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Anaya es la esperanza del futuro para México: Cortés

El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Marko Cortés, definió a su correligionario Ricardo Anaya como "la esperanza de futuro para México" frente a las alternativas que representan José Antonio Meade y Andrés Manuel López Obrador.

El líder parlamentario sostuvo que los panistas tienen en Anaya al liderazgo que une y ha sabido construir una alternativa plural para salir de la crisis propiciada por el PRI, que ha empobrecido a la mayoría de los mexicanos y privilegiado a unos cuantos.

"Pero también Ricardo Anaya es la alternativa más viable que tiene México ante el mesianismo radical que un día respeta a las instituciones y al otro las manda al diablo; es el mejor antídoto ante un populismo de ocurrencias que representa López Obrador", remarcó.

Cortés sostuvo que existen varios liderazgos con el perfil para inscribirse a la contienda por la candidatura presidencial del PAN, pero ofreció desde ahora su respaldo a Anaya.

"En mi caso, expreso mi apoyo al ex dirigente nacional Ricardo Anaya, porque fue el presidente del PAN que más elecciones estatales ha ganado en una sola jornada y quien construyó un PAN más grande, que en local gobierna más mexicanos que en todos los tiempos", dijo.

Marko Cortés aseguró que Anaya es el panista que goza con la mayor aceptación en las encuestas; es un político inteligente, eficaz y triunfador, "además de formar parte de la nueva generación de jóvenes de Acción Nacional que ha sabido sumar la experiencia de generaciones anteriores y hacer equipo con los más jóvenes".

El líder parlamentario de Acción Nacional señaló que, con la coalición entre el PAN, PRD y Movimiento Ciudadano, encabezada por Ricardo Anaya, se abre la opción más viable para darle a México un conjunto de propuestas para construir un gobierno que garantice el crecimiento económico sostenido en favor de las familias de mexicanos. /jpc/m
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Diputados proponen homologar protocolos de alerta de género en el país

La presidenta de la Comisión de Igualdad de Género de la Cámara de Diputados, Laura Nereida Plascencia Pacheco, propuso exhortar a gobernadores y alcaldes a implementar protocolos de investigación policial, pericial y ministerial con perspectiva de género y homologarlos con los expedidos por la Procuraduría General de la República. 
El punto de acuerdo turnado a esta instancia legislativa para dictamen y a la Comisión Especial de Delitos Cometidos por Razones de Género para opinión, propone solicitar que se destinen los recursos necesarios para implementar las medidas de la alerta de violencia de género.

Destacó que la problemática que experimentan las víctimas de delitos de género se agrava debido a la intervención de un servidor o servidora pública que carece de capacidades y adiestramiento suficientes para realizar de manera idónea su labor, provocando que gran parte de estas violaciones no sean denunciadas ante las autoridades. 
Ante ello, expresó, es necesario que todo el personal encargado de la atención e investigación de los delitos cometidos contra las mujeres cuente con capacitación en perspectiva de género, que les permita evidenciar y concientizar los sesgos culturales que anteponen pensamientos discriminatorios y violentos aplicables a su criterio como servidores públicos.
Resaltó que la Organización de las Naciones Unidas declaró que la violencia contra las mujeres continúa siendo una de las violaciones de los derechos humanos más extendida y tolerada en todo el mundo.
En tanto, el Banco Nacional de Datos e Información sobre casos de Violencia contra las Mujeres, señaló que el tipo más común de violencia perpetrada contra la mujer es de índole psicológica, y el principal agresor es un familiar de la víctima.
Respecto a la declaratoria de alerta de violencia de género, dijo que se requiere enfatizar su valía e idoneidad como instrumento extraordinario diseñado para actuar en situaciones de emergencia que pongan en peligro la vida, integridad y seguridad de las mujeres en cualquier parte del territorio nacional.
La legisladora federal por Jalisco afirmó que las entidades federativas que presentan esta declaratoria son: Estado de México, Morelos, Michoacán, Chiapas, Nuevo León, Veracruz, Sinaloa, Colima, San Luis Potosí, Guerrero, Quintana Roo y Nayarit. 
Comentó que, aunque la declaratoria de alerta es una herramienta prevista por la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida de Libre de Violencia, se requiere contar con los recursos suficientes para que las entidades y municipios implementen las medidas correspondientes. /jpc/m
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Análisis de Ley de Seguridad Interior ha sido incluyente: Ana Lilia Herrera

La presidenta de la Junta de Coordinación Política (JUCOPO) del Senado, Ana Lilia Herrera (PRI), señaló que en el análisis de la minuta de Ley de Seguridad ha sido incluyente porque “queremos que el diálogo enriquezca el trabajo legislativo para seguir construyendo un marco legal que contribuya a garantizar la seguridad y el respeto irrestricto a los Derechos Humanos”.
“El Senado es y seguirá siendo un espacio de diálogo abierto a la sociedad”, aseveró Ana Lilia Herrera Anzaldo.
La legisladora reconoció el interés y la disposición de todos los grupos parlamentarios para seguir escuchando a la sociedad civil y autoridades de todos los órdenes de gobierno en torno a la Ley de Seguridad Interior.
Informó que, desde que se recibió la minuta, se han realizado tres reuniones con representantes de diferentes organizaciones civiles y organismos autónomos como la CNDH y el INAI.

La senadora precisó que el mismo martes 5 de diciembre, en que se dio cuenta al Pleno senatorial del turno de la minuta, la presidenta y los presidentes de las comisiones dictaminadoras escucharon las inquietudes de organizaciones sociales y diversos colectivos, encabezados por María Elena Morera, presidenta de “Ciudadanos por una Causa en común”.
La legisladora recordó que en otro encuentro se escucharon las inquietudes de Jan Jarab, representante en México del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos; de Guillermo Silva, asesor del presidente de la CNDH; de Rubén Francisco Pérez Sánchez, coordinador general de Seguimiento de Recomendaciones y de Asuntos Jurídicos de la CNDH; de Santiago Aguirre Espinosa, subdirector del Centro Pro Derechos Humanos Miguel Agustín Pro Juárez A.C., así como del General de Brigada de Justicia Militar Alejandro Ramos Flores, jefe de la Unidad de Asuntos Jurídicos de la SEDENA.
El jueves pasado, refirió Ana Lilia Herrera, también se llevó a cabo un encuentro donde los senadores escucharon las preocupaciones del comisionado presidente del INAI, Francisco Javier Acuña Llamas.
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PRI apuesta por sacar pendientes en el Senado

La bancada priista en el Senado dijo estar dispuesta a trabajar en lo que resta del periodo para concluir esta semana las iniciativas pendientes, como la de Seguridad interior porque  justicia y seguridad es una prioridad para enfrentar los desafíos que tiene el país, destacó el coordinador, Emilio Gamboa.

A su vez, la priista y presidenta de la Junta de Coordinación Política, Ana Lilia Herrera, dijo que el Senado escuchará los diferentes posicionamientos respecto a la Ley de Seguridad Interior.

En un comunicado, el coordinador priista Emilio Gamboa dijo destacó que los priistas seguirán tendiendo puentes con todos los grupos parlamentarios, "hasta alcanzar los resultados que nos exigen".

Gamboa Patrón dijo qué hay temas pendientes que son de la mayor trascendencia, como la Ley de Seguridad Interior, la reforma constitucional para evitar el pase automático de procurador a fiscal general de la República y la reformas para endurecer las penas por el robo de hidrocarburos, entre otros.

Así como la selección del fiscal contra Delitos Electorales y de magistrados electorales, entre otros.

Emilio Gamboa aseguró que los priistas privilegiarán la política, el diálogo para alcanzar acuerdos y estarán en la plena disposición de abordar las propuestas de los senadores de todos los grupos parlamentarios.

El líder parlamentario subrayó que los pendientes forman parte del proyecto de nación que merecen los mexicanos, por ello se trabaja en los temas que son prioridad para hacer frente a los desafíos que tiene el país.
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Senadores proponen comisión especial por caso Odebrecht

La oposición en el Senado demandó la conformación de una comisión especial de seguimiento al caso Odebrecht para que no se dé carpetazo al tema, ante la ausencia de información por parte de la PGR.

El coordinador perredista, Luis Sánchez, dijo que una vez que testigos en Brasil han insistido en que entregaron sobornos al ex director de Pemex, Emilio Lozoya, es necesario que se aclare en donde paró el dinero, que presuntamente se canalizó a la campaña presidencial del PRI en 2012.

La semana pasada se conoció un video donde el ex director de Odebrecht en México, Luis Alberto de Meneses, expuso como se construyeron acuerdos para canalizar contratos a la empresa Construcciones Industriales Tapia, a propuesta de Lozoya Austin.

"Si en realidad los priistas desean combatir la corrupción, como dijo su candidato José Antonio Meade, pues que empiecen desde ahora y se conforme una Comisión Especial que tenga acceso a toda la información de los contratos y subcontratos", planteó Sánchez Jiménez.

Hizo notar que las declaraciones ante la justicia brasileña, y grabadas, de Luis Alberto de Meneses, no dejan duda de que sí existió esa red de corrupción en la gestión del ex titular de Pemex con la firma brasileña.

De acuerdo con los informes entregados al Senado, habría otros ex funcionarios involucrados en la entrega de contratos a la Constructora Tapia, como Froylán Gracia y Miguel Ángel Tame, así como Juan Carlos Vargas Tapia, quienes habrían canalizado a dicha empresa mexicana al menos 12 contratos con otras empresas en plantas de Pemex por más de mil millones de pesos.

El legislador Juan Carlos Romero Hicks subrayó que la corrupción ha sido característica de esta administración y Odebrecht es un caso al que no se le puede dar carpetazo.

El panista criticó que en su campaña presidencial, Enrique Peña Nieto haya ofrecido atacar y erradicar la corrupción en todos los órdenes de gobierno.

"Y hoy, lamentablemente, la sucesión inmediata cuando decimos la palabra "México y del mundo", una frase es corrupción e impunidad. Los casos del tren México-Querétaro, La Casa Blanca, Higa, Odebrecht, el Aeropuerto de la Ciudad de México, el socavón de Cuernavaca, son impresentables".

La senadora del bloque PT-Morena, Dolores Padierna, criticó que a más de un mes del anuncio de la PGR de que la investigación de corrupción estaba lista para darse a conocer, no hay todavía resultados y pareciera que se apuesta al olvido. /psg/m
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PT y Morena piden audiencias públicas en el Senado con críticos de la ley de seguridad

A cinco días de concluir el periodo ordinario, el bloque del Partido del Trabajo y Morena pidió abrir audiencias públicas con asociaciones civiles y académicos para revisar la Ley de Seguridad Interior.

En dos comunicaciones dirigidas a la Mesa Directiva y a la Junta de Coordinación Política, el presidente de la Comisión Segunda de Estudios Legislativos, Benjamín Robles, pidió que se realice un calendario de audiencias públicas, para conocer los posicionamientos de quienes han manifestado públicamente su preocupación en el contenido de la ley.

El oficio, enviado a las comisiones de Gobernación, de Defensa Nacional y de Marina, propone definir un calendario que contemple mesas integradas de manera plural con un formato que propicie el debate y confrontación de posturas opuestas.

El vicecoordinador político del PT, Miguel Barbosa, aseguró que, aunque el Ejecutivo pidió al Senado revisar y abrir a debate la Ley de Seguridad Interior, ni los priistas ni el gobierno federal ha desistido en su intención de aprobar esta semana la minuta enviada por los diputados.

De acuerdo con el legislador, la suspensión de la sesión de las Comisiones Unidas prevista para mañana, en la que se dictaminaría la ley "es una simulación, el gobierno no se ha desistido de su pretensión de aprobar esta ley en el actual periodo ordinario, que termina el próximo día 15".

Barbosa pidió que el Senado posponga la aprobación, que se escuche de verdad a la sociedad.

"Pero nos encontramos ante un gobierno insensible, dispuesto a aprobar una ley que no resuelve ningún problema y por el contrario representa un error histórico y una falta terrible de visión y responsabilidad de sus impulsores", dijo.

La lista de organizaciones y participantes incluye a la Comisión Nacional de Derechos Humanos, la Oficina del Alto comisionado de Naciones Unidas para Derechos Humanos, la Comisión Interamericana de Derechos Humanos y el INAI.

Así como Amnistía Internacional, Human Rights Watch, la Oficina en Washington para Asuntos Latinoamericanos, Borde Jurídico, México Unido contra la Delincuencia y Artículo 19.

También contempla a académicos e investigadores como Amalia Laura Magaloni, Laira Negrete y Mariclaire Acosta Urquidi, entre otros. /jpc/m
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Elección de Anaya en el Frente, un retroceso político: ‘Cocoa’ Calderón

Con la elección de Ricardo Anaya Cortés, como candidato a la presidencia de la República, más que democracia en el frente formado por el PRD, PAN y Movimiento Ciudadano, demuestra que hay un claro retroceso en la forma de hacer política en México, criticó la senadora Luisa María Calderón Hinojosa.

“Ha sido un par de días muy tristes para México, regresar a la autarquía, se hizo con el PRI, se hizo una convocatoria, se abre hoy, se cierra hoy y solo se puede inscribir uno.

“No sé si tendrá futuro o no o si lo que quieran es sobrevivir alguien que está en cuarto lugar ir a la cabeza de un movimiento para pretender ser presidente de la República, pues no se ve con mucha fuerza”, aseveró Calderón Hinojosa.

La expanista aseguró los únicos perdedores con la designación del expresidente nacional del PAN con abanderado de la unión de fuerzas políticas, es México y los ciudadanos que creyeron realmente habría un cambió y propuesta democrática para quitar del poder al partido dominante.

“Creo que otra vez los grandes perdedores son México y los ciudadanos que aún apuestan a la democracia que están muy enojados y yo creo que su enojo va a aumentar y todos deberíamos estar viendo por avanzar y no retroceder”, dijo la senadora.

Luisa María Calderón negó las posibilidades que mencionan a su cuñada Margarita Zavala declinando a favor de José Antonio Meade, sólo porque la exprimera dama “le echó flores” a su posible adversario por la presidencia de la República.

“Yo también podría echarle flores a Meade y echarle flores a algún candidato que me parezca que tenga un buen perfil, lamentablemente doy la vuelta y digo está cañón, no, no podría echarle flores a quien acaba de autonombrase candidato de un frente, no puedo, reconocer capacidades en algunas personas tiene que ver con lo cortés no quita lo valiente”, afirmó Cocoa Calderón.

Recordó una vez que alcanzó las firmas solicitadas en Michoacán para poder contender a una diputación federal de forman independiente, se avoca junto a su equipo en conseguir la meta de Margarita Zavala para que pueda ser candidata independiente a la presidencia. /psg/m
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