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· Analizan prohibir tratamientos para cambiar orientación sexual
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Proponen eliminar cobro de estacionamiento en centros comerciales

La diputada Delia Guerrero Coronado, del PRI, planteó eliminar el cobro de estacionamiento en establecimientos comerciales, a fin de fortalecer la capacidad de compra de los consumidores e impulsar el mercado interno. 
Destacó que esa medida ayuda en especial al comercio formal, así como a la expansión de empresas de los diversos sectores y, con ello, genera condiciones para reducir efectos inflacionarios y mantener la estabilidad económica. 
Guerrero Coronado presentó una iniciativa de ley para adicionar una nueva fracción XXVI, recorriéndose las subsecuentes al Artículo 10 de la Ley General de Asentamientos Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano, cuyo objetivo es establecer la gratuidad del servicio de estacionamiento en inmuebles con superficies mayores a 100 metros cuadrados. 
La legisladora del Partido Revolucionario Institucional explicó que esta medida no afectaría a las micro, pequeñas y medianas empresas, pues este tipo de negocios se asientan en superficies menores a los 100 metros cuadrados. 
Asimismo, argumentó en su propuesta que el aumento en el número de estacionamientos se explica, principalmente, por el incremento del parque vehicular y a la construcción de nuevos centros comerciales, hospitales, hoteles, centros de entretenimiento, escuelas, centros de trabajo y viviendas.

Se estima, dijo, que hay 11 mil estacionamientos formales, los cuales generan, por sí solos, 40 mil millones de pesos y su crecimiento es de seis a ocho por ciento anual, razón por la cual se ha convertido en la segunda o tercera fuente de recursos para aquellos establecimientos que cuentan con espacio para los vehículos automotores.

Aseveró que, de acuerdo con el informe del segundo trimestre de 2017 de Colliers International, publicado en junio pasado, la superficie comercial en México aumentó más de 340 mil metros cuadrados, sobre todo por la ampliación de centros comerciales ya existentes, así como por la edificación de nuevos lugares de este tipo.

De esta manera, el país sumó 701 centros comerciales, lo que significa más de 21.5 millones de metros cuadrados y un crecimiento sostenido. /jpc/m
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Diputado impulsa políticas de separación y reciclaje de basura

A fin de que los tres niveles de gobierno promuevan una política de separación y reciclaje de residuos para fomentar la sustentabilidad y el cuidado del ambiente, el diputado Cesáreo Jorge Márquez Alvarado propuso reformar la Ley General para la Prevención y Gestión Integral de los Residuos.
La iniciativa del legislador del Partido Verde Ecologista de México que modifica los artículos 2°, 6°, 7° y 27, cita que los gobiernos se coordinarán para sujetar las actividades relacionadas con la separación y reciclaje a las modalidades que dicte el orden e interés público para el logro del desarrollo sustentable.

Además, aplicarán políticas en educación ambiental y capacitación para lograr esta actividad y un manejo sustentable de la basura.
La propuesta, actualmente en la Comisión del Medio Ambiente y Recursos Naturales para su análisis, establece que los gobiernos, junto con la participación de inversionistas, promoverán la creación de infraestructura para ello.
El diputado dijo que la basura es el mayor problema ambiental que enfrenta el país, ya que tan sólo al día, se generan alrededor de 86 mil toneladas que no se manejan adecuadamente.
Detalló que los rellenos sanitarios sólo atienden 13 por ciento de este fenómeno y no generan gran cambio; hay basura que no se degrada por estar almacenada en bolsas de plástico, material que tarda aproximadamente 400 años en ser asimilado.
Explicó que los desechos, aunque estén bajo tierra, generan gases tóxicos, fauna nociva, ruidos, movimientos de la tierra y olores fétidos. Ante esto, añadió, ambientalistas advierten que la acumulación de residuos sólidos en terrenos baldíos es uno de los principales desafíos que enfrenta la Ciudad de México y todo el país.
Márquez Alvarado consideró que con los desperdicios de comida y restos de poda se puede producir composta, mientras que el papel y el plástico, en su mayoría, reciclar.
Para la basura doméstica, apuntó, se deben proporcionar incentivos para desviar los residuos de los vertederos y fomentar una norma social de compostaje mediante avisos, en el punto de acción para aumentar la clasificación adecuada.
En México se separa diariamente apenas 11 por ciento de la basura recolectada y sólo 46 de cada 100 hogares hace un esfuerzo para dividirla; por ello, el legislador consideró necesario reformar la citada ley. /jpc/m
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Analizan diputados prohibir tratamientos para cambiar orientación sexual

La Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados analiza la iniciativa que busca prohibir terapias de cualquier índole, que ofrezcan servicios o tratamientos que pretendan cambiar la orientación sexual de las personas. 
El legislador proponente de la iniciativa, Germán Ernesto Ralis, sostuvo que su propuesta de modificación al Artículo 149 Quáter del Código Penal Federal prevé sancionar con uno a tres años de prisión a profesionales de la salud que incurran en estas prácticas y se les suspenderá el ejercicio de su profesión hasta por tres años.

Misma pena se otorgará a toda persona que imparta, aplique, obligue, induzca o someta a tratamiento, terapia o cualquier tipo de servicio que pretenda cambiar la orientación sexual de un tercero. 
Se impondrá un castigo doble, es decir, de dos a seis años de prisión, al padre, madre o personas que estén bajo guarda, custodia o tutela de un menor de dieciocho años y que lo sometan a tratamientos, servicios o terapias que pretendan cambiar su orientación sexual.
Por otra parte, se privará de los derechos de patria potestad, tutela o custodia a quienes, en su caso, teniendo el ejercicio de éstos, cometan este delito.

Ralis Cumplido recordó que “desde que se consideró a la homosexualidad como una enfermedad, los tratamientos para intentar cambiar la orientación sexual de las personas han sido inhumanos y violatorios de sus derechos”.

Enfatizó que especialistas en salud mental investigaron y concluyeron que la homosexualidad no es una enfermedad, un trastorno mental y tampoco un problema emocional, sino una variación natural de la sexualidad humana, de acuerdo con la Organización Mundial de la Salud.
A pesar de que no se considera a la homosexualidad como una enfermedad mental, existen centros en el país que ofrecen terapias donde se asegura que se logra cambiar la orientación sexual.
“Estas terapias llevan por nombre reorientación o de conversión sexual, las cuales son completamente ilegales, pues van en contra de la libertad del ser humano”. /jpc/m
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Plantean reforma para aprovechar bajo puentes de carreteras federales

Con el propósito de dotar de facultades a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes para que pueda conceder permisos para destinar los bajo puentes federales en proyectos en beneficios de la población, la senadora Luz María Beristain Navarrete propuso modificar la Ley Federal de Derechos.

A través de una iniciativa, la legisladora quintanarroense recordó que en 2009 la Ciudad de México instauró el Programa de Rehabilitación de Bajo Puentes, en el cual la Autoridad del Espacio Público en uso de sus atribuciones, concede un permiso administrativo temporal revocable a título oneroso para la administración, uso y aprovechamiento de los espacios, con participación de la iniciativa privada.
“Cabe mencionar que hasta ahora se han renovado nueve bajo puentes, que recuperan alrededor de 52 mil metros cuadrados entre negocios, áreas de esparcimiento, estaciones de policía y estacionamientos; gratuitos o controlados”, comentó. 
La senadora del Partido del Trabajo consideró que, ante el éxito del programa, es necesario que también se pueda implementar en otros estados del país, en los espacios bajo puente federales donde se cumplen todos los requisitos para poder utilizarlos para brindar espacios públicos y al mismo tiempo se evitan zonas solitarias y peligrosas.
/

La iniciativa plantea modificar la Ley Federal de Derechos, a fin de que se obtenga una contraprestación por el permiso para aprovechamiento de los Bajo Puentes, en un principio por el estudio técnico del proyecto, supervisión y autorización de obras y después por los ingresos netos mensuales que el permisionario obtuviera. 
Los permisos antes referidos, podrán otorgarse para la colocación de áreas de esparcimiento y establecimientos mercantiles en los bajo puentes. La legisladora agregó que estos espacios se vuelvan focos rojos de delincuencia, comercio ilegal y acumulación de basura, lo cual vulnera la salud y vida al carecer de condiciones mínimas de seguridad. /jpc/m
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