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Carpeta Informativa

Monitoreo Fin de Semana
Resumen: 
· Urge ampliar participación de mujeres en todos los ámbitos: diputada

· Plantea diputada exentar de peaje a ambulancias, patrullas y bomberos

· Incorporar escritura Braille en productos de consumo, propone diputado

· Legislador descarta aumento en precio de los cárnicos

· Proponen reformar ley del consumidor para evitar confusiones en precios
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Urge ampliar participación de las mujeres en todos los ámbitos: diputada

La diputada María Eugenia Ocampo Bedolla, de Nueva Alianza, destacó la urgente necesidad de continuar trabajando para ampliar la participación de las mujeres en todos los ámbitos de la esfera pública y puestos de elección popular.
“La representación de las mujeres en el ámbito político no ha alcanzado una paridad, por ello, la Organización de las Naciones Unidas señaló que durante 2017, a nivel internacional, el número de mujeres que asumieron el cargo de presidentas de un país fue solo 11”, refirió la legisladora.
Recordó que aunque en México la igualdad jurídica entre hombre y mujeres se logró hace 43 años, “todavía somos testigos de cómo su participación en la vida política mexicana es menor en comparación con la de los hombres”.
Por ello, los esfuerzos realizados para lograr la igualdad sustantiva entre hombres y mujeres deben redoblarse, insistió en un comunicado la también secretaria de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
“Aunque en la Cámara de Diputados su presencia se ve reflejada en un mayor número de espacios, al contar con 212 parlamentarias, 42.4 por ciento del total del órgano legislativo; en el Senado de la República sólo cuentan con 35.4 por ciento de los espacios, es decir 48 de 128 representantes”, expuso.
Agregó que en el caso de los congresos locales, la presencia femenina en puestos de representación popular alcanza 38 por ciento, dado que a nivel nacional hay 435 diputadas de un total de mil 134 legisladores, de acuerdo con la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.

En tanto, en los gobiernos municipales se observa una mayor disparidad entre hombres y mujeres en espacios públicos, pues sólo nueve de cada 100 alcaldías son encabezadas por una mujer, según datos del estudio “Participación Política en México 2012”, del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo.
Estas cifras “evidencian el déficit de participación femenina en puestos de representación ciudadana", mencionó la diputada por Morelos. /jpc/m
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Plantea diputada exentar de peaje a ambulancias, patrullas y bomberos

La diputada Rosa Alicia Álvarez Piñones impulsa iniciativa que reforma los artículos 2 y 5 de la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal, a fin de establecer que los vehículos al servicio de la comunidad no paguen peaje, con el objetivo de que cumplan su labor con más eficacia.
La modificación define como vehículos al servicio de la comunidad a las ambulancias, del Servicio Médico Forense, bomberos, patrullas federales y locales y las Fuerzas Armadas, precisa la integrante de la Comisión de Seguridad Social.
El documento, turnado a la Comisión de Transportes, indica que el Instituto Nacional de Estadística y Geografía refiere que en el país hay 12.3 muertes por cada 100 mil habitantes a causa de accidentes de tránsito, por lo que resulta importante la cobertura de los servicios de emergencias a las carreteras y que éstos acudan con rapidez a sus llamados.
Refiere que en 2016 se registraron 67 mil 844 accidentes viales en los que hubo personas heridas y tres mil 994 percances con al menos una persona muerta.

La legisladora pevemista manifestó que el índice de incidentes en carreteras se relaciona con las llamadas de auxilio que responden los servicios de emergencia, por lo que es imperante proveerles de mejores elementos que ayuden a elevar la eficacia al cumplir sus actividades.

Explicó que el libre desplazamiento de los vehículos auxiliares ha sido considerado dentro de políticas públicas para casos de emergencia, como queda asentado en el Acuerdo por el que se emite el Compendio Operativo para Plazas de Cobro de Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos 2016, en el cual se define la exención de pago de peaje para cierto tipo de vehículos.
No obstante, subraya, es necesario fijarlo en la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal, que rige a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, ya que en esa norma no existe una definición de vehículos dedicados a la atención de emergencias, que cuenten con el beneficio permanente de exención de peaje.

Añadió que la red de transporte terrestre a nivel nacional es de 374 mil kilómetros, de los cuales 49 mil corresponden a la red carretera federal, distribuidos en ocho mil 400 km de cuota y 40 mil 600 de carreteras libres. /jpc/m
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Incorporar escritura Braille en productos de consumo, propone diputado

A fin de brindar mayor autonomía e inclusión a las personas con algún tipo de debilidad visual, el diputado federal del PRI, Fernando Moctezuma Pereda, planteó reformar el Artículo 3 y adiciona el Artículo 15 Bis de la Ley General para la Inclusión de las Personas con Discapacidad.
Ello, para permitir que dicho sector de la población tenga una mejor integración y autonomía en su vida diaria. Indicó que la reforma protegerá a las personas con algún tipo de debilidad visual, ya que se incorporará en los productos de consumo fabricados en México, escritura Braille para identificar la marca del producto y saber sobre su contenido.
El legislador del Partido Revolucionario Institucional aseguró que con dicha medida, las personas con debilidad visual podrán saber del contenido en el envase para su consumo, lo que les facilitará realizar las compras de los mismos sin necesidad de asistencia.

El hidalguense señaló que, de acuerdo con un censo de población y vivienda, realizado por el Instituto Nacional de Estadística y Geografía, en 2010, 5.7 millones de mexicanos tienen una discapacidad, de los cuales 27 por ciento son personas débiles visuales o con ceguera. /jpc/m
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Legislador descarta aumento en precio de los cárnicos

El presidente de la Comisión de Ganadería de la Cámara de Diputados, Oswaldo Cházaro Montalvo, estimó que el próximo año crecerá la demanda en el mercado cárnico nacional e internacional, lo que dará estabilidad a los precios al consumidor y los productores pecuarios en México, además de que fomentará la inversión y planeación.

Por ello, llamó hacer un esfuerzo para que la distribución del valor agregado hacia los productores se realice de manera correcta a partir del poder adquisitivo del consumidor y eso establezca el techo máximo de los precios en el mercado nacional.

El legislador por Veracruz explicó que en un entorno globalizado como el que prevalece, rigen los precios internacionales tanto de ganado en pie como de carne en cortes, y para fijarlos influyen muchos factores como costos de forrajes y energéticos, entre otros.
Sobre la perspectiva del sector para 2018, afirmó que vive un buen momento, la muestra es la cadena productiva de bovinos, cuya exportación de ganado en pie como de cortes ha tenido un crecimiento importante, que al cierre de 2017 alcanzaría 230 mil toneladas de carne y alrededor de un millón 200 mil cabezas de ganado en pie cada año.

“Hay una buena expectativa” y permitirá importar menos carne y ganado vivo, el cual se adquiere sólo para mejoramiento genético, pie de cría y reemplazo en la ganadería de leche, y facilitará mantener vigentes cuatro millones de empleos directos y 10 millones indirectos.

Cházaro Montalvo aseguró que se mantiene una balanza comercial superavitaria de aproximadamente 400 millones de dólares, y los precios en general, influenciados por los costos internacionales se mantienen en niveles que dan una perspectiva de rentabilidad futura razonable, lo que estimula al sector pecuario ser competitivo en todas las cadenas productivas.

Una de las fortalezas de la ganadería son las estrategias para promover y aplicar la sanidad animal, a fin de “mantener a la ganadería mexicana libre de enfermedades como la fiebre aftosa, la 'vaca loca' y el gusano barrenador, y en control de otras, como tuberculosis bovina, que acreditan el esfuerzo del país".
Entre los retos, señaló la necesidad de integrar a los pequeños productores pecuarios, quienes representan 90 por ciento, pertenecientes al sector social, del Padrón Ganadero Nacional, integrado por un millón 200 mil unidades de producción.

De dicho padrón, 33 por ciento son mujeres que trabajan al frente de granjas, establos y ranchos, reciben apoyos en igualdad de condiciones, a través del Programa de Estímulos a la Producción Ganadera o el Proyecto Estratégico para la Seguridad Alimentaria. /jpc/m
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Proponen reformar ley del consumidor para evitar confusiones en precios

El diputado federal del PRD, Erik Juárez Blanquet propuso reformar los artículos 7 bis y 32 de la Ley Federal de Protección al Consumidor, para que la publicidad de los precios y las promociones de los bienes y servicios no se presten a confusión.
Comentó que según datos de la Procuraduría Federal del Consumidor, en  2016 se presentaron 644 quejas relacionadas con publicidad engañosa, promociones, descuentos y por no respetar los precios exhibidos.
Añadió que hasta junio del presente año se presentaron 395 quejas por las mismas causales: publicidad engañosa, promociones, descuentos y precios, lo que significa que, de continuar la tendencia de las quejas presentadas en 2017, podrían llegar a 790, lo que representa un incremento de 23 por ciento respecto al año anterior.

Se han presentado quejas frente a la Procuraduría Federal del Consumidor sobre diferentes tiendas de autoservicio, clubes de descuento, de autoservicio o departamentales debido a confusiones en la relación que guarda el precio exhibido con la cantidad a ahorrar en algún tipo de promoción derivada de un descuento, refirió.

El diputado sostuvo que, ante el oportunismo de las tiendas departamentales al no usar textos sino cifras para distorsionar la información que ofrecen a sus clientes que, bien podrían tener una racionalidad limitada por diversas causas, es necesario precisar la legislación para cerrar lagunas que permitan que dicho oportunismo represente un costo adicional al consumidor en su etapa de decisión.
Por lo anterior, la iniciativa pretende que la publicidad de los precios y las promociones de los bienes y servicios no se presten a confusión debido al uso de cifras que opaquen la relevancia del precio en la toma de decisiones de los consumidores, precisó. /jpc/m
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