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Resumen: 
· Piden fortalecer campañas de vacunación contra la influenza en el país

· Plantea diputada que corrupción sea considerada traición a la patria

· Regular pirotecnia con fines de entretenimiento, plantean diputados
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Piden fortalecer campañas de vacunación contra la influenza en el país

La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, analiza exhortar a la Secretaría federal del ramo y a los gobiernos estatales a que redoblen las campañas de vacunación contra la influenza en el país e incluyan a escuelas, parques y lugares públicos.

Ello, con el objetivo de lograr una mayor cobertura y proteger a los sectores más vulnerables como embarazadas, niños menores de nueve años de edad, adultos mayores de 60 y personas con enfermedades crónicas.

En el punto de acuerdo, la diputada de Movimiento Ciudadano, María Elena Orantes López destacó que la influenza estacional es una infección viral grave que, de no ser atendida de manera adecuada, puede provocar la muerte.
Precisó que ante la llegada de la temporada invernal, “en la que los casos tienden a aumentar, la mejor manera de protegerse contra esta infección viral grave es acudir a las clínicas de salud a aplicarse la vacuna”.
Datos de la Dirección General de Epidemiologia, informan que la “temporada de influenza estacional” inició en la semana 40 del 2017 y finalizará en la 20 del 2018. De la semana 40 a la 48, se presentaron 153 casos positivos de influenza: 114 del tipo A (H3N2), 36 del tipo B y tres de influenza A.

Además, una defunción por influenza A (H3N2). Las entidades que reportan más casos confirmados de esta enfermedad son Colima, Nuevo León, Nayarit, Guerrero y San Luis Potosí, que representan el 42.5 por ciento del total de los registrados.

Orantes López argumentó que los grupos de edades inscritos, propensos a presentar el padecimiento, son los menores de uno a 9 años de edad y los adultos mayores de más de 60.

Mencionó que, de acuerdo con la Secretaría de Salud, este año se aplicarán más de 32 millones de vacunas en el país; se prevé que en esta temporada predomine en la mayor parte de las entidades federativas la Influenza tipo A (H1N1), que es más agresiva.

Por ello, pugnó por redoblar los esfuerzos para que las campañas de vacunación de influenza se lleven a cabo en todo el país y, en caso de disponibilidad, se pueda aplicar el biológico a toda la población para evitar el aumento de casos.

Además, planteó exhortar a la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios a que realice una estricta vigilancia en la distribución y venta de la vacuna biotecnológica Flubok trivalente. /jpc/m
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Plantea diputada que corrupción sea considerada traición a la patria

La diputada Patricia Sánchez Carrillo impulsa una iniciativa para reformar el Código Penal Federal, a fin de establecer que cometen traición a la patria quienes realicen actos de corrupción y se aprovechen de desastres naturales para lucrar, delinquir o sacar ventaja de la situación.

Aseveró que la corrupción es un problema muy serio que afecta el crecimiento y desarrollo del país, lo que provoca un mayor deterioro en el nivel de vida de millones de mexicanos, y ha aumentado en los últimos años.

En su iniciativa, turnada a la Comisión de Justicia, afirmó que para combatir la corrupción y la impunidad que trae consigo, se debe catalogar como un delito “sumamente grave, que atenta contra nuestros derechos humanos y garantías individuales, al afectar el desarrollo del bienestar en nuestro país”.

Por ello, propone adicionar las fracciones XVI y XVII al artículo 123 del Código Penal Federal para considerar los actos de corrupción como traición a la patria.
Comentó que con esta reforma se fortalecerá lo establecido en el Artículo 109 constitucional, la cual señala que: “La comisión de delitos por parte de cualquier servidor público o particulares que incurran en hechos de corrupción, será sancionada en los términos de la legislación penal aplicable”. /jpc/m
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Regular pirotecnia con fines de entretenimiento, plantean diputados

Para evitar tragedias como la ocurrida hace poco más de un año en el mercado San Pablito en Tultepec, donde murieron 42 personas, los diputados Alberto Martínez Urincho y Juan Romero Tenorio propusieron regular y controlar la producción, venta y distribución de la pirotecnia con fines de entretenimiento.

Los legisladores de Morena afirmaron que las reformas que plantean a la Ley Federal de Armas de Fuego y Explosivos permitirán dar certeza laboral a las miles de familias que se dedican a dicha actividad.

“Los fuegos artificiales para muchos son sinónimo de fiesta, pero lamentablemente son muy perjudiciales y nocivos, tanto para el medio ambiente como para la salud de las personas y los animales”, indicó Martínez Urincho.

En entrevista, señaló que también proponen modificaciones al Artículo 50 de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes; al 111 de la Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente, y al 7 de la Ley General de Protección Civil.

El también secretario de la Comisión de Protección Civil afirmó que la mayoría de los siniestros fatales relacionados con la pirotecnia se originan porque las medidas de prevención de accidentes y riesgo no se supervisan ni evalúan.

Comentó que la iniciativa tiene como objetivo establecer facultades a la Secretaría de la Defensa Nacional para que otorgue permisos especiales para pirotecnia popular, así como la creación de un registro nacional de quienes se dediquen a la producción o comercialización, a fin de contar con mejores instrumentos de control.
Además, elevar las sanciones a los delitos previstos en la Ley Federal de Armas de Fuego y crear dos nuevos tipos penales: el primero, relacionado con la prohibición de estadía a menores de edad en los lugares donde se produzcan, almacenen, transporten, comercialicen, reparen, transformen o almacenen elementos destinados a la pirotecnia.
El segundo, añadió, para que se sancione a aquellas personas que realicen, permitan o faciliten la comercialización o la venta de artículos pirotécnicos populares a menores de edad.

Respecto a la reforma a la Ley General de Protección Civil, dijo que la Federación deberá autorizar, vigilar y supervisar la utilización de pirotecnia popular en eventos masivos o populares, con el auxilio de las dependencias encargadas de la protección civil de los tres niveles de gobierno.

Martínez Urincho argumentó que la producción, venta y distribución de pirotecnia debe continuar porque al menos 50 mil familias dependen económicamente de esta actividad; además, la derrama económica anual oscila en los mil 700 millones de pesos, desde 2011./jpc/m
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Reformas estructurales benefician desarrollo del país, destaca Gamboa

A cinco años de acompañar desde el ámbito legislativo al Ejecutivo federal, los senadores priistas "podemos afirmar que el trabajo realizado ya brinda resultados tangibles, porque se tuvo la visión para construir reformas estructurales intergeneracionales que tienen la trascendencia de beneficiar a ésta y las próximas generaciones", dijo el senador Emilio Gamboa.

"Los senadores priistas observamos, con beneplácito, cómo estas reformas han permitido al país atraer inversiones, modernizar los sectores de energía, telecomunicaciones y la mejor calidad de la educación, factores que han permitido a México empezar a reducir la brecha en los niveles de vida que tenía ante los países más desarrollados", expuso en un comunicado.

Dijo que con las reformas y la estabilidad macroeconómica, México pasó de ocupar el lugar número 103 al 51 en los indicadores de Competitividad del Foro Económico Global.
Ello se refleja en la creación de casi tres millones y medio de nuevos empleos formales en este sexenio, se cuenta con más ingresos tributarios equivalentes a 14 puntos porcentuales del Producto Interno Bruto que permiten, entre otros rubros, elevar la calidad de la enseñanza e impulsar la equidad y la igualdad de oportunidades para los estudiantes de todas las regiones y estratos sociales.
 "Al poner al día la legislación en materia de las telecomunicaciones, los precios de los servicios en aparatos móviles se han reducido hasta en 75 por ciento y en cinco años el número de usuarios de internet aumentó en 50 millones hasta alcanzar los 75 millones", afirmó Gamboa Patrón.

Destacó que en materia de energía, las Empresas Productivas del Estado concretaron compromisos de inversión privada por más de 82 mil millones de dólares en los próximos años, lo que implica un respaldo decidido al crecimiento de la economía.

"Los priistas en el Senado sabemos que no es suficiente, por eso estamos comprometidos a impulsar propuestas que profundicen y den continuidad a estas reformas que, ya nos demostraron, son la ruta a seguir, pero necesitan consolidarse para alcanzar mejores resultados en favor del bienestar de las familias mexicanas".

"Es nuestra decisión aprovechar todos y cada uno de los días que restan a la LXIII Legislatura, hasta alcanzar estos objetivos, por eso no bajamos los brazos y nos declaramos listos para redoblar el trabajo legislativo hasta donde sea necesario, para terminar de construir un México con más desarrollo, menos inequitativo y con mayores oportunidades para todos", añadió el legislador priista. /jpc/m
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