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· Ritmo de generación de empleos podría imponer más récords: diputado
· Proponen mejorar las salas de espera de los hospitales
· Diputado plantea fortalecer estrategias para prevenir el suicidio
· Critica diputado a Gobierno por inseguridad
· PAN, PRD, PT y Morena alistan controversia contra Ley de Seguridad
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Ritmo de generación de empleos podría imponer más récords: diputado

El presidente de la Comisión de Economía de la Cámara de Diputados, Jorge Dávila Flores indicó que la generación de empleos formales en la actual administración sienta las bases para elevar la productividad y la competitividad.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional detalló que en 2017 se crearon 801 mil 831 empleos, lo que representó 9.5 por ciento más a lo reportado en 2016 y eso demuestra que el país marcha por el camino correcto en su política económica.
Refirió que esos empleos equivalen a una tasa anual de 4.3 por ciento, similar a las tasas históricas alcanzadas en 2012 y 2014; y que, con base en datos del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), se alcanzó un récord que no tiene precedentes en cualquiera de los sexenios anteriores.
“Esa cifra supera los 2.3 millones de empleos que se crearon en el sexenio de Felipe Calderón; los 1.2 millones de la administración de Vicente Fox; los 2.4 millones del sexenio de Ernesto Zedillo y los 1.7 millones durante la administración de Carlos Salinas”, subrayó.
Dávila Flores consideró que esas nuevas fuentes de ingreso permitirán el acceso de los trabajadores a la seguridad social, servicios de salud, guarderías infantiles, fondos de ahorro y créditos para vivienda, generando un círculo virtuoso en favor de la economía mexicana.

Añadió que, gracias a ello, se prevén planes de contratación positivos para el inicio de 2108 y óptimos resultados para el cierre del sexenio del presidente Enrique Peña Nieto.
“De mantenerse ese ritmo, México seguirá imponiendo récords en los próximos meses, para que a esta administración se le conozca como el sexenio del empleo, toda vez que aún falta menos de un año de ejercicio”, afirmó el diputado federal por el estado de Coahuila. /jpc/m
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Proponen mejorar las salas de espera de los hospitales

La diputada priista, María Gloria Hernández Madrid, propuso que las salas de urgencias en los hospitales cuenten con dormitorios, bebederos, baños limpios y conectividad para quienes esperan noticias de sus familiares enfermos internados.

En su iniciativa para reformar el artículo 46 de la Ley General de Salud, la legisladora del Partido Revolucionario Institucional señaló que las normas oficiales que expida la Secretaría de Salud para la construcción, mantenimiento y operación de los hospitales deberán contener reglas para preservar la higiene, comodidad y dignidad de las personas que usan esas instalaciones.

Indicó que la iniciativa, turnada a la Comisión de Salud, refiere que en esos espacios hay personas que se ven obligadas a dormir en bancas o en el suelo, además sufren precariedad de sanitarios, escasez de agua potable, falta de limpieza, hacinamiento y asientos insuficientes.
Hernández Madrid reconoció que la responsabilidad no es completamente de las instituciones de salud, pues operan bajo limitaciones financieras que redundan en perjuicio de la atención a los usuarios.
En un comunicado, refirió que se debe reformular el modelo existente con soluciones que preserven la dignidad de quienes hacen prolongadas guardias en las salas de urgencias médicas.

Se busca evitar a los usuarios mayores sufrimientos de los que suponen las enfermedades de sus pacientes, “a fin de hacer realidad el derecho a la salud previsto en el artículo 4 de la Constitución”, subrayó.

En ese sentido, la legisladora propuso instalar pequeños dormitorios, bebederos, baños limpios, áreas de esparcimiento para menores de edad, redes de Wifi, servicios de televisión, préstamo de libros e, incluso, instalar capillas ecuménicas.

Aceptó que estas medidas impactan presupuestalmente, pero no significan innovaciones cuya implantación escape a una lógica de austeridad. /jpc/m
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Diputado plantea fortalecer estrategias para prevenir el suicidio

Las secretarías de Salud y de Educación Pública deben fortalecer sus estrategias y acciones para la prevención del suicidio, así como la enseñanza sobre trastornos mentales y sus factores de riesgo asociados.
Al presentar un punto de acuerdo, el diputado José Refugio Sandoval Rodríguez refirió que en México, cada 24 horas, 16 jóvenes de entre 12 y 24 años, terminan con su vida por diversas causas, entre ellas, la depresión, que conlleva a la falta de interés por vivir.
En un comunicado, señaló que de acuerdo con el último reporte del Sistema Nacional de Vigilancia Epidemiológica, correspondiente a la semana 51 de 2017, la depresión reflejó un aumento del 16 por ciento en suicidios respecto al año anterior.
El propósito del punto de acuerdo para exhortar a las dependencias federales a tomar acciones para enfrentar el suicidio, es dar cumplimiento al Plan de Acción de Salud Mental de la Organización Mundial de la Salud, que estableció como meta reducir en un 10 por ciento los índices de suicidio para 2020.
Explicó que un registro importante que se debe tener en cuenta es que jóvenes con ideas suicidas generalmente hacen avisos verbales en frases como “esta vida ya no tiene sentido”, “ya no quiero estar aquí”, “quiero dejar de sentir”, mismas que se pueden traducir en señal de alerta de quien está pidiendo ayuda.
“Quien emite este tipo de señales nos está diciendo no estoy bien, algo me está pasando, préstenme atención porque yo solo no puedo.

Otros de los síntomas pueden ser: mantenerse aislado, dormir mucho o poco y presentar irritabilidad”, refirió.
Sandoval Rodríguez puntualizó que en el país sobresalen los casos de Coahuila en donde entre 2016 y 2017 hubo un incremento del 182 por ciento en casos de depresión, en su mayoría mujeres afectadas por crisis de este tipo que, en el peor de los casos, podrían desencadenar en un suicidio.

En ese sentido, indicó que se requiere perfeccionar las estrategias de prevención del suicidio; diseñar acciones que permitan concientizar y sensibilizar a la sociedad respecto de este problema social, pero sobre todo establezcan mecanismos encaminados a evitarlo.
Además, se deben crear estrategias de capacitación para el personal docente y el sector salud mediante las cuales se brinde la información adecuada y precisa respecto del tema, pues “la intervención oportuna es fundamental para evitar que la presencia de comportamientos autodestructivos termine en un caso de suicidio”. /jpc/m
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Critica diputado a Gobierno por inseguridad

Ante los índices de inseguridad que hay en la entidad, el diputado federal del Partido Acción Nacional, Juan Carlos Ruiz, declaró que el Gobierno Estatal bajo la intensidad con la que trabajaban administraciones anteriores, como el de Rodrigo Medina, entre otros.

El legislador dijo que mientras el gobierno anterior creó la Universidad de Ciencias de la Seguridad y la corporación Fuerza Civil, el actual ya no siguió con la misma energía  ni con tan buenos éxitos.

“Pareciera que el ejercicio de Plataforma México que instrumentaron los gobiernos pasados y que sacó adelante la pasada administración, la creación de la Universidad de la Seguridad, Fuerza Civil, pareciera que con la entrada del siguiente gobierno ya no siguió con tanta intensidad y con tan buenos éxitos”, dijo.

En relación a la detención el pasado jueves de Uriel Isaac “N”, alias 'El Cochi', presunto sucesor de Felipe de Jesús Pérez Luna, 'El Ojos', extinto líder del llamado Cártel de Tláhuac y quien presuntamente operaba desde Nuevo León, Juan Carlos Ruiz criticó el que la autoridad de la entidad no haya actuado al respecto desde antes y que tuvieran que ser otras corporaciones las que lo encarcelaran.

La captura de 'El Cochi' surgió a raíz de un operativo contra el narcomenudeo, coordinado por la Policía Federal y la Marina.

El diputado comentó que pareciera que la autoridad local se hacía de la vista gorda o habría complicidades a nivel local.

“Es lamentable que esto suceda porque nos da a pensar muchas cosas, como tú lo comentas, que no hacían nada, se hacían de la vista gorda o quizá había complicidades, finalmente lo que esperamos los ciudadanos es que se imponga la justicia y que no sea a nivel federal, una maniobra para desviar la atención de lo que está pasando y de lo que está aconteciendo en otras partes.

“Pareciera como que tratan de desviar la atención de lo que está sucediendo en Chihuahua, de los escándalos del PRI a nivel nacional, pareciera que eso están haciendo”, declaró. /psg/m.
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PAN, PRD, PT y Morena alistan controversia contra Ley de Seguridad

Los coordinadores del PAN, PRD y PT-Morena tienen lista la Acción de Inconstitucionalidad contra la Ley de Seguridad que se presentará en las próximas horas, al garantizar Acción Nacional que al menos 25 de sus integrantes la van a firmar junto con la izquierda para ser llevada ante la Corte.

En el documento, se asienta que se violan los artículos 73, 78, 89 y 6 entre otros, particularmente el primero que determina que el Congreso no puede legislar en materia de seguridad interior y está limitado a hacerlo en seguridad nacional.

En entrevistas por separado, los coordinadores del PT-Morena, Manuel Bartlett, y el perredista Luis Sánchez confiaron en que este recurso que se interpondrá ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación una vez que se recaben las firmas, será atendido por los ministros porque hay una clara violación constitucional.

El panista Ernesto Ruffo, encargado de recopilar las firmas de ese grupo parlamentario, dijo que se tendrían alrededor de 25 legisladores que la respalden.

De acuerdo al documento que se revisó ayer con el coordinador panista Fernando Herrera, se hace notar que la Ley de Seguridad Interior es inconstitucional porque el Congreso de la Unión no cuenta con la facultad expresas para legislar sobre seguridad interior.

“El artículo 78 de la Constitución señala con claridad que el Congreso de la Unión está facultado para legislar sobre seguridad nacional y no sobre seguridad interior. Se busca suplir esta ausencia expresa mediante una correlación con lo dispuesto en el artículo 89 del texto constitucional y, desde nuestro punto de vista, ello contraviene la Carta Magna”, se asienta en el documento que se entregará ante la Corte.

Se hace notar que la fracción VI del artículo 89 de la Constitución faculta al presidente de la República a preservar la seguridad nacional en los términos de la ley respectiva y a disponer de la totalidad de la fuerza armada permanente, o sea el Ejército, la Armada de México y la Fuerza Aérea para la seguridad interior y defensa exterior de la federación.

“Sin embargo dentro del propio artículo 89, el presidente de la República carece de facultad para emitir una Declaratoria de Protección a la Seguridad Interior”.

Entre los argumentos que se llevarán a la SCJN, se asegura que sin recurrir a una reforma constitucional se pretende apelar al artículo 89 para definir el término de seguridad interior y permitir la acción de las fuerzas armadas en esa materia, excediendo lo previsto en el artículo 29 donde el Congreso juega un papel específico de aprobación, así como también lo que indica el 129 sobre las funciones de las fuerzas armadas en tiempos de paz. /jpc/m
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