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Fin de Semana
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· Reconoce Peña Nieto al Estado Mayor Presidencial
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Morena sigue incorporando "cascajo" a sus filas, opina Jesús Zambrano

El vicecoordinador de los diputados del PRD, Jesús Zambrano, aseguró que el partido Movimiento Regeneración Nacional incorpora “cascajo” a sus filas para “levantar” en las encuestas.

Luego de darse a conocer la listas de candidatos plurinominales de Morena al Senado, entre las que destacan el exlíder minero Napoleón Gómez Urrutia, dijo que ese partido está preocupado y anda en la pepena.

En entrevista, Zambrano Grijalva dijo que, desde la alianza que encabeza Andrés Manuel López Obrador, se ha querido generar una percepción de “desbandada” de perredistas a su movimiento, pero aseguró que no hay tal.
“Eso es una suerte de cortina de humo que han estado levantando para tratar de ocultar que no van bien, que están muy preocupados, y que andan en la pepena a ver qué encuentran, como si fuera trascabo, lo agarran, se lo echan a la buchaca y siguen caminando con él”, opinó.
Sin embargo, añadió, mientras ellos están levantando cascajo para hacer parecer que van muy bien, acá estamos llevándonos con nosotros puro oro molido”.

A pregunta expresa, Zambrano Grijalva aclaró que la postulación de Miguel Mancera para el Senado desde el Partido Acción Nacional, fue parte de compromisos iniciales.

De hecho, expuso, el PRD aprobó la postulación de Xóchitl Gálvez en ese mismo sentido: “Es una decisión no solo frentista de incorporación. No se había visto a un jefe de gobierno emanado del PRD integrándose a las listas nacionales del PAN y esto solamente es capaz de provocar el Frente”, recalcó.

Según el perredista, Mancera jugará un papel importante para posicionar entre la ciudadanía el concepto y las propuestas de un gobierno de coalición para poner en marcha el cambio de régimen del que tanto se ha hablado. /jpc/m
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Morena pide blindar fondos para reconstrucción en CdMx

El grupo parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados urgió a blindar los recursos destinados a la reconstrucción de las zonas afectadas por el sismo del 19 de septiembre en la Ciudad de México, con el fin de impedir su utilización para fines políticos durante las campañas electorales.

"Nos parece sumamente grave que la propuesta de designación de gasto dependa únicamente de tres diputados locales, pues nuevamente hay recursos por 120 millones en el capítulo 1000 para las secretarías de Desarrollo Social y de Medio Ambiente, respectivamente", puntualizó el legislador lópez obradorista, Vidal Llerenas.

Vidal Llerenas cuestionó la falta de claridad en la asignación de los fondos y, sobre todo, en la pretensión de contratar personal para la reconstrucción por parte de las dependencias.

"Tal pareciera que se busca repetir la operación que implementaron antes del Constituyente de la Ciudad de México, cuando se designaron partidas para contratación de personal, cuyo uso fue meramente de operación y movilización política", dijo.

Llerenas sostuvo que otra de las irregularidades corresponde a la partida de 2 mil 600 millones asignada a la Agencia de Gestión Urbana para obras de demolición, cuando se trata de un trabajo que debe ejecutar la Secretaría de Obras.

Por ello, dijo, es evidente que no se trata de un plan estratégico para dar seguimiento a los afectados del 19 de septiembre, sino para beneficio electoral de la coalición Por México al Frente, integrada por el PRD, el PAN y Movimiento Ciudadano.

Remarcó que los recursos del fondo deben ser exclusivamente destinados a reconstruir la ciudad y no abusar de un tema tan delicado para todos los mexicanos con el único fin de acarrear votos.

Las fuerzas de la oposición y organizaciones sociales han cuestionado la decisión de otorgar a sólo tres diputados de la Asamblea Legislativa de la Ciudad de México la atribución de autorizar, supervisar, vigilar y proponer el ejercicio de más de 8 mil millones de pesos etiquetados para la reconstrucción tras los sismos de septiembre en la capital del país. /psg/m
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Plantea diputado acuerdos universidad-empresa para empleo a egresados

El diputado federal Jesús Rafael Méndez manifestó la necesidad de impulsar convenios académicos entre universidades y empresas, para garantizar fuentes de empleo a egresados de áreas como ingeniería, innovación tecnológica, manufactura y construcción.

Señaló que la oferta académica en relación con la demanda laboral para carreras enfocadas en la Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas no corresponde a los requerimientos en cada estado, razón por la cual muchos jóvenes se ven en la necesidad de migrar a otra entidad o a otro país, dando paso a la fuga de talento mexicano.

El legislador refirió en un comunicado que, de acuerdo con una encuesta de la Secretaría de Economía, estados como Baja California, Chihuahua, Nuevo León, Querétaro y Sonora, donde se concentran mayormente los denominados clústeres económicos, no logran cubrir el total de las plazas con habitantes de su propia entidad.

Otra encuesta señala que 40 por ciento de las empresas en México con vacantes para posiciones relacionadas con el ramo, tienen problemas para encontrar el talento que requieren.

Por ello, aseveró el diputado de Nueva Alianza que es fundamental emplazar a las universidades y al sector privado a fin de lograr convenios que beneficien a ambas partes.
Comentó que un clúster “se define como una concentración geográfica de empresas e instituciones interconectadas en un campo particular, las cuales compiten, pero también cooperan entre sí, e incluyen, por ejemplo, proveedores especializados, servicios e infraestructura de apoyo”.
De acuerdo con cifras de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior, anualmente se gradúan 125 mil estudiantes de Ingeniería, Manufactura y Construcción.
Con este número de egresados, en teoría, se podría cubrir hasta el triple de plazas en el sector; sin embargo, éstos se concentran principalmente en campus de la capital (14 mil 671), Estado de México (12 mil 367) y Veracruz (10 mil 213), lo que propicia que se vean en la necesidad de viajar a otros lugares sin la certeza de que tendrán un empleo digno, indicó Méndez Salas. “El talento con el que cuenta México, como señala el Instituto Mexicano de la Competitividad es una gran oportunidad para que nuestro país se vuelva más productivo a través de la innovación.
El reto para Nueva Alianza es lograr que se vea reflejado en mayores oportunidades de empleo, una mejora educativo y la estabilidad económica de las familias mexicanas”, concluyó. /jpc/m
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Senadores del PRI listos para aprobar temas pendientes: Gamboa Patrón

El líder de los senadores del Partido Revolucionario Institucional, Emilio Gamboa Patrón, aseguró que su bancada está dispuesta a dar "un jalón" más en este periodo legislativo para aprobar los temas pendientes.
“Así como alcanzamos los acuerdos para aprobar las reformas estructurales que generan beneficios reales para las familias mexicanas, hoy podemos constatar que en todos los trimestres de este gobierno se ha mantenido un crecimiento económico ininterrumpido”, subrayó en un comunicado.
El legislador priista dijo que de seguir así, éste será el primer sexenio en que la economía no ha dejado de crecer.
Aseveró que México hoy inspira certidumbre en el mundo y esto se traduce en más inversión nacional y extranjera, que en el sexenio del Presidente Peña Nieto han generado la cifra histórica de más de tres millones 200 mil nuevos empleos formales.
Dichos empleos garantizan seguridad social, atención médica, servicio de guardería infantil, así como crédito para vivienda, es decir, estabilidad y dignidad para los trabajadores y sus familias, aseguró.
Todo esto ha permitido que la tasa de desempleo se ubique en 3.3 por ciento, la tasa más baja de la última década, “por lo que los integrantes del grupo parlamentario de PRI no tenemos la menor duda que se romperá la meta de generar más de cuatro millones de nuevos empleos en este sexenio”, agregó.

Gamboa Patrón afirmó que su bancada observa con satisfacción los beneficios de las reformas estructurales de gran calado que permiten al país estar preparado para enfrentar los retos internos y externos, con una conducción responsable de la economía, lo que augura mejores perspectivas, con más desarrollo económico y estabilidad que impactan en el bienestar de los mexicanos.

El legislador priista dijo que en este último tramo de su responsabilidad, los senadores priistas acelerarán el paso para avanzar en el trabajo legislativo, con el objetivo primordial de que le vaya bien a México y a los mexicanos. /jpc/m
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Reconoce Peña Nieto al Estado Mayor Presidencial

En el Día del Estado Mayor Presidencial (EMP), el Primer Mandatario Enrique Peña Nieto rindió un homenaje a través de Twitter a esta institución encargada de protegerlo durante el presente sexenio.

“Durante más de 5 años, he contado con el apoyo y protección del Estado Mayor Presidencial en el ejercicio de mi responsabilidad institucional con México. Mi gratitud y reconocimiento a sus integrantes. #DíaDelEstadoMayorPresidencial”, destacó en su cuenta.

El Estado Mayor Presidencial es la institución armada conformada por integrantes del Ejército, la Marina y la Fuerza Aérea Mexicana apoyados por corporaciones civiles para brindar seguridad al titular del Poder Ejecutivo Federal, a su familia, a los miembros del Gabinete y dignatarios extranjeros.

Durante la próxima campaña electoral, el EMP tiene la facultad de brindar seguridad a los candidatos a la Presidencia de la República que así lo soliciten al Instituto Nacional Electoral. /psg/m
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