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PGR actúa como cuarto de guerra del priísmo: PRD

El grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados aseguró que la Procuraduría General de la República actúa como cuarto de guerra del PRI y se quejó de que aún hay otros casos de presunta corrupción en este sexenio, sin embargo la dependencia, que encabeza Alberto Elías Beltrán, no los ha resuelto.
“La justicia en México no debiera ser selectiva; sin embargo, a la Procuraduría General de la República no parece importarle, a tal grado que actúa como cuarto de guerra del PRI y además, de manera irresponsable, pues todavía hay muchos casos emblemáticos de corrupción de este sexenio que la dependencia no ha resuelto”, declaró el diputado perredista, Julio Saldaña Morán.

Aseguró que, la PGR está enfocando sus esfuerzos a atacar al candidato de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, ante el temor que le genera un cambio de régimen que acabe con la impunidad y la corrupción.
“Si hay un candidato responsable o cómplice de los desvíos millonarios de recursos públicos es José Antonio Meade, quien ha ocupado la titularidad de varias secretaría de Estado durante dos administraciones federales como para no enterarse nunca de las corruptelas en los gobiernos estatales o en las dependencias de sus compañeros de gabinete”, argumentó el perredista.
Aseguró que durante la gestión de Meade en la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), se desviaron más de 500 millones de pesos hacia empresas fantasma, en una compleja triangulación de recursos que utilizó a universidades públicas, a fin de evadir las licitaciones que la ley exige.
“Meade no ha explicado que siendo el titular de la Secretaría de Hacienda, entregó miles de recursos a gobernadores sin percatarse del mal uso que se les dio a los mismos, ¿acaso es más fácil identificar a un ciudadano que no paga impuestos, que monitorear millones de pesos desviados por un gobernador?”, cuestionó.
Saldaña recordó que la PGR fue muy cuidadosa al cuidar la privacidad de Emilio Lozoya -en su comparecencia por el caso Odebrecht- y nadie pudo observar su llegada o salida, solo se dio cuenta de su presencia través de su abogado, quien también acudió a la cita, en contraste con el trato que ha tenido la dependencia con Ricardo Anaya, de quien han filtrado videos personales y de su presencia en las oficinas de la procuraduría.
“Basta ya del maniqueo faccioso de las instituciones, sobre todo cuando se tiene un rezago tan grande en materia de justicia, sobre todo cuando se ha perjudicado con ello a millones de mexicanos”, exigió Saldaña Morán.
En este sentido, el diputado Omar Ortega Álvarez consideró que la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) debe responder con cuentas claras ante la supuesta “pérdida” de miles de millones de pesos que, originalmente, estaban destinados para beneficio de personas de escasos recursos, entre ellos adultos mayores.
Ortega Álvarez, coordinador de Proceso Legislativo y Jurídico del PRD, solicitó la intervención de la Cámara de Diputados a través de una proposición con punto de acuerdo para demandarle a la Procuraduría General de la República (PGR) que informe qué ha investigado sobre las denuncias que presentó la Auditoría Superior de la Federación (ASF) en torno a este exorbitante desvío de la Sedesol.
Consideró que la información de la PGR en cuanto a sus avances es de la mayor relevancia, pues dados los elevados niveles de corrupción e impunidad en México, son urgentes las cuentas claras y transparentes en torno a los titulares de la Sedesol durante los años de 2015 y 2016, entre los que hoy uno de ellos podría llegar a ocupar la presidencia del país.
En este sentido, también lamentó que instituciones encargadas de vigilar y dar certeza a los procedimientos y aplicación de los recursos federales en su mayoría etiquetados a programas sociales sean objeto de dudas y denuncias. /psg/m
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Comisión de Derechos de la Niñez busca prevenir el suicidio de niñas y niños

La Comisión de Derechos de la Niñez de la Cámara de Diputados analiza una iniciativa que busca prevenir el suicidio de niñas, niños y adolescentes en nuestro país.

De acuerdo con la propuesta, presentada por la diputada Lorena Corona Valdés (PVEM), el suicidio se ha convertido en la segunda causa de muerte entre los adolescentes, por lo que plantea una serie de medidas para prevenir esta conducta.
En este sentido, busca que las autoridades federales, estatales y municipales, generen acciones encaminadas a la disminución del suicidio adolescente, que presenta una tendencia creciente.
La propuesta resalta que el suicidio es un fenómeno complejo, ya que en él influyen distintos factores de riesgo, tanto biológicos, como psicológicos, sociales, culturales y ambientales.

No obstante, afirma que la conducta suicida puede ser predecible, a través de distintos elementos como la ideación, planeación e intento, por lo que es necesario implementar una estrategia integral de prevención.

En su iniciativa, Lorena Corona indicó que aproximadamente el 90 por ciento de las personas que han puesto fin a su vida suicidándose tenían un trastorno mental y el 60 por ciento estaba deprimida.

Subrayó, en este sentido, que la prevención del suicidio requiere la intervención de distintos sectores, más allá de la salud y exige un enfoque innovador e integral. /jpc/m
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Diputados expresan interés por mejorar minuta de Ley de Biodiversidad

Integrantes de la Comisión de Pesca de la Cámara de Diputados se reunieron con organizaciones e instituciones del sector pesquero, a fin de conocer sus opiniones sobre la minuta que expide la Ley General de Biodiversidad. 

El presidente de esa comisión, Próspero Manuel Ibarra Otero, manifestó que se buscará un producto legislativo que defienda, proteja y fomente al sector pesquero y acuícola para que sea más sustentable, productivo y competitivo en el ámbito internacional.

A su vez, el diputado Carlos Iriarte Mercado, del Partido Revolucionario Institucional, indicó que el sector pesquero puede hacer aportaciones para consolidar cualquier ley y manifestó la voluntad de su grupo parlamentario por formar parte de un diálogo dinámico para adecuarlas y ajustarlas a las expectativas de producción y comercialización.

En tanto, sus compañeros de bancada Francisco Javier Santillán Oceguera y Sara Latife Ruíz Chávez, llamaron a cerrar filas y a escuchar a quienes consideren que la iniciativa tiene un elemento negativo y reafirmó su compromiso sobre este tema de interés nacional, toda vez que la reunión será un parteaguas en la defensa del sector pesquero ante una ley que le afecta sensiblemente.

La legisladora Nancy Guadalupe Sánchez Arredondo, de la misma bancada, lamentó “que haya pasado de noche esa iniciativa en el Senado y que quienes integran su Comisión de Pesca no hayan alertado a tiempo, la podemos detener y regresarla, si es necesario”.

A su vez, la también priista Adriana del Pilar Ortiz Lanz, señaló que México tiene 17 estados costeros con un sector pesquero fuerte y no se puede permitir algo que le afecte.

“No se trata de decir que no estamos de acuerdo con la conservación del ambiente, ni con el desarrollo sostenible del país; tenemos interés de coadyuvar y construir la mejor propuesta de ley, pues afecta todas las actividades vinculadas con este sector”, indicó.

El presidente de la Comisión de Agricultura y Sistemas de Riego, Germán Escobar Manjarrez, rechazó la iniciativa, ya que “no se consultó a nadie y hay una afectación seria” a todo un sector en crecimiento, que representa a 17 estados costeros, más de 260 municipios, y que da empleo a más de 20 millones de mexicanos.

En su oportunidad, el panista Jesús Antonio López Rodríguez, sostuvo que para elaborar leyes en la materia se debe considerar a los representantes del sector que ha demostrado el mayor crecimiento del Producto Interno Bruto; “la minuta está en esta cancha y no podemos permitir que pase”.

La diputada María Elena Castro Terrazas, de Acción Nacional, lanteó consultar a investigadores, académicos, especialistas, organizaciones de la sociedad civil, sectores productivos, servidores públicos e interesados en promover una legislación que proteja el cuidado de la biodiversidad.

De la bancada de Morena, el diputado Mario Ariel Juárez Rodríguez, se pronunció por impulsar una consulta para conocer las opiniones de los interesados y, de ser necesario, sacar una ley de biodiversidad apegada a las necesidades del país, o reformar la que se tiene.

Al hacer sus comentarios, el presidente de la Cámara Nacional de la Industria Pesquera y Acuícola, Humberto Becerra Batista, llamó a fortalecer al sector ante los problemas que enfrentan quienes hacen uso de esos recursos de manera sustentable y a defender esta actividad estratégica para la seguridad alimentaria.

Se pronunció por fijar una postura técnico-jurídica para postergar la aprobación y votación del citado proyecto de ley que abroga la Ley General de Vida Silvestre y reforma la Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente.

Indicó que el documento aprobado por el Senado no refleja en su articulado la participación del sector, ni las políticas públicas de aprovechamiento de recursos sustentables para la economía y la estabilidad alimentaria del país. /jpc/m
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Diputado propone impulsar micro captación de agua para uso agrícola

El diputado federal Ángel García Yáñez, de Nueva Alianza propuso incentivar métodos de micro captación de agua para uso agrícola, ya que podría ser una alternativa para atender la escasez del líquido en algunas zonas del país.

Indicó que el cambio climático está generando una agudización de los fenómenos meteorológicos como son la escasez de agua o en su contraparte precipitaciones torrenciales nunca antes vistas.

“Por ello, para compensar la escasez del agua para riego en determinadas zonas es importante que la agricultura acuda a técnicas como la micro captación”, afirmó. 

Dijo que, según el Atlas de Agua en México, publicado por la Comisión Nacional de Agua en 2016, el 77 por ciento de los recursos hídricos existentes en la zona del campo son producto de lluvias. 

Mientras que el 60 por ciento de los campos agrícolas mexicanos se localizan en zonas áridas o semiáridas, agregó el también integrante de la Comisión de Agricultura y Sistemas de Riego de la Cámara Baja.

En entrevista, el legislador precisó que existen diversos tipos de sistemas agricultores, de los cuales destacan la agricultura de secano y la de riego.

“En la primera se utiliza exclusivamente la lluvia de las precipitaciones para el cultivo de los productos agrícolas, a diferencia de la de regadío que consiste en el suministro de agua por métodos como riego localizado, drenaje o aspersión”, explicó.

Por último, señaló que “estamos convencidos de que el campo mexicano, a través del impulso y fomento de mejores herramientas y técnicas de trabajo, reducirá la brecha que nos permita alcanzar la sustentabilidad alimentaria”. /jpc/m
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PRI y exfutbolistas promueven con Liga MX ‘gol por la paz’
A nombre de la organización Comnapaz y de ex futbolistas profesionales, el diputado del PRI Antonio Ixtlahuac Orihuela solicitó a la Liga MX promover el “gol por la paz” en los próximos torneos, a fin de impulsar la participación de las familias en el balompié nacional.

“Se busca que a través de las transmisiones se refuerce la cultura de la paz y se contribuya a disminuir los niveles de violencia en las canchas, tribunas e inmediaciones de los estadios, para mantener la práctica del deporte como una actividad sana y de convivencia”, afirmó el legislador.

Recordó que en 2017, el PRI impulsó iniciativas de reformas a la Ley General de Cultura Física y del Deporte, en las que se ordena a la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (Conade) promover políticas públicas de promoción de la cultura de la paz, así como la participación de la niñez y las familias.

En la conferencia estuvieron presentes los integrantes de la Comisión Nacional para la Cultura de Paz (Comnapaz), así como los exfutbolistas Jesús Olalde, Salvador Cabrera y Oscar Olvera, entre otros.
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PRI propone plazo para instituciones financieras resuelvan reclamos

El senador por el PRI, Jesús Casillas Romero, propuso establecer un plazo máximo de cuatro meses para que las instituciones financieras puedan resolver por completo los reclamos por sus servicios. 

En una iniciativa, el senador priista planteó también establecer la obligación para que cada institución financiera cuente con una Unidad Especializada que atienda las consultas y reclamos de los usuarios.

De esta forma, los usuarios podrán presentar su consulta o reclamación ante la Unidad Especializada o, en su defecto, ante la Comisión Nacional para la Defensa del Usuario de Servicios Financieros.

Jesús Casillas indicó que la Unidad Especializada podrá recibir la consulta o reclamación del usuario por cualquier medio que facilite su recepción, incluidas las sucursales u oficinas de atención al público y responder por escrito en un plazo de 30 días hábiles.

Resaltó que, en caso de que no exista respuesta en el plazo indicado, la institución financiar deberá resolver por completo el asunto, sobre todo cuando se trate de una reclamación, en un tiempo límite de cuatro meses. /jpc/m
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Peña Nieto visita estancia infantil operada por la Sedesol

El Presidente Enrique Peña Nieto visitó una de las estancias infantiles operadas por la Secretaría de Desarrollo Social (SEDESOL) y el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF). Observó de primera mano la calidad de los servicios que ofrecen y atestiguó el avance en losesfuerzos realizados para dar la mejor atención a las niñas y los niños en sus primeros años de vida.

Durante el recorrido por la Estancia Infantil “Isi” ─que tiene una capacidad para cuidar a 60 infantes─, el Primer Mandatario tuvo oportunidad de convivir con directivos, educadoras y padres de familia.

Edith Ramírez Nava, responsable del plantel, compartió con el Presidente el gran compromiso que ella y sus compañeras sienten por la educación inicial. Destacó el cambio que implica atender ahora a las niñas y los niños con base en la Cédula de Evaluación de Desarrollo Infantil (CEDI), pues les permite identificar las necesidades e intereses de cada uno.

El Titular del Ejecutivo fue informado sobre las acciones que coordinarán las Secretarías de Educación Pública (SEP) y de Desarrollo Social, así como el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (SNDIF), para la acreditación del primer grado de preescolar a los menores inscritos en las Estancias Infantiles de SEDESOL, lo cual contribuye a garantizar la continuidad escolar.

El Programa de Estancias Infantiles tiene como objetivo apoyar a madres y padres trabajadores, al tiempo que a las niñas y niños se les procura una atención inicial de calidad que permite su desarrollo integral. /psg/m
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