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"Aberrante" desconocimiento sobre injerencia de narcos en elecciones: PRD

El vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, calificó de aberrante y sorprendente el desconocimiento del secretario de gobernación, Alfonso Navarrete Prida, sobre la injerencia de capos del narcotráfico a favor de candidatos a cargos de elección.

Zambrano exigió al funcionario "ponerse a trabajar" e informarse del enlace con las Fuerzas Armadas en lugar de ocupar los aparatos del Estado en perseguir al candidato presidencial de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya.

"En verdad que resulta sorprendente esta declaración del secretario de Gobernación negando información que integrantes de la propia Armada de México han hecho, si alguien, si alguna institución de nuestro país ha demostrado capacidad de ejercer la inteligencia del Estado mexicano para ubicar e identificar los mecanismos de trabajo de las bandas del crimen organizado e incluso de hacer operaciones precisas para dar con capos, ha sido la Marina y ahora resulta que el secretario, quien debería ser el personaje más y mejor informado del país para reportarle directamente al propio Presidente de la República, resulta que no tiene conocimiento", subrayó el líder parlamentario.

Lo anterior, se da un día después de que Navarrete Prida dijo que buscará a la Marina para conocer con exactitud los datos que tiene y que la llevaron a alertar de la presencia del crimen organizado en las elecciones durante un foro de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados. /jpc/m
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Alertan diputados por dictamen sobre donación de órganos

Los diputados de las fracciones parlamentarias del PRI, PAN, y Morena expresaron su preocupación por el dictamen relativo a la donación de órganos, en el que se establece que las personas darán su "consentimiento presunto".

En una reunión extraordinaria de la Comisión de Salud, la diputada Martha Julisa Bojórquez cuestionó la forma en que los ciudadanos podrán establecer la negativa a la donación de órganos y ante qué instancia se tendrá que presentar dicha decisión.

En tanto que los diputados Juan Luis de Anda y Karina Sánchez Ruiz, de Acción Nacional y Nueva Alianza respectivamente, manifestaron su inquietud por el que los ciudadanos sean donadores sin saberlo.

“No estamos en contra de la donación de órganos, sino en la forma como se está manejando, en donde no se garantiza a la ciudadanía la forma de decidir”, señaló Sánchez Ruiz.

No obstante, el priista Luis Noble Monterrubio aseguró que este dictamen da certeza jurídica en la libertad de decisión de los pueblos indígenas y de creencias, y sin decir cómo, también expresó, que el gobierno garantizará a la población su libertad a oponerse a ser donador. /psg/m
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Diputada pide revisar metodología de cálculo de tarifas eléctricas

La diputada Minerva Hernández Ramos propuso revisar la metodología para determinar el cálculo y el ajuste de las tarifas de energía reguladas y evitar cobros arbitrarios para los usuarios.

La legisladora del Partido Acción Nacional elaboró un punto de acuerdo para que su petición sea atendida por la Comisión Reguladora de Energía, las secretarías de Energía y de Hacienda y Crédito Público, y la Comisión Federal de Electricidad.

El documento, turnado a la Comisión de Energía para su dictamen, establece la necesidad de que la CRE publique en su página oficial el impacto económico y las acciones implementadas por sector, derivado de la aplicación de la metodología de cálculo y ajuste de las Tarifas Finales del Suministro Básico, que implementó a partir de diciembre de 2017.

Hernández Ramos recordó que la Comisión Reguladora de Energía está facultada para determinar las metodologías de cálculo, criterios y bases para establecer y actualizar la regulación tarifaria a que se sujetarán la transmisión, distribución y operación de los suministradores del servicio eléctrico.

El 23 de noviembre de 2017, el Órgano de Gobierno de la CRE aprobó la metodología de cálculo y ajuste de las Tarifas Finales del Suministro Básico que utilizó a partir de diciembre del año pasado y hasta finales de 2018, para determinar el valor de las tarifas finales que aplicarán a todas las personas físicas o morales que no sean Usuarios Calificados.

La presidenta de la Comisión Bicameral en Materia de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y de los Municipios señaló que de acuerdo con el Quinto Informe de Labores 2016-2017 de la Secretaría de Energía, se actualizaron los ponderadores que modifican los precios de los combustibles en las fórmulas de ajuste de las tarifas para los sectores comercial e industrial. /jpc/m
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Publicidad oficial se discute el 19 de abril

La Cámara de Diputados prevé que el próximo 19 de abril se discuta en el Pleno el dictamen que regula la publicidad oficial.

Los diputados de la Comisión de Gobernación, donde se encuentra la iniciativa a la Ley General de Comunicación Social, establece que el 16 de abril se deberá aprobar el dictamen con proyecto de decreto.

La Cámara baja, donde se originó esta iniciativa, plantea que el martes 20 de marzo, la Comisión de Gobernación presente un informe y haga circular la iniciativa correspondiente.

Además, se plantea reuniones junto con integrantes del Senado a fin de enriquecer el nuevo marco normativo. /m
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Cámara de Diputados realizará Segundo Parlamento de la Juventud en julio

Jóvenes de entre 18 y 29 años de edad asistirán al Segundo Parlamento Mexicano de la Juventud 2018, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, del 8 al 13 de julio, indicó Karla Karina Osuna Carranco, presidenta de la Comisión de Juventud de la Cámara de Diputados.

En un comunicado, la legisladora del Partido Acción Nacional indicó que el evento será “un eje rector y plataforma donde van a participar 300 jóvenes de todo el país, los cuales integrarán y simularán un órgano político encargado de crear, aprobar y reformar leyes federales”.

Añadió que la convocatoria para los interesados se abrirá del 27 de marzo al 17 de mayo.

Asimismo, el diputado Jonadab Martínez García, de Movimiento Ciudadano, detalló que los jóvenes que deseen asistir al Parlamento deberán ser mexicanos y tener entre 18 a 29 años de edad, cumplidos al 31 de diciembre de 2017; residir en la entidad federativa en cuya etapa local deseen participar e integrar un expediente con documentos personales.

También deben “incluir una propuesta de iniciativa, con una extensión máxima de ocho a 10 cuartillas, donde expondrán su propuesta o la modificación de ley que estén proponiendo”. Los temas deberán ser en materia de educación, trabajo, equidad de género, anticorrupción, salud y deporte.

Destacó que no podrán participar en esta convocatoria: funcionarios públicos o familiares de los mismos, que hoy laboran en la Cámara de Diputado o en cualquier orden se gobierno.

Tampoco los servidores públicos de cualquier orden de gobierno que desempeñen su función en cargos de nivel medio o superior, ni familiares de las instancias que conforman el comité organizador nacional y local, hasta segundo grade ascendente y descendente. 

Toda la información sobre las bases se puede consultar en la página web: www.parlamentojuvenil.mx /jpc/m
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Necesario definir el formato de debates presidenciales: IBD

El Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República advirtió que es necesario definir los criterios para evaluar el formato de los debates entre los candidatos a la Presidencia de la República.

En su estudio “Debates presidenciales: la elección del formato y sus implicaciones”, el IBD recordó que la legislación electoral faculta al INE para organizar los debates obligatorios entre los candidatos.

Señaló que el Instituto tendrá que definir las reglas, las fechas y las sedes en las que se llevarán a cabo estos ejercicios, respetando el principio de equidad.

Ante esta situación, el IBD resaltó que la autoridad electoral deberá reflexionar en torno a una dinámica que favorezca la interacción y el debate, disminuyendo el uso de discursos e ideas preestablecidas.

Resaltó que, de igual forma, tendrá que permitir un mayor involucramiento de la ciudadanía en los debates, a fin de que se promueva una interacción más directa con los propios candidatos. 

Bajo este tenor, el estudio advierte que es necesario que el INE tenga claridad sobre las variables que deberán documentarse y medirse para valorar la efectividad del formato, lo cual puede abarcar incluso temas como el nivel de audiencia captada.

Indicó que se puede considerar la recomendación de la Comisión Annenberg para el formato de los debates, que plantea que estos ejercicios deben ser lo más informativos e inclusivos posibles sin que deriven en “un espectáculo”.
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