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Carpeta Informativa

Fin de Semana
Resumen: 
· Diputados destacan beneficios del Horario de Verano
· Piden que documentos de imputados indígenas sean redactados en su lengua
· Araceli Damián urge a legislar en favor de embarazadas para goce completo de descanso pre y postparto
· Existen importantes avances en la evaluación educativa: INEE
· Fernández Fuentes pide a autoridades garantizar legalidad en elecciones
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Diputados destacan beneficios del Horario de Verano

El coordinador del Partido Verde en la Cámara de Diputados, Jesús Sesma Suárez, aseguró que el horario de verano, el cual inicia este domingo, implica un ahorro de energía eléctrica que beneficia al medio ambiente y hace frente al cambio climático.

El legislador destacó que, de acuerdo con la Secretaría de Energía, el ahorro económico por la implementación del horario de veranon en 2017 fue de mil 311 millones de pesos. De igual manera, Sesma Suárez celebró que se haya evitado la emisión de 402 mil toneladas de bióxido de carbono.

Para dimensionar el significado del ahorro de energía obtenido con esta implementación, el diputado destacó que los 885.70 gigawatts hora (Gwh) que tuvo de ahorro el año pasado serían suficientes para abastecer el consumo de 571 mil casas habitación durante todo un año. /psg/m
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Piden que documentos de imputados indígenas sean redactados en su lengua

El diputado de Movimiento Ciudadano, Germán Ernesto Ralis Cumplido, propuso que cuando se trate de un imputado indígena, la declaración preparatoria y cualquier documento que requiera rúbrica durante el proceso penal, estén escritos en la lengua del acusado.
La iniciativa que reforma el Código Nacional de Procedimientos Penales, enviada a la Comisión de Justicia para su análisis, señala que en caso de no cumplir con lo establecido, los documentos carecerán de validez.
El legislador refirió que actualmente existen ocho mil 050 personas privadas de la libertad provenientes de algún pueblo indígena, “muchas enfrentando procesos llenos de irregularidades y violaciones a sus derechos humanos”.
Los estados con mayor número de indígenas privados de su libertad son Oaxaca, Chiapas, Puebla, Veracruz, Guerrero, Ciudad de México, Yucatán, Chihuahua, Hidalgo, San Luis Potosí y el Estado de México.
El diputado federal por Jalisco recordó que el Instituto Nacional de Lenguas Indígenas reconoce la necesidad de crear un padrón nacional de intérpretes y traductores de lenguas indígenas para otorgar información que cubra la demanda de esos profesionistas en materia de impartición y procuración de justicia.
“No contar con una cantidad suficiente de intérpretes y defensores es una gran limitante porque de nada sirve que haya leyes donde se reconozcan los derechos de los pueblos y las comunidades indígenas cuando en la práctica es un tema pendiente”, apuntó en un comunicado.
Agregó que a pesar de las diversas modificaciones a la ley que han reconocido los derechos de los pueblos y las comunidades indígenas, campañas y la creación de asociaciones para defender y cuidar sus garantías; “dentro de la procuración de justicia falta mucho por hacer”. /psg/m
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Araceli Damián urge a legislar en favor de embarazadas para goce completo de descanso pre y postparto

La diputada federal de Morena, Araceli Damián González presentó una iniciativa de reformas a los Artículos 85 y 101 de la Ley del Seguro Social para defender derechos de mujeres embarazadas.

La Presidenta de la Comisión de Seguridad Social recriminó que el IMSS aproveche lagunas legislativas para dar la mitad de los días de dicho descanso a las aseguradas.

Los derechos humanos y laborales de las mujeres son de los más vulnerados por el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), por lo que es urgente hacer reformas legislativas que permitan garantizar el derecho de las embarazadas al goce completo de su descanso pre y postparto, en especial cuando se trata de un parto prematuro, subrayó la diputada federal Araceli Damián González.

Derivado de esa problemática, la Presidenta de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reformas a los Artículos 85 y 101 de la Ley del Seguro Social, para determinar que las mujeres podrán transferir los días de descanso anteriores o posteriores al parto.

“Es vergonzoso que el IMSS, principal institución de seguridad social en este país, aproveche lagunas legislativas que le permiten recortar a solo la mitad el tiempo de incapacidad relacionada con el parto, a los que tienen las mujeres trabajadoras en estado de gravidez”, reclamó.

Ante el pleno camaral, el pasado 22 de marzo, urgió a establecer en la ley que en los casos en que el parto ocurra de forma anticipada a la fecha prevista, se garantizará el disfrute del total de días de descanso y de los subsidios, mediante la transferencia de éstos. La legisladora federal de Morena apuntó que además la asegurada tendrá derecho a un subsidio de dinero, que recibirá en los periodos de descanso previo y posterior al parto.

Damián González recalcó que en los casos en que la fecha fijada por los médicos del IMSS no coincida con exactitud con el parto, deberán cubrirse a la asegurada los subsidios correspondientes al periodo de descanso posterior, así como pagar –como continuación de incapacidades originadas por enfermedad– los días en que se haya prolongado el descanso anterior al parto.

Agregó que su iniciativa busca precisar que en los embarazos pre término, las aseguradas podrán solicitar al IMSS la transferencia de los días de descanso prenatal no disfrutados, al periodo posterior al parto. También, apuntó, resaltar que de ningún modo podrán reducirse los 84 días de descanso establecidos.

“Los derechos de la mujer han sido de los últimos en ser atendidos en esta Cámara de Diputados, aunque se pongan listoncitos el Día Internacional de la Mujer”, recriminó la diputada federal por la Ciudad de México.

Araceli Damián mencionó que su iniciativa se basa en la recomendación que hizo la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) a dicho órgano legislativo, desde el 31 de mayo de 2017, ante la violación a los derechos laborales de al menos 15 embarazadas.

“La violación al derecho llega al colmo de exigir que el bebé haya alcanzado las 34 semanas de gestación. ¿Qué acaso no puede sobrevivir actualmente un niño con 33 semanas? ¿El que haya nacido solo de 33 semanas le quita el derecho a su madre de gozar todos los días que tiene derecho por ley al descanso?”, criticó.

Al respecto, comentó que algunas de las mujeres de esos 15 casos que tuvieron parto adelantado, fueron advertidas sobre la duración de vida de no más de dos meses de sus hijos, para evitar así otorgarles los 84 días de descanso que marca la ley.

Opinó que esa situación es una muestra de discriminación por cuestiones de género, así como de una sentencia de muerte a un infante de manera injustificada y una desconsideración total de la condición física y psicológica en los momentos de postparto. “Todo ello expresa no solo una violencia institucional por parte del IMSS, que además es el que tiene más demandas ante la CNDH después del Ejército y de la Marina”, concluyó. /psg/m
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Existen importantes avances en la evaluación educativa: INEE

La Comisión de Educación del Senado sostendrá la próxima semana una reunión de trabajo con funcionarios del Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación (INEE) a fin de analizar el informe anual 2017 de esta institución.

El informe elaborado por el INEE refiere que, a pesar de los inconvenientes, existen importantes avances en la evaluación educativa, pues mientras que en el ciclo escolar 2015-2016 se detectaron problemas en el 18 por ciento de las sedes, para 2016-2017 esto descendió a 11.2 por ciento. 

Detalla que la principal causa es que en el ciclo escolar 2016-2017 disminuyeron significativamente las manifestaciones que impedían el ingreso de los sustentantes a las sedes. 

No obstante, el documento indica que, pese a los avances, persisten acontecimientos que no permitieron iniciar la aplicación de la evaluación puntualmente en todas las sedes, por lo que plantea tomar medidas para evitar problemas técnicos y confusión en el proceso. 

En este marco, el presidente de la Comisión de Educación del Senado, Juan Carlos Romero Hicks, convocó a los consejeros del INEE a una reunión de trabajo a fin de que expliquen el estado que guardan los componentes, procesos y resultados del Sistema Educativo Nacional. /psg/m
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Fernández Fuentes pide a autoridades garantizar legalidad en elecciones

El senador del PT-Morena, Luis Humberto Fernández Fuentes, llamó a todos los actores políticos a llevar con responsabilidad las campañas electorales y evitar que el nivel de confrontación destruya las bases para una eventual transición.

En un comunicado, Humberto Fernández pidió también a las autoridades e instituciones que garanticen que todo el proceso electoral y de transición se lleven a cabo en el marco de la legalidad.

Señaló que es esencial entender que el nivel de confrontación actual puede ser la base o la destrucción de los cimientos de la relación del nuevo gobierno con otros actores, por lo que, además de buscar un resultado, se debe abonar para la armonía futura. 

Fernández Fuentes consideró natural que exista un miedo al cambio y que esto genere reacciones, pero resaltó que las elecciones son el medio más efectivo para redimir conflictos, aunque, indicó, también pueden ser un elemento de inestabilidad.

Afirmó que la esperanza de este proceso electoral es que México entre a una era de transformación y prosperidad, aunque resaltó que para lograrlo es necesario que todos los participantes discutan y se confronten en el marco de la legalidad. /psg/m
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Diputados destacan beneficios del Horario de Verano

El coordinador del Partido Verde en la Cámara de Diputados, Jesús Sesma Suárez, aseguró que el horario de verano, el cual inicia este domingo, implica un ahorro de energía eléctrica que beneficia al medio ambiente y hace frente al cambio climático.

El legislador destacó que, de acuerdo con la Secretaría de Energía, el ahorro económico por la implementación del horario de veranon en 2017 fue de mil 311 millones de pesos. De igual manera, Sesma Suárez celebró que se haya evitado la emisión de 402 mil toneladas de bióxido de carbono. (El Universal online)
Piden que documentos de imputados indígenas sean redactados en su lengua

El diputado de Movimiento Ciudadano, Germán Ernesto Ralis Cumplido, propuso que cuando se trate de un imputado indígena, la declaración preparatoria y cualquier documento que requiera rúbrica durante el proceso penal, estén escritos en la lengua del acusado.
La iniciativa que reforma el Código Nacional de Procedimientos Penales, enviada a la Comisión de Justicia para su análisis, señala que en caso de no cumplir con lo establecido, los documentos carecerán de validez. (Notimex)
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La Presidenta de la Comisión de Seguridad Social recriminó que el IMSS aproveche lagunas legislativas para dar la mitad de los días de dicho descanso a las aseguradas. (Enfoque Noticias online)
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Existen importantes avances en la evaluación educativa: INEE

La Comisión de Educación del Senado sostendrá la próxima semana una reunión de trabajo con funcionarios del Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación (INEE) a fin de analizar el informe anual 2017 de esta institución.

El informe elaborado por el INEE refiere que, a pesar de los inconvenientes, existen importantes avances en la evaluación educativa, pues mientras que en el ciclo escolar 2015-2016 se detectaron problemas en el 18 por ciento de las sedes, para 2016-2017 esto descendió a 11.2 por ciento. 

En este marco, el presidente de la Comisión de Educación del Senado, Juan Carlos Romero Hicks, convocó a los consejeros del INEE a una reunión de trabajo a fin de que expliquen el estado que guardan los componentes, procesos y resultados del Sistema Educativo Nacional. (Noticias MVS online)
Fernández Fuentes pide a autoridades garantizar legalidad en elecciones

El senador del PT-Morena, Luis Humberto Fernández Fuentes, llamó a todos los actores políticos a llevar con responsabilidad las campañas electorales y evitar que el nivel de confrontación destruya las bases para una eventual transición.

En un comunicado, Humberto Fernández pidió también a las autoridades e instituciones que garanticen que todo el proceso electoral y de transición se lleven a cabo en el marco de la legalidad. (Noticias MVS online)
Apoyo a familias será objetivo central en campaña de Meade

El candidato presidencial de la coalición PRI-Verde-Nueva Alianza, José Antonio Meade, delineó su objetivo central de campaña, que será apoyar a las familias para que prosperen y tengan seguridad.

Mediante un comunicado de prensa, se difundió que a unas horas del inicio de sus actividades en Mérida, Yucatán, Meade sostuvo esta tarde reuniones de trabajo con integrantes de su equipo cercano para revisar las propuestas que habrá de presentar en los primeros días de la próxima semana. (Milenio online)
Anaya promete salario equitativo a mujeres

El candidato de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, presentó diversas  propuestas para mejorar la calidad de vida de las mujeres del país, entre ellas un salario equitativo.

Al asistir al arranque de campaña de Alejandra Barrales, candidata del PAN, PRD y MC a la jefatura de gobierno de la Ciudad de México, Anaya se comprometió a trabajar para que el salario de las mujeres sea equitativo al que reciben los hombres. (Milenio online)
Acompaña Anaya a Barrales en evento con mujeres

Ricardo Anaya y Alejandra Barrales hacen campaña juntos en la Ciudad de México. El candidato presidencial de la coalición Por México al Frente acompaña a la abanderada por el Gobierno de la Ciudad de México en un evento masivo con mujeres de la capital del País.

En Twitter, Anaya calificó a Barrales como una mujer valiente, decidida y que tiene la capacidad para seguir dando buen rumbo a la capital. (Enfoque Noticias online)
AMLO lanza primer spot de campaña

A un día de iniciadas las campañas, Andrés Manuel López Obrador compartió en sus redes sociales un primer spot rumbo a las elecciones del 1 de julio.

En el clip, que dura 30 segundos, el candidato de Morena a la Presidencia dijo que de ganar las elecciones recibirá "la mitad del sueldo actual que recibe el Presidente de la República". (Milenio online)
Inseguridad uno de los retos más importantes: Margarita

La candidata presidencial impediente, Margarita Zavala, afirmó que la inseguridad y recuperar la confianza en la autoridad son dos de los retos más importantes que tendrá de llegar a la presidencia.

“Y para enfrentar la inseguridad se necesita valentía a la hora de gobernar, respetando las leyes y los derechos humanos. Enfrentar a la delincuencia y meter a la cárcel (a los delincuentes)”, indicó.

A través de Facebook Live transmitiendo desde su casa, manifestó que otro tema de inseguridad es el de los feminicidios, el cual dijo, todo asesinato de mujeres deberá ser investigado como tal. (Excélsior online)
Morena critica a Anaya por copiar AMLO

Luego de proponer bajar el IVA en la zona fronteriza, Ricardo Anaya fue criticado por integrantes de Morena que lo acusaron de plagiar las propuestas  de Andrés Manuel López Obrador.
Martí Batres, a través de Twitter, señaló que a pesar de que Anaya critica las propuestas del tabasqueño, éste las copia todo el tiempo y acusó al candidato del Frente de mentir y plagiar.
Por su parte, Yeidckol Polevnsky, presidenta del Comité Ejecutivo Nacional de Morena, pidió a sus seguidores difundir un clip de 14 segundos en donde se observa a López Obrador haciendo la misma propuesta y además, acusó a Anaya de plagiar. (Milenio online)
Inicia campaña Mario Delgado en Iztacalco

El Parque las Rosas en la delegación Iztacalco fue el lugar elegido por Mario Delgado para iniciar su campaña.

El ex secretario de Educación Pública capitalina busca convertirse en diputado federal por el Distrito 13, "para impulsar desde la cámara el cambio en la política económica que busca AMLO". (Excélsior online)
Preocupa llegada de suplentes a Diputados

La llegada de diputados suplentes tras la salida de legisladores que buscan un cargo de elección popular preocupa, pues se avecinan legislaturas importantes a discutir, aseguró el especialista Roberto Duque.

En entrevista con Excélsior, expuso que en muchos de los diputados que llegan “apenas inician una curva de aprendizaje” y tendrán bajo su análisis leyes de relevancia como la reforma al Artículo 134 Constitucional, es decir, la Ley de Propaganda Gubernamental. Además, estas incorporaciones, de acuerdo con el catedrático de la UNAM, abonan a que la sociedad tenga una mayor desconfianza en las instituciones gubernamentales, y a la imagen que se tiene de los partidos políticos. (Excélsior online)
Rusia exige salida de más de 50 diplomáticos de Reino Unido

Rusia advirtió a Reino Unido que debe retirar a más de 50 diplomáticos del país, en un nuevo episodio de la crisis entre Moscú y Occidente por el envenenamiento de un ex espía ruso en Inglaterra.

Esta nueva medida se produce después de que 23 diplomáticos británicos abandonaran Moscú, y que en represalia el gobierno británico pidiese a sus aliados que expulsasen también a diplomáticos rusos. (Milenio online)
Trump tunde a gobernador de California por indultar a migrantes

El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, criticó hoy al gobernador de California, Jerry Brown, quien el viernes con motivo de las Pascuas indultó a cinco inmigrantes con antecedentes penales que enfrentaban la deportación.

Brown incluyó a los inmigrantes, todos ellos encarcelados por tráfico de drogas y otros delitos "no violentos", dentro de un grupo de 56 indultados y 14 conmutaciones de pena. (Excélsior online)
Finalizará hoy la militarización de seguridad pública en Guatemala

La Fuerza Armada de Guatemala se retirará hoy a las 24:00 horas locales de las calles guatemaltecas y pondrá punto final a la militarización de la seguridad pública en uno de los países más violentos de Centroamérica y en una de las principales bases utilizadas por los cárteles mexicanos del narcotráfico internacional para trasladar drogas de Colombia, Ecuador, Venezuela y Perú a México y Estados Unidos.

El vocero del Ministerio de Defensa de Guatemala, coronel Óscar Pérez, informó esta tarde a EL UNIVERSAL que hoy serán retirados los restantes dos mil efectivos de los 4 mil 500 que estuvieron desplegados en 30 de los 338 municipios de ese país en respaldo a la Policía Nacional Civil (PNC). (El Universal online)
Malala llora de emoción al volver a casa

La ganadora del Premio Nobel de la Paz, Malala Yousafzai, visitó este sábado su casa natal en la ciudad de Mingora, en el noroeste del Valle del Swat, Pakistán, más de cinco años después de que sobrevivió a un ataque talibán.

Malala junto con sus padres llegaron a Mingora este sábado por la mañana en medio de fuertes medidas de seguridad. Su padre, Ziauddin Yousafzai, consoló a la joven paquistaní, de 20 años de edad, que empezó a llorar al llegar a su antiguo hogar. (Excélsior online)
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