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· Ernesto Cordero. Senado exige a Trump termine agresiones a México 

· Pide Senado suspender cooperación con EU por envió de Guardia Nacional a la frontera

· Convoca Meade a candidatos a defender la soberanía del país ante medidas de EEUU

· Anaya tendrá actividades en Ciudad de México y Puebla este jueves

· INE aprueba formato de primer debate presidencial

· Corte autoriza la detención del expresidente, Lula Da Silva





05 de abril de 2018
INFORMACIÓN GENERAL


TEMA(S): Información General
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Ernesto Cordero. Senado exige a Trump termine agresiones a México 

Ricardo Rocha (RR), conductor: Y ahora de viva voz, Ernesto Cordero, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República. Senador, te aprecio, especialmente que puedas estar con nosotros esta mañana. 

Pues bien sabemos que la relación de México con el exterior es una tarea fundamental que corresponde, precisamente al Senado de la República. 

Y la pregunta obligada es, ¿Cuál es la reacción en el Senado a esta decisión del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de militarizar la frontera? y que forma parte de una cadena de agresividad, prácticamente cotidiana contra México desde hace algún tiempo, senador. Buen día. 

Ernesto Cordero (EC), presidente de la Mesa Directiva del Senado: Qué tal, Ricardo, buen día. 

Mira, pues es de una gran indignación y la verdad pues no tengo otra manera de calificarla, es una desgracia lo que está pasando, México y Estados Unidos son países vecinos, aliados, socios, familiares. 

México y Estados Unidos tienen una relación indisoluble y son buenos amigos y lamentablemente esta actitud del presidente Trump, que hay que decirlo, es el presidente, no el pueblo de Estados Unidos de agredir a México, pues la verdad no ayuda en nada y el Senado mexicano está muy indignado. 

RR: Ayer hubo un pronunciamiento importante, ¿De qué trata? 

EC: Básicamente manifestar que el Senado mexicano le exige al Gobierno de Estados Unidos que termine con estas agresiones a México y bien importante, le pedimos al Gobierno mexicano que termine la cooperación bilateral en temas migratorios y de delincuencia organizada hasta que Estados Unidos no cambie su posición. 

Mira, aquí es una bravuconada más de Trump... 

RR: Sí. 

EC: Sin duda alguna, pero lo que es cierto también es que mucho del flujo migratorio está ordenando que *hoy está, viene disminuyendo, la verdad hacia Estados Unidos gracias a la relación bilateral que tiene con nosotros, entonces si eso no lo están valorando, pues es que puede terminar y que ellos resuelvan el tema como ellos puedan. 

RR: Trump ha venido usando sistemáticamente también el condicionamiento de la negociación del TLCAN como moneda de cambio. ¿Es tolerable, debemos seguir en la mesa pese a esto que bien calificas de bravuconadas de cada día? 

EC: Mira, Ricardo, yo creo que la posición del Gobierno mexicano ha sido muy digna, yo he tenido la oportunidad de seguir las negociaciones muy de cerca con el secretario de Economía y si te puedo decir que han sido muy dignas y México tiene un gran equipo negociador. 

Entonces México ha estado ahí en la mesa, ha logrado sus cosas, ha sacado adelante las negociaciones a favor de México y yo creo que hay que mantener esa posición, yo sí estoy muy tranquilo de que se ha negociado con dignidad y se han sacado buenas cosas para México. 

Ahora, pues sí hay que tener una posición de dignidad porque México no es más que un país amigo y creo que ya es hora que nos traten con un mayor aprecio. 

RR: Por iniciativa de ustedes, ¿Podríamos esperar algún esfuerzo del tipo de acercamiento con senadores o incluso con representantes de Estados Unidos para intentar revertir este embate que ya es delirante por parte del señor Trump? 

EC: Sí, la relación con nuestras partes en Estados Unidos es muy buena, con los senadores y con los representantes. 

Vamos por supuesto a comunicar a nuestras contrapartes legislativas en Estados Unidos, la decisión del Senado mexicano, se les informará que por unanimidad qué fue lo que se decidió y los puentes comunicación pueden ser muy buenos y por es importante señalar lo que le pasó a Estados Unidos al elegir a este señor, pues si es una cosa muy lamentable para Estados Unidos y para el mundo. 

Pero el pueblo de Estados Unidos, sus instancias legislativas entienden la importancia de la relación con México. 

RR: Finalmente a reserva de que quieras puntualizar algo más, Ernesto, ¿De qué manera en toda esta situación presiona o no el proceso electoral en México? 

EC: Yo lo que te diría es que en lo obvio, yo te diría que los cuatro candidatos que están en la boleta han mostrado una posición de dignidad, en qué yo creo que sí es relevante, en que todo esto nos indica que vamos a tener un entorno internacional mucho más complicado de lo que ahorita nos estamos imaginando. 

RR: Sí. 

EC: Un entorno en el que la vocación comercial y de apertura de Estados Unidos no va a estar ahí y eso va significar menores flujos de inversión para México, lo cual nos obliga a que elijamos bien porque vamos a necesitar un capitán de buque verdaderamente experimentado que sepa lo que está haciendo y tenemos que prestarle mucha atención a quien elijamos como presidente o presidenta de México. 

RR: ¿Algo más que quieras puntualizar, senador? 

EC: Muchas gracias, Ricardo por el espacio y pues a lo mejor puntualizar qué fue lo que sucedió ayer. El Senado de manera unánime preparó un comunicado donde le pide al Gobierno de Estados Unidos que trate con dignidad a México, que no vamos a soportar más agravios como esto de militarizar la frontera y donde le pedimos al Gobierno mexicano que termine la cooperación bilateral en temas migratorios y de delincuencia organizada. 

RR: ¿Podemos confiar los ciudadanos en que en el Senado estaremos representados y también con una defensa cotidiana de nuestra soberanía? 

EC: Yo te diría que sí, sin ninguna duda. Yo te diría que como todos los mexicanos, nos sentimos muy agraviados y estamos haciendo lo que corresponde. 

RR: Senador, te agradezco mucho. Ernesto Cordero, presidente de la Mesa Directiva del Senado, gracias por tu confianza en este espacio que sabes se queda abierto. Hasta muy pronto. 

EC: Gracias, Ricardo. Hasta luego. 

RR: Buen día, senador. Duración: 07’ 59” 
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Pide Senado suspender cooperación con EU por envió de Guardia Nacional a la frontera

El pleno del Senado de la República manifestó este miércoles su rechazo “a la forma ofensiva e infundada en que el presidente Donald Trump se expresa contra México y los mexicanos”, luego de que el mandatario estadounidense anunciara el envió de la Guardia Nacional a la frontera que comparten ambas naciones.

Además, el órgano legislativo envió a la Secretaría de Gobernación un pronunciamiento aprobado por todos los grupos parlamentarios, donde se pide suspender la cooperación bilateral en materia de migración y de lucha contra la delincuencia organizada “en tanto el presidente Donald Trump no se conduzca con la civilidad y el respeto que el pueblo de México merece”.

En el texto se hace además un llamado al Congreso de Estados Unidos “para que inste al presidente Donald Trump a encauzar las relaciones con México sobre las bases de respeto y colaboración mutua para afrontar de forma eficaz los retos comunes y generar más y mejores oportunidades de prosperidad y desarrollo para nuestros pueblos”.

Desde la tribuna, la presidenta de la Comisión de Relaciones Exteriores de la cámara alta apuntó que México y Estados Unidos están “profundamente vinculados por nuestras conexiones sociales y políticas, así como por la integración económica. Compartimos una frontera de más de 3 mil kilómetros, con 58 puntos de entrada por las que diariamente aproximadamente 1 millón de personas cruzan de manera documentada en ambas direcciones”.

La panista Laura Rojas Hernández agregó que “la forma en la que el presidente Donald Trump se ha comportado es, para el pueblo mexicano en su conjunto y para quienes lo representamos en el Senado de la República, inaceptable e intolerable”.
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Presenta Meade declaración 7de7; reporta ingresos anuales de 2 millones 381 mil pesos

El candidato de la coalición "Todos por México”, José Antonio Meade, presentó esta mañana su declaración patrimonial que denominó "7de7", y que cuenta con la opinión de un privado que, en su caso, calificó, de manera positiva su informe patrimonial. 

En conferencia de prensa citada a las 6:40 horas, el candidato priista dijo que la declaración 3de3 propuesta por el Instituto Mexicano para la Competitividad (Imco) está bien pero que él propone un esfuerzo para realizar una declaración que denominó "7de7. 

Dijo que además de la declaración fiscal, patrimonial y de conflicto de intereses, su declaración opinión técnica de contador público certificado que analice la congruencia y revise los ingresos y gastos, además, la consulta a todos los registros públicos de la propiedad en los estados para verificar las propiedades en tres entidades, solicitar al Servicio de Administración Tributaria (SAT) un informe integral sobre comportamiento fiscal y, finalmente, el dictamen de un notario público que dé fe de todos los documentos presentados. 

Todos estos elementos fueron presentados por Meade Kuribreña y los documentos que lo avalan pueden ser consultados de manera pública en la página 

http://meade18.com/

El candidato lanzó un reto a sus oponentes Andrés Manuel López Obrador y Ricardo Anaya para que hagan lo mismo, con el mismo rigor y debatir sobre este tema.

Además, la declaración 3de3 de Meade Kuribreña está ya publicada en el sitio oficial del Imco en donde reportó ingresos anuales por más de dos millones 381 mil pesos como secretario de Estados. Duración 00’’, nbsg/m. 
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Convoca Meade a candidatos a defender la soberanía del país ante medidas de EEUU

José Antonio Meade Kuribreña hizo un llamado a todos los candidatos presidenciales para unirse en la defensa de la soberanía y la dignidad de la nación, ante el anuncio de despliegue de tropas de la Guardia Nacional entre la frontera de México y Estados Unidos.

De esta forma los convocó a dejar de lado las diferencias políticas y generar una convocatoria a la unidad nacional para externar el repudio y rechazo a las medidas imagino lamentadas por el gobierno que encabeza el presidente de Estados Unidos, Donald Trump.

A través de un comunicado señaló que “México y los Estados Unidos son socios estratégicos que comparten una frontera común llena de retos y desafíos. Gracias a los acuerdos bilaterales en materia de seguridad, combate al narcotráfico y tránsito ordenado de personas y mercancías, hemos logrado una relación intensa y productiva”.

El anuncio del despliegue de la Guardia Nacional en la franja fronteriza por parte del gobierno de Estados Unidos es una acción que no tiene razón de ser entre socios y amigos, afirma Meade Kuribreña. ys/m.
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Con amenazas no se puede negociar ni cooperar con los Estados Unidos: Anaya

Ante la postura de Donald Trump, quien ordenó el despliegue de la guardia nacional en la frontera con nuestro país, el candidato de la coalición por México al Frente, Ricardo Anaya, llamó a la unidad con una posición de firmeza y se exija respeto al gobierno estadounidense.

Acusó que se trata de un acto hostil sin ninguna provocación.

Anaya, dijo que la pasividad del gobierno mexicano es inaceptable.

El panista insistió en que “con amenazas no se puede negociar ni cooperar “con los Estados Unidos. ar/m
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Anaya tendrá actividades en Ciudad de México y Puebla este jueves

El candidato a la Presidencia de la República por la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, tendrá este jueves reuniones y actividades de campaña en la Ciudad de México y en Puebla.

De acuerdo con su agenda, a las 7:00 horas ofrecerá una conferencia de prensa en un hotel ubicado en Chapultepec, en la delegación Miguel Hidalgo, y a las 8:00 se reunirá con directivos del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia, Unicef-México, en su sede de Paseo de la Reforma 645, en Lomas de Chapultepec.

La tarde del jueves el candidato de la coalición de los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD) y Movimiento Ciudadano viajará a Amozoc, Puebla, donde a las 17:00 horas habrá una concentración ciudadana en el Zócalo municipal. bmj/m
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Respetamos que AMLO y Anaya no aceptaran seguridad: Segob

Es una decisión de Andrés Manuel López Obrador y Ricardo Anaya no aceptar seguridad, y lo vemos con respeto, aseguró Alfonso Navarrete Prida, secretario de Gobernación.

En entrevista con Carlos Loret de Mola, Navarrete señaló que sigue haciendo un exhorto para reunirse con partidos así como sus candidatos y así garantizar su seguridad. 

A pesar de la inseguridad, dijo que por el momento no tienen registro de amenazas a los candidatos a la Presidencia de la República, pero que sí tienen indicios de que en algunas zonas, grupos de delincuencia organizada han intentado interferir en los procesos electorales.

Navarrete dijo que es por ello que externó su preocupación que no haya diálogo con algunos partidos políticos. ar/m  
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INE aprueba formato de primer debate presidencial

Tras una discusión de casi cuatro horas; el Instituto Nacional Electoral (INE) aprobó el formato del primer debate presidencial que se realizará el próximo 22 de abril en el Palacio de Minería, el cual será moderado por Azucena Uresti, Denise Maerker y Sergio Sarmiento. 

Durante la sesión de la Comisión Temporal de Debates se acordó que será la próxima semana cuando se definan los detalles sobre la participación de los moderadores en cuanto a las preguntas que puedan formular a los candidatos y sus intervenciones, además de un sorteo para definir también el orden de su turno. 

El presidente de dicha Comisión, Benito Nacif, afirmó que el propósito central de los debates es contribuir al voto razonado. 

A petición de los partidos políticos, los consejeros aprobaron analizar las próximas semanas el formato del segundo y tercer debate que se realizarán el 20 de mayo y el 12 junio, en Tijuana y Cancún, respectivamente. 

Sobre este punto, el consejero Ciro Murayama advirtió que esta decisión podría abrir la puerta a lecturas políticas sobre favoritismos hacia ciertos candidatos. 

De esta forma, el primer debate, cuyo tema es el de política y gobierno y que tendrá una duración de una hora con cincuenta y cuatro minutos, se dividirá en dos segmentos. 

En el primero se prevé la interacción entre los moderadores y los candidatos con los temas de seguridad pública y violencia a partir de una pregunta general, la misma para los cuatro candidatos, que deberá ser respondida en dos minutos con 30 segundos.

El formato también contempla la posibilidad de que los moderadores puedan hacer una o varias preguntas para puntualizar las expresiones de los candidatos. 

En el segundo bloque se prevé una mesa de discusión entre los cuatro candidatos presidenciales a partir de un tema planteado por un moderador y de un candidato que realiza un posicionamiento inicial que los demás podrán refutar, con un tiempo total de ocho minutos para la exposición de cada uno de los cuatro abanderados, dos minutos cada uno. 

El Consejo General del INE sesionará este jueves a las 19:00 horas para discutir y en su caso aprobar el acuerdo. ys/m.
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Joaquín López-Dóriga. AICM obsoleto 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Cualquiera, pero cualquiera que haya utilizado las instalaciones de las dos terminales del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México sabe en qué condiciones lamentables se encuentran. 

La uno ha sido pegote sobre pegote, estrechos pasillos, asfixiantes, falta de espacio y de slots, problema que comparte con la Terminal 2 inaugurada hace diez años y ya insuficiente para recibir vuelos y que además se ha hundido más de dos metros. 

El puerto aéreo central de la Ciudad de México fue inaugurado en 1939 y desde entonces ha ido creciendo al gusto, a veces capricho y necesidades del desarrollo de la aviación comercial hasta el punto de ser insuficiente, lo que llevó a construir la T2 en marzo de 2008, que hoy, diez años después resulta obsoleta. Duración 1’05’’, nbsg/m. 
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Trabajaremos con ganador: Banxico; Díaz de León dice que será constructivo

La economía nacional y el Banco de México (Banxico) están preparados para “enfrentar posibles escenarios adversos” garantizó el gobernador del Banco Central, Alejandro Díaz de León, quien alertó que México no debe regresar al esquema de los subsidios a la gasolina, a fin de dejar que los precios reflejen los costos reales, pues los subsidios a veces se pueden dar y a veces no.

Aunque rechazó en ocho ocasiones hacer valoración alguna sobre las propuestas económicas de los candidatos presidenciales y los impactos negativos que pueden tener para el futuro de las finanzas públicas y la estabilidad macroeconómica, el gobernador del Banco de México comentó que los ciudadanos deben valorar el proyecto que le convenga al país y el Banxico trabajará con quien los ciudadanos decidan. 

“Para el Banco de México, siendo una institución autónoma y otra vez ajena al ciclo político, la verdad es que no nos corresponde opinar acerca de muchos de los elementos que el día de hoy están sobre la mesa a la elección.

“Creo que son elementos que la ciudadanía, creo, es quien debe hacer su evaluación, su análisis y a nosotros lo que nos corresponde es que cuando el proceso haya terminado estar, como lo dije hace un momento, atentos y listos para trabajar con quien la ciudadanía elija como el próximo Presidente de la República y eso implica en todos los temas, en todos los ámbitos, en todos los matices y todo lo que ello implique”, destacó.

Retos para el país

Durante su comparecencia ante la Comisión de Hacienda del Senado, Díaz de León detalló los retos internos y externos que enfrenta México en materia de estabilidad cambiaria e inflacionaria, pero recibió una pregunta reiterada.

Los senadores Patricio Martínez, Víctor Manuel Anastasio, Luis Sánchez, Esteban Albarrán, Marco Antonio Olvera y Mario Delgado, durante la comparecencia y dos periodistas durante una breve conferencia de prensa, preguntaron sus valoraciones sobre los proyectos económicos que tienen los candidatos presidenciales.

El titular del Banco de México respondió siempre que el Banco está “ajeno a los ciclos políticos, no ajeno a la realidad nacional, y en la realidad nacional tendremos que verla y enfrentarla y nosotros ceñirnos a nuestro mandato y al cumplimiento de nuestro mandato.

“Nuestra obligación será trabajar y de manera constructiva con quien la ciudadanía elija y a nosotros lo que más nos convoca es concentrarnos en el cumplimiento de nuestro mandato y a mantener una inflación baja y estable, que es una de las maneras en las cuales podemos contribuir de manera más decidida al bienestar de la población”, dijo.

Fue a pregunta del perredista Isidro Pedraza que el gobernador del Banco de México planteó la advertencia de echar atrás la Reforma Energética y reponer los subsidios en la gasolina.

“Si bien tiene efecto muy adverso sobre la inflación, yo creo que el no tener una postura fiscal sólida hubiese sido un elemento que hubiera hecho mucho más complejo y muchos más adverso el ajuste.

“Yo creo que en el horizonte de mediano y largo plazos debe haber precios que reflejen costos y no necesariamente decisiones que puedan tener subsidios, que puedan a veces ser sostenibles y a veces no sostenibles, sino que reflejen sus costos y que puedan tener o no cargas fiscales en función de una decisión de finanzas públicas integral. Y creo que en ese sentido ése ha sido el entorno complejo de los ajustes para los precios de los energéticos y sus efectos especialmente el año pasado”, resaltó.

Recordó que entre los factores de crecimiento están la tasa de crecimiento de la población, la acumulación de capital y la productividad; el elemento clave es la productividad y en las estrategias del Banco siempre ha buscado destacar las que transitan en el incremento de la productividad.

Productividad

“En general hay dos elementos muy importantes que han buscado incrementar la productividad en la economía.

“Uno de ellos es el TLC y la inclusión de la economía nacional en una economía global, que trajo importantes ganancias en el sector exportador, que es uno de los que más valor agregado tiene y el otro son las reformas que hicieron recientemente, que transitan por bienes no comerciales, como pueden ser servicios o algunos sectores que estaban alejados y que traerán productividad. Ese debe ser el elemento clave de una estrategia de crecimiento a mediano y largo plazos”, consideró.

ADVIERTEN ESCENARIO COMPLEJO
Ante el gobernador del Banco de México, Alejandro Díaz de León, el presidente del Senado de la República, Ernesto Cordero, alertó que “sí es posible un escenario muy complejo, muy adverso para México”, si el próximo 1 de julio gana la Presidencia de la República una opción que promueve modelos económicos que generarán presiones para el país.

“Yo creo que estamos muy mal acostumbrados; damos por sentado que los resultados de estabilidad económica, los cuales reporta el gobernador del Banco de México, se obtuvieron de manera gratuita, sin esfuerzo, y que llegaron para quedarse y que nada los va a poner en riesgo; que la fotografía que nos presenta el gobernador del Banco de México en sus láminas no va a ser afectada por nada, y creemos que eso llegó para quedarse, y yo creo que estamos cometiendo un gravísimo error que, como nos ha mostrado la historia en nuestro país le puede costar el patrimonio a muchas generaciones de mexicanos”, expresó Ernesto Cordero.

También exsecretario de Hacienda y Crédito Público, el senador Cordero recordó que el Banco de México es “la pieza angular de la estabilidad económica del país y vamos a estar en un momento muy complicado donde México les va a demandar patriotismo, conocimiento y prudencia para enfrentar una posible crisis en nuestro país, y lo digo con toda responsabilidad, no quiero espantar a nadie y no estoy extralimitando argumentos.” ar/m
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Corte autoriza la detención del expresidente, Lula Da Silva

Después de la medianoche del miércoles, tras diez horas de debates la corte suprema de Brasil autorizó la detención del expresidente Luis Ignacio Lula Da Silva, por el delito de corrupción deberá cumplir una sentencia de 12 años y un mes de prisión. 

Da Silva será encarcelado por recibir un apartamento de lujo de una constructora involucrada en casos de corrupción de la estatal Petrobas. 

Lula pretendía conservar su libertad hasta agotar los cuatro grados del sistema jurídico de Brasil, sin embargo, tras un reñido resultado de 6 a 5, los jueces del Supremo Tribunal Federal (STF) denegaron el recurso (habeas corpus) que presentó el abogado del expresidente. 

Carmen Lúcia, la presidente de la Corte, que aportó el sexto que definió el resultado, dijo: "La presunción de inocencia no puede llevar a la impunidad". 

Si la defensa de Lula decide presentar sus últimas objeciones, la detención se podría llevar a cabo la próxima semana, informó el tribunal de apelaciones (TRF4) que lo condenó en segunda instancia. 

"No será detenido de inmediato porque lo que juzgó el STF es un habeas corpus que autoriza la expedición de una orden de prisión"; todavía quedan por analizar "posibles nuevos recursos en el TRF4 y sólo entonces podría llegar la orden del juez Sergio Moro", detalló el criminólogo Jovacy Peter Filho a la AFP, según Infobae. 

Tras cuatro años de una megainvestigación, este será el mayor golpe contra las grandes redes de corrupción en Brasil. bmj/m
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Carpeta Informativa
Segundo Corte
Resumen:

· Va a primera lectura ley de publicidad

· Diputado advierte inoperancia de militarizar frontera por parte de EUA 

· Critica PRD ley de publicidad; ve imposición

· Se reunirá titular de Gobernación con Comisión Bicameral de Seguridad 

· INEE presenta a diputados informe "La Educación Obligatoria en México"

· México no fijará posición sobre militarización de la frontera hasta que EU haga ‘aclaraciones’: EPN
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Va a primera lectura ley de publicidad

La Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados acordó avanzar en el proceso de aprobación del dictamen de la Ley General de Comunicación Social y darle primera lectura en la sesión de este jueves del Pleno.

Sin haber recibido todavía la opinión de las organizaciones de la sociedad civil que promovieron el amparo, y haciendo uso del voto ponderado que poseen en la Junta, el PRI y sus aliados determinaron darle trámite al dictamen, el cual estaría en posibilidad de ser votado la próxima semana.

Durante la discusión en la Junta, los coordinadores parlamentarios que integran el frente opositor, PAN, PRD y Movimiento Ciudadano, señalaron que no existe el consenso necesario para avanzar en el trámite legislativo y pidieron reconsiderarlo.

Señalaron que el proyecto, aprobado el martes pasado en la Comisión de Gobernación, no da cumplimiento al sentido de la sentencia emitida por la Primera Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), pues no regula de manera efectiva el párrafo octavo del artículo 134 de la Constitución.

En noviembre pasado, el máximo tribunal ordenó al Congreso a expedir, a más tardar el 30 de abril próximo, la ley reglamentaria relativa a la propaganda oficial, luego que distintas organizaciones civiles, entre ellas Fundar y Artículo 19, presentaron una demanda de amparo ante el incumplimiento de emitir esta normativa. bmj/m
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Diputado advierte inoperancia de militarizar frontera por parte de EUA 

El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Víctor Giorgana, advirtió que la militarización de la frontera común que pretende el mandatario estadounidense, Donald Trump, se ha intentado en el pasado con pocos resultados. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) aseguró que mientras el presidente estadounidense insista en considerar a la migración como un asunto de seguridad, se pierden de vista tanto las causas que la motivan como los aspectos benéficos de este fenómeno. 

“Trump sigue emprendiendo medidas que han dado pocos resultados en el pasado. Militarizar la frontera no reduce la migración, como sí lo hizo la crisis económica de 2008”, señaló. 

Aseveró que, de igual manera, el argumento de la seguridad nacional es falso, pues “hasta la fecha ningún terrorista que haya efectuado un ataque en Estados Unidos ha cruzado por nuestra frontera”.

Acotó que “no es la primera vez que un presidente estadounidense utiliza las fuerzas armadas para controlar los flujos de la frontera entre México y Estados Unidos. Recordemos que George W. Bush envió seis mil miembros de la Guardia Nacional en 2002, luego de los ataques terroristas a las Torres Gemelas”. 

Además “el presidente (Barack) Obama, en 2010, asignó a mil 500 militares extra para ese mismo propósito”, expresó el diputado por Puebla. 

“Desde la Comisión de Relaciones Exteriores consideramos que sólo las soluciones conjuntas e integrales, mediante una cooperación eficiente, abonarán a una mayor seguridad regional de América del Norte”, concluyó. /gh/m
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Critica PRD ley de publicidad; ve imposición

La bancada del PRD rechazó la iniciativa de la Ley General de Comunicación Social que se discute en la Cámara de Diputados.

Desde la tribuna de la Cámara alta, el senador Isidro Pedraza criticó que no se hayan respetado los trabajos que harían en conferencia los senadores y los diputados y calificó la iniciativa como una imposición.

"Para sorpresa de todos, se discute un proyecto de ley que no cumple con los mínimos constitucionales y mucho menos con las observaciones de la Suprema Corte de Justicia", comentó.

"El grupo parlamentario del PRD en el Senado de la República no acepta esta imposición que permite mantener la discrecionalidad en la contratación, empodera a la Secretaría de Gobernación y no establece ningún tipo de control en el sobregasto".

Recordó que el anteproyecto fue aprobado en la Cámara de Diputados con el voto a favor de Morena.

El legislador presentó una iniciativa para modificar la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria y establecer topes a la asignación y al ejercicio presupuestal en comunicación social al Gobierno federal.

Indicó que de 2013 a 2017, en servicios de comunicación social y publicidad, el Gobierno federal ha gastado 38 mil 233 millones, cuando lo aprobado era de 15 mil 195 millones de pesos.

En su iniciativa, propone un tope del .05 por ciento del Presupuesto de Egresos de la Federación para la publicidad oficial y un mecanismo de excepciones al gasto en comunicación social en casos de emergencia.

También, un mecanismo de control sobre adecuaciones presupuestales con la participación de la Cámara de Diputados y establecer un capítulo específico donde se detallen las erogaciones por concepto de comunicación social.

La iniciativa fue turnada a las comisiones unidas de Hacienda y Crédito Público y de Estudios Legislativos. gh/m
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Pide diputado reforzar apoyo para deportistas con discapacidad 


El diputado federal de Nueva Alianza, Jesús Rafael Méndez Salas, urgió a reforzar los apoyos y dar mayor impulso a las prácticas deportivas de personas con discapacidad. 

En el marco del Día Internacional del Deporte para el Desarrollo y la Paz, que se conmemora el 6 de abril, el también integrante de la Comisión de Juventud de la Cámara de Diputados apuntó que la participación de México a nivel internacional ha sido significativa en los últimos años. 

Recordó que tan sólo durante los Juegos Paralímpicos de Río 2016 se ganaron 15 preseas, a pesar de contar con una delegación conformada por 67 atletas. 

Sin embargo, aseveró que en comparación con países como China, que obtuvo 231 preseas en total en ese encuentro, “México necesita dar mayores apoyos a sus atletas”, lo que se verá traducido en un mejor desempeño de nuestros deportistas, quienes posicionaron al país en el lugar número 29 de naciones con más medallas. 

El legislador por Tamaulipas mencionó que el Comité Paralímpico Internacional (IPC, por sus siglas en inglés), ha sido enfático en cuanto a las áreas de oportunidad que tiene la nación sobre las disciplinas deportivas adaptadas para quienes poseen alguna discapacidad, como lo son: atletismo, basquetbol, tenis de mesa, ciclismo, natación, powerlifting (levantamiento de potencia) y judo. 

“México tiene el desafío de captar a más personas con discapacidad en aras de lograr su inclusión social y cultural, generar una mayor conciencia y respeto por sus derechos, toda vez que el deporte debe ser considerado como un motor del desarrollo y una muestra del gran país que tenemos”, agregó. 

Por este motivo, Méndez Salas exhortó a las autoridades, a reforzar y priorizar los apoyos a estos deportistas, a fin de garantizar su desarrollo personal y social, sin importar su condición física, género o rol social. 

“El deporte es una herramienta que auxilia y estimula la inclusión de las personas con discapacidad motriz a la sociedad. Pues su práctica del deporte, ya sea a nivel profesional o por gusto, desarrolla su sentido de pertenencia y contribuye al fortalecimiento del tejido social”, concluyó. gh/m
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Se reunirá titular de Gobernación con Comisión Bicameral de Seguridad 

La Comisión Bicameral de Seguridad Nacional del Congreso de la Unión, se reunirá con el secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida, con el fin de analizar diversos temas, como la protección a candidatos durante las campañas electorales, seguridad fronteriza y robo de hidrocarburos, entre otros temas. 

La reunión de carácter privado en la sede del Senado de la República fue convocada por la presidenta de la citada comisión, María del Rosario Guzmán Avilés, a petición de legisladores del Partido de la Revolución Democrática, quienes han expresado su preocupación por los casos de violencia en las campañas electorales. 

Previo al encuentro, el coordinador del Partido de la Revolución Democrática en el Senado, Luis Sánchez Jiménez, expuso que esta reunión es importante para conocer de primera mano las estrategias y protocolos de seguridad de seguridad para candidatos, militantes y ciudadanos en general de cara a los comicios presidenciales del próximo 1 de julio. 

Dijo que se debe establecer una estrategia desde el gobierno federal para blindar los comicios y evitar la intervención de la delincuencia organizada en las campañas y en los actos proselitistas. gh/m
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INEE presenta a diputados informe "La Educación Obligatoria en México"

El Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación (INEE) presentó a la Comisión de Educación Pública y Servicios Educativos de la Cámara de Diputados, su informe 2018: "La Educación Obligatoria en México".

El consejero presidente del INEE, Eduardo Backhoff Escudero, aseguró que las condiciones sociales y educativas del país se traducen en niveles insatisfactorios de aprendizaje y en una oferta escolar muy inequitativa, lo que impide romper el círculo de la pobreza. 

Sobre el Servicio Profesional Docente manifestó que de 2014 a 2017, en cuatro concursos de ingreso han participado cerca de 650 mil sustentantes y la Evaluación del Desempeño Docente la han presentado 271 mil maestros de educación obligatoria.

Se prevé que en 2018 participen 240 mil sustentantes más y explicó que cumplir con la educación con calidad y equidad implica que todos los niños y jóvenes ingresen oportunamente a la escuela, permanezcan en ella, transiten de un grado a otro y aprendan lo que se les enseña. ar/m
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Diputado del PAN y Vampipe le hacen competencia a Chumel Torres en You Tuber

El pasado lunes se estrenó en YouTube un programa de parodia política llamado "Urnas por otras", en el que en su primer capítulo participó el diputado federal panista Jorge Triana, que además es parte de la Dirección Creativa. 

Laisha Wilkins y Vampipe son los productores de este nuevo programa conformado por pequeñas cápsulas en las que se mofan de los funcionarios, candidatos y hasta del presidente de México, Enrique Peña Nieto.

Jorge Triana participó en la capsula "EPRIDEMIA", en la que se refiere a los deslices del presidente de la República como los síntomas de "una rara enfermedad infecciosa" sin cura, algunos de ellos son: "pérdida de la memoria", "grave desorientación geográfica", "fallas motrices generalizadas", "alucinaciones febriles", "negación total de la realidad", entre otros. 

Mientras tanto, en la cápsula "Ventrianando" enlista las propuestas más absurdas de los diputados, como prohibir la venta de cerveza fría, sancionar a los "gorrones" en las fiestas o eventos, prohibir los memes, minifaldas y hasta los elotes en los festejos patrios. 

Los temas musicales también forman parte de este programa, y presentaron la canción "La izquierda me desespera", al ritmo del tema "Oye" de Margarita, "la diosa de la cumbia", dirigido a la candidata independiente, Margarita Zavala. 

A la fecha, el primer capítulo que tiene una duración 7:40 minutos, tiene casi 3 mil vistas. bmj/m
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México no fijará posición sobre militarización de la frontera hasta que EU haga ‘aclaraciones’: EPN

El presidente Enrique Peña Nieto afirmó que el Gobierno de la República no tendrá un posicionamiento en cuanto al envío de la Guardia Nacional estadounidense a la frontera con México mientras esto no sea aclarado por la administración de Estados Unidos. 

Este miércoles, el presidente estadounidense, Donald Trump, firmó una orden ejecutiva para enviar fuerzas federales a la frontera con el propósito de impedir que migrantes lleguen de manera ilegal, en tanto se construye su muro fronterizo.

De acuerdo con Radio Fórmula, al respecto, Peña Nieto indicó que en tanto no haya una acción oficial sobre esta medida, su administración no emitirá ningún pronunciamiento.

"El posicionamiento del Gobierno de la República se fijará con toda claridad a partir del esclarecimiento que haga la autoridad norteamericana y será a través de la Cancillería que el gobierno de México estará fijando una posición muy clara frente a cualquier determinación que tome el gobierno de EU", dijo.

"Todavía no ha ocurrido, y lo que eventualmente ocurra, evidentemente ante el esclarecimiento que el gobierno de México ha solicitado ante la autoridad norteamericana, ante estos postulados. Esperemos a que llegue el momento, esperemos a cuál sea la definición, el esclarecimiento que nosotros tengamos", acotó. ys/m.
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Gobierno mexicano esperará despliegue de Guardia Nacional para tomar medidas: Eduardo Sánchez

El gobierno mexicano va a esperar el despliegue de la Guardia Nacional de Estados Unidos en la frontera con nuestro país, para determinar las medidas a seguir a fin de velar por la integridad, respeto a los mexicanos y soberanía nacional, informó el vocero del gobierno de la República, Eduardo Sánchez.

En conferencia de prensa, el funcionario dijo que para ello, mantendrán comunicación con las autoridades del gobierno de Donald Trump para estar informados sobre los alcances y el tipo de despliegue que realizará el país vecino del norte.

“El gobierno de México mantendrá comunicación permanente con el Departamento de Seguridad Interior a efecto de dar seguimiento a esta medida, y determinaremos en función del despliegue de la misma, cuáles serán las medidas apropiadas para seguir velando por la integridad de nuestros connacionales, por el respeto a la soberanía nacional, y a la dignidad de los mexicanos”, indicó.

Comentó que el gobierno de México ha sido enfático en que si el despliegue se tradujera en una militarización, esto dañaría gravemente la relación bilateral.

“Es fundamental el respeto a los derechos humanos de los migrantes y el trato digno del otro lado de la frontera”, señaló Sánchez Hernández.

Sobre las negociaciones del Tratado de Libre Comercio de América del Norte dijo que el diálogo continúa a fin de lograr un acuerdo favorable para las tres partes; Sin embargo, dejó en claro que no habrá de llegarse a ningún acuerdo de no cumplirse dicho propósito. ys/m.
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No hay intención de suspender cooperación de seguridad con EU: Gobernación

México está en la mejor disposición de sostener una relación franca sobre temas de seguridad, migración y narcotráfico con Estados Unidos, precisó el secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida. “México no tiene intención de suspenderla”, puntualizó.

Está en los mejores intereses del país tener una relación sana, diáfana, abierta, transparente, franca con nuestro aliado comercial más importante y nuestro socio vecino, pero desde luego, el Presidente fijará una posición y el gobierno de México sacará la misma”, precisó el titular de la Segob en entrevista televisiva. 

Al ser cuestionado sobre su postura, atajó: “Antes de opinar, prefiero ver los alcances de la medida de Trump de militarizar la frontera”.

Mencionó que se tiene conocimiento del despliegue de la Guardia Nacional en distintos puntos de la frontera, “eso es normal, hasta conveniente si es que la Guardia Nacional sirve para acompañar políticas públicas que el gobierno norteamericano comprometió con el gobierno mexicano, como revisión de armas que ingresan de manera ilegal a nuestro país”.

Sin embargo, “si la expresión va acompañada de un amago hacia nuestros connacionales o migrantes, el gobierno de México tiene que expresar su rechazo”. ar/m
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La '3 de 3' está rebasada, incluso Duarte la presentó: Javier Lozano

Javier Lozano, coordinador de voceros en la campaña del candidato a la Presidencia José Antonio Meade, señaló que la declaración '3 de 3' está rebasada, pues incluso el exgobernador de Veracruz, Javier Duarte, acusado de corrupción y enriquecimiento ilícito, la presentó.

"La declaración '3 de 3' está completamente rebasada; Javier Duarte también la presentó”, declaró en entrevista con Grupo Fórmula este jueves.

Meade Kuribreña entregó su declaración '7 de 7' este jueves, la cual propone que sea entregada por los otros candidatos a la Presidencia, pues considera que la declaración '3 de 3' no es suficiente.

La '3 de 3' se compone de tres declaraciones: la patrimonial, la de interés y la fiscal. Meade añadió cuatro puntos: la opinión técnica de un contador público certificado, los registros públicos, un informe del Sistema de Administración Tributaria (SAT) y la validación de un notario público.

El coordinador de voceros duda que Ricardo Anaya, candidato de la coalición Por México al Frente y Andrés Manuel López Obrador, abanderado de la alianza Juntos haremos historia, rindan cuentas.

Afirmó que la propuesta de Meade “habla de una congruencia, una congruencia entre lo que se dice y lo que se hace. Si ya no quieren debatir, bueno, que hagan su conferencia de prensa y que presenten su '7 de 7'”.

"Estamos seguros de que Ricardo Anaya y López Obrador no presentarán su '7 de 7' (...) Nadie, salvo José Antonio Meade o Margarita Zavala podrían presentarla”, concluyó el expanista.

Por otra parte, Tatiana Clouthier, la coordinadora de campaña de Andrés Manuel López Obrador, se comprometió el miércoles, en un debate en Aristegui Noticias, a ofrecer los documentos de cómo vive el presidenciable.

En marzo, AMLO explicó que por parte de Morena recibe 50 mil pesos al mes y agregó que el año pasado recibió un millón de pesos en regalías por uno de sus libros. nbsg/m. 
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Una ‘travesura’ que Meade aparezca primero en búsquedas de Google: Lozano

Que el nombre y sitio web del candidato de la coalición ‘Todos por México’, José Antonio Meade aparezca en el primer lugar de las búsquedas de otros candidatos presidenciales en Google, es, para Javier Lozano, “una travesura”.

Así lo expresó en entrevista con Pascal Beltrán del Río para Imagen Radio, al tiempo que descartó que dicha medida sea “un engaño para los electores”. 

No es un engaño a los electores, es un instrumento que te permite las tecnologías de la información y las comunicaciones y que estamos aprovechando debidamente. Aun así, terminas por encontrar la información, pero en primer paso te topas con información de Meade. Es una travesura nada más, es parte de la campaña”, expresó el vocero de la campaña del candidato de la coalición formada por PRI-PVEM-Nueva Alianza.

Al teclear el nombre de los candidatos presidenciales -Andrés Manuel López Obrador, Ricardo Anaya y Margarita Zavala -, el buscador de Google presenta en primer lugar un anuncio del sitio web www.meade18.com.

Lo anterior se debe a una campaña de Google Adwords que permite posicionar el nombre Meade en el primer lugar de la búsqueda.

En redes sociales, usuarios criticaron al candidato de ser poco ético al comprar anuncios en Google; sin embargo, se trata de una estrategia de marketing político digital que no trasgrede la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales. ar/m
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Anaya respeta reunión de obispo de Chilapa con crimen organizado

Ricardo Anaya, candidato presidencial de la coalición “Por México al Frente”,  afirmó que el apoyo de Andrés Manuel López Obrador a la negociación del obispo de Chilapa con el crimen organizado, no funciona porque cuando se ha intentado amnistía a los crimínales aumenta la violencia, pero que en términos pastorales, es respetable que Salvador Rangel hable con este grupo, siempre y cuando haga una distinción de las actividades que corresponden al Gobierno.

Sobre la presentación del 3de3 del candidato priista, José Antonio Meade, indicó que es patético que haya sido el último en presentar sus declaraciones patrimonial, fiscal y de intereses “y pretende que todo mundo se ponga de pie y aplauda". 

En su conferencia mañanera, también se sumó al llamado del Senado para romper relaciones bilaterales con Estados Unidos en materia de migración y de lucha contra la delincuencia organizada transnacional, ante la aprobación de Donald Trump de enviar fuerzas armadas a la frontera con nuestro país y pidió “cerrar filas ante la pasividad del gobierno federal”.

Sobre el formato del primer debate presidencial organizado por el INE, aseguró que él está listo para debatir con las condiciones que pongan y que como quieran quiere. ar/m
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SIP expresa satisfacción por fallo de tribunal favorable a EL UNIVERSAL en caso Anaya

La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) expresó hoy su satisfacción por el fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) de México a favor del periódico EL UNIVERSAL y en contra del Partido Acción Nacional (PAN), que difundió en noviembre de 2017 un spot con el que buscaba defender a su entonces líder nacional, Ricardo Anaya, de un tema personal - su riqueza personal y la de su familia- a través de los tiempos oficiales.

La SIP dio a conocer su beneplácito por este fallo por estar apegado a la defensa de la libertad de expresión.  

El miércoles 28 de marzo, la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, máxima autoridad en la materia, resolvió que fue ilegal que el PAN haya utilizado un spot, difundido en tiempos de radio y televisión auspiciados por el Estado, para atacar al periódico EL UNIVERSAL.

De forma unánime, los magistrados electorales determinaron que ese tipo de acción “puede generar un efecto inhibitorio en la libertad de expresión y restricciones al ejercicio periodístico”.

“Estamos frente a una determinación acorde con las convenciones interamericanas en este campo, lo que sin duda es una buena noticia para México y esperamos que esta resolución judicial sea un ejemplo y aliente la reflexión de los actores públicos en muchas otras latitudes”, dijo Gustavo Mohme, presidente de la SIP.

Mohme, también director del diario peruano La República, recordó que este año habrá elecciones en diversos países del Continente y en este contexto afirmó que “durante el desarrollo de estos procesos, se debe respetar la libertad de prensa y el derecho de los ciudadanos a estar debidamente informados sobre los candidatos que buscan su voto”. 

El fallo del 28 de marzo de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, favoreció al diario EL UNIVERSAL por sobre el candidato Ricardo Anaya de la coalición Por México al Frente, quien había utilizado spots de publicidad electoral en radio y televisión cuando era dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) para defenderse de investigaciones y críticas que el diario le había hecho sobre su fortuna, expuso la SIP.

En su pleito legal contra EL UNIVERSAL, dijo la SIP, Anaya fue favorecido por el Instituto Nacional Electoral que no lo obligó a retirar su spot de los medios en los que defenestraba a El Gran Diario de México, pese a que estaba usando un recurso del Estado para defenderse de un tema estrictamente personal. 

La SIP es una entidad sin fines de lucro dedicada a la defensa y promoción de la libertad de prensa y de expresión en las Américas. Está compuesta por más de 1.300 publicaciones del hemisferio occidental; y tiene sede en Miami, Estados Unidos. ar/m
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AMLO con 32% de preferencia, le sigue Anaya con 25 y Meade con 15: encuesta

El candidato de la coalición "Juntos haremos historia" a la Presidencia, Andrés Manuel López Obrador mantiene la delantera en las preferencias electorales y de realizarse hoy la elección presidencial obtendría el 35 por ciento de los votos.

De acuerdo con la encuesta realizada por la empresa Mendoza & Blanco, y referida en el noticiero de Ciro Gómez Leyva, el político tabasqueño cuenta con el 32 por ciento de la intención del voto. 

Le siguen el candidato de la alianza "Por México al frente", Ricardo Anaya, quien tiene el 25 por ciento de la preferencia electoral, seguido del candidato del PRI, José Antonio Meade Kuribreña, con el 15 por ciento.

En último lugar de los candidatos presidenciales, se encuentra la aspirante independiente, Margarita Zavala Gómez del Campo con apenas el 3 por ciento de las preferencias electorales. /gh/m
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Acusa AMLO estrategia electoral de Trump

Andrés Manuel López Obrador, candidato presidencial de Morena, acusó a Donald Trump de militarizar la frontera con México como una medida de propaganda política para buscar su reelección en la Casa Blanca.

"Ya está actuando en términos políticos, ya está pensando esta campaña contra México como propaganda. Sólo así me explico que esté militarizando la frontera, porque no hay razón", dijo.

"Eso le ayudó a obtener votos en la elección presidencial y seguramente está pensando que con esa propagada va a reelegirse. Puede pensarse que falta mucho, pero no, desde que llegan los presidentes de Estados Unidos ya están pensando en la reelección".

Al encabezar un mitin en Nuevo Laredo, Tamaulipas, el político tabasqueño advirtió que no existen razones para enviar a la Guardia Nacional a la región, ya que los índices delictivos en las ciudades norteamericanas cercanas a la frontera se han reducido.

"¿Por qué el Presidente Trump actúa de manera áspera y ruda cuando se trata de nuestro País?", preguntó.

"Le ha funcionado electoralmente esa política antimexicana porque hay sectores en Estados Unidos con poca información y él les ha despertado un sentimiento antimexicano, lo que se llama xenofobia, que puede ser como racismo, el odio a los extranjeros".

El fundador de Morena aseveró además que existen pruebas de que el flujo migratorio de mexicanos a Estados Unidos y las deportaciones de connacionales también han registrado un decremento significativo, frente a lo que ocurría en el Gobierno de Barack Obama.

"No es cierto que hay una gran amenaza en la frontera sur con Estados Unidos, lo puedo probar. Laredo es una de las ciudades con menos violencia en Estados Unidos, hay más criminalidad en Washington que en Laredo", expresó.

"Se ha reducido el flujo migratorio y son menos las deportaciones que las que había en el Gobierno de Obama". ys/m.
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Califica Zavala como "error histórico" el envío de Guardia Nacional a la frontera

La candidata presidencial Margarita Zavala aseguró este jueves que el gobierno de Estados Unidos comete un “error histórico” con el envío de su Guardia Nacional a la frontera que comparte con México.

En su cuenta oficial de Twitter, la expanista escribió: “la administración de Donald Trump está cometiendo un error histórico que afectará a México y Estados Unidos. La amistad entre nuestros países es más grande que su discurso de odio que nos divide”.

Este miércoles, el mandatario estadounidense anunció la militarización de su frontera sur, donde “se ha alcanzado ya un punto de crisis”, según sus palabras. Horas después, el canciller mexicano Luis Videgaray explicó que “la Guardia Nacional únicamente realizará labores de apoyo al Departamento de Seguridad Interior”, pero no se encargarán del control migratorio. ys/m.
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Preocupa al CCE el modelo económico planteado por AMLO

El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Juan Pablo Castañón, mostró su preocupación por el modelo económico que propone el aspirante presidencial de Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador.

Esto, luego de que el candidato de los partidos Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), del Trabajo (PT) y Encuentro Social (PES) enviara una carta a El Financiero pidiendo confianza a los inversionistas nacionales e internacionales en caso de ganar la Presidencia en la elección del próximo 1 de julio.

En entrevista con el mismo diario, Castañón señaló que el modelo del tabasqueño es “semejante al desarrollo estabilizador” y “México no puede volver al pasado”.

“La certidumbre que México necesita debe venir más bien de la fortaleza de nuestras propias instituciones, más que de las promesas de las personas. Estamos en campaña electoral, queremos ver planes específicos en materia económica que garanticen y generen empleo”, indicó.

En la carta, López Obrador asegura que en su movimiento no son “rebeles sin causa” y sabrán cumplir con los compromisos adquiridos en administraciones anteriores.

“No se dejen asustar. Recuerden que ya gobernamos la capital de la República y que establecimos allí una buena relación con el sector privado, nacional y extranjero. En aquellos tiempos el manejo financiero de nuestra administración fue reconocido en México y en el extranjero y mereció una calificación Triple A por Standard & Poor’s”, indicó. ys/m.
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Si AMLO llega a la Presidencia, la Reforma Energética no se cancela: ministra Olga Sánchez

La ministra en retiro, Olga Sánchez Cordero señaló que, si Andrés Manuel López Obrador llega a la Presidencia de la República, la reforma energética no se va a cancelar, sin embargo, será analizada para detectar contratos con corrupción y haya total trasparencia. 

Sánchez Cordero, a quien AMLO le propuso ocupar la Secretaría de Gobernación si él llega a la silla presidencial, explicó en entrevista con El Universal: "Andrés no va a cancelar la reforma energética, lo que él dijo es si hay contratos marcados con corrupción, algo cuestionable, habrá que revisarlo, porque tiene que haber transparencia, total claridad.

Respecto a la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAICDMX), la ministra insistió que, tanto este proyecto como la reforma energética, deben ser analizados. "La deuda tan grande que este gobierno le quiere dejar a Andrés Manuel tiene que ser revisada a fondo", dijo.

Olga Sánchez explicó que el tabasqueño "quiere respetar el Estado de derecho y quiere que volvamos a los cauces de legalidad. En este momento no tenemos un Estado de derecho cuando hay tantas desapariciones, la tasa de homicidios más alta, la deuda externa más grande en la historia de México, violaciones, etc., entonces, no hay un Estado de Derecho, hay una violación al Estado de Derecho". 

La ministra señaló que la indicación que AMLO dio es "cero tolerancia a la corrupción", por ello, si ella dirige la Secretaría de Gobernación se encargaría de "echar andar los mecanismos del Sistema Nacional Anticorrupción; hay que tener auditorias en tiempo real… permanente en todas las instancias de gobierno, tanto municipales como estatales, sin violar competencias". 

Sánchez Cordero concluyó: "Ya quiero que Andrés Manuel sea Presidente, porque al conocerlo más, estoy convencida de que es el Presidente que necesitamos: él se ha presentado como es, ha dado a conocer su política, su proyecto de nación, es seguridad, confianza de que es un hombre honorable, ¿qué más seguridad es esa?". Duración 00’’, nbsg/m. 
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Gobierno de Peña Nieto no tiene la menor idea de cómo lidiar con Donald Trump: Jesús Silva Herzog-Márquez

Es lamentable la postura del gobierno mexicano ante la militarización de frontera norte, opina el colaborador de Milenio. Afirma que la SRE se convirtió en vocera del gobierno de Trump.

La orden del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de militarizar la frontera con México con la Guardia Nacional es un acto de hostilidad inusitada y la posición del gobierno mexicano es lamentable. Lo que vemos en el comunicado de la Secretaría de Relaciones Exteriores es a un gobierno mexicano que se convierte en vocero de Estados Unidos y no marca una posición clara antes esta acción de agresión y hostilidad. Esto ratifica que el gobierno de Enrique Peña Nieto no tiene la menor idea de cómo lidiar con Donald Trump, sentencia el articulista. bmj/m
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El PRI merece perder la elección; nunca he sido enemigo de AMLO: Enrique Krauze

El escritor e historiador mexicano Enrique Krauze presentó "El pueblo soy yo", un libro apasionado y tal vez un poco raro en su bibliografía, en el que habla la democracia y también de demagogia, además de los temas políticos de coyuntura. 

Entrevistado por el equipo del portal de noticias SinEembargo, declaró que no entra al debate de por qué el Grupo Atlacomulco ha ganado elecciones y sí prefiere decir: "este pueblo está signado por el odio, ¿saldremos de esto?". 

En la charla afirma que "nunca he sido enemigo de Andrés Manuel López Obrador y él lo sabe, por todas las veces que me reuní con él", además de que, asegura, no tiene candidato propio, sólo quiere que otra vez no gane el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

En su libro habla de que los pueblos tienen tres tipos de gobierno: uno es el de los caudillos carismáticos, otra es la institución como la democracia, y la última es la democracia, que en nuestro país tiene la característica de ser frágil, débil.

Enrique Krauze hace un recorrido por cinco siglos de historia en donde refleja su crítica a entregarle el poder absoluto a una sola persona, al tiempo que declara, con voz firme, que "nunca he sido enemigo de Andrés Manuel López Obrador y él lo sabe, por todas las veces que me reuní con él".

Asegura no tener candidato propio, sólo quiere que otra vez no gane el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Dice que detesta a Donald Trump, pero sobre todo abomina "de las armas y las drogas que nos unen con Estados Unidos y nos doblegan" por lo que quiere un gobierno en México que vaya más allá del odio. ar/m
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Instituciones capitalinas emiten guía para prevenir violencia de género 

Autoridades de instituciones electorales y gubernamentales de la Ciudad de México presentaron la guía para la atención de la violencia política por razones de género y derechos humanos en la capital. 

Con ese documento se busca inhibir la comisión de delitos y agresiones contra mujeres y personas integrantes de la comunidad Lésbico, Gay, Bisexual, Transexual, Transgénero, Travesti e Intersexual (LGBTTTI) que se postulen para cargos públicos durante el Proceso Electoral Ordinario 2017-2018. 

La guía se conformó luego de un trabajo de coordinación interinstitucional entre el Instituto Electoral de la Ciudad de México y la Procuraduría General de Justicia capitalina, junto con el Tribunal Electoral, la Comisión de Derechos Humanos, el Instituto de las Mujeres y el Instituto de la Juventud locales. 

El contenido se difundirá en los portales de internet de las instituciones involucradas, a través de redes sociales y en foros públicos que se organicen con el apoyo de los partidos políticos. 

En esos espacios, el instituto electoral local distribuirá un “violentómetro” que indica las situaciones y niveles de violencia político-electoral de género y derechos humanos que deben observarse para reaccionar, alertar e interponer una denuncia. 

Al estar fundamentada en preceptos de instrumentos jurídicos internacionales, así como en leyes nacionales y locales, la guía pretende ser un documento práctico que oriente sobre las conductas hostiles. 

También brinda opciones de prevención y atención de hechos que pudieran limitar, restringir, atentar contra su integridad física y moral o anular la participación política femenina y de la población LGBTTIT. gh/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 05//04/2018
HORA: 00:00 AM
NOTICIERO: Reforma Online
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: C.I.C.S.A

Abordan TLC en reunión bilateral en EU

Representantes de México y Estados Unidos concluyeron una reunión bilateral sobre la renegociación del Tratado de Libre Comercio (TLC) de América del Norte sin anuncios públicos y en anticipación a un encuentro trilateral este viernes junto a Canadá.

"Se están analizando diferentes temas. Mañana tendremos la reunión trilateral y eso nos dará algunos elementos para ver donde estamos", dijo a la prensa el Secretario de Economía, Ildefonso Guajardo, al terminar la reunión con el Representante Comercial de EU, Robert Lighthizer.

Tras casi 4 horas de reunión, Guajardo abandonó las oficinas de Lighthizer al mismo tiempo que el Canciller mexicano Luis Videgaray hiciera lo propio en compañía del asesor y yerno del Presidente Donald Trump, Jared Kushner y del Embajador mexicano Gerónimo Gutiérrez.

Aunque se ha reportado mayor flexibilidad estadounidense en el tema de reglas de origen para autos, los tres países mantienen diferencias en temas como los mecanismos de resolución de disputas, la propuesta de cláusula de expiración del acuerdo y el tema salarial en México, entre otros.

De acuerdo con medios canadienses, la Ministra de Asuntos Exteriores de Canadá, Chrystia Freeland, sostendrá esta tarde una reunión bilateral con Lighthizer; también, se espera que Freeland, Guajardo y Lighthizer sostengan una cena privada el jueves por la noche.

Según reportes de medios estadounidenses, Lighthizer está presionando para lograr un acuerdo de principio sobre el TLC antes de la Cumbre se las Américas en Perú de la próxima semana a la que los mandatarios de los tres países de América del Norte acudirán.

Además, el Primer Ministro canadiense, Justin Trudeau, aseguró esta mañana que ve un avance significativo en las pláticas. bmj/m
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Trump reconoce a México por ' disolución' de caravana migrante

El presidente de los Estados Unidos se muestra agradecido con México, debido a que la caravana de inmigrantes se disolvió antes de llegar a la frontera con Estados Unidos.

Luego de las amenazas que Donald Trump hizo hacia México por el poco interés que mostraba, según él, con el tema migratorio, es ahora él quien alaba la forma en la que el país trabajó el tema de la caravana de migrantes. 

"La caravana está disuelta en gran medida gracias a las fuertes leyes migratorias de México y su voluntad para usarlas de modo que no se causase una gigantesca escena en la frontera", declaró el presidente de Estados Unidos.

Trump aseguró que los cruces de la frontera están a un nivel que no se había visto en 46 años, esto debido a la intervención de él y de su gobierno, pero que aún es inaceptable. 

"Detengamos las drogas" afirmó el mandatario norteamericano en su cuenta oficial de Twitter. gh/m
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Existe una 'gran posibilidad' de alcanzar renegociación del TLCAN con EEUU y México: Trudeau

El primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, evocó este jueves una "gran posibilidad" de alcanzar con Estados Unidos y México un acuerdo en los próximos días en el marco de la renegociación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte. 

Existe "una gran posibilidad de alcanzar un acuerdo de ganancia-ganancia-ganancia para Canadá, Estados Unidos y México", dijo Trudeau a la prensa. "Estaría muy bien que pudiéramos hacer algún anuncio en la cumbre de las Américas", que tendrá lugar el 13 y 14 de abril en Lima, Perú. 

"Vemos claramente la oportunidad de avanzar para reforzar a América del Norte como espacio de comercio unido bajo el TLCAN, es muy positivo", dijo Trudeau al evocar las tensiones comerciales entre Estados Unidos y China, provocadas por la decisión del gobierno de Donald Trump de imponer aranceles a las importaciones de acero y aluminio.

Tras ocho meses de conversaciones sin éxito entre los tres países para modernizar el acuerdo que comenzó a regir en 1994, Estados Unidos retiró la demanda de aumentar la cantidad de piezas elaboradas en su país que deben contener los autos y camiones vendidos en América del Norte, según la prensa canadiense. Esta decisión podría desbloquear la renegociación el TLCAN. ar/m
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China denuncia a Estados Unidos ante la OMC por los aranceles

China presentó este jueves ante la Organización Mundial del Comercio (OMC) una denuncia formal contra Estados Unidos por los aranceles que Washington impuso por 50 mil millones de dólares a las importaciones chinas, informó la institución.

“China ha solicitado consultas con Estados Unidos bajo el Mecanismo de Resolución de Disputas de la OMC con respecto a las medidas arancelarias estadounidenses sobre ciertos bienes chinos”, señaló la organización en un comunicado. nbsg/m. 
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Rechaza Cámara de Diputados militarización de la frontera

El pleno de los legisladores federales avaló en votación económica el acuerdo de la Junta de Coordinación Política en ese sentido.

El presidente de la Cámara de Diputados, Edgar Romo García, expuso que la histórica relación entre México y Estados Unidos requiere de visiones de Estado, comprensivas y de largo plazo, que valoren con objetividad los complejos fenómenos que se manifiestan en ella.

Por ello, dijo, “hacemos un firme llamado a que la relación bilateral preserve y amplíe los canales diplomáticos que han regido la buena relación entre ambas naciones, considerando éstos como principales medios para resolver cualquier controversia de la agenda bilateral”.

En la sesión también se aprobó en votación económica el acuerdo de la Junta por el que se exhorta al titular del Poder Ejecutivo Federal para que en el marco de sus atribuciones y facultades suscriba, a nombre del Estado Mexicano, la Convención Interamericana sobre la Protección de los Derechos Humanos de las Personas Mayores. Masn/m
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Pactan diputados impulsar fin de fuero

Los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados acordaron impulsar la eliminación del fuero constitucional al Presidente de la República y todos los servidores públicos del País que tienen esa protección.

En la Junta de Coordinación Política se pactó pedir a la Comisión de Puntos Constitucionales que analice todas las iniciativas que hay sobre eliminación del fuero, para que en breve presente una propuesta de dictamen.

Marko Cortés, presidente de la Junta, comentó que la condición para sacar adelante la reforma es que el funcionario público en cuestión, si tiene una investigación en su contra, podrá seguir en su cargo mientras está el proceso, pero cuando haya la sentencia de un juez, deberá separarse del mismo.

"Los que sean funcionarios públicos y tengan un cargo o señalamiento, podrán seguir en su encargo y podrán ser juzgados, si el juez determina culpabilidad, en ese momento deberá separarse del cargo.

"Esto, con la lógica del principio de que todos somos inocentes hasta que se demuestre lo contrario", explicó Cortés.

El panista resaltó que de esta forma se podrá eliminar la inmunidad procesal a los Secretarios de Estado, el Presidente de la República, los miembros del Congreso y los ministros de la Suprema Corte, entre otros funcionarios con fuero.

Cortés mencionó que el compromiso de las bancadas es apoyar la reforma en breve y dé tiempo de enviarla al Senado antes de que concluya el periodo ordinario de sesiones.

El acuerdo en la Junta de Coordinación se da un día después de que el diputado de Movimiento Ciudadano, Jorge Álvarez Máynez, convocara a todas las fuerzas políticas a legislar sobre fuero, sin que hubiera la ventaja política de que tal o cual candidato presidencial lo empuja.

Recordó que ha sido una demanda de la sociedad civil y cuestionó que, si las bancadas del PRI, PAN, PRD, MC y Morena están a favor, no se haya discutido el tema.

En tribuna, Álvarez Máynez propuso reformas a los artículos 38, 110, 111, 112 y 114 de la Constitución, propuesta que sería la base del acuerdo entre bancadas para eliminar el fuero.

La iniciativa plantea modificar el artículo 110 para establecer que el Presidente de la República podrá ser sujeto a juicio político.

En el artículo 111 se enlistan a todos los servidores públicos que serán responsables por la comisión de delitos, faltas u omisiones en que incurran durante el tiempo de su encargo y podrán ser sujetos de proceso penal.

Dicha lista inicia con el Presidente de la República y continúa con los diputados y senadores al Congreso de la Unión, los Ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, los Magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, los consejeros de la Judicatura Federal, los Secretarios de Estado, los directores generales y sus equivalentes de los organismos descentralizados.

También los titulares de las empresas de participación estatal mayoritaria, sociedades y asociaciones asimiladas a éstas y fideicomisos públicos dependientes del gobierno federal, el fiscal General de la República, el consejero presidente y los consejeros electorales, y el secretario ejecutivo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, así como los integrantes de los órganos constitucionales autónomos.

Sin embargo, se precisa en la propuesta que no podrán ser detenidos, ni privados de su libertad durante el ejercicio de su cargo, y continuarán en funciones hasta que se dicte sentencia condenatoria y ésta haya causado ejecutoria, en atención al principio de presunción de inocencia. /gh/m
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Diputados consultarán Dirección Jurídica sobre Ley de Comunicación Social 

El líder de los diputados de Movimiento Ciudadano (MC), Macedonio Tamez Guajardo, informó que la Junta de Coordinación Política (Jucopo) acordó pedir una opinión a la Dirección Jurídica de la Cámara sobre el dictamen de la Ley General de Comunicación Social que integran los legisladores. 

En conferencia de prensa, detalló que dicha área de San Lázaro deberá informar a la Jucopo “si la sentencia dictada por la (Suprema) Corte (de Justicia de la Nación, SCJN) es satisfactoria con el dictamen que aprobó la Comisión de Gobernación" de la misma cámara. 

Lo anterior, a decir de Tamez Guajardo, porque la sentencia de la SCJN “no señala en qué sentido se debe legislar” y existen algunas inconsistencias en el dictamen. 

Adelantó que el documento final se podría presentar para su discusión ante el pleno de la Cámara de Diputados “la semana próxima o podría ser en dos semanas, pero ya está el proceso andando y tiene que votarse antes de que termine el mes de abril”. /gh/m
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Morena tiene campaña de contradicciones, dice Marko Cortés

Alejandra Canchola, reportera: El presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, Marko Cortés Mendoza (PAN), expresó que Morena, con su candidato presidencial, trabaja en una campaña de contradicciones, luego que la ministra en retiro Olga Sánchez Cordero dijera que de ganar Andrés Manuel López Obrador la Presidencia no cancelará la reforma energética.

“Es evidente que ya se dieron cuenta que un sector bastante importante de la sociedad, particularmente el sector privado, que genera trabajo e inversión, está completamente en contra y preocupado de las locuras que pudiera llegar a hacer Andrés Manuel”, dijo.

EL UNIVERSAL publicó este jueves una entrevista con la Sánchez Cortero, en donde afirma que “Andrés no va a cancelar la reforma energética, lo que él dijo es que si hay contratos marcados con corrupción, algo cuestionable, habrá que revisarlo”.

El coordinador de los diputados panistas agregó que esa es la razón que podría debilitar al candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, el que genere “desconfianza, miedo porque es incongruente, porque su equipo dice una cosa,él dice absolutamente otra”. dlp/m
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Diputados avalan reformas a Ley de Educación Militar a favor de equidad 

El pleno de la Cámara de Diputados aprobó por unanimidad con 299 votos la minuta de reformas a los artículos 1 y 28 de la Ley de Educación Militar del Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos, a fin de que la norma se aplique en igualdad de oportunidades y de trato entre mujeres y hombres. 

La minuta que había sido devuelta por la Cámara de Senadores, que propone establecer elementos para garantizar la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en la educación militar, y que fue avalada por los diputados se turnó al Ejecutivo federal para su publicación en el Diario Oficial de la Federación (DOF). 

El texto estipula que la referida legislación será aplicable en igualdad de oportunidades y de trato entre mujeres y hombres, desde el proceso de admisión a las instituciones de educación militar. 

Asimismo, señala que el objetivo es avanzar en la estructuración de un marco jurídico que garantice la equidad de oportunidades entre hombres y mujeres. 

También, evitar tratos diferenciados injustificados, en concordancia con lo dispuesto en la Constitución Política, la Ley General para la Igualdad entre Hombres y Mujeres y los instrumentos internacionales en materia de igualdad de género suscritos por México. 

La Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, que elaboró el dictamen, destacó que las reformas van acorde con la estrategia de Perspectiva de Género del gobierno federal, que tiene por objeto incorporar plenamente esta visión en las políticas públicas, programas y proyectos, a fin fomentar un proceso de cambio profundo que comience al interior de las instituciones de gobierno. 

“Se pretende evitar que en las dependencias se reproduzcan los roles y estereotipos de género que inciden en la desigualdad, la exclusión y discriminación, mismos que repercuten negativamente en el éxito de las políticas pública”, expuso. /gh/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 05/04/18
HORA: 14:13
NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACION: Online:
GRUPO: Noticias MVS
0

EPN a EU: si enviar militares es frustración que no sea a México

El presidente Enrique Peña Nieto ofreció un mensaje en donde habló de la decisión del gobierno de Estados Unidos de enviar militares a la frontera con México.  Dijo a Donald Trump que si sus declaraciones son producto de la frustración no se dirija a México y más bien las resuelva.

Comentó que México valora su soberanía: "aquí estamos 125 millones de mexicanos", si usted quiere llegar a acuerdos con México estamos listos, siempre dispuestos a dialogar, si sus recientes declaraciones derivan de una frustración de política interna, diríjase a ellos, no vamos a permitir que la retórica negativa defina nuestras acciones". 

Peña Nieto dijo que su prioridad ha sido salvaguardar la soberanía y mantener la visión constructiva y abierta entre las dos naciones. Agregó que México se ha dirigido a construir una relación que beneficie a ambos Estados y destacó, por ejemplo, la renegociación del TLCAN, el combate al crimen organizado trasnacional.

El presidente dijo: "en ningún momento hemos escatimado la colaboración porque somos conscientes de la importancia de la responsabilidad compartida de los problemas". 

Peña Nieto comentó que la relación bilateral conlleva retos pero estos desafíos nunca justificarán actitudes amenazantes o faltas de respeto. 

También comentó que ante los últimos acontecimientos el Senado condenó la decisión de Trump y también se sumaron los candidatos a la Presidencia de la República, agregó que todos coincidieron en rechazar la medida, citó a Ricardo Anaya, Andrés Manuel López Obrador, José Antonio Meade, Margarita Zavala, dijo que como presidente coincide en dichas posturas. 

El mensaje fue transmitido vía redes sociales de Presidencia y del propio mandatario. 

El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, firmó este miércoles una orden para enviar a la Guardia Nacional a la frontera con México y evitar el cruce de migrantes. 

El gobierno mexicano emitió un comunicado en donde advierte a Estados Unidos que si esta acción se convierte en la militarización de la frontera entonces se dañará gravemente la relación bilateral. dlp/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 05/04/18
HORA: 15:16
NOTICIERO: 24 HORAS
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACION: Online:
GRUPO: 24 HORAS
0

Hay unidad de mexicanos frente actitudes hostiles o amenazas: Navarrete

Notimex: El secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida, agradeció al Senado de la República el exhorto emitido la víspera en contra de la eventual militarización de la frontera norte y expuso que ello demuestra la unidad de los mexicanos, al margen del proceso electoral, ante actitudes hostiles y amenazas.

En rueda de prensa, luego de reunirse con la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional del Congreso, agradeció la expresión clara y contundente del Senado, que demuestra la enorme unidad de los mexicanos ante estas actitudes.

Dijo que, en breve, el presidente Enrique Peña Nieto fijará la postura en torno al envío de la Guardia Nacional por parte del gobierno de Estados Unidos a la frontera con México.

Subrayó que “frente a actitudes, frases o amenazas que demuestren hostilidad hacia un país que se caracteriza por tener buenas relaciones con sus vecinos o cualquier país en el mundo, hay unidad nacional para saber responder”, indicó en la sede de la Cámara alta.

Cuestionado sobre si existieron presiones para desmovilizar el llamado “Viacrucis Migrante 2018”, que se dirigía a la frontera con Estados Unidos y que derivó en críticas del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, lo rechazó y refrendó la voluntad del gobierno mexicano en el respeto a los derechos humanos y protección de los migrantes centroamericanos.

“Esto no es producto de un tuit, ni creo que los migrantes le hicieran caso a un tuit emanado de donde fuera”, sino al ejercicio de nuestras leyes soberanas que buscan proteger a los migrantes que ingresan a nuestro país, apuntó el funcionario federal.

Subrayó que la decisión de desmovilizar una caravana no le corresponde al gobierno, sino a los propios migrantes y argumentó que cuando en el pasado se ha tratado de frenar este tipo de éxodo la reacción ha sido adversa.

Explicó que el gobierno mexicano tuvo una actitud de diálogo, de protección a los derechos humanos, de otorgar entradas temporales, para que los centroamericanos que lo desearan pudieran regresar a sus países, de garantizar un trato humanitario a las mujeres embarazadas o con niños y resolver los temas pendientes con la Comisión Nacional de Ayuda a Refugiados (Comar).

Dijo que con ello se logró un acuerdo, se logró que se dieran por cumplidos sus objetivos y, desde luego, desmovilizarse.

Navarrete Prida recordó que el Viacrucis de Migrantes es un suceso que se da desde hace 10 años con el ingreso de personas provenientes de países del llamado Triángulo del Norte y que, en algunos casos, concluye en la frontera norte y en otros no. dlp/m
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Muy probable, que próximo presidente no tenga mayoría en Congreso: Lorenzo Córdova

En opinión del Presidente del INE, esta posibilidad dará paso a una política de acuerdos y de respeto para que haya gobernabilidad en el país

El presidente del Instituto Nacional Electoral (INE), Lorenzo Córdova, consideró hoy como muy probable que el próximo presidente de México no tenga mayoría en el Congreso, que también se renovará en los comicios del 1 de julio.

“Es muy probable, aunque no me toca hacer futurismo (…) que quien gane la presidencia de México probablemente no contará con una mayoría del Congreso”, declaró Córdova durante la presentación de un libro.

En opinión del presidente del INE, esta posibilidad dará paso a una política de acuerdos y de respeto para que haya gobernabilidad en el país.

Córdova pidió a los distintos actores e institutos políticos involucrados en el actual proceso electoral mexicano no verse como enemigos porque la vida del país tiene que continuar tras la elección.

“Eso significa que, para que la gobernabilidad transcurra, tendrá que ocurrir lo ocurre en las democracias: las fuerzas políticas tendrán que acordar y respetarse”, añadió.

El funcionario señaló que las contiendas electorales, como la que actualmente transcurre y que tendrá su culmen el 1 de julio, “suponen contendientes, no enemigos, y no suponen la aniquilación del contrario”.

Córdova dijo que el 2 de julio, el día después de la elección, “la vida del país seguirá transcurriendo: las empresas y los trabajos van abrir y las familias tendrán que seguir con sus rutinas y es responsabilidad de todos cuidar eso”.

Durante la presentación del libro “Fortalezas y debilidades del sistema electoral mexicano. Perspectiva federal y local”, hizo a un lado las tesis que habla de la presunta “debilidad e iniquidad” del sistema electoral mexicano.

Explicó que en los últimos tres años, entre 2015 y 2017, se ha dado el número más grande de casos de alternancia en cargos legislativos, municipales y gobiernos estatales disputados.

“De 24 elecciones de gobernador ha habido 14 alternancias y no ha hay un partido que pueda declararse como único beneficiario” al señalar que todas las fuerzas políticas se han beneficiado.

“Todas han gando y han perdido elecciones y en una democracia nadie gana todo y nadie pierde todo, y quien gana, no lo hace para siempre y quien pierde no lo hace para siempre”.

Las elecciones del 1 de julio se perfilan como las más grandes de la historia de México, tanto por el número de cargos en disputa (3.404) como por la cifra de votantes (88.3 millones).   Jam/m
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Meade suscribe declaración de Peña a Trump; unidos somos más fuertes, afirma

Igualmente, se apoyó a las posturas de sus contrincantes Andrés Manuel López Obrador, Ricardo Anaya y Margarita Zavala "en defensa de nuestra soberanía"

José Antonio Meade, candidato presidencial de la coalición Todos por México, respaldó la posición del presidente Enrique Peña Nieto respecto a la militarización de la frontera ordenada por el mandatario estadounidense Donald Trump.

Igualmente, se apoyó a las posturas de sus contrincantes Andrés Manuel López Obrador, Ricardo Anaya y Margarita Zavala “en defensa de nuestra soberanía y dignidad nacional”.

“Unidos somos más fuertes”, finalizó Meade en un breve mensaje en su cuenta de Twitter.   Jam/m
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Correcta la posición de Peña Nieto ante declaraciones de Trump: Anaya

NOTIMEX.- El candidato presidencial de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya Cortés, calificó de correcta la postura asumida por el presidente Enrique Peña Nieto ante las declaraciones de mandatario estadunidense, Donald Trump, sobre el despliegue de la Guardia Nacional en la frontera norte del país. 

Entrevistado en este Amozoc, Puebla, dijo que tras el mensaje de Peña Nieto, ahora hay que dejarle claro a Trump que no se van a aceptar los ataques y amenazas, "y que nosotros nos retiraremos de las negociaciones mientras no cambie esa posición y no haya respeto a nuestra nación".

El aspirante de los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD) y Movimiento Ciudadano consideró absolutamente inaceptable la posición que ha asumido el presidente Trump, de amenazar con la militarización de la frontera con México.   Jam/m


TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 5/04/18
HORA: 18:02
NOTICIERO: La Jornada en línea
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACIÓN: Online 
GRUPO: La Jornada
0

Celebra AMLO respuesta de Peña a Trump

El aspirante a la Presidencia de la República por la coalición Juntos Haremos Historias, Andrés Manuel López Obrador, manifestó su rechazo a la militarización de la frontera por parte de Estados Unidos y señaló que ambas naciones necesitan "una relación de amistad y cooperación para el desarrollo".

Ciudad de México. Mediante su cuenta de Twitter, el candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador celebró la respuesta del presidente Peña Nieto al gobierno estadunidense ante el envío de la Guardia Nacional a la frontera.

Tras un evento de campaña en Nuevo Laredo, Tamaulipas, Andrés Manuel López Obrador tuiteó: "He tratado el tema sobre las amenazas del presidente Trump y su memorándum para enviar a la Guardia Nacional a la frontera. Hoy en Laredo volví a abordar el asunto y celebro que el presidente Peña Nieto haya respondido como lo hizo".

A través de un video publicado de igual forma en su cuenta de Twitter, López Obrador señaló ante habitantes de Nuevo Laredo que con estas acciones, el presidente de Estados Unidos "ya está utilizando toda esta campaña contra México como propaganda", ante una posible reelección.

Descartó un riesgo latente por inseguridad en la frontera y aseguró que "no existe amenaza", por lo cual no hay razón para "militarizar" esta zona.

Aseguró que lo que más conveniente es tener "una relación de amistad, respeto mutuo y de cooperación para el desarrollo" con el país vecino. 

López Obrador concluyó su mensaje pidiendo respeto al gobierno del presidente Trump y sentenció que "nuestro pueblo no va a ser piñata de ningún país extranjero".   Jam/m
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López Obrador promete revisar contratos con petroleras, "uno por uno"

El candidato presidencial de la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, señaló que aún no sabe si cancelaría la reforma energética, pero anunció que si gana el 1 de julio se revisarán todos los contratos con las empresas petroleras, “uno por uno”.

“Si los contratos son leoninos, si afectan el interés nacional, se van a modificar”, dijo en entrevista posterior al acto que encabezó este jueves en Nuevo Laredo, Tamaulipas.

“Vamos a ver qué compromisos se firmaron, los del actual gobierno con empresas petroleras”, uno por uno, agregó el abanderado de los partidos Morena, del Trabajo (PT) y Encuentro Social. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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Trump anuncia que enviará entre 2 mil y 4 mil militares a la frontera con México

El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo hoy que planea mandar “entre 2.000 y 4.000” militares a la frontera con México, un día después de ordenar a su Gobierno que organice el despliegue de reservistas de la Guardia Nacional en la zona limítrofe para combatir la inmigración ilegal.

 “Entre 2.000 y 4.000”, dijo Trump al ser preguntado por cuántos miembros de la Guardia Nacional enviará a la frontera, en declaraciones a periodistas en el avión que le llevaba de vuelta a Washington desde Virginia Occidental.

 “Probablemente los mantendremos a todos o a una parte grande de ellos” hasta que el muro esté construido, añadió Trump, quien dijo que su Gobierno todavía está “viendo” cuánto dinero costará ese despliegue a los estados fronterizos.

Trump ordenó este miércoles a su Gobierno trabajar con los gobernadores de los estados fronterizos para desplegar “lo antes posible” los miembros de la Guardia Nacional en la frontera, pero hasta ahora no había indicado cuántos militares enviaría.

La ley estadounidense prohíbe usar a los militares para tareas de seguridad y orden público a nivel nacional, por lo que los miembros de la Guardia Nacional tendrán un papel limitado en la frontera y no podrán dedicarse a detener inmigrantes que lleguen a la zona limítrofe.

Se espera que la Guardia Nacional apoye a los agentes fronterizos en operaciones aéreas para detectar actividades ilegales, así como en labores mecánicas, como reparación de vehículos, además de ofrecer cuidados médicos a los inmigrantes que lo necesiten.

 “Lo que haremos será liberar a los agentes fronterizos para que pueden hacer cumplir la ley”, indicó hoy la secretaria de Seguridad Nacional, Kristjen Nielsen, en declaraciones a la prensa.

Los gobernadores republicanos de Texas, Arizona y Nuevo México ya han respaldado la iniciativa de Trump, y falta que se posicione California, que por su tamaño y por su claro dominio demócrata se ha erigido en uno de los principales contrapesos a las políticas del presidente, especialmente en materia migratoria.

El Gobierno de Trump ha atribuido la decisión de enviar a los militares al aumento de aprehensiones de indocumentados en la frontera en febrero y marzo de este año, además de a la inacción del Congreso respecto a los intentos de reforma migratoria del presidente.

No obstante, el anuncio llegó poco después de que Trump se enfureciera al enterarse de que una caravana de cientos de inmigrantes centroamericanos recorría México en dirección a EE.UU. dlp/m

[bookmark: _GoBack]
48

image1.jpeg
C/AMARA DE DIPUTADOS
LXIIT LEGISLATURA




image2.jpeg
CAMARA DE DIPUTADOS
LXIII LEGISLATURA




image3.jpeg
\ssmos

N
/é?
@L stns

FIRS

WU\N

CAMARA DE DIPUTADOS
LXIII LEGISLATURA




