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Fin de Semana
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· Peña Nieto inaugurará en Sinaloa el Tianguis Turístico 2018
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Urge PAN a comisión de diputados a dictamen para eliminar fuero

El líder de los diputados del PAN, Marko Cortés, urgió a la Comisión de Puntos Constitucionales que con base en las diversas iniciativas presentadas emita a la brevedad un dictamen conjunto para eliminar el fuero constitucional.

Lo anterior, debido a que sólo restan dos semanas de este periodo legislativo, una para que la aprobemos en la Cámara de Diputados y otra para que la avalen en el Senado.

“Sin duda, al esfuerzo por eliminar el fuero, el PRI llega tarde, pero más vale tarde que nunca, lo importante es consolidar un proyecto de dictamen que elimine por completo la figura que ha servido para fomentar la impunidad y corrupción", sentenció.

En un comunicado, el legislador panista dijo que el dictamen deberá garantizar que cualquier servidor público pueda ser sujeto a proceso, permitiéndole seguir en su cargo mientras un juez no lo declare culpable, siempre partiendo del principio de inocencia, para evitar debilitar a las instituciones y al mismo tiempo garantizar el combate a la impunidad y la corrupción.

Explicó que la desaparición de la figura del fuero constitucional para todos los servidores, empezando por el Presidente de la República, responde a una necesidad de rendición de cuentas y transparencia que exige la nueva forma del quehacer político.

“De hecho, no es aventurado asegurar que el modelo actual va de salida y se demostrará con la victoria electoral del candidato de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya", agregó Cortés Mendoza.

Reiteró que su bancada ha presentado muchas iniciativas al respecto, la última fue hace más de un año, para hacer una reforma política profunda.

La propuesta panista, dijo Cortés Mendoza, debe incluir la revisión de los artículos 110 y 111 constitucionales, para que no exista la posibilidad de que el Presidente de la República ni ningún funcionario público quede protegido por el manto de la impunidad.

En estos casos, debemos mencionar a los senadores y diputados al Congreso de la Unión, los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, los consejeros de la Judicatura Federal, los secretarios de Estado, el fiscal General de la República, los magistrados de Circuito y jueces de Distrito.

Además del consejero presidente, los consejeros electorales y el secretario ejecutivo del Instituto Nacional Electoral, los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, los integrantes de los órganos constitucionales autónomos, los directores generales y sus equivalentes de los organismos descentralizados, empresas de participación estatal mayoritaria, sociedades y asociaciones asimiladas a éstas y fideicomisos públicos.

El líder de los panistas señaló que de no aprobarse en ambas cámaras la eliminación del fuero en estas últimas dos semanas del periodo legislativo, se acreditará una vez más la demagogia e incongruencia del PRI y su candidato presidencial. /jpc/m
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PRD acusa al gobierno federal de no actuar contra 'huachicol'

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Francisco Martínez Neri, dijo que el aumento en la incidencia de robo de combustible es consecuencia de la inacción gubernamental, que en los hechos da carta abierta al crimen organizado para seguir desfalcando a Pemex.

El líder perredista aseguró que la deficiente labor de los órganos de permite a los delincuentes actuar en total impunidad, pues de acuerdo con cifras de la petrolera, en el último año y medio se detuvo a 2 mil "huachicoleros", pero sólo 58 de ellos terminaron en la cárcel, es decir, 97 por ciento quedó en libertad.

Martínez Neri expresó asimismo la alarma de su grupo parlamentario por el duro golpe que la ordeña de combustibles significa para las finanzas de Pemex, de hasta 30 mil millones de pesos en lo que va de la actual administración.

"Es urgente que el Ejecutivo gire órdenes precisas a fin de lograr una estrategia eficaz para revertir esta situación; es inadmisible que se siga lastimando a Pemex y con ello la economía nacional, estamos ante un escenario complicado y en el cual está de por medio la seguridad nacional", remarcó.

El legislador oaxaqueño recordó un reciente informe de la empresa respecto al incremento de casi 800 por ciento en la incidencia de robo de combustibles en los últimos dos lustros, al pasar de 3 mil 230 tomas clandestinas localizadas entre 2007 y 2011 a 28 mil 736 entre 2013 y 2017.

El año pasado se detectaron 10 mil 363 tomas clandestinas y Guanajuato, Puebla, Tamaulipas, Hidalgo y Veracruz concentraron 62 por ciento de los casos y el mayor volumen de robo de combustible.

"No obstante que el gobierno federal anunció la puesta en marcha de un plan integral contra el robo de combustible a nivel nacional, la realidad deja mucho que desear, pues las acciones han quedado cortas, son insuficientes para contener y revertir este delito, y lamentablemente no vemos que tengan resultados positivos", indicó el líder parlamentario del PRD. /jpc/m
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Urgen a Censida reforzar acciones contra VIH/Sida

La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados aprobó un exhorto para que la secretaría del ramo y el Centro Nacional para la Prevención y el Control del VIH y Sida (Censida) refuercen acciones de prevención, detección y atención en sectores de la población con mayor riesgo de infección de esta enfermedad.

Además, a fin de que garanticen que el tratamiento médico a contagiados del Virus de Inmunodeficiencia Humana (VIH), causante del Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (Sida), no sea interrumpido, agregó la instancia legislativa que preside el panista Octavio Iñiguez Mejía.

Indicó que México se ubica entre los primeros cinco países de América Latina con mayor incidencia de la enfermedad, y refirió que en la región en 2016 vivían 1.8 millones de personas con el virus, de acuerdo con estadísticas del Programa Conjunto de las Naciones Unidas sobre el VIH/Sida (Onusida).

Señaló que el contagio del virus en México se ha incrementado entre la población de adolescentes y de adultos mayores, pero, de acuerdo con datos oficiales de las instituciones de salud pública, el grupo más afectado se encuentra en un rango de edad de 25 a 39 años.

El exhorto de la Comisión legislativa, avalado en reunión de trabajo, explica que la Secretaría de Salud invierte tres mil 300 millones de pesos en medicamentos y pruebas de monitoreo, para brindar a esa población una mayor esperanza de vida.

A nivel nacional, precisa, mueren cerca de cuatro mil 500 personas por no recibir los tratamientos necesarios, falta de información o, en casos extremos, debido a la ausencia de medicamentos.

Añade que el precio del tratamiento asciende a 14 mil 850 cincuenta pesos para los dos o tres medicamentos especializados que deben tomar los afectados, de acuerdo con los protocolos de la Secretaría de Salud y recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud (OMS). /psg/m
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Diputados exhortan reformar reglamento de construcciones para CDMX
La Cámara de Diputados aprobó un exhorto al gobierno de la Ciudad de México para que analice y, en su caso, haga las reformas pertinentes al Reglamento de Construcciones de la capital, ante eventos de origen geológico, con base en principios de resiliencia para los inmuebles.

A propuesta de los diputados perredistas Evelyn Parra Álvarez y Fernando Rubio Quiroz, también se exhortó a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal a considerar dotar de recursos necesarios para la operatividad de las instancias encargadas de la protección civil y de la prevención y atención de desastres, así como para el Instituto para la Seguridad de las Construcciones de la capital.

Los legisladores del Partido de la Revolución Democrática sostuvieron que los movimientos telúricos de septiembre pasado pusieron en evidencia la necesidad de reflexionar sobre la pertinencia de transformar la visión de prevención que existe en las ciudades.

“El sismo del 19 de septiembre no sólo cimbró la conciencia de la gente; sino también de sus gobernantes. Sabemos que los sismos no se pueden predecir, pero eso no debe significar renunciar a tomar medidas de prevención”, subrayaron.

“Garantizar la seguridad de la gente a través de ciudades resilientes demanda revisar nuestros protocolos de respuesta ante eventos naturales que pueden poner en peligro la vida y salud de miles de personas, eventos como el del 19 de septiembre nos deben llevar a cambiar la forma en que pensamos y construimos las ciudades”, dijeron.

Parra Álvarez y Rubio Quiroz agregaron que la Ciudad de México es tan vulnerable a los desastres naturales, porque en lo que va de la administración federal se han hecho ajustes presupuestales a todos los ramos, incluidos los relativos a la prevención, o bien, a la prestación de bienes y servicios básicos. /jpc/m
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Senado inicia reuniones diarias para analizar TPP-11
A partir de mañana, el Senado se reunirá todos los días para definir si ratifica o no en esta legislatura el TPP-11.

Los legisladores analizarán con los empresarios las medidas alternas que puede adoptar el país para resolver la crisis que enfrentarían los sectores del calzado y textil, como sería la negociación de Cartas Paralelas con Vietnam.

En entrevista, los panistas Héctor Larios y Jorge Luis Preciado dijeron que en la reunión del Grupo de Alto Nivel la semana pasada acordaron que todos los días habrá encuentros para trabajar, con miras a discutir el acuerdo comercial con países asiáticos.

Sobre la posibilidad de Cartas Paralelas para proteger ambas a ambas industrias, Preciado indicó que las comisiones trabajarán de manera permanente para analizar el TPP y la legislación secundaria al mismo tiempo.

El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores Asia-Pacífico, Teófilo Torres Corzo, dijo que el acuerdo comercial se discutirá ampliamente y que esta semana definirán si lo ratifica o no esta legislatura.

Señaló que ante los muros que se levantan en Estados Unidos, este sería un Plan B para diversificar las exportaciones: con Japón se eliminaría el 25 por ciento de aranceles para quedar en tasa cero, a fin de aprovechar ese mercado que consume 20 mil toneladas diarias de fruta para procesarla.

El coordinador del PRI, Emilio Gamboa, dijo que las exitosas negociaciones del TLCAN y el TPP-11 permitirán a México "dar pasos agigantados para convertirse en un gran atractivo comercial".

Gamboa Patrón subrayó que el PRI expresa su compromiso de contribuir con responsabilidad y seriedad en el análisis y discusión durante el proceso legislativo de estas negociaciones, convencidos de que son herramientas fundamentales para fortalecer el desarrollo integral de nuestro país y convertir a México en una de las economías más fuertes y competitivas del mundo. 
Emilio Gamboa dijo que el TPP-11 permitiría diversificar y reforzar relaciones estratégicas, así como consolidar la presencia de los productos y artículos que se producen en México.

"El Grupo Parlamentario del PRI ve con beneplácito que México, dentro de un mundo globalizado, ha logrado desarrollar una acertada política de apertura comercial, que le ha permitido llevar con éxito los productos mexicanos a nuevos mercados de millones de consumidores de otros países", aseguró. /psg/
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Peña Nieto inaugurará en Sinaloa el Tianguis Turístico 2018

Luego de su participación en la VIII Cumbre de las Américas en Lima, Perú, el presidente Enrique Peña Nieto se encuentra en el puerto de Mazatlán, Sinaloa, donde esta tarde inaugura el Tianguis Turístico 2018.

El mandatario asistirá acompañado de su esposa, Angélica Rivera, al Teatro Ángela Peralta, donde se llevará a cabo la ceremonia oficial que contempla el espectáculo internacional Luzia del Cirque du Solei.

Por la noche, el mandatario inaugurará la remodelación del Centro Histórico de Mazatlán y encabezará la cena de capitanes de la industria del Tianguis Turístico Mazatlán 2018.

El Tianguis Turístico concluirá el próximo 18 de abril y contará con la presencia de empresarios, hoteleros, agentes de viajes, operadores receptivos, tour operadores, meeting planners y medios especializados de la industria turística de más de 80 países en el mundo. /psg/m
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Urge PAN a comisión de diputados a dictamen para eliminar fuero

El líder de los diputados del PAN, Marko Cortés, urgió a la Comisión de Puntos Constitucionales que con base en las diversas iniciativas presentadas emita a la brevedad un dictamen conjunto para eliminar el fuero constitucional.

En un comunicado, el legislador panista dijo que el dictamen deberá garantizar que cualquier servidor público pueda ser sujeto a proceso, permitiéndole seguir en su cargo mientras un juez no lo declare culpable, siempre partiendo del principio de inocencia, para evitar debilitar a las instituciones y al mismo tiempo garantizar el combate a la impunidad y la corrupción (Excélsior online)
PRD acusa al gobierno federal de no actuar contra 'huachicol'

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Francisco Martínez Neri, dijo que el aumento en la incidencia de robo de combustible es consecuencia de la inacción gubernamental, que en los hechos da carta abierta al crimen organizado para seguir desfalcando a Pemex.

El líder perredista aseguró que la deficiente labor de los órganos de permite a los delincuentes actuar en total impunidad, pues de acuerdo con cifras de la petrolera, en el último año y medio se detuvo a 2 mil "huachicoleros", pero sólo 58 de ellos terminaron en la cárcel, es decir, 97 por ciento quedó en libertad.

Urgen a Censida reforzar acciones contra VIH/Sida

La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados aprobó un exhorto para que la secretaría del ramo y el Centro Nacional para la Prevención y el Control del VIH y Sida (Censida) refuercen acciones de prevención, detección y atención en sectores de la población con mayor riesgo de infección de esta enfermedad.

Además, a fin de que garanticen que el tratamiento médico a contagiados del Virus de Inmunodeficiencia Humana (VIH), causante del Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (Sida), no sea interrumpido, agregó la instancia legislativa que preside el panista Octavio Iñiguez Mejía. (Excélsior online)
Diputados exhortan reformar reglamento de construcciones para CDMX
La Cámara de Diputados aprobó un exhorto al gobierno de la Ciudad de México para que analice y, en su caso, haga las reformas pertinentes al Reglamento de Construcciones de la capital, ante eventos de origen geológico, con base en principios de resiliencia para los inmuebles.

A propuesta de los diputados perredistas Evelyn Parra Álvarez y Fernando Rubio Quiroz, también se exhortó a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal a considerar dotar de recursos necesarios para la operatividad de las instancias encargadas de la protección civil y de la prevención y atención de desastres, así como para el Instituto para la Seguridad de las Construcciones de la capital. (Notimex)
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Senado inicia reuniones diarias para analizar TPP-11

A partir de mañana, el Senado se reunirá todos los días para definir si ratifica o no en esta legislatura el TPP-11. Los legisladores analizarán con los empresarios las medidas alternas que puede adoptar el país para resolver la crisis que enfrentarían los sectores del calzado y textil.
Los panistas Héctor Larios y Jorge Luis Preciado dijeron que en la reunión del Grupo de Alto Nivel la semana pasada acordaron que todos los días habrá encuentros para trabajar, con miras a discutir el acuerdo comercial con países asiáticos. En tanto, Emilio Gamboa, señaló que las exitosas negociaciones del TLCAN y el TPP-11 permitirán a México "dar pasos agigantados para convertirse en un gran atractivo comercial". (Milenio online)
Peña Nieto inaugurará en Sinaloa el Tianguis Turístico 2018

Luego de su participación en la VIII Cumbre de las Américas en Lima, Perú, el presidente Enrique Peña Nieto se encuentra en el puerto de Mazatlán, Sinaloa, donde esta tarde inaugura el Tianguis Turístico 2018.

El mandatario asistirá acompañado de su esposa, Angélica Rivera, al Teatro Ángela Peralta, donde se llevará a cabo la ceremonia oficial que contempla el espectáculo internacional Luzia del Cirque du Solei. (Excélsior online)
Debe continuar itinerancia de Tianguis Turístico: Sectur a candidatos

El titular de la Secretaría de Turismo (Sectur), Enrique de la Madrid, afirmó que continuar con la itinerancia del Tianguis Turístico es una buena idea para el país, ya que crea competencia entre los estados para la realización del evento.

Previo a la inauguración del Tianguis Turístico, el funcionario mencionó que hacerlo en diversas entidades genera que todas se esfuercen realizando inversiones y mejora de espacios públicos, lo cual beneficia al sector. (Milenio online)
Los gobiernos de coalición generan más desarrollo en el país: Damián Zepeda

“La Coalición por México al Frente demuestra, con hechos, que sabe gobernar con eficacia, y ello constituye una de nuestras cartas de presentación para pedir a los ciudadanos la oportunidad de gobernar el país”, afirmó Damián Zepeda Vidales, Presidente del Partido Acción Nacional.

Destacó que los estados gobernados por los partidos que integran la Coalición Por México al Frente crecen diez veces más que los gobernados por el PRI y el Verde. (24 Horas online)
Morena denuncia al Frente por promover indebidamente candidatos

El partido Morena solicitó al INE suspender la difusión de spots de la coalición Por México al Frente en donde se incluyen a candidatos a elecciones locales, ya que la promoción de su imagen afecta la equidad de la contienda local.

Horacio Duarte, representante de Morena, refirió que si bien en los ocho mensajes televisivos y cinco de radio tienen como tema predominante la candidatura presidencial de Ricardo Anaya, también aparecen la imagen, voz y cargo al que fueron postulados Alejandra Barrales, Miguel Ángel Yunes, Enrique Alfaro y Xóchitl Gálvez. (Milenio online)
La educación no puede ser un botín político: José Antonio Meade

El candidato de la coalición Todos por México a la Presidencia de la República, José Antonio Meade, sostuvo este mediodía en Lagos de Moreno, Jalisco, que la educación no puede ser un botín político.

Al reunirse con madres de familia y jóvenes emprendedores de la entidad, Meade afirmó que los beneficios de la educación deben estar en manos de las y los niños, no en manos de alianzas con intenciones electoreras. Advirtió que Andrés Manuel López Obrador busca sacrificar la educación a cambio de votos y eso, dijo, no lo va a permitir. (Noticias MVS online)
Andrés, perderás otra vez: Meade a AMLO

El aspirante presidencial de la coalición Todos por México, José Antonio Meade, aseguró que Andrés Manuel López Obrador perderá por tercera ocasión la Presidencia y lo retó a que frente a los resultados, no pierda el buen humor.

“Espero que ahora que pierdas por tercera vez, no pierdas el buen humor, Andrés”, escribió Meade en su cuenta de Twitter. (Milenio online)
Anaya exige civilidad y paz en campañas

De gira por el estado de Veracruz, el candidato presidencial de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, hizo un llamado a las campañas de Andrés Manuel López Obrador y José Antonio Meade a manejarse pacíficamente y comprometerse con la civilidad.

Tras un mitin en la ciudad de Álamo, el abanderado del PAN, PRD y MC expuso que el periodo de campañas debe ser en plano orden y en él deben realizarse propuestas, además expuso que ya se está preparando para el primer debate presidencial. (Excélsior online)
Por gobiernos corruptos, Trump tiene mala imagen de mexicanos

Fueron la corrupción y los malos gobernantes en México los que contribuyeron a que Donald Trump, presidente de los Estados Unidos se formara la mala imagen que tiene de los mexicanos, aseguró este domingo Andrés Manuel López Obrador.

Desde Rosarito, Baja California, el candidato presidencial de la coalición Juntos Haremos Historia confesó sentirse “a gusto” de estar en este lugar para enviarle un mensaje a Donald Trump, a tan sólo unos cuantos metros de la frontera con los Estados Unidos y desde donde hace un tiempo, el hoy presidente estadounidense, intentó realizar negocios en nuestro país. (Excélsior online)
AMLO denuncia a 'carteristas' de credenciales del INE en eventos

El candidato a la Presidencia por la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que en sus eventos hay “carteristas” que aprovechan la gran cantidad de personas para robarles sus carteras y así obtener credenciales del INE.

Aunque no demostró su afirmación en su publicación en Twitter, el morenista culpó a lo que llama “la mafia del poder” por este tipo de actos en sus actos de campaña debido a que “están nerviosos”. (Excélsior online)
AMLO rechaza llamar a la CNTE a 'la no violencia'

Andrés Manuel López Obrador aseguró que "no es nadie" para recomendarle a los integrantes de la CNTE que no se peleen, aunque enfatizó que Morena es un movimiento pacífico. Sin embargo, el candidato presidencial de la coalición Juntos Haremos Historia consideró que primero hay que ver quiénes participaron en el enfrentamiento de ayer en Oaxaca durante un mitin de José Antonio Meade. (Milenio online)

Zavala quiere hacer historia en la cultura; busca elevar presupuesto

En el marco del Día de Mundial del Arte, la candidata independiente a la Presidencia, Margarita Zavala, prometió que de llegar a la Presidencia dará el presupuesto más alto en la historia a la Secretaría de Cultura.

En un mensaje en sus redes sociales, felicitó a los artistas y creadores del país y se comprometió además de primer el talento mexicano en la materia. (Excélsior online)
Puedo tener errores, pero nada de corrupción: Margarita

La candidata independiente a la Presidencia, Margarita Zavala, aseguró que en materia de corrupción no es suficiente ser honesto, sino que es necesario rodearse de colaboradores que también lo sean.

“(La corrupción) no sólo son los ranchos de los gobernadores, ni las carreteras abandonadas...vamos a cerrar las puertas a la corrupción, lo podemos lograr, porque millones de mexicanos somos honestos. Yo puedo tener errores, pero nada de corrupción", dijo durante un desayuno con mujeres en San Luis Potosí. (Milenio online)
Margarita responsabiliza a AMLO de propalar “discurso de odio”

La candidata independiente a la Presidencia, Margarita Zavala, rechazó el enfrentamiento ocurrido ayer entre integrantes de la CNTE y simpatizantes de José Antonio Meade, y responsabilizó a Andrés Manuel López Obrador de fomentar discursos de odio.

"Desde luego uno de los grandes problemas del país es un discurso de odio que se ha generalizado. En donde desgraciadamente es fomentado por discursos de López Obrador", dijo Margarita Zavala luego de un encuentro con mujeres en San Luis Potosí. (Milenio online)
"El Bronco" critica propuesta de AMLO sobre amnistía

El candidato independiente a la Presidencia, Jaime Rodriguez Calderón, "El Bronco", criticó la propuesta de Andrés Manuel López Obrador (AMLO) de dar amnistía a los líderes de los cárteles criminales para pacificar al país.

Aseguró que la seguridad pública no puede politizarse, por lo que les planteará a los otros candidatos Presidenciales que independientemente quién gane la elección se tome las mejores propuestas para solicitar este problema. (El Universal online) 

Mikel Arriola plantea eliminar baches y topes para combatir problemas de tránsito en CDMX 

Mikel Arriola, candidato del PRI a la jefatura de Gobierno de la Ciudad de México, afirmó que para eliminar el problema de tránsito en la Ciudad es necesario eliminar los baches y topes que entorpecen la movilidad y causan múltiples accidentes.

A través de un comunicado, el abanderado priísta dijo que la solución de fondo sería comenzar por quitar aproximadamente 1,500 topes que se encuentran en semáforos y aunque esto no sea definitivo, se seguirá estudiando el caso y se planteará con fundamento. (El Universal online)
Promete Barrales vivienda digna
Alejandra Barrales, candidata a la jefatura de Gobierno por la Coalición ‘Por la Ciudad de México al Frente’, prometió cambiar la política pública para generar vivienda digna con suficientes servicios a su alrededor.
Barrales realiza este domingo recorridos por colonias de Álvaro Obregón, donde ha reiterado su promesa de construir 50 kilómetros de teleféricos que ella nombra "Metroférico". (Excélsior online)
Sheinbaum: no queremos la guerra del narco en la CDMX

En su recorrido en la delegación Álvaro Obregón, la candidata a la jefatura de Gobierno por la coalición Juntos Haremos Historia, Claudia Sheinbaum, aseguró que en la Ciudad de México no debe haber una guerra contra el narcotráfico.

“No queremos la guerra del narco en la Ciudad de México”, aseveró la morenista tras mencionar que no quiere a las Fuerzas Armadas en la capital. (Excélsior online)
Mariana Boy va contra corrupción e impunidad

La candidata a la Jefatura de Gobierno por el Partido Verde Ecologista de México, Mariana Boy anunció que, si gana los comicios del próximo 1 de julio, su gobierno investigará a fondo las malversaciones de recursos públicos.

En comunicado, la abanderada del PVEM sostuvo que dará prioridad a la observancia de la ley. (Excélsior online)
Urge Rascón a Humanistas hacer política con el diálogo

El diálogo será la base fundamental en la forma de hacer política de la propuesta Humanista en las próximas elecciones en la Ciudad de México, afirmó Marco Rascón.

Dijo que los proyectos de los abanderados refrendarán el espíritu y compromiso que el Humanismo tiene con el futuro y la sustentabilidad de la Ciudad, de ahí que el diálogo será determinante para convencer a los habitantes en cada colonia, barrio, pueblo y comunidad. (Excélsior online)
Javier Corral anuncia gira por EU para exigir extradición de César Duarte

El gobernador Javier Corral se comprometió hoy a fortalecer su relación con los chihuahuenses en una gira de diálogo por poblaciones de la entidad, para escuchar las demandas y críticas de los ciudadanos, y los llamó a iniciar una resistencia pacífica y estrategia de comunicación sobre lo que llamó el caso Chihuahua.

En la Segunda Asamblea Informativa por la Defensa y la Dignidad del pueblo de Chihuahua, ante cientos de ciudadanos en la Plaza del Ángel de la capital, expuso que iniciarán una gira por Estados Unidos, en la ciudad de El Paso, donde los chihuahuenses radicados en ese país pedirán la extradición inmediata del ex gobernador César Duarte. (24 Horas online)
Arzobispo de Morelia no cierra la posibilidad a que la Iglesia reciba a líderes criminales

El arzobispo de Morelia, Carlos Garfias Merlos, no cerró la posibilidad que en Michoacán líderes criminales se acerquen a la Iglesia para pedir perdón o la confesión, incluso a que se dé una reunión como sucedió con Salvador Rangel Mendoza, obispo de Chilpancingo, Guerrero, y un presunto capo.

Aunque en la entidad no se vive la misma situación en materia de violencia en el marco del proceso electoral que en el estado vecino, si se presentara el tema no cerrarían las puertas a quienes se quieran acercar. (Enfoque Noticias online)
Matan a Alcalde de Jilotlán, Jalisco

Juan Carlos Andrade Magaña, Presidente Municipal con licencia de Jilotlán de los Dolores, Jalisco, fue asesinado anoche. 

Fuentes confirmaron que Andrade Magaña fue agredido a balazos después de acudir a un velorio. El funcionario había solicitado licencia a su cargo para buscar la reelección por el partido Movimiento Ciudadano. (Reforma online)
Ataques provocarán caos en relaciones internacionales: Putin
El presidente ruso Vladimir Putin advirtió que nuevos ataques de las potencias occidentales contra Siria provocarían "caos" en las relaciones internacionales, luego del ataque coordinado de Estados Unidos, Francia y Gran Bretaña.

Putin subrayó en una conversación con su homólogo iraní Hasan Rohani que "si tales acciones, en violación de la Carta de Naciones Unidas, vuelven a producirse, provocarán inevitablemente caos en las relaciones internacionales", según un comunicado del Kremlin. (Milenio online)
Presidente sirio acusa a EU de orquestar campaña de mentiras

El presidente de Siria, Bashar Al Assad, dijo el domingo que los ataques perpetrados por Occidente contra su nación estuvieron acompañados por una campaña de “mentiras” y desinformación en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.

“La agresión tripartita con cohetes contra Siria estuvo acompañada de una campaña de falacias y mentiras en el Consejo de Seguridad por parte de los mismos países agresores contra Siria y Rusia", lamentó Al Assad, según un comunicado de su oficina publicado en su cuenta de Telegram. (Excélsior online)
Macron: Francia no ha declarado la guerra a Siria

El presidente de Francia, Emmanuel Macron, aseguró este domingo que el bombardeo en la madrugada del sábado sobre supuestas instalaciones químicas en Siria no supone una declaración de guerra al régimen de Bachar al Asad, sino una defensa del derecho internacional y de las resoluciones de la ONU.

La ofensiva es "intervenir de forma legítima en el marco multilateral" y no una declaración de guerra a Siria, insistió Macron en una entrevista en el canal "BFMTV", en la que diferenció los bombardeos conjuntos con Estados Unidos y el Reino Unido contra Siria de las campañas bélicas en Libia o Irak. (Excélsior online)
Bárbara Bush, exprimera dama de EU, en fase terminal

La exprimera dama Bárbara Bush está grave y no se le prestará más atención médica, informó el domingo un portavoz de la familia.

“Tras una serie de hospitalizaciones recientes, y tras consultar con su familia y sus médicos, la señora Bush, ahora de 92 años de edad, ha decidido no recibir más atención médica y en lugar de ello de enfocará en estar lo más cómoda posible”, dijo en un comunicado el portavoz Jim McGrath. (Excélsior online)
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