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Fin de Semana
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· Urge diputado a revertir índices de obesidad a través del deporte
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· Diputado pide crear sistema nacional de prevención de desastres naturales
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Urge diputado a revertir índices de obesidad a través del deporte
El coordinador del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Francisco Martínez Neri, urgió a impulsar la práctica deportiva, a fin de revertir los índices de obesidad y sedentarismo que se registran en México.
“Las personas que no hacen suficiente ejercicio físico presentan un riesgo de mortalidad entre 20 y 30 por ciento superior al de aquellas que son lo suficientemente activas”, alertó el legislador federal por el estado de Oaxaca.
Destacó que según cifras oficiales siete de cada 10 mexicanos tienen problemas de sobrepeso, en el caso específico de los menores de edad se reporta que 30 por ciento padecen obesidad.
Cada vez son más frecuentes los casos de niños, entre los ocho y los 10 años, con hígado graso, “que de no ser tratados oportunamente desarrollarán enfermedades como cirrosis o diabetes, que mermarán su calidad de vida”, advirtió el legislador perredista.

Agregó que según el Módulo de Práctica Deportiva y Ejercicio Físico 2017 del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, 73.5 por ciento de los mayores de 18 años de edad alguna vez han realizado prácticas físico-deportivas, mientras que el restante 26.5 por ciento nunca lo ha hecho.
Martínez Neri dijo que ese panorama evidencia un problema de salud pública, pues en caso de no revertir los altos índices de obesidad y sobrepeso, se corre el riesgo de contar con una población adulta enferma.
Hizo ver la necesidad de actuar de inmediato y crear campañas de activación física, a fin de que al deporte se le considere un factor de desarrollo personal y de mejora de la salud.
“Es un hecho que para tener un país sano se requiere de una sociedad con buenos hábitos de mejora en la calidad de vida, mediante la práctica deportiva y una alimentación adecuada”, subrayó el legislador. /jpc/m
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Piden reforma al IMPI para ampliar reconocimiento a creaciones de mexicanas

La fracción parlamentaria del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados propuso dar facultades al Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial (IMPI). 

Lo anterior, para desarrollar estrategias y políticas que permitan incrementar la participación de mujeres en el desarrollo de patentes, en la creación de invenciones y el consecuente registro de las mismas. 

La diputada Eloísa Talavera señaló que estudios hechos por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), revelan que la falta de equidad de género en países en desarrollo como México, se refleja claramente en materia de productividad científica, donde las especialistas mexicanas tienen dificultad para ser promovidas a rangos académicos superiores. 

La vicecoordinadora de Proceso Legislativo del PAN en San Lázaro, señaló que la reforma en cuestión, contempla impulsar la protección a la propiedad industrial a nivel nacional, es decir, en los estados de la República, para que las innovaciones científicas en especial de las mexicanas, sean reconocidas adecuadamente. 

Talavera Hernández añadió que de ese modo, se impulsará la inventiva de las mexicanas y se ampliará el desarrollo de patentes. 

Calificó como “alarmante” la poca participación de las mujeres, o el escaso reconocimiento de sus aportaciones, en el desarrollo de patentes en estados como Nayarit, Campeche, Baja California Sur y Tlaxcala por señalar algunos. 

Según el Banco de información estadística de invenciones por género, del Centro de Análisis para la Investigación en Innovación, A.C., agregó la congresista, entre 2014 y 2015 apenas se registraron 10 solicitudes de patente por parte de mujeres, en más de la mitad de los estados del país. 

Esto, pese a que del 2006 al 2016, en los últimos 10 años, se ha incrementado el número de solicitudes de patente en el territorio nacional de 574 a mil 310. 

“Para poder mejorar el desempeño del país, y aprovechar la oportunidad que ofrecen elementos como las patentes para el desarrollo económico, resulta urgente involucrar a todos los estados, se deben crear estrategias que vayan más allá de un convenio de colaboración como actualmente se establece en la Ley de Propiedad Industrial, lo ideal es diseñar, implementar y evaluar políticas públicas que permitan mejorar el escenario actual en este tema”, agregó. 

Explicó que la propiedad intelectual se divide en dos: derechos de autor, relativo a la creación literaria y artística; mientras que la propiedad industrial, refiere a patentes por inventos, diseños industriales, marcas de fábrica, marcas de servicio, nombres y denominaciones comerciales. psg/m
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Cambio no vendrá de un hombre que concentre el poder: Zambrano

El vicecoordinador de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, indicó que, de cara a la elección del 1 de julio, la ciudadanía está molesta e incluso muestra un “ánimo de venganza” entendible y justificable, ante la mala conducción del país. 

Sin embargo, el cambio en el gobierno no deber dirigirse hacia un solo individuo que concentre el poder y que ha llamado “fifí” a la sociedad civil, dijo Zambrano Grijalva en referencia a Andrés Manuel López Obrador.

Al presentarse ante estudiantes veracruzanos invitados al Palacio Legislativo de San Lázaro, el legislador arremetió contra el abanderado de la coalición “Juntos Haremos Historia”, del cual dijo, quiere “adueñarse” de la nación e incluso, ha propuesto resolver los problemas de inseguridad pactando con las cabezas del crimen organizado. 

El ex presidente perredista reconoció que las propuestas de López Obrador pueden sonar “audaces”, pero son riesgosas. 

“El de López Obrador suena como un lenguaje audaz; pero nosotros decimos que eso es el riesgo de empeorar las cosas y habemos quienes planteamos la opción de que el cambio, tenemos que hacerlo juntos, democratizar al poder público con los gobiernos de coalición”, dijo, al defender la alianza entre la izquierda del PRD y la derecha del Partido Acción Nacional. 

Afirmó que las condiciones de estancamiento, pobreza, desigualdad e inseguridad, podrían cambiar si se implementa un gobierno de coalición donde distintas fuerzas políticas sean corresponsables de la toma de decisiones. 

En particular sobre la izquierda, indicó que esa corriente política, al menos en lo que refiere al PRD, ya transitó de la lucha desde la guerrilla y la clandestinidad que aplicó hace 50 años, a la coalición con la derecha panista, con el fin de enfrentar el régimen del Partido Revolucionario Institucional. 

Ese proceso fue doloroso, apuntó, porque implicó represión, cárcel, desaparición o muerte de quienes dijo, eran rebeldes e incluso llegaron a tomar las armas para defenderse y presionar hasta ganar libertades. 

De cara a las elecciones del 1 de julio, insistió, los jóvenes no deben caer en el desánimo y sumarse al esfuerzo para dar fin a los gobiernos presidencialistas y de decisiones unipersonales. /jpc/m
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Diputado pide crear sistema nacional de prevención de desastres naturales
El presidente de la Comisión de Protección Civil de la Cámara de Diputados, Adán Pérez Utrera, propuso crear un sistema nacional de prevención de impacto de desastres naturales, aplicable en zonas de alto riesgo sísmico y regiones costeras para salvaguardar la vida de la población.
En un comunicado, recordó que en otras localidades no hay una alerta sísmica, a pesar de que, por su ubicación geográfica, están en una situación de riesgo permanente. 
“Necesitamos construir un sistema de alerta de desastres para prevenir, con toda oportunidad, a los ciudadanos. No hay un protocolo de carácter nacional que coadyuve a mitigar los riesgos ante huracanes e inundaciones, además de las secuelas que dejan los movimientos telúricos”, aseguró.
El legislador de Movimiento Ciudadano aseveró que existe atraso en los tres órdenes de gobierno respecto a las medidas preventivas de desastres naturales y “no se le ha dado la importancia que tienen”.
Consideró que los ciudadanos requieren mayor educación e información para que no sean sorprendidos por los efectos de diversos fenómenos naturales, además de acciones para resolver los problemas que dejan los desastres.
Por otro lado, Pérez Utrera señaló que se requiere agilizar la aplicación y entrega oportuna de recursos para atender a la población afectada por siniestros naturales.
“Requerimos agilizar esas acciones y darle mayor transparencia, así como adecuar el marco jurídico para atender las necesidades que surgen de los desastres, privilegiando la prevención”, apuntó. /jpc/m
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Necesario impulsar talleres de vocación profesional desde secundaria

La diputada federal de Nueva Alianza, Angélica Reyes Ávila, se pronunció por impulsar talleres de vocación profesional a estudiantes de secundaria para evitar o disminuir la tasa de deserción escolar causada por pérdida de interés académico en niveles posteriores.
Indicó que de acuerdo con datos del Instituto de Investigación en Psicología Clínica y Social y Vocación Central 2015, entre 30 y 40 por ciento de los jóvenes mexicanos eligen de forma errónea su carrera universitaria.
La legisladora por Michoacán señaló que la deserción escolar en ese sector sucede de manera recurrente, toda vez que conforme con datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía 2015, sólo ocho de cada 100 alumnos que comienzan sus estudios en la universidad logran terminarlos.
“De los jóvenes encuestados por el INEGI, el 37 por ciento comentaron que el disgusto o el poco interés por el estudio es una de las causas de deserción a nivel universitario, mientras que un 35 por ciento se inclinó por las dificultades económicas como impedimento para dar continuidad y término a sus estudios de nivel superior”, apuntó.
A razón de ello, la también secretaria de la Comisión de los Derechos de la Niñez urgió a las autoridades para que, en el ámbito de sus atribuciones, desarrollen e implementen programas y acciones donde se promuevan talleres de vocación profesional desde la educación básica.
Reyes Ávila comentó que, con esto, se promueve su desarrollo profesional a largo plazo, así como una asertiva elección vocacional acorde con sus habilidades, y con ello, se coadyuva al crecimiento de un país que necesita de profesionistas y expertos en diversas áreas.
Explicó que, al encaminar desde secundaria a los estudiantes, se proveerá de elementos para que realicen una buena elección que les permita continuar sus estudios sin perder el interés.

Añadió que según el informe Perspectivas de Políticas Educativas 2015, elaborado por la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos, uno de cada cinco estudiantes de 15 años de edad no adquiere las habilidades mínimas necesarias para participar plenamente en la sociedad actual, pese a que concluyeron su educación básica.
“Una correcta elección de carrera profesional es de suma importancia, por ello es necesario que dicha decisión sea tomada de forma razonada. Nuestra sociedad necesita profesionistas que abonen a su transformación y a la del país”, puntualizó. /jpc/m
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IBD advierte sobre pendientes en reforma para combatir la trata de personas

El Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República advirtió que la actual Legislatura dejará pendientes diversas reformas que se han propuesto para combatir la trata de personas en nuestro país.  

En un análisis sobre las iniciativas que se han presentado para mejorar la legislación en la materia, el IBD resaltó que hay quienes afirman que, a pesar de las ambigüedades e inconsistencias, esto no afecta su aplicación.  

Sin embargo, señaló que existe otra postura que considera que la aplicación de la ley vigente se encuentra limitada por la falta de armonización legislativa, la confusión de los delitos establecidos en la misma y las inconsistencias con respecto a otros ordenamientos.  

El IBD destacó que la adhesión del Estado mexicano al Protocolo de Palermo marcó el inicio de una serie de acciones para combatir este problema, entre ellas la Ley para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas, la cual fue sustituida en 2012 por una nueva. 

Recordó que desde septiembre de 2012 hasta este momento se presentaron 11 iniciativas para reformar la legislación vigente, de las cuales cuatro se desecharon o su dictamen fue en sentido negativo y seis más se encuentran pendientes de dictaminación.  

Ante esta situación, de cara al cierre del último periodo de sesiones, el IBD indicó que las iniciativas pendientes por dictaminar formarán parte de la agenda legislativa de la siguiente Legislatura, que entrará en funciones el 1 de septiembre de este año. psg/m
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Discusión del fuero no tiene tintes electorales: PVEM

El senador por Zacatecas, Carlos Puentes Salas, aseguró que la discusión del fuero ha sido detenida por no cumplir con algunas disposiciones, además de aclarar que esta legislación no tiene tintes electorales.

En el marco de la toma de protesta de los candidatos a diputados y alcaldes del Partido Verde Ecologista refirió en entrevista este sábado que "estamos esperando nos puedan entregar un documento de trabajo para poder estar en condiciones de aprobar, algo que verdaderamente sea de utilidad, de servicio y funcione, no queremos estar aprobando algo que el día de mañana se vaya a caer los proceso".

Esta semana el Senado de la República detuvo la discusión de la legislación que ha de eliminar el fuero, después de que varias comisiones considerarán que el proyecto enviado por la Cámara de Diputados Federal era insuficiente.

El senador del PVEM aseguró que el análisis sigue en proceso ya que el tema ha logrado causar preocupación en todas parlamentarias en la Cámara Alta del Congreso de la Unión por la falta de sustento en la legislación.

Sobre una posible fecha a discutir, comentó que esperan tener las condiciones adecuadas para aprobar una ley de esta envergadura.

Comentó que si bien el documento está en la Cámara de Senadores, no pueden dar celeridad al proceso y dejar una legislación con huecos que no resulte benéfica para la sociedad. "Sería una irresponsabilidad que aprobáramos algo que está mal o que no va a funcionar, eso sería un engaño a las mexicanas y a los mexicanos", afirmó.

Por otra parte, aclaró que la discusión dista de ser un tema electorales. Sobre ello, Puentes Salas, dijo que la eliminación del fuero contempla un esfuerzo de responsabilidad que habrá de ser meditado con el resto de legisladores.
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El cine mexicano podrá ser financiado por Suiza

El Senado aprobó un Acuerdo de coproducción entre México y Suiza para financiar proyectos cinematográficos en ambos países, anunció hoy el Instituto Mexicano de Cinematografía (Imcine).

"Con 71 votos a favor y 0 en contra, el Senado de la República aprobó un acuerdo que permitirá mejores condiciones para los productores" de ambos países, explicaron en un comunicado.

Con este compromiso se podrá acceder "al financiamiento de proyectos por parte del Instituto Mexicano de Cinematografía (Imcine) y de la Oficina Federal de Cultura de Suiza".

El acuerdo tiene un antecedente directo. En 2017, ambos gobiernos se comprometieron a colaborar para "proteger el patrimonio cultural y para la producción fílmica con base en el apoyo a proyectos y a sus creadores".

En 2016, el Imcine y la Oficina Federal de Cultura de la Confederación Suiza habían firmado un carta de intención para la coproducción cinematográfica durante el 31 Festival Internacional de Cine en Guadalajara (FICG). psg/m
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México celebra siete años de la Alianza del Pacífico: Peña Nieto

El presidente Enrique Peña Nieto expresó este sábado que México celebra los siete años de la Alianza del Pacífico, como un ejemplo de integración y visión compartida.

Mediante su cuenta de Twitter @EPN, el mandatario mexicano se refirió a dicha Alianza como un espacio constructivo en beneficio de los países que la conforman.

Por su parte, el presidente de Colombia, Juan Manuel Santos, en su cuenta de la misma red social @JuanManSantos, informó que ser parte de la Alianza del Pacífico, permite una integración regional, así como seguir avanzando en los objetivos económicos, sociales, comerciales y ambientales.

En el marco de la celebración, se informó que además de México, Colombia, Chile y Perú, se aprobó la creación de una categoría de nuevos asociados que la conforman Australia, Nueva Zelanda, Singapur y Canadá.

El mandatario colombiano informó que los cuatro países integrantes, son quienes hasta ahora han tenido los mejores desempeños en los indicadores tanto económicos como sociales, y lo que se ha sembrado en estos años, ha comenzado a dar frutos.

De igual manera, el primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, dijo que este era un momento emocionante para comenzar a trabajar con la Alianza del Pacífico, la cual constituye un ejemplo de cómo debe ser un tratado de esas características.

Abundó que el éxito de la Alianza, posibilita mejores oportunidades para los ciudadanos de los cuatro países miembros y que eso es indiscutible. psg/m
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Expresa EPN condolencias por fallecimiento de expresidente de Guatemala

Tras el fallecimiento del expresidente de Guatemala, Álvaro Arzú, el mandatario de México, Enrique Peña Nieto expresó sus condolencias a familiares.

Vía redes sociales, Peña Nieto lamentó el deceso del también exalcalde de la ciudad de Guatemala quien, dijo, impulsó la relación entre ambos países.

De acuerdo al jefe del Ejecutivo, Arzú fomento la cercanía y afecto entre los pueblos de Guatemala y México.

“Externo mis condolencias a la familia del expresidente de Guatemala Álvaro Arzú, por su lamentable fallecimiento. Como Presidente y Alcalde de la Ciudad de Guatemala, impulsó la relación entre ambos países, fomentando cercanía y afecto entre los pueblos de Guatemala y México”, publicó.
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Urge diputado a revertir índices de obesidad a través del deporte
El coordinador del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Francisco Martínez Neri, urgió a impulsar la práctica deportiva, a fin de revertir los índices de obesidad y sedentarismo que se registran en México.
“Las personas que no hacen suficiente ejercicio físico presentan un riesgo de mortalidad entre 20 y 30 por ciento superior al de aquellas que son lo suficientemente activas”, alertó el legislador federal por el estado de Oaxaca. (Notimex)
Piden reforma al IMPI para ampliar reconocimiento a creaciones de mexicanas

La fracción parlamentaria del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados propuso dar facultades al Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial (IMPI). Lo anterior, para desarrollar estrategias y políticas que permitan incrementar la participación de mujeres en el desarrollo de patentes, en la creación de invenciones y el consecuente registro de las mismas. 

La diputada Eloísa Talavera señaló que estudios hechos por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), revelan que la falta de equidad de género en países en desarrollo como México, se refleja claramente en materia de productividad científica, donde las especialistas mexicanas tienen dificultad para ser promovidas a rangos académicos superiores. (Noticias MVS online)
Cambio no vendrá de un hombre que concentre el poder: Zambrano

El vicecoordinador de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, indicó que, de cara a la elección del 1 de julio, la ciudadanía está molesta e incluso muestra un “ánimo de venganza” entendible y justificable, ante la mala conducción del país. 

Sin embargo, el cambio en el gobierno no deber dirigirse hacia un solo individuo que concentre el poder y que ha llamado “fifí” a la sociedad civil, dijo Zambrano Grijalva en referencia a Andrés Manuel López Obrador. (MVS Noticias online)
Diputado pide crear sistema nacional de prevención de desastres naturales
El presidente de la Comisión de Protección Civil de la Cámara de Diputados, Adán Pérez Utrera, propuso crear un sistema nacional de prevención de impacto de desastres naturales, aplicable en zonas de alto riesgo sísmico y regiones costeras para salvaguardar la vida de la población.
En un comunicado, recordó que en otras localidades no hay una alerta sísmica, a pesar de que, por su ubicación geográfica, están en una situación de riesgo permanente. (Notimex)
Necesario impulsar talleres de vocación profesional desde secundaria

La diputada federal de Nueva Alianza, Angélica Reyes Ávila, se pronunció por impulsar talleres de vocación profesional a estudiantes de secundaria para evitar o disminuir la tasa de deserción escolar causada por pérdida de interés académico en niveles posteriores.
Indicó que de acuerdo con datos del Instituto de Investigación en Psicología Clínica y Social y Vocación Central 2015, entre 30 y 40 por ciento de los jóvenes mexicanos eligen de forma errónea su carrera universitaria. (Notimex)
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IBD advierte sobre pendientes en reforma para combatir la trata de personas

El Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República advirtió que la actual Legislatura dejará pendientes diversas reformas que se han propuesto para combatir la trata de personas en nuestro país.  

En un análisis sobre las iniciativas que se han presentado para mejorar la legislación en la materia, el IBD resaltó que hay quienes afirman que, a pesar de las ambigüedades e inconsistencias, esto no afecta su aplicación. (Noticias MVS online)
Discusión del fuero no tiene tintes electorales: PVEM

El senador por Zacatecas, Carlos Puentes Salas, aseguró que la discusión del fuero ha sido detenida por no cumplir con algunas disposiciones, además de aclarar que esta legislación no tiene tintes electorales.

En el marco de la toma de protesta de los candidatos a diputados y alcaldes del Partido Verde Ecologista refirió en entrevista este sábado que "estamos esperando nos puedan entregar un documento de trabajo para poder estar en condiciones de aprobar, algo que verdaderamente sea de utilidad, de servicio y funcione, no queremos estar aprobando algo que el día de mañana se vaya a caer los proceso". (Milenio online)
El cine mexicano podrá ser financiado por Suiza

El Senado aprobó un Acuerdo de coproducción entre México y Suiza para financiar proyectos cinematográficos en ambos países, anunció hoy el Instituto Mexicano de Cinematografía (Imcine).

"Con 71 votos a favor y 0 en contra, el Senado de la República aprobó un acuerdo que permitirá mejores condiciones para los productores" de ambos países, explicaron en un comunicado. (Milenio online)
México celebra siete años de la Alianza del Pacífico: Peña Nieto

El presidente Enrique Peña Nieto expresó este sábado que México celebra los siete años de la Alianza del Pacífico, como un ejemplo de integración y visión compartida. 

Mediante su cuenta de Twitter @EPN, el mandatario mexicano se refirió a dicha Alianza como un espacio constructivo en beneficio de los países que la conforman.
“México celebra #7AñosAP. La #AlianzaDelPacífico es ejemplo de integración, visión compartida y espacio constructivo en beneficio de nuestros países. #ElPoderDeLaIntegración @A_delPacifico”, escribió. (24 Horas online) 

Expresa EPN condolencias por fallecimiento de expresidente de Guatemala

Tras el fallecimiento del expresidente de Guatemala, Álvaro Arzú, el mandatario de México, Enrique Peña Nieto expresó sus condolencias a familiares.

Vía redes sociales, Peña Nieto lamentó el deceso del también exalcalde de la ciudad de Guatemala quien, dijo, impulsó la relación entre ambos países. (Noticias MVS online)
Emite Segob recomendaciones de autoprotección para periodistas

Ante posibles agresiones que podrían sufrir periodistas el próximo 1 de julio en la jornada electoral, la Secretaría de Gobernación emitirá una serie de recomendaciones en resguardo de la integridad física de los comunicadores.

La titular de la Unidad de Prevención, Seguimiento y Análisis del Mecanismo de Protección a Periodistas y Personas Defensoras de Derechos Humanos dependiente de Gobernación, Giovanna Garrido, enfatizó que tras un análisis, se han ubicado factores de riesgo para el ejercicio periodístico con base en agresiones que ya se han materializado. (MVS Noticias online)
Admite SFP vacíos y confusiones en nueva Ley responsabilidades administrativas

A nueve meses de la entrada en vigor de la Ley General de Responsabilidades Administrativas (LGRA), la Secretaría de la Función Pública (SFP) admitió que ésta enfrenta vacíos y confusiones que serán en su momento materia de interpretación por las autoridades jurisdiccionales.

Al impartir un taller sobre esta legislación, el titular de la subsecretaría de Responsabilidades Administrativas y Contrataciones Públicas, José Gabriel Carreño indicó que es necesario intercambiar experiencias, establecer criterios y compartir las nuevas directrices y principios a las autoridades encargadas de la aplicación de la Ley. (Noticias MVS online)
Destaca SEP opinión favorable del gobierno de España sobre reforma educativa

La Secretaría de Educación Pública, destacó que para el secretario de Educación de España, Marcial Marín, la reforma educativa se está aplicando bien y el reto es mantener su estabilidad, independientemente de quien asuma el gobierno, lo anterior, en el marco del proceso electoral que se lleva a cabo en México. 

En un comunicado, la dependencia mexicana hizo énfasis en las declaraciones del funcionario español, hechas durante la XIII Reunión Ordinaria de la Asamblea General de la Organización de Estados Iberoamericanos para la Educación, la Ciencia y la Cultura, que se lleva a cabo en la Ciudad de México. (Noticias MVS online)
Mexicanos, a salvo tras incendio en granja canadiense

Tras un incendio ocurrido en una granja de flores en Columbia Británica, autoridades mexicanas en Canadá confirmaron que los 78 trabajadores agrícolas mexicanos que laboraban en ella, se encuentran a salvo y están siendo reubicados.
El Consulado de México en Columbia Británica informó que los 78 trabajadores desplazados cuentan con alojamiento temporal en diferentes granjas cercanas para los siguientes días. Además, algunas organizaciones locales han contribuido con ropa y alimentos para ayudarlos. (Milenio online)
Sala Especializada multa al PRI por difundir desplegado sobre Anaya

La Sala Regional Especializada del Tribunal Electoral federal multó al PRI con 443 mil 300 pesos, por difundir un desplegado en el que calumnia al candidato presidencial del PAN, Ricardo Anaya, al relacionarlo con actividades ilícitas.

De acuerdo con los antecedentes del caso, el PAN denunció al PRI, a José Antonio Meade y otros, por la difusión del desplegado “Así no, Anaya” en diversos periódicos y en perfiles de Twitter vinculados al tricolor. (Enfoque Noticias online)
INE ordena a Morena retirar de tres spots de López Obrador

La Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Nacional Electoral (INE) ordenó al partido Morena sustituir tres promocionales de radio y televisión en cuatro entidades, por sobreexposición de su candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador.

En sesión extraordinaria y por unanimidad, los consejeros emplazaron a ese partido a que retire los spots de: Cuitláhuac (Veracruz), Barbosa (Puebla) y Cuauhtémoc (Morelos), candidatos a gobernador, determinando que en ellos se promueve al candidato a la Presidencia de la República por la coalición Juntos Haremos Historia, a través de la pauta local. (24 Horas online)
En Oaxaca, cierran oficinas de derechos humanos por crimen organizado

El presidente de la Defensoría de los Derechos Humanos del Pueblo de Oaxaca (DDHPO), Arturo Peimbert Calvo, reconoció que su oficina en la Cuenca del Papaloapan cerró sus puertas debido a las amenazas de muerte que recibió el visitador en turno, por parte de presuntos grupos delincuenciales.

Dijo que la violencia desatada y el recrudecimiento de sus prácticas infames contra las víctimas, hicieron que muchas familias, organizaciones o miembros de la sociedad civil cuenqueña, se replegaran ante el inminente riesgo de ser defensor de las libertades fundamentales. (Excélsior online)
Alertan crímenes contra párrocos
A través de un video compartido en su cuenta de Facebook, la Arquidiócesis de Monterrey, capital de Nuevo León y una de las más importantes en materia económica y social para el país, lanzó un “¡Ya basta!” y condenó la situación de violencia que se vive en el país, a la cual calificó como “una guerra sin sentido”.
En la grabación, esa sede de la iglesia católica en México recordó que, de 2012 a la fecha, 24 sacerdotes han sido asesinados en el país y destacó los casos de Germán Muñíz García, Iván Añore Jaimés, Rubén Alcantara Díaz, Juan Miguel Contreras García y José Moises Fabila Reyes, quienes perdieron la vida en el transcurso de los primeros cuatro meses de este 2018. (Sin Embargo online)
PRD dará "una segunda oportunidad a Juanito", señala Raúl Flores

El PRD dio una segunda oportunidad a Rafael Acosta Angeles, mejor conocido como "Juanito", al incluirlo como candidato a diputado plurinomial de la Asamblea Legislativa, informó el presidente del PRD capitalino, Raúl Flores.

El dirigente local manifestó que Rafael Acosta tiene mucha gente que lo apoya en Iztapalapa y muestra de ello fue que en el 2009 fue postulado por el PTcomo jefe delegacional y ganó la campaña. (El Universal online)
Ninguna empresa será expropiada en el gobierno de AMLO: Ebrard
Marcelo Ebrard, coordinador regional de campaña de Andrés Manuel López Obrador, candidato presidencial de la coalición ‘Juntos Haremos Historia’, señaló que ninguna empresa será expropiada en caso de no congeniar con el gobierno del tabasqueño si se ganan las elecciones del 1 de julio. 

Desde el viernes circula un video donde Paco Ignacio Taibo II, miembro de Morena, platica con un grupo de personas y se imagina el día después de que López Obrador tome posesión. (El Financiero online)
Reconoce Meade “elección difícil y competida”

El candidato presidencial del PRI, el PVEM y el Panal, José Antonio Meade, reconoció que las elecciones serán competidas y difíciles, en un encuentro con la Confederación de Trabajadores de México.

“Es una elección difícil, es una elección competida, es una elección en donde algunos llevan corriendo ya 18 años”, dijo el candidato este sábado. (Aristegui noticias online)
Más de 250 organizaciones rurales se suman a la campaña de José Antonio Meade

El candidato de la coalición Todos por México a la Presidencia de la República, José Antonio Meade, recibió esta mañana el apoyo de más 250 organizaciones rurales que se sumaron a su campaña.

Entre otras, las organizaciones que se adhirieron al proyecto de gobierno de Meade e integrarán el movimiento Fuerza del Campo, se encuentran la Red Nacional de Mujeres Vigilantes Contraloría Social, la Red de Organizaciones de la Sociedad Civil de la República Mexicana, el Instituto Nacional de Productores Rurales y la Unidad por el Bienestar, entre otras. (24 Horas online)
Tras reunión, Meade agradece a Aureoles su apoyo

El candidato presidencial de la coalición Todos por México, José Antonio Meade, se reunió con el gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, para agradecerle el apoyo mostrado la semana pasada. En el encuentro, Meade agradeció el apoyo que le dio el mandatario estatal a través de Twitter el sábado pasado.

Además, a lo largo de la semana, el gobernador perredista ha afirmado que su apoyo al abanderado priista es una opinión estrictamente personal, pues cree que es la persona mejor preparada. (Milenio online)
'Tabasco se va a convertir en la capital petrolera de México', afirma AMLO

El candidato presidencial de la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, se comprometió a promover la plantación de árboles frutales y maderables para generar empleos en Tabasco, además de construir una refinería. 

En su primer acto de campaña de este día, detalló que “Tabasco se va a convertir en la capital petrolera de México, porque aquí vamos a construir una refinería para que en tres años; ya no estemos vendiendo petróleo crudo al extranjero; vamos a producir las gasolinas, el diésel”. (Noticias MVS online)
No habrá expropiaciones: AMLO

Desde su tierra natal, Andrés Manuel López Obrador difirió de la postura del escritor Paco Ignacio Taibo II, quien planteó expropiar las empresas que considere que atacan al tabasqueño.

En entrevista en Cárdenas, Tabasco, el candidato a la Presidencia de la República por la coalición ‘Juntos Haremos Historia’, afirmó que respetará la ley y negó que vaya a efectuar expropiaciones. (Excélsior online)
Sería canallada que bajen a Meade.-AMLO

Andrés Manuel López Obrador afirmó que sería una "canallada" que el PRI haga a José Antonio Meade declinar para apoyar a Ricardo Anaya. Consideró que el candidato priista debe mantenerse en la contienda hasta el final con dignidad.

Tras encabezar un mitin en Cárdenas, Tabasco, en compañía de Adán Augusto López, candidato a la Gubernatura, López Obrador acusó que Carlos Salinas de Gortari, Diego Fernández de Cevallos y Claudio X. González están tramando la unión de Meade y Anaya para enfrentarlo. (Reforma online)
“El Bronco” acusa a AMLO de llevar “acarreados” a Nuevo León

El candidato independiente a la Presidencia, Jaime Rodríguez Calderón, “El Bronco”, aseguró que aunque Andrés Manuel López Obrador llevó el viernes pasado “acarreados” para llenar la Plaza de la Mujeres de este municipio, él vencerá las propuestas e ideas del tabasqueño.

“Ayer Andrés Manuel trajo acarreados de todas partes, para que los medios digan que trajo a García, la ciudad donde vive “El Bronco”, mil o dos mil gentes, pero aquí en García y Nuevo León no nos gusta eso, la gente podrá ser libre de votar por quién quiera”. (El Universal online)
La mujer debe trabajar lo menos para disfrutar de su familia: El Bronco

El candidato independiente, Jaime Rodríguez, El Bronco, dijo el día de hoy que no está en contra de que la mujer trabaje, pero debe hacerlo menos para disfrutar a su familia. (Twitter @El_Universal_Mx)
Arriola propone crear una Secretaría de la Familia

Mikel Arriola, candidato del PRI a la jefatura de Gobierno de la Ciudad de México, dijo que en su administración creará la Secretaría de la Familia, que se encargará de ver por los derechos y cuidar de la base de la sociedad.

“Lo primero que yo haría como Jefe de Gobierno, sería que la mujer tenga todos los elementos para que tome una decisión informada, y segundo, plantear la creación de la Secretaría de la Familia y la Procuraduría de la Mujer", expresó Arriola. (Excélsior online)
Barrales: 'Celebrar el Día del Niño generando espacios deportivos'

La candidata de la coalición 'Por la CDMX al Frente', Alejandra Barrales, indicó que para su proyecto político y vida personal el deporte es una convicción y una práctica común.

“Para el Frente, el deporte no es un discurso ni un tema que haya que resolver de cara a una campaña, con hechos aquí estamos confirmando que vamos a trabajar para promover el deporte, sobre todo ahora de cara al próximo festejo que tenemos de este Día del Niño y la mejor forma de celebrar este próximo festejo para nosotros es generando espacios para la práctica del deporte”. (Excélsior online)
Tendremos a un procurador honesto en la ciudad: Sheinbaum

Al abordar el cómo atenderá el tema de inseguridad en la Ciudad de México, a los vecinos de la colonia Adolfo López Mateos, de la delegación Venustiano Carranza, Claudia Sheinbaum les dijo:

“Lo que tenemos que hacer es tomar las riendas de la ciudad. Vamos a tener un buen secretario de Seguridad Pública; un buen procurador o procuradora, honestos; que pongan orden en la casa y las cosas van a empezar a funcionar". (Excélsior online)
Boy promoverá concientización de separación dentro del hogar

La candidata del Partido Verde Ecologista de México a la Jefatura de Gobierno, Mariana Boy Tamborrell, aseguró que es posible reducir en al menos 30 por ciento el gasto de ocho millones de pesos diarios en gestión de residuos sólidos en la Ciudad de México.

Expuso que, si se promueven campañas de concientización de separación dentro del hogar, las familias podrían tener un ingreso extra proveniente de la venta de sus residuos separados. (Excélsior online)
Reitera Taibo II posturas sobre empresarios; “Andrés, exprópialos”

El escritor Paco Ignacio Taibo II reiteró su postura sobre el apoyo popular que debe recibir Andrés Manuel López Obrador para no sufrir chantajes o presiones de grupos con poder en el país, e incluso, se pronunció por utilizar el decreto presidencial para expropiar bienes.

En un video que circula en redes sociales, el secretario de Arte y Cultura del Comité Ejecutivo Nacional de Morena, Taibo II afirmó que necesitarán el apoyo de la sociedad civil ya que, proyectando un escenario donde López Obrador sea Presidente, no tendrá apoyo en el Congreso o de los gobernadores. (El Universal online)
Llamadas de desaparecidos no fueron en Veracruz: Yunes

El gobernador de Veracruz, Miguel Ángel Yunes Linares, negó que las últimas llamadas que realizaron los seis jóvenes desaparecidos en Oaxaca haya sido desde el municipio de Tierra Blanca, Veracruz.

Ayer, el fiscal de Oaxaca, Rubén Vasconcelos, señaló que los teléfonos celulares de los jóvenes fueron encontrados en los autos calcinados y que, tras un análisis, determinaron que las llamadas fueron hechas desde el municipio de Tierra Blanca. (Milenio online)
No me voy del PRD, "excepto que me salgan": Aureoles

El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, aseguró que pronunciarse a favor de José Antonio Meade no implica que se incorpore a su campaña presidencial, ni renunciar a su militancia perredista la cual, advirtió, no abandonará "excepto que me salgan".

Entrevistado a su arribo a la clausura del Congreso Nacional de Egresados de Chapingo, Aureoles no quiso revelar por qué no apoyo a Ricardo Anaya, pues aclaró que eso lo hará en otro momento. (Milenio online)
Decomisa arsenal en Nuevo Laredo; tenía un AK-47 de oro

Durante un operativo, elementos del Ejército mexicano aseguraron en Nuevo Laredo, Tamaulipas, un arsenal de 77 armas de alto poder, incluído un AK-47 o ‘cuerno de chivo’ bañado en oro.

En un recorrido por el centro de la ciudad fronteriza, integrantes de la Octava Zona Militar encontraron en el interior de un local 44 fusiles de asalto modelos AK-47 y AR-15, informó el vocero de seguridad de Tamaulipas, Luis Alberto Rodríguez. (Aristegui Noticias)
Vicepresidente de EU viajará el lunes a la frontera con México

El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, viajará el lunes a la frontera con México para visitar las obras de reemplazo de valla en Calexico (California) y dirigirse a los miembros de la Patrulla Fronteriza, encargados de la seguridad en la zona limítrofe.

La Casa Blanca informó hoy en un breve comunicado del viaje de Pence, su segunda visita a la frontera después de que en febrero se desplazara a Texas para examinar junto a miembros de su Gobierno la zona del Valle del Río Grande, uno de los puntos más usados por los inmigrantes para cruzar. (El Universal online)
Ya son 9 menores muertos por ataque con cuchillo en China

Un ataque con cuchillo dejó nueve menores muertos en el norte de China, anunciaron las autoridades locales.

El autor de los hechos, de 28 años, fue detenido y los estudiantes heridos recibieron atención médica, informó en su sitio oficial el departamento de propaganda del condado de Mizhi, en la provincia de Shanxi. (Milenio online)
Denuncian tiroteo contra simpatizantes de Lula; 2 heridos

Dos personas resultaron heridas, una de ellas de gravedad, en un supuesto ataque a tiros al campamento instalado en los alrededores de la sede de la Policía Federal en Curitiba (Brasil), donde está preso el expresidente brasileño Luiz Inácio Lula da Silva, denunció hoy el Partido de los Trabajadores (PT).

“El campamento Marisa Letícia, en el barrio de Santa Cándida, fue blanco de un ataque a tiros en la madrugada de este sábado. Dos personas resultaron heridas y una de ellas está hospitalizada, en estado grave", denunció la presidenta del PT, Gleisi Hoffmann, en redes sociales. (Excélsior online)
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