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· Alianza PAN-PRI sería inaceptable, como 'meter al ladrón a la casa': Neri
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· Va PVEM por más oportunidades laborales para jóvenes
· Diputada pide crear condiciones laborales para las indígenas de Puebla
· PRI se impone al PAN y Morena en la Permanente
· Necesario convencer a empresarios de beneficios que generaría un incremento al salario: PRD
· PRD advierte que PRI y PT-Morena no convocarán a un periodo extraordinario
· TPP no garantiza el respeto a los derechos de los trabajadores: Padierna
· Respeto a la propiedad privada, mayor activo para generar empleos: Peña
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Alianza PAN-PRI sería inaceptable, como 'meter al ladrón a la casa': Neri

En el marco del proceso electoral, una eventual alianza entre el Partido Acción Nacional (PAN) y el candidato de la coalición “Por México al Frente”, Ricardo Anaya, y el abanderado del Partido Revolucionario Institucional, José Antonio Meade sería inaceptable y grave, planteó el coordinador parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Francisco Martínez. 

“Inaceptable porque cualquier coalición que pudiera hacerse con el PRI, que está en tercero o cuarto lugar, sería muy mal visto por la sociedad y particularmente quienes venimos de la izquierda lo veríamos muy mal. Ha sido una lucha muy fuerte en contra del sistema y tener una relación, una vinculación con ellos sería muy grave para la izquierda nacional”, dijo. 

El legislador de izquierda sentenció que si el presunto acercamiento PRI-PAN se concreta para contrarrestar a Andrés Manuel López Obrador, como se rumora, sería tanto como meter “al ladrón” a la casa. 

“Sería otra vez darle oxígeno a quienes ya se fueron una vez y volvieron, porque no hubo cambios de instituciones. Entonces cómo hablar de cambios de instituciones si volvemos a meter a los ladrones a la casa, eso sería un absurdo”, remarcó. 

Al afirmar que la contienda electoral no puede reducirse a eliminar al adversario y si López Obrador gana, los demás competidores deberán aceptarlo, el legislador por Oaxaca reiteró que la derecha del PAN y la izquierda del PRD, no pueden asociarse al partido que se busca sacar del poder, con tal de que el abanderado del Movimiento de Regeneración Nacional no llegue a la Presidencia. 

“Yo creo que si gana López Obrador, bienvenido también. No podemos asociarnos con los ladrones para detener a una persona que finalmente jugará su papel, entonces yo no veo ninguna manera razonable una postura de esa naturaleza”, abundó. 

El líder de los perredistas en San Lázaro dijo confiar en que el panista Ricardo Anaya no acuerde una eventual declinación a favor del candidato José Antonio Meade, y que los señalamientos en ese sentido, se queden en el nivel del rumor y la llamada “guerra sucia”. De lo contrario, sería sumamente negativo y decepcionante para la izquierda mexicana. /psg/m
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Rumor sobre alianza entre Anaya y Meade surgió de Morena, acusa Zambrano

El vicecoordinador parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, acusó a la coalición “Juntos Haremos Historia”, en especial al partido Movimiento de Regeneración Nacional de sumarse a la “guerra sucia”. 

Generaron el rumor de que los candidatos Ricardo Anaya y José Antonio Meade, podrían aliarse en breve, para impedir que llegue a la Presidencia Andrés Manuel López Obrador, aseveró Zambrano Grijalva. 

El legislador afirmó que esa versión solo busca fracturar la coalición entre el Sol Azteca, el Partido Acción Nacional (PAN) y el Movimiento Ciudadano (MC). 

“Están lanzando una campaña para tratar de que los militantes y simpatizantes del PRD y de Movimiento Ciudadano se hagan a un lado, incluso diciendo de está buscando Ricardo Anaya un acuerdo con (Enrique) Peña Nieto para que Meade se baje, son las mentiras de siempre de López Obrador”, sentenció. 

Al pedir que los militantes de izquierda no se dejen confundir ni engañar, porque el PRD está firme en la coalición “Por México al Frente”, el ex dirigente del Sol Azteca dijo que el abanderado de “Juntos Haremos Historia” y sus simpatizantes, deberían dejar a un lado la guerra sucia. 

Los conminó a transparentar el gasto que está realizando en redes sociales y a esclarecer si las muestras de apoyo que recibe en actos públicos son genuinas o son orquestadas de manera artificial, con personas “acarreadas”. 

“Mejor que diga cuánto está gastando López Obrador en su inversión en las redes, para que lo hagan aparecer como el que es aclamado en lugares o instituciones como el TEC de Monterrey. No se dejen engañar, abajo máscaras”, exigió, al considerar que las manifestaciones de apoyo que el político tabasqueño recibió en esa institución educativa fueron planeadas.

El también ex presidente del PRD demandó que las campañas se desarrollen de manera “limpia”, sin guerras sucias, sin que ninguno de los candidatos, en particular el de Morena se hagan pasar por “víctimas”. /psg/m
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Va PVEM por más oportunidades laborales para jóvenes

En el marco del Día del Trabajo, celebrado este 1o de mayo, el Partido Verde resaltó la importancia que los jóvenes encuentren mejores oportunidades en su primer empleo, por lo que propone que el gobierno aporte una parte al sueldo de los jóvenes, siempre y cuando se compruebe que se trata de su primer trabajo.

La diputada del Partido Verde, María Ávila Serna, lamentó que actualmente muchos jóvenes se encuentren desempleados o sin trabajo formal, aunque la mayoría de ellos sigan estudiando y otros ya cuenten con estudios universitarios, pero no son contratados por no contar con experiencia laboral.

Ávila Serna señaló que un reporte del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) del 2017, arrojó que el 16.2% de los jóvenes que no cuentan con un empleo, tienen disponibilidad para trabajar, pero debido a que las empresas no los contratan por no tener experiencia laboral, por lo que han dejado de buscar empleo creyendo que no tienen posibilidades de encontrar uno.

La diputada ecologista argumentó que la propuesta de su partido, puede ayudar a los jóvenes a ingresar al mercado laboral, ya que, al poder ingresar a un primer empleo formal, pueden obtener experiencia para seguirse desarrollando profesionalmente y así contar con mayores posibilidades a futuro, concluyó.
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Diputada pide crear condiciones laborales para las indígenas de Puebla

La diputada de Morena, Blandina Ramos Ramírez, pidió al gobernador de Puebla, José Antonio Gali Fayad, crear alternativas para promocionar las actividades productivas y culturales de las mujeres indígenas de la entidad, con la finalidad de que reciban un pago por ello.

En el marco del Día Internacional del Trabajo, la legisladora federal apuntó que la desigualdad y violencia de género en la que viven las mujeres de las 68 comunidades indígenas y de alta marginalidad en la Sierra Norte de Puebla, obligan a crear mejores condiciones laborales para ellas.

Subrayó que los pueblos originarios conservan en sus actividades miles de años de tradición, activo que favorecería la comercialización de sus productos y en el que las mujeres juegan un papel clave.

"Las mujeres indígenas sufren un doble agravio: ser pobres y ser violentadas. Por eso, como diputada federal busco alternativas para terminar con ese círculo vicioso. Propongo que el gobierno de Puebla promueva sus actividades culturales y de trabajo", indicó.

Dijo que el pasado 5 de abril presentó un punto de acuerdo para que la Cámara de Diputados exhorte al gobernador de Puebla a fomentar las actividades que realizan las indígenas de la entidad, a través de programas de difusión cultural.

Al respecto, consideró urgente la intervención efectiva del sector público, porque de las más de tres mil 250 localidades indígenas que existen en México, 185 se encuentran en Puebla y de éstas, 68 se localizan en la Sierra Norte poblana, donde sus habitantes padecen alta y muy alta marginalidad.

Recalcó que la problemática laboral en esas comunidades es peor que la media nacional, ya que siete de cada 10 indígenas ganan un salario mínimo mensual -alrededor de dos mil 200 pesos- y eso no ocurre en la Sierra Norte, de acuerdo con cifras del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social. 

"La situación es inaceptable. El gobierno presume de los beneficios del comercio internacional, de los tratados, de la inversión extranjera, las carreteras, hasta del nuevo aeropuerto, pero los indígenas están aislados de todo eso", reclamó.

Ramos Ramírez criticó además que el Estado –a través de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas– aplicará en obras y servicios 150 millones de pesos durante 2018 en Puebla.

"Sin embargo, dichos recursos se invertirán en el mantenimiento y atención de albergues indígenas y siete comedores comunitarios, es decir, en tareas estrictamente asistencialistas, cuando urge impulsar las actividades productivas de la población y, en particular, de las mujeres", señaló. /jpc/m
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PRI se impone al PAN y Morena en la Permanente

Las disputas internas entre bancadas parlamentarias y las coaliciones en el presente periodo electoral dividen a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión en tres grupos de poder, donde el PRI y sus aliados se imponen como primera fuerza.

Con base en las coaliciones de partidos en la presente contienda electoral, las bancadas de la coalición ‘Todos por México’ contaría con 19 votos sobre la agenda legislativa: 15 del PRI, uno de Nueva Alianza, dos del Verde Ecologista más el eventual voto del panista Ernesto Cordero.

En el último periodo ordinario, Cordero Arroyo, presidente del Senado, se mantuvo alejado de su bancada y manifestó en repetidas ocasiones su oposición contra el candidato a la presidencia Ricardo Anaya.

Considerado uno de los “rebeldes del PAN”, para los trabajos de la Permanente fue excluido por su grupo parlamentario que encabeza Fernando Herrera y cobijado por el PRI, al tener como suplente a la priista Carmen Dorantes.

La coalición ‘Por México al Frente’ es la segunda fuerza en la Permanente, con 14 lugares de senadores y diputados: 10 del PAN, tres del PRD y uno del Movimiento Ciudadano; en tanto, la coalición ‘Juntos Haremos Historia’ tiene apenas cinco posiciones: uno de Morena, uno por el Partido Encuentro Social y tres por el Partido del Trabajo.

La Comisión Permanente fue instalada el día de ayer en el Senado de la República, con Ernesto Cordero como presidente. De mayo a agosto sesionará un día a la semana. /psg/m
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Necesario convencer a empresarios de beneficios que generaría un incremento al salario: PRD

El coordinador del PRD en el Senado, Luis Sánchez Jiménez, se pronunció por un buscar un acuerdo con los empresarios del país para lograr que el salario mínimo se incremente de manera sustancial. 

En entrevista con MVS Noticias, el senador por el partido del sol azteca resaltó que es necesario convencer a los empresarios de México de los beneficios que generaría un incremento al salario mínimo.

Indicó que se requiere dejar a un lado las resistencias, ya que esta medida permitirá reactivar la economía, pues se incrementará el poder de consumo y, a su vez, habrá mayor producción.

Luis Sánchez Jiménez señaló que es momento de cumplirle a la clase trabajadora, por lo que, en común acuerdo con los empresarios, se podría incrementar el salario mínimo a 100 pesos para el mes de diciembre, generando los incentivos necesarios. 

El senador perredista destacó que, más allá de las presiones de los trabajadores, existen también acuerdos internacionales, como el TPP y el TLCAN, que demandan un incremento al salario en nuestro país para evitar una competencia desleal por el mal pago de la mano de obra.
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PRD advierte que PRI y PT-Morena no convocarán a un periodo extraordinario

El coordinador del PRD en el Senado, Luis Sánchez Jiménez, advirtió que el PRI y el PT-Morena no se atreverán a convocar a un periodo extraordinario de sesiones para aprobar la minuta que elimina el fuero constitucional.

El senador por el partido del sol azteca coincidió con la molestia expresada por algunos diputados, quienes lamentaron que la Cámara Alta haya dejado pendiente este asunto.

Señaló que, si bien no se trataba de la reforma ideal para eliminar el fuero, era algo mejor en comparación con lo que se tiene actualmente, por lo que, dijo, se perdió una gran oportunidad.

Luis Sánchez Jiménez señaló que, más allá del tiempo, el PRI y el PT-Morena no quisieron sacar esta reforma, por lo que anticipó que tampoco se convocará a un periodo extraordinario para aprobarla.

El senador perredista indicó que hay una clara unidad entre ambas bancadas para evitar la eliminación del fuero, ya que, dijo, están pensando que pueden ganar la Presidencia de la República y continuar con las cosas tal y como están actualmente. /lgg/m
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TPP no garantiza el respeto a los derechos de los trabajadores: Padierna

La senadora del PT-Morena, Dolores Padierna, advirtió que el Tratado Integral y Progresista de Asociación Transpacífico (TPP 11) no contempla los procedimientos adecuados para garantizar el respeto de los derechos de los trabajadores. 

En un posicionamiento, Dolores Padierna resaltó que el TPP 11 no hace nada para remediar las violaciones laborales permanentes, pues no especifica la forma de cumplimiento ni las obligaciones concretas de las partes. 

Señaló, en este sentido, que se requiere que las partes adopten leyes sobre condiciones dignas de trabajo, salarios mínimos, horas de trabajo, salud y seguridad, para evitar condiciones inaceptables en la práctica.  

Padierna Luna detalló que, en el caso de las controversias laborales, después de registrar una queja no existe una segunda fase, en caso de que la primera no funciones. 

Además, indicó que no se contemplan fechas limite para prohibir las demoras administrativas y otras maniobras que podrían llevar a cabo las empresas para no cumplir con sus obligaciones.  

La senadora del PT-Morena resaltó que el TPP 11 tampoco incluye protecciones específicas ni derechos iguales para los trabajadores migrantes, ni regulaciones para prevenir y sancionar el reclutamiento internacional fraudulento. 

Afirmó también que las exhortaciones vagas y la falta de sanciones y mecanismos de cumplimiento con los estándares de la OIT pondrás a los trabajadores mexicanos a competir contra las fuerzas laborales más explotadas del mundo, además de que otorga una serie de ventajas a las corporaciones transnacionales.  /psg/m 
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Respeto a la propiedad privada, mayor activo para generar empleos: Peña

En lo que fue la última ceremonia que encabezó con motivo del Día del Trabajo, el presidente Enrique Peña Nieto aseguró que el mayor activo que tiene un país para generar empleos es “la confianza, la confianza y la confianza” que proyecta dentro y fuera del país.

Una confianza basada en la convicción en ser una economía abierta para competir en el mundo y no que genere temor en los inversionistas, subrayó.

“Es una confianza que no genera dudas ni temores a los inversionistas, es una confianza que se traduce en el respeto a la propiedad privada y a los activos que son el patrimonio esencial de toda empresa.

“Los mexicanos tenemos que asegurarnos de mantener esta confianza que con tanto esfuerzo hemos construido a lo largo de muchas décadas”, aseveró.

Destacó que para mantener un ambiente que promueva la generación de empleos, mejores salarios y la protección de sus derechos los trabajadores contarán con el respaldo del Gobierno de la República.

Al hacer un balance de las acciones implementadas a lo largo de su administración en materia laboral, el mandatario destacó las condiciones de estabilidad económica, producto de las reformas estructurales, sumadas a una paz laboral que han permitido generar al cierre de abril de este año 3.6 millones de empleos que contrastan con los alcanzados en las administraciones de los ex presidentes Fox y Calderón con 1.2 y 2.3 millones respectivamente e incluso más atrás.

“En la Administración del presidente Salinas se generaron 1.8 millones de empleos, durante la administración del presidente Zedillo se crearon 2.5 millones de empleos.

“Éstas cuatro cifras de cuatro administraciones dejan ver la magnitud del alcance y sin duda el logro que como país hemos tenido para llegar a 3.6 millones y en ruta para tener los 4 millones de empleos que tendremos a finales de esta administración”.
Durante el evento, el presidente Peña Nieto canceló el timbre postal conmemorativo al primero de mayo de 2018.

Por su parte, el secretario del Trabajo, Roberto Campa y el presidente del CCE, Juan Pablo Castañón hicieron un llamado al Congreso de la Unión para que apruebe las leyes secundarias de la Reforma Laboral aprobada en 2017 que son necesarias para implementar cambios que impulsen una mayor generación de empleo. /psg/m
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Calidad del TLCAN por encima de fechas límite: Guajardo

Aunque los calendarios electorales de Estados Unidos y México están presionando de algún modo las negociaciones del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), la calidad del tratado no se sacrificará en aras de alcanzar un acuerdo pronto, afirmó el secretario de Economía Ildefonso Guajardo.

"De un servidor no vas a encontrar ninguna declaración que establezca incondicionalmente que necesitamos un acuerdo para mañana; sí sería muy saludable para América del Norte encontrar la pista de solución lo más pronto posible, pero yo lo he dicho siempre: no a costa de la calidad del acuerdo que se obtenga”, dijo en conferencia de prensa conjunta con el vocero de la Presidencia de la República, Eduardo Sánchez. (Milenio online)
Se integran a FEPADE más de 100 agentes de investigación criminal para colaborar en el proceso electoral

La Procuraduría General de la República desplegó a 102 elementos de la Agencia de Investigación Criminal, a la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE) para colaborar activamente en la investigación de delitos electorales durante el actual proceso electoral.

Durante el acto protocolario de bienvenida a la FEPADE, su titular, Héctor Díaz Santana, mencionó que el desempeño de cada uno de los nuevos integrantes va a ser fundamental durante la investigación de los delitos. (Enfoque Noticias online)
Spot de Mexicanos Primero se puede impugnar ante el TEPJF: INE

La consejera del Instituto Nacional Electoral (INE), Adriana Favela, afirmó que la decisión de no retirar el spot “¿Y si los niños fueran candidatos?” aún se puede impugnar ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

En entrevista, la también presidenta de la Comisión de Quejas y Denuncias insistió que dicho promocional no se trata de una propaganda electoral, porque si bien es cierto, están los niños representando a los candidatos a la Presidencia de la República y hablando de un tema muy importante que es la educación, no les están imputando alguna postura en concreto. (Noticias MVS online)
INE avala spots del PRI en los que califican a AMLO como títere de los delincuentes

La Comisión de Aquejas y Denuncias del Instituto Nacional Electoral (INE) avaló los spots pautados por el PRI en los que señalan que el candidato de la coalición “Juntos Haremos Historia”, Andrés Manuel López Obrador, se convirtió en títere de los delincuentes y que está al servicio de los narcotraficantes.

Con ello, los consejeros desecharon la queja presentada por Morena que argumentó que con dichos promocionales se calumnia al abanderado presidencial. Al respecto, la presidenta de la Comisión, Adriana Favela, señalo que la adopción de medidas cautelares resulta improcedente, ya que en los spots no se advierten hechos que pudieran constituir algún tipo de calumnia. (Noticias MVS online)
Advierte CNDH déficit en salario mínimo

La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) señaló que el salario mínimo debe comprender las necesidades normales del orden material, social y cultural de las familias, además de proveer la educación obligatoria de los menores de edad.

En un comunicado, detalló que el monto del salario mínimo enfrenta un déficit de 9.25 pesos frente a la línea mínima de bienestar en el ámbito urbano y recordó que esta percepción es vital para el goce y ejercicio de los derechos humanos. (Excélsior online)
Llama Zepeda a ciudadanos al voto útil y a sumar esfuerzos en torno a Anaya

El Presidente Nacional del PAN, Damián Zepeda Vidales, hizo un llamado a los ciudadanos que simpatizan con otros candidatos y quieren un México con desarrollo a sumarse al esfuerzo que encabezan Ricardo Anaya y la Coalición Por México al Frente.

“A quienes ven que su candidato o candidata ya no puede ganar, les pedimos que reflexionen en una segunda opción; hagamos una segunda vuelta, en los hechos, para tener un Gobierno que respete la ley e impulse el desarrollo, que dé resultados a los mexicanos, con Ricardo Anaya”. (Noticias MVS online)
Propone PAN 'segunda vuelta de facto' para dar voto útil a favor de Anaya

El presidente nacional del PAN, Damián Zepeda Vidales, propuso una “segunda vuelta de facto” para propiciar el voto útil a favor del candidato presidencial de Por México al Frente, Ricardo Anaya Cortés, pero aclaró que este acuerdo no sería con los dirigentes o candidatos de otros partidos, incluyendo a los independientes, sino con los ciudadanos y con los simpatizantes de proyectos que ya saben que no van a ganar.

Desde la ciudad de Toluca, Estado de México, donde se reunió con las estructuras panistas, Zepeda Vidales dijo que Anaya Cortés ofrecerá a cambio el primer gobierno de coalición, respeto a la pluralidad, desarrollo económico, así como combate a la corrupción y la inseguridad. (Noticias MVS online)
Voto útil será “la tumba política” de AMLO: PRD

El secretario general del PRD, Ángel Ávila Romero, aseguró que el voto útil el 1 de julio en favor del candidato de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya será “la tumba política” de Andrés Manuel López Obrador.

Él sabe lo poderoso que es el voto útil, “por ello en su desesperación lo llama una fantasía, pero en realidad sabe que el voto útil será su tumba política", sentenció el perredista al asegurar que sin necesidad de pactos cupulares los ciudadanos ejercerán su voto por Anaya, la opción con más posibilidades de ganarle al tabasqueño. (El Universal online)
Invita Clouthier a hacer “Netflix&Chill” con documental de AMLO

Tatiana Clouthier, coordinadora de campaña del candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, pidió hacer un ejercicio al que denominó "Netflix and chill democrático", en el que invita a los productores del documental "Populismo en América Latina", que supuestamente utiliza la imagen del tabasqueño, a mostrar el material.

Sin embargo, la coordinadora de campaña de López Obrador aclaró que el tabasqueño no busca censurar el documental, realizado por la casa productora "La División", sólo quieren saber "quién paga esta publicidad, es muy diferente saber de dónde viene el dinero para promocionar algo a censurar una situación". (El Universal online)

Así van las donaciones que los partidos políticos han hecho para los damnificados

Cinco partidos políticos y la candidata independiente a la Presidencia, Margarita Zavala, han aportado más de 500 millones de pesos para damnificados desde que ocurrieron los sismos de septiembre pasado, dinero que ha salido, según informó el Instituto Nacional Electoral, de los recursos que se destinó para su gasto ordinario.

El PRI está a la cabeza de los donadores con 258 millones de pesos, seguida del PAN con 195 millones. El PRD no ha donado recursos. Morena es otro de los partidos que no ha renunciado a esos recursos públicos, pero dice que ya donó 70 millones de pesos que ha podido recaudar de sus dirigentes, legisladores y simpatizantes. (El Universal online)

José Antonio Meade promete fomentar el trabajo digno

El candidato de la coalición Todos por México, José Antonio Meade, se comrpometió a fomentar el trabajo digno a partir de la inversión, la productividad, la seguridad y la previsión social.

En el marco del Día del Trabajo que se celebra el 1 de Mayo, el abanderado de los partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza, escribió: “En el #DíaDelTrabajo #YoMero me comprometo a fomentar el trabajo digno a partir de la inversión, la productividad, la seguridad y previsión social, en pleno equilibrio entre los factores de la producción”. (24 Horas online)
Meade llama a seguir cuidando las instituciones del país

En su encuentro con militantes y simpatizantes "Compromisos por el Estado de México" en Coacalco, José Antonio Meade, candidato presidencial de la coalición Todos por México llamó a seguir cuidando las instituciones del país y apostar por su proyecto para mantenerlas al servicio de los mexicanos.
Arropado por el gobernador del Estado de México, Alfredo del Mazo y el dirigente estatal del tricolor, Ernesto Nemer, el abanderado presidencial llamó a no poner en juego la estabilidad del país. (Excélsior online)
Rechaza Anaya pedir a Meade declinar

Ricardo Anaya, candidato de Por México al Frente, rechazó pedir a José Antonio Meade declinar por su candidatura a fin de cerrar el paso a Andrés Manuel López Obrador. 

Segundo lugar en la mayoría de las encuestas, Anaya aseguró que aliarse con Meade representaría un pacto cupular. A pregunta expresa, también descartó la posibilidad de tener cualquier acercamiento con el Presidente Enrique Peña Nieto como había deslizado la semana pasada en un encuentro con consejeros de Citibanamex. (Reforma online)
Con AMLO habrá mayor desempleo: Anaya

Ricardo Anaya, candidato de la coalición Por México al Frente, afirmó que si Andrés Manuel López Obrador gana la Presidencia habrá menor inversión y empleo en el País.

En conferencia de prensa con motivo del Día del Trabajo, el frentista dijo que, cuando fue Jefe de Gobierno, el tabasqueño demostró que es un "espanta inversiones". (Reforma online)
Pide Anaya a AMLO explicar alianza con el PRI en el Senado

Ricardo Anaya Cortés, llamó a Andrés Manuel López Obrador, a explicar la alianza entre el PRI y Morena en el Senado. Y es que con ello, dijo, se avalaron los comisionados del INAI afines al PRI, se evitó aprobar la eliminación del fuero y el anuncio de que perdonará, en caso de llegar a la Presidencia, a los corruptos de éste y otros gobiernos.

En su conferencia mañanera donde dio a conocer cinco propuestas a favor del empleo, el crecimiento y la inversión productiva que incluye un aumento inmediato al salario mínimo en 100 pesos, Anaya Cortés dijo que López Obrador está espantado con el llamado al voto útil. (El Financiero online)
Aplaude AMLO que Coparmex impulse subir salario mínimo

Desde una de las zonas más pobres del país, Andrés Manuel López Obrador felicitó a la Coparmex por impulsar un "incremento extraordinario" del salario mínimo a cerca de 100 pesos.

Al encabezar un acto de campaña en la sierra de Zongolica, Veracruz, el candidato presidencial de la coalición Juntos Haremos Historia reveló que respalda la propuesta que hizo llegar la agrupación en razón de que "es muy significativo" que sea el sector empresarial el que promueva la medida, con el objetivo de alcanzar los estándares mínimos de alimentación que recomienda el CONEVAL. (Excélsior online)
Existe una tentación autoritaria poderosa dentro de algunos sectores de Morena: Zavala

La candidata independiente a la Presidencia de la República, Margarita Zavala, denunció esta mañana que existe una tentación autoritaria poderosa dentro de algunos sectores de Morena, por lo que afirmó que son inaceptables las amenazas de expropiaciones y persecuciones a los que piensan diferente.

En respuesta a los videos difundidos en los últimos días en redes sociales donde se dan a conocer declaraciones del escritor Paco Ignacio Taibo II que generaron gran polémica, pues exhorta al candidato presidencial de Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, para que, en caso de ganar la Presidencia, expropie las empresas de los que quieran presionarlo, Zavala Gómez del Campo dijo que defenderá la libertad ante las amenazas. (Noticias MVS online)
Zavala dice no a frente anti AMLO

Margarita Zavala dijo no a un gran frente anti López Obrador, al señalar que es muy temprano en la contienda para llamar al voto útil, lo que, en todo caso, aseguró, no deciden los candidatos sino los ciudadanos.

Margarita Zavala rechazó recibir presiones de empresarios para declinar y sumarse a una propuesta única que cierre el paso a Andrés Manuel López Obrador. (Excélsior online)
Desalojan casa de campaña de Margarita Zavala por fuga de gas

Un susto se llevó el equipo de campaña y la propia candidata independiente a la Presidencia, Margarita Zavala, cuando fue detectada una fuga de gas en uno de los domicilios aledaños a su casa de campañaen la colonia Del Valle.

Mientras Margarita Zavala sostenía una reunión con sus 32 coordinadores estatales de campaña, distintos inmuebles de la calle San Francisco, a la altura del número 310, fueron desalojados ante la fuga de gas. (El Universal online)
Urge ‘El Bronco’ hacer de México una potencia mundial

Jaime Rodríguez Calderón, El Bronco, candidato independiente a la presidencia de México, pidió hoy que “hagamos de México una potencia mundial”.

En un menaje en sus redes sociales con motivo del Día del Trabajo, señaló que “tenemos muchos expertos en este país capaces de cambiar el rumbo de la historia, sólo tenemos que echarle ganas y que no nos gane el conformismo”. (Excélsior online)
Acusan Meade y Zavala presiones de empresarios por dar paso a Anaya contra AMLO

Javier Lozano, vocero de la campaña del candidato de la coalición Todos por México, José Antonio Meade, señaló que ven "presiones" y una campaña del sector empresarial para que el ex secretario de Hacienda y la candidata independiente, Margarita Zavala, se hagan a un lado para que Ricardo Anaya "pase" y frenar así a Andrés Manuel López Obrador
Por su parte y en el mismo sentido, se pronunció Jorge Camacho, vocero de Margarita Zavala, quien dijo: “No tengo nombres pero sí hay empresarios que buscan que se fortalezca una sola opción contra Lopez Obrador; no es momento de pedir el voto útil”. (El Universal online)
Anuncia Barrales entrega de tarjetas para jefas de familia y jóvenes

La candidata de la colación Por la Ciudad de México al Frente (PRD-PAN- Movimiento Ciudadano) a la Jefatura de Gobierno, Alejandra Barrales, anunció que esta semana iniciará el reparto de dos tarjetas que se harían efectivas en caso de ganar la elección del 1 de julio próximo.

Una se entregará al millón de madres jefas de familia de la Ciudad de México, a quienes se les apoyará con dos mil 500 pesos mensuales, y la segunda a los jóvenes que cursan el nivel medio superior y superior para transporte gratuito. (Enfoque Noticias online)
Sheinbaum firma acuerdo pro trabajadores del Gobierno de la CDMX

La candidata por la coalición Juntos Haremos Historia a la jefatura de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum aseguró que terminará con el uso electoral de los derechos laborales de los trabajadores del gobierno de la Ciudad de México y se comprometió a garantizar la libertad de asociación sindical y la autonomía de organizaciones, en el marco del día del trabajo.

Durante la firma del Acuerdo por el Respeto a los Derechos Laborales y Políticos de los Trabajadores del Gobierno de la Ciudad de México, la aspirante morenista señaló que reinstalará a los trabajadores que por motivos políticos han sido despedidos.
Fuerza de trabajo de Iztapalapa sustenta a CDMX: Rascón

El candidato Humanista a jefe de Gobierno, Marco Rascón, aseguró que la gran fuerza laboral de Iztapalapa y de la zona oriente es la que sostiene a la Ciudad de México, porque no hay negocio en todas las demarcaciones que no tenga un trabajador de esa delegación.

Al presidir el arranque de la campaña proselitista de Alfonso Buendía, candidato Humanista a la Alcaldía de Iztapalapa, el aspirante a la Jefatura de Gobierno llamó también a los vecinos a trabajar por la fuerza de las comunidades y la organización independiente de los barrios, sin clientelismo, tinacos, despensas ni dádivas. (Excélsior online)
Llama Gómez Urrutia a transformar al país en próximas elecciones

La concentración de los sindicatos independientes por el 1 de Mayo arrancó con un videomensaje del dirigente minero, Napoleon Gómez Urrutia, quien desde Vancouver, convocó a que en las próximas elecciones los trabajadores se pronuncien por la transformación política y la reconstrucción del país.

Con una mayoritaria asistencia de mineros, pilotos, sobrecargos y trabajadores, inició el mitin de estos gremios en el Zócalo. Diversos contingentes llegaron a la plancha, en una jornada en la que demandan la defensa de los derechos laborales y el cese a la represión. También tomaron la palabra los padres de los 43. (La Jornada online)
Marchan miles en el mundo por el Día Internacional del Trabajo

Trabajadores y activistas celebraban el martes el Día Internacional del Trabajo con manifestaciones para exigir a sus gobiernos que aborden la problemática laboral.

Aunque el día es feriado en muchos países, en otros las actividades están restringidas, lo que suele derivar en confrontaciones. (Excélsior online)
La carrera por la Presidencia está entre Anaya y AMLO, dice el Wall Street Journal

El debate presidencial del domingo 22 de abril demostró entre otras cosas que el candidato delantero, Andrés Manuel López Obrador, es vulnerable, y que el abanderado de Por México al Frente, Ricardo Anaya Cortés, es menos favorecido ante el político tabasqueño, destacó un artículo del diario The Wall Street Journal.

“La carrera de dos hombres en México”, escrito por la periodista Mary Anastasia O’Grady, revela que la campaña presidencial de México dio un gran salto con la realización del primero de tres debates televisados, el cual arrojó “dos indicaciones tempranas”. (El Economista online)
EU advierte sobre aprobación de acuerdo de TLCAN en el Congreso

Robert Lighthizer, representante Comercial de Estados Unidos, dijo que si no se alcanza un acuerdo para el TLCAN en una o dos semanas, será difícil lograr su aprobación en el Congreso.

"Si no se alcanza un acuerdo para el TLCAN en una o dos semanas, entramos en un terreno delicado para que sea aprobado por el actual Congreso", dijo Lighthizer, que participa hoy en la Conferencia Empresarial de China en la Cámara de Comercio de EU. (Milenio online)
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