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PAN pide extra para eliminar fuero y regular gobiernos de coalición

La fracción del PAN en el Palacio de San Lázaro se declaró lista para un periodo extraordinario de sesiones con el fin de que el Senado de la República elimine el fuero de los altos funcionarios públicos y la Cámara de Diputados apruebe la regulación de los gobiernos de coalición.

Recordó a los senadores que el cierre del último periodo ordinario de sesiones no debe ser una limitante para legislar en dos asuntos que marcarían un cambio profundo en el sistema político y en el servicio público.

"Aunque recibimos con decepción el rechazo de los senadores del PRI y Morena a la minuta sobre la eliminación del fuero, debe reconocerse que cada vez es más común conocer los excesos y actos de corrupción de malos servidores públicos, y por ese clamor social es que insistimos en discutir este asunto en un periodo extraordinario", puntualizó Marko Cortés, presidente de la Junta de Coordinación Política y líder parlamentario del PAN.

Sostuvo que quienes hoy todavía se niegan a desaparecer el fuero deben atender la percepción social que ve este privilegio del servidor público como un instrumento de inmunidad y un mecanismo de impunidad frente a una sociedad cada vez más vigilante de la actuación de sus gobernantes.

"Los diputados panistas no estamos satisfechos con lo realizado, porque falta alcanzar dos grandes anhelos ciudadanos y por ello nos declaramos listos para un periodo extraordinario que permita regular los gobiernos de coalición y para que los senadores eliminen el fuero a todos los funcionarios públicos", insistió Cortés.

Remarcó la importancia de legislar en materia de gobiernos de coalición frente a los previsibles resultados de la elección del próximo 1 de julio.

"Es una realidad que el próximo Presidente de la República deberá gobernar con un país dividido en muchas visiones y con un Congreso en el que ninguna fuerza política tendrá mayoría, lo que hace completamente indispensable reglamentar los gobiernos de coalición para darle eficacia y viabilidad al próximo gobierno en medio de la pluralidad y exigencia social", dijo. /jpc/m
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Zambrano culpa a AMLO de linchamiento en Tabasco

El vice coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, acusó a Andrés Manuel López Obrador, candidato a la Presidencia de la coalición Juntos Haremos Historia, de generar la crispación social e incitar a la gente a hacer justicia por propia mano.

Como ejemplo de ello citó el linchamiento ocurrido el pasado 29 de abril en Villa Tamulté de las Sabanas, Tabasco, donde una turba quemó vivo a un presunto ladrón, al tiempo que algunos de los presentes lanzaban vivas a Morena y a su candidato presidencial.

"Ese tipo de actos hablan de hasta dónde el discurso de odio, que ha ido cultivando de una manera consistente López Obrador, está llegando a consecuencias que él niega puedan darse, pero que en los hechos están ya presentándose", sostuvo Zambrano.

En un comunicado, el también coordinador de las campañas locales de la coalición Por México al Frente advirtió por ello que candidaturas como la de López Obrador no representan solución a los grandes y graves problemas de México.

"Estamos convencidos de que a la delincuencia se le tiene que vencer con la fuerza, pero de la ley, no tomando justicia por propia mano; eso es propio de países y sistemas autoritarios donde no existe el Estado de derecho", dijo.

Zambrano pidió no caer en la división social por causa de discursos que incitan al encono y conducen a la gente a tomar la justicia en propia mano.

"Este ambiente de crispación social que hoy existe, alimentado con discursos de odio político, discursos de confrontación, discursos de división social en México, no pueden ni deben continuar, pero especialmente no debemos permitirlos", insistió.

El legislador y ex líder nacional del PRD confió en que el Frente logre la mayoría en las elecciones para transformar a este país y "dar un 'portazo en la nariz" a quienes están incitando a la violencia.

Afirmó que la coalición integrada por el PAN, el PRD y MC es consecuencia de un reclamo social donde participaron diversas personalidades de los ámbitos democrático y progresista del país, y con el apoyo de se ha ido caminando y creciendo.

"Ricardo Anaya ha sido el único candidato a la Presidencia de la República con la capacidad suficiente para gobernar este país y seguirá demostrándolo en los siguientes dos debates, especialmente con el apoyo de la gente, con las decisiones libres de las y los mexicanos", agregó Zambrano. /psg/m
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Diputados del PRD pide revisar ley de Comunicación Social

El diputado federal del PRD Rafael Hernández Soriano afirmó que la Ley General de Comunicación Social aprobada el 26 de abril por el Senado es imperfecta, ya que ignoró a las radios comunitarias y medios estatales, requiere de un consejo ciudadano que supervise su buena ejecución y está confeccionada para perpetuar la discrecionalidad del Ejecutivo federal para ejercer el gasto público.

El secretario de la Comisión de Gobernación sostuvo que uno de los temas pendientes es que dicha legislación debe tener topes para ejercer el gasto de propaganda gubernamental y no suceda lo que ahora, en donde a pesar de tener aprobados mil 500 millones de pesos se gastan 10 mil millones, abundó.

Insistió en la urgencia de que la Ley General de Comunicación Social contemple sanciones para los funcionarios que la violen y se pronunció porque la Auditoría Superior de la Federación le dé seguimiento en tiempo real al gasto de propaganda gubernamental, y que no sea la propia Secretaría de Gobernación quien se supervise a sí misma.

Rafael Hernández indicó que la ruta para corregir las deficiencias es abrir espacios para escuchar a las voces que fueron ignoradas. /jpc/m
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Primero recursos y campañas de donación, antes que reforma: diputada

La diputada Maricela Contreras Julián consideró que además de un presupuesto especial para hospitales, hace falta establecer un sistema de registro de las personas interesadas en ser donadoras de órganos, e invertir en campañas de sensibilización.

La legisladora federal afirmó que entre los pasos a seguir se encuentra una asignación específica en el Presupuesto de Egresos de la Federación para la ampliación, mejoramiento y modernización de la infraestructura de los hospitales.

Antes de una reforma de gran nivel, es necesario avanzar de forma rápida y eficiente en esquematizar todos los aspectos médicos y de infraestructura que se deben cubrir.
“Necesitamos ampliar las instalaciones, equiparlas con lo necesario para desarrollar estos procedimientos, aumentar la plantilla de especialistas en trasplantes y asegurar los medicamentos inmunosupresores que cada uno de los pacientes intervenidos necesitan de por vida”, enfatizó.
La diputada de Morena opinó que las reformas a la Ley General de Salud en materia automática de donación de órganos, detenidas en San Lázaro, "no consideraban los rezagos actuales que existen en el sector salud y, por tanto, no correspondían a la realidad de las familias mexicanas”.
En este sentido, afirmó que esta pausa permitirá tanto a los legisladores como a las instituciones de salud, organizaciones de la sociedad civil y medios de comunicación trabajar en nuevas estrategias para sensibilizar a las personas de la importancia de la donación voluntaria.

Indicó que, según el Centro Nacional de Trasplantes, las donaciones pasaron de 865 en 2007 a mil 965 en 2016, lo que registra un incremento de más del 100 por ciento, y sugiere que el fomento de la cultura de donación voluntaria es útil y debe enfocarse el trabajo en mejorar este tipo de medios.
Contreras Julián reconoció que no obstante los esfuerzos, en México "contamos con cuatro donadores por cada millón de personas, cuando en otros países hay hasta 35. Por ello es urgente homologar e invertir recursos en la sensibilización". /jpc/m
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Nueva Alianza pide a automotrices mejorar los sistemas de seguridad

Con el fin de reducir el número de muertes por accidentes de tránsito, el coordinador de la bancada de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados, Luis Alfredo Valles Mendoza, hizo un llamado a las empresas fabricantes de vehículos automotores, a fin de dotar a los autos con el equipo de respuesta necesario.
Al diputado aliancista pidió a las armadoras adoptar medidas de seguridad vehicular y dotar a los autos con el equipo de respuesta necesario para reducir pérdidas humanas derivadas de un siniestro.
Valles Mendoza dijo en entrevista que, de acuerdo con el Banco Interamericano de Desarrollo, si se adoptaran medidas para lograr sistemas viales seguros, como contar con automóviles equipados con tecnología que mitigue los efectos de un choque vehicular, se podrían salvar hasta seis mil 100 vidas en México en un periodo de 15 años.
El legislador indicó que, con base en el primer reporte de ventas trimestrales de la Asociación Mexicana de la Industria Automotriz, de un listado de los 10 autos más vendidos en México, se señala que la mitad no cuentan con frenos tipo ABS ni Control Electrónico de Estabilidad, mecanismos que ayudan a reducir impactos en un choque automovilístico.
Según la asociación civil El Poder del Consumidor, este tipo de frenos permiten que, en caso de frenar intempestivamente el auto, la distancia necesaria de frenado sea menor que con frenos convencionales, y gracias a su diseño evitan que las llantas patinen; además el ESC ayuda a evitar derrapes y volcaduras en maniobras de emergencia.

El líder de la fracción del Panal detalló que la iniciativa de la Organización de las Naciones Unidas “Sistema Seguro”, señala que, para alcanzar la seguridad, uno de los puntos es que los componentes de un vehículo mitiguen las repercusiones de accidentes de tránsito, para que cuando éste suceda se traduzca en una lesión leve y en algunos casos, se logre evitar.
El diputado Valles Mendoza insistió que las grandes empresas automotrices se conduzcan bajo las normas oficiales y estándares internacionales mínimos en cuanto a los elementos con que debe contar un vehículo para reducir los impactos de un choque. 
“Para la AMIA, México es el séptimo productor de vehículos en el mundo y el primero en América Latina, por tal motivo, es puntual hacer un exhorto a las grandes compañías, ya que las medidas de prevención requieren compromiso, voluntad política e inversiones financieras, y es posible reducir muertes si se generan autos con visión de responsabilidad social”, destacó. /jpc/m
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Aprueba Senado 31 Reformas Constitucionales: Cordero

En un balance sobre el cierre de las dos últimas legislaturas, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Ernesto Cordero Arroyo, destacó que en 437 sesiones se aprobaron 31 reformas constitucionales y 75 nuevas leyes.

Durante la 62 y 63 Legislaturas, la Cámara de Senadores realizó un intenso trabajo legislativo para adecuar el marco jurídico a las demandas de la sociedad y a la realidad política, social, económica y cultural de nuestro país.
En los últimos seis años, el Senado fue protagonista de uno de los periodos de cambio más importantes de México, que implicó una transformación estructural para elevar la productividad, fomentar el crecimiento económico, ampliar los derechos de los mexicanos y afianzar el régimen democrático y de libertades.
Se concretó la legislación para fortalecer el sistema educativo nacional y elevar la calidad de la enseñanza; modernizar el sector energético e impulsar a Petróleos Mexicanos y la Comisión Federal de Electricidad como empresas productivas del Estado, así como transformar el sistema político-electoral.
En materia económica, se consolidó el marco legal para regular las relaciones económicas, prohibir los monopolios, asegurar la competencia y ampliar las opciones en los servicios de telecomunicaciones.
La Cámara de Senadores trabajó con un modelo de Parlamento Abierto, que implicó un proceso de diálogo, análisis y debate con organizaciones sociales, académicos, funcionarios, representantes de la sociedad civil y expertos.
De esta manera, sentó las bases para crear el nuevo modelo de Justicia Penal Acusatorio y el Sistema Nacional Anticorrupción; se avalaron las leyes para garantizar la transparencia y la rendición de cuentas en el ejercicio de los recursos públicos; y asegurar el manejo responsable de las finanzas de estados y municipios.

En materia de seguridad, se establecieron los criterios para dar certeza jurídica a las Fuerzas Armadas para atender riesgos y amenazas, combatir a la delincuencia organizada, erradicar la desaparición forzada de personas y la tortura, así como garantizar la atención y derechos humanos de víctimas de los delitos.
El presidente de la Mesa Directiva también subrayó que se realizaron 849 reformas para mejorar la regulación relativa a la equidad y género, grupos vulnerables, trabajo, medio ambiente, seguridad social, pueblos y comunidades indígenas, educación y cultura, justicia y salud.

Se realizaron 519 nombramientos; se ratificaron mil 031 grados militares y 857 grados navales; y se concedió a seis grandes mexicanos la Medalla Belisario Domínguez: Ernesto de la Peña Muñoz, Manuel Gómez Morín, Eraclio Zepeda Ramos, Alberto Bailléres González, Gonzalo Miguel Rivas Cámara y Julia Carabias Lillo.
A fin de rendir un homenaje a mexicanas destacadas en la lucha social, cultural, política y económica en favor de los derechos humanos y la igualdad de las mujeres, el Senado instauró el Reconocimiento Elvia Carrillo Puerto, que fue entregado a María Marcela Lagarde y de los Ríos, Carmen Moreno Toscano, Rosario Marín, Gloria Ramírez Hernández y María Elena Chapa.
La vocación internacional del Senado se consolidó durante estos seis años al aprobar 133 instrumentos internacionales y el despliegue de una intensa labor para proteger la soberanía nacional y defender a nuestros connacionales, principalmente en el momento más crítico de la relación con los Estados Unidos.
Se ratificó el nombramiento de 175 embajadores, cónsules generales y representantes permanentes; y se recibió a 10 Jefes de Estado, tres jefes de gobierno, 49 presidentes de Parlamento, 12 titulares de organismos internacionales, así como a diversos representantes de gobiernos locales extranjeros.
Un grupo plural de senadores da seguimiento puntual a las rondas de negociación de la modernización del Tratado de Libre Comercio de América del Norte y el Pleno aprobó el Tratado Integral y Progresista de Asociación Transpacífico, que permitirá consolidar la presencia de México en el mundo y promover la innovación de sus sectores productivos.
La extensa labor de diplomacia parlamentaria, agregó Cordero, nos permitió recibir el encuentro de los presidentes de los congresos de las 20 economías más importantes del mundo y que diversos senadores mexicanos encabezarán la Unión Interparlamentaria, el foro “Parlamentarios por las Américas”, la Confederación Parlamentaria de las Américas, el Parlatino y la Comisión de Seguimiento Parlamentario de la Alianza del Pacífico. /jpc/m
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Campaña de Meade crecerá en los próximos días: Gamboa

La campaña presidencial de José Antonio Meade crecerá en los próximos 54 días lo que tenga que crecer para llevarlo a la victoria y él convencerá a los mexicanos porque es un hombre honesto y eficiente, afirmó el senador del PRI, Emilio Gamboa Patrón.

Entrevistado luego de la sesión de la Comisión Política Permanente del Partido Revolucionario Institucional, el coordinador de los senadores del tricolor se dijo convencido de que hay tiempo para llevar a su candidato a la victoria.

Insistió en que lo importante es que la gente conozca a su candidato, para que se convenza de que es el hombre indicado para sacar al país adelante, porque es el más preparado, honesto, eficiente, hombre de familia y con sesgo ciudadano.
Explicó que el candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, lleva 18 años en campaña y cuenta con un millón y medio de votos; mientras que el aspirante de Por México al Frente, Ricardo Anaya, tiene dos años y medio en campaña y cinco millones de spots.
En tanto, José Antonio Meade Kuribreña, hace apenas cuatro meses estaba en la Secretaría de Hacienda –donde realizó una gran labor reconocida en el exterior—y por lo tanto lleva apenas ese tiempo en campaña.
A pesar de ello, Gamboa Patrón se encuentra optimista de que su candidato crezca lo que tenga que crecer para ganar las elecciones, pues “la encuesta importante será la del 1 de julio”.

Recordó que, en su momento, López Obrador aventajaba por más de 20 puntos al entonces candidato del Partido Acción Nacional Felipe Calderón y éste último terminó ganando, por lo que pidió no tomar en cuenta tanto los actuales números de las encuestas.

En ese sentido, reiteró que su candidato es la mejor persona y cuando los mexicanos lo escuchen y conozcan sus planteamientos, seguramente reflexionarán sobre su voto.

Respecto al relevo en la presidencia del Partido Revolucionario Institucional, que fue asumida este viernes por René Juárez Cisneros, el legislador indicó que su presencia será muy positiva para el tricolor, porque es un hombre que conoce el partido, las bases y el territorio.

El nuevo presidente del partido, “viene a sumar uno a uno; a jalar a todos los grupos políticos que existen dentro de mi partido, para ganar la Presidencia de la República”, puntualizó. /lgg/m
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Incumple Cofepris con reglamentar marihuana medicinal: Legisladora

La Cofepris ha incumplido con el plazo legal de 180 días para la publicación del reglamento que permitiría el uso de la marihuana medicinal, señaló la Senadora Martha Tagle Martínez, quien recordó que se ha cumplido ya un año de la reforma a la Ley General de Salud.

La legisladora señaló que el plazo para la publicación del reglamento se cumplió el diciembre del año pasado, “es decir, lleva más de cinco meses dejando a la deriva a pacientes que requieren hacer uso de medicamentos, así como a sus familiares”.

Por ello exhortó al titular de la Cofepris, Julio Sánchez y Tépoz a acelerar los trabajos que permitan contar con la reglamentación lo antes posible, al tiempo de que ésta se ajuste a los estándares internacionales y a las diversas recomendaciones que diversos organismos nacionales e internacionales han hecho sobre la situación actual en México, como la COFEMER.

En dicho tenor, la Senadora Ciudadana destacó el recién presentado informe de Open Society Justice Initiative que, de la mano con cinco organizaciones mexicanas de derechos humanos, dan cuenta de cómo la situación de violencia ha generado que de 2006 a 2015, a partir de la llamada “guerra contra las drogas” se estima que más de 150 mil personas fueran asesinadas en México, cifra a la que deben sumarse las miles de personas desaparecidas de las que no hay un número certero y demás víctimas directas e indirectas.

“Como bien se señala en este informe, México se encuentra en un contexto permeado por crímenes de lesa humanidad, por ello, una de las recomendaciones es que se ataquen las causas que han dado origen a la actual crisis con independencia de que los responsables sean el propio Estado o grupos del crimen organizado. De hacerlo, podemos dar un gran paso para cambiar el rumbo del país. Se requiere una nueva política de drogas y cambiar el enfoque prohibicionista” señaló. /psg/m
INFORMACIÓN GENERAL

Urnas, democracia y seguridad, prioridades de Peña Nieto: Gobernación

El secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida, señaló que para el presidente Enrique Peña Nieto y su gobierno, la única vía para marcar el futuro del país son las urnas, la democracia y la seguridad de todas y todos los mexicanos.

“Para el presidente de la República @EPN y su Gobierno, la única vía para marcar el futuro del país, son las #Urnas, la #Democracia y la #Seguridad de todas y todos los mexicanos”, escribió en su cuenta de Twitter @navarreteprida. (24 Horas online)
Asistirá titular de SEP Granados a la toma de posesión del presidente electo de Costa Rica

Con la representación del gobierno de la República, el secretario de Educación Pública, Otto Granados Roldán, asistirá a la toma de posesión del presidente electo de Costa Rica, Carlos Alvarado, que se realizará el martes 8 de mayo en San José. 

El titular de la SEP ha sido encomendado a fortalecer las relaciones y trabajos con la región, para avanzar en la cooperación e integración en beneficio de los pueblos de ambas naciones. (Noticias MVS online)
Boletas electorales, con los mayores niveles de seguridad: INE

Al encabezar el inicio de la impresión de las boletas para la elección presidencial, el consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, sostuvo que los sofisticados sistemas de seguridad del instrumento en que se expresará la voluntad ciudadana manifiestan el compromiso del Estado mexicano por conferir el máximo nivel de confianza en la votación.

En la sede de los Talleres Gráficos de México, Córdova aseveró que en total se imprimirán 281 millones 702 mil 835 boletas para las tres elecciones federales: Presidencia, senadores y diputados federales. Destacó que desde la producción del papel seguridad en la empresa Papelera de Chihuahua, se cuenta con el resguardo y vigilancia de elementos del ejército y la Marina. (La Jornada online)
Condena INE asesinatos de candidatos; ya suman 13

El consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, condenó enérgicamente la violencia contra candidatos a puestos de los tres órdenes de gobierno, luego que van 13 asesinatos en lo que va del proceso electoral.

Sobre la violencia e inseguridad que vive el país, dijo que no ha afectado el trabajo de los 45 mil Capacitadores Asistentes Electorales (CAE) que recorrieron todo el país para invitar a los ciudadanos a participar, incluso en entidades como Guerrero en las que se han registrado secuestros de empleados de algunas empresas. (Excélsior online)
Partido Verde fomenta la contratación de egresados universitarios

Debido a que jóvenes egresados de las universidades del país no encuentran trabajo con facilidad por su falta de experiencia, el Partido Verde Ecologista de México busca apoyarlos para que puedan acceder más fácilmente al mercado laboral, mediante una propuesta con la que el gobierno otorgue incentivos a las empresas para que pueda contratar a los egresados, aunque no tengan experiencia laboral.

Carlos Puente Salas, líder nacional del Partido Verde Ecologista de México, destacó que según datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi), durante el primer trimestre de 2017, la población económicamente activa de 15 a 29 años ascendió a 16 millones de jóvenes, de los cuales 15 millones se encontraban ocupados. Sin embargo, el 60.6 por ciento de ellos se encuentran laborando en el sector informal, esto no les permite contar con seguro social y otras prestaciones a las que tienen derecho. (Excélsior online)
A 50 días de campaña; AMLO mantiene ventaja estable y muy amplia

El candidato de Morena cierra este periodo con 47.3 por ciento en las preferencias electorales, de acuerdo con el consolidado que realiza Bloomberg. Ricardo Anaya tiene 29.8 por ciento, mientras que el oficialista José Antonio Meade cierra esta etapa de la campaña como un distante tercer lugar, con 17.2 por ciento.

Bloomberg reseña el enfrentamiento de López Obrador con un grupo de líderes empresariales y advierte: “Esta (la de 2018) es una confrontación más abierta, y tal vez visceral, que la que vimos en 2006, pero en cuanto su impacto en la intención de voto es difícil ver cómo puede cambiar las tendencias en la campaña actual”. (Sin Embargo online)
Meade y PRI alistan el nuevo despertar para ganar el 1 de julio

El candidato de la coalición "Todos por México", José Antonio Meade, alista este mediodía una reunión con más de 10 mil priistas en su sede nacional, para impulsar la estrategia "Avanzado Juntos", con la que se buscará la transformación del PRI bajo el liderazgo de René Juárez Cisneros. 

Al acto programado para las 13:00 horas está convocada la plana mayor de ese partido: gobernadores, presidentes municipales, senadores y diputados, candidatos a puestos de elección popular, miembros del gabinete legal, así como líderes de los sectores y comités seccionales del partido. (Noticias MVS online)
“Jugársela a muerte” para ganar, pide Meade a priistas

El candidato presidencial de la coalición Todos por México, José Antonio Meade, llamó a los priistas a "jugársela a muerte" para ganar la elección del 1 de julio.

En la sede nacional del PRI, en reunión con militantes y simpatizantes, Meade Kuribreña aseguró que será tocando puerta por puerta, de casa por casa, de colonia por colonia como ganarán los comicios federales. (Milenio online)
Llama Anaya a impulsar eliminación del fuero

El candidato de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, dijo que su partido seguirá impulsando la eliminación del fuero constitucional, luego del rechazo de la Cámara de Senadores de aprobar ésta y otras iniciativas.

“Francamente, me parece lamentable que engañen a la gente presentando iniciativas cuando después se niegan a votar la eliminación del fuero. Nosotros llevamos 19 años peleando por la eliminación del fuero y nosotros por supuesto, lo vamos a seguir impulsando”, anotó. (Excélsior online)
AMLO saca pañuelo blanco de la paz a empresarios

El candidato presidencial por la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, sacó un pañuelo blanco, símbolo de paz, a los empresarios de México; mientras que a "la mafia del poder" le aplicará la ley.

Durante una entrevista, el tabasqueño explicó que hace unos días se reunió la cúpula de la “mafia del poder” en Valle de Bravo donde se dio la instrucción para recoger firmas de organizaciones empresariales para dar una posición -a través de un desplegado- en su contra. (El Universal online)
Dice Zavala que en camino a la Presidencia ningún paso le ha sido fácil

A más de dos meses de haber iniciado las campañas de cara a las elecciones del 1 de julio próximo, la candidata independiente a la Presidencia de la República, Margarita Zavala, afirmó que en el camino de su aspiración política, que la ha llevado a ser la única mujer de la contienda federal, ningún paso ha sido fácil.

La exmilitante del Partido Acción Nacional reconoció el apoyo de la gente y afirmó que aunque ella y su equipo de campaña realizan un esfuerzo mayúsculo por pedir el voto, saben que al día siguiente de la elección, "todos tendremos una tarea para sacar adelante a México". (Excélsior online)
'Papelazo' aparición de Anaya en aniversario de PRD: Margarita Zavala

Margarita Zavala desaprobó la participación que tuvieron este fin de semana tres ex presidentes del PAN con otros partidos políticos. 

De gira por Tamaulipas, la candidata presidencial independiente calificó como “un papelazo” la aparición de Ricardo Anaya como orador principal en el vigésimo noveno aniversario del PRD, así como la suma de Manuel Espino y Germán Martínez al equipo de campaña de López Obrador. (Noticias MVS online)
En Tamaulipas, Margarita Zavala utiliza taxi aéreo

La candidata independiente a la presidencia, Margarita Zavala, utilizó un taxi aéreo para acudir a un desayuno con simpatizantes en Tamaulipas y, aunque no pudo precisar el costo, aseguró que fue más barato que el que alquiló López Obrador.

Margarita Zavala aludió al momento en el que Andrés Manuel López Obrador ocupó una avioneta privada para acudir a un evento proselitista en San Luis Río Colorado, aunque con anterioridad rechazó el uso de vuelos privados e incluso aseguró que venderá el avión presidencial... de lograr el triunfo el 1 de julio. "Fue más barato que el que alquiló López Obrador", aseguró. (Milenio online)
Gasta Margarita Zavala 241 mil pesos en taxi aéreo

El vocero de la candidata presidencial independiente Margarita Zavala, Jorge Camacho, informó que el costo total de la renta del taxi aéreopara trasladarse a este municipio tuvo un costo de 241 mil pesos.

Camacho informó que el gasto implicó el traslado de Toluca a Tampico, primer punto de la gira; Tampico a Matamoros y Matamoros a la Ciudad de México. Detalló que se contrató con los recursos que la abanderada presidencial ha recaudado producto de las donaciones que los particulares les han otorgado y rechazó que hayan obtenido algún descuento por la contratación de este servicio. (El Universal online)
Claudia Sheinbaum sigue fumando mariguana: Mikel

El candidato del PRI a la Jefatura de Gobierno, Mikel Arriola, refirió que tiene pruebas testimoniales de que su adversaria, Claudia Sheinbaum, continúa consumiendo mariguana, a pesar de que había declarado que solo lo realizó en la universidad. “En la última semana me llegaron elementos para poder presumir que Claudia Sheinbaum sigue fumando mariguana. El hecho de consumir mariguana no es un hecho criticable, el hecho criticable es haberle mentido”, apuntó.

Por lo anterior, retó a Sheinbaum a realizarse ambos exámenes toxicológicos y advirtió que si salen negativos los de la candidata “le ofreceré una disculpa pública” en tanto que el ex titula del IMSS dijo que él nunca en su vida ha probado dicha droga. (Milenio online)
Barrales promete justicia para familiares de víctimas del News Divine

La candidata de la coalición Por la CDMX al Frente, Alejandra Barrales, prometió justicia a los padres de las víctimas de la discoteca New´s Divine.

“Nosotros no vamos a darle carpetazo a este tema, un tema que sigue vivo para las familias, un tema que sabemos que incluso ante la nula respuesta en todos estos años, sabemos que familiares de estos jóvenes, de estos niños, han elevado el reclamo, han elevado la voz a nivel internacional de tal forma que este caso, estamos enterado que a nivel internacional sigue vigente”, afirmó. (El Universal online)
Sheinbaum: encuestas de Barrales son de 'Pinocho y Asociados'

Claudia Sheinbaum, candidata a la Jefatura de Gobierno por la coalición Juntos Haremos Historia, se burló de su contrincante perredista, Alejandra Barrales, al asegurar que la encuesta que coloca a ambas aspirantes en empate es de la empresa "Pinocho y Asociados".

"Alejandra Barrales es igual que su candidato a la Presidencia (Ricardo Anaya) pues usa encuestas donde la empresa se llama 'Pinocho y Asociados'", dijo. (Milenio online)
Boy lamenta que inseguridad en Iztapalapa impida a niños salir a jugar

La candidata del Partido Verde Ecologista de México a la Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México, Mariana Boy Tamborrell recorrió algunas colonias de la delegación Iztapalapa: Santa Cruz Meyehualco, Puente Blanco y Santa Martha Acatitla, para convivir con niños y jugar con ellos.

En su visita por esta zona, Mariana Boy comentó que es lamentable que los niños no puedan dar paseos o jugar con sus amigos como generaciones atrás lo hicieron, debido a la inseguridad en las calles. En la colonia Santa Cruz Meyehualco, convivió con niños, niñas y padres de familia; se subió al brincolín, compitió en carrera de costales e hizo tiros de penal. En la colonia Puente Blanco, se divirtió con el show de los payasos, las niñas y niños, también disfrutaron los eventos. (Excélsior online)
Xochimilco se ha deteriorado por descuido de autoridades: Mariana Boy

La candidata del Partido Verde Ecologista a la jefatura de gobierno de la Ciudad de México, Mariana Boy Tamborrell, visitó los canales de Xochimilco y al concluir un paseo en trajinera indicó que es necesario cuidar este patrimonio cultural que se ha ido deteriorando por el paso del tiempo y el descuido de las autoridades.

Indicó que de ganar los próximos comicios trabajará en la mejora de las condiciones de los habitantes de la demarcación, lo que ha ocasionado que se pierda este tipo de actividades, que dan identidad a la Ciudad. (El Universal online)
Voy a convertir a CDMX en una urbe inteligente: Carpinteyro

Purificación Carpinteyro, candidata de Nueva Alianza a la Jefatura de Gobierno aseguró que convertirá a la capital en una ciudad inteligente “Qué saben la Sheinbaum y la Barrales de tecnología. Yo soy experta en el tema y voy a convertir a la CDMX en una ciudad inteligente, y lo voy a lograr con mujeres inteligentes”, aseguró durante un desayuno que sostuvo con más de 400 mujeres de la delegación Iztapalapa.

En el marco de las celebraciones del Día de las Madres, la representante del partido turquesa manifestó que, de ganar los comicios del 1 de julio, al término de su mandato va a entregar una ciudad en la que todos se sientan orgullosos de su administración. (Excélsior online)
Cuestiona PAN declaración 3de3 de Barbosa

El abanderado de la coalición "Juntos Haremos Historia", Luis Miguel Barbosa miente, así lo señaló Maximiliano Cortázar Lara, vocero de la campaña "Por Puebla al Frente", al exigir al de Morena, honestidad y transparencia en su declaración 3 de 3 que recientemente presentó y donde resalta la compra de una casa con valor de 10 millones de pesos.

En conferencia de prensa, Cortázar Lara dijo que Barbosa miente a los poblanos y en realidad lleva una vida llena de lujos y de excesos. Mostró estados de cuenta que posiblemente corresponderían a la familia del ex senador con gastos millonarios realizados entre 2015 y 2016. (Milenio online)
El compromiso es con México, no con posiciones electorales: Concamin

La Confederación de Cámaras Industriales, dejó en claro que, como empresarios, la política les interesa por su íntima relación con la economía, es decir “nos interesa la economía política, no la política como instrumento de poder”.

La Concamin detalló que, a través de sus 110 cámaras y asociaciones afiliadas, a un millón doscientas mil empresas que invierten, operan y crean empleo en todo el país. (Noticias MVS online)
Ricardo Alemán desata críticas en redes sociales por polémico tuit

El periodista Ricardo Alemán ha sido criticado esta mañana por los usuarios de las redes sociales debido a una polémica publicación que hizo en Twitter, y por el que se creó el hashtag #NoAlPeriodismoSicario.

Alemán, premio nacional de periodismo en 2005, insinuó en una publicación la posibilidad de un atentado en contra del candidato a la Presidencia de la República Andrés Manuel López Obrador. (24 Horas online)
Televisa termina relación laboral con Ricardo Alemán

Televisa decidió terminar la relación laboral con el periodista Ricardo Alemán, luego de que éste posteó un tuit en la que dejaba entrever la posibilidad de un atentado contra el candidato de la coalición "Juntos Haremos Historia", Andrés Manuel López Obrador (AMLO).

Mediante un comunicado, la televisora afirmó rechazar "categóricamente cualquier expresión que incite o avale la violencia. Ante estas manifestaciones solo cabe la más contundente y directa condena". (La Silla Rota)
Corea del Norte acusa a EU de "provocación"

El gobierno de Corea del Norte acusó a Estados Unidos de "provocarle" con su política de mantener las sanciones sobre el régimen y las "amenazas militares", y advirtió que estas medidas no contribuirán a su desnuclearización ni a la paz en la región.

Pyongyang lanzó estas críticas contra Washington a través de un portavoz de su Ministerio de Exteriores, en un momento en que ambos países prepararan la celebración de una cumbre entre el líder norcoreano, Kim Jong Un, y el presidente estadunidense, Donald Trump, para tratar la desnuclearización del Norte. (Milenio online)
Coordinación de


Comunicación


Social














