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Promesas de campaña de Meade son 'una burla', afirma PAN en San Lázaro

El líder parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, Marko Cortés, calificó como “una burla” del Partido Revolucionario Institucional y sus aliados electorales, las promesas de campaña del candidato José Antonio Meade.

Al referirse a la entrega de cupones a habitantes de la frontera, con la promesa de regularizar los “autos chocolate”, el legislador remarcó que se trata de una decisión que debió haberse tomado de manera formal en el transcurso de la administración, pero no se hizo por no tener interés electoral como ahora.

En un comunicado, Cortés Mendoza afirmó que los panistas han presentado insistentemente propuestas para bajar el IVA en la frontera, crear una Zona Especial Estratégica del Norte, regularizar los “autos chocolate” que entran de manera irregular por la frontera, pero el Gobierno Federal y el tricolor se negaron.

Por ello, agregó el legislador por Michoacán, los ofrecimientos de campaña del candidato de la coalición “Todos por México” resultan engañosos.

El también presiente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro recordó que su bancada se opuso en todo momento a la llamada “tóxica” reforma fiscal y ha propuesto medidas para salir del estancamiento económico, pero el PRI y su candidato, en ese momento secretario de Hacienda y luego de Desarrollo Social, se rehusaron.  

Recalcó que el intento del PRI y Meade Kuribreña, de ganar votos entregando cupones para una presunta regularización de “autos chocolate” y prometiendo que harán lo que se han negado en los últimos seis años, es “una burla” para los habitantes de la región y una copia de las propuestas del PAN.

“Meade en Baja California tratando de ganar votos, entrega engomados y certificados de impunidad prometiendo regularizar los autos chocolate, además de proponer crear en el norte una Zona Económica Estratégica, propuestas nuestras que no quiso apoyar cuando estuvo de Secretario de Hacienda; quedando claro que una de las principales características de los priistas, es prometer y no cumplir”, como ocurrió con el tema de la eliminación del fuero, añadió.

Aprovechó para afirmar que el candidato Ricardo Anaya, de la coalición “Por México al Frente”, es el único que ha propuesto claramente bajar el IVA en la frontera de 16 a 8 por ciento y ajustar el precio de la gasolina, entre otros ofrecimientos.  

A su vez, la diputada Eloísa Talavera, recalcó que sin esperar a que pase la elección, el Gobierno Federal debe atender de inmediato la demanda de los estados fronterizos, de regular el ingreso de autos extranjeros, principalmente de Estados Unidos, también llamados “chocolate”, a fin de evitar que sean utilizados para cometer delitos.

Lo único que se requiere para tomar esa decisión es que el Ejecutivo Federal y el PRI muestren voluntad política, sin esperar a que una promesa en ese sentido les genere votos en las urnas, dijo Talavera Hernández.

Tras señalar que en repetidas ocasiones el PAN propuso regular los “autos chocolate”, la también vicecoordinadora del PAN en San Lázaro acusó que el PRI no accedió a ello por falta de sensibilidad política.

Ahora, apuntó, el PRI intenta “capitalizar” el tema con fines electorales, entregando engomados a la población de la frontera con la promesa de que se regulará la situación, lo que no sucederá a menos que se hagan las reformas propuestas.

Apuntó que de acuerdo a la Asociación Mexicana de Distribuidores de Automotores (AMDA) en 2016 había cerca de 7.5 millones de autos usados de origen extranjero, cuya mayoría se concentra en la frontera norte.

Añadió que tan solo en Baja California, también en 2016, se registraron entre 600 y 800 casos de robo de vehículo, de los cuales el 70 por ciento aproximadamente eran “autos chocolate” y se presume, fueron utilizados para cometer actos delictivos. /psg/m
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Diputada panista impulsa reformas a la Ley sobre Refugiados

A fin de apoyar a los centroamericanos que solicitan refugio en México, más de 14 mil en 2017, la diputada del Partido Acción Nacional, María Olimpia Zapata Padilla impulsa reformas a la Ley sobre Refugiados, Protección Complementaria y Asilo Político, y a la Ley de Migración.

Propone que la Secretaría de Relaciones Exteriores elabore anualmente una lista de países en los que se observa o es inminente una persecución por motivos de raza, religión, nacionalidad, pertenencia a determinado grupo social u por otras circunstancias perturbadoras del orden público que amenacen la vida, seguridad o libertad de sus habitantes.

De acuerdo con un comunicado de la Cámara de Diputados, dicha lista tendría que publicarse en el Diario Oficial de la Federación en los primeros 15 días de enero de cada año, para lo cual se plantea adicionar el artículo 23 Bis a la Ley sobre Refugiados, Protección Complementaria y Asilo Político.

La diputada, integrante de la Comisión de Migración, explicó que los extranjeros gozarían de todos los derechos, programas, medidas y garantías en su favor, y no podrían ser puestos a disposición del Instituto Nacional de Migración en una estancia provisional.

Tampoco, detalló, se podría iniciar el proceso de deportación, siempre que presenten su solicitud formal de reconocimiento a su condición de refugiado en los 45 días hábiles siguientes, a partir de que hayan sido sujetos, por primera vez, a un acto de control, verificación o revisión migratorios.

“La sola declaración del extranjero de que su país de origen es uno de los mencionados en la lista, sería suficiente para hacer aplicable la presunción de reconocimiento de refugiado, aun cuando no presente pasaporte o documento de identidad y viaje válido conforme al derecho internacional, y que no sea contradictoria con otras declaraciones”, señaló.

La presunción de internamiento con el propósito de solicitar refugio se haría extensiva a niños, niñas y adolescentes que hayan ingresado a territorio nacional con el extranjero que la solicite, y los identifique como sus descendientes, y no estaría condicionada a la presentación de pasaporte o documento de identidad y viaje válido conforme al derecho internacional.

Zapata Padilla precisó que la solicitud de refugio no sería aplicable a: extranjeros que por sus antecedentes en México o fuera del país, pudieran comprometer la seguridad nacional o pública, a los condenados por delito grave conforme a las leyes mexicanas, ni a aquellos para los que ha cesado o ha sido revocado el reconocimiento de la condición de refugiado.

Respecto a la Ley de Migración, la legisladora panista propone modificaciones al artículo 140, para establecer que los servidores públicos del INM deberán informar al extranjero sobre el recurso de refugio, de acuerdo a su país de origen. 

Además, se impondrán sancionados por poner a disposición, presentar en una estancia provisional o iniciar deportación a los extranjeros a los que les sea aplicable la presunción de internamiento, con el propósito de solicitar el reconocimiento de la condición de refugiado.

La iniciativa, turnada a las Comisiones Unidas de Gobernación y de Asuntos Migratorios, subraya que estas modificaciones jurídicas coadyuvan a que México se convierta en un hábitat amable para quienes abandonan sus hogares por estar en riesgo su vida o integridad. /jpc/m
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Promueve PVEM permisos laborales para padres de familia

Con el fin de priorizar la educación de los menores en edad escolar y atender sus necesidades, actividades educativas y emergencias médicas, el Partido Verde propuso establecer permisos laborales a padres de familia para que asistan a las escuelas de sus hijos, una vez al mes, sin que les descuenten el día.

El diputado del PVEM, José Refugio Sandoval destacó la importancia de apoyar a los jefes de familia para que se involucren en la educación de sus hijos sin afectar su salario, debido a que existen empresas que les descuentan el día por asistir a reuniones, actividades escolares o para atender alguna urgencia médica de los niños.

“Con esta propuesta se busca la participación activa de los padres para reforzar los valores, hábitos y actitudes positivas en sus hijos, así como el buen desempeño y rendimiento escolar, además de garantizar la atención en caso de alguna complicación en la salud de los menores”, expuso.

Sandoval Rodríguez agregó que, de acuerdo con algunos estudios oficiales, los niños y jóvenes que reciben el apoyo de sus padres en su educación, logran un mejor aprovechamiento escolar.

“Por ello, en el Partido Verde promovemos que los padres de familia atiendan en tiempo y forma las necesidades escolares de sus hijos, sin perjudicar sus prestaciones laborales; siempre y cuando acrediten su asistencia a las reuniones o emergencias médicas de los infantes”, concluyó el legislador. /jpc/m
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Martínez Neri se suma a campaña de AMLO en Oaxaca

Un día después de renunciar al PRD, el diputado federal, Francisco Martínez Neri, se subió hoy a la campaña de Andrés Manuel López Obrador,  candidato presidencial por la coalición Morena-PES-PT, en Oaxaca.

El legislador oaxaqueño renunció ayer al PRD y declaró su apoyo al candidato de la coalición “Juntos Haremos Historia”.
Hoy, en Miahuatlán, Martínez Neri y López Obrador se saludaron y compartieron el templete, donde el tabasqueño dio su discurso. 

Más tarde se espera la presencia del ex perredista en un evento que también tendrá el candidato presidencial en Guelatao. psg/m
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Exige vicecoordinador del PT-Morena a EPN asumir su papel como jefe de Estado

El vicecoordinador del PT-Morena en el Senado, Luis Humberto Fernández Fuentes, exigió al presidente Enrique Peña Nieto que asuma su papel como Jefe de Estado y presente una estrategia para garantizar la seguridad en el proceso electoral. 

Tras el asesinato del candidato de Morena a la alcaldía de Apaseo del Alto, Guanajuato, José Remedios Aguirre, Luis Humberto Fernández resaltó que el Jefe del Ejecutivo no puede seguir asumiéndose como coordinador de campaña de José Antonio Meade.
Señaló que, más allá de emitir opiniones políticas intrascendentes, Enrique Peña Nieto debe facilitar una transición pacífica y democrática del poder.
Fernández Fuentes lamentó que frente a lo que está ocurriendo sólo se tenga como respuesta un “silencio cómplice” del presidente Enrique Peña Nieto y de la Secretaría de Gobernación. 

Por separado, la también senadora del PT-Morena, Dolores Padierna, advirtió que el asesinato de políticos y candidatos tendrá una repercusión directa en la intención del voto ciudadano, pues, indicó, se está generando la percepción de que quienes no quieren perder las elecciones con los grupos de la delincuencia organizada.
Resaltó que esto podría inclinar la balanza electoral para definir el mapa político de los próximos años a través de un factor ineludible: el miedo. /jpc/m
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PRI en Senado pide vigilar la venta de seguros irregulares para autos

La bancada del PRI en el Senado pidió vigilar la venta de seguros irregulares para autos a las afueras de los depósitos vehiculares de la Ciudad de México, a fin de prevenir posibles fraudes. 

En un comunicado, los senadores del tricolor advirtieron que, dentro y fuera de los depósitos vehiculares, existen empresas que ofrecen supuestos seguros económicos, para que los automovilistas eviten pagar la infracción por no tener asegurado su coche. 

Señalaron que estas empresas funcionan supuestamente por un día o un mes y los policías encargados de operar los depósitos los aceptan para entregar el auto o motocicleta a sus propietarios. 

Los legisladores del PRI detallaron que la Comisión Nacional de Seguros y Fianzas ha detectado algunos lugares donde se ofrecen este tipo de seguros, cuyas compañías que los venden no están registradas.

Indicaron que algunas de estas empresas son Lidnorte o Mutua Live, las cuales no han sido ubicadas por la Condusef como casas financieras y, aunque ofrecen cobertura por daños materiales y a terceros, nadie responde en sus teléfonos. 

De igual forma, advirtieron que en los negocios de copias del depósito cercano al Metro Velódromo se vende un seguro, por 200 pesos, cuya compañía que aparece en el membrete no es aseguradora, sino una empresa de autotransporte público. 

Ante esta situación, consideraron fundamental que se transparente la venta de seguros de autos, pues hay evidencia de que algunos usuarios han recibido información engañosa.
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Beneplácito del PT en el Senado por amparos contra Ley de Seguridad Interior

La bancada senatorial del PT-Morena en el Senado recibió con beneplácito el amparo que dos jueces concedieron contra la Ley de Seguridad Interior, al considerarla inconstitucional.
Y a los senadores que aprobaron esa nueva legislación, la bancada lopezobradorista en la Cámara Alta envió el mensaje: "Se los dijimos, pero son tercos".

En diciembre, el presidente Enrique Peña Nieto promulgó la Ley de Seguridad Interior que incluye disposiciones para la actuación de las fuerzas armadas en actividades de seguridad pública.
Ante el rechazo de diversos actores que pidieron a la Suprema Corte de Justicia de la Nación la declare anticonstitucional, al promulgarla, el presidente Peña Nieto dijo que no activaría sus disposiciones.
El jefe del Ejecutivo federal dijo que se abstendría de emitir ninguna declaratoria de protección de seguridad interior, hasta que la Suprema Corte de Justicia de la Nación decida sobre la constitucionalidad de la ley. /psg/m
INFORMACIÓN GENERAL

Gobierno federal premiará a voluntarios por su labor a favor de la sociedad

Con la finalidad de reconocer la labor humanitaria no remunerada que realizan grupos y ciudadanos voluntarios a favor de la comunidad, el Gobierno de México lanzó la convocatoria del onceavo Premio Nacional de Acción Voluntaria y Solidaria 2018.

El premio para el ganador de la categoría grupal será de 200 mil pesos, mientras que para las categorías individual y juvenil será de 100 mil pesos cada uno. (Noticias MVS online)

Coincide CNDH en legislar a favor de la actividad de la partería

La Comisión Nacional de los Derechos Humanos reconoció el valor de la partería tradicional que participa en la atención de más de 30 mil alumbramientos anualmente en México y demanda la implementación de una adecuada regulación jurídica, ante las limitaciones que tiene para su ejercicio.

Lo anterior a efecto de que quienes la ejercen puedan realizar intervenciones con total seguridad en favor de la vida y promoción de la salud materno infantil. (MVS online)
INE siempre ha condenado hechos de violencia en campañas: Jasso

El presidente del Consejo General del Instituto Nacional Electoral (INE), Jaime Juárez Jasso, lamentó y condenó el homicidio del candidato a la presidencia municipal de Apaseo el Alto por Morena, Remedios Aguirre, perpetrado alrededor de mediodía de este viernes.

En entrevista en las oficinas centrales del INE en la capital, el Vocal Ejecutivo, señaló que los órganos electorales tienen prevista la custodia de candidatos, previa solicitud oficial al presidente del Consejo General, Lorenzo Córdova, misma que es tramitada ante la Secretaría de Gobernación. (Milenio online)

Campaña de Meade reporta gastos en tiempo y forma, asegura INE

La campaña del candidato presidencial José Antonio Meade, de la coalición Todos por México, es la única que reporta sus gastos ante el Instituto Nacional Electoral, en tiempo y forma.

De acuerdo con información del INE al corte del 8 de mayo, sólo la coalición Todos por México, integrada por los partidos Revolucionario Institucional Verde Ecologista de México, y Nueva Alianza ha tenido cuentas claras y en tiempo real sobre su gasto de campaña. (MVS online)
Veracruz continuará en el camino del desarrollo: Damián Zepeda

“El primer gobierno de alternancia en Veracruz hizo justicia y sentó las bases para continuar por el camino del desarrollo, ahora con Miguel Ángel Yunes Márquez a la cabeza”, afirmó Damián Zepeda Vidales, Presidente Nacional del PAN.

Con la alternancia, dijo, se envió a prisión al exgobernador más corrupto del que se tenga memoria en Veracruz y, al mismo tiempo, se sentaron las bases para que en el próximo gobierno haya mayor desarrollo económico y mejores condiciones de vida para los veracruzanos. (24 Horas online)
PVEM se deslinda de apoyo ofrecido por candidato en Tabasco a AMLO

El Comité Ejecutivo Nacional del Partido Verde Ecologista de México se deslindó de lo dicho por su candidato a la gubernatura de Tabasco, Óscar Cantón Zetina, sobre que votará por Andrés Manuel López Obrador para presidente de México. 

Luego de que, en el debate efectuado ayer entre los aspirantes a gobernar el estado de donde es originario López Obrador, el candidato independiente Jesús Alí de la Torre destapara su intención de votar por AMLO, el representante del Verde hizo lo mismo. (El Universal online)
Promete Meade convertir a huasteca potosina en destino turístico

Consolidar a la Huasteca Potosina como un gran destino turístico a partir de proyectos de infraestructura en la entidad, fue el compromiso de José Antonio Meade, candidato de la coalición Todos por México en su gira por el municipio de Ciudad Valles...

“Vamos a hacer de la Huasteca, que hoy es nuestro secreto mejor guardado, ¡nuestro mejor destino turístico. Y para eso, tenemos que mejorar la conectividad de Valles, hacer realidad que la carretera de Tampico a Valles, para que sea más moderna, más segura y le dé mejor conectividad con el puerto de San Luis Potosí, que es Tampico”, acotó. (Excélsior online)

Arremete Anaya contra los Moreira

El candidato presidencial de Por México al Frente, Ricardo Anaya, se lanzó en contra de los hermanos Moreira por la deuda en Coahuila y por robarles la elección estatal hace un año.

"¿Ya se nos olvidó la megadeuda de los Moreira?", dijo en un mitin en Saltillo.

"Increíble lo que sucede, en vez de castigar a los corruptos, los premian con candidaturas plurinominales", comentó en referencia al ex Mandatario Rubén Moreira. (Reforma online)
Anaya exige al gobierno federal alejar crimen organizado de elecciones

Tras la ola de asesinatos de candidatos y políticos de diferentes partidos, el aspirante presidencial de la coalición ‘Por México al Frente’, Ricardo Anaya, descartó reforzar su seguridad durante su campaña e hizo un llamado enérgico al gobierno federal para garantizar las elecciones el 1 de julio.

“Que garanticen que la gente pueda salir a votar en absoluta libertad el día primero de julio; el crimen organizado debe mantenerse absolutamente al margen de todo el proceso electoral, el gobierno lo debe combatir y se debe garantizar que sea la voluntad de la gente la que prevalezca”, exigió.  (Excélsior online)
AMLO ofrece mejorar la reforma educativa

La creación de la Academia Nacional de Directores, una plena conectividad tecnológica y la simplificación burocrática a las escuelas, quitando responsabilidad en esas tareas a los maestros, son algunas de las propuestas en materia educativa del candidato de la coalición ‘Juntos Haremos Historia’, Andrés Manuel López Obrador.

En un documento de 31 cuartillas enviado al colectivo ‘10 Preguntas por la Educación 2018’, el candidato propone también el reforzamiento del Sistema de Gestión Educativa, con un presupuesto mejor asignado y más vigilado, así como el fortalecimiento del sistema de acompañamiento a las escuelas, con mayor participación de los padres de familia y de la sociedad en general. (Excélsior online)
López Obrador descarta acuerdo con la CNTE

Andrés Manuel López Obrador descartó que vaya a firmar algún acuerdo con las organizaciones magisteriales que participen en el congreso educativo de este sábado en Oaxaca, en particular con la CNTE, pues enfatizó que dicho encuentro “no es asunto corporativo”.

Luego de un mitin en el municipio de Ajalpan, Puebla, el candidato presidencial de la coalición Juntos Haremos Historia reconoció que asistirán principalmente docentes de Oaxaca, aunque reconoció que fue invitado el SNTE, principal sindicato opositor. (Enfoque Noticias online)
Pide "El Bronco" investigación a fondo por violencia política contra candidatos asesinados

El candidato independiente a la Presidencia, Jaime Rodríguez Calderón, El Bronco, urgió a las autoridades federales una investigación a fondo para hallar las causas de la violencia política en contra de los candidatos a alcaldes del país.

“Hay que investigar bien eso, no es común, no podemos prejuzgar... es algo que quizá algunos candidatos a presidentes (municipales) están tratando de ganar simpatías y al delincuente eso le afecta”. (El Universal online)
Pide Bronco educar con 'jalón de orejas'

El candidato independiente Jaime Rodríguez recomendó a los ciudadanos dar una educación a los jóvenes con "jalón de orejas".

"Amiga no fume mariguana, no le entre a las drogas, no agarre el pedo y no se embarace", fueron algunas de las reflexiones que, a su estilo, dijo "El Bronco" a quienes se le acercaron en su gira por Orizaba, Veracruz. (Reforma online)
Arriola promete mayor cobertura en salud y educación para niños

El candidato del PRI a la Jefatura de Gobierno, Mikel Arriola, firmó el Pacto por la Primera Infancia, que representa, entre otras cosas, compromisos para una mayor cobertura en salud y educación para los menores.

“También tiene que ver con detectar discapacidades de manera temprana, pero también actuar de manera temprana contra la desnutrición, nosotros podemos ver del primer año hasta el cuarto cómo se desarrolla un cerebro nutrido y cómo uno desnutrido, si actuamos de manera inmediata con un cerebro desnutrido lo podemos regenerar”. (Excélsior online)
Barrales impulsará la educación y el empleo para las mujeres

La candidata a la Jefatura de Gobierno de la Ciudad de México, Alejandra Barrales Magdaleno, aseguró que impulsaría la educación y el empleo para las mujeres con el propósito de ayudar a terminar con la violencia, y reiteró los apoyos que otorgaría a las madres de familia y estudiantes de Preparatoria y Universidad.

Durante una reunión con mujeres de la Benito Juárez, donde asistieron los candidatos a la alcaldía de esa demarcación, Santiago Taboada, a diputados locales, y al Senado, propuso a ese sector de la población trabajar a favor de la Ciudad de México y a ayudarla a llegar a la Jefatura de Gobierno. (Excélsior online)

'Queremos elecciones en paz', pide Sheinbaum en la GAM

Claudia Sheinbaum, aspirante a la Jefatura del Gobierno capitalino por la coalición Juntos Haremos Historia, hizo un llamado al Jefe de Gobierno de la Ciudad de México para que se responsabilice sobre la violencia política contra la coalición que encabeza en la delegación Gustavo A. Madero.

Señaló que ante los hechos suscitados ayer en la colonia La Joyita, donde fueron agredidos el candidato a la alcaldía de la GAM, Francisco Chíguil, y sus brigadistas; solicitaron a José Ramón Amieva que les garantizará la seguridad hoy en los eventos en la demarcación. (Excélsior online)
Purificación Carpinteyro propone programa integral de rescate de mercados públicos

Al señalar que la mayoría de los mercados públicos se construyeron entre los años 40 y 60 del siglo pasado, la candidata a jefa de gobierno de la Ciudad de México por el Partido Nueva Alianza, Purificación Carpinteyro, propone un Programa Integral de Rescate y Preservación de los Mercados Públicos, al tiempo de señalar que requieren urgentes medidas de protección que beneficien a locatarios, trabajadores y usuarios en general. (24 Horas online)
Manuel Clouthier buscará la gubernatura de Sinaloa en 2021

Manuel Clouthier, candidato independiente al Senado de la República, a través de su cuenta de Twitter anunció que dentro de tres años buscará ser candidato a gobernador de Sinaloa.

Clouthier Carrillo, quien se encuentra en campaña para lograr un escaño en el Congreso, ya piensa en lo que hará después de este proceso electoral, y luego que fuera cuestionado por un usuario si de llegar el candidato de Morena, Andrés Manuel López Obrador a la Presidencia trabajaría con él para regresar la seguridad al país este respondió:

"Yo me encuentro ahora como candidato a senador y, si los sinaloenses lo deciden, seré senador y en 2021 buscaré la gubernatura de Sinaloa", escribió. (Político.mx)

Misión de Visitantes de OEA sostuvo reunión con representante de 'El Bronco'

La Misión de Visitantes Extranjeros de la Organización de Estados Americanos (OEA), que acudió a México para reunirse con autoridades electorales y representantes de los candidatos a la Presidencia de la República, informó que también sostuvo un encuentro con el representante ante el Instituto Nacional Electoral (INE) del candidato independiente Jaime Rodríguez.

En su cuenta oficial en Twitter, @OEA_oficial, señaló que revisión de la agenda se llevó a cabo con Javier Ñáñez. (Noticias MVS online)

Juana Cuevas hace reconocimiento a la labor de enfermeras

En el marco del Día Internacional de la Enfermería, la señora Juana Cuevas hizo un reconocimiento al servicio público que prestan las enfermeras de México, cuya entrega hace posible que los mexicanos ejerzan su derecho a la salud.
En su intervención, Vanessa Rubio, la coordinadora de la oficina de José Antonio Meade y quien acompañó a la señora Cuevas, habló sobre la importancia de las mujeres en la plataforma de gobierno de José Antonio Meade. (24 Horas online)
Critica Clouthier gasto excesivo de SEP

Tatiana Clouthier, coordinadora de campaña del candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador, criticó al ex Secretario de Educación, Aurelio Nuño, por el sobreejercicio de 2 mil 700 por ciento en comunicación social en esa dependencia durante el año pasado.

"@aurelionuno tu que dices que soy una grosera, esta es la peor grosería que le pudiste haber hecho a los niños de México, a ver si sigues diciendo que te importa la educación", publicó en su cuenta de Twitter. (Reforma online)

PAN y MC amenazaron a candidato asesinado en Apaseo El Alto: Yeidckol 

Luego de que esta semana fuera asesinado José Remedios Aguirre, candidato de Movimiento de Regeneración Nacional a la alcaldía de Apaseo El Alto, Guanajuato, la dirigente de este instituto político, Yeidckol Polevnsky, reveló que previamente el aspirante recibió amenazas de representantes del Partido Acción Nacional y de Movimiento Ciudadano 
La presidenta de Morena precisó que las amenazas a Aguirre consistían en que debería dejar la candidatura o de lo contrario le quitarían su libertad. (Milenio online)
Desmiente presidente de Asamblea desvío de recursos destinados al 19-S

El presidente de la Comisión de Gobierno en la Asamblea Legislativa de la Ciudad de México, Leonel Luna, aseguró que no han destinado recursos del Fondo de Reconstrucción para actividades de otra índole y pidió "no politizar" el ejercicio de este recurso durante el proceso electoral.
El también coordinador de la bancada del PRD respondió luego de que la organización civil Nosotros publicara 47 oficios obtenidos vía transparencia firmados por tres diputados (Leonel Luna, Jorge Romero y Mauricio Toledo), en los que autorizaban a delegaciones y otras instituciones el ejercicio de recursos por más de 5 mil millones de pesos en rubros que en su gran mayoría no tenían vínculo con la reconstrucción tras el sismo del 19 de septiembre y por ello la asociación pidió una explicación. (El Universal online)
'Chocan' policías municipales con federales por traslado de Gutiérrez

Elementos de la Comisión Estatal de Seguridad (CES) de Chihuahua se enfrentaron con Policías Federales para evitar el traslado a la Ciudad de México de Alejandro Gutiérrez, ex secretario general del PRI; así como de Enrique Antonio Tarín y de Gerardo Villegas, acusados de peculado agravado.

Ayer, los tres ex funcionarios en la administración de César Duarte fueron presentados ante el juez federal Gerardo Moreno, para iniciar el proceso en su contra por el desvío de 250 millones de pesos. Cuando terminó la audiencia, alrededor de las 21:30 horas, los ex funcionarios iban a ser llevados al aeropuerto para ser trasladados a la Ciudad de México; sin embargo, policías ministeriales, municipales, del CES,  así como de la Fiscalía General de Justicia (FGE) llegaron al lugar para evitarlo. (Milenio online)
Niega Fiscalía persecución política contra ex gobernador de Nayarit

Tras la suspensión otorgada al ex gobernador de Nayarit, Roberto Sandoval Castañeda, para evitar ser vinculado a proceso y que se continúen asegurando sus bienes, la Fiscalía del estado negó que se trate de una persecución política, como lo argumentó el ex mandatario al solicitar la medida cautelar, por lo que la dependencia estatal consideró que el juez se equivocó.

“La investigación que se sigue en contra del ex gobernador, Roberto Sandoval Castañeda, así como las actuaciones del Ministerio Público son parte de un proceso estrictamente apegado a derecho y en atención a la denuncia presentada por los probables delitos de enriquecimiento ilícito, uso indebido de funciones y desvío de recursos, y de ninguna manera se trata de persecución política con tintes electorales”, indicó la dependencia en un comunicado. (El Universal online)
Explosión en Altos Hornos de México deja cuatro heridos

Una fuerte explosión en Altos Hornos de México, en Monclova, Coahuila, dejó un saldo de cuatro trabajadores heridos, dos de ellos, los más afectados, reciben atención en especializada en Monterrey, Nuevo León.

Fue alrededor de las 07:15 horas de este sábado cuando una fuga de agua en el taller de aceración BOF de la Siderúrgica 2 de AHMSA, causó un corto circuito en el convertidor número I, y la explosión alcanzó a cuatro operadores que laboraban en la zona. (Excélsior online)
México e Israel celebrarán 66 años de amistad

El Estado de Israel cumple 70 años de su independencia, y 66 de relaciones diplomáticas con México, y para celebrarlo la embajada israelí llevará a cabo una serie de eventos gratuitos y abiertos a todo el público, que se llevarán a cabo este próximo domingo 13 de mayo.

“Para la Embajada de Israel es un honor celebrar con el pueblo mexicano esta relación, con una serie de eventos gratuitos en la Ciudad de México, que incluyen exposiciones fotográficas y artísticas, muestras de danza israelí y el evento principal Muévete en Bici, en el Paseo de la Reforma”, informó el embajador de Israel en México, Jonathan Peled. (24 Horas online)
Ataque armado en Burundi deja al menos 26 muertos

Un ataque perpetrado por hombres armados anoche en la localidad de Buganda, República del Congo, en el noroeste de Burundi, ha dejado 26 muertos, entre ellos 11 menores, y 7 heridos, según informó hoy el Gobierno burundés.

El ministro de Seguridad Pública, Alain-Guillaume Bunyoni, que se encuentra en la zona, confirmó entre los 26 fallecidos a 11 menores de 14 años, y 7 heridos que han sido trasladados al hospital de la capital, Buyumbura. (El Universal online)
Policía confirma un muerto y cuatro heridos tras ataque en París

La Prefectura de la Policía de París confirmó este sábado que una persona resultó muerta y cuatro heridas, dos de ellas gravemente, en el ataque perpetrado la zona de Ópera, en el centro de París, por un hombre armado con un cuchillo.

"Un individuo armado con un cuchillo ha agredido a cinco personas en el segundo distrito de París: una víctima muerta, dos heridas graves y dos heridas leves. El agresor ha muerto", dijo la Policía en la red social "Twitter". (Enfoque Noticias online)
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