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Anaya ganará segundo debate presidencial: PAN

El candidato de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, ganará hoy el segundo debate presidencial y acortará más la distancia con el puntero de la contienda, Andrés Manuel López Obrador, aspirante de la coalición Juntos Haremos Historia.

Así lo afirmó el líder parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Marko Cortés, al afirmar que Anaya se perfilará este domingo como el vencedor de la competencia, por ser el candidato con las mejores ideas y el que más confianza genera.

A unas horas del debate entre los candidatos a la Presidencia de la República sobre los temas de comercio exterior e inversión; seguridad fronteriza y derechos de los migrantes, el legislador señaló que el abanderado de la alianza PAN-PRD-MC reafirmará el respeto por los empresarios, como pieza clave en la economía y el bienestar de las familias mexicanas.

El legislador dijo que Anaya refrendará asimismo la convicción de que, cuando la política se entromete en la vida empresarial, la inversión cae y los empleos se pierden.

En ese contexto, añadió Cortés, el candidato panista presentará sus propuestas para atraer inversiones productivas y generar empleo bien pagado, sin caer en los desplantes del "espanta-inversiones", Andrés Manuel López Obrador, que cree que su sola presencia es factor de cambio.

"En materia migratoria, no es posible aceptar más deportaciones de los migrantes que acrediten debidamente su nacionalidad, además se debe condicionar la cooperación nacional a que se acaben los ataques y agresiones contra los connacionales", agregó el también presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.

Recordó que el presidente Enrique Peña Nieto instruyó hace un mes a su gabinete a revisar todos los mecanismos de cooperación con Estados Unidos, pero hasta la fecha no se tiene información ni respuesta del gobierno mexicano.

"No podemos permitir más ataques diplomáticos contra los migrantes mexicanos por parte del gobierno del presidente estadunidense Donald Trump y por eso el candidato del PAN expresará una postura digna y contundente en nuestra relación con el vecino país del norte", puntualizó.

Adicionalmente y para apoyar el ingreso familiar y hacer más competitivos los negocios en la franja fronteriza, Ricardo Anaya apoyará las propuestas de los diputados del PAN para reducir el IVA a la mitad, es decir, a ocho por ciento en esa región, así como echar mano de los estímulos para igualar el precio de la gasolina con el de Estados Unidos, indicó Cortés. /psg/m
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Ley que regula tecnología en bancos dará certeza a usuarios

El diputado Luis Alfredo Valles Mendoza resaltó su postura a favor de la Ley para Regular las Instituciones de Tecnología Financiera, conocida como Ley Fintech, luego de que en días pasados usuarios de aplicaciones de Banca Móvil de algunos bancos que operan en el país, reportaran fallas en cuanto a sus formas de pago.
El coordinador del Grupo Parlamentario Nueva Alianza expresó en un comunicado que es puntual la aprobación de esta normatividad para evitar escenarios como el señalado y “brindar certeza a un sector de rápida expansión, pero que actualmente se desarrolla de forma dispersa”.
Aseveró que, aunque las instituciones financieras involucradas ya aclararon que se trata de fallas internas técnicas, situaciones como errores al realizar operaciones con tarjetas de crédito y débito, por el uso de cajeros automáticos, así como problemas en las aplicaciones móviles para transacciones en línea, podrían continuar.

“El Banco de México ya advirtió que la lentitud en las transferencias electrónicas podría persistir, tan sólo 8.6 millones de clientes de Citibanamex fueron afectados el fin de semana pasado, la aplicación móvil de BBVA Bancomer también presentó fallas el lunes, por ello es conveniente impulsar una normatividad que eficiente estos escenarios y prevenga que sucedan”, acotó.
El también secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados dijo que es urgente solicitar a la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros que dé seguimiento a este caso, a fin de vigilar que el daño a los usuarios sea resarcido.
El legislador por Durango refirió que, de acuerdo con la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, en México operan unas 160 empresas con operaciones en línea a través de aplicativos móviles y fondos de pago electrónico, las cuales han otorgado más de mil millones de pesos en créditos y cuentan con más de 540 mil usuarios activos.
Señaló que, desde hace años, las empresas tecnológicas dedicadas a las finanzas “se han convertido en una opción real para miles de mexicanos que administran, ahorran e invierten su dinero en aplicaciones o portales digitales. Su proliferacióne impacto en la economía nacional y familiar, hacen imperativo que se establezca una adecuada reglamentación y regulación del sector”.
El diputado indicó que esa normatividad fomenta la protección de los usuarios financieros de las Fintech, al ser éstas objeto de supervisión por parte de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores, Banxico y otras Comisiones Regulatorias de servicios financieros, “con lo cual disminuirá la posibilidad de fraudes financieros en el sector”.
Por otro lado, comentó que se busca profesionalizar el desarrollo de las Instituciones de Tecnología Financiera al establecer un Consejo de Administración en su organigrama, se especifica y delimita las operaciones y montos que éstas pueden realizar, y se permite que nuevas herramientas o medios continúen innovando mediante un “modelo novedoso”. /jpc/m
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Contra violencia, Partido Verde propone materia escolar obligatoria

El Partido Verde propuso introducir una materia escolar que sea obligatoria como parte del sistema educativo mexicano y con ello poder contrarrestar los índices de violencia que se han presentan en nuestro país, por lo que destacó que tanto el gobierno como la sociedad deben trabajar en conjunto para erradicarla por completo.

El legislador ecologista José Refugio Sandoval Rodríguez, señaló que su propuesta es fundamental debido a que impulsa la implementación de programas y campañas escolares complementarias, para contrarrestar todo tipo de violencia y generar un ambiente sano en la sociedad.
Agregó que su propuesta busca difundir y enseñar herramientas positivas a los menores en edad escolar para combatir y prevenir la violencia. De igual forma, el legislador precisó que es importante complementar los conocimientos y aptitudes necesarias para crear una transformación positiva en el comportamiento de los niños, jóvenes y en la población adulta.

“El objetivo primordial de la educación es lograr que todos los estudiantes adquieran conocimientos y los desarrollen positivamente, pues se han visto afectados debido a las agresiones que se presentan de forma reiterada en los espacios educativos”, destacó.

Sandoval Rodríguez dijo con que de acuerdo a los resultados de la Encuesta de Cohesión Social para la Prevención de la Violencia y la Delincuencia (ECOPRED-2014), que realizó el INEGI, revela que cuatro millones de jóvenes entre 12 a 17 años, es decir, el 47.8 por ciento fueron afectados por un delito o acto de violencia en nuestro país. /psg/m
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Diputada de Morena llama a que se reconozca el matrimonio igualitario

La diputada de Morena, Maricela Contreras, advirtió que es impostergable reconocer el matrimonio igualitario, luego de que en el último periodo ordinario de sesiones de la actual LXIII Legislatura quedó pendiente la aprobación de las reformas a los artículos 146, 147 y 148 del Código Civil Federal en esa materia.

La legisladora federal explicó que la figura de matrimonio plasmada en la ley vigente atenta contra la autodeterminación de las personas, y más que integrar a la sociedad, excluye a un importante sector de la población en México.
Por lo tanto, afirmó Contreras Julián, es impostergable incluir el matrimonio igualitario en la ley, porque es necesario reconocer los derechos de las personas que pertenecen a la comunidad de la diversidad sexual.
En ese contexto, hizo un llamado a que en el Código Civil Federal se establezca el matrimonio como la unión libre de dos personas para realizar una comunidad de vida, en donde ambos se procuren respeto, igualdad y ayuda mutua.
Contreras Julián señaló que, de acuerdo con la Encuesta Nacional sobre Discriminación en México, más de la mitad de la población considera que las preferencias sexuales provocan divisiones entre la gente.
Por ello, subrayó, es prioritario avanzar en el reconocimiento normativo de los derechos humanos a la comunidad lésbico, gay, bisexual, transexual, travesti, transgénero e intersexual.
Además, dijo, según el Informe de la Comisión Ciudadana contra Crímenes de Odio por Homofobia, en los últimos 20 años se han reportado más de mil 300 asesinatos de este tipo, y se estima que, por cada uno de éstos, existen tres o cuatro más que no se denuncian.
"Es fundamental garantizar y reconocer la libertad de toda persona para decidir y ejercer en igualdad de condiciones sus derechos. Debemos avanzar en legislaciones que reconozcan plenamente los derechos de la diversidad sexual, eliminando cualquier disposición jurídica que discrimine por orientación sexual", recalcó la diputada morenista.
Derivado de ello, Contreras Julián urgió a que la ley se ciña a la realidad social, porque todas las personas tienen derecho a la identidad y elección sexual más allá de los dogmas, estereotipos o valores religiosos.
"El respeto y reconocimiento de los derechos humanos debe incluir a la población que forma parte de la diversidad sexual, como una muestra de madurez que va conquistando la exigencia de la construcción social de la diferencia, que no es otra cosa que la demanda de respeto al derecho a la identidad y a la libertad de elección", indicó Contreras Julián. /jpc/m
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Ernesto Cordero anuncia que votará por Meade

El presidente de la mesa directiva del Senado de la República, Ernesto Cordero, dijo que su voto para las elecciones presidenciales del 1 de julio será para José Antonio Meade.

En Twitter, el panista dijo que votará por el candidato de la coalición Todos por México por ser un candidato honesto y capaz. 

Igualmente, dijo que, a diferencia de otros candidatos, su trayectoria era limpia y de resultados.

"Voy a votar por @JoseAMeadeK Me consta su honestidad y capacidad. A diferencia de los otros candidatos, su trayectoria es limpia y de resultados", escribió. /lgg/m
INFORMACIÓN GENERAL

Justifica titular de SHCP asistencia con Meade

El Secretario de Hacienda, José Antonio González Anaya, justificó su presencia en esta ciudad, como parte del equipo del candidato de la coalición Todos por México, José Antonio Meade, para el segundo debate presidencial.

En entrevista con REFORMA, el funcionario dijo que es fin de semana y que además es cercano al abanderado del PRI-PVEM-Panal.

"Es fin de semana, estoy ejerciendo mi derecho ciudadano y todos sabemos de mi cercanía, es todo lo que tengo que decir", expresó. (Reforma online)
Videgaray participa en reunión de ministros del G20

El Secretario de Relaciones Exteriores, Luis Videgaray Caso, participará en la Reunión de Ministros de Relaciones Exteriores del G20, que se realizará los días 20 y 21 de mayo de 2018, en Buenos Aires, Argentina.

El objetivo de la reunión es promover un diálogo abierto, franco y constructivo sobre la importancia y el futuro del G20, así como sobre el futuro del multilateralismo y sobre las acciones que debe realizar este grupo para alcanzar un desarrollo sostenible y justo con base en la Agenda 2030. (Excélsior online)
Voto de Cordero por Meade, una muestra más de su servilismo al sistema: Zepeda
Tras la declaración del senador panista, Ernesto Cordero, de que votará por el candidato presidencial, José Antonio Meade, “por su trayectoria limpia y de resultados”, el dirigente de Acción Nacional, Damián Zepeda, recordó que el legislador tiene un proceso de “expulsión en el PAN por su alianza con el PRI”.

A través de su cuenta de Twitter, afirmó que el apoyo de Cordero a Meade “es una muestra más de su servilismo al sistema porque hace tiempo que no representa al PAN”. (MVS Noticias online)
Ofrece Meade blindaje contra tráfico de armas

Defender los derechos humanos de los mexicanos en el extranjero y garantizar los de los centroamericanos que transitan por México, así como blindar la frontera norte al tráfico de armas y expandir las relaciones comerciales del País, son algunas de las propuestas de José Antonio Meade en materia de política exterior.

Sobre la seguridad trasnacional, el 11 de mayo pasado, en la frontera de Tijuana, Baja California, el ex funcionario federal ofreció crear un muro tecnológico para impedir que dinero y armas lleguen a manos del crimen organizado. (Reforma online)
José Antonio Meade agradece apoyo de Ernesto Cordero a su candidatura

El candidato a la Presidencia de la República por la coalición Todos por México, José Antonio Meade, agradeció el payo del Presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Ernesto Cordero.

El abanderado presidencial de los partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza; señaló que el senador panista fue su primer amigo en la universidad y su jefe. (24 Horas online)
Perfila Anaya acciones por migrantes

Ricardo Anaya, candidato de la coalición Por México al Frente, ha dicho que tiene listo un paquete de acciones a favor de migrantes y "dreamers" residentes en Estados Unidos.

De ganar la Presidencia, ha prometido empujar una reforma para que los migrantes tengan representación en el Congreso, así como la reestructuración del programa "Tres por Uno" para fortalecer las iniciativas de mexicanos que laboran en el exterior para el desarrollo de sus comunidades de origen. (Reforma online)
Anaya criticó a Meade por asesoría de Hacienda para 2do debate

Ricardo Anaya, candidato a la Presidencia por la coalición Por México al Frente, pidió a José Antonio González Anaya, secretario de Hacienda, explicar por qué asesora al abanderado del PRI, José Antonio Meade. "Si ellos no tienen algo más importante qué hacer por el país, es su responsabilidad", refirió ante los cuestionamientos.

Este sábado Anaya Cortés acudió al ensayo en la Universidad Autónoma de Baja California donde se realizará el segundo debate entre candidatos. El abanderado de PAN-PRD-Movimiento Ciudadano, estuvo acompañado del presidente nacional del albiazul, Damián Zepeda; sus asesores Salomón Chertorivski y Fernando Rodríguez Doval; además del representante del partido ante el INE, Eduardo Aguilar. (Político.mx)
Va AMLO por diálogo en política exterior

La propuesta de política exterior de Andrés Manuel López Obrador, candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, apuesta por la prudencia, por un diálogo sobre migración, por la regulación del uso de drogas y por una mayor protección de los mexicanos en Estados Unidos.

En el Proyecto de Nación 2018-2024, plataforma electoral del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), se propone una política exterior con autodeterminación y cooperación para el desarrollo. (Reforma online)
“El Bronco” propondrá solución a problemas de migrantes en debate

Jaime Rodríguez Calderón "El Bronco", candidato independiente a la Presidencia de México, se pronunció esta mañana por una política migratoria creada por personas que realmente entiendan lo que es tener que migrar y querer regresar a su país, a propósito del segundo debate que se realizará esta noche y que abordará el tema Derechos de los Migrantes.

A través de su cuenta en Twitter @JaimeRdzNL, el gobernador de Nuevo León con licencia, difundió: "Necesitamos una política migratoria creada por gente que realmente entienda lo que es tener que emigrar así como querer regresar. Es un tema que requiere de expertos pero también de saber escuchar a los que lo viven. ¿De acuerdo? RT”. (Enfoque Noticias online)
Mikel promete seguridad social para ambulantes

"Me comprometo a que las autoridades de la Ciudad de México por fin los vamos a dejar trabajar a los comerciantes", advirtió el candidato del PRI a la Jefatura de Gobierno, Mikel Arriola durante un mitin en el Monumento a Lázaro Cárdenas.

Ante dos mil comerciantes y vecinos de la delegación a Cuauhtémoc, el aspirante apuntó que impulsará un convenio con el IMSS para que este sector de la población pueda acceder a la seguridad social, y reconoció que si su partido ha realizado acciones en esta demarcación es gracias "al apoyo y liderazgo" de la líder de ambulantes, Alejandra Barrio. (Milenio online)
Barrales promete acabar con inseguridad en Tláhuac

Este domingo, la candidata de la coalición ‘Por México al Frente’ a la Jefatura de Gobierno, Alejandra Barrales Magdaleno se reunió con productores rurales y habitantes de asentamientos irregulares de Tláhuac a quienes prometió trabajar en revertir la inseguridad y regularizar la propiedad de terrenos y casas.  

Además, indicó que durante su gestión se generarán 400 mil nuevos empleos en el nuevo aeropuerto que se construirá en el Estado de México, y enfatizó que muchos de ellos pueden beneficiar a los habitantes de Tláhuac. (Excélsior online)

Por opacidad no se apoya a damnificados: Sheinbaum

La única manera de explicarse por qué no se han atendido a los damnificados por el sismo de hace ocho meses es por opacidad e incapacidad, aseveró Claudia Sheinbaum, candidata a la Jefatura de Gobierno por la coalición Juntos Haremos Historia.

"No es posible que el jefe de Gobierno sustituto haya pedido 2 mil millones de pesos más para la reconstrucción, primero que transparente los fondos que tiene de 14 mil millones de pesos, 8 mil del gobierno de la ciudad y 6 mil del gobierno federal", expuso. (Milenio online)
Propone Mariana Boy transporte público seguro

Mariana Boy Tamborrell, candidata del Partido Verde a la jefatura de Gobierno, señaló que la movilidad es uno de principales problemas a los que se enfrentan los habitantes de la capital, por lo que aseguró que para aminorar esta situación es necesario crear más programas que mejoren el sistema de transporte.

La abanderada ecologista comentó que durante los recorridos que realiza como parte de su campaña, las demandas ciudadanas se centran en las deficiencias en el transporte público y las diversas situaciones de inseguridad que a diario padecen los capitalinos. (Excélsior online)
Intentaron sobornarme para declinar: Pato Zambrano

El candidato de la coalición Juntos Haremos Historia a la alcaldía de Monterrey, Patricio Zambrano, insistió en que diversos partidos políticos lo intentaron sobornar para que declinara a la contienda.

En días pasados el candidato denunció públicamente haber recibido intentos de soborno a cambio de renunciar a su campaña, y acusó directamente a su contrincante panista a la alcaldía regia, Felipe de Jesús Cantú, de haber acudido a casa de su padre a intentar negociar con él. (Milenio online)
Beltrones y Ríos Piter revisan estrategia de Meade para debate

El exdirigente nacional del PRI, Manlio Beltrones, sostiene este domingo diversas reuniones en Tijuana, Baja California, entre las que resalta una con el exaspirante independiente a la Presidencia de la República, Armando Ríos Piter.

Ambos personajes de la política nacional que apoyan la candidatura de José Antonio Meade afinan los detalles de los temas de migración y comercio que presentará en el segundo debate presidencial en Tijuana. (Político.mx)
Transparente, gasto de donativos recibidos tras 19S: Amieva

El jefe de Gobierno capitalino, José Ramón Amieva indicó que la administración a su cargo ha recibido unos 26 millones de pesos como donaciones para la reconstrucción, cuyo gasto ha sido transparentado.

Además, señaló que unos 20 millones ya se utilizaron y el resto están en espera de ser invertidos. (Excélsior online)
Vinculan a proceso a Duarte por tres acusaciones de la Fiscalía

Un juez de control de la Ciudad de México vinculó a proceso al ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, por tres de las siete imputaciones que formuló la Fiscalía General de Veracruz en su contra.

El juez de control Júpiter López Ruiz, del Tribunal Superior de Justicia capitalino con sede en el Reclusorio Norte, decidió con ello autorizar a la Fiscalía a que continúe sus investigaciones contra el ex mandatario por los delitos de peculado, tráfico de influencias e incumplimiento de un deber legal. (El Universal online)
Ex vocera de Duarte también seguirá en prisión

Gina " N", ex coordinadora de Comunicación Social durante la administración del ex gobernador Javier Duarte, continuará en prisión luego de que la jueza de control, Mónica Segovia, dictó ampliar la prisión preventiva durante el tiempo que dure el proceso penal 110/2017.

Al vencimiento de medidas cautelares y la petición de revisión hecha por la Fiscalía General de Veracruz, la defensa de Gina "N" solicitó a la jueza la posibilidad de un arraigo domiciliario para su representada, en una audiencia que duró 12 horas. (Excélsior online)
Pobladores de Chichiquila secuestran a su propio alcalde en Puebla

Pobladores del municipio de Chichiquila tienen secuestrado al alcalde Alfonso Hernández por retrasos en una obra en la comunidad de El Triunfo, en Puebla.
De acuerdo con versiones periodísticas, los inconformes están pidiendo 10 millones de pesos para liberarlo, pues están cansados de realizar sólo manifestaciones para obligar al presidente municipal que cumpla con los paquetes de la obra. (24 Horas online)
TLCAN podría ser aprobado hasta 2019 admite el Secretario del Tesoro de EU

El secretario del Tesoro de Estados Unidos, Steven Mnuchin, afirmó hoy que es posible que el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) sea aprobado por el Congreso estadunidense hasta el año 2019.

En una entrevista en el canal de televisión Fox News, Mnuchin aseguró que el presidente Donald Trump está más interesado en lograr un buen acuerdo con Canadá y México que en terminar rápidamente las negociaciones del TLCAN. (Enfoque Noticias online)
EU no reconocerá resultados en elecciones de Venezuela

Estados Unidos no reconocerá el resultado de las elecciones presidenciales que celebra Venezuela, dijo el subsecretario de Estado norteamericano John Sullivan a los periodistas.

Estados Unidos considera activamente aplicar sanciones petroleras sobre Venezuela y Sullivan dijo que una respuesta a la votación se discutirá en un encuentro del G20 en Buenos Aires. (Milenio online)
Vota Maduro en Venezuela para buscar su reelección

El l presidente de Venezuela, Nicolás Maduro fue hoy el primero en votar en su centro electoral, en el oeste de Caracas, en unos comicios en los que buscará la reelección y en los que el grueso de la oposición no participará por considerarlos fraudulentos, al igual que numerosos gobiernos.

"He sido el primer votante de la patria (...) siempre de primero en las batallas por nuestra soberanía, por el derecho a la paz", manifestó el líder chavista en rueda de prensa después de emitir su voto. (Excélsior online)
Maduro llama a trasladar votantes a centros electorales ante abstencionismo

El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, instó hoy a su comando de campaña a facilitar al pueblo el transporte para que acuda a votar en las elecciones en las que se juega su reelección, la cual se vio marcada por la abstención convocada por la oposición.

Maduro hizo las declaraciones en la casa de Gobierno tres horas antes de que terminara el proceso electoral, en un nuevo intento de estimular la participación, en un esfuerzo por convencer a los electores para que salgan a votar. (Enfoque Noticias online)
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