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Asegura Zambrano que triunfo de Anaya "va a dejar con las ganas" a quien lo ataca

El vicecoordinador del grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Zambrano Grijalva, aseguró que los panistas que afirman recuperarán al PAN de lo que acusan el autoritarismo de Ricardo Anaya, “se van a quedar con las ganas”.

“Los que centran sus ataques contra Anaya, dizque el lado panista, se van a quedar con un palmo de narices también, el triunfo de Ricardo Anaya los va a apartar y se van a quedar con las ganas”, aseguró. En conferencia de prensa, también afirmó que el presidente del Senado, Ernesto Cordero, “está actuando como empleado de lo peor del PRI”.

Por su parte, el secretario general del PRD, Ángel Ávila, sostuvo que el primero de julio demostrará que no se equivocaron al elegir ir en coalición con Acción Nacional y Movimiento Ciudadano, ya que con esas alianzas han “logrado la verdadera alternancia” y han conseguido enjuiciar a algunos ex gobernadores corruptos del PRI.

En el tema de seguridad, Ávila adelantó que “lo peor que le puede pasar a México, es que el crimen organizado fuera quien impusiera a sus candidatos”, al ser cuestionado por la muerte de más de 115 candidatos y precandidatos a diferentes cargos de elección popular.

En la conferencia de prensa que ofrecieron los perredistas en el Ángel de la Independencia, también participaron los diputados federales Rafael Hernández Soriano y Luis Espinoza Cházaro, así como simpatizantes de la corriente Nueva Izquierda, del PRD. /jpc/m
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Nueva Alianza impulsa equidad con apoyos sociales para padres solteros

Padres y madres solteros deben contar con las mismas garantías, en particular en el caso de prestaciones de seguridad social, consideró la diputada del partido Nueva Alianza, Josefina González Luna.

En el marco del Día del Padre, que se celebra en México este domingo, la integrante de la Segunda Comisión Permanente destacó que en el país existen 796 mil hombres en esta situación, según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía.
La secretaria de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados detalló que de estos padres solteros dependen más de un millón y medio de niños menores de 12 años, que “requieren atención y cuidado que muchas veces por las actividades laborales de sus padres, no se les proporcionan”.
En ese sentido, subrayó la importancia de garantizar por ley que cuenten con servicios de guardería y apoyos sociales iguales a los que tienen las madres solteras, bajo el principio de igualdad sustantiva y de género.
Señaló que, en el caso del acceso a la prestación del servicio de los Centros de Desarrollo Infantil, para la atención de los hijos de los trabajadores, actualmente la Ley del Seguro Social dispone que dicha prerrogativa sólo puede ser otorgada a los hombres que tienen la guarda y custodia de un hijo menor, siempre y cuando lo acrediten mediante una resolución judicial.

De igual manera, se establece que los varones podrán usar el servicio de guardería, siempre y cuando el trabajador sea viudo, para lo cual, se solicita el servicio mediante la presentación del acta de defunción de la madre trabajadora que era la beneficiaria de dicha prestación.
“Ello es una clara contravención a la visión de igualdad que establece en el artículo cuarto constitucional y al espíritu de la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y Hombres”, apuntó.
En un comunicado, González Luna refirió que, en marzo pasado, la bandada de Nueva Alianza presentó una iniciativa para hacer justicia social en ese tema, a fin de lograr la igualdad sustantiva en todos los ámbitos y combatir la discriminación basada en su sexo. /jpc/m
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PVEM impulsa destinar más recursos a jóvenes

Para disminuir el índice de desempleo en el país y otorgar más oportunidades a jóvenes emprendedores menores a 29 años, el Partido Verde propuso reformar la legislación en materia fiscal para crear un fondo que fomente las iniciativas de autoempleo de este sector, y con ello mejorar su desarrollo personal y profesional.

El líder nacional del Partido Verde, Carlos Puente Salas, señaló que esta propuesta es una de las cinco iniciativas de campaña que ha presentado su Partido para mejorar el nivel de vida de la población, principalmente del sector juvenil.

“Conscientes de la situación de desempleo en la que se encuentra la población juvenil en el país, proponemos la creación de un fondo de financiamiento con una inversión inicial equivalente al 0.25 por ciento de los ingresos generados por el IEPS; lo que beneficiaría en una primera etapa a más de 21 mil jóvenes emprendedores”, sostuvo.

Puente Salas resaltó la importancia de reasignar dichos recursos hacia este nuevo fondo y canalizarlos al financiamiento de proyectos de jóvenes empresarios, pues de acuerdo a cifras oficiales en el 2015, había casi 20 millones de jóvenes entre 20 y 29 años, de los cuales aproximadamente 770 mil estaban desempleados.

El líder ecologista enfatizó que el Gobierno federal ha impulsado proyectos que promueven la inclusión financiera de jóvenes emprendedores, como el Programa Crédito Joven; sin embargo, dichos apoyos son insuficientes.

Por último, Carlos Puente dijo que los jóvenes egresados de educación media superior y superior, es el sector que más dificultades enfrenta para ingresar al mercado laboral, debido a su falta de experiencia, situación que los orilla a que la mayoría ingrese al mercado informal. /jpc/m
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Fomenta Partido Verde acciones para la integración social de los adultos mayores

El senador Gerardo Flores Ramírez, integrante del Grupo Parlamentario del Partido Verde, en el Senado de la República, dijo que su instituto político busca incluir la participación, la integración social y el respeto de los derechos de las personas adultas mayores, como un principio rector de la política de planeación del Estado.

Comentó que impulsar el respeto pleno a los derechos humanos de los adultos mayores significa dar un paso más hacia su participación e integración social en igualdad de condiciones.
De acuerdo con cifras del Instituto Nacional de Geografía y Estadística, en México hay 11.7 millones de personas mayores de 60 años; 26 de cada 100 personas adultas mayores sufren algún tipo de discapacidad.

Advirtió que para el año 2050 sumarán 42 millones de adultos mayores; además que el 9.92 por ciento de los adultos mayores en México está jubilado y el 19.16 por ciento de los adultos mayores son pensionados. /jpc/m
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SRE ofrece apoyo a dos mexicanas lesionadas por embestida de taxi en Moscú

La embajada de México en Moscú informó hoy que dos ciudadanas mexicanas resultaron lesionadas luego de que un taxi atropellara a una multitud en el centro de esta ciudad rusa, en el marco del Mundial de futbol.

La legación diplomática informó a través de su cuenta de twitter que ambas mexicanas “resultaron con lesiones leves y que su estado de salud se reporta como estable y fuera de peligro”.

A través de la embajada, la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) informó que se ha puesto en contacto con las mexicanas lesionadas durante el incidente y “les brinda todo el apoyo y asistencia consular que requieren”.

Por otra parte, con el fin de brindar y recibir información sobre te incidente, la embajada puso a disposición de los connacionales el teléfono +79161520287.

“Con el fin de brindar y recibir información sobre el incidente en el centro de Moscú, la @EmbaMexRus pone a disposición de la ciudadanía el teléfono +79161520287” escribió la dependencia.

De acuerdo con reportes preliminares además de las dos mexicanas, una rusa y mujeres de otras nacionalidades fueron lesionadas durante el incidente.

En tanto, autoridades de tránsito de la capital rusa aseguraron que el conductor del taxi ya fue detenido. /psg/m.
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Embajador en Alemania se reúne con mexicanos lesionados en Berlín

Los mexicanos lesionados este sábado en el metro de Berlín, reciben atención médica y se encuentran fuera de peligro.

La embajada de México en Alemania informó en su cuenta de Twitter @EmbaMexAle que el embajador Rogelio Granguillhome se reunió ya con los lesionados.

“En seguimiento al incidente registrado contra dos mexicanos en Berlín, se informa que el embajador @RGrangui se encuentra con los lesionados, quienes reciben atención médica y se encuentran fuera de peligro”.

Este sábado, dos ciudadanos mexicanos fueron agredidos en la estación del metro Greifswalder, en Berlín, al parecer como resultado de un pleito, por lo que las autoridades ya investigan los hechos. /psg/m.
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Spots de Anaya no calumnian a Peña Nieto: INE

El INE determinó no sacar del aire los spots en los que el candidato presidencial de la coalición Por México al Frente, Ricardo Anaya, dice que creará una fiscalía autónoma para investigar al presidente Enrique Peña Nieto.

La Comisión de Quejas y Denuncias del INE rechazó la petición del PRI de dictar medidas cautelares contra los spots de Ricardo Anaya, pues consideró que estos no calumnian al Presidente.

Los consejeros integrantes de la comisión aseguraron que las personas que influyen en cuestiones de interés público “se exponen voluntariamente a un escrutinio público y deben tener una mayor tolerancia y apertura a la crítica".

Tampoco se concedieron medidas cautelares para suspender los spots de la coalición Por México al Frente, en los que se acusa al candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador de haber pactado con el gobierno federal para ganar.

Los consejeros consideraron que dichos promocionales están amparados bajo la libertad de expresión y no se le imputa un hecho o delito falso al tabasqueño.

En otro asunto, la comisión ordenó al Partido Verde sustituir, en un plazo de seis horas, los spots donde aparecen los candidatos a puestos federales, Carlos Puente y Leticia Calderón, por tratarse de propaganda pautada para campañas locales y existe un uso indebido de la pauta, como lo denunció el representante del PAN, Jorge López Martín. /psg/m
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Pide Morena a INE medidas por pagos de PRI

El partido Morena solicitó al INE medidas cautelares para que el PRI suspenda la entrega de dinero en efectivo a personas que acuden a sus instalaciones y han entregado copia de su credencial de elector.

Por medio de una queja sobre tales hechos, donde se advierte la compra y coacción del voto, Morena sostiene que el rebase de gastos de campaña puede anular la elección presidencial.

"Morena solicita la adopción de medidas cautelares, consistentes en ordenar la suspensión del financiamiento que el Partido Revolucionario Institucional está otorgando a los ciudadanos, a fin de lograr la cesación de los hechos que por esta vía se denuncian y evitar la producción de daños irreparables, la afectación de los principios que rigen los procesos electorales y la vulneración de los bienes juridicos tutelados por las disposiciones contenidas en la legislación electoral", resalta la denuncia firmada por Horacio Duarte, representante ante el INE.

La queja señala que las medidas cautelares forman parte de los mecanismos de tutela preventiva, al constituir medios idóneos para prevenir la posible afectación a los principios rectores en materia electoral, mientras se emite la resolución de fondo.

Notas Relacionadas

En el escrito se presentan como pruebas el vídeo donde se advierte la entrega de dinero a personas que proporcionan copias de sus credenciales de elector, el cual publicó REFORMA.

También se presentan las notas periodísticas y testimonios que dan cuenta de la entrega de 500 pesos por persona y de 10 mil pesos a los coordinadores seccionales.

"Con base en la teoría de la apariencia del buen derecho y el peligro en la demora, resulta fundamental que sean concedidas las medidas cautelares solicitadas, toda vez que al momento en que el Partido Revolucionario Institucional, al hacer entrega a los ciudadanos de una cantidad de dinero en efectivo a cambio de copias de sus credenciales de elector, se encuentra coaccionando el voto de los mismos y con ello violentando el derecho que tienen los ciudadanos de poder emitir de manera libre su voto en la próxima jornada electoral", se argumenta.

La denuncia explica que uno de los supuestos por el que se pueden anular las elecciones federales o locales se actualiza cuando se exceda el gasto de campaña en un 5 por ciento del monto total autorizado, siempre que esa violación se acredite de manera objetiva y material.

Se remarca que el Instituto Nacional Electoral, por conducto de su Consejo Nacional, es el órgano administrativo encargado de aprobar tanto el dictamen como las resoluciones concernientes a los ingresos y egresos de las campañas electorales.

Además, que el procedimiento sancionador en materia de fiscalización se instauró por violaciones a la normativa electoral, entre los cuales destaca el rebase de topes de gastos de campaña.

La resolución sobre los rebases de topes deben estar resueltos antes de la aprobación del resultado de la elección, se advierte.

La denuncia pide la fiscalización al PRI, porque se podrían estar gastando cerca de 684 mil millones de pesos, solo por entregar a los coordinadores seccionales 10 mil pesos por llevar gente al partido.

Se recuerda que en todo el País hay 68 mil 448 secciones electorales. 

La denuncia destaca que se vulneran de manera flagrante los artículos 25, 50, 54 y 55 de la Ley General de Partidos Políticos y el artículo 443 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales, y demás relativos y aplicables.

Explica el texto que en términos del artículo 218 del Reglamento de Fiesta, el prorrateo de dicha cantidad deberá ser para el candidato José Antonio Meade de 136 millones 896 mil pesos, que tendrían que considerarse en sus gastos de campaña.

Por cuanto hace a los candidatos a senador y cargos locales, habrá que dividir el total de secciones en cada estado, para dilucidar el monto en cada caso y verificar el prorrateo del orden del 60 por ciento y 20 por ciento, respectivamente en cada caso, se indica.

"Deberá enderezarse la investigación a conocer la cantidad de personas que recibieron 500 pesos a cambio de la copia de su credencial elector, considerando el esquema piramidal priista, de manera que cada presidente seccional debió llevarse por el 'apoyo' a una gran cantidad de ciudadanos".

En ese sentido, la Unidad Técnica de Fiscalización deberá considerar todos los gastos que aquí se denuncian y verificar la forma en que fueron registrados, se solicita. /psg/m.
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No nos van a doblar injurias ni calumnias contra nuestros candidatos, MC está de pie: Velasco

Ante más de cinco mil asistentes al encuentro Movimiento Ciudadano, Por Iztapalapa al Frente, en la explanada delegacional, el coordinador político en la Ciudad de México de este instituto político, Cuauhtémoc Velasco Oliva exhortó a simpatizantes y militantes a sumar esfuerzos para librar una gran batalla y ganar las próximas elecciones del 1 de julio.

A diez días de que concluyan las campañas políticas, y catorce para emitir el voto, la candidata de la coalición “Por la Ciudad de México al Frente”, Alejandra Barrales, los aspirantes a diputaciones locales y federales, así como la candidata a la alcaldía por Iztapalapa, Karen Quiroga, reforzaron esfuerzos para obtener el voto naranja en la demarcación.

Cuauhtémoc Velasco, organizador de este segundo “Encuentro Naranja”, aseveró que Movimiento Ciudadano está de pie, “no nos van a doblar las injurias y calumnias contra nuestro candidato a la Presidencia de la República, Ricardo Anaya, ni a la candidata a la Jefatura de Gobierno, Alejandra Barrales.

“Sumaremos todos los esfuerzos para conseguir también que Karen Quiroga llegue a la Alcaldía, porque sabemos que va a trabajar a fondo y dedicará su mejor esfuerzo para sacar adelante a esta demarcación”.

Asimismo, añadió, Alejandra Barrales ha demostrado capacidad para impulsar y mejorar la economía y los ingresos de la gente.

Velasco Oliva reiteró su compromiso de dar la pelea y luchar para que el voto naranja se vea reflejado en las urnas. /psg/m.
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Meade promete producir 3 millones de barriles diarios de petróleo

José Antonio Meade, candidato de la coalición Todos por México a la Presidencia, prometió que si gana la elección, el país producirá 3 millones de barriles de petróleo diarios.

Durante una reunión con las secciones 14, 26, 29, 44, 47, 48 y 50 del Sindicato Nacional Petrolero de la República Mexicana en Tabasco, aseguró que durante su gobierno no se perderá ni un sólo empleo, sino que crearán más.

En la celebración del 80 aniversario de la paraestatal en la Plaza de la Revolución de Villahermos, dijo a los trabajadores y al secretario general del sindicato, Carlos Romero Deschamps, que Petróleos Mexicanos (Pemex) será palanca de desarrollo y crecimiento del país.

En 2004, durante el sexenio del presidente Vicente Fox, el país alcanzó su máximo histórico en producción de barriles con 3.4 millones, sin embargo, el año pasado se produjeron 1.7 millones, lo que significa una caída de 5 por ciento cada año.

El abanderado del PRI-Verde-Nueva Alianza reconoció que cada vez se ha vuelto más difícil la labor petrolera, por lo que prometió más seguridad y prestaciones para los trabajadores. /psg/m.
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Meade engaña al electorado; va en tercer lugar: Anaya 

Ricardo Anaya, aspirante presidencial de la coalición Por México al Frente, afirmó que su adversario del PRI, José Antonio Meade, quiere engañar al electorado haciendo creer que va arriba en las encuestas. 
Tras recibir el respaldo del gobernador de Chihuahua, Javier Corral, el panista aseguró que la elección es entre dos: el Frente y Morena 
“Hoy (José Antonio) Meade y el PRI quieren engañar a la opinión pública haciendo creer que han avanzado, crecido, eso es absolutamente falso. El PRI no tiene ninguna posibilidad de ganar, están absolutamente desfondados, en realidad esto es una elección del Frente, entre nosotros y la candidatura de López Obrador”, afirmó.
“El electorado no se va a dejar, ya no quiere saber nada del PRI, vamos a lograr el cambio que México necesita”, agregó.
El candidato del PAN-PRD-MC insistió en que el PRI va en un lejano tercer lugar y “Meade está tratando de engañar a la gente, no tiene absolutamente ninguna posibilidad". 
El gobernador de Chihuahua, Javier Corral, manifestó su apoyo y respaldo a Ricardo Anaya, de quien dijo que su lucha contra la corrupción es un ejemplo “de lo que vamos a hacer a nivel nacional”.
En entrevista, luego de tomar un café con Corral, Anaya consideró que el gobernador panista ha combatido de manera frontal la corrupción y por ello, el gobierno federal no lo ha apoyado.

“Tuve la oportunidad de tomar un café, aquí en el Starbucks, con el gobernador Javier Corral y me da mucho gusto estar con él y estar aquí en Chihuahua, porque su gobierno y él, en lo personal, han sido ejemplo del combate frontal a la corrupción. Estamos convencidos de que hay que combatir la corrupción desde el más alto nivel, porque la paz tiene que ser fruto de la justicia, no de la impunidad”, añadió. 
Indicó que “hoy está en riesgo que haya justicia en nuestro país”, porque Andrés Manuel López Obrador, dijo, pactó con el presidente Enrique Peña Nieto. 
El aspirante frentista insistió en que lo sucedido en Chihuahua “es un ejemplo y la valentía, la fuerza, la entereza del gobernador Corral, su lucha contra la corrupción es un ejemplo de lo que vamos a hacer a nivel nacional”. /jpc/m
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Se acabarán las palancas en el magisterio, dice AMLO en Oaxaca

Al encabezar el segundo cierre de campaña regional en esta ciudad, el candidato presidencial por la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador, sostuvo que se terminará con la práctica de uso de "palancas" (influencias) en el magisterio para cambiarse de plaza y no laborar en las zonas alejadas del país.
Acompañado de los candidatos al Senado, Susana Harp y Salomón Jara, el tabasqueño criticó esa práctica de los maestros de cambiar de plaza para cercarse al centro de la ciudad y no laborar en las comunidades alejadas del estado.
"Vamos a apoyar a los maestros que trabajen en las comunidades más apartadas, no es de que salí de la Normal y me mandaron hasta la mazateca, pero como estoy palanca, me fui acercando a Oaxaca y ahora ya estoy en el medio urbano, Pues sí se quieren venir al medio urbano, pero van a ganar más los que estén allá en la mazateca", afirmó.
En entrevista a medios tras un cierre regional realizado en la Plaza del Valle de la ciudad de Oaxaca, el abanderado de Morena-PES-PT fue cuestionado sobre si acabará con esa práctica de cambio de plazas a través de "palancas".
"Eso se va a terminar, se va a dar preferencia a los maestros que trabajen en las comunidades más apartadas, todo eso se acabaría", dijo
Sostuvo que de ganar la presidencia, habrá dialogo con los maestros, en vez de satanizar al magisterio.
Ante las manifestaciones de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación que incluyen la toma de plazas como en Oaxaca, el tabasqueño llamó al diálogo y a atender las demandas de los maestros.

"Vamos a convocar, ganando, ganando, a encuentros con el magisterio para la elaboración conjunta de un plan educativo, con pedagogos, padres de familia para mejorar la calidad de la enseñanza sin afectar los derechos de los maestros", expresó.
En su plan educativo incluye que ganen más los maestros que trabajen en zonas alejadas. /jpc/m
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AMLO y Castañeda coinciden en aeropuerto; se saludan
El candidato presidencial por la coalición Juntos Haremos Historia, Andrés Manuel López Obrador y el coordinador de la campaña de Ricardo Anaya, Jorge Castañeda, se encontraron y saludaron en un vuelo que partía de la ciudad de México a Oaxaca hoy por la mañana.

Al abordar el vuelo AM 2048, el tabasqueño se encontró al entrar al avión a Castañeda. 

Ambos se saludaron cordialmente y se dieron una palmada en la espalda.

Hoy, López Obrador realizará dos cierres regionales en la ciudad de Oaxaca y Cuernavaca, Morelos.

El pasado 6 de junio, EL UNIVERSAL publicó una entrevista con Jorge Castañeda en la que afirmó que se concretó un pacto de impunidad entre el presidente Enrique Peña Nieto y el abanderado de la coalición Morena-PES-PT a cambio de que el actual titular del Ejecutivo Federal no vaya a la cárcel. /lgg/m
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Promete Mikel no cobrar cuotas a vendedores ambulantes

El candidato del PRI a Jefe de Gobierno, Mikel Arriola, aseguró que si gana las elecciones no se les cobrará ni un peso a los comerciantes ambulantes, a quienes asegura se les extorsiona para que puedan trabajar.

En vez de quitarles miles de millones de pesos en cuotas por derecho de piso a los comerciantes, apuntó que es mejor cobrarles impuestos para que tengan seguridad social y acceso a créditos de vivienda.

Arropado por la lideresa de los comerciantes del Centro Histórico, Alejandra Barrios, el candidato del Revolucionario Institucional fue enfático al señalar que se buscará un reordenamiento banqueta por banqueta a fin de que puedan seguir en las calles sin afectar las vialidades ni a los peatones.

Empresarios acusan a autoridades de sembrar drogas en bares

Durante un mitin en la explanada de la delegación Cuauhtémoc, Arriola Peñalosa aseguró que además de no cobrarles ni un centavo por vender, van a dejar de ser golpeados o llevados al MP porque “hay que meter a la cárcel a quienes roban y no al que vende en la calle”.

Cuestionado si esta promesa de campaña no podría desbordar al comercio informal en las calles, aclaró que no se trata de dejarlos vender sin orden, sino que deberán pagar impuestos como todo negocio formal. Además de que servirá para que tengan acceso a seguridad social a través de convenios con el IMSS.

Ovacionado por los comerciantes priistas del corazón de la CDMX, Mikel Arriola afirmó que también dejarán de ser amedrentados por las fuerzas policiacas, por lo que dijo ser un aliado de los comerciantes populares.

Incluso comentó que en las nuevas líneas y estaciones del Metro que pongan en marcha permitirán comercios de manera ordenada. /psg/m
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Barrales pide a militantes de MC redoblar esfuerzos

La candidata de la coalición Por la Ciudad de México al Frente al gobierno capitalino, Alejandra Barrales Magdaleno, llamó a los militantes de Movimiento Ciudadano (MC) a redoblar esfuerzos, tocar puertas y prepararse para salir a votar en beneficio de las personas vulnerables en la capital del país.

Durante un encuentro con militantes de Movimiento Ciudadano en Iztapalapa, reiteró que a 14 días de la elección continúa avanzando en las preferencias electorales, lo cual la motiva para seguir adelante y derrotar a sus contrincantes políticos.

La aspirante por los partidos Acción Nacional, de la Revolución Democrática y MC comprometió a garantizar la seguridad en Iztapalapa y en toda la Ciudad de México, ya que cuenta con un programa para ganar la batalla a los delincuentes.

De igual manera, refrendó su compromiso de apoyar con dos mil 500 pesos mensuales a las jefas de familia, quienes a cambio de ese beneficio deben comprometerse a llevar a sus hijos a la escuela, pues la educación es lo que les permitirá un futuro mejor.

En ese sentido, refirió que los estudiantes de preparatoria y universidad contarán durante su administración con transporte gratuito, pues al no contar con ingresos en muchas ocasiones se ven obligados a desertar para seguir preparándose.

En la explanada de la delegación Iztapalapa, Barrales Magdaleno aseguró que está decidida a gobernar la Ciudad de México, pues sus propuestas son concretas y viables, a diferencia de las de sus contrincantes, que incluso le han copiado algunos de sus planteamientos.

Afirmó que Claudia Sheinbaum se cuelga de la imagen del líder de Morena, porque está reprobada como delegada en Tlalpan y afirmó que sus adversarios están preocupados porque serán derrotados en la elección del 1 de julio, ya que: “Caballo que alcanza gana y esta yegua ya alcanzó”.

Barrales Magdaleno aseveró que la gran diferencia es que a ella no la mandaron a ser candidata, ya que su designación obedece al trabajo que ha realizado durante muchos años en la Ciudad de México.

En el evento, Alejandra Barrales estuvo acompañada por la candidata a la alcaldía de Iztapalapa, Karen Quiroga, por el coordinador nacional de Movimiento Ciudadano, Dante Delgado, y por el presidente del PAN local, Mauricio Tabe, quienes se comprometieron a trabajar de manera coordinada para garantizar mejores servicios a Iztapalapa y en general a la población de la capital. /psg/m.
TEMA(S): Información General
FECHA: 16/06/2018
HORA: 14:09
NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Fin de Semana
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal
Sheinbaum arranca cierres de campaña en Gustavo A. Madero

Con música de banda, cohetes y banderas, la candidata de Morena, PT y PES a la jefatura de Gobierno, Claudia Sheinbaum, arrancó sus cierres de campaña por delegación con la primera "caravana por la victoria" en Gustavo A. Madero, demarcación gobernada por el PRD.

Cientos de simpatizantes se congregaron en Calzada de Guadalupe y Circuito Interior para caminar por la calzada hacia el parque de los Cocodrilos, en la colonia Estrella, donde Sheinbaum Pardo dio un mensaje.

"Hay un hartazgo muy grande y por eso vamos a ganar el 1 de julio. Vamos a ganar y a entrar al Palacio del Ayuntamiento el 5 de diciembre y acabar con los abusos de las fotomultas, del desarrollo urbano rapaz y desordenado, se van a respetar los usos de suelo", aseguró Sheinbaum Pardo desde el templete.

Insistió en que al actual gobierno capitalino llegó un grupo que “se dedicó a hacer negocios".

Aseguró que, desde la precampaña hasta hoy, hizo 50 asambleas en la GAM, la segunda más poblada de las 16 delegaciones.

Recordó que hace unos meses eran "amenazados" por sus adversarios y les impedían instalar un evento, pero "los pusimos contra la pared y somos mayoría en Gustavo A. Madero", pues dijo que han trabajado "casa por casa" para obtener el apoyo de la gente.

"Aquí en la Gustavo A. Madero han hecho un esfuerzo impresionante y se los agradezco", añadió Sheinbaum, acompañada de la mayoría de los candidatos a diputados locales, federales y a la alcaldía en Gustavo A. Madero.

Antes el aspirante a la alcaldía, Francisco Chiguil, prometió que "vamos a combatir de raíz la corrupción que hay en la delegación" y que "ningún programa que se impulse será condicionado".

Insistió en que hay un hartazgo y por ello dijo que le ganarán al grupo político del ex delegado Víctor Hugo Lobo.

Coinciden con marcha del News Divine Previo a la caravana en el cruce de Circuito Interior y Calzada de Guadalupe coincidieron con los morenistas y la marcha por las víctimas de la discoteca News Divine, quienes lanzaron consignas contra el candidato de la coalición “Juntos Haremos Historia” a alcalde en GAM, Francisco Chiguil, quien era jefe delegacional en aquel entonces.

A unos días de cumplirse 10 años del operativo fallido en el que murieron 12 jóvenes, los integrantes de esa marcha salieron primero sin que hubiera incidentes. /jpc/m
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Balean camioneta de candidata del PRI en Querétaro

Una camioneta propiedad de la candidata del PRI a la presidencia municipal de Landa de Matamoros, Querétaro, Eva Maldonado Hernández, fue baleada anoche después de que su equipo de campaña la dejó en su casa, en el camino Reforma-Otates de ese municipio de la Sierra Gorda.

Según los primeros reportes, fueron 18 balas las que alcanzaron a dar contra el vehículo, que era conducido por el candidato a regidor Mariano Meraz Ponce, quien habría salido ileso.

El presidente estatal del PRI, Juan José Ruiz Rodríguez, rechazó este tipo de hechos.

La candidata, así como Meraz, no sufrieron lesiones y se espera que hoy, tras hacer la denuncia ante la Fiscalía, el PRI dé una conferencia de prensa para dar detalles del ataque armado.

"18 tiros a la camioneta de nuestra candidata en Landa de Matamoros rumbo a Otates, hace un par de horas. Exigimos que se dé con los responsables", señaló Juan José Ruiz, dirigente Estatal del PRI en Querétaro.

Por su parte, la Secretaría de Seguridad Ciudadana, reportó que personal policial de Landa de Matamoros fue notificado por el conductor de una camioneta, que, al circular solo, escuchó al parecer detonaciones y al arribar a su destino se percató que su vehículo tenía algunos impactos.

No hay una denuncia al momento de manera oficial. /psg/m.
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Llama líder de CTM a trabajadores del país a votar por Meade

En el marco del segundo día de actividades en el XXVII Consejo del STIRTT, el líder de la CTM, Carlos Aceves del Olmo, llamó a los trabajadores del país a votar por el candidato priísta a la Presidencia, José Antonio Meade, quien dijo “es un estadista y no un merolico”. 

“Escogimos un estadista, no un merolico, queremos que sea alguien que sepa lo que dice y lo sepa hacer, y él lo sabe, seguro estoy con el voto de ustedes, el voto de nosotros y de todos los demás”, aseveró.

Adelantó que “el próximo lunes nos reuniremos con todos los secretarios generales del país para hacerles esta misma petición y a ver quién nos alcanza a ver quién nos gana. ¡Pepe Meade para presidente de la República!”.

Al ser cuestionado sobre los resultados de las encuestas, consideró que Meade no tiene por qué remontar toda vez que no hay cifras oficiales que muestren que su candidato no ganará la elección.

“Yo no sé qué tenga que remontar algo porque no hay ningunas cifras oficiales, solo lo que dicen los medios o los que apoyan a otros. Nosotros nos sentimos seguros de lo que estamos haciendo”, indicó. /jpc/m
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Taxi arrolla multitud en Rusia; habría mexicanos heridos

Un taxi embistió a una multitud en el centro de Moscú, dejando al menos ocho heridos, algunos de ellos mexicanos, según autoridades y diversas fuentes citadas por agencias de noticias locales.

La policía de Moscú afirmó que el conductor del taxi irrumpió sobre las personas tras perder el control del vehículo y que ocho personas buscaron asistencia médica.

Testigos en el lugar afirmaron que algunas de las personas vestían camisetas de la selección de México y que el conductor intentó fugarse antes de ser detenido. En tanto, la agencia Interfax sostuvo que tres mexicanos resultaron heridos.

Autoridades de tránsito de Moscú citaron al conductor diciendo que el atropellamiento no fue intencional.

La agencia RIA dijo que no hubo muertos, tras citar a autoridades de la capital rusa. Interfax, en tanto, afirmó que no había lesionados de gravedad, citando a una fuente médica. /psg/m.
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Acuchillan a dos turistas mexicanos en Berlín

Los turistas de nacionalidad mexicana resultaron hoy heridos de gravedad al ser agredidos con un cuchillo en un tren de cercanías de la línea circular de Berlín, Alemania, por un desconocido, que tras el ataque emprendió la huida.

Los jóvenes, de 19 y 21 años, fueron trasladaos al hospital donde fueron operados y están fuera de peligro, según informan los diarios Bild y Berliner Zeitung en base a declaraciones de la policía.

Al parecer, los dos turistas mexicanos y una mujer, de 37 años y nacionalidad alemana, se enzarzaron en una discusión con el desconocido cuando el tren en el que viajaban se encontraba entre las estaciones de Prenzlauer Allee y Greifswalder Strasse, en el barrio de Prenzlauer Berg.

Según el Bild, en el transcurso de la pelea, el desconocido sacó un cuchillo y agredió al grupo.

La mujer, conocida de los dos heridos, quedó conmocionada por la situación.

Una unidad de homicidios ha asumido la investigación para esclarecer las circunstancias de lo ocurrido y los motivos de la agresión. /jpc/m
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Estampida por bomba lacrimógena en club de Caracas deja 17 muertos

Diecisiete muertos, ocho de ellos menores, y cinco heridos, dejó el lanzamiento de una bomba lacrimógena en un club social del oeste de Caracas, Venezuela, durante una pelea en una fiesta la madrugada de este sábado, confirmó el ministro de Interior y Justicia, Néstor Reverol.

"Se originó una riña en horas de la madrugada y una de las personas involucradas en la riña lanzó un artificio lacrimógeno que originó la estampida de más de 500 personas que se encontraban en el club social (...), ocasionando el fallecimiento de 17 personas", declaró Reverol a la televisión estatal VTV.

El funcionario anunció la detención de siete personas por el caso, dos menores, uno de ellos el presunto responsable de activar la bomba de gas.

La encargada del establecimiento también fue arrestada por el incumplimiento de "las medidas que se deben adoptar (...) para evitar el ingreso de armas de fuego y municiones" a lugares públicos, agregó Reverol.

Los hechos se desarrollaron durante una fiesta para celebrar la graduación de los jóvenes de educación media en el club social conocido como Los Cotorros, en la urbanización de El Paraíso.

Las muertes se debieron a asfixia y politraumatismos, según los informes oficiales. Los heridos son atendidos en el Hospital Pérez Carreño. /jpc/m
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Tiroteo en Kansas deja dos policías muertos 

Dos policías murieron tras ser baleados en un tiroteo anoche, cuando las autoridades trasladaban a un preso a un juzgado de Kansas City (EE.UU). 
La policía de la ciudad confirmó que Theresa King, de 44 años, falleció hoy por las heridas sufridas cuando un preso logró reducir a los dos agentes. 
La balacera ocurrió durante el traslado de un reo sin identificar. Es posible que King y el otro agente fallecido, Patrick Rohrer, de 35 años, fueran baleados con sus propias armas, según la policía, que no dio más detalles. 
Los dos policías formaban parte de la policía del condado de Wyandotte. King tenía 13 años de experiencia, mientras que Rohrer llevaba siete años con el departamento. /jpc/m
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