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Fin de Semana
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Necesario prohibir que exijan a trabajadores firmar documentos en blanco

El diputado Roberto Alejandro Cañedo Jiménez propuso que se prohíba que los trabajadores sean obligados a firmar documentos en blanco o sin fecha determinada, que les implique renuncia de derechos o imposición de obligaciones.

En su iniciativa que incluye reformas a la Ley Federal del Trabajo y al Código Penal Federal señaló que los casos de ese tipo representan más del 40 por ciento de las contrataciones, principalmente en empresas que operan en el esquema de subcontratación.
En ese sentido, destacó la importancia de adecuar la legislación laboral y penal, a fin de garantizar los medios probatorios adecuados en caso de que los trabajadores sean víctimas de un despido simulado a modo de renuncia voluntaria.

Asimismo, incluyó responsabilidades y sanciones para los patrones que incurran en esas prácticas y adecuar el marco jurídico penal en materia de falsificación de documentos, para clarificar y hacer explícitos esos supuestos.
La iniciativa presentada ante la Comisión Permanente adiciona un párrafo al artículo 33 de la Ley Federal del Trabajo, de manera que un trabajador pueda acudir ante la Procuraduría de la Defensa del Trabajo o ante las oficinas de la Inspección del Trabajo local o federal a denunciar el hecho.

Esas instancias conservarán en secreto dicha acusación, y en caso necesario se aportará como elemento probatorio preconstituido, mientras que la Junta de Conciliación y Arbitraje realizará las pruebas grafotécnicas idóneas para determinar la validez del documento previo a su ratificación.
El legislador por Baja California propone adicionar un párrafo al artículo 1006 de la LFT, para considerar como documentos falsos, aquellos que, a petición del patrón, hayan sido firmados en blanco o sin fecha determinada por el trabajador.
Además, propuso sanciones para los patrones de seis meses a cuatro años y multa de 125 a mil 900 veces el salario mínimo general vigente en la Ciudad de México; sin perjuicio de la responsabilidad penal que pueda derivar de estos hechos.
La propuesta se turnó a la Comisión del Trabajo y Previsión Social de la Cámara de Diputados, y precisa modificar las fracciones segunda de los preceptos 244 y 245 del Código Penal Federal, para incluir el término empleo como otro elemento que se afectaría por la firma de un documento en blanco durante la contratación.

“Es urgente prohibir en la legislación laboral estas prácticas, establecer garantías para que los trabajadores denuncien abusos de este tipo, sin poner en riesgo su contratación y sancionar a los patrones que, abusando de la necesidad y la vulnerabilidad de quienes solicitan empleo, incurren en este delito”, indicó. /jpc/m
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Sin piso parejo en reelección de diputados locales en 16 estados, señalan en Senado

La reelección consecutiva de diputados locales, alcaldes y síndicos puede darse en 16 estados sin pedir licencia al cargo, y ello abre margen a que en las contiendas no haya piso parejo, ya que quien vaya a las urnas para repetir en el puesto podría utilizar recursos del erario en actividades en su beneficio.
Al respecto, el Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República dio cuenta de que en materia de reelección local, "la Constitución en su reforma político electoral de 2014, no estableció requisitos extraordinarios para que los congresos locales legislaran sobre las reglas en periodos de campañas para quienes busquen reelegirse en diputaciones locales y ayuntamientos".
Ostentar el cargo por el que se compite, "puede ser problemático dado que puede derivar en un uso discrecional de los recursos de los ayuntamientos o los congresos locales para la promoción de aquellos que buscan reelegirse", plantea la investigación "Reelección consecutiva en las entidades de la república Mexicana".
Los 16 estados en los que los diputados locales no tienen prohibición para continuar en la curul y competir por un distrito electoral son Campeche, Colima, Ciudad de México, Guanajuato, Guerrero, Morelos, Nuevo León, Oaxaca, Puebla, Querétaro, Quintana Roo, Sonora, Tabasco, Tamaulipas, Veracruz y Yucatán.
En el caso de alcaldes, pueden competir por su reelección y continuar en el cargo, en nueve estados: Guanajuato, Guerrero, Morelos, Nuevo León, Oaxaca, Puebla, San Luis Potosí, Sonora y Tabasco.
La Constitución establece la reelección consecutiva en congresos locales y ayuntamientos, y dispone que serán los poderes Legislativos de los estados los que regulen la competencia de quienes van por repetir en el puesto.
En el caso de diputados locales, la Constitución dispone que pueden reelegirse hasta para ser legisladores en cuatro periodos consecutivos, lo que dará un total de hasta 12 años de carrera legislativa en un Congreso estatal.
Diversas entidades, entre ellas la Ciudad de México, aceptan repetir en el cargo una vez consecutiva, y esto se verá al final de la Legislatura que fue electa el 1 de julio pasado, y quienes aspiren a ello no tienen restricción alguna para competir, y así no tendrían que solicitar licencia si se postulan.
Hay un candado para la reelección consecutiva, que sólo será posible si el reelegible se postula por el mismo partido o por cualquiera de los partidos integrantes de la coalición que lo hubiera postulado, salvo que hayan renunciado o perdido su militancia antes de la mitad de su mandato.
Respecto de la reelección de alcaldes la Constitución limita la reelección a un periodo consecutivo, pero la prohíbe si el mandato es de cuatro años, no de tres, como ocurre en Hidalgo y Veracruz. /psg/m
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Por última vez encabeza Peña Nieto carrera Molino del Rey 

El presidente Enrique Peña Nieto participó esta mañana en la octava edición de la carreta Molino del Rey, organizada por el Estado Mayor.

El mandatario salió de la línea de meta a las 8:00 horas acompañado por algunos de sus colaboradores e integrantes del PRI.
Escoltado por integrantes del Estado Mayor, Peña Nieto también estuvo acompañado por el líder nacional del partido, René Juárez.
Tras cruzar la meta, el mandatario reconoció la labor de la "gran familia del Estado Mayor", que entre sus actividades incluye la promoción del deporte.
Peña Nieto corrió los 10 kilómetros en 50 minutos y destacó el avance en su récord personal tras seis años de participar en la competencia.
Sobre la postura del virtual presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, de no usar los servicios del Estado Mayor, el Presidente se dijo respetuoso de su decisión.
El mandatario aseguró que ha reiterado a AMLO la necesidad de que cuente con seguridad desde esta etapa de transición y dijo que esperará la respuesta del virtual presidente electo. /psg/m
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EPN felicita a mexicanos ganadores de oro en Mundial de atletismo Sub-20

Luego de que la marchista Alegna González y el saltador de altura Roberto Vilches, ganaran la medalla de oro en el Campeonato Mundial Sub-20 que se realiza en Finlandia, el Presidente Enrique Peña Nieto los felicitó mediante las redes sociales.
Peña Nieto escribió en su Twitter el siguiente mensaje: “Con triunfos históricos para el deporte mexicano, Alegna González y Roberto Vilches pusieron el nombre de México en lo más alto del podio, en el Mundial de Atletismo Sub 20 en Finlandia. Sus logros son un orgullo para México. ¡Felicidades!”.
González

Obtuvo con el título en la distancia de los 10 kilómetros luego de cruzar la meta en el primer lugar con un tiempo de 44:13 minutos.

Vilches

Obtuvo el oro tras saltar 2.23 metros, pero el sitio de honor lo tuvo que compartir con el griego Antonio Morelos /jpc/m
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EMP: Nos adaptamos a los requerimientos del Presidente 

El general Roberto Miranda Moreno, jefe del Estado Mayor Presidencial, aseguró que la corporación se moldeará a los requerimientos que se le pidan, pues, dijo, siempre han sido y serán institucionales.
En entrevista al término de la Carrera de Molino del Rey, el general dijo que  confía que haya una carrera el próximo año, luego de que el virtual presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, anunció que la corporación los regresará a los cuarteles.

Cuestionado sobre la posibilidad de modificar sus estrategias de trabajos para seguir vigentes en la próxima administración, el general señaló que la organización se ajusta a los requerimientos que se les instruya.
“Claro, nosotros nos adaptamos siempre a las exigencia que se nos presentan y somos moldeables, podemos trabajar a como se nos indique", sostuvo.
Detalló que el Estado mayor Presidencial es una institución sólida y leal a la figura presidencial, que además de cuidar al Presidente, se encarga de la logística durante las visitas de jefes de Estado.
"Nosotros no opinamos, nosotros somos institucionales en lo que determine... nosotros aceptamos eso", dijo.
Dijo que es una institución que siempre ha estado al servicio de México, cuidando al presidente de la República y eso también repercute en la estabilidad del país. 
"La institución siempre ha estado al servicio de México, cuidando la institución presidencial y por consecuente, dar una estabilidad a México", dijo. /jpc/m
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México condena ataques terroristas en Pakistán

El gobierno de México condenó los ataques perpetrados en la provincia de Baluchistán del Pakistán durante un mitin electoral, en el que murieron 128 personas y 122 más resultaron heridas y que ha sido reivindicado por el Estado Islámico (EI).
"El gobierno de México, por medio de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), condena los ataques realizados de forma separada, en las poblaciones de Dringarh y Bannu", detalló la Cancillería en un breve mensaje.
México expresó "sus condolencias" y su "solidaridad" con el gobierno paquistaní y reiteró "su total rechazo al recurso de la violencia y al terrorismo en todas sus formas y manifestaciones".
Ayer en las provincias de Dringarh y Bannu, en Pakistán, se realizaron dos atentados contra mítines políticos, que dejaron un total de 132 muertos y 140 heridos.

El mayor de los atentados, con 128 muertos y 122 heridos, fue reivindicado por el Estado Islámico y se trata de uno de los peores actos terroristas en Pakistán de los últimos años.
Merkel condena el "cobarde" atentado del EI en Pakistán
La canciller alemana, Angela Merkel, condenó el "cobarde" atentado terrorista perpetrado ayer en la provincia paquistaní de Baluchistán.
La mandataria alemán envió un telegrama al primer ministro paquistaní, Nasirul Mulk, para repudiar este ataque, uno de los peores de los últimos años en este país asiático y que se suma a la serie de atentados realizados durante la jornada electoral de cara a los comicios del día 25.
"Condeno de la manera más enérgica este cobarde ataque que se ha cobrado tantas víctimas. Tenga por seguro que Alemania está de su lado en la lucha contra el terrorismo", afirma la canciller a su homólogo en el texto.
Una portavoz del ministerio alemán de Exteriores destacó que el terrorismo no debe lograr su "objetivo" de erosionar el "proceso democrático" en Pakistán.
"Instamos a todos los actores políticos en Pakistán a que hagan todo lo que esté en su mano para lograr unas elecciones pacíficas, justas y transparentes", dijo la portavoz en un comunicado. /psg/m
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México condena uso de la violencia y represión contra estudiantes y civiles en UNAN

El gobierno de México, a través de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), expresa su profunda preocupación por los continuos actos de violencia en el marco de las protestas sociales en Nicaragua que, desde abril, han dejado más de trescientas víctimas mortales y un alto número de heridos.
México condena el uso de la fuerza letal en contra de estudiantes y civiles que se encontraban en las instalaciones de la Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua (UNAN) el día de ayer, y deplora que no se haya permitido el acceso oportuno de asistencia médica y de los mecanismos internacionales de protección a los derechos humanos que acompañan el diálogo en Nicaragua.
México extiende su solidaridad a los familiares de las víctimas, hace votos por una pronta recuperación a los heridos y hace un llamado para que se garantice la integridad física y el pleno respeto de los derechos humanos de quienes han buscado refugio en instalaciones religiosas.
Es imperativo que todas las partes, particularmente las autoridades, restablezcan el diálogo para encontrar una solución pacífica y durable a la crisis, con el acompañamiento del Grupo Interdisciplinario de Expertos Independientes (GIEI) designado por la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), así como a que se cumplan las 15 recomendaciones emitidas por ese organismo.
México continuará respaldando  las labores de la Conferencia Episcopal Nicaragüense (CEN) como mediadora, así como cualquier acción que contribuya al diálogo y reconciliación entre los nicaragüenses
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Con el fin del Cisen, se acabará el espionaje telefónico: López Obrador

En rueda de prensa, Andrés Manuel López Obrador, virtual presidente electo de México, reiteró la propuesta de desaparecer el Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen) y con él, se acabará el espionaje telefónico.

López Obrador dijo que no habrá espionaje a sus opositores y se respetará la libertad de todos.

“Los del Cisen ya no van a espiar a nadie, pero tampoco se van a quedar sin trabajo”, dijo el virtual presidente electo, luego de que Alfonso Durazo, próximo secretario de Seguridad Pública, anunciara la desaparición del Cisen para crear la Agencia Nacional de Inteligencia.

“No utuilizar las oficinas de gobierno para espiar, lo mismo con la Fiscalía, no se abrirán expedientes a adversarios. Eso se termina por completo. No actuaremos de manera facciosa. Se van a respetar las garantías de los ciudadanos", afirmó.

López Obrador abordó diversos temas en su conferencia de prensa, entre ellos, la asistencia de organismos internacionales para que se esclarezca la desaparición de los 43 estudiantes de Ayitzinapa.

“Vamos a investigar y dar a conocer lo que realmente sucedió con los jóvenes de Ayotzinapa”, afirmó.

Esta misma asistencia también estará vinculada a tratar temas de derechos humanos y combate a la corrupción; además de que se pedirá a observadores de la ONU para que participen en las compras gubernamentales.

Comentó que el día de mañana se dará a conocer el plan completo de austeridad y anticorrupción; asimismo, indicó que el próximo 7 de agosto iniciarán los foros de consulta para pacificar el país, en Ciudad Juárez, Chihuahua.

El último foro se realizará el 24 de octubre en la capital del país.

“Al término de estos foros, con todos los planteamientos que se hagan, se realizará el plan para la seguridad pública y la reconciliación y la paz en el país”, comentó.

Aseguró que ya se elabora la iniciativa de Ley para crear la Secretaría de Seguridad Pública e informó que ya está resuelta la división de la Secretaría de Gobernación, con la reducción de siete a tres subsecretarías. /psg/m
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AMLO: consulta para amnistía comenzará en Cd. Juárez

La Secretaria de Seguridad Pública será la encargada de realizar los foros y consultas para la pacificación del país, comenzarán en agosto en Ciudad Juárez y finalizarán en octubre en la Ciudad de México, dijo en conferencia Andrés Manuel López Obrador.
"En el caso de la Secretaria de Seguridad Publica, les adelanto, que se está elaborando la ley para su operación y ya desde ahora tiene la tarea, por ejemplo, esta secretaria nueva va a iniciar la consulta para conseguir la paz en el país ya me presentaron la propuesta, va a empezar la consulta el 7 de agosto el Ciudad Juárez, Chihuahua. Y así se van a llevar a cabo estos foros hasta finales de octubre, el ultimo va a ser el 24 de octubre en la Ciudad de México y tendrá carácter internacional".
En su casa de transición, el virtual presidente electo dijo que en estos foros no se

descarará la opinión de nadie, por ejemplo "de los que están a favor de la legalización de las drogas, y de los que están en contra".
López Obrador dijo que a partir de los resultados de los foros se elaborará el plan de seguridad pública para la reconciliación del país.
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López Obrador celebra el buen ambiente en los mercados internacionales

El virtual ganador de las elecciones presidenciales, Andrés Manuel López Obrador, comentó que, durante su reunión con Carlos Urzúa, próximo titular de la Secretaría de Hacienda, celebraron el buen ambiente que hay en los mercados internacionales, luego de su triunfo en las urnas del pasado primero de julio.

Esto se está manifestando en que no ha habido desequilibrios financieros en estos días; el hecho de que ayer haya estado esta comisión del gobierno estadounidense ayuda mucho. No hemos tenido problemas con el sector empresarial nacional, al contrario, hay una disposición a ayudar, a trabajar, lo mismo en el caso de las pláticas de ayer, se dieron en un ambiente de respeto, de colaboración”, señaló.

López Obrador agregó que todos los gobiernos del extranjero que han hablado sobre el cambio en México, “nos están deseando que haya prosperidad en el país, que haya paz; tienen confianza, están muy contentos en otros países por el triunfo que se logró el primero de julio, contentos, contentos, en otros países por lo que significa México”, afirmó.

En torno al plan de austeridad, reiteró que con los ajustes en las secretarías y los recortes en puestos de alta burocracia se lograrán ahorrar 500 mil millones de pesos para cumplir con sus promesas de campaña en materia de política social.

Vamos a liberar para el desarrollo alrededor de 500 mil millones de pesos, porque tenemos que cumplir con los compromisos, va a incrementar la pensión de adultos mayores al doble, van a tener garantizados el derecho al estudio, el derecho al trabajo dos millones 600 mil jóvenes”, sostuvo López Obrador.

En conferencia de prensa, aseguró que México se abrirá al escrutinio internacional en materia de derechos humanos y en combate a la corrupción, para que haya presencia de observadores de Naciones Unidas en todas las compras y contratos del gobierno federal.

En este sentido, también señaló que se acudirá a organismos internacionales de derechos humanos para que se llegue hasta el fondo de las investigaciones en la desaparición de los 43 alumnos de la Normal Rural de Ayotzinapa, y será el próximo subsecretario de Gobernación, Alejandro Encinas, quien encabece estos esfuerzos.

Se van a abrir las puertas del país a organismos internacionales de defensa de derechos humanos, no van a haber trabas, no van a haber obstáculos para que se conozca la verdad en el caso de Ayotzinapa y se haga justicia”, subrayó López obrador.
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Ofrecen certeza laboral a burócratas

El virtual Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que lo trabajadores de base y sindicalizados de las dependencias federales no serán afectados por el ajuste que se realizará en las instituciones públicas.

Tras sostener reuniones con sus colaboradores para perfilar su plan de austeridad, el morenista señaló que durante décadas engordó el Gobierno y se gastó el dinero público en el pago de privilegios de los altos funcionarios. 

"Los trabajadores de base y los sindicalizados van a seguir conservando su trabajo. El ajuste lo vamos a hacer en las altas esferas del Gobierno, porque en todo este periodo de política neoliberal creció muchísimo la alta burocracia", dijo el tabasqueño en rueda de prensa. 

"Creció mucho el gasto corriente. No hubo crecimiento en la economía pero sí creció mucho el aparato burocrático, sobre todo la burocracia dorada, los altos funcionarios públicos. El Gobierno se ensimismó, el presupuesto se quedó en el Gobierno, y el presupuesto es es dinero del pueblo".

López Obrador dijo que el presupuesto que se ahorre de los ajustes institucionales serán destinados a programas sociales. 

"Entonces, lo que vamos a procurar es que el dinero le llegue a la gente, al pueblo.
"No (vamos a) estar gastando el dinero del presupuesto sólo en mantener privilegios de los altos funcionarios públicos; se van a terminar todos los privilegios en el Gobierno", insistió. 

El morenista reiteró que se ahorrarán 500 mil millones de pesos con política de austeridad, una cifra que manejó desde la campaña. /psg/m
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AMLO se reúne con integrantes de su próximo gabinete

El candidato ganador de las elecciones presidenciales, Andrés Manuel López Obrador, llegó la mañana de este sábado a sus oficinas de la colonia Roma, donde sostendrá encuentros con los integrantes del próximo gabinete, previo a la conferencia que se ofrecerá a las 15:00 horas.

A su llegada, Olga Sánchez Cordero, propuesta para ocupar la titularidad de la Secretaría de Gobernación, señaló que entre los temas que se abordarán se encuentra “sobre todo la programación de cada una de las secretarías, toda la reorganización, reestructura de las secretarías”.
A su vez, Zoé Robledo, indicó en entrevista, que en este encuentro se hablará sobre “todo el planteamiento sobre el plan de austeridad, la reestructura; es un asunto muy general todavía”, enfatizó.

La víspera, López Obrador sostuvo un encuentro en sus oficinas de Chihuahua 216, con el secretario de Estado, Michael Pompeo, a quien presentó una propuesta de bases de entendimiento con la administración del presidente Donald Trump para los próximos años.

También el día de ayer, el próximo canciller, Marcelo Ebrard, manifestó en conferencia de prensa que esta propuesta sería dada a conocer a detalle una vez que el presidente Donald Trump la reciba, que incluye temas relativos a la renegociación del Tratado de Libre Comercio, migración, seguridad, entre otros. /psg/m
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Reducen a tres subsecretarías de Segob

El gabinete del virtual Presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador acordó esta mañana que las siete subsecretarías de la Secretaría de Gobernación serán reducidas a tres.
Al salir de la reunión en la casa de transición, Olga Sánchez Cordero, anunciada como titular de la Secretaría de Gobernación, indicó que finalmente serán tres y no dos como se había indicado.

Señaló que el legislador independiente, Alejandro Encinas aceptó unirse al equipo de trabajo y estará encargado de la Subsecretaría de derechos humanos población y migración, tema que dijo, será prioritario en la administración del Tabasqueño.

"Se acaba de crear una tercera subsecretaría a cargo de Alejandro Encinas (...) hablamos con él y acaba de aceptarnos", dijo.

La subsecretaría de Gobernación va a estar a cargo del senador petista Zoé Robledo y en la de Participación Ciudadana, Democracia Participativa y Organizaciones Civiles será liderada por Tatiana Clouthier.

"A su cargo una relación muy estrecha con organismos públicos y además con otra cosa que es muy importante con la vinculación", apuntó.

"Va a ser una política transversal para poder recuperar el tejido social, el tema de recuperación de espacios públicos, el tema de vinculación con social y todo para poder avanzar hacia un proyecto de nación de pacificación", agregó.

Cordero refirió que esto es parte del plan de austeridad y subrayó que el compromiso es que no se toque a los trabajadores de base, pues dijo, sólo se recortará a los de confianza.

En tanto, Zoe Robledo, indicó que las cifras del recorte aún están en análisis, pero indicó que la reducción presupuestal de Segob será del 70 por ciento.

También aclaró que el área de normatividad y medios, así como enlace legislativo estarán a cargo de la Subsecretaría de Gobierno.

Refirió que la reducción en esta dependencia, será la misma que tendrán el resto de las Secretarías de Estado.
"No es una proporción tan grande del presupuesto de Gobernación. No es un porcentaje tan grande como se ha estado manejando", dijo.

"Tenemos que hacer un esfuerzo para una reducción de gasto operativo y gasto corriente más o menos del 70 por ciento", añadió.

En cuanto a presupuesto, refirió se dará prioridad a áreas como derechos humanos y migración, entre éstos mencionó a la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados.

"Comar ha tenido un incremento de actividad a partir del incremento de solicitud de asilo y de refugio y se va a atender", señaló.

"Es una reestructuración para atender lo prioritario y quitar, y dejar de atender los superficiales".

"No va a ser una subsecretaría para nada. Nos vamos a entender entre pares".

Prioridad Legislativa 

A decir de Olga Sánchez Cordero, para lograr la independencia del área de seguridad de la de Gobernación, una de las primeras reformas que serán enviadas al Congreso será la realizada a la Ley Orgánica.

"Hay que hacer una modificación a la Ley Orgánica, es una de las prioridades porque al tener que separar la seguridad pública, de la Secretaría de Gobernación hay una modificación a la Ley orgánica", expuso. /lgg/m
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Habrá nueva política exterior, no sólo bilateral con EU, dice Ebrard

El próximo canciller mexicano del gobierno de Andrés Manuel López Obrador, Marcelo Ebrard, anunció que, desde el próximo 1 de diciembre, cuando rinda protesta el tabasqueño, habrá una nueva política exterior que abarque más naciones y no solamente haya una relación bilateral con Estados Unidos.
“Yo vine nada más para el seguimiento que estamos haciendo la reestructura de la Secretaría todavía no la definimos, eso será más adelante. Pues va a cambiar mucho la política exterior del país, va a haber varios cambios, pero ya habrá espacio para comentarles una vez que terminemos de hacerlo porque hoy estamos concentrados en lo inmediatos”, dijo Ebrard.
En entrevista luego de reunirse con López Obrador y algunos de quienes serán sus colegas en la próxima administración en la casa de transición, Ebrard anunció que en la Secretaría de Relaciones Exteriores también se aplicará un plan de austeridad y van a revisar el modelo de la Cancillería y las embajadas de nuestro país en el mundo.
“No sabemos todavía (si habrá reducción de subsecretarías), voy a estudiarlo con cuidado. Lo que tengo que ver es la protección de los mexicanos en el extranjero que ayer se dijo en la reunión que la comunidad mexicana más importante de nuestro país, pues está en Estados Unidos, ese será uno de los esfuerzos que pasarán a ser prioritarios, y otro esfuerzo prioritario es que la política exterior de México, no sólo sea bilateral, particularmente los organismos multilaterales y otras regiones del mundo y una vez que lo tengamos terminado y aprobado por el presiente electo, con mucho gusto los convoco”, dijo.
Señaló que para revisar perfiles de embajadores de nuestro país en distintas naciones aún hay tiempo, pero adelantó que se va a priorizar al personal del Servicio Exterior de México, “porque es y ha sido siempre y tiemble de orgullo para México”.
Agregó que en el corto plazo se va a tener una reunión con todos los representantes de países de Centroamérica a la brevedad, porque primero tienen que ver si la propuesta que le presentaron ayer al presidente de Estados Unidos, Donald Trump, tiene buen eco, porque los vecinos del sur serán una parte importante en el desarrollo de la región de Centroamérica. /lgg/m
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Durazo creará agencia de inteligencia en lugar de Cisen 

El Centro de Investigación y Seguridad Nacional desaparecerá en la próxima administración, para dar paso a la creación de la Agencia Nacional de Inteligencia a cargo de la Secretaría de Seguridad Pública.
"Desaparece el Cisen, en virtud de que el uso político que se ha hecho históricamente de él ha terminado por deslegitimarlo, vamos a desaparecer el Cisen como ente administrativo e iniciamos el proceso de un nuevo organismo que será la Agencia Nacional de Inteligencia", informó Alfonso Durazo, propuesto como titular de la Secretaría de Seguridad Pública en el gabinete del virtual presidente electo, Andrés Manuel López Obrador.
Entrevistado al término de una reunión privada en las oficinas de López Obrador, Durazo Montaño aclaró que se mantendrá el personal que actualmente labora en el Cisen.

"Se recuperará todo aquello que sea posible rescatar del propio Cisen, particularmente el personal que tiene ahí en la institución un desempeño histórico desvinculado, que han tenido un desempeño institucional y que han cumplido la función de inteligencia", apuntó.

Alfonso Durazo resaltó que la SSP únicamente contará con tres subsecretarías, a fin de reducir el aparato administrativo, pero no se pierden funciones; sólo habrá una vocería para toda la dependencia y desaparecerá la Oficialía Mayor.
"El programa de austeridad tiene que darse sin perder eficacia y eso es lo que estamos buscando, estamos partiendo de que no habrá ningún peso adicional (…) La propuesta es reducir a tres las subsecretarías de un paquete de 5, desaparece la Oficialía Mayor, queda constituida sólo como una unidad administrativa, la Secretaría de Hacienda toma la mayor parte del ejercicio de las necesidades administrativas y así vamos", explicó.

Criticó que actualmente todas las áreas de seguridad tienen relaciones internacionales, áreas de prensa y comunicación, que se compactarán. "En la Secretaría de Seguridad Pública va a quedar sólo una vocería, no un área se comunicación, todas tienen instancias jurídicas, se va a crear una sola y todo eso va a ir generando ahorros y reduciendo la estructura administrativa", insistió. /lgg/m
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Sin permisos, construcciones que superen 10 mil metros cuadrados

El Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, José Ramón Amieva, informó que en lo que resta de su administración no se otorgarán permisos para la realización de construcciones que superen los 10 mil metros cuadros.

Comentó que a través de una mesa de trabajo que es coordinada por la Procuraduría Ambiental y del Ordenamiento Territorial se acordó frenar estos desarrollos, por lo menos durante los próximos cinco meses. No obstante, los que ya están en proceso serán revisados todos los permisos y manifestaciones de obra para garantizar que no representen un riesgo para la comunidad circunvecina.

“Si ya están autorizadas y en construcción, no, pero pueden solicitar toda la información relacionada. Aquí lo importante es que esta mesa conoce cualquier información que se requiere. Yo de verdad tengo mucha confianza en el trabajo y en el compromiso que tiene el señor Procurador Ambiental y de Ordenamiento Territorial. Ya tiene facultades ejecutivas para poder frenar las construcciones”.

Inician obras de mitigación en 'Artz Pedregal'
El mandatario capitalino sostuvo que los procesos para la expedición de permisos para todas las edificaciones que se llevan en esta urbe serán rigurosos e indicó que habrá estrecha coordinación con las autoridades de las 16 delegaciones políticas para que los trabajos estén unificados.

“Estamos pidiendo a través de las contralorías internas que todas las manifestaciones de construcción delegacionales sean informadas a esta mesa para determinar qué se está autorizando, y sobre todo se refirió de manera muy tajante que no se va a solicitar ninguna modificación de uso de suelo adicional”. /psg/m
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Capturan a abogado de Roberto Borge en Cancún

La Fiscalía General del Estado (FGE) de Quintana Roo informó que César Celso González Melgarejo, abogado del ex gobernador Roberto Borge, fue detenido en un hotel de Cancún.
La dependencia explicó que González Melgarejo fue detenido por elementos de un grupo especial anticorrupción y por agentes de la Procuraduría General de la República (PGR).

El implicado fue puesto a disposición del juez federal que conoce el caso en el penal del municipio de Nezahualcóyotl, Estado de México.
Gónzalez Melgarejo está acusado de operar con recursos de procedencia ilícita y delincuencia organizada, mismos cargos que enfrenta Borge.
González Melgarejo era abogado de la familia Borge y fue incluido en la investigación de la PGR en febrero pasado, cuando aseguraron 25 inmuebles, con valor de cinco mil millones de pesos, supuestamentevendidos ilegalmente durante su administración.
Cuatro de esos predios están en Cozumel y quedaron a nombre de Rosa Yolanda Ángulo, madre del ex gobernador, y de González Melgarejo.
Además, el Sistema de Administración Tributaria (SAT) indaga a la naviera Barcos Caribe, administrada por la familia del ex gobernador, por ocultar la compra de cinco barcos con precio de 299.9 millones de pesos. /psg/m
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Matan a 3 policías en Puebla

Tres policías muertos y dos lesionados, entre ellos el tesorero municipal fue el saldo de una emboscada en contra de una patrulla municipal en Huehuetlán el Grande, Puebla.

Fuentes policiacas informaron que al menos 15 sujetos encapuchados emboscaron a cinco policías y al tesorero en la Colonia Agrícola Hidalgo, la madrugada del sábado.

Los sujetos desarmaron a los uniformados y comenzaron a balearlos.

Los elementos que fallecieron fueron identificados como Héctor Vélez, de 32 años de edad; Saly Judith Villa, de 23 años y Nicanor Pedraza, de 48 años.

Mientras que los lesionados son Noé Hernández, de 38 años, quien recibió un balazo en tórax y glúteo por lo que fue trasladado al Hospital Rafael Moreno Valle Rosas.

Así como, Rodrigo Velazco Montiel, quien es el tesorero municipal y tenía un rozón de arma de fuego en la nuca.

Un elemento más resultó ileso y fue quien pidió apoyo a las autoridades.

Las autoridades señalaron que investigan el móvil de los hechos, sin hasta el momento se haya identificado a los responsables. /psg/m
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