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Carpeta Informativa

Fin de Semana
Resumen: 
· Marko Cortés llama a unidad y reconciliación en el PAN
· Aplaude Peña Nieto a marinos graduados por compromiso con México
· División de poderes, fundamental para el sistema de contrapesos: TEPJF
· No daré línea a poderes Legislativo y Judicial: AMLO
· Cecilia Romero garantiza equidad en la renovación de la dirigencia del PAN
· Morena impulsará manejo responsable de recursos públicos: Mario Delgado
· Encuentro Social nombra a Fernando Manzanilla coordinador en San Lázaro
· Arquidiócesis Primada de México llama a defender los derechos civiles de la sociedad
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Marko Cortés llama a unidad y reconciliación en el PAN

El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados y aspirante a la dirigencia nacional del blanquiazul, Marko Cortés, convocó a la reconciliación y a la unidad interna de su partido para servir a México desde la oposición.

"Más allá de las diferencias partidistas, nuestro partido tendrá siempre la mirada puesta en mejorar las condiciones de vida de los mexicanos y por ello es fundamental generar las condiciones de reconciliación y de unidad al interior de nuestra organización política, para así mostrar fortaleza a la hora de defender los intereses de los ciudadanos”, subrayó, un día después de que el Consejo Nacional del PAN abrió el proceso de elección del próximo presidente de esa fuerza política.

El también presidente de la Junta de Coordinación Política en el Palacio de San Lázaro sostuvo que el nuevo gobierno encontrará la colaboración del PAN en todos aquellos aspectos que mejoren las condiciones de vida de las personas, pero enfrentará una oposición firme de los panistas cuando se trate de defender libertades y los derechos de los mexicanos.

"Seremos un dique de resistencia cuando se vean amenazadas las instituciones, el equilibrio de poderes y la democracia", puntualizó.

Cortés indicó que, ante el nuevo escenario político en nuestro país, el PAN está llamando a servir a México desde la oposición y desde sus gobiernos estatales y municipales, por lo que insistió en la unidad y la reconciliación al interior del partido.

"Una de las grandes lecciones del 1 de julio para los panistas es que la unidad es un elemento indispensable para que los ciudadanos confíen en nosotros, y lograrlo es una responsabilidad conjunta de todos los militantes de Acción Nacional”, remarcó.

Señaló que el PAN seguirá siendo un instrumento muy valioso al servicio de los mexicanos y con una gran fuerza en gobiernos estatales y municipales, así como en los congresos locales y el Congreso de la Unión.

Según dijo, Acción Nacional debe encabezar nuevamente las causas de los ciudadanos, pensando siempre en el bien común, para acabar con la desigualdad, para retomar el crecimiento económico, para que se construya la paz y, en general, para buscar mejores condiciones de vida para los mexicanos. /psg/m
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Aplaude Peña Nieto a marinos graduados por compromiso con México

Al encabezar la ceremonia de Graduación de Cadetes de la Heroica Escuela Naval Militar, Generación 2018, el presidente, Enrique Peña Nieto, afirmó que “en estos meses, el Gobierno de la República contribuirá a que la futura Administración pueda tener un comienzo y una gestión exitosa. Al mismo tiempo, continuaremos trabajando hasta el último día para cumplir con el mandato del pueblo de México”.

El mandatario refirió que a lo largo de casi seis años de Gobierno ha estado acompañado por marinos, soldados y pilotos con invariable lealtad y compromiso.

Además, les expresó su más profundo agradecimiento, “desde la tropa y marinería, hasta los altos mandos”.
"He constatado que cumplen con su deber ante situaciones de emergencia o desastres naturales, como los huracanes que afectan a nuestro país. También han dado prueba de su valor al hacer frente a la delincuencia, proteger a las familias mexicanas y contribuir a la construcción de la paz", aseveró.

A los 148 guardiamarinas graduados del pasado viernes, el presidente les dijo que son mujeres y hombres comprometidos con nuestro país que culminan “una importante etapa de sus vidas, en la que han demostrado su esfuerzo, entrega y disciplina”.

Es un orgullo saber que están preparados para apoyar a la sociedad en casos de emergencia, así como para salvaguardar la soberanía nacional y combatir a quienes atentan contra la paz y el bienestar de las familias mexicanas.

“De ahora en adelante, su compromiso es cuidar nuestros mares, islas y costas, y proteger la integridad de la vida humana. Hoy se embarcan en una nueva travesía al servicio de México y estoy seguro de que sabrán llegar a buen puerto”, afirmó Peña Nieto. /lgg/m
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División de poderes, fundamental para el sistema de contrapesos: TEPJF

La presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Janine Otálora Malassis, aseguró que la división de poderes es crucial para que éstos se limiten y moderen recíprocamente en un sano sistema de pesos y contrapesos.

Indicó que entre los poderes debe existir un equilibrio fundamental sin que pueda afirmarse la preeminencia de ninguno de ellos, ni rivalidad entre los mismos, sino ejercicio de funciones y atribuciones que se complementan y permiten la realización de los valores supremos del Estado democrático.

Al participar en la inauguración de la IX Reunión Ordinaria del Sistema Nacional de Archivos Judiciales, Otálora Malassis subrayó que, bajo este esquema de equilibrios, la atribución principal del Poder Judicial de la Federación ha sido la de ser garante del derecho y del respeto a la Constitución.

Indicó que al TEPJF le corresponde contribuir a la construcción y consolidación de la democracia y pacificar la lucha por el poder entre partidos, grupos y actores políticos.

Mencionó que para el órgano jurisdiccional no hay vuelta de hoja, toda vez que es un principio que el Derecho debe estar por encima de la política y señaló que las sentencias del Tribunal Electoral contribuyen a la defensa de los derechos político-electorales, además de que consolidan a la democracia como el patrimonio de los presentes y de las futuras generaciones. /jpc/m
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No daré línea a poderes Legislativo y Judicial: AMLO

Andrés Manuel López Obrador garantizó que, en el próximo gobierno federal, que encabezará a partir del 1 de diciembre, habrá "equilibrio de poderes" y no les dará "línea".
"No voy a encabezar el poder de los poderes, yo voy a representar al Estado mexicano y voy a ser representante del Poder Ejecutivo”.
"Voy a ser muy respetuoso del Poder Legislativo y del Poder Judicial; va a haber división y equilibrio de poderes, no vamos nosotros a dar línea a los poderes autónomos, a los poderes independientes, pero sí va a haber mucha colaboración porque hay mucha Identificación", afirmó en un video publicado en sus redes sociales.
El presidente electo reiteró su respeto a los poderes Legislativo y Judicial, y enfatizó que tendrá mucha colaboración con estos.
"Venimos de un movimiento que tiene como propósito acabar con la corrupción, el que haya austeridad y sobre todo que el fin último sea conseguir la justicia, el bienestar, la felicidad de nuestro pueblo", dijo.
Junto a Ricardo Monreal, quien coordinará la bancada de Morena en el Senado, la cual tendrá mayoría, López Obrador destacó que trabajarán de manera coordinada.
Por su parte, Monreal ofreció trabajar "de manera firme, colaborando con el Ejecutivo". /psg/m
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Cecilia Romero garantiza equidad en la renovación de la dirigencia del PAN

Con solo tres abstenciones, el Consejo Nacional aprobó que Cecilia Romero presida la Comisión Organizadora Electoral, que será la encargada de renovar la dirigencia del partido. Además, estará integrada por Gerardo Priego, la legisladora Kenia López Rabadán, el empresario Javier Gándara y los militantes Claudia Cano, Alejandra Gutiérrez, y Héctor Jiménez.

Al salir de la sesión, Cecilia Romero indicó que, si bien “se sacó la rifa del tigre” por la división que hay en los panistas, le gustan los retos y garantiza a todos los grupos que actuará apegada a derecho y con equidad.

“Por lo que a mí respecta por supuesto que garantizó absoluta imparcialidad y en eso trabajaremos para que todos los órganos del partido y la comisión actuemos en consonancia... puede ser la rifa del tigre, pero nos gustan los retos”.

Además, explicó que el lunes se reunirá con Damián Zepeda, líder del PAN, para solicitar espacios para comenzar a trabajar y espera que queden instalados esta semana, porque su único mandato es que la renovación de la dirigencia del partido se realice en el segundo semestre de este año. 

Indicó que más allá de las peticiones que solicitan que el Instituto Nacional Electoral atraiga la elección, el método de consulta a todos los militantes no cambia. /jpc/m
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Morena impulsará manejo responsable de recursos públicos: Mario Delgado

El senador Mario Delgado aseguró que Morena utilizará la mayoría que obtuvo en el Congreso de la Unión y en 19 congresos locales para detener el endeudamiento que han tenido los estados, garantizar el destino de la deuda a proyectos de impacto social y tener un manejo responsable de los recursos públicos tanto a nivel federal como local.

Explicó que de diciembre 2012 a marzo de 2018 la deuda de los estados pasó de 434 mil 761 a 578 mil 839 millones de pesos, lo que representa un crecimiento nominal de 33 por ciento; en este sentido, destacó los casos de Veracruz, Sonora e Hidalgo.

Delgado Carrillo consideró que hay muchas entidades con historias de endeudamiento, pero esto cambiará porque los legisladores de Morena cumplirán con el mandato que la ciudadanía les dio en las urnas en el sentido de tener gobiernos austeros y transparentes, “en los que ya no quepa la corrupción”.

Informó que, desde el Congreso de la Unión, Morena instalará la Comisión Bicameral de Disciplina Financiera, a fin de revisar el endeudamiento de los gobiernos locales y detener los abusos.

Finalmente, subrayó que, en coordinación con las legislaturas locales, donde su partido tiene mayoría, se frenará el endeudamiento público y se exigirá el uso responsable de los recursos públicos. /psg/m
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Encuentro Social nombra a Fernando Manzanilla coordinador en San Lázaro

El Partido Encuentro Social informó que efectuó su Primera Reunión Plenaria rumbo a la LXIV Legislatura, en la que también se aprobó el Reglamento Interno, seo designó a Fernando Manzanilla como coordinador parlamentario en la Cámara de Diputados.
El presidente nacional de ese organismo político, Hugo Eric Flores, pidió a sus legisladores trabajar con ahínco, pasión y determinación durante la próxima legislatura que empezará en septiembre próximo.
"Vayan con valor y con gusto a la tribuna, vayan emocionados a ser buenos diputados, pensando en que sí pueden cambiar el destino de nuestro país y dignifiquen la labor de los legisladores", destacó.
En tanto, Fernando Manzanilla, admitió que tienen muchas tareas por delante. "Vamos a trabajar porque hay mucho por hacer, la integración de las comisiones, la glosa del informe, el paquete económico y el aterrizaje de la agenda legislativa".
Durante la plenaria estuvo presente el gobernador electo de Morelos, Cuauhtémoc Blanco Bravo, y el Secretario General de este instituto político, Abdies Pineda Morín, integrantes de la fracción parlamentaria de la LXIII Legislatura y los nuevos diputados federales y senadores de Encuentro Social.
Encuentro Social destacó que durante tres días se discutió, analizó y aprobó, en la ciudad de Cuernavaca, Morelos, el reglamento interno del partido, en el que sus nuevos legisladores escucharon los planteamientos y las experiencias de los diputados Ana Guadalupe Perea Santos, Norma Edith Martínez Guzmán, Abdies Pineda Morín, Gonzalo Guízar Valladares, José Alfredo Ferreiro Velasco, Federico Escobedo y del propio Hugo Eric Flores Cervantes.

A su vez, el diputado federal electo, Javier Castañeda, propuso la creación de programas de gestión ciudadana, que serán prioridad del partido para tener un vínculo cercano con la sociedad, para conocer la problemática de sus comunidades y solucionar dichas situaciones.
"Los diputados continuaremos con la tarea de empoderamiento de los ciudadanos para que tengan acceso a la vida política del país”, sostuvo. /jpc/m
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Arquidiócesis Primada de México llama a defender los derechos civiles de la sociedad

La Arquidiócesis Primada dijo que ante los cambios que hoy imperan en México, no puede ser vista como una responsabilidad exclusiva de las estructuras de gobierno, por lo que llamó a la sociedad civil a defender los derechos civiles y políticos de la persona, así como de la toma de conciencia en cuanto a los deberes que le establece la ley.

“Como sujetos de derecho, es necesario que los ciudadanos nos demos a la urgente tarea de conformar una sociedad civil sólida y responsable, mediante el desarrollo de tres capacidades: conocimiento de la realidad, responsabilidad social, y sentido de compromiso y justicia social, a fin de convertirnos en un contrapeso –y al mismo tiempo en ayuda para la administración pública– que dé un real equilibrio al desarrollo de todos, ¡de todos sin excepción!”.

En su editorial Conformar una sociedad civil sólida publicada en el semanario Desde la Fe señala que no es lo mismo emprender caminos de transformación a partir de un programa de acción político, “lleno quizá de muy buenas intenciones, que compartir y abrazar el dolor, que ver de cerca la preocupación y los valores más profundos de nuestro pueblo, que posee una identidad, una historia y un futuro que requiere de una sociedad civil que vele audazmente por la dignidad de todas las personas, que conozca de principios como el destino legítimo de los bienes en tanto creación de Dios, que sepa de solidaridad, de hermandad, de caridad, de valores y de la existencia de una ley moral”. /psg/m
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