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· Confiamos en que habrá una actitud de colaboración con Morena: Juárez Cisneros

· Revela PVEM que se negoció con Morena cederle 5 diputados

· No se propuso apoyar licencia de Velasco a cambio de más diputados: Batres

· Herbert Bettinger. Reforma Fiscal no se logrará para 2019 

· Entrega SFP información al equipo de transición de AMLO

· Anaya reaparece públicamente y asegura que el PAN no está resquebrajado
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Confiamos en que habrá una actitud de colaboración con Morena: Juárez Cisneros

En entrevista con Mario González, conductor de la Primera Emisión de ENFOQUE NOTICIAS, René Juárez Cisneros, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, platica sobre la mayoría de Morena y la agenda legislativa del tricolor.

Resaltó que es decisión personal de los legisladores incorporarse al grupo que crea conveniente; somos respetuosos con la decisión.

Afirmó que Morena no es el nuevo PRI; confiamos en que habrá una actitud de colaboración.

Finalmente, aseguró que van a analizar tema por tema; no vamos a tener una actitud de cerrazón, pero tampoco de sumisión. Para nosotros, los superdelegados son inaceptable. ys/m.
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Revela PVEM que se negoció con Morena cederle 5 diputados

Arturo Escobar, coordinador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en San Lázaro, reveló que negoció con el Movimiento Regeneración Nacional (Morena) cederle cinco diputados, un acuerdo que les salió, dice, “baratísimo”.

"Tuvimos una plática con Mario Delgado (coordinador de Morena). Nos pidió analizar la posibilidad de que algunos diputados de nosotros se integraran en el registro con Morena; lo platiqué con mi grupo y estos cinco diputados estuvieron de acuerdo”, dijo el legislador, según lo publica Reforma.

Gracias a ese acuerdo, Morena logra la mayoría absoluta en la cámara baja y así tiene el control legislativo y administrativo de San Lázaro, pero se compromete a tomar como prioridad los programas de salud del Partido Verde.

"Si esta negociación provoca que se atienda el tema del cáncer infantil, que reduzcamos el número de niños muertos por cáncer, si esto se convierte en realidad, es baratísimo lo que hicimos ayer", comentó. 

Claudia Salazar destaca en su nota que al respecto, Mario Delgado, coordinador de Morena en San Lázaro, afirmó que fueron los del PVEM quienes se acercaron a su partido. 

Por su parte, la lideresa de Morena, Yeidckol Polevnsky, dijo que “si nosotros logramos tener mayoría, vamos a poder hacer los cambios con mucha mayor facilidad". ys/m.
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Ximena Mata: Arranque de la LXIV Legislatura 

En entrevista vía telefónica con Ricardo Rocha, Ximena Mata, analista y consultora de asuntos públicos e investigadora de Integralia Consultores, habló del arranque de la LXIV Legislatura. 

Dijo que en la Cámara de Diputados "en la que ya los diputados de Morena eran mucho más numerosos que los de cualquier otro grupo parlamentario, pues hoy tienen amplia mayoría con las adhesiones de cinco diputados del PVEM y recientemente de cuatro diputados del PT, lo que le da más del 50 por ciento en la Cámara de Diputados que le permitirá votar asuntos relevantes como es la aprobación del presupuesto en los próximos meses". 

Dijo que la legislatura inició muy activa con la presentación de diversas iniciativas en ambas cámaras, "entre ellas destacan en el Senado medidas de austeridad; se presentó la iniciativa del salario digno por parte del senador Miguel Ángel Mancera, y otra más, la iniciativa de seguridad social para parejas del mismo sexo". 

Agregó que en la Cámara de Diputados una de las iniciativas presentadas que ha causado más revuelo es la iniciativa de la eliminación del fuero presentada por Morena, "pero que ha causado el rechazo de algunos diputados por temor a que sin el fuero puedan sufrir represalias políticas de otros adversarios". Duración 4’57’’, nbsg/m. 
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No se propuso apoyar licencia de Velasco a cambio de más diputados: Batres

El senador Martí Batres indicó que él votó a favor de darle la licencia a Manuel Velasco para que pudiera ausentarse de su cargo y seguir gobernando Chiapas, aunque reconoció que tiene críticas al respecto.

"Yo voté a favor de la licencia, voté con mi grupo parlamentario, sobre todo en la idea de la unidad de mi grupo parlamentario, pues mira, tenía mis críticas y argumentos en pro y en contra", indicó en entrevista con Javier Risco para La Nota Dura. 

Señaló que hasta donde él sabe, no se acordó intercambiar diputados por la licencia de Velasco.

"Que yo sepa no se presentó eso, al menos al interior del grupo parlamentario no se sabe que esa fuera una propuesta, no se propuso 'oigan, voten para que nosotros los apoyemos en esto otro', no", argumentó.

Reconoció que ceder la licencia a Velasco es crítico y tendrán que hacer un balance autocrítico al respecto para mejorar.

Señaló que al respecto de este tema tiene un balance crítico, ya que hay que tomar en cuenta las reformas constitucionales que se hicieron en Chiapas, pero también Velasco tiene derecho a solicitar su licencia. ar/m


TEMAS (S): Información General
FECHA: 06//09/18
HORA: 06: 49 AM
NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula

Herbert Bettinger. Reforma Fiscal no se logrará para 2019 

Herbert Bettinger, colaborador: Los tiempos políticos para una reforma fiscal como la que necesita nuestro país ya no es posible llevarla a cabo para el 2019 debido a que no se cuenta con el tiempo suficiente; no obstante que ya están instaladas tanto la Cámara de Diputados como la Cámara de Senadores. 

Con independencia del poco tiempo con el que se cuenta, el próximo gobierno tiene pretensiones de llevar a cabo diversas modificaciones, que no conllevan en sí mismas cambios a las estructuras de las normas tributarias, ya que son precisas y puntuales y mismas que, según se ha manifestado, consisten en lo siguiente. 

La primera de ellas es disminuir el IVA del 16 por ciento al 8 por ciento en las zonas fronterizas, así como -en estas mismas zonas- disminuir el ISR del 30 por ciento al 20 por ciento con el fin de hacerlas más competitivas y se tenga un mejor desarrollo económico. 

Como segunda propuesta se tiene el llevar a cabo la retención parcial al IVA en las facturas que emitan las empresas, a lo que ya estamos acostumbrados, como hoy acontece cuando las personas físicas entregan su factura para pago a las empresas, ya sea por honorarios o por servicios. 

Esa propuesta va en el sentido de carácter administrativo, en que las auditorías ya no serán a través del procedimiento selectivo, sino por medio del llamado sistema de lotería y quien surja como ganador será el contribuyente sujeto a la revisión por lo que se abandonará la técnica selectiva, que consiste en monitorear los ingresos y gastos, lo que se ha utilizado actualmente. 

La cuarta propuesta también es de carácter administrativo y va en el sentido de simplificar las declaraciones de los contribuyentes con el fin de hacerlas más amigables, sencillas y que se efectúen una vez al año. 

Finalmente, se hace referencia al trato de los contribuyentes, los cuales no deben ser atendidos como delincuentes, sino todo lo contrario, como una persona que se acerca a la autoridad para que se le brinde un servicio, se le ayude y se le oriente a pagar en forma adecuada sus impuestos. Duración: 02’ 42” bmj/m
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Cortés dice que aún no hay acuerdo con Larios para presidir PAN

Seguimos sentados en una mesa de diálogo con Héctor Larios, pero todavía no hay acuerdo, aunque estoy seguro que estamos a punto de lograrlo ya que no podemos ir a un desgaste interno fuerte, aseguró Marko Cortés, aspirante a la presidencia del PAN.

En entrevista con Ciro Gómez Leyva señaló que están en un diálogo para buscar construir el mayor consenso ya que es necesario que todos los panistas cierren filas ante un gobierno hegemónico.

En ese mismo espacio, Héctor Larios confirmó que están en diálogos pues en caso de que haya una contienda puede haber un encontronazo que los meta en más problemas de los que en los que están.

Negó que la unión con Cortés, sea por que la figura de Manuel Gómez Morín estuviera creciendo, y no quiso decir que este mismo jueves habría un acuerdo entre ambos aspirantes. bmj/m
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Conapred llama a funcionarios y legisladores a actuar con perfil antidiscriminatorio'

Los resultados de la Encuesta Nacional sobre Discriminación (ENADIS 2017) obligan a funcionarios y a legisladores a poner en el centro de la agenda pública el derecho a la no discriminación y garantizar el diseño de políticas públicas con enfoque antidiscriminatorio para revertir las asimetrías sociales, aprovechar el talento y detonar el desarrollo nacional.

En el Curso Internacional de Alta Formación (CIAF-2018), organizado por el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación (Conapred) y la Cátedra UNESCO de Igualdad y No Discriminación de la Universidad de Guadalajara (UdeG), dirigido a servidores públicos de los tres niveles de gobierno y de los tres poderes de la Unión, Alexandra Haas Paciuc, presidenta del Conapred, señaló que en México no hay igualdad y prevalece la discriminación y la acumulación de desventajas para los indígenas, discapacitados y trabajadoras del hogar. 

Haas también celebró la iniciativa presentada en el Senado para garantizar el acceso de las personas de la diversidad sexual y de sus familias a la seguridad social.

Por su parte, Teresa González Luna, directora de la Cátedra UNESCO de Igualdad y No Discriminación de la Universidad de Guadalajara (UdeG), llamó a visibilizar la situación que impide ejercer sus derechos a amplios grupos de población en México.

Jan Jarab, representante en México del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos (ACNUR), destacó que con el Conapred se han construido sinergias para impulsar el diseño de políticas públicas con enfoque antidiscriminatorio.

Finalmente, alertó sobre la necesidad de prevenir que las políticas antidiscriminatorias sean sólo un paliativo o a que sean tratadas como acciones aisladas o meramente simbólicas y de buenas intenciones. ar/m
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Entrega SFP información al equipo de transición de AMLO

En el marco de la segunda reunión del proceso formal de transición de la Secretaría de la Función Pública, la titular de la dependencia, Arely Gómez, dialogó con Eréndira Sandoval, propuesta por el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, para dirigir esta institución.

La dependencia presentó toda la información relativa a programas, acciones relevantes desarrolladas, objetivos, logros y estructuras. 

De igual forma, hizo entrega a Sandoval Ballesteros y a su equipo de información oficial sobre la dependencia federal, derivada de solicitudes específicas de información sobre temas de su interés, previamente planteadas.

También entregó información sobre las estructuras orgánicas, un informe de trabajo de cada unidad responsable, acciones y compromisos relevantes.

Asimismo, datos presupuestales manuales de organización y procedimientos, convenios en materia de cooperación internacional y disposiciones jurídicas relativas a la institución, entre otras. ar/m
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Eligen por unanimidad a Maurilio Hernández como presidente de la JUCOPO en el Estado de México

Por unanimidad de votos fue integrada la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la 60 Legislatura del Estado de México, la cual será presidida por el diputado Maurilio Hernández González, coordinador del Grupo Parlamentario de morena.

Previamente y tras la solicitud de licencia absoluta del diputado Rodolfo Jardón Zarza Guadarrama para separarse del cargo, aprobada por mayoría, su suplente, Miguel Sámano Peralta, rindió protesta como diputado local y asumió la coordinación del Grupo Parlamentario del PRI, con lo que fungirá como vicepresidente de la Junta, al igual que Armando Bautista Gómez, del PT.

Como secretario fue elegido Anuar Roberto Azar Figueroa, del PAN, y ocuparán el cargo de vocales Carlos Lomán Delgado, del PES; Omar Ortega Álvarez, del PRD, y José Alberto Couttolenc Buentello, del PVEM.

Durante la segunda sesión del Primer Periodo Ordinario, los siete integrantes de la Jucopo, quienes son coordinadores de sus respectivos grupos parlamentarios, rindieron protesta de ley ante el Pleno Legislativo.

Maurilio Hernández expresó que en el Congreso local convergerán diferentes visiones e ideologías y que los legisladores tienen la responsabilidad de transitar a un proceso de maduración, para encontrar coincidencias en beneficio de los ciudadanos. bmj/m
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Anaya reaparece públicamente y asegura que el PAN no está resquebrajado

Después de las elecciones presidenciales, el ex candidato Ricardo Anaya reapareció por primera vez en un acto público y aseguró que el PAN no está resquebrajado y tiene una responsabilidad histórica en este momento clave.

“No, todo bien, gracias”, contestó sobre si el blanquiazul atraviesa por un mal momento, “estoy convencido va estar a la altura de las circunstancias”, añadió el panista después del evento “Los 300 líderes”.

Cuestionado por reporteros sobre si se sumará a la cuarta transformación que propone Andrés Manuel López Obrador, el político queretano dijo que “cada quien tiene que luchar en función de sus convicciones, pero siempre pensando en el bien superior de nuestro país”.

Sobre una posible reunión con el presidente electo, como sí la hubo con el otro excandidato José Antonio Meade, se limitó a responder.

Anaya reiteró que ya no se dedicará a la política y ahora trabajará en la academia.

El pasado 11 de agosto, el ex candidato que obtuvo el peor resultado en los últimos 24 años por el PAN con 22.2 por ciento, apareció para participar en Consejo Nacional de su partido donde evaluaron los comicios de julio.

Entrevistado durante el evento, se dijo dispuesto a reunirse con el presidente electo.

Con información de El Financiero y Noticieros Televisa. ys/m.
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Expiden Bando Solemne de declaración de validez de la elección presidencial

La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados expidió el Bando Solemne en el que se notifica de la declaración de validez de la elección presidencial, emitido por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

El presidente de la Mesa, Porfirio Muñoz, dio lectura al documento que establece que el ciudadano Andrés Manuel López Obrador cumplió los requisitos constitucionales para ser electo Presidente de la República.

Entre aplausos de la mayoría, se ordenó hacer público el documento, a través del Diario Oficial de la Federación (DOF), periódicos, en dependencias públicas, Embajadas y Consulados de México en el mundo. ys/m.
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Se trata de ir construyendo mayoría para sacar adelante nuestra agenda: Mario Delgado

Mario Delgado, coordinador de la bancada de Morena, platicó con Mario González sobre su mayoría y la agenda legislativa.  

Detalló que hay diputados que se siguen sumando a la bancada de Morena para sacar adelante la agenda. 

Delgado aseguró que se trata es ir construyendo mayorías para sacar adelante nuestra agenda; sin embargo, reconoció que lo importante es preguntarse ¿para qué se quiere esa mayoría?

En otro orden de ideas, el coordinador de Morena explicó que "se van a ir seguros de gastos médicos, de vida, de retiro, vales de gasolina y comida, renta de autos... a todo eso le vamos a pasar tijera". bmj/m
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Mario Delgado: en reunión con AMLO se habló de la cargadísima agenda legislativa

En entrevista vía telefónica Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados comentó que la reunión que tuvieron con el presidente electo fue muy emotiva, se habló de la cargadísima agenda legislativa y de los proyectos del gobierno en infraestructura, como el Tren Maya, el programa de reforestación, el paquete que se está preparando para el presupuesto de egresos del año entrante. 

Aseguró que les recordó el por qué se llegó hasta aquí y la línea que deben mantener de conducta y apego a los principios. 

"La primera iniciativa que presenta Morena es terminar con el fuero", dijo el político. 

Indicó que se trabaja en las reformas a la ley orgánica para tener un gobierno más austero, más eficaz, crear la Secretaría de Seguridad Pública y poder iniciar una nueva etapa en el combate a la violencia, con nuevos instrumentos, una nueva organización y una nueva estrategia. 

Ante la pregunta del conductor sobre el supuesto acuerdo que hubo para que diputados del Verde se fueran a Morena comentó que lo de Manuel Velasco no tiene nada que ver, el Partido Verde expresó su prioridad en la legislatura y se acercó a Morena incorporándose a la bancada para poder llevarlo a cabo. 

Aseguró que se viene a cambiar las cosas, a cortar excesos y privilegios, a terminar con despilfarro y abusos en los que s e ha convertido la Cámara. Duración: 15´ 31” bmj/m
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Urge Cámara desarticular bandas de porros

La Cámara de Diputados apremió a la Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México a desarticular las bandas de porros que provocan actos de violencia en la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

Con el respaldo de los ocho grupos parlamentarios, la Junta de Coordinación Política (Jucopo) aprobó un acuerdo con el que condenó la violencia que un grupo de estudiantes sufrió a manos de porros el lunes en las inmediaciones de la Torre de Rectoría.

Con el acuerdo, se exhortó a la Procuraduría capitalina a que agilice las investigaciones que conduzcan a la sanción de los responsables materiales e intelectuales.

"Asimismo, a que coadyuve con las autoridades universitarias, respetando la autonomía de la institución, para la identificación de los integrantes de los llamados grupos porriles y sus objetivos, adoptando las medidas conducentes para su desarticulación", añade.

Los diputados se manifestaron en favor del diálogo entre autoridades de la máxima casa de estudios y la comunidad estudiantil. /gh/m
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Rinden en San Lázaro minuto de silencio en honor a diputado fallecido

La Cámara de Diputados rindió un minuto de silencio en memoria de Roger Hervé Aguilar Salazar, legislador electo de Morena por el tercer distrito de Yucatán, quien falleció la víspera por cuestiones de salud en la ciudad de Mérida. 

Durante la sesión de este jueves, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, solicitó que se guardará un minuto de silencio. 

“Descanse en paz nuestro compañero Roger Hervé Aguilar Salazar”, dijo en el Salón de Sesiones del Recinto Legislativo de San Lázaro. 

Al concluir el minuto de silencio, el diputado presidente llamó a su suplente, Limbert Interian Gallego, para rendir protesta. 

Aguilar Salazar, quien este 12 de septiembre cumpliría 80 años, fue hospitalizado el 1 de agosto pasado en una clínica privada por una neumonía que se le complicó a causa de la leucemia que padecía. gh/m
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Pablo Gómez: Remoción del fuero a servidores públicos 

En entrevista vía telefónica Pablo Gómez, diputado federal de Morena, comentó que una de las primeras iniciativas que presentaría es la inmunidad procesal penal, eliminar el fuero, ir contra toda clase de privilegios. 

Dijo que los sucesivos presidentes han impedido que esto se lleve a cabo, pero que ahora el presidente electo está totalmente de acuerdo con este enfoque. 

Explicó que los procedimientos deben ser los adecuados, pero no exceptuar al presidente de que pueda ser sometido a un proceso penal si es acusado de la comisión de un delito, como cualquier otra persona. 

Puntualizó que las condiciones están dadas para que la Cámara de Diputados insista en una legislación que elimine el fuero este mismo año, ya que muy pocos se oponen a eliminar este fuero innecesario. 

Dijo que el próximo jueves se pondrá a discusión del pleno una minuta que proviene de la Cámara de Senadores y que estuvo en la congeladora siete años, es la ley reglamentaria de la reforma que hace nueve años se hizo al artículo 127 constitucional para regular las remuneraciones de los servidores públicos. 

Es para regresar el poder de bolsa a la Cámara de Diputados, nadie más puede definir a través de decreto, ley, los sueldos de los servidores públicos. Además irán contra la práctica de congelación de proyectos que pasan de una Cámara a otra. Duración 15’ 57” bmj/m
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PAN tomaría tribuna en San Lázaro si Morena 'avasalla' todo

El Partido Acción Nacional (PAN) no descartó tomar la tribuna de la Cámara de Diputados si Morena insiste en presidir, al mismo tiempo, la Mesa Directiva y la Junta de Coordinación Política, en lo que se calificó como “avasallamiento”.

El Partido del Trabajo anunció que cuatro de sus 31 legisladores se unieron formalmente a la bancada de Morena en San Lázaro, con lo que deja a esta fuerza política con 256 integrantes.

El coordinador blanquiazul, Juan Carlos Romero Hicks, advirtió que construyó una “mayoría artificial” al coptar cinco diputados del PVEM para lograr la mayoría absoluta en la Cámara y poder presidir los órganos al mismo tiempo.

“Es lamentable que oculten sus números reales. ¿Ese fue el mandado ciudadano? No, ese mandato les dio 191 diputados”, concluyó.

Ante el cuestionamiento de si Morena se está convirtiendo en el nuevo PRI, respondió: “Solo puedo decir: el gobierno terminó con un pacto y comenzó con otro”. bmj/m
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Diputado del Verde defiende su 'transferencia' a Morena

Para lograr la mayoría absoluta de Morena en la Cámara de Diputados y presidir la Junta de Coordinación Política, y para que el Partido Verde Ecologista sacara adelante su agenda legislativa, fueron las razones de la ‘transferencia’ de cinco diputados de uno a otro partido, en San Lázaro.

Así lo manifestó Francisco Elizondo uno de los cinco legisladores que cambió de partido el mismo día que, en la Cámara de Senadores, se volvía a votar la petición de licencia del senador Manuel Velasco para volver al gobierno de Chiapas.

“Morena necesitaba cinco legisladores para presidir la Junta de Coordinación Política tres años, en el Verde necesitamos el apoyo de Morena para sacar adelante parte de nuestra agenda legislativa, entre ellos la atención a niños con cáncer”, dijo Elizondo en entrevista con Pascal Beltrán del Río para Imagen Radio.

Elizondo dijo que era la “única forma” para que los legisladores del Verde fueran “relevantes” en la actual Legislatura y “lograr acuerdos” con la mayoría representada por Morena.

Se nos preguntó quiénes querían pasarse a Morena. Fue un acuerdo que decidimos de manera personal. Por una buena causa, que es el tema de los niños con cáncer, tomamos la decisión.

La gente votó por las propuestas del Verde, para lograrlas, hay que negociar. Hay una mayoría de Morena y para materializar las propuestas en campaña, tenemos que hacer política, que es este tipo de acuerdos”, concluyó. bmj/m
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Silvia Garza: Propuesta de eliminar el IEPS

Pedro Gamboa (PG), conductor: Precisamente tenemos en la línea a la diputada del Partido Acción Nacional, Silvia Garza, quien lanzó la primera iniciativa del partido en la sesión celebrada en la Cámara, ella propuso eliminar totalmente el Impuesto Especial sobre Producción y Servicios, el IEPS, aplicado a las gasolinas. 

Diputada, buenos días. La saludamos con gusto. 

Escuchábamos hace unos momentos a Juan Musi, de nuestros especialistas en temas financieros, acerca de este tema de la eliminación del IEPS. 

Primero que todo, ¿cómo es su propuesta? 

Silvia Garza (SG), diputada del PAN: Sí, primero que nada, muy buen día, Pedro, muchísimas gracias por el espacio y muy buen día a todo sus televidentes. 

Nosotros decidimos, el grupo parlamentario de Acción Nacional, presentar la eliminación de las tasas del IEPS para las gasolinas. 

Estamos convencidos de que claro que se puede y que fue el principal clamor ciudadano, cuando tocábamos la puerta de las familias mexicanas, cada quien en sus distritos, una de las cuestiones que nos decían: "Por favor, la gasolina está muy cara, no alcanza". 

Esta eliminación del IEPS no solamente va a pegar directamente en positivo en la economía familiar, también en la inflación, que por cierto va a ser de 4.5 y que se monitorea a través del Índice Nacional de Precios y por supuesto que se puede, nosotros servimos la mesa a Morena y esperamos congruencia. 

PG: Si bien, Silvia, evidentemente, este es uno de los gastos que más nos afectan a los mexicanos, a todas las familias, sin duda que nos beneficiaría en nuestras finanzas personales, pero ¿esto no llegaría a afectar de manera negativa a las finanzas de México? ¿Cómo se sustituiría lo que se adquiere del impuesto especial sobre la renta por otro tipo de impuestos? ¿Cómo se podría dar esta viabilidad? 

SG: Mira, ahorita viene a la baja la captura del IEPS y más o menos estamos hablando de poco más de 180 mil millones de pesos, por supuesto que se puede hacer con varias cosas combinadas. 

El presupuesto del país es aproximadamente 5.3 billones de pesos, con eficientar el gasto en un 3.5 por ciento, estaríamos superando esta cifra. 

Ahora que si lo hacemos combinado, está, según el INEGI, un 20 por ciento en la economía informal, también podemos dar un arañazo ahí, unas cuotas fijas bajas para tener un primer escalón y luego irlas introduciendo al mercado formal, o sea, sí hay cosas que se pueden hacer. 

Nuestra propuesta nos da para eliminar de forma inmediata 3.27 pesos del litro de gasolina y la mandaríamos a 16.20 y esto impactaría por supuesto bien a las familias mexicanas. 

PG: Silvia, ¿y qué le dicen los otros grupos parlamentarios? ¿Qué le comentan sobre esta iniciativa que dio? 

SG: Bueno, recuerda que apenas vamos a la segunda, la Cámara tiene sus tiempos, hoy era el tiempo límite para que ya estuviera la coordinación política y luego en todo el mes de septiembre, pues la conformación de las comisiones. 

Vamos a estar muy en contacto con el grupo mayoritario, con Morena, invitándolos a apoyarnos con esto, también ellos prometieron bajar la gasolina y creo que es una buena propuesta, que pudiéramos ir de la mano y cumplirle a los mexicanos. 

PG: Estaremos muy pendientes sobre este impuesto que pretende eliminar, algo que el presidente Peña Nieto dijo que era imposible de bajar el precio de la gasolina, de mantener subsidiado este precio. 

SG: Dijo que era imposible porque tuvieron una pésimas administración, solamente el manejo de deuda está alrededor de 650 mil millones de pesos, fue un endeudamiento terrible y un gasto despilfarrador, por eso hablo de eficientizar el gasto en un 3.5 por ciento y una serie de combinaciones. 

PG: Silvia Garza, te agradezco tu tiempo para platicar sobre esta iniciativa de eliminar el IEPS a la gasolina. 

SG: Gracias, Pedro, muy amable y muy buen día. 

PG: Buen día para ti también. Duración: 06’ 189” bmj/m
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En seis años, México logró ser referente en el mundo, afirma Peña Nieto

El Presidente Enrique Peña Nieto afirmó que en los últimos seis años, México avanzó y hoy es referente y destino confiable para el mundo, con los mejores cimientos para que, con un rumbo y rutas claras, pueda convertirse en una potencia.

“Podemos alcanzar esta condición de ser un país altamente desarrollado, podemos convertirnos en una potencia, sólo necesitamos tener rumbo, tener ruta clara y creer que podemos llegar a esa posición, creer en nosotros mismos”, expresó en un mensaje en cadena nacional con motivo de su Sexto Informe de Gobierno.

Tras agradecer a los mexicanos su apoyo durante su gestión, el Ejecutivo Federal aseguró que México avanzó porque tiene mejores cimientos y sigue consolidando su desarrollo, y que sólo hay que recorrer sus ciudades y pueblos para constatar su transformación.

Dijo que aunque un país no se construye en seis años, como presidente de la República, deja un México en crecimiento y que genera oportunidades para más mexicanos, que busca una mejor educación para la niñez y la juventud del país.

Ante el mundo, México se ve como un destino confiable y como un referente de lo que se hizo en estos años, particularmente con las reformas estructurales, apuntó.

Agradeció la confianza de la gente para ejercer el cargo presidencial, la cual “he buscado honrar a partir de los resultados y del cuidado que he tenido para con la nación”.

Peña Nieto reiteró que un país no se construye en seis años, sino con la suma de esfuerzos de varias generaciones y de varios gobiernos, y refrendó su satisfacción “de haber contribuido, aunque sea de manera modesta, a que México siga hacia adelante”.

“Nadie dijo que ser Presidente fuera una tarea fácil, las decisiones que toma un Presidente a veces no son necesariamente las más populares, las que merecen el mayor respaldo, pero con sentido de responsabilidad sí impactan e influyen en la vida de cada mexicano”, como lo fueron las reformas estructurales, puntualizó.

“Un país no se construye en 6 años. Me siento satisfecho de haber contribuido a que México siga hacia adelante. Me entregué en cuerpo y alma en servir a la nación y siempre estaré agradecido con todos los mexicanos”, escribió el Ejecutivo federal en su cuenta @EPN de Twitter.

Enrique Peña Nieto
✔
@EPN
Nadie dijo que ser presidente era una tarea fácil. Un país no se construye en 6 años. Me siento satisfecho de haber contribuido a que México siga hacia adelante. Me entregué en cuerpo y alma en servir a la nación y siempre estaré agradecido con todos los mexicanos. bmj/m
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Próxima secretaria del Trabajo se reúne con diputados de Morena

La próxima secretaria del Trabajo, Luisa María Alcalde Luján, presentó ante los diputados federales de Morena los objetivos del programa Jóvenes Construyendo el Futuro, que busca dar cobertura a dos millones 600 mil jóvenes que no estudian ni trabajan. 

En el encuentro con los integrantes del grupo parlamentario de Morena, Alcalde Luján afirmó que Jóvenes Construyendo el Futuro es uno de los pilares del gobierno que encabezará Andrés Manuel López Obrador. 

“Este proyecto busca dar oportunidad a todos los jóvenes que durante años se les ha dado la espalda, miles de jóvenes que quedan frustrados porque no pueden ingresar a las universidades ni a una fuente de empleo”, indicó. 

Detalló que este programa está enfocado en ayudar a unos dos millones 600 mil jóvenes, los mal llamados “ninis”, quienes tienen mucho potencial y se les han cerrado las puertas. 

Precisó que además se buscará vincular a esos jóvenes como aprendices en actividades productivas, lo que significa que debe empezarse a realizar labor de convencimiento con las empresas para que sean capacitados. 

En tanto, el coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado Carrillo, pidió a la futura titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social considerar a la fracción parte del esfuerzo para llevar a cabo el programa y propuso crear una comisión de diputados morenista que acompañen los trabajos de la dependencia. 

A su vez, el diputado Horacio Duarte Olivares, futuro subsecretario de Empleo y encargado del programa Jóvenes Construyendo el Futuro, indicó que esta estrategia tiene dos componentes: el aspecto laboral y el tema de becas. 

Detalló que el tema de los jóvenes no tiene que ver con asistencialismo, sino con un componente económico, por eso se decidió que el asunto se fuera a la Secretaría del Trabajo para que incida en materia laboral y empleo y eso genere una dinámica distinta. 

Reiteró que el programa llegará a todos los rincones del país, “no sólo es para concentrarlo en regiones urbanas, ya tenemos una proyección por todos los municipios, se trata de llegar a quienes más han sido golpeados por la exclusión”. 

Aseguró que hay tres prioridades para el despliegue de este proyecto: la población indígena; los jóvenes que habiten municipios con alta o muy alta marginación; y donde haya una incidencia muy alta de inseguridad, es decir, la frase que siempre ha dicho Andrés Manuel López Obrador: becarios sí, sicarios no. gh/m
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Se desmarca Muñoz Ledo de acuerdo a PVEM-MORENA sobre mayoría absoluta

Angélica Melín, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, aclaró que él no participó en el acuerdo establecido entre el Partido Verde (PVEM) y su bancada, la del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA), con el fin de permitirle alcanzar la ‘mayoría absoluta’ y con ello, controlar las decisiones políticas y administrativas en el recinto.

Muñoz Ledo dejó claro que en algunos puntos no necesariamente será coincidente con las determinaciones de la fracción parlamentaria.

“Yo no tengo ninguna participación en ese arreglo, tengo mi opinión personal. Cuando llegaron ustedes, estaba platicando con el jefe de la mayoría, Mario Delgado, estaba dándole mis puntos de vista que no necesariamente, no necesariamente son coincidentes con lo que se hizo”, puntualizó.

El presidente de la Cámara y del Congreso de la Unión recalcó que en ejercicio de esas funciones será institucional, pero nunca dejará de dar su opinión y consideraciones sobre lo que sucede en el recinto.

Recordó que en años y décadas anteriores, cuando él formó parte de la minoría, incluso cuando llegó al Legislativo sin registro, la bancada del Partido del Trabajo (PT) acogió a quienes se hacían llamar los “diputados del movimiento”, desde donde formó parte de la oposición y compartió luchas con personajes políticos denominados y autodenominados “rebeldes”, como el actual integrante de la bancada petista, Gerardo Fernández Noroña.

El pasado martes 4 de septiembre, la fracción parlamentaria de Morena amarró con la del Verde Ecologista, el traspaso de cinco de sus integrantes, con el fin de darle a los morenistas la ‘mayoría absoluta’ y también el control absoluto de la Junta de Coordinación y el Comité de Administración en San Lázaro.

Lo anterior, a cambio de hacer avanzar temas de la agenda de la bancada del PVEM, en particular los asociados al combate al cáncer infantil.

El coordinador del PVEM, Arturo Escobar, aclaró también que el acuerdo será temporal y tuvo como fin facilitarle a Morena la toma de decisiones y la aprobación de la agenda de austeridad y temas marcados por el Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador; así como obtener votos para las iniciativas de los llamados ecologistas. Masn/m
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Muñoz Ledo y Fernández Noroña liman asperezas tras desacuerdo

Horacio Jiménez y Alejandra Canchola, reporteros: El presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, y el diputado por el PT, Gerardo Fernández Noroña, fumaron la pipa de la paz al ofrecer una conferencia de prensa conjunta sobre el incidente que protagonizaron ambos en la sesión del martes pasado.

En el mensaje adelantaron que la rebeldía no terminará, y este tipo de episodios tampoco, pero se hará parte de una política de libertad de expresión en San Lázaro. Noroña incluso expresó: “Me moriré rebelde”.

“Es evidente el encontronazo, ha sido utilizado para golpearnos, en lo personal y al movimiento, pero toda discusión enriquece y es mejor, una conversación estridente que el silencio cómplice y ponerse de tapete frente al poder”, explicó Noroña.

“No es disidencia, es que tenemos espíritu, convicción, y hasta naturaleza para no estar de acuerdo, desde que rompimos con el viejo régimen he dado muestras de rebeldía en todos los actos políticos de mi vida. Si no hubiéramos sido rebeldes, no hubiera cambiado el esquema del país”, anotó Muñoz Ledo.

Muñoz Ledo aclaró que dejar de ser oposición no implicará que se terminen estos actos, y por ello planean dedicar las sesiones de los martes para el debate político y las de los jueves para avanzar en la agenda legislativa, y así no crear censura y fortalecer la libertad de expresión.

“Gerardo siempre ha sido así, desde los tiempos en los que nos constituimos como minoría en la Cámara, en la Legislatura en la que participamos, nosotros no teníamos partido y nos arropó el PT”, recordó el presidente de la Cámara baja.

Aseguró también que la mayoría no excluirá a las minorías y que tanto el PT como Morena trabajarán de la mano para que no haya obstáculos en los temas que impulsen como coalición legislativa en “Juntos Haremos Historia”.

Noroña añadió que “desde que se murió mi abuelita nadie me regaña”, y Muñoz Ledo que “si a él sólo su abuelita lo regañaba, a mí solo mi abuelita me jalaba las orejas”, al cuestionarles si la conferencia iba encaminada a reparar el regaño que ayer les puso a los diputados el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador. Masn/m
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PRD pide legalidad para integrar la Junta de Coordinación Política

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Ricardo Gallardo Cardona, indicó que su bancada apoyará ante el Pleno la integración de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), si se apega a la ley orgánica del Congreso de la Unión. 

“Creo que si todos nos apegamos a la ley orgánica del Congreso de la Unión, no tiene nada que salir mal”, afirmó en entrevista ante de iniciar la sesión de este jueves. 

Sobre la decisión de los coordinadores de los grupos parlamentarios de que el líder de Morena, Mario Delgado Carrillo, presida la Jucopo durante la LXIV Legislatura, Gallardo Cardona dijo que no se podía postergar la conformación de esa instancia legislativa. 

El coordinador de la bancada perredista subrayó que “si es legal, el Partido de la Revolución Democrática lo apoyará, si no es legal, el PRD estará en contra de la decisión que se tomó ayer”. 

A pregunta expresa sobre si la imagen que mandan los diputados de Morena hacia afuera es de avasallamiento o no, dijo que “será una imagen que ellos correrán con eso, no es algo que nos implique a nosotros como partido”. 

Al inicio de la sesión del Pleno, desde su curul, la diputada del PRD, Lilia Villafuerte Zavala, expuso que las normativas de la ley orgánica del Congreso de la Unión deben prevalecer “por encima de la disposición que regula a la Jucopo”./gh/m
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Diputados inician glosa del sexto informe de Gobierno

Néstor Jiménez y Roberto Garduño.- Ciudad de México. En el arranque, en San Lázaro, de la glosa del sexto informe de Gobierno del Presidente Enrique Peña Nieto, las bancadas de Morena, PAN, PT, PES, MC y PRD criticaron los resultados en materia política social y los consideraron alejados de la realidad. El PRI y el PVEM, defendieron los avances señalados en el informe.

Al debatirse el primero de los temas relacionados con el informe de actividades del Jefe del Ejecutivo, la bancada de Morena, cuya postura fue presentada por la diputada Abelina López Rodríguez, dijo que el documento señala una reducción de la pobreza y las carencias sociales, así como un avance en la universalización de la salud, la Cruzada Nacional contra el Hambre y Prospera.

Sin embargo, aseguró que todo ello es “absolutamente falso. Según Oxford, en el 2017, la desigualdad en México alcanzó cifras históricas insoportables para el sostenimiento y reproducción de una sociedad democrática y libre”.

Agregó que el crecimiento del empleo formal, que es uno de los temas más resaltados por el gobierno federal, “dio como resultado trabajos más precarios, sin seguridad social ni estabilidad en el trabajo, bajos ingresos y ausencia de prestaciones, debido al desmedido outsourcing, que se extendió con la reforma estructural”.

En su turno, el Panista Jaime Ramírez Barba también cuestionó los resultados de la administración federal y dijo que “fue paupérrimo, muy magro en los temas de política social, y en el de salud”.

Desde 2015, dijo, hubo un estancamiento en la inversión en salud, ya que en 2012 la inversión en este rubro por cada persona era 4 mil 500 pesos, y en 2018 bajó a 4 mil 300.

Por parte del PRI, la diputada Cynthia Iliana López Castro, defendió los resultados del presente Gobierno y aseguró que ha trabajado para garantizar el ejercicio efectivo de los derechos sociales de la población, además de señalar que la cobertura de educación pasó de un 66 a 82 por ciento, y se amplió en poco más de 9 millones los afiliados al IMSS.

Agregó que la administración federal “ha consolidado un país incluyente en que nadie se quede atrás, en el que todos contemos con lo indispensable para vivir, y con la posibilidad de desarrollar nuestros potenciales”.

El diputado del PT, Santiago González Soto, llamó a evaluar la política social del gobierno federal no sólo por su sexto año de administración, sino por “la película completa” de todo el sexenio.

Afirmó que en este tema, las acciones del presente gobierno federal “han sido la continuación inercial de una estrategia asistencial que se ha implementado desde hace más de 30 años en nuestro país por gobiernos neoliberales priistas y panistas, fabricantes de miseria y ha sido ineficiente e insuficiente en la mitigación de la pobreza y de la desigualdad social”.

Por su parte, el diputado del Partido Verde Ecologista, Jesús Carlos Vidal Peniche, sostuvo que en el presente sexenio mejoraron los servicios ofrecidos en el IMSS y en el ISSSTE. Aseguró que se redujo los tiempos de espera para atención, mejoró la gestión de cama para pacientes y la programación de cirugías en fines de semana en ambas instituciones. Además, recalcó el sistema de compras consolidadas han generado ahorros considerables para el sector salud.

En seguida, el perredista Mauricio Toledo recordó que el sexenio comenzó con la Cruzada contra el Hambre, pero aseguró que hay casi 54 millones de pobres de acuerdo al Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social Coneval, por lo que “el gobierno federal sacó cero resultados”.

Mientras que Lourdes Contreras, de Movimiento Ciudadano, sostuvo que el gobierno federal fue incapaz de aumentar la cobertura en materia de salud, ya que paso de una cobertura a 52.9 millones de personas, mientras que al concluir sólo se incrementó en 400 mil afiliados, es decir, aumentó 0.8 por ciento. Además, dijo que 20 millones de mexicanos no cuentan con acceso a servicios de salud.   Jam/m
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Entregan a diputados de Morena plan para 'becar' a jóvenes

Vanessa Alemán y Tania Rosas, reporteras: La próxima secretaria del Trabajo del Gobierno federal, Luisa María Alcalde Luján, presentó a los diputados federales de Morena el programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”, que busca dar cobertura a 2 millones 600 mil jóvenes que no estudian ni trabajan.

Este proyecto busca darle oportunidad a todos los jóvenes que durante años se les ha dado la espalda, miles de jóvenes que quedan frustrados porque no pueden ingresar a las universidades ni una fuente de empleo”, indicó en un encuentro con legisladores en la Cámara de Diputados.

Además, el programa pretende vincular a estos jóvenes como aprendices en actividades productivas en empresas, ante lo cual la próxima titular de la STyPS, adelantó que empezarse a realizar labor de convencimiento con las empresas para que sean capacitados.

Ante este panorama, el coordinador parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado Carrillo, detalló que se creará una comisión al interior de la bancada para acompañar los trabajos de la dependencia.

Por su parte, el diputado Horacio Duarte Olivares, futuro subsecretario de empleo y encargado del programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”, precisó que el programa llegará a todos los rincones del país. 

No sólo es para concentrarlo en regiones urbanas, ya tenemos una proyección por todos los municipios, se trata de llegar a quienes más han sido golpeados por la exclusión”, dijo. dlp/m
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Propone PAN bajar IVA en frontera

El grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) presentó una iniciativa en la Cámara de Diputados en donde solicita reducir el IVA en la frontera del 16 al 8 por ciento en la frontera norte del País, lo cual fue una de las propuestas de campaña de Andrés Manuel López Obrador.

"La presente propuesta de reforma tiene como objetivo que la región fronteriza del país tenga una tasa preferencial del IVA de 8 por ciento aplicable, recuperando parte del texto de algunos artículos de la entonces vigente ley en 2013", indica el proyecto.

"Iniciando así, con una nueva etapa de los porvenires de la próxima administración federal, pues el presidente electo Andrés Manuel López Obrador planteó entre sus propuestas de campaña, bajar el IVA en la frontera del país".

De acuerdo a la iniciativa, la reforma fiscal impulsada por el actual Gobierno federal y aprobada en 2013 ha afectado el poder adquisitivo y las finanzas de los ciudadanos fronterizos, además de que ha generado inflación.

Además, detalla el proyecto, la actual tasa ha mermado la competitividad de empresas y "lesionado" los intereses colectivos de la nación al generar fuga de consumo, principalmente en Baja California.

"De este modo, y en base a la obligación que tiene el Estado de garantizar la competitividad, es indispensable que se le otorguen las mejores condiciones a la frontera norte, a fin de dichos estados fronterizos puedan competir con los estados fronterizos de Estados Unidos de América", añade el texto.

"Los beneficios que traería la presente iniciativa al país son lograr la generación de empleos bien remunerados, una mejor infraestructura, educación de calidad, entre otros servicios que incidan en el bienestar de los mexicanos, es prioritario que nuestro país cuente con altos niveles de competitividad".

A nombre de su bancada, al momento de presentar la iniciativa, el diputado Rigoberto Mares confió que el próximo Gobierno reduzca el IVA en la frontera, ya que ha afectado los bolsillos de los mexicanos que viven en esa región del País.

"Esperamos que a partir de la llegada de la nueva administración, ésta no insista en la necedad de sus antecesores y se muestre dispuesta en todos sus frentes a cumplir una demanda añeja de la ciudadanía y del sector productivo", argumentó el panista.

"Más de 7.5 millones de ciudadanos, que radican en la frontera sufrieron el aumento del 45 por ciento de la carga fiscal, superior a cualquier incremento salarial y a las posibilidades de gastos personales y contribuciones fiscales de los ciudadanos. /gh/m
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Piden diputados conservar patrimonio histórico de Puebla 

Diputados de los partidos Morena, del Trabajo y Encuentro Social pidieron al gobierno de Puebla y al Congreso local conservar el patrimonio histórico del estado y evitar que sean enajenados el Teatro Principal, la antigua sede del Instituto para la Asistencia Pública y el parque Flor del Bosque. 

En conferencia de prensa, el legislador federal José Guillermo Aréchiga Santamaría hizo un llamado a los integrantes de las otras bancadas representadas en San Lázaro para sacar adelante un punto de acuerdo, con el objetivo de solucionar dicha problemática. 

“Vamos a sumar un exhorto para que la Cámara de Diputados cree una Comisión Investigadora que esclarezca la premura y aprobación de los proyectos políticos y administrativos presentados por el Ejecutivo estatal, y aprobados por el Congreso estatal”, agregó. 

Informó que pedirán al Comité Coordinador del Sistema Nacional de Anticorrupción que investigue y, en su caso, sancione los presuntos hechos de corrupción realizados sobre la enajenación de los bienes inmuebles históricos. 

“Realizaremos un llamado a la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (Profepa) para que tome las acciones necesarias para vigilar y cuidar el equilibrio ecológico de los municipios aledaños al parque ecológico y recreativo Flor del Bosque, procurando su preservación”, agregó. 

En tanto, las diputadas Nayeli Salvatori Bojalil y Lizeth Sánchez García, de Encuentro Social y del Partido del Trabajo, respectivamente, indicaron estar en contra de las enajenaciones que pretende realizar el gobierno de Puebla, pues se trata de sitos que forman parte de la historia e identidad de la entidad. /gh/m
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México está listo para que existan representantes migrantes en el Congreso de la Unión

En nombre del Grupo Parlamentario de Movimiento Ciudadano, la diputada ciudadana María Libier González Anaya, presentó una Iniciativa para crear la figura de “Diputado Migrante” que asegure la representación de las mexicanas y mexicanos que viven en el extranjero.

Con este proyecto, la diputada ciudadana busca que se asegure la representación en los órganos legislativos de los millones de mexicanos que viven fuera del territorio nacional.

“Los mexicanos en el extranjero consideramos un derecho inalienable e imprescriptible el ejercicio de ser votados para integrar las cámaras del Congreso de la Unión, por ello proponemos la creación de las figuras de “Diputado y Senador Migrante” lo que permitiría garantizar la adecuada representación y salvaguarda de nuestros derechos”, aseguró la diputada ciudadana.

La diputada ciudadana, única migrante en la actual LXIV Legislatura, resaltó la importancia de esta comunidad afirmando que: "los cerca de 36 millones de mexicanos en el extranjero, aportamos mediante remesas generadas por nuestro trabajo más de 28 mil 500 millones de dólares que durante 2017 significó el 2.3 del Producto Interno Bruto, lo que nos coloca como uno de los factores clave en la generación de los ingresos que dan sostenimiento a nuestro país, contribuyendo a la estabilidad social del país, somos gente indispensable para el desarrollo, justo, sano y democrático del país.    

Para los diputados ciudadanos es importante garantizar la representación de todos los mexicanos, para que cualquier ciudadano tenga los mismos derechos. Además de las figuras de Diputado Migrante en la Cámara de Diputados y el Senado, se contempla también hacerlo realidad en congresos locales. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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PRD propone Foro Nacional para generar presupuesto para universidades 2019

La diputada federal Frida Alejandra Esparza Márquez propuso, en tribuna, lograr un acuerdo parlamentario que genere un presupuesto 2019 acorde a las demandas de la educación pública. “Debemos reconocer que existe una grave crisis financiera en las universidades”.

Igualmente, promovió realizar un Foro Nacional que convoque a todos los rectores de las universidades públicas del país, cuyo objetivo sea incrementar los presupuestos, a fin de transitar y lograr recursos necesarios para este nivel educativo.

“Con ello, aseguraremos que se mejore la calidad de la enseñanza, la seguridad de los estudiantes, las instalaciones de los recintos y se generará un incremento de la matrícula estudiantil”, aseveró la parlamentaria universitaria más joven de esta legislatura.

Durante su participación ante el pleno, la legisladora por Zacatecas también impulsó crear una comisión para conseguir recursos suficientes que fortalezcan a la educación pública del país. “Solicito a la Junta de Coordinación Política se ponga a consideración esta propuesta”.

Destacó que la falta de recursos no debe ser motivo de conflictos ni de actos de violencia. “En el PRD rechazamos permanentemente toda agresión”.

Afirmó que desde la Cámara de Diputados su grupo parlamentario buscará un presupuesto para 2019 acorde a las demandas de la educación pública en México.

Asimismo, indicó, trabajaremos para conseguir los recursos necesarios para mejorar la calidad de la enseñanza, de la seguridad de los estudiantes, de las instalaciones de los recintos universitarios y generar el incremento de la matrícula estudiantil.

A su vez, la legisladora perredista se pronunció a favor de investigar y castigar a los responsables de los hechos violentos ocurridos a estudiantes del CCH Azcapotzalco, suscitadas el pasado lunes 3 de septiembre en inmediaciones de la Rectoría de la Máxima Casa de Estudios.

Se solidarizó con los estudiantes de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM). “Con Joel Sebastián Meza García y Emilio Alejandro Aguilar Sánchez, así como con el resto de las víctimas y sus familiares ante los inadmisibles actos de represión y violencia de que fueron objeto”.

Puntualizó que su bancada está a favor del diálogo entre autoridades y estudiantes, para solucionar los problemas de manera conjunta y castigar a los responsables materiales e intelectuales de la agresión suscitada. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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Gobierno de AMLO reinstalará la SETEC, anuncia Sánchez Cordero

Óscar Palacios Castañeda, reportero: La senadora por Morena y próxima secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, informó que el nuevo gobierno reinstalará la Secretaría Técnica del Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal (SETEC).

En entrevista, Olga Sánchez Cordero reconoció que aún prevalecen algunas debilidades estructurales, por lo que se reinstalará la SETEC a fin de poder completar la implementación y el tránsito a los juicios orales.

Señaló que el proceso no se dará por concluido hasta que estén capacitados todos los actores que intervienen en los juicios orales y estén convencidos de la fortaleza del sistema penal acusatorio.

Sánchez Cordero indicó que, en algunos estados, el nuevo sistema de justicia penal fue implementado de forma precipitada, por lo que, dijo, se seguirá apoyando a las entidades donde se hubo un proceso atropellado.

La próxima Secretaria de Gobernación reconoció que aún hay un tramo muy largo por recorrer, ya que, más allá de que los jueces fueron bien capacitados, faltaron algunas capacitaciones muy importantes. dlp/m
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López Obrador niega injerencia en el Senado

El presidente electo se dijo respetuoso de la división y equilibrio de poderes y negó que hubiera un acuerdo que beneficiará a Morena con más diputados federales, a cambio de otorgar licencia a Manuel Velasco

ARTURO PÁRAMO.- CIUDAD DE MÉXICO. El presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador se negó a opinar sobre la licencia otorgada por el Senado de la República a Manuel Velasco para retomar su cargo como gobernador en Chiapas.

En rueda de prensa, López Obrador dijo que las cámaras son libres de tomar sus propias decisiones sin presiones de parte del presidente electo.

De lo del Senado, se trata del Poder Legislativo. Son decisiones que se toman en la Cámara de Senadores. Cuando me entregaron la constancia de presidente electo dije con mucha claridad que el Ejecutivo no iba a ser el poder de los poderes, que la línea es que no hay línea”, insistió López Obrador.

Negó que hubiera un acuerdo que beneficiará a Morena con más diputados federales a cambio de otorgar licencia a Manuel Velasco.

Somos respetuosos de la división y equilibrio de poderes, que nosotros no vamos a influir en lo que corresponde al Poder Legislativo, al Poder Judicial”, reiteró el tabasqueño.

El presidente electo recalcó que el no influir en las decisiones de otros poderes es parte del cambio ofrecido durante su campaña presidencial; agregó que otro signo del cambio son las ruedas de prensa en las que es cuestionado de cualquier tema, sin filtros.

López Obrador recibió este jueves la visita de Graciela Márquez, futura secretaria de Economía; de Alfonso Romo, próximo jefe de la oficina de Presidencia; y de Jesús Seade, integrante de su equipo que estuvo en las negociaciones del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN).   Jam/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 06/09/18
HORA: 15:44
NOTICIERO: Enfoque Noticias
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACION: Internet
GRUPO: NRM

El presidente electo Andrés Manuel López Obrador anunció nombramientos anticipados en la Secretaria de Economía

Mara Rivera, reportera: El presidente electo Andrés Manuel López Obrador anunció nombramientos anticipados en la Secretaria de Economía

Ernesto Acevedo Fernández será el subsecretario de industria y comercio, Luz María de la Mora subsecretaria de comercio exterior y Francisco Quiroga subsecretario de minera.

López Obrador anunció también tres programas fundamentales para la secretaria de economía: el de la zona libre de la frontera, el programa de apoyo a las comunidades mineras y el programa de créditos para pequeñas y medianas empresas.

Al respecto, la próxima secretaria de economía Graciela Márquez Colín detalló que desde la dependencia que encabezará se coordinaran estos tres programas de un total de 25 que manejará la institución a su cargo.

El primero tiene que ver la mitigación de los efectos de la actividad minera en 24 estados de la República, se trata de un fondo minero que actualmente dijo se encuentra en SEDATU “lo va a traer la dependencia con la intención de coordinar en esas entidades una política minera que mitigue la afectación de esa actividad industrial en las comunidades”.

El segundo proyecto denominado por el propio presidente electo como “la última cortina” es un programa que se instrumentara en la frontera con los Estados Unidos, “abarcará 30 km a lo largo de toda la frontera norte del país, se trata de la homologación de los precios energéticos, la duplicación del salario mínimo y la reducción de las tasas del IVA de 16 a 8% y del ISR a 20%, este programa es muy importante y se espera que hayan flujos de inversión importante en esta región que permita generar empleos y bienestar en toda la zona”.

El tercer programa es de micro créditos a pequeñas y medianas empresas, cuyo objetivo es aprovechar las capacidades productivas en zonas de alta marginación “buscaremos detonar el empleo y una actividad empresarial muy importante, así como atender a poblaciones generalmente marginadas y sin acceso a créditos”. Masn/m
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INE votará el 12 de septiembre sobre desaparición del PES y Nueva Alianza

Notimex: Edmundo Jacobo Molina, secretario Ejecutivo del Instituto Nacional Electoral (INE), informó que el 12 de septiembre el Consejo General de este organismo sesionará para votar a favor o en contra de mantener el registro de los partidos Encuentro Social (PES) y Nueva Alianza (Panal).

Lo anterior, luego de que la Junta Ejecutiva del INE emitiera el lunes pasado la declaratoria de pérdida de registro de ambos partidos, aunque como lo marca la ley, los dos institutos políticos fueron emplazados en su momento a que en 72 horas presentaran sus argumentos de defensa.

El plazo para que ambos partidos presentaran sus alegatos y argumentos venció este jueves a las 10:00 horas, mismos que fueron recibidos en tiempo y forma, y se agregarán al expediente que revisarán los consejeros quienes determinarán si desaparecen o no dichos partidos.

Molina dijo que de esta forma trabajarán en un nuevo dictamen de declaratoria, integrando los alegatos de los partidos que pondrán a disposición del Consejo General del INE, mismo que tendrá la última palabra.

Explicó que el finiquito de ambos partidos corre en dos vías: la primera con la utilización de las prerrogativas que tenían para el resto de este año, y que servirán para liquidar a sus trabajadores conforme a la ley, así como hacer frente a los adeudos con proveedores de servicios.

“De hecho, ya hay un interventor en cada partido, para que en el momento que se dé la declaratoria de pérdida del registro, el interventor no sólo esté de manera preventiva, sino que ya actuará directamente en las finanzas de los partidos”, detalló.

La segunda vía, abundó, corre por cuenta del INE, quien se encargará de pagar a los interventores, con un techo máximo de gastos y en la medida de lo posible acelerar los procesos de liquidación. dlp/m
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Aclara Alfonso Romo que aún faltan estudios sobre NAIM

Misael Zavala, reportero: Luego de que agrupaciones de ingenieros resolvieron que es más viable continuar con la construcción del Nuevo Aeropuerto en el Lago de Texcoco, el próximo jefe de la Presidencia, Alfonso Romo, aclaró que aún faltan muchos dictámenes que analizar.

"Faltan muchos estudios sobre el aeropuerto, faltan muchos grupos empresariales, vamos a darle tiempo al tiempo", indicó.

Tras una reunión con Andrés Manuel López Obrador aclaró que no hay preferencias, sino razón sobre la construcción del nuevo aeropuerto.

Expuso que aún falta mucho para tomar una decisión sobre si continúa la obra en el Lago de Texcoco o inicia el proyecto en Santa Lucía, Estado de México. Masn/m
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