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Mario Delgado sostiene que gobernadores quieren evitar la cuarta transformación

El coordinador de la Cámara de Diputados de Morena, Mario Delgado, acusó que los gobernadores de Sonora, Hidalgo, Morelos, Veracruz y Puebla están comprando a diputados locales para evitar concretar la cuarta transformación.

“De lo que se trata ahora es de materializar las reformas que se prometieron, necesitamos hacer leyes transformadoras para el país, estamos ya en una posición muy diferente… Ahora es nuestra responsabilidad hacer esa transformación”, dijo el legislador.

Durante el Encuentro Nacional de Diputados Locales de la coalición Juntos Haremos Historia, Delgado advirtió que los gobernadores están comprando a los diputados para no aprobar las medidas de austeridad.

“El dinosaurio ahí está, atarantado, no sabe qué pasó, pero tenemos que cambiar el sistema político y ahí necesitamos mucha disciplina, necesitamos mucha persistencia, necesitamos mucha inteligencia”, mencionó el morenista.

Al evento también asistió la presidenta de Morena, Yeidckol Polevnsky, quien añadió que “los gobernadores andan muy obsequiosos con nuestra gente queriendo robarnos los diputados y queriendo quedarse con lo que no ganaron en las urnas”.

Los políticos exhortaron a los militantes del partido a estar en comunicación y coordinación para llevar a cabo la agenda de la cuarta transformación.

“La victoria por la que vamos es cuando el país cambie, es cuando tengamos la revolución de las conciencias para que nunca más la corrupción y el abuso del poder y del dinero vuelvan a gobernar este país”, manifestó Delgado.

Con información de Noticieros Televisa. ys/m.
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Pactan Morena, PT y PES alianza en congresos locales

Los partidos Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), del Trabajo (PT) y Encuentro Social (PES) acordaron aprobar en congresos locales las reformas constitucionales que presente a nivel federal el presidente electo Andrés Manuel López Obrador.

Además, pactaron impulsar en los congresos reformas para tipificar como delito grave el robo de combustible y delitos electorales, eliminar seguros de gatos médicos mayores e imponer medidas de austeridad.

“Algunas reformas que se aprueben en la Cámara de Diputados y el Senado tendrán que contar con la aprobación de los congresos locales porque son constitucionales. Queremos estar en armonía, en sintonía con ellos y seguir trabajando juntos”, declaró al diario El Heraldo de México Mario Delgado, líder de la bancada morenista en San Lázaro.

Por su parte, el presidente nacional del PES reiteró el apoyo de su partido a López Obrador en las reformas constitucionales que presente en los próximos meses.

“Queremos adicionar a la Constitución algunos temas innovadores en materia de austeridad. Vamos a poner claramente que ningún servidor público podrá ganar más que el presidente. Queremos que la Constitución no deje lugar a interpretaciones para que no estén inventando cosas”.

Por el Partido del Trabajo, Alejandro González Yáñez apuntó que ya quedó atrás la polémica con Morena por la asignación de las diputaciones plurinominales. “No hay conflicto interno. Lo que hicieron algunas personas a nombre del PT en el INE fue indebido, unilateral y la dirección nacional lo reprueba. Fue una conducta ilícita y con Morena y Encuentro Social tenemos una alianza política sólida”. ys/m.
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Partido Encuentro Social vislumbra cambio de régimen de partidos

El líder de los diputados del Partido Encuentro Social (PES), Fernando Manzanilla Prieto, rechazó que sean un instituto político “confesional" y reivindicó coincidencias en el 99 por ciento con la agenda legislativa de Morena, pero que no serán su “rémora". 

En entrevista con Notimex, rechazó que los partidos de la coalición “Juntos Haremos Historia", tengan ánimo de “cobrar facturas” al PRI y PAN, sino que buscan apoyar la cuarta transformación que impulsa el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador. 

No obstante admitió que hay casos donde vienen de elecciones muy complicadas como el caso de Puebla que generan mal ánimo, pero en general no están en la lógica de cobrar facturas “y en todo caso el que tendría que hacerlo sería López Obrador, pero él no tiene esa voluntad de hacerlo y ha sido muy claro en lo opuesto, habla de reconciliación”.

El exsecretario general de Gobierno de Puebla en la administración del panista Rafael Moreno Valle, vislumbró un cambio de régimen de partidos, donde se verán nuevos jugadores u organizaciones políticas transformadas. 

En su opinión los partidos tradicionales PRI, PAN y PRD, sufrieron cierto agotamiento, incluso donde hay enormes divisiones internas y sostuvo que el PES irá por el nicho del voto panista en el 2021, por lo que su discurso estará enfocando a las clases medias y zonas urbanas.

Dijo que en ese nuevo re-juego la ventaja de su partido está enfocarse a un nicho dónde los identifiquen como parte del cambio y de la cuarta transformación del país con una visión más orientada al centro derecha muy enfocada al tema de las clases medias. 

Frente a señalamientos de que en el inicio de la legislatura pareciera que a Morena, PT y PES no les cayó el 20 que son gobierno, reconoció que los partidos aliados de Juntos Haremos Historia provienen de una lucha opositora principalmente contra el PRI y PAN. 

Por ello, justificó, tienen “alma opositora”, pero argumentó, es parte de un proceso en donde ya se irán acostumbrando de que ya son gobierno. Resaltó que incluso en la última sesión ya se registraron menos estridencias, pues es parte del proceso de arranque y señaló que hay el consenso de todas las bancadas en la Jucopo de alentar a tratar de comportarse lo más civilizadamente posible. 

En cuanto a la relación del PES con el presidente electo, aseguró que es muy cercana y confió que en breve también se puedan reunir los diputados y senadores de PES con el presidente electo, como ya lo hicieron los legisladores de Morena la semana pasada. 

Rechazó que les haya incomodado que el Partido Verde haya cedido cinco diputados a Morena, partido que confió no busca avasallar sino avanzar en acuerdos amplios para las reformas que se requieran.

Manzanilla Prieto aseguró que hay una concepción errónea de que son un partido ultraconservador, aunque ubicó al PES en un espectro centro derecha y a Morena en el centro izquierda. Reconoció que su partido tiene postulados más tradicionales similares al PAN como una agenda de libertades empresariales, libertades económicas, estabilidad fiscal, que eran temas como de derecha. 

Admitió también que en temas como aborto, matrimonios igualitarios y legalización de marihuana es donde no coinciden con Morena, con quien tienen coincidencias en el 99 por ciento de las agendas.

“Por eso esos temas no los tenemos ni en la agenda, no queremos ni sacarlos ni discutirlo, porque son temas que van a generar diferencias, y si se llega a generar un tema donde se tenga que votar, bueno, nosotros digamos propondremos la postura del partido y aun así los legisladores tendrán la alternativa de votar conforme a su conciencia “. 

En cuanto al riesgo de pérdida de registro del PES, dijo que su bancada está registrada y la permanencia del partido, tiene su propia ruta. Reconoció que el reto de Morena será no verse como el PRI de antes y resto de partidos no verse como “rémoras “de la bancada mayoritaria. 

“No seremos la rémora de Morena ni a ellos les funcionaría “. bmj/m
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Polevnsky afirma que Cuauhtémoc Blanco no tuvo nobleza con Morena en la repartición de cargos

La líder nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, afirmó que el gobernador electo de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, no tuvo nobleza para la repartición de cargos, y excluyó al ex senador Rabindranath Salazar.

En el encuentro privado con diputados locales de Morena, Encuentro Social y el Partido del Trabajo, aseguró que ella esperaba “que el futbolista” nombrara al ex senador como secretario de Gobierno y le diera la mitad de los cargos de su administración a Morena, “para gobernar de manera conjunta”. 

Indicó  que ha existido una falta de respeto con los legisladores de Morena en Morelos, porque el ex representante y particular del futbolista, José Manuel Sáenz, pidió a los diputados locales que se vayan con ellos, por lo que pidió respeto a los integrantes de la coalición Juntos Haremos Historia.

Incluso, dijo que “el españolete” les quita a sus diputados, por lo que el dirigente de Encuentro Social hablará sobre el tema con Cuauhtémoc Blanco. ys/m.
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Fiscal tendrá a su 'mano derecha'; iniciativa de Morena para Ley Orgánica

Por ley, el fiscal general de la República contará con un coordinador general de la Fiscalía que será su suplente, mano derecha y con quien compartirá la conducción del ministerio público federal.

La iniciativa de Ley Orgánica que Morena construyó con organizaciones sociales prevé también la creación de una fiscalía especializada en asuntos internos, como en las series de televisión policiacas, que será la encargada de vigilar el actuar de los ministeriales y asegurar que se erradiquen actos de corrupción.

Con esta propuesta, el coordinador general de la Fiscalía será el único que podrá suplir al titular y se encargará de todo lo relacionado con los vínculos internacionales, nacionales e internos de la Fiscalía. Además será quien decida si se atraen o no los casos ocurridos a nivel del fuero común.

En el documento también se confirma el carácter transitorio de la fiscalía, ya que incluye la obligación del Plan de Transición.

“Transcurrido un año a partir del nombramiento del fiscal general, y a la luz del Plan Estratégico de Transición y la experiencia acumulada en el proceso de transición, el fiscal general realizará una convocatoria pública para la revisión del marco constitucional y jurídico de la Fiscalía General de la República”.

El proyecto de Morena creará un área de Asuntos Internos para evitar los actos de corrupción de sus funcionarios.

El fiscal general de la República tendrá, por ley, una mano derecha que, además de suplirlo, compartirán la conducción del ministerio público federal, de acuerdo con la iniciativa de Ley Orgánica que Morena construyó con organizaciones sociales, una vez que ellas consiguieron garantizar que en un año se realizarán las reformas necesarias y que en 90 días habrá fiscal general.

Así como en las series de televisión policiacas, en México habrá Asuntos Internos para vigilar a los agentes ministeriales, pero no como unidad administrativa interna, sino a nivel de Fiscalía Especializada, a fin de que junto con el Órgano Interno de Control persiga a los ministeriales y demás personal corrupto de la dependencia.

La iniciativa establece que existirá un coordinador general de la Fiscalía, quien será el único que podrá suplir al titular; además, se encargará de todo lo relacionado con los vínculos internacionales, nacionales e internos de la Fiscalía y será quien decida si se atraen o no los casos ocurridos a nivel del fuero común. Actualmente, la Ley Orgánica de la PGR establece que cualquiera de los subprocuradores puede sustituir al titular, mientras que el Reglamento de la Ley precisa el orden de prelación y en primer lugar pone al subprocurador jurídico y de Asuntos Internacionales, pero lo puede hacer cualquiera de los otros.

El documento, de cuyo contenido Excélsior reveló la semana pasada que el fiscal general estará sujeto a la destitución presidencial en caso de que atente contra las instituciones democráticas del país, no hace referencia alguna a la facultad que tiene la actual PGR, de presentar controversias constitucionales o de garantizar que exista concordancia en todo el marco jurídico nacional.

La propuesta de Morena, construida de la mano de las organizaciones sociales que se agruparon en el colectivo Fiscalía que Sirva, confirma el carácter “transitorio” de la primera Fiscalía General del país, ya que incluye la obligación del Plan de Transición.

“Transcurrido un año a partir del nombramiento del fiscal general, y a la luz del Plan Estratégico de Transición y la experiencia acumulada en el proceso de transición, el fiscal general realizará una convocatoria pública para la revisión del marco constitucional y jurídico de la Fiscalía General de la República.

“Dicha convocatoria tendrá como objetivo la identificación, discusión y formulación de las reformas constitucionales, de la legislación secundaria y/o de las reformas regulatorias necesarias para la operación óptima del modelo de Fiscalía General, propuesto en la presente Ley. Los resultados obtenidos serán públicos y se comunicarán al Congreso de la Unión con el fin de que éste realice las adecuaciones al marco jurídico que sean necesarias y pertinentes”, dice en el régimen transitorio.

Añade que “la convocatoria comprenderá temas relacionados con la función fiscal y de persecución penal, el modelo de investigación criminal, la competencia, el servicio profesional de carrera, los órganos consultivos, los derechos humanos y la atención a víctimas; el régimen de responsabilidades de los servidores públicos de la fiscalía, revisión de la estructura institucional, así como el régimen de transición, entre otros.

“Esta consulta deberá garantizar condiciones de apertura, transparencia y participación ciudadana de organizaciones de la sociedad civil, instituciones públicas, académicas y representantes del sector privado. Con base en las consultas realizadas, el Congreso de la Unión establecerá las iniciativas de reforma constitucional y de legislación secundaria pertinentes con el fin de hacer las adecuaciones jurídicas necesarias para el óptimo”.bmj/m
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Segundo Diálogo por la Verdad, la Justicia y la Paz se realizará este viernes

Este 14 de septiembre, a las 10 de la mañana, se llevará a cabo, en el Centro Cultural Tlatelolco, el Segundo Diálogo por la Verdad, la Justicia y la Paz con el presidente electo Andrés Manuel López Obrador, la Ministra en retiro, Olga Sánchez Cordero, próxima Secretaria de Gobernación (Segob) y Alejandro Encinas Rodríguez, próximo Subsecretario de Derechos Humanos de la Segob. Será la continuación del Primer Diálogo, realizado el 8 de mayo en el museo Memoria y Tolerancia, con los entonces candidatos a la Presidencia de la República.

En aquel Primer Diálogo se les pidió a los entonces candidatos que se pronunciaran sobre cinco temas fundamentales en relación con lo que muchos consideran el tema fundamental de la nación: Seguridad, Política de drogas, Fiscalía independiente, Mecanismo internacional contra la impunidad y Comisión de la Verdad. 

En este Segundo Diálogo, a partir del posicionamiento sobre esos puntos del ahora Presidente electo Andrés Manuel López Obrador, se buscará sentar las bases para construir, entre gobierno, víctimas, sociedad civil organizada y academia, la política de Estado en materia de Justicia Transicional, de la que hay avances, pero cuyas partes –Verdad, Justicia, Reparación y Garantías de no repetición– han estado dispersas en distintas instituciones y agendas con graves costos para las víctimas y la pacificación de la nación.

Es necesario que con la administración entrante del Presidente electo Andrés Manuel López Obrador, que ha reconocido la gravedad de le emergencia nacional y la tragedia humanitaria que sufre México y su necesidad de enfrentarla con claridad y entre todos, se sienten correctamente las bases de la Justicia Transicional para, a partir de allí, plantear objetivos y diseños sólidos que nos lleven a la construcción de una profunda política de Estado a mediano, a largo y a muy largo plazo. Sólo desde una política de Estado clara y precisa en materia de Justicia Transicional –un asunto de gobernabilidad y gobernanza– se dará cabida a la verdad y a la justicia que, paralelamente y en un constante diálogo con quienes se encargarán de la seguridad, nos llevará algún día a la paz y a la reconciliación que tanto necesita México. ar/m


TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 10/09/2018
HORA: 06:47
NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula
0

Muere exsecretario de Agricultura, Javier Usabiaga

A los 79 años, el empresario y político celayense Javier Usabiaga Arroyo, murió de cáncer en la garganta.

De acuerdo con información difundida en el noticiero de Ricardo Rocha en Grupo Fórmula, Usabiaga falleció la tarde del domingo tras haber permanecido varios días en una clínica particular en la ciudad de México.

El empresario fue titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación durante el gobierno del presidente Vicente Fox Quezada.

El exsecretario de Agricultura Federal nació el 20 de agosto de 1939 también era conocido por sus allegados como el Rey del Ajo y brócoli debido a su gran éxito a la exportación a nivel nacional de estos productos.

Se incorporó a la política en 1995 al ser designado por el entonces Gobernador de Guanajuato, Vicente Fox, como Secretario de Desarrollo Agropecuario y Rural; cargo en el que permaneció hasta 2000 cuando se postuló como candidato a Diputado Federal por el Distrito XII de Celaya.

Solo ocupó su cargo dos meses debido a que Vicente Fox, ya Presidente de México, lo designó titular de la Sagarpa el primero de diciembre del 2000.

En el 2005 renunció al cargo para postularse en las elecciones primarias del PAN a la candidatura para postularse en las elecciones para Gobernador de Guanajuato.

Durante el Gobierno de Miguel Márquez Márquez, fue Secretario de Desarrollo Agroalimentario y Rural. Duración 00’’, nbsg/m. 
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· Muestra Delgado 'desafíos' de cara a la consulta sobre el NAIM

· Zoé Robledo: Análisis de la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República

· Pide Morena que titulares de Segob, SHCP y SRE comparezcan como parte de la glosa del VI Informe

· Fiscalía General tendría su propia área de asuntos internos, según proyecto de Morena

· Fiscalía General tendría su propia área de asuntos internos, según proyecto de Morena

· Ante la desaparición del CISEN, sus funciones de inteligencia pasaran a la Secretaria de Seguridad: Sánchez Cordero

· Promete Ramírez Cuevas cambios de fondo en Comunicación Social

· Reubicar secretarías, uno de los proyectos más caros en la historia del país: Coparmex


Lunes 10 de septiembre 2018





TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 10/09/18
HORA: 00:00
NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACIÓN: Online
GRUPO: MVS Comunicaciones

Muestra Delgado 'desafíos' de cara a la consulta sobre el NAIM

El coordinador parlamentario del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA) en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, informó a través de sus cuentas en redes sociales, cómo se llevará a cabo la consulta sobre la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM), planteada por el Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador.

Al publicar un par de gráficas con datos alusivos al tema, Delgado Carrillo mostró los desafíos para el gobierno de transición y la nueva administración, frente a las opciones de mantener el proyecto de Nuevo Aeropuerto en construcción o bien, ampliar la base militar de Santa Lucía.

El material publicado deja ver que de acuerdo al análisis de los expertos consultados por el equipo del Presidente electo, es inviable el plan utilizar la base militar de Santa Lucía y mantener el actual aeropuerto.

Para concretar esa opción, añaden las gráficas, se requiere de un nuevo estudio sobre viabilidad, implicaría pérdidas económicas por la cancelación del proyecto en marcha, generaría afectaciones al Presupuesto 2019, y tendría un "posible impacto negativo en mercados financieros".

En caso de seguir con el Nuevo Aeropuerto, los puntos en contra identificados como "desafíos", implican que el costo de la obra se disparará de 169 mil millones de pesos a 300 mil millones de pesos, aunado a que tendrá un retraso de cuatro años y generará "posibles impactos ambientales negativos".

"¿Cómo se realizará la Consulta Nacional sobre el #NAICM?", escribió en Twitter @mario_delgado1. 

Las imágenes presentadas por el también presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro indican que este mes de septiembre se publicarán las bases para los foros de discusión en la materia; y la última semana de octubre se aplicará la consulta nacional. ys/m.
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Zoé Robledo: Análisis de la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República

En entrevista vía telefónica Zoé Robledo, diputado de Morena y próximo subsecretario de Gobernación, quien se refirió a la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República: "La intención principal es atender una de las grandes demandas ciudadanas que es ponerle fin a la impunidad, a la impunidad de delitos que se cometen y que no llevan a nadie como responsable, este clamor de justicia que hay en todo el país y llevamos cuatro años discutiendo un modelo de fiscalía, después de la reforma a la Constitución, desde 2014 prácticamente hemos estado discutiendo sobre el modelo de fiscal y eso nos ha tenido en la situación en la que estamos, hoy con un encargado de despacho, sin tener fiscal anticorrupción, con un fiscal electoral que fue nombrado después de una destitución, en fin, en una situación bastante seria y grave. Y no puede haber si no hay Ley Orgánica de la Fiscalía y en ese sentido pues tampoco puede haber fiscales especializados”. 

"Efectivamente, ha habido avances y una participación activa de organizaciones de la sociedad civil, también de la academia, tanto de la UNAM, por la vía del Instituto de Investigaciones Jurídicas, del CIDE, legisladores, tanto senadores, en su momento electos y diputados, como gente del equipo de transición, entonces, ha sido una mesa de mucha colaboración". Duración: 11’ 26” bmj/m

Pascal Beltrán del Río, conductor: Las organizaciones de la sociedad civil han venido planteando no ahora, sino ya desde hace mucho tiempo la necesidad de un fiscal, una fiscalía más autónoma todavía y en ese sentido se había planteado reformar el 102. Este plazo de un año es para justamente para eso para la posibilidad de fortalecer la autonomía de la fiscalía 

Zoé Robledo: "La autonomía de la fiscalía esta justamente en las funciones y las facultades del fiscal, eso puede llevarnos a abrir más adelante esta discusión, pero no pusimos esa discusión en el centro, pongo un ejemplo, cuando empezamos a conversar en algún momento gente vinculada a Coparmex, la propia Coparmex estaban muy activos, eran parte de los colectivos, ellos después decidieron que irían por otra ruta, la ruta de la recolección de firmas para presentar una iniciativa ciudadana respecto específicamente al 102, lo cual nosotros respetamos, pero teníamos nosotros seguir nuestro trabajo, ellos tendrán un camino en ese sentido y nosotros ahorita éste, qué es concentrarnos en la Ley Orgánica de la Fiscalía". Duración. 11’ 26” bmj/m
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Pide Morena que titulares de Segob, SHCP y SRE comparezcan como parte de la glosa del VI Informe

La intención de Morena es que comparezcan ante el Senado los Secretarios de Gobernación, Hacienda, Economía y Relaciones Exteriores, con motivo de la glosa del sexto y último informe de Gobierno de EPN.

Ricardo Monreal, coordinador de la bancada, dijo que por lo pronto este martes los senadores de Morena se reunirán a las 7 de la noche, en privado, con Marcelo Ebrard, próximo canciller, Graciela Márquez, próxima secretaría de Economía, y Jesús Seade, quien acompañó a los secretarios de Economía y Relaciones Exteriores en la fase final de la renegociación del TLCAN, para que les amplíen la información de cómo quedó el acuerdo con Estados Unidos.  

Está previsto que este martes arranque en el pleno el análisis del informe de gobierno, con el tema de política social

Habrá dos rondas de posicionamientos, en cada una podrá hacer uso de la palabra un representante de cada grupo parlamentarios hasta por 10 minutos y previo a ello, hará uso de la palabra el senador sin bancada, Emilio Álvarez.

El análisis del sexto informe de labores de Enrique Peña Nieto, continuará el jueves con política interior. Mientras, el martes de la próxima semana se harán posicionamientos sobre política económica y el jueves de la próxima semana concluirán con política exterior. bmj/m
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Fiscalía General tendría su propia área de asuntos internos, según proyecto de Morena

La iniciativa de Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, que la bancada de Morena en el Senado elabora con organizaciones de la sociedad civil, contempla la creación de una fiscalía especializada de asuntos internos, la cual será la encargada de perseguir los delitos cometidos por los propios funcionarios de esta dependencia.

Este lunes, el grupo parlamentario de Morena presentó un proyecto de esta iniciativa, la cual todavía está en elaboración con el Partido del Trabajo y Encuentro Social, sus aliados. 

Esta iniciativa contempla modificar el texto constitucional para incorporar un mecanismo de nombramiento para que, al igual que el resto de los fiscales especializados, el titular de la Fiscalía Especializada de Asuntos Internos pueda ser nombrado y removido por el Senado bajo causales graves que deben definirse en la ley, garantizando así su autonomía técnica.

Además impulsa la creación de una Fiscalía Especializada en Derechos Humanos ante las graves y constantes violaciones que la ciudadanía en México ha sufrido y sea investigada desde una perspectiva amplia e integral.

De acuerdo con el coordinador de la bancada de Morena, Ricardo Monreal, este proyecto de iniciativa se presentará también al resto de las fuerzas políticas, con el objetivo de que llegue al pleno con el mayor consenso, lo cual podría ocurrir esta misma semana. ar/m
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Pide Ricardo Monreal a senador dejar lujos y ajustarse a justa medianía

Tal y como lo anunció a los medios de comunicación, Ricardo Monreal Ávila, coordinador del Morena, llegó nuevamente este lunes en bicicleta a sus oficinas del Senado, ya que vive a unas cuadras de este edificio en Reforma e Insurgentes.

Ahí, pidió a los senadores que coordina ajustarse  a la “justa medianía” y dejen atrás lujos y excesos, para que sometan a la austeridad republicana, como el caso de Napoleón Gómez Urrutia, líder de los mineros que se traslada en una camioneta Toyota con un valor de más 1.5 millones de pesos.

“Que se Suburban a la bicicleta. (…) Todos tenemos que acostumbrarnos a la justa medianía, todos. (…) Es otra era, es la primera vez en la historia del Senado que se reducen mil 500 millones de pesos, el 30 por ciento. (…) Se eliminaron todos los excesos y privilegios y tenemos que acostumbrarnos a vivir en la justa medianía”.

El presidente de la Junta de Coordinación Política adelantó que como parte de la Glosa del VI Informe de Gobierno del Presidente Enrique Peña Nieto, vendrán a comparecer en principio cuatro secretarios de Estado, entre ellos los de Economía y Relaciones Exteriores, Ildefonso Guajardo y Luis Videgaray.

“Vamos a plantear la comparecencia del secretario de Hacienda, del secretario de Economía, del secretario de Relaciones Exteriores, del secretario de Gobernación. (…) Pero, cuando menos va a ser el de Economía y el Relaciones Exteriores, para conocer los alcances del tratado bilateral de libre comercio”.

Monreal Ávila negó que se haya restituido el servicio de edecanes y meseros, para atender a los senadores durante las sesiones y comisiones de trabajo. bmj/m
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Ante la desaparición del CISEN, sus funciones de inteligencia pasaran a la Secretaria de Seguridad: Sánchez Cordero

El Centro de Investigación y Seguridad Nacional CISEN, desaparecerá con la llegada del nuevo gobierno y sus funciones de inteligencia serán asumidas por la nueva Secretaria de Seguridad, que encabezará, Alfonso Durazo Montaño, así lo confirmó la senadora y futura secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero.

La ministra en retiro, Precisó que tal y como lo anunció el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, el personal de este centro de inteligencia, no se quedarán sin empleo y será reasignado. 

Olga Sánchez Cordero, confirmo también que el proceso de entrega recepción de la Secretaria de Gobernación, con su actual titular, Alfonso Navarrete Prida, avanza de forma adecuada y tersa, por lo que ya se inició la entrega de los llamados Libros Blancos de la dependencia.

De nueva cuenta la futura secretaria de Gobernación hizo votos porque se resuelvan los problemas y conflictos que vive la Universidad Nacional Autónoma de México, ya que cuenta con instituciones fuertes y robustas que le permitirán sortear esta crisis interna. ys/m.
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Promete Ramírez Cuevas cambios de fondo en Comunicación Social

Jesús Ramírez Cuevas, propuesto por Andrés Manuel López Obrador como coordinador de Comunicación Social, señaló que el próximo gobierno impulsará cambios de fondos en la materia para transparentar gastos y reducir el presupuesto.

En entrevista con El Sol de México, Ramírez Cuevas indicó que buscarán una nueva Ley General de Comunicación Social “para eliminar la discrecionalidad y establecer los criterios del área de comunicación en relación a la prensa, a los proveedores”. 

“Queremos que (la ley) establezca los contenidos de cómo hacer la distribución de la publicidad, que no quede al arbitrio de un funcionario. Los criterios se van a establecer de acuerdo a la equidad y el rating, el número de lectores, su tiraje”, agregó.

Además, adelantó que impulsarán el periodismo de investigación a través de la creación de un concurso nacional o un fondo nacional, mientras que las coordinaciones de comunicación social en secretarías y dependencias sufrirán una severa reducción de personal y sólo contarán con unos pocos trabajadores de enlace.

Otro cambio de fondo consiste en que ya no contratarán productoras para llevar a cabo la publicidad audiovisual, radiofónica o impresa. “Se reduce al 50 por ciento el gasto. Los contenidos se van a producir de acuerdo a la infraestructura, personal y profesionales que ya trabaja o trabajarán en el gobierno”.bmj/m
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Sereno responde Cuauhtémoc Blanco a duras críticas de Yeidckol Polenvsy

Ante las declaraciones críticas que la presidenta nacional del partido Movimiento Regeneración Nacional (Morena) Yeidckol Polevnsky hizo sobre el gobernador electo de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, éste respondió e hizo pública su postura a través de sus redes sociales.

"La decisión de mi candidatura al gobierno de Morelos, fue un acuerdo político, entre el líder nacional del PES (Partido Encuentro Social) Hugo Eric Flores y el entonces candidato, hoy presidente electo Andrés Manuel López Obrador, con la aprobación y apoyo de quienes integraron la coalición".

Dijo que la relación con los actuales diputados locales de todos los partidos en Morelos, ha sido de total respeto, siempre en la búsqueda de construir una agenda común, pero observando ante todo la división de poderes, sin distingos partidistas y con Morelos al centro de la agenda y prioridades. 

"Negamos rotundamente que por parte mía o de mi equipo de trabajo se ofrezca algún tipo de remuneración a los diputados con el fin de integrarlos al Partido Encuentro Social o cualquier otro", dijo en alusión a las declaraciones de la lideresa de Morena.

Agregó que "a los encuentros de acercamiento y trabajo han sido convocados todos los diputados y a ellos han acudido quienes así lo han decidido, situación que por cierto es de reconocer pues se han tenido avances importantes en la atención de una agenda compleja en el marco de la transición de poderes".

E insistió en que su equipo de trabajo, "está en proceso de conformación y nos encontramos en la búsqueda de los mejores perfiles para los distintos cargos, a fin de contribuir desde Morelos con la agenda de combate a la corrupción impulsada por el presidente electo Andrés Manuel López Obrador".

Reiteró su absoluto respeto a las opiniones de la dirigente nacional de Morena".

Lamentó profundamente "las expresiones xenófobas hacia José Manuel Sanz y mantengo firme la postura del respeto absoluto a la vida interna y decisiones de los partidos políticos, recojo con atención la recomendación del Lic. Andrés Manuel López Obrador, la campaña política terminó, ahora somos gobierno y ello requiere serenidad y mucho trabajo".

Y es que Polenvsky llamó "españolete" a Sánz, cercano colaborador del exfutbolista y quien fue acusado por la lideresa de Morena de querer comprar a los legisladores de Morena, como se hace en el futbol. bmj/m
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Reubicar secretarías, uno de los proyectos más caros en la historia del país: Coparmex

La reubicación de secretarías y otras dependencias federales, como lo plantea el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, sería uno de los proyectos más onerosos en la historia de la administración pública del país, aseguró la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex). 

En su mensaje semanal, el presidente del organismo, Gustavo de Hoyos Walther, hizo un llamado a la próxima administración "para que se analice con rigor técnico, de forma multidisciplinaria y con un amplio escrutinio público, los factores en favor y en contra de proceder con la pretendida reubicación, tomándose la decisión que mejor convenga al país".  

La Coparmex recordó que después del terremoto de 1985, el gobierno federal, que entonces encabezaba Miguel de la Madrid Hurtado, determinó reubicar al Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi), en Aguascalientes; proceso que costó casi 2 mil millones de pesos (valor histórico) y tomó cerca de 4 años en concretarse.  

En el caso del Proyecto de Nación de Andrés Manuel López Obrador, detalla la Coparmex, se estimó que tan sólo el traslado de las secretarías y dependencias, costaría 125 mil millones de pesos, más 2 mil millones que se piensan invertir en estudios preliminares y otros gastos.  

"El costo de esta operación, sería equivalente al presupuesto de la Secretaría de Salud para el 2018. Esto sin contar los costos adicionales e indirectos que implica la medida", afirmó De Hoyos Walther.  

De realizarse la reubicación de secretarías y otras importantes dependencias federales, dice la Coparmex, este proyecto "se volvería uno de los más onerosos en la historia de la administración pública del país, que no se traduce en infraestructura estratégica como carreteras, escuelas, puertos u hospitales, sino en edificios para el gobierno”. ar/m
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INE designa a Benito Nacif como presidente de la Comisión de Fiscalización

La Comisión de Fiscalización del Instituto Nacional Electoral (INE) aprobó, por unanimidad, el proyecto de dictamen por el que se designa como titular de dicho órgano colegiado al consejero Benito Nacif Hernández.

En este marco, el presidente saliente, Ciro Murayama Rendón, afirmó que una de las fortalezas de dicha comisión es que actúa con autonomía y sin hacer cálculos políticos.

“La fortaleza de la fiscalización tiene tres claves: una, el asumirse como una institución de plena autonomía, es decir, no comprometer el trabajo con ningún actor político y creo que eso lo presenciamos, lo constatamos, que tenemos una Unidad Técnica de Fiscalización que no hace cálculos políticos, que es equidistante, que es independiente”.

Murayama Rendón enfatizó que los partidos políticos y la opinión pública pueden tener la certeza de que el trabajo de fiscalización que realiza el INE es serio y riguroso.

“Si estoy convencido de que partidos políticos, opinión pública, saben que la fiscalización del INE es seria, rigurosa, que no es un día de campo para los sujetos obligados y que tampoco es una fiscalización abusiva, más allá de los posicionamientos particulares que algunos actores tengan cuando les toca ser sancionados, lo cual también es parte del juego”.

Por su parte, el nuevo presidente de la Comisión de Fiscalización, Benito Nacif Hernández, resaltó el proceso de consolidación que se registra al interior de la Unidad Técnica de Fiscalización, lo cual es un reflejo, dijo de la experiencia adquirida.

Agregó que el siguiente paso es seguir con la preparación del proceso de fiscalización de las precampañas y campañas en las cinco entidades que tendrán elecciones en el 2019. ys/m.
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A 11 años del secuestro de su hija, Nelson Vargas pide intervención de AMLO

Nelson Vargas, extitular de la Comisión Nacional de Deporte (Conade), pidió la intervención del presidente electo Andrés Manuel López Obrador para que se dicte sentencia a los secuestradores y homicidas de su hija Silvia Vargas, ocurrido hace 11 años.

“Quiero pedirle a mi amigo Andrés Manuel López Obrador a que me ayude a resolver mi caso...”, dijo Vargas en conferencia de prensa al señalar que resolver este asunto es un tema de voluntad. 

Y es que acusó que la Procuraduría General de la República (PGR) de llevar mal el caso, lo que propició que fuera liberado uno de los ocho detenidos por fallas en el debido proceso y que, además, no se ha podido detener a tres implicados más y que siguen prófugos.

Sergio Bravo, abogado de Nelson Vargas, explicó que a los siete detenidos se les "está consintiendo mucho gracias al nuevo sistema de justicia que es hipergarantista al grado de que los detenidos se han negado a acudir a las audiencias porque no se quieren levantar temprano y argumentan que hace mucho frío".

Incluso, y aunque reconoció que existen pruebas en contra de los detenidos, principalmente contra Cándido Ortiz González y sus hermanos Raúl y Óscar, líderes de Los Rojos, existe la posibilidad que queden libres.

Recordó que los inculpados promovieron recursos legales acusando tortura durante su detención y un juez autorizó la intervención de la Corte Interamericana de Derechos Humanos para que se les practique el Protocolo de Estambul y con base en ello determinar si les violaron sus derechos humanos.

El litigante explicó que José Luis Medina 'El Chimo', uno de los detenidos salió libre pese a la sentencia de 34 años de prisión que le dictaron en primera instancia, pues se amparó y un juez aceptó su argumento de violación al debido proceso. 

Lo anterior, porque acusó que al declarar en ella PGR no estuvo asistido por un abogado, aunque si tuvo a una persona de confianza como marcaba la antigua legislación.

Al respecto, Nelson Vargas advirtió que la PGR llevó mal el caso y los jueces lo que hacen es batear todas sus actuaciones.

“Están jugando con la vida de la gente que para ellos son expedientes, son papeles, pero no se ponen a pensar que detrás de esos expedientes, detrás de esos papeles hay personas”, dijo.

Asimismo, insistió en que no se sabe qué esperan los jueces para sentenciar a los responsables, “hay evidencias clarísimas, los principales responsables siguen burlándose de la autoridad y a nadie le importa". ar/m
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Legisladores buscan respaldo para reformas de López Obrador

Óscar González Yáñez, vicecoordinador del PT en la Cámara de Diputados, destacó que sí Morena necesita refuerzos, está dispuesto a pasarse a sus filas y dejar la bancada de su partido

TANIA ROSAS.- CIUDAD DE MÉXICO. Los legisladores de la coalición Juntos Haremos Historia comenzaron a buscar a otros grupos parlamentarios para garantizar que tanto a nivel federal y nivel local se aprueben de inmediato las reformas constitucionales que tengan el sello de Andrés Manuel López Obrador, afirmó el vicecoordinador del PT en la Cámara de Diputados, Óscar González Yáñez.

Con los únicos partidos con los que el petista no ve afinidad es con el PRI y el PAN, pero buscarán en otras fuerzas políticas los números que se requieren.

En la Cámara de Diputados; por ejemplo, Morena, PT y PES tienen 313 votos de los 334 que requieren para aprobar las modificaciones constitucionales, también requieren el respaldo de las dos terceras partes de los votos en el Senado y del aval en 17 entidades de la República, pero los números aún no les alcanzan para allanarle el camino a las reformas.

Sí, la idea sería iniciar una política amplia de acuerdos que permita hacer avanzar todas las propuestas que nos va a enviar el ahora presidente electo, Andrés Manuel López Obrador. El compromiso es sacarlas adelante, tenemos ya un compromiso muy firme por parte de Morena, Encuentro Social y Partido del Trabajo. Sí, y en efecto nos faltarían algunos diputados, pero ya se está hablando con diversas fracciones, diversos diputados, para poder llegar a tener esa mayoría que se requiere para las reformas constitucionales”, dijo González Yáñez.

Por otro lado, afirmó que sí Morena necesita refuerzos está dispuesto a pasarse a sus filas y dejar la bancada del PT.

Lo que la política nos pida. Si es necesario que incluso un servidor tenga que estar en la bancada de Morena pues así va a ser. La cuarta transformación requiere a veces de sacrificios”, expuso.

El diputado de Morena, Horacio Duarte, afirmó que la coalición Juntos Haremos Historia se va a mantener “durante mucho tiempo”.   Jam/m
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Sugiere diputado del PT a AMLO relanzar licitación para el NAIM

El diputado federal del Partido del Trabajo (PT), Benjamín Robles, sugirió al Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, lanzar una nueva licitación hacia la iniciativa privada, a fin de ordenar y completar las obras del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM).
 
En vista de la serie de problemas que presenta el proyecto actual, indicó el legislador, es preciso recomponer la situación y evitar que a futuro, el Estado termine "rescatando" la nueva terminal.

Robles Montoya enfatizó que si el gobierno entrante no cumple las condiciones contractuales con los inversionistas que ya están participando en la construcción, no le quedará más que "rescatar" la obra y asumir las pérdidas por ello.
 
Recalcó que en el corto plazo, el plan del Nuevo Aeropuerto contempla contar con tres pistas, como las que operan actualmente y como las que tiene la base militar de Santa Lucía, lo que representa un problema de origen.

Añadió que otro de los inconvenientes es que no se conoce a ciencia cierta el costo del mantenimiento permanente, debido a la inadecuada calidad del suelo sobre el que se está edificando. 
 
Al enfatizar que tampoco hay certeza sobre el costo estimado ni final del proyecto, que también ha involucrado la emisión de deuda pública, cuya garantía es la recaudación por el derecho de uso de la terminal, el congresista recalcó que ese grado de incertidumbre obliga al gobierno de transición a tomar decisiones. 
 
“Si los gastos de mantenimiento del proyecto son inciertos por el que deberá dársele de manera continua a las pistas, terminales y demás instalaciones por la calidad del suelo, los flujos netos previstos serán insuficientes para cubrir los compromisos de deuda, por lo que el nuevo aeropuerto puede convertirse en el siguiente proyecto que tenga que ser rescatado por el Estado”, insistió. 
 
“Si ningún inversionista privado asume los riesgos, estaremos ante la plena certeza de que las voces que hoy se levantan en defensa de la nueva terminal aérea solo lo hacían buscando su beneficio particular y no el bien de la nación”, opinó. Masn/m
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Morena presenta a Senado proyecto de Ley Orgánica de la Fiscalía General

La próxima secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, aseveró que con ese proyecto se pretende revertir la profunda crisis institucional.

NOTIMEX.- La bancada de Morena en el Senado presentó el proyecto de Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, sin reformas a la Constitución y con el consentimiento de los colectivos Fiscalía que Sirva y Vamos por Más.

Integrarán la fiscalía 11 principios rectores: autonomía, legalidad, objetividad, eficiencia, profesionalismo, honradez, respeto a los derechos humanos, accesibilidad, debida diligencia, imparcialidad y otros establecidos en la Constitución, tratados internacionales, leyes y demás disposiciones aplicables.

Serán ocho sus funciones básicas: investigar y perseguir los delitos, ejercer la acción penal, procurar la reparación del daño de las víctimas, adoptar y, en su caso, promover medidas de protección a favor de las víctimas, testigos u otros sujetos procesales.

Intervenir en el proceso de ejecución penal, intervenir en las acciones de extradición activa y pasiva, intervenir en las acciones constitucionales y las demás que señalen otras disposiciones aplicables.

La próxima secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, aseveró que con ese proyecto se pretende revertir la profunda crisis institucional.

“La construcción de esta iniciativa fue un esfuerzo conjunto, con el que se pretende superar la profunda crisis institucional y articular una transición en la que concurran todas las fuerzas políticas, fortaleciendo un nuevo papel del Estado en la procuración de justicia y de la seguridad pública”, indicó.

Además de las fiscalías especializadas en Delitos Electorales y de Combate a la Corrupción, el proyecto de ley prevé la creación de una en Derechos Humanos y otra de Asuntos Internos.

El coordinador técnico del grupo de trabajo de la iniciativa, Santiago Nieto, afirmó que la Fiscalía tendrá una función clara: combatir los delitos.

“El objetivo central tiene que ser el combate a la incidencia delictiva y no la generación de estructuras orgánicas por el simple hecho de generar estructura, debe tener una finalidad clara, que es el combate a los delitos”, aseveró.

La Fiscalía General de la República tendrá un Plan Estratégico de Persecución Penal, cimentado en las atribuciones institucionales y considerando las prioridades nacionales establecidas en la política criminal.

La fiscalía tendrá un consejo técnico integrado por cinco ciudadanos expertos en temas de procuración e impartición de justicia, investigación criminal y derechos humanos, que opinará, dará seguimiento y emitirá recomendaciones públicas sobre el contenido y la implementación del Plan de Persecución de la Fiscalía.

El fiscal general sólo podrá ser removido por incurrir en causas graves, entre ellas que incumpla con los objetivos establecidos en el Plan de Persecución Penal; tolere, consienta o apoye violaciones graves a los derechos humanos, o participe en el ataque a las instituciones democráticas y la forma de gobierno republicana y federal.   Jam/m
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Napoleón Gómez Urrutia propone desaparecer Conasami y elevar salario mínimo

Gerardo Cedillo, reportero: Napoleón Gómez Urrutia, secretario general del Sindicato de Trabajadores Mineros, Metalúrgicos y Similares de la República Mexicana, pugnó porque se incremente el salario mínimo, a fin de elevar el poder adquisitivo de los trabajadores.

El senador de Morena dijo que el salario mínimo está en niveles ínfimos en el país.

“Ninguna familia, ningún trabajador, nadie puede vivir salvo con muchas carencias, con ochenta y ocho pesos al día. (…)  Y esto debe ser algo que verdaderamente se modifique, porque necesitamos mejorar el poder adquisitivo de las personas, el consumo y por supuesto la demanda para reactivar la economía nacional y poder crear una base interna propia, que permita fortalecer toda la economía del país”.

Reiteró que México tiene los salarios más bajos de América Latina y anunció que presentará una iniciativa para mejorar los salarios mínimos. dlp/m
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Inaugura EPN Semana Nacional del Emprendedor

Ernesto Gloria, reportero: El Presidente de México, Enrique Peña Nieto, inauguró la semana nacional del Emprendedor, estrategia que reconoció, dio inicio en el Estado de México cuando era mandatario y que al llegar a la primera magistratura, amplió a nivel federal.

El jefe del ejecutivo  se refirió a  las reformas hechas en su gestión y concretamente habló  de la de telecomunicaciones  que permite, dijo, crear una empresa en línea en unas cuantas horas, ofrecer servicios gubernamentales en línea, trámites y servicios,  en ese marco destacó que gracias al acceso a internet se han incrementado los servicios que se ofrecen a la población  que permite que más mexicanos desde conseguir o modificar su número de seguridad social, una acta de nacimiento o una cita médica, entre otras opciones... señaló que para su administración cada emprendedor representa  no una cifra, sino una historia de éxito 

"Para este gobierno la mayor satisfacción que puede tener, desde el presidente de la República y quienes formamos parte de este, es ver traducido este esfuerzo que realiza el Instituto Nacional del emprendedor, en rostros de alegría como aquí se expresó, que este esfuerzo tenga rostro que ese rostro sea el de muchos y muchos mexicanos jóvenes que decidieron realizar un proyecto y encontrar realización y éxito".

Reconoció que en muchas ocasiones no basta una buena idea, ya que se necesita un financiamiento para ésta y en ello aporta el Instituto Nacional del Emprendedor que también aporta capacitación. El mandatario adelanto las cifras de empleo generadas en el mes de agosto con lo que dijo cada vez está más cerca la generación de 4 millones de empleos formales, dijo que el 52 por ciento de los empleos generados provienen de las micro, pequeñas y medianas empresas 

"Hoy les doy el dato de empleos del mes de agosto, que seguramente el seguro social, más tarde habrá de oficializar, 114 mil 189 nuevos empleos generados en el mes de agosto, es el tercer agosto que compite con los de esta administración que más generación de empleo tiene, con lo que llegamos esta cifra. Esto significará y en las previsiones más conservadoras que hacemos, que sí, para el mes de noviembre, podamos llegar a los 4 millones de empleos"

Por su parte el Presidente del Instituto Nacional del Emprendedor, Alejandro Delgado Ayala, quien intervino en representación del secretario de economía dijo que a 6 años de gestión del INADEM, se han financiado cerca de 500 mil negocios, por más de 641 mil millones de pesos lo que representa un 60 por ciento más que en crédito Pyme de toda la administración anterior. 

"Después un sexenio completo en la administración anterior donde se apoyaron a 3 mil 650 proyectos, nosotros acabamos de regresar la línea de los cien mil proyectos, llevamos 101 mil proyectos Y no hemos terminado señor presidente… Con eso hemos apoyado acerca de 1 millón de pymes y emprendedores que hacen con el día a día la realidad de México señor presidente. Esto es 28 veces más que todo lo logrado en la administración anterior". dlp/m
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Demanda AMLO actuar por la vía legal contra agresores de UNAM

Notimex: El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, pidió actuar por la vía legal, como hasta ahora, contra los responsables de la violencia en la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), que no haya encubrimiento y se mantenga la autonomía de la máxima casa de estudios.

Luego de recibir en sus oficinas de la casa de transición al rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), Enrique Graue, el presidente electo difundió un video sobre el encuentro, a través de sus redes sociales.

Reconoció la legitimidad del movimiento que están impulsando los jóvenes para acabar con los abusos y la violencia en la UNAM y aseguró que los universitarios están actuando con mucha responsabilidad.

Anticipó que ante la madurez con la que están actuado los muchachos no será fácil que intereses ajenos “se monten en el movimiento para desestabilizar” con otros fines.

Al reiterar su confianza en las autoridades universitarias, el presidente electo también se pronunció porque se mantenga la estabilidad en la UNAM, al llamar a que no se acepte ninguna provocación, manteniendo el diálogo ante todo.

A su vez, el rector Enrique Graue, entrevistado al salir de la reunión, descartó de manera tajante que autoridades universitarias pudieran tener cualquier clase de acuerdo con los grupos de porros que han provocado las agresiones en la universidad.

Reconoció la solidaridad y conciencia de López Obrador sobre la situación de la UNAM, y añadió que también hablaron de temas que quedaron pendientes desde la reunión anterior, como el presupuesto y el incremento salarial.

Asimismo, el rector informó que fue aceptado en lo general el documento sobre el Colegio de Ciencias y Humanidades (CCH) de Azcapotzalco y que se está trabajando en el resto del asunto.

Graue afirmó que la UNAM sí ha presentado las denuncias correspondientes ante la Procuraduría General de la República (PGR) e incluso se están llevando las propuestas correspondientes a la Comisión Especial de Seguridad de la UNAM.

En esa propuesta se incluye reestructurar completamente el área de seguridad de la universidad, de la mano de profesores, alumnos y sector administrativo. dlp/m
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Presenta equipo de López Obrador a nueva directora de Conagua

Notimex: La futura secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Josefa González Blanco, presentó a la doctora Blanca Jiménez Cisneros como la persona propuesta para ocupar la Dirección General de la Comisión Nacional del Agua (Conagua) durante el próximo gobierno

A su vez, Jiménez Cisneros agradeció al futuro presidente la invitación para integrarse en su equipo de trabajo, lo que hará con mucho gusto y con la intención de apoyar para garantizar acceso al agua a los mexicanos que más lo necesitan, y proteger a la gente de las consecuencias de fenómenos hídricos, como inundaciones y deslaves, detalló.

También es importante trabajar en garantizar agua para todos los usuarios, no sólo los usos humanos, sino también para la seguridad alimentaria, el desarrollo económico y el ambiente.

La futura directora de Conagua precisó que no dudó ni por un instante dejar su cargo como directora de Ciencias del Agua en la UNESCO para integrarse al equipo de López Obrador, porque significa la oportunidad de hacer algo para el país. dlp/m
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Héctor Larios decide no ir por presidencia del PAN

Suzzete Alcántara, reportera: El ex senador Héctor Larios decidió desistir de contender por la presidencia del PAN, para ir como secretario general en una planilla única con Marko Cortés.

En una reunión privada en Querétaro, donde estuvieron los gobernadores, y en el marco del informe de gobierno del mandatario de la entidad, Francisco Domínguez, los liderazgos acordaron que habría una planilla única.

El ex senador Héctor Larios, confirmó a EL UNIVERSAL su decisión de no contender por la dirigencia, "varios liderazgos quisieron evitar el desgaste de una contienda".

Por lo que acompañará a Marko Cortés como presidente. Masn/m
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Ruiz Massieu acude al TEPJF en NL para verificar que se respete el triunfo de sus candidatos

Nora Bucio, reportera: Claudia Ruiz Massieu, en su calidad de presidenta nacional del PRI, acudió al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación en Nuevo León, con el fin de verificar que se respete el triunfo de sus candidatos en los municipios de Monterrey y Guadalupe.

Ruiz Massieu estuvo acompañada por el líder estatal del PRI, Pedro Pablo Treviño, y por el Secretario de Organización del CEN, Héctor Gutiérrez de la Garza.

La también senadora, sostendrá encuentros con dirigentes y militantes del priismo del Estado con el objetivo de hablar de la renovación del partido. dlp/m
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