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Mario Delgado. Reformas al tope salarial de servidores públicos

En entrevista vía telefónica, Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena, se refirió a la legislación en materia de tope salarial aprobada ayer. 

Dijo que ésta señala que nadie puede ganar arriba de lo que gana el Presidente de la República y fue sacada de la congeladora por Porfirio Muñoz Ledo que tenía ocho años guardada. 

Así, dijo que se mantendrá la disciplina financiera y equilibrios macroeconómicos y se detendrá el endeudamiento excesivo, esto con la reasignación del gasto público a los 25 proyectos prioritarios de Andrés Manuel López Obrador. 

Comentó que al dinero que se le distribuye a los estados en participaciones y aportaciones no se ha planteado ninguna reformulación a la Ley de Coordinación Fiscal. Señaló que se quitarán etiquetados mañosos del Ramo 23, los cuales se convierten en moches. 

Por último, el diputado morenista puntualizó que el presupuesto presentado será responsable, con muchos criterios de austeridad y una reorientación del gasto hacia inversiones productivas en infraestructura y la gente. Duración: 07’ 39” bmj/m
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Morena rechaza que nueva Ley de Remuneraciones sea inconstitucional

La noche de este jueves, los diputados de Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), Pablo Gómez y Mario Delgado, rechazaron que la nueva Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos sea inconstitucional, como denunció la oposición.

Entrevistados luego de la votación de la nueva Ley que establece que ningún funcionario público podrá ganar más que el presidente de la República, los legisladores reprocharon al PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano por votar a favor en lo general y en contra en lo particular.

“No tiene ninguna inconstitucionalidad. Nos quieren tomar el pelo, quieren aparecer ante la opinión pública como personas que están de acuerdo con la regulación de los sueldos de los funcionarios públicos, especialmente de los altos funcionarios públicos, no es verdad, no estaban de acuerdo, querían demorar esto, querían bloquear la aprobación de la ley”, apuntó el diputado Pablo Gómez, de Morena

Luego argumentaron la urgencia de aprobar esta minuta procedente del Senado, sin cambios, como demandaron los partidos minoritarios en la Cámara de Diputados.

“Por qué nos urge, primero porque lleva más de 8 años congelada, y segunda, porque el gobierno electo tiene que empezar a calcular todo el capítulo 1000 del Presupuesto de Egresos 2019 y es importante que ya se tenga este ordenamiento para que todo el gobierno federal, todos los organismos autónomos empiecen a elaborar su proyecto de Presupuesto ya bajo estas nuevas reglas”, destacó el coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado.

El diputado Mario Delgado recordó que con esta nueva ley también se pone fin a las pensiones de los expresidentes.

Este jueves, tras siete años de estar congelada, el pleno de la Cámara de Diputados avaló en lo general, con 433 votos a favor, nueve en contra y una abstención, la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos para regular sueldos y prohibir que cualquiera de ellos supere las percepciones del presidente de la República. Duración 00’’, nbsg/m. 
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Zoé Robledo. Ley Federal de Remuneraciones a los Servidores Públicos

En entrevista vía telefónica Zoé Robledo, diputado de Morena, habló de la recién aprobada Ley Federal de Remuneraciones a los Servidores Públicos, que regula sueldos y prohíbe que cualquiera de ellos supere las percepciones del Presidente de la República. 

Dijo que ayer se revivió una minuta que ya había sido aprobada en su momento hace ocho años en el Senado, "la minuta de Pablo Gómez pero que había estado en la famosísima congeladora". 

Destacó que ayer en la sesión la bancada de Morena junto con el PES y el PT, "hicimos algo que debería de ser la regla y la norma, si dijimos algo en campaña pues habría que cumplirlo". 

Dijo que esta ley tendrá un alcance mayor, "esto va a replantear que en el capítulo mil del presupuesto, donde se calcula la nómina de la administración pública, tenga un impacto, sin duda, pero no es solamente eso". 

Consideró que una de las razones de la distancia que hay entre la clase política y los ciudadanos, "tiene que ver justamente con esta idea de que el funcionario público gana mucho por el trabajo que realiza". Duración: 12’ 54” bmj/m
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Por prisas, Morena aprobó una Ley de Remuneraciones con errores importantes: Laura Rojas

En entrevista con para la Primera Emisión de Enfoque Noticias, Laura Rojas, diputada del PAN, platicó con Martín Carmona sobre la Ley de Remuneraciones de Servidores Públicos.

Detalló que existe un consenso entre los partidos para regular lo que ganan los servidores públicos para terminar con una serie de abusos y privilegios que están en la alta burocracia.

Recordó que la iniciativa original se presentó en 2002 fue presentada por el PAN, por Felipe Calderón y fue la que reformó la constitución donde dice que “nadie podrá ganar más que el presidente de la República”.

Laura Rojas dijo que lo que preocupa es que “por las prisas” Morena haya votado por una ley con errores importantes. bmj/m
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Avalan diputados integración del Comité de Administración

La Cámara de Diputados, reunida en Pleno, aprobó la integración de su Comité de Administración, que será presidido por el grupo parlamentario mayoritario del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena).
 
Al dar luz verde al acuerdo establecido por la Junta de Coordinación Política, los congresistas refrendaron que será esa fracción parlamentaria la que tenga mano en las decisiones políticas y administrativas en San Lázaro, durante los tres años de la LXIV Legislatura.

En cumplimiento de las reglas internas en la Cámara, el organismo administrativo se conformará por dos integrantes de cada fracción parlamentaria, uno en calidad de titular y otro u otra, de sustituto o sustituta.
 
Por Morena fueron designados los diputados Moisés Ignacio Mier y Maribel Aguilera.
 
El Partido Acción Nacional (PAN), instruyó al diputado Armando Tejeda y la diputada Patricia Terrazas a integrarse al Comité.
 
Por el Partido del Trabajo (PT), participarán el coordinador Reginaldo Sandoval y el vicecoordinador, Óscar González. 
 
La fracción de Movimiento Ciudadano (MC) también tomará parte con su líder parlamentario, Alberto Esquer, y con Fabiola Loya.
 
El Partido de la Revolución Democrática (PRD) eligió como sus representantes en el Comité, a la diputada Claudia Reyes Montiel, y al diputado Raymundo García.
 
Por el Partido Verde (PVEM), los participantes serán el diputado Carlos Puente, y el coordinador Arturo Escobar.
 
La bancada de Encuentro Social (PES) nominó al diputado Armando González y a la diputada Claudia Báez Ruiz.
 
El grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) asignó a las diputadas Ivonne Álvarez García y Margarita Flores. 
 
El acuerdo de la Junta de Coordinación establece que el Comité no podrá sesionar si no asisten representantes de grupos parlamentarios que en suma, representen más de 250 votos, esto, sin perder de vista que la bancada de Morena tiene 255 integrantes. 
 
Al momento de tomar decisiones, si no hay acuerdos entre los integrantes, la mayoría absoluta tendrá mano, a través del sistema de "voto ponderado", donde cada diputado representa tantos votos como el número de integrantes de su fracción.
 
Las decisiones del Comité, podrán ser revocadas por la Junta de Coordinación, que también está dominada por los diputados de Morena y aliados. ys/m.
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Diputados de Morena exigen a Silvano Aureoles liberación de maestros detenidos

Diputados federales del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) exigieron al gobernador del estado de Michoacán, Silvano Aureoles, el cese del acoso contra docentes de la entidad y la liberación de nueve profesores detenidos en un operativo llevado a cabo en Lázaro Cárdenas.

Durante la sesión ordinaria que se llevó a cabo este jueves en San Lázaro, legisladores morenistas denunciaron la detención arbitraria de los profesores de la Sección XVIII de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) durante una manifestación.

“Los diputados federales de Michoacán hacemos un exhorto al gobernador Silvano Aureoles Conejo que libere a la brevedad posible a los nueve maestros que hoy detuvieron injustamente en la ciudad de Lázaro Cárdenas; consideramos que los maestros luchan por sus causas y que hoy de mala fe los han detenido y no estamos de acuerdo de la forma en que lo hicieron y ése es nuestro exhorto”, señaló el diputado Feliciano Flores Anguiano.

Además, acusó que la represión del gobierno michoacano se instala en el contexto de la Reforma Educativa aprobada en la actual administración, misma que abrogarán en el corto plazo por no atender los verdaderos problemas de la educación en el país y sólo servir para justificar la persecución contra los maestros.

Acompañaron el exhorto los también diputados morenistas Gonzalo Herrera Pérez, Reyna Celeste Ascencio Ortega, Yolanda Guerrero Barrera, Agustín García Rubio, Ana Lilia Guillén Quiroz, María Chávez Pérez y Anita Sánchez Corona. ys/m.
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PVEM sorprende al pedir sanciones al 'bochornoso' tema de las 'Manuelitas'

La fracción parlamentaria del Partido Verde (PVEM) en la Cámara de Diputados sorprendió a propios y extraños, al presentar una iniciativa para tipificar y sancionar la violencia política de género, en particular a quienes presionen a mujeres que hayan ganado puestos de representación popular, a ceder esos espacios a varones.
 
Pese a que ese partido se encuentra inmerso en el escándalo de las “Manuelitas” en Chiapas, donde decenas de mujeres ganadoras de diputaciones, regidurías y otros puestos municipales fueron instruidas por el Verde Ecologista a solicitar licencia y separarse de los cargos para que estos sean ocupados por hombres, el diputado Marco Antonio Gómez Alcantar, afirmó que es preciso hacer reformas para evitar que ese tipo de prácticas "bochornosas" se repitan. 
 
"La mejor forma de mostrar rechazo a ese tipo de conductas, es legislando que toda coacción, presión o amenaza a una mujer para que renuncie a un cargo legítimamente ganado, sea considerado como delito, y que el sujeto activo además, vea suspendidos su derechos políticos hasta por seis años", planteó.
 
"Invitamos a todas las fracciones parlamentarias y diputados independientes a que se sumen a esta iniciativa y promovamos que nunca más, nunca más este tipo de eventos bochornosos vuelvan a repetirse", abundó.
 
El diputado Gómez Alcantar propuso reformas a la Ley General en Materia de Delitos Electorales y argumentó que el Verde está convencido en que los partidos deben defender y garantizar la equidad en las contiendas electorales.
 
Lamentó que la violencia política de género sea una constante en el país, lo que refleja la discriminación y estereotipos que se ejercen en detrimento de los derechos de las ciudadanas.
 
"Estamos convencidos de que para erradicar estas prácticas ya no sólo es necesario la sensibilización a los actores políticos, autoridades a la ciudadanía en general, sino tipificarlo como delito para que se investigue y sancione con todo el peso de la ley a quienes la cometan", indica la iniciativa presentada en San Lázaro.
 
"Únicamente de esta manera podremos lograr una erradicación paulatina del ejercicio de violencia política y acceder a una igualdad verdaderamente sustantiva y no sólo formal", abunda el documento. ar/m
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Lo que criticable de la Reforma Educativa es que se vinculó el empleo a una evaluación: Batres

Para Martí Batres, senador por el Movimiento Regeneración Nacional (Morena) y presidente del Senado de la República, lo que se critica de la Reforma Educativa, aprobada en 2013, es que se vinculó el empleo a una evaluación.

En este sentido, este jueves se propuso una modificación al artículo 3ero de la Constitución con el objetivo de "desvincular la evaluación de los profesores con su permanencia en el empleo".

En entrevista con Leonardo Curzio, en Radio Fórmula, aseveró categórico que el problema no está en la evaluación, pues todo proceso social, institucional y político se debe evaluar.

“El problema es que vincularon los resultados los resultados de la evaluación con el empleo de los maestros y eso es lo que suscitó el gran enojo del magisterio y, desde mi punto de vista, con justificada razón.

“Y eso hizo imposible poder hacer una reforma a la educación porque no se puede hacer una reforma a la educación teniendo en contra a los maestros. Una reforma educativa tiene que ser con los maestros”, acotó.

Asimismo, Batres negó que exista una propuesta de desaparecer el Instituto Nacional de Evaluación Educativa (INEE).

El senador comentó que discutirá lo que tenga que ver con dicho instituto.

"La evaluación no debe ser para castigar... para correr", sentenció. ys/m.
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México no será policía de EEUU para frenar la migración: Sánchez Cordero

La futura secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, aclaró que México no será policía de Estados Unidos para frenar a la migración. “No se ha puesto en la mesa, de ninguna manera”, expresó.

Luego de que el Congreso de Estados Unidos anunció que destinará 20 millones de los fondos de asistencia al extranjero para financiar el transporte y proceso de deportación de al menos 17 mil indocumentados en la Unión Americana, Sánchez Cordero subrayó que ya han habido pláticas para detonar el desarrollo en el Triángulo Norte (Guatemala, El Salvador y Honduras), que es de donde proviene el mayor número de migrantes.

El futuro gobierno busca que la gente que se vaya a los Estados Unidos lo haga por su gusto, no por necesidad, ahorita hay gran necesidad para detonar desarrollo”, resaltó la senadora y próxima titular de Gobernación.

Diarios estadunidenses difundieron que el gobierno del presidente Donald Trump busca pagar a México unos 20 millones de dólares para deportar migrantes centroamericanos, principalmente y evitar que crucen la frontera.

También consultado sobre el tema, Juan Martín Pérez, de la Red por los Derechos de la infancia, resaltó que no es nuevo que las autoridades mexicanas sean dóciles ante la política migratoria aplicada por los Estados Unidos por pasadas administraciones. ys/m.
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Movimiento Ciudadano con iniciativa para cambiar Ley Chayote

El Grupo Parlamentario de Movimiento Ciudadano en el Senado, presentó una iniciativa que abroga la reciente Ley General de Comunicación Social y expide la Ley General de Comunicación Social y Publicidad Gubernamental que propone transparencia, fiscalización y control al gasto en publicidad y comunicación social.

Argumenta que la actual legislación, “no cumple con las expectativas, no contribuye a detener el despilfarro de recursos públicos ni la opacidad, e incluso presenta retrocesos”.

La iniciativa de MC plantea un tope máximo a los gastos en publicidad oficial, para que no excedan el 0.15% del presupuesto asignado al ente público, así como mecanismos institucionales para el control del gasto en publicidad y el combate a la discrecionalidad: se crea un Instituto Nacional de Comunicación y Publicidad Gubernamental, integrado por un comisionado representante del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Nacional Anticorrupción y cuatro ciudadanos.

Dicho comité, además de involucrar al Sistema Nacional Anticorrupción en la vigilancia y aplicación de la ley, contará con autonomía para tomar decisiones y capacidad para supervisar la correcta aplicación de la legislación. bmj/m
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Toma de posesión de López Obrador será austera y solemne: Muñoz Ledo 

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, afirmó que la ceremonia de toma de posesión del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, será austera y solemne ya que se trata de "la refundación de la República". 

En conferencia de prensa, luego de reunirse con el próximo secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, afirmó que el acto que se celebrará el 1 de diciembre en el Palacio Legislativo de San Lázaro será bien manejado y diferente a otros, por lo que representa. 

El legislador federal de Morena indicó que en el encuentro se abordó la logística que se implementará en el evento, tomando en cuenta la entrada y salida de invitados, para que todo salga de la mejor manera. 

Abundó que la seguridad al interior de la Cámara de Diputados la realizará con los medios del propio órgano legislativo y la que se implemente fuera de ella corresponderá a otras autoridades. 

Muñoz Ledo indicó que desconoce los nombres y el número de jefes de Estado que asistirán a la toma de posesión de López Obrador como presidente constitucional de México, pues falta que confirmen su presencia y para el acto aún faltan más de dos meses. 

Refirió que también dialogó con Durazo sobre el tiempo que pudiera durar el evento, lo cual dependerá de la puntualidad de los legisladores y la duración de las intervenciones que tendrán los diferentes grupos parlamentarios antes de la entrega de la Banda Presidencial. 

En este sentido reiteró que será un acto que corresponde a la "refundación de la República", por lo que se están coordinando de la mejor manera "para que sea algo diferente y digno de lo que conlleva". 

Muñoz Ledo indicó que continuarán reuniéndose con funcionarios del próximo gobierno federal para afinar detalles de la toma de posesión, aunque no hay fecha para que de nueva cuenta sostengan una reunión de trabajo. 

Respecto a lo que representa para él entregar la Banda Presidencial a Andrés Manuel López Obrador, el legislador destacó que es un gran honor y la culminación de su carrera, en la cual ha desempeñado diversos cargos. 

En el encuentro que tuvo lugar en San Lázaro también estuvieron presentes Alejandro Gertz Manero, asesor en materia de seguridad de López Obrador; César Yáñez, próximo coordinador general de política y gobierno, y la futura secretaria de Cultura, Alejandra Frausto, así como el secretario general de la Cámara de Diputados, Mauricio Farah Gebara, entre otros. gh/m
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Afinan detalles Durazo y Muñoz Ledo para toma de protesta de AMLO

El próximo secretario de Seguridad Pública del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, Alfonso Durazo y quien será su asesor en materia de seguridad, Alejandro Gertz Manero, sostienen un encuentro con el presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo. 

Como lo adelantó Bajo Reserva este jueves, el motivo del encuentro es para afinar los detalles para la toma de protesta y entrega de la banda presidencial de Andrés Manuel López Obrador, el próximo 1 de diciembre. 

A su llegada, Durazo informó que Muñoz Ledo los invitó para conocer los detalles de la ceremonia del próximo mes de diciembre, cuando López Obrador asuma el poder después de ganar las elecciones del pasado 1 de julio. 

De acuerdo con versiones, el próximo canciller de López Obrador, Marcelo Ebrard, no pudo acudir al encuentro, pero sí envió a un representante. ar/m
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Presupuesto 2019 tendrá reasignación del gasto de 2 puntos del PIB: Delgado

En la reunión anual de industriales, el coordinador de los diputados de Morena Mario Delgado anunció que  el equipo económico ya trabaja en la reasignación del gasto para el año próximo que será de dos puntos del Producto Interno Bruto y que se inyectará a distintos programas sociales.

En ese sentido señaló que con la aprobación de la Ley Federal de Remuneraciones,  se respetará lo que dice la Constitución para que nadie pueda ganar más que el presidente y así poner orden en el Presupuesto de Egresos del año próximo y en la ley de austeridad, acabar con la burocracia dorada.

En ese sentido dijo a los empresarios que este plan no le va a pagar al sector y para ello se comprometió a revisar a fondo el funcionamiento de la Cámara de Diputados que por muchos años ha sido el botín de partidos políticos. bmj/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 14/09/18
HORA: 13:10 PM
NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: MVS Comunicaciones

Morena presenta iniciativa para plasmar en la Constitución la revocación de mandato

El senador por Morena, Salomón Jara Cruz, presentó una iniciativa para plasmar en la Constitución las figuras de revocación de mandato y consulta popular.

La propuesta contempla la revocación de mandato para todos los servidores públicos, incluyendo al presidente de la República, gobernadores, presidentes municipales, diputados y senadores. 

Además, plantea realizar un primer ejercicio en el año 2021, justo en el intermedio de la administración de Andrés Manuel López Obrador, a fin de evaluar su desempeño, junto con el de los servidores públicos de los estados.

Salomón Jara indicó que el objetivo de su propuesta es dotar a la ciudadanía de nuevas formas de participación política, buscando atender la crisis de justicia que se vive en el país, así como erradicar la impunidad.

Indicó que la pérdida de confianza de los ciudadanos sobre sus gobernantes es una acción que sólo se podrá corregir mediante la revocación de mandato.

El vocero de la bancada de Morena en la Cámara Alta precisó que el establecimiento de esta figura ayudará a fortalecer la democracia representativa, más allá de que represente una falta de legitimación. ar/m
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INE pide reforma integral y sin parches para evitar fraudes a la ley

Tras los casos de violencia política registrados en Chiapas; el consejero del Instituto Nacional Electoral, Marco Antonio Baños Martínez, se pronunció a favor de impulsar una reforma integral en materia electoral, ello con el fin de inhibir fraudes a la ley.

En entrevista, el también presidente de la Comisión de Vinculación con Organismos Públicos Locales dio la bienvenida a la propuesta que presentó el Partido Verde en la Cámara de Diputados para tipificar como delito electoral la violencia política contra las mujeres; no obstante, refirió que los partidos políticos buscan curar sus culpas de diversas maneras. 

Asimismo, Baños Martínez aseveró que los vacíos legales que se registran en la materia, son consecuencia de las interpretaciones que realiza el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Por ello, refirió que los magistrados deben asumir una postura en caso de que alguien impugne el acuerdo que aprobó el INE para fijar los criterios respecto al caso de Chiapas.

El consejero refirió que las autoridades deben dar un paso al frente para cerrar el paso a este tipo de prácticas, para lo cual se deben tener menos miedo a la falta de competencias en materia de interpretación constitucional y legal. ar/m
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Ahorro será base del Paquete Económico 2019, advierte Morena

Notimex: El coordinador de la bancada de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, adelantó que el próximo Paquete Económico de 2019 se basará en la regla de anteponer el ahorro del gobierno antes que el gasto.

Tras participar en la Reunión Anual de Industriales (RAI) de la Confederación de Cámaras de Industriales (Concamin) dijo que la bancada de Morena se reunió con el virtual subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Gerardo Esquivel, para platicar a grandes rasgos de la tesis fundamental de lo que planteará el nuevo gobierno para la elaboración del Presupuesto Federal de 2019.

“Van a respetar los equilibrios macroeconómicos, mantener finanzas públicas sanas, se va a detener esta tenencia de sobreendeudamiento que hemos tenido en los últimos años”, precisó.

Expresó que el proyecto presupuestal contendrá los ahorros por las medidas de austeridad gubernamental anunciadas, los cuales servirán para financiar distintos programas como el de “Adultos Mayores”, el de “Jóvenes Construyendo el Futuro” y proyectos de inversión en infraestructura como: el tren Maya o Transístmico.

Destacó que si bien el punto base del paquete presupuestal serán las variables consideradas en los pre-criterios económicos considerados hace algunos meses, también reconoció que se deberán ajustar a una nueva realidad en temas como el precio del petróleo del nivel de inflación general, tipo de cambio y expectativas del crecimiento económico, entre otros.

“Es necesario recordar que el Presupuesto de Egresos de 2019 y la Ley de Ingresos es responsabilidad absoluta del nuevo gobierno”, subrayó.

Por otro lado, dijo que una vez establecidas las distintas comisiones en la Cámara Baja se reiniciará la discusión legislativa para aprobar la eliminación del fuero constitucional al Presidente de la República y todos los servidores públicos.

Sostuvo que una vez en vigor la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos, aprobada recientemente en lo general, quedarán canceladas las pensiones a expresidentes de México.

“Ya Felipe Calderón, Vicente Fox y Carlos Salinas se tendrán que poner a trabajar”, aseveró, al tiempo que resaltó que la prohibición de las pensiones a expresidentes implicará un ahorro mayor a 3.5 millones de pesos al año.

Detalló que conforme la Ley Federal de Remuneraciones de Servidores Públicos ninguno podrá recibir un sueldo mayor al del Presidente de la República, incluyendo los magistrados de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y el propio Gobernador del Banco de México (Banxico).

Después de escuchar las molestias de líderes de las cámaras textiles, de calzado y del vestido, en el marco de la RAI, ante la aprobación del Acuerdo Amplio y Progresista de Asociación Transpacífico (CPTPP), conocido como TPP 11, el legislador refirió que el nuevo Congreso trabajará con los sectores expuestos.

“Mi posicionamiento era que teníamos algunos sectores desprotegidos, en el caso de este acuerdo comercial, además de que lo aprobamos a la carrera...claro que estamos a favor del libre comercio, pero teníamos la oportunidad de jugar más estratégicamente”, reconoció.

Respecto a la reforma educativa, reiteró, se tendrá que revisar para tener una contrarreforma que considere a maestros y padres de familia en la construcción de un proyecto educativo que impacte “realmente” en la formación de los estudiantes.
dlp/m
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Vamos por un país más justo y equitativo, asegura diputada Padierna 

La diputada federal Dolores Padierna afirmó que Morena está en el camino de generar los cambios necesarios para lograr un país más justo y equitativo, así como una Administración Pública más eficiente ya que es fundamental lograr un mejor aprovechamiento en el uso de recursos públicos. 

La vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados subrayó que ante los rezagos en materia de pobreza y desigualdad en México el sector público no puede concentrar tantos recursos para generar privilegios. 

"Como lo ha señalado el presidente electo Andrés Manuel López Obrador, no debe haber un pueblo pobre y un gobierno rico. Para lograr una auténtica transformación es necesario invertir en desarrollo social, en fomentar el empleo e incrementar la productividad", dijo. 

En ese sentido, consideró que la Ley de Remuneraciones de Servidores Públicos "nos pone no sólo en el camino de lograr un cambio administrativo de fondo, ayuda también a sentar las bases para traer nuevos principios al gobierno para refundarlo desde los cimientos que definen su identidad". 

Padierna señaló que de acuerdo a la Encuesta Nacional de Gastos e Ingresos de los Hogares 2016, el 10 por ciento más pobre de la población tiene ingresos equivalentes a 91 pesos por día por hogar. 

Si se toma en cuenta que el titular del Ejecutivo Federal gana nueve mil pesos diarios "tenemos que gana 100 veces más de lo que tienen como ingresos los hogares más pobres del país. En ese sentido la importancia de fijar un tope salarial a partir del titular del Ejecutivo", apuntó. 

Opinó que por ello los funcionarios de mayor rango, más que recibir una retribución justa, se encuentran en una situación de privilegio, es decir se trata de una ventaja excepcional que distingue a ese grupo de trabajadores en comparación con la gran mayoría restante. 

"Esto a todas luces es algo que se tiene que modificar en un país donde la pobreza es una constante", aseveró la vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. /gh/m
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Diputada presenta iniciativa de Ley de Capitalidad de la Ciudad de México

La diputada Aleida Alavez Ruiz, de Morena, presentó la iniciativa de ley sobre Régimen de Capitalidad de la Ciudad de México, a fin de establecer las bases de coordinación entre los poderes federales y locales. 

Esta norma, reglamentaria del Artículo 122 constitucional, establece los asuntos en que debe existir coordinación interinstitucional y aquellos que requieren de financiamiento del capital de la República, además define los casos en que el presidente puede remover al titular de Seguridad Pública de la Ciudad de México. 

Respecto de la coordinación entre esos poderes para mejorar la efectividad del mecanismo de capitalidad, se propone la creación de una comisión interinstitucional que coordine la organización y celebración de actos oficiales de carácter de Estado. 

También plantea la seguridad ciudadana siempre que esté relacionada con la protección de las personas y sus bienes en acontecimientos internacionales o nacionales, que se celebren en la Ciudad de México, por ser la capital del país. 

Precisa que a la Ciudad de México le cuesta 12 mil millones de pesos anuales ser sede de los Poderes de la Unión, por lo que el gobierno federal deberá incluir en su proyecto anual de Presupuesto de Egresos recursos para que la ciudad cuente con un Fondo para la Capitalidad, los cuales serán independientes de los que recibe de otros ramos presupuestales de la Federación. 

Por su parte, el gobierno de la Ciudad de México podrá destinar los recursos de ese fondo a programas y proyectos para infraestructura y equipamiento en materia de procuración de justicia, readaptación social, protección civil y rescate, considerando la capacitación que requieran los servidores públicos que realicen actividades en esas materias. 

Además, los podrá destinar para invertir en la reconstrucción de infraestructura pública dañada como consecuencia de fenómenos naturales perturbadores, y en infraestructura vial primaria y secundaria, entre otros. 

La iniciativa precisa que los bienes inmuebles de la Federación ubicados en la Ciudad de México estarán bajo la jurisdicción de los poderes federales, pero deberán pagar las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria. 

Indica que las entidades federativas, municipios con representaciones en esta urbe, institutos políticos nacionales, entidades paraestatales, empresas productivas del Estado y entidades de control directo, también pagarán las contribuciones de los servicios públicos que presta el gobierno de la ciudad y las alcaldías. /gh/m


TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 14/09/18
HORA: 15:33
NOTICIERO: Enfoque Noticias
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACION: Online:
GRUPO: Enfoque Noticias
0

Morena en el Senado expone excesos del Poder Judicial de la Federación, pagan tan solo en choferes más de 900 millones al año

Gerardo Cedillo, reportero: Tal y como lo anunció, Ricardo Monreal, coordinador de Morena en el Senado, hizo públicos los excesos del Poder Judicial de la Federación.

De hecho demandó que ministro, jueces y magistrados, reduzcan en más de 21 mil millones de pesos su presupuesto para el próximo año, pues tan sólo en sueldos de jueces y magistrados se desembolsan al año más de 8 mil millones de pesos.

Este diagnóstico elaborado por Monreal Ávila, arroja que los integrantes de este poder, entre ministros, magistrados del Tribunal Electoral e integrantes del Consejo de la Judicatura Federal gozan de 31prestaciones.

Entre ellas, sueldo base, compensación garantizada o de apoyo, sueldo básico, prestaciones nominales, sueldo tabulador, percepciones ordinarias, percepciones extraordinarias, seguro de vida institucional, seguro colectivo de retiro, seguro de gastos médicos mayores, seguro de separación individualizado, aguinaldo, ayuda de gastos funerales, ayuda por incapacidad médica permanente, ayuda de anteojos, entre otras.

En 2018, el Poder Judicial de la Federación tuvo un presupuesto de 71 mil 366 millones 389 mil 337 de pesos.

Morena resaltó que el recorte de 852.8 millones de pesos anunciado por la Suprema Corte de Justicia de la Nación a su presupuesto del próximo año, es insuficiente, pues apenas representa el 1.1 por ciento del total que el Poder Judicial erogó este año.

El diagnóstico de Monreal Ávila resalta que hay mil 400 plazas de magistrados de circuito y jueces federales que reciben remuneraciones brutas superiores a los 300 mil pesos mensuales.

Desglosa que un magistrado de Circuito tiene un sueldo de tabular de 212 mil 340 pesos, prestaciones de ley por 38 mil, 425 pesos, pago por riesgo de 60 mil 188 pesos, seguro a la persona de 5 mil 945 pesos, fondo de ahorro por 28 mil 369 mil pesos, seguridad social por 6 mil 442 pesos, para un total de 351 mil 709 pesos.

Un juez tiene un sueldo tabular de 192 mil 157 pesos, prestaciones de ley por 34 mil 613 pesos, pago por riesgo de 53 mil 695 pesos, seguros a la persona por 5 mil 796 pesos, fondo de ahorro por 25 mil 470 pesos y seguridad social por 6 mil 442 pesos, para un total de 318 mil 173 pesos.

El pago por servicios de comunicación móvil, gastos de alimentación, vales de gasolina, servicios médicos y otros de jueces y magistrados representa una erogación de más de 4 millones de pesos al año.

Sin descontar la ayuda que reciben estos por mantenimiento de casas-habitación que asciende a los 27 mil millones de pesos anuales.

En chóferes de jueces y magistrados el Poder Judicial desembolsa al año más de 900 millones de pesos.

Un chófer tiene un sueldo tabular de 23 mil 636 pesos, prestaciones de ley por 4 mil 936 pesos, seguros a la persona por 3 mil582 pesos, fondos de ahorro por 2 mil 16 pesos y seguridad social por 5 mil 372 pesos, para un total de 39 mil 544 pesos mensuales. dlp/m
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PAN se opondrá a cualquier intento de Morena de abrogar Reforma Educativa: Zepeda

Óscar Palacios Castañeda, reportero: El coordinador del PAN en el Senado, Damián Zepeda, advirtió que su bancada se opondrá a cualquier intento de Morena de abrogar la Reforma Educativa.

En entrevista, el senador por el PAN reconoció que es necesario cambiar algunas cosas para mejorar la educación en nuestro país, pero advirtió que no se pueden premiar algunas acciones como la toma de calles por parte de la CNTE.

Indicó que no se puede caer en un discurso populista sólo para quedar bien con el magisterio, ya que, dijo, siempre se debe poner por delante el derecho de los niños y adolescentes a ser educados.

Damián Zepeda criticó además que se estén tomando “posturas totalitarias”, como la del coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, quien advirtió que no quedará ni una coma de la Reforma Educativa.

El senador panista resaltó que buscarán respetar los derechos de los maestros, aunque, dijo, siempre estarán del lado de la educación de calidad en nuestro país.
dlp/m
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Para cerrar las brechas de desigualdad se debe generar crecimiento económico: EPN

Jahtziri Chong Magallanes, reportera: Si queremos cerrar las brechas de desigualdad que todavía persisten entre nuestra sociedad, hay que generar mayor riqueza y mayor crecimiento económico, afirmó el presidente Enrique Peña Nieto.

En el marco de la XXV Reunión Anual de Industriales, el mandatario afirmó que los indicadores dan cuenta del crecimiento económico que ha tenido el país en lo que va del actual sexenio.

Destacó que “las reformas estructurales sentaron las bases para un mayor crecimiento y por ello México hoy es un destino más atractivo para la inversión”. 

“No es casualidad que hayamos llegado a la cifra histórica de inversión extranjera directa de 192 mil millones de dólares y yo espero que muy pronto, al término de esta administración, lleguemos a los 200 mil millones de dólares”, indicó 

Detalló que el 70 por ciento de esta inversión ha sido generada precisamente por el sector industrial. “El crecimiento sostenido, el histórico, aumento en la inversión extranjera y el fortalecimiento de nuestras exportaciones son muestra de que vamos por buen camino”.

El mandatario detalló que 4 de cada 10 empleos generados en el país, han sido generados por el sector industrial.

“Como lo dije en el informe y lo he dicho varias veces, éstos no son logros de un gobierno, de una sola persona o del presidente, son logros de todos los mexicanos”, aseveró. Masn/m
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México cuenta con finanzas públicas sanas: SHCP

Juan Enrique Velázquez, reportero: México cuenta con finanzas públicas sanas, estabilidad, una inflación que va convergiendo al rango del Banco Central, además de un sector bien capitalizado y líquido, fórmula que se debe seguir para evitar algún contagio de capitales como ha venido ocurriendo en países emergentes, aseguró el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

Tras reunirse con integrantes del Consejo Coordinador Empresarial, donde abordaron el tema de las perspectivas económicas para el siguiente año entre otros asuntos, José Antonio González Anaya dijo que el país está estable.

El funcionario federal, resaltó que para mantener la estabilidad macro, se requiere trabajar todos los días y asegurarse de que las finanzas estén en orden y mantener una situación de deuda como la que se tiene, en un nivel relativamente bajo comparado con otros países.

González Anaya, recalcó que a diez años de la crisis que provocó la quiebra del gigante financiero Lehman Broters a nivel mundial, México logro navegar bien, gracias a los esfuerzos de estabilidad, anclaje de las finanzas públicas y política monetaria adecuada.

En otro tema el secretario de Hacienda y Crédito Público informo que ya firmó el documento correspondiente sobre los recursos que se destinaran al equipo de transición.

Finalmente José Antonio González Anaya dijo desconocer el tema de la supuesta desaparición de la subsecretaría de Egresos u otras áreas de la dependencia federal. dlp/m
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Al reunirse con víctimas de violencia, AMLO asegura que pedirá perdón y promete justicia

Enfoque Noticias: Al reunirse con víctimas de la violencia, el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador aseguró que al asumir la Presidencia pedirá perdón y que hará todo lo humanamente posible para hacerles justicia.

Esto durante su participación en el Segundo Diálogo Por la Paz, la Verdad y la Justicia, realizado en el Centro Cultural Tlatelolco, ubicado en la capital del país.

Aseguró que la Secretaría de Gobernación del próximo gobierno federal tendrá comunicación permanente y contacto directo con las organizaciones y víctimas de la violencia.

Aseveró que estará en diversos puntos del país para atender el tema de seguridad y la paz, sin embargo pidió a la población y organizaciones civiles que ayuden a que haya unidad, organización nacional y a acabar con la polarización.

Asimismo, se comprometió a permitir la entrada al país a organismos internacionales para la verdad y la justicia, “queremos que todo sea transparente, por eso no tenemos por qué cerrarnos, todas las organizaciones de derechos humanos pueden entrar al país, son bienvenidas”.

Ante el reclamo de justicia de los asistentes, López Obrador reiteró que su visión en este tema es “olvido no, perdón sí”. dlp/m
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Crear Secretaría de Seguridad, prioridad de AMLO: Durazo

Horacio Jiménez y Alejandra Cacho, reporteros: El secretario de Seguridad Pública del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, Alfonso Durazo, aseguró que "muy pronto" se presentará ante el Congreso de la Unión la iniciativa para reformar toda la administración pública y con la que se pretende crear la Secretaría de Seguridad.

En entrevista al visitar la Cámara de Diputados, Alfonso Durazo, calificó esta iniciativa como una de las prioridades del próximo gobierno, y además explicó que también vendrán otros cambios.

"Muy pronto es una de las iniciativas prioritarias para el próximo gobierno, pero debo adelantarles que no sólo vendrá en esta iniciativa la creación de la Secretaría de Seguridad, sino se aprovechará a presentación de esta iniciativa para proponer de una buena vez algunos otros cambios", dijo.

El pasado 5 de septiembre, EL UNIVERSAL publicó que el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, alista la presentación de la iniciativa para el rediseño de la Administración Pública Federal, con la que busca la creación de la Secretaría de Seguridad, la Secretaría del Bienestar y la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.

A través de un proyecto de iniciativa, que presentarán diputadas y diputados de Morena en los próximos días ante la Cámara de Diputados, se establece que el rediseño de la estructura gubernamental debe estar listo antes de la toma de posesión de López Obrador que será el próximo 1° de diciembre para trazar los objetivos de la cuarta transformación.

En el proyecto de iniciativa, de la cual EL UNIVERSAL posee una copia, López Obrador plantea quitarle toda la estructura de seguridad a la Secretaría de Gobernación y crear la Secretaría de Seguridad que se apoye más de labores de inteligencia y coadyuve con las distintas dependencias de la procuración del delito.

“Es indispensable la creación de una Secretaría de Seguridad que actúe con independencia a Gobernación, que le permita impulsar labores de inteligencia vinculadas con el comportamiento delictivo, que coadyuve con dependencias y entidades en las tareas de reconstrucción del tejido social del país y sus distintas y diversas comunidades”, define el documento.

En la explicación se detalla que uno de los objetivos fundamentales de la cuarta transformación del país es garantizar la paz, la tranquilidad y seguridad de los mexicanos y esto no se logra con palabras o buenas intenciones, sino con acciones concretas basadas en estrategias o políticas públicas, que aseguren condiciones de vida adecuadas para la población.

“Y que no deben sustentarse en el uso de la fuerza, porque las experiencias hasta ahora vividas han demostrado que esto de ninguna manera resuelve los problemas de inseguridad y violencia que nos aquejan y que mucho han lastimado a los mexicanos”, detalla el documento. dlp/m
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