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Carpeta Informativa

Fin de Semana
Resumen: 
· Ley de Remuneraciones tiene imperfecciones: PAN
· Piden prohibir comercio de imitaciones de artesanías mexicanas
· Insisten en Morena en indagar a Robles
· Arranca desfile militar en el Zócalo
· Espera Eduardo Sánchez que TLCAN se firme en actual gobierno
· Arranca AMLO gira de agradecimiento
· AMLO destaca aprobación de Ley de Remuneraciones
· México está en bancarrota: AMLO
· Estrena López Obrador equipo que lo resguardará en gira
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TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 16/09/2018
HORA: 10:51
NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Fin de Semana
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Milenio
Ley de Remuneraciones tiene imperfecciones: PAN

El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, advirtió que las imperfecciones contenidas en la Ley de Remuneraciones de los Servidores Públicos pueden provocar que termine en una controversia Constitucional.

“No podemos legislar al vapor a sabiendas de que el nuevo ordenamiento puede terminar en controversia constitucional”, señaló el panista.
Advirtió que hay claros riesgos en la Ley para controvertirla, ya que pretende que ningún funcionario público gane más que el Presidente de la República y no propone los mecanismos, ni los criterios técnicos por los cuales se fijarán las remuneraciones de los servidores públicos.
El mandato de los mexicanos es en favor de la austeridad, la transparencia y la rendición de cuentas, para poner fin a los privilegios de los funcionarios, sin embargo, añadió:
“Si queremos responder al mandato que dieron los ciudadanos el primero de julio, debemos actuar con eficiencia, profesionalismo y atendiendo las urgentes necesidades del país, pero sin simulaciones, protagonismos de una regresión autoritaria o afán de lucimiento para hacer creer que las cosas cambian de la noche a la mañana”.
La Ley de Remuneraciones de los Servidores Públicos, reglamentaria de los artículos 75 y 127 de la Constitución, aprobada en su mayoría por Morena, es un texto totalmente desactualizado, con relación a una serie de reformas que se han presentado desde el año 2002.

Romero Hicks aseguró que, aunque la bancada del PAN votó a favor en lo general, porque históricamente ha demandado topar los salarios de los servidores públicos, es una ley imperfecta y “consideramos necesario regular las remuneraciones de los servidores públicos, pero hacerlo de manera correcta”.
Durante el proceso de votación, los legisladores de Acción Nacional plantearon una ruta para analizarla detalladamente y en unas cuantas semanas enriquecer la minuta, trabajar simultáneamente con el Senado y superar las deficiencias, “no obstante, pudo más la desesperación y el afán de protagonismo”.
Recordó que el PAN ha presentado cuatro iniciativas en 2002, 2010, 2012 y 2017, que, por falta de voluntad, en su momento no fueron aprobadas.
Algo similar han hecho otros partidos. Incluso, subrayó que la obligación de reglamentar esta legislación viene desde la reforma constitucional de 2009. “Desde entonces estábamos en falta y no a partir de las últimas propuestas”.
Sostuvo que el PAN buscó diversas rutas para perfeccionar la ley. “No es la mejor carta de presentación ante la ciudadanía, pues es la primera ley aprobada por la Cámara de Diputados y tiene muchas imperfecciones; es cierto que es reconocida por todos por necesaria, pero no suficiente”.
Añadió que “en Acción Nacional no hemos olvidado que las remuneraciones a los servidores públicos es uno de los temas más sensibles para la sociedad, sobre todo, por la gran brecha que existe con el salario de una familia promedio”. /lgg/m
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Piden prohibir comercio de imitaciones de artesanías mexicanas

La diputada Sonia Rocha Acosta llamó a que se prohíba la comercialización de productos artesanales de origen extranjero, en particular los provenientes de países asiáticos, como China, porque “constituyen verdaderas imitaciones de artesanías mexicanas”.

En un punto de acuerdo publicado en la Gaceta Parlamentaria, pidió que estos bienes sean protegidos y se apoye a los artesanos y productores prohibiendo a las grandes cadenas la venta y distribución de artículos asiáticos.

Además, planteó impulsar las piezas nacionales para enviarlas al extranjero, y se les otorgue el reconocimiento de creación ciento por ciento mexicana.

Rocha Acosta subrayó que esta propuesta no atenta contra las tiendas departamentales, las cuales deben contribuir a la comercialización de lo hecho por las manos de los artesanos mexicanos, en apoyo de la economía nacional.

México es un país con una diversidad cultural amplia, sustentada en sus pueblos indígenas u originarios, donde su principal medio de subsistencia lo conforman las artesanías que elaboran y en las cuales plasman la identidad de cada uno de estos pueblos.

Precisó que, para las comunidades indígenas, la actividad artesanal representa una fuente de empleo y sustento económico de sus familias; por tal motivo, se debe dignificar y proteger ese trabajo, pues además de ser un medio de subsistencia, constituye una expresión artística.

Sin embargo, la legisladora añadió que en un mundo globalizado y con la intención de generar ganancias comerciales, países como China han hecho una producción en serie de baja calidad y costo mínimo, lo que permite realizar imitaciones de piezas que se asemejan a las artesanías originales, y que son vendidas en tiendas de autoservicios y departamentales.

Ello denigra el trabajo de los mexicanos y atenta contra la identidad, cultura, tradiciones y economía de los pueblos indígenas del país, abundó.

Un ejemplo, continuó, es la muñeca de trapo colorida de origen mazahua u otomí, típica del municipio de Amealco de Bonfil, Querétaro, que es imitada por chinos y comercializada en tiendas de cadena, “poniendo en riesgo la identidad y preservación de una de las artesanías más representativas del país, confeccionada por mujeres indígenas de esa zona”.

Incluso, en China, se ha hecho e impreso uno de los símbolos nacionales, como el lábaro patrio, o creado piezas de bulto de la Virgen de Guadalupe, o prehispánicas como las pirámides del Sol y la Luna o la Serpiente Emplumada. Todas se comercializan en grandes almacenes, lo cual lesiona la identidad cultural del país y afecta la economía de miles de familias dedicadas a esta actividad. /jpc/m
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Abre Monreal opciones para reforma educativa

Ricardo Monreal, coordinador del Movimiento de Regeneración Nacional en el Senado, aseguró que la reforma educativa podría ser cancelada, abrogada o simplemente modificada.

Al estrenar un nuevo mecanismo de contacto en redes sociales, denominado #LíneaDirecta, el legislador federal sostuvo que el futuro de esa reforma será determinado en consulta y acuerdo con el magisterio.

"Vamos a cumplir los compromisos que se adquirieron con los maestros, vamos a modificar, a cancelar o abrogar la reforma educativa porque eso es lo que quieren los maestros. Vamos a consultarlos, a los padres de familia, a los pedagogos, a los especialistas, a todos", dijo.

"Para que podamos hacer una reforma con contenido y calidad en la educación. No vamos a fallarle a las maestras y a los maestros de México".

Cuestionado sobre los alcances que podrían tener los cambios en materia educativa, el político zacatecano adelantó que la definición se dará en dos meses, cuando concluyan los foros convocados por el equipo de transición del Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, que hoy son encabezados por Esteban Moctezuma, futuro titular de la SEP.

"La consulta que se está haciendo va en serio y nosotros queremos hacerla vinculante. Lo que suceda en esos foros, donde acuden maestros, especialistas, expertos, padres de familia y legisladores, tendrá un resultado que será vinculante", dijo.

"Queremos que los resultados que arrojen los foros nos digan qué debemos hacer y si es necesaria una reforma, incluyendo la constitucional. Por eso no podemos adelantarnos y por eso nadie puede decir lo que va a suceder, porque estamos a la espera de los foros".
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Insisten en Morena en indagar a Robles

La senadora de Morena Lilly Téllez contradijo la opinión del Presidente electo sobre la responsabilidad de Rosario Robles ante los desvíos ocurridos en su gestión en Sedesol y Sedatu.

"En mi opinión Rosario Robles no es un chivo expiatorio. Parece, al menos, cómplice en los actos de corrupción exhibidos", afirmó desde su cuenta de Twitter @LillyTellez

"Impulsaré que se le investigue para que no quede impune el desvío de recursos", sostuvo. /psg/m
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Arranca desfile militar en el Zócalo

El Presidente Enrique Peña Nieto encabeza por última vez el desfile militar del 16 de Septiembre.

A las 11:00 horas, el Mandatario federal salió caminando de Palacio Nacional para izar la bandera monumental en el Zócalo capitalino.

Lo hizo acompañado por los Presidentes del Senado, Martí Batres, y de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Luis María Aguilar, además de los Secretarios de Gobernación, Marina y Defensa Nacional.

La parada militar arrancó luego que se entonara el Himno Nacional y el Presidente Enrique Peña Nieto pasara revista en la Plaza de la Constitución a los efectivos que desfilarán y se trasladara al balcón central de Palacio Nacional para observar los contingentes.

Acto seguido, el General de División, Arturo Roble Granados, subsecretario de la Defensa Nacional, ordenó el arranque del desfile, que conmemora el 208 Aniversario de la Independencia de México.

Un total de 18 mil 488 militares, cinco mil de ellos colocados en los mosaicos monumentales, participan en este evento castrense en presencia del Presidente Enrique Peña Nieto, ubicado en el balcón principal de Palacio Nacional.

El desfile abrió con un grupo de mujeres militares con banderas nacionales y unidades blindadas empleadas para la defensa exterior.

El espectáculo incluye una parada aérea en la que se prevé participen 190 aeronaves de la Fuerza Aérea y Marina, así como sobrevuelos en escuadrón de helicópteros militares.

En los ventanales aledaños al principal están los hijos de la pareja presidencial, así como miembros del Gabinete, quienes trajeron a sus familias.

Será el último desfile militar de la Administración de Peña Nieto y de los Batallones de Guardias Presidenciales, que serán integrados en el siguiente Gobierno federal a la Policía Militar. /psg/m
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Espera Eduardo Sánchez que TLCAN se firme en actual gobierno

El vocero del Gobierno federal, Eduardo Sánchez Hernández, confió que en la actual administración se concluya la firma del Tratado de Libre Comercio de América del Norte con Estados Unidos y Canadá.

"Estamos en eso, ojalá nos toque a este gobierno poderlo firmar (el TLCAN)", dijo en entrevista en Palacio Nacional previo al Desfile Militar del 16 de septiembre.
Cuestionado respecto a si el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, aceptó la seguridad del Estado Mayor Presidencial para la gira que va iniciar por la República mexicana, dijo desconocer esa posibilidad.

“No tengo conocimiento de que ello haya ocurrido todavía, pero cuando lo sepamos, con mucho gusto se los comunicamos", expresó.

También dijo desconocer si durante el viaje que hará el presidente Enrique Peña Nieto el 24 de septiembre próximo a la Asamblea General de la ONU, en Nueva York, se daría un encuentro con su contraparte de Estados Unidos, Donald Trump.

Sobre la suspensión de las festividades patrias en dos municipios de Guerrero y los hechos de violencia que ocurrieron en Garibaldi, en la Ciudad de México, que dejaron al menos cinco muertos, dijo no contar con datos de seguridad.
"Ninguna, no tengo ninguna noticia. En cuanto tenga algún reporte se los digo, pero yo no tengo ningún reporte. No formo parte del gabinete de seguridad", comentó sobre el caso de Guerrero.

Al responder sobre el caso de Garibaldi anotó: "No sabría decirle. No tenemos datos de seguridad. Con mucho gusto lo haría, yo ya no formo parte del gabinete de seguridad".

Sobre la participación del cuerpo diplomático en las festividades patrias, la víspera indicó que acudieron a la ceremonia del Grito de Independencia, al término de la cual el presidente Enrique Peña Nieto tuvo la ocasión de saludarlos a todos. /lgg/m
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Arranca AMLO gira de agradecimiento

El Presidente electo Andrés Manuel López Obrador partió del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México hacia Nayarit, para iniciar su denominada gira de agradecimiento.

En la sala de espera y previo a abordar su vuelo, López Obrador fue abordado por ciudadanos que le pedían autorización para posar junto a él en una fotografía.

Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena en la Cámara de Diputados, compartió en su cuenta de Twitter el momento en que el político tabasqueño es abordado por ciudadanos mientras aguardaba en la sala de espera.

"Así la fila para saludar y tomarse la foto con el próximo presidente @lopezobrador_ en el @AICM_mx #AMLOMiPresidente", escribió Mario Delgado en su cuenta.

Este domingo, en Tepic, Nayarit, el Presidente electo arrancará una gira, que se prolongará hasta el 28 de noviembre, para agradecer, a lo largo de todo el territorio nacional, a sus votantes por su triunfo electoral del 1 de julio pasado.

Posterior al evento en esa ciudad, López Obrador se reunirá en privado con el Gobernador de la entidad, Antonio Echevarría, y después viajará a Sinaloa para realizar por la tarde, a las 17:30 horas, un acto público en Mazatlán.

Mañana visitará La Paz, Baja California Sur; el martes Guadalajara, Jalisco; el miércoles Ixtepec, Oaxaca, y el jueves viajará a Mexicali, Baja California. /psg/m
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AMLO destaca aprobación de Ley de Remuneraciones

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, inició su gira de agradecimiento por Nayarit en donde destacó la aprobación de la Ley de Remuneraciones de los Servidores Públicos por parte de la Cámara de Diputados, que establece que nadie ganará más que el Presidente.
"Les dije que iban que bajar los sueldos de los altos funcionarios y vamos a cumplir, ya se aprobó la ley reglamentaria”.
"Yo sé que hay algunos que no les gustó que se aprobara esta Ley porque piensan que no es justo, deben también pensar que el campesino y el obrero cuando tienen trabajo, el salario mínimo es de 88 pesos".
El jueves, la Cámara de Diputados aprobó sin modificación alguna y turnó al Ejecutivo la minuta de la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos que, entre otros aspectos, impedirá a los funcionarios de los tres poderes federales y organismos autónomos obtener percepciones superiores a la del Presidente de la República.

“Acaba de entrar la nueva legislatura y la mayoría son de nuestro movimiento y ya se aprobó que nadie pueda ganar más que el Presidente, y yo ganaré el 40% de lo que gana Peña y de ahí para abajo".
Asimismo, López Obrador felicitó a Mario Delgado, coordinador de la bancada de Morena en San Lázaro, de quien dijo "va muy bien" con sus labores legislativas en la Cámara de Diputados.

"Aprovecho para decirle a Mario delgado que van bien y vienen más cambios, ya está en el Congreso la ley para la austeridad republicana, vamos a terminar con todos los privilegios y no va a haber pensión para los ex presidentes, ya no va a haber guardia especial para los altos funcionarios públicos, sólo tendrán escolta los que tengan funciones relacionadas con seguridad".
López Obrador también dijo que ya están trabajando en la elaboración de la reforma educativa, la cual reiteró que va a cancelar.
En Nayarit, Andrés Manuel López Obrador dijo que eligió ese lugar para comenzar su gira de agradecimiento ya que, durante la campaña, luego de algunas dificultades de logística, llegó 4 horas tarde, y aun así la gente lo esperó.
"En campaña teníamos un evento, pero una avioneta impidió que la avioneta siguiera, tuvimos que hacerlo en Mazatlán y venirme en carretera. Llegamos como cuatro horas tarde y ustedes estaban ahí, por eso hice el compromiso que mi primer evento iba a ser aquí".
El presidente electo reafirmó ante los nayaritas sus compromisos de gobierno y volvió a mencionar que no le va a fallar al pueblo.
"Vengo a reafirmar los compromisos de la campaña porque suele pasar que se dicen cosas y cuando llegan al gobierno se olvidan los compromisos, yo vengo a decirles que nosotros no vamos a actuar así, no es el dicho de que el violín se agarra con la izquierda y se toca con la derecha, no, esa no es nuestra política, vamos a ahorrar nuestros compromisos y no le vamos a fallar al pueblo de México". /psg/m
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México está en bancarrota: AMLO

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que recibe un país en bancarrota por las políticas neoliberales que se han aplicado los últimos 30 años.

Al iniciar su gira de agradecimiento en Tepic, Nayarit, López Obrador explicó que debido a esto, no podrá cumplir con todas las demandas, pero sí con los compromisos que hizo en campaña.

“Porque México está pasando una situación complicada de seguridad y económica y porque está en bancarrota, no podremos hacer todo lo que se está demandando pero sí vamos a cumplir todo, todo lo que ofrecimos en campaña, ese es el piso y de ahí para arriba y hasta donde nos alcance el presupuesto”, enfatizó durante el mitin.

En entrevista posterior, López Obrador explicó que “son muchas las demandas” que ha recibido, pero reiteró que el presupuesto alcanzará para los programas que planteó durante el proceso electoral.
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Estrena López Obrador equipo que lo resguardará en gira

En el inicio de su gira de agradecimiento a quienes votaron por él, Andrés Manuel López Obrador estrena el equipo de ayudantía que le resguardará a partir de ahora en sus actividades públicas.

El equipo está encabezado por Daniel Asaf, y en este inicio de gira lo van a acompañar seis integrantes de la ayudantía.
El grupo de resguardo de López Obrador está conformado por 20 personas, todos profesionistas, 10 hombres y 10 mujeres que recibieron una instrucción básica para permitir el acercamiento del presidente electo con quienes acudan a sus actos públicos.

De acuerdo con López Obrador la ayudantía no limitará su contacto con sus simpatizantes. /psg/m
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Escuela de Cuadros de Morena no será una central de adoctrinamiento: John Ackerman

El Instituto de Formación Política de Morena no será una central de adoctrinamiento ni una escuela de una sola ideología; su objetivo es generar pensamiento crítico desde las bases, planteó John Ackerman.

El académico de la UNAM y recientemente nombrado consejero del IFP aseguró que, al ser Morena un partido político que prácticamente va naciendo, tiene la necesidad de fortalecer el debate y el análisis ideológico, político e histórico.

En entrevista, explicó que el objetivo sería generar una conciencia y un respaldo crítico tanto para el Movimiento de Regeneración Nacional y el mismo gobierno.

Por supuesto, aquí la idea es generar una conciencia crítica. El partido es un órgano independiente y autónomo y estará en una relación muy cercana con el gobierno, pero desde luego tiene que ser un respaldo crítico, una conciencia crítica, subrayó.

El académico sostuvo que en México no hay un modelo similar a lo que ha planteado Morena con la creación del Instituto de Formación Política, pese a que no falta quién intente compararlo con el Instituto de Estudios Políticos, Económicos y Sociales del Partido Revolucionario Institucional.

“La comparación está fuera de lugar, porque Morena es un nuevo partido que no tiene nada que ver con el PRI, más bien es un partido que se construye o busca construirse de abajo para arriba y este instituto no es un instituto de estudio, aunque vamos a hacer estudios e investigaciones, pero sobretodo la idea es partir de la base y generar una democracia, una participación social”, destacó.

Ackerman Rose señaló que este instituto de ninguna manera será una escuela de una sola ideología. La escuela del IFP, anotó, será el pensamiento crítico, la posibilidad de analizar, de descifrar mensajes, construir discursos, lo que permita la liberación de las conciencias.

“No nos adscribimos a ninguna ideología en particular, ni la marxista, ni el neoliberalismo, ni el anarquismo, ni el socialismo. La idea es el pensamiento crítico”, expuso.

Agregó que, ante las críticas de si el IFP será una central de adoctrinamiento, la respuesta es: “será una central de antiadoctrinamiento, de aprehender el pensamiento crítico, independiente y racional y eso es lo importante: liberar las conciencias justamente para que no estén tan controladas de manera unidireccional, que se aprenda a moverse en este nuevo espacio multidimensional de las redes y esas cosas, y utilizar eso para construir el pensamiento crítico”.

Queremos evitar que Morena se convierta en otro PRD

John Ackerman, quien ha sido uno de los hombres más cercanos al presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, explicó que existe compromiso de Morena con el IFP y muestra de ello es que, a partir del próximo año, se prevé que destine 50% de sus prerrogativas oficiales a ese proyecto.

Dijo que, si bien poco a poco el proyecto va tomando forma, lo que tienen claro es que buscarán consolidar y profundizar el nivel de debate en todo el país y sobre todo evitar convertirse en otro PRD.

No estamos tomando ningún modelo en particular. La idea es innovar, crear algo nuevo, porque hemos tenido muy malas experiencias, (por ejemplo) lo que pasó al PRD yo creo que es más bien ver ahí un antimodelo, queremos evitar que Morena se convierta en otro PRD y mucho menos en el PRI, queremos cumplir con las experiencias de la militancia y de la sociedad en general, que Morena sea algo diferente, nuevo, participativo y crítico; esto es lo que es Morena hoy y lo que queremos que siga siendo, explicó.

Refirió que en un principio el IFP está dirigido solamente a militantes de Morena y poco a poco irá abriéndose a la sociedad en general; el enfoque será multidisciplinario, pues el objetivo es apoyar a generar una ciudadanía crítica. /psg/m
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Pugna PAN por reforma educativa a favor de los niños y jóvenes

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, y Morena, tendrán un aliado en el Partido Acción Nacional, siempre y cuando las acciones que impulsen supongan cambios positivos, afirmó el dirigente nacional del blanquiazul, Marcelo Torres Cofiño.

El presidente panista indicó que Acción Nacional no abandonará su lugar de oposición responsable y pugnará para que la reforma educativa sea un piso para construir a favor de los niños y jóvenes de México.
Torres Cofiño recordó que la intención de suspender la evaluación docente, sólo beneficia a aquellos que en los hechos han demostrado que lo último que tienen es vocación, pues lo que defienden son sus intereses personales y de grupo.

Por ello, expresó su solidaridad con los padres de familia preocupados por el futuro de sus hijos y con los profesores que aman su trabajo y que están comprometidos con la calidad de la educación, y que merecen ser promovidos y reconocidos por sus méritos profesionales.

En otro tema, el presidente del PAN señaló que la corrupción es sinónimo de servicios públicos de mala calidad, de que no haya médicos y medicinas en los hospitales y centros de salud.

Por lo anterior, insistió en la importancia de que el fiscal general sea alguien autónomo e independiente, y no un empleado del gobernante en turno, para que el que la haya hecho, la pague, sin importar sus amigos o el partido político al que pertenezca.

“No podemos ni debemos acostumbrarnos a que los corruptos se salgan con la suya”, expuso el dirigente nacional del PAN. /lgg/m
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IPN ofrece ser aliado deAMLO durante su administración

El Instituto Politécnico Nacional (IPN) se comprometió con el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador y con el sector empresarial a ser un aliado estratégico durante la próxima administración, con el objetivo de fortalecer la economía, generar condiciones de movilidad y bienestar social a los mexicanos.

Luego de recibir el premio al mérito Concamin 100 años, de manos del próximo presidente de México, el director general del IPN, Mario Alberto Rodríguez Casas, aseveró que “este honor representa una mayor responsabilidad con el país”, por ello, la institución trabaja en el desarrollo de un Modelo Educativo que permitirá formar el Talento 4.0.

En ese sentido, destacó que desde su trinchera contribuirá a la transformación de México, “a través de la formación de capital humano, con conocimientos técnicos, científicos y valores, que habrán de guiar su desempeño profesional”.

“Ofrecer más espacios educativos, conservando la calidad de nuestros programas académicos es un gran reto que asumimos con absoluta responsabilidad, porque estamos convencidos de que la educación y los jóvenes son la base y el motor de la transformación social”, planteó.

En agosto, el Instituto Politécnico Nacional y la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin) se aliaron para incluir a los jóvenes en la economía y desarrollar el talento que necesita la industria 4.0, con la apuesta de que la ciencia y tecnología sea un motor que contrarreste la pobreza. /psg/m
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