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Monreal y Batres niegan "ley mordaza" en el Senado, tras protesta de PAN y PRI

Ante las acusaciones en contra de Morena por parte de las bancadas del PAN y PRI en el Senado que acusan de querer imponer una "ley mordaza", al limitar el tiempo de los legisladores para la presentación de iniciativas e intervenciones desde sus lugares, los presidentes de la Mesa Directiva, Martí Batres; y de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), Ricardo Monreal, negaron que la libertad de expresión se haya coartado.

Afirmaron que en el Senado de la República se seguirá actuando con apertura y responsabilidad para que todos los legisladores puedan expresar sus puntos de vista. 

Explicaron que el acuerdo para regular el tiempo para la presentación de iniciativas e intervenciones de senadores desde su escaño es producto de una reflexión plural y unánime, que sólo busca agilizar el desahogo de los asuntos registrados en las sesiones y no establecer "algún tipo de imposición" para "coartarle la palabra a nadie".

En entrevista, Martí Batres Guadarrama aseguró que están vigentes los derechos que establece el Reglamento de la Cámara de Senadores y subrayó que si un senador quiere utilizar el tiempo que dispone este ordenamiento "no tiene ningún problema".

Y dijo que este tema no fue propuesto por Morena ni por el Presidente de la Mesa Directiva, sino que en cada sesión se ha visto la necesidad de agilizar los temas.

"Hay Grupos Parlamentarios que presentan 12 iniciativas para una sesión y no se pueden desahogar todas. Entonces, ahí surgió la discusión en la Mesa Directiva, en el sentido de acortar tiempos, para que todos tuvieran la oportunidad de participar", afirmó.

Por su parte, el senador, Ricardo Monreal Ávila destacó que el acuerdo se analizó en la Mesa Directiva, un órgano de dirección del Senado que está integrada de manera plural, por todas las fuerzas políticas.

Hizo un llamado a los senadores de los Grupos Parlamentarios del PRI y del PAN a la cordura para discutir los temas de las sesiones, así como a respetar los acuerdos de la Mesa Directiva. ar/m
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El Papa Francisco avala colaborar con gobierno de AMLO

El Papa Francisco se mostró “contento” al recibir el mensaje que le mandó algunos días atrás el presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador.

Además dio su beneplácito para que su fundación “Scholas Occurrentes” colabore con el nuevo gobierno en su programa destinado a los llamados jóvenes “ni-ni” (que ni trabajan ni estudian).

En entrevista con Notimex, José María del Corral, director mundial de ese organismo, confirmó que él mismo le entregó al pontífice la breve carta autógrafa este miércoles 19 de septiembre durante una reunión de trabajo en el Vaticano.

Además destacó que tanto el papa como el mandatario electo comparten “una mirada” y “una preocupación” sobre los jóvenes que no trabajan ni estudian, y que en México ya superan los dos millones.

“Para el papa Francisco, mi líder e inspiración por su verdadero interés por los pobres y olvidados. En especial, por su atención a los jóvenes. Con todo mi afecto y gratitud: Andrés Manuel López Obrador”, dice el mensaje, que fue entregado a del Corral el 7 de septiembre durante una reunión en la Ciudad de México.

“Como usted va a ver al papa pronto, quisiera -si se anima, si no es muy osado y si no hay problema- le entregue este mensaje que escribí en el programa”, le dijo el propio presidente electo mientras le acercaba el folleto de uno de sus programa “insignia”: Jóvenes Construyendo Futuro.

Días después, del Corral viajó a Roma para dialogar con Francisco y, antes de atestiguar su encuentro del miércoles 19 con el cantante irlandés de U2 Paul David Hewson, Bono, dedicó un tiempo para comentar su paso por México.

José María del Corral confirmó la voluntad del nuevo presidente mexicano de sumar a Scholas a sus iniciativas educativas, de manera permanente e institucional.

Con información de Notimex. ys/m.
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Suena Manuel Velasco para Semarnat y caería Josefa González… ¡sin haber asumido!

Josefa González Blanco tenía en la mano el nombramiento de titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) con el nuevo Gobierno, pero ese cargo parece desvanecerse.

Y es que, de acuerdo con Templo Mayor, está sonando fuerte el nombre de Manuel Velasco, gobernador de Chiapas, para que ocupe ese título, “según lo que se comenta en el equipo de transición”.

Esas versiones, señala el texto tiene inquietos a los cercanos a González Blanco, “dada la buena relación que el gobernador interino de sí mismo ha desarrollado con Andrés Manuel López Obrador”, señala el texto.

F. Bartolomé remata así su columna que publica Reforma: “De confirmarse, sería la primera secretaria que cae... ¡sin haber asumido!”. ys/m.
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Debe haber inclusión en el Congreso de la CDMX: Mauricio Tabe

En entrevista para Amanece en Enfoque Noticas con Martín Carmona, Mauricio Tabe, coordinador del PAN en el Congreso de la Ciudad de México, platicó sobre los trabajos legislativos y el tema de las comisiones.

Reconoció que Morena es la primera fuerza política en la Ciudad de México, en ese sentido, dijo que debe haber inclusión en la toma de decisiones.

Aseguró que no se deben permitir complicidades; “si nosotros le negamos algo a la ciudad estaremos siendo mezquinos”.

Dijo que Morena tiene todo para resolver los problemas de la capital. ys/m.
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Es legal crear comisión de la verdad para caso Ayotzinapa: Tribunal

Sí existe sustento constitucional, convencional y legal para crear una comisión de la verdad para el caso Ayotzinapa, afirmó el Primer Tribunal Colegiado del 19 Circuito con sede en Tamaulipas. 

El Tribunal Federal revoca así el fallo de un tribunal unitario que había declarado imposible crear la comisión al argumentar que se violentaban las facultades constitucionales del Ministerio Público. 

Información difundida en el noticiero de Ricardo Rocha en Grupo Fórmula indica que pese a las negativas del gobierno saliente de México, sí es posible la creación de una comisión especial para investigar la desaparición de los jóvenes normalistas ocurrida la noche del 26 de septiembre de 2014.

El Primer Tribunal Colegiado ordenó que se proceda a la creación de una comisión de la verdad para que investigue el caso Ayotzinapa.

Los abogados de las organizaciones que acompañan la defensa de las familias de las víctimas difundieron la sentencia en el que detallan que la investigación no ha sido "pronta, eficaz, imparcial ni independiente. No existe la supuesta imposibilidad alegada por la PGR". ar/m
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Cesan a Funcionarios de primer nivel del Congreso de Sonora

Funcionarios de primer nivel del Congreso de Sonora, removidos por la pasada diputación permanente, se niegan a abandonar su cargo, recurrieron al amparo y se les negó la suspensión provisional, por lo que podrían ser desalojados por la fuerza pública.

La diputada coordinadora de la Fracción Parlamentaria de Morena en el Congreso de Sonora, Ernestina Castro Valenzuela, informó que al menos 12 funcionarios de primer nivel podrían estar usurpando funciones, ya que fueron removidos de sus cargos por la diputación permanente de la LXI legislatura, el 11 de septiembre del 2018 según el expediente 1216/2018.

Promovieron un amparo con la intención de permanecer en sus cargos, sin que los diputados de la presente legislatura pudieran removerlos.

Sin embargo, el juez titular del Juzgado Segundo de Distrito, Manuel Hiram Rivera, negó la suspensión provisional, por lo que deben abandonar los cargos.

La resolución del juzgador ordena: La remoción de sus cargos que desempeñaban en el Congreso del Estado de Sonora, con sede en esta ciudad; la designación de otras personas para ocupar sus cargos y la prohibición de ingresar a dicha dependencia.

También, la designación de diferentes servidores públicos del congreso, para que realicen las actividades que en sus cargos realizaban.

Los funcionarios a los que se les negó la suspensión con fundamento en el Artículo 138 de la ley de amparo, son: Ana Teresa Teros Hernández, subsecretaria de Control Presupuestal; José Ángel Barrios García, Oficial Mayor; Jesús Antonio Contreras Hermosillo, subdirector de Estudios Legislativos; David Suilo Orozco, director Administrativo.

Moisés Abraham Navarro Gómez, subdirector de Atención Ciudadana; Elia Margarita Bustamante Pérez, subdirectora de Recursos Humanos y Desarrollo Organizacional; Sylvia Isela Matrecitos Maldonado, subdirectora de Proveeduría y Servicios Generales; Ramón Hunab Ku Morales Delgado, subdirector de Informática y Carlos Felipe Lugo Grijalva; director general Jurídico Alberto Nevares Grijalva, Director de Comunicación Social; Jazmín Paloma Valenzuela Cárdenas, directora general del CIPES; Nohelia Denice Siqueiros Córdova, Tesorera; Raúl Rolando Yeomans Macías, subdirector de Apoyo Legislativo; Rafael Jaime Mungarro, Contralor Interno; Mariano Ceceña Sacaría, director general de Normatividad y Procedimientos Administrativos y Miguel Ángel Villalba Vázquez, director general de Evaluación y Auditoría.

En este contexto, la Comisión de Administración que encabeza el diputado del Partido Encuentro Social (PES), Carlos Navarrete Aguirre, tendrá que proponer a los sustitutos que deberá avalar el pleno, previo acuerdo de la Comisión de Régimen Interno y Concertación Política. bmj/m
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Quienes respaldan Reforma Educativa defienden 'un fantasma': Padierna

La vicepresidenta de la Cámara de Diputados, Dolores Padierna, aseguro que quienes insisten en respaldar la Reforma Educativa sin demostrar con pruebas que han dado los resultados prometidos, defienden "un fantasma".

En un posicionamiento al respecto, la legisladora del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA), agregó que de acuerdo a la Auditoría Superior de la Federación (ASF), no hay elemento ni indicador alguno que compruebe el cumplimiento de los compromisos y metas establecidos en el ordenamiento.

Señaló que los cambios al sector educativo fueron impulsados por la saliente administración "a espaldas" de la ciudadanía y como parte de una agenda "excluyente".

Los grupos, autoridades y empresarios que advierten riesgos si se modifica o deroga la normativa, utilizan discursos "tramposos y vacíos" porque temen perder privilegios, agregó Padierna Luna.

"En febrero pasado, la Auditoría Superior de la Federación estableció en un informe que ninguna de las metas de la reforma se había cumplido. Ni se mejoró el desempeño de los alumnos ni se logró que las evaluaciones pasaran de simples exámenes que poco dicen del desempeño de los docentes frente a grupo. Más todavía, estableció que en materia de infraestructura escolar ni siquiera existe un diagnóstico", abundó.

"Dicho en otras palabras, los defensores de la reforma de Peña defienden un fantasma, una promesa hueca", sentenció.

Aseguró que la nueva mayoría en el Congreso y la siguiente administración no tienen como fin afectar a la educación de la niñez y juventud mexicanas, por el contrario, se busca contar con un sistema que realmente ofrezca educación de calidad.

Recriminó que los defensores de las modificaciones impulsadas por el Presidente Enrique Peña, no conozcan la realidad de la educación en México, donde los planteles están en condiciones deplorables, los niños no reciben la instrucción adecuada y la evaluación a los docentes tampoco ha contribuido a mejorar sus competencias.

"Ignoran, porque nunca se paran en las escuelas públicas, que la realidad no ha cambiado, que la reforma se centró en una evaluación mal diseñada y peor aplicada que tuvo como principal resultado el maltrato a los docentes", dijo.

Tras acusar que el gobierno saliente se dedicó a "lastimar" a los docentes y desprestigiarlos, la congresista añadió que "una reforma sustentada en golpearlos con todo estaba destinada al fracaso desde antes de nacer".

Por su parte, los diputados del Partido Acción Nacional (PAN), indicaron a través de su coordinador, Juan Carlos Romero, que la reforma en cuestión necesita ajustes, pero será defendida, porque no puede ser derogada como han adelantado el Presidente electo y la mayoría en el Congreso. ys/m.
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Diputados siguen negociando reducción y reparto de comisiones

En la Cámara de Diputados continúan las negociaciones entre las fracciones parlamentarias, a fin de repartir las comisiones ordinarias de trabajo.

El coordinador de la bancada del Partido del Trabajo (PT), Reginaldo Sandoval, manifestó que es posible alcanzar un acuerdo para el próximo lunes 24 o martes 25 de septiembre.

"Eso es posible, eso sí es posible porque sí podemos reducir comisiones en la ruta también del plan de austeridad, o ampliar comisiones, lo que se resuelva. Está en el debate el tema de la reducción y en el ánimo, creo que también es posible que camine la reducción, porque va en la ruta que aquí ya se instaló, que es el tema de austeridad, de ahorrar lo más que se pueda del recurso público", apuntó.

Refrendó que en las pláticas se está incluyendo la posibilidad de reducir el número de comisiones, aunado a que las fracciones de la coalición "Juntos Haremos Historia", buscan obtener los puestos más importantes, para sacar la agenda del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador.

"Es una dinámica que nosotros tenemos que priorizar como coalición Juntos Haremos Historia, para coadyuvar a que se cumpla el mandato ciudadano que nos dieron el 1 de julio, de que hagamos cambios y transformaciones profundas, que no hagamos simulaciones y creo que lo hemos logrado hasta ahora, van buenas señales. Yo espero que el lunes en la Junta de Coordinación Política tengamos algunas definiciones", agregó el diputado Sandoval Flores.

En la víspera, el presidente de la Mesa Directiva y también diputado del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA), Porfirio Muñoz, presentó en Tribuna una iniciativa de Ley Orgánica del Congreso, que prevé recortar de 56 a 43 las comisiones ordinarias y de más de 50 a 10, las comisiones especiales, que serán denominadas "temporales".

En la ronda de acuerdos en corto que mantienen los coordinadores parlamentarios, se valora la reducción de comisiones, en los términos planteados por Muñoz Ledo.

Respecto a si la negociación en San Lázaro se resolverá como en el Senado de la República, donde la mayoría de MORENA y aliados cedieron algunos espacios relevantes a las bancadas del Partido Revolucionario Institucional (PRI) y el Partido Acción Nacional (PAN), el coordinador petista manifestó que la situación entre cámaras es distinta, pero se procurará que todos queden "contentos". ys/m.
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Ochoa Reza denuncia amenazas de Roberto Sandoval

Enrique Ochoa Reza, diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), responsabilizó a Roberto Sandoval, exgobernador de Nayarit, de cualquier incidente que afecte su seguridad o la de su familia.

El expresidente del PRI afirmó que nunca se ha pronunciado en contra de Sandoval Castañeda ni ha tenido conflicto alguno con él.

“En virtud de las amenazas que, de manera pública, mi familia y yo recibimos de su parte, lo hago responsable de cualquier incidente que afecte la seguridad de ellos o la mía. Seguiré visitando Nayarit y seguiré trabajando en la Cámara de Diputados en legislación que beneficie al pueblo nayarita”, señaló Ochoa Reza.

Tras dejar el gobierno de Nayarit, Sandoval aseguró que debido al maltrato recibido por el PRI al señalarlo de presunto enriquecimiento ilícito, apoyó a Andrés Manuel López Obrador en la elección pasada.

El exmandatario estatal consideró que Ochoa Reza fue un cobarde al juzgarlo sin preguntarle y que espera encontrárselo “sin partidos y de hombre a hombre, porque tengo mucho que decirle”.

Ante esta situación, el diputado federal negó haberse pronunciado contra el exgobernador, por lo que sus declaraciones están fuera de lugar.

“Con respecto a las declaraciones del exgobernador Roberto Sandoval jamás me he pronunciado en contra de él, ni he tenido conflicto alguno en lo institucional o en lo personal con él. Considero que sus declaraciones están fuera de lugar”, explicó. bmj/m
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Revisará AMLO prohibición de tráileres de doble remolque en carreteras

Después de un encuentro con el presidente electo Andrés Manuel López Obrador, el tema sobre la prohibición de tráileres de doble remolque en carreteras del país será revisada por el próximo titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y por legisladores, aseguró Héctor Gandini, ex director general de Medios Impresos de la Subsecretaría de Normatividad de la Secretaría de Gobernación.

Gandini, quien en 2016 perdió a uno de sus tres hijos en un accidente en el que un tráiler de doble remolque embistió el automóvil en que viajaba junto con otros cuatro jóvenes, aseguró que al encontrarse con López Obrador en la cabina de un vuelo comercial que ambos compartieron, pudo sostener una conversación de poco menos de diez minutos en la que le expuso la lucha que emprendió a raíz del accidente de su hijo y que ha planteado a algunos integrantes del que será su gabinete. 

"Le dije ‘No vengo a hacer un drama', y le conté sobre el accidente de mi hijo, que mucha gente ya lo sabe. El tema del problema que representan los tráileres de doble remolque él lo tiene clarísimo”. 

“Le conté lo que hemos avanzado, le comenté que había hablado con Olga Sánchez Cordero, y a Javier Jiménez Espriú, el próximo secretario de Comunicaciones, y le dije que platiqué con Julio Scherer también, y que todos se han mostrado a favor de la prohibición", dijo Gandini, ex director general de Medios Impresos de la Subsecretaría de Normatividad de la Secretaría de Gobernación.

"Andrés Manuel me escuchó con gran atención, y me dijo: Sé perfectamente de los que hablas, y (los tráileres de doble remolque) son un peligro. Diles a las personas que me dices, que ya hablaste conmigo; tenemos que avanzar en el tema", dijo Gandini quien aseveró que el tema de legislar para prohibir el tránsito de dichos vehículos a fin de evitar más muertes en carreteras, no es un asunto de colores o partidos, sino de conciencia social. bmj/m
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López Obrador señala que ha logrado acuerdos con presidente de EUA

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, dijo hoy aquí que ha mantenido comunicación con el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, “y se están logrando algunos acuerdos”. 

Al iniciar en esta frontera de Sonora su gira de agradecimiento y encabezar un acto público, señaló que ha conversado por teléfono con el primer mandatario estadounidense sobre libre comercio y el tema migratorio. 

“Donal Trump nos ha tratado de manera respetuosa, he hablado con él por teléfono de libre comercio, del tema migratorio y se están logrando algunos acuerdos”, externó. 

Aunque no especificó qué tipo de acuerdos habría tenido con Trump, el presidente electo de México manifestó que han sido “con respeto a nuestra independencia y nuestra soberanía, cuidando que no se humille a nuestro pueblo”. 

Al agradecer la presencia de autoridades del vecino estado de Arizona que estuvieron presentes el acto, destacó que hasta ahora ha sido muy buena la relación con el vecino país del norte y subrayó que “no queremos ser vecinos distantes”. 

Planteó que con el país vecino del norte es necesaria una relación de respeto y de cooperación para el desarrollo, de amistad entre los pueblos y gobiernos de Estados Unidos y de México. gh/m
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Anula TEPJF elección en Coyoacán

El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) anuló la elección de la Alcaldía de Coyoacán, en la que resultó ganador el perredista Manuel Negrete.

En julio de este año, Morena impugnó las elecciones en Coyoacán y Venustiano Carranza.

El pasado 5 de julio, María Rojo, candidata morenista que compitió por esa demarcación, acusó que el PRD rebasó el tope de campaña, durante un discurso dirigido a 200 vecinos en el kiosco del Jardín Hidalgo.

Además, en aquella ocasión, exhibió lo que calificó como 'guerra negra' en su contra, refiriéndose a propaganda que fue colocada en calles de la demarcación en la que se le acusaba de corrupta, el día de la elección.

También, denunció la compra masiva de votos del PRD mediante artículos que tendrían que ser destinados para acciones institucionales de la Delegación Coyoacán. /gh/m
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Manuel Velasco descarta sumarse al gabinete de AMLO

En el evento del tercer informe de resultados del gobernador de San Luis Potosí, Juan Manuel Carreras López, el jefe del Ejecutivo de Chiapas, Manuel Velasco Coello, dijo que no formará parte del gabinete del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador.

En cuanto terminó el mensaje de Carreras López, el gobernador de Chiapas caminó con prisa hasta el estacionamiento del Centro de Convenciones de San Luis.

En el trayecto a su vehículo, se le cuestionó si son ciertos los rumores sobre su posible incorporación al gabinete federal del sexenio entrante. Sin embargo, Velasco Coello respondió con la negativa. ys/m.
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Cesan a Funcionarios de primer nivel del Congreso de Sonora

Funcionarios de primer nivel del Congreso de Sonora, removidos por la pasada diputación permanente, se niegan a abandonar su cargo, recurrieron al amparo y se les negó la suspensión provisional, por lo que podrían ser desalojados por la fuerza pública.

La diputada coordinadora de la Fracción Parlamentaria de Morena en el Congreso de Sonora, Ernestina Castro Valenzuela, informó que al menos 12 funcionarios de primer nivel podrían estar usurpando funciones, ya que fueron removidos de sus cargos por la diputación permanente de la LXI legislatura, el 11 de septiembre del 2018 según el expediente 1216/2018.

Promovieron un amparo con la intención de permanecer en sus cargos, sin que los diputados de la presente legislatura pudieran removerlos.

Sin embargo, el juez titular del Juzgado Segundo de Distrito, Manuel Hiram Rivera, negó la suspensión provisional, por lo que deben abandonar los cargos.

La resolución del juzgador ordena: La remoción de sus cargos que desempeñaban en el Congreso del Estado de Sonora, con sede en esta ciudad; la designación de otras personas para ocupar sus cargos y la prohibición de ingresar a dicha dependencia.

También, la designación de diferentes servidores públicos del congreso, para que realicen las actividades que en sus cargos realizaban.

Los funcionarios a los que se les negó la suspensión con fundamento en el Artículo 138 de la ley de amparo, son: Ana Teresa Teros Hernández, subsecretaria de Control Presupuestal; José Ángel Barrios García, Oficial Mayor; Jesús Antonio Contreras Hermosillo, subdirector de Estudios Legislativos; David Suilo Orozco, director Administrativo.

Moisés Abraham Navarro Gómez, subdirector de Atención Ciudadana; Elia Margarita Bustamante Pérez, subdirectora de Recursos Humanos y Desarrollo Organizacional; Sylvia Isela Matrecitos Maldonado, subdirectora de Proveeduría y Servicios Generales; Ramón Hunab Ku Morales Delgado, subdirector de Informática y Carlos Felipe Lugo Grijalva; director general Jurídico Alberto Nevares Grijalva, Director de Comunicación Social; Jazmín Paloma Valenzuela Cárdenas, directora general del CIPES; Nohelia Denice Siqueiros Córdova, Tesorera; Raúl Rolando Yeomans Macías, subdirector de Apoyo Legislativo; Rafael Jaime Mungarro, Contralor Interno; Mariano Ceceña Sacaría, director general de Normatividad y Procedimientos Administrativos y Miguel Ángel Villalba Vázquez, director general de Evaluación y Auditoría.

En este contexto, la Comisión de Administración que encabeza el diputado del Partido Encuentro Social (PES), Carlos Navarrete Aguirre, tendrá que proponer a los sustitutos que deberá avalar el pleno, previo acuerdo de la Comisión de Régimen Interno y Concertación Política. bmj/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 21/09/2018
HORA: 13:33 PM
NOTICIERO: Aristegui Noticias Online
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Aristegui Noticias

México, último país en AL en ratificar Convenio 98: OIT; modelo de corporativismo “ya no es sostenible”: Alcalde

Con la ratificación, México adquiere la obligación de remitir informes periódicos a la OIT sobre el cumplimiento y la aplicación del convenio específico, señaló Gerardina González Marroquín.

México es el último país de América Latina y el Caribe en ratificar el convenio 98 de la Organización Internacional de Trabajo (OIT), sobre la aplicación de los principios del derecho de sindicación y negociación colectiva, afirmó Gerardina González Marroquín.  

En entrevista para #AristeguiEnvivo, la directora de la Oficina para México y Cuba de la OIT señaló que este acuerdo es uno de los diez convenios fundamentales que protegen los derechos humanos.

“Con la aprobación del Senado, México se une a los 165 países del mundo que han ratificado el convenio 98. En América Latina y El Caribe sólo faltaba la ratificación de México, o sea que ahora podremos decir, cuando el documento ya esté depositado en la OIT y cuando ya entre en vigencia dentro de doce meses ya después del depósito, tendremos toda la región de América Latina y El Caribe respetando y garantizando este convenio y estos derechos fundamentales en el trabajo”, abundó.

Al hablar de la postura del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), González- Marroquín se negó a opinar sobre si hubo una violación al convenio 144 de la OIT, ya que eso le corresponde a un mecanismo específico de control de aplicación de las normas, “y ese órgano es el que podrá determinar si efectivamente hubo una violación a lo establecido”.

“Comprendo que las organizaciones de empleadores estaban pidiendo más diálogo y participación y una mayor consulta, pero no puedo pronunciarme a si hubo o no una violación al convenio 144 porque eso le corresponde a la comisión de expertos y al mecanismo específico de control de aplicación de las normas”, reiteró. 

Detalló que de acuerdo con la declaración de principios y derechos fundamentales, “los países miembros de la OIT, por el simple hecho de haberse adherido a la OIT y a las Constitución de la OIT, ya están obligados a aplicar y respetar esos derechos fundamentales en el trabajo“.

“Cuando un país ratifica el convenio adquiere la obligación de remitir informes periódicos a la OIT sobre el cumplimiento y la aplicación del convenio específico. Mientras el convenio no estaba ratificado, México tenía sólo la obligación de aportar información al mecanismo de seguimiento de la declaración de principios y derechos fundamentales en el trabajo”, agregó.

Al ser cuestionada sobre la importancia de este convenio en el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), González- Marroquín dijo que se ha vuelto común que en los acuerdos comerciales se introduzcan cláusulas laborales.

“Esto en general lo pactan los países para asegurar que no van a usar lo que se conoce como dumping laboral, es decir, que no van a utilizar los salarios muy bajos o las condiciones de trabajo inadecuadas para sacar ventajas comerciales”, expuso.

Al respecto, la próxima secretaria del Trabajo, Luisa María Alcalde, recordó que en febrero del año pasado se reformó la Constitución, “con lo que se cambiaron muchas cosas muy importantes, pero una crucial es que los trabajadores puedan elegir quién los represente“.

Comentó que el actual modelo ha estado basado en el control, “se firman los contratos a espaldas de los trabajadores, y por otro lado, se ha utilizado el emplazamiento a huelga para extorsionar a los empresarios“.

Ante esto, consideró que tanto la reforma como el convenio contribuirán a que “los trabajadores se puedan organizar, que haya una verdadera representación de ellos y una consulta previa antes de que haya un acuerdo entre un sindicato y un empleador, y que haya reglas de transparencia e imparcialidad”.

“Yo creo que cada vez más los sectores que habían estado con mayor miedo a este cambio se han venido convenciendo de que un modelo de corporativismo, de control, ya no es sostenible, simplemente por la violencia, por los empleos precarios que tenemos”, añadió. ar/m  


TEMA(S): Información General
FECHA: 21/09/18
HORA: 10:47
NOTICIERO: Enfoque Noticias
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACIÓN: Online
GRUPO: NRM Comunicaciones

Trump si valora seriamente venir a la toma de posesión de AMLO: Larry Rubin

Larry Rubin, representante del Partido Republicano en México, confirmó que el presidente Donald Trump y la Casa Blanca valoran seriamente su asistencia a la toma de posesión de Andrés Manuel López Obrador, porque para el mandatario estadounidense es importante estrechar los lazos de cooperación y amistad con el nuevo gobierno.

Rubin dijo que el presidente Trump si quiere venir al país el próximo 1 de diciembre y su equipo valor mucho esta posibilidad.

“El presidente Trump quiere visitar a México en la toma de protesta, para él es importante estrechar más los lazos con el presidente Andrés Manuel López Obrador. Hay una relación que se está construyendo fuertemente. Para el presidente Trump, México es una prioridad y definitivamente lo están analizando en la Casa Blanca para ser posible esté aquí el 1 de diciembre y en su defecto si él no pudiera venir, que esté aquí el secretario de Estado, Mike Pompeo”.

Señaló que también es interés de Estados Unidos, estrechar la comunicación con el Poder Legislativo mexicano, en la coyuntura del cambio de gobierno y donde permea una mayoría de izquierda, porque es prioridad que los temas de la agenda bilateral sigan avanzando.

Larry Rubin fue entrevistado en el Senado, después de reunirse con los presidentes del Senado y de la Junta de Coordinación Política, Martí Batres y Ricardo Monreal, respectivamente. ys/m.
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Entregan al gobierno capitalino Bando Solemne de Presidente Electo

El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, leyó y entregó al jefe de Gobierno de la Ciudad de México, José Ramón Amieva, el Bando Solemne.

NOTIMEX.- El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, leyó y entregó al jefe de Gobierno de la Ciudad de México, José Ramón Amieva, el Bando Solemne en el que se informa que Andrés Manuel López Obrador es presidente electo de México.

En un evento protocolario realizado en el Salón de Cabildos del Antiguo Palacio del Ayuntamiento, Muñoz Ledo recordó que este acto se realiza de manera simultánea en las capitales de los estados del país.

Así como en todos los municipios de las entidades federativas, además de las embajadas y consulados de México en el exterior, para que den a conocer la declaración de Presidente Electo que fue emitida por el Tribunal Federal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).   Jam/m
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Por lluvias, urgen legisladores a enviar ayuda a Sinaloa y Sonora

Angélica Melín, reportera: En la Cámara de Diputados, integrantes de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) refrendaron el llamado a enviar ayuda urgente, incluyendo recursos del Fondo de Desastres Naturales (Fonden), a los municipios y comunidades afectados por las intensas lluvias que dejó a su paso la depresión tropical 19-E.

Por su parte, el coordinador René Juárez, utilizó sus redes sociales para expresar solidaridad con los sinaloenses y sonorenses afectados.

A su vez, integrantes de la fracción tricolor en San Lázaro y otras bancadas, llamaron a enviar más apoyo a los damnificados en colonias y municipios de las entidades señaladas.

Tras reconocer el apoyo de Ejército Mexicano, que aplica el Plan DN-III-E, los legisladores señalaron que la situación es grave.

Solicitaron enviar ayuda humanitaria a quienes tuvieron que ir a albergues; así como apoyo económico y material a quienes perdieron sus pertenencias, hogares y cosechas, a causa de las severas inundaciones registradas en la región. Masn/m
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Busca PT en San Lázaro impulsar nueva Ley General de Cooperativismo

Angélica Melin Campos, reportero: La fracción parlamentaria del Partido del Trabajo (PT) en la Cámara de Diputados, anunció que presentará una iniciativa para contar con una nueva Ley General de Cooperativismo, cuyo fin es hacer de la economía social y solidaria motor de desarrollo en el país y eje de acción en el siguiente sexenio.

Asimismo, los petistas en San Lázaro presentaron reformas a la Ley Federal del Trabajo, para establecer expresamente que la elección de dirigencias sindicales se llevará a cabo de manera libre y secreta.

En primera instancia, el diputado Benjamín Robles indicó que las cooperativas pueden ser un elemento primordial en la reactivación de la economía interna, por lo que es necesario fortalecer el sector que agrupa aproximadamente a 10 millones de unidades en todo el país.

Durante un foro temático al que acudieron legisladores federales y representantes de organizaciones de cooperativas, se planteó que ese tipo de empresas generan dividendos equivalentes al 15 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB).

En el tema sindical, el diputado José Luis Montalvo presentó iniciativa para reformar el artículo 371 de la Ley Federal del Trabajo, cuyo fin es terminar con prácticas discrecionales en el ámbito sindical, como el voto "a mano alzada" al momento de elegir dirigencias.

El congresista indicó que el planteamiento prevé armonizar la ley laboral con el artículo 123 constitucional, que garantiza la resolución de conflictos entre sindicatos, la celebración de contrato colectivo y la elección de líderes gremiales. dlp/m
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Ricardo Monreal expresa respeto a empresarios, pero nueva mayoría definirá rumbo del país

Gerardo Cedillo, reportero: Ricardo Monreal Ávila, coordinador de Morena en el Senado, declaró que los empresarios serán escuchados, pero al final será la mayoría de su partido la que decida sobre lo que le convenga al país en materia laboral y otros temas.

Esta declaración del presidente de la Junta de Coordinación Política se dio este viernes, luego de que la mayoría del Movimiento de Regeneración Nacional en esta cámara ratificara a paso acelerado el Convenio 98 de la OIT sobre la libre sindicación.

Ante los reclamos del Consejo Coordinación Empresarial de que no se hizo una consulta a las principales organizaciones de empleadores y trabajadores de México, Monreal respondió.

“Nosotros vamos a respetar a los organismos cúpula, empresariales. Pero, ellos tendrán que ser escuchados aquí, pero los que vamos a decidir somos la mayoría de los legisladores sobre lo que creemos que deba en este momento de establecerse para nuestro país. Es la hora del trabajador, tenemos que luchar por recuperar el poder adquisitivo de la clase trabajadora, tenemos que luchar porque en los sindicatos haya transparencia, tenemos que luchar por la extirpación de los sindicatos blancos, tenemos que luchar por la democratización al interior de las agrupaciones sindicales”.

Advirtió que Andrés Manuel López Obrador enfrentará desafíos enormes ahora que asuma el poder.

“Tiene una carga pesada bajo sus hombros y tiene una herencia extraordinariamente difícil en corrupción, en deuda, en impunidad, en violencia e inseguridad en el país”.

Ricardo Monreal dijo que el Senado mantendrá el acuerdo para reducir a 5 minutos el tiempo de participación de los senadores en tribuna. dlp/m
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Presentan en el Senado primeras iniciativas de la Ley de Amnistía

En el Senado de la República fueron presentadas dos iniciativas de Ley de Amnistía, dirigidas a personas encarceladas por posesión de mariguana en cantidades mínimas así como para integrantes de comunidades indígenas.

Estas iniciativas fueron propuestas por Movimiento Ciudadano en la sesión de este viernes.

La primera de ellas fue presentada por el senador Clemente Castañeda Hoeflich, debido que el “40 por ciento de los detenidos no son traficantes, ni pertenecen al crimen organizado”.

La segunda iniciativa de ley va dirigida a personas indígenas encarceladas que no tuvieron acceso a un debido proceso, ni traductores en su lengua, en donde detallaron que “hay casi 10 mil indígenas encarcelados” por esta situación.

“En Movimiento Ciudadano estamos convencidos de que el acceso a la justicia no debe ser solo para quienes pueden pagarla, debe ser garantía y derecho para todos los ciudadanos”, recalcó el partido en su cuenta de Twitter.   Jam/m
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López Obrador plantea acuerdo bilateral con Canadá; espera que EPN firme TLCAN

San Luis Rio Colorado, Sonora, Isabel González, reportera: El presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador se pronunció a favor de que sea Enrique Peña Nieto quien suscriba el acuerdo generado con los Estados Unidos de América, producto de las renegociaciones del Tratado de Libre Comercio con Norteamérica (TLCAN)

De gira por San Luis Río Colorado, Sonora, López Obrador señaló que "lo ideal" sería que el TLCAN pudiera mantenerse entre Canadá, Estados Unidos y nuestro país.

Sin embargo, en caso de que esto no suceda, México cumpliría lo prometido con el gobierno de Donald Trump, anunció al tiempo de que admitió que su gobierno buscaría un acuerdo parecido con Canadá en materia comercial.

A nosotros nos gustaría que se entendiera el gobierno el gobierno de Estados Unidos y el gobierno de Canadá para que el tratado sea trilateral, como surgió originalmente; ya se llegó a un acuerdo preliminar con el gobierno de Estados Unidos y estamos conformes.

Esperamos que se firme el acuerdo entre Estados Unidos y Canadá y lo ideal sería que firmaran este acuerdo los tres gobiernos y que se pudiese hacer todavía en este período, que se diera el tiempo para que lo firmará el presidente Peña Nieto", señaló el presidente electo.

Indicó que, si el TLCAN ya no queda de tres países como en un inicio, el paso siguiente sería dialogar por separado con Canadá.

En el caso de que no se entiendan los gobiernos de Estados Unidos y Canadá, entonces ya en su momento vamos a decidir, nosotros no podemos romper relaciones con Estados Unidos y con Canadá, si ya se avanzó en un acuerdo de carácter bilateral con Estados Unidos, tendríamos que mantener ese acuerdo y buscar un acuerdo parecido, similar con Canadá para ponernos de acuerdo sobre este tema", comentó.

LÓPEZ OBRADOR AUN ESPERA CONFIRMACIÓN DE TRUMP PARA EL 1 DE DICIEMBRE

López Obrador dijo que Donald Trump no ha confirmado si acudirá a su toma de protesta el primero de diciembre como presidente de la República.

Desde Sonora, López Obrador consideró que "hasta este momento" la relación que lleva con Trump ha sido muy buena y de respeto, por lo que está obligado a reconocerlo.

También dijo que, durante las renegociaciones del TLCAN con Estados Unidos, Marcelo Ebrard, próximo secretario de Relaciones Exteriores pudo entrevistarse con Donald Trump, a petición del propio presidente de Estados Unidos.

Sin embargo, López Obrador no proporcionó mayores detalles sobre el saludo que ocurrió entre Trump y Ebrard hace ya varias semanas.

Ratificó que a su toma de posesión invitará a todos los países del mundo y que la política exterior será la del respeto a la autodeterminación de los pueblos.

DESTACA AMLO RELACIÓN CON EL VATICANO

Cuestionado sobre el respaldo del Papa Francisco al programa Jóvenes construyendo el futuro, López Obrador aseguró que existe una muy buena relación con el jefe del Estado Vaticano y coincidencia en que el apoyo a los jóvenes es fundamental para el desarrollo de los pueblos.

Será hasta este sábado que el presidente electo continúe sus recorridos por el norte del país y luego tomará un descanso durante domingo y lunes próximos. dlp/m
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