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Democratización de medios públicos, plantearán diputados de Morena

La fracción parlamentaria del Movimiento de Regeneración Nacional en la Cámara de Diputados, convocó a un foro de análisis en el que se propondrá la democratización e independencia de los contenidos producidos por medios de comunicación públicos.

Los congresistas prevén la asistencia del designado director de Comunicación Social de Presidencia, Jesús Ramírez Cuevas.

El encuentro que se llevará acabo el próximo lunes 24 de septiembre en el recinto parlamentario, tiene como propósito evaluar “un gran cambio” para reorganizar los medios públicos que dependen del Estado mexicano, las estrategias de comunicación pública, los contenidos informativos y su estructura, a fin de optimizar su funcionamiento, indicó la diputada promovente, María de los Ángeles Huerta del Río.

El foro titulado “Hacia una agenda legislativa en materia de comunicación pública”, convocará expertos en comunicación, legisladores, periodistas e investigadores. /jpc/m
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Subejercicio debe ser sancionado como falta grave, propone: diputado de Morena

La bancada del Movimiento de Regeneración Nacional en la Cámara de Diputados, propuso catalogar como delito grave el subejercicio de recursos públicos en dependencias federales. 

El diputado Carol Antonio Altamirano presentó una iniciativa de reforma a la Ley General de Responsabilidades Administrativas, que establece como falta grave el no ejercicio de los recursos aprobados en el presupuesto.

Subrayó que es necesario evitar el manejo discrecional del erario, imponiendo sanciones severas como la suspensión, destitución, multas económicas e inhabilitación temporal del servicio público, a quienes incurran en esa práctica.

Antonio Altamirano recalcó que los subejercicios presupuestales repercuten en principal medida en programas sociales, lo que implica afectación a la población de menores recursos.

Puntualizó que la ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria ya contempla que lo subejercicios deben ser sancionados conforme a la ley General de Responsabilidades, sin embargo, dicha norma no describe con precisión qué es un subejercicio.

Agregó que ese tipo de medidas deben acompañar el plan de austeridad del siguiente gobierno, que prevé legalidad y eficiencia en la aplicación del presupuesto.

Indicó que, de acuerdo al Centro de Estudios de las Finanzas Públicas, en 2017 se registró un subejercicio de 16 mil millones de pesos, de los cuales seis mil millones se dejaron de ejercer en la Secretaría de Agricultura; cuatro mil millones no se aplicaron en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes; mientras que, en el área de Salud, el subejercicio fue de dos mil millones; y en Educación Pública, de mil millones de pesos.

A la par de los subejercicios, se presenta el fenómeno del gasto excesivo, como ocurrió en la Secretaría de Gobernación, que registro un gasto extraordinario por cuatro mil millones de pesos adicionales al presupuesto autorizado, advirtió.

Esto hace pensar que se hizo uso discrecional del erario, quitando dinero a determinadas dependencias, para destinarlo a otras, sin control ni vigilancia por parte del poder legislativo y la sociedad, advirtió.

Al sentenciar que estas prácticas son “intolerables” y los servidores públicos que incurren en ellas deliberadamente, son “unos ineptos” que no deberían estar en la administración pública, el legislador pidió que el planteamiento avance en comisiones.

La iniciativa será turnada a la Comisión de Transparencia y Anticorrupción, para su estudio y eventual aprobación, en cuanto dicha instancia parlamentaria esté instalada. /jpc/m
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Endurecer penas contra la trata de personas, demanda diputada federal de Morena

En la Cámara de Diputados, la bancada del Movimiento de Regeneración Nacional propuso incrementar las penas por el delito de trata de personas, a fin de abatir la impunidad en esa materia.

La diputada Beatriz Rojas sentenció que México es considerado país de origen, tránsito y destino de víctimas de trata de personas, incluyendo la explotación sexual, lo anterior de acuerdo a la Procuraduría General de la República (PGR).

La legisladora señaló que nuestro país ocupa el segundo lugar, después de Tailandia, en el delito de turismo sexual infantil y tiene la mayor cantidad de mujeres desaparecidas que posteriormente son convertidas en esclavas sexuales.

Manifestó que se requiere incrementar las penas contra tratantes de personas, explotadores, y propietarios de lugares donde se lleve a cabo ese delito.

Al pronunciarse en contra de regular la prostitución como trabajo sexual, dijo que esa no es una solución al problema. Por el contrario, generaría mayor impunidad para los tratantes y explotadores de personas, alertó.

Refirió que en México, se calcula existen cuatro millones de niños y niñas víctimas de pornografía, prostitución, abuso, turismo, y tráfico infantil.

Rojas Martínez agrego que de acuerdo a la Coalición Regional contra el Tráfico de Mujeres y Niñas en América Latina y el Caribe, en el país, el 26 por ciento de las mujeres víctimas de esos delitos son menores de edad; el 70 por ciento son de origen indígena; el 96 por ciento de las víctimas son sometidas a explotación sexual; y el 40 por ciento fueron enganchadas antes de cumplir 18 años.

Los principales sitios de explotación sexual en el territorio nacional, abundó, son la Ciudad de México, donde se estima existen 13 corredores de explotación sexual; el Estado de México, Baja California, Puebla, Oaxaca, Tlaxcala y Chiapas, conforme a datos de la PGR.

Al señalar que el mayor número de averiguaciones previas por estas faltas son iniciadas en Puebla, Chiapas, Ciudad de México, Oaxaca, Baja California, y el Estado de México, lamentó que de 87 denuncias presentadas a nivel federal, sólo se hayan obtenido siete sentencias, lo que arroja un 92 por ciento de impunidad.

A esa problemática se suma el hecho de que México no cuenta con datos concretos sobre la explotación sexual, pues sus estadísticas no están actualizadas y no se muestra un panorama completo, según el Comité de los Derechos Humanos de las Naciones Unidas.

Recalcó que entre las causas de esos delitos están la pobreza, desempleo, desigualdad económica y social, la corrupción, impunidad, el machismo y la discriminación contra las mujeres. /psg/m
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Diputados priistas reconocen apoyo a damnificados en Sinaloa y Sonora

Diputados del Partido Revolucionario Institucional de Sinaloa y Sonora reconocieron la pronta intervención de la Secretaría de la Defensa Nacional en la aplicación del Plan DN-III-E y convocaron a unir esfuerzos y continuar con el apoyo a los afectados en esas entidades por la depresión tropical E-19.

La legisladora por el estado de Sonora, Irma Terán, así como Erika Sánchez y Alfredo Villegas, diputados por Sinaloa, destacaron que habitantes de las zonas afectadas por las precipitaciones pluviales enfrentan una situación grave.

Por ello, solicitaron que se mantenga la coordinación y comunicación constante entre los elementos de protección civil y los representantes de los tres niveles de gobierno.

Subrayaron que se requiere seguir con el apoyo humanitario, porque muchas familias permanecen en albergues, pero también con el económico y en material ya que las inundaciones causaron severos daños en viviendas, cultivos e infraestructura.

Los diputados de la bancada priista, que coordina René Juárez Cisneros, externaron su apoyo y solidaridad a los sonorenses y sinaloenses afectados por las lluvias.

Por esta razón, firmaron el exhorto que desde la Cámara de Diputados se envió a los tres órdenes de gobierno para reforzar la coordinación y el trabajo en apoyo a la población. /jpc/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 22/09/2018

HORA: 11:08

NOTICIERO: MVS Noticias.com

EMISIÓN: Fin de Semana

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: MVS Noticias
Proponen crear Ley de Derechos de los Jóvenes

La bancada del Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados propuso emitir una Ley General de los Derechos de los Jóvenes, que establezca condiciones de igualdad, acceso a políticas públicas y respeto a sus garantías.

La iniciativa del diputado Jesús Fernando García, recuerda que en México existen 37.5 millones de personas de entre 12 y 29 años, lo que representa el 30 por ciento total de la población, lo anterior, según el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social.

El texto indica que es necesario garantizar los derechos de la juventud a la salud, educación, empleo, recreación, de acceso a las tecnologías de la información y comunicaciones, y su inclusión en la toma de decisiones.

El congresista consideró que la población joven del país, la cual se estima es la más numerosa de la historia, requiere de políticas públicas que permitan revertir deficiencias, rezagos, y favorecer el acceso a servicios suficientes que cubran sus necesidades.

Prevé reconocer a ese sector de la población como un actor estratégico en el desarrollo del país.

Contempla garantizar la gratuidad y obligatoriedad de la educación pública; al igual que mecanismos de acceso a la justicia.

Propone generar condiciones para los jóvenes migrantes, que contarán con espacios de alojamiento y albergues adecuados; aunado a que reforzará el respeto al derecho a la familia, para que los niños o jóvenes migrantes no sean separados de sus padres.

Señala que México deberá velar por el trato digno a los jóvenes y niños migrantes, por lo que la autoridad tendrá prohibido expulsar, deportar, devolver, o rechazar en la frontera, o no admitir el ingreso de jóvenes, cuando su vida o seguridad estén en peligro a causa de persecución o amenaza.

Añade que promoverá un sistema de justicia adecuado, con códigos y leyes específicas, así como la creación de instituciones y autoridades destinadas al tratamiento de jóvenes infractores.

Las sanciones para los jóvenes que incurran en delitos, añade la propuesta, tendrán como ejes rectores el cuidado, la orientación, supervisión, asesoramiento, libertad vigilada, colocación en hogares “de guarda”, programas de reinserción a través de la enseñanza y formación profesional, así como otras alternativas que permitan reintegrar socialmente al involucrado. /jpc/m
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Proponen impartir de manera obligatoria materia de educación ambiental

La diputada del Partido Verde Ecologista de México, Leticia Mariana Gómez Ordaz, presentó una iniciativa de ley para que la materia de educación ambiental se imparta de manera obligatoria en todos los niveles de enseñanza.

La legisladora afirmó que se busca que los niños y jóvenes en edad escolar cuenten con los conocimientos básicos en el tema medioambiental, lo cual es prioritario.

“La disponibilidad de la información es fundamental, por lo que se requiere integrar a los contenidos de los planes y programas educativos la materia de educación ambiental, a fin de desarrollar conocimientos básicos en ese rubro”, precisó.

Gómez Ordaz subrayó que el deterioro de los ecosistemas se torna cada día más grave debido al acelerado crecimiento poblacional que genera el incremento de las zonas urbanas y la desaparición de espacios verdes, lo que deriva en un aumento en la generación de residuos y contaminantes.

Indicó que aun cuando el gobierno federal ha implementado una política educativa que incluye el tema de la protección del hábitat, se requiere incluir al texto de la legislación la obligación de retomar dichos aprendizajes mediante la incorporación de la materia de educación ambiental.

“De esta manera se garantizará su cumplimiento para evitar el riesgo de la desaparición de dicha política pública, ante el cambio de administración que tendrá nuestro país”, señaló.

Gómez Ordaz recordó que actualmente México cuenta con una Ley General de Educación que inculca los conceptos y principios fundamentales de la ciencia ambiental.

Además, agregó, el desarrollo sustentable, la prevención del cambio climático, así como de la valoración de la protección y conservación del medio ambiente, reconociéndolos como elementos necesarios para el desenvolvimiento armónico e integral del individuo y la sociedad. /jpc/m
TEMA(S): Información General

FECHA: 22/09/2018

HORA: 14:53

NOTICIERO: MVS Noticias.com

EMISIÓN: Fin de Semana

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: MVS
Con ratificación de la OIT iniciará nueva relación: Monreal

El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, aseguró que con la ratificación del Convenio 98 de la Organización Internacional del Trabajo se iniciará una nueva relación obrero-patronal en nuestro país.

Luego de que la Cámara Alta avalara, por unanimidad, este instrumento internacional, el senador por Morena destacó que ha llegado el momento de los trabajadores para recuperar la democratización al interior de sus organizaciones. 

Y es que, señaló, el objetivo es recuperar el poder adquisitivo y establecer un equilibrio entre la fuerza del trabajo y la fuerza empresarial. 

Ricardo Monreal indicó que con este Convenio comenzarán a extirparse los sindicatos blancos y se alcanzará la democratización y transparencia al interior de dichas agrupaciones.

El coordinador de Morena en el Senado rechazó que se haya violado el procedimiento legislativo para aprobar el Convenio y expresó su disposición de dialogar con los órganos empresariales. /lgg/m
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No nos prestaremos a simulaciones: Damián Zepeda

En el diseño de la Fiscalía General de la República, el Partido Acción Nacional no respaldará simulaciones y ningún intento de nombrar un “fiscal carnal” como lo pretende hacer Morena, adelantó Damián Zepeda.

En entrevista, el coordinador de los senadores panistas explicó que, entre la iniciativa que presentó hace unos días la bancada de Acción Nacional en el Senado y la de Morena, hay una diferencia abismal: el PAN propone una verdadera Fiscalía General autónoma, independiente y apartidista y Morena está buscando un “fiscal carnal”.

“¿Queremos verdadera justicia?, se requiere una Fiscalía General autónoma, independiente y apartidista de verdad, no simulada”.

Dijo que, antes de definir quién ocupará la titularidad de la fiscalía, se tiene que realizar una modificación al artículo 102 constitucional que permita dotar de real autonomía a la institución en la que se convertirá la Procuraduría General de la República.

Para blindar verdaderamente la Fiscalía General, para que sea autónoma e independiente y apartidista, no hay de otra, se requiere reforma constitucional y se requiere un proceso de nombramiento y remoción que quite los incentivos para que sean fiscales carnales.

El también expresidente nacional del PAN consideró que, como lo hizo en su momento el PRI, Morena quiere que la titularidad de la fiscalía la ocupe un incondicional; sin embargo, anotó, no lo permitirán.

Aunque Acción Nacional no cuenta con mayoría en el senado de la República, para frenar el intento de nombrar a un “fiscal carnal”, Zepeda expuso que darán la pelea con argumentos técnicos, con ideas y con el razonamiento.

Vamos a estar haciendo un esfuerzo muy profesional, muy técnico, para que todas las ideas que se presenten estén muy bien sustentadas, así lo hemos hecho a lo largo de la vida del partido, el PAN nunca ha tenido mayoría en ambas cámaras, jamás, en ambas cámaras, nunca, ni cuando fuimos gobierno y siempre hemos sido parte fundamental de la construcción de instituciones, destacó.

Además, sostuvo, buscarán una alianza con la sociedad, a fin de que se pueda ejercer en conjunto presión de afuera hacia adentro para evitar que hayan simulaciones.

Nosotros no nos vamos a prestar a simulaciones. El PAN va a defender el interés ciudadano, somos oposición firme, congruente, con carácter, con valor y, en este caso, la razón asiste a México, que es la demanda de una justicia apartidista, hagamos todos ese esfuerzo.

Mencionó que, si bien Morena es mayoría en el Senado de la República, esperan que haya consenso con las diversas fuerzas políticas para analizar, discutir y aprobar la mejor, que la fiscalía sea autónoma, independiente y apartidista.

Fiscal de seis años, propone el PAN

La senadora María Guadalupe Murguía Gutiérrez, quien fue la encargada de presentar la iniciativa ante el pleno del Senado de la República, afirmó que en la población hay enojo social y frustración por los actos de corrupción, pero más aún por la impunidad con la que los servidores públicos actúan; casos hay muchos como la Casa Blanca, Ayotzinapa, OHL, Odebrecht, la Estafa Maestra, Nochixtlán, el Paso Exprés de Cuernavaca, Javier Duarte, en Veracruz, César Duarte, en Chihuahua, y Borge, en Quintana Roo.

Por ello, el PAN propone que la fiscalía investigue delitos, sancione a los responsables y que termine con la impunidad, la corrupción y con la simulación, a través de un sistema de procuración de justicia que sirva.

Explicó que la iniciativa de Acción Nacional plantea que sea facultad del Senado nombrar y remover al fiscal general de la República, así como a los titulares de las fiscalías especializadas en materia de Delitos Electorales, de Combate a la Corrupción y de Derechos Humanos.

Para el fiscal general, la duración en el cargo será de seis años, ya no de nueve como todavía establece la Constitución. Un requisito adicional será no haber desempeñado cargo de dirección o de representación de algún partido político en los últimos seis años a su designación.

Sobre la posible remoción del fiscal, se propone que no sea facultad del presidente de la República, sino que sea el Ejecutivo quien deba solicitarlo al Senado y ser aprobado por votación de dos terceras partes de los miembros presentes.

Además, plantea crear la figura de un inspector general como un Órgano Interno de Control con la facultad de perseguir los delitos que cometan los servidores públicos de esa institución, así como un Consejo Consultivo integrado por cinco consejeros ciudadanos con facultades de opinión, recomendación y evaluación del desempeño, los cuales serían designados y, en su caso, removidos por el Senado.

Asimismo, se propone la creación de un Sistema de Servicio Profesional de Carrera, que regule el ingreso, reclutamiento, ascensos, estímulos y recompensas del personal adscrito a la Fiscalía General de la República.
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Sin autonomía, no habrá justicia libre de tintes políticos: Miguel Ángel Mancera

México requiere una Fiscalía General de la República autónoma, por lo que la designación y remoción de su titular no debe ser una facultad del presidente de la República, planteó Miguel Ángel Mancera.

En entrevista, el coordinador de los senadores del PRD explicó que la iniciativa de Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República (FGR), presentada la semana pasada en el pleno del Senado por esa fracción, se diferencia de la de Morena en un aspecto toral: la designación y remoción del titular de la FGR.

“Lo que plantea el PRD es que no exista posibilidad de remoción del fiscal por parte del presidente de la República, ése es el punto toral (…) Creemos que la remoción no debe ser por parte del presidente, porque no tendría autonomía”, expuso.

De acuerdo con la iniciativa presentada por el PRD hace unos días, sin autonomía, no habrá una procuración de justicia libre de tintes políticos.

El también exjefe de Gobierno de la Ciudad de México puntualizó que, como parte de la transformación que ha planteado Morena, el país requiere una institución encargada de la procuración de justicia realmente independiente.

En todos los países donde se ha dado ese paso, así es, hay autonomía. Si no sería igual, no tendríamos que hacer tantas cosas, si se sigue teniendo la facultad de designación y remoción en el presidente.

Respecto a las iniciativas que también presentó la bancada de  Acción Nacional y la que ya adelantó Morena, dijo que buscarán las coincidencias y retomar los puntos que más beneficien al país y que así se pueda construir una ley que permita la creación de una fiscalía que verdaderamente responda a las exigencias que está teniendo  México en procuración de justicia.

Designación del fiscal, facultad del senado y la SCJN propone

Según Juan Zepeda, quien presentó la iniciativa para la de Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, el PRD propone que sea el Senado quien designe al titular de la FGR a través de una terna, la cual no deberá ser propuesta por el presidente, sino por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, luego de una selección de perfiles de expertos en procuración de justicia.

Está en nuestras manos que podamos transitar de una Procuraduría que sea utilizada con fines políticos a una auténtica Fiscalía General de la República autónoma e independiente, dijo.

Zepeda adelantó que, en los próximos días, presentarán una iniciativa para modificar el artículo 102 constitucional, el cual en su apartado A otorga la facultad y la potestad al titular del Ejecutivo para proponer una terna al Senado, para que sea éste el que elija al fiscal. Además, se le dota la facultad de removerlo.

Es necesario que transitemos a una reforma constitucional del 102, en su apartado A. Si no somos capaces de transitar, seguramente tendremos muy buenos perfiles con capacidades probadas, con una reputación y trayectoria intachable, pero de fondo le van a deber el trabajo al titular del Ejecutivo y también ellos van a estar siempre con la espada de Damocles en su cabeza, porque en cualquier momento los pueden quitar.

En caso de que el fiscal general cometa algún tipo de delito, la iniciativa del PRD propone que la SCJN nombre a un fiscal independiente provisional para que lleve a cabo las investigaciones correspondientes y, en caso de haber causa penal, la conduzca hasta la pena o el sobreseimiento del caso. Si es que este fiscal se tiene que remover por estos delitos imputados, que entonces la SCJN vuelva a mandar una terna al Senado y que aquí en el Senado se defina quién sustituye a este fiscal general de la República.

También proponen la creación de un Consejo de Gobierno que se integrará por los titulares de las fiscalías de Investigación Delictiva, de Delitos Electorales, de Combate a la Corrupción, de Control de Procesos, de Asuntos Internacionales, Control de Procesos no Penales, de Amparo y Procesos Constitucionales, de Combate Contra la Delincuencia Organizada, del defensor de Derechos Humanos, un representante del Consejo de la Ciudadanía de la Fiscalía General de la República y un visitador general.

El también excandidato a gobernador por el Estado de México explicó que la finalidad de ese Consejo de Gobierno es que la fiscalía tenga facultades de autogobierno, pero supervisado, por supuesto, por el Senado. Otro aspecto que consideró que será indispensable es que se fortalezca el Servicio Civil de Carrera de todos aquellos elementos que colaboren en la Fiscalía General. /psg/m
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Nestora Salgado visita "presos políticos" en Acapulco

La senadora por Guerrero, Nestora Salgado García, visitó a "presos políticos" en el penal de Las Cruces de Acapulco y señalo que "es un mundo dentro de otro mundo".
“Marco Antonio Suástegui ha dado una lucha incansable, imparable por la defensa de su tierra. Él ha luchado en contra de la construcción de la Parota y eso ha incomodado a propios y extraños. Nosotros no podemos permitir que nuestros compañeros que están luchando, que están haciendo esa verdadera resistencia”, dijo.

Acusó que las autoridades están imputando delitos que no cometieron, por lo que dijo que buscará en el Senado que los presos políticos sean liberados.
“Les están fincando delitos que no cometieron, les están sembrando droga y hasta pólvora en las manos para poder decir que son los asesinos, esto debe de parar”, dijo al término de una reunión en el penal.
Salgado escuchó al vocero del Consejo de Ejidos y Comunidades Opositoras a la presa La Parota (Cecop), Antonio Suástegui, narrar el supuesto ataque que un grupo armado cometió para privarlo de la vida a él y a los Policías Comunitarios el pasado 7 enero en la comunidad de La Concepción.
La senadora salió del penal a bordo de una camioneta Ford Explorer, acompañada por la esposa y familiares de Marco Antonio Suástegui. /psg/m
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PAN en el Senado propone eliminar ISR a trabajadores

Senadores del PAN propusieron establecer una tasa cero del Impuesto Sobre la Renta (ISR) a trabajadores asalariados formales que ganen menos de 10 mil 298.35 pesos mensuales, para apoyar su economía.
El senador Juan Antonio Martín del Campo expuso dicha modificación beneficiará a 3 de cada 4 trabajadores que coticen en el IMSS o en el ISSSTE, poco más de 15 millones, al tiempo que reducirá los costos de generar nuevos empleos y fortalecerá el consumo interno.
El senador Julen Rementería dijo que el actual gobierno quedó a deberle a los mexicanos, pues asfixió a los ciudadanos con altos impuestos, despilfarró el gasto público e incrementó el endeudamiento.
La senadora Minerva Hernández aseguró que la pobreza, el escaso crecimiento económico y altos índices de corrupción son algunos de los factores que caracterizan la actual política económica, la cual está en un modelo que estructuralmente reproduce la pobreza y la desigualdad.
Por otra parte, los legisladores de Acción Nacional solicitaron a la Junta de Coordinación Política (Jucopo) crear una Comisión Especial para dar seguimiento a las investigaciones del caso Odebrecht y Petróleos Mexicanos y exigieron al Gobierno federal proporcionar al Senado información sobre el avance de las investigaciones.
El senador Mauricio Kuri González recordó que durante los presuntos sobornos de la empresa en países de América Latina y África han tenido como resultado el castigo a los responsables; sin embargo, en México este caso se encuentra en la impunidad.
En tanto, la senadora Martha Cecilia Márquez Alvarado solicitó a la Jucopo crear una comisión especial para dar seguimiento y transparentar el ejercicio de los ingresos del Ejecutivo federal, provenientes de los recortes presupuestales y medidas de austeridad. /psg/m
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Presenta senador de MC iniciativa de Ley de Amnistía por consumo o posesión de marihuana

El senador por Movimiento Ciudadano, Clemente Castañeda Hoeflich, presentó una iniciativa de Ley de Amnistía en favor de las personas sentenciadas por delitos relacionados con el consumo o posesión de marihuana. 

La propuesta plantea extinguir las acciones penales y las sanciones impuestas por el consumo o posesión de cannabis, por lo que las autoridades revocarían las ordenes de aprehensión pendientes y se pondría en libertad a los sentenciados. 

En este sentido, la PGR solicitaría de oficio la aplicación de la ley, declarando la extinción de la acción persecutoria.

Clemente Castañeda destacó que la criminalización de este delito representa un uso poco eficiente y racional de los recursos públicos destinados tanto a la procuración de justicia como a la política de seguridad.

Destacó además que la legislación prohibicionista contra el consumo de marihuana ya ha sido declarada inconstitucional por el Poder Judicial, por lo que su aplicación representa un contrasentido. 

El senador por Movimiento Ciudadano recordó que en nuestro país existe un gran número de personas apresadas por consumo y posesión de marihuana por lo que, indicó, el objetivo de la propuesta es terminar con el menoscabo de los derechos fundamentales. /psg/m
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Seguridad jurídica es lo que México requiere: Aguilar Morales

Seguridad jurídica es lo que México requiere hoy más que nunca, afirmó el ministro Luis María Aguilar Morales, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y del Consejo de la Judicatura Federal, durante la inauguración de la XIII Asamblea General Ordinaria de la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia, A.C., titulada “La impartición de Justicia que México requiere”, que se realizó en el Centro de Convenciones Siglo XXI de Mérida, Yucatán.
Que derive, agregó, en una impartición de justicia regida por los principios de excelencia, objetividad, imparcialidad, profesionalismo e independencia, tal como lo ordena nuestra Ley Fundamental.
Por lo que, Aguilar Morales exhortó a todos los juzgadores del país a defender y, sobre todo, a practicar todos los días esos principios por México.
“Ante todo, requiere de impartidores de justicia que cumplan con los principios de excelencia, objetividad, imparcialidad, profesionalismo e independencia, que, en los hechos, garanticen el derecho humano a una justicia pronta, completa e imparcial”, dijo.
A la ceremonia asistieron Rolando Rodrigo Zapata Morales, gobernador del estado de Yucatán; Marcos Alejandro Celis Quintal, Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Yucatán, y Janine Madeline Otálora Malassis, Presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.
Así como los ministros Jorge Mario Pardo Rebolledo, Beatriz Luna Ramos, Javier Laynez Potisek, Norma Piña Hernández, Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, Eduardo Medina Mora, Alberto Pérez Dayán y Arturo Zaldívar Lelo de Larrea.
El ministro presidente también destacó que el constitucionalismo responde a la idea de que los poderes públicos pueden y deben ser limitados, y de que su autoridad depende de que se observen diversas limitaciones, con lo que todo poder constituido tiene y debe tener límites.
Además de considerar que las decisiones judiciales son también fuente del desarrollo democrático del país.
“En cada sentencia emitida por un Juzgado, por un Tribunal, se escribe una parte del presente y el futuro de México, porque, en suma, también construimos la democracia”, agregó. /psg//m
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Comité Nacional de Emergencias coordina esfuerzos para atención de emergencia en Sinaloa: Segob

En un comunicado, la Secretaría de Gobernación, informó que a través del Comité Nacional de Emergencias, informa que, derivado de los efectos causados por la presencia de la Depresión Tropical 19-E en diversas entidades federativas, particularmente en el estado de Sinaloa, se han desplegado una serie de acciones de apoyo a los afectados y para el pronto restablecimiento de servicios e infraestructura dañada.

Entre las labores emprendidas, se da a conocer lo siguiente:

-Se emitió la declaratoria de emergencia para 11 municipios del estado de Sinaloa: Ahome, El Fuerte, Choix, Guasave, Sinaloa, Angostura, Salvador Alvarado, Mocorito, Badiraguato, Navolato y Culiacán.

-Se implementaron por parte de las Secretarías de la Defensa Nacional y de Marina los Planes DN-III-E y Marina, respectivamente.

-En tanto, la Policía Federal puso en operación el Plan de Apoyo a la Población Civil y el Operativo Carrusel.

-Se ha restablecido el 98 por ciento del suministro eléctrico de los 59 mil 328 usuarios afectados.

-Se han instalado 29 refugios temporales que albergan a 3 mil 011 personas.

Sumado a lo anterior, diversas dependencias del gobierno federal han desplazado personal y equipo para la atención de esta emergencia:

-Para el restablecimiento de las vías de comunicación en esa entidad, la Secretaría de Comunicaciones y Transportes movilizó a 260 trabajadores y 35 máquinas pesadas.

-Para la atención médica y la puesta en marcha de protocolos para evitar la propagación de enfermedades, la Secretaría de Salud envió enfermeras, médico y brigadistas, además de 13 vehículos, entre los que se encuentran cinco unidades médicas móviles.

-En tanto, la Comisión Nacional del Agua ha puesto a disposición de la población 15 plantas potabilizadoras, 20 camiones cisterna, 11 equipos de bombeo, seis plantas generadoras de energía y un equipo conformado por más de 100 personas.

Aunado a esos esfuerzos, la Cruz Roja Mexicana desplegó  un equipo de 150 personas, 30 ambulancias y ha transportado ayuda humanitaria.

El Gobierno de la República, indica continuará realizando acciones de apoyo y atención a la población afectada, así como para el restablecimiento de la infraestructura y servicios en el estado de Sinaloa. /psg/m
TEMA(S): Información General

FECHA: 22/09/2018

HORA: 15:29

NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Fin de Semana

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: El Universal
Gobierno federal evalúa daños tras inundaciones en Sinaloa
La Secretaría de Desarrollo Social informó que por instrucciones del presidente Enrique Peña Nieto, se sumó al esfuerzo intersecretarial para atender la emergencia provocada por la Depresión Tropical E-9, que afectó varias comunidades de 11 municipios de Sinaloa.

Eviel Pérez Magaña, titular de Sedesol, aseguró que no se escatimarán recursos para apoyar a las familias afectadas y garantizó que la ayuda llegará directamente a la población e indicó que brigadas de la dependencia, coordinadas con el gobierno estatal, han desplegado en la zona más de 25 mil litros de agua potable y leche, así como alrededor de 25 mil despensas.

En el Poblado 6 de este municipio, Pérez Magaña se unió a estas brigadas y formó parte del equipo de Evaluación del gobierno de la República, integrado por José Narro Robles, secretario de Salud; Pedro Joaquín Coldwell, titular de Energía; Ricardo de la Cruz Musalem, director general de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación; Jaime Francisco Hernández Martínez, director general de la Comisión Federal de Electricidad; así como con Roberto Ramírez de la Parra, director general de Conagua, y David Penchyna Grub, director general del Infonavit.

Evilel Pérez Magaña aseguró que los recursos “sin duda serán suficientes para atender los efectos de esta emergencia. Ahora que han cesado las lluvias entramos a la etapa de la reconstrucción y para ello es necesario garantizar todo lo que se refiere a la alimentación, dotación de agua potable y salud”.

El secretario señaló que la dependencia a su cargo, a través de Diconsa y Liconsa, ha realizado “acciones efectivas” con el propósito de dar respuesta a las necesidades básicas de alimentación para los habitantes de los municipios Ahome, El Fuerte, Choix, Guasave, Sinaloa, Angostura, Salvador Alvarado, Mocorito, Badariguato, Navolato y Culiacán.

Informó que desde el 19 de septiembre pasado la Sedesol, en coordinación con las autoridades estatales y de los 11 municipios mayormente afectados, destinó alrededor de 10 millones de pesos del Programa de Empleo Temporal Inmediato para la rehabilitación de la zona.

Además, se dispuso de 26 vehículos y del personal operativo para la distribución de apoyos; se habilitaron 46 comedores comunitarios para atender a los afectados con desayunos, comidas y cenas.

“Hasta el momento se han acondicionado siete comedores comunitarios como albergues para recibir a familias cuyas casas se encuentran en la zona de mayor afectación a consecuencia de las lluvias”. /lgg/m
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Salvador Cienfuegos supervisa trabajos de auxilio en Sonora

El secretario de la Defensa Nacional, Salvador Cienfuegos Zepeda, supervisó las áreas afectadas por las fuertes lluvias en el estado de Sonora.
La visita se realizó con la finalidad de que se lleve a cabo, de manera adecuada, la aplicación del PLAN DN-III E, además de tomar de primera mano las necesidades que se requieran, se informó.
Acompañado de Miguel Ernesto Pompa Corrella, secretario General del Estado, Cienfuegos Zepeda realizó reconocimientos aéreos a bordo de un helicóptero de la Fuerza Aérea Mexicana en las comunidades afectadas, para precisar qué tipo de apoyo requiere cada comunidad.
Durante la visita, el funcionario federal constató el despliegue del personal militar, que realiza remoción de escombros, traslado de víveres vía terrestre y aérea, retiro de lodo de las calles para permitir la vialidad de las personas y vehículos. /lgg/m
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Narro recorre zona afectada por lluvias; atenderán brotes y epidemias

El secretario de Salud, José Narro Robles, aseguró que el gobernador de Sinaloa, Quirino Ordaz Coppel, tendrá todo el apoyo del presidente Enrique Peña Nieto para que la población afectada por las lluvias resienta menos estos efectos.

Una vez pasada la emergencia, el gobierno federal está listo para la segunda fase, la cual "es atender la situación de epidemias y brotes".

En un recorrido por el municipio de Ahome, el funcionario federal señaló que están listos para evitar que se presenten brotes o epidemias de enfermedades "gastrointestinales, respiratorias, dermatológicas y de manera especial las enfermedades transmitidas por bacterias".

Las fuertes lluvias que azotaron Sinaloa y el sur de Sonora fueron ocasionadas por la depresión tropical 19-E. /lgg/m
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AMLO calificó de 'buena' la reunión con Pavlovich

La gobernadora de Sonora, Claudia Pavlovich recibió este sábado a Andrés Manuel López Obrador en el Palacio de Gobierno, en donde sostuvieron un encuentro privado, el cual el presidente electo destacó que fue "una buena reunión" y que llegó a un acuerdo con el gobierno de esta entidad para enfrentar los problemas que tiene la gente de aquí. 

AMLO calificó de respetuosa la reunión y dijo a la salida “tenemos el acuerdo que vamos a trabajar de manera coordinada con la gobernadora de Sonora” el cual será un trabajo con “mucho respeto y nos estamos uniendo todos para enfrentar los problemas que tiene la gente”, para que “haya bienestar de la gente, los jóvenes, que se atienda al campo, eso fue lo que ofrecimos ahora”.

Asimismo, el presidente electo informó que la gobernadora le planteó los asuntos más urgentes para el estado, además de que el acuerdo contempla que se terminaran las obras en proceso y la prioridad será el agua en Sonora y en todo el país, “es algo que se tiene que atender”, puntualizó. 

Posteriormente de ser planteadas las necesidades más urgentes del estado, López Obrador expresó que analizará cómo van a estar los ingresos a nivel federal, y con ello “vamos a presentar la ley de ingresos para el año próximo, pero con anticipación ya sabemos lo que se necesita en Sonora, vamos a cumplir todos los compromisos de campaña, todos” aseguró el próximo presidente. 

Por su parte la gobernadora Pavlovich expresó en su cuenta de Twitter: "¡Un gusto tenerlo en Sonora, presidente electo @lopezobrador_! Lo recibimos con la voluntad de sumar esfuerzos y trabajar coordinadamente a favor de las familias sonorenses". /lgg/m
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Ayuda va sin intermediarios y sin 'moches'; aunque Gobierno se quede 'sin camisa', cumplirá: AMLO

El presidente de la República electo, Andrés Manuel López Obrador, prometió en Guaymas, Sonora, que habrá ayuda para la gente, pero sin intermediarios, para evitar que el apoyo llegue disminuido con “moches”.

En el marco de la gira del “agradecimiento” en esa entidad, afirmó que aunque el gobierno se quede “sin camisa”, por el plan de austeridad y porque no habrá nuevos impuestos, cumplirá sus promesas, en especial la de respaldar a los más pobres.

Quienes esperan que falle, incumpla y decepcione, con el fin de criticarlo y decir que es “lo mismo” que gobiernos anteriores, dijo, no tendrán esa satisfacción.

Aprovechó para anunciar que está por entrar al Congreso de la Unión la propuesta de reforma al artículo 3 constitucional, para abolir, abrogar, eliminar, revertir “o como se diga, la mala llamada reforma educativa”.

En un mitin al que asistieron diputados federales de las bancadas de la coalición Juntos Haremos Historia, refrendó la promesa de duplicar el monto de la pensión para adultos mayores, que subirá de mil 160 pesos bimestrales, a mil 274 pesos al mes.

Los niños y niñas con alguna discapacidad y en condiciones de pobreza, recibirán una pensión similar, planteó.

También justificó la serie de reuniones y encuentros con el presidente en funciones, Enrique Peña y con gobernadores de distintos estados, al afirmar que la campaña ya terminó y es preciso generar acuerdos, aunque aún no asuma formalmente el cargo en la Presidencia.

Fue enfático al prometer que no decepcionará a los ciudadanos, y aquellos que están esperando que incumpla, se quedarán con las ganas.

Tras aseverar que la transformación del país inició con el triunfo en las urnas el 1 de julio, subrayó que su gobierno no habrá quien privilegie el puesto.

Provocó risas entre su audiencia al advertir que quien esté en esa tónica, “el que quiera puestos, que se vaya al mercado”.

Volvió a prometer habrá apoyo al sector pesquero; que no habrá prohibición a la pesca en el Golfo, pero sí una producción responsable; y subrayó que los campesinos tendrán crédito a la palabra y con bajos intereses.

Sobre su encuentro con la gobernadora Claudia Pavlovich, indicó que trataron el tema de la falta de agua y se hizo el compromiso de encontrar soluciones para abastecer a quienes lo necesiten en Guaymas y otros puntos de la entidad.

Presentó parte de lo que llamó el “programa mínimo” de su gobierno, y puntualizó que en los primeros meses de mandato apoyará a la mitad de la población en Guaymas, y paulatinamente al resto.

Remarcó que su administración no aumentará impuestos, y tampoco pedirá prestado para no seguir endeudando a México.

Los recursos necesarios se generarán a partir del programa de austeridad y el combate a la corrupción, insistió.

Tras reconocer que por el momento sus ofrecimientos a la población “son palabras”, indicó que en los próximos seis meses regresara a Guaymas, con el fin de verificar el avance en el cumplimiento de promesas.

Dijo que no pasará todo el tiempo en Palacio Nacional, sino que ejercerá una Presidencia itinerante, y se despidió de los asistentes al mitin, colocándose una casaca del equipo de béisbol de los Ostioneros, con el número 1 en la espalda. /psg/m
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Problema migratorio no se resuelve con muros: AMLO

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que el problema migratorio de México con Estados Unidos “no se resuelve construyendo muros”.
Hoy comenzó la construcción de un muro de acero en 6.4 kilómetros en El Paso, Texas, por una orden ejecutiva del presidente estadunidense, Donald Trump.
“Espero que se mantenga una buena relación con el gobierno de Estados Unidos y vamos a convencerlos de que el problema migratorio no se resuelve construyendo muros o con el uso de la fuerza”, afirmó López Obrador en Guaymas, Sonora.
Luego de un acto público como parte de su gira nacional de agradecimiento, López Obrador rechazó ahondar en el tema y dijo que no se confrontará con el republicano.

“Es una labor diplomática, de respeto, no nos vamos a pelear con el gobierno de Estados ni con el presidente Donald Trump. No quiero yo la confrontación con el gobierno de Estados Unidos (...) Hay muchos ya que quisieran que nos peleáramos con todos, no nos vamos a pelear con el presidente Donald Trump, amor y paz”, recalcó.
El presidente electo aclaró que en las comunicaciones que ha tenido con Donald Trump no ha tratado el tema, pues, dijo, “primero debo llegar a la presidencia el 1 de diciembre para empezar a tratar estos asuntos”.
“No quiero tratar el tema, no lo quiero tratar porque ya deben imaginar cuál es mi postura. Yo estoy buscando un buen entendimiento, quiero convencer, quiero explicar cuál es nuestro plan para atemperar el fenómeno migratorio y no sólo explicarlo, quiero ponerlo en práctica en nuestro país”, aseguró. /psg/m
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Rocío Nahle justifica permanencia del IEPS en combustibles

La próxima titular de la Secretaría de Energía, Rocío Nahle García, justificó la permanencia del Impuesto Especial de Productos y Servicios, asegurando que en todos los países del mundo las gasolinas pagan gravámenes, y afirmó que estos recursos se invertirán en obra pública.
Nahle García, acudió este sábado al municipio de Paraíso, para supervisar la limpieza de los terrenos donde será construida la refinería que ha anunciado el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, y cuyos trabajos están a cargo de Petróleos Mexicanos.
En entrevista con el programa Telereportaje, Nahle fue cuestionada sobre la permanencia del IEPS, a lo que explicó que en Estados Unidos y en todo el mundo se cobra impuesto al combustible, destacando que en algunos países es la producción y en otros, a la comercialización y México no es la excepción.
“En todo el mundo se cobran los impuestos y las gasolinas que se importen también entran con impuestos, los mismos impuestos que le van a cobrar a la comercialización de Pemex”, señaló.
“Nosotros en Morena, en la legislatura pasada, nos oponíamos a que se aumentara el IEPS, lo aumentaron, ahí está el aumento del IEPS; después le dijimos que había que ajustarlo y dijeron que no se podía ajustar de acuerdo a Hacienda porque ya se tenía proyectado un presupuesto, y si bajamos el IEPS todos los estados, Tabasco, Veracruz, Campeche, etc., van a tener menos presupuesto”, agregó.
Nahle García señaló que los recursos se necesitan para hacer refinerías, para tener más plataforma para buscar petróleo. “Claro que necesitamos para hacer obras, aquí el gobernador electo que todavía no entra pero ya anda muy activo, ya tiene contemplado varias vialidades para Tabasco”, refirió.
Acompañada del gobernador electo, Adán Augusto López Hernández, la próxima titular de la Sener, visitó los terrenos donde se construirá la refinería, que están ubicados cerca del Puerto de Dos Bocas y a un costado de la Colonia Lázaro Cárdenas, del municipio de Paraíso.
De acuerdo a López Hernández, la nueva refinería puede estar terminada en tres años y su producción será de hasta 400 mil barriles de petróleo.
“Será en el área del puerto de Dos Bocas en el que se hará una refinería que producirá entre 300 mil y 400 mil barriles diarios; es una inversión a tres años y que desde luego va a detonar el empleo en Tabasco en una zona que comprende los municipios de Centla, Paraíso, Cunduacán, Comalcalco y Cárdenas”, expuso López Hernández en una pasada entrevista.

De acuerdo a López Hernández, la nueva refinería puede estar terminada en tres años y su producción será de hasta 400 mil barriles de petróleo.

“Será en el área del puerto de Dos Bocas en el que se hará una refinería que producirá entre 300 mil y 400 mil barriles diarios; es una inversión a tres años y que desde luego va a detonar el empleo en Tabasco en una zona que comprende los municipios de Centla, Paraíso, Cunduacán, Comalcalco y Cárdenas”, expuso López Hernández en una pasada entrevista. /psg/m
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Tormenta tropical en Sonora deja 170 mil damnificados

El azote de la Tormenta Tropical 19-E dejó comunidades inundadas e incomunicadas, así como 170 mil damnificados en Sonora confirmó el Gobierno de Sonora. La mañana de este sábado el secretario de la Defensa Nacional, Salvador Cienfuegos Zepeda llegará al Aeropuerto Internacional de Cajeme para abordar un helicóptero y sobrevolar la zona afectada junto a la mandataria Claudia Pavlovich Arellano.

Ayer la Coordinación Nacional de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación avaló la Declaratoria de Emergencia y liberó los recursos del Fondo Nacional para Desastres Naturales (Fonden), para los municipios de Álamos, Bácum, Benito Juárez, Cajeme, Empalme, Etchojoa, Guaymas, Hermosillo, Huatabampo, Quiriego, y San Ignacio Río Muerto.

“Nos tienen que mandar por lo pronto láminas de cartón, colchonetas, equipos de limpieza, despensas-que es muy importante-, ahorita ya traemos para llevar a las comunidades. Necesitamos evacuar a los que no han sido evacuados todavía. Aún están sumamente inundadas las zonas”, advirtió la Gobernadora Pavlovich.

En compañía del secretario de Gobierno, Miguel Ernesto Pompa, de elementos del ejército y personal de Protección Civil, la Gobernadora se trasladó al municipio de Álamos para recorrer las zonas dañadas y tener conocimiento de primera mano sobre las acciones que los tres niveles de Gobierno están realizando de forma coordinada para atender a la población que resultó más afectada.

Fuentes de la Cuarta Zona Militar confirmaron que a las 09:50 horas (11:50 tiempo de la Ciudad de México) llegará al Aeropuerto Internacional de Ciudad Obregón el general Salvador Cienfuegos Zepeda, titular de la Sedena, quien abordará un helicóptero para sobrevolar la zona afectada en el Centro y Sur de Sonora. Después el Secretario de la Defensa seguirá su recorrido hacia Los Mochis al norte de Sinaloa. /psg/m
TEMA(S): Información General

FECHA: 22/09/2018
HORA: 12:32

NOTICIERO: Político online

EMISIÓN: Fin de semana

ESTACION: Internet
GRUPO: Político

PRI ajustará pagos de militantes y suspenderá apoyos estatales

El Comité Ejecutivo Nacional del PRI, encabezado por Claudia Ruiz Massieu, informó que hará ajustes en los pagos de los militantes y asimismo suspendió el apoyo mensual por concepto de ministraciones federales que eran enviados  a sus comités directivos estatales.

Algunos comités del PRI en los estados comenzaron a informar a través de circulares que se dejarán de dar los apoyos para todas aquellas personas militantes, simpatizantes y colaboradores de actividades para el partido. En tanto la suspensión de apoyos ya está en marcha y para evitar despidos se procederá a la disminución de sueldos, indicaron algunos comités estatales. 

En un comunicado difundido por el Comité Directivo Estatal de Morelos, se puede leer: “Por medio de la presente se les comunica que para los apoyos por actividades de colaboración, se harán ajustes a los pagos de todos los militantes adscritos a este comité, derivado de la suspensión de Ministración de Prerrogativa Federal que el Comité Ejecutivo Nacional nos proporcionaba para el pago de apoyo”. 

De acuerdo con El Universal, a diferencia de los mil 94.9 millones de pesos que recibió el PRI para este periodo, el próximo año tendrá unos 800.8 millones de pesos de prerrogativas, por haber obtenido el tercer lugar en las pasadas elecciones. /psg/m
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Periodistas en Chiapas protestan por homicidio de Mario Gómez

Decenas de periodistas en Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, salieron a las calles para exigir el esclarecimiento del asesinato de Mario Leonel Gómez Sánchez, ocurrido en la cabecera municipal de Yajalón el viernes por la tarde.

Los periodistas marcharon desde el Parque de la Juventud hacia el Palacio de Gobierno, en donde ninguna autoridad dio la cara para comprometerse al esclarecimiento de los hechos.

Gómez habría recibido amenazas de muerte hace un año por uno de los escoltas del diputado federal por el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Rafael Guirao y, a pesar de ello, no se detuvo a nadie.

Hasta el momento, la Fiscalía General de Justicia no ha dado a conocer ninguna línea de investigación respecto al crimen de Mario Gómez, quien ayer fue ultimado a tiros al salir de su domicilio. /psg/m
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Detiene la Procuraduría capitalina a otro involucrado en el ataque en la UNAM

La madrugada de este sábado, la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México detuvo a otro joven involucrado en el ataque de porros a estudiantes, en la explanada de la Rectoría de la UNAM.

Se trata de un hombre de 19 años, acusado de cometer el delito de motín el 3 de septiembre en Ciudad Universitaria.

En un comunicado, la Procuraduría capitalina informó que el detenido fue trasladado al Reclusorio Preventivo Varonil Norte, donde se llevará a cabo la audiencia inicial en la que se buscará que un juez de control lo vincule a proceso.

Los trabajos de inteligencia, gabinete y campo realizados por la Procuraduría capitalina -dice el comunicado-, han permitido la vinculación a proceso de otros dos hombres, de 22 y 29 años, por el delito de motín, mientras que otro de 18 enfrenta proceso por homicidio en grado de tentativa calificado con ventaja y motín. Los tres se encuentran bajo prisión preventiva en el Reclusorio Norte.

En tanto, un menor de 17 años enfrenta proceso por el delito de lesiones calificadas que ponen en peligro la vida, bajo internamiento en la Comunidad de Diagnóstico Integral para Adolescentes; otros tres, de la misma edad, fueron vinculados a proceso por motín y tienen medidas cautelares que un juez de control determinó que lleven en libertad. /lgg/m
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