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· Morena presentará en octubre Ley de Propaganda Oficial

· Delgado descarta avalancha de funcionarios al ISSSTE

· Piden fijar condiciones para que productores de tomate puedan competir 

· Obras de renivelación en la Cámara de Diputados culminarán en 2020

· 'Prensa fifí' no es ofensa, es descripción: vocero de AMLO

· Con el secretario de Hacienda arranca este martes comparecencia de funcionarios por la glosa del VI Informe de Gobierno

· PRI y PAN regresan a negociar comisiones en el Senado

· Peña Nieto participará en Panel de Alto Nivel para Construir una Economía 

· Vinculan a Duarte y Robles en desfalcos en Sedatu

· México respalda declaración de Trump contra las drogas



Lunes 24 de septiembre 2018

TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 24/09/18
HORA: 12:52 PM
NOTICIERO: Milenio
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Milenio

Morena presentará en octubre ley de propaganda oficial

Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) en la Cámara de Diputados, informó que en el mes de octubre el grupo parlamentario de Morena presentaría una iniciativa de una nueva Ley de Comunicación Social que dé transparencia al ejercicio de los recursos públicos que se entregan a los medios de comunicación para difundir información oficial.  


“Este concepto del Estado que utiliza la propaganda política para tratar de mantener un equilibrio político o la falta de resultados, ya no funciona, tiene que adecuarse la ley, no requerimos un gobierno ni un Estado que utilice la propaganda oficial como medio de control político, ese tiempo, ese modelo de comunicación ya quedó atrás”, dijo

“Vamos a adecuar la Ley General de Comunicación Social que se emitió, a la nueva realidad, donde tiene que haber mayor apertura, mucho menos discrecionalidad en los recursos que se invierten en los medios y abrir los medios al debate”, dijo el diputado después de participar en la inauguración del foro “Hacia una Agenda Legislativa en materia de Comunicación Pública”.  

Explicó que la nueva forma de gobierno del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, que incluye llamados como el de resolver el tema del aeropuerto a través de una consulta ciudadana: 
“Necesariamente implica un debate en los medios de comunicación sobre las distintas alternativas que se tienen para esta decisión y creo que demuestra un estilo diferente de gobernar y de comunicar y esa nueva realidad política debe reflejarse en la ley y eso es en lo que vamos a trabajar aquí en la Cámara de Diputados en una nueva iniciativa”. 

Detalló que se tratará de un enfoque distinto a lo que se aprobó en la ley de mayo de 2018.

Agregó que “lo que no puede haber es esta discrecionalidad en el ejercicio de los recursos en la inversión de comunicación social porque se viene a la Cámara de Diputados a pedir cierto monto para comunicación social y se termina ejerciendo el doble o casos como Educación donde se venían a pedir 70 millones de pesos y se terminaban gastando 2 mil”. ar/m
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Delgado descarta avalancha de funcionarios al ISSSTE

El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados dijo que se revisará el presupuesto de instituto, pero descartó que varios funcionarios se afilien tras cancelar los seguros de gastos médicos mayores.

Al Instituto de Servicios y Seguridad Social para los Trabajadores del Estado (ISSSTE) no le caerá una avalancha de nuevos usuarios con la supresión de la prestación del seguro de gastos médicos mayores para la burocracia, consideró el diputado Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. 

“Los seguros de gastos médicos…. eran los altos funcionarios los que tenían acceso. Entonces tampoco es una cantidad muy grande de personas”, dijo en relación con la información que Milenio dio a conocer este lunes, respecto de los 500 mil derechohabientes que el ISSSTE prevé recibir a partir del 1 de diciembre que ya no contarán con la prestación del seguro privado. 

“Además, hay otros que optarán de manera voluntaria y con su dinero mantener esos seguros. No hay una avalancha masiva de gente que le vaya a caer al ISSSTE, pero de todos modos su presupuesto se va a revisar en diciembre”, dijo Delgado. bmj/m
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Piden fijar condiciones para que productores de tomate puedan competir 

El Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria (CEDRSSA), de la Cámara de Diputados, señala que ante la renegociación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), se deben establecer condiciones para que productores de tomate puedan competir en ese mercado.

 En el documento “La producción y el comercio del tomate en México”, el CEDRSSA indica que el acuerdo preliminar entre Estados Unidos y México establece que el comercio bilateral continuaría recíprocamente sin aranceles; además, se retiró la propuesta de fijar una temporalidad a los envíos de ciertos productos agroalimentarios.

Sin embargo, no se incluyó el tema del acuerdo sobre el tomate que se ha llevado a cabo desde 1996 entre el Departamento de Comercio y los productores/exportadores mexicanos, a través del cual los connacionales se comprometen a ajustar sus precios conforme a ciertos niveles de referencia. 

Con el acuerdo se suspende una investigación antidumping, iniciada debido a que los productores estadunidenses alegaban que los tomates mexicanos se vendían a precios menores a sus valores justos, por lo que se causaban daños. 

“Si el acuerdo sobre el tomate no se renueva, como ha sido en otras ocasiones, se podría reanudar la investigación y se podrían establecer mayores obstáculos en nuestras ventas a ese mercado como aranceles, cuotas y otros”, afirma.

El CEDRSSA refiere en un comunicado que el tomate es uno de los principales productos agroalimentarios de exportación, por lo que es importante el acuerdo para darle continuidad a las ventas hacia Estados Unidos, que es también el principal mercado. 

Detalla que sólo en 2017, 99 por ciento de las exportaciones de tomates tuvieron como destino el país vecino del norte, aunque también se envió el producto a Canadá y Japón, entre otras naciones. Estadísticas del Departamento de Agricultura (USDA por sus siglas en inglés) indican que en 2017 se enviaron hacia Estados Unidos 24 mil 568 millones en productos agroalimentarios, de los cuales tres mil 316 millones de dólares correspondieron a cervezas; dos mil 335 millones, a aguacates; mil 842 millones de dólares, a tomates (mil 941 millones, según datos de la Secretaría de Economía), que es el tercer producto de exportación hacia esa nación. 

Argumenta que las ventas de tomate al vecino del norte crecieron 506 por ciento, de 304 millones de dólares en 1993 a mil 842 millones de dólares en 2017; físicamente 303 por ciento, de más 400 mil toneladas en 1993 a un millón 612 mil toneladas en 2017. Sin embargo, los envíos de Canadá hacia ese mercado crecieron más rápidamente. 

El país de la hoja de maple envió hacia Estados Unidos seis millones 384 mil dólares en 1993, mientras que fueron 312 millones 890 mil dólares en 2017, por lo que hubo un incremento de cuatro mil 800 por ciento. Agrega que los envíos físicos de Canadá hacia Estados Unidos se incrementaron en tres mil 394 por ciento, de cuatro mil 734 toneladas en 1993 a 165 mil 369 toneladas en 2017, por lo que aquel país ha ido ganado participación en el mercado estadunidense. bmj/m
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Obras de renivelación en la Cámara de Diputados culminarán en 2020

El palacio legislativo de San Lázaro sufre de hundimientos en todos sus edificios y plaza central, por lo que será sometido a un proceso de renivelación que demorará hasta el año 2020 y tendrá un costo aproximado de 230 millones de pesos, de acuerdo con un artículo publicado este lunes en El Heraldo de México.

Esto significa un sobrecosido en comparación con los 187 millones de pesos originalmente presupuestados para la obra, debido a que se encontraron hundimientos en los edificios A, H, y B del recinto, los cuales se agudizaron con el sismo del 19 de septiembre del año pasado.

En el caso del Edificio H, autoridades de Protección Civil lo declararon inhabitable tras el terremoto, pero los diputados que entraron en funciones a principios de mes ya ocuparon algunas de las oficinas, pese a que continúan las obras en los pisos uno y dos.

De acuerdo con información de la cámara baja, las obras en todos los edificios afectados concluirán en agosto del 2020, luego de que los diputados modificaran el contrato suscrito con la empresa Pilotes de Control, lo que aumentó el precio de las obras en 30 millones. ys/m.
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Contratos que aumentarán producción petrolera ya están en la Constitución: Ochoa Reza

La decisión del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, de continuar con la inversión privada en explotación de hidrocarburos es una buena noticia, pero los contratos que incrementarán la producción petrolera son los contratos de utilidad compartida, producción compartida y las licencias, que son herramientas que ya están en la Constitución, afirmó el diputado Enrique Ochoa Reza.

"Estos contratos, las licencias y herramientas legales son las que permiten incrementar la producción de petróleo y gas natural con mayor certeza", indicó en entrevista el ex dirigente nacional del PRI y ex director de Comisión Federal de Electricidad.

Ponderó que si bien cada gobierno debe revisar la política energética, "los fundamentos y pilares técnicos del sector eléctrico y petrolero merecen continuidad".

Resulta importante, abundó, que las inversiones actuales, derivadas de la reforma energética del gobierno de Enrique Peña Nieto, maduren "para que puedan traducirse en empleos, ahorro, fuentes de generación renovables, se cumpla la meta de combate al cambio climático y, lo más importante, brindar servicios de energía a precios competitivos y de alta calidad".

En el tramo final del sexenio, Ochoa Reza concluye que el modelo energético presenta resultados positivos, aunque consideró que todavía se requiere un esfuerzo en el próximo gobierno, si se quiere que México crezca entre 4 y 5 por ciento anual.

"El país tiene que ofrecer más combustibles y gas natural para alimentar el círculo virtuoso de crecimiento económico, empleo, consumo de energéticos y bienestar social", resaltó.

Ante las críticas a la reforma energética, refirió que la inversión comprometida en los contratos es de casi 190 mil millones de dólares, y que el Estado obtendrá 74 por ciento del total de ingresos, sin arriesgar fondos públicos.

Explicó que desde la vigencia de la reforma, se han realizado nueve rondas de licitaciones, que resultaron en 107 contratos con 73 empresas -de éstas, 35 mexicanas- que obligan a las compañías a invertir, sin riesgo para el país.

Expuso que, así como para extracción de petróleo, el Estado ha realizado rondas de licitación, en materia eléctrica se han llevado a cabo 3 subastas que merecieron la atención mundial y "los resultados de estas licitaciones son potentes".

Refirió que en materia de generación de electricidad, el sistema creció 20 por ciento en el sexenio, CFE registró una producción adicional de 7 por ciento y se avanzó en una generación más limpia. CFE ya es, citó, la décima segunda comercializadora más importante de gas natural en América del Norte.

Uno de sus principales logros, expuso, es que desde enero de 2013 la tarifa doméstica de bajo consumo de electricidad, que utiliza el 99 por ciento de los hogares, no se ha incrementado. En términos reales, esto implica una reducción de 16 por ciento, con respecto al inicio del sexenio.

Refirió que también se realizaron tres subastas para colocar 46 parques solares y 21 eólicos, por casi 7 mil megavatios de capacidad instalada adicional.

"Son inversiones por casi 8 mil 600 millones de dólares, con beneficios para 17 estados, donde se construyen los parques con tecnología de punta", indicó.

Incluso ponderó que con esas subastas se cotizaron los precios más bajos de generación de energía solar en el mundo.

"En una subasta posterior a las nuestras, en Arabia Saudita, se logró un precio aún más bajo. ¿Qué quiere decir esto? Que la tecnología está mejorando en su eficiencia y cada vez es posible llegar a tener un suministro de energía eléctrica con fuentes renovables a precios muy competitivos", señaló.

Más aún, el cálculo es que en una de las subastas el precio de generación de energía solar resultó más económico que con gas natural y cuatro veces menor que la generada por combustoleo.

"De ese tamaño es la dimensión, el cambio tecnológico de lo que estamos viviendo en esta generación, es muy importante. Entonces, se debe seguir hacia adelante en la construcción de más gasoductos, más infraestructura de gas natural y más centrales de ciclo combinado para alimentar el crecimiento económico del 4 o 5 por ciento que queremos llegar", declaró.

Recordó que al inicio del actual sexenio, casi 27 por ciento de la capacidad instalada de generación de energía eléctrica era con fuentes limpias. "El propósito es que, si seguimos por esta ruta de subastas anuales, de incorporar tecnología de punta para generar energía eléctrica con el sol, el viento, el agua y el vapor del subsuelo lleguemos a una producción de energías renovables cercana a 35 por ciento del parque y con energías limpias hasta el 50 por ciento".

Se trata de una meta que, calculó, puede lograrse para 2030, de manera que el crecimiento del país incorpore tecnología de punta en gas natural, fuentes limpias y renovables.

Ochoa Reza dijo que uno de los principales retos del PRI en la 64 Legislatura será facilitar que los ciudadanos puedan instalar paneles solares y baterías, que les permitan ser autosuficientes en su consumo de electricidad, e incluso venderlo al sistema eléctrico. bmj/m
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'Prensa fifí' no es ofensa, es descripción: vocero de AMLO

Jesús Ramírez, próximo coordinador de Comunicación Social en el gobierno de Andrés Manuel López Obrador, aseguró que la expresión “prensa fifí”, que usa el presidente electo en contra de algunos medios de comunicación no es una ofensa, sino una descripción de una prensa que no transparenta su línea editorial. 

“No se puede reglamentar el uso de calificativos, salvo que sean ofensivos, en este caso es una descripción que intenta explicar el hecho de que los medios de comunicación también tienen línea editorial; en otros países es público la línea editorial de los medios, a qué intereses responde, qué simpatías políticas tienen y en México, se oculta como si todos no fueran partidarios de alguna idea, de un propósito o que no defendieran ciertos intereses, lo que se está señalando con esto es que no hay neutralidad, digamos total, de los medios, porque hay un sesgo informativo”, dijo después de participar en el foro.

“Hacia una agenda legislativa en materia de comunicación pública”, en la Cámara de Diputados. 

Cuestionado sobre el llamado que hizo la Comisión Iberoamericana de Derechos Humanos para que el presidente electo no ponga sobrenombres a los periodistas, Ramírez aseguró que él no  ningún problema. 

"Creo que la CNDH podrá hacer los exhortos que crea mientras no se utilicen palabras ofensivas, mientras no se discrimine, mientras no se violen las leyes, creo que se pueden hacer expresiones que intenten explicar a los ciudadanos el papel de los medios”.
Consideró que la expresión de López Obrador no genera polarización en la sociedad e invitó a “asumir una reflexión sobre la existencia de líneas editoriales en los periódicos, que defienden ciertos intereses y que hoy se expresan y de manera transparente, hablamos de un debate público”. bmj/m









TEMAS (S): Información General
FECHA: 24//09/18
HORA: 11: 48 AM
NOTICIERO: Enfoque Noticias
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: NRM Comunicaciones

Con el secretario de Hacienda arranca este martes comparecencia de funcionarios por la glosa del VI Informe de Gobierno

José Antonio González Anaya, secretario de Hacienda, comparecerá este martes ante el pleno del Senado para ampliar la información en materia económica del VI Informe de Gobierno del Presidente Enrique Peña Nieto.

El secretario de Hacienda tendrá una intervención inicial hasta por 10 minutos. Después, habrá una primera ronda de preguntas por parte de los grupos parlamentarios hasta por 5 minutos en orden creciente:

Partido Verde, Partido del Trabajo, Partido Encuentro Social, Partido de la Revolución Democrática, Movimiento Ciudadano, Partido Revolucionario Institucional, Partido Acción Nacional y Movimiento de Regeneración Nacional.

Posteriormente, se realizará en una sola exposición la respuesta a cada una de las preguntas formuladas.

Se realizará una segunda ronda de presuntas en el mismo orden. Acto seguido el titular de Hacienda dará un mensaje final hasta por 5 minutos.

Posteriormente, en un hecho inédito el presidente de la Junta de Coordinación Política, el coordinador de Morena, Ricardo Monreal Ávila, dará un mensaje al Pleno.

La comparecencia de José Antonio González será a las 12:00 horas. bmj/m


TEMAS (S): Información General
FECHA: 24//09/18
HORA: 09: 25 AM
NOTICIERO: Milenio 
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Milenio

PRI y PAN regresan a negociar comisiones en el Senado

Tras abandonar el pleno el pasado jueves, las bancadas del PRI y del PAN se reincorporarán a los trabajos de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado en donde se discutirá el tema de las comisiones.

Las bancadas de ambos partidos tendrán que negociar con Morena que endureció su postura y pretende quedarse con las más importantes, incluidas Puntos Constitucionales, Gobernación, Derechos Humanos y Economía (Comercio).

El coordinador del equipo negociador, el senador de Morena Higinio Martínez, advirtió que si no se llega a un acuerdo con la oposición se llevará la propuesta al Pleno.

"El límite es esta semana y si no hay acuerdo votaremos la propuesta que determine finalmente Morena, con nuestros grupos aliados que tenemos", sentenció Martínez.

Además, confirmó que la plenaria de su partido les pidió trabajar en 7 u 8 comisiones que ellos consideran que se deben mantener.

Martínez confirmó que ahora la tarea será doble, porque "si pedimos una comisión que dimos en el acuerdo inicial tenemos que dar otra, entonces no es así nada más de que queremos esas más y ya, y todas las demás por supuesto que el grupo las consideró importantes".

De acuerdo con Higinio Martínez, la propuesta presentada la semana pasada era un "acuerdo de intención, en el que no sólo es retener, sino también ceder, hacer alguna permuta con esos grupos", y apuntó que no esperan tener dificultades. Martínez dijo que el PAN insiste en presidir Puntos Constitucionales y hay que buscar una propuesta que acepten, mientras que el PRI le cuesta devolver Gobernación.

Por su parte el vicecoordinador del PRI, Manuel Añorve, confirmó al igual que el coordinador panista en el Senado, Damián Zepeda, que hoy se reincorporarán a los trabajos de la Jucopo, y destacó que el PRI está actuando de manera responsable, que simplemente lo que hizo fue protestar por una imposición, pero eso no implica que se vayan a boicotear los trabajos de la Cámara.

"Vamos a esperar que concluya toda la negociación, es normal que en los grupos parlamentarios haya inconformidades, pero hay buena relación con Ricardo Monreal", confió el priista. bmj/m
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Peña Nieto participará en Panel de Alto Nivel para Construir una Economía 

El Presidente Enrique Peña Nieto participará hoy en la reunión del Panel de Alto Nivel para Construir una Economía Oceánica Sustentable, en el marco de su visita de trabajo a la Organización de las Naciones Unidas (ONU).

En su primer día de actividades, el mandatario mexicano asistirá a este foro que presidirá la primera ministra de Noruega, Erna Solberg, y que se realizará en el Museo de Arte Moderno de Nueva York. 

En este acto también participarán los jefes de Estado y de gobierno de Palau, Australia, Chile, Fiji, Ghana, Indonesia, Jamaica, Japón, Namibia, Portugal, así como el enviado especial del secretario General para los Océanos. En esta reunión se presentará la arquitectura del Panel de Alto Nivel y del Informe que será publicado en 2020. bmj/m
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Signa México llamado global al problema de las drogas de la ONU

El Secretario de Relaciones Exteriores (SRE), Luis Videgaray, participó a nombre de México en la sesión de la ONU en la que se adoptó la declaración política denominada “Llamado Global a la Acción sobre el Problema Mundial de las Drogas”.

Este evento fue convocado por el Presidente de Estados Unidos Donald Trump y por el Secretario General de la ONU, Antonio Guterres y el objetivo de este llamado global, es reafirmar el compromiso de los Estados para superar este reto. 

Este año, la ONU tiene como tema de debate “Haciendo a Naciones Unidas relevante para todas las personas: Liderazgo global y responsabilidades compartidas para las sociedades pacíficas, igualitarias y sostenibles.

Además, el Secretario de Relaciones Exteriores Luis Videgaray, sostuvo una reunión con la Ministra Federal para Europa, Integración y Asuntos Exteriores de la República de Austria, Karin Kneissl, en la que coincidieron en que los sólidos vínculos institucionales entre Austria y México han permitido incrementar el diálogo político y fortalecer la relación bilateral, además acordaron dar continuidad a la promoción de intercambios comerciales y de inversión. ar/m
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Encinas encabezará comisión de la verdad de Ayotzinapa: vocero

Felipe de la Cruz, vocero de los padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, confirmó que el próximo gobierno federal creará una comisión de la verdad que será encabezada por Alejandro Encinas.

Detalló que ya tuvieron un acercamiento con Encinas, a quien ven con voluntad y disposición para la comisión de la verdad. 

Ahora quedará por aclarar si este encargo lo aleja de la Subsecretaría de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, puesto para el cual había sido nominado por el presidente electo Andrés Manuel López Obrador.

A dos días del cuarto aniversario de la desaparición de los jóvenes en Iguala, Guerrero, De la Cruz comentó que siguen con la misma exigencia que tiene cualquier padre al que le hubieran desaparecido un hijo.

Precisó que este mismo lunes realizarán una protesta en el Juzgado Tercero de Distrito en materia administrativa del Poder Judicial de la Federación (PJF) para hacer escuchar sus exigencias.

Una de ellas es que se realice una investigación contra Tomás Zerón por posibles vínculos con el crimen, al tiempo que mantuvo el señalamiento contra el Ejército, como participante en las desapariciones.

Actividades del próximo miércoles

Felipe de la Cruz detalló que a las 10:00 hora del miércoles siguiente se reunirán con el presidente electo Andrés Manuel López Obrador, teniendo como sede el Museo de Memoria y Tolerancia, en la zona Centro de la Ciudad de México.
Recalcó que sus manifestaciones no cesarán ante un nuevo gobierno, pues -dijo- no se quedarán "sentados a que llegue la justicia solita".
También anunció que a las 16:00 horas se realizará una marcha del Ángel de la Independencia al Zócalo. ar/m
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Vinculan a Duarte y Robles en desfalcos en Sedatu

El nombre Rosario Robles, y los 164 millones de pesos desviados de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu) en su administración entre 2016 y 2017, están ligados a Javier Duarte.

De acuerdo con Reforma, en las actas de 5 compañías por las que transitó el dinero saqueado aparece como socio mayoritario Alfonso Gómez Méndez, de Tuxtla Gutiérrez, dueño de un despacho de servicios contables involucrado en el desvío de fondos del Gobierno de Duarte en Veracruz. 

Con base en información de Mexicanos contra la Corrupción y la Impunidad (MCCI), el rotativo señala que las cinco empresas están ligadas con otras seis que también se utilizaron para el saqueo de recursos públicos federales. 

El rotativo destaca que de simular la prestación de servicios con el gobierno de Duarte, Gómez Méndez pasó a ser subcontratista de la Sedatu. 

Cuando fue nombrado apoderado de Agatha Líderes Especializados, en septiembre de 2016, esa empresa obtuvo contratos por 50 millones 811 mil pesos del Sistema Quintanarroense de Comunicación Social y por 83 millones 469 mil pesos de Televisora de Hermosillo SA de CV (Telemax) para realizar supuestos servicios de difusión a la Sedatu. ys/m.
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Seguí una política equivocada sobre drogas al prohibirlas: Zedillo

El expresidente mexicano Ernesto Zedillo, admitió hoy que siguió una "política equivocada" sobre drogas al apostar por la prohibición de los estupefacientes en lugar de la regulación.

No omito "la responsabilidad; yo seguí una política equivocada" en drogas, dijo en la presentación del informe "Regulación: El control responsable de las drogas" de la Comisión Global sobre Políticas de Drogas en Ciudad de México. 

Miembro de dicha Comisión, explicó que las políticas prohibicionistas basadas en la represión y la criminalización dejaron un "resultado devastador" en muchos países.

"Estas políticas han fracasado rotundamente y prácticamente en todos los lugares en los que se han aplicado", indicó.

Además, ello incentivó más problemas de salud pública y "terribles violaciones de derechos humanos".

A su vez, el expresidente colombiano César Gaviria (1990-1994) dijo en rueda de prensa que la regulación de ciertas drogas, en lugar de su prohibición, permitirían a México bajar los niveles de violencia y corrupción, limitando el poder del narcotráfico.

"Si México entra por el camino de la regulación, primero va a tener mucha menos corrupción y segundo va a mejorar sus policías y su fuerza pública", apuntó el exmandatario colombiano en representación de la Comisión Global sobre Política de Drogas.

En la presentación del informe "Regulación: El control responsable de las drogas", en Ciudad de México, Gaviria enfatizó que la política prohibitiva impulsada por Estados Unidos ha llevado a muchas naciones a grandes "sacrificios" que, al final, han resultado "fallidos". 

Gaviria hizo estos comentarios recordando que el próximo 1 de diciembre México tendrá un nuevo presidente, el izquierdista Andrés Manuel López Obrador, quien se ha mostrado receptivo ante la posibilidad de regular ciertas drogas y amnistiar a algunas personas relacionadas con su tráfico, como jóvenes detenidos con pequeñas cantidades.

"El documento (presentado hoy) puede ser muy útil ante un México que se acerca a una nueva administración que parece mucho más dispuesta a buscar alternativas", agregó.

Avanzando hacia la regulación, continuó, se podrá dar "más legitimidad a la lucha contra el narcotráfico" y así dar "más seguridad y salud a los mexicanos".

Este lunes se celebra en la sede de las Naciones Unidas una reunión multilateral sobre el problema de las drogas convocada por Estados Unidos en los márgenes de la Asamblea General de la ONU.

Al inicio del encuentro, el presidente de EE.UU., Donald Trump, pidió hoy en la ONU cooperación internacional para "desmantelar la producción de drogas" y "combatir la epidemia" de adicción que cuesta la vida a millones de personas en todo el mundo.

Sobre esto, Gaviria denunció que "Estados Unidos tiene mucho poder por muchas razones y la usan para mantener la política de drogas petrificada".

En relación con México, Ruth Dreifuss, expresidenta de Suiza (1999) y presidenta de la Comisión Global sobre Políticas de Drogas, dijo que este informe no busca "interferir en asuntos internos".

No obstante, recordó que México es uno de los países que "paga un precio más alto por el control internacional de drogas", y ello se refleja en el número "dramático" de personas lastimadas y desaparecidas.

Por ello, instó a una discusión a nivel nacional sobre cómo tratar la problemática de la producción y el consumo de drogas.

El informe dado hoy a conocer fue elaborado por unos 25 expertos de los cinco continentes, en su mayoría exmandatarios. ar/m
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Sandoval reitera que cuando vea a Ochoa Reza lo confrontará

Cuando me encuentre a Enrique Ochoa pienso reclamarle que me haya denostado, es un tema personal y no voy a meterme con su familia, aseguró Roberto Sandoval, exgobernador de Nayarit, luego de retarlo a los golpes mediante una publicación en redes sociales.

En entrevista con Ciro Gómez Leyva, Sandoval aseguró que Enrique Ochoa lo expulsara cuando ni siquiera estaba siendo investigado lo dañó más que los ataques del PRD y PAN.

Sandoval señaló que ha sufrido 20 meses de persecución política, que nunca ha salido de México, y que lo que se ha dicho de él, ha sido una lista de difamaciones y mentiras.

El expriista aseguró que está viviendo en Guadalajara, Jalisco pero va a Tepic, Nayarit dos o tres veces por semana. bmj/m
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Periodista ejecutado en Chiapas había sido amenazado por ex diputado del Partido Verde

Mario Gómez, el corresponsal de El Heraldo Chiapas asesinado en Yajalón, Chiapas, había recibido amenazas por parte del ex diputado federal del Partido Verde, Leonardo Guirao Aguilar, e incluso estuvo bajo custodia tras interponer una denuncia ante la Fiscalía del estado, confirmó el jefe de información del diario, José Gallegos, en entrevista con Ciro Gómez Leyva para Radio Fórmula.

El periodista que fue ultimado a tiros cuando salía de su domicilio el pasado viernes, mantuvo discreción con su situación, por lo que sus colegas y compañeros de trabajo desconocían el tema, según Gallegos.

"Es un tema en el que Mario fue muy discreto. A nosotros nos avisa que había llegado a Tuxtla Gutiérrez el año pasado porque había hecho una denuncia porque había recibido amenazas de un ex diputado federal hoy, del Partido Verde de nombre Leonardo Guirao; el Fiscal le había proporcionado medidas de seguridad y hasta donde sabíamos había tenido una comunicación directa con este ex diputado. Mario se guardó mucho y ya no nos comentó qué más había pasado; tampoco comentó si traía o no la custodia, o cuándo se la quitaron", detalló Gallegos. 

Aseguró que en El Heraldo están tratado de conocer si el periodista ejecutado se encontraba investigando algún tema que le hubiera ocasionado algún riesgo; sin embargo deben esperar a que los familiares puedan tener acceso a sus archivos. 

"En las últimas fechas había hecho eco de algunos temas un poco graves, pero no creemos que fuera a ese extremo. Uno de los temas que no había tocado, pero que estaba sucediendo en su municipio era un relleno sanitario que están en unas aguas termales, es decir, una zona emblemática, pero no le veríamos motivo suficiente Otro tema es que Mario había estado comentado sobre algunas desapariciones de jovencitas pero era algo que estaba en bosa de todos; hasta hoy no tenemos datos que haya estado investigando", explicó en entrevistado. 

Gallegos recalcó que previo a las elecciones del pasado 1 de julio, la violencia recrudeció en Yajalón, municipio que no rebasa los cuarenta mil habitantes y en donde no se reportaba el asesinato de un periodista desde hace 25 años. 

"Es un hecho lamentable. Le disparan en 9 ocasiones. Hay 5 impactos en la pared y 4 en su cuerpo; en la mano, el hombro, el glúteo y el mortal que le ingresó en el tórax, que entró atravesado a los pulmones. Yajalón se ha vuelto un campo de guerra. De acuerdo a estudios y reporte de la DEA esta zona está controlada por 5 grupos del narcotráfico y ha habido varias ejecuciones. Mario muchas veces las publicó, incluso hace como y tres meses el último ejecutado de la misma manera que Mario fue un policía. Parecería que la impunidad impera", lamentó. 

De acuerdo a un video difundido en las redes sociales, en 2017, Mario Gómez Sánchez, condenó los asesinatos de periodistas en México. bmj/m
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México respalda declaración de Trump contra las drogas

México y 129 países firmaron hoy un documento presentado por el presidente estadunidense Donald Trump en el seno de la Organización de Naciones Unidas (ONU) que llama a reforzar la cooperación internacional para reducir el problema de las drogas en el mundo.

“El llamado es simple: reducir demanda, cortar el abasto de drogas ilícitas, expandir el tratamiento y fortalecer la cooperación internacional. Si tomamos estos pasos juntos podemos salvar la vida de incontables personas”, dijo Trump en un breve presentación en la sede de la ONU.

Titulado “Llamado global a la acción sobre el problema mundial de las drogas”, el documento insta a la comunidad internacional a comprometerse a “desarrollar planes de acción nacionales” con base en las cuatro prioridades enumeradas por Trump.

México, representado en la sesión por el secretario de relaciones exteriores, Luis Videgaray, fue uno de los países que firmaron el documento, presentado en la víspera del plenario de la Asamblea General de la ONU, que reúne a más de 120 jefes de Estado y de gobierno.

De acuerdo con la ONU, la producción mundial de opio y la fabricación de cocaína se encuentra en sus niveles máximos históricos. Eso ha significado que en los años recientes, cerca de 31 millones de personas requirieran tratamiento debido a su consumo de drogas.

Asimismo, unas 450 mil personas mueren cada año por sobredosis o problemas de salud relacionados con las drogas, de acuerdo con Naciones Unidas.

En su intervención, Antonio Guterres, secretario general de la ONU, expresó al contrario de Trump que para abordar el problema de las drogas es necesario tener un enfoque en solo dos áreas: tomar medidas contra el tráfico de drogas y asegurar que aquellos que necesitan tratamiento lo obtengan.

“Los consumidores son ante todo pacientes y víctimas”, subrayó Guterres. El titular de la ONU puso como ejemplo las políticas de Portugal, que despenalizó en 2001 el consumo de todo tipo de drogas, lo que provocó que la tasa de mortalidad por sobredosis sea una de las menores de Europa.

“Las prioridades nacionales pueden diferir, pero la comunidad mundial comparte un objetivo común: proteger la seguridad, la salud y el bienestar de las personas”, sostuvo Guterres.

Varios países se abstuvieron de suscribir el documento presentado por Trump, que grupos civiles calificaron incluso como contraproducente. Entre los países que no firmaron destacan Alemania, Suecia, Luxemburgo, Finlandia, España, República Checa y Holanda.

La Comisión Mundial sobre Política de Drogas, que reúne a 12 exjefes de Estado y dos premio Nobel, consideró que el documento impulsado por Estados Unidos es una “continuación de políticas ineficaces, costosas y dañinas”.

“Estas políticas tienen como resultado la aplicación de la ley punitiva, la militarización, el encarcelamiento masivo, el tratamiento forzado y la ruptura de familias y comunidades. Lo más importante, también resultan en la pérdida de la dignidad humana y la vida”, según el organismo. ys/m.
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· Morena presentará en octubre Ley de Propaganda Oficial

· Delgado descarta avalancha de funcionarios al ISSSTE

· Piden fijar condiciones para que productores de tomate puedan competir 

· Obras de renivelación en la Cámara de Diputados culminarán en 2020

· 'Prensa fifí' no es ofensa, es descripción: vocero de AMLO
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· PRI y PAN regresan a negociar comisiones en el Senado
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Morena presentará en octubre ley de propaganda oficial

Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) en la Cámara de Diputados, informó que en el mes de octubre el grupo parlamentario de Morena presentaría una iniciativa de una nueva Ley de Comunicación Social que dé transparencia al ejercicio de los recursos públicos que se entregan a los medios de comunicación para difundir información oficial.  


“Este concepto del Estado que utiliza la propaganda política para tratar de mantener un equilibrio político o la falta de resultados, ya no funciona, tiene que adecuarse la ley, no requerimos un gobierno ni un Estado que utilice la propaganda oficial como medio de control político, ese tiempo, ese modelo de comunicación ya quedó atrás”, dijo

“Vamos a adecuar la Ley General de Comunicación Social que se emitió, a la nueva realidad, donde tiene que haber mayor apertura, mucho menos discrecionalidad en los recursos que se invierten en los medios y abrir los medios al debate”, dijo el diputado después de participar en la inauguración del foro “Hacia una Agenda Legislativa en materia de Comunicación Pública”.  

Explicó que la nueva forma de gobierno del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, que incluye llamados como el de resolver el tema del aeropuerto a través de una consulta ciudadana: 
“Necesariamente implica un debate en los medios de comunicación sobre las distintas alternativas que se tienen para esta decisión y creo que demuestra un estilo diferente de gobernar y de comunicar y esa nueva realidad política debe reflejarse en la ley y eso es en lo que vamos a trabajar aquí en la Cámara de Diputados en una nueva iniciativa”. 

Detalló que se tratará de un enfoque distinto a lo que se aprobó en la ley de mayo de 2018.

Agregó que “lo que no puede haber es esta discrecionalidad en el ejercicio de los recursos en la inversión de comunicación social porque se viene a la Cámara de Diputados a pedir cierto monto para comunicación social y se termina ejerciendo el doble o casos como Educación donde se venían a pedir 70 millones de pesos y se terminaban gastando 2 mil”. ar/m
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Delgado descarta avalancha de funcionarios al ISSSTE

El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados dijo que se revisará el presupuesto de instituto, pero descartó que varios funcionarios se afilien tras cancelar los seguros de gastos médicos mayores.

Al Instituto de Servicios y Seguridad Social para los Trabajadores del Estado (ISSSTE) no le caerá una avalancha de nuevos usuarios con la supresión de la prestación del seguro de gastos médicos mayores para la burocracia, consideró el diputado Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. 

“Los seguros de gastos médicos…. eran los altos funcionarios los que tenían acceso. Entonces tampoco es una cantidad muy grande de personas”, dijo en relación con la información que Milenio dio a conocer este lunes, respecto de los 500 mil derechohabientes que el ISSSTE prevé recibir a partir del 1 de diciembre que ya no contarán con la prestación del seguro privado. 

“Además, hay otros que optarán de manera voluntaria y con su dinero mantener esos seguros. No hay una avalancha masiva de gente que le vaya a caer al ISSSTE, pero de todos modos su presupuesto se va a revisar en diciembre”, dijo Delgado. bmj/m
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Piden fijar condiciones para que productores de tomate puedan competir 

El Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria (CEDRSSA), de la Cámara de Diputados, señala que ante la renegociación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), se deben establecer condiciones para que productores de tomate puedan competir en ese mercado.

 En el documento “La producción y el comercio del tomate en México”, el CEDRSSA indica que el acuerdo preliminar entre Estados Unidos y México establece que el comercio bilateral continuaría recíprocamente sin aranceles; además, se retiró la propuesta de fijar una temporalidad a los envíos de ciertos productos agroalimentarios.

Sin embargo, no se incluyó el tema del acuerdo sobre el tomate que se ha llevado a cabo desde 1996 entre el Departamento de Comercio y los productores/exportadores mexicanos, a través del cual los connacionales se comprometen a ajustar sus precios conforme a ciertos niveles de referencia. 

Con el acuerdo se suspende una investigación antidumping, iniciada debido a que los productores estadunidenses alegaban que los tomates mexicanos se vendían a precios menores a sus valores justos, por lo que se causaban daños. 

“Si el acuerdo sobre el tomate no se renueva, como ha sido en otras ocasiones, se podría reanudar la investigación y se podrían establecer mayores obstáculos en nuestras ventas a ese mercado como aranceles, cuotas y otros”, afirma.

El CEDRSSA refiere en un comunicado que el tomate es uno de los principales productos agroalimentarios de exportación, por lo que es importante el acuerdo para darle continuidad a las ventas hacia Estados Unidos, que es también el principal mercado. 

Detalla que sólo en 2017, 99 por ciento de las exportaciones de tomates tuvieron como destino el país vecino del norte, aunque también se envió el producto a Canadá y Japón, entre otras naciones. Estadísticas del Departamento de Agricultura (USDA por sus siglas en inglés) indican que en 2017 se enviaron hacia Estados Unidos 24 mil 568 millones en productos agroalimentarios, de los cuales tres mil 316 millones de dólares correspondieron a cervezas; dos mil 335 millones, a aguacates; mil 842 millones de dólares, a tomates (mil 941 millones, según datos de la Secretaría de Economía), que es el tercer producto de exportación hacia esa nación. 

Argumenta que las ventas de tomate al vecino del norte crecieron 506 por ciento, de 304 millones de dólares en 1993 a mil 842 millones de dólares en 2017; físicamente 303 por ciento, de más 400 mil toneladas en 1993 a un millón 612 mil toneladas en 2017. Sin embargo, los envíos de Canadá hacia ese mercado crecieron más rápidamente. 

El país de la hoja de maple envió hacia Estados Unidos seis millones 384 mil dólares en 1993, mientras que fueron 312 millones 890 mil dólares en 2017, por lo que hubo un incremento de cuatro mil 800 por ciento. Agrega que los envíos físicos de Canadá hacia Estados Unidos se incrementaron en tres mil 394 por ciento, de cuatro mil 734 toneladas en 1993 a 165 mil 369 toneladas en 2017, por lo que aquel país ha ido ganado participación en el mercado estadunidense. bmj/m
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Obras de renivelación en la Cámara de Diputados culminarán en 2020

El palacio legislativo de San Lázaro sufre de hundimientos en todos sus edificios y plaza central, por lo que será sometido a un proceso de renivelación que demorará hasta el año 2020 y tendrá un costo aproximado de 230 millones de pesos, de acuerdo con un artículo publicado este lunes en El Heraldo de México.

Esto significa un sobrecosido en comparación con los 187 millones de pesos originalmente presupuestados para la obra, debido a que se encontraron hundimientos en los edificios A, H, y B del recinto, los cuales se agudizaron con el sismo del 19 de septiembre del año pasado.

En el caso del Edificio H, autoridades de Protección Civil lo declararon inhabitable tras el terremoto, pero los diputados que entraron en funciones a principios de mes ya ocuparon algunas de las oficinas, pese a que continúan las obras en los pisos uno y dos.

De acuerdo con información de la cámara baja, las obras en todos los edificios afectados concluirán en agosto del 2020, luego de que los diputados modificaran el contrato suscrito con la empresa Pilotes de Control, lo que aumentó el precio de las obras en 30 millones. ys/m.
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Contratos que aumentarán producción petrolera ya están en la Constitución: Ochoa Reza

La decisión del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, de continuar con la inversión privada en explotación de hidrocarburos es una buena noticia, pero los contratos que incrementarán la producción petrolera son los contratos de utilidad compartida, producción compartida y las licencias, que son herramientas que ya están en la Constitución, afirmó el diputado Enrique Ochoa Reza.

"Estos contratos, las licencias y herramientas legales son las que permiten incrementar la producción de petróleo y gas natural con mayor certeza", indicó en entrevista el ex dirigente nacional del PRI y ex director de Comisión Federal de Electricidad.

Ponderó que si bien cada gobierno debe revisar la política energética, "los fundamentos y pilares técnicos del sector eléctrico y petrolero merecen continuidad".

Resulta importante, abundó, que las inversiones actuales, derivadas de la reforma energética del gobierno de Enrique Peña Nieto, maduren "para que puedan traducirse en empleos, ahorro, fuentes de generación renovables, se cumpla la meta de combate al cambio climático y, lo más importante, brindar servicios de energía a precios competitivos y de alta calidad".

En el tramo final del sexenio, Ochoa Reza concluye que el modelo energético presenta resultados positivos, aunque consideró que todavía se requiere un esfuerzo en el próximo gobierno, si se quiere que México crezca entre 4 y 5 por ciento anual.

"El país tiene que ofrecer más combustibles y gas natural para alimentar el círculo virtuoso de crecimiento económico, empleo, consumo de energéticos y bienestar social", resaltó.

Ante las críticas a la reforma energética, refirió que la inversión comprometida en los contratos es de casi 190 mil millones de dólares, y que el Estado obtendrá 74 por ciento del total de ingresos, sin arriesgar fondos públicos.

Explicó que desde la vigencia de la reforma, se han realizado nueve rondas de licitaciones, que resultaron en 107 contratos con 73 empresas -de éstas, 35 mexicanas- que obligan a las compañías a invertir, sin riesgo para el país.

Expuso que, así como para extracción de petróleo, el Estado ha realizado rondas de licitación, en materia eléctrica se han llevado a cabo 3 subastas que merecieron la atención mundial y "los resultados de estas licitaciones son potentes".

Refirió que en materia de generación de electricidad, el sistema creció 20 por ciento en el sexenio, CFE registró una producción adicional de 7 por ciento y se avanzó en una generación más limpia. CFE ya es, citó, la décima segunda comercializadora más importante de gas natural en América del Norte.

Uno de sus principales logros, expuso, es que desde enero de 2013 la tarifa doméstica de bajo consumo de electricidad, que utiliza el 99 por ciento de los hogares, no se ha incrementado. En términos reales, esto implica una reducción de 16 por ciento, con respecto al inicio del sexenio.

Refirió que también se realizaron tres subastas para colocar 46 parques solares y 21 eólicos, por casi 7 mil megavatios de capacidad instalada adicional.

"Son inversiones por casi 8 mil 600 millones de dólares, con beneficios para 17 estados, donde se construyen los parques con tecnología de punta", indicó.

Incluso ponderó que con esas subastas se cotizaron los precios más bajos de generación de energía solar en el mundo.

"En una subasta posterior a las nuestras, en Arabia Saudita, se logró un precio aún más bajo. ¿Qué quiere decir esto? Que la tecnología está mejorando en su eficiencia y cada vez es posible llegar a tener un suministro de energía eléctrica con fuentes renovables a precios muy competitivos", señaló.

Más aún, el cálculo es que en una de las subastas el precio de generación de energía solar resultó más económico que con gas natural y cuatro veces menor que la generada por combustoleo.

"De ese tamaño es la dimensión, el cambio tecnológico de lo que estamos viviendo en esta generación, es muy importante. Entonces, se debe seguir hacia adelante en la construcción de más gasoductos, más infraestructura de gas natural y más centrales de ciclo combinado para alimentar el crecimiento económico del 4 o 5 por ciento que queremos llegar", declaró.

Recordó que al inicio del actual sexenio, casi 27 por ciento de la capacidad instalada de generación de energía eléctrica era con fuentes limpias. "El propósito es que, si seguimos por esta ruta de subastas anuales, de incorporar tecnología de punta para generar energía eléctrica con el sol, el viento, el agua y el vapor del subsuelo lleguemos a una producción de energías renovables cercana a 35 por ciento del parque y con energías limpias hasta el 50 por ciento".

Se trata de una meta que, calculó, puede lograrse para 2030, de manera que el crecimiento del país incorpore tecnología de punta en gas natural, fuentes limpias y renovables.

Ochoa Reza dijo que uno de los principales retos del PRI en la 64 Legislatura será facilitar que los ciudadanos puedan instalar paneles solares y baterías, que les permitan ser autosuficientes en su consumo de electricidad, e incluso venderlo al sistema eléctrico. bmj/m
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'Prensa fifí' no es ofensa, es descripción: vocero de AMLO

Jesús Ramírez, próximo coordinador de Comunicación Social en el gobierno de Andrés Manuel López Obrador, aseguró que la expresión “prensa fifí”, que usa el presidente electo en contra de algunos medios de comunicación no es una ofensa, sino una descripción de una prensa que no transparenta su línea editorial. 

“No se puede reglamentar el uso de calificativos, salvo que sean ofensivos, en este caso es una descripción que intenta explicar el hecho de que los medios de comunicación también tienen línea editorial; en otros países es público la línea editorial de los medios, a qué intereses responde, qué simpatías políticas tienen y en México, se oculta como si todos no fueran partidarios de alguna idea, de un propósito o que no defendieran ciertos intereses, lo que se está señalando con esto es que no hay neutralidad, digamos total, de los medios, porque hay un sesgo informativo”, dijo después de participar en el foro.

“Hacia una agenda legislativa en materia de comunicación pública”, en la Cámara de Diputados. 

Cuestionado sobre el llamado que hizo la Comisión Iberoamericana de Derechos Humanos para que el presidente electo no ponga sobrenombres a los periodistas, Ramírez aseguró que él no  ningún problema. 

"Creo que la CNDH podrá hacer los exhortos que crea mientras no se utilicen palabras ofensivas, mientras no se discrimine, mientras no se violen las leyes, creo que se pueden hacer expresiones que intenten explicar a los ciudadanos el papel de los medios”.
Consideró que la expresión de López Obrador no genera polarización en la sociedad e invitó a “asumir una reflexión sobre la existencia de líneas editoriales en los periódicos, que defienden ciertos intereses y que hoy se expresan y de manera transparente, hablamos de un debate público”. bmj/m
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Con el secretario de Hacienda arranca este martes comparecencia de funcionarios por la glosa del VI Informe de Gobierno

José Antonio González Anaya, secretario de Hacienda, comparecerá este martes ante el pleno del Senado para ampliar la información en materia económica del VI Informe de Gobierno del Presidente Enrique Peña Nieto.

El secretario de Hacienda tendrá una intervención inicial hasta por 10 minutos. Después, habrá una primera ronda de preguntas por parte de los grupos parlamentarios hasta por 5 minutos en orden creciente:

Partido Verde, Partido del Trabajo, Partido Encuentro Social, Partido de la Revolución Democrática, Movimiento Ciudadano, Partido Revolucionario Institucional, Partido Acción Nacional y Movimiento de Regeneración Nacional.

Posteriormente, se realizará en una sola exposición la respuesta a cada una de las preguntas formuladas.

Se realizará una segunda ronda de presuntas en el mismo orden. Acto seguido el titular de Hacienda dará un mensaje final hasta por 5 minutos.

Posteriormente, en un hecho inédito el presidente de la Junta de Coordinación Política, el coordinador de Morena, Ricardo Monreal Ávila, dará un mensaje al Pleno.

La comparecencia de José Antonio González será a las 12:00 horas. bmj/m
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PRI y PAN regresan a negociar comisiones en el Senado

Tras abandonar el pleno el pasado jueves, las bancadas del PRI y del PAN se reincorporarán a los trabajos de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado en donde se discutirá el tema de las comisiones.

Las bancadas de ambos partidos tendrán que negociar con Morena que endureció su postura y pretende quedarse con las más importantes, incluidas Puntos Constitucionales, Gobernación, Derechos Humanos y Economía (Comercio).

El coordinador del equipo negociador, el senador de Morena Higinio Martínez, advirtió que si no se llega a un acuerdo con la oposición se llevará la propuesta al Pleno.

"El límite es esta semana y si no hay acuerdo votaremos la propuesta que determine finalmente Morena, con nuestros grupos aliados que tenemos", sentenció Martínez.

Además, confirmó que la plenaria de su partido les pidió trabajar en 7 u 8 comisiones que ellos consideran que se deben mantener.

Martínez confirmó que ahora la tarea será doble, porque "si pedimos una comisión que dimos en el acuerdo inicial tenemos que dar otra, entonces no es así nada más de que queremos esas más y ya, y todas las demás por supuesto que el grupo las consideró importantes".

De acuerdo con Higinio Martínez, la propuesta presentada la semana pasada era un "acuerdo de intención, en el que no sólo es retener, sino también ceder, hacer alguna permuta con esos grupos", y apuntó que no esperan tener dificultades. Martínez dijo que el PAN insiste en presidir Puntos Constitucionales y hay que buscar una propuesta que acepten, mientras que el PRI le cuesta devolver Gobernación.

Por su parte el vicecoordinador del PRI, Manuel Añorve, confirmó al igual que el coordinador panista en el Senado, Damián Zepeda, que hoy se reincorporarán a los trabajos de la Jucopo, y destacó que el PRI está actuando de manera responsable, que simplemente lo que hizo fue protestar por una imposición, pero eso no implica que se vayan a boicotear los trabajos de la Cámara.

"Vamos a esperar que concluya toda la negociación, es normal que en los grupos parlamentarios haya inconformidades, pero hay buena relación con Ricardo Monreal", confió el priista. bmj/m
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Peña Nieto participará en Panel de Alto Nivel para Construir una Economía 

El Presidente Enrique Peña Nieto participará hoy en la reunión del Panel de Alto Nivel para Construir una Economía Oceánica Sustentable, en el marco de su visita de trabajo a la Organización de las Naciones Unidas (ONU).

En su primer día de actividades, el mandatario mexicano asistirá a este foro que presidirá la primera ministra de Noruega, Erna Solberg, y que se realizará en el Museo de Arte Moderno de Nueva York. 

En este acto también participarán los jefes de Estado y de gobierno de Palau, Australia, Chile, Fiji, Ghana, Indonesia, Jamaica, Japón, Namibia, Portugal, así como el enviado especial del secretario General para los Océanos. En esta reunión se presentará la arquitectura del Panel de Alto Nivel y del Informe que será publicado en 2020. bmj/m
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Signa México llamado global al problema de las drogas de la ONU

El Secretario de Relaciones Exteriores (SRE), Luis Videgaray, participó a nombre de México en la sesión de la ONU en la que se adoptó la declaración política denominada “Llamado Global a la Acción sobre el Problema Mundial de las Drogas”.

Este evento fue convocado por el Presidente de Estados Unidos Donald Trump y por el Secretario General de la ONU, Antonio Guterres y el objetivo de este llamado global, es reafirmar el compromiso de los Estados para superar este reto. 

Este año, la ONU tiene como tema de debate “Haciendo a Naciones Unidas relevante para todas las personas: Liderazgo global y responsabilidades compartidas para las sociedades pacíficas, igualitarias y sostenibles.

Además, el Secretario de Relaciones Exteriores Luis Videgaray, sostuvo una reunión con la Ministra Federal para Europa, Integración y Asuntos Exteriores de la República de Austria, Karin Kneissl, en la que coincidieron en que los sólidos vínculos institucionales entre Austria y México han permitido incrementar el diálogo político y fortalecer la relación bilateral, además acordaron dar continuidad a la promoción de intercambios comerciales y de inversión. ar/m
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Encinas encabezará comisión de la verdad de Ayotzinapa: vocero

Felipe de la Cruz, vocero de los padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, confirmó que el próximo gobierno federal creará una comisión de la verdad que será encabezada por Alejandro Encinas.

Detalló que ya tuvieron un acercamiento con Encinas, a quien ven con voluntad y disposición para la comisión de la verdad. 

Ahora quedará por aclarar si este encargo lo aleja de la Subsecretaría de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, puesto para el cual había sido nominado por el presidente electo Andrés Manuel López Obrador.

A dos días del cuarto aniversario de la desaparición de los jóvenes en Iguala, Guerrero, De la Cruz comentó que siguen con la misma exigencia que tiene cualquier padre al que le hubieran desaparecido un hijo.

Precisó que este mismo lunes realizarán una protesta en el Juzgado Tercero de Distrito en materia administrativa del Poder Judicial de la Federación (PJF) para hacer escuchar sus exigencias.

Una de ellas es que se realice una investigación contra Tomás Zerón por posibles vínculos con el crimen, al tiempo que mantuvo el señalamiento contra el Ejército, como participante en las desapariciones.

Actividades del próximo miércoles

Felipe de la Cruz detalló que a las 10:00 hora del miércoles siguiente se reunirán con el presidente electo Andrés Manuel López Obrador, teniendo como sede el Museo de Memoria y Tolerancia, en la zona Centro de la Ciudad de México.
Recalcó que sus manifestaciones no cesarán ante un nuevo gobierno, pues -dijo- no se quedarán "sentados a que llegue la justicia solita".
También anunció que a las 16:00 horas se realizará una marcha del Ángel de la Independencia al Zócalo. ar/m
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Vinculan a Duarte y Robles en desfalcos en Sedatu

El nombre Rosario Robles, y los 164 millones de pesos desviados de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu) en su administración entre 2016 y 2017, están ligados a Javier Duarte.

De acuerdo con Reforma, en las actas de 5 compañías por las que transitó el dinero saqueado aparece como socio mayoritario Alfonso Gómez Méndez, de Tuxtla Gutiérrez, dueño de un despacho de servicios contables involucrado en el desvío de fondos del Gobierno de Duarte en Veracruz. 

Con base en información de Mexicanos contra la Corrupción y la Impunidad (MCCI), el rotativo señala que las cinco empresas están ligadas con otras seis que también se utilizaron para el saqueo de recursos públicos federales. 

El rotativo destaca que de simular la prestación de servicios con el gobierno de Duarte, Gómez Méndez pasó a ser subcontratista de la Sedatu. 

Cuando fue nombrado apoderado de Agatha Líderes Especializados, en septiembre de 2016, esa empresa obtuvo contratos por 50 millones 811 mil pesos del Sistema Quintanarroense de Comunicación Social y por 83 millones 469 mil pesos de Televisora de Hermosillo SA de CV (Telemax) para realizar supuestos servicios de difusión a la Sedatu. ys/m.


TEMA(S): Información General
FECHA: 24/09/18
HORA: 12:24 PM
NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: MVS Comunicaciones

Seguí una política equivocada sobre drogas al prohibirlas: Zedillo

El expresidente mexicano Ernesto Zedillo, admitió hoy que siguió una "política equivocada" sobre drogas al apostar por la prohibición de los estupefacientes en lugar de la regulación.

No omito "la responsabilidad; yo seguí una política equivocada" en drogas, dijo en la presentación del informe "Regulación: El control responsable de las drogas" de la Comisión Global sobre Políticas de Drogas en Ciudad de México. 

Miembro de dicha Comisión, explicó que las políticas prohibicionistas basadas en la represión y la criminalización dejaron un "resultado devastador" en muchos países.

"Estas políticas han fracasado rotundamente y prácticamente en todos los lugares en los que se han aplicado", indicó.

Además, ello incentivó más problemas de salud pública y "terribles violaciones de derechos humanos".

A su vez, el expresidente colombiano César Gaviria (1990-1994) dijo en rueda de prensa que la regulación de ciertas drogas, en lugar de su prohibición, permitirían a México bajar los niveles de violencia y corrupción, limitando el poder del narcotráfico.

"Si México entra por el camino de la regulación, primero va a tener mucha menos corrupción y segundo va a mejorar sus policías y su fuerza pública", apuntó el exmandatario colombiano en representación de la Comisión Global sobre Política de Drogas.

En la presentación del informe "Regulación: El control responsable de las drogas", en Ciudad de México, Gaviria enfatizó que la política prohibitiva impulsada por Estados Unidos ha llevado a muchas naciones a grandes "sacrificios" que, al final, han resultado "fallidos". 

Gaviria hizo estos comentarios recordando que el próximo 1 de diciembre México tendrá un nuevo presidente, el izquierdista Andrés Manuel López Obrador, quien se ha mostrado receptivo ante la posibilidad de regular ciertas drogas y amnistiar a algunas personas relacionadas con su tráfico, como jóvenes detenidos con pequeñas cantidades.

"El documento (presentado hoy) puede ser muy útil ante un México que se acerca a una nueva administración que parece mucho más dispuesta a buscar alternativas", agregó.

Avanzando hacia la regulación, continuó, se podrá dar "más legitimidad a la lucha contra el narcotráfico" y así dar "más seguridad y salud a los mexicanos".

Este lunes se celebra en la sede de las Naciones Unidas una reunión multilateral sobre el problema de las drogas convocada por Estados Unidos en los márgenes de la Asamblea General de la ONU.

Al inicio del encuentro, el presidente de EE.UU., Donald Trump, pidió hoy en la ONU cooperación internacional para "desmantelar la producción de drogas" y "combatir la epidemia" de adicción que cuesta la vida a millones de personas en todo el mundo.

Sobre esto, Gaviria denunció que "Estados Unidos tiene mucho poder por muchas razones y la usan para mantener la política de drogas petrificada".

En relación con México, Ruth Dreifuss, expresidenta de Suiza (1999) y presidenta de la Comisión Global sobre Políticas de Drogas, dijo que este informe no busca "interferir en asuntos internos".

No obstante, recordó que México es uno de los países que "paga un precio más alto por el control internacional de drogas", y ello se refleja en el número "dramático" de personas lastimadas y desaparecidas.

Por ello, instó a una discusión a nivel nacional sobre cómo tratar la problemática de la producción y el consumo de drogas.

El informe dado hoy a conocer fue elaborado por unos 25 expertos de los cinco continentes, en su mayoría exmandatarios. ar/m
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Sandoval reitera que cuando vea a Ochoa Reza lo confrontará

Cuando me encuentre a Enrique Ochoa pienso reclamarle que me haya denostado, es un tema personal y no voy a meterme con su familia, aseguró Roberto Sandoval, exgobernador de Nayarit, luego de retarlo a los golpes mediante una publicación en redes sociales.

En entrevista con Ciro Gómez Leyva, Sandoval aseguró que Enrique Ochoa lo expulsara cuando ni siquiera estaba siendo investigado lo dañó más que los ataques del PRD y PAN.

Sandoval señaló que ha sufrido 20 meses de persecución política, que nunca ha salido de México, y que lo que se ha dicho de él, ha sido una lista de difamaciones y mentiras.

El expriista aseguró que está viviendo en Guadalajara, Jalisco pero va a Tepic, Nayarit dos o tres veces por semana. bmj/m
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Periodista ejecutado en Chiapas había sido amenazado por ex diputado del Partido Verde

Mario Gómez, el corresponsal de El Heraldo Chiapas asesinado en Yajalón, Chiapas, había recibido amenazas por parte del ex diputado federal del Partido Verde, Leonardo Guirao Aguilar, e incluso estuvo bajo custodia tras interponer una denuncia ante la Fiscalía del estado, confirmó el jefe de información del diario, José Gallegos, en entrevista con Ciro Gómez Leyva para Radio Fórmula.

El periodista que fue ultimado a tiros cuando salía de su domicilio el pasado viernes, mantuvo discreción con su situación, por lo que sus colegas y compañeros de trabajo desconocían el tema, según Gallegos.

"Es un tema en el que Mario fue muy discreto. A nosotros nos avisa que había llegado a Tuxtla Gutiérrez el año pasado porque había hecho una denuncia porque había recibido amenazas de un ex diputado federal hoy, del Partido Verde de nombre Leonardo Guirao; el Fiscal le había proporcionado medidas de seguridad y hasta donde sabíamos había tenido una comunicación directa con este ex diputado. Mario se guardó mucho y ya no nos comentó qué más había pasado; tampoco comentó si traía o no la custodia, o cuándo se la quitaron", detalló Gallegos. 

Aseguró que en El Heraldo están tratado de conocer si el periodista ejecutado se encontraba investigando algún tema que le hubiera ocasionado algún riesgo; sin embargo deben esperar a que los familiares puedan tener acceso a sus archivos. 

"En las últimas fechas había hecho eco de algunos temas un poco graves, pero no creemos que fuera a ese extremo. Uno de los temas que no había tocado, pero que estaba sucediendo en su municipio era un relleno sanitario que están en unas aguas termales, es decir, una zona emblemática, pero no le veríamos motivo suficiente Otro tema es que Mario había estado comentado sobre algunas desapariciones de jovencitas pero era algo que estaba en bosa de todos; hasta hoy no tenemos datos que haya estado investigando", explicó en entrevistado. 

Gallegos recalcó que previo a las elecciones del pasado 1 de julio, la violencia recrudeció en Yajalón, municipio que no rebasa los cuarenta mil habitantes y en donde no se reportaba el asesinato de un periodista desde hace 25 años. 

"Es un hecho lamentable. Le disparan en 9 ocasiones. Hay 5 impactos en la pared y 4 en su cuerpo; en la mano, el hombro, el glúteo y el mortal que le ingresó en el tórax, que entró atravesado a los pulmones. Yajalón se ha vuelto un campo de guerra. De acuerdo a estudios y reporte de la DEA esta zona está controlada por 5 grupos del narcotráfico y ha habido varias ejecuciones. Mario muchas veces las publicó, incluso hace como y tres meses el último ejecutado de la misma manera que Mario fue un policía. Parecería que la impunidad impera", lamentó. 

De acuerdo a un video difundido en las redes sociales, en 2017, Mario Gómez Sánchez, condenó los asesinatos de periodistas en México. bmj/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 24/09/18
HORA: 12:35
NOTICIERO: La Crónica
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACIÓN: Online
GRUPO: La Crónica

México respalda declaración de Trump contra las drogas

México y 129 países firmaron hoy un documento presentado por el presidente estadunidense Donald Trump en el seno de la Organización de Naciones Unidas (ONU) que llama a reforzar la cooperación internacional para reducir el problema de las drogas en el mundo.

“El llamado es simple: reducir demanda, cortar el abasto de drogas ilícitas, expandir el tratamiento y fortalecer la cooperación internacional. Si tomamos estos pasos juntos podemos salvar la vida de incontables personas”, dijo Trump en un breve presentación en la sede de la ONU.

Titulado “Llamado global a la acción sobre el problema mundial de las drogas”, el documento insta a la comunidad internacional a comprometerse a “desarrollar planes de acción nacionales” con base en las cuatro prioridades enumeradas por Trump.

México, representado en la sesión por el secretario de relaciones exteriores, Luis Videgaray, fue uno de los países que firmaron el documento, presentado en la víspera del plenario de la Asamblea General de la ONU, que reúne a más de 120 jefes de Estado y de gobierno.

De acuerdo con la ONU, la producción mundial de opio y la fabricación de cocaína se encuentra en sus niveles máximos históricos. Eso ha significado que en los años recientes, cerca de 31 millones de personas requirieran tratamiento debido a su consumo de drogas.

Asimismo, unas 450 mil personas mueren cada año por sobredosis o problemas de salud relacionados con las drogas, de acuerdo con Naciones Unidas.

En su intervención, Antonio Guterres, secretario general de la ONU, expresó al contrario de Trump que para abordar el problema de las drogas es necesario tener un enfoque en solo dos áreas: tomar medidas contra el tráfico de drogas y asegurar que aquellos que necesitan tratamiento lo obtengan.

“Los consumidores son ante todo pacientes y víctimas”, subrayó Guterres. El titular de la ONU puso como ejemplo las políticas de Portugal, que despenalizó en 2001 el consumo de todo tipo de drogas, lo que provocó que la tasa de mortalidad por sobredosis sea una de las menores de Europa.

“Las prioridades nacionales pueden diferir, pero la comunidad mundial comparte un objetivo común: proteger la seguridad, la salud y el bienestar de las personas”, sostuvo Guterres.

Varios países se abstuvieron de suscribir el documento presentado por Trump, que grupos civiles calificaron incluso como contraproducente. Entre los países que no firmaron destacan Alemania, Suecia, Luxemburgo, Finlandia, España, República Checa y Holanda.

La Comisión Mundial sobre Política de Drogas, que reúne a 12 exjefes de Estado y dos premio Nobel, consideró que el documento impulsado por Estados Unidos es una “continuación de políticas ineficaces, costosas y dañinas”.

“Estas políticas tienen como resultado la aplicación de la ley punitiva, la militarización, el encarcelamiento masivo, el tratamiento forzado y la ruptura de familias y comunidades. Lo más importante, también resultan en la pérdida de la dignidad humana y la vida”, según el organismo. ys/m.
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· Diputados recortan y reparten comisiones; Morena presidirá en 22
· Robles comparecerá ante el Pleno de la Cámara de Diputados el martes 16 de octubre
· Incremento al salario mínimo deberá ser paulatino: Delgado
· Padierna plantea nuevo modelo de comunicación sin "despilfarro" 
· Congreso apoyará con miras al Sistema de Medios Públicos 
· Solicita Senado a ASF que realice auditoría especial al proceso de entrega-recepción de la 64 Legislatura
· Senado investiga posible tráfico de influencias en juicios agrarios
· Reabrir caso Pasta de Conchos y rescatar cuerpos, promete Gómez Urrutia
· En caso Ayotzinapa este gobierno hizo todo lo que estaba en sus manos para esclarecerlo, asegura Osorio Chong
· Senado acuerda inscribir leyenda en recinto, en memoria del 68
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Diputados recortan y reparten comisiones; Morena presidirá en 22

Angélica Melín, reportera: En la Cámara de Diputados, los líderes parlamentarios finalmente llegaron a un acuerdo sobre el reparto y reducción de comisiones ordinarias, que bajarán de 56 a 45, con la fusión de algunas de ellas y la desaparición de la Comisión de la Ciudad de México.

El presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, señaló que lo anterior obedece a las nuevas reglas de austeridad en el ámbito legislativo, aunque no especificó el monto de la reducción en el gasto en el recinto.

Confirmó que su bancada, la del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), se quedará el mayor número de comisiones, en total 22 y con las más relevantes, entre las que se encuentran las de Presupuesto, Gobernación, Seguridad Pública, Energía, Educación y Puntos Constitucionales.

De ese modo, de las 45 comisiones, Morena tendrá 22; el PAN contará con siete; el PRI presidirá cuatro; MC encabezará tres comisiones, al igual que las fracciones del PT y Encuentro Social; mientras que el PRD solo tendrá a su cargo dos; y el Partido Verde, una.

En el desglose de la información, la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) tendrá a su mando siete comisiones, incluyendo la de Hacienda.

Los panistas también encabezarán las comisiones de Comunicaciones y Transportes; Economía Social y Fomento del Cooperativismo; Federalismo y Desarrollo Municipal; Justicia; Radio y Televisión; y Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias.

Al Partido Revolucionario Institucional (PRI) solo le tocará presidir cuatro comisiones, que serán la de Defensa Nacional; Asuntos Frontera Norte; Atención a Grupos Vulnerables; y Economía, Comercio y Competitividad.

Mientras que la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), visiblemente reducida, tendrá la presidencia de dos comisiones, Marina y Vivienda.

La fracción del Movimiento Ciudadano (MC) encabezará las comisiones de Desarrollo Metropolitano, Urbano y Ordenamiento Territorial; Ganadería; así como la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación.  

La bancada del Partido del Trabajo (PT) tendrá a su cargo tres comisiones, con los temas de Relaciones Exteriores; Seguridad Social; y Transparencia y Anticorrupción.

Los diputados del Partido Encuentro Social (PES) encabezarán tres comisiones, con los asuntos Jurisdiccionales, es decir, los juicios políticos; Salud; y Cultura y Cinematografía.

El diputado Delgado Carrillo también dio pormenores de las once comisiones que se fusionan y extinguen, a fin de reducir el gasto parlamentario.

Detalló que la comisión de Agricultura y Sistemas de Riego y Desarrollo Rural, quedarán en la comisión de Desarrollo y Conservación Rural, Agrícola y Autosuficiencia Alimentaria.

Las comisiones de Agua Potable y Saneamiento y de Recursos Hidráulicos, quedará en Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento.

Las comisiones de Cambio Climático y Medio Ambiente, se unirán en la nueva Comisión de Medio Ambiente, Sustentabilidad, Cambio Climático y Recursos Naturales.

Las comisiones de Economía y Competitividad, quedará en Economía, Comercio y Competitividad.

La Comisión de la Ciudad de México desaparecerá, y los temas de esa agenda se tratarán en la Comisión de Gobernación, Protección Civil y Población.

Las comisiones de Comunicaciones y de Transportes, que anteriormente formaban una sola instancia parlamentaria y se separaron para dar acceso a más legisladores a presidencias y secretarías, se volverán a fusionarán para operar en la Comisión de Comunicaciones y Transportes.

Las comisiones de Desarrollo Metropolitano y Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, quedarán en una sola Comisión de Desarrollo Metropolitano, Urbano y Ordenamiento Territorial.

Las comisiones de Desarrollo Municipal y de Fortalecimiento al Federalismo, se unirán en la Comisión de Federalismo y Desarrollo Municipal. Masn/m
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Robles comparecerá ante el Pleno de la Cámara de Diputados el martes 16 de octubre

Angélica Melín, reportera: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobó el calendario definitivo de comparecencias de secretarios de Estado, con motivo de la Glosa del Sexto Informe de Gobierno del Presidente de la República.

Los líderes de las fracciones parlamentarias acordaron que la mayoría de los funcionarios se presentarán en comisiones, y en el caso de la titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (SEDATU), Rosario Robles, se presentará ante el Pleno, el martes 16 de octubre.

El presidente de la Junta, Mario Delgado, puntualizó que aún no hay fecha precisa para la presentación del Canciller Luis Videgaray, aunque se decidió que será recibido en comisiones.

El primer secretario convocado será el titular de la Secretaría de Desarrollo Social (SEDESOL), Eviel Pérez, que acudirá este martes 25 de septiembre, al Pleno.

El secretario de Hacienda y Crédito Público (SHCP), José Antonio González, se presentará el miércoles 3 de octubre, también ante el Peno.

El titular de la Secretaría de Salud, José Narro, estará en San Lázaro el jueves 4 de octubre, y se presentará ante comisiones.

El secretario de Energía (SENER), Pedro Joaquín; así como los directores de PEMEX, Carlos Alberto Treviño; y de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Jaime Francisco Hernández, estarán en el Pleno el próximo jueves 11 de octubre.

Alfonso Navarrete Prida, titular de la Secretaría de Gobernación (SEGOB), será convocado a comisiones el jueves 18 de octubre de 2018.

El secretario de Economía (SE), Ildefonso Guajardo, comparecerá ante comisiones en San Lázaro, el próximo martes 23 de octubre, a las 11 de la mañana.

Este mismo día y a la misma hora, se presentará la titular de la Secretaría de la Función Pública (SFP), Arely Gómez.

El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), Gerardo Ruiz, comparecerá el jueves 25 de octubre, ante el Pleno; y también ante la asamblea reunida en el Salón de Sesiones de la Cámara, acudirá el secretario de Educación Pública (SEP), Otto Granados. 

Indicó que dichas reuniones se llevarán a cabo con orden y respeto a los funcionarios comparecientes, por lo que no habrá escándalos ni eventos desafortunados.

Aseveró que el formato será distinto al que aplicó en la LXIII Legislatura, donde no era posible dialogar con los secretarios de Estado.

Para el desahogo de esos ejercicios, explicó, el funcionario citado tendrá 15 minutos para exponer argumentos.

Posteriormente, los diputados de todas las fracciones intervendrán por cinco minutos, a fin de formular preguntas.

El secretario o secretaria tendrán hasta cinco minutos para responder, y finalmente, el diputado tendrá otros tres minutos para revirar

Esa dinámica se repetirá hasta por tres rondas y la comparecencia cerrará con una intervención final del funcionario federal saliente. Masn/m
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Incremento al salario mínimo deberá ser paulatino: Delgado

El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados aseguró que la propuesta de su partido es que aumente hasta alcanzar lo necesario para consumir la canasta básica alimentaria.

RAFAEL MONTES.- Ciudad de México. El diputado Mario Delgado, coordinador parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, aseguró que el salario mínimo sólo se puede incrementar de manera paulatina y no como lo proponen los líderes de las bancadas de la oposición, quienes propusieron un aumento para llegar a 100 pesos y hasta 265 pesos.

Además, criticó que ahora sí el PRI proponga esta suma, 265 pesos, cuando en legislaturas anteriores se opuso a cualquier alza en el salario.

“Es muy fácil ahora proponer que se incremente de golpe, esa fue una petición que hubo durante muchos años y no se quiso atender por parte del PRI”, dijo Delgado en conferencia de prensa.

Ante las propuestas de las bancadas de oposición dijo que lo más relevante es que se ha logrado romper el mito de que el salario no podía ir por arriba de la meta de inflación esperada porque podría generar inestabilidad.

“Eso ya quedó demostrado que no es así porque durante muchísimos años se reprimió al salario mínimo, hay una pérdida del 70 por ciento del poder adquisitivo porque siempre se rezagaba el salario respecto de la inflación”, reprochó.

Delgado expuso que la propuesta de Morena en el siguiente gobierno “es ir incrementándolo poco a poco hasta que se llegue a alcanzar lo mínimo necesario para consumir la canasta básica alimentaria, pero esto tiene que hacerse de manera paulatina”.

Aseguró que “estamos a favor de que se incremente el salario mínimo, pero todos sabemos que no se puede incrementar de golpe porque eso sí generaría muchos desequilibrios, pero que vaya aumentando de manera permanente en términos reales el poder adquisitivo del salario, eso, sin duda, es uno de los objetivos que tiene y tendrá la siguiente administración”.   Jam/m
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Padierna plantea nuevo modelo de comunicación sin "despilfarro" 

La vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Dolores Padierna, se pronunció por un nuevo modelo de comunicación que logre la democratización del sistema de medios, el cual “no se alcanzará si no transformamos la situación actual de despilfarro del dinero público dedicado a la publicidad de los gobernantes”. 

Señaló la importancia de tener una verdadera ley de medios de comunicación, crear nuevos estatutos de autonomía, tener modelos eficaces y modernos con el propósito de que haya una cobertura nacional que garantice el derecho a la información y, de esa manera, se difunda la cultura y la educación. 

Un pendiente, consideró la legisladora de Morena, es lograr que el Instituto Federal de Telecomunicaciones sea un organismo autónomo. 

Además, opinó, se requiere replantear las funciones de las secretarías de Gobernación y de Comunicaciones y Transportes, y que “no sean una ventanilla para el control político o para quitar o dar concesiones; se necesita respetar los derechos de las audiencias”. 

Padierna Luna apuntó que el exceso de dinero público no ha mejorado la comunicación entre ciudadanos y gobernantes, tampoco optimizado la imagen que tiene la clase política y que fue castigada el 1 de julio. 

Los recursos del erario, indicó, tampoco mejoraron la condición laboral y salarial de reporteros y todos los trabajadores de la información; al contrario se convirtieron en multimedios por el mismo pago y, en los últimos 10 años, la situación ha sido peligrosa para el gremio. /gh/m


TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 24/09/18
HORA: 16:32
NOTICIERO: Notimex / 20minutos 
EMISIÓN: Tercer Corte  
ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex 
0

Congreso apoyará con miras al Sistema de Medios Públicos 

La diputada María de los Ángeles Huerta dijo que aunque hay un marco jurídico emanado de la reforma constitucional en materia de telecomunicaciones y radiodifusión, existen posibilidades de reforzar la composición en la Ley del Sistema Público de Radiodifusión del Estado y en general del Sistema de Medios Públicos. 

La organizadora del foro “Hacia una agenda legislativa en materia de Comunicación Pública”, expresó que el Congreso federal participará de modo responsable y democrático para que los medios de comunicación ofrezcan un andamiaje legislativo que permita, si es necesario, una reconfiguración o reordenamiento que esté más acorde a las demandas intelectuales y tecnológicas. 

Añadió que esta reunión es el primer eslabón para construir una agenda incluyente, “la idea es escuchar a todas las voces y que esta Cámara sea la mejor expresión de una Cámara de Diputados abierta, de una genuina casa del pueblo receptiva y sensible a todas las causas de la sociedad”. 

Huerta del Río puntualizó que es importante revisar, evaluar y analizar el papel de los medios de comunicación. “No hay duda de que este momento es muy importante para los medios de comunicación, es clave para la vida democrática del país”. 

Se pronunció por homologar los sistemas existentes y romper con esa “monstruosa” verticalidad comunicativa que ha costado mucho dinero; además, “sabemos que en un contexto de construcción democrática lo más importante es que los medios de comunicación lo acompañen”. 

Expresó que este proceso de cambio no se podría hacer de manera completa si no se cuenta con los medios adecuados para reflejar la nueva vida pública que ya no estará sesgada por el autoritarismo y la verticalidad que por tanto tiempo acompañaron al país. 

“Vamos a cumplir el sueño, parece que ahora sí, nos tardamos 30 años o más, pero llegó el momento y caminaremos”, aseguró la legisladora de Morena. 

Señaló que este y otros foros que se realizarán de forma continua serán abiertos a diversos sectores, no solo a representantes de los poderes Ejecutivo y Legislativo, habrá periodistas, académicos, productores, empresarios, la sociedad civil y organizaciones. /gh/m
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Solicita Senado a ASF que realice auditoría especial al proceso de entrega-recepción de la 64 Legislatura

Gerardo Cedillo, reportero: El presidente de la junta de coordinación política, el morenista Ricardo Monreal Ávila, informó que por acuerdo de la Junta de Coordinación Política, se solicitó a la Auditoria Superior de la Federación ASF que realice a partir de esta semana una auditoria especial, para transparentar el proceso de entrega recepción entre la 63 y 64 legislaturas.

Al detallar que el enlace del senado con la ASF será José Manuel del Río Virgen, en el oficio dirigido al auditor superior de la federación, David Colmenares, Monreal Ávila destacó que el arranque de esta nueva legislatura debe ser sobre la base de certeza y la austeridad.

Tras la reunión de los coordinadores parlamentarios, el presidente de la Jucopo, aseguro que no se trata de perjudicar a nadie, pero es necesario que haya total transparencia en este cambio de legislatura y una simple rendición de cuentas.

“Con la auditoría no buscamos nada, sino rendición de cuentas y transparencia. La misma que nos van a exigir a nosotros cuando concluyamos. Hoy nos interesa a nosotros que por vez primera somos mayoría, recibir bien para entregar bien. Saber qué recibimos, porque es tan amplio el Senado que no podemos darnos cuenta de que cómo está y por esa razón es la auditoría. No se busca perjudicar a nadie, no se busca perseguir nadie, pero lo que resulte se va a proceder”.

 El 31 de agosto, informó que con base en el documento de entrega recepción, se le notificó que de los 4 mil 932 millones de pesos que se autorizaron de presupuesto al senado para 2018, los senadores salientes ejercieron en 8 meses 3 mil 462 millones de pesos.

Dejaron a los nuevos integrantes de esta sexagésima cuarta legislatura mil 469 millones de pesos, para ejercer entre septiembre y diciembre, sin embargo, con el plan de austeridad, se prevé un ahorro de 500 millones en lo que resta del año, que serán devueltos a la tesorería de la federación para que los canalice en temas prioritarios.

El coordinador de Morena también anunció que se inscribirán en letras de oro en el Salón de Plenos el Movimiento Estudiantil de 1968, para recordar el 50 aniversario de lo sucedido el 2 de octubre de ese año en la Plaza de las Tres Culturas.

“Y la que predominó más es la del pleno, en un muro del pleno con letras doradas, por eso le decía que es histórico porque serán las primeras letras que se inscriban en el Senado de la República, en los muros del interior del Salón de Pleno de la Cámara de Senadores”.

 En el tema del reparto de comisiones legislativas, Ricardo Monreal expuso que aún no hay acuerdo, pues existe una disputa por el 20 por ciento de ellas, entre las que destacan las de Gobernación, Puntos Constitucionales, Derechos Humanos y Turismo, entre otras.

Al informar que la negociación ya quedo en manos de los coordinadores, garantizó que privilegiará el diálogo y el acuerdo antes de imponer su mayoría. dlp/m
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Senado investiga posible tráfico de influencias en juicios agrarios

Víctor Ballinas.- Ciudad de México. El Senado solicitó al Tribunal Agrario que informe a ésta Cámara la situación relativa a las sentencias resueltas por el Tribunal Unitario, en Tuxtepec, Oaxaca y además que detalle la relación de los juicios agrarios en trámite porque se presume que puede haber tráfico de influencias o vinculación con despachos para perder los negocios en detrimento del erario, en la Sedatu encabezada por Rosario Robles.

El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, en conferencia de prensa informó que ese es un acuerdo por unanimidad de todos los grupos parlamentarios ya que se requiere información que tiene que ver con el estado procesal de los juicios agrarios, los montos demandados y las superficies que comprenden, todo esto, subrayó, porque tiene que ver mucho "con pagos en donde se hallan las autoridades, no interponen recursos y dejan condenado al Estado Mexicano a pagar cantidades exorbitantes sin que Sedatu o el tribunal puedan cuidar el patrimonio de la nación".

En este caso, precisó, tiene que ver con bosques, tierras ejidales, aguas y terrenos nacionales, y el Senado hoy, tiene que hacer su función de contrapeso y de exigir rendición de cuentas de los tribunales en donde se tiene que ver su integración.

En un punto de acuerdo que presentó la semana pasada Monreal refirió que tan sólo en dos juicios se condenó a pagar 851 millones de pesos a la Sedatu, y además "se han identificado sentencias de los tribunales agrarios recientes en los que se ha determinado condenas de pago de compensaciones o indemnizaciones a la Sedatu, por cantidades que requieren ser consideradas en la planeación de las finanzas públicas, ya que pueden constituirse en un pasivo que recibirá la próxima administración".   Jam/m
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Reabrir caso Pasta de Conchos y rescatar cuerpos, promete Gómez Urrutia

El secretario del Sindicato de Trabajadores Mineros, Metalúrgicos y Similares de la República Mexicana se reunió en privado con viudas de mineros

NOTIMEX.- El senador Napoleón Gómez Urrutia se comprometió a rescatar los cuerpos de mineros que murieron en la mina Pasta de Conchos, en Coahuila, en febrero de 2006.

El también secretario general del Sindicato de Trabajadores Mineros, Metalúrgicos y Similares de la República Mexicana se reunió en privado con viudas de mineros, a quienes les prometió que se hará justicia y se castigará a los responsables de lo sucedido.

El legislador de Morena anunció que se impulsarán tres demandas fundamentales que son: reabrir la investigación; el reinicio del rescate de los cuerpos; y lograr la justa y digna indemnización.

“Sé que han pasado muchas cosas, que mucha gente ha interferido de mala manera, que se ha manipulado a la opinión pública y que es una vergüenza lo que han hecho, porque han querido desvirtuar las cosas”, dijo.

Asimismo, exhortó a las viudas de los trabajadores fallecidos a continuar organizadas y fortalecer el movimiento, ya que señaló que el camino para lograr los objetivos no será fácil.   Jam/m
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En caso Ayotzinapa este gobierno hizo todo lo que estaba en sus manos para esclarecerlo, asegura Osorio Chong

Gerardo Cedillo, reportero: Al cumplirse este miércoles 4 años de los hechos de Iguala, Guerrero, que derivaron en la desaparición y presunto asesinato 43 normalistas de Ayotzinapa, el coordinador del PRI en el senado, Miguel Ángel Osorio Chong, se dijo satisfecho del trabajo que realizaron las instituciones del gobierno de la República para esclarecer este caso.

“Estoy muy claro que mi responsabilidad la cubrí siempre de frente y siempre con transparencia, para poder ayudar y aportar a resolver este asunto del estado de Guerrero, del municipio de Iguala”.

El ex secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio defendió la verdad histórica del caso Ayotzinapa: los estudiantes fueron secuestrados por policías municipales de Iguala y Huitzuco, entregados al crimen organizado, que después los incineró.

Miguel Ángel Osorio Chong, reveló que pesar de que el exgobernador de Guerrero, el perredista Ángel Heladio Aguirre Rivero fue presuntamente cómplice de la fuga del expresidente municipal de Iguala, José Luis Abarca y su esposa, señalados de ser los autores intelectuales de la desaparición de los 43 normalistas de Aytozinapa, la PGR no procedió en su contra por no tener elementos suficientes para su detención.

“Nunca que yo recuerde hubo en las manos de la PGR instrumentos para decir que tuvo algo que ver en la participación. Yo lo señalé como quien no hizo su trabajo, lo señalé y sé que causé mucha molestia porque le recordé que le dije: no dejes escapar a Abarca. Sobre eso, fue un señalamiento. Pero, sobre lo otro, la verdad es que la PGR pues a pregunta expresa nos dijo que no tenía elementos suficientes para una detención”.

Sobre la inseguridad, los miles de muertos y la violencia que se vive en amplias regiones del país, el senador del PRI dijo que no es atribuible al gobierno federal, ya que atendió con eficacia y oportunidad sus responsabilidades, pero acusó que la culpa es de estados y municipios que no cumplieron con su responsabilidad. dlp/m
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Senado acuerda inscribir leyenda en recinto, en memoria del 68

Víctor Ballinas.- Ciudad de México. La Junta de Coordinación Política del Senado acordó por unanimidad inscribir en los muros del salón de Plenos, con letras doradas la referencia al Movimiento Estudiantil de 1968. Ello, 50 años después de la matanza.

En conferencia de prensa, el coordinador de los senadores de Morena y presidente de la Jucopo, Ricardo Monreal, informó que por unanimidad se llegó a ese acuerdo que “será un hecho histórico”, ya que representan las primeras letras que se inscriben en los muros del pleno del Senado.

Una comisión fue integrada para definir la mejor ubicación de esas letras, recordando la tragedia, para que nunca más vuelva a repetirse.

Monreal abundó que se espera quede concluido el proceso antes del próximo 2 de octubre. De igual forma, dijo que en la sesión se hará un pronunciamiento con relación a los cuatro años de la desaparición de los estudiantes de Ayotzinapa.

Reiteró que en la cerca del Senado se montará una exposición con las fotografías de los 43 estudiantes desaparecidos de la Normal Rural de Ayotzinapa, y sin duda, habrá un debate sobre ese terrible hecho.   Jam/m
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