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TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 28/09/2018
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NOTICIERO: Excélsior Online
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Excélsior

Diputados citan a encargado de PGR por caso Javier Duarte

Tras enfatizar que la sentencia para Javier Duarte es un incentivo nacional al saqueo y una carta abierta a la impunidad, los diputados federales citaron al encargado de la Procuraduría General de la República (PGR), Alberto Elías Beltrán, para que hable de las pruebas que presentó contra el exgobernador de Veracruz e informe sobre las medidas para recuperar los recursos públicos desviados.

Por unanimidad, los diputados aceptaron un punto de acuerdo de urgente y obvia resolución que presentó el PAN, para que el encargado de despacho de la PGR se reúna con un grupo de diputados y explique por qué las pruebas que presentó contra Duarte desencadenaron una condena de nueve años de prisión y multa de 58 mil 890 pesos. 

Qué venga y rinda cuentas el encargado de despacho de la PGR y nos explique a los diputados y a las diputadas las razones por las que Duarte tiene esa raquítica sentencia. Que venga el encargado de despacho a hablarnos de frente, de cara a la nación y nos informe sobre las acciones de extinción de dominio y de recuperación de activos que se han realizado respecto a los bienes relacionados con las conductas ilícitas en este caso”, exclamó el panista Jesús Guzmán.

El punto de acuerdo incluso fue apoyado por el PRI. Héctor Yunes, excandidato a gobernador de Veracruz, afirmó que si bien es un juez quien dicta las sentencias, también está claro, que lo hace con base en los elementos que le aporta la PGR.

No más sentencias pequeñas para grandes ladrones, que la justicia se aplique sin distingo, sin privilegios (…) Por eso urgimos a que las autoridades en la materia, en la medida en que nuestro marco jurídico lo permita corrijan, y que lo hagan muy pronto, de lo contrario, sólo en una breve fracción de tiempo veremos a Javier Duarte libre por la buena conducta que seguramente va a observar tras las rejas, buena conducta, por cierto, que no observó como gobernador de Veracruz”, resaltó.

Raquel Bonilla, de Morena, dijo que seguramente Duarte de Ochoa se está riendo de la sentencia que representa una burla al sistema de justicia.

Javier Duarte se debe de estar riendo desde prisión al recordar que durante su gobierno, él, en dos días decidió encarcelar a un par de tuiteros acusándolos de terrorismo equiparado con una pena de tres a 30 años de prisión sin derecho a fianza”, dijo. ar/m
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No legislaré con ocurrencias, asegura Sergio Mayer

Sergio Mayer, designado presidente de la Comisión de Cultura en la Cámara de Diputados, aseguró que no la dirigirá con ocurrencias y trabajará de la mano con las secretarías de cultura municipales, estatales y federal; no obstante, lamentó la discriminación de la que ha sido objeto por su pasado en el medio del espectáculo.

En una entrevista con El Sol de México, el legislador rechazó orquestar una campaña en contra del PES para quedarse con la comisión y acotó que él ganó con el voto de los ciudadanos por lo que nadie le regaló nada.

Sergio Mayer anticipó desde su primer día como diputado que buscaría presidir este órgano legislativo; sin embargo, el pasado lunes Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados (Jucopo) y líder de los legisladores de Morena, designó las comisiones de Cultura y Salud a su aliado político: el Partido Encuentro Social (PES).

Diversos personajes del espectáculo protestaron en San Lázaro por la repartición, lo que obligó a Delgado a replantear las asignaciones, bajo la justificación de que “por un acuerdo”, decidieron intercambiar entre PES y Morena dichas comisiones por las de Trabajo y Deporte.

El PES ha dicho que su diputado tenía mejor perfil que tú.
De ninguna manera voy a poner en tela de juicio los perfiles de Encuentro Social, al contrario, les tengo mucho respeto.

¿Hiciste una manifestación en contra de Encuentro Social?
Las comisiones no se deciden por traer una manifestación. De ninguna manera iba yo a traer una manifestación (…) Es muy delicado porque están poniendo en un tema de vulnerabilidad del Congreso. Soy diputado porque me avalan 114 mil votos de mi distrito. Hice mi campaña, yo no soy plurinominal como muchos otros diputados, yo lo trabajé y me avala mi distrito, y hoy me avalan los votos de mis compañeros para ser presidente de la comisión de cultura.

¿Cuáles son los ejes que ofrecerías para catapultar la cultura?
A mí me toca la parte de presupuestos y de legislación, yo me tengo que adaptar y ver el proyecto que lleva Alejandra Frausto, no es un tema de ocurrencias, yo no voy a ver qué se me ocurre. Yo tengo que buscar a los secretarios de Cultura de los estados y los municipios para ver cómo podemos trabajar.

¿Tienes la capacidad?
Llevo 35 años de carrera y he estado en el teatro, en el cine, he hecho radio, y me he mantenido 35 años en mi carrera, que ojo, soy muy respetuoso de la parte cultural.

La cultura es punto y aparte. Por eso soy incluyente porque quiero aprender y entender de los intelectuales, en qué los puedo apoyar. Yo no tengo que haber escrito un libro, y a lo mejor hay gente que escribe libros y no necesariamente puede operar cosas en la parte administrativa, en la parte de presupuestos o la parte legislativa.

Hugo Eric Flores dijo que se reservan el derecho de admisión para los strippers…
Él puede manejar su partido como quiera y tiene toda la razón; o sea yo no puedo decirle qué haga y qué no haga en su partido.

Con estas descalificaciones, ¿crees que tratan de demostrar tu ignorancia en el tema?
Pueden estar cuestionando, hoy en día estoy de este lado, lo mismo dijeron cuando dije que iba a ser diputado: ¿por ser actor no tengo derecho a participar en política?, eso se llama discriminación. Me parece gravísimo, eso es como si dijeren que una mujer no puede presidir la comisión de seguridad pública porque es mujer.

Hay que tener mucho cuidado con las expresiones. En este caso, ese tipo de expresiones son discriminatorias.

¿Defenderías el presupuesto para la Secretaría de Cultura y lo diversificarías?
Por supuesto, ese es uno de mis proyectos, eso es parte de lo que tenemos que trabajar. Tengo que cabildear aquí, y que tengan mejores condiciones la cultura, eso es un hecho y es parte de lo que vamos a trabajar, es por facto el que se haga.

¿Estás consciente de lo importante que es que un partido de izquierda tenga que defender la cultura, como siempre lo han abanderado?
La cultura siempre se había dejado a la derecha y siempre había sido olvidada y hoy en día ustedes van a ver lo que vamos a hacer en cultura, estoy consciente del reto. Lo único que digo es, lamento mucho que descalifiquen sin conocer el trabajo que vamos a hacer, pero aquí estamos. bmj/m
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Para presidir Comisión de Cultura no hay que ser Sócrates: Sergio Mayer

El diputado federal por Morena Sergio Mayer aseguró que no se necesita ser Sócrates para presidir la Comisión de Cultura en la Cámara de Diputados y dijo estar orgulloso de haber sido integrante del grupo Garibaldi y del show Sólo para Mujeres.

"Estoy muy orgulloso de mi pasado y de mi trabajo tanto en Garibaldi, en Sólo para mujeres, en todo lo que he hecho, las películas, obras de teatro, telenovelas, porque gracias a ese trabajo hoy estoy en donde estoy, y volvería a hacer todo lo que he hecho porque he generado empleos, he generado trabajo, he pagado impuestos, nunca he vivido del erario público", aseguró.

El también actor y cantante dijo que "para ser presidente de la Comisión de Cultura tampoco necesitas ser Sócrates".

En una entrevista con Milenio dijo que tiene el perfil adecuado para presidir la Comisión de Cultura; "Me considero un buen perfil para presidir la comisión y voy a aprender mucho, tengo mucho que aprender especialmente en el tema cultural y tengo que ser humilde y honesto". 

Aseguró que desde la comisión apoyará los proyectos de Alejandra Fraustro, quien será la titular de la Secretaría de Cultura.

"Quien lleve la batuta es la secretaria de Cultura, no voy a ser yo, yo solamente voy a apoyar desde la parte legislativa, desde la parte de presupuesto y quién determinará cuál es el proyecto cultural será Alejandra Frausto".

Y agregó "Entonces, sigan hablando, sigan criticando, sigan perdiendo el tiempo criticando mientras yo estoy trabajando tratando de cambiar México".

En su cuenta de Twiiter ha replicado algunos comentarios de felicitación por su cargo en San Lázaro. Duración 00’’, nbsg/m. 
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Señala PAN a sobrino de Sánchez Cordero por anulación de elección en Querétaro

El presidente del Partido Acción Nacional (PAN), Marcelo Torres Cofiño, denunció que Morena “y lo que queda del PRI” encabezan una “embestida” contra los triunfos obtenidos el pasado 1 de julio, como muestra la anulación de la elección en Querétaro decretada por el Tribunal Electoral del Poder Federal de la Federación (TEPJF).

Además, acusó que la anulación es a todas luces irregular pues en ella estuvo involucrado Emilio Sánchez Cordero Grossman, sobrino de la senadora morenista Olga Sánchez Cordero.

En conferencia de prensa, el líder nacional panista señaló que “en un hecho inconcebible, el magistrado ponente fue Emilio Sánchez Cordero Grossman, sobrino de la anticipadamente designada Secretaría de Gobernación por Morena, Olga Sánchez Cordero”, lo que constituye “un evidente conflicto de interés” que debió obligarlo a excusarse del caso.

Dado que cometió “errores ridículos” en su resolución, agregó, “la frivolidad ligada al parentesco abre la sombra a una decisión a modo”.

Por su parte, el candidato panista al municipio, Luis Nava, indicó que anular la elección en estas circunstancias sentaría un precedente que "dañaría gravemente un derecho constitucional de todos”. 

“A todas y todos los queretanos, (quiero) decirles que, con la frente en alto, que con los argumentos jurídicos y los votos en la mano, vamos a defender el triunfo. No solamente vamos a ganar, porque ya ganamos: vamos a hacer que se respete la voluntad de todos los queretanos”.

Finalmente, el coordinador general jurídico de Acción Nacional envió “un mensaje muy claro” a Morena y al presidente electo Andrés Manuel López Obrador para que “dejen de meterse en temas de procesos electorales”.

“Desde aquí, a Julio Scherer, que va a ser el próximo consejero jurídico de la Presidencia, que sabemos que ha presionado a magistrados en asuntos anteriores. Desde aquí, a la presidenta del Tribunal Contencioso Administrativo de la Sala de la Ciudad de México, esposa, por cierto, de Rioboó, que también se mete en temas electorales. Desde aquí les decimos un ya basta en entrometerse en las decisiones democráticas de este país”.

“Cualquier intromisión de los tribunales o de la propia ex ministra Olga Sánchez Cordero a través de su sobrino, no lo vamos a permitir y vamos a hacer respetar la voluntad de los ciudadanos, remató Eduardo Aguilar. ys/m.
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Ernesto D' Alessio presidirá la Comisión del Deporte

Ernesto D 'Alessio, diputado federal del Partido Encuentro Social (PES), estará al frente de la Comisión del Deporte de la Cámara de Diputados.

En su cuenta de Twitter, el hijo de la cantante Lupita D' Alessio escribió: "Dicen que el deporte es vida y salud. El deporte salvó mi vida. El deporte es importantísimo para la formación física, mental, emocional y social de un país. No cuentan con un político, cuentan con un aliado, un ciudadano que anhela lo mejor para México".

La medallista olímpica, Ana Gabriela Guevara, era otro nombre que sonaba para dirigir dicha comisión, pero dejará su puesto como diputada federal para presidir la Comisión Nacional del Deporte (Conade), por orden del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador. nbsg/m. 
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PES: Nuestra propuesta para Cultura era mejor que la de Morena

Hugo Eric Flores Cervantes, presidente del Partido Encuentro Social (PES), afirmó en entrevista para ‘Estrictamente Personal’ con Raymundo Riva Palacio que su propuesta para presidir la comisión de Cultura de la Cámara de Diputados era mejor que la que presentó Morena.

“En el tema de Cultura seguimos creyendo que el perfil que presentamos era por mucho superior. Propusimos un historiador de Tabasco con un amplio currículum. Ricardo de la Peña era mucho más importante. Ojalá se hubieran avalado perfiles, un historiador contra un actor”.

Flores Cervantes señaló que debió haber existido alguna negociación previa con el Partido Revolucionario Institucional (PRI) y con el Partido Acción Nacional (PAN), ya que con Encuentro Social se dio un día después, luego de que ya se había hecho el anuncio.

“La comisión de Cultura siempre había sido presidida por el PAN. Nos llama la atención que no se manifestaron antes, hubo un movimiento político interno para que nos quitaran esta comisión y se armara esta alharaca”, enfatizó.

En lo que respecta a la Comisión de Salud, Flores Cervantes enfatizó que ellos no la solicitaron y que estuvieron dispuestos a hacer política y negociarla por la Comisión de Vigilancia, sin embargo, pese al rechazo, están dispuestos a cumplir su palabra.

“Creo que fue Sergio Mayer y Marta Tagle, ellos traían Vigilancia y nosotros la queríamos, ellos querían Salud podíamos negociar e intercambiamos, la poníamos en la mesa, pero vamos a cumplir con el bloque parlamentario, nos piden las comisiones y con mucho gusto, pero ojalá se hubieran avalado perfiles. Vamos a cumplir nuestra palabra”.

El presidente del PES reiteró que su partido está más vivo que nunca.

“Estamos ante el Tribunal, estamos convencidos que sacamos más del 3%. Tenemos más de 88 diputados locales en todo el país. El PES es un partido que existe y está vivo y el coletazo judicial está repercutiendo en alguna negociación”, concluyó.

Con información de Estrictamente Personal con Raymundo Riva Palacio. nbsg/m. 


TEMA(S): Información General
FECHA: 28/09/18
HORA: 12:50 AM
NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACIÓN: Online
GRUPO: MVS Comunicaciones

Guajardo presentará al Senado nuevo acuerdo comercial con EE.UU.

Este viernes se espera que el Gobierno Federal envíe al Senado de la República el texto del acuerdo comercial con Estados Unidos para que se inicie la revisión del mismo. Lo anterior de acuerdo con el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado y coordinador de Morena, Ricardo Monreal.

A través de su cuenta de Twitter, el senador señaló que el documento será entregado alrededor de las 18:00 h, al mismo tiempo que se presenta en Estados Unidos. Explicó que lo anterior es una buena noticia para la nación.

Monreal, quien informó previamente que Ildefonso Guajardo será quien entregue el documento, señaló que también en las próximas horas se definirá si Canadá se suma al tratado, “por lo que hemos solicitado de manera formal al Ejecutivo federal que se entregue el texto del entendimiento comercial al Senado”.

Se espera que la presentación del acuerdo inicie un difícil proceso de aprobación en el Congreso de Estados Unidos ante la ausencia de Canadá en el mismo, lo que supone el fin del Tratado de Libre Comercio de América del Norte. ys/m.
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¿Por qué no es viable eliminar el impuesto a las gasolinas?

Durante la administración de Enrique Peña Nieto fue aprobado en 2013 el aumento al impuesto a las gasolinas, causando las críticas de integrantes del partido Morena y la molestia entre la población mexicana. 

Sin embargo, existe sustento suficiente para afirmar que este aumento es necesario pues de acuerdo a la próxima titular de la Secretaría de Energía, Rocío Nahle, el Impuesto Especial Sobre Productos y Servicios (IEPS) que se aplica a la gasolina son destinados para realizar obras públicas, como sucede en muchos otros países.

En entrevista para Telereportaje, Nahle recordó que cuando ella fue diputada, su bancada intentó sin éxito echar abajo la aprobación de dicho aumento. 

"En Morena nos oponíamos a que no se aumentara el IEPS, pero lo aumentaron, después dijimos: hay que ajustarlo, pero dijeron que no se podía porque ya se tenía un presupuesto y si se reducía, estados como Campeche, Chiapas y Tabasco iban a tener menos presupuesto", explicó. 

Aseguró que una de las prioridades durante el primer año de gestión del presidente electo Andrés Manuel López Obrador será trabajar con la legislación "tal y como está", pero con el fin de convertir a Petróleos Mexicanos en una empresa competitiva.

Cabe destacar que actualmente la gasolina incluye el Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS); el Impuesto al Valor Agregado o Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA), y el Impuesto Sobre la Renta (ISR). bmj/m
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López Obrador nominará a Jonathan Heath como subgobernador de Banxico: Urzúa

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, nominará en diciembre al economista independiente Jonathan Heath como subgobernador del banco central, comentó a Reuters el viernes el futuro secretario de Hacienda, Carlos Urzúa.

Heath sustituiría en la Junta de Gobierno de Banco de México a Manuel Ramos Francia, cuyo término como subgobernador concluye a fin de este año. 

El nombramiento de Heath debe ser ratificado por el Senado.

Urzúa dijo a Reuters antes de las elecciones presidenciales del 1 de julio que López Obrador intentaría incorporar "sangre fresca" a la junta de gobierno del banco central una vez que expiraran los periodos de sus miembros actuales.

El futuro secretario dijo entonces que era importante tener nuevas perspectivas en la junta del Banco de México, aunque rechazó con firmeza la idea de alterar el enfoque del ente monetario de preservar la estabilidad de los precios.

La Junta de Gobierno del Banco de México está integrada por cinco miembros, entre los cuales está el Gobernador que preside la junta y cuatro subgobernadores.

¿QUIÉN ES JONATHAN HEATH?

Heath, doctor en economía por la Universidad de Pennsylvania, laboró varios años en el área de análisis de HSBC.

Se ha especializado en el estudio de perspectivas macroeconómicas de México.

Empezó su carrera profesional construyendo modelos macroeconométricos para el gobierno mexicano y Wharton Econometrics. 

Jonatahan Heath ha sido profesor en la Universidad Autónoma Metropolitana Azcapotzalco, la Universidad Panamericana, el Tecnológico de Monterrey, la Universidad Anáhuac, la Universidad de las Américas y en la Universidad Iberoamericana, impartiendo cursos relacionadas a la economía mexicana, su historia y sus perspectivas.  Ha sido conferencista invitado en alrededor de 30 universidades en México y en Estados Unidos.

Ha escrito más de dos mil artículos que han aparecido en cerca de 60 periódicos y revistas, tanto en México como en el exterior.

Ha dado conferencias sobre las perspectivas de la economía mexicana y América Latina en más de veinte países.

Jonatahan Heath también es comentarista frecuente en radio y televisión.

A mediados de 2010 fue investigador invitado en el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), donde escribió el libro, “Lo que Indican los Indicadores: como utilizar la información estadística para entender la realidad económica de México”.

A partir del libro, se implementó el Diplomado sobre Indicadores Macroeconómicos de México en el Foro Educativo del Museo Interactivo de Economía (MIDE).

Los títulos de algunos de sus libros anteriores son “Para Entender al Banco de México” y “La Maldición de las Crisis Sexenales”. ar/m
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Eurodiputados instan a López Obrador a llevar a cabo reformas contra la corrupción

Un grupo de 14 eurodiputados de la Izquierda Unitaria y Los Verdes instaron hoy al presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador, a llevar a cabo una agenda de reformas contra la impunidad y la corrupción y en favor de los derechos humanos.

Los parlamentarios expresaron en una carta dirigida a López Obrador su “preocupación por la situación de los derechos humanos, la impunidad y la corrupción en México“. 

“México necesita un cambio y éste empieza impulsando reformas de profundidad para acabar con la impunidad y la corrupción”, subrayan.

La carta, hecha pública por los eurodiputados, recuerda los avances legislativos de los últimos años en el país para mejorar la situación de los derechos humanos, como la Ley General de Desaparición Forzada y Desaparición por Particulares y la Ley General contra la Tortura y otros tratos o penas crueles, inhumanos o degradantes.

“Si bien celebramos que esta segunda cumpla con todos los estándares internacionales, llamamos a que su Gobierno implemente adecuadamente dichas leyes, teniendo en cuenta la opinión de las personas afectadas, sus familiares y la sociedad civil”, piden los parlamentarios.

En su opinión, es “esencial dotar a estas leyes de mecanismos y de presupuesto para que se puedan cumplir sus objetivos”. ar/m
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Jiménez Espriú anuncia consulta sobre NAICM para 28 de octubre

Javier Jiménez Espriú, próximo secretario de Comunicaciones y Transportes, informó que el 15 de octubre tendrán los resultados de los estudios que realiza una organización internacional europea sobre la propuesta de construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAICM) en Santa Lucía. Asimismo, informó que preparan la consulta para el 28 de octubre sobre dónde debería construirse el nuevo aeropuerto.

Entrevistado al término de una reunión que sostuvo el presidente electo Andrés Manuel López Obrador señaló que dichos estudios que realiza una organización internacional europea servirán para tener datos para el caso de Santa Lucía. 

Agregó que hasta el momento no se determina cuáles serán los mecanismos que utilizarán para la consulta para definir el lugar donde se debe construir el nuevo aeropuerto. Precisó que en una primera instancia este estudio tendrá un costo de 150 mil dólares, y permitiría confirmar lo que han dicho los técnicos sobre la viabilidad del proyecto que proponen en Santa Lucía, y si existe viabilidad y gana esta opción en la consulta mandarían a realizar el siguiente estudio de arquitectura del espacio aéreo.

El próximo funcionario federal detalló que siguen trabajando en el tema y el miércoles organizarán un foro con los pueblos que están en contra del aeropuerto.

Al referirse a la reunión, agregó que entre los proyectos que tiene la próxima Secretaría a su cargo están el Tren México-Toluca, el aeropuerto, la construcción de 300 caminos con mano de obra, arreglar los puertos, entre otros.

Asimismo, añadió que en su sector la única modificación que hay es que la subsecretaría de Comunicaciones se convierte en Subsecretaría de Tecnologías de la Información, con las funciones obvias de la nueva forma de trabajar. ar/m  
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Embajada de México en Indonesia, atenta a connacionales tras sismo y tsunami

La embajada de México en Indonesia se mantiene atenta a la situación de los connacionales en ese país, luego del sismo de magnitud 7.5 ocurrido este viernes.

A través de su cuenta de Twitter, puso a disposición de la comunidad mexicana el número de emergencias para protección y asistencia consular: +62-858-8891-0000.

De acuerdo con el Servicio Geológico de Estados Unidos (USGS, por sus siglas en inglés), un terremoto de magnitud 7.5, con epicentro a 78 kilómetros al norte de la ciudad de Palu y a 10 kilómetros de profundidad, sacudió la isla indonesia de Célebes.

Tras este movimiento, un tsunami con olas de entre 1.5 y 2.0 metros se generó en la ciudad de Palú, ubicada a 80 kilómetros del epicentro del terremoto de magnitud 7.5. ys/m.
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Aristegui regresará a la radio en horario matutino

Es oficial, la periodista Carmen Aristegui regresará a la radio.

En conferencia de prensa, la mañana de este viernes, la comunicadora anunció una alianza de Aristegui

Noticias con Grupo Radio Centro, con el objetivo de abrir un nuevo espacio informativo que será encabezado por ella misma desde el 17 de octubre.

Dicho noticiero va a transmitirse de lunes a viernes de 7 a 10 de la mañana, a través de la frecuencia 97.7 fm en la Ciudad de México; y algunas localidades del país.

"La libertad de expresión es el eje principal de esta alianza", comentó Carmen Aristegui. ys/m.
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Diputados de Morena, a favor de regular consumo de algunas drogas

Angélica Melín, reportera: En la Cámara de Diputados, integrantes de la bancada del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA), se pronunciaron a favor de discutir de manera seria, la regulación de drogas en México, como la marihuana.

Durante un foro temático, los diputados Manuel Huerta y Víctor Varela, coincidieron en que el ordenamiento del consumo de algunos estupefacientes, deben tener un enfoque de salud, sin criminalizar al usuario.

Los congresistas señalaron, en concordancia con especialistas invitados a la Cámara de Diputados, en que la ineficaz política antidrogas a nivel mundial, la inadecuada estrategia de seguridad en el país y el incremento del mercado ilegal, obligan a tomar decisiones encaminadas a la regulación de algunas sustancias.

Indicaron que el análisis al respecto debe llevarse a cabo de manera integral, ya que implica distintos factores como el económico, de seguridad, de salud y social.

Manifestaron que la realidad del país, en sus distintas regiones, no permitiría retomar modelos como los aplicados en Uruguay o Canadá; aunado a que se debe valorar los pros y los contras de regular el uso y consumo de marihuana, de la amapola, así como determinar qué tratamiento deben tener las drogas sintéticas.

Enfatizaron que la llamada guerra contra el narcotráfico ha dejado secuelas y efectos sumamente negativos, con decenas de miles de muertos y desaparecidos y descomposición social y económica, por lo que es preciso ajustar la estrategia.

En ese marco, la directora general de México Unido Contra la Delincuencia (MUCD), Lisa María Sánchez Ortega, expresó que en México la regulación podría iniciar elaborando un registro de pequeños productores de marihuana, para iniciar el ordenamiento y evitar que sigan siendo víctimas de la delincuencia organizada. 
 
También debe valorarse la regulación de "drogas fuertes" que podrían ser utilizadas en la industria farmacéutica, para tratar a pacientes con dolor crónico, recomendó. Masn/m
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Habrá sesión solemne en San Lázaro por Movimiento Estudiantil del 68

También será inscrita en el Muro de Honor de la Cámara de Diputados con la leyenda "Al Movimiento Estudiantil de 1968, en memoria de los caídos en la lucha por la democracia".

NOTIMEX.- La Cámara de Diputados aprobó el acuerdo de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) para llevar a cabo una sesión solemne el próximo 2 de octubre en honor y memoria del Movimiento Estudiantil de 1968.

Como parte de este acuerdo, la Cámara de Diputados y el Senado de la República han convocado a toda la ciudadanía a asistir el próximo martes 2 de octubre a la ceremonia de izamiento a media asta de la Bandera Nacional, en conmemoración de los 50 años de los hechos ocurridos en la plaza de las Tres Culturas, Tlatelolco.

La ceremonia se llevará a cabo en el Zócalo capitalino a las 8:00 horas y forma parte de las acciones con las que el Congreso de la Unión rinde honores al Movimiento Estudiantil de 1968, informó la Cámara de Diputados en un comunicado.

Esa misma fecha, será inscrita en el Muro de Honor de la Cámara de Diputados con la leyenda "Al Movimiento Estudiantil de 1968, en memoria de los caídos en la lucha por la democracia".   Jam/m
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En 48 horas podría definirse el futuro de Canadá en TLCAN: Guajardo

Iván E. Saldaña, reportero: El secretario de Economía, Ildefonso Guajardo Villareal anunció este viernes que en las próximas 48 horas se podría definir si el Tratado de Libre Comercio de América del Norte se conserva trilateral o sólo bilateral entre México y Estados Unidos.

Al reunirse esta tarde con los senadores de la República, dijo que al momento “nadie puede meter la mano en la lumbre” para saber si Canadá y Estados Unidos alcanzarán un acuerdo, pero dijo que sus pares en ambos países le han manifestado la voluntad de llegar a la brevedad a una conclusión.

“En las próximas 48 sabremos si vamos a ir a un texto trilateral o vamos a vernos en la necesidad de subir un texto del entendimiento bilateral para luego definir las acciones legales de poder mantener la posibilidad de la trilateralidad”, dijo desde el Senado.

El pasado 26 de septiembre, la Junta de Coordinación Política del Senado solicitó las secretarías de Economía y de Relaciones Exteriores entregar a los legisladores los documentos oficiales sobre la negociación del acuerdo bilateral comercial México-Estados Unidos.

Por dicho motivo, Guajardo Villareal acudió este viernes al recinto para pedir a los senadores esperar al anuncio de ambos países, y en su lugar recibir un resumen ejecutivo de cada uno de los capítulos integrados en las actuales negociaciones.

Al respecto, el presidente de la Jucopo, Ricardo Monreal, dijo que en el Senado “estamos listos para analizar el contenido, los acuerdos, los alcances y las consecuencias que pudiera tener en beneficio nuestro país”.

Este viernes los gobiernos de Estados Unidos y México entregaron el primer borrador del texto de "entendimiento" comercial alcanzado, luego de varios meses de negociaciones, con esto se buscará que los respectivos congresos den su aprobación para la nueva versión del TLCAN lo antes posible, sin embargo, en este texto no se incluye a Canadá, que hasta el momento no ha logrado arreglar sus diferencias con los estadounidenses. Masn/m
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Entregan a Espriú reporte de la Comisión Especial del NAIM en San Lázaro

Angélica Melin Campos, reportera: El designado titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) para la siguiente administración, Javier Jiménez Espriú, recibió el reporte final de la Comisión Especial de Seguimiento al tema del Nuevo Aeropuerto de la LXIII Legislatura de la Cámara de Diputados.

El documento le fue entregado por el ex diputado federal y titular de esa instancia parlamentaria, Rafael Hernández Soriano.
 
Al finalizar la reunión que se llevó a cabo en privado, el ex congresista indicó que el documento de 158 páginas, incluye datos e información recabada por la Comisión legislativa.
 
Presenta el análisis de diversos especialistas, sobre los "dilemas" en la construcción de la nueva Terminal, el destino de los terrenos de la actual terminal aérea, los efectos sociales y ambientales de la obra en marcha, consideraciones sobre movilidad en la zona oriente de la Ciudad de México y una evaluación sobre los riesgos financieros del Nuevo Aeropuerto, abundó.
 
Detalló que se solicitó al futuro funcionario, privilegiar la opinión de especialistas y técnicos, respecto a la sobre la viabilidad del proyecto en marcha y de las alternativas propuestas por el Presidente electo, y después, ponderar los resultados de la consulta prevista para el mes de octubre.
 
Al ingeniero Jiménez Espriú se le pidió dar a conocer de manera pública e íntegra, los estudios técnicos sobre la obra y las otras alternativas, encargados por el gobierno de transición, a fin de evaluarlos y que la ciudadanía esté al tanto de su contenido. dlp/m
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Salario mínimo debe rebasar la barrera de los 100 pesos diarios en 2019: Luisa María Alcalde

Juan Enrique Velázquez, reportero: Tras reunirse con integrantes del gremio de Telefonistas de la República Mexicana, aglutinado a la Unión Nacional de Trabajadores, que agrupa a las principales organizaciones del sindicalismo independiente en país, la próxima titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social dijo que el salario mínimo debe rebasar la barrera de los 100 pesos diarios el próximo año.

Al encabezar la clausura de los trabajos de la LXIII Convención del STRM, Luisa María Alcalde Lujan, precisó que la mencionada percepción debe elevarse de manera paulatina.

Dijo que ya se trabaja para alcanzar el objetivo por lo que se dialogará con todos los sectores involucrados en el tema.

Ante Francisco Hernández Juárez, dirigente del Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana y presidente colegiado de la UNT, la próxima responsable de la política laboral del país dijo que se tienen enormes retos por delante, por lo que el diálogo permanente con todas las organizaciones sindicales, sociedad civil y la ciudadanía será fundamental para avanzar.

Luisa María Alcalde Lujan recalcó que todos los días se está trabajando para iniciar el uno de diciembre con la Cuarta Transformación que en el ámbito laboral contempla la promoción y la garantía de la libertad, de la democracia y de la transparencia, por lo que llamó a la unidad.

De esta manera quien será la nueva secretaria del Trabajo y Previsión Social, propuso un diálogo de inmediato transparente para abatir la simulación en el sector laboral del país. dlp/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 28/09/18
HORA: 16:19
NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal

Trudeau pide a AMLO intervenir en negociación con EU por TLCAN

Misael Zavala, reportero: El primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, llamó por teléfono a Andrés Manuel López Obrador para pedirle que interviniera para llamar a Estados Unidos al entendimiento ante la difícil negociación del Tratado de Libre Comercio con América del Norte (TLCAN).

Tras un encuentro con el gobernador de Querétaro, Francisco Domínguez, el presidente electo explicó que la llamada fue realizada por Trudeau ayer por la noche y quien se encargará de intervenir para ese cometido será Marcelo Ebrard, futuro canciller de México, porque no dará la espalda al gobierno canadiense.

"Él (Trudeau) me pidió que interviniéramos para llamar al gobierno de Estados Unidos al entendimiento, nos comprometimos a eso pero solo usando buenos oficios en los dos casos, porque queremos llevar una muy buena relación con Canadá, desde luego, y una buena relación con Estados Unidos", indicó.

Trudeau también le informó a López Obrador que está muy difícil la negociación con EU, pero que ya habían hecho una propuesta al gobierno estadounidense y esperaban una respuesta, es decir que no está cerrada la negociación.

López Obrador le manifestó al primer ministro canadiense que seguirá insistiendo en que el TLCAN sea trilateral y que desea que pronto se llegue a un entendimiento entre el gobierno de EU y Canadá.

"De manera respetuosa hicimos la recomendación de que se dialogara siempre", aseveró.

Sin embargo, aclaró que México no revisará el acuerdo alcanzado con el gobierno de Donald Trump y tampoco reabrirá la negociación.

"No queremos poner en riesgo el futuro económico, la estabilidad financiera de nuestro país. Queremos que haya inversión en México para que haya empleo y queremos que haya estabilidad económica y financiera, por eso no se va a reabrir la negociación con EU, ya damos por concluido este asunto", enfatizó.

Hoy vence el plazo para que el acuerdo se envié al Congreso de Estados Unidos y al Senado de México. Masn/m
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PAN se perfila a tener candidato único para dirigencia nacional

Ernestina Álvarez, reportera: La Comisión Nacional Organizadora de la Elección para renovar la dirigencia del PAN no ampliará el plazo para recibir las 28 mil 33 firmas de militantes de quienes aspiren a la candidatura y vencerá este sábado 29 de septiembre.

Con esta decisión el PAN podría quedarse con un candidato único para su dirigencia nacional, se trata de Marko Cortés, quien ya cuenta con el total de firmas, mientras que sus tres competidores, Manuel Gómez Morín Martínez, José Luis Espinosa y Ernesto Ruffo no han tenido éxito en la recolección.

Tras la sesión, la presidenta de la Conocen del PAN, Cecilia Romero, dijo que ampliar el plazo de recolección de firmas podría generar dudas legales sobre la convocatoria.

“La decisión que tomamos como comisión fue retirar la propuesta que hicimos, es decir, no habrá ampliación de plazo para la recolección de firmas en parte porque se debe respetar en sus términos la convocatoria emitida por la comisión el pasado mes de septiembre, hasta ahí está la situación y estamos esperando que el día de mañana que es el último día para el registro de candidatos en su caso recibir alguna solicitud”.

La ampliación del plazo de firmas fue solicitado por tres aspirantes, pero el representante de Marko Cortés rechazó esta propuesta al considerar que podían caer en alguna ilegalidad por no respetar los tiempos que marca la convocatoria. dlp/m
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Reuniones entre futuros secretarios y CCE han sido positivas; brindan certeza a inversiones: Castañón

Ernesto Gloria, reportero: El presidente del Consejo Coordinador empresarial, Juan Pablo Castañón afirmó que avanzan positivamente las reuniones con los funcionarios designados para la próxima administración en temas como las iniciativas de seguridad social, esto, con el objeto de hacer un esfuerzo compartido para mejorar el ahorro de los trabajadores vía sus pensiones hacia el futuro.

El líder empresarial apuntó como positiva la visión del nuevo gobierno para impulsar la industria petrolera lo cual permitirá aumentar la producción, reforzando la actividad y  eficientando la capacidad de Petróleos Mexicanos así como acelerar las inversiones en exploración y explotación, lo cual, dijo,  brinda certeza y confianza a las inversiones, así como la esperanza de un reforzamiento a la industria petrolera a fin de producir en un par de años, 2 millones de barriles diarios.

Por otra parte, Castañón dijo que la publicación de los acuerdos entre México y Estados Unidos en materia comercial no cierra la puerta a que éste se convierta en trilateral con la incorporación de Canadá 

Dijo que estamos en un escenario positivo, ya que los tiempos de cada país marcan la agenda política, pero confío en que existan los mecanismos para que a finales de noviembre, pudieran los tres mandatarios suscribir el acuerdo comercial de forma trilateral. dlp/m
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