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Senado recibe avance sobre texto de nuevo TLCAN

El subsecretario de Comercio Exterior de la Secretaría de Economía (SE), Juan Carlos Baker, entregó esta noche al presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado de la República, Ricardo Monreal Ávila, la documentación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN). 

Esta acción de hacer públicos los documentos se realizó de manera simultánea por parte de las autoridades encargadas de estas negociaciones de Estados Unidos y Canadá en los congresos de dichos países.  

El subsecretario de Comercio Exterior explicó que estos textos que integran el TLCAN se harán públicos en las siguientes horas en diversas plataformas, a fin de que el Senado de la República los conozca, y este procedimiento también se hará público en Estados Unidos y Canadá. 

Dijo que trabajarán para que en breve se haga pública la traducción de esos textos, y que con este hecho se da la transparencia que comprometió el secretario de Economía, Ildefonso Guajardo Villarreal, hace unos días con los legisladores. 

En la recepción de los documentos, en la Junta de Coordinación Política del Senado, Monreal Ávila se comprometió a revisarlos con detenimiento para garantizar el beneficio para el país. 

Confió en que este acuerdo sea benéfico para México y para la vida nacional presente y futura, y señaló que se tiene que pugnar porque haya en el país certidumbre al comercio, a las inversiones y a los inversionistas. 

"Las senadoras y los senadores estudiaremos, a partir de este momento, analizaremos y presentaremos lo que convenga a México, porque nosotros tenemos un compromiso con nuestro pueblo que nos obliga a mantener la supremacía de la Constitución", destacó. 

El legislador de Morena indicó que este tratado que ahora se ha firmado por los tres países de América del Norte "tiene que ser bueno para México, cuidaremos que no contravenga la soberanía del pueblo y seremos garantes de los principios federalistas que sostiene nuestra República". 

Afirmó que desde esta fecha los legisladores estarán muy atentos para hacer lo que le convenga al país, y dijo que se alberga la esperanza de que este acuerdo trilateral beneficie a México. 

Destacó el reconocimiento a los negociadores del TLCAN y apuntó que hubo momentos de incertidumbre y complicados. 

"Queremos expresarle a los negociadores y al propio al presidente de la República (Enrique Peña Nieto) nuestro aprecio, porque no están obligados, los negociadores del gobierno mexicano, como ha sido histórica y tradicionalmente, a entregarnos los textos", dijo Monreal Ávila. 

Explicó que no están obligados porque el Senado de la República empieza su proceso una vez que se firme el Tratado, "entonces solo ratifica", y esto los llevaría que hasta a finales de noviembre próximo podrían estar revisando y analizado por el Senado. 

"Por eso la voluntad política expresada para que desde ahora conozcamos todos los textos y contenido de los mismos, los alcances y las consecuencias para los distintos rubros de la economía nacional, nos parecen acertados", añadió. 

De acuerdo con el senador Monreal, también es acertado que por primera vez en los países que suscriben este acuerdo vayan los Congresos a trabajar simultáneamente, por lo que oficialmente este documento se hace público Estados Unidos y Canadá y se subirán a sus plataformas. 

Confió que por la mañana estén completos los textos en inglés, y a partir de las 11:00 horas de este lunes 1 de octubre se tengan completos para que se entreguen a los grupos parlamentarios y a la Comisión Plural de Seguimiento de ese tratado trilateral, para que sean analizado de manera pertinente. 

A su vez, el subsecretario de Comercio Exterior de la Secretaría de Economía, Juan Carlos Baker, indicó que el TLCAN involucra a los tres países, con lo cual se mantiene la trilateralidad del acuerdo. 

"Un acuerdo donde México Estados Unidos y Canadá de manera exitosa renegociaron y modernizaron las disciplinas que estaban vigentes dentro del TLC de América del Norte, que ustedes saben estaba vigente desde al año de 1994", concluyó. ar/m
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Enrique Peña Nieto aplaude integración de Canadá al USMCA

En Twitter, detalló que después de 13 meses de negociaciones, se logró lo que desde un inicio se propuso: "un acuerdo ganar-ganar-ganar". 

Luego de que este domingo Canadá cediera al Tratado de Libre Comercio de América del Norte, el presidente de México, Enrique Peña Nieto, aplaudió la modernización del acuerdo.

En su cuenta de Twitter, detalló que después de 13 meses de negociaciones, se logró lo que desde un inicio se propuso: “un acuerdo ganar-ganar-ganar“.

Enrique Peña Nieto
✔
@EPN
La modernización del acuerdo comercial entre 🇲🇽México, 🇨🇦Canadá y 🇺🇸EU concluye 13 meses de negociaciones y logra lo que nos propusimos al inicio: un acuerdo ganar-ganar-ganar.

8:00 - 1 oct. 2018
1.263

El nuevo trato comercial norteamericano “modernizado para el siglo XXI” se llamará Acuerdo Estados Unidos, México y Canadá (USMCA por sus siglas en inglés), según un comunicado conjunto firmado por el negociador comercial estadounidense, Robert Lighthizer y la canciller canadiense, Chrystia Freeland.

Ambos políticos indicaron que el acuerdo trilateral fortalecerá a la clase media, creará empleos buenos y bien remunerados y dará nuevas oportunidades para los 500 millones de personas que viven en América del Norte. bmj/m
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Peña Nieto firmará acuerdo USMCA, afirma Luis Videgaray

El presidente Enrique Peña Nieto firmará el acuerdo USMCA, afirmó el canciller Luis Videgaray en entrevista para Despierta con Loret este lunes. El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) dijo que los tiempos están previstos para que sea EPN quien lo firme y que después sea ratificado por el Senado mexicano.

Estados Unidos y Canadá llegaron el domingo a un acuerdo para actualizar el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) y mantenerlo como un pacto trilateral, incluyendo a México, antes de que venciera el plazo de medianoche para modernizar el pacto que data de 1994. Sin embargo, ya no se llamará NAFTA, sino USMCA: United States, Mexico, Canada Agreement.

El canciller Videgaray señaló que después de que se alcanzó el acuerdo trilateral, él viajó a España para una gira de trabajo. En llamada telefónica desde Madrid, consideró que el acuerdo USMCA da certidumbre a México en su economía, en comercio y en inversión, además de que mantendrá la integridad de la que debe ser la región más competitiva hacia adelante, que es Norteamérica.

Cuestionado sobre la aprobación del nuevo acuerdo trilateral en Estados Unidos, Luis Videgaray consideró que cuando se firma un tratado naturalmente se hace con la perspectiva de que sí sea ratificado, aunque admitió que ninguna ratificación es fácil y habrá un debate donde deberán explicarse los argumentos a favor del acuerdo.

El canciller reiteró que México no cedió más que Canadá, dijo que es el mismo acuerdo, pero había temas bilaterales entre Ottawa y Washington, enfocados en el acceso al mercado de lácteos canadiense. Insistió en que las condiciones son las mismas para los tres países.

Sobre el significado de cerrar este acuerdo al final del sexenio, Luis Videgaray dijo que es de gran importancia para México, porque da certidumbre. Recordó que tras la elección de Donald Trump como presidente de Estados Unidos no se sabía qué pasaría con miles de empleos y exportaciones en México.

“Hoy, lo que se logra es tranquilidad para todos, para los trabajadores y las empresas (…) buenas perspectivas económicas para México”.

Ante la posibilidad de que Trump meta reversa a este acuerdo comercial, el canciller dijo que el respaldo del presidente estadounidense ha sido claro y se vio desde que se logró el pacto entre México y Estados Unidos, y ahora en las expresiones sobre este nuevo acuerdo trilateral. Destacó que también hay apoyo del primer ministro de Canadá, Justin Trudeau.

En el caso de México, dijo que ha sido claro el respaldo tanto de Peña Nieto como de Andrés Manuel López Obrador y que el gobierno saliente y entrante han trabajado en coordinación y de manera ejemplar por el bien del país. Agregó que el presidente electo encontrará un país con una economía que está creciendo y con certidumbre en el escenario económico.

Respecto a los aranceles al acero y aluminio mexicanos, Luis Videgaray dijo que es algo que se deberá resolver antes de la firma del USMCA. Recordó que México también impuso aranceles como medida recíproca y sería una buena señal que se puedan resolver estas controversias antes de la firma.

Cuestionado sobre sus planes al finalizar el sexenio, dijo que se retirará de la política y del Gobierno, pero seguirá activo en sus actividades privadas y planea dedicarle más tiempo a su familia. Señaló que está muy orgulloso del trabajo que hizo con Peña Nieto.

Con información de Despierta con Loret. Duración 00’’, nbsg/m. 
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Equipo de López Obrador celebra el USMCA

A unas horas de que venciera el plazo, Jesús Seade, jefe de negociación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) por parte del presidente electo Andrés Manuel López Obrador, celebró que Estados Unidos y Canadá llegaron a un acuerdo. 

"Celebramos el acuerdo trilateral. Se cierra la puerta a la fragmentación comercial de la región. TLCAN 2 dará certidumbre y estabilidad al comercio de México con sus socios en Norteamérica. Gran satisfacción haber representado a @lopezobrador en este proceso. Enhorabuena a todos", confirmó Seade en su cuenta de Twitter. 

En entrevista con Ciro Gómez Leiva, Seade anunció que se prevé que el acuerdo lo firme el presidente Enrique Peña Nieto el próximo 29 de noviembre. 

Por su parte, Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, propuesto por el presidente electo, señaló que hoy por la mañana darán posicionamiento en la casa de transición de López Obrador al avance logrado en el TLCAN. ar/m
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Políticos mexicanos celebran el nuevo acuerdo comercial con Canadá y EU

Personajes de la política mexicana celebraron la adhesión de Canadá al acuerdo comercial que sustituirá al Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), luego del fin de las negociaciones la noche de este domingo y el anuncio oficial del nuevo Acuerdo entre Estados Unidos, México y Canadá (USMCA por sus siglas en inglés).

El secretario de Relaciones Exteriores, Luis Videgaray Caso, calificó como “un honor y un gusto” trabajar “bajo el liderazgo de Enrique Peña Nieto” y de la mano con Ildefonso Guajardo para alcanzar el nuevo acuerdo comercial; además, destacó la colaboración del próximo canciller, Marcelo Ebrard, y con Jesús Seade, el representante del equipo de transición en la renegociación.

Por su parte, el secretario de Economía señaló que el nuevo acuerdo trilateral “es un instrumento de vanguardia que le brindará grandes beneficios económicos a México, Canadá y Estados Unidos”.

Gustavo de Hoyos, el presidente nacional de la Coparmex, señaló que gracias al nuevo acuerdo “Norteamérica seguirá siendo la mayor zona de integración económica del mundo. Celebramos que los gobiernos de Estados Unidos, México y Canadá, estén concertando el USMCA, que una vez aprobado por sus poderes legislativos, detonará el desarrollo regional iniciado con el TLCAN”. ys/m.
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OCDE celebra nuevo acuerdo comercial AEUMC

El secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), José Ángel Gurría, expresó este lunes su satisfacción por el anuncio de un nuevo acuerdo de libre comercio entre México, Estados Unidos y Canadá.

“El secretario general de la OCDE da la bienvenida al anuncio del nuevo acuerdo de libre comercio entre Estados Unidos, México y Canadá” y “elogia el liderazgo político y los esfuerzos dedicados de negociación de los tres países”, aseveró Gurría en un comunicado difundido hoy por la OCDE desde su sede mundial de París. 

"El anuncio de hoy apoya un fuerte crecimiento y buenos empleos en los tres países” y “aumentará la confianza de las empresas y los inversores al preservar un comercio estable y predecible basado en normas en América del Norte”, afirmó Gurría en el boletín.

Según el exsecretario de Hacienda y excanciller mexicano y actual secretario general de la OCDE, que agrupa a 35 de las principales economías mundiales, el nuevo tratado comercial “hará que la región sea más productiva y más competitiva a nivel internacional”.

En el boletín, Gurría resaltó que la OCDE, de la que forman parte México, Estados Unidos y Canadá, “ha apoyado durante mucho tiempo los mercados abiertos para el comercio y la inversión como un motor crucial del crecimiento económico y del empleo". ar/m
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Nuevo acuerdo trilateral consolida a la región para hacer frente a la economía del siglo XXI: Mónica Flores

En entrevista para la Primera Emisión de Enfoque Noticias con Martín Carmona, Mónica Flores, presidenta de la American Chamber of Commerce of México (AMCHAM), platicó sobre el acuerdo alcanzado por Estados Unidos y Canadá para lograr un tratado trilateral.

Calificó la noticia como buena y dijo que este es el primer paso para consolidar el liderazgo en la región a nivel global.

Detalló que este acuerdo potenciará la inversión y el empleo en la región de América del Norte; “da certeza a la inversión en los tres países, impulsará el empleo y se integrarán mucho más consolidadamente las cadenas productivas”.

La presidenta descarto que existan perdedores en este tratado; por el contrario, consolida a la región para hacer frente a la economía del siglo XXI. ar/m
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Ebrard ofrecerá mensaje y dará postura de AMLO sobre TLCAN

Marcelo Ebrard, próximo titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, ofrecerá un mensaje a medios para establecer la postura de Andrés Manuel López Obrador respecto a la modernización del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) alcanzado por México, Estados Unidos y Canadá. 

Ebrard estará acompañado por Graciela Márquez, próxima titular de la Secretaría de Economía, y Jesús Seade, negociador del TLCAN por parte de AMLO. 

El mensaje se llevará a cabo a las 9 de la mañana en la casa de transición de AMLO y donde se espera que se congratulen del acuerdo alcanzado como ya lo dio a conocer Meade en su cuenta de Twitter. 

Canadá decidió sumarse, de último minuto, a la modernización del TLCAN, lo cual fue anunciado este domingo. Todo indica que el tratado tendrá un nuevo nombre al denominarse ahora Acuerdo de Estados Unidos, México y Canadá (USMCA por sus siglas en inglés). Duración 00’’, nbsg/m. 
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Remueven a presunta reclutadora de red de prostitución de Cuauhtémoc Gutiérrez de Comisión de Atención a la Niñez del Congreso de la CDMX

Tras el rechazo de organizaciones dedicadas a la defensa de la infancia, la presidenta de la Junta de Coordinación Política del Congreso de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, informó que Sandra Vaca Cortés fue removida de dirigir la Comisión de Atención del Desarrollo de la Niñez. La diputada priista fue señalada de reclutar una red de prostitución al servicio del entonces líder Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre.

A través de su cuenta de Twitter, Godoy comunicó que “el PRI rectificó y nombró al diputado Guillermo Lerdo como presidente de dicha comisión”.

El jueves pasado se leyó ante el pleno la conformación de las 40 comisiones del Congreso capitalino y sin la oposición de ninguno de los 66 legisladores se aprobó que Vaca Cortés fuera la presidenta de la Comisión de atención a la Niñez, por ello organizaciones afirmaron que la designación era un retroceso y solicitaron corregir el nombramiento.

Por su parte, Guillermo Lerdo afirmó que “la única forma de articular una política integral en favor de la niñez, es trabajando con la sociedad”, por lo que lo primero que hará será reunirse con las organizaciones y especialistas en el tema para escuchar, construir y sumar. ys/m.
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Visitará López Obrador este lunes el estado de Guanajuato 

En el marco de su gira de agradecimiento tras los comicios del 1 de julio, el presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador, visitará este lunes el estado de Guanajuato. 

En su sitio web, López Obrador informó que a las 17:00 horas, realizará un evento público en la ciudad de León, dentro de su recorrido de agradecimiento a quienes lo favorecieron con su voto, como lo prometió durante su campaña electoral. 

Previo a su encuentro de este lunes con ciudadanos, el mandatario electo se reunirá con el gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue Rodríguez Vallejo. López Obrador continúa con su gira, en la que visitó, del 16 al 22 de septiembre, Nayarit, Sinaloa, Baja California Sur, Jalisco, Oaxaca, Baja California y Sonora; el 25, Tlaxcala; 28, Querétaro; 29, Ciudad de México, y 30, Hidalgo. bmj/m
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Tomarán protesta hoy alcaldes de la CDMX ante el Congreso local

Este lunes 15 de los 16 alcaldes de la capital rendirán protesta en sesión solemne en el Congreso de la Ciudad de México, con lo que desaparecerán las jefaturas delegacionales como órgano de gobierno de cada demarcación.

En el caso de la alcaldía de Coyoacán, la Sala Regional del Tribunal Electoral anuló la elección en la que resultó ganador el exfutbolista Manuel Negrete, quien impugnó la decisión; por ello, el pleno del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) será el que tendrá la última palabra

En los próximos días se resolvería si se ratifica a Manuel Negrete en el cargo o se lleva a cabo una nueva elección.

Los alcaldes todavía no llegan a sus oficinas y desde el punto de vista del Partido de la Revolución Democrática (PRD) local, existe la pretensión de Morena de modificar el texto de la Ley de Alcaldías para restringir las atribuciones de los concejales, como contrapeso de los ediles.

La figura de los concejales fue creada y concebida por el Constituyente que aprobó la Constitución local de la Ciudad de México, como una forma de gobierno más democrático y para acabar con el poder unipersonal de lo que fueron los delegados.

Se trata de un instrumento representativo que tiene como propósito acotar la discrecionalidad del titular de la alcaldía, pues tendrá participación en la aprobación del presupuesto que el alcalde en turno presentará ante el gobierno capitalino, quien a su vez habrá de conjuntarlo en el Presupuesto de Egresos del año correspondiente.

Según el PRD, las reformas a la Ley de Alcaldías que plantea Morena en el Congreso de la Ciudad de México, tiene como propósito devolver el poder unipersonal a los alcaldes y restringir facultades a los concejales, lo que violaría el Artículo 122 fracción V de la Constitución Local. 
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Joaquín López-Dóriga: AMLO estará en boletas de elecciones intermedias de 2021 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Sabiendo el peso que significa estar su nombre en la boleta en una elección federal -uno es Morena con Andrés Manuel López Obrador, como vimos el 1 de julio, y otro es Morena, como lo fue el PRD, sin el nombre de López Obrador en la boleta- pues Andrés Manuel López Obrador, como Presidente de la República, va a estar en la boleta en las elecciones intermedias de 2021. 

¿Cómo? Vía la revocación de mandato, donde volverá a pedir el voto en línea y esto hará la diferencia en la elección intermedia; Cámara de Diputados, gobiernos estatales, congresos locales y alcaldías, lo que adelanta una larga vida a Morena y a su proyecto. 

Y en esto lo que para mí, y creo que para él también, para López Obrador también, resulta central es su aversión a una crisis económica y la importancia de su legado. Duración 50”, nbsg/m. 
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Trump celebró nuevo acuerdo: TLCAN era deficiente para todos

Donald Trump celebró que Estados Unidos, México y Canadá hubieran llegado a un nuevo acuerdo comercial que consideró será positivo para sus poblaciones, señaló que el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) era deficiente para todos. 

Trump publicó una serie de tuits este lunes en donde señala que el tratado se llamara Acuerdo de Estados Unidos, México y Canadá (USMCA por sus siglas en inglés). 

El republicano agregó que el nuevo acuerdo volverá a hacer competitivos a los tres países e internamente abrirá mercados para sus granjeros y productores de manufactura. 

Canadá se unió de último momento a la modernización del TLCAN permitiendo un acuerdo trilateral entre los tres países de Norteamérica. Duración 00’’, nbsg/m. 
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Carpeta Informativa
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Resumen: 


· Ven avance con el USMCA, EPN será responsable por aciertos o errores: diputados
· Diputados acudirán al Zócalo por ceremonia del 2 de octubre
· Ruffo y Espinosa se unen a candidatura de Gómez Morín Martínez para dirigir el PAN
· Aliados de AMLO en Senado piden revisión exhaustiva del USMCA
· USMCA abrirá nuevas oportunidades para que México siga creciendo: Peña
· El que nada debe nada teme, sí va la comisión de la verdad, afirma AMLO
· Morena exige a Tribunal Electoral la anulación de la elección en Puebla
· “Traslado a Tlaxcala afectará situación laboral y patrimonial”
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Ven avance con el USMCA, EPN será responsable por aciertos o errores: diputados

Angélica Melín, reportera: El trato comercial al que llegaron México, Estados Unidos y Canadá, identificado como Acuerdo Estados Unidos-México-Canadá, AEUMC; o bien, USMCA, por sus siglas en inglés, debe ser tomado con reservas y no hay que adelantar festejos sino hasta que se conozca su contenido y alcances de manera clara, planteó el diputado federal del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA), Pablo Gómez.

En entrevista en la Cámara de Diputados, Gómez Álvarez subrayó que el acuerdo debe ser analizado puntualmente por el Senado de la República y firmado por el Presidente en funciones, Enrique Peña, quien deberá hacerse responsable de los efectos que ese mecanismo tenga, sean positivos o negativos.
 
"Al que le toca la firma de este tratado, es al que lo negoció, no al que no lo negoció y lo va a tener que aplicar y todos los errores, todas las fallas y las malas negociaciones del tratado tendrían que aparecer como obra del nuevo gobierno lo cual sería muy injusto. Los errores de las malas cosas que vienen en el nuevo tratado, serán atribuibles, como es lo lógico y lo correcto, al gobierno de Peña", dijo. 

Por ello, enfatizó, no es adecuado que se echen las "campanas al vuelo" ni que los ánimos se desborden, más allá de reconocer que finalmente se pudo negociar un nuevo acuerdo.

"Yo diría que no, creo que hay algo bueno, en el hecho de que hubo un acuerdo y lo que se está celebrando es que hubo un acuerdo y que ese acuerdo fue trilateral. Pero más allá de eso, no podemos entrar en detalles, no sabemos qué cosas son buenas y qué cosas no tan buenas en el nuevo tratado. El Senado mexicano podría votar en contra y no entra en vigor, teóricamente. Naturalmente no van a votar en contra y no van a votar a favor de un texto que no conozcan", confió el congresista. 

Por su parte, la bancada del Partido Verde (PVEM) se congratuló por el hecho y afirmó que el nuevo acuerdo moderniza las relaciones comerciales en la región. 

A su vez, la vicepresidenta de la Cámara, Dolores Padierna, manifestó que la decisión debe tomarse como una oportunidad para establecer políticas públicas que ayuden a mitigar los probables efectos negativos que las nuevas condiciones pudieran generar.

Asimismo, el coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en San Lázaro, Juan Carlos Romero, consideró que la negociación del nuevo acuerdo entre México, Estados Unidos y Canadá, dará certidumbre comercial y económica a mediano y largo plazo, a la región. 

El congresista manifestó que la modernización de ese instrumento establece condiciones que van más allá de los cambios políticos en los países de la región, por lo que se genera la tranquilidad necesaria para mantener y promover inversiones. Masn/m
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Diputados acudirán al Zócalo por ceremonia del 2 de octubre

Angélica Melín, reportera: La Cámara de Diputados llamó a la ciudadanía a asistir a la ceremonia de izamiento de bandera a media asta, que se llevará a cabo este martes 2 de octubre, a las 08:00 horas de la mañana, en la plancha del Zócalo.

Los legisladores señalaron que están citados a presentarse en el lugar, para conmemorar el 50 aniversario de la Matanza de estudiantes en Tlatelolco.

Posteriormente, recordaron, llevarán a cabo una sesión solemne en la que inscribirán con letras doradas en el Muro de Honor del recinto parlamentario, la frase “Al Movimiento Estudiantil de 1968”.

Al reflexionar al respecto, el diputado Pablo Gómez, que participará como orador en la Sesión Solemne, indicó que no se ha hecho justicia, y el Poder Judicial ha guardado silencio desde el día de los trágicos sucesos y hasta la fecha.

"El Poder Judicial nunca ha hecho nada. El Poder Judicial fue parte de la represión, a nosotros nos sentenciaron a 16 años de prisión y no habíamos cometido ningún delito", recriminó.
 
Respecto a la ceremonia conmemorativa que tendrá lugar en la Plaza de la Constitución, la Cámara recordó que están citados los 500 diputados y diputadas, así como los senadores de la República, por acuerdo de sus respectivas Juntas de Coordinación Política.
 
Añadieron que con ello, y con las sesiones solemnes que se llevarán a cabo en ambas cámaras del Congreso, se rendirán honores al Movimiento del 68 en su conjunto, así como a los jóvenes y activistas caídos. Masn/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 01/10/18
HORA: 14:42
NOTICIERO: Noticias MVS
EMISIÓN: Tercer Corte
ESTACION: Internet
GRUPO: MVS

Ruffo y Espinosa se unen a candidatura de Gómez Morín Martínez para dirigir el PAN

Ernestina Álvarez: Los aspirantes a la dirigencia nacional del PAN, Ernesto Ruffo y José Luis Espinosa, se sumarán a la candidatura de Manuel Gómez Morín Martínez para que logre ser el líder de Acción Nacional, y advirtieron que buscarán sacar del partido a las corrientes de Ricardo Anaya y el PRIAN representadas por Marko Cortés y Héctor Larios.

En la sede nacional del PAN, el diputado Ernesto Ruffo aseguró que en caso de un eventual triunfo de Marko Cortés no lo van a reconocer porque representa “la corrupción del partido”.

“Yo por lo pronto no voy a reconocer a Marko Cortés, porque cómo puedes trabajar con alguien de que tú ya sabes que estuvo en procesos de corrupción, eso lo vine aquilatando en estos dos años que estuve trabajando en esto, por ejemplo lo del padrón, y no me queda más rincón, porque no hay duda, ya estoy cierto que lo hizo”. 

Explicó que los tres tienen la misma causa que es reencauzar al PAN, porque la actual dirigencia está apoderada “de políticos pragmáticos de entendimientos y pactos”. 

El sábado pasado concluyó el plazo para que los aspirantes presentaran su intención de candidatura, pero debían contar con las firmas de 28 mil 33 militantes, sin embargo, solo Marko Cortés y Manuel Gómez Morín lograron obtener el apoyo de los panistas. Masn/m
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Aliados de AMLO en Senado piden revisión exhaustiva del USMCA

Gerardo Cedillo, reportero: Senadores expresaron puntos de vistas divergentes por el nuevo acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.

Morena y el Partido del Trabajo se pronunciaron por una revisión minuciosa de su contenido. En tanto, el PRI y el PAN coincidieron en que se alcanzó un buen acuerdo, que debe ser ratificado por el Senado.

Miguel Ángel Osorio Chong, coordinador del PRI, declaró que mandarían una mala señal quienes planteen modificarlo. Sobre todo, cuando hubo un acompañamiento del gobierno entrante.

“Yo creo que tenemos que verlo con los ojos más positivos, que pueda tener este Congreso, para sacarlo adelante. Yo no me plantaría en el tema de vamos a modificarlo, porque entonces estamos mandado malas señales. Fue un gobierno representando al pueblo de México y un gobierno acompañado de los que van a entrar el 1 de diciembre. Ahí estuvieron en la mesa, lo que he escuchado de ellos también, es el reconocimiento a lo que se logró”.

Pero el coordinador del Partido del Trabajo, Alejandro González Yáñez, dijo que no es momento de “echar campanas al vuelo”, que se tendrá que revisar con cuidado el contenido del nuevo acuerdo.

“La Cámara de Senadores en uso de sus facultades y atribuciones, vamos a estudiar, analizar, a evaluar los contenidos de los textos de la negociación trilateral, porque ahorita lo que vemos son como muchas campanas al vuelo, pero sin conocer a cien y a cierta los contenidos de la negociación”.

Damián Zepeda, coordinador del PAN, confió que no haya propuestas de modificación de la administración de Andrés Manuel López Obrador.  Apuntó que su bancada está en la disposición de respaldarlo.

“Yo estoy confiado de que podamos sacarlo adelante, es algo positivo para el país, significa mucho, el 80 por ciento de las exportaciones de México van a Estados Unidos, es decir, tenemos una gran relación comercial, que significa muchos empleos y mucha inversión, por lo cual yo estoy que todos estaremos en la mejor disposición de respaldarlo”.

El presidente de la Junta de Coordinación Política y coordinador de Morena, Ricardo Monreal anunció que la próxima semana iniciarán las reuniones con el equipo negociador mexicano, para revisar a detalle el contenido de cada uno de los 32 capítulos del nuevo acuerdo comercial. Sin embargo, reconoció al gobierno de Peña Nieto por el éxito en esta renegociación. Masn/m
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USMCA abrirá nuevas oportunidades para que México siga creciendo: Peña

El presidente explicó que una vez firmado el USMCA, se entregará al Senado de la República para que, en ejercicio de sus facultades, analice y, en su caso, lo apruebe

ENRIQUE SÁNCHEZ.- CIUDAD DE MÉXICO. El presidente Enrique Peña Nieto destacó que el nuevo acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá pone al día la relación de los tres socios de América del Norte.

Además de que el nuevo acuerdo conocido como USMCA, “dará continuidad, estabilidad y certeza a los intercambios entre los tres países, y representa el inicio de una nueva etapa de las relaciones productivas y comerciales en nuestra región”.

Las condiciones están dadas para que la economía mexicana siga creciendo, atrayendo inversiones y generando empleos bien remunerados. A partir de este acuerdo, se abrirán nuevas oportunidades de desarrollo y bienestar para México, como parte de una América del Norte más competitiva, fuerte y próspera”, aseguró el mandatario en un mensaje a la nación. 

El presidente de la República recordó que durante más de un año los gobiernos de los tres países trabajaron intensamente para modernizar el marco jurídico que regula las relaciones comerciales con el objetivo de establecer un nuevo acuerdo que fortaleciera el comercio en América del Norte y ofreciera beneficios a cada una de las economías; “es decir, que los tres países ganen”.

En agosto pasado, México y Estados Unidos lograron un entendimiento que sentó nuevas bases para los intercambios entre ambos países y este domingo con el anuncio de un entendimiento entre Estados Unidos y Canadá, se logró alcanzar un nuevo acuerdo comercial que pone al día la relación de los tres socios de América del Norte.

Resaltó parte de los nuevos beneficios del nuevo acuerdo:

-Promueve un comercio regional más responsable en los ámbitos laboral y ambiental.

-Impulsa la creación de más empleos y mejores salarios, en beneficio de los trabajadores de los tres países.

-Otorga plena certidumbre a los intercambios comerciales y a las inversiones.

-Promueve el aprovechamiento de nuevas tecnologías en el comercio, los servicios financieros y otros sectores.

-Fortalece la competitividad de América del Norte como plataforma industrial.

En el video de 3 minutos de duración que también subió a sus redes sociales, Peña Nieto agradeció la labor del equipo negociador de nuestro país que, dijo, actuó con gran profesionalismo, dedicación y patriotismo.

Asimismo, destacó la participación de los representantes del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, quienes acompañaron el proceso en su última etapa; y, al sector privado mexicano, en particular a quienes aportaron su conocimiento y su experiencia durante toda la negociación.

El Jefe del Ejecutivo de México dijo apreciar profundamente la actitud constructiva de los representantes de Canadá y de Estados Unidos durante el tiempo que duraron más negociaciones.

Juntos, hemos forjado un acuerdo que beneficia a América del Norte en su conjunto, al mismo tiempo que protege el interés nacional de cada uno de nuestros países.

Por último, señaló que estará a la espera de que el Senado de la República, en ejercicio de sus facultades, analice y, en su caso, apruebe este instrumento.   Jam/m
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El que nada debe nada teme, sí va la comisión de la verdad, afirma AMLO

Misael Zavala, reportero: Luego de que Alejandro Ramos Flores, jefe de la Unidad de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), descalificó por su imparcialidad a la próxima comisión de la verdad de Ayotzinapa, el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, respondió que cuidará al Ejército, pero "el que nada debe, nada teme", y por tanto la comisión será en hecho en su administración.

En una conferencia de prensa para dar a conocer su postura sobre el AEUMC, López Obrador fue cuestionados sobre la información publicada por EL UNIVERSAL sobre que Ramos Flores aseguró que la comisión no tendría objetividad.

El presidente electo contestó que cuidará al Ejército y por tanto es necesario saber toda la verdad de lo acontecido con los 43 normalistas de Ayotzinapa.

"Cuidar al Ejército significa conocer toda la verdad sobre lo acontecido con los jóvenes de Ayotzinapa. No se cuida al Ejército, no se protegen a una institución ocultando la verdad, el que nada debe, nada teme, entonces sí va la comisión de la verdad", expresó.

Aclaró que ya hizo un compromiso con los padres de familia de los normalistas desaparecidos de que habrá una comisión que investigue el caso con apoyo de organismos internacionales, pero al mismo tiempo, reiteró, vamos a cuidar al Ejército, es una institución fundamental para la República. Masn/m
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Morena exige a Tribunal Electoral la anulación de la elección en Puebla

Suzzete Alcántara, reportera: La presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, señaló que la elección a la gubernatura de Puebla es igual a la del 2006, debido a que está plagada de irregularidades, por lo que exigió al Tribunal Electoral la anulación de ésta.

"Es obvio que esta elección ha sido manipulada por el mapache mayor que es el ex gobernador Rafael Moreno Valle, y que lo único que quiere es heredarle el poder a su mujer (Martha Éricka Alonso).

Nosotros estamos exigiendo que se anule la elección, no tiene ninguna lógica la votación distinta en Puebla, cuando sabemos que Andrés Manuel López Obrador, fue un tsunami que le dio votos a muchísimos, y hasta quienes no eran conocidos como Miguel Barbosa", afirmó.

Polevnsky afirmó que el PAN a través de sus cabilderos tiene "metidas sus sucias manos en todo", y están "presionando" a los magistrados, recordándoles que ellos les dieron su voto para estar ahí, además de que están engañando a la gente al decir que con el conteo de votos se valida la elección y les da el triunfo.

"Eso no es así, lo que este conteo está demostrando que hubo mucho más irregularidades de las que tenemos detectadas", indicó.

En conferencia de prensa, el candidato de Morena, Miguel Barbosa, reiteró que pondrán una nueva impugnación ante la Sala Superior del Tribunal, alegando la anulación de la elección, "estoy convencido de que va ser favorable", por lo que la autoridad electoral podría resolverlo a finales de octubre, principios de noviembre.

"El PAN ya se adelantó a decir que la ganadora es Martha Erika Alonso, luego de que el Tribunal Electoral concluyera el recuento de votos, lo cual, es falso. Por eso nosotros vamos a pedir que sea el Instituto Nacional Electoral (INE), el que lleve a cabo nuevamente la contienda, y no el estatal, pues no le tenemos confianza", apuntó. Masn/m
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“Traslado a Tlaxcala afectará situación laboral y patrimonial”

Mauricio López Arce, reportero: Trabajadores de la Secretaría de Cultura, pertenecientes al Sindicato Nacional Democrático de Trabajadores de la Secretaría de Cultura (SNDTSC) en el sector central, expresaron su inconformidad respecto a la suspensión y condicionamiento del pago de prestaciones e incrementos.

También manifestaron su preocupación por el traslado de la Secretaría de Cultura al estado de Tlaxcala: “Creemos que no puede hablarse de un traslado de la Secretaría de Cultura si antes no se resuelven las problemáticas que los trabajadores y trabajadoras de este sector central tienen en cuanto a derechos y prestaciones” comentó Ángeles Medina, colegiada general ejecutiva del SNDTSC al leer un comunicado.

Afirmó también: “Nos parece sumamente preocupante que a unos meses de la transición, sumen esfuerzos para que, bajo supuestos procedimientos administrativos, se condicione el pago de incrementos y se violenten los derechos de los trabajadores”.

Los representantes del sindicato consideran que no se puede plantear un traslado de la Secretaría de Cultura a Tlaxcala, porque “implica una afectación laboral, personal y patrimonial a la base trabajadora. Además alteraría el funcionamiento de la propia institución y porque antes de realizarse un planteamiento de este tipo, debe consultarse a quienes laboran en esta dependencia y tienen su vida hecha en la ciudad”.

[bookmark: _GoBack]Convocaron al presidente electo Andrés Manuel López Obrador y a la próxima secretaria de cultura, Alejandra Frausto Guerrero, a una mesa de diálogo para atender las posturas y necesidades de la base trabajadora y, de ser el caso, llegar a soluciones. Masn/m 
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