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· Quiere el PRI en San Lázaro consulta sobre el Tren Maya

· Morena exige frenar la elección interna del sindicato petrolero

· Peña Nieto entregará el Premio Nacional de la Juventud 2018 

· Es una "volada" que vaya a desaparecer el Ejército: AMLO

· "Nada de perdonar", afirma Durazo desde Tamaulipas

· No conozco a "El Sureño", tomo con reserva su detención: Nelson Vargas
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Quiere el PRI en San Lázaro consulta sobre el Tren Maya

La bancada del PRI en la Cámara de Diputados pidió al presidente electo, Andrés Manuel Obrador, aclarar los términos y las condiciones de la construcción del Tren Maya, a fin de garantizar su viabilidad y que considere un mecanismo de consulta que permita conocer la postura de los mexicanos sobre dicho proyecto.

En sus argumentos, establecieron que ese tren de pasajeros y de carga transitará por entidades como Tabasco, Campeche, Chiapas, Yucatán y Quintana Roo, con tres tramos de ruta: el de selva con poco más de 426 kilómetros, el Caribe con 446 y el del Golfo con por lo menos 653 kilómetros. 

El Tren Maya, que está planeado concluya en por lo menos cuatro años, tendrá un costo de entre 120 mil millones y 150 mil millones de pesos, 30 por ciento de ellos financiados con recursos públicos, y lo demás mediante concesiones con la iniciativa privada.

En un punto de acuerdo, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) indicó que llama la atención que tres de las estaciones están propuestas para establecerse en destinos turísticos como Campeche, Cancún y Playa del Carmen, y cuatro más en zonas arqueológicas como Calakmul, Chichen Itzá, Palenque y Tulum.

Es preocupante la falta de información en torno a un proyecto de esta envergadura, principalmente a sus especificaciones, a los impactos ecológicos que generará y las primeras licitaciones a realizar, ya que de acuerdo con entrevistas al equipo de transición, los trámites de construcción se realizarán desde los primeros días del próximo mes de diciembre”, indicó.

Apuntaron que la construcción del Tren Maya, según especialistas, generará fraccionamientos a los ecosistemas, alteraciones al hábitat de especies endémicas como jaguares, jabalíes y monos araña, así como cambios en las poblaciones de flora, los cuales en su conjunto, romperían al actual equilibrio ecológico.

Indicaron que por sus implicaciones económicas, sociales y de impacto ambiental, la construcción de este tren debe ser sometida a un análisis integral y a un amplio escrutinio público.

Los legisladores priistas recordaron que el equipo de transición y el presidente electo han sostenido que durante el proceso de construcción no se talará un solo árbol, lo cual, a decir de expertos, no es posible ya que cualquier obra de infraestructura de esas características y magnitud genera impactos ambientales. ar/m


INFORMACIÓN GENERAL


TEMAS (S): Información General
FECHA: 16//10/18
HORA: 08:17 AM
NOTICIERO: SDPnoticias
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Televisa

Morena exige frenar la elección interna del sindicato petrolero

En el Movimiento Regeneración Nacional (Morena) quieren frenar el amarre de Carlos Romero Deschamps en el sindicato de Petróleos Mexicanos (Pemex).

Y es que, de acuerdo con Reforma, este lunes las secciones locales del gremio lanzó una convocatoria para que se renueven los comités ejecutivos, consejos de vigilancia y comisiones de honor y justicia locales, con el método de escrutinio, que no garantiza el voto secreto de los agremiados, pues deberán escribir su nombre y hasta número de empleado.

Eso fue visto como una medida de coacción para presionar a los trabajadores a que voten por las planillas que se impulsan desde la dirigencia nacional del sindicato.

Para la senadora veracruzana, Claudia Balderas, se trata de un "madruguete", por lo que exigió al Gobierno federal que obligue al sindicato a que reforme sus estatutos y así se garantice el voto libre, secreto y universal de los trabajadores de Pemex.

En la nota firmada por Claudia Guerrero también se destaca la voz de la senadora Margarita Sánchez, quien advirtió que cualquier decisión que se tome con base en los estatutos vigentes puede carecer de legalidad, pues no han sido armonizados con lo que establece la Constitución.

"El Senado ya demandó a la Secretaría del Trabajo que el sindicato actualice sus estatutos. Ninguna convocatoria que se haga de elección puede tener validez", dijo.

Se reclamó que Romero Deschamps busca afianzar sus estructuras de poder en las 36 secciones del país. bmj/m
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Peña Nieto entregará el Premio Nacional de la Juventud 2018 

El Presidente Enrique Peña Nieto entregará este martes el Premio Nacional de la Juventud 2018, en la Residencia Oficial de Los Pinos. El Presidente Enrique Peña Nieto expidió el acuerdo, publicado en la edición matutina del Diario Oficial de la Federación (DOF), que establece que el Plan Nacional de Desarrollo 2013-2018, contempla la articulación de políticas que fomenten el desarrollo personal y profesional de los jóvenes del país, para que participen activamente en el desarrollo del mismo y puedan cumplir sus expectativas sociales y culturales, con el propósito de transitar hacia una sociedad equitativa e incluyente. 

Resalta que el Premio Nacional de la Juventud es el máximo reconocimiento público que hace el Estado a los jóvenes mexicanos cuya edad queda comprendida entre los 12 y 29 años, y su conducta o dedicación al trabajo o al estudio cause entusiasmo y admiración entre sus contemporáneos y pueda considerarse ejemplo estimulante para crear y desarrollar motivos de superación personal o de progreso de la comunidad. Subraya que el Premio se podrá otorgar en dos categorías de edad. bmj/m
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Licitará AMLO el avión presidencial desde el 1 de diciembre

El presidente electo Andrés Manuel López Obrador reiteró este lunes que no usará el avión presidencial adquirido por Felipe Calderón y estrenado por Enrique Peña Nieto, y que licitará su venta desde el primer día de su mandato.

Durante un mitin en la ciudad de Colima como parte de su gira de agradecimiento, el próximo mandatario afirmó que no se subirá al aparato y “llegando, llegando, desde el día primero de diciembre se va a lanzar una convocatoria, una licitación para vender o rentar toda la flotilla de aviones y de helicópteros del gobierno. Ya se acaba todo eso”.

La venta de los activos, continuó, le permitirá a su gobierno liberar fondos y evitar gastos superfluos. “Imaginen lo que se roba, más lo que se destina a mantener a los altos funcionarios públicos, una especie de burocracia dorada”.

Por otro lado, consideró que existe “nerviosismo” en las fuerzas armadas por el cambio de gobierno, por lo que ofreció poner al frente del Ejército y Marina a perfiles de calidad y leales al pueblo.

“Ya estoy haciendo el análisis, la revisión, estoy haciendo una consulta amplia, de todo tipo, quiero que sean leales, sobre todo, al pueblo, leales a la patria y que sean gente honesta, respetuosos de los derechos humanos, ya tengo un avance”.

Además, calificó como “parte del rumor” y “desinformación” las versiones que apuntan a la desaparición de las fuerzas armadas. “Hay muchas voladas, es lo que pasa en los medios, sobre todo en la prensa fifí, hay muchas voladas, vuelan mucho”.

Con información de El Financiero y Excélsior. ys/m.
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Es una "volada" que vaya a desaparecer el Ejército: AMLO

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, desmintió las versiones que apuntan que se quiere deshacer de las fuerzas armadas.

De acuerdo con el reporte de la reportera Sara Pablo, en el programa Fórmula detrás de la Noticia, antes de volar a Colima, desde el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) el presidente electo señaló que es una "volada" decir que pretende desaparecer a las Fuerzas Armadas con la creación de una guardia civil, al ser cuestionado sobre la difusión de una supuesta carta que un militar en retiro le hizo llegar. 

"No, no no. Eso es parte del rumor, la desinformación. Hay muchas voladas", señaló el político tabasqueño. 

Además, destacó que es entendible este tipo de expresiones, en momentos que hay nerviosismo porque está por definir quiénes serán los titulares de la Secretaría de Defensa y Secretaría de Marina, de quienes ya delineó el perfil que deben tener. 

"Va a ser un General de división y va a ser un Almirante. Ya estoy haciendo el análisis, una revisión; estoy haciendo una consulta amplia de todo tipo. Quiero que sean leales, sobre todo al pueblo y a la patria. Que sean gente honesta y respetuosos de los derechos humanos".

Respecto a la consulta popular sobre la construcción del NAIM y las críticas que ésta ha recibido, el presidente electo dijo:

"Es opinión de ellos y yo respeto. Desde hace tiempo dimos a conocer que haríamos una consulta. No hay que tenerle miedo al pueblo, que sea la gente que decida. ¿Qué es mejor: que se decida en una consulta o que se decida cupularmente?". ar/m
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No he encontrado nerviosismo en los mercados por NAIM: Jesús Seade

Jesús Seade, negociador del gobierno de transición para el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), dijo que no ve nerviosismo en los mercados por el lugar que se elegirá para la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México.

"Mucho se ha dicho en prensa, comentaristas, que los mercados están nerviosos y yo quisiera saber cuáles mercados porque yo he tenido muchas reuniones con empresarios de alto nivel de México, internacionales en México y en el extranjero, en Houston, en Washington y yo no he encontrado ninguna manifestación de esos nervios. Hay curiosidad, hay interés, pero no nervios, yo veo que lo ven como que hay que tomar una decisión técnica", indicó Seade en entrevista para La Nota Dura con Javier Risco. 

Seade aseguró que no hay visiones negativas sobre el nuevo aeropuerto.

"No veo que haya ese sentir en absoluto. He estado con empresarios de alto nivel mexicanos y extranjeros y no he encontrado esa reacción, esa preocupación. Es algo que siento que se está discutiendo", detalló.

Además, comentó que no le parece que el diseño del actual Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) sea el adecuado.

"Los pasillos son muy largos, no está muy bien diseñado. No fue diseñado de un golpe, sino que se ha extendido. Todo eso hace que sea menos eficiente (...) Ya está rebasado", puntualizó.

El representante de AMLO en el TLCAN comentó que, tras el 'apretón de manos' en el acuerdo comercial, la tensión ha disminuido en este tema.ar/m
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"Nada de perdonar", afirma Durazo desde Tamaulipas

El próximo titular de la Secretaría de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, encabezó este lunes en Tamaulipas el Diálogo Ciudadano por la Paz y el Bienestar que forma parte de los foros escucha para delinear la política de seguridad en la siguiente administración.

En el evento, el morenista señaló que no habrá perdón y buscarán justicia para las víctimas, por tratarse de uno de los estados que más han sufrido por la violencia relacionada al crimen organizado.

“Nada de perdonar, todo aquel que haya cometido alguna ilegalidad tendrá que asumir las consecuencias, particularmente si se trata de gobernantes que hayan incumplido su responsabilidad o que hayan hecho mal uso del recurso público”.

“Homicidios, robos a casa habitación, asaltos a transeúntes, tráfico de personas, tráfico a migrantes, trata de blancas… todos estos rubros llevan a ubicar a Tamaulipas como uno de los estados con más altos índices de violencia en el país”, agregó.

Esta situación, destacó, los obliga a busca la coordinación entre los tres Poderes y niveles de gobierno para encontrar una solución al problema. “Tenemos que entrarle juntos, porque si no, no vamos a atender con suficiencia la demanda ciudadana”.

Finalmente, reconoció que el problema de seguridad también tiene que ver con la debilidad de los cuerpos policiacos, pues hay elementos “que escasamente ganan 2 mil 900 pesos mensuales. De los 2 mil 500 municipios, sólo mil 800 tienen policías y sólo 900 tienen más de 20 policías, y en la mayoría no están suficientemente capacitados”.

Con información de Noticieros Televisa y Gaceta Tamaulipas. ys/m.
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Activistas: amnistía de AMLO beneficiaría a 256 presos políticos

Francisco Cerezo, coordinador de la organización Comité Cerezo México, que busca la liberación de las víctimas de la represión por motivos políticos, dijo que con la amnistía del próximo gobierno 256 presos políticos podrían ser liberados. 

"Hemos documentado los casos de personas que podrían ser beneficiarias de una amnistía; en el país hay 256 presos políticos", dijo Francisco Cerezo en entrevista con Ciro Gómez Leyva para Grupo Fórmula. 

El coordinador de la organización Comité Cerezo México dijo que en la página de internet  http://www.vientodelibertad.org/ están documentados los 256 casos. 

Dijo que no sólo los presos políticos se verán beneficiados con la amnistía sino aquellos que ya salieron de prisión y a quienes se les quitarán los antecedentes penales.

"No sólo los presos se verán beneficiados sino los que estuvieron detenidos y tienen antecedentes penales; la amnistía es olvido", dijo.  

En tanto, el profesor chiapaneco Alberto Patishtán, al que se le otorgó un indulto en octubre del año pasado tras pasar 13 años en prisión por un delito que no cometió, dijo que trabajará con Nestora Salgado para conformar la lista de presos políticos que se beneficiarían con la amnistía. 

En entrevista en el mismo espacio informativo, estimo que son "centenares" de presos políticos en el país. ar/m
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No conozco a "El Sureño", tomo con reserva su detención: Nelson Vargas

Ante la detención de Felipe Pérez Landa alias "El Sureño", como presunto secuestrador de Silvia Vargas Escalera, el padre de la víctima, Nelson Vargas aseguró que toma con reserva esta detención porque no tiene registro de ese nombre en el expediente del caso.

En entrevista con Ciro Gómez Leyva, el empresario y exdirectivo de la Conade, dijo que si algo conoce bien es el expediente del secuestro de su hija y en ningún lugar está referido ese nombre o ese alías, por lo que toma con reserva la detención anunciada ayer. 

Se dio a conocer que, tras 11 años de búsqueda, Felipe Pérez Landa, "El Sureño" presunto líder del grupo de Los Rojos y quien ha sido señalado como el responsable del plagio y asesinato de Silvia Vargas Escalera fue detenido en Estado Unidos y repatriado a México y que se espera su traslado al Estado de México. 

"Qué bueno que lo capturaron por secuestro, pero yo no lo tengo registrado como involucrado en el asesinato de mi hija, y si algo conozco es el expediente de mi hija y no hay nada que lo ligue al caso", indicó. 

Tras comentar que esta puede ser una situación mediática, insistió en que toma esta detención con reservas, pero demandó que ya han pasado dos presidentes desde el crimen de su hija y no se ha hecho justicia. Duración 00’’, nbsg/m. 
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· Sí financiará Morena en San Lázaro la consulta sobre el NAIM

· En reunión plenaria, Morena en San Lázaro discutirá pago de consulta de NAIM

· Robles enfrenta rechifla, gritos y acusaciones de corrupción de una mayoría de los diputados

· Acusa PAN amnistía a Robles

· Instalan Bancada de Mujeres en San Lázaro

· Diputados celebrarán 65 aniversario del voto de la mujer en México

· Si Morena lo pide, aportaremos para consulta, rectifica Monreal

· Jesús Ramírez: Habrá encuesta y consulta sobre el NAIM

· T-MEC gana encuesta para nombrar al USMCA
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Sí financiará Morena en San Lázaro la consulta sobre el NAIM

Voluntariamente los 255 diputados de Morena aportarán entre 6 mil y 7 mil pesos para llevar a cabo la consulta para elegir el proyecto definitivo del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM), informó el coordinador de Morena, Mario Delgado, quien agregó que él donará 20 mil pesos.

Tras el encuentro entre diputados de Morena y el vocero del presidente electo, Jesús Ramírez, el líder de la bancada acotó que el dinero para la consulta no será con cargo a la Cámara de Diputados, sino aportación voluntaria de los ingresos personales de cada legislador. 

“El gobierno electo no tiene recursos todavía, pero nosotros estamos dispuestos a financiar esta consulta, se va a hacer de manera voluntaria, directamente de la cuenta del diputado a la Fundación Arturo Rosenblueth para que haya absoluta transparencia”, replicó.

Por su parte, el vocero del próximo mandatario subrayó que publicitarán la cuenta bancaria para el pago de la consulta, para que los ciudadanos que así lo deseen también puedan aportar de sus bolsillos.

 Vamos a hacer pública la cuenta y vamos a aceptar donaciones y colaboraciones de todos los ciudadanos, así como también le estamos haciendo la invitación a todos los organismos empresariales y ciudadanos para que estén presentes en la jornada y constaten la cantidad de personas que participarán en la consulta y que el conteo de los votos sea transparente”, puntualizó.

Asimismo, aseguró que en caso de que la consulta defina que se continúe con el proyecto de Texcoco, lo respetarán, pero realizarán algunos ajustes.
Finalmente, Delgado Carrillo, acentuó que entre diputados y senadores financiaran en su totalidad el costo de la consulta que asciende a 1.5 millones de pesos. ar/m
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En reunión plenaria, Morena en San Lázaro discutirá pago de consulta de NAIM

La bancada de Morena en la Cámara de Diputados celebrará hoy una reunión plenaria en la que discutirán el tema de la “aportación voluntaria” de los legisladores para financiar la consulta ciudadana sobre la viabilidad del Nuevo Aeropuerto Internacional de México.  

“Yo no había hablado con Porfirio Muñoz Ledo. Hoy tenemos una reunión plenaria para tratar el asunto”, dijo Mario Delgado, coordinador del grupo parlamentario en San Lázaro.  

En entrevista con Blanca Garza para Milenio, Delgado Carrillo dijo que hoy conocerán cuántos diputados están en la disposición de aportar 4 mil 700 pesos a la Fundación Rosenblueth que es la firma que se encargará de realizará el cómputo en la consulta sobre el proyecto.  

“Estoy seguro que se va a cumplir”, confió el legislador.  

Previo a la consulta, que se realizará del 25 al 28 de octubre, los legisladores de Morena visitarán sus distritos electorales para llevar información a la ciudadanía con el fin de que participen de manera informada.  

Mario Delgado descartó que haya una ruptura al interior del grupo parlamentario y explicó que se trató de un mal entendido porque no habló antes con el presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, Porfirio Muñoz Ledo, ni con el líder de Morena en el Senado, Ricardo Monreal.  

Ayer, Jesús Ramírez Cuevas, vocero de Andrés Manuel López Obrador, aseguró que diputados y senadores morenistas aportarían un millón y medio de pesos para cubrir la consulta, pero algunos legisladores aseguraron que no pagarían nada, entre ellos Ricardo Monreal y Muñoz Ledo.  ar/m
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Robles enfrenta rechifla, gritos y acusaciones de corrupción de una mayoría de los diputados

Los diputados federales, que ahora son en su mayoría opositores del Gobierno de la República, reclamaron hoy a Rosario Robles por los presuntos desvíos en su paso por dos secretarías de Estado, pero ella dijo que se trata de “violencia política de género”, es decir, que ha sido señalada por medios, actores políticos y la Auditoría Superior de la Federación (ASF) por machismo.

Robles Berlanga se ha plantado ante el pleno con el rostro descompuesto. Le han reclamado que se abstenga de mentirle a la Cámara de Diputados y que responda a las acusaciones que la vinculan con el desvío de miles de millones de pesos.

Marta Tagle inició su participación: “No nos equivoquemos. El sello es la corrupción. Duele porque mata, porque los recursos a programas sociales son desaparecidos y por las relaciones clientelares refuerza la pobreza. Hay desconfianza por el desvío de los 11 mil millones de pesos. Su gestión ha sido señalada por actos de omisión por la ASF”.

Rosario respondió que le sorprendía, que Tagle, como feminista, haya caído en la mentira. Dijo que se trata de violencia política porque en la investigación periodística citada se seleccionó su rostro.

Dijo que el 2 por ciento del total de las observaciones le corresponden a Sedatu y que los medios estaban muy bien haciendo su trabajo y que ella hacía el suyo, que era trabajar para que las personas tuvieran acceso a la vivienda.

Y repitió: que busquen por debajo de las piedras.

“No te equivoques Rosario, no hay que seguir tapando a esta red de corruptos. No te equivoques, Rosario, porque esa red de corrupción de la que formas parte, en algún momento van a rendir cuentas y no será en una comparecencia, sino cuando estén en la cárcel, solo en ese momento vamos a acabar con esa red de corrupción. No ha habido generosidad con el género, hay simulación porque la violencia de género aumentó más que ninguna otra, porque los cuartos rosas no han resuelto los problemas y porque esas mujeres han votado por algo diferente. Ojalá este gobierno que entra haga rendir cuentas al gobierno que sale”, agregó Tagle.

Olga Guerra, de Encuentro Social, dijo que aunque hay temas relevantes, ya están en manos de las instancias competentes y que había que caminar hacia adelante. Su pregunta fue sobre los pendientes que dejaba en la Sedatu. Rosario le agradeció a ella y al PES. Luego presumió la Ley de Asentamientos Urbanos.

“Había que recuperar la rectoría. Se creó la Sedatu para tener esta respectiva global y tener el primer piso de una estrategia y continuar con objetivos de largo plazo establecidos por la ley y por los acuerdos territoriales en materia de ordenamiento territorial en 20 años”, explicó.

Eduardo Sosa del PRI, cambió el tono: “el grupo parlamentario del PRI rechaza las expresiones dolosas y falsas en contra de usted y del Gobierno federal y que su único fundamento son las notas mediáticas”. Hubo aplausos.

Con la presencia de 258 diputados, a las 11:30 am, se abrió la Sesión en la que comparece Rosario Robles, actual Secretaria de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu) como parte del análisis del sexto y Último Informe de Gobierno de la administración de Enrique Peña Nieto.

Durante su primera participación de 15 minutos, Robles inició su discurso mencionando la Reforma Urbana que se implementó en este sexenio.

Dijo que durante su administración se había pensado que la vivienda no solo era un derecho social o de las familias, sino como un elemento detonador de desarrollo, que estuviera cerca de los elementos del trabajo. Mucho de su discurso se basó en el papel de la mujer y la vivienda y que partir de eso se dieron subsidios.

Habló de las hipotecas verdes, la gobernanza metropolitana, una visión de desarrollo, la Ley de Asentamientos Urbanos y sus estrategias.

“La política de desarrollo urbano de México ha tenido reconocimientos internacionales […] se han beneficiado 9 millones de personas por diferentes proyectos, con los terremotos de 2017 se atendió desde las primeras horas, nos trasladamos a las ondas afectadas para apoyar, los funcionarios del Gobierno acarrearon más de un millón de escombros, casi lo equivalente al Estadio Azteca, se entregaron las tarjetas y se han retirado más de 7 mil millones de pesos”, agregó.

Leticia Gómez, del Partido Verde, inició la ronda de preguntas. No fue sobre lo dicho por Robles hace menos de un minuto, fue sobre los desvíos.

Rosario llegó a esta comparecencia como uno de los personajes del equipo del Presidente Peña Nieto que carga con más acusaciones de presunta corrupción durante sus gestiones tanto en la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) y posteriormente en la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu).

Esas acusaciones reposan en Las mil 469 páginas que la Auditoría Superior de la Federación (ASF) ha documentado sobre sus administraciones. De acuerdo con una investigación de la Unidad de Datos de SinEmbargo,de 2013 a 2016, la ASF calculó un posible daño al erario por 11 mil 224 millones 956 mil 667 pesos.

El total de auditorías revisadas sostienen que durante su estancia al frente de la Sedesol (2013-agosto de 2015), hubo dudas por 6 mil 558 millones 420 mil 667 pesos. Y en la Sedatu –hasta el momento sólo con observaciones de 2016– dudas por 4 mil 666 millones 536 mil 010 pesos.

Sin importar las acusaciones, Rosario (y su equipo fiel) terminará con Peña Nieto su sexenio. Y quedará plasmada la frase de apoyo que él le expresó: “No te preocupes, Rosario”, durante el lanzamiento de la Cruzada en Zinacantán, Chiapas, frente a Inacio Lula da Silva, en 2013, cuando la entonces Secretaria de Sedesol había recibido la primera acusación: la utilización de los programas sociales para acarrearle votos al Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Se le preguntó sobre los contratos establecidos con universidades sin licitar, por contratar servicios que no fueron entregados a la dependencia, por los 800 millones entregados en efectivo sin rendir cuentas, por los nexos de Javier Duarte, por qué la Sedatu repitió lo hecho en Sedesol, cuál es la situación de su patrimonio.

Rosario dijo que todo está bajo la ley, que se trata de convenios realizados para disminuir el hambre.

“Mujeres tenían que quitarse el plato de la boca para alimentar a sus hijos y por eso hicimos convenios con universidades, porque ahí están los jóvenes para que participaran. A la Sedatu y a la Sedesol les corresponde establecer convenios con las universidades, no les compete investigar lo que las universidades realizan. Sedatu y Sedesol no contrataron. No hay pruebas. Los entregables están ahí, documentados, los acuerdos de archivo”, agregó.

“He sido la más abierta a que este tema se investigue. Que la investigue la ASF, la PGR y la SFP. Son las encargadas de esta investigación y las encargadas de establecer lo que se cometió. Quien haya cometido una irregularidad tiene que pagar, pero tiene que documentarse con pruebas, con base en lo que la ley establece”.

Sobre su patrimonio personal, dijo que pidieran su declaración patrimonial a la SFP, pero que ella vive en la misma casa que hace 23 años y que no tiene otra cuenta bancaria más que en la que le depositan su sueldo.

Gerardo Fernández Noroña dijo que no era posible que la comparecencia siguiera sí Robles respondería con “ese tono cínico”. En el recinto se escucharon gritos de “cínica” y aplausos para Noroña. A los pies del pleno ya había mantas de reclamo a Robles por el modus conocido como Estafa Maestra. nbsg/m. 
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Acusa PAN amnistía a Robles

 La diputada del PAN Adriana Dávila afirmó ante Rosario Robles que será perdonada por los desvíos en su gestión en la Sedesol y Sedatu porque está protegida por los Gobiernos actual y próximo.

"Lamentablemente usted está protegida por un halo protector de este Gobierno, así es que no sabe lo que es la violencia política de género. Algunas de nosotras la conocemos muy bien", señaló en la comparecencia de la funcionaria.

"En realidad usted no tiene de qué preocuparse, ya le dieron perdón anticipado, ¿quién se lo dio? El Presidente electo, para que los compañeros no estén preocupados por eso, sino por lo que viene".

En respuesta, Robles aseguró que no necesita de una amnistía y está dispuesta a que se le indague.

"Quiero volverlo a reiterar: yo no necesito que nadie me dé una amnistía, no requiero amnistía. Yo no requiero absolutamente que nadie me perdone de antemano. A mí que se me investigue todo lo que se quiera, que se investigue hasta por debajo de las piedras", le reviró a Fernández. /gh/m
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Instalan Bancada de Mujeres en San Lázaro

Las 241 diputadas que integran la 64 Legislatura instalaron la Bancada de Mujeres en San Lázaro, en el marco del 65 aniversario del voto a la mujer en México, con la que pretenden impulsar una agenda legislativa en beneficio de las mexicanas.

“La Bancada de mujeres se propone como una suma de esfuerzos que impulse iniciativas, elabore propuestas concretas para fortalecer la política pública y visibilice el trabajo de las legisladoras”, señalaron en su presentación. 

La bancada está integrada por legisladoras de todos los partidos políticos en la Cámara de Diputados, y se reconocen a sí mismas como “una alianza coyuntural y estratégica”.

Además, explicaron, que se vincularán con organizaciones de la sociedad civil para trabajar en los temas de su agenda.

Entre las asignaturas que la bancada buscará impulsar desde la Cámara baja están la erradicación de la violencia contra las mujeres, mejorar el acceso a la justicia y garantizar sus derechos políticos en los órganos de gobierno, a partir de una paridad sustantiva, así como terminar con la violencia de género.

También pretenden impulsar la autonomía económica de las mujeres mexicanas, generar políticas y una economía de cuidados, presupuestos con enfoque de género y una institucionalización transversal en políticas públicas de género.

Desde este medio día, las legisladoras están impulsando su campaña a través de redes sociales, donde utilizan los hashtags #BancadaDeMujeres y #241Legisladoras.

“La representación histórica de las mujeres en la Cámara de Diputados debe traducirse en acciones sustantivas que garanticen el reconocimiento y ejercicio pleno de los derechos de todas las mujeres en torno a una agenda común”, señalaron como manifiesto. ar/m 
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Diputados celebrarán 65 aniversario del voto de la mujer en México

La Cámara de Diputados aprobó realizar una Sesión Solemne el próximo jueves 18 de octubre, con motivo de la conmemoración del 65 aniversario del voto de la mujer en México, el Día Internacional de la Niña y del Día Mundial de la Mujer Rural. 

El Pleno avaló, en votación económica, el acuerdo que al respecto suscribieron los coordinadores de los ocho grupos parlamentarios que integran la Junta de Coordinación Política (Jucopo). 

La Sesión Solemne iniciará a las 11:00 horas y harán uso de la palabra todas las bancadas, hasta por cinco minutos cada uno. 

Al concluir esas participaciones se entonará el Himno Nacional y posteriormente se pondrá a discusión el acta de la sesión para proceder a su clausura. gh/m
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Si Morena lo pide, aportaremos para consulta, rectifica Monreal

El coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, rectificó este martes y apuntó que los legisladores a su cargo también ayudarán a financiar, si el partido se los solicita, la consulta pública sobre el futuro del Nuevo Aeropuerto Internacional de Ciudad de México (NAICM).

“Siempre estaremos muy atentos a lo que el movimiento nos indique. (…) Si la bancada lo decide por supuesto. Ganamos 103 mil pesos, pagamos 10 por ciento al partido por mes y si tenemos que hacer un mayor sacrificio, lo vamos a hacer. No le quede ninguna duda a nadie, porque seremos muy solidarios con el movimiento para lo que se necesite”, señaló Monreal Ávila a su llegada al Senado, de acuerdo con Capital México.

Este lunes, luego de darse a conocer la pregunta única de la consulta, el próximo vocero del Gobierno Federal, Jesús Ramírez, informó que dicho ejercicio se pagará a través de aportaciones de legisladores de Morena, y se estimó un costo de millón y medio de pesos.

En la víspera Monreal aseveró que los senadores no iban a financiar nada, porque están en austeridad y solo disponen de su dieta. Además, expuso que Andrés Manuel López Obrador no los había convocado para tal propósito.

En tanto Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados apuntó que los legisladores no pagarían por la consulta. Añadió que solo se quería conocer la opinión de la gente y no era vinculatoria.

Entre dichos de declaraciones, Mario Delgado, coordinador de Morena en San Lázaro, apuntó que los diputados aportarían voluntariamente para financiar la consulta. nbsg/m. 
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Senado de EU posterga hasta 2019 la firma del USMCA

El principal senador republicano de Estados Unidos dijo el martes que la Cámara Alta no votará este año el pacto comercial revisado de América del Norte, lo que dejará el asunto al próximo Congreso que se elegirá en noviembre.

El líder de la mayoría en el Senado, Mitch McConnell, le dijo a Bloomberg Televisión que el Senado no tendrá tiempo para revisar el nuevo acuerdo comercial entre Estados Unidos, México y Canadá antes de 2019.

Ese será un tema del próximo año porque el proceso por el que tenemos que pasar no permite que terminemos este año", dijo McConnell. ar/m
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Jesús Ramírez: Habrá encuesta y consulta sobre el NAIM

Carlos Loret de Mola en entrevista con Jesús Ramírez, vocero de presidente electo AMLO 

Carlos Loret de Mola (CLM), conductor: Está en la línea de Despierta y le agradecemos muchísimo que nos tome la llamada, Jesús Ramírez Cuevas, el vocero del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador; muy buenos días. 

Jesús Ramírez (JR), vocero de presidente electo AMLO: Buenos días, Carlos, Ana, Enrique. 

Enrique Campos Suárez (ECS), conductor: Buenos días. 

CLM: Recorrimos hace un ratito aquí, recogimos lo más importante de la conferencia de prensa ayer, nos quedaron varias dudas, ¿sí se va a hacer encuesta o ya va a quedar sólo en consulta? 

JR: Bueno, estamos pensando en sí hacer la encuesta, pero lo importante, el énfasis, por eso lo presentamos ayer, la consulta, es este ejercicio de participación y este es el principal instrumento para tomar la decisión, ya como señaló Andrés Manuel López Obrador es vinculante, por lo cual el resultado, pues va ser para que a nosotros nos lleve a tomar la decisión. 

CLM: Es decir, diga lo que diga la encuesta, lo que salga de la consulta es lo que se va a hacer. 

JR: Pues sí, esa es, digamos, hay que darle certidumbre a la gente también que participa de que su opinión será tomada en cuenta. 

CLM: ¿Quién va a hacer la encuesta? ¿Cuándo se van a anunciar los detalles? ¿Quién la pagaría?, etcétera, dado que sí se va a hacer. 

JR: Sí, todo eso se va a dar a conocer en su momento en los próximos días, pero aquí lo importante es el ejercicio democrático que estamos brindando, que es consultar a la gente, construir un instrumento para que podamos establecer de manera, pues con mucha credibilidad y con mucha eficacia, pues un instrumento de participación para la toma de decisiones. 

Creo que esto es muy sano para nuestro país, pero este es un camino que estamos iniciando, por lo cual no hay precedentes en este momento y, digamos, estemos ahora construyendo el debate, el diálogo, la propia forma de consultar, la organización; todo esto es nuevo. 

Entonces, pues estamos también en un proceso de afinar los instrumentos para mejorarlos. 

CLM: ¿Para qué hacer la encuesta? No va a ser como un desperdicio, dado que lo que diga la consulta es lo que va a pasar, ¿por qué no mejor la cancelan y ya? 

JR: Bueno, podría ser, pero tú sabes, como ustedes saben que siempre las encuestas son un instrumento para tomar el pulso también de las circunstancias y alcanzar (inaudible), que la consulta no lo va a hacer, pero bueno, esta decisión se va a tomar en estos días, si se sigue adelante en la encuesta, pues se va a dar a conocer cómo sería, qué metodología, quién la financiaría. 

Ana Francisca Vega (AFV), conductora: Jesús, buenos días. 

¿Las boletas que van a estar repartiendo en estas mil 73 mesas de votación tienen algún tipo de medidas de seguridad? 

JR: Bueno, sí. Tienen... Digamos, están foliadas de una... Digamos, la parte... No en la boleta en sí, para evitar poder cruzar quién votó por qué, pero sí hay una forma en la que se elaboran y, digamos, tienen su parte donde vienen, vienen foliadas, entonces sí se puede tener un control de qué, en dónde se reparten, qué boletas y cuántas. 

AFV: Jesús, pero, digamos, el folio podría ser perfectamente replicado en cualquier otro lugar, podrían rellenar urnas o hacer las triquiñuelas que ya nos conocemos muy bien aquí. 

JR: No, pero eso de rellenar urnas no se va a poder, porque para empezar vamos a instalar las mesas en las plazas, se va a documentar, se va a firmar, va a haber observadores, invitamos a los medios a que estén presentes, a los ciudadanos, a los organismos empresariales, civiles, a las organizaciones sociales. 

O sea quien tenga interés para dar certidumbre o para observar, si es que se cumple con las normas y reglas de la ética para, digamos, hacer que el resultado de la consulta sea exactamente sin ningún problema de lo que diga la gente, sea el resultado que sea, nosotros no estamos cargando los dados a ningún lado. 

Queremos desterrar estas prácticas de las cuales describes, ha sido una cosa, digamos, permanente en nuestro país el relleno de urnas, acarreo, ratón loco, lo que, todas estas lindezas electorales a los que nos ha acostumbrado nuestro sistema político corrupto, pues tenemos que desterrarlas. 

Y nosotros estamos obligados a actuar políticamente, a lograr demostrar que se pueden construir nuevos instrumentos de participación, se puede ampliar la democracia sin hacer trampas. 

ECS: Jesús, buenos días. 

Por supuesto que esa es su intención, pero ¿qué pasa si hubiera algún grupo que no tuviera esa misma línea que ustedes y pudiera eventualmente hasta falsificar las boletas, por ejemplo? 

JR: No, tenemos manera de... Todo eso de... 

ECS: ¿Cuál? 

JR: Incluso si se fotocopiaran pudiéramos saber, porque el asunto no es que se reproduzcan, sino que el control sobre las mesas, ahí sí va a estar documentado y tenemos varias, digamos, formas de poder demostrar si los ciudadanos que emiten, el número de ciudadanos que emiten su opinión será el mismo que va a resultar en las urnas, y esto se va a verificar a través de una aplicación que va a registrar el número de credencial. 

ECS: Ayer comentaba, ayer comentaba que esta consulta iba a ser financiada por los legisladores de Morena y pues ayer por lo menos dos de gran peso dijeron: “No, nosotros no vamos a poner esos recursos”, ¿qué pasó ahí? 

JR: Bueno, yo creo que fue falta de información del compañero Ricardo Monreal como de Porfirio Muñoz Ledo, pero también me parece sano lo que dijeron, o sea que ellos tienen derecho a participar o no, nadie puede obligar a ningún legislador a actuar de ningún sentido y esto también plantea que no hay ningún lineazo en Morena, ni una imposición para que obligaran a ningún a que participe. 

Al mismo tiempo también Mario Delgado aclaró que hay diputados que están, digamos, dispuestos y van a cooperar. 

Entonces no me parece mal ninguno de las dos expresiones, me parece parte de la pluralidad y también de la libertad del ejercicio que queremos demostrar que sea efectivamente transparente y libre. 

CLM: Algunos de los especialistas dicen: “Está bien la pregunta, está correcta”, hay otros que dicen que está sesgada, porque se señala que hay costos en una de las opciones y en la otra no dice ninguna desventaja, ¿qué responden ustedes ante quienes señalan que está sesgada la pregunta? 

JR: Bueno, la pregunta... Yo creo que están equilibradas, ahí se señalaba sobre un nuevo elemento, lo de Toluca, que es quizá el tema que se ha señalado, pero se ha estado planteando la necesidad de hacer, de hacer esta obra de rehabilitar Toluca, porque… 
CLM: ¿Cómo está eso? No lo tengo claro, me perdí ahí un poquito. ¿Qué es lo de Toluca? 

JR: No, que las preguntas, lo que dice que se está cargado es porque no hay ningún negativo en uno. 

Lo que pasa que sí señalar que se dejaría de usar el Aeropuerto de la Ciudad de México lo han considerado como un elemento perjudicial en la pregunta. 

CLM: Ajá. 

JR: Pero sí se tiene que señalar, la gente pues tiene que tener claro que se habilita un nuevo aeropuerto que se construya y el otro ya no va a operar... 

CLM: Hace un ratito en esta mesa el representante de los que están a favor del aeropuerto en Texcoco, el que ya se está construyendo, pedía corregir en la boleta dos cosas. 

Dice: "No hay ningún estudio que señale que el aeropuerto se va a terminar hasta el 2024, sino en el 2021; y segundo... 

JR: Okay, ¿21? 

CLM: ... no es cierto que salga más caro, porque en dólares, que fue el precio que se comprometieron, está igual, lo que pasa es que el dólar subió y eso sí qué culpa el aeropuerto tiene esto, eso es lo que señalaba hace un instante aquí en la mesa. ¿Hay posibilidad de corregir estas cosas? ¿De cambiar la boleta? 

JR: No, de atender lo que señala sí, pero creo que no se están con los argumentos correctos. 

O sea, decir que son la diferencia de precios del dólar, pues no es así, 269 mil millones originales a precios actuales serían 195 mil y ya ronda el costo actual sólo de la primera etapa en 285 mil. 

Entonces, también, digamos, hay que... Bueno, aquí hay un tema no me gustaría hacer énfasis, pero sí señalar que hace falta información y también por eso se plantearon las preguntas que se redactaron de la manera neutral mejor posible, pero sí hay elementos, por ejemplo, se señala esto, pues es que sí es más costoso, no sabemos todavía el costo final de lo que están hablando es de las primeras tres pistas, aceptarlo sin considerar, como dicen los abogados de que en el 21 termine, ojalá suceda, pero ya hemos visto cómo el incumplimiento ha sido la norma en estos contratos de este gobierno. 

CLM: ¿No van a cambiar la boleta? 

JR: Bueno, vamos a analizar las peticiones, pero nosotros consideramos está revisada por especialistas la pregunta, creo que... Pero vamos a atender, por supuesto que vamos a atender al Grupo Aeroportuario, pero sí decimos que deben actuar con mayor transparencia y eso... 

ECS: Jesús, si esa consulta... 

JR: ... y necesitamos también información de parte de ellos para que no seamos nosotros quienes tengamos la carga de dar esos datos, que sea transparente, que nos digan, bueno, cuánto va a costar la primera etapa, cuánto va a costar la segunda etapa, cuánto va a costar el mantenimiento y la operación del aeropuerto, porque todo eso suma, cuánto cuestan las obras y ya para sumar todo el proceso de acceso a la propia obra. 

Si nos ceñimos sólo al polígono en los términos que está pensada la pregunta, es correcta. 

ECS: Si la consulta, Jesús, va a ser el instrumento prácticamente único para tomar la decisión, por qué no mejor un mejor equilibrio entre los representas ciudadanos, vamos, que participaran más organizaciones, empresarios, en fin, algo un poco más equilibrado que el grupo presentado ayer. 

JR: Bueno, son bienvenidos, si el Grupo Aeroportuario quiere participar en la organización, lo invitamos; si el Consejo Coordinador Empresarial, Coparmex, algún organismo quiere participar o alguna empresa en lo individual, bienvenidos, nos reunimos y que formen parte de esta organización y empezar a ver cómo se hacen las cosas. 

Nosotros estamos en la mejor disposición de que avancemos en este país y creo que hemos dado pasos importantes en este debate nacional, en la capacidad de escucharnos, de incorporar argumentos. 

Creo que eso es sano para todos, no estamos en ningún papel de cerrarnos, al contrario, de que podamos construir consensos. 

Por eso nosotros frente a esta realidad decidimos presentar esta iniciativa para que sean los ciudadanos que también participen en la decisión. 

AFV: Jesús, finalmente preguntarle, ¿hay forma de que la consulta se haga después, es decir, OACI lo que dijo es "falta un estudio importante, un estudio que nos permitiría comparar ahora sí que manzanas con manzanas?”... 

CLM: Saber si Santa Lucía es todavía viable. 

ECS. Es viable. 

AFV: Es viable comercialmente junto con las opciones de Toluca y Benito Juárez. 

CLM: Sí, incluso el representante de Santa Lucía hace un instante nos acaba de decir que sí podría darse el caso en que la gente votara por Santa Lucía y al cabo de cuatro meses el estudio determinara que Santa Lucía no es viable. 

AFV: Exactamente. 

CLM: Que él no cree que vaya a pasar eso, pero que sí podría pasar. 

AFV: ¿Hay forma de que se pudiera primero hacer este estudio y después hacer la consulta para que pudiéramos tener mucho más información acerca de la opción de Santa Lucía? 

JR: Bueno, también, digamos, sí sería lo ideal tener mucho tiempo para poder tomar una decisión, eso hubiera ayudado si el gobierno actual de Peña Nieto hubiera hecho un proceso transparente al respecto y le hubiera preguntado a los pueblos aledaños y hecho un debate nacional, pero no ocurrió y estamos, digamos, por un problema también de tiempo en función de que la entrada del próximo gobierno... 

AFV. Pero cuatro meses tampoco es demasiado. 

JR: ... y del presupuesto del próximo año. 

AFV: Cuatro meses tampoco es demasiado, es decir, si este estudio tarda cuatro meses, llevamos un par de años construyendo el aeropuerto, no pasa nada, ¿no? 

JR: Bueno, aquí el estudio no es tanto de la viabilidad, la viabilidad sí está, digamos, la factibilidad de operación ya está señalada por OACI desde el 2013, aquí el tema es si la pregunta o la forma en que se organicen las, digamos, rutas aéreas no interfieren y puede permitirse que fluyan los dos aeropuertos, el de Santa Lucía y el actual de la Ciudad de México, de una manera tal que sí mitigue y que pueda resolver el tema de la saturación, eso es realmente el debate. 

Entonces el Mitre mismo acepta que es viable, nada más que se tiene que ver... 

CLM: Se tiene que reducir el número de vuelos, ¿no? 

JR: ... el tránsito aéreo para ver si pueden hacer las frecuencias los vuelos. 

Si se cambiara la tecnología actual del aeropuerto, eso podría ser mucho más sencillo, por ejemplo, actualmente utilizan un sistema antiguo, entonces este tipo de decisiones que tiene que ver con si continúa o no Texcoco. 

CLM: Jesús Ramírez Cuevas, vocero del presidente electo Andrés Manuel López Obrador, estamos al pendiente, muchas gracias. 

Ahí tiene usted, de cara a la consulta del 25 al 28 de octubre. Duración: 14’ 00” bmj/m
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T-MEC gana encuesta para nombrar al USMCA

A través de su cuenta de Twitter, el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, indicó que  recibió un mensaje de parte de Jesús Seade, el negociador del tratado con Estados Unidos y Canadá de su equipo, con respecto al nombre que propuso Donald Trump para dicho acuerdo.

López Obrador explicó que el nombre USMCA debería corregirse debido a que en traducciones, la A podría interpretarse como ‘Acuerdo’, instrumento que en México sería un Tratado no un Acuerdo.

Como otro punto, señaló que el acrónimo no está en español por lo que preferiría que se usara un nombre que sea pronunciable en español.

Y colocó una tercera opción denominada ‘Ninguno de estos’, por si el usuario optaba por no preferir alguna de las anteriores propuestas.
Tras una semana de recepción de votos en Twitter, con 102 mil 448 votos, el T-MEC (Tratado México, Estados Unidos y Canadá) fue el vencedor con el 45 por ciento de los votos.

En segundo lugar, quedó la opción ‘Ninguno de estos’ con un 39 por ciento. En último lugar quedó la primera propuesta de nombre, ‘TEUMECA’, con solo 16 por ciento de los votos.

Aunque se desconoce si esta propuesta será enviada al presidente estadounidense, el presidente electo busca que los ciudadanos participen en la encuesta. bmj/m
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Diputados instalan Comisión de Hacienda y Crédito Público

Horacio Jiménez y Alejandra Canchola, reportera: Al instalarse la Comisión de Hacienda y Crédito Público en la Cámara de Diputados, los legisladores federales expusieron que el combate a la corrupción es fundamental para encaminar de mejor manera el gasto público y tener mejor respuesta de la ciudadanía en la recaudación de impuestos.

La presidenta de la Comisión, Patricia Terrazas Baca (PAN), sostuvo que “es primordial construir un marco jurídico que permita al Estado mexicano contar con mayores fuentes de ingreso para sufragar el gasto público”.

“México demanda altura de miras, responsabilidad y un esfuerzo para trabajar por quienes menos tienen, menos pueden y más lo necesitan. Debemos atender, desde una política financiera, el grave rezago histórico que por años ha impedido el desarrollo del país”, dijo.

Por su parte, el diputado Carol Antonio Altamirano (Morena), aseguró que el grupo mayoritario en la Cámara baja no irá en pos de generar nuevos impuestos ni de aumentar la tasa nominal de los vigentes, sino por un manejo responsable de la deuda pública.

“En principio, vamos por una simplificación y eficiencia recaudatoria, por combatir la evasión y la elusión fiscal, por aumentar la base de contribuyentes, por combatir a las empresas fantasmas y la emisión de facturas falsas”, anotó.

Por la tarde de este martes, también se instalaron las comisiones de Seguridad Pública, Educación y Turismo, en la última, estuvo presente el próximo secretario de Turismo, Miguel Torruco, quien deseo a los legisladores integrantes de la comisión éxito en la búsqueda de mayor captación de turistas y condiciones para que aumente el gasto en turismo.

“El turismo ha sido, es y será más que nunca la solución económica de México, y ahí ustedes jugarán un papel muy importante, trabajaremos de la mano para fortalecer la agenda legislativa que tienda a facilitar todas las acciones de los grandes actores del turismo, desde el sector social, académico y privado”, dijo. Masn/m
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Aportaciones para consulta de aeropuerto serían de 5 mil pesos: Padierna

NOTIMEX.- La diputada Dolores Padierna, de Morena, informó  que la aportación de los legisladores de su bancada para cubrir el costo de la consulta sobre la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM) es completamente voluntaria y sería de cinco mil pesos cada uno.

"Dicen que cuesta un millón y medio la consulta, es muy barato, se divide entre 300 y tantos que somos (en ambas cámaras), pues nos tocará de a cinco mil pesos, pues es muy económico", indicó y recalcó que "es completamente voluntario, el que quiere apoya, el que no quiere no apoya".

Cuestionada sobre la negativa del presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, Padierna Luna aseveró que él es uno de los más "apoyadores" en métodos democráticos.

En entrevista, resaltó que "es muy poquito" lo que se debe aportar y aseveró que "vale mucho la pena que un ejercicio democrático se apoye por todas las vías, pero que se haga".

A pregunta expresa, la también vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados señaló que los recursos los recopilará el coordinador del grupo parlamentario de Morena, Mario Delgado, "y él lo tendrá que hacer llegar bajo un método transparente, para el pago directo de la empresa, sin intermediarios ni nada".

Padierna indicó que la consulta, que se llevará a cabo en 538 municipios del país, entre el 25 y 28 de este mes, "es un ejercicio democrático al que acudirá el que quiera, el que se entere, el que pueda participar, pero eso es mejor que nada".

"Los que hemos dicho que en una democracia el pueblo manda, los que hemos sustentados el principio de consulta al pueblo, de servicio al pueblo, somos los primeros que debemos estar apuntados en el apoyo a este tipo de actividades", agregó.   Jam/m
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Una burla de EU, donativos públicos para construir muro: diputados

Diputados lamentaron que el gobierno de Donald Trump insista en construir un muro en la frontera con México, a pesar de un acuerdo comercial recientemente establecido.

ELIA CASTILLO.- La Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, calificó de burla que el Congreso de Estados Unidos haya autorizado al departamento del Tesoro recibir donativos públicos, a fin de fondear la construcción del muro fronterizo propuesto por el presidente Donald Trump, señaló el presidente de la instancia legislativa, Alfredo Femat. 

En entrevista, el legislador del PT señaló que el gobierno estadunidense juega con dos caras y México debe pronunciarse de manera contundente ante esta insistencia de construir una barda fronteriza. 

“El gobierno de México debe de pronunciarse porque es un juego muy perverso el del presidente de Estados Unidos, por un lado, aplaude el acuerdo comercial, felicita al gobierno de México y por otro sigue con el proceso de generar un muro, una barrera entre México y Estados Unidos. 

"Yo creo que la construcción del muro, no solamente es vergonzoso, es muestra del trato que el gobierno de Donald Trump le quiere dar a los mexicanos, y yo sí creo que el gobierno mexicano debe pronunciarse en contra de la construcción del muro y encontrar de esta iniciativa”, sostuvo el legislador. 

En tanto, la vicecoordinadora de la fracción parlamentaria del PRD, Verónica Juárez, señaló que no importa cuál sea el origen de los recursos, sostuvo que lo verdaderamente preocupante es que continúen con la idea de edificar una muralla fronteriza. 

“No importa si los recursos son públicos o privados, me parece que los muros lo único que hacen es dividir, por lo que nosotros debemos seguir pugnando es por tender puentes, por tener una política exterior muy abierta en donde no existan este tipo de barreras, a mí me parece que tenemos que seguir trabajando mucho en la política exterior para que estos muros que pretenden sea con dinero público o privado no sean una realidad”, señaló la diputada perredista.   Jam/m
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Exigen renuncia y castigo para Robles

La diputada Sandra Olvera, de Morena, exigió que Rosario Robles sea castigada por ser cómplice en los desvíos durante sus gestiones en Sedesol y Sedatu, y el diputado Emmanuel Reyes, del PRD, le pidió renunciar al cargo.

"¿Por qué permitió que desaparecieran millones de pesos?", dijo Olvera a la titular de la Sedatu.

Acusó que aunque ningún contrato tiene su firma, Robles aprovechó una excepción en la Ley de Adquisiciones para adjudicar contratos directamente y agregó que es responsable de este proceso como titular de la dependencia.

"Las mujeres hemos recuperado espacios, pero usted no nos representa. Pudiendo quedar como la primer Jefa de Gobierno, está quedando como la mayor cómplice de este Gobierno. Feminismo no es sinónimo de corrupción", dijo la legisladora morenista.

"¿Dónde quedó el dinero para los más pobres, donde quedaron los más de 2 mil millones de pesos en la Sedesol?, ¿en la Universidad del Estado de México?, ¿en la de Colima?, ¿en la de Morelos o en las empresas fantasma que usted toleró?, ¿en cuentas en el extranjero, quizá?, ¿en campañas políticas del algún partido oficial?, ¿o tal vez en caballos de pura sangre? Ahí tal vez está el dinero. Siendo usted una mujer, sagaz y preparada, ¿dejó que estos miles de pesos desaparecieran?, ¿por qué permitió este delito? Quizá es cierto que no aparezca su firma pero sí se hizo con su conocimiento, porque es la titular, ¿no?", lanzó.

La morenista acusó a la funcionaria de servirse de México y no servir al País.

"Se lo pregunto de nuevo, Secretaria. ¿Por qué fue usted cómplice de la estafa maestra, o es usted la maestra de la estafa? No sea cínica, usted no le sirvió a México, usted se sirvió de México", agregó.

En su oportunidad, el diputado Emmanuel Reyes, del PRD, pidió a Robles dejar su cargo en Sedatu para someterse a investigación.

"Si usted está dispuesta a colaborar, yo quisiera, finalmente, invitarla a que no se espere hasta la entrega-recepción de su dependencia, sino más bien la convoco a que renuncie al puesto que usted ocupa, para que usted se entregue y que coopere con las investigaciones que la Auditoría Superior está realizando y que seguramente también lo hará la Procuraduría General de la República", pidió el legislador.
 
Al momento en el que hablaba el perredista, compañeros de su bancada mostraron pancartas contra la funcionaria en la Tribuna.

"Rosario Robles ¡Debe Pedirle PERDÓN a los Mexicanos Por Robo a la Nación", decía una de las pancartas. /gh/m
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PRD en el Senado presenta iniciativa para que Presidente pueda ser vinculado a proceso

Alberto Morales y Juan Arvizu, reporteros: El PRD en el Senado presentó una iniciativa para reformar la Constitución con el objeto de que el Presidente de la República, durante el tiempo de su cargo, pueda ser vinculado a proceso penal por delitos electorales o actos de corrupción.

La propuesta plantea reformar el artículo 108 de la Carta Magna para que el titular del Ejecutivo pueda ser acusado por delitos graves previstos en el Código Nacional de Procedimientos Penales.

La iniciativa señala que si existiera una denuncia o querella contra el Presidente en términos artículo 108, el Ministerio Público reunirá elementos para el esclarecimiento de los hechos, y en su caso, los datos de prueba que establezcan que se ha cometido un hecho delictivo y que existe la probabilidad de que el indiciado lo cometió o participó en su comisión.

De existir elementos de prueba de la comisión o participación en el hecho delictivo, el Ministerio Público acudirá a la SCJN a formular la imputación, solicitar medidas cautelares y la vinculación a proceso del Presidente.

Recibida la solicitud del MP, el pleno la Corte designará una comisión integrada por tres Ministros, quienes resolverán sobre la existencia de elementos para dictar auto de vinculación a proceso.

Si existiera una vinculación a proceso, la corte comunicará al Senado la situación jurídica del Presidente de la República a efecto de que se declare el retiro de la inmunidad constitucional, la separación del encargo y la puesta a disposición de la autoridad competente en un plazo no mayor a cinco días. dlp/m
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Gobierno de Peña Nieto dejará un país sin crisis política, económica o social: Navarrete Prida

Karina Aguilar, reportera: El secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida, aseguró que la actual administración, deja un país sin crisis política, económica, y social; por el contrario, destacó que se ha privilegiado la política, el diálogo y la construcción de acuerdos, como la vía para la transformación del país.

Durante su comparecencia, ante el Pleno del Senado como parte de la Glosa del sexto informe de gobierno del Presidente Enrique Peña Nieto; el encargado de la política interior del país, reconoció que México aún tiene retos formidables, pero cuenta con significativos avances que dan certidumbre, confianza y estabilidad para seguir construyendo un el país que todos deseamos.

Ante senadores, el funcionario federal, reconoció que a pesar de los intensos esfuerzos para resolver los problemas en materia de seguridad pública, éstos siguen siendo enormes y los niveles de violencia alcanzados en algunas regiones del país, exigen reforzar acciones concretas.

Señaló que garantizar la gobernabilidad, la estabilidad política y la paz social, es una tarea que corresponde a todos: a los poderes de la Unión, a los órdenes de gobierno y a la sociedad en su conjunto.

“El gobierno de la República, escuchó reclamos, reconoció pendientes y ha aceptado errores. Es claro que los retos del país requieren corresponsabilidad, y de un esfuerzo de Estado”, señaló.

De esa manera, advirtió que garantizar la gobernabilidad la paz social exige seguir trabajando con corresponsabilidad y por la vía de las instituciones.

“Es a través de las instituciones, que se han puesto en marcha políticas públicas que incluyen a la gente, que son transversales que mejoran la vida de las familias mexicanas y han fortalecido el estado de derecho”, destacó.

En este contexto, el senador del PRD, Juan Zepeda, pidió un minuto de silencio ante las muertes por feminicidio en nuestro país.

Cristóbal Arias, senador de Morena, cuestionó a Navarrete Prida ¿en qué momento se jodió México en la política de seguridad? dlp/m
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Reforma urbana, logro en actual administración: Rosario Robles

La titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu), Rosario Robles, destacó que además de las reformas estructurales, el actual gobierno llevó a cabo una reforma urbana, la cual parte del principio de que ocho de cada 10 mexicanos ya viven en ciudades. 

Durante su comparecencia ante el pleno de la Cámara de Diputados, como parte de la Glosa del sexto Informe de Gobierno del presidente Enrique Peña Nieto, la funcionaria federal destacó que seis de cada 10 personas habitan 59 zonas metropolitanas, las cuales aportan 70 por ciento al Producto Interno Bruto (PIB) del país. 

Y es que, mencionó, las ciudades han crecido de forma desordenada y desigual, donde, al lado de zonas residenciales y grandes corporativos, se generaron cinturones de pobreza, y que según datos del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval), 60 por ciento de la misma se concentra en las ciudades. 

Precisó que el primer paso de esta reforma fue la creación de la Sedatu, que por primera vez asumía que el territorio es donde aterrizan las políticas públicas y que el desarrollo urbano y regional debían partir de principios rectores fundamentales. 

Agregó que en segundo lugar se transformó el paradigma de la política de vivienda; se pensó que ésta no sólo era un derecho social que consagra la Constitución, no sólo lograr el techo al que tienen derecho las familias, sino como un elemento ordenador del desarrollo urbano. 

Rosario Robles subrayó que en este gobierno se asumió también que las familias son diversas y que había que apostarle a la inclusión, por lo que tres de cada 10 créditos y viviendas han sido para jóvenes menores de 30 años y cuatro de cada 10 para mujeres. 

Detalló que se entregaron 14 mil viviendas a indígenas, se puso en marcha el programa Vivienda Para Migrantes, se fortaleció el de las Fuerzas Armadas y, por primera vez, se pensó en un esquema, todavía incipiente, para los no afiliados, para los que carecen de seguridad social, pero que con ahorro, crédito y subsidio pueden adquirir su casa. 

En este sentido, destacó que instituciones como el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (Infonavit) y el Fondo de Vivienda del ISSSTE (Fovissste) tuvieron cifras históricas y que en el pasado el Infonavit originaba 100 mil créditos al año y actualmente son 600 mil, es decir, mil 647 créditos diarios. 

Robles Berlanga indicó que las ciudades son patrimonio público, por lo que todos tienen derecho a la ciudad, a vivir de manera segura, sustentable, compacta e incluyente, en la que puedan ser felices y ejercer plenamente sus derechos. 

De igual manera, resaltó que con el programa de rescate público se estableció una estrategia de prevención a partir de acciones de habilitación y rehabilitación en más de cinco mil espacios públicos, de los que mil 500 son nuevos, con impacto en más de cuatro millones de hogares. 

La titular de Sedatu dijo “que al mismo tiempo se implementó la estrategia de Ciudades Seguras para las Mujeres, donde somos nosotras las que decidimos las obras y acciones sociales que permitan la seguridad de nuestras familias”. 

Ante el pleno de la Cámara de Diputados, indicó que la Sedatu implementó también la estrategia de coordinación interinstitucional Papelito Habla, que ha entregado más de cinco millones de documentos que dan certeza jurídica a las personas. 

Apuntó que en el actual gobierno se han resuelto 297 conflictos agrarios, liberando más de cien mil hectáreas a favor de más de 50 mil sujetos agrarios; además, se creó por primera vez el Fondo Minero, como una estrategia para elevar la calidad de vida de las familias que viven en zonas mineras, con base en los derechos que pagan las empresas dedicadas a esa industria, 

En este sentido, indicó que se han beneficiado a más de nueve millones de personas, a través de dos mil proyectos con un monto de seis mil 500 millones de pesos. /gh/m
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Morena no meterá las manos en la renovación de Sindicato de Trabajadores Petroleros: Nahle

La próxima secretaria de Energía, Rocío Nahle, aseguró que Morena no meterá las manos en la renovación de la estructura del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana.

En entrevista, la senadora por Morena celebró que el sindicato petrolero haya lanzado la convocatoria para llevar a cabo elecciones secretas y anticipó que su partido será respetuoso de la autonomía sindical.

Resaltó que su deseo es que éste y otros sindicatos realicen sus cambios de manera autónoma y de forma civilizada, por lo que no intervendrán en sus decisiones.

Rocío Nahle recordó que Morena no tiene representatividad en ningún sindicato, por lo que, subrayó, se mantendrán al margen de sus decisiones.

La senadora por Morena expresó su confianza en que la renovación sindical se llevará a cabo bajo principios democráticos, a través de una elección directa, como lo demandaron los propios trabajadores. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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