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Respeto irrestricto y no criminalización a migrantes, exige Morena

La fracción parlamentaria del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA) en la Cámara de Diputados, exigió al Gobierno Federal respetar de manera irrestricta los derechos de los integrantes de la Caravana Migrante y en ningún caso criminalizarlos.

El coordinador Mario Delgado pidió trato especial a mujeres, niños y adultos mayores.

“Vienen huyendo de la pobreza y la violencia y no podemos recibirlos con más violencia (...) Pedimos un trato especial a las mujeres, menores de edad y adultos mayores, con la hospitalidad y solidaridad internacional que nuestro país tiene como tradición en su política exterior”, dijo.

Lo anterior, en el marco de la entrada intempestiva de los miembros de la Caravana, y la advertencia del Presidente en funciones, Enrique Peña, respecto a que no se permitirá el ingreso irregular y violento al territorio nacional.

Agregó que en San Lázaro, la siguiente semana se promoverán un posicionamiento para pedir a la Cancillería, que en colaboración con los países de origen de los migrantes centroamericanos, establezcan un plan de retorno a sus lugares de origen.

También se solicitará a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos estar al tanto de esas acciones, añadió.

En un comunicado, el legislador afirmó que el gobierno entrante debe trabajar con el de Estados Unidos, la Unión Europea, la Organización de Naciones Unidas (ONU) y la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL), con el propósito de generar un plan de desarrollo e inversión en la región sureste del país.

Para ello, abundó, los próximos días se invitará a representantes de la CEPAL a la Cámara de Diputados, a fin de tratar la elaboración de un plan de desarrollo en la región.

Asimismo, anunció que un grupo de diputados federales integrantes de la Comisión de Asuntos Frontera Sur, viajarán a Chiapas, a fin de supervisar la operación de los albergues para migrantes.

Agregó que durante su campaña, el mandatario electo habló de una visión integral para enfrentar de fondo la situación migratoria, así como crear condiciones de crecimiento y desarrollo económico que permitan dar empleo y oportunidades a quienes huyen de la ola de violencia en sus países de origen.

Combatir la pobreza y generar condiciones para la prosperidad, agregó es la única vía para evitar que los ciudadanos sigan abandonando sus países, en busca de mejores oportunidades.

Por su parte la diputada Rocío Villarauz se sumó al llamado a no violentar los derechos de los migrantes que están llegando al país.

Reiteró que se promoverá en la Cámara, un llamado a los titulares de la Secretaría de Gobernación (SEGOB), Alfonso Navarrete; y de Relaciones Exteriores (SRE), Luis Videgaray, con el fin de que realicen las gestiones necesarias ante el alto Comisionado para los Refugiados de la Organización de Naciones Unidas, para garantizar el respeto de las garantías de los migrantes. /psg/m
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Respalda PVEM postura de AMLO sobre Caravana Migrante

La fracción parlamentaria del Partido Verde (PVEM) en la Cámara de Diputados respaldó el posicionamiento del presidente electo Andrés Manuel López Obrador, a favor de otorgar visas a los integrantes de la Caravana Migrante.

El coordinador Arturo Escobar afirmó que el gobierno mexicano debe garantizar protección y respeto a los derechos humanos de quienes están entrando al territorio nacional.

Exigió que no se les criminalicé. Lo anterior, sin mencionar directamente el pronunciamiento hecho por el presidente en funciones Enrique Peña, quien advirtió que no se permitiría el ingreso irregular ni violento de los migrantes provenientes de Honduras y otras naciones de Centroamérica, quienes buscan llegar a Estados Unidos.

“México debe salvaguardar los derechos humanos y evitar tratar como delincuentes a estas personas que sólo aspiran a una mejor calidad de vida ante la falta de oportunidades en sus países de origen”, demandó Escobar y Vega.

Calificó los ofrecimientos de López Obrador como “humanitarios y razonables”, frente a la postura radical del presidente norteamericano, Donald Trump, cuyo rechazo al ingreso de más migrantes a su país es entendible.

El legislador se sumó las voces de quienes demandan trato respetuoso a los connacionales centromericanos, tal y como se pide garantizar la integridad de los mexicanos que han cruzado la frontera norte.

También se pronunció a favor de promover el desarrollo económico regional para evitar que la migración se convierta en un problema de seguridad nacional.

Lamentablemente, advirtió, los migrantes centroamericanos están en grave riesgo de convertirse en presas fáciles de la delincuencia organizada y en las redes de trata de personas. /psg/m
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[bookmark: _GoBack]Piden mejorar atención a niños con cáncer y su integridad emocional

En la Cámara de Diputados se presentaron un par de iniciativas cuyo propósito es atender a la población infantil.

En el primer caso, la diputada del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA), Ana Patricia Peralta, propuso reformar la Ley General de Salud, para establecer que es materia de salubridad general la orientación, prevención, atención especializada, tratamiento y control del cáncer en la infancia y la adolescencia. 

Por su parte la diputada del Partido Encuentro Social (PES), Laura Erika de Jesús Garza, propuso cambios a la Ley General de los Desechos de Niñas, Niños y Adolescentes, para contemplar en esa norma el derecho a la integridad emocional.

La diputada Peralta de la Peña, recordó que de acuerdo al Centro Nacional para la Salud de la Infancia y la Adolescencia, en México existen entre cinco y seis mil casos anuales de cáncer en menores de 18 de edad.

Añadió que ese padecimiento es la principal causa de muerte de niños y adolescentes de entre 5 y 14 años de edad.

Las modalidades de cáncer más frecuente entre la niñez y juventud son la leucemia, tumores del sistema nervioso, cáncer en los huesos, cáncer linfático y cáncer de hígado, indicó.

En cuanto a la propuesta de la diputada Garza Gutiérrez, pretende armonizar los derechos de la niñez y establecer medidas para promover la recuperación psicológica y reintegración social, de los menores de edad víctimas de abandono, abusos y tratos inhumanos.

La legisladora subrayó que en nuestro país, siete de cada 10 menores de 18 años sufren algún tipo de violencia.

De acuerdo a la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económicos (OCDE), México ocupa el primer lugar en bullying en educación básica, lo que afecta a casi 19 millones de alumnos de primaria y secundaria.

Añadió que de acuerdo al organismo internacional, más del 40 por ciento de los estudiantes mexicanos dijo haber sido víctima de acoso; más del 25 por ciento recibió insultos y amenazas; 17 por ciento fue golpeado; y el 44 por ciento fue agredido de manera verbal, psicológica y física.

Datos de la Unicef apuntan a que el 63 por ciento de la población infantil es educada con métodos violentos, y reciben correctivos físicos, es decir, golpes, lamentó

La Secretaría de Salud refiere que cada año fallecen más de cuatro mil personas por suicidio, de las cuales el 59 por ciento fueron víctimas infantiles de acoso físico, psicológico y cibernético, agregó la congresista. /psg/m
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Proponen crear padrón de agresores sexuales de menores

La bancada del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados propuso crear un registro nacional de agresores sexuales de menores, a fin de identificarlos y evitar que reincidan. 

Señaló que todo agresor deberá ser registrado, sin importar si pertenece al sector educativo, social, religioso o deportivo, con el fin de prohibirles el acceso y cercanía a lugares donde convivan menores de edad.

Te puede interesar: Respalda PVEM postura de AMLO sobre Caravana Migrante; exige no criminalizar a centroamericanos

La vicecoordinadora Verónica Juárez también demandó que en el Presupuesto 2019 se asignen recursos suficientes al Sistema Nacional de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes. 

En el marco de la tragedia registrada en el Jardín de Niños "Marcelino de Champagnat", en la Ciudad de México, donde se denunció agresión sexual contra 37 infantes, la legisladora añadió que se pedirá a la Cámara emitir una enérgica condena contra ese tipo de sucesos y toda especie de agresión contra menores de edad. 

Indicó que en ese caso, deberían intervenir la Procuraduría General de la República (PRD) y la Secretaría de Educación Pública, que deberían procurar acompañamiento a las víctimas y sus familiares. 

"Necesitamos dinero y gente profesional para que funcionen las distintas procuradurías y requerimos presupuesto para la garantía de los derechos de todas y todos los niños", dijo. /lgg/m
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No debemos ser el muro fronterizo: Monreal sobre caravana migrante

El coordinador de Morena en el senado, Ricardo Monreal dijo que México puede contribuir a solucionar los problemas de migración a través de una política regional, “debemos ser la bisagra, no el muro fronterizo”.

A través de su cuenta de Twitter, el presidente de la Junta de Coordinación Política mencionó que "las causas de la actual migración centroamericana son la violencia y la pobreza. México puede contribuir a solucionar con una política regional de cooperación, fomento al desarrollo y al progreso, tal como lo propone AMLO". 

En otro mensaje compartido en sus redes sociales comentó que el Estado mexicano debe actuar con “la mayor sensibilidad y responsabilidad” para que la caravana migrante de hondureños no desemboque en una crisis humanitaria de proporciones alarmantes.

“Seguiremos trabajando coordinadamente con la Cepal, la ONU y las organizaciones de derechos humanos a fin de que la visión del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador ensanche las oportunidades de trabajo, educación, salud y desarrollo que genere mejores condiciones de vida en nuestros países hermanos de Centroamérica”, expresó en redes sociales. /jpc/m
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Honduras y Guatemala definen con México ayuda a migrantes

Los presidentes de Honduras y Guatemala conversaron vía telefónica con Enrique Peña Nieto para definir la asistencia humanitaria y el regreso de los migrantes de la caravana que se encuentran en la frontera Guatemala-México.

El gobierno de Guatemala compartió en sus redes sociales que los tres mandatarios discutirán un acuerdo para el regreso de los hondureños y así estudiar un plan migratorio.

Esta mañana Juan Orlando Hernández, presidente de Honduras, llegó a la capital guatemalteca y se reunió con Jimmy Morales para abordar el problema de los migrantes.

Según las imágenes divulgadas por el gobierno guatemalteco, por parte de Honduras participan, además del presidente, la canciller, Mireya Agüero de Corrales; el director de la Comisión Permanente de Contingencias, Lisandro Rosales, y la directora ejecutiva del Instituto Nacional de Migración, Carolina Menjivar.

De Guatemala están Morales y el vicepresidente, Jafeth Cabrera, además de la canciller y los ministros de Interior, Enrique Degenhart; de Defensa, el general de brigada Luis Miguel Ralda Moreno, y el de Comunicaciones, José Luis Benito. /lgg/m
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AMLO promete solicitar extradición de César Duarte

Andrés Manuel López Obrador aseguró que cuando asuma la Presidencia instruirá a la Secretaría de Relaciones Exteriores que solicite la extradición del ex gobernador de Chihuahua, César Duarte, luego de reunirse con el mandatario actual, Javier Corral.

"Sí hablamos de ese tema, me explicó que el trámite de extradición está en la Secretaría de Relaciones Exteriores e hicimos el acuerdo que una vez que lleguemos a la Presidencia, se le instruirá al próximo secretario que proceda para que se cumpla con la ley".

"Platicamos sobre el procedimiento, como ya la fiscalía ha solicitado a la Secretaría de Relaciones Exteriores que se inicie un trámite al gobierno de Estados Unidos y que no se ha llevado a cabo, entonces el compromiso es que llegando se va a iniciar ese trámite", explicó.

En conferencia de prensa, agregó que su administración no va a enfrentar a autoridades estatales ni actuará facciosamente, luego de las acusaciones de Corral hacia el presidente Enrique Peña Nieto.

"Eso se dijo en la reunión, que no vamos nosotros a actuar de manera facciosa, se va a garantizar el derecho a disentir, las libertades, no porque un gobernador opine en contra del gobierno federal o en contra del Presidente, se le va a castigar no dándole recursos, eso no", puntualizó.

Respecto al tema de la inseguridad en la entidad fronteriza, señaló que se van a unir esfuerzos entre las corporaciones policíacas y las fuerzas federales para alcanzar la paz.

En tanto, el gobernador Javier Corral aseguró que recibió noticias muy buenas del presidente electo, quien, dijo, prometió destinar recursos para que se ocupen en programas sociales "por el bien del pueblo de Chihuahua". /lgg/m
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Marcha Frente Nacional por la Familia a casa de transición de AMLO

Integrantes del Frente Nacional por la Familia se dirigen a la casa de transición del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, para exigir que se retire de la agenda Legislativa la aprobación del aborto.

Tras realizar un mitin en el Monumento a la Madre, Rodrigo Iván Cortes, vocero del Frente Nacional por la Familia, pidió a las autoridades proteger la vida, por lo que convocó a los asistentes de la concentración marchar a la casa de transición del presidente electo.

Estimaciones de la Secretaría de Seguridad Pública de la Ciudad de México calcularon mil personas las que marchan sobre la avenida insurgentes, la cual se encuentra cerrada.

"Mujer no conviertas tu cuerpo en cementerio", "Respeta la vida" y "Salvemos la
vida" son algunas de las consignas escritas en las pancartas que portan los asistentes.

Este sábado en 200 ciudades se llevarán cabo manifestaciones para exigir al próximo gobierno del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, no legislar sobre el aborto.

Las manifestaciones son organizadas por el Frente Nacional de la Familia, que agrupa a más de mil organizaciones, el cual convocó en 2016 a marchar contra la iniciativa presidencial de Enrique Peña Nieto para legalizar el matrimonio entre personas del mismo sexo en todo el país. /lgg/m
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AMLO empleará a migrantes en construcción de Tren Maya

El gobierno del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, dará trabajo a migrantes centroamericanos, a quienes les ofreció visas, para la construcción de algunas obras importantes, como el Tren Maya, así como para apoyar en labores de medio ambiente.

En entrevista, la próxima secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, explicó que el tabasqueño no solamente quiere dar empleo a los mexicanos, sino también a los migrantes centroamericanos.

"Vamos a dar visas de trabajo, vamos a construir el Tren Maya, el Tren Transístmico, vamos también a plantar cuatro millones de árboles, vamos a darle trabajo a nuestros mexicanos y a migrantes que vengan a nuestro país con el tema de construir también para México algo importante", destacó.

La también senadora de Morena recordó que se pretende reforestar la región del Usamacinta, donde se rehabilitarán un millón de hectáreas y se plantarán 4 millones de árboles.

Sánchez Cordero agregó que el próximo gobierno pretende detonar el desarrollo en el Triángulo Norte centroamericano, para que las personas no emigren por necesidad o por violencia.

Señaló que después de algunas valoraciones, se tomó la decisión de que la siguiente administración tiene posibilidades de ofrecerles empleo a los centroamericanos que así lo decidan, pues se desarrollarán varios proyectos de infraestructura, que requerirán de mano obra.

La ex ministra de la Corte aclaró que las visas de trabajo se entregarán a quienes las soliciten. /psg/m
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México reabrirá su frontera a la caravana migrante

El embajador de México en Guatemala, Luis Manuel López y personal del Instituto Nacional de Migración, se comprometieron a reabrir la frontera para la caravana migrante con la condición de que sea de manera ordenada y con una previa repartición de fichas.

De acuerdo con las autoridades, se les pedirá la documentación legal a las personas que quieran ingresar. Y se hará de acuerdo a la capacidad institucional de México.

“La oferta es lo que les hemos venido diciendo, no hay otra forma más que el paso documentado, lo que les vamos a ofrecer son las fichas. Me están instruyendo del más alto nivel de mi gobierno agua y comida. Reiteró, no es una competencia mía, México no tiene la puerta cerrada”, remarcó el embajador.

Mientras tanto, se comprometieron a brindar agua y alimentos a las personas que se mantienen en el puente fronterizo entre México y Guatemala.

A su vez, los integrantes de la caravana se comprometieron a no generar ningún tipo de violencia contra policías, así como a priorizar a niños y mujeres.

Los elementos de la Marina se mantienen en la reja del cruce y dan atención médica a las personas lesionadas.

“Queremos paz, marchar en paz y agradecerles por el paso que nos brindan, eso es todo lo que pedimos”, explicó Jorge Cobo, originario de Honduras. /psg/m
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AMLO pide a Fitch asumir responsabilidad por avalar reforma energética

El presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, pidió a las calificadoras que asuma su responsabilidad por avalar la reforma energética, la cual resultó un “rotundo fracaso”.

“Ese es un punto de vista muy respetado, el de esa calificadora. Lo cierto es que la reforma energética que avalaron esas calificadoras ha resultado un rotundo fracaso y ojalá ellos también asuman su responsabilidad porque alabaron la reforma y resulta que se está cayendo la extracción petrolera. Con esos contratos no se ha extraído un solo barril”, dijo en Chihuahua, en conferencia de prensa.

Ayer, Fitch Ratings mantuvo las calificaciones de Pemex; sin embargo, degradó la perspectiva de crédito internacional de estable a negativa, bajo el argumento de que ve incertidumbre por los cambios potenciales en la estrategia de la petrolera durante la siguiente administración.

Acompañado por el gobernador Javier Corral, López Obrador reiteró que el gobierno va a intervenir para incrementar la producción de petróleo para evitar una crisis.

“Se les entregaron los contratos y no producen, ¿cómo se va a seguir con las rondas si no hay resultados? No hay producción; va a depender de los que tienen los contratos, si producen se hace la valoración de seguir adelante, pero si no se produce, si tenemos contratos sin activarlos, lo que vamos a hacer para evitar una crisis mayor es intervenir; por eso vamos a invertir”, destacó. /lgg/


TEMA(S): Información General
FECHA: 20/10/2018
HORA: 17:35
NOTICIERO: MVS Noticias.com
EMISIÓN: Fin de Semana
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: MVS

Se suma PAN a protestas contra despenalización del aborto

Fernando Rodriguez Doval, secretario general de Acción Nacional se sumó a las protestas en contra de la despenalización del aborto a través de una legislación federal propuesta por legisladores de Morena.

Al acudir a la protesta del Frente Nacional por la Familia realizado en el monumento a la madre, el panista consideró que legislar a nivel nacional iría en contra de la soberanía y de la propia autonomía normativa de cada estado.

Alertó sobre el riesgo de despenalizar el aborto a nivel nacional toda vez que la bancada mayoritaria de Morena en el Poder Legislativo ha señalado que está en los puntos de su agenda, por lo que el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, debe pronunciarse al respecto. 

“En campaña dijo que haría una consulta, un referendo sobre este tema, hay que ver si va a cumplir, o si por el contrario sus legisladores van a dar un albazo legislativo en un tema que requiere muchísimo más análisis y que además no es compartido por la mayoría de los ciudadanos”, enfatizó. /psg/m
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Pide Felipe Calderón buscar alternativas a migrantes

El ex presidente Felipe Calderón se solidarizó con los integrantes de la caravana migrante procedente de Honduras que busca ingresar a nuestro país por el estado de Chiapas.

En un mensaje a través de su cuenta en la red social de Twitter, Calderón Hinojosa, pidió entender su problemática y buscarles una alternativa independientemente de lo que digan los americanos.

El panista aseguró que es una pena que el tema de la caravana migrante caiga en un momento que podría darle una tremenda fuerza al Partido Republicano en la próxima elección legislativa en Estados Unidos, pues desde su perspectiva, "ya estaban derrotados".

"Mi solidaridad con los inmigrantes centroamericanos. Debemos entender su problemática y buscarles una alternativa independientemente de lo que digan los americanos. Es una pena que el tema cae en un momento que le dará tremenda fuerza a los republicanos, que ya estaban derrotados", posteó el ex mandatario mexicano. /lgg/m
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Migrantes siguen cruzando frontera; Tapachula se alista para recibirlos

Los hondureños que viajan en caravana a los Estados Unidos pasaron su primera noche en el puente fronterizo de Ciudad Hidalgo, Chiapas, y permanecen a la espera de que el gobierno mexicano otorgue el paso para llegar a los Estados Unidos.

La desesperación y el calor que viven, y por insistencias de supuestos enganchadores, un grupo de la caravana decidió cruzar el río Suchiate para estar en territorio mexicano.

Se estiman que sean unas mil 500 personas entre hombres, mujeres y niños que se encuentran en el parque central de Ciudad Hidalgo, quienes afirman que mientras no salga el último hondureño del puente fronterizo, permanecerán en el lugar a la espera.

En tanto, la Policía Nacional Civil realiza recorrido a píe en donde se ubican los hondureños.

En el puente, miles de personas comen lo que personas guatemaltecas ofrecen, como tamales, frijoles, arroz, agua, horchata, refrescos embotellados, entre otros productos. Con ello mitigan el hambre, pero no el calor y lo único que hacen que guarecerse bajo lonas y sábanas atadas a la malla del cruce fronterizo.

Tapachula se prepara para recibir de la mejor manera a migrantes

La Expo Mesoamericana, recinto ferial que puede atender simultáneamente a 12 mil personas, entre expositores y visitantes, será el sitio en Tapachula donde serán recibidos los migrantes que viajan en caravana de Centroamérica con rumbo a los Estados Unidos.

A este lugar arribó esta mañana un camión con 110 kilos de tortillas, según confirmó un funcionario municipal a cargo de la logística en el lugar. Más tarde llegó una ambulancia de la Secretaría de Marina Armada de México, como parte del operativo humanitario dispuesto bajo los principios del Plan Marina, para atender a estas personas con alimentos y agua.

También arribó una camioneta de carga que jalaba una planta potabilizadora de agua de la propia Secretaría de Marina, esperando a recibir de la mejor manera a la gente que pudiera ser enviada desde Ciudad Hidalgo, epicentro de la situación migratoria extraordinaria que vive la frontera sur de México.

Algunos particulares, el gobierno municipal y el gobierno del estado han mandado a Tapachula víveres, agua, pañales, papel sanitario y otros insumos, para prepararse ante el eventual arribo de los migrantes hondureños.

Hasta ahora, ningún representante consular de Honduras u otro país centroamericano se ha presentado en las instalaciones de la Expo para pedir informes de sus connacionales y mucho menos para ofrecer ayuda.

Difunden mensajes de miedo por arribo de migrantes

La caravana migrante ha generado incertidumbre y miedo entre algunos pobladores de Tapachula, porque a través de mensajes de Whatsapp, circula una advertencia que pide no dar ingreso a migrantes a las casas para evitar robos.

Nadie firma estos mensajes, pero la población de Tapachula ha hecho eco de ellos y hay temor de que, entre los miles de hondureños, se encuentren algunos delincuentes. /lgg/m
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