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Positiva la respuesta ciudadana a la consulta sobre el NAIM: Mario Delgado

El diputado Mario Delgado Carrillo, coordinador del Grupo Parlamentario de Morena, celebró la respuesta que ha tenido la consulta ciudadana sobre el Nuevo Aeropuerto Internacional de México, cuyo resultado, sea cual sea, será el precedente de una nueva forma de gobierno donde se respete la opinión de la gente y se garantice que no habrá más corrupción ni opacidad en los proyectos de infraestructura.

En ese sentido, aseguró que los resultados de la consulta son muy positivos y la amplia participación hasta el momento de la gente lo demuestra, pues es el primer ejercicio de democracia participativa del gobierno que encabezará Andrés Manuel López Obrador a partir del 1 de diciembre.

“Independientemente de sus resultados y con cuál de los proyectos aeroportuario se continúe, se trata de un ejercicio que pone en el centro al ciudadano y ubicarlo en el centro significa hacerlo partícipe de las decisiones más importantes de política pública e infraestructura, como será la nueva terminal aérea”, señaló.

El resultado, dijo, será determinante en la decisión que tome el Presidente Electo para continuar con el proyecto de Texcoco o iniciar el de Santa Lucía, y se crearán las condiciones para generar confianza en los inversionistas mexicanos y extranjeros.

“Habrá confianza porque esta obra y todas las que vendrán en la siguiente administración se construirán con cero corrupción, absoluta transparencia, con respeto al medio ambiente, a los pueblos originarios y con el apoyo de la sociedad”, manifestó el también Presidente de la Junta de Coordinación Política.

En el marco de la última jornada de participación, el diputado Mario Delgado reiteró la convocatoria a todos los ciudadanos que aún no han expresado su opinión a que lo hagan.

“También deseo expresar mi reconocimiento y felicitación a todos los voluntarios que participaron en la organización de la consulta. Fueron muchas horas de trabajo y esfuerzo, que valieron la pena”, agregó.

Asimismo, Mario Delgado acotó que los detractores de la consulta, los que pensaron y le apostaron a que sería un fracaso, se equivocaron. “La ciudadanía nuevamente respondió”.

“Más importante que Texcoco o Santa Lucía es el establecimiento de una democracia participativa y eso asegurará, de aquí para adelante, que en el país se tomen las mejores decisiones y prevalezca el interés general”, agregó. /psg/m
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Va Ana Guevara contra desperdicio de comida
La secretaria de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ana Gabriela Guevara Espinoza, propuso crear la Ley General para evitar el Desperdicio Alimentario, a fin de promover la recuperación y donación de esos productos a la población vulnerable.

La legisladora de Morena precisó que, de acuerdo con la Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura, en México cada año se desperdicia 37.26 por ciento de los alimentos producidos, cantidad que podría ayudar a siete millones de ciudadanos en situación de pobreza extrema.
La iniciativa, que fue turnada a las comisiones de Desarrollo Social y a la de Presupuesto y Cuenta Pública en San Lázaro, detalla que los alimentos más desperdiciados anualmente son: leche de vaca, tortillas, pan, huevo, pollo, frutas y verduras.

Guevara Espinoza subrayó que se han realizado esfuerzos para aminorar la pobreza alimentaria al implementar la Cruzada Nacional contra el Hambre, programa que tiene entre sus objetivos dotar de comida a poblaciones vulnerables.

“Considero necesario que la iniciativa privada forme parte de una cruzada para disminuir el desperdicio de alimentos y aminorar esta brecha de pobreza y quien así lo haga sea beneficiada con algún incentivo”, afirmó.

La legisladora aseguró que su propuesta tiene como objetivo garantizar lo mandatado en el Artículo 4 de la Constitución, el cual establece el derecho a la alimentación nutritiva, suficiente y de calidad. /psg/m
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Pide diputado priista recorte a ISR en franja fronteriza norte y sur

El diputado Rubén Moreira Valdez propuso, mediante una iniciativa de ley, disminuir la tasa del Impuesto Sobre la Renta de 30 al 20 por ciento en municipios de la franja fronteriza norte y sur del país, para tener mayores condiciones de competitividad.

El legislador priista explicó que el incentivo fiscal no necesariamente significa perder un porcentaje de la proyección de recaudación anual del ISR, sino lo contrario, puede existir una mayor recaudación en la medida en que crezca la economía en la zona fronteriza.
En la propuesta argumentó que en el norte del país la dinámica comercial tiene relación directa con las condiciones de competitividad con Estados Unidos y esto obliga a repensar la tasa del ISR que debe cobrar la Secretaría de Hacienda, la cual es de 30 por ciento.

Moreira Valdez recordó que estados como Nuevo León, Tamaulipas, Baja California, Chihuahua, Coahuila y Sonora aportan 25 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) nacional en las actividades secundarias, es decir, en sector industrial, según datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía.
Contrario a lo que ha ocurrido con el Impuesto al Valor Agregado, en el caso del ISR no existe antecedente de una tasa diferenciada en las diferentes regiones del país y es imposible calcular qué efectos tendría en términos de recaudación, sin embargo, “es necesario ofrecer a la frontera norte mayores condiciones de competitividad”.
En la iniciativa de ley, Rubén Moreira destacó la importancia de que dicho incentivo fiscal no se limite a 30 kilómetros contados a partir de la línea divisoria internacional de las fronteras norte y sur, sino que se amplíe.
Asimismo, consideró que debe tomarse en cuenta la actividad económica de cada región, a fin de que los municipios cuyos límites se encuentren fuera de la superficie preestablecida accedan a pagar la tasa de 20 por ciento del ISR.
La reforma beneficiaría a diversos municipios y quedarán incluidos Playas de Rosarito, Baja California; Cananea, Sonora; Nava, Allende, Morelos, Villa Unión, Juárez, Zaragoza y Ocampo, Coahuila. /jpc/m
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Partido Verde propone prohibir el uso de plástico en comercios

El Partido Verde en la Cámara de Diputados propuso una iniciativa de ley para prohibir la entrega de productos, envases y empaques de plástico en operaciones comerciales, pues diariamente se desechan 10 mil toneladas de ese material y un gran porcentaje termina en tiraderos a cielo abierto, ríos y mares. 

El diputado ecologista, Marco Gómez Alcantar, afirmó que se requiere una regulación de los plásticos para garantizar el cambio de hábitos de consumo, y sustituir su uso con otros envoltorios más amigables con el medio ambiente. 

La vida útil de una bolsa de plástico apenas alcanza el cuarto de hora, la de un popote no excede los 20 minutos y el unicel, no es biodegradable; es decir, no desaparece nunca. 

En México, agregó, diariamente se desechan 10 mil toneladas de plástico al día y un gran porcentaje termina en tiraderos a cielo abierto, ríos, lagos, mares y océanos; por lo que es necesario poner alto total a la contaminación que se genera por esos productos.

El legislador del Partido Verde Ecologista de México refirió que aun cuando en el país hay empresas que promueven desincentivar el uso de plásticos, se requiere poner un alto total a la contaminación que se genera por estos desechos, prohibiendo su uso en actividades comerciales.

Destacó que su iniciativa prevé prohibir la entrega de productos, envases, empaques y embalajes de plástico y polietileno expandido con motivo de cualquier acto comercial, para usarlos como contenedor, utensilios, para trasportación, carga o traslado.

“En el Partido Verde queremos ser muy puntuales al señalar que se debe continuar con la fabricación de estos productos, pero a través del uso de materiales más amigables con el medio ambiente”, subrayó. /jpc/m
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Diputados del PAN rechazan presencia de Maduro en México

Los diputados del PAN rechazaron la presencia del presidente de Venezuela, Nicolás Maduro a México, para la toma de posesión del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador.

Mediante su cuenta de redes social, los panistas expresaron su inconformidad, pese a que López Obrador ha señalado que México es

“amigo de todos los pueblos del mundo”.

“Los @diputadospan rechazamos la invitación a @NicolasMaduro para asistir a la toma de protesta de @lopezobrador_. No es bienvenido quien viola los Derechos Humanos y empobrece a su pueblo #MaduroNoEresBienvenido”, se lee en su Twitter.

El pasado viernes Marcelo Ebrard, designado por el presidente electo como futuro secretario de Relaciones Exteriores, dio a conocer una lista con los nombres de políticos y mandatarios que harán presencia durante la investidura como presidente de Andrés Manuel López Obrador, el próximo 1 de diciembre.

A través de su cuenta de Twitter, Ebrard Casaubón, dio la lista de quienes estarán en la toma de protesta. En uno de los tuits confirmó al presidente de Venezuela, Nicolás Maduro. /psg/m
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Buscan endurecer penas por delitos electorales

En medio de los cuestionamientos por la consulta del Aeropuerto, Morena en el Senado propondrá una reforma para endurecer las sanciones en contra de quienes cometan delitos electorales.

Ricardo Monreal, coordinador de ese grupo en la Cámara alta, informó que la reforma busca aumentar las penas de ilícitos ya tipificados como el financiamiento irregular y el uso de programas sociales, que además son los más comunes.

Los cambios a la Ley General en Materia de Delitos Electorales pretenden impedir el acceso a los beneficios de libertad y suspensión condicional del proceso, para desincentivar la comisión de esas faltas.

Según el zacatecano, la iniciativa propone incrementar las penas contra quienes alteren el Registro Federal de Electores con el fin de proteger bienes jurídicos e informáticos que emplean las autoridades electorales.

El coordinador del grupo mayoritario explicó que, en el caso de los delitos cometidos por servidores públicos, funcionarios electorales y partidistas, se plantea agravar determinadas conductas que lesionan la equidad de los procesos.

Es una propuesta que será presentada esta semana ante el Pleno del Senado, plantea sanciones en periodos de intercampañas que hoy no se encuentran previstos en la ley.

También, se incluye a los candidatos independientes dentro de los sujetos activos de los delitos electorales, así como a sus gestores o auxiliares, en la integración de un nuevo tipo penal que prevé la presentación de firmas apócrifas para obtener sus candidaturas.

El proyecto incorpora la creación de al menos un Juzgado de Control y uno de enjuiciamiento de carácter nacional, similar al que opera en materia de extinción de dominio.

Además, se contempla un tribunal de apelación especializado, lo que permitiría superar las diferencias en cuanto a criterios al emitir resoluciones judiciales heterogéneas o contrarias entre sí.

Monreal afirmó que decidió presentar la iniciativa ante el cúmulo de denuncias recibidas por la Fepade y de cara a los cinco procesos electorales a desarrollarse en 2019.

Detalló que, desde septiembre de 2017 y hasta julio de 2018, la Fepade recibió mil 104 denuncias por delitos electorales relativas a la alteración del Registro Federal de Electores a la compra, coacción, manipulación y uso de recursos públicos.

Informó que, de ese total, más del 60 por ciento fueron presentadas por el Instituto Nacional Electoral.

El presidente de la Junta de Coordinación Política adelantó que la reforma también abordará el tema de la violencia política contra las mujeres, ya que del 2016 a la fecha la Fepade ha recibido 200 denuncias, de las cuales, 40 pertenecen al último periodo electoral. /psg/m
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Senadores de Yucatán exigen solución a altos cobros de CFE en el estado

Senadores del PRI en Yucatán, apoyarán las medidas de resistencia o demás que pretendan desarrollar empresarios inconformes con los cobros excesivos de la CFE y que ponen en riesgo la estabilidad de esos negocios y la generación de empleos.
Además, los mismos legisladores yucatecos, Jorge Carlos Ramírez Marín y Verónica Camino Farjat, coincidieron en señalar que sí en el caso de las tarifas domiciliarias se llegó a un acuerdo durante el 2017, no hay razón para que en el caso de la tarifa comercial también ocurra algo similar.
Camino Farjat manifestó que ya solicitaron a la Comisión Reguladora de Energía, que emita a la brevedad su dictamen sobre el exhorto que le hizo el mismo Senado de la República, pues no es posible que sigan llegando recibos con aumentos dobles y hasta triples en el servicio de electricidad en pequeñas y medianas empresas, restaurantes y otro tipo de establecimientos en Yucatán. 

La Senadora yucateca precisó que la CRE ya "se tardó" en dar una postura sobre este tema y será esta misma semana cuando presionen para que obviamente se resuelva la situación ya que incluso algunos de los afectados ya hablan de adoptar medidas de resistencia ante la misma CFE y que sería en términos generales evitar pagar a la misma paraestatal.
De igual forma estimó que el año pasado se redujo la tarifa eléctrica para los servicios a domicilio así que no hay una razón para que no se haga lo mismo con la tarifa comercial que tanto daño está haciendo a los empresarios que son finalmente los que mueven la economía, generan empleos y apuestan a la inversión y el desarrollo.
La propia senadora informó que la fórmula de Senadores del PRI que representan a Yucatán darán todo su respaldo a los restauranteros, comerciantes y empresarios del Estado que están enfrentando alzas del doble y triple en los cobros del servicio eléctrico. 

“Hay casos en que los cobros son de 45, 60 y hasta 70 mil pesos y que esto empezó a ocurrir de manera constante desde el mes de febrero y marzo de este mismo año y no han parado. no hay ni siquiera una postura o explicación lógica de la CFE sobre esas alzas constantes en los precios del servicio de energía eléctrica en Yucatán, específicamente en relación a la tarifa comercial”, comentó finalmente. /psg/m
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PAN subirá ante el pleno del Senado una solicitud para revocar invitación a Maduro a investidura de AMLO

El PAN en el Senado rechazó la visita a México del presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, como parte de la toma de protesta del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, y adelantó que llevará la solicitud de revocar la invitación ante el pleno de la Cámara Alta.

En un comunicado, el coordinador de los senadores del PAN, Damián Zepeda, aseveró que “es fundamental que el presidente electo sepa que, en México se defiende la democracia, y se repudia las violaciones de Maduro a los derechos humanos, las libertades y el orden jurídico”.

Dijo que no se busca censura alguna contra Venezuela, “con cuyo pueblo hay solidaridad, sino evitar que se invite a un dictador que es enemigo de la democracia en la región” y encabeza una de las peores subversiones contra la democracia en América latina.

Zepeda advirtió que “esos amigos que López Obrador y Morena tienen, no son bien recibidos aquí” y dijo “que no aceptan las descalificaciones y respuestas simplistas de algunos colaboradores del presidente electo, aduciendo que invitarlo a venir es una acción diplomática, porque eso es falso”, porque la verdadera responsabilidad en el marco internacional es sostener una postura firme en defensa de la democracia. /psg/m
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Peña felicita a Bolsonaro tras ganar elecciones en Brasil

El presidente Enrique Peña Nieto felicitó a Jair Bolsonaro por ganar la segunda vuelta de las elecciones presidenciales en Brasil.

En Twitter, el presidente de México calificó la jornada electoral como ejemplar y destacó la fortaleza democrática del país sudamericano.

"A nombre del pueblo y del Gobierno de México felicito a @jairbolsonaro por su elección como Presidente de la República Federativa del Brasil, en una ejemplar jornada que refleja la fortaleza democrática de ese país", expresó.
Jair Bolsonaro fue elegido presidente de Brasil tras obtener el 55.54 por ciento de los votos en la segunda vuelta electoral, según los resultados oficiales al 94.67 por ciento del escrutinio, considerados ya irreversibles. /psg/m
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Peña felicita a Hamilton por su quinto título en la F1

El presidente Enrique Peña Nieto felicitó al piloto Lewis Hamilton tras ganar su quinto campeonato mundial de la Fórmula Uno, a pesar de finalizar en el cuarto lugar del Gran Premio de México.

En Twitter, el presidente también extendió su felicitación al holandés Max Verstappen al ganar por segunda vez el GP en el Autódromo Hermanos Rodríguez.

"Muchas felicidades a @LewisHamilton por obtener su quinto título de #F1, a @Max33Verstappen por ganar nuevamente el #GPMX y a la gran afición mexicana por hacer posible esta #F1ESTA". 

Asimismo, Peña agradeció a la afición mexicana por hacer posible el Gran Premio. 

Con dos carreras por delante en el serial (Brasil y Abu Dabi), Hamilton es líder inalcanzable con 358 puntos, seguido por el alemán Sebastian Vettel que terminó segundo en México y acumula 294 unidades. /psg/m
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Se va a acabar con la corrupción y consultar es el primer paso: AMLO

Desde una esquina de su hogar donde se expone una larga catrina con indumentaria indígena, obsequio del pueblo de Michoacán, el presidente electo Andrés Manuel López Obrador insiste en que a los “camajanes y a la prensa FiFi no les gusta la consulta (Nacional Ciudadana sobre el Nuevo Aeropuerto), pero a la catrina si”.

“Con la consulta resolvemos el problema. Cualquiera que sea la decisión que tomen los ciudadanos hoy en la noche se va a saber y vamos a ahorrar mucho porque no va a haber corrupción”, advirtió López Obrador.

Cómo se recordará, la Fundación “Arturo Rosenblueth” dará a conocer los resultados este domingo después de las 22:00 horas.

“Se va a acabar con la corrupción y ese es el ejemplo que va a dar México al mundo. De estar en el lugar 135, colocado entre los países más corruptos del mundo, pasaremos a ser de los primeros lugares en honestidad. Ese será el gran aporte de la cuarta transformación de la vida pública del país”, prometió el futuro primer mandatario.

Al destacar que este domingo 28 de octubre del 2018 es el último día para participar en la Consulta Nacional Ciudadana sobre el Nuevo Aeropuerto, López Obrador agradeció a todos los que han ayudado a que la decisión “no dependa de un solo hombre, por muy importante que sea, sino que dependa de todos los ciudadanos. Esa es la democracia: el poder que emana del pueblo”, refrenda.

“Es voluntario, participa. Ten confianza porque se va a respetar el voto, el resultado, lo que opine y decida la gente”, asegura el próximo primer mandatario a los mexicanos.

Al insistir en que la consulta es “limpia y libre”, López Obrador proclama desde un video en sus redes sociales que él y sus cercanos “nunca hemos hecho una trampa, ni un fraude electoral. Es un asunto de principios y desde hace años luchamos por la democracia para que sea el pueblo quien libremente decida sobre su destino”. /psg/m
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Se lleva López Obrador ‘Óscar de la política’ a mejor campaña

Esta mañana el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, resaltó el premio que recibió en los Reed Latino Awards 2018, considerados también los “Óscar de la política”, en la categoría de mejor campaña presidencial.

En sus redes sociales, el político tabasqueño tabasqueño felicitó a Jesús Ramírez, Iván Silva y Carlos Salces por este logro que les entregó la revista más importante sobre comunicación política, Campaigns & Elections.

Y es que fue un jurado especializado en estrategias de política, en comunicación política, en marketing, en periodismo, entre otras áreas, que calificaron la campaña de López Obrador como la mejor de Iberoamérica.

Pero la campaña y equipo del ahora presidente electo recibió otro reconocimiento por la canción “Hoy despierto”, utilizada en campaña, y la cual es interpretada por la esposa de López Obrador, Beatriz Gutiérrez Müller y José Portilla; así como por los músicos Roy Jara y José Portilla.

En la descripción de Youtube de esta canción, Gutiérrez Müller aclara que está dedicada “a todos los luchadores por la democracia de México” y “a quienes murieron antes que nosotros y no tuvieron la dicha de ver este sueño realizado”. /psg/m
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Inconstitucional y tendenciosa la consulta del aeropuerto: PRI

La consulta sobre la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, “es inconstitucional, tendenciosa y pone en riesgo las inversiones y el desarrollo del país”, advirtió el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

A través de un comunicado, y sin esperar el resultado final del ejercicio, el PRI  señaló que durante los cuatro días de la consulta, se hizo evidente “la manipulación y la posición abierta de los promotores a favor de Santa Lucía; además de que faltó una metodología apropiada y sustentada en bases científicas, lo que le resta credibilidad y seriedad para la toma de decisiones”.

Manifestó que la opacidad con que se manejó el financiamiento de la consulta levanta sospechas sobre el monto y origen del dinero utilizado, siendo un proceso que no atiende la normatividad de transparencia.

“Para los priistas es claro que el proyecto de Texcoco debe continuar, porque su viabilidad está sustentada en estudios técnicos, y reúne las condiciones para que la Ciudad de México y el país tengan un aeropuerto del tamaño de sus necesidades, que permita fortalecer el desarrollo nacional”./psg/m
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PRD afirma que consulta por aeropuerto “fue un fraude”

El dirigente nacional del PRD, Ángel Ávila, afirmó que la consulta sobre el Nuevo Aeropuerto Internacional de México, que realizó, durante cuatro días, el equipo del próximo presidente Andrés Manuel López Obrador “es un fraude” porque “fue una simulación, no existieron controles para evitar que una persona votara varias veces y no hubo certeza alguna de que realmente la ciudadanía saliera a participar”.

En un comunicado, dijo que para el PRD “resulta incongruente y vergonzoso que el gobierno entrante, piense que la ciudadanía es ignorante y ciega para no darse cuenta que fue una consulta hecha sin planeación ni metodología”.

Explicó que durante años Andrés Manuel López Obrador y el PRD lucharon contra las trampas del fraude electoral, “que no se pudiera votar más de una vez, que no hubiera acarreo, carrusel y otras artimañas que replicaron en la consulta”.

El PRD lamentó que la nueva administración federal implementará “artimañas antidemocráticas e intolerantes por la obsesión de una sola persona”, y que eso lleve a desechar un proyecto como el Nuevo Aeropuerto Internacional de Texcoco y con ello los 200 mil millones de pesos de inversión.

El líder perredista pidió al próximo gobierno evitar un sexenio de “consultitis” exclusivamente para beneficio personal y no para realmente tomar en cuenta a los ciudadanos. /jpc/m
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Para Unicef no es un crimen entrar a México sin papeles

“Entrar en México sin papeles no es un crimen, es un error administrativo” y las personas que integran la caravana migrante evitan acercarse a las autoridades ante el miedo de ser deportados; sin embargo, esto los pone en una situación de mayor vulnerabilidad, explicó el representante del Fondo de las Naciones Unidas para la infancia, Unicef en México, Christian Skoog.

Abundó que en la región de Latinoamérica existen dos flujos migratorios; el primero, de movilizaciones de personas de origen venezolano con 1.4 millones de personas que han salido de ese país desde 2015 a países vecinos como Brasil, Perú, Colombia y el Caribe ante el deterioro de las condiciones de vida y la búsqueda de paz.
Además, detalló, existe otro flujo migratorio que se origina desde países de Centroamérica, como Guatemala y Honduras con una afluencia regular de migrantes.

“La tendencia ha ido en aumento, pero no ha sido como un aumento drástico, desde hace unos 25 años aumentó y siguen las personas saliendo de sus países por tres factores: violencia, falta de oportunidades y densificación familiar, debido a que hay personas que viven en Estados Unidos o México que han migrado desde antes, entonces son familias que buscan reunirse".

En flujos migratorios regulares hay entre un 40 o 50 por ciento de niños y jóvenes que viajan solos; sin embargo, en la caravana de migrantes que en la actualidad se dirigen hacia el norte, son pocos niños que viajan sin compañía, viajar en un grupo tan grande los hace menos vulnerables.

En cuanto a las consecuencias de esta movilización de personas, Skoog abundó que en primera instancia se trata de una desesperación por tratar de salir de sus países, además, se exponen a riesgos como amenazas de violencia, traficantes y hay personas que se aprovechan de esta situación de vulnerabilidad de los niños que viajan sin la documentación requerida.

Entrar en México sin papeles no es un crimen, es un error administrativo, no quieren acercarse a las autoridades porque saben que pueden ser detenidos y devueltos a su país, evitan las autoridades por lo que están más expuestos y vulnerables a las amenazas de grupos criminales que pueden aprovecharse de este estado de indocumentados”.

Ello se suma a otros factores de riesgo como el tráfico de personas en donde se captura a niñas y jóvenes para que ejerzan la prostitución, o bien para ingresar en grupos criminales de donde por lo general ya no pueden salir porque son forzados en participar en actividades ilícitas.

Así, dijo, la migración deriva en traumas que van uno después del otro debido a que existe mucha violencia en el camino, por lo que además están en un estado de alerta constante, protegiéndose todo el tiempo y muchas veces no cuentan con apoyo de familiares lo que aumenta el estrés.

Además, cuando tienen una idea de llegar a determinado destino y no lo logran, también pueden llegar a involucrarse en actividades ilícitas, lo que deriva en una vida muy dura, muy difícil, muy peligrosa, señaló.

Expuso que de acuerdo con la Ley General de Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes se debe evitar su detención, es necesario buscar otras alternativas como un control de registro para determinar su procedencia, así como de proveerles de servicios básicos, apoyo por parte de las autoridades, ello, sumado a la importancia de ofrecer apoyos psicosociales.

Lo anterior, sumado a que desde la organización se realizan incidencias para que las autoridades garanticen la existencia de personal competente en materia de derechos para la niñez: o bien, de instancias como el DIF o autoridades específicas en materia de salud, no solamente por la policía, o por el Instituto Nacional de Migración, que ellos tienen su rol, pero no son expertos en la niñez.
Así, puntualizó en que se deben garantizar los derechos fundamentales de las personas migrantes; además, se busca no solo el apoyo para niños y jóvenes; sino para mantener unidas a las familias que viajan en esta caravana.

De lo que se trata, añadió, el representante de la organización en México, es asegurar los derechos de las personas; así, se sabe que, si bien algunos se quedaron en estaciones migratorias, hay un buen número de personas que caminan hacia el norte del país, “ellos necesitan apoyo de la población, pero las autoridades deben asegurar que tengan acceso a agua, alimentos, ropa y servicios médicos”.

Lo anterior, explicó, debido a que realizan extensas caminatas bajo diversas condiciones climatológicas, por lo que pueden llegar a tener problemas de salud como estomacales y de deshidratación, de ahí la importancia de brindarles apoyo.

Skoog añadió que en los últimos años ha bajado el flujo migratorio hacia Estados Unidos, ello, debido al discurso que se tiene en ese país en contra de los centroamericanos y mexicanos, “la política es un poco más dura y es más difícil entrar a Estados Unidos por eso ha bajado un poco”.
A su vez. añadió que, si esta iniciativa de migración grupal llegara a tener éxito, de alguna u otra manera se pueden volver como un ejemplo de cómo hacer la migración; sin embargo, consideró que la migración no aumentará de una manera rápida, pero puede ser que la caravana sea una nueva manera de migración.

En este sentido, precisó que, al viajar en grupo, las personas están menos expuestas a los elementos criminales, además son mucho más visibles por lo que es importante asegurar su bienestar general por parte de la población y las autoridades.

Lo anterior, se suma a que al viajar de esta manera los gastos económicos son menores, ello debido a que de manera regular los migrantes pagan muy caro para contratar a un Coyote, y al ser un grupo más grande los gastos por estos servicios se reducen.

“Es más accesible para muchas personas que normalmente tienen que escoger a un miembro de la familia para que viaje debido a que no tienen dinero para pagar por varias personas en la familia”, explicó.

Skoog subrayó la importancia de promover la no discriminación y agregó que en los últimos días se ha visto la llegada de apoyos para estas personas, agregó que de manera natural los mexicanos se quejan del trato que reciben en Estados Unidos.

“Se debe poner el ejemplo de que en México no vamos a tratar a las personas como se les trata en Estados Unidos, se trata de mostrar una cara diferente, si estamos quejándonos por lo que pasa al norte hay que hacer algo mejor aquí”, señaló. /psg/m
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Firman Amieva, Sheinbaum y CDHDF convenio para atender a migrantes

A fin de establecer un puente humanitario de apoyo a los migrantes centroamericanos, el Jefe de gobierno, José Ramón Amieva; la jefa de gobierno electa de la Ciudad de México, Claudia Shienbaum, y la ombudsperson local, Nashieli Ramírez Hernández, firmaron un convenio para atender a los extranjeros que vienen en la caravana.

En este marco, dieron el banderazo de la salida a más de 300 brigadistas que acompañarán el éxodo centroamericano desde Oaxaca hasta la Ciudad de México, así como 47 unidades móviles que ofrecerán atención de salud y alimentación a los migrantes hondureños.

La presidenta de la Comisión de Derechos Humanos capitalina, Ramírez Hernández, sostuvo que se trata una situación sin precedentes, y la capital del país y México deben ser solidarios y atender lo que calificó como una crisis humanitaria.

Nashieli Ramírez explicó que se trata de un éxodo de migrantes, porque los siete mil participantes se ven obligados a desplazarse de su país por razones que tienen que ver con la violencia, la pobreza y la falta de oportunidades en sus respectivos países.

Este éxodo, subrayó la ombudsperson, no se debe tratar como un asunto de seguridad nacional o interna, sino como una crisis humanitaria que debe ser atendida de manera solidaria, haciéndose énfasis en resguardar los derechos humanos, como la salud y la libertad de tránsito.

Detalló que el puente humanitario que encabeza la Comisión de Derechos Humanos capitalina se organiza en coordinación con los gobiernos capitalinos entrante y saliente, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), así como organismos humanitarios de la sociedad civil.

El Jefe de gobierno, José Ramón Amieva, precisó que saldrán hacia Ixtlán, Oaxaca, para prestar atención médica y psicológica a los migrantes, y acompañarlos hasta la Ciudad de México, donde se está acordando el lugar para atender a más de cinco mil personas.

Reconoció que las instancias de gobierno capitalino reconocen el alto grado de vulnerabilidad que sufren los hombres, las mujeres y los niños que abandonaron su país de origen, principalmente Honduras.

Una vez que lleguen a la urbe, subrayó el mandatario, se tiene capacidad de ofrecer mil 500 atenciones diarias; además, se instalará un centro de acopio en el Zócalo para recibir la ayuda de los capitalinos, y convocó a las 16 alcaldías a instalar centros de acopio.

Aunque aclaró que este apoyo a migrantes no afectas las finanzas de la ciudad, porque son parte de los programas sociales establecidos para la población en general, no descartó la posibilidad de pedir al Congreso una reasignación de recursos para atender esta crisis humanitaria.

En tanto, la jefa de gobierno electa, Claudia Shienbaum Pardo, recordó que por ley la capital del país está obligada a prestar la ayuda humanitaria, pues de acuerdo con el Artículo 11 de la Constitución local, y se deben respetar los derechos humanos de las personas independiente de su estatus migratorio.

“Lo que se pretende es dejar el nombre de la Ciudad de México en alto, como una ciudad hospitalaria”, recalcó. /psg/m
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Caravana migrante detiene camino en Tapanatepec, Oaxaca

La caravana migrante detuvo su camino en Tapanatepec, Oaxaca, debido a que el sábado los centroamericanos intentaron linchar a un hombre tras acusarlo de querer robar a un niño, lo que generó tensión.

La acusación se sumó a otros rumores que advierten la presencia de ladrones entre la multitud, afirman que se trata de hombres jóvenes que viajan solos y que han aprovechado el descuido de sus compatriotas.

Las mujeres se quejan de la impertinencia de algunos hombres que consumen bebidas alcohólicas o fuman marihuana en el trayecto.

Algunos integrantes de la caravana decidieron esperar al grueso y adelantaron su camino hacia Niltepec, aún con el riesgo de ser detenidos por personal del Instituto Nacional de Migración (INM), que por ahora sólo ofrece a los migrantes información sobre el programa de refugiados.

Al no tener previsto que se quedarían un día más en Tapanatepec ya no hay comida ni agua para los migrantes, quienes tendrán que esperar que el pueblo vecino de Niltepec, al que llegarían, les mande provisiones.

Por primera vez, los migrantes han decidido limpiar el quiosco, la plaza principal y la cancha en la que pernoctaron, tras la presión de los coordinadores que los invitan de manera constante a levantar la basura. /psg/m
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Concluye consulta ciudadana por NAIM

Tras cuatro días de votación, las casillas para que los ciudadanos opinaran sobre el futuro del Nuevo Aeropuerto Internacional de México fueron cerradas, concluyó el ejercicio democrático impulsado por el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador.

Desde el jueves 25 de octubre y hasta este domingo, miles de ciudadanos acudieron a las distintas mesas receptoras de opinión, instaladas en diversos puntos de la República Mexicana, para votar por alguna de las dos opciones planteadas en la papeleta.
“Reacondicionar el actual aeropuerto de la Ciudad de México y el de Toluca, y construir dos pistas en la base aérea de Santa Lucía”, o “Continuar con la construcción del nuevo aeropuerto en Texcoco y dejar de usar la actual terminal aérea”.

Esas fueron las opciones que se presentaron a los mexicanos ante la pregunta: “Dada la saturación del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, ¿cuál opción piensa usted que sea la mejor para el país?”, y por las cuales pudieron votar en un horario de 08:00 a 18:00 h.

Los ciudadanos contaron con el sitio web mexicodecide.com.mx, para conocer la ubicación de una de las más de mil 73 mesas de votación que se instalaron en 538 municipios del territorio nacional, y aunque en un principio se reportaron algunos inconvenientes para hacerlo, tras los ajustes pertinentes, la consulta se realizó.

De acuerdo con el equipo del presidente electo, los resultados de este ejercicio serán dados a conocer este mismo domingo por la noche, aunque el mismo López Obrador estimó una participación de aproximadamente un millón de personas. /psg/m
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Jair Bolsonaro es electo presidente de Brasil
El exmilitar Jair Bolsonaro ganó el domingo la presidencia de Brasil prometiendo mano dura a los brasileños hartos del crimen y la corrupción, en un giro dramático hacia la derecha de la mayor economía de Latinoamérica.

Con más del 96 por ciento de los sufragios del balotaje computados por el tribunal electoral, Bolsonaro lograba un 55.5 por ciento de los votos, ya fuera del alcance de su rival izquierdista, Fernando Haddad, que tenía un 44.5 por ciento.

"Vamos a respetar la Constitución, vamos a hacer un gobierno que coloque a Brasil en un lugar destacado", dijo Bolsonaro en su primer mensaje después de los resultados a través de Facebook, asegurando que cumplirá con sus promesas de campaña. "No podemos seguir coqueteando con el comunismo".

Poco después, tomó la mano de un pastor evangélico para orar en una improvisada ceremonia, en la que el religioso lanzó una plegaria y elogios a Bolsonaro, quien aseguró tiene una "misión de Dios".

Miles festejaban en las calles de Río de Janeiro su victoria, después de una jornada electoral sin sobresaltos.

El repentino salto de Bolsonaro fue impulsado por el rechazo al izquierdista Partido de los Trabajadores (PT) que dirigió a Brasil durante 13 de los últimos 15 años y fue desbancado hace dos años en medio de la peor recesión y el mayor escándalo de sobornos y corrupción en la historia del país.

Haddad se había postulado en representación del encarcelado fundador del PT y expresidente de Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva. Aunque en los últimos días acortó un poco la brecha con su contrincante, no fue suficiente para complicar a Bolsonaro.

A muchos brasileños les preocupa que Bolsonaro, un admirador de la dictadura militar de 1964-1985 y defensor de su uso de la tortura contra opositores de izquierda, pisoteé los derechos humanos, limite las libertades civiles y restrinja la libertad de expresión.

El legislador, de 63 años, ha prometido combatir el crimen en las ciudades y el cinturón agrícola de Brasil dándole a la policía más autonomía para abrir fuego contra delincuentes armados y modificando las leyes a fin de permitir que los brasileños compren armas, una demanda de uno de sus mayores partidarios, el poderoso lobby de los agricultores.

En un discurso televisado, Bolsonaro dijo que pacificará al país, pero aclaró que su gobierno será democrático y defenderá la libertad de los ciudadanos. Y reiteró que reducirá el déficit público, el tamaño del gobierno y buscará relacionarse con países más avanzados.

El presidente brasileño Michel Temer felicitó a Bolsonaro.

"Es hora de que todos unidos sigamos trabajando por Brasil", sostuvo el mandatario. /psg/m
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