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Piden a AMLO y Morena coordinar posturas

Legisladores del PAN, PRI, MC y PRD exigieron al Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, y a Morena que se comporten con madurez y se coordinen en sus posturas.

Luego de la iniciativa para eliminar comisiones bancarias, advirtieron la falta de experiencia, de comunicación y pericia política para evitar que el País caiga en tormentas económicas por sus propuestas, como ya había pasado con la suspensión del aeropuerto en Texcoco.

El coordinador del PAN en San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, advirtió que su partido no puede permitir que los morenistas, tanto en la Cámara como en el Senado, generen inestabilidad por querer acelerar su "mal llamada" cuarta transformación.

"Es inadmisible que tuvo que salir el Presidente electo, López Obrador, a enmendar la plana de la atrocidad cometida por la falta de coordinación y de sensibilidad de los legisladores de Morena. Esperemos que no sea la línea de conducción una vez que llegue al Poder", indicó.

Ello sucede, consideró, porque Morena no es un partido, "sino que es la representación de una sola persona, lo que genera el comportamiento errático".

"Morena tiene un gran reto. López Obrador se tiene que manejar con prudencia, con humildad, con madurez. En Acción Nacional exigimos a los legisladores de Morena no jugar con el bienestar de los mexicanos, se debe escuchar a los expertos para no tomar decisiones tan importantes a la ligera", apuntó.

"Es increíble que tomen estas decisiones sin consultar ni a su propio Gabinete y, peor aún, que el senador Ricardo Monreal mantenga una postura soberbia ante esta situación", señaló.

Verónica Juárez, vicecoordinadora del PRD en la Cámara de Diputados, advirtió que hay una lucha por el poder entre legisladores y el Gobierno.

"Aún sin haber asumido el Gobierno, errores estratégicos del Presidente electo y la lucha por el poder que se ha desatado en su partido están ocasionando daños graves a la economía del País y de los trabajadores", acusó.

Consideró que la ausencia de un plan de Gobierno claro, las imposiciones y desplantes de López Obrador, así como el protagonismo y la falta de comunicación entre el equipo económico del Presidente electo y las bancadas de Morena en el Congreso de la Unión, están resultando muy costosas para México, particularmente para el ahorro de los trabajadores.

La vicepresidenta de la Mesa Directiva en San Lázaro, Dulce María Superior, cuestionó que habiendo políticos experimentados en Morena se den iniciativas con las que no se miden sus efectos.

"Siento que todavía no acaban de asumir que son Gobierno. Son Gobierno y tienen que madurar, no se pueden lanzar ideas aventuradas, porque una iniciativa firmada por un coordinador tiene su peso y ya vimos también cuál es el poder de la voz presidencial", manifestó la diputada del PRI.

Cuestionó si se trató de una actitud protagonista de Monreal promover la desaparición de comisiones bancarias, que terminó nublando la iniciativa de regulación de la mariguana de la senadora Olga Sánchez Cordero.

O también, pudo ser, dijo, un "globo sonda" del zacatecano para medir sus efectos, pero que resultó muy caro para el País.

A unos días de que inicie el nuevo Gobierno, la vicepresidenta indicó que los de Morena le recuerdan la película Fantasía, de Walt Disney.

"Mickey la hace de aprendiz de brujo. Esperamos que los aprendices de brujos y de brujas aprendan con rapidez y no inunden al País como le pasó a Mickey Mouse", expresó.

El priista Jorge Carlos Ramírez Marín, vicepresidente del Senado, reprochó que por la decisión del tabasqueño los mexicanos estén condenados a la extorsión de los bancos tres años y se meta al cajón la iniciativa.

"No se debe perder la oportunidad para discutir el tema, que no lo impida el Presidente, que haya discusión y diálogo, donde no pierdan los bancos ni el público", manifestó.

"Muy malo que López Obrador pacte con los bancos 3 años de gracia ¿por qué aceptar que nos roben tres años?, es el mismo mensaje de 'acostúmbrense'".

Pidió a Morena que presente iniciativas que sí puedan sostener con trabajo productivo y no sea, señaló, una oficialía de partes del Ejecutivo, como tanto criticaban.

A su vez, el senador Clemente Castañeda, de Movimiento Ciudadano, indicó que es claro que en Morena no hay conducción ni coordinación en la llamada cuarta transformación, por eso, dijo, hay confusión sobre las propuestas legislativas que se presentan.

"Hay un claro problema de coordinación y de procesamiento político en el partido y en las Cámaras del Congreso", apuntó.

"Se ha desechado una iniciativa de Ricardo Monreal, que ayudaba a la economía popular, porque no es respaldada por el próximo Ejecutivo", mencionó.

"Se deben respetar las iniciativas que presenten diputados y senadores, y debe haber coordinación y conducción en Morena".

Castañeda resaltó que lo grave no fue la iniciativa de Monreal, sino la evidencia de la fragilidad de la economía mexicana sólo porque se presentó una propuesta para acabar con los abusos de los bancos. /psg/m
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Busca PAN que estados participen más en recaudación del IVA

La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, propuso reformas a la Ley de Coordinación Fiscal, a fin de que las entidades adheridas al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal, participen al 100 por ciento en la recaudación obtenida por el cobro del IVA, causado por la adquisición de bienes y servicios.

El planteamiento fue hecho por la diputada Patricia Terrazas, presidenta de la Comisión de Hacienda de San Lázaro.

La legisladora explicó que los cambios buscan generar una fuente de ingresos recurrente, sostenida y complementaria, para alcanzar una mejora en el balance presupuestario de recursos disponibles en los estados.

También tiene como fin darle viabilidad del Fondo para la Participación del Impuesto al Valor Agregado, trasladado a las Entidades Federativas y los Municipios; promover la formalidad y la recaudación de impuestos.

Indicó que las fórmulas y montos de transferencias del Sistema Nacional de Coordinación Fiscal, previstas en la Ley en la materia, particularmente las que se asignan a estados y municipios, son insuficientes y se distribuyen de manera discrecional e inequitativa.

Agregó que los cambios hechos en 2007 a la fórmula de distribución del Fondo General de Participaciones, tuvo consecuencias negativas para algunos estados, lo que convirtió la coordinación fiscal en subordinación fiscal.

La fracción panista en San Lázaro también propuso reformas al artículo 123 constitucional, a fin de establecer que todos los trabajadores tendrán derecho, al menos a un día del año con goce de sueldo íntegro, para realizar estudios médicos preventivos.

Los cambios planteados por el diputado José Elías Lixa fueron turnados a la Comisión de Salud para su análisis y eventual aprobación. /lgg/m
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Buscan día de descanso para que trabajadores acudan a “checar” salud

El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados impulsa una iniciativa para que, cada año, se les conceda un día a los trabajadores, con goce de sueldo íntegro, con el fin de acudir a realizarse exámenes médicos preventivos.

A través del diputado José Elías Lixa Amiberhi, quien busca mejorar la calidad de vida de los trabajadores, explicó que todos los días hay campañas preventivas en los medios de comunicación, pero únicamente se justifica la ausencia a los centros de trabajo cuando se está enfermo o cuando se presenta una emergencia.

“Todos los días escuchamos en la radio “Checaté, Mídete, Muévete…Más vale Prevenimss”; sin embargo, en nuestras normas únicamente está justificada la ausencia laboral cuando ya estás enfermo o por urgencia”, señaló en la Tribuna de la Cámara de Diputados.

Recordó que para que su propuesta sea real, se debe modificar el artículo 4 de la Carta Magna, para actualizar el texto que data desde 1983 y cambiar el concepto de protección en la salud, por el concepto de acceso a la salud del más alto nivel posible y garantizar el derecho a la prevención.

Asimismo, se debe modificar el artículo 123 constitucional para que todos los trabajadores tengan derecho, al menos, a un día del año con goce integro de su sueldo, para poder realizarse estudios médicos preventivos.

“La consecuencia de faltar al trabajo para realizar estudios médicos preventivos, sería el descuento del salario. Yo no puedo estar de acuerdo en que un padre o una madre tenga que decidir entre llevar comida a su casa o revisarse la salud. Basta ya, de decirle a los trabajadores chécate, pero no decirles cuándo”, afirmó el panista.

Para finalizar, el diputado por Yucatán señaló “hoy tenemos en nuestras manos, la oportunidad de transformar la salud. La oportunidad de transformar a través de nuestra voluntad, para hacer una mejor y más nueva organización de este derecho en nuestro país”.

La iniciativa que reforma y adiciona los artículos 4 y 123 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos fue turnada a la Comisión de Salud para su estudio y dictamen. /jpc/m
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AMLO aún no asume y ya ha tenido errores estratégicos: PRD

El grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados aseguró que aunque, Andrés Manuel López Obrador no ha asumido el cargo, ya ha tenido errores estratégicos, y la lucha por el poder dentro de su propio partido han ocasionado ya graves daños a la economía del país y de los trabajadores.

“Aún sin haber asumido el gobierno, errores estratégicos del presidente electo y la lucha por el poder que se ha desatado en su partido, están ocasionando daños graves a la economía del país y de los trabajadores”, acusó la vicecoordinadora del PRD en la Cámara de Diputados, Verónica Juárez Piña.

Ejemplificó que “la cancelación del nuevo aeropuerto en Texcoco a partir de una consulta manipulada y la presentación precipitada de la iniciativa para reducir comisiones bancarias; han desestabilizado de manera consecutiva los mercados, depreciado el peso, aumentado la deuda externa y generando pérdidas cuantiosas a las afores”.

Recordó que el anuncio de la cancelación del nuevo aeropuerto en Texcoco afectó la apreciación del dólar, que pasó de 19.479 a 20.1319 pesos; lo que entre otros impactos negativos incrementó la deuda externa del país en 129 mil 652.6 millones de pesos.

En lo inmediato, indicó la diputada, “eso implica que para fines de estimación del Presupuesto 2019, habrán de agregarse mayores gastos por concepto de pago de deuda, de al menos 129 mil 652 millones de pesos, sin considerar el mayor costo financiero a consecuencia del alza de la tasa de interés”.

Por otro lado, señaló, “de acuerdo con la Consar derivado de la volatilidad que se generó en los mercados financieros por la cancelación del nuevo aeropuerto en Texcoco, en octubre las afores registraron minusvalías por 131,649 millones de pesos, las más altas que se hayan registrado en los últimos seis años.

“Y todavía no nos recuperamos de esto, cuando de manera imprevista, sin consultar con el equipo económico del gobierno ni con el Presidente electo, ni establecer un diálogo con representantes del sistema financiero; Morena presentó en el Senado una iniciativa para reducir y prohibir a los bancos el cobro de comisiones”, añadió.

“Esto provocó el desplome de las acciones de los bancos, un descalabro en los mercados por la caída de la Bolsa Mexicana de Valores y que el peso haya perdido terreno nuevamente”.

La legisladora perredista consideró que “la ausencia de un plan de gobierno claro, las imposiciones y desplantes de Andrés Manuel López Obrador, así como el protagonismo y la falta de comunicación entre el equipo económico del Presidente electo y las bancadas de Morena en el Congreso de la Unión, están resultando muy costosas para México y particularmente para el ahorro de los trabajadores”.

“No hay duda de que se tienen que tomar decisiones para corregir abusos de toda índole, combatir la corrupción y cerrar la brecha de desigualdad, pero esto debe hacerse sin simulaciones, imposiciones ni protagonismos; construyendo acuerdos entre el gobierno que asumirá funciones el 1 de diciembre, el Congreso de la Unión, las distintas fuerzas políticas y las organizaciones empresariales y sociales”, opinó.

“De lo contrario, si Andrés Manuel López Obrador, su partido y legisladores continúan tomando decisiones erráticas, quienes pagarán el costo más alto serán aquellos que prometieron defender, es decir, los que menos tienen”, aseguró. /psg/m
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Mayor seguridad para personas que viven cerca de gaseras: PVEM

El coordinador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en la Cámara de Diputados, Arturo Escobar y Vega, solicitó a las autoridades garantizar mayor seguridad a la población que habita cerca de gasolineras o gaseras.

Expuso que los ciudadanos, desde Aguascalientes hasta Yucatán, Jalisco y el Estado de México, se sienten inseguros ante la posibilidad de sufrir accidentes al vivir en los alrededores de esos lugares.

“Por ello, es importante generar confianza de que las instalaciones son seguras y cumplen con la normatividad vigente en materia de protección ambiental”, señaló el legislador.

Indicó que las autoridades deben informar de manera periódica sobre las supervisiones que realizan para garantizar la seguridad de las personas y el entorno ambiental en instalaciones y vehículos que transportan y distribuyen petrolíferos, gasolina y diésel, así como gas LP y gas natural.

“En caso de que no se cumplan dichas normas podríamos solicitar a la Comisión Regulatoria de Energía la revocación de los permisos otorgados, además de que la información debe ser pública y estar disponible para que la población pueda consultarla”, precisó.

Escobar y Vega refirió que la Agencia Nacional de Seguridad Industrial y de Protección al Ambiente del Sector Hidrocarburos tiene como misión garantizar la seguridad de las personas y la integridad del ambiente con certidumbre jurídica, procedimental y de costos en el área de hidrocarburos.

"Es importante que el sector energético continúe creciendo en nuestro país, garantizando confianza a los inversionistas y seguridad a la ciudadanía, además de llevar energía más barata, sustentable y segura a las familias mexicanas", enfatizó. /psg/m
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Pide PES aplicar prisión preventiva oficiosa a espionaje

La fracción parlamentaria del Partido Encuentro Social en la Cámara de Diputados propuso reformas para sancionar con prisión preventiva oficiosa y a quienes incurran en espionaje, es decir, intervengan comunicaciones privadas.

El coordinador Fernando Manzanilla señaló que es obligación del Estado garantizar el derecho a la privacidad de los ciudadanos, por lo que es necesario imponer sanciones más severas y que se apliquen a quienes incurran en esa falta.

Añadió que se requiere adecuar el marco normativo en la materia, para que la Procuraduría General de la República y las instancias correspondientes investiguen de manera adecuada ese tipo de delitos.

El diputado Manzanilla Prieto indicó que el espionaje sin mandato de una autoridad judicial es una conducta que merece recibir la pena de prisión preventiva oficiosa.

Consideró que imponer penas ejemplares a esos delitos podría inhibirlos.

Al recordar el caso del presunto uso del programa identificado como Pegasus, de acuerdo a investigaciones periodísticas habría sido comprado por instancias como la Secretaría de la Defensa, la propia PGR, y el Centro de Investigación y Seguridad Nacional, el coordinador de Encuentro Social indicó que se registró una situación similar en el estado de Puebla, con el programa Galileo. /jpc/m
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Diputados buscan presupuesto suficiente para el sector agrícola

Diputados de la Comisión de Desarrollo y Conservación Rural, Agrícola y Autosuficiencia Alimentaria buscarán reunirse con autoridades hacendarias para buscar un que el presupuesto para el sector agrícola del próximo año sea de al menos 85 mil millones de pesos.

El presidente de esa instancia legislativa, Eraclio Rodríguez Gómez, señaló que han privilegiado la discusión del anteproyecto de presupuesto para el ramo, por lo que proponen se asignen los recursos suficientes para rescatar el campo.

“Nuestra meta y nuestro techo financiero es de por lo menos 85 mil millones de pesos, con esa cantidad estaríamos en condiciones para tener la misma capacidad que este año”, indicó el diputado de Morena.

Informó que en las próximas semanas esa comisión trabajará en coordinación con la Presupuesto para garantizar que se apruebe un monto suficiente que permita ejecutar los programas que ha planteado el próximo gobierno en ese sector.

Rodríguez Gómez recordó que en los últimos años México ha enfrentado situaciones que han ocasionado daños estructurales en los sistemas productivos, lo cual ha afectado a los sectores sociales, resintiéndose en mayor medida entre los grupos en situación de pobreza.

Por ello, afirmó que se requiere invertir en el sector agrícola y apoyar el programa de gobierno del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, que busca impulsar el desarrollo y atender a las familias que dependen del campo mexicano. /jpc/m
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Alistan recorte de 30 por ciento al campo, acusan diputados del PRD

La fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, acusó que el Ejecutivo Federal está planteando un recorte de 30% en los recursos para la Secretaría de Agricultura en 2019.

El diputado Manuel García señaló que esa decisión representa un atentado contra el campo mexicano.

El también secretario de la Comisión de Desarrollo y Conservación Rural, Agrícola y Autosuficiencia Alimentaria, recordó que este 2018 se aprobaron 72 mil millones de pesos para el campo, los cuales resultaron insuficientes.

Advirtió que si al campo mexicano se le recorta el 30 por ciento, entraría en una sería problemática, por lo que es necesario analizar a detalle las propuestas del siguiente gobierno, a fin de construir una estrategia de apoyo a los sectores que más lo necesitan.

García Corpus enfatizó que la austeridad no puede significar la reducción de recursos a rubros de interés prioritario como el campo, que las políticas neoliberales han golpeado en las últimas décadas.

El congresista del Sol Azteca pidió revisar a detalle los programas existentes, para modificar aquellos que no estén funcionando y que están enfocados en apoyar a los grandes productores, a fin de dirigir los esfuerzos de la siguiente administración hacia los pequeños y medianos productores que requieren apoyo.

“Tenemos que dar la batalla por el bienestar del campo mexicano y exigir que no tenga recorte presupuestal este sector, pues de lo contrario la cuarta transformación de la que se habla hoy en día, será una promesa una promesa más sin cumplir”, advirtió. /jpc/m
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Reitera Monreal que van por quitar comisiones a bancos

El coordinador del grupo parlamentario de Morena en el Senado, Ricardo Monreal sostuvo su postura de eliminar las comisiones bancarias.

A través de un mensaje en redes sociales, el senador de Zacatecas dijo que los cobros que realizan las instituciones bancarias en materia de comisiones son un concepto “cercano a la usura”.

Expresó que pese a los puntos de vista de los grupos financieros y económicos contra la medida, Morena continuará con su trabajo legislativo. 

“Sólo estamos trabajando para conseguir un trato justo para la población”, manifestó el senador. /psg/m
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Iniciativa sobre comisiones no es viable: Mancera

El coordinador del grupo parlamentario del PRD en el Senado, Miguel Ángel Mancera, consideró que la iniciativa de Morena para reducir las comisiones bancarias no es viable.

“Así como está (la iniciativa) el PRD no la ve viable; es decir, sí se puede lograr una mayor regulación para el efecto de las tarifas, pero si nosotros nos vamos a una sobrerregulación cómo se está planteando, lo que vamos a generar es que haya un efecto negativo sobre los usuarios de los bancos, sobre los ahorradores, porque se va a buscar por otros medios cobrarle a las personas”, señaló. 

En entrevista, el legislador dijo que éste es un tema que se debe revisar.

“Hay que hacerlo con cuidado, solamente ver si no hay una repercusión negativa hacia los usuarios de la banca”.

El líder perredista consideró que la iniciativa impulsada por el coordinador de Morena, Ricardo Monreal, podría ajustarse porque “la intención no es mala, pero el planteamiento no es acorde con lo que puede funcionar”.

“Me parece que se tiene que ir de manera detallada, que debe haber una reunión en todo caso, con la Comisión Bancaria y de Valores, con el Banco de México, y qué se tiene que analizar también el efecto colateral que tendría únicamente el quitar las comisiones. Yo sí creo que se podría lograr una reducción, pero no en los términos a que está planteada la iniciativa”, afirmó.

El ex jefe de Gobierno de la Ciudad de México mencionó que vale la pena revisar el tema “no es la primera vez que plantea, ya se ha planteado en varias ocasiones, pero hay que hacerlo con cuidado, solamente ver que no vaya a ver una repercusión negativa con los usuarios de la banca”.

Consideró que en el momento en que el tema llegue a la comisión, fijarán la postura del grupo parlamentario, “pero no así, porque lo generalizas, es un rebote hacia los usuarios de la banca. Y sí se pasan de vivos, pero se puede revisar… y entonces vamos planteando una norma de cuáles serán los lineamientos y cuáles son los lineamientos que se deben observar”. /psg/m
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Piden compensación para familiares de fallecidos de Fuerzas Armadas

El senador por el PRI, Eruviel Ávila Villegas, presentó una iniciativa para que las familias de los elementos de las Fuerzas Armadas que hayan perdido la vida en ejercicio de sus funciones reciban una compensación adicional a las prestaciones de ley, equivalente a un millón de pesos.

La propuesta, que plantea reformar la Ley del Instituto de Seguridad Social para las Fuerzas Armadas Mexicanas, busca también elevar la pensión a los beneficiarios en un 50 por ciento y establece que los hijos de los militares caídos recibirán becas educativas hasta el nivel superior. 

De igual forma, prevé que, si el militar no tuviera vivienda al momento de morir en el cumplimiento de su deber, se le otorgaría a la viuda, viudo, concubina o concubinario, con derecho a pensión, una vivienda de interés social.

Eruviel Ávila recordó que entre 2012 y 2018 se han registrado más de mil 700 agresiones con disparo de arma de fuego contra personal militar, en las cuales 120 elementos han perdido la vida.

Señaló, en este sentido, la necesidad de mejorar las prestaciones sociales de los integrantes de las Fuerzas Armadas y reconocer su labor.  

La iniciativa se turnó a las Comisiones Unidas de Defensa Nacional, Marina y Estudios Legislativos Segunda para su análisis. /psg/m
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AMLO quiere nueva relación bilateral con China, dice Ebrard

El próximo secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard realizó una gira de trabajo a China con el objetivo de acercar más a nuestro país con el país asiático e informó que el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador busca un "nuevo capítulo en la relación bilateral" entre ambas naciones.

En un comunicado, se informó que Marcelo Ebrard sostuvo una reunión con Wang Yi, consejero de Estado y ministro de Relaciones Exteriores de la República Popular China, a quien transmitió el interés de López Obrador para abrir un nuevo capítulo en la relación bilateral.

A su vez, el ministro extendió la invitación a México para formar parte de la iniciativa Cinturón y Ruta de la Seda (Belt and Road), iniciativa económica más importante del gobierno chino.

Ebrard explicó que “China anunció una mayor apertura de su mercado interno. Bajarán mil 600 fracciones arancelarias en una amplia gama de productos y facilitarán la entrada de productos de otros países. Considerando que se trata de la segunda economía del mundo, era muy relevante nuestra presencia”.

En la comunicación, Ebrard mencionó que China es “uno de los países clave en la estrategia de diversificación económica que se ha trazado el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, para la administración que se inicia el 1 de diciembre”, señaló el designado secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubón, al término de una visita de trabajo en dicho país, en representación del próximo jefe del Ejecutivo.

La visita se dio con motivo de la invitación del gobierno chino al presidente electo para participar en la Feria de Importaciones de China.

Acudieron también como parte de la delegación la futura secretaria de Economía, Graciela Márquez Colín, y el gobernador electo de Chiapas, Rutilio Escandón Cadenas.
Rutilio Escandón, único gobernador electo presente en la inauguración y exposición de la Feria de Importaciones de China, asistió debido a su interés en aumentar relaciones con ese país, ya que ambos son estados con costa al Pacífico y puerto (Puerto Chiapas).

Entre las actividades que realizó Ebrard destaca la asistencia a la inauguración de la Feria de Importaciones, evento en el que participaron el presidente anfitrión, Xi Jinping; la directora general del Fondo Monetario Internacional (FMI), Christine Lagarde; el director general de la Organización Mundial de Comercial (OMC), Roberto Azevêdo, y quince jefes de Estado que acudieron como invitados.

En esa exposición, Ebrard visitó el stand de México. Posteriormente, realizó un recorrido por el parque de la industria automotriz de Anting en el que se desarrollan los modelos chinos de autos eléctricos y se prueban los vehículos autónomos.

Además, el próximo canciller se reunió con el gobernador de la provincia de Jiangsu, Wu Zhenglong, y visitó la zona económica de nuevo desarrollo de Kunshan y Jiangbei, consideradas Zonas Económicas de Desarrollo Especial. “Hemos ya visitado con anterioridad Japón y el presidente ha sostenido encuentros con los embajadores de Asia y el Pacífico, así como con el canciller de Japón, todo esto como parte de su estrategia para fortalecer la presencia de México en esa región”, finalizó Ebrard. /psg/m
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Asesinan a exalcalde de Michoacán en la CDMX; PRD condena el crimen

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) condenó el asesinato de Francisco Piceno Camacho, exalcalde de Penjamillo, Michoacán, y excandidato de ese instituto político en dicho estado.

A través de su cuenta de Twitter, el Comité Ejecutivo Nacional del PRD se refirió al crimen y expresó su solidaridad a los seres queridos de Piceno Camacho.


“El CEN del PRD condena el asesinato de nuestro compañero Francisco Piceno Camacho, nuestra solidaridad a sus seres queridos”, escribió.

El exalcalde michoacano fue asesinado en la colonia Roma, en la Ciudad de México, los hechos ocurrieron cerca de las 16:00 horas en la calle de Tlaxcala, cuando un hombre se acercó al perredista y le disparó.

Diversos perredistas se sumaron a la condena y manifestaron su solidaridad con la familia y seres queridos del exalcalde michoacano. / jpc/m
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