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Resumen: 
Diputados ratificarán altos mandos de SHCP
Mario Delgado pide apoyo a congresos locales para crear Guardia Nacional
Pide Morena a Profeco y SE redoblar vigilancia en el 'Buen Fin'
Garantizar medidas de protección a menores, pide diputada
Proponen sanción de tres a cinco años de cárcel por maltrato animal
Advierten que violencia sexual esta imparable en el Metro
Piden atender emergencia en Nayarit tras paso del huracán
INE realiza la Octava Consulta Infantil y Juvenil 2018
Llama AMLO a participar en consulta sobre Programas Prioritarios
Sábado 17 de noviembre de 2018.
TEMA(S): Trabajo Legislativo
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Diputados ratificarán altos mandos de SHCP

La Cámara de Diputados tendrá la facultad de ratificar los nombramientos de los cargos de altos mandos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público que incluyen al titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, según un acuerdo publicado en la Gaceta Parlamentaria.
Lo anterior significa que además del Senado, las designaciones para ocupar las principales posiciones dentro de la SHCP y del Servicio de Administración Tributaria también deberán contar con el visto bueno de la Cámara Baja. Además, sería la primera vez desde 2004, cuando se creó la UIF, en que un titular de la unidad antilavado de la SHCP tendría que ser ratificado.
Actualmente, las designaciones del Ejecutivo sólo se envían a la mesa directiva del Senado, que las remite a la Comisión de Hacienda y Crédito Público para su análisis y eventual aprobación, y por lo general citan a los candidatos para comparecer.
De ser aprobados ante la comisión, los nuevos funcionarios rinden protesta ante el pleno del Senado.
El nuevo acuerdo emitido y firmado por el presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, establece el procedimiento para la ratificación de los empleados superiores de Hacienda nombrados por el Ejecutivo federal.
De esta manera, los nombramientos oficiales que se hagan de Arturo Herrera como subsecretario de la SHCP; de Gerardo Esquivel como subsecretario de Egresos; Carlos Romero Aranda para Procurador Fiscal de la Federación; Galia Borja Gómez como titular de la Tesorería, y Fernando Nieto como nuevo jefe de la unidad antilavado, tendrán que pasar por el filtro de los diputados.
También los nombramientos de los titulares de las Unidades de Crédito Público y de Coordinación con Entidades Federativas de Hacienda, al igual que la propuesta para jefe del SAT, y los administradores generales de Recaudación; de Auditoría Fiscal Federal; el Jurídico y el de grandes Contribuyentes, y el de Aduanas. /jpc/m
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Mario Delgado pide apoyo a congresos locales para crear Guardia Nacional

El líder de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, pidió a los legisladores estatales de la coalición Juntos Haremos Historia impulsar en los congresos locales las reformas constitucionales emprendidas por el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, entre ellas la creación de la Guardia Nacional.

“Vienen reformas constitucionales como la eliminación del fuero, se va a acabar ese símbolo de impunidad, nadie por encima de la ley. Vamos a aprobarla a aquí y después tendrá que ir a los congresos estatales; lo mismo que revocación de mandato, consulta popular, hacer delitos graves la corrupción, el robo de combustible, los delitos electorales, que también son reformas constitucionales, también tendrán que llegar a los estados”.
“En fin, les vamos a platicar un poco también de la Reforma constitucional para crear la Guardia Nacional, que necesitamos que nos apoyen en los estados para tenerla muy pronto y poder empezar a establecer esta institución y llevar seguridad a todo el país”, dijo Mario Delgado durante una reunión con diputados locales de la coalición.
Mario Delgado recordó que algunas de las propuestas legislativas aprobadas en el primer periodo ordinario de sesiones son reformas constitucionales que necesitarán ser aprobadas por la mayoría de los congresos locales para avanzar el proceso legislativo.
La reunión realizada en San Lázaro y fue encabezada por la líder nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, quien dijo que tienen interés en mantener la coalición Juntos Haremos Historia también en el terreno legislativo.
“Los grupos parlamentarios jurídicamente son brazos legislativos de los partidos, entonces existe una división de Poderes, como ustedes bien lo saben, pero en el caso de los grupos parlamentarios se tienen que coordinar con su partido”.

“Y nosotros, como estamos coordinados entre los partidos, pues queremos que ellos lo tengan muy claro y que se mantenga esta alianza en todos los estados, dentro de los grupos parlamentarios”, destacó.
Entre las prioridades está la aprobación de una Ley de Austeridad en los estados, una ley de remuneraciones para los servidores públicos, entre otras. /psg/m
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Pide Morena a Profeco y SE redoblar vigilancia en el 'Buen Fin'

En la Cámara de Diputados, la bancada del Movimiento de Regeneración Nacional, Morena, solicitó que la Secretaría de Economía y la Procuraduría Federal del Consumidor, redoblen esfuerzos para garantizar publicidad fidedigna, evitar precios engañosos y alza indiscriminada en bienes productos y servicios, en el marco del Buen Fin.

La diputada Beatriz Silva, integrante de la Comisión de Transparencia en San Lázaro, también exhortó a revisar el índice Nacional de Precios al Consumidor, así como los costos reportados durante el segundo trimestre del año, a fin de asegurar que los clientes del Buen Fin tuvieron acceso a descuentos reales.
Indicó que Profeco debe reforzar sus operativos de vigilancia y revisión en puntos de venta estratégicos a nivel nacional, así como atender con oportunidad a los consumidores y empresas durante este fin de semana.
Llamó a dichas autoridades a difundir de manera más amplia los números telefónicos, páginas de Internet y cuentas de redes sociales donde los ciudadanos pueden denunciar irregularidades.

Lo anterior, con el fin de desahogar las quejas que se lleguen a presentar en estos días; y aún más importante, brindar ayuda inmediata a quienes denuncien abusos y sean víctimas de precios altos, publicidad engañosa y otras anomalías.

Deben velar por la integridad económica de las familias y estar al tanto de las ofertas que presentan los distintos comercios que participan en el llamado Buen Fin, recalcó.

Señaló que, de acuerdo a un estudio de la Universidad Nacional Autónoma de México, el 75 por ciento de las ofertas en este fin de semana, no representan reducción en el costo real de los productos, sino que se centran en las promociones con facilidades de pago, a meses sin intereses, lo que representa determinada ventaja para el consumidor; sin embargo, no significa que los precios estén bajando.

Subrayó que la ciudadanía también debe tener cuidado con las compras que realiza, ya que el cúmulo de ofertas, puede provocar un sobre endeudamiento, así como la adquisición de artículos no necesarios. /jpc/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo
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EMISIÓN: Fin de Semana
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GRUPO: Gubernamental
Garantizar medidas de protección a menores, pide diputada

La diputada Karla Yuritzi Almazán Burgos, de Morena, presentó una iniciativa para especificar en la Ley General de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes en qué consisten las medidas de protección especial, a fin de que su implementación sea garantizada.

“México ha buscado la forma de garantizar o restituir los derechos de las niñas, niños y adolescentes que se encuentran en situación de indefensión o desventaja, por medio de la implementación de medidas especiales de protección”, precisó.
Sin embargo, agregó, estas medidas no cuentan con una definición jurídica en la ley, por lo que resulta necesario definir qué es lo que se entiende por éstas para la atención de las niñas, niños y adolescentes que forman parte de algún grupo vulnerable.

La legisladora explicó que las definiciones en las leyes permiten traducir un término a un lenguaje más comprensible, provocando que aquellas personas que se encargan de aplicarlas tengan como obligación entenderlas y emplearlas en la manera en la que se encuentran definidas.
“En el caso de las medidas especiales de protección, al no encontrarse definidas, dan lugar a que aquellas personas que se encargan de aplicar la ley puedan entenderlas y aplicarlas de la forma que ellos consideren”, indicó Almazán Burgos.
Detalló que para este propósito su propuesta busca adicionar la fracción XV Bis al artículo 4 de la citada ley, para que se entiendan como el conjunto de acciones, programas y actividades institucionales orientadas a reconocer, proteger, garantizar y resguardar los derechos humanos de esas personas conforme a su Interés superior.

La diputada señaló que estas acciones deben estar dirigidas a la prevención, atención, asistencia, restitución y reparación, con la finalidad de salvaguardar el libre goce y pleno ejercicio de sus derechos. /jpc/m
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Proponen sanción de tres a cinco años de cárcel por maltrato animal

El maltrato animal, los actos de crueldad por omisión o bien cometidos de manera deliberada e intencional contra de cualquier especie animal, realizados por los propietarios, poseedores, tenedores, encargados, o terceros en relación con las personas anteriores, deberían ser sancionados con castigos de tres a cinco años de prisión y con multas de 300 y hasta tres mil días, propuso la diputada federal del Partido de la Revolución Democrática, Frida Alejandra Esparza.

La integrante de la Comisión de Juventud en la Cámara de Diputados, señaló que de acuerdo a organizaciones como Anima Naturalis, en México cada año 60 mil animales mueren al ser víctimas de maltrato, lo que coloca a nuestro país en el tercer lugar en nivel mundial en esa materia.
Por ello, propuso reformas al Código Penal Federal para castigar los actos de tortura, mutilación, falta de atención médica veterinaria, abandono en vía pública, incluso desatención por periodos prolongados, en contra de especies animales.

Lamentó que la ley federal no penalice los tratos crueles contra los animales y tampoco los reconozca como derechos de sujetos; aunque en 13 estados de la República hay normas que establecen medidas de protección.

La iniciativa enviada a la Comisión de justicia, pide agregar al Código Penal Federal los términos de maltrato animal y de bienestar animal, a fin de establecer expresamente en la ley ambos conceptos; así como obligaciones y sanciones correspondientes.

Puntualizó que la iniciativa prevé las sanciones señaladas y especifica los casos en que se aplicarán, como causar la muerte a través de cualquier medio que prolongue la agonía o sufrimiento del espécimen; así como sacrificarlos empleando métodos no previstos en las normas oficiales.

Señaló que debe ser castigado cualquier tipo de mutilación, alteración de la integridad física del animal, modificación negativa de sus instintos naturales sin causas justificadas, y cuando esto no se realice bajo el cuidado de un especialista o persona autorizada con conocimientos técnicos.

Agregó que la falta de atención médica cuando sea necesario, también debe ser sancionada; así como privar a los animales de aire, luz, alimento, agua, espacio, abrigo, alojamiento conforme a su especie, abandono en la calle, y la desatención prolongada.

Indicó que cuando sea necesario el sacrificio, éste deberá ser humanitario, conforme a la ley; y si se trata de animales no aptos para consumo humano, se permitirá el sacrificio por causas de accidente, enfermedad, incapacidad física o trastornos seniles que comprometan su integridad y su bienestar.

También se permitirá el sacrificio si se trata de especies que constituyen amenazas para la salud; la economía de los dueños o por exceso en el número de individuos, y que esto pueda significar peligro grave para la sociedad, propuso. /lgg/m
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Advierten que violencia sexual esta imparable en el Metro 
El Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República advirtió que la violencia sexual en el Metro de la Ciudad de México está imparable, por lo que recomendó al Poder Legislativo promover la implementación de un programa integral que incluya acciones encaminadas a facilitar las denuncias.

En su estudio “Atención y prevención del acoso sexual en el Sistema de Transporte Colectivo Metro”, el IBD destacó que, durante 2017, sólo en el 32 por ciento de los casos reportados por acoso sexual se abrió una carpeta de investigación.
Señaló que las agresiones que llegan a sufrir las mujeres en el Metro van desde las miradas lascivas, hasta los besos forzados o tocamientos, que representan la forma de acoso sexual más generalizada, con 150 averiguaciones abiertas.

De acuerdo con el estudio, el Gobierno de la Ciudad de México ha emprendido distintas acciones para atender este problema, como el programa “Viajemos Seguras”, que busca prevenir y sancionar la violencia sexual contra las mujeres que viajan en transporte público.

No obstante, resaltó que el programa sigue siendo poco alentador, pues desde 2015 ha disminuido el número de denuncias, pero no el acoso y abuso sexual en el Metro.

Ante esta situación, el IBD resaltó que un enfoque preventivo de largo plazo contribuirá a la construcción de una ciudadanía más consciente de la complejidad que involucra la violencia contra las mujeres., permitiendo modificar este comportamiento y actitudes. /jpc/m
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Piden atender emergencia en Nayarit tras paso del huracán
La bancada del Partido del Trabajo en el Senado exigió al gobierno federal que tome las medidas pertinentes para atender de manera inmediata la emergencia que se vive en Nayarit tras el paso del huracán Willa. 

En un pronunciamiento, los senadores Cecilia Pinedo Alonso y Joel Padilla Peña expresaron su preocupación por el impacto causado por el huracán y las severas afectaciones a la población.
Señalaron que miles de familias y comunidades enfrentan graves afectaciones a su patrimonio, además de que las inundaciones y deslaves han generado un estado de emergencia que debe ser atendido.

Los senadores del PT resaltaron la necesidad de llevar a la población afectada a zonas fuera de riesgo, así como implementar medidas sanitarias para evitar la propagación de enfermedades y restaurar servicios básicos como el suministro de agua potable.

Indicaron que el gobierno federal debe hacer presencia inmediata en la entidad para atender a la población y analizar la aplicación del Fondo de Desastres Naturales.

Finalmente, los legisladores recordaron que México cuenta con programas y medidas de atención a la población; sin embargo, señalaron que, en muchas ocasiones, la burocracia o lentitud en la atención, genera en la población una sensación de abandono. /jpc/m
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INE realiza la Octava Consulta Infantil y Juvenil 2018

Este sábado se puso en marcha la Octava Consulta Infantil y Juvenil 2018, promovida por el Instituto Nacional Electoral (INE) en las 32 entidades federativas que se llevará a cabo del 17 al 25 de noviembre.

El Instituto Nacional Electoral espera la participación de más de cuatro millones de niñas, niños y adolescentes, a partir de mañana y hasta el 25 de noviembre en la Octava Consulta Infantil y Juvenil 2018 que se llevará a cabo en todo el territorio nacional.

Durante este periodo, se instalarán 19 mil 956 casillas en las 32 entidades federativas en distintas sedes como módulos del INE, escuelas, plazas y otros espacios públicos.

El tema en esta ocasión será relacionado con la igualdad de género y la promoción del respeto a los derechos humanos. /psg/m
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Llama AMLO a participar en consulta sobre Programas Prioritarios

El presidente electo Andrés Manuel López Obrador convocó a la población a participar en la próxima consulta ciudadana que se realizará los días 24 y 25 de noviembre sobre los 10 Programas Prioritarios, entre ellos, el Tren Maya, la refinería en Tabasco, becas y pensiones.

“Tenemos poco tiempo y hay que alentar la participación de los ciudadanos, sobre todo informar”, expresó López Obrador en un mensaje difundido en sus redes sociales, en el que mostró la boleta que se usará en la consulta, y exhortó a “correr la voz” para participar.

Reconoció que aunque no es imparcial y está a favor de lo que se planteará en la consulta, respetará lo que diga la mayoría, “si el pueblo soberano dice no queremos el Tren Maya o no queremos la refinería, o no queremos que se les dé apoyo a los jóvenes porque eso es populismo, vamos a acatar lo que diga la mayoría porque eso es la democracia”.

El presidente electo abundó que defiende los proyectos que propuso y aunque la gente le dio su confianza y voto, tiene la legalidad y legitimidad, no está por demás que se reafirme y se realicen estas acciones con el apoyo de los ciudadanos, “para que los conservadores no tengan pretextos”, y mantenga su legitimidad.

En su mensaje, explicó los 10 proyectos que serán consultados: la construcción del Tren Maya; desarrollo del Istmo de Tehuantepec, en Oaxaca, con la conexión de los océanos Atlántico y Pacífico mediante un tren; construir una refinería en Dos Bocas, Tabasco; plantación de árboles maderables y frutales en un millón de hectáreas. /psg/m
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Modelo de atención a víctimas de Coahuila, ejemplo a nivel nacional: Sánchez Cordero

El Gobierno federal que entrará en funciones el 1 de diciembre replicará el modelo que se desarrolla Coahuila para la atención a víctimas de desaparición forzada, al ser considerado un ejemplo en todo el país.
Así lo anunció Olga Sánchez Cordero, próxima secretaria de Gobernación, durante la colocación de la primera piedra de lo que será el edificio que albergará la Academia Interamericana de Derechos Humanos, en las instalaciones de la Universidad Autónoma de Coahuila, Campus Arteaga.
Sánchez Cordero acompañó al gobernador Miguel Ángel Riquelme Solís y al rector de la UA de C, Salvador Hernández Vélez, en el inmueble que llevará por nombre ‘Derechos Humanos Siglo XXI’.

A lo mejor le tomamos el ejemplo de sus políticas para poderlo replicar en otras partes del país, a nivel federal, y por supuesto también invitar a los gobernadores a que tengan un acercamiento como el que usted, señor gobernador, ha tenido con este compromiso”, comentó.

Sánchez Cordero, detalló que el nuevo gabinete de López Obrador basará las políticas públicas de sus primeras acciones en atacar las verdaderas causas de la violencia, con el respeto de los derechos humanos. /lgg/m
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'Da jalón de orejas' Yeidckol Polevnsky a diputados locales

La presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky hizo un llamado de atención a diputados locales para que dejen atrás su etapa como actores de oposición y asuman la posición de gobierno, ya que dijo, algunos olvidan que ya no son detractores.

“Queremos decir que se trata de un proyecto, que hoy ya es mayoría y que no somos oposición a nivel nacional; cosa que -a veces- a nuestros compañeros y compañeras les cuesta trabajo”, expresó la dirigente nacional.

“Después de tantos años en la oposición, les cuesta trabajo darse cuenta que ya somos los mismos, no nos tenemos que pelear entre nosotros; tenemos que coordinarnos porque el enemigo está en otro lado”, agregó previo al encuentro con diputados locales en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

Asimismo, solicitó el apoyo de los legisladores locales para que se aprueben en breve las reformas constitucionales que se vayan enviando de la Cámara de Diputados y el Senado de la República.

Por su parte, el coordinador de la bancada de Morena, Mario Delgado, solicitó a los diputados que repliquen a nivel local las leyes de la Cuarta Transformación como la de Salarios Máximos y de la Ley de Austeridad Republicana que se aprobará antes de que concluya diciembre. /psg/m
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Pide Ruiz Massieu ir con fuerza y fiereza ante cambio de gobierno

La presidenta del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional, Claudia Ruiz Massieu, convocó a los afiliados a la Confederación de Trabajadores de México a dejar atrás añoranzas de un pasado que no volverá y en el contexto actual ante el cambio de gobierno, les pidió ir hacia adelante “con fuerza, con firmeza y con fiereza”.
Al inaugurar el Congreso Nacional Extraordinario de la CTM, encabezado por el dirigente de esa central, Carlos Aceves del Olmo, Ruiz Massiu afirmó que ante la nueva configuración política, “desde la oposición, no dejaremos ni un momento de defender los derechos de los trabajadores de México y de servirle a todos los mexicanos, con verdadera vocación de servicio”.
En el acto efectuado en el auditorio Fernando Amilpa de la sede de esa confederación, en el que participó el director general del Infonavit, David Penchyna, la lideresa del PRI, insistió a los cetemistas la importancia de la unidad y de ir juntos hacia adelante, “sin que ello implique ni un paso atrás en las conquistas laborales que los priistas y los trabajadores hemos hecho realidad”.
“Hoy, como hace décadas, los principios de democracia y justicia social, la lucha compartida que hace realidad las aspiraciones sociales de la Revolución, particularmente la reivindicación de los derechos de los trabajadores, nos unen a priistas y trabajadores en un vínculo que nada podrá quebrantar”, reiteró.
Ante trabajadores que llenaron el auditorio y en medio de porras, Claudia Ruiz Massieru resaltó que el congreso general y la sesión extraordinaria que realizaron subrayó que una nueva configuración política implica nuevos retos que, desde el partido y el Congreso de la Unión, “los priistas estamos listos para asumir”.
Carlos Aceves del Olmo afirmó que ante el cambio de gobierno, “seremos aliados, pero con la ley en la mano… por lo que exigimos se respeten las conquistas que hemos ganado en tantos años de existencia como central”.

Dijo que la CTM ha sabido ser oposición y que en esa condición nadie la tiene fácil, pero que en ese contexto respetaran la forma de gobernar del próximo presidente Andrés Manuel López Obrador, aunque resaltó no estar de acuerdo con que se hagan consultas como para que se decida la construcción del aeropuerto o de programas como la que se pretende hacer sobre programas como el de el tren maya y plan Jóvenes Construyendo el Futuro, pero finalmente, advirtió que “el Presidente es el que manda y si le salen bien las cosas sigue mandando, sino le salen bien, pues seguirá mandando”. /lgg/m
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Sindicato del PRD exige alto a despidos de trabajadores

Integrantes del Sindicato Único de Trabajadores del PRD (SUTPRD) protestaron en el XV Congreso Nacional extraordinario del partido para exigir un alto a los despidos de los trabajadores de base, así como a las amenazas y al acoso laboral.

Luz María Maciel, secretaria General del SUTPRD, señaló que de los 165 trabajadores sindicalizados, sólo 70 continúan trabajando, ya que las autoridades del partido les han pedido su retiro voluntario bajo diferentes métodos.

“No aceptamos una acción contraria a seguir trabajando, tampoco aceptamos el retiro voluntario porque representa una simulación, tenemos derecho a mantener nuestra fuente de trabajo y exigimos un alto al hostigamiento. Además, de confianza no se ha ido nadie”, dijo.

Los manifestantes acusaron que la dirigencia del partido decidió terminar la relación laboral con los sindicalizados debido a que hay una crisis financiera, sin embargo, no han recibido información clara al respecto.

Añadieron que las autoridades del PRD han dicho públicamente que el partido tiene una deuda de 125 millones y en la demanda para liquidar a los trabajadores la cifra es de 998 millones de pesos.

“Manifestamos que esta conducta representa simulación, el PRD no va a desaparecer, se puede sostener en funcionamiento por lo menos en los próximos tres años. Hay acoso laboral por parte de superiores, hostigan e intimidan a trabajadores para que acepten retiro voluntario”, afirmó.

En tanto, el Congreso Nacional aún no puede iniciar debido a un retraso en el registro de los militantes. /psg/m
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Recibió Calderón del erario 97.6 millones para su fundación

Desde que dejó el poder hace casi seis años, Felipe Calderón Hinojosa ha recibido del Gobierno mexicano 60.2 millones de pesos, lo cual incluye su sueldo y onerosos salarios para un equipo de 11 personas que trabajan para Fundación Desarrollo Humano Sustentable, su organización filantrópica. El resto de sus beneficios han llegado a través, justamente, de dicha asociación, la cual ha recaudado 37.4 millones de pesos (38 por ciento de sus entradas por ambos rubros).
En suma, Calderón ha percibido 97.6 millones de pesos desde que dejó de ser Presidente, de acuerdo con información obtenida por VICE a través de mecanismos de transparencia, lo cual incluye datos de la Presidencia de la República y de los registros de donatarias autorizadas que lleva la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. A ello habría que agregar los ingresos por conferencias y otras actividades profesionales.
Postulado por el PAN, el michoacano llegó a la Presidencia de México en 2006, tras las elecciones más reñidas de la historia de los procesos electorales mexicanos. Ganó con 58 centésimas de punto sobre López Obrador, quien ese año contendió por el Partido de la Revolución Democrática. Tenía 12 días en el Gobierno cuando inició una guerra en contra del crimen organizado. Seis años después, cuando entregó la administración, había un saldo negativo de 121 mil muertes y 10 mil desapariciones. La violencia resultó una estela que lo sigue hasta nuestros días. /lgg/m
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Regresan mil 680 desplazados a sierra de Guerrero

Resguardados por personal de la Policía Estatal de Guerrero y del Ejército, alrededor de mil 680 personas desplazadas por la violencia de Filo de Caballos, y las inmediaciones alrededores, salieron de la cabecera municipal de Leonardo Bravo para volver a sus comunidades.

La caravana abandonó el auditorio municipal alrededor de las 11:30 horas, luego de que dialogaron con enviados de la Secretaría General de Gobierno y la Secretaría de la Defensa Nacional.
Los desplazados abordaron 73 vehículos para ir hacia sus comunidades de origen y se espera que realicen un recorrido de aproximadamente cuatro horas. 
Los habitantes huyeron de sus comunidades por la violencia generada por grupos armados, organizaciones no gubernamentales señalaron que alrededor de 6 mil personas se han desplazado por la inseguridad. /psg/m
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