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Admite Padierna que minuta sobre Fiscalía General tiene 'espacios de mejora'
Ofrecen corregir fondos a universidades
PAN dice no al “fiscal carnal” de AMLO
Morena va por eliminar sanciones a maestros por evaluación docente
Que SENER participe en definición de tarifas eléctricas industriales, piden diputados del PVEM
Mejorar atención a familias de migrantes fallecidos en EU, piden diputados del PT
Economía en 2019 será complicada, no hay lugar para ocurrencias: PRD
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Diputados invitan a exposición fotográfica sobre Acteal, Chiapas

La Cámara de Diputados invita a la inauguración de la exposición fotográfica denominada

“A 21 años de la masacre de Acteal. Las mujeres de X’oyep de Pedro Valtierra”, la cual se llevará a cabo el próximo miércoles 21 de noviembre, a las 18:00 horas en el Museo Legislativo.

En su cuenta de Twitter @Mx_Diputados difundió: “Inauguración de exposición fotográfica “A 21 años de la masacre de #Acteal. Las mujeres de X’oyep de Pedro Valtierra”.

Agregó que la exhibición tendrá lugar en la sala de exposiciones temporales del Museo Legislativo “Sentimientos de la Nación” y que la entrada es libre. /jpc/m
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Admite Padierna que minuta sobre Fiscalía General tiene 'espacios de mejora'

Desde la bancada del Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA) en la Cámara de Diputados, se reconoció que la minuta proveniente del Senado, relativa a la Ley de la Fiscalía General de la República, debe ser analizada a detalle, para detectar los aciertos, así como “los espacios de mejora” de dicho proyecto.

La vicepresidenta de la Mesa Directiva de San Lázaro, Dolores Padierna, indicó que el objetivo debe ser convertir la actual Procuraduría General en una institución eficiente, confiable y que atienda los reclamos de justicia de los mexicanos.

Las virtudes de la Fiscalía General autónoma se recogen en diversas partes del proyecto de ley orgánica, por razón de método se hará un documento aparte, en el cual, se analice el articulado de manera pormenorizada con los aciertos y los espacios de mejora de la propuesta”, manifestó.

En un pronunciamiento escrito, la legisladora señaló que la sociedad demanda terminar con la impunidad, y este es el momento de romper con el paradigma de una Procuraduría ineficiente, que se limita al trabajo de escritorio.

Dijo que la transformación la Fiscalía General no debe entenderse como un cambio para alejar a las procuradurías del Ejecutivo Federal, sino como una reconstrucción radical del órgano procurador de justicia.

Aseguró que materialmente y formalmente, la Fiscalía no dependerá de ninguno de los poderes de la Unión, pues la Constitución lo cataloga como un órgano autónomo. /psg/m
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Ofrecen corregir fondos a universidades

Diputados federales y próximos funcionarios del Gabinete de Andrés Manuel López Obrador coincidieron en que están a tiempo de corregir las proyecciones presupuestales para las universidades.

REFORMA publicó este lunes que, de acuerdo con los techos presupuestales presentados por la Secretaría de Hacienda ante Educación Pública (SEP), se prevé un recorte de hasta un 32.5 por ciento a las universidades en el Presupuesto de Egresos de 2019.

Mario Delgado, coordinador del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) en la Cámara de Diputados, reconoció que en estos momentos pueden registrarse diferentes cifras sin ser todavía fondos consolidados.

"¿Cuál recorte? No hay proyecto de Presupuesto todavía. No conozco ninguna cifra porque no hay proyecto de presupuesto todavía, está en preparación de aquí al 15 de diciembre", declaró Delgado.

"Van a ir y venir cifras, pero hasta que tengamos el proyecto el 15 de diciembre podremos saber en dónde hay aumentos y dónde disminuciones".

Tonatiuh Bravo, diputado de Movimiento Ciudadano y ex Rector de la UdeG, aseguró que en los últimos 12 años, las universidades han incrementado sus matrículas y creado nuevas licenciaturas y programas, por lo que es una prioridad del Congreso el apoyo a éstas.

"Las universidades públicas, tanto federales, estatales como tecnológicas, han hecho un esfuerzo extraordinario por incrementar la oferta e incrementar la calidad académica, y por tanto se han ganado un apoyo", dijo.

"La UNAM, la UdeG, UAM, IPN y todas las estatales, tecnológicas, politécnicas y de apoyo solidario, están haciendo un gran trabajo, merecen el apoyo y creo que el Presidente electo y el nuevo Secretario de Educación, Esteban Moctezuma, están en esa sintonía. Esperamos lo corrijan antes de enviarlo a la Cámara, de otra manera, deberá enmendarse en la Cámara de Diputados".

En tanto, el próximo subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Gerardo Esquivel, negó que vaya a haber un recorte a las universidades.

"Es falso que el presupuesto destinado a las universidades públicas en 2019 se reducirá en 32 por ciento. El proyecto de presupuesto que propondrá la nueva administración será dado a conocer en tiempo y forma", escribió en su cuenta de Twitter. /psg/m.
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PAN dice no al “fiscal carnal” de AMLO

La fracción del PAN en la Cámara de Diputados calificó el proyecto de ley para crear la Fiscalía General de la República como una simulación del gobierno entrante para designar a un “fiscal carnal”.

El coordinador de la bancada panista en el Palacio de San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, llamó a la mayoría parlamentaria de Morena a actuar con sensatez y aceptar los ajustes necesarios para evitar que la nueva fiscalía se convierta en un instrumento político del gobierno de Andrés Manuel López Obrador.

Advirtió que Acción Nacional exigirá un análisis más a fondo y la modificación al artículo 102 constitucional para garantizar la debida autonomía e independencia de la Fiscalía General de la República.

“Lo cierto es que esta versión de Fiscalía General de la República deja desconcertados a todos, porque regresa al viejo esquema de aceptar todo lo que ordene el señor presidente, (pero) esa no fue la fiscalía por la que se movilizaron los ciudadanos y por eso el PAN dice no al fiscal carnal del nuevo gobierno”, puntualizó.

Romero Hicks recordó que Morena y sus aliados aprobaron la semana pasada en el Senado la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, pero sin rendición de cuentas, ligada al Ejecutivo y con causales muy limitadas para su remoción.

De acuerdo con la minuta turnada ya a la Cámara de Diputados, para la designación del fiscal general se integrará un listado de al menos diez candidatos con el aval de dos terceras partes de los votos en el Senado.

La lista será enviada al Presidente de la República, quien a su vez devolverá a los senadores una terna de aspirantes para de entre ellos elegir al titular de la Fiscalía General de la República, lo que a juicio de Romero Hicks constituye “un ejercicio de democracia dirigida”, pues ya se menciona incluso el nombre del destinatario de esa decisión.

Asimismo, la ley prevé cuatro fiscalías especiales, las de Derechos Humanos, de Delitos Electorales, de Combate a la Corrupción y de Asuntos Internos, cuyos titulares no serán nombrados por el Senado, sino por el fiscal general, quien además los puede remover cuando quiera.

“La pregunta que todos debemos hacernos es cómo vamos a juzgar al Presidente de la República de un delito de corrupción, si al fiscal anticorrupción lo designa el fiscal general y a éste lo nombra el presidente; sin duda, esta es la maquinaria del fiscal carnal del presidente”, puntualizó el líder parlamentario del PAN. /lgg/m
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Morena va por eliminar sanciones a maestros por evaluación docente

La presidenta de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados, Adela Piña, confió en que el pleno discuta y apruebe en su sesión de mañana martes las reformas para eliminar las sanciones a los maestros que reprueben las evaluaciones docentes.

Por mayoría, la comisión legislativa avaló el pasado miércoles el dictamen que cancela las medidas “punitivas” previstas en la Ley General del Servicio Profesional Docente y con ello dio el primer paso en su objetivo de derogar la reforma educativa. 

Según la diputada Adela Piña, de Morena, la reforma vigente desde 2013 viola los derechos humanos y laborales de las maestras y maestros, además de representar un retroceso en la materia y precarizar los derechos laborales de los docentes.

Sostuvo que la reforma educativa derivada del Pacto por México no ha dado resultados para elevar la calidad de la educación, pues incluso la OCDE, promotora de los cambios al marco constitucional, señala que México mantiene rezagos muy significativos en la materia.

“Indudablemente existe una imperante necesidad de fortalecer al Sistema Educativo Nacional en su conjunto, pero se debe terminar con el régimen laboral diferenciado impuesto a las y los trabajadores de la educación, a partir del cual pueden ser sujetos a evaluaciones obligatorias y, derivado de ellas o de su no presentación, ser despedidos sin importar ningún derecho adquirido con anterioridad”, señaló.

Piña adelantó que el dictamen aprobado por la Comisión de Educación constituye el primer paso de mucho, que más adelante se darán para contar con un marco jurídico “eficiente, eficaz, legítimo y confiable, acorde a la realidad y necesidades del país”.

No obstante, a juicio del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, el dictamen aprobado por los legisladores de Morena y sus aliados da la espalda a los educandos, padres de familia y maestros.

“Lo que están proponiendo, prácticamente, es cancelar la evaluación, que es darle la espalda a la educación, a los educandos, a los padres de familia y a los propios maestros”, puntualizaron los diputados panistas en su posicionamiento al respecto. /lgg/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 19/11/2018
HORA: 12:46

NOTICIERO: MVS Noticias online

EMISIÓN: Especial

ESTACION: Internet
GRUPO: MVS

Que SENER participe en definición de tarifas eléctricas industriales, piden diputados del PVEM
La fracción parlamentaria del Partido Verde (PVEM) en la Cámara de Diputados, se pronunció a favor de actualizar las tarifas eléctricas en el sector industrial, y establecer que la Secretaría de Energía (SENER) tenga participación directa, con opinión, al autorizar los respectivos montos.

Lo anterior, para evitar afectaciones al sector productivo con cobros indiscriminados, indicó la diputada Beatriz Manrique.

Al recordar que actualmente la Comisión Reguladora de Energía (CRE) es la que emite las tarifas del sector industrial, la congresista señaló que es organismo ha permitido alzas que están afectando a los industriales.

Agregó que esa institución, también debe entregar a la Cámara de Diputados un informe detallado sobre los ingresos obtenidos por el concepto cobro de las tarifas eléctricas y su destino.

En una iniciativa de reforma a la Ley de la Industria Eléctrica, la diputada Manrique Guevara señaló que la Secretaría de Energía debería tener la facultad de dar opinión antes de que la Comisión Reguladora establezca las tarifas.

Agregó que se busca proponer procesos de revisión detallados, a fin de que el incremento en los cobros por la electricidad en el sector industrial no sean desmedidos.

Recalcó que el sector energético e industrial son palancas del desarrollo del país que requieren una mejor planeación estratégica, con equilibrio de mercado y sustentabilidad, así como cobros justos por el uso de energía eléctrica. /psg/m.
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Mejorar atención a familias de migrantes fallecidos en EU, piden diputados del PT

La bancada del Partido del Trabajo (PT) en la Cámara de Diputados, solicitó que la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) aumente el apoyo para pagar gastos funerarios de migrantes mexicanos que fallezcan en Estados Unidos.

La diputada Claudia Domínguez, secretaria de la Comisión de Relaciones Exteriores de San Lázaro, también pidió revisar los mecanismos utilizados en el traslado de los restos de los connacionales que pierden la vida en el territorio norteamericano, a fin de hacer más eficientes esos procedimientos.

Al solicitar que se mejore la ayude a los familiares de migrantes mexicanos, cuya situación económica sea difícil, la legisladora indicó que es muy complicado trasladar los restos mortales de connacionales fallecidos en la Unión Americana.

Recordó que México cuenta con el Programa de Traslado de Restos, el cual aplica entre 5 y 10 días después del fallecimiento.

Opera dependiendo de la causa del deceso; la disponibilidad de vuelos y servicios funerarios; aunado a que el pago para el traslado de los fallecidos oscila entre dos mil 500 a tres mil 500 dólares, equivalentes a 50 mil y hasta 70 mil pesos.

La legisladora indicó que de acuerdo a información periodística, entre el año 2010 y el 2016, regresaron a México en féretro 33 mil 328 cuerpos, lo que en promedio significa más de cuatro mil 700 restos al año.

Agregó que 2015 fue el año en que más cadáveres se trasladaron de Estados Unidos a México, con un total de cinco mil 103.

Expuso que la Cancillería aportó recursos por más de cinco millones de dólares, para el retorno de dos de cada tres mexicanos fallecidos en Estados Unidos.

Expuso que en apoyo a los migrantes mexicanos, las autoridades diplomáticas, a través de los Consulados de México en la Unión Americana deberían agilizar y mejorar los trámites para el traslado de restos humanos; así como ampliar el apoyo económico, en la medida de lo posible, a un mayor número de solicitantes que demuestren tener necesidad probada y requieran pagar gastos funerarios. /psg/m.
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Economía en 2019 será complicada, no hay lugar para ocurrencias: PRD

La Cámara de Diputados deberá analizar a detalle, la propuesta que haga el próximo titular del Ejecutivo Federal, de nombramiento de mandos superiores en la Secretaría de Hacienda, lo anterior para evitar tropiezos, y convalidar decisiones equivocadas, como las que se han tomado en las últimas semanas, en particular con el Aeropuerto, planteó el diputado federal del Partido de la Revolución Democrática, Antonio Ortega.

Ante la complicada situación económica que se vivirá en 2019, el también secretario de la Comisión de Hacienda de San Lázaro advirtió que las determinaciones en la materia no deben tomarse conforme a “ocurrencias” que ya han generado inestabilidad y pérdida de confianza en México.

“En los siguientes días recibiremos la propuesta de 15 o 16 funcionarios que deben ser revisados, actualizada la información sobre sus capacidades y conocimientos, porque finalmente la conducción económica del país no puede hacerse con ocurrencias ni puede hacerse con decisiones sin justificada razón técnica”, alertó.

“El crecimiento económico del país tiene riesgos y es predecible una baja en el próximo año, habrá menos recaudación fiscal, menos inversión, lamentablemente menos empleo. No situación complicada y difícil desde las proyecciones económicas que estamos observando, y requiere un mando eficiente, capaz e inteligente”, enfatizó.

Señaló que en cuanto el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, entre en funciones, deberá enviar a la Cámara de Diputados la lista con los nombres de los mandos medios y altos de la Secretaría de Hacienda, a ratificar por los congresistas.

El siguiente Ejecutivo deberá informar debidamente sobre las capacidades y conocimientos de los nuevos servidores públicos, porque las decisiones en materia económica no pueden quedar en manos de personas que no tengan el perfil necesario, subrayó.

Insistió que en 2019 se espera un panorama económico complicado, con bajos precios del barril de petróleo, bajos niveles de crecimiento, debilidad del peso frente al dólar, y estas circunstancias no puede agravarse con la toma equivocada de decisiones que resten certeza al país. /lgg/m
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Propone MC en San Lázaro crear Secretaría del Migrante

La bancada del Movimiento Ciudadano (MC) en la Cámara de Diputados propuso reformas a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, con el fin de crear la Secretaría del Migrante.

La diputada Pilar Lozano, indicó que es necesario crear esa dependencia, a fin de darle importancia debida a las comunidades de mexicanos que viven en el extranjero.

Señalo que la Secretaría en cuestión, tendría la capacidad de formular y dirigir las políticas públicas en materia migratoria de manera transversal; así como plantear, promover, instrumentar, y evaluar los programas destinados a promover el desarrollo económico, social, y cultural del sector.

Asimismo, tendría la facultad de promover, con la participación activa de los migrantes, el respeto los derechos de dicho grupo poblacional reconocidos en tratados, organismos internacionales y convenios celebrados por el gobierno mexicano.

Entre otras tareas, deberá proteger a los mexicanos que viven en el exterior, apoyar a quienes busquen retornar al país de manera temporal o definitiva, generar oportunidades de desarrollo y crecimiento en zonas de alta expulsión de migrantes, así como “propiciar un efecto multiplicador de las remesas”.

Elaborará y actualizará el directorio de organizaciones de migrantes en el extranjero y desarrollará un sistema de información que permita identificar sus problemáticas y necesidades, propuso.

La diputada Lozano Mac Donald señaló que el Instituto de los Mexicanos en el Exterior, es la única instancia que hasta el momento se encarga de atender a poco más de 36 millones de mexicanos que viven en Estados Unidos y de los cuales, 12 millones nacieron en el territorio mexicano.

Ese organismo, agregó, esta sumamente limitado para atender los asuntos de movilidad humana, y en el 2017 contó con un presupuesto de apenas mil 700 millones de pesos; mientras que las remesas enviadas por los paisanos principalmente en Estados Unidos, superaron los 28 mil 700 millones de dólares.

Por su parte, la diputada federal del Partido Revolucionario Institucional, Laura Barrera, hizo un llamado a que la administración saliente brinde condiciones de estancia digna, salubre y adecuada, con respeto a los derechos de los niños migrantes no acompañados que han ingresado al país como parte de la Caravana Migrante y otras movilizaciones.

Al señalar que se trata de unos de los grupos más vulnerables ante delitos como violación trata de personas, explotación sexual y laboral, la congresista dijo que de acuerdo a la Anuario de Migración y Remesas México 2018, entre 2013 y 2016, el número de aseguramiento de niñas, niños y adolescentes extranjeros, se elevó de nueve mil 600 a más de 40 mil.

Expuso que según el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia, en la primera caravana migrante que entró a MÉXICO hace un par de semanas, había al menos dos mil 300 menores de edad, solos o acompañados.

Aseguró que la administración saliente ha procurado dar un trato respetuoso y digno a los niños migrantes no acompañados, sin embargo hace falta reforzar acciones de inmediato para garantizar su seguridad, bienestar físico, emocional y acompañamiento legal. /psg/m.
INFORMACIÓN GENERAL

TEMA(S): Información General

FECHA: 19/11/2018
HORA: 13:14

NOTICIERO: Reforma online

EMISIÓN: Especial

ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma

Defiende Batres ley Taibo

Martí Batres, presidente del Senado, defendió la presentación de una iniciativa de reforma para permitir que Paco Ignacio Taibo II sea director del Fondo de Cultura Económica (FCE).

"Hay una iniciativa que permita eliminar este anacronismo, en un mundo donde ya existe hasta la doble nacionalidad, donde se hizo una reforma para que el Presidente no tuviera el requisito de ser hijo de mexicanos desde fines de los 90, pues esto es un anacronismo", afirmó.

Indicó que no puede adelantar lo que va a definir el Congreso en la materia pero aseveró que él está a favor de la iniciativa.

"Considero que es una oportunidad importante para hacer esa reforma. Voy a votar a favor de modificar la ley y que esto permita a Paco Ignacio Taibo ser el director del Fondo de Cultura Económica", señaló.

De acuerdo con la Ley Federal de las Entidades Paraestatales, bajo la cual se rige el FCE desde 1994, el primer requisito para su director general es que debe ser ciudadano mexicano por nacimiento.

Francisco Ignacio Taibo Mahojo nació en 1949 en Gijón, España. /psg/m
TEMA(S): Información General

FECHA: 19/11/2018

HORA: 12:18

NOTICIERO: MVS Noticias.com

EMISIÓN: Especial

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: MVS Noticias
Exigen pronunciarse contra política racista de Trump

El senador por el Partido del Trabajo, Joel Padilla Peña, exigió al Ejecutivo Federal que se pronuncie enérgicamente en contra de cualquier política racista o xenófoba implementada por el presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, que atente contra los derechos de los migrantes.

En un punto de acuerdo, el senador por el PT pidió al presidente Enrique Peña Nieto y a los gobernadores de las entidades federativas que informen sobre las medidas implementadas para garantizar la seguridad y atención a los migrantes centroamericanos que transitan por nuestro país.

Además, planteó que la Cámara Alta condene la proclamación emitida por Donald Trump el pasado 9 de noviembre, la cual restringe el derecho a solicitar asilo y protección internacional a quienes accedan a territorio estadounidense de forma irregular y por puntos no autorizados.

Joel Padilla consideró que la orden emitida por el presidente de los Estados Unidos constituye una nueva medida de política antiinmigrante y una acción profundamente discriminatoria y violatoria del derecho internacional humanitario.

Resaltó que es conveniente tener muy en cuenta cuáles son los verdaderos alcances y las implicaciones para México de estas nuevas directrices en materia migratoria y de asilo del gobierno estadounidense.

El senador por el PT señaló además que es indispensable que el Estado mexicano emita una posición más firme en contra de esta proclamación, la cual se suma a la amenaza de dar una respuesta policiaca o incluso militar a la llegada de los miles de migrantes desplazados.

Apuntó que en México no hay cabida para políticas que pretendan reprimir los flujos poblacionales o que restrinjan la protección constitucional y convencional, así como el ejercicio de los derechos que todas las personas tienen garantizados en territorio nacional. /lgg/m
TEMA(S): Información General
FECHA: 19/11/2018
HORA: 16:19
NOTICIERO: Excélsior.com
EMISIÓN: Especial
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Excélsior
Regreso de NFL a México, gracias a intervención de López Obrador: Videgaray

El secretario de Relaciones Exteriores de México, Luis Videgaray Caso, resaltó en su cuenta de Twitter que el regreso de la NFL a México en 2019 es una buena noticia, que “se debe a la oportuna intervención del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador”.

El secretario señaló que esta mañana López Obrador se reunió con el comisionado de la liga, Roger Goodell.

Felicidades a ambos por llegar a un buen acuerdo”, escribió Videgaray Caso en la red social.
A través de un comunicado, la NFL confirmó que el partido del próximo año se realizará en el mismo estadio Azteca, la fecha será dada a conocer después.

México tiene firmado un acuerdo hasta el 2021 para albergar un partido de temporada regular en el estadio Azteca pero tras la cancelación del encuentro de este año existían dudas sobre la continuidad de la relación. /lgg/m
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INE dispuesto a colaborar en organización de elección del PRD

El presidente del Instituto Nacional Electoral (INE), Lorenzo Córdova Vianello, afirmó que ese organismo se encuentra en la mejor disposición de apoyar al PRD en la organización de su elección interna programada para el mes de abril del 2019.

En entrevista luego de participar en la conmemoración del Día de la Ciudadanía Infantil y Juvenil, destacó que el apoyo de la autoridad electoral debe estar encaminado a lograr el fortalecimiento del partido y no a ocasionar problemas.

Asimismo, Córdova Vianello destacó que la colaboración del INE en el proceso interno del Sol Azteca, dependerá de que éste no se empalme con la organización de las elecciones que se realizarán el próximo año en cinco entidades.

Es de mencionar que esta sería la segunda ocasión en que el INE organiza la elección interna del PRD, la primera fue en el año 2014, proceso que tuvo un costo de 120 millones de pesos. /psg/m.
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AMLO presenta iniciativa por ‘Memoria Histórica y Cultural de México’

Andrés Manuel López Obrador (AMLO) presentó este lunes la iniciativa “Memoria Histórica y Cultural de México” en el Archivo General de la Nación. En el evento, el presidente electo de México elogió la voluntad de rescatar archivos, bibliotecas y hemerotecas; anunció que durante su sexenio habrá numerosas fechas históricas que serán conmemoradas, como el centenario de los asesinatos de Emiliano Zapata y de Venustiano Carranza.

El presidente electo de México celebró la iniciativa que promoverá la recuperación y conservación de los archivos y hemerotecas para tener todo el acervo de la historia en México y denunció que muchas grandes bibliotecas conformadas en territorio mexicano han sido ubicadas en universidades extranjeras. Puso como ejemplo la biblioteca del maestro Francisco Javier Santamaría, a quien calificó como un hombre muy culto, autor de uno de los mejores diccionarios de mexicanismos. Expuso que la biblioteca del intelectual está ahora en la Universidad de Berkeley. También destacó que la biblioteca de Gabriel García Márquez se ubica hoy en una universidad de Estados Unidos.

“Muy buenas bibliotecas están en el extranjero, ojalá y nosotros conservemos nuestro acervo, lo que ya es público, y que se puedan rescatar bibliotecas privadas”.

Sobre las fechas históricas de su sexenio, dijo que en 2019 se conmemoran cien años del asesinato de Emiliano Zapata y se recordará esa fecha, “por todo lo que significó este gran dirigente social, este gran dirigente campesino”.

Dijo que mañana, 20 de noviembre, pondrá una ofrenda en el sitio donde fueron asesinados el presidente Francisco I. Madero, llamado el ‘apóstol de la democracia’, y el vicepresidente José María Pino Suárez, llamado el ‘caballero de la lealtad”.

Andrés Manuel López Obrador anunció que en el año 2020 se cumplen cien años del asesinato de Venustiano Carranza, a quien considera un extraordinario presidente de México.

“Fue el único gobernador en ese entonces que se pronunció de inmediato en contra del asesinato de Madero, otros gobernadores, la mayoría, se quedaron callados o apoyaron el cobarde asesinato de Madero”.

AMLO declaró que a Carranza se le debe atribuir la abolición de la esclavitud en México. Explicó que los peones, en ese entonces, no sabían qué era la libertad y rompían en llanto cuando recibían el anuncio de que eran libres, porque no sabían qué significaba.

“Tuvieron que pasar unos años para que empezaran a actuar como hombres libres, eso también nos pasa hasta en nuestro tiempo, sobre todo en el terreno de la democracia. Como nunca ha habido democracia en el país, cuando se alcanza la democracia cuesta trabajo ejercerla, practicarla, porque no tenemos la costumbre, el hábito democrático”.

Durante la presentación de la iniciativa “Memoria Histórica y Cultural de México” en el Archivo General de la Nación, AMLO recordó que su esposa Beatriz Gutiérrez no quiere ser primera dama.

“Respetando a quienes en otros tiempos han actuado con ese papel, respetando a las señoras esposas de los expresidentes, pero son la verdad otros tiempos y Beatriz se dedica a la investigación, a la literatura. Se dedica a escribir y también a atender a Jesús y de vez en cuando a quien les habla… entonces me pidió que se le respetara su espacio y llegamos a ese acuerdo, con el compromiso de que sí va ayudar en este programa para la recuperación de nuestra memoria, para mantener siempre nuestra memoria histórica”.

El presidente electo de México refrendó el proyecto de descentralizar las Secretarías de Estado, incluida la de Cultura. /psg/m.
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Beatriz Gutiérrez presidirá consejo cultural de AMLO

La escritora Beatriz Gutiérrez Müller, esposa de Andrés Manuel López Obrador, será la presidenta del consejo asesor del proyecto “Memoria Histórica y Cultural de México”, que buscará poner en una misma plataforma digital todos los archivos generados en el país a lo largo de su historia.

“Los mexicanos de hoy recibimos una nación milenaria; un país amnésico está enfermo, por el contrario, un país que recuerda de dónde viene está sano”.

“Lo haremos porque creemos que nosotros somos poseedores de tesoros, desconocidos o inalcanzables”, aseveró Gutiérez Müller.

El proyecto busca compilar desde los códices precolombinos, hasta las fotografías del Porfiriato, estará a cargo de un consejo asesor estará integrado por Cristina Barros Valero, Horacio Franco, Elena Poniatowska, Carlos Pellicer, Miguel León Portilla y Arturo Beristáin; y como presidenta del consejo estará Beatriz Gutiérrez Müller.

En su intervención, Andrés Manuel López Obrador celebró el proyecto para la preservación de los archivos y reiteró los deseos de Beatriz Gutiérrez Müller de no ser Primera Dama.

“Beatriz no quiere ser primera dama, lo ha decidido también respetando a quienes en otros tiempos han actuado en ese papel, respetando a las señoras esposas de los ex presidentes. Son otros tiempos y Beatriz se dedica a la investigación, a la literatura, escribir y a atender a Jesús y de vez en cuando a éste quien les habla”.

“Pidió que se le respetara su espacio, que siguiera haciendo lo mismo, con el compromiso de que si va a ayudar con este programa para recuperar nuestra memoria”. /lgg/m
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Alistan protección a invitados de AMLO

El equipo de transición de Andrés Manuel López Obrador en materia de relaciones exteriores prepara la protección que tendrán todos los Jefes de Estado y representantes de Gobierno que acudirán a la toma de posesión del tabasqueño.

En entrevista, al finalizar la presentación del programa de la Memoria Histórica y Cultural de México, Marcelo Ebrard -próximo Canciller- dijo que todos los Jefes de Estado y Jefes de Gobierno en territorio mexicano van a tener protección a cargo de la Secretaría de la Defensa Nacional, la Secretaría de Seguridad, ahora en formación, y de la Policía federal y local.

Incluido, por ejemplo, el Presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, quien ya confirmó su asistencia.

"Todos los países tienen diferentes tipos de dispositivos de seguridad, pero la seguridad como tal está a cargo del Gobierno de México en tanto estén en territorio nacional", explicó.

Detalló que Estados Unidos es el País de dónde vienen más invitados con un total de 100, seguido de Canadá y España.

La futura Cancillería se encargará de aplicar protocolo el 1 de diciembre y de recibir a todos los invitados a la ceremonia los días previos.

En cuanto a la Secretaría de Relaciones Exteriores actual, Ebrard afirmó que ayuda al equipo de transición en lo que ellos solicitan.

"Les corresponde hasta el día 30, mandando invitaciones, recibiendo confirmaciones, viendo las horas de llegada", manifestó.

"Tuvimos una reunión informativa con las embajadas, ha habido una buena colaboración", añadió.

Ante críticas por la invitación a Maduro, el ex Jefe de Gobierno de la Ciudad de México reiteró que se invitó a todos los países con los que México tiene relación, donde el País tiene embajadas acreditadas. /psg/m
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Si hay corrupción en contratos del NAIM se denunciará: Jiménez Espriú
Al adelantar que el 1 de diciembre comenzarán con la revisión de estos contratos entregados para las obras del Nuevo Aeropuerto Internacional de México, Javier Jiménez Espriú, próximo secretario de Comunicaciones y Transportes, advirtió que si detectan casos de corrupción serán denunciados ante las “instancias correspondientes”.

Aseguró que hasta el momento desconocen el motivo de los sobrecostos que presenta el NAIM con apenas 20 por ciento en la construcción. 
“Algunos estarán justificados, otros no, y si ese es el caso, ya lo plantearemos y lo enviaremos a las instancias correspondientes en los casos que encontremos irregularidades”. 
“En caso de que hubiese una evidencia, o presunción de corrupción, lo enviaríamos a las instancias correspondientes (…) Lo que es irregular no será aceptable y lo que es correcto será atendido de acuerdo con la ley”, aseveró.
Luego de asistir a la presentación del proyecto Memoria Histórica y Cultural de México del próximo gobierno, también aclaró que los empresarios que hayan cumplido con todas las normas de ley, podrán participar en las licitaciones que se hagan para futuras obras aeroportuarias. 
Jiménez Espriú reconoció que el finiquito de contratos del NAIM será un proceso largo, aunque ofreció que se realizará con “transparencia y equidad”.

“Todos los contratistas están absolutamente tranquilos porque saben que todas las cosas se van a hacer como deben de hacerse, transparentemente y con equidad, sin que se pague más de lo que debe pagarse, pero sin que se pague menos de lo que estamos comprometidos a pagar”, explicó.
Dijo que en este momento los propios empresarios realizan un análisis de esos contratos para poder entregar los resultados. /lgg/m
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Descartan afectaciones de Tren Maya a pueblos indígenas

La construcción del Tren Maya no implica desplazamiento, explotación y mucho menos la colonización de los pueblos y las comunidades indígenas; por el contrario, su trayecto respetará su integridad cultural y territorial, afirmó Adelfo Regino Montes.

El próximo titular del Instituto Nacional de los Pueblos Indígenas señaló a Notimex que “el nuevo Gobierno de la República de ninguna manera decidirá cuáles son las prioridades de desarrollo de los pueblos a partir de sus potencialidades, sino que ellos definirán sus prioridades”.

En entrevista, recordó que una cosa es la consulta ciudadana programada para los días 24 y 25 de noviembre, que tendrá un costo de un millón 800 mil pesos, en la que se preguntará a la población si está de acuerdo o no con 10 programas prioritarios de la próxima administración federal, entre ellos el Tren Maya.

Otra consulta será para conocer la voz de cada comunidad en alguno de los cinco estados por donde se edificará el proyecto: Yucatán, Quintana Roo, Campeche, Tabasco y Chiapas, a lo largo de sus mil 500 metros de construcción, lo que permitirá detonar el desarrollo económico, social y cultural del sureste mexicano.

“Hay que distinguir lo que es una consulta ciudadana y una consulta indígena. En la primera se pide la opinión de la ciudadanía en ejercicio de un derecho individual. En el caso de la segunda, es un derecho colectivo que tienen los pueblos y las comunidades indígenas, y que ejercen como tales a través de sus autoridades e instituciones representativas, tal como lo establece el Convenio 169 de la Organización Internacional del Trabajo (OIT)”, expresó.

El también exsecretario técnico del Consejo Consultivo de los Pueblos Indígenas y Afroamericanos de Oaxaca, resaltó que los pormenores de la consulta indígena “es un tema que en su momento anunciará, se hará público y de conformidad con las definiciones, las decisiones de los propios pueblos indígenas asentados en la península de Yucatán”.

Sin embargo, lamentó que México carezca de una ley que reglamente el derecho a la consulta de los pueblos y las comunidades indígenas, por lo que “para tal efecto, seguramente construiremos un protocolo específico que establezca los principios, procedimientos y mecanismos para realizar el proceso de consulta relacionada con el proyecto de referencia”.

Cuestionado respecto si hay tiempo para construir el referido protocolo, el exsecretario de Asuntos Indígenas del Gobierno de Oaxaca precisó que “ese es un tema que se platicará con cada comunidad, dado que no se trata de una consulta genérica, deberá especificarse con cada comunidad y cada pueblo indígena en particular, de acuerdo a sus usos y costumbres".

Quien fuera asesor de distintas asociaciones y grupos indígenas, destacó que tendrá que establecerse el diálogo con las autoridades específicas de cada comunidad y cada pueblo.

A pesar de la votación, el tren ya tiene como fecha de inicio de construcción el 16 de diciembre, y entre otras ciudades turísticas que unirá están Cancún, Quintana Roo; Calakmul, Campeche; Palenque, Chiapas, y Chichén Itzá, Yucatán. Para la consulta se instarán mil 102 casillas, enfocándose en la región suroeste del país y contendrá 10 preguntas en las que se deberá elegir entre un “sí” o un “no”.

A la pregunta sobre qué es lo que no se debe trastocar en el ámbito de una comunidad, según los usos y costumbres que las rigen, observó que las consultas indígenas están reconocidas de manera genérica en el Artículo Sexto del Convenio 169 de la OIT.

En él se establece que tratándose de medidas administrativas y legislativas susceptibles de afectar los derechos de los pueblos indígenas, deberá haber un proceso de consulta que debe ser de buena fe. Además, se tendrá que definir con ellos los procedimientos específicos para realizarlo.

"El nuevo gobierno de la República tiene el deber de establecer el diálogo, hay un proceso que se llama de acuerdos previos, en el que se definirán mecanismos, procedimientos, características de cada uno, en los que lo fundamental es que se escuche la voz de la ciudadanía”, aseveró.

A pregunta expresa, indicó que todo ello “deberá establecerse en un protocolo que seguramente se trabajará cuando haya tomado posesión Andrés Manuel López Obrador y, desde luego, este protocolo será la base para realizar el proceso de diálogo y consulta (a los pueblos y comunidades indígenas de la región”.

Descartó que ello signifique algún desplazamiento de sus tierras, por lo que no habrá afectación a los derechos de los pueblos indígenas, pues los pueblos ya no están para que se repitan las historias del pasado.

Regino Montes ejemplificó el grave proceso de desplazamiento que implicó en Oaxaca la construcción de las presas Cerro de Oro, en Miguel Alemán, donde las comunidades chinantecas y mazatecas fueron desplazadas.

El caso más reciente, poco mencionado en la opinión pública, dijo, es “lo que iba a implicar la construcción del aeropuerto en la cuenca del Lago de Texcoco. Las enormes afectaciones ambientales, sociales y culturales que ya han sido documentadas.

“De ninguna manera vamos a afectar los derechos de nuestros pueblos indígenas, en particular su integridad cultural, territorial como pueblos que están históricamente asentados, en ese caso en la península de Yucatán”, enfatizó.

Para el propuesto funcionario de los Pueblos Indígenas, la premisa de la administración entrante no puede prestarse a interpretaciones, por lo que el Proyecto del Tren Maya respetará los derechos de los pueblos indígenas.

Sobre el impacto ambiental, comentó que ese es tema que corresponde a otra dependencia, “yo no sé sobre el tema ambiental, pero sí tendrá que respetarse la integridad de la madre Tierra, la biodiversidad que hay en estos sitios”.

Expuso que tiene conocimiento de que la primera etapa del tren se hará sobre vías férreas existentes, por lo que “no se trata de ampliar el derecho de vía que ya está establecido en estos lugares”. Sin embargo, eso amerita una reflexión más específica con las y los expertos en la materia.

Interrogado sobre los beneficios que el Tren Maya aportaría a las comunidades, detalló que detrás de ello hay dos justos reclamos que deben observarse y cumplir: por un lado, la necesidad de que participen las comunidades y los pueblos a través de sus instituciones representativas y, dos, una distribución justa y equitativa de los beneficios.

“Yo no quisiera adelantarme. Yo lo que quiero decir es que esto dependerá del proceso de diálogo y consulta, porque una premisa que implementamos es que son los propios pueblos los que deben definir sus prioridades para el desarrollo. Nosotros no vamos a interferir, no vamos a decidir”, puntualizó. /psg/m.
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Se revisará a fondo el mecanismo de alerta de género: Encinas

En los primeros 100 días del próximo gobierno se revisará a fondo el mecanismo de alerta de género, se fortalecerán los instrumentos qua ya existen de violencia contra las mujeres y se comenzará a combatir la impunidad, aunque esto último llevará un plazo más largo.

Así lo anunció el futuro subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, durante su participación en la conferencia de prensa para anunciar la jornada “La Construcción de la Igualdad para la Paz”, que se llevará a cabo esta semana.

Explicó que ante la intolerable violencia de género que vive el país, donde 7.2 mujeres son asesinadas todos los días, se requieren acciones contundentes y urgentes, que se articularán en esos ejes.

Reconoció que la Alerta de Género tiene deficiencias, lo mismo que la atención cotidiana a asuntos de violencia contra las mujeres. Por ejemplo, en Zacatecas (estado que, dijo, visitó el viernes pasado), de 222 llamadas que recibió el 911 respecto a este tema, sólo se atendió una.

A este problema, se suman la estigmatización, revictimización y degradación que sufren las mujeres cuando denuncian delitos, en toda la cadena de la procuración y aplicación de la justicia, desde el Ministerio Público, hasta el juzgado, temas que también se revisarán.

Se hará un análisis transversal de todos los programas e instituciones que ahora se dedican a combatir la violencia contra las mujeres, tanto en lo federal como en lo estatal, para que funcionen mejor y se termine de una buena vez con este problema, añadió.

En su oportunidad, la diputada Dolores Padierna Luna, vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, sostuvo que la violencia contra las mujeres es insostenible.

Si bien en 2014 se logró un paso importante con la modificación al Artículo 41 de la Constitución, gracias al cual hoy existe paridad de género en el Congreso, en la calle las mujeres, las jovencitas y las niñas, son agredidas por como caminan, como visten, como hablan o por cualquier cosa.

En resumen, dijo, la violencia de género se debe a una deficiencia cultural y a una estructura social patriarcal que mantiene sobajada a la mujer y aunque hoy existe presupuesto, el Instituto de las Mujeres y otras instancias, la violencia está más presente que nunca.

Se requiere, dijo, un cambio cultural de fondo y una política de Estado para atender la situación, de la mano de las organizaciones de la sociedad civil para erradicar la violencia y garantizar una vida adecuada. /psg/m.
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Marko Cortés rinde protesta como presidente del PAN

Esta tarde, Marko Cortés rindió protesta como presidente del CEN del Partido Acción Nacional en la sede del blanquiazul, donde agradeció la labor de la gente que se unió a su proyecto y saludó a todos los militantes del partido a lo largo del país, a quienes llamó a trabajar para que Acción Nacional sea referente de los mejores gobiernos de México.

Cortés Mendoza aseguró que trabajará para que el partido asuma con éxito el reto de cuidar el equilibrio de poderes y el federalismo en el país de cara al próximo gobierno federal.
En su discurso luego de rendir protesta como dirigente del PAN, Cortés Mendoza destacó que otro de los retos para esa fuerza política es reencontrarla con sus valores y principios y que todos los militantes se den la mano sin reservas.

Enfatizó que trabajará con las dirigencias estatales y municipales, así como con alcaldes y gobernadores emanados del partido para que el PAN sea el referente de los mejores gobiernos de México. /lgg/m
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PRD considera que consultas de AMLO 'son una tomada de pelo'

El dirigente nacional del PRD, Ángel Ávila, calificó las consultas convocadas por el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, de "una absoluta tomada de pelo", porque son “simulaciones pues los proyectos ya los definió previamente” el tabasqueño.

En un comunicado, afirmó que a lo largo de su trayectoria política “López Obrador siempre hace lo que quiere; escudándose de este tipo de mecanismos” para aplicar el “consultazo” y tomar decisiones de manera unilateral”.

El perredista indicó que las consultas no detallan si las licitaciones serán públicas, se desconoce el proyecto ejecutivo, cuáles serán las empresas involucradas y los métodos de transparencia.

Sobre la encuesta aseguró que son “preguntas básicas a modo, donde nadie se atrevería a decir que no, como el hecho de entregar becas a jóvenes o construir universidades". /jpc/m
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Tijuana solicita cien millones de pesos para atender a caravana migrante: Alcalde

Juan Manuel Gastelúm, alcalde de Tijuana, Baja California dijo en entrevista con el periodista Ciro Gómez Leyva que necesita por lo menos cien millones de pesos para alimentar y dar hospedaje a los centroamericanos por lo menos durante los próximos tres meses.

“Tijuana es una ciudad generosa, pero necesitamos el apoyo, necesitamos que el gobierno federal nos ayude con más presencia de la Policía Federal y 100 millones de pesos para atender a los migrantes durante tres meses”, dijo Gastelúm.

Asimismo, el alcalde señaló que pide el apoyo de la policía federal, porque no ha hecho un trabajo efectivo, sólo fue a colocar la vallas de seguridad.

“Queremos que la policía federal venga a auxiliarnos, porque ha venido a instalar las vallas, pero un trabajo efectivo no lo vemos, necesitamos mayor presencia”, comentó.

El alcalde aclaró que a los tijuanenses no les incomodan los migrantes, sino la falta de apoyo del gobierno federal. /psg/m.
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Ya tiene CDMX nuevo logo, pero imagen turística no cambiará

Esta mañana la Jefa de Gobierno electa, Claudia Sheinbaum, presentó la nueva imagen de la Ciudad de México y aclaró que ni la imagen turística ni la cromática de los taxis se modificará.

En conferencia, la futura mandataria local anunció que Israel Hernández Ruiz Velasco fue el ganador del concurso para la nueva “imagen Institucional del Próximo Gobierno de la Ciudad 2018-2024”, por lo que obtuvo el premio de 150 mil pesos.

Sheinbaum, acompañada por el futuro titular de Cultura de la capital, Alfonso Suárez del Real, y por el de Turismo, Carlos Mackinlay Groann, destacó la participación ciudadana y aseguró que si bien se tendrá una nueva imagen institucional, la cromática de los taxis y la imagen turística no cambiarán.

“No se pretende, en este momento, sustituir la marca turística CDMX, pero sí, a partir del 5 de diciembre habrá una nueva imagen institucional que definirá en el camino un nuevo modelo de gobierno en la Ciudad de México.

"Este logo, producto de una consulta abierta, será la representación gráfica y el atajo visual a este nuevo gobierno”, dijo durante el acto celebrado en el Museo de la Ciudad de México.

Destacó que es la primera ocasión en que se abre a la participación ciudadana un concurso como éste, esto, como muestra de que en su administración se gobernará de la mano de los capitalinos.

“Así vamos a gobernar, con la participación ciudadana”, aseveró.

Detalló que su equipo trabajará a partir de este lunes en el Manuel de identidad gráfica y en las aplicaciones con la nueva imagen. /psg/m.
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Asaltan casa de la hija de Arely Gómez
Delincuentes asaltaron ayer la casa de la hija de Arely Gómez, ex procuradora general de la República y actual secretaria de la Función Pública, revelaron funcionarios del gobierno capitalino. 
Los ladrones irrumpieron en el inmueble ubicado en la colonia Lomas de Chapultepec, alcaldía Miguel Hidalgo, Ciudad de México. 
Los delincuentes extrajeron pertenencias de la casa, pero ninguna persona estuvo en peligro ya que está deshabitada.

Hasta el momento, las autoridades no han reportado la detención de personas implicadas en el atraco. 
La Policía informó esta mañana que cuatro personas armadas, entre ellas una mujer, fueron detenidas cuando intentaban asaltar en una casa ubicada en la colonia Jardines del Pedregal, en Álvaro Obregón.
Otras dos personas fueron arrestadas al ofrecer 50 mil pesos a cambio de liberar a uno de los detenidos. /lgg/m
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Comité de ONU insta a México a retirar gradualmente a militares de las calles

El Comité de la ONU contra las Desapariciones Forzadas se dijo preocupado por el rol otorgado a las fuerzas armadas para las tareas de seguridad pública en la mayoría del país y lo consideraron una militarización de las autoridades civiles encargadas de hacer cumplir la ley. Advirtió que esta tendencia podría tener un impacto en el aumento de la desaparición forzada y en la impunidad.
El grupo de expertos que conforman el CED invitaron a México a fortalecer a las fuerzas civiles del orden y a establecer un plan de retiro gradual, ordenado y verificable de las fuerzas militares de las tareas de seguridad pública.
Al presentar sus conclusiones sobre la última sesión del Comité realizada del 5 al 16 de noviembre en Ginebra, el CED alertó que, a pesar de las leyes, instituciones y protocolos adoptados en los últimos años, las desapariciones en el país siguen siendo generalizadas. 

“El Comité lamenta que se mantiene una situación de desapariciones generalizadas en gran parte del territorio del Estado y parte, y que imperen la impunidad y la re victimización”.
Agregó que se observa con preocupación una serie de patrones de falta de datos confiables sobre este fenómeno, “hay un escaso número de condenas, la emergencia que constituye el alto número de cadáveres sin identificar y de fosas clandestinas sin atención adecuada. Se observan variados obstáculos para la implementación de la participación efectiva de las víctimas y sus organizaciones, en particular en los mecanismos institucionales de búsqueda

e investigación, y la existencia de obstáculos estructurales para el acceso a la verdad, a la justicia y a la reparación integral”.
El CED recomendó fortalecer los servicios forenses y periciales con la creación de un mecanismo internacional de asistencia técnica forense en conjunto con las víctimas, las organizaciones especializadas y otras entidades relevantes con el objetivo de identificar los cadáveres y restos óseos pendientes, además instó a avanzar en la creación de una Fiscalía General de la República que sea autónoma e independiente y se garanticen investigaciones inmediatas, exhaustivas e imparciales. /lgg/m
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Evacuan a 4 mil por nueva erupción del volcán en Guatemala

Casi 4 mil personas han sido evacuadas de varias aldeas de Guatemala por la fuerte erupción que continúa en el volcán de Fuego, la quinta de 2018, que ya afecta a más de 76 mil habitantes, informó hoy una fuente oficial.

La Coordinadora Nacional para la Reducción de Desastres explicó que han atenido 24 incidentes en los departamentos de Escuintla (11), Sacatepéquez (6) y Chimaltenango (7).

Detalló que han sido evacuadas 3 mil 925 personas, 3 mil 419 de ellas de aldeas de Escuintla, donde se habilitaron ya tres albergues a donde han sido trasladados 2 mil habitantes.

Según la institución de protección civil, la nueva erupción del volcán de Fuego, ubicado 50 kilómetros al oeste de la capital guatemalteca, ha afectado ya a 76 mil 145 personas.

Las evacuaciones se realizan de forma preventiva para evitar cualquier desgracia por la actividad de la formación natural.

En vehículos particulares y de la Conred las familias son trasladadas, en su mayoría, hacia un estadio de Santa Lucía, en el departamento sureño de Escuintla.

En ese lugar el Ministerio de la Defensa ha instalado carpas para albergar a los evacuados.

Hasta ahora han realizado evacuaciones de las aldeas de El Rodeo, La Reina, Guadalupe, El Zapote y de la colonia Santa Rosa (Escuintla).

De la formación volcánica se desprenden flujos piroclásticos que se dirigen hacia las barrancas Seca y Santa Teresa, mientras la ceniza del volcán alcanza los 5 mil 200 metros de altura, explicó el Instituto Nacional de Sismología, Vulcanología, Meteorología e Hidrología (Insivumeh).

También de la aldea Sangre de Cristo del municipio de Yepocapa (Chimaltenango) y de El Porvenir, de Alotenango (Sacatepéquez), todas ubicadas en las faldas del volcán, de 3 mil 763 metros de altura.

Voluntarios de la Cruz Roja Guatemalteca en conjunto con la Conred y miembros del Ejército de Guatemala trasladan agua para consumo y raciones de alimentos para las personas que han sido albergadas en el Estadio Municipal de Escuintla.

La Conred manifestó que 300 familias que residen en la aldea Chuchú (Escuintla) no quieren evacuar pese al llamado que les hacen las autoridades.

La actividad es acompañada de fuerte explosiones que generan constante avalanchas hacia las barrancas Ceniza, Taniluya, Seca, Honda y Las Lajas.

El ente científico alertó que la incandescencia llega hasta los mil metros sobre el volcán, y se reporta abundante caída de ceniza en Panimaché, Sangre de Cristo, Santa Sofía y Finca Palo Verde, entre otras.

El pasado 3 de junio el volcán de Fuego, el más activo de los 32 que tiene Guatemala, registró su más violenta erupción que dejó 190 muertos y más de 1.7 millones de afectados. /lgg/m
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