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Delgado pide a diputados locales no pedir dinero para proyectos estatales

El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, llamó a legisladores locales de todos los estados a no pedir dinero para proyectos, en el marco de la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) y respaldar así los planes de austeridad del gobierno entrante. Afirmó que a mediano plazo les será más redituable.

“Vamos a tener dos opciones en el presupuesto, o nos vamos por la urgencia o sacamos nuestros proyectos pequeños que no va hacer ninguna diferencia, ni en el bienestar de nuestros distritos ni nuestros estados, o nos vamos por una apuesta para darle la vuelta al modelo sabiendo que en el mediano plazo nos va a ir mejor a todos”, expresó.

El líder de la bancada mayoritaria pidió a sus homólogos locales apostar por el crecimiento económico del país.

“Si logramos hacer esa reasignación puede volver a haber un estímulo, si se logra generar condiciones para que nuestra economía se salga de este marasmo y tengamos un mayor crecimiento, entonces, el pastel de todos va a crecer.

“Si no tenemos crecimiento nos vamos a seguir peleando recursos cada vez menores en un ambiente de crecimiento de la violencia, de la pobreza, de la desigualdad”, consideró.

En tanto, legisladores locales presentaron sus propuestas en materia de gasto federalizado, gasto público y políticas de austeridad, órganos de fiscalización y rendición de cuentas, y gasto en desarrollo social, donde el llamado general fue a abatir la corrupción y generar condiciones de transparencia en el uso de los recursos públicos. /psg/m
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Impulsarán 'Ley marco' para regular presupuestos y gasto público

En la Cámara de Diputados, la fracción del Movimiento de Regeneración Nacional se pronunció a favor de impulsar una “ley marco” en materia de presupuesto a nivel federal, para que los congresos de todo el país tengan mayor capacidad de manejar su propio presupuesto y regular el gasto de los poderes Ejecutivos, indicó el presidente de la Comisión de Presupuesto de San Lázaro, Alfonso Ramírez Cuéllar.

Lo anterior, al encabezar el Foro Legislativo en Materia Hacendaria, que se lleva a cabo este fin de semana en la sede parlamentaria.
Manifestó que, con el nuevo panorama político en el país, es decir, con el cambio de poder, se generan condiciones para modificar la forma en que se aprueban, ejercen y fiscalizan los recursos públicos.

Añadió que la previsión, es terminar con las épocas en que los gobernantes, en especial los gobernadores, actuaban de manera libre y sin fiscalización alguna.

Consideró que los legisladores deben cumplir a cabalidad sus facultades de vigilar el gasto, para tener mayor certeza sobre su destino y que este sea resolver los problemas de la ciudadanía.

“Ha sido muy larga la noche de sometimientos de los poderes Legislativos, y el 1 de julio, también el reclamo fue porque la representación popular, la que hace las leyes, tuviera mayor fuerza, tuviera mayor poder. Con esto iniciamos un camino que quizás sea largo, pero que inicia para fortalecer el poder de los legisladores”, dijo.

Indicó que entren los retos para el presupuesto 2019, está recomponer la forma de aprobar y ejercer el erario, con apoyo de los órganos de fiscalización, que deben actuar de manera autónoma, sin estar “sometidos” a los Ejecutivos.

Ramírez Cuéllar insistió en el objetivo de preparar para los próximos meses, la Quinta Convención Nacional Hacendaria, cuyo propósito también es trabajar en el ordenamiento del gasto público y en la definición de reglas a nivel nacional con ese propósito.

Subrayó que la etapa del gasto ocioso, excesivo y los dispendios en el país ha sido muy larga, por lo que es urgente establecer lineamientos que permitan ordenar el uso del dinero público en los tres órdenes de gobierno.

Al recordar que el gasto federalizado supera el billón 800 mil millones de pesos, el legislador del Movimiento de Regeneración Nacional, agregó que es necesario comenzar a debatir sobre el destino de esos recursos, y dirigirlos hacia las áreas y sectores que permitan generar prosperidad para la población, fortalecer la infraestructura, combatir la vulnerabilidad social y la pobreza.

Se pronunció a favor de debatir y regular el uso del polémico “Ramo 23” al que se refirió como “una especie de fantasma” que circula en los ayuntamientos, estados, asociaciones civiles, legisladores locales y federales, y que ha sido utilizado como fuente no sólo de auxilio financiero, sino de complicidades y cobro de favores, con un manejo opaco. /jpc/m
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Amenazas de desaparecer poderes, autoritaria y torpe: PRD

La fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, calificó como un gesto autoritario del Movimiento de Regeneración Nacional, las advertencias lanzadas por el presidente de la Comisión de la Defensa Nacional en el Senado de la República, Félix Salgado, respecto a que se podría decretar la desaparición de poderes en las entidades donde los gobernadores no quieran acatar las leyes y políticas públicas de la siguiente administración.

La vicecoordinadora Verónica Juárez calificó esos dichos como una muestra de “autoritarismo” que nada ayudan al Presidente electo Andrés Manuel López Obrador.

“Son lamentables, excesivas, con un gesto de autoritarismo, en mi opinión violan la autonomía del poder legislativo, el federalismo y por supuesto la soberanía e independencia de los estados. Sin lugar a dudas este tipo de amenazas no ayudan al Presidente electo, en vísperas de su toma de posesión, a la democracia ni a la gobernabilidad del país”, advirtió.

“La soberbia e intolerancia está cegando a muchos integrantes de Morena, como el senador Félix Salgado”, remarcó la diputada Juárez Piña.

Lamentó que un senador de la República, pretenda que el Congreso de la Unión actúe en contra de los gobernadores, violando el pacto federal, así como la libertad de expresión al manifestar su desacuerdo con las decisiones del gobierno de López obrador.

Al recordar las críticas de lo gobernador de Chihuahua, Javier Corral; y del gobernador electo en Jalisco, Enrique Alfaro, respecto a la designación de los “súper delegados” estatales, y la definición del presupuesto 2019, que está dejando de lado necesidades de los estados en materia de infraestructura, educación, seguridad y política social, la congresista manifestó que el Sol Azteca demandará respeto al federalismo, y respaldará las solicitudes de los gobernadores en materia presupuestal.

A su vez, el diputado Antonio Ortega, calificó las declaraciones del senador Salgado como “torpes e inaceptables”.

El también integrante del Comité de Decanos y del Comité de Ética en San Lázaro, señaló que la “intolerancia” del senador Salgado Macedonio, es censurable y los órganos de gobierno de la colegisladora deberían rectificar.

Consideró necesario abrir el debate respecto a los reclamos de los gobernadores del Partido Acción Nacional y Movimiento Ciudadano, así como dejar en claro a los legisladores de la mayoría que los estados son libres y soberanos, por lo que no pueden recibir trato de “vasallos” ni gobernar conforme a decretos, edictos, bandos del Presidente de la República.

Al aseverar que la ciudadanía votó por un Presidente, por un jefe de Estado y no por un “rey” o por un “dios”, el diputado Ortega Martínez indicó que los gobernantes están en su derecho de impugnar ante las instancias correspondientes, decisiones que afectan el pacto federal, invaden sus atribuciones y facultades y amenazan la estabilidad democrática.

Asimismo, el legislador se refirió al presunto acercamiento entre el Presidente electo y la ex líder magisterial Elba Esther Gordillo, a quienes señaló como artífices del cambio en la dirigencia del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación.

Aseveró que esto refleja los acuerdos políticos entre el siguiente gobierno y la cúpula magisterial, para dar marcha atrás a la reforma educativa. /jpc/m
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Proponen regular uso terapéutico, lúdico y personal de marihuana

La diputada federal Martha Tagle Martínez se pronunció por regular el uso personal, terapéutico y lúdico de la cannabis, mediante la modificación y adición de diversas disposiciones a la Ley General de Salud y al Código Penal Federal.
La legisladora de Movimiento Ciudadano estableció que "el uso de drogas ha estado presente a lo largo de la historia de la humanidad y la idea de que puede existir un mundo 'libre de drogas' es totalmente equivocada".
Indicó que un diagnóstico erróneo nos conducirá a aplicar políticas públicas condenadas al fracaso, prueba de ello es la guerra contra el narcotráfico emprendida en 2006 por el gobierno federal.
Precisó que de acuerdo con cifras del Instituto Nacional de Estadística y Geografía 2006 y 2017, en ese periodo se registraron 251 mil 633 homicidios en el país, y al menos 329 mil 917 personas han sido desplazadas internamente en México por causas relacionadas con las drogas.
Tagle Martínez recordó que además de los homicidios y desplazamientos, la guerra contra las drogas ha dejado en el país más de 37 mil personas desaparecidas y, por lo tanto, se requieren políticas públicas efectivas.
La diputada de Movimiento Ciudadano pidió además proponer nuevos términos para el acercamiento al tema de los usos nocivos o problemáticos, y la dependencia a sustancias, centrando la atención en la persona.
Estableció que "cualquier modificación legal en materia de drogas requiere construir una verdadera política de prevención, información y educación que permita a los potenciales usuarios de éstas, y a los que ya lo son, contar con un apoyo desde el Estado que respete sus derechos y los ayude a tomar decisiones informadas frente a este fenómeno". /jpc/m
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Llama IBD del Senado a incorporar recomendaciones de ONU en discusión sobre drogas

El Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República llamó a incorporar las recomendaciones de la Organización de las Naciones Unidas en la discusión sobre la regulación de drogas como la amapola.

En un estudio titulado “Los opioides en Estados Unidos y el sistema internacional de fiscalización de drogas”, el IBD advirtió que la discusión sobre la posible regulación nacional es mucho más compleja de lo que comúnmente se supone en México.

Y es que, señaló, este debate no sólo involucra los riesgos a la salud sino cuestiones relacionadas con el sistema de justicia y sobre la situación de violencia e inseguridad a nivel nacional.

De acuerdo con el documento, la discusión requiere todavía de mayor apertura y sobre todo considerar que la situación nacional se interrelaciona con la complejidad de los intereses políticos y económicos internacionales. 

En este sentido, el IBD recordó que se han presentado diversas propuestas a nivel internacional, serias y rigurosas, sobre la regulación de la amapola, las cuales, indicó, podrían ser recopiladas. 

Resaltó que algunas de las propuestas provienen de la Comisión Global de Política de Drogas, organismo internacional que ha puesto sobre la mesa diversas recomendaciones, como modernizar el régimen internacional de fiscalización de drogas. /psg/m
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Nuevo gobierno ha generado más incertidumbre que claridad: Madero

A una semana de que Andrés Manuel López Obrador rinda protesta como Presidente de la República, el senador por el PAN, Gustavo Madero, advirtió que el periodo de transición ha generado más incertidumbre que claridad en la sociedad mexicana.

En un comunicado, el senador panista destacó que la postura del presidente electo en diversos temas ha traído dudas y desconcierto e incluso sectores que lo apoyaron están generando su molestia.
Señaló que la mayor incertidumbre fue generada por la cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México en Texcoco, decisión que se tomó a través de una consulta ciudadana, que, afirmó, fue simulada, manipulada, opaca y sin representatividad. 

Por otro lado, Gustavo Madero criticó las promesas rotas por Andrés Manuel López Obrador y el cambio de discurso sobre la presencia de elementos de las Fuerzas Armadas en las calles. 

Indicó que, aunque lo niegue, el presidente electo afirmó que los militares regresarían de manera paulatina a los cuarteles, pero ahora anunció la creación de una Guardia Nacional conformada por policías militares y navales. 

El senador panista recordó también que la mayoría de Morena en el Congreso de la Unión ha arropado decisiones cuestionadas, como expedir la Ley de la Fiscalía General de la República, ignorando las demandas de la sociedad civil de contar con una fiscalía autónoma.

Finalmente, destacó el tema de los “superdelegados”, quienes, aseguró, relegarán a los gobernadores de los estados a “figuras decorativas” en la toma de decisiones sobre programa sociales. /jpc/m
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Cienfuegos entrega instalaciones militares en Puebla

Un complejo industrial con fábricas, almacenes, área de polvorines, una unidad habitacional y otros servicios, ubicado en el predio conocido como La Célula, en Oriental, Puebla, fue entregado este sábado por el titular de la Secretaría de la Defensa Nacional, Salvador Cienfuegos Zepeda.

Las instalaciones castrenses cuentan con fábricas de plásticos, pinturas y granadas, además de almacenes generales, áreas de mantenimiento y de polvorines, seguridad física industrial y una ensambladora.

Se cuenta con un alojamiento para 120 mujeres y 240 hombres, con un comedor para 800 personas, un edificio de servicios, planta potabilizadora, helipuerto y cinco plataformas para desplante de estructuras.

En el complejo industrial, tres vialidades darán servicio a una unidad habitacional, instalaciones hospitalarias y deportivas, detalló la Sedena en un comunicado.

La inauguración estuvo a cargo de Cienfuegos Zepeda, acompañado por el gobernador de Puebla, José Antonio Galí Fayad, entre otros funcionarios civiles y militares.

La Sedena informó que, en la presente administración, la industria militar experimentó procesos de transformación, adquirió patentes extranjeras para adaptarse a los cambios tecnológicos.

Se ha cumplido la misión de entregar material de guerra a la Sedena, para que las tropas cumplan con sus responsabilidades de seguridad interior y defensa exterior.

Cienfuegos Zepeda indicó que la infraestructura puesta en operación en Puebla, permitirá crear más empleos temporales y permanentes.

Además de que se dotaron de servicios públicos básicos para fomentar el desarrollo industrial de la región, en coordinación con las autoridades civiles, estatales y municipales. /jpc/m
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No me dejaré chantajear por nadie: AMLO a gobernadores del PAN

"No voy a ser rehén de nadie. No voy a dejarme chantajear por nadie", advirtió el Presidente electo Andrés Manuel López Obrador a los gobernadores del PAN que se pronunciaron en contra de los coordinadores estatales de su gobierno, los llamados los supe delegados. Consideró que los mandatarios están "nerviosos" porque se acabaron los moches y no serán llamados a negociar el presupuesto.

Los gobernadores, dijo, son libres de expresarse. "Nosotros no limitamos la libertad de nadie". Pero aclaró que ya no habrá moches ni negociaciones con nadie.

"Ya no es de que, a ver, vamos a negociar, me quedo callado, no crítico, pero me vas a dar un presupuesto especial, un trato especial. Ya no va a haber partidas de moches. Ya no se va a manejar el presupuesto de manera discrecional".

Anticipó que el proyecto de Presupuesto se enviará al Congreso antes del 15 de diciembre, lo aprobarán los diputados, porque esa es su facultad y ya no hay más.

"No es que ahora los gobernadores estén ahora protestando, presionando, para ver si los llamamos, nos sentamos a negociar y tengan ellos presupuestos extraordinarios. No, eso ese acabo. Ya no hay esos acuerdos, esas transas que se hacían".

-Eso tiene molestos a los mandatarios?

-Eso yo que los trae nerviosos porque no ha habido esos acuerdos ni los habrá.

Sobre la advertencia de PRI y PAN de que interpondrán recursos en la Corte por los súper delegados, respondió que los mandatarios están en su derecho.

"Va a haber como nunca respeto a la legalidad y un auténtico estado de derecho. Ya no va a haber como hasta ahora Estado de Chueco ", expresó.

Recordó que los Poderes Legislativo y Judicial son independientes y que el respetará la decisión que tomen.

"Hay que acostumbrarse a qué ya se acabó el régimen autoritario, anti Democrático y corrupto. Hay que avisarles", dijo.

El Presidente electo señaló que mantiene diálogo con los gobernadores, pero "no voy a ser rehén de nadie. No voy a dejarme chantajear por nadie”.
"Yo nada más tengo un amo y un mandato; el amo que tengo es el pueblo de México y el mandato es acabar con la corrupción y voy a cumplir ". /lgg/m
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Plantean juzgar a ex Presidentes neoliberales

El Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, planteó consultar a los ciudadanos si en su Gobierno se abren investigaciones contra ex Presidentes que implementaron políticas neoliberales y en cuyo mandato se agravó el problema de la violencia.

Esta medida, explicó, aplicaría para los ex Presidentes Carlos Salinas, Ernesto Zedillo, Vicente Fox, Felipe Calderón y Enrique Peña Nieto.

"Los ciudadanos mexicanos decidirán libremente si se abren expedientes para procesar a los ex Presidentes de México: Salinas, Zedillo, Fox, Calderón, Peña Nieto, por impulsar las políticas neoliberales que causaron el empobrecimiento de millones de mexicanos y también la crisis de inseguridad y de violencia", dijo tras votar en la multiconsulta convocada este fin de semana.

Informó que la consulta sobre los ex Mandatarios, así como sobre la creación de la Guardia Nacional y el Consejo Asesor Empresarial, se realizará el 21 de marzo próximo, en el Natalicio de Benito Juárez.

López Obrador declaró abiertamente que está a favor de la Guardia Nacional y en contra de juzgar a los ex Presidentes.

"Yo estoy a favor de la creación de la Guardia Nacional y estoy a favor de que pongamos punto final a la historia horrorosa, trágica, de corrupción, y que iniciemos una etapa nueva, que no nos empantanemos persiguiendo a nadie, enjuiciando a nadie, que iniciemos una etapa nueva con cero corrupción y cero impunidad; vamos a defender este punto", adelantó.

El Presidente electo confió en que para marzo ya se habrá aprobado una reforma al artículo 35 de la Constitución para quitar restricciones a las consultas ciudadanas.

"Ya está en trámite, los legisladores ya están proponiendo esta reforma, y considero que habría tiempo porque ya no va a haber tortuguismo en las Cámaras, ya no va a haber congeladora", dijo.

"Ya saben ustedes cómo era antes: se presentaban iniciativas y no se aprobaban, tardaban años y, si no le convenía a los hombres del régimen, mandaban las iniciativas a la congeladora, pero ya no va a haber eso, porque ahora hay un Poder Legislativo independiente, autónomo, surgido de un mandato popular". /psg/m
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Los Pinos tendrá acceso a ciclistas: Frasuto

A mediados de la próxima semana, la próxima secretaria de Cultura, Alejandra Frausto hará el anuncio oficial para que todos los ciudadanos visiten de manera recreativa la residencia oficial de Los Pinos.

En el anuncio se señalarán las zonas habilitadas, puertas de acceso y horarios, a partir del 1 de diciembre.

En entrevista desde la casa de transición del presidente electo, André Manuel López Obrador y sin ofrecer mayores detalles, Frausto explicó que estarán disponibles en primera instancia la zona de jardines, con accesos peatonales y ciclistas.

Todo esto lo vamos a dar a conocer esta semana para saber cómo puede llegar la gente, accesos, horarios”, dijo.

La Residencia de Los Pinos todavía está ocupada por el presidente Enrique Peña Nieto, pero el presidente electo decidió que, a partir del inicio de su gobierno, las instalaciones estarán abiertas al público porque Andrés Manuel López Obrador vivirá en Palacio Nacional. /psg/m
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Sánchez Cordero rechaza acuerdo con gobierno de EU por migrantes

La senadora Olga Sánchez Cordero desmintió que exista un acuerdo entre el equipo de transición del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, con el gobierno de Estados Unidos.
La próxima secretaria de Gobernación dijo que la próxima administración arranca el 1 de diciembre y que, entre tanto, permanecen están en constante comunicación con las autoridades federales y locales en funciones en las que recae la responsabilidad de prestar ayuda humanitaria a los migrantes y definir su situación jurídica.

“No existe acuerdo de ningún tipo entre el futuro gobierno federal de México y el de Estados Unidos de América. El nuevo gobierno iniciará su mandato el 1 de diciembre próximo”, aseguró en un comunicado.
“Para el equipo de transición del presidente electo, lo más importante en el tema de las caravanas de migrantes centroamericanos que han ingresado a nuestro territorio es la protección de sus derechos humanos y el auxilio para asegurarles condiciones para su alimentación, salud y alojamiento”, aseguró la legisladora.
Sánchez Cordero aseguró que la próxima administración no contempla que México asuma la condición de "tercer país seguro" para la atención de los migrantes de origen centroamericano o de cualquier otra nacionalidad que ingresen al territorio. /jpc/m
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Equipo de AMLO acordó con Trump plan migratorio: TWP

Donald Trump se ganó el apoyo del gobierno electo de México, encabezado por Andrés Manuel López Obrador, para la elaboración del plan “Quédate en México”, que modificaría la política fronteriza de Estados Unidos, al permitir que quienes soliciten asilo permanezcan en suelo mexicano, mientras su proceso pasa a tribunales estadounidenses, de acuerdo con The Washington Post.
“El plan, llamado Quédate en México representa un rompimiento mayor con los procedimientos de inspección vigentes, que generalmente permiten permanecer en Estados Unidos y evitar la deportación a aquellos que establecen un miedo de regresar a sus países de origen”, dice la publicación.

Según el diario estadounidense, Olga Sánchez Cordero, propuesta como próxima secretaria de Gobernación, aceptó la política migratoria planteada en "Quédate en México", a la que llamó "solución a corto plazo". 
"Por ahora, hemos aceptado esta política de Quédate en México", dijo Olga Sánchez Cordero, la nueva ministra del interior de México, la principal oficial de política nacional de López Obrador, quien asume el cargo el 1 de diciembre.

En una entrevista con The Washington Post, ella lo llamó una "solución a corto plazo". "La solución a mediano y largo plazo es que las personas no migran", dijo Sánchez Cordero.
"México tiene los brazos abiertos y todo, pero imagínate, una caravana tras otra, otra también sería un problema para nosotros", publicó 
La nota enfatiza en que, si bien no se ha firmado ningún acuerdo formal, y los funcionarios estadounidenses advierten que aún deben discutirse muchos detalles, "el gobierno mexicano entrante está dispuesto al concepto de convertir a su país en una sala de espera para el sistema de asilo de Estados Unidos".
The Washington Post señala que el acuerdo se concretó la semana pasada en Houston durante una reunión entre Marcelo Ebrard, propuesto como nuevo secretario de Relaciones Exteriores de México, y altos funcionarios estadounidenses, como el secretario de Estado, Mike Pompeo, y la secretaria de Seguridad Nacional Kirstjen Nielsen. /psg/m
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Recortes no pueden hacerse 'a lo loco': Coneval a legisladores

Los recortes al presupuesto y partidas del gasto que se prevén en la próxima administración, deben aplicarse conforme a objetivos específicos y no “a lo loco”, a fin de que su impacto se traduzca en un mejor manejo de los recursos públicos, sugirió el Secretario Ejecutivo del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, Gonzalo Hernández.

“Pero aún en los ambientes de austeridad, uno tiene que tener objetivos concretos de país. Y pongo los ejemplos de la familia tuya y mía, si nos quedamos con poca lana, hay que recortar cosas, pero hay que mantener en la familia los objetivos que tenemos para la familia. Entonces yo no puedo recortar a lo loco en todos los rubros, más bien voy a recortar con base en el resultado que quiero obtener con más o menos recursos. Pero recortar a lo loco, no tiene sentido”, advirtió.

Al participar en el Foro Legislativo en Materia Hacendaria, realizado en la Cámara de Diputados, Hernández Licona también habló de la situación del gasto social en los estados.

Afirmó que los gobiernos locales están “apanicados” con los “súper delegados” del gobierno de Andrés Manuel López Obrador, cuyas funciones no están claras.

Agregó que si con el nuevo gobierno y sus políticas de austeridad y transparencia en el gasto, los gobiernos estatales se presentan con “una tablita muy clara” y dicen “a ver, señor Andrés Manuel López Obrador, a ver súper delegados”, en estos últimos años han llegado estos recursos y “hemos logrado estos resultados”, si existiera ese balance habría menos suspicacia y más transparencia.
“Si dicen ¿qué pasó con la lana?, no sé, el gobernador ya se peló”, se mantendrá la desconfianza por el mal uso del erario, sentenció.

Durante su presentación ante diputados, senadores y legisladores locales, subrayó que los ciudadanos tienen derecho a preguntar “qué carambas” se hizo con el dinero que el gobierno les quitó sin preguntarles, es decir con los impuestos cobrados.

El titular del Coneval recordó que, a nivel federal, estatal y municipal, existen cerca de seis mil 500 programas sociales, lo que refleja una falta de coordinación entre los tres órdenes de gobierno, principalmente por cuestiones políticas, que derivan en la duplicidad en las acciones de apoyo social.

Como ejemplo, hablo del Programa para Adultos Mayores implementado por el gobierno del anterior Distrito Federal, con el que la autoridad “le dio al clavo”.

Esa iniciativa se replicó en el resto de las entidades y a nivel federal, lo que propició la existencia de 33 programas con el mismo propósito.

Agregó que, en el caso de la evaluación de la pobreza, hay algunos resultados positivos, pero no se ve que se haya mejorado “un chorro”.

Tras recordar que fue el Congreso de la Unión, el que decidió que se me diera la pobreza en función de una diversidad de elementos, Hernández dijo que una buena guía para los legisladores y para la Secretaría de Hacienda, es revisar qué se está haciendo con los programas sociales, determinar cuál es el mejor de todos y reordenarlos. /lgg/m
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“No es chantaje, es defensa”, responde Marko a AMLO
“El presidente electo se equivoca, no es chantaje, es la defensa legítima y con la ley en la mano del federalismo”, respondió Marko Cortés a Andrés Manuel López Obrador, quien aseguró que no se dejará “chantajear” por gobernadores, respecto al tema de los superdelegados.

Vía Twitter, el dirigente nacional del PAN aseguró que su partido está abierto a la colaboración y manifestó su rechazo a lo que llamó “centralización del poder”, en alusión a la figura política avalada en la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal. /jpc/m
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Ignorancia y poder de Morena, riesgo para democracia: PRI

El secretario general del CEN del PRI, Arturo Zamora Jiménez, señaló que la ignorancia de los legisladores de Morena, combinada con el poder alcanzado por el partido, es un riesgo para la democracia.

En el marco de la Feria Internacional del Libro de Guadalajara, Zamora Jiménez señaló que es grave que algunos legisladores amenacen con desaparecer los poderes en estados que no se apeguen a las propuestas de Andrés Manuel López Obrador.

"Es muy grave que se lancen ese tipo de amenazas, lo cual es una muestra clara de autoritarismo e irresponsabilidad, toda vez que con ello atentan contra el pacto federal y el orden constitucional”, señaló.

El secretario general del CEN del PRI aclaró que no existe una situación en ninguna de las 32 entidades del país que amerite pensar en la desaparición de poderes.

“En virtud de que no se cumple ninguno de los supuestos y requisitos establecidos en la Constitución para que el Senado de la República ejerza sus facultades en esa materia; no se puede amagar a ningún gobierno sólo por el hecho de disentir”, puntualizó.

Agregó que lo más preocupante es que las reformas a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal contravienen a la Constitución y "seguramente generarán controversias en la Suprema Corte de Justicia de la Nación".

“Con dicha reforma, además de que se agrede a gobiernos y autoridades que fueron electos democráticamente en cada una de esas entidades, se está atentando contra la democracia, la Constitución, el pacto federal y la estabilidad del país”.

“Exigimos a los legisladores de Morena y al próximo gobierno actuar con responsabilidad y con apego al orden constitucional; México no merece ni improvisación ni autoritarismo”, dijo. /psg/m
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MC se suma a recursos contra “superdelegados” en la SCJN

El secretario General de Movimiento Ciudadano, Jorge Álvarez Máynez, anunció que su instituto político también se unirá a la presentación de acciones de inconstitucionalidad en contra de los “superdelegados” de Andrés Manuel López Obrador pues consideran que con la reforma a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal se violan los artículos 41 y 134 de la Constitución Política mexicana.

En entrevista, Álvarez Máynez dijo que Movimiento Ciudadano no sólo participará en las acciones de inconstitucionalidad que se preparan en la Cámara de Diputados y el Senado, como lo hicieron en la Ley de Publicidad Gubernamental y la Ley de Seguridad Interior, pues su equipo jurídico ya está preparando su propio recurso ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

“Estamos seguros que las reformas violentan los artículos 41 y 134 constitucionales. Y tenemos toda una batería de instrumentos jurídicos para activar en los próximos días”, declaró el ex diputado federal de MC.

Sin embargo, dijo, en el caso del Senado y la Cámara, consideran precipitado el anuncio del PRI y el PAN de una acción de inconstitucionalidad, “ya que ellos no tienen los votos suficientes para presentar la acción, por lo que es un tema que debe discutirse en el Poder Legislativo”, explicó Álvarez Máynez

Cabe recordar que este viernes, 12 gobernadores panistas se rebelaron ante López Obrador, y a través de un desplegado, se negaron, junto con sus fiscales estatales, a quedar supeditados a la figura de los “coordinadores estatales” en el plan de seguridad pues quedarían “como meros invitados” en la estrategia anticrimen.

Los 12 gobernadores firmantes del desplegado, (Aguascalientes, Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Durango, Guanajuato, Nayarit, Puebla, Querétaro, Quintana Roo, Tamaulipas y Yucatán), señalaron que este plan de seguridad, no nada más pone en riesgo objetivos claros en la materia, sino que resulta “inconcebible” que sea una solución de fondo al problema de la inseguridad y de la delincuencia que se vive en el país, “sin la concurrencia efectiva” de los gobiernos estatales.

Por esto, las dirigencias nacionales del PAN y del PRI amagaron con acudir a la SCJN a interponer una acción de inconstitucionalidad si el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, continúa con su plan de dejar en manos de sus 32 “coordinadores estatales” la colaboración en materia de seguridad a nivel local.

De manera paralela, el presidente nacional del PRD interino, Ángel Ávila, anunció que su instituto político también interpondrá una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación por la designación del presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, de que sean los coordinadores estatales quienes lleven las riendas en materia de seguridad a nivel estatal. /psg/m
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PRD prepara controversia para echar abajo a ‘superdelegados’

El Partido de la Revolución Democrática informó que también interpondrá un recurso constitucional para revertir la creación de los superdelegados, avalado en la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal.
Ángel Ávila, dirigente nacional del sol azteca, acusó que dicha figura política refleja una intención de centralizar el poder en un sólo personaje y violar el Pacto Federal.

"Trabajaremos una propuesta de controversia constitucional para echar abajo la figura de los superdelegados que sólo ha generado conflicto innecesario con gobernadores, por querer centralizar el poder político y administrativo que quiere tener el presidente electo Andrés Manuel López Obrador", subrayó.
Con la llegada de superdelegados, agregó, se estaría haciendo a un lado a los mandatarios estatales y se volaría el pacto federal al pasar los recursos de las entidades a manos de la administración federal.

"Es oportuno llamar al presidente electo a que respete el pacto republicano en nuestro país. Este tema de los superdelegados aún está a tiempo de que se desactive un conflicto político", insistió.
Previo al pronunciamiento del PRD en dicho tema, el dirigente nacional del PAN, Marko Cortés, anunció que su partido presentará una acción de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación en caso de que el gobierno electo no corrige el alcance de los superdelegados.
"Consulta sobre Tren Maya es una farsa" En relación a la consulta ciudadana, organizada por el gobierno electo, sobre la construcción del Tren Maya, Ángel Ávila la calificó como una tomadura de pelo.
"Es una farsa como la consulta del Nuevo Aeropuerto, ya anunció que el Tren Maya se va a iniciar el próximo 16 de diciembre sin tener estudios de impacto ambiental sin una consulta a las comunidades indígenas que viven en el Sur del país", comentó. /jpc/m
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Acabaremos con corrupción en el cuerpo de bomberos: Sheinbaum

La jefa de gobierno electa, Claudia Sheinbaum Pardo, condenó el ataque del que fue víctima el líder del Sindicato de los Bomberos de la Ciudad de México, Ismael Figueroa, y adelantó que durante su gestión se recuperará a esa corporación.

“Lo que sabemos, lo denunciamos hace mucho tiempo, es que bomberos, que es una gran institución a la que todos los que vivimos en la ciudad le debemos mucho, pues se ha convertido en un lugar de amenazas a los propios integrantes de este cuerpo; eso no se justifica para nada, la violencia que recibió Ismael Figueroa", expuso.

En entrevista luego de emitir su voto en una casilla ubicada en el Zócalo capitalino para la consulta convocada por el presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, Sheinbaum Pardo dijo que durante su gobierno se darán incentivos y equipamiento a los bomberos de la ciudad.

Para que recuperen su heroísmo y lo que realmente son, sobre todo la gran labor que realizan todos los bomberos de la ciudad, vamos a trabajar para acabar con la corrupción, venta de plazas y amenazas que ha estado viviendo los últimos años", detalló.

Dijo que si bien es importante que se respete la organización sindical, también lo es que los trabajadores del Heroico Cuerpo de Bomberos puedan tomar decisiones.

Sobre su voto en la consulta comentó que fue a favor de los 10 proyectos que encabeza el presidente de la República electo: "Estoy totalmente de acuerdo". /psg/m
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