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Mario Delgado convoca a la unidad en la Cámara de Diputados
El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, convocó a la unidad nacional, al advertir que con el inicio del gobierno de Andrés Manuel López Obrador queda atrás la parte electoral y se da paso a una nueva etapa de la política.

“Resulta preponderante convocar a la unidad a todos, más allá de colores o intereses, para llevar al país al desarrollo y crecimiento que tanto anhelamos (…) El mandato popular no es nada más para los que ganamos, ya a estas alturas no hay vencedores ni vencidos, tenemos que juntarnos, sumar, porque los problemas del país son muy grandes”, recalcó.

Consideró que en una democracia no hay ganadores ni perdedores definitivos, por lo que todas las fuerzas políticas deben trabajar unidas para hacerle frente a los retos del país.

Dijo estar convencido de que no se debe emprender una cacería de brujas, pues hacerlo significaría “más de lo mismo”.

Sin embargo, expuso que pagará las consecuencias quien se atreva a robar dinero público.

“El combate a la corrupción es una demanda del pueblo y de aquí para adelante no se permite la corrupción y quien se atreva a robarle al pueblo, va a pagar las consecuencias”, subrayó.

En víspera de que llegue el paquete económico al Congreso, Delgado Carrillo ofreció que enviar una señal de certidumbre a los mercados a través del Presupuesto de Egresos de la Federación.

“Vamos a manejar de manera responsable la economía del país, bajo los mismos principios que utilizó el presidente Andrés Manuel López Obrador cuando gobernó la Ciudad de México: austeridad, bajo endeudamiento, no aumento de impuestos y no gastar lo que no se tiene”, expuso. /lgg/m
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Eliminar fuero obliga a funcionarios a "portarse bien", afirma diputada

La diputada de Morena, Simey Olvera Bautista, reconoció que la eliminación del fuero a servidores públicos no terminará con la corrupción en México, pero afirmó que obliga a aquellos que tienen una responsabilidad a "portarse bien".

Indicó que obliga a portarse mejor en lo público y en lo privado, pero solicitó “las garantías para que no sea un pretexto para ser perseguidos por los poderes fácticos, no hablemos de lo político, sino del crimen organizado, de los medios, de todos aquellos que nos han señalado”.

La legisladora por el estado de Hidalgo apuntó que se quiere un país sin fuero, "pero también lo queremos sin mártires, no queremos activistas muertos, no queremos que sean señalados o encarcelados, como muchos presos políticos".

Olvera Bautista argumentó que se llega a la eliminación del fuero porque fue tergiversado y mal usado.

Aseveró que por eso la ciudadanía les dio su voto de confianza a los militantes de Morena el pasado 1 de julio “por eso la gente no lo quiere y hoy estamos cumpliendo su demanda social. 
"Pero también los de allá afuera tienen que ver las demandas de aquí, tienen que voltear a ver a los políticos de buena voluntad, a los políticos que queremos hacer la Cuarta Transformación”, comentó. /jpc/m
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Diputados del PRD dan voto de confianza a AMLO

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Ricardo Gallardo, dio el voto de confianza de su bancada al gobierno de Andrés Manuel López Obrador y celebró el compromiso presidencial de reducir el precio de las gasolinas en el mediano plazo.

“En el PRD expresamos nuestro voto de confianza al presidente Andrés Manuel López Obrador para que cumpla su mandato constitucional de la mejor manera posible y así le vaya bien al país y a toda la gente”, subrayó el legislador.
Insistió, sin embargo, en la demanda perredista de aumentar cien por ciento el salario mínimo a partir del 1 de enero de 2019 en todo el país y no solo en la franja fronteriza con Estados Unidos, como lo anticipó el mandatario después de rendir protesta.
Gallardo remarcó que el PRD actuará como un partido de oposición responsable y sensible, al tiempo de señalar que las discrepancias que en su momento tenga con el titular del Poder Ejecutivo se dirimirán a través del diálogo respetuoso, nunca más con imposiciones y cerrazón.

“De nuestra parte tendemos la mano para lograr acuerdos fundamentales, estamos convencidos de que las diferencias deben ser el camino para enriquecer el debate político, no para cerrar las puertas a las soluciones que exige el país en temas como la injusticia, la desigualdad y la inseguridad”, puntualizó.
El líder parlamentario del PRD en el Palacio de San Lázaro sostuvo que el país requiere la suma de esfuerzos de todos los partidos políticos y sectores económicos y sociales del país, pues de otro modo no será posible sentar las bases para transformar a fondo al país.
En ese contexto, dijo que el mensaje de López Obrador en el Congreso de la Unión tras rendir protesta como Presidente de la República fue alentador, pues asumió diversos compromisos que también han sido banderas del PRD desde tiempo atrás.
Manifestó por ello la confianza y el optimismo de los diputados del PRD respecto al cumplimiento de la palabra. /jpc/m
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Llama López Obrador a Fuerzas Armadas a disipar dudas por plan de seguridad

Al encabezar la ceremonia de salutación en el Campo Militar Marte, el presidente Andrés Manuel López Obrador convocó a las Fuerzas Armadas a disipar dudas sobre el plan de seguridad para resolver el problema de la violencia en el país.

Durante el acto, reiteró que de aprobarse en el Congreso la Guardia Nacional es necesario el apoyo de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) y de la Secretaría de la Marina-Armada de México (Semar), para garantizar en el país la paz y tranquilidad, atendiendo también funciones de seguridad pública.

"La renovación es importante. Hay cambios y nosotros tenemos que actuar en consecuencia. Vamos a mantener la labor de defensa de nuestro territorio, pero ahora el pueblo de México necesita de sus Fuerzas Armadas”, aseveró.

De acuerdo con el planteamiento del mandatario, la reforma constitucional tiene por objetivo unir las policías militar, naval, federal y conformar la Guardia Nacional y así contar con un cuerpo de seguridad de cerca de 60 mil elementos.

Detalló que una segunda etapa de la Guardia Nacional sería una convocaría para que miembros del Ejército y la Marina se adhirieran a esta institución, en las mismas condiciones laborales; una tercera etapa sería el reclutamiento de jóvenes.

“Les convoco para que todos juntos logremos resolver el problema de la inseguridad y de la violencia y que se disipen las dudas pensando de que esta decisión tiene que ver con medidas autoritarias represivas”, exclamó López Obrador.

Previo a esto, el presidente rindió honores a la Bandera y realizó un recorrido por el lugar para saludar a los 2 mil 200 elementos de las Fuerzas Armadas; además, 56 elementos, entre generales y almirantes, rindieron honores al nuevo mandatario del país.

En tanto, el titular de la Sedena, Luis Cresencio Sandoval González, destacó que el Ejército trabajará por el bienestar del país y de la ciudadanía, por lo que resaltó la iniciativa para crear la Guardia Nacional.

“Tenemos la obligación de atender, además de la defensa de la nación y la defensa interior, la importante estrategia que en materia de seguridad pública ha emprendido el actual gobierno. La Guardia Nacional protegerá de manera cercana a la ciudadanía buscando los niveles de paz y bienestar que demanda la sociedad”, aseveró.

Por su parte, el almirante José Rafael Ojeda Durán resaltó que con el gobierno de López Obrador México espera una nueva etapa en su historia, misma en la que la Marina trabajará “para ser la nación que todos merecemos”.

“Somos testigos de una expresión de unión, de la voluntad ciudadana manifestada a través de sus representantes, nuestro México inicia una nueva etapa, una época de cambios. Este nuevo México que hoy renace se hace acompañado de un presidente que entraña toda una esperanza de una nación”, aseveró. /psg/m
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AMLO desconoce si se continuará con obras de NAIM

El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que no tiene información sobre la presunta decisión de continuar las obras del Nuevo Aeropuerto Internacional de México en Texcoco mientras se realiza un nuevo estudio.
A su llegada al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México para viajar a su primera gira como Presidente a Veracruz, López Obrador aseguró desconocer el tema.

“No tengo información, no tengo información. Pero pues hay que creerles a ellos”, señaló al mencionarle la información que proporcionó su equipo está mañana al oficializar a Gerardo Ferrando Bravo como nuevo director general del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México.
¿Usted esté enterado de eso? --se le preguntó al Presidente.
No, voy ahora a Xalapa y estuve en el Campo Marte en la mañana; no tengo información.
Al preguntarle si mantiene en pie la cancelación del NAIM en Texcoco reiteró “No tengo información”. /lgg/m
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Ebrard 'inaugura' acciones de gobierno con Plan de Desarrollo

Marcelo Ebrard, propuesto como secretario de Relaciones Exteriores, dijo que "con la firma del Plan de Desarrollo Integral con Guatemala, Honduras y El Salvador se iniciaron las acciones de política exterior del nuevo gobierno".
En Twitter, escribió que el "desarrollo es la vía para que nuestros pueblos no tengan que migrar por pobreza y desesperanza".
Ayer, durante la toma de protesta de Andrés Manuel López Obrador como Presidente de México, dichos acordaron el Plan de Desarrollo Integral para atender fenómeno migratorio.
"Como parte de las acciones acordadas, se trabajará en la creación de un fondo, con el objetivo fundamental de implementar el Plan de Desarrollo Integral que incluya programas, proyectos y acciones específicas, a efecto de generar empleos y combatir la pobreza", informó en un comunicado la Secretaría de Relaciones Exteriores. /psg/m
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Superdelegados no violentan el pacto federal, gobernadores son la máxima autoridad: Gabriel García

Gabriel García Hernández, coordinador general de los “súper delegados” afirmó que el nuevo gobierno respetará el Pacto Federal y aclaró que la máxima autoridad en los estados serán los gobernadores.

El senador de Morena con licencia aclaró que los “súper delegados” irán a servir con humildad y no invadirán funciones que competen únicamente a los mandatarios estatales.

“Los delegados estatales van a coordinarse en estar al servicio de la máxima autoridad de cada estado, que son los gobernadores. Se va a respetar el Pacto Federal, se va a coadyuvar, se va a trabajar con humildad, quien quiere servir, va a actuar con humildad”.

Pidió a los ciudadanos y a los gobiernos locales un voto de confianza para los “súper delegados”.

“Si se nos da esa confianza, esa oportunidad, así como se la otorgó 30 millones al presidente, así se tiene que dar una oportunidad a todos y cada uno de los colaboradores o futuros colaboradores de demostrar que estamos para servir”.

Los “súper delegados” entrarán en funciones este 1 de diciembre cuando cobren vigencia también las reformas a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal que crea esta figura. /psg/m
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PAN combatirá pacto de impunidad entre AMLO y Peña Nieto: Marko Cortés

El presidente nacional del PAN, Marko Cortés Mendoza, señaló que Acción Nacional será la oposición firma ante el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, luego de que en la toma de protesta quedó en evidencia el “pacto de impunidad” entre éste y Enrique Peña Nieto.

“Quedó clarísimo el pacto de impunidad, fue burdo, él dijo que iba haber perdón para la corrupción del pasado gobierno, ese fue el pacto de impunidad que nosotros denunciamos y lo que se le ha olvidado al presidente (López Obrador), es que para combatir la corrupción un eslabón es combatir la impunidad”, expresó.

Durante la entrega de volantes entre Avenida Cuauhtémoc y Ángel Urraza, Cortés Mendoza asentó que Andrés Manuel actúa como si fuera el Poder Judicial al perdonar a los integrantes del pasado gobierno federal, y eso “nos preocupa, porque él es Poder Ejecutivo y debe respetar al Legislativo y al Judicial”.

El líder nacional del blanquiazul, advirtió que, si bien el PAN será una oposición que sume y construya, pero también “combativa” en lo que les preocupa, por lo que a partir de hoy inicia una acción “permanente” de levantar la voz.

“El día de hoy iniciamos esta activación nacional para defender a México, y se van a realizar actividades como estás en las 32 entidades, y lo haremos a través de redes sociales, de forma organizada, alcaldes y gobernadores. Vamos a defender la democracia, las instituciones y el equilibro de Poderes. No queremos que México sea una dictadura, queremos democracia y equilibrios en el poder”, externó.

El panista agregó que Andrés Manuel no debe olvidar que tiene que gobernar para todos, no solo para los que votaron por él, sino también para los que piensan diferente, y dejó en claro Acción Nacional será la alternativa y el partido de oposición en México, “asumiremos este gran reto de hacerlo con dignidad y en defensa de los derechos y libertades”, anotó.

Marko Cortés estuvo acompañado de la ex presidenta, Cecilia Romero; el vicecoordinador de los diputados, Jorge Romero; el presidente del PAN en la Ciudad de México, André Atayde. /lgg/m
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PRI reitera su compromiso por la defensa de las instituciones frente al nuevo gobierno

El secretario general del CEN del PRI, Arturo Zamora Jiménez, afirmó que frente al nuevo gobierno el tricolor “no permitirá un salto irresponsable hacia la inestabilidad, el autoritarismo y la exclusión”, y pugnará por el respeto y fortalecimiento de las instituciones.

En el marco de la toma de protesta de la nueva dirigencia estatal del Revolucionario Institucional en Jalisco, que integran Ramiro Hernández y Verónica Flores, presidente y secretaria general, respectivamente, Zamora Jiménez aseveró que ante el ambiente generalizado de incertidumbre, improvisación y soberbia que caracteriza al gobierno federal actual, “es imperativo que alcemos la voz y que nos pongamos del lado de los ciudadanos”.

El secretario general aseveró que el PRI defenderá el orden Constitucional, exigirá respeto al Pacto Federal, a mantener la autonomía de los poderes del Estado y a fortalecer las instituciones. “Hoy, retomamos nuestro compromiso con la gente; no vamos a permitir que desmantelen las instituciones que han dado estabilidad a miles de familias”, subrayó.

Ante militantes, simpatizantes, dirigentes de organizaciones priistas y adherentes, Arturo Zamora acudió a la renovación de la dirigencia estatal de Jalisco, en representación de la presidenta del CEN del PRI, Claudia Ruiz Massieu. En el evento, recordó que el tricolor evitó en el pasado que México cayera en la anarquía, en la dictadura y en el caos.

Al reconocer la unidad del PRI en Jalisco, Zamora Jiménez subrayó que la principal causa del Revolucionario Institucional es la justicia social y estableció que los objetivos de este instituto político se centran en trabajar por la seguridad, la libertad, el respeto a los Derechos Humanos, la defensa de las instituciones, la estabilidad y el desarrollo económico, la eliminación de las desigualdades y el bienestar de las familias mexicanas.

Al concluir, el líder jalisciense aseveró que “es momento de reconciliar, de trabajar con honestidad, con inclusión, cercanos a los ciudadanos, con total transparencia y buscando la innovación en las formas de vincularnos con la gente”. /psg/m
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Iglesia colaborará con proyectos de AMLO

La iglesia católica en México aseguró que su postura será colaborar con los proyectos del nuevo Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, pero advirtió que no será cómplice de las decisiones inadecuadas que se tomen en esta administración.

A través de su editorial publicada en el Semanario “Desde la Fe”, adelantó que además ejercerá una postura crítica frente a aquellas situaciones que demanden de los obispos una voz que oriente a los millones de mexicanos que profesan la religión católica.

Recuerda además que la realidad política, social y económica del país ha cambiado, aunque en sus rasgos fundamentales sigue siendo la misma: se clama por trabajo digno y estable, seguridad, respeto a las instituciones, promoción de grupos específicos, empoderamiento de la mujer, mayores espacios de educación y cultura, y un amplio etcétera bien conocido.

“Pero el cambio que se necesita no es solamente de personajes e ilusiones, sino de una transformación fincada en valores cívicos por encima de los partidistas, un cambio que se fundamente en principios de justicia social por encima de intereses sexenales, una transformación que apunte y apuntale hacia la educación y la cultura, y no sólo a maquillajes destinados a caer luego de la primera crisis que aparezca”, señala el órgano informativo del Arzobispado de México.

Apuntó además que el país necesita mucho más que políticos. Necesita que cada mexicano se afiance en sus convicciones honestas y respetuosas, y desde ahí aporte y apueste a un futuro inmediato y lejano que sepa renunciar a componendas y mediocridades.

Asegura que, al inicio de este sexenio, la Iglesia no quiere quedarse al margen de las decisiones importantes, sino participar legítimamente de la vida pública, animando los procesos de transformación y aportando desde su sabiduría a la construcción de un México más fraterno, solidario y en paz.

El semanario “Desde la Fe”, está dedicado esta semana a hacer un análisis sobre Las 10 Respuestas que México Necesita de este gobierno, en el que analiza temas como seguridad, pobreza, mujeres, jóvenes, economía, política y migración entre otros temas. /lgg/m
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Grupo Aeroportuario decide continuar con obras del NAIM
El Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México (GACM), informó que se solicitó autorización para la evaluación del plan estratégico del proyecto del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM), periodo en el que continuarán las obras.

En una minuta del GACM, se informó que el director general, Gerardo Ferrando Bravo, solicitó esta evaluación para “tomar decisiones sobre las acciones a tomar, y realizar, en caso necesario, una actualización al Programa Estratégico Institucional del NAIM”, el resultado de esta labor se presentaría en las siguientes semanas.

En días anteriores, Ferrando Bravo afirmó que en Texcoco se continuará la obra por varias semanas, aún después de la toma de protesta de López Obrador.

“Hay trabajos de mantenimiento, de preservación de lo que tenemos ahí que seguramente darán todavía varias semanas de trabajo de la gente que está ahí en Texcoco”, declaró en entrevista con Grupo Fórmula.

El lunes, el gobierno de México recomprará casi dos mil millones de dólares de bonos del NAIM, y detener la obra dispara una causa de incumplimiento de acuerdo a los términos de emisión de los bonos; por ello no se ha frenado la construcción.

Hasta el momento, no han abierto una comunicación con los tenedores de los bonos para hacerles una propuesta.

El tema más grande es que “fondos buitre”, como Elliott Management Company, están acumulando dichos bonos.

Elliott es el que mantuvo parada la reestructura de la deuda de Argentina por varios años e incluso logró embargar el avión presidencial en Nueva York cuando Cristina Fernández de Kirchner asistió a las Naciones Unidas./psg/m
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Hayan muerto al periodista Alejandro Márquez en Tepic

El periodista Alejandro Márquez fue hallado muerto la mañana del sábado cerca del aeropuerto de Tepic, Nayarit.

De acuerdo con el portal Diario Crítica, el comunicador, quien laboró en ese diario cerca de 8 años, fue encontrado en un cañaveral, luego de que un día antes salió de una reunión con sus familiares y ya no regresó.

La asociación Periodistas Desplazados de México confirmó la noticia y señaló que el cadáver de Alejandro Márquez fue localizado a un costado de la carretera Tepic-Pantanal, a la altura del predio denominado ‘El Potrero de Baños de Arriba’.

La familia del periodista acudió la mañana de este domingo a identificar su cuerpo, en tanto autoridades aún no se han pronunciado sobre el caso.

El comunicador, conocido en el gremio como ‘El Guamas’, también era activista político de Morena, partido con el que buscó en las elecciones del año pasado una regiduría por el municipio de Tuxpan. /lgg/m
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Reportan desabasto de gasolina en Michoacán

El desabasto de gasolina en Michoacán aumentó y afecta ya al menos medio centenar de estaciones en Morelia.

Esta falta de gasolina impacta a automovilistas, quienes buscaron este fin de semana a temprana hora la gasolina y en algunas estaciones no encontraron.

“Sí es preocupante porque no tenemos modo de trasladarse sobre todo para las emergencias, incluso ha incrementado mucho el precio y donde hay está más cara, preocupante la situación”, comentó Linda, una de las usuarias.

Los ciudadanos esperan que la falta de gasolina no afecte el precio, porque la economía en los hogares no da ya para comprar tan caro el litro de combustible.

“Para saber si realmente Pemex no ha surtido o si es de que la tienen guardada ahorita por lo del cambio de presidente aumentar el precio cuando se supone que iba a bajar”, dijo Teresa Cárcamo, otra usuaria.

Empresarios gasolineros aseguran que el desabasto se debe al cierre de ductos de Pemex en Salamanca por reparaciones, pero a partir de este fin de semana y hasta el próximo miércoles esperan se normalice el abasto a las estaciones que se quedaron sin combustible. /lgg/m
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Dan bienvenida a AMLO con marcha opositora

Con una manifestación del Monumento a la Independencia al Monumento a la Revolución, cientos de ciudadanos dan la bienvenida al Gobierno del Presidente, Andrés Manuel López Obrador.

Al frente del contingente fue colocada una manta en la que se lee: "Democracia y federalismo, no autoritarismo".

Los manifestantes también lanzan gritos a favor de que no se cancele la construcción del nuevo aeropuerto en Texcoco, como "¡Queremos Texcoco, no un viejo loco!".

Los inconformes portan más pancartas que muestran su temor al nuevo Gobierno: "No a los virreyes estatales", "Sí a la libertad de expresión", "Sí a la división de poderes", "AMLO ¿por qué nos odias tanto?", "Sufragio efectivo no reelección", "Sí a una Fiscalía autónoma", "No a la reforma del Artículo 35 constitucional", "Fifí: Fuertemente Informados vs Farsa Impuesta", "100% NINI: Ni perdón Ni Olvido".

En su mayoría, los participantes son los mismos que marcharon el 11 de noviembre pasado contra las decisiones de López Obrador.

"Estamos en contra del proyecto de un país de improvisaciones", dijo un hombre que avanza con un micrófono y una bocina.

Uno de los temas que más se rechazan es la iniciativa anunciada por López Obrador de reformar el Artículo 35 Constitucional para quitarle requisitos legales a las consultas populares.

"¡Legalidad y transferencia, no a las reformas a su conveniencia!", "¡Fuera las consultas!", gritan. /psg/m
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Republicanos apoyan acuerdo migratorio Estados Unidos-México
El presidente del Comité Judicial de la Cámara de Representantes, Bob Goodlatte, señaló que la situación de los migrantes centroamericanos en la frontera no se debe resolver con medidas de contención, sino con un acuerdo entre Estados Unidos y México.

Goodlatte, republicano por Virginia y quien dejará la presidencia del Comité en enero a los demócratas, dijo que ya existen “negociaciones serias” entre la administración de Donald Trump y el nuevo gobierno mexicano del presidente Andrés Manuel López Obrador.

“El presidente, el Departamento de Seguridad Interna y la Patrulla Fronteriza son muy valientes, para tratar de detener intentos de invasión a través de nuestro puerto de entrada en San Ysidro, California, pero no es la manera correcta de manejar esto”, dijo a la cadena Fox News.

“Necesitamos un acuerdo con México y necesitamos cambios en nuestras leyes, de tal manera que las personas que no se suponga deban entrar a Estados Unidos, puedan ser repatriadas a sus países de origen de manera expedita”, añadió.

El secretario de Estado, Mike Pompeo, continuará las discusiones con el designado secretario mexicano de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, durante una cena de trabajo este domingo en el Departamento de Estado.

Pompeo dijo la víspera en una entrevista con la cadena CNN que ha desarrollado ya una “buena relación” con el canciller mexicano.

“Vamos a trabajar para ayudar a construir la economía mexicana en el sur de su país, a trabajar con las naciones del Triángulo del Norte también. Éstos son importantes elementos de lo que estamos tratando de lograr… y estamos trabajando duro con el próximo secretario Ebrard”, dijo Pompeo.

“Seguiremos desarrollando esta relación. No está sólo enfocada en los asuntos de migración que atraen los titulares. Hay muchos asuntos económicos entre nuestros dos países y otros comerciales, organizaciones criminales, en las que estamos trabajando conjuntamente”, añadió.

A pregunta del conductor de la cadena, Wolf Blitzer, el secretario de Estado estadunidense dijo que la administración Trump mantiene el plan de construir el muro en la frontera con México.

El presidente Trump solicitó al Congreso cinco mil millones de dólares este año para la construcción del muro. El Senado propuso a aprobar mil 600 millones de dólares en seguridad fronteriza y la Cámara Baja el total solicitado por el presidente.

A menos que la Casa Blanca, republicanos y demócratas no logren un acuerdo del presupuesto del Departamento de Seguridad Interna para el 7 de diciembre, el gobierno federal estadunidense podría quedar paralizado nuevamente. /lgg/m
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Maduro: Venezuela, dispuesta a trabajar con AMLO

El presidente de la República Bolivariana de Venezuela, Nicolás Maduro, aseguró que el presidente Andrés Manuel López Obrador agradeció el abrazo que su país le dio al pueblo de México.
A través de su cuenta de Twitter, dijo que le hizo saber a López Obrador su disposición de trabajar juntos “por los sueños de la Patria Grande”.

El mandatario de Venezuela vitoreó la relación entre ambos países: “¡Viva la Unidad entre los Pueblos!”.

Más tarde, aseguró que México, a quien llamó "pueblo de Benito Juárez", está listo para tomar las riendas de su futuro.

Ayer, Nicolás Maduro asistió a la comida que ofreció el Presidente en Palacio Nacional con otros jefes de Estado y mandatarios.

Sin embargo, estuvo ausente en la ceremonia de toma de posesión en el Congreso de la Unión, donde legisladores del PAN protestaron en su contra llamándole “dictador” y colgando sobre las paredes del Salón de Sesiones una manta con la consigna: “Maduro no eres bienvenido”. /jpc/m
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