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Magistrados actúan bajo intereses.-Delgado

La validación de la elección de Gobernador de Puebla, que resolvió la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), evidencia que los magistrados no son independientes en su actuación a pesar de los salarios millonarios que cobran, señaló Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena.

"Estos salarios millonarios que cobran estos magistrados no garantizan ninguna independencia. Tiene razón el Presidente López Obrador en decir que necesitamos funcionarios públicos honestos porque está demostrado que el dineral que nos cuestan, más de 600 mil pesos mensuales, no garantiza su independencia, entonces terminan actuando bajo intereses", expresó.

La Sala Superior del Tribunal resolvió el sábado rechazar el proyecto del Magistrado José Luis Vargas que planteaba anular los comicios de Puebla y fue el voto de la presidenta del Tribunal, Janine Otálora, el que definió esta resolución. Con ello, se validó la elección en esa entidad y la panista Martha Erika Alonso tomará posesión el 14 de diciembre.

El diputado de Morena reconoció a los magistrados que votaron a favor de anular la elección de Puebla, pero señaló que quienes votaron en contra difícilmente pueden explicar los argumentos que tienen para validar una elección plagada de incidencias donde -incluso- se perdió la cadena de custodia de los paquetes electorales.

"Los magistrados que votaron en contra del dictamen difícilmente le pueden explicar a la sociedad cómo una elección tan sucia, donde incluso se perdió la cadena de custodia de los paquetes electorales, pueden darla como válida. Me parece que hunde en el desprestigio al Tribunal Electoral y vamos a ver cuál es la valoración de la gente al ver que, a estas alturas, se siguen cometiendo fraudes", acusó Mario Delgado.

El legislador enfatizó que la elección de Puebla plantea el reto de procurar una elección más transparente de los magistrados del TEPJF y más mecanismos para exigir la rendición de cuentas de su actuación.

Por su parte, Eduardo Aguilar, abogado general del Partido Acción Nacional (PAN), celebró a través de su cuenta de Twitter el fallo del Tribunal Electoral.

"Como Abogado General del PAN, representante ante el INE y delegado en Puebla, conocí en @Martha ErikaA una mujer inteligente, noble y sensible. México tiene a un @TEPJF_informa que pese a presiones, respetó el voto y la democracia. Felicidades por Puebla. #MarthaErikaGobernadora", escribió Eduardo Aguilar.

El abogado expuso 10 argumentos que justifican la validación de la elección en Puebla entre los que destacó que el PREP, conteo rápido, actas de casilla, cómputos distritales, cómputo estatal y recuento jurisdiccional, coincidieron en que Martha Erika Alonso ganó por más de 100 mil votos.

También, argumentó que el proyecto hablaba de posible manipulación de votos, pero no prueba su manipulación.

Por su parte, Martha Tagle, diputada federal por Movimiento Ciudadano, llamó a Miguel Barbosa, ex candidato a Gobernador de Puebla por la coalición Morena-PES-PT, a respetar el fallo del Tribunal.

"La Sala Superior vino a confirmar lo que ya se sabía. Ahora lo que resta es respetar los fallos del Tribunal. Fue él (Barbosa) quien quiso someter a los magistrados, finalmente es Martha Erika la que quedó como Gobernadora y hubo una violencia en su contra que a veces no se valora, y yo le haría un llamado muy fuerte a que acepte los resultados del Tribunal y deje de seguir polarizando", expresó Tagle. /psg/m
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Piden no cerrarse en ley de fiscalía y escuchar al pueblo sabio

A unos días de que el Pleno de la Cámara de Diputados debata y vote la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República, el PAN pidió a Morena no cerrarse al diálogo e incluir las propuestas en la materia que han presentado las organizaciones de la sociedad civil “porque ellos también son parte del pueblo sabio”.

El coordinador de los diputados del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, enfatizó que en la Comisión de Justicia, Morena y sus aliados se negaron a aceptar cambios a la minuta y de dejarla en sus términos no habrá mejoras al sistema de procuración de justicia y el perfil del Fiscal estará muy reducido.
“El Partido Morena y sus aliados nos están negando la oportunidad de fortalecer la procuración de justicia; corremos el riesgo de repetir errores de investigación, como en la tragedia de Ayotzinapa, donde fue lamentable la actuación de los peritos”, opinó.

“Es inaceptable que minimicen la labor del Instituto de Servicios Periciales en la nueva organización de la Fiscalía, pues va en sentido contrario a la recomendación internacional al Estado Mexicano para dotar de autonomía a estos organismos”, añadió.

Reiteró que el PAN busca una reforma al artículo 102 constitucional para darle a México un Fiscal General que no sirva a los designios del presidente en turno, sino de la Nación.

“Pero hemos encontrado en Morena otra negativa, a todas luces inexplicable”, alertó. /jpc/m
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Niegan intervención de ministros en acción de inconstitucionalidad

Las bancadas del PRI y del PRD en el Senado negaron que ministros de la Corte hayan intervenido en la elaboración de la acción de inconstitucionalidad que se interpuso para congelar la Ley de Remuneraciones.
En entrevistas por separado, los priistas Manuel Añore y Jorge Carlos Ramírez Marín lamentaron que el presidente Andrés Manuel López Obrador descalifique la decisión de los ministros de congelar dicha ley, al recordar que desde el debate en comisiones y el pleno se le hizo notar a Morena que estaba mal hecha.

“Hasta con definiciones ya pasadas, como hablar de salarios mínimos y GDF, cuando eso ya no existe”, recordó Ramírez Marín, al hacer notar que es la primera vez en muchos años en que hay este tipo de descalificaciones.

Dijo que más allá de esta situación, el Senado elegirá al próximo ministro sin descalificar sus trayectorias por la afinidad que tengan o no con un partido.
A su vez, el vicecoordinador tricolor, Añorve Baños, demandó a Morena y al gobierno actual aclarar si quieren un régimen autoritario o uno de respeto entre poderes y negó que la Corte haya participado en controvertir dicha norma.
“Nosotros sabíamos que el resultado iba a ser este, porque hay un argumento contundente que no respeta el federalismo, la división de poderes y si el presidente Andrés Manuel López Obrador ha dicho que será respetuoso de las decisiones, este es el mejor momento para ser congruente”. Si quieren un régimen autoritario, pues entonces que lo digan, porque parece que quieren una ley de pueblo: o hacen lo que yo quiero o están mal”, señaló Añorve Baños.

A su vez el coordinador del PRD, Miguel Ángel Mancera, negó que en la elaboración de la acción de inconstitucionalidad que firmaron el PRI, PAN, PRD, MC y senadores del PVEM y del PT hayan intervenido los ministros, como afirma Morena.
Dijo que, en todo caso, si esta ley está mal hecha puede dialogarse una nueva ley, que respete la Constitución y la división entre poderes, para crear una de consenso.
“Lo que se está planteando en la acción es revisar el marco constitucional y que el Legislativo esté en su derecho de enviar una nueva iniciativa que cumpla con el marco constitucional. Yo rechazo que hayan sido los ministros quienes la hicieron; para eso tenemos asesores, abogados, que se encargaron y estamos abiertos que se corrija”, señaló.
En tanto el coordinador de Morena, Ricardo Monreal, exhibió en sus redes sociales los ingresos en el Poder Judicial y les pide rectificar, al detallar que tienen aguinaldos superiores a 400 mil pesos, compensación garantizada, pagos por riesgo superior a 500 mil pesos, seguro de gastos médicos mayores por 816 mil pesos, entre otras prestaciones.  
Insistió en que es “inadmisible pretender conservar salarios ofensivos por desempeñarse en el servicio público. Suspender la ley de remuneraciones es un acto que favorece la desigualdad y la justicia”. /lgg/m
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Corte asegura que no interfiere en las decisiones del TEPJF

La Suprema Corte de Justicia de la Nación aseguró este domingo que respeta y no interfiere en las decisiones que toma el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.
A través de su cuenta de Twitter, la SCJN señaló que “sus integrantes respetan y no interfieren en las decisiones del TEPJF, así como en las de cualquier juzgado, tribunal u otro poder, en ejercicio de su independencia y autonomía”.
Este sábado, la Sala Superior del Tribunal Electoral federal validó la elección de gobernador en Puebla, lo que le otorga el triunfo a la panista Martha Érika Alonso. /lgg/m
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Defienden ministros autonomía; divide opiniones sobre salarios
Los ministros Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, Jorge Mario Pardo Rebolledo, Alberto Pérez Dayán y Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, externaron su interés de presidir la Suprema Corte de Justicia de la Nación y el Consejo de la Judicatura Federal para el periodo 2019-2022.

En sus líneas generales de trabajo, la cuales se hicieron públicas este fin de semana, los ministros coincidieron en la necesidad de defender y fortalecer la independencia del Poder Judicial de la Federación; pero solo Pardo Rebolledo y Zaldívar Lelo de la Larrea hablan de realizar posibles reducciones al gasto y salarios de altos mandos.

En su proyecto, Ortiz Mena señala que es momento de consolidar al PJF como un poder sustentado en la premisa básica de independencia judicial, pero sensible al contexto nacional y a los reclamos de justicia de la sociedad.

Por su parte, Pardo Rebolledo destacó que quien presida el Alto Tribunal estará obligado a dirigir con liderazgo a la institución que es piedra angular en el equilibrio de poderes. Asimismo, destacó que la sociedad exige austeridad, por lo que se dijo convencido de que el PJF puede esforzarse para reordenar, redistribuir y si es necesario recortar el gasto.

A su vez, Pérez Dayán, quien tiene a su cargo el proyecto de sentencia respecto a la Ley de Remuneraciones, destacó que la autonomía del Poder Judicial no es aquella que solapa conductas indebidas, ni emite criterios que favorecen al poderoso frente al desvalido. La autonomía de los jueces, señaló, debe concebirse como una garantía de que su función se realizará con profesionalismo, objetividad, independencia, imparcialidad y excelencia.

En tanto, Zaldívar Lelo de la Larrea destacó que la renovación de la presidencia de la SCJN se enmarca en críticas hacia el PJF, el descontento generalizado con las instituciones y la entrada en vigor de la Ley de Remuneraciones.

Por ello, subrayó que la defensa de la autonomía judicial se debe llevar a cabo sin entrar en una confrontación entre poderes o un choque de trenes. Del mismo modo, se pronunció a favor de impulsar una política de contención se salarios de altos mandos, lo que permitirá una reducción de al menos 15 por ciento.

La elección del presidente de la Corte se realizará el 2 de enero del 2019. Para que un ministro sea electo como titular del máximo tribunal, deberá obtener cuando menos seis votos.

Cabe mencionar que, en el 2015, fueron necesarias 32 rondas de votación entre Luis María Aguilar Morales y Arturo Zaldívar, tras lo cual fue electo Aguilar Morales. En esa ocasión el pleno de la Corte solo estaba integrada por 10 ministros, debido a que ese año falleció el ministro Sergio Valls Hernández. /lgg/m
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Se equivoca SCJN al dar entrada a la inconstitucionalidad: AMLO

El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que la SCJN se equivoca al dar entrada a la acción de inconstitucionalidad presentada por la oposición en el Senado, que suspende la aplicación de la Ley de Remuneraciones, para que ningún funcionario gane más que el Ejecutivo.

“Se equivocaron porque no están entendiendo la nueva realidad, no puede haber gobierno rico con pueblo pobre y se olvidan de Juárez, deberían de quitar el retrato de Juárez de la Suprema Corte, porque Juárez decía que el funcionario tendría que aprender a vivir en la justa medianía, entonces para que, tienen a Juárez ahí”.

A su arribo al aeropuerto de esta capital, López Obrador dijo que su gobierno será respetuoso de la decisión que tome el máximo tribunal del país, pero sobre todo de lo que señala la constitución.

“No, nosotros vamos a ser respetuosos de la Constitución del artículo 127 que establece que ningún funcionario puede percibir más que lo que obtiene el Presidente, nosotros nos vamos a ajustar a eso y creo que va a hacer lo mismo el Poder Legislativo”.

El Presidente López Obrador lamentó que se viole la constitución.

Aseguró que sí el Poder Judicial resuelve que van a seguir recibiendo “sueldos exagerados, estratosféricos, sueldos de hasta 600 mil pesos mensuales pues están dando un mal ejemplo, quienes deberían impartir justicia”.

Reiteró que no es posible que haya funcionarios públicos, habiendo tanta pobreza, dijo, que ganen 600 mil pesos mensuales.

“Es una ofensa al pueblo de México y es un acto de deshonestidad, esos que obtienen esos sueldos no es gente honesta, ni es sensible, ni partidarios de la justicia”.

El mandatario viajó a Chiapas para asistir a la toma de posesión del gobernador Rutilio Escandón y por la tarde dará a conocer su plan de energía en la presa de Malpaso. /lgg/m
TEMA(S): Información General

FECHA: 09/12/2018
HORA: 16:45

NOTICIERO: Milenio online

EMISIÓN: Fin de semana

ESTACION: Internet
GRUPO: Milenio

Decisión sobre elección en Puebla es "antidemocrática": AMLO

El fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación con el que avaló el triunfo de la panista Martha Érika Alonso fue “una decisión antidemócrata y equivocada”, consideró el presidente Andrés Manuel López Obrador.
Aunque dijo que “se tiene que acatar” el fallo porque en este nuevo gobierno “ya hay Estado de derecho".

“Hay que respetar la decisión del tribunal, aunque no dejo de expresar mi inconformidad como ciudadano porque no fue una elección limpian ni libre, sin embargo, dicho lo anterior, tengo que, hay que respetar el fallo del tribunal porque es la autoridad y tenemos que actuar con institucionalidad, demostrar que somos respetuosos del Estado de derecho aunque estos magistrados vienen del antiguo régimen pero esto va a ir cambiando poco a poco”, afirmó.
Puebla, es el único estado al que López Obrador no ha regresado desde el periodo de campaña y el único del que no ha presentado su programa de inversión en programas sociales.
Sin embargo, aseguró que sí apoyará a Puebla “porque la mayoría de los poblanos votaron por un cambio verdadero, además la gente no tiene la culpa de los fraudes electorales”.
Después del mensaje que le envió la gobernadora electa para trabajar juntos, el Presidente dijo que no tenía respuesta a ello más que “vamos a seguir adelante hasta que haya una auténtica, una verdadera democracia en el país”. /psg/m
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AMLO anuncia 75 mil mdp adicionales para producción petrolera

El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que ante la grave crisis en producción de petróleo, dijo que se hará una inversión adicional de 75 mil millones de pesos adicionales, pues la reforma energética no ha funcionado hasta ahora.
"Vamos a aumentar la inversión en 75 mil millones de pesos adicionales y estoy seguro que nos va alcanzar porque no es que hay faltado dinero, es que ha sobrado corrupción, ese el problema, ejemplos sobran”.
López Obrador dijo que la decisión de construir la nueva refinería en Dos Bocas, Tabasco, no es por un asunto político, sino por un asunto técnico, ya que ahí es donde llega todo el crudo extraído en el litoral de Tabasco. 

"Aclaro, porque hay mucha desinformación, ¿por qué se decide hacer la refinaría en Dos Bocas? porque es la terminal más importante del país, aquí llega alrededor de un millón de barriles diarios a esta terminal marítima, todo lo que se produce en el litoral de Tabasco, llega a esta terminal, se va a hacer aquí porque aquí se va a procesar y se va a convertir en combustible, es el mejor sitio, no es asunto político, es un asunto técnico, es el mejor lugar".
El Presidente dijo que serán tres las personas encargadas de este plan de desarrollo energético, Octavio Romero Oropeza, director de Pemex, Rocío Nahle, secretaria de Energía, y Manuel Baertlett, director de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) 

“El responsable de sacar a Pemex, en cuando a la producción petrolera, será Octavio Romero Oropeza, aunque a él también le corresponde la construcción de refinerías. Pero la responsable va a ser Rocía Nahle, trabajado de manera coordinada, voy a estar pendiente como todo ustedes, porque me van ayudar y vamos a estar dándole seguimiento a todo el plan para producir petróleo y procesar petróleo y hacer las gasolinas.

“Y el tercer responsable de la acción que necesitamos en el sector energético es Manuel Bartlett para producir energía eléctrica, y así estamos iniciando el gobierno, yo espero que los legisladores nos ayuden porque es facultad exclusiva de la Cámara de Diputados aprobar el presupuesto, lo voy enviar el día 15 porque es el último día porque estamos haciendo ajuste y dando prioridad a los compromisos básicos, que haya crecimiento económico, que haya empleo”. /psg/m
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Presentan plan para rescatar refinerías

Las seis refinerías del País serán intervenidas mediante un plan de rehabilitación a partir de 2019, informó la Secretaria de Energía, Rocío Nahle.

En la presentación del Plan Nacional de Refinación, la funcionaria afirmó que su aplicación es urgente debido a que, este año, México tendrá el mayor déficit de su historia en la balanza comercial petrolera.

Desde la sede de la terminal marítima de Dos Bocas, explicó que, de un superávit de 15 mil millones de dólares registrado en 2008, Pemex pasó a un déficit de 24 mil millones de dólares este año.

Abundó que, en ese periodo, si bien se exportaron 31 mil millones de dólares de petróleo, la importación o compra de petrolíferos ha sido de 55 mil millones de dólares.

"(Se establecerá una) ruta de trabajo que nos permita a los mexicanos, en un corto a mediano plazo, revertir algunos índices productivos y comerciales que hoy no son favorables, para que en este sexenio la balanza comercial petrolera deje de ser deficitaria y tener un superávit para equilibrar la balanza de pagos en el País", afirmó.

Nahle señaló que el País importó este año el 80 por ciento de las gasolinas que consume, y que el sistema nacional de refinación, que consta de 6 refinerías, estuvo trabajando al 38 por ciento de su capacidad.

Octavio Romero, director de Pemex, afirmó que, pese a que Gobiernos anteriores han invertido al menos 8 mil 346 millones de pesos para rehabilitar las seis refinerías, la producción de combustibles se desplomó.

"Con inversión y sin ella, los resultados son los mismos: una caída sistemática en la producción de combustibles en nuestro País", resumió.

"Como consecuencia de estos desastrosos resultados, encontramos que en el año de 1990 importábamos tan sólo 36 mil barriles diarios de gasolina. Para el año 2018, el incremento es atroz: compramos en el exterior 591 mil barriles diarios de gasolina, 54 mil de turbosina y 235 mil barriles de diésel, lo que hace una importación total de 880 mil barriles diarios de petrolíferos".

Nahle expuso que en las seis refinerías se emprenderán trabajos para sustituir equipo o darle mantenimiento y se atenderán subestaciones eléctricas.

"Con estas medidas, en un primer año esperamos disparar la producción en forma significativa y, a mediados del 2020, llegar a la meta final de producción de 600 mil barriles de gasolina por día", estimó.

Conforme al programa, la refinería de Ciudad Madero, Tamaulipas, tiene la infraestructura más crítica y lleva un año fuera de operación; se estableció la meta de poner en marcha el tren de refinación número 2 en noviembre de 2019.

La refinería de Salamanca, Guanajuato, será intervenida en dos etapas, y en la primera se dará mantenimiento al tren de proceso para que, al final del 2019, sea capaz de producir el 75 por ciento de su capacidad.

En la refinería de Minatitlán, Veracruz, aunque recientemente recibió mantenimiento, se cambiará el catalizador y se rehabilitará la planta Mina 1 para que aumente la carga a mediados de año.

En el caso de la refinería de Cadereyta, Nuevo León, se prevé que tras una segunda intervención habrá aumentado su capacidad de procesamiento.

Para la refinería de Salina Cruz, Oaxaca, que sufrió accidentes que perjudicaron su capacidad de producción, se diseñó un programa intenso para reconstruir el sistema de recibo de crudo y distribución de plantas primarias.

Con ello se espera que, de manera paulatina, en diciembre de 2019 habrá una producción de hasta el 70 por ciento de su capacidad.

Se rehabilitará de manera inmediata al plan H-Oil de la refinería de Tula, Hidalgo, actualmente abandonada, para aumentar la producción de gasolinas y lograr la transformación de los residuos de vacío, que hoy son desaprovechados. /psg/m
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Participará Ebrard en conferencia sobre migración

El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, llegó a Marruecos donde participará en la Conferencia Intergubernamental para la adopción del Pacto Mundial para una Migración Segura, Ordenada y Regular de la Organización de las Naciones Unidas, la cual tendrá lugar en Marrakech los días 10 y 11 de diciembre de 2018.

La Conferencia constará de una sesión plenaria y dos diálogos interactivos sobre compromisos en la implementación e iniciativas innovadoras.
“El canciller Marcelo Ebrard intervendrá a nombre de México y compartirá durante la Conferencia la posición del gobierno entrante respecto al tema migratorio, las estrategias para atender el fenómeno en todas sus dimensiones y formar alianzas, así como forjar lazos de colaboración con otros Estados interesados en tener estrategias integrales de atención y respeto a los derechos humanos de las personas migrantes”, se informó a través de un comunicado.

La adopción del Pacto Mundial de Migración tendrá lugar el lunes 10 de diciembre, fecha que coincide con la conmemoración del 70° aniversario de la Declaración Universal de Derechos Humanos y el Día Internacional de los Derechos Humanos. En este contexto, “el canciller participará en un evento paralelo de alto nivel organizado por la Oficina de la Representante Especial del Secretario General de la ONU para la Migración y por la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos”.
La participación del canciller tiene como objetivo “refrendar el compromiso de nuestro país por coadyuvar a la gobernanza internacional de la migración, basada en el respeto a los derechos humanos, el reconocimiento a las contribuciones de la migración al desarrollo sostenible, la transversalización de la perspectiva de género y la responsabilidad compartida entre Estados, con el fin último de propiciar que la migración sea segura, ordenada y regular, y que las personas ejerzan su derecho a la libre movilidad como una opción, y no forzados por una necesidad económica o de seguridad”. /lgg/m
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Gobierno plantea recontratar a ex funcionarios

El nuevo gobierno federal está dispuesto a recontratar a aquellos funcionarios que fueron liquidados al término de la administración de Enrique Peña Nieto; sin embargo, deberán regresar íntegro el importe de la liquidación que recibieron al separarse del cargo.

En un documento que define una serie de criterios para las contrataciones y recontrataciones de los servidores públicos, el nuevo titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, anunció una serie de candados para las contrataciones en la administración pública “con el objetivo primordial de liberar mayores recursos para satisfacer las necesidades de la población”.
“Los servidores que hayan sido beneficiados con el pago de una indemnización por la terminación de su relación laboral en términos de ley, no podrán ser contratados nuevamente por un periodo de doce meses (…) la prohibición señalada no será aplicable en caso de que el servidor público beneficiado reembolse íntegramente al ejecutor de gasto correspondiente el monto de la indemnización laboral que haya recibido”, se lee en el documento.  

Además, destaca que no se podrá contrata personal en ningún área de la administración pública, ya sea de carácter permanente, eventual o por honorarios, a menos que la Unidad de Administración y Finanzas de cada dependencia justifique por escrito la contratación ante la Oficialía Mayor de la SHCP. 

Dichas Unidades de Administración y Finanzas serán ocupadas por candidatos propuestos por la propia Oficialía Mayor, indica el oficio fechado el 7 de diciembre y que suscribe Irma Eréndira Sandoval, secretaria de la Función Pública. /lgg/m
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Ruiz Massieu llama a priistas a volver a las raíces del partido

La dirigente nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, afirmó que ese instituto político debe dejar atrás una forma de hacer política que muchas veces sólo benefició a unos cuantos y que benefició a las políticas públicas sobre la gestión social.

En el marco de la segunda sesión ordinaria del Consejo Político Estatal, en la que se tomó protesta a Esteban Albarrán Mendoza, como nuevo presidente del PRI en Guerrero, la ex secretaria de Relaciones Exteriores consideró que en estos momentos de retos y de adversidad es cuando el partido tiene que volver a sus raíces para realizar su renovación y recobrar la confianza de las y los mexicanos.

Destacamos: Preocupan signos del nuevo gobierno al PRI 

Indicó que luego de los resultados de la pasada elección, los mexicanos expresaron en las urnas una serie de mensajes para los priistas, mensajes que deben ser atendidos con acciones y resultados.

Agregó que en este nuevo contexto deben defender lo que funciona y a renovar todo aquello que deba cambiarse.

Ruiz Massieu afirmó que es tiempo de renovarse como instituto político, de empezar un nuevo ciclo y enfrentarlo con arrojo, valentía, decisión y, sobre todo, en unidad. /psg/m
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Tribunal ha respetado el voto en Puebla: PAN

El Comité Ejecutivo Nacional del PAN reconoció este domingo la decisión de los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por haber ratificado el triunfo de Martha Erika Alonso, como gobernadora electa de Puebla.

El presidente nacional del Partido Acción Nacional, Marko Cortés Mendoza, afirmó que la resolución de la Sala Superior representa un triunfo de la democracia y de la voluntad de los poblanos.

“Las y los poblanos decidieron el 1 de julio que Martha Erika fuera su gobernadora. El triunfo del PAN fue ratificado en el recuento de las actas por más de 100 mil votos. La resolución del Tribunal es un triunfo de la democracia y del respeto a la voluntad popular en Puebla”, dijo.

En un comunicado, el líder panista consideró que, una vez más, se demostró que Acción Nacional tenía la razón, porque en su reclamo de que se respetaran los resultados siempre tuvo la certeza de haber ganado “a la buena” y que no había ningún argumento que lo impidiera.

Cortés señaló que el partido es y seguirá siendo respetuoso de las instituciones, reconoció la labor de todos los magistrados, ya que su deliberación y resolución abona a la credibilidad de las instituciones.

Expresó que en todo momento el panismo fue solidario con la causa de Martha Erika Alonso y anunció que el PAN seguirá trabajando, unido, a favor de las causas democráticas, tal como ocurrió en el caso de Puebla. /psg/m
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Encabezaré acciones pacíficas: Barbosa

El ex candidato a la gubernatura de Puebla por la coalición Juntos Haremos Historia, Miguel Barbosa Huerta, aseguró que encabezará acciones pacíficas para defender el interés de los poblanos.

Sin embargo, afirmó que la democracia en el país “fue asesinada” por una mayoría en el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, que no apoyó repetir las votaciones de julio.

Condenó que, pese a las pruebas del presunto fraude electoral en Puebla, una mayoría de magistrados, entre ellas la titular Janine Madeline Otálora Malassis, cedieran a presiones políticas del PAN y del ex gobernador Rafael Moreno Valle Rosas.
Destacó que el TEPJF perdió credibilidad, toda vez que no será un organismo confiable para tratar de defender la voluntad ciudadana cuando haya anomalías para elegir autoridades a través del voto.
“Que lamentable que la poca credibilidad había justicia electoral en México, hoy la haya asesinado, quién la asesinó, cuatro magistrados, una de ellas su presidenta. El deterioro de la justicia en México era muy grave, hoy ya no hay justicia electoral en el país”.

Por su parte, la presidenta municipal de Puebla, la morenista Claudia Rivera Vivanco, también se sumó a las críticas hacia la mayoría de magistrados federales, que se negaron a tomar una decisión historia para dar certeza a la elección local.
Sin embargo, adelantó que trabajará coordinadamente con el gobierno de Martha Erika Alonso Hidalgo, sin que implique violaciones a la autonomía municipal por un régimen que pueda afectar el interés ciudadano.

“Me es imposible no externar mi preocupación ante la falta de certidumbre del proceso electoral que nos ha dividido. Reitero mi deber para trabajar de manera coordinada con el Poder Ejecutivo y defenderemos la autonomía municipal”. /psg/m
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SNTE aprueba estrategia para dar certeza laboral a maestros

Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) aprobó la nueva estrategia de la organización magisterial para mantener la certeza laboral y defender ante las autoridades educativas los derechos de los agremiados.

Durante su Tercera Sesión Extraordinaria de Secretariado Nacional, que se realizó ayer sábado, su secretario general, Alfonso Cepeda Salas, advirtió que uno de los principales conflictos que enfrentan en este momento los trabajadores de la educación “es el incumplimiento de los compromisos adquiridos por gobiernos estatales y en eso está enfocada la dirigencia nacional para lograr que se cumplan los compromisos elementales que tienen que ver con su salario, con su calidad de vida y la de su familia”.

A través de un comunicado se informó que los dirigentes de todo el país hicieron un análisis del Plan de Trabajo 2018-2024 para adecuar los programas, proyectos y acciones a las nuevas condiciones que se viven.

Se aprobó la reducción de 9 a 7 Ejes Estratégicos de trabajo, donde destacan:

-Derechos Laborales y Salariales

- Seguridad Social y Calidad de Vida

-Vigencia de los Principios Filosóficos del Artículo 3° Constitucional, -Corresponsabilidad Social

-Cercanía SNTE Uno a Uno,

- Transparencia y Rendición de Resultados,

- Comunicación.

En la reunión, Cepeda Salas informó que en las últimas semanas el SNTE ha logrado el pago pendiente a más de 5 mil 500 agremiados de estos dos sectores y la próxima semana se concretarán unos 3 mil más.

Además, en la sesión se presentó a los secretarios generales, la Toma de Nota que el Pleno del Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje otorgó al SNTE, por los acuerdos alcanzados durante la 47 Sesión Extraordinaria de su Consejo Nacional, efectuada el pasado 22 de noviembre.

Sesión en la que entre otros acuerdos, los concejales aprobaron, mediante voto directo, nominal y secreto, que Alfonso Cepeda Salas, en su carácter de secretario general del Sindicato, asumiera las obligaciones y atribuciones que ostentaba el presidente de la organización magisterial, Juan Díaz de la Torre, luego de que éste solicitara licencia definitiva a su cargo.

Con lo anterior, quedó eliminada la presidencia del SNTE, por lo que nadie podrá reclamar esa figura. /psg/m
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Aplauden gratuidad de fertilizante

El presidente del Consejo Estatal del Maíz, Ventura Reyes Urióstegui, dijo que es positivo el anuncio del presidente Andrés Manuel López Obrador de que el fertilizante que se otorgue a los campesinos de Guerrero sea de manera gratuita y de buena calidad.

Y es que, según el dirigente campesino, el insumo oficial que se les da a los labriegos de Guerrero en un 70 por ciento es de mala calidad y eso repercute en que no haya una buena producción de maíz.

"El suelo de todas las regiones de Guerrero está muy degradado a causa de los químicos que se le han metido y para que haya producción es necesario el fertilizante", sostuvo Reyes Urióstegui.

El pasado primero de diciembre, luego de tomar protesta como presidente de la República, López Obrador encabezó un mitin en el zócalo de la Ciudad de México en donde anunció que el fertilizante en Guerrero se otorgará a los campesinos de manera gratuita en el 2019.

"A nosotros nos parece bien, pero que haya otras medidas como el de que se realicen estudios técnicos de los suelos y se determine a base a sus resultados que tipo de abono se le va a echar a cada una de esas zonas agropecuarias", expresó.

Reyes, quien fue líder estatal de la Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas (UNTA), planteó otro punto que consideró importante como es el que no haya corrupción en la entrega de este insumo.

Reveló que aquí en Guerrero las autoridades del sector agropecuario compran el fertilizante a proveedoras que elaboran este producto químico de mala calidad.

Recordó que la misma Secretaría de Desarrollo Rural Estatal y la Universidad Autónoma de Chapingo han hecho estudios técnicos de que el nitrato que venden estas empresas es de pésima calidad.

Indicó que un campesino que invierte 20 mil pesos en sembrar 4 hectáreas a veces sólo la producción que saca es de 2 hectáreas.

"Esto es por la mala calidad del fertilizante, eso lo hemos venido denunciando desde hace años y las autoridades no hacen nada porque seguramente hay una complicidad de corrupción con estas empresas proveedoras", detalló.

Planteó la necesidad de que el nuevo Gobierno invierta en construir bodegas de almacenamiento en Guerrero.

"Hay regiones donde se produce mucho maíz como en la Costa Chica, pero no hay donde almacenarlo y entonces los campesinos tienen que vender el producto a bajos precios a los acaparadores", expresó.

En Guerrero, hay un listado de más de 350 mil campesinos que son beneficiados con fertilizante que les entrega el Gobierno a cambio de una cuota.

Son mil millones de pesos que las autoridades invierten cada año en la compra de este insumo a las empresas proveedoras. /psg/m
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Sheinbaum anuncia fin de ‘aviadores’ en gobierno de CDMX

La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum Pardo, informó que a partir de este mes se eliminarán 58 plazas laborales con sueldos de más de 24 mil pesos.

Abundó que esas plazas fueron creadas en el último semestre de 2018 y se encontró que eran ocupadas por familiares vinculados con quien fue subsecretario de Capital Humano en la anterior administración, Antonio Paz García.
En compañía de la secretaria de Finanzas, Luz Elena González Escobar, y del subsecretario de Capital Humano de la dependencia, Jorge Luis Basaldúa Ramos, la funcionaria detalló que en la ciudad se respetarán los derechos de los trabajadores, pero se terminará con los llamados 'aviadores', es decir personas que cobran un sueldo sin asistir a laborar. /jpc/m






Coordinación 


de


Comunicación


Social








1
www.diputados.gob.mx

