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· Diputados posponen para el domingo sesión ordinaria para debatir el presupuesto
· Rechazan que Presupuesto sea contaminado por negociaciones políticas
· Diputado priista deslinda a Antorcha de impedir acceso a San Lázaro
· Policía pretende habilitar un acceso en Palacio Legislativo de San Lázaro
· Senado expresa condolencias por fallecimiento de senadora
· Cámara Alta da por concluido primer periodo ordinario de sesiones
· PRI en el Senado se lanza contra 'superdelegados'
· Suspende tribunal 'cualquier obra' en La Mexicana
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· Nos dejaron un gobierno que parece "toro viejo y reumático": AMLO
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Diputados posponen para el domingo sesión ordinaria para debatir el presupuesto
El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo y el coordinador de Morena en San Lázaro, Mario Delgado, informaron que la sesión ordinaria para debatir el presupuesto se pospone para este domingo. 

A través de sus cuentas de Twitter, ambos políticos informaron que esta decisión se da para fortalecer los espacios y diálogo y entendimiento entre las fuerzas políticas.
Cabe recordar que la Cámara de Diputados está bloqueada desde este viernes por la mañana, debido a la protesta que realizan distintas organizaciones campesinas para exigir recursos para la agricultura.
Este sábado se planeaba sesionar al mediodía para desahogar el presupuesto de egresos de la federación, para el primer año de gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador /lgg/m
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Rechazan que Presupuesto sea contaminado por negociaciones políticas

El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, rechazó que la aprobación del proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2019 se vaya a “contaminar con ninguna negociación política”, ni por la aprobación del tema de la Guardia Nacional.

“Todo está entremezclado; sin embargo, el presupuesto corre por un camino diferente, por un camino propio, no se va a contaminar con ninguna negociación política. Tenemos de plazo hasta el 31 de diciembre, pero puede salir antes”, afirmó.

En conferencia de prensa, el diputado de Morena explicó que la instancia legislativa que preside está revisando y analizando lo que resolvió el Senado de la República respecto del paquete económico 2019 y “en las próximas horas pudiéramos tener un panorama completo”.

Dijo que están haciendo cuentas de las estimaciones de recaudación, “garantizando que los estados y municipios tengan la parte que por ley les corresponde y revisando la parte de todos los sectores”.

El sector empresarial rechaza la aprobación de la #LeyFederalDeIngresos que llamaron “Ley gandalla” porque dicen, afecta a los contribuyentes. pic.twitter.com/1rntLIUMFU

Respecto a si aumentarán los recursos a algún estado a cambio de la aprobación de la Guardia Nacional, advirtió que “no, ya se los subí mucho, se va a ir a gasto federalizado una participación de casi dos billones de pesos”.

Ramírez Cuéllar explicó que se requiere revisar cada una de las partidas y cuál es el destino de algunas que están etiquetadas.

“Otros son de libre disposición como las participaciones; pero también hay un gasto en los ramos generales que estamos revisando, para que, en la medida de las posibilidades, se cubra la totalidad de las exigencias que estamos en estos momentos observando como más urgentes”, precisó.

Al referirse a los campesinos que tienen sitiada la Cámara de Diputados, expresó que “es mejor que vengan aquí, que no haya violencia y que no agarren las armas; quiere decir que sirve para algo; los vamos a escuchar”.

Respecto de la manifestación del sector empresarial en rechazo a la aprobación de la Ley Federal de Ingresos, que llamaron “ley gandalla”, porque presuntamente afecta a los contribuyentes, mencionó que el Servicio de Administración Tributaria (SAT) informará sobre un resolutivo, con el objetivo de proteger a la gente del sector empresarial que pudiera salir afectada.

“Es una reforma que se hizo dirigida específicamente a los defraudadores y a los del negocio de las facturas apócrifas”, concluyó. /lgg/m
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Diputado priista deslinda a Antorcha de impedir acceso a San Lázaro

El diputado Brasil Acosta, del Partido de la Revolución Institucional, deslindó al movimiento de Antorcha Campesina de tener bloqueado los accesos a Cámara de Diputados.

El también integrante de esa organización, aseguró que es la policía de la Ciudad de México y Servicios Parlamentarios de San Lázaro los que impiden el paso, toda vez que tienen cerradas las entradas.

Dijo que ni los diputados los dejan ingresar, “que quede claro no es Antorcha quien no deja acceder a la Cámara de Diputados sino es la policial y servicios parlamentarios que tienen todas las puertas cerradas con candados”. /psg/m
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Policía pretende habilitar un acceso en Palacio Legislativo de San Lázaro

Elementos de Seguridad Pública de la Ciudad de México mantienen un cerco en los alrededores de la puerta 3 del Palacio Legislativo de San Lázaro, con la intención de abrir el acceso para que antes de las cinco de la tarde se pueda iniciar la sesión ordinaria en la Cámara de Diputados, donde se discutirá el dictamen del Presupuesto de Egresos de la Federación 2019. 
Cerca de una decena de camiones con granaderos se ubicaron en la entrada que se encuentra frente a la entrada principal del edificio San Lázaro del Consejo de la Judicatura Federal. Hasta el momento sólo permiten el acceso a los alrededores a personal acreditado por la Cámara de Diputados. 
En tanto, la reja del acceso 3 permanece tomada por algunos integrantes del Movimiento de Antorcha Campesina que gritan: “¡Somos un solo hombre, un solo ideal!” y “¡No queremos más mentiras, exigimos solución!” y se encuentran, frente a frente, con los elementos policiales. 
En las escaleras del Palacio de Justicia se encuentra personal administrativo de la Cámara baja y medios de comunicación esperando que se habilite el acceso, mientras, los granaderos permanecen en fila y en cuatrimotos recorren el lugar.
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Senado expresa condolencias por fallecimiento de senadora

La senadora morenista Angélica García Arrieta falleció durante la madrugada de este sábado, informó el presidente del Senado de la República, Martí Batres Guadarrama; todas las fuerzas políticas de la cámara manifestaron sus condolencias a través de Twitter. 

Con mucha tristeza expreso mis condolencias por el fallecimiento de nuestra compañera senadora Angélica García Arrieta. Fue fundadora de #Morena y organizadora de las Asambleas para lograr su registro así como de las movilizaciones en defensa del petróleo. Descanse en paz”, escribió Batres Guadarrama. 

Al momento no se ha difundido el motivo de la muerte de la ex perredista y miembro fundara de Movimiento Regeneración Nacional. En tanto, Ricardo Monreal, presidente de la Junta de Coordinación Política y líder de la bancada de Morena expresó la solidaridad del grupo con la familia.

Mientras que por parte de Morena, Ricardo Monreal escribió lo siguiente: “En el grupo parlamentario de Morena en el @senadomexicano lamentamos profundamente el fallecimiento de nuestra compañera y amiga, Angélica García Arrieta, senadora por Hidalgo. Enviamos nuestras condolencias a sus familiares y amigos. Que descanse en paz”.

Por otro lado, las bancadas de oposición del PAN, PRI y Movimiento Ciudadano también lamentaron el fallecimiento de la senadora y manifestaron distintos mensajes.
Por su parte, Miguel Ángel Mancera, coordinador del PRD en el Senado escribió: "Expreso mis más sentidas condolencias por el fallecimiento de la senadora Angélica García Arrieta, compañera que vamos a extrañar. Descanse en paz”.

De igual forma, Raúl Bolaños-Chacho Cué, coordinador del Verde Ecologista en el Senado dijo: “Mi más sentido pésame para los familiares y amigos de la senadora Angélica García Arrieta, integrante de la Comisión de Medio Ambiente. Pronta resignación. Descanse en paz”.

Lamento profundamente el fallecimiento de mi compañera Senadora Angélica García Arrieta. A su familia y equipo de trabajo le envío mi más sentidas condolencias por esta irreparable pérdida”, publicó Sasil de León, coordinadora del PES en el Senado. 

Finalmente, el Partido del Trabajo expresó: “El Partido del Trabajo @PtSenado @DiputadosPTLXIV expresa sus condolencias por el sensible fallecimiento de la senadora y fundadora del @PartidoMorenaMx, Angélica García Arrieta. Luchadora incansable de los #DDHH y de los pueblos indígenas. Nuestro más sentido pésame a su familia”. /lgg/m
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Cámara Alta da por concluido primer periodo ordinario de sesiones

Ante la decisión de la Cámara de Diputados de posponer la discusión y aprobación de la reforma constitucional para crear la Guardia Nacional, el Senado de la República dio por concluidos los trabajos del periodo ordinario de sesiones.

La madrugada del pasado viernes, el pleno del Senado dejó abierta la posibilidad de sesionar el próximo 27 de diciembre, a fin de atender las minutas que hiciera llegar la colegisladora, particularmente el proyecto que establece la creación de la Guardia Nacional.

Sin embargo, luego de que se informara que en San Lázaro se pospuso la discusión de varias iniciativas, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, indicó que la Cámara Alta dio por concluido el primer periodo ordinario de sesiones.

A través de un mensaje publicado en su cuenta de Twitter, Ricardo Monreal anticipó también que se citará a un periodo extraordinario los días 16 y 17 de enero del próximo año. /lgg/m
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PRI en el Senado se lanza contra 'superdelegados'

La bancada del PRI en el Senado afirmó que las dos acciones de inconstitucionalidad presentadas contra la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal por la creación de comisiones presidenciales y ‘superdelegados’ pretende evitar la transgresión de los principios constitucionales de la Administración Pública Centralizada.
El coordinador de la bancada, Miguel Ángel Osorio Chong, destacó que los ‘superdelegados’ tienen funciones de coordinación de las oficinas de representación en los estados y facultades de supervisión sobre todos los servicios y programas a cargo de las dependencias y entidades locales.
“Esta acción es violatoria de los principios de la Administración Pública Centralizada, ya que se centralizan las designaciones que correspondían a cada Secretaría de Estado para transferirlas a entes específicos, violando los principios de la Administración Pública Centralizada de racionalización del poder público y designación autónoma de cada Secretario de sus titulares”, aseguró el líder del grupo parlamentario.

El instrumento jurídico, respaldado por 45 legisladores del PRI y de otras fuerzas políticas representadas en el Senado , establece que la figura de ‘superdelegados’ viola el principio de federalismo porque crea una intermediación entre la Federación y los estados, así como entre los municipios y gobierno local.
Por otra parte, los senadores del PRI, junto a 38 legisladores de otros partidos de oposición presentaron una segunda acción de inconstitucionalidad que busca impedir el establecimiento Comisiones Presidenciales (de investigación) cuya operación no se encuentra regulada en la Constitución.
De acuerdo con los legisladores, en dicha figura no existe certeza de la naturaleza y alcance de la propuesta, no hay un control parlamentario ni límites en las facultades de investigación, seguimiento y fiscalización.
“Su objeto puede ser cualquiera que determine el Presidente de la República. No hay requisitos específicos para los que integren estas Comisiones”, señalaron los senadores priistas”, destacó. /psg/m
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Suspende tribunal 'cualquier obra' en La Mexicana

Por considerar que se violenta el derecho a la ciudad, el Tribunal de Justicia Administrativa suspendió cualquier trabajo de construcción presente o futuro, que se pretenda realizar en el predio La Mexicana, donde se había cedido a los grupos inmobiliarios Dhanos y Copri 30 por ciento para la edificación de mil 600 viviendas como contraprestación por haber realizado el parque.

En octubre pasado se presentó una acción pública contra la declaratoria de necesidad en el otorgamiento de la concesión para uso y explotación del parque público metropolitano La Mexicana, emitida por el gobierno local en noviembre de 2017.
La suspensión se mantendrá hasta que se emita sentencia definitiva y se demuestre por las autoridades responsables y terceros que las condiciones de los convenios fueron las más favorables para el gobierno dado que implicó transmisión de bienes públicos.

En su resolución, el Tribunal de Justicia Administrativa ordenó que las autoridades demandadas –las secretarías de Desarrollo Urbano y Vivienda (Seduvi), Medio Ambiente y la alcaldía de Cuajimalpa– se abstengan de emitir cualquier acto administrativo relacionado con dicho predio. También pidió al Registro Público de la Propiedad y de Comercio realizar la custodia de folios reales relacionados, con lo que se impide realizar trámites sobre dicho terreno.

En su demanda, el quejoso solicitó que detengan las obras de construcción con el argumento de que las edificaciones y la actividad comercial no son las más ventajosas para la capital, esto debido a que consideró que no existe certeza de que la concesión y contratos que se efectuaron con terceros generen un beneficio real y económicamente respeten el derecho a la ciudad y constituyan una efectiva medida de utilidad pública, sino que al contrario, estén revestidos de ilegalidad.

El 12 de septiembre de 2017 el gobierno capitalino celebró la firma de un fideicomiso de administración con contratos posteriores con las inmobiliarias Copri y Danhos, así como la Asociación de Colonos de Santa Fe. En ellos se convino que en el predio La Mexicana, con una superficie de 28 hectáreas, se construiría un parque en 70 por ciento del terreno y en el resto mil 650 viviendas a cargo de los grupos inmobilarios, mientras que la asociación vecinal se haría responsable del mantenimiento del área verde con recursos provenientes de la explotación de locales comerciales en dicho espacio. /psg/m
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AMLO promete presupuesto directo para municipios de Usos y Costumbres

El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que los municipios de usos y costumbres recibirán transferencias directas de recursos federales para que puedan administrarlos.
De gira por Oaxaca, en San Juan Evangelista, el Presidente aseguró que en el Presupuesto de Egresos de 2019 habrá una cláusula para que lo municipios donde la población elige a sus jefes de sin la participación de ninguna autoridad, sólo como observadores, puedan manejar los fondos.
“Se les va a entregar y ustedes van a poder administrar esos fondos. Estoy seguro que va a rendir, se va a hacer bien la obra. Estamos pidiendo, sugiriendo, pero esos lo deciden ustedes, queremos que no sean con contratistas, no queremos que sea lo mismo, queremos que se administre de manera directa para que el dinero quede en la misma comunidad, en los mismos pueblos, y que haya trabajo porque cuando es con contratistas traen a los trabajadores de fuera y ni siquiera le dan trabajo a la gente del pueblo”, dijo.
Acompañado por el gobernador de Oaxaca, López Obrador presentó el Programa de Pavimentación de Caminos a Cabeceras Municipales que construirá vas de comunicación en 300 cabeceras municipales de Chihuahua, Puebla, Guerrero, Hidalgo y Oaxaca, El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, dijo que el programa permitirá construir 5 mil 531 caminos con una inversión de 14 mil 200 millones de pesos y generar 197 mil 500 empleos en las comunidades.
En Oaxaca, donde 418 municipios se rigen por el sistema de usos y costumbres, 188 comunidades formarán parte del programa de pavimentación.
“Oaxaca es el estado que tiene menos caminos pavimentados a las cabeceras municipales del país: por eso decidimos dar solución a esta demanda sentida de ustedes, pero lo hacemos en condiciones también muy favorables porque ustedes tienen cosas muy valiosas. Tienen un tesoro que es su organización social, su cultura”, destacó el Presidente. /psg/m
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Nos dejaron un gobierno que parece "toro viejo y reumático": AMLO

El presidente Andrés Manuel López Obrador criticó que la pasada administración le dejó un gobierno igual que “un toro viejo y reumático, de avance lento”, que complica la entrega de apoyos. 
“Imagínense para bajar los beneficios es una maraña de burocracia, entonces si bajamos lo recursos y se manejan bien, me ayudan a gobernar. Esto es la democracia”, dijo el mandatario al dar inicio al programa de pavimentación de caminos a cabeceras municipales.
En San Juan Evangelista Analco, municipio de la Sierra Norte de Oaxaca, cuyo acceso es por un camino de trerraceria de 8 kilómetros, López Obrador entregó en propia mano a las autoridades municipales los cheques con recursos para que, con mano de obra de los pueblos, se construyan caminos de concreto y sin ayuda de contratistas.
Aseguró que para 2019 el Programa contará con 2 mil 500 millones de pesos para la construcción de caminos, es decir, unos 50 millones por camino, por comunidad, hasta llegar a los 14 mil millones que se requieren para decir todos los caminos de Oaxaca están pavimentados. 
Reiteró que dichos recursos se entregarán de manera directa para acabar con la corrupción porque anteriormente “no bajaban” o con la primera lluvia los caminos se deslavaban y volvían a ser de trerraceria. 
López Obrador dijo que los recursos para dicho programa se obstinen gracias a que “ya no hay corrupción, ya no hay lujos, ya se fue Avión presidencial, ni siquiera lo conocí por zalamería, ordené que se vendiera”. 
También reveló que el Presidente Enrique Peña Nieto era cuidado por 8 mil elementos del Estado Mayor Presidencial, pero al igual que las pensiones de los expedientes eso ya se terminó. /lgg/m

TEMA(S): Información General
FECHA: 22/12/2018
HORA: 13:22
NOTICIERO: Excélsior.com
EMISIÓN: Fin de Semana
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Excélsior
Trabajar unidos para impulsar el desarrollo: López Obrador

Tras la reunión que sostuvo el presidente Andrés Manuel López Obrador con el gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat, anunció que el próximo año se destinarán recursos por dos mil 500 millones de pesos para la pavimentación de caminos a cabeceras municipales de esta entidad, cuyas obras se realizarán por tramos hasta llegar a 14 mil millones de pesos, para que todos las localidades cuenten con estos accesos.
El mandatario convocó a la población a dejar los 'pleitos y las divisiones' a un lado y a trabajar unidos para impulsar el desarrollo de México y concretar la Cuarta Transformación que consiste en acabar con “la enorme desigualdad” en el país, al iniciar el Programa de Caminos a Cabeceras Municipales. 

Además, mencionó que de los 570 municipios de Oaxaca, menos de 300 tienen camino pavimentado a sus cabeceras municipales y más de 200 no cuentan con accesos asfaltados, lo que dificulta el desarrollo en esas zonas rurales. /psg/m
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López Obrador lamenta el deceso de la senadora Angélica García Arrieta

El presidente Andrés Manuel López Obrador externó su pesar por el fallecimiento de la senadora Angélica García Arrieta, ocurrido este sábado.

En su cuenta de Twitter @lopezobrador_, el mandatario confió en que el Programa de Pavimentación de Caminos Cabeceras Municipales, presentado esta tarde en Oaxaca, sirva como homenaje a la legisladora, “quien lamentablemente falleció cuando la anhelada transformación comienza”.
En red social, López Obrador acompañó el tuit de un video que sintetiza lo más importante de su discurso de este sábado.
Por separado, el presidente del Senado, Ricardo Monreal, externó en su cuenta @RicardoMonrealA su pésame por “el fallecimiento de nuestra compañera y amiga, Angélica García Arrieta, senadora por Hidalgo. Enviamos nuestras condolencias a sus familiares y amigos. Que descanse en paz”.

García Arrieta fue fundadora de Morena y representante de Hidalgo en el Senado, y fungía como secretaria de la Comisión de Minería y Desarrollo Regional en esa instancia legislativa. /lgg/m
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Acude Sánchez Cordero a ceremonia por aniversario luctuoso de Morelos

La titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez, acudió en representación del Presidente de la República, a la ceremonia conmemorativa por el aniversario luctuoso del general José María Morelos.

El acto se llevó a cabo en el municipio de Ecatepec, en el Estado de México, informó la dependencia a través de su cuenta en Twitter, @SEGOB_mx.
Por otra parte la Secretaría Sánchez Cordero lamento el fallecimiento de la senadora Angélica García. “Lamento profundamente el sensible fallecimiento de mi compañera, la Senadora Angélica García Arrieta, una gran mujer comprometida con México y su transformación.

Sin duda no será falta, toda mi solidaridad con sus seres queridos. QEPD”, escribió textualmente en la cuenta en Twitter, @M_OlgaSCordero. /psg/m
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Exigimos se respete la legalidad en el caso de Guillermo Padrés: PAN

El Partido Acción Nacional expresa su exigencia al Juzgado Décimo Segundo de Procesos Penales Federales a respetar la legalidad en el proceso que lleva a cabo el ex gobernador de Sonora, Guillermo Padrés Elías, expresó el luida Fernando Herrera Ávila.
“El Juez afecta los derechos de Guillermo Padrés al negarle la posibilidad de continuar su proceso en libertad, que es un beneficio establecido por la Ley. La justicia debe ser pronta y expedita para todos, la presunción de inocencia es un derecho constitucional”, añadió.
Expuso que el ex gobernador de Sonora ya tiene colocado un brazalete, con lo que se cumple el postulado constitucional de que el acusado pueda presentarse ante el Juez las veces que sean necesarias.
Además, el Juez debe tomar en cuenta que Guillermo Padrés se presentó voluntariamente ante la autoridad, a fin responder sobre las acusaciones que se habían presentado en su contra, elemento que consideramos que debe ser considerado por el poder Judicial. “Lleva dos años en prisión y siguen sin acreditarse los señalamientos en su contra”.

Es obligación del Juez interpretar la Ley conforme al principio constitucional por persona, sin menoscabo de que la verdad del caso sea esclarecida conforme a derecho.

Herrera Ávila señaló que existe una importante diferencia con el trato que han recibido otros ex gobernadores, como los de Veracruz, Chihuahua o Quintana Roo, que incluso lograron evadirse de la acción de la justicia.

“Acción Nacional siempre será vigilante del cumplimiento de la Ley y de la protección de los derechos humanos, por ello consideramos que en este caso el Juez está actuando en contra de los principios de legalidad y proporcionalidad y por tanto se debe resolver a favor de que Guillermo Padrés continúe su proceso en libertad”, concluyó. /lgg/m
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Recorte al campo es “traición” de AMLO al pueblo, acusa PRI
El Partido Revolucionario Institucional acusó al gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, de “traicionar” a los mexicanos más pobres del país, con el recorte a los recursos para el campo en 2019.

En redes sociales, el secretario general del tricolor, Arturo Zamora, subrayó la exigencia de asignar más apoyo a las familias campesinas en el marco de la aprobación del presupuesto para el año entrante.

“El gobierno de López Obrador traiciona a los mexicanos más pobres del país, recortando los recursos para el campo en el #Presupuesto2019. Exigimos que se asignen apoyos para las familias campesinas que más lo necesitan. #YoXELCAMPO #NiUnPesoMenos”, lanzó: Asimismo, afirmó que hay represión por parte del Gobierno Federal y de la Ciudad de México, a los campesinos que se manifiestan afuera de la Cámara de Diputados.

Zamora Jiménez reprodujo en su cuenta en Twitter, @arturozamora, imágenes que dan cuenta de la llegada de elementos de la Policía de la Ciudad de México a las inmediaciones de San Lázaro.

“Prometieron que no atacarían al pueblo, @lopezobrador_ y @Claudiashein están reprimiendo los campesinos más pobres de México, exigimos que se respete su derecho legítimo y pacífico a manifestarse. #GobDeMorenaReprime”, expresó.

Desde la mañana del viernes 21 de diciembre, miles de integrantes de organizaciones campesinas, algunas asociadas al PRI, rodearon y bloquearon todos los accesos a la Cámara de Diputados, para demandar que sus exigencias de mayor presupuesto sean atendidas por la mayoría del Movimiento de Regeneración Nacional.

Por otra parte, la presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz expresó sus condolencias por el fallecimiento de la senadora Angélica García Arrieta.

En redes sociales, la también senadora de la República lamentó el suceso y dio el pésame a los familiares de la legisladora del Movimiento de Regeneración Nacional.

“Expreso mis condolencias a la familia de mi compañera Senadora Angélica García Arrieta, en el @PRI_Nacional lamentamos el sensible fallecimiento. Descanse en paz”, escribió @ruizmsssieu. /lgg/m
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Alcaldes del PRD bloquean Zaragoza; piden mayor presupuesto

El presidente interino del PRD, Ángel Avila, acompañado de 178 presidentes municipales perredistas, de distintos estados, bloquean la Calzada Ignacio Zaragoza y el Boulevard Puerto Aéreo, para exigir una reunión con el presidente Andrés Manuel López Obrador, con el fin de analizar el presupuesto asignado a sus municipios.

Ávila Romero acusó qué hay “odios sordos” por parte del gobierno federal y que tanto los municipios, como el campo, han sido los más castigados en presupuesto.

“Hay oídos sordos por parte del presidente Andrés Manuel López Obrador y por parte de la bancada oficial de Morena en la cámara”, dijo.
Aseguró que desde hace varios días han solicitado una mesa para analizar y ampliar el presupuesto de los municipios, pero que los diputados morenistas no tienen la intención de llevarla a cabo.
“Creemos que el tema del presupuesto ha sido muy mal trabajado, con muy poco oficio político y yo como presidente del PRD debo apoyar a los presidentes municipales”, destacó.

Previo al bloqueo, los presidentes municipales realizaron una marcha desde San a Lázaro hacia Boulevard Puerto Aéreo.

“Se inventaron esa bolsa de los 23 mil millones y de esa bolsa 5 mil millones los destinaron entre estados y municipios de todo el país”, añadió.

Ávila hizo un llamado al Presidente para que haya oídos abiertos de su parte y un oficio político desde la Secretaría de Gobernación.
“Que haya la voluntad del presidente López Obrador, que haya odios abiertos a la bancada oficialista, a Mario Delgado; él tiene la capacidad de resolver y de escuchar a estos presidentes que están peleando recursos para su gente”, comentó. 
Añadió que los presidentes municipales están de acuerdo en que los recursos nos los deben de ofrecer solo ellos, pues lo debe hacer directamente la Secretaría de Hacienda y presidencia.

“Si el problema son los moches y el ramo 23, que no los ejerzan los alcaldes, que lo haga directamente hacienda y la presidencia de la República, pero que no paren las obras en los municipios”, afirmó.

Ávila recordó que esta manifestación es como aquellas que realizó durante mucho tiempo López Obrador y como el PRD le enseñó a manifestarse. /lgg/m
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Tras dos horas, manifestantes liberan accesos al AICM

Luego de dos horas de bloqueo en el acceso a la Terminal 1 los manifestantes decidieron abrir el acceso para que automovilistas continúen su ingreso en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM).
De acuerdo con declaraciones de los líderes perredistas, el representante de los líderes municipales, Ángel Ávila fue recibido por Mario Delgado y una representante del gobierno capitalino, Rosa Isela Rodríguez.

Los presidentes municipales del PRD bloquearon los accesos del AICM para exigir mayor presupuesto a los municipios, debido a los recortes del Paquete Económico 2019.
De acuerdo con Ávila tomó la decisión de manifestarse debido a que el gobierno federal los sigue "ninguneando", pues pese a la advertencia de bloquear las vialidades al aeropuerto no han recibido ninguna respuesta. /psg/m
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Campesinos reciben orden de sus líderes para ir a sede del Senado
El propósito es bloquear también el acceso a la Cámara Alta para evitar que los diputados la utilicen como sede alterna.

De esta manera, seguirán impidiendo que trabajen en San Lázaro y de manera paralela en Reforma.
Incluso, hubo una confusión por la dirección en donde se localiza el Senado, pues una de las organizadoras, les indicó que fueran a la calle de Zaragoza.

Después de verificar la dirección correcta con “sus superiores”, les indicó que se fueran en metro y bajarse en la estación Insurgentes y caminar hacia Reforma.

“Les pido que me ayuden pagando su boleto del metro y luego se los repongo”, solicitó a un grupo a su cargo que se encuentra aquí a las afueras de San Lázaro. /lgg/m
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Liberan a Jesús Reyna, ex gobernador interino de Michoacán

El ex gobernador interino de Michoacán, Jesús Reyna García, fue liberado esta madrugada después de permanecer en prisión desde el 5 de abril de 2014, acusado de tener nexos con el crimen organizado. La Procuraduría General de la República (PGR) retiró  las acusaciones.

A las 3:55 horas  abandonó el penal David Franco Rodríguez, mejor conocido como Mil Cumbres. Sus familiares fueron por él. Cabe señalar que en los últimos meses su estado de salud  se había reportado como delicado.

Reyna García fue arrestado después de que se diera a conocer un video donde aparecía en una reunión con Servando Gómez,  La Tuta, junto con el líder transportista, José Trinidad Martínez Pasalagua, en 2014 cuando operó la política de seguridad el entonces Comisionado, Alfredo Castillo Cervantes.

Reyna asumió el interinato de la gubernatura del estado en abril  y concluyó en octubre de 2013, en sustitución del gobernador Fausto Vallejo, quien pidió licencia por problemas de salud. /psg/m
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