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Hoy sale el presupuesto 2019, asegura Delgado

El líder de los diputados de Morena, Mario Delgado Carrillo, aseguró que habrá recursos suficientes para 2019,”será una feliz Navidad para todos los mexicanos”.

En medio de las protestas y bloqueos en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro por parte de organizaciones campesinas que piden no recortar el gasto para el campo, el diputado Delgado Carrillo aseguró que hoy sale el Presupuesto de Egresos de la Federación 2019.

“Estamos esperando que la Comisión de Presupuesto termine su dictamen”, subrayó tras ser cuestionado sobre el receso que se decretó en San Lázaro antes de iniciar la sesión del pleno.

Ante la insistencia sobre los bloqueos y la falta del dictamen, Delgado Carrillo dijo: “Calma, calma, que no panda el cúnico, todo bien”. /psg/m
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Reasignan 40 mmdp en proyecto de Egresos

La Cámara de Diputados reasignó 40 mil 524 millones de pesos en el Presupuesto de Egresos 2019 con ajustes a la Ley de Ingresos, recortes a los órganos autónomos y una reducción en el pago de los adeudos de ejercicios anteriores.

El dictamen presentado por el presidente de la Comisión de Presupuesto, Alfonso Ramírez Cuéllar, establece aumentos de 8 mil millones a la Secretaría de Agricultura, 7 mil millones a la Secretaría de Educación para universidades públicas, 2 mil 500 millones de pesos para la Secretaría de Marina, 4 mil 500 millones para Medio Ambiente, mil 57 millones para Salud y 2 mil 114 millones para la Secretaría de Bienestar.

Además, se destinaron 150 millones de pesos más a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, 85.8 millones para Gobernación, 22.8 millones más para la Fiscalía General, 100 millones más a Conacyt y 500 millones de pesos a Cultura.

En total, las dependencias del Gobierno federal tendrán 27 mil millones 202 millones de pesos adicionales respecto al proyecto de gasto inicial.

A las entidades federativas y municipios se les aumentaron 5 mil 320 millones de pesos en el Ramo 28 de Participaciones, y mil 736 millones de pesos en el Ramo 33 de Aportaciones, para un total de 7 mil 56 millones de pesos adicionales con respecto a la iniciativa presidencial.

Los diputados habían establecido 23 mil millones 768 millones extras por ajustes en la Ley de Ingresos Federal, pero aumentaron otros 16 mil 756 millones de pesos a la bolsa de reasignaciones haciendo más recortes.

Se restaron 6 mil 285 millones de pesos al cálculo que se había establecido para el pago de Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores y a los órganos autónomos les recortaron 3 mil 428 millones de pesos.

La Comisión le restó al Poder Judicial mil 700 millones de pesos, provenientes principalmente del Consejo de la Judicatura, al que le quitaron mil 507 millones.

Al presupuesto de la Suprema Corte de Justicia de la Nación le restaron 124.3 millones de pesos y al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación 67.7 millones de pesos.

También al Instituto Nacional Electoral le restaron 950 millones de pesos, a la Comisión Nacional de Derechos Humanos, 161.9 millones de pesos; al Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación, 300 millones; al Instituto Federal de Telecomunicaciones, 280 millones, y al Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales se le quitaron también 37 millones de pesos.

Al Instituto Nacional de Estadística y Geografía le quitaron otros 500 millones de pesos, al Tribunal Federal de Justicia Administrativa también le restaron 277.2 millones de pesos.

De los ramos administrativos del Gobierno federal se hicieron ajustes por 6 mil 209 millones de pesos para distribuir en las mismas dependencias.

Los diputados de la Comisión de Presupuesto están conociendo el dictamen y las cifras de ajuste a los mismos durante un receso declarado alrededor de las 15:00 horas. /psg/m
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Inician, declaran receso y reinician a las 17 horas
Los diputados federales iniciaron su sesión ordinaria este domingo en su sede, el Palacio Legislativo de San Lázaro, entre reclamos porque el dictamen del Presupuesto de Egresos de la Federación 2019 no está listo en la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.
El quórum a la hora del inicio fue de 357 diputados presentes en el pleno de la Cámara baja, por lo que el presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, dio inicio a los trabajos y en punto de las 12 horas con 15 minutos se decretó un receso hasta las 17 horas para esperar el dictamen.
Diputados del PRI y de Movimiento Ciudadano reclamaron que al momento no se conozca el dictamen y pidieron a Morena no hacer uso de su mayoría “para probar un documento que no conozcamos”.
El acceso a la Cámara de Diputados se dio desde las 10 de la mañana, a través de un espacio que se improvisó y está rodeado por elementos de Seguridad Pública de la Ciudad de México.
Con unos escalones sobrepuestos, trabajadores y diputados pudieron acceder por un espacio entre las rejas donde se retiraron barrotes.
Al momento, también están presentes los representantes de la subsecretaría de Egresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. /lgg/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/12/2018
HORA: 17:39
NOTICIERO: 24 Horas online
EMISIÓN: Fin de Semana 
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: 24 Horas
Evalúan Presupuesto; PAN propone 5 días de prórroga

Morena y sus aliados en la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados impusieron su mayoría para decretar un receso para el análisis, discusión y votación del dictamen del Presupuesto Egresos de la Federación (PEF) 2019.

Entre acusaciones y descalificaciones entre los opositores y los morenistas, el líder de los diputados del Partido Acción Nacional (PAN), Juan Carlos Romero Hicks, acusó que el proyecto de dictamen no fue elaborado en la instancia legislativa, sino que palabra por palabra y cifra por cifra en la Secretaría de Hacienda.

Refirió que en otras épocas se tenían en San Lázaro equipos de Secretaría de Hacienda dialogando y sostuvo que no se puede imponer un dictamen al vapor, por lo que llamó a hacer las cosas bien.

Advirtió que no basta un receso de dos horas, sino que necesitan al menos cinco días, “¿qué? le vamos a decir a nuestros representados de los diferentes distritos, ¿Que nos impusieron un dictamen?, ¿Que no nos dimos tiempo?, ¿Que no los escuchamos? No tenemos derecho a fallar, vamos a cumplir, somos un Poder Legislativo, vamos a darnos el tiempo necesario”.

La también panista Sonia Rocha reprochó la falta de seriedad, “nada más quiero dejar claro que esto es una burla y que esta soberanía no tiene nada de seriedad y que solamente, con todo respeto, aquí son títeres de otro que manda y que no está aquí”.

El morenista Ignacio Benjamín Campos Equihua, reviró: “algunos igual pudieron haber sido títeres durante 12 años o más” y aclaró que el tema no está ahí, sino que se le dé seriedad para analizar las cifras del dictamen.

No obstante, el también morenista Cipriano Charrez Pedraza exigió medir las palabras “porque yo no soy títere de nadie; diputada, discúlpenos, pero yo creo que tenemos que respetarnos unos con otros”.

Afirmó que sí hay prisa para el pueblo de México, porque está esperando saber que si lo que se le prometió en campaña, los grandes programas que definieron precisamente el rumbo de una elección, están reflejados o se van a reflejar en este proyecto de decreto del Presupuesto de Egresos.

En tanto, el priista Fernando Galindo Favela dijo que coincide con que debe haber algo de tiempo para revisar el dictamen, “pero sí valdría la pena que quien elaboró el dictamen nos explique los grandes números, porque veo que le están quitando al Poder Judicial, cuando ya traía una reducción importante, ¿cuál fue la lógica que se siguió para tener eso?”

Consideró necesario se pueda dar en lo general, un poco, una explicación de las reducciones que están proponiendo.

“Veo que le están quitando algo a la Secretaría de Bienestar, le están quitando a Agricultura, y sobre todo, le están quitando a los poderes autónomos”, subrayó.

Su compañero de bancada, Ismael Hernández Deras, aseguró que el ánimo del Partido Revolucionario Institucional (PRI) siempre estará con la intención de identificar de manera racional todas y cada una de las propuestas que han podido captar de diferentes maneras en el país.

Agregó que en la identificación de los pobres de los más pobres, se encuentran en el campo, por lo que apuntó que en promedio los últimos 15 años, del total del Presupuesto federal, en promedio era dos por ciento al campo y hoy por primera ocasión en la historia el Presupuesto federal es 1.1 por ciento.

En tanto, el diputado Pablo Gómez Álvarez de Morena, aclaró a la oposición que un presupuesto es el proyecto del gobierno y siempre ha sido así.

“En México el proyecto de gobierno está cambiando y este presupuesto lo necesitamos para cambiar el proyecto anterior, y el anterior”, aseveró.

Según el legislador, sin este presupuesto “no podemos aplicar nuestro programa, es imposible, sí, es el programa de la fuerza política que tiene la capacidad de llevar a cabo el programa de gobierno, para eso votamos”. /psg/m
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Se van a receso, no tienen presupuesto para discutir
El Grupo Parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, acusó retrasos en el análisis y discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación 2019, generados por Morena, ya que dijeron, la bancada mayoritaria está esperando que lo terminen de confeccionar en la Secretaría de Hacienda.

“Esperemos que en unas horas más en Hacienda terminen de estructurarlo (el PEF 2019)”, acotó René Juárez, coordinador del PRI en San Lázaro.
Esto luego, que después de haber iniciado la sesión para discutir y aprobar el PEF 2019, el presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, decretó un receso hasta las 17:00 horas “para concluir el proceso de negociación y de aprobación”, lo que fue cuestionado por las bancadas de oposición.
“No hay dictamen, nos citaron desde las nueve de la mañana a un salón de un hotel para poder sesionar, no llegó el dictamen, nos dicen que va a ser a la 1 (de la tarde), pero tampoco conocemos el contenido del proyecto, le pido que nos indique en dónde se lleva a cabo la negociación que usted mencionó para decretar el receso”, exigió el secretario de la comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, el priista, Fernando Galindo.

En entrevista posterior, Galindo señaló que la cita para la comisión se pospuso para la 1 de la tarde ya que “el Presupuesto venía en camino”.

Ante ello, Juárez Cisneros, agregó que el Palacio Nacional no estaba tan lejos del Palacio Legislativo de San Lázaro, por lo que esperaban recibir el proyecto para discutirlo y aprobarlo en breve.

“No está tan lejos eh, no está tan lejos, está aquí en Palacio Nacional, ahí en Hacienda, de ahí viene. A lo mejor viene de rodillas, o vienen hincados, pero ya que lo entreguen”, resaltó el priista. /lgg/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/12/2018
HORA: 16:04
NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Fin de Semana
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal
Chocan por tiempo para dictaminar presupuesto
En la sesión de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, los diputados de la oposición chocaron con los de Morena y sus aliados por el retraso que tuvo la entrega del proyecto de dictamen del Presupuesto de Egresos de la Federación 2019.
Los diputados del PAN, PRI y Movimiento Ciudadano acusaron que el documento no se envió de manera previa a sus correos ni oficinas, sino que tuvieron acceso a él hasta que llegaron al Salón Protocolo del edificio C de San Lázaro y lo vieron impreso en sus lugares.
Incluso, el coordinador de la bancada del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, llamó a los diputados a “ser dignos y responsables” de su labor y no permitir la injerencia del Ejecutivo federal en las labores del Legislativo, ya que acusó que el proyecto de dictamen se realizó desde la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, y no en la Comisión.
“Se elaboró palabra por palabra, cifra por cifra en la Secretaría de Hacienda. En otros tiempos, teníamos aquí en San Lázaro personal de Hacienda dialogando […] Seamos dignos, seamos responsables, y lo digo en una expresión de invitación, quien tienen mayoría está obligado a escuchar”, declaró.
El también panista Armando Tejeda acusó que a los diputados “que no forman parte de la cuarta transformación”, los “han tratado como han querido” y calificó de un trato indigno el que se haya cambiado tantas horas la cita para sesionar.
Por su parte, Fernando Galindo del PRI exigió que se den a conocer los criterios por los que se tomaron las decisiones de aumento y disminución en algunos sectores como el Poder Judicial.
“Veo que les están quitando a Bienestar, a Agricultura y sobre todo a los poderes autónomos, quisiera que nos pudieran explicar para analizar de mejor manera el análisis que se nos propone”, solicitó.
La legisladora Fabiola Loya acusó que “hay muchas cosas de fondo” en los retrasos que han tenido en la comisión para dictaminar, y aseveró que no iniciaron sus trabajos desde el momento en que se entregó el paquete económico.
“Yo creo que ya, presidente, pongámonos serios y pongámonos a hacer lo que nos toca para dictaminar este proyecto que parece estar salido del horno, pero no de la Cámara”, dijo en referencia a la acusación de que viene de la Secretaría de Hacienda.
En defensa del proyecto de dictamen habló el diputado de Morena Pablo Gómez, quien defendió que un presupuesto es un proyecto de cada gobierno, y el gobierno actual en el  país requiere el PEF 2019 tal y como se plantea en el proyecto de dictamen que circula hasta el momento.
“Sin este presupuesto, ustedes han de entender que no podemos aplicar nuestro programa, es imposible, sí, es el programa de la fuerza política que tiene la capacidad de llevar a cabo el programa de Gobierno, para eso votamos”, dijo.
Cuando la discusión avanzó y el debate entre Morena y los panistas aumentó, el diputado Jorge Luis Preciado recordó que por reglamento el documento debió circularse con al menos cinco días de anticipación entre los integrantes de la Comisión, así que recomendó que la comisión volviera a sesionar el próximo jueves para votar luego en el pleno el dictamen. /lgg/m
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Preocupante recorte al SAT, advierten diputados del PRI

El recorte al presupuesto del Servicio de Administración Tributaria por 2 mil 500 millones de pesos, es preocupante porque además de que miles de empleados están perdiendo su empleo, no se sabe cuál será el modelo de recaudación de impuestos lo que pone en peligro a las finanzas públicas, advirtió el vicepresidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Fernando Galindo Favela.
“Nos preocupa y es inconsistente porque no se sabe cuál será el esquema de recaudación del nuevo gobierno”, manifestó en entrevista en San Lázaro.
Recordó que en el proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 2019, el Ejecutivo propone quitarle 2 mil 500 millones de pesos al gasto del órgano recaudador de impuestos que es el brazo fiscal de la secretaría de Hacienda y Crédito Público.
El exfuncionario de la secretaría de Hacienda, destacó que el SAT es una de las mejores instituciones que tiene nuestro país, ya que los ingresos públicos, dependen del trabajo de ellos, quienes en su mayoría han acumulado una trayectoria profesional dentro de esta institución.
“Si no va a tener ingresos para recaudar el próximo año, vamos a tener problemas de finanza públicas, y más allá porque tendremos poca capacidad para atender las necesidades de la población", alertó.
Por su parte, el coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, René Juárez, expresó su rechazo a la forma en que están despidiendo a los trabajadores del gobierno federal.
“No estamos de acuerdo con el menosprecio, con la humillante forma que están corriendo a pobres trabajadores que están ganando 3 mil pesos a la quincena”, ponderó.
Cuestionó la manera en que la llamada cuarta transformación está cancelando los supuestos “privilegios” en perjuicio de los trabajadores de menores salarios. /lgg/m
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Aclara Mayer incremento al presupuesto cultural

Después de que en su cuenta de Twitter, el Presidente de la Comisión de Cultura y Cinematrografía de la Cámara de Diputados, Sergio Mayer Bretón anunciara que se consiguió un incremento de 500 millones de pesos al presupuesto, pasaron unas horas para que el mismo diputado hiciera una "precisión" por la misma vía y aseguró que esto todavía se pondrá a consideración en el pleno para su ratificación.

"#Precisión Es importante destacar que el incremento propuesto se pondrá a consideración del pleno @MX_Diputados para su ratificación. Una vez que se concrete esto o un monto diferente, informaremos del resultado final de nuestro trabajo...", escribió el diputado en su cuenta de la red social del pajarito.
Sin embargo, la Secretaria de Cultura, Alejandra Frausto Guerrero, respaldó, de igualmanera en su cuenta de Twitter,lo publicado horas antes por Sergio Mayer.

"Tal como lo propuse ante la comunidad cultural, entre la SHCP, la Secretaría y las comisiones respectivas, acordamos un aumento de 500mdp a los apoyos a la cultura. De esta forma se garantizan reglas claras y acceso justo y democrático a estos fondos". /lgg/m
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Por bloqueo, crean acceso provisional en San Lázaro

Ante el cerco que mantienen organizaciones campesinas en el Palacio de San Lázaro y el cierre de accesos con cadenas y candados, personal de la Cámara de Diputados buscó la manera de ingresar al recinto y dar inicio a la sesión en la que se discutirá el Presupuesto de Egresos 2019, para ello, cortaron uno de los barrotes de la puerta 3 del estacionamiento y acondicionaron unas escaleras.

Desde el viernes pasado, organizaciones campesinas mantienen bloqueados todos los accesos del recinto legislativo en protesta por el recorte de casi 30 por ciento al campo y la exigencia de que se revierta.

El viernes pasado tras ocho horas de tener sitiado el Palacio de San Lázaro, y luego de la reunión que sostuvieron con el presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, los manifestantes retiraron el bloqueo de los accesos y perdieron la salida de personal, diputados y medios de comunicación, esa noche se comprometieron a regresar a sus estados, sin embargo, otras organizaciones como Antorcha Campesina continuaron con el cerco. /psg/m
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Alertan por cierre viales en Cámara de Diputados

El Centro de Información Vial de la Secretaría de Seguridad Pública de la Ciudad de México alertó a los automovilistas por el cierre a la circulación que se registra esta mañana en vialidades inmediatas a la Cámara de Diputados por presencia de manifestantes.

Por ello la corporación capitalina recomendó a los conductores como alternativas viales tomar Eje 1 Oriente Circunvalación, Eje 1 Norte, calle Albañiles; Fray Servando Teresa de Mier y avenida Iztaccíhuatl.

A través de su cuenta de Twitter @OVIALCDMX, la corporación capitalina publicó: “Precaución Vial cerrada la circulación en vialidades inmediatas a la Cámara de Diputados, por manifestantes”. /jpc/m
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Morena se deslinda de despidos del SAT

Los líderes parlamentarios de Morena en la Cámara de Diputados se deslindaron de los recortes que se han reportado en dependencias como el Servicio de Administración Tributaria, pues argumentaron que si los recursos no alcanzan es porque aún se cuenta solo con lo que dejó la administración priista de Enrique Peña Nieto.
En entrevista luego de que se declarara un receso hasta las 17 horas de la sesión ordinaria en la Cámara de Diputados, la vicecoordinadora de Morena en San Lázaro, Tatiana Clouthier, señaló que el motivo de los recortes de personal en algunas dependencias solo lo conocen los líderes de éstas.
“Yo digo que nos viene a preguntar dónde no. Hay que ir a preguntar al área donde hay que preguntar eso”, explicó.
Al cuestionarle sobre el argumento de que no alcanzan los recursos, Clouthier señaló que “si no alcanzan ahorita, son los de Peña, porque son los que dejó, el año se ha acabado. Vaya y pregúntele a Peña si lo encontramos”.
Por su parte, el coordinador de Morena, Mario Delgado, adelantó que el Presupuesto de Egresos de la Federación 2019 sí saldrá hoy en el pleno pese a que hasta hace unos minutos se dio a conocer el dictamen entre los diputados que integran la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.
“Claro que tenemos que estar contentos, ¿no?, siempre tenemos que estar contentos estamos hablando de que vamos a poder cumplir las promesas de la campaña con el presupuesto y la reasignación”, añadió Tatiana Clouthier /lgg/m
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AMLO anuncia zona libre en el Istmo de Tehuantepec

El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que en tres años habrá zona libre en el Istmo de Tehuantepec, esto tras la construcción de la infraestructura del plan de desarrollo de la zona.

“Al tercer año, zona libre en el Istmo, dos años para hacer la infraestructura, y a los dos años, teniendo el gasoducto, zona libre. ¿Esto qué significa? que vamos a bajar el IVA a la mitad y el ISR también a la mitad. Apoyos fiscales para que haya inversión y hay trabajo.

Todo este proyecto, por razones de soberanía, no queremos meternos en problemas de potencias, en este proyecto no vamos a tener inversión extranjera de potencias, va a ser inversión nacional”.

En la presentación del Plan de Desarrollo para el Istmo de Tehuantepec y ante el anuncio de que no habrá inversión extranjera en el proyecto, el Presidente convocó a los empresarios mexicanos para que inviertan en el proyecto.

López Obrador dijo que en la próxima partida presupuestal para el siguiente año ya están contemplados los recursos para el plan de desarrollo de la zona que impulsara el crecimiento del sureste del país. Subrayó que para emprender este proyecto hacía falta voluntad política y enumeró los criterios para llevarlo a cabo:

“Luego de varios intentos queremos reactivar este antiguo proyecto con algunos criterios básicos. Primero, respetar la opinión de las comunidades y de los pueblos del Istmo, no hacer nada sin consulta, pero estoy seguro de que la gente va a apoyar el proyecto. Segundo, se debe cuidar el medioambiente, no causar daños ecológicos. Y tercero, que se para beneficio para de la población del Istmo de Tehuantepec. El proyecto consiste en que ya iniciemos desde el año próximo porque hoy, o a más tardar la próxima semana se va a aprobar el presupuesto de 2019, y les informo que dentro del presupuesto ya se contemplan inversiones para el proyecto del Istmo de Tehuantepec, ya se van a autorizar para comenzar cerca del mil millones de pesos para rehabilitar la vía, solo para 2019”.

En la presentación del Plan de Desarrollo para el Istmo en Salina Cruz, acompañaron al Presidente el gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat y el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, quienes reconocieron la urgencia del proyecto para llevar el desarrollo económico y social del sureste de México. /lgg/m
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Entregarán enseres domésticos a afectados por Willa

El titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu), Román Meyer Falcón, puso en marcha el Programa de Enseres Domésticos en ocho municipios de Nayarit afectados por el huracán Willa.

En un comunicado la dependencia menciona que Román Meyer visitó viviendas que permanecen dañadas desde octubre pasado y adelantó que atenderán cuatro mil 400 familias de los municipios de Tuxpan, Tecuala, Rosamorada, Acaponeta, El Nayar, Huajicori, Ruiz y Santiago Ixcuintla.

“Arranca el Programa de Enseres Domésticos para apoyar a las familias Nayaritas, afectadas por el huracán Willa. #TerritorioNoEscritorio”, escribió la dependencia junto al twitter del secretario Román Meyer Falcón.
“Como lo instruyó el Presidente @lopezobrador_ iniciamos recorridos en #Nayarit donde 4 mil 400 familias afectadas por el huracán Willa serán integradas al Programa de Enseres Domésticos. #TerritorioNoEscritorio”, se lee.
Y como lo instruyó el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, la Sedatu tendrá la responsabilidad de realizar la entrega de electrodomésticos como refrigeradores, lavadoras, colchones y estufas, que contarán con la garantía correspondiente.

“Entendemos que han sido meses muy difíciles para ustedes, pero no volverán a quedarse sin atención. El presidente Andrés Manuel López Obrador nos encargó regresar las veces que sean necesarias para ayudarlos. No los vamos a dejar solos”, afirmó Meyer Falcón, tras realizar recorridos por las zonas devastadas.

El funcionario platicó con las familias damnificadas, a quienes informó que el objetivo del Programa de Enseres es recuperar el patrimonio y su tranquilidad.

“Vamos a garantizar la atención integral a quienes estaban desatendidos y vamos a hacer los recorridos que sean necesarios para escuchar a todos, vamos a seguir la regla de Territorio Sí, Escritorio No”, afirmó Meyer Falcón.

El titular de la Sedatu encabezó también una reunión de Atención Integral Postdesastre, en la que estuvieron presentes autoridades estatales y de los ocho municipios afectados.

Cabe señalar que el 7 de diciembre pasado, el Ejecutivo federal informó de la puesta en marcha del Programa de Enseres Domésticos, y encargó a Román Meyer su implementación, en beneficio de los damnificados por el huracán.

Meyer Falcón también es responsable del Programa Nacional de Reconstrucción y preside la Comisión Intersecretarial de Reconstrucción, misma que coordina los trabajos de diversas Secretarías de Estado, para garantizar la atención de los damnificados por los sismos ocurridos en septiembre de 2017. /psg/m
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Tren Maya, ejemplo de desarrollo: Sectur

El proyecto del Tren Maya es un claro ejemplo de desarrollo e integración regional del producto turístico, que tiene como principal objetivo incrementar la derrama económica para beneficio de la población de los estados por los que cruzará, aseguró el secretario de Turismo, Miguel Torruco Marqués.

Durante una visita de trabajo por Campeche, el titular de la Secretaría de Turismo (Sectur) explicó que cada estación del Tren Maya tendrá un servicio de transportación turística especializada con diversos recorridos.

“Se incorporarán productos ancla y se configurará un circuito turístico que detone la economía de cada entidad y de la región, porque se trata de una población que enfrenta problemas de pobreza y pobreza extrema”, apuntó en un comunicado.

Torruco Marqués reiteró que el 80 por ciento del turismo de internación en nuestro país se concentra en sólo cinco de las 134 plazas de vocación turística que existen, de ahí la importancia de desarrollar y emprender proyectos como el Tren Maya.

Señaló que el turismo es una prioridad para el gobierno federal, por lo que se trabajará de la mano con los gobiernos estatales para darle al sur-sureste lo necesario para difundir en todo el mundo sus riquezas culturales, gastronómicas y naturales.

El funcionario federal también comentó que Campeche participará en la Feria Internacional de Turismo en Madrid (Fitur), donde se mostrará todo lo que el estado tiene para ofrecer al mundo.

Agregó que el gobierno trabajará sin límite de tiempo para hacer del turismo una gran actividad que beneficie a la población local, ya que “haremos del turismo una herramienta de reconciliación social y en todo momento se preservará el medio ambiente”.

El Tren Maya tendrá aproximadamente mil 500 kilómetros de recorrido y será la inversión más grande que se haga en un sexenio en materia turística, además de que el ferrocarril tendrá tres objetivos: turístico; de carga, para hacer más barato el traslado de mercancías; y para los trabajadores, a fin de que se puedan trasladar a sus lugares de origen.

Por otra parte, reiteró que la Secretaría de Turismo explora nuevos mercados, sobre todo aquellos cuyos viajeros generan un elevado gasto per cápita: “el turista chino gasta en promedio tres mil 800 euros por persona, comparado con el estadounidense que gasta mil 500 dólares, o el ruso que gasta dos mil 500 euros”.

Finalmente, dijo que se impulsará también la cobertura aérea a nivel regional y se ampliará la internacional para incrementar la llegada de turistas y, sobre todo, aumentar la derrama económica y la entrada de más divisas. /psg/m
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PAN respalda a sus diputados en corrección presupuestal

El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, respaldó a los diputados de su bancada por las modificaciones que le han hecho al Presupuesto de Egresos 2019.
En sus redes sociales, el líder nacional del blanquiazul, dijo que su partido a través de los diputados irán por un presupuesto más equitativo para el campo, municipios, estados, cultura, ciencia y tecnología.
“Total respaldo de @AccionNacional a los @diputadospan, por su valiente lucha por corregir el #PEF2019. Nosotros vamos por un presupuesto equitativo, con más recursos para el campo, para estados y municipios, para cultura, medio ambiente, educación superior, ciencia y tecnología“, escribió. /psg/m
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Acción Nacional vigilará voto en Monterrey: Cortés

El líder del Partido Acción Nacional Marko Cortés, aseguró que la elección extraordinaria que se realiza este domingo en la Ciudad de Monterrey para elegir alcalde, es una prioridad nacional, y por eso hoy panistas de todo el país vigilan que el voto de los regios sea respetado.

Al acompañar a Felipe de Jesús Cantú, candidato a la alcaldía de esa ciudad a emitir su voto, el presidente expresó su beneplácito por la afluencia de votantes, y agregó que hasta el momento “todo está saliendo conforme debe ser”.

“La sociedad hoy debe dar un pequeño momento de su domingo para ir a votar y debo decirles que el proceso está siendo muy ágil, verdaderamente ágil, sencillo y por eso hoy antes de que llegue Navidad no habrá mejor forma de festejarlo que dándole a los regios en Monterrey un buen gobierno”, dijo.

Cortés Mendoza agregó que la forma de fortalecer la democracia es con la decisión de cada uno de los ciudadanos.

Por su parte, Felipe de Jesús Cantú comentó que a lo largo del día tendrán una reunión con los dirigentes estatales del PAN, y adelantó que esperarán los resultados de la contienda en el Comité Municipal y en la oficina del dirigente estatal Mauro Guerra. /psg/m
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