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Presupuesto, distintivo de nuevos tiempos en el país: diputado

El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, afirmó que el Presupuesto de Egresos de la Federación 2019 representa un distintivo de los nuevos tiempos que vivirá México.

En un comunicado, refirió que la víspera el Gobierno de la República publicó el Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación que financiará todas las actividades del sector público para el próximo año, el cual contiene varias características indispensables de resaltar.
Entre las que más destacan, resaltó, está que a pesar de que el paquete fue presentado a la Cámara de Diputados el 15 de diciembre, la comisión que preside tuvo tiempo para entablar conversaciones con el secretario de Hacienda, reuniones con los subsecretarios de la misma dependencia, gobernadores, alcaldes y organizaciones de la sociedad civil.
Ramírez Cuéllar subrayó que la austeridad, el gasto racional y la reducción de los costos del gobierno se están convirtiendo también en una nueva cultura de la gestión pública.

Indicó que el federalismo se ve fortalecido de nuevo porque al haberse estimado correctamente los ingresos y la recaudación permitió a los legisladores distribuir el dinero a los estados y municipios conforme a la ley y no en función de afinidades políticas.

El legislador federal de Morena señaló que se detuvo el imparable crecimiento del gasto corriente y se inicia la etapa para invertir en infraestructura y capital humano.

Aseguró que esas características representan los nuevos tiempos de hacer política en el país, "basándonos en la responsabilidad financiera, autonomía de los Poderes Constitucionales, racionalidad en el gasto y eliminando el chantaje".

Aseveró que los números de este presupuesto son muy claros, ya que los recursos federales aprobados para 2019 representan 23.4 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB); 71 por ciento corresponde al Gasto Programable y 29 por ciento al Gasto No programable.
“El Presupuesto aprobado para 2019 es 0.4 por ciento superior al presentado por el Ejecutivo y en términos absolutos el Presupuesto de Egresos 2019 es superior en 23 mil 768 millones de pesos al monto propuesto en el proyecto presentado”, precisó.
Ramírez Cuéllar dijo que, con la aprobación del decreto de Presupuesto de Egresos, facultad exclusiva de la Cámara de Diputados, se afirma la división de Poderes, fortaleciendo al Legislativo.

“Nunca más ocurrirá que el Congreso se someta a la voluntad del Ejecutivo”, afirmó el presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados. /jpc/m
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Gastan diputados 1.2 mdp en mantenimiento de vehículos

Pese a la promesa del presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, Mario Delgado, de no destinar recursos para vehículos antes de terminar 2018, la Dirección de Servicios Generales de San Lázaro pagó 1 millón 227 mil 697 pesos para mantenimiento preventivo y correctivo de automóviles y motocicletas propiedad de la Cámara.

En septiembre pasado, Delgado Carrillo anunció que, como parte de las medidas de austeridad no se comprarían coches, ni se tendrían partidas para automóviles, además de que se revisarían en qué condiciones recibían el parque vehicular para definir su destino.
De acuerdo con el portal de contrataciones se destinaron 149 mil 999 pesos para suministro y colocación de llantas a motocicletas propiedad de la Cámara de Diputados a modelos 2015 y anteriores. Asimismo, se contrató 677 mil 699 pesos, el servicio anual de mantenimiento preventivo y correctivo para las motocicletas, por el periodo de febrero a diciembre de 2018.

Además, se destinaron 399 mil 999 pesos a suministro y colocación de llantas para los automóviles modelos 2017 y anteriores.

En la información publicada en el sitio web de la Cámara de Diputados, en San Lázaro cuentan con un parque vehicular de 150 automóviles y 150 motocicletas, sin embargo, esta información no ha sido actualizada desde 2010. /lgg/m
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Buscan conciliar posiciones por Guardia

El senador Ricardo Monreal, coordinador de la bancada de Morena, anunció un proceso de análisis sobre la Guardia Nacional para enriquecer la propuesta y tranquilizar a ciudadanos.

"El Senado de la República se tomará su tiempo para reflexionar el dictamen que envíe la Cámara de Diputados a los cambios constitucionales que definirán la creación de la Guardia Nacional e iniciará un proceso de análisis para buscar conciliar posiciones y tranquilizar a los ciudadanos que han manifestado su preocupación por considerar que la propuesta militariza al País", afirmó en un comunicado.

"En el marco del parlamento abierto tendrán que tomar en cuenta las valoraciones de los expertos. (...) se escuchará a todas las voces para que enriquezcan la propuesta y construir una reforma que permita enfrentar el grave problema de delincuencia que en México existe".

Organizaciones nacionales e internacionales han rechazado la creación de una Guardia Nacional, con elementos y mandos militares, debido a la alta violación a los derechos humanos y por significar la continuación del modelo de los ex presidentes Felipe Calderón y Enrique Peña Nieto de combate al crimen.

Para intentar convencerlos, la Cámara de Diputados Morena pospuso la aprobación hasta enero en un periodo extraordinario.

Monreal, quien antes se había opuesto a que los militares hicieran labores de seguridad pública, aprovechó para impulsar la Guardia Nacional.

"No significa la militarización del País. La Guardia Nacional será una institución confiable, con alto grado de eficacia, alejada de la corrupción y de ser tentada con dinero de procedencia ilícita", sostuvo. /psg/m
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Monreal hace recuento de avances con nueva administración

El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado de la República, Ricardo Monreal, compartió un mensaje a través de su cuenta oficial de Twitter, en donde hace un recuento de los cambios que ha habido con la presidencia de Andrés Manuel López Obrador en el país.

También aprovechó para desear felices fiestas a los ciudadanos.

“Acaba un año de sorpresas: Un presidente diferente gobierna; inicia la austeridad sin parafernalia; se suprimen pensiones a ex presidentes; Los Pinos es centro cultural; se oferta el avión presidencial; se trabaja con rumbo y sin tregua; se camina con la gente: ¡Feliz Año Nuevo!”. /psg/m
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AMLO firma decreto para reducir IVA en frontera norte
El presidente Andrés Manuel López Obrador firmó un decreto para reducir el Impuesto al Valor Agregado (IVA) del 16 al 8 por ciento, en la frontera norte del país. 
La reducción al gravamen se suma al reciente incremento del salario mínimo, que en la frontera norte se duplicó de 83 pesos diarios a 176 pesos al día, como parte de las políticas de López Obrador para mejorar la economía familiar y evitar que los ciudadanos busquen trabajo en Estados Unidos. 
“Vamos a apoyar con estímulos fiscales la zona norte del país, de manera especial la franja fronteriza con Estados Unidos, es un proyecto muy importante para impulsar la generación y creación de empleos y aprovechar la fortaleza económica de los estados de la Unión Americana, para eso es este programa que va a tener efecto este acuerdo que acabo de firmar a partir del 1 de enero”, detalló el Presidente.
Acompañado los secretarios de Economía y Hacienda, Graciela Márquez Colín y Carlos Urzúa, respectivamente, así como por el gobernador de Nuevo León, Jaime Rodríguez Calderón, Andrés Manuel reiteró que en el Presupuesto 2019 se contempla un incremento en el volumen de las participaciones federales para la entidad. 
“Esto implica que también los gobiernos municipales van a tener más recursos, porque son participaciones para estados y municipios", comentó el mandatario. 
Agregó que en el municipio fronterizo de Anáhuac, que forma parte de la franja norte, se reducirá el Impuesto Sobre la Renta (ISR) al 20 por ciento. 
“Vamos, en Anáhuac, a crear una universidad pública, que va a ser eje para impulsar el municipio fronterizo, que es el municipio más beneficiado de la zona libre, por ser limítrofe con Estado Unidos. 

"Puedes también decir que se reduce el ISR al 20 por ciento”, dijo. López Obrador aseguró que con el programa de estímulos fiscales la franja fronteriza norte será la zona libre más grande a nivel internacional. 
“Se esté firmando este acuerdo de apoyo para municipios y estados fronterizos, son 3 mil 180 kilómetros de frontera y esto significa que en una franja de 25 kilómetros de la línea divisoria, en toda esa franja va a ser la zona libre más grande del mundo". 
"En toda la franja va a bajar el Impuesto Sobre la Renta en 20 por ciento, el IVA del 16 al 8 por ciento, se va a homologar el precio de las gasolinas", comentó. /psg/m
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Acertados los estímulos fiscales para la frontera: Coparmex

La Confederación Patronal de la República Mexicana calificó de acertado y disruptivo el Decreto de Estímulos Fiscales para la Región Fronteriza Norte del país, firmado hoy por Andrés Manuel López Obrador.

Señaló que se trata de “una política de desarrollo regional acertada y disruptiva”, que de aplicarse correctamente puede detonar la inversión y el crecimiento en esa región de México, caracterizada por la competencia cotidiana con la economía de Estados Unidos.

El sindicato patronal recordó que, en 2014, en conjunto con otras organizaciones sociales, promovieron un juicio de amparo colectivo en contra de la homologación del Impuesto al Valor Agregado, del 16%, en la región fronteriza, la cual tenía una tasa diferenciada del resto del país.

En ese sentido, expuso, “reconocemos que a cinco años de distancia se emita por el Gobierno de la República un decreto que coloque a la región fronteriza norte con una tasa competitiva con Estados Unidos”.
No obstante, sostuvo que es fundamental que la reducción del IVA en la frontera norte venga acompañada de mecanismos que permitan que las empresas de la región puedan obtener, de forma acelerada, las devoluciones de los saldos a favor de ese impuesto, que recurrentemente estarán presentando, dada la adquisición de insumos y servicios fuera de la región fronteriza.

Por otra parte, indicó que la falta de devolución ágil de los saldos a favor del IVA corre el riesgo de traducirse en que el beneficio esperado con la reducción del impuesto genere una afectación al flujo de efectivo de las empresas de la región.

Destacó que la disminución de la tasa del Impuesto Sobre la Renta en la región fronteriza, del 30% 20%, es una medida positiva e innovadora, que debe entenderse como un plan piloto, es decir el primer paso, para que paulatinamente se pueda reducir la tasa de este impuesto en todo el país.

Ello, indicó, para estar en niveles competitivos con la tasa promedio de los países de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos.

Al respecto, refirió en un comunicado, las autoridades fiscales deberán salvaguardar que la tasa diferenciada del ISR con el resto del país no sea utilizada para instrumentar esquemas de defraudación fiscal, que afecten los ingresos hacendarios y el equilibrio de las finanzas públicas.

De ahí que hizo un llamado al gobierno federal para que en paralelo con la implementación del programa se consolide la iniciativa de Zonas Económicas Especiales en el sur-sureste del País.

Asimismo, para que se detone el proyecto de desarrollo regional denominado “Corredor Central”, impulsado por la Coparmex y gobiernos estatales y municipales, encaminado a potenciar el desarrollo de las entidades de la región centro y bajío, que hoy presentan los niveles de crecimiento más elevados de México, y que son tractoras del desarrollo industrial y exportador. /lgg/m
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Protestan contra "El Bronco" tras evento de López Obrador

El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que para el 2019 le va a ir muy bien al país porque -afirmó- ya no hay corrupción.
La declaración se registró tras un evento oficial de López Obrador mientras ciudadanos de Monterrey se manifestaban y le exigía ayuda por el presupuesto aprobado por el gobernador de Nuevo León, Jaime Rodríguez Calderón, conocido como "El Bronco", que incluye alza en impuestos.
Una decena de personas esperaron en el hotel Holiday Inn, a que concluyera el evento para firmar el decreto de Estímulos Fiscales para la frontera norte del país, para gritar consignas al mandatario estatal, entre estas "Bronco ratero y cabrón".
Los manifestantes llegaron hasta la camioneta del Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, para pedirle que intervenga en este asunto personalmente.
El político de Tabasco respondió que verá ese tema y que para Nuevo León se han aprobado un 15% más de aportaciones federales.
Sin embargo, los manifestantes reviraron que tomara las cosas de manera personal y que no delegue el tema porque "El Bronco se roba el dinero". /lgg/m
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Plan económico se basará en innovación, diversificación e inclusión

El plan económico del gobierno federal se basará en tres pilares fundamentales: innovación, diversificación e inclusión, aseguró la secretaria de Economía, Graciela Márquez Colín.
Durante la firma del Decreto de Estímulos Fiscales de la Región Fronteriza Norte, en Monterrey,  Nuevo León, la funcionaria comentó que los tres principios son complementarios para el desarrollo económico de nuestro país.

Sobre innovación, dijo que es a través de la tecnología como se podrá alcanzar un crecimiento alto y sostenido en las próximas décadas, pues hoy se vive el desenvolvimiento de la cuarta revolución industrial. 
"Desde la Secretaría de Economía hemos de apoyar ecosistemas de innovación a través de programas como Prosoft y PPCI, apostar a la innovación y cerrar las brechas económicas y sociales de nuestro país".

En compañía del presidente Andrés Manuel López Obrador, advirtió que el comercio nacional está altamente concentrado en importaciones y aunque la mayoría de las exportaciones de México se van a Estados Unidos, es importante ampliar las ramas comerciales con otros países.

“Esto nos habla de la integración que tenemos con la región de América del Norte a partir del Tratado de Libre Comercio, pero también nos habla que tenemos espacios para la diversificación".
"Tenemos firmados tratados de libre comercio con más de 40 países y ahí es donde debemos encontrar espacios para la diversificación comercial".

Aseguró que el pilar más importante es la inclusión, pues hay sectores que han quedado al margen del crecimiento, por lo que la estrategia económica llevará a un crecimiento incluyente que alcance a los jóvenes, MiPymes, regiones y sectores productivos.

“Tenemos que educar a los jóvenes de mejor manera para que tengan más empleos y mejores salarios” "Si nosotros tomamos el PIB de la Ciudad de México, que es el más alto del país, es 6.4 veces más grande que Chiapas, 5.4 más grande que Oaxaca y 4.9 veces más grande que Guerrero.
Tenemos muchos países y la estrategia nos tiene que llevar a una integración económica". /psg/m
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Inhabilitan por 10 años a funcionario de Pemex por caso Odebrech

La Secretaría de la Función Pública (SFP) inhabilitó por 10 años para desempeñar empleos, cargos y comisiones en el servicio público, a un servidor público de Petróleos Mexicanos (Pemex) y le impuso una multa por ocho millones 352 mil 547 pesos con 57 centavos.
Indicó que el sancionado, adscrito a Pemex Transformación Industrial, omitió aplicar penas convencionales a una filial de Odebrecht, por 8.3 millones de pesos, ante el incumplimiento de la empresa en la ejecución de un contrato para llevar a cabo diversas obras en la refinería Miguel Hidalgo.
Afirmó que la firmeza de esta resolución se encuentra supeditada al resultado de los medios de impugnación al alcance del servidor público, para hacerle frente a la sanción impuesta. 

Dicha resolución, dijo, es parte de los procedimientos administrativos sancionatorios que se han desahogado como resultado de la investigación iniciada el 22 de diciembre de 2016, respecto a la adjudicación, ejecución y cumplimiento de contratos suscritos entre Odebrecht y/o sus filiales con Pemex.
La SFP refirió que, a través de la Unidad de Responsabilidades en Pemex, ha resuelto hasta este momento nueve procedimientos.
Derivado de ello, abundó, ha impuesto sanciones administrativas que van desde destituciones e inhabilitaciones a servidores públicos y filiales de la empresa, hasta multas por más de mil millones de pesos.
Además, dijo que avanza en la substanciación de otros tres procedimientos administrativos sancionatorios, contra empresas filiales de Odebrecht; adicionalmente ha abierto una investigación más que está en curso.
La SFP reiteró el compromiso de seguir reforzando los mecanismos de vigilancia y control en las dependencias, entidades e instituciones de la Administración Pública Federal, con el propósito de prevenir y sancionar toda conducta que pudiera ser contraria a la ley. /lgg/m
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Durazo ordena contactar a periodista chileno que fue extorsionado

El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, informó que están tratando de contactar al periodista chileno Nicolás Ríos, quien aseguró que ayer en Playa del Carmen, Quintana Roo, fuerzas federales le plantaron evidencia y le exigieron 5 mil pesos para dejarlo en libertad. 
En la cuenta de Twitter de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana se informó que están haciendo contacto con el periodista para iniciar con la investigación correspondiente.

Nicolás Ríos escribió que en Playa del Carmen ocho militares, policías y marinos con metralletas lo acorralaron y le plantaron evidencia.

“Ayer, 23.30, en Playa del Carmen 8 militares, policías y marinos, con metralletas, me acorralaron y plantaron evidencia en mí. Me cobraron 5.000 MXN por dejarnos ir y como no teníamos ese dinero nos llevaron detenidos”.

“Me llevaron a una celda de la estación de policía. Nunca me leyeron derechos ni pude hacer llamada. Me cobraban 2 mil por dejarme ir. Estaba con otro chileno. No teníamos los 4 mil para pagar. Terminaron aceptando un iphone 7 y nos dejaron libres. 7 horas después…", escribió el comunicador de medios como CNN Chile. 
“Me imagino que el sistema judicial mexicano no incluye la entrega de celulares a oficiales de policía como una forma de pago de fianza", continuó. 
“Así no puede ser el trato con los turistas. Me plantaron evidencia y nos terminaron cobrando un celular para dejarnos libres @LauraBeristain @cdhqroo @SEDENAmx, @SEMAR_mx, @SSPCMexico, @AlfonsoDurazo”, escribió. 

El periodista chileno también agradeció a las autoridades por el seguimiento que le están dando al caso. /psg/m
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Irá titular de Sader a toma de Bolsonaro

El Gobierno mexicano enviará a un representante a la toma de protesta de Jair Bolsonaro como Presidente de Brasil.

La Secretaría de Relaciones Exteriores informó que en representación del Presidente Andrés Manuel López Obrador acudirá el Secretario de Agricultura y Desarrollo Rural, Víctor Manuel Villalobos Arámbula.

Esto, precisó, para el evento que se celebrará el 1 de enero de 2019.

"El Gobierno de México desea éxito al Presidente electo, Jair Bolsonaro, en su próximo mandato", indicó la dependencia en un comunicado.

"Además asegura que cuenta con la disposición, voluntad y compromiso de trabajar en conjunto para fortalecer la relación y cooperación de ambos países para su desarrollo, bienestar y el de la región". /psg/m
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Gobierno de AMLO va por mejoramiento de carreteras

El gobierno federal trabajará el próximo año en el Plan Nacional de Carreteras Federales, que incluye la conservación y el mantenimiento de toda la infraestructura existente y terminación de las obras útiles, suspendidas o en proceso.
Por ello, en los próximos años se pondrá mayor atención en la construcción de caminos pavimentados para todas las cabeceras municipales que carecen de ellos, con mano de obra local y bajo la administración de autoridades comunales, además se dará atención prioritaria a las zonas donde la infraestructura carretera no ha llegado, de acuerdo con información de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.
En este sentido, la dependencia señaló que se atenderán los 40 mil kilómetros de carreteras federales, lo que representará la mayor inversión en los últimos 24 años.
Serán construidos cinco mil 500 kilómetros de carretera con una inversión de 14 mil 200 millones de pesos, se realizarán trabajos de conservación a los 40 mil 500 kilómetros de carreteras federales, lo que permitirá generar 31 mil empleos directos y 63 mil 500 empleos indirectos.
También, se invertirán 10 mil 500 millones de pesos en concluir 22 carreteras útiles y se continuará la construcción y modernización de otras 48 carreteras en 251 kilómetros, lo que permitirá generar 46 mil empleos directos e indirectos.
En el Programa de Conservación y Rehabilitación de Caminos Rurales se invertirán ocho mil 170 millones de pesos para atender 600 caminos.
“Se trata de una inversión independiente al Programa de Pavimentación a Cabeceras Municipales, que trabajará en 600 caminos en el contexto nacional, con una longitud de siete mil 545 kilómetros, generando 23 mil empleos directos y 94 mil empleos indirectos”, precisó.
A través del Fondo Nacional de Infraestructura y de Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos, se trabajará en la conservación y mantenimiento a cuatro mil 230 kilómetros de vías, con una inversión de 12 mil 700 millones de pesos. 

En términos de la inversión público-privada, se trabajará en 20 carreteras concesionadas con una inversión de 27 mil 338 millones de pesos y una meta de 299 kilómetros.
Lo anterior, permitirá lograr el desarrollo regional y el ordenamiento territorial de la nación, con visión de largo plazo, así como transitar hacia una red intermodal de comunicaciones y transportes integral, eficiente, sustentable, segura y moderna.
También, lograr un sistema de verdadero respaldo a la competitividad nacional y superar la posición del país en este rubro, que lo ubican en el lugar 62 de 137 países calificados en el orbe, señaló la SCT. /psg/m
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Pago de gasolinazo, regalo de Año Nuevo para mexicanos: PAN

El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, aseguró que el regalo de Año Nuevo del presidente, Andrés Manuel López Obrador, será que los mexicanos pagarán el primer gasolinazo del 2019, al eliminar los estímulos a las gasolinas y al elevar las cuotas del IEPS de estos energéticos.
En un comunicado, el panista insistió en que López Obrador incumplió su promesa de bajar el precio de las gasolinas con lo que le dio la espalda a los mexicanos con el incremento de los combustibles.
“El Presidente no solo incumplió su promesa de bajar el precio de las gasolinas, sino que dando la espalda al pueblo les incrementó los impuestos a los combustibles".
Y agregó: "La gasolina es detonante de inflación y no hay nada más contrario al bien común que productos y servicios caros, cuando hay una alta inflación siempre los más pobres terminan pagando”, explicó.
De acuerdo con la Secretaría de Hacienda, a partir del mes de enero los consumidores pagarán completo el impuesto especial sobre producción y servicios para las gasolinas y el diésel, incluso, las cuotas del IEPS para las gasolinas serán más altas con relación a la última semana de 2018.
Cortés Mendoza señaló que la decisión del nuevo gobierno representa un duro golpe al bolsillo de la mayoría de los mexicanos, ya que tendrán que pagar los aumentos que vendrán en “cascada” en los productos de primera necesidad, lo cual también generará mayor pobreza entre la población de escasos recursos.
Como dato refirió que el expresidente Felipe Calderón le entregó a Enrique Peña Nieto en 10 pesos 80 centavos el litro de gasolina magna, éste a su vez lo entregó a López Obrador en 20 pesos el litro, pero ahora se adelanta que en enero los mexicanos pagarán completo el IEPS.
“Acción Nacional insistirá en su iniciativa de disminuir en 50 por ciento el IEPS a las gasolinas.
Es una lucha que hemos emprendido desde 2017 cuando se liberó el precio de las gasolinas.
Apenas en septiembre pasado la bancada del PAN en el Senado volvió a presentar una iniciativa sobre el tema, porque estamos convencidos de que sí se puede bajar el precio de las gasolinas”, destacó. /lgg/m
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Nombran a ex periodista en Comunicación Social del Congreso local

Las diputadas y los diputados del Congreso local ratificaron el Acuerdo de la Junta de Coordinación Política, mediante el cual se nombraron a los titulares de las unidades administrativas de Comunicación Social; Instituto de Investigaciones Legislativas, Unidad de Estudios de las Finanzas Públicas, Unidad de Transparencia, Centro de Estudios Legislativos para la Igualdad de Género.

En la Coordinación de Comunicación Social el titular será Ignacio Rodríguez Reyna; en el Instituto de Investigaciones Legislativas, el titular será Alberto Vanegas Arenas.

La titularidad de la Unidad de Estudios de Finanzas Públicas estará a cargo de Mario Cepeda Martínez; en la Unidad de Transparencia, la titular será Judith Vázquez Arreola y en el Centro de Estudios Legislativos para la Igualdad de Género, la titular será Martha Juárez Pérez.

En la conclusión de los trabajos correspondientes al Primer Periodo Ordinario de Sesiones, del Primer Año legislativo, el Pleno aprobó el Acuerdo de la Junta de Coordinación Política, mediante el cual nombró a los integrantes de la Comisión Permanente para el período del 1 al 31 de enero del año 2019.

La Comisión Permanente realizará la sesión de instalación el día 10 de enero del año 2019. /lgg/m
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Canadá promete investigación ‘exhaustiva’ en accidente de Puebla

La Comisión de Seguridad en el Transporte de Canadá (TSB) afirmó que realizará una investigación “exhaustiva y objetiva” en el caso del accidente aéreo en México, el que murieron la gobernadora de Puebla, Martha Érika Alonso, su esposo, el senador Rafael Moreno Valle y tres personas más.

En declaraciones a Notimex, la vocera de la dependencia, Rox-Anne D’Aoust, confirmó que los investigadores canadienses acreditados a la TSB ya están en México para recabar las pruebas necesarias.

Detalló que las funciones de los representantes canadienses acreditados son “apoyar y guiar a la autoridad de investigación extranjera para que se lleve a cabo una investigación exhaustiva y objetiva”.

Los investigadores canadienses proporcionarán la “información de seguridad necesaria a las entidades canadienses responsables de tomar acción de seguridad para mitigar las deficiencias de seguridad descubiertas por la investigación”, agregó. /psg/m
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