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Preparan cambios a leyes de cultura y cinematografía

La Comisión de Cultura y Cinematografía de la Cámara de Diputados presentará iniciativas sobre esos temas que serán abordadas durante el próximo periodo de sesiones de la LXVI Legislatura.
Dichas propuestas buscan modificar las leyes General de Cultura y Derechos Culturales y Federal de Cinematografía, y fueron presentadas por diputados de Morena, Encuentro Social y del Trabajo. Además a ese órgano legislativo le fueron turnados cuatro Puntos de Acuerdo que tienen pendientes de procesar.

La diputada María Teresa López Pérez, de Morena, presentó una iniciativa para incorporar un glosario de términos y establecer un recurso administrativo en materia cultural e incluir los principios del interés superior de la niñez, de solidaridad y tolerancia.

En tanto la propuesta del PT, suscrita por María Teresa Marú Mejía, busca incluir a las organizaciones de la sociedad civil y/o fundaciones culturales en la constitución de la Reunión Nacional de Cultura y realizar un registro nacional de las organizaciones a las que otorgará apoyos económicos y estímulos públicos.

La iniciativa de Ernesto Vargas Contreras, de Encuentro Social, propone que se concurra el financiamiento de las manifestaciones culturales por parte del Ejecutivo federal y el gobierno de las entidades federativas, así como precisar el monto anual destinado a actividades de ese tipo.

Además la propuesta de Morena impulsada por el diputado Simey Olvera Bautista pretende que un representante de los trabajadores cinematográficos sea considerado miembro del Fondo de Inversión y Estímulos al Cine. /jpc/m
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En 2018 no todo ha sido fácil, dice AMLO en su mensaje
El presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció que no todo ha sido fácil en el primer mes de su gobierno, aunque pidió ver con optimismo este 2019 y se comprometió a no dejar de trabajar por el pueblo.

“No todo ha sido fácil, no todo ha sido felicidad, han habido problemas que han afectado y que duelen. No fue agradable el accidente en el que perdieron la vida la gobernadora de Puebla y su esposo y tres personas más. Son malas noticias”, expresó el presidente en un video difundido en sus redes sociales.

El accidente, sostuvo, no deja de generar un ambiente “enrarecido”, por lo que se comprometió a decir la verdad y no ocultar nada en torno a las investigaciones.

“No ocultar absolutamente nada. Un elemento fundamental de la cuarta transformación es hablar con la verdad, no mentir, no robar, traicionar al pueblo, y vamos así hacia adelante”, aseveró.

López Obrador calificó el 2018 como “el año de la esperanza porque los mexicanos decidimos por una transformación, por un cambio verdadero”.

“Me siento contento, satisfecho, por el mandato que me dio el pueblo de México y como lo he dicho en otras ocasiones y lo reitero de nuevo, no voy a fallarle al pueblo, vamos entre todos y desde abajo, de manera pacífica y sin violencia llevar a cabo la transformación que necesita nuestro querido México”, aseguró.

En su mensaje por el fin y principio de año, desde Palenque, Chiapas, el mandatario destacó que en el país hay estabilidad económica, pues no ha habido desequilibrios financieros y el peso se ha fortalecido frente al dólar.

Aseveró que en este mes ya iniciaron algunos cambios y que vienen más, ya que se arrancará de raíz la corrupción, que es un cáncer que ha destruido al país, además de que con los recursos naturales de la nación y con un buen gobierno, se logrará el renacimiento del país, y que habrá progreso con justicia.

“Pido eso, sabiduría y humildad, eso es lo que le pido al creador y muchas felicidades, muchas felicidades, feliz Año Nuevo y sobretodo que haya mucho amor, mucha salud, porque es muy importante la salud, el amor”, comentó. /psg/m
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Entrega de becas a medio superior será cada dos meses: AMLO

Por la complejidad en la dispersión de recursos, la entrega de becas a los jóvenes de escasos recursos del nivel medio superior será bimestral y no mensual, anunció el presidente Andrés Manuel López Obrador. 
Una de sus promesas de campaña en materia educativa, fue entregar becas mensuales a todos los estudiantes pobres de los tres niveles de educación; sin embargo, en el caso de los estudiantes de preparatoria y bachillerato, el apoyo llegará cada dos meses. 
En un video que compartió en sus redes sociales para desea un feliz Año Nuevo a los mexicanos y hacer un balance de su primer mes como Presidente, López Obrador indicó que ya no entregarán 800 pesos mensuales a los jóvenes de preparatoria y bachillerato como se había comprometido, por lo complejo que es entregar recursos. 

“En el nivel medio superior, todos los que estudien preparatoria, más de 4 millones, su beca, vamos a entregar cada dos meses mil 600 pesos porque si no tendríamos que entregar cada mes 800 pesos y la dispersión de recursos es complicada”.
Aunque se dijo “muy contento” porque la cifra de 10 millones de becas al año no cambiará. En el caso de los estudiantes de educación básica que recibían apoyos a través de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), ahora Secretaría del Bienestar, continuarán. 
Y en el caso de los universitarios de escasos recursos tendrán un apoyo de 2 mil 400 pesos al mes.  “Además aprovecho para decir que todo va a llegar de manera directa al beneficiario, nada de intermediarios porque no llega el apoyo cuando se entrega a organizaciones, el ciudadano ya es mayor de edad, no somos ciudadanos imaginarios, somos concientes y eso se mostró el 1 de julio con el voto de los ciudadanos”. 

El plan educativo de López Obrador, incluye también la construcción de 100 universidades públicas en todos los estados del país. /psg/m
TEMA(S): Información General

FECHA: 01/01/2019
HORA: 12:22
NOTICIERO: MVS Noticias online
EMISIÓN: Especial
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: MVS
TLCAN fue un éxito y un reto a 25 años de su inicio: SE

México dijo hoy que el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) con Estados Unidos y Canadá puesto en marcha hace 25 años, es un éxito para empresas pero sigue el reto de incluir más sectores productivos y regiones del país.

El TLCAN, cuyo inicio se conmemora este 1 de enero, es un instrumento “que ha transformado la relación comercial de México con Estados Unidos y Canadá”, señaló la Secretaría de Economía en un comunicado.

El acuerdo ha permitido la modernización de la planta productiva manufacturera mexicana, también de los sectores agropecuario y agroindustrial gracias a la inserción de México en la economía mundial vía las cadenas de valor, explicó.

“Si bien el TLCAN ha sido un éxito para empresas y consumidores, aún persiste el reto de incluir a más sectores productivos y más regiones del país”, apuntó la Secretaría en su mensaje a los medios.

La cartera estatal resaltó que en materia económica, una de las prioridades del Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador es que se diversifique la estrategia comercial exportadora.

También generar un crecimiento más incluyente de regiones que todavía presentan rezagos de desarrollo y bienestar, especialmente en los estados del sur y sureste de México, además de otras ramas productivas que tienen bajos niveles de innovación y productividad.

El gobierno mexicano aseguró que está comprometido en trabajar para que los beneficios de la asociación comercial con América del Norte lleguen a más productores, empresas, regiones y consumidores.

En ese sentido, el Tratado México-Estados Unidos-Canadá (TMEC) que se firmó el 30 de noviembre de 2018, es un paso hacia esta meta porque moderniza el TLCAN con nuevas disposiciones innovadoras.

Entre las nuevas medidas están anticorrupción, mejores prácticas regulatorias, comercio digital, inclusión de pequeñas y medianas empresas, disciplinas para empresas propiedad del gobierno, protección del medio ambiente, reglas comerciales con perspectiva de género, derechos laborales y prácticas sobre tipo de cambio.

El Senado mexicano debatirá en el 2019 el TMEC, que debe ser ratificado y una vez que se cumpla con éste paso, reemplazará al actual TLCAN, puntualizó Economía.

Estados Unidos es el principal mercado de exportación para México, además es el primer socio comercial con un intercambio que creció casi seis veces entre 1993 y 2017.

México es el segundo mercado para las exportaciones de Estados Unidos con el 15.7 % del total y su segunda fuente de importaciones (13,4% del total).

Para Canadá, México es su tercer socio comercial (quinto mercado de exportación y tercera fuente de importaciones). /psg/m
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Entra en vigor nueva política de salarios mínimos

Este martes 1 de enero entró en vigor la nueva política de salarios mínimos, con la cual a nivel nacional el salario pasa de 88.36 pesos a 102.68 pesos, mientras que en la zona libre de la frontera norte se incrementa de 88.36 a 176.72 pesos por día

La zona libre está integrada por 41 municipios de Baja California, Sonora, Chihuahua, Coahuila, Nuevo León y Tamaulipas, entre los que se encuentran: Ensenada, Playas de Rosarito, Mexicali, Tecate y Tijuana, en Baja California; San Luis Río Colorado, Puerto Peñasco, General Plutarco Elías Calles, Caborca, Altar, Sáric, Nogales, Santa Cruz, Cananea, Naco y Agua Prieta, en Sonora; Janos, Ascensión, Juárez, Práxedis G. Guerrero, Guadalupe, Coyame del Sotol, Ojinaga y Manuel Benavides, en Chihuahua; Ocampo, Acuña, Zaragoza, Jiménez, Piedras Negras, Nava, Guerrero e Hidalgo, en Coahuila de Zaragoza; Anáhuac, en Nuevo León; y Nuevo Laredo, Guerrero, Mier, Miguel Alemán, Camargo, Gustavo Díaz Ordaz, Reynosa, Río Bravo, Valle Hermoso y Matamoros, en Tamaulipas.

El acuerdo de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos establece que la utilización del Monto Independiente de Recuperación es el mecanismo de recuperación y es una cantidad absoluta en pesos, por lo que su objetivo es única y exclusivamente contribuir a la recuperación del poder adquisitivo del salario mínimo general.

Por ello, dicho instrumento no debe ser utilizado como referente para fijar incrementos de los demás salarios vigentes en el mercado laboral (salarios contractuales, federales y de la jurisdicción local, salarios diferentes a los mínimos y a los contractuales, salarios para servidores públicos federales, estatales y municipales, y demás salarios del sector informal)”.

Del mismo modo, el MIR podrá ser aplicado tanto en un procedimiento de revisión salarial como de fijación salarial previstos en el artículo 570 de la Ley Federal del Trabajo”.

La Secretaría del Trabajo reiteró que el aumento al salario mínimo, no afecta los créditos de vivienda vigentes y en proceso otorgados por el Instituto del Fondo de la Vivienda para los Trabajadores, ni el pago de contribuciones u obligaciones ante el gobierno federal ni las entidades federativas debido a que las aportaciones tasadas en Veces el Salario Mínimo (VSM) fueron desvinculadas desde 2016 y su referente para la cuantía del pago se establece en la Unidad de Medida y Actualización conocida como UMA. /psg/m
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Inicia inscripción a becas de capacitación por $3,600 mensuales

Inicia el periodo de inscripción para 2.3 millones de jóvenes que deseen entrar al programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”, en la que podrán capacitarse para desarrollar su talento en el sector laboral y contar con una beca de 3 mil 600 pesos mensuales, hasta por un año

La Secretaría del Trabajo, explica que los jóvenes deberán tener entre 18 y 29 años de edad.

Los interesados pueden obtener más información en la página https://jovenesconstruyendoelfuturo.stps.gob.mx/#videobecarios

En un comunicado, la secretaría aseguró que “se trata de una acción histórica en el país, que coloca a los jóvenes en el centro de las prioridades nacionales, como principal motor para el desarrollo regional. Los interesados pueden identificar el centro de registro más cercano a su domicilio.” /psg/m
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AMLO es mañoso y no le creemos: subcomandante Moisés

El subcomandante Moisés aseguró que el presidente Andrés Manuel López Obrador es “muy mañoso” y advirtió que el Ejército Zapatista de Liberación Nacional peleará para no permitir el avance de proyectos como el Tren Maya.
"Es muy mañoso, pero nosotros no le creemos, quiere hacer que está con el pueblo de México, pero sigue engañando como lo hace con los pueblos originarios a quienes no demuestra respeto y se hinca a la Madre Tierra, pero nosotros le decimos ¡No!, no le creemos".

Durante la conmemoración del 25 aniversario del levantamiento armado en la Selva Lacandona, Chiapas, el líder insurgente aseveró que el EZLN no le teme a la Guardia Nacional "que cambió de nombre para no decir Ejército".
"Vamos a pelear, vamos a enfrentar, no vamos a permitir que (López Obrador) pase aquí sus proyectos de destrucción. No le tenemos miedo a su Guardia Nacional, que cambió de nombre para no decir Ejército".
"Vamos a defender lo que hemos construido y lo que hemos demostrado al pueblo de México, lo que estamos construyendo. No vamos a permitir que nos vengan a destruir".

Desde el Caracol de La Realidad "Madre de los caracoles del mar de nuestros sueños" Moisés recordó que el Ejército Zapatista había advertido la llegada a México de "el colapso, la hidra, el monstruo y el muro", pero que nadie les creyó.

El subcomandante criticó además otros proyectos del Presidente, como la siembra masiva de árboles en varios estados, incluido Chiapas, donde tiene su base el EZLN.

"El proyecto de siembra de árboles es lo mismo que hicieron los otros que pasaron y que nosotros tumbamos con nuestra resistencia y rebeldía", criticó. /psg/m
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Instruye gobernador de Oaxaca indagar asesinato de alcalde
Tras el atentado a balazos en la Heroica Ciudad de Tlaxiaco, el gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat Hinojosa, condenó el asesinato del presidente municipal Alejandro Aparicio Santiago y pidió a la Fiscalía General del Estado realizar una exhaustiva investigación.
En los hechos ocurridos cerca del mediodía de este 1 de enero, también resultaron lesionados el síndico Perfecto Hernández y la regidora Cleotilde Santos, quienes reciben atención médica en la clínica del IMSS de ese municipio, perteneciente a la región Mixteca.
En un comunicado, el gobernador expresó sus condolencias a las demás víctimas como a familiares del occiso y confirmó que en el lugar fue detenida una persona como probable autor del atentado con disparos de arma de fuego.
Asimismo, el mandatario estatal condenó los hechos de violencia que originaron este suceso y reiteró la disposición de su gobierno para coadyuvar a la Fiscalía General del Estado para el pronto esclarecimiento de este crimen.
Los hechos ocurrieron este 1 de enero después de la toma de protesta como integrantes del Cabildo, cuando el edil, junto sus colaboradores, se dirigía a oficinas del ayuntamiento. /lgg/m
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Morena condena asesinato de presidente municipal de Tlaxiaco
La presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, condenó el homicidio del presidente municipal de Tlaxiaco, Oaxaca, Alejandro Aparicio Santiago, ocurrido este martes.
"'Tiempos de canallas' ataques cobardes en contra de gobiernos elegidos por el pueblo", publicó la dirigente partidista en su cuenta de Twitter @yeidckol, respecto al ataque al edil, un síndico y una regidora.
Consternada, Polevnsky Gurwitz envió su sentido pésame y solidaridad a la familia de Alejandro Aparicio y de su Cabildo, así como al pueblo de Tlaxiaco. 

Lamenta titular del instituto de pueblos indígenas muerte de edil 

El titular del Instituto Nacional de los Pueblos Indígenas, Adelfo Regino, lamentó el fallecimiento del presidente municipal de Tlaxiaco, Oaxaca, Alejandro Aparicio Santiago.
En su cuenta de Twitter, expuso que se enteró con tristeza y resignación del homicidio de Aparicio Santiago, “nadie puede ser indiferente ante la trágica violencia que vivimos, por eso exigimos justicia y castigo a los responsables”.
Los hechos ocurrieron este martes, tras de la toma de protesta, cuando el edil, junto con el síndico Perfecto Hernández y la regidora Cleotilde Santos se dirigían a oficinas del Ayuntamiento y fueron lesionados con arma de fuego y aunque fueron trasladados a los servicios hospitalarios en Tlaxiaco, el munícipe falleció por la gravedad de las heridas. /lgg/m
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Asesinan a alcalde de Tlaxiaco, Oaxaca, tras rendir protesta
El presidente municipal de Tlaxiaco, Oaxaca, Alejandro Aparicio Santiago, falleció tras ser atacado a balazos,  luego de que rindió protesta.

Aparicio Santiago fue atacado por dos personas el libramiento Oriente, junto al síndico, Perfecto Hernández y la regidora, Cleotilde Santos, quienes resultaron lesionados.  
Debido al ataque, el presidente municipal y sus acompañantes resultaron lesionados, por lo que fueron trasladados a un hospital del IMSS, donde murió el alcalde. 

Los primeros reportes indican que los dos agresores estaban entre los asistentes al evento, lo que les permitió acercarse al alcalde y dispararle a quemarropa. 
El subsecretario de Gobierno, Carlos Ramos, destacó que los habitantes pretendían linchar a uno de los presuntos implicados en el atentado, sin embargo, los convencieron de entregarlo a las autoridades. 
Salomón Jara Cruz, senador de Morena, condenó el asesinato del presidente municipal de Tlaxiaco, Alejandro Aparicio, y exigió a la Fiscalía de Oaxaca investigar a los responsables y garantizar la seguridad de los servidores públicos. 
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Activan Fase 1 de Contingencia Ambiental en el Valle de México

La Comisión Ambiental de la Megalópolis activó la Fase 1 de Contingencia Ambiental Atmosférica regional por partículas suspendidas  en el noreste de la Zona Metropolitana de la Calidad del Aire.

Ello luego de que a las 09:00 horas se registró un valor de 157 puntos en el Índice de Calidad del Aire en la estación Villa de las Flores, municipio de Coacalco de Berriozábal. /lgg/m
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