PRIMER CORTE

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO RADIO CENTRO
ARISTEGUI EN VIVO – CARMEN ARISTEGUI
07 DE ENERO 2019

*Roma es galardonada como la mejor película extranjera en los premios Globos de Oro, Alfonso Cuarón se convierte en uno de los directores más aclamados por la crítica internacional.

*La violencia continúa en Oaxaca contra militantes de Morena, este domingo, uno de ellos fue atacado a balazos en el municipio de Putla Villa de Guerrero.

*La SEP informó que este lunes 7 de enero reanudan actividades alrededor de 25.4 millones de alumnos de educación básica tras concluir el periodo vacacional escolar decembrino.

*Claudia Sheinbaum informa que se invertirán 500 millones de pesos para reparar 80 de las 244 escuelas que siguen dañadas por el sismo del 19-S, el resto serán arregladas por el gobierno federal.

*Donald Trump insiste en construir el muro fronterizo y afirma que puede declarar una emergencia nacional

*Conferencia de prensa matutina del Presidente López Obrador, habla sobre el desabasto y el robo de más de 1100 pipas diarias y de una disminución diaria.

*Hoy el estratega argentino Gerardo Martino será presentado al medio día como director técnico de la Selección Mexicana de Fútbol.

*Enrique Galván Ochoa en su análisis diario habla sobre el desabasto de gasolina en algunos estados del país y menciona que esas entidades casualmente son gobernadas por partidos de oposición.

*El presidente López Obrador presentó el Programa de la Zona Libre de la Frontera Norte del país para impulsar el desarrollo económico de la región y que evitará la evasión fiscal.

*Se reanuda el juzgado contra el Chapo Guzmán, “El Vicentillo”, hijo del Mayo Zambada continuará con su declaración, la semana pasada afirmó que tenían colaboración con el Ejército y la Policía.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
MVS RADIO
MVS NOTICIAS CON LUIS CÁRDENAS
07 DE ENERO DE 2019
 
*Segmento deportivo con Nicolás Romay. El argentino Gerardo Martino será presentado al medio día como director técnico de la Selección Mexicana de Fútbol.

*Tema del desabasto de combustible y huachicol en diferentes estados del país.

*Entrevista con Luis Ernesto Derbez. Habla sobre el desabasto de la gasolina, el robo de huachicol y aclara que no buscará la gubernatura de Puebla.

*Comunicado oficial de PEMEX sobre el desabasto de gasolina, indica que se está trabajando en el desabasto en 6 estados de la República y aclara que NO hay desabasto.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO: RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA CIRO GÓMEZ LEYVA
 07 DE ENERO 2019

*Desabasto de gasolina en 6 estados de la República, piden a Rocío Nahle, secretaria de Energía para explicar este desabasto, los hidrocarburos
 
*Conferencia en vivo del presidente Andrés Manuel López Obrador, comenta que se están iniciando acciones y que se va avanzando para que se termine la corrupción y la impunidad. Al mismo tiempo se requiere un crecimiento económico con estabilidad financiera y señala que se realizará la primera entrega de tarjetas de apoyo, en Tlapa, Guerrero.
 
*Humberto Padgget. Desabasto de combustible en 6 estados es por cambio en la distribución, dice Pemex.
  
*Huberto Padgget. Habla sobreo del desabasto de combustible, los responsables de producción, en donde se les prohíben el uso de teléfonos celulares en la Refinerías, en principio en Salamanca para que no informen los cambios y de esa manera evitar los robos.
 
*Diario Oficial anuncia que inicia el próximo 16 de enero el Periodo Ordinario de Sesiones en la Cámara de Diputados con los temas de la Guardia Nacional. Mañana comienzan los Foros y terminan el sábado en la Cámara de Diputados con Alejandro Hope, e integrantes del Gabinete presidencial.
 
*Continua conferencia matutina de AMLO, habla de la nota principal de El Universal sobre las irregularidades del nuevo aeropuerto.

* Convocan a un homenaje luctuoso, Martha Erika Alonso y Rafael Moreno Valle Héctor en las instalaciones del Partido Acción Nacional.
  
*Entrevista en el estudio con German Martínez, director General del Instituto Mexicano del Seguro Social Programa “Ancla” para las comunidades más pobres del país. Un IMSS ordinario, que cubre todo el ciclo de vida, y el IMSS Bienestar que cubrirá a los más desfavorecidos, para eso se cuenta con 13 mil 500 millones de pesos.
Se quiere un sistema único como modelo para implementarlo.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO FÓRMULA
EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - ÓSCAR MARIO BETA
07 DE ENERO 2019
 
* El Presidente de la República afirmó que la distribución de las gasolinas se va a ir regulando, “hay suficiente gasolina en el país, se está procurando no distribuir como se hacía antes, abriendo los ductos sin control; ahora se usan de manera controlada, además del uso de pipas”. “Se va a modificar todo el sistema de distribución si es necesario para evitar el robo de combustible”, confirmó.
 
* Andrés Manuel López Obrador, presidente de la República, comentó que la presión con respecto al abasto de combustible que recibe el gobierno es porque “no dejan de robar, apenas se llena un ducto, comienzan a robar y no nos dejan abrir los ductos”.
 
* Óscar Mario Beteta, conductor: El matador Fabián Barba recibió cornada en el glúteo izquierdo el día de ayer durante la corrida de toros en la Plaza México.
 
*En entrevista con el Ing. Gerardo Ferrando Bravo, Director del Grupo Aeroportuario, confirmó que para el finiquito del Nuevo Aeropuerto Internacional se recompraron 1 800 millones de dólares con los intereses reales devengados y queda una deuda de 4 200 millones de dólares.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO RADIO CENTRO
ARISTEGUI EN VIVO – CARMEN ARISTEGUI
07 DE ENERO 2019

*Los primeros días del presidente de Brasil, Jair Bolsonaro, el líder de la ultraderecha ha comenzado a imponer su ideal ultraconservador en medio de la euforia de los mercados financieros.


*En entrevista, la Secretaria de Bienestar, María Luisa Albores González, habla sobre los tres principales programas de apoyo social del gobierno, adultos mayores, personas con discapacidad y jóvenes.   


*Quedan definidas las rondas divisionales de la NFL, destacan los triunfos de los vaqueros de Dallas y las águilas de Filadelfia.


*Mesa de opinión con Ana Lilia Pérez, Lorenzo Meyer y Sergio Aguayo. El tema es el huachicol y desabasto de gasolina.
· Desabasto de gasolina en algunas regiones del país, es una situación política y una lucha contra el sindicato.
· La gente que opera y manipula los ductos son operados por gente sindicalizada.
· Es la primera batalla del gobierno de López Obrador.
· México es un país de instituciones desustructuradas y Pémex está siendo un claro ejemplo.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO: RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA CIRO GÓMEZ LEYVA
07 DE ENERO 2019

* El director general del IMSS, Germán Martínez Cázares, entrega su declaración patrimonial y comenta que donará sus órganos.
 
*Comentario de Joaquín López-Dóriga: Internautas, y las redes sociales, adiciones, problemas emocionales, estás redes “alejan a los cercanos y acercan a los lejanos”.
 
*Germán Martínez, director general del IMSS, habló del nuevo programa del IMSS, “Bienestar”, el cual no está en los estados Quintana Roo, Aguascalientes, Colima y Tabasco, el rescate del Seguro Social, bajar corrupción y hacer más eficiente el gasto. Felicitaciones a las enfermeras en su día.
 
*Entrevista con Germán Martínez, digitalizar las incapacidades, reconocerán las enfermeras el día de hoy en el Centro Médico Siglo XXI a las 10 de la mañana. Señala que dinamitará en julio la clínica 25 en la delegación Iztapalapa, la cual quedó dañada desde el sismo del 2017.
 
*Entrevista telefónica con Julio Borges, político y abogado venezolano le pide al presiente Andrés Manuel López Obrador a que no sea indiferente a las acciones sobre el tema venezolano.
 
*La entrega de los Premios Los Globos de Oro 2019, Mejor canción original, interpretada por Lady Gaga, “Shallow”, de la película “Ha nacido una estrella”, Alfonso Cuarón, mejor director con “Roma”, “Bohemian Rhapsody”, mejor película de drama, el martes 22 de enero se darán a conocer los nominados a los Oscares, “Roma” la favorita.
  
*Discusión sobre los números publicados en el periódico Reforma sobre violencia. Roberto López, colaborador de Milenio en entrevista telefónica, habla de las cifras de agresiones y homicidios que se hace cada mes.
  
*El colectivo Seguridad sin Guerra comenta que se manifestarán más de 300 organizaciones que se oponen a la militarización pública. Piden a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados que un comité ciudadano de acompañamiento pueda cuestionar a todos los ponentes.
 
*En entrevista telefónica, Santiago Taboada, alcalde de Benito Juárez señala que reabren ventanillas para tramites después de tres meses de mantenerlas cerradas. La documentación a partir de hoy se digitalizará y se podrá consultar en el sitio web de la alcaldía.
 
*Fórmula Guanajuato, el desabasto de gasolina no se ha normalizado, siguen los problemas en Celaya y en Irapuato,
  

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
MVS RADIO
MVS NOTICIAS CON LUIS CÁRDENAS
07 DE ENERO DE 2019
 
*Desabasto de gasolina, específicamente en Guanajuato, pánico en el estado por el cierre de gasolineras. El gobernador Diego Sinhue, reconoció que sí hay desabasto e hizo un llamado a PEMEX a que se restablezca el abasto. Esta situación tiene una semana aproximadamente.
  
*Entrevista con Diego Sinhue, gobernador de Guanajuato. Dijo que el ducto en Salamanca ha sido abierto, el desabasto se ha ido reestableciendo. Comentó que hay muy buena comunicación con el Gobierno Federal, reconoció que sí hay un problema del robo de combustible y que el Gobierno Federal ha empezado a hacer un buen trabajo.
 
*Disminución del IVA, ISR, y gasolina en la zona fronteriza.
 
*El Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador estuvo en Tamaulipas con el gobernador y se comprometió a que el programa “Zona Libre” durará 6 años.
  
*Entrevista al Coordinador General de Comunicación Social de la Presidencia de la República, Jesús Ramírez Cuevas. Habló sobre el desabasto de combustible, dijo que hay un cambio respecto al tema de la distribución de la gasolina para poder contrarrestar el robo del combustible, el “huachicoleo”, lo que ha provocado un desabasto, pero que ya se están tomando medidas al respecto. 
*Pausa comercial.
 
*”Artículo 19” envió una carta a Andrés Manuel López Obrador, ha manifestado al Presidente de la República a sumar, y a no descalificar a los medios de comunicación, en resumen a la libertad de expresión y dejar de inhibir y descalificar.
 
*Entrevista con el director de la revista “Etcétera”, Marco Levario. Habló sobre la censura hacia los medios de comunicación por parte del Gobierno Federal, dijo que el Presidente, Andrés Manuel López Obrador ha inhibido el debate público y que es reacio a la crítica; lo que ha provocado en dos ocasiones el cierre de sus cuentas en Twitter y Facebook. 
 
*Entrevista con German Martínez, director del Seguro Social. Habló sobre el reto que tiene en el sistema de salud, dijo que se quiere un sistema único de salud, en donde todos los mexicanos tengan acceso; sea eficiente y de calidad. 
*Segmento de noticias de espectáculos. Globo de Oro como mejor director y mejor película extranjera para “Roma”.
 
*Salvador García Soto, columnista. Comentó sobre los responsables del negocio del huachicoleo, dijo que dicho robo floreció durante más de 15 años y que incluso se convirtió en negocio para el crimen organizado. 
*Resumen de noticias con Katia Islas.
 
*En Veracruz han sido tomadas las instalaciones de la Fiscalía de Papantla y Minatitlán, familiares de desaparecidos exigen la renuncia del fiscal general del estado.
 
*Edgar Beitia, ex fiscal de Nayarit, se declara culpable de los cargos de narcotráfico en Estados Unidos.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO FÓRMULA
EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - OSCAR MARIO BETA
07 DE ENERO 2019

* Oscar Mario Beteta, conductor: comenta la aparición de una fotografía en el periódico Reforma de Arturo Núñez exgobernador de Tabasco, quien fue captado comiendo en un centro comercial en Estados Unidos como la fotografía de un “cinicazo” por las múltiples denuncias por desfalco, toda vez que él y su esposa dejaron al estado totalmente quebrado.  
 
* Óscar Mario Beteta, conductor: comenta la nota de el periódico El Universal qué en la recta final para elegir al Fiscal General de la República, hay dos hombres que son una garantía de confiabilidad y de credibilidad como son: Bernardo Bátiz y Alejandro Gertz Manero.
 
* En entrevista: Rocío Nahle, secretaria de Energía, comentó que el robo de gasolina estaba perfectamente organizado durante muchos años, era un secreto a voces porque al lado de cualquier carretera ha habido venta de combustible, aunque no se sabía la gran cantidad de dinero y el impacto de este ilícito. 
  
* En entrevista: Germán Martínez, director del Instituto Mexicano del Seguro Social, anunció que “a partir de ya” se abren sus servicios de urgencia a los no afiliados y podrán ser atendidos sin costo. Comentó que existen dos tipos de seguro social, el que se paga con cuotas tripartitas que es el de los afiliados y el segundo IMSS bienestar, que se subvenciona con recursos públicos para los que no tienen seguridad social y a ese es al que se le va a apoyar.

















SEGUNDO CORTE

RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO FÓRMULA
ATANDO CABOS CON DENISE MAERKER
07 DE ENERO DE 2019
 
*Ebrard llamó a la diplomacia mexicana a trabajar con entusiasmo y dignidad referente a lo que pasa actualmente en Venezuela.
 
*Mañana inician los foros de debate sobre la creación de la Guardia Nacional. Mario delgado, coordinador de los diputados de Morena en San Lázaro, dijo que estos foros tienen como objetivo crear el consenso de la Guardia Nacional.
 
*Reporte de Jesús Padilla, director del Diario AM en León. La falta de gasolina tuvo su punto crítico ayer domingo. Está mañana la secretaria de seguridad publica reportó que solo estaban funcionando en Guanajuato 22 gasolineras. Elementos del Ejército realizan operativo en Refinería de Salamanca.
 
*Entrevista a Diego Sinhue, gobernador de Guanajuato. Habló sobre el desabasto de gasolina, dijo que solo el 25% de las gasolineras se encuentran en servicio en el estado. Hoy en la mañana de 197 gasolineras que hay en León solo 22 se encuentran funcionando. Finalmente comentó que se espera que en los próximos días ya se encuentre al 100 por ciento el servicio restablecido.
 
*En su conferencia matutina, López Obrador habló sobre el huachicoleo y el desabasto de combustible, él cual dijo, se irá restableciendo paulatinamente.
 
*Operativo militar en refinería de Salamanca. Prohíben celulares a trabajadores.
 
*En Culiacán hay fuerzas armadas en instalaciones de PEMEX.
 
*En entrevista, Ernesto López Portillo, especialista en materia de seguridad, comentó que asistirá a los foros que comienzan mañana sobre la creación de la Guardia Nacional, esto con la idea de mejorar los debates aún, con opiniones encontradas. Mencionó que el diputado Mario Delgado los invitó a debatir, aunque el Presidente de la República ha hecho pública la convocatoria para la Guardia Nacional.
 
*Documental “Hasta los dientes” ha provocado reacciones en el Gobierno. Es el caso del asesinato en 2007 de dos alumnos en el Tec de Monterrey, dicho documental se va a presentar el jueves a las 16:00 horas en la Cámara de Diputados.
 
*Asesinan a Joel Hernández, ex alcalde de Arandas, Jalisco.
 
*Atacan bar en Playa del Carmen y matan a 7 personas. Las autoridades dicen que fue un ajuste de cuentas entre narcomenudistas de la zona.
 
*Renuncia el presidente del Banco Mundial Jim Yong Kim.
 
*Donald Trump visitará la zona fronteriza de México.
 
*Alfonso Cuarón gana dos Globos de Oro, mejor director y mejor película extranjera.
  
*Nuevo DT de la selección mexicana, Gerardo “El Tata” Martino fue presentado hace unos minutos.

 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO: MVS COMUNICACIONES
LA MESA PARA TODOS MANUEL LÓPEZ SAN MARTÍN
07 DE ENERO 2019
 
 *Lo bueno, lo malo y lo feo: Lo bueno es que dice el presidente de la República AMLO, que no hay desabasto en el país, lo malo es que no hay gasolina, lo feo que porque hay una crisis entre la realidad y los discursos aparece el director de Pemex.
 
*El Presiente Andrés Manuel López Obrador, dice que se cambiará todo el sistema de distribución es por eso que se está dando el desabasto, llama a los ciudadanos a tener paciencia. En cuanto a la postura de la Cancillería de no fijar una posición en la reelección de Venezuela.
 
*Desabasto de gasolina, por más que se pretenda ocultar este no está llegando, un recorrido por algunas entidades del país, Querétaro está funcionando el 89% Guanajuato reportan que ya les está siendo suministrado, en la zona metropolitana de Guadalajara, sigue el desbasto, Michoacán grave desabasto y compras de pánico, 30 de 90 gasolineras brindan servicio por algunas horas.
 
*Tema Venezuela, Marcelo Ebrad, reunión con embajadores y cónsules, hizo un llamado a los representantes de México en el exterior, no intervención significa respeto a los países. Juan Manuel Nungaray encargado de representar a México a la toma de Nicolás Maduro.
  
*Francisca Santiagués, Héctor Astudillo Flores, gobernador de Guerrero, Guardia Nacional una ruta para atender los grandes problemas de la reunión de mañana con diputados federales manifestará su respaldo a la iniciativa
 
*La implementación de una nueva Reforma Educativa contempla nuevos aspectos, el gobernador de Aguascalientes Martín Orozco, dice no a la descentralización en materia educación.
 
*Quintana Roo, violencia e inseguridad ataque en Playa del Carmen, deja 7 personas muertas, el saldo que deja un ataque de sicarios a parroquianos del Bar “Virginia”.
 
*Periodo Ordinario de Sesiones en la Cámara de Diputados. En entrevista telefónica con el coordinador de la Fracción Parlamentaria de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, habló sobre los Foros de la Guardia Nacional que comenzarán el día de mañana, señaló que estarán organizados con la idea de escuchar todas las opiniones en la materia de seguridad es un asunto de la mayor relevancia, este es el tema más urgente del Presiente AMLO para diseñar una institución para combatir el fenómeno de la delincuencia. Morena presentó la iniciativa después de hacer diferentes audiencias públicas, aunque muchas son las opiniones en contra en donde se dice que no se les tomo en cuenta, reiteró el legislador.
 
*Entrevista telefónica con Maximiliano Reyes Zúñiga, subsecretario para América Latina de la Cancillería mexicana comentó su intervención en la reunión del Grupo de Lima, dijo a nombre del gobierno de Andrés Manuel López Obrador que se abstendrá de firmar cualquier pronunciamiento que cuestione la legitimidad del régimen de Nicolás Maduro.
 
*El fenómeno de las caravanas migrantes que llegaron para quedarse, Olga Sánchez Cordero confirmo que viene otra caravana de migrantes centroamericanos a mediados del mes de enero, esto en el marco de la reunión de embajadores y cónsules.
 
*Entrevista telefónica con Roberto Rock, director de la Silla Rota, el desabasto de gasolina, que si hay o si no hay, combustible. Insistió en que el Gobierno está ocultando algo, que se perdió control de los ductos principalmente en Guanajuato.
  
*Entrevista telefónica Jesús Ramírez Cuevas, coordinador de General de Comunicación Social, de la Presidencia de la República, para hablar del desabasto de combustible hubo un cambio de la distribución en algunas zonas. Señaló que Pemex ya emitió dos comunicados para dar a conocer la situación, señaló que su director  está más enfocado a resolver la problemática que a dar la explicación a los medios de comunicación, se está creando un medio de vigilancia para su distribución. 
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO FÓRMULA
LÓPEZ-DÓRIGA – JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
07 DE ENERO 2019
 
*Joaquín López Dóriga, conductor: Petróleos Mexicanos reconoce que hay retrasos en el abastecimiento de gasolina, pero se está trabajando para normalizarlo.
 
* El presidente Andrés Manuel López Obrador comentó durante su conferencia mañanera que se trabaja para resolver lo más rápido posible el desabasto de gasolina que se presenta en algunas regiones del país pero que no se ha salido de control.
 
*López Dóriga hace la aclaración al presidente Andrés Manuel López Obrador, que Nicolás Maduro asumió la presidencia de Venezuela en el gobierno de Peña Nieto, por lo que ni Calderón de Fox lo conocieron, esto ante los comentarios realizados durante la conferencia mañanera.
 
* El desabasto de combustible se ha agudizado en 5 municipios de Hidalgo, lo que ha traído también el encarecimiento del combustible robado.  
 
* El desabasto de gasolina continúa en Tamaulipas en 4 municipios. Pemex empezó con la cancelación de contratos con gasolineras relacionadas con el robo de combustible.
 
*Este lunes se cumplen 16 días de desabasto en Morelia, sólo 10 de 90 gasolineras cuentan con combustible.
 
* Este lunes finalizó el testimonio de Vicente Zambada durante el juicio de Joaquín Guzmán.

























RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
RUIZ HEALY – EDUARDO RUIZ HEALY
07 DE ENERO 2019


*Eduardo Ruiz Healy, conductor, habló sobre las cifras que da la Secretaría de Gobernación, en torno a los niveles del delito en Quintana Roo.

*Tere Vale, comentarista, se refirió a la declaración del Grupo de Lima, conformado Argentina, Brasil, Canadá, Chile, Colombia, Costa Rica, Guatemala, Guyana, Honduras, Panamá, Paraguay, Perú Santa Lucía y México, en donde calificó como ilegítima la reelección de Nicolás Maduro como presidente de Venezuela.

*Eduardo Ruiz Healy, comentó sobre el desabasto de gasolina en seis estados de la República Mexicana. Destacó que la nueva administración hizo un mal cálculo del combustible que podía transportar con sus propios recursos.

*Luis Ernesto Derbez, comentarista, indicó que la incertidumbre política en Puebla se va a prolongar por lo menos seis meses, hasta que se lleve a cabo la elección.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
CÁRDENAS INFORMA – JOSÉ CÁRDENAS
07 DE ENERO 2019


*Desabasto de gasolina en varios estados de la República Mexicana. Operativo de seguridad en la refinería de Salmanca, Guanajuato. Elementos de la Secretaría de Marina realizan operativo en la planta de Pemex en Topolobampo, Sinaloa, para evitar el robo de combustible

*Se reforzará la vigilancia de los ductos, señaló el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador.

*Recortes de personal en el gobierno de la Ciudad de México, lo cual afectará a mil 700 trabajadores que formaban parte del personal de confianza.

*La Organización Nacional de Expendedores de Gasolinas manifiesta total apoyo a la autoridad federal en la necesaria y urgente tarea de abatir de manera integral el robo de combustible en nuestro país.

*En entrevista, el gobernador del estado de Guanajuato, Diego Sinhue Rodríguez, comentó sobre el programa de combate al robo de combustible y problemas en la distribución del mismo para el estado.

*Rafael Cardona, comentarista, habla sobre el desabasto de gasolina en varios estados de la República Mexicana. Dijo que es necesario hacer una labor de inteligencia dentro de Pemex.

*José Antonio Crespo, comentarista, habló sobre la decisión de gobierno que encabeza Andrés Manuel López Obrador de no firmar la Declaración de Lima para condenar al gobierno de Nicolás Maduro en Venezuela. 

*Ante embajadores y cónsules, el canciller mexicano, Marcelo Ebrard, anunció un rediseño de la política exterior. Destacó que nuestro país tendrá autoridad moral en el mundo conforme resuelva sus problemas internos. Afirmó que los derechos humanos será una bandera que enarbolará nuestro país en todo el mundo.

*Fallece el embajador Mauricio Toussaint, diplomático de larga trayectoria y miembro del servicio exterior mexicano.

*Este lunes, el Juez Cuarto de Distrito, León Dario Morice López, determinó otorgarle la prisión domiciliaria al ex gobernador de Tabasco, Andrés Granier Melo.
Esta prisión domiciliaria deberá cumplirse en la Ciudad de México, en su residencia en la colonia Romero de Terreros Pedregal de San Francisco, ubicada en la alcaldía de Coyoacán.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
MVS NOTICIAS 
EZRA SHABOT – EZRA SHABOT
07 DE ENERO 2019


*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, dio a conocer que para mediados de enero llegará una nueva caravana de migrantes. La funcionaria pide al líder de la caravana que su ingreso sea controlado y regulado.

*Entrevista a Mauricio Prieto Gómez Prieto, integrante de Grupo G-500. Comentó sobre las repercusiones del desabasto de gasolina en varios estados. Respalda la decisión del presidente Andrés Manuel López Obrador para combatir el robo de combustible.

*Entrevista al gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue Rodríguez Vallejo. Habló del problema de desabasto de gasolina por el cierre de la refinería de Salamanca, lo que ha ocasiones muchos conflictos a los habitantes del estado. Pide que se reestablezca el abasto a la mayor brevedad.

*Marcelo Ebrard¸ secretario de Relaciones Exteriores, se reunió con el cuerpo diplomático para definir la nueva relación de México ante el mundo.

*Entrevista con el vocero de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Roberto Velazco, quien explicó la política de “respeto y no intervención” ante Venezuela. También hablo del convenio entre la Secretaría de Relaciones Exteriores y la de Economía para promover tratados comerciales internacionales.

*La Directora General de Conagua, Blanca Elena Jiménez Cisneros, aseguró que la mayoría de los trabajadores que han sido dados de baja no contaban con el perfil técnico para el trabajo y se encontraban en puestos clave quienes habían sido contratados por acuerdos políticos.

*El magistrado Rafael Guerra Álvarez rindió protesta como nuevo presidente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México. En su primer discurso como presidente, se comprometió a dirigir el Tribunal con autonomía e independencia de otros poderes, así como recuperar la confianza de los capitalinos sobre la impartición de justicia.

*El presidente Trump quiere asegurar una salida tranquila de las tropas en Siria, informó la vocera de la Casa Blanca.

*El gobierno francés legislara para sancionar a los manifestantes que no hayan notificado con anticipación su evento.

*Ante la Corte Federal del Distrito Este de Nueva York, el mexicano Vicentillo Zambada afirmó este lunes que Joaquín “El Chapo” Guzmán Loera “no es mi enemigo”, pero tampoco “un mito” como cree que pretende demostrar la defensa del acusado por narcotráfico durante su juicio en Estados Unidos.


*Entrevista a José Manuel López Campos, presidente de Concanaco, opinó sobre el Programa de Zona Libre en la Frontera Norte y mencionó que era una demanda que los comerciantes lo había pedido desde hace mucho tiempo. Considera que el programa es una medida positiva que ayudará a impulsar el desarrollo de las empresas y aumentar el número de empleos.

*Mauricio González, presidente de GEA y Asociados, opinó que el fortalecimiento del peso ante el dólar se debe a que en el mercado de las divisas hay inversionistas que tienen su dinero en otros países y lo han traído a México para comprar bonos del gobierno mexicano. Esto a raíz de la exitosa negociación con los tenedores de bonos del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México.

*El gobernador de Jalisco, Enrique Alfaro Ramírez, pidió al gobierno mexicano abrir el ducto de Salamanca a El Salto, porque el suministro por la vía de pipas es insuficiente y ha ocasionado el cierre en muchas gasolineras del estado.

*En entrevista, Alejandro Guzmán Larralde, coordinador del Gabinete de Crecimiento y Desarrollo Económico del estado de Jalisco, señaló que el operativo para surtir combustible al estado de Jalisco desde la planta petroquímica de Salamanca es insuficiente, lo que ha ocasionado múltiples conflictos en la entidad. Destacó que el gobernador habló con el director de Pemex quien prometió aumentar el suministro -vía pipas- a partir de mañana para regular el abasto de gasolina.

*Macario Schettino, comentó sobre la estrategia del gobierno federal para combatir el robo de combustible en diferentes estados.
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