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*Segmento de economía y finanzas con Pedro Tello. Ayer se anunció que PEMEX ha rescindido el contrato a 130 estaciones de gasolina en nuestro país. El tema del huachicoleo es un problema que va para largo, debido a la gravedad del asunto.
 
*Segmento deportivo con Nicolás Romay. Presentación oficial de Gerardo “El Tata” Martino.
 
*Mario Maldonado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados dijo que Carlos Romero Deschamps parece que ha llegado a su fin como líder sindical. Comenta que el ser líder sindical por más de dos décadas lo pone bajo la lupa en este contexto del robo de combustible, el huachicol.
  
*En entrevista con Luis Cárdenas, Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena, habló sobre los foros que comienzan el día de hoy en la Cámara de Diputados, acerca de la Guardia Nacional. Aseveró que es un tema complejo, pero que hay que enfrentarlo ya que México tiene las capacidades para hacerlo. Y aunque la consulta se haga después, “si la gente dice que no, va para atrás”, ya que es muy importante el respaldo popular en este tipo de temas tan relevantes para el país, aclaró.
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* El presidente, Andrés Manuel López Obrador, comentó que hay gasolina suficiente y que el desabasto en algunas partes del país se debe a que se está cuidando la distribución y apertura de los ductos.
 
* La secretaria de gobernación, Olga Sánchez Cordero, anunció que una nueva caravana de migrantes intentará entrar al país a mediados de este mes, pero no se les dejará pasar si no cumplen con los requisitos.
 
* Óscar Mario Beta, conductor: Conceden a Andrés Granier, exgobernador de Tabasco, salir de la cárcel para pasar a prisión domiciliaria y continuar su proceso por defraudación fiscal equiparada por 224 mil 352 pesos.
 
* Nicolás Maduro, presidente de Venezuela, afirmó que actuará de manera recíproca con quienes desconocieron su gobierno.
 
* La secretaria de gobernación, Olga Sánchez Cordero, habló sobre la liberación de presos políticos, hasta el momento se han liberado 16 personas, sin embargo, hay denuncias de secretarias de estado quienes deban desistirse porque hay presos relacionados con la reforma educativa o energética.
 
* El presidente, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que no habrá presos políticos, “ningún ciudadano debe ser preso por su manera de pensar, no se deben fabricar delitos como sucedía”. La cuarta transformación significa justicia, que no se fabriquen delitos para mandar a la gente a la cárcel y actualmente se está haciendo “reparación del daño, se van a revisar todos los casos” comentó.
 
* La secretaria de gobernación, Olga Sánchez Cordero, confirmó que se están revisando
368 casos de presos políticos. Incluso en una declaración anterior, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que exgobernadores presos podrían beneficiarse de este programa.
 
* El presidente, Andrés Manuel López Obrador, comentó que el precio de la gasolina no ha bajado se debe a que PEMEX todavía abastece a las gasolineras en un 95 por ciento, por lo que todavía no hay competencia y la “competencia ayuda al consumidor”.
 
* Óscar Mario Beta y Emmanuel Sibilla comentan del cinismo de Arturo Núñez, exgobernador de Tabasco, a propósito de la fotografía donde sale comiendo hamburguesas en un centro comercial de Estados Unidos.  Exponen que la administración de Núñez fue un completo desastre, por lo que se pide cárcel para el exgobernador y su esposa Martha Lilia López quien fue el poder tras el poder.
 
* El presidente, Andrés Manuel López Obrador, comentó que el Gral. Eduardo León Trauwitz, quien fungió como subdirector de salvaguardia estratégica de PEMEX se encuentra en una lista de personas investigadas sobre el robo de combustibles, “se está investigando”, aunque todavía no hay nada cierto acerca de su responsabilidad, solo que está en la lista afirmó.
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*En la conferencia de prensa del presidente López Obrador, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero habló de los presos políticos y mencionó que han sido liberadas 16 personas, no dio nombres.
*En entrevista telefónica Tatiana Clouthier, diputada federal de Morena, comenta la forma en la que se estarían iniciando las audiencias públicas para pulir la Guardia Nacional, señala que la propuesta ha sufrido modificaciones desde que la presentó
*Conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, con el tema de los presos políticos, señala que ya no se acusará a opositores, a dirigentes sociales a ambientalista, comentó que eso se terminó, nunca más una represalia.
*En entrevista telefónica Roberto Días de León, presidente nacional de la Onexpo Nacional, habló sobre el desabasto de combustible y señala que se han estado reuniendo hasta dos veces al día con autoridades de Pemex.
*Comentario de Humberto Padgget, situación de crisis del 20 por ciento del abasto de combustible, continúan detenidas 16 plantas.
*Conferencia de prensa matutina del Presidente López Obrador, la baja del precio de las gasolinas a nivel nacional.
*Ceremonia emotiva en la Cede nacional del Partido Acción Nacional a Martha Erika Alonso y Rafael Moreno Valle. En entrevista telefónica con José Juan Espinosa, presidente de la Mesa Directiva del Congreso local de Puebla, la elección del gobernador aún no hay nada claro, siguen atorados.
*Comentando la noticia, Joaquín López Dóriga, Periodo Ordinario de Sesiones, serán dos los temas centrales. Guardia Nacional, Prisión Preventiva Oficiosa, y Fiscal General
*Juan Manuel Gastelum, alcalde de Tijuana, habla de las declaraciones que hizo el día de ayer en relación al homicidio de un integrante del cuerpo policial.
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*Avances, sobre el Reportaje de la Policía Federal que documentan “delitos de alto impacto” del Grupo Aeropuertario.
 
*Tema de los twitters entre el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Ricardo Monreal y el coordinador de los senadores del PRI, Miguel Ángel Osorio Chong, sobre el juicio de Joaquín Guzmán Loera, “El Chapo Guzmán”.
 
*Arrancan el día de hoy las audiencias públicas sobre la Guardia Nacional, los primeros en participar serán los gobernadores de la República, así lo manifestó el diputado Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador en su conferencia el día de ayer habló sobre la falta de combustible en la que aclaró que no hay desabasto.
 
*Enlace a la conferencia de esta mañana del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, en la cual rechazó la versión de que la Policía Federal presentó una denuncia por delitos de corrupción en la construcción del NAIM; además informó que hasta el momento 16 "presos políticos" han sido liberados desde que inició su gobierno.
También habló la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, sobre la revisión de los casos de los presos políticos.
 
*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, exige al Gobierno Federal una investigación profesional, independiente y encabezada por expertos internacionales sobre al accidente en el que murieron la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso, y su esposo, el coordinador de los senadores del PAN, Rafael Moreno Valle.
 
*El juez cuarto de Distrito con sede en Villahermosa, le ha concedido al exgobernador  Granier prisión preventiva.
 
*El gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, se enfrenta ante diputados locales por la no aprobación al presupuesto este año.
 
*En la sección Dinero con Enrique Galván Ochoa, analista de Negocios, señala que los huachicoleros sí aceptaron el reto lanzado por el Presidente de la Republica, “no jueguen a las vencidas con el Gobierno”, ya que lo señalado por el Titular del Ejecutivo siguen robando, pero ya menos.
 
*Entrevista a Juan Pablo González Córdova, presidente de Amegas, habla sobre la decisión del presidente Andrés Manuel López Obrador de combatir el robo de combustible.
 
*El periodista Jesús Esquivel, señaló en su análisis que mensaje que dará Donald Trump a las 20:00 horas, tiempo de México, manejará los temas del cierre de gobierno, la frontera México-Estados Unidos y el financiamiento del muro con la frontera de México.
 
*Homenaje Póstumo a la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso, y su esposo, el coordinador de los senadores del PAN, Rafael Moreno Valle.
*Ernesto Aroche, periodista de Lado B, da su análisis sobre la figura de Rafael Moreno Valle y su parecido de lo que se vivió durante el mandato de Maximino Ávila Camacho, exgobernador de Puebla.
 
*Carlos Manuel Juárez, periodista de Tamaulipas, habla de la situación que se vive en ese estado después del reportaje que sacara Carmen Aristegui sobre que la terminal marítima de Ciudad Madero y la refinería Francisco Madero son los principales puntos en el robo de hidrocarburos.
 
*Decisión del Gobierno Federal para no intervenir sobre la presidencia de Nicolás Maduro en Venezuela.
 
*Conferencia de Prensa del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, acerca de que en su gobierno no habrá presos políticos, que no se acuse a ninguna persona y se les envíe a cárceles, nunca más habrá una represalia.
 
*En la misma conferencia señala que sí hay una investigación al exjefe de escoltas del expresidente Enrique Peña Nieto y que era responsable de la revisión de los ductos de Pemex.
 
*En entrevista Gerardo Ferrando Bravo, Director del Grupo Aeroportuario de la CDMX, confirma que no hay denuncia por presunta corrupción en el NAIM por parte de la Policía Federal.
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*En entrevista Rocío Nahle, secretaria de Energía, habló sobre el manejo y distribución de la gasolina. Comentó que los problemas que se tienen del “desabasto” son en zonas específicas donde el robo de combustible era mayor. En cuanto al tema de la cancelación de concesiones por parte de PEMEX, aclaró que no todas las 103 que se han cerrado, son porque hayan estado comprando combustible robado, son diferente causas, aseguró. 

*Citlali Saenz. Información financiera. El dólar se ubica en 19.60 pesos.
 
*Presidencia de Venezuela. México no firmó la declaración del grupo lima que exige a Nicolás Maduro no asumir el poder.
 
*En entrevista Williams Dávila, diputado de la Asamblea Nacional de Venezuela, declaró que la gran mayoría de los países de Latinoamérica no están de acuerdo con que Maduro asuma el poder. Aclaró que la posición de los países (como México) que argumentan que no se pueden meter en asuntos de otros gobiernos, es un error debido a que Venezuela lleva 20 años con una dictadura, no hay democracia y se violan los derechos constitucionales del país.
 
*Hoy en la mañana AMLO habló sobre la liberación de presos políticos, se trata de indígenas, mujeres, ambientalistas, políticos, cuyos casos serán analizados por el actual gobierno. Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, dijo que hay 368 casos en la mesa y al momento se han liberado a 16 personas.
 
*La secretaria de Gobernación confirma que a mediados de enero viene otra caravana de centroamericanos a nuestro país. Olga Sánchez Cordero advirtióe si bien México ha sido respetuoso de los derechos humanos, no se va a permitir un ingreso ilegal a nuestro país.
 
*Comentario de León Krauze sobre Donald Trump y la migración. Hoy Donald Trump ha solicitado un espacio en cadena nacional en Estados Unidos, dijo que lo que él hará es mentir sobre la amenaza que representa la migración y desde luego la frontera con México. La duda aquí, comentó, si México hablará, repondrá o seguirá con la táctica de “avestruz”.
 
*José Ángel Gurría, secretario general de la OCDE, afirmó que México sigue enfrentando desafíos en el combate a la corrupción, destacó que la fortaleza del gobierno va a depender de la confianza que tengan los mexicanos. Señaló que la integridad no debe ser compatible con la austeridad.
 
*En estos momentos en el AICM hay una marcha de trabajadores del Aeropuerto que están exigiendo el pago de su bono sexenal.
 
*Salvador Mejía, solución al huachicol. Comentó que en este año se comienza hablando sobre el petróleo. La decisión del gobierno sobre el combate al combustible no es la correcta y no ataca el problema de fondo, ya que el crimen organizado está metido a fondo en esto y no se ha tocado, en específico el Cartel del Golfo.

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA CON CIRO GÓMEZ  LEYVA
08 DE ENERO 2019
 
*José Luis Moya habló de los documentos en donde se muestran los desvíos de más de 15 mil millones en la construcción del nuevo aeropuerto que publico el día de ayer el periódico El Universal.
*Audiencias públicas sobre la Guardia Nacional. Asistirá el presidente de la Conago, además de los gobernadores de Campeche, Gurrero y Michoacán.
 
*En entrevista telefónica el gobernador Héctor Astudillo, señaló que viene a las audiencias públicas de la Guardia Nacional en la Cámara de Diputados, a dar su opinión en sentido positivo para que realmente se conforme y el Congreso Nacional lo apruebe.
 
*Cadena nacional en Estados Unidos transmitirá el mensaje del presidente Donald Trump a las 9 de la noche, tiempo de México, 8 de la noche.
 
*En entrevista telefónica, Pablo González, presidente de la Asociación Mexicana de Empresarios de Gasolineras, señaló que puede llegar hasta un mes el desabasto de combustible. El estado donde hay más problemática es la zona del occidente.
 
*Detención de los 2 autores materiales de las 7 personas asesinada en un bar de Ciudad del Carmen.
 
*Comentarios a la noticia, Joaquín López –Dóriga. Presupuesto de Egresos 2019 es de 11 mil millones de pesos repartidos entre la Cámara de Diputados y el Senado.
*El inicio de unan nueva caravana de migrantes centroamericanos, una posible fecha el 15 de enero.
 
*Entrevista telefónica con Tonatiuh Guillen, comisionado del Instituto Mexicano de Migración, habló de la conformación de la nueva caravana que está por llegar a México, aun no se tiene con certeza si esto sea verdad.
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* Óscar Mario Beta y Juan Manuel de Anda comentan una columna donde se señala que según reportaron los servicios de inteligencia financiera desde el sexenio pasado, existen dos empresas, una que se dedica a la comercialización de pan y golosinas, y otra que transporta útiles escolares que compraban la gasolina robada.
 
* Entrevista: Enrique Ochoa Reza, diputado del PRI y Secretario de la Comisión de energía en la Cámara de Diputados, comentó que aunque es correcto el combate al robo de combustible no se debe dejar sin gasolina a diez estados de la República. Cerrar los ductos es una señal de la incompetencia e inexperiencia que ha resultado en un problema mayor de lo que se trata de resolver pues afecta el transporte de personas y de mercancías que a su vez provoca menor creación de empleos. 
 
* Comentario de Luis Madrazo Lajous. Comenta que detrás del combate al huachicoleo está el control de la renta petrolera que muchos quieren poseer, aunque en este caso de manera ilegal. El combate debe ser prioritario para retener el control de una empresa tan importante como lo es PEMEX para México.
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*En Michoacán se agudiza el problema de desabasto de gasolina. 40% de las unidades del servicio del transporte público han cancelado el servicio debido al desabasto, hasta el momento no hay una respuesta por parte de PEMEX.
 
*En Jalisco se siguen registrando largas filas en gasolineras, sobre todo en Guadalajara. El gobernador Enrique Alfaro se reunió con el director de PEMEX, para pedirle que se abriera el ducto de Salamanca, pero como ya se había dicho, no se abrirán los ductos por el momento.
 
*En León solo 30 de 196 gasolineras se encuentran funcionando. La versión oficial es que aún no se sabe hasta cuándo se podrá regularizar el desabasto,
 
*En entrevista la diputada de Movimiento Ciudadano, Martha Tagle, habló sobre los foros que comenzaron en el Congreso para tratar el tema de la Guardia Nacional. Dijo que a pesar de las instrucciones del Presidente de la Republica sobre la convocatoria para dicha Guardia, en ambas Cámaras Morena no tiene la mayoría constitucional. Comentó que los actores políticos necesitan generar consensos para atender el problema de inseguridad en el país. Finalmente reiteró que habrá un periodo extraordinario para dicha iniciativa.
 
*En el tema de Venezuela, la postura de AMLO es una postura tibia. Hoy en día México es una nación soberana con la responsabilidad e ayudar y fomentar los derechos humanos en otros países. Finalmente lo que necesitamos es que México se convierta en un líder y un papel más proactivo, comentaron los conductores.
 
*Enrique Acevedo, corresponsal en EU, habla sobre el mensaje que dará hoy Donald Trump en la noche por cadena nacional.
 
*Los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación acordaron reducirse el 25% a su sueldo, a partir de este año. Arturo Záldivar, aclaró que esto es solo para los 11 ministros, no afectará al resto del Poder Judicial.
 
*Información Deportiva. El Gato Ortiz, ex portero de Monterrey, ha sido sentenciado a 75 años de prisión por delitos de secuestro, asociación delictuosa y la retención de una menor.
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*En su conferencia matutina el presidente López Obrador, habló sobre el desabasto de combustibles en 9 estados de la República, dio a conocer la nueva estrategia.
 
 *Han iniciado las audiencias púbicas para tratar el dictamen de la Guardia Nacional.
.
*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, habló de la Guardia Nacional y señala que para darles seguridad a los mexicanos ya no hay tiempo que perder, advierte que esta materia no se cuenta en segundos, se cuenta en muertos y extorsiones.
 
*Los gobernadores de Michoacán, Guerrero, Querétaro y Campeche, le dicen sí a la Guardia Nacional con determinadas condiciones, entre éstas, solo si tienen mando civil.
  
*Cuauhtémoc Blanco, gobernador de Morelos acusó a Yeidckol Polevnsky, dirigente de Morena, de no recibir recursos para su estado.
 
*En la presentación del programa Impulso al Sector Financiero, el presidente López Obrador, señaló que se busca se cumpla un marco legal y que haya un auténtico estado de derecho para terminar con la impunidad y la corrupción.
 
*El desabasto de combustible ya llego a la Ciudad de México en varias alcaldías.
 
*Entrevista con Marko Cortes, presidente nacional del PAN. Habló sobre el homenaje luctuoso que se realizó ayer a la ex gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso y el ex senador Rafael Moreno Valle. Pidió que se haga una investigación exhaustiva para aclarar este accidente en donde fallecieron.
 
*Entrevista con Juan Ibarrola, experto en fuerzas armadas. Comentó que el proyecto de la Guardia Nacional debería ser una fuerza intermedia con la figura y disciplina militar.
 
*Entrevista con Valeria Moy, directora general de “México, ¿Cómo vamos?”, habló de la inclusión financiera en estados del país.
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*Ante el incremento en el desabasto de combustible en algunas regiones del país, las gasolineras afirman que ha aumentado la demanda incluso de aquellos automovilistas que compraban este combustible en la informalidad. Ellos han recurrido ya a las estaciones de servicio. Las pérdidas económicas en el Estado de México ascienden a 30 millones de pesos diarios.
 
*De acuerdo a los datos de la Comisión Reguladora de Energía, hasta el momento Petróleos Mexicanos ha cancelado 103 concesiones a estaciones de servicio por presuntamente estar vendiendo producto del huachicol, sobre todo en los estados de Puebla, Guanajuato y Estado de México.
 
*Joaquín López Dóriga. “Eso muy fácil, a ver cuánto vendieron y a ver cuánto le compraron a Pemex. No hay pierde.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, confirmó que el general Eduardo León forma parte de una lista de personas que están siendo investigadas por el robo de combustible.
 
*En el Estado de México el desabasto de gasolina ha provocado pérdidas económicas por 120 millones de pesos. La Asociación de distribuidores de gasolina en el Valle de Toluca alertó que el sector ha registrado una baja de 30 millones de pesos diarios.
 
*En el Palacio Legislativo de San Lázaro hay por lo menos cuatro gobernadores de visita de trabajo y dos de ellos coinciden, Querétaro y Michoacán, que ninguna autoridad de Pemex ni del Gobierno Federal se ha puesto en comunicación con ellos para saber cuáles son los detalles de este desabasto.
 
*Están gobernadores en la Cámara de Diputados, porque reiniciaron los foros, a los que les llaman conversatorios, ya se habían dado, ya existe un dictamen para la implementación de la Guardia Nacional. Buscan fortalecerlo con más especialistas, con más académicos. Coinciden que sí se forme la Guardia Nacional pero se limiten sus funciones.
 
*Joaquín López Dóriga: “Los gobernadores son los que van a decidir el voto de la Cámara de Diputados, los gobernadores que quedan del PRD, del PAN y del PRI. No van a ser los diputados, van a ser los gobernadores. Ellos son los que van a dar el voto a favor de la Guardia Nacional.”
 
*Los 11 ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación acordaron una reducción del 25 por ciento de sus salarios para este 2019, con lo cual dejarán de percibir este año más de 800 mil pesos. Esto se suma a la austeridad del Gobierno de la República.
 
*Joaquín López Dóriga: “Si en política hubiera ética, Miguel Barbosa no sería candidato a la gubernatura de Puebla, pero en política hay intereses, por lo tanto, Miguel Barbosa será el candidato de Morena. Me llama la atención las versiones que han llegado de que él quiere influir en el que será el interino. Si no puede con lo suyo, que no reparta con lo demás. Me extraña, qué cambio de Miguel Barbosa.”
 
*El presidente estadounidense, Donald Trump, se prepara para dar un mensaje esta noche en televisión por cadena nacional, para convencer a sus detractores sobre la importancia de construir un muro fronterizo. Se refiere a este muro como una construcción larga e invulnerable que pueda detener la inmigración de personas sin documentos. Esto en medio de una parálisis de su gobierno por falta de un acuerdo entre demócratas en el Congreso y su administración, para financiar esta construcción.
 
*Entrevista a Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación. Dijo que lo que buscan es poner orden en la frontera sur y regular el ingreso, legal y ordenado, de los migrantes.
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*Eduardo Ruíz Healy, conductor, destacó que sí está faltando gasolina en muchos lugares del país y en algunas gasolineras de la Ciudad de México. En Pemex nadie quiere hablar, lo cual es una gran irresponsabilidad del director general de Pemex, porque deberían estar informando a todos. 

*El robo de gasolina es muy sofisticado y vender la gasolina robada es bien fácil, cualquier gasolinero la va a comprar, cualquier flotillero la va a comprar. Si eres como el ex presidente del PRI Enrique Ochoa Reza, tiene 200 taxis. No sé de dónde los sacó, porque no tenía ni para el doctorado cuando se fue. Tiene 200 taxis, ¿qué le conviene estar pagando en la gasolinera o estar pagando huachicol? Este país es muy corrupto, destacó Ruiz Healy.

*Álvaro Rattinger, comentarista, señaló que le sorprende el mal manejo de comunicación del gobierno. El único que está diciendo algo al respecto es el Presidente, es el único que está diciendo calma, no usen la palabra desabasto.

*Eduardo Ruiz Healy, señaló que no se entiende a la oposición, en torno al desabasto de gasolina, porque los del PRI están exigiendo que se les diga qué está sucediendo, cuando hace unos meses eran los dueños de Pemex; los del PAN están frustrados, cuando hace más de seis años eran los dueños de Pemex.

*El día de mañana, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, va a dar un discurso para fijar cuál es la agenda internacional del país.

*Liliana Alvarado, comentarista, al referirse a las reducciones del presupuesto, indicó que nadie quedó contento, pero llama la atención que se hayan dado recortes fuertes a temas que el mismo Presidente dijo que eran prioritarios, uno de estos ejemplos es el tema anticorrupción.
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*Varias gasolineras de la Ciudad de México reportan compras de pánico y se registran largas filas de autos, lo que genera caos de vialidad en varias avenidas principales.

*En la Ciudad de México y área Metropolitana no hay desabasto. Se prevé que lo más pronto posible quede restablecido el suministro de combustible en los estados afectados, informa Pemex a través de su cuenta de twitter.

*En la Cámara de Diputados, los gobernadores de las zonas más afectadas por el desabasto de gasolina acusaron que Petróleos Mexicanos ni siquiera les avisó que cerrarían los ductos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que el General Brigadier Eduardo León forma parte de una lista de personas que están siendo investigadas por el robo de combustible, delito que generó pérdidas para el Estado de 50 mil millones de pesos anuales.

*El ex presidente Felipe Calderón, a través de su cuenta de twitter le pide al gobierno federal reconocer con humildad que existe un error en la estrategia de combate al robo de hidrocarburos, que está ocasionando desabasto en al menos en seis entidades del país.

María Amparo Casar, comentarista, indicó que el presidente Andrés Manuel López Obrador, al parecer, es el primer presidente que quiere enfrentar el problema del huachicoleo. Va a enfrentar intereses muy poderosos, porque no se está hablando de pobladores, como se quiso decir, que hacen su agosto robando unos pocos litros de gasolina.

En entrevista, Juan Bueno Torio, ex director de Pemex Refinación, señaló que se ha hablado que el desabasto de la gasolina se debe al combate al huachicol; sin embargo, dijo que a lo mejor al presidente no le han informado todo el panorama. “Yo fui funcionario con el presidente Fox e implementamos un combate al mercado ilícito con el apoyo de la PGR y la Profeco, se cancelaron muchas estaciones de servicio que compraban producto robado, pero después este programa se canceló poco a poco.”

Leo Zuckermann, comentarista, al referirse al desabasto de gasolina destacó que es un tema que toma tiempo, es de una enorme complejidad y que deben involucrar a todas las instituciones del Estado. Dijo que el huachicol es un crimen y como el asesinato o el secuestro se debe solucionar teniendo instituciones capaces de combatir la impunidad. “Cerrar la llave a lo mejor en el corto plazo soluciona el problema, pero cuando la vuelvan a abrir estará ahí el mismo problema. Este es un tema de Estado de Derecho no de temas de huachicol. Lo que hay que arreglar en este país es el Estado de Derecho, lo cual toma tiempo y recursos Ahí es donde vemos que el señor López Obrador no está actuando. El objetivo es loable, pero la manera en como lo están haciendo creo que denota cierta arrogancia y mucha simplicidad.”
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*El desabasto de combustible empieza a registrarse en algunas estaciones de la ciudad de México, ocasionados en muchos casos por una sobredemanda de gente que entra en la dinámica del terror al ver que en algunas partes no hay gasolina y van a abastecer su tanque sin que lo requieran.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dijo que no tiene ningún reporte ni de Pemex de que en la Ciudad de México haya desabasto de combustibles en las estaciones de servicio, afirmó que no ha habido ningún problema, y que estarán atentos”, puntualizó.

*En zonas rurales de la capital hay lugares que venden gasolina de dudosa procedencia.

En Oaxaca la primera zona en reportar escases de combustible es Huatulco, afectando el servicio de limpia en la zona costera. 

*En Puebla, la Asociación de Gasolineros señala que continúa el desabasto de gasolina a pesar de que el gobierno lo niega.

*En Nuevo León, el resguardo de la refinería de Cadereyta sigue bajo la custodia del Ejército

*En Hidalgo el ejército también resguarda las instalaciones de la refinería de Tula. Sin embargo, continúa la escasez de gasolina en varios municipios del estado.

*El gobernador de Guanajuato se reunión el director de Pemex luego del desabasto de gasolina, para solicitar que envíe más transportes de combustible al estado. Solo el 16 por ciento de los establecimientos continúan abiertos.

*Silvano Aureoles dio a conocer que en Michoacán el abasto de gasolina se encuentra cubierto solamente en un 40 por ciento y ya se generan connatos de violencia por el desabasto.

*El gobernador de Querétaro, Francisco Domínguez, señaló que será hasta el domingo cuando se reestablezca el abasto de combustible en la entidad, de acuerdo a lo prometido por Pemex.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que la aplicación de las medidas de la estrategia contra el robo de combustible en el país ha significado un ahorro de 2,500 millones de pesos, y manifestó que si bien algunas acciones han generado molestias en ciertos lugares, “no ha sido generalizado”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que se investiga al general Eduardo León Trauwitz, ex encargado de Pemex Seguridad, por su probable participación en el robo de hidrocarburos dentro de la empresa. También aseguró que la Policía Federal no ha presentado ninguna denuncia por corrupción en la construcción del nuevo aeropuerto.

*Los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación aceptaron reducir sus percepciones en un 25 por ciento por eficiencia, transparencia, economía y honradez.

*El líder nacional del PAN, Marko Cortés, aseguró que no hay prisa para designar al próximo coordinador de los senadores de Acción Nacional, tras la muerte de Rafael Moreno Valle. Aunque ya inició conversaciones con los senadores para tomar una decisión en consenso.

*La secretaría de Gobernación, a través de su titular Olga Sánchez Cordero, informo que, al día de hoy, han sido liberados 16 presos políticos y están bajo análisis, caso por caso, 368 expedientes.

*El secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, comentó que la política social será aplicada de manera paralela con la estrategia de seguridad. En el marco de la XXX Reunión de Embajadores y Cónsules, el funcionario federal, destacó que uno de los grandes ejes del presidente Andrés Manuel López Obrador, es la política social. Por ello, indicó que se buscará siempre mantener el pleno respeto y promoción de los derechos humanos.

*En la Cámara de Diputados, arrancaron las audiencias públicas sobre la Guardia Nacional. En la ronda inaugural, presidida por los titulares de la Mesa Directiva y la Junta de Coordinación Política de San Lázaro, participaron los gobernadores de Michoacán, Zacatecas, Querétaro, Guerrero y Campeche, quienes coincidieron en decir “sí a la Guardia Nacional”, pero con condiciones. A nombre de la CONAGO, el gobernador de Campeche, Alejandro Moreno, indicó que la propuesta es bien recibida, pero bajo la idea de que sus criterios generales de actuación deben sincronizarse con los criterios específicos de cada estado, pues cada entidad federativa requiere estrategias acordes a su realidad.

*De acuerdo con el informe de Perspectivas Económicas Globales del organismo, el Banco Mundial recortó las expectativas de crecimiento de México a un 2 por ciento en el 2019, medio punto menos de lo esperado, tras la llegada al poder del presidente Andrés Manuel López Obrador, por la persistente "incertidumbre en materia de políticas" y "la perspectiva de una inversión aún escasa".

*La OCDE presentó ante la opinión pública los resultados de dos estudios realizados al IMSS sobre combate a la colusión en compras públicas y simplificación administrativa, que permiten al Instituto ofrecer mejores servicios, más modernos, así como lograr ahorros en la adquisición de medicamentos e insumos, con mecanismos que fomentan la transparencia y rendición de cuentas.

*Estados unidos impuso sanciones a un grupo cercano al gobierno de Nicolás Maduro, por acusaciones de saqueo de las finanzas venezolanas.

*Economía y Fianzas con Mauricio González. Opinó sobre los beneficios del anuncio de la Secretaría de Hacienda, el Banco de México y la Asociación de Bancos de México para impulsar al sector bancario.

*La Suprema Corte de Justicia de la Nación admitió a trámite las controversias constitucionales promovidas por la Cofece y el Banco de México, en contra de la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos. Dichas controversias fueron presentadas a pocos días de que culminara 2018, periodo en el que la Corte se encuentra en receso, y es por esa razón que apenas fueron admitidas a trámite.

*El dirigente nacional del PAN, Marko Cortés, exigió al gobierno federal el inmediato abasto de gasolina en todo el país y que el robo de este combustible se combata de forma inteligente. En un video pidió que se transparente la información sobre el negocio multimillonario de las pipas que están distribuyendo la gasolina.

*La Secretaría de Hacienda y el Banco de México presentaron el programa para fortalecer el sistema financiero y crear un código digital para que todos los mexicanos puedan acceder a la banca digital sin ningún costo.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, anunció que los verificentros operan con normalidad luego de que la semana pasada suspendieron actividades.

*En audiencias públicas, realizadas en el Congreso de la Unión, gobernadores se manifestaron a favor de la Guardia Nacional, siempre y cuando el mando sea civil.

*Entrevista a María Elena Morera, presidenta de, Ciudadanos por una Causa Común, opinó sobre la creación de la Guardia Nacional. Considera que los militares no pueden hacer funciones diferentes a las que le corresponden y que la Policía Federal no debe desaparecer para militarizarse. Enfatiza que los legisladores no solamente tienen que abrir las mesas de diálogo sobre la Guardia Nacional, sino que también deben escuchar otras propuestas.

*Pemex emite un comunicado informando que en la ciudad de México y área metropolitana no hay desabasto de combustible, por lo que hace un llamado a la población a no caer en compras de pánico. Aseguro que trabaja para reestablecer a la brevedad el servicio de suministro de gasolina.

*Alberto de la Fuente, director de Shell México, en entrevista, habló de los conflictos que han tenido por la falta de gasolina en diferentes estados de la República, lo que espera sea temporal y se reanude el suministro de combustibles. 

Macario Schettino comentó sobre la conformación de la Guardia Nacional. Consideró que será una discusión difícil y que muchos mexicanos no estarán de acuerdo con creación de la Guardia Nacional. Espera que el gobierno consulte a más personas expertas en el tema para buscar otras opciones.

*En entrevista, Alejandro Díaz de León, gobernador del Banco de México, explicó los beneficios que proporcionará el Programa para Fortalecer el Sistema Bancario, presentado el día de hoy.
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