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*Al menos una decena de gasolineras cerraron operaciones en Ciudad de México al argumentar una falta de abasto de combustibles.

*Petróleos Mexicanos informó que en la Ciudad de México y área Metropolitana no hay desabasto de gasolina, por lo que llama a la población a no realizar compras de pánico, ni caer en especulaciones de escasez de combustible.

*La Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) autorizó a algunos expendedores de gasolina a limitar la venta de combustible a entre 10 y 40 litros por automovilista.

*El Gobierno de Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los lineamientos para su programa de impulso al sector financiero, con el que se espera atacar los grandes problemas de desigualdad en México.

*Donald Trump presentó esta noche un mensaje a la nación sobre temas fronterizos, al concluir los demócratas respondieron al presidente de Estados Unidos. 
*Nancy Pelosi presidenta de la Cámara de Representantes de EU, señaló que el presidente "debe evitar mantener como rehenes a los estadounidenses y reabrir el gobierno”. 
*Los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) acordaron reducir voluntariamente sus salarios en un 25%, en señal de apoyo a las políticas de austeridad implementadas por el gobierno federal.

*Iniciaron una serie de audiencias públicas en la Cámara de Diputados para analizar la reforma constitucional en materia de la Guardia Nacional, mismas que estarán integradas por diputados, senadores titulares de gobierno estatales y municipales. 

*En la Mesa de Seguridad Ciudadana en los Estados, el coordinador de Morena Mario Delgado, señaló: “Sabemos que es un debate entre la ideología, la dura realidad, urgencia, fobias, prejuicios, convicciones, temores, todos válidos, pero lo que no se vale es perder tiempo, porque en esta materia no se cuenta en horas, minutos y segundos, sino en extorsiones, muertos y desapariciones”.

*Los verificentros de la capital operan con normalidad, luego de que la semana pasada el servicio estuvo suspendido debido al mantenimiento del software de verificación vehicular, anunció jefa de gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum.

*La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) informó que el pasado 24 de diciembre se liquidó la operación de recompra de bonos del Fideicomiso del Nuevo Aeropuerto de México, emitidos por mil 800 millones de dólares, y en las próximas semanas será pagado el monto del otro esquema de financiamiento para el cancelado NAIM en Texcoco.

*El embajador de México en Corea del Sur, Bruno Figueroa Fisher, reiteró que la ciudad de Seúl tiene toda la disposición de cooperar con la Ciudad de México, pues permitiría un gran intercambio de conocimientos sobre temas de innovación, cultura y turismo.
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*Discurso del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, en el que entre otros temas habló de México y aseguró que sí se va a construir el Muro.
 
*El sindicato Petrolero se solidariza con el presidente de México en su lucha contra la corrupción en Pemex.
 
* El Partido Acción Nacional, a través de Marko Cortés, exige al Gobierno de México combatir de forma inteligente el robo de combustibles.
 
*G500 manifestó su postura sobre el abasto del combustible, menciona que es una situación temporal.
 
*Hidroshina también manifiesta su comunicado sobre el abastecimiento de gasolina de PEMEX.
 
*Claudia Sheinbaum se refirió al señalamiento del abastecimiento de gasolina de la Ciudad de México.
 
*Enlace a la conferencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, habla sobre el abastecimiento de gasolinas en el país.
 
*En la Cámara de Diputados iniciaron los Foros sobre la creación de la Guardia Nacional. Los primeros en participar fueron los gobernadores, habló el gobernador de Campeche, Alejandro Moreno Cárdenas.
 
*El presidente ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Saldívar, dio a conocer la reducción del salario de los magistrados y jueces.
 
*SCJN otorga suspensión de Ley de Remuneraciones al Banco de México.
 
*Crecimiento económico y control de la inflación: AMLO.
 
*Alfonso Romo, jefe de Oficina de la Presidencia, pide a los mexicanos tener confianza.
 
*Olga Sánchez Cordero el día de ayer habló de la situación de los presos políticos.
 
*Enlace a la Conferencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador.
 
*Tarjeta informativa del gobierno de la Ciudad de México por la falta de combustibles en algunas estaciones manifiesta que se irá regularizando y se pide a la ciudadanía evitar compras de pánico y reitera su apoyo al Gobierno Federal.
 
*7 nominaciones Bafta Awards a la película Roma de Alfonso Cuarón.
 
*Enlace a la Conferencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, pide confianza a los mexicanos.
 
*Enrique Ochoa, analista de negocios, en su comentario menciona que sí hay gasolinas y lo que se está manifestando es una lucha contra la corrupción. Señala los twitter de Tatiana Clouthier y de los expresidentes de México Felipe Calderón Hinojosa y Vicente Fox.
 
*Enlace a la Conferencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en esta parte habla sobre los señalamientos que hicieron a través de twitter los expresidentes de México Felipe Calderón Hinojosa y Vicente Fox. El titular del Ejecutivo pide a los ciudadanos a no llenar el tanque por cualquier cosa.
 
*En la misma conferencia de prensa el presidente de México señaló que no va a opinar del tema sobre el mensaje que dio ayer Donald Trump.
 
*Jesús Esquivel, periodista desde Washington, en su comentario trató el tema del mensaje que dio el día de ayer el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, sobre la seguridad fronteriza, la construcción del muro y el tráfico de drogas.
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*AMLO habló en su conferencia matutina acerca de los problemas de distribución de combustible, afirmó que sí hay gasolina suficiente, pidió a la gente actuar con prudencia, con serenidad, sin caer en pánico y sin hacer caso a información alarmista y tendenciosa. Aseguró que ayer fue el día en que menos hubo robo de combustible.
 
*PEMEX, estuvo circulando un mensaje oficial ayer en sus redes sociales, en donde aseguró que no hay desabasto de combustible, sólo hay un cambio en la distribución del mismo. Y aseguró que se restablecerá lo más pronto posible.
 
*Segmento de Economía y Finanzas con Pedro Tello. Comentó que hasta este momento los consumidores finales han sido, os más afectados en la distribución de combustible, pero en la medida en que se agrave esto, las grandes empresas sí van a enfrentar problemas.
 
*En entrevista telefónica, Fernando González Piña, vicepresidente de la ONEXPO habló sobre el problema que se enfrenta en la distribución de la gasolina. Comentó que si bien sí habría otras formas para combatir el robo del combustible, está fue la que tomó el Gobierno Federal. Dijo que ante el problema que se vive de la capacidad de almacenamiento, están sujetos a las facilidades que dé PEMEX. Aseguró que sí hay gasolina, que el propio PEMEX  lo ha dicho, lo que ha habido es un incremento en la demanda.
 
*EL presidente del Consejo Coordinador Empresarial, urgió a la secretaria de Energía a resolver este problema de la distribución en el combustible. Advirtió que de no tener una pronta solución a este problema, se puede agravar y causar una parálisis en la planta productiva del país.
 
*Gobernadores de 4 estados de la República, Michoacán, Guerrero, Jalisco y Querétaro han coincidido en llamar al Ejecutivo Federal a solucionar el problema de la distribución del combustible. Dijeron que la aplicación de estas acciones en contra del huachicoleo han afectado mucho debido a que las medidas fueron tomadas sin consultarlos.
 
*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados Romero Hicks, afirma que “la falta de planeación está creando otro mercado negro, más corrupción. Esta intención de una “Cuarta Transformación” se ha convertido en transformación para la vida real en Guanajuato”. No basta con decir “estamos combatiendo el huachicol”. La responsabilidad inmediata de la seguridad pública, corresponde a la autoridad civil, no a la autoridad militar.
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* El presidente, Andrés Manuel López Obrador, declaró que ayer fue el día con menos robo de gasolina en la historia desde la expropiación petrolera, solo se robaron veintisiete pipas de las más de mil que se llegaban a robar y pidió apoyo y paciencia a la ciudadanía hasta reestablecer el suministro.
 
*Entrevista: Pablo González Córdova, presidente de la Asociación Mexicana de Empresarios Gasolineros (Amegas), afirmó no saber del atentado que sufrió el poliducto de Tuxpán por el que se debe el desabasto en la Ciudad de México. Comentó que hace tres días se abrió el ducto de salamanca y luego de tres horas se detectaron varias tomas clandestinas, se repararon, se volvió a abrir y nuevamente se volvieron a detectar tomas. Se tienen que abrir los ductos, no se puede surtir la gasolina por rueda más que nada por el tiempo que esto lleva.
 
*Pablo González Córdova confirmó que las administraciones anteriores estaban enteradas de la magnitud del robo de combustibles, pero no hacían nada porque no les convenía, no había el interés de eficientar PEMEX, el negocio del gobierno era importar las gasolinas, en muchos estados del país el negocio del huachicol es más importante que el narcotráfico.
 
*González Córdova comentó que el gobierno en turno siempre hacia caso omiso de las denuncias, se robaban cada semana 10 pipas en todos los estados, los gasolineros ponían las denuncias y nadie hacia caso incluso se les amenazaba de muerte cuando denunciaban.
 
*Por otra parte afirmó que con la complacencia de los gobiernos se ha hecho el robo de combustible, se sacaban muchas pipas sin facturas además de los daños a los ductos.  Nada más en 2017 el monto fue de 60 000 millones de pesos que se repartieron entre políticos y gente que hace negocio, hay muchos políticos que tiene gasolineras y compraban las pipas robadas.
 
*Entrevista. Jorge Carrasco reportero de la revista Proceso.  El 13 de mayo de 2017 proceso publica un reportaje acerca del Gral. Eduardo León Trauwitz, que en 2014 asume el cargo de encargado de seguridad de los ductos de PEMEX con todos los recursos y el apoyo del ejército, sin embargo, el huachicol durante esta época creció de manera descomunal, también señaló que se tuvo información desde 2017 acerca del robo de combustible con fuentes desde la misma PEMEX y se corroboraron varios de los datos que se ofrecían.
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*Conferencia de prensa matutina del Presidente Andrés Manuel López Obrador. La estrategia contra el huachicoleo emprendida por el Gobierno Federal generó una reducción del robo de hidrocarburos de 77.6 por ciento en los 20 días recientes. De 787 pipas que se roban al día, en promedio, bajó a 177, afirmó ayer el presidente Andrés Manuel López Obrador.
  
*Fernando Gonzáles Piña, vicepresidente de la Onexpo comentó que ellos confían en que la estrategia por parte del Gobierno Federal sea exitosa y que se reestablezca en el menor plazo posible. En entrevista telefónica señaló que se está totalmente en la incertidumbre. Indicó que se tiene un diagnóstico de los cierres que se han ido registrando en la Ciudad de México, señaló que hasta el momento se tiene el registro del cierre de manera itinerante de 8 gasolineras.
 
*En entrevista con Marco Martínez, presidente de la Asociación de Bancos de México y presidente del Consejo de Administración de Grupo Financiero Santander México, destacó la importancia de lograr una mayor inclusión financiera y se dijo “consciente” de la responsabilidad del sector para lograr tal propósito. Señaló la importancia de la modernización del sistema bancario.
 
*Marco Silva recorrido por la zona sur de la Ciudad de México para reportar el cierre de gasolineras.
 
*Ciro Murayama, consejero del Instituto Nacional Electoral, en entrevista telefónica comentó el recorte de 950 millones de pesos de recursos para el INE y el IFE. Señaló que este el presupuesto más austero del que se tenga registro. Reiteró que ellos buscan 600 millones de pesos más para poder organizar las elecciones en varios estados en este año.
 
*Roberto Gil, comentarista, señaló que la estrategia para atender el problema del huachicol fue errónea, el cerrar los ductos no fue la mejor solución para el robo de los combustibles.
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*Imágenes de la manifestación del Heroico Cuerpo de Bomberos frente a Palacio Nacional, en el que denuncian la falta de pagos y aumento salarial.
 
*Reporta desde Michoacán la periodista Dalia Martínez, habla sobre la situación que se vive en el estado ante la falta de combustible y las filas de espera en las estaciones de gasolina.
 
*Comunicado de Pemex en el cual señala que trabaja arduamente en erradicar la corrupción dentro y fuera de la empresa. También menciona que no hay desabasto del combustible y pide a la población no hacer compras de pánico.
 
*Se envían a Guanajuato 41 mil barriles de combustible.
 
*Resumen de la conferencia que dio esta mañana el Presidente de la República en el tema del combustible, los twitter de los expresidentes de México Fox y Calderón, el salario de los ministros de la SCJN y el comunicado que dio a conocer Pemex.
 
*Javier Bravo, periodista del estado de Guanajuato, da reporte de lo que se está viviendo en el estado ante la falta de combustible.
 
*Análisis del reportaje sobre el Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, en el que hubo una investigación de la Policía Federal sobre situaciones que se pueden convertir en “delitos de alto impacto”, como el mismo documento lo señala.
 
*En la sección de Investigaciones Especiales, el periodista Juan Omar Fierro abunda en la investigación hecha por la Policía Federal, y corrobora el contenido del “Informe Confidencial” para investigar la presunta corrupción en las obras del Nuevo Aeropuerto Internacional de México y el hallazgo de actividades de “delincuencia organizada y delitos de alto impacto” atribuidos a ex funcionarios del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México y de otros servidores públicos.
 
*En la mesa de análisis Alfredo Figueroa, exconsejero del IFE y analista político-electoral y Gabriel Reyes Orona, exprocurador Fiscal de la Federación. Alfredo Figueroa señala que está de acuerdo en la decisión del presidente de la República; en cuanto al boletín que envió PEMEX dice que le parece elocuente, simbólico que Romero Deschamps salga a dar ese comunicado. En tanto Gabriel Reyes Orona, señala que se debe investigar a PEMEX en el tema de Arriba Limited.
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*Renato Berrón, director del Instituto para la Seguridad de las Construcciones, en la Ciudad de México, comentó en entrevista telefónica, lo que en días pasados señalaba Germán Martínez, director general del Seguro Social, cuando indicó la necesidad de dinamitar la Clínica 25 del IMSS: No es tan sencillo como lo señaló el director del IMSS lo quiere, sería más viable hacerlo de manera mecánica, lo cual tardaría unos tres meases indicó.
 
*El filme Roma, de Alfonso Cuarón, alcanzó 7 nominaciones a los premios de la Academia Británica de las artes Cinematográficas y de la Televisión, BAFTA, por sus siglas en ingles.
 
*Gobernador Francisco Cabeza de Vaca, gobernador de Tamaulipas, afirma que están convencidos que las prioridades deben definirse de manera conjunta, considerando las particularidades de cada entidad federativa, de cada municipio y de cada comunidad. Reiteró que es deseable la creación de una Guardia Nacional, como una institución intermedia entre las policías y las fuerzas armadas, que se encargue del control territorial, de la protección de bienes e instalaciones estratégicas, así como de atender situaciones que por sus características rebasan las capacidades civiles de seguridad pública, ejemplo, crimen organizado.
 
*En entrevista telefónica Xochitl Gálvez, senadora del Partido Acción Nacional, comentó demoler por vía de explosivos, o de manera manual de la Clínica 25, se tendría que realizar primeramente un estudio de seguridad estructural y mecánica de suelos.
 
*Ana María Maldonado, en el 2010 realizó la denuncia del delito de secuestro y homicidio de su hijo. El secuestrador de su hijo, quien ya había sido sentenciado a más de 40 años de prisión fue liberado por un error técnico del Ministerio Público Federal, comentó.
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*Aristóteles Núñez, ex jefe del SAT, habló sobre el tema del combate al huachicoleo. Aseguró que las cifras entre el robo del combustible y la pérdida diaria ante el desabasto de la gasolina son casi las mismas. Comentó que hay otras estrategias que no implican cerrar los ductos, por ejemplo, el SAT iba a las gasolineras a pedir acreditación del producto, si no lo tenían, se podía asegurar.
 
*Óscar Balderas, reportero, habló sobre el huachicoleo. Fue a Ajalpán, Puebla, en donde se encuentra Roberto de los Santos de Jesús, “El Bukanas”, líder del huachicoleo en México. Hay un millón de pesos por su captura, en el pueblo la gente protege a su “santo”. Finalmente dijo que hay que entender la base social de este delito para enfrentarlo, ya que se trata de cárteles organizados y respaldados por comunidades enteras, como es el caso del “Bukanas”.
 
*Segmento de cultura y espectáculos. Roma, de Alfonso Cuarón obtiene 9 nominaciones a los premios BAFTA, entre ellas mejor director.
 
*En entrevista telefónica, Jorge Lara, ex subprocuradoir jurídico de la PGR, habló sobre la liberación de presos políticos. En este marco comentó específicamente acerca del caso del ex gobernador, Eugenio Hernández, que es acusado entre otras cosas, de lavado de dinero. Hay un proceso de extradición por parte de Estados Unidos, todo esto nos da un contexto de que no hay una figura de preso político.
 
*En su conferencia de prensa mañanera, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, inició hablando del combate al robo de hidrocarburos, aseguró que han cambiado el sistema de distribución y es lo que ha causado el problema. Aclara que no se van a abrir los ductos, que su gobierno va a resistir las presiones.
 
*Ayer el presidente de Estados Unidos dio un mensaje en cadena nacional en donde habló acerca del fenómeno migratorio y el cierre gubernamental en el país. Aseguró que los profesionales del tema le han recomendado la incrementación de medidas para contener la migración.
 
*Fernando Dodwak comentó sobre el desabasto de gasolina. Dijo que la estrategia contra el huachicol no fue bien planteada desde el inicio, la crisis de desabasto empezó el viernes, apenas ayer martes apareció el primer spot por parte de PEMEX. Se tuvo que haber avisado con anticipación y se tienen que dar fechas precisas para la normalización de la distribución.
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*Entrevista. Francisco Javier García Cabeza de Vaca, Gobernador de Tamaulipas, habló acerca de su participación de ayer en los foros para la creación de la Guardia Civil que se realizan en el Congreso de la Unión.El gobernador comentó que lo que más le preocupa acerca de la formación de la Guardia Civil es que sea conducida por un mando civil, conocer de las leyes secundarias y cuáles van a ser los alcances.
 
*Mesa de análisis económico y financiero, Luis Miguel Gonzáles, Alfredo Huerta, Francisco Gutiérrez y Valeria Moy. Durante la mesa de análisis comentaron que los cambios regulatorios para el sector financiero que se anunciaron el día de ayer son equivalentes a las reformas del sexenio pasado, sin embargo, pasaron desapercibidos por las noticias del huachicol. Entre las reformas que cabe mencionar están incentivos para que las empresas mexicanas coticen en bolsa, bajan impuestos, incorporación de gente a servicios bancarios y el anuncio de una plataforma para hacer transacciones de teléfono a teléfono sin pasar por bancos.
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*Continúa el problema de la gasolina en la Ciudad de México, hasta dos horas esperan las personas para poder cargar combustible. La compra de pánico ha hecho que se incremente el desabasto.
 
*En Michoacán un grupo musical de banda ameniza la espera del combustible, en Morelia se cumplen 21 días sin gasolina.
 
*El presidente López Obrador llama a no caer en pánico por escases de gasolina y menciona que se está modificando el sistema de distribución para evitar el robo del combustible que se tenía.
 
*El secretario general del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps, expresó este miércoles su respaldo a la lucha contra la corrupción en Pemex y añadió que el gobierno está haciendo lo correcto.
 
*En Guanajuato únicamente el 3 por ciento de las gasolineras están en funcionamiento.
 
*Cierra primer restaurante nudista en París.
 
*190 millones de litros de gasolina se consumen al día en el territorio nacional, se hacen diferentes recomendaciones para gastar menos combustible al momento de conducir.
 
*El trasporte público en el Estado de México es el más afectado por el desabasto de gasolina.
 
*En Veracruz sale un convoy de pipas resguardadas para la distribución de combustible.
 
*Explota almacén huachicolero en Tabasco.
 
*Alejandro Díaz de León, el gobernador del Banco de México, refirió a las ocho medidas que se anunciaron con respecto a impulsar a al sector financiero, una de ellas, un nuevo sistema de pagos denominado CODI a través de Códigos QR. 
 
*Enrique Vargas, alcalde de Huixquilucan y presidente de la Asociación de Alcaldes, comenta que no se puede estar especulando en materia de seguridad. Propone mejorar la comunicación entre los tres niveles, para que haya un mejor trabajo entre la Policía Federal, Estatal y Municipal.
 
*En los centros de verificación de la Ciudad de México se cobrará nuevamente el servicio a todos aquellos autos que sean rechazados.
 
*Alfonso Cuarón y su película Roma compiten en siete categorías en los premios BAFTA.
 
 *El futbolista chileno Nicolás Castillo muy cerca de llegar al América.  
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*Distribución de combustible. Claudia Sheinbaum, dijo que las 400 gasolineras que hay en la Ciudad de México 40 dejaron de abastecer ayer, hoy actualizarán el dato.
 
*En entrevista telefónica el  vicepresidente de la ONEXPO, Fernando González, habló sobre el desabasto de combustible. Dijo que lo que ha incrementado este problema ha sido las compras de pánico por parte de la población. Finalmente dijo que no estiman un número de días en los que se pueda regular el servicio, pero refirió que esperan a que sea en la próxima semana.
 
*En entrevista telefónica, la secretaria de Energía, Roció Nahle, habló acerca del combate al huachicoleo. El 27 de diciembre el Presidente anuncia la estrategia para el combate del robo de combustible. Dijo que hay un sistema de monitoreo de ductos de hidrocarburos en la torre de PEMEX, fue así como se dieron cuenta de la gravedad del problema de robo de combustible y tomaron la decisión de cerrarlos. Se separa a las personas de su cargo que estaban a cargo de esa supervisión.
 
*El mensaje de ayer de Trump a nivel nacional fue un “infomercial” de su gobierno, lleno de exageraciones y mentiras hacia los migrantes. Ha tenido un efecto bajo, fue repetir lo mismo.
 

RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
09 DE ENERO 2019
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México detalló que en el cierre de este martes, 40 de 400 gasolineras de la capital del país presentaban algún tipo de desabasto de combustibles.
 
*La escasez de gasolinas ya alcanzó la franja conurbada entre el Estado de México y la Ciudad de México. Desde esta madrugada son decenas de automovilistas los que han permanecido a las afueras de las estaciones de servicio en espera de poder resurtir sus tanques de combustible.
 
*La Asociación de Industriales del Estado de México hacen un llamado al gobierno federal para que atiendan de inmediato esta problemática.
 
*Analistas económicos, al igual que empresarios, advierten que de continuar y prolongarse el desabasto de combustible en varias regiones de la República Mexicana, podría desatarse una parálisis y también una afectación importante en la actividad económica. A pesar de que apoyan el combate al delito del huachicoleo, sí cuestionan la implementación de este procedimiento que ejerció el gobierno federal.
 
*En Nuevo León, el Ejército mexicano ya resguarda la refinería de Cadereyta. Ya encontraron una toma clandestina.
 
*Suman más de 14 mil los funcionarios que han presentado demandas de amparo contra la Ley de Remuneraciones a Servidores Públicos. La Suprema Corte de Justicia de la Nación ha recibido 11 controversias constitucionales en contra de esta ley, mismas que tendrá que resolver próximamente.
 
*Bombero y trabajadores de limpieza de la Ciudad de México protestaron en contra de los despidos masivos en la actual administración local. La movilización es encabezada por Ismael Figueroa, líder sindical de los bomberos, comenzó la mañana de este miércoles donde amagaron realizar un plantón en el Zócalo.
 
*En San Lázaro, en la Sesión Permanente, donde a propuesta de la diputada del PRI, Dulce María Sauri Riancho, se debate el tema Venezuela. La mayoría de diputados y senadores del Morena han defendido el principio de no intervención. El presidente de esta Comisión Permanente, Porfirio Muñoz Ledo, asegura que si de lo que se trata es de descalificar las elecciones de Maduro, las más fraudulentas elecciones son las de México, como las de Calderón.
 
*Joaquín López Dóriga: “Aquí una cosa, Porfirio, son dos cosas completamente diferentes. No voy a entrar al tema del fraude del 2006. Aquí la discusión es la violación de los Derechos Humanos de los venezolanos. Eso está marcado en la Constitución en materia de política exterior. O sea, no estamos hablando de una elección fraudulenta, que sin duda fue la de Venezuela, aquí de lo que se está hablando es de la dictadura de Nicolás Maduro. No nos confundamos.”
 
*Entrevista con el gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles. Dio a conocer que no ha recibido por parte de Pemex información sobre la situación de desabasto de combustibles en el estado.
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*En entrevista con el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Juan Pablo Castañón, comentó su postura ante el problema de distribución de gasolina porque esto podría afectar la actividad económica del País. Señaló que
 
*Reporte del cierre de algunas gasolineras en la Ciudad de México.
 
*Estamos de acuerdo en el combate al huachicol pero no a costa de que la población pague por esto, dijo el coordinador del Grupo Parlamentario del PAN, Juan Carlos Romero Hicks. El legislador panista citó para el próximo lunes, tentativamente a las 10 de la mañana, y esperan la presencia de la titular de la Secretaría de Energía, Rocío Nahle; del secretario de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa; y de los titulares de la Profeco y Pemex.
 
*Explosión en Tabasco de una bodega en la que se almacenaba combustible, propiedad del huachicoleo
  
*Comienza el proceso para remoción del fiscal general de Veracruz, Jorge Winckler Ortiz.
 
*Reporte financiero de Eduardo Torreblanca en relación al desabasto de combustible.
 
*Gustavo Rentería, analista, comentó el problema del huachicoleo, el líder del sindicato petrolero, Carlos Romero Deschamps, sabe perfectamente el teje y maneje de PEMEX.
 
*Reporte del cierre de algunas gasolineras en la colonia Narvarte.
 
*Las audiencias públicas en la Cámara de Diputados, Enrique Vargas del Villar presidente municipal si a la Guardia Nacional, pero garantizando 10 condiciones.
 
*Información internacional con León Krauze, Donald Trump, quiere la construcción del muro.
 
*Claudia Sheinbaum Pardo, jefa de gobierno de la Ciudad de México se reunirá con el director de Petróleos Mexicanos.
 
*En la clausura de la Reunión de Embajadores y Cónsules mexicanos, los 105 titulares que actualmente encabezan las embajadas y consulados, ya se encuentran en Palacio Nacional donde sostienen una reunión con el Presidente López Obrador.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, comentó que el robo de combustible ha ido en aumento sexenio tras sexenio a partir del periodo presidencial de Ernesto Zedillo. De acuerdo a expertos, agregó, cerrar los ductos era necesario para combatir este delito. “Lo que no logro entender es que los expertos de Pemex no hayan previsto que la demanda de combustible aumentaría el pasado fin de semana, que fue el último antes de que se normalizaran las actividades en el país. Tampoco entiendo por qué la secretaria de Energía; Rocío Nahle; el director de Pemex, Octavio Romero; así como otros funcionarios que entienden del asunto, no hayan querido dar la cara desde ayer para tranquilizar a la gente.”

*Entrevista al gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue. Indicó que continúan con un problema serio con el desabasto de gasolina después de cinco días. Agregó que de 600 gasolineras que tiene el estado, sólo 115 están abiertas.

Luis Miguel González, comentarista, señaló que México tiene servicios financieros de calidad para la gente que puede pagarlos y no ha podido resolver históricamente cómo hacer que estos servicios lleguen a la gente de escasos recursos. Destacó que la única manera de que se masifiquen es a través de dispositivos móviles.
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*Felipe Calderón, ex presidente de México, ya le contestó al Presidente de la República, a través de su cuenta de twitter. Dijo que en su sexenio las pérdidas de huachicoleo y fugas eran 10 veces menores de lo que son ahora. Durante su conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador acuso a Felipe Calderón, a Vicente Fox y a Enrique Peña Nieto de ser omisos ante el robo de combustible.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum hoy se reunió con el director de Petróleos Mexicanos, Octavio Romero. Dio a conocer, mediante un video, que son 85 las gasolineras que tienen problemas de abasto.

Entrevista con Fernando González Piña, vicepresidente de la Organización de Expendedores de Petróleo para el Valle de México. Informó que en que en el Velle de México no hay desabasto de gasolina, porque sí hay producto, el problema es la distribución a las estaciones de servicio. Agregó que las autoridades de Pemex no les avisaron del cierre de ductos, a través de los cuales fluye el producto para su distribución.

*Ante la crisis por el desabasto de combustible, en el municipio de Nazahualcoyotl se tomaron las primeras medidas hasta superar la emergencia. El director de seguridad pública dio a conocer que esta mañana se dio el banderazo de salida a 250 elementos de la policía municipal que han dejado paradas sus patrullas y subirse a una bicicleta para recorrer el municipio.

*Información que ha circulado, en el sentido que una subsidiaria de Grupo IDESA, la empresa Excellence Freights de México, empresa donde tiene participación de capital la esposa de Javier Jiménez Espriú, secretario de Comunicaciones y Transportes, Elisa Margarita Gutiérrez Saldívar. Dicha información señala que la señora Elisa Margarita Saldívar habría recibido permisos para la importación de gasolina y turbosina entre 2016 y 2018, lo que ha representado para esa empresa un gran flujo de dinero. Patricio Gutiérrez Fernández, presidente de IDESA, dice que es información falsa.

*La Comisión Permanente del Congreso de la Unión acordó citar a los secretarios de Hacienda, Carlos Urzúa, y de Energía, Rocío Nahle, así como a los titulares de Pemex, Octavio Romero, y de la Profeco, Ricardo Sheffield, a una reunión de trabajo el próximo lunes para explicar las afectaciones por el desabasto de combustibles, así como la estrategia integral para resolver el problema.

*Luis Miguel González, comentarista, señaló que México tiene servicios financieros de calidad para la gente que puede pagarlos y no ha podido resolver históricamente cómo hacer que estos servicios lleguen a la gente de escasos recursos.
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*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dio a conocer que 103 de las 400 gasolineras que operan en la ciudad han sido afectadas por el desabasto de gasolina.

*Claudia Sheinbaum se reunió director de Pemex que le aseguró que no hay desabasto sino problemas de distribución. La jefa de gobierno espera que el día de hoy se normalice el abastecimiento de gasolina.

*La Secretaria de Seguridad de la Ciudad de México informó que no ha difundido lista de gasolineras cerradas. Por ello, solicita a la ciudadanía recurrir a páginas oficiales para informarse.

*En el Estado de México se cumplen seis días de desabasto de gasolina y 95% de estaciones presentan escasez total de gasolina o parcial.

*Aeropuertos y Servicios Auxiliares confirmó que no existe desabasto de turbosina en los aeropuertos del país, aunque se ha registrado una baja en los niveles de este combustible en ciertas terminales como la de León y Querétaro, sin que eso afecte la operación de los mismos.

*En Michoacán se registran grandes filas en las gasolineras. La población teme que este problema pueda influir en una falta de alimentos o un aumento de precios de la canasta básica

*Guanajuato continúa el desabasto de gasolina y las autoridades consideran insuficientes los cuarenta mil litros que Pemex enviará a la entidad. La venta máxima de gasolina por persona es de 500 pesos.

*En Jalisco han comenzado a llegar las primeras pipas con gasolina. Las autoridades esperan que el reabastecimiento del combustible se normalice en un máximo de diez días. 

*La mañana de este miércoles se registró una explosión por almacenamiento de combustible de manera ilegal en la ranchería Lázaro Cárdenas 1a. Sección en Tabasco. Dicha explosión se suscitó en una bodega presuntamente de huachicol, lo que provocó que una pipa y la bodega se incendiaran, señaló el titular del Instituto de Protección Civil, Jorge Mier y Terán Suárez.

*Pemex reitero que no existe desabasto de gasolina y diésel y que la distribución de combustibles se normalizará lo más pronto posible. Puntualizó que la estrategia es contra el robo de combustible.

*La Comisión Permanente del Congreso de la Unión será espacio para el debate sobre el desabasto de gasolinas, propiciado por la estrategia de combate al robo de combustibles del Gobierno Federal. En distintos puntos de acuerdo, diputados y senadores pedirán informes sobre la situación hasta la comparecencia de los titulares de la Secretaría de Hacienda, Energía, PEMEX y Profeco.

*La diputada Dolores Padierna, de Morena, aseguró que no hay desabasto ni crisis de combustible, sólo existe lentitud en la distribución, pero será temporal y transitorio. Dijo que el presidente Andrés Manuel López Obrador implementó una estrategia para disminuir y erradicar el robo de gasolinas que ha implicado pérdidas de más de 70 mil millones de pesos anuales al erario público. Indicó que el combate frontal a este delito está “sacando a la luz complicidades, componendas y actos de corrupción entre los ex funcionarios de Pemex, el sindicato, los distribuidores, transportistas, comercializadores del hidrocarburo robado”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, reconoció que la estrategia de combate al robo de combustible ha traído problemas de abasto de gasolinas en la Ciudad de México y otros estados. Afirmó que “ha cambiado el sistema de distribución usando pipas, lo que ha traído demoras, retraso y desabasto en algunas gasolineras. Dijo que sería fácil abrir los ductos y decir que ya se normalizó la situación, pero a sabiendas y tolerar el robo, lo que no se va a hacer. El primer mandatario aclaró que “muy pronto” se va a resolver el desabasto.

*Al considerar que es un asunto “de política interna” y de carácter electoral el debate en torno a la intención del presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, de construir un muro en la frontera con México, Andrés Manuel López Obrador señaló que su gobierno no va a responder “ante planteamientos que se generan por la situación interna en Estados Unidos”. “Nosotros queremos buscar una relación siempre de amistad con el gobierno de Estados Unidos y una relación de cooperación”, subrayó.

*El presidente Andrés Manuel López obrador reconoció la buena voluntad de los ministros de la Suprema Corte de Justicia de Nación para reducir sus salarios en un 25 por ciento.

*La Suprema Corte de Justicia de la Nación admitió a trámite los impedimentos planteados por diversos jueces de Distrito en el país ante quienes se han tramitado juicios de amparo en contra de la Ley de Federal de Remuneraciones, pues alegan tener un conflicto de interés para resolver.

*La Comisión de justicia del Senado aprobó una lista de 27 perfiles de aspirantes a la Fiscalía General de la Republica.

*El secretario de Turismo, Miguel Torruco Marqués, designó a Ocampo Carlos Orozco González como director general de la empresa de participación estatal mayoritaria FONATUR Tren Maya.

*Continúa la crisis de cierre en el gobierno de Estados Unidos, hoy cumple 19 días.

*La bancada de Morena presentó una iniciativa de reforma para prevenir y sancionar los delitos en materia de hidrocarburos.

*Entrevista al diputado de morena Raúl Bonifaz. Explicó que en la iniciativa de reforma para prevenir y sancionar los delitos en materia de hidrocarburos se promueve que quien no acredite tener los permisos para el manejo de distribución de hidrocarburos sea sancionado. De igual manera se castigue a quien distribuya hidrocarburos de dudosa procedencia. Destacó que la iniciativa también propone que la Comisión Reguladora de Energía publique en el Diario Oficial la lista de aquellos que comentan un ilícito con hidrocarburos para que sean públicos los nombres de los sancionados. El diputado expresó que no haya duda de que se pondrá orden en el comercio de los hidrocarburos.

*Ante embajadores y cónsules, el presidente López Obrador pidió respeto a los principios de no intervención en asuntos de otros países y pidió promover la ‘cuarta transformación’ de México.

*En su colaboración, Ernesto Cervera comentó que diciembre de 2018 cerró con una inflación abajo de lo que se esperaba, 5.56 por ciento, y mucho menor en comparación a diciembre el 2017, que fue de casi el diez por ciento. Señaló que enero será un mes complicado porque, aunque no hubo gasolinazo, el problema de escasez de gasolina tendrá una repercusión en el poder adquisitivo de las familias mexicanas.

*El presidente de la Coparmex, Juan Pablo Castañón, dijo que es una burda mentira decir que no existe escasez de gasolina. Sostuvo que Pemex no puede solo con la distribución de combustible a través de pipas. Aseguró que los empresarios mexicanos apoyan las medidas para combatir el huachicoleo, aunque insistió en la necesidad de implementar un plan de regularización de combustibles. 

*Daniel Vázquez Díaz, presidente de la comisión de Energía de la Coparmex, dijo en entrevista que el combate al robo de combustible es necesario y la Coparmex apoya todas las acciones. Consideró que el plan tiene que ser integral para evitar afectaciones colaterales a la sociedad y al sector económico. Apuntó también que se deben acelerar las acciones para restablecer el abastecimiento y para ello los empresarios podrían apoyar.

*Analistas de BBVA Bancomer consideran que de prolongarse el problema de desabasto de gasolina podría haber un impacto en la actividad económica de sectores importantes del país.

*Ante la reiterada insistencia del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de construir un muro fronterizo con México, el subsecretario para América del Norte, Jesús Seade, aseguró que la nueva administración de México no ha tratado ese tema ni mucho menos está pagando por él.

*Entrevista a Ciro Murayama, consejero del INE. Comento que con el recorte que la Cámara de Diputados realizó al presupuesto al INE, se presenta un gran problema para la realización de elecciones en diferentes estados este 2019. Dijo que de no lograr un incremento de presupuesto de 619 millones de pesos se ponen en riesgo acciones como la instalación de casillas o la impresión de credenciales de elector. Destacó que se tiene contacto con la Secretaría de Hacienda y hay una buena respuesta para encontrar una solución.
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