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*Nicolás Maduro jura este jueves su cargo como presidente de Venezuela en el inicio del que será su segundo mandato, muy cuestionado por muchos dentro y fuera de Venezuela.
 
*El grupo parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa que busca fortalecer las acciones en contra del robo de combustible, poniendo especial atención en los temas de corrupción y complicidad en el sistema de manejo, concesión y distribución de los hidrocarburos.
 
*La senadora del PAN, Xóchitl Gálvez dijo que resolver el problema de robo de gasolina en el país con la estrategia actual es como querer "acabar con los borrachos cerrando las cantinas", por lo que urgió a abrir los ductos.
 
*En entrevista Juan Pablo Castañón, presidente del Consejo Coordinador Empresarial habla sobre el desabasto de gasolina, señala que se requiere un verdadero plan de abastecimiento y una participación de otras empresas para su distribución. Se necesita regresar a la tecnología para que llegue el combustible a través de los ductos.
 
*Deportes. Se llevó a cabo la fecha 1 de la Copa MX. El Real Madrid le gana al Leganés en la Copa del Rey. Diego Laínez llegará al Betis de España en 12 millones de dólares.
 
*El Senado aprobó una lista de 27 personas, 22 hombres y 5 mujeres, que reúnen los requisitos para desempeñarse como titular de la Fiscalía General de la República. Se trata del primer paso legislativo para llevar a cabo el nombramiento de este funcionario que será el primer fiscal.
 
*Aeropuertos y Servicios Auxiliares (ASA) informó que trabaja de manera coordinada con Pemex, los grupos aeroportuarios y las aerolíneas para atender la demanda en los 19 aeropuertos que opera en el país, luego de que esta mañana el Aeropuerto Intercontinental de Querétaro (AIQ) hizo una primera alerta a los aviadores sobre el nivel de combustible en la terminal aérea.  
 
*Un total de 19 cuerpos calcinados fueron descubiertos por autoridades de seguridad en un rancho del ejido Refugio Hinojosa de este municipio, donde además se encontraron cinco vehículos también calcinados.
 
*En entrevista, Alejandro Hope experto en seguridad comenta que la decisión de combatir el huachicoleo por parte del presidente López Obrador fue valiente pero no se calibraron las consecuencias. Los resultados pueden ser cruzados, es una realidad el problema de desabasto, el transporte por medio de pipas es más caro que hacerlo por los ductos.   
 
*En entrevista, Pablo González presidente de la Asociación Mexicana de Empresarios Gasolineros (AMEGAS), comenta que es factible que se repare el poliducto que abastece de combustible a la Ciudad de México vía Tuxpan - Tula. Señala que no se puede transportar toda la gasolina a través de las carreteras y que se han contratado 3 600 pipas para abastecer las zonas más afectadas del país.
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*Elementos del Ejército Mexicano descubrieron 19 cuerpos calcinados y al menos 6 vehículos quemados en un rancho poblado Los Tres Portones al sur de Tamaulipas.
 
*La Comisión Permanente del Congreso de la Unión manda a llamar a los titulares de la Secretaría de Hacienda, Energía, PEMEX y Profeco. El diputado Mario Delgado indicó que la reunión podría realizarse el próximo día lunes.
 
*Mediante un comunicado PEMEX exhorta a los mexicanos a evitar compras de pánico y a hacer caso omiso a noticas falsas.
 
*En la Ciudad de México se reunió con el titular de PEMEX, Octavio Romero Oropeza, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, indicó que el abasto del combustible está en proceso de normalizarse.
 
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, señaló que sus antecesores: Vicente Fox, Felipe Calderón y Enrique Peña Nieto toleraron el robo del combustible en el país y pidió a los ciudadanos en no caer en pánico.
 
*Mientras tanto el expresidente Felipe Calderón a través de twitter señaló que combatió con firmeza todas las formas al crimen organizado, incluido el robo de gasolina y que no afectó a los consumidores.
 
*El CCE aplaudió las medidas del GF para combatir al huachicol, pero resaltó la necesidad de crear un plan integral que regularice lo antes posible el desabasto del combustible.
 
*Andrés Manuel López Obrador pidió a embajadores y cónsules defender a migrantes y promover la inversión y tener una política exterior basada en los principios de no intervención y solución pacifica de las controversias.
 
*Alcaldes de la República Mexicana apoyaron la creación de la Guardia Nacional, en la segunda Audiencia en la Cámara de Diputados, pero también pidieron que se respete la autonomía de los municipios, derechos humanos y que se apoye en la profesionalización de sus policías.
 
*Hoy es el tercer día de las Audiencias Públicas en la que participarán las organizaciones civiles y colectivas.
 
*el presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, estará en la frontera con México se reunirá con autoridades migratorias.
 
*En Venezuela tomará protesta para un nuevo periodo de gobierno el presidente Nicolás Maduro.
 
*Enlace a la conferencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, hace un llamado a que los ciudadanos no sean cómplices con quienes se dedican al robo de combustible ya que van a ser apoyados con la creación de diversos programas sociales. De la misma manera pide confianza a los mexicanos y que poco a poco se estabilizará la distribución de los combustibles. Asimismo, el Presidente de México detalló que ayer miércoles el ducto de distribución que va de Tuxpan a Azcapotzalco fue reparado a las 10:00 de la noche, sin embargo, fue dañado por segunda ocasión.
 
*En entrevista el Fiscal de Tamaulipas, Irving Barrios Mojica, comenta sobre la localización de 21 cuerpos sin vida en un rancho del ejido Refugio Hinojosa, cerca de la frontera con Estados Unidos. También señala que se trató de un enfrentamiento entre grupos criminales, ya que se encontraron indicios que confirmarían esa hipótesis. Señala que en el área se encontraron calibres de armas de uso exclusivo de las Fuerzas Armadas y de uso exclusivo del Ejército mexicano.
 
* Enlace a la conferencia del Presidente de México, en ese momento está hablando sobre la cantidad de ductos que hay en la distribución del combustible.
 
*Inicia la transmisión de la toma de protesta de Nicolás Maduro al Tribunal Superior de Justicia para un nuevo periodo presidencial en Venezuela.
 
*Desde la red social de Twitter el gobierno de México pide apoyo de la población para atender los retrasos de distribución de gasolina en el país. Mencionan el número telefónico y el correo electrónico para denunciar el huachicoleo.
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* En la conferencia de prensa matutina la secretaria del trabajo, Luisa María Alcalde, declaró que hasta el momento hay treinta y nueve mil empresas interesadas en ofrecer puestos de capacitación para el programa Jóvenes Construyendo el Futuro con trescientas mil ofertas de capacitación
 
* La secretaria de cultura federal inicia sus actividades el día de hoy desde el Palacio de Cultura de Tlaxcala como parte del programa de descentralización.
 
* Nicolás Maduro asumirá el día de hoy por segunda ocasión la presidencia de Venezuela, por parte de México asistirá a la toma de protesta el encargado de negocios de México en Venezuela, el nuevo periodo presidencial abarcará hasta 2025.
 
* Nicolás Maduro amenazó a los países del grupo de Lima que rectifiquen porque de lo contrario tomará represalias muy severas.
 
* Óscar Mario Beteta comenta que en Washington se menciona que cuatro mil miembros desertaron del ejército bolivariano mientras que el general Vladimir Padrino exigió a Nicolás Maduro que renuncie
 
* En entrevista el ex director de Pemex Refinación, Juan Bueno Torio declaró que en casi todos los países del mundo existe el robo de combustible y durante su gestión denunció el robo e inició el programa Combate al Mercado Ilícito de Combustibles. Afirmó que durante su paso por la paraestatal, investigó y denunció los casos en los que el producto robado caía en algunas gasolineras, así como el actuar de algunos malos elementos que participaban en el ilícito.
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*En su conferencia de prensa matutina el Presidente López Obrador dio a conocer que hoy inicia el programa Jóvenes Construyendo El Futuro, ya que aseguró que a este sector de la población se le estaba la espalda. Hizo un llamado a los pobladores de las comunidades en donde pasan ductos de Pemex que ya no se dediquen a esta actividad ilícita y que no sean cómplices de los huachicoleros.
 
*En entrevista telefónica con Diego Fernández de Cevallos, el político comentó las posibles acusaciones contra Carlos Romero Deschamps, líder del sindicato petrolero y señaló que a él no le toca exonerar a nadie.
 
*Continúa la conferencia de prensa del presidente de la República, al respecto, el procurador Gertz Manero, indicó que están trabajando principalmente contra personas que sorprenden en flagrancia.
 
*Isabel Miranda de Wallace, presidenta de Alto al Secuestro hace un llamado al presidente López Obrador, a recuperar el estado de derecho. Comentó que no le parece la manera en la que se están liberando a las personas que señalaron como presos políticos aun y que están llevado un proceso judicial, mencionó dos ejemplos en particular.
 
*En su conferencia de prensa el Presidente López Obrador señaló que debe de haber cero corrupción e impunidad, que se van hacer las cosas con responsabilidad y de conformidad con la ley, con los procedimientos legales. Todos los mexicanos sabrán toda la realidad en el robo de combustible, todos conocerán la red de ductos del sistema petrolero, indicó.
  
*Entrevista con Irving Barrios, procurador de Justicia del estado de Tamaulipas, comentó del enfrentamiento de dos grupos delincuenciales, el cartel del noreste con gente del cartel del Golfo, fotografías tomadas a luz de día de 21 cuerpos y vehículos calcinados que fueron hallados en un radio de acción aproximado de 700 metros en una zona alejada en el municipio de Mier, en lo que se conoce como la zona chica en Nuevo León.
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* En entrevista, Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados señaló que la Guardia Nacional será un nuevo cuerpo policial que tendrá su propia ley y tendrá una preparación policial, además de tener como pilar el tema de los derechos humanos. Delgado comentó que hay una paradoja de algunos gobernadores que dicen estar en favor de la Guardia Nacional, pero al mismo tiempo señalan que no quieren un mando militar.
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*Representantes de las 22 cámaras que integran el Consejo Coordinador Empresarial de Celaya urgieron al gobierno federal a que cumpla con el compromiso de abastecer de gasolina al estado de Guanajuato, aunque en este momento no existe una crisis económica, se puede generar una si no se atiende el desabasto.
 
*Juan Yudico, presidente de Coparmex en Celaya comenta que por el desabasto de gasolina Guanajuato es el más afectado y le sigue Michoacán, el principal problema es el surtimiento de insumos, aunado a la distribución de productos y la llegada de los trabajadores que hasta el momento se ha cuantificado en más de 940 millones de pesos en pérdidas.
 
*Mario Maldonado, columnista del periódico El Universal, habla sobre su columna publicada en noviembre pasado donde se menciona una posible cancelación por parte del nuevo gobierno en la compra de crudo a Estados Unidos.
 
*El presidente López Obrador reconoce que no se ha logrado evitar el robo de combustible y no dará un paso atrás en la estrategia contra el huachicoleo; la escasez de gasolina en la ciudad ha sido por el daño a un ducto que viene de Tula, Hidalgo.
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*Alejandro Gertz Manero, subprocurador Jurídico y de Asuntos Internacionales, anunció durante la conferencia de prensa matutina que se han congelado cuentas de quienes participaban en el robo de combustibles.
 
* En entrevista Marcos Martínez Gavica, presidente de la Asociación de Bancos de México habló acerca del programa anunciado este martes por el gobierno federal en el que se pretende bancarizar a treinta millones de personas, lo cual responde en parte a las necesidades del nuevo gobierno en cuanto a la efectiva dispersión de los programas sociales, disminución del manejo de efectivo para evitar la corrupción y la distribución de dinero de mejor manera.  
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*En entrevista Jorge Ramírez, presidente de la Coparmex en la zona centro del Bajío, señala la crisis del desabasto de combustible. Indicó que se tiene un estimo de pérdidas en más de mil 200 millones de pesos. Piden que Pemex les den más información de cuándo les van a surtir el producto, lo que necesitan son soluciones que vuelva todo a la normalidad. 
 
*En entrevista José Refugio Rodríguez, abogado de Joaquín “El Chapo Guzmán”, comentó que hicieron una solicitud a la Secretaría de Relaciones Exteriores para que revise la extradición de Guzmán a Estados Unidos porque violentó el Tratado de Extradición entre los dos países.
 
*En entrevista telefónica el ingeniero Jorge Bojalil, propietario de la empresa Demoliciones y Excavaciones Bojalil, comentó que no puede hacerse la demolición con dinamita de la clínica 25 del Seguro Social como lo aseguró el director de esta dependencia, Germán Martínez.
 
*En el juicio en contra de Joaquín “El Chapo” Guzmán, Cristian Rodríguez, ingeniero en sistemas, señala que estuvo al servicio del Cártel de Sinaloa durante los años 2009 y 2011, siendo pruebas abrumadoras y humillantes en su contra. 
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*Enrique Ochoa Galván, analista de negocios, menciona que el día de hoy se cumplen 13 días de que el Presidente de México anunció la intervención del Ejército y de la Marina en PEMEX, en el cual el mensaje fue claro: detener el robo de combustible. Como informe complementario al que dio a conocer el Presidente, señala que las estaciones gasolina hacen su pedido mensual a PEMEX, deben pagarlo por adelantado, deben de depositar el importe en cuentas bancarias perfectamente identificadas, “pero ocurre, ahora se ve claro, que solo compraban una parte a la empresa y el resto de la gasolina la compraban a los huachicoleros”.
 
*Cambio de programación en la estación 97.7 FM de Grupo Radio Centro a partir del 14 de enero de 2019.
De 05:00 a 07:00 Guadalupe Juárez en Radio Centro Noticias.
De 07:00 a 11:00 Carmen Aristegui en Aristegui Noticias.
De 13:00 a 15:00 Julio Astillero en Radio Centro Noticias.
De 15:00 a 17:00 Carlos Albert y Enrique Beas en Radio Centro Deportes.
De 17:00 a 20:00 Sergio Sarmiento en Radio Centro Noticias.
 
*En entrevista José Luis Moya, exempleado del Grupo Aeroportuario de la CDMX, abundó sobre el tema de la investigación de la Policía Federal sobre el Grupo Aeroportuario. Menciona que él empezó a involucrarse en el tema como un ciudadano investigador. Aseguró que mostró al ex titular del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, Federico Patiño, pruebas de la corrupción en el NAIM y que incluso lo grabó durante un encuentro donde hablaron sobre el tema.
 
*Juramentación del presidente de Venezuela, Nicolás Maduro.
 
*Lydia Cacho, el día de hoy a las 12 del día, será la figura central en la Secretaría de Gobernación. En ceremonia solemne hará un reconocimiento público de la responsabilidad que tuvo el Estado y le ofrecerá una disculpa pública.
 
*En entrevista la periodista Lydia Cacho habla sobre la importancia de que el gobierno de López Obrador ofrezca disculpas públicas. Menciona que se siente bien “y que ya era hora”.
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*Situaciones que se vive ante el desabasto en estaciones en diversos estados de la República Mexicana Empieza el reabastecimiento en algunos puntos.
Mientras tanto, la jefa de Gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum, declara que 80 de las 400 gasolineras están sin servicio.
 
*Se reunieron el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y la jefa de Gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum, para tratar el tema del abastecimiento de gasolina.
 
*En diversas aplicaciones se marcan los lugares en donde se puede consultar si hay gasolina.
 
*La policía cibernética pide difundir información falsa.
 
*Presentación de la fuga del ducto Tuxpan-Azcapotzalco, el cual fue saboteado, así lo señaló el titular del Ejecutivo en su conferencia matutina.
 
*Encuentran en el Edomex dos tomas clandestinas.
 
*La zona oriente del Estado de México presenta problemas en el transporte público ante la falta de gasolina.
 
*Situación que se vive en la CDMX en las diversas gasolineras.
 
*En Querétaro, PEMEX permite uso de las pipas independientes, se contrataron 30 pipas, con esta medida el gobierno estatal espera que se pueda regularizar el abastecimiento.
 
*En Guanajuato, 25 de 200 de las estaciones de gasolina operan. Mientras, los habitantes optan por otras formas para trasladarse.
 
*En el municipio de Yuriria, Guanajuato la policía recurre a usar los caballos como medio de transporte, ya que la gasolina se usa para emergencias.
 
*4 mil elementos vigilarán ductos de gasolina, así lo señaló el titular del Ejecutivo. Además pidió la ciudadanía denunciar tomas clandestinas y evitar el huachicoleo.
Mientras tanto, la Segob señaló que están congeladas cuentas pertenecientes a personas que se dedicaban a robar el combustible.
 
*Se reúne la Comisión Permanente en el Senado para preparar los cuestionamientos de la comparecencia de los secretarios tanto de Hacienda como de energía, así como los titulares de PEMEX y de la Profeco.
 
*En la sección Los Dineros se mencionó que la CANACAR pide mayor comunicación con el Gobierno Federal, el presidente de la CANACAR pide seguridad en las carreteras.
Mientras que Juan Pablo Castañón, el presidente del CCE, menciona que han solicitado una reunión con la Sener pero no han recibido respuesta. Por otro lado, la Coparmex pide la apertura de ductos.
El FMI respalda el combate a huachicol.
 
Se publica los lineamientos en el DOF el programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”.
 
*En Tamaulipas, 26 muertos por enfrentamiento, de los cuales 19 fueron calcinados.
 
*Tercer día de las Audiencias Públicas en la cual participaron organismos internacionales y nacionales en Derechos Humanos, los cuales señalaron que la Guardia Nacional no puede estar conformada por elementos castrenses. Estuvo presente Luis Raúl González Pérez, presidente de la CNDH.
 
*En el presidente de los Estados Unidos, Donald Trump visitó la frontera con México para pedir apoyo para la construcción del muro.
 
*En la sección Vuelta al Mundo se habló de los siguientes temas: Manifestaciones de trabajadores en Estados Unidos por el cierre de Gobierno.
En Venezuela tomó protesta Nicolás Maduro para segundo mandato, da gracias a México por su postura.
La OEA y la UE declara ilegítimo nuevo mandato de Nicolás Maduro.
Ataque a base militar en Yémen con dron.
 
*En Morelia, Michoacán, se organizan para cargar gasolina y enfrentar la crisis, los cuales se comunican por WhatsApp para saber cuándo alguna gasolinera ya ha sido abastecida, de esta manera evitan enfrentamiento entre los consumidores.
 
*En Michoacán reportan aumento de precios de productos por desabasto. Algunos comerciantes ya empezaron a cerrar sus puestos ante la escasez de la gasolina.
 
En Guanajuato reportan escasez de productos perecederos, asimismo se reporta el aumento de precios ante la escasez de combustible.
 
*Muere el papá del gobernador del Estado de México y exgobernador del mismo, Alfredo del Mazo González.
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*Conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, hay suficiente gasolina en el país, insiste.
 
* Recorrido por la Ciudad de México, para reportar el desabasto de gasolina.
 
*La Concamin y Coparmnex respaldan el combate al huachicoleo. La confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) informó que las pérdidas económicas por el desabasto de gasolina ascienden a más de mil 250 millones de pesos, siendo la zona del Bajío la más afectada.
Gustavo de Hoyos Walther, líder de la Coparmex, urgió al presidente Andrés Manuel López Obrador a cambiar la estrategia para combatir el robo de hidrocarburos pues se está perjudicando a los "buenos ciudadanos"
 
*Entrevista con Diego Sinhue, gobernador del estado de Guanajuato, comentó que ya se tiene el registro de grandes pérdidas económicas; si se alarga más, puede ser catastrófico. Señaló el gobernador que de 600 gasolineras que se tienen en el estado, fluctúa entre 80 abiertas.
 
*César Cravioto, titular de la Comisión para Reconstrucción en la Ciudad de México, informó que la última semana de enero comenzará la reconstrucción masiva de inmuebles dañados por los sismos de septiembre de 2017 en 130 cuadrantes, donde igual número de empresas se encargará de las obras, Explicó que los trabajos serán simultáneos en dichos cuadrantes de actuación, en los que fueron incorporadas las 600 colonias afectadas, donde se ubican 13 mil 700 viviendas unifamiliares, así como 300 edificios con 4 mil departamentos que serán demolidos, reconstruidos o rehabilitados.
 
*Antonio Attolini, Fernando Caso, Fede Arreola y Paul Ospital, comentaristas de la Mesa Para Todos, analizaron la estrategia contra del huachicoleo y la problemática del desabasto de combustible.
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*Crecen las pérdidas y el enojo social por el desabasto de gasolina que alcanza ya a 10 entidades.
 
*El presidente López Obrador agradece a quienes han padecido grandes filas en las gasolineras. Dice que el desabasto en la Ciudad de México se debió al sabotaje en el ducto Tuxpan-Azcapotzalco.
 
*La Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, informa que se congelaron cuentas bancarias relacionadas con el robo de combustible.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la Ciudad de México, declara que en el transcurso de este día se va a normalizar el abasto de combustible.
 
*El presidente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos, lamenta la estrategia, que calificó de dañina, contra el robo de combustible y declara que decir que no hay desabasto es una burda mentira.
 
*Estiman pérdidas por mil 250 millones de pesos en empresas de Guanajuato, Michoacán y Querétaro.
 
*El Banco de México advierte que la falta de combustible podría impactar la economía y la inflación.
 
*El presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, se reúne con dirigentes de inmigración, tratando de convencerlos para construir el muro fronterizo. Mientras el día número 20 del cierre gubernamental continúa.
 
*El coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal, consideró que el Fiscal General de la República podría ser electo en el periodo ordinario de sesiones que inicia en febrero próximo y no en el extraordinario que se convocó para la próxima semana, debido a que en éste los senadores van a elegir a 10 de los 27 candidatos que se inscribieron para ocupar dicho cargo.
 
*México se abstuvo este jueves de votar en la reunión extraordinaria de la Organización de Estados Americanos, la ilegitimidad de Nicolás Maduro al frente del gobierno de Venezuela.
 
*Joaquín López Dóriga: “El reporte del gobierno de Estados Unidos indica que la última cifra de exportación de gasolina a México es de octubre de 2018 con un total de 19 mil 236 millones de barriles. La de noviembre está en cero y la de diciembre está en cero. Estoy buscando qué autoridad nos puede confirmar esto.”
 
*En entrevista, la procuradora General de Justicia de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, señala que en la administración pasada hubo más de 3,200 carpetas de investigación maquilladas, con casos manipulados.
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*Continúan largas filas en diferentes gasolineras de la Ciudad de México, la policía organiza a la gente para adquirir el combustible.
 
*Siempre ha existido un protocolo para cerrar ductos al momento de detectar fugas, la pregunta es porqué antes no se hacía.
 
*Marinos y Ejército reforzaran la vigilancia de los principales ductos de combustibles.
 
*La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) exigió soluciones al gobierno federal por el tema de desabasto de combustible en el país, ya que quienes están pagando la problemática son los ciudadanos.
 
*El desabasto de combustible ya alcanza a los municipios del interior del Estado de Jalisco. Hoy al igual que los tapatíos, las personas que viven en al menos otras 20 localidades sufren por la falta de gasolina. 
 
*El Fiscal General de Justicia, titular de la Procuraduría General de Justicia de Tamaulipas (PGJT), Irving Barrios Mojica, precisó que fueron un total de 21 cuerpos los encontrados en el municipio de Miguel Alemán, de los cuales 15 estaban calcinados.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que este jueves arrancará el programa Jóvenes Construyendo el Futuro, que hasta el momento cuenta con un millón 100 mil personas que han mostrado su interés por participar en el proyecto.  
 
*En medio de críticas, el presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, rindió juramento para un segundo mandato (2019-2025) de seis años ante el Tribunal Supremo de Justicia (TSJ), durante una ceremonia en la que asistieron los presidentes de Bolivia, Cuba, El Salvador y Nicaragua.
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*Ramsés Pech, comentarista, indicó que las tomas clandestinas de combustible provocan que la integridad de los ductos esté comprometida, porque cada vez que se hace un orificio se calienta el acero, lo cual implica cambiar el tramo del ducto dañado. Dicha reparación provoca el cierre del ducto por casi 72 horas, lo que también ocasiona desabasto.

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que es falsa la noticia de que México dejó de importar gasolinas a partir de diciembre de 2018.

*El presidente Donald Trump amenazó este jueves con declarar un estado de emergencia, a fin de evadir al Congreso, si no puede llegar a un acuerdo con los demócratas para construir una muralla en la frontera con México.

*Entrevista con el presidente de la Asociación Nacional de Transporte Privado, Alex Theisen. Destacó que están a favor de que se combata el robo de combustible; Sin embargo, debe existir una estrategia mejor planeada y sin afectar a terceros

Eduardo Ruiz Healy, al referirse a las redes sociales, indicó que no se debe negar su importancia, pero tampoco se debe exagerar en su importancia. El problema de las redes sociales, agregó, es que la gente se cree todo.
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*La secretaría de Energía, Rocío Nahle, declaró que el desabasto de combustible va a durar lo que tenga que durar. Asimismo, confirmó que sí se está comprando combustible. Explicó que actualmente el 80 por ciento de la gasolina se importa, lo que equivale a 600 mil barriles.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador rechazó que su gobierno haya cancelado la compra y las licitaciones de combustible. Recordó que la producción en las refinerías de nuestro país es de 200 mil barriles y por esa razón se está importando esta gasolina que asciende a 600 mil barriles diarios.

*Leo Zuckermann, comentarista, manifestó que en administraciones pasadas hubo esfuerzos por tratar de combatir el problema del robo de combustible pero no lo resolvieron. Expresó que para atacar este delito se necesita la voluntad política, y en este punto hay que aplaudirle al presidente Andrés Manuel López Obrador; pero también se necesita una estrategia integral para ver todos los ángulos de este problema. “Lo que me gustaría ver es que el gobierno nos presente a los presuntos culpables y que sean procesados ante la ley.” El primer paso, agregó, es hacer del huachicoleo un delito grave sin derecho a fianza.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, informó que ya se inició un proceso para congelar las cuentas que estaban relacionadas con el huachicoleo.

Entrevista a Juan Pablo Castañón, presidente del CCE. Destacó que es preocupante el impacto económico que están teniendo las medidas implementadas por el Gobierno para combatir el huachicoleo.

Luis Carlos Ugalde, comentarista y director de Integralia. Señaló los costos políticos del desabasto de combustible.

*Muere el ex gobernador Alfredo del Mazo González, padre del actual gobernador Alfredo del Mazo Maza, quien expresó su dolor a través de su cuenta de Twitter.

*Rafael Cardona, comentarista, hace una semblanza de Alfredo del Mazo.
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*El director del Departamento del Hemisferio Occidental del FMI, Alejandro Werner, aseguró que combatir el robo de combustible mejorará las finanzas de Pemex y las finanzas públicas, además de ser una señal positiva para el Estado de derecho. Dijo que el objetivo de ir en contra de este negocio ilegal es adecuado, pues el hacerlo con fuerza y de manera decidida es importante.

*El presidente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos, calificó de "desastrosa" la implementación de la estrategia por parte del Gobierno Federal para erradicar el huachicoleo. Subrayó que la implementación y planeación de la estrategia ha presentado graves errores y que ha resultado extremadamente dañina para la población en general y en segundo término para las empresas. Jorge Ramírez Hernández, de Coparmex León, indicó que en Michoacán, Querétaro y Guanajuato las pérdidas superan los mil millones de pesos.

*El sector empresarial del Valle de Toluca catalogó como “un asunto de emergencia” la crisis de combustible que cumplió una semana. El Consejo Coordinador del Estado de México, en el que confluyen todos los sectores productivos y laborales, emplazó a las autoridades de los tres niveles de gobierno, especialmente a Petróleos Mexicanos, a implementar una estrategia efectiva para regularizar el abasto de gasolinas.

*Al menos una decena de pipas con gasolina han arribado hasta este momento a distintas estaciones de servicio de Morelia, donde automovilistas esperan con largas filas que el suministro del combustible se regularice a lo largo del día. Mauricio Prieto Gómez, empresario e integrante de la asociación de gasolineros del estado de Michoacán, informó que Pemex envió 620 mil litros de gasolina a la terminal de almacenamiento y distribución del municipio de Tarímbaro, colindante con Morelia, por lo que se prevé que el combustible permita solucionar parcialmente la crisis que vive la ciudad.

*El gobierno de Guanajuato analiza la posibilidad de importar combustible desde Texas si no se resuelve el problema del desabasto. Si bien se ha incrementado el número de estaciones en servicio, el gobernador Diego Sinhue Rodríguez consideró insuficientes los 40 mil barriles que envío Pemex. Mientras tanto, gasolineros y autoridades de Guanajuato establecieron un decálogo que limita a 500 pesos la venta por auto o 100 pesos en bidón.

*En Aguascalientes se registra un desabasto de gasolina en el 30 por ciento de los establecimientos. Se restringe la venta de combustible a solamente 300 pesos.

“Aún no hemos logrado que dejen de robar”, por eso “no se dará ni un paso atrás” en el combate al robo de hidrocarburos, expresó el presidente Andrés Manuel López Obrador. Señaló que el ducto Tuxpan-Azcapotzalco fue boicoteado nuevamente, por lo que se ha extremado la vigilancia sobre los mil 600 kilómetros de ductos, en especial, en los 6 ductos principales en el traslado de combustible.

*La secretaria de Energía, Rocío Nalhe, dijo que el traslado de gasolina en transporte de pipas durará hasta que sea necesario, aunque dijo que éste será un poco lento. Indicó que actualmente la gasolina se lleva a los diferentes puntos del país con aproximadamente cinco mil pipas, de las cuales tres mil 400 se le rentan a la iniciativa privada y el resto pertenecen a Pemex.

*La Secretaría de Hacienda completó la contratación de coberturas petroleras para el ejercicio fiscal 2019, con las cuales garantiza un precio promedio de 55 dólares por barril, para asegurar la estabilidad de las finanzas públicas. La dependencia federal informó que esta estrategia de cobertura es para asegurar los ingresos petroleros ante posibles reducciones en el precio promedio de la mezcla mexicana de exportación, establecido en la Ley de Ingresos de la Federación para este año.

*El consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, descartó que el recorte por 950 millones de pesos a su presupuesto de 2019 origine despidos masivos de su personal, “porque cuando se habla de plazas debe realizarse una operación quirúrgica y no con machete como se ha querido hacer por parte de algunos actores”. Aseguró que no hay un solo estudio de empresas privadas que puedan señalar que existe personal que no se requiere en el INE, porque intentan compararlo con el Instituto Federal Electoral cuando ahora se tienen mayores atribuciones.

*La OCDE expresó su interés en trabajar de la mano con el gobierno mexicano en el diseño de la nueva política educativa, la cual sustituirá a la Reforma en la materia implementada en la pasada administración federal, aseguró el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán.

*El Secretario General de la OCDE, José Ángel Gurría, advirtió que nuestro país presenta un problema serio de universitarios que trabajan en labores para las cuales están sobrecalificados, situación que ocasiona que se desperdicien recursos para crear la calificación y la aplicación de la misma, aunado a que más de la mitad de las empresas reporta dificultades para cubrir sus vacantes.

*Disminuyó el índice de secuestros en el primer mes de la administración de Andrés Manuel López Obrador, en comparación con el mismo período de 2012 en la era de Enrique Peña Nieto, informó Isabel Miranda de Wallace, presidenta de la organización Alto al Secuestro. Dijo en conferencia de prensa que el sexenio del expresidente Enrique Peña Nieto, cerró con 12 mil 012 secuestros.

*Esta tarde falleció Alfredo del Mazo González, padre del gobernador Alfredo del Mazo Maza. La dirigencia nacional del PRI lamentó el fallecimiento del ex gobernador del Estado de México y envió sus condolencias al actual mandatario mexiquense, Alfredo del Mazo.

*Con el objetivo de que el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador revise el caso de extradición de Joaquín Guzmán Loera, el Chapo; el abogado, José Luis González Meza, junto con otros abogados, acudieron a la cancillería para entregar una carta dirigida a Marcelo Ebrard a fin de que se haga justicia al narcotraficante. González Meza confió en que el actual gobierno hará justicia, luego de que la administración de Enrique Peña Nieto violó los derechos humanos de el Chapo con el tratado de extradición.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dio a conocer que se logró un presupuesto de 44 mil millones de pesos para el programa Jóvenes Construyendo el Futuro. Destacó que “es un programa estratégico, lleno de contenido, de justicia, de humanismo; es la atención a los jóvenes, a los que se les ha dado la espalda en los últimos tiempos, a quienes se les etiquetó, fue lo único que se hizo. En vez de atenderlos se les etiquetó como ninis, que ni estudian, ni trabajan; se acuñó esa frase desdichada. No es culpa de ellos el que no haya oportunidades de estudio ni de trabajo”, enfatizó el primer mandatario.

*La secretaria del Trabajo, Luisa María Alcalde, señalo que se tiene un censo de cien mil jóvenes y 30 mil empresas que participarán en el programa. Destacó que Jóvenes Construyendo el Futuro tiene una primera meta de dos millones 300 mil jóvenes.

*El subsecretario para América del Norte, Jesús Seade, reconoció que la ratificación del acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá, podría tomar más de un año y será un área prioritaria en la cual se deberá trabajar en los próximos meses. Ante la composición política de Estados Unidos, el subsecretario y especialistas pidieron a los diplomáticos y cónsules mexicanos que trabajan en aquel país defender la promoción e información del tratado comercial.

*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, juró este jueves para un segundo período de Gobierno que lo mantendrá en el poder hasta el año 2025 en medio de acusaciones de ilegitimidad por la forma en que el líder chavista consiguió la reelección.

*La Organización de Estados Americanos acordó hoy “no reconocer la legitimidad del período del régimen de Nicolás Maduro a partir del 10 de enero de 2019“, y llamó a que se celebren nuevos comicios “en una fecha cercana” con observación internacional.

*En entrevista, el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Juan Pablo Castañón, considero que Pemex no puede solo con el abasto de combustible a los estados, por lo que solicito a la secretaria de energía Rocío Nalhe permitir que la IP participe en la estrategia de distribución del combustible. Destacó que el día de hoy transportistas se reunieron con Pemex para armar un plan logístico que permita abatir el desabasto. 

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum descartó que la capital se vaya a quedar sin combustibles, pues se trata de un problema en la estrategia de distribución y no de producción. Afirmó que luego de las compras de pánico del primer día que se presentaron problemas de escasez de gasolinas y diésel, la ciudadanía mostró mesura y se ha comportado “de primera”, motivo por el que les externó su agradecimiento.

*Tatiana Clouthier, vicecoordinadora de Morena en la Cámara de Diputados, rechazó la idea de que la Guardia Nacional tenga un mando militar por cinco años, pues consideró que pudiera influir en la decisión de quién será el próximo presidente de México. Sin embargo, reconoció que es necesario que lo encabece de inicio uno militar por lo que propuso acotarlo a tres años, y no a cinco, como propone el dictamen de reformas constitucionales.

*Entrevista Guillermo Valdés, ex director del Cisen. El problema de robo de combustible es muy complejo y ha tenido repercusiones en la sociedad. Recordó que en 2009 el robo de combustible lo hacían verdaderos huchicoleros pero a partir de 2011 los “Zetas” se apoderaron del negocio en Veracruz y Tabasco, mientras que la Familia y los Caballeros Templarios lo hicieron en Guanajuato y Michocán. Consideró que cerrar los ductos no es la solución sino que hay que realizar un análisis y suficiente investigación de quiénes son las bandas que controlan el huachicol para detenerlas. En su opinión, cerrar ductos solamente evitara momentáneamente el robo de combustible pero con el tiempo los delincuentes volverán a la actividad ilícita. No ve una estrategia de combate sino una serie de acciones que no alcanza a solucionar el problema. Sentenció que mientras no exista una verdadera estrategia para enfrentar este problema se van a seguir dando palos de ciego.

*En entrevista, Fernando González Piña, vicepresidente de Onexpo en Valle De México, consideró que los embarques de gasolinas y diésel están llegando con más lentitud a las estaciones de servicio. Señaló que “una de las causas que han agravado el problema es el nerviosismo que hay por el desabasto”.

*Macario Schettino en su colaboración comentó sobre el nuevo periodo de Nicolás Maduro como presidente Venezuela. 

