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*En protesta por el desabasto de gasolina, manifestantes realizaron bloqueos en diferentes puntos de la Ciudad de México

*El director del departamento del Hemisferio Occidental del Fondo Monetario Internacional, Alejandro Werner, dijo que el combate al robo del combustible tendrá efectos transitorios sobre la inflación redundará positivamente en las finanzas públicas, en Pemex y en la confianza de los inversionistas.

*El presidente López Obrador informó que este jueves arrancó el programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”, que dará una beca de 3 mil 600 pesos a jóvenes que se capaciten para tener un trabajo

*Donald Trump viajó hasta McAllen en Texas para defender que es necesario destinar 5.700 millones de dólares para construir un muro, un tema de discordia con los demócratas que ha provocado una parálisis presupuestaria que se prolonga desde el 22 de diciembre.
 
*El subsecretario para América del Norte, Jesús Seade, reconoció que la ratificación del aceurdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá, podría tomas más de un año y será un área prioritaria en la cual se deberá trabajar en los próximos meses.

*Javier Tello analiza el tema del muro fronterizo y comenta que los votantes de Donald Trump están a favor de la mano dura en el tema de migración.  

*En la mesa Derechos Humanos y Guardia Nacional, Luis Raúl González Pérez, titular de la CNDH realizó una serie de críticas al dictamen que se elabora en la Cámara de Diputados para la creación del nuevo cuerpo federal. Indicó que no deja claro la forma en cómo se van a fortalecer a las policías civiles para la prevención de los delitos, para retirar a las Fuerzas Armadas de esas tareas.


*La vicecoordinadora de Morena en la Cámara de Diputados, Tatiana Clouthier, se pronunció en contra de que la Guardia Nacional tenga un militar por los primeros cinco años de su actuación, y en caso de que se mantenga la temporalidad, pidió que sea por solo tres años, ya que podría determinar quién gobernará el país por los próximos seis años.


*Nicolás Maduro asumió por segunda vez el cargo de Presidente de Venezuela. Mientras la comunidad internacional de América Latina y Estados Unidos desconocieron su gobierno y emprendieron acciones diplomáticas.

*El presidente López Obrador en conferencia matutina habla de los ductos que fueron saboteados y por tal motivo reparados en dos ocasiones, aproximadamente en una hora estarán funcionando con normalidad y distribuyendo combustible a la Ciudad de México. Reitera que continuará el plan contra el robo de gasolina, por ello se estarán vigilando seis principales ductos con una extensión de mil 600 kilómetros.

*Después que el gobernador de Nuevo León, Jaime Rodríguez “El Bronco”, fuese bautizado en redes sociales como #LordCadenita por decirle a una ciudadana que vendiera una cadena cuando ésta le solicitó apoyo para una persona de la tercera edad, el ex candidato a la presidencia respondió a través de un video.
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*La COPARMEX, dijo que el desabasto de gasolina ha generado pérdidas en las empresas por más de 1000 millones de pesos. Gustavo de Hoyos advirtió que las empresas sólo podrían aguantar una semana más está situación.
 
*El director de PEMEX, Octavio Romero Oropeza, señala en un comunicado, que la estrategia para acabar con el huachicoleo es efectiva.
 
*El desabasto en Guadalajara está afectando ya al 40% de las estaciones sin servicio, en el caso de Guanajuato más o menos como el 20% del total de las gasolineras están trabajando. En Toluca, ya hay perdidas por mil 500 millones de pesos.
 
*El PAN prepara una estrategia para invitar a los ciudadanos que quieran demandar al Gobierno de la Republica por daños.
 
*La mañanera. En estos momentos habla el nieto de Emiliano Zapata, Jorge Zapata. El Gobierno Federal anuncia que este será el año de Emiliano Zapata.
 
*Economía y Finanzas con Pedro Tello. Habló de que se lleva casi una semana con problemas de desabasto de combustible. Guanajuato es el estado más afectado hasta el momento. Advirtió que todavía no hemos llegado a crisis económica, pero que el ambiente económico se nubla cada día.
 
*En entrevista telefónica, Gabriel Regino, abogado penalista habló sobre la estrategia del gobierno contra el robo de combustible, dijo que se habló de “Sabotaje”, en el ducto de Tuxpan-Azcapotzalco, lo cual es algo ya grave, porque se estaría hablando de un atentado intencional por parte de grupos criminales. Comentó que es importante tomar en cuenta hasta donde va a impactar esta estrategia de combate al robo de combustible en el ámbito penal.
 
*Carlos Romero Deschamps ha solicitado un amparo para evitar ser detenido. El ex senador del PRI, ha declarado que la semana pasada unos agentes comenzaron a seguirlo; debido a esto solicitó un amparo.
 
*En entrevista vía telefónica, Gustavo Madero senador del PAN, habló sobre el tema de Venezuela. Dijo que es triste la postura del Gobierno mexicano, el deslindarse de la situación de Venezuela y no firmar el documento de la OEA. Reiteró que el Gobierno de México, al asistir a la toma de protesta de Maduro, no se está absteniendo, está reconociendo al gobierno de Venezuela. Finalmente, sobre el tema del desabasto comentó que la planeación, la estrategia y la tecnología, deben de ser utilizados para cualquier decisión, ya que el costo puede ser muy alto.
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*No habrá marcha atrás en la estrategia contra el robo de combustibles dice PEMEX mediante un comunicado
 
*AMLO dice que el que se aflige se afloja y ellos no se van a afligir en el combate contra la corrupción.
 
*En Tlalnepantla en el inicio del programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”, AMLO pidió a la sociedad que tenga confianza y que no se deje alarmar, ya que aseguró que sí hay gasolina.
 
*En la conferencia del día de ayer el titular del Ejecutivo habló del sabotaje en el ducto Tuxpan-Azcapotzalco y dijo que se trabaja en el tema en la capital del país.
 
*Olga Sánchez Cordero, titular de la Segob, señaló que se han congelado diversas cuentas relacionadas con el tema.
 
*El diario Reforma en su página principal destaca que Carlos Romero Deschamps “se ampara”, está solicitando este recurso legal ante un juez, está pidiendo protección contra orden de aprehensión o citatorio judicial.
 
*El presidente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos, "Exigimos una revisión de emergencia de la estrategia integral para enfrentar este fenómeno, de tal manera que se pueda restablecer la normalidad del suministro a la brevedad posible.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, señaló que en su reunión con el titular del Ejecutivo se planteó “que busquemos la manera de apoyar con el tema de la distribución de pipas a Pemex. Ya nos pusimos en contacto con el ingeniero Octavio Romero para ver cómo podemos ayudarlo en este tema. No es que el gobierno (capitalino) tenga pipas de combustible, pero estamos viendo de qué manera les podemos ayudar y vamos a ser muy solidarios con este tema”.
 
*Sobre las Audiencias Públicas sobre la creación de la Guardia Nacional, en la Cámara de Diputados, Luis González Pérez, presidente de la CNDH, y el representante del Alto Comisionado de la ONU en México, Jan Jarab hablaron de las denuncias por violación a los Derecho Humanos.
 
*Tatiana Clouthier vicecoordinadora de Morena en la Cámara de Diputados, va por un mando civil, no un mando militar, esto sobre la creación de Guardia Nacional
 
*El día de ayer por la noche se informó que el total de muertos en Tamaulipas fueron 24 personas en enfrentamiento entre grupos criminales en el municipio Miguel Alemán.
 
*Se pone en marcha el programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”, el Presidente de México señaló que se buscará apoyar a más de 2 millones de jóvenes de México, a quienes se les dará 3 mil 600 pesos mensuales para capacitarse.
 
*El día de ayer el Estado mexicano le ofreció disculpas públicas a la periodista Lydia Cacho por el tema de la tortura de la cual fue víctima, entre otras cosas.
Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, mencionó que el Gobierno protegerá a quienes con su pluma o su voz denuncien cuando la dignidad humana corra peligro o el silencio sea cómplice de la injusticia.
 
*Durante su visita en la zona fronteriza el presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, insistió en construir lo que sería una poderosa barrera para detener la migración ilegal.
 
*En Venezuela, Nicolás Maduro lanzó un “Viva México”, al rendir protesta para un segundo mandato hasta el 2025.
 
*La SRE se ofreció a ser una suerte de puente de comunicación con el propósito de crear una solución a los problemas del pueblo venezolano por medio de la diplomacia.
 
*La OEA y el Grupo de Lima desconocen la legitimidad del segundo mandato de Nicolás Maduro en Venezuela.
 
*No habrá marcha atrás contra el robo de combustible dice PEMEX mediante un comunicado. Avanza la normalización en el abasto de la gasolina y señala que la estrategia del Gobierno para acabar con el huachicoleo es efectiva.
 
*En el espacio de Enrique Galván Ochoa, analista de negocios, habla sobre el abastecimiento de gasolina, en esta ocasión recomienda a los ciudadanos el uso de la app Waze para saber en qué lugares hay gasolina y en cuáles no. Comenta que el FMI alentó al GF de México a actuar con fuerza contra la corrupción. En otro rubro señala lo publicado por el diario Reforma, en el cual se habla sobre la solicitud de amparo que hizo Carlos Romero Deschamps. Finaliza que espera que en la próxima semana “celebremos que ganamos, porque los ciudadanos también estamos metidos en esto, la primera gran batalla contra la corrupción, de muchas que faltan, porque esto es el primer round”,
 
*El día de ayer se dio la Tercera Audiencia Pública, para la creación de la Guardia Nacional en la Cámara de Diputados. En ella estuvieron, entre otros, el representante del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos, Jan Jarab, y el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González, Marielena Morera, presidente de la organización civil Causa Común y la vicecoordinadora del Grupo Parlamentario de Morena en San Lázaro, Tatiana Clouthier.
 
*Enlace a la conferencia de prensa del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en la que habla sobre las Fuerzas Armadas, en relación a la creación de la Guardia Nacional.
 
*El reportero Jesús Esquivel desde Washington menciona que desde la Casa Blanca se están preparando todos los documentos para respaldar al presidente Donald Trump sobre la posible declaratoria de emergencia nacional para obtener el dinero de presupuestos pasados e iniciar la construcción del muro en la frontera con México. En otros temas, en el caso de Joaquín Guzmán Loera, “El Chapo Guzmán”, comenta que la fiscalía ya está llegando al final de su argumento para establecer ante el jurado que “El Chapo” es culpable del tráfico de drogas y de lavado de dinero.
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* Donald Trump insiste que México pagará el muro con el nuevo tratado comercial y que si no llega a un acuerdo con el Partido Demócrata, declarará una emergencia nacional.
 
* México contrató las coberturas petroleras en 55 dólares por barril para la mezcla mexicana de exportación.
 
* Óscar Mario Beteta manifestó su pésame a Alfredo del Mazo Maza por el fallecimiento de su padre Alfredo del Mazo González
 
* El presidente Andrés Manuel López Obrador se refirió al programa Jóvenes Construyendo el Futuro y anunció su visita a Tlapa, Guerrero, donde iniciara el programa para Personas con Discapacidad.  
 
* Óscar Mario Beteta comentó que el Washington Post publicó que hay más 4500 elementos del ejército venezolano que han desertado por no estar de acuerdo con las acciones realizadas por Nicolás Maduro y no descarta que en próximas semanas se lleve a cabo un golpe militar.
 
* Óscar Mario Beteta comentó que México quiere ser un puente entre Venezuela y el grupo de Lima para tratar de dar una solución al conflicto diplomático entre ellos.
 
* En su conferencia de prensa matutina el presidente Andrés Manuel López Obrador, anunció que se ha señalado el 2019 como el año de la gesta heroica de Emiliano Zapata, por lo que toda la papelería del gobierno llevará el nombre del caudillo de la Revolución.
 
* Comentario. Joaquín López Dóriga afirmó que en el periodo extraordinario que empieza el próximo miércoles en la Cámara de Diputados seguramente se aprobará la Guardia Nacional puesto que Mario Delgado ya cuenta con los 15 votos necesarios para construir la mayoría calificada, porque gobernadores priistas y perredistas han dado línea a sus diputados, aunque en el senado no está tan clara la situación.
 
* Entrevista. Winston Flores, diputado de la Asamblea Nacional de Venezuela, afirmó que Nicolás Maduro asumió de facto la presidencia siendo nombrado de manera inconstitucional. Flores calificó a Maduro como un usurpador y un dictador apoyado por la bayoneta de los militares y por las mafias venezolanas. Los venezolanos tienen el reto de sacar a Maduro del gobierno y la Asamblea Nacional está trabajando para hacer un llamado al pueblo y al ejército para lograr este objetivo, concluyó.
 
* Entrevista. El Subsecretario para América Latina y el Caribe, Maximiliano Reyes Zúñiga, afirmó que, aunque no se deja de reconocer la situación humanitaria, democrática y de Derechos Humanos que enfrenta Venezuela, México está siendo muy estricto con los principios de no intervención, respeto de la autonomía de cada país y busca ubicarse en una posición de puente para el diálogo entre las partes en conflicto en Venezuela, interna y externamente. Maximiliano Reyes confirmó que el problema de Venezuela se ha convertido en un conflicto geopolítico internacional en el que el gobierno venezolano, la Organización de Estados Americanos y el Grupo de Lima se han polarizado a grado extremo.Con respecto al nuevo gobierno brasileño, el subsecretario señaló que se continuará con los canales de comunicación que van mucho más allá de las ideologías de los gobiernos en turno y se buscará el fortalecimiento de las relaciones.
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*En su conferencia de prensa matutina el presidente López Obrador, comentó que arrancará en Tlapa, Guerrero, el programa de apoyo a personas con discapacidad al cual destinará en un primer momento de ocho mil 500 millones.
 
* Por su parte, la secretaria de Bienestar, María Luisa Albores, informó que el sector más vulnerable es la indígena, por lo que el arranque de este programa federal arrancará en una de las regiones con más rezago social en el país.
 
*Jorge Zapata, nieto del héroe revolucionario, recordó que su abuelo, durante una visita a Palacio Nacional, “Hoy venimos a conmemorar el cobarde asesinato de Emiliano Zapata”.
 
*Convoca hoy a una conferencia de prensa Miguel Barbosa, a la una de tarde en Hotel Crown Plaza. Acudirán a la conferencia los diputados federales Fernando Manzanilla y Guillermo Arechiga,
 
*En entrevista José Juan Espinosa, presidente del Congreso del estado de Puebla, comentó que lo convocaron a la conferencia de prensa que dará hoy Miguel Barbosa, señaló que él ignora de lo que se tratará, pero acudirá esperando que puedan llegar a un acuerdo y poder nombrar un gobernador interino.
 
*En entrevista Marisela Valdez, miembro activo del colectivo “10 de marzo”, comentó que se encuentran a las afueras de Palacio Nacional en petición de que sean atendidas por Alejandro Encinas o el Presidente Andrés Manuel López Obrador., y de no ser así se quedarán en plantón indefinido en ese lugar.
 
*El Presidente Andrés Manuel López señala que no tiene ninguna información en relación a la supuesta denuncia contra de Carlos Romero Deschamps, líder del sindicato petrolero, e insiste que no lo están persiguiendo.
 
*En entrevista telefónica Rubén Moreira Valdez, diputado federal del PRI, advirtió que la propuesta para crear la Guardia Nacional no incluye un marco jurídico para que el Ejército Mexicano pueda actuar, pues la iniciativa se limita a la nueva institución. "Los que tendrán un marco legal serán los militares que se vayan a integrar a la Guardia Nacional”, expresó. También comentó que si habrá Periodo Extraordinario la próxima semana donde se trataran básicamente dos temas: El dictamen de la Guardia Nacional y el decreto sobre el Articulo 19.
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*Denuncian maquillaje de las cifras de la delincuencia en la Ciudad de México y Jalisco.
 
*La Mañanera de López Obrador. El presidente de la República López Obrador, sólo confirmó que en los próximos días, no dijo cuándo, se va a normalizar el suministro de gasolina en la Ciudad de México y en el resto de los estados 400 elementos de la Policía Federal, Marina y Ejército van a vigilar los ductos que existen.
 
*Confirma la Presidencia de la Republica que está abierto el ducto Tula - Azcapotzalco.
 
*La venta de combustible aún no se normaliza por completo en la Ciudad de México. De acuerdo con reportes capitalinos hay 80 gasolineras cerradas intermitentemente.
 
*En Guanajuato la situación prácticamente no ha cambiado de ayer a hoy, hace unos minutos el gobernador dijo que llegaron 5000 barriles de etanol vía terrestre, lo que podría ser parte de la solución y se espera que en los próximos días se abra el ducto de Salamanca-León.
 
*Raúl Félix, analista, comenta que de acuerdo al INEGI el índice de confianza del consumidor aumento 2.1 por ciento. Esto es un dato importantísimo ya que se nota claramente el efecto López Obrador; eso obedece a que a pesar de todos los problemas, México tiene una tasa de desempleo baja y las expectativas de los programas sociales que creará el Gobierno Federal.
 
*Hoy se confirma por parte del Presidente López Obrador que sí hay mando civil en la iniciativa de Guardia Nacional.
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*En su conferencia de prensa el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que el peso se ha fortalecido desde que llegó al poder en diciembre del año pasado. Esto al ser cuestionado, sobre lo que el gobernador del Banco de México (Banxico), Alejandro Díaz de León, dijo sobre que la actividad económica y la inflación del país podrían ser afectadas si continúan los problemas en la distribución de combustibles.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la Ciudad de México y parte de su gabinete, en conferencia de prensa señaló que ante la falta de distribución de gasolina en la capital mexicana, el gobierno local realizará una acción especial en coordinación con Pemex, en cuatro estaciones de transferencia y distribución de combustibles, así como de almacenamiento.
 
*En la Cámara de Diputados durante la cuarta ronda de audiencias públicas en materia de Guardia Nacional, el secretario, Alfonso Durazo, anunció que por decisión del presidente de la república, quien escuchó las voces ciudadanas al respecto, la Guardia Nacional quedará adscrita al mando civil, bajo la tutela de la Secretaría a su cargo.
 
*Se comenzaron a registrar algunos bloqueos en la zona oriente de la Ciudad de México, esto debido al desabasto de gasolina.
 
*El Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, señaló que no hay ninguna denuncia en Carlos Romero Deschamps, líder sindical petrolero.
  
*En entrevista con Francisco Domínguez, gobernador de Querétaro, comentó la situación de desabasto de combustible en el estado. Señaló que se están cumpliendo ya una semana sin gasolina y señala por otra parte que celebra lo dicho por el presidente de la república en el sentido de que la Guardia Nacional quedará adscrita al mando civil.
 
*Dentro de la central de abasto, el flujo de mercancías ha sido normal. Hasta este viernes, los tráileres y vehículos de carga que usan diésel, han llevado los productos y abastecido a los comercios de forma regular.
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*Termina la semana sin que se haya resuelto la crisis de desabasto de gasolina en la Ciudad de México y en nueve estados.
 
*El presidente López Obrador informa que por tercer día consecutivo fue saboteado el ducto Tuxpan-Azcapotzalco. Asegura que hoy se normalizará el abasto en la Ciudad de México.
 
*Protestas y bloqueos en varias zonas de la Ciudad de México por la escasez de gasolina.
 
*Hoy toco el turno a las autoridades federales pasar ante diputados y senadores para explicar cuál es el motivo y cuál es el camino que tiene hoy la Guardia Nacional. El secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, dijo que el Presidente le ha instruido modificar este dictamen y que sí sea un mando civil y no militar.
 
*Joaquín López Dóriga, conductor, señaló que el miércoles inicia el periodo extraordinario y habrá que modificar la iniciativa. “No sé si se va a llevar a cabo el periodo extraordinario, porque un periodo extraordinario solo se puede citar para temas que ya están dictaminados, a menos que reenvíen la iniciativa al Congreso en comisiones antes del miércoles.”
 
*Autoridades de Nuevo León decomisan más de una tonelada y media de marihuana.
 
*Hablan con Joaquín López Dóriga, Sergio Bárcena y Francisco Méndez, del Buro Parlamento, sobre el monitoreo al trabajo de los legisladores. Indican que Buro Parlamento es una iniciativa para monitorear el desempeño de los diputados, iniciativas presentadas y asistencia a sesiones. El partido mejor posicionado hasta ahora en Cámara de Diputados, apenas por encima de la media, es el PRD en cuestión de asistencia, iniciativas y puntos de acuerdo, dice Sergio Bárcena.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el presidente Andrés Manuel López Obrador, en su conferencia de prensa de la semana pasada, dio a conocer que todos los servidores públicos tienen que dar a conocer sus bienes y transparentarlos. “En la página Declaranet, que contiene las declaraciones patrimoniales, tres secretarios de Estado solicitaron que se oculten sus datos personales como sus posibles conflictos de intereses. Ellos son Olga Sánchez Cordero, Esteban Moctezuma Barragán y Josefa González Blanco.”

*Venus Rey, comentarista, dijo que la estrategia que está siguiendo el Gobierno federal para combatir el robo de combustible puede parecer muy drástica, pero no es un problema menor.

*Tere Vale, comentarista, habló sobre el segundo mandato de gobierno de Nicolás Maduro en medio de una ola de críticas y rechazo de la comunidad internacional.

*Eduardo Ruiz Healy, expresó que es ofensivo que Donald Trump diga que México va a pagar el muro fronterizo.
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* En redes sociales están ofreciendo a la venta gasolina en bidones de 10 y 25 litros.

*Aunque son esporádicos los casos, ya hay protestas y bloqueos por otra jornada sin el abasto necesario de gasolina en el Valle de México.

*El coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal, consideró que el Fiscal General de la República podría ser electo en el periodo ordinario de sesiones que inicia en el mes de febrero y no en el extraordinario que se convocó para el miércoles de la próxima semana.

*Carlos Romero Deschamps, líder del sindicato petrolero, solicitó una demanda de amparo en contra de cualquier orden de comparecencia y cualquier investigación en su contra.

*El movimiento sindical de Pemex inició una rebelión para destituir a Carlos Romero Deschamps de la secretaría general del sindicato.

*Entrevista con Ana Lilia Pérez, periodista. Indicó que el robo de combustible en Pemex ya estaba registrado hace mucho tiempo. Agregó que había trabajadores detenidos en flagrancia por el desvío de ruta. “Es necesaria una limpieza profunda en Pemex, para poder terminar con el robo de combustible.”

*La Guardia Nacional, anuncia Alfonso Durazo, secretario de Seguridad Pública, tendrá mando civil.

*Entrevista con Xóchitl Gálvez, senadora del PAN. Expresó que no hay un solo legislador que no sienta la necesidad de responderle a la población en el tema de la seguridad pública. El dilema que se tiene, añadió, es que la Constitución establece que el tema de la seguridad pública es del ámbito civil.

*Rafael Cardona, comentarista, destacó que gracias a la diputada de Morena, Tatiana Clouthier, la Guardia Nacional tendrá mando civil, pese a que Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, comentó: “la Guardia Nacional va porque va”.
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*El periodista Ezra Shabot inició su programa con agradecimientos porque mañana, 12 de enero, el programa cumple 10 años de estar al aire. Hizo un reconocimiento a su equipo de trabajo, a todos sus colaboradores, así como a quienes tuvieron la confianza de darle la oportunidad de conducir el programa.

*El presidente de la Confederación Nacional de Agrupaciones de Comerciantes de Centros de Abasto (Conacca), Ramiro de Jesús Cavazos, advirtió que productos perecederos están en riesgo si el suministro de combustible no se normaliza pronto. Dijo que aunque hasta ahora no han tenido pérdidas, están en riesgo aproximadamente unas 90 mil toneladas de perecederos en las entidades más afectadas, entre las que están Estado de México, Guanajuato, Querétaro, Michoacán y Jalisco.

*La Asociación de Bancos de México aseguró que “el suministro de efectivo está garantizado” y el servicio de aprovisionamiento de efectivo funciona de manera normal, prueba de ello es que no hay reportes de afectaciones por parte de los usuarios. Aseguró que la banca está en permanente comunicación, tanto con las autoridades como con las empresas que prestan el servicio de traslado de valores (ETVs), para conocer a detalle la situación, misma que no se ha visto alterada por el tema del abastecimiento de combustible.

*En el sur de la Ciudad de México las estaciones de servicio presentan largas filas de hasta media hora para cargar combustible.

*La mitad de los egresados de las universidades trabajan en empleos que no corresponden a su nivel de preparación, están sobre calificados, reveló un estudio de la OCDE. De acuerdo con los documentos Educación superior en México y El futuro de la educación en México, el secretario general del organismo internacional, José Ángel Gurría Treviño, dijo que existe una frustración tanto en los egresados universitarios como en las empresas, ya que los jóvenes están saliendo con carencias que les impiden conseguir un empleo acorde a su nivel educativo.

*A partir de este viernes, la ciudadanía podrá consultar en Locatel (56-58-11-11) las gasolineras que operan con normalidad en la Ciudad de México informó  la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.

*Automovilistas y choferes del transporte público y foráneo inconformes por el desabasto de combustible cerraron la vialidad de la Calzada Ignacio Zaragoza en dirección al Oriente, en demanda de que Pemex abastezca la estación de servicio ubicada en la colonia Santa Martha Acatitla, alcaldía de Iztapalapa. Personal de enlace institucional de la SSP dialoga con los inconformes para reabrir parcialmente la circulación, ya que este cierre afecta toda la Calzada Ignacio Zaragoza, desde el cruce con Boulevard Puerto Aéreo y con Viaducto Río de la Piedad.

*En Guerrero, a pesar de que no se vive el problema de desbasto de gasolina, los prestadores de servicios turísticos temen que este problema afecte el arribo de turistas a la entidad

*En medio de una crisis de desabasto de gasolina, el gobernador Diego Sinhue Rodríguez Vallejo informó que el lunes 14 de enero viajará a San Antonio, Estados Unidos, para cerrar trato con industrias petroleras y así importar gasolina al estado mediante cien ferrotanques.

*En Michoacán, el gobernador Silvano Aureoles y empresarios del estado exigieron una reunión con el director de Pemex para encontrar una solución al desabasto de gasolina.

*En Aguascalientes, militares resguardan las estaciones de servicio para prevenir brotes de violencia y que revendedores se aprovechen de la situación.

*La Profeco mantiene operativos de apoyo en los estados con problemas de desabasto para evitar abusos a los consumidores y que las gasolineras que declaran no tener gasolina digan la verdad. 

*El líder sindical de los petroleros, Carlos Romero Deschamps, tramito un amparo para evitar una posible detención. Esto luego que supuestos agentes lo buscaron en sus oficinas la semana pasada.

*Andrés Manuel López Obrador reveló que no hay denuncia presentada en contra de Carlos Romero Deschamps, líder del sindicato de trabajadores de Pemex, “No vamos a actuar si no tenemos elementos, si no hay denuncias, si no hay pruebas. Hay gente que quisiera que se le enjuiciara, pero esto no significa impunidad. No se puede enjuiciar a nadie si no hay una denuncia formal”, señaló. Agregó que es probable que sea parte de la campaña que se está manejando contra el gobierno.

*Luego de una tercera perforación para ordeña ilegal de combustible en el ducto Tuxpan – Azcapozalco, el Gobierno de México ha reforzado la vigilancia de los mil 600 kilómetros de líneas de distribución de hidrocarburos de Pemex, con el despliegue de vigilancia de la fuerza aérea, además de la instalación de bases de resguardo en tierra, informó el presidente Andrés Manuel López Obrador. 


*Tras declarar que desconocía las advertencias del Banco de México de que habrá afectaciones en la economía y la inflación por la estrategia elegida de combate al huachicoleo; Andrés Manuel López Obrador destacó que el Fondo Monetario Internacional consideró que las medidas iban a fortalecer la economía de México y a Pemex. “Todo lo que hagamos por combatir la corrupción fortalece la economía nacional y fortalece la economía de los mexicanos, y el gobierno distribuye el presupuesto con equidad y con justicia; pero cada quien tiene su enfoque, su criterio y nosotros somos respetuosos de la autonomía del Banco de México”. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que su gobierno alista una “feria” en Santa Lucía para exhibir, con fines de venta, la flotilla de 80 aviones y helicópteros en poder de la Federación. Remarcó que no usará esos aviones. “Es más, vamos a vender toda la flotilla de aviones y de helicópteros del gobierno, o sea, ya eso se termina”, detalló al resaltar que hoy en día el avión presidencial esta en California, Estados Unidos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador arrancó el Programa de pensiones para personas con discapacidad que otorgará mil 274 pesos mensuales a sus beneficiarios. En Tlapa, Guerrero, López Obrador inició uno de los 25 programas prioritarios de su administración.

*En la Cámara de Diputados, durante la cuarta ronda de audiencias públicas en materia de Guardia Nacional, participaron los titulares de la Secretaría de la Defensa Nacional, Secretaría de Marina, Secretaría de Seguridad y el encargado de la PGR. El secretario, Alfonso Durazo, anunció que por decisión del Presidente de la República, quien escuchó las voces ciudadanas al respecto, la Guardia quedará adscrita al mando civil, bajo la tutela de la Secretaría a su cargo. Recalcó que bajo el ámbito civil, la Guardia tendrá un régimen de educación, capacitación y doctrina homologados a los que aplican en el ámbito de la Fuerza Armadas.

*La actividad industrial de México disminuyó un 0.6 por ciento en noviembre frente al mes anterior y registró un declive de un 1.3 por ciento a tasa interanual, dijo el viernes el instituto nacional de estadísticas, INEGI. 

*Ejecutivos de Pemex viajaron a una reunión con inversionistas en Nueva York, pero en su misión por dar certidumbre a los mercados fracasaron. El objetivo de la delegación mexicana consistía en enviar el mensaje de que tras años de una pésima administración la empresa productiva del Estado regresaba a la normalidad, sin embargo Pemex no pudo convencer. El Codirector de Inversiones de Stone Harbor Investment Partners, Jim Craige, dijo que hubo una “falta de claridad en el programa de financiamiento, falta de claridad sobre cómo alcanzan los objetivos de producción y falta de claridad en las subastas de concesiones futuras.”

*Colaboración de León Krauze. Comento sobre la crisis que se está dando en Estados Unidos por el cierre de gobierno. Señala al presidente Donald Trump como responsable de la situación por su terquedad de construir el muro.

*Como parte de las acciones de abastecimiento de gasolina en la Ciudad de México, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, podría realizar una alianza con empresas privadas, para contratar o adquirir pipas prestadas y así agilizar el reparto de combustible. Además, esta tarde implementó un operativo para visitar las terminales de almacenamiento y reparto de gasolina en la Ciudad de México. El objetivo del operativo es apoyar a Petróleos Mexicanos para realizar una revisión y verificar el cumplimiento del reparto de hidrocarburo en las gasolineras de la capital.

*La Junta de Coordinación Política del Senado (Jucopo), acordó que será hasta el próximo lunes y martes la comparecencia de los 27 aspirantes a fiscal general de la República, además de abrir un espacio a la sociedad civil para que puedan manifestar sus inconformidades con algún candidato, informó el senador Ricardo Monreal. Confió en tener la definición de la lista de los 10 candidatos finales el miércoles para que ese mismo día sea enviada al presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Entrevista a Héctor Yunes Landa diputado del PRI. Celebra que el poder ejecutivo, el Presidente, vea con simpatía la propuesta que debe ser un mando civil el que encabece la Guardia Nacional. Es un paso importante pero no suficiente. Convocó a hacer una revisión exhaustiva de todo lo que se ha dicho en estos tres días de Audiencias Públicas para analizar y realizar cambios en varios puntos y así darle al Presidente las bases para combatir eficazmente la delincuencia.
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