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* Desabasto de gasolinas en Guanajuato, Querétaro y Michoacán. El conductor Manuel Feregrino comentó sobre las malas decisiones que Gobierno Federal ha hecho en Pemex. Reportes desde cada entidad sobre el desabasto.

* El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que el plan de Zona Libre en la frontera norte del país es parte de un plan de desarrollo nacional. El plan está considerado para durar dos años, pero “el compromiso es que se mantenga cuando menos en el sexenio” y aseveró que en tres meses buscará un dialogo para revaluar dicho plan.
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* Dos personas perdieron la vida producto de un incendio que se registró en un tiradero de basura en Nezahualcóyotl.

* El frente frío número 21 continuará con bajas temperaturas en el país.
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* El presidente Andrés Manuel López Obrador dio inicio al programa "Zona Libre de la Frontera Norte" en #Tamaulipas, con el que busca reducir los índices delictivos y el crecimiento económico.

* El ISSSTE despedirá 3 mil trabajadores, de acuerdo con el director Luis Antonio Ramírez Pineda, se trata de personal que no tenía labores específicas.

* En Santa María Coronango, Puebla, fueron reanudadas las investigaciones por el accidente de helicóptero en el que murió la gobernadora de la entidad, Martha Érika Alonso, y su esposo, Rafael Moreno Valle, senador de la República.

* Debido al frente frío número 21 provocará bajas temperaturas en Sonora y Chihuahua, quienes han registrado en los últimos días temperaturas bajo cero.
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* El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que como parte del programa de la Zona Libre de Frontera Norte del país se otorgarán incentivos fiscales. Empresarios pagarán solo el 20 por ciento del impuesto sobre la renta, el IVA será del 8 por ciento y se homologará el precio de las gasolinas con EU.

* Al abordar un vuelo de regreso a la Ciudad de México, López Obrador dijo que el gobierno mexicano no firmó la declaración de Lima para evitar pleitos con otros países. Reiteró que su gobierno no intervendrá en asuntos internos de otros países. En referencia, al caso Venezuela.

* El grupo parlamentario del PRI, en la Cámara de Diputados, exigió a Petróleos Mexicanos que dé una solución pronta al desabasto de gasolinas que se ha presentado en diversos estados del país.

* El desabasto del combustible, que ha generado, compras de pánico, se agudizó en Guanajuato y en Estado de México. En cada uno de los estados, 14 municipios reportan escasez de gasolina y diésel. 

* En Guanajuato, ante la problemática, el gobernador Diego Sinhue, dijo por segundo día consecutivo, y urgió a la federación, abastecer de gasolina a la entidad.

* En esta misma entidad, se anunció que llegaron 600 elementos del Ejército a Guanajuato, quienes se sumarán a los 200 efectivos de la Secretaría de Marina para implementar operativos de vigilancia en las zonas de conflicto e inseguridad.

* El municipio de Parras, Coahuila, comenzó a verse afectado por la falta de combustible. Otro de los estados afectados.

* El frente frío número 22 seguirá causando estragos en gran parte del país./lgg/m
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* Da inició el presidente Andrés Manuel López Obrador al programa de la Zona Libre de Frontera Norte en Ciudad Juárez, Chihuahua. Se darán estímulos fiscales, mejoras salariales y proyectos de infraestructura. El Mandatario dijo que el aumento al salario mínimo será el doble en esta frontera para mejorar la calidad de vida de los trabajadores. Anunció, también, que próximamente habrá otra zona libre en el Istmo de Tehuantepec.

* Asegura Pemex que normalizará pronto el abasto de gasolina en el Estado de México, Hidalgo, Jalisco, Michoacán, Guanajuato y Querétaro. La empresa productiva del Estado afirmó que el desabasto se debe a un cambio en la logística de entrega en las estaciones de servicio para evitar el robo de combustible. Señaló que no hay escasez de producto ni especulación de precios.

* Bajan las temperaturas en el norte del país a causa del frente frío número 22. En Chihuahua, municipios han reportado hasta 12 grados bajo cero. Mientras en Coahuila, se reportan temperaturas de 3 grados bajo cero. En Sonora, las heladas acabaron con 2 mil hectáreas de cultivos, ante esto; el gobierno estatal pidió emitir una declaratoria de emergencia para poder recibir más recursos.

* Despedirá el ISSSTE a unos 3 mil trabajadores en los próximos días. Su director Luis Antonio Ramírez Pineda afirmó que recibió un instituto con graves problemas financieros debido a los adeudos a proveedores. La deuda, aseguró, supera los 17 mil millones de pesos. /lgg/m
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* El desabasto de gasolina es un grave problema. Al menos 10 estados del país sufren por el desabasto del combustible. En Guanajuato, se han desatado las compras de pánico, sobre todo, por el regreso a clases y a las actividades cotidianas del próximo lunes. Por fortuna, Pemex ha asegurado que el servicio se va a normalizar. Eso promete a través de un comunicado. 

* La presentación del programa de la Zona Libre de Frontera Norte abre la puerta del desarrollo de oportunidades tanto trabajadores como para empresarios. En una de las regiones más productiva de nuestro país. El proyecto contempla la disminución de impuestos y aumentos al salario mínimo, como ha dicho el presidente Andrés Manuel López Obrador. 

* Luis Antonio Ramírez Pineda, director general del ISSSTE, anunció un recorte de 3 mil plazas a nivel nacional, debido al programa de austeridad del gobierno. Además, confirmó que el presupuesto que la organización tendrá para este año es de 323 mil millones de pesos. /lgg/m
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* Cambio en la logística de entrega para combatir el robo de combustible causante del desabasto en seis estados, informa Pemex.

* El gobierno Federal prevé mantener durante el sexenio los bajos costos del IVA en la zona fronteriza.

* Tras realizar pruebas de vuelo, se desploma avioneta en Huixtla, Chiapa. Hay un herido.

* Cierre de gobierno de EU, finaliza sin avances. /lgg/m

