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* Desabasto de Gasolina. El conductor comentó que “ya son ocho los estados donde se tiene problemas serios con el abasto de gasolina. Dijeron, para que no se roben la gasolina, vamos a cerrar los ductos. El periódico La Jornada destaca en sus ocho columnas: Ni especulación de precios ni escasez de gasolina: Pemex. ¡Ni escasez! pues que se den una vueltecita en todos estos estados que hemos mencionado”.

* El especialista en economía, Ismael Jiménez, enumeró las ventajas y desventajas de los salarios mínimos para el país. 

* Entrevista con el tesorero de la Ciudad de México, el licenciado Roberto Fernández, quien habló sobre el pago de impuestos; en especial, los descuentos que se tendrán en los meses de enero y febrero en el predial.
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* Las bajas temperaturas continúan en el norte del país causado por el frente frío número 22. En Chihuahua, municipios han reportado hasta 12 grados bajo cero. Mientras en Coahuila, se reportan temperaturas de 3 grados bajo cero. En Sonora, las heladas acabaron con 2 mil hectáreas de cultivos, ante esto; el gobierno estatal pidió emitir una declaratoria de emergencia para poder recibir más recursos.

* Petróleos Mexicanos  informó que pronto normalizará el abasto de gasolina en el Estado de México, Hidalgo, Jalisco, Michoacán, Guanajuato y Querétaro.

* El presidente Andrés Manuel López Obrador defendió el programa de la Zona Libre de Frontera Norte en Ciudad Juárez, Chihuahua.

* El director general del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, anunció un recorte de 3 mil plazas a nivel nacional. El funcionario aseguró que tiene el instituto supera los 17 mil millones de pesos. 

* En Puebla, fueron reanudadas las investigaciones por el accidente de helicóptero en el que murió la gobernadora de la entidad, Martha Érika Alonso, y su esposo, Rafael Moreno Valle, senador de la República.
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* Los diputados del PRI y del PAN en la Cámara de Diputados exigieron a Pemex explicar las razones del desabasto y de la falta de almacenamiento de gasolina, las acciones que realizan para devolver el problema y, sí el aumento del costo en el traslado del combustible lo pagarán los consumidores.
 
* El legislador tricolor y también secretario de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, Enrique Ochoa, calificó de insatisfactorias las explicaciones que ofreció ayer el presidente López Obrador, quien atribuyó el desabasto a las medidas para evitar el robo de combustible.
 
* El coordinador del PAN, Carlos Romero Hicks, dijo que el combate al huachicoleo no es una excusa para la escasez en el combate al robo de combustible. Señaló que debió considerar este tipo de afectaciones al consumidor.
 
* El vocero presidencial, Jesús Ramírez Cuevas pidió la compresión de los consumidores por la escasez de combustible en al menos seis estados de la Republica, ocasionadas, según dicen, por el mecanismo de distribución. Aseguró que el mecanismo de combustibles se va a normalizar lo antes posible. En su cuenta de twitter, Ramírez Cuevas dijo que no hay desabasto sino un simple retraso en la distribución que afecta a Hidalgo, Estado de México, Jalisco, Michoacán, Guanajuato y Querétaro.
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*El gobierno Federal tendría que haber analizado las consecuencias de la decisión. El PAN, PRI y PRD van a sumarse a la ola de críticas y la dirigencia nacional del PAN exige al gobierno Federal que solucione este problema de la Gasolina.
 
*Los partidos políticos enfrentan deudas millonarias con lo que; incluso, se podría cubrir el presupuesto de la Secretaría de la Función Pública. El PRI es el que presenta mayor adeudo, debe casi la mitad del financiamiento que se le dará el próximo año.
 
*Diputados federales piden al gobierno Federal garantizar los derechos humanos de los migrantes.
 
*El Sector Privado afirma que la inversión productiva debería ser la prioridad para estimular y fortalecer el crecimiento económico del país.
 
*En el municipio mixteco de Putla Villa de Guerrero, en estado de Oaxaca, se registró una agresión armada en contra de Pedro Navarrete, de 56 años, dejándolo mal herido; él era militante activo de Morena. Al lugar llegaron paramédicos para atenderlo. Fue llevado al área de urgencias local, donde está recibiendo atención médica especializada y su estado de salud es reservada.
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* Realizan trabajos para normalizar el abasto de gasolina.
 
* En Puebla, siguen los trabajos para determinar las causas que provocaron el accidente en el que perdieron la vida la gobernadora, Martha Angélica Alonso y su esposo, el senador Rafael Moreno Valle y tres personas.
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* El presidente Andrés Manuel López Obrador llegó esta tarde a la ciudad de Tijuana. Presentó como lo hizo previamente en Ciudad Juárez, el programa Zona Libre de la Frontera Norte. Ahí reveló que existen presiones por parte de quienes vieron afectados sus intereses, luego del que el nuevo gobierno de la República y que las Fuerzas Armadas tomaron control de los centros de distribución de Petróleos Mexicanos.
Destacó que no se equivocó al sostener que el principal problema de México es la corrupción, pues a unos días de haber tomado el control de las instalaciones de Pemex, los daños a la paraestatal han disminuido considerablemente.

* Petróleos Mexicanos informó que la carencia de combustible que se registra en al menos seis estados, se debe a cambios en la logística para evitar el robo de combustible. Explicó que las nuevas formas de reparto forman parte del plan conjunto del gobierno de la República para combatir el delito del robo de combustible. Aseguró estar haciendo su mayor esfuerzo para incrementar hasta en 20 por ciento más la distribución en los estados afectados.

* El dirigente nacional del PAN, Marko Cortés, demandó al gobierno Federal una solución inmediata para resolver el desabasto de gasolina que presenta diversos estados del país. Argumentó que el desabasto de gasolina se debe a que gobierno Federal ha implantado una equivocada estrategia para combatir el robo de combustible. Demandó a la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador que de inmediato busque soluciones del problema.

* El grupo parlamentario de PRI, en la Cámara de Diputados, exigió a Pemex, una pronta solución al problema de desabasto de gasolina que se ha presentado en diversos estados de la República. A través de un posicionamiento, el PRI señaló que es una pésima manera de empezar el año para gran parte del país. Por un lado, el desabasto de gasolina y diésel y; por otro, el limitante en litros por usuario que se registra en muchas gasolineras de las zonas afectadas.

* El diputado federal del PRD por Guanajuato, Manuel Reyes Carmona afirmó que el presidente Andrés Manuel López Obrador debe dar una explicación de lo que está ocurriendo, pues se corre el riesgo que el país se paralice por la falta de combustibles. El legislador planteó la posibilidad, de lo que llamó como crisis por falta de gasolina, sea una presión por EU para obligar la construcción del muro fronterizo. 

* A dos semanas del accidente aéreo en Puebla, distintos liderazgos del PAN rendirán un homenaje, mañana lunes, a la gobernadora fallecida Martha Erika Alonso y a su esposo, el senador Rafael Moreno Valle. El evento será encabezado por el dirigente nacional del Acción Nacional, Marko Cortés y la presidenta del Comité Directivo estatal del PAN en Puebla, Genoveva Huerta.

* El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, inaugurará mañana lunes, la 30° Reunión de Embajadores y Cónsules, en nuestro país. De acuerdo con la SRE, durante cinco días los 105 titulares que actualmente encabezan las embajadas, consulados y misiones de México en el exterior, se reunirán para dialogar, coordinar y analizar el entorno internacional.

* Por unanimidad, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó el acuerdo para convocar a un periodo extraordinario de sesiones el próximo 16 de enero, con el fin de analizar, debatir y en su caso aprobar, la reforma constitucional que crea la Guardia Nacional. De surtir efecto, se necesitan en una reforma Constitucional, dos tercios de los votos de los diputados y los senadores. En el Senado de la República, Morena y sus aliados no alcanzan dos tercios. Tiene que haber un cabildeo, un diálogo, un acuerdo, con las bancadas mayoritarias, después de Morena es el PAN y el PRI, de lo contrario no habrá reforma Constitucional y esto de la Guardia Nacional solo quedará en buenas intenciones.
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* Luego de que en varios estados, ciudadanos reportaron la escasez de gasolina. Se hablaba de por lo menos ochos estados del país. Petróleos Mexicanos informó que este retraso en la distribución del combustible se debe a una reorganización, distinta de entregar los combustibles a las gasolineras. Resulta que es una forma de combatir el huachicoleo. Piden que no haya especulación ni compras de pánico. Aseguran que hay suficiente inventario para cubrir toda la demanda de nuestro país. El tema es que no está llegando a muchas gasolineras. Complicada la situación en algunas carreteras y complicadas las filas para cargar del combustible.

* El presidente nacional del PAN, Marko Cortés exige al gobierno Federal que acabe con el presunto desabasto de gasolina que se ha reportado. Señala que la fila de autos esperando conseguir combustible son como las que se observan, ¡ya también se pasan! en Venezuela. Es lo que dice Marko Cortés.

* El gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue, confirma en su cuenta de twitter terminará el desabasto de gasolina en la entidad, pues en unas horas abrirá el ducto de Salamanca-León. Sostuvo que mantuvo una plática con el director Pemex, Octavio Romero, quien le dijo que pronto todo volverá a la normalidad.

* Estados Unidos pide a Latinoamérica cerrar filas contra el presidente Nicolás Maduro y restaurar la democracia en aquel país. En entrevista, el secretario de Estado, Mike Pompeo, reiteró que dicho gobierno no debe ser reconocido tal como lo pidieron 13 de los miembros del Grupo de Lima. Situación donde México también dio la nota, luego de que el presidente AMLO se negará a firma este acuerdo, argumentando que hay que respetar las decisiones de cada país.
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*Con el plan de combate al robo de combustible se podrían recuperar hasta 50 mil millones de pesos que se pierden con el huachicoleo, esto lo dijo el presidente Andrés Manuel López Obrador.

*La bancada perredista en la Cámara de Diputados señaló que ante los problemas de abasto de combustible que atraviesan los estados de Hidalgo, México, Jalisco, Michoacán, Guanajuato y Querétaro se debe dar una explicación a los ciudadanos.

*La jefa de gobierno Claudia Sheinbaum ha dado a conocer la propuesta del nuevo modelo educativo de la Ciudad de México, el cual prevé el sistema de fortalecimiento del sistema de preparatorias con la incorporación de dos nuevos planteles.
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*Cambio en la logística de entrega para combatir el robo de combustible causante del desabasto en 6 estados, informa PEMEX.

*El gobierno Federal prevé mantener durante el sexenio los bajos costos del IVA en la zona fronteriza.




