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* Insuficiente el abasto de gasolina en Querétaro. Largas filas de automovilistas, dentro de las zonas urbanas, de hasta de 10 cuadras a la redonda. De acuerdo con datos de gasolineros de la entidad, están funcionado 18 estaciones de las más de 80 que se encuentran en la zona urbana.

* En Sonora, durante los operativos de revisión que realiza la Secretaría de la Defensa Nacional y la Armada de México contra el robo de combustible, en los poliductos Guaymas-Hermosillo y Guaymas-Ciudad Obregón fue localizada una toma clandestina de hidrocarburo.

* Empresarios de Michoacán pidieron al gobierno federal reabastecer al estado de gasolina que afecta principalmente a la ciudad de Morelia. Reportan enormes filas de automóviles para abastecerse del combustible.

* Entrevista con Ramiro de Jesús Cavazos, presidente de la Confederación Nacional de Agrupaciones de Comerciantes de Centros de Abasto, quien señaló que si bien es cierto que hasta ahora no han tenido pérdidas en perecederos; existe el temor que en algunas entidades, afectadas por la falta de combustible, inicien los problemas para movilizar mercancías, como se está reportando ya en el Bajío.
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*Comentario, conductor: Carlos Romero Deschamps, líder del Sindicato Nacional Petrolero, está denunciado por el hurto de miles y miles de millones de dórales. Ya se amparó, sino debiera, pues no se ampararía de nada.

*El libro de la escritora y periodista, Ana Lilia Pérez, El Cartel Negro, ¿Cómo el crimen organizado se ha apoderado de Petróleos Mexicanos?

*El presidente Andrés Manuel López Obrador expresó, en su conferencia matutina mañanera, que el saqueo a Petróleos Mexicanos se ha registrados desde los últimos tres sexenios.
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*Continúa el desabasto de gasolina en la Ciudad de México y algunos estados de la República.

*En el Estado de México continúan estaciones cerradas y algunos usuarios han tenido que esperar hasta 15 horas para abastecerse del suministro, por lo que el gobernador de dicha entidad dijo que ya se había reunido con el director de Pemex y que se espera  abastecer el suministro en el valle de Toluca durante el día de hoy.

*En Michoacán se cumplen ya cinco días sin el abastecimiento de gasolina, el municipio más afectado es Morelia.

En Querétaro los pobladores llegan hacer hasta cinco horas para cargar gasolina.

*En Guanajuato también se encuentra afectado, por lo que en algunas zonas solo se genera la venta en bidones hasta cinco litros.

*En Veracruz se encuentran varados cinco buques.

*Entrevista con el experto en temas de seguridad Alejandro Hope sobre el tema de la Guardia Nacional. 

*La ABM  mencionó que es solo un rumor el que los cajeros no contarán con dinero, ya que se confirma que el servicio de traslado de de valores cuenta con una flotilla que usa gas en sus vehículos, por lo que el servicio de los cajeros no se verá afectado.

*En entrevista con la diputada de Morena, María de los Ángeles Huerta del Río, mencionó que hoy a las 11 horas será el último Foro sobre la Guardia Nacional, donde se seguirá escuchando y aclarando las modificaciones a las reservas del dictamen.

Recalcó que es necesario para el país ya que el tema de seguridad que se vive es muy grave, por lo que espera que el dictamen pase con algunas de las reservas que se están generando sin ningún problema. 

Además reiteró que es imposible que con la Guardia Nacional se quiera militarizar el país, ya que estará bajo el mando del Presidente de la República y de la Secretaría de Seguridad Pública, por lo que solo se requerirá que la disciplina en combate la genere el mando Militar. Con esto se evitará que se violente a la ciudadanía, y en caso que suceda, se contará con una Corte Civil, la cual se encargará de las arbitrariedades que generen los miembros de la Guardia Civil. 

*Ayer el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, encabezó en Guerrero el programa de Pensión para el bienestar de las personas las personas con discapacidad

Además se refirió al tema de la Guardia Nacional que nunca ordenara a las Fuerzas Armadas que se reprima al pueblo mexicano.

*El Secretario de Seguridad y Protección Ciudadana del Gobierno de México, Alfonso Durazo, ofreció el compromiso de Gobierno Federal de modificar el diseño original de la Guardia Nacional para que este ahora cuente con un mando civil y con las modificaciones constitucionales que establezca la Cámara de Diputados. 

*Los secretarios de la Marina y de la Armada de México señalaron que sí se someterán al poder civil de la Guardia Nacional  si así lo aprueba el Congreso de la Unión.

*En Veracruz se realizan modificaciones para que el Congreso del estado pueda remover el fiscal sin que haya un juicio.

*La situación en Venezuela es compleja debido a la militarización que se vive en el país, por lo que el día de ayer el Congreso del Estado se reunió con un grupo en las calles, por lo que se prevé que el presidente de éste asume al poder como presidente interino de acuerdo con su constitución, sin embargo

*Integrantes de diferentes organizaciones civiles venezolanas solicitaron e hicieron un llamado para que el Gobierno mexicano replantee su postura para no reconocer el gobierno de Nicolás Maduro.

*En Morelos, tres cadáveres fueron localizados en la zona oriente de Morelos 

*En Puebla, falleció un conductor de un autobús al tratar de ayudar a los pasajeros que fueron asaltados por unos sujetos.
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* El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, fijó un plazo de un mes para decidir qué sucederá con la termoeléctrica de Huexca y; adelantó, que en caso de que funcione no afectará a los productores y a la naturaleza, lo cual significará un beneficio económico para los habitantes de Morelos.

* Durante la cuarta jornada de las audiencias públicas sobre la Guardia Nacional en el palacio de San Lázaro, el secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, llamó a los legisladores a modificar la iniciativa original para crear un cuerpo de seguridad ubicado en el ámbito civil, pero con disciplina y capacitación homologada con las fuerzas armadas.

* En el acto, también se pronunciaron los secretarios de la Defensa Nacional, Luis Cresencio Sandoval; de la Marina, José Rafael Ojeda; y Alejandro Gertz, encargado del despacho de la PGR.

* El presidente de la Junta de Coordinación Política y líder parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, emplazó a las fuerzas políticas de oposición a dejar atrás los pretextos y aprobar la creación de la Guardia Nacional, encabezada por un mando civil.

* Familiares de Iván Fuentes, quien falleció en el accidente automovilístico en Hidalgo, en el que se vio involucrado el diputado de Morena, Cipriano Charrez, exigieron que se agilice el desafuero del legislador. Asistieron a San Lázaro para solicitar una reunión con el coordinador de Morena, Mario Delgado, a quien pidieron que el legislador sea procesado.

* El presidente López Obrador informó que el ducto de Pemex que transporta el hidrocarburo desde Tuxpan, Veracruz a la alcaldía Azcapotzalco, en la Ciudad de México, fue saboteado anoche, por cuarta ocasión. Explicó que el ducto fue reparado rápidamente y puesto en operación. Reiteró que hay suficiente gasolina en el país.

* La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que durante su reunión con Pemex de este viernes, se le dijo que en los próximos días se normalizará el suministro; sin embargo, la mandataria capitalina, señaló que aún no se tiene una fecha exacta para normalizar el abasto y atribuyó el atraso a la compra anómala de combustible.

* De acuerdo con una publicación de The Wall Street Journal, México redujo significativamente las importaciones de gasolina de Estados Unidos desde que el presidente Andrés Manuel López Obrador asumió el cargo el 1 de diciembre pasado.

* En la Ciudad de México, continuaron las largas filas de personas con bidones para llevarse algo de combustible. Reporte desde gasolineras y con afectados.
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*Los comerciantes de la Ciudad de México son algunos de los afectados por la escasez de gasolina en la CDMX por lo cual algunos de estos que laboran en los mercados sobre ruedas no lograron llegar a instalarse, sin embargo indicaron que ellos aguantaran y que continuaran apoyando la medida optadas por del Gobierno Federal con la cuestión del retraso de combustible y que seguirán haciendo las filas necesarias para llenar sus tanques de combustible.

*En Guadalajara, Jalisco es uno de los estados que continúa la escasez del producto, algunas estaciones se encuentran abiertas sin embargo no cuentan con el combustible suficiente para continuar con el suministro por la tarde, por lo cual solo están llenando de 200 a 300 pesos. 

En una rueda de prensa autoridades estatales de Jalisco informaron que ya se encuentra*n el 50 por ciento de desabasto en todo el estado y entre ellos se encuentran municipios con gran influencia turística.

*En la refinería de Hidalgo se está trabajando para llevar el producto a un mayor número de gasolineras, sin embargo aún falta mucho ya que en el municipio aún continúan un 70% de las gasolineras cerradas.

*En el Valle de Toluca, Estado de México, indican que de 120 gasolineras cerradas bajó el número a 100, por lo cual el Gobierno de la entidad insiste a la población en no caer en compras de  pánico y aglomeraciones para hacer más ágil el abastecimiento.

*En el municipio de Nezahualcóyotl, Estado de México, los policías generaron detonaciones al aire y lanzaron gas pimienta al aire sin que hayan resultado personas heridas, esto fue para tranquilizar a la gente que esperaba para cargar gasolina.

*En León, Guanajuato, el gobernador Diego Sinhue, anunció que viajará en los próximos días a Texas, EU, para tratar de llevar combustible a todo el estado.

Por su parte, Pemex dijo que abasteció hoy 31 estaciones del estado, a pesar que así se realizó, siguen todavía algunas cerradas y otras aún siguen las personas haciendo largas filas. 

*En Colima se está distribuyendo un número mayor de pipas para el abastecimiento de gasolina en 10 diferentes estados del país, por ello se están generando jornadas de trabajo de 24 horas. Además se preparan maniobras ya que se espera el lunes llegue un nuevo buque-tanque cargado con más de 8 mil toneladas de combustible.

*Para continuar apoyando a la distribución  de gasolina y que ésta sea más ágil se estarán uniendo 3 mil 500 pipas afiliadas a la Cámara de Autotransporte de Carga, las cuales apoyaran a partir de la próxima semana las 24 horas del día a Pemex y serán escoltadas por 8 mil policías en su camino.

*De acuerdo con cifras el ordenamiento de ductos va en aumento, ya que se roba desde gasolina hasta gas LP, aún no se sabe las del 2018 ya que el corte va hasta el octubre, pero se espera que será histórico. 

En Morelos el presidente de México, Andrés Manuel, pidió al pueblo que lo siga apoyando *por las medidas tomadas, además reiteró que no hay problemas de escasez sino de distribución.

*El Banco de México desmintió el rumor de la falta de dinero en la red de cajeros a causa de la falta de gasolina, ya que cuentan con unidades que utilizan gas en lugar de gasolina. 

*Concluye la última mesa de audiencia sobre la Guardia Nacional, se ha señalado que la Guardia Nacional va a ser competencia civil y que el ejército mexicano solo tendrá las tareas operativas en base con los requerimientos de la Coordinación de Seguridad. 

*En Paris, Francia hubo tres muertos y más de 50 heridos causó una explosión de gas en una panadería.

*Los trabajadores federales del estado de EU protestan en Washington por la falta de pago, debido que continúan sin poder ponerse de acuerdo los demócratas y republicanos para el cierre de gobierno.

*En Iztacalco continua el operativo especial por parte de Seguridad Publica para continuar con el abastecimiento de pipas y estas lleguen a un mayor número de gasolineras

*En Honduras se está formando una nueva caravana migrante, por lo que la cancillería está tomando las medidas para evitar que más gente salga de su país.

*En Tijuana, Chihuahua, cerro el albergue Tornillo, el día de ayer salió el último niño que aún se encontraba en el lugar por lo que el día de hoy ya está desmantelado las carpas que refugiaban a los niños migrantes que habían sido separados de sus padres.
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*En los mensajes respecto a que no había gasolina en algunas zonas de Guanajuato, Morelia, algunas zonas de Hidalgo, la escasez de combustible ha incrementándose poco a poco. Sin embargo, el martes a través de las redes sociales se alertó que la falta de combustible también ya era una realidad en la Ciudad de México.

*La Cámara Nacional de Autotransporte, dio a conocer que se sumará a las acciones del Gobierno Federal de transportar la gasolina a través de pipas, va a prestar auto tanques para que la distribución del combustible sea mucho más rápida.

*El Gobierno Federal parte de una acción que están llevando a cabo para combatir el huachicoleo, evitar con ello la ordeña de los ductos de Pemex que dejaba pérdidas millonarias.

*El presidente Andrés Manuel López Orador advirtió que los reportes sobre el robo de combustible le “colmaron el plato” y por eso emprendió la estrategia para combatir este flagelo.

*Ante el desabasto de combustible, el gobierno de Guanajuato planea traer gasolina de Texas. El Gobernador Diego Sinhue aclaró que los gasolineros pagaran el combustible y su administración realiza las gestiones para destrabar el tema con Pemex y cerrar al acuerdo.

*Por instrucciones del Jefe del Ejecutivo, el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, solicitó a la Cámara de Diputados replantear la reforma Constitucional para la creación de la Guardia Nacional con fin el de que el mando de este cuerpo sea civil y sea comandado por la dependencia que él encabeza.

*En el marco de las audiencias públicas para la creación de la Guardia Nacional, Durazo Montaño, precisó que será un cuerpo armado permanente con adscripción civil y entrenamiento policial, disciplina militar y mando mixto.

*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, adelantó que se eliminarán los artículos transitorios que establecían un mando militar por 5 años, así como evaluación a policías estatales y municipales.

*El próximo miércoles 16 de enero inicia el periodo Extraordinario de Sesiones para discutir distintos pendientes, entre ellos, el proceso de selección para el nombramiento del Fiscal General de la República.

*La Comisión de Justicia del Senado deberá citar a comparecer éste lunes y martes a los 27 aspirantes a ocupar el cargo de Fiscal General de la República, luego serán seleccionados 10 candidatos cuyos nombres serán enviados al presidente para que elija una terna.
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*Miles de afectados por falta de Combustible en Guanajuato.

*Afectaciones por desabasto de combustible en Michoacán.

*Toma clandestina de gasolina descubierta en Tamaulipas.

*Descubren otra toma clandestina de gasolina en el Estado de México.
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* El desabasto afecta a cientos en la Ciudad de México y área metropolitana. En Querétaro,  reportan filas de automovilistas en la capital y en San Juan Río. En Michoacán, se cumplen una semana sin el abastecimiento de gasolina. En Sonora, las fuerzas armadas localizaron una toma clandestina de hidrocarburo. Reportes desde las entidades afectadas.

* El presidente López Obrador informó hoy que el ducto de Pemex que transporta el hidrocarburo desde Veracruz hacía Azcapotzalco, en la Ciudad de México, fue saboteado por cuarta ocasión; sin embargo, reiteró que hay suficiente gasolina en el país.

La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que en los próximos días se normalizará el suministro de gasolina para Ciudad de México. Asimismo, exhortó a los capitalinos a no comprar gasolina de forma ilegal, y advirtió que quienes lo hagan podrán ser acreedores de sanciones económicas y administrativas.

* Entrevista con el especialista del Tecnológico de Monterrey y director de la carrera de Economía en la Escuela de Negocios de esa institución, Raymundo Tenorio Aguilar, quien habló sobres las implicaciones del desabasto de gasolina y consecuencias que esto ocasiona.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador asegura que México no ha reducido compras de combustible como lo pública en diario de Estados Unidos, The Wall Street Journal y segura que tiene pruebas de ello.

*Mario Delgado, presidente de la junta de coordinación política de la Cámara de Diputados pidió a las bancadas de oposición llegar al periodo extraordinario para tratar el tema de Guardia Nacional y analizarlo a profundidad ya que es un tema delicado.

*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la Ciudad de México, reconoce que si hay fallas en el servicio de Locatel para proporcionar información sobre estaciones abastecidas de gasolina, dijo que aún no hay fecha para el abasto total, pero espera sea pronto.

*En la última sesión de las audiencias públicas para la creación de la Guardia Nacional en la Cámara de Diputados chocan especialistas en Seguridad y Defensores de Derechos Humanos por la facultad de delitos que se otorgaría a la institución.
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*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, subió un video en donde explica que es falso que se disminuyó la compra de gasolina, sino que desgraciadamente se ha aumentado la compra para poder abastecer el suministro en el país.

*El presidente desde Morelos indicó que suman ya tres días de “sabotaje” al ducto Tuxpan-Azcapotzalco, pues ayer “lo hicieron de nuevo”, por lo que aseguró que se reforzara la vigilancia.

*Pemex alcanzó un acuerdo con la Canacar para  que la siguiente semana se inicien jornadas de trabajo de 24 horas al día para así apoyar al suministro de gasolina en el país. 

*En Jalisco el Secretario general de gobierno, Enrique Ibarra, exigió a Pemex que de la cara y comience a informar sobre lo que está ocurriendo, ya que la empresa petrolera comprometió a enviar 94 mil barriles de los cuales sólo llegan la mitad, lo que ha traído afectaciones económicas en diferentes municipios del Estado. 

*El próximo miércoles inicia el periodo de sesiones en la Cámara de Diputados, en donde se harán los cambios de fondo en el Dictamen de la Comisión  de puntos Constitucionales.

*La comisión en el Senado comparecerá la próxima semana a los 27 candidatos a fiscal general de la Republica, antes de elaborar la lista de los diez fiscales que enviara al presidente de México para que elija una terna.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, hizo un llamado a los capitalinos para no comprar gasolina de forma ilegal. Además indico que la reventa del combustible es un delito, por lo cual se castigará con sanciones tanto económicas como administrativas, por lo que la seguridad aumentará.



