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*En día de ayer en Morelos el presidente de la republica, Andrés  Manuel López Obrador, dijo que por cuarta ocasión el ducto de Tuxpan, además desmintió que haya desabasto y que la información de que se está comprando menos gasolina es falso, sino lo contrario que se está comprando más.

Acompañado de su esposa, Beatriz Gutiérrez Mûller, dijo que se están realizando actividades para conmemorar la muerte de Emiliano Zapata.

En el mismo acto, Jorge Zapata, nieto de Emiliano Zapata quien fue invitado al acto protocolario de arranque del Año del Caudillo del Sur, fue quien dio la voz de alerta sobre la oposición de los campesinos y vecinos de la región al arranque de operaciones de la termoeléctrica, por lo que el presidente se comprometió en analizar el tema y se estudiará para dar una solución positiva, por lo que se comprometió en regresar y dar una respuesta. 

También dio opciones para que funcione la termoeléctrica y que su impacto ambiental sea mínimo, además para los campesinos y comunidades de Ciudad Ayala acepten que funcione la termoeléctrica es que los habitantes de la zona tengan tarifas preferenciales en el costo de la energía que generará.

*El mandatario ubicó el día de ayer un video a través de sus redes sociales en donde habló del daño que se está dando en el ducto de Tuxpan, el cual ya se encuentra con la vigilancia necesaria, donde participa personal de la policía federal, militar y marina. 

Hizo referencia a la encuesta generada por el periódico Reforma, en donde se muestra el apoyo de la gente para combatir el huachicoleo.

*El partido de la Revolución Democrática insistió el sábado que es un fracaso la estrategia  del gobierno de México de enfrentar así el robo de combustibles del país, cerrando las válvulas de los ductos. Añade que esta radical medida ha afectado directamente a la ciudadanía y a la economía mexicana, ya que no tomó medidas alternas para enfrentar esta situación.

Aseguró el PRD que esta escases inicio en semanas pasadas en varios municipios de México, y que es cuestionable la respuesta de gobierno acerca del robo  que se encuentra dentro de Pemex, luego que se está saboteando por lo que deja ver que no se está haciendo nada ni ha habido ningún tipo de planeación para detener estos grupos delictivos.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que el servicio de pipas es más rápidas, sin embargo por las circunstancias de los días pasados se complica un poco a que se normalice. 

También acepto que la actualización de Locatel se tardaba para brindar la información correcta de las gasolineras abiertas y cerradas. 

Por otro lado la población acepta las medidas por parte del gobierno para  combatir el robo de combustible y está dispuesto a seguir cooperando 

*La Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco Servytur), afirmó que las zonas Centro y Occidente del país se encuentran entre las más afectadas por un problema al que no se le ve solución a corto plazo.

Además mencionó que de no atenderse rápido esta situación delicada, se pone en peligro a varios sectores económicos. Además que los factores consecuentes podrían repercudir en los precios de los productos ya que subirán el precio de los productos y la cuesta de enero será mayor de lo previsto.

*Concluyeron las audiencias sobre la Guardia nacional, donde asistieron 13 gobernadores, 15 alcaldes y más de 145 legisladores federales, así como expertos en materia de seguridad pública y derechos humanos.

Al concluir la audiencia sobre dicho tema, el coordinador Morena en la Cámara de diputados, Mario Delgado, concluyó que el dictamen no debe ser aprobado en los términos en que fue publicado y que, de acuerdo al proceso legislativo se sugieren modificaciones para que puedan ser expresados con claridad aspectos como: el mando de la Guardia Nacional debe ser de carácter civil.

El lunes 14 de enero se reunirá el grupo de coordinación para la redacción de la misma y generar las modificaciones correspondientes.

*Arturo Sánchez Gutiérrez, decano del  Tecnológico de Monterrey, dio su comentario sobre el desabasto de gasolina, seguridad y acerca de la estrategia realizada por el gobierno federal ante el robo de combustible.

Menciona que se debe dar un seguimiento a la problemática para no hacer pensar que es solo un caprichoso presidencial.

*En entrevista con la presidenta de la Comisión de Movilidad de la COPARMEX en Ciudad de México, Maite Ramos, mencionó que está de acuerdo que se debe combatir el robo de combustible, sin embargo que no se está generando una buena estrategia, ya que el cerrar los ductos no es suficiente.

Además que no se está dando una información suficiente a la población y que solo cae en especulaciones por lo que solo puede aumentar la psicosis, ya que no solo se está afectando a los automovilistas sino también al comercio.
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*Niega el presidente Andrés Manuel López Obrador que México haya reducido las importaciones de gasolina y crudo ligero de Estados Unidos, en lo que va de su administración como lo publicó The World Street Journal, así lo señaló a sus redes sociales.

*López Obrador reveló que fue saboteado, otra vez en Hidalgo, el ducto que va de Tuxpan hacia Azcapotzalco, pero se reparó de inmediato. No nos vamos a cansar, a ver quién se cansa primero, dijo.

*Pemex ya la Cámara Nacional de Autotransporte de Carga alcanzaron un acuerdo que alcanzan tres líneas de acción para agilizar el suministro de combustible en el país. El Plana arrancará el lunes y contempla la distribución de los hidrocarburos por carretera en autos tanques de la Canacar.

*En Hidalgo se han vivido situaciones de tensión en estaciones de servicio de la zona metropolitana de Pachuca donde se han registrado intentos de agresión de automovilistas contra despachadores de combustible o incluso entre los propios conductores desesperados por abastecerse.

*Ante el desabasto de combustible, el gobierno de Guanajuato planea traer gasolina de Texas. El gobierno de Diego Sinhue aclaró que los gasolineros pagaran el combustible y su administración realiza las gestiones para destrabar el tema con Pemex y cerrar el acuerdo. 

*En la ciudad de México, persisten las largas filas en las gasolineras y la venta racionada, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum hizo un llamado a los capitalinos a no comprar gasolina a los revendedores y advirtió que la policía estará atenta para evita la comercialización del combustible en la vía pública.

*Ayer se realizó en el Palacio Legislativo de San Lázaro el último día de audiencias públicas para analizar la creación de la Guardia Nacional, el coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado explicó que se harías tres modificaciones al dictamen que fue aprobado en Comisiones, entre ellas, que la guardia nacional tenga un mando civil a cargo de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana.

*El miércoles 16 inicia en Periodo Extraordinario de Sesiones la Cámara de Diputados a fin de discutir distintos temas, entre ellos el tema de la guardia nacional y el proceso de selección para el nombramiento del fiscal general de la república.

*La Comisión de Justicia del Senado ya avaló la idoneidad de los 27 aspirantes a ocupar el cargo de Fiscal General de la República, quienes deberán comparecer entre el lunes y martes, luego serán seleccionados 10 candidatos cuyos nombres serán enviados al presidente para que elija una terna.
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* Reporte de estaciones gasolineras del sur en la Ciudad de México. Desde tempranas horas del domingo, los usuarios se forman en largas filas para cargar combustible.

* El presidente López Obrador dijo ayer que el ducto de Pemex que transporta el hidrocarburo desde Tuxpan, Veracruz hacia a la Ciudad de México, fue saboteado por tercera ocasión. Reiteró; sin embargo, que hay abasto suficiente de gasolina. El conducto preguntó: qué diga dónde hay suficiente, el presidente.

* Legisladores poblanos anunciaron que elegirán un candidato externo al Congreso local, para el cargo de gobernador interino. La fecha límite la tienes hasta el próximo 24 de enero.

* Personal de la Policía Estatal de Tamaulipas detectó el viernes una toma clandestina en un ducto de Pemex, en el municipio de Hidalgo, donde aseguró tres vehículos y 420 litros de hidrocarburo.

* En entrevista con el articulista José Fernández Santillán quien platicó sobre su libro Populismo, democracia y globalización. 
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*Usuarios de redes sociales denunciaron la ordeña de un ducto de Pemex en el municipio mexiquense de Acambai, Estado de México.

*Toda la noche del sábado y la madrugada de este domingo hubo varios vehículos que estuvieron haciendo fila en espera de poder llenar sus tanques de gasolina en las estaciones de servicio diversas de la ciudad de México.

*La Cámara Nacional del Autotransporte de Carga, incorporó 3 mil 500 auto tanques en apoyo a Pemex en la distribución de gasolina en todo el país, esto con la intención de agilizar los retrasos de distribución de combustible que ha ocurrido toda la semana.

*En Valle de Chalco, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció, este medio día, un programa de apoyo en beneficio de 8 millones y medio de adultos mayores, dijo que el dinero que se ahorrará con el robo de combustible será utilizado en programas sociales.

*El presidente López Obrador denunció que hay personas que sabotean los ductos de Pemex con la intensión de derramar la gasolina para que la gente acuda al lugar y se la lleven en cubetas o tambos.

*El presidente, también informó que, para evitar el sabotaje de ductos, estos ya son vigilados por militares, la policía, trabajadores de Petróleos Mexicanos y la gente.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dijo que quienes revendan combustible en la Ciudad de México serán sancionados, se tratará de una falta administrativa por hacer comercio informal.

*Han concluido las audiencias púbicas que se realizan en la Cámara de Diputados sobre la creación de la guardia nacional. El presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, dijo que el dictamen aprobado por la Comisión de Puntos Constitucionales va a ser modificado para que se exprese con claridad para que el mando de la Guardia Nacional será de carácter civil.
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* El presidente Andrés Manuel López Obrador pidió a la gente no proteger a los huachicoleros y evitar el robo de gasolina, esto tras los actos de rapiña que se registraron ayer en el municipio de Acambay, en el Estado de México, donde pobladores acudieron a un ducto de Pemex a robar combustible.

* El gobierno de la Ciudad de México podría implementar un programa de carga de gasolina por engomado vehicular, si el desabasto de combustible se prolonga más días en la capital. Claudia Sheinbaum informó que la medida no se descarta pero dependerá de la información que proporcione Pemex. 

* En la Ciudad de México, persiste la escasez de combustible. Los ciudadanos acuden desde esta mañana a varias gasolineras. Hacen largas filas de dos o tres horas por lo que exigen a las autoridades se reestablezca de inmediato el servicio.

* En Guadalajara, habitantes acudieron a una gasolinera en la glorieta de la Minerva, donde iniciaron largas filas, pese a que las autoridades no han confirmado si habría abastecimiento de combustible durante este fin de semana. En tanto, alista una protesta de rechazo a la estrategia del gobierno Federal.

* En Guanajuato, las autoridades informaron que solo se van a vender 500 pesos de combustible por automóvil y 100 pesos bidón. Debido a la escasez en la entidad, algunos usuarios han informado que en varias gasolineras no se está respetando el decálogo de las autoridades en el estado.

* En Hidalgo, elementos del Ejército fueron retenidos por habitantes de Santa Ana Ahuehuepan, Tula, tras una persecución contra presuntos huachicoleros, confirmaron funcionarios del gobierno Federal. Según versiones, en la persecución murió un civil, lo que presuntamente provocó el enojo de los pobladores.

* Esta mañana bomberos atendieron un incendio reportado en uno de los campamentos del Multifamiliar Tlalpan, en la alcaldía Coyoacán. El incendio ocurrió cerca las canchas, donde desde hace más de un año viven damnificados del sismo del 19 de septiembre de 2017. 
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El presidente Andrés Manuel López Obrador presenta el programa de pensión para adultos. Mayores en el municipio de Valle de Chalco, Estado de México, en donde les confirmo a los asistentes que mañana ya recibirán el apoyo de dicho programa y que recibirán ahora 2 mil 550 pesos mensuales.

También en el mismo acto entregó la ‘Cartilla Moral’ a miles de adultos mayores, con la cual afirmó que’ se busca fortalecer los valores, “esto nos va a llevar a una sociedad mejor”

Poco a poco empieza abastecer Pemex a las gasolineras a través de pipas, las cuales son custodiadas por las Fuerzas Armadas, policías locales y federales.

*La mañana de este domingo se generó hoy un incendio en uno de los campamentos que se encuentran en la zona de damnificados del Multifamiliar de Tlalpan, en donde solo fue consumido una casa de campaña del lugar.

*El gobierno de la Ciudad de México implemento un operativo policiaco para rescatar la movilidad y la imagen del Centro Histórico, por lo cual se retiraron mil 440 puestos de ambulantes que permanecían en las calles como de Guatemala, Colombia, Argentina y Correo Mayor. 

La Policía Auxiliar fueron quienes apoyaron en dicho operativo, además que también permanecen  en el lugar para vigilar y evitar que los vendedores se vuelvan a instalar, además para apoyar a la seguridad de los transeúntes.

*Farid Barquet fue detenido en un operativo de alcalímetro, por ir en estado de ebriedad en un vehículo del estado, por lo que un juez ordeno que fuera llevado el funcionario al Torito. 

*Fue puesto ya en libertad el presidente de la Asamblea Nacional venezolana, Juan Guidó, el cual fue detenido cuando se dirigía a un cabildo abierto en el estado Vargas. 

También se confirma que ya fueron liberadas las corresponsales, Beatriz Adrián (Noticias Caracol) y Osmary Hernández (CNN Venezuela), quienes fueron detenidas por el servicio de inteligencia de Venezuela.  

El Gobierno de Venezuela se deslinda de la detención realizada al presidente de la Asamblea venezolana, por lo que el ministro venezolano de Comunicación, Jorge Rodríguez, informó que se realizará la destitución de los agentes de inteligencia que detuvieron al opositor Juan Guidó.

RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
RADIO FÒRMULA 103.3
MARU ROJAS EN FÓRMULA
13 DE ENERO DE 2019

* El grupo parlamentario del PRI, en el Senado, afirmó que la iniciativa que propone el gobierno federal a través del partido Morena, parte de un análisis sesgado, parcial y contradictorio de los factores socioeconómicos que a juicio de sus autores están detrás del incremento de “la violencia, inseguridad e impunidad”.

* A partir de mañana, el presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Mario Delgado Carrillo, va a buscar a otros líderes parlamentarios y a otros integrantes de las comisiones, respectivas, para consensuar las reservas al dictamen que crea esta Guardia Nacional.

* “En la crisis de la distribución de combustibles, al gobierno actual le ha faltado empatía con los ciudadanos, abusa de la comunicación gubernamental, porque pedir comprensión y en el fondo nos lleva aceptar como normal la improvisación y experimentos de funcionarios”, expuso el coordinador de los diputados del PAN, Juan Carlos Romero Hicks.

* El Semanario Desde la Fe, que edita la Arquidiócesis Primada de México, tiene nueva columnista, Beatriz Gutiérrez Müller, esposa del presidente Andrés Manuel López Obrador. En su columna “La importancia de recordar”, Gutiérrez Müller destaca que “la transmisión de la fe cristiana ha dado incontables muestras de arte a lo largo de siglos”.

* En la Cámara de Diputados, se analiza las reformas a las leyes de Hidrocarburos para prevenir y sancionar los delitos cometidos en esta materia, con el fin de crear un sistema integral de información de permisionarios del sector, un registro de compra y venta para detectar adquisiciones ilícitas.

* El presidente Andrés Manuel López Obrador, presentó el programa Pensión para el Bienestar de los Adultos Mayores, en Chalco, Estado de México. Ahí se aseguró que a través de esta estrategia, la federación reconoce el trabajo que las personas de la tercera edad han aportado a la construcción de este país.

* Esta tarde, en conferencia de prensa, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, confirmó el uso de un calendario para que los vehículos carguen combustible en las gasolineras de acuerdo con el engomado.
* La senadora panista, Xóchitl Gálvez, en entrevista con Maru Rojas, habló sobre el desabasto de gasolina en el país. La legisladora sostuvo que el problema de Pemex se debe a un golpe de ariete en las tuberías; criticó la falta de información por parte del gobierno federal y su fallida estrategia en el combate al robo del combustible.
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*El presidente de la republica presentó el programa de Pensión para el Bienestar de las Personas Adultas Mayores el día de hoy en el municipio de Valle de Chalco, Estado de -México, programa que beneficiara en un inicio a 2 millones 500 mil adultos mayores y se espera que para finales de febrero sean 8 millones 500 mil los beneficiados. 

De igual manera en el evento entrego a los adultos mayores la Cartilla Moral, la cual tiene la función de fortalecer los valores culturales, morales y espirituales; “no sólo lograr el bienestar material, sino también el bienestar del alma, y para eso ésta cartilla”, señaló.

Mencionó que se aumentó la seguridad en el ducto de Tuxpan debido a que ayer se pincho uno de los dos ductos, el cual dique mañana dirá cuál fue, pidió a la gente a no participar en estos hechos, que no caigan en el juego y no protejan a estos delincuentes.

*La Comisión permanente de la Cámara de Diputados citó para el día de mañana a los secretarios de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa Macías; de Energía, Rocío Nahle García, así como el director de Pemex, Octavio Romero Oropeza, y el titular de Profeco, Ricardo Sheffield Padilla, para que abordar el tema de desabasto de combustible.

*El dirigente del PAN, Marko Cortés presentó una solicitud de información ante la Unidad de transparencia de Pemex, con el fin de conocer la situación de desabasto de gasolina en los distintos estados de la Republica, incluida la Ciudad de México. 

*En Hidalgo tres elementos del ejército mexicano fueron retenidos y golpeados la mañana de este domingo por pobladores de la comunidad de Santa Ana Ahuehptan de Tula, esto se suscitó posteriormente de un enfrentamiento entre los elementos y presuntos huachicoleros, que dejó como saldo un civil muerto.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, sugirió que el despacho de gasolina sea de acuerdo la matricula, aclaró, que es solo una propuesta con el que se pretende agilizar la carga de combustible.

La mandataria también advirtió que las gasolineras restringirán la venta de gasolina en recipientes, por lo que no se venderá a quienes lleven utensilios que incumplan las medidas de seguridad.

De igual forma mencionó que se darán 15 días más para la verificación de autos y que no hay escasez de alimentos en la Ciudad de México y tampoco hay problema en el transporte público.

*El jefe de seguridad capitalina indicó que la presencia  policial será permanente con dos elementos en cada uno de las gasolineras, además de patrullajes en las 16 alcaidías. 

Por su parte la titular de la Procuraduría General de Justicia, Ernestina Godoy indicó que ya se abrieron dos carpetas de investigación por cuestiones de la venta de gasolina, aunque no refirió

*El próximo miércoles iniciara el periodo extraordinario de sesiones en la Cámara de Diputados y Senadorres, para abordar los temas de la Guardia Nacional y el proceso de selección Fiscal General de la República.

*La esposa del presidente de la República, Beatriz Gutiérrez Müller colaboró como columnista invitada en el semanario Desde la fe, en el cual reconoce la memoria de los hechos para aquilatar el pasado, interpretar el presente y prepararse ante el futuro.

*Antes de las 48 horas la Cámara Nacional del Autotransporte de Carga (Canacar) y Pemex, con apoyo de de la Fuerzas de Seguridad echaron a andar el programa de emergencia para minorar el desbasto de gasolina en el país informó el presidente ejecutivo de la Canacar, José Refugio Muñoz. 

En una carta publicada en la edición de este domingo de la revista proceso, el consejero jurídico, Julio Scherer Ibarra presentó su renuncia al Consejo de Administración de la revista Proceso, ya que desde el pasado 1 de diciembre forma parte del gobierno de Andrés Manuel López Obrador. 

En dicho documento Scherer Ibarra escribió que "en congruencia con los valores irrevocables del periodismo independiente y la absoluta libertad que definen a Proceso, he decidido separarme de su Consejo de Administración", además señaló que su hermana María será quien tome su cargo en la revista.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador reiteró el llamado a los ciudadanos para continuar en el combate contra el robo de combustible, pide que no se manchen las manos y no compren gasolina robada, esto después de videos difundidos en redes sociales en donde habitantes de Acambay sustraen combustible de una fuga realizada por huachicoleros.

*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum analizará las propuestas ciudadanas para cubrir el desabasto de gasolina, entre ellas afirma no descarta la propuesta de que los automovilistas carguen combustible de acuerdo a la terminación de la placa.

*Esta tarde Sheinbaum ha sostenido una reunión con personal de Petróleos Mexicanos para analizar el abastecimiento en la capital del país.

*El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García declaró que se mantiene, en el estado, una intensa vigilancia en la zona de los ductos.

*La Coparmex, en Hidalgo, propone como solución temporal que la carga de gasolina replique el modelo de la verificación vehicular surtiendo de combustible según la terminación de la placa, lo mismo que ya se analiza por parte del Gobierno de la Ciudad, además se informó que los empresarios tendrán una reunión para determinar las acciones para enfrentar el desabasto.

*La presidenta Nacional de Morena Yeidkol Polevnsky pidió a la PGR investigar de fondo a todos los responsables por el robo de combustible, aseguró que los estados que presentan el más alto índice de huachicoleo son estados gobernados por Acción Nacional.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, presento una solicitud de información ante la Unidad de Transparencia de Pemex con el fin de conocer la verdad sobre el desabasto de gasolina en diversos estados de la República, incluida la Ciudad de México.

*En Valle de Chalco, municipio del Estado de México, el presidente Andrés Manuel López Obrador acompañado de Alfredo del Maso inició la entrega de las primeras tarjetas para el programa de adultos mayores de 68 años, que recibirán 2 mil 550 pesos cada dos meses.


