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* El número de personas fallecidas por la explosión de un ducto de Pemex en Tlahuelilpan, Hidalgo, aumento a 66, además de 76 personas heridas.

* Servicios periciales del estado de Hidalgo continúa con las labores de rescate de cuerpos y el número de muerte podría incrementarse en las siguientes horas.

* Entre los heridos se encuentran 7 menores de edad y un niño de 12 años que fallecieron por la explosión.

* Poco antes de la medianoche, bomberos y personal de Pemex terminaron con el incendio, luego de la explosión que de manera preliminar había dejado 21 personas muertas y 71 heridas.

* Comentario del conductor: “Ya sabemos que la gente no entiende, que la gente por una taza, por un pocillo, que por una jarra de producto, en este caso de gasolina, arriesga su propia vida. Contra ellos hay que actuar, de una manera firme para evitar lo que ahora estamos reportando, que le está dando la vuelta al mundo, como un estado fallido en un hecho que pudo haberse evitado”

* La tarde de este viernes, un ducto de Petróleos Mexicanos se incendió en la comunidad de Paso de Mata, municipio de San Juan del Río, Querétaro, provocado por una toma clandestina en el lugar.

* Autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública de San Juan del Río y personal de Protección Civil indicaron que el incendio se registró en una zona despoblada, por lo que no hubo reporte de personas lesionadas.
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*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador ofreció una conferencia de prensa citada de urgencia, esta mañana, está dando a conocer por menores de lo ocurrido, precisamente, el día de ayer por la tarde en el estado de Hidalgo, en esta explosión en un ducto de Petróleos Mexicanos que ha dejado 21 muertos y 70 heridos.
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*Entrevista a Mauricio Tabe, coordinador de la bancada del Partido Acción Nacional en el Congreso de la Ciudad de México para platicar de la inseguridad de las tres alcaldías más peligrosas en la Ciudad de México.
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* Se eleva a 67 la cifra de muertos por explosión de ducto en Tlahuelilpan, Hidalgo. Los 75 heridos son atendidos en hospitales de Hidalgo, Ciudad y Estados de México.

* Familiares de víctimas denuncian dificultades para acceder a las listas de los hospitalizados y en la identificación de los cadáveres. 

* Acompañada del gobernador, Omar Fayad, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, visitan a los familiares de los jóvenes que permanecen en el Hospital Pediátrico de Tacubaya y dijo que los médicos luchan por estabilizarlos. 

* El gobernador de Hidalgo, Omar Fayad, informó que se estudia la posibilidad de enviar algunos heridos a hospitales de EU.

* El presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró sus condolencias a los familiares de las víctimas. Esta mañana, aseguró que se les brindará toda la atención médica a aquellos que resultaron heridos en esta tragedia.

* Pese al hecho, López Obrador aseguró que el gobierno Federal continuará con el plan de acabar con el huachicoleo y llamó a la población a dejar esas prácticas.

* El director de Pemex, Octavio Romero, detalló que el ducto estaba suspendido desde el pasado 23 de diciembre; sin embargo, en este municipio Tlahuelilpan, se han hallado: por lo menos, 10 tomas clandestinas en tres meses.

El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, aseguró que todos los peritajes que se realicen, tanto por el gobierno estatal como el federal, serán para que la ciudadanía esté informada del proceso

* La comunidad internacional envía sus condolencias a México por la explosión. Mientras el Comité de Emergencias se mantiene en sesión.

* En Chiapas, durante tres días, se han registrado 2 mil 800 migrantes. El presidente Donald Trump culpa a México por no frenar a la caravana.

* Tras diferencias, el presidente de Venezuela, Nicolás Maduro invita a su homólogo estadounidense, Donald Trump a dialogar.
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*67 personas muertas y 75 heridos por la explosión de un ducto de combustible en Tlalhuelilpan en la localidad de San Primitivo, cerca de Tula Hidalgo. Los hechos ocurrieron a noche cuando decenas de personas recolectaban con bidones y cubetas el combustible que salía a chorros de una fuga. En el lugar también había menores de edad.

*Esta mañana, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador dio un mensaje a los deudos a los familiares de las personas que fallecieron durante la explosión.

*El gobernador de Hidalgo, Omar Fayad habló sobre la explosión ocurrida el día de ayer. Aquí reiteró que la gente que se encontraba en el lugar fue advertida del riesgo que existía.

*El gobernador Omar Fayad, también dijo que su estado brinda todo el apoyo a las víctimas y familiares. También dijo que el gobierno de Tlalhuelilpan fue habilitado como albergue para atender a los afectados, también proporcionó los números telefónicos en caso de que la gente necesite información.

*Felipe Calderón expresa su más sentido pésame a las personas y expresó su solidaridad con los heridos en la explosión.

*El senador, Miguel Ángel Osorio Chong lamentó profundamente lo sucedido en su tierra y expresó su solidaridad con los afectados y sus familias por esta explosión en los ductos de Pemex.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum también ofreció su más y sentido pésame a los familiares de las víctimas de esta tragedia ocurrida en Hidalgo.
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*Cientos de personas se congregaron alrededor del borbollón de gasolina que emanaba de este ducto que había sido perforado, niños, mujeres, adultos, personas de la tercera edad se encontraban ahí con sus bidones para obtener un poco del combustible que salía como fuente, muchos jugaban, muchos reían.

*El director de Petróleos Mexicanos, Octavio Romero, y también llegó el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y estuvo presente el gobernador de Hidalgo, Omar Fayad y hasta este momento se decían que eran 21 personas que habían perdido la vida y 70 más habían sido trasladadas a diferentes hospitales.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador dará, nuevamente, una conferencia de prensa para actualizar los datos de esta tragedia que se registró en el estado de Hidalgo.

*La Fiscalía General de la República inició una capeta de investigación por estos hechos, Alejandro Gertz Manero quien y apenas rindió protesta como primer Fiscal General del País pidió a los habitantes de Tlahuelilpan a dar su versión y colaborar con las autoridades, además pidió que no se criminalicen a toda una población por estos hechos ocurridos.

*La jefa de gobierno capitalina, Claudia Sheibaum presentó el programa captación de agua de lluvia en viviendas de la Ciudad de México, un proyecto que tiene como propósito llevar el líquido en los próximos 6 años, a cien mil viviendas ubicadas en zonas con problema de acceso al agua potable, incluyendo las que no son áreas de urbanas y carecen de una red potabilizadora.
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*El gobernador de Hidalgo, Omar Fayad, informó que las acciones se llevan a cabo de manera coordinada entre autoridades federales, estatales y municipales. Dio a conocer que se confirmó por la búsqueda de víctimas, señaló que hay 59 carpetas de investigación iniciadas en el ministerio público y que se han atendido a más de 300 personas entre familiares, los afectados y las víctimas, confirmó las cifras de fallecidos y habló de la cifras de los fallecidos entre los que se reportan siete menos de edad.

*El secretario de Salud, Jorge Alcocer informó que se ofrece atención armónica e integral a los damnificados. Señaló que hay una característica pelicular entre la mayoría de los heridos y es que son menores a los 34 años.

*Raúl Arroyo González procurador general de Hidalgo informó que durante la madrugada de éste sábado dio inicio la fase de primera búsqueda de los cuerpos por parte de los grupos de peritos, esto para dar paso al reconocimiento de las víctimas mortales.

*El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, indicó que el percance será investigado a fondo por misterios públicos, peritos especializados, adelantó que hasta ahora, parte de la investigaciones parte de ducto estaba cargado con gases de alto peligro y el movimiento de tantas personas vestidas con ropa sintética pudo haber generado una reacción eléctrica que ocasionara el siniestro.

*El presidente López Obrador dijo que ha sido muy importante la participación de las Fuerzas Armadas en el combate al robo de combustible, dijo que los ductos no serán cerrados y que más bien se analiza reforzar la seguridad de toda la red con alta tecnología. 
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* El presidente Andrés López Obrador afirmó que le dolió lo que aconteció en Hidalgo, pero debe ser una lección con todos. En conferencia mañanera, dijo que el pueblo es bueno y honesto y las cosas van a cambiar.

* El gobernador de Hidalgo, Omar Fayad, informó que el saldo de la explosión de una toma clandestina en Tlahuelilpan es de 73 personas fallecidas. Señaló que le reportaron el hallazgo de cuatro cuerpos más en la zona del siniestro.

* Juan Pedro Cruz Frías, alcalde de Tlahuelilpan, dijo que la tragedia que se registró en la tarde de ayer, se debió a una serie de hechos entre ellos la normalización del robo de combustible y la actuación de la ciudadanía.

* Decenas de personas han acudido a hospitales, funerarias y Ministerios Públicos en la búsqueda de sus familiares tras la explosión en Hidalgo.

* Habitantes de la comunidad de San Primitivo del municipio de Tlahuelilpan, Hidalgo, iniciaron el proceso de identificación de las víctimas que quedaron atrapadas en la denominada zona caliente, en el estado de Hidalgo

* El gobierno del estado de Hidalgo puso a disposición de la ciudadanía la lista de heridos. Esta lista puede ser consultada en el sitio de internet www.hidalgo.com.mx donde se descarga un archivo y ahí se indica a que lugares fueron trasladados los heridos.

* Expertos de Pemex, arribaron a la zona de siniestro para supervisar la búsqueda de posibles víctimas que aun estén enterrados en las inmediaciones del lugar.

* Los gobiernos de los estados, partidos políticos y dirigentes partidistas expresaron sus condolencias a los familiares de las víctimas.

* Conferencia en vivo, desde Palacio Nacional, con el presidente Andrés Manuel López Obrador y su gabinete.



