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*El secretario de Salud, Jorge Alcocer, informó que a 36 horas de la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, 79 han fallecido. En conferencia de prensa en Palacio Nacional, Alcocer dijo que de las 81 personas lesionadas, 66 siguen hospitalizadas.

*El gobernador Omar Fayad dio a conocer que en el Centro Cultural de Tlahuelilpan se encuentran funcionarios estatales para dar información de los hospitales a donde fueron trasladados heridos por la explosión de un ducto

*Más de mil migrantes centroamericanos de la caravana que este viernes entró a México, llegaron este sábado a Huixtla, en su segundo día de caminata hacia el norte del país.

*En su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que no dará un paso atrás en la lucha contra la corrupción. “No luché, ni me apoyó la gente, para llegar aquí para convertirme en ‘alcahuete’ de corruptos”.

*El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, señaló que se alista la extinción de dominio de los predios vinculados con el robo de combustible o huachicol. 

*En entrevista, Elías Aguilar, titular de Indicadores SC, presentó una encuesta sobre las acciones en el combate a la corrupción en Pemex y el huachicoleo. Se destacó el 61 por ciento de aprobación para AMLO contra un 24 por ciento que lo desaprueba. En tanto, Claudia Sheinbaum, tiene el 58 por ciento de aprobación contra un 21 por ciento que la desaprueba.
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*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, ofreció una conferencia de prensa, en Los Pinos, aclarando lo sucedido en la tragedia de Tlahuelilpan, Hidalgo.
*Elementos de la Marina detuvieron al conductor de un carro tanque que pretendía sacar 66 mil litros de gasolina de la terminal de abastecimiento y reparto de Petróleos Mexicanos, esto en Guaymas, Sonora.

*El gobierno de Guanajuato planea traer gasolina de Texas, el gobernador Diego Sinhue aclaro que los gasolineros pagaran el combustible y su administración realiza las gestiones para destrabar los temas con Pemex y cerrar el acuerdo.
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*Sube a 79 cifra de muertos por explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo. Familiares realizan misas a los fallecidos.

*Durante la madruga de este domingo, fueron entregados a sus familiares siete de los 68 cuerpos de las personas que murieron tras la explosión. De acuerdo con personal la funeraria “Inhumaciones y Velatorios El Ángel”, las víctimas fueron reconocidas por algunas pertenencias o porque no están totalmente calcinadas. 

*Reportes de los heridos por la explosión del ducto en Hidalgo, desde los hospitales Magdalena de las Salinas, 20 de Noviembre y el Hospital Pediátrico de Tacubaya. 

*Habitante del municipio Tlahuelilpan, Isidro Velasco, aseguró que elementos de Ejército mexicano que acordó la zona del derrame, horas antes de la explosión, dieron permiso para que los habitantes se acercaran, bajo su responsabilidad, a tomar gasolina.

*El presidente Andrés López Obrador propone purificar la vida pública del país. Hace un llamado a los ciudadanos para que se porten “bien”.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, anunció que se auditará la administración pasada en la Procuraduría Social para fincar, alguna responsabilidad no solo de tipo administrativa, luego que se han detectado desvío de recursos.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, alertó sobre las señales de que México se encamina hacia el autoritarismo, con la designación de un fiscal general sin autonomía y una Guardia Nacional confeccionada al gusto del Presidente de la República.

El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que en su gobierno respetará la autonomía de la Fiscalía General de la República y no dará consigna sobre las investigaciones que realice.

*Los partidos políticos que integraron la coalición Por Puebla al Frente, proponen a Jesús Rodríguez Almeida como gobernador interino.

*Llegan 40 mil migrantes a registrarse en la frontera. En tanto, la primera caravana migrantes arriba a Oaxaca.

*El presidente de los EU, Donald Trump, afirmó que construye secciones del muro fronterizo, aun sin dinero.
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*Familiares de las víctimas en Tlahuelilpan, Hidalgo, serán sometidos a pruebas de ADN para lograr la identificación de sus familiares.

*Esta mañana en conferencia de prensa, en Palacio Nacional, el secretario de Salud Jorge Alcocer dio a conocer el balance más reciente de victimas que dejó la explosión del ducto de Pemex ocurrida en el Estado de Hidalgo. 

*El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, dijo que se trabaja en varias hipótesis para esclarecer las cusas que originaron la explosión.

*El Fiscal, Gertz Manero, explicó que todas las evidencias serán tomadas en cuenta y que se resguardará la integridad de las personas que porten cada cualquier información o prueba que ayude en las indagatorias.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo que se cederá en la lucha contra la corrupción para fortalecer a Pemex como empresa estratégica del estado. Aseguró que su posición está siendo bien recibida por los mercados financieros internacionales.

*Continúan esta búsqueda coordinada por la Procuraduría General de Justica de la entidad, por la Fiscalía General de la República, por la Policía Federal y todos en coordinación con todos los habitantes de San Primitivo, Tlahuelilpan Hidalgo, y que ya hicieron un segundo peinado de los alfalfares cerca de 20 hectáreas de Alfalfares para saber si encuentran algunos rastros de sus familiares.

*El director general del IMSS, Germán Martínez, informó que el instituto atiende a 16 lesionados en los hospitales, Magdalena de las Salinas, Lomas Verdes y Tepeji dijo que los casos que atiende en IMSS son los más graves.
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* El presidente Andrés Manuel López obrador y el secretario de Salud, Jorge Alcocer, informaron que subió a 85 el número de víctimas por la explosión en Tlahuelilpan. Asimismo, el secretario señaló que hay 58 personas hospitalizadas.

*El gobernador de Hidalgo, Omar Fayad, señaló que hasta el momento hay 68 restos humanos que aún no ha podido ser identificados dadas las condiciones en que quedaron tras la explosión y hay 54 muestras genéticas que ayudará a su identificación.

*El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, señaló que se alista la extinción de dominio de los predios vinculados con el robo de combustible o huachicol. Para ello, se pedirá la colaboración de la ciudadanía con sus denuncias.

*Claudia Ruiz Massieu, presidenta nacional PRI, destacó que el combate al huachicoleo es una prioridad para el país y coincidió con el gobierno Federal en erradicarla. 

*La oficina de la ONU en México, dio a conocer que su secretario general, António Guterres, expresó sus condolencias a los familiares de los fallecidos tras la explosión de la toma clandestina en Hidalgo. Ofreció asistencia al Estado mexicano para seguir enfrentando de manera eficiente, como lo ha hecho, ante tan lamentable tragedia.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que continuarán con el apoyo a los familiares de las víctimas de la explosión en Tlahuelilpan. 

*El presidente Andrés Manuel López obrador anunció que va a solicitar la información de todas las denuncias pendientes que existen en contra del líder del sindicato de Pemex, Carlos Romero Deschamps.

* En entrevista, la diputada Dolores Padierna defendió la reforma constitucional para la creación de la Guardia Nacional como la policía encargada para combatir el delito en nuestro país. Aseguró que será la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana quien ejecutará el control de mando, mientras que los militares se encargarán de garantizar la disciplina.
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*Aumenta el número de muertos por la tragedia en Hidalgo, en conferencia de prensa, esta mañana, el Gobierno Federal dio a conocer que se elevó a 79 la cifra de muertos tras la explosión de un ducto de Pemex que era ordeñado por huachicoleros en Hidalgo, así mismo se informó que hay 83 personas heridas de las cuales 66 se encentran graves.

*Omar Fayad ya confirmó que de las 79 víctimas mortales, sólo se han podido recuperar 68 restos de los cuales ya han identificado a nueve cuerpos, el mandatario se comprometió a ayudar a las personas que se encuentran hospitalizadas.

*Con palas, picos y otras herramientas pobladores desesperados invadieron la zona acordonada tras la explosión de esta toma clandestina, al menos 200 personas laboran todavía a estas horas en el lugar en busca de sus familiares.

*El Fiscal General de la República de Hidalgo, Alejandro Gertz Manero precisó que tiene varias hipótesis sobre las posibles causas de la explosión. Recalcó que el Gobierno no va a victimizar a las comunidades, sino a los responsables.

*En tanto, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador asegura que con el combate al robo de combustible se fortalecerán las fianzas de Petróleos Mexicanos, al mismo tiempo que se generará un ambiente de confianza a nivel nacional e internacional.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador hizo un llamado a los concesionarios de las gasolineras a que no abusen de los usuarios y respeten el precio de los combustibles, ya que el gobierno ha detectado algunos puntos de venta que están vendiendo gasolina a precios por encima del promedio.


