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*La economía mexicana se mantiene estable y permitirá que la política social siga por este rumbo, así lo expresó el presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador en su gira por Sinaloa, quién se manifestó por cuidare los equilibrios macro económicos y no gastar más de lo que ingresa a la Hacienda Pública.

*A un mes de la lucha contra el robo de combustible el presidente calculó un ahorro a 40 mil millones de pesos que su gobierno ha impedido que sea ordeñado de los ductos.

*La Secretaria de Salud confirmo que la cifra ha subido a 114 personas fallecidas en la explosión del ducto de Tlahuelilpan, Hidalgo.

* Los bloqueos por la demanda salarial de la CNTE mantienen obstruidas las vías férreas  en Michoacán, los cuales tienen detenida la mercancía de por un millón 750 mil toneladas, informo el presidente de la Comisión de Transporte de Concamin, Felipe de Javier Peña Dueñas.

*Sindicato de Jornaleros y Obreros Industriales y de la Industria Maquiladora (SJOIIM) informó que se levantaron huelgas en 12 empresas, con quienes han logrado acuerdos de las 44 que permanecían en Huelga.

*Fue detenido por la Fiscalía General de la Republica la tarde de ayer el hijo del exgobernador de Michoacán (Fausto Vallejo), Rodrigo Vallejo Mora, por el delito de delincuencia organizada. 

*El embajador ante la ONU, Juan José Ignacio Gómez, exigió ante el Consejo de Seguridad de la ONU, buscar una solución pacífica y democrática frente al complejo panorama en enfrentan los venezolanos.

*A una semana de la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, se vio afectada la comunidad estudiantil, ya que muchos de los desaparecidos eran jóvenes; actualmente la cifra de muertos ya es de114.

*La tarde de ayer y durante su decimoséptimo pleno extraordinario de su IX Consejo Nacional, el PRD pidió al gobierno federal tener comunicación con los gobiernos municipales y garantizar la protección de los alcaldes, los cuales ya han sido amenazados por los grupos delictivos de huachicoleros.

Secretario general del partido, Ángel Ávila, pidió al gobierno federal que se les dé a los otros gobiernos estatales un trato similar al dado a Claudia Sheinbaum, jefa de Gobierno de la Ciudad de México, por parte de los funcionarios federales, a quien sí recibió personalmente el director de Petróleos Mexicanos, Octavio Romero, para resolver rápidamente el desabasto de combustible en la capital de la República.

Adicionalmente solicitó que en Michoacán se liberen las vías férreas y las15 alcaldías que están tomadas —dijeron— por militantes del Morena.

Durante esta reunión se realizaron modificaciones a 14 reglamentos, con el fin de que sean congruentes con las decisiones tomadas en el Congreso Nacional del año pasado.

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÒRMULA 103.3
EN FÓRMULA CON ENRIQUE MUÑOZ
27 DE ENERO DE 2019

*Dieciséis de 43 empresas accedieron a pagar el incremento salarial del 20 por ciento y el  bono de 32 mil pesos que el Sindicato de Jornaleros y Obreros de la Industria maquiladora exige.
Dicho sindicato informó que, hasta el momento, el resto de las empresas se encuentran en paro y no desistirán de la huelga en tanto no se llegue a una negociación.

*En entrevista, Rogelio García, presidente de la CANACINTRA en Matamoros, advirtió que el conflicto en las maquiladoras de esa ciudad, de no arreglarse, representaría un retroceso en el desarrollo económico del municipio. Sostuvo que el decreto que anunció el presidente López Obrador para la franja fronteriza a principios de este año, ha mermado a la industria en la entidad.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que, a un mes de implementar la estrategia en contra del robo de hidrocarburo, se han ahorrado 4 mil millones de pesos, así lo aseguró durante su visitita a Sinaloa donde supervisó la construcción de la presa Santa María en el Rosario.

*Personal de la Fiscalía General de la República aseguró 78 mil litros de hidrocarburo como resultado de investigaciones realizadas a los estados de Chiapas y Veracruz, durante el decomisó 4 personas fueron puestas a disposición de las autoridades 

*Rodrigo Vallejo hijo del ex gobernador Fausto Vallejo fue detenido por agentes de la Fiscalía General de la República, lo anterior en cumplimiento de una orden de aprehensión en su contra por el delito de delincuencia organizada.

*En Michoacán se mantienen los bloqueos en vías ferroviarias por parte del magisterio en la entidad, más de 7 mil millones de toneladas de diversos productos se encuentran varados en locomotoras y también en contenedores en el puerto de Lázaro Cárdenas.
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*La Secretaria de Salud informó sobre el traslado de ocho pacientes al Centro Nacional de Investigación y Atención a Quemados, del Instituto Nacional de Rehabilitación Luis Guillermo Ibarra, con lo que el número de heridos se mantiene, hasta ahora, en 33, de los cuales, 30 están en diferentes hospitales de la Ciudad de México, Hidalgo y Estado de México, y tres en Galveston, Texas.  

*La procuradora de Justicia de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, se reunió con sus homólogos del Estado de México e Hidalgo con el propósito de trazar una estrategia conjunta para combatir la delincuencia y reforzar la seguridad en el área metropolitana.

*Las bancadas de PRI y PRD en el Congreso criticaron la estrategia contra el robo del combustible, al considerar que está provocando desabasto y permitiendo la impunidad, pues no es con un “plan asistencialista” como se van a resolver estos problemas. 

*El secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales en la Cámara de Diputados, el perredista Javier Salinas, consideró que la “mala estrategia” contra el huachicol privilegia lo “espectacular” y tolera la impunidad. 

*El integrante de la Comisión de la Defensa del Senado, el priista Manuel Añorve, dijo que la estrategia no ha dado resultados esperados, porque AMLO afirmó que se había controlado el desabasto, pero éste continúa.

*El PAN presentó una denuncia ante la Secretaría de la Función Pública contra quien resulte responsable por la explosión en un ducto de Pemex el 18 de enero en Tlahuelilpan, Hidalgo. En un comunicado, Marko Cortés, presidente nacional del albiazul, dijo que los funcionarios responsables del cuidado, seguridad y prevención de accidentes deberán ser investigados. 

*Reporte sobre Gasolina. En Nuevo León, elementos de la Fiscalía General de la República localizaron una toma clandestina de gasolina y decomisaron más 104 mil litros de combustible.

*En Querétaro, agentes de la Policía Federal aseguraron 65 mil litros de combustible que eran transportados sin la documentación correspondiente en el municipio de El Márquez.

*En Jalisco, de acuerdo con el gobernador Enrique Alfaro el abasto de gasolina en la entidad se encuentra en un 90 por ciento y podría regularse en los siguientes días.

*Cerca de mil personas, algunas integrantes de diversas organizaciones civiles, protestaron en apoyo al presidente Andrés Manuel López Obrador por su política del gobierno en contra el robo de combustibles en el Zócalo.

*Integrantes de la comisión encargada de supervisar el albergue en el estadio "Palillo" Martínez aseguraron que la Ciudad de México está lista para recibir a la caravana migrantes desde este domingo. 

*En tres años se duplicaron los feminicidios en el Estado de México, al pasar de 56 casos en 2016 a 106 en 2018, lo que colocó a la entidad con la mayor incidencia de ese delito en el país. 

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, alertó sobre el riesgo de una parálisis institucional por la “obsesiva austeridad” del gobierno, que en los hechos amenaza ya la operatividad de instituciones clave como el INE, el INEGI y la Academia Mexicana de Ciencias. 
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*Este domingo en su visita por Mocorito, Sinaloa, el presidente Andrés Manuel López Obrador, puso en marcha la Estrategia Nacional de Lectura’, la cual busca promoverla en todo el país para que así se “fortalezcan los valores culturales, morales y espirituales”.

En el acto fue acompañado de su esposa, Beatriz Gutiérrez, ahí ella expreso que la lectura despierta la imaginación, hace recodar y llorar, por lo que un libro debe ser un compañero y también un cómplice. 

*Fue detenido el día de ayer por la Fiscalía General Rodrigo Vallejo Mora, hijo del ex gobernador michoacano, Fausto Vallejo, por el delito de delincuencia organizada.

*Fue detenido en el municipio de Cuautlancingo, Puebla, ‘El Conan’, presunto líder huachicolero y narcomenudista.

*A una semana de haberse suscitado la tragedia de Tlahuelilpan, Hidalgo, fue hallada una toma clandestina, ahora en la comunidad de Munitepec de Madero perteneciente al mismo municipio.

*En Guanajuato fue asesinado el director del Centro de Comunicaciones de la Secretaría de Seguridad Pública del municipio de Irapuato, Óscar Paulino Márquez.

*Anuncio Guidó que en la tarde dará más información sobre las dos movilizaciones convocadas, además dio la orden como presidente interino a las fuerzas armadas nacional de Venezuela a no continuar con la represión de los manifestantes, las cuales llevan en esta semana un saldo de 29 muertos

Además agradeció al Secretario General, Antonio Guterres por el apoyo y el respaldo que recibió Venezuela ante la ONU.

*En Brasil la rotura de la presa de Brumadinho ha cobrado la vida der 37 personas, mientras que 256 aún se encuentran desaparecidas y 24 mil han sido desalojadas ante el riesgo de una nueva catástrofe. 
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*Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación mantienen el bloqueo en las vías ferroviarias de Michoacán, esto para exigir al gobierno del estado el pago de salarios atrasados, por estas acciones, empresarios de la entidad reportan pérdidas superiores a los 700 millones de pesos.

*Javier Jiménez Espríu, secretario de Comunicaciones y Transportes, aseguró en su cuenta de twitter que el conflicto entre la CNTE y el gobierno de Michoacán lesiona la economía nacional en su conjunto afectando a empresas, tanto públicas como privadas, por eso exhortó a las partes a considerar los intereses nacionales y buscar vías de solución.

*En Matamoros, Tamaulipas, el sindicato de Jornaleros y Obreros, Industriales y de la Industria Maquiladora informó que 31 maquiladoras se mantienen en huelga. Juan Villafuerte Morales, secretario general de ese gremio aseguró que aún no se logra una negociación satisfactoria para esos trabajadores.

*El gobierno de Tamaulipas se declaró incompetente diez minutos antes del estallamiento de la huelga de la industria maquiladora en Matamoros, cabe señalar que este sector de acuerdo con la legislación es de materia local, sin embargo, quedó registrado que durante el proceso de emplazamiento a Huelga no se llamó a la conciliación como tampoco se dio aviso de la incompetencia local de la fase de pre-huelga

*El viernes se cumplió una semana de la toma clandestina en un ducto de Pemex en Tlahuelilpan, hasta el momento el saldo de muertos es de 14 según cifras del gobierno de Hidalgo. También se informó que se han identificado a 16 cuerpos los cuales ya fueron entregados a sus familiares.
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*El PAN denunció ante la Secretaría de la Función Pública a funcionarios de Pemex y a quien resulte responsable por los hechos registrados el pasado 19 de enero en Tlahuelilpan, Hidalgo.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, dijo que los funcionarios responsables no tuvieron el debido cuidado y seguridad de accidentes, y por ello, deberán ser investigados, a efecto de deslindar responsabilidades.

*Jorge Alcocer Varela, secretario de Salud, visitó a los ocho pacientes que están internados en el Centro Nacional de Investigación y Atención a Quemados del Instituto Nacional de Rehabilitación "Luis Guillermo Ibarra", tras la explosión en Hidalgo.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, alertó sobre el riesgo de una parálisis institucional por la “obsesiva austeridad” del gobierno, que en los hechos amenaza ya la operatividad de instituciones clave como el INE, el INEGI y la Academia Mexicana de Ciencias.

*Integrantes de la CNTE mantienen bloqueadas las vías férreas de Michoacán, pese a que el gobierno federal se comprometió a dar plazas a los normalistas y a la CNTE para que participe en el proceso de abrogación de la reforma educativa en el Congreso de la Unión.

*La Secretaría de Marina comisionó a 37 elementos de la Armada de México para brindar ayuda humanitaria a los migrantes centroamericanos que arriban a las instalaciones de la Ciudad Deportiva. La ayuda consiste en proporcionar alimentos a los migrantes que llegan al campo de futbol Jesús Martínez “Palillo”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador junto con su esposa Beatriz Gutiérrez Müller presentó el programa Estrategia Nacional de Lectura, en el municipio de Mocorito, en Sinaloa. Buscar inculcar este hábito entre los mexicanos. En tanto, el director del Fondo de Cultura Económica, Paco Ignacio Taibo, informó la creación de 130 nuevas librerías.

*La Secretaría de Marina comisionó a 37 elementos de la Armada de México para brindar ayuda humanitaria a los migrantes centroamericanos que arriban a las instalaciones de la Ciudad Deportiva. La ayuda consiste básicamente en proporcionar alimentos a los migrantes que están llegando al campo de futbol Jesús Martínez “Palillo.

*La diputada Federal Dulce María Sauri Riancho, anunció, en entrevista, la participación de funcionarios de Gobierno en la Cámara de Diputados para que den respuesta a lo ocurrido con la explosión de una toma clandestina de combustible en Tlahuelilpan, Hidalgo.
Asimismo, la legisladora planteó la importancia de la Guardia Nacional para afrontar multitudes y disuadir a la población de los peligros.
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*Este domingo el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, presentó en Mocorito, Sinaloa la Estrategia Nacional de la Lectura, en donde fue acompañado por historiadora y esposa Beatriz Gutiérrez Müller y el director del Fondo de Cultura Económica, Paco Ignacio Taibo. En dicho acto señaló el mandatario lo importante que es impulsar la lectura y recalcó que tiene el igual de importancia el bienestar material y espiritual, por lo que es importante revivir y reforzar los valores culturales, morales y espirituales que caracterizan al pueblo de México, ya que dijo que “no solo de pan vive el hombre”.

Además visitó en el mismo estado el estadio Francisco Carranza Limón, en el cual fue acompañado por la titular de la Comisión Nacional del Deporte (Conade), Ana Gabriela Guevara y anunció que desde la Presidencia de la República se promoverá el béisbol, donde ya se cuenta con una oficina para impulsar ese deporte, que se impartirá en escuelas de educación básica y en bachillerato para formar nuevos prospectos.

*Como consecuencia de la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, más de la mitad de los pacientes hospitalizados han fallecido, esto a una sema de los hechos ocurridos. De los 70 pacientes 46 han muerto, mientras que 33 siguen en tratamiento en diferentes hospitales de la Ciudad de México, Estado de México, Hidalgo y tres pequeños más que fueron llevados en Galvestón, Texas.

*En Nuevo León personal del Ministerio Público Federal detuvieron a dos personas y ubicaron una toma clandestina y aseguraron 104 mil litros de hidrocarburo, así como dos inmuebles y objetos relacionados con la sustracción legal de combustible.

*El coordinador General de Comunicación Social de la Presidencia de la República, Jesús Ramírez Cuevas, agradeció a través de su cuenta de twitter la solidaridad del Papa Francisco con las familias de las víctimas de la explosión en el municipio de Tlahuelilpan, Hidalgo.

*En Suchiata, Chiapas unas mil 500 personas se encuentran en la espera para realizar el trámite de la tarjeta de visitante, por razones humanitarias, para el 30 de enero se esperan unas 5 mil personas sudamericanas en el puente fronterizo Rodolfo Robles, del paso con Guatemala y México.

*Este domingo organismos civiles realizaron en la Ciudad de México una marcha en favor de la estrategia del presidente Andrés Manuel López obrador contra del robo de combustible. Esta convocatoria también se dio en Chilpancingo Guerrero, en donde participaron simpatizantes de Morena que poyan esta iniciativa. 

*Este domingo la esposa del presidente Andrés Manuel López Obrador y la titular del Consejo Asesor de Memoria Histórica y Cultural, Beatriz Gutiérrez Müller, fijó en su cuenta de Twitter el mensaje enviado por la Secretaría de Cultura, donde destaca la convocatoria a fomentar el hábito de la lectura.

*A partir de esta semana en la Ciudad de México se elimina el requisito de renovación de actas de nacimiento cada tres meses para realizar 111 tramites locales, ahora se puede presentar un acta de mayor antigüedad siempre y cuando se encuentre en buenas condiciones.

*Entrevista con el Maestro Eduardo Veraza quién menciona que ya se ha generado la autorización para continuar con la Brigada Animal, la cual va a proteger a los animales capitalinos.

Carlos Salinas de Gortari, ex presidente de M´xico, asistió a la sala de sesiones de la Cámara de Senadores en España, con motivo de la conmemoración del Día Oficial de la Memoria del Holocausto y la Prevención de los Crímenes contra la Humanidad.
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*Miles de personas salen a las calles para apoyar la estrategia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador en esta lucha contra el robo de combustible.

*El secretario de Salud, Jorge Alcocer, dio a conocer que hasta el momento 33 personas permanecen hospitalizadas tras la explosión de la toma clandestina de Tlahuelilpan, Hidalgo, de visitita por el Centro Nacional de Investigación a Quemados, el funcionario dijo que la cifra de decesos se mantiene en 114.

*A diez días de esta tragedia que enluto a todo el país, fueron identificadas 3 nuevas fugas de hidrocarburo en los municipios de Ajacuba y Tlahuelilpan, otra vez, en ninguno de estos ductos ilegales hubo rapiña por parte de los habitantes de la zona que dijeron, pues ahora sí que ya no se van a acercar y autoridades no reportan daños.

*El presidente nacional del Partido Acción Nacional, Marco Cortes, informa que su partido informa que su partido presentó una denuncia ante la Secretaría de la Función Pública en contra de elementos de Petróleos Mexicanos y de quien resulte responsable por la explosión del 18 de enero en Tlahuelilpan, Hidalgo.

*Regresa a prisión, Rodrigo Vallejo Mora, hijo del ex gobernador de Michoacán, Fausto Vallejo Figueroa, sin resistencia alguna, elementos federales lograron la captura de este hombre en Morelia a quien se le conoce como el “Gerber” es acusado de presuntos vínculos con el crimen organizado.

*Acompañado de su esposa, Beatriz Gutiérrez Müller y del director del Fondo de Cultura Económica, Paco Taibo segundo, Andrés Manuel López Obrador, presentó la estrategia de lectura con lo que pedirá a las editoriales, bajar los precios de los libros para que sean más accesibles al público.



