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*La caravana de Migrantes que proviene de Centroamérica, llegó a Piedras Negras este lunes en más de 49 camiones que trasladaron alrededor de 1,600 personas. En Piedras Negras se instaló un albergue en las naves de lo que fue la Maquiladora Macesa, donde contarán con regaderas, baños, camas, cocinas y módulos de atención médica, mientras tramitan su visa humanitaria para entrar a Estados Unidos.
 
*De manera sorpresiva, el puente Santa Fe fue cerrado ayer por espacio de 20 minutos durante la mañana de ayer, debido a otro ejercicio de contención de multitudes realizado por la Oficina de Aduanas en El Paso (CBP) y la Patrulla Fronteriza; este es el cuarto ejercicio que realizan en los últimos meses.
 
*Ayer iniciaron los operativos policiaco-militares que forman parte de la estrategia anunciada por el presidente Andrés Manuel López Obrador, ante el incremento de la violencia en la entidad, particularmente en Tijuana donde los homicidios se dispararon exponencialmente.
 
*España, Francia, Reino Unido, Alemania y otros países europeos anunciaron este lunes que reconocen oficialmente a Juan Guaidó como "presidente encargado" del país sudamericano. De esta forma, sigue creciendo la lista de naciones que reconocen al actual líder de la Asamblea Nacional, luego de que se juramentara como presidente interino de Venezuela el pasado 23 de enero.
 
*El gobierno de Rusia dio a conocer que no acepta el ultimátum dado por los países europeos al líder venezolano, Nicolás Maduro, para que convoque elecciones, por lo que se pronunció a favor de la propuesta de México y Uruguay de solucionar la crisis a través de una mediación
 
*Los integrantes del Grupo de Lima, reconocieron hoy aquí al gobierno del autoproclamado presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, y trabajarán con él por el bienestar del país sudamericano.
 
*El jefe legislativo y juramentado como "presidente encargado", Juan Guaidó, anunció este lunes que pedirán "una gran movilización" para resguardar el ingreso de la ayuda humanitaria al país. Sobre el reconocimiento que han dado en las últimas horas países importantes de la Unión Europea (UE), agradeció el respaldo y comentó que se comunicó con ejecutivos de Italia y se espera su pronunciamiento en los próximos días.
 
*Juan Guaidó denunció que el gobierno de Nicolás Maduro intenta mover unos 1.200 millones de dólares hacia Uruguay, y pidió al gobierno de ese país no prestarse para un "robo".
 
*La mañana de este lunes fue atacado el alcalde de Astacinga Antonio Ramírez Itehua, en la zona serrana de Zongolica. Informes policiacos reportan que el edil recibió un disparo en la cabeza.
*Pedro Cesar Carrizales, mejor conocido como “El Mijis” sufrió hace unos minutos un atentado en la comunidad de Jassos en la capital potosina.  El secretario de Seguridad, Jaime Ernesto Pineda, arribó hasta el lugar del atentado y rescató, ileso, al legislador morenista.
 
*Tras casi tres meses de testimonios sobre crímenes sanguinarios, conspiraciones políticas con gobernantes mexicanos, aventuras sexuales y sentimentales, y secretos sobre la maquinaria oculta de los carteles del narcotráfico, los 12 hombres y mujeres que deben decidir la suerte judicial de Joaquín Guzmán, apodado El Chapo, han concluido su primer día de deliberaciones ayer lunes sin llegar aún al veredicto final. En caso de que el acusado sea hallado culpable, podría pasar el resto de su vida en una prisión estadounidense.
 
*Al menos 12 personas murieron y 15 resultaron heridas al estallar un coche bomba en las cercanías de un centro comercial en la capital de Somalia, Mogadiscio.
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*La CNTE anunció que serían retirados todos los bloqueos a las vías del tren en Michoacán para cumplir con la exigencia que les hizo el gobierno estatal antes de continuar la mesa de diálogo. Sin embargo, permanece uno de los 7 bloqueos que se instalaron hace 3 semanas en las vías del tren de Michoacán, en Caltzontzin, municipio de Uruapan.
 
*La mayoría de los alumnos de educación básica del país regresan a clases hoy, después del primer fin de semana largo del año, pero 68 mil estudiantes de Michoacán no podrán retornar a las aulas debido a que profesores de la CNTE, mantienen suspendidas las clases en 450 escuelas. De acuerdo con el secretario de Educación en la entidad, Alberto Frutis Solís, los planteles educativos que ya suman tres semanas con suspensión de clases son en Morelia, Zitácuaro, Lázaro Cárdenas, La Piedad, Uruapan, Pátzcuaro y Jiquilpan.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador destacó en su conferencia de prensa, que la Constitución de 1917, mantiene su esencia, “a pesar de las modificaciones que se le hicieron en el periodo neoliberal”. Esto, en el marco del 102 aniversario de la Carta Magna. Al mediodía encabezará la ceremonia por el 102 aniversario de la Promulgación de la Constitución en el Teatro de la República en Querétaro.
 
*En su conferencia de prensa el Presidente aseguró que su administración se esfuerza todos los días para pacificar al país y que nadie, incluidos los periodistas, será agredido, amenazado o asesinado y reiteró que el Gobierno Federal no formará parte de la delincuencia, pues "no existe contubernio.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo en su conferencia de prensa que en los próximos días anunciará una serie de "medidas extraordinarias" para recuperar la producción petrolera y fortalecer a Pemex.
*La Cámara de Diputados ha abierto un proceso de consulta para conocer las opiniones de diversos integrantes de la sociedad y la academia, respecto del proyecto de dictamen de reforma de la Comisión de Puntos Constitucionales en materia de prisión preventiva oficiosa. La Facultad de Derecho de la UNAM ha sido invitada a emitir su opinión y de manera resumida haremos los comentarios siguientes.
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*La Segob inició el proceso para elegir al titular de la Comisión Nacional de Búsqueda de Personas Desaparecidas. El funcionario comenzó con cuatro de los aspirantes: Juan Francisco Alcaraz García, Salvador Felipe Arias Ruelas, Pedro Pablo Carmona Sánchez y Leonor de Jesús Figueroa Jácome
 
*La CNTE levantó el bloqueo a las vías férreas en Pátzcuaro, Michoacán y solamente mantiene el de Uruapan; en su Asamblea Estatal de este domingo se acordó un repliegue táctico para continuar con los trabajos de la mesa tripartita con los gobiernos federal y estatal, además de presentar una contrapropuesta con sus demandas sobre temas políticos, económicos y administrativos.
 
*Este lunes, el Sindicato de Trabajadores y Empleados de la Universidad Autónoma Benito Juárez de Oaxaca, anunció que mantendrá la huelga que inició el pasado viernes, hasta que sus demandas sean resueltas.
 
*Los casos de intento de secuestro en el Metro de Ciudad de México existen desde 2017 y no desde enero pasado, aclaró la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum. Informó que la Procuraduría General de Justicia ya investiga 9 denuncias por agresiones a mujeres en el Sistema de Transporte Colectivo Metro.
 
*La procuradora capitalina, Ernestina Godoy, dijo que efectivamente ya son 10 carpetas de investigación por probable secuestro a mujeres cerca de las estaciones del metro.
 
*Para combatir la delincuencia, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, encabezó el primer "Lunes por la educación". El subsecretario de Derechos Humanos de la Ciudad de México, Jaime Morales, anunció que cada lunes diversos funcionarios del gabinete acudirán a las escuelas secundarias públicas para ofrecer pláticas y promover la no violencia y la no discriminación.
 
*El IPN se encuentra en el lugar 12 de 255 dependencias y entidades de la Administración Pública Federal evaluadas por la Secretaría de la Función Pública SFP.
 
*En la Cámara de Diputados, las bancadas del PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano anunciaron que el miércoles presentarán, en bloque, su propia iniciativa de Reforma Educativa, alterna a la enviada por el Presidente Andrés Manuel López Obrador al Congreso de la Unión. La oposición criticó que la propuesta del Ejecutivo Federal tiene diversas inconsistencias.
 
*Este miércoles iniciará el análisis, discusión y en su caso aprobación de diversas iniciativas consideradas prioritarias para el GF, destaca además del tema educativo, la reforma constitucional al Artículo 19 para castigar con prisión preventiva oficiosa los delitos lectorales, corrupción huachicol, también está la consulta y revocación de mandato, eliminación del fuero constitucional, reforma laboral, y ley de austeridad entre otras prioridades legislativas.
 
*Continúan las deliberaciones en el juicio de Joaquín “El Chapo” Guzmán, en la que se va a determinar si es culpable o inocente de 10 cargos, si “El Chapo”, es declarado culpable dicen ñas autoridades que enfrentará cadena perpetua.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, está haciendo todo lo posible por no dejar el poder. Pide al Papa Francisco apoyar en la negociación.
 
*El autoproclamado presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, agradeció el apoyo de más de 20 países.
 
*Cruz Roja y Media Luna dicen que no participarán en la entrega de asistencia humanitaria para Venezuela desde Colombia, programada en esta semana.
 
*En una reunión del Grupo de Lima, en la que no estuvo México, la demanda fue a los militares, “hay que desconocer” les piden a “Nicolás Maduro”.
 
*El presidente Donald Trump dará hoy su mensaje sobre el Estado de la Unión.
 
*Al menos 9 personas murieron y más de una treintena resultó herida en el incendio de un edificio en París, las autoridades no descartan que el siniestro fue intencionado. Una mujer de 40 años fue detenida y de acuerdo a primeras versiones tiene antecedentes psiquiátricos.
 
*Se llevó a cabo el desayuno de los nominados al Premio Oscar, estuvieron presentes los mexicanos Alfonso Cuarón, Yalitza Aparicio y Marina de Tavira.
 
*En entrevista la doctora Eva Ramón Gallegos, investigadora del IPN habló sobre las investigaciones en las que se comprobaron a través de estudios moleculares la eliminación del 100% del Virus del Papiloma Humano, uno de los principales causantes de cáncer cérvico uterino.
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*En medio de protestas se llevó a cabo la reunión del Grupo de Lima en el que se dio el apoyo al presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, pide al Papa Francisco su apoyo para resolver la crisis venezolana.
 
*El presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, denunció que Nicolás Maduro trata de transferir mil 200 millones de dólares desde el Banco de Desarrollo Económico y Social de Venezuela a Uruguay.
 
*El Primer Ministro de Canadá, Justin Trudeau, anunció ayuda humanitaria para Venezuela.
 
*En San Luis Potosí, se reporta que fue baleado el auto del diputado local Pedro Carrizales, del cual salió sin lesiones.
 
*En Veracruz, Antonio Ramírez Itehua, alcalde de Astacinga fue atacado la mañana de este lunes, el alcalde quedó gravemente herido y fue trasladado a un hospital de Córdova.
 
*La noche de este lunes, el presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió este lunes en Palacio Nacional con integrantes de su gabinete, analizaron el avance de los programas federales y el censo que contribuirá a la entrega de diversos apoyos sociales.
 
*En la conferencia de Prensa de ayer habló de diversos temas, entre ellos la terna que envió al Senado para cubrir la vacante de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.
 
*El jefe del Ejecutivo, Andrés Manuel López Obrador, señaló que un exmandatario mexicano había sido contratado por una empresa que le vende energía a la CFE, y sugerir que esa era una forma de corrupción, el expresidente Felipe Calderón negó haber incurrido en tráfico de influencias o conflicto de interés a través de Twitter.
 
*Al anunciarse la creación del Instituto de Identificación Forense, Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población de la Secretaría de Gobernación, reportó que en el país existen por lo menos 40 mil personas desaparecidas y más de 26 mil cuerpos que permanecen sin nombre en los servicios forenses.
 
*Morena, en el Senado de la República, dará prioridad en este periodo legislativo a tres temas: el nombramiento de la ministra de la SCJN, de cónsules y embajadores, la Guardia Nacional y la Reforma Educativa.
 
*En la CDMX sin acuerdos finalizó la reunión entre autoridades de la UAM y el Sindicato Independiente de esta casa de estudios por lo que continúa la huelga que estalló el pasado viernes.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, indicó que desde 2017 existen denuncias de intentos de secuestro en instalaciones del metro; sin embargo, no se les había dado la atención necesaria hasta ahora que se viralizaron en redes sociales.
 
*Reportaje. Petróleos Mexicanos encontró indicios de que gasolina y diésel que donaba a gobiernos estatales y a dependencias federales como la SEDENA se comercializaba ilegalmente. Esta modalidad de huachicoleo era realizado desde gasolineras y podría representar pérdidas anuales por mil millones de pesos, según un reporte confidencial al que tuvieron acceso Mexicanos contra la Corrupción y la Impunidad y Grupo Milenio en una investigación conjunta. El caso involucra a Hidrosina, el mayor grupo gasolinero del país, y a otras cuatro gasolineras.
 
*En la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, expresa que todos los días lucha para pacificar al país, que no haya violencia. Al inicio habló de la promulgación de la Constitución y sus modificaciones y que esta representa la tercera transformación.
 
*En el comentario de Enrique Galván señala que el Banco de México solo contabiliza las remesas, los giros, pero no contabiliza el dinero en efectivo que ganan los trabajadores de la frontera, si estos recursos se contabilizaran llegarían tal vez a 50 mil millones de dólares lo que generan los paisanos.
 
*En el juicio de Joaquín “El Chapo” Guzmán, el periodista Jesús Esquivel comenta que el jurado no llegó a un veredicto este lunes. Este martes el jurado continuará deliberando a puerta cerrada.
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*Con la etiqueta #NiUnaMenos, restaurantes, bares, librerías, tiendas de zapatos, estéticas, academias de danza y hasta una dependencia gubernamental cerraron filas contra la inseguridad en Veracruz y ante la ola de feminicidios y situaciones de acoso y vejaciones en contra de mujeres. En redes sociales, la iniciativa privada lanzó esta campaña que busca cobijar y ayudar a “llegar segura a casa” a mujeres que se “sientan en peligro” o “acosadas” en municipios como Xalapa, Veracruz y Coatepec.
 
*En el marco del Día Mundial Contra el Cáncer, la Secretaria de Salud reiteró que la detección temprana y el tratamiento adecuado para este padecimiento son fundamentales para un pronóstico favorable
 
*Ricardo Monreal, informó que intentará construir consensos para aprobar la creación de la Guardia Nacional antes de concluir este mes. Intensificaré las reuniones con los coordinadores de los otros grupos parlamentarios, pero la intención es lograr lo más rápido posible su aprobación, incluso con modificaciones, destacó.
 
*El gobierno de Andrés Manuel López Obrador recibió una administración pública que está hecha para no funcionar afirmó Jesús Ramírez Cuevas, coordinador de Comunicación Social del Gobierno Federal. Como ejemplo de los errores que, afirmó, se cometieron durante administraciones pasadas, se refirió a padrones, que no sirven, de beneficiarios de programas como Prospera, e incluso reveló que la Secretaría de Hacienda no tiene la base de datos de los programas de las administraciones pasadas.
 
*Pedro Tello consultor en economía, señaló que la desaceleración del crédito bancario, no es una buena noticia para el crecimiento económico.
 
*El secretario de Seguridad Pública de Chilapa, Guerrero, seis policías municipales y dos presuntos criminales fueron detenidos desde la noche del pasado domingo en la comunidad de Xicotlán por integrantes de la Coordinadora Regional de Autoridades Comunitarias (CRAC). De acuerdo con reportes del diario Reforma, los dirigentes de la policía comunitaria acusan que el domingo presuntos miembros del grupo criminal conocido como “los Ardillos” se llevaron por la fuerza a dos promotores de la CRAC, en la comunidad de Atzacoaloya, en Chilapa.
 
*Mario Maldonado columnista financiero de “El Universal”, habló sobre cambios en los organismos autónomos como Instituto Federal de Telecomunicaciones, Comisión Federal de Competencia Económica, la terna para la Suprema Corte de Justicia de la Nación y los nuevos nombramientos en el Banco de México.
 
*El Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana y autoridades de esa casa de estudios reanudarán mañana lunes la negociación salarial, luego de que el viernes pasado colocaron las banderas de huelga por falta de respuesta a sus demandas y solución a sus problemas de carácter interno. De acuerdo con Jorge Dorantes, secretario general del SITUAM, la institución tiene dos emplazamientos a huelga, el primero el de carácter salarial y el segundo por violaciones a varias cláusulas al Contrato Colectivo de Trabajo.
 
*En entrevista con José Antonio de los Reyes, secretario general de la UAM, explicó que los representantes de la escuela se encuentran optimistas en cuanto a lograr un acuerdo con el Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana, luego de que el viernes pasado estallara una huelga que tiene como principal petición el aumento de 20% al salario. “
 
*En entrevista con Hipólito Mora, fundador de los grupos de autodefensas de Michoacán, Comentó que José Manuel Mireles, siempre representó al crimen organizado como vocero de autodefensas, señalo que levantaron a unos muchachos de La Ruana, en los que se encontraba su sobrino, aquí hay un tipo que le dicen "La Tejocota", es el jefe de plaza; se pasea como si nada y no hay quien lo detenga.
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*Jesús Ramírez, coordinador de comunicación social del Gobierno Federal, aseguró que el gobierno anterior dejó padrones inservibles para los programas sociales.
 
*El ex presidente, Felipe Calderón rechazó que haya tenido conflicto de interés por haber sido asesor de la empresa estadounidense Avangrid.
 
*Ricardo Monreal afirmó que no es fácil el acuerdo para la Guardia Nacional pero que trabajará para sacar adelante sus propuestas.
 
*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, dio a conocer que se revisan los expedientes de constructoras por no cumplir con las medidas de mitigación de obras por la tala de árboles.
 
*Jonathan Heath, subgobernador del Banco de México, afirmó que hay que darle tiempo al nuevo gobierno para ver los resultados de sus programas.  
 
*Donald Trump anunció la candidatura de David Bernhardt como secretario del Departamento del Interior, cargo que desempañaba como interino.
 
*El PAN anunció a Oscar Vega Marín como candidato al gobierno de Baja California
 
*Jesús Sesma, comentó que el segundo periodo de sesiones del Congreso de la Unión está por comenzar y además de los temas que siempre han formado parte de su agenda, los miembros el Partido Verde comprendemos que, en este periodo de transición y transformación de nuestro país, hay temas fundamentales que no pueden esperar. Dijo que es momento de pensar en México y dejar atrás los intereses propios y de partido.
 
*Miguel Ángel Osorio Chong habló de que el Gobierno de la República plantea la desaparición de la Policía Federal con el pretexto de que le falta disciplina, coordinación y hasta profesionalismo, pero como secretario de gobernación; reiteró que él fue testigo de la entrega, de la eficacia y la lealtad de los miembros de la corporación.
 
*Nayib Bukele es electo como nuevo presidente de El Salvador, con más del 53% de los votos en la primera vuelta.
 
*En entrevista telefónica, Antonio Lozano Gracia, abogado de Guillermo Padrés, mencionó que hubo una campaña mediática contra su cliente desde 2014, de las 15 o 16 acusaciones que circulaban en los medios solo 2 procedieron. Hasta finales de 2015 dijo, les dieron acceso a las averiguaciones y se demostró que eran falsas las acusaciones, pero se enteraron que había una orden de aprensión, por lo que Guillermo Padrés se presentó, comentó que había otra averiguación de la que no tenían conocimiento, por los delitos que se le acusaba tenía derecho a libertad, pero hubo otra acusación por delincuencia organizada por lo entró a la cárcel.
 
*Joaquín López Dóriga comentó que especialistas en economía redujeron significativamente las expectativas del crecimiento del PIB, los analistas calculan para este año un crecimiento de 1.8 y 1.9 para el año que viene, por lo que prevén que la meta propuesta de más del 2 por ciento propuesta por el presidente se alcance hasta 2021.
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*Durante su conferencia de prensa matutina, el Presidente destacó que el problema de desabasto de combustible "ya se está terminando", mientras que el robo de hidrocarburos "ha bajado".
 
*En entrevista, Antonio Lozano, abogado de Guillermo Padrés, ex Gobernador de Sonora, dijo que el ex gobernador tuvo diversas demoras o trampas procesales por lo que no habían logrado obtener medidas cautelares para salir en libertad, aseguró que ya con el cambio de medida cautelar pudo salir el pasado sábado. Reiteró que Padrés fue un preso político.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, afirmó que envió más militares a la frontera con México, ante la llegada de migrantes. En Twitter, Trump advirtió que construirán "un muro humano" de ser necesario para evitar que personas crucen a su país.
*En su conferencia de prensa, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo que su gobierno será respetuoso de la política migratoria de Estados Unidos por lo que “de ninguna manera vamos a entrometernos en la vida política” de ese país.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló en conferencia matutina, que no va a debatir con el exmandatario Felipe López Calderón, y aclaró que no sólo él defendió empresas durante su gobierno, y luego se fue a laborar con ellas, también lo hizo Ernesto Zedillo.
 
*En conferencia López Obrador dijo que se está revisando cómo funcionaban las estancias infantiles de Sedesol y reiteró que se van a apoyar de manera directa a las madres de familia que tenían este servicio.
 
*En entrevista telefónica, la senadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, habló sobre la reducción de presupuesto a las estancias infantiles. Comentó que en la Cámara de Senadores ella tiene la Comisión de los Derechos de la Niñez, por lo que reiteró que seguirá apoyando y defendiendo los derechos de los niños y niñas. Dijo que el recorte presupuestal a las estancias de Sedesol fue del 50% y por eso se pronunció en contra de este recorte. Enfatizó en que no se puede cancelar un programa que beneficia a cientos de niños, sin antes tener un nuevo modelo de estancias infantiles. Señaló que no es una idea partidista, que diversos senadores de otros partidos, inclusive de Morena se pronunciaron a favor de regresar el presupuesto a las estancias infantiles.
 
*De acuerdo con el Gobierno del estado de Hidalgo, se elevó a 126 el número de víctimas mortales por el incendio de la toma clandestina en un ducto de PEMEX detectada en la comunidad de San Primitivo en el municipio de Tlahuelilpan.
 
*En entrevista telefónica, Julio Borges, embajador de Juan Guaidó en el Grupo de Lima, asegura que no hay otra opción para superar la crisis en Venezuela más que la salida de Nicolás Maduro del poder. Borges responde con un rotundo no a la posibilidad de que se lleve a cabo un diálogo con la oposición que pudiera mantener a Maduro en el poder, esto por la reunión que se llevará a cabo en Montevideo por parte de Uruguay, México y Bolivia para llamar al diálogo en Venezuela.
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*En la conferencia de Prensa, el Presidente López Obrador, señaló que se está viendo que Pemex baje su participación fiscal a Hacienda y que se flexibilicen contratos, que tenga el trato que tienen otras empresas petroleras en el pago de impuestos. Dijo que en los próximos días habrá anuncios importantes en cuanto a la CFE, que al igual que a Pemex la dejaron muy mal, señaló el Presidente.
 
*Jorge Dorantes Silva, secretario General del SITUAM, en entrevista señala que el aumento de pedir el 20% es debido a los análisis que ha hecho su Comité de Huelga. Expresa que las autoridades no han mostrado interés en resolver este conflicto.
 
*Enlace a la conferencia de Prensa del Presidente López Obrador, le preguntan sobre el caso Colosio, su seguridad y del T-MEC. El mandatario expresa que no tiene pensado reforzar su seguridad y que en el caso de presos se atiende a todos en la Segob.
 
*Lectura del reportaje de El Sol de México en el que se da a conocer el video de la autopsia de Luis Donaldo Colosio. Durante años el gobierno de México logró mantener la existencia de este video en completo secreto.
 
*José Ramón Cosío, exministro de la SCJN, relata que la Constitución ha sufrido diversos cambios. Dichas modificaciones dan pie para que el exministro, en este espacio, hable de la Guardia Nacional y las modificaciones al Artículo 19.
En cuanto a la Guardia Nacional en su artículo transitorio, José Ramón Cosío, expresa que si se deja, debe fijarse un tiempo determinado en el mismo.
Por otra parte, sobre el tema de acusación hacia jueces, el exministro explica que estos tienen una inmunidad procesal. Si se considera que un juez ha cometido un delito, lo que procede es presentar una denuncia ante el MP.
 
*El presidente López Obrador, en su conferencia de prensa, mencionó que se continuará en el combate a la violencia, al respecto se están llevando a cabo acciones en 17 regiones en donde se llevan a cabo el 35 por ciento de los homicidios. Asimismo, mencionó que no se quitará la vigilancia en ductos y no se suspenderá el plan de combate al robo del combustible.
 
*Violeta Santiago informa desde Veracruz sobre el caso del edil Antonio Ramírez Itehua, alcalde de Astacinga, quien fue atacado. Su estado se reporta como delicado. Se detalla que aún no hay detenidos y que continúa la investigación.
 
*En la sección de Forbes, Uriel Naum, coordinador General de Información de Forbes Latam y Alejandro Ángeles, editor en jefe de forbes.com.mx hablan sobre las declaraciones del Presidente López Obrador y las reacciones de las calificadoras, entre otros temas.
Alejandro Ángeles: “Sin importar lo que haya estado diciendo Andrés Manuel López Obrador o la secretaria de Energía, Rocío Nahle, o el director General de Pemex, Octavio Romero Oropeza, a fin de cuentas están haciendo lo que le están pidiendo las calificadoras; esto es, darle una certeza financiera a Pemex y crear un mejor ambiente de negocios para la empresa”.
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*Entrevista con Diego Fernández de Cevallos abogado litigante, y ex candidato presidencial declaraciones del Presiente Andrés Manuel López Obrador, sobre la intervención en la Suprema Corte. Señaló que es una andanada de ofensas que en un solo mensaje, como vil porro, lanzó el presidente de la República contra la Corte; eso no se puede permitir.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el Presidente Andrés Manuel López Obrador se disculpó con el exmandatario Felipe Calderón, luego de que en la víspera lo señaló por supuesto tráfico de influencias y corrupción. Esto, luego de destacar que Calderón se convirtió en asesor de una empresa extranjera, que habría recibido contratos en su sexenio.
 
*Entrevista con Jorge Dorantes, secretario general del SITUAM habla sobre la huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana, dijo que están pidiendo un incremento salarial del 20%. Estamos peleando plazas que deberían haber cubierto ellos. Comentó que plantearon en la reunión que había recursos para este incremento, pero que queríamos escuchar una contrapropuesta.
 
*Obreros de las maquiladoras Toyoda Gosei, Fisher Dinamic y RobertShown comenzaron durante la madrugada un paro laboral inconformes con el aumento salarial del 8 por ciento que buscan elevar a 20.por ciento.
 
*León Krauze, colaborador de temas internacionales con su comentario del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, que ofrecerá este martes un discurso sobre el Estado de la Unión en el que desafiará a los demócratas a aprobar los fondos para su largamente prometido muro fronterizo, aunque no llegará a declarar una emergencia nacional, al menos por el momento.
 
*La iniciativa privada tendrá una oportunidad más esta semana para que el robo al transporte sea catalogado como un delito grave y cause prisión preventiva oficiosa. Según los datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema de Seguridad Pública, el robo a transportistas incrementó 81 por ciento en 2018 respecto al 2015, al llegar a los 12 mil 206 siniestros en carretera el año pasado.
 
*Reporte desde Venezuela se rechaza la ayuda rechazada por parte de Nicolás Maduro, quien volvió este lunes a rechazar que se pida apoyo humanitario para Venezuela en medio de la severa crisis económica que ha ocasionado escasez de alimentos y medicinas y dijo que la oposición, que impulsa esta asistencia con otros países, necesita "ayuda mental".
 
*Entrevista con Leda Victoria, miembro del colectivo Más Mujeres, movimiento socialismo, habla sobre marcha en contra de los feminicidios y secuestros. Señaló que esto responde a la violencia que ha venido incrementándose en todos los estados. “Hemos pasado de 7 a 9 feminicidios diariamente, según reporta la ONU”, indicó.
 
*Salvador Mejía, colaborador, habló sobre el bloqueo de cuentas a Jorge Karam Kassab, dueño de Hidrosina. Señaló que es un éxito rotundo, están lanzando campaña de que “están atacando a los chicos malos”, el problema es cuando ya entramos a la realidad, indicó que le recordó al llamado "Michoacanazo".
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*Joaquín López Dóriga comentó que la Secretaría de Hacienda reconoció que la baja de calificación a Pemex por parte de la calificadora financiera Fitch tendrá un impacto en el costo financiero de la empresa, por lo que se plantea una estrategia para resolver el problema estructural a largo plazo, reiteró que dentro del Presupuesto de este año se contempla una capitalización de 25 mil millones de pesos y la disminución de la carga financiera, medidas nunca antes tomadas.
 
*Luis Castro ex dirigente nacional de Nueva Alianza, presentó ante el INE una solicitud para crear un partido político denominado Grupo Social Promotor de México.
 
*Federico Arreola comentó que la guerra de Calderón se debió a tratar de ganar popularidad y legitimidad ante una elección muy cuestionada, si Fox no le hubiera ayudado a Calderón, Andrés Manuel hubiera sido un presidente sin tanto poder como ahora y luego Calderón podría haber sido presidente. La Guardia Nacional va a funcionar, no hay otra opción en el panorama, aseveró.
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*El presidente López Obrador rechazó la invitación de Felipe Calderón para debatir, ofreció disculpas por sus dichos del lunes
 
*Entrevista con el periodista Daniel Blancas, quien denunció fue secuestrado y amenazado de muerte por ladrones de combustible la semana pasada en Tula, Hidalgo. Señaló que fueron entre 10 y 12 sujetos que lo interrogaron, golpearon y amenazaron. "Nosotros mandamos en esta tierra", reveló Daniel Blancas que le advirtieron los delincuentes cuando lo dejaron ir tras ser secuestrado.
 
*Entrevista con Lourdes Aranda, representante de Ferromex. Habló sobre el boqueo de CNTE en Uruapan, Michoacán. Indicó que la dirigencia de la CNTE en Michoacán se reúne en estos momentos para definir si siguen con los bloqueos.
 
*Entrevista con José Zozaya, presidente de Kansas City Southern de México, sobre bloqueo de la CNTE en Uruapan. Señaló que el bloqueo de Uruapan de la CNTE tiene parados 40 trenes y afectados 300 más, y 5 mil contenedores atorados en el puerto de Lázaro Cárdenas.
 
*Durante esta mañana al menos 17 maquiladoras en Matamoros registraron paros de labores por parte de obreros que exigen aumento al salario y un bono, ahora se trata de empresas manufactureras que tienen obreros adheridos a tres sindicatos.
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*La Procuraduría General de Justicia (PGJ) de la Ciudad de México dio a conocer que dos hombres fueron detenidos este lunes en acciones diferentes, por el delito de acoso en las estaciones Constitución de 1917, de la Línea 8, y Xola, de la Línea 2.
 
*Debido al incremento de los feminicidios en el país, el Gobierno Federal anunció que presentará en próximos días un plan para combatir y prevenir este delito y toda agresión contra mujeres y niñas. El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernador, Alejandro Encinas, aseguró que la siguiente semana se presentará esta estrategia de seguridad para dar seguimiento a los feminicidios.
 
*El Congreso de la Ciudad de México hizo un llamado al Congreso Federal para que se establezca la obligación de dictar prisión preventiva oficiosa, cuando se cometa el delito de feminicidio, abuso o violencia sexual contra menores, delitos en materia de desaparición forzada de personas y desaparición cometida por particulares.
 
*Las siete mujeres y cinco hombres que forman el jurado durante el juicio a Joaquín 'El Chapo' Guzmán, siguen reunidos en la corte federal de Brooklyn por segundo día consecutivo, para dirimir si consideran culpable o no al mexicano de cargos por narcotráfico.
 
*El secretario general de la Universidad Autónoma Metropolitana, José Antonio de los Reyes Heredia, señaló que la institución está abierta al diálogo a fin de levantar la huelga lo más pronto posible. Refirió que, en la primera mesa de conciliación, la institución educativa reiteró su propuesta de aumento salarial de 3.35 por ciento y de retabulación de 3.0 por ciento para personal administrativo de base y académico de medio tiempo y tiempo parcial, así como 4.28 por ciento de incremento al vale de despensa mensual.
 
*La Casa Blanca ya anunció quiénes serán los invitados de Donald Trump y Melania Trump para el discurso del Estado de la Unión que dará esta noche el presidente. Entre ellos destacan familiares de personas que fueron asesinadas por inmigrantes indocumentados, lo que revela su intención de seguir impulsando su agenda migratoria, que incluye un muro en la frontera sur para, según él, reducir la violencia y la entrada de drogas.
 
*El presidente encargado de Venezuela, Juan Guaidó, da un nuevo paso en su hoja de ruta para desalojar a Nicolás Maduro y obrar una transición democrática en Venezuela. "Habrá una nueva ronda de designaciones de embajadores", adelantó este lunes en una rueda de prensa junto a otros miembros de la Asamblea Nacional.
 
*El número de muertos en el incendio de esta madrugada en París aumentó a diez, en un siniestro que las autoridades consideran intencionado y en el que una treintena de personas han resultado heridas, según los últimos datos facilitados por las autoridades.
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*El canciller de México, Marcelo Ebrard formará parte de la mesa de negociación en Uruguay para resolver la crisis venezolana.
 
*El Papa Francisco respecto a la crisis en Venezuela manifestó que está abierto a la mediación siempre y cuando ambas partes lo soliciten.
 
*En la conferencia de prensa matutina el presidente López Obrador, le ofreció disculpas al ex presidente Calderón, aunque afirmó que no es moral el trabajar para la empresa Avangrid.
 
*Por primera vez en el Vaticano el Papa Francisco reconoce en público el abuso sexual de sacerdotes a monjas.   
 
*Se cumple el segundo día de deliberaciones para decidir la sentencia en el juicio contra el Chapo Guzmán.
 
*Comentario. Javier Garza, periodista. El presidente López Obrador es un excelente comunicador en la medida en que tiene a los periodistas pendientes de su agenda, pero es un pésimo comunicador porque su estrategia no es buena. Las conferencias crean contradicciones constantes, les permite a sus subordinados evadir su responsabilidad al ser él quien informe de todos los temas, los reporteros pierden rigor ya que tienen que saber de todos los temas.
 
* Comentario. Rafael Fernández de Castro, analista. Hoy el presidente Donald Trump ofrece su informe del Estado de la Unión, anuncia noticias importantes, aunque se considera que no va a lograr el presupuesto para el muro en la frontera sur. Este discurso es ya parte de la carrera presidencial, Trump tiene actualmente un 40 por ciento de popularidad con un 55 por ciento en contra, y si lograra en los próximos meses recuperar algunos puntos estaría plenamente dentro de la competencia.
 
*En entrevista el Doctor José Manuel Mirelesk, comenta que fue invitado por la diputada Nohemí Estrella a la presentación de las autodefensas en el estado de Tamaulipas, en defensa de la cuarta transformación y el presidente, pues hay grupos que lo atacan así que en cada asamblea en la que esté el presidente fuera de Palacio Nacional siempre habrá algunas autodefensas que estarán cuidándolo. “Somos pueblo nada más y no seremos parte de su sistema de seguridad, ni tendremos mayor injerencia en las actividades del presidente, pero estaremos presentes para cuidarlo”, señaló.
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*El presidente López Obrador anunció un plan de combate a la inseguridad que abarcará 17 regiones del país, donde se cometen el 35 por ciento de homicidios. Señaló que mañana o pasado se informará de estas acciones que ayer comenzaron en Tijuana, Baja California. El mandatario aseguró que su administración se preocupa del tema de la seguridad y por eso hoy se tomó la decisión de implementar nuevas acciones.
 
*Al encabezar el 102 Aniversario de la Constitución, el presidente López Obrador indicó que impulsará cambios de fondo en la Carta Magna, aunque no descarta un constituyente. También indicó que habrá grandes cambios a la Constitución a fin de iniciar una nueva etapa, destacó que entre las grandes reformas que plantea su gobierno está tipificar la corrupción como delito grave.
 
*En Entrevista la Doctora María Elena Morera, presidente de “Causa en Común”, comentó el Plan de Seguridad que anunció el Presidente Andrés Manuel López Obrador. Señaló que no está claro cuáles van a ser las acciones, ni estrategias claras por parte del Gobierno Federal. Los homicidios son delitos del fuero común, deben ser atendidos por estados y municipios, indicó.
 
*Conforme a la organización Semáforo Delictivo, al cierre del año 2018, los delitos que han incrementado en la Ciudad de México principalmente son el narcomenudeo y la violación. Según un comunicado, la violación se ha recrudecido en la capital del país, subiendo hasta un 129 por ciento, mientras que el narcomenudeo ha incrementado en 127 puntos porcentuales.
 
*Las siete mujeres y cinco hombres que forman el jurado durante el juicio a Joaquín “El Chapo” Guzmán, siguen reunidos en la corte federal de Brooklyn, por segundo día consecutivo, para dirimir si consideran culpable o no al mexicano de cargos por narcotráfico. El jurado está reunido en la corte desde primera hora de la mañana estudiando las diez complejas acusaciones, por hechos ocurridos entre 1989 y 2014, la principal por mantener una empresa criminal continúa para llevar toneladas de droga a Estados Unidos.
 
*Eduardo Torreblanca, comenzará este mes a discutirse la Reforma Laboral, señaló que hay 29 posturas específicas sobre propuestas en materia de Ley laboral:
 
*Concluye la ceremonia del 102 Aniversario de la Constitución de 1917 en el Teatro de la República en Querétaro, por parte del presidente de la República.
 
*El gobernador del estado de Michoacán, Silvano Aureoles, ordenó este martes el pago de adeudos pendientes a maestros. “He dado la instrucción para que, derivado del diálogo y de los compromisos del mismo, se empiecen a hacer los pagos correspondientes a las maestras y los maestros de los temas que el gobierno del estado aún adeuda”, dijo en un video difundido a través de sus redes sociales.
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*No al recorte de presupuesto en estancias infantiles piden representantes de guarderías y padres de familia. Marcharon del Zócalo a la Cámara de Diputados donde representantes de estancias infantiles que dependen de la Secretaría de Bienestar pidieron que se frene el recorte al subsidio para las estancias infantiles.
 
*Ante las protestas en Palacio Nacional por la falta de recurso de las instancias infantiles, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que el programa está bajo revisión, porque busca evitar casos como la tragedia de la guardería ABC de Sonora, donde fallecieron 49 niños y que los partidos políticos no participen en el manejo de los recursos.
 
*López Obrador reiteró que no cederá a presiones, aunque le tomen las oficinas gubernamentales, esto tras denunciar que intereses del PAN están detrás de quienes exigen dinero para estancias infantiles.
 
*Continúa la deliberación del jurado en el juicio de Joaquín “El Chapo” Guzmán. De no llegar a un veredicto se reanudará la discusión en el juzgado para lograr un dictamen.
 
*El Presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, expresó su confianza en que la conferencia internacional convocada el 7 de febrero en Montevideo por México y Uruguay “tenga éxito”. Maduro subrayó que cree decididamente” en el diálogo, por lo que apoya una conferencia donde todas las partes en Venezuela participen en un diálogo necesario.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, precisó que el gobierno de Andrés Manuel López Obrador no defiende el régimen de Nicolás Maduro en Venezuela, enfatizando en que el diálogo logrará un entendimiento entre ambas naciones.
 
*Juan Guaidó denunció que el gobierno de Nicolás Maduro intenta mover entre 1.000 millones y 1.200 millones de dólares a Uruguay, en medio de la crisis que enfrenta el país petrolero y sus pocas opciones para operar en el mercado financiero internacional.
 
*Estados Unidos ya comenzó a mandar ayuda humanitaria -alimentos y suministros médicos- a la frontera de Colombia con Venezuela, donde se almacenará hasta que pueda ser entregado a la nación económicamente destrozada, afirmaron este martes funcionarios de Estados Unidos que tenían conocimiento del plan.
 
*En Michoacán mantiene la CNTE el bloqueo a vías. Los maestros de la coordinadora acusaron al gobierno estatal de falta de voluntad política para resolver el conflicto magisterial. En una carta pública, la Sección 18 expresó que, a 26 días de su paro indefinido, y 22 de bloqueos ferroviarios, sigue viendo al Gobierno federal como una opción para darle solución definitiva al conflicto. Hasta éste día hay 371 trenes detenidos y 2.79 millones de toneladas de mercancías varadas.
 
*En el Estado de México, en la carretera Otumba-Ajapusco, decenas de familias fueron desalojas tras el hallazgo de dos tomas clandestinas.
*Se restablece el 50 por ciento del abasto de gasolina en Gunajuato, 300 gasolineras de un total de 605 se encuentran operando. En ciudades como Celaya, Salamanca e Irapuato, el servicio estaba completamente restablecido no así en León, Silao y los municipios del Rincón, donde el fin de semana todavía se podían ver filas de consideración en las estaciones de servicio.
 
*El exmandatario Felipe Calderón agradeció la disculpa que le ofreció el presidente Andrés Manuel López Obrador, luego de que lo acusó por presunto conflicto de interés. "Agradezco la disculpa del Presidente López Obrador. Reitero que he actuado con rectitud no sólo legal, sino ética en éste y en otros casos que tienen que ver con mi trabajo y mi previa responsabilidad. Refrendo mi disposición a dialogar sobre éste y otros temas importantes", escribió Calderón en su cuenta oficial de Twitter.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dio a conocer que su gobierno anunciará próximamente medidas extraordinarias para fortalecer a Petróleos Mexicanos, que incluyen estímulos fiscales para que cuente con más recursos que pueda invertir.
 
*La calificadora Standard and Poor’s mantendrá estable la nota soberana de México por la continuidad en las políticas económicas en los próximos dos años, por una política fiscal que mantenga la carga de la deuda del Gobierno, y a la espera del plan para sanear a Pemex. La agencia crediticia señaló que una revisión de la calificación se dará en función de los resultados de las políticas económicas implementadas por el Gobierno de Andrés Manuel López Obrador.
 
*Silvano Aureoles, gobernador de Michoacán, ordenó que paguen los adeudos que tiene pendiente el gobierno estatal; con los integrantes de la sección 18 de la CNTE, quienes mantienen bloqueadas las vías férreas. Además, dijo que enviará una iniciativa al Congreso estatal para que “se haga la reasignación presupuestal correspondiente” y con ello se garantice el pago puntual de las quincenas. Aureoles recalcó que el gobierno estatal está listo para continuar con las mesas de trabajo, por lo que pidieron a los maestros notificar de la fecha de inicio.
 
*Debido al aumento de agresiones a mujeres en las líneas del Metro, diputados convocarán a una reunión de trabajo al subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, para que preguntarle que se está haciendo para combatir este delito.
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*En entrevista Ernestina Godoy, titular de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, señala que en el caso del modus operandi “cálmate mi amor” tienen 10 carpetas de investigación y hay otras 15 en las que se ha denunciado por acoso.
Informa que hay dos personas detenidas por el delito de acoso; por el modo de “cálmate mi amor”, se están revisando 84 testimonios, solo hay un presentado y algunos retratos hablados.
 
*El gobierno de los Estados Unidos enviará un contingente adicional de 3 mil 750 soldados a su frontera sur para fortalecer las labores de vigilancia y colocar alambres de púas a lo largo de unos 240 kilómetros anunció ayer el Departamento de Defensa.
 
*Diana Manzo, periodista de Oaxaca, comenta que el día de ayer arribaron a ese estado alrededor de 300 migrantes y que se espera que el día de mañana lleguen alrededor de 2 mil migrantes. Algunos de ellos portan su brazalete para circular legalmente por el país, Sin embargo, muchos de ellos no tienen dinero.
 
*Caros Páez, CEO de Mesura, en la sección del Big Data, explica el estudio la vida útil de las noticas, el cómo entran y salen de la conciencia.
 
*En entrevista con Luisa María Alcalde, titular de la Secretaría de Trabajo y Previsión Social, conversa con Aristegui del tema laboral y las protestas en diversos sectores y estados de la República. La secretaria afirma que estos hechos se deben ver como un periodo de reajuste, que son nuevos tiempos y ya no le toca al nuevo gobierno entrar a controlar, poner y quitar, sino que coadyuva en el diálogo y la concertación.
 
*Diego Prieto, director General del Instituto Nacional de Antropología e Historia, en entrevista platica sobre los 80 años de este instituto, menciona que es una institución que investiga, conserva, protege legalmente cuida y difunde la importancia del patrimonio.
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*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, estuvo en Querétaro con motivo del 102 aniversario de la Constitución. “Nosotros, como aquí también se ha dicho, buscamos una nueva transformación y correspondería tener una nueva Constitución. Pensamos que no hay condiciones para eso, porque tenemos otras tareas que consideramos más importantes y se optó por hacer propuestas de reformas a la actual Constitución, que consideramos tienen la misma importancia, la misma profundidad que una nueva Constitución.”

*Entrevista con Diego Fernández de Cevallos, abogado y político. Destacó que a la Constitución no le hace falta nada ni escribir frases como prohibir la corrupción y la impunidad, es como aullarle a la luna. “El segundo planteamiento del Presidente es poner en la Constitución que no haya impunidad, pues eso francamente es aullarle a la luna. La tercer propuesta poner en la Constitución que haya democracia, pues ya está en todo su contenido en la Constitución.” “Este señor tiene que entender que hay una gran diferencia entre ser Presidente de la República y jefe del Estado mexicano a convertirse simple y sencillamente en un rufián con poder, eso no se puede permitir. Hoy es contra Calderón, ayer contra la Corte, después contra el INAI, después contra los policías, hace unos días contra el Ejército, contra particulares, contra todo mundo…”

*Aunque tomen oficinas no cederemos recursos para programas sociales, estos serán entregados directamente a los beneficiarios, advierte el presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Detienen a Jorge Torres López, ex gobernador interino de Coahuila, lo fue de enero a diciembre de 2011, lo busca la justicia estadounidense a través de la DEA

*Se van a paro 16 maquiladoras más en Matamoros, Tamaulipas.

*José Yuste, comentarista, al referirse a la carga fiscal a Petróleos Mexicanos que el gobierno promete reducir, señaló que finalmente las observaciones de calificadoras como Fitch van a ser atendidas. “Fitch lo que decía es que hacían falta más medidas fiscales a favor de la petrolera mexicana y esto es lo que se ha dado a conocer ahora. Al final del día le hicieron caso a Fitch, que tuvo críticas por parte del propio Presidente.”

*La Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación liberó ya seis de los siete tramos ferroviarios tomados en Michoacán. Sin embargo, el tránsito de trenes continúa detenido en la ruta Lázaro Cárdenas-Morelia, lo cual impide el traslado de mercancías.

*Entrevista con Miguel Riggs, diputado del PAN. Al hablar sobre el recorte de recursos a estancias infantiles, afirmó que la controversia de hoy se deriva de la falta de planeación legislativa y presupuestal. “No es cierto que estudiaron el presupuesto, no es cierto que estudiaron la Ley de Ingresos. Que el diputado Ramírez Cuéllar vaya y ‘le cuente las muelas a otros’. Yo le dije derecho y de frente cuando estábamos en la comisión, que esto no puede ser, no le puedes estar recortando el 50 por ciento, de 950 pesos a 475 pesos, por niño de apoyo al mes.”

*Entrevista con Alfonso Ramírez Cuéllar, diputado de Morena. Garantizó que todos los niños van a ser atendidos al margen de la política y el clientelismo. Pese a la disminución presupuestal, que absolutamente todos los niños serán atendidos, de que hay una certeza con las madres de familia de que vamos a dar paso a un verdadero sistema de estancias infantiles alejado de cualquier irregularidad, de cualquier negocio.
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*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, ordenó este martes el pago de adeudos pendientes a maestros de la CNTE. Asimismo, dio a conocer que enviará una iniciativa al Congreso del estado para que se haga la reasignación presupuestal correspondiente y con ello garantizar el pago puntual de las quincenas a los maestros. El mandatario estatal se dijo listo para continuar con los trabajos de la mesa tripartita y con ello dar seguimiento y solución de fondo a los temas pendientes con los maestros.

*A 102 años de la promulgación de Constitución mexicana, Andrés Manuel López Obrador alertó que su gobierno busca una transformación pero como ha reiterado desde meses anteriores, “correspondería tener una nueva constitución. El jefe del Ejecutivo consideró que no hay condiciones para eso porque existen otras tareas que se consideran más importantes”. Agregó que se optó por hacer propuestas de reformas a la actual Constitución que tienen la misma profundidad que una nueva, que no debe de descartarse, pero podría dejarse para el final de su sexenio, para lo que se convocaría a un nuevo Constituyente y elaborar una cuarta constitución

*Ante la negativa del titular del Ejecutivo federal de debatir con el ex mandatario Felipe Calderón “por lo inmoral que ex presidentes trabajen con empresas con las que se relacionaron en sus gobiernos” y ofrecerle una disculpa por no aceptar el dialogo, Calderón agradeció la disculpa y reiteró “que actuó con rectitud no sólo legal, sino ética en éste y en otros casos que tienen que ver con su trabajo y su previa responsabilidad”. Calderón refrendó su disposición a dialogar sobre éste y otros temas importantes con el mandatario. 

*Tras aclarar que no debatirá con el ex presidente Felipe Calderón Hinojosa, Andrés Manuel López Obrador, sostuvo que a Calderón y a Ernesto Zedillo Ponce de León, “se le pasó la mano”, al incorporarse a empresas que resultaron beneficiadas por sus políticas al terminar el mandato, pues los ex mandatarios tuvieron a su disposición “información estratégica del país”. “Ofrezco disculpas, pero se les pasó la mano, eso no se puede hacer. Un presidente cuenta con toda la información estratégica del país y que por su cargo establece relaciones. Sí no es ilegal, es inmoral”, enfatizó.

*Cuestionado sobre las críticas de Donald Trump a México porque ha hecho de su frontera Sur un “santuario” para migrantes indocumentados, el presidente Andrés Manuel López Obrador aclaró que su gobierno demanda “trato respetuoso” al gobierno de vecino país porque se va a mantener “una actitud de respeto” a los Estados Unidos. Aunque López Obrador aclaró que su gobierno no se meterá en asuntos internos de otros países, el Jefe del Ejecutivo apuntó “como ciudadano” y no bajo la investidura presidencial, que ha iniciado el proceso electoral por la reelección e Estados Unidos por lo que “no deja de mezclarse la política y los asuntos públicos con lo electoral”.

*Consejeros del INE afirman que la atracción total de los comicios para la gubernatura de Puebla por parte del Instituto “es un hecho futuro de realización cierta” que se confirmará este miércoles en el Consejo General, pero se organizarán a la par de las elecciones que fueron anuladas en los ayuntamientos de Ahuazotepec, Cañada de Morelos, Mazapiltepec de Juárez, Ocoyucan y Tepeojuma. La petición hecha por todas las fuerzas políticas de Puebla se debe a que no hay confianza en el organismo electoral local.

*En caso de que el INE asuma la elección total a la gubernatura de Puebla, perfilan que el tope de gastos de campaña sea de 42 millones 963 mil pesos y en la precampaña sea de 8 millones 592 mil pesos.

*El presidente de la Comisión de Presupuesto, Alfonso Ramírez Cuellar, dijo que el Gobierno Federal y el Poder Legislativo analizan la solución a la problemática del recorte a estancias infantiles, con el fin de garantizar atención a todos los menores de edad y las familias que necesitan ese servicio, Indicó que desde hace aproximadamente dos semanas, se llevan a cabo reuniones entre legisladores, la SEP, la Secretaría del Bienestar y la Secretaría de Hacienda para trazar la ruta de salida a las demandas de los usuarios. Justificó el ajuste presupuestal en ese rubro, al afirmar que se debió a manejos irregulares generalizados y sistemáticos en los recursos federales involucrados.

*La Cámara de Diputados llevará a cabo audiencias públicas para analizar la iniciativa de reforma en materia educativa, propuesta por el presidente de la República. Los temas a tratar en la modalidad de parlamento abierto y en mesas de discusión organizadas por las comisiones unidas de Educación y Puntos Constitucionales, tratarán entre otros aspectos, el sindical y magisterial, académico; así como la situación en escuelas normales y de educación superior. Se prevé la participación de asociaciones de padres de familia, alumnos de distintos niveles educativos y autoridades en la materia. Las audiencias se realizarán del 6 al 16 de febrero

*El próximo jueves se realizará la sesión del pleno del Congreso de Veracruz para votar si procede o no juicio el político contra el fiscal general del estado, Jorge Winckler Ortiz. Hoy, la diputación permanente convocó a sesión extraordinaria privada para el próximo jueves en la que el fiscal podrá defenderse antes de la votación que decidirá si es enjuiciado.

*Elementos de la Agencia de investigación Criminal de la Fiscalía General de la República detuvieron en Puerto Vallarta, Jalisco, a Jorge Juan Torres López, ex gobernador interino de Coahuila. Torres López, quien de enero a diciembre de 2011 sustituyó a Humberto Moreira, se ocultó después de que la DEA lo acusó del delito de conspiración para el lavado de dinero, por lo que la Interpol emitió una Ficha Roja para buscarlo en más de 190 países. De acuerdo con la DEA, el ex mandatario y el ex Tesorero del gobierno de Coahuila, Javier Villarreal, fueron los responsables de movilizar millones de dólares robados del erario durante el gobierno de Moreira Valdés, para luego depositarlos en bancos de Texas y de las Bermudas.

*En diciembre las ejecuciones del crimen organizado en la Ciudad de México registraron un incremento de 146%, seguido por las violaciones que aumentó 29 %. Santiago Roel, director del Semáforo Delictivo, reveló que es preocupante el incremento en la mayoría de los delitos durante el año pasado. Al dar a conocer las cifras del delito en la capital, señaló que preocupa el incremento en la mayoría de los delitos, tanto los de crimen organizado y los patrimoniales, como los socio-familiares. Destaca el incremento de 146% en el tema de ejecuciones de mercado de drogas en el año”. El 72% del homicidio está concentrado en 6 alcaldías: Iztapalapa (23%), GAM (19%), Cuauhtémoc (9%), Venustiano Carranza (8%), y Tlalpan y Álvaro Obregón con 7%, cada una.

*La calificadora Standard and Poor’s anunció que mantendrá estable la nota soberana de México por la continuidad en las políticas económicas en los próximos dos años. De acuerdo con la nota de la calificadora, el gobierno de Andrés Manuel López Obrador tiene una política fiscal que mantendrá la carga de la deuda del Gobierno, además se espera el plan para sanear a Pemex. Standard and Poor’s destacó que una revisión de la calificación se dará en función de los resultados de las políticas económicas implementadas por el Gobierno de López Obrador.

*El gobierno de México anunciará próximamente medidas extraordinarias para fortalecer a Pemex, que incluyen la reducción de su carga fiscal. Esto va a significar menos recursos para el gobierno, pero estamos seguros de que, vamos a suplir esa falta de ingresos”, dijo el presidente López Obrador

*La Coparmex expresó su rechazo al debilitamiento y desaparición de instituciones y esquemas de promoción turística, como Fonatur, y apostarle todo el potencial del desarrollo de este sector a la construcción del Tren Maya. Consideró que el turismo es una industria que genera casi uno de cada 10 empleos formales en el país y aporta una derrama por 21 mil millones de dólares anuales, por lo que lamentó que este sector sea víctima de la falta de visión de largo plazo por parte de las autoridades.

*El Infonavit lanzará un programa para atender a un universo de alrededor de 200 mil personas que cuentan con un crédito que se ha vuelto impagable, a fin de que noten un descuento tangible en su saldo, aseguró el director general del instituto, Carlos Martínez Velázquez. Recordó que hasta 2016 los créditos estaban indexados al salario mínimo, por lo que el saldo total de la cuenta se actualizaba cada vez que crecía el mínimo, más una tasa nominal. Esto generaba una tasa de casi del 11 por ciento; sin embargo, los salarios de las personas se quedaban constantes nominalmente.

*Entrevista a Benito Nacif, consejero del INE. Manifestó que en el caso de Puebla sería la primera vez que el INE realice una elección local. Aseguró que todas las fuerzas políticas de Puebla se han pronunciado a favor de que el INE ejerza esa atribución constitucional y asuma la elección, dada la desconfianza en el órgano electoral local. Informó que mañana los consejeros votarán para decidir en definitiva la participación del INE en los comicios poblanos. Subrayó que el INE siempre estará en la disposición de dar certeza a toda elección que realice.

*Comentario de Ezra Sabhot: El pasado primero de febrero dio inicio el segundo periodo ordinario de del Congreso. En la agenda legislativa hay temas prioritarios propuestos por el presidente López Obrador.

*En su colaboración, el director general de Integralia Consultores, Luis Carlos Ugalde, habló sobre el reporte sobre el primer periodo ordinario de sesiones en el Senado de la República. Destacó que hasta ahora hay mucha descoordinación, mucha grilla entre los liderazgos de Morena y eso a retrasado la aprobación de temas prioritarios como la Guardia Nacional, la Ley de Austeridad Republicana y mejoras a la Ley de Remuneraciones”. Ugalde comentó que hasta ahora Morena no tiene una buena coordinación y eso ha traído retrasos.

*El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuellar, advirtió que la reforma fiscal de la administración pasada está “agotada”, por lo que abrirán el debate para una nueva reforma fiscal sin crear nuevos impuestos ni modificar las tasas actuales, sino aprovechar el potencial en estados y municipios del predial y la tenencia. 

*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, señaló que sigue bloqueada la ruta del tren de Caltzontzin, en Uruapan, por un grupo radical del magisterio disidente que apuesta por “todo o nada”. Hay un grupo de maestros muy radicalizado que su postura es todo o nada. Quieren todo lo que se les debe y no es posible” asimismo exigen la regularización de mil 500 plazas de directores o subdirectores, y eso solo puede atenderlo la Secretaría de Educación Pública federal, apuntó el mandatario.

“En el magisterio seguimos sin ver avances”, señaló la CNTE. A más de tres semanas la Sección XVIII asegura que no percibe avance en el cumplimiento a la serie de exigencias que integran su pliego petitorio. A más de una semana que el gobierno federal envía un recurso adelantado de las participaciones federales al estado para solucionar en parte lo económico, en el magisterio siguen sin ver algún avance. Tampoco observan un avance en las auditorías a los recursos estatales en materia educativa y sobre todo a funcionarios de gobierno.

*El gobernador de Colima confirmó el hallazgo de once fosas en la entidad., con al menos 19 cuerpos, en el municipio de Tecomán, Colima, informó la Fiscalía General del Estado. La Fiscalía indicó que los cuerpos fueron trasladados al Servicio Médico Forense para llevar a cabo la necropsia de ley e iniciar el proceso de identificación a través de la confronta de muestras genéticas con el banco de ADN. La fiscalía continúa las excavaciones y no descarta que se descubran más cuerpos.
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