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*Luego que más de 24 horas, fueron liberados tras una negociación, los siete policías municipales, entre ellos el secretario de Seguridad Pública de Chilapa, Juan Carlos Jiménez, quienes fueron retenidos por policías de la Coordinadora Regional de Autoridades Comunitarias en Xicotlán en el municipio; así como los otros dos policías comunitarios que también estaban retenidos.
 
*Elementos de la Secretaría de Marina-Armada de México aseguraron en las costas de Oaxaca un cargamento de más de media tonelada de cocaína, que era transportada en dos embarcaciones en aguas del Océano Pacífico.
 
*En su segundo día de deliberaciones tras un juicio de tres meses, el jurado volvió a escuchar una conversación telefónica interceptada por el gobierno estadounidense donde Joaquín “Chapo” Guzmán habla con una mujer sobre el tráfico de “hielo”, un tipo de metanfetaminas que parece hielo picado.
 
*En lo que va de 2019, 26 mujeres han sido asesinadas en el estado de Jalisco, 12 de ellas en una semana. Sin embargo, para la Fiscalía del estado sólo cuatro casos se han tipificado como feminicidio.
 
*El movimiento de "chalecos amarillos" y la Confederación General del Trabajo marcharon hoy juntos por las calles de varias ciudades francesas en demanda de atención a diversos reclamos al gobierno del presidente Emmanuel Macron. Se trata de la primera manifestación conjunta, pues el pasado 14 de diciembre la CGT realizó un paro de actividades por su cuenta aunque en apoyo al emergente movimiento social.
 
*Durante su discurso sobre el Estado de la Unión, el presidente Donald Trump acusó a varias ciudades de México de enviar en autobuses a la frontera en Estados Unidos a grupos de migrantes centroamericanos. Trump insistió en construir el muro en la frontera con México e indicó que su Administración ha enviado al Congreso una propuesta “de sentido común” para poner fin a la “crisis” en esa zona.
 
*La oposición venezolana aseguró este martes que detuvo una transferencia de mil 200 millones de dólares a Uruguay desde cuentas del gobierno de Nicolás Maduro en Portugal.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, ratificó este martes su reconocimiento al “Gobierno legítimo de Venezuela” y al diputado Juan Guaidó como “nuevo presidente interino”.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, expresó su confianza en que la conferencia internacional convocada el próximo 7 de febrero en Montevideo por México y Uruguay "tenga éxito".
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*En Michoacán, integrantes de la CNTE continúan el bloqueo de las vías del tren de Uruapan, aseguran que no se retirarán por completo de las vías hasta que se cumplan todas sus demandas.
 
*La Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación continúan con bloqueos en vías férreas en estación del tren de Pátzcuaro y en Uruapan. A 22 días que iniciaron las protestas los maestros en la entidad sólo se han liberado cinco de los siete tramos ferroviarios que tomaron en Michoacán.
 
*En la conferencia de prensa matutina, la secretaria de Gobierno, Olga Sánchez Cordero, aclaró que reportó todos sus bienes en su declaración patrimonial, incluido el penthouse que adquirió en 2009 en Houston con un valor actual de más de medio millón de dólares, equivalente a 11.1 millones de pesos. La funcionaria cuestionó a la Secretaría de la Función Pública por qué reservó información de algunos de sus bienes, pues señaló que ella pidió hacer pública su declaración patrimonial desde el pasado 30 de enero.
 
*En entrevista telefónica, Alberto Frutis, secretario de educación en Michoacán, habló sobre los bloqueos de la CNTE. Dijo que monitorearon las escuelas en Michoacán, sólo 122 de las 11 mil escuelas en todo el estado siguen paradas. Comentó que no ha sido un funcionario cómodo para la Coordinadora, sin embargo no está en sus manos removerlo, eso, aclaró es sólo una función del gobernador de Michoacán. Señaló que ayer el gobernador anunció que los pagos a los maestros están garantizados y seguirán estableciendo puentes con está parte, radicalizada de la CNTE.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dio a conocer en su conferencia matutina, la implementación del programa en beneficio de usuarios de Infonavit, para que puedan  obtener las escrituras de sus viviendas y garantizarles que no serán desalojados a causa de deudas e intereses.
*En conferencia de prensa matutina, Carlos Martínez Velázquez, director de Infonavit, detalló que con el programa Responsabilidad Compartida, el Gobierno Federal apoyará a los trabajadores cambiando los pagos de salarios mínimos a pesos y con un descuento al saldo de 55% en promedio.
*El Instituto Nacional Electoral fijó este martes el tope de gastos de la elección extraordinaria de gobernador de Puebla en 42 millones 963 mil millones de pesos. Debido a los tiempos recortados para las elecciones extraordinarias de esa entidad, el INE aprobó en comisiones todos los preparativos de ese proceso: distribución de financiamiento para partidos, topes de campaña y reglas para los que aspiren a ser candidatos independientes.
 
*En entrevista telefónica, la secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, habló sobre la copropiedad en Houston de la secretaria de Gobernación Olga Sánchez Cordero. Comentó que efectivamente la secretaria dio a conocer su información de manera pública, sin embrago, a la secretaria sí se le aclaró que todas las copropiedades que se declaran no aparecerían en la declaración pública. Aseveró que ella tendría que hacer una nota informativa de puño y letra para dar a conocer toda la información que ella quisiera compartir, ya que el sistema Declaranet es un sistema diseñado para que se proteja la información de terceros, es un asunto técnico, reiteró.
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*En Querétaro el presidente, López Obrador, aseguró que se harán reformas a la constitución que tendrán la importancia de una nueva carta magna.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, hizo un llamado a los magistrados a juzgar apegados a los 136 artículos de la constitución.
 
*La Fiscalía General de la República detuvo a Jorge Juan Torres López, exgobernador interino de Coahuila quien es buscado por el gobierno de Estados Unidos por presunto lavado de dinero por 2.7 millones de dólares.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuellar, anunció que buscarán fortalecer el programa de Estancias Infantiles luego del recorte realizado.   
 
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, confirmó que se pagarán los adeudos con la CNTE para terminar con la crisis magisterial.
 
*Al menos 27 industrias en Tamaulipas se sumaron al paro de labores del movimiento conocido como 20/30.
 
*Marco Antonio Baños, consejero electoral, anunció que el INE sí organizará las elecciones extraordinarias para gobernador en Puebla.
 
*El próximo jueves se realizará la sesión del pleno del Congreso de Veracruz para votar si procede o no juicio el político contra el fiscal general del estado Jorge Winkler, acusado por tortura y desaparición forzada.
 
*La calificadora Standard and Poor’s anunció que no cambiará la calificación de México por la continuidad en las políticas económicas.
 
*El director general de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, adelantó que la próxima semana el gobierno lanzará el Programa Nacional de Electricidad.
 
*Terminó el segundo día de deliberaciones en torno al juicio contra Joaquín “el chapo” Guzmán sin decisión del jurado.
 
*Nayib Bukele, presidente electo de El Salvador, anunció que impulsará la creación de una Comisión Internacional contra la Impunidad que investigue y sancione ilícitos contra el patrimonio salvadoreño y la devolución de recursos.
 
* Joaquín López Dóriga, comentó que el presidente López Obrador, en su conferencia de prensa de ayer por la mañana, sin mencionarlo por su nombre se refirió al expresidente Calderón al acusarlo de conflicto de intereses, coyotaje y corrupción por haber sido asesor de una empresa que fue contratada durante su sexenio. Dijo que al mediodía, el ex presidente fijó su posición de rechazo al descalificar la afirmación del Presidente de la República, y negó la relación con Iberdrola, aunque reconoció haber sido consejero independiente Avangrid.
 
*Llegó a 127 el número de muertos y 20 heridos por la explosión del ducto en Tlahuelilpan, informó el gobierno del estado.  
 
*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, afirmó que no defenderá al gobierno de Nicolás Maduro, sino que defenderá el diálogo para solución de la crisis venezolana.
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*A 26 días del paro de actividades educativas y a 22 de bloqueos en las vías férreas de Michoacán, el gobernador local, Silvano Aureoles, instruyó pagar la deuda con los maestros y destrabar el conflicto
La Sección 18, que aún mantiene bloqueadas las vías férreas de Uruapan, 21 edificios de presidencias municipales y las calles del centro de Morelia, señaló que hace esfuerzos para reanudar la negociación con los gobiernos federal y estatal.
 
*Los bloqueos a vías férreas en Michoacán por parte de maestros de la CNTE, afectan el comercio exterior, al detener insumos provenientes de diferentes naciones, y a su vez, lesionan producciones exportables, aseguró el Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior.
 
*Este martes 15 maquiladoras de Matamoros, Tamaulipas, se sumaron a la huelga que mantienen miles de trabajadores de este sector en la entidad, en demanda de un aumento del 20% en el salario, y un bono de 32 mil pesos.
 
*El proceso para elegir al próximo titular de la Comisión Nacional de Búsqueda de Personas, sigue su curso. En Gobernación, el subsecretario Alejandro Encinas, entrevistó a Guillermo Gutiérrez Romero, María Isabel Jiménez Morales y Juan Granados Altamirano.
 
*La Constitución de 1917 no está muerta, aseguró el Presidente Andrés Manuel López Obrador, al encabezar la conmemoración del 102 aniversario de la Carta Magna, a la que consideró nacionalista y de gran dimensión social, por eso se le menciona como la primera constitución social de nuestros tiempos.
 
*Está en riesgo la operatividad de casi 4 mil de las 9 mil 500 estancias infantiles subsidiadas por la Secretaría de Bienestar, debido al recorte de más de 2 mil millones de pesos a su presupuesto, advirtió el movimiento nacional de estancias infantiles.
El presidente de la Comisión de Presupuesto en San Lázaro, Alfonso Ramírez Cuéllar, argumentó que el recorte obedece a la opacidad y presunto desvío de recursos detectados en la operación de diversas estancias.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México abrió 11 carpetas de investigación por intentos de secuestro en el Metro. Informó que los hechos se han registrado en las estaciones Potrero, Martín Carrera, Consulado, Hospital General, Atlalilco, UAM Iztapalapa, Aquiles Serdán, Candelaria, Observatorio y dos más en el Metro Coyoacán.
 
*Los actuales formatos para la declaración patrimonial de los servidores públicos, presentan vacíos y ambigüedades, convirtiéndose en un proceso burocrático y simulador en el combate contra el enriquecimiento ilícito, criticó la secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval.
 
*La Confederación Patronal de la República Mexicana rechazó el debilitamiento o eliminación de los organismos clave para el desarrollo del sector turístico, el cual representa el 8.7% del PIB nacional y genera empleo a más de 4 millones de personas.
 
*Para Qatar, país de Oriente Medio, México representa una oportunidad para expandir sus horizontes comerciales, principalmente en proyectos turísticos en el estado de Guerrero y en el sector energético.
 
*Diversas organizaciones campesinas del país arribaron a la sede de la Secretaría de Bienestar Social, en Paseo de la Reforma, aquí en la Ciudad de México, para exigir la entrega de millonarios recursos para el campo.
 
*El presidente de Estados Unidos Donald Trump pronunció su segundo discurso anual, Estado de la Unión. Ante legisladores demócratas y republicanos, pidió sumar esfuerzos para enfrentar una urgente crisis nacional detonada, dijo, por la migración ilegal.
Exhortó a defender la frontera con la construcción de un muro.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, expresó su apoyo a la conferencia internacional que, a iniciativa de México y Uruguay, se realizará en Montevideo el próximo jueves.
 
*El titular de la SRE, Marcelo Ebrard, expuso que México usará su peso y reconocimiento moral y político para buscar una estrategia que fortalezca la posibilidad de una mediación que conduzca a un entendimiento y evite una crisis mayor en Venezuela.
 
*Por primera vez y de manera pública, el Papa Francisco reconoció que integrantes del clero abusaron sexualmente de monjas, y aceptó que la iglesia católica debe trabajar más para acabar con estas prácticas.
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*Los muros salvan vidas y yo construiré uno en la frontera con México, fue parte de lo que dijo ayer Donald Trump en su mensaje del Estado de la Unión, durante este, su segundo mensaje y discurso ante la sociedad estadounidense.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que Donald Trump ha dado un trato respetuoso a nuestro país, por lo que señaló que su administración dará el mismo trato al gobierno estadounidense.
 
*En Venezuela, en la víspera de la cumbre de Montevideo, convocada por México y Uruguay para mediar en el conflicto político de este país, el presidente Nicolás Maduro denunció el papel de Estados Unidos en esta crisis.
 
*Durante un encuentro con empresarios en Caracas, Juan Guaidó, el autoproclamado mandatario interino de Venezuela, señaló que el cese de la usurpación significa recuperar la confianza para los inversionistas.
 
*Mientras que 32 países del mundo han reconocido a Juan Guaidó como presidente interino de Venezuela, el Papa Francisco expresó estar dispuesto a facilitar un diálogo en la crisis política de este país.
 
*Fue detenido el exgobernador de Coahuila, Jorge Torres López, en Puerto Vallarta, Jalisco. El exmandatario priista quien sustituyó a Humberto Moreira en la administración estatal es reclamado en extradición por el gobierno estadounidense por los delitos de lavado de dinero y fraude bancario.
 
*En Colima fueron descubiertas 11 fosas clandestinas en la comunidad de Santa Rosa, en el municipio de Tecomán con al menos 19 cuerpos adentro, informó el gobierno estatal.
 
*Al conmemorar el 102 aniversario de la Constitución de 1917, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que podría impulsar una nueva Carta Magna al final del sexenio, al decir que la actual está muy parchada.
 
*En Michoacán el gobernador Silvano Aureoles anunció que enviará una iniciativa al congreso local para reasignar recursos del presupuesto que permitan garantizar el pago de sueldo y prestaciones a los maestros que han bloqueado las vías del tren en el estado.
 
*En Tamaulipas se agrava la crisis en las maquiladoras, 16 empresas en Matamoros se sumaron al paro para exigir alza salarial del 20 por ciento y bono de 32 mil pesos.
 
*Representantes de estancias infantiles de todo el país protestaron por la reducción del presupuesto para este programa que pasó de 4 mil mdp en 2017 a 2 mil mdp en el actual ejercicio fiscal. La senadora de Morena, Martha Lucía Mícher anunció que buscará la restitución de dichos recursos.
 
*En la Ciudad de México, Ernestina Godoy, procuradora General de Justica, indicó ayer en entrevista que se abrieron 10 carpetas de investigación por presuntos intentos de secuestro en el metro de la capital.
 
*El premio Nobel de la Paz y expresidente de Costa Rica, Oscar Arias Pérez, ha sido denunciado por abuso sexual.
 
*Sobre la nota que se publicó en el diario Reforma, de la falta de declaración patrimonial del penthouse de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, dijo que sí solicitó a la SFP que incluyera la propiedad pero que la dependencia no lo hizo.
 
*En la conferencia de prensa del presidente López Obrador, el titular del Infonavit, Carlos Martínez Velázquez, da los mecanismos para saber si son beneficiarios del programa Responsabilidad Compartida.
 
*En el comentario de Enrique Galván Ochoa, trató el tema del seguro de separación individualizado, explicó esta prestación para los funcionarios de nivel medio y alto no podrá retirarse de inmediato sino será en 5 partes iguales, según lo informó la Secretaría de Hacienda.
 
*En la conferencia de prensa del Presidente López Obrador, se le preguntó a Carlos Urzúa, titular de la SHyCP, sobre la baja en las Afores se debió con la cancelación del aeropuerto en Texcoco, a lo que respondió que son instrumentos que utilizan inversiones variables y por lo tanto, a veces suben o a veces bajan, pero que en el largo plazo siempre será positivo.
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*En la conferencia matutina, el presidente López Obrador, adelantó que el vocero de Presidencia, Jesús Ramírez, ofrecerá una conferencia para informar sobre la estrategia de seguridad implementada desde el lunes, en la ciudad fronteriza de Tijuana, Baja California.
*Mediante un comunicado, la Sección 18 de la CNTE informó que el acuerdo del “repliegue táctico” de la liberación de las vías ferroviarias era para avanzar a la segunda reunión de la mesa tripartita con el Gobierno del Estado y la Federación.
 
*Maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) retomaron los bloqueos en las vías férreas que conectan al puerto de Lázaro Cárdenas, en Michoacán, con el resto del país.
 
*En entrevista telefónica el director de Kansas City México, José Zozaya, habló sobre los bloqueos que continúan por parte de la CNTE en Uruapan y Pátzcuaro. Dijo que la afectación ya no se debe medir por días, se debe medir por horas; los estragos que está generando este paro están acercando a las empresas al cierre, aseguró. Si para este miércoles no se ha resuelto, va a ser fatal para muchas empresas”, señaló el empresario.
 
*Crece la expectativa por el camino del diálogo como solución política a la crisis en Venezuela, con la reunión, este jueves 7, del Grupo de Contacto sobre Venezuela en Montevideo. A un día para que dé comienzo la Conferencia de Montevideo, el Parlamento venezolano votó ayer por no enviar ningún representante para dialogar sobre una salida a la crisis, a menos que en las próximas horas renuncie al poder el “usurpador” Nicolás Maduro.
 
*En entrevista telefónica, Héctor Gandini, vocero de la Secretaría de Gobernación, habló sobre la nota del Reforma, en donde aseguran que la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, no declaro un pent-house en Houston. Dijo que en el gobierno actual la transparencia ha sido precisa y la secretaria hizo en tiempo y forma su declaración patrimonial públicamente. Reiteró que la secretaria Olga Sánchez pidió que toda su declaración se hiciera pública. Comentó que el diario Reforma sí debió de ser más cuidadoso y no sacar de contexto la información, ya que la copropiedad, efectivamente, sí fue declarada, que no se hiciera pública fue responsabilidad de la SFP.
 
*El grupo parlamentario de Morena en el Senado llevará a cabo este miércoles su segunda reunión plenaria, en la que analizará los temas que impulsará durante el periodo ordinario de sesiones. Los trabajos iniciarán con la participación de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, quien realizará un análisis sobre la gobernabilidad del país ante los senadores de Morena.
 
*En su conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que Donald Trump fue respetuoso del gobierno de México en su discurso sobre Estado de la Unión, pese a que su homólogo estadunidense insistió en construir un muro para frenar la migración y en que nuestro país es un “Estado sin ley”.
 
*A través de su cuenta de Twitter, Arturo Castagné Couturier indicó que ofrece una recompensa luego de que autoridades del Estado de Puebla y de la actual Fiscalía General de la República "no han ofrecido resultados" a seis meses de ocurrido el crimen de su hijo Arturo Castagné Thomas.
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*Enlace a la conferencia de prensa de presidente López Obrador, habla sobre los salarios que ganan los funcionarios y el precio de las gasolinas.
 
*En entrevista Daniel Blancas, coordinador de investigaciones del diario La Crónica de Hoy, habla sobre los retos, carencias de los periodistas de investigación y la experiencia que tuvo al realizar un reportaje. Señala que desde el día jueves 31 de enero llegó a Tula para hacer una investigación sobre el tema del huachicoleo, descubrió que esta actividad es un modo de vida en ese poblado.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, aseguró que la semana próxima se podrá tener una propuesta para mantener el funcionamiento de las estancias infantiles y sostuvo que el recorte fue por la corrupción que imperaba.
 
*Enlace a la conferencia de prensa del secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, quien informó que hay 17 regiones prioritarias en las que se aplicará el programa Contingente de Seguridad. Señaló que en la Ciudad de México se reforzará el corredor que la comunica con el Estado de México con elementos de la Policía Federal y comunicó que Tijuana es el municipio que registra la mayor tasa de homicidios dolosos en todo el país.
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*En su comentario, Joaquín López Dóriga dijo que después de que el presidente López Obrador acusara al Felipe Calderón de conflicto de intereses, coyotaje y corrupción, el expresidente se refirió a la falta de antecedentes laborales de López Obrador y lo invitó a debatir sobre el origen de sus posesiones. En su conferencia mañanera el presidente dijo que no iba a debatir, que le ofrecía una disculpa pero que sí se pasó, Caderón dijo que agradecía la disculpa y reiteró que ha actuado con rectitud, legal y de manera ética en su trabajo y responsabilidad.
 
*Durante la conferencia mañanera, se presentó el Programa de Responsabilidad Compartida con el que se pretende apoyar a trabajadores para liquidar sus créditos.
 
*En entrevista, Roberto Velasco Álvarez, vocero de la Secretaria de Relaciones Exteriores, habló sobre la cumbre que se llevará a cabo en Montevideo. Comentó que son momentos importantes para Latinoamérica con lo que está pasando Venezuela y el secretario Marcelo Ebrard está platicando con los mandatarios para platicar sobre la posición de México, incluso Suiza ha enviado a un par de expertos en mediación a la cumbre en Uruguay.
Dijo que México ha sido muy claro en su postura de neutralidad, reiteró que no se está apoyando al gobierno de Maduro.
 
*En entrevista Luis Carlos Ugalde, director de la Consultora Integralia, comentó que la ley establece que cada seis años aquellos que quieran formar un partido puedan postularse,  pero debido a la enorme legitimidad de Morena, López Obrador y la percepción de que ellos sí representan el cambio hacen muy difícil que todos los que inscribieron para conformar un nuevo partido lo logren. Dijo que es preocupante que la hegemonía democrática de Morena se convierta en una hegemonía no democrática en la medida en la que los demás partidos no ejerzan oposición.
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*El Movimiento 20-32 suma este miércoles 29 paros laborales y una obrera lesionada; mientras que la ciudad tiene paralizado el sistema de recolección de basura y diversos supermercados cerrados. Ante el temor de que el Movimiento 20-32 contamine a Reynosa, el gobierno de Tamaulipas lanzó una campaña de sensibilización para que los más de 130 mil obreros de las 150 industrias manufactureras no caigan en esas exigencias.
 
*El Gobierno federal reforzará la seguridad en 17 regiones del país con 10 mil 200 elementos de la policía Militar, Naval y Federal, en estados como Tamaulipas, Guerrero y Chihuahua, así lo informó el secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo.
 
*Este miércoles, el Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal presentó el ranking de los municipios más violentos en el país, seis se ubican en Guanajuato, y es que la violencia se ha reconfigurado en el país, agregó.
 
*Se elevó a 128 el número de personas fallecidas en la comunidad de Tlahuelilpan, Hidalgo, y son 19 las personas lesionadas, la mayoría se está reportando en estado grave.
 
*Los diputados que integran la Comisión de Gobernación en la Cámara de Diputados están analizando no aprobar ningún cambio a la Ley Federal de Entidades Paraestatales, por lo que se mantiene la ley como está y ninguna persona que haya nacido en el extranjero puede formar parte del gabinete legal o ampliado. Por lo tanto, el escritor Paco Ignacio Taibo II quedaría como encargado de despacho.
 
*Las ventas en enero reportaron una caída de 15 por ciento, la cual es considerada como la peor cuesta de los últimos 15 años, cuyo riesgo es que se prolongue hasta el mes de febrero, así lo dio a conocer el presidente de la Concanaco-Servytur, José Manuel López Campos, quien destacó que tan solo las pérdidas económicas por el desabasto de combustible a la fecha alcanzan los 26 mil millones de pesos y podría incrementarse.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador consideró que el presidente de Estados Unidos ha sido respetuoso con México y ha hecho señalamientos, porque tiene que hacerlos en el marco de la confrontación política entre demócratas y republicanos.
 
Mesa Política con Roy Campos, René Casados y José Fonseca hablan sobre la Guardia Nacional y la seguridad que debe tener el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador.
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*Esta mañana la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, desmintió al periódico Reforma cuando publicó que ella había ocultado un penthouse en Estados Unidos con valor de once millones de pesos.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, dio detalles del plan de seguridad y mencionó que se harán evaluaciones cada dos semanas para presentar en un tiempo resultados.
 
*El gobierno federal no ha definido cuál será la política para establecer el precio de la gasolina, por lo que actualmente se cobra el impuesto especial sobre producción y servicios (IEPS) de manera completa.
 
*Entrevista. Luisa María Alcalde, secretaria de Trabajo, actualmente 44 empresas llegaron a un arreglo y reiniciaron las actividades cotidianas y falta 1 de las primeras 45, hay otras maquiladoras que ha hecho paros parciales, pero hasta ahora no sabemos de manera oficial que haya empresas que tengan planes de salir del país; se van a hacer mesas con la secretaria de economía y otras instituciones para apoyar a las compañías y evitar que salgan de Matamoros.
No existe un conflicto de intereses entre mi padre y yo, él es un abogado que ha trabajado por más de cuarenta años asesorando sindicatos y el conflicto del sindicato de la UAM se resuelve entre el sindicato y las autoridades.
 
*Entrevista. Alfonso Ramírez Cuellar, presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, se está recibiendo a las personas que están presentando sus inquietudes en cuanto a los programas para niños, el dinero destinado a esta área es suficiente, pero se está analizando la situación del manejo de dinero como se hacía y pronto vamos a presentar los nuevos esquemas de atención y de allegar recursos.
Los esquemas de manejo corporativo no se van a repetir, sin embargo se va a atender a todos los niños y jóvenes.
 
*Entrevista. Carlos Martínez Velázquez, director del Infonavit, el programa se llama responsabilidad compartida es para los trabajadores que tengan pagando más de 15 años, sean mayores de 40 años, ganar menos de cuatro salarios mínimos y deber 1.5 veces el costo de la propiedad.
Se va a apoyar a 194,000 trabajadores que serían beneficiados.
 
*El Índice de Confianza del Consumidor registró un crecimiento mensual de 1.9 puntos con lo que llegó a 46 por ciento durante el mes de enero, el más alto desde 2001.
 
*Durante lo que va del año, la inversión de mexicanos en Estados Unidos subió 11 por ciento, mientras que la inversión extranjera en México bajó 15 por ciento.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que en Pemex se encontraban con actos de corrupción, por lo que sostuvo que así como se dio a conocer que algunas gasolineras de Hidrosina y gobiernos estatales desviaban las aportaciones de Pemex a la SEDENA, otras cosas van a ir saliendo. Explicó que en el caso de la Hidrosina, las irregularidades que la Unidad de Inteligencia Financiera, el SAT y PEMEX han encontrado tanto en éstas como en otras tantas gasolineras están en proceso de investigación.
 
*Se elevó a 128 la cifra de muertos por la explosión de Tlahuelilpan, Hidalgo.
 
*La Fiscalía General de la República llama a declarar a maestros de la CNTE por bloqueos en Michoacán.
 
*El secretario de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, insistió que la minusvalía que sufrieron las afores el año pasado no fueron a consecuencia de la cancelación del nuevo aeropuerto internacional en Texcoco. Recodó que en los últimos seis meses en todo el mundo las bolsas cayeron y que hace que a su vez esto refleje el monto de las afores, pero descartó que esté relacionado con el aeropuerto.
 
*El gobierno de Nuevo México ordena el retiro de la Guardia Nacional desplegada en la frontera, difiere con Donald Trump y afirma que no hay crisis financiera
 
*Gregorio Guerrero renunció a su cargo como titular del INE, el contralor que ocupó el cargo por más de once años, presentó su renuncia para sumarse al equipo de Andrés Manuel López Obrador en la Secretaria de Gobernación. Se espera que durante los próximos meses la propia Cámara de Diputados realice una nueva designación de quien estará a cargo de revisar las cuentas y sobre todo que el gasto de este Instituto sea realmente austero.
 
*El secretario del tesoro en Estados Unidos, Steven Mnuchin, confió que el congreso de su país aprobará el tratado México-Estados Unidos-Canadá alcanzado luego de meses de negociaciones trilaterales. Dijo que también Washington y Pekín tienen un gran compromiso para alcanzar un acuerdo comercial antes de la fecha límite, que es el primero de marzo.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, presentó la estrategia para las 17 regiones donde se registran al menos 75% de los delitos en el país, reiteró que el objetivo es enfrentar eficazmente estos ilícitos principalmente los homicidios. Detalló que en este plan se van a desplegar 600 elementos de manera permanente. Dijo que este programa presentará los primeros resultados en dos meses.
 
*En el Estado de México, la Policía Municipal de Ecatepec, detuvieron a los cuatro presuntos responsables del robo de un automóvil a una familia afuera de su casa y de lesionar a una menor, tras una persecución los elementos logaron su detención y el aseguramiento de una subametralladora, se espera que la familia acuda para reconocer a los presuntos agresores.
 
 
CON JULIO HERNÁNDEZ
RESUMEN DE NOTICIAS
RADIO CENTRO 97.7 de 13 a 15 horas
06 DE FEBRERO 2019
 
 
*En Monterrey ha decretado el gobierno de Nuevo León alerta ambiental por los altos índices de contaminación en Monterrey y su zona metropolitana.
 
*Arrancó la reunión plenaria de los senadores de Morena, al inaugurarla el coordinador, Ricardo Monreal, dijo que con el Ejecutivo buscan una relación de respeto y de diálogo pero no de sumisión ni de subordinación, señalo que se busca un legislativo autónomo que sea un verdadero contrapeso frente a los otros dos poderes de la Unión, si bien, comento, no se le va a regatear el respaldo al Presidente de la República.
 
*El Secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, afirmó que en caso de ser aprobada la reforma constitucional que dará vida a la Guardia Nacional en cuatro años esta podría ser capaza de enfrentar de tú a tú a los criminales por lo que pidió a senadores de Morena, PT y Encuentro Social que a través de argumentos sensibilicen a los integrantes de las otras bancadas para construir la mayoría calificada q1ue se requiere para aprobar la creación de este cuerpo de seguridad, que es prescindible para poder enfrentar eficazmente la violencia y la criminalidad.
 
*La secretaria de Energía, Rocío Nahle, anunció que este año no se va a dar un solo permiso de importación de gasolinas sino lleva su firma. Señaló que al llegar al gobierno encontró un desorden, señaló que cuando llegaron a esta administración detectaron que entre 2015 y 2018 se otorgaron 1073 permisos de importación de los cuales para 2018 había 587 vigentes pero solo 41 en uso, en algunos casos se transferían o se asociaban.
 
*Presentan el proyecto de la Línea Uno del “Cable Bus”, va a reducir en 54% el traslado de Cuautepec a Indios Verdes, el director detalló que este sistema de trasporte será de 9.4 kilómetros y de 5 estaciones, estará listo para el 2020 y el próximo año se estará iniciando con la línea dos del Cable Bus, que será en la alcaldía de Iztapalapa.
 
*En la Cámara de Diputados la oposición en su conjunto representada por el PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano, presentaron ante el Pleno su proyecto de reforma constitucional en materia educativa. Aseguraron en voz de Juan Carlos Romero Hicks, que fue el impulsor de este proyecto, que el eje es hacer contraste a la que envió el Ejecutivo Federal. Destacó que esta iniciativa no pone en riesgo la rectoría del Estado en la educación, dijo que lo más importante es que este proyecto garantiza una visión integral e incluyente a la altura de lo que México merece con honestidad y calidad.
 
*Gregorio Guerrero Pozas renunció a la Contraloría General del INE para ocupar un cargo en la Secretaria de Gobernación. En un oficio que aparece en la Gaceta Parlamentaria de la Cámara de Diputados y que envió al presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, Gregorio Guerrero Pozas señaló que al haber sido invitado a colaborar en la administración que encabeza el Licenciado Andrés Manuel López Obrador para incursionar en un nuevo reto en donde aplicaré toda mi experiencia profesional obtenida a lo largo de 47 años en el servicio público, me veo precisado a someter a su consideración la renuncia con carácter de irrevocable al nombramiento de titular del Órgano Interno de Control de este Instituto Nacional Electoral con efecto al 31 de enero pasado.
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*Ejército de Venezuela mantiene bloqueado el puente fronterizo de Tienditas, que une el país con Colombia, una moderna infraestructura sin estrenar por donde se prevé que ingrese ayuda humanitaria, denunció este miércoles el diputado opositor Franklyn Duarte.
 
*El autoproclamado presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, ha dado las gracias al presidente estadunidense, Donald Trump, por reiterar su apoyo al "cese de la usurpación" de Nicolás Maduro durante su discurso sobre el Estado de la Unión.
 
*Los partidos de oposición en la Cámara de Diputados, de la mano con la sociedad civil, van en contra de la ‘contrarreforma’ en materia educativa propuesta por el presidente Andrés Manuel López Obrador, cuyas audiencias públicas arrancan hoy en San Lázaro. Así lo adelantó la secretaria de la Comisión de Educación en San Lázaro, la priista Cynthia López Castro, quien, en entrevista con Pascal Beltrán del Río para Imagen Radio, y agregó que buscarán mantener la evaluación docente, a través de un organismo autónomo.
 
*La crisis en las maquiladoras de Matamoros en Tamaulipas sigue creciendo. Durante el día de ayer, 16 nuevas empresas se sumaron al paro de labores exigiendo aumentos de salarios y un bono anual, como lo prometió el presidente Andrés Manuel López Obrador.
Entre las empresas que frenaron labores están Schumex, Adient, Reinfro Planta 1, Joyson, Fisher Dinamics, Reinfro y Avances Científicos, Arkema, Cardinal Brands, Castilight, Kasco, Avant, Kidde, Agua Purificada Blanquita, VDO, Rosamex.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social informó que una persona más murió debido a las heridas que sufrió durante la explosión de un ducto de Petróleos Mexicanos en Tlahuelilpan, Hidalgo; por lo que ya suman 128.
 
*Más de 100 restaurantes, bares y cafés se declararon lugares seguros para mujeres.
Con la iniciativa #SafePlaces los establecimientos ofrecen sus locales para resguardar a mujeres en riesgo para que puedan llamar a la policía, pedir un taxi o simplemente esperar a que pase el peligro. 
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*Estudiantes de Chiapas demandan a maestro por ponerlos a correr durante diez minutos, lo que provocó desmayos y malestares entre los estudiantes.
 
*Trabajadores petroleros acusan nuevamente a Carlos Romero Deschamps. Integrantes del movimiento “Petroleros Activos en Evolución por un México Nuevo” presentaron una denuncia contra Romero Deschamps por incurrir en delitos de delincuencia organizada, operaciones con recursos de procedencia ilícita, defraudación fiscal y extorsión. Piden al presidente López Obrador y al fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, su intervención para proceder penalmente en contra Romero Deschamps, ya que la pasada administración apostó a la dilación y fueron omisos en darle seguimiento al caso, lo que le permitió al líder sindical evadir la justicia y mantenerse en la impunidad.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social informó que el número de muertos por la explosión de un ducto clandestino de Pemex aumentó a 128 y 19 se encuentran heridos. De las 128 personas que han fallecido, 68 fueron en el lugar de la explosión en Hidalgo, y 60 en hospitales de esa entidad y la Ciudad de México.
 
*Exige Guaidó a fuerzas armadas permitir paso a la ayuda humanitaria. Cancillería de Colombia llamó a Maduro a no boicotear la ayuda humanitaria.
 
*Irlanda reconoció a Juan Guaidó como presidente interino.
 
*El subsecretario para América Latina y del Caribe de la SRE, Maximiliano Reyes, en la iniciativa para el diálogo en Venezuela, México se ha manifestado por una propuesta de diálogo para atender la situación en Venezuela. Recordó que La Unión Europea estableció un plazo de 90 días para la realización de elecciones presidenciales en Venezuela, por lo que consideró que no se debe condicionar el diálogo a nada ni a nadie.
 
*Entrevista a Roberto Velasco, vocero de la Secretaría de Relaciones Exteriores. Comentó que el “Mecanismo Montevideo” es el primer logro de la convocatoria de México y Uruguay en busca de un camino de una solución pacífica en Venezuela. Aseguró que Uruguay y México no imponen condiciones a ninguna de las dos partes para que resuelvan la crisis en Venezuela, solamente hacen una propuesta. Ambos países que el encuentro se dé en un ambiente de diálogo y seguridad, en donde se discutan las distintas posiciones para después definir compromisos. México y Uruguay hacen un llamado al respeto a los derechos humanos y no llegar a la violencia. Reiteró que tanto el canciller Marcelo Ebrard como el presidente López Obrador son claros en su respaldo a Nicolás Maduro, pero manteniendo un respeto de neutralidad.
 
*Gastos operativos del Infonavit aumentaron 80% en la administración pasada pero no se aumentaron los créditos. El sueldo de David Penchyna era de 745 mil pesos mensuales.
 
*El director del Infonavit, Carlos Martínez Velázquez, anunció el programa de Responsabilidad Compartida que consiste en pasar los saldos de este Instituto que están en salarios mínimos a pesos, con el que se buscará apoyar, en una primera etapa, a más de 194 mil trabajadores. Con este cambio, el saldo de quienes tienen un crédito quedará congelado, lo que evitará que la deuda vaya incrementando y sea impagable.
 
*El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, descartó que las pérdidas en los rendimientos que registraron las Afore el año anterior fueran debido a la cancelación del nuevo aeropuerto en Texcoco. El funcionario mencionó que el año pasado, sobre todo los últimos seis meses, las bolsas cayeron en todo el mundo y en México, lo que se reflejó en el monto de las Administradoras de Fondos para el Retiro (Aafore).
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, propuso a David Malpass para presidir el Banco Mundial. La postulación de Malpass debe ser votada ahora por la junta ejecutiva del Banco Mundial y podría enfrentar a rivales procedentes de algunos de los otros 188 países que conforman la institución.
 
*En el transcurso de las próximas dos semanas se apostarán de manera “permanente” 600 policías marinos, militares y federales adicionales en cada una de las 17 regiones donde se concentra el 35% de los homicidios que se registran en el país, anunció el secretario de Seguridad Pública y Protección Ciudadana. Durazo Montaño. Precisó que estos cuerpos de seguridad se encargarán de manera permanente de los problemas de inseguridad; no portarán armas largas como parte de los protocolos de derechos humanos en zonas urbanas.
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*En la Mesa de Análisis hablaron Alfredo Figueroa, exconsejero del IFE y analista político-electoral y Gabriel Reyes Orona, exprocurador Fiscal de la Federación, sobre las declaraciones vertidas por el Presidente de la República en las cuales señaló las relaciones de expresidentes con empresas privadas.
Al respecto Gabriel Reyes Orona, refirió: “Parece ser que hubiera una permisividad o una tolerancia para que transcurrido un año, un servidor público pueda hacer prácticamente lo que quiera y esto no es así.
“El conflicto de interés es muy distinto al uso de información privilegiada. Aquí el año no aplica y lo que han venido haciendo personajes como Ernesto Zedillo Ponce de León y Felipe Calderón, no es un conflicto de interés, se trata de un uso delictivo de información y datos que son reservados del Estado y que tienen un valor económico y que son puestos a disposición de particulares”.
Por su parte, el exconsejero del IFE, Alfredo Figueroa, coincidió con el presidente Andrés Manuel López Obrador en que sí es inmoral que un alto funcionario forme parte del consejo de administración de una empresa.
 
*En entrevista con Carlos Martínez Velázquez, director del Infonavit, habla sobre el programa Responsabilidad Compartida, el cual se pudo implementar por los ahorros que se hicieron en el instituto. El programa cambia los créditos de salarios mínimos a pesos y se dio porque muchos de los deudores no veían reflejado la disminución de su crédito a pesar de ir al corriente en su pago.
Señaló el titular que alrededor de 745 mil créditos se verán beneficiados con el programa.
 
*Ricardo Balderas, desde Jalisco amplía la información de la detención del exgobernador de Coahuila, Jorge Torres López, en Puerto Vallarta, Jalisco, por elementos de la Fiscalía General de la República, adscritos a la Policía Federal Ministerial, quienes dieron cumplimiento a una orden de detención formal con fines de extradición internacional por su probable responsabilidad en la comisión de los delitos de asociación delictuosa, operaciones con recursos de procedencia ilícita y fraude.
 
*La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados emitió un comunicado en el que menciona que el pasado 30 de enero la Secretaría de Hacienda entregó al Congreso de la Unión el Informe sobre la Situación Económica, las Finanzas Públicas y la Deuda Pública al Cuarto Trimestre de 2018, así que se hace un recuento de las cifras preliminares del último año de Peña Nieto como Presidente. En un primer análisis se puede observar que salvo los ingresos petroleros y el IVA, en los demás renglones de ingresos se observa que ya no crecieron, incluso cayeron.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció un programa para combatir el delito en 17 zonas que dice son de alta delincuencia, refiriéndose a lugares donde hay muchos asesinatos. Ruiz Healy resaltó que si ése es el delito que más nos preocupa a los mexicanos. Sin embargo, agregó la gran mayoría de los mexicanos no hemos sido víctimas de los asesinatos, sino del asalto.

*Tere Vale, comentarista, al referirse al informe del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, apuntó que toda la construcción de su discurso estaba dirigido a lo que le interesaba escuchar a su base, por ejemplo, la migración de mexicanos y centroamericanos.

*Entrevista con Mauricio Aguirre Lozano, secretario del ayuntamiento de Naucalpan. Comentó sobre el faltante de 30 millones de pesos que fueron captados por los parquímetros del municipio en 2018.

*Kenia López, senadora del PAN, destacó que en diciembre del año pasado el programa de estancias infantiles sufrió un recorte importante de recursos. El problema, agregó, es que hay más de 320 mil niños en México que acuden a una estancia infantil y han quedado en estado de indefensión. Manifestó que el gobierno tiene una gran oportunidad de reconocer que hubo un error y despolitizar este problema.
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*El Gobierno federal va a reforzar la seguridad en 17 regiones del país con 10 mil 200 elementos de la policía Militar, Naval y Federal. El secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, detalló que estos agentes estarán con presencia disuasiva de manera permanente en algunas zonas de Baja California, Chihuahua, Guerrero, Jalisco, Quintana Roo, Guanajuato, Sinaloa, Colima, Estado de México, Nuevo León y Tamaulipas.

*Carlos Elizondo, analista, al comentar sobre el plan de seguridad, indicó que se debe avanzar hacia una estrategia que reduzca la tendencia de los índices delictivos y no solo que ocupe físicamente las plazas de mayor incidencia criminal. “Esperemos que mejore en el corto plazo la horrenda situación de violencia que viven estas regiones o municipios, pero si no viene acompañada de una estrategia más de fondo.”

*El bloqueo de vías férreas en Uruapan continúa. Los maestros no ven garantías por parte del gobierno estatal y federal de que con esta promesa de los mil millones de pesos que se les depositó haya más compromiso de pagar los pendientes. Ellos señalan que si levantan los bloqueos el gobierno del estado dejará de sentirse presionado.

*Entrevista con José Guillermo Zozaya, presidente de la empresa ferroviaria Kansas City Southern de México. Señaló que con cualquier afectación al derecho de vía tienen que presentar la denuncia contra quien resulte responsable. “No podemos señalar responsables, lo que pedimos es que la autoridad sea la que determine quiénes son los responsables.”

*Denuncian a Carlos Romero Deschamps ante la SEIDO por presuntos desvíos por más de 150 millones de dólares.

*El Movimiento 20-32 en Tamaulipas sumó este miércoles 29 paros laborales, una obrera lesionada y amenazas de una nueva huelga; mientras que la ciudad tiene paralizado el sistema de recolección de basura, la distribución de lácteos, refrescos y diversos supermercados cerrados.

*Leo Zuckermann, comentarista, al referirse a la terna que el presidente López Obrador envió al Senado para sustituir a la ministra Luna Ramos, cuestionó que si además de conquistar el Poder Ejecutivo, el mandatario irá también por el control de la Suprema Corte. “Ya tiene mucho poder el Presidente, eso es indudable. Yo creo que hay un intento de ir también por la Corte.”

*Entrevista con Carlos Martínez Velázquez, director general de Infonavit. Expresó que el objetivo del programa Responsabilidad Compartida es beneficiar a los trabajadores que menos tienen y más lo necesitan. señaló que entre los beneficios que contempla el proyecto están la reducción del 55 por ciento en promedio de los saldos de los trabajadores, así como un pago mensual para que el monto que deben pagar ya no aumente.

*Rafael Cardona, comentarista, en torno al penthouse en Houston, propiedad de la Secretaría de Gobernación y su esposo, que no aparece en su declaración patrimonial, destacó que la secretaria Olga Sánchez Cordero no escondió nada, ella declaró lo que tenía que declarar.
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*Gobierno registro una reducción de 17% menos en el cobro de IEPS en gasolina

*Infonavit puso en marcha el Programa “responsabilidad compartida”. Director beneficiará a trabajadores que ganan menos de cuatro salarios mínimos.

*Energía cancela permisos de gasolina 2019

*Economía cancela permiso de 5 mil minas

*Comerciantes establecidos del país consideran este inicio de 2019 como la peor cuesta de enero. Concanaco-Servytur indicó que grandes cadenas comerciales no tuvieron afectaciones, pero pequeños comercios no podrán reponerse y posiblemente desaparezcan

*Matamoros continúan los paros laborales, empleados de tiendas comerciales como Chedrawi, Soriana y Smart piden un bono anual de 30 mil pesos y un aumento salarial de 20%

*Marco Baños indicó que los recursos para realizar los comicios de Puebla serán otorgados por el Congreso Local, el cual aprobó una partida de más de 400 millones pesos.

*Olga Sánchez Cordero aseguró que la creación de la Guardia Nacional sigue siendo una prioridad y no una necedad del gobierno.

*Olga Sánchez asegura que sí declaró departamento. Es conocida como una persona con capacidad de compra

*Alfonso Durazo aseguró que con la creación de la Guardia Nacional en plazo de tres o cuatro años se podrá hablar al tú por tú con el crimen organizado. 

*La primera sala de la SCJN desechó recursos del Chapo 

*Trabajadores petroleros amplían su denuncia en contra de Carlos Romero Deschamps

*Estados Unidos solicitó la extradición de José Juan Torres López, ex gobernador interino de Coahuila.

*A partir de la próxima semana mil policías armados viajarán como civiles en unidades de transporte público de las cuatro alcaldías con mayor incidencia, para inhibir el robo a pasajeros.
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