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*El exgobernador de Sonora, Guillermo Padrés, quedó en libertad, al dejar el Reclusorio Oriente de la Ciudad de México, luego que un juez determinó que podrá continuar su proceso en libertad. Acompañado de su abogado, Antonio Lozano Gracia, Padrés, quien lucía cabello y barba crecida, abordó de inmediato una camioneta blanca y se retiró.

*Un grupo de normalistas prendieron fuego a la puerta del auditorio “Enedino Jiménez”, donde la CNTE se encontraba reunida dentro de estas instalaciones en la ciudad de Oaxaca. El incidente provocó que los delegados desalojaran el edificio y así evitar su reunión.
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*A unas semanas que estallara la huelga en las maquiladoras de Matamoros, el sindicato de Obreros y Jornaleros de la industria Maquiladora, logró que 41 empresas accedan a pagarles la exigencia del 20 por ciento del incremento salarial y el bono de 32 mil pesos a cada empleado.
La abogada Susana Prieto Terrazas, que se erigió como la activista que logró destrabar el conflicto obrero de las maquiladoras de Tamaulipas, advierte que todavía quedan 10 empresas en huelga y que seguirá luchando en toda la franja fronteriza, donde no se ha respetado el aumento de cien por ciento decretado por el nuevo gobierno.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador insistió ayer que no se dejará amedrentar y continuará con su combate al robo de combustible. Reconoció que no es fácil evita el hurto que es equivalente a 65 millones de pesos. Durante su gira por Veracruz, el Mandatario señaló que su gobierno no tiene sindicatos ni líderes preferidos, “los dirigentes los van a elegir ahora los trabajadores de manera democrática”.
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*La Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación demanda aumento salarial autos y hoteles, bloquearon durante casi todo el sábado, vías férreas de Lázaro Cárdenas.

*Guillermo Padres sale de prisión, va a continuar su proceso fuera de la cárcel.

*El presidente López Obrador señaló que de los 5 mil pesos que se entregarán a los productores que se integren al programa “Sembrando Vida” 500 pesos serán para un programa “Fondo de Ahorro” con el fin de que cuando concluya el sexenio, el programa pueda continuar unos o dos años más independiente de quien gane la Presidencial en el 2024 por él no se va a reelegir.

*Informó que la reconfiguración de la refinería de Salina Cruz, Oaxaca y Minatitlán se harán con el apoyo de trabajadores en activo y jubilados de Pemex para evitar que participen empresas incumplidas.
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*Guillermo Padrés Elías, exgobernador de Sonora, salió del Reclusorio Oriente de la Ciudad de México la noche de ayer, sábado, luego de que un juez decretara que podría seguir su proceso en libertad tras aceptar como garantía dos bienes inmuebles que tienen un valor de 40 millones de pesos.

*En Acayuca, Veracruz, el presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador, presento el Programa Sembrando Vida, programa en el cual se espera sembrar un millón de hectáreas con árboles frutales, maderales y agroindustriales.

En el evento el mandatario reitero que su principal objetivo es acabar con la corrupción y además aseguró que en dos años bajará el IVA a la mitad y 20 por ciento el ISR.

*Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) retomaron el bloqueo en las vías férreas ubicadas en el poblado de Guacamayas, municipio de Lázaro Cárdenas en Michoacán.

Decidieron retomar el bloqueo debido a que no pudieron decidir si aceptar o no los acuerdo logrados con el gobierno federal.

*A partir del lunes arrancará en Tijuana, Baja California, un plan con mil 800 efectivos para combatir la delincuencia, en el cual participaran elementos militares, Policía Federal, así como efectivos estatales

*La tarde de ayer más de cinco mil personas, en su mayoría mujeres, marcharon desde el Monumento a la Madre hasta la Plaza de la Constitución para hacer visible el problema creciente de violencia de género y feminicidio que se vive, la cual se concluyó con un saldo blanco.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que se prepara una estrategia para brindar mayor protección a los usuarios dentro de las estaciones y vagones del metro, además i9nformó que en las unidades móviles del MP ya han recibido tres denuncias en un día por casos de acoso en calles cercanas al STC, pero no dentro de éste.

*Agentes de la Aduana y Protección Fronteriza, realizan operativos en los Puentes de Eagle Pass y Del Río, Texas, ante el arribo de la caravana de migrantes centroamericanos, que buscan llegar a los Estados Unidos y solicitar asilo político.

*El embajador de China en México, Qiu Xiaoqi, destacó que en 2019 se reforzará la relación bilateral entre ambas naciones a través del comercio, la política y la ampliación de consensos.

En el evento también asistió el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres Guadarrama, quien aseguró que México es un factor de paz, unidad y armonía en el escenario internacional, por lo que a través de su política exterior busca relaciones de amistad con todo el mundo.

* El Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana (SITUAM) y autoridades de esa casa de estudios reanudarán mañana lunes la negociación salarial, luego de que el viernes pasado colocaron las banderas de huelga por falta de respuesta a sus demandas y solución a sus problemas de carácter interno. 

*En la primera sesión del Periodo Ordinario que se llevará a cabo el próximo miércoles 6 de febrero en la Cámara de Diputados se estarán recibiendo diferentes iniciativas, una de las principales en la que se trabajara será la Reforma Educativa.

En este tema el coordinador del PRD, Ricardo Gallardo, dio a conocer que su partido se sumará a la oposición de la citada reforma presidencial.

En entrevista comentó el legislador que la Reforma Educativa  será el primer tema a trabajar, dijo que su partido está de acuerdo con la derogación en su totalidad pero que quieren que se sigan con las evaluaciones hacia los maestros, por lo que creen que si se debe derogar en muchas partes ya que a su parecer era más una Reforma administrativa que educativa.

Sobre otra de las iniciativas que se trabajara en este nuevo periodo en la Cámara de Diputados será el tema de la reforma al artículo 19 de la Constitución, la cual busca ampliar el catálogo de delitos graves, sobre este tema dijo el coordinador que están de acuerdo en ingresar los temas del huachicol y de corrupción, pero no están de acuerdo en que se quiera incluir en la constitución los delitos electorales.

*La Asociación de Bancos de México informó este viernes que Luis Niño de Rivera será su nuevo presidente durante el periodo 2019-2021.
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*Esta Mañana el IMSS informó el Fallecimiento de otro herido por la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo. De esta manera asciende a 125 en número de víctimas mortales por la explosión, el deceso ocurrió, anoche, en el hospital Magdalena de las Salinas en la Ciudad de México.

*A las 11 de la noche del sábado, la Coordinadora de Trabajadores de la Educación retiró el bloqueo que duró poco más de 24 horas en las vías del tren, en el paraje Las Guacamayas del puerto de Lázaro Cárdenas, Michoacán. Los maestros no están conformes con los recursos que ha liberado el Gobierno Estatal para el pago de nómina y otras prestaciones que se les adeudan por lo que el paro de labores continúa.

*En Matamoros, Tamaulipas, concluyó la huelga en 41 empresas maquiladoras, los trabajadores aceptaron el incremento salarial del 20 por ciento y un bono anual de más de 32 mil pesos. En cuatro empresas pequeñas de diferentes sectores, entre ellos, el automotriz se mantiene la huelga.

*Anoche, a las 21 horas con 20 minutos, el ex gobernador panista, Guillermo Padres Elías, salió del reclusorio oriente de la Ciudad de México, llevaba puesto un brazalete localizador en una de las piernas. El ex mandatario estatal quien no hizo declaraciones al salir del reclusorio, lucía el cabello largo y la barba muy crecida, su abogado, Antonio Lozano Gracia, informó que su cliente aún enfrenta dos procesos, por supuesta defraudación fiscal equiparada.

*Esta mañana, el presidente Andrés Manuel López Obrador, continuó su gira por Veracruz para presentar el programa “Sembrando Vida” que busca reactivar el campo mexicano, aseguró que este programa generará cuatro mil empleos a nivel nacional y que sus beneficios llegarán a las próximas generaciones.
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*En la presentación del programa Sembrando Vida, en Córdoba, Veracruz, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que todo aquel que quiera sembrar tendrá el apoyo del gobierno. Aseguró que este programa se distingue de los anteriores porque “solo entregaban plantas sin apoyar a los trabajadores del campo”.
El Mandatario señaló que con este programa se van a generar 20 mil empleos no temporales en Córdoba, al menos hasta que termine el sexenio.

*El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, se pronunció por iniciar la construcción de un acuerdo para tapar “los hoyos” de nuestro sistema tributario y señaló que el reto es detener el robo y el huachicoleo fiscal.
Detalló que con ello se busca alcanzar el potencial recaudatorio que tienen los principales impuestos que administran los gobiernos locales y el gobierno federal; además, de disminuir la brecha entre las tasas reales de los impuestos y las efectivamente pagadas porque ese “es el objetivo de la progresividad y la justicia tributaria”.

* El IMSS informó que murió otra persona que resultó herida en la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, por lo que ya suman 125 muertos. A través de un comunicado, detalló que la persona falleció a las 22:30 horas del sábado en la Unidad Médica de Alta Especialidad, Dr. Victorio de la Fuente Narváez, en la Ciudad de México, donde era atendida. 

* El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, afirmó que hoy más que nunca México demanda un manejo responsable de la economía; pidió al gobierno Federal trabajar responsablemente para que en el país se generen empleos y haya un clima favorable para las inversiones.
En un comunicado, Cortés enfatizó que los dos primeros meses de la administración de López Obrador se han distinguido por la "improvisación y la incapacidad en el manejo de políticas públicas y financieras".

*Docentes de la sección XVIII de la CNTE desbloquearon anoche las vías del tren en Lázaro Cárdenas, Michoacán, y se comprometieron a reanudar las clases en esta zona la próxima semana.
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*Guillermo Padrés Elías, exgobernador de Sonora, la noche de ayer salió del Reclusorio Oriente de la Ciudad de México luego de que un juez decretara que podría seguir su proceso en libertad por el delito de lavado de dinero y defraudación de fiscal. Esto después de que un juez federal de Toluca haya aceptado las hipotecas de dos inmuebles, las cuales fueron evaluadas en 400 millones.

*Un Juez federal dictó auto de formal prisión contra Rodrigo Vallejo Mora, hijo del ex gobernador de Michoacán, Fausto Vallejo Figueroa, acusado de delincuencia organizada.

*Fue acusado de violar a menores de edad Joaquín “El Chapo” Guzmán, los documentos fueron revelados durante el juicio que se lleva en su contra y que fueron públicos por el Tribunal.

*La noche de ayer grupos de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) levantaron los bloqueos que tenía en siete vías férreas en el Estado de Michoacán, sin embargo, mantienen bloqueados las vías de Uruapan y Pátzcuaro.

*La Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) informó que la convocatoria de ingreso a licenciatura fue cancelada debido a la huelga de trabajadores de la institución que estalló el pasado viernes.

*El número de víctimas de la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, aumentó el número de muertos a 125 y 22 continúan hospitalizados.

*El gobierno federal ha intensificado los operativos en contra del huachicol, los cuales no solo incluyen resguardar los ductos de Pemex sino también en vigilar las carreteras para resguardar las pipas.

*El día de ayer en la Ciudad de México se manifestaron mujeres para alzar su voz en contra del feminicidio, la marcha inicio desde el Monumento a la Madre hasta la Plaza de la Constitución 

*Ya se suman ocho denuncias por intento de secuestro en la Ciudad de México. Se ha incrementado la seguridad solo en algunas estaciones del metro, sin embargo en otras hace falta.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador continuó este domingo su gira en Córdoba, Veracruz, en donde encabezó el programa “Sembrando Vida”, los beneficiarios de este programa recibirán 5 mil pesos mensuales por cada persona que contrate para cuidar sus tierras.

También habló sobre el combate al huachicol y dijo que no habrá marcha atrás, ni permitirá, en este sentido, ningún tipo de intimidación.

*Los legisladores de Morena se encuentran revisando varios temas relevantes para el gobierno de López Obrador, tal es el caso de la aprobación de la Guardia Nacional, así como la modificación del Art. 19 Constitucional, para que los delitos de corrupción, electorales, robo de combustible, entre otros, sean considerados como graves y sujetos de prisión preventiva oficiosa.
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*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, clausuró los trabajos de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión e inauguró el segundo periodo del primer año de la 64 Legislatura, donde pidió la unidad de todos los legisladores por los “peligros externos e internos” que puedan estar ocurriendo en el país.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador presentará, el próximo martes, anunciará en su habitual conferencia matutina un programa para apoyar a los que tienen crédito del Infonavit.

*El Pentágono enviará 3 mil 750 soldados a la frontera suroeste con México durante tres meses para brindar apoyo adicional a los agentes fronterizos, según avanzó el domingo el Departamento de Defensa.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, encabezará la delegación mexicana en la conferencia internacional de Montevideo, Uruguay, sobre la situación en Venezuela.

*El PRI exigió este domingo que el ex Gobernador de Sonora, Guillermo Padrés, devuelva los recursos que saqueó a las arcas de la entidad. Ernesto de Lucas, dirigente del tricolor en el Estado, calificó de indignante la salida de prisión del ex Mandatario local.

*La secretaria de Bienestar, María Luisa Albores González, señaló que el programa Sembrando Vida permitirá que la zona rural vuelva a producir, lo que ayudará a disminuir los índices de violencia.

Al asistir a la presentación del programa Sembrando Vida, que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador en esta localidad, señaló que la encomienda que tienen es que en 2020 se hayan logrado 400 mil empleos.

* El IMSS informó que murió otra persona que resultó herida en la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, por lo que ya suman 125 muertos. Todavía hay 22 personas lesionadas quienes son atendidas en 12 centros hospitalarios. La mayoría se reportan en estado grave.

*En entrevista, la secretaria de la Comisión de Igualdad de Género de la Cámara de Diputados, María Wendy Briceño Zuloaga, habló brevemente sobre la liberación de ex gobernador de Sonora, Guillermo Padrés y sostuvo que su salida representa un agravio para los sonorenses y todos los mexicanos, “la libertad no significa que sea inocente”.

Por otra parte, la también legisladora por Morena consideró necesario que durante la discusión de las reformas al artículo 19 se incorpore al catálogo de delitos graves el feminicidio para que amerite prisión preventiva oficiosa.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
IMAGEN RADIO 90.5
IMAGEN INFORMATIVA TERCERA EMISIÓN CON PATRICIA RODRIGUEZ CALVA
03 DE FEBRERO DE 2019

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, encabezará la delegación mexicana en la conferencia internacional de Montevideo, Uruguay, sobre la situación en Venezuela.

El grupo está compuesto por la Unión Europea, Francia, Alemania, Italia, Holanda, Portugal, España, Suecia y el Reino Unido, así como Bolivia, Costa Rica, Ecuador y Uruguay

* El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, rechazó hoy la posibilidad de abandonar el poder o de convocar nuevas elecciones presidenciales, porque "no acepto ultimátum de nadie".

*El número de víctimas de la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, aumentó el número a 125 el número de muertos y 22 continúan aún hospitalizados.

*Después de que un juez federal decretara que Guillermo Padrés Elías, ex gobernador de Sonora, podría seguir su proceso en libertad por el delito de lavado de dinero, la gobernadora del estado de Sonora Claudia Pavlovich dijo estar en desacuerdo con la liberación de Padrés.

En su cuenta de Twitter, la gobernadora habló sobre la acusación de desfalcar 32 mil millones de pesos al erario estatal, delito del que se acusa a Padrés Elías: “Desde el primer día como Gobernadora expresé enérgicamente mi postura contra quienes traicionaron la confianza de los sonorenses y la sostengo”.

Por su parte el dirigente estatal del Partido Revolucionario Institucional de Sonora, Ernesto de Lucas exigió que Guillemro Padrés ex gobernador de la misma entidad devuelva los recursos que saqueo a los recursos públicos del estado.

*Este fin de semana un juez federal dictó auto de formal prisión contra Rodrigo Vallejo Mora, hijo del ex gobernador de Michoacán, Fausto Vallejo Figueroa, acusado de delincuencia organizada.

*La Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) mantienen bloqueados las vías de Uruapan y Pátzcuaro.

* El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció esta mediodía en Veracruz que el gobierno federal invertirá 24 mil millones de pesos para el programa Sembrando Vida en esta entidad, mediante el cual se crearán este año 20 mil empleos permanentes en la región de Córdoba

Sobre el programa Jóvenes Construyendo el Futuro, el mandatario destacó que serán beneficiados 100 mil jóvenes veracruzanos que podrán capacitarse, apoyarse de un tutor y, lo más importante, alejarse de actividades delictiva.

AMLO retomó el tema del huachicol y precisó que en su gobierno se acabó el “huachicoleo” en los de “arriba y abajo” y reiteró que no se dejará intimidar por nadie.

*Por otro lado, el presidente Andrés Manuel López Obrador perdió su vuelo de regreso a la Ciudad de México, luego de hacer su gira por Córdoba, Veracruz.

La mañana de este domingo murió David Enrique Martínez Becerra, director general de Administración y Finanzas del Gobierno de Nayarit, en un accidente registrado en el libramiento de Tepic.

*A partir del lunes arrancará en Tijuana, Baja California, un plan con mil 800 efectivos para combatir la violencia.

*Este lunes arrancan las entrevistas a los 11 aspirantes a dirigir la Comisión Nacional de Búsqueda de Personas Desaparecidas en la secretaría de Gobernación (Segob).

Los candidatos, siete hombres y cuatro mujeres, sostendrán un encuentro de forma individual directamente con el subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población, Alejandro Encinas.

*Los centros de votación de las elecciones presidenciales de El Salvador cerraron este domingo para dar comienzo al recuento de votos.

*La escritora y poetisa, Beatriz Gutiérrez Müller defendió su trabajo literario a través de su cuenta de Twitter.

Al responder a un comentario que le envió también por esta red social, el escritor y académico Guillermo Sheridan, donde señala que “todo parece indicar que la Patria Sabia y Digna acaba de inventar la figura de "Primera Crítica Literaria de La Nación", la esposa de Andrés Manuel López Obrador, lamentó su comentario.
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*Tras pagar una fianza sale de prisión el ex gobernador de Sonora, Guillermo Padres, sin decir una sola palabra, la noche de ayer, el ex mandatario salió de las instalaciones del Reclusorio Oriente, esto para seguir su proceso en libertad. Padres Elías es acusado del delito de defraudación fiscal equiparable.

*Quien mostro su molestia es la gobernadora de Sonora, Claudia Pavlovich que comentó en su cuneta de twitter que desde el primer día como gobernadora expresó, enérgicamente su postura contra quienes traicionaron la confianza de los sonorenses y que la sostenían.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum declaró que prepara una estrategia para brindar mayor protección a los usuarios dentro de las estaciones y vagones del Metro, esto ante la ola de denuncias y los presuntos intentos de secuestro, señaló que hasta el momento sólo se han presentado ocho denuncias formales por estos casos que han circulado como pólvora en las redes sociales.

*Profesores del Comité Ejecutivo Nacional Democrático liberaron antes de la media noche las vías del tren en el municipio de Lázaro Cárdenas, allá en Michoacán.

*Claudia Yáñez, diputada federal de Morena, habló de los índices de violencia de género en el estado de Colima, además comentó de dos casos de legisladores que sufrieron de violencia política.

