RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
IMAGEN INFORMATIVA 90.5
IMAGEN RADIO – ANTONIO VALERIO
09 DE FEBRERO DE 2019

*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador designó a la doctora Carla Irasema Quintana Osuna como titular de la Comisión Nacional de Personas. Tras obtener la calificación más alta a propuesta de la Secretaría de Gobernación encabezada por Olga Sánchez Cordero.

*El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero nombró a José Agustín Ortiz Pinchetti como fiscal especializado contra delitos electorales y a María de la Luz Mijangos Borja en la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción, los nombramientos fueron puestos a consideración del Senado de la República.

*La Fiscalía General de la República obtuvo auto de vinculación a proceso en contar de César Miguel, directivo de Petróleos Mexicanos responsable del control de los ductos de combustible y quien está acusado de permitir el saqueo de hidrocarburos, sin cortar el suministro.

*A tres semanas de la explosión de Tlahuelilpan, Hidalgo el gobierno del estado informó, ayer, que ya suman 130 la suman las victimas muertas y 15 más permanecen hospitalizadas por esta tragedia que ha cumplido tres semanas de que ocurrió en el estado de Hidalgo, Tlahuelilpan.

*El Gobierno Federal va a realizar una consulta pública los días 23 y 24 de febrero sobre la operación termoeléctrica la Huesca en Morelos, participarán nueve municipios en Tlaxcala, 15 de Puebla y todo el estado morelense.

*Senadores de oposición del PRI, PAN y PRD y además Movimientos ciudadano acordaron un bloque para hacer contra peso a Morena en la discusión de la Guardia Nacional con el fin de evitar que se imponga una Reforma Constitucional y leyes reglamentarias a modo.

*El Gobierno de la República interpuso una queja ante la Comisión Nacional de los Derechos Humanos contra quien resulte responsable después de 25 días de bloqueos a las vías del tren en Michoacán.

*De gira por Michoacán, el presidente Andrés Manuel López Obrador calificó a los integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación de intransigentes, pero afirmó que no va a caer en sus provocaciones, ni tampoco va a usar la fuerza pública para desalojarlos.

*Este sábado nueve de febrero el presidente Andrés Manuel López Obrador va a encabezar la ceremonia por el 106 aniversario de la marcha de la lealtad que recuerda el episodio histórico cuando en 1913, los cadetes de Colegio Militar acompañaron al entones presidente, Francisco I. Madero, rumbo a Palacio Nacional el cual había sido tomado en medio de un cuartelazo.

*En la Cámara de Diputados se llevó a cabo la segunda audiencia pública en materia Educativa, el subsecretario de la SEP, Gilberto Guevara Niebla, reconoció que el destino del Institutito Nacional para a la evaluación de la Educación es uno de los puntos más críticos.

*El Secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma se reunió con representantes de maestros por México, quienes le refrendaron su imposición por México, quienes le refrendaron su intención de apoyar la abrogación de la Reforma Educativa y su intención de reformar la vida democrática del sindicato.

*El ex gobernador de Sonora, Guillermo Padres Elías, regreso a su tierra natal tras abandonar el Reclusorio Oriente, hace una semana y seguir su proceso en libertad, el ex mandatario fue recibido en el aeropuerto de Hermosillo por decenas de amigos, familiares y ex funcionarios de Gobierno.

*A través de Instagram, la ex primera dama de México, Angélica Rivera anunció oficialmente su divorcio con el ex presidente Enrique Peña Nieto luego de filtrarse fotografías en las que se le vincula al ex presidente con la modelo potosina, Tania Ruiz.
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*El diputado priista Eduardo Zarzosa Sánchez, durante la discusión y aprobación de la llamada Ley Taibo, y ante la petición de los morenistas de no identificarla bajo ese nombre contestó lo siguiente: “Hoy vamos a aprobar una modificación pedorra para nombrar a un funcionario pedorro. Y aquí les dejo mi participación…doblada”,

*El Instituto Nacional Electoral aprobó el calendario para los comicios extraordinarios de Puebla. El órgano electoral estableció que del 21 de febrero al 2 de marzo se realizarán las precampañas y del 31 de marzo al 29 de mayo las campañas.
La elección se realizará el 2 de junio; se tiene previsto que los cómputos distritales se realicen del 5 al 7 de junio y el cómputo estatal el 9 de junio.

* El regidor del PRD en el ayuntamiento de San Jerónimo, Guerrero, Carlos Mendiola Alberto, resultó herido de bala al quedar en medio de un enfrentamiento entre grupos armados, la mañana de este viernes en el zócalo de esa ciudad. Las primeras versiones indican que los sujetos armados iban persiguiendo a un hombre, hasta que se encontraron con otro grupo.

*De gira por el municipio de Huetamo, Michoacán, el presidente Andrés Manuel López Obrador pidió al magisterio no ser rebeldes sin causa, tampoco intransigentes o provocadores. Ante una representación de la CNTE que protestó en el evento contra el gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, el Mandatario pidió unidad y dejar a un lado las descalificaciones.

* La cifra de muertos a causa de la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, ascendió a 130 según el último reporte de las autoridades.

*En entrevista, Lía Limón, fundadora del programa de estancias infantiles, aseguró que eliminar un programa que permite la creación de poco más de 9 mil 500 estancias infantiles le parece increíble e irresponsable. Pidió que probar la corrupción castigarla, pero no tirar a la basura lo que se hizo bien. 
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*El presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador, dijo que presentó una queja ante la Comisión Nacional de los Derechos Humanos por violación a los Derechos Humanos para que esta institución recomiende como resolver este conflicto, esto ante los bloqueos de la Coordinadora Nacional de los Trabajadores de la Educación (CNTE) en Michoacán y reiteró que su gobierno no usará la fuerza pública.
Informo que el 23 y 24 se llevará a cabo la primera consulta ciudadana para que los ciudadanos decidan si se pone en marcha o no el proyecto de la termoeléctrica en la Huexca, en Cuautla, Morelos; y será la subsecretaria de Gobernación quién la realice.

*La CNDH en respuesta ante la queja que el presidente dijo a través de un comunicado que buscará un acercamiento con las autoridades para abordar el tema, pero solo como parte de sus “atribuciones constitucionales y legales”, pues recordó que solo está posibilitada para conocer actos u omisiones de autoridades que violen derechos humanos. 

*Se cumplen 26 días de bloqueos en las vías del ferrocarril en Caltzontzin y Pátzcuaro, Michoacán, los daños son incalculables ya que son más de 380 trenes que aún se mantienen varados. 
La CNTE se deslindó de estos bloqueos y hace un llamado para reinstalar una mesa de diálogo con los maestros, representantes del gobierno estatal y federal. 
Además de continuar con su plan de acción que consiste en continuar con el bloqueo en el centro de la ciudad o los paros en los municipios michoacanos. 

*Juan Pablo Castañon, presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), instó a las autoridades locales y federales a encontrar una solución urgente  ya que las pérdidas por las huelgas, en Matamoros, Tamaulipas, han escalado a niveles insostenibles.
El Consejo mencionó que los bloqueos tanto de los maestros en Michoacán como el cierre de las textileras en Tamaulipas han dejado perdidas millonarias y amenazan con desempleo.

*El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, remitió al Senado de la República los nombramientos para los fiscales especiales en materia de Delitos Electorales a José Agustín Ortiz Pinchetti y a María de la Luz Mijangos Borja para la fiscalía de combate a la Corrupción.

*Un juez federal concedió al líder petrolero Carlos Romero Deschamps, una suspensión definitiva contra cualquier posible orden de aprehensión en su contra, ya sea a nivel federal o de fuero común.

*Fue detenido en el municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, Jesús Ricardo, alias El H3, presunto jefe de plaza de la organización delictiva de Beltrán Leyva, en la capital de Nayarit.

*Por la explosión de ducto de Pemex en Tlahuelilpan, Hidalgo, ya suman 130 el número de fallecidos, 4 personas hospitalizada en la Ciudad de México y una en Hidalgo.

*Entrevista con Arturo Blancas, director general de Estadísticas Económicas del INEGI, habla sobre el Censo Económico 2019, el cual se levanta en los años terminados en 4 y 9, con este proyecto se trata de actualizar la información de las unidades económicas en el país. 
El 10 de diciembre se darán los resultados de dicho censo, la cual con incluirá en julio.

*En el bloque Así Piensan Los Mexicanos con Adrián Villegas, consultor del Gabinete de Comunicación Estratégica, habló sobre las mediciones de opinión sobre la imagen de Andrés Manuel López Obrador.

*En Huetamo, Michoacán, el presidente Andrés Manuel llamó a la reconciliación y dijo que se debe procurar la unidad de todo el pueblo, esto ante las disputa de porras en el evento donde asistió juntó con el gobernador Silvano Aureoles.
Además dijo que se resolverá el problema y que no habrá pleitos para resolver lo del magistrado en el estado, además hizo un llamado a la CNTE y que no “sean unos rebeldes sin causa” y reitero que no habrá represiones.
Además sobre el programa de instancias infantiles seguirá pero ahora el apoyo de este será directo a los padres de familia. 

*Sobre el tema del recorte de presupuesto a las instancias infantiles dijo la senadora Josefina Vázquez Mota que es un golpe para las madres trabajadoras ya que no hay un modelo similar para que sea sustituido.
Por su parte la diputada de Encuentro Social, Olga Sosa, menciono que las reglas de operación son suficientemente estrictas para evitar la corrupción con los representes de las mismas de las instancias

*Entrevista con Roy Campos, presidente de Consulta Mitofsky, sobre las elecciones para gobernador en Puebla.

*Entrevista con la ex gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega Pacheco, quien se ha postulado para dirigir el CEN de su partido; habló sobre su vida, formación política y la situación del PRI.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador se salió del protocolo y antes del pase de lista recordó los hechos históricos en los que los cadetes del Heroico Colegio Militar respaldaron a Francisco I. Madero, antes de la llamada decena trágica. Durante su discurso, AMLO resaltó la lealtad de los cadetes de la Defensa Nacional. Durante su discurso, AMLO resaltó la lealtad de los cadetes de la Defensa Nacional, a quienes desde su toma de posesión del 1 de diciembre los reconoció.

*El titular de la Defensa Nacional, Cresencio Sandoval, refrendó la lealtad del Ejército hacía el presidente Andrés Manuel López Obrador y recordó el por qué la marcha de la Lealtad es conmemorada con solemnidad. 

*Empresarios de Michoacán urgieron a las autoridades de la entidad a liberar de manera inmediata el primer cuadro del Centro Histórico de Morelia y al Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, a liberar las vías férreas ya que su toma representa un delito federal. 

*La Fiscalía de Chihuahua informó que Édgar Salazar Gaxiola fue detenido por su presunta participación en el asesinato de la periodista Miroslava Breach.
Salazar Gaxiola es presunto miembro del cártel de Sinaloa e hijo de Crispín Salazar Zamorano, hermano de Don Adán, principal operador de la organización criminal en Sonora y Chihuahua.

*La Fiscalía General de la República obtuvo un auto de vinculación a proceso contra un ex directivo de Pemex, acusado de permitir el robo de combustible a través de ductos. Tras la audiencia en el Reclusorio Norte, se determinó que César Miguel “V” es probable responsable del delito de sustracción ilícita de hidrocarburo. 

*El presiente Andrés Manuel López Obrador nombró a Karla Irasema Quintana Osuna como titular de la Comisión Nacional de Búsqueda de Personas, luego de haber obtenido la calificación más alta de acuerdo con su perfil y experiencia. 

*En el Senado se realizó un conversatorio para analizar la minuta sobre la Guardia Nacional que enviarán los diputados. El PRD declaró que necesariamente tendrá sufrir modificaciones. Morena propone que sigan en tareas de seguridad; el PRI coincidió, mientras que el PAN insistió en que como está la minuta sería un cuerpo de seguridad que militarizaría al país. 
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*Continúan bloqueadas las vías férreas en Michoacán por paristas de la CNTE, lo que ha provocado crisis financiera en el comercio local, ya que las sumas de pérdidas por este bloqueo ya alcanzan hasta los 38 mmdp.
Empresarios piden hacer validos su estado de derecho, ya que temen que haya desempleo.
Se levanta bloqueo solo en Pátzcuaro, sin embargo todavía permanece cerrada la de Caltzolzin, se espera que este fin de semana ya se reinstalen las mesas de dialogo.

*En Matamoros las 48 maquiladoras llegaron a un acuerdo y ya se están levantando las huelgas.

*El directivo de Petróleos Mexicanos (PEMEX), Cesar Miguel “N” continuara su proceso en libertad por el delito de sustracción ilícita de hidrocarburo, esto después de pagar una fianza y entregar su pasaporte.

*Ya suman 38 carpetas de investigación por el delito de acoso e intento de secuestro hacia las mujeres en las instalaciones del metro.

*Motociclistas lanzan iniciativa “Ni una menos” los cuales realizan recorridos nocturnos en la CDMX para apoyar a las mujeres cuando se sientan en peligro.

*En Colima se ha confirmado la localización de 28 cuerpos en distintas fosas clandestinas.

*En la CDMX ha crecido el número de uso de bicicletas y scooter por medio de aplicaciones, sin embargo no hay una reglamentación para operar por parte de la SEMOVI y lo que ha provocado que haya molestias por algunos habitantes de las zonas donde se quedan estacionadas.

*Hoy en el Castillo de Chapultepec se conmemoró el 106 Aniversario de la Marcha de la Lealtad, donde las Fuerzas Armadas reiteraron su lealtad al presidente de la república Andrés Manuel López Obrador, mismo que agradeció su labor.
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*Esta mañana, elementos de la Fuerza Civil tomaron el control de la seguridad del municipio de San Pedro Garza, García. El anuncio fue hecho por el secretario general de gobierno de Nuevo León, Manuel González, a través de su cuenta de twitter explicó que esta media responde a una solicitud hecha por el municipio, Miguel Treviño.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, lamentó el linchamiento ocurrido en San Francisco, Tlalnepantla Xochimilco, dijo que el personal de la secretaría de Gobierno y Participación Ciudadana de esa alcaldía acudirá a esa alcaldía acudirá al pueblo para dialogar con los habitantes y conocer sus demandas.

*El Congreso de Veracruz aplazó de manera indefinida la sesión extraordinaria en la que se votaría dos juicios políticos en contra del fiscal general del estado, Jorge Winckler, los 19 diputados que asistieron se asistieron se pronunciaron en contra de procesar al funcionario, pero aún falta la votación del pleno.
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*La Fiscalía de Chihuahua detuvo a Edgar Salazar, presunto corresponsable de asesinar a la periodista Miroslava en marzo del 2017. Edgar Salazar es presunto corresponsable de asesinar a la periodista Miroslava Breach en marzo del 2017. Edgar Salazar es el presunto miembro del cartel de Sinaloa e hijo de Crispín Salazar, hermano de don Adán, principal operador de la organización criminal en la franja de Sonora y Chihuahua.

*En Nuevo León, las autoridades detallaron la coordinación implementada para reforzar la seguridad en la entidad. El comandante de cuarta zona militar, James Pedro Román Iturburo explicó que la finalidad de estas reuniones diarias es para realizar operativos de seguridad coordinados entre las diversas corporaciones, todos encaminados a la lucha contra el crimen en los 11 municipios dela zona conurbada de la entidad que van desde Escobedo, Apodaca, Monterrey hasta Santiago.

*Como parte de los trabajados interinstitucionales que realiza la Comisión Interamericana, integrada por la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, su homóloga en el listado de Hidalgo y la Fiscalía General de Justicia del estado de México, se llevó a cabo el primer operativo denominado “Rastrillo Metropolitano” cuyo objetivo es combatir los delitos de alto impacto en la zonas limítrofes de las tres entidades.

*EL INAI ordenó a la Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México entregar información sobre el presupuesto de la Fiscalía Central de investigación para la atención de delito de trata de personas, así como los bienes de objeto de extinción de dominio, desde su creación hasta en 2017.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, nombró a Karla Irasema Quintana como titular de la Comisión de Búsqueda de Personas, la cual está adscrita a la Secretaría de Gobernación.

*El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, nombró a los titulares de la Fiscalías Especializadas de delitos electorales y combate a la corrupción. Estos nombramientos destacan a quienes fueron ex colaboradores secanos al presidente Andrés Manuel López Obrador, uno de ellos es José Agustín Ortiz Pinchetti, quien irá para la titularidad de la Fiscalía Especializada de Delitos Electorales 

*El secretario de la Defensa Nacional, Luis Crescencio Sandoval, refrendó la lealtad inquebrantable del Ejército hacia el proyecto del presidente Andrés Manuel López Obrador y aseguro que las fuerzas armadas rechazan protagonismos y acciones políticas ante el presidente.

*En este mismo evento, el presidente la República, Andrés Manuel López Obrador salió del protocolo y antes del pase de lista, recordó los hechos históricos en cuales, los cadetes del  Heroico Colegio Militar respaldaron al ex presidente de la República, Francisco I. Madero, antes de la llamada Decena Trágica.

*Diputados de oposición consideraron que el presidente Andrés Manuel López Obrador está faltando al estado de Derecho y siendo indulgente con sus aliados electorales por lo que hicieron un llamado a retomar las negociaciones con profesores de la SNTE del Estado de Michoacán, luego de que el mandatario pido a los maestros de ese estado, no ser rebeldes con causa.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, dijo que él está permitiendo la violación a la libertad de tránsito y cultivando malas conductas.

*En tanto, Verónica Juárez, vicecoordinadora del PRD en la Cámara de Diputados destacó que el Gobierno Federal debe de actuar de manera diferente y retomar el diálogo con los manifestantes.
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*Maestros de la CNTE habrían retirado el plantón, por unas horas, en las vías férreas de Uruapan y Pátzcuaro, Michoacán, de acuerdo con medios nacionales; sin embargo, esperan que se reanude la mesa de diálogo entre integrantes de la CNTE y autoridades federales y estatales. Los docentes buscan que sus peticiones se hagan por escrito.

*A 44 días del inicio de la ofensiva contra el robo de combustibles, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que logró disminuir el robo de pipas de 800 a 40 unidades, de acuerdo con el último reporte del gabinete de seguridad.

*La CNDH condenó el homicidio del periodista Jesús Ramos Rodríguez ocurrido en Emiliano Zapata, Tabasco y, solicitó al gobierno y a la Fiscalía tabasqueña implementar medidas cautelares para salvaguardar la vida y seguridad de sus familiares, además de investigar la línea vinculada con la labor periodística de la víctima.

*La Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México informó que fueron liberados dos hombres detenidos en la estación Centro Médico del Metro, acusados de intentar secuestrar a una mujer, debido a que las declaraciones de la víctima ante el Ministerio Público fueron diferentes a las referidas originalmente. 

*El gobernador de Nuevo León, Jaime Rodríguez Calderón, dijo que la intervención de Fuerza Civil para tomar el control de la seguridad en San Pedro Garza García es una acción que también aplicarán en otros municipios. 

*Entrevista con Isaac Arteaga Cano, director de Comunicación y Análisis informativo del INE, quien habló sobre los próximos comicios en Puebla y el trabajo que realizará el Instituto Nacional Electoral durante la etapa de preparación para el día de la jornada electoral.
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*Mil 700 migrantes centroamericanos llegan al albergue Piedras Negras, Coahuila, quienes buscan regularizar su estancia en México con una visa por razones humanitarias desde el municipio.

*El El periodista y locutor de radio Jesús “Chuchín” Ramos Rodríguez fue asesinado este sábado de ocho balazos en el municipio de Emiliano Zapata.
La Fiscalía de Tabasco indicó que ya se inicio la carpeta de investigación.
La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) condenó el homicidio del periodista y expresó sus condolencias a sus familiares, así como su solidaridad al gremio periodístico de esa entidad.

* Jaime Valls, Secretario General Ejecutivo de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), pidió a legisladores especificar los alcances de la gratuidad en instituciones, pues advirtió que quitar la totalidad de cuotas podría agravar su situación financiera.

*La huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) se mantiene tras no haber acuerdo entre sindicato y la rectoría. 

*Las Fuerzas Armadas refrendaron su lealtad al presidente Andrés Manuel López Obrador, durante la ceremonia del 106 Aniversario de la Marcha de la Lealtad
Durante el evento el secretario de Defensa, Crecencio Salazar, resaltó que la institución militar apoyará cualquier proyecto del gobierno actual como lo es la Estrategia Nacional de Paz y Seguridad 2018-2024, pues subrayó que la lealtad nunca está a prueba ni es eventual.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, rompió el protocolo en la Marcha de la Lealtad, ya que solo pasaría  lista, sin embargo este realizo un pequeño discurso y además agradeció a las fuerzas militares su lealtad
Al evento estuvo acompañado por los titulares de la Sedena, Luis Cresencio Sandoval; y de Marina, José Rafael Ojeda Durán; del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, y del presidente del Senado, Martí Batres.

*A 22 días de la explosión del ducto de Petróleos Mexicanos (Pemex) en Tlahuelilpan, Hidalgo, el gobierno dio un apoyo de 15 mil pesos a los familiares de los desaparecidos, heridos o fallecidos de la tragedia, así lo informó el delegado en Hidalgo de los Programas para el Desarrollo del Gobierno Federal, Abraham Mendoza Zenteno. 

*Entrevista con Sandra, quien habla sobre el evento que se llevara a cabo el próximo 11 de febrero con motivo del Día Internacional de la Mujer y la Niña en la Ciencia.

