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*La Coparmex hizo un llamado al INE para que amplíe el plazo de registro de candidaturas independientes a la gubernatura de Puebla, pues de acuerdo con los lineamientos, hasta este lunes los ciudadanos que aspiran a este cargo, podrán presentar su manifestación de intención.

*Aunque la CNTE acordó liberar las vías férreas de Michoacán, un grupo de docentes volvió a bloquear el paso a los trenes apenas hora y media después de que se había replegado para mantener sus acciones de protesta. En la comunidad de Caltzontzin es donde todavía hay un bloqueo sobre las vías, mientras que en Las Guacamayas y Pátzcuaro, están a las orillas de los rieles.

*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, refrendó su respaldo a los guerrerenses y en la presentación del Programa Nacional de Fertilizantes aseguró que los productores de Guerrero recibirán el maíz de manera gratuita.

*El periodista Jesús “Chuchín” Ramos Rodríguez fue asesinado ayer de ocho balazos cuando el también locutor desayunaba en un hotel del municipio de Emiliano Zapata, Tabasco.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador, comandante supremo de las Fuerzas Armadas recorrió la calzada para subir al castillo de Chapultepec en un vehículo militar descubierto, de pie flanqueado por los secretarios de Marina, José Rafael Ojeda Durán y de la Defensa y señaló que las Fuerzas Armadas están prestas para el servicio para la seguridad pública, la seguridad interior y la Seguridad Nacional. 

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos condenó el homicidio del periodista, Jesús Ramos Rodríguez, conductor del noticiero “Nuestra Región, Hoy” ocurrido la mañana de este sábado en la localidad de Emiliano Zapata del estado de Tabasco y expresó sus condolencias a sus familiares.

*Se disparan los niveles de inseguridad y actos delictivos en comercios establecidos del país afirmó el presidente de la CONCANACO-SERVITUR, José Manuel López Campos, quien destacó que el ambiente que se respira en negocios relacionados con los sectores comercios, servicio turismo es de un notorio incremento en la inseguridad, siendo el asalto a mano armada, extorción, el cobro de derecho de piso, secuestro y robo, los delitos de los cuales son víctimas.

*Entrevista con Javier Hidalgo Ponce, diputado federal por Morena y secretario de la Comisión de Desarrollo Metropolitano en la Cámara de Diputados, se abordó el tema de la movilidad, principalmente sobre las bicicletas sin anclaje y los motopatines en la Ciudad de México.
El diputado expuso que en la Ciudad de México no hay una infraestructura suficiente para que la gente puede circular con estos mecanismos de forma segura, la cual debería ser un derecho.
Dice que la disputa que se encuentra es debido a la pelea de carriles, debido que las calles son para circular y no para usarse de estacionamiento de carros.
Esto también se da por la necesidad de que la gente empieza a moverse más por bicicleta, debido a la rapidez.
Refiere que se debe dar una mayor infraestructura para que se afinen los lugares, para  que así crezcan los estacionamientos públicos de bicicletas y no solo  haya de empresas exclusivas en las cercanías de los metros y metrobús. .
Indica que el patín debe circular por las vías al igual que las bicis, por ello se debe quitar carriles que se ocupan de estacionamiento para así dar una mejor movilidad a los ciudadanos 
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El presidente Andrés Manuel López Obrador reprobó la mala costumbre de funcionarios de Comunicaciones y Transportes de hacer obras por complacer a altos funcionarios, esto después de recorrer la carretera en mal estado cuando iba de Altamirano (Guerrero) hacia Toluca, Estado de México. 

*En la conmemoración del 106 aniversario de la Marcha de la Lealtad, el titular de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), Luis Cresencio Sandoval, agradeció a López Obrador la confianza depositada en las Fuerzas Armadas y se comprometió en ir de la mano con el presidente en acciones del país.

*El mandatario rompió el protocolo durante esta ceremonia al emitir un breve discurso previo a realizar el tradicional pase de lista de los cadetes que murieron por la patria.

*El sábado fue asesinado en Tabasco el periodista y locutor Jesús Ramos "Chuchin". El incidente sucedió en el restaurante del Hotel Ramos.
La Fiscalía General del Estado (FGE) de Tabasco informó que ya abrió la carpeta de investigación por la muerte del periodista.
Ante el asesinato del periodista la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) expresó su solidaridad con el gremio periodístico de Tabasco y pidió al gobierno local emitir medidas cautelares para la familia del comunicador.
Debido a la muerte del periodista, el gobierno federal fortalecerá las medidas de protección a personas defensoras de derechos humanos y periodistas, afirmó Jesús Ramírez, coordinador general de Comunicación Social de la Presidencia de la República.

*El Gobierno Federal estará entregando un apoyo económico de 15 mil pesos a los familiares de las víctimas por la explosión del ducto de Petróleos Mexicanos (Pemex) en Tlahuelilpan, Hidalgo.

*La gratuidad de la educación superior propuesta en la Reforma Educativa del presidente, Andrés Manuel, agudizaría la problemática con un impacto financiero de 13 mil millones de pesos cada año, advirtió Jaime Valls, presidente de la Asociación Nacional de Universidades en el país.

*La UAM se mantiene en huelga debido a que no hubo un acuerdo entre autoridades de la rectoría y sindicato. El SITUAM pretende un aumento salarial del 20%, mientras que las autoridades ofrecen solamente un 3.35% de aumento al salario y 3% a las prestaciones.

*Juan Manuel Macedo, coordinador regional de maestros por México, dijo que el próximo lunes podrían regresar a clases entre 10 a 15 mil trabajadores de la educación en Michoacán, quienes habían parado labores por la falta de pago. 

*El Metro informó que una falla mecánica provocó el incidente en la escalera eléctrica de la estación Tacubaya de la Línea 9, ocurrida el pasado viernes, en el que resultaron dos personas heridas.

*Efectivos de Fuerza Civil de Nuevo León asumieron el control de la policía del municipio metropolitano de San Pedro Garza García, esto ocurre en lo que se realiza una investigación y se aplican pruebas de confianza a la policía municipal.

*La Secretaria Agricultura y Desarrollo Rural (Sader) emitió la Declaratoria de Desastre Natural por las heladas ocurridas del 27 de diciembre de 2018 al 3 de enero de 2019 en los municipios Quiriego y Rosario, en el estado de Sonora.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que la próxima semana se reunirá con el presidente Andrés Manuel López obrador.
El motivo será la revisión de proyectos de infraestructura, principalmente, para la movilidad en la Ciudad de México, como la ampliación de la línea 8 del metro desde Iztapalapa hasta el Estado de México y el tren interurbano México-Toluca.
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*Continúan los bloqueos en las vías férreas en Michoacán por parte de los integrantes de la Coordinación Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), ya son 350 trenes que continúan varados en Lázaro Cárdenas y que han provocada pérdidas millonarias

*Desde Cuautla, Morelos, el presidente Andrés Manuel López Obrador, encabezó el evento de Propuesta del Gobierno Federal para Planta Termoeléctrica en Huexca, donde informo a los ciudadanos los diferentes apoyos y becas que se brindaran en el estado.
Dijo que se apoyara a los productores de campo y que los estos serán de forma directa, además que se validaran los precios  de los productos básicos para que estos sean pagados correctamente.
Indicó que ya se están liberando los recursos para la liberación de las pensiones hacia los adultos mayores y que estos serán el doble, además que se le entregaran tanto a jubilados y pensionados  de otras instituciones.
Las personas con discapacidades (incluidos menores de edad) se les otorgara una ayuda de 2 mil 550 pesos bimestrales.
Indicó que se continuara con el programa de Estancias Infantiles sin embargo este apoyo de mil 600 pesos será directo hacia las madres.
A los jóvenes desempleados se le proporcionara una beca de 3 mil 660 pesos para que se capaciten mientras aprenden un oficio con los mismos pobladores.
Para los niños de primaria y secundaria se brindaran una beca de mil 600 al bimestre.
Y para los ganaderos y comerciantes se contara con el programa “Tiendas para el Bienestar”, el cual será un crédito financiero sin intereses para que puedan echar andar su negocio o comprar ganado.
Finalmente dijo que será a través de una consulta popular en donde se definirá el proyecto de la Termoeléctrica si “va o no va”. Y en caso que sea aprobada por el pueblo, este se contara con el apoyo y certificación de los organismos de la ONU y de la UNESCO para que se realice y así no se contamine el agua.
Recalcó que con este proyecto se bajaran las tarifas eléctricas en la región y se beneficiaría al pueblo.

*La mañana de este sábado fue asesinado el periodista  el periodista Jesús Ramos Rodríguez fue ultimado a balazos mientras desayunaba en un Hotel en Emiliano Zapata.
El gobernador de Tabasco, Adán Augusto López Hernández, condenó el asesinato e informó que la Fiscalía del estado será quien encabece la investigación, por lo que se brindará toda la cooperación del estado para dar con el responsable y averiguar cuáles fueron los motivos del homicidio doloso.

*Roma gana como mejor fotografía, película extranjera y mejor película, en los premios BAFTA
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*En vivo, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, en las instalaciones del balneario ejidal El Almeal, en Cuautla, Morales presentó la propuesta del funcionamiento de la Termoeléctrica en Huexca e informó sobre una consulta ciudadana los días 23 y 24 de febrero en Morelos.

*El presidente López Obrador dio a conocer que el aeropuerto civil que se construirá en la base militar de Santa Lucía será administrado por la Secretaría de la Defensa Nacional.
Detalló que tanto la renta como los beneficios de esta nueva terminal aérea serán transferidos a la Sedena. Anunció que este nuevo aeropuerto civil, el cual está previsto funcione en 3 años, llevará el nombre del general Felipe Ángeles.

*El PAN afirmó que las audiencias públicas sobre la Guardia Nacional, la reforma educativa y la prisión preventiva de oficio son parte del cambio democrático, pero llamó a no utilizar dicho ejercicio para simular y legislar de espaldas a la sociedad.

*El director general del IMSS, Germán Martínez, pidió la intervención de la CNDH, a efecto de no interrumpir los servicios y medicamentos que se les brindan a familiares de las víctimas de la guardería ABC.

*Se deslinda la CNTE de bloqueos en Michoacán. Aseguró que el acuerdo alcanzado fue contundente, por lo que pidió ningún agremiado continúe con los bloqueos.

*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, afirmó que el Ejército está preparado para la defensa del legado histórico.
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*El presidente, Andrés Manuel López Obrador realiza un recorrido en Cuautla, Morelos, en estos momentos da un mensaje sobre la operación de la planta Termoeléctrica.

*IMSS pide a CNDH intervenir para atender a familias del caso ABC. Germán Martínez, director general del Instituto Mexicano del Seguro Social, acudió a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos para solicitar medidas cautelares a favor de los familiares de las víctimas de la guardería ABC y garantizar que reciban servicios y medicamentos. 
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*En gira por Cuautla, Morelos el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador,  dejó en claro que el pueblo tendrá la última palabra respecto su operación y en consecuencia, serán ellos los responsables de los beneficios o desventajas de ponerla a trabajar la termoeléctrica de Huexca y que la consulta se llevara a cabo los próximos días 23 y 24 de febrero. 
El presidente informó que se pedirá a la Organización de las Naciones Unidas certifique dicho estudio para garantizar la calidad del líquido y la tranquilidad de los habitantes. 

*Durante la mañana el presidente encabezo el 104 Aniversario de la Fuerza Aérea Mexicana desde la Base Aérea Militar de Santa Lucía, en donde dijo que el nuevo aeropuerto será concluido en tres años y el cual va a estar administrado por la Secretaría de la Defensa, por ello, todos los recursos que se obtengan de la operación del nuevo aeropuerto civil serán para la misma institución, con el propósito de fortalecer a la institución militar.
Durante su recorrido por la base militar estuvo acompañado por los gobernadores del Estado de México, Alfredo del Mazo, y de Hidalgo, Omar Fayad. En presencia de dichos gobernadores, el presidente reveló que se dispone de 900 hectáreas en Tizayuca para que "en el mediano y largo plazo" pueda construirse un cuarto aeropuerto, el cual se agregaría al sistema aeroportuario de la Ciudad de México y en el que participa también el aeropuerto de Toluca, Estado de México.
El mandatario durante el evento invitó a quienes estén interesados a acudir a la feria que se organizará en abril en Santa Lucía para vender 60 aeronaves del Gobierno federal.

*Durante la mañana del día de ayer, el presidente Andrés Manuel rompió el protocolo durante la Marcha de la Lealtad al emitir un breve discurso en el cual agradeció la lealtad del ejercito, la marina  y la Fuerza Aérea. 

*A partir de mañana y hasta el próximo viernes se llevaran a cabo en el Senado de la República las audiencias públicas para fortalecer la minuta de la Guardia Nacional con miras a aprobar el próximo 19 de febrero, informo la Coordinación Política.

*Del 11 al 19 de febrero se llevara a cabo el registro de precandidatos a la gubernatura de Puebla ante el Instituto Nacional Electoral (INE) para que quienes se interesan en postularse como candidatos independientes para las elecciones extraordinarias del 2 de junio.
La presidenta de la Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos del INE, Adriana Favela Herrera, explicó que por tratarse de una nueva elección extraordinaria y contar con plazos reducidos, el porcentaje de apoyo que deberán recabar será menor al establecido en la legislación.

*El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Germán Martínez Cazares, solicitó a la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) una medida cautelar de urgencia para no interrumpir servicios ni medicamentos a familiares de las víctimas de la guardería ABC

* El Sindicato de Jornaleros y Obreros Industriales y de la Industria Maquiladora confirmó el fin de los emplazamientos de huelga en las 48 plantas que se encontraban en revisión y que generaron su cierre, tras un arreglo favorable que, se considera, da cumplimiento a las demandas de los agremiados.

*Esta mañana más de 200 habitantes fueron desalojados en elmunicipio de Cuautepec de Hinojosa, Hidalgo, debido a una fuga de combustible por una toma clandestina.
El auditorio municipal fue habilitado como albergue temporal, donde llegaron pobladores de al menos 5 colonias. 

*El delegado en Hidalgo de los Programas para el Desarrollo del Gobierno Federal, Abraham Mendoza Zenteno, anunció que se otorgara un apoyo de 15 mil pesos a deudos y familiares de las víctimas del incendio de la toma clandestina en el municipio de Tlahuelilpa, Hidalgo y que hasta el momento esta tragedia ha cobrado la vida de 130 personas.
Señaló que el apoyo se brindara a los familiares de hospitalizados, desaparecidos o fallecidos, principalmente para hacer frente a los gastos de transporte y alimentos de quienes se están trasladando fuera de la entidad.

*El gobernador de Tabasco Adán Augusto López Hernández lamentó y condenó la ejecución del periodista Jesús Ramos Rodríguez "Chuchin". El incidente sucedió en el restaurante del Hotel Ramos, en el municipio de Emiliano Zapata, 
Señaló que l Fiscalía General del Estado (FGE) de Tabasco informó que ya abrió la carpeta de investigación por la muerte del periodista.

*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dio a conocer que ya se está revisando qué fue lo que ocurrió en una escalera eléctrica en la estación Tacubaya del Metro, hecho que ocurrió en medio de una importante aglomeración de pasajeros y que dejó a dos personas heridas.

*Entrevista con la maestra Ileana Villalobos Estrada ,Secretaria de Desarrollo Urbano y Vivienda de la Ciudad de México, acerca del procedimiento que tuvieron sobre la cancelación y suspensión de obras inmobiliarias, las cuales las mayoría se concentran en las alcaldías de la Álvaro Obregón, Benito Juárez, Cuauhtémoc y Coyoacán. 
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*La Comisión Nacional de Derechos Humanos, condenó a través de un comunicado el homicidio del periodista tabasqueño, Jesús Ramos Rodríguez, conductor del noticiero, “Nuestra Región, Hoy”, esto ocurrió ayer por la mañana en el municipio de Emiliano Zapata, el comunicador recibió ocho balazos.

*Se cumplen 25 días de los bloqueos intermitentes a las vías del ferrocarril en el estado de Michoacán. En el municipio de Pátzcuaro los maestros de la coordinadora se mantienen renuentes a liberar el paso ya que exigen el pago de bonos por más de mil 200 millones de pesos.

*La mañana de hoy, el diputado federal de Morena, Roberto Ángel Domínguez Rodríguez, fue baleado en la carretera que unen los municipios de Huehuetoca y Teoloyucan en el Estado de México. Lo que se presumen fue un intento de asalto, siendo trasladado al hospital de especialidades de Zumpango.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se refirió a la venta de aeronaves que le pertenecen al gobierno, señala que hay mucho dinero que se va a recuperar de esta flotilla, se van a subastar para  financiar la guardia nacional.

*Xóchitl Gálvez, senadora del Partido Acción Nacional y habló que el Partido Acción Nacional sigue en la continuidad del programa de Estancias Infantiles para apoyar a las madres trabajadoras y a sus hijos, una decisión que no les ha gustado y aseguran va traer un prejuicio muy importante para este sector del país.

*Acción Nacional urgió al Gobierno de México a asumir una postura de la defensa de la democracia en torno a la situación que se vive en Venezuela, así lo aseguró la secretaria de Relaciones Internacionales de ese partido, Mariana Gómez del Campo. Dijo que es inamisible la postura que ha asumido el gobierno mexicano.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo este domingo que el nuevo aeropuerto civil en Santa Lucía será administrado por la Secretaría de la Defensa Nacional y que la renta, los beneficios, serán transferidos al Ejército, para fortalecer sus finanzas. Anunció la venta de 300 aeronaves que pertenecían al EMP.

*Además, el presidente López Obrador encabezó el 104 Aniversario de la Marcha de la Lealtad y luego de pasar lista a los Niños Héroes, resaltó la lealtad del Ejército al gobierno civil, al pueblo y a las instituciones democráticas.

*La diputada federal del PRI Dulce María Sauri propone una reforma legal para fijar límites a los sueldos de los funcionarios, pero sin tomar como ejemplo la figura presidencial.

*El director general del IMSS, Germán Martínez, acudió a la CNDH pretexto burocrático y sin estar fuera de la ley”, a las familias de los 49 niños que fallecieron por el incendio en la guardería ABC.

* Los senadores del PRI exigieron a la Secretar a de Bienestar, emita de inmediato las Reglas de Operación del programa de Estancias Infantiles para apoyar a madres trabajadoras para el ejercicio fiscal 2019, a fin de que puedan funcionar al amparo de esa normatividad.

