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*Trabajadores de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) se sumaron a un paro de labores simultáneo a nivel nacional para exigir el pago de nivelación a sindicalizados que realizaron el proceso. De igual forma, demandaron la liberación de plazas por defunción y jubilaciones que actualmente están detenidas. El secretario general de la sección 37 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Semarnat, Mario González Maldonado, demandó que se detengan los despidos injustificados que se registraron al inicio de la actual administración federal, situación que afectó ya a 60 trabajadores.


*El presidente de la Conferencia del Episcopado Mexicano informó que 152 sacerdotes católicos han sido retirados de su ministerio en los últimos nueve años debido a agresiones sexuales contra “menores o adultos vulnerables”. El arzobispo Rogelio Cabrera dijo el domingo que algunos de los religiosos han sido procesados y enviados a prisión, pero no especificó cuántos. Agregó que México todavía no cuenta con un centro de recopilación de información de abusos cometidos debido a que cada obispo maneja los casos que ocurren en su diócesis.

*La Comisión de Derechos Humanos del Estado de México (Codhem), firmó un convenio de colaboración académica y de investigación con instituciones internacionales para el diseño de estrategias y programas de acción para prevenir el feminicidio, uno de los problemas más graves existentes en el Estado de México. Jorge Olvera, ombudsman mexiquense, explicó que el convenio ha sido firmado con la Universidad de Texas en Austin, Estados Unidos y con la Red Internacional FAMECOM A.C para que con personal de las tres partes se integre un equipo interdisciplinario encargado de diseñar estrategias y programas de acción enfocados para la prevención del feminicidio en la entidad.
*La Casa Blanca no ha descartado otro cierre del gobierno federal, mientras legisladores continúan con la negociación de fondos para el muro que quiere el presidente Donald Trump en la frontera con México. En presentaciones el domingo en la NBC y Fox News, el jefe de despacho interino de la Casa Blanca Mick Mulvaney dijo que no se “puede para nada” descartar la posibilidad de que el gobierno vuelva a cerrar el viernes si no se alcanza un acuerdo sobre el muro.
*La Policía canadiense informó el rescate de 43 mexicanos que se encontraban en condiciones de "esclavitud" y que eran forzados a trabajar como limpiadores en hoteles del país. La Policía Provincial de Ontario (OPP) dijo en una conferencia de prensa celebrada hoy en la localidad de Barrie, unos 90 kilómetros al norte de Toronto, que los 43 mexicanos, en su mayoría hombres, habían llegado ilegalmente a Canadá a través de una red de tráfico de personas.
*El director general de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Manuel Bartlett Díaz, denunció un “absoluto conflicto de intereses” de exfuncionarios que supuestamente favorecieron a empresas privadas. Cuando le pidieron nombres, involucró a los siguientes personajes sin dudarlo: Carlos Salinas de Gortari, José María Córdoba Montoya, Jesús Reyes Heroles González Garza, Carlos Ruiz Sacristán, Luis Téllez Kuenzler, Alfredo Elías Ayub, Felipe Calderón Hinojosa, Georgina Kessel Martínez, Jordy Herrera Flores, Alejandro Fleming y Pedro Aspe Armella. Un silencio se hizo no solamente en la conferencia de prensa matutina, el golpe fue expansivo.
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*Maestros de la región IX de Educación Indígena, de la CNTE, determinaron liberar el tramo ferroviario de Caltzontzin, tomado desde el pasado 14 de enero. Con esto, se espera que las corridas ferroviarias reinicien actividades de inmediato. Sin embargo, maestros advirtieron que, si en una semana las autoridades federales y estatales no dan respuesta cabal a todos los puntos sobre la mesa, las vías del tren volverán a ser bloqueadas.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, dio a conocer el acuerdo para entregar la medalla al mérito cívico “Eduardo Neri, legisladores de 1913”, a la luchadora social Rosario Ibarra de Piedra. Aunque la activista no estará presente, será su hija quien reciba el galardón en una sesión solemne este martes 12 de febrero en la Cámara de Diputados, acto que por muchas circunstancias se había aplazado.
 
*En una operación coordinada, personal del Instituto Nacional de Migración y oficiales de la División de Gendarmería de la Policía Federal rescataron a cuatro migrantes centroamericanos que permanecían privados de su libertad en un inmueble en este municipio fronterizo.
 
*Las entidades federativas están facultadas para imponer impuestos ecológicos a las empresas cuando estas causen contaminación a su territorio, resolvió la Suprema Corte de Justicia de la Nación.
 
*Un hombre perdió la vida en la calle de Jazmín, en la colonia Ampliación Loma Bonita, del municipio de Naucalpan en el Estado de México; según testigos los presuntos responsables fueron elementos de la policía municipal de Naucalpan, conocido como GERI.
 
*En marzo próximo el Gobierno de México proyecta liberar las primeras licitaciones para la construcción de los tres tramos iniciales del Tren Maya, informó el presidente Andrés Manuel López Obrador. También estuvo el gobernador de Tabasco, Adán Augusto López, quien adelantó que en abril próximo deberían emitirse las bases para la licitación para la construcción de la refinería de Dos Bocas, Tabasco.
 
*La policía canadiense liberó a 43 mexicanos que vivían en condición de esclavitud moderna y que presuntamente eran obligados a hacer labores de limpieza en propiedades vacacionales de Ontario, informaron autoridades el lunes.
 
*La Guardia Nacional es un “híbrido constitucional muy peligroso”, cuyo prototipo se parece más a la de Venezuela y corre el riesgo de que la reviertan en tribunales internacionales debido a su naturaleza y mando militar, advirtieron especialistas y académicos al arrancar las audiencias públicas convocadas por el Senado para analizar la minuta procedente de la Cámara de Diputados que crea este cuerpo de seguridad.
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*Profesores de la CNTE liberaron este lunes las vías del tren en la comunidad de Caltzontzin, municipio de Uruapan en Michoacán. El último reducto de docentes radicales desmanteló su campamento y plantón que se prolongó por 28 días en la comunidad indígena.
 
*En entrevista José Sozaya, presidente de Kansas City México, habló sobre la liberación de las vías férreas en Michoacán. Dijo que se trabaja a marchas forzadas para recuperar el tiempo perdido y evitar que una situación vuelva a suceder. Planteó que se busque una mesa de negociación entre los maestros y el gobierno federal y estatal. Aseguró que no se puede estar en la incertidumbre y que se establezcan vías renegociación fuera de las vías de comunicación y transporte, ya que reiteró, no es un tema nuevo y no se termina aquí.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y la Secretaría de la Función Pública informaron en la conferencia de prensa matutina, que habrá una veda de 10 años para que los servidores que dejen sus cargos no trabajen de inmediato en las empresas relacionadas con el sector en el que ellos se desempeñaron
 
*La titular de la Secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, informó en la conferencia matutina, que todos los miembros de su Gabinete transparentaron su declaración patrimonial. Y el Presidente hizo un llamado al Congreso para que se apruebe una iniciativa de ley en la que se establece que se deben hacer públicos los patrimonios de los funcionarios.
 
*En la conferencia de prensa mañanera, el Presidente de la República, informó que ayer envió al Senado las ternas para cubrir las vacantes en la Comisión Reguladora de Energía y aseguró que los candidatos son técnicos porque "los que estaban ni siquiera sabían de la materia".
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*El obispo de Matamoros Eugenio Lira Rugarcía, dio a conocer que 3 sacerdotes de la diócesis a su cargo fueron suspendidos por supuestos actos de pederastia; también son investigados por la Fiscalía General del Estado de Tamaulipas.
 
*Funcionarios federales y de la ciudad de México investigan la veracidad del video donde aparecen presuntos miembros del cártel Jalisco Nueva Generación amenazando a delincuentes de la Gustavo A. Madero.
 
*El PAN anunció como precandidato al gobierno de Baja California a Óscar Vega Marín.
 
*En Mexicali fue detenido David López Jiménez alias “el 20”, uno de los líderes más importantes del narcomenudeo y autor de varios asesinatos.
 
*El alcalde de San Pablo Zitlatepec, Tlaxcala, Alejandro Juárez Cajica fue sorprendido por su familia en un motel con una mujer y lo acusan de fomentar la trata.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social anunció que en enero de 2019 se crearon 94 mil 646 empleos, lo que representa la mayor cifra para ese mes en 10 años.
 
* El gobernador de Tabasco, Adán Augusto López, anunció que, en abril el gobierno federal lanzará la licitación para la construcción la refinería en Dos Bocas.
 
*El director del Fondo Nacional de Fomento al Turismo, Rogelio Jiménez Pons, confirmó que será a partir del mes de marzo cuando comience la licitación de los tres primeros tramos del Tren Maya.
 
*El subsecretario de Transporte de la SCT, Carlos Morán Moguel, anunció que en los próximos días iniciarán las obras de mantenimiento y extensión de la Terminal 2 del Aeropuerto de la Ciudad de México.
 
*Fueron rescatados 43 mexicanos que estaban en situación de trata laboral en hoteles de Ontario, Canadá.
 
*En Washington Republicanos y Demócratas alcanzaron un acuerdo para evitar un nuevo cierre de gobierno de Estados Unidos que incluye 1,375 millones de dólares para construir el muro en la frontera con México.
 
*El jurado que participa en el juicio contra el Joaquín “el chapo” Guzmán continúan sin un veredicto.
 
* El ejército de Venezuela reforzó el cierre de la frontera con Cúcuta ciudad fronteriza con Colombia, con el fin de evitar el paso de la ayuda humanitaria.
 
*La contraloría general de Venezuela inició una auditoria a las cuentas de Juan Guaidó por supuestamente recibir dinero del extranjero, con lo que se busca una inhabilitación de hasta 15 años.
*La agencia de calificación crediticia HR Raitings redujo sus expectativas de crecimiento económico para México de 1.9 a 1.7 por ciento para este año, debido a una desaceleración del consumo y la inversión.  
 
*En Madrid, el Tribunal Supremo inició el juicio contra los doce líderes que quieren la independencia de Cataluña. 
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*Se anunció el inicio de operaciones de la plataforma Tianguis Digital de la Ciudad de México, que tiene como objetivo transparentar las compras que realiza el gobierno capitalino. En la conferencia de prensa el titular de la Agencia Digital de Innovación Pública, José Merino, apuntó que el objetivo es tener un mercado digital que cierre los espacios para la corrupción, al transparentar procesos desde las pre bases en una licitación, con lo que se podría obtener calidad y bajos precios en los productos.
 
*En la cuarta audiencia pública en la Cámara de Diputados que analiza la propuesta de Reforma Educativa planteada por Andrés Manuel López Obrador, que contempla la modificación de los artículos 3, 31 y 73 constitucional, legisladores federales y locales, así como autoridades educativas, señalaron la necesidad de contemplar el apoyo al desarrollo científico y tecnológico en el país.
 
*A través de un vídeo, presuntos integrantes del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG) amenazaron a delincuentes de la Alcaldía Gustavo A. Madero, de la Ciudad de México. En la grabación se aprecian a cinco sujetos con los rostros cubiertos con pasamontañas y gorras con las siglas del cártel al que pertenecen (CJNG), además de portar armas de grueso calibre y viajar en lo que pareciera una camioneta.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que se investiga el origen de un video difundido enredes sociales en el que un grupo de personas con armas de alto poder dentro de un vehículo amenazan con asesinar a quienes se dediquen a robar en diversas colonias de la alcaldía Gustavo A. Madero.
 
*El presidente de la Amia, Eduardo Solís, advirtió que algunas empresas de Matamoros que se vieron obligadas a firmar contratos leoninos como el acuerdo 20-32, es decir, 20 por ciento de aumento al salario y 32 mil pesos de bono, han decidió ya no invertir en México y podrían salirse de Tamaulipas hacia otros estados incluía a otros países.
 
*Mario Delgado presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, dijo estar de acuerdo con que el presiente Andrés Manuel López Obrador, al haber balconeado a ex funcionarios que incurrieron en tráfico de influencias.
*En su conferencia de prensa el presidente López Obrador, comentó que funcionarios públicos que terminan su desempeño en un cargo y luego pasan, como chapulines. Lo más importante es prevenir los delitos del futuro.
 
*Pedro Tello, colaborador, dijo que en el mes de enero se recuperaron tan solo 95 mil de los 378 mil puestos de trabajo perdidos en diciembre. “Estamos frente al segundo mejor aumento para un mes de enero en los últimos 10 años”, señaló.
 
*En entrevista Pedro Haces Barba, senador de Morena, señaló que la intención de crear una Confederación Sindical Internacional Democrática (CSID), como lo dijo, su compañero Napoleón Gómez Urrutia, es muy respetuosa, sin embargo, él no se sumaría a sus intenciones. “Lo que hay que acabar es con el sindicalismo antiguo, con la corrupción sindical, el Presiente ya dijo que se debe acabar la corrupción en el país, y en el sindicalismo la corrupción es ejemplo, y es con lo que yo he luchado en todos los años”, indicó.
  
*Para el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, la presencia de carteles de narcotráfico en la CDMX es una realidad ante la operación de organizaciones como “La Unión”.
 
*En entrevista Mario Maldonado, columnista financiero, comentó la revisión de contratos a las empresas de gaseoductos, y su cruzada contra el robo de electricidad. Señaló que Manuel Bartlett amenazó a empresas que no están dispuestas a renegociar, ya que serían demandadas por incumplimiento de contrato.
 
*Comienza la discusión de la Guardia nacional en el Senado de la República para modificar el proyecto propuesto por la Cámara de Diputados, así lo comentó Sergio López Ayón.
 
*La Policía de Ontario ha anunciado este lunes la liberación de un grupo de 43 mexicanos, la mayoría hombres de entre 20 y 46 años, que vivía en condiciones de vida similares a la esclavitud. Los ciudadanos mexicanos eran obligados a realizar tareas de limpieza en hoteles del centro y el este de Ontario.
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*28 días después de que la Sección 18 de la CNTE, iniciara una serie de bloqueos en las vías férreas de 7 puntos de Michoacán, como protesta por adeudos en sus pagos, la tarde de lunes maestros indígenas retiraron el último bloqueo que mantenían en el municipio de Uruapan. En tanto que el gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles confirmó el retiro de los maestros, afirmando que ha quedado reestablecido el paso de trenes, y con ello el transporte de mercancías del puerto Lázaro Cárdenas.
 
*Exfuncionarios mexicanos han participado en el deterioro de la CFE, al asesorar o formar parte de empresas privadas, ocasionando que este organismo del Estado produzca actualmente solo la mitad de la energía que se consume en el país, señaló el director de la CFE, Manuel Bartlett Díaz.
 
*El expresidente Felipe Calderón respondió en su cuenta de Twitter a las críticas en su contra por colaborar con una empresa del sector energético. Apuntó que el conflicto de interés se evita estableciendo un tiempo entre la conclusión del desempeño del cargo público, y el caso de México, la ley señala al menos un año.
 
*La iniciativa de Reforma Educativa, enviada a la Cámara de Diputados por el Ejecutivo Federal, privilegiará la educación de excelencia, consideró la legisladora de Morena, Dolores Padierna. Por su parte, el coordinador del PAN en San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, consideró que la propuesta del Ejecutivo Federal no contempla a la evaluación magisterial como método de ingreso al Servicio Profesional Docente, omisión que, dijo, propiciaría la venta de plazas y corrupción.
 
*Durante el primer día de las Audiencias Públicas en materia de Guardia Nacional realizadas en el Senado, especialistas y académicos calificaron como ambigua la minuta aprobada por la Cámara de Diputados. Sergio López Ayllón, director del Centro de Investigación y Docencia Económicas, aseguró que se debe modificar esta minuta.
 
*El IPN fue elegido para iniciar la Estrategia Nacional de Fomento a la Lectura, impulsada por el FCE. Como parte de estas actividades de promoción de la lectura, los Polibuses acercarán a la comunidad politécnica y al público en general una variedad de libros a precios muy accesibles, también habrá lectura de poemas, charlas con autores, juegos de rol y rap literario.
 
*El director general del IPN, doctor Mario Alberto Rodríguez Casas, dio a conocer los proyectos de ampliación de esta casa de estudios. “Traemos el proyecto de tres escuelas superiores; una estamos pensando que pudiera ser en Azcapotzalco, y sería la de Energía”, expuso el doctor Rodríguez Casas.
 
*En respuesta a una recomendación de la CNDH, el comisionado ejecutivo de Atención a Víctimas, Jaime Rochín, presentó una disculpa pública al estado de Guerrero, por la política de represión que enfrentó la entidad durante la llamada Guerra Sucia, en las décadas de los 70 y 80 del siglo pasado
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, habló sobre el departamento en Texas, Estados Unidos, que no está en su declaración de bienes. Dijo que le pertenece a una sociedad estadounidense administrada por su hijo Javier Jiménez Gutiérrez.
 
*En entrevista Iker de Luisa Plazas, director General de la Asociación Mexicana de Ferrocarriles, confirma que el día de ayer se levantó el último plantón de las vías de ferrocarril en Michoacán. Expresa su beneplácito ante este hecho. Sin embargo, señala que fueron miles de empresas las que se vieron afectadas con fuertes pérdidas económicas.
 
*El ejército venezolano reforzó el cierre de la frontera con Colombia, en la ciudad de Cúcuta, para impedir el ingreso de ayuda humanitaria enviada por los países que reconocen al líder opositor Juan Guaidó como presidente encargado.La Casa Blanca reiteró su oferta a Nicolás Maduro para abandonar el país.
 
*En Washington, legisladores republicanos y demócratas alcanzaron un acuerdo en principio para aprobar un nuevo presupuesto que evite otro cierre parcial del Gobierno, el próximo sábado. De acuerdo con un reporte, el presupuesto incluye mil 375 millones de dólares para construir 88 kilómetros de bardas en la frontera con México; además de infraestructura para el servicio de inmigración y control de aduanas
 
*En su visita en El Paso, Texas, el presidente Donald Trump aseguró que ya comenzó la construcción del muro fronterizo.
 
*En Canadá, un grupo de 43 mexicanos fueron liberados por la policía, luego de haber sido obligados a trabajar de manera casi gratuita en hoteles del centro y oeste de Ontario. Estas personas, en su mayoría hombres, fueron engañadas para laborar en estas condiciones con la promesa de recibir visas de trabajo y un estatus de residencia.
 
*El presidente de Gobierno de España, Pedro Sánchez, anunció que convocará a elecciones generales en todo el país, el 14 de abril. Sánchez fijó la fecha para estas elecciones, después de que ayer, la oposición realizó una mega marcha en Madrid, para exigirle que convocara a comicios anticipados.
 
*La Secretaría de Cultura, ha ahorrado 70 millones de pesos en esta administración, informó la titular de la dependencia, Alejandra Frausto. La Escuela Nacional de Restauración y la Escuela de Antropología del Norte están entre las instituciones favorecidas con la reasignación de presupuesto.
 
*El Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología informó que apoyará a proyectos multianuales que habían sido aprobados por la administración anterior y catalogados como altamente recomendables y financiables.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador y Manuel Bartlett, hablaron de los contratos firmados por la CFE con empresas privadas para la construcción y uso de ductos, los cuales están sin usarse e implican pagos millonarios por parte de la CFE.
 
*Gasoducto se detuvo por sabotaje, responde IEnova a CFE
 
*La empresa propiedad de Carlos Slim, Carso Energy, señaló que la construcción del gasoducto de 620 kilómetros en el norte del país se ha interrumpido significativamente en 16 tramos, equivalente a 86 kilómetros, retrasando en más de un año su conclusión y encareciendo la obra
 
*TransCanada negó que haya algún tipo de subsidios en los contratos que fueron adquiridos entre la empresa y la Comisión Federal de Electricidad (CFE), como lo aseguró el gobierno federal.
 
*Exfuncionarios públicos de diferentes etapas del gobierno mexicano que trabajan para empresas particulares, algunas extranjeras, generaron que la empresa se debilitara y hoy produzca la mitad de la energía que se consume en el país, denunció Manuel Bartlett Díaz, director general de la CFE.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador prepara una iniciativa de ley para prohibir por un periodo de diez años que exservidores públicos se conviertan en ejecutivos o vinculados a empresas privadas en el mismo sector en el que se desempeñaban cuando fueron funcionarios de la administración pública del país.
 
*Al enunciar a diversos expresidentes y otros funcionarios, el titular del Ejecutivo anunció que dará vista a la FGR para ver si hay o no delitos qué investigar.
 
*Lectura al comunicado de la CFE en el que se lee: Revela director de la CFE nombres de empresas y exfuncionarios públicos que han participado en “destrucción” de la empresa.
 
*Por su parte, el expresidente Felipe Calderón, uno de los exfuncionarios señalados respondió vía Twitter: “Sólo quien ignora la complejidad del sector energético puede asombrarse de que verdaderos expertos en el tema trabajen honestamente en el sector energético”, aseveró.
 
*El exsecretario de Energía, Luis Téllez, aseguró que no existen evidencias de que haya incurrido en un conflicto de interés al colaborar en el sector privado.
 
*A pesar de que el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, aseguró ayer haber cedido a su hijo un departamento de 6.6 millones de pesos en Houston, hoy el diario Reforma señala que la propiedad sigue a nombre del titular de la SCT.
 
*Rescatan en Canadá a 43 mexicanos en condiciones de esclavitud.
 
*Maestros de la región IX de Educación Indígena, de la CNTE, determinaron liberar el tramo ferroviario de Caltzontzin. Con esto, se espera que las corridas ferroviarias reinicien actividades de inmediato. Sin embargo, maestros advirtieron que si en una semana las autoridades federales y estatales no dan respuesta cabal a todos los puntos sobre la mesa, las vías del tren volverán a ser bloqueadas.
 
*El gobernador del estado, Silvano Aureoles, a través de sus cuentas oficiales en redes sociales, confirmó la liberación de las vías y la reanudación de las actividades de transporte de mercancía por tren.
 
*La Guardia Nacional no es sinónimo de militarización, dice Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, durante la inauguración del ejercicio de parlamento abierto sobre la Guardia Nacional.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la CDMX, habló del video que empezó a circular en las redes sociales donde aparecen presuntos integrantes del cartel Jalisco Nueva Generación que dicen operar como justicieros en la alcaldía Gustavo A. Madero. Señaló que se está trabajando conjuntamente con el gobierno federal para su identificación.
 
*Para evitar un nuevo cierre de gobierno en Estados Unidos, ya hay un acuerdo previo entre demócratas y republicanos. El acuerdo incluye mil 375 millones de dólares para construir un pedazo de muro en la frontera con México.
 
*Familias separadas el año pasado en la frontera entre Estados Unidos y México demandaron a Donald Trump por el trauma causado a raíz de la aplicación de la llamada Tolerancia Cero.
 
*En una visita a El Paso, Texas el presidente Donald Trump aseguró que drones sobrevolando territorio estadounidense no son suficientes por lo que insistió en la construcción del muro fronterizo.
 
*En Venezuela el presidente Nicolás maduro afirmó que la crisis que vive su país será enfrentada.
 
*El consejero de Seguridad de la Casa Blanca, Mauricio Claver, insistió que la salida de Nicolás de Venezuela es la solución a la crisis y en caso de no aceptar la situación seguirá empeorando.
 
*Enlace a la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, habla la secretaria de la Función Pública de las declaraciones de los funcionarios públicos.
 
*Lectura de la nota del periódico Reforma sobre el departamento en Houston del secretario de Comunicaciones y Transportes.
 
*Lectura del Comunicado de la CFE: Revela Director General de la Comisión Federal de Electricidad nombres de empresas y ex funcionarios públicos que han participado en “destrucción” de la empresa. Carso, IEnova y TransCanada, empresas privadas a cargo de 7 gasoductos detenidos que le significan a la CFE pérdidas millonarias.
Ex funcionarios públicos han incurrido en presuntos actos ilegales o de corrupción contra la CFE.
 
*En el espacio de Enrique Galván Ochoa dedica su espacio a dar su opinión sobre las declaraciones del Manuel Bartlett sobre los funcionarios que trabajaron en el sector energético y después prestaron sus servicios a empresas particulares.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
12 DE FEBRERO DE 2019
 
*En entrevista Rosario Robles, ex secretaria de Sedesol, habló sobre las reformas y nuevos programas sociales que ha ido implementando el gobierno de López Obrador. Dijo que la forma de hacer política del nuevo gobierno obliga a todos a replantearse, a pesar de no estar de acuerdo. Señaló que esa es la línea del ejecutivo, llevar el tema del que se quiere hablar, y de lo que se quiere hacer y es algo que no se veía en México desde 1997, en donde no había oposición, aseguró.
 
*La Comisión Nacional de Derechos Humanos aclara, mediante un comunicado, que nunca se interpuso de manera formal una queja por parte del Gobierno Federal, respeto al tema de la toma de vías férreas por parte de la CNTE en Michoacán.
 
*Trabajadores sindicalizados de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) protestaron a nivel nacional por presuntos adeudos de sus pagos desde el año pasado. En las manifestaciones participaron trabajadores de la Semarnat y sus organismos descentralizados como la Comisión Nacional Forestal, la del Agua, de Áreas Naturales Protegidas y la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente.
 
*En su conferencia de prensa, Andrés Manuel López Obrador reiteró que no interpondrá demandas contra Carso, IEnova y Transcanada, a quienes sugirió no espantarse ni ponerse nerviosos, ya que busca llegar a un acuerdo, y reconoció que sería más complejo entrar en una batalla legal.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO CENTRO
ARISTEGUI NOTICIAS
12 DE FEBRERO DE 2019
 
*Carmen Aristegui presenta la columna de Javier Tejado Dondé en "El Universal", la cual documenta que MVS obtuvo ganancias por 6 mil millones de pesos tras el despido ilegal que se operó por la publicación del reportaje "La Casa Blanca de Enrique Peña Nieto". Afirma que este recuento de ganancias para el grupo empresarial llega en un momento clave, pues están por definirse juicios importantes ante la SCJN relacionados con este caso.
 
*Enlace a la conferencia del presidente Andrés Manuel López Obrador se habla de las declaraciones patrimoniales.
 
*Jesús Esquivel habla sobre el silencio en su cuenta de Twitter del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, ante el acuerdo al llegaron anoche los demócratas y republicanos en el Congreso federal sobre un presupuesto en materia de seguridad fronteriza.
 
*Carmen Aristegui hace recuento al golpe de censura del que fue objeto en el gobierno de Enrique Peña Nieto y que están en espera del fallo que emita la SCJN. También da lectura a la columna “El precio de Carmen Aristegui: ¿6 mil millones?” de Javier Tejado Dondé.
 
*José Ramón Cossío, ministro en retiro, habla sobre los tipos de contratos de empresas con la CFE. “A mí me preocupó una parte, me parece importante, desde luego, abrir estas cuestiones, me preocupó que nunca escuché y lo escuché con mucho cuidado ayer por la tarde toda la conferencia matutina, nunca escuché un artículo violado; entonces son consideraciones muy abstractas”.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO FÓRMULA
EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - ÓSCAR MARIO BETA
12 FEBRERO 2019
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. De acuerdo al Centro de Estudios Económicos para el Sector Privado, las políticas anunciadas para combatir la corrupción, la cancelación del Nuevo Aeropuerto, la modificación en el gobierno corporativo de Pemex, la cancelación de subastas eléctricas, el desabasto de gasolina y los bloqueos a las vías férreas han afectado la actividad productiva del país, lo que se reflejara en una baja tasa de crecimiento de la economía del país en este y el próximo año.
 
*Colaboración. Miguel Ángel Osorio Chong. La Guardia Nacional es una propuesta de gran trascendencia para el país que no puede tomarse al vapor, sin considerar sus implicaciones, por lo que se impulsó un ejercicio de parlamento abierto. No estamos en contra de la Guardia Nacional pero no podemos perder de vista la importancia de fortalecer a los cuerpos policiacos de origen civil a nivel local, ni permitir retrocesos a los Derechos Humanos o reducir la potestad y responsabilidad de los gobiernos estatales.                 
 
*En entrevista Verónica Martínez y Kenji López Cuevas. Presentamos una iniciativa ante la Cámara de Senadores para apoyar a los padres de familia con hijos que padecen cáncer, debido a que la ley Federal del trabajo considera las inasistencias por tratamiento o cuidado, como injustificadas con lo que no solo pierden el trabajo, también pierden la asistencia de seguridad social. El 15 de febrero se presentó la iniciativa y el 27 de abril del año pasado se aprobó por unanimidad de 87 senadores y queremos que hoy se vote en la Cámara de Diputados, el coordinador Mario Delgado está apoyándonos por lo que esperamos que se apruebe el día de hoy y se publique lo más pronto posible.
 
*Integrantes de la CNTE terminaron el paro en las vías férreas sin embargo anunciaron que volverán en 10 días si no se cumple con todas sus exigencias.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente López Obrador condenó lo que llamó contratos leoninos en detrimento de la CFE, destacó en los últimos sexenios hubo una inmoral asociación entre funcionarios públicos y empresas privadas pues al final del ejercicio de su cargo los primeros trabajaban para los segundos; no es la primera vez que lo menciona, pues ya había sucedido cuando señaló al expresidente Felipe Calderón y al final le pidió disculpas, pero señaló que se había pasado.
 
*En la conferencia mañanera el presidente, López Obrador, anunció la iniciativa de cambiar la ley para que los altos funcionarios no puedan trabajar en empresas privadas hasta después de 10 años de haber dejado su cargo.   La dirigente del partido Yeidckol Polevnsky calificó como una necedad que 51 senadores de Morena apoyen a Alejandro Armenta como candidato a gobernador para las elecciones extraordinarias en Puebla.
 
*Entrevista. Enrique Acevedo, periodista de Univisión. El día de ayer la discusión sobre la inmigración y la frontera como un lugar en crisis y una amenaza para la seguridad de Estados Unidos de acuerdo a Donald Trump tuvo lugar en la ciudad del Paso, Texas. El presidente Donald Trump recibió 1.4 mil millones de dólares para alambre de púas que se instalarían en la frontera, lo que se podría considerar una derrota más en su promesa del muro, aunque la derrota definitiva en este asunto está todavía lejos pues todavía cuenta con echar mano de presupuesto para fondos de emergencia o de algún otro tipo.  
 
*Entrevista. Pedro Haces Barba. Líder de la Confederación Autónoma de Trabajadores y Empleados de México (CATEM). Lo que ahora se busca es armonizar la relación entre los trabajadores y los empresarios para lograr un beneficio común, mientras el sindicalismo antiguo usaba a los trabajadores como moneda de cambio. El sindicalismo moderno no va a permitir la compra de contratos, la elección de los líderes sindicales es libre y secreto, apoyamos la ratificación del convenio 98 de la OIT, la solución de los problemas laborales se da mediante el diálogo siempre en la búsqueda del beneficio del trabajador y del empresario.
 
*Entrevista. Lorenzo Meyer. Hoy en el tema de Venezuela, México no está pensando en Venezuela, piensa en sí mismo y en su relación con Estados Unidos. En 1913-1914 cuando el presidente Wilson decide que no quería a un militar dictador en la presidencia de México y de un apoyo implícito a los revolucionarios, pero Huerta se resiste por lo que Estados Unidos toma el puerto de Veracruz, Carranza que es el beneficiario de esta presión contra Huerta le pide a Estados Unidos que deje el país y que el problema mexicano se lo deje a él. Con lo que Carranza afirma que si México sanciona de alguna manera el derecho de Estados Unidos a intervenir en problemas internos, entonces se le daba el derecho para siempre de intervenir en cualquier otro asunto del país.
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*Entrevista con Lía Limón, fundadora del programa de estancias infantiles, señaló que cancelarlos es una estupidez que va en contra del interés superior de la niñez, a quien hace doce años le tocó echar a andar el programa. “Es absurdo que, sin conocer el programa, sin conocer a las responsables, sin llegar a las madres trabajadoras, sin tener testimonios, decidan cerrar este programa. Me parece muy grave que pretendan cancelar una política pública que ha sido exitosa hasta el día de hoy y que dejaría en condiciones de desigualdad a muchas madres trabajadoras”, indicó.
 
*A las afueras de Palacio Nacional se encuentra varias estancias infantiles protestando por el recorte presupuestal, esto impide que las mujeres concilien su vida personal y laboral, además de que perpetúa la desigualdad de género, consideraron 17 organizaciones civiles, que llaman al Gobierno Federal a revertir su plan.
 
*León Krauze, colaborador de temas internacionales, habló sobre la trama rusa, señaló que nunca habló de injerencia rusa en la campaña de nadie, pero indicó que hay que evitar la percepción de esa presencia horrenda. Rusia ha tratado de incidir en elecciones del mundo, así lo comentó.
 
*Legisladores estadounidenses alcanzaron este lunes un acuerdo preliminar sobre seguridad fronteriza para evitar un nuevo cierre parcial del gobierno. El compromiso fue cerrado durante una reunión a puertas cerradas en el Capitolio, según indicaron a la prensa algunos congresistas.
 
*Salvador Mejía, especialista en prevención de lavado de dinero y socio de ASIMETRICS, MX, comentó que el avión presidencial no necesariamente se puede vender, se tiene que llevar a cabo todo un procedimiento. Señaló que dicen que se pagará 54 mil 39 dólares, por "estacionamiento" del avión, no hay razón técnica para que el avión presidencial se esté pudriendo, un avión de avanzada, que le permitiría a AMLO viajar con seguridad, tener contacto en todo momento, comentó.


RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
12 DE FEBRERO 2019
 
*Llega a su fin el juicio en contra de “El Chapo” Guzmán. Fue declarado culpable de 10 cargos.
 
*Que nadie se espante, se inquiete o se ponga nervioso, el Gobierno federal no va a vetar a ninguna empresa que no se comporte con ética y moral, aclaró el presidente Andrés Manuel López Obrador. Dijo que se van a respetar contratos.
 
*La oposición en el Senado le pidió al presidente Andrés Manuel López Obrador que deje la confrontación y que si tiene pruebas de corrupción en las pasadas administraciones que las presente y que no nada más se la pase hablando para justificar la ineficacia de su gobierno.
 
*El gobierno no se moverá en su intención de quitar los apoyos a guarderías de lo que antes era Sedesol, ahora Secretaría de Bienestar, y el apoyo será directamente entregado a las mamás que trabajan, para que ellas decidan en qué estancias dejan a sus niños, así se los advirtió a diputados federales de Morena la propia titular de la Secretaría de Bienestar. El coordinador Mario Delgado reconoció que este apoyo se retira a las estancias y al entregarlo a las más se reduce en un 50 por ciento.
 
Joaquín López Dóriga: “Se deja de financiar a las estancias, tercer compromiso del presidente López Obrador anunciado el uno de diciembre en el Zócalo. ‘Se mantendrá y reforzará el presupuesto para las estancias infantiles’. Corrió diciembre, corrió enero y ahora que estamos en el día 12 de febrero, adiós a las estancias infantiles. No dejemos que mueran.”
 
*Entrevista con Jesús Reyes Heroles, ex director de Pemex. Manifestó que son falsos los señalamientos hechos ayer en su contra por el presidente Andrés Manuel López Obrador y Manuel Bartlett. Señaló que le preocupa que en eventos públicos como la conferencia del presidente condenas públicas contra personas, sin pruebas.
 
*Carso, IEnova y TransCanada defendieron los contratos de los gasoductos que construyen, luego de que el presidente Andrés Manuel López Obrador acusó que la Comisión Federal de Electricidad paga cuotas onerosas a esas empresas como resultado de problemas que han frenado siete contratos de esas obras.
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ASÍ LAS COSAS – CARLOS LORET DE MOLA
12 FEBRERO 2019
 
*Joaquín “El chapo” Guzmán es declarado culpable y sentenciado a cadena perpetua por los 10 cargos que se le imputaron, la sentencia será dictada el 25 de junio.  
 
*Richard Donoghue, Fiscal de Distrito de Nueva York, dijo que era un día histórico en la impartición de justicia de los Estados Unidos.
 
*Hoy en la conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador descartó que el gobierno demandará a las empresas a las que se les paga por gasoductos inoperantes.
 
*El presidente enviará una iniciativa para que los funcionarios públicos no puedan trabajar en empresas privadas hasta después de 10 años de haber dejado su cargo.  
 
*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, dijo que todos los funcionarios han hecho su declaración de bienes y conflicto de intereses y que los casos de la secretaria de gobernación, Olga Sánchez Cordero y Javier Jiménez Espriú se debieron a cuestiones del sistema declaranet.
 
* Ayer 43 mexicanos fueron rescatados de una situación de esclavitud moderna en Ontario, Canadá.
 
*Entrevista. Jesús Reyes Heroles. En mi caso se pronunciaron una serie de falsedades de parte de Manuel Bartlett, mencionó puestos que yo no tuve, tiempos en los que no estuve, temas que afectan directamente mi reputación y mi potencial de capacidades laborales. Efectivamente pase a trabajar a una empresa privada, pero a partir de lo que señala la ley, deje pasar un año como lo dice.
 
*Entrevista. Mónica Ramírez Cano. Criminóloga y psicóloga de Joaquín Guzmán. Él debe de estar inquieto, el chapo estará tranquilo siempre y cuando pueda tener acceso a su familia, aunque a estas alturas también debe estar consciente de la situación en la que se encuentra. No está en su naturaleza aceptar rendirse, pero tiene una gran capacidad de adaptación por lo que yo no apostaría porque esté pensando en un plan de fuga sino más bien por realizar todas las posibilidades legales para reducir su pena o las condiciones de encierro.
 
*Sandro Pozzi. La cara de Guzmán era de un hombre que estaba muy tranquilo y daba la sensación de querer que esto se acabara, pasarán cuatro meses más en este lugar donde no hay ni una ventana hasta que se pronuncie la sentencia y sea enviado a otra cárcel, el veredicto ha sido demoledor porque lo declararon culpable de los diez delitos por lo que estaba acusado. A Estados Unidos no le interesa negociar con el chapo, si hubieran querido hubieran planteado un juicio más sencillo, con el mismo resultado, por lo que esto fue una demostración de poder de parte del gobierno que quiere señalar que el combate al narcotráfico es serio. 
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EXCÉLSIOR INFORMA CON MARTÍN ESPINOSA Y ATALO MATA
12 DE FEBRERO DE 2019
 
*Guillermo Calderón Aguilera, Director General de Sistema de Transportes Eléctricos de la Ciudad de México, en compañía de la jefa de Gobierno Claudia Sheinbaum y de Andrés Lajous, secretario de movilidad capitalino, anunció la convocatoria a licitación de trolebuses para la Ciudad de México.
 
*Habitantes de Huejotzingo enfrentaron a policías municipales y estatales que evitaron el linchamiento de uno de dos presuntos ladrones, que presuntamente robaron 120 mil pesos a una persona.
 
*Este martes, Jesús Reyes Heroles emitió un comunicado para desmentir las acusaciones en su contra realizadas por el actual director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett Díaz.
 
*De última hora, Joaquín ‘El Chapo’ Guzmán fue declarado culpable en el juicio por narcotráfico al que fue sometido en Estados Unidos, por lo que podría ser condenado a cadena perpetua.
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LA MESA PARA TODOS- MANUEL LÓPEZ SAN MARTÍN
12 DE FEBERO DE 2019
 
*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, presentó los proyectos de conservación y espacio público en busca crear sitios que puedan compartirse con los capitalinos. Mediante cuatro licitaciones exprés, las autoridades capitalinas aplicarán 125 millones de pesos para rescatar Áreas Naturales Protegidas de la Ciudad de México.
 
*El jurado del proceso en Nueva York contra Joaquín “el Chapo” Guzmán, procesado por narcotráfico, lo declaró este martes culpable de los diez cargos contra él como responsable del Cártel de Sinaloa, por lo que podría ser condenado a cadena perpetua. Tras darse a conocer el veredicto contra Joaquín ‘El Chapo’ Guzmán en la que se le encontró culpable de 10 delitos que se le fincaron en su contra, integrantes de diferentes instancias gubernamentales del Gobierno de Estados Unidos lo consideraron como una ‘victoria’.
 
*En entrevista Ricardo Ravelo, escritor especialista en narcotráfico, comentó la sentencia en contra de Joaquín “El Chapo” Guzmán. Señaló que es complicado que se hubiera dado un fallo anticipado favorable para Joaquín Guzmán Loera, hay demasiadas evidencias que lo incriminan, de todos estos elementos, la FGR debe tomar en cuenta lo que tenga mayor contundencia, las evidencias. Pueden ser dos cadenas perpetuas, indico el periodista.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que como parte de la Ley de Austeridad –que se discute en el Congreso– se hará un ajuste para que en un plazo de 10 años los funcionarios de gobierno no puedan ocupar cargos en el sector privado. “Son chapulines fifís, chapulines conservadores, brincan a trabajar en las empresas relacionadas con ellos, con el desempeño que tenían, como lo vimos ayer en el caso del sector energético. Ahora va a haber una veda de 10 años de acuerdo a la ley”, señaló en referencia a la iniciativa que está en la Cámara de Diputados.
 
*Eduardo Torreblanca, en el segmento de economía y finanzas, comentó que hay un síntoma de una nueva dinámica laboral, vienen nuevas centrales obreras Señaló que el modelo de competencia que procuró este país, fue otorgar bajos salarios a trabajadores.
 
*Eduardo Bohórquez, director de Transparencia Mexicana habló sobre las declaraciones de transparencia de integrantes del Gabinete Presidencial.
 
*En entrevista telefónica el diputado federal del PRI, aseguró que Napoleón Gómez Urrutia fue un oportunista que nunca trabajó como minero, y que “si tuviera vergüenza” no propondría la creación de una nueva central obrera. “En primer lugar es una persona que quiere hacer como si fuera lo más importante en el sector obrero, y eso de que junte gente está por verse. “Además, nunca ha sido trabajador, él es un oportunista que llegó al sindicato minero, lo apoyamos para llegar y ahora se siente como si fuera la panacea del sector, una persona que no ha dado una explicación sobre 55 millones de dólares”, señaló.
 
*El Senado de la República instaló la comisión especial para investigar las causas del accidente en el cual fallecieron la exgobernadora de Puebla, Martha Érika Alonso, y su esposo, el senador Rafael Moreno Valle. La comisión estará presidida por la senadora del Partido Acción Nacional, Nadia Navarro, quien al asumir el cargo aseveró que era “un honor”.
 
León Krauze, una primera lectura de veredicto contundente dado por la Corte de Justicia de Estados Unidos a Joaquín Guzmán Loera.
 
*En entrevista Ángel Ávila, secretario general e integrante de la dirigencia del PRD, comentó que Raúl Flores fue electo para el periodo 2014-2017, ya concluyó su ciclo de casi 5 años en la Ciudad, le doy todo mi reconocimiento a Raúl Flores y al frente del PRD de la CDMX, informó.
 
*El titular de la CNDH, Luis Raúl González Pérez, envió una carta al presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, así como a los secretarios de Hacienda y de Bienestar, Carlos Urzúa y María Luisa Albores González, respectivamente, en la que los alerta de los riesgos que podría generar el recorte presupuestal a las estancias infantiles. El recorte de 2 mil millones de pesos podría restringir el derecho de los niños a la educación y estimulación temprana, a vivir en condiciones de bienestar, y a un sano desarrollo integral, señaló el ombudsman.
 
*Un grupo de propietarias y trabajadoras de estancias infantiles acudieron a la Cámara de Diputados a entregar una carta en la que piden a los legisladores que se reconsidere el recorte y advirtieron que no van a claudicar en su lucha por mantener el programa. Mientras, coordinador de los diputados Morena, Mario Delgado, dijo que durante la reunión que sostuvieron les dijo que el programa de estancias infantiles no va a desaparecer y que se mantendrá la estrategia gubernamental de transferir directamente a las mamás de los niños un apoyo de mil 600 pesos bimestrales.
 
*En entrevista Eduardo Balarezo, abogado del Joaquín “El Chapo” Guzmán, señaló que se sienten decepcionados por el veredicto de jurado, “nos ha pedido estar con él hasta el fin de todo, luchamos contra los testigos que vinieron a decir mentiras, Joaquín entendía lo que enfrentaba, no quiso ser un soplón”.
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MILENIO NOTICIAS CON CLAUDIA OVALLE
12 DE FEBRERO 2019
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador propuso una veda de 10 años para que servidores públicos no puedan entrar a empresas privadas del mismo sector en el que se desempeñaron en el gobierno. Explicó que está planteado en la Ley de Austeridad Republicana que envió a la Cámara de Diputados, por lo que hizo un llamado a los legisladores a aprobarla.
 
*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, aseguró que las declaraciones patrimoniales de todos los secretarios de estado ya son y no hay reservas, públicas, esto luego de los cuestionamientos a la Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, reiteró que no interpondrá ninguna demanda en contra de CARSO, pues busca llegar a un acuerdo ya que reconoció que sería más complejo entrar a una batalla legal y acepto que el gobierno tendrá que resolver la liberación de tramos en donde se impide la continuación de las obras.
 
*La Comisión Federal de Competencia Económica informó en el autotransporte de pasajeros que ha iniciado una investigación por presuntas prácticas monopólicas en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, la COFECE señalo que este proceso comenzó por una denuncia, la autoridad indico que el tiempo de la investigación no será inferior a 30 días hábiles ni excederá de 120 días.
 
*El gobierno Federal informo que administrará sin intermediarios el fondo minero, el subsecretario de Minería de la Secretaria de Economía, Francisco Quiroga, señaló que los recursos se destinaran a proyectos productivos. Indicó que existe disposición por parte del Ejecutivo Federal para hablar sobre las reglas de operación del fondo minero.
 
*En Michoacán luego de 28 días de bloqueo los integrantes de la sección 18 de la CENTE liberaron las vías del tren ubicadas en Caltzontzin en Uruapan.
 
*El Jurado dio a conocer el veredicto al cual se llegó por los diez cargos en contra de Joaquín “El Chapo Guzmán”.
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JULIO “EL ASTILLERO”
12 DE FEBRERO 2019
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, destacó que, por primera vez en la historia, el 100% de los altos funcionarios federales cumplió con la publicación de sus declaraciones patrimoniales, de acuerdo a la Secretaría de la Función Pública.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, precisó que el gobierno Federal intentará convencer a las empresas propietarias de los gasoductos que se encuentran fuera operación de renegociar los contratos firmados con la Comisión Federal de Electricidad, pero no las obligará.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, urgió a los legisladores a aprobar la ley de austeridad republicana para prohibir que exfuncionarios públicos se integren a la brevedad a la iniciativa privada una vez que concluyen su gestión en el servicio público, expuso que el artículo 28 de esta ley, la cual se encuentra en el congreso, establece una veda de 10 años para que el ex servidor público pueda contratarse con empresas particulares, en caso de que la ley sea aprobada en el Congreso de la Unión.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que ayer envió al Senado de la Republica cuatro ternas para ocupar las vacantes en la Comisión Reguladora de Energía.
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IMAGEN NOTICIAS – YURIRIA SIERRA
12 DE FEBRERO 2019
 
*Sentencian al “Chapo”. Este martes, Joaquín “El Chapo” Guzmán fue declarado culpable de narcotráfico. El jurado del proceso en Nueva York lo declaró culpable de los diez cargos contra él como responsable del Cártel de Sinaloa, por lo que podría ser condenado a cadena perpetua. El Chapo conocerá la pena por los 10 cargos en los que hoy fue encontrado culpable el próximo 25 de junio, informó la Corte neoyorquina.
 
*El jurado encontró a Guzmán Loera culpable en 10 de los 17 cargos que se le imputaban, por lo que solicitó cadena perpetua obligatoria en su contra por los delitos de participación continua en una empresa criminal; conspiración internacional para producir y distribuir cocaína, heroína, metanfetaminas y mariguana; conspiración para importar cocaína; conspiración para distribuir cocaína; distribución internacional de cocaína; otro cargo por distribución internacional de cocaína; uno más por distribución internacional de cocaína; un cuarto por distribución internacional de cocaína; uso de armas de fuego y conspiración para lavado de dinero producto del narcotráfico.
 
*La defensa de Joaquín Guzmán anunció hoy que apelará el veredicto de culpabilidad que emitió hoy el jurado en la Corte de Nueva York, y que podría llevar al narcotraficante mexicano a una pena de cadena perpetua.
 
*Investigan como trata de personas el rescate de 43 personas en Ontario, Canadá, les ofrecían trabajo o becas para estudiar. Fueron enganchados a través de redes sociales.
 
*En Venezuela, ciudadanos salieron a las calles para exigir se permita el ingreso de ayuda humanitaria, pedir la salida de Nicolás Maduro del poder y que se convoque a elecciones.
 
*Educadoras de estancias infantiles protestaron en la plancha del Zócalo para pedir al presidente Andrés Manuel López Obrador que continúe con el apoyo a guarderías. A la manifestación acudieron madres de familia y abuelas para en apoyo de las educadoras. El 73% de las madres trabajadores dicen pueden hacerlo gracias a que existen las estancias infantiles de lo contrario tendrían que dejar de trabajar para atender a sus hijos.
 
*María Luisa Albores, secretaria de Bienestar Social, justificó el recorte a los subsidios para estancias infantiles y aseguró que ahora las mamás van a poder decidir en qué sitio dejan a sus niños y pagarlo con el apoyo que dará el gobierno de mil 600 pesos bimestrales.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador planteó este martes una veda de 10 años con el fin de que ex servidores públicos no puedan trabajar en empresas privadas relacionadas con el sector en el que se desempeñaron en el gobierno. Durante su conferencia matutina, del mandatario detalló que con esto se busca evitar que los funcionarios ‘brinquen’ al sector privado al terminar su gestión, a quienes llamó “chapulines fifís“.
 
*En el combate al crimen organizado la actual administración no busca perseguir a nadie sino golpear las estructuras financieras de las organizaciones delincuenciales, destacó Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la SHCP. Explicó que el presidente Andrés Manuel López Obrador ha sido muy claro al afirmar que en su gobierno habrá “una política de cero tolerancia a la corrupción y cero tolerancia a la impunidad”, y en este tenor, se ha cambiado el enfoque en la persecución de los delitos y el combate a la violencia.
 
*Instala el Senado una comisión especial para investigar el accidente en helicóptero de la gobernadora de Puebla, Erika Alonso, y su esposo el senador Rafael Moreno Valle. Citarán a comparecer al secretario de Comunicaciones y Transportes.
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*El narcotraficante mexicano Joaquín 'El Chapo' Guzmán fue declarado culpable de todos los cargos que pesaban en su contra. El jurado lo condenó por los 10 cargos que probablemente lo pondrán tras las rejas por el resto de su vida.
 
*El coordinador de los senadores del PRI, Miguel Ángel Osorio Chong, destacó que si bien las autoridades estadounidenses se congratularon por declarar culpable de narcotráfico a Joaquín “el Chapo” Guzmán, no hay que olvidar que fue durante el sexenio pasado que se detuvo en dos ocasiones al líder del Cártel de Sinaloa.
 
*Adriana Páramo, comentarista, destacó que los programas sociales son excelentes cuando se aplican de una manera adecuada, pero no cuando fomentan el estirar la mano para recibir el dinero y no se avanza.
 
*Álvaro Rattinger, comentarista, indicó que uno de los problemas más importantes que está enfrentando México es la movilidad. El problema, agregó, es hay 50 millones de personas que utilizan transporte público y el presupuesto de movilidad está destinado a la pavimentación de las calles para los autos.
 
*Luis Enrique Mercado, analista económico, destacó que México va en sentido contrario, ya que todo el mundo está tratando de atraer inversión para generar energías que no sea por medio de hidrocarburos y pareciera que en nuestro país se quiere generar energía quemando combustóleo o quemando carbón.
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*Joaquín “El Chapo” Guzmán fue declarado culpable de los 10 cargos que le imputó la justicia de Estados Unidos. Le espera la cadena perpetua.
 
*Entrevista con Jesús Reyes Heroles, ex director de Pemex. Corrigió a Manuel Bartlett, director de la Comisión Federal de Electricidad, respecto a los puestos que ocupó en el servicio público. “Yo no participé en el sector energético en el sexenio de Carlos Salinas de Gortari, por ejemplo. Yo fui secretario de Energía en el sexenio del presidente Ernesto Zedillo, antes de que me enviara a Washington como embajador, y luego fui director general de Pemex en el sexenio del presidente Felipe Calderón.
 
*María Amparo Casar, comentarista, cuestionó que si para el presidente Andrés Manuel López Obrador será moral y legal comprar pipas en el extranjero y no en México. “¿Le parece moral y legal que se hayan ido a comprar pipas a Nueva York después de que ha dicho que hay que fomentar el mercado interno y adjudicarlas en vez de licitarlas? ¿Le parece moral y legal avalar la ley Tabasco, que dice que no se van a tener licitaciones para las obras de infraestructuras estratégicas?
 
Leo Zuckermann, comentarista, destacó que ayer el medio para denostar el pasado neoliberal fue Manuel Bartlett, hoy director de la CFE, pero antes secretario de Gobernación cuando la oposición al PRI denunciaba fraude electoral. “La izquierda, en ese entonces liderada por Cuauhtémoc Cárdenas decía que se li hizo un fraude electoral; él, sin embargo, hizo todo lo posible para que el candidato del PRI, Carlos Salinas de Gortari, fuera el presidente de México.
 
*José Yuste, comentarista, señaló que la negociación de Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México al liquidar la fibra de inversión del fallido nuevo aeropuerto en Texcoco fue un buen acuerdo. “Hubo una buena negociación por parte del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, donde se está devolviendo prácticamente el dinero que le habían dado a través de esta Fibra E. Son cuatro afores las que le habían dado este dinero: Siglo XXI Banorte, Inbursa, Pensionissste y Profuturo.
 
*La secretaria de Bienestar, María Luisa Albores González, acudió al recinto de San Lázaro para reunirse con la bancada de Morena, encabezada por Mario Delgado. Ahí se informó que las estancias infantiles no van a desaparecer, ahora las mamás van a tener la posibilidad de decidir en qué estancia van a dejar a sus niños, aprovechando el subsidio que van a recibir directamente, dijo Mario Delgado.
 
*El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González, aseguró que el recorte presupuestal al programa de estancias infantiles para apoyar a madres trabajadoras y padres solos, anunciado por el presidente Andrés Manuel López Obrador, impactará de manera negativa en los derechos de los menores de edad y sus familias. Por tal motivo envió un documento al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, y también a los titulares de las secretarías de Hacienda y Bienestar en el que se advierte sobre los riesgos de esta determinación.
 
*Entrevista con Alejandro Armenta, senador por Morena y aspirante a la gubernatura de Puebla. Destacó que Morena es un partido que nace de la democracia y lo que han solicitado el coordinador Ricardo Monreal como 56 senadores es ejercer sus derechos. “Es importante la inclusión, ejercer democracia y que la encuesta que se haga sea transparente.”
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*“Que nadie se espante, que nadie se inquiete que nadie se ponga nervioso; se van a respetar los contratos porque son compromisos que se firmaron en situaciones muy especiales; lo que hice fue un llamado a que pueda haber un entendimiento, respetando los contratos. Yo no me voy a poner a pelear con las empresas”, enfatizó el presidente Andrés Manuel López Obrador. Al sostener que prevalecen “jugosos negocios” y “contratos leoninos” que deben “reestructurarse”, López Obrador subrayó que, en su gobierno, “no somos leguleyos, esto es un asunto de Estado, y tiene que ver con la moral, de quienes formamos parte de la sociedad mexicana.
 
*López Orador pidió a los legisladores aprobar ley que impida a funcionarios contratarse en un periodo de diez años. En esta iniciativa enviada al poder legislativo, no solo se establece que se transparenten los patrimonios de los funcionarios públicos, también “se va a hacer lo mismo con quienes terminan su gestión y luego pasan a trabajar a las empresas relacionadas con el desempeño que tenían”. Al reformar la Ley de Austeridad, ningún funcionario público lo seguirá haciendo, habrá una veda de 10 años, agregó el Jefe del Ejecutivo al solicitar a los legisladores que atiendan la iniciativa.
 
*De acuerdo con la secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, en sólo dos el gabinete del actual gobierno ha transparentado sus bienes patrimoniales, lo que lo hace, comparado con los tres sexenios anteriores, el primero en lograr esto. Afirmó que la secretaría que dirige tiene el 100 por ciento de la publicidad de datos patrimoniales y de intereses de los funcionarios, quienes lo hicieron en tiempo y forma y sin ninguna reserva.
 
*En el caso de la propiedad de la secretaria de Gobernación Olga Sánchez Cordero, la titular de la secretaría de la Función Pública dijo que no oculto el penthouse de Houston y que desde que inició este asunto se aclaró que el sistema de Declaranet reserva y protege en automático las copropiedades; sin embargo, la secretaria de Gobernación firmó el viernes pasado la publicación y total de su patrimonio. Sobre el condómino de Jiménez Espriú en Estados Unidos, Eréndira Sandoval aseguró que no lo declaró porque es propiedad de su hijo, y aunque autoridades estadunidenses lo tienen registrado a su nombre el secretario cuenta con el documento oficial que acredita propiedad a su familiar.
 
*La titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Josefa González Ortiz Mena, reconoció la existencia de tres posibles conflictos de interés en materia energética, minera y turística, mismos que podrían afectar su desempeño imparcial y objetivo de sus funciones. En su declaración inicial que público en el sistema Declaranet, la funcionaria manifestó que tiene “un vínculo de parentesco por consanguinidad con Tania Ortiz Mena López Negrete, quien actualmente se desempeña como directora general de IEnova, una empresa que desarrolla proyectos en el sector energético”. Del mismo modo, mencionó que tiene “un vínculo de parentesco por consanguinidad con Carlos Ortiz Mena, quien actualmente se desempeña como empleado en Servicios Administrativos Fresnillo, S.A. de C.V. de la Empresa Industria Peñoles”. Finalmente, informó que tiene un vínculo por parentesco por consanguinidad con David Ortiz Mena, quien actualmente se desempeña como presidente de la Asociación de Hoteles de Tulum para el periodo 2018-2021.
 
*Jesús Reyes Heroles González Garza negó lo dicho ayer por el titular de la CFE, Manuel Bartlett, y el presidente Andrés Manuel López Obrador, quienes lo incluyeron en una lista de personas que cayeron en conflicto de interés por aceptar cargos de asesoría en las empresas a las que entregaron contratos energéticos. Acusó a Bartlett de haber incurrido en falsedades al asegurar que él fue "secretario de Energía y director general de Pemex en la administración de Carlos Salinas”, siendo que fue secretario de Energía con Ernesto Zedillo, y director de Pemex durante el sexenio de Felipe Calderón. Consideró grave que un funcionario público incurra en una falsedad y dijo que lo dicho durante la conferencia matutina del 11 de febrero, "prueba que todos los mexicanos estamos expuestos al riesgo de difamación y juicio mediático, que podría quedar impune en caso de no señalarse".
 
*El Senado de la República recibió del Ejecutivo Federal las propuestas para designar a cuatro comisionados de la Comisión Reguladora de Energía. Las propuestas fueron turnadas a la Comisión de Energía para el análisis de los distintos perfiles.
 
*El titular de la CNDH, Luis Raúl González Pérez, envió una carta al presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, así como a los secretarios de Hacienda y de Bienestar, Carlos Urzúa y María Luisa Albores González, respectivamente, en la que los alerta de los riesgos que podría generar el recorte presupuestal a las estancias infantiles. El ombudsman nacional sostuvo que el recorte de 2 mil millones de pesos podría restringir el derecho de los niños a la educación y estimulación temprana, a vivir en condiciones de bienestar, y a un sano desarrollo integral.
 
*El INE permitirá a los partidos políticos que participen en la elección extraordinaria a la gubernatura de Puebla, y cinco alcaldías, a que en caso de no entregar este miércoles 13 de febrero su plataforma electoral se ratificará la presentada en los comicios anteriores, y tendrán la opción de modificarla hasta el 19 de marzo, fecha en la que deben registrar a su candidato. En la Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos del INE, el consejero Benito Nacif consideró que la elección a la gubernatura de Puebla es excepcional por la muerte de Martha Erika Alonso, por ello deben facilitar la participación de los partidos porque los plazos para cumplir los requisitos son cortos.
 
*Al vencer el plazo para el registro de ciudadanos interesados en ser candidatos a gobernador por la vía independiente, se registraron cinco aspirantes, informó la Junta Local del INE. Los cinco ciudadanos que acudieron a presentar su registro fueron Israel de Jesús Ramos González, Erick Martínez Salazar, Miguel Ángel Ocampo Hernández, Juan Alejandro Amorós Herrera y Raymundo López Ortiz.
 
*La Secretaría de Relaciones Exteriores informó que ya mantiene comunicación con autoridades en Canadá a fin de coadyuvar para esclarecer el caso de los 43 mexicanos esclavizados en un hotel de Ontario. De acuerdo a la dependencia federal “funcionarios consulares en Toronto ya mantienen comunicación constante con autoridades en Ontario para la investigación.
 
*El Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México (GACM) informó que los tenedores de bonos de la Fibra E del Nuevo Aeropuerto Internacional de México aceptaron el pago anticipado de 30 mil millones de pesos, lo que representa un paso más para la cancelación definitiva del proyecto. El gobierno pagará a los propietarios sus "papeles" el 28 de febrero. Para liquidar la operación se utilizará el monto originalmente depositado a través de la Fibra, mismo que se encuentra invertido íntegramente en el Fideicomiso de Construcción, sin comprometer recursos públicos, informa GACM.
 
*La Autoridad Investigadora de la Comisión Federal de Competencia Económica dio a conocer que inició una investigación por denuncia, por la posible realización de prácticas monopólicas relativas en el mercado de autotransporte federal de pasajeros con origen o destino en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM). Detalló que esto es, el servicio de autotransporte de pasajeros que se presta en forma regular, sujeto a frecuencias y horarios determinados para la salida y llegada de vehículos de autotransporte desde o hacia las instalaciones del AICM. De comprobarse, la empresa podría pagar una multa de hasta 8% de sus utilidades
 
*Los empresarios de China agrupados en la Cámara de Comercio y Tecnología México–China, están dispuestos a invertir en México 25 millones de dólares en los proyectos de infraestructura del gobierno de Andrés Manuel López Obrador como el Tren Maya, la refinería de Dos Bocas o la infraestructura para la conectividad. Amapola Grijalva, presidente ejecutivo de la Cámara, explicó que cuentan con el brazo financiero para apalancar los proyectos incluso los de política social como la Infraestructura carretera.
 
*Entrevista a Gerardo Ferrando, director Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México. Confirmó que se culmina la liquidación anticipada de la Fibra E, la cual estaba previsto que su amortización iniciará a partir de 2026. Comentó que el 98.7% de los tenedores de los bonos estuvieron presentes en la reunión y aceptaron la liquidación. Destacó que el dinero que se recibió hace un año es el mismo que se regresó -dos mil quinientos millones de dólares- más intereses.
 
*El gobierno de la Ciudad de México puso en marcha el proceso de licitación para adquirir 30 trolebuses y renovar la flotilla de este transporte eléctrico, cuya inversión será de 290 millones de pesos. En conferencia de prensa, Guillermo Calderón, titular de Transportes Eléctricos de la capital del país informó que el fallo se dará a conocer el próximo 1 de abril, mientras que las unidades estarán disponibles en el mes de noviembre.
 
*El jurado del proceso en Nueva York contra Joaquín “el Chapo” Guzmán, procesado por narcotráfico, lo declaró este martes culpable de los diez cargos contra él como responsable del Cártel de Sinaloa, por lo que podría ser condenado a cadena perpetua. Guzmán Loera conocerá la pena por los 10 cargos en los que hoy fue encontrado culpable el próximo 25 de junio, informó la Corte neoyorquina donde fue enjuiciado. La defensa del Chapo Guzmán anunció hoy que apelará el veredicto de culpabilidad que emitió hoy el jurado en la Corte de Nueva York, y que podría llevar al narcotraficante mexicano a una pena de cadena perpetua.
 
*El presidente estadunidense, Donald Trump, dijo este martes que no está “feliz” con el acuerdo preliminar que alcanzaron los legisladores para proporcionar fondos para construir parte de su prometido muro fronterizo con México, pero agregó que no era probable otro cierre del gobierno. Trump, aseguró que “el muro se construirá de todos modos” y sugirió que sacará fondos adicionales de “áreas mucho menos importantes”.
 
*En entrevista, a Álvaro Vizcaíno, ex Secretario del Sistema Nacional de Seguridad Pública, habló sobre la Guardia Nacional. Especificó que ayer en el Senado de la República presentó un estudio de cuerpos para la seguridad interior que existen en 47 países del mundo, de lo cual, explicó, existen 4 tipos de cuerpos policíacos: civiles, militares, mixtas y multinacionales. Señaló que conforme al dictamen que se ha presentado para crear la Guardia Nacional bajo un mando mixto, lo que se está presentando en realidad es que en al menos cinco años será bajo un mando militar. Consideró que los países que tiene un modelo militar están bajo un régimen de dictadura, en comparación a los que estaban bajo un mando civil. Álvaro Vizcaino señaló que lo que se está presentando es prácticamente desaparecer a la Policía Federal, por lo que en México deberían fortalecerse las policías municipales y estatales.
 
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, presentó una iniciativa para reformar los artículos 90 y 94 de la Ley Federal del Trabajo, a fin de establecer que, en ningún caso, el salario mínimo será inferior a dos veces el valor por persona de la Línea de Pobreza por Ingresos Urbana, que establece el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval), utilizando como base el promedio de los tres últimos meses previos a su fijación. Además, el salario mínimo deberá ser suficiente para satisfacer el derecho al mínimo vital de las familias en lo material, social y cultural, agregó el diputado Muñoz Ledo ante el Pleno cameral.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador garantizó que en su gobierno el apoyo a los jóvenes nunca se va a terminar, pues urge alejarlos de la tentación de caer en manos del crimen organizado. Durante el evento realizado en la Plaza de las Tres Culturas, el mandatario puntualizó que esto se hace por justicia, por humanismo, pero también para alejar a los jóvenes de la tentación, que no tomen el camino de las conductas antisociales porque hay 16 millones de jóvenes en la pobreza.
 
*Senadores de oposición presentarán una contrapropuesta para la creación de la Guardia Nacional civil. El coordinador del PAN en el Senado, Mauricio Kuri González, informó que las fuerzas políticas de oposición trabajan en la conformación de un bloque para garantizar que la Guardia Nacional sea una institución civil. Advirtió que existe preocupación por las atribuciones que se pretende otorgar al Ejército, que, dijo, si bien es una institución muy reconocida, deben tener facultades acotadas. Señaló que las bancadas de oposición están dialogando para conformar un bloque e impulsar una Guardia Nacional que verdaderamente sea civil y que el Ejército actúe de manera subsidiaria, por un tiempo determinado.
 
Jesús Reyes Heroles, ex director de Pemex y ex secretario de Energía, en entrevista, habló sobre los dichos de Manuel Bartlett de su supuesto conflicto de interés, una vez que dejó el servicio público. El exfuncionario aseguró que existen una serie de falsedades en los dichos de Bartlett y también dijo que él no tuvo ningún tipo de relación en el sector energético en el sexenio de Carlos Salinas. “A mí me preocupa esto porque me han causado un daño serio, me preocupa más ese México que podríamos estar construyendo”, indicó. “Es increíble que pueda Bartlett hacer ese tipo de afirmaciones en un lugar público y más sin que haya forma de que uno pueda defenderse”, finalizó.
 
*El presidente de la CNDH, Luis Raúl González Pérez, advirtió que la propuesta para crear la Guardia Nacional no es pertinente ni viable desde la perspectiva de los derechos humanos. Al participar en la segunda jornada de audiencias sobre la creación de la Guardia Nacional, Aseguró que esta institución genera el riesgo de que se vulneren derechos humanos y no garantiza que se termine con la impunidad. Señaló además que su creación contraviene sentencias, principios, recomendaciones y criterios formulados por instancias internacionales en materia de derechos humanos que nuestro país estaría obligado a cumplir.
 
*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, reafirmó que el gobierno federal no prevé la desaparición de las estancias infantiles, pero justificó el recorte de 2 mil millones de pesos a dicho programa, al afirmar que “la estrategia es hacer más con menos”. El legislador anunció que se revisará la Ley General de Prestación de Servicios y Atención al Cuidado Infantil para dejar muy claras las responsabilidades del gobierno federal y de cada una de las entidades federativas en esa materia. Reiteró que el gobierno federal transferirá bimestral de mil 600 pesos directamente a las mamás de los niños inscritos en alrededor de 9 mil 534 estancias, en lugar del apoyo mensual de 950 pesos por niño que se entregaba directamente a los operadores. 
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