RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
TELEVISA
DESPIERTA CON CARLOS LORET DE MOLA
14 DE FEBRERO DE 2019
 
*El Gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, presentó hoy una denuncia penal ante la Fiscalía General de la República (FGR) contra Graco Ramírez, ex mandatario de la entidad, sus familiares y ex funcionarios por desvío de recursos. El mandatario presentó la denuncia ante la Subprocuraduría Especializada en Investigación de Delincuencia Organizada (SEIDO) y al salir de la dependencia dijo en entrevista con medios que en la denuncia también se señala al hijastro de Graco Ramírez, Rodrigo Gayosso, y a la esposa del exgobernador perredista, Elena Cepeda.
 
*Declaranet, sistema que reúne las declaraciones patrimoniales de los funcionarios públicos, está hecho para simular, indicó Irma Eréndira Sandoval, secretaria de la Función Pública. "El Declaranet que tú conoces como usuarios está hecho para simular y dije en la conferencia de esta mañana de Andrés Manuel López Obrador: 'me comprometo como secretaria de la Función Pública a rediseñar ese Declaranet para que haya transparencia o reserva", detalló la funcionaria. 


*El Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt) aclaró que Edith Arrieta Meza fue invitada a colaborar en el CIBIOGEM debido a su experiencia en el trabajo organizativo y de enlace con comunidades rurales, así como en la protección y bioseguridad de la riqueza agrobiológica de la Ciudad de México y otros estados del país.

*Ángel Carrizales, integrante del cuerpo de ayudantía que cuida al presidente Andrés Manuel López Obrador fue incluido en las ternas para ocupar una silla en la Comisión Reguladora de Energía. Apenas hace una semana participaba en las giras del Presidente como un integrante más del equipo que lo resguarda, caminaba detrás de él entre las vallas y cargaba los documentos que los ciudadanos le entregaban con alguna petición.
*El senador y secretario general del Sindicato Minero, Napoleón Gómez Urrutia, presentó la Confederación Internacional de Trabajadores (CIT) cuya finalidad, dijo, es modernizar e internacionalizar el sindicalismo mexicano. La nueva central, que él presidirá, pretende globalizar a los sindicatos mexicanos y llenar el vacío dejado por los corporativistas. Aseguró que será ajena al gobierno de Andrés Manuel López Obrador y su partido Morena, aunque lo apoyará. En su conferencia matutina el presidente López Obrador dice que no hay sindicatos promovidos por el gobierno.
 
*Al borde de las lágrimas y con el desconcierto en la mirada, Joaquín "El Chapo" Guzmán era extraditado a Estados Unidos hace dos años. La Oficina para el Control de Drogas de Estados Unidos (DEA) ha revelado un video sin audio de la extradición a Estados Unidos de "El Chapo".
 
*El Congreso de Estados Unidos no apoyará una intervención militar en Venezuela pese a los comentarios que sugerían esa posibilidad por parte del presidente Donald Trump, dijo este miércoles el jefe de la comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes.
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*En Puebla Fuerzas Federales lanzaron un operativo para inspeccionar el robo de gas.
 
*El gobernador de Morelos Cuauhtémoc Blanco denunció a su antecesor Graco Ramírez por presuntos actos de corrupción
 
*Las audiencias públicas sobre la Reforma Educativa siguen dando de qué hablar. Este miércoles, expertos en educación confrontaron posturas y desmenuzaron propuestas para mejorar la educación.
 
*La propuesta de crear una Guardia Nacional en el país sigue siendo analizada en el Senado de la República. Ahora gobernadores y especialistas dieron a conocer sus pros y sus contras.
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, informó que será este fin de semana cuando el gobierno federal pague los 34 mil millones de pesos que significó la negociación de liquidación adelantada de la Fibra E del aeropuerto de Texcoco, luego de que fue cancelado de manera oficial.
 
*La jefa del Servicio de Administración Tributaria, Margarita Ríos Farjat, aseguró que seguirán apoyando a los contribuyentes para que presenten sus declaraciones sin problemas. En un foro realizado junto con el Consejo Coordinador Empresarial en esta capital, la titular del SAT también adelantó que en este año no se realizarán las fiscalizaciones a los contribuyentes a través de sorteos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador presentó el trofeo que se entregará al campeón de la Copa Mundial de Béisbol Sub-23 y fue nombrado embajador del mundo de este deporte.
 
*Luego de una riña en Iztapalapa que dejó tres fallecidos entre mototaxistas, la jefa de Gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum, aseguró que su administración no ha cerrado los ojos frente al tema de este transporte irregular y que pronto entrará un proceso de regulación.
 
*Tras un encuentro con el presidente de Colombia, Iván Duque, el presidente de Estados Unidos Donald Trump reiteró que estudia "todas las opciones" sobre la "crisis" en Venezuela y destacó que el gobierno de Nicolás Maduro comete un "terrible error" al impedir que entre al país la ayuda humanitaria internacional.
 
*Las autoridades han alertado que al menos 26 incendios forestales amenazan varias localidades del centro de la nación chilena.
Hasta el momento este fenómeno ha causado la muerte de dos personas, ocho heridos, 54 damnificados, seis albergados y 32 viviendas destruidas.
 
*Las Estancias Infantiles adscritas a la Secretaría de Bienestar (antes Sedesol) continuarán ofreciendo respaldo a madres y padres mediante una estrategia nacional que cumplirá cabalmente lo estipulado en la Ley General de Prestación de Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil atendiendo el principio de interés superior de las niñas y los niños.
 
*La SHCP ha presentado hasta el momento 16 denuncias relacionadas con el robo de hidrocarburos, ha bloqueado las cuentas bancarias directas de 38 presuntos responsables, además de otras 177 cuentas relacionadas por el mismo delito, lo que representa montos por más de 900 millones de pesos, así lo aseguró Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera luego de participar en un foro.
 
*El senador y secretario general del Sindicato Minero, Napoleón Gómez Urrutia, presentó la Confederación Internacional de Trabajadores cuya finalidad, dijo, es modernizar e internacionalizar el sindicalismo mexicano.
 
*En la implementación de la Reforma Educativa se menospreció la profunda capacidad de servicio, vocación y entrega del magisterio, y de continuar esa política el daño en la educación de las niñas, niños y jóvenes sería irreparable, advirtió el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán.
 
*El gobierno de México y la Organización de las Naciones Unidas suscribieron un acuerdo con el fin de vigilar que empresas no sobornen o corrompan a funcionarios cuando medien licitaciones y contrataciones de obra.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
14 DE FEBRERO DE 2019
 
*En su conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información (INAI) negó en diversas ocasiones la apertura de datos sobre el caso Odebrecht.
 
*Este miércoles iniciaron las comparecencias ante senadores de la República, de los candidatos que propuso el titular del Ejecutivo Federal para cubrir cuatro vacantes en la CRE. La senadora panista Xóchitl Gálvez consultó al aspirante Jorge Amaya Mendívil qué era un CEL (Certificado de Energía Limpia), pero respondió con la misma pregunta y levantó su teléfono móvil. “Esto es un ‘CEL'”, bromeó.
 
*En entrevista telefónica, la senadora e integrante de la Comisión de Energía en el Senado, Xóchitl Gálvez, habló sobre las comparecencias de los aspirantes a ocupar un cargo en la Comisión Reguladora de Energía. Dijo que no hizo preguntas técnicas para molestar y señaló que es una lástima que el presidente de la Comisión de Energía los haya defendido. Aseguró que si no se envía una garantía de conocimiento a la iniciativa privada se cometerá un error y nadie va a querer invertir en México, lo cual, aseguró representa un gran peligro para la economía de nuestro país.
 
*En conferencia de prensa, el presidente de la República dijo que no se deben estigmatizar a los pueblos y anunció que en Badiraguato, se abrirá una universidad pública, se llevará a cabo el programa Sembrando Vida, para sembrar 50 mil hectáreas, con lo que se crearán 20 mil empleos permanentes en la sierra sinaloense. 
 
*En entrevista telefónica, Jorge Winckler, fiscal general del estado de Veracruz, habló sobre el proceso de juicio político. Comentó que el ya ve el tema de su juicio político como un tema cerrado. Considero que lo diputados son respetuosos de la ley y así lo marca la ley complementaria del Congreso de Veracruz; el plazo expiró ayer. Afirmó que él seguirá trabajando y no pretende abundar ya más en este tema, el cual consideró como un acto de simulación.
 
*La Fiscalía Militar inició una investigación por el supuesto robo efectuado por elementos de la Policía Militar durante un cateo a una casa ocurrido el sábado 2 de febrero en el barrio de Analco, en el Centro Histórico de Puebla.
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*EL Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología informó que destituyo a Edith Arrieta Meza debido a que su perfil profesional y académico no era compatible con su cargo frente de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Intersecretarial de Bioseguridad de Organismos Genéticamente Modificados
 
*El coordinador de logística y eventos del presidente Andrés Manuel López Obrador, Ángel Carrizales fue incluido en las ternas para ocupar el cargo de comisionado la Comisión Reguladora de Energía.  
 
*Una juez federal rechazó al general León Trauwitz la suspensión definitiva en el juicio de amparo, iniciado por el militar en contra del bloqueo sus cuentas bancarias.
 
*El Consejo de la Judicatura Federal (CFE) destituyó a dos Magistrados de Circuito de Campeche que eran investigados desde hace años por obtener beneficios económicos no aclarados, notoria ineptitud y omisiones en sus declaraciones patrimoniales.
 
*El Consejo de la Judicatura del Poder Judicial de Nayarit aprobó la separación de los magistrados Pedro Antonio Enríquez Soto y Ramón Marmolejo Corona vinculados al fraude del despojo de 60 mil viviendas del Infonavit en seis estados del país.
 
*El gobernador de Chihuahua, Javier Corral, acompañado de varios alcaldes acudió a la Suprema Corte de Justicia de la Nación a interponer una controversia constitucional en contra del Gobierno Federal por retirarle el presupuesto que se generaba por la industria minera y que sería usado para las ‘tandas para el bienestar’.
 
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles anunció que se reanudó la mesa de negociaciones tripartita entre los gobiernos de la República, de Michoacán y la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación.
 
*El secretario de Seguridad de la Ciudad de México, Jesús Orta, afirmó que el CJNG no tiene presencia activa en la Ciudad de México.
 
*El ex alcalde del municipio de San Juan Evangelista, Adalberto Martínez Lara, fue asesinado mientras viajaba en una carretera estatal que comunica a las localidades de Villa Juanita con Nuevo Ixcatlán, Veracruz.
 
*Ildefonso Guajardo, ex secretario de Economía, se destapó como candidato del PRI al gobierno de Nuevo León para los comicios en 2021.
 
*El dirigente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos afirmó que son excesivas las medidas contra los funcionarios que trabajen en la iniciativa privada
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú afirmó que la negociación con los tenedores de bonos de la fibra E fue muy buena.
 
*Pemex y CFE fueron reprobados en el tema de la transparencia por la opacidad en la información que presentan las empresas de acuerdo con un estudio realizado por México Evalúa.
 
*El senador de Morena y líder minero Napoleón Gómez Urrutia asumió la dirigencia de una nueva central obrera, denominada Confederación Internacional de Trabajadores (CIT).
 
*Donald Trump consideró interesante la propuesta del senador Ted Cruz de utilizar el dinero confiscado a Joaquín ‘El Chapo’ Guzmán para el muro fronterizo.
 
*El expresidente, Óscar Arias, se presentó ante la Fiscalía para declarar por las acusaciones de abuso sexual que fueron presentadas en su contra.
*El subsecretario de Gobernación Alejandro Encinas, informó que se enviará equipo sofisticado de geo-rastreo y binomios caninos al estado de Colima después del hallazgo de 49 fosas con 69 cuerpos en el municipio de Tecomán.
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*La Fiscalía General de la República (FGR) debe revelar la información relacionada con el caso Odebrecht, exhortó el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y ratificó que en materia de corrupción su gobierno no protegerá a nadie. Para evitar se oculte información de asuntos similares, adelantó que presentará una iniciativa de ley al respecto.
 
*Petróleos Mexicanos y la Comisión Federal de Electricidad resultaron reprobados en el Índice de Transparencia de Empresas Productivas del Estado, realizado por la organización no gubernamental México Evalúa. La directora de México Evalúa, Edna Jaime, Expuso que Pemex y la CFE hacen donativos a entes públicos sin transparencia.
 
*La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) consideró que son excesivas las medidas propuestas por el presidente Andrés Manuel López Obrador de no contratar en el sector privado durante un lapso de 10 años a quien haya prestado sus servicios al sector público.
 
*La Guardia Nacional no va a resolver el problema de la inseguridad en el país; sin embargo, es un elemento clave en la estrategia del Presidente López Obrador para apoyar a los estados, afirmó el gobernador de hidalgo, Omar Fayad. El gran desafío del Congreso, dijo, es construir un nuevo cuerpo de seguridad, con la mayor pulcritud legislativa y constitucional, para que nazca con todo lo que necesita y lograr el respeto irrestricto a los derechos humanos.
 
*Tras el hallazgo en colima de 49 fosas con 69 restos de cuerpos, el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, indicó que se enviará al lugar un equipo sofisticado de geo-rastreo y binomios caninos para apoyar la investigación.
 
*El Consejo de la Judicatura Federal (CJF) destituyó a dos magistrados federales de circuito en el estado de Campeche "por notoria ineptitud" y faltar a su declaración patrimonial, así como desempeñar su cargo obteniendo beneficios adicionales.
 
*El Conacyt informó que concluyó la relación laboral entre la Comisión Intersecretarial de Bioseguridad de los Organismos Genéticamente Modificados (Cibiogem) y Edith Arrieta Meza, hasta ahora subdirectora de Desarrollo e Innovación Científica y Tecnológica.
 
*El secretario de Comunicaciones, Javier Jiménez Espriú, explicó por qué aún aparece a su nombre el departamento que tenía en Texas y no incluyó en su declaración patrimonial, porque desde hace un año se lo cedió a su hijo. Relató que esa propiedad la adquirió su esposa hace más de 20 años y que hace cuatro años indagaron qué pasaría si mueren.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, afirmó senadores de las comisiones unidas de Educación y Puntos Constitucionales, que en el tema de la asignación de plazas para maestros siempre hay formas para evadir la norma, pero el gobierno busca terminar con la discrecionalidad en esa materia.
 
*La nueva Reforma Educativa, impulsada por el Ejecutivo Federal, debe contar con procesos objetivos para el ingreso y promoción de maestros en el Servicio Profesional Docente, coincidieron organizaciones de la sociedad civil y organismos internacionales como la Unesco. Al participar en la quinta mesa de audiencias públicas en materia de Reforma Educativa en la Cámara de Diputados, exhortaron a los legisladores a garantizar que la nueva reforma promueva el avance profesional del docente con base en méritos y esfuerzos.
 
*El titular de la Federación Mundial de Béisbol y Sóftbol, Riccardo Fraccari, pidió al presidente Andrés Manuel López Obrador ser el embajador del mundo para la selección mundial de este deporte. El cargo honorario lo aceptó el mandatario mexicano y nombró a Ana Gabriela Guevara como su representante.
 
*El programa de estancias infantiles, por lo pronto seguirán, ofreciendo respaldo a padres y madres de familia, a través de la estrategia nacional que cumplirá con la Ley General de Prestación de Servicios para la Atención y Cuidado de Desarrollo Integral Infantil. La Secretaría de Bienestar fue muy específica, la reducción del presupuesto a las estancias se debe a los cobros indebidos y diversos actos de corrupción.
 
*En entrevista Francisco Abundis, director de Parametría, habla acerca de la creación de nuevos partidos y de los que no alcanzan el mínimo de votación y por lo cual han perdido su registro.
 
*Todas las opciones, incluida la operación militar, están sobre la mesa para resolver la crisis en Venezuela, advirtió el presidente de Estados Unidos, Donald Trump. En un encuentro con su homólogo colombiano, Iván Duque, Trump informó que alista 5 mil soldados estadounidenses para la frontera de Colombia y Venezuela.
 
*Ante esta advertencia, Nicolás Maduro pidió el apoyo de la comunidad internacional. Su gobierno aseguró que la ayuda humanitaria enviada por Estados Unidos a Venezuela está envenenada.
 
*Se dio a conocer que el Papa Francisco escribió una carta dirigida a Maduro, donde señala que no hay condiciones para que el Vaticano funja como mediador en la crisis de esa nación.
 
*Los bienes incautados a Joaquín Guzmán Loera deben usarse para construir el muro fronterizo con México, propuso el senador republicano, Ted Cruz. La propuesta de Ted Cruz fue bien vista por el presidente Donald Trump.
 
*El Departamento de Justicia de Estados Unidos y la DEA divulgaron un video inédito que muestra el momento de la extradición de "El Chapo" Guzmán.
 
*Honduras se convirtió en el primer país de América Latina donde se lanzó la iniciativa Spotlight, promovida por la ONU y la Unión Europea, para eliminar toda forma de violencia en contra de mujeres y niñas.
 
*La iniciativa “¡Salvemos a las abejas!” tuvo un éxito enorme en Baviera. Sin embargo, no todos los lugareños la celebran. La petición de plebiscito obliga al Gobierno local a tomar en serio la protección de las especies.
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*La Suprema Corte de Justicia de la Nación confirmó la sentencia de un tribunal federal que declaró ilegal e indebida la conclusión del contrato que MVS firmó con la periodista Carmen Aristegui, así como su salida de la radio ocurrida el 15 de marzo del 2015.
 
*El gobierno de México firmó con la oficina de Naciones Unidas de Servicios para Proyectos un convenio para la vigilancia de las licitaciones públicas de proyectos estratégicos. El Presidente López Obrador dijo que con esto se pretende evitar que México vuelva a ser víctima de la corrupción de empresas extranjeras.
 
*El representante permanente de México ante la ONU, Juan Ramón de la Fuente, aseguró que el acuerdo entre México y la Oficina de las Naciones Unidas de Servicios para Proyectos (UNOTS).
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador exhortó al titular de la FGR a que dé a conocer todo lo relacionado con el caso Odebrecht.
 
*La cancelación del NAIM costará menos de 100,000 mdp, estima Jiménez Espriú.
 
*Pedro Aspe Armella y José Córdova Montoya respondieron al GF sobre las acusaciones por haberse integrado a consejos directivos de empresas privadas en el sector energético.
 
*Por corrupción y notoria ineptitud, el Consejo de la Judicatura Federal destituyó a dos magistrados federales de Campeche.
 
*Tras la polémica por la designación de Edith Arrieta al frente de la Comisión Intersecretarial de Biodiversidad de los Organismos Genéticamente Modificados, el Conacyt decidió terminar la relación laboral.
 
*El gobernador de Chihuahua, Javier Corral Jurado, y 23 presidentes municipales presentaron controversias constitucionales ante la SCJN por los cambios que el GF realizó para la operación del Fondo Minero.
 
*El recorte al presupuesto de las estancias infantiles se debió a la detección de actos de corrupción, los subsidios se daban con la presencia de niños fantasma por lo que ahora se entregará directamente el apoyo a los padres y madres de familia, así lo dio a conocer el GF mediante un comunicado.
 
*Esteban Moctezuma, titular de la SEP, denunció que el GF anterior erogó recursos multimillonarios para apagar protestas y resolver problemas creados por la reforma educativa. Al comparecer ante el Senado negó que se hayan cedido 5 mil plazas a la CNTE como se ha publicado en algunos medios.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador arremetió contra organizaciones civiles que en el Congreso de la Unión han rechazado la creación de la Guardia Nacional y advirtió que ya se terminó el elitismo de los expertos.
 
*Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos de la Segob, anunció que se enviarán a Colima un equipo sofisticado de georastreo, binomios caninos y 3 peritos especializados de la división científica de la Policía Federal tras el hallazgo de 49 fosas con 69 cuerpos en el municipio de Tecomán.
 
*La Procuraduría Capitalina investigará el presunto cobro de diezmo a trabajadores de la alcaldía de Coyoacán para destinarlo al PRD y al diputado Mauricio Toledo, presuntamente, así lo dio a conocer la jefa de Gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum.
 
*En un comunicado el diputado federal del PRD, Mauricio Toledo, señaló que desde el momento en que Manuel Negrete tomó posesión del cargo en Coyoacán, las decisiones que ahí se han tomado y se tomen en el futuro son solamente responsabilidad del alcalde.
 
*Sobre el envío de 5 mil soldados a Venezuela, el presidente de los EU, Donald Trump, respondió que nunca ha hablado sobre esta opción; sin embargo, indicó que tiene muchos planes.
 
*El presidente colombiano Iván Duque consideró que obstruir la entrada de ayuda humanitaria es un crimen.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, indicó que la agresión económica de Donald Trump contra Venezuela es un reto.
 
*Juan Guaidó, autoproclamado presidente de Venezuela, anunció una nueva Junta de Citgo, filial de la petrolera estatal PDVSA que comercializa y refina crudos en Estados Unidos.
 
*La Primera Ministra Theresa May afirmó que el Brexit conlcuirá el próximo 29 de marzo al desmentir las supuestas declaraciones del jefe negociador británico Olly Robbins, respecto a que los diputados británicos tendrían que elegir entre retrasar la salida de la UE o aceptar el pacto ya existente.
 
*El titular de la Federación Mundial de Béisbol y Sóftbol, Riccardo Fraccari, pidió al presidente Andrés Manuel López Obrador ser el embajador del mundo para la selección mundial de este deporte.
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*El Centro Nacional de Equidad de Género y Salud Reproductiva informó que el uso del condón se ha reducido de 57.5 a 35.4 por ciento.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, convocó a senadores de la República a abrogar “la fallida” Reforma Educativa del anterior régimen y edificar una nueva era de la educación pública en México.
 
*Conacyt informó que concluyó la relación laboral con Edith Arrieta, licenciada en diseño de modas, quien fungía como subdirectora de la Comisión Intersecretarial de Biodiversidad de los Organismos Genéticamente Modificados.
 
*El gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco Bravo, denunció ante la Subprocuraduría Especializada en Investigación de Delincuencia Organizada, de la Fiscalía General de la República, a su antecesor, el exmandatario Graco Ramírez Abreu, por delincuencia organizada, evasión fiscal y lavado de dinero.
 
*Tras alertar que en México “hemos padecido a empresas extranjeras que vienen a promover el soborno a funcionarios públicos, a promover la corrupción para la obtención de contratos y de empresas que no cumplen”, el Presidente, Andrés Manuel López Obrador, pidió la observación del organismo a los procesos de la inversión extranjera en el país, al atestiguar la firma de un Acuerdo Marco entre el Gobierno de la República con la Oficina de las Naciones Unidas de Servicios pata Proyectos para transparentar la gestión pública.
 
*Pedro Aspe Armella, secretario de Hacienda en el sexenio de Carlos Salinas de Gortari, negó haber incurrido en algún conflicto de interés en perjuicio de la Comisión Federal de Electricidad. En una carta, en respuesta al vocero presidencial Jesús Ramírez Cuevas, quien el pasado 11de febrero, en su cuenta de Twitter, señaló a Aspe de ser uno de los exfuncionarios del Gobierno federal que participaron en empresas nacionales y trasnacionales del sector energético y crearon un supuesto conflicto de interés con la CFE.
 
*El Gobernador de Chihuahua, Javier Corral, acudió a la Suprema Corte de Justicia de la Nación a interponer una controversia constitucional en contra del Gobierno Federal por retirarle el presupuesto que se generaba por la industria minera y que subsidiaba a los municipios en el gasto público.
 
*El Gobierno Federal aseguró que el programa de Estancias Infantiles seguirá operando, pero con la reducción de “gastos excesivos”, y a través de una nueva estrategia nacional que será coordinada entre las instituciones de salud y los gobiernos locales.
 
*Javier Jiménez, titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, acudió a la Cámara de Diputados, donde se reunió con alcaldes del estado de Oaxaca. Allí, estimó que el “boquete” presupuestal por la cancelación del Aeropuerto en Texcoco, no superará los 100 mil millones de pesos. Al finalizar su presentación, en la que prometió a los ediles que los proyectos carreteros para el estado no se quedarán “en el escritorio” y aunque hay escasos recursos, se cumplirán, se tomó unos minutos para ir al sanitario.
 
*Pedro Tello, consultor en economía, comentó que este 14 de febrero, la activación de la economía Esperanza de comerciantes de hacer de este Día Del Amor Y la Amistad su auténtico agosto, comentó. Dijo que este día la compra de regalos ayuda al comercio organizado a remontar la cuesta de enero.
 
*El coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal detalló que es optimista, aunque “entiendo que está cuesta arriba y es difícil construir acuerdos”, mientras que confió en que los legisladores de las distintas fuerzas políticas pondrán el interés nacional sobre cualquier otro. Mientras que el gobernador Omar Fayad acudió al Senado de la República a participar en la mesa de trabajo para la creación de la Guardia Nacional, externando su beneplácito por el ejercicio del parlamento, en el que se tomarán en cuenta las opiniones de los diversos participantes.
 
 
*En entrevista la senadora del PAN Xóchitl Gálvez, habló sobre las comparecencias de comisionados propuestos a la Comisión Reguladora de Energía. “Hoy tenemos una Reforma Energética que permite la participación del sector privado, y señaló que los consejeros de los organismos técnicos, deberían ser elegidos por talento y no por amiguismo”, indicó.
 
*En entrevista Francisco García Cabeza de Vaca, gobernador de Tamaulipas, habló sobre el conflicto laboral de las maquiladoras en Matamoros. “Se ha hecho un esfuerzo para que las partes lleguen a un acuerdo”. De igual forma, añadió, que ha hecho un llamado a los empresarios que aún no concluyen sus acuerdos con la base trabajadora, para que atiendan con responsabilidad social este proceso y comprendan la importancia que tiene un entorno laboral saludable y respetuoso de los derechos humanos.
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*En conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, enlista los rubros en los que se está generando ahorros dentro de la administración pública.
 
*Lectura del Comunicado de Pedro Aspe Armella, secretario de Hacienda y Crédito Público durante el sexenio de Carlos Salinas de Gortari, sobre las acusaciones del vocero de la Presidencia, Jesús Ramírez Cuevas, que lo identifican como uno de los ex funcionarios del Gobierno Federal que, al participar en el Consejo Directivo de Empresas Nacional y Trasnacionales en el sector energético, crearon un supuesto conflicto de interés con la Comisión Federal de Electricidad.
 
*Enrique Galván Ochoa analiza el hecho de que la empresa MVS desistió del amparo presentado por dos filiales, por lo que la Corte ya no presentó un fallo. El analista señala que cree que no es lo mismo litigar con el apoyo de Enrique Peña Nieto a hacerlo sin él. También analizó el incremento de las utilidades de las empresas petroleras, lo cual no pasó con Pemex.
 
*Recuento de las declaraciones del presidente Andrés Manuel López Obrador y Manuel Bartlett sobre los funcionarios que trabajaron en el gobierno y posteriormente en empresas privadas.
 
*Lectura de un comunicado emitido por Jesús Reyes Heroles, exdirector de Pemex, en la cual calificó de falsa la información expuesta el lunes por el director de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Manuel Bartlett, durante la conferencia de prensa matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador. En el mismo, Reyes Heroles negó incurrir en conflicto de interés y anunció que se reserva el derecho a presentar la demanda civil correspondiente.
 
*En entrevista Javier Cortina, abogado, habla sobre el caso MVS contra Carmen Aristegui. El abogado señala: "La pregunta fundamental es, ¿por qué MVS se desistió al cuarto para las doce? La resolución ya estaba lista. Ya había un proyecto de la ministra Piña que se discutiría".
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CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
14 DE FEBRERO DE 2019
 
 
*El INE autorizó a la asociación civil Redes Sociales Progresistas A.C. a iniciar los trámites legales para convertirse oficialmente en partido político de alcance nacional. La organización política liderada por Fernando González Sánchez, ex subsecretario de Educación Básica, ex líder sindical de la sección 1 del SNTE y yerno de Elba Esther Gordillo, y su nieto René Fujiwara, fue la que aportó el apoyo del magisterio a la campaña presidencial de Andrés Manuel López Obrador.
 
*En su conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió a presentar mañana el plan para rescatar a Pemex.
 
*En entrevista telefónica, Roberto Gil Zuarth, comentó que ayer fue una muy lamentable comparecencia de los aspirantes a comisionados de la CRE. Dijo que el Presidente le ha declarado la guerra a los organismos autónomos, reconoció que estos organismos están lejos de los ciudadanos, sin embargo fueron creados para la democracia de nuestro país. Y aseveró que se deben de defender estos órganos y no minimizarlos ya que fueron creados para y por algo.
 
*En la conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador advirtió a la Suprema Corte de Justicia de la Nación que no modificarán la intensión de que se aplique la Ley Federal de Remuneraciones de Servidores Públicos, la cual establece que nadie puede ganar más que el Presidente.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció en conferencia de prensa, que en las ternas paras las vacantes en la Comisión Reguladora de Energía, incluyó a dos de los miembros de su Ayudantía.
 
*Después de que sobresaliera que Edith Arrieta Meza, subsecretaria de la Comisión Intersecretarial de Bioseguridad y Organismos Genéticamente Modificados del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt), es diseñadora de modas, el Conacyt la destituyó de su cargo. Respeto a este caso y al de David Alexir Ledesma Feregrino subdirector de la Coordinación de Comunicación del Conacyt, quien no tiene título universitario, el Presidente de la República informó que Elena Álvarez Buylla, directora del Conacyt, dará más detalles.
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*En entrevista Marco Levario, director de la revista “Etcétera”, comentó el caso de María Chávez García en el CONACyT, secretaria administrativa de fondos sectoriales Conacyt-Sener y diputada federal en la LXIII Legislatura del 29 de agosto de 2015 al 31 de agosto de 2018.
 
*Entrevista telefónica con Salomón Jara, senador de Morena comentó la iniciativa para que funcionarios no puedan trabajar en empresas privadas durante diez años, después de servir en el Gobierno, incrementar el plazo que establecen los Artículos 56 y 72 de la Ley de Responsabilidades Administrativas.
 
*Francisco Garfias, colaborador y analista político habló sobre la iniciativa de establecer una veda de 10 años a exfuncionarios que trabajen en empresas privadas. Comentó por otra parte que le Presidente Andrés Manuel López Obrador, prometió que daría la lista de estancias infantiles que estaban funcionando con irregularidades.
 
*Samuel Sotelo, consejero jurídico del estado de Morelos, habló de la denuncia presentada por el gobernador Cuauhtémoc Blanco, contra del ex gobernador Graco Ramírez y algunos familiares.
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*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Las mañaneras se han convertido en el eje principal de gestión del gobierno del presidente López Obrador, cada mañana se presenta, marca su agenda, anuncia, niega, confirma, aprueba, acusa, perdona y declara. Presenta a funcionarios para que presenten, aclaren o expliquen, este es un ejercicio único en el mundo.
 
*Colaboración. Miquel Arreola. Garantizar que millones de personas se transporten diariamente de manera segura, eficiente, sostenible y accesible en la Ciudad de México, requiere de políticas públicas que transformen la infraestructura de la ciudad y la creación de sistemas integrales de transporte. Se necesita una agenda de movilidad que priorice a los peatones, ciclistas y el transporte masivo; hay que transformar nuestra movilidad, así seremos más productivos.
 
*Cuauhtémoc Blanco, gobernador de Morelos, presentó denuncias penales en contra de Graco Ramírez, su esposa Elena Cepeda y Rodrigo Gayosso ante la Subprocuraduría Especializada en Investigación de Delincuencia Organizada de la Fiscalía General de la República por supuestos actos de corrupción y desvío de recursos por 22 millones de pesos.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. De los datos de Luis Estrada sobre las mañaneras se dice que al 11 de febrero, 73 días de iniciado el nuevo gobierno, el presidente ha ofrecido 52 conferencias, de un análisis de 323 notas de los 7 principales diarios únicamente el 13 por ciento retomaron el mensaje inicial del día anterior. Lo cual se debe a la velocidad con la que se dan los acontecimientos y porque antes las notas duraban de un día al otro, hoy pueden durar minutos y a veces segundos y eso parece que no se acaba de entender, ya que comunicar no se necesita necesariamente informar, comunicar no es sinónimo de información.
 
*Samuel Sotelo. Director Jurídico del Gobierno de Morelos. El gobernador está comprometido por conocer lo ocurrido en el gobierno anterior, aclaramos que no es una persecución, sino que se ha visto que hubo cosas que no estaban bien hechas. En el estado se han presentado alrededor de 30 denuncias en contra de funcionarios del gobierno anterior, algunas ya están judicializadas por lo que habrá más noticias, no hay una persecución solo estamos denunciando y esperamos la resolución de la autoridad correspondiente.
 
*Setenta por ciento de los gestores de fondos pronostican que México perderá su grado de inversión entre 2020 y 2021.
 
* El cardenal venezolano, Baltazar Porras, quien criticó al chavismo desde sus inicios afirmó que en todos los intentos que ha habido el régimen siempre llama al diálogo cuando el agua le llega al cuello y cuando baja un poco de nueva cuenta se le olvida. Asegura que la iglesia no está ni con Maduro ni con el presidente interino Juan Guaidó sino con la gente. Ahora cree que la situación es irreversible porque los venezolanos ya quieren paz.
  
*La reunión entre el presidente Donald Trump y el presidente de Colombia Iván Duque, levanta especulaciones acerca de una intervención militar en Venezuela para remover a Nicolás Maduro.
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LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
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*Alrededor de 300 madres de familia de todo el país, respaldadas por los senadores del PRI, PAN, PRD y Movimiento Ciudadano, y hasta de Morena, demandaron al Gobierno federal regresar los recursos a las estancias infantiles. Señalan que es necesario que sus hijos asistan a sus estancias.
 
*En Yucatán, directoras de estancias infantiles alzan la voz, piden se revisen las condiciones de las guarderías y se les retorne el subsidio que se les entregaba para poder funcionar. Mencionan que las reglas de operación del 2018 podrían aplicarse muy bien en 2019. Aproximadamente en la entidad hay unas 200 estancias que están a punto de bajar la cortina.
 
*Prácticamente un robo a cuentahabientes se comete al día en la Ciudad de México, luego de que en el 2018 se registrara un total de 319 casos. La Fiscalía de Gustavo A. Madero es donde más se comete este delito; mientras que en el mes de mayo es cuando más se cometieron dichos ilícitos.
 
*Los homicidios en la Ciudad de México tienen una tendencia a la baja, así lo aseguró la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, quien indicó que este delito no ha cedido en las alcaldías de Iztapalapa y Álvaro Obregón.
 
*Ernesto D’Alessio, presidente de la Comisión del Deporte en la Cámara de Diputados, propuso una iniciativa, para imponer un castigo de 5 a 10 años de prisión; además de una multa de entre 84 mil 490 y 253 mil 470 pesos a quien incurra en el fraude deportivo.
 
*Entrevista con José Antonio Crespo, escritos y analista político. Dijo que no le extraña la descalificación del presidente Andrés Manuel López Obrador a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, porque nunca ha acatado ninguna resolución de ninguna institución que no le cuadre.
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IMAGEN NOTICIAS – YURIRIA SIERRA
14 DE FEBRERO 2019
 
*De acuerdo con un video, supuestos elementos militares y de la Policía Federal catearon y robaron una vivienda en Puebla. Los supuestos elemento entraron con las armas apuntando a la vivienda cuando los habitantes no se encontraban. Los habitantes de la casa robada dijeron que presentarán una denuncia ante la CNDH. Imagen Noticias consultó con las autoridades militares quienes afirmaron que investigarán el suceso y de ser cierto habrá sanciones para los elementos infractores.
 
*A dos días de la sentencia a Joaquín “El Chapo” Guzmán, Andrés Manuel López Obrador visitará la tierra de Badiraguato, Sinaloa, donde nació el capo. El presidente llamó a “no estigmatizar a los pueblos” y dijo que Badiraguato es un pueblo con historia donde vive mucha gente que merece respeto”.
 
*Habitantes de Badiguarato dudan que con el encarcelamiento del Chapo la situación de inseguridad pueda cambiar.
 
*Tras polémica, renuncian funcionarios del Conacyt. David Alexis Ledesma renunció al cargo de subdirector y coordinador de Comunicación e Información Estratégica por no soportar, dijo, los ataques y el acoso en las redes. Por su parte, Edith Arrieta Meza presentó su renuncia al cargo de secretaria ejecutiva de la Comisión Intersecretarial de Bioseguridad de los Organismos Genéticamente Modificados.
 
*Ángel Carrizales López, aspirante a ocupar una de las cuatro vacantes en la Comisión Reguladora de Energía, reconoció ante senadores que no tiene ninguna experiencia en el sector. Al aspirante se le identifica por haber formado parte de la ayudantía logística del presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Protestan madres de familia y abuelas en el Senado por recorte presupuestal a las estancias infantiles. Decenas de inconformes también se manifestaron La Plaza de las Tres Culturas. Madres de familia en Netzahualcóyotl también se manifestaron en contra de la medida porque se verán afectadas económicamente o no tienen familiares que puedan hacerse cargo de sus hijos, lo que las obligaría dejar de trabajar.
 
*En Colima continúan las investigaciones por el hallazgo de 69 cuerpos en fosas clandestinas. El gobierno federal apoya en la búsqueda con equipo de geo-rastreo y binomios caninos.
 
*En Oaxaca vecinos se unen para poner un alto a la delincuencia. Habitantes del barrio de Jalatlaco instalaron alarmas de pánico, adquiridas con sus propios recursos, y armaron un sistema de avisos a través de las redes para apoyarse contra la delincuencia.
 
*El Instituto Nacional de Estadística y Geografía presentó una demanda de controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación por la reducción de su presupuesto para este año y la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos. El organismo resaltó que la demanda de controversia constitucional tiene el propósito de salvaguardar la autonomía que se le ha otorgado, para estar en condiciones de cumplir con el mandato de la Carta Magna.
 
*El diputado Ernesto D’Alesio propone cárcel para árbitros vendidos. El diputado propone reforma al Código Penal Federal para quien imponer hasta 10 años de cárcel a quien propicie fraude deportivo. La propuesta busca frenar amaños en justas deportivas.
 
*Donald Trump declarará estado de emergencia nacional para financiar la construcción del muro, informó la Casa Blanca.
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*En la comparecencia de ayer para seleccionar a los integrantes de Comisión Reguladora de Energía, los 6 candidatos no mostraron conocimientos necesarios para el puesto.
 
*Han sido muchos los escándalos de los candidatos y funcionarios del gobierno que han sido evidenciados por su falta de preparación o de haber incurrido en contradicciones de diversa índole.
 
*Yalitza Aparicio y Alfonso Cuarón serán reconocidos en el senado, la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Senadores entregará un reconocimiento a la actriz por ser la primera mujer indígena nominada a los premios Oscar de la Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas.
 
*Durante la reunión ordinaria de la Comisión de Asuntos Indígenas, informaron que darán el reconocimiento a Yalitza Aparicio y Alfonso Cuarón en la Semana Cultural por el Año Internacional de las Lenguas Indígenas, que se realizará del 22 al 25 de abril próximos.
 
*Entrevista. Porfirio Terrin. Cónsul de México en Canadá. A propósito de los mexicanos liberados por el caso de esclavitud laboral, la embajada de México en Otawa y el consulado en Toronto ha estado en constante comunicación con el gobierno de Canadá a fin de que los mexicanos reciban asistencia consular en cualquier momento. Ninguno de los mexicanos ha sido detenido o arrestado y son considerados desde un punto de vista humanitario como víctimas de un delito criminal, desde esa perspectiva las víctimas reciben un permiso de residencia temporal, un seguro médico, un permiso de trabajo, un alojamiento digno y adecuado, además de contar con un traductor designado.
 
*Entrevista. Xóchitl Gálvez. Podemos tener apagones en poco tiempo si no nos aplicamos en el desarrollo del sector energético, se han clausurado las subastas, no hay claridad en el sector, la iniciativa privada tiene miedo, los tratan de corruptos se tiene la idea que los antiguos comisionados eran corruptos sin una denuncia penal.  
 
* Colaboración María Scherer. Uno de los compromisos de campaña de López Obrador fue el combate a la corrupción y la transparencia, pero en las últimas dos semanas ha faltado en este compromiso, el día de ayer el presidente declaró que debe prevalecer por encima de toda la transparencia y que hay que acabar con la manera de evadir o esconder información que la vida pública debe ser más pública.
 
*De acuerdo con la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo que se dio a conocer para el cuarto trimestre de 2018, la desocupación en México fue de 1.8 millones de personas, 3.7 millones de personas subocupadas y 30.7 millones de personas en la informalidad, de las cuales 7 millones laboran en empresas y el gobierno
 
*El 70 por ciento de los administradores de fondos de pensiones consideran que México perderá su grado de inversión entre 2020 y 2021 debido a los riesgos por las decisiones que toma el gobierno en materia económica.  
 
*El senador Mitchell McConnell anunció que el presidente Donald Trump firmará la declaratoria de emergencia en la frontera sur para poder obtener recursos que le permitirán financiar el muro.
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*Diputados discutirán hoy en el Pleno sobre la reducción del presupuesto de estancias infantiles. Llamaron al presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado a que intervenga con el Gobierno Federal para que retire la propuesta, de no hacerse, dijeron legisladores del PAN saldrán a las calles a marchar.
 
*El diez por ciento de las estancias infantiles subrogadas por el Gobierno Federal no contaba con la documentación requerida para recibir los subsidios y, por ello, se decidió retirarles recursos y entregarlos directamente a los padres, informó el Gobierno Federal.
 
*La Coordinación General de Protección Civil del estado, informó que a las 06:40 quedó controlada la fuga de gas LP en la Junta Auxiliar de San Cristóbal Tepatlaxco, en el municipio de San Martín Texmelucan.
 
*La detención de dos presuntos narcomenudistas en la alcaldía de Iztapalapa detonó un enfrentamiento entre elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y de la Procuraduría General de Justicia.
 
*En entrevista telefónica, la diputada del PRI, Laura Barrera Fortoul, secretaria de la Comisión de Derechos a la Niñez en la Cámara de Diputados, habló sobre la propuesta del Gobierno Federal para quitar el subsidio a las estancias infantiles. Lamentó la situación de que las estancias infantiles se vean afectadas por esta decisión del Presidente de la República. Calificó de un error esta propuesta, sin investigar y poner énfasis en la atención a los niños. Dijo que en la Cámara de Diputados han recibido a múltiples encargadas de estas estancias y pidió al Gobierno Federal recapacitar en este tema.
 
*Para el vicecoordinador de los diputados federales del partido Encuentro Social, Jorge Argüelles, la democracia mexicana y el sistema político mexicano necesitan de partidos políticos fuertes, organizados, con una plataforma programática bien definida y con una representación social y política tangible, como es el caso de nuestro partido, expresó el legislador al término de la sesión bicameral que sostuvo la JUCOPO en el Senado de la República.
 
*El INEGI presentó una demanda de controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, respecto a la reducción de su presupuesto de 2019 y a la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos.
 
*Guillermo Rosales, director general adjunto de la Asociación Mexicana de Distribuidores Automotores, confía en que el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, analizará y frenará el decreto que regula la compra de autos usados, mismo que vence el próximo 31 de marzo.
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LA MESA PARA TODOS- MANUEL LÓPEZ SAN MARTÍN
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador defendió haber incluido a dos integrantes de su equipo de ayudantía y logística para ocupar un lugar en la Comisión Reguladora de Energía. Ayer, Ángel Carrizales López, uno de los coordinadores de Logística de los eventos del Presidente, acudió a comparecer ante el Senado con la intención de ser elegido para la CRE.  Hoy, López Obrador defendió este perfil y dio a conocer que no es uno, sino dos colaboradores cercanos a su gobierno los que están en estas ternas. "Enviamos 12 técnicos para cuatro ternas y sí, uno de ellos, ¡dos! estuvieron trabajando con nosotros, pero los dos con muchísima capacidad. Una ingeniera petrolera de profesión y el otro un ingeniero químico que trabajó en Pemex durante mucho tiempo, egresados del ITAM. 
 
*La senadora del PAN, Xochitl Gálvez hizo quedar en ridículo a Jorge Amaya, quien es aspirante a comisionado de la Comisión Reguladora de Energía, quien fue propuesto por el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador. Amaya entró en nerviosismo por no saber la respuesta y solo se limitó a contestar que un CEL era el teléfono celular.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en temas financieros, Se espera que el Gobierno del presidente de Andrés Manuel López Obrador, otorgue suficiente capitalización a Pemex, con un plan de apoyo de descarga fiscal convincente. Señaló que puede ser injusto que empresas con sede en Nueva York, pongan en duda la honestidad de pago de una nación entera como México. Así son las reglas del juego.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, llamó a los industriales del país a apoyar a que el crecimiento económico del país sea más dinámico y que sus beneficios se repartan de mejor forma entre los trabajadores y la sociedad.
 
*Saskia Niño de Rivera, colaboradora y presidenta de Reinserta, comentó Un interno en penal estatal no privatizado, nos cuesta 130 pesos diarios. Señaló que se tiene un grave problema de hacinamiento en penales estatales. 
 
*A pesar del incremento en el promedio de homicidios durante enero pasado, la jefa de Gobierno de la ciudad, Claudia Sheinbaum, aseguró que hay una tendencia a la baja y que en próximos días presentará las cifras a las que hace alusión. “Desde el 5 de diciembre que entramos a la fecha hay una tendencia a la disminución, hubo un aumento que no es tal cual lo venían reportando. Hubo, inclusive (en la pasada administración), homicidios que se quedaron como denuncia de hechos que no eran reportados como homicidios dolosos.
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*Como parte de la estrategia de seguridad de 17 ciudades, el Secretario Ejecutivo en  Seguridad Pública de Oaxaca, José Manuel Vera Salinas, destacó que las fuerzas de seguridad localizaron en un mapeo tres regiones de gran incidencia delictiva, ahí se van a instalar 550 videocámaras y nueve arcos de seguridad, principalmente en los límites con Veracruz y Puebla.
 
*En Chihuahua, el presidente municipal de Ciudad Juárez, Armando Cabada, puso en marcha un operativo para combatir la inseguridad en esta frontera, Omar García Vázquez, Comandante de la Guarnición Militar dijo que Ciudad Juárez ocupa el segundo lugar de las 17 regiones más importantes en el país para reducir el índice de violencia, por lo que la federación designo de manera permanentemente 600 elementos.
 
*Autoridades de Guerrero buscan a la defensora de Derechos Humanos Otilia Eugenia Manuel, así como al representante de del Consejo Municipal de Ayutla de los Libres, Hilario Cordero, que presuntamente fueron levantados este martes. El vocero de seguridad Roberto Álvarez, informo que fueron activados los protocolos de búsqueda y localización.
 
*Luego de que la Fiscalía General de Colima confirmará que fueron localizados 69 cadáveres en 49 fosas clandestinas, en conferencia de prensa informo que siguen las diligencias para identificarlos por lo que fueron sometidos a exámenes de ADN, fotografías odontológicas forenses y a un proceso de pre identificación que llevará alrededor de 3 meses.
*Un artefacto explosivo fue detonado entro de la Capilla del Santísimo, ubicada en la Catedral de San Cristóbal, en Ecatepec Estado de México. En esos mementos el recito se encontraba cerrado y sin personal, así que no se reportaron lesionados.
 
*En Matamoros, Tamaulipas, la empresa AVANT decidió suspender labores y dar el día libre a más de 300 empleados para evitar enfrentamientos entre los obreros que bloquean el acceso al lugar.
 
*El Gobernador de Hidalgo, Omar Fayad, dijo que se cuentan con 69 carpetas de investigación por el mismo número de desaparecidos de los cuales ya fueron identificados 16, luego de la explosión que provoco una fuga de PEMEX en Tlahuelilpan, en Hidalgo. Fayad Informo que hasta el momento se han reportado 130 muertos y 15 heridos.
 
*El presidente Andrés Manuel Obrador estimó que en el primer año de gobierno podrían generar ahorros de 112 mil millones de pesos, gracias a las políticas de austeridad y combate a la corrupción, explico que tan solo en los primeros dos meses de su gobierno ahorraron 5 mil millones de pesos por el combate al robo de combustible.
 
*Autoridades federales de Nuevo León hicieron un llamado al sector empresarial para sumar esfuerzos y lograr un desarrollo bajo en emisiones de contaminantes tanto en el transporte como en la industria y los servicios en el área metropolitana de Monterrey.
 
*El secretario de Comunicaciones y Trasporte, Javier Jiménez Espriú, estimó que el costo por la cancelación del nuevo Aeropuerto Internacional de México en Texcoco, será menor a 100 mil millones de pesos, al tiempo que reiteró que hubiera salido más caro si siguen con la construcción del nuevo aeropuerto en Texcoco que cancelarlo, como se hizo.
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*La noticia que está en las redes sociales es la de David Alexis Ledezma, ha renunciado al cargo de Subdirector de Comunicación Estratégica del CONACYT, el escandaló se produjo porque Ledezma no ha cursado masque el tercer semestre de su licenciatura y sin embargo ya estaba colocado como subdirector de comunicación en CONACYT.
 
*El tema de las renuncias relacionado al CONACYT fue tocado hoy por el presidente Andrés Manuel Obrador, denunció el presidente que tanto en el CONACYT como en el sector cultural, como en el intelectual existen mafias de quienes se oponen a la restructura, al cambio de régimen. Aseguró que no se va a tolerar la corrupción de influyentísimo, amiguismo o nepotismo, pero también hizo ver que estas críticas tienen que ver con una campaña, que tiene un trasfondo, dijo que hay una campaña y que es muy importante ventilarlo de quienes están muy molestos.
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*Jesús Esquivel, periodista, señala del nuevo escándalo que hay en la Casa Blanca. En una entrevista con la cadena CBS, el ex subdirector del FBI, Andrew McCabe, aseguró que, en el más alto nivel del Departamento de Justicia de Estados Unidos, se discutió invocar la enmienda 25 para destituir al Presidente Donald Trump, luego de que este destituyera, en mayo de 2017, a James B. Comey, como director del organismo. Menciona que aún no hay reacción por parte del mandatario estadounidense.
 
*En la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador se presentaron las resoluciones del INAI y se enlistaron las negativas de información que se emitieron de julio a noviembre de 2017 por parte de la PGR del caso Odebrecht. En la segunda tabla que se mostró ante los medios, están las series de resoluciones donde se resuelve entregar la información.
 
*El director de la CFE, Manuel Bartlett, se reunió ayer con el presidente de IENova, Carlos Ruíz Sacristán, en la que abordaron temas relativos a dicha empresa y los proyectos detenidos por esas causas de índole social. La reunión se desarrolló en los mejores términos coincidiendo en que en reuniones posteriores se superarán las respetables diferencias respectivas.
 
*El titular de la SCT, Javier Jiménez Espriú, tras una reunión de diputados de Morena comentó al respecto del pago de la deuda adquirida, en marzo de 2018, con los tenedores de bonos de la Fibra E, por un monto de 30 mil millones de pesos, explicó que se logró una negociación “exitosa” para liquidar anticipadamente dicho adeudo, cuyo mecanismo tenía “candados” para saldar el crédito antes de tiempo.
 
*La SCJN ratificó la suspensión en la aplicación de la Ley de Remuneraciones de los servidores públicos, esto al calificar de infundados los asuntos y reclamos del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, y también de las Cámaras de Diputados y Senadores, que impugnaron la determinación del ministro instructor Alberto Pérez Dayán, quien en diciembre pasado señaló que no se podría aplicar esta ley Remuneraciones de los servidores públicos en el marco de la discusión de esta controversia constitucional en contra de dicha legislación.
 
*Arrancaron en el Senado las comparecencias de dos de las cuatro ternas enviadas por el Presidente de la República para ocupar una vacante en la Comisión Reguladora de Energía.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, al hablar sobre la popularidad del presidente Andrés Manuel López Obrador, destacó que ésta sigue creciendo pese a los embates y a las críticas. “Hasta ahora el presidente López Obrador es inmune a las críticas de sus detractores. Lo sorprendente es que el presidente goza de una popularidad nunca antes vista.”

*Hugo González, comentarista, señaló que lo que le preocupa es que la oposición se está yendo contra batallas superfluas e inútiles, cuando debería estar poniendo atención, por ejemplo, en la nueva Ley del CONACYT. 

*Entrevista con Rosy Fuentes de Ordaz, presidenta del DIF en Sinaloa. Informó sobre la inauguración en el Estado de Sinaloa de un centro de autismo, junto con un centro integral de discapacidad visual y un centro de educación incluyente y salud emocional.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, declarará emergencia nacional para financiar el muro fronterizo que prometió en su campaña. El senador republicano Mitch McConnell informó que Trump le comunicó que en breve declarará estado de emergencia para obtener recursos y construir el muro fronterizo con México.

*Eduardo Ruiz Healy, comentó que hay muchos funcionarios, gobernantes y legisladores que todavía no se dan cuenta de la importancia que tienen las redes sociales. Agregó que no nos podemos explicar la victoria de Andrés Manuel López Obrador sin el uso que le dio a las redes.
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*La Casa Blanca confirmó este jueves que el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, firmará la ley de presupuestos que le presente el Congreso y declarará el estado de emergencia nacional, lo que le permitirá recurrir a diversas partidas presupuestarias para financiar la construcción del muro con México.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador estimó que no fue correcta la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de mantener la suspensión en contra de la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos. Informó que el gobierno no va a modificar el plan, se mantendrá la decisión de reducir los sueldos de los altos funcionarios públicos.

*Entrevista con Miguel Ángel Osorio Chong, coordinador de los senadores del PRI. Indicó que la estrategia de seguridad de la actual administración no debe militarizar al país y no debe transgredir los acuerdos en el tema de derechos humanos ni el pacto federal.

*Entrevista con Luis Raúl González Pérez, presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos. Señaló que debatir no significa ponerle trabas a un nuevo modelo de seguridad interior. “No significa poner trabas, queremos que el modelo esté apegado a los estándares internacionales.”

*Leo Zuckermann, comentarista, destacó que lo que sucede en el CONACYT refleja excesiva arrogancia al nombrar nuevos y efímeros funcionarios. “Lo que hemos visto es la arrogancia de este gobierno que nombra prácticamente funcionarios que no tienen el perfil.”

*Francisco Martín Moreno, comentarista, indicó que es paradójico el incremento de la popularidad del Presidente ante medidas y anuncios polémicos. “Cuando estamos viendo este deterioro, al mismo tiempo vemos cómo se dispara la popularidad del Presidente.”
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*El INEGI presentó una demanda de controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, respecto a la reducción de su presupuesto de 2019 y a la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos. Señaló que en su carácter de órgano constitucional autónomo ha cumplido cabalmente las funciones conferidas por mandato constitucional, correspondientes a normar y coordinar el Sistema Nacional de Información Estadística y Geográfica. En un comunicado, afirmó que esta controversia es por el establecimiento de un techo global de gasto insuficiente para el programa de generación estadística y geográfica.

*Con mayoría de ocho votos, la Suprema Corte de Justicia de la Nación emitió este jueves la primera declaratoria general de inconstitucionalidad de su historia, con la cual eliminó del orden jurídico nacional el artículo 298, inciso B, fracción IV de LA Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión que permitía imponer a las empresas del sector multas de entre el uno y tres por ciento del total de sus ingresos. La resolución del alto tribunal se dio luego de que la Segunda Sala emitió una jurisprudencia sobre el tema; sin embargo, al cumplirse el plazo de 90 días, el Congreso de la Unión no reformó dicha legislación.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, llamó a que se apruebe la iniciativa para crear la Guardia Nacional en los términos en los que fue enviada al Congreso de la Unión por el presidente Andrés Manuel López Obrador. La funcionaria añadió que la Cámara de Diputados hizo algunas modificaciones a esta iniciativa, pero “nosotros queremos retomar la original en el Senado de la República”. Sánchez Cordero afirmó que los gobernadores del país le han manifestado que no quieren que las Fuerzas Armadas se retiren de sus estados, “porque si se retiraran podrían tener mayor problema en materia de crimen”. Subrayó que el índice de criminalidad no se ha incrementado en lo que va la administración de López Obrador.

*El Instituto Nacional Electoral informó que el costo de la organización de la elección extraordinaria a la gubernatura de Puebla será de 302 millones de pesos. En la sesión de la Junta General Ejecutiva del INE, detallaron que el monto incluye la instalación de casillas, capacitación de funcionarios de mesas directivas, el Programa Preliminar de Resultados Electorales, la organización del debate, la pauta para radio y televisión, el monitoreo, el conteo rápido y la fiscalización, y se deben sumar las prerrogativas de los partidos.

*El INE válido la notificación de 38 organizaciones para constituirse en un partido político nacional, entre ellas se encuentra Redes Sociales Progresistas, de René Fujiwara, nieto de la ex líder magisterial, Elba Esther Gordillo; los ex perredistas que ahora se llaman Demócratas; y el Partido Migrante. Los oficios fueron entregados por la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos del INE, por lo que estas organizaciones continúan con el proceso de celebrar 260 asambleas en 20 estados y la afiliación de al menos 233 mil 945 militantes. El INE aún analiza la solicitud de 63 organizaciones que deben cumplir o subsanar algunos requisitos para continuar con el proceso de crear un partido.

*Por unanimidad, el Senado de la República ratificó a Jenaro Villamil Rodríguez como presidente del Sistema Público de Radiodifusión del Estado Mexicano. Con 101 votos a favor, el pleno de la Cámara Alta avaló la designación de Jenaro Villamil, a quien los senadores reconocieron por su trayectoria y talento para desarrollar la tarea que le ha sido encomendada. El pleno de la Cámara Alta también avaló el nombramiento de Ramiro Camacho, quien anteriormente se desempeñó como Director General de Consulta Económica en el IFT.

*El desempleo se ubicó en 3.3% en el cuarto trimestre de 2018: Cifras del INEGI revelan que 1.8 millones de personas estuvieron desempleadas en el cuarto trimestre de 2018. La Tasa de Informalidad Laboral 1 disminuyó 0.1 puntos porcentuales en el cuarto trimestre de 2018. La Población Desocupada fue de 1.8 millones de personas. La Población Subocupada llegó a 3.7 millones de personas. La Población Ocupada Informal, que agrupa todas las modalidades de empleo informal cerró en 30.7 millones de personas.

*Pemex informó que recibirá mil 800 millones de dólares este año por el pago de pagarés del pasivo laboral por parte del Gobierno de Andrés Manuel López Obrador. "La inyección directa de capital reducirá las necesidades de financiamiento de Pemex y proporcionará liquidez adicional para apoyar el programa de inversión de la empresa", dijo la petrolera en una presentación a inversionistas a la que tuvo acceso este jueves El Financiero. La compañía ya recibió un primer pago de efectivo en enero, pero tiene otros cuatro pagos pendientes. Los siguientes son el 20 de febrero (5 mil 900 millones de pesos), 20 de marzo (6 mil 200 millones de pesos), 17 de abril (6 mil 500 millones), y 20 de mayo (6 mil 800 millones). Por la mañana el presidente dijo que Pemex cumplirá con sus compromisos y mañana presentará un plan de financiamiento para la paraestatal.

*El SAT adelanto que en breve se implementarán nuevas medidas de fiscalización por lo que conmina a los contribuyentes con irregularidades o adeudos a que regularicen su situación o de lo contrario habrá severas sanciones para quienes no lo hagan.

*La Cámara de Diputados recibió el exhorto del Senado de la República, a fin de analizar y en su caso modificar la Ley del IVA, para generalizar la disminución de ese gravamen en toda la región fronteriza del país, y que la medida no solo aplique en la llamada “zona libre” decretada por el Presidente de la República. Los senadores también pidieron a los diputados hacer los ajustes necesarios a la Ley de Ingresos 2019. La comunicación enviada a la mesa directiva de San Lázaro informa del acuerdo tomado por la colegisladora, para que la reducción del IVA aplique en el norte y sur del país.

*El gobierno de la CDMX publicó en la Gaceta Oficial el decreto por el que se expide la transición de la Procuraduría a la Fiscalía General de Justicia de la Ciudad de México, en el que se establecen ejes rectores del nuevo organismo. El decreto precisa que el próximo titular sólo estará cuatro años al frente de la institución, lo que deja fuera a la actual titular, Ernestina Godoy, quien no podrá participar como candidata al nuevo cargo. 

*El Senado de Estados Unidos aprobó este jueves el proyecto presupuestario para el presente ejercicio fiscal, que de ser respaldado en la Cámara de Representantes y ratificarlo el presidente, Donald Trump, evitaría un nuevo cierre administrativo. Pese a que el propio Trump había declarado no estar “contento” con esta solución, la Casa Blanca confirmó este jueves que el mandatario finalmente sancionará la ley presupuestaria, pero al tiempo declarará el estado de emergencia para obtener los fondos restantes para el muro sin necesidad de la aprobación del Congreso.

*Después de que el presidente Andrés Manuel López obrador acusará que el INAI ha impedido que se conozca la información sobre el caso Odrebecht, el instituto ha dado a conocer que el expediente está disponible.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, informó que de no aprobarse la Guardia Nacional se tendrían que hacer reacomodos de las fuerzas disponibles, que no alcanzan a cubrir todo el país. Indicó que sería impensable no aprobarla, ya que “nos veríamos en la necesidad de hacer un reacomodo de las fuerzas que hoy tenemos desplegadas en esos estados, con el propósito de atender lo que nos resulte 

*Gobernadores de distintas entidades del país respaldaron la creación de la Guardia Nacional, pero advirtieron que esta institución debe tener un mando civil y respetar la soberanía de las entidades federativas. Durante la cuarta jornada de audiencias convocadas por el Senado de la República, el presidente de la Conago, Alejandro Moreno, llamó a no colocar piedras y trabajar para lograr una reforma sólida que permita tener resultados contundentes en materia de seguridad pública. Señaló que se requiere una Guardia Nacional altamente profesional y comprometida con la seguridad, cuyos alcances, dijo, deben ser tan amplios como lo exige la realidad social, pero siempre respetando los límites de la competencia federal.

*Elementos de la Fiscalía General de la República, en coordinación con el Centro Nacional de Inteligencia y la Policía Federal, detuvieron en Puebla a 23 personas por su probable participación en el robo de gas LP. Durante el operativo fueron asegurados 140 mil litros de dicho hidrocarburo, así como 40 pipas, tres semirremolques, nueve tanques estacionarios, 44 cilindros, 15 mil pesos en efectivo, una bomba despachadora y cuatro inmuebles. Las 23 personas fueron puestas a disposición de un juez federal con el propósito de definir su situación jurídica.

*El Poder Legislativo de Nayarit amplió a 20 años la inhabilitación del ex gobernador de Tamaulipas. Conforme a conclusiones del Juicio Político del Poder Legislativo contenidas en el dictamen aprobado por la Comisión Especial de Gran Jurado, Sección de Enjuiciamiento, se aumentó a 20 años la inhabilitación en el servicio público al exgobernador Nayarit, Roberto Sandoval Castañeda. Se precisó que la inhabilitación es para desempeñar funciones, empleos, cargo o comisiones de cualquier naturaleza en el servicio público. Se argumenta la presunta responsabilidad del exgobernador al incurrir en el uso indebido de fondos y recursos.

*Estados Unidos regresó a México a las primeras familias centroamericanas de caravanas migrantes que solicitaban asilo en ese país, dijo una fuente de migración mexicana. Este primer grupo, que ingresó el miércoles a México por Tijuana, consta de cinco familias procedentes de El Salvador, Honduras y Guatemala, que en total suman 16 personas, algunas de las cuales son menores de edad. 

*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación de México hizo un llamado a los industriales del país para trabajar porque “el crecimiento económico del país sea más dinámico y que sus beneficios se repartan de mejor forma entre los trabajadores y la sociedad”. Durante la Asamblea General Ordinaria de la Concamin, dijo que la participación del sector privado en la esfera económica es preponderante. Además, que la inversión y la generación de empleos dependen en lo fundamental del sector privado, que requiere de certidumbre jurídica y estabilidad política.

*En entrevista, Guillermo García Alcoer, comisionado presidente de la Comisión Reguladora de Energía, Habló sobre los contratos otorgados en el sector. Destacó que el costo de generación que se da con los contratos viejos (que se daban después de 1992) a través de productores independientes, más o menos representan la mitad del costo de las plazas que tiene CFE y los contratos que surgen de la Reforma Energética que son subastados en concursos internacionales, transparentes y reconocidos por todo el mundo como los que han generado los precios más baratos de electricidad a nivel global. Agregó que representan una cuarta parte del costo de la CFE. Explicó que las nuevas formas de contratación que complementan a la CFE permiten ofrecer los servicios a un menor costo y atender a la ciudadanía. García Alcocer también afirmó que “la demanda crece al 4% anual, si no se invierte habrá problemas. Finalmente, comentó que las subastas se están llevando en 77 países, el modelo es transparente y ha arrojado los precios más bajos a nivel global.
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