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*Este viernes los integrantes de las comisiones de puntos constitucionales y de estudios legislativos de Senado, sostuvieron una reunión de trabajo para desarrollar la función de audiencias públicas sobre la Guardia Nacional.
La senadora Claudia Ruiz Massieu, señaló que el proyecto enviado desde la Cámara de Diputados a la Cámara alta, no será aprobada en sus términos, por lo que revisarán las coincidencias que existen para plantear las modificaciones correspondientes.
Mañana lunes se reunirán las comisiones de puntos constitucionales y también la de estudios legislativos.

*Al participar en el último día de audiencias públicas organizadas por la Cámara de Diputados para analizar la reforma educativa propuesta por el presidente Andrés Manuel López Obrador, la titular del INEE, Teresa Bracho González, insistió que no contar con un organismo autónomo que evalúe el cumplimiento del derecho asentado en la Constitución es volver al oscurantismo, ya que la Reforma Educativa prevé eliminar este organismo.

*Este fin de semana el presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador, se encontró en la entrada del llamado Triángulo Dorado, que es conformado por Sinaloa, Durango y Chihuahua
El viernes dijo que a los pueblos no se puede estigmatizar y que por ello se crean empleos y una universidad.
El sábado por la mañana se encontró en Tamazula, Durango, donde dio a conocer varios de los programas, además, habló sobre el avión presidencial comprado en la anterior gestión donde reiteró que viajará en aerolíneas comerciales.
Mientras que en Sinaloa entregó programas de bienestar.

*La Fiscalía de Quintana Roo informó que cuatro sujetos fueron los que atacaron a personas que se encontraban en un bar de Cancún, con saldo de cinco muertos y cinco lesionados de bala.

*En Guerrero los defensores de derechos humanos, Obtilia Eugenio Manuel e Hilario Cornelio Castro aparecieron con vida la madrugada de este sábado en Tierra Colorada, después de estar cuatro días desaparecidos, informó el gobierno del estado.

*Magistrados del Tribunal Electoral del Estado de Puebla (TEEP) impugnaron la decisión del Instituto Nacional Electoral (INE) de atraer la elección extraordinaria para la gubernatura.

*Tras 32 días de bloqueos, la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) en Michoacán- anunció el fin del conflicto magisterial en el estado y el regreso a clases el próximo lunes.

*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, calificó como intolerable la actuación de los policías que detuvieron con excesos a un grupo de migrantes.
Indicó que ya se lleva un procedimiento interno contra los uniformados y anunció que se incrementará la capacitación a los uniformados para garantizar el respeto de los derechos humanos.

*Pese al compromiso de austeridad, la Cámara de Diputados licitó vales de despensa y alimentación por 162 millones 945 mil 792 pesos.
Los apoyos se entregarán a personal de la Cámara, de manera mensual y anual. También habrá por fin de año, para pavos y por Día de Reyes.

*El programa Niño Talento está en un proceso de evaluación para verificar sus resultados.
Sin embargo, durante 2019 continuará operando y después se decidirá si se transforma, incluso, si se amplía para que más niñas y niños tengan beca, indicó la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.
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*Desde Durango, el presidente Andrés Manuel López Obrador, señaló que muchos de los problemas de inseguridad y violencia en el país se originaron por la falta de atención al pueblo. Al supervisar la construcción del tramo carretero Tamazula-Canelas el mandatario mexicano afirmó que, para contrarrestar dichos problemas, su gobierno enfrentará al crimen organizado, combatirá la pobreza y la marginación.

*La Minuta de la Cámara de Diputados que establece la creación de la Guardia Nacional tendrá que se ser modificada o no contará con los votos de la oposición, así lo aseguró la senadora por el PRI, Claudia Ruiz Massieu luego de un encuentro privado entre senador del PRI, PAN, PRD y Movimiento Ciudadano.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, calificó de intolerable la atención de los policías que detuvieron con exceso a un grupo de migrantes, el pasado viernes. La funcionaria señaló que ya se lleva a cabo un proceso interno contra los uniformados.

*Renunció Claudia Torres Armendáris, ella era la responsable de las estancias infantiles dependiente de la Secretaría de Bienestar, antes era SEDESOL y en teoría, ella no ha extendido todavía una postura al respecto. Renunció por estar en desacuerdo con los planes del presidente Andrés Manuel López Obrador sobre este programa federal.

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
EN FÓRMULA CON ENRIQUE MUÑOZ
10 DE FEBRERO DE 2019

*El gobierno federal anunció, esta semana, que recortará impuestos a Petróleos Mexicanos como parte del programa de rescate financiero que permitirá impulsar la inversión luego de 15 años de caída en la producción.
Sin embargo, en entrevista el especialista en finanzas y negocios, Ismael Jiménez, comentó que existen instituciones financieras y calificadoras que tacharon de “insuficiente, decepcionante y de naturaleza paliativa” el plan de fortalecimiento a Pemex anunciado por el presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Arturo Rodríguez, periodista de la revista Proceso, platicó sobre su investigación realizada a Los Pinos donde reseñó que antes de entregar el poder, la administración de Peña Nieto se encargó de dejar la hasta entonces residencia oficial con amplios espacios vacíos. Ni cubiertos, cafeteras ni hornos en la cocina; ni lámparas o burós en las recámaras; ni escritorios, engrapadoras o computadoras en las oficinas; ni televisiones ni sus soportes, que fueron arrancados de las paredes. Según el periodista, ni el teléfono rojo sobrevivió al fin del sexenio anterior.
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*La oposición en el Senado entregó a la bancada de Morena su contrapropuesta sobre la Guardia Nacional de manera verbal, tras lo cual los coordinadores del PRI, PAN y PRD están reunidos para elaborar un documento formal. 
El coordinador de Morena, Ricardo Monreal, dijo que fue una propuesta verbal; sin embargo, más tarde se volverán a reunir para conocer cuál es el proyecto que se pretende debatir y que podrá incorporarse en la discusión del dictamen que se revisará mañana en comisiones.

*La legisladora de Morena Adela Piña declaró que las comisiones de Educación y de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados iniciarán esta semana el análisis de las propuestas presentadas durante las audiencias públicas sobre la reforma educativa, con el fin de tener listo el dictamen a finales de febrero. 

*La ex diputada panista Clara Torres Armendáriz confirmó su renuncia al cargo que ostentaba en el programa de estancias infantiles, dependiente de la Secretaría de Bienestar, antes Sedesol. 

*Los diputados federales del PAN emprenderán acciones legales y una lucha en las calles para garantizar la operación de las estancias infantiles, a fin de que las madres trabajadoras puedan dejar a sus hijos en manos confiables y profesionales.
Por lo pronto, es lo que ha advertido, el coordinador de Acción Nacional en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, y precisó que, en el ámbito legal, su bancada acompañará una demanda colectiva de las madres de familia.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó la entrega de apoyos de los Programas Integrales de Bienestar en Mazatlán, Sinaloa. En este contexto, parte del público asistente se pronunció por la continuación de las estancias infantiles en el país.

*El próximo lunes 18 de febrero el sector empresarial y productivo del país cerrará filas con la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, dado que se dará el anuncio de la integración del Consejo para el Fomento a la Inversión, el Empleo y el Crecimiento Económico.

*El dictamen de reformas a la Ley de Petróleos Mexicanos elaborado por Morena y dado a conocer en la Cámara de Diputados quita facultades al Consejo de Administración de la empresa productiva del Estado y permite al titular del Ejecutivo, a través del director general de la petrolera, “ejecutar, administrar y operar el plan de negocios y sus empresas productivas subsidiarias y filiales”, entre otros aspectos que buscan otorgar más poderes al titular de Pemex.
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*La tarde de este sábado fueron atacados en Hermosillo, Sonora, el locutor Reynaldo López Salas fue asesinado a balazos en un ataque armado y donde también resultó herido el periodista deportivo Carlos Cota

*Un juez federal sentenció a 20 años a José Jorge "B", El JJ, por delincuencia organizada y quien fue señalado como el agresor del futbolista Salvador Cabañas.

*En Sonora concluyó el foro de ÁLAMOS ALLIANCE 2019, donde se bordaron como temas principales:
· El libre comercio como motor de crecimiento, 
· La posible desaceleración económica en el mundo
· Respeto a la a los derechos y a las Leyes.

*En la Ciudad de México la empresa que brinda la renta de Scooters continúa ofreciendo el servicio de monopatines a pesar de que la Secretaría de Movilidad ya les quitó el permiso y anunció que no se les dará una concesión para operar.

*Llegan más aviones con ayuda humanitaria a Colombia. 
Juan Guaidó llamo a movilizaciones el próximo 23 de febrero, con el objetivo de que la caravana llegue a la frontera de Colombia y así proteger y hacer la entrega de la ayuda a la población.

*El país de Haití se encuentra en crisis debido a los disturbios violentos que se han generado en el país.
Las embajadas se encuentran cerradas y los turistas refugiados en hoteles.
Los ciudadanos siguen saliendo a las calles a protestar para solicitar la renuncia del presidente Jovenel Moise.
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*El Gobierno de Guerrero informó que fueron localizados sanos y salvos los activistas, integrantes de la organización de Pueblos Indígenas del municipio de Ayutla de los Libres quienes desaparecieron el martes pasado.

*En la Ciudad de México seis personas murieron y tres resultaron heridos, durante un tiroteo ocurrido esta madrugada en los, Reyes Culhuacán, de la alcaldía Iztapalapa, de acuerdo con los primeros reportes las víctimas se encontraban en la vía pública cuando fueron agredidos a tiros.

*La Fiscalía General de Justicia de Sonora, investiga la agresión ocurrida ayer por la tarde en contra de dos comunicadores registrada en la calle California y Boulevard Serna en la colonia las Pilas, Hermosillo.

*En el Estado de México, transportistas y pasajeros son los más afectados por la delincuencia, tan sólo en 2018 se denunciaron 10 mil asaltos.

*Hasta hoy fueron difundidas en redes sociales las imágenes de una pelea ocurrida hace unos días en el Centro Histórico de la Ciudad de México.

*Ayer se cumplió un año del desplome de un helicóptero militar en Oaxaca en el que viajaba el ex secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete, las 13 víctimas mortales de ese accidente fueron recordadas.

*José Jorge Balderas, este sujeto que disparó contra el futbolista del América, Salvador Cabañas, el 25 de enero de 2010. Esta tarde el juez primero de distrito de Procesos Penales Federales con sede en Toluca, Estado de México, lo encontró culpable del delito de delincuencia organizada en su modalidad de delitos contra la salud.

*156 efectivos de la policía naval arribaron al puerto de Acapulco para reforzar la seguridad, los oficiales llegaron a bordo del buque de Aprovisionamiento Logístico de la Armada Montes Azules, así como de nueve vehículos tácticos de alta velocidad.
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*La presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, señaló que para hacerle frente a los problemas del presente es necesario encáralos y construir un futuro. Indicó que ella no cree que haya que voltear al pasado para arreglar los problemas que el país enfrenta hoy mismo.

*El coordinador del PAN, en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, lamentó la mezquindad política del nuevo gobierno y calificó de “delirante” el propósito de dejar sin estancias infantiles a madres, padres solos y tutores que trabajan, sobre todo porque son mexicanos cuyo ingreso per cápita no rebasa la línea de bienestar.

*En entrevista, la diputada federal del PRI, Laura Barrera aseguró que no es posible recargar en los abuelos el cuidado de los niños como propuso el gobierno federal, porque si bien ellos les tienen un amor incondicional a los menores, ya no tienen la energía y en un momento de distracción podrían sufrir un accidente. Asimismo, señaló que estancias infantiles y su personal calificado permite un desarrollo óptimo para la niñez mexicana.

*El coordinador de la bancada de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, y los líderes parlamentarios del PRI, PAN y PRD, preparan una propuesta para modificar la iniciativa sobre la creación de la Guardia Nacional que envío la Cámara de Diputados.
A través de su cuenta de Twitter, el líder morenista dio a conocer su reunión con los líderes parlamentarios de la oposición.

*En la Cámara de Diputados, tampoco hay concesos para avanzar en ninguna Reforma Constitucional. Ni para una consulta popular, revocación de mandato programado su dictamen desde diciembre, ni para las reformas al Artículo 19 Constitucional. Tampoco hay consensos para la reforma educativa para la que hay 17 iniciativas distintas en la comisión del ramo.

*Adela Piña Bernal, diputada de Morena y presidenta de la Comisión de Educación, expresó que las audiencias públicas en materia de la iniciativa de reforma educativa se realizaron en un marco de pluralidad y respeto a todas las formas de pensar y de propuestas. Asimismo, adelantó que antes de concluir febrero estará terminado el dictamen de reformas al sector.

*De aprobarse en la Cámara de Diputados la reforma a la Ley de Petróleos Mexicanos que alista propone darle al director general más control sobre la empresa productiva y sus subsidiarias. 

*Se está organizando una marcha para descalificar los primero 100 días de gobierno de Andrés Manuel López Obrador. El 10 de marzo saldrían de las principales ciudades del país. Del Ángel de la Independencia, en Ciudad de México; la Fuente de la Minerva, en Guadalajara; en el Acueducto de Querétaro, etc. En todos los casos 11 de la mañana. 
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*Hoy el presidente, Andrés Manuel López Obrador estuvo de gira en El Salto, municipio de Pueblo Nuevo en Durango, ahí presentó el programa “Sembrando Vida”.
El presidente de México detalló que durante la primera etapa del programa en este 2019, se trabajará con 10 mil productores en 25 mil hectáreas, mientras que para el 2020 se agregarán otras 25 mil hectáreas e igual número de productores en parcelas o ejidos.
Además, explicó que los trabajadores de la tierra recibirán 5 mil pesos mensuales por trabajar de lunes a sábado.
Reitero que el programa de Estancias Infantiles continuara sin embargo el apoyo ahora será directo a los padres de familia y no a los encargados..

*El periodista sonorense Reynaldo López, quien se desempeñaba como locutor de radio fue asesinado en Hermosillo, Sonora mientras que su acompañante Carlos Cota Rubio, periodista de deportes resultó herido tras el ataque efectuado por personas armadas.

*Ante el hecho el Gobierno Federal lamentó el ataque que sufrieron dos comunicadores en Hermosillo, Sonora, y sostuvo que la agresión cometida contra todo ejercicio de libertad de expresión constituye un acto condenable.

*Por su parte la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) solicitó a la Secretaría de Gobierno y a la Fiscalía General de Justicia de Sonora, ofrecer la atención médica y la seguridad al reportero Carlos Cota, así como las medidas necesarias seguridad y contención emocional para los familiares de ambas personas.

*Esta mañana los coordinadores parlamentarios de MC, PRI, PRD y PAN se reunieron con el líder de la bancada de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, donde presentaron su contra propuesta de reformas para la creación de la Guardia Nacional.
Posteriormente los coordinadores de oposición llevaron a cabo otra reunión para elaborar un documento formal, el cual podrá ser incorporado en la discusión del dictamen que se revisará mañana lunes en comisiones, de esta manera se tiene previsto que el martes 19 de febrero se lleve en el Senado el debate final y la votación de la Reforma Constitucional que crea la Guardia Nacional.

*La bancada del PRI en el Senado advirtió que seguirá exigiendo la reasignación del presupuesto para las estancias infantiles. Además urgió al Gobierno Federal para que emita las reglas de operación para el plan sobre los apoyos que entregará a las madres de familia que ahora recibirán los apoyos económicos de manera directa.

*Debido a las altas temperaturas que se registran este domingo, la Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil activó la alerta amarilla en 11 alcaldías de la Ciudad de México.

*El dirigente del PAN, Marko Cortés Mendoza, exigió al presidente Andrés Manuel López Obrador que deje de atacar y de intentar debilitar a los organismos autónomos, que resultan fundamentales para mejorar la vida de los mexicanos y para fortalecer nuestra joven democracia.

*Teresa Bracho González, consejera presidenta de la Junta de Gobierno del Instituto  Nacional para la Evaluación de la Educación, defendió la permanencia de este órgano autónomo y dijo que al desaparecerlo, los mexicanos regresarían al oscurantismo.
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*Luego del recorte presupuestal que realizó el Gobierno Federal a las estancias infantiles por un presunto desvío de recursos, la encargada de este programa, Clara Torres, presentó su renuncia, la ex diputada panista no dio detalles de su salida.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, adelantó que su partido emprenderá una serie de acciones legales y saldrá a las calles para exigir la operación de las instancias infantiles, ya que es un seguro que tienen las madres trabajadoras.

*Por segundo día consecutivo, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador estará en el estado de Durango, el mandatario presentará el programa “Sembrando vidas”.

*Hay represión política al interior del PRD, así lo señaló el diputado federal, Mauricio Toledo, quien enfrenta un proceso de expulsión del sol azteca.

*El presidente del PAN, Marko Cortes Mendoza, exigió al presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador que deje de debilitar los órganos autónomos que son las instancias que hacen contrapeso al estado y mejoran la vida social de los mexicanos fortaleciendo la democracia, agregando que tal pareciera que esos órganos les resulta incomodos, por eso tratan de desaparecerlos o de minimizarlos.

*Pemex está informando que de aprobar la Cámara de Diputados reformas a la ley de Pemex, será solamente el director general de esta paraestatal el que pueda tener la facultad de nombrar y remover a sus directivos, así como establecer los lineamientos relacionados con tabuladores y recursos humanos, hasta hoy, es el Consejo de Administración el que sigue realizando estas labores.

