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*La Fiscalía General de Justicia del estado de Guanajuato informó que, en las últimas 24 horas, han sido asesinadas al menos 21 personas en 5 municipios de la entidad.
En Irapuato, fueron localizados los cuerpos de 6 personas asesinadas, 3 en colonias de la cabecera municipal y otras 3 en comunidades rurales.
 
*A ocho días del asesinato del activista Samir Flores, líder del movimiento opositor al proyecto de la termoeléctrica en Huexca, Morelos, la Fiscalía estatal rectificó; entre las seis líneas de investigación que están considerando, sí aparece su labor como activista.
 
*La Procuraduría Capitalina identificó que la pasada administración también manipuló cifras de delitos de violación para simular que había una baja y 667 casos de agresión sexual fueron calificados como denuncias de hechos.
 
*Este jueves, Alfredo “N” fue detenido por elementos de la Secretaria de Seguridad Ciudadana capitalina en posesión de dos réplicas de armas de alto calibre, luego de que participara en una riña al interior de la estación Zócalo, de la Línea 2 del Sistema de Transporte Colectivo Metro.
 
*El Senado aprobó a 11 candidatos de las cuatro ternas que envió el presidente Andrés Manuel López Obrador para ocupar las vacantes en la Comisión Reguladora de Energía.
En la sesión del pleno, la mayoría de Morena se impuso para avalar el dictamen de idoneidad con 51 votos a favor, mientras que 43 senadores del PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano votaron en contra, así como la morenista Lilly Téllez. Mientras que las cinco abstenciones fueron del Partido Verde.
 
*La Cámara de Diputados aprobó, por 463 votos en favor y uno en contra, el dictamen por el que se crea la Guardia Nacional.
El dictamen con proyecto de decreto que modifica los artículos 10, 16, 21, 31, 35, 36, 73, 76, 78 y 89 de la Constitución en materia de Guardia Nacional fue turnado a los Congresos locales para su debate y, en su caso, aprobación.
 
*El ministro de Asuntos Exteriores de Rusia, Serguéi Lavrov, afirmó hoy que no descarta una intervención militar de Estados Unidos en Venezuela, en una rueda de prensa conjunta con la vicepresidenta venezolana, Delcy Rodríguez.
 
*Tras la consternación que provocó la noticia de que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes había reservado por cinco años información relativa al accidente de helicóptero en que murió la gobernadora de Puebla, Martha Érika Alonso el pasado 24 de diciembre, la mañana de este jueves se dieron a conocer la grabación de la comunicación que sostuvieron, ese día, la torre de control del Aeropuerto de Puebla y el piloto del helicóptero.
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El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, informó que fueron 11 las llamadas de la torre de control con el helicóptero donde murió la gobernadora de Puebla, Martha Érika Alonso y el senador Rafael Moreno Valle, según se desprende de las grabaciones previas al desplome del aparato.
 
*Tras esta aclaración, Jiménez Espriú se retiró de la conferencia por motivos de agenda y fue el subsecretario Carlos Moguel, quien explicó el contenido de las grabaciones y los avances que hasta el momento se tienen de las investigaciones sobre la caída del helicóptero.
Según el funcionario, con los elementos que se cuenta hasta el momento, no hay indicios que permitan presumir un atentado o algún tipo de evento violento; sin embargo esto se podrá confirmar hasta la conclusión de las pesquisas, las cuales podrían durar hasta dos años, pero todo dependerá de los avances que se vayan teniendo.
 
*En conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció la apertura a partir de hoy de los archivos de la Policía Federal y del Centro de Investigación y Seguridad Nacional, cuyos expedientes podrán ser consultados por la población.
*En conferencia de prensa matutina, Zoé Robledo, subsecretario de Gobernación, el acuerdo de apertura que fue publicado ayer en el Diario Oficial de la Federación instruye a todas las instituciones a entregar toda la información al Archivo General de la Nación, de 1985 en adelante, sobre violaciones de derechos humanos, persecución política y actos de corrupción.
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, identificó a la agrupación internacional Pueblos sin Fronteras, como el grupo que organiza las caravanas de migrantes centroamericanos que cruzan el territorio mexicano para intentar llegar a la frontera sur de los Estados Unidos.
 
*En entrevista telefónica, Irineo Mujica, integrante de Pueblos sin Fronteras, negó rotundamente las acusaciones hechas, sin fundamento, dijo, de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero. Aseguró que ellos han operado por 20 años en México y que le llama la atención la nueva política de migración que implementó este nuevo gobierno, y la que la calificó de equivocada. Consideró que se equivocaron el confiar en que el nuevo gobierno cambiaría la situación migratoria en nuestro país. Rechazó rotundamente algún vínculo con Donald Trump.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente López Obrador indicó que la apertura de los archivos del Cisen es por transparencia, respetando las limitaciones que establece la ley, como la protección a menores y los derechos humanos.
El presidente dijo que habrá cuidado en la entrega de documentos en general, pero se está hablando de archivos políticos, es decir lo que manejaba el Estado para perseguir a opositores.
 
*El titular de la Fiscalía General del Estado, Uriel Carmona Gándara, aseguró que no hay detenciones, pero resaltó que hay sólidos indicios de autores materiales e intelectuales, aunque no los puede compartir por sigilo de la investigación.
Ayer en conferencia de prensa, informó que son seis las líneas de investigación que sigue en torno al homicidio del activista, asesinado el pasado miércoles 20 de febrero afuera de su domicilio en la comunidad de Amilcingo, municipio de Temoac.
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*La secretaria de comunicaciones reveló los audios entre la torre de control de Puebla y el helicóptero donde fallecieron la gobernadora Martha Erika Alonso y su esposo, el senador, Rafael Moreno Valle.
 
*El subsecretario de comunicaciones, Carlos Morán, dijo que no hay indicios de ataque ni de un evento agresivo e informó que la aeronave despegó desde la casa del empresario José Chedraui, quien ya declaró ante la Fiscalía General de la República.
 
*El secretario de comunicaciones, Javier Jiménez Espriú, afirmó que, en la investigación del accidente, habrá absoluta transparencia y no se registrará ocultamiento de la información.
 
*Con 463 votos a favor y uno en contra de la legisladora sin partido, Lucía Riojas, la Cámara de Diputados aprobó la creación de la Guardia Nacional.
 
*Las reformas de la Guardia Nacional fueron turnadas a los congresos estatales para su eventual ratificación.
 
*El secretario de seguridad, Alfonso Durazo, reiteró que el jefe de la Guardia Nacional será designado por el presidente y puede ser un militar, marino, un civil e incluso una mujer.
 
*El secretario de seguridad también estimó que para finales del año estarán desplegados 80 mil elementos de la Guardia Nacional en el país.
 
*En Washington, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez, dijo que identificaron a la organización Pueblos sin Fronteras como el grupo que coordina las caravanas de migrantes centroamericanos que cruzan México para intentar llegar a los Estados Unidos.  
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Hay quienes se dicen porque solo se dicen que son contrarios al Presidente, tiene un común denominador con él: confunden contrapeso con oposición, los usan como sinónimo. El contrapeso es la sociedad civil y de los organismos civiles y autónomos de Estado; la oposición siempre es política, de los partidos. Incluso, el Presidente los homologa como adversarios, para referirse a quienes disienten, sin diferenciar a unos, contrapesos, de otros, opositores, y los trata como iguales, adversarios
Nadie debe confundir uno contrapeso, ni uno oposición, ni los contrapesos ni la oposición, ni el Presidente.
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*El comisionado presidente de ese órgano, Francisco Javier Acuña, destaca la necesidad de la autonomía constitucional; transparencia es necesaria para ganar lucha a la corrupción, afirma.
 
*Este es el momento de la militancia en la renovación del partido y de quienes queremos volver a verlo grande, afirmó la Presidenta del CEN del PRI, Claudia Ruiz Massieu, al encabezar la celebración del 76 Aniversario de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares. “Todos juntos decidimos que sea nuestra militancia quien determine quién será nuestro presidente, presidenta, secretario, secretaria general, en una elección libre, democrática y directa”, subrayó en el Auditorio “Plutarco Elías Calles”.
 
*Cifras maquilladas, eso es lo que dejó en la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, la pasada administración. Ayer, la titular de la dependencia Ernestina Godoy, denunció que aun cuando en la Fiscalía Especializada en Delitos Sexuales, se iniciaron mil 349 carpetas de investigación por violación, sólo se dieron a conocer 682, lo que representa un subregistro de 667 indagatorias, es decir, la Dirección General de Política y Estadística Criminal, ocultó la existencia del 49% de los expedientes.
 
*El Fiscal General del Estado, Uriel Carmona Gándara, informó que siguen seis líneas de investigación para esclarecer el asesinato del líder opositor a la termoeléctrica, Samir Flores Soberanes, las cuales consideran la participación del crimen organizado, grupos que apoyan la operación del Centro del Ciclo Combinado de la CFE y el posible involucramiento de políticos de todos niveles. Otras líneas que se investigan son la condición de Samir Flores como comunicador al frente de la radio comunitaria de su pueblo, así como un conflicto laboral con el ayuntamiento de Temoac, al cual pertenece su comunidad, y su activismo para tomar el control de una escuela primaria en esa zona.
 
*Ante el recorte en los pronósticos de crecimiento por parte del Banco de México y algunas calificadoras, los coordinadores del PRI, PAN y PRD en el Senado advirtieron que existen “focos rojos” en la economía de nuestro país. El coordinador de los senadores del PAN, Mauricio Kuri González, aseguró que hay focos rojos en la economía de nuestro país, lo cual, dijo, es producto de decisiones como la cancelación del aeropuerto en Texcoco.
 
*El coordinador de la bancada de Morena, Ricardo Monreal aseguró esta tarde que el pronóstico de crecimiento económico para este año del Banco de México no va a ser certero en esta ocasión. En su ‘Informe Trimestral’ del cuarto trimestre de 2018, Banxico revisó a la baja las expectativas de crecimiento económico del país para 2019 por tercera ocasión consecutiva, dejándolas en un rango de entre 1.1 y 2.1 por ciento, que representa una media de 1.6 por ciento. En el anterior informe la expectativa fue de 1.7 a 2.7 por ciento, una media de 2.2 por ciento.
 
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, afirmó que para fines de año la Guardia Nacional tendrá 80 mil integrantes. Los miembros de la Guardia Nacional serán distribuidos en las áreas conflictivas del país para que combatan la inseguridad Precisó que al principio se integrarán a la Guardia Nacional 35 mil policías militares; 8 mil policías navales; 18 mil elementos de las fuerzas armadas; y 20 mil nuevos elementos que serán contratados.
 
*Alexandre de Juniac, titular de la Asociación que agrupa a más del 80% de las aerolíneas a nivel mundial, abrió su discurso con un panorama general del sector, remarcando que la aviación es un negocio que genera prosperidad y mejora la calidad de vida. Posteriormente se centró en México, señalando que lo que más afecta a la aviación nacional es su infraestructura aeroportuaria.
 
*Pedro Tello, consultor en economía y colaborador, comentó que en enero repuntó el desempleo, particularmente el femenil y también el empleo de peor calidad.
 
*Conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, comentó que el Gobierno que encabeza, no es un gobierno represor; es simplemente un gobierno distinto
Acerca de diferencias que existen por contratos laborales, la postura nuestra es que se dialogue y haya conciliación, para evitar conflictos, señaló el primer mandatario.
 
*Entrevista telefónica con Miguel Ángel Valero, ex presidente del Colegio de Pilotos Aviadores de México, habló sobre el accidente aéreo de Puebla en el que falleció Martha Erika Alonso, gobernadora de Puebla, y  Rafael Moreno Valle, senador del PAN. Señaló El vuelo de los helicópteros de Puebla a México, es muy especial. Tienen rutas establecidas, deben cruzar por el aeropuerto de Puebla. “La grabación no aporta mayor información, más que se perdió el contacto a causa del accidente”. Indicó. Comentó que los vuelos de los helicópteros de Puebla a México, es muy especial, tienen rutas establecidas, deben cruzar por el aeropuerto de Puebla. Reiteró que la grabación no aporta mayor información, más que se perdió el contacto a causa del accidente.
 
*En la conferencia matutina del Presidente de la Republica, Carlos Ruiz Abreu fue designado como nuevo director del Archivo General de la Nación, anunció que se abrirán todos los expedientes del CISEN que se encuentran reservados; sin embargo, afirmó que sólo se mantendrán las limitaciones que establece la ley de protección a niños y familiares.
 
*Entrevista telefónica, Reyna Torres, cónsul General de México en San Antonio, Texas, habla sobre el plan de apoyo a migrantes presentado por parte del Servicio Exterior Mexicano, lo cual le parece favorable.  
 
*Senadores de los distintos grupos parlamentarios se pronunciaron a favor de regular el uso de la amapola con fines médicos y científicos, a fin de aprovechar los beneficios paliativos de esta planta y proteger a los campesinos que tienen en su cultivo una fuente de sustento. Durante el foro “Regulación de la amapola: retos y perspectivas”, el coordinador de los senadores del PRI, Miguel Ángel Osorio Chong, reconoció que la estrategia de combate a los cárteles del narcotráfico no ha dado el mejor de los resultados.
 
*Entrevista telefónica con Manuel Añorve, senador del PRI, senador del PRI, habló sobre la despenalización de la amapola. El senador Añorve, comentó que este ejercicio les permitirá a los legisladores del Congreso de la Unión “tener mayores elementos para analizar el impacto y consecuencias de una nueva regulación de la amapola desde el punto de vista médico, social, de seguridad pública y económico”.
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*El Congreso dio luz verde a la creación de la Guardia Nacional, con mando civil, prioridad del Gobierno Federal en el plan de pacificación del país.
Los diputados aprobaron, sin cambios, la minuta del Senado
Las reformas aprobadas en San Lázaro fueron turnadas a los congresos estatales para su eventual ratificación y posterior promulgación por el Ejecutivo.
 
*La Ley General será expedida por el Congreso de la Unión dentro de 60 días naturales, después de la entrada en vigor de las reformas constitucionales aprobadas.
Esta Ley deberá contener los supuestos para la coordinación con instituciones de seguridad de estados y municipios.
Los legisladores también contarán con 90 días naturales para tener listas las leyes secundarias, entre ellas, la ley nacional sobre el uso de la fuerza.
 
*El vocero presidencial Jesús Ramírez Cuevas, celebró la aprobación de la Guardia Nacional en San Lázaro y reiteró sobre la necesidad de que exista un modelo policial diferente, que atienda los requerimientos de seguridad en el país.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, adelantó que el próximo jefe de la Guardia Nacional puede ser una mujer, un civil, un militar o un elemento naval.
 
*No hay indicios para suponer que el helicóptero en el que fallecieron cinco personas -entre ellas, la exgobernadora de Puebla, Martha Érika Alonso, y su esposo Rafael Moreno Valle, el 24 de diciembre de 2018- fuera atacado, sostuvo el subsecretario de Transportes de la SCT, Carlos Morán Moguel.
Señaló lo anterior al dar a conocer los audios y transcripción de las comunicaciones entre la torre de control del aeropuerto de Puebla y la aeronave, los cuales dan cuenta que el helicóptero Augusta mantuvo comunicación con tierra en al menos tres ocasiones después del despegue.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, aseguró que no se cancelará la aplicación de la Prueba Planea.
Al concluir la inauguración del Primer Encuentro Nacional de Educación Básica, también se refirió a la aplicación de las evaluaciones docentes, programadas para este año.
 
*El Pleno de la Cámara Alta concedió licencia al senador José Antonio Álvarez Lima, del grupo parlamentario de Morena, para separarse de sus funciones legislativas, por tiempo indefinido, a partir de este jueves 28 de febrero.
Legisladores de todas las fracciones políticas hicieron un reconocimiento a su labor en la Cámara Alta y le expresaron sus mejores deseos en su nueva encomienda como director de Canal Once, del Instituto Politécnico Nacional (IPN).
 
*El volcán Popocatépetl presentó un ligero incremento en su actividad.
El material que ha arrojado se ha desplazado sobre unos 600 metros sobre las laderas del volcán.
Es posible que esta actividad pudiera continuar en las próximas horas.
*El Gobierno Federal dio a conocer el plan de diez acciones que llevará a cabo para apoyar a los connacionales migrantes en Estados Unidos.
El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, delineó diez acciones principales para el apoyo a los migrantes, el cual contará con el apoyo de todo el Gobierno Federal y de ciudades nacionales y estadounidenses. 
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, informó que el Gobierno de México tiene identificados activistas de la organización civil "Pueblo Sin Fronteras", como los líderes que impulsaron las caravanas de migrantes desde Centroamérica hacia Estados Unidos.
 
*Los gobiernos de Rusia y China vetaron el proyecto de resolución, impulsado por Estados Unidos en el Consejo de Seguridad de la ONU, que urgía celebrar elecciones "libres, justas y creíbles" en Venezuela, y permitir el ingreso "sin trabas" de ayuda humanitaria.
 
*En Brasilia, el opositor venezolano, Juan Guaidó, se reunió con el presidente de Brasil, Jair Bolsonaro, y anunció que pronto regresará a su país.
De volver a Caracas, Guaidó podría ser detenido, debido a que desafió una resolución judicial que le prohibía salir; este jueves, la Comisión interamericana de Derechos Humanos exigió al régimen de Maduro proteger la integridad física del presidente interino.
 
*El gobierno de Corea del Norte contradijo este jueves al gobierno de Estados Unidos, al asegurar que su gobierno solo pidió un alivio parcial de sanciones y no uno íntegro.
 
*El equipo editorial del Fondo de Cultura Económica (FCE) dio a conocer su nuevo proyecto de publicaciones, del que destacó los 40 mil ejemplares de la colección “Vientos del Pueblo”, libros inspirados en la colección de Cuadernos Mexicanos en la que se presentan títulos de Elena Poniatowska, Benito Juárez y Arthur Conan Doyle, entre otros en ediciones ilustradas y de precios entre 9 y 20 pesos.
 
*El Gobierno Federal revisará en los próximos años, cómo aprovechar más las energías renovables, como parte de las acciones para desarrollar ciudades sustentables.
Así lo dijo Sandra Guzmán, directora de Políticas de Cambio Climático de la Semarnat.
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*La Cámara de Diputados avaló sin cambios y por mayoría calificada con 463 votos a favor y uno en contra, la minuta devuelta por el Senado que crea la Guardia Nacional, como una institución de carácter civil y con un período de transición de cinco años para que las Fuerzas Armadas regresen a sus cuarteles.
El voto en contra fue de la diputada sin partido Ana Lucía Riojas Martínez.
 
*Guardia Nacional contará con 80 mil oficiales para fin de año: Durazo
El titular de esta nueva corporación "puede ser un militar, puede ser un marino, un civil o puede ser una mujer".
 
*A partir de hoy las dependencias del Gobierno Federal deberán abrir los documentos históricos relacionados con violaciones de derechos humanos, persecuciones políticas, relacionadas con movimientos políticos y sociales; así como aquellos vinculados a actos de corrupción. El Archivo General de la Nación deberá fijar en los siguientes 30 días los lineamientos para que este proceso se desarrolle.
 
*El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, dijo que fueron 11 los intentos de contacto que hizo la Torre de Control para tratar de contactar al helicóptero accidentado en Puebla, en el que perdieron la vida Martha Erika Alonso Hidalgo y Rafael Moreno Valle.
Informó también que no hay indicios de manipulación externa que haya provocado la caída del helicóptero; además, señaló que la aeronave salió del jardín de una casa particular, propiedad del empresario José Chedraui, ubicada a poco menos de tres kilómetros del lugar.
 
*Marko Cortés Mendoza, dirigente nacional del PAN, expresó su preocupación ante la falta de resultados en la investigación sobre la caída del helicóptero donde perdió la vida la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso, su esposo, Rafael Moreno Valle y tres personas más.
"Es de interés nacional, de interés familiar y diría algo más de interés partidista saber qué fue lo que pasó”, indicó el presidente del PAN.
 
*Miguel Barbosa denunció la “intencionalidad política” con la que fue redactada la carta que se le atribuye a la madre de Marta Erika Alonso, Martha Hidalgo, en la que señala que “tiene las manos manchadas de sangre” tras el desplome en el que su hija y su yerno, Rafael Moreno Valle, perdieron la vida el 24 de diciembre de 2018.
 
*Entre críticas y en votación cerrada, senadores avalan “idoneidad” de 11 aspirantes a la CRE
Con 51 votos en favor (de la mayoría de Morena), 44 en contra y cinco abstenciones, el pleno del Senado avaló los dictámenes de idoneidad de 11 aspirantes a comisionados de la Comisión Reguladora de Energía, de donde saldrán cuatro nuevos funcionarios.
 
*Al rendir su informe anual de labores ante el Senado, el comisionado presidente del INAI, Francisco Javier Acuña Llamas, defendió la autonomía constitucional de este órgano de transparencia.
 
*El Gobierno de la República pagó un total de 34 mil 027 millones de pesos para liquidar los bonos del fideicomiso de inversión y bienes raíces, la fibra E, usados en el inicio de las obras del NAICM en Texcoco.
 
*El Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, rechazó que su gobierno vaya a presionar al Tribunal Electoral para para que reactive el registro al PES.
 
*Respecto a la posible invitación del exvisitador de la PGR, César Alejandro Chávez como Fiscal especial del caso Ayotzinapa, López Obrador asegura que si los padres de los 43 normalistas desaparecidos lo rechazan, no podría o no debería ocupar dicho cargo.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, explicó que la familia de Joaquín "El Chapo" Guzmán tendrá que tramitar sus visas ante la embajada de Estados Unidos como cualquier otro mexicano y añadió que la sede diplomática le informó que no se les pondrá ningún obstáculo.
 
*Rechaza Consejo de Seguridad de la ONU proyectos de EU y Rusia sobre Venezuela
El documento presentado por Estados Unidos tuvo una mayoría a favor de nueve votos, pero Rusia y China la vetaron.
 
*EU ofrece un millón de dólares por hijo de Bin Laden, Hamza bin Laden.
 
*La actriz argentina, Christian Bach falleció el pasado 26 de febrero a los 59 años, víctima de un paro respiratorio, informó la familia Zurita Bach dio la madrugada de este viernes a través de un comunicado.
 
* El volcán Popocatépetl presentó un ligero incremento en su actividad.
El material que ha arrojado se ha desplazado sobre unos 600 metros sobre las laderas del volcán.
 
*Enlace a la conferencia del Presidente Andrés Manuel López Obrador, habla Zoé Robledo, subsecretario de Gobernación, mencionó que “se trata de un acervo histórico que a partir de este 2019 estará disponible para todo el público. Gracias al acuerdo que fue publicado el día de ayer en el Diario Oficial de la Federación que venga toda la información como persecuciones de movimientos sociales y de actos de corrupción de todo tipo; abrir estos documentos está basado por un interés público superior”.
Carlos Ruiz Abreu, director del Archivo General de la Nación mencionó que “estamos obligados a recibir toda la documentación que nos manden las instituciones del poder ejecutivo federal, el acuerdo está firmado por todos los secretarios de estado”.
 
*La comisión Federal de Registro de Electores del INE aprobó que el Comité Técnico Asesor del Conteo Rápido, creado por el Consejo General para la elección de Puebla, también realiza actividades de conteo rápido en la elección de gubernatura del estado de Baja California, el próximo 2 de junio.
 
*En el espacio de Enrique Galván Ochoa, el analista hala sobre los nuevos empleos que tendrá José Antonio Meade y su forma de pago.
El excandidato presidencial será incorporado al consejo de administración del Grupo Alfa. En el consejo de administración de la empresa figuran algunos empresarios que lo apoyaron en su fallida campaña electoral.
El analista menciona que ya transcurrió más de un año desde que Meade renunció a su cargo, por lo que  no tiene impedimento legal para emplearse con una empresa privada. Lo que permanece es la cuestión ética porque como funcionario las benefició, señaló.
 
*Enlace a la conferencia del Presidente Andrés Manuel López Obrador, el mandatario expresó que la apertura documentos del Cisen es conocer la memoria histórica, es que los ciudadanos tengan acceso a la información, cada agrupación puede proceder con la información que se disponga.
 
*Ampliación. Diputados avalan Guardia Nacional civil, tal como la aprobó el Senado.
La Cámara de Diputados avaló sin cambios y por mayoría calificada con 463 votos a favor y uno en contra, la minuta devuelta por el Senado que crea la Guardia Nacional, como una institución de carácter civil y con un período de transición de cinco años para que las Fuerzas Armadas regresen a sus cuarteles.
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*ComScore dio a conocer las cifras de enero de los sitios información más visitados en México, que está encabezada por El Universal, Excélsior y Televisa.
De acuerdo con los resultados de la medición mensual que realiza esa empresa, El Universal se mantiene en primer lugar con 16.7 millones de usuarios únicos, seguido de Excélsior con 11.3 millones y de Televisa con 11.1 millones.
 
*El Senado de la República aprobó este jueves el dictamen de idoneidad de las 11 personas postuladas para ocupar el cargo de comisionado en la Comisión Reguladora de Energía.
El Pleno de la Cámara Alta avaló con 51 votos a favor, 44 en contra y 5 abstenciones el documento enviado por la Comisión de Energía.
 
*En entrevista telefónica, la senadora del PAN, Xóchitl Gálvez, recomendó a Morena rehacer las propuestas de los candidatos a la Comisión Reguladora de Energía, ya que si la llevan al pleno perderán la votación pues no cuentan con mayoría calificada.
"Si se anima a llevarlas al pleno tiene el grave riesgo de perder; que las retiren y las rehagan", señaló la senadora.
 
*En su conferencia matutina, el Presidente reiteró que su gobierno garantizará transparencia completa en el caso del desplome del helicóptero en Puebla y que la información se abrirá en totalidad.
*Tras su reunión con la titular del Instituto Nacional de Desarrollo Social, Luz Beatriz Rosales, el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que ya no darán dinero a organizaciones civiles.
Detalló que la funcionaria le pidió regresar los fondos del Gobierno Federal para el Indesol, no obstante, se negó. Esto en su conferencia de prensa mañanera.
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*Con 463 votos a favor, logrando la mayoría absoluta, la Cámara de Diputados aprobó la creación de la Guardia Nacional como un cuerpo policiaco de carácter civil, adscrito a la Secretaría de Seguridad y cuya formación y desempeño estará regido por una doctrina policial fundada en el servicio a la sociedad, la disciplina, el respeto de los derechos humanos, al imperio de la ley, al mando superior y a la perspectiva de género. Además, otorga un plazo de cinco años para que las Fuerzas Armadas permanezcan en las calles haciendo tareas de seguridad pública, bajo un marco jurídico; algo que se había buscado desde gestiones pasadas.
 
*Lidia Montes de Oca, grafóloga, y grafoscopia, Lorena Abrego Valdés, directora del consejo estatal de las Ongs de Morelos, ambas integrantes del colectivo las “Hijas de la MX” comentó que sufrieron un ataque en redes sociales. A través de Twitter, surgió una campaña de desprestigio en contra del colectivo Hijas de la Mx, orquestado presuntamente por integrantes de Morena. Este grupo se describe como “Un colectivo apartidista de mujeres con un objetivo en común: Nuestro amor por México.
 
*La Red Nacional de Refugios, respaldada por más de una centena de organizaciones y activistas, exhortó al presidente Andrés Manuel López Obrador instalar una mesa de trabajo interinstitucional entre diversas secretarías para definir los procesos administrativos “óptimos y eficientes” para entregar y trasparentar los subsidios que se le otorgan.
 
*El subsecretario de Gobernación, Zoé Robledo, refirió que el acuerdo publicado ayer instruye a todas las instituciones a entregar la información de 1985 a la fecha al Archivo General de la Nación, especialmente lo relacionado con derechos humanos, actos de corrupción, persecución política. Tras hacer recuento de la integración de las dependencias de seguridad nacional, indicó que anteriormente la apertura de archivos era simulada pues la información que se entregaba era administrada por el propio Cisen, no por el Archivo General de la Nación.
 
*Entrevista telefónica con Francisco Javier Acuña, presidente comisionado del INAI, señaló que en su quinto año de labores, el INAI ha recibido casi un millón de solicitudes de Acceso a la Información, en promedio 200 mil por año; mientras, en protección de datos personales, el INAI incrementó en 17.6% el número de procedimientos sancionatorios en el sector público como privado, reflejado en multas a empresas y/o personas físicas que sumaron más de 89 millones de pesos. Reiteró que “la transparencia no debe ser vista como única vía para encontrar lo negativo, lo que no se hizo bien, lo que quedó inconcluso”; de manera contraria, dijo, debe ser concebida en positivo para comprobar que los funcionarios públicos cumplieron su tarea.
 
*Laura Coronado, especialista en fenómenos en Internet, para hablar del nuevo reto viral llamado “Momo” Este reto se convirtió en una preocupación más seria para padres de familia, luego del suicidio de un niño de 12 años en Argentina, quien llevó a cabo las actividades que se sugerían en la red, informa Posta. Algunos de los desafíos que implicaba el reto viral, era lastimarse físicamente y mandar fotografías como prueba. Esto ha sido detectado nuevamente por padres de familia en Reino Unido, en plataformas como Youtube Kids y en videos de “Peppa Pig” y Fortnite.
 
*Arturo Barba, colaborador en temas científicos, comentó que esta vez no se trata ni de meteoritos, ni de cambios climáticos ni de ningún otro fenómeno de carácter natural. Los responsables, en este caso, somos los humanos. El ser humano ha abocado a la Tierra a su sexta oleada de extinción masiva.
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*Enlace a la conferencia del Presidente Andrés Manuel López Obrador, habla de la utilización de los recursos del Estado y reitera que no se le darán a organizaciones sino que se entregarán directamente.
 
*Mensaje del empresario José Chedrahui sobre el hecho de que el helicóptero en el que perdieron la vida Martha Érika Alonso, gobernadora de Puebla y su esposo el senador Rafael Moreno Valle, salió de una de sus propiedades: “No voy a dar entrevistas debido a lo delicado del tema y las investigaciones en proceso, de antemano te agradezco tu comprensión y quedo a la orden.
“El 25 de diciembre un día después del accidente, en la mañana me presenté de manera voluntaria con el fiscal del Estado, en la Fiscalía de Puebla, para informales que la aeronave había despegado de casa de mis papás, en el Boulevard Hermanos Serdán en Puebla, Puebla.
“De igual manera entregué un USB con los videos de las cámaras de seguridad de la casa, entradas y salida.
“También declaré y entregué la información a loa PGR de manera voluntaria y como testigo.
“Te informo que tanto la Fiscalía del Estado como la FGR ya visitaron varias veces la casa. “Todo de manera voluntaria y trabajando de la mano con las autoridades”.
 
*En su sección Jesús Esquivel habla de la visita a Washington, de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero. El reportero señala, que en un foro organizado por el Instituto de Política Migratoria, la titular de la Segob manifestó que una de las organizaciones que recluta personas en Honduras para las caravanas es Pueblos Sin Fronteras, organización de la sociedad civil con presencia en México y Estados Unidos.
El reportero lamenta que Sánchez Cordero no haya dado una conferencia de prensa para aclarar dudas sobre el tema migratorio, incluyendo del tema de la violación sexual a niños migrantes.
 
*Lectura del comunicado de Pueblos Sin Fronteras. Pueblo Sin Fronteras denunciamos las falsas acusaciones de Olga Sánchez Cordero que criminaliza a la sociedad civil y buscan deslindarse de su responsabilidad por la nueva política migratoria fallida del gobierno mexicano.
 
*La Secretaría de Marina detectó tomas clandestinas de hidrocarburo que han sido encontradas dentro de las instalaciones de Petroleros Mexicanos (Pemex) en la zona sur de Tamaulipas.
Los 150 efectivos navales que han sido desplazados al complejo de la Refinería Madero han localizado vestigios de huachicoleo incluso en el campo de golf del Club Refinería, ubicado dentro del complejo.
 
*Guillermo Valdés, exdirector del CISEN, en entrevista señala que el decreto firmado por el presidente López Obrador le falta precisar un poco sobre la parte del archivo del CISEN porque todo el Archivo Federal de Seguridad ya está entregado al Archivo General de la Nación desde la época de Vicente Fox, el cual está abierto y puede ser consultado por el pueblo. Entonces lo que se requiere para que pueda ser totalmente accesible es tener más personal y que estén clasificados porque la información que estaba reservada la colocaron de manera que no era tan fácil de encontrarse.
Otro de los señalamientos que hace falta es definir a qué se refiere como documentos históricos y a partir de cuándo deja de ser un documento de seguridad nacional para pasar a ser histórico.
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*José Antonio Mead fue nombrado miembro independiente del consejo de administración del conglomerado industrial, Grupo Alfa.
 
*En enero pasado el promedio de satisfacción con la vida de la población urbana adulta en México se ubicó en 8.4 mientras en el mismo periodo del año pasado se encontraba en 8.2, según datos del INEGI.
 
*Los gobiernos de Rusia y China vetaron el proyecto de resolución impulsado por Estados Unidos ante el consejo de seguridad ONU, que urgía celebrar elecciones libres, justas y creíbles en Venezuela y permitir el ingreso de ayuda humanitaria.
 
*Representantes del gobierno de la Alianza Cívica por la Justicia y la Democracia reanudaron las negociaciones que buscan poner fin a la crisis sociopolítica en Nicaragua.
 
*Entrevista. Purificación Lucena, editora de temas de gestión de Grupo Expansión. A propósito del número del mes de marzo de la revista Expansión que presenta el Ranking de las cien mujeres más poderosas de México. Es un ranking de las 100 mujeres más poderosas en los negocios y se incluyen directivas, empresarias, vicepresidentas que están en la alta dirección.
Vamos atrasados en la equidad de género, aunque hay avances, de acuerdo con las condiciones del año pasado ahora hay un 36 por ciento más mujeres en puestos directivos. 
 
*El canciller Marcelo Ebrard presentó el programa de apoyo a los mexicanos que viven en Estados Unidos.
 
*A través de su cuenta de twitter, Donald Trump, afirmó que el congreso debería demandar a Michael Cohen por su nuevo libro.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Tras la consulta de la termoeléctrica en Huesca, en Morelos, ahora el reto será abrirla, a lo que algunos se oponen.
El gran pendiente es el asesinato del dirigente social y promotor de su cierre Samir Flores, del que la Fiscalía de Morelos solo ha dicho que no lo mataron por nada relacionado con su actividad.
 
*Gerardo Ferrando Bravo, Director General del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México. Estamos trabajando en la solución de la demanda aeroportuaria, con las actividades de mantenimiento, de rehabilitación del aeropuerto de la Ciudad de México, de considerar en un plazo corto de darle a Toluca mayor movilidad y del proyecto de Santa Lucía que arranca con los primeros estudios en unos días.
En la primera etapa se tuvo la reunión con los inversionistas y se abrió una ruta que concluyó el día de ayer cuando se depositaron los 34,000 millones de pesos.
 
*Carlos Salazar Lomelín. Presidente del Consejo Coordinador Empresarial. Siempre el inicio de una administración crea incertidumbre por las políticas públicas que se van a implementar y uno de los objetivos de esta administración es que la inversión sea uno de los motores que mueva este país, llevamos veintitantos años que no crecemos a más del 2 por ciento, queremos un cambio en el que el inversionista encuentre tranquilidad y se encuentren ventanas de oportunidad, en México hay dinero, pero nos faltan proyectos.
 
*Entrevista. Loretta Ortiz Ahlf. Candidata a la Suprema Corte de Justicia. El perfil que tengo abonaría muchísimo a la Suprema Core de Justicia, las grandes virtudes que tenemos los académicos es que tenemos independencia y autonomía.
Mi conocimiento de la legislación en materia de Derechos Humanos no sólo a nivel nacional sino a nivel internacional me permite poder resolver temas de todos los instrumentos internacionales que ha suscrito nuestro país.
 
*Colaboración. Enrique Huesca. Presidente de FinTech Analyst. Esta semana en el Mobile World Congress en Barcelona, se presentó la red 5G con lo que se lograrán más de un millón de conexiones por kilómetro cuadrado cuando ahora con la red 4.5G tenemos aproximadamente cien mil conexiones, esta nueva red revolucionará no solo la forma de comunicarnos sino todos los ámbitos, sociales, políticos y económicos. En lo económico permitirá bancarizar a cada vez más personas.   
 
*Entrevista. Moisés Pratz Villers, director ejecutivo de la unidad de supervisión de medidas cautelares y suspensión provisional del proceso del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México. Las medidas cautelares son restricciones a las libertades de las personas enfocadas a la efectividad del proceso, es un instrumento que la ley le concede a un juez por un tiempo determinado para asegurar la presencia del imputado en el proceso, garantizando la seguridad de la víctima, ofendido o testigo y evitar la obstaculización del proceso.
Son 14 medidas cautelares y la última es la de la pena de prisión que nosotros no supervisamos.
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*El Sistema DIF Guerrero dejó de percibir 44 millones de pesos que son para los programas de traslado a pacientes. También las casas hogar y las casas del anciano operan con dificultad por el recorte presupuestal federal.
 
*Ya son 134 las personas fallecidas por la explosión en la comunidad de Tlahuelilpan, Hidalgo; son 9 las personas que están siendo atendidas en diferentes centros hospitalarios, todas se reportan en estados de gravedad.
 
*Entrevista con Yasmín Esquivel, presidenta del Tribunal de Justicia Administrativa en la Ciudad de México y candidata a ministra en la SCJN. Destacó que su esposo, José María Riobóo, no tiene nada que ver con su vida profesional ni injerencia en sus cargos ni nombramientos; que lo conoció cuando ya tenía 30 años de carrera. Señaló que de llegar a la SCJN privilegiará temas fundamentales como la independencia, transparencia y cercanía con las partes; que no puede haber un poder sometido a otro.
 
*Entrevista con Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación. Informó que en su reunión con el Departamento de Seguridad Nacional de los Estados Unidos dejó claro que México ya no es el problema de la migración a EUA sino parte de la solución. Comentó que el problema grave es el de las caravanas migratorias, que nadie vio venir; el mayor flujo es de centroamericanos. Agregó que México se opone a la medida unilateral del Gobierno de Estados Unidos de regresar a nuestro país a migrantes en lo que se resuelve su situación, pero que los reciben por razones humanitarias.
 
*Héctor Aguilar Camín, comentarista, expresó que los partidos políticos representan ahora una penosa minoría que no es oposición. Agregó no ve en ellos impulso de agremiarse o unirse y ofrecer otra opción.
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*El ex procurador de Aguascalientes, Felipe de Jesús Muñoz, actual subprocurador de Delitos Federales, se defiende de las acusaciones de tortura. Asegura que todos los interrogatorios estuvieron certificados por un médico. Además, afirma que todos los interrogados pertenecen al cártel de los Arellano Félix.
*Abrirán los archivos del Cisen. El presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que habrá total transparencia en la apertura de archivos del Centro de Investigación y Seguridad Nacional que estaban reservados y ahora serán abiertos para consulta de los historiadores y la población en general. En su conferencia de prensa en Palacio Nacional, indicó que sólo se respetarán las limitaciones que establece la ley, lo relacionado con la protección a niños y familiares de víctimas, “lo que pueda afectar, dañar, la dignidad de las personas, los derechos humanos”. En los archivos aparecen López Obrador y Carlos Salinas de Gortari.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que será la Secretaría de Gobernación la encargada de entregar los recursos económicos a mujeres víctimas de violencia, no a los refugios, Afirmó que en la actualidad se ayuda a más gente de manera directa que la que recibía beneficios en otros tiempos.
*AMLO insta a la Procuraduría de Puebla a mostrar los videos del helicóptero en viajaban la gobernadora de Puebla, Erika Alonso, y su esposo, el senador Rafael Moreno Valle, cuando partió de la casa de un empresario.
*No es suficiente pedir perdón a las víctimas de abuso sexual. Monseñor Rogelio Cabrera López, presidente de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM), aseguro que en los casos de pederastia “No es suficiente pedir perdón, es necesario un cambio de perspectiva”. El CEM sostuvo una reunión con el Papa Francisco en el marco del “Encuentro sobre la Protección del Menor en la Iglesia”, convocado por el santo padre, cuyo objetivo es discutir e implementar acciones para “erradicar el gravísimo problema del abuso sexual por parte del clero”.
*Confirma Hacienda que es la Universidad de Hidalgo a la que congelaron cuentas por presunto lavado de dinero. Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, reveló que la institución educativa a la cual le fueron congeladas las cuentas bancarias por presunto lavado de dinero fue a la Universidad Autónoma de Hidalgo, debido a que recibió recursos provenientes de Suiza, a partir de cuentas en 22 países, en varios espacios geográficos.
*José Narro deja la UNAM y va en busca de la presidencia del PRI. José Narro anunció su retiro de la vida académica en la UNAM para buscar la dirigencia del PRI, el cual ha iniciado el proceso de elección para la dirigencia del mismo por el periodo 2019-2023.
*Adiós a las instancias infantiles. Ahora los padres de familias y tutores serán los receptores de los apoyos del gobierno federal. El día de hoy se publicó el decreto en el Diario Oficial.
*En Chihuahua, entrega el gobernador Francisco Barrio su segundo informe de gobierno de Estados y a las 18 horas dará un mensaje.
*José Antonio Mead se unirá al Consejo de Grupo Alfa. El anuncio se hace unos días después de que se incorporara al Consejo de Administración de HSBC.
*Analistas privados redujeron a 1.63 por ciento su expectativa de crecimiento de la economía mexicana para 2019 y recortaron su pronóstico de inflación al cierre del año a un 3.65 por ciento, de acuerdo con una encuesta del Banco de México divulgada este viernes. Los especialistas consultados por Banxico estimaron un tipo de cambio de 20.13 pesos por dólar al cierre del ejercicio frente a la estimación previa de 20.20 pesos por dólar, según la mediana de las proyecciones de 34 grupos de análisis locales y extranjeros recibidas entre el 20 y 27 de febrero.
*En enero de 2019, las remesas de los mexicanos en el exterior ascendieron a dos mil 414.9 millones de dólares, con un crecimiento de 6.5 por ciento respecto al mismo mes del año pasado, cuando se recibieron dos mil 268 millones de pesos, informó el Banco de México.
*Avanza el dictamen de la Guardia Nacional. Por tratarse de una reforma constitucional tendrá que ser aprobado por lo menos en 17 Congresos estatales. Ayer fue aprobado en la Cámara de Diputados.
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*La Fundación MVS Radio y el Instituto Nacional de Enfermedades Respiratorias conmemoraron el Día Mundial de la Audición en busca de generar medidas preventivas. Especialistas afirmaron que solo en México el 15 por ciento de población adulta experimenta este tipo de problemas, de los cuales el 5 por ciento tiene una pérdida de audición discapacitante, y de acuerdo con la Organización Mundial de la Salud en 2050 habrá 900 millones de personas con esta enfermedad. Fernanda Espinosa Arcega, gerente de Fundación MVS Radio, explicó que buscan hacer visible la discapacidad auditiva.
 
*El Gobierno de México cancelará “sin excepciones” el subsidio a organizaciones no gubernamentales, desde “campesinas, de promoción de vivienda, de defensa de derechos humanos, feminicidios, niños de la calle, personas con discapacidad, adultos mayores; agrupaciones deportivas, musicales, artísticas, culturales” e incluso “de atención a mujeres maltratadas”, enfatizó el presidente Andrés Manuel López Obrador al precisar que recibió información de que se cometieron “abusos” por algunas de estas asociaciones.
 
*Entrevista telefónica con Wendy Garrido, directora de la Red Nacional de Refugios, comentó que los refugios son fundamentales para garantizar la seguridad y, literalmente, la vida de las mujeres y de sus hijas e hijos víctimas de violencia. Son espacios de resistencia. Permiten que las mujeres puedan sobreponerse a la violencia, reconstruir su autoestima y construir un camino para restablecer su vida con independencia y autodeterminación. Los refugios prestan diferentes servicios legales, médicos, psicológicos, nutricionales, educativos, de protección y apoyo; evitan el maltrato futuro, contribuyen a la concientización y a los cambios sociales para que las mujeres y sus hijos puedan salir de círculos de violencia.
 
*El titular de la Fiscalía General de la República, Alejandro Gertz Manero, afirmó que México vive la situación más grave de su historia después de la Revolución. En el marco de la toma de posesión del Consejo Directivo y del nuevo presidente de la Barra Mexicana de Abogados, Héctor Herrera Ordóñez; el funcionario federal destacó que de los 33 millones de delitos que se cometen cada año, sólo en 200 mil se inician carpetas de investigación, el resto queda en la denominada cifra negra, es decir delitos no denunciados o que no derivaron en una indagatoria.
 
*Entrevista telefónica con Ana Lucía Riojas, diputada independiente, habló de su votación en contra a la Guardia Nacional, proyecto que pretende desplegar a las Fuerzas Armadas en territorio nacional para llevar a cabo tareas de seguridad pública. Una de las críticas de Riojas Martínez, es que, a pesar de la aprobación de un mando civil, nada impide que la Guardia Nacional tenga como titular a un militar retirado o con licencia.
 
*El gobernador Héctor Astudillo Flores advirtió que en tanto el Gobierno Federal no coloque ni organice una ruta para enfrentar la problemática que atraviesa el sector educativo, en las entidades del país se vislumbra una crisis como sucede en el estado de Michoacán.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, comentó Se presentó una iniciativa que obligaría a pagar a proveedores de menor tamaño, en un plazo de 30 días.
 
*En la Cámara de Diputados, los integrantes de la Sección Instructora, organismo que lleva el caso del desafuero del diputado de Morena, Cipriano Charrez, se reunieron con familiares del joven Iván Fuentes, que murió calcinado dentro de un taxi, a causa del choque vehicular presuntamente provocado por el congresista. En el encuentro que se llevó a cabo en privado en la sede de San Lázaro, el padre de Iván, el señor Floriberto Jesús Fuentes, su esposa, Alicia Martínez y otros acompañantes, solicitaron a los diputados federales que actúen con legalidad y transparencia, confirmó el diputado de Movimiento Ciudadano e integrante de la Instructora, Juan Carlos Villarreal.
 
*José Narro Robles, exrector de la UNAM, anunció que buscará presidir la dirigencia del Partido de la Revolución Institucional. En una columna editorial en un medio nacional, Narro señaló que dio por concluida la etapa académica en la máxima casa de estudios, versión que confirmó en redes sociales.
 
*Pilar Montes de Oca, directora de la revista Algarabía, y colaboradora comentó que las lenguas tienen una gramática muy compleja.
 
*Diana Roibin, comentó en relación a la ciberpsicología que es el estudio de la psicología en el ciber espacio. Señaló que el ser humano no cambia por estar en línea, somos el número de estrés mundial.
 
*El gobierno capitalino descartó el despliegue de elementos de la Guardia Nacional en las 16 alcaldías, pues se busca que patrullen la zona limítrofe con el Estado de México y Morelos. En conferencia de prensa, la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum explicó que es en los límites de la ciudad donde existe la ausencia de autoridad pues los gobiernos anteriormente no se coordinaban para atender esta área. La mandataria local detalló que además se contempla la presencia de la Guardia Nacional en zonas boscosas de la capital, donde recientemente fueron asegurados varios aserraderos clandestinos.
 
*Luego que el PAN tomó como bandera la defensa de las estancias subrogadas para que se devuelva el 50 por ciento del presupuesto que el Gobierno Federal decidió retirar a estos centro de desarrollo y atención infantil; ahora, también va a la defensa de los refugios para mujeres víctimas de violencia, y que sufren la misma suerte de un recorte presupuestal severo. Adriana Aguilar Ramírez, titular de la Secretaría de Promoción Política de la Mujer, lamentó que las mujeres “no sean prioridad para el Gobierno Federal y en especial aquellas que viven una situación de violencia”.
 
*Ximena Urrutia, colaboradora con las mejores recomendaciones cinematográficas para este fin de semana.
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
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ASÍ LAS COSAS – CARLOS LORET DE MOLA
01 MARZO 2019
 
*Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, confirmó que se está investigando a la Universidad Autónoma de Hidalgo por lavado de dinero.
 
*Entrevista. Adolfo Pontigo Loyola, rector de la Universidad Autónoma de Hidalgo. “Hasta este momento estoy en mi oficina y no he recibido ningún tipo de notificación, tenemos una cuenta que tiene una medida cautelar pero no afecta al desarrollo de la institución, sin embargo, me preocupa la violación del secreto bancario, de información que no debería de conocerse. El dinero que manejamos en la Universidad es dinero de la institución, a nombre de la institución, dinero lícito, dinero que ha sido auditado y no hemos recibido transferencias de ningún país en el extranjero”, señaló.
  
*La Asociación de Transporte Aéreo Internacional manifestó que es muy complicado el funcionamiento de tres aeropuertos de manera simultánea no solo en materia de seguridad sino también financiera y comentó que las grandes aerolíneas del mundo puedan no tener rutas a la Ciudad de México por el riesgo que puede haber.   
 
*A menos de 38 horas de que saliera el reporte de los abusos sexuales que han sufrido menores de edad en los centros de detención de los Estados Unidos, y además se acaba de saber que se ha llegado a separar hasta menores de 5 meses de edad de sus madres sin la atención médica adecuada y por tiempos prolongados, se está hablando de una crisis humanitaria comparable con el caso de Siria.
 
*Luisa María Alcalde, Secretaria del Trabajo, tomó una motocicleta que avanzó en sentido contrario al salir de una reunión con el presidente de la república en Palacio Nacional, por lo que fue duramente criticada a través de las redes sociales.  
 
*Entrevista. Juan Ramón de la Fuente, embajador de México ante la ONU. “Había mucha expectativa, tanta que el representante de Estados Unidos, Abrahams, se esperó a escuchar al canciller venezolano y escucho la posición de México. Más de una docena de países se acercaron después de escuchar el posicionamiento de México, para comentar que la nueva postura está más acorde con las necesidades del conflicto en Venezuela.
Nuestro posicionamiento actual desvanece las opiniones de que estamos del lado de Nicolás Maduro, México debe mantener esta posición porque es la única que no implica una acción militar y el mecanismo de Montevideo retoma fuerza como una buena posibilidad para la solución del conflicto”, indicó.   
. 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
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01 DE MARZO DE 2019
 
*El subsecretario de la Secretaría de Gobernación, Zoé Robledo, explica que será el Archivo quien definirá los lineamientos en primer lugar, para ver cómo le va a pedir la información a todas las dependencias. Afirma que no se entregará información que tiene que ver con seguridad nacional, procesos judiciales, datos personales, entren otros.
 
*Mesa de Análisis. Los periodistas Ana Lilia Pérez Mendoza y Fabricio Mejía hablan sobre el decreto para abrir los archivos del CISEN y sus experiencias en la realización de sus investigaciones. En otro tema, Ana Lilia Pérez habla de sobre el resultado que detectó la ASF que de 2013 a 2017 SuperISSSTE tuvo pérdidas por 7 mil 480 millones 355 mil pesos, de igual forma retoma parte de su reportaje ¿Qué demonios pasó con el SuperISSSTE? Y que de la recomendación emitida a la Cámara de Diputados ella entiende que la ASF pide que elimine estas tiendas.
 
*En su comentario Eduardo Huchim, periodista y exconsejero del IEDF, analizó el caso del registro del PES y manifestó que apoya la postura del magistrado Felipe de la Mata, en la que este partido aunque no alcanzó el 3% requerido, si posee esa representación en el Poder Legislativo por lo que no debería perder el registro.
  
*Entrevista a Daniel García Rodríguez, detenido en 2002, acusado por el delito de homicidio en contra de María de los Ángeles Tamez Pérez, ex-regidora en el municipio de Atizapán de Zaragoza.
 
*La Fiscalía de Morelos abre 6 líneas de investigación para esclarecer el asesinato del activista Samir Flores. Entre las que se encuentran: la posible participación en el homicidio del crimen organizado, o de grupos que apoyan la entrada en operación de la termoeléctrica de la estatal CFE,la posible participación de políticos de todos los niveles, o si la condición de Flores como comunicador al frente de una radio comunitaria de su pueblo pudo causarle enemigos. Otra línea de investigación es un conflicto laboral en el municipio de Temoac, al cual pertenece su comunidad.
 
*Las autoridades de la UAM advirtieron que no hay posibilidad financiera de dar respuestas a las demandas que ha solicitado el sindicato de esa institución y por las cuales estallaron la huelga.
 
*Posicionamiento de la organización de La Red Nacional de Refugios, AC ante la decisión del GF de dar entrega directa a mujeres víctimas de violencia extremas; situación que vulnera e incrementa el riesgo frente a sus agresores.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
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RUIZ HEALY-EDUARDO RUIZ HEALY
01 DE MARZO 2019

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, destacó que hace unos días el presidente Andrés Manuel López Obrador canceló los recursos para los refugios que atienden a mujeres, niñas y niños víctimas de violencia extrema, los cuales fueron aprobados por el Congreso de la Unión. “El Presidente no puede disponer de recursos que ya fueron etiquetados por el Congreso de la Unión, porque el que decide cómo se gasta el dinero en este país no es el Presidente, es el Congreso.” El gobierno dio marcha atrás a esa decisión.

*Eduardo Ruiz Healy manifestó que al parecer la democracia es una burla para el senador de Morena Félix Salgado Macedonio, ya que con sus declaraciones atentan contra la Constitución. El senador Salgado Macedonio declaro que si los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación no se bajan el sueldo, tendrán que desaparecer.

*Tere Vale, comentarista, indicó que un grupo de legisladores inauguraron el foro Regulación de la Amapola, Retos y Perspectivas. “Me parece, con relación al cultivo de Amapola, que la situación es muy delicada por muchos frentes: el de los campesinos, que son explotados por los narcotraficantes en el cultivo de la flor; por otro lado está la parte de los pacientes, que tienen enfermedades crónicas, y hay una escasez de morfina en todo el mundo.”

*Venus Rey, comentarista, señaló que es importante la aprobación de la Guardia Nacional, pero si no hay una mejora generalizada en la condiciones económicas y culturales, por lo menos de los más pobres, no va a funcionar.
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CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS
01 DE MARZO 2019

*La calificadora de riesgo Standard&Poor’s mantuvo la calificación crediticia de México en BBB+ pero cambió a negativa la perspectiva de la nota citando preocupaciones sobre las previsiones de crecimiento.

*Una vez que pasó la fecha límite para extender el contrato y conservar la fecha, el Gran Premio de México perdió el derecho preferencial para ser parte del calendario de la Fórmula 1 para la Temporada 2020.

*El ex rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro Robles, informó este viernes que se retirará de la docencia en la institución educativa y anunció que buscará participar en las elecciones a la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional.

*El Fondo Monetario Internacional está dispuesto a esperar que la dirección económica de México se asiente y pruebe la eficacia de sus políticas, incluso acerca de Petróleos Mexicanos. “Es muy temprano para emitir un diagnóstico sobre las políticas públicas de la nueva administración”, aseguró Alejandro Werner, director del Departamento del Hemisferio Occidental del Fondo, donde pertenece México.

*El secretario de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Carlos Urzúa, dijo que en el primer mes del 2019, las finanzas públicas del país salieron “muy bien”. “Vamos muy bien. Es el primer mes, alcanzamos la meta del balance primario y vamos bastante bien”, dijo escuetamente, luego de participar en la firma de convenio entre el gobierno de la Ciudad de México y la Unidad de Inteligencia Financiera de Hacienda.

*Maricarmen Cortés, comentarista, señaló que el anuncio que hizo Standard & Poor’s de bajar la perspectiva crediticia de México es preocupante, aunado a que todos los análisis económicos van a la baja.

*Entrevista con Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios. Comentó sobre los refugios que atienden a mujeres, niñas y niños víctimas de violencia extrema.

*Entrevista con Armando Tejeda Cid, diputado federal del PAN. En torno a las estancias infantiles, indicó que van a trabajar en el tema de los amparos, en el tema de las quejas ante Derechos Humanos, se van a hacer movilizaciones en diferentes lugares, porque no es justo que más de 200 mil niños se queden sin protección infantil.

*En enero de 2019, la oficina de la Presidencia gastó 20.6 millones de pesos, monto 95.5 por ciento menor en términos reales respecto a enero del año pasado, cuando todavía ocupaba el cargo Enrique Peña Nieto, según estadísticas de la Secretaría de Hacienda presentadas hoy.

*Entrevista con Eudoxio Morales Flores, diputado federal por el Partido Encuentro Social. Expresó que están pidiendo al Tribunal Electoral para que agilice el proceso sobre el registro de su partido. “En términos jurídicos se metió una demanda de más de 10 cajas de pruebas, donde no fueron contabilizados los votos. Si se hubiera revisado el PES hubiera tenido el 4.1 por ciento.”

*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, reveló el nombre de la institución de educación superior a la cual le fueron bloqueadas sus cuentas bancarias tras detectarse depósitos desde el extranjero por 156 millones de dólares. “Se trata de la Universidad Autónoma de Hidalgo la que recibió recursos provenientes de Suiza a partir de 22 cuentas en países en varios espacios geográficos del mundo. Creo que es importante mantener en este momento el sigilo del análisis y la diseminación de la información que realizamos para en su momento llevar el asunto a la sede ministerial o a la sede de responsabilidades administrativas según corresponda.”

*Pese a admitir que existe una cuenta bancaria congelada, el rector de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, Adolfo Pontigo Loyola, negó que esta institución haya incurrido en operaciones internacionales de lavado de dinero. El funcionario universitario afirmó que la medida cautelar aplicada contra la cuenta bancaría no afecta el normal desarrollo de la institución. En cambio, criticó que al revelarse esta información se haya violado el secreto bancario y financiero, “algo que por ley no debe darse a conocer”.

*Rafael Cardona, comentarista, dijo que las universidades en México sirven para todo, para lavar dinero, para financiar grupos de porros, para preparar cuadros políticos, para hacer clientelas electorales, para presionar a los gobiernos, para hacer huelgas, pero poco sirven para estudiar, excepto la UNAM y el IPN.
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