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*La Fiscalía General de La República y a la Agencia de Investigación Criminal detuvieron a José Alfredo Cárdenas Martínez alias el “Contador” o “Sr. Cortez”, líder de una célula criminal que opera en Matamoros, Tamaulipas.
En un comunicado, el Gobierno de Tamaulipas informó que Cárdenas Martínez fue detenido en San Luis Potosí este sábado
 
*En redes sociales se difundió un video que muestra cómo un reo del Centro de Reinserción Social del Estado de Tabasco, en el municipio de Centro, es golpeado con una tabla por otros internos.
En la grabación se aprecia cómo algunos internos golpean al reo, presuntamente, para extorsionarlo o mantener el control del centro penitenciario.
 
*La Policía Federal confirmó la detención de Alexis Martínez “El Alexis”, presunto líder de la organización criminal Unión Tepito, y tres supuestos cómplices.
Antes de las 10 de la mañana los policías federales adscritos a la dirección de investigación, ingresaron a un conjunto habitacional ubicado en la calle de Iglesia 270, colonia Progreso Tizapán.
 
*Tras la entrega de apoyos en San Miguel Ajusco, en entrevista, Claudia Sheinbaum aseguró que el número de homicidios en la capital de la República va a la baja.
La madrugada de este domingo fueron asesinados dos jóvenes en la alcaldía de Tlalpan.
 
*La conductora del tráiler que ocasionó la muerte de 10 personas el pasado 7 de noviembre en la carretera México Toluca, en la zona de Santa Fe, seguirá en la cárcel.
Magistrados de la Cuarta Sala Penal rechazaron la suspensión condicional del proceso de la conductora de 41 años de edad.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social dio a conocer el fallecimiento del último paciente que era atendido en sus instalaciones por la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo.
 
*El expresidente brasileño Luiz Inácio Lula da Silva sale de prisión momentáneamente por la muerte de su nieto de siete años.
 
*Al menos veintidós personas murieron este domingo, entre ellas menores de edad, y decenas resultaron heridas por los tornados en el estado de Alabama, en Estados Unidos, informó esta noche el sheriff Jay Jones, del condado de Lee.
 
*Ante un escenario de menor crecimiento en el país y mayores presiones fiscales, S&P Global Ratings colocó en perspectiva negativa las calificaciones de México.
A través de un comunicado, la agencia calificadora señaló que las notas de México en moneda extranjera de largo y corto plazo se mantienen en escala global de BBB+ y A-2, respectivamente.
 
*Durante su visita a Chihuahua el presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre la baja calificación que emitió Standard & Poors sobre los primeros 90 días del gobierno federal. “Sí está creciendo el país”, indicó.
 
*Miles de personas recibieron al presidente Andrés Manuel López Obrador en Cabo San Lucas, Baja California Sur.
Dio a conocer su decisión sobre el proyecto minero “Los Cardones”, que se pretende construir en La Paz.
 
*El Gobierno mexicano ayuda a cumplir los planes fronterizos del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, aseguró el diario estadounidense The New York Times en un artículo.
De acuerdo con el Times, las autoridades mexicanas han bloqueado el paso de los migrantes centroamericanos en pueblos fronterizos, pues no se les permite llegar a los puentes de cruce hacia Estados Unidos para solicitar asilo y los mantienen en el lado mexicano.
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*En conferencia de prensa, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó que el próximo lunes 11 de marzo rendirá su informe por los 100 días en el gobierno sobre lo que guarda la administración pública y las próximas acciones a tomar.
 
*Marko Cortés Mendoza, el líder del PAN, responsabilizó a Napoleón Gómez Urrutia de la caída del pronóstico de crecimiento del PIB y pérdida de empleos; así mismo, manifestó su total respaldo a Francisco García Cabeza de Vaca.
 
*En entrevista telefónica, el líder nacional del PAN, Marko Cortés, aseguró que Napoleón Gómez Urrutia, tiene un vínculo con los líderes sindicales que están provocando la desestabilización en los sindicatos en Tamaulipas, aseguró que esto ocasiono la pérdida de empleos en la región y señaló que la creación de nuevo sindicato por parte del senador es para provocar un control en los líderes de los sindicatos. Comentó que esto no ha sido señalado solo por el PAN, sino también por el gobernador de Tamaulipas. Lamentó que todo esto es “por debajo de la mesa”, sin embargo, aseguró que es “la mano que mece la cuna”, provocando la salida de las empresas y el desempleo. Finalmente, señaló que lo preocupante también es la falta de acción por parte del Gobierno Federal, ante intereses en común.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que los señalamientos del PAN al senador Napoléon Gómez Urrutia, como responsable por las huelgas en Matamoros, Tamaulipas, el Presidente comentó que "es un asunto más que nada partidista".
 
*Los familiares de los jóvenes recibirán mañana  una disculpa pública  por parte del Gobierno federal por las irregularidades en la investigación del caso, sin embargo, también exigen que el ex Gobernador Javier Duarte de Ochoa, que está encarcelado por delitos relacionados al saqueo de recursos, se acusado formalmente por el caso este caso, que se siga investigando el caso hasta encarcelar a toda la cadena de mando y se les acuse de delincuencia organizada.
 
*En entrevista telefónica, el ex rector de la UNAM, José Narro, dijo que no ve autoritarismo en el Gobierno Federal, aseguro que la democracia se resuelve con más democracia, esto a raíz de su decisión de participar en la elección a la dirigencia del PRI. Comentó que lo que se tiene que hacer en nuestro país en la actualidad en fortalecer a las instituciones. Señaló que no hay ningún sentimiento personal hacia el presidente, ya que aseguró que se trata de momentos políticos y él cómo, siempre aseguró dará un trato con respeto.
 
*En su conferencia de presa, el presidente Andrés Manuel López Obrador, explicó que tras la cancelación del proyecto de la mina Los Cardones, localizada entre La Paz y Los Cabos, "se tomó esta decisión porque no procede, afecta las normas de ecología, de respeto al medio ambiente, por eso se tomó esta decisión".
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*La presidenta de Morena, Yeidckol Polevnsky, llamó a los aspirantes de su partido a respetar los resultados de la encuesta que se realizará para elegir candidato al gobierno de Puebla.
 
*Los empleados de Wal-mart pospusieron la huelga que estaba planeada para el 5 de marzo hasta el día 20, demandan un aumento salarial de 20 por ciento, más un 4 por ciento en bonos de ventas.
 
*Rogelio Jiménez Pons, director del Fondo Nacional de Fomento al Turismo, informó que el gobierno prepara siete licitaciones para la rehabilitación de vías ferroviarias del Tren Maya.
 
*La Fiscalía General de la República capturó en San Luis Potosí a José Alfredo Cárdenas Martínez, alías ‘el contador’, líder del Cártel del Golfo.
 
*Migrantes centroamericanos fueron emboscados por un grupo armado en el municipio de Comitán de Domínguez en Chiapas, dejando como saldo dos muertos de nacionalidad guatemalteca y varios heridos.
 
*Murió la última persona que estaba siendo atendida en el IMSS con lo que se llegó a 135 víctimas por la explosión de ducto en Tlahuelilpan, Hidalgo.
 
*José del Carmen Rodríguez Madrazo, comandante policiaco, fue ejecutado a balazos afuera de su domicilio en el Municipio de Solidaridad, Quintana Roo.
 
*En su 2do informe de gobierno, Javier Corral, gobernador de Chihuahua, señaló que en su administración se ha cumplido con la promesa de detener a las principales cabezas de la delincuencia organizada.
 
*Fueron detenidos en un departamento de lujo en la alcaldía de Álvaro Obregón, en la Ciudad de México, cuatro integrantes de la Unión Tepito.
 
*Standard & Poor’s cambió de estable a negativa la calificación soberana de México, lo atribuyó a las políticas para reducir la participación privada en el sector energético y a la baja en la confianza de los inversionistas.
 
*En tanto que Standard & Poor’s cambió la calificación, el presidente López Obrador, respondió que la economía mexicana va bien.
 
*El instituto Belisario Domínguez de la Cámara de Senadores, señaló que en 2016 la tasa de evasión fiscal fue de alrededor de 510 mil millones de pesos según un estudio realizado.
 
*El congreso de los Estados Unidos investigará a 60 personas cercanas a Donald Trump relacionadas con la intervención rusa en las elecciones presidenciales pasadas.
 
*Donald Trump aseguró que ganará la reelección en 2020 con un mayor margen que con el que ganó en 2016.
 
*El gobierno ruso impedirá una invasión de los Estados Unidos a Venezuela anunció la presidenta del Senado ruso, Valentina Matviyenko, durante una reunión con la vicepresidenta de Venezuela, Delcy Rodríguez.
 
*Juan Guaidó, presidente provisional venezolano, dijo que si fuera detenido ahora que va a regresar a Venezuela sería una de las últimas equivocaciones de Nicolás Maduro.
 
 El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, aseguró que el muro fronterizo estará completamente terminado antes de enero de 2021.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga.  El viernes se cumplieron los primeros 90 días de gobierno del presidente López Obrador en los que hemos visto sus dos perfiles: el cordial de los encuentros en corto como los que ha tenido con los empresarios y el duro de sus arengas en las plazas públicas y en medio está su principal herramienta de gobierno, las conferencias mañaneras donde ha habido de todo, amistoso e intransigente, conciliador y provocador, amenazador y perdonador, sereno y arrebatado, tolerante y no.
Pero debo decir que al día de hoy tengo un saldo mejor que el que llegaron a predecir: catastrófico.
 
*Entrevista. Yasmín Esquivel Mossa. Aspirante a la Suprema Corte de Justicia. El primer reto es fortalecer la independencia de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el segundo aspecto es que la gente exige que se disminuya la desigualdad social y el reclamo de justicia que es un tema que en el que se puede hacer mucho para acercar la justicia a la gente y el tercer tema es el de la transparencia y la austeridad, lo más importante del poder judicial es hacer trasparente todos los aspectos para que la gente tenga confianza en los jueces; es fundamental además el respeto a los derechos humanos.
Todo servido público debe afrontar la responsabilidad por sus acciones, el sistema nacional anticorrupción no se ha establecido del todo, pero claro que es necesario hacer algunos cambios para lograr que servidores públicos regresen el dinero que hayan sustraído.  
Llevo siete años de conocer al ingeniero José María Riobóo y más de treinta años de carrera por lo que se me hace injusto que haya quienes consideren que puedo ser electa más por las influencias que por mi trayectoria profesional.
 
*Marko Cortés, líder del PAN, responsabilizó a Napoleón Gómez Urrutia de las huelgas realizadas en Matamoros y manifestó su total respaldo a Francisco García Cabeza de Vaca.
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La Secretaría de Relaciones Exteriores, indicó que México actúa de forma soberana e independiente en la implementación de su política migratoria, la cual tiene como objetivo la defensa de los derechos humanos. En un comunicado, la Secretaría de Relaciones Exteriores indicó que bajo el Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, México ha sido el primer país en adoptar el Pacto Mundial para la Migración promovido por la Organización de las Naciones Unidas para garantizar un flujo migratorio seguro, ordenado y regular.
 
*La presidenta nacional PRI, Claudia Ruiz Massieu, aseguró que en esta etapa “lo más importante es que los militantes tomen en sus manos las riendas del instituto”, porque en el tricolor “la democracia llegó para quedarse”. La dirigente priista puso en marcha la Jornada de Afiliación y Refrendo de la Militancia en Zacatecas, y de acuerdo al reciente Consejo Político Nacional, será la militancia mediante su voto directo, la que elija a quienes encabezarán el siguiente Comité Ejecutivo Nacional.
 
*El presidente de la Comisión de Defensa Nacional del Senado, Félix Salgado Macedonio, informó que alista una iniciativa para remover del cargo a los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que no se ajusten a los criterios de austeridad impulsados por el gobierno federal.
 
*Militantes del PRI agrupados en la expresión Democracia Interna que encabeza el ex gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz Ortiz, exigieron a la dirigencia nacional expulsar al ex Presidente Enrique Peña Nieto por el “inmenso daño que le causó, llevándolo del triunfo del 2012 a la peor derrota de su historia en el 2018”.
 
*El coordinador del PAN en San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, advirtió que la Cámara de Diputados deberá hacer ajustes en el presupuesto 2019 para atender la creación de la Guardia Nacional. El legislador panista aseguró que los legisladores deberán evaluar el impacto presupuestal una vez que se haya aprobado la ley reglamentaria. “En la construcción de la ley en la materia y en la programación haremos los ajustes necesarios”, comentó.
 
*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, pidió a los Congresos estatales meter el acelerador y "aprobar a la brevedad la reforma constitucional para hacer realidad la Guardia Nacional". Consideró que ese nuevo cuerpo policial "será una de las herramientas que utilice el Gobierno federal para establecer una política de largo aliento en el combate a la inseguridad pública, con apego irrestricto a los derechos humanos y la actuación regulada en la Carta Magna de las Fuerzas Armadas en esas tareas", sostuvo.
 
*El vocero de la presidencia de la República, Jesús Ramírez Cuevas aclara que “no retirará apoyos a refugios para mujeres y niños en situación de violencia”. En sus redes sociales, Ramírez Cuevas explica que el proceso administrativo para asignar los subsidios a los refugios para mujeres e hijos en situación de violencia “se encuentra en revisión para optimizar los apoyos”.
*El presidente de la legislativa Asamblea Nacional y autoproclamado presidente encargado de Venezuela, Juan Guaidó, salió hoy de esta capital rumbo a Colombia, previo al regreso que anunció a su país. La partida ocurrió a las 11:00 horas de este domingo desde la base aérea de Salinas, al suroriente de Quito, y antes de su llegada a Venezuela hará una escala en Colombia, dijo el embajador venezolano en Ecuador, René de Solá, citado por la versión electrónica de El Universo.
 
*Para los factureros de operaciones fantasma y los que utilizan el outsourcing para defraudar al fisco se acabó la fiesta, advierte el titular de la Procuraduría Fiscal de la Federación, Carlos Romero Aranda. En entrevista con EL UNIVERSAL, el funcionario asegura que para estos esquemas fraudulentos que han proliferado como un deporte nacional, así como para quien esté fuera de la ley, caerá todo el peso del Estado; sea quien sea, sin importar si es un pez chico o grande. “Vamos a utilizar toda la fuerza del Estado contra esos defraudadores. Se les acabó la fiesta; este tipo de escenarios era el deporte nacional”, afirma contundente.
 
*En conferencia de prensa del Presiente Andrés Manuel López Obrador, anunció que el próximo lunes dará a conocer los avances en su primer el informe de los 100 primeros días de su mandato
 
*La calificadora internacional Standard and Poors Global Ratings revisó la perspectiva de las calificaciones de largo plazo en escala global de México y la bajó de estable a negativa Además, confirmó las calificaciones soberanas en moneda extranjera de largo y corto plazo en escala global de ‘BBB+’ y ‘A-2’ de México y confirmó la calificación soberana en moneda local de largo y corto plazo de ‘A-‘y ‘A-2’, respectivamente.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, comentó la sobre los riesgos del Presidente Andrés Manuel López Obrador, al enfrentarse a las calificadoras y al manejar sus propias cifras. Señaló que el problema es que los datos que presenta el Presidente son los de su propia Secretaría de Hacienda.
 
*Pedro Tello, consultor en economía y colaborador, comentó que la calificadora Standard & Poor's cambió de estable a negativa la perspectiva de calificación para México.
 
*El delegado federal para los Programas de Bienestar Social, Hugo Erick Flores, informó que podría ponerse prueba la Termoeléctrica de Huexca para realizar los estudios correspondientes por organismos internacionales, siempre y cuando exista un consenso con los habitantes de esta región. Aseguró que no se ha dejado de trabajar con los pobladores de Huexca y alrededores, además con personas que tienen demandas de amparos por el tema de la Termoeléctrica, donde reconoció que existirán varios procesos, entre ellos dialogar con los líderes de ejidos si se pone a prueba la termo, o se visitan otras con características similares en toda la República como son las del Estado de México y Querétaro.
 
*Entrevista con Martha “N”, mujer víctima de violencia intrafamiliar, comentó que en su momento acudió a los refugios, señaló ofrecen un espacio seguro, donde hay confidencialidad. Hay apoyo para mujeres y sus hijos; si mi hijo y yo no hubiéramos llegado al refugio, no estaríamos vivos, señaló.
 
*Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios, entrega de apoyos de manera directa de a las mujeres víctimas de violencia, Comentó que no existen refugios en la Secretaría de Gobernación, como lo dijo la secretaria Olga Sánchez, hay centros de justicia que tienen un albergue emergente.
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de UDLAP, y colaborador, comentó, del doble impacto mal previsto por el gobierno de México sobre la aprobación del T-MEC y la calificación crediticia de Stándar and Poor´s. Tomar políticas neoliberales, como las que lleva a cabo el presidente López Obrador de entregar dinero directo a las asociaciones civiles, será un grave error, comentó.
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*El Presidente López Obrador expresó en el norte del país que todo México está creciendo y ya camina en la dirección correcta;  lanzó un nuevo llamado a la unidad y se pronunció por resolver todos los problemas mediante el diálogo.
De gira por Los Cabos, Baja California sur presentó el programa de mejoramiento urbano "Mi México Late", cuyo objetivo es combatir el rezago y la desigualdad en las zonas turísticas del país
 
*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, exhortó a los congresos locales aprobar a la brevedad la Guardia Nacional y hacer realidad este nuevo cuerpo policial.
Delgado, también presidente de la Junta de Coordinación Política  (Jucopo) en San Lázaro, pidió a los legisladores federales trabajar cuanto antes en las leyes reglamentarias que deberán estar listas en 90 días.
 
*El CCE califica como prácticamente imposible cumplir con el objetivo gubernamental de alcanzar una tasa de crecimiento promedio de 4% en el sexenio.
En un análisis ejecutivo, presentado por el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP), sus especialistas advierten que, incluso, de cumplirse los escenarios más optimistas del Banco de México (Banxico), de un repunte de 2.1% para este año y de 2.7% para el 2020, el alza promedio de los cuatro años restantes tendría que ser de 4.8%, lo que simplemente no es posible en un entorno externo e interno como el que está teniendo el país.
 
*La evasión fiscal le cuesta a México 510 mil millones de pesos anuales, lo que en 2016 representó 2.6% del PIB, de acuerdo con una investigación del Instituto del Senado, Belisario Domínguez.
 
*El IPN aplicará un ejercicio del presupuesto 2019 austero, honesto, transparente y eficiente, afirmó el titular del IPN, doctor Mario Alberto Rodríguez Casas.
Recordó que en este año, el IPN ejercerá un presupuesto de 16 mil 979 millones de pesos, monto 3.85% superior respecto al año anterior, el cual  privilegiará al sector académico sobre el administrativo generando ahorros por 177 millones que serán destinados a incrementar el equipamiento de talleres y laboratorios, infraestructura física y mantenimiento de equipo.
 
*Sin acuerdos concluyó este sábado la octava mesa de negociación entre autoridades de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS), de la UAM y el Sindicato de Trabajadores de la UAM (SITUAM), para encontrar una salida a la huelga en esa casa de estudios que ya tiene 31 días de estallada.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera (UIF), de la Secretaría de Hacienda, reveló que la Universidad Autónoma de Hidalgo presuntamente recibió recursos de lavado de dinero, procedentes de Suiza.
Detalló que el monto de los recursos bloqueados asciende a 156 millones de dólares, que no podrán ser utilizados hasta que se esclarezca su procedencia y destino.
 
*El rector de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo (UAEH), Adolfo Pontigo Loyola, informó que esta casa de estudios no ha recibido ninguna notificación oficial respecto a que se estén investigando supuestas anomalías financieras dentro de la institución.
Aseguró que la Universidad tiene finanzas sanas, que son revisadas por la Auditoría Superior de la Federación y del Estado.
 
*En los próximos años, el Gobierno de la Ciudad de México realizará una inversión de mil millones de pesos para mantener el suelo de conservación de la capital del país.
Durante la primera entrega de recursos para conservación de bosques del "Programa Altépetl", Sheinbaum señaló que con este programa se destinarán 500 millones de pesos a la producción agropecuaria y 500 millones más al cuidado de los bosques de la capital.
 
*El Gobierno de la Ciudad de México trabajará con la comunidad científica nacional e internacional para combatir el problema de la contaminación ambiental, en conjunto con la Federación y el Estado de México.
Sheinbaum dijo que existe un compromiso de que en los próximos seis años se reduzcan los niveles de contaminación para entregar una ciudad más limpia.
 
*Aumentó a 135 el número de muertos por la explosión en Tlahuelilpan, Hidalgo, registrada el pasado 18 de enero en la fuga de un ducto de combustible de Pemex.
 
*Tras la suspensión de 152 miembros del clero mexicano por presuntos actos de pederastia, el presidente de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM), monseñor Rogelio Cabrera López, reconoció que no es suficiente pedir perdón a las víctimas de sacerdotes pederastas.
En el documento "Primeras consideraciones sobre el encuentro de protección de menores en Roma", la Conferencia del Episcopado Mexicano señala que la Iglesia Católica tiene el compromiso de situarse en favor de las víctimas de abuso sexual, porque es necesario un cambio de perspectiva.
 
*En entrevista Lorenzo Lazo, analista internacional, menciona los tres temas que se van a desarrollar en la semana en materia internacional. Posible detención de Juan Guaidó al llegar a Venezuela tras la prohibición de salir de ese país; el caso de Argelia, cuyo presidente se quiere reelegir y la crisis entre India y Paquistán.
 
*El Gobierno de México aseguró que respeta el derecho soberano de Estados Unidos para ejecutar sus proyectos migratorios, pero aclaró, que nuestro país actúa de forma soberana e independiente, al fijar su propia política de migración, basada en la protección de los derechos humanos.
 
*El Congreso de Estados Unidos investigará a 60 personas cercanas al presidente Donald Trump, como parte de las investigaciones relacionadas con la injerencia rusa en las elecciones presidenciales de 2016.
Trump dijo que la investigación sobre Rusia era partidista y que está injustamente dirigida a desacreditar su victoria en las elecciones presidenciales de 2016.
 
*El gobierno ruso impedirá una intervención militar de Estados Unidos en Venezuela, aseguró la presidenta del senado ruso, Valentina Matviyenko, en una reunión con la vicepresidenta venezolana, Delcy Rodríguez.
Por su parte, el asesor de seguridad de la Casa Blanca, John Bolton, anunció que la administración Tremp busca formar una "coalición internacional",  tan grande como sea posible, para reemplazar al presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, y a su gobierno que calificó como corrupto.
 
*El líder opositor y presidente encargado de Venezuela, Juan Guaidó, se reunió este fin de semana con el ejecutivo de Ecuador, Lenin Moreno.
Tras el encuentro, anunció que en las próximas horas regresará a Venezuela, pese a que podrían arrestarlo por desobedecer una orden judicial que le impedía salir del país.
 
*Corea del Sur y Estados Unidos anunciaron que suspenderán sus ensayos militares "masivos" durante los próximos meses y los reemplazarán con ejercicios "más pequeños" para disminuir la tensión con Corea del Norte, y apoyar labores diplomáticas para lograr una desnuclearización de la península coreana.
 
*Los recursos para la atención y tratamiento de todas las personas con el Virus de Inmunodeficiencia Humana (VIH) afiliadas al Seguro Popular, se encuentran asegurados desde finales del 2018 y hasta el primer trimestre del 2020, informó el Centro Nacional para la Prevención y el Control del VIH y el Sida.
 
*Los desechos plásticos son uno de los enemigos ambientales a vencer.
En el mundo se generan 13 millones de toneladas al año, y una buena parte termina en los ecosistemas.
Esta es la razón por la que en México, 25 organizaciones ambientalistas se aliaron para crear la Red de Soluciones a la Contaminación Plástica, que, en principio, busca impulsar una ley nacional en la materia.
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*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador dijo no a la nueva mina de oro Los Cardones en el área natural protegida en la sierra de la Laguna en los Cabos, Baja California sur.
El Presidente aclaró que en este caso no se realizará una consulta ciudadana.
 
*El sábado en Chihuahua, el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador afirmó que México está creciendo y mandó el siguiente mensaje a los representantes del sector financiero:
“Les digo a los financieros que estén tranquilos porque no va a haber déficit, no vamos a gastar más de lo que ingrese a la hacienda pública, va a haber disciplina financiera, disciplina administrativa y nos va a alcanzar el presupuesto”, señaló López Obrador.
 
*El presidente del PAN, Marko Cortés, responsabilizó al senador Napoleón Gómez Urrutia de promover huelgas que derivaron en la caída del pronóstico en el crecimiento del país.
 
*En San Luis Potosí, fue recapturado José Alfredo Cárdenas Martínez, alías “El Contador”, sobrino de capo Osiel Cárdenas Guillén, de acuerdo con la Fiscalía General de la República se prevé que sea trasladado a un penal de Tamaulipas para enfrentar una acusación por secuestro.
 
*El rector de la Universidad Autónoma del estado de Hidalgo Adolfo Pontigo Loyola, indicó que iniciará un proceso legal contra quien resulte responsable por la filtración de información que presume un supuesto lavado de dinero , investigado por la Unidad de Inteligencia y Financiera de Hacienda
La dependencia detectó presuntos depósitos irregulares desde Suiza y otros 21 países, entre ellos España, por unos 150 millones de dólares.
 
*En el marco del 90 aniversario del PRI hoy lunes, priistas que integran la corriente democracia interna encabezada por Ulises Ruiz, aspirante a la presidencia de este partido, demandaron la renuncia de Enrique Peña Nieto de este instituto político.
Consideran que el expresidente es responsable de la derrota electoral del año pasado cuando quedaron en tercer lugar de la elección presidencial.
 
*El exrector de la UNAM, José Narro, se separa de la vida académica para buscar la dirigencia nacional del PRI. A través de Twitter, Narro Robles detalló que tras cuatro décadas de servicio a la UNAM decidió participar en el proceso de selección de la dirigencia nacional priista.
 
*Se elevó a 135 las personas muertas por la explosión de un ducto clandestino en Tlahuelilpan, Hidalgo.
 
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador dijo el viernes que los archivos del CISEN y de la extinta Dirección Federal de Seguridad se transparentarán totalmente. Aclaró que esto será con pleno respeto a la ley y a sus restricciones en materia de datos personales, menores de edad y aquéllos que afecten la dignidad de las personas.
 *El congreso de los Estados Unidos investigará al Presidente Donald Trump por posible obstrucción a la justicia y abuso de poder, si nos atenemos a lo que dijo el jefe de la Comisión de Justicia de la Cámara de Representantes del Congreso estadounidense, Jerrold Nadler.
 
*El gobierno de México no está cumpliendo con su programa de defender a los migrantes y respaldarlos en su búsqueda por una mejor vida, parte del reportaje que publicó el New York Times.
El diario aseguró que, por el contrario, los funcionarios mexicanos han hecho el trabajo sucio al gobierno de Donald Trump para cumplir sus metas migratorias en varias partes de la frontera.
 
*El asesor de seguridad de la Casa Blanca, John Bolton, afirmó que estados Unidos busca una coalición amplia internacional, para reemplazar al presidente de Venezuela Nicolás Maduro y a todo el régimen que calificó de corrupto.
 
*Ante una posible invasión militar por parte de los Estados Unidos a Venezuela, Rusia advirtió que hará todo lo posible por impedir, la presidenta del Senado ruso, Valentina Matvienko, dijo lo anterior al reunirse en Moscú con la vicepresidente venezolana Delcy Rodríguez.
 
*Juan Guaidó, el presidente de la Asamblea y autoproclamado presidente de Venezuela anunció que regresará a su país después de su gira por varias naciones sudamericanas y alista movilizaciones para este lunes y martes.
 
*Enlace a la conferencia de prensa del Presidente López Obrador, habla sobre el nombre del nuevo aeropuerto en Santa Lucía “General Felipe Ángeles” y va a estar operado por la Secretaría de Defensa, con las normas de la SCT.
También habla de proyecto minero cancelado relacionado con el grupo Salinas Pliego, señala que hay un problema de falta de agua y que está cerca de una zona de reserva de recarga de acuíferos.
 
*El Presidente de México declaró en su conferencia de prensa que no tenía conocimiento sobre el presunto intento envenenamiento del que habla la ahora diputada federal Tatiana Clouthier en su libro “Juntos hicimos historia”, señala el mandatario que no tiene preocupación por ello.
 
*El gobierno de Veracruz va a ofrecer disculpa pública por el caso “Tierras Blancas” en el Museo de Memoria y Tolerancia
 
*En el espacio de Enrique Galván Ochoa, el analista ve los casos de la evasión fiscal, señala que tan solo en 2016 la tasa de evasión fiscal significó que el gobierno no recaudó alrededor de 510 mil millones de pesos, así lo da a conocer una investigación elaborada por la Dirección General de Análisis Legislativo del Instituto Belisario Domínguez.
Sobre la calificación emitida por la calificadora Standard & Poor´s a negativa, menciona que es una advertencia seria de que se han encontrado algunas señales o desequilibrios  que de no corregirse podría provocar una baja.
 
*Arturo Huerta, investigador de la Facultad de Economía de la UNAM, comenta en entrevista si hubo crecimiento económico o no durante enero.
Señala que los ingresos que cayeron fueron los petroleros, sobre los ingresos tributarios comenta que disminuyó el IVA, está cayendo el consumo, debido al despido de gente y a los reajustes por lo que hubo una disminución del gasto.
Sobre el ISR señala que solo aumentó 1.4 por ciento respecto al año pasado, por lo que la actividad económica se está desacelerando.
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*Lanza UNAM plataforma de preparación al examen de ingreso a bachillerato. Pruéb@te Bachillerato es una web app de estudio que te ayudará a prepararte para el examen de ingreso al bachillerato; tendrá un costo de 200 pesos.
 
*En su espacio Jesús Esquivel da lectura al artículo “NYT asegura que México está cumpliendo con los planes fronterizos de Trump”. El diario estadounidense señaló que, de acuerdo con funcionarios de la administración de López Obrador, la postura es una decisión estratégica pensada para no hacer enojar a Trump.
 
*Enlace a la conferencia de Prensa del Presidente, comenta que para dirigir la Guardia Nacional no necesariamente puede ser un militar retirado o un mando civil.
 
*En entrevista la diputada Dulce María Sauri Riancho habla de los 90 años del PRI, señala que más que una celebración es una conmemoración, debido a los resultados de la última elección.Para la legisladora es necesario que los que se van a postular den un recorrido nacional y expliquen qué quieren hacer del partido y cuál es su visión del país en el que el PRI pretende participar en los próximos años.Señala que la expulsión que piden de Enrique Peña Nieto es la misma que pidieron con Ernesto Zedillo, esta vía para ella es la menos productiva, menos sana para el PRI. En el marco de la Cuarta Transformación, la diputada señala que el PRI de los 70’s es fuente de inspiración de Movimiento de Regeneración Nacional, pues el Estado es el responsable, es el rector y actor de prácticamente todo en la vida colectiva del país, tanto para el desarrollo de la economía como para la promoción social.
 
*Lectura de la nota “PRI: ¿felices 90 años?” Si una fuerza resultó damnificada tras el “tsunami” de Andrés Manuel López Obrador en las elecciones de 2018, esa fue la del partido tricolor.
 
*Lectura de la carta emitida por corriente Democracia Interna -que encabeza Ulises Ruiz- en la que aseveraron que el expresidente Enrique Peña Nieto fue el responsable de la derrota electoral del año pasado y piden su expulsión del partido.
 
*Sin acuerdos concluyó este sábado la octava mesa de negociación entre autoridades de la STPS, de la UAM y el Sindicato de Trabajadores de la UAM (SITUAM), para encontrar una salida a la huelga en esa casa de estudios que ya tiene 32 días de estallada.
 
*Ayer el presidente López Obrador rechazo el proyecto mineros Los Cardones en La Paz, Baja California Sur al argumentar que se debe cuidar el medio ambiente. Al presentar el Programa de Mejoramiento Urbano en Los Cabos, Baja California Sur, el Primer Mandatario anunció que este proyecto no se llevará a cabo y precisó que tampoco habrá consulta ciudadana en este caso.
 
*Mesa Política. Los doctores Lorenzo Meyer, Denise Dresser y Sergio Aguayo opinaron sobre la cancelación del proyecto minero Los Cardones. Sergio Aguayo se dice estar contento de la decisión del presidente de no cancelar el proyecto minero y que en esta ocasión dio la razón a organizaciones civiles. Le parece que esta decisión manda un mensaje, el Presidente es quien decide. Por su parte, Lorenzo Meyer indica que el cancelar este proyecto es bueno e interesante. En este caso el proyecto no tenía una gran aportación a la economía. Mientras que Denise Dresser señala que uno de los peores males que arrastra México, una de las razones del subdesempeño ha sido el “capitalismo de cuates”. Opina que con la 4T se abre la oportunidad de encarar esto, de reemplazar la discrecionalidad con mejor regulación.
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*Tatiana Clouthier, excoordinadora de campaña del presidente Andrés Manuel López Obrador, reveló en su libro “Juntos hicimos historia”, que la alertaron que “querían envenenar a AMLO en campaña”. Al respecto, el tabasqueño declaró en su conferencia de prensa, que no tiene ningún informe sobre ese asunto; “es hasta ahora que me estoy enterando, no hay preocupación por eso“, aseguró.
 
*Integrantes de la Mesa de Seguridad y habitantes, reportaron una serie de enfrentamientos en varias colonias del municipio de Apatzingán, Michoacán, sin que hasta este momento se conozca el saldo. Las fuentes consultadas señalaron que los enfrentamientos se registraron entre integrantes del grupo criminal Los Viagras y el Cártel Jalisco Nueva Generación, minutos después de las 23.00 horas del domingo.
*Este lunes el Zócalo capitalino amanece repleto de locatarios del tianguis de Santa Cruz Meyehualco, Iztapalapa. Los comerciantes se han organizado para expresarle a la Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, la proliferación de una red de cobros excesivos y adicionales de parte de supuestos empleados de la delegación Iztapalapa bajo la amenaza de reubicarlos si no pagan.
 
*En redes sociales, el Partido Revolucionario Institucional PRI denunció que Morena obliga a militantes de los estados con gobierno de oposición asistir a los eventos del presidente Andrés Manuel López Obrador para abuchear a los gobernadores. A través de su cuenta de Twitter, el PRI publicó el supuesto “manual para eventos del señor presidente Andrés Manuel López Obrador en Estados de Oposición”, y señala que “es obligatorio emitir sonidos y gritos de desaprobación” cuando se anuncie al gobernador del estado.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador declaró que solo en un caso notó que los abucheos y gritos contra un gobernador, durante sus mítines del fin de semana, fueron planeados por sus simpatizantes, se trata del mandatario de Guerrero, Héctor Astudillo.  
López Obrador agregó que todavía “hay mucho infantilismo en los líderes políticos estatales”, pero eso no significa que todos los gritos contra los gobernadores sean deliberados.
 
*Con la asistencia de parte de la estructura territorial y sin ningún personaje relevante, el PRI celebró el 90 aniversario de su fundación. El evento se llevó a cabo en las instalaciones del Comité Directivo Municipal en el cruce de las calle Lerdo y Galeana en el centro de la ciudad.
 
*Un grupo de militantes del Partido Revolucionario Institucional pidió a Claudia Ruiz Massieu, dirigente nacional del organismo, no permitir que el expresidente Enrique Peña Nieto sea consejero político, además exigieron su expulsión del órgano.
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*En entrevista Luis Aguirre Lang, presidente del consejo nacional de la industria maquiladora y manufacturera de exportación, habló sobre la responsabilidad de Napoleón Gómez Urrutia en el conflicto laboral de Matamoros. Señaló que hay un decreto de incremento salarial, que vemos muy acelerado. Comentó que esto ha venido generando una serie de liderazgos ajenos a la vida productiva de Matamoros.
 
*En conferencia de prensa el Presidente Andrés Manuel López Obrador, comentó que serán alrededor de 15 mil millones, para la Guardia Nacional.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador espera que esta semana se avale la reforma constitucional para crear la Guardia Nacional, en al menos 17 Congresos locales del país. Agregó que sí convocará a militares y marinos en retiro para incorporarse a la Guardia. “Con la Guardia Nacional se van a facilitar las cosas. Se tendrá mayor presencia, este año se tendrán 50 mil personas y ya con el aval se puede utilizar a elementos de las Fuerzas Armadas”, dijo el Presidente en su conferencia de prensa.
 
*Militantes del PRI agrupados en la expresión Democracia Interna que encabeza el ex gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz Ortiz, exigieron a la dirigencia nacional expulsar al ex presidente Enrique Peña Nieto por el “inmenso daño que le causó, llevándolo del triunfo del 2012 a la peor derrota de su historia en el 2018”.
 
*Salvador García Soto, analista político, y colaborador, habló sobre la relación entre el dueño de Grupo Salinas y el presidente de la República. El anuncio del Presidente Andrés Manuel López Obrador, llama la atención, aunque la mina estaba detenida desde hace tiempo.
 
En respuesta a la legítima demanda ciudadana sobre las tarifas del servicio de luz, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, reiteró el compromiso. “Se me ha planteado que hubo un incremento desmedido en las tarifas de energía eléctrica, sobre todo en algunos municipios del norte, como Agua Prieta y otros. Ya estamos revisando este asunto, porque queremos que se cumpla el compromiso de que no iba a aumentar en términos reales -es decir, más allá de la inflación- las gasolinas, el diésel, el gas y la luz. Y lo voy a cumplir, lo voy a cumplir”.

*Entrevista en el estudio con Francisco Martín Moreno, escritor y autor del libro “Ladrón de esperanzas”, comentó que es una trilogía, que es la primera vez que incursiona con la novela periodística. Señaló que ya hubo una "transición democrática" que dejó totalmente insatisfecho al electorado. Comentó que escribió este libro porque el Presidente de la República prometió respetar la libertad de expresión: No se ejecutó el cambio prometido y anhelado. Señaló que es una Esta es una novela crítica.
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*El banco de México informó que en enero las remesas enviadas por los mexicanos desde el exterior fueron de 20414 millones de dólares, 6.5 por ciento más que las registradas en el mismo periodo del año pasado.
 
*La secretaria de Economía afirmó que México pasó del lugar 44 al 29 en el índice de atracción de inversión por el sector minero de acuerdo con el reporte del  Survey of Mining Companies 2018.
 
*Mikel Arreola. A partir de los procesos de legalización, se han generado dos mercados del cannabis en México, el mercado recreativo en México pone en riesgo la salud de los consumidores porque no saben de dónde proviene, en contraste en California existen laboratorios que llevan el control de calidad. En cuanto al segundo mercado en 2017 México legalizó la mota con fines medicinales, he aquí la gran oportunidad de sacar sus mejores propiedades relajantes, desinflamatorias y paliativas en general.
*Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, confirmó que se congelaron cuentas de la Universidad Autónoma de Hidalgo debido a una investiga por lavado de dinero.
 
*Adolfo Pontigo, rector de la Universidad Autónoma de Hidalgo, calificó de deleznable la filtración de la información y dijo que todos los recursos de la Universidad han sido auditados
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. He estado en desacuerdo y en acuerdo con las propuestas del presidente López Obrador, no aceptó las consultas populares cuyos resultados siempre coinciden con sus deseos, pero le reconozco la conciliación con el empresariado cuando gran capital se le ha rendido; no estoy de acuerdo con la militarización de la seguridad pública, pero sí con la guardia nacional civil; no me gusta la pleitesía de los gobernadores, pero entiendo que les es vital y critico el sí señor presidente de su equipo sin que nadie se atreva a decir que no. 

*Entrevista. Marko Cortés. Presidente del comité ejecutivo nacional del PAN. Los buenos resultados de los gobiernos de Acción Nacional nos dan elementos a favor para que empecemos a recuperar lugares en los gobiernos estatales, federales y en las Cámaras de Diputados y Senadores, en todo país democrático son necesarios los contrapesos y por eso los partidos políticos son una parte de la sociedad y lo que se necesita es fortalecerlos. Si el abucheo a los gobernadores del que se habla en un documento de Morena es cierto o no, no abona a la unidad, a los cuerdos y más bien divide, polarizan por lo que exigimos al gobierno federal acciones concretas para que este tipo de hechos no ocurran.
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*La agencia calificadora Standard & Poor’s revisó la perspectiva de calificación de Petróleos Mexicanos de “estable” a “negativa”. De acuerdo con un reporte publicado este lunes, la firma señaló que dicha modificación se debe al continuo deterioro de los perfiles de riesgo de negocio y financiero de la empresa que ha comprometido la recuperación de sus principales líneas de negocio.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó que Morena o el gobierno alienten las rechiflas y abucheos a los gobernadores. Se trata, dijo, infantilismo político.
 
*Entrevista con Álvaro Cueva, crítico de televisión y Manuel García Estrada, director del Coffee Fest México. Álvaro Cueva informó que el Coffee Fest México es el evento más grande jamás organizado en nuestro país sobre todo lo que implica al café. Por su parte, Manuel García Estrada dio a conocer que el Coffee Fest México será del 23 al 26 de mayo en el Zócalo de la Ciudad de México, donde se mostrará toda la cadena de valor del café.
 
*Entrevista con el Dr. José Narro. Habló sobre su precandidatura al PRI Nacional. Dijo que que quiere ser presidente del PRI Nacional, porque puede ayudar a transformar al partido, el más importante del país. Aseguró que el PRl todavía tiene viabilidad y que no se puede entender este país sin el partido; pide que se determinen reglas con árbitro neutral y justo con suelo parejo.
 
*Entrevista con Francisco Javier Acuña, comisionado presidente del INAI. Anunció que pidió al presidente López Obrador una reunión con todos los comisionados del INAI, pero no han recibido respuesta. Afirmó que le quieren demostrar al Presidente que el INAI puede ser su mejor aliado en su plan de austeridad republicana.
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*Los feminicidios en México dejaron de ser un asunto doméstico. Ahora decenas de mujeres son asesinadas en todo Guanajuato, además por el crimen organizado. La activista María Salgado destacó que muchos de los feminicidios están relacionados con la venta de droga o con el huachicol, ya sea porque sus parejas están involucradas, o las mismas mujeres se involucran por cuestiones económicas.
*El presidente de México garantiza que sí habrá apoyos para refugios de mujeres violentadas. Todo el gobierno federal asumirá su compromiso legal y moral de apoyar a todas las mujeres violentadas; “es nuestra responsabilidad y se está haciendo”, afirmó Andrés Manuel López Obrador, al aclarar que hay una “mala interpretación” pues se cuenta con los recursos para atender a las mujeres violentadas, con nuevos lineamientos y mecanismos que siguen en construcción.
*En entrevista, Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios, detalló como en la Red han buscado espacios, como la Cámara de Diputados y la Presidencia, en los que se dé el diálogo sobre el tema de las mujeres que sufren violencia de todo tipo. Consideró que hay un desconocimiento total por parte de las autoridades del mecanismo de Red Nacional de Refugios para otorgar que el apoyo llegue integro a las mujeres que lo necesitan. Destacó que son mujeres agredidas por el crimen organizado, por la trata de personas o por la violencia familiar.
*Avalan en el Congreso de Tabasco la conformación de la Guardia Nacional para el combate a la delincuencia organizada en el país.
*El encargado de la Guardia Nacional podría ser un militar inactivo, uno en retiro o un civil, señaló esta mañana el presidente Andrés Manuel López Obrador, quien destacó que para la operación de esta corporación se dispone de 40 mil efectivos que garantizarán la seguridad pública, pero de ellos 30 mil están en actividades administrativas.
*El sábado pasado ocurrió una balacera en Cancún, Quintana Roo, con un saldo de tres personas muertas. El crimen sucedió fuera de la zona hotelera, en el cruce de las avenidas Bonampak y Nichupté, aseguró la Fiscalía General del estado. En un video de vigilancia, es posible ver a una persona que desciende de un automóvil y ataca con un arma de fuego a unas personas que van a bordo de una camioneta blanca.
*Nueve de cada diez empresarios de la Ciudad de México fueron víctimas de algún delito, según la Conacope. Los delitos no son denunciados por los empresarios por miedo o por desconfianza a las autoridades
*Standard & Poor's puso perspectiva negativa a Pemex. La Calificadora bajó este lunes la perspectiva de la calificación de Petróleos Mexicanos a negativa desde estable. "La perspectiva negativa de la calificación en escala global de Pemex refleja la del soberano y nuestra opinión de que la estrecha relación entre la empresa y el Gobierno federal se mantendrá sin cambio durante los siguientes años", dijo Standard & Poor's en un comunicado.
*En Guanajuato, pobladores de Santa Rosa de Lima enfrentaron a las autoridades federales. El Gobernador hizo un llamado a los habitantes a la calma. Al percatarse la gente de la presencia de elementos de la marina y el Ejército bloquearon las entradas con llantas quemadas. Escuelas de todos los niveles suspendieron las clases por precaución.
*En Tijuana un líder de autodefensas amenaza con marcar con hierro candente a los ladrones, narcotraficantes, asesinos y secuestradores, inclusive a expresidentes de México. En las redes ya circula un video donde se marca
*La Secretaría de Relaciones Exteriores aclara que México no tiene ningún acuerdo migratorio con Estados Unidos, como lo difundió The New York Times.
*El Senado inició este lunes las comparecencias de las tres candidatas propuestas por el presidente Andrés Manuel López Obrador para ocupar un lugar en la Suprema Corte de Justicia de la Nación. La aspirante a ministra, Yasmín Esquivel Mossa, enfatizó que “no hay, ni ha habido, ningún vínculo de amistad o parentesco que afecte la independencia en mi función como juzgadora. Reviró a las críticas que se han generado en torno a su relación con el empresario José María Riobóo, y la cercanía de este con el presidente, Andrés Manuel López Obrador.
*La Fiscalía General de la República emite alerta por el Momo Challenge. La Fiscalía aconseja a los padres de familia tener cuidado con sus hijos y vigilar lo que ven en las redes sociales, además de impedir que tengan contacto con personas mayores desconocidas.
*Andrés Manuel López Obrador desconoce si hubo intención de envenenarlo. “No tengo ningún informe sobre eso, es hasta ahora que me estoy enterando”, aclaró el presidente Andrés Manuel López Obrador al responder sobre los dichos de Tatiana Clouthier, quien fue su coordinadora de campaña en las pasadas elecciones, y quien asegura en su libro “Juntos Hicimos Historia” que ella fue alertada de que “querían envenenar” al entonces candidato. “No hay preocupación por eso, yo voy a restaurantes o fondas donde me atienden muy bien”, agregó el presidente.
*El PRI cumple90 años. El partido tricolor celebró su aniversario con la representación más baja de toda su historia. Es la tercera fuerza política en todo el país, tiene sólo doce gobernadores, 14 senadores y 47 diputados federales, además ha tenido que expulsar de sus filas a cinco gobernadores acusados de corruptos.
*El gobierno de Veracruz ofreció una disculpa por los asesinatos de cinco jóvenes en Tierra Blanca, donde estuvieron involucrados en el levantamiento policías municipales y quienes entregaron al crimen organizado a los estudiantes. Por este caso, hasta ahora hay 21 detenidos.
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
MVS RADIO
LA MESA PARA TODOS- MANUEL LÓPEZ SAN MARTÍN
04 DE MARZO DE 2019
 
*La Red Internacional de Campus Sustentables acaba de sumar a la UNAM como miembro de su comunidad, con el fin de intercambiar prácticas de sustentabilidad en las universidades. La ISCN cuenta actualmente con más de 90 miembros de países en Asia, América, Europa y África, y proporciona un foro de apoyo a distintas universidades para el intercambio de ideas e información para el desarrollo sustentable de los campus. El secretario de la Junta Directiva de la ISCN, Bernd Kasemir, fue el encargado de dar la bienvenida a la UNAM.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador declaró que solo en un caso notó que los abucheos y gritos contra un gobernador, durante sus mítines del fin de semana, fueron planeados por sus simpatizantes, se trata del mandatario de Guerrero, Héctor Astudillo. “Solo en un caso lo noté y fue en Tlapa, Guerrero, y llamé la atención ahí mismo”, dijo en  conferencia de prensa. López Obrador agregó que todavía “hay mucho infantilismo en los líderes políticos estatales”, pero eso no significa que todos los gritos contra los gobernadores sean deliberados.
 
*La Comisión de Justicia del Senado de la República inició las comparecencias de las tres candidatas propuestas por el Ejecutivo para cubrir la vacante que dejó la ministra Margarita Luna Ramos en la Suprema Corte de Justicia de la Nación. El primer turno correspondió a la magistrada Yasmín Esquivel Mossa, quien aseguró que ningún vínculo de amistad o parentesco afectará la objetividad e independencia de su función como juzgadora.
 
*El líder opositor venezolano Juan Guaidó regresó este lunes a Caracas y fue recibido por una multitud en el aeropuerto y por representantes de la comunidad internacional tras una gira por varios países de Suramérica. “Sabemos los riesgos, todos sabemos los riesgos de hacer política en Venezuela”, dijo Guaidó a periodistas y saludó a los diplomáticos presentes y a la multitud que gritaba “sí se puede”.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador ya tiene un nuevo enemigo y no es precisamente de la “mafia del poder”. Es el “Ecoloco”. “Tenemos que atender la limpieza de los pueblos. No al ‘Ecoloco’, no a la basura, no a la suciedad”, manifestó durante conferencia de prensa matutina.
 
*Al menos un centenar de trabajadores adheridos al programa Prospera, realizaron una manifestación pacífica en la capital de Tamaulipas, solicitando la intervención del gobernador Francisco García Cabeza de Vaca, para apoyarlos antes el inminente despido que ha sido anunciado de parte del gobierno federal que encabeza, Andrés Manuel López Obrador.
 
*Entrevista telefónica Claudia Ruiz Massieu, presidente nacional del PRI, el 90 aniversario de la fundación del PRI. Señaló que lo más importante es el ajuste que hagamos en nuestra manera de hacer política, un trabajo territorial cercano a la ciudadanía.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, señaló “el presidente Andrés Manuel López Obrador, recibió avisos de la calificadora Standard & Poor’s”. “Standard & Poor’s cambió la perspectiva de la deuda nacional, de estable a negativa; anticipa que estará vigilando los números del país, los ámbitos económicos nacionales”, destacó el analista “Durante la administración de Enrique Peña Noeto, la inversión en infraestructura bajó 22.5%”, señaló Torreblanca.
 
*Roberto Rock, directo de “La Silla Rota”, colaborador, habló sobre la Universidad de Hidalgo, comentó que de acuerdo con el rector, la cuenta congelada la manejaría Gerardo Sosa, que fue presidente del PRI estatal, migró al PAN y su gente terminó dirigiendo al partido en el estado.
 
*La Fiscalía General de la República emitió una serie de recomendaciones, derivado de la detección de contenido relacionado con el reto denominado Momo Challenge, que circula en una plataforma de difusión de videos por internet, destinada a menores de edad. Al respecto, la Policía Federal Ministerial alertó que dicho desafío, a través de contenidos de entretenimiento para niños muestra material audiovisual con imágenes violentas o sexuales, las cuales pueden generar temor o impacto visual a los menores.
 
*Entrevista telefónica con Marko Cortes, presidente nacional del PAN, habló sobre la terna de los aspirantes a candidatos a la gubernatura de Puebla. Señaló que espera que el miércoles por la tarde-noche tengamos claridad sobre esto.
 
*Entrevista telefónica con Yeidckol Polevnsky, presidenta nacional de Morena, consideró como falso y una burda “guerra sucia” el documento que dio a conocer el PRI, en el cual se llama a los morenistas a abuchear a los mandatarios de oposición en los eventos del presidente Andrés Manuel López Obrador. Expresó que esta “guerra sucia” podría haber sido organizada por el PAN, porque “los priistas que tienen tanta experiencia y le saben a todo, ¿serán tan tontos para poner algo tan burdo?”.
 
*Entrevista telefónica con Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la Republica, habla sobre las comparecencias para la elección de la ministra de la SCJN, y la en la idoneidad de 11 candidatos a la Comisión Reguladora de Energía. El procedimiento marca que el Presidente de la República manda una terna y nosotros tenemos que elegir a un candidato, señaló.
 
*En la Cámara de Diputados, legisladoras del MORENA, Movimiento Ciudadano y del PRD, respaldaron la postura de la Red Nacional de Refugios, en la que se exhorta a rectificar la decisión del Gobierno Federal, de modificar la entrega de apoyo económico a mujeres víctimas de violencia extrema. Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios, subrayó que la entrega de dinero directamente a las víctimas de violencia de género no soluciona la problemática, por el contrario, representa un mayor riesgo para las agredidas.
 
*León Krauze, colaborador de temas internacionales, habló sobre la investigación en contra de Donald Trump Señaló que hay senadores republicanos que han dicho que no es justificada la declaratoria de emergencia nacional para conseguir fondos para construcción del muro fronterizo.
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*Pese al mes cumplido de huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana, el secretario general del Sindicato Independiente de Trabajadores, Jorge Dorantes, rechazó que esto implique la pérdida del trimestre para los más de 58 mil estudiantes de la institución.
 
*El líder opositor venezolano Juan Guaidó regresó hoy sin contratiempos a Caracas y fue recibido por una multitud en el aeropuerto y por representantes de la comunidad internacional tras una gira por varios países de Sudamérica.
 
*El rector de la UNAM, Enrique Graue, entregó al titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Carlos Manuel Urzúa Macías, 100 propuestas del Programa Universitario de Estudios del Desarrollo para el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024.
 
*Los artefactos que han explotado en diversos sitios del Estado de México en las últimas semanas son parte de los actos del grupo terrorista denominado Individualistas Tendiendo a lo Salvaje, que ya es investigado por la Fiscalía General de la República, a través de áreas como la Policía Federal Cibernética.
 
*La presencia de Ejército Mexicano, Marina y Policía Federal alertaron a pobladores de varios municipios de Guanajuato, los cuales de nueva cuenta realizaron bloqueos e incendiaron vehículos sobre la autopista Querétaro-Salamanca, Celaya-Salvatierra y Celaya-Juventino Rosas.
 
*El Senado de la República analizará hoy la idoneidad de la terna propuesta por el Presidente de la República para ocupar el lugar que dejó la ministra en retiro, Margarita Luna Ramos en el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Tras un intenso cabildeo con senadores y coordinadores parlamentarios, las tres aspirantes propuestas por Andrés Manuel López Obrador: Yasmín Esquivel Mossa, Loretta Ortiz Ahlf y Celia Maya García, comparecerán ante la Comisión de Justicia del Senado.
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*Hoy la calificadora Standard & Poor’s bajó la calificación de Pemex debido a que considera que la política energética del gobierno margina a la inversión privada.  
 
* En su conferencia mañanera, el presidente López Obrador, consideró que las instituciones que opinan acerca de la viabilidad del aeropuerto de Santa Lucía no son del todo serias.
 
*El turismo extranjero bajó en 0.3 por ciento, baja que no se había registrado en más de 7 años.
 
*El periódico el Financiero publicó una encuesta donde el presidente López Obrador tiene un nivel de aprobación del 78 por ciento.
 
*El tema donde menos aceptación presentó el presidente López Obrador fue el de quitar los recursos de las estancias infantiles con 56 por ciento de desaprobación, contra 27 por ciento de aprobación.
 
*Juan Guaidó, presidente encargado, volvió a Venezuela y mañana tendrá reuniones con las que iniciará la segunda etapa de su campaña para derrocar al gobierno de Nicolás Maduro.  
 
*Colaboración. Valeria Moy, economista. Acaba de salir el informe de ingresos y egresos del gobierno correspondientes al mes de enero, del cual se desprende que la recaudación fue de 7.5 por ciento inferiores a lo recaudado en enero del año pasado y 5.2 por ciento menos de lo que el gobierno esperaba reunir. El gasto disminuyó el 1 por ciento, la inversión física creció en 14.5 por ciento en relación con el mismo periodo del año pasado, mientras el costo financiero de la deuda subió 14 por ciento.
 
* Entrevista. Ariel Moutsatsos, periodista. Hoy será considerado como un día histórico pues el Comité Judicial de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, lanzó una investigación muy amplia y exhaustiva contra el presidente Trump y su círculo más cercano. El comité envió requerimientos legales a 81 personas y entidades ligados al presidente y les dio hasta el 18 de marzo para cumplirlos, entre los requeridos están sus hijos, su yerno, el exprocurador así como el administrador de la Organización Trump. Es una investigación de amplio espectro que abarca obstrucción de la justicia, corrupción pública y otros abusos de poder, lo que hace de esta, una investigación histórica.
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*Mesa Política. Los doctores Lorenzo Meyer, Denise Dresser y Sergio Aguayo analizan el decreto en el que se abren los archivos del CISEN, al respecto los tres analistas aplauden esta decisión.También en este espacio hablan sobre el 90 Aniversario del PRI.
 
*La incidencia de 10 de los 11 delitos clasificados como prioritarios se incrementó en enero a nivel nacional en comparación con diciembre, esto de acuerdo al secretariado ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública. Los ilícitos que más aumentaron en todo el país son trata de personas, secuestro, extorsión, narcomenudeo y robo a transeúnte.
 
*En el primer mes de este gobierno fue el único donde hubo paz laboral, porque si bien se registraron 405 emplazamientos a huelga en la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje o bien fueron solucionados o se postergaron para una nueva fecha. Sin embargo, en el segundo mes de esta administración va a ser recordó porque se terminó la paz laboral, porque iniciaron 45 huelgas en maquiladoras en Matamoros, Tamaulipas en demanda de un aumento salarial.
 
*Un conductor fue detenido por las Fuerzas Federales al transportar más de 70 mil dólares, sin comprobar su legal procedencia, al transitar en una carretera en el estado de Chihuahua.
 
*El INAI ordenó a la Sedena informar sobre la Planta de tratamiento de aguas residuales y su red de riego realizada en Los Pinos como en el estado de Chiapas.
 
*México perdió el derecho preferencial para conservar su fecha dentro del calendario del Gran Premio de Fórmula 1 para la próxima temporada. Claudia Sheinbaum, afirmó que intentaría buscar otras formas de apoyar al evento por la bonanza económica que representa para la capital del país.
 
*El IPN aplicará un ejercicio del presupuesto 2019 austero, honesto, transparente y eficiente, afirmó el titular del IPN, doctor Mario Alberto Rodríguez Casas.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de Gobierno de la CDMX, dio que va a ser el Instituto de Verificación Administrativa y la Procuraduría capitalina quienes determinen las causas de la caída de un adolescente de un juego mecánico del parque de diversiones Six Flags.
 
*Juan Guaidó, autoproclamado Presidente interino de Venezuela, a través de su cuenta de Twitter expresó que ya está en Venezuela.
 
*Ampliación de Información. Luego de los hechos ocurridos en enero de 2016 con la desaparición y muerte de cinco jóvenes originarios de Tierra Blanca, el gobierno del estado de Veracruz, encabezado por Cuitláhuac García, ofrecerá este lunes 4 de marzo una disculpa pública a familiares de las víctimas. El evento se realizará después del mediodía en el Museo Memoria y Tolerancia de la Ciudad de México y contará con la presencia de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero; del Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero; del presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez y de la Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas, Sergio Jaime Rochín, así como de las familias afectadas.
 
*En entrevista Sergio Jaime Rochín del Rincón, presidente de la Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas, habla del caso Tierra Blanca y que derivado de la Recomendación 5VG/2017 dictada el 19 de julio de 2017 por la CNDH se realizará la disculpa pública ante familiares de los jóvenes Susana Tapia Garibo, José Benítez de la O., Bernardo Benítez Arroniz, Mario Arturo Orozco Sánchez, Alfredo González Díaz.
 
*Lectura del comunicado emitida por la SER en conjunto con la SEGOB. La política migratoria de México es soberana y busca preservar los derechos de los migrantes.


“El Gobierno de México reitera que no existe un acuerdo vinculante con el Gobierno de Estados Unidos para responder al aumento en el flujo de personas, principalmente familias procedentes de Centroamérica, que deseen transitar hacia México y Estados Unidos en busca de oportunidades de desarrollo y protección”.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor: Señaló que este día el Partido Revolucionario Institucional cumple 90 años cuando el país enfrenta graves problemas, que en gran medida contribuyó a crear; decenas de millones viven en condiciones de pobreza; la corrupción infecta a los organismos públicos y a muchas empresas privadas; las tasas delincuenciales indican que hay una epidemia de homicidios y robos de toda índole.

*Luis Ernesto Derbez, comentarista, precisó que si no se aprueba el tratado comercial con Estados Unidos y Canadá, y es casi un hecho que no se va a aprobar, porque los demócratas no van a aceptar un triunfo para Trump, se regresará al TLCAN. Ahí, agregó, Trump puede salirse de manera unilateral, da aviso y en seis meses Estados Unidos ya no estaría sujeto a las reglas del TLCAN.

*Entrevista con Clara Jusidman, presidenta fundadora de INSCIDE Social AC. Expresó que el tema de los refugios para mujeres maltratadas, se trata de personas que están en riesgo de ser asesinadas por sus parejas y que acuden a este sistema, porque tienen que escaparse de los espacios del agresor.

*Al respecto, Tere Vale, comentarista, dijo a este gobierno el intermedialismo no le gusta, la ayuda tiene que ser directa, tiene que ser una dádiva personal.

*Eduardo Ruiz Healy, comentó que no está llegando la inversión a México y cuando la gente no invierte, no se genera riqueza, no se generan empleos y no se pagan impuestos 

*Carlos Velasco, comentarista, resaltó que desafortunadamente por la carencia de valores políticos en México hay gobernantes como Jaime Rodríguez, ‘el bronco’.
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*Hoy es el cumpleaños número 90 del Partido Revolucionario Institucional. El partido se encuentra en uno de los peores momentos de crisis política, financiera, electoral, legislativa y de confianza, a decir de los analistas políticos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador invitó a los militares y marinos retirados a que formen parte de la Guardia Nacional. “Se va a convocar a militares y marinos en retiro, bajo ciertas características y se va a convocar a personal nuevo, se está haciendo la planeación para la convocatoria, porque hacen falta mandos y elementos de tropa para la guardia.”

*Tres años y casi dos meses debieron de pasar para que las autoridades del gobierno del estado de Veracruz reconocieran que los cinco jóvenes secuestrados por policías estatales camino a Playa Vicente y entregados al crimen organizado que los asesinaron, eran inocentes. En el Acto de reconocimiento de Responsabilidad y Disculpa Pública por el caso Tierra Blanca, el gobernador Cuitláhuac García ofreció una disculpa a los familiares de las víctimas por el actuar de los elementos de seguridad y la posterior revictimización de que fueron objeto los jóvenes.

*En la alcaldía de Tlalpan, Ciudad de México, personal de la Agencia de Investigación Criminal localizaron y aseguraron a Luis Felipe Pérez Flores, por su probable responsabilidad en la comisión de Delitos Contra la Salud y Delincuencia Organizada. El sujeto es hijo de Felipe de Jesús Pérez Luna “El Ojos” extinto líder de la organización criminal “Cártel de Tláhuac”, quien fue abatido el 20 de julio de 2017. 

*José Antonio Crespo, analista político, destacó que en su 90 aniversario, el PRI se encuentra en la peor situación política en la que nunca había estado, ni siquiera en el año 2000, cuando perdió por primera vez la presidencia, estuvo tan débil como ahora. Añadió que Morena está haciendo todo lo posible y están en condiciones de generar una nueva hegemonía, apunta a ser el partido hegemónico o dominante del siglo XXI.

*La agencia calificadora Standard & Poor’s revisó la perspectiva de calificación de Petróleos Mexicanos de “estable” a “negativa”. De acuerdo con un reporte publicado este lunes, la firma señaló que dicha modificación se debe al continuo deterioro de los perfiles de riesgo de negocio y financiero de la empresa que ha comprometido la recuperación de sus principales líneas de negocio.

*Santiago Nieto, titular de la Unidad de Investigación Financiera de la SHCP, informó que a lo largo de casi 100 días de la presente administración federal, la dependencia que encabeza ha presentado al menos 30 denuncias ante la Fiscalía General de la República vinculadas a delitos de lavado de dinero, robo de hidrocarburos, corrupción política y delincuencia organizada, además de 50 que se ligan a presuntos delitos de corrupción en el sector salud.

*Rafael Cardona, analista político, expresó que el PRI ya no tiene otra posibilidad de resurgir como cuando llegó Enrique Peña Nieto. Esa oportunidad, dijo, no fue aprovechada por el partido.
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*Ana Francisca Vega inició su primer programa con un agradecimiento para la familia Vargas por pensar en ella para este proyecto y por toda la confianza que le brindan. Agradece a todo el equipo de MVS y pone su compromiso de hacer un espacio profesional para la información.

*Entrevista a Jesús Ramírez, vocero de la Presidencia. Consideró positiva la evaluación al gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, ya que ha sido un gobierno que ha cambiado la visión de un gobierno político, que pone énfasis en la gente y es una manera diferente de gobernar a la que se había hecho desde hace 35 años. Calificó conferencias mañaneras como una forma de dar cuentas a los ciudadanos de las acciones gubernamentales. Sobre la entrega de dinero en efectivo a través de los programas sociales consideró que ahora los beneficiarios serán sujetos de derechos, ya que había mucha discrecionalidad de los programas sociales con los anteriores gobiernos, Y, contrario a lo que muchos han dicho, aseguró que no habrá un condicionamiento para exigir el voto hacía ningún partido. En referencia a lo publicado por el diario New York Time, dijo que el presidente de Estados Unidos tiene otra opinión al declarar que se está permitiendo la entrada a migrantes. La Secretaría de Relaciones Exteriores emitió un comunicado diciendo que la política migratoria de México es soberana. Reiteró que en México se respeta los derechos humanos de los migrantes permitiendo su paso de manera ordenada.

*Militares y marinos en retiro, el presidente podría llamarlos para encabezar la Guardia Nacional. López Obrador remarcó que, de acuerdo a la reforma, quien encabece la Guardia Nacional puede ser un militar en activo, retirado o un civil y está viendo que es lo que más conviene. El mandatario confió en que “se logre esta semana” la aprobación del poder Legislativo a la Guardia Nacional.

*El peso registra hoy su mayor caída del año después de que Standard & Poor’s calificó como negativa la perspectiva de crecimiento de México.

*El Gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García Jiménez, ofreció una disculpa pública y desagravio a los familiares de los cinco jóvenes desaparecidos, torturados y asesinados en Tierra Blanca y reconoció la responsabilidad del Estado en estos hechos. Durante el acto de Reconocimiento de Responsabilidad y Disculpa Pública del Gobierno del Estado de Veracruz por la Desaparición Forzada de 5 Jóvenes en Tierra Blanca, en la que estuvieron presentes los padres de las cinco víctimas, el mandatario aseguró que los jóvenes asesinados fueron criminalizados sin que tuvieran relación alguna con organizaciones delincuenciales.

*Este lunes el Senado de la República dio inicio de las comparecencias de las candidatas a ocupar un cargo en la SCJN. "No soy la señora de..." enfatizó Jazmín Esquivel a senadores, durante su comparecencia, en donde sentenció que los cargo que ha logrado en la administración pública ha sido por su esfuerzo, su trabajo y su preparación y no por esta emparentada con un hombre, en referencia a está casada con el empresario José María Riobóo, integrante del consejo asesor del presidente López Obrador. En su turno, La Magistrada Celia Maya García otra de las aspirantes a ministra de la Corte, expresó su preocupación por las afectaciones que, de acuerdo con ella, podrían tener los niños que fuesen adoptados por una pareja homoparental. Sin embargo, Maya García señaló que no daría una postura sobre la adopción de parejas del mismo sexo.

*En su primera colaboración, el director de Buendía y Laredo, Jorge Buendía, habló sobre la popularidad del presidente Andrés Manuel López Obrador que, a casi cien días de su gobierno, el 85% considera que lo está haciendo bien contra un 9% que lo descalifica. Explicó que de la noche a la mañana no va a cambiar la imagen de Andrés Manuel López Obrador, ya que parte de lo que estamos viendo es un personaje que se formó durante varios años. Detalló que el 34% de los ciudadanos se identifican con Morena, el 8% con Acción Nacional y el 7% con el PRI. “Vemos una población muy involucrada con el presidente”, calificó. Buendía indicó que esto se debe a que no hay polarización, prácticamente la oposición está borrada.

*Siguen los bloqueos en el municipio San José de Guanajuato. Civiles obstruyeron varios caminos y accesos con al menos 20 unidades incendiadas, entre ellas una patrulla de la Policía estatal, al percatarse que la Marina, Gendarmería Nacional y fuerzas de Seguridad Pública del Estado se dirigían a la comunidad Santa Rosa de Lima, identificada como sede del cártel del mismo nombre, implicado en el robo de hidrocarburos.

*Elementos de la Policía Federal Ministerial de la Fiscalía General de la República detuvieron a Felipe Pérez Flores, el Felipillo, hijo del extinto Felipe de Jesús Pérez Luna, El Ojos, líder del Cártel de Tláhuac. Fuentes federales informaron que Pérez Flores fue aprendido junto con una mujer en Pabellón Cuemanco de la alcaldía Tlalpan. De acuerdo con información de las autoridades, los homicidios dolosos que de manera constante se han registrado de noviembre de 2018 a la fecha en la zona identificada como el Triángulo del Sur, que comprende las alcaldías de Tláhuac, Xochimilco e Iztapalapa, están relacionados con la disputa que sostiene El Felipillo con una célula delictiva proveniente del Estado de México.

*El gobierno capitalino confirmó que se perdió la exclusividad para que la Fórmula 1 se realice en 2020 en la Ciudad de México. La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum detalló que en caso de que el gobierno logre reunir los 400 millones de pesos que se requieren, la capital del país va a tener que competir con otras ciudades para traer el evento de automovilismo.

*Entrevista a Wendy Figueroa, directora de Red Nacional de Refugios. Enfatizó que buscar las formas para asignar directamente los recursos a mujeres víctimas de violencia es improcedente porque hay un apartado en la ley presupuestaria aprobada por la Cámara de Diputados y se caería en la ilegalidad. Aclaró que las mujeres violentadas requieren un espacio en que puedan pasar todo un proceso de ayuda; donde se les brinde apoyo jurídico y psicológico que es lo que ellas necesitan durante su problema. Consideró que se otorgar recursos directamente incrementaría la situación de riesgo para las mujeres debido a que el propio agresor pueda añadir a la violencia la explotación. De igual manera, calificó como inviable la alternativa de que pueden estar en los refugios de la Secretaría de Gobernación, como anunció el primer mandatario, ya que, dijo, no existen esos refugios. Afirmó que los refugios para mujeres violentadas reciben recursos desde 2003 y son auditados por la Secretaría de Salud, por lo que sí hay transparencia. Añadió que han buscado tener una entrevista con el presidente sin que haya una respuesta hasta el momento,

*En entrevista el rector de la UNAM, Enrique Graue, platicó sobre la autonomía y ranking de la UNAM. Acerca del ranking de universidades, el rector presumió que la UNAM es la primera de Latinoamérica y que dos de sus licenciaturas están entre los primeros lugares del mundo, en el top 20. De la autonomía de la UNAM enfatizó que es irrenunciable. Lamentó que el presupuesto designado a la máxima casa de estudios haya disminuido, lo que consideró no fue una buena noticia. 

*En Agenda con Rafael Arce. A un mes de la huelga de la UAM, el fin de semana fracasaron las negociaciones y mañana se retoman las pláticas. Aniversario del PRI. El ex gobernador de Oaxaca Ulises Ruiz presenta una propuesta para expulsar a Enrique Peña Nieto del partido. Siguen los bloqueos en Guanajuato.
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