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*Diputados de Morena propusieron reducir en 50% el financiamiento público a los partidos políticos.
El coordinador de Morena, Mario Delgado, enfatizó que la iniciativa garantizaría los esfuerzos de austeridad, impulsados desde el Ejecutivo federal.
 
*Senadores y diputados de partidos de oposición así como académicos, anunciaron que conformarán un frente por los derechos e interés superior de las niñas y niños, argumentando que la eliminación del programa de estancias afecta a cerca de 180 mil infantes de las casi 9 mil 500 guarderías del país.
 
*Organizaciones de la sociedad civil y activistas se pronunciaron a favor de la libre expresión y demandaron al Presidente López Obrador evitar descalificaciones al trabajo de órganos autónomos y organismos civiles.
En una carta abierta titulada "En democracia, se vale no estar de acuerdo", señalaron que "los mexicanos tienen derecho a expresarse libremente, participar en la vida pública y defender las posiciones críticas contra el gobierno".
 
*Las notas negativas que otorgan las calificadoras crediticias a México y sus empresas productivas, son un castigo al país por la política neoliberal seguida durante 36 años, indicó el Presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Estas perspectivas a la baja así como la cancelación de Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México o la problemática financiera de Pemex, hacen pensar a algunos empresarios que podría disminuir la inversión privada en nuestro país.
El inversionista, Luis Harvey, advirtió que un menor crecimiento económico durante el primer trimestre podría derivar en mayor desempleo.
 
*Las agencias calificadoras son entidades privadas que se encargan de realizar estudios que indican el riesgo crediticio de un gobierno, empresa  o institución financiera, con el fin de facilitar a los inversionistas la toma de decisiones a la hora de colocar sus recursos.
La función principal de estos organismos es determinar la viabilidad, oportunidad y sobre todo la seguridad de iniciar algún tipo de negocio o acuerdo.
 
*Hubo irregularidades en la información del plan de vuelo del helicóptero en el que perdieron la vida la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso, el senador Rafael Moreno Valle y otras tres personas, reveló el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú.
La presidenta de la Comisión Especial del Senado para este caso, Nadia Navarro Acevedo, dijo que toda la información del mismo será transparentada y no habrá reservas, al ser de interés público.
 
*En el Senado, la Comisión de Justicia dio su visto bueno a la terna enviada por el Presidente López Obrador, de la cual, se elegirá a la próxima ministra de Justicia de la nación.
El coordinador parlamentario de Morena, Ricardo Monreal, dijo que será hasta el jueves cuando se pase al Pleno el dictamen y adelantó que no será una decisión fácil.
 
*En Manzanillo, Colima, el Presidente Andrés Manuel López Obrador entregó recursos de programas de Bienestar Social.
Durante el evento, los asistentes abuchearon al gobernador colimense, José Ignacio Peralta, ante ello, el ejecutivo pidió que se respete a las autoridades.
 
*José Antonio Álvarez Lima rindió protesta como director de Canal Once, en cumplimiento a la designación hecha por el Presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*En entrevista la diputada Tatiana Clouthier, sobre la propuesta de reducir en 50% el financiamiento público a los partidos políticos, comenta que se trata de que en periodo ordinario sean proporcionados los recursos por sus militantes y en temporada electoral reciban los recursos completos.
Señala la diputada que esta exigencia viene por un reclamo de la sociedad civil.
Si esta iniciativa pasa, los recursos se canalizarían a la hacienda pública, señaló la legisladora.
 
*La Junta Internacional de Fiscalización de Estupefacientes (JIFE) alertó que regularizar la cannabis para uso recreativo y no medicinal, podría aumentar el consumo entre los adultos, porque la haría más accesible.
El organismo recomendó a México analizar los pros y contras antes de tomar una decisión en la regularización de estupefacientes.
 
*Autoridades migratorias de Estados Unidos reportaron que se duplicaron las detenciones de migrantes que cruzan la frontera desde México.
Precisaron que el pasado mes de febrero, la Patrulla Fronteriza detuvo a 76 mil 103 indocumentados, la mayoría centroamericanos, es decir, más del doble de febrero del 2018, cuando fueron 36 mil 751.
 
*En Estados Unidos, senadores demócratas y republicanos iniciaron el debate de la resolución para inhabilitar la declaración del presidente Donald Trump de emergencia nacional en la frontera, un texto ya aprobado en la Cámara de Representantes.
El presidente Trump advirtió que si el Congreso aprueba la resolución, la vetará para evitar se convierta en ley.
 
*La presión contra Nicolás Maduro para que deje el poder en Venezuela, apenas comienza, advirtió el líder opositor, Juan Guaidó.
El presidente asignado se reunió con dirigentes de cinco centrales, que agrupan a más de 600 sindicatos venezolanos.
Tras dos horas, logró el apoyo de los trabajadores públicos, que confirmaron participarán en acciones de presión contra Maduro con paros escalonados.
 
*Nicolás Maduro respondió que "nada ni nadie" podrá perturbar la paz en Venezuela.
Durante el sexto aniversario del fallecimiento de Hugo Chávez, se comprometió derrotar a una minoría que busca desestabilizar al país.
 
*En tanto, el representante de Estados Unidos, Elliott Abrams, anunció que su gobierno analiza imponer sanciones a actores de terceros países que apoyan al régimen, y anticipó que si Maduro se presenta a un proceso electoral, no tendría el respaldo del pueblo venezolano.
El presidente Donald Trump extendió un año más la declaratoria de emergencia nacional por Venezuela, al considerar que la situación ahí continúa representando una amenaza para la seguridad y la política exterior de Estados Unidos.
 
*Al país le urge replantear la forma de convivir con los residuos, pues hoy noventa por ciento de ellos termina en tiraderos a cielo abierto, o en rellenos sanitarios fuera de normatividad, de acuerdo con la Semarnat.
Ante esta realidad, la dependencia plantea fortalecer las capacidades de los municipios, con el apoyo de estados y Federación, como parte de un programa nacional en la materia, para desarrollarlo, la administración analizará los resultados de la remediación de suelos que se emprendió hace un mes en el tiradero de las matas, en Minatitlán, Veracruz, uno de los más grandes de América.
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*Parecería que los abucheos son un protocolo, señaló el gobernador de Colima, José Ignacio Peralta, ayer ante las rechiflas de las que fue objeto cuando iniciaba su discurso en un encuentro que encabezó con el presidente Andrés Manuel López Obrador, en Manzanillo.
 
*Las crónicas muestran como el presidente Andrés Manuel López Obrador permaneció pasivo ante las protestas, mientras conversaba con la senadora de Morena Graciela Valencia. En su discurso pidió respeto a las autoridades.
 
*El gobernador de Colima, José Ignacio Peralta, subió en su cuenta de Twitter: “Los abucheos prefabricados no deben definir a ningún gobierno.
“En Colima seguiremos ofreciendo respeto para el Presidente y autoridades federales.
“Parafraseando a Octavio Paz: el diálogo es lo contrario del ruido que nos niega y del silencio que nos ignora”.
 
*El presidente de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), Alejandro Moreno Cárdenas, advirtió que los mandatarios estatales evaluarán las decisiones que tomarán frente a las giras presidenciales, debido a los abucheos que suelen recibir.
“La gobernadora y los gobernadores hemos sido pacientes ante las manifestaciones frente al presidente López Obrador, pero no vamos a continuar permitiendo que líderes de su partido nos quieran desacreditar para imponer su vergonzoso radicalismo“, tuiteó Moreno Cárdenas la tarde de este martes.
 
*La presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, rechazó de manera categórica que exista un manual elaborado por Morena para agredir a gobernadores de oposición en actos públicos con el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y acusó al PAN de crear el documento para iniciar una campaña de desprestigio contra su partido.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que las calificadoras castigan a México.
 
*El presidente de Acción Nacional, Marko Cortes, dijo que el Gobierno de Morena es como el de Salinas de Gortari: “ni nos ve ni nos oye, no solo a la oposición, son las calificadoras, es el Banco de México, son organismos internacionales, es el propio Inegi que están alertando de que no se están tomando las decisiones correctas”.
 
*La policía de Guanajuato decomisó decenas de sobres con mil 500 pesos que presuntamente eran entregados a los pobladores que participaron en los bloqueos carreteros para protestar en contra de los operativos para enfrentar al cártel de Santa Rosa de Lima.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador sobre el asunto de Guanajuato pidió a la población que no proteja a los delincuentes.
 
*Se dio a conocer el video de los instantes previos y posteriores de la llegada de la gobernadora Martha Érika Alonso y del senador Rafael Moreno Valle a la casa de José Antonio Chedrahui, de donde despegó el helicóptero en el que murieron el 24 de diciembre de 2018.
 
*Morena busca disminuir un 50% los recursos a partidos políticos.
En conferencia de prensa los diputados Tatiana Clouthier y Mario Delgado, de Morena manifestaron, que esperan que todas las bancadas en el Congreso de la Unión se sumen a esta iniciativa que muchos han demandado.
 
*Con 75 votos de Morena, sus aliados y otros partidos, y 37 abstenciones del PRI y el Partido Acción Nacional (PAN), el Senado de la República aprobó cambios a la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos, para “subsanar algunos errores evidentes”.
 
*Senadores y diputados así como académicos, anunciaron que conformarán un frente por los derechos e interés superior de las niñas y niños.
Sergio Mayer: El tema es que no podemos restringir recursos que van justo a estas instancias, no solo es la entrega económica perse, ya que los mismos van encaminados a actividades lúdicas, una sana alimentación, a actividades que incentivan actividades motrices, de convivencia, de socializar, de crear relaciones humanas desde la niñez, es algo que estamos perdiendo”.
 
*La Cámara de Diputados aprobó por mayoría, en lo general y en lo particular, la iniciativa de dictamen por el que se reforma la Ley de Instituciones de Crédito y del Código Civil Federal para que personas entre 15 y 17 años de edad puedan ser titulares al abrir cuenta bancaria, sin necesidad de tutores.
 
*El exgobernador de Oaxaca y aspirante a la iri9gencia nacional de este partido, Ulises Ruiz, se dijo en contra de que el expresidente Enrique Peña Nieto sea consejero político nacional del partido.
 
*Nicolás Maduro respondió que "nada ni nadie" podrá perturbar la paz en Venezuela.
 
*La presión contra Nicolás Maduro para que deje el poder en Venezuela, apenas comienza, advirtió el líder opositor, Juan Guaidó.
 
*En Estados Unidos se pone más complicada la situación para el presidente Donald Trump, este calificó de acoso la investigación iniciada por la Comisión Judicial de la Cámara de representantes, de mayoría demócrata, que busca indagar posibles actos de corrupción y abuso de poder.
 
*La actividad del volcán Popocatépetl no está aumentando, sino que se mantiene dentro de los límites observados a lo largo de los últimos años, relativamente estacionaria y estable, afirmaron expertos en la UNAM.
 
*Enlace a la conferencia del presidente Andrés Manuel López Obrador y de Olga Sánchez Cordero, titular de la Segob, en esta conferencia se ha dicho que el gobierno de México presenta acciones emergentes para garantizar la integridad, la seguridad y la vida de las mujeres niños y niñas en México.
66 de cada 100 mujeres mexicanas sufren violencia y cada 106 minutos es privada de la vida una mujer o una niña a manos de un conocido, dio a conocer la secretaria de Gobernación.
 
*Este martes se reportaron de nueva cuenta bloqueos con vehículos en llamas en las carreteras Celaya-Comonfort, Celaya-Juventino Rosas y Celaya-San Miguel Allende, mientras fuerzas de seguridad continúan el operativo contra la delincuencia en la comunidad Santa Rosa de Lima.
 
*En su sección Enrique Galván Ochoa, el analista habla de la propuesta de los diputados Tatiana Clouthier y Mario Delgado de la reducción del 50 por ciento de las aportaciones a los partidos, señala que esto podría llevar a la apartidocracia, a una situación de crisis económica de la cual probablemente algunos partidos políticos no salgan vivos.
Galván Ochoa manifiesta que también esta legislatura tiene la oportunidad de legislar sobre la permanencia de los plurinominales, que para los ciudadanos también presentan una carga importante.
En otro tema, el analista afirma que la desaceleración económica está desde hace muchos años.
 
*Antonio Ortíz-Mena, vicepresidente del Grupo Albright Stonebridge, en entrevista explica que las calificadoras no bajaron la calificación sino la perspectiva.
Señala que las calificadoras no eran favorables al gobierno de Enrique Peña Nieto y que ahora se ensañaron contra el gobierno actual, ya que lo que están viendo que en el caso de Pemex y de la CFE no les convencen los planes de negocios y creen que pueden tener problemas muy serios a futuro.
Sin embargo, en el caso de otras empresa mexicanas, piensa que esto se debe al contexto económico donde se espera un crecimiento bajo y si estas empresas dependen del mercado interno de México su desempeño va a ser negativo.
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*La Cepal y la Ciudad de México firmaron un pacto para trabajar en una agenda que tiene como intención disminuir la desigualdad en la capital del país. En el Salón Murales, del Antiguo Palacio del Ayuntamiento, la titular de dicho organismo, Alicia Bárcena Ibarra, y la mandataria capitalina, Claudia Sheinbaum, detallaron la estrategia.
 
*A través de un comunicado, la Comisión Federal de Competencia Económica, informó que se tienen indicios para suponer un posible abuso de poder de mercado “para desplazar indebidamente a otros participantes, impedir su acceso o establecer ventajas exclusivas a favor de uno o varios agentes económicos" respecto a la industria del gas LP en el país.
 
*La Conferencia del Episcopado Mexicano, informó que del 2010 a la fecha, 101 sacerdotes han sido separados de la iglesia y se encuentran bajo proceso por presunto abuso sexual a menores, éstos provienen de 64 diócesis; por ello impulsarán la certificación de seminaristas para evitar la pederastia y decretarán zonas seguras como escuelas y centros de catequesis.
 
*El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, señaló que no se dejará presionar por las elecciones de Puebla, pues la investigación del accidente aéreo en el que perdieron la vida la gobernadora Martha Erika Alonso y el senador del PAN, Rafael Moreno Valle, se concluirá una vez que se tenga toda la información.
 
*El candidato del PRI al gobierno de Puebla es Alberto Jiménez Merino. La dirigente nacional del partido, Claudia Ruiz Massieu dijo que con unidad y propuesta “recuperaremos la confianza y armonía de los poblanos”.
 
*Tatiana Clouthier, vicecoordinadora y Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, detallaron los beneficios de reformar el Artículo 41 constitucional, con lo que se ahorrarían tan sólo en este año, alrededor de dos mil 500 millones de pesos.
 
*El consejero electoral Marco Antonio Baños Martínez consideró saludable que en la Cámara de Diputados se discuta y analice una propuesta de iniciativa para reformar la Constitución con relación al tema del financiamiento público de los partidos políticos nacionales y locales.
 
*La senadora Josefina Vázquez Mota refutó las acusaciones del Presidente Andrés Manuel López Obrador de que existe interés partidista tras el programa de estancias infantiles, advirtió que detrás de la demanda de que se restituya 50 por ciento del presupuesto a los más de 9 mil centros de ese tipo no está el PAN ni ningún partido político, sino madres angustiadas.
 
*Encabezadas por su dirigente nacional, Claudia Ruiz Massieu, las integrantes del Organismo Nacional de Mujeres del PRI se reunieron este martes para defender los programas que la actual administración decidió modificar, como el de estancias infantiles y cancelar los refugios para mujeres violentadas.
 
*En vivo la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, comentó que han diseñado el plan de acciones emergentes, para garantizar la seguridad y la vida de las mujeres y niñas de nuestro país. El plan encuadra en las obligaciones desde el ámbito internacional, no podemos continuar normalizando la violencia contra las mujeres, señaló. La titular de la Secretaría de Gobernación, aseguró que en México cada 160 minutos es asesinada una mujer. De acuerdo con la funcionaria, 66 de cada 100 mujeres sufren violencia por parte de su pareja, esposo, novio, familiar, escuela, trabajo o autoridades.
 
*Una vez más los abucheos, insultos y gritos fueron el protagonista durante un acto del presidente Andrés Manuel López Obrador y una vez más fueron lanzados contra un gobernador, ahora tocó el turno al priista Ignacio Peralta, de Colima. En el acto realizado en Manzanillo, Ignacio Peralta intentó tomar la palabra pero los gritos evitaron que pudiera emitir su mensaje.
 
*Pedro Tello, consultor en economía y colaborador, habló de ¿Por qué no se recupera el mercado interno, ahora que la confianza del consumidor alcanzó su mejor nivel en más de seis años?
Indicó que las percepciones sobre la economía familiar y la del país, determinan cuál es el sentimiento que prevalece en el consumidor mexicano. Señaló que crecimiento de la inflación ha erosionado el poder adquisitivo de quienes menos ingresos tienen.
 
*En entrevista telefónica con Yeidckol Polevnsky, presidenta nacional de Morena, recalcó que es completamente falso que su partido esté detrás de los abucheos a gobernadores de los estados durante los eventos del presidente Andrés Manuel López Obrador. Aseguró que Morena no tiene necesidad de este tipo de situaciones, por lo que dejó en claro que son “fake news“
“Es absolutamente falso, es algo muy elemental y primitivo que hayan hecho una cosa así, es una fake news, una muy pobre, muy elemental”, expresó.“ “No lo vamos hacer con un partido que va en crecimiento, cuando tenemos al Presidente más popular en la historia y las encuestas nos ponen a la cabeza”, dijo.
 
*Se presentó el Frente por los Derechos y Defensa del Interés Superior de las Niñas y Niños. Está integrado por legisladores de distintos grupos parlamentarios y por expertos, académicos especializados en temas de la niñez. Su primer propósito: que el Gobierno Federal restablezca el programa de estancias infantiles que dejó de operar en enero pasado cuando se retiró el apoyo a las más de 9 mil 500 estancias infantiles que atendían a 330 mil niños en todo México. Advirtieron que 60 mil mujeres encargadas o que trabajan en las estancias infantiles están en riesgo de perder su fuente de empleo.
 
*Se mostró un video en donde partir de este fin de semana, los  llamados “servidores de la nación”, llevarán a cabo un censo con base inscritos en guarderías, para saber cuántos tienen la necesidad real de este servicio, adelantó la coordinación en la Chontalpa de los programas sociales.
 
*El Senado de la República avaló la minuta de la Cámara de Diputados que reforma la Ley Federal de Remuneraciones de los Servidores Públicos, a fin de actualizar sus criterios y corregir algunos errores. Con 75 votos a favor y 37 abstenciones de senadores de oposición, el pleno de la Cámara alta aprobó el documento que actualiza los criterios relacionados con las remuneraciones de los servidores públicos.
 
*En entrevista telefónica Mario Delgado, coordinador de la Fracción Parlamentaria de Morena en San Lázaro, comentó la iniciativa para reducir  el 50 por ciento el gasto ordinario de los partidos políticos. Señaló se están penalizando más los delitos electorales; y que ya se tiene una Fiscalía para ello.
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*El presidente López Obrador dijo en su conferencia de prensa que la baja en la de calificación de Standard & Poor’s es un castigo a las políticas neoliberales de los últimos 36 años.
 
*El PRI anunció a Alberto Jiménez Merino como su candidato para la elección extraordinaria en el estado de Puebla.
 
*En la conferencia de prensa, Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, presentó el plan de Acciones emergentes para garantizar la integridad, la seguridad y la vida de las mujeres y niñas en México.
 
*La noche del lunes, un grupo de hombres armados ingresó al domicilio del secretario de Turismo de Colima, Efraín Angulo Rodríguez, lo despojaron de dinero y pertenencias, dejó un saldo de una persona muerta y otra herida de bala.
 
*En los últimos 9 años Colima registra una historia de crímenes en contra de la clase política, es el estado de la violencia callada, ya que poco se ha conocido de los casos.
 
*En Guanajuato por segundo día consecutivo se registraron bloqueos en carreteras del estado con el objetivo de impedir los operativos federales y estatales que se realizan en contra del robo de combustible.
 
* Durante los operativos fueron detenidos Angélica N. operadora financiera de José Antonio Yepes, alias ‘El Marro’, y Javier N. policía de inteligencia en activo y Mariela N. encargada de la venta de droga.
 
*Juan Lara Mendoza, alcalde de Villagrán, Guanajuato, negó que su administración y la policía municipal estén coludidos con el líder del cartel de Santa Rosa de Lima y señaló que el presunto huachicolero no opera en el municipio.
 
*La fiscalía de Puebla dio a conocer un video que muestra los momentos previos a la caída del helicóptero en el que viajaban la gobernadora de la entidad, Martha Erika Alonso, su esposo Rafael Moreno Valle y tres personas más.
 
*La propuesta de crear la Guardia Nacional, avanzó en los congresos de Hidalgo, Zacatecas, Querétaro, Estado de México, Durango, Baja California Sur y Tlaxcala con lo que suman 13 de las 17 aprobaciones necesarias para formalizar el cuerpo policiaco.
 
*Entrevista. Oscar Vega Marín, precandidato electo del PAN a gobernador por el estado de Baja California. En 1989 Ernesto Rufo se convirtió en el primer gobernador panista en la historia y desde entonces hemos continuado con 5 gobernadores más y esa primera elección le dio a México la posibilidad de que podía existir la alternancia.
A lo largo de mi vida política he ocupado cargos que tienen que ver con la seguridad, con lo que aprendí que para mejorar la situación se deben desarrollar acciones de coordinación y certificar a los miembros de los cuerpos de seguridad, veo con buenos ojos la creación de la Guardia Nacional que es una muestra de que todos podemos estar de acuerdo, coordinados y en colaboración en acciones en beneficio de todos.
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*En entrevista el gobernador de Colima, José Ignacio Peralta, platica sobre el evento en el que estuvo el Presidente de México en el que fue objeto de abucheos.
"En el evento público, al igual que ha ocurrido en todas las entidades hubo abucheos. México merece realidad y no ficción. Debemos ser sensibles a la crítica y si hay manifestaciones en contra hay que entenderlas", expreso Ignacio Peralta.
"La información que tenemos, por así decirlo no oficial, es que se estaba armando, como en otros estados, un abucheo. Acudí sabiendo que estaba, en territorio enemigo, territorio que no era nuestro", apuntó el gobernador.
También señaló: "Sabíamos que nos metíamos a un territorio que no tenía una actitud amistosa, sin embargo acudí. El asistir fue hacerle frente a una situación política. No lo asevero, pero parece un protocolo que ya ocurre en todos los estados".
"Colima es muy pequeño, nos conocemos de cara, en el evento había gente que no conocíamos. Al final del evento personas se me acercaron a ofrecer disculpas y decirme que los mandaron a abuchear", aseveró Ignacio Peralta.
 
*Sobre la reanudación para el Gobierno Abierto en México y crear una nueva figura llamada "Comité Coordinador” para evitar otro Pegasus, en entrevista Irma Eréndira Sandoval, titular de la Secretaría de la Función Pública, explica que el tema no está resuelto, pero este acuerdo es para comenzar a generar las condiciones para evitar que esta violencia que llegó a su cúspide con Pegasus se repita".
Indica que se iniciará un foro en marzo sobre la  censura y la violencia para generar políticas públicas consensuadas.
También va a haber una interacción más formal para deslindar responsabilidades, puntualizó la funcionaria.
 
*En entrevista Joel Salas, comisionado del INAI, indica que desde que se enteraron del espionaje ellos iniciaron, en el ámbito de su competencia, un diálogo constante con las organizaciones civiles.
Con la reanudación de la investigación del caso Pegasus, menciona que esto se encuentra en la “cancha” de la FGR para esclarecer el caso.
En el foro que se va a llevar a cabo van a tratar que toda la información con este caso se haga pública.
Expone que el Estado debe dar todas las garantías para que un hecho así no se vuelva a repetir.
 
*En su análisis, Jesús Esquivel, habla de los 15 nombramientos de representantes de México en el exterior, que la Secretaría de Relaciones Exteriores remitió al Senado de la República.
Expone que por primera vez se ha dejado de enviar a emisarios políticos en consulares importantes, pues se destaca la designación de gente del servicio exterior mexicano para consulados en Estados Unidos que son clave para atender a los mexicanos que están en este país.
 
*Mesa de Análisis. Alfredo Figueroa, exconsejero del IFE y analista político-electoral, y Gabriel Reyes Orona, exprocurador Fiscal de la Federación, trataron el tema de las calificadoras, las perspectivas, índices e indicadores económicos y los 100 días del gobierno de AMLO.
Gabriel Reyes Orona: “Para que tengamos una visión más clara y exacta de lo que está pasando, no lo vamos a tener hasta concluir el tercer trimestre de este año, porque es ahí donde el gobierno comienza a hacer su cierre del primer ejercicio, es ahí donde comienza a darle forma a sus proyecciones para el PEF”.
“Lo que están midiendo las calificadoras es la capacidad de pago de Pemex, la viabilidad del proyecto petrolero que dejó Enrique Peña Nieto”.
Alfredo Figueroa: “Lo que podemos poner en la mesa es ¿hay un cambio de modelo económico en el país?
“Las calificadoras no son necesariamente confiables pero sí hacen que te suban o que te bajen las calidades con las que tú te puedes endeudarte en un país”.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO FÓRMULA
EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - ÓSCAR MARIO BETA
06 MARZO 2019
 
*Una investigación que realizó el gobierno de Morelos reveló que la administración de Graco Ramírez gastó 148 millones de pesos para contratar artistas nacionales e internacionales para que se presentaran en la entidad a través de una empresa fantasma. 
 
*La secretaria de Seguridad Pública de Veracruz, informó la detención de Alaín López Sánchez, alias ‘La Liebre’, identificado como uno de los líderes de “Los Zetas”.
 
*Los diputados de Morena, Tatiana Clouthier y Mario Delgado presentaron una iniciativa para reducir en cincuenta por ciento el financiamiento público a los partidos políticos en años sin elecciones federales.
 
*Legisladores de oposición y el diputado de Morena, Sergio Mayer, anunciaron la creación del Frente por los Derechos y Defensa del Interés Superior de las Niñas y los Niños, su primer propósito es reestablecer el programa de estancias infantiles.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Está en duda la aplicación de la partida aprobada por la Cámara de Diputados en el Presupuesto 2019, que no se puede modificar, para los recursos de refugios para mujeres, hijos e hijas, víctimas de la violencia extrema, esto no se va aplicar como se aplicaba, así lo confirmó el presidente López Obrador, sin embargo, se aprueban 500 millones de pesos que no estaban previstos en el presupuesto para la oficina de la presidencia de béisbol.
Es decir, primero las aficiones presidenciales del béisbol y después las mujeres, hijas e hijos víctimas de la violencia extrema, yo no lo acabo de entender.
 
*Entrevista Tatiana Clouthier, vicecoordinadora de Morena en la Cámara de Diputados. La iniciativa para disminuir el financiamiento de los partidos no es ni aislada ni nueva, es una iniciativa pendiente de bajar el financiamiento público de los partidos políticos en tiempo ordinario, esto último es importante plantear que cuando hablamos de tiempo ordinario es el día a día del partido no necesariamente cuando se está en campaña.
Históricamente los partidos han recibido financiamiento público y al hacer esta disminución se envía un mensaje claro de que los partidos tendrán que soportarse más con el recurso propio de sus militantes. Por otro lado, el temer que partidos políticos puedan volverse al financiamiento pleno o abierto de algunas empresas o institución que los apoye al cien por ciento no suma del todo.  
Esperamos la aprobación de la iniciativa si no es al 50 al menos al 30 por ciento.
 
*Entrevista. Benjamín Robles, vicecoordinador parlamentario del Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados: “Ayer en la sesión de la Comisión de Economía de la Cámara de Diputados prevista para recibir a la comisionada presidenta de la Cofese, para tratar dos puntos de acuerdo pendientes de resolución.
“Uno de ellos es la alianza entre Fox y Disney y otro, a propósito de un artículo que escribió precisamente la comisionada presidenta, en el que manifiesta opiniones que violentan el principio de imparcialidad que deben prevalecer sobre todo entre los integrantes de la comisión.
“No podemos permitir que se violente la Constitución, peor en su caso que es la presidenta de comisión quien debe garantizar el principio de imparcialidad y si no puede, pues que renuncie, no puede estar en esta institución tan importante que debe garantizar la imparcialidad”.
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*Entrevista telefónica Sofía Huett, comisionada de la Unidad de Análisis para la Seguridad Ciudadana de Guanajuato, aseguró que el operativo implementados por las autoridades en la comunidad de Santa Rosa de Lima, en el municipio de Villagrán, se llevaron a cabo con éxito, debido a que no ha provocado enfrentamientos ni ha dejado muertos ni heridos. La comisionada aseguró que algunas de las personas que allí viven, agradecieron la presencia de las autoridades ante el incremento de inseguridad en la zona.
 
*Óscar Balderas, periodista y colaborador, “El Felipillo”,  el último gran jefe del Cartel de Tláhuac. Comentó que si tienes el control de los bicitaxis en Tláhuac, es una de las formas para garantizar la distribución de droga. Indicó que en comunidades dentro de Tláhuac, quien no conoce el tema del narco, no vive ahí.
 
*Entrevista telefónica, Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios A.C. demandó al Gobierno Federal ejercer los recursos presupuestados para los refugios de la sociedad civil que están etiquetados en el PEF, con el fin de mantener la protección de las mujeres e hijos víctimas de violencia extrema.  Solicitó un dialogo con el presidente López Obrador y los titulares de todas las dependencias públicas involucradas con este tema para explicarles cómo operan estos centros, pues no se trata solo de un asunto de entregar dinero a las afectadas.
 
*Las oficinas de la Fiscalía General de la República ubicadas en la Colonia Álvaro Obregón mejor conocida como La Perdida, fueron atacadas la mañana de hoy .El reporte se generó al filo de las 6 de la mañana luego de que sujetos armados que portaban fusiles de asalto realizaron detonaciones contra las oficinas regionales de la FGR dañando la fachada y una camioneta.
 
*Eduardo Aguilar, coordinador de Métricas de habló sobre datos de grupos de medios de comunicación Online. Señaló que existe una fuerte pelea por el público, que está demandando información veraz. Comentó que los temas de seguridad son los que llaman más la atención.
 
*Fernando Dworak, analista político y colaborador comentó sobre la propuesta para reducir el financiamiento. Señaló que el Presiente Andrés Manuel López Obrador es el político más predecible. Reiteró que si los partidos no inician con una autocrítica de lo que hicieron con las reformas, no van a ser creíbles, no pueden hacer un cambio, si no tienen una estrategia de comunicación. No es un tema de emociones, es de estrategia, indicó.
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*Durante su conferencia mañanera, el presidente López Obrador, descalificó a las organizaciones sociales.
 
*El presidente anunció que no habrá cambios por el momento en el apoyo al programa de mujeres violentadas.
 
*La red nacional de refugios adelantó que el gobierno necesita de las organizaciones que apoyan a las mujeres que viven violencia.
 
*Ante la baja de perspectivas de crecimiento para el país por parte de la OCDE, el secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, afirmó que no hay que hacer una tormenta en un vaso de agua.
 
*Jonathan Heath afirmó que sí hay desaceleración económica y consideró casi un hecho que enero saldrá con balance negativo y el primer trimestre el país crecerá cerca de cero.
 
*El secretario de seguridad ciudadana de la Ciudad de México, Jesús Orta, anunció que se recortara en 30 por ciento el gasto de combustible para las patrullas de la ciudad.   
 
*En Colima se ha incrementado la delincuencia en un 60 por ciento.
 
*La información del asalto a la casa del secretario de Turismo de Colima, está en controversia pues vecinos afirmaron que se trataba de una fiesta cuando sucedió algo que provocó un alboroto.  
 
*Entrevista Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios. Sin duda celebramos que se hable de una política de Estado, pues es lo que siempre hemos solicitado, pero no queda claro dónde quedan los refugios de la sociedad civil pues se habla en general, pero deja de nombrar a los refugios de la sociedad civil que somos casi el 80 por ciento de los refugios que operan a nivel nacional.
No sabemos cuál es el significado de la rectoría del estado, nosotros nos regulamos por las reglas de la Secretaría de Salud, no somos parte del estado, la operación la hacemos la sociedad civil pero el recurso y las reglas las pone la Secretaría de Salud.
Sin duda hay señales en apego a lo que hemos estado buscando, en cuanto se haga una política pública el derecho a las mujeres, pero también hay temas en los que aún existe confusión y es necesario dejar claro en qué términos vamos a colaborar y ser corresponsables de los refugios siendo independientes.  
 
*De acuerdo con datos del Observatorio Ciudadano, en el Estados de México las autoridades estatales no han realizado un dictamen de las acciones de las instituciones que se encargarían de tomar medidas, en los casos en los que se declaró alerta de género debido a los múltiples casos de feminicidios.
 
*La semana pasada Enrique Alfaro fue fotografiado durante un partido de la NBA en los Estados Unidos, argumentando que él había comprado los boletos en primera fila y que le habían costado 370 dólares cuando éstos tienen un costo cercano a los 4 mil dólares.
 
*Colaboración. Alejandro Aguirre, reportero. El estado de Veracruz tiene actualmente 45 feminicidios por mes, el mayor promedio dentro de los cien días de los últimos tres gobernadores, además se han incrementado los robos y los secuestros. El problema de inseguridad viene desde el gobierno de Javier Duarte pasando por el de Yunes por lo que no se puede culpar al actual gobernador Cuitláhuac García, pero lo que sí se le pude reclamar es que no está generando una estrategia clara y no logra disminuir la percepción de inseguridad en el estado y sólo está esperando que llegue la Guardia Nacional.
 
*Manuel Huerta, el superdelegado en Veracruz, dijo que ‘hasta Cuarón había salido beneficiado de ser cuidado por una Yalitzia’.  
 
*Entrevista. Alejandro Moreno, gobernador de Campeche, presidente de la Conago. Está claro que los abucheos han sido una constante en las visitas del presidente de la República a los estados, por lo que le he enviado una carta con respeto, con firmeza y claridad para trabajar de manera coordinada con el gobierno y replantear las giras porque los gobernadores no estamos dispuestos ya a soportar las faltas de respeto y denostación.
Lo más importante es tener un replanteamiento de las giras y que se mantenga el respeto, si se mantiene esta actitud, los gobernadores dejaremos de estar en los eventos del presidente.  
En cuanto salga la convocatoria para elegir al dirigente del partido Revolucionario Institucional yo solicitaré licencia para poder competir.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que los refugios para mujeres que sufren violencia de género seguirán funcionando.
 
*La Comisión Nacional de Derechos Humanos pidió a la Secretaría de Gobernación emitir una serie de medidas cautelares por el recorte presupuestal a los programas de estancias infantiles y de apoyo a mujeres trabajadoras.
 
*En el tercer día consecutivo de bloqueos carreteros en Tamaulipas por el recorte de 2 mil millones de pesos al campo tamaulipeco, agricultores de Reynosa, San Fernando y Río Bravo amenazan con una megamarcha y el cierre del puente internacional Reynosa-Pharr.
 
*Entrevista con Daniel Zovatto, Politólogo y jurista, experto en democratización, elecciones y gobernabilidad, director regional de IDEA Internacional para América Latina y el Caribe. Afirmó que Juan Guaido seguirá con su estrategia para debilitar a Nicolás Maduro y buscar sacarlo, aislarlo diplomáticamente, asfixiarlo financieramente y afectando a su círculo interno.
 
*Entrevista con Nadine Gasman, titular de Inmujeres. Señaló que el plan emergente presentado hoy para combatir la violencia contra las mujeres garantizará la rectoría y tutela del Estado hacia la mujer. Dijo que las mujeres buscan llegar a la igualdad, reconociendo que no están partiendo de una cancha pareja.
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*En su conferencia de prensa matutina, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que se mantendrán los 70 refugios de mujeres de los cuales solo 20 operan con niveles de excelencia, pero bajo la “rectoría del Estado”, anunció el Gobierno de México. La secretaria Sánchez Cordero, reiteró que los refugios se van a mantener, lo único que en el Estado van a trabajar es en una estrategia global. Tras insistir en su rechazo a rechiflas, agresiones verbales o groserías en contra de las autoridades estatales convocadas a sus actos públicos en todo el país, el presidente Andrés Manuel López Obrador criticó que le adjudiquen la oleada de protestas. “En el caso de que los gobernadores que ya no quieran acompañarlo en las plazas, “pues yo los visito: los acompañamos, nos reunimos y luego me voy a la plaza, es más, aunque me abucheen”, remarcó.
 
*En entrevista telefónica con Wendy Figueroa, directora de la Red Nacional de Refugios, comentó que los refugios se mantienen, pero no incluye a los de la sociedad civil. Señaló que hablar de un nuevo modelo, deja de lado el trabajo que se ha construido desde hace 20 años. Comentó que casi 80% son refugios operados por organizaciones de la sociedad civil.
 
*Desde la noche del 5 de marzo, famosas como Sofía Niño de Rivero, Mónica Garza, Pati Chapoy y Katia D'Artigues, entre otras, han compartido el video de la campaña #ConRefugiosSí y #SíConLasOSC en redes sociales, la cual fue promovida por la Red Nacional de Refugios. Este movimiento busca llamar la atención del presidente Andrés Manuel López Obrador, para que continúen los apoyos a los refugios para mujeres víctimas de la violencia, y no les reduzca el presupuesto como lo dio a conocer en una de sus conferencias matutinas, asegurando que había poca transparencia.
 
*Saskia Niño de Rivera, habló sobre la petición de refugios para mujeres. Dijo que la “campaña busca mandarle carta a AMLO, pidiéndole que nos escuche en el tema de los refugios”. “Se ha descalificado el trabajo de las organizaciones de la sociedad civil”, señalo la experta. “Los municipios no pueden controlar el tema de la violencia de género, se apoyan mucho en los refugios”, destacó Niño de Rivera.
 
*Un comando atacó las oficinas de la Fiscalía General de la República ubicadas en la colonia Álvaro Obregón, Irapuato, un grupo de sujetos armados, quienes portaban fusiles de asalto, abrieron fuego contra las oficinas regionales de la FGR, en Irapuato.
‏
*Entrevista telefónica con José Narro, ex secretario de Secretaría de Salud y ex rector de la UNAM, señaló que desde que llegó a la Secretaría de Salud, en materia de desvío de recursos destinados a la salud, fueron denunciados a la PGR, presentaron más de 60 denuncias.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y fianzas, comentó los tips para contratar un crédito hipotecario. Señaló que es importante tener en cuenta qué se quiere comprar, hasta dónde se puede endeudar y con qué organización se puede concretar el crédito. Comentó que debe comprarse lo que lo que realmente se necesita hoy y quizá en los próximos 5 años.
 
*Gustavo Rentería, colaborador, comentó que el Presiente Andrés Manuel López Obrador es el clásico “molestón” de la clase, pero señaló que en la política se necesita de cortesía.  Invito al presidente a que mañana ponga un "hasta aquí” a los abucheos a los gobernadores.
 
*Entrevista telefónica con Florencia Serranía, directora del Transporte Colectivo Metro Ciudad de México, "Creo que es uno de los sistemas que mayor rapiña tuvo, de pronto llegas a lugares en donde están los cascarones de los gabinetes que controlaban las cámaras y con respecto a eso estamos haciendo el proceso de compra de 509 cámaras que van a ir localizadas en las estaciones críticas y que van a ser de última generación con reconocimiento de rostro", explicó. Señaló que en los próximos 6 meses se van a adquirir 509 cámaras de seguridad, serán revisadas todas las escaleras eléctricas y serán reparados los 19 trenes que dejaron de funcionar por falta de mantenimiento.
 
*Entrevista telefónica con el diputado federal del PT Benjamín Robles, pidió que renuncie Alejandra Palacios a su cargo como presidenta comisionada de la Cofece. Señaló que el proceso de su destitución debe de iniciarse desde el Senado de la República. Para mí no es una funcionaria confiable, indicó el legislador.
 
*Ante el ajuste a la baja en la perspectiva económica de las calificadoras para México y la nota negativa sobre la perspectiva crediticia, el secretario de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, pidió “no hacer una tormenta en un vaso de agua”. Tras firmar un convenio marco con el Instituto Nacional Electoral, aseguró “que las notas negativas se deben tomar como un granito de sal”, porque no se trata de una calificación negativa sino de perspectivas.
 
*El vocero de Morena en el Senado, Salomón Jara Cruz, presentará una iniciativa para establecer, como una obligación, la facultad de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores de revocar la autorización de las calificadoras, cuando estas instituciones presenten evaluaciones que no se apeguen a principios como el de objetividad, autenticidad, rigurosidad y veracidad.
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*Los operativos en Santa Rosa de Lima comienzan a afectar las actividades de sus pobladores. En cada uno de los accesos la Policía Federal revisa a los vehículos que salen o ingresan, lo que ya comienza a molestar a los habitantes. Gente de Santa Rosa pide que ya paren los cateos y operativos. Sin embargo. los elementos federales permanecerán hasta que haya una estabilidad en la seguridad.
 
*Catorce estados ya avalaron la GN. Suman 14 congresos estatales que aprueban la Guardia Nacional. Por unanimidad, el Congreso de Tamaulipas avaló la minuta de reforma constitucional para crear la Guardia Nacional, con lo que suman 14 Legislaturas estatales que dan su aval al dictamen. Los congresos que ya aprobaron la minuta son Guerrero, Campeche, Tabasco, Chiapas, Nuevo León, Colima, Zacatecas, Querétaro, Hidalgo, Estado de México, Baja California Sur, Tlaxcala y Durango. El Senado confía en que el próximo viernes se haya alcanzado la mitad más uno. El presidente de la Mesa Directiva, Martí Batres Guadarrama, dijo que va a caminar rápidamente la aprobación de la reforma que crea la Guardia Nacional en los Congresos Locales, además de las reformas de extinción de dominio y delitos graves.
 
*En Nuevo Laredo saturados los albergues para migrantes. Los trámites para entrar en Estados Unidos se han retrasado, lo que incrementado el número de migrantes centroamericanos en espera de una resolución por parte de los Estados Unidos.
 
*Al menos 76 mil personas cruzaron la frontera norte tan solo en febrero, reportó la patrulla fronteriza. Esta cifra representa el doble de migrantes en comparación con el mismo periodo del año pasado. Destaca que el mayor número de migrantes son guatemaltecos.
 
*En Guanajuato, hoy por la mañana un grupo armado rafagueó la fiscalía regional de Irapuato. El ataque no dejó personas heridas o muertas.
 
*Niega AMLO promover abucheos a gobernadores. El presidente Andrés Manuel López Obrador reprobó nuevamente los abucheos que sus simpatizantes han lanzando contra gobernadores de oposición y consideró que es peor que se piense que él promueve las rechiflas. “Lo que está mal es que se piense que yo promuevo eso, eso está mal, tienen derecho los críticos y sobre todo los de la prensa fifí a culparme de todo”, dijo en su conferencia matutina. Insistió en que existen dirigentes que “buscan revanchismo y no olvidan los agravios” pero dijo que ya están hablando con todos para que haya reconciliación y unión “porque eso es la cuarta transformación, no odiar, pero es un proceso que se tiene que ir consiguiendo”.
 
*El PRI y la Conago alistan reclamo por los abucheos. La Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) alista un pronunciamiento para pedir al presidente Andrés Manuel López Obrador que intervenga para que cesen los abucheos a mandatarios estatales durante sus eventos de gobierno. Así lo comentó la dirigente nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, quien el lunes pasado se reunió con los gobernadores priistas para tratar, entre temas, lo relacionado con los abucheos. Ruiz Massieu expuso que también los grupos parlamentarios del Revolucionario Institucional subirán puntos de acuerdo, a través de los cuales se exhortará al Ejecutivo Federal para que se acabe con esta práctica.
 
*El secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, señaló que las acciones que recientemente han realizado las agencias calificadoras no han implicado una reducción en el rating crediticio, por lo que dijo “no hay que hacer una tormenta en un vaso de agua”. El funcionario federal dijo que “esto de las agencias hay que tomarlo con un granito de sal”.
 
*La OCDE disminuye expectativa de crecimiento para México. La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos redujo sus expectativas de crecimiento para México, de 2.5 por ciento a 2 por ciento para 2019, y de 2.8 por ciento a 2.3 por ciento para 2020. De acuerdo con el informe sobre Perspectivas Económicas, las remesas, el aumento del salario mínimo y los planes del gobierno para reforzar la inversión en infraestructura y reactivar la producción de energéticos podrían elevar la demanda interna en el país. Pese a lo anterior, la OCDE ajustó a la baja las estimaciones del desarrollo de la economía mexicana para éste y el siguiente año.
 
*El presidente López Obrador asegura que la economía está muy bien. “Va muy bien la economía, muy bien las cifras macroeconómicas, hay estabilidad, estamos creciendo, se están creando empleos, se está mejorando el salario, hay bienestar”, aseguró el Presidente de México al reiterar del informe de cien días que presentará el próximo lunes. Aseguró que ahora que México tiene un buen gobierno, se convertirá en potencia económica.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que se mantendrán los refugios para mujeres víctimas de violencia y que incluso recibirán más de 300 millones de pesos, pero con supervisión de la Secretaría de Gobernación y la coordinación del DIF. Tras la presentación del Plan para garantizar la integridad, la seguridad y la vida de mujeres y niñas en México, comentó que no existe problema alguno con los 300 millones de pesos que transfiere el sistema DIF a los refugios para mujeres; sin embargo, reiteró que el Estado se hará cargo de la protección y el seguimiento de los mismos.
 
*“Con refugio sí”, así es como famosas y organizaciones civiles, mediante un video, piden al presidente López Obrador mantener los refugios para mujeres y niños violentados.
*La violencia de género es un estado, así lo reconoce el gobierno de México al presenta el Plan de Atención a las Mujeres que será coordinado por la Secretaría de Gobernación e Inmujeres. Al asegurar que el tema de los refugios para mujeres no se ha atendido debidamente en administraciones pasadas, la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, confirmó que será el gobierno federal el que destine los recursos a los municipios para que estos no solo mantengan este tipo de espacios sino que construyan más. Nadine Gasman, titular del Instituto Nacional de las Mujeres, aclaró este miércoles que los refugios para mujeres víctimas de violencia intrafamiliar continuarán su operación, aunque ahora será bajo la supervisión de la administración federal.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero planteó que, mediante un Código Penal nacional único, el Gobierno federal podría procurar la protección de mujeres que interrumpen embarazo y evitar que sean revictimizadas. Si bien el tema no está actualmente en discusión en el Congreso, la funcionaria afirmó que aún hay estados en donde a las mujeres se les revictimiza por interrumpir el embarazo.
 
*El Congreso de Chihuahua se pronuncia en contra del aborto. Diputados el PAN enviaron un exhorto al Congreso de la Unión para que se vote en contra del aborto.
 
*Mañana de sismos. En las últimas 12 horas se registraron 50 movimientos telúricos en entidades como Chiapas, Guerrero, Michoacán y Oaxaca, pero también en Baja California, Coahuila, Estado de México, Jalisco y Veracruz, con magnitudes entre 2.3 y 4.0, informó el Servicio Sismológico Nacional. En su reporte matutino, el organismo del Instituto de Geofísica de la UNAM dio a conocer que en Oaxaca fueron ubicados 26 sismos, en Chiapas 13, en Guerrero tres, en Baja California dos y en Jalisco dos más.
 
*Investigan accidente de escaleras eléctricas en el metro Mixcoac. El Sistema de Transporte Colectivo realiza una investigación para determinar las causas que ocasionaron el incidente en las escaleras eléctricas de la estación Mixcoac de la Línea 7, en donde resultaron lesionados ocho usuarios. Florencia Serranía, directora del STC, prometió que se revisarán las 440 escaleras eléctricas del sistema.
 
CON CLAUDIA OVALLE
RESUMEN DE NOTICIAS
MILENIO TV DE 11 A 13 HORAS
06 DE MARZO 2019
 
*La Fiscalía General de la República trasladará al Reclusorio Preventivo Sur de la Ciudad de México a Luis Felipe Pérez Flores, “El Felipillo” líder del cartel de Tláhuac, será puesto a disposición de un Juez de Control del Centro de Justicia Penal Federal en dicho reclusorio.
 
*En el Municipio de Irapuato esta mañana se registró un ataque contra las oficinas de la Fiscalía General de la Republica, esto ocurrió después de las seis de la mañana cuando sujetos armados abrieron fuego contra un vehículo tipo pickup color blanca que se encontraba estacionado frente a las oficinas de la Fiscalía. Tras este hecho se mantiene un operativo en la colonia Álvaro Obregón, no hay detenidos ni se reportan personas lesionadas.
 
*Después de los operativos contra el huachicoleo, las autoridades confirmaron que son siete las personas detenidas y entre ellas está la cuñada de “El Marro” identificada como Angélica “N”, ella era la encargada de manejar el dinero del grupo delictivo.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmo que se ha presentado resistencia por parte de los habitantes del Municipio de Villagrán, pero aseguro que están dejando de apoyar a los grupos delictivos.
 
*El expresidente municipal de Pantelhó en Chiapas, Macario Cruz Gutiérrez y su esposa Leticia Pérez fueron emboscados por un grupo de hombres armados los hechos se registraron a las 9:45 del pasado martes. Un grupo de pobladores que se encontraban en las cercanías les brindaron el apoyo y los trasladaron al hospital donde se reportan graves de salud.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, Informó que en México 66 de cada 100 mujeres han sufrido algún tipo de violencia ejercida por sus parejas o familiares, en el 2018 fue asesinada una mujer o niña cada 16ominutos. En 17 estados del país hay alerta de género. Presentó un plan de acciones emergentes para garantizar la integridad, seguridad, así como la vida de mujeres y niñas que implican la intervención de los tres niveles de gobierno.
 
* El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que se mantendrán los refugios para mujeres víctimas de violencia y que incluso recibirán más de 300 millones de pesos pero con supervisión de la Secretaria de Gobernación y la coordinación del DIF.
 
*Desde el año pasado el gobierno de México está a favor de legalizar el consumo lúdico de la marihuana, pero este martes la ONU dijo que no, en pleno apogeo del debate sobre el uso recreativo de la marihuana se informó al legalizarla se contravienen el tratados internacionales que nuestro país ha firmado, como la convención del 61. Aun así desde el 25 de febrero la Suprema Corte de Justicia determino que todos los jueces están obligados a otorgar amparos para el autoconsumo.
 
CON JULIO HERNÁNDEZ
RESUMEN DE NOTICIAS
RADIO CENTRO 97.7 de 13 a 15 horas
06 DE MARZO 2019
 
*Julio Hernández, reportero: esta madrugada hubo un ataque, murieron dos personas en pleno Paseo de la Reforma de la Ciudad de México a la altura de ese monumento a la corrupción durante el gobierno calderonista que es la Estela de Luz, ahí en las inmediaciones fueron atacados con disparos de armas largas dos personas que fallecieron mientras viajaban en un vehículo por esa céntrica y fundamental vialidad capitalina. Y que hacen mientras tanto nuestras autoridades, bueno pues les comentó, que hoy mismo que el Secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, quien antes de ocupar ese cargo nada o muy poco sabia de seguridad pública, pero bueno fue habilitado en ese cargo, ordeno un recorte de un 30% en la dotación de combustible a todo el parque vehicular de la Secretaria de Seguridad Ciudadana incluye a patrullas, moto patrullas, ambulancias, cóndores, dice el jefe policiaco que este recorte se debe a que con las medidas de austeridad se debe combatir lo que detecto un huachicoleo digital. Así es que ahora que encuentre una patrulla, una motocicleta, un vehículo de la policía y quiera atención ojalá no caiga dentro del 30% del recorte del combustible que se ordenó, porque pues si de por si no atienden imagínese ahora hablando de que no tienen combustible para sus vehículos.
 
*Julio Hernández, reportero: La conferencia mañanera de este día tuvo como siempre muchos datos interesantes, me parece que el principal es el hecho de que el gobierno de México ha anunciado acciones, un plan emergente, dicen, para garantizar la integridad, la seguridad y la vida de las mujeres y las niñas en México. Se dijo que los refugios van a seguir funcionando, que hay un compromiso del gobierno de la República de mantener los recursos pero con rectoría del Estado.
 
*Julio Hernández, reportero: Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, anunció que habrá un plan de contratación de publicidad para que los medios de comunicación puedan seguir adelante y cumplan con su labor social, desde luego -dijo Sánchez Cordero- no en las cantidades que antes, será la mitad de lo autorizado en el 2018, se va a tomar en cuenta –dijo la secretaria- la influencia, la cobertura del medio y su dimensión social. Pues ojalá y así sea, porque hay muchos medios de comunicación impresos inflados que solamente imprimen el número de ejemplares para mandar las facturas a que las cobren, hay muchos portales de internet dirigidos por famosos columnistas que reciben un montonal de dinero por las relaciones de poder que sostienen con los anteriores gobiernos y les mandan millonadas para que operen sus portales informativos, y desde luego en televisión y en radio no existe la medición oficial confiable que permita conocer los verdaderos niveles de audiencia, de tal manera que hay grupos radiofónicos que resultan beneficiados en estas mediciones de audiencia de una manera permanente con altas cifras que no corresponden a la percepción general y que hacen pensar que con frecuencia los clientes de las empresas de medición de audiencia pagan dinero para que haya resultados positivos para esos clientes.
 
*Julio Hernández, reportero: La directora del Metro, Florencia Serranía, que ha resultado todo un caso de poca eficacia, de poca aplicación en el cumplimiento de su encargo, dijo que, pues ya saben, que la pasada administración dejo un organismo afectado por rapiña, la corrupción y el abandono, lo cual suponemos que es cierto. Lo que también nos preguntamos Y los responsables de toda esa rapiña, corrupción y abandono dónde están. Disfrutando tranquilamente de todo lo que se robaron, de todo lo que hicieron de daño, a la Ciudad de México y al país en general. Dijo Florencia Serranía con mucho entusiasmo, que a pesar de todo esto “no habrá cacería de brujas”. No sé si alguien pida cacería de brujas, pedimos justicia, pedimos el justo castigo a quienes se han robado todo el dinero y han hecho pillería y media hasta dejar a la ciudad y al país en las condiciones actuales.
 
*La secretaria del medio ambiente a nivel federal, Josefa González Blanco Ortiz Mena, ha dicho que el modelo de desarrollo anterior de esa secretaría fue el de la explotación del territorio alejada del bienestar social y ambiental
 
*El titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario y Territorio Urbano, Román Meyer, llamó a adaptar la política a las distintas realidades territoriales.
 
*Tatiana Clouthier anunció al inaugurar un Conversatorio sobre Ciencia, Tecnología, Innovación que va a haber en el presupuesto 2020, más recursos para impulsar la ciencia, la innovación y la tecnología. Ya lo veremos, ya nos enteraremos en el 2020 si deberás se cumple este ofrecimiento.
 
*El secretario de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, pidió no hacer una tormenta de agua ante las perspectivas económicas que se vislumbran en el país, la revisión de los riesgos en diversos ámbitos que hacen las calificadoras internacionales.
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO CENTRO
ARISTEGUI NOTICIAS
06 DE MARZO DE 2019
 
*Lectura de la nota publicada por el diario Reforma "PGR exoneró a Anaya por lavado de dinero en el sexenio de EPN"
Reforma publicó que tuvo acceso al expediente de la investigación contra Ricardo Anaya y confirmó que no hay pruebas que acrediten el delito de lavado de dinero que se le imputó durante la campaña electoral.
 
*Mesa de Análisis. Alfredo Figueroa, exconsejero del IFE y analista político-electoral, y Gabriel Reyes Orona, exprocurador Fiscal de la Federación, hablan del caso Ricardo Anaya y del Ficrea.
Gabriel Reyes Orona: “Es un capítulo más de esta larga demanda de juicio político a Enrique Peña Nieto, porque mientras el gobierno lo quiera mantener como intocable, afortunadamente la Constitución, cualquier ciudadano bajo su responsabilidad puede presentar una demanda de juicio político y yo creo que cada semana nos hemos dado cuenta de que elementos y asuntos hay para que, desde el punto de vista político, se analice en las Cámaras la reprobable actividad de Peña Nieto en los sectores político, social y económico”.
Alfredo Figueroa: “No se puede en democracia utilizar las instituciones del Estado para perseguir políticamente a personas”.
 
*En entrevista el interventor del Concurso Mercantil Ficrea, Fernando González Santillana, informa que los problemas que genera una falta de acción de la propia Comisión Nacional Bancaria, de la Condusef, así como de las autoridades que se involucran en dar seguimiento, en observar la forma en que funcionan estas sociedades financieras no ha sido la correcta, ya sea porque dejan de accionar en su momento las condiciones para alertar al usuario y asegurar que su ahorro está vigilado, protegido o por accionar de forma incorrecta.
 
*Entrevista a Patricio Ortíz González “Monero”, presentación de su libro “México antes de ser México, Tomo I, Del poblamiento hasta los inicios de Mesoamérica”.



RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
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06 DE MARZO 2019

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el fin de semana pasado se difundió en Hermosillo, Sonora, un documento supuestamente elaborado por alguien dentro de Morena intitulado ‘Manual para eventos del señor presidente Andrés Manuel López Obrador en estados de oposición’, donde es obligatorio emitir sonidos y gritos de desaprobación contra el gobernador; pero cuando hable el Presidente, porras y vivas. “Nadie ha cuestionado hasta el momento si el manual en cuestión es verdadero o falso, todos parecen haber olvidado que hoy es posible elaborar en una computadora personal cualquier documento y difundirlo como si fuera real.”

*Eduardo Ruiz Healy, destacó que en el actual gobierno está ocurriendo algo que a muchos no gusta, si se detecta que en algún lugar hay corrupción la determinación es cerrar todo. “Creo que no va por ahí, porque en este país casi todo lo que toques está corrupto, pero siempre hay cosas que se salvan o son menos corruptas.”

*Kenia López, senadora del PAN. Expresó que llama mucho la atención que en el marco del 8 de marzo, el Gobierno federal esté metido en una crisis compleja, la cual tiene que ver con mujeres, con niños y niñas.

*Paola Félix Díaz, directora general del Fondo Mixto de Promoción Turística de la Ciudad de México, resaltó que con la cancelación del Consejo de Promoción Turística de México, ahora corresponde a los estados del país asumir un mayor reto y de trabajar en conjunto para atraer el turismo internacional.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
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CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS
06 DE MARZO 2019

*Ya quedó aprobada la Guardia Nacional en 17 estados de la República. Al respecto Martí Batres, presidente del Senado de la República, destacó: “Me complace informar que ya son 17 los congresos locales que han aprobado las reformas constitucionales para crear la Guardia Nacional.” 

*El gobierno de Venezuela dispuso el miércoles la expulsión del embajador de Alemania en Caracas, Daniel Kriener, y le dio 48 horas para abandonar el país. La cancillería venezolana indicó en un comunicado que decidió declarar persona no grata a Kriener por sus “recurrentes actos de injerencia en los asuntos internos” de Venezuela.

*Apoyos a refugios para víctimas de violencia se van a mantener, anuncia el presidente Andrés Manuel López Obrador y adelanta un plan de protección para mujeres. “Se mantienen los recursos para las mujeres, que nunca se dijo que se iba a dejar sin protección a las mujeres, que esto lo inventaron y le dieron vuelo los que no quieren que se termine con el mecanismo que existía de repartir el dinero del presupuesto a distintas organizaciones.”

*La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico redujo nuevamente sus pronósticos para la economía global en 2019 y 2020, luego de las anteriores rebajas en noviembre, al advertir que las disputas comerciales y la incertidumbre sobre el Brexit podrían afectar el comercio y los negocios a nivel mundial.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que la economía mexicana va muy bien, así como las cifras macroeconómicas, porque en el país hay estabilidad financiera.

*Carlos Urzúa, secretario de Hacienda y Crédito Público, pidió "no hacer una tormenta en un vaso de agua", luego de las recientes medidas tomadas por agencias calificadoras. “Esto de las agencias, hay que tomarlo como un granito de sal. No bajaron las calificaciones, bajaron las perspectivas, no hay que hacer una tormenta en un vaso de agua.”

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador señaló que en la administración pasada, cuando José Narro Robles era secretario de Salud, hubo omisión en la compra de medicamentos.

*Entrevista con José Narro, ex secretario de Salud. Rechazó rotundamente cualquier situación para tolerar corrupción en la compra de medicamentos durante su gestión. “Yo espero que esta situación se aclare, porque lo que no se puede tolerar es que se acuse simplemente haciendo un señalamiento de esa naturaleza.”

*Carlos Elizondo, analista político, al hablar sobre los primeros 100 días del gobierno de Andrés Manuel López Obrador en materia económica, indicó que no hay un indicador que señale que la economía está mejorando. “A mí me da tristeza, yo no estoy siendo un agorero del desastre, estoy dando los datos que tenemos públicos no apuntan bien.”
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*La Guardia Nacional ya es una realidad; es aprobada por 17 congresos de entidades federativas. El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres Guadarrama, informó que la Guardia Nacional fue aprobada por los congresos de 17 entidades federativas, por lo que podrá declararse su validez constitucional. Batres detalló que la creación de la Guardia Nacional fue avalada por los congresos de Guerrero, Chiapas, Campeche, Tabasco, Nuevo León, Colima, Zacatecas, Hidalgo, Querétaro y el Estado de México. Además obtuvo la aprobación de los congresos de Durango, Tlaxcala, Baja California Sur, Quintana Roo, Tamaulipas, Puebla y Sinaloa. Batres señaló que, una vez avalada por la mitad más uno de los congresos estatales, el Congreso de la Unión declarará la constitucionalidad de la reforma y se remitirá al Ejecutivo para su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

*Al aceptar que en todo el territorio nacional, la violencia familiar, sexual y feminicida ha afectado a 66 de cada 100 mujeres en el país; que 9 son asesinadas al día y que cada 160 minutos se priva de la vida a una mujer, sumando en el pasado 2018, 3 mil 580 víctimas mortales, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero resaltó que “la falta de intervención oportuna y diligente del Estado mexicano para garantizar su vida e integridad” obliga al actual gobierno a la intervención de manera inmediata. Durante la presentación del “Plan general de atención a las mujeres de México”, Sánchez Cordero refrendó que los refugios se van a mantener y que el Estado trabajará en una estrategia global para fortalecer es la rectoría del Estado, en estos albergues de emergencia ante casos de violencia familiar.

*Al detallar que el 80 por ciento de la compra de medicamentos en el sector salud, que alcanzó los 80 mil millones de pesos el año pasado, era acaparada por solo 15 empresas, mientras “no hay medicinas en los hospitales”, el presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que las denuncias se harán públicas y se presentarán a las autoridades correspondientes. Consideró que los titulares del sector Salud son posiblemente responsables “cuando menos de omisión”. Dijo que se compraban medicamentos caros y había hasta políticos involucrados. Agregó que este tema será abordado por su gobierno la próxima semana.

*Entrevista a José Narro, ex secretario de Salud y ex rector de la UNAM. Habló sobre las acusaciones de corrupción en la compra de medicamentos vertidas por el presidente Andrés Manuel López Obrador. Narro afirmó que en todo el tiempo que ha sido servidor público ha combatido la corrupción. Aseguró que no hubo omisión durante el tiempo que fue titular de Salud y todos los casos en los que se sospechó que había actos indebidos fueron denunciados. Agregó que tiene conciencia tranquila de que no actuó indebidamente y estará atento a las declaraciones del presidente y con la mayor disposición de aclarar lo que sea necesario. Con respecto a su aspiración de dirigir al PRI indicó que “el PRI no está muerto, ni hay que revivirlo”. “Yo estoy convencido de que la política es el instrumento fundamental de la democracia. No puedo concebir la democracia sin los partidos políticos y mucho menos sin el PRI“, comentó.

*Al ser entrevistado, Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, dijo sentirse muy contento por la aprobación de la Guardia Nacional en los Congresos estatales. Anunció que, con el aval del Congreso de Oaxaca, ya son 18 los Congresos locales que aprobaron la Guardia Nacional. Batres señaló que el siguiente paso es reformar la Ley de Seguridad Pública. Explicó que la Marina y la Sedena participarán en la formación de la Guardia Nacional y posteriormente se hará una transición del mando de carácter civil. El senador pidió no generalizar al Ejército, ya que “las violaciones de derechos humanos han sido cometidas por militares y por elementos civiles”. En relación a las notas bajas de las calificadoras, consideró que éstas son elementos de oposición, son organismos que tienen determinados intereses. En el fondo quieren saber la certidumbre de lo que van a sacar, argumentó. Agregó que una calificadora que no califica la corrupción no tiene derecho a criticar el gobierno de del presidente López Obrador

*Continúa el asunto caliente en Guanajuato. Los bloqueos en Celaya ponen en riesgo a la industria automotriz porque no permiten el acceso a los transportes que llevan autopartes. 

*En su colaboración, León Krauze comentó sobre la cooperación de México con Estados Unidos en la política de retorno de refugiados. Opinó que el Gobierno de México lo está vendiendo cómo algo a lo que tuvo que ceder, lo cual rechazo el analista. Krauze señaló que al Gobierno de México parece importarle poco la construcción del muro fronterizo y puntualizó que Enrique Peña Nieto nunca aceptó una imposición de este tipo, nunca aceptó algo tan indigno.

*Se redujo en un 30% el suministro de gasolina para las patrullas de la Ciudad de México porque se descubrió una red de huachicol dentro de la policía capitalina. Así lo dio a conocer Jesús Orta, secretario de Seguridad, quien agregó que al llegar la nueva administración se detectó un robo de combustibles equivalente al 30%. Aseguró que el personal uniformado no forma parte de este robo y afirmó que la reducción de combustible no afectará en el patrullaje en la Ciudad.

*El INE y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público firmaron un convenio de colaboración que tiene como objetivo el intercambio de información en materia fiscal y financiera para fortalecer la fiscalización a los partidos políticos. El titular de Hacienda, Carlos Urzúa, detalló que este convenio permitirá el fortalecimiento del sistema de fiscalización y se podrán detectar conductas ilícitas que afecten la transparencia en los procesos electorales.

*Ana Pecova, directora de Equis Justicia, en entrevista, se pronunció acerca del recorte a los refugios de mujeres violentadas y del Plan Mujeres. La especialista reconoció que existe un aumento de la violencia que viven las mujeres, “ya no solo en el hogar, sino todo lo que vive el país les afecta”. Destacó que hoy en día mueren más mujeres en el espacio público que en el hogar. Estimó que tal vez no esté mal darles dinero a las mujeres violentadas, pero esto no puede reemplazar a los refugios.

*Gustavo Madero, senador del PAN, reaccionó a las declaraciones de Martí Batres, quien comentó una calificadora que no califica la corrupción no tiene derecho a criticar al gobierno de López Obrador. Madero expresó que Batres no tiene idea de lo que está diciendo.

*En Morelos, al parecer ya identificaron a los asesinos del activista Samir Flores, opositor a la termoeléctrica de Huexca. El fiscal estatal dijo que no puede dar más información debido a las investigaciones se siguen realizando.

*En un tuit, el presidente López Obrador anunció que para quien no pueda seguir las conferencias mañaneras en vivo lo podrán hacer en Spotify.

*En Tijuana, Baja California, a partir de hoy ya no se van a dar bolsas de plástico. Los comercios de Tijuana no podrán entregar a sus clientes bolsas de plástico, medida con la que el ayuntamiento trata de hacer conciencia ecológica entre los ciudadanos. Algunos comerciantes entregan cajas de cartón a sus clientes para llevar sus productos y hasta ofrecen bolsas ecológicas a un precio muy accesible. Los establecimientos tienen lo que resta del mes de marzo para acatar la disposición.

*Ahí está la realidad. En su colaboración, el periodista económico Ezra Shabot reflexionó sobre el Índice de Confianza al Consumidor en su nivel más alto contra el Índice de confianza de capitales. Explicó que el Índice de Confianza al Consumidor es más que nada optimismo, es decir que la gente confía en algo, por ejemplo, en el proyecto de Andrés Manuel López Obrador, en que todo saldrá bien, “tienen expectativa”. Comentó que el primer trimestre del nuevo gobierno encabezado por Andrés Manuel López Obrador en términos económicos suena bastante malo: “paros en Michoacán, desabasto de gasolina, huelgas en Tamaulipas”, etc. Expresó que “muchos tienen mucha esperanza, una versión triunfalista, pero cuando ya te vas a los números la tendencia económica no repunta”. Finalizó indicando que ya van varias calificadoras que están advirtiendo que hay que tener cuidado con las medidas que está implementando el nuevo gobierno.
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