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*Un grupo armado asesinó a 15 personas dentro de un centro nocturno en Salamanca, Guanajuato, sin distinguir entre clientes y empleados.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó la masacre en un centro nocturno en Salamanca, en la que 15 personas fueron asesinadas.

*En Guanajuato durante el operativo “Golpe de Timón” se catearon viviendas de varios municipios en busca de José Antonio Yépez Ortiz, alias “El Marro”, e integrantes de su grupo criminal. 
Durante dicho operativo las autoridades detuvieron a 7 personas, entre las que destacaron su cuñada, identificada como Angélica ‘N’, quien es la operadora financiera del grupo delictivo y Javier ‘N’, esposo de la cuñada de El Marro, quien es un elemento en activo de la Policía Federal.
Sin embargo, el viernes por la noche fueron liberados ya que solo estaban puestos a disposición por portación de arma de fuego.

*Una jueza de Distrito Especializada en el Sistema Penal Acusatorio con sede en el Reclusorio Preventivo Sur decidió liberar bajo caución a Alexis “N”, alías “El Alexis”, y Ricardo “N”, alias “El Perky”, presuntos líderes del grupo delictivo La Unión Tepito, detenidos apenas el 1 de marzo por la Policía Federal en una torre de departamentos de lujo en la alcaldía de Álvaro Obregón.

*A través de un comunicado, autoridades de la Secretaría de Gobierno de Michoacán confirmaron el deceso del reo Juan Carlos A. M., quien también era conocido con el alias de ‘El Pillo’, al interior del Centro Penitenciario para Delitos de Alto Impacto del Cereso David Franco Rodríguez.
‘El Pillo’ fue detenido en la ciudad de Tijuana, Baja California y trasladado al penal Mil Cumbres por ser señalado como uno de los lugartenientes de Servando Gómez Martínez, La Tuta.

*La noche del viernes se registró un mega apagón, la cual afectó a tres estados de la península de Yucatán. Al respecto, la Comisión Federal de Electricidad confirmó que hubo fallas en la zona.

*Desde el municipio Encarnación de Díaz, en los Altos de Jalisco, presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que durante los anteriores gobiernos se satanizó a los subsidios dejando en desventaja a los productores mexicanos, a quienes consideró como “héroes”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció cuatro nuevas universidades públicas en Jalisco y refrendó su compromiso de que en diciembre se terminará el Tren de Guadalajara.

*A 100 días en la presidencia, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que la economía mexicana va muy bien, así como las cifras macroeconómicas, porque en el país hay estabilidad financiera.

*La SHCP informó en el Diario Oficial de la Federación (DOF), que aplicará dicho estímulo del 1.95% al Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) para la gasolina Magna, que actualmente se encuentra en los 4.716 pesos por litro.

*En la conmemoración del Día Internacional de la Mujer en la Cámara de Diputados, especialistas, funcionarias de la Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas (CEAV) y de la Fiscalía para la Atención a la Violencia de Género, de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México (FGJEM), y legisladoras recalcaron que esta fecha no es para festejar, sino para actuar contra la creciente violencia de género en el país.
Por su parte, diputadas de la bancada del PRI en San Lázaro presentaron su agenda en favor de las mujeres, que incluye 25 iniciativas que impulsarán para frenar “las agresiones y regateo del gobierno federal para procurar políticas públicas en apoyo y protección a las mujeres”.

*El gobierno capitalino condonará el 80 por ciento del pago de las multas de tránsito a los capitalinos que violen el Reglamento de Tránsito y hayan sido infraccionados a partir del 8 de marzo y hasta el 31 de diciembre de 2019

*El principal reto que tiene el Partido Revolucionario Institucional es recuperar la confianza de la ciudadanía. Para lograrlo debe fortalecer el compromiso que se tiene con la militancia para abrirles más espacios a mujeres, jóvenes y hombres que representan a esta institución política, afirmó Alfredo Del Mazo Maza, gobernador del Estado de México.

*Transportistas reportaron escasez de diésel en estaciones de servicio de alcaldías como Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Magdalena Contreras, Tlalpan y Xochimilco.

*Un Boeing 737 MAX 8 con destino a Nairobi (Kenia), se estrelló hoy apenas seis minutos después de haber despegado de Adís Abeba, capital de Etiopía, informó el primer ministro etíope, Abiy Ahmed Ali, quien confirmó que fallecieron 157 personas que iban a bordo.
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*En Guadalajara, Jalisco, el presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que esta hasta “el copete de la politiquería” e hizo un llamado a la recolección internacional en el estadio de béisbol de “La Chona”, municipio de encarnación de Días y después en la plaza de la república en Guadalajara.

*El grupo parlamentario del PRI en el Senado recomendó al Gobierno Federal recomendar un plan de negocios con proyecto a fututo para Petróleos Mexicanos y que de esta manera se pueda revertir la calificación negativa que Estándar and Poor le otorgó a la empresa del estado.

*Hoy, el presidente Andrés Manuel López Obrador, se encuentra listo para cerrar estos primeros 100 días, estará en la capital de Puebla, presentando los programas de bienestar con algunas entregas simbológica y así es como el presidente, decía ya, esta semana, López Obrador, que prácticamente ha visitado todos los estados en estos primeros 100 días, incluso en más de una ocasión.
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*Los 100 primero días de AMLO. Se cumplen los primeros 100 días de Andrés Manuel López Obrador al frente de la Presidencia de la República. El Heraldo de México hace un recuento sobre sus frases: “Me canso, ganso…”, “Por el bien de todos, primeros los pobres”, “No soy tapadera de nadie”, “No soy fifí, etc. 
En tanto, el periódico Reforma también retomó los 100 primero días de la 4T, describiéndolo como el juego favorito de Presidente. Hay jonrones, hits, pero también ponches y errores.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que ya está cansado de la “politiquería y la grilla”, por lo que reiteró su llamado a dejar de lado los rencores y trabajar sin distingo de afiliación partidista, entre gobierno y sociedad. 
Por otra parte, lamentó el ataque a un bar de Salamanca que dejó 15 muertos ocurrido el viernes en la madrugada.

RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO MILENIO
MILENIO TV – ENRIQUE BURGOS
10 DE MARZO DE 2019

*Las fracciones parlamentarias del PRD y PAN en la Cámara de Diputados acusaron que a 100 días de la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, el gobierno federal deja más dudas que certezas además de vulnerar poderes, organismos autónomos así como a la economía del país.
El coordinador panista, Juan Carlos Romero Hicks y; del PRD, Verónica Juárez, reprobaron el recorte de recursos a programas como el de las estancias infantiles, con fines de clientelismo electoral.

*El líder nacional del PAN, Marko Cortés, dijo que a casi 100 días del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, la nueva administración debe informar si se ha disminuido la inseguridad y la violencia, así como cuántos capos de la droga y líderes de organizaciones criminales fueron detenidos.
Expuso que el mandatario también debe hablar de los costos precisos sobre las decisiones tomadas en materia de economía. 

*La presidenta del PRI, Claudia Ruiz Massieu, exhortó a la militancia a evitar pronunciamientos o asumir posturas que atenten contra la imparcialidad, para mantener la unidad de este instituto político en el marco de la renovación de la dirigencia nacional.
Así lo destacó en una carta dirigida a los líderes y organizaciones nacionales priistas de la República, así como de los comités directivos federativos, municipales y estatales, y firmada también por el secretario general del PRI, Arturo Zamora Jiménez.

*A 100 días del comienzo de la presidencia de Andrés Manuel López Obrador hay claroscuros para la economía nacional. Las expectativas de crecimiento van a la baja, la actividad económica muestra desaceleración, la inversión privada profundiza su decadencia y algunas agencias calificadoras han cambiado a negativa la perspectiva de la calificación crediticia del país y de varias empresas públicas y privadas. 

*Un elemento de la Policía Federal que fue detenido el 5 de marzo durante los operativos contra el cártel de Santa Rosa de Lima, en Guanajuato, fue dado de baja de la corporación por su probable vinculación con la organización criminal que lidera José Antonio Yépez Ortiz, El Marro. 

*Una ciudadana mexicana murió en el accidente aéreo en Etiopía, informó la Secretaría de Relaciones Exteriores. La dependencia señaló que se puso en contacto con su familia para otorgarles ayuda consular. 
También lamentó el desplome del avión y expresó sus condolencias con las familias de las víctimas.
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*La Fiscalía General del Estado de Oaxaca (FGEO) inició una investigación por los hechos registrado anoche en la región del Istmo de Tehuantepec, donde se reportó el incendio de un vehículo en el que se desplazaba el alcalde de Juchitán, Emilio Montero Pérez, quien resultó ileso.

*Un ataque armado se registró la madrugada de este sábado en un club nocturno de Salamanca, en el central estado mexicano de Guanajuato, dejó al menos 15 hombres muertos y cuatro heridos, entre ellos una mujer, informó este sábado la fiscalía local.
Funcionarios al mando de las investigaciones de este evento, confirmaron que la principal línea de investigación es el ataque del CJNG al líder del cártel huachicolero de Santa Rosa de Lima, debido a que ambas organizaciones están en conflicto desde hace varios meses.

*Tras el operativo denominado ‘Golpe de Timón’ realizado por el personal de la Secretaría de Marina (Semar) y elementos del Ejército mexicano, así como de la Policía Federal, se aseguró otra residencia similar a la asegurada el pasado 6 de marzo en el municipio de Villagrán, presuntamente propiedad del líder del Cártel Santa Rosa de Lima, José Antonio Yépez Ortiz, alias “el Marro”.

*Por segundo día consecutivo, elementos de la Policía Federal y del Ejército mexicano implementaron un operativo en el Aeropuerto Internacional Plan de Guadalupe, en Ramos Arizpe, Coahuila, por el traslado de reos federales.
El pasado 18 de febrero el presidente, Andrés Manuel López Obrador firmó un decreto para que las Islas Marías dejarán de ser prisión para convertirse en el Centro Cultural Muros de Agua, José Revueltas, en honor al escritor, activista y político mexicano que estuvo preso dos veces en las Islas Marías, donde escribió ‘Los Muros del Agua’, que relatan su experiencia como preso político.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, asistió este domingo al estado de Puebla donde encabezó un acto de entrega de recursos en el marco de los Programas Integrales de Bienestar.

*Este domingo, el presidente Andrés Manuel López Obrador (AMLO) cumple los primeros cien días de su gobierno y durante este tiempo ha tomado medidas para “empujar” al país, cada una de ellas fundadas en la erradicación de la corrupción.

*El volcán Popocatépetl tuvo una explosión que alcanzó hasta mil 200 metros de altura desde el cráter, informó el Centro Nacional de Prevención de Desastres (CENAPRED)
Las autoridades mantienen el semáforo de Alerta Volcánica en Amarillo Fase 2.

*La Secretaría de Relaciones Exteriores, a través de su cuenta de Twitter, informó que la embajada de México en Etiopía está en contacto con familiares de una ciudadana mexicana que viajaba en el Boeing 737 MAX 8 con destino a Nairobi, Kenia, el cual se estrelló tras haber despegado de Adís Abeba, capital de Etiopía, y en donde perdieron la vida los 157 pasajeros.
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*En Colima, el gobernador del estado, José Ignacio Peralta Sánchez, aceptó la renuncia de Efraín Angulo Rodríguez como secretario de Turismo, esto, después del presunto asalto a la casa del exfuncionario donde un menor de edad murió por asfixia.

*La Fiscalía de Colima informó que tiene identificadas a dos personas que participaron en el presunto asalto a la casa del ex secretario de Turismo, señaló que los sospechosos podrían estar relacionados por los delitos de secuestro agravado, tentativa de homicidio y robo.

*Una Juez federal concedió libertad bajo condiciones de reserva a Alexis Martínez “El Alexis”, quien es considerado por las autoridades capitalinas como uno de los presuntos líderes de la Unión Tepito, “El Alexis” fue capturado por la Policía Federal el pasado dos de marzo.

*De acuerdo con datos del INEGI, al menos siete de cada 10 mujeres han sufrido algún tipo de violencia. En 1975, la ONU comenzó a celebrar el día internacional de la mujer, 44 años después aún hay muchos pendientes.

*En Puebla, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, entregó apoyos integrales de bienestar, dijo que uno de los logros en los primeros 100 días de gobierno ha sido la austeridad y la reducción de privilegios en el servicio público.
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*Cientos marcharon esta tarde en diferentes ciudades del país para protestar en contra del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador en el contexto de los primeros 100 días de su administración. Las movilizaciones fueron convocadas en 24 ciudades.
En la Ciudad de México, los inconformes protestaron en las escalinatas del Ángel de la Independencia, quienes minutos más tarde iniciaron su marcha por avenida Reforma.

*Las fracciones parlamentarias del PRD y PAN en la Cámara de Diputados acusaron que a 100 días de la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, el gobierno federal deja más dudas que certezas además de vulnerar poderes, organismos autónomos así como a la economía del país.
El coordinador panista, Juan Carlos Romero Hicks y; del PRD, Verónica Juárez, reprobaron el recorte de recursos a programas como el de las estancias infantiles, con fines de clientelismo electoral.

*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado Carrillo, destacó que en 100 días de gobierno del Presidente Andrés Manuel López Obrador, su fracción ha apoyado los trabajos que desde el gobierno federal se llevaron a cabo para que “haya leyes más justas, herramientas eficaces para la lucha contra la inseguridad y la corrupción”, y para recursos económicos mejor distribuidos

*La diputada Hortensia María Luisa Noroña Quezada, propuso modificar la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal para prohibir la circulación de vehículos del servicio de autotransporte de carga, de dos o más articulaciones, remolques, semi-remolques o ejes de carga y arrastre en caminos federales.

*La senadora Martha Lucía Mícher Camarena, presidenta de la Comisión para la Igualdad de Género, anunció que en los próximos días se presentará en el Senado una reforma constitucional para garantizad la paridad en todos los niveles de gobierno, así como en los poderes del Estado.

*Tras 26 años, los ex gobernadores del Estado de México dejarán de tener chofer, seguridad personal y empleados administrativos pagados con el erario público; todos los grupos parlamentarios de la Legislatura estatal aprobaron retirarles lo que llaman beneficios.

*Elementos de la Secretaría de Marina y Armada de México trasladaron vía aérea a un tripulante del sexo masculino que sufrió la amputación de tres dedos de la mano derecha al efectuar maniobras con una embarcación de apoyo, siendo necesaria su evacuación médica. 

*Al hacer su evaluación de los primeros 100 días de gobierno de Andrés Manuel López Obrador, la Arquidiócesis Primada de México destacó los niveles de confrontación política y la falta de diálogo, mismos que generan poco avance en otros temas como el combate a la corrupción y a la violencia.
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*Este domingo, el presidente Andrés Manuel López Obrador (AMLO) cumple los primeros cien días de su gobierno y durante este tiempo ha tomado medidas para “empujar” al país, cada una de ellas fundadas en la erradicación de la corrupción pues, según él, es la que ha dañado más a México.

*La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) señaló que las acciones de austeridad, la presentación de un presupuesto de egresos equilibrado y el combate al robo de combustible son aspectos positivos del gobierno que entró en funciones el pasado 1 de diciembre.
Sin embargo, la Coparmex cuestionó la cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM), medida que deja un muy mal precedente para la inversión.

*El Partido Acción Nacional (PAN) se dijo “abierto” para escuchar la evaluación de los primeros 100 días de gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y sobre todo, para escuchar, las propuestas de solución en materia de inseguridad pública y los costos de las “malas decisiones económicas”.
El líder nacional del PAN,  Marko Cortés Mendoza, pidió pruebas al presidente, López Obrador, sobre la disminución de la inseguridad y la violencia en el país. Además añadió, que debe explicar porqué no ha apoyado al pueblo de Venezuela, el cual le pide la salida del presidente Nicolas Maduro. 

*En el semanario Desde la fe, la Iglesia católica aseguró que la polarización política y social sólo ocasiona división, además de que la lucha contra la corrupción no tiene que ir en detrimento de políticas públicas que han beneficiado a las familias o que han impulsado causas sociales en favor de grupos vulnerables, por lo que llamó a la unión.

*Mañana lunes, el presidente Andrés Manuel López Obrador presentara su informe  de sus primeros 100 días de gobierno desde Palacio Nacional a las 10:00 horas

*A dos semanas del inicio de las campañas para la elección a gobernador en Puebla, el presidente Andrés Manuel López Obrador llamó un ejercicio democrático limpio y libre para hacer valer la democracia.
Al encabezar la entrega de los Programas Integrales de Bienestar en esa entidad, el mandatario llamó a la sociedad a no permitir ningún delito electoral.

Javier “N” el elemento de la Policía Federal que fue detenido el pasado martes 5 de marzo, y puesto en libertad este sábado 9, fue dado de baja de la corporación, por sus presuntos nexos con José Antonio Yépez Ortiz, alias "El Marro", líder del cartel de Santa Rosa de Lima, dedicado al robo de combustible

*La Fiscalía General del Estado de Oaxaca (FGEO) inició una investigación por los hechos registrado anoche en la región del Istmo de Tehuantepec, donde se reportó el incendio de un vehículo en el que se desplazaba el alcalde de Juchitán, Emilio Montero Pérez, quien resultó ileso.

*La Fiscalía General del Estado (FGE) informó que investiga los hechos violentos que se registraron este día en el penal de Alto Impacto, localizado en el vecino municipio de Charo en el Ejido de Irapeo, los cuales dejaron un interno muerto a balazos y dos lesionados.

*La Secretaría de Relaciones Exteriores, a través de su cuenta de Twitter, informó que la embajada de México en Etiopía está en contacto con familiares de una ciudadana mexicana que viajaba en el Boeing 737 MAX 8 con destino a Nairobi, Kenia, el cual se estrelló tras haber despegado de Adís Abeba, capital de Etiopía, y en donde perdieron la vida los 157 pasajeros.

*El jefe del Parlamento, Juan Guaidó, reconocido como presidente encargado de Venezuela por 50 países, confirmó este domingo que son 17 los muertos en los hospitales a causa del apagón que ya completa casi 70 horas.

*El presidente Nicolás Maduro atribuye el colapso a cinco ataques eléctricos, cibernéticos y electromagnéticos, supuestamente orquestados por Estados Unidos.
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*En Puebla, el presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó un evento para la entrega de apoyos de los programas integrales del bienestar. Durante este evento, el mandatario, se pronunció a favor de la realización de elecciones limpias y libres en la entidad y se afirmó que no se involucrará de ninguna manera pues él sólo tiene un amo que es el pueblo de México.

*A 100 días de que, Andrés Manuel López Obrador, tomara posesión como presidente, la COMPARMEX señala como acierto las acciones de austeridad, la presentación de un presupuesto de egresos equilibrado y el combate al robo de gasolinas.

*El PAN pide al presidente informar si ha disminuido o no la inseguridad y la violencia, además de cuantos capos y líderes de organizaciones criminales han sido detenidos durante los primeros días de la presente administración 

*Mañana, el presidente Andrés Manuel López Obrador estará dando a conocer un informe, un balance sobre estos 100 días de gobierno, lo hará en el patio central del Palacio Nacional acompañado por 500 invitados.

*Tras la liberación de “El Alexis”, presunto integrante de la unión de Tepito la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, informó que desde el día de ayer Alexis cuenta con una orden de aprehensión por el delito de feminicidio por lo que ahora lo dejan libre y ahora lo vuelven a buscar.

*El secretario de Secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Jesús Orta, afirmó que en años anteriores las autoridades capitalinas dan protección a organizaciones criminales que les permitieron crecer, aseguró también que no se van a achicar en el combate a la inseguridad.

*Senadores de Morena, buscarán reformar la Ley del Sistema Nacional Anticorrupción para incluirla a la Unidad de Inteligencia Financiera en el Comité Coordinador del Sistema Nacional Anticorrupción, al señalar que delitos como el lavado de dinero crecen en países donde han menos control en materia de corrupción.

El INAI ordena a la Fiscalía General de la República, revelar la ubicación precisa de todas las fosas clandestinas que han sido encontradas en la Ciudad de México desde 1998 hasta el pasado 15 de noviembre del año pasado.

*Al cumplirse 100 días del gobierno del presidente, Andrés Manuel López Obrador, el coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado señaló que la bancada de este partido ha acompañado a la Administración Federal a sentar las bases de la cuarta transformación.

*Congresistas del PAN, aquí en la Ciudad de México recomiendan a las 16 alcaldías a unir fuerzas contra el crimen organizado.
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