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*Andrés Manuel López Obrador presentó en Palacio Nacional el informe por sus primeros 100 días como presidente de México. López Obrador inició destacando la aprobación de tres reformas importantes: la Ley de Extinción de Dominio para la apropiación expedita de bienes producto de la corrupción y violencia; la modificación del artículo 19 de la Constitución para tipificar como delitos graves la corrupción, robo de combustible y fraude electoral, entre otros, agregando su prisión preventiva. Además, la aprobación de la Guardia Nacional. Además, recordó que se encuentran en proceso de aprobación la reforma para eliminar el fuero constitucional del presidente y las modificaciones para establecer el derecho de los ciudadanos a la consulta popular y la revocación de mandato. También se busca cancelar la Reforma Educativa y hacer efectivo el derecho a la salud. “A mediados de este año lograremos el marco legal para llevar a cabo la Cuarta Transformación de la vida pública del país”, dijo.

*Legisladores, funcionarios y líderes del sector empresarial reaccionaron al mensaje del presidente Andrés Manuel López Obrador con motivo de los primeros 100 días de su gobierno, aunque también señalaron los pendientes. Nos falta mucho, estamos trabajando para frenar precisamente la declinación petrolera”, reconoció Rocío Nahle, secretaria de Energía.

*La agenda feminista que incluye la despenalización del aborto a nivel nacional no será analizada en este periodo de sesiones, aclaró Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena. En este periodo, precisó, su bancada tiene otras prioridades como aprobación de las reformas laboral y educativa, de la Ley de Austeridad del Estado y la revocación de mandato y cambios en materia de consulta popular (que se aprobará esta semana). “Sí se van a revisar, pero en lo que toca a la parte legislativa, yo estimo que después de este periodo es cuando ya podemos entrar a esa discusión”, indicó en entrevista realizada en el marco del evento “Cien días de gobierno de Andrés Manuel López Obrador”.



*La Unión Europea sacó a Panamá, Perú y Uruguay de la lista de paraísos fiscales. Sin embargo, la Unión Europea agregó a Emiratos Árabes Unidos, Belice, Dominica y otros siete territorios a su lista negra, elevando a 15 el número de jurisdicciones no cooperativas en la lucha contra la evasión fiscal. Las otras naciones que integran la lista son Samoa, Samoa Americana, las Islas Vírgenes de Estados Unidos, Trinidad y Tobago, y Guam. Además los ministros de Finanzas europeos aprobaron la inclusión de Aruba, Barbados, Belice, Bermudas, Fiyi, Islas Marshall, Omán, EUA, Vanuatu y Dominica.
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*Continúa la huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana.

Las autoridades y sindicato siguen analizando opciones para resolver el conflicto.

Luego de la última negociación los trabajadores sindicalizados pidieron que el incremento que se alcance esté por arriba de la inflación además de que éste sea retroactivo al 1 de febrero.

 

*Venezuela continúa sumida en el caos por el apagón más largo de su historia. Por quinto día consecutivo hubo servicios paralizados y saqueos en las calles. Hay al menos 20 muertos en hospitales.

 

*La Presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Nancy Pelosi, dijo que Donald Trump no está capacitado para ser presidente. Además, Nicolás Maduro anunció la captura de dos autores del apagón masivo.

 

*Se cumplieron los primeros 100 días del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador. Rindió un informe de los resultados de las principales acciones como el combate al robo de hidrocarburos. Sostuvo que no habrá tregua en la lucha contra la corrupción.

*empresarios respaldan al gobierno en la corrupción

 

*A cien días del Gobierno del Presidente Andrés Manuel López Obrador,  el IMSS anunció que pondrá en marcha el Programa Piloto para Personas Trabajadoras del Hogar y el Seguro de Salud para mexicanos en el extranjero y sus familias en México.

 

*Diversas plazas del cártel Jalisco Nueva Generación, considerado como uno de los más peligrosos en el país, ha sido desarticulado en los últimos meses en estados estadounidenses como California, Texas y Virginia.

 

*Nemesio Oseguera-Cervantes, El Mencho es buscado por las Autoridades del a Agencia para el Control de Drogas de los Estados Unidos y ofrecen una recompensa de 10 millones de dólares por información que lleve a su captura, pues es ahora es considerado el enemigo público número 1 de Estados Unidos.

 

*La Fiscalía General de la República y la Secretaría de Marina-Armada de México detuvieron a dos hijas de Felipe de Jesús Pérez Luna, "El Ojos". Al parecer, ellas heredaron las actividades ilícitas del Cártel de Tláhuac. Se trata de Diana Karen Pérez Ramírez, a quien le apodan "La Princesa de Tláhuac" o "La Negra", y que presuntamente era la principal operadora de la organización.


 

*El Alexis y El Perky, secuestradores, narcomenudistas y principales clonadores de La Unión de Tepito fueron capturados en San Gerónimo el primer día de este mes; el pasado 8 de marzo, un juez federal ordenó su liberación, solamente con pagar 20 mil pesos de multa y acudir a rehabilitación.

 

*Suspende Aeroméxico temporalmente la operación de sus seis aviones Boeing 737 MAX 8 después del lamentable accidente del vuelo ET302 de Ethiopian Airlines.

 

*Segob apoyará en la búsqueda de 19 personas presuntamente secuestradas en Tamaulipas. Además, la Semar informó que en los primeros 100 de gobierno se han asegurado casi 800 mil litros de combustible.
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*En entrevista telefónica, Isabel Miranda de Wallace señaló que en comparación al mes de enero, en febrero hubo una disminución en la cifra de secuestros en el país de 7.8 por ciento; el mes pasado se registraron 187 plagios. La presidenta de la organización “Alto al secuestro” también resaltó que en las cifras reportadas en diciembre de 2018 y enero de 2019, hubo una serie de contradicciones por parte de las Fiscalías de cada estado, esto a raíz del cambio del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.

 

*En su conferencia matutina, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, reveló que busca un mecanismo en consenso con las universidades para transparentar la aplicación de recursos sin violar la autonomía.

 

*A través de un video difundido por Facebook, el secretario general del Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana, Jorge Dorantes Silva, dijo que mientras la UAM no atienda las demandas de aumento salarial y violaciones al Contrato Colectivo de Trabajo la huelga seguirá.

 

*El titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, rechazó que elementos de la Policía Federal hayan viajado escoltando el autobús en el que fueron secuestrados 22 migrantes el pasado jueves en Reynosa, Tamaulipas. Lo anterior, luego de que el gobernador de la entidad, Francisco García Cabeza de Vaca, asegurara que el autobús de transporte público iba escoltado por la Policía Federal y que no hay denuncias formales sobre este hecho.

 

*En entrevista telefónica, Luis Alberto Rodríguez, vocero de seguridad de Tamaulipas, habló sobre el secuestro del grupo de migrantes. Señaló que el gobierno estatal ya había hecho una advertencia al Gobierno Federal sobre una situación así que pudiera presentarse. Comentó que el incidente fue directo hacia estas 19 personas, ya que a los otros pasajeros del autobús no les hicieron nada. Dijo que las investigaciones continuaran.

 

*El fiscal de Ixtapan de la Sal, Mauricio Blancas, fue ejecutado este lunes cuando manejaba un vehículo en el Estado de México. De acuerdo con el reporte del periodista Carlos Jiménez, los hechos ocurrieron cuando el fiscal manejaba una camioneta camino al municipio de Zacualpan.


 

*En su conferencia de prensa, el Presidente de México al igual que el secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, aseguró que no hay indicios de que el autobús en el que viajaban las 22 personas que fueron secuestradas este fin de semana, en Tamaulipas, fuera custodiado por elementos de la Policía Federal.

 

*En su conferencia el Presidente Andrés Manuel López Obrador, confirmó que la refinería de dos bocas será construida, con un presupuesto de 50 mil millones de pesos, se espera que esté lista en tres años y el anuncio de la licitación se planea dar el 18 de marzo.

 

*En entrevista telefónica, la secretaría de Energía, Rocío Nahle, confirma que la refinería de dos bocas será construida, ya que en el presupuesto de este año ya están contemplados 50 mil millones de pesos para su construcción. Consideró que es un proyecto que se necesita y que posiblemente se anuncie la licitación el próximo 18 de marzo. Únicamente, reiteró, se va a esperar la coordinación entre PEMEX, CFE y el Gobierno Federal.
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*El gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue, dijo que la Fiscalía Estatal ya tiene línea de investigación sobre el ataque del fin de semana a un table dance en Salamanca donde murieron cinco personas.

 

*La secretaria de salud indicó que trabajará con austeridad por lo que realizará un recorte de personal de 30 por ciento para contribuir con el ahorro de al menos 680 millones de pesos.

 

*Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, anunció que cuentan con los votos suficientes para que el próximo jueves se apruebe en el pleno de la Cámara, la reforma constitucional sobre la consulta popular y la revocación de mandato.

 

*Mario Delgado descartó que la despenalización del aborto se vaya a tratar en el actual periodo de sesiones y dijo que en su caso, el tema será propuesto a debate hasta el mes de septiembre.

 

*Nira Cárdenas, Alta Comisionada de la ONU para los Derechos Humanos destacó que en enero de este año se registraron más de 300 feminicidios en el país.

 

*Durante la audiencia, Feminicidios, Emergencia Nacional: Impunidad Institucional realizada en la Cámara de Diputados, diversos colectivos contra feminicidios pidieron a los diputados legislar para generar políticas públicas enfocadas a la prevención del delito.

 

*En los próximos días el PRI emitirá la convocatoria para elegir a los nuevos presidente y secretario general del partido para el periodo 2019 -2023 y cuya elección será en la segunda semana de julio.

 

*Concluyó sin acuerdos la doceava mesa entre el Sindicato Independiente de Trabajadores de la UAM y autoridades de la institución

 

*Sujetos armados emboscaron al fiscal regional de Ixtapan de la Sal, Mauricio Blancas, mientras se trasladaba acompañado de cuatro policías a bordo de una camioneta, el funcionario se reporta grave y uno de sus escoltas falleció en el lugar.

 

*Los congresos de san Luis Potosí y Guanajuato aprobaron la minuta para crear la Guardia Nacional con lo se llegó a 20 legislaturas que han avalado esta medida.

 

*Un incendio forestal en el municipio de Las Vigas, Veracruz, provocó la evacuación de dos mil personas de las comunidades de Hojas Anchas y San Juan del Monte.

  

*La secretaria de energía, Rocío Nahle, anunció que la nueva refinería que se busca construir en Dos Bocas tendrá un costo de entre 6000 y 8000 millones de dólares y estará lista en 3 años.

 

*El secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, reconoció que en México hay poca modernidad en materia digital y aún persiste la corrupción en la adquisición de bienes en los tres órdenes de gobierno.

 

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, destacó que la digitalización ayudará a enfrentar la corrupción y sobre todo servirá para acortar la brecha entre sociedad y gobierno.

 

*En los primeros cien días del gobierno, la secretaria de Hacienda recaudó 703,900 millones de pesos, 2.6 por ciento más de lo registrado en el mismo periodo del año pasado.

 

*El IMSS informó que en lo que va del año se crearon 220,628 nuevos empleos lo cual representa un incremento superior a las tres administraciones anteriores.

 

*El presidente Donald Trump, presentó al Congreso su propuesta de presupuesto para el periodo fiscal 2020, en el cual incluye 8600 millones de dólares para construir 126 kilómetros de muro en la frontera de México y redujo en cinco por ciento el gasto público, excepto para el rubro de defensa.    

 

*Ante la falta de electricidad que afecta Venezuela, la Asamblea Nacional decretó a petición del presidente interino, Juan Guaidó, estado de alarma por 30 días y pidió suspender los envíos de petróleo a Cuba.  

 

*La ONG Médicos por la Salud, informó que 24 personas fallecieron en hospitales principalmente por falta de diálisis.

 

*Nicolás Maduro anunció la suspensión de labores en todas las dependencias y escuelas e insistió que todo se trata de un ataque del imperialismo estadounidense. Mike Pompeo, secretario de estado de Estados Unidos aseguró que el apagón masivo en Venezuela es un reflejo de la crisis provocada por Maduro.

 

*Nayib Bukele presidente electo de El Salvador llegó a México como parte de una gira de trabajo, este martes se reunirá con el presidente López Obrador en Palacio Nacional.

 

*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Siete millones de jóvenes en México de 15 años a 18, podrán abrir una cuenta bancaria por sí solos, sin la intervención de sus padres después de que la Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley de Instituciones de Crédito, según la encuesta de ingreso y gasto 2016, existen 2.4 millones de jóvenes entre 16 y 18 años que trabajan, pero no tienen cuenta. El problema es que no tienen un documento de identificación, ninguno tiene una cédula de identidad antes de los 18 años que es la del INE y eso se tiene que corregir porque son indocumentados en su propio país. 
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*Al rendir su informe con motivo de los 100 días de Gobierno, el presidente Andrés Manuel López Obrador hizo una valuación sintética de su gestión, refrendó su compromiso de gobernar para todos y de no fallarle al pueblo de México.Destacó el trabajo legislativo que permitió concretar la Ley de Extinción de Dominio, así como las reformas al Artículo 19 constitucional para considerar la corrupción como delito grave y la ley por la que se crea la Guardia Nacional.

 

*El empresario Carlos Slim consideró factible que México alcance tasas de crecimiento de 4%, siempre y cuando, dijo, se siga invirtiendo. Para la Concanaco, los primeros 100 días del actual gobierno, han sido la base del proyecto de nación.

 

*En tanto, gobernadores de oposición, coincidieron en que los resultados apenas se comenzarán a notar en la presente administración, sin embargo, el avance en materia de seguridad con la Guardia Nacional es fundamental.

 

*En el Senado de la República hubo reacciones al cumplirse 100 días del gobierno del Presidente López Obrador.

 

*En los primeros 100 días del actual Gobierno federal, el Poder Legislativo ha dado pasos firmes para acompañarlo en la lucha contra la corrupción y la inseguridad, además de aprobar un presupuesto para generar bienestar social, destacó el coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado.

 

*Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos de Gobernación, aseguró que el mecanismo de seguimiento para el caso Ayotzinapa de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) dará continuidad a las investigaciones durante un año para ayudar al esclarecimiento de la desaparición de los 43 normalistas.

 

*En enero de este año se registraron más de 300 feminicidios en el país; es decir, 10 asesinatos diarios de mujeres de todas las edades, delitos que van al alza, alertó la Oficina en México del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos. Durante la audiencia "Feminicidios: Emergencia Nacional, Impunidad Institucional", realizada en la Cámara de Diputados, familiares de víctimas y activistas denunciaron investigaciones “empantanadas”.

 

*En lo que va del año, se ha registrado ante el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) la creación de 220 mil 628 nuevos empleos, lo cual representa un incremento superior al promedio de las tres administraciones anteriores, con 172 mil 238 puestos, e incluso mayor al promedio de los últimos diez años con 164 mil 782 puestos.

 

*Nayib Bukele, presidente electo de El Salvador, llegó a México, como parte de una gira de trabajo que realizará en el país, también tiene contemplado visitar Estados Unidos, donde sostendrá encuentros con funcionarios de gobierno.Este martes, se reunirá con el mandatario mexicano Andrés Manuel López Obrador en Palacio Nacional

 

*En Etiopía, los equipos de rescate hallaron la caja negra del avión que se estrelló este domingo, poco después de haber despegado de la capital, Addis Abeba. Los rescatistas, incluidos equipos de varios países, se encuentran en la zona intentando recuperar los cuerpos y determinar las causas del accidente. El gobierno etíope declaró luto nacional por las 157 víctimas que perdieron la vida.

 

*Aeroméxico anunció que suspenderá temporalmente la operación de sus seis equipos Boeing 737 MAX 8, en tanto se cuente con información contundente sobre las investigaciones del lamentable accidente del vuelo ET302 de Ethiopian Airlines. Al igual que lo hicieran Argentina, China e Indonesia, la aerolínea mexicana determinó que la seguridad de sus operaciones y la tranquilidad de los clientes es lo más importante.

 

*El presidente argelino Abdelaziz Buteflika, que enfrenta desde hace dos semanas protestas inéditas en 20 años de poder, anunció el lunes que renuncia a aspirar a un quinto mandato y el aplazamiento de la presidencial prevista para el 18 de abril.

  

*El Parlamento de Venezuela, de mayoría opositora, decretó este lunes suspender el suministro de petróleo a Cuba, argumentando la "calamitosa situación" que representa el apagón que desde hace cuatro días mantiene colapsado al país.

 

*El gobierno de Maduro suspendió por otras 24 horas las actividades laborales en toda la nación. La ONG, Médicos por la Salud, informó que han muerto 21 personas en hospitales, la mayoría por falta de diálisis, ante el corte de energía eléctrica. El gobierno de Maduro lo niega.

 

*La Secretaría de la Defensa Nacional organiza por tercer año consecutivo la feria aeroespacial mexicana, Famex 2019. Con una participación de 580 empresas, 40 países y una asistencia superior a los 50 mil visitantes, el evento busca consolidarse como el más grande en América Latina.

 

*La Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) anunció que durante el 2019, espera lograr un ahorro de dos millones de pesos en sus oficinas, a partir de promover mayor eficiencia energética y un manejo responsable de residuos.
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*En su informe a 100 días de gobierno, el presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció dos faltas: el aumento de los precios de las gasolinas y que no se han reducido significativamente los asesinatos en el país. “Antes muerto que traidor”: AMLO, durante su mensaje por 100 días de gobierno.

 

*Lectura de boletín de la CFE. Anuncia Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, el lanzamiento de prebases para licitar fibra óptica de la comisión federal de electricidad. Durante el informe por sus primeros 100 días de gobierno, el mandatario subrayó que como contraprestación la empresa que gane este concurso proporcionará internet gratuito en plazas, escuelas y centros de salud. Reafirmó que no habrá incremento en términos reales al precio de la energía eléctrica, por lo que el importe se mantendrá sin aumento durante todo el año.

 

*El empresario Carlos Slim consideró factible que México alcance tasas de crecimiento de 4%, siempre y cuando, dijo, se siga invirtiendo.

 

* El presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado, Ricardo Monreal Ávila, resaltó que el presidente López Obrador se atrevió a desmontar lo que nadie había hecho, que es el viejo autoritarismo.

 

*El PAN lamentó que el presidente Andrés Manuel López Obrador no haya presentado una estrategia ante los grandes problemas nacionales en su informe sobre los primeros 100 días de su gobierno, y afirmó que “se trató de un ejercicio retórico sobre lo mismo”. “Es una lástima que no se haya presentado una estrategia ante los grandes problemas nacionales, aquellos que sufren miles y miles de ciudadanos, especialmente el relativo al incremento a la violencia”, aseveró el presidente nacional del PAN, Marko Cortés.

 

*A 100 días del gobierno de Andrés Manuel López Obrador, el senador priista Miguel Ángel Osorio Chong criticó duramente a la administración morenista porque se ha dedicado a culpar al pasado, y aseveró que es hora de que asuman su responsabilidad.

 

*Descartada, la mal llamada verdad histórica sobre Ayotzinapa: CIDH.

 

*Aeroméxico anunció que suspenderá temporalmente la operación de sus seis equipos Boeing 737 MAX 8, en tanto se cuente con información contundente sobre las investigaciones del lamentable accidente del vuelo ET302 de Ethiopian Airlines.

 

*La Secretaría de Hacienda modificó el mecanismo con el que se fija el IEPS para evitar que el precio de la gasolina aumente, lo anterior busca desvincularlo de elementos que no son determinados por el Gobierno y cuya evolución puede afectar el cumplimiento de que el objetivo de los precios al público no aumenten en términos reales.

 

*En Venezuela, Juan Guaidó convocó a manifestarse en las calles y expresar su rechazo por la falla eléctrica nacional que afecta al país desde el pasado jueves.

 

*Nicolás Maduro anuncia detención de dos personas presuntamente vinculadas con apagón. El presidente de Venezuela advirtió que las actividades laborales y escolares estarán suspendidas el martes y miércoles de esta semana.

 

*Bomba molotov lanzada por opositor habría quemado camión con ayuda humanitaria en Venezuela, según el New York Times.

 

*En el tema del secuestro de 22 migrantes en Tamaulipas el gobernador de Tamaulipas, Francisco García Cabeza de Vaca, declarara que la unidad “iba escoltada por la Policía Federal. Sin embargo, el GF negó que la Policía Federal haya escoltado el autobús donde fueron secuestradas 22 personas el pasado jueves en Reynosa.

 

*El fiscal regional de Tonatico, Estado de México, Mauricio Blancas Valerio, fue emboscado y agredido a balazos por un comando, cuando se desplazaba en una camioneta por la carretera Zacualpan-Almoloya de Alquisiras.

 

*Retienen habitantes a comisionado de la Policía Estatal de Oaxaca; exigen solución a conflicto territorial.

 

*Lectura de la encuesta publicada en Reforma “¿Aprueba o desaprueba la forma como Andrés Manuel López Obrador está haciendo su trabajo como Presidente?

 

*En la sección Dinero, Enrique Galván Ochoa habla sobre la posibilidad de que bajen los precios de la electricidad y en palabras de Manuel Bartlett, titular de la CFE, señala que solo se podrá realizar si hay un mayor subsidio. Por otra parte, habla del comunicado de Aeroméxico de la suspensión temporal de las aeronaves tipo Boeing 737 MAX 8.

 

*Enlace a la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador. Habla sobre quitar el dinero a los comedores que formaban parte de la Cruzada Nacional Contra el Hambre, así como el secuestro de migrantes en Tamaulipas.

 

*Ampliación Secuestro de 22 migrantes en Tamaulipas. El gobernador de Tamaulipas, Francisco García Cabeza de Vaca, dijo que no hay denuncia por la sustracción de estos migrantes, ya que mencionó que iban escoltados por la Policía Federal. Sin embargo, el secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, en un Twitter  decía que no hay elementos ante los dichos del gobernador de Tamaulipas.

 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador señala sobre el presunto secuestro de migrantes en Tamaulipas que se está investigando para tener certte4za porque hay una hipótesis de que hay una forma de introducirse al territorio de Estados Unidos. “No es que desaparezcan sino que cruzan así la frontera, ya van dos casos parecidos, por eso estamos investigando a fondo, no tenemos indicios de que hayan desaparecido, estamos pidiendo información a gobiernos centroamericanos y a los Estados Unidos”, explicó.

 

*Enlace a la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador. Hablan sobre la presunta venta de citas en Mexitel y una propuesta sobre los migrantes

 

*Raymundo Sandoval, activista integrante de #FiscalíaQueSirva, en réplica sobre las declaraciones del gobernador Diego Sinhue Rodríguez Vallejo sobre la Fiscalía y la actuación de la policía en Guanajuato. Sobre la segunda señala que según el índice de Desarrollo Colegial de Causa Común la policía de Guanajuato está en el lugar 22 del comparativo nacional; mientras que la Fiscalía en un comparativo del Colectivo Nacional  #FiscalíaQueSirva, de seis indicadores, Guanajuato sale mal evaluado en su autonomía.

 

*Ampliación. Preocupa a organizaciones internacionales que Senado avale a cualquiera de la terna para ministra de la Corte. Organizaciones internacionales como Fundación para el Debido Proceso (DPLF), la Oficina en Washington para Asuntos Latinoamericanos (WOLA) y el Centro por la Justicia y el Derecho Internacional (CEJIL), manifestaron su preocupación por que el Senado elija este martes a cualquiera de las tres candidatas a ministras de la Suprema Corte.
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*En entrevista Xóchitl Gálvez, senadora del PAN, habló sobre la votación que se espera el día de hoy en el Senado para elegir a la nueva ministra de la Nación. Confirma que sí, que hoy se votará la elección de la nueva ministra, consideró que en la segunda ronda se pueda conseguir un consenso. Señaló que la propuesta de Jazmín Esquivel es la más fuerte hasta ahora, sin embargo, todo depende de las reuniones que se tienen hoy con los grupos parlamentarios. Referente a los comisionados de la CRE, comentó que es un tema muy delicado y que aún no se ha elegido una terna, reiteró que tienen hasta el 26 de marzo para elegir, sin embargo, si el Senado no lo hace, el Presidente de la República puede elegir a quién él quiera.
 
*El Instituto Federal de Telecomunicaciones aprobó ayer por la tarde-noche la compra de Twenty-First Century Fox por parte de The Walt Disney Company, luego de una postergación que duró dos semanas y en tanto que el regulador amplió su periodo de análisis y dio tiempo también a las empresas interesadas para que pudieran presentar elementos adicionales con los que se consigue su acuerdo de fusión.
 
*En conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró su plan en contra de la corrupción en todo el esquema político del país y afirmó que todo aquel organismo que reciba recursos del gobierno debe rendir cuentas. Señaló que, pese a que algunos organismos sean autónomos, se debe de entregar cuentas y transparentar en qué se gastan los recursos, pero estas acciones debe de ser con consentimiento de estos organismos.
 
*En entrevista telefónica, la diputada de Morena, Adela Piña, presidenta de la Comisión de Educación en la Cámara de Diputados, comentó que llevan varios meses trabajando en escuchar las propuestas y voces de los actores que tienen que ver con el sistema educativo. Señaló que se está priorizando el diálogo para que esta nueva reforma tenga el consenso dentro y fuera de la Cámara de Diputados. Dijo que lo que se espera es una reforma que se centre en el interés de niños, jóvenes y adolescentes. Reiteró que la prioridad en volver a impulsar los valores, el civismo y la historia, centrando el tema en un asunto educativo y no laboral y sin condicionar la permanencia de los maestros a una evaluación.
 
*En conferencia de prensa, Andrés Manuel López Obrador, presidente de la República, dijo que presuntos delincuentes quedan libres y hasta se burlan de la autoridad. Ante esto, se alistan quejas contra algunos jueces ante la Fiscalía General de la República.
 
*La Fiscalía General de Guanajuato adjudicó al Cártel de Santa Rosa de Lima el homicidio de 15 personas ocurrido la madrugada del sábado 9 de marzo en el bar La Playa de Salamanca; las investigaciones indican que entre las víctimas había integrantes del Cártel Jalisco Nueva Generación.
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*En entrevista la secretaria de Energía, Rocío Nahle, habla de los primeros 100 días de gobierno. En el tema del huachicoleo, este ha reducido casi en un 90%, aún falta, pero trabajamos en ello, afirma la titular. Sobre la construcción de la refinería de Dos Bocas, señala Nahle que se va a hacer puesto que ya está etiquetado en el Presupuesto de Egresos y están trabajando con Pemex, aclara que no hay ningún retraso, como lo declaró el subsecretario de Hacienda, Arturo Herrera en entrevista a Financial Times.
 
*Sección José Ramón Cossío, Ministro en retiro de la SCJN, analiza el informe de los 100 días de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador. Afirma que como lo dijo el titular del Ejecutivo, en esta transformación no es necesaria una nueva Constitución, si acaso solo ajustes. Señala que las constituciones son elementos conclusivos de movimientos. Explica que dentro de los temas en los que no está de acuerdo es en la falta de explicación de los cuerpos de reserva y el incremento en el catálogo de los delitos graves.
 
*En entrevista el senado Martí Batres, presidente del Senado de la República, da su análisis sobre los 100 días de Gobierno del Presidente Andrés Manuel López Obrador. El legislador informa que se han aprobado reformas constitucionales y legales. Algunas de ellas forman parte de la agenda presidencial otras de la Legislativa. De las reformas que se han aprobado y de los pendientes señala: el fuero presidencial, la reforma educativa, consulta y revocación de mandato, reforma laboral, establecer una paridad de género en los tres niveles de gobierno y organismos autónomos y las leyes secundarias de la Guardia Nacional.
 
*En su análisis el periodista Jesús Esquivel habla sobre el presupuesto fiscal de Estados Unidos para 2020, la Casa Blanca busca una partida de 8 mil 600 millones de dólares para erigir un muro a lo largo de la frontera entre Estados Unidos y México. Nanci Pelosi, presidenta de la Cámara de Representantes señala que no se autorizará; además señaló que no valdría la pena llevar a juicio político al presidente Donald Trump porque no contarían con el apoyo para llevarlo a cabo.
 
*En entrevista sobre los 22 migrantes desaparecidos Luis Alberto Rodríguez, vocero de Seguridad de Tamaulipas, señala que el día de los hechos se recibió el reporte donde había un autobús parado y personas armadas, cuando llega la policía no hay nada, más tarde la línea de autobuses informa que varias personas habían sido bajadas. Para el gobierno estatal los migrantes se encuentran en calidad de desaparecidos, expresa que no hay una denuncia de familiares.Sobre la declaración del titular del Ejecutivo de que este hecho es una forma de entrar a EU, el vocero informa que es una parte de hipótesis.
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*Colaboración. Francisco Gutiérrez. Respecto a la economía norteamericana se muestra bastante bien con indicadores positivos como en los últimos meses. Para la economía mexicana se conoció la confianza del consumidor que se ubica en un índice de crecimiento importante, se publicaron también los indicadores de la inflación ligeramente abajo del 4 por ciento, la actividad industrial y el consumo privado creció muy poco lo que nos dice que hay confianza del consumidor.
 
*Colaboración. Miguel Ángel Osorio Chong. En los cien días del nuevo gobierno nos toca advertir sobre las consecuencias de decisiones que pueden estar lastimando precisamente a quienes requieren un mayor apoyo por parte del gobierno.   De acuerdo con expertos y calificadoras no se va a crecer al cuatro por ciento sino posiblemente al uno por ciento y esto va a afectar a los bolsillos de las familias.   Las estancias infantiles que fue un compromiso público del actual gobierno y ahora se desmantelan y afecta a madres solteras de bajos recursos que estudian o trabajan.
 
*El Índice GLAC, señala que el 54 por ciento de los usuarios de redes aprueba la gestión del presidente López Obrador a 100 días del inicio de su gestión y aunque es menor a los números que presentan las encuestas, el porcentaje está muy cerca del número con el que ganó la elección presidencial.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. De acuerdo con un estudio hecho por la empresa internacional, el porcentaje empresas en todo el mundo con al menos una mujer en la alta dirección subió a 87 por ciento, la investigación reveló que las mujeres ocupan el 29 por ciento de los cargos senior a nivel mundial y aunque esto representa un aumento del diez por ciento, la mitad de esto ocurrió apenas en los últimos doce meses.
 
*Colaboración. Federico Arreola. Ha sido un arranque exitoso el de López Obrador, con un nivel de popularidad muy alto, sin signos de recesión, aunque no hay mayor crecimiento, se necesita que los empresarios y el gobierno inviertan más. El tema difícil es el de la inseguridad, seguimos sufriendo con la dinámica en la que nos metió Felipe Calderón, le va a costar mucho al gobierno salir del problema, pero confió en que lo logren. Si Claudia Sheinbaum está haciendo un buen papel en la Ciudad de México, Cuitláhuac García en Veracruz no ha podido hacer nada, no me queda duda que es un hombre honrado, pero no está pudiendo, tiene la incapacidad de un político que no da una, Morena está en el gobierno porque no tenía gobernadores en ningún lado y de haberlo hecho algunos pudieron demostrar su incapacidad de gobernar.

*El 24 de febrero de 2017 se publicó la reforma constitucional en materia de justicia laboral y se dispuso que después de un año se efectuaran las reformas a las leyes secundarias, que apenas se están discutiendo. La nueva reforma laboral tiene varios detonantes. El primero tiene que ver con los acuerdos comerciales internacionales, la ratificación del convenio 98 de la OIT que habla de la libertad sindical y cuando se firma el tratado de libre comercio el gobierno mexicano se compromete a cambiar la ley a más tardar en un año y en tanto no estuviera resuelta la reforma laboral no se ratificaría la firma.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que no hay indicios de que los migrantes en Tamaulipas estén desaparecidos. Señaló que ya hay contacto con el gobierno de Estados Unidos y con países de Centroamérica para realizar las investigaciones correspondientes.
 
*La cifra de migrantes plagiados en el ejido Palo Blanco, cuando viajaban a bordo de un autobús de pasajeros, subió de 19 a 22. Mientras que la Fiscalía General de la República confirmó que lleva a cabo las indagaciones. El gobernador de Tamaulipas, Francisco García Cabeza de Vaca, pidió en relación a este hecho que se refuerce la seguridad en las colindancias de Tamaulipas con otras entidades.
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación desechó por notoriamente improcedente un amparo promovido por la defensa de Joaquín “El Chapo” Guzmán, con el que buscaban obligar al Gobierno federal que soliciten la repatriación del líder del cártel de Sinaloa, preso en los Estados Unidos.
 
*El coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal, dijo que su grupo parlamentario apoyará a la magistrada Yasmín Esquivel para que se convierta en la nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación; Sin embargo, reconoce que la terna podría regresarse al jefe del Ejecutivo, ya que no cuenta con la mayoría calificada que requiere dicho nombramiento.
 
*Ariadna Montiel Reyes, subsecretaria de Bienestar, cumplía esta mañana una reunión ya agendada con diputados federales de las comisiones unidas de Desarrollo Social, Presupuesto y Cuenta Pública, Igualdad de Género, Atención a Grupos Vulnerables, para saber cómo serán las entregas de recursos a las madres de familias que ocupan las estancias infantiles. Se comenzó a sentir mal, se canceló la reunión y pidió pasar al servicio médico. El diagnóstico fue de severa gastritis. La sacaron en ambulancia hacia una clínica del ISSSTE.
 
*Especialistas de la UNAM estiman que en los dos próximos años se verá una reducción del crecimiento económico del país a un estimado del 1.4 por ciento anual, entre los factores internos están la descomposición social y la inevitable inseguridad.
 
*Entrevista con Rocío Nahle, titular de la Secretaría de Energía. Afirmó que la Refinería de Dos Bocas va en camino y que hay un presupuesto aprobado de 50 mil millones de pesos. Agregó que seguramente el próximo lunes se darán las bases para la licitación.
 
Entrevista con la investigadora Rossana Reguillo sobre un estudio que documenta la operación en twitter de una red para atacar a medios, periodistas y usuarios que cuestionen al presidente Andrés Manuel López Obrador. Expresó que esta red la encabeza la llamada RedAMLOVE fundada por @Fafhoo, para dictar instrucciones y atacar supuestas campañas de desprestigio contra el Presidente. Añadió que dicha red encabeza una operación sistemática de ataque y confrontación muy grave, que ha llegado a provocar que usuarios lo piensen mejor antes de hacer una crítica al presidente.
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*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, en conferencia de prensa detalló la forma en que fueron secuestrados 19 migrantes que fueron bajados de un autobús en una carretera de Tampico a Reynosa y manejó la teoría de que habrían contratado un servicio para intentar cruzar ilegalmente a Estados Unidos.  
 
*Esta mañana, el presidente López Obrador adelantaba la hipótesis de que grupos delictivos eran contratados para pasar a migrantes a Estados Unidos.
 
*En entrevista para el Financial Times, el subsecretario de Hacienda, Arturo Herrera, había anunciado que la refinería de Dos Bocas se pospondría o incluso se cancelaría, pero en contraste el presidente López Obrador anunció el día de hoy que la refinería se llevaría a cabo.
 
*Fue detenido este lunes el periodista venezolano español Luis Carlos Díaz por agentes del Servicio Bolivariano de Inteligencia.
 
*En un mensaje enviado a senadores de Morena la candidata a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Loretta Ortiz, solicita que voten por ella por el bien de México y de la Suprema Corte de Justicia.
 
*A unos minutos de la elección, ninguna de las candidatas de la terna para la Suprema Corte de Justicia de la Nación tiene mayoría calificada por lo que existe una gran posibilidad de que sea rechazada.    
 
*Aún no se logra sofocar el incendio forestal en el municipio de Las Vigas, Veracruz, debido a fuertes ráfagas de viento; van más de 2000 personas evacuadas.
 
*Entrevista. Naky Soto, esposa del periodista Luis Carlos Díaz. Se realizó el allanamiento a nuestra vivienda, se llevaron todos los equipos electrónicos para tratar de probar la acusación de que él es el hacker responsable por el apagón en Venezuela. La detención fue arbitraria, las autoridades no tenían orden de aprehensión, aunque según el acta de detención fue atrapado en flagrancia.  
 
*Entrevista. León Krauze. Andrés Manuel López Obrador no es un progresista debido a la lista de acciones que ha emprendido que no tienen nada que ver con la agenda progresista, aunque él mismo se define como tal. Yo creo que así es él, este es el verdadero López Obrador que no está dispuesto a apostar nada de su capital político por la agenda progresista, si los progresistas en México fueran honestos protestarían para que el presidente gobierne como un verdadero hombre de izquierda. 
*Colaboración. Valeria Moy. Se anunció el cambio de la fórmula para incrementar el subsidio del estímulo que se aplica a las gasolinas y el diésel, con lo que el precio de la gasolina magna y el diésel tendrán un ajuste a la baja. Por segunda vez es derrotada la propuesta del Brexit, el parlamento británico rechazó por segunda ocasión el acuerdo de salida de la Unión Europea.
 
*Entrevista. Lorena Becerra, encargada de las encuestas en Reforma. La última encuesta que publicamos fue el primero de diciembre, que de hecho fue la primera vez que publicamos una encuesta de un presidente entrante, entonces tuvo 63 por ciento de aprobación y al día de hoy subió a 78 por ciento de aprobación y un 18 por ciento de desaprobación. Nosotros vemos que son grandes expectativas del gobierno, la gente considera que van a aumentar los salarios, que se va a reducir la inseguridad y que se va a reducir la corrupción en el gobierno. Es un apoyo al cambio y una esperanza de que este cambio ayude a la gente.
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*La construcción de la refinería Dos Bocas, en Tabasco, ha sido puesta en pausa y los 2,500 millones de dólares etiquetados en el presupuesto de este año para su construcción se destinarán a impulsar a Pemex, dijo el subsecretario de Hacienda, Alejandro Herrera. “No autorizaremos hasta que tengamos una cifra final que no sea muy diferente de los 8,000 millones de dólares originales, afirmó el subsecretario.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aseguró este martes que hay recursos suficientes para iniciar la construcción de la refinería de Dos Bocas, en el estado de Tabasco, desmintiendo declaraciones del subsecretario de Hacienda, Arturo Herrera, al periódico The Financial Times.  
 
*Por problemas de salud, la subsecretaria de Bienestar, Ariadna Montiel Reyes, tuvo que suspender su comparecencia con diversas comisiones ordinarias en la Cámara de Diputados en donde se abordaba el tema de las estancias infantiles. El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, fue el encargado de cancelar la reunión de trabajo, “vamos a tener que suspender (la reunión) porque la subsecretaria tiene un inconveniente, pedimos su comprensión para reagendar esta comparecencia por un tema de salud, ya está el servicio médico ahí”.
 
*El gobierno federal confirmó que las 22 personas que fueron vistas por última vez cuando viajaban en un autobús en Tamaulipas eran migrantes e indicó que investiga qué ocurrió con ellos ante la "hipótesis" de que tal vez no estén desaparecidos. "No tenemos indicios de que hayan desaparecido, de todas maneras vamos a seguir con la investigación, porque no queremos que sucedan estos hechos tan lamentables de San Fernando", dijo el presidente Andrés Manuel López Obrador en su conferencia matutina.
*El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, expuso que de momento es imposible ponerle nombre a la organización delictiva presuntamente responsable de la desaparición de 44 personas en Tamaulipas, en dos episodios ocurridos en los últimos días. Entrevistado luego de participar en el Encuentro de Comisiones Ejecutivas e Instancias Estatales de Atención a Víctimas, organizado por el Senado de la República, el funcionario subrayó que ya se investigan ambos hechos. Refirió que el primer incidente ocurrió el 21 de febrero e involucra a 25 personas, en tanto que el segundo tuvo lugar en las últimas horas, con 19 personas, aunque los consulados de Honduras, Guatemala y El Salvador no han reportado desapariciones de sus ciudadanos.
*Los migrantes desaparecidos el pasado jueves 7 de marzo en Tamaulipas habrían contratado servicios para cruzar de forma ilegal a Estados Unidos o, en efecto, habrían sido secuestrados por miembros de alguna célula delictiva que opera en dicha entidad. *Esas son las dos principales hipótesis de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, informó la tarde de este martes Alfonso Durazo, titular de la dependencia.
*A escasos momentos de que se lleve a cabo la elección de la nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, la bancada del PAN en el Senado reiteró que votará en contra de las tres candidatas propuestas por el Ejecutivo. En conferencia de prensa, el senador Gustavo Madero Muñoz destacó que su bancada hará eco a las voces de organizaciones de la sociedad civil, que han expresado su preocupación por la cercanía de las tres candidatas con el Gobierno federal.

*La Comisión Federal de Electricidad (CFE) publicó la nueva convocatoria y prebases de licitación para las empresas interesadas en llevar Internet gratuito a todo el país a través de dos hilos de fibra óptica, proyecto conocido como Red Troncal. De acuerdo con la convocatoria y bases, que fueron publicadas al filo de la medianoche de este lunes, la empresa ganadora de la licitación deberá contar con la mayor cobertura de conectividad en un periodo de dos años, indicó la CFE.
 
*El periodista venezolano-español Luis Carlos Díaz fue detenido por funcionarios el servicio de inteligencia del Gobierno de Nicolás Maduro y su casa ha sido allanada, informó este martes el Sindicato de Trabajadores de la Prensa de Venezuela (SNTP). “Comisión del Sebin (Servicio de Inteligencia) confirma que el periodista Luis Carlos Díaz está detenido en ese organismo policial”, dijo el SNTP en su cuenta de Twitter.
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*Tras confirmar que el incendio de 100 hectáreas en Veracruz se mantiene controlado, el coordinador nacional de Protección Civil, David León, aseguró que se logró con éxito la evacuación de las personas y pidió que se respeten las instrucciones que emiten las autoridades correspondientes.
 
*Un grupo de cerca de 200 migrantes procedentes de Honduras, llegaron está noche a la caseta de peaje de San Marcos Huixtoco en la autopista Mexico-Puebla.
El contingente que salió el 16 de febrero llegó caminando hasta la garita de peaje y se instalaron en el carril de acotamiento de la vía de cuota.
 
*Tras una investigación realizada en días previos, fue que la policía preventiva de la Ciudad de México logró capturar a seis presuntos narcomenudistas en una vecindad de la colonia Centro.
 
*A casi 100 días al frente de la policía capitalina, Jesús Orta Martínez sostuvo que será hasta el tercer año de esta administración cuando la percepción ciudadana sea de que la delincuencia va a la baja, sin embargo, se comprometió a que desde este 2019 la tendencia negativa de algunos delitos, como el robo y el homicidio, comenzará a detenerse.
 
*La comparecencia de la subsecretaria de Desarrollo Social y Humano de la Secretaría de Bienestar, Ariadna Montiel en la Cámara de Diputados fue suspendida luego que la funcionaria federal presentara problemas de salud, por lo que fue trasladada al servicio médico del Palacio Legislativo de San Lázaro.
 
*En el cuarto día del mayor apagón de su historia, los venezolanos recopilan agua en el río Guaire, en Caracas. Una misión de la ONU llegó para reunirse con autoridades. 21 personas han muerto por el corte de energía.
 
*El Gobierno de Nicolás Maduro informó este martes de fue Venezuela la que ordenó la expulsión de los diplomáticos estadunidenses que aún permanecían en el país, luego de que Estados Unidos anunció la víspera una decisión similar, pues su presencia "entraña riesgos" para "la estabilidad del país".
 
*El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres Guadarrama previó que este martes se lleve a cabo la elección de la nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en sustitución de Margarita Beatriz Luna Ramos, quien concluyó su encargo.
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*El Senado de la República aprobó el dictamen sobre la elegibilidad de las integrantes de la terna presentada por el presidente López Obrador para el cargo de ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Las aspirantes avaladas por el Senado tras dos horas de discusión del dictamen son Yasmín Esquivel Mossa, quien supuestamente recibió el respaldo de la bancada de Morena, en votación interna; Celia Maya y Loretta Ortiz Ahlf. Con ello, deben iniciar las comparecencias de las tres en el Senado y posteriormente se hará la elección.
*La bancada de Morena en el Senado respaldará a Yazmín Esquivel Mossa para ocupar un cargo en la Suprema Corte de Justicia de la Nación en sustitución de la ministra Margarita Luna Ramos. El acuerdo se dio a pesar de los señalamientos de la oposición y de algunos analistas en contra de Esquivel, quien es esposa del contratista José María Riobóo, cercano del presidente Andrés Manuel López Obrador.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que los 22 pasajeros que presuntamente fueron secuestrados cuando viajaban en autobús por el norteño estado de Tamaulipas son migrantes indocumentados, por lo que contactó a los gobiernos de Centroamérica y al de Estados Unidos para investigar su identidad y poder dar con su paradero. El mandatario confirmó que debido a que los pasajeros son migrantes centroamericanos, no ha habido denuncias por desaparición por parte de familiares.
*Denuncian en Venezuela la detención del periodista Luis Carlos Díaz. El Sindicato Nacional de Trabajadores de la Prensa de Venezuela ha denunciado la detención del periodista venezolano Luis Carlos Díaz, de 34 años. Su pareja sentimental y periodista Naky Soto ha constatado que perdió el contacto la tarde del lunes. Con posterioridad, la policía acudió a registrar su domicilio en presencia del detenido, que aprovechó para relatar que había sido golpeado. Amnistía Internacional ha activado el protocolo de monitoreo y la Embajada de España en Caracas está en contacto con la familia y con las autoridades venezolanas para intentar dilucidar las causas que han motivado su detención.
*En Estados Unidos agentes aduanales decomisaron el mayor cargamento de cocaína recuperado en los puertos del área de Nueva York y Nueva Jersey en los últimos 25 años.  La Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados Unidos (CBP) dijo que los mil 450 kilogramos de droga distribuidos en 60 paquetes fueron decomisados en el puerto de Nueva York/Newark el 28 de febrero. Se calcula que su valor de venta en calle ronda los 77 millones de dólares.
*El presidente de la Asociación Civil Justicia Tamaulipas, Giovanni Barrios, pidió a la Comisión Estatal y Nacional de búsqueda de personas desaparecidas iniciar las investigaciones y llegar al paradero de los 22 pasajeros de Transpais que viajaban de San Fernando hacia Reynosa. También informó que ya interpuso una denuncia por la desaparición de los centroamericanos.
*También en el estado de Tamaulipas ya investigan la desaparición de un ex regidor priista. Servando López Moreno, Presidente Municipal de Miguel Alemán, informó que allegados a Herbey Barrera García, perdieron contacto con él desde el sábado a mediodía, cuando se dirigía a su rancho en el poblado El Nogalito, donde pudo ser interceptado y privado de su libertad. El Alcalde pidió a los cuerpos de seguridad y a todos los habitantes, trabajar en conjunto para dar con el paradero de Herbey.
*En Guanajuato filtran audio entre el ex alcalde del PRD Hugo Estefanía y líder del cártel de Santa Rosa de Lima, Noel Lara “El Puma”. En el audio se escucha como el narcotraficante ofrece apoyo financiero a Hugo Estefanía, quien asegura que será candidato a gobernador.
*En Guanajuato dan a conocer nuevas imágenes de un ataque a una vulcanizadora. En el ataque adjudicado al cártel de Santa Rosa de Lima fueron asesinadas cinco personas.
*15 de las 50 ciudades más peligrosas del mundo están en México. El presidente del Consejo Ciudadano para la Seguridad y la Justicia Penal, José Antonio Ortega, informó que Tijuana y Acapulco encabezan la lista de las ciudades más violentas del mundo, apuntando que México cuenta con 15. En las 10 ciudades más violentas del mundo, cinco son mexicanas, sumándose a las anteriores Juárez y Victoria en Tamaulipas; e Irapuato, Guanajuato.
*Hacienda modifica estímulo del IESP al diésel y gasolina magna. La Secretaría de Hacienda y Crédito Público informó este lunes que va a modificar el mecanismo con el que se fija el estímulo al Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) aplicable a combustibles. Lo anterior, para desvincular el estímulo de elementos que no son determinados por el gobierno, y cuya evolución puede afectar el cumplimiento de su objetivo: que es que los precios al público no aumenten en términos reales, dijo la dependencia en un comunicado.
*En Veracruz incendio ya consumió quinientas hectáreas en el Valle del Cofre de Perote. Más de 136 personas de Protección Civil y voluntarios luchan para apagar el incendio. Hasta el momento no se reportan heridos ni muertos por el incidente.
*El Financial Times informó que no, pero hoy el presidente López Obrador, en la mañanera, dijo que sí hay presupuesto y sí se construirá la refinería de Dos Bocas, lo que contradice las declaraciones del subsecretario de Hacienda. Rocío Nalhe, secretaría de Energía, aseguró que de los cincuenta mil millones de pesos programados para su construcción solamente se requerirán ocho mil y estará termina el 2022.
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*En Tamaulipas una persecución termino en un enfrentamiento dejando cuatro muertos en el ejido de El Azúcar, Municipio de Camargo, cuando elementos del Ejército realizaban recorridos de vigilancia en la zona, observaron a los presuntos delincuentes que pretendían darse a la fuga, sin embargo la unidad en que viajaban terminó volcada, el Grupo de Coordinación para la Construcción de la Paz de Tamaulipas informó que hasta el momento no han sido identificados los cuerpos.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo de que no hay indicios de que 22 personas hayan desaparecido en Tamaulipas como acusó el gobierno estatal. Durante su conferencia dijo que existe una hipótesis de que las personas reportadas como desaparecidas ingresaron a Estados Unidos, porque ya se investiga el caso, aseguró que estas 22 personas son migrantes y que la Policía Federal no custodió el camión en el que viajaban.
*El Coordinador de Comunicación Social de la Presidencia, Jesús Ramírez, confirmó que congelaron las cuentas bancarias de “El Marro”, entre otras acciones.
*En el Estado de México un grupo armado emboscó y atacó al fiscal Regional de Ixtapan de la Sal, Mauricio Blancas, él iba en una camioneta acompañado de cuatro de sus escoltas, uno de ellos, quién conducía el vehículo falleció en el lugar, otros tres fueron llevados a un hospital de la zona junto con el funcionario quien resulto herido de gravedad.
*El diputado por Morena del Congreso de la Ciudad de México, Nazario Norberto Sánchez, propuso regularizar la utilización de herramientas que arrojen sustancias químicas, así como armas electrónicas, esto con el propósito que las mujeres enfrenten con sus propios medios a cualquier tipo de violencia en la vía pública. En sesión ordinaria el refirió que de ninguna manera estos instrumentos podrán provocar la pérdida del conocimiento y no deberán ser superiores a los 150 gramos.
*La Comisión Federal de Electricidad la nueva convocatoria y bases de licitación para las empresas interesadas en llevar internet gratuito a todo el país a través de dos hilos de fibra óptica proyecto conocido como Red Trocal. De acuerdo con la convocatoria y bases publicadas, la empresa ganadora de la licitación deberá contar con la mayor cobertura de conectividad en un periodo de dos años.
*La Cámara de Diputados suspendió súbitamente la comparecencia de la subsecretaría de Desarrollo Social y Humano de la Secretaría del Bienestar, Ariadna Montiel, sufrió un malestar de salud y fue trasladada en silla de ruedas al Servicio Médico del Palacio de San Lázaro a la espera de una ambulancia. La funcionaria comparecía ante comisiones unidas para explicar la suspensión de presupuesto al programa de Estancias Infantiles, así como el nuevo modelo para apoyar a madres trabajadoras y a sus hijos.
*Hoy en el Senado se buscará sacar adelante la elección de la ministra que ocupará la vacante de Margarita Luna Ramos por los próximos 15 años, primero el coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, buscara consensuar al interior de Morena un nombre de la terna que la Comisión de Justicia del Senado calificó como idónea, pues entre esa fracción también hay división sobre el perfil que se debe apoyar.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador advirtió que exhibirá todos aquellos jueces “a modo” y al servició de la delincuencia que liberan a presuntos delincuentes que salen burlándose de la autoridad. Un caso reciente fue la liberación de los operadores financieros de “El Marro” y el del cartel de Santa Rosa de Lima. Por lo que López Obrador dijo que no se puede permitir sigan en libertad bajo el amparo de jueces.
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*En estos Momentos en el Senado está el proceso para la decisión respecto a quién va a quedar como nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia, esto es para ocupar la vacante que dejo la ahora la ministra en retiro, Margarita Luna Ramos. Se requiere dos terceras partes de la votación que emitan los senadores, porque para una decisión de este tipo se necesita mayoría calificada, la versión insistente es que quien ha sido ya palomeada, decidida por la fracción mayoritaria, pero mayoría simple en el Senado que es la de Morena es a favor de Yasmín Esquivel, con una carrera judicial que le permite estar justamente en este proceso.
*La Subsecretaria de Bienestar, Ariadna Montiel, estaba esta tarde compareciendo ante diputados federales por la serie de irregularidades encontradas en el programa de estancias infantiles. Justamente cuando estaba en ese proceso se sintió mal, teniendo un malestar, que le ocasionó ser trasladada en ambulancia.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que hay jueces al servicio de la delincuencia, que ordena la libertad de presuntos criminales bajo la argumentación de la mala integración de carpetas de investigación o bien faltas al debido proceso.
*Lorena Villavicencio Ayala, diputada Federal por Morena, habló sobre el tema de las estancias infantiles, dijo que “hasta el momento no había cambiado nada por parte del Gobierno Federal, hay una definición sobre los hechos de entregar el recurso directamente a las mamás, no tenemos información directamente de cómo se está instrumentando el programa, pero nosotros seguimos en la misma postura de que es mejor la entrega directa a las estancias infantiles, por qué esto en los hechos va a desmantelar muchas de las estancias infantiles que estaban apoyando a los niños, no tenemos cifras claras”, indicó.
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*100 días de Gobierno. Hernán Gómez Bruera, investigador del Instituto Mora: “Combatir a la corrupción no es suficiente, se van a generar ahorros para una serie de cosas, pero no es suficiente para que la economía crezca. Yo creo que en este sentido López Obrador es un pragmático, está pensando en promover la inversión pública con una fórmula de que la inversión pública genere más inversión privada, pero no le hace el feo ni a la inversión privada ni a la inversión extranjera; al contrario”, finalizó.
 
*Pedro Zapata, vicepresidente de Oceana México, comenta la presentación del Estudio “GatoxLiebre”, en la que tomaron muestra de diversos productos en establecimientos, pescaderías, supermercados y restaurantes de la Ciudad de México, Cancún (Quintana Roo) y Mazatlán (Sinaloa), y en su análisis no cumplían con lo especificado.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, mencionó que a juzgar por las recientes encuestas realizadas para medir la popularidad del presidente Andrés Manuel López Obrador, la gran mayoría de la población está convencida que en seis años será capaz de resolver muchos de los problemas que vienen desde 1821. “Quienes ven a López Obrador como un hacedor de milagros tarde o temprano verán una terrible decepción, en vista de que la pobreza, la corrupción, los sistemas de salud y educación, entre otros, van a tardar muchos años en resolverse siempre y cuando se apliquen soluciones eficaces.”

*Entrevista con David León, coordinador nacional de Protección Civil. Informó que ya inició la temporada de incendios; el año pasado hubo siete mil incendios que terminaron con 500 mil hectáreas de bosques y de pastizales. Añadió que nueve de cada diez incendios son originados por alguna acción del hombre.

Liliana Alvarado, analista política, dijo que independientemente de quién llegue a presidir al PRI, el partido necesita renovarse al cien por ciento, porque si sigue siendo más de lo mismo, no importa a quién pongan, su papel en la política mexicana será nulo.

*Ramsés Pech, especialista en asuntos energéticos, expresó que la Refinería de Dos Bocas sí va, pero no se construirá en junio o julio.

*Luis Enrique Mercado, analista económico, señaló que si vemos las cifras económicas de México, no hay una que muestre evolución positiva, se está cayendo la inversión, se está cayendo el consumo privado, se está cayendo la producción industrial y ya se cayó la generación de empleos. Esto es un camino rumbo a la recesión, dijo.
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*En una segunda ronda de votación, el Senado eligió a con 95 votos a Yasmín Esquivel Mossa como la nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación por un periodo de 15 años, en sustitución de Margarita Luna Ramos.

*María Amparo Casar, analista policía, en torno a la elección de Yasmín Esquivel como nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, resaltó que le llama la atención es no ver un perfil de izquierda. Yasmín Esquivel, dijo, con respecto a la interrupción del embarazo su posición no es mínimamente progresista, ya que ha dicho que ella creía en la vida desde la concepción.

*Una red de traficantes de personas estaría detrás del secuestro de 19 personas que fueron obligadas a bajar de un autobús el jueves pasado en Tamaulipas por un comando armado que traía una lista con nombres de las personas, así lo confirmó el Secretario de Seguridad y protección Ciudadana, Alfonso Durazo, al indicar que en este momento el estatus de las personas es de “desaparecidos”, lo que hace suponer a las autoridades que algún grupo delictivo que presta servicios para ayudar a pasar la frontera a los indocumentados y llevarlos a Estados Unidos estaría detrás de los hechos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que no hay indicios de que 22 personas hayan desaparecido en Tamaulipas, como acusó el gobierno estatal. Durante su conferencia de prensa matutina, el Presidente dijo que existe una hipótesis de que las personas reportadas como desaparecidas ingresaron a Estados Unidos, por lo que ya se investiga el caso. 

*Leo Zuckermann, analista político, señaló que este martes el parlamento británico rechazó por segunda vez el acuerdo del “brexit”, presentado por la primera ministra Teresa May. Votaron 391 diputados en contra del acuerdo alcanzado con la Unión Europea, frente a 242 que lo apoyaban.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador descartó que se vaya a retrasar la construcción de la refinería en Dos Bocas, Tabasco. “No hay retrasos en la construcción. Estamos muy bien y se va a construir la refinería, se va a terminar en tres años como se contempló y va a costar entre 6 mil a 8 mil millones de dólares.”

*El 78% de los mexicanos aprueba el trabajo realizado por el presidente Andrés Manuel López Obrador, a 100 días de haber iniciado su administración. Una encuesta del diario Reforma, hecha del 28 de febrero al 6 de marzo a mil 500 personas de todo el país, muestra que 8 de cada 10 ciudadanos consultados respalda el trabajo del presidente.

*Quirino Ordaz Coppel, gobernador de Sinaloa, fue elegido por la encuesta México elige como el gobernador mejor calificado de todo el país.

*Por un malestar de salud, la subsecretaria de Bienestar, Ariadna Montiel, tuvo que cancelar su comparecencia ante Comisiones de la Cámara de Diputados, en la que explicaría los recortes presupuestales a las estancias infantiles. La funcionaria federal tuvo que ser retirada en silla de ruedas del Salón Legisladores de San Lázaro y trasladada al área de servicios médicos.

*El escritor Mario Bellatin renunció a la dirección del Fondo Nacional para la Cultura y las Artes. En un comunicado, la Secretaría de Cultura sostuvo que Bellatin deja el cargo por motivos de salud, y quien queda como encargada de despacho es la narradora y docente Marina Núñez Bespalova.
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*Emilio Saldaña, especialista en tecnología, platicó sobre el 30 aniversario de la World Wide Web. Explicó que inició como un proyecto militar para distribuir información. Dijo que es muy relevante entender cómo el internet ha cambiado la tecnología, ya que es uno de los avances más representativos de la humanidad. Aseveró que con el internet se ha modificado la comunicación entre la ciudadanía y el gobierno.

*Los portales de los periódicos Milenio y Reforma publican que la Secretaria de Hacienda ha dado a conocer la lista de proveedores favoritos de Enrique Peña Nieto. Presidencia informó que diez empresas que acapararon las ventas de medicamentos en la administración pasada y que coinciden con los que fueron beneficiados en la mayoría de las entidades federativas. De acuerdo con el informe dado a conocer hoy, de los 303 mil 76.6 millones de pesos que se autorizaron, de 2012 a 2018, para la compra de medicamentos, el 35.2 por ciento (106 mil 813.3 millones de pesos) fue asignado a Grupo Fármacos Especializados S.A. de .C.V, el 11.6 por ciento (35 mil 149.3 millones de pesos) a Farmacéuticos Maypo S.A. de C.V., el 11.4 por ciento (34 mil 620.4 millones de pesos) y 5 por ciento (15 mil 267.7 por ciento) a Ralca S.A. de C.V. y a Comercializadora de Productos Institucionales S.A. de C.V.

*Luego de que en una primera elección no hubo un consenso para elegir a la que será magistrada de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en el Senado de la República se realiza una segunda vuelta en la elección para designar a quien ocupará la vacante que dejó la ministra Margarita Luna.

*Catalina Pérez Correa, investigadora de estudios jurídicos del CIDE, Comentó sobre la sesión en el Senado de la República para elegir a la ministra para la Suprema Corte de Justicia de la Nación. En relación a Yasmín Esquivel señaló que “es el nombramiento de una ministra que ha causado controversia debido a la cercanía al partido del presidente”, Consideró que los mensajes que ha dado Andrés Manuel López Obrador sobre las designaciones a la SCJN no son alentadores, ya que no ve la importancia de tener un poder judicial fortalecido. “Vemos a un Ejecutivo muy fuerte con un Poder Legislativo controlado por él, por lo que no hay contrapesos”, comentó. La investigadora mostró su preocupación por la designación de Yasmín Esquivel, quien ha sido señalada en favorecer a su esposo, 
José María Riobóo

*El titular de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, informó que en el caso de Tamaulipas la principal línea de investigación apunta a que grupos delictivos dedicados a la trata de personas podrían estar detrás del secuestro de un grupo de ciudadanos que viajaban en un autobús de la empresa Transpais. En conferencia de prensa, el funcionario federal comentó que no hay claridad sobre el número de personas que fueron privadas de su libertad, ya que el operador de la unidad declaró que cuatro sujetos encapuchados, con lista en mano, bajaron a 19 pasajeros, mientras que en la averiguación previa se habla de 25. Indicó que hasta el momento los gobiernos de Guatemala, Honduras y El Salvador no han presentado denuncias por la desaparición de alguno de sus ciudadanos.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que los comedores comunitarios que inauguraron Miguel Ángel Mancera y Enrique Peña Nieto seguirán funcionando. Los comedores comunitarios de la Ciudad de México seguirán ofreciendo servicio, afirmó Claudia Sheinbaum., quien detalló que tras efectuar una revisión de estos espacios, algunos fueron cerrados debido a diversas irregularidades, mientras otros fueron resignados debido a que aunque se tenía registró de ellos en realidad no existían.

*Tras una segunda elección en el Senado, con 95 votos a favor Yasmín Esquivel Mossa logró conseguir las dos terceras partes requeridas para ser aprobada como magistrada de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Por su parte, Por su parte, Loretta Ortiz Ahlf obtuvo 6 votos; mientras que Celia Maya no tuvo ningún voto, se contabilizó un voto nulo y 19 en contra de los integrantes de la terna propuesta por López Obrador. El presidente de la Mesa Directiva, Martí Batres anunció ante el pleno que Yasmín Esquivel reúne la mayoría calificada para ocupar el cargo de ministra de la Suprema Corte, por lo que designó a la comisión de senadores que acompañen a la nueva magistrada para rendir protesta. Batres también pidió comunicar está designación al Jefe del Ejecutivo.

*En su comentario, Daniel Moreno, director de Animal Político, declaró su preocupación por la designación de la nueva ministra de la Suprema Corte de Justicia en el Senado de la República. Encontró bastante preocupante la designación de Yasmín Esquivel, ya que en su comparecencia se manifestó en contra de los derechos homoparentales. Daniel Moreno insistió que es preocupante volver abrir un tema que se supone está superado. En el caso de Celia Maya, explicó que es alguien que ha estado 30 años en el Poder Judicial y que demostró deficiencias.

*Luis Miguel González, director editorial de El Economista, en su colaboración, habló de la supuesta cancelación de la refinería en Tabasco. Consideró que “el proyecto más consentido por el presidente es la refinería en su estado natal, el cual tiene muchos problemas de viabilidad”. Calificó al subsecretario de Hacienda, Arturo Herrera, como uno de los funcionarios más preparados, aunque juzgó que tal vez el funcionario se adelantó en anunciar la cancelación de la refinería. Luis Miguel González atribuye la declaración del subsecretario a la necesidad de mandar un mensaje de certidumbre a los inversores.

*La periodista venezolana Naki Soto, esposa del periodista detenido Luis Carlos Díaz, detenido por del gobierno de Nicolás Maduro. Señaló que no ha podido verlo y no tiene información de él Al ser cuestionada sí siente temor tras la detención de su esposo, reiteró “aunque la amenaza esté ahí, me siento entusiasmada de ayudar a mi esposo”. “La certeza de la muerte te cambia, vivimos en la ciudad más peligrosa del planeta”, comentó. Acerca de la situación en Venezuela dijo que ya están en una circunstancia límite; estar sin luz y agua todo se hace más complejo. 

*En Veracruz está controlado en un treinta y cinco por ciento el incendio en el ejido de Las Vigas, debido a las condiciones climatológicas adversas. El incendió se ha trasladado a una zona de reserva ecológica y se espera que por la tarde-noche las condiciones ambientales, como el viento, pudieran empeorar.

*El penal de las Islas Marías ya es historia y se convierte en centro cultural ecológico. Resulta paradójico por era uno de los mejores penales de México. El presidente publicó un decreto con el que deja de ser penal y se convierte en un centro cultural ecológico, principalmente para jóvenes. Los internos ya están siendo reubicados a centros de readaptación cerca de su lugar de origen y de sus familias, gracias a un acuerdo de las autoridades con los internos.

*Entrevista a Patricia Mercado, senadora de Morena. Comentó sobre la elección en el Senado para elegir a una magistrada para la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Dio a conocer que, en primera instancia, Morena había votado por Loreta Ortiz. Sin embargo, dijo, que las reglas cambiaron para que no sea el presidente el que terminara nombrando a la magistrada. Apuntó que se analizó cuál era la mejor opción y en ese sentido se decidió, con excepción del PAN, que fuera Yasmín Esquivel. Detalló que cuando Esquivel expuso a los senadores su posicionamiento sobre el aborto y los matrimonios gay fue para mostrar una coincidencia con los legisladores de derecha. No obstante, Patricia Mercado dijo no estar preocupada por esas declaraciones y que en su desempeño se podrá ver la definición de sus ideas. Agregó que su primera prueba será el caso del aborto en Nuevo León. En relación a la próxima discusión sobre la legalidad del uso de la marihuana, Patricia Mercado dijo que espera que se logre consenso, ya que el tema de la marihuana es prioritario: 

Antena Política, con Pedro Kumamoto. Comentó sobre las tranzas que trata de hacer el Partido Encuentro Social (PES) para mantener el registro como partido. Destacó que el PES, ese que en las elecciones pasadas no logró los votos necesarios para mantener el registro como partido político nacional, podría ganar en tribunales lo que no logró en las urnas. A través de una meticulosa y bien elaborada serie de mentiras, engaños a la Constitución e incluso a través de un esquema de préstamo de legisladores ajenos, dijo, podría lograr emerger con vida después de lo que parecía una sentencia definitiva. En días pasados fue dado a conocer el proyecto de sentencia elaborado por Felipe de la Mata, magistrado del TEPJF. En él, básicamente abre la puerta al PES para recuperar su registro porque, según el ministro, dicho partido logra la representatividad social necesaria a partir del número de legisladores que tiene actualmente en las cámaras, 6% en San Lázaro y 3.9% del Senado. Sin embargo, afirmó Kumamoto, dichos legisladores llegaron a su fracción parlamentaria por otra vía que no fue la elección.

*Un nuevo reto de jóvenes para recoger la basura en las playas con el #TrashtagChallenge. Hoy en día, con las redes sociales, es muy común escuchar de los llamados challenge o retos virales. Sobre esta vertiente, hace no mucho comenzó a popularizarse un nuevo reto viral denominado “Trashtag Challenge”, el cual como lo dice su nombre, consiste en limpiar playas y otros sitios que estén llenas de basura para dejarlas más que limpias. El “Trashtag Challenge” se lanzó en la plataforma Reddit y poco a poco se ha ido extendiendo en otras plataformas, como Facebook y Twitter, en donde los usuarios etiquetan a otros para que se sumen a la labor de limpieza de espacios naturales.
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