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16 DE MARZO DE 2019

*El Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal presentó esta semana el ranking 2018 de las 50 ciudades más violentas del mundo, de las cuales, 42 están en América Latina. Cuatro son mexicanas; Tijuana por segundo año consecutivo lidera el ranking, le sigue Acapulco, Ciudad Juárez e Irapuato.
El estudio reveló que México lidera la lista con más ciudades violentas, con 15 en el territorio nacional; después Brasil, con 14, y Venezuela, con seis.

*Veracruz se encuentra sumido en una ola de violencia provocada por la delincuencia organizada, quien protagonizó desde el vienes varios enfrentamientos en el municipio de Tierra Blanca y otros puntos de la entidad, los cuales dejaron un saldo preliminar a cuatro presuntos sicarios y un policía muertos, además de la quema de tráileres en la carretera Córdoba-Veracruz durante la tarde.

*Entrevista con el director de Calidad del Aire de la Secretaría del Medio Ambiente de la Ciudad de México, Sergio Zirath Hernández,  habló sobre los cambios en las normas de la verificación vehicular con respecto al pago de este requerimiento así como las reglas para mantener el holograma 00 por dos años.

*Hoy acaban de inaugurar 2 trenes nuevos para la Línea 1 del Metro que corre de Pantitlán a Observatorio. Estos trenes, con cabida para mil 200 personas aproximadamente, son parte del paquete de 10 unidades que fueron adquiridas durante la administración pasada. 
En tanto, en el evento, la directora del Sistema de Transporte Colectivo, Florencia Serranía, informó que las escaleras eléctricas del metro estarán sin funcionar al menos una semana y media más, debido a que se continúa con los trabajos de mantenimiento.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador firmará el próximo lunes un compromiso público de no relegirse en el cargo para callar para callar así las críticas sobre la consulta de revocación de mandato aprobada en la Cámara de Diputados.

El Gobierno Federal anunció que cerrará el domingo, al día de mañana las consultas sobre el Plan Nacional de Desarrollo con el que buscará desmantelar el modelo neoliberal y establecer una nueva visión de política de desarrollo, las propuestas se darán a conocer a finales del mes de abril.

*El presidente del Instituto Nacional Electoral, Lorenzo Córdova, interpuso un juicio de amparo que busca evitar la reducción a su salario, el cuál ascendió a cera de 160 mil pesos en el año 2018, debido a que la demanda interpuesta había sido rechazada.

*El secretario de Salud, Jorge Alcocer, dijo ante senadores que han detectado la venta de gomitas de dulce residuos de cocaína y de marihuana y las venden donde está el mercado, afuera de las escuelas, primarias y secundarias. El secretario de Salud agregó que se analiza proponer un impuesto especial a los alimentos chatarra para que por ahí no se filtren todas las golosinas, todas las papas y demás que consumen los niños, incluso dentro de las escuelas.

*El Gobierno Federal, a través del Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, expresó su solidaridad a Nueva Zelanda, tras el ataque en dos mezquitas donde murieron 49 personas y 41 más resultaron heridas.

*El Gobierno Federal reforzará la protección a connacionales que trabajan en Canadá. El embajador mexicano, Juan José Camacho, afirmó que el programa agrícola que mantienen ambos países es totalmente seguro y nada tiene que ver con las personas que fueron rescatadas en condición de esclavitud.

*La escritora e investigadora, Beatriz Gutiérrez Müller, publicó un mensaje de solidaridad con Nueva Zelanda tras la balacera que costó la vida al menos 49 personas en su mensaje, la esposa de Andrés Manuel López Obrador, señaló que la solidaridad es a nombre de ella y de México.
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*La base de la Fuerza Civil en el municipio de Jáltipan, Veracruz, fue atacada por integrantes de un grupo delictivo. Los agresores estrellaron vehículos en el inmueble, además de que le dispararon.
El ataque ocurrió durante la madrugada. Los vehículos usados para el ataque a la corporación de la Secretaría de Seguridad Pública fueron levantados después de las 11:00 horas.

*Juan Ramón de la Fuente, embajador de México ante la ONU, llamó a revisar la política que penaliza las drogas, “basada en acciones punitivas y restrictivas que no han funcionado pero sí generado costos sociales mayores a los que produce el consumo”. 
Durante su participación en las sesiones de la Comisión de Estupefacientes, que se llevó a cabo en Viena, propuso avanzar hacia una transformación en cinco ejes.

*Las comisiones Nacional de los Derechos Humanos y Ejecutiva de Atención a Víctimas solicitaron a la FGR impugnar la exoneración de 21 personas relacionadas con la desaparición y ejecución de cinco jóvenes en Veracruz.
Ambas instituciones pidieron a la Fiscalía interponer los recursos legales correspondientes contra la exoneración de dichas personas, entre ellas 8 servidores públicos, del delito de delincuencia organizada por los hechos ocurridos en Tierra Blanca, el 11 de enero de 2016.

*El reportero sonorense, Santiago Barroso, fue ejecutado anoche por un hombre que llegó hasta su domicilio para dispararle tres veces, informó la Red Sonora de Periodistas.
De acuerdo con la Fiscalía General de Justicia de Sonora, un hombre tocó la puerta de la casa del periodista, quien abrió y fue agredido con un arma de fuego. 

*La Secretaría de Gobernación aplicará Plan de Contingencia para la protección a los derechos humanos, informó el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas.
Tras sostener reunión con el gobernador Javier Corral y otros funcionarios del gobierno de Chihuahua, Encinas refirió que lo este plan de contingencia pretende será buscar la protección de los derechos humanos de los activistas, defensores y periodistas.

*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda presentó ante la Fepade una denuncia por presunta campaña negra en contra del presidente Andrés Manuel López Obrador con la realización del documental Populismo en América Latina.
El titular de la Unidad, Santiago Nieto, indicó que es una denuncia de hechos sobre lo que se considera que puede ser constitutivo de una conducta delictiva en materia electoral, relacionada con el documental que se presenta durante el proceso electoral de 2017 y 2018 que viola las características de la normatividad electoral. 

*El Comité de Ética de la Cámara de Diputados admitió la primera queja, presentada por la legisladora del PAN, Ana Paola López contra la lopezobradorista Irma Juan Carlos, por violar el código de ética, luego de que durante la discusión del Presupuesto de Egresos 2019 la arañó y, además, en un mensaje vía chat amenazó presuntamente con pegarle, con la frase “Esta quiere su chinga”.
Con ello, la instancia legislativa acordó abrir el expediente y empezar el proceso de análisis, conciliación y dictamen. El comité notificará por escrito a la diputada Juan Carlos el inicio del procedimiento.
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*Autoridades federales y estatales mantienen operativos en la zona centro del estado de Veracruz, especialmente en el municipio de Tierra Blanca esto después de una serie de ataques que integrantes del Cartel Jalisco, Nueva Generación realizaron contra elementos de la Secretaría de Seguridad Pública y en donde murieron cinco personas.

*En Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, policías y agentes de la fiscalía general de este estado desalojaron a simpatizantes del Movimiento Campesino Regional Independiente, se habían apoderado de un predio de 40 hectáreas, los invasores los recibieron con palos y piedras a los uniformados.

*La Fiscalía General del estado de Sonora investiga el asesinato del periodista Santiago Barroso Alfaro, el crimen ocurrió en su casa ubicada en el municipio de San Luis, Río Colorado. De acuerdo con testigos, tocaron a su puerta y al abrirla el comunicador fue agredido a balazos, alcanzó a correr al interior de su casa y solicitar vía telefónica una ambulancia que lo traslado a un hospital donde murió más tarde.

*Claudia Pavlovich, gobernadora de Sonora, expresó su enérgica condena a este ataque contra el periodista Santiago Barroso, en su cuenta de Twitter informó que ya solicitó una investigación a fondo para llegar a las últimas consecuencias, además expresó sus condolencias a la familia de Santiago y al gremio de comunicadores.

*Quien también envió sus condolencias a los familiares y amigos del periodista, asesinado en Sonora, fue el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo. En su cuenta de Twitter expresó su pésame y manifestó a las autoridades locales la plena disposición de su secretaría, de la que está a cargo, para colaborar en la investigación correspondiente.
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*El secretario de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, inauguró esta mañana el Foro Nacional Planteando Juntos la Transformación de México, a través de cual se buscan estrategias que conlleven a la elaboración del Plan Nacional de Desarrollo.
En el Salón Tesorería de Palacio Nacional, Urzúa detalló que el Plan Nacional de Desarrollo tendrá 3 ejes principales: Justicia y Estado de Derecho; Bienestar y Desarrollo Económico.

*En el Foro, el secretario dijo que el desarrollo económico se alcanza a través del incremento de la calidad de vida en todos los segmentos de la población, una mayor esperanza de vida y mejores servicios de salud, acceso a la educación y disponibilidad de entidades culturales, con una reducción de pobreza y aumento en la movilidad social. 

*La CNDH condenó el homicidio del periodista Santiago Barroso, ocurrido ayer por la noche en la localidad de San Luis Río Colorado, Sonora. 
La Comisión también detalló que se solicitó a la Secretaría de Gobierno y a la Fiscalía General de Justicia, ambas del Estado de Sonora, salvaguardar la vida y seguridad de los familiares del señor Barroso Alfaro y brindarles la contención emocional que corresponda.

*La gobernadora de Sonora, Claudia Pavlovich Arellano, condenó el homicidio del periodista Santiago Barroso Alfaro, de 47 años, ocurrido la víspera en San Luis Río Colorado, frontera de Sonora. En su cuenta de twitter publicó, "expreso mi enérgica condena al ataque contra el periodista Santiago Barroso, he solicitado una investigación a fondo para llegar hasta las últimas consecuencias. Mis condolencias a la familia de Santiago y al gremio de comunicadores".

*En tanto, Alfonso Durazo, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, lamentó el asesinato del periodista Santiago Barroso en San Luis Río Colorado, Sonora, ocurrido la noche de ayer.
A través de su cuenta de Twitter, el funcionario manifestó la disposición de la dependencia para colaborar en la investigación.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, informó que invitó al ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, y a diversas instancias de procuración e impartición de justicia, para analizar qué es lo que está fallando en las etapas de los procesos en el sistema de justicia penal.

*Esta mañana la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, señaló que el precio del boleto del metro no subirá este año y el transporte de la capital operará con una sola tarjeta.
Al encabezar la inauguración de dos trenes, uno denominado Quetzalcóatl que iniciaron sus recorridos por la Línea 1, la mandataria capitalina recordó que en los primeros 100 días de su administración se han puesto en marcha 24 trenes, 22 que estaban en talleres y dos nuevos.

*El Secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Jesús Orta, anunció el reforzamiento de la seguridad en el transporte público durante el regreso a casa de los asistentes al Festival Vive Latino 2019, que se lleva a cabo este 16 y 17 de marzo.
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*En Veracruz, elementos de la Secretaría de Seguridad Pública en el estado, y también de la Marina aseguraron equipo táctico, también siete vehículos de un grupo delictivo. Detallaron que se rastrearon las unidades presuntamente utilizadas por la delincuencia organizada y con ello llegaron a una finca, en el tramo carretero Paso Carretas.

*En Sinaloa, se realizó un homenaje póstumo de cuerpo presente a Miguel Ángel, elemento del grupo Elite de la Policía Estatal Preventiva emboscado y asesinado el miércoles cuando salía de su domicilio en Aguaruto.
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