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*La mañana de este jueves, el Cenapred aumentó el nivel de alerta en el volcán Popocatépetl. Pasó de amarillo fase 2 a amarillo fase 3, esto luego de la reciente y constante actividad en el volcán. Tan solo este jueves hubo dos exhalaciones de consideración: la de esta noche, a las 19.48 horas y la de las 06:50 horas, donde una fuerte explosión lanzó cenizas y gases a más de dos kilómetros y medio de altura.
 
*Noticieros Televisa recorrió comunidades cercanas al volcán Popocatépetl y fueron a constatar el estado de las rutas de evacuación.
Los habitantes de los poblados cercanos confirmaron que el comportamiento del Popocatépetl es diferente al de otros años.
El cambio de fase de la alerta volcánica implica reforzar las medidas de prevención.
 
*Ante el incremento en la actividad del volcán Popocatépetl, autoridades capitalinas anticipan que podría caer ceniza en siete alcaldías de la Ciudad de México, por lo que se preparan de manera preventiva.
Se estima que las alcaldías afectadas podrían ser Tláhuac, Xochimilco, Tlalpan, Iztapalapa, Coyoacán, Milpa Alta y Magdalena Contreras.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, habló de prensa matutina de las ternas que envió al Senado de la República para ocupar la vacante en la CRE y dijo que los criticados candidatos a ocupar cargos en la CRE ‘cumplen con los requisitos’, pese a que los senadores hayan dicho que no están cualificados, y los hayan desechado.
El presidente de México detalló que el Ejecutivo puede volver a mandar las ternas, ya que no está prohibido el que sean las mismas personas, “dicen los abogados que lo que no está prohibido, está permitido y considero que son gente buena y honesta, técnicos todos”.
 
*El senador del PAN, Gustavo Madero sostuvo que con la decisión de enviar nuevamente como candidatos a comisionados de la CRE los mismos aspirantes rechazados por esa cámara, el presidente Andrés Manuel López Obrador “quiere darle en la madre” a ese organismo.
 
*El Infonavit anunció este jueves que, junto con el IMSS, implementará a partir del 1 de abril un mecanismo para ejecutar la devolución automática del fondo de ahorro para vivienda de pensionados del IMSS que cotizaron entre 1972 y 1992.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, aseguró que el diálogo con los docentes “va fluyendo muy bien, hay muchas cosas que ya están marchando”, tras concluir la mesa de diálogo con la dirigencia de la sección 22 de Oaxaca, que encabeza Eloy López Hernández, quien señaló que será la asamblea estatal la que definirá “si hay avances”.
 
*El presidente de Acción Nacional, Marko Cortés, acompañado de la bancada panista en la Cámara de Diputados, exigió al líder de la mesa directiva del mismo órgano legislativo, Porfirio Muñoz Ledo, que garantice las condiciones necesarias para que se realice el trabajo legislativo.
*Continúan las negociaciones entre el Gobierno Federal y la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación sin que hayan llegado a ningún acuerdo sobre la reforma educativa.
Este tema confrontó este jueves a la oposición con el presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo.
En Twitter, Muñoz Ledo acusó de golpismo a los panistas y recordó que la sesión de este jueves se aplazó con el consentimiento del PAN.
 
*Los integrantes de la CNTE retiraron su plantón del Palacio Legislativo de San Lázaro y amenazaron con regresar la semana próxima para evitar cualquier “madruguete” en la aprobación de la Reforma Educativa.
No obstante, la instrucción era tener levantadas sus pertenecías y carpas para emprender el regreso a sus lugares de origen y aseguraron que estarán de regreso el próximo martes.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, insistió en que cerrará la “maldita frontera” con México, ante la supuesta amenaza de una nueva caravana migrante de 20 mil personas.
De acuerdo con el reporte de Reforma, Donald Trump repitió la amenaza que lanzó esta mañana a través de Twitter, durante un mitin en el Gran Rapids en Michigan.
 
*El contralor general de Venezuela, Elvis Amoroso, anunció este jueves la inhabilitación del jefe del Parlamento, Juan Guaidó, reconocido por más de medio centenar de países como presidente encargado del país, para el ejercicio de cargos públicos durante 15 años.
 
*Un tribunal venezolano dictó privación de libertad en contra de Roberto Marrero, jefe de despacho del autoproclamado presidente y líder opositor, Juan Guaidó.
Marrero fue detenido hace una semana por una orden de aprehensión que incluía los delitos de traición a la patria, conspiración y usurpación de funciones.
 
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
29 DE MARZO DE 2019
 
 
*En conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró su decisión de cancelar la Reforma Educativa instrumentada en el sexenio anterior, pues dijo un "agenda impuesta desde el extranjero" para que gobiernos subordinados las apliquen.
 
*La CNTE acordó levantar el plantón que mantenía desde la mañana del pasado miércoles, luego de llegar a un acuerdo parcial con el secretario de Educación, Esteban Moctezuma Barragán, y con el coordinador del grupo parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado.
 
*Integrantes de la CNTE levantaron el plantón que mantenían frente a las instalaciones de la Cámara de Diputados desde el pasado martes.
Aunque el magisterio retiró carpas y casas de campaña, no descartaron una nueva protesta para la próxima semana en San Lázaro, durante la discusión del dictamen sobre la nueva reforma educativa.
 
*En entrevista telefónica, el vocero de la sección 22 de la CNTE, Wilbert Santiago, dijo que ayer fue mucho mejor el diálogo con el secretario de Educación, Esteban Moctezuma, se hicieron los señalamientos que pretenden se lleven a revisión. Reiteró que lo que se exige es que se cumplan sus demandas en materia laboral y dijo que están a espera de la respuesta por parte del Gobierno Federal y se tendrá una mesa de trabajo el próximo martes, antes de que se suba esta iniciativa al Pleno.
 
*En conferencia de prensa, Esteban Moctezuma, secretario de Educación Pública, detalló las diferencias entre la Reforma Educativa del sexenio anterior y la propuesta por el gobierno de López Obrador.
Entre otras cosas, destacó que la modificación en materia educativa del gobierno pasado estaba orientada a una evaluación punitiva ligada a la permanencia del empleo, mientras que la iniciativa del Presidente, dijo, presenta una prohibición expresa de ligar cualquier proceso a la permanencia del empleo.
*La conferencia matutina de este viernes del presidente Andrés Manuel López Obrador se quedó a obscuras, debido a que ocurrió  un apagón en Palacio Nacional.
Después de que el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, terminara su intervención al tratar el tema de la reforma educativa, López Obrador tomó la palabra y segundos después el salón Tesorería de Palacio se quedó sin iluminación.
 
*En conferencia de prensa matutina el Presidente de la República, habló sobre la renuncia de tres consejeros independientes de Petróleos Mexicanos debido a diferencias con la estrategia del gobierno federal, publicado en The Wall Street Journal, dijo "qué bien que deciden irse, porque se requiere que haya consejeros que actúen como representantes del Estado, que no actúen como representantes de grupos".
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*Durante un mitin en Michigan, el presidente Donald Trump, amenazó con cerrar el tráfico comercial en la maldita frontera con México si el gobierno de nuestro país no detiene las dos caravanas de migrantes centroamericanos.
 
*El canciller Marcelo Ebrard respondió que México actuará con responsabilidad y dignidad en el tema migratorio, buscaremos entendimiento, pero siempre exigiremos respeto como nosotros respetamos a los demás.
 
*Líderes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación y funcionarios de la Secretaria de Educación Pública se reunieron por cuarta ocasión para dialogar sobre la reforma educativa.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, aseguró que el diálogo con la Coordinadora de Trabajadores de la Educación va por buen camino.
 
*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, dijo que durante la reunión explicaron a los maestros los alcances del dictamen y aseguró que no tienen la intención de subir al pleno la reforma hasta que no se agote el diálogo.
 
*El líder del magisterio, Eloy López, señaló que en el encuentro tuvieron coincidencias por lo que confió en llegar a acuerdos.
 
*Por la noche la coordinadora levantó el plantón que mantenían desde el martes en la Cámara de Diputados, sin embargo, contemplan retomar las protestas la próxima semana.
 
*El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados exigió la remoción de Porfirio Muñoz Ledo como Presidente de la Mesa Directiva, por permitir la parálisis legislativa que ocasiona el bloqueo de la CNTE.
 
*En respuesta Porfirio Muñoz Ledo aclaró que la suspensión de actividades se hizo con el consenso de todas las fuerzas políticas y a petición de todos los partidos.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, rechazó que el gobierno federal ceda a las presiones de la coordinadora y negó que haya parálisis legislativa en la Cámara de Diputados.
 
*En conferencia de prensa, el presidente López Obrador, instruyó que se retire de la nueva reforma educativa todo aquello que afecte a los maestros, no obstante, dijo que no se permitirá la venta de plazas o cualquier otro acto de corrupción en el sector magisterial.
 
*Respecto a la aprobación de la reforma en el Senado que permite que el presidente sea juzgado por delitos en materia de corrupción y otros delitos, refirió la posibilidad de que incluya a los mandatarios estatales en esta disposición.
 
*El presidente López Obrador, señaló que es legal haber enviado al Senado las mismas propuestas para integrar el pleno de la Comisión Reguladora de Energía pues consideró que cumplen con los requisitos.
 
*El presidente afirmó que México sí trabaja para contener la migración, incluso entregará visas humanitarias a las personas que transiten por el país.
 
*Autoridades de protección civil del Centro Nacional de Prevención de Desastres que eleva la alerta volcánica del Popocatépetl de amarillo fase 2 a amarillo fase 3.
 
*El secretario general de Puebla, Fernando Manzanilla, dio a conocer que están listos los 205 albergues en los municipios de Atlixco, Izúcar de Matamoros, Cholula, Puebla y San Martín Texmelucan además informó que la entidad cuenta con rutas de evacuación.
 
*El Infonavit y el IMSS anunciaron que será automática la devolución de fondos de vivienda para todos los trabajadores jubilados del instituto que hayan cotizado entre 1972 y 1992.
 
*La Comisión Federal de Electricidad tiene pérdidas anuales por 130 mil millones de pesos, la mayoría ocasionada por los subsidios y contratos de la reforma energética, dijo su titular Manuel Bartlett, afirmó que de ser necesarios se anularan los contratos que no favorezcan a la comisión y obligan a comprar energía a empresas privadas.  
 
*El frente por la niñez informó que a cuatro meses de la suspensión del programa de estancias infantiles van más de 4 mil solicitudes de amparo interpuestas por la decisión oficial.
 
*Un grupo de estudiantes mexicanos fue detenido por autoridades migratorias de Israel luego de laborar con visas de estudiantes en lugar de visas para trabajo.
 
*Luego de 5 horas de negociaciones entre el sindicato y autoridades de la UAM, no se llegó a un acuerdo por lo que la huelga continua.
 
*Después de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revocó la expulsión de César Duarte del PRI, la Comisión Nacional de Justicia Partidaria de ese instituto citó para el 17 de abril al ex gobernador de Chihuahua.
 
*Un grupo de pescadores y marinos se enfrentaron en la zona protegida de la vaquita marina en el municipio de San Felipe, en Baja California, el gobernador Francisco Vega confirmó que se reportaron 3 personas heridas.
 
*Un comando armado irrumpió en el rancho La Noria, propiedad del ganadero Sergio Torres Serrano, suegro de la gobernadora de Sonora, Claudia Pablovich.
 
*La secretaria de Comunicaciones confirmó que la bitácora de vuelo con la información sobre el mantenimiento del helicóptero donde viajaban la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso y el senador Rafael Moreno Valle, fue consumida por el fuego durante el accidente ocurrido el 24 de diciembre.
 
*Empresarios gasolineros de Oaxaca reportaron desabasto en la entidad por lo que subieron el precio de las gasolinas.
 
*Francisco Cervantes, presidente de la Confederación de Cámaras Industriales señaló la eliminación de las zonas económicas especiales, como lo señaló la secretaria de Hacienda, sería un error para el desarrollo y crecimiento de todo el país.
 
*La junta de gobierno del Banco de México decidió mantener la tasa de interés interbancaria a un día a un nivel de 8.25 por ciento.
 
*La Comisión Federal de Competencia Económica impuso sanciones económicas a Aeroméxico y Mexicana tras una investigación realizada por presuntas prácticas monopólicas entre 2008 y 2010, no se detalló el monto de la sanción.
 
*Estados Unidos y China abrieron una nueva ronda de negociaciones en un nuevo esfuerzo para superar las tensiones comerciales que mantienen en vilo a la economía mundial.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La sección 22 de la Coordinadora endureció el bloqueo en la Cámara de Diputados, chocó con personal de seguridad, dejó atrapadas a cientos de personas por horas y su vocero Wilbert Santiago Valdivieso también le subió al mensaje, a la amenaza, dijo que ante la aprobación de la iniciativa de la reforma educativa en comisiones dijo que iban a sentar al presidente para reclamarle que no ha cumplido su palabra al no abolir en su totalidad la reforma vigente, estamos dispuestos a llamar a todo el contingente para dar la batalla en las calles, ese es el punto donde se encuentra el conflicto, un congreso paralizado desde hace dos semanas y nadie que les diga, háganse a un lado, como sería obligación del presidente de la Cámara de Diputados. 
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*Es totalmente “falso” que la Comisión Federal de Electricidad, esté en contra del uso de las energías limpias, dijo el director general de la estatal, Manuel Bartlett. “Que no se preocupen los partidarios de las energías limpias, nosotros también lo somos. No estamos en contra, estamos a favor de que se multipliquen las energías limpias“, dijo Bartlett en rueda de prensa.
 
*El coordinador general del Frente Nacional Petrolero, Sergio Carlos Morales Quintana, ratificó ante la Fiscalía General de la República la denuncia presentada el 27 de febrero contra el líder del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana Carlos Romero Deschamps, por los delitos de fraude, administración fraudulenta y lo que resulte.
 
*A 56 días en paro laboral, el Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana rechazó el ultimátum que el secretario general de la UAM, José Antonio de los Reyes, lanzó a los trabajadores para que concluya con la huelga. Jorge Dorantes, secretario general del Situam, dijo que la huelga no se resuelve a través de amenazas ni con posturas unilaterales o autoritarias como lo pretenden hacer las autoridades de la UAM, sino a través de los acuerdos entre ambas partes.
 
*Tras los bloqueos de la CNTE en la Cámara de Diputados, la fracción parlamentaria del
PAN en San Lázaro anunció que buscará la destitución del presidente de la Cámara baja, Porfirio Muñoz Ledo por considerar que no ha cumplido con su función de resguardar la seguridad del recinto legislativo. Juan Carlos Romero Hicks, coordinador de diputados del PAN indicó que la Cámara no puede dejar de sesionar por lo que anunció diversas iniciativas de carácter político para poder resolver la situación.
 
*Padres de familia pidieron a los diputados que no se dejen intimidar por la CNTE y aprueben en el pleno la reforma educativa avalada ayer en comisiones. El presidente de la Unión Nacional de Padres de Familia, Leonardo García, aseveró que “no podemos permitir la falta de respeto a las instituciones del país, el impedir que legisladores sesionen y debatan las leyes que rigen a México es un duro golpe a la democracia y una burla al Estado de Derecho”.
 
*El senador por el PAN, Gustavo Madero, aseguró que el presidente Andrés Manuel López Obrador quiere “darle en la madre” a la Comisión Reguladora de Energía. En entrevista, el senador por el PAN consideró una falta de respeto que el titular del Ejecutivo haya enviado los mismos perfiles que fueron rechazados por la Cámara Alta para ocupar cuatro vacantes en la CRE.
 
*En la sede de la SEP, sin acuerdos concretos la reunión privada entre representantes de la Sección 22 de la CNTE en Oaxaca; el presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, y el titular de la dependencia federal, Esteban Moctezuma. Al finalizar el encuentro, el diputado Delgado Carrillo detalló que lo ofrecido a los docentes es una explicación sobre las bondades del dictamen aprobado en comisiones y que ninguna de sus disposiciones afecta sus derechos laborales.
 
*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dijo que México actuará con responsabilidad y dignidad en el tema migratorio. Lo anterior luego de que el mandatario de Estados Unidos, Donald Trump, advirtiera al gobierno de México que cerrará “la maldita frontera sur” por el flujo de migrantes.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, comentó Hablo también de a posible renuncia de 3 miembros independientes de la Junta Directiva de Pemex, que existen refinerías, paradas por su nivel de rentabilidad que es prácticamente nulo. Señaló que es muy caro producir la gasolina en las refinerías, deja un margen de utilidad muy pequeño.
 
*Pedro Tello, colaborador en economía y finanzas, habló de que México, cerca de desplazar a Estados Unidos como el tercer productor mundial de automóviles. Señaló que si México se pone las pilas, en no más de 5 años estaremos ocupando la tercera posición a escala mundial. Indicó que de estados Unidos nos separan 2 mil mdd de exportaciones de automóviles, para ocupar la tercera posición que ellos tienen. México, se ha consolidado como el séptimo ensamblador de vehículos a escala mundial y es el cuarto exportador de automóviles a escala internacional, informó.
 
*Luis Ernesto Derbez, colaborador y rector de la UDLAP, señaló que en la Universidad estaremos listos, en caso de que ocurriera lo peor, que sería una explosión del Popocatépetl. El Gobierno está haciendo muy bien las cosas de contingencia, posteriormente estarán preparados con el Ejército ante una eventual evacuación, hay que estar preparados en las casas, con suficientes alimentos. En otros temas comentó que si no se prepara el Gobierno de México para atender a nuevos individuos que llegarán y se aposentarán en nuestra frontera, en la llamada “caravana madre” se tendrá una situación problemática. “Tenemos que ocuparnos de ellos; pueden preocupar a la población local. Indicó que el presidente Donald Trump está jugando su reelección; usa elementos que sabe, favorecen sus posibilidades”, reiteró.
 
*En su conferencia matutina del Presidente Andrés Manuel López Obrador, señaló que es a través de las benditas redes sociales y medios convencionales, que se informa a la población.
Se registró una falla en el suministro de energía eléctrica en Palacio Nacional. En breve realizaremos la retransmisión de la conferencia matutina.
 
*Entrevista telefónica con Fabián, migrante hondureño, habló sobre la nueva caravana migrante, llamada “la Madre Caravana”, indicó que no solo salen 20 mil de Honduras, que se van ir uniendo a lo largo de su trayecto.
 
*La vicecanciller de Honduras, Nelly Jeréz, negó este jueves que se esté formando una enorme caravana de migrantes hondureños hacia Estados Unidos, como informó la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero. “No tenemos nada de eso, no tenemos ningún indicativo de ello”, manifestó la vicecanciller en declaraciones al diario La Prensa y lamentó que es tipo de informaciones “lo que hacen más bien es promover que la gente salga”.
 
*Donald Trump, presidente de Estados Unidos, lanzó una nueva advertencia al gobierno de México, encabezado por Andrés Manuel López Obrador. “¡Vamos a cerrar la maldita frontera!”, aseguró el mandatario durante un mitin en Michigan, Estados Unidos, de acuerdo con la cadena RSBNetwork.
 
*El presidente de la Coparmex Costa de Chiapas, José Antonio Toriello Elorza, señaló que ya se debe terminar con la política de puertas abiertas instrumentada por el gobierno federal ante los serios problemas sociales y de seguridad que se han provocado al no haber un control de los flujos migratorios. Ante la que han denominado “Caravana Madre” que se estaría organizando en Honduras y que llegaría en los próximos días a esta franja fronteriza.
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*A las 19:48 horas de esta noche, el volcán Popocatépetl lanzó una nueva explosión de moderada intensidad, informó el Centro Nacional de Prevención de Desastres (Cenapred).
 
 “Don Goyo” lanzó fragmentos incandescentes de hasta 2 kilómetros sobre las laderas, además se registró una columna de ceniza de 3 kilómetros con dirección inicial sureste.
 
El semáforo de alerta permanece en amarillo fase 3. Además, pidió a la población no acercarse al volcán, sobre todo al cráter.
 
 
 
*El diálogo con la CNTE va por buen camino, aseguró el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán.
 Al concluir la negociación con la CNTE y diputados, el titular de la SEP dijo que buscan un acuerdo para una asignación transparente de las plazas docentes.
 El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, dijo que durante la reunión explicaron a los maestros los alcances del dictamen y aseguró que no tienen la intención de subir al pleno la Reforma Educativa hasta que no se agote el diálogo con los maestros.
 
 
 
*En un hecho inédito, la Cámara de Diputados se ha visto impedida para sesionar en su salón de plenos durante dos semanas consecutivas.
 Legisladores del PAN exigieron la destitución del presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, argumentando su falta de acción para resguardar el recinto Legislativo.
 Muñoz Ledo reviró a Acción Nacional que la suspensión de la sesión plenaria de este jueves fue precisamente a petición de legisladores de oposición, incluidos los panistas.
 
 
 
*El director general del Instituto Politécnico Nacional (IPN), doctor Mario Alberto Rodríguez Casas, convocó a la comunidad de la institución a cerrar filas en torno al Congreso Nacional Politécnico
 
 
 
*El vocero de la Cancillería, Roberto Velasco, aclaró que México no ha planteado a Estados Unidos la posibilidad de otorgar asilo en México a nadie del gobierno de Venezuela.
 Esto, en referencia a la declaración del secretario de Estado, Mike Pompeo, de que su gobierno había contactado a México y Uruguay para encontrar una salida política a la crisis venezolana, sin descartar un eventual exilio de Nicolás Maduro.
 
 
 
*En Caracas, el opositor, Juan Guaidó, fue inhabilitado para ejercer cargos públicos y participar en elecciones durante 15 años, presuntamente por falsificación de datos en su declaración patrimonial.
 Guaidó desconoció la sanción, y dijo que el contralor que emitió la orden es ilegítimo, designado por la Asamblea Constituyente, ligada a Maduro.
 
 
 
*Estados Unidos calificó la inhabilitación como "ridícula" y el Grupo de Contacto Internacional sobre Venezuela consideró que esta medida "menoscaba los esfuerzos para conseguir una solución pacífica a la crisis en el país sudamericano".
 
 
 
*Los venezolanos tratan de recuperarse de cuatro días de apagones que han afectado nuevamente los servicios de salud y  agua potable.
 Las autoridades anunciaron que  este viernes se reanudarán las actividades laborales.
 
 
 
*La empresa American Airlines anunció la suspensión indefinida de sus vuelos a Venezuela.
 
 
 
*Este viernes, por tercera ocasión, el Parlamento británico votará un acuerdo de Brexit avalado por el gobierno de Theresa May y la Unión Europea.
 La Unión Europea advirtió que si Reino Unido aspira a una prórroga hasta el 22 de mayo, debe adoptar el tratado de retirada esta semana.
 De lo contrario, tendrá que presentar un plan b antes del 12 de abril o prepararse para una salida caótica.
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*Si México no detiene paso de migrantes, vamos a cerrar la “maldita frontera”: Trump
"Ahora están llegando otras dos caravanas (de migrantes). México podría detenerlos, así de fácil. Si no lo hacen, les costará mucho dinero, honestamente. Porque podrían hacerlo tan fácilmente. Y si no lo hacen, vamos a cerrar la maldita frontera", advirtió el presidente de EU, Donald Trump, durante un mitin en Michigan, lo cual ya había dicho en un mensaje vía Twitter.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubón, escribió este mensaje desde su cuenta de Twitter: “Mexico actuará con responsabilidad y dignidad en el tema migratorio. Buscaremos entendimiento sí, pero siempre exigiremos respeto como nosotros respetamos a los demás”.
 
*El presidente López Obrador evita confrontarse con Trump; pide revisar si hay intereses detrás de caravanas migrantes.
 
*Los maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) pueden estar tranquilos, ya que la iniciativa de reforma educativa no pasará al pleno hasta tener un acuerdo, aseguró el diputado Mario Delgado Carrillo, quien indicó que volverán a reunirse la semana entrante.
 
*Legisladores federales del PAN, acompañados por el presidente de ese instituto, Marko Cortés Mendoza, solicitaron la destitución de Porfirio Muñoz Ledo como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, por no garantizar la inviolabilidad de San Lázaro y los trabajos legislativos.
 
 
A su vez, el coordinador del PAN en San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, manifestó que, por los bloqueos de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación a la Cámara de Diputados, se vive un “estado de excepción”.
 
* Porfirio Muñoz Ledo respondió que fue la oposición la que solicitó que se pospusiera la sesión al próximo jueves, a través de su cuenta de twitter Muñoz Ledo recordó que los coordinadores del PAN, del PRI, del PRD, de MC, del PVEM y de Encuentro Social fueron los que pidieron a través de un documento, aquí lo leímos, un texto de los partidos de oposición en conjunto y dice Muñoz Ledo, ellos fueron los que pidieron aplazar la sesión de este jueves para el próximo martes 2 de abril.
 
*En una carta firmada por los coordinadores del PRI, PES, MC, PRD, PVEM le demandan a Muñoz Ledo que explique las gestiones hechas ante los gobiernos federal y de la CDMX para garantizar el orden en las inmediaciones a San Lázaro y que diga si estos se negaron a garantizar el orden público.
 
*El senador integrante de la fracción parlamentaria del PAN, Gustavo Madero acusó que al repetir la terna de aspirantes a CRE, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador quiere “darle en la madre” al organismo.
 
*El escritor y fundador del Movimiento por la Paz con Justicia y Dignidad (MPJD), Javier Sicilia, acusó de simulación a la política de paz del actual gobierno, al tiempo que exigió justicia para los desaparecidos y asesinados en el país.
 
*La Secretaria de Marina fijó su postura en torno al enfrentamiento en San Felipe, Baja California, donde presuntamente una persona perdió la vida tras enfrentamiento con elementos de Infantería.
La Secretaría de Marina indicó que el incidente ocurrió luego de que la embarcación "Sharpie”, perteneciente a la organización no gubernamental Sea Sheperd, fue también agredida por personas que intentaba recuperar artes de pescas prohibidas en dicha zona.
 
*Este jueves a las 19:48 horas se volvió a registrar una explosión con lanzamiento de material incandescente y emisión de ceniza del volcán Popocatépetl. Protección Civil llamó a no acercarse al volcán, que ahora está en Amarillo fase 3.
 
*El comisionado para la Reconstrucción de la Ciudad de México, César Cravioto, anunció que el lunes iniciará la reconstrucción masiva de aproximadamente 25 por ciento de las viviendas unifamiliares afectadas por el sismo del 19 de septiembre de 2017.
 
*La Contraloría General de Venezuela inhabilitó este jueves al autoproclamado presidente interino, Juan Guaidó, para ejercer cargos públicos durante 15 años.
 
*Enlace a la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, llama a las bases del magisterio mexicano, cuestiona los liderazgos de la CNTE y habla sobre la abrogación de la reforma educativa.
 
*Ampliación Lectura del documento de los coordinadores parlamentarios de oposición de la Cámara de Diputados dirigida al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados sobre los bloqueos que realizó la CNTE y la suspensión de sesiones.
 
*Ampliación. El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, cuenta con el apoyo total de la bancada del Grupo Parlamentario de Morena porque se ha conducido de manera institucional y ha cumplido con sus funciones constitucionales, sostuvo el diputado Mario Delgado Carrillo.
Tras concluir un encuentro entre legisladores, funcionarios del Gobierno federal y líderes de la CNTE, Mario Delgado afirmó que se ha cumplido con el procedimiento marcado en el Artículo 68 y el Senado dio su consentimiento para que la Cámara de Diputados no sesione por más de tres días.
 
“Ese procedimiento constitucional está perfectamente cumplido. No se ha vulnerado la Cámara de Diputados, ni tampoco el fuero de los legisladores”, resaltó.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa habla sobre la actividad volcánica del Popocatépetl y de la preparación para una eventual evacuación.
 
*En otro tema da su comentario sobre que el Banco de México mantuvo la tasa clave de interés en 8.25 por ciento en el cual influyeron varios factores, entre ellos menores presiones inflacionarias y pocas expectativas de nuevas alzas en el costo en el fondeo por parte de la reserva federal de EU.
 
*Ampliación. Lectura del comunicado emitido por el Banco de México. Anuncio de Política Monetaria
La Junta de Gobierno del Banco de México ha decidido mantener el objetivo para la Tasa de Interés Interbancaria a un día en 8.25%.
 
*Sección en Línea. El corresponsal Jesús Esquivel habla sobre las declaraciones del presidente Donald Trump respecto a la migración centroamericana.
Menciona el twitter publicado por el mandatario de que si México no detiene paso de migrantes, vamos a cerrar la “maldita frontera”.
 
*Señala que si bien el presidente de México, López Obrador, se ha abstenido de responder a esas provocaciones va a llegar un momento en el que se tiene que actuar en consecuencias, pues no se sabe en realidad cuántas cosas está haciendo el gobierno mexicano conforme a lo que ha establecido la ley mexicana respecto a los solicitantes de asilo en EU.
 
*La SHCP lanza convocatoria a Consulta Indígena para creación del Programa para el Desarrollo del Istmo de Tehuantepec.
 
*Comunicado de la Coordinación Nacional de Protección Civil sobre la actividad del Popocatépetl.
Este jueves a las 19:48 horas se volvió a registrar una explosión con lanzamiento de material incandescente y emisión de ceniza del volcán Popocatépetl. Protección Civil llamó a no acercarse al volcán, que ahora está en Amarillo fase 3.
 
*Organizaciones y pueblos indígenas se han expresado en contra de la Consulta Indígena para creación del Programa para el Desarrollo del Istmo de Tehuantepec. Denuncian que apenas vieron pegadas unas hojas pero nadie les ha avisado de dicha consulta.
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*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, insistió en que cerrará la “maldita frontera” con México, ante la supuesta amenaza de una nueva caravana migrante de 20 mil personas.
De acuerdo con el reporte de Reforma, Donald Trump repitió la amenaza que lanzó esta mañana a través de Twitter, durante un mitin en el Gran Rapids en Michigan.
 
*Luego de que el presidente de Estados Unidos, Donald Trump advirtiera que analiza la posibilidad de “cerrar la maldita frontera” si el gobierno de México no detiene a dos caravanas de migrantes centroamericanos, el canciller mexicano, Marcelo Ebrard respondió a través de Twitter.
En su cuenta, el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores escribió un mensaje luego de que ayer, el mandatario estadounidense volviera a arremeter en contra de México por el paso de migrantes que se dirigen a Estados Unidos.
 
*La Secretaría de Marina investiga los acontecimientos sucedidos este 28 de marzo en el puerto de San Felipe en Baja California, muy cerca de la reserva de la vaquita marina, el enfrentamiento de elementos de la Marina y pescadores que dejó el saldo de un hombre muerto.
De acuerdo a los primeros reportes, el hombre que perdió la vida fue identificado como Enrique García Sánchez de 37 años de edad, fue herido en el cráneo, brazo y pierna en la Avenida Golfo de California del Puerto de San Felipe, sin que por el momento den a conocer los motivos, informó la Procuraduría General de Justicia del Estado.
 
*El Presidente negó que Hugo Eric Flores esté incurriendo en un conflicto de interés, pues aseguró que renunció a su cargo como dirigente nacional del Partido Encuentro Social y únicamente ostenta su cargo como delegado federal en Morelos.
*Tras el cambio de alerta volcánica de Amarillo Fase 2 a Amarillo Fase 3 por la inusual actividad volcánica que registra el volcán Popocatépetl, autoridades de Puebla han difundido las cinco rutas de evacuación que pueden utilizar los pobladores en caso de emergencia.
Se informó que hay 10 rutas de salida, en la que convergen 47 caminos rurales, las cuales serán rehabilitadas para facilitar el paso de vehículos.
 
*En su conferencia de prensa, el Presidente Andes Manuel López Obrador habló en relación con la filtración de la carta que envió al rey de España, dijo que no descarta que haya sido producto de un espionaje.
 
*La embajada de Israel en México dio a conocer esta noche que los 15 estudiantes mexicanos que habían estado retenidos desde el pasado 26 de marzo luego de que fueran víctimas de una presunta explotación laboral, salieron de un centro de seguridad y fueron llevados a un hostal en la ciudad de Petach Tikva, donde permanecen aún bajo custodia.
La sede diplomática en nuestro país aseguró a Excélsior que los jóvenes, la mayoría de ellos provenientes de Chihuahua, se encuentran en buenas condiciones de salud.
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*Entrevista a Adelfo Regino Montes, director del Instituto Nacional de Pueblos Indígenas, habla sobre el proceso de la Consulta Indígena para creación del Programa para el Desarrollo del Istmo de Tehuantepec.
Menciona que lo que se quiere someter a consulta este fin de semana en las asambleas consultivas que se han definido es el programa general con relación al programa de desarrollo, el segundo proceso es que si hay una posible afectación de las comunidades en sus tierras se harán consultas específicas con la comunidad susceptible de sufrir una afectación.
 
*En los últimos ocho meses, el Sistema Arrecifal Mesoamericano ha perdido la misma cantidad de corales que lo que se había perdido en 40 años, debido a la enfermedad bautizada como “síndrome blanco”, aunque su nombre científico y causas todavía son desconocidos.
A principios de verano, investigadores y grupos de monitores del arrecife de Quintana Roo empezaron a notar señales preocupantes: numerosos corales se estaban enfermando y muriendo muy rápidamente.
 
*Entrevista Pablo Macedo, embajador de México en Israel, habla sobre los estudiantes mexicanos retenidos en Israel. Explica que son estudiantes que se encontraban realizando prácticas profesionales como parte del intercambio entre universidades de Chihuahua, Guerrero, Estado de México e Hidalgo con la Ben-Gurion University de Israel, explica que los detuvieron por una irregularidad migratoria ya que finalmente terminaron trabajando cuando su visa es de estudiantes, siendo obligados a prestar más horas de prácticas. Señala que las autoridades de Israel nunca les avisaron oficialmente sobre la detención sino que se enteraron por la SER, quien recibió la queja de la Universidad de Chihuahua.
El día de ayer ya fueron liberados los estudiantes y se encuentran en un Centro de Detención Migratoria bajo custodia por las autoridades migratorias israelí.
 
*Fragmento de la conferencia de Prensa de Andrés Manuel López Obrador, habla sobre las cartas que envió al Papa y al Rey de España y de lo que publicó el diario Reforma.
 
*Lectura de la nota del diario Reforma. Va Fiscalía a Sedatu por peces pequeños
La Fiscalía General de la República anticipó que imputará a dos exfuncionarias menores de la tesorería de la Sedatu como probables responsables de haber autorizado los 185 millones de pesos que, presumiblemente, fueron desviados a través de un convenio con la Universidad Politécnica Francisco I Madero en Hidalgo.
 
*Ampliación. Exige Sicilia a AMLO política integral sobre víctimas de violencia y lo acusa de traición
En el octavo aniversario del Movimiento por la Paz con Justicia y Dignidad (MPJD), Javier Sicilia demandó al gobierno federal crear una política integral de Estado “que incluya y sistematice: la verdad, la justicia, la reparación integral para todas las víctimas, así como las garantías de no repetición de los crímenes y atrocidades que han marcado a nuestro país en los últimos 12 años”.
En un acto conmemorativo en Cuernavaca, Morelos, el poeta y fundador del MPJD, acusó al presidente Andrés Manuel López Obrador de traicionar a las víctimas de la violencia y de militarizar de manera brutal al país.
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*El gobierno de Venezuela inhabilitó a Juan Guaidó para ejercer funciones públicas por 15 años, el presidente interino es acusado de falsificación de datos en su declaración patrimonial, Guaidó desconoció las sanciones.  
 
*Rusia aseguró que las tropas que tiene instaladas en Venezuela se quedarán el tiempo que sea necesario y rechazó la exigencia de Estados Unidos de suspender el respaldo al presidente Nicolás Maduro.
 
*Nicolás Maduro anunció un programa de racionamiento para estabilizar el suministro eléctrico en Venezuela.
 
*La nueva constitución de Cuba, aprobada en un refendo en febrero pasado, se proclamará el próximo 10 de abril en una sesión extraordinaria del parlamento anunció el consejo de Estado.
 
*Un juez procesó a la expresidenta de Argentina, Cristina Fernández, por supuestamente haber usado aviones presidenciales para trasladar objetos personales.
 
*Los legisladores británicos rechazaron por tercera ocasión la propuesta de la primera ministra británica, Theresa May, para el Brexit, con una votación de 286 a favor y 344 en contra, la cámara baja negó dar luz verde al texto sobre los términos de la salida de la Comunidad Europea.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El amateurismo de algunos integrantes del gabinete del presidente López Obrador daba ya por resuelto el conflicto con la coordinadora e incluso hubo quien llegó a decir que estaban en competa coordinación, comunicación sí, pero coordinación ni hablar porque nadie nunca se ha podido coordinar con ese movimiento que tiene como eje el conflicto y la movilización con una convicción y disciplina absoluta. Así pues, que no nos vengan a contar que ya se coordinaron, porque es un engaño, los hechos los desmienten
 
*Entrevista. Zoé Robledo, Subsecretario de Gobierno. El 26 de marzo se publicaron las reformas a diversos artículos de la Constitución para dar paso a la Guardia Nacional y de ahí llama la atención las versiones que se vienen manejando, del artículo 10, de este sólo se modificó una sola cosa que es el término de la Guardia Nacional que se quitó, pero el artículo quedó exactamente igual en el que se establece que la ley es la única en controlar el uso de armas.
Las armas prohibidas son las exclusivas para el uso del ejército como siempre a enunciado la ley.
El articulo 10 habla de los derechos a la defensa de la seguridad y la legítima defensa en el domicilio donde se establecen los calibres prohibidos y no es nuevo, viene desde hace muchísimo tiempo.  
 
*Entrevista. David León Romero, coordinador nacional de Protección Civil. El volcán Popocatépetl es uno de los más activos del mundo y uno de los más monitoreados, todos los días tenemos mucha información y con ella pudimos detectar un comportamiento anormal, desde 1996 se sabe que se formaba un domo y se destruía con una explosión, pero a partir de esta semana se han registrado explosiones sin la formación de un domo, con base en este cambio de comportamiento es que cambiamos el semáforo de amarillo fase 2 a amarillo fase 3. A lo largo de 25 años tenemos un trabajo muy serio, lo que debe darnos seguridad, hay una gran capacidad de monitoreo y de toma de decisiones buena, lo que hacemos es advertir, lo que es una oportunidad para que la ciudadanía abra los ojos y conozcan todas estas tareas preventivas.
 
*Colaboración. Enrique Huesca. El negocio de los datos está creciendo de manera exponencial porque todas las empresas quieren saber más de las usos y costumbres de los clientes y los clientes quieren cada vez más productos personalizados.
El mercado está siendo muy cauteloso en la transición de Apple, que pasa de una empresa de novedades tecnológicas a la competencia de software en este caso de tipo financiero en competencia con el sistema Android, siendo que este último es el que más se usa en los teléfonos del mundo, estamos en un proceso de abandonar las tarjetas físicas y poco más tarde el dinero físico para pasar al uso de dinero a través de teléfonos. 
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*Desgraciadamente fuimos colonizados por la peor de las razas que son los españoles”, señaló el diputado de Morena, Charlie Valentino León Flores Vera, durante su intervención en la sesión ordinaria del Congreso de Tabasco. Al retomar la petición realizada por el presidente Andrés Manuel López Obrador, durante su participación Flores Vera indicó que más que disculparse “deberían de arrodillarse ante nuestro país”, pues aseguró que a causa de ellos vivimos en la corrupción.
 
*Legisladores de oposición pidieron al presidente Andrés Manuel López Obrador que se disculpe por el recorte al presupuesto del Programa de Estancias Infantiles, así como él lo solicitó al Rey de España por los abusos cometidos durante la Conquista. Al anunciar la creación del “Frente por la Niñez”, diputados y senadores del PRI, PAN, PRD y MC, advirtieron que, al eliminar el Programa de Estancias Infantiles, el titular del Ejecutivo abandonó a 330 mil niñas y niños que provienen de familias en condición de pobreza.
 
*Entrevista telefónica con Javier Sicilia, fundador del Movimiento por la Paz con Justicia y Dignidad, habló sobre la "traición" de AMLO a las víctimas de violencia.
 
*Entrevista Gabriel Regino, abogado penalista, comentó Senado de la República voto a favor del de Los gobernadores no fueron mencionados en esta reforma homicidio, violación, trata de personas y muchos delitos más. Señaló que a pesar de que está pendiente el proceso de aprobación por Cámara Diputados y legislaturas estatales, podemos decir que el presidente de la República, senadores y diputados, podrán ser imputados y enjuiciados por hechos de corrupción, delitos electorales.
 
*Entrevista telefónica con Lisa Sánchez, rectora de México Unido contra la Delincuencia y experta en política de drogas, habló de que la COFEPRIS revocó lineamientos para comercializar derivados de cannabis.
 
*Entrevista telefónica con Pablo Macedo, embajador de México en Israel, Estado, comentó que la Secretaría de Relaciones Exteriores informó que a través de la Embajada de México en Israel, brinda asistencia consular a un grupo de 15 estudiantes mexicanos que participaban en programas de pasantía y fueron retenidos el pasado 26 de marzo por autoridades migratorias de dicho país en el Centro de Detención de Lod. Señaló que los universitarios, cuyas carreras se relacionan con el turismo, son originarios de Hidalgo, Guerrero, Toluca y Chihuahua y formaban parte de un programa de intercambio con la universidad de Ben-Gurion University Of The Negev.
 
* El Partido Acción Nacional presentó una carta ante la OEA en la que alerta que hay una amenaza al sistema democrático mexicano mediante acciones, que desde el gobierno y el Congreso lesionan los principios de legalidad, equidad y dañan el orden constitucional. En una carta que el líder nacional del PAN, Marko Cortés; la secretaria de Relaciones Internacionales, Mariana Gómez del Campo; y el secretario de Comunicación, Felipe González, entregaron en las oficinas de la OEA en México, le piden de la manera más atenta hacer un llamado a la estabilidad democrática en México.
 
*Al menos un pescador murió y varias personas resultaron heridas luego de un enfrentamiento entre pobladores del puerto de San Felipe, en Baja California, y elementos de la Marina. De acuerdo con testigos, el enfrentamiento se dio porque pescadores furtivos estaban atrapando a la totoaba a pesar de la veda por la extinción de la vaquita marina.
 
*La Cámara de los Comunes ha rechazado por tercera vez el acuerdo del Brexit negociado por la primera ministra, Theresa May, con la Unión Europea. El acuerdo ha recibido el voto positivo de 286 diputados, mientras que 344 se han mostrado en contra. Una diferencia de 58 votos.
 
*Una voz desconocida advirtió vía telefónica que en breve “soltará” a María del Rosario, mamá del niño Bruno, quien el lunes pasado desapareció y el pequeño fue abandonado en inmediaciones del centro comercial Perisur, cerca de la medianoche.
 
*Arturo Barba, periodista y colaborador en temas tecnológicos, comentó la presentación del sincrotrón hidalguense. Señaló que este proyecto se empezó a desarrollar desde el 2005, esa tecnología ya es obsoleta.
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*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, amenazó con cerrar la frontera sur la próxima semana si México no detiene inmediatamente la inmigración ilegal que llega a territorio estadunidense.
 
*El canciller mexicano, Marcelo Ebrard, dijo este viernes que México no actúa con base en amenazas, tras declaraciones del presidente Donald Trump de cerrar la frontera sur de Estados Unidos al comercio si México no impide la llegada de caravanas de migrantes a su país.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que las reformas estructurales, como la educativa impulsada por Enrique Peña Nieto, se impusieron desde el extranjero para subordinarlos. “Son recetas que se aplican en el extranjero. La Reforma Energética, la Fiscal, la Laboral, la Educativa… Es una agenda impuesta desde el extranjero para que gobiernos subordinados las apliquen.”
 
*Los ocho partidos con representación en el Congreso solicitan que las máximas autoridades de San Lázaro, la Junta de Coordinación Política y la presidencia de la Mesa Directiva, reestablezcan de forma inmediata el funcionamiento de la Cámara baja. La petición es directa que se convoque el martes desde las ocho de la mañana a sesionar juntos todos los integrantes de estas dos instancias, que en conferencia conforman la dirección y programación de los trabajos legislativos, para que se tomen las medidas pertinentes que garanticen la labor legislativa y no esperar a que lleguen los nuevos bloqueos.
 
*A 22 días de la desaparición de 20 personas que fueron bajadas de un autobús cuando circulaban por la carretera San Fernando-Matamoros, por fin la Fiscalía General de la República emitió una alerta de búsqueda, que incluye la distribución de un cartel con las fotografías de las 27 personas, siendo tres de ellas menores de edad, nueve mujeres y quince hombres.
 
*Hasta ahora, varios lesionados es el resultado del conflicto obrero en la empresa Arca Continental, que esta mañana se desbordó cuando llegaron a las agresiones físicas y verbales los huelguistas del movimiento 20-32.
 
*Héctor Aguilar Camín, escritor, historiador y director de la Revista Nexos, destacó que la discusión de la revocación de mandato será el tema político de la semana entrante en el Senado de la República y en la Cámara de Diputados la Reforma Educativa.
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*El presidente Donald Trump arrancó su campaña para la reelección, durante un mitin en Michigan, el presidente Donald Trump, amenazó con cerrar el tráfico comercial en la maldita frontera con México si el gobierno no detiene las dos caravanas de migrantes centroamericanos.
 
*El presidente Donald Trump afirmó que, si no se ratifica el TMEC, él se saldría del Tratado de Libre Comercio y cerraría la frontera con México.
 
*Colaboración. Ariel Mostaccio, corresponsal. Donald Trump cerraría solo una parte de la frontera, no toda, ahora está ejerciendo su método de presión, en la frontera cruzan 1 millón de personas, hay mil millones de dólares diarios en intercambio comercial, se trata de la frontera más transitada del mundo.
No se saldría del tratado de libre comercio por las pérdidas económicas sobre todo de los estados que más votaron por él.
 
*En su cuenta de twitter el canciller, Marcelo Ebrard, escribió que México no actúa con base en amenazas, que un millón y medio de estadunidenses eligieron a México como su hogar y que somos es el mejor vecino que Estados Unidos pudiera tener.
 
*En su conferencia de prensa mañanera el presidente López Obrador se refirió a lo escrito el día de ayer por el expresidente Vicente Fox de que era un mandilón y sin decir directamente su nombre mencionó, hubo un personaje que escribió que era un mandilón pero “Beatriz es una mujer con criterio, y desde luego que nos comunicamos y platicamos, pero pues la responsabilidad es del presidente”.
 
*A partir del 30 de marzo la gasolina costará 1.50 pesos menos, lo que representa un estímulo de 31.19 por ciento.
 
*Hoy, durante la conferencia mañanera, el presidente reaccionó a la renuncia de tres consejeros de Pemex, afirmó que están en su derecho y que es una postura honesta porque ellos tienen una manera de ver las cosas distinta a la nuestra.   
 
*Sigue la búsqueda de María del Rosario Fabián Montiel, madre del niño encontrado el pasado martes en periférico sur, la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México continúa con las investigaciones para dar con la mujer que se cree pudo haber sido secuestrada.
 
*El Centro Nacional de Prevención de Desastres mantiene el semáforo de la actividad volcánica del Popocatépetl en alerta amarilla fase 3.
 
*Colaboración. Valeria Moy. Theresa May otra vez perdió en la votación por el acuerdo comercial del Brexit, aun cuando ella se había comprometido que si votaban por el acuerdo renunciaría.
En cuanto al tren Maya, los tramos de las vías férreas se van a licitar, pero todo el desarrollo de los proyectos inmobiliarios va a ser por invitación directa porque lo que se quiere es que se haga con el dinero propio de los inversionistas y el gobierno solo pagaría el 10 por ciento.
 
*Se fue la luz en Palacio Nacional durante la conferencia mañanera del presidente López Obrador cuando respondía preguntas de los periodistas.
 
*El vocero de la presidencia, Jesús Ramírez, confirmó más tarde que un incendio en la calle Venustiano Carranza fue el que provocó que se fuera la luz, la CFE decidió cortar el suministro eléctrico para evitar mayores incidentes.
 
*Francisco Vega, Gobernador de Baja California. Ayer fue un día lamentablemente atípico en el tema de la violencia, hacemos un gran esfuerzo para generar empleo, traer turismo y pasan estas cosas, el día de hoy estamos viviendo calma en San Felipe, sabemos que la vaquita marina es una especie en peligro de extinción, pero sabemos también que la pesca es una actividad preponderante, la gran mayoría de los pescadores cooperan con las autoridades, pero también hay algunos que se aprovechan.
Necesitamos que se presenten artes de pesca que resuelvan el problema, ha durado muchísimo el tiempo y les dijeron a los pescadores que eran solo unos meses.
Por los enfrentamientos que ayer se dieron solo hay una persona herida que se encuentra en estado grave y dos más con heridas leves.
 
*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación. Siempre hemos sido un país solidario con las personas que tienen que abandonar su país por cualquier motivo, por ejemplo, en los años ochenta recibimos a más de 100 mil refugiados guatemaltecos.
Nosotros estamos con el pacto de Marraquech por un flujo migratorio ordenado, pero por ejemplo para fines de marzo se considera a más de cien mil migrantes atravesando México por lo que es un problema que preocupa a Estados Unidos, pero también a nosotros porque no podemos permitir esta migración tan desordenada. Nosotros mismos queremos tener un flujo ordenado incluso por nuestra propia seguridad nacional y el mensaje de Estados Unidos es claro, detener un flujo de cerca de 100 mil migrantes que pasan por México hacia Estados Unidos. Debemos controlar el flujo migratorio, pero no sólo por Estados Unidos sino por cuestiones que nos afectan directamente a nosotros.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
MVS RADIO
LA MESA PARA TODOS- MANUEL LÓPEZ SAN MARTÍN
29 DE MARZO DE 2019
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo el viernes que podría cerrar la frontera sur al comercio si México no impide que las caravanas de migrantes lleguen a su país y que podría mantenerla clausurada por un largo tiempo. Al ser consultado sobre si cerraría la frontera con México a todo el comercio, Trump dijo a periodistas: “Podría ser a todo el comercio”.
 
*La Secretaría de Hacienda dio a conocer los montos y porcentajes del estímulo fiscal en materia del IEPS a la gasolina, correspondientes al periodo del 30 de marzo al 5 de abril de 2019. De acuerdo con el Diario Oficial de la Federación (DOF), la dependencia señala que para dicho periodo se aplicará un estímulo fiscal de 31.19 por ciento o 1.50 pesos por litro para la gasolina magna.
 
*La Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, inauguró la edición del Robofest Latinoamérica, en la que se busca la motivación de estudiantes en áreas de la robótica, la electrónica y la computación para resolver los diferentes retos que establece la competencia internacional.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró la disposición de su gobierno para “ayudar” ante la avanzada de unos 20 mil migrantes hondureños, guatemaltecos y salvadoreños en la llamada “Caravana Madre”. “Queremos tener una buena relación con Gobierno de Estados Unidos, no vamos a polemizar”, paró en seco el primer mandatario las demandas de un posicionamiento ante las expresiones del presidente Donald Trump al criticar que el Gobierno de México. Al ser cuestionado sobre el papel de Beatriz Gutiérrez Müller en los recientes reclamos a España por los 500 años de la caída de Tenochtitlán, el Presidente López Obrador reconoció que su esposa “tiene mucha injerencia”.
 
*Entreviste telefónica con Adela Piña, diputada de Morena, y presidenta de la Comisión de Educación en la Cámara de Diputados, habló sobre la Reforma Educativa. Comentó que están seguros de que la próxima semana se cumplirá el protocolo. “Soy profesora jubilada, hoy me corresponde tener representación popular”, señaló la legisladora. Dijo que el sello de este Gobierno ha sido el diálogo, y de esa manera lo seguirá siendo. Indicó que han estado platicando para disipar dudas. “creo que lo seguiremos haciendo todas las veces que sea necesario. Queremos que se abrogue para instalar una cosa distinta, que tiene que ver con evaluaciones integrales y diagnósticas; estamos hablando de evaluaciones diagnósticas, integrales y formativas”. Insistió.
 
*La vicecanciller de Honduras, Nelly Jeréz, negó que se esté formando una enorme caravana de migrantes hondureños hacia Estados Unidos, como informó la secretaria de Gobernación mexicana, Olga Sánchez Cordero. "No tenemos nada de eso no tenemos ningún indicativo de ello", manifestó la vicecanciller en declaraciones al diario La Prensa y lamentó que es tipo de informaciones "lo que hacen más bien es promover que la gente salga".
 
*Entrevista telefónica con Jorge Castañeda, ex embajador ex canciller, habla sobre las amenazas de Donald Trump, de cerrar la frontera con México. Comentó que tenía entendido que el director del FBI está hoy en México. Señaló que Trump, dijo que la semana que entra cerraría parte de la frontera. “El Presidente, puede establecer políticas de endurecimiento y vigilancia para que todo sea más lento en la frontera. Reiteró que no hay un clamor de que el presidente mexicano le responda insultos a Donald Trump.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador y analista económico, comentó que la gasolina ha incrementado 100 veces más que la inflación y que tiene que incrementar el subsidio, para que no se le vaya de las manos.
 
*Ezra Shabot, colaborador, con el balance de las noticias más importantes de la semana.
 
*Entrevista con el presidente nacional del PAN, comentó que no se ha cumplido lo que se dijo por parte del Gobierno Federal, que están preocupados por acciones emprendidas.
 
*La jefa de gobierno capitalina, Claudia Sheinbaum, advirtió que su administración no cederá a chantajes, como se hacía en el pasado, luego de que integrantes de la Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas instalaran un plantón en el Zócalo capitalino y se negaran a dialogar. 
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
EXCÉSLIOR TV
EXCÉSLIOR INFORMA CON MARTÍN ESPINOSA Y ATALO MATA
29 DE MARZO DE 2019
 
*Una actividad ‘distinta’ del volcán Popocatépetl, fue la que motivó el cambio del semáforo de alerta de Amarillo Fase 2 a Amarillo Fase 3, informó el coordinador Nacional de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación, David León Romero, pero enfatizó que sólo es de manera preventiva.
 
*El Diario Oficial de la Federación publicó los lineamientos de operación del programa piloto para afiliar al régimen obligatorio del IMSS a personas trabajadoras del hogar.
En un comunicado, el IMSS detalló que los patrones podrán afiliar a las trabajadoras del hogar de manera digital en su página www.imss.gob.mx o en la subdelegación más cercana a su domicilio.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, ha anunciado este viernes que cerrará "total o parcialmente" la frontera con México la próxima semana si las autoridades mexicanas no detienen "inmediatamente" y por completo el flujo de inmigrantes ilegales.
 
*Pablo Macedo, embajador de México en Israel, aclaró que el grupo de 15 estudiantes, la mayoría de ellos de la Universidad Autónoma de Chihuahua, retenidos en Israel, por laborar sin permiso y en condiciones presuntamente esclavizantes, siguen bajo custodia, en un centro de detención israelí, además de asegurar que personal consular ya atiende su situación.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
IMAGEN NOTICIAS
IMAGEN NOTICIAS – YURIRIA SIERRA
29 DE MARZO 2019
 
*Pescadores del puerto de San Felipe piden regresar al mar, después del enfrentamiento con elementos de la Marina. Durante el altercado se presume que participaron seis elementos de la Semar, así como posibles grupos de traficantes de totoaba, sin embargo, aún no se confirma si se trataba de pescadores legales.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó el enfrentamiento entre la Secretaría de Marina y pescadores de Baja California, a la vez que, dijo, ya se está atendiendo.
 
*La Secretaría de Marina señaló que la embarcación Sharpie, de la organización Sea Shepherd, fue agredida por pescadores que intentaban recuperar artes de pesca prohibidas, que habían sido levantadas en el polígono de protección de la vaquita marina. Según la Semar, tras recuperar sus redes la embarcación pesquera se dio a la fuga con dirección a San Felipe, por lo que se desplegó a una patrulla interceptora y a marinos en el campo pesquero número 1 del puerto. Según la Marina, ante la resistencia de los presuntos infractores hubo forcejeos con los militares, y en este acto se accionó por accidente un arma de los uniformados, lo que hirió a una persona. Pobladores de San Felipe rechazaron esa versión:
 
*Aviadores antinarcóticos temen ser despedidos. Alrededor de 70 aviadores de la Fiscalía General de la República temen perder sus trabajos, ante el anunció de recortes por ser personal de confianza.
 
*Será la próxima semana cuando Trump cierre la frontera con México. Acusó a México de haber hecho una fortuna a costa de su país, con lo que criticó nuevamente las estrategias del gobierno mexicano por detener la migración indocumentada. El mandatario norteamericano amenazó con cerrar el tráfico comercial en la frontera con México, si el país no detiene el paso de dos presuntas caravanas de migrantes centroamericanos, que se estarían formando en Honduras.
 
*La Cancillería respondió que “México no actúa con base en amenazas”, después de que el presidente Donald Trump amagara con cerrar la frontera. Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, aseguró que somos un gran vecino. Díganlo si no al millón y medio de estadounidenses que eligieron a nuestro país como hogar, la más grande comunidad de ese origen fuera de EE.UU.
 
*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, dijo que su gobierno trabaja por tener buena relación con Estados Unidos, por lo que no polemizará; esto después de que Donald Trump declarara que cerrará la maldita frontera con el país. Así lo aseguró durante su conferencia de prensa matutina. Además garantizó que también vigilarán que no se cometa ningún tipo de violación o abuso para contribuir al correcto flujo migratorio, y que además evitarán atropellos a los derechos humanos.
 
*Durante la conferencia mañanera de este viernes, el presidente Andrés Manuel López Obrador fue sorprendido por un apagón durante los primeros minutos de su mensaje ante los medios de comunicación. Justo cuando el mandatario federal hablaba sobre los temas de la reforma educativa y las cartas enviadas al rey Felipe VI de España, así como al papa Francisco, el Salón de Tesorería de Palacio Nacional quedó a oscuras, sin luz eléctrica. En tono de broma el mandatario expresó que se trataba de un “complot” y entre risas preguntó a los asistentes si se escuchaba su micrófono y continuó su mensaje a oscuras.
 
*Caos en la frontera con Estados Unidos; hasta cuatro horas tardan en cruzar los puentes internacionales de Ciudad Juárez al Paso Texas. Luego de que el presidente Trump anunciara que la semana próxima cerrará la frontera con México, el día de hoy comenzaron a ser más lentos los trámites para permitir el acceso al país vecino. Los habitantes de la zona comienzan a manifestar su molestia.
 
*Ya son 199 las exhalaciones que ha emitido el Popo en las últimas 24 horas, reportó el Cenapred.
 
*En el Estado de México no hay condiciones para una evacuación en caso de una erupción del volcán Popocatépetl. Habitantes de poblado de Ecazingo tendrían dificultades debido a que las rutas de evacuación no están en condiciones óptimas.
 
*Aduanas de México emprende un camino de modernización institucional que implica una nueva visión de trabajo en favor de la seguridad nacional. Desde Washington, Estados Unidos donde lleva a cabo reuniones de trabajo con autoridades de la Agencia de Aduanas y Protección Fronteriza, el director de Aduanas de México, Ricardo Peralta, destacó el trabajo conjunto que se emprenderá con las autoridades norteamericanas en el combate a diversos delitos de orden trasnacional.
 
*El Inegi da a conocer cuáles entidades tienen mayor exportación. En el cuarto trimestre de 2018, Chihuahua, Baja California y Nuevo León fueron las principales entidades federativas que realizaron exportaciones de mercancías, de acuerdo con el Inegi. En el reporte de las Exportaciones Trimestrales por Entidad Federativa, refiere que Chihuahua sumó 14.5 mil millones de dólares (mmd), Baja California 11.1 mmd, Nuevo León 10.7 mmd; seguido por Coahuila de Zaragoza, con 10.6 mmd y Tamaulipas con 7.3 mmd, las cuales concentraron 52.9 por ciento del valor de exportación. Durante dicho periodo, Chihuahua presentó una variación del 21.2 por ciento; seguido por Nuevo León, con 13.6 por ciento; Tamaulipas, con 7.6 por ciento; mientras que Baja California registró un avance de 5.4 por ciento y Coahuila de 1.1 por ciento.
 
*Este viernes se publicó en el Diario Oficial de la Federación las reglas de operación del programa piloto, en vigor a partir de este 30 de marzo, para afiliar al régimen obligatorio del IMSS a personas trabajadoras del hogar, con el objetivo de establecer facilidades administrativas que contribuyan a garantizar su derecho a la salud y la seguridad social. El texto publicado determina que los patrones podrán optar a partir de este sábado, en esta prueba piloto, por afiliar a las personas trabajadoras del hogar. Para lo cual el Instituto Mexicano del Seguro Social pondrá a disposición el trámite digital en su página o en la Subdelegación más cercana a su domicilio
 
 
CON CLAUDIA OVALLE
RESUMEN DE NOTICIAS
MILENIO TV DE 11 A 13 HORAS
29 DE MARZO 2019
 
*El presidente Andrés Manuel López obrador reiteró su decisión de cancelar la reforma educativa instrumentada en el sexenio anterior, señaló que representa una Agenda impuesta desde el extranjero para que gobiernos subordinados las apliquen. Mientras que el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, acuso que el gobierno anterior burlo las leyes educativas impuestas por ellos mismos, además explico las diferencias entre lo que fue la reforma educativa del 2013 y el nuevo modelo en la materia.
 
*El líder nacional del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, Alfonso Cepeda Salas; aseguró que se recuperaran derechos laborales de los maestros al ser incluidos en la Nueva Reforma Constitucional en Materia Educativa. Afirmó que en breve el sindicato presentará los resultados de los foros que realizan sobre las leyes secundarias para que verdaderamente se respeten los derechos de los docentes.
 
*La bancada del >PAN anunció solicitará la remoción de Porfirio Muñoz Ledo, como Presidente de la Mesa Directiva, ya que, según los panistas, no está garantizando la inviolabilidad del recinto, lo acusaron de no hacer nada por el restablecimiento del trabajo legislativo. Los panistas presentaron una demanda de amparo para exigir que el presidente de la Mesa directiva y la jefa de Gobierno Claudia Sheinbaum garanticen el acceso e integridad de las personas en el Palacio de San Lázaro.
 
*El Presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, afirmó que la sesión de ayer se pospuso con el consenso de todos los partidos y a petición expresa de las bancadas de oposición entre las que se encuentra la de PAN. En Twitter Muñoz Ledo también calificó como golpista la solicitud de los panistas y afirmó que ante esta situación y el radicalismo de la CENTE seguirá optando por el diálogo.
 
*El gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo, puso en marcha los trabajos de seguridad de la  zona prioritaria Chilpancingo, correspondiente a los municipios Eduardo Neri y Leonardo Bravo, Mochitlán y Tlacotepec, en las instalaciones de la Trigésima Quinta Zona Militar, Astudillo afirmó que en este operativo participaran 600 elementos del Ejército  Mexicano, de la Policía Federal, de la Fiscalía General del Estado y la Secretaria de  Seguridad Pública. Explico que la declaratoria emitida ayer forma parte del Plan Nacional de Paz y seguridad impulsado por el Gobierno de la República.
 
*Tres consejeros independientes de Petróleos Mexicanos (Pemex) están por renunciar a sus cargos debido a diferencias con la estrategia del presidente Andrés Manuel López Obrador para administrar la empresa, informó The Wall Street Journal según fuentes con conocimiento en el tema. La renuncia de los miembros de la junta directiva le daría un mayor control al Presidente sobre la petrolera.
 
 
CON JULIO HERNÁNDEZ
RESUMEN DE NOTICIAS
RADIO CENTRO 97.7 de 13 a 15 horas
29 DE MARZO 2019
 
*Julio Hernández “Astillero”, conductor: Ha vuelto a las andadas el presidente de Estados Unidos, Donald Trump quien ha planteado hoy nuevamente a través de Twitter críticas, advertencias y amenazas a nuestro país, hoy ha disco entre otras cosas que si todo sigue como actualmente, puras palabras en México y nada de acciones contra las caravanas de migrantes, está advirtiendo que podría cerrar la frontera de Estados Unidos con México a partir de la próxima semana. Insiste Donald Trump que no se hace nada en México para detener el flujo de migrantes y el flujo de drogas.
Como si los migrantes finalmente no terminaran contribuyendo a la estabilidad y prosperidad económica de Estados Unidos, como si durante años ese mismo gobierno y esa misma economía estadunidense no se hubiera beneficiado de toda esta mano de obra migrante y como si por otra parte el flujo de drogas México y Latinoamérica lo enviará a solares, a lugares, a terrenos abandonados en estados unidos, donde ahí la droga se perdería y se consumiría sola. ¡Claro que no! Hay un sentido, un doble sentido de este tráfico y desde luego que una parte importante es de los consumidores en Estados Unidos.
 
*Julio Hernández “Astillero”, conductor Médicos residentes del Instituto Nacional de Psiquiatría, Ramón de la Fuente Muñiz, han decidido declarase en suspensión total e indefinida de sus actividades a partir de hoy, ante la falta de respuesta de las autoridades de la Secretaría de Salud a sus demandas de pago, de ingreso, de apoyo económico justo y legítimo.
 
*Julio Hernández “Astillero”, conductor: desde diferentes flancos, en diferentes partes del país y relacionado con diferentes actividades están creciendo las protestas de la gente que se siente lastimada porque no le llegan los recursos de apoyo asistencial convenidos, no les están llegando, no se los entregan y en algunos casos, los despidos o las reducciones verdaderamente escandalosas de los salarios o los ingresos de las personas. Ricardo Pérez Monfort, escritor, académico, historiador ha renunciado hoy a su participación en el colegio de Morelos porque les plantean reducirles a más del 70% el sueldo a todos estos académicos.  
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO CENTRO
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29 DE MARZO DE 2019
 
*Mesa de Análisis. Los periodistas Ana Lilia Pérez Mendoza y Fabricio Mejía hablan entre otros temas, la relación México-España, las cartas dirigidas al Rey de España y al Papa, el #MeeToo en México, sobre este último opinan:
Ana Lilia Pérez Mendoza: “Es un tema tabú en México que ahora se ha extendido al grupo de escritores, periodistas y creativos, me parece una gran oportunidad para hacer visible esta problemática que se ha normalizado dentro de la convivencia… y extender la solidaridad entre las mujeres, las profesionistas entre quienes han sido víctimas de este tipo de situaciones”.
Fabricio Mejía: “Ahí donde hay poder, donde hay subordinación jerárquica, ahí es donde se puede utilizar el cuerpo de las mujeres como una moneda de cambio”.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del Presidente López Obrador, donde menciona que la filtración de las cartas que envió al Rey de España, se pudo haber dado por espionaje o por partidarios del régimen anterior que tienen vínculo con la prensa conservadora.
 
*Lectura de la Carta Solidaridad con la directora del CUEC
“Maricarmen de Lara se trazó un objetivo claro y se comprometió con el Centro Universitario de Estudios Cinematográficos de la UNAM (CUEC) durante los cuatro años de su gestión. El mayor logro de su disciplina y trabajo en equipo fue la implementación de un proyecto académico y la consolidación del mismo al crear la conversión de dicho centro en Escuela Nacional de Artes Cinematográficas de la UNAM”.
Entre las firmas se encuentran: Elena Poniatowska, María Consuelo Mejía, Eli Bartra, Berta Navarro, Berta Hiriart, Lorena Wolffer, María Candelaria Ochoa Ávalos, María Teresa Priego, Ximena Cuevas, Alfonso Cuarón y 84 firmas más.
Al respecto se entrevistó a Jorge Ayala Blanco, historiador y crítico de cine.
 
*Entrevista. Eduardo Peñalosca Castro, Rector UAM, señala en réplica que están abiertos a escuchar a todos; sin embargo, afirma que también defenderá a la universidad de falacias, explica que en esa universidad hay transparencia en relación con los sueldos.



RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
RUIZ HEALY-EDUARDO RUIZ HEALY
29 DE MARZO 2019

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, destacó que el presidente estadounidense amenazó con cerrar la frontera con México si no detiene de forma inmediata la inmigración ilegal que llega a Estados Unidos. Ante esto, agregó, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, le contestó que México no actúa con base en amenazas, somos un gran vecino… “México ha sido un país que ha sido muy amable con Estados Unidos y creo que Trump lo olvida.”

*Bernardino Esparza, analista político, al referirse a la Reforma Educativa, señaló que en nuestro país han existido tantas reformas educativas y la educación no avanza. Agregó que con esta reforma que se acaba de aprobar en comisiones en la Cámara de Diputados, sería la onceava reforma constitucional y los resultados demuestran que ninguna ha servido. “Hay un derecho muy elemental, que es el derecho a recibir educación de todas las personas, eso es todo.”

*Tere Vale, analista, comentó que la primera ministra británica Theresa May perdió por tercera vez la votación del acuerdo del Brexit con 344 votos en contra y 286 a favor. Indicó que lo más probable es que el Brixit se dé de la peor manera posible para la Gran Bretaña.

*Eduardo Ruiz Healy, habló sobre la inseguridad que existe en la Ciudad de México. “Ahorita hay un bono de buena voluntad con los nuevos gobernantes, pero cuando la gente empieza a sentir que es agredida en su persona y en sus bienes… Siempre digo, ahí viene la elección intermedia.”


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
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CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS
29 DE MARZO 2019

*El presidente de EE.UU. Donald Trump repitió el viernes su amenaza de cerrar la frontera entre Estados Unidos y México, pero esta vez señaló que tomará acción la próxima semana si México no da un paso adelante en el tema. “Si México no detiene de inmediato toda la inmigración ilegal que ingresa a Estados Unidos a través de nuestra frontera sur, cerraré la frontera o grandes secciones de la frontera, la próxima semana”, tuiteó.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que no polemizará ante las declaraciones que haga su homólogo estadounidense Donald Trump, pues lo que él busca es una buena relación con el país del norte y no polemizar. “Vamos nosotros a ayudar a colaborar, queremos tener una buena relación con el gobierno de Estados Unidos, no vamos a polemizar sobre estos temas, pensamos que se tiene que solucionar el problema, el fenómeno migratorio atendiendo las causas”.

*Entrevista con Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación. Expresó que es preocupante que el promedio del flujo migratorio irregular que tenía Estados Unidos, pasando por la frontera norte de México, era aproximadamente de entre 35 y 40 mil migrantes cada mes durante los últimos cinco años, pero en el pasado mes de febrero esta cifra subió a 76 mil. “En marzo, yo creo que va a rebasar los 100 mil migrantes irregulares que pasan por nuestra frontera para ir a los Estados Unidos.”

*Luis Carlos Ugalde, analista político, dijo que la migración centroamericana es uno de los problemas más graves de seguridad nacional para México que nos va a acompañar por varias décadas. “No es nuevo el flujo de migrantes centroamericanos, la crisis en Centroamérica de pandillas, de inseguridad, de violencia, de falta de empleo, es un tema que lleva 20 o 30 años, y siempre han cruzado por la frontera sur de México y siempre ha habido corrupción en la frontera sur y siempre ha habido violación de los derechos humanos de los centroamericanos.”

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, durante su conferencia de prensa matutina, anunció la publicación de un volante donde se explicará las diferencias entre la reforma educativa del 2013 y la iniciativa de abrogación en este 2019. “Quiero enviar un mensaje a los maestros de México para informarles que lo que me interesa es que los maestros en activo y jubilados sepan que estamos cumpliendo nuestro compromiso.”

*Entrevista con el doctor José Antonio de los Reyes Heredia, secretario general de la Universidad Autónoma Metropolitana. Informó que en el emplazamiento que tiene que ver con el incremento salarial ya se ha transitado por la oferta que es 6.45 por ciento a los trabajadores administrativos de base, académicos de medio tiempo y de tiempo parcial; sin embargo, añadió, en el tema que tiene que ver con el cumplimiento del contrato colectivo de trabajo el día de ayer hubo acercamientos de ambas partes.
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*AMLO ya le contestó a Donald Trump, pero le contestó a través de una consulta, allá en Poza Rica, Veracruz.

*El Senado avala reformas a la Ley General de Salud. Con 116 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, el Senado de la República aprobó incluir en la atención materno-infantil, la aplicación del tamiz neonatal para la detección de cardiopatías congénitas graves o críticas, que habrá de realizarse antes del alta hospitalaria.

*Al ser entrevistada, Guadalupe Saldaña, senadora de Acción Nacional, comentó la aprobación por unanimidad del Senado de la República para realizar tamiz neonatal para la detección de cardiopatías congénitas. Destacó ya hay un antecedente de que en Baja California se aplique la prueba del tamiz. Puntualizó que en muchos países se aplica la prueba, ya que no es costosa. “Teníamos seis meses trabajando en la iniciativa con médicos del Centro Médico Siglo XX”, explicó. Dio a conocer que el Ejecutivo tiene un año para dar capacitación y destinar presupuesto, señaló la senadora.

*Otra arremetida de Donald Trump. En vísperas de que inicie su marcha la famosa caravana madre desde honduras, Donald Trump aprovecha su acto de campaña para decir que cerrará la frontera con México la próxima semana. No es la primera vez que amenaza con cerrar la frontera; a principios de enero ya había dicho que cerraría la frontera y no pasó nada.

*Andrés Manuel López Obrador responde al presidente Donald Trump a la manera de López Obrador. El presidente reiteró su postura ante las inconformidades de la administración de Donald Trump, que anunció que la próxima semana se cerrará la frontera de Estados Unidos con México ante la avanzada de migrantes centroamericanos que pretenden llegar a la Unión Americana pasando por México. Durante su estancia en Poza rica, Veracruz, el mandatario mexicano hizo una consulta para que los asistentes al acto dijeran –levantando la mano– si debe contestarle a Donald Trump o no. La respuesta fue que no.

*Marcelo Ebrard, titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores contestó a Donald Trump por la amenaza que lanzó al gobierno de Andrés Manuel López Obrador en el tema migratorio. El canciller respondió que "México actuará con responsabilidad y dignidad en el tema migratorio. Buscaremos entendimiento, sí pero siempre exigiremos respeto como nosotros respetamos a los demás".

*Quince universitarios mexicanos se encuentran detenidos en Israel. De acuerdo con el diario El Heraldo de Chihuahua, los jóvenes participaban en un programa de intercambio en dicho país, pero denunciaron ser explotados por dos hoteles en la ciudad de Eliat. El diario reportó que los universitarios detenidos son originarios de Hidalgo, Guerrero, Toluca y Chihuahua, y han estado al menos por 48 horas bajo custodia de las autoridades migratorias israelíes, debido a que la empresa donde realizaban sus “prácticas profesionales” los explotaba. Además, las actividades que desempeñaron en los hoteles fueron realizadas de forma ilegal, porque sus visas eran únicamente de estudios y no de trabajo.

*En entrevista, Pablo Macedo, embajador de México en Israel, explicó la asistencia consular que se está dando a un grupo de estudiantes mexicanos retenidos en ese país. Señaló que el pasado martes fueron enteramos de la detención de 15 mexicanos que realizaban prácticas profesionales por parte de un intercambio por sus universidades. “Se suponía que las prácticas tendrían un periodo corto, sin embargo no fue así, los jóvenes fueron utilizados por las empresas como empleados y empezaron a recibir un sueldo”, señaló. El embajador dijo que los jóvenes se quejaban de las largas jornadas de trabajo; ellos no buscaban emplearse y que fue la empresa la que realizó este acto. “Los estudiantes portaban visa de estudiantes, lo que prohíbe recibir un salario, los jóvenes no están con libertad plena, se encuentran en un albergue con vigilancia”, indicó. Asentó que el Gobierno de Israel no notificó a la Embajada la detención de los jóvenes y que los jóvenes fueron víctimas de un abuso laboral. Comentó que el peor escenario sería la deportación de los estudiantes inmediatamente a México y prohibirles regresar a Israel.

*María de Jesús Patricio, Marichuy, dirigente del Congreso Nacional Indígena, comentó en entrevista sobre la carta que envió el presidente Andrés Manuel López Obrador al Rey Felipe VI para exigir disculpas por los abusos cometidos en la Conquista. “En la Conquista fue una masacre de mucha represión y despojo de los indígenas, algo que sigue sucediendo en la actualidad pero ahora de manera más acelerada”, señaló. Consideró que hay muchas cosas que se necesitan para los indígenas, “en la actualidad hay mucha masacre, la violencia que se vive en su contra, los proyectos que se quieren impulsar los despoja de sus territorios”. Aseguró que el Tren Maya es un proyecto de despojo, que solo beneficiará a un sector. “Parece una simulación, si realmente el Gobierno de México escuchará a estos pueblos atendería sus necesidades”, expresó. Más que pedir perdón, dijo, hay una deuda histórica con los pueblos indígenas.

*La huelga en la UAM, que cumple 55 días en paro de labores y, principalmente, un paro académico. Una alumna no pudo ir a estudiar a la NASA, porque no pudo hacer sus trámites administrativos por la huelga.

*Eduardo Peñaloza Castro, rector General de la Universidad Autónoma Metropolitana, conversó sobre el conflicto de la huelga con el sindicato de la universidad. “Llevamos 54 días en una negociación complicada”, manifestó. El reactor exteriorizó que están muy preocupados porque existe la posibilidad de perder el semestre, por lo que trabajan con el sindicato para llegar a un acuerdo. “Nuestra propuesta es un incremento del 6.4% al salario, no es una propuesta mala”, indicó. Aseveró que no van a ceder porque no tienen un margen para incrementar el salario. “Tenemos un sindicato que quiere un incremento salarial y nosotros no podemos dárselo”, enfatizó.

*Integrantes del Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana realizan una protesta en la caseta de cobro de la autopista México-Cuernavaca. Los manifestantes permiten el paso de vehículos y autobuses en ambas direcciones, sin que personal de la Policía Federal lo impida. Aproximadamente 40 miembros de este gremio sindical, pertenecientes al plantel Xochimilco, arribaron en un microbús y cinco unidades particulares y en seguida tomaron las casetas de peaje. Los manifestantes dicen que quieren dar a conocer a la ciudadanía sus razones para continuar con la huelga en UAM.

*La vicecanciller de Honduras envía una nota diplomática al secretario de Relaciones Exteriores de México, Marcelo Ebrard. Honduras expresó su “malestar” ante el Gobierno de México, por un anuncio de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez, en el sentido de que en el país centroamericano se está organizando una “Caravana Madre” de inmigrantes hacia Estados Unidos de alrededor 20 mil personas. La vicecanciller hondureña, María Dolores Agüero, en una carta enviada a su homólogo mexicano, Marcelo Ebrard, manifestó su malestar ante el Gobierno de México por las declaraciones sin sustento vertidas por la secretaría Sánchez Cordero. La vicecanciller afirmó que hasta el miércoles los cuerpos de inteligencia hondureños descartaban cualquier tipo de movilización en forma de caravana.

*Hoy, durante la conferencia mañanera, tan pronto como el presidente Andrés Manuel López obrador y el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, acababan de puntualizar el término de la reforma educativa de Peña Nieto, justo en el momento en que comenzarían las preguntas de los reporteros, se apagaron las luces. El Coordinador de Comunicación Social de la Presidencia, Jesús Ramírez Cuevas, dio a conocer que la causa del incidente fue un incendio en la calle Venustiano Carranza que se registró durante la conferencia matutina del presidente. Detalló que personal de la CFE cortó el suministro eléctrico en la zona. El encargado de la atención a medios señaló que se han tomado las medidas para evitar que esto vuelva a ocurrir en las conferencias del mandatario federal.
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