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*La poesía, el mundo de la canción de autor y el de la música latinoamericana está de luto por la muerte del cantautor argentino Alberto Cortez, ocurrida en Madrid. El compositor, quien tenía 79 años, de temas emblemáticos de la música en español como En un rincón del alma, Distancia, A mis amigos, Castillos en el aire, Mi árbol y yo, Te llegará una rosa y Cuando un amigo se va, entre otras, falleció la tarde de ayer en España, de la localidad madrileña de Móstoles.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, advirtió que, si el gobierno de México no frena a los migrantes centroamericanos que buscan cruzar la frontera, impondrá aranceles a la importación de automóviles. De acuerdo con reportes de agencias internacionales, Trump también dio a México un año de ‘advertencia’ para que detenga el tráfico de drogas a Estados Unidos o cerrará la frontera.
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación, ratificó que en casos en los que se determine que se cometieron actos de lesa humanidad o violaciones graves a los derechos humanos, las autoridades no podrán reservar ningún dato que exista en las averiguaciones previas o carpetas de investigación. Los ministros analizaron el caso de la matanza de 72 migrantes ocurrida en el municipio de San Fernando, Tamaulipas en 2010, en el juicio de amparo en revisión en contra del Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos (Inai), consistente en la resolución de 4 de septiembre de 2013, en el cual el Inai negó el acceso pleno al expediente.
*La reforma laboral será votada el próximo jueves en la Cámara de Diputados, informó Mario Delgado Carrillo, presidente de la Junta de Coordinación Política de San Lázaro. El coordinador de Morena en San Lázaro aclaró que se llevará al pleno conforme a los tiempos establecidos con antelación y no debido a una presión por parte del gobierno de Estados Unidos. Dijo que se distribuirá el dictamen entre los miembros de la Comisión de Trabajo que preside el diputado del Partido del Trabajo (PT), Manuel de Jesús Baldenebro Arredondo.
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*Donald Trump advirtió a México que impondrá aranceles a la importación de automóviles si no hace más para detener el flujo de migrantes indocumentados y el tráfico de drogas en la frontera.
 
*Hoy el presidente de Estados Unidos viajará a California donde recorrerá parte del muro rehabilitado en Calexico.
 
*La embajadora de México en Estados Unidos, Martha Bárcena, enfatizó que además del daño económico el cierre de la frontera entre ambos países dañaría otros niveles importantes de la relación como la confianza y la colaboración.
 
*La secretaria de Economía, Graciela Márquez, aseguró que los cierres parciales en algunos cruces fronterizos causaron afectaciones para las exportaciones, sobre todo para vegetales frescos.
 
*Respecto a la amenaza del presidente Donald Trump de imponer aranceles a la importación de automóviles, Graciela Márquez consideró que no se deben mezclar temas comerciales con asuntos migratorios.
 
*La Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo, advirtió que el eventual cierre de la frontera norte del país tendría un impacto económico de 1700 millones de dólares diarios.
 
*Sobre la demora para cruzar a Estados Unidos, Manuel Sotelo, vicepresidente de la Cámara de Autotransporte de Carga afirmó que están tardando hasta ocho horas para pasar la frontera, lo que representa una grave afectación para las industrias.  
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, rechazó que el ingreso de migrantes centroamericanos a México, derive en una crisis pues para garantizar la seguridad nacional, pues se revisa a quienes ingresan al país con el fin de regularizarlos.
 
*El presidente López Obrador, nombró a Luis Linares, Norma Leticia Campos, José Alberto Celestino y Guadalupe Escalante como nuevos integrantes de la Comisión Reguladora de Energía.
 
*En conferencia de prensa el presidente López Obrador aseguró que no habrá descuentos para los maestros que falten a trabajar por asistir a una manifestación y reiteró que la reforma educativa anterior se va a cancelar.
 
*El presidente López Obrador también dijo que México no debe dar motivo alguno para abrir la negociación del Tratado de Libre Comercio por lo que pidió al Congreso aprobar la reforma laboral en los términos en los que fue acordada durante las negociaciones con Estados Unidos y Canadá.
 
*El subsecretario para América del Norte de la secretaria de Relaciones Exteriores, Jesús Seade, advirtió que, si México no aprueba la reforma laboral, no podrá cerrarse el tratado comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.
 
*En conferencia de prensa en Washington, Jesús Seade, informó que se trabaja para que a finales de abril el congreso apruebe esta iniciativa.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, adelantó que la próxima semana pudieran aprobar la reforma laboral y garantizó que la nueva legislación cumplirá con las obligaciones adquiridas en el marco de la negociación del TMEC.   
 
*Mario Delgado también dijo que Morena no está cediendo a las demandas de la CNTE y apeló a la comprensión de los maestros para lograr consensos que permitan aprobar la reforma educativa.
 
*Diputados de todas las fracciones legislativas impulsan reformas al código penal para tipificar como delito las lesiones contra mujeres en razón de género cometidas con ácido o sustancias corrosivas. La propuesta establece atención integral a las víctimas, penas de 20 años de cárcel a los agresores y regulación comercial de agentes químicos.
 
*El grupo parlamentario de Morena en el Senado anunció que van a presentar una iniciativa de ley para crear en la Corte una sala especializada en anticorrupción.
 
*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Saldívar, aseguró que es una convicción personal acabar con la corrupción dentro del poder judicial.
 
*Arturo Saldívar además informó que, a tres meses de haber asumido el cargo, se tienen al momento 4 destituciones de juzgadores.
 
*Se cumple el tercer día de paro en los Colegios de Ciencias y Humanidades de la UNAM, los maestros aclararon que, aunque sus demandas no han sido atendidas, regresaran a clases este viernes.  
 
*A 62 días de huelga, estudiantes, padres de familia y maestros de la Universidad Autónoma Metropolitana realizaron una marcha de la explanada del Palacio de Bellas Artes a Palacio Nacional para exigir que se termine el paro.
 
*A nombre del gobierno de Cataluña, Alfred Bosch, ministro del exterior y en respuesta a la solicitud del gobierno del presidente López Obrador condenó los abusos en contra de los pueblos originarios del continente americano.
 
*Se dieron a conocer unos audios donde el ex precandidato de Morena al gobierno de Puebla, Alejandro Armenta y la ex abanderada del partido Verde a la alcaldía de Puebla, Violeta Lagunes, señalan que Miguel Barbosa está al borde de la muerte y el gobierno de la entidad sería heredado a Fernando Manzanilla.  
 
*Miguel Barbosa pidió a la Comisión de Honestidad y Justicia de Morena, actuar en contra el senador Alejandro Armenta.
 
*La fiscalía del estado de México confirmó que fue encontrado el cuerpo de Juan Manuel Carbajal, expresidente municipal de Chalco quien desde el miércoles fue reportado como desaparecido.
 
*Bruno Plácido, promotor de la policía comunitaria de la Unión de Pueblos y Organizaciones del estado de Guerrero, señaló que en el automóvil que estalló en la comunidad de Xaltianguis, había dos explosivos pero que solo uno estalló.
 
*Estudiantes de la normal rural, Raúl Isidro Burgos de Ayotzinapa, bloquearon por 3 horas y media la costera Miguel Alemán en demanda de plazas para los egresados.
 
*El Banco Mundial redujo sus estimaciones de crecimiento en México de un rango de 2 a 1.7 por ciento para 2019 y de 2.4 a 2 por ciento para 2020.
 
*El director general de la Organización Mundial de Comercio, Roberto Acevedo, ofreció ayuda a México para lograr las metas de crecimiento económico planteadas por el presidente López Obrador. 
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*El presidente Donald Trump advirtió a México que impondrá aranceles a la importación de automóviles si no hace más para detener el flujo de migrantes indocumentados y el tráfico drogas en la frontera.
 
*La embajadora de México en Estados Unidos, Martha Bárcena, enfatizó que además del daño económico, el cierre de la frontera dañaría otros niveles importantes de la relación bilateral, como la confianza.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, rechazó que el ingreso de migrantes centroamericanos hacia México derive en una crisis, pues en pro de la seguridad nacional se revisa constantemente a quienes ingresan al país, con el fin de regularizarlos. La apuesta del Gobierno de México es por una migración ordenada, segura y regular. Dijo que se avanza en esta estrategia.
 
*La principal afectación derivada de los retrasos en la frontera norte con Estados Unidos se reflejará en los vegetales que allá se exportan, aseguró la secretaría de Economía, Graciela Márquez. Respecto a la advertencia del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de imponer aranceles a los autos producidos en territorio nacional, si México no frena la migración, la secretaria Márquez Colín aseguró que no se deben mezclar temas comerciales con asuntos migratorios.
 
*En los cruces fronterizos, transportistas y automovilistas han tenido que esperar varias horas durante el día, para poder pasar de México a Estados Unidos, principalmente en la zona de Ciudad Juárez.
 
*En su conferencia matutina, el Presidente Andrés Manuel López Obrador se refirió al acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá, el T-MEC. Dijo que el Gobierno de México cumplirá con los compromisos suscritos en ese pacto y uno de ellos es la aprobación de la reforma laboral.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó esta mañana que ya envió los nombramientos para integrar el Pleno de la Comisión Reguladora de Energía, CRE, de manera directa, luego de que el Senado rechazó, por segunda ocasión, las ternas que le propuso. Los nuevos comisionados de la CRE, elegidos por el primer mandatario son: Luis Linares Zapata, Norma Leticia Campos, José Alberto Celestín y Guadalupe Escalante, quienes obtuvieron la mayor cantidad de votos en la Cámara alta.
 
*El PAN en el Senado promovió un amparo al considerar que se están violando sus derechos para impugnar el proceso de selección de representantes de la Comisión Reguladora de Energía, el cual, considera, tuvo varias irregularidades. De acuerdo con la oposición, la Constitución dice que es un nombramiento compartido, el presidente propone una terna y el Senado nombra; si la Cámara alta rechaza, el Jefe del Ejecutivo tiene que enviar una nueva terna.
 
*El Poder Judicial defenderá a los juzgadores honestos, aseguró el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar, luego de reunirse en Palacio Nacional con el Presidente Andrés Manuel López Obrador. Sostuvo además que la independencia de la Suprema Corte de Justicia de la Nación no está en riesgo, ni la división de Poderes.
 
*Hoy se abrieron las inscripciones para la edición 37 del Maratón Internacional de la Ciudad de México, que se llevará a cabo el 25 de agosto, y se espera la participación de 30 mil corredores. La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, manifestó que el objetivo es que el maratón conserve la etiqueta oro.
 
*Ante el pleno del Senado, el Director General de la Organización Mundial de Comercio, Roberto Azevedo, advirtió que a nivel mundial se viven tiempos difíciles para el sistema comercial global. Antes, en Palacio Nacional, el Presidente López Obrador y Azevedo coincidieron que los países miembros de este organismo deben evitar el abuso de medidas proteccionistas, pues afectan el ritmo de crecimiento de la economía mundial.
 
*El gobierno de Cataluña condenó los abusos cometidos por el colonialismo español durante la Conquista, y aseguró que los catalanes deben reconocer la "implicación" de sus "antepasados" en este hecho.
 
*Rusia enviará más tropas a Venezuela para sumarse a los 99 que ingresaron el pasado 23 de marzo, anunció el vicecanciller venezolano, Yván Gil, como parte de la cooperación técnico-militar entre Moscú y Caracas. Por su parte, el líder opositor Juan Guaidó pidió a todos los sectores de la población unirse para alcanzar la libertad y sacar a Nicolás Maduro del poder.
 
*Estados Unidos solicitó al Consejo de Seguridad de la ONU celebrar una reunión la semana próxima para discutir la asistencia humanitaria a Venezuela. Y Perú anunció que regularizará la permanencia de 300 mil migrantes venezolanos.
 
*La primera ministra Theresa May pidió a la UE que prolongue la fecha de la salida del Reino Unido del bloque comunitario hasta el 30 de junio, sino consigue formalizar antes su salida mediante la aprobación de su parlamento.
 
*Morena en la Cámara de Diputados no está cediendo a las demandas de la CNTE y apeló a la comprensión de sus integrantes, para lograr consensos que permitan aprobar la reforma educativa. “Ojalá haya la comprensión de los maestros de que mientras más pronto, mejor, porque cada día que nos tardamos es un día más que se acumula de agravios en contra del magisterio a nosotros sí nos urge abrogar lo más pronto posible la mal llamada reforma educativa’’, aseguró Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados.
 
*A 63 días de paro, decenas de estudiantes, ex alumnos, padres de familia y maestros de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) realizaron una marcha de la explanada del Palacio de Bellas Artes a Palacio Nacional para exigir que se termine la huelga en la institución.
 
*El programa "Jóvenes Construyendo el Futuro" ya es un ejemplo mundial de como la coordinación entre el gobierno, los empresarios y la sociedad, permite utilizar el talento juvenil como motor para el desarrollo, aseguró Luisa María Alcalde, secretaria del Trabajo y Previsión Social.
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*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, amenazó este jueves con imponer aranceles a los autos que vienen de México si el país vecino no colabora con Washington para detener el flujo de migrantes.
 
*Si el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, cumpliera su amenaza de cerrar la frontera con México, se daría “un balazo en el pie”, ya que afectaría las cadenas de valor en diversos sectores de la economía, afirmó Carlos Salazar, presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE).
 
*La secretaría de Economía, Graciela Márquez, reconoció que sí existe un cierre parcial de la frontera con EU, pero que no se debe a restricciones al comercio impuestas por ese país sino a decisiones administrativas que se traducen a restricciones comerciales. EU reubicó a sus funcionarios en la vigilancia de una frontera por una restricción presupuestal dijo la funcionaria.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, rechazó que el ingreso de migrantes centroamericanos hacia México derive en una crisis, pues en pro de la seguridad nacional se revisa constantemente a quienes ingresan a México, con el fin de regularizarlos.
 
*El gobierno de Cataluña condenó los abusos cometidos por el colonialismo español durante la Conquista, y aseguró que los catalanes deben reconocer la "implicación" de sus "antepasados" en este hecho.
 
*El Ministro de Exteriores del Gobierno catalán, Alfred Bosch, condenó los abusos contra los pueblos originarios de América durante la Conquista. En un discurso en el Parlamento de Cataluña, Bosch aludió a la petición que hizo el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, al Rey de España y al Papa para que se disculparan por los abusos.
 
*El Banco Mundial bajó la previsión de crecimiento económico para México, de 2 a 1.7% para 2019 y de 2.4 a 2% para 2020. Apenas en enero pasado, el organismo había reducido sus expectativas de 2.5 a 2%.
 
*El director general de la Organización Mundial del Comercio (OMC), Roberto Azevêdo, manifestó la disposición del organismo para ayudar a México a cumplir con su meta de crecimiento económico.
 
*El ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, aseguró que coincide con el presidente Andrés Manuel López Obrador en la necesidad de que la gente en México tenga mayor bienestar y justicia, y que se combata la corrupción.
 
*El INAI puede determinar si los hechos de una averiguación previa son posibles violaciones graves a derechos humanos o delitos de lesa humanidad: SCJN
 
*El presidente de la Jucopo de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, anunció que el dictamen de la Reforma Laboral está listo en la comisión respectiva por lo que para la próxima semana podría ser votado en el pleno del Senado, veremos si se lo toma en cuenta la demócrata Nancy Pelosi que h dicho que no van a discutir el T-MEC hasta que México no apruebe la legislación laboral que está en curso de ser aprobada y para que entre en vigor y revisar el T-MEC y ver si lo ratifican o no desde el congreso estadounidense.
 
*La defensa del ex Secretario General Adjunto de la dirigencia nacional del PRI, Alejandro Gutiérrez, olvidó combatir una de las pruebas principales de la Fiscalía General de Chihuahua en el arranque del juicio oral que se le sigue: no existen comprobantes ni “entregables” de ningún tipo por los servicios que presuntamente prestaron las empresas Jet Combustibles y Promotora de Señalamiento Integral al gobierno estatal.
 
*La edición 37 del Maratón Internacional de la Ciudad de México, que se llevará a cabo el 25 de agosto, estrenará logo, ruta y sello de oro.
La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, manifestó que el objetivo es que el maratón conserve la etiqueta oro.
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), en sesión de Pleno, determinó que el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI), puede determinar, de un análisis preliminar, si para efectos del acceso a la información, los hechos motivo de una averiguación previa son posibles violaciones graves a derechos humanos o delitos de lesa humanidad, por lo que, de ser así, su contenido no podrá ser reservado y se considerará como información pública. El Pleno especificó que la calificación de violaciones graves a derechos humanos o delitos de lesa humanidad, únicamente tendrá efectos para el acceso a la información solicitada, sin prejuzgar ni determinar las conclusiones de la autoridad investigadora; es decir, dicho pronunciamiento no tiene por finalidad acreditar la responsabilidad de los presuntos responsables
 
*Lectura de la nota publicada en Artículo 19 Sentencia histórica de la Suprema Corte garantiza transparencia en las masacres de migrantes en San Fernando y Cadereyta. La SCJN resolvió que el INAI es competente para determinar la gravedad de violaciones de derechos humanos con fines de acceso a información. Fortalece la autonomía de dicho órgano.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa en un primer tema habla de la falta de pago de pensión a adultos mayores por parte del programa de pensiones universal. En otro tema habla del informe de crecimiento económico emitido por el Banco Mundial. En su comentario también habla de las amenazas que emitió el presidente Donald Trump, en su opinión señala que puede cerrar la frontera si el mandatario quiere perder su reelección.
 
*Hace unos minutos el presidente Donald Trump acaba de publicar en su cuenta de Twitter que se dirige hacia Calexico, California. En otro mensaje señala que está buscando una sanción económica por los 500 millones de dólares en drogas ilegales que son enviadas y contrabandeadas a través de México por la frontera sur. Más de 100 mil americanos mueren cada año por lo que muchas familias son destruidas, afirma el mandatario estadounidense. Donald Trump agregó que, si por alguna razón México deja de detener y llevar a los migrantes de vuelta a sus países, Estados Unidos se verá obligado a imponer aranceles al 25 por ciento todos los autos fabricados en México y enviados a través de la frontera.
 
*El coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal Ávila, presentó una iniciativa de Reforma Constitucional ante el Pleno del Senado, con el objeto de ampliar de 11 a 16 el número de ministros de la SCJN. De la misma manera, planteó crear una Tercera Sala de la SCJN especializada en materia anticorrupción, la cual “debe contar con la competencia exclusiva para tratar temas de responsabilidad administrativa y delitos que tengan por origen hechos o actos de corrupción en los que participen servidores públicos y particulares”, expuso.
De acuerdo con la propuesta, el presidente de la Tercera Sala formaría parte del Comité Coordinador del Sistema Nacional Anticorrupción.
 
*Entrevista. Enrique González Muñoz, presidente de la Canacar, señala que han expresado su preocupación por las declaraciones que ha emitido el presidente Donald Trump ante el posible cierre de fronteras, por lo que han visto los riesgos que implicaría esa situación. También habla de las afectaciones que se han presentado ante el tiempo que se están llevando para cruzar la frontera hacia Estados Unidos. Aclara que por el momento es difícil decir un porcentaje de las pérdidas económicas.
 
*El consejero jurídico de Chihuahua, Jorge Alberto Espinosa está informando que sobre el exgobernador de ese estado, César Duarte, pesan 15 órdenes de aprehensión, que le único que amparo que obtuvo es sobre la forma y el juez debe de revalorar las pruebas por lo que se puede revertir.
 
*Sección En Línea. Jesús Esquivel da su análisis sobre las declaraciones de Donald Trump, en su opinión señala que el cambio de opinión puede ser por la postura del sector empresarial y que el tiempo que le da a México de no subir el arancel es por cuestiones electorales y no porque México “esté haciendo un trabajo bien”.
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*La Comisión Económica para América Latina y el Caribe alista la tercera reunión del Foro de los Países de América Latina y el Caribe sobre el Desarrollo Sostenible en la que representantes de gobiernos, tal es el caso de México, instituciones internacionales, sector privado, academia y sociedad civil revisarán los avances y desafíos de la implementación de la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible. La tercera reunión del Foro se realizará del 22 al 26 de abril en Santiago de Chile.
 
*El gobierno federal no va a mezclar las decisiones políticas y migratorias de la administración de Donald Trump con los acuerdos comerciales y el flujo de mercancías entre los dos países, advirtió Graciela Márquez Colín, secretaria de Economía.
  
*El gobierno de Estados Unidos está listo para colaborar con México en la implementación de la Guardia Nacional mediante la Iniciativa Mérida, informó este jueves el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Alfredo Femat Bañuelos.
 
*La Reforma Laboral avanzará en la Cámara de Diputados este mismo periodo ordinario de sesiones, de hecho, este jueves circulará un primer proyecto de dictamen, aseguró el coordinador de la bancada de Morena, Mario Delgado.
 
*Senadores de oposición criticaron la designación de Luis Linares Zapata, Norma Leticia Campos, José Alberto Celestinos Isaacs y Guadalupe Escalante como nuevos integrantes CRE. La senadora por el PAN, Xóchitl Gálvez, indicó que el presidente designo a sus “siervos” y advirtió que esto representa riesgo a la inversión por lo que advirtió que la CFE podría perder calificación. Por su parte, el coordinador del PRI, Miguel Ángel Osorio Chong, advirtió que estas designaciones podrían tener repercusiones enormes en materia económica y afectar la confianza de los inversionistas, pues se pone en duda la autonomía de la CRE.
 
*Legisladores de todas las fracciones parlamentarias en la Cámara de Diputados buscan tipificar el delito de lesiones con agentes químicos en razón de género que daría penas hasta de 20 años de cárcel a quien incurra en este delito.
 
*La diputada federal de Morena, Lorena Villavicencio, cuestionó hoy la incompetencia del Poder Judicial en la atención a la violencia contra las mujeres, al grado que han recurrido a plataformas como #MeToo para denunciar los abusos y las injusticias de que han sido víctimas.
 
*El subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, instaló la mesa para el Caso Atenco y se comprometió ante las víctimas a dar cumplimiento cabal a la sentencia emitida por la Corte Interamericana de Derechos Humanos.
 
*Ricardo Monreal Ávila, coordinador del Grupo Parlamentario de Morena en el Senado, alista una iniciativa para crear una tercera sala en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, especializada en el combate a la corrupción. Esta propuesta se da a conocer un día después de que Monreal se reuniera en Palacio Nacional con el Presidente Andrés Manuel López Obrador y el mismo día que el ministro presidente de la Suprema Corte, Arturo Zaldívar, hiciera lo mismo.
 
*Las diferencias internas entre Morena se recrudecieron al difundirse un audio donde el ex precandidato de ese partido al gobierno de Puebla, Alejandro Armenta, dice en conversación telefónica privada que Miguel Barbosa, el candidato de Morena al cargo antedicho “Ya está incapacitado, ya no ve”, debido a la diabetes que éste padece.
 
*Donald Trump afirmó que le dará un año a México para detener el tráfico de drogas a Estados Unidos y de no hacerlo, impondrá aranceles a bienes o cerrará la frontera sur con nuestro país.
 
*El subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Jesús Seade, confirmó que, si México no aprueba una reforma laboral, no podrá cerrarse el T-MEC. La embajadora de México en Estados Unidos, Martha Bárcena, aseguró que nuestro país está trabajando para ordenar su frontera sur y saber quiénes están en tránsito por el territorio nacional, con el objetivo de proteger sus derechos humanos.
 
*Donald Trump volvió a arremeter en contra de México y amenazar con que si no se detiene el flujo de migrantes, impondrá un arancel de 25 por ciento a los autos fabricados en nuestro país. Mediante dos mensajes en Twitter primero se lanzó contra el diario The Washington Post al que acusa de equivocarse en su publicación pues según el diario México por primera vez en décadas está deteniendo a los migrantes en su frontera antes de que vayan a Estados Unidos.
 
*En la conferencia mañana el presidente Andrés Manuel López obrador, indicó las tareas de seguridad que se llevan a cabo en el país. El gobernador Enrique Alfaro comento que ya disminuyó la violencia en su estado,
 
*Pedro Tello, habló sobre amenazas de Donald Trump, a México. Comentó que sí Donald Trump, decide imponer multa por el paso de drogas, estaría creando un ambiente de animadversión.
 
*Se han hecho virales dos audios en los que el ex aspirante a la candidatura de Morena para la elección extraordinaria del estado de Puebla, Alejandro Armenta, comenta que el candidato oficial para las elecciones estatales, Miguel Barbosa, está ‘incapacitado’. En este material auditivo, Armenta sostiene una con la abogada Violeta Lagunes y el director del Sistema Operador de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Atlixco, Edgar Mornachel, quien difundió dicha conversación.
 
*Entrevista telefónica con Violeta Lagunes, política y abogada mexicana, habla sobre la conversación del senador Armenta sobre Miguel Barbosa. Señaló que se iba a reunir con el senador Alejandro Armenta para ver el tema de alerta de género.
 
*Entrevista telefónica con Migue Barbosa, candidato de Morena a la gubernatura de Puebla, habló sobre las elecciones en el estado, comentó que le favorecen más de 3 a 1; e indicó que ve la confabulación que es parte del accionar de actores políticos de Morena que se unen a la estrategia del PAN. Dijo que él está bien de salud, que lo de la amputación de su pierna se trató de un descuido, y que él siempre ha entrado caminando al hospital, y jamás en una camilla, “puedo tener más fortaleza que cualquiera que no tiene diabetes”, reiteró.
 
*Enrique Quintana, director editorial del Financiero, habló sobre amenazas del presidente Donald Trump del cierre de fronteras. “Se ha exportado1 millón de vehículos, hay espacio para seguir creciendo sin sentir este arancel; el problema es que Trump puede brincarse las trancas”, comentó. Dijo que el tipo de cambio sigue en un nivel positivo, y que esto no va a quitar que se tenga una tendencia decreciente en la actividad económica.
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*El presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó anunció el inicio de la operación Libertad para el sábado 6 de abril cuando iniciarán una serie de protestas en contra del régimen de Nicolás Maduro.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, pidió a la población que acopie agua en todo recipiente que pueda al admitir la gravedad de los problemas de suministro derivados de los apagones que afectan al país.
 
*El gobierno de Nicaragua reiteró su compromiso para cumplir los acuerdos establecidos con la oposición en la mesa de diálogo.
 
*Donald Trump aseguró que su equipo está muy cerca de alcanzar un acuerdo comercial con China y que espera a saber si en un mes se puede programar una cumbre con su homólogo chino.
 
*La policía británica anunció que 10 mil efectivos estarían en alerta en los últimos días ante los posibles disturbios que causarían una salida sin acuerdo de la Unión Europea. La empresa Boing se disculpó por un error en el software de navegación de su modelo 737 max8 que provocó la caída del avión en Etiopía.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Una y otra vez he insistido en que desde el gobierno del presidente López Obrador no ven o no quieren ver la realidad de lo que es la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación y creen que por haberlo apoyado en su campaña presidencial a cambio de abrogar la reforma educativa y de 40 diputaciones en San Lázaro, tendrían su apoyo, cuando el método de la coordinadora dese su creación ha sido, es y seguirá siendo el conflicto, el vamos por más, el vamos por todo y que no van a cambiar ni tienen porque y lo veremos hoy en el nuevo bloqueo a la Cámara de Diputados.
 
*Jorge Cervantes, abogado laborista. Desde el año de 2017 se aprobó la reforma constitucional que es el detonador de esta nueva Ley Federal del Trabajo. La congresista de los Estados Unidos menciona el condicionante de esta ley laboral para ratificar el TMEC, pero nosotros modificamos la Constitución tiempo atrás y ahí ya se estableció la desaparición de las juntas de conciliación y arbitraje para que sean creados tribunales laborales del poder judicial federal y local, la creación de un organismo en el cual se va a llevar a cabo la conciliación previa a los juicios y el registro sindical a nivel nacional, así como también la democracia sindical; todos estos conceptos están plasmados en nuestra constitución vigente y ahora solamente resta que se aprueben estas leyes secundarias para que queden establecidos los cómo se llevarán a cabo. Lo que se está buscando es que realmente sean los trabajadores quienes elijan a sus dirigentes sindicales con el voto libre y secreto y con ello evitar los contratos de trabajo de protección y los sindicatos blancos que han sido un lastre para el beneficio de los trabajadores.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La madrugada del miércoles luego de una larga reunión con Esteban Moctezuma, los dirigentes de la coordinadora reiteraron su rechazo al dictamen de reforma educativa aprobada en comisiones en la Cámara de Diputados y por eso, el dirigente nacional de la Coordinadora, Eloy López Hernández declaró, ‘no vemos avances ni respuestas de nuestras demandas, no vamos a permitir que se someta la iniciativa al pleno de la Cámara de Diputados si antes no la revisamos nosotros, si antes no la aprobamos nosotros’. Por eso anunciaron un nuevo bloqueo a la Cámara de Diputados, por eso en este caso yo llamo a respaldar la decisión del presidente a no ceder ante las presiones de la Coordinadora, ni en el presupuesto ni en las plazas y que sepa que en esa decisión, esta vez no está solo.
 
*Colaboración. Raúl Rodríguez, analista. Se trata de una reforma a la actual estructura de la Suprema Corte, Zedillo redujo de veintitantos a 11 en un ambiente tenso, con un conflicto político con el expresidente Salinas de Gortari y se le da en aquella ocasión un carácter a la Corte de Tribunal de control Constitucional, es decir, el tribunal que opina sobre la constitucionalidad de leyes del Congreso de la Unión. En este caso lo que vemos no es necesariamente la creación de un Tribunal Constitucional, sino la posibilidad de tener más integrantes en la corte con el fin de tener un mayor margen de maniobra.
 
*Entrevista. Damián Zepeda, senador del PAN. Es el tema más grave que hemos analizado en los últimos años, significaría el control absoluto del presidente. Hoy la corte tiene 11 miembros, lo que propone Morena es ampliarla a 16 y los 5 nuevos ministros serían nombrados por el presidente, hay que tomar en cuenta que ya nombró a 2 y si de los que están, consigue uno, entonces con ocho podría nombrar al presidente de la Corte quien tiene voto de calidad y si no consigue uno, en el 21 se retirara uno y se nombrará el mismo por parte del presidente.
 
*Entrevista. Kenneth Smith. La primera sensación que me da escuchar las declaraciones del presidente Trump es un regreso al pasado porque así se comportó durante la negociación del tratado amenazando a cada momento si no se hacía lo que él quería. Trump ya está en campaña y no es casualidad que se concentre en el tema de las Drogas y que culpe a México ya que fue el discurso que finalmente lo llevó a la presidencia. El cierre de la frontera sería un balazo en el pie para Estados Unidos y en el sector automotriz aumentar aranceles sería perjudicial para la industria estadounidense, además de que estamos blindados en este aspecto por la carta paralela, que garantiza que el sector automotriz se encuentra fuera de toda posibilidad de aumentos en materia arancelaria. Si hiciera unilateralmente la imposición de aranceles también estamos blindados por el TLCAN ya que en él se establece que el sector automotriz tiene cero aranceles, por todo esto, vemos que Trump nada más está amenazando porque eso es lo que le funciona.    
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*Las redes sociales nuevamente se han convertido en un centro de debate luego de que una jovencita compartiera una imagen en la que “presume” y agradece al presidente Andrés Manuel López Obrador los beneficios obtenidos con la beca universal “Benito Juárez”. Con el mensaje: “Gracias abuelito cabecita de algodón. #TeamAMLO”.
 
*El intercambio comercial entre México y Estados Unidos enfrenta complicaciones por los retrasos operativos del lado estadounidense que se han observado en días recientes en diversos cruces fronterizos. El despliegue o reubicación de hasta 750 oficiales que ha realizado la oficina de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados en El Paso, Texas, ha afectado la actividad de al menos otros cuatro puntos de inspección aduanera Laredo, Nogales, San Ysidro y Otay Mesa.
 
*Samuel García, senador de Movimiento Ciudadano, consideró que el presidente Andrés Manuel López Obrador eligió a los perfiles más polémicos para cubrir vacantes en la CRE y “rebautizó” a dos comisionadas como Doña Google y Doña Hulk. “Guadalupe Escalante, la vamos a denominar doña Google, porque lejos de informarse sobre qué hacía la CRE, se metió a Google en la barra de búsqueda, ahí encontró y se informó lo que es la CRE", señaló.
 
*Diputados de todas las fracciones anunciaron que propondrán una iniciativa para tipificar los ataques de ácido o sustancias corrosivas contra mujeres hasta con 20 años de cárcel. A propuesta del PVEM y con apoyo de Morena, PAN, PRI, PT, MC, PRD y PES anunciaron la próxima iniciativa para modificar el Código Penal, delito que podría alcanzar hasta 22 años de prisión en caso de afectar órganos genitales. En conferencia de prensa estuvieron Esmeralda Millán de 24 años y Nirvana Hermosillo de 23 años, víctimas de ataques de ácido que sufrieron afectaciones físicas en su rostro.
 
*La Secretaría de Turismo Estatal descartó que hasta este momento exista riesgo de que se cierren las garitas de la frontera con Estados Unidos, ante la amenaza del presidente estadunidense, Donald Trump. La preocupación de que cierren las garitas es importante luego que de los 16.5 millones de turistas que llegan de Estados Unidos a Baja California cada año, el 82 por ciento son de California, explicó el titular de la Secture, Óscar Escobedo Carignan.
 
*Un comando robó cerca de 20 millones de pesos en una de las pistas del aeropuerto de
Guanajuato, cuando los custodios de una camioneta de valores estaban a punto de subir el dinero aun avión, con rumbo a la Ciudad de México. Según las versiones de medios locales como Informativo Ágora, los hombres armados se encontraban a bordo de una camioneta, que estaba en la pista del aeropuerto, en espera del vehículo de valores.
 
*A más de dos meses de que estalló la huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana, un grupo de trabajadores expresó su disposición para aceptar el 6% de incremento salarial que han ofrecido autoridades de esa casa de estudio. Jorge Servín, académico de la División de Ciencias Biológicas y de la Salud de la UAM Xochimilco refirió que la demanda salarial del SITUAM de 20 por ciento es excesiva.
 
*Entrevista telefónica con Julio Serrano, profesor e investigador de la UAM Xochimilco, habló sobre la marcha para exigir el fin de la huelga en la Universidad 58 mil estudiantes están sin ejercer su derecho a la educación. Señaló que la gran mayoría de los profesores están sin cobrar desde hace dos meses.
 
*Entrevista con David Fuentes, periodista en asuntos de seguridad y coautor del libro: “Narco CDMX, el monstro que nadie quiere ver” habló de lo que se está Lo que estamos viviendo es la consecuencia de la omisión durante 10 años por parte de las autoridades que lo permitieron. ‏Señaló que son 7 pequeñas estructuras que se están disputando alcaldías, los más fuertes son el cártel de Tláhuac, la Unión Tepito y surgen pequeños grupos como el grupo Anti-Unión, también comentó que hay presencia del Cártel Jalisco Nueva Generación en la Ciudad, se ha detectado presencia física de ellos.
 
*Arturo Barba, comentó que los cambios en el olor humano como síntomas de enfermedad se han observado desde la época de Hipócrates, quien recomendaba una exploración sensorial olfativa del enfermo lo que incluía oler la piel, las heridas, el sudor, boca, vómitos, eructos, orina, entre otros. Los perros pueden oler las convulsiones epilépticas individuo. Esta semana un grupo de investigadores de las Universidades de Rennes y Normandie de Francia, reportan en la revista Nature Scientific Reports que los perros también son capaces de detectar las crisis epilépticas en humanos y consideran que con estos resultados se podrían anticipar las convulsiones.
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*Lectura de la carta firmaba por académicos en voz de Fernando Chávez Gutiérrez, profesor del Departamento de Economía de la UAM-Azcapotzalco, sobre la huelga que hay en la UAM.
 
*Estudiantes y maestros de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) marcharon del Monumento a la Revolución al Palacio de Bellas Artes, para manifestar y exigir el levantamiento de huelga en esa casa de estudios, la cual ya cumple más de dos meses de haber estallado. Lectura de la carta de Germán de A. de la Reza.
 
*Entrevista Santos Mercado Reyes, profesor investigador de la UAM, habla de las huelgas que hay en las universidades públicas. Propone que se cambie el sistema de financiamiento en la UAM. En el caso de la UAM menciona que no ve que haya solución en lo inmediato.
 
*Reconocimiento de la identidad corsa, sí. Autonomía, hasta cierto punto. Pero todo, siempre, dentro de la República. Este fue el mensaje del presidente francés, Emmanuel Macron, en una reunión el jueves con 160 alcaldes de Córcega, la región insular francesa gobernada con una amplia mayoría por los nacionalistas. La reunión era la última en la que participaba Macron en el marco del llamado gran debate nacional. Los dirigentes de la isla boicotearon el acto en protesta por la negativa del presidente a abordar sus demandas.
 
*Ampliación. Gobierno de César Duarte firmó contratos de una hoja para autorizar gasto de 1.7 mdp, revela juicio contra Gutiérrez. Los llamados contratos simplificados sólo tienen 6 cláusulas y se firmaron de forma directa con los proveedores Jet Combustibles y Promotora de Señalamiento Integral, según la imputación de la Fiscalía de Chihuahua en la tercera audiencia del caso.
 
*Mediante un comunicado del Grupo Aeroportuario y Pacífico informó que fueron suficientes 3 minutos para que un grupo de aproximadamente 8 personas sustrajera un botín millonario de la terminal aérea del Bajío.
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*Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación protestaron en la Cámara de Diputados contra la actual reforma educativa, la cual demandan sea abrogada. El vocero de la CNTE, Wilbert González, advirtió que si los diputados optan por un albazo al aprobar la nueva reforma, los maestros harán un paro indefinido y continuarán con los bloqueos.
 
*Aunque la Secretaría de Bienestar anunció que a partir del 4 de abril iniciaría el reparto de este apoyo para las madres trabajadores que llevan a sus hijos a las estancias infantiles, esto no ha ocurrido.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador adelantó que el jefe de la Guardia Nacional será un militar en activo. Detalló que la próxima semana dará a conocer el nombre del comandante que fue elegido y de las personas que conformarán el Estado Mayor del cuerpo de seguridad, integrado por un representante de la Policía Federal, la Marina y el Ejército.
 
*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, señaló que la designación de un militar en activo para comandar la Guardia Nacional no es una burla ni un engaño. “No es una burla ni es un engaño, tenemos un problema de violencia y de seguridad en nuestro país, que estamos comprometidos, cuando menos a intentar resolverlo de manera eficiente.”
 
*Entrevista con Enrique González Muñoz, presidente de la Canacar, sobre el caos que se está viviendo en cruces los fronterizos con Estados Unidos. Destacó que por el lento cruce en los tres pasos de Ciudad Juárez cada hora se pierden 12 millones de dólares.
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*En su conferencia mañanera, el presidente López Obrador, anunció que va a ser un mando militar quien encabezará la Guardia Nacional.
 
*La secretaria de gobernación, Olga Sánchez Cordero, afirmó que no es una burla sino una necesidad y que la propia Constitución señala que el presidente designará al encargado de seguridad.
 
*El 11 de enero, el secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, ante legisladores había señalado que el responsable de la Guardia Nacional sería civil.
 
*La bancada de Morena en el Senado propuso crear una Sala Especializada Anticorrupción en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, la iniciativa contempla el aumento de ministros, pasando de 11 a 16.
 
*En su cuenta de twitter el presidente Donald Trump escribió que por primera vez en décadas, México está deteniendo ‘significativamente’migrantes indocumentados en la frontera sur.
 
*El presidente Donald Trump reiteró su advertencia de que, si por alguna razón México deja de contener y repatriar a los migrantes ilegales, Estados Unidos aplicará aranceles del 25 por ciento a todos los automóviles fabricados en México y cerrará la frontera.
 
*En la colonia regular Avante en Cancún se encontró una fosa clandestina ubicada en un Cenote.
 
*Mauricio Kuri, coordinador de los senadores del PAN. De entrada, la propuesta del senador Monreal, se nos hace muy preocupante, creemos que como se ha venido comportando este gobierno, es decir, con una visión totalmente autoritaria queriendo controlar los organismos autónomos, sin lugar a duda este contrapeso que tienen en la Suprema Corte de Justicia y ahora esta propuesta es señal de que quieren controlar este organismo autónomo.
En este tema no lo hemos platicado, pero hay un amplio canal de comunicación con los otros coordinadores, somos la última frontera de la democracia en el país y anteponemos ante cualquier otra cosa el bienestar de la República, de la separación de poderes y de la democracia.
En cuanto a la CRE tenemos que revisar y buscar otras herramientas o al menos hacerlo mediáticamente para enterar a la gente lo que sucedió con lo de CRE fue terrible.
 
*Wilbert Santiago, vocero de la Coordinadora Nacional de los Trabajadores de la Educación. Tenemos una alerta máxima, esta alerta ya se trasladó a cada sección, pero también estamos observando que el proyecto de decreto lo mandaron a la congeladora y la Coordinadora tiene en este momento diálogo con la secretaria de Educación Pública del cual tendremos que tener respuestas favorables y de no tenerlas y los diputados intentan un albazo legislativo sin duda el movimiento va a tener que activar de manera inmediata las acciones acordadas.
Nosotros estamos reafirmando nuestro compromiso por la defensa de la educación pública, defendemos los derechos laborales de los maestros, nosotros lo que queremos es el beneficio para el país porque nos están dejando con números limitados de compañeros maestros en comunidades.
 
*Entrevista. Lisa Sánchez de México Unido contra la Delincuencia. Me parece muy mal porque un militar en activo no cabe en el cambio constitucional que se hizo con la reforma, el texto es clarísimo, la institución tenía que ser civil incluyendo el mando y poner un militar en activo implica de facto cambiar la sujeción del mando de la Guardia Nacional a un mando militar y eso contraviene la reforma aprobada.
Es importante recordar que nuestra victoria en la reforma, fue mantener la Constitución de nuestro lado, porque ahora lo que tenemos es el apoyo de la Constitución y la posibilidad de acudir a la corte para denunciar estas violaciones que son anticonstitucionales y lograr el nombramiento del mando civil.
Lo vemos como una amenaza, pero ante la posibilidad que se materialice habrá que impugnarlo.
 
*Entrevista. Miguel Mancera, coordinador de los senadores del PRD. La iniciativa de Morena para aumentar el número de ministros es preocupante porque lo que se ha trabajado desde 1994 es convertir a la corte como un tribunal de constitucionalidad como un revisor final de que no se vulnere la Constitución.
Se trata de una reforma constitucional como en el caso de la Guardia Nacional y en ese sentido se tiene que contar con mayoría calificada. En cuanto a la Guardia Nacional acabo de escuchar que el presidente dijo que pondría a un militar en activo y debemos recordarle al ejecutivo que hay una adenda donde se dice claramente que el mando de la Guardia Civil no puede ser un militar en activo, según esto si puedes designar a un militar pero que tenga licencia, no puede designar a uno en activo.
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*La jefa de Gobierno de Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aseguró que se respetará el nombre que la gente elija para la jirafa bebé del zoológico de Chapultepec. En conferencia de prensa, Sheinbaum dijo que se enteró que la Secretaría del Medio Ambiente capitalina puso a votación de la población el nombre de la jirafa nacida en marzo pasado.
 
*En la primera semana de campañas en Puebla, los rounds se han centrado en Miguel Barbosa, de Juntos Haremos Historia, quien ha sido más cuestionado y exhibido por sus propios compañeros de partido que por sus otros dos contendientes.
 
*En la conferencia matutina el secretario de la Defensa Nacional, Luis Cresencio Sandoval, informó que los aviones y helicópteros que el Gobierno Federal pretende poner a la venta, serán expuestos en la Feria Aeroespacial 2019, las aeronaves que se expondrán son 70 y el evento se llevará a cabo el día 24 de abril, en la Base Militar de Santa Lucía.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo este viernes que está evaluando la aplicación de sanciones económicas aparte de los aranceles para frenar el tráfico de drogas procedente de México a través de la frontera sur. El jueves, Trump amenazó con imponer un arancel del 25 por ciento a los vehículos que lleguen desde México a Estados Unidos si el vecino del sur no sigue ayudando a Washington a lidiar con los problemas migratorios y de drogas en la frontera.
 
*La coalición “Juntos Haremos Historia” formalizó su petición para que Alejandro Armenta Mier sea expulsado de Morena, tras el actuar que ha emprendido en contra de su candidato a la gubernatura de Puebla, Luis Miguel Barbosa Huerta.
 
*Un juez federal desechó hoy, por notoria improcedencia, la demanda de amparo con la que un grupo de senadores de oposición buscaba impugnar las ternas para la CRE, enviadas por el Presidente Andrés Manuel López Obrador
 
*El estadounidense David Malpass fue nombrado este viernes como el nuevo presidente del Banco Mundial por un periodo de cinco años.
 
*La primera ministra británica, Theresa May, escribió una carta este viernes al presidente del Consejo Europeo, Donald Tusk, para pedir un aplazamiento del brexit hasta el 30 de junio, aunque destacó que espera retirar antes a Reino Unido de la Unión Europea para evitar que participe en las elecciones europeas.
 
*El gobierno del Estado de México puso en marcha 30 nuevas unidades de transporte público que darán servicio en el Valle de Toluca, dos de ellas serás exclusivas para mujeres. Mejor conocido como Transporte Rosa también será conducido por mujeres y cuentan con sistema de video vigilancia, botón de pánico virtual y sistema de geolocalización.
 
*La Guardia Nacional será encabezada por un militar en activo cuyo nombre se dará a conocer la próxima semana, anunció el Presidente Andrés Manuel López Obrador, quien indicó que tendrá este tipo de mando porque se contará con el apoyo del Ejército. En su conferencia de prensa reveló que en una reunión que sostuvo con el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez, le explicó al ombudsman las razones por las que se requiere a un elemento con experiencia militar. Y en otro tema el Presidente de México, pidió tranquilidad a los inversionistas que empiezan a impacientarse por especulaciones de que el nuevo Tratado de Libre Comercio de América del Norte, con Estados Unidos y Canadá, pudiera no ser ratificado en los congresos.
 
*León Krauze, colaborador en temas internacionales, hablo sobre la presencia del presidente Donald Trump, en la frontera con México a hacer campaña con la supuesta crisis de seguridad en la frontera y con el nativismo y la relación con México.
 
*Fausto Pretelini, analista internacional, habló sobre la presencia de Donald Trump en la frontera, comentó que se tendría llenar esa brecha de información en México Señaló que se da un paso atrás porque el jefe de los senadores convenció del enorme costo que acarrea a estados en caso de que se cierre la frontera.
 
*El mando militar para la Guardia Nacional, anunciado por el Presidente de la República no es ningún engaño, el Primer Mandatario tiene la facultad de nombrarlo y lo que se busca con ello es que el nuevo cuerpo policíaco sea eficiente, justificó la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez.
 
*La Cámara de Diputados trabaja en condiciones de relativa normalidad, ante la movilización de integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación y el mitin que se llevará a cabo a las afueras del recinto. En San Lázaro, el Sindicato de Trabajadores informó a sus afiliados que la jornada se realizaría de manera normal, aunado a que no se ha registrado una orden de desalojo formal. La CNTE dejó en claro que de generarse un albazo legislativo respecto a la aprobación del dictamen para la Reforma Educativa, el magisterio disidente se irá a paro de labores indefinido, aseguró Wilbert Santiago Valdivieso, Vocero de la Sección 22 de la coordinadora.
 
*El Consejo Nacional de la Industria Manufacturera de Exportación, aseguró que desde el fin de semana ha habido un cierre parcial en varios cruces de la frontera con Estados Unidos, por falta de personal de ese país, lo que ha ocasionado lentitud en los traslados de mercancías de los exportadores e incluso del turismo. Advirtió que en caso de no resolverse pronto el problema, podrían generarse “graves daños” al sector.
 
*La presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, afirmó que el partido abrirá las puertas al senador de Morena, Alejandro Armenta y a cualquier otro que se sume a la campaña de Alberto Jiménez Merino, candidato del tricolor a la gubernatura en Puebla.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, comentó que el presidente Donald Trump ya está en modo candidato, y está hostigando permanentemente. Señaló México es el principal proveedor de vehículos de Estados Unidos.
 
*En entrevista telefónica con Juan Ibarrola, experto en el tema de fuerzas armadas, dijo que se militarizará la Guardia Nacional, como lo dejó hoy claramente el Presidente Andrés Manuel que será un militar quien encabece la Guardia. Señaló que no existe una institución en nuestro país que pueda reclutar a 20 mil civiles. Comentó que el hombre responsable de la investigación de inteligencia policiaca en México está en las manos de un militar en retiro. Indicó que si hay un militar activo que pide licencia a la Sedena o la Marina inmediatamente su estatus cambia a civil.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador con el balance de las noticias más importantes de la semana.
 
*El presidente Donald Trump llegó esta mañana a la ciudad de Calexico para recorrer parte del muro que se construye en la frontera con México. Se espera que el mandatario estadunidense pronuncie un discurso sobre los migrantes y las relaciones con México. En redes sociales, el mandatario publicó un video donde muestra el apoyo de la ciudad ante su visita.
 
*La Secretaría de Hacienda y Crédito Público anunció que elevará los estímulos fiscales para los combustibles a partir de este sábado 6 de abril, por lo que los usuarios pagarán menos por IEPS.
 
*Ximena Urrutia, colaboradora con las mejores recomendaciones cinematográficas para este fin de semana.
 
Esta mañana se reanudaron las clases en los cinco planteles del Colegio de Ciencias y Humanidades de la Universidad Nacional Autónoma de México, luego de un paro de actividades de 72 horas iniciado este martes.
 
*Aproximadamente 100 pobladores de San Pedro Cholula en Ocoyoacac mantienen cerrada la carretera México-Toluca, así como la autopista La Marquesa-Toluca. Los manifestantes señalan que en la comunidad se han creado fraccionamientos que perjudican a los lugareños, pues argumentan que las aguas residuales son desviadas a la comunidad dejando.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
IMAGEN NOTICIAS
IMAGEN NOTICIAS – YURIRIA SIERRA
5 DE ABRIL 2019
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, llegó hoy a la frontera en Calexico, California, para recorrer un tramo del muro. Durante su visita a la ciudad fronteriza el republicano se reúne con miembros de la patrulla fronteriza en la que su titular explica al mandatario el proyecto para reforzar la seguridad en la frontera con México.
 
*La mayoría de la población en Calexico está inconforme con las medias adoptadas por el presidente Trump porque ve afectada su actividad económica.
 
*Militar en activo estará a cargo de la Guardia Nacional, informó el presidente Andrés Manuel López Obrador. El mandatario indicó que tendrá este tipo de mando porque se requiere de una persona con Experiencia y conocimiento para combatir la delincuencia, además de que contará con el apoyo del Ejército. Sin mencionar nombres, López Obrador reveló que ya eligió al comandante en jefe de la Guardia Nacional, pero lo dará a conocer hasta la próxima semana, y destacó que las Fuerzas Armadas son importantes y decisivas para garantizar la seguridad en el país.
 
*El mando militar para la Guardia Nacional, anunciado por el Presidente de la República no es ningún engaño, el Primer Mandatario tiene la facultad de nombrarlo y lo que se busca con ello es que el nuevo cuerpo policíaco sea eficiente, justificó la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez. Sánchez Cordero fue enfática en señalar que la norma establece que el Jefe del Ejecutivo es quien nombrará al titular de la corporación conformada por militares, marinos, policías federales y nuevos reclutas.
 
*Baja la incidencia delictiva en Tamaulipas. Entre marzo de 2018 y febrero de este año el homicidio doloso tuvo una disminución del Sistema Nacional del Secretariado de Seguridad Pública. El informe detalla que los secuestros bajaron en 69%, el robo a vehículos en 41% y el robo a casa-habitación en 22%.
 
*Advierte la CNTE contra reforma maquillada. Durante la marcha hacía la Cámara de Diputados la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación dejó en claro que de generarse un albazo legislativo respecto a la aprobación del dictamen para la Reforma Educativa, el magisterio disidente se irá a paro de labores indefinido. En estos momentos se encuentran en la sede de la Sección IX donde sostienen una asamblea para discutir las acciones a tomar.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador se desmarcó de la iniciativa que busca reformar la Suprema Corte de Justicia de la Nación para que la integren 16 Ministros y se cree una tercera Sala en materia anticorrupción. En su rueda de prensa matutina, atribuyó esa propuesta a la bancada de Morena en el Senado y señaló que no se debe crear más burocracia.
 
*México exportó más autos. La producción de vehículos en México creció en marzo un 4.77 por ciento respecto al mismo mes del año pasado a 346,873 unidades, impulsada por la fabricación de las automotrices Honda, Ford y Volkswagen, de acuerdo al informe del INEGI. México exporta la mayor parte de su producción automotriz a Estados Unidos, su principal socio comercial.
 
*El presidente Trump volvió a amenazar a México. Dijo que está evaluando la aplicación de sanciones económicas aparte de los aranceles para frenar el tráfico de drogas procedente de México a través de la frontera sur. El jueves, Trump amenazó con imponer un arancel del 25 por ciento a los vehículos que lleguen desde México a Estados Unidos si el vecino del sur no sigue ayudando a Washington a lidiar con los problemas migratorios y de drogas en la frontera. En la mañana del viernes reiteró la amenaza y agregó que “estoy evaluando aplicar una sanción económica por los 500 mil millones de dólares en drogas ilegales que son enviadas y contrabandeadas desde México a través de la Frontera Sur”.
 
*En la frontera con Estados Unidos el cruce del puente Nuevo Laredo III se ha visto afectado por las nuevas disposiciones del gobierno estadounidense. Debido a la lenta revisión las personas tienen que hacer fila hasta por diez horas para poder cruzar.
 
*En Chiapas migrantes hondureños golpearon a una familia mexicana. Una familia mexicana que se dedica a la venta de naranjas en un crucero del norte de Tuxtla Gutiérrez, fue atacada a golpes por unos hondureños, aparentemente por haber provocado que fueran expulsados de la colonia “Rincón del Tigre”. En un video que circuló en las redes sociales se observa como un sujeto centroamericano golpea al comerciante mexicano.
 
*En Veracruz un grupo de mujeres fueron atacadas sexualmente por quienes policías. Los elementos de seguridad además asaltaron y golpearon a las mujeres y unos hombres que ya llevaban en una unidad policíaca. La Fiscalía estatal ya está investigando y dando seguimiento a este caso, aseguró el fiscal Jorge Winkler.
 
 
CON CLAUDIA OVALLE
RESUMEN DE NOTICIAS
MILENIO TV DE 11 A 13 HORAS
05 DE ABRIL 2019
 
*El contingente de la Coordinadora Nacional de Tragadores de la Educación, que inició su avance desde cuarto para las 10 hacia la Cámara de Diputados con el objetivo de pedir la abrogación total de la Reforma Educativa, es importante mencionar que en este contingente hay integrantes de la Coordinadora nacional de Trabajadores de la Educación más importantes o más representativos entre ellos hay representantes de Guerrero, Oaxaca, Michoacán y por supuesto integrantes de la CENTE aquí en la Ciudad de México, es importante mencionar que en este contingente también vienen al frente integrantes de la Comisión Única Negociadora de la CNTE, ellos serán recibidos frente a Palacio Nacional por una comitiva, en donde analizarán la propuesta que le hacen ante la llegada de los integrantes del magisterio. Esta marcha se ha llevado a cabo en forma pacífica durante el recorrido que hicieron desde que salieron de la plancha del Zócalo, avanzando por Pino Suarez hasta llegar a Congreso de la Unión se desarrolló de forma pacífica. 
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, encabezó lo que es su tercera conferencia mañanera fuera de la Ciudad de México, lo hizo en Guadalajara en donde de acuerdo a los resultados presentaron, coincido incluso el gobernador de Jalisco, en que los delitos si están reduciéndose de manera considerable.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, en el tema de seguridad dio a conocer que ya tiene el nombre de quien será el nuevo jede de la Guardia Nacional, aunque dijo que lo dará a conocer hasta la próxima semana, pero adelantó que será un militar en activo.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, ante la insistencia de las amenazas del presidente de Estados Unidos Donald Trump que ahora dijo que va a darle al gobierno mexicano un año para que garantice que se baje la migración o de lo contrario cerrara la frontera e incluso impondrá aranceles a los autos, el Presidente insistió en que el tratado de libre comercio no se va a cancelar y que la relación con Estados Unidos es de amistad.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaria de Hacienda, Santiago Nieto, afirmo que México está atrasado en sentencias condenatorias en materia de lavado de dinero lo cual no influirá para que se congelen las cuentas de quienes tengan denuncias por ese delito, narcotráfico, defraudación fiscal y el robo de combustible.
 
*Afuera de la  Cámara de Diputados donde llegaron los manifestantes, integrantes de la  Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación luego de que salieran de Palacio Nacional con rumbo al Palacio Legislativo con el objetivo de pedir que se haga la abrogación total de la reforma educativa, en estos momento está hablando frente a los integrantes del magisterio Enríquez, líder del magisterio de la coordinadora en Ciudad de México, hablaron ya Arcángel Ramírez, de Guerrero, Víctor Manuel Zavala, de Michoacán, Eloy López, de Oaxaca, también Pedro González, de Chiapas. Señalan que no quieren simulaciones ni adecuaciones a la reforma que se hizo durante el gobierno de Enrique Peña Nieto, más bien están a la espera de que esta reforma se eche completamente para atrás.
 
 
CON JULIO HERNÁNDEZ
RESUMEN DE NOTICIAS
RADIO CENTRO 97.7 de 13 a 15 horas
05 DE ABRIL 2019*
 
*Julio Hernández “Astillero”, conductor: Ayer le dimos a conocer el tema de lo que se ha llamado el “Maquina gate”, es un trabajo que hizo la periodista Sonia Serrano, en el Diario NTR de Guadalajara y ahí difundieron los datos documentados paso a paso del escándalo que ha generado una licitación del gobierno de Jalisco, pues por cualquier bicoca, 3600 millones de pesos, la inversión más alta que está haciendo el nuevo gobierno de Enrique Alfaro, llegado al poder por el Movimiento Ciudadano. Se lo entregó a una firma del empresario Guillermo Romo Romero, con quien días antes el gobernador Enrique Alfaro había estado junto a él en uno de los primerísimos lugares de las primeras filas en los Ángeles, viendo el partido de básquet bol de los Lakers de los Ángeles. Hay demasiados indicios de una cercanía muy preocupante de este personaje en algo que ha sido denunciado que está formando parte de este “Maquina gate”.
 
*Entrevista a Wilbert Santiago, vocero de la sección 22 de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, en torno a la manifestación a la Cámara de Diputados, dijo: desde temprano llegamos los trabajadores de la CENTE a palacio Nacional, a partir de la concentración se hizo un posicionamiento político en todo este recorrido y dejamos un mensaje a los diputados en el Palacio Legislativo de San Lázaro, para que atiendan de manera puntual la abrogación total de la reforma educativa. Hasta el momento no han dado los resultados que esperábamos, estarán todavía revisando que pueden modificar de este proyecto de decreto, sin duda hay una preocupación en maestros de la coordinadora nacional, por eso el mensaje de hoy fue claro, “sino resuelven, sino abrogan la mal llamada reforma educativa, nos van a ver movilizados en las calles, en un paro indefinido de labores”, obviamente que vamos a consultar en estos términos a nuestras bases para determinar las acciones a seguir.
Como primer elemento es importante mencionar que ha resultado el cierre de la Cámara de Diputados, cerramos las puertas y probablemente estemos generando estas condiciones para evitar que sesionen y se generé el acuerdo. Pero la parte que corresponde al dialogo estaremos vigilantes en la Secretaria de Educación Pública que exista una verdadera propuesta para construir este acuerdo que estamos esperando todos los maestros, todos los padres de familia que defienden la educación pública y que han estado en apoyo al magisterio democrático de la CENTE para restablecer los derechos laborales y sobre todo generar mayores condiciones de avance en la educación.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO CENTRO
ARISTEGUI NOTICIAS
05 DE ABRIL DE 2019
 
*Lectura de una carta en la que se informa que la Agencia de Noticias de Mujeres Indígenas y Afrodescendientes (Notimia) y la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo anunciaron el lanzamiento de un proyecto que se llama Comunicadoras Indígenas y Afrodescendientes, Fortalecimiento de la Agencia de Noticias Notimia.
 
*Entrevista. Guadalupe Martínez Pérez, directora de Notimia. Señala que la consolidación de la Agencia se da tras reuniones de trabajo durante 3 años.
 
*Darían más de 20 años de cárcel a quien lesione con ácido a mujeres
Diputados de todas las fracciones legislativas impulsan reformas al Código Penal para tipificar como delito las lesiones contra mujeres en razón de género cometidas con ácido o sustancias corrosivas, con penas de hasta 20 años de cárcel.
Con el respaldo de los partidos Morena, PAN, PRI, Encuentro Social, PT, Movimiento Ciudadano y PRD, la reforma del Partido Verde busca imponer de 10 a 15 años de prisión a quien lesione a una mujer por razón de género, y dicha pena se aumentará en dos tercios cuando las lesiones sean provocadas por sustancias corrosivas y ácidos o las afectaciones sean en los órganos genitales femeninos y mamas.
El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, aseguró que su bancada respalda la propuesta y buscarán agilizar su análisis y aprobación.
En conferencia de prensa conjunta, Esmeralda Millán, de 24 años, a quien su expareja le arrojó ácido, por lo que perdió un ojo y tiene que ser sometida a varias cirugías, dijo: “fui atacada por mi ex pareja con ácido y no ha sido nada fácil. La sociedad no te acepta, tan solo porque vas muy tapada, se te quedan viendo horrible a pesar de que no saben lo que te pasó, se burlan, te atacan porque estás desfigurada y das miedo”.
 
*Entrevista. Guadalupe Acosta Naranjo, dirigente de la Iniciativa “Galileos”. Dijo que está dispuesto a hacer una “vaquita” para adquirir la casa de Miguel Barbosa con Roberto Cossío Deschamps y Gustavo Gómez Bolaños, personas que saben de inmuebles quienes afirman que la propiedad que adquirió Migue Barbosa en 10 mdp “es una ganga”.
Acosta Naranjo señaló que Gustavo Madero, Emilio Álvarez Icaza son algunas de las personalidades que están interesadas en conformar el equipo para adquirir ese inmueble.



RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
RUIZ HEALY-EDUARDO RUIZ HEALY
05 DE ABRIL 2019

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que ayer el INEGI hizo público los resultados del Índice de Confianza del Consumidor correspondiente a marzo de este año, los cuales muestran una disminución ligera de 1.3 puntos. “No es un duro golpe, pero sí creo que el gobierno lo debe tomar muy en serio, puede ser una llamada de advertencia, porque cuando la gente deja de creer en un gobierno lo hace porque siente que está siendo afectada su economía.”

*Bernardino esparza, analista político, se refirió al anuncio que hizo el presidente Andrés Manuel López Obrador, quien dijo que la Guardia Nacional estará al mando de un militar en activo. “De acuerdo a lo que dice actualmente la ley, primero se tiene que crear la Ley de la Guardia Nacional para dar ese nombramiento.”

*Daniel Valles, analista político, resaltó que esta semana ha sido muy difícil para todos los habitantes de Ciudad Juárez que tienen que cruzar hacia el Paso Texas todos los días. “El cruce fronterizo está lentísimo, porque en lugar de cruzar en una hora, hora y media, se están consumiendo tres horas, ya que no hay personal que atienda.”

*Venus Rey, analista político, indicó que el senador de Morena, Ricardo Monreal, va a presentar una iniciativa para que se aumente el número de ministros de la Suprema Corte de la Nación, que actualmente son 11, para que se aumente a 16. “Si se aumentara a 16 el número de ministros, los va a proponer el Presidente en ternas, van a ser cinco ministros afines a él, más los dos que ya tiene, más el que va a proponer en 2021, prácticamente tendrá el control de la Corte. No me agrada mucho la idea.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS
05 DE ABRIL DE 2019

*La tarde de este viernes se reportó la falta de suministro eléctrico en los estados de Campeche, Quintana Roo y Yucatán, que se originó por un incendio de maleza entre Ticul a Escárcega, mismo que es ajeno al funcionamiento técnico de la red, informó la Comisión Federal de Electricidad.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump negó haber cambiado de opinión sobre el cierre de la frontera, a pesar de que el jueves se retractó de su amenaza. Dijo que cambió de rumbo, porque México se mostró más duro al impedir el desplazamiento de los inmigrantes ilegales hacia el norte. ““México ha estado absolutamente magnífico en los últimos cuatro días.” “Yo no cambié de opinión. Podría cerrarla en algún momento”.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que la relación con Estados Unidos es muy buena y que no hay ningún problema en lo económico. “Le diría a los inversionistas mexicanos y extranjeros y a los que participan en el mercado financiero que estén tranquilos, que es muy buena la relación que tenemos con el gobierno de Estados Unidos.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que el mando de la Guardia Nacional será un militar en activo. "Me planteó eso el presidente de la CNDH y le expliqué por qué consideraba que debía ser un militar el jefe de la Guardia Nacional, porque vamos a contar con el apoyo del Ejército. Estoy hablando de una reconversión en el Ejército y necesitamos un elemento de esta institución, con experiencia, con disciplina, con rectitud, con honestidad y con profesionalismo… Es un militar en activo.”

*La secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, aseguró que nombrar a un militar en activo al frente de la Guardia Nacional no es una burla del presidente Andrés Manuel López Obrador. Tras su participación en el foro “Diálogos hacia la igualdad y seguridad de todas”, en San Lázaro, Sánchez Cordero aseguró que no hay una sola reforma en estos últimos tiempos que indique que el mando de la Guardia Nacional no pueda ser militar.

*Entrevista con Emilio Álvarez Icaza, senador independiente, expresó que es una burla que la Guardía Nacional sea comandada por un mando militar en activo. “Pienso que el Presidente está desgastando aceleradamente su palabra. El Senado de la República fue muy claro para decir que queríamos una guardia civil, con mando civil y con operación civil.”

*Entrevista con Ricardo Monreal, coordinador de los senadores de Morena, resaltó que el proponer un mando militar activo al frente de la Guardia Nacional no es una burla, porque eso se discutió y eso se aprobó, y se sabía que podría estar al frente de la guardia un militar en activo con los permisos que la ley establece.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
MVS NOTICIAS 
EZRA SHABOT – EZRA SHABOT
5 DE MARZO 2019

*Entrevista. Cintya Laurel, presidenta y socia fundadora de Trisomía 21 México, habló sobre la primera sobrecargo de American Airlines con síndrome de down, lo que consideró como un gran avance en este rubro. Dio a conocer que hay muchas asociaciones que se dedican a dar acompañamiento en lo laboral y, con ello, buscan demostrar que “nuestros hijos son capaces de laboral”. Agregó que son pocas personas con discapacidad que están en el mundo laboral.

*El presidente Donald Trump estuvo en Calexico, California, donde dijo que ya no caben más migrantes en su país. Trump aseguró que Estados Unidos ya no puede recibir a más migrantes ni en los centros de detención, ni en los refugios. “Regrésense a sus países”, manifestó. El jefe de la Casa Blanca sostuvo que tanto el número de ilegales, como el tráfico de drogas y de personas es un fenómeno muy viejo, pero nunca había sido tan dramático como ahora, “tanto en nuestra frontera como en el mundo entero”. En ex alcalde de Calexico se manifestó en contra de la visita de Trump

*La visita de Donald Trump en la frontera no es acto intimidatorio para México, afirmó Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación. Aclaró que el mandatario de Estados Unidos está en su país y puede ir donde quiera y en ese sentido el gobierno de México no puede juzgar los eventos que realicé en su territorio, cómo ningún otro país puede hacerlo con el presidente López Obrador. Sánchez Cordero también aseguró que Se procesa todos los migrantes que llegan a México por cuestiones de seguridad de nuestro país y no porque lo exija estados Unidos.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, pidió el viernes tranquilidad a los inversionistas que empiezan a impacientarse por especulaciones de que el nuevo Tratado de Libre Comercio de América del Norte (T-MEC), con Estados Unidos y Canadá, pudiera no ser ratificado en los congresos. “Le diría a los inversionistas mexicanos y extranjeros, y los que participan el mercado financiero, que estén tranquilos”, dijo López Obrador el viernes, en su habitual rueda de prensa. “Se va a ratificar el tratado de libre comercio”, agregó.

*La Guardia Nacional será encabezada por un militar en activo que se dará a conocer la próxima semana, anunció el presidente López Obrador, quien indicó que tendrá este tipo de mando porque se contará con el apoyo del Ejército. En su conferencia de prensa, explicó que se requiere un elemento con experiencia. Sin mencionar nombres, el mandatario reveló que ya eligió al comandante en jefe de la Guardia Nacional, pero lo dará a conocer hasta la próxima semana, y destacó que las Fuerzas Armadas son importantes y decisivas para garantizar la seguridad en el país.

*Olga Sánchez Cordero aseguró que no es burla ni engaño que la Guardia Nacional vaya a estar encabezada por un militar en activo, y no por un mando civil como se estableció en la reforma constitucional aprobada por el Congreso de la Unión y los 32 congresos locales. l mando será un tema que el presidente de la República en su momento dará a conocer quién será la persona que estará a cargo. No es una burla ni es un engaño, tenemos un problema de seguridad en nuestro país que estamos comprometidos cuando menos a intentar resolverlo de manera eficiente”, señaló.

*La presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu aseguró que el Presidente Andrés Manuel López Obrador puede nombrar al frente de la Guardia Nacional a un militar en activo si este se separa del cargo, de lo contrario estaría violando la Constitución. Luego de que el Presidente de la República que al frente de la Guardia Nacional estará un militar en activo sin dar a conocer el nombre, la líder nacional del PRI señaló que esto es posible si la persona designada pide licencia de su función y se separa del cargo.

*La Comisión Federal de Electricidad reportó un apagón generalizado en la península de Yucatán y, en paralelo, la suspensión de la distribución de agua potable. La tarde de este viernes, alrededor de las 3:50 de la tarde, falló el servicio de energía eléctrica y la misma CFE admitió la suspensión. Informó que estarán trabajando en las próximas dos o tres horas para remediar el problema. El apagón ocurrió en diferentes puntos del interior del estado y en Mérida. De igual manera, se averiguó que la falla también afectó a los estados de Campeche y Quintana Roo.

*Un grupo de alrededor 50 damnificados del S-17 bloquean la avenida Insurgentes desde hace cinco horas. En cruce de Insurgentes y Filadelfia instalaron una carpa para dar a conocer a los ciudadanos sus motivos. Señalan que las autoridades no han dado ninguna respuesta a sus demandas. El cierre de la avenida es en ambos sentidos y las filas de vehículos ya es interminable.

*En entrevista, César Cravioto, comisionado para la reconstrucción de la Ciudad de México, comentó sobre el bloqueo que realizan en Insurgentes damnificados de los sismos de 2017. Destacó que varios grupos de damnificados con los que los se reúne todos los lunes y con quienes ha habido un avance. Aseguró que están atendiendo a todos los damnificados, incluyendo a los manifestantes de Insurgentes. Aceptó que sus demandas son válidas, pero no se les puede conceder lo que exigen porque sería darles 5 millones de pesos por sus departamentos de 180 metros cuadrados”, lo que significaría quitarle recursos a otros damnificados con departamentos con menor valor.

*En el senado de la República el tema del Poder Judicial está ardiendo. El coordinador de la Bancada de Morena, Ricardo Monreal, adelantó la propuesta de reformar la ley para que haya 16 ministros más, con lo que aumentarían cinco, y el presidente López Obrador podría nombrarlos, a través de presentar ternas ante el Senado, con lo que podría tener el control del Poder Judicial. Está a debate porque con ello López Obrador podría ampliar su ventaja en la Suprema Corte.

*El coordinador de la bancada de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, dijo que presentará una iniciativa de reforma constitucional para reemplazar al Consejo de la Judicatura Federal, al considerar que se convirtió en “un ente pesado, burocrático y costoso”. De acuerdo con el legislador, lo que se busca es crear una tercera sala en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, pero especializada en temas anticorrupción, así como la desaparición de las salas del Tribunal de Justicia Administrativa, con el objetivo de “incrementar la eficacia y mejorar el desempeño de la función judicial”.

*Ernesto López Portillo, coordinador del programa de seguridad ciudadana en la Universidad Iberoamericana, comentó en entrevista sobre el nombramiento de mando de la Guardia Nacional.  Dijo que el Senado de la República intentó generar una Guardia Nacional con un control civil y con formación militar y ahora Andrés Manuel López Obrador dice NO. Explicó que un mando militar es una anomalía en el mundo, entregarle a los militares la seguridad pública no es una tendencia mundial, sin embargo sí se les puede pedir ayuda. “A la gente le cuesta creer que los militares no disminuirán la violencia, eso se debe a la poca confianza que hay en los policías”, señaló. Manifestó que lo que sabemos a nivel internacional es que necesitamos una unión de las fuerzas.

*Sigue bloqueado Insurgentes y ahora también los carriles centrales de Circuito Interior, a la altura de Eje 2 Norte, debido al asesinato de una persona en esa zona.

*Los estados de Campeche, Yucatán y Quintana Roo fueron afectados por un corte en el suministro de energía eléctrica que se registró pasadas las cuatro de la tarde. En Yucatán y Quintana Roo, la Secretaría de Seguridad Publica implementó a estas condiciones un operativo especial para regular la vialidad en las diferentes calles y avenidas. Por su parte la División Peninsular de la CFE informó que recibió los reportes de interrupción de energía eléctrica en esta zona del país y señaló que ya trabajan para restablecer el servicio. El mega apagón mantiene semiparalizadas las actividades en los estados de la Península de Yucatán. En algunas gasolineras fue suspendido el servicio, así como algunos trámites en ventanillas. 

*En su reporte, el periodista de Univisión Enrique Acevedo informó sobre la visita de Donald Trump a la frontera con México. Destacó que Donald Trump dio marcha atrás con las amenazas de cerrar la frontera con México, pero dio un plazo de un año para que disminuya el tráfico de drogas hacía Estados Unidos o habrá sanciones económicas. Acevedo consideró que el presidente de Estados Unidos está extorsionado a México y está actuando como un “mafioso”. “EEUU no sólo debe preocuparse por la inmigración, debe preocuparse por la demanda de la droga”, señaló. El reportero juzgó necesario que de parte de nuestro país el Gobierno de México también tiene una responsabilidad con los mexicanos que viven es Estados Unidos.

*La cuenta de la Comisión Federal de Electricidad da a conocer que fue una quema de maleza que se salió de control lo que ocasionó el apagón en la Península de Yucatán. La CFE asegura que están trabajando para restablecer el servició en la zona afectada lo más pronto posible.

*En entrevista para, el director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, dio a conocer las causas del apagón en la Península de Yucatán. Explicó que el incendio se inició en el ingenio azucarero La Joya debido a la quema que realiza para limpiar la caña de azúcar, lo que se salió de control. Agregó que esto ocasionó que se cayeran dos líneas de transmisión lo que afecto a la Península de Yucatán. El director de la CFE indicó que ya se está restableciendo el sistema y, hasta el momento, se han recuperado un 70% del servicio. Afirmó que es una irresponsabilidad de las personas que se ubican en el predio La Joya, a quienes se les fincará responsabilidad. Bartlett aseguró que está noche se restablecerá en su totalidad el servicio en toda la Península.
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