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*Advierte el presidente Andrés Manuel López Obrador en Campeche, que, en caso de no llegar a un acuerdo con los maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, cancelará la Reforma Educativa.

El titular del Ejecutivo expresó que en ese mismo decreto incluirá que la evaluación de los docentes sea voluntaria.

López Obrador reiteró que se acabará el mercado de la venta de plaza, por lo que dejó en claro que los líderes sindicales no manejarán la administración de las plazas ni la nómina magisterial porque ésta será federal para que no falle el pago a los docentes.

Donald Trump aceptó invertir en el Tren Maya y los demás proyectos del sureste”, aseguró el presidente, Andrés Manuel López Obrador, durante la entrega de los Programas Integrales del Bienestar, en el estado del sur mexicano Campeche.

El gobernador de Campeche, Alejandro Moreno fue recibido entre gritos y abucheos al acompañar en su gira de trabajo al presidente López Obrador.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, junto con soldados, alcaldes y servidores públicos de Tlalnepantla, Ecatepec, Netzahualcóyotl y la alcaldía capitalina de Gustavo A. Madero, encabezó la jornada de limpieza en Río de los Remedios. 
La mandataria capitalina indicó que se licita el proyecto de rescate de la zona para convertirlo en un parque lineal.
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*De retrasarse en la Cámara de Diputados la aprobación de la reforma de ley para modificar las leyes en materia educativa, el presidente Andrés Manuel López Obrador emitiría un decreto para abrogar la Reforma Educativa impulsada por la anterior administración.
Así lo anunció el propio titular del Ejecutivo desde Hopelchén, Campeche, donde reiteró que el sistema educativo público será federalizado.
Reiteró que su gobierno no perseguirá a los profesores como intentó hacerlo la pasada administración. Dejó claro, sin embargo, que la intención de su gobierno será la de federalizar el sistema educativo y eliminar la práctica de venta de plazas por parte de los sindicatos magisteriales.

*En un mitin en el suroriental estado de Campeche, el presidente López Obrador dijo que el secretario de Comercio de Estados Unidos, Wilbur Ross, le trasladó "un mensaje del presidente Trump de que están dispuestos a invertir y ayudar para que se construya el Tren Maya y otras obras en el sureste".

*En menos de 12 horas, luego que el que la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) solicitara a Morena explicar y fundamentar la candidatura de Miguel Barbosa, el Comité Ejecutivo Nacional del partido ratificó la candidatura del exsenador.

*Miguel Barbosa Huerta, publicó un video en sus redes sociales en donde destacó que con la ratificación de su candidatura concluye un proceso “complicado” y llamó a la reconciliación e invita a todos los morenistas a trabajar por su proyecto.

*El coordinador de la bancada de Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) en el Senado de la República, Ricardo Monreal, informó que intentarán que las leyes secundarias para la Guardia Nacional sean aprobadas antes del 30 de abril, cuando concluirá el periodo ordinario de sesiones, pero no descartó que sean procesadas en un extraordinario.

*Será hasta el próximo martes 23 de abril cuando el Senado de la República analice la iniciativa de reforma laboral que en la víspera aprobó la Cámara de Diputados, aseguró el senador Pedro Haces Barba, integrante de la Comisión de Trabajo y Previsión Social.

*El senador por Morena expresó su beneplácito por la aprobación hecha por los diputados federales, al tiempo de precisar que no hay prisa por aprobarla en el Senado, ni presiones por parte de Estados Unidos, como se ha señalado.

*La Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial (Semadet) desactivó la emergencia atmosférica que se decretó el día de ayer para 43 colonias del Poniente y Sur Centro del Área Metropolitana de Guadalajara (AMG).

*La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) informó que a las 15:45 horas de este sábado fue extinguido el incendio en el Bosque de La Primavera (Jalisco) y concluido el Plan DN-III-E implementado en dicho sitio.
Se estima que el área afectada fue de mil 900 hectáreas y se brindó auxilio a más de tres mil 200 personas en el combate a dicha conflagración.

*Un tiroteo entre dos grupos de personas armadas, en el interior de un restaurante ubicado en los límites de Yautepec y Ciudad Ayala, dejó cuatro personas muertas, de los cuales dos son menores de edad, además de siete resultaron lesionados.

*Al menos seis personas fallecidas dejó un enfrentamiento entre presuntos delincuentes y elementos de la Agencia Ministerial de Investigación Criminal (AMIC), en Hermosillo, informó la Fiscalía General de Justicia del Estado de Sonora.
En un comunicado, la Fiscalía indicó que los elementos policiales actuaron en cumplimento a la ejecución de orden de aprehensión en contra de Cutberto, apodado “El Boina”, quien estaba acompañado de varias personas.

*El titular de la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco), Ricardo Sheffield Padilla, anunció que el próximo lunes se lanzará el “Quién es quién en los precios”, para que los consumidores sepan dónde se vende la gasolina más cara y la más barata.

*La negociación entre el Sindicato Independiente de Trabajadores (SITUAM) y autoridades de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) terminó sin acuerdos, por lo que el paro de labores continuará.

*Ante la intención del gobierno de la Ciudad de México de imponer una nueva regularización en las plataformas de trasporte público, como son los casos de Uber, Cabify y Didi, el senador del PAN Damián Zepeda advirtió que no debe ser por decreto como se controle el servicio sino por una ley en donde se escuche a todos los grupos involucrados.

*La Secretaría de Movilidad (Semovi), pretende continuar recaudando el 1.5% de cada viaje para el Fondo para el Taxi, la Movilidad y el Peatón y también recaudará 3 mil 537 pesos por cada aplicación que use el conductor, lo que limitaría el uso de las mismas.
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*El secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, informó que Petróleos Mexicanos está trabajando en un plan de negocios de mediano y largo plazo el cual presentará al consejo de la empresa y será divulgado al mismo tiempo que el plan de desarrollo a finales de abril.

*Morena ratificó ante el Instituto Federal Electoral el registro de Miguel Barbosa como su candidato a la gubernatura de Puebla, esto luego que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación emplazara al instituto político a informar el mecanismo para elegir a Barbosa como su candidato.

*La jefa de gobierno capitalina, Claudia Sheinbaum, señaló que será al guardia nacional la que sea encargada de vigilar las zonas de mayor índice delictivo en los límites de la zona de la Ciudad de México y el Estado de México, especialmente en las alcaldías de Iztapalapa y Gustavo A. Madero 

*Se fueron a comer el gobernador de Campeche, Alejandro Moreno y Andrés Manuel López Obrador, continua con su gira de fin de semana reuniendo con la gente para detallar cuáles son programas del bienestar, pidiendo a la gente que tenga paciencia, que lo ayuden porque reconoce el presidente que hay algunas demoras en programas sociales.

*Desde Campeche, el presidente Andrés Manuel López Obrador, advirtió a los integrantes de la CNTE qué si no se alcanza, pronto, un acuerdo con el Congreso sobre el nuevo plan educativo cancelará por decreto lo que denomina la mal llamada Reforma Educativa y garantizó que nunca más se va a perseguir, ni a humillar a los maestros, nada de evaluación y en todo caso la capacitación será voluntaria ya que sostuvo que los profesores no son menores de edad estimó que los gobiernos anteriores trataron con saña a los maestros y eso ya se terminó.

*Este fin de semana continua la incertidumbre y los dimes y diretes en el caso de la candidatura por Morena a gobernador para el estado de Puebla y es que, luego de que el pasado viernes, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordenará a la dirección política de Morena, fundamentar la candidatura de Luis Miguel Barbosa Huerta, la noche de ese mismo viernes se reunió de emergencia el Comité Ejecutivo Nacional firmando todos sus integrantes, formalizaron ya la candidatura de Miguel Barbosa.
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*En Champotón, Campeche, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que en México el sistema de salud está peor que el sistema educativo. Aseguró que el problema educativo se acrecentó ya que en este tema se dictaba la agenda desde el extranjero. 

Previo a su acto en Champotón, el presidente López Obrador recibió al equipo de la escuela de béisbol infantil Medias Rojas, quienes le obsequiaron una playera del equipo con su nombre y el número 3. 

*El Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana mantendrá su huelga, luego de no alcanzar un acuerdo con autoridades universitarias. 
El gremio presentó a las autoridades universitarias una propuesta de reajuste de 10 por ciento al tabulador salarial de todos los puestos y para todos los trabajadores administrativos de base, y de 1 a 3 por ciento para todos los académicos. 

*Trabajadores pertenecientes al Sindicato de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana se volvieron a manifestar en la caseta de cobro de la autopista México-Cuernavaca, en la alcaldía de Tlalpan, al sur de Ciudad de México. 

*En sesión extraordinaria urgente, el Consejo Local del INE en Puebla ratificó el registro de la candidatura de Miguel Barbosa para la elección a la gubernatura presentada por la coalición Juntos Haremos Historia.
El vocal ejecutivo de la Junta Local del INE, Joaquín Rubio Sánchez, afirmó que en términos legales Barbosa Huerta no dejó de ser candidato de la coalición y su abanderamiento ya fue ratificado.

*Un grupo de aproximadamente 350 personas procedente de Guatemala irrumpió de manera violenta en la frontera de México en Ciudad Hidalgo, Chiapas, informó el Instituto Nacional de Migración. Las autoridades aseguraron que la actitud de los migrantes fue hostil e incluso agredieron a la policía local de Metapa de Domínguez. 

*El Fondo Monetario Internacional señaló que si bien a mediano plazo, 2024, tienen cierto grado de incertidumbre, éstas son necesarias y las hechas para México consideran la información disponible que el organismo tenía hasta la Consulta del Artículo IV publicada en noviembre de 2018. 

*Alertada por el grupo Guerreras Buscadoras de Sonora, la Fiscalía General de Justicia del Estado confirmó el hallazgo de 19 fosas clandestinas, de las cuales fueron recuperados hasta la noche del sábado 27 cuerpos. La dependencia precisó que las tumbas fueron encontradas en terrenos del ejido Francisco I. Madero, a un kilómetro del predio conocido como "Campo 30", en la zona agrícola de Valle del Yaqui, en el municipio de Cajeme. 
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*En Sonora fueron localizados, al menos, 27 cuerpos en fosas clandestinas en el ejido Francisco I. Madero municipio de Cajeme. El pasado 31 de marzo, en esa misma zona, fueron encontrados ocho cuerpos, la búsqueda fue coordinada por la organización Las Guerreras Buscadoras de Sonora, en estos trabajos participó personal de la Agencia de Investigación Criminal y dela Fiscalía General de Justicia del estado de Sonora.

*El Popocatépetl sigue muy activo, este domingo reportó dos exhalaciones de baja intensidad, vapor de agua y de gas acompañada de ceniza. La primera exhalación ocurrió a las nueve de la mañana con 28 minutos y la segunda a las 12 horas con cinco minutos, en el transcurso de las últimas 24 horas se han registrado 46 exhalaciones. El semáforo de alerta volcánica se encuentra y permanece en amarillo fase tres.

*Esta tarde en Campeche el presidente, Andrés Manuel López Obrador, entregó programas integrales de bienestar, dijo que el país requiere de unidad y requiere trabajar de manera coordinada para alcanzar el desarrollo. Explicó que las diferencias políticas no deben ser obstáculo para alcanzar esas metas y aseguró que durante los procesos electorales ya no habrá compra de votos.
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*Un tiroteo entre dos grupos de personas armadas, en el interior de un restaurante ubicado en los límites de Yautepec y Ciudad Ayala, dejó cuatro personas muertas, de los cuales dos son menores de edad, además de siete resultaron lesionados.

*Seis personas fallecidas dejó un enfrentamiento entre presuntos delincuentes y elementos de la Agencia Ministerial de Investigación Criminal (AMIC) en esta ciudad, informó la Fiscalía General de Justicia del Estado.
Entre los muertos se encuentra Cutberto “N”, apodado “El Boina”, quien era investigado por privación ilegal de la libertad agravada, homicidio y desaparición forzada de múltiples personas.

*El colectivo Guerreras Buscadoras de Sonora halló 25 restos en el municipio de Cajeme, donde de acuerdo con autoridades operan dos bandas del crimen organizado.

*En Sinaloa otros 15 cuerpos fueron exhumados, entre el pasado viernes y ayer, por integrantes de Las Rastreadoras de El Fuerte en los límites del Municipio de Guasave y Ahome.

*La huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) continuará después de 73 días en paro de labores, lo anterior debido a que las autoridades de la institución ofrecieron a los trabajadores el pago de 50% de los salarios caídos para terminar la huelga en la Casa Abierta al Tiempo, lo cual fue rechazado.
Las autoridades recibieron tres documentos que elaboraron los comités de huelga y ejecutivo del Situam, los cuales fueron valorados, pero también rechazados por la parte patronal.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que este lunes dará a conocer la lista de qué gasolineras en todo el país venden más caro el combustible, pues señaló que el precio de 19 pesos por litro “es un abuso”.

*Utilizando el nombre del municipio campechano donde entregó simbólica este domingo tarjetas de programas sociales, el mandatario dijo a la corrupción “toma tu Champotón”, y reafirmó que cumplirá con el compromiso de no aumentar más allá de la inflación el precio de la luz, el gas y los combustibles.

*El presidente López Obrador reiteró que la corrupción no tendrá espacio en su gobierno, menos en el sector público; en ese sentido pidió a los ciudadanos no desesperarse sobre recibir los apoyos económicos de programas sociales, como el de adultos mayores, pues dijo que “no es fácil echar a andar al gobierno, (porque) era un elefante que estaba echado, reumático y magoñoso”.

*En el evento, el gobernador priista de la entidad, Alejandro Moreno Cárdenas, respaldó totalmente al Ejecutivo federal ya que “con unidad, reconciliación y trabajo en equipo”, y “no es a gritos y a sombrerazos que vamos a arreglar las cosas en este país”.

*Ayer el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que el gobierno de Donald Trump quiere invertir en la construcción del Tren Maya y otras obras de infraestructura en el sureste del país.

*La dirigencia nacional del PRD se opone a que el presidente de Estados Unidos invierta en la construcción del Tren Maya, porque con esa decisión el gobierno federal a cargo de Andrés Manuel López Obrador pondrá en riesgo la soberanía de México. 
En un comunicado, la dirección nacional extraordinaria del PRD cuestionó la tibieza de López Obrador ante las amenazas de Trump que son “una burla para los mexicanos ya que lo que buscaba realmente era  estrechar la relación comercial con el mandatario  estadounidense”. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que los dos principales desafíos para su administración son recuperar la paz y que haya un buen sistema salud pública para los mexicanos.

*Los médicos residentes de hospitales generales y de especialidades se preparan para iniciar a partir de mañana una huelga para exigir al Gobierno federal el pago de sus salarios y del bono que perciben de tres mil pesos casa seis meses.
La Asamblea Nacional de Médicos Residentes puso el pasado viernes un ultimátum de 48 horas a las autoridades para realizar los pagos, algo que todavía no se ha concretado.

*La Cruz Roja interrumpió de forma indefinida sus servicios en la ciudad de Salamanca, en el céntrico estado mexicano de Guanajuato, después de que un grupo armado atacara a uno de sus ambulancias, informó este domingo la institución.
Tras el anuncio, la comisionada de la Unidad de Análisis y Estrategia para la Seguridad Ciudadana de Guanajuato, Sophía Huett, informó que existe coordinación permanente con el delegado estatal de la Cruz Roja, Guillermo Francio, para resguardar las instalaciones y brindar garantías al personal y así continuar brindado el servicio..

*La Arquidiócesis de México, aseguró que a pesar de que las dos batallas principales de este gobierno son la inseguridad y la corrupción, las acciones implementadas hasta el momento para su combate no son suficientes. 
A través de la editorial del Semanario Católico “Desde la Fe”, titulado “Queremos Seguridad”, advierte que a pesar de que la inseguridad “acecha” a la Ciudad de México y al país, está es reflejo de la falta de educación, carencia de buenos empleos y oportunidades, pobreza, corrupción e impunidad, entre otros.

*Este sábado, el grupo de mujeres Guerreras Buscadoras encontró restos de 25 cuerpos, 22 de ellos de hombres y tres de mujeres, en una fosa clandestina ubicada en la zona rural del municipio de Cajeme, en el estado de Sonora.

*La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) debe publicar los estudios realizados para determinar la viabilidad del aeropuerto de Santa Lucía, ordenó el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI).
Además, realizando todas las gestiones necesarias y demostrando otra búsqueda exhaustiva de información, debe dar a conocer, las características topográficas del terreno; impacto y remediación ambiental; soluciones para pistas áreas de rodaje y plataformas; estudios de viabilidad de trayectorias y conos de aproximación, aterrizaje y despegue.

*El coordinador de la bancada de Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) en el Senado de la República, Ricardo Monreal, informó que intentarán que las leyes secundarias para la Guardia Nacional sean aprobadas antes del 30 de abril, cuando concluirá el periodo ordinario de sesiones, pero no descartó que sean procesadas en un extraordinario.

*Será hasta el próximo martes 23 de abril cuando el Senado de la República analice la iniciativa de reforma laboral que en la víspera aprobó la Cámara de Diputados, aseguró el senador Pedro Haces Barba, integrante de la Comisión de Trabajo y Previsión Social.
El senador por Morena expresó su beneplácito por la aprobación hecha por los diputados federales, al tiempo de precisar que no hay prisa por aprobarla en el Senado, ni presiones por parte de Estados Unidos, como se ha señalado

*Frente a la petición de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) para que los legisladores corrijan la reforma laboral, el líder de los diputados de Morena, Mario Delgado, defendió que los cambios a la legislación son “una buena noticia” no sólo para los trabajadores sino para los empresarios.
A través de un comunicado, argumentó que la reforma busca democratizar los sindicatos y traer justicia laboral al país que también beneficia a los empresarios porque “ya no serán más extorsionados por líderes charros”.

*La huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) continuará después de 73 días en paro de labores, lo anterior debido a que las autoridades de la institución ofrecieron a los trabajadores el pago de 50% de los salarios caídos para terminar la huelga en la Casa Abierta al Tiempo, lo cual fue rechazado.
Las diferencias en materia salarial se mantienen, así como las presuntas violaciones al Contrato Colectivo de Trabajo, por lo cual el paro de labores continúa. 

*El Consejo local del INE en Puebla, ratificó la candidatura de Miguel Barbosa para la gubernatura por el partido Morena, luego que la coalición “Juntos Haremos Historia”, acató la sentencia del Tribunal Electoral y envió la fundamentación de la candidatura

*La Coordinación Estatal de Protección Civil de Oaxaca (CEPCO) informó que no se presentaron daños en la entidad, luego del sismo de magnitud 4.9 registrado en el municipio de Matías Romero, que se percibió también en el territorio veracruzano.

*Entrevista con el secretario de Obras y Servicios, Jesús Esteva Medina, quien informó sobre la reapertura de la Carretera Xochimilco-Tulyehualco, luego de las obras de saneamiento por el sismo del 19 de septiembre del 2017, con lo que se beneficia a alrededor de 10 mil vehículos y más de 500 mil personas al suroriente de la capital.
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*La Secretaría de Marina-Armada de México informó que personal adscrito al sector naval de San Felipe en coordinación con personal de la Secretaría de la Defensa Nacional, erradicaron dos plantíos de hierba verde con las características similares a las de la marihuana a 55 kilómetros aproximadamente al noroeste de San Felipe, Baja California.

*Durante su visita a Campeche, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció, este domingo, que se pondrá en marcha un operativo militar para proteger la selva de este estado, de la explotación, así como de la pesca ilegal.
Durante la entrega de apoyos a beneficiarios de los Programas Integrales de Bienestar, el Ejecutivo federal llamó a cuidar el ambiente, que es patrimonio de nosotros y de las nuevas generaciones.

*La Secretaría de Comunicaciones y Transportes informó que con el objetivo de reducir los accidentes durante el periodo vacacional de Semana Santa 2019 se operarán los programas 30 Delta y Rampa en carreteras, aeropuertos, puertos y servicio ferroviario.
Con este objetivo, se desplegará a 237 médicos en114 módulos y 21 unidades móviles en todo el país quienes verificarán que los operadores de transporte hagan su labor en condiciones psicofísicas adecuadas. El Delta 30 está dirigido a conductores u operadores del autotransporte público federal; Rampa a personal técnico aeronáutico.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, afirmó que la imposición de Miguel Barbosa como candidato de Puebla huele mal y será el talón de Aquiles de Morena. 
Al participar este domingo en el reto Basura Challenge en la ciudad de Puebla, el líder panista anunció la reincorporación de Ana Teresa Aranda al PAN y convocó a quienes han renunciado a su militancia panista a volver a las filas del partido. 

*El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados sostuvo que, con la aprobación de la reforma laboral, el gobierno federal no tiene más pretextos para avanzar en la materia, generar mejores empleos y atender las bajas perspectivas que vislumbran a la economía nacional para 2020.
En una comunicación oficial, el líder de los diputados del blanquiazul, Juan Carlos Romero Hicks, expresó que ellos votaron en favor el dictamen porque constituye la refundación del sistema de justicia y la democratización de las organizaciones sindicales.

*El líder parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, afirmó que la reforma laboral no solo beneficiará a los trabajadores de México, sino pondrá fin a la extorsión de líderes sindicales charros contra empresarios. 
El también presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados celebró así la aprobación de la reforma laboral y señaló que el Poder Legislativo se mantiene en la ruta de aprobar cambios de la mayor trascendencia para el país. 
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