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*La estructura de la icónica catedral de Notre Dame de París, que este lunes se vio afectada por un devastador incendio, logró ser salvada de la destrucción total, informaron hoy los bomberos franceses.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, lamentó el incendio suscitado este lunes en la catedral de Notre Dame, en París, Francia.
A través de su cuenta de Twitter, @lopezobrador_, el Ejecutivo Federal aseguró que se trata de una desgracia para los campos del arte, la cultura y la religión.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores de México, Marcelo Ebrard, también lamentó a través de su cuenta de Twitter el incendio en la Catedral de Notre Dame de París.
El canciller mexicano resaltó que el “pueblo y Gobierno de México expresan su solidaridad con Francia y ponen a disposición su apoyo y conocimientos para la reconstrucción que habrá de venir”
 
*El presidente del Senado, Martí Batres, informó que el Ejecutivo envió esta tarde un adéndum a la Estrategia Nacional de Seguridad, que ya fue aprobada en comisiones y quedó en primera lectura ante el pleno, esto a fin de actualizar el concepto de Guardia Nacional con carácter civil.
 
*Continúa la huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana. Este 15 de abril se cumplen 74 días de paro de labores en la institución educativa.
En la asamblea de este lunes por la tarde, el Sindicato Independiente de Trabajadores de la UAM decidió que no levantará la huelga e insistiría en que solicitará a la rectoría 20 por ciento de incremento salarial y 20 por ciento de retabulación.
 
*La Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial de Jalisco activó a las 8 de la mañana de este lunes una Emergencia Atmosférica para los municipios de Tonalá y El Salto, debido al  incendio en el vertedero Los Laureles.
 
*Especialista en adicciones como médicos, psicólogos y sociólogos y representantes de organizaciones sociales, se pronunciaron porque la Ley General para la regulación y el control del uso comercial, y autoconsumo de marihuana que propone el Gobierno Federal, incluya lugares especiales para el consumo recreativo.
Al participar en el foro: Espacios Libres de Humo del Cannnabis, que organizó este lunes la Cámara de Diputados, el dirigente del Frente Nacional contra la Violencia de Género, Alfredo Rojas Díaz Durán, aseguró que el libre consumo pude convertir a miles de personas en fumadores pasivos, si se permite fumar en todas partes, como algunos proponen, pues en México solo el 5 por ciento de los habitantes consume marihuana.
 
*La Policía Nacional de España y los bomberos desalojaron el rascacielos Torrespacio, una de las cuatro torres del Paseo de la Castellana en Madrid, por una amenaza de bomba en la embajada de Australia.
 
*La Onexpo emitió un comunicado en relación con la información presentada esta mañana sobre “Quién es quién en los precios de las gasolinas”.
En el documento la asociación reitera su disposición y compromiso para  impulsar la transformación de las estaciones de servicio con procesos de capacitación y  de eficiencia administrativa que generen ahorros trasladables al precio al público.
 
*El Grupo de Lima exhortó este lunes a Naciones Unidas a "tomar acciones" para evitar el avance de la crisis política y económica en Venezuela, en un nuevo intento de elevar la presión internacional sobre el gobierno del presidente Nicolás Maduro.
Al final de una reunión en Santiago, once países miembros del Grupo -creado en 2017 para abordar exclusivamente la situación en Venezuela- emitieron una declaración en la que "exhortan al secretario general de Naciones Unidas, la Asamblea General y al Consejo de Seguridad a tomar acciones para evitar el progresivo deterioro de la paz y la seguridad y a brindar urgente asistencia humanitaria a la población de migrantes procedentes de Venezuela".
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*Luego de casi dar por perdida la catedral, así quedó Notre Dame tras el incendio iniciado en su aguja central y que casi consume uno de los monumentos históricos más importantes de la humanidad.
A través de la cuenta oficial de la catedral y de las dependencias gubernamentales francesas se compartieron algunas fotos de cómo quedó Notre Dame tras el incendio del lunes.
 
*El incendio que se registró en la histórica catedral de Notre Dame conmocionó a todo el mundo, pues más allá del simbolismo católico que representa, era un lugar turístico y emblemático no solo de Francia, sino del mundo.
Claro ejemplo es el diario francés Libération que realizó en su portada un juego de palabras para expresar lo que significa el incendio de la catedral para Francia: “Notre Drame” (Nuestro dama), dicho texto fue acompañado de una foto de la edificación devastada por el fuego.
 
*En conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador inició aclarando la postura que tomó este lunes sobre la prensa.
La mañana de este martes, López Obrador dijo que su intención era indicar que ejercerá su derecho de réplica, lo que de ningún modo representa una represalia como se tomó.
 
*En su conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó que en el primer trimestre de 2019, el Instituto Mexicano del Seguro Social reportó un aumento en el número de derechohabientes,  informó el presidente Andrés Manuel López Obrador.
El jefe del Ejecutivo informó que en lo que va del año, hubo 269 mil 143 empleos nuevos con seguridad social, lo que “es una buena noticia porque entonces está creciendo la economía”.
 
*En su conferencia mañanera, el Presidente habló sobre el reporte de las estaciones que venden al mayor precio la gasolina y el diésel, dijo que la información empleada es de la Comisión Reguladora de Energía y dijo que, en caso de existir problemas en la actualización de datos, se mejorará.
 
*En conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que buscará detener la Reforma Educativa aprobada en el pasado sexenio de Enrique Peña Nieto, esto mientras se logra un acuerdo en el Congreso de la Unión.
Apuntó que en tanto se llega a un acuerdo con los maestros, padres de familia, la sociedad en su conjunto, y se acepte la reforma constitucional "que garantice la educación pública obligatoria, laica, pluricultural, de calidad y gratuita, en todos los niveles de escolaridad”.
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*A las 18:50 hora local, tras el cierre a visitantes, inició un severo incendio dentro de la catedral más emblemática de Francia: Notre Dame de París, cuya construcción data desde hace 856 años.
La aguja, de una altura de 96 metros, fue una de las primeras en colapsar.
El presidente francés, Emmanuel Macron, no ocultó su tristeza "al ver que esta parte de nosotros, se quema".
 
*La historia de la catedral de Notre Dame con París y Europa misma, tiene un peso de ocho siglos, construida entre 1163 y 1345.
El Monumento de la Piedad o el Descenso de la Cruz, de Nicolás Coustou, la cripta descubierta durante las excavaciones de 1965, piezas de valor incalculable como la corona de espinas que, presuntamente, se le puso a Cristo al bajarlo de la cruz, así como la túnica de San Luis.
 
*Las estaciones de Servicio Extranjeras son las que venden más cara la gasolina en el país, reveló el comparativo elaborado por el Gobierno Federal, que demuestra "quién es quién" respecto a lo que cuestan los combustibles.
En este ejercicio se recopilaron los precios del combustible entre los días 6 y 12 de abril de este año, en diversos expendios, y resultó que de un grupo de 20 concesionarios, la empresa Shell ofertó el litro de gasolina Magna, en promedio, en 20.23 pesos; Pemex mantuvo un precio intermedio de 19.51 pesos y los más bajos fueron los de Petro-Seven, en 18.74 pesos por litro.
 
*En respuesta a la información presentada por el Presidente López Obrador sobre el precio de las gasolinas, Onexpo Nacional reiteró su disposición y compromiso de impulsar la transformación de las estaciones de servicio, para que generen, vía precios, ahorros al público.
Sin embargo, aclaró que los precios de las gasolinas y el Diésel están directamente ligados a los del mercado internacional.
 
*Hace 500 años, el 10 de julio de 1519, Hernán Cortés envió una carta a la reina doña Juana y al emperador Carlos V, para informar los resultados de la expedición que atracó en la Villa Rica de la Vera Cruz, hecho que marcó el inicio de la Conquista de lo que se conocería como la Nueva España.
Cinco siglos después, en el 2019, una nueva misiva salió rumbo a Madrid, el emisor fue el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, y en ella solicita al rey Felipe VI que emita una disculpa por los excesos que se hubieren cometido en aquel avasallador encuentro, tal y como lo señala la historiadora Patricia Galeana.
 
*El sarampión aumenta en todas las regiones del mundo, alertó la Organización Mundial de la Salud.
De enero a marzo de pasados se registraron 112 mil 163 casos en 170 países.
 
*En Londres, diputados europeos se concentraron frente a la sede de la policía donde está detenido Julian Assange, pero no se les permitió ingresar para visitarlo.
Demandaron su asilo político para detener la su extradición.
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*El presidente francés Emmanuel Macron prometió este lunes la reconstrucción de la catedral de Notre-Dame, cuya estructura pudo ser salvada por bomberos, aunque esta noche aún continuaban los esfuerzos por controlar un incendio que devastó la emblemática catedral gótica francesa.
 
*Uno de los símbolos inconfundibles de la capital francesa, al lado de la Torre Eiffel o el Arco del Triunfo, fue consumido por las llamas que provocaron, al menos, la caída de la punta de la aguja central del edificio y parte del techo.
 
*Varios líderes y algunas autoridades mundiales se unieron este lunes a las reacciones de tristeza y asombro ante el incendio en la Catedral de Notre Dame, uno de los monumentos más importantes para la historia cultural de la humanidad.
 
*El empresario Francois-Henri Pinault, marido de la actriz Salma Hayek, donará 100 millones de euros para ayudar en las labores de reconstrucción.
 
*Por otra parte, la alcaldesa de París, Anne Hidalgo, propuso la celebración de “una conferencia internacional de donantes” en la que participarían expertos y que serviría para recaudar fondos.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, a través de su cuenta de Twitter, @lopezobrador_, el Ejecutivo federal aseguró que se trata de una desgracia para los campos del arte, la cultura y la religión.
“Lamento el incendio en la catedral de Notre Dame, en París, Francia. Es una desgracia para el arte, la cultura y la religión“, difundió el mandatario mexicano en la red social.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores de México, Marcelo Ebrard, también lamentó a través de su cuenta de Twitter el incendio en la Catedral de Notre Dame de París.
 
*Shell, G500, Full Gas, Walmart y Oxxogas son las empresas que venden las gasolinas más caras en México, en tanto que PetroSeven, Arco, Rendichicas y Gulf, son las que manejan los precios más bajos, dio a conocer la secretaria de Energía, Rocío Nahle.
 
*Nota del Diario Reforma: Presumen gasolineras baratas y ¡cerradas!
Algunas de las estaciones de servicio donde, a decir del Gobierno federal, se venden las gasolinas más baratas... están cerradas o abandonadas desde hace años.
 
*La cadena de gasolineras Shell aseguró que los precios de los combustibles que ofrece son consistentes con su oferta de valor, además de que los mercados donde opera tiene una posición competitiva que se evidencia al analizar las diferencias en el precio de venta al público, las cuales son muy reducidas, lo mismo que el margen de ganancia.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador solicitó a los integrantes de sus gabinetes legal y ampliado redoblar esfuerzos y aplicarse en los temas de combate a la corrupción.
Entrevistados por separado al salir de la reunión que sostuvieron con el Ejecutivo federal en Palacio Nacional, el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, comentó que el primer mandatario les solicitó redoblar esfuerzos y aplicarse en los temas fundamentales del combate a la corrupción y austeridad republicana para los funcionarios públicos, así como acelerar el paso porque las necesidades son muchas y el tiempo es corto.
 
*Y después de haberse reunidos con las autoridades de la Secretaría de Salud los médicos residentes deciden continuar con su asamblea permanente hasta que las autoridades cubran el 100 por ciento de los pagos atrasados.
 
*El INE presentó la urna electrónica que podría ser usada en las elecciones federales próximas. El consejero Presidente de la Comisión de Organización, Jaime Rivera, reconoció que se requiere precaución, ya que existe la posibilidad de que los datos emitidos a través de este sistema podrían ser hackeados.
 
*La Fiscalía del Estado de Jalisco reportó el hallazgo de una fosa clandestina en el municipio de Zapopan, en la cual han sido encontrados los cuerpos de 15 personas, 14 hombres y una mujer.
Gerardo Octavio Solís Gómez, titular de la FEJ, dijo en conferencia de prensa que dos de las 15 personas ya fueron identificadas, se trata de una mujer y un hombre cuya información está siendo contrastada con bases de datos de personas desaparecidas en el estado.
 
*El gobierno de Ecuador ha confirmado que ha recibido 40 millones de ataques cibernéticos, luego de que retirara el asilo a Julian Assange y permitiera el ingreso de la policía británica a la embajada ecuatoriana y detener al fundador de Wikileaks.
 
*La popularidad del presidente de Brasil, Jair Bolsonaro, a cien días de gobierno va a la baja.
 
*En EU el sarampión sigue extendiéndose con 555 casos declarados de acuerdo con el Centro para el Control y la Prevención de enfermedades. El organismo indicó que los dos focos principales están localizados en Nueva York, en donde las autoridades adoptaron medidas para obligar a la sociedad a vacunarse.
 
*Ampliación. El fiscal de París, Rémi Heitz, ha visitado este martes la catedral de Notre Dame para supervisar las investigaciones en marcha, tras el incendio que ha dañado parcialmente la catedral y quemado dos tercios de su techumbre. Heitz ha explicado ante la prensa que la principal hipótesis de la Fiscalía es la "destrucción involuntaria por incendio” y que la responsabilidad de aclarar el caso ha sido confiada a la dirección regional de la policía judicial. "Se privilegia la tesis accidental, de un fuego a nivel de la cubierta vinculada a los trabajos de rehabilitación en marcha.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván en su comentario habla de los donantes para reconstruir la catedral Notre Dame; entre ellos el grupo empresarial Louis Vuitton Moët Hennessy, quien anunció la donación de un total de 200 millones de euros.
El empresario Francois-Henri Pinault, donará 100 millones de euros para ayudar en las labores de reconstrucción.
 
*Juan Manuel Gómez Robledo, embajador de México en Francia, da un balance de los hechos tras el incendio en la catedral de Notre Dame de París:
“Hoy, los partidos políticos anunciaron suspender las campañas para las elecciones europeas que tendrán lugar en mayo, algo muy significativo que se suma a las expresiones de dolor y solidaridad del espectro político de Francia”.
 
*Conferencia de prensa del Presidente Andrés Manuel López Obrador, comenta el crecimiento en la creación de empleos en el primer trimestre del año. De enero a marzo 269 mil 143 trabajadores se afiliaron al IMSS, un incremento no visto desde hace más de 10 años.
Reconoce López Obrador que probablemente algunas de las gasolineras que presentó ayer como las más baratas del país estén cerradas y que van a revisar la información con la Profeco y de la CRE.
Señala que el día de mañana presentará un memorándum para dejar sin efectos la mal llamada reforma educativa, en tanto se logra un acuerdo con maestros, padres de familia y especialistas en materia educativa.
También le pide a la Secretaría de Salud y a la de Hacienda regularicen los ingresos de los médicos residentes.
 
*Sección En Línea. El periodista Jesús Esquivel informa que el día de hoy el Congreso federal de EU va a recibir una versión redactada por parte del procurador de Justicia, William Barr, con el resumen de la investigación del fiscal independiente Robert Mueller. El informe que entregará ha generado una nueva polémica en Washington y es que los legisladores demócratas, encabezados por Nancy Pelosi, insisten en que se debe entregar todo el reporte porque quieren esclarecer qué tipo de relación tenían los hijos del Presidente Trump con los rusos.
 
*La Auditoría Superior de la Federación realizó 9 auditorías de desempeño a las Empresas Productivas Subsidiarias de la CFE para evaluar la eficacia, la eficiencia y la economía de estas empresas y en general resultaron reprobadas.
La ASF reportó que “en 2017, primer año de operación de las EPS de Generación I, III, V y VI, se observó que éstas no estuvieron en condiciones de ser rentables ni de generar valor económico. En los casos de las EPS de Generación II y Generación IV, se encontró que tuvieron una rentabilidad inferior a su costo promedio ponderado de capital“.
 
 
 
*El PRI, en la Cámara de Diputados señala que el Presidente López Obrador no tiene  facultades para abrogar o derogar reformas constitucionales como ha prometido hacerlo, precisamente con la Reforma Educativa, así lo señaló la diputada Dulce María Sauri ante las expresiones hechas por el jefe del Ejecutivo, de quien incluso podrían volver a la situación que se tenía antes de la mal llamada Reforma Educativa de Enrique Peña Nieto.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del Presidente López Obrador, señala que el día de mañana presentará un memorándum para dejar sin efectos la mal llamada reforma educativa, en tanto se logra un acuerdo con maestros, padres de familia y especialistas en materia educativa.
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*El Instituto Nacional Electoral presentó a partidos políticos un dispositivo para emitir voto de forma electrónica y propuso a Legislativo federal tomarlo en cuenta para desarrollar una reforma que la incluya con método de sufragio para elecciones.
 
*La agencia calificadora Moody’s indicó que Pemex podría convertirse en una carga para el erario público, si este año no logra una disminución en los costos de acceso a los mercados financieros y un incremento en la producción de crudo.
 
*La secretaria Ejecutiva de la Cepal, Alicia Bárcena, destacó la importancia del multilateralismo, la vocación integradora y la cooperación regional para dar cumplimiento a la Agenda 2030 sobre Desarrollo Sostenible.
 
*El coordinador de los senadores de Morena y presidente de la Junta de Coordinación Política, Ricardo Monreal, recibió ayer en su oficina, por separado, a la secretaria de Trabajo, Luisa María Alcalde y a dirigentes de Cámaras Industriales, para analizar la minuta de la reforma laboral que aprobó la Cámara de Diputados la semana pasada.
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, informó que las turbinas en el helicóptero estaban bien “cuando cayeron” los miembros de la tripulación que, el pasado 24 de diciembre cerca de las tres de la tarde, perdieron la vida, entre otros, la entonces gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso, y el senador Rafael Moreno Valle.
 
*El presidente del Senado, Martí Batres, informó que el Ejecutivo envió esta tarde un adéndum a la Estrategia Nacional de Seguridad, que ya fue aprobada en comisiones y quedó en primera lectura ante el pleno, esto a fin de actualizar el concepto de Guardia Nacional con carácter civil.
 
*Durante el primer bimestre de 2019, las empresas afiliadas a la Coparmex que fueron víctimas de algún delito se disparó de 43.7 a 67 por ciento respecto a igual periodo del año pasado, pero las que padecieron algún acto de corrupción bajó de 42 a 38 por ciento en el mismo periodo, mientras que el índice de confianza empresarial se ubicó en 50.90 puntos de un total de 100, lo que significa un crecimiento de 1.7 puntos respecto a febrero del año pasado.
 
*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que la administración anterior decía tener 26 mil elementos de seguridad capitalina, pero al tomar posesión su gobierno sólo encontró 18 mil. Indicó que se requerirían 10 mil policías más en la Ciudad de México para alcanzar un estado óptimo en la seguridad.
 
*Entrevista telefónica con Alejandro Murat, gobernador de Oaxaca, comentó que Oaxaca es el tercer estado con mayor crecimiento en el país, es una nueva ruta de modernidad. Señaló que en el tema energético estamos de manera pujante en la energía eólica, en tanto que en el tema minero, pudieron  echar a andar dos mineras, indicó.
 
*El Comité de Huelga del Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana aprobó esta noche ratificar su movimiento de huelga y sus demandas originales de aumento salarial de 20 por ciento y un porcentaje igual para retabulación, al cumplirse 73 días de paro de actividades en la institución.
 
*Los casos de sarampión en Estados Unidos van en aumento y casi llegan a su nivel máximo en 25 años, informaron el lunes las autoridades. En lo que va de año se han confirmado 555 casos de sarampión, comparado con 465 la semana pasada, dijeron los expertos.
 
*El devastador incendio que arrasó la catedral de Notre Dame está “controlado“, anunciaron los bomberos de París la madrugada del martes, tras varias horas luchando contra las llamas que desfiguraron el edificio.
 
*Pedro Tello, colaborador en economía y finanzas, comentó que para ratificar el T-MEC, México ya cumplió en materia laboral; ¿cuándo lo hará Estados Unidos en acero, aluminio y obstáculos en la frontera norte? Señaló que en el lado de Estados Unidos, los aranceles a aluminio y acero, se comprometió a eliminarlos, este asunto sigue en boga. Dijo que el país del norte tendrá que definir si la terminación de ese acuerdo lo va a ratificar manteniendo precios de referencia para el tomate mexicano, el tomate, acero, aluminio, no son sino parte de una estrategia norteamericana que busca presionar para ganar margen de negociación con el Gobierno de México. “Estados Unidos mantiene las mismas barreras en contra de las exportaciones mexicanas, nosotros hemos ido eliminando una tras otra”, indicó.
 
*Al menos dos gasolineras que fueron presentadas por el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador como estaciones donde el combustible es más barato en realidad fueron clausuradas desde 2017, de acuerdo con reportes de medios publicados este lunes. Se trata de la estación con razón social Servicio M&M, en el Estado de México, y de la operada por Servicio Venoe, que se ubica en Puebla.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador asegura que la economía del país crecerá según sus pronósticos y señaló que durante el trimestre enero-marzo se crearon 269 mil nuevos empleos que fueron asegurados ante el IMSS. En su conferencia mañanera, el mandatario federal dijo que acepta el reto de los analistas económicos que señalan menor crecimiento para el país en este año.
 
 
*En su conferencia matutina, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, comentó que la CRE tiene un sistema de información, pero en los últimos días se suspendió, se reinició y se está actualizando.
 
*Mario Maldonado columnistas financiero de “El Universal”, habló sobre los precios de las gasolinas y los gasolineros que tienen más estaciones en el país. Señaló que el tema de las gasolinas es un tema muy sensible para la sociedad, para el país, impacta a toda la población; por eso ha sido una bandera política del presidente.
 
*Entrevista telefónica con Alfonso Ramírez Cuellar, presidente de la Comisión y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, habló del cobro federal de tenencia. “Estamos analizando hasta dónde es más adecuado homogeneizar para lograr poner orden”. Afirmó que “la tenencia se sigue cobrando. Se está buscando cómo se ordena y se hace más equitativo y se acaba con esta evasión”. “Es un abuso para los que sí están cumpliendo”, indicó. Señaló que no se trata de poner un impuesto, ya se está presentando, y que una de las medidas urgentes es homogeneizar los cobros que ya se realizan. Y señaló quel otro grave problema es la crisis financiera, producto del robo descarado del presupuesto de varios gobernadores.
 
*Entrevista telefónica con Juan Manuel Gómez Robledo, embajador de México en Francia, habló sobre el incendio en la catedral de Notre Dame de París. Señaló que el país sigue sumido en el dolor; y que pasarán muchas semanas antes de que las cosas regresen a la normalidad, dijo que no hubo víctimas humanas, y aunque la reconstrucción tardará mucho tiempo, se podrá lograr, se están viendo si será seguro volver a ingresar a la catedral. Reiteró que la oferta de México es muy generosa.
 
*Entrevista telefónica con Gaspard Estrada, director del Instituto de Estudios Políticos de París, habló del incendio en la catedral de Notre Dame. Dijo que 700 millones de euros han sido anunciados para la reconstrucción de este monumento, y el ayuntamiento de París anunció 50 millones para la reconstrucción.
 
*La transnacional anglo-holandesa Shell defiende que el alza de los precios del petróleo a nivel internacional y la diferencia de costos que existe en cada región del país definen el precio que ofrecen al público en las estaciones que operan en México.
 
*Entrevista en el estudio con Adrián Calcaneo, líder para América Latina, Mistream y Líquidos – IHS Markit, habló de los precios de las gasolinas. Señaló que no todo es el precio, también es el servicio. Comentó que la gasolina es cara porque cuesta traerla, cuesta distribuirla a todas las partes de México.
 
*Una magistrada con sede en Quintana Roo giró órdenes de aprehensión en contra del exgobernador de Puebla, Mario Marín Torres; el empresario Kamel Nacif Borge; el exdirector de la Policia Judicial, Hugo Adolfo Karam Beltrán, y el excomandante Juan Sánchez Moreno, por su presunta participación en el delito de tortura contra la periodista Lydia Cacho.
 
*En la conferencia matinal de este lunes, el “reportero” Marco Antonio Olvera, le preguntó al Presidente, Andrés Manuel López Obrador, “¿qué se sentía ser increpado por un cirquero?”, refiriéndose al periodista de Univisión, Jorge Ramos. Pues resulta, que este “periodista” en realidad trabaja para diputado del Partido del Trabajo, por Oaxaca, Benjamín Robles Montoya.
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*Un violento incendio consumió parte de la emblemática catedral de Notre Dame de París, uno de los lugares más visitados de Europa, el fuego destruyó dos terceras partes de su bóveda, la aguja de una altura de 96 metros y las capillas góticas de valor incalculable,  las obras más valiosas como la corona de Cristo y la túnica de San Luis, lograron ser rescatadas a tiempo.
 
*Tras el incendio que fue controlado después de 8 horas, el presidente de Francia, Emmanuel Macron, dijo que las torres y la fachada del recinto están a salvo y aseguró que a partir de este martes comienza la reconstrucción de la catedral.
 
*En su cuenta de Twitter el presidente López Obrador, lamentó lo ocurrido y consideró que se trata de una desgracia para el arte la cultura y la religión.
 
*El canciller Marcelo Ebrard expresó la solidaridad de nuestro país y ofreció ayuda para colaborar en los trabajos de reconstrucción.
 
*Por su parte François-Henri Pinault, magnate francés y esposo de la actriz Salma Hayek, anunció que donará 100 millones de euros para la reconstrucción del monumento histórico.
 
*La secretaría de Energía, Rocío Nahle, reveló cuáles fueron las marcas de gasolina que del 6 al 12 de abril vendieron el combustible más caro y más barato en el país, detalló que la empresa Shell es la que vendió más cara la gasolina magna y premium y Petro Seven fue la que ofreció los precios más bajos en ambas categorías.
 
*El director de Pemex, Octavio Romero, explicó que de acuerdo con los topes inflacionarios, el litro de gasolina magna debería venderse a 19.40 pesos en todo el país, la premium en 21 y el de diesel en 20.96 pesos.
 
*La Organización Nacional de Empresas Expendedoras de Petróleo, afirmó que los precios de las gasolinas y el diesel son determinados por el mercado y no por decreto.
 
*En conferencia de prensa el presidente Andrés Manuel López Obrador, llamó a los distribuidores de combustible a mantener un equilibrio en los precios y a beneficiar a los consumidores.
 
*El presidente López Obrador, explicó que los altos costos en lugares remotos, obedecen a los precios que pagan los gasolineros para transportar el combustible hasta esas regiones.
 
*Por otra parte, el presidente López Obrador, afirmó que siempre ejercerá su derecho de réplica ante los medios de comunicación y destacó que los periodistas que acuden a las conferencias de prensa son prudentes.
 
*Médicos residentes de al menos 68 hospitales en 24 estados, suspendieron sus labores y se instalaron en Asamblea Académica permanente para exigir el pago atrasado correspondiente a 3 quincenas y su bono sexenal.
 
*Pedro Flores funcionario administrativo de la secretaría de Salud, aseguró que el retraso de pago se solucionará en 72 horas, por lo que consideró no hay razón para que el personal se declare en paro de actividades.
 
*La secretaría de la función pública Irma Eréndira Sandoval, dio a conocer que a partir de esta semana, los ciudadanos podrán conocer totalmente los salarios de 1.4 millones de servidores públicos, a través del portal nómina transparente.
 
*El jefe del ejecutivo destacó la importancia de este portal, que dijo permitirá conocer algo que en anteriores administraciones no se tenía acceso.
 
*El secretario de comunicaciones, Javier Jiménez Espriú, informó que las turbinas del helicóptero en el que murieron la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso, su esposo Rafael Moreno Valle y 3 personas más, no tenía ningún daño de acuerdo con los avances que ha entregado al gobierno mexicano los expertos internacionales que las analizan.
 
*Por otra parte, Jiménez Espriú, dijo que tiene un inventario de 200 obras sin terminar que serán atendidas, en la medida en que se cuente con los recursos presupuestales para su conclusión.
 
*El presidente de la junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, dijo que el 22 de abril comenzará la revisión de la minuta de la reforma laboral que envió la Cámara de Diputados, la cual planean aprobar antes del día 30.
 
*La Universidad Autónoma Metropolitana cumplió 74 días en huelga, el secretario general del sindicato independiente de trabajadores de  la institución, Jorge Dorantes, negó haber aceptado un incremento salarial de 10% de parte de las autoridades universitarias.
 
*La organización Alto al Secuestro afirmó que en el primer trimestre del año se presentaron 552 carpetas de investigación por este delito, lo que representa 55% más, comparado con el primer trimestre del año pasado cuando se registraron 356.
 
*Una nueva caravana con casi 3 mil migrantes se dirige hacia los Estados Unidos, ayer después de 18 horas de camino al menos 500 centroamericanos ingresaron al parque municipal de Huixtla, Chiapas, custodiados por la policía municipal.
 
*Un tribunal federal revocó la resolución de un juez de distrito que sobreseyó el amparo de Karime Macías, esposa del ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, quien busca evitar ser detenida y extraditada a México.
Alfredo Castillo, ex comisionado de seguridad en Michoacán, negó haber participado en actos de extorsión en 2014 en contra del ex gobernador Jesús Reyna, señalado entonces de presuntos vínculos con el crimen organizado.
 
*Dos policías que escoltaban un vehículo de Bansefi que trasladaba dinero en efectivo para programas federales, murieron en un tiroteo al ser interceptados por personas armadas que intentaron asaltarlos en Tarímbaro, Michoacán.
 
*La Fiscalía de Jalisco informó que fueron extraídos tres cadáveres más de la finca ubicada en El Colli, en Zapopan, con lo que ya suman 17 cuerpos exhumados, según el fiscal del estado, Javier Solís, sólo se ha conseguido identificar de forma preliminar a dos víctimas.
 
*La Comisión Nacional Forestal informó que hay 80 incendios forestales activos en 17 estados del país, Chiapas, Michoacán, Oaxaca y Puebla concentran más casos.
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*Lamentablemente, Guanajuato no es la única entidad con registros violentos, pues ahora, en una comunidad cercana a Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, se investiga el asesinato de la soldado Brenda Orquídea Matuz Chacón, quien llevaba ocho meses de servicio. Sobre el asesinato de la mujer de 26 años de edad fueron detenidos dos capitanes: José Antonio Ruiz Cabrera y Agustín Pacheco Guerrero, quienes forman parte del servicio adscritos al segundo batallón de ingenieros de combate en Chicoasén. De acuerdo con las investigaciones, Brenda Matuz salió de descanso a comer con unos compañeros, posteriormente se unieron dichos capitanes, los presuntos responsables, y pretendieron tener relaciones sexuales con la soldado y al no aceptar fue asesinada.
 
*En conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador negó que los gobiernos estatales y municipales se hicieran cargo del pago de los elementos de la Guardia Nacional. Al respecto, el jefe del Ejecutivo desmintió lo anterior y afirmó que el gobierno federal cubrirá los costos de operación del nuevo cuerpo de seguridad.
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*Entrevista telefónica con Marco Levario, director de la revista “Etcétera”, comentó que golpean en redes a críticos del Presidente López Obrador que tiene una estructura de propaganda y una forma de operación para que ésta se despliegue de mejor manera. Señaló que la amenaza del Presidente es montada en una farsa. Comentó que se están viendo esfuerzos por lograr que las etiquetas se conviertan en tendencia.
 
*Una nueva caravana de migrantes de aproximadamente 400 integrantes, que ingresaron de manera ilegal a territorio mexicano, fueron interceptados por Policías Federales y agentes del Instituto Nacional de Migración y se registró un enfrentamiento.
 
*León Krauze, colaborador de temas internacionales, comentó la intención de Donald Trump, de enviar indocumentados a ciudades santuarios a indocumentados, es un catálogo de venganzas y de enemigos. Señaló que en California ha estado opuesta a Donald Trump y ha respondido imponiendo reformas que golpean a los californianos. Señaló que a Trump, le gusta estirar la tira legal, con la crueldad que le caracteriza.
 
*Entrevista telefónica con Marco Olvera, corresponsal de Radio Latino INC, da réplica a la entrevista con Marco Levario Soy un periodista de 28 años. Comentó que ha trabajado en el periódico Reforma, en El Universal y que da asesoría a algunos legisladores y no veo ningún conflicto de interés. Señaló que es un Conflicto de interés, o no soy ningún pagado de nadie para hacerle preguntas cómodas o incómodas al presidente.
 
*Salvador Mejía, colaborador y especialista en prevención de lavado de dinero y socio de habló del tema comerciantes amagan con crear autodefensas contra la Unión Tepito. Ya no podemos estar con esa certeza de que no nos va a tocar una balacera en un restaurante. Esta es la consecuencia de repetir dinámicas que ya tenían antecedente en México.
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*La Procuraduría de la Ciudad de México elaboró el retrato hablado de una mujer de entre 25 y 30 años implicada en el robo de una menor de ocho meses, el delito se cometió el domingo en el exterior del Hospital General de México
 
*El gobierno de la Ciudad de México presentó la imagen del sistema de transporte de movilidad integrada, proyecto que brindará con una tarjeta única de prepago todos los servicios de transporte público de la capital.
 
*El diseño fue realizado por el Lance Wyman creador del logotipo de los Juegos Olímpicos México 68.
 
*El Banco interamericano de desarrollo y crecimiento promedio anual de 2.4% de aquí al año 2021 el organismo destacó que América Latina y el Caribe en conjunto reportarán una expansión 2.4 puntos porcentuales en el mismo periodo y el mayor impacto en el PIB, lo recibirán de una eventual desaceleración de Estados Unidos que le restaría 0.8 puntos del Producto Interno Bruto.
 
*El 67% de los empresarios de la Coparmex aseguró ser víctima de la delincuencia entre enero y febrero de este año, lo cual representa un incremento de 25 puntos porcentuales en comparación con el año pasado, sin embargo, el sector reconoció que en este periodo disminuyeron los actos de corrupción.
 
*Este jueves y viernes los bancos del país cerrarán sus puertas con motivo de la Semana Santa, retomando actividades hasta el lunes 22 de abril.
 
*La Cámara Nacional de Comercio de la Ciudad de México estimó que durante los días de semana santa se registrará un incremento del 2.2% en el comercio, servicios y turismo.
 
*El índice de precios y cotizaciones de la Bolsa Mexicana de Valores retrocedió 0.13% y se ubica en las 44 mil 425 unidades, Viva registró una baja de 0.17 puntos porcentuales con lo que llega a los 900 días enteros.
 
*La Fiscalía de Perú pidió prisión preventiva para el ex presidente, Pedro Pablo Kuczynski, investigado por presunto lavado de dinero y por su supuesta injerencia en la adjudicación de obras de infraestructura a la constructora brasileña Odebrecht.
 
*El grupo de Lima pidió a la comunidad internacional imponer nuevas sanciones al gobierno de Venezuela y llamó a los países que respaldan al presidente Nicolás Maduro, China, Cuba Rusia y Turquía a apoyar el proceso de transición democrática encabezado por el opositor Juan Guaidó.
 
*El grupo de Lima también exhortó a la ONU a tomar acciones para evitar el progresivo deterioro de la paz y seguridad de Venezuela y brindar asistencia humanitaria a la población que abandonado el país sudamericano.
 
*Cómo tomar acciones para evitar el progresivo deterioro de la paz y seguridad de Venezuela y brindar asistencia humanitaria la población que abandonado el país sudamericano
 
*El presidente de Ecuador, Lenin Moreno, indicó que Julian Assange, intentó usar la embajada ecuatoriana en Londres como un centro de espionaje y lamentó que éste violara constantemente las condiciones de su asilo político.
 
*En tanto el diario español el país publicó un video que muestra al fundador de wikiLeaks, patinando en el interior de la embajada ecuatoriana y haciendo una fiesta que termina en una discusión con el guardia de seguridad y la intervención del embajador.
 
*El gobierno de Donald Trump, designó a John Sanders, como comisionado de la oficina de aduanas y protección fronteriza.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. En el mundo se usan al año 50 millones de bolsas de plástico, 50% de los plásticos producidos en el mundo son desechables, sólo la mitad el otro 50% no es desechable. Un millón de botellas de plástico se compra cada minuto,17 millones de barriles de petróleo se usan al año para producir botellas con agua, 480 mil millones de botellas plásticas se vendieron en 2016 y todo esto, todo esto va a parar a la contaminación, va a parar a un futuro peor para nuestros hijos, porque se habla, pero se hace poco.
 
*Colaboración. Jesús Sesma. Creo en la democracia y ante todo en la libertad de expresión soy criticó por naturaleza, consideró que los contrapesos en todo sistema democrático además de ser necesario resultan indispensables para evitar un totalitarismo que podría conducir en casos extremos a una dictadura. En México, los ciudadanos hemos sabido alzar la voz siendo en muchas ocasiones críticos, dicho lo anterior me declaro profundamente consternado por el comportamiento de muchos ciudadanos que en los últimos 100 días sin aportar nada, únicamente se han dedicado a criticar al presidente de la república Andrés Manuel López Obrador, nos guste o no, el presidente electo y es gobernante de todos los mexicanos y por ello debemos manifestar respeto a la investidura y a la institución presidencial, con esto no quiero decir que esté mal expresar inconformidad en ciertas acciones o que no debe haber lugar para la oposición. 
  
* Colaboración. Dolores Padierna. El dictamen sobre la reforma laboral aprobado en la Cámara de Diputados revitaliza los temas cruciales del mundo laboral, uno de los puntos más relevantes es la democracia sindical, las y los dirigentes sindicales serán electos mediante el voto libre directo y secreto de los trabajadores, la negociación de los contratos colectivos de trabajo es uno de los grandes temas abordados y la reforma aprobada crea el mecanismo ágil para consultar a los trabajadores sobre el contenido al negociar y acordar sus contratos colectivos. Los sindicatos deberán garantizar la igualdad sustantiva en la representación sindical y con ello se avanza en la perspectiva de género, desaparecen las juntas de conciliación y arbitraje y se traslada la justicia al poder judicial, con lo que se avanza en los juicios de manera pronta y expedita, pues una justicia tardía no es justicia.
 
*Colaboración. Elisa Queijeiro. El incendio de la catedral de Notre Dame nos mueve las entrañas, no importa si estamos en París o si estemos en México y nos conmueve, el edificio no es solamente un edificio, son 850 años de historia, pero también es comprender desde el sentido porque fue hecha, en ese terreno justamente desde siempre hubo un templo, primero a Júpiter, después dos templos cristianos, el último a Saint-Etienne y justamente en el siglo XII sienten que este templo ya no está al nivel o a la altura de la dignidad que se está construyendo en Francia.  
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Las remesas en México son la principal fuente de ingreso de Divisas después sólo de las ventas del petróleo y constituyen un importante ingreso para millones de personas, me refiero a los millones, miles de millones de dólares que mandan los mexicanos de Estados Unidos a sus familias, reitero las remesas son la principal fuente de Divisas en México sólo después del petróleo.
 
*Entrevista. Yeidckol Polevnsky, presidenta nacional de Morena. Yo en el principio la primera vez que impugnó realmente no entendía, porque decía si no tiene razón, él sabe perfectamente bien que perdió en forma contundente la encuesta, entonces no entendía qué es lo que estaba haciendo, pero después de oír los audios, en donde está platicando y presentando todo el plan que hicieron en contra de Barbosa y para ensuciar la elección, pues me queda que está siguiendo el guion que tiene o que le trazaron para Morena o para afectar a Miguel Barbosa. Él tiene nada que ganar porque no le asiste la razón, porque hicimos todo con estricto apego a los estatutos, porque ya está validado tanto por la Sala Superior como por el Instituto Electoral, pero él de acuerdo a lo que planteaba en las grabaciones, lo que quiere es dañar a Barbosa y a Morena. 
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*El presidente Jair Bolsonaro despidió a su ministro de Educación, Ricardo Vélez, cuya corta gestión estuvo marcada por controversias. Se trata de la segunda baja en el gabinete del mandatario de ultraderecha, a 100 días al frente del Palacio del Planalto.
 
*Entrevista. Irma Eréndira Sandoval, titular de la Secretaría de la Función Pública, habló sobre la presentación del Portal Nómica Transparente que permitirá conocer los ingresos de los servidores públicos: “Es un esfuerzo por poner a disposición de la ciudadanía esta información en tiempo real. Es decir, que se estará actualizando en cada quincena, los periodistas y la ciudadanía podrá hacer un monitoreo”.Sobre la ausencia de sueldos de la Guardia Nacional en el portal, explicó se están en proceso de estructuración y hasta que no se tenga el diseño organizacional y el dictamen se podrá contar con esa información.
 
*Playas de Nayarit son aptas para su uso, aseguran titulares de la CEA y la SSN.
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*El fiscal general de París, Remy Heitz, manifestó que el incendio registrado en la catedral de Notre Dame se trata de un accidente. Precisó que se abrió una investigación preliminar, en la que trabajan unas 50 personas, y parece validar la idea de un accidente como causa de la catástrofe.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que ha girado instrucciones a las secretarías de Gobernación, Hacienda y Educación a buscar el método que permita dejar sin efecto la Reforma Educativa impulsada por el gobierno del ex presidente Enrique Peña Nieto.
 
*Por abuso de autoridad y tortura son los delitos por los que el Primer Tribunal Unitario de Quintana Roo liberó la orden de arresto contra el ex gobernador de Puebla Mario Marín y el empresario Kamel Nacif.
 
*Avanza el reclutamiento y consolidación de la Guardia Nacional, que necesariamente arrancará en los puntos del país con más focos rojos en materia de inseguridad. Van a estar conformadas sus filas y no solamente sus mandos por militares que irán capacitando a civiles en los cinco años que mandata la ley, así lo advirtió el presidente de la Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados, general de División Benito Medina Herrera, diputado federal del PRI.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aclaró la postura que tomó este lunes sobre la prensa. “Dije que cada quien era responsable de sus actos y que el diálogo era circular, y quise dejar en claro una regla que se utilizaba en la época liberal, una frase atribuida a Sebastián Lerdo de Tejada de que la prensa se regula con la prensa, es decir, que no debe haber censura por parte del gobierno.”
 
*Entrevista con Federico Salas, embajador de México ante la UNESCO. Habló sobre el incendio en la Catedral de Notre Dame.
 
*Entrevista el Dr. Miguel Carbonell, abogado constitucionalista. Se refirió al memorándum del presidente Andrés Manuel López Obrador para dejar sin efectos la Reforma Educativa del ex presidente Enrique Peña Nieto. Explicó que el Presidente necesita una asesoría jurídica muy grande para dejar sin efectos la actual Reforma Educativa. Agregó que dicho memorándum no tiene ningún fundamento legal y que es inconstitucional.
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*En un mensaje del presidente francés, Emmanuel Macron, hizo un llamando a la unidad, anunciando que habrá reconstrucción, que se iniciará de manera inmediata en la catedral de Notre Dam, y que los trabajos tardarán cinco años.
 
*El presidente López Obrador, firmó ya el memorándum para frenar la reforma educativa, en el documento dirigido a las secretarías de Gobernación, de Educación Pública y de Hacienda instruye suspender la aplicación de la ley vigente en materia educativa, mientras el proceso de diálogo no culmina en un acuerdo, dejó claro que la nómina del sector educativo quedará bajo el control de la Secretaría de Hacienda.
 
*Antes del mediodía el Presidente de la República firmó un memorándum como una especie de acción ejecutiva para abrogar o dejar de aplicar la reforma educativa impuesta durante el sexenio pasado, fue a través de un video que se difundió a través de las redes sociales, donde confirmó su decisión.
 
*Una magistrada Federal con sede en Quintana Roo, ordenó la aprehensión de Mario Marín, ex gobernador de Puebla, de Hugo Adolfo Karam, ex jefe de la Policía Estatal, de Juan Sánchez Moreno, director del grupo de mandamientos judiciales y en contra del empresario Kamel Nacif, acusados del delito de tortura y secuestro en agravio de la periodista Lydia Cacho en el 2005.
 
*El presidente López Obrador, atribuyó la CRE las imprecisiones en el reporte, quién es quién en los precios de las gasolinas, en su conferencia matutina señaló que el comparativo de los precios más altos y más bajos en todo el país se realizó con datos de la Comisión Reguladora de Energía por lo que la información se va a corregir y se va a incluir los reportes de la Profeco para tener mayor precisión.
 
*El Consejo Ciudadano para la Seguridad y la Justicia de la Ciudad de México informó que las 5 colonias con mayor incidencia por el delito de robo a casa habitación son: del Valle, Narvarte, Portales Sur, en la alcaldía Benito Juárez, así como Buena Vista y Guerrero, en la Cuauhtémoc, la capital del país se ubica por encima de la tasa nacional de robo a casa habitación con un 87.7%.
 
*Habrá ley seca en Iztapalapa desde el primer minuto de este miércoles 17 de abril por lo que se prohibirá la venta de bebidas alcohólicas en la alcaldía con motivo de la representación de la pasión de Cristo.
 
*Autoridades francesas informaron que aún hay riesgos para la estructura de la catedral de Notre Dam confirmó el ministro del interior, Christophe Castaner, aseguró que está bajo vigilancia permanente porque todavía podría haber movimientos.
 
*La Cruz Roja entregó a Venezuela el primer cargamento de ayuda humanitaria, un avión con los insumos aterrizó en el Aeropuerto Internacional de Maiquetía proveniente de Panamá.
 
*Colaboración. Alberto Rueda, reportero. Desde el viernes en la noche comenzó a circular este rumor sobre la orden de aprehensión que habría sido girada en contra del ex gobernador Mario Marín Torres, lo cual se fue confirmando desde el día sábado al mediodía, esta orden de aprehensión fue girada en contra de Mario Marín para ser ejecutada también involucra al empresario textilero Kamel Nacif y a un jefe policiaco en el sexenio del propio Marín, Adolfo Karam Beltrán, así como un jefe policiaco quien habría dado la instrucción de torturar a la periodista lydia Cacho.
 
*Colaboración. Florencia Ángeles, corresponsal de W radio. Terminó hace unos minutos el mensaje del presidente Emmanuel Macron en el cual expresó compartir el sentimiento de tristeza con todos los franceses y con todos los extranjeros que aman París, es tristeza después de ver el incendio de la Catedral un símbolo finalmente, decía el presidente de la civilización y también con un símbolo de Francia, en esta alocución también dijo que no había que dar por sentado que lo parecía indestructible no peligra, dijo que todo lo que es Francia ya sea en material e inmaterial es frágil  y lo dice en un contexto justamente de crisis social de los chalecos amarillos.
  
*Colaboración. Javier Garza. El problema de la candidatura de Miguel Barbosa es un obstáculo pero en realidad si le rascas tantito y es el síntoma de todo un problema que está enfrentando Morena y qué es un verdadero obstáculo a la intención del presidente López Obrador de convertir al movimiento en un partido de mayoría permanente, porque no es nada más Puebla, Morena es como el nuevo PRI, todos van a buscar una candidatura segura de triunfo, la ola que arraso la elección del año pasado tiene a los políticos amontonándose para conseguir candidaturas como sucedía hace mucho en el PRI, pero la diferencia es que Morena no ha logrado mantener una estructura vertical y una disciplina para que los candidatos perdedores se estén quietos.
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*Ante la declaración del presidente Andrés Manuel López Obrador de que ordenara con un memorándum a las secretarías de Educación Pública, Gobernación y Hacienda dejar sin efecto la reforma educativa del anterior sexenio y reinstalar a maestros despedidos por la evaluación, la dirigencia nacional del PRD aseguró que es una noticia triste para la educación de los niños y una muestra de que cedió ante sus aliados de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación. El líder perredista, Ángel Ávila, afirmó que el memorándum es una grave falta porque la Reforma Educativa es Constitucional y el presidente quiere decidir qué leyes se aplican y cuáles no, cuando él está obligado a cumplir todas.
 
*El ministro en retiro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, José Ramón Cossío, criticó el memorándum emitido por el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, para derogar la Reforma Educativa. Sostuvo que carece de fundamentación jurídica.
 
*El Primer Tribunal Unitario con residencia en Quintana Roo, libró una orden de aprehensión en contra del ex gobernador de Puebla, Mario Marín, así como del empresario Kamel Nacif y de otras personas más por el delito de tortura en agravio de la periodista Lydia Cacho. El pasado 11 de abril, la magistrada María Elena Suárez revocó la sentencia del Juzgado Segundo de Distrito que negó librar el mandamiento judicial.
 
*El Consejo Ciudadano para la Seguridad y Justicia, consideró que es posible que en esta temporada vacacional de Semana Santa haya un incremento del 20% en el delito de robo a casa habitación en la Ciudad de México, debido a diferentes factores.
 
*Varios bancos también prometieron aportaciones, pero sin precisar el monto. Empresas y millonarios prometieron este martes donaciones por más de 600 millones de euros para reconstruir la catedral de Notre Dame de París, destruida parcialmente por un incendio.
 
*Quintana Roo es reconocido en todo el mundo por sus espectaculares playas de arena blanca y su fascinante mar en tonos turquesa, además de la excelente conectividad aérea y su infraestructura de primer nivel que lo colocan como el destino turístico líder en América Latina.
 
*Resalta Presidente Andrés Manuel López Obrador crecimiento del número de trabajadores asegurados en el trimestre enero, marzo, de acuerdo a las cifras del Instituto Mexicano del Seguro Social, IMSS. “Se crearían 269 mil 143 puestos de trabajo, está cifra dijo representa un incremento nunca visto desde hace 10 años”. A través de su cuenta oficial en twitter el mandatario de México dio el aviso de cancelar la mal llamada reforma educativa. El Presidente Andrés Manuel López Obrador culpó a la CRE de entregar información imprecisa sobre las gasolineras que presentan los precios más altos y bajos en todo el país y afirmó que se incluirá a la Profeco para tener mayor precisión.
 
*Entrevista telefónica con Carlos Daza, presidente del Colegio de Profesores de Derecho Penal de la UNAM, habló sobre la Reforma Educativa, señaló que no podrá quitarle la vigencia de la Reforma Educativa. Comentó que el Ejecutivo no puede derogar una reforma por decreto, Se tiene que cambiar la Constitución, es algo anticonstitucional. Informó que no puede hacerlo el Presidente sino se rompería el equilibrio de los poderes.
 
*En entrevista telefónica con Yeidckol Polevnsky, presidenta Nacional de Morena, habló de la elección en Puebla. “Barbosa gana 3 a 1 en conocimiento. Les pedimos que se apeguen a nuestros estatutos”, señaló Polevnsky. “El candidato es Barbosa”, reiteró la presidenta Nacional de Morena. “Traen una campaña mediática para desacreditar a Barbosa; no paran de decir mentiras. Traen una campaña para quitarnos tiempo”, indicó.
 
*Ezra Shabot, colaborador comentó que la Prensa representa mecanismos de cuestionamiento al gobierno, está en un nivel distinto al del poder político. Señaló que el periodista Jorge Ramos, vino aquí a plantear preguntas incómodas y la respuesta gubernamental es “ya saben lo que a ustedes les puede pasar”. Consideró que esta es una amenaza por parte del Presidente.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, Es una lástima, la inseguridad se ha incrementado en enero y febrero en todo el país. Recuerdo que el ahora presidente había asegurado que con su triunfo, la inseguridad iba a descender, lamentablemente no han resultado así las cosas.
 
*Entrevista telefónica con José Antonio de los Reyes, secretario General de la UAM, habló sobre la postura de la rectoría en la huelga de la UAM. Comentó que piden más flexibilidad del Sindicato, y están reintroduciendo un tema que se traduce en un incremento salarial.
 
*Sergio Gutiérrez, secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, y diputado de Morena, en San Lázaro señaló que el memorándum presidencial en cuestión, más bien representa un mensaje del Ejecutivo Federal. Indicó que la instrucción referida, refrenda el compromiso de cumplir la promesa de derogar la reforma educativa, aunado a que exhorta a la CNTE a avanzar en el diálogo con la autoridad y los diputados federales. “Mandar un mensaje de que se reitera su compromiso en el sentido de derogar la reforma educativa, es algo que sostuvo en la campaña. Y yo creo que también es mandar un mensaje a los maestros, a la CNTE, a la Sección 22, un poco para trata de apresurar el tema y generar las convergencias para sacar una reforma buena para todos”, opinó el diputado Gutiérrez Luna.
 
*Ante la intención que tienen comerciantes del Centro Histórico de formar un grupo de autodefensa para combatir las extorsiones, secuestros y asesinatos por parte de delincuentes, el Gobierno de la Ciudad de México alista un plan de ordenamiento de este sector, donde participan las Secretarías de Seguridad Ciudadana y de Gobierno, así como la alcaldía de Cuauhtémoc. En conferencia de prensa, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum anunció que como parte de esta estrategia se reducirá el tamaño de los cuadrantes en este punto de la capital, a efecto de que haya mayor presencia policial.
 
*El presidente francés, Emmanuel Macron, fijó este martes en cinco años el periodo para reconstruir “todavía más bella” la catedral de Notre Dame de París, un día después de que fuera parcialmente devastada por un incendio. “Somos un pueblo de emprendedores. Tenemos mucho que reconstruir. Y la reconstruiremos. Más bella todavía”.
 
*El Senador Pedro Haces aseveró que el proceso de parlamento abierto que se ha seguido para dar trámite a la iniciativa de reforma laboral, ha permitido la integración de las opiniones de los trabajadores y del empresariado mexicano, para construir una propuesta que atienda las demandas de ambos sectores.
 
*Ingrid de Armas, colaboradora, comentó que la estructura de Notre Dame resistió tras el incendio que devastó la catedral parisina, sin embargo hubo pérdidas de valor cultural incalculable. Fragmentos de vitrales medievales de un valor incalculable y un enorme agujero en el techo, donde se derrumbó su aguja. La luz del día revelaba el martes la magnitud de los daños en la catedral de Notre Dame de París, mutilada por un voraz incendio.
 
En entrevista telefónica con el gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat, señaló: “Somos el tercer estado con mayor crecimiento en el país”. Dijo que “en el tema energético estamos de manera pujante en la energía eólica, en el tema minero, pudimos echar a andar dos mineras”. El mandatario estatal resaltó: “Traemos 40 vuelos en Oaxaca”. “Hemos hecho un trabajo intenso. Se ha generado empleo para la población”, indicó.
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*En París ciudadanos celebran una vigilia. En un improvisado acto de solidaridad y esperanza, los parisinos y las personas que visitaban la carismática capital francesa se unieron en oración por Notre Dame. Algunos se arrodillaron y otros unieron sus manos en súplicas silenciosas. Otros cantaron con la mirada fija en un cielo anaranjado repleto de un denso humo.
*Emmanuel Macron aseguró el martes, en un discurso televisado, que la catedral de Notre Dame será reconstruida "en cinco años" y "aún más bella", tras el devastador incendio que sufrió la víspera. "Reconstruiremos la catedral aún más bella y quiero que esté acabado en cinco años" dijo el jefe de Estado desde el Palacio del Elíseo.
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador firmó el memorándum dirigido a los titulares de secretarías de Gobernación, Educación Pública y de Hacienda y Crédito Público para dejar sin efecto las medidas de la reforma educativa vigente. El Mandatario federal detalló que en el documento recomienda que se reinstale a los maestros cesados, se libere a los profesores y luchadores sociales que fueron injustamente encarcelados.
*El ministro en retiro, José Ramón Cossío Díaz, afirmó que el memorándum en el que el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, ordena suspender la aplicación de la reforma educativa promulgada por su antecesor, Enrique Peña Nieto, es "fácilmente impugnable". A través de su cuenta de Twitter el ministro en retiro indicó que el documento carece de fundamentación y motivación pues no cita ninguna norma jurídica para sustentarlo.
*La Asociación de Gasolineros responde la presidente López Obrador y asegura que no han aumentado sus márgenes de ganancias.
*En Chiapas detienen a dos militares como presuntos responsables del homicidio calificado de Brenda Orquídea Matuz Chacón, de 28 años de edad, cuyo cuerpo fue encontrado flotando en el vaso de la presa Chicoasén, tras permanecer desaparecida por casi tres días.
*Giran orden aprehensión contra Mario Marín y Kamel Nacif. Un juez federal giró orden de aprehensión contra el exgobernador de Puebla, Mario Marín Torres, y contra el empresario textilero, Kamel Nacif Borges, por su presunta responsabilidad en la tortura contra la periodista Lydia Cacho.
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*Sección Big Data. Carlos Páez, director de Mesura, habla de los twitters de la diputada Tatiana Clouthier y la doctora Beatriz Gutiérrez Müller sobre las cuentas falsas y la violencia en las redes sociales.
 
*Mesa de Análisis. Forbes. Zacarías Ramírez, editor en jefe de Forbes, trata el tema de los millonarios en tiempos de Andrés Manuel López Obrador.“La revisión anual de Forbes México arrojó que la incertidumbre por Donald Trump y el TLCAN, las bajas en el mercado de valores por conflicto con China y las primeras decisiones del presidente López Obrador complicó el panorama para las fortunas”.
 
*Entrevista. Dra. Érika Alonso, integrante del Comité de Comunicación de la Asamblea Nacional de Médicos Residentes, habla sobre los acuerdos con la Secretaría de Salud para atender las demandas de la Asamblea Nacional de Médico Residentes. Señala que aún continúa el diálogo con la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados para el trámite de la figura jurídica.
 
*Lectura del comunicado de la ONEXPO: Postura de Onexpo Nacional sobre ¿Quién es quién en los precios? En relación con la información presentada esta mañana sobre “Quién es quién en los precios de las gasolinas”, Onexpo Nacional reitera su disposición y compromiso para impulsar la transformación de las estaciones de servicio con procesos de capacitación y de eficiencia administrativa que generen ahorros trasladables al precio al público.  Distintas fuentes privadas y públicas de alta confiabilidad, como la SHCP y empresas especializadas en servicios de información, coinciden en señalar que los precios de las gasolinas y el diésel están directamente ligados a los del mercado internacional.  
 
*Entrevista. Raúl Benet, biólogo por la facultad de Ciencias de la UNAM, habla sobre la intención de Donald Trump por invertir en el Tren Maya y la opinión de autoridades ejidales y líderes indígenas de Calakmul y Bacalar sobre el proyecto.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador firmó el memorándum para dejar sin efecto las medidas que contempla la mal llamada Reforma Educativa, todo esto mientras se resuelve en el Congreso de la Unión lo de la reforma a la Constitución para garantizar la educación pública, laica, pluricultural, gratuita y de calidad en todos los niveles escolares.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el presidente Andrés Manuel López Obrador envió un memorándum a la Secretaría de Gobernación, al Secretario de Educación Pública y al Secretario de Hacienda para dejar sin efectos la Reforma Educativa de Peña Nieto. “Yo tengo entendido que hay un artículo y se hicieron varias reformas constitucionales de acuerdo a la pasada Reforma Educativa y varias leyes que mandatan lo que se tiene que hacer, y el Presidente, si me acuerdo, juró cumplir con las leyes. Lo que me queda aquí claro es que como que está diciendo, ‘desobedezcan las leyes’.” 

*Entrevista con el Dr. Víctor Reyes Gómez, vicepresidente de la Asociación de Residentes del Hospital General de México. Indicó que han llegado a varios acuerdos con la Secretaría de Salud y con la Presidencia en torno a la situación con los residentes, que se tratarán en mesas de trabajo tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados.

*Luis Enrique Mercado, director general del periódico Imagen de Zacatecas, expresó que algunos gobiernos no resisten la tentación de controlar los precios. En este gobierno mexicano, agregó, hay precios controlados en algunos productos del campo y ahora hay una forma de controlar precios, que la está utilizando el presidente López Obrador, que es empezando a ridiculizar, atacar y exhibir a quienes tienen precios por encima de lo que el gobierno considera adecuado.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, anunció la firma de un memorándum para dejar sin efecto la “mal llamada reforma educativa”. Durante su conferencia de prensa matutina en Palacio Nacional, el Presidente informó que enviaría a las secretarías de Hacienda, Educación Pública y Gobernación un memorándum que instruya a buscar la manera de inhabilitar la “mal llamada” Reforma Educativa. Aclaró que lo único que se va a reservar es el manejo de las plazas, ya que le corresponde a la SEP evitar el tráfico de las mismas, mientras que la SHCP se encargará de manejar la nómina para evitar “aviadores” y se garantice el pago a los profesores.

*Entrevista con Everardo Moreno, catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional Autónoma de México. Indicó que la firma de memorándum para dejar sin efecto la Reforma Fiscal, es un acto autoritario. Es un memorándum que a mí como abogado y a los abogados de México nos debe de preocupar. Esta ocurrencia es una verdadera arbitrariedad.”

*Entrevista con Juan Carlos Romero Hicks, coordinador del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados. Manifestó que hoy es un día muy desafortunado, porque el Presidente en un acto autoritario, con una ignorancia extrema, quiere atentar contra el Estado de Derecho con la firma de este memorándum para dejar sin efecto la Reforma Educativa. “Está atentando contra el interés superior de la niñez, contra el Poder Legislativo y potencialmente contra el poder judicial.”

*Entrevista con René Juárez Cisneros, coordinador del Partido Revolucionario Institucional. Expresó que el memorándum presidencial para dejar sin efecto la Reforma Educativa es una aberración jurídica, ya que ningún decreto presidencial puede dejar sin efecto las reformas constitucionales. “Tenemos que levantar la voz para señalar que eso es un error garrafal del Presidente y él tendrá que corregir, no hay de otra.”

*Entrevista con Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados. Destacó que el Presidente de la República es muy claro, lo que hace es dictar un memorándum, que tiene carácter interno, que va dirigido al Secretario de Hacienda, a la Secretaria de Gobernación y al Secretario de Educación Pública. Añadió que no es un decreto que derogue la Reforma Educativa, porque eso no se puede; no es un documento que se esté publicando en el Diario Oficial de la Federación; es un memorándum interno que remite una autoridad determinada comunicando una situación especial, que servirán de ayuda para encarar el tema de la Reforma Educativa.

María Amparo Casar, analista, resaltó que el memorándum presidencial viola el Artículo 49 de la Constitución, dice que no pueden reunirse dos o más poderes en una sola persona ni depositar el Poder Legislativo en un solo individuo. “No puede Andrés Manuel López Obrador, por más legitimidad que tenga, derogar una reforma constitucional que fue aprobada por el Congreso.”
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*Nuria Sydykova Méndez, alumna del Centro de Estudios Científicos y Tecnológicos no. 9 “Juan de Dios Bátiz” del IPN, sobre su medalla de plata en la Olimpiada Europea Femenil de Matemáticas. Relató que en un principio fue seleccionada para representar a la CDMX a nivel nacional. Nuria Sydykova, de 17 años, explicó que lleva participando en olimpiadas de matemáticas desde los 7 años. “En la escuela nos enseñan una práctica o un método para realizar los ejercicios y en las olimpiadas te piden creatividad para poderlos resolverlos”, expuso.

*Andrés Manuel López Obrador remitió un memorándum para dejar sin efectos la reforma educativa de Enrique Peña Nieto. El presidente envió un memorándum a las secretarias de Educación Pública, Hacienda y Gobernación para que busquen la manera de que quede sin efecto la reforma educativa, en tanto se llega a un acuerdo con los maestros, con los padres de familia y la sociedad en su conjunto.

*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, reconoció que en el memorándum firmado este martes el Ejecutivo Federal representa ‘un esfuerzo para hacer todo lo que esté en sus manos para acabar con este capítulo de persecución y castigo hacia los maestros del país’. Emplazó a las diferentes dirigencias magisteriales a llegar a un acuerdo en torno a la reforma educativa, para antes del 30 de abril, que es cuando concluirá el segundo periodo ordinario de sesiones, a fin de ‘enterrar por completo’ la del 2013.

*El coordinador de los diputados del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, advirtió al presidente de violar la Constitución al instruir a través de un “memorándum” cuyo fundamento legal no es claro y es cuestionable

*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó que los gobiernos locales deban otorgar presupuesto para la operación de la Guardia Nacional. Al señalarle que en las iniciativas de ley del nuevo cuerpo de seguridad se incluye que municipios y estados participen del financiamiento de la Guardia Nacional, el presidente insistió en rechazar ese escenario. La Guardia Nacional va a ser financiada por el gobierno federal, o sea, no le va a costar ni a los estados ni a los municipios. Y estoy consciente de que muchos municipios no tienen recursos para pagarle bien a sus policías”, concluyó López Obrador.

*Ante la intención que tienen comerciantes del Centro Histórico de formar un grupo de autodefensa para combatir las extorsiones, secuestros y asesinatos por parte de delincuentes, el Gobierno de la Ciudad de México alista un plan de ordenamiento de este sector, donde participan las Secretarías de Seguridad Ciudadana y de Gobierno, así como la alcaldía de Cuauhtémoc. La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, anunció que como parte de esta estrategia se reducirá el tamaño de los cuadrantes en este punto de la capital, a efecto de que haya mayor presencia policial. Detalló que este plan, que se prevé que sea presentada hacia finales de mes, contempla el ordenamiento de comercio en vía pública, seguridad, participación ciudadana, entre otros aspectos.

*El presidente del Consejo Ciudadano para la Seguridad y Justicia de la Ciudad de México, estimó que el robo a casa habitación se podría incrementar hasta un 20% en estos días. Salvador Guerrero Chiprés, titular del organismo, señaló que ante esta previsión se están redoblando los esfuerzos por parte de la autoridad local para inhibir este delito, el 80% de los robos a casa habitación se realizan cuando el domicilio se encuentra solo.

*El presidente francés, Emmanuel Macron, fijó este martes en cinco años el periodo para reconstruir “todavía más bella” la catedral de Notre Dame de París, un día después de que fuera parcialmente devastada por un incendio. “Somos un pueblo de emprendedores. Tenemos mucho que reconstruir. Y la reconstruiremos. Más bella todavía”, aseguró el presidente en una alocución solemne televisada a la nación desde el palacio del Elíseo. “Quiero que esté terminada en cinco años. Podemos hacerlo. Y para hacerlo nos movilizaremos”, agregó Macron, que aseguró que en la tragedia de Notre Dame hay una oportunidad de unir al pueblo francés.

*El presidente López Obrador envió un memorándum a las secretarias de Educación Pública, Hacienda y Gobernación para que busquen la manera de que quede sin efecto la reforma educativa, en tanto se llega a un acuerdo con los maestros, con los padres de familia y la sociedad en su conjunto. Lo único que se va a reservar el gobierno federal es el manejo de las plazas, para evitar que haya “tráfico” en estas designaciones y eso lo va a decidir la SEP; Hacienda va a manejar la nómina magisterial para evitar que haya aviadores y garantizar el pago de su salario a los profesores y se “destierre la corrupción”, agregó el Jefe del Ejecutivo.

*En entrevista, el coordinador parlamentario de Morena, Mario Delgado, habló sobre el referéndum que firmó Andrés Manuel López Obrador para detener reforma educativa. “El presidente se comprometió en campaña a eliminar la mal llamada reforma educativa”, refrendó. El diputado de Morena hizo un llamado al magisterio para lograr un acuerdo y  que no se pierda una “oportunidad histórica”. “Se trata de ir hacia adelante y terminar con este capítulo vergonzoso”, expresó. Mario Delgado indicó que la CNTE debe entender que López Obrador es un presidente que está con los maestros, aunque aceptó que “es comprensible la desconfianza del magisterio”. A los maestros que no están de acuerdo con la nueva iniciativa pidió que presenten puntos definidos y que tengan confianza en que este un nuevo gobierno. Comentó que lo que sigue es volver a reunirse con los maestros, aunque no hay una fecha para hacerlo.

*Las bancadas del PAN y PRI en el Senado condenaron la intención del presidente Andrés Manuel López Obrador de dejar sin efectos, a través de un memorándum, la reforma educativa. En un comunicado, senadores del PRI aseguraron que el memorándum carece de toda legalidad, pues el titular del Ejecutivo carece de facultades para abrogar reformas constitucionales y legales. Indicaron que, de aplicarse esta medida, tanto el presidente Andrés Manuel López Obrador como los funcionarios que intenten desconocer el ordenamiento legal incurrirán en violaciones constitucionales. Por separado, senadores del PAN advirtieron que la intención del titular del Ejecutivo de invalidar la reforma educativa es inconstitucional y representa una acción propia de gobiernos despóticos. Señalaron que las disposiciones legales que el presidente busca invalidar de manera arbitraria tocan además uno de los temas más sensibles que puede tener una sociedad, que es la educación y el desarrollo de sus niñas y niños. 

*Ricardo Monreal respaldó el memorándum del presidente López Obrador. Monreal Ávila aseveró que no hay contraposición entre las medidas administrativas inmediatas que tomará el Ejecutivo Federal —en uso de sus facultades y atribuciones—, con el proceso de consulta y diálogo legislativo que está en curso en las Cámaras del Congreso. Aseguró que cada uno de los servidores públicos que emanan del movimiento encabezado por el titular del Poder Ejecutivo ‘tenemos muy claro que nuestro deber es la salvaguarda del Estado de derecho y la observancia categórica de la Constitución, y que las reacciones de los opositores solo pretenden eludir su responsabilidad en el fracaso de sus gobiernos y su política educativa’.

*La oposición en San Lázaro reaccionó al memorándum emitido por el Jefe del Ejecutivo. Diputados independientes consideran que es ilegal el memorándum con el que el Primer Mandatario pretende abrogar la reforma educativa de Enrique Peña Nieto. Al reiterar que la reforma educativa de Peña Nieto debe desaparecer, el coordinador del Grupo Sin Partido en la Cámara de Diputados, Ricardo Gallardo Cardona, hizo un llamado al Ejecutivo para fortalecer la Constitución, así como al respeto y diálogo del Poder Legislativo para alcanzar un acuerdo en la nueva reforma. Señaló que el Presidente debe ser el promotor del fortalecimiento de la Constitución y respetar el diálogo que los diputados federales desarrollan para alcanzar el mejor acuerdo que permita una nueva reforma educativa de calidad.

*El líder parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, afirmó que al emitir un “memorándum” con la instrucción a dependencias federales a dejar sin efectos la ley en materia educativa vigente, el Presidente de la República muestra su voluntad de “no aplicar la mal llamada reforma educativa”. En redes sociales, el presidente de la Junta de Coordinación Política de San Lázaro indicó que el siguiente paso deben darlo los maestros, a los que invitó y “emplazó” a llegar a un acuerdo antes del próximo 30 de abril, fecha en que termina el periodo ordinario de sesiones.

*La vicepresidenta de la Mesa Directiva, Dulce Sauri, advirtió que el primer mandatario está intentando suplir o relevar al Legislativo de sus funciones, para convertirse en el “gran legislador”, Lo anterior, a través de instrumentos como el citado memorándum, que pudo haber sido un decreto o lineamientos, que en cualquier, son violatorios de la Constitución. Es un gravísimo precedente para el país, alertó la legisladora del PRI.

*El líder parlamentario del PAN consideró que en el presidente de la República comete un acto ilegal e irresponsable, al instruir a través de un “memorándum” cuyo fundamento legal no es claro y es cuestionable, a que dependencias federales violen la ley, en este caso al no aplicar la norma en materia educativa. Juan Carlos Romero señaló que políticamente, el mandatario se pliega ante un grupo como la CNTE, lo que representa una “derrota política”.

*El coordinador del PRI, René Juárez, refrendó que el “memorándum” dirigido a las secretarías de Gobernación, Educación y Hacienda no tiene fundamento jurídico, en tanto que el Ejecutivo no puede instruir a “dejar sin efecto” de manera directa y unilateral leyes aprobadas por el Congreso. Tiene que seguir el procedimiento previsto en la ley, que es presentar iniciativas de reforma. De lo contrario, advirtió, se pone en riesgo el orden constitucional y el equilibrio de poderes.

*El diputado de Morena, Sergio Gutiérrez, señaló que el memorándum presidencial en cuestión, más bien representa un mensaje del Ejecutivo Indicó que la instrucción referida, refrenda el compromiso de cumplir la promesa de derogar la reforma educativa, aunado a que exhorta a la CNTE a avanzar en el diálogo con la autoridad y los diputados federales.

*El Primer Tribunal Unitario con residencia en Quintana Roo, libró una orden de aprehensión en contra del ex gobernador de Puebla, Mario Marín, así como del empresario Kamel Nacif y de otras personas más por el delito de tortura en agravio de la periodista Lydia Cacho. El pasado 11 de abril, la magistrada María Elena Suárez revocó la sentencia del Juzgado Segundo de Distrito que negó librar el mandamiento judicial. Ante ello, la magistrada ordenó al Ministerio Público Federal iniciar la búsqueda de los imputados, mientras que el juez deberá realizar los trámites correspondientes para la suspensión de los derechos políticos de los inculpados.

*México está preparado para enfrentar brote de sarampión. Luego de las alertas sanitarias en Europa y Estados Unidos derivado del brote de sarampión; México está preparado ante la posibilidad de riesgo, aseguró el subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell. El funcionario destacó que nuestro país cuenta con un buen sistema preventivo de esta enfermedad a través del programa de vacunación permanente. López-Gatell reportó un caso importado de sarampión que se presentó en Nuevo León, y estimó que a lo largo del año se estarán presentado hasta tres decenas de casos, por lo que resaltó la importancia de no dejar de vacunarse.

*Guillermo Zúñiga renunció a la CRE. Guillermo Zúñiga anunció su salida de la Comisión Reguladora de Energía. Este anuncio se suma a las renuncias que se dieron en la comisión por parte de Neus Peniche, Marcelino Madrigal, Monserrat Ramiro y Guillermo Zuńiga. "Con tristeza hoy despedimos al comisionado Guillermo Zúñiga, el decano de la CRE y un gran impulsor de las energías renovables y el cuidado del medio ambiente. Mucha suerte en lo que siga amigo querido", señaló su presidente, Guillermo García Alcocer. El ex funcionario no dio a conocer los motivos de su renuncia

*La Comisión Ambiental de la Megalópolis decretó esta tarde la Fase 1 de Contingencia Ambiental, pues el índice de contaminantes se ubica en 154 puntos de ozono. Ante ello, este miércoles 17 no circulará ninguno de los automóviles con holograma “2” de verificación vehicular. Tampoco podrán hacerlos los automotores con holograma “1” con terminación par en su matrícula, ni aquellos con engomado rojo.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos demandó a los titulares de la Secretaría de Salud, Jorge Alcocer Varela; del IMSS, Germán Martínez Cázares, y del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, adoptar medidas cautelares de carácter urgente para garantizar el derecho a la protección a la salud de la población, de acuerdo con los estándares de fuentes nacional e internacional, mediante la atención médica integral a los usuarios y derechohabientes. Además externó su preocupación por la situación que enfrentan médicos residentes en instituciones de salud públicas y privadas ante la falta de pago salarial, los descuentos en sus percepciones y la falta de claridad en la figura jurídica del médico residente, y pide a las autoridades atender y resolver las inconformidades planteadas por quienes integran la Asamblea Nacional de Médicos Residentes

*Entrevista. Doctora Karen Arteaga Contreras, vocera de la Asamblea Nacional de Médicos Residentes, habló sobre el paro de labores de los médicos residentes. Expuso que se está violando el derecho a la salud al negarles sus derechos laborales. Señaló que durante la noche y la madrugada hubo movimientos en las cuentas bancarias, por lo que ya hubo pago de quincenas atrasadas. “En algunos estados las autoridades no fueron tan flexibles por lo que se está laborando bajo protesta”, manifestó. Arteaga Contreras indicó que regresarán a laborar con normalidad hasta que se regulen los pagos. “Pelearemos de manera equitativa la forma jurídica del médico residente”, afirmó.
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