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*El pasado lunes se dio a conocer el rapto de Nancy Tirzo Sánchez, una bebé de ocho meses, ocurrido en la zona del Hospital General.
Se obtuvo un video en el que se puede ver a la mujer acusada del robo cargando a la pequeña Nancy dentro de la estación del Metro Hospital General.

*La Comisión Ambiental de la Megalópolis mantiene la fase 1 de contingencia ambiental por ozono en la zona metropolitana del Valle de México.
Para este jueves 18 de abril de 2019 se prevé un día cálido, con incremento en la velocidad del viento y cielo de parcialmente nublado a nublado la mayor parte del día, con un ligero aumento de humedad. Por otra parte, el tráfico se ha reducido en las últimas horas, como consecuencia del período vacacional.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador defendió la firma del memorándum que deja sin efecto la reforma educativa mientras se llega a un acuerdo con los maestros.

*Ni el presidente de la República ni el secretario de Turismo, Miguel Torruco, hicieron mal en el uso de la propaganda gubernamental con la difusión del video presentado durante el lanzamiento de la Estrategia Nacional de Turismo, en el que se aprecia a Andrés Manuel López Obrador en un atril con logos de Morena.
Los magistrados de la Sala Especializada consideraron que el responsable del contenido del video fue el director general de Comunicación Social de la Secretaría de Turismo Federal, Héctor Gustavo Armenta Sosa, quien violó el principio de imparcialidad.

*David León Romero, coordinador nacional de Protección Civil, informó este jueves que existen 79 incendios activos en 17 estados de la República Mexicana.
En entrevista para Despierta con Loret, el funcionario señaló que cuatro mil 800 hectáreas están comprometidas y están siendo combatidos por aproximadamente 2000 personas en todo el país.

*La contingencia ambiental fase 1 se mantiene en el Valle de México, pero el horario del Hoy No Circula se redujo por la salida y entrada de vacacionistas; la restricción de la circulación es de 9 de la mañana a 6 de la tarde.

*Por segundo día consecutivo, manifestantes tomaron la caseta de la autopista México-Cuernavaca y piden a los automovilistas una “cuota voluntaria” de 50 pesos.
En su cuenta de twitter, la Policía Federal en su división de Carreteras alertó sobre la presencia de habitantes en la caseta de Peaje Tlalpan.

*Con avances tecnológicos, la Secretaría de Marina Armada de México hace frente a la delincuencia organizada y salvaguarda la vida en la mar.
En las instalaciones del Instituto de Investigación y Desarrollo Tecnológico de la Armada, en Antón Lizardo, Veracruz, se encuentra el Laboratorio de Acústica más grande de América Latina.
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*Un grupo de trabajadores de la UAM tomaron las garitas de la caseta de cobro de la autopista México-Cuernavaca, a la altura del kilómetro 24 en Tlalpan.
Desde las 7:30 horas de este Jueves Santo, la salida de automovilistas provenientes de la Ciudad de México se ha complicado, pues los vacacionistas tardan más de una hora en llegar a la caseta.

* Comisión Ambiental de la Megalópolis informa que este jueves 18 de abril continuará la Fase I de Contingencia Ambiental por Ozono en el Valle de México. Se espera el reporte de las tres de la tarde.

*Silvano Aureoles, gobernador de Michoacán, afirmó que la Reforma Educativa actual tendrá vigencia en su estado a pesar del memorándum del presidente Andrés Manuel López Obrador. El gobernador aseguró que este acto solo causó incertidumbre al sector educativo.

*El informe del fiscal especial Robert Mueller sobre el papel de Rusia en la elección presidencial estadunidense de 2016 detalló una serie de acciones del presidente Donald Trump para impedir la pesquisa, generando dudas sobre si cometió el crimen de obstrucción a la justicia. 

*En un predio ubicado en la zona centro de Veracruz fueron encontrados 36 puntos positivos, en donde existe 95 por ciento de posibilidad que haya fosas clandestinas.
El fiscal General de Veracruz, Jorge Winckler Ortiz, resaltó que la ubicación exacta del lugar permanecerá en secreto debido a las investigaciones que se realizan; sin embargo, destacó que es de difícil acceso y se requiere equipo especial para llegar al sitio.

*En redes sociales se difundió una grabación que muestra el presunto momento en que una mujer se roba a Nancy, la bebé de 8 meses que estaba al cuidado de un menor de 15 años en las inmediaciones del Hospital General, alcaldía Cuauhtémoc.
El video, que dura casi 2 minutos, es tomado desde una cámara de seguridad de un local dentro de la estación del Metro Hospital General. Éste evidencia cuando la sospechosa conversa con el primo de Nancy y luego de que él se mete a un local, ella desaparece con la menor.

*La Secretaría de Seguridad Ciudadana capitalina informó que, con motivo de la 176 representación de la Pasión de Cristo en la alcaldía de Iztapalapa, aplica el Operativo Semana Santa 2019, con la presencia de más de ocho mil policías.
En su cuenta de twitter, la dependencia detalló que a este operativo se suman 687 patrullas, así como 200 elementos de la Policía Montada, con el objetivo de garantizar la seguridad de los asistentes a la representación.

*Amigos, familiares y ciudadanos realizaron un funeral con honores para Alan García, quien fue dos veces presidente de Perú. El Partido Aprista Peruano, al cual perteneció García, organizó un cortejo fúnebre desde la Casa del Pueblo hasta el cementerio de Huachipa, Lima, donde serán cremados los restos.
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*La Comisión Ambiental de la Megalópolis suspendió la Fase I de la Contingencia Ambiental atmosférica por ozono, misma que se activó el martes de esta semana. Por esta razón, informó que a partir de las 18:00 horas también se suspenden las medidas aplicadas durante la contingencia ambiental. 
La comisión detalló que mañana viernes 19 de abril, el Programa Hoy No Circula aplicará de manera normal a los vehículos con engomado azul y que tengan holograma 1 y 2.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, lamentó el suicidio del ex presidente de Perú, Alan García y aseguró que “la corrupción es la nueva peste del mundo”. 
A través de un mensaje en sus redes sociales, el mandatario, quien se encuentra tomando unos días de descanso con motivo de Semana Santa, señaló además que es urgente “separar el poder económico del político; que el gobierno represente a todos”.

*La Secretaría de Seguridad Ciudadana capitalina informó que con motivo de la 176 representación de la Pasión de Cristo en la alcaldía de Iztapalapa, aplica el Operativo Semana Santa 2019, con la presencia de más de ocho mil policías. 
En estos momentos, la circulación vehicular en el centro de la alcaldía de Iztapalapa quedó totalmente restringida con el inicio del recorrido de los ocho barrios de la procesión del Jueves Santo.

*A través de redes sociales se difundió un video en donde se aprecia a una mujer robando a una bebé de nombre Nancy, quien tenía ocho meses y estaba al cuidado de su hermano de 15 años. La cinta fue tomada de una de las cámaras de seguridad de un local que se encuentra en el interior del Metro Hospital General de la Alcaldía Cuauhtémoc.

*Tras asegurar que más allá de coyunturas políticas el Estado tiene la obligación de proteger el derecho a la educación; la CNDH advirtió que el memorándum que emitió el presidente Andrés Manuel López Obrador para cancelar la reforma educativa puede vulnerar el derecho de niños y adolescentes.
Agregó que con este instrumento, las autoridades estarían actuando al margen o fuera de las normas, dejando sin efecto garantías institucionales y propiciando actuaciones discrecionales.

*El fiscal general de Estados Unidos, Bill Barr, dijo este jueves que el informe del fiscal especial Robert Mueller concluyó que no hubo “cooperación” entre la campaña de Donald Trump y los rusos en las elecciones de 2016.


