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*La Fiscalía General del Estado de Veracruz informó que sobre el asesinato múltiple ocurrido la víspera en este municipio se han recabado 18 entrevistas a familiares y vecinos del lugar, y se realizaron tres inspecciones oculares.

En un comunicado, la dependencia puntualizó que hasta este momento son 14 los decesos por este hecho. Añadió que el inmueble del lugar de los hechos ha sido asegurado y peritos adscritos a esta demarcación judicial realizan los dictámenes de balística para determinar el tipo de armamento utilizado.

*El gobernador  de Veracruz, Cuitláhuac García Jiménez, condenó la violencia provocada por grupos criminales y, al mismo tiempo, instruyó a mantener el operativo hasta garantizar el Estado de Derecho.

“Desde las primeras horas sostuve reuniones con las fuerzas de seguridad del estado y federales, con la firma convicción de que vamos a dar con los responsables y hacer prevalecer el Estado de Derecho. Estamos comprometidos para ello, en regresar la tranquilidad a los veracruzanos”, dijo García Jiménez.

*Este sábado la Fiscalía de Veracruz entregó a sus familias los cuerpos de las víctimas de la masacre ocurrida la noche del Viernes Santo en el Municipio de Minatitlán. Algunos de estos familiares tuvieron que declarar ante las autoridades al haber sobrevivido al ataque
Desde el momento de los hechos, peritos han trabajado de manera continua para recabar todas las pruebas del lugar de los hechos, mientras autoridades federales y estatales buscaban a los autores de los hechos.

*Empresarios dirigentes de distintas organizaciones sindicales de Minatitlán anunciaron la realización de una marcha por la paz el próximo martes 23 de abril tras el asesinato de 13 personas en una fiesta familiar. 
Exigieron a las autoridades resolver el múltiple homicidio de quienes se encontraban en una fiesta la noche del viernes, a donde irrumpió un comando y les disparó.

*Ante los problemas de inseguridad en estados como Veracruz, donde ayer fueron asesinadas 14 personas en una fiesta, incluido un pequeño de un año de nacido, Alfonso Durazo Montaño, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, pidió superar las diferencias políticas para poder restaurar el tejido social, roto por diferencias que han sido añejas.

*A través de su cuenta de twitter el presidente Andrés Manuel López Obrador aseveró que "son como sepulcros blanqueados” los conservadores, cuya única doctrina es la hipocresía.

Luego de que en días recientes, diversos sectores han criticado las decisiones del Ejecutivo, señaló que cuando saqueaban y pisoteaban los derechos humanos, muchos "callaron como momias", sin embargo, ahora “gritan como pregoneros" que es inconstitucional hacer justicia y desterrar la corrupción.

*El Gobierno mexicano manifestó su profunda preocupación ante las actividades de intimidación y extorsión a migrantes por parte de grupos de milicias en la frontera de Nuevo México. 

A través de la Secretaría de Relaciones Exteriores, considera que “ese tipo de prácticas pueden conducir a un atropello a los derechos humanos de las personas que migran o que solicitan asilo o refugio en los Estados Unidos”.
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*Las víctimas del ataque armado durante una fiesta en Minatitlán, que dejó 13 muertos, entre ellos un niño de un año, han comenzado a ser sepultadas. 

La mayoría de los cuerpos serán enterrados en el cementerio municipal de la colonia Hidalgo. Los sepelios iniciaron con una misa de cuerpo presente del trabajador petrolero Juan René López Velázquez. 

*A unos días de que concluya el periodo ordinario de sesiones, la Comisión de Justicia del Senado trabajará en los próximos días en las modificaciones a la Ley Orgánica de la Fiscalía General de la República (FGR) y en la legislación para regular el consumo de cannabis. 

El presidente de la comisión, Julio Ramón Menchaca, dijo que ha tenido reuniones con el fiscal General, Alejandro Gertz Manero, quien ya trabaja en una reforma a dicha legislación.

*El Gobierno de México expresa su preocupación ante las actividades de intimidación y extorsión a migrantes por parte de grupos de milicias en la frontera de Nuevo México.

Mediante un comunicado, emitido por la Cancillería, señaló que este tipo de prácticas pueden conducir a un atropello a los derechos humanos de las personas que migran o que solicitan asilo o refugio en Estados Unidos.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) da seguimiento a las medidas cautelares emitidas al Instituto Nacional de Migración debido al hacinamiento en el que viven cientos de migrantes en la Estación Migratoria Siglo XXI, en Tapachula, Chiapas, para evitar que se prolongue la situación con la llegada de otras personas. 

De acuerdo con el organismo, la capacidad de alojamiento es de 960 personas y las autoridades tienen 2 mil 331 registradas, además de que el espacio de resguardo trabaja con exceso de población desde hace tiempo.

*De acuerdo con la CNDH, el Instituto Nacional de Migración (INM) no cuenta con registros pertinentes sobre la población de menores de edad y personas en situación de vulnerabilidad, mujeres embarazadas y enfermos. Por lo que la CNDH pidió al Instituto INM llevar un registro adecuado de la población migrante que permanece en las estancias migratorias en el sur de Chiapas, principalmente de los sectores más vulnerables. 

*El FBI detuvo al líder de una milicia de civiles que se dedicaba a capturar a migrantes indocumentados en la frontera entre Estados Unidos y México.

En un comunicado, el fiscal general de Nuevo México, Héctor Balderas, informó se detuvo a Larry Mitchell Hopkins, quien presuntamente es miembro de un grupo armado que supuestamente detenía a migrantes en Sunland Park.

*Luego de que se diera a conocer un supuesto dictamen oficial sobre el desplome del helicóptero en el que viajaban Martha Érika Alonso, Rafael Moreno Valle y tres personas más, la Secretaria de Comunicaciones y Transportes (SCT), rechazó el documento y aclaró que continúan las indagatorias.

A través de un comunicado, la dependencia federal informó que las investigaciones sobre este caso registrado el pasado 24 de diciembre siguen de acuerdo con el Anexo 13 de la Organización de Aviación Civil Internacional y que sólo la Dirección General de Aeronáutica Civil puede emitir un dictamen.

*La Secretaría de la Función Pública (SFP) afirmó que el Portal Nómina Transparente, presentado el pasado 15 de abril, no pone en riesgo la seguridad de los servidores públicos, servidores de la nación ni docentes.

A través de un comunicado, la dependencia desdeñó los pronunciamientos que señalan que la información publicada “es de carácter confidencial por tratarse de datos personales y que los datos no deberían ser publicados por poner en riesgo la seguridad de los servidores públicos al conocerse el monto de su remuneración mensual” 

*Las bancadas de PRI y PRD en la Cámara de Diputados urgieron al gobierno de Andrés Manuel López Obrador a restituir el presupuesto del sector y reabrir las 22 oficinas del Consejo de Promoción Turística en todo el mundo.

La legisladora priista Laura Barrera pidió al presidente López Obrador a retomar lo bueno, eliminar lo que no sirve y restituir el presupuesto al sector.

Advirtió que el Fondo Nacional de Turismo (Fonatur) quedó muy limitado, pues los centros de desarrollo en diversas ciudades del mundo ya no existen y todos los recursos están destinados a un proyecto que a su juicio no tiene "pies ni cabeza": el Tren Maya.

*Este 22 de abril, en la Ciudad de México entrarán en vigor las llamadas Fotocívicas, programa que sustituye a las Fotomultas y pasa de un esquema de sanciones económicas a las cívicas con trabajo comunitario y capacitación para quienes infrinjan el Reglamento de Tránsito capitalino.

*En vivo desde Veracruz el secretario de Marina, José Rafael Ojeda Durán, da discurso a los cadetes de la Heroica Escuela Naval Militar que jurarán Bandera. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador reanudó este domingo sus actividades públicas y encabeza el 105 Aniversario de la Defensa Patriótica del Puerto de Veracruz en la Heroica Escuela Naval Militar.

*El primer ministro de Sri Lanka, Ranil Wickremesinghe, anunció hoy el arresto de ocho personas en relación con la serie de explosiones ocurridas este Domingo de Resurrección en tres iglesias, cuatro hoteles y un complejo residencial en el país, que han causado más de 200 muertos y 450 heridos
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*Al encabezar la conmemoración del 105 aniversario de la Defensa Patriótica del Puerto de Veracruz, el presidente Andrés Manuel López Obrador destacó la urgencia de garantizar la paz y la tranquilidad en nuestro país.

Al lamentar los asesinatos de 13 personas en Minatitlán, Veracruz, el jefe del Ejecutivo federal sostuvo que los hechos son producto de la mala herencia y cochinero que dejaron los facilitadores del saqueo.

Confirmo que este lunes analizará durante su reunión de gabinete la violencia que se vive en la entidad.

*El secretario de Marina, José Rafael Ojeda Durán, y quien recibió de manos de su comandante supremo, el presidente de México la condecoración de perseverancia excepcional de primer a clase por 50 años de servicio ininterrumpido, convocó a la unidad de todos los mexicanos y a no perder el tiempo.

*De acuerdo con cifras del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, el primer trimestre de 2019 ha sido el más violento en la historia del país, pues respecto al mismo periodo de 2018, se reportó un aumento de 8.9% más en homicidios dolosos.

Según dichas cifras, de enero a marzo se registraron ocho mil 737 personas asesinadas en México.

*El Partido Acción Nacional (PAN) propuso al Gobierno federal poner en marcha una nueva estrategia de seguridad que frene el aumento de la violencia en el país, en donde se busque depurar, profesionalizar y equipar a los policías y ministerios públicos, así como implementar el uso de tecnologías en coordinación con autoridades locales.

El presidente de Acción Nacional, Marko Cortés Mendoza, dijo que tras conocerse que el inicio de este Gobierno ha sido el más violento desde que se lleva registro, es el momento de que el Ejecutivo federal responda ante el crecimiento de la inseguridad.

*Tras lamentar la masacre registrada en Minatitlán, Veracruz; la coordinadora de los diputados federales del PRD, Veronica Juárez Piña, hizo un llamado al presidente Andrés Manuel López Obrador a dejar de lado las citas bíblicas y gobernar con eficacia para resolver el problema de la inseguridad.

Indicó que en materia de seguridad, tanto a nivel federal como estatal, los gobiernos de Morena le están fallando a la gente y destacó que la inseguridad no se resuelve levantándose todos los días a las seis de mañana.

*Las víctimas del ataque armado durante una fiesta en Minatitlán, que dejó 13 muertos, entre ellos un niño de un año, fueron hoy sepultadas. 

La mayoría de los cuerpos han sido enterrados en el cementerio municipal de la colonia Hidalgo. 

*La Fiscalía General del Estado de Veracruz procedió a la clausura de la palapa ‘Los Potros’ en Minatitlán, tras el asesinato de 14 personas, entre ellas un niño de un año de edad.

En las últimas horas autoridades confirmaron que Julio César González Reyna, alias La Becky, era dueño del bar “La Esquina del Chacal” en Minatitlán, a quien presuntamente iba dirigido el ataque del grupo armado.

*Ante los problemas de inseguridad en estados como Veracruz, donde ayer fueron asesinadas 14 personas en una fiesta, incluido un pequeño de un año de nacido, Alfonso Durazo Montaño, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, pidió superar las diferencias políticas para poder restaurar el tejido social, roto por diferencias que han sido añejas.

*El Instituto de Ciencias Forense (Incifo) identificó 700 cadáveres con el apoyo del banco de huellas dactilares del Instituto Nacional Electoral (INE), integrado por 90 millones de registros.

La identificación de los cuerpos fue posible debido al convenio entre el INE, la Comisión Nacional de Tribunales Superiores de Justicia (Conatrib) y la entonces Procuraduría General de la República (PGR), firmado en septiembre de 2016. 

*El FBI detuvo al líder de una milicia de civiles que se dedicaba a capturar a migrantes indocumentados en la frontera entre Estados Unidos y México. 

En un comunicado, el fiscal general de Nuevo México, Héctor Balderas, informó se detuvo a Larry Mitchell Hopkins, quien presuntamente es miembro de un grupo armado que supuestamente detenía a migrantes en Sunland Park.

*El Gobierno mexicano manifestó su profunda preocupación ante las actividades de intimidación y extorsión a migrantes por parte de grupos de milicias en la frontera de Nuevo México. 

A través de la Secretaría de Relaciones Exteriores, considera que “ese tipo de prácticas pueden conducir a un atropello a los derechos humanos de las personas que migran o que solicitan asilo o refugio en los Estados Unidos”.

*Luego de que se diera a conocer un supuesto dictamen oficial sobre el desplome del helicóptero en el que viajaban Martha Érika Alonso, Rafael Moreno Valle y tres personas más, la Secretaria de Comunicaciones y Transportes (SCT), rechazó el documento y aclaró que continúan las indagatorias.

*Este lunes 22 de abril en la Ciudad de México entrarán en vigor las llamadas fotocívicas, programa que sustituye a las fotomultas.

Con ello se pasa de un esquema de sanciones económicas a las cívicas con trabajo comunitario y capacitación para quienes infrinjan el reglamento de tránsito capitalino.

*Tras las vacaciones de Semana Santa, los automovilistas abarrotan las principales entradas a la Ciudad de México este domingo. Ello, debido a que muchas personas se integrarán este lunes a sus actividades cotidianas.

*El primer ministro de Sri Lanka, Ranil Wickremesinghe, informó sobre la detención de ocho personas sospechosas de tener vínculos con la cadena de atentados terroristas contra iglesias católicas y hoteles de lujo, que dejó más de 200 muertos y 500 heridos este domingo.

*El Gobierno de México, por medio de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), expresó su enérgica condena a los atentados perpetrados en iglesias y hoteles en las ciudades de Colombo, Negombo y Batticaloa, en Sri Lanka, que hasta el momento han ocasionado la muerte de al menos 200 personas y centenares de heridos.

La embajada de México en India informó que hasta el momento no hay reportes de mexicanos afectados en Sri Lanka por los atentados que ocurrieron este domingo contra iglesias, hoteles y zonas residenciales en ese país.

*Este domingo se llevaron a cabo las elecciones para presidente en Ucrania, donde la aparente victoria aplastante de Volodymyr Zelenskiy, de 41 años, es un duro golpe para el mandatario Petro Poroshenko, que intentó unir a los ucranianos en torno al patriotismo contra Rusia.

La encuesta a pie de urna a nivel nacional mostró que Zelenskiy logró el 73 por ciento de los votos, frente a solo el 25 por ciento de Poroshenko.

