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*La noche del viernes fue asesinado el pintor y muralista Héctor Armando Domínguez Rodríguez, al igual que su hermano Julio Emmanuel y su padre Aureliano Domínguez; los hechos ocurrieron en su domicilio de Ciudad Valles, en la Huasteca Potosina. Reportes de la policía indican que personas armadas ingresaron a la casa localizada en la calle Monte Blanco, de la colonia Antonio Esper, y abrieron fuego.
 
*Un grupo de hombres armados irrumpió en una fiesta de cumpleaños en Minatitlán, Veracruz, y asesinó a 13 personas, entre ellas un menor de edad, informaron las autoridades estatales. Quienes estaban en el convivio eran familias y trabajadores de Petróleos Mexicanos y del Hospital de Pemex de la zona, de acuerdo con personas cercanas a las víctimas. 
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que los asesinatos como la masacre en Minatitlán, Veracruz, son herencia de una "política económica antipopular y entreguista". Te recomendamos: Masacre en Minatitlán: esto es lo que sabemos del ataque En la conmemoración de la Defensa del Puerto de Veracruz, el Presidente se pronunció por primera vez sobre el asesinato de 13 personas, incluido un bebé de un año, en el municipio veracruzano.
*A partir de este lunes inicia una nueva etapa en las multas de tránsito de la Ciudad de México: las fotocívicas, que sustituyen a las fotomultas implementadas por el gobierno anterior. De esta manera las infracciones detectadas por las 138 cámaras y radares de velocidad pasarán de sanciones económicas a cursos y jornadas de trabajo comunitario. Este nuevo esquema de sanciones funcionará así: cada placa registrada en la Ciudad de México tendrá 10 puntos por semestre, los cuales irá perdiendo a medida que vaya cometiendo infracciones que sean detectadas por los dispositivos tecnológicos. En caso de que estos puntos se agoten en el semestre, el conductor no verificará hasta cumplir con las sanciones.
*Ante la inexistencia de delito alguno, la Fiscalía General de la República (FGR) devolvió a la exlideresa del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo Morales, todos los bienes que le fueron asegurados cuando fue detenida en 2013. Entre lo devuelto a “La Maestra” están siete cuentas bancarias, tres inmuebles, un lote de libros, diversas obras de arte y tres vehículos, entre ellos uno de colección –un Chrysler Desoto, modelo 1936. “Se promovió también por vía de amparo la cancelación de aseguramiento de bienes por inexistencia de delito, mismo que resultó favorable. Actualmente no existe ningún asunto activo en contra de la maestra ni posibilidad del ejercicio de la acción penal, razón por la cual se trata de un asunto totalmente concluido, la maestra ya no enfrenta ninguna acusación penal”, informó el abogado.
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*Este domingo se realizaron los funerales de las 13 personas que murieron durante un ataque armado en una fiesta en Minatitlán, Veracruz, entre las víctimas hay 7 hombres, 5 mujeres y un niño, de un año de edad, el gobernador Cuitáhuac García, informó que se activó un operativo para detener a los presuntos responsables del ataque y dijo que pedirá que se apresura en las investigaciones de la Fiscalía Estatal.
 
*Desde Antón Lizardo, Veracruz, el presidente Andrés Manuel López Obrador se condolió por los asesinatos que se registraron en Minatitlán.
 
*Al encabezar el 105 aniversario de la cuarta defensa del Heroico Puerto de Veracruz, dijo que ahora se cuenta con un marco legal que permitirá que las fuerzas armadas actúen debidamente para brindar seguridad en México.
 
*En el mismo acto, el secretario de Marina, almirante José Ojeda Durán, urgió a trabajar Unidos en la seguridad de México.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, llamó las autoridades de los tres niveles de gobierno a superar las diferencias políticas e impulsar la participación contra el crimen sin regateos.
 
*El consejo de participación ciudadana de Minatitlán convocó a una marcha para este martes, al tiempo que criticó el plan de seguridad municipal y estatal contra la inseguridad.
 
*Elementos de la policía de Guanajuato en coordinación con la Marina y la Fiscalía del Estado, capturaron a Eliseo N alias “El Titi”, presunto líder del Cártel de Santa Rosa de Lima, durante su arresto fue asegurado un poderoso arsenal, droga y vehículos.
 
*El viernes, la agrupación criminal liderada por José Antonio Yépez, alias “El marro”, dejó una manta dirigida al presidente López Obrador, en el mensaje le advierte que continuará la violencia en Guanajuato si no retira a los marinos y militares que mantienen vigente el operativo golpe de Timón.
 
*El secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de seguridad pública dio a conocer que en el primer trimestre del año se han registrado 8 mil 737 homicidios en el país, 8.9% más respecto 2018, Guanajuato es el estado más letal del país seguido por el estado de México, Jalisco, Baja California, Chihuahua, Ciudad de México, Guerrero, Veracruz y Michoacán.
 
*El Instituto Ciencias Forenses, identificó 700 cadáveres con el apoyo del banco de huellas dactilares del Instituto Nacional Electoral compuesto por 90 millones de registros, el Instituto dependiente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México precisó que la identificación de estos 700 cuerpos se llevó a cabo de septiembre de 2016 a la fecha.
 
*La Secretaría de Comunicaciones y Transportes informó que siguen las investigaciones del desplome del helicóptero en el que viajaban la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso y su esposo el senador Rafael Moreno Valle, por lo que negó la existencia de un dictamen parcial o definitivo de este caso.
 
*Al cerrar todas las averiguaciones previas en su contra por falta de elementos, la Fiscalía General de la República, devolvió a Elba Esther Gordillo, todos los bienes a su nombre asegurados desde 2013 cuando fue detenida, destacan 7 cuentas bancarias, obras de arte bienes inmuebles y 3 vehículos.
 
*Este lunes empieza de manera formal el programa de foto cívicas que sustituye a las fotomultas en la Ciudad de México.
 
*El presidente del senado Martí Batres defendió el memorando que emitió el jefe del ejecutivo para suspender la reforma educativa, a través de twitter afirmó que éste tiene validez jurídica en tanto no sea declarado inconstitucional por un órgano competente.
 
*El Senado dio entrada a un punto de acuerdo en el que se exhorta a la Secretaría del Trabajo a reportar acciones para alcanzar los acuerdos que pongan fin a la huelga de la Universidad Autónoma metropolitana, que este lunes cumple 80 días, destaca que de no darse las condiciones para una solución inmediata, 53 mil 900 alumnos de esta casa de estudios están en riesgo de perder el trimestre.
 
*Mario Delgado, coordinador parlamentario de Morena, anunció que esta semana la Cámara de Diputados votará la minuta del Senado para terminar con el fuero constitucional del presidente y los legisladores.
 
*A través de su cuenta de twitter, el presidente López Obrador subió un video en el que señaló que el debate sobre si la conquista fue una invasión o un encuentro entre dos mundos, sigue abierto.
 
*El candidato a la presidencia nacional del PRI, José Narro, dijo que los candidatos a dirigir a ese partido, deben comprometerse a no estar en la boleta electoral del 2021 y 2024, señaló que se debe renunciar a las tentaciones y comprometerse con el tricolor de tiempo completo.
 
*Fue dictada prisión preventiva justificada a una pareja por sustraer a una menor afuera del Hospital General de la Ciudad de México, la defensa solicitó la duplicidad del término por lo que el miércoles se definirá su situación legal.
 
*Fue asesinado el pintor y muralista Héctor Domínguez Rodríguez junto a su padre y un hermano dentro de su vivienda en Ciudad Valles, San Luis Potosí, hace dos meses el artista había sobrevivido a un ataque a balazos.
 
*A 19 meses del terremoto de 2017, la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, se comprometió que todos los damnificados recuperarán una vivienda digna, luego de que algunos de ellos reclamaron que están fallando sus operadores políticos.
 
*Senador morenista Pedro Haces, afirmó que escucharán las opiniones de trabajadores y empresarios para que la reforma laboral atienda las demandas de ambos sectores, negó que la iniciativa se vaya a avalar fast track o por presión de los legisladores demócratas estadounidenses, quienes condicionaron la aprobación de la reforma en México para la ratificación del tratado México, Estados Unidos y Canadá.
 
*La secretaría de Economía dijo que el renovado tratado México, Estados Unidos y Canadá permitirá impulsar un crecimiento económico incluyente en los tres países, para atender las necesidades de las mayorías.
 
*8 explosiones, 4 en hoteles, 3 en Iglesias y una más en un complejo de viviendas en Sri Lanka, dejaron hasta ahora un saldo de 290 muertos, entre ellos 30 extranjeros y 500 heridos, el gobierno impuso toque de queda en toda la isla que se ubica en el océano Índico y bloqueó el acceso a internet.
 
*En su mensaje de domingo de pascua, el Papa Francisco, condenó estos ataques y dijo sentirse muy triste por lo ocurrido.
 
*El viernes en Roma, el sumo pontífice dedicó el viacrucis a los migrantes de todo el mundo y lamentó que muchos países les cierren las puertas.
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*El Partido Revolucionario Institucional presentó en el Senado una iniciativa para que autoridades judiciales de los tres niveles de gobierno concedan órdenes urgentes de protección a mujeres víctimas de violencia laboral, comunitaria o docente. La senadora Claudia Anaya, argumentó que las denuncias son bajas, debido a la falta de mecanismos de protección, lo que perpetúa la violencia contra la mujer, que en ocasiones desemboca en un feminicidio.
 
*El presidente de la mesa directiva del Senado, Martí Batres, defendió el memorándum que emitió el Presidente Andrés Manuel López Obrador para suspender la Reforma Educativa, en tanto no se pongan de acuerdo en su abrogación en el Congreso de la Unión. El senador de Morena dijo que nada es inconstitucional a priori y cada poder del Estado decide sobre los medios legales a su alcance.
 
*Alejandro Rojas Díaz Durán, consejero de Morena, desmintió este domingo a la presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, respecto a la afiliación al partido. En conferencia de prensa, Díaz Durán señaló que es falso que el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, haya dado la orden de cerrar la afiliación a su partido, Morena, como ha sostenido Polevnsky desde mediados de 2018.
 
*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado Carrillo, aseguró que esta misma semana se votará y aprobará la minuta que llegó del Senado para terminar con el fuero constitucional del presidente de la República, los senadores y diputados.
 
*La Secretaría de la Función Pública informó que el Portal Nómina Transparente ha tenido más de 362 mil visitantes únicos desde su presentación el 15 de abril, y negó que se afecte la seguridad de servidores públicos, incluso docentes, pues la información ya era pública y estaba disponible.
 
*El Presidente de la República Andrés Manuel López Obrador dijo que “duele mucho” enterarse de los asesinatos de Minatitlán, pero aseguró que “este fruto podrido” fue heredado por los gobiernos anteriores porque no estaban hechos para servir al pueblo. Al presidir la Jura de Bandera de 202 cadetes de primer año de la Heroica Escuela Naval Militar en Veracruz.
 
*La Fiscalía General del Estado en Guanajuato informó que este domingo se detuvo a Eliseo ‘N’, alías el ‘Titi’ de 23 años de edad, quien es señalado como uno de los líderes del grupo delictivo Santa Rosa de Lima, así como Alfonso ‘N’, alías ‘El Indio’ de 42 años y una mujer identificada como Paola ‘N’ de 23 años de edad.
 
*Un total de 700 cuerpos han sido identificados por la colaboración del Instituto Nacional Electoral, a través del banco de huellas digitales de ciudadanos que realizaron el trámite de solicitud de credencial de elector.
 
*A partir de mañana entran en vigor las fotocívicas en la Ciudad de México, que sustituyen al sistema de fotomultas. De acuerdo con lo establecido por la Secretaría de Movilidad, cada conductor contará con 10 puntos, que podrán perderse al cometer una infracción y se identificarán por medio de los detectores y en caso de ser infraccionados por policías, la multa continuará.
 
*El actor ucraniano Vladímir Zelenski derrotó hoy con más de dos tercios de los votos al actual líder del país, Petró Poroshenko, en la segunda vuelta de las elecciones presidenciales, según los primeros resultados oficiales.
 
*290 muertos y 500 heridos en Sri Lanka en una cadena de atentados suicidas a iglesias y hoteles. El Gobierno, que había recibido un aviso del jefe de la Policía sobre posibles atentados contra iglesias 10 días antes, anunció 13 detenciones y apuntó a extremistas religiosos como autores de la matanza.
 
*Al menos 13 personas muertas fue el saldo que dejó un ataque de un grupo armado en contra de una fiesta que se realizaba en un salón ubicado en el municipio de Minatitlán, al sur del estado de Veracruz. De acuerdo con algunos testimonios, los pistoleros habrían llegado a la palapa 'La Potra', en la colonia Obrera, cuando abrieron fuego con armas largas en contra de las personas que se encontraban en ese lugar.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador elogió este domingo el trabajo del gobernador veracruzano Cuitláhuac García, quien ha recibido en las últimas horas una oleada de críticas tras el asesinato de 14 personas perpetrado por un comando armado contra familiares que celebraban una fiesta en Minatitlán, ocurrido el viernes pasado. Ya por la noche el Presidente Andrés Manuel López Obrador cuestionó sobre la forma en que se debe ver a la conquista de México, como una invasión o un encuentro de dos mundos. En un video que grabó desde el balcón del hotel donde se hospeda, con motivo de los 500 años de la fundación del Puerto de Veracruz, consideró que se le debe una explicación a los pueblos originarios y expresó que “a nadie se le niega el perdón; nada de prepotencia, el poder es humildad, así son los mexicanos”.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló sobre la Ley del presidente Andrés Manuel López Obrador, y Minatitlán. Señaló que cuando el Presidente dice que nos vamos por justicia, conlleva que el poder político establezca lo que se impone y eso te lleva a la definición de quiénes son los "buenos". Comentó que el Presidente culpa al viejo régimen de la violencia, porque los "buenos" no necesitan hacer vinculaciones a una Ley. Sucede una continuación de la violencia, incrementada en los últimos meses, indicó.
 
*En su conferencia mañanera desde el Museo Naval de México en Veracruz, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, dio a conocer el “Quién es quién” en el precio de las gasolinas, como lo hizo el lunes pasado, donde dio a conocer que la empresa Shell es la que más caro da los combustibles.
 
*Pedro Tello, analista económico, y colaborador, señaló, ¿Hacia dónde va nuestra economía: recesión o desaceleración? Comentó que Analistas nacionales y extranjeros, han ajustado a la baja los pronósticos para el crecimiento de 2019 y 2020. Dijo que es evidente que México presenta una circunstancia de luces y sombras; hay buen desempeño de las tasas de interés, la inflación, las remesas, las finanzas públicas. En el otro extremo están la inversión productiva, el empleo, la producción, las exportaciones Ni la recesión ni la desaceleración, son buenas noticias para la economía. Yo creo que estamos en el terreno de la desaceleración, reiteró.
 
*La CNTE rechazó que el memorándum que elaboró el Presidente Andrés Manuel López Obrador respecto a la Reforma Educativa tenga dedicatoria para la organización. En entrevista, Enrique Enríquez, dirigente de la sección 9 de la CNTE en la Ciudad de México dijo que, de acuerdo a su lectura, dicho documento va dirigido al poder legislativo que no ha hecho el trabajo para que lo ahí escrito quede plasmado en la Constitución.
 
*Luis Ernesto Derbéz, rector de la UDLAP y colaborador, habló del concepto de respeto de la Ley del Presidente Andrés Manuel López Obrador, y la importancia de la Reforma Educativa. Señaló que el Presidente trata de dejar de lado la realidad y pasar a la discusión de los dichos. Por otra parte, dijo que la cantidad de gente que ha sido asesinada, supera en mucho lo que se vio durante la administración anterior. E indicó que el problema es que todos caemos en eso.
 
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, se comprometió a recobrar la paz y tranquilidad en esta entidad, luego del ataque que ocurrió en el municipio de Minatitlán, que dejó un saldo de 13 personas muertas, entre ellas un menor de edad: “Ese es mi compromiso como Presidente”, afirmó.
 
*Entrevista telefónica con Alejandro Aguirre, periodista veracruzano y columnista de “El Universal”, habló sobre la masacre en Minatitlán. Comentó que se tienen los ojos puestos en Minatitlán; y que al parecer iban por una sola persona. Señaló que se fue culpa del gobierno anterior; en Veracruz no ves avances por ningún lado. Comentó que aunque el gobernador Cuitláhuac García, dice que hay estrategia, pero no se observa. Dijo que es el peor arranque en la historia moderna de Veracruz, en materia de violencia.
 
*En entrevista telefónica Héctor Yunez, diputado federal del PRI, habló sobre la masacre en Minatitlán. Señaló que en Veracruz hay un tema adicional, echarle la culpa a la Fiscalía que no cumple su papel. Pleito entre el gobierno del Estado y la Fiscalía, nos impacta.
 
*Entrevista telefónica con Jorge Wincler, fiscal general de Veracruz, habló sobre la masacre de Minatitlán, dio su pésame a familiares de las personas que perdieron la vida en Minatitlán. Señaló dará una conferencia en un par de horas, para dar mayor información sobre este tema. No hay detenidos. Comentó que se presume que hay confrontación entre dos grupos delictivos, “Los Zetas” y “El Cártel de Jalisco Nueva Generación”. Informó que se tiene conocimiento que esta persona apoyaba con venta de estupefacientes.
 
*Entrevista con el coordinador del PRD en el Senado de la República, Miguel Ángel Mancera, habló sobre las leyes secundarias que garanticen el mando civil de la Guardia Nacional. Comentó que han presentado iniciativas, una tiene que ver con el uso de la fuerza. Señaló que encontraron coincidencia en el tema del uso de la fuerza.
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*La masacre de las 14 personas ocurrida este fin de semana en Minatitlán, Veracruz, cuando celebraban una fiesta familiar confirma que la violencia en esta entidad no va a la baja, principalmente en la zona sur donde los homicidios dolosos, secuestros y extorsiones son los delitos que más han venido lastimando a la ciudadanía. Los hechos ocurridos revivieron los reclamos de justicia de una sociedad lastimada por la delincuencia y la falta de coordinación entre autoridades, quienes desde hace meses están enfocadas en una disputa entre el mandatario estatal y el fiscal general del estado Jorge Winckler.
*En entrevista el fiscal general del estado de Veracruz, Jorge Winckler, afirma que “presumimos que la masacre en Minatitlán se trató de una venganza entre grupos delincuenciales por la distribución de drogas en dos bares”.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador fijó un plazo de seis meses a partir de ahora para que mejoren las condiciones de seguridad en el país a través de que se cumplan con todos los programas sociales a la ciudadanía, el despliegue de la Guardia Nacional y que los gobiernos no sean corruptos.
*En entrevista José Luis Escobar, líder de la sección 7 de la CNTE en Chiapas, comentó que “este gobierno tiene voluntad política, lo celebramos, pero en tanto no se devuelva el espíritu original al artículo tercero, no daremos marcha atrás al plan que hemos diseñado de no aceptar la reforma educativa”.
*Marcela López Amezcua y su abogado. Denuncia que después de 36 años de matrimonio con Jaime Michel Velasco, dueño de Dulces De la Rosa, se niega a darle pensión alimenticia valiéndose de favores y actos de corrupción de jueces y políticos de Jalisco.
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*El actor ucraniano Vladimir Selenski derrotó con el 72% de los votos al actual del país Petro Poroshenko en la segunda vuelta de las elecciones presidenciales, Poroshenko reconoció su derrota y anunció que el próximo mes abandonará su puesto de jefe de estado tras liderar por 5 años el país.
 
*Un juez ordenó 3 años de prisión preventiva para el ex presidente peruano, Pedro Pablo Kuczynski, mientras es investigado por lavado de activos en relación con actos de corrupción de la constructora Odebrecht.
 
*El exmandatario de Perú, Alan García, quién se suicidó el martes pasado, dejó una carta en la cual afirma que no tenía que sufrir la injusticia de ser detenido por presuntos actos de corrupción, en el funeral del exmandatario su hija Luciana leyó el texto en el que su padre afirma que no hubo, ni habrá cuentas. ni sobornos. ni riqueza.
 
*La 23 jornada de protesta del movimiento de los chalecos amarillos en Francia, culminó con enfrentamientos con la policía, durante la movilización los agentes arrestaron a 137 personas por violencia, incendios de vehículos y saqueos de tiendas.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. En el cráter Chicxulub, ubicado en la Península de Yucatán donde hace 66 millones de años un asteroide terminó con la vida de los dinosaurios, la vida se recuperó más rápido de lo que se pensaba, el impacto del meteorito extinguió el 76% de la vida en la tierra, la cual resurgió después de 30 mil años, revelaron investigadores del instituto de geofísica de la UNAM que siguen estudiando el cráter.
 
*Colaboración. Jesús Sesma. La violencia contra las mujeres se ha vuelto un hecho cotidiano, fuera de un contexto de guerra, Latinoamérica es la zona más violenta del mundo para una mujer, en lo que respecta México se encuentra entre los países con mayor violencia machista. En lo que a mí respecta el machismo es el elemento a vencer, poco servirán las políticas públicas para el acceso de la mujer a una vida libre de violencia e instalar centros o módulos para la defensoría de la mujer, el activar alertas y establecer mecanismos de búsqueda y combate contra los perpetradores, de poco servirá cualquier estrategia si como sociedad no existe un cambio de visión o de conducta, basta de conservar este pensamiento retrógrado que hace creer que el hombre por el simple hecho de serlo, goza de superioridad ante el género femenino, pongamos fin al machismo.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible declara la determinación para garantizar una protección duradera del planeta y sus recursos naturales, en concreto los objetivos 14 y 15 de esta agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible, se centra en la conservación de los ecosistemas marinos y terrestres, así como en el uso sostenible de estos recursos.
 
*Colaboración.  Fausto Pretelin, analista internacional, editor y columnista del periódico El Economista. Lo que se sabe es que el nivel de sofisticación desde punto vista de la coordinación de los ocho ataques, simultáneos en cuestión de horas, parece ser que rebasa a las confrontaciones internas de Sri Lana, es decir, podría ser un grupo terrorista como Al Qaeda o alguna célula del Estado Islámico, los que hayan realizado los atentados del día de ayer. Llama mucho la atención que hayan sido los cristianos el blanco de los ataques, esto y el nivel de sofisticación en la coordinación hacen pensar en Al Qaeda o el Estado Islámico, fueron los responsables además del día emblemático del domingo de resurrección y el hecho de que hayan sido tres iglesias.  
 
*Colaboración. Francisco Gutiérrez. En cuanto a la economía norteamericana, en marzo tiene ocho indicadores, de los cuales 5 son o se mantienen positivos tres neutrales, de los cuales son importantes particularmente la producción industrial y las ventas minoristas por lo que la economía norteamericana tiene una calificación positiva en la semana y por lo tanto el semáforo en verde si bien se nota cierta desaceleración en algunos de sus indicadores. Respecto a la economía mexicana, no hubo indicadores realmente que calificar la semana pasada, sin embargo, sigue habiendo señales preocupantes, particularmente respecto a las políticas públicas que está tomando la nueva administración, la semana pasada este asunto de los memorándums en donde el presidente gira instrucciones gabinete de no atacar la legislación laboral es muy alarmante desde el punto de vista económico porque lo que implica para los agentes económicos y me refiero a los consumidores, los productores, los inversionistas principalmente es que en México es posible que la ley no interesa, es una señal de que no existe el cabal estado de derecho y cuando eso ocurre en una economía, se produce una total desconfianza por parte de los agentes económicos.
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*Salvador García Soto, periodista y colaborador, habló de la sacudida en el sindicalismo, la CTM, se fractura. Dijo que, en tiempos de la Cuarta Transformación, han tenido que reformar las leyes laborales y han abierto la caja de pandora en el tema del sindicalismo. Comentó que la CTM envejecida, enferma; hay un grupo que está moviéndose en pos de crear una nueva central.
 
*Entrevista telefónica con Lisa Sánchez, México Unido Contra la Delincuencia, habló sobre el récord de violencia en el primer trimestre de 2019. Comentó que la estrategia de seguridad ha adolecido de buena conectividad con el tema de justicia. Señaló que en México el costo total y marginal de utilizar la violencia, es prácticamente cero. Indicó que ya por asesinar a alguien, las consecuencias son nulas.
 
*De acuerdo con las cifras del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, solo en marzo hubo 2,836 víctimas de homicidio doloso, un promedio de 91.48 casos al día. Incluso este mes superó ligeramente a los registrados en marzo de 2018 en un 2.4 %. En marzo también se registraron 95 casos de feminicidio, 22 más que en febrero, así como 133 casos de secuestro en el país.
 
*Entrevista telefónica con Jorge Dorantes, secretario general del SITUAM, comentó la toma de las casetas de las principales salidas de la Ciudad de México Señaló que se acordó acudir a las casetas de Tepotzotlán, México-Puebla y México-Cuernavaca, aunque sin impedir el paso y únicamente piden una ‘‘cooperación voluntaria’’ a los automovilistas. Dorantes Silva detalló que desde el sábado se encuentra en sesión la comisión negociadora del sindicato para evaluar las propuestas de las autoridades de la UAM que les hizo en la última mesa conciliatoria, a fin de elaborar un documento que presentarán el próximo lunes en el siguiente encuentro convocado por la Secretaría del Trabajo y Previsión Social.
 
*Millones de vacacionistas abarrotaron los destinos turísticos en Tamaulipas durante esta temporada vacacional de Semana Santa, superando así las cifras del anterior año, llegando a más de 2.4 millones para este 2019.
 
*El reporte de un incendio en el Cerro de Cualtenco, comunidad de San Juan Atezcapan, Valle de Bravo, brigadas de la Protectora de Bosques del Estado de México, Bomberos de este municipio y Protección Civil estatal y municipal trabajan para sofocar el siniestro, con resultado de un 70 por ciento de control sobre el fuego, con técnicas como combate directo, indirecto y brechas cortafuego.
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*Tras el asesinato que lugar en el municipio de Minatitlán, Veracruz, aún no hay detenidos. Las autoridades de Veracruz han confirmado que ya se tienen identificados a dos de los seis sicarios que habrían participado en esta masacre. Ellos estarían vinculados a una célula delincuencial. Además, la fiscalía mencionó que esto tiene un trasfondo de venta de drogas en varias cantinas.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó los hechos ocurridos en Minatitlán, Veracruz. En este tema de la inseguridad, indicó que en seis meses habrá resultados a la baja. Expresó que son tres puntos los que ayudarán a este proceso: reforzar la Guardia Nacional, garantizar a los pobres los apoyos federales y acabar con la corrupción.
 
*Se encuentran reunidos los coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados, analizan la agenda de las cuatro sesiones de esta semana, sesionarán todos los días a partir de mañana hasta el viernes. Este miércoles, el Pleno de la Cámara de Diputados se erige en jurado de procedencia para desaforar al diputado Cipriano Charrez. Ya se habla de un periodo extraordinario para votar el 25 de junio el Plan Nacional de Desarrollo de la actual administración.
 
*El presidente del Senado, Martí Batres, confió en que la Reforma Laboral se apruebe antes del próximo 30 de abril. Dijo que la Cámara alta trabajará con base en sus tiempos y no con la presión de los Estados Unidos.
 
*Los integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación reiniciaron el diálogo con las autoridades federales, encabezadas por el titular de la SEP, Esteban Moctezuma, con el fin de cumplir con sus demandas de cancelar la Reforma Educativa del 2013, pero también de impulsar una nueva legislación en la materia que les satisfaga a los maestros.
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*Este lunes entra en operación el nuevo programa de “fotos cívicas” en la Ciudad de México, con lo que la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum Pardo, sustituye el sistema de fotomultas bajo una visión de responsabilidad cívica en lugar de carácter recaudatorio. De esta manera, quien circule por las vías y cometa alguna irregularidad ya no deberá pagar una infracción, sino que tendrá que cumplir con sus sanciones que consistirán desde amonestaciones (en las dos primeras ocasiones) hasta cursos en línea e incluso obras de restauración en centros de educación, de salud o servicios.
 
*A sólo siete días hábiles de concluir el segundo periodo ordinario de sesiones, el Congreso de la Unión registra un total de 88 pendientes, pero construye los consensos para concluir al menos seis de ellos, entre los que están la reforma a la Ley Federal del Trabajo, la Guardia Nacional, la Estrategia Nacional de Seguridad Pública y la limitación del fuero presidencial y legislativo. Sin embargo, después de una semana completa de descanso, el Senado y la Cámara de Diputados se alistan a cerrar el periodo ordinario con el compromiso de abrir al menos dos periodos extraordinarios para concretar todas las leyes que darán sustento a la Guardia Nacional, si no se alcanzan los consensos para aprobarlas en estos últimos siete días, y para validar el Plan Nacional de Desarrollo, que el Ejecutivo federal debe mandar a la Cámara de Diputados a más tardar el 30 de abril.
 
*Dos mujeres fueron asesinadas y dos menores de edad, uno de ellos de aproximadamente 8 meses, resultaron heridos durante un ataque al vehículo en el que circulaban sobre la avenida Lázaro Cárdenas del Río, municipio de Comalcalco, en Tabasco.
*En el diamante del campo de beisbol, los restos mortales de tres de las 13 víctimas del ataque armado perpetrado en el Sur de Veracruz, fueron despedidos por sus amigos y familiares. El entrenador de los Marlins de Minatitlán, César Hernández, conocido como “Volvo”, su bebé de un año de edad Santiago y la señora Irma Álvarez, madre de un miembro de la novena, llegaron hasta el campo de béisbol “Beto Ávila”.
 
*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, se comprometió a disminuir los índices de criminalidad en el país antes de que concluya el presente año. Desde el Puerto de Veracruz y a tres días de la ejecución de trece personas durante una fiesta particular en Minatitlán, el presidente admitió que la inseguridad es un problema grave que llevará tiempo resolver. Sin embargo, consideró que cuando esté en operación la guardia nacional y todos los beneficiarios de los programas sociales del Gobierno federal, cerca de 20 millones de personas, reciban los apoyos, la tendencia del alza criminal bajará, sobre todo en homicidios dolosos.
*La Coordinación General de Ecología (CGE) informó que, de manera coordinada, dependencias estatales combaten el incendio que se registra en el paraje “El Páramo” de La Malinche, a través de la habilitación de brechas corta fuegos para contener el siniestro. Dependencias como la Policía de Montaña de la Comisión Estatal de Seguridad (CES) participan en los trabajos que iniciaron desde las 10:00 horas de este domingo y en este momento las acciones se centran en evitar que el incendio se extienda.
*El retorno de vacacionistas luego de Semana Santa comenzó en las principales vías de acceso a la Capital del País. A excepción de la caseta de Tlalpan, de la vía México-Cuernavaca, que estuvo tomada durante casi cuatro horas por sindicalizados de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), aunque sin obstruir el tránsito, los puntos de peaje operan con normalidad. Hasta las 10:30 horas, de acuerdo con reportes de la Policía Federal (PF), en esa autopista se registró el mayor aforo y el número de vehículos que ingresa a la Ciudad supera hasta casi cuatro veces la cifra de los de salida.
*La activista por los derechos humanos de las mujeres, Mara Muñoz, calificó de grave la violencia contra las universitarias, pues sólo en las dos semanas del movimiento #MeToo, se tienen registradas más de 60 víctimas de acoso y hostigamiento sexual. La feminista reconoció los resultados del movimiento iniciado en redes sociales para denunciar, de manera anónima, la problemática que sufren las mujeres en el ámbito universitario, especialmente en la Universidad Autónoma de Zacatecas (UAZ), donde se contabilizaron todos los casos.
 
*A partir del próximo 3 de agosto, la marcación nacional en México se simplificará para los usuarios de telefonía, lo cual aplicará tanto para quienes quieran llamar a celular como a un teléfono fijo. De esta manera, se eliminarán los prefijos 01 para realizar llamadas de larga distancia nacional, así como el 044 para hacer llamadas a celulares y el 045 para las llamadas de larga distancia desde líneas fijas a teléfonos celulares.
 
*Al menos 290 personas murieron y unas 500 resultaron heridas este domingo en una serie de explosiones ocurridas en varias ciudades de Sri Lanka. Los objetivos de los ataques fueron varios hoteles de la capital, Colombo, y tres iglesias donde se habían reunido miembros de la minoría cristiana (que suponen el 7% en ese país de mayoría budista) para celebrar la Pascua.
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*La noche del viernes Santo un comando armado ingresó a una palapa en Minatitlán, Veracruz, donde se celebraba el cumpleaños de una mujer, asesinó a 13 personas y dejó heridas a otras 6.
 
*En los avances de la investigación, dados a conocer se maneja la hipótesis en torno a cuáles pudieron ser las causas de estos asesinatos, se habla de cobro de piso y se habla de un acto perpetrado por miembros del Cártel de Jalisco Nueva Generación.
 
*El día de hoy el presidente de la República, López Obrador, dijo hoy en su conferencia mañanera que su administración va a apoyar con todo a los deudos de las víctimas, que el próximo viernes va a estar presente en la zona de Minatitlán y Coatzacoalcos.
 
*El presidente de la República, López Obrador también aseguró que en los próximos 6 meses se van a tener resultados en el combate a la violencia.
 
*El gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat, señaló que cerrará su frontera con Veracruz luego del ataque armado registrado el viernes en Minatitlán, con lo que se busca evitar el efecto cucaracha, por lo que habrá mayor presencia militar en los municipios de Tuxtepec, Loma Bonita, Cosolapa, San Miguel Soyaltepec y Acatlán de Pérez, en lo que se instalarán retenes y bases de operaciones mixtas.
 
*Colaboración. Alejandro Aguirre. Hace cuestión de minutos apenas arrancó una conferencia de prensa del fiscal Jorge Winckler donde va a dar de manera oficial algunos detalles referentes a la investigación, además de que ya se adelantó cuáles son los avances en la misma, primero se habla de que sería el cártel Jalisco Nueva Generación el que estaría vinculado con esta masacre de las 13 personas en Minatitlán, pero no solamente son 13 los muertos, también hay seis personas gravemente heridos en los hospitales cercanos a Minatitlán.
 
*El día de ayer se dio a conocer que la Fiscalía General de la República habría devuelto todos los bienes a nombre de la ex lideresa Nacional del Sindicato de Trabajadores de la Educación asegurados en 2013 cuando fue detenida, esto debido a que fueron cerradas todas las averiguaciones previas que existían en su contra, por falta de pruebas.
 
*A la maestra Elba Esther Gordillo, se le entregaron 7 cuentas bancarias, tres inmuebles, un lote de libros, obras de arte y 3 vehículos, a causa de un fallo del juez Federal Antonio González dictado el 2 de abril ante un amparo tramitado por la defensa de la profesora Marco Antonio del Toro.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador, dijo que no hay un pacto para devolver bienes a Elba Esther Gordillo, que no hace acuerdos en lo oscurito y no se presta a ninguna componenda.
 
*A partir de este lunes se inicia el programa fotocívicas, con lo que las infracciones detectadas por las cámaras y radares de velocidad pasarán de sanciones económicas a cursos y jornadas de trabajo comunitario.
 
*Colaboración. Valeria Moy. México se ubicó por primera vez en la historia como el principal socio comercial de Estados Unidos, a pesar de todos los discursos de proteccionismo del presidente de Estados Unidos, a pesar de toda esta discusión del tratado de libre comercio del TMEC y demás.
 
*Entrevista. Nayeli Roldán, periodista. Fuimos a contactar con familiares y con amigos de las 13 personas que murieron este viernes en el atentado en Minatitlán, se trata de una fiesta familiar eso es lo que coinciden todos en que no era ni siquiera un salón de fiestas, era gente normal, personas comunes y corrientes que estaban festejando un cumpleaños como cualquiera y que en este contexto de violencia alguien decidió atentar contra ellos. La situación de violencia en Minatitlán se fue haciendo cada vez más grande, se ha ido incrementando, la mayoría de la gente menciona que mientras en algún momento esta zona que además es petrolera, fue tranquila y de un tiempo acá, cada vez hay más historias de cobro de derechos de piso, de violencia, de homicidios.
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*Jorge Winckler, fiscal General de Veracruz, habló sobre la masacre de Minatitlán. Destacó “He estado enfocado en dirigir la investigación, esperamos dar información en las siguientes horas”, señaló el fiscal General de Veracruz. Indicó que “se presume que hay confrontación entre dos grupos, Los Zetas y el Cártel de Jalisco. Se tiene conocimiento que esta persona apoyaba con venta de estupefacientes”.
 
*Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado, destacó la importancia de que la Cámara Alta apruebe la Reforma Laboral antes de concluir el periodo de sesiones.
 
*Miguel Ángel Contreras Álvarez, comisionado estatal del Sistema Penitenciario, informó que lanzarán la convocatoria para que empresas contraten a personas privadas de su libertad, de manera que los internos en los penales tengan prestaciones de ley y un empleo formal remunerado. El funcionario indicó que serán sólo un vínculo y el trato directo lo harán los internos con las áreas de recursos humanos de las empresas interesadas; la comisión vigilará que se cumplan con prestaciones.
 
*En la medida que se vayan consolidando tres acciones como son: eliminar la base social juvenil de la echaba mano la delincuencia organizada, los programas de apoyo y bienestar, y la Guardia Nacional, la violencia disminuirá, aseguró el Presidente Andrés Manuel López Obrador. El Ejecutivo Federal explicó que a la fecha, en materia de seguridad, el trabajo ha sido estabilizar la criminalidad, “que ya no continúe la tendencia al crecimiento en violencia en el país”.
 
*El primer trimestre de 2019 es ya el más violento en la historia moderna de México. Así lo ratifican las cifras del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública que demuestran que en estos tres primeros meses del año hubo 8,493 víctimas de homicidios dolosos.
 
*El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres Guadarrama, acusó al Fiscal de Veracruz, Jorge Winckler, de perseguir al gobierno de la entidad en lugar de perseguir a la delincuencia. En un mensaje publicado en su cuenta de Twitter, Martí Batres advirtió que el caso de Veracruz demuestra lo contraproducente que puede llegar a ser una autonomía mal entendida.
 
*Entrevista telefónica con Alejandro Aguirre, periodista veracruzano, habló sobre la masacre en Minatitlán. “Tenemos los ojos puestos en Minatitlán; parece que iban por una sola persona”, detalló el periodista. Dijo que “fue culpa del gobierno anterior; en Veracruz no ves avances por ningún lado. Cuitláhuac García dice que hay estrategia, pero no se observa. Es el peor arranque en la historia moderna de Veracruz, en materia de violencia”, indicó Aguirre.
 
*Conferencia de prensa en vivo de Jorge Winclker, fiscal general del estado de Veracruz, sobre el parte sobre la masacre en Minatitlán, el viernes pasado. Señaló que se confirman 13 muertes.
 
*Entrevista telefónica con Santiago Roel, director de Semáforo Delictivo, habló sobre la inseguridad en el país. Señaló que los datos son contundentes, a la fecha no se ha hecho nada diferente, por lo que no habrá resultados diferentes. Reiteró que la Guardia Nacional va en proceso, pero eso no impactará en la disminución de índices de homicidios.
 
*Entrevista telefónica con Hugo Gutiérrez Maldonado, secretario de Seguridad Pública en Veracruz, comentó que están dispuestos a dar con estas personas y las investigaciones van a adelantadas. Indicó que se tienen a dos personas identificadas, eso los llevará a las otras personas.
  
*Oaxaca cerrará su frontera con Veracruz luego del ataque armado registrado el viernes en
Minatitlán en el que murieron 14 personas a manos del crimen organizado. El gobernador Alejandro Murat señaló que debido a las medidas que tome el Gobierno Federal para capturar a los delincuentes que masacraron a 13 personas en ese estado, se teme que ocurra el efecto cucaracha y la violencia se propague a Oaxaca.
 
*Una familia fue acribillada a tiros en Comalcalco, Tabasco, cuando viajaban en una camioneta. Dos mujeres murieron, mientras que dos menores sobreviven. El ataque fue directo, probablemente contra alguna de las ocupantes, toda vez que la camioneta presenta del lado del conductor al menos una veintena de orificios.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, comentó: “La autoridad fiscal sabe cuáles son las empresas que evaden o eluden sus responsabilidades ante el fisco”. “Si tienen tan detallada la información, ¿por qué no van por ellos?”, cuestionó el analista. “Si incumples por 3 meses el pago de impuestos, entras a la lista negra”, indicó Torreblanca. 
 
*La Procuraduría Federal de Consumidor informó que Chevron y Shell se mantienen como las marcas que venden más cara la gasolina magna y premium en todo el país. Durante la conferencia de prensa matutina del Presidente Andrés Manuel López Obrador, en el Puerto de Veracruz, Ricardo Sheffield Padilla, PROFECO, señaló que en contraste, las cadenas Orsan, La Gas y Lodemo, son quienes venden esos combustibles más baratos.
  
*Roberto Rock, director general del diario “La Silla Rota” y colaborador, comentó las reacciones que generó el memorándum que presentó el Presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que se debe a sus dichos y no a sus acciones. Señaló que ve una disputa por el control.
 
*Ante el prolongado conflicto laboral que vive la UAM, aspirantes a ingresar a esta casa de estudios, e incluso alumnos que ya cursan los primeros trimestres allí, se han dado a la tarea de buscar alternativas para sus estudios a nivel superior o de posgrado. La estudiante Leasly Campa, quien ha participado en varias de las manifestaciones de académicos y alumnos que han exigido que se levante la huelga.
 
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dio el banderazo de salida al programa de fotocívicas, cuyo principal objetivo es fomentar una nueva cultura vial entre la ciudadanía, además de salvar vidas y que "todos aprendamos a conducir bien no se trata de provocar una multa o una infracción”. El secretario de Movilidad, Andrés Lajous, detalló en la presentación de este programa, que cada placa de un vehículo tendrá 10 puntos por semestre.
 
León Kruze, colaborador en temas internacionales, habló de que los demócratas analizan posible juicio político a en contra de Donald Trump. Señaló que es verdad que el fiscal Muller no encontró conducta criminal de Trump en la campaña electoral de 2016. 
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador, informó que este fin de semana visitará Minatitlán, Veracruz, donde el viernes pasado un comando asesino en una fiesta a 13 personas, asimismo lamento los hechos ocurridos y prometió que garantizará la paz en esa entidad, acompañado por el gobernador Cuitláhuac García, aseguró que una vez que operen los programas sociales en su totalidad bajará la inseguridad.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dio inicio con el programa de las fotos cívicas, dio el banderazo de salida a este importante nuevo reglamento de tránsito.
 
*El Gobernador de Coahuila, Miguel Ángel Riquelme, destacó que, entre las políticas del estado para mantener el liderato nacional en inversiones, instalará a partir de mayo la Comisión de Mejora Regulatoria para los Negocios, al detallar que este grupo estará integrado por representantes de todos los sectores productivos de la entidad, señaló que con esto confía en repetir este año el primer lugar en inversión extrajera directa per capita que logro en 2018.
 
*La secretaría de la Función Pública afirmó que el Portal Nomina Transparente presentado el 15 de abril no pone en riesgo la seguridad de sus servidores públicos, de la nación ni docentes. En un comunicado la dependencia desdeño los pronunciamientos que señalan que la información publicada es de carácter confidencial por tratarse de datos personales y que los datos no deberían ser publicados, señalo que la información publicada en el Portal Nomina Transparente es una obligación de trasparecía por lo que debería estar a disposición del público de manera actualizada.
 
*El grupo parlamentario de Morena en el Senado propondrá reformar la ley general de instituciones y procedimientos electorales para que las personas con discapacidad no pierdan la oportunidad de ejercer sus derechos políticos, esta iniciativa busca armonizar la legislación con el compromiso adoptado con México en la Convención Sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad. Uno de los objetivos de este convenio es que este sector poblacional pueda participar plena y efectivamente en la vida política y pública en igualdad de condiciones.
 
*El Senador Julio Ramón Menchaca, presidente de la Comisión de Justicia, informó que entre el cúmulo de asuntos en este grupo de trabajo se dará prioridad a las modificaciones a la Ley Orgánica de la Legislación para regular el consumo del cannabis, dijo que ha tenido reuniones con el titular de la Fiscalía General de la Republica, Alejandro Gertz Manero, quien trabaja en una reforma en dicha normatividad, además en cuanto a la cannabis refirió que es importante para la Comisión de Justicia trabajar en la legislación para regular su consumo.
 
*El representante del Partido de la Revolución Democrática ante el INE, Camerino Márquez,  aseguró que serán el primer instituto político nacional en utilizar la aplicación móvil Sistema de Captación de Datos para procesos de participación ciudadana y actores políticos, creada por el órgano electoral. Explicó que esta aplicación del Instituto Nacional Electoral se utilizará para el proceso de afiliación y tener un listado de militantes actualizado, digitalizado y con datos biométricos, con miras a su proceso de elección interna para renovar sus órganos de dirección en el país.
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*El tema del día es la violencia desbordada en ciertos lugares del país, por no decir que en la inmensa mayoría, pero específicamente lo que ha ocurrido este fin de semana en Minatitlán donde hubo un ataque armado que dejo a trece personas muertas, que ha generado un punto de discusión, de debate y de un gran embate en el terreno de las redes sociales donde este fin de semana lucharon por avanzar en las mediciones, incluso a nivel mundial de twitter, las etiquetas, una exigiendo la renuncia de López Obrador y otra expresando apoyo a López Obrador.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, prometió que en seis meses bajara la incidencia de homicidios dolosos después de que el primer trimestre de 2019 preciso la cifra de asesinatos más alta desde que el secretariado ejecutivo del sistema nacional de seguridad inició este conteo en 1997, hoy el Primer Mandatario estimo que en octubre bajará de manera considerable la inseguridad.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador rechazó que vaya a reforzar su seguridad personal, esto después de que el viernes pasado fue amenazado de nueva cuenta por el cartel de Santa Rosa de Lima en esta conferencia el primer mandatario descartó de manera tajante un incremento en su seguridad al reiterar que quien lucha por la justicia no tiene nada que temer y dijo, “yo soy como ustedes, yo soy un ser humano y tengo miedo como todos los seres humanos, pero no soy un cobarde”.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador fijó un plazo de seis meses a partir de ahora para que mejoren las condiciones de seguridad en el País a través de que se cumplan con todos los programas sociales a la ciudadanía, el despliegue de la Guardia Nacional  y que los gobiernos no sean corruptos.
*De acuerdo con el informe del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, los homicidios registrados de enero a marzo de este año significaron un aumento del 9.60 por ciento respecto a los 7 mil 750 asesinatos registrados en el mismo periodo del 2018, considerado como el año más violento de la historia del país, con 33 mil 518 asesinatos, la cifra más alta desde que se inició el registro en 1997.
*En San Luis Potosí continúan las investigaciones por el homicidio del muralista Héctor Domínguez. El fiscal estatal, Federico Garza Herrera, dio a conocer que existía una orden de protección liberada por la Fiscalía General del Estado luego de que el muralista sufriera un atentado en septiembre de 2018.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador rechazó que exista un acuerdo con la Fiscalía General de la República para regresar los bienes que habían sido decomisados a Elba Esther Gordillo. "Nosotros actuamos a partir de principios, tenemos ideales, tenemos autoridad moral, porque sabemos que de esa manera se puede tener autoridad política", aseveró el mandatario.
*Los niños mexicanos que cursan el primero y segundo grado de primaria solo tendrán que enfocarse en asistir a todas sus clases para pasar de grado. La Secretaría de Educación Pública modificó diversas normas sobre la forma en que se evalúan a los niños de educación básica. Mientras que los estudiantes de tercero, cuarto y quinto deberán tener una asistencia mínima del 80 por ciento, un promedio final mínimo de seis y haber aprobado al menos seis asignaturas correspondientes a los campos de formación académica y las áreas de Artes, Educación Física, de Desarrollo Personal y Social.
*Se reúnen por octava ocasión representantes de la CNTE se reúnen con funcionarios del gobierno federal y legisladores para discutir las modificaciones al dictamen sobre la nueva reforma educativa que se discute en la Cámara de Diputados. En conferencia de prensa, los dirigentes exigieron que en el Artículo Tercero de la Constitución no se regule la admisión, la promoción y el reconocimiento al servicio profesional docente.
*La Cámara de Diputados aprobará el jueves la reforma constitucional para que el Presidente y los legisladores puedan ser imputados y procesados penalmente por hechos de corrupción, delitos electorales o los incluidos en el catálogo que ameritan prisión preventiva oficiosa. La Comisión de Puntos Constitucionales votará el dictamen respectivo este martes
*En Sonora, una marejada dejó solamente daños materiales en después de que una ola dejó varados a varios vehículos en Puerto Peñasco. Autoridades dieron a conocer que ya habían advertido a los visitantes del riesgo de que creciera la marea.
*La Fiscalía de Veracruz investiga la participación de integrantes del Cártel de Jalisco Nueva Generación y de Los Zetas en el ataque en una fiesta en el municipio de Minatitlán, que dejó 13 personas muertas. En conferencia de prensa, el fiscal Jorge Winckler informó que el ataque está vinculado a dos bares de la zona, por venta de droga. Dijo que la agresión fue dirigida a un grupo de personas que estaban en la fiesta el sábado 19 de abril. Indicó que se está investigando al propietario del centro de fiestas donde ocurrió el ataque, además de que ya se realizaron más de 18 entrevistas con las personas que sobrevivieron al ataque y con algunos vecinos.
*La Fiscalía de Veracruz comunicó que se tienen identificados a dos de los seis tiradores que participaron en la masacre de 14 personas el pasado viernes en Minatitlán, se trata del líder regional del Cártel Jalisco Nueva Generación apodado el Lagarto y su lugarteniente de sobrenombre el Pelón, quienes mantienen una disputa territorial con los Zetas. Tomás N, el Lagarto, identificado como el cabecilla del CJNG en Minatitlán, habría ordenado la masacre del Viernes Santo luego de que Julio César N, alias La Becky, se refugiara en una fiesta tras intentar escapar de los sicarios que buscaban extorsionarla. En los últimos tres años, los homicidios en Minatitlán han aumentado un 80%.
*Mañana pobladores de Minatitlán saldrán a las calles para reclamar justicia y mayor seguridad. La marcha por la paz iniciará a las cinco de la tarde.
*Este viernes el presidente visitará Minatitlán. El primer mandatario aseguró que regresará la paz en el estado.
*Tras las amenazas lanzadas en su contra, la mañana de este lunes el mandatario aseguró que tiene miedo, pero no es un cobarde. Durante su conferencia matutina, el mandatario federal comentó que no dará ni un paso atrás, ni siquiera para dar un impulso en su lucha contra la corrupción. “Tengo miedo como todos los seres humanos, pero no soy cobarde. La transformación va, pero no vamos a dar ni un paso atrás, ni siquiera para dar impulso”, dice el presiente Andrés Manuel López Obrador al ser cuestionado si aumentará su seguridad tras las amenazas que recibió este fin de semana.
*Se desconoce el estado de salud de los dos menores que fueron en heridos en el ataque a dos mujeres en el municipio de Comacalco. Las mujeres fueron atacadas mientras circulaban por la carretera; hasta el momento se desconocen los motivos por los que fueron asesinadas.
*Adiós definitivo de las fotomultas. A partir de hoy entran en vigor las fotocívicas y el nuevo Reglamento de Tránsito. Las sanciones serán aplicadas directamente a la placa del automóvil.
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dio el banderazo de salida al programa de fotocívicas, cuyo objetivo principal es fomentar una nueva cultura vial entre la ciudadanía. Durante la presentación del inicio de operaciones del nuevo sistema de radares y cámaras viales del gobierno capitalino, la mandataria explicó que otro de los objetivos es “salvar vidas, no se trata de provocar una multa o una infracción, se trata de que todos aprendamos a conducir bien”.
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RUIZ HEALY-EDUARDO RUIZ HEALY
22 DE ABRIL 2019

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que con el memorándum que el presidente Andrés Manuel López Obrador envió a los secretarios Educación, Hacienda y Gobernación instruyéndoles que dejen de aplicar la Reforma Educativa, está adoptando una posición muy peligrosa, porque está autorizando a cualquier persona o a cualquier grupo a desobedecer cualquier ley que considere injusta.

*Carlos Velasco, analista político, manifestó que es necesario acabar con el fuero en legisladores y en funcionarios, porque ha habido un abuso de poder que se refleja en todo lo que está pasando hoy en México y todo lo que se está reflejando que estaba maquillado desde hace mucho tiempo.

*Entrevista con Andrés Lajous, secretario de Movilidad del gobierno de la Ciudad de México. Informó que a partir del día de hoy comienzan la fotocívica, que sustituye a las fotomultas. Agregó que las sanciones van a cargo de las personas dueñas de las placas. Destacó que se está trabajando para que las placas foráneas también serán multadas. 

*Luis Ernesto Derbez, rector de la Universidad de las Américas de Puebla y analista político, manifestó que si el Presidente de la República toma la decisión personal de cambiar una ley por medio de un decreto presidencial, como lo está haciendo con la Reforma Educativa, está mandando una señal muy peligrosa para el país, y el planteamiento es que la educación no es importante para México.
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*Dos presuntos líderes del Cartel Jalisco Nueva Generación fueron identificados como responsables de la matanza de 13 personas en una fiesta privada en Minatitlán, Veracruz, el viernes pasado. Autoridades federales y del estado de Veracruz allegadas a los operativos especiales de búsqueda revelaron que se trata de Jesús “N”, alias El Lagarto y/o El Jarocho, presunto líder de plaza de Minatitlán, y otro hombre apodado El Pelón, segundo al mando del grupo criminal

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, atribuyó este lunes la responsabilidad de la matanza de trece personas en Minatitlán, Veracruz, al contubernio entre la delincuencia y los anteriores gobiernos federales y estatales. "Dejaron el estado del país en una situación lamentable de crisis, corrupción y contubernio entre delincuencia y autoridades. Esta es la herencia que se recibió en el país y, de manera particular, en Veracruz."

*José Antonio Crespo, analista político, expresó que el gobierno del presidente Andrés Manuel López obrador está heredando una situación de mucha violencia y no se le puede culpar o responsabilizar permanentemente de lo que heredó. “El propio López Obrador, a los tres meses de haber iniciado el gobierno de Peña Nieto, dijo lo mismo: ‘Ya fracasó esta estrategia, ya son más muertos que con Calderón’. Añadió que López Obrador sí aplicó el criterio de que a los tres meses ya estaba evaluando y responsabilizando al gobierno de Peña Nieto.”

*Un nuevo apagón se presentó en la Península de Yucatán la tarde de este lunes, afectando distintos sectores de Yucatán y Quintana Roo.

*El Servicio Sismológico Nacional informó que se registró un sismo de magnitud 4.7 a las 15:45 horas de este lunes, con epicentro al suroeste de Pinotepa Nacional, Oaxaca.

*La huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana, que cumplió 80 días este lunes, entró en una nueva fase, con la advertencia definitiva de las autoridades de que su último ofrecimiento ya fue puesto en la mesa de negociación, en una plática conciliatoria que terminó de manera ríspida con la representación sindical.

*Entrevista con Andrés Lajous, secretario de Movilidad del gobierno de la Ciudad de México. Dio a conocer que se canceló el esquema de fotomultas, un sistema principalmente recaudatorio, por la fotocívica. “Un sistema de sanciones debe tener por objetivo que la gente cambie su comportamiento no poner más sanciones.”
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*El Dr. Roy Pryadarsi, investigador del Instituto de Geología de la UNAM, disertó sobre el Día Internacional de la Madre Tierra y el cambio climático. Aseguró que el cambio climático siempre ha estado presente a lo largo de la historia de nuestro planeta, pero ha sido el hombre el que en los últimos años ha acelerado su destrucción. Acentuó que a todos los que habitamos la tierra nos corresponde cuidar a nuestro planeta y mantenerlo limpio, ya que el principal motor del cambio climático es el hombre.

*Esta tarde, a las 15:15 horas, se registró un sismo de 5.5 grados, no fue perceptible en toda la Ciudad de México. No se activó la alerta sísmica porque la energía que liberó no superó los niveles previstos para una alerta. El epicentro fue en el sureste de Ometepec, Guerrero.

*Entrevista al Dr. Víctor Hugo Espíndola, del Sismológico Nacional. Comentó sobre los sismos que se registran en Oaxaca y Guerrero la tarde de hoy. Explicó que el Sismológico Nacional calculó la exactitud del movimiento telúrico, el cual fue de 5.5 y más tarde se registró otro sismo de 4.7. Destacó que en lo que va del año se han registrado más de mil 500 sismos con magnitud menor a 3 grados.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que hubo saldo blanco en la Ciudad de México tras el sismo con epicentro en Ometepec, Guerrero. Sheinbaum agregó que la Secretaría de Seguridad Ciudadana realizó un recorrido de revisión en cuatro helicópteros del grupo Cóndor, pero no se registraron daños, sin embargo, los protocolos continuarán. 

*El Metro informó que se activó el protocolo de seguridad. A través de su cuenta de Twitter, el Sistema de Transporte Colectivo –Metro– indicó que, tras el movimiento sísmico, se implementó el protocolo de seguridad en todas las estaciones de la red, por lo cual la marcha de trenes es lenta.

*El fiscal general de Veracruz, Jorge Winkler, informó que una de las líneas de investigación pudo ser una venganza de dos organizaciones criminales. Winckler aseguró que ya hay dos detenidos por la masacre donde trece personas fueron privadas de la vida y cinco resultaron heridas. Según la investigación, es posible que sea un acto de venganza entre dos grupos delictivos Los Zetas y el Cártel Jalisco Nueva Generación. Explicó que el crimen está vinculado a dos bares en los que se vendía droga.

*Andrés Manuel López Obrador, de gira por Veracruz, dio un plazo de seis meses para poder garantizar la seguridad pública del país. El presidente fijó un plazo de seis meses para que las condiciones de seguridad mejoraran en el país a través de que se cumplan todos los programas sociales a la ciudadanía, la implementación de la Guardia Nacional y la eliminación de la corrupción en los gobiernos. López Obrador aseveró que se están estabilizando los índices y consideró que va a llevar tiempo, pero se va a bajar la violencia.

*El gobernador de Oaxaca, Alejadro Murat, anunció que blindará y cerrará la frontera que limita con Veracruz, luego del asesinato de 13 personas, entre ellas un bebé, en una fiesta en Minatitlán. Murat afirmó que el Ejército y la Secretaría de Seguridad Pública Estatal reforzarán la seguridad en los municipios que colindan con Veracruz para evitar que "lo que esté sucediendo allá, no pueda contaminar el estado de Oaxaca". En este sentido aseguró que solicitará la presencia de elementos del Ejército Mexicano para que instale retenes y base de operaciones mixtas en los municipios de Tuxtepec, Loma Bonita, Cosolapa, San Miguel Soyaltepec así como Acatlán de Pérez Figueroa.

*Hoy arranco el nuevo programa de las fotocívicas. El nuevo reglamento de tránsito ya incluye las fotocívicas. Andrés Lajous, titular de Semovi, consideró que con estas medidas los automovilistas aprenderán a tener una mejor actitud frente al volante.

*El gobierno de la Ciudad de México puso en operación el programa de fotocívicas cuyo objetivo es reducir los incidentes viales, así como cambiar el comportamiento de los automovilistas y de la ciudadanía en general. Al dar el banderazo de inicio de este programa en el cruce de Darwin y Thiers, en la alcaldía Miguel Hidalgo, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum dijo que todas las cámaras estarán plenamente identificadas pues ya no se trata de una medida recaudatoria, como lo eran las fotomultas, sino de prevención de accidentes.

*El secretario de Movilidad, Andrés Lajous explicó que desde hoy todas las placas de autos de la ciudad tienen 10 puntos que se irán descontando por cada infracción cometida cuyas sanciones van desde las amonestaciones hasta el trabajo comunitario. El funcionario recordó que para recuperar los 10 puntos de la placa y poder verificar, todos los automovilistas deberán cumplir con sus sanciones cívicas. A los vehículos foráneos no se les aplicará la fotocívica, solamente se les colocará la “araña” cuando estén mal estacionados o no paguen el parquímetro. 

*Bernardo Baranda, director del Instituto Políticas para el Transporte y el Desarrollo, habló en entrevista sobre el inicio de las fotocívicas en la Ciudad de México. Aclaró que las placas que no sean de la CDMX tendrán una sanción monetaria. Opinó que las sanciones monetarias no son muy populares pero muy efectivas. Por lo que consideró que se deberá analizar qué tan efectivo es el programa de fotocívica  y qué tanto reducirá los accidentes.

*Natalia Rivera, directora de Seguridad Vial y Seguimiento de la Información de la Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México, en entrevista, amplió la información sobre el nuevo programa de fotocívicas. Aclaró que todas las placas que sean de otra identidad continuarán con las sanciones monetarias. Reveló que el Gobierno capitalino tiene la convicción de que para cambiar el comportamiento, los ciudadanos deben tener la información necesaria del porque están las cámaras. Especificó que al exceder la velocidad se le restará un punto a la licencia de conducir, en caso de exceder más del 40% del límite de velocidad se restarán automáticamente 5 puntos. Aseveró que al perder más de 6 puntos en la licencia de conducir, los conductores se harán acreedores a dos horas de servicio comunitario.

*Con el objetivo de continuar con el dialogo en torno a la abrogación de la reforma educativa y exigir que los temas laborales se saquen del artículo tercero constitucional, una comisión de maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), encabezados por Enrique Enríquez, se encuentran reunidos con el titular de Educación Pública funcionarios de la SEP y legisladores, Esteban Moctezuma. Previo a ingresar al encuentro, Enríquez comentó que los asuntos de admisión, promoción y reconocimiento deben ser discutidos por separado y en las leyes secundarias dado que no solo son las condiciones mixtas sino recobrar la relación bilateral entre el Sindicato y la SEP. Aunque dijo estar de acuerdo con Memorándum del presidente Andrés Manuel López Obrador para cancelar la reforma educativa, admitió que éste no será suficiente si no se modifica el tercero constitucional.

*La Reforma Educativa no subirá al pleno del Congreso hasta que no se logre un acuerdo con la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), afirmó el líder de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado. Entrevistado tras participar en la reunión entre la CNTE y el titular de la SEP, Esteban Moctezuma, el coordinador de la bancada de Morena pidió al magisterio confiar en el presidente Andrés Manuel López Obrador para avanzar en la reforma educativa y lograr acuerdos. Es una oportunidad histórica para que los maestros tengan un gran triunfo”, indicó. El problema, dijo “es que se nos acaba el tiempo. El próximo martes se acaba el periodo ordinario de sesiones y si no transitamos en esta semana, pues va a quedar vigente la reforma de Peña Nieto”, advirtió.

*Los estados no pueden clasificar legalmente como reservada la información de las auditorías que aplican sus órganos fiscalizadores, resolvió hoy la Suprema Corte de Justicia, al invalidar parte de una ley publicada en Veracruz en los últimos días del Gobierno de Javier Duarte. Por nueve votos contra uno, el Pleno de la Corte invalidó la fracción décima del artículo 68 de la nueva Ley de Transparencia y Acceso a la Información de Veracruz, que en automático clasificaba como información reservada la siguiente:

*Por no fundamentar y motivar sus candidaturas, el Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes revocó el dictamen sobre este proceso interno de Morena, emitido el pasado 10 de abril. Por unanimidad de los tres Magistrados, se le ordenó a Morena emitir un nuevo dictamen sobre la elección de sus abanderados para los 11 Ayuntamientos, que además de estar fundamentado en su normatividad, contenga el resultado de sus encuestas.

*Ismael Cástulo Guzmán, Alcalde priista del Municipio de Leonardo Bravo, pidió al Gobierno federal dejar que los campesinos siembren amapola si no los va a apoyar con proyectos productivos. El funcionario mencionó que entre 15 mil y 20 mil personas en su municipio se han dedicado a esta actividad y consideró injustificable que el Ejército erradique cultivos de amapola y mariguana si no hay apoyos del Gobierno.

*El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García, aseguró que el asesinato de 13 personas en el municipio de Minatitlán se resolverá para castigar a los responsables e instó al fiscal Jorge Winckler a acelerar las investigaciones. García Jiménez lamentó el crimen y aseguró que se detendrá a los responsables del crimen. Instó a Winckler hacer su trabajo y apuntó que solicitará una reunión con él para que informe sobre los avances de las investigaciones.

*Entrevista. Alberto Sánchez López, presidente del Consejo de Seguridad y Participación Ciudadana de Minatitlán, Veracruz, habló sobre la masacre en el municipio. Expuso que la gente está aterrorizada y no sale a las calles, ya que la violencia ha ido incrementado en Minatitlán. Denunció que el alcalde municipal no tiene una estrategia de seguridad, por lo que le exigen dar esclarecimiento de este crimen. Detalló que en el municipio sólo cuentan con 60 policías, los cuales no cuentan con armas. También dio a conocer que este fin de semana al menos 40 comerciantes se fueron del municipio debido a la inseguridad. Sánchez López evidenció que existe una confrontación entre el gobernador Cuitláhuac García y el fiscal estatal, Jorge Winckler, quienes no tienen comunicación desde hace tiempo.

*Andrés Manuel López Obrador habló del fiscal de Veracruz. Al ser cuestionado durante la conferencia mañanera sobre si piensa que Jorge Winckler protege a delincuentes, el primer mandatario respondió: “No sé, eso lo resolverán las autoridades, lo que sí es que no está bien recomendado”, concluyó. El presidente también externó su total respaldo al gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García. En el Museo Naval México del puerto de Veracruz, señaló que el mandatario estatal está sometido a grandes presiones.

*En Tamaulipas se rompió record en turismo con 2.4 millones de visitantes durante la semana santa. La entidad recibió 9% más de turistas que el año anterior y 40% más que en 2016. El punto de visita con más afluencia fue Playa Miramar

*En Tabasco un grupo armado arremetió a balazos contra una camioneta en la que iban dos mujeres y dos menores de edad. Las mujeres murieron en el lugar mientras que los menores fueron heridos de gravedad. Hasta el momento se desconoce quiénes fueron los que perpetraron este atentado.

*Jorge Winckler, fiscal general de Veracruz, departió en entrevista sobre la masacre en Minatitlán y el comentario del presidente Andrés Manuel López obrador hacía él. En relación al comentario del presidente de la República, afirmó que el presidente López Obrador tiene todo su respaldo para combatir la inseguridad en la entidad. También aseveró que la Fiscalía de Veracruz tiene el respaldo y el apoyo federal y de las instancias del gobierno estatal y espera que así siga porque ha dado buenos resultados. Einckler expresó que lo que pasó en Minatitlán fue un acto que lastimó mucho a la sociedad en todo el país, “por lo que tenemos que trabajar para dar con los responsables”. Aceptó que, desde la masacre en Minatitlán, no ha tenido comunicación con el gobernador del estado, pero, aun así, en la fiscalía se ha estado trabajando desde el momento en que tuvieron conocimiento de los hechos. Agregó que, aunque no ha tenido contacto con el gobernador, espera que la Policía de Veracruz colaboré de manera profesional.
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