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*El líder sindical de los bomberos capitalinos, Ismael Figueroa, desvió más de 180 mil pesos de la Dirección General de la dependencia a su cuenta personal, confirmó el contralor General de la Ciudad de México, Juan José Serrano.

*Una mujer fue asesinada por su esposo afuera de Casa Jalisco, donde el gobernador del estado, Enrique Alfaro, sostenía una reunión sobre el tema de seguridad.
Desde diciembre de 2017, la víctima acudió a las autoridades para informar que recibía maltrato por parte de su esposo, por lo cual tenía una orden de protección; sin embargo, esta ayuda resultó insuficiente, pues su esposo la atropelló y apuñaló.

*La expresidenta nacional del PRI, María de los Ángeles Moreno, falleció este sábado. Lo anterior fue confirmado por la actual presidenta del tricolor, Claudia Ruiz Massieu, quien expresó sus condolencias a través de redes sociales.
Moreno Uriegas fue la única en presidir la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, la Cámara de Diputados y el Senado. Su carrera legislativa la inició a petición de Luis Donaldo Colosio, en 1994.

*En entrevista con Roy Campos, presidente de Consulta Mitofsky, habló sobre las la aceptación de tienen las propuestas del presidente Andrés Manuel López Obrador en la población.
De acuerdo con Campos no todas las propuestas del presidente son aceptadas por la gente. Por ejemplo. Una, otorgar concesiones de televisión a asociaciones religiosas, 60 por ciento la rechaza y; la segunda, sobre perdonar a ex funcionarios corruptos, a los ex presidentes, 72 por ciento dice que no. 
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*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, informó que los contratos vigentes con Odebrecht serán revisados y en caso de anomalías, se cancelarán a través de medios legales. Desde la refinería de Minatitlán, el mandatario sostuvo que en su administración no habrá contratos dañinos.

*Falleció la madrugada del sábado, María de los Ángeles Moreno, trabajó en la administración pública, se desempeñó como subsecretaria de programación y presupuesto, fue secretaria de pescan, fue una de las dos mujeres en formar parte del gabinete de Carlos Salinas de Gortari en aquel 1988, también hasta 1991 cuando se incorporó a la Cámara de Diputados, presidió la Comisión de Programación y Presupuesto y Cuenta Pública hasta abril de 1993.

*La secretará Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación expresó sus condolencias, también el ex presidente Enrique Peña Nieto, de igual manera José Antonio Meade quien también estuvo en los funerales de María de los Ángeles Moreno.

*El bosque de Chapultepec se va a rehabilitar en sus cuatros secciones, se le va a brindar seguridad, servicios y se van a concesionar varias zonas a la iniciativa privada para generar recursos económicos, así lo informó la jefa de Gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum. La jefa de Gobierno indicó que será la Guardia Nacional la que se haga cargo, poco a poco de la seguridad en diferentes puntos de esta capital y desde luego aquí en el Bosque de Chapultepec.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador realizó ayer un recorrido para evaluar el avance de la rehabilitación de las líneas del ferrocarril que forman parte del proyecto del Tren Transístmico, en la estación ferroviaria Matías Romero en Oaxaca.

*En su segundo día de gira de trabajo por Minatitlán, Veracruz, el presidente Andrés Manuel reveló que hace 15 días se realizó la consulta a las comunidades sobre la construcción del Tren Transístmico, y dijo que la mala noticia para los conservadores es que los pueblos votaron a favor del proyecto, porque quieren trabajo y bienestar.

*La Guardia Nacional arrancó ayer sus dos primeras operaciones a nivel nacional vigilando los municipios de Minatitlán, Cosoleacaque y Coatzacoalcos.

*El coordinador de los senadores de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, afirmó que la entrada en operación de la Guardia Nacional aún sin contar con sus cuatro leyes reglamentarias, es legal, porque la Reforma Constitucional para su operación ya está vigente.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, vía twitter defendió la operación de la Guardia Nacional en Minatitlán y otros municipios en Veracruz al asegurar que es constitucional. 
“La actuación de la Guardia Nacional en Minatitlán y otros municipios es constitucional. Los transitorios de la reforma establecen que los elementos de Policía Federal, Naval y Militar que la conformen tendrán las atribuciones de la Ley de PF en tanto se emite la ley secundaria”, escribió.

*Los grupos parlamentarios en el Senado acordaron realizar un periodo extraordinario a partir del 13 de mayo para aprobar las leyes secundarias de la Guardia Nacional, así lo informó el coordinador de la bancada del PRD en el Senado, Miguel Ángel Mancera.

*El martes 30 de abril se termina el segundo periodo ordinario en el Congreso de la Unión con varios temas pendientes, entre ellos la Reforma Educativa y Laboral.

*El pasado jueves la bancada de Morena en la Cámara de Diputados retrasó la entrada en vigor de una reforma para que los padres de menores diagnosticados con cualquier tipo de cáncer gocen de la licencia para acompañar a los niños en sus tratamientos médicos.
Con 211 votos a favor, 181 en contra del bloque opositor (PAN, PRI, MC y PRD) y 2 abstenciones, la bancada de Morena y sus aliados avalaron una reserva del diputado Marco Antonio González, en la que se estableció que los recursos que requiere la reforma se obtendrán del presupuesto 2019 y posteriormente deberán ser garantizados y etiquetados por la Secretaría de Hacienda en los Presupuestos de Egresos de la Federación, además de que no impactará en las cuotas obrero-patronales recabadas por los institutos de seguridad social.

*El presidente de la República lamentó la muerte de María de los Ángeles Moreno, quien dijo, fue una mujer progresista, política liberal y muy destacada como economista.

*Políticos de diversos partidos lamentaron el fallecimiento de María de los Ángeles Moreno y reconocieron en ella sus causas a favor de las mujeres, el Estado laico y por la Ciudad de México.
La ex líder priista fue velada en una funeraria en Jardines del Pedregal en la CDMX, a la cual asistieron figuras políticas como José Antonio Meade, Beatriz Paredes, Ricardo Monreal y Enrique Ochoa Reza y Dulce María Sauri.

*El ex presidente Enrique Peña Nieto dijo que Moreno Uriegas tuvo una valiosa trayectoria de servicio a México desde distintos ámbitos de la vida pública.
"Envío mi sentido pésame a sus familiares y amigos. Descanse en paz @MMorenoU", posteó el ex Presidente.

*Un enfrentamiento a tiros entre cuerpos de seguridad y presuntos miembros del crimen organizado dejó un saldo preliminar de 9 muertos y 2 heridos, en la ciudad de Saltillo, Coahuila.

*Con la firma de cuatro acuerdos de colaboración con Canadá, Francia e Indonesia, concluyó la tercera Feria Aeroespacial 2019 celebrada en la Base Aérea Militar de Santa Lucía.
Durante la clausura de esta feria, el Comandante de la Fuerza Aérea Mexicana, General de División Piloto Aviador Diplomado de Estado Mayor Aéreo, Manuel de Jesús Hernández González destacó que la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), es un referente en la industria Aeroespacial.
Los asistentes disfrutaron el vuelo de las aeronaves con posibilidad de tomarse la foto del recuerdo con aviones, avionetas y helicópteros, entre ellos las 72 aeronaves de la flota aérea oficial, que serán vendidas por el gobierno federal.

*El presidente venezolano, Nicolás Maduro, marcó hoy 27 de abril como el día en que Venezuela "se liberaría" de la OEA, pero el líder opositor Juan Guaidó ha impuesto su presencia en el organismo, en un movimiento que le otorga poder para influir en el destino del continente americano.
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*Al final del año se prevé que la Guardia Nacional sea desplegada en 150 regiones territoriales de las 266 en que se dividió el país para disminuir los índices delictivos, afirmó Leonel Cota Montaño, subsecretario de Seguridad y Protección Ciudadana.
Al participar en la inauguración del foro Diálogos para la Construcción de Ciudades Seguras, organizado por la Asociación de Autoridades Locales de México señaló que hasta el momento son 21 regiones ya establecidas, "donde se está sembrando la Guardia Nacional y que son prioritarias". 

*Con una consulta a mano alzada a los asistentes a su evento en Juchitán de Zaragoza, Oaxaca, el presidente Andrés Manuel López Obrador reafirmó su apoyo y el de la gente para el proyecto de desarrollo del Istmo, por lo que garantizó que será un plan de desarrollo como no se ha visto en mucho tiempo.
“Les digo a los del partido conservador, les digo a los fifís, ya se hizo la consulta para el proyecto del Istmo y la gente, porque el pueblo es sabio dijeron que sí, nos dieron su confianza y va ese proyecto del Istmo de Tehuantepec", sentenció. 

*Ricardo Monreal, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, informó que se analizará realizar un homenaje post-mortem a María de los Ángeles Moreno, ex presidenta nacional del PRI, quien falleció este sábado a los 74 años. 
"Vamos a platicarlo con los coordinadores en la junta, pero seguramente que sí porque una mujer que dejó huella al margen de cualquier filiación política", comentó. 

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México realiza un proyecto para modificar el protocolo de Alerta Amber con el fin de mejorar su eficacia en cuanto se reporte un menor desaparecido. 
De acuerdo con la subprocuradora de Atención a Víctimas, Nelly Montealegre, las alertas Amber se habían convertido en parte del paisaje capitalino porque cualquier caso era sumado al protocolo Amber que es de reacción inmediata. 

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, advirtió que no permitirá que la policía abuse de la fuerza, pero tampoco que sus habitantes se burlen de los uniformados.
“Estamos buscando las mejores condiciones para los policías de la Ciudad de México y la mejor formación, porque así como hay elementos que abusan de la fuerza, y no lo vamos a permitir porque los derechos humanos son fundamentales, tampoco permitiremos que ningún ciudadano se burle de los policías de la Ciudad de México”, sentenció. 

*Durante el primer bimestre de 2019 las divisas turísticas del país se ubicaron en 4 mil 507 millones de dólares, un crecimiento de 16.6 por ciento en comparación con 2018 y el mayor registrado para un mismo periodo de los últimos 22 años, algo que algunos analistas adjudican a los últimos trabajos desarrollados por el Consejo de Promoción Turística de México, mientras que otro sector afirma que solo es resultado del cambio en el registro del indicador. 
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*Hoy concluye el periodo de Semana Santa, más de 25 millones de alumnos de educación básica, de escuelas públicas y privadas van a regresar a clases. También reanudarán actividades escolares 9.2 millones de estudiantes del nivel medio y superior y superior casi 2 millones de personas realizan estudios de capacitación para el trabajo y más de ocho mil alumnos de educación normal.

*Políticos, amigos y familiares dieron el último adiós a María de los Ángeles Moreno, sus restos fueron cremados en la misma agencia donde fue velada, al sur de la Ciudad de México. Este sábado los restos de María de los Ángeles Moreno permanecieron en una agencia funeraria al sur de la Ciudad de México, hasta aquí acudieron diversas personalidades a ofrecer condolencias a su familia y darle el último adiós.

*Esta Madrugada ocurrió un sismo de magnitud 5.1, a noventa kilómetros al norte de Trujillo, Colón en Honduras. El movimiento se sintió en algunas zonas del estado mexicano de Quintana Roo. En su cuenta de Twitter, autoridades de Protección Civil de Quintana Roo informaron que fueron activados los protocolos de seguridad, no se reportaron, sin embargo, afectaciones.
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*Esta mañana el presidente Andrés Manuel López Obrador llegó a Juchitán, Oaxaca para presentar el Programa Nacional de Reconstrucción MX y entregar los Programas Bienestar.
Informó que con el programa Sembrando Vida se generarán 400 mil empleos en el sureste del país "para que el campesino no se vea obligado a dejar sus comunidades".

*La madrugada de este domingo se registró un accidente en la Carretera Federal 49, en el municipio de Río Grande, Zacatecas, con un saldo de al menos 11 personas muertas y 18 heridas que viajaban en un autobús turístico.
Entre las víctimas hay tres menores de edad aseveró Moisés Villagrana, coordinador de Protección Civil y Bomberos de Río Grande.

*Un grupo armado asesinó esta madrugada a seis hombres que bebían en la calle Juan Sarabia, entre Valerio Trujano y Manuel Trillo, en la colonia El Carmen, en el sur de Guadalajara, informaron autoridades.

*Un operativo de seguridad en la colonia Loma Linda de Saltillo, Coahuila culminó en un enfrentamiento armado entre policías y presuntos delincuentes dejando como saldo al menos dos uniformados lesionados y nueve presuntos delincuentes muertos.

*Los homicidios dolosos cometidos contra niños, niñas y adolescentes aumentaron 42% en los últimos tres años debido a la expansión de grupos del crimen organizado y a la batalla que sostienen con elementos de seguridad del Estado, denunció la Red Por los Derechos de la Infancia en México (Redim).

*Al concluir este domingo el periodo vacacional de Semana Santa, más de 2.4 millones de alumnos de educación básica y 1.2 millones de maestros regresarán mañana a clases, informó Secretaría de Educación Pública (SEP).

*La caseta de peaje de Tlalpan, en la México-Cuernavaca, registra este domingo la presencia de manifestantes, los cuales solicitan una aportación voluntaria de 50 pesos.
La Policía Federal recomienda a los automovilistas tomar previsiones ante esta situación por el regreso de paseantes, tras el periodo vacacional de Semana Santa.

*La Fiscalía General de la República (FGR) dio a conocer que quienes tomen de manera deliberada una caseta de peaje por cualquier motivo pueden ser sujetos a una sanción de hasta 30 años de cárcel.

*Las agresiones en contra de policías en la Ciudad de México han aumentado, tan sólo en esta semana se registraron al menos dos elementos policíacos agredidos en las instalaciones del Metro.
En uno de los hechos un uniformado perdió la vida al ser arrollado por el convoy del Metro, luego de que fuera arrojado por un asaltante a las vías en la estación Bondojito.

*En el marco del “Festival de los Derechos de la Niñez”, que se realizó en el Centro Cultural Los Pinos, el secretario de Salud, Jorge Carlos Alcocer Varela, quien acudió al evento en representación del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, destacó la importancia del respeto a los derechos de los menores, así como el entusiasmo de los niños para colaborar en la transformación del país.

*Este domingo millones de españoles salieron a votar y la cifra a las 18:00 (hora local) superaba el 60% de participación; más de nueve puntos respecto a las pasadas elecciones de 2016.
Hasta el momento votaron 20 millones de los casi 37 millones con derecho a hacerlo, según datos del Ministerio del Interior.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador presumió que México va “requetebién”, con la inflación controlada, aumento de la recaudación fiscal, y un peso fortalecido.
Al entrega de apoyos del Programa Nacional de Reconstrucción y Programas Integrales de Bienestar, destacó que la gente le tiene confianza al gobierno, porque sabe que lo que paga de impuestos no se lo roban los funcionarios, lo que permite tener finanzas públicas fuertes y dinero suficiente para atender a los sectores más desprotegidos.

*Como histórico, calificó la senadora Geovanna Bañuelos de la Torre, del PT, que el Senado haya solicitado a la Fiscalía General de la República ejercer su facultad de atracción sobre las carpetas de investigación que involucran al exgobernador de Zacatecas, Miguel Alonso Reyes, por la probable comisión de delitos en contra del patrimonio de los zacatecanos. 

*El PAN, en la Cámara de Diputados, acusó al gobierno Federal de fomentar el clientelismo mediante el manejo discrecional del presupuesto público y bajo la consigna de ‘te doy porque me apoyas, pero te quito si no estás conmigo”. 
Subrayó que todos los días los panistas son la oposición que reclama México, como la que desnudó la incongruencia del partido Morena, sus aliados y el gobierno, quienes dicen apoyar el drama que viven miles de niños con cáncer, pero en la práctica les regatean en el presupuesto público una partida adicional para financiar los permisos o licencias laborales de sus padres y los puedan acompañar en sus tratamientos oncológicos.

*A dos sesiones que concluya el actual periodo ordinario de sesiones de la Cámara de Diputados, la bancada de Morena adelantó que pretende aprobar el mayor número de dictámenes y reformas pendientes esta semana, para cerrar el intenso trabajo legislativo que trazó el rumbo de la cuarta transformación del país, así lo dijo el líder de los diputados de esa bancada, Mario Delgado Carrillo.

*Las comisiones de Hacienda y Presupuesto de la Cámara de Diputados modificaron el predictamen de la Ley de Austeridad Republicana, que será avalado el próximo lunes y ya fue eliminado el apartado que obligaba a los burócratas del Poder Ejecutivo a laborar de lunes a sábado.

*La coordinadora de los diputados del PRD, Verónica Juárez Piña, emplazó al Ejecutivo federal a garantizar la seguridad y los derechos de las niñas, niños y adolescentes, ya que, consideró son los olvidados del gobierno del presidente López Obrador.
Pidió al gobierno ejecute políticas públicas que garanticen la seguridad y; en materia de educación, para que tengan que trabajar y existan las condiciones en las que puedan jugar de manera libre en sus casas, en las calles y en los parques.

*Los socialistas españoles, PSOE, liderados por el presidente Pedro Sánchez, ganaron este domingo las elecciones con un 28.83 por ciento de los votos, que le otorgan 122 escaños de los 350 que conforman el Parlamento, por lo que deberá pactar para gobernar, cuando se ha escrutado más del 90 por ciento de los votos.
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*Desde Juchitán, Oaxaca la zona más afectada por los sismos de 2017, el presidente Andrés Manuel López Obrador urgió a la unidad para sacar adelante la zona y al país, en éste lugar presentó el plan nacional de reconstrucción que busca concluir los trabajos de recuperación inconclusos o no empezados en esta localidad.

*Los terrenos donde se construiría el nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México en Texcoco, no quedará como un elefante blanco lo ha repetido la actual administración federal, señalando que se les dará un uso en beneficio de los ciudadanos.

*El inició de la guardia nacional ya en Veracruz, es totalmente legal porque fue aceptada su inclusión en la Constitución, nuestra Carta Magna le obliga a actuar mucho más en casos agudos de combate a la delincuencia como es hoy el estado de Veracruz, así lo aseguró el senador Ricardo Monreal Ávila, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado de la República. 

*El líder de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado adelantó que en el periodo extraordinario de sesiones al que deberán convocar los legisladores para avalar el plan de desarrollo, se podrán, también, abordar las leyes secundarias de la Guardia Nacional y es más que envíe el Senado de la República.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador presumió que las economías y las finanzas del país van requeté bien en los primeros cinco meses de su administración, al  presentar los programas de bienestar y el programa de reconstrucción para los afectado de los sismos de septiembre de 2017, el presidente de México dio tres indicadores que dijo, muestran la confianza de los ciudadanos en su gobierno.

RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
TELEVISA CANAL 4
FORO TV – JOSE LUIS AREVALO
28 DE ABRIL DE 2019

*La Fiscalía General del Estado de Jalisco informó que seis hombres fueron asesinados la madrugada de este domingo en la colonia El Carmen, en Guadalajara.
Las víctimas, fueron atacadas por los tripulantes de dos vehículos, quienes sin mediar palabra les dispararon a quemarropa.

*Cinco muertos y un herido dejó el ataque de un grupo de hombres armados que sorprendió a una familia que realizaba una fiesta en una casa de la colonia Vistas del Norte en la capital de Chihuahua, la madrugada de este domingo.

*Cuatro personas fueron asesinadas la tarde de este sábado en la agencia municipal de Trinidad de Viguera, en la ciudad de Oaxaca.
De acuerdo con la Fiscalía General del Estado, las víctimas se encontraban en el interior de un taller mecánico cuando un grupo de hombres armados llegó al lugar y los amagó.

*El Gobierno de Tamaulipas inició un proceso legal para recuperar una propiedad ubicada en Brownsville, Texas, valuada en 1.2 millones de dólares.
El juicio señala que la propiedad fue adquirida con recursos originados por presuntas malversaciones cometidas por el exgobernador Tomás Yarrington, a través de esquemas de desvío de dinero público por medio de prestanombres.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que la Guardia Nacional ya opera con 90 elementos en cuatro puntos de la capital del país.
Los puntos donde opera la Guardia Nacional son la zona limítrofe de Iztapalapa con el Estado de México en la Avenida Texcoco; Río de los Remedios, límite de la alcaldía Gustavo A. Madero con los municipios de Tlalnepantla, Nezahualcóyotl y Ecatepec; así como el límite de Tláhuac y Xochimilco.

*La mañana de este domingo la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, hizo entrega de mil 100 uniformes a policías capitalinos; durante el evento señaló que el equipamiento, capacitación e incentivos se han incrementado en la Secretaría de Seguridad Ciudadana tras el combate a la corrupción.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador presentó la mañana de este domingo en Juchitán, Oaxaca, el Programa Nacional de Reconstrucción para apoyar a los damnificados por el sismo de 2017.
Explicó que en este programa el apoyo de las autoridades estatales es fundamental para que ningún afectado quede excluido.

López Obrador dijo también que el proyecto del tren y corredor transístmico que conectará el Golfo de México con el Pacífico no es una imposición del Gobierno federal.
Aseguró que se tomó en cuenta la opinión de las comunidades de la región, además, descartó que el proyecto vaya a afectar el ecosistema de la zona.

*El Instituto Nacional de Migración confirma la fuga de 16 migrantes indocumentados de la Estación Migratoria de Comitán, Chiapas, durante la madrugada de este domingo 28 de abril del 2019. 
El INM reporta que 14 cubanos y dos salvadoreños en medio de la obscuridad de la noche y tras forzar las protecciones de las ventanas, “abandonaron sin autorización las instalaciones en las que se encontraban albergados”.

*Agentes del Instituto Nacional de Migración, en coordinación con elementos de la Policía Federal, mantienen un operativo para ubicar a los 610 migrantes, la mayoría de ellos cubanos, que se fugaron el pasado jueves de la estación migratoria Siglo XXI de Tapachula, Chiapas.

*El Instituto Nacional de Migración informó del retorno de 104 migrantes de nacionalidad hondureña a su país, se trata de 63 niños y 41 adultos, quienes tenían una estancia irregular en México.
La dependencia indicó que el traslado vía aérea se realizó de Minatitlán, Veracruz, a San Pedro Sula, Honduras.

*El Papa Francisco destinó medio millón de dólares para que la Iglesia de México pueda seguir asistiendo a los inmigrantes que se encuentran bloqueados en ese país en su ruta hacia los Estados Unidos.

*Este sábado, los restos de María de los Ángeles Moreno permanecieron en una agencia funeraria al sur de la Ciudad de México.
Al lugar acudieron diversas personalidades de la política a ofrecer condolencias a su familia y darle el último adiós.
“Fue una mujer como funcionaria transparente, honorable a carta cabal comprometida con México y sus mejores causas y muy particularmente con la de las mujeres”, indicó Dulce María Sauri, diputada del PRI.

*El Partido Socialista (PSOE) ganaría las elecciones generales celebradas hoy domingo en España con más del 28 % de los votos y la ultraderechista Vox sería la quinta fuerza en el Parlamento con el 12 % de apoyo, según un sondeo difundido al cierre de los colegios a las 20.00 hora local (18.00 GMT).

*El exsenador republicano Richard Lugar, quien fue senador republicano conocido por ayudar en los acuerdos con las ex repúblicas soviéticas para deshacerse de sus armas nucleares, murió este domingo a los 87 años de edad.


