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*Agentes de la Policía Federal Ministerial detuvieron a Adrián F., alias El Pelón, vinculado a la masacre del pasado 19 de abril en la ciudad de Minatitlán, Veracruz, donde 13 personas fueron asesinadas, incluido un niño de un año.
La captura ocurrió en medio de una persecución de agentes de la Fiscalía General de la República que inició en el Complejo Petroquímico Pajaritos de Pemex, de donde es empleado con licencia, y culminó en la sede del Centro de Comunicación, Cómputo y Comando (C4) hasta donde llegó Adrián F., a bordo de un automóvil Camaro, acompañado de su familia. Les pidió ayuda a los policías ya que aseguraba que pretendían secuestrarlo.

*El gobernador Cuitláhuac García Jiménez confirmó la tarde de ayer sobre la detención de Adrián "N", alias “El pelón”, presuntamente autor material de la masacre en Minatitlán en la que perdieron la vida 13 personas, y remarcó que no descansarán hasta dar con los responsables de ese hecho.

*De acuerdo con las autoridades uno de los presuntos implicados en la masacre en Minatitlán era empleado en Pemex, ante ello, el secretario de Seguridad Pública y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo expresó que este caso es ejemplo de los altos índices de corrupción que existen dentro de las áreas públicas.
"La participación de un empleado de una empresa pública en un acto criminal como el de Minatitlán nos habla del grado de descomposición a la que se llevó el aparato público" expresó Durazo.

*Durante una breve visita a Nuevo León para constatar las condiciones en que opera la refinería de Cadereyta, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, afirmó que recibió las refinerías del país operando a un 30 por ciento y aseguró que los anteriores gobiernos se dedicaron a saquear a Pemex.
"Los gobiernos anteriores (fueron) muy corruptos. Se invirtió dinero en las llamadas reconfiguraciones. Esta refinería que vamos a ver ahora significó una inversión de más de mil millones de dólares”.

*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y del Consejo de la Judicatura Federal, Arturo Zaldívar, aseguró que se aplica una “política de cero tolerancia” a la corrupción dentro del Poder Judicial, por lo que se ha destituido a jueces y magistrados en todo el país, a quienes se investiga, audita y somete a procesos disciplinarios.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, exhortó a los empresarios de México a no ser corruptos, porque este fenómeno no es sólo del gobierno.
“Tiene que haber dos partes para que se concreten los actos de corrupción, no solamente es el gobierno”, soltó la exministra en retiro.
Por eso, exhortó al sector privado a erradicar los actos de corrupción en el país y a sumarse a la política de cero tolerancia que promueve el presidente Andrés Manuel López Obrador.

*La Secretaría de Marina-Armada de México, coadyuva con la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México para determinar de dónde salió la bala que mató a la estudiante del CCH Oriente, Aideé Mendoza.
Lo anterior debido a la cercanía que existe entre las instalaciones que la SEMAR tiene en la alcaldía Iztapalapa y el plantel universitario.

*El piloto de una avioneta particular murió calcinado luego de que se desplomara en el paraje Rancho San Juan, ubicado en las cercanías del aeropuerto de Atizapán de Zaragoza, en el Estado de México. 
Reportes preliminares de las autoridades municipales señalan que el accidente ocurrió alrededor de las seis de la tarde y que la aeronave pertenecía a una escuela de aviación.

*A su llegada a su arribo a Monterrey, Nuevo León, para una gira de trabajo de tres días, por los estados de Nuevo León y Coahuila, el presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre las declaraciones que dio el secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), José Ángel Gurría, sobre el informe para México de la OCDE, en el que se recortó cuatro décimas la proyección de crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB), a 1.6 por ciento para este año.
El ejecutivo dijo que Ángel Gurría no tiene autoridad moral para hablar sobre del desarrollo de la economía mexicana, porque alguna vez fue llamado “el ángel de la dependencia”.
“Con todo respeto, Gurría no tiene mucha autoridad moral, que digamos; a veces se olvida lo que han hecho los servidores públicos, y suele pasar que no pierden ni siquiera su respetabilidad, los que han llevado a la bancarrota al país”.

Las secretarías de Hacienda y Crédito Público (SHCP) y la Función Pública (SFP), anunciaron nuevas medidas adicionales de austeridad.
Los ahorros que se hagan con la reducción del 30% y 50% en gasto de viáticos y servicios personales, se canalizarán a Petróleos Mexicanos (Pemex).
En conferencia de prensa conjunta, los titulares de SHCP y SFP, Carlos Urzúa y Eréndira Sandoval, afirmaron que las medidas no afectarán la operación ni a los trabajadores de base.

*Entrevista con el presidente del Consejo Ciudadano para la Seguridad y Justicia de la Ciudad de México, Dr. Salvador Guerrero, en donde habla sobre el bullying escolar, quien dice las estadísticas de las llamadas que reciben y todo el proceso que llevan desde la llamada de ayuda hasta la denuncia con la autoridad correspondiente. 
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*Agentes ministeriales de la Fiscalía General de la República detuvieron al presunto autor material de la masacre en Minatitlán, Veracruz, se trata de Adrián Fernández Fernández, alias el pelón, quien fue capturado al salir del complejo petroquímico Pajaritos.

*La próxima semana, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, se reunirá con representantes de los tribunales de justicia para analizar la actuación de algunos jueces que han liberado a delincuentes. Esto luego después que un integrante del cartel Jalisco Nueva Generación, asesino al policía que lo detuvo tras ser liberado por un juez.

*El presidente de la Suprema corte de Justicia de la Nación, Arturo Saldívar, reiteró que habrá cero tolerancias a la corrupción dentro del Poder Judicial, destacó que se han destituido a jueces y magistrados, particularmente en el estado de Jalisco.

*Desde Ciudad Juárez, Chihuahua, Alfonso Durazo, aseguró que con la suma de nuevos elementos a finales de este año las fuerzas policiales podrán enfrentar al tú por tú, al crimen organizado.

*Los secretarios de Desarrollo Económico de todo el país se reunieron con el canciller Marcelo Ebrard y todo el cuerpo diplomático de 88 embajadas y organismos internacionales acreditados en México ¿para qué? Para impulsar la industria nacional e identificar las oportunidades de inversión y de comercio.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, arremetió contra José Ángel Gurría, el secretario general de la Organización para la cooperación Económica, afirmó que Gurría no tiene la autoridad moral para hablar sobre el desarrollo.

En el marco del día de la libertad de expresión, la comisión Nacional de los Derechos Humanos reveló que desde al año 2000 han sido asesinados 147 periodistas y 21 se encuentran desaparecidos.

*En Oaxaca fue asesinado Telesforo Santiago Enríquez, el fundador de la radio comunitaria El Cafetal, la voz zapoteca en el municipio de San Agustín, el cuerpo de este periodista asesinado fue localizado en su automóvil en el paraje el potrillo de las flores en dicho municipio.

*La oficina de Aduanas y Protección Fronteriza de los Estados Unidos, abrió en El Paso Texas dos instalaciones temporales para recibir a miles de migrantes que han cruzado la frontera con Chihuahua, las instalaciones son resistentes a las instalaciones, al clima, tienen áreas para comer, dormir, recreación y también de higiene personal.

*La Secretaría de Marina colabora con la Procuraduría capitalina para aclarar el asesinato de la estudiante del CCH Oriente allá en Mendoza, hasta ahora la hipótesis más firme de las autoridades es que una bala perdida exactamente la que dio muerte a esta jovencita debido a la cercanía que existe entre las instalaciones que tiene la Marina, Armada de México en esa alcaldía de Iztapalapa y el plantel universitario.
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*Migrantes cubanos tomaron cuchillos de la cocina y destruyeron parte del mobiliario de la estación Siglo XXI, en Tapachula, Chiapas para exigir a las autoridades sus trámites para permanecer legalmente en México. 
De acuerdo con reportes de las autoridades, con equipo antimotines, elementos de la policía federal entró a la estación del Instituto Nacional de Migración, donde están refugiados cientos de migrantes.
[bookmark: _GoBack]
*Peritos de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México encontraron en la azotea del edificio P del Colegio de Ciencias y Humanidades Oriente, ojivas y casquillos de diversos calibres, entre ellos de 9 milímetros, por lo que ya se investiga si alguno coincide con el arma de la cual salió la bala que causó la muerte de Aideé, afirmó la procuradora Ernestina Godoy.
En tanto, la presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la capital, Nashielli Ramírez, dijo que la familia de Aideé no realizó ninguna queja, por lo que esperará hasta que regrese del estado de Puebla, tras el duelo, con el fin de que diga qué quiere y poderle brindar el acompañamiento necesario.

*Luego de que el secretario general de la OCDE, José Ángel Gurría, afirmó que Pemex requiere una reestructura profunda porque pone en riesgo la estabilidad del país, el presidente Andrés Manuel López Obrador respondió que no tiene autoridad moral porque formó parte de los gobiernos que dejaron al país en bancarrota.
De gira por el norte del país, el mandatario fue cuestionado sobre las declaraciones que hizo ayer el secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico sobre la situación de Pemex.

*La noche de este viernes, se registró un enfrentamiento entre policías y hombres armados en el municipio de Minatitlán, Veracruz. De acuerdo con los primeros reportes, los hechos ocurrieron alrededor de las 23:50 horas. Tras la balacera, se desplegó un fuerte operativo policiaco, por lo que helicópteros sobrevolaron la zona.
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*La Secretaría de Marina informó que su personal fue agredido en el tramo del poliducto Tuxpan-Azcapotzalco. A través de su cuenta de twitter, la dependencia informó que un elemento murió a causa de la agresión, mientras que otros tres resultaron lesionados. 
La dependencia detalló que la agresión ocurrió durante un patrullaje al tramo tres del poliducto. Los heridos fueron trasladados a un hospital, donde se reportan estables.

*Adrián, El Pelón, fue detenido por su probable responsabilidad en la masacre en Minatitlán, en la que fueron asesinadas 13 personas, entre ellas un menor de edad.
Elementos de la Fiscalía General de la República detuvieron en Veracruz a Adrián, quien es señalado como probable responsable en el ataque de 13 personas durante una fiesta en Minatitlán, Veracruz.

*Civiles armados y policías se enfrentan en Minatitlán. De acuerdo con los primeros reportes, el enfrentamiento ocurrió en la medianoche.
El enfrentamiento ocurre horas después de la detención de Adrián, El Pelón, presunto autor material del asesinato de 13 personas ocurrido durante una fiesta en Minatitlán, el mes pasado. Las primeras versiones indican que el hecho dejó al menos dos policías muertos, y tres heridos, dos de ellos uniformados. 

*La Secretaría de la Función Pública y la de Hacienda anunciaron 13 medidas de austeridad que representan por lo menos 6 mil 584 millones de pesos, los cuales se canalizarán al objetivo de “rescatar” a Petróleos Mexicanos.
Carlos Urzúa, secretario de Hacienda, leyó un memorándum firmado por el presidente, donde anunció recortes a los presupuestos de comunicación social, gasto operativo y viáticos al gobierno.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió a intervenir para que la CFE se abastezca del carbón que venden los productores locales en Sabinas, Coahuila. 
Frente a familiares de los mineros que quedaron atrapados en Pasta de Conchos, en 2016, López Obrador también se comprometió a pedir ayudar a países extranjeros para que colaboren con extracción de los restos.

*El PRI informó que presentó una denuncia ante la Fiscalía Especializada Para la Atención de Delitos Electorales por la presunta publicación de su padrón electoral en un sitio web, al considerar que vulnera la discreción de los datos personales de sus militantes y viola las leyes en la materia.
En la denuncia que presentó, el partido pidió a la autoridad que se realicen las indagatorias para deslindar las responsabilidades y que se sancione a los responsables para evitar un mal uso de los datos personales de sus militantes. 

*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, aseguró que la Fuerza Armada Nacional Bolivariana debe estar más unida que nunca, tras el levantamiento del líder opositor, Juan Guaidó, ocurrido el martes. 
Acompañado por el ministro de Defensa, Vladimir Padrino, y altos mandos militares, dijo que esa unión es necesaria, pues aseguró hay un imperio norteamericano que pretende gobernar toda la América y ha levantado la bandera de la doctrina Monroe.
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*Agentes ministeriales de la Fiscalía General de la República (FGR) detuvieron a Adrián F, señalado como uno de los presuntos autores materiales de la masacre ocurrida la noche de pasado 19 de abril en Minatitlán, Veracruz.
De acuerdo con los primeros informes, fue localizado justo en esa localidad y según la investigación trabajaba dentro del Complejo Pajaritos de Pemex.
Las autoridades indicaron que a Adrián, conocido como "El Pelón", se le considera el dirigente del grupo criminal Cartel Jalisco Nueva Generación, que se dedica al tráfico de drogas y extorsión en diversos municipios del estado.

*El jefe de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, informó que se bloquearon cuentas de personas presuntamente ligadas a dos grupos delictivos que operaban en la zona de Minatitlán, Veracruz. 
En su cuenta de Twitter, comentó que las cuentas pertenecen a personas físicas y morales que presuntamente están vinculadas con dos grupos delictivos que operan en Minatitlán, sin especificarlos 

*Elementos de la Comisaría de Seguridad Pública de Guadalajara, Jalisco, rescataron en dos fincas de los municipios de Guadalajara y Tlajomulco a 17 personas, sin embargo 4 fueron localizadas sin vida.

*Continúan las investigaciones en el caso de la alumna asesinada en un plantel de la UNAM, la Procuraduría General de Justicia local (PGJ-CDMX) tiene una nueva línea de investigación sobre el asesinato de la estudiante Aideé Mendoza Jerónimo dentro del CCH Oriente: una bala calibre 9 milímetros fue disparada desde afuera del salón, entró por la puerta que estaba abierta e hirió de muerte a la joven.

Estudiantes de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) marcharon este viernes en la capital mexicana para exigir justicia por el asesinato hace dos años de Lesvy Osorio y el homicidio de Aideé Mendoza el pasado 29 de abril.
Los manifestantes recordaron que ambos asesinatos ocurrieron en instalaciones universitarias y además pidieron justicia por las demás mujeres víctimas de feminicidio cada día en el país.

Por su parte, la procuradora de justicia capitalina, Ernestina Godoy Ramos, ofreció una disculpa pública a la familia de Lesvy Berlín Rivera Osorio, la joven que murió colgada del cuello con el cable de una caseta telefónica en las inmediaciones de la Facultad de Ingeniería de la UNAM.
El imputado se encuentra vinculado a proceso, con prisión preventiva oficiosa en el Reclusorio Oriente, en espera de que concluyan las investigaciones para recibir sentencia.

Ante estos hechos de violencia se une el caso de la estudiante del CECYT 12, la cual fue herida de un balazo en una pierna durante un asalto a bordo del camión de transporte público en el que viajaba rumbo a la escuela, en la calle Clave, colonia Vallejo, alcaldía Gustavo A. Madero.

Al menos 13 personas han muerto en India, tras el paso del severo ciclón Fani que entró este viernes por la costera estado de Odisha con fuertes lluvias y vientos máximos de 240-245 kilómetros por hora.

*Al menos cinco personas murieron durante la última ola de protestas en Venezuela que comenzó el martes, según la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos (ACNUDH) y un observatorio venezolano.
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*El ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Záldivar Lelo de la Rea, informó que ya hay investigaciones por diversas irregularidades contra jueces y magistrados del circuito del Estado de Jalisco. El ministro Záldivar precisó que no corresponde a un juez federal el caso anunciado durante la reunión de la CONAGO. Hasta el momento se han destituido dos magistrados y un juez.

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, encabezó en Salinas, Coahuila, la entrega de programas integrales de bienestar, ahí afirmó su compromiso para sacar los restos de los mineros de Pasta de Conchos, fallecidos en el 2006 derivado de una explosión en el lugar.

*Aquí en la Ciudad de México, una estudiante del Instituto Politécnico Nacional fue herida de bala en el transporte público, esto mientras se trasladaba a la escuela. Antes de las siete de la mañana, en su ruta diaria a la vocacional, José María Morelos, Valeria fue herida en la pantorrilla por el disparo de un asaltante que se había subido con otro cómplice al camión que cubre la ruta cinco del metro la raza al Cecyit 12.

*Por su parte el presidente de los Estados Unidos, Donald Trump y su homólogo ruso Vladímir Putin sostuvieron un dialogo, también sobre el tema Venezuela, ambos coincidieron en que les gustaría que algo positivo sucediera en este país. Trump aseguró que el mandatario ruso, Vladímir Putin no quiere involucrarse en la situación de la nación sudamericana.
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*El Gobierno Federal anunció, ayer, ajustes adicionales en la ley de austeridad para enviar más recursos a Petróleos Mexicanos, las medidas incluyen desocupar plazas vacantes, un ajuste en asesores y viáticos del 50 por ciento, así como del 30 por ciento en Comunicación Social.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador realiza, este sábado, una visita a Sabinas y Ciudad Acuña en Coahuila para poner en marcha el programa de mejoramiento urbano.

*Hablando del presidente, Andrés Manuel López Obrador, en Monclova Coahuila establece el proyecto de protección al acero mexicano.

*SITUAM reanudará, este sábado, las pláticas con la rectoría para informar del rechazo de pagar 75 por ciento de salario caídos. Jorge Dorantes, líder del SITUAM confió en que la rectoría acepte pagar el 100 por ciento para terminar la huelga.

*Policías y Civiles armados se enfrentaron, anoche, en Minatitlán, Veracruz, tras la detención de Adrián “N”, el pelón. Presunto autor material del asesinato de 13 personas en una fiesta en Minatitlán.

*Fiscalía de Jalisco confirmó que 17 víctimas de secuestro escaparon de dos cárceles de seguridad y cuatro personas fueron halladas muertas. Un de ellas, la fiscalía, señaló que una tenía antecedentes y están ligados con el narcotráfico.aa

*El Consejo Técnico y el Consejo técnico de la Universidad Nacional Autónoma de México, llamó a universitarios a no difundir especulaciones sobre el asesinato de la estudiante Aidé Mendoza, en el plantel, CCH Oriente, y solicitó una investigación certera que esclarezca la muerte.

*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y del Consejo de la Judicatura Federal, el ministro Arturo Saldívar, aseguró que se aplica una política de cero tolerancia a la corrupción dentro del Poder Judicial por lo que se ha destituido a jueces y magistrados en todo el país a quienes se investiga, audita y somete a procesos disciplinarios, explicó que estas acciones se dan particularmente en el estado de Jalisco donde se organiza un proceso de renovación o cambio de excursión en la procuración de justicia del circuito porque había denuncias de actos indebidos con el fin de tener sangre nueva 
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*El Sindicato Independiente de la Universidad Autónoma Metropolitana aceptó levantar la huelga en la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), la cual inició hace 93 días.
La representación de la rectoría del Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) puso sobre la mesa este sábado el pago del 100 por ciento de los salarios caídos, además de la cobertura del 100 por ciento en todas las prestaciones y de la partida denominada reconocimiento al trabajado universitario.

*Un elemento de infantería perdió la vida y tres más resultaron heridos, tras un ataque perpetrado por un grupo armado en las inmediaciones del poblado “Las Pilas” del municipio de Xicotepec de Juárez Puebla.
A través de un comunicado de prensa, la Semar, destacó que los grupos dedicados al robo de combustible han incrementado el nivel de agresión ante el personal de esta institución, la cual no cederá ante la amenaza de quienes lastiman a la sociedad y a los bienes de la nación.

*Con un posible saldo de al menos tres policías muertos; policías federales y estatales de Minatitlán, Veracruz, que llevaban a cabo un operativo, se enfrentaron en horas de la madrugada contra un comando armado que les hizo frente. Todo esto ocurrió luego de que se detuviera a Adrián “N”, alias “El Pelón”, presunto autor material de la masacre de 13 personas el pasado 19 de abril en este municipio.

*Desde Juan Sabinas, Coahuila, el presidente Andrés Manuel López Obrador  afirmó este sábado que de ser necesario se solicitará ayuda a los gobiernos de Estados Unidos, China y Alemania, con expertos, para el rescate de los cuerpos de los mineros atrapados por la explosión en Pasta de Conchos, del 19 de febrero de 2006.

*Al entregar tarjetas de pensiones para adultos mayores y personas con discapacidad de los ‘Programas Integrales de Bienestar’ en Ciudad Acuña, Coahuila, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que la Secretaría de Economía supervisará que las maquiladoras de 43 municipios colindantes con Estados Unidos apliquen el incremento del doble al salario mínimo de los empleados como parte del programa Zona Libre de la Frontera Norte.

*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y del Consejo de la Judicatura Federal, Arturo Zaldívar, aseguró que se aplica una “política de cero tolerancia” a la corrupción dentro del Poder Judicial, por lo que se ha destituido a jueces y magistrados en todo el país, a quienes se investiga, audita y somete a procesos disciplinarios.

*El Partido Revolucionario Institucional (PRI) presentó una denuncia ante la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade), por la supuesta publicación de su padrón electoral en un sitio web, lo que vulnera la discreción de los datos personales de sus militantes y viola las leyes en la materia

*El narcotraficante mexicano Joaquín "El Chapo" Guzmán, en espera de sentencia tras ser encontrado culpable de diez delitos de narcotráfico en Estados Unidos, ha solicitado al juez que preside su juicio la destitución de su abogado Eduardo Balarezo.
En un breve mensaje fechado el 3 de mayo, pero publicado este sábado en el archivo electrónico de los juzgados, "El Chapo" escribe: "Me dirijo al tribunal para poner fin a Eduardo Balarezo como uno de mis abogados".

*En las próximas 48 horas se esperan recales masivos de sargazo que cubrirán completamente la línea de costa de Quintana Roo y sus islas, desde Punta Cocos en Holbox, al norte del estado, hasta la comunidad de Xcalak al sur, en el municipio de Othón P. Blanco, frontera con Belice.
De acuerdo a la Red de Monitoreo del Sargazo en Cancún, el arribo de las macroalgas marinas de color marrón y olor fétido, afectará de manera significativa las playas de Cancún, en la zona hotelera, desde Punta Cancún hasta Punta Nizuc.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que hablará con sus homólogos de Estados Unidos, China y Alemania para pedirles que envíen a sus expertos a México para que apoyen con el rescate de los cuerpos en la mina 8 de Pasta de Conchos.
En la región carbonífera de Coahuila, el mandatario recordó que hizo un compromiso con los familiares de los mineros fallecidos en la explosión en 2006, además adelantó que hablará personalmente con los gobiernos de estos países para que apoyen mandando a sus expertos a hacer este trabajo y esa labor humanitaria.

*La Secretaría de Marina informó que su personal fue agredido en el tramo del poliducto Tuxpan-Azcapotzalco. A través de su cuenta de twitter, la dependencia informó que un elemento murió a causa de la agresión, mientras que otros tres resultaron lesionados. 
La dependencia detalló que la agresión ocurrió durante un patrullaje al tramo tres del poliducto. Los heridos fueron trasladados a un hospital, donde se reportan estables.

*Civiles armados y policías se enfrentan en Minatitlán. De acuerdo con los primeros reportes, el enfrentamiento ocurrió en la medianoche.
El enfrentamiento ocurre horas después de la detención de Adrián, El Pelón, presunto autor material del asesinato de 13 personas ocurrido durante una fiesta en Minatitlán, el mes pasado. Las primeras versiones indican que el hecho dejó al menos dos policías muertos, y tres heridos, dos de ellos uniformados. 

*La Universidad Autónoma Metropolitana hizo un ofrecimiento al Sindicato Independiente de Trabajadores de la UAM de entregarles el 100 por ciento de salarios caídos por los 92 días que lleva la huelga, pero dio un plazo de 24 horas para aceptar o rechazar la oferta. 
El secretario general de la UAM, José Antonio de los Reyes, argumentó que están en el mes de mayo y estaríamos iniciando pronto el trimestre de primavera, pero si el tiempo sigue avanzando tendrían menos posibilidades de hacer los ajustes. 

*De manera independiente, pobladores del municipio de Tlahuelilpan iniciaron los trabajos de construcción de un memorial que pretenden dedicar a los 135 fallecidos del incendio de una toma clandestina que ardió la noche del pasado 18 de enero.
En el lugar, los habitantes pretenden construir un pasillo que correrá el canal de riego, donde quedaron atrapadas las víctimas el día de la tragedia. El caudal fue clausurado por la Conagua y fue taponado con tierra por los propios pobladores.

*Con una inversión de 280 millones de pesos, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que a finales de mayo se cambiarán los rieles del Tren Ligero, en el tramo que corre que Taxqueña al Estadio Azteca, trabajos que durarán de cuatro a seis meses.
Durante el tradicional Sábado de Tequio, expuso que debido a que el riel de ese tramo se encuentra muy desgastado y provoca correr a menor velocidad, así como por seguridad de los usuarios, se realizará el cambio.

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México buscará que el dictamen que elaboren sus peritos sobre la muerte de Aideé Mendoza en el CCH Oriente sea revisado por investigadores de la Fiscalía General de la República y también, de la Universidad Nacional Autónoma de México.
La titular de la dependencia, Ernestina Godoy, señaló que peritos especializados en balística y otras materias trabajan para establecer la trayectoria de la bala que mató a la estudiante, así como la potencia, velocidad y otras variables.
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*Este viernes se celebra el día de la Libertad de Prensa, proclamado así en 1993 por la UNESCO, este día busca recordar a los gobiernos la necesidad de respetar su compromiso con la libertad de prensa y profundizar la reflexión entre los profesionales de los medios de comunicación sobre esta y la ética profesional, sin embargo la conmemoración no es para festejar, las cifras de asesinatos y atropellos contra quienes ejercen la labor periodística son alarmantes.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, estuvo en Sabinas, Coahuila, lo que fue su segundo día de gira por la entidad, el Ejecutivo estuvo acompañado por el gobernador, Miguel Ángel Riquelme Solís, llevó a cabo la segunda fase de entregas de programas integrales de bienestar, ahí señaló que en tres meses, los programas sociales tendrán un alcance del 100 por ciento.

*El mandatario, también recalcó que buscará apoyo en otros países para rescatar los cuerpos de los 64 mineros en la mina de Pasta de Conchos.

*En este mismo evento el gobernador de Coahuila, Miguel Ángel Riquelme, destacó el apoyo del presidente López Obrador con la implementación del programa, Bienestar.


