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*Este domingo se realizó en Ciudad de México una marcha contra el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, con la participación de 15 mil personas, según la Secretaría de Seguridad Pública capitalina. Distintas organizaciones civiles convocaron a la denominada marcha del silencio de este 5 de mayo a través de redes sociales. Entre quienes llamaron a la ciudadanía a la marcha se encuentra, Alejandra Morán, líder de la organización Chalecos México, también organizadora de la llamada "marcha fifí" el pasado dos de diciembre.


*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum aseguró que hay una carpeta de investigación en el caso de la tala de árboles en la calle Real de Mayorazgo, en la alcaldía Benito Juárez, que se registró el sábado pasado, y se investigará el caso, porque no pueden seguir sucediendo esos casos en la capital del país, "no puede convertirse la ciudad en un lugar donde cualquiera puede quitar un árbol sin permisos”.


*Ricardo Monreal, coordinador de los senadores de Morena, pidió a los ciudadanos de Aguascalientes hacer ganar al candidato a la presidencia municipal por Morena, Arturo Ávila a cambio de ayudarlos desde el Senado, pues argumentó que son mayoría. “Yo hago un compromiso con ustedes si ustedes ayudan a Arturo para ser presidente, aquí habemos seis senadores, y somos la mayoría en el Congreso de la unión, nosotros desde México, en el presupuesto vamos a ayudar a Aguascalientes”.
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*Al conmemorar el 157 aniversario de la Batalla de Puebla, el presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció la lealtad de las fuerzas armadas, pues desde su surgimiento no se han sublevado ante la autoridad civil.
 
*El presidente López Obrador, sostuvo que los bajos precios de los energéticos y la reducción al impuesto sobre la renta en los municipios de la frontera norte son una realidad, al igual que el aumento del 16% al salario mínimo.
 
*El presidente también dijo que va a pedir ayuda a los gobiernos de Estados Unidos, China y Alemania, para extraer los restos de los mineros sepultados en Pasta de Conchos.
 
*El presidente López Obrador, comentó que durante su gobierno no se han entregado ninguna concesión de gasolineras a particulares y adelantó que hoy dará a conocer quiénes son los concesionarios en el país.
 
*El presidente además comentó que el secretario general de la OCDE, José Ángel Gurría, no tiene autoridad moral para criticar las acciones del gobierno, luego de que alertará de la situación financiera de Pemex y redujera su proyección de crecimiento para la economía.
 
 La Secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval y el secretario de Hacienda Carlos Urzúa anunciaron 12 medidas de austeridad con el fin de que los ahorros que se generen sean para rescatar a Petróleos Mexicanos, destacan eliminar asesores al interior de la Administración Pública Federal cuyas plazas deberán desocuparse antes del 31 de mayo, recortes presupuestales en el área de comunicación social y la cancelación de viáticos.
 
*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar, reconoció que hay un problema de corrupción en el Poder Judicial, pero aclaró que no es generalizado, recordó que hasta el momento hay dos jueces y un magistrado que fueron destituidos por cometer actos irregulares y hay investigaciones de procesos disciplinarios en todo el país, especialmente en Jalisco.
 
*Luego de 93 días, el Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana, aceptó levantar la huelga con el último ofrecimiento de las autoridades universitarias de otorgar el 100% de los salarios caídos, 3.35% de aumento salarial y 3% al tabulador.
 
*El martes se reunirá el Colegio Académico para determinar cuándo se reanudan las clases y recalendarizarlas.
 
*La asamblea plenaria de la sección 22 de la CNTE, anunció un paro de labores de 72 horas que iniciará el 15 de mayo para manifestarse contra la reforma educativa.
 
*Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, informó que los coordinadores parlamentarios en San Lázaro se reunirán este lunes, para buscar un acuerdo en torno a la discusión y aprobación de la reforma educativa en el período extraordinario de sesiones.
 
*El PRD celebró su 30 aniversario, el gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles dijo que las corrientes al interior del partido lo afectaron al punto de que se fue consumiendo internamente.
 
*Silvano Aureoles además recordó que el Sol Azteca ha sido protagonista en la construcción de un México justo, democrático e incluyente.
 
*Con saldo blanco y una asistencia de alrededor de 15 mil personas, se llevó a cabo la Marcha del Silencio, que tránsito del Ángel de la Independencia a la Plaza de la República, en rechazo a las políticas del actual Gobierno Federal, también hubo manifestaciones en Querétaro, Monterrey, Morelia, Hermosillo, Tijuana, León, Guadalajara, Mérida y Puebla.
 
*Alejandro Encinas, subsecretario de Gobernación, informó que este año se han destinado alrededor de 407 millones de pesos del presupuesto a la Comisión Nacional de Búsqueda, en este marco reconoció que Veracruz enfrenta una crisis en materia de desaparición de personas y de fosas clandestinas.
 
*El secretario de Seguridad Pública, Alfonso Durazo, afirmó que con la suma de nuevos elementos a finales de este año, las fuerzas policiales podrán enfrentar al tú por tú al crimen organizado.
 
*La Comisión Nacional de Derechos Humanos reveló que desde el año 2000, han sido asesinados 147 periodistas y 21 se encuentran desaparecidos.
 
*Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros, reveló que de abril de 2018 a marzo de 2019, fueron robados en todo el país 92 mil 200 automóviles. es decir 10 autos cada hora.
 
*El presidente del INE Lorenzo Córdova, afirmó que en dicho organismo están listos para que la jornada electoral del próximo 2 de junio en 6 estados del país, transcurra en paz con certeza y legalidad.
 
*Fue detenido Ernesto “N”, alias Mingo, jefe de Plaza del Cártel Jalisco Nueva Generación en Minatitlán Veracruz, y uno de los presuntos responsables de la masacre de 13 personas durante una fiesta el pasado 19 de abril, apenas el viernes la Fiscalía General de la República detuvo a Adrián “N” alias el Pelón, empleado de Pemex y quién está relacionado con la misma matanza.
 
*Este domingo, 90 cubanos que permanecían al interior de la estación migratoria Siglo 21 en Tapachula, Chiapas, se fugaron cuando agentes de migración los formaban para trasladarlos en autobuses al aeropuerto para su deportación.
 
*La Secretaría de Marina informó que un elemento de infantería perdió la vida y tres más resultaron heridos tras un ataque perpetrado por un grupo armado en las inmediaciones del poblado Las Pilas, del municipio de Xicotepec de Juárez, Puebla, la agresión ocurrió durante un patrullaje realizado en el tramo 3 del poliducto Tuxpan-Azcapotzalco.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la Ciudad de México, presentó el programa de Senderos Seguros, para reforzar la vigilancia y seguridad de los estudiantes en 29 planteles de la UNAM y 24 del Instituto Politécnico Nacional.
 
*La Procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, informó que pedirá la colaboración de la Fiscalía General de la República y de la UNAM en la investigación del homicidio de la estudiante Aideé Mendoza, en el CCH Oriente, registrado la semana pasada.
 
*Ernestina Godoy, dio a conocer que la muerte de Fátima Dávila. Miss Uruguay 2006, será investigada por la fiscalía de trata de personas, la joven fue encontrada colgada en el baño de un hotel en la colonia Nápoles.
 
*El Congreso de Nayarit desaforó a un magistrado y 4 jueces estatales, por su presunta participación en un fraude contra cerca de 60 mil derechohabientes del Infonavit.
 
*A través de su cuenta de twitter, el diputado local en San Luis Potosí, Pedro Carrizales, denunció que dispararon a la fachada de la casa de su padre, el legislador ha sido agredido en cuatro ocasiones.    
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*El Instituto Politécnico Nacional promueve entre estudiantes, especialmente niñas y adolescentes, carreras de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas. Lo anterior, a través de la Red Temática Mexicana para el Desarrollo e Incorporación de Tecnología Educativa, conocida como Red LaTE México, que cumplió tres años de efectuar esta labor.
  
*Ante las críticas al desempeño económico del nuevo gobierno planteadas por José Ángel Gurría, secretario general de la OCDE, el presidente Andrés Manuel López Obrador expresó “con todo respeto”, que Gurría Treviño “no tiene mucha autoridad moral que digamos” pues, consideró, que no pierden ni siquiera su respetabilidad, los que han llevado a la bancarrota al país.
 
*La Secretaría de Economía emitió el decreto explicando por qué se extingue ProMéxico, el organismo encargado de atraer inversiones y promover el comercio, a partir de este 3 de mayo. Esta decisión se da porque el gobierno federal consideró que "ya no resulta conveniente desde el punto de vista de la economía nacional ni del interés público".
 
*Jesús Seade se reunió con Robert Lighthizer para hablar sobre T-MEC, el subsecretario realizó una visita de trabajo a Washington DC, Estados Unidos, en donde sostuvo diversas reuniones con funcionarios del gobierno de ese país para tratar temas clave de la agenda bilateral.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, señaló que esperará a que el Poder Judicial resuelva cuál nivel de gobierno debe repartir el fondo minero a los beneficiados. El fondo minero se trató en la reunión de gobernadores y yo propuse que esperáramos la decisión del Poder Judicial…nosotros queremos que llegue el apoyo a la gente y no ha llegado en los años anteriores o no ha llegado completo, y tenemos pruebas”, dijo el mandatario mexicano.
 
*El Partido de la Revolución Democrática señaló que en 30 años de existencia ha hecho relevantes a aportaciones la vida del país, como la llegada de gobiernos democráticos, centrados en políticas a favor de la población que menos tiene.
 
*La marcha del Silencio convocada por la organización Chalecos Amarillos MX, logró congregar a poco más de 15 mil personas que protestaron en contra de la política del presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Luego de la marcha del silencio que se realizó este domingo; el coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal Ávila, afirmó que las expresiones de los ciudadanos que están en contra del actual gobierno no deben distraer el propósito fundamental de transformar a México.
 
*A través de un comunicado se dio a conocer que este lunes Mario Delgado Carrillo, líder de la bancada de Morena, se reunirá con los coordinadores parlamentarios en la Cámara de Diputados para buscar construir nuevamente el acuerdo en torno a la aprobación de la Reforma educativa, que será discutida en el próximo periodo extraordinario. El legislador explicó que, a partir de la reunión de la Comisión Permanente, que se llevará a cabo este lunes, se definirá la fecha en que la Cámara de Diputados abordará la reforma.
 
*Tras 22 mesas de conciliación y 92 días de huelga, el Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana, acordó retirar las banderas rojinegras de la institución.
 
*La CNTE definirá, en la Ciudad de México, el plan de acción que llevará a cabo para intentar que el Poder Legislativo elimine de manera definitiva los métodos de evaluación contemplados tanto para el ingreso al servicio profesional docente como para el ascenso a otros puestos. Ante ello, no descartó que durante los próximos días la Coordinadora lleve a cabo nuevos bloqueos y protestas tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado para presionar y hacer que sus planteamientos sean incluidos en el dictamen.
 
*La Procuraduría General de Justicia de Tamaulipas negó que se encuentre bajo investigación el exalcalde de Nuevo Laredo, Carlos Canturosas, por el asesinato del periodista Carlos Domínguez ocurrido en enero del 2018 en esa ciudad fronteriza.
 
*Organizaciones, colectivos y ciudadanos organizados marcharon en diferentes ciudades del país y de otras naciones en América Latina y Europa por el Día Mundial por la Liberación de la Marihuana, para demandar el uso y cultivo legal de la cannabis. En México las movilizaciones se manifestaron por la posibilidad del cultivo y el consumo como parte del derecho al libre desarrollo de la personalidad y destacaron el uso medicinal de la planta.
 
*Se logró la captura de uno de los jefes de plaza del Cártel Jalisco Nueva Generación en Minatitlán. Se trata de Ernesto “N” alias “Mingo”, quien es otro de los presuntos responsables de la masacre perpetrada por varios delincuentes la noche del 19 de abril en ese municipio.
 
*El colectivo de familiares de desaparecidos Rastreadoras del Fuerte localizó una fosa clandestina con al menos 11 cuerpos cerca de la comunidad de Casa Blanca, en Guasave, Sinaloa.
 
*Durante la segunda entrega del premio de periodismo Breach / Valdez, el director del centro de operaciones información de la ONU, Giancarlo Summa, lamentó que aún no haya cifras positivas sobre dicho delito pues recordó que desde el 2000, en México más de 140 periodistas han sido asesinados, recordando que tan sólo este jueves, el activista Telésforo Santiago Enriquez, perdió la vida tras su trabajo hecho en una radio comunitaria de Oaxaca.
 
*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, conmemoró el 157 Aniversario de la Batalla de Puebla en Piedras Negras, Coahuila y resaltó que el Ejército no tiene generales que pertenezcan a la “Mafia en el poder”.
 
*El Instituto Nacional de Migración informó que la madrugada del domingo se fugaron 90 personas de nacionalidad cubana de la Estación Migratoria Siglo XXI en Tapachula, Chiapas.
 
*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, junto con el secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, manifestaron que con las medidas adicionales de austeridad, anunciadas por el presidente Andrés Manuel López Obrador, se busca rescatar a Pemex.
 
*El titular de la Procuraduría Federal del Consumidor, Ricardo Sheffield, informó cuáles son las diez gasolineras que más roban en México y desafortunadamente ocho están ubicadas en la Ciudad de México. De acuerdo con la Profeco, las Alcaldías de Iztapalapa y Tlalpan son las que más afectadas se ven.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló sobre la marcha anti López Obrador y la polarización social. Señaló que el hecho de que se hayan podido coordinar, habla de la polarización. Mencionó que el Presidente habla de aquellos que son parte del proyecto y de los que no lo son, los fifís.
 
*Pedro Tello, colaborador en economía y finanzas, habló de que la inversión pública cayó el 13 por ciento respecto al mismo lapso del 2018. Comentó que cuando la inversión de la iniciativa privada está en pausa, la inversión gubernamental debe actuar como la más oportuna herramienta, marcando la pauta. Dijo que particulares esperan señales de certidumbre y que las ventas de sus negocios empiecen a mejorar.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que respetaba a las personas que se manifestaron ayer contra su Gobierno, a quienes dijo que acepta el desafío y que no va a fallar. “No llegamos para ser floreros y tampoco aspiramos a ser monedita de oro”, agregó el mandatario desde su tradicional conferencia matutina.
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de la UDLAP y colaborador, habló sobre las elecciones en India y la situación de Venezuela. Dijo que la India es la democracia más importante del mundo, tiene mil 300 millones de habitantes La democracia le permite a la gente expresar su voluntad. Comentó que en México se tiene un exceso de diputados, y señaló que esto tiene su historia, fue la manera de darle representación a minorías que no podían lograr al resultado electoral.
 
*Entrevista telefónica con Ivonne Ortega, aspirante a la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional, advirtió que el método de consulta directa a las bases para elegir a los nuevos líderes del partido, “no es negociable”. Señaló que la ciudadanía no encuentra representación en partidos políticos de oposición.
 
*En entrevista telefónica con Irma Eréndira Sandoval secretaría de la Función Pública, habló de las medidas de austeridad para el fortalecimiento de Pemex. Señaló que el tema es hacer un reajuste para no tener más que los mínimos necesarios. E indicó que van a tener una reducción muy extrema, para no caer en excesos que se tenían en las administraciones públicas del pasado.
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*El Presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció la lealtad de las Fuerzas Armadas Mexicanas, particularmente del Ejército, pues desde su surgimiento, dijo, no se ha sublevado ante la autoridad civil. Así lo señaló al conmemorar el 157 Aniversario de la Batalla de Puebla.
 
*Las empresas de la franja fronteriza del norte de México deben cumplir pagando el salario mínimo, establecido en 176 pesos por día, pidió el presidente Andrés Manuel López obrador, luego de preguntar a los habitantes de Ciudad Acuña, Coahuila, si percibían este ingreso.
Por ello, pidió a la secretaria de Economía vigilar el cumplimiento del pago del salario mínimo, así como del costo de los energéticos, particularmente de las gasolinas, en los 43 municipios del país, beneficiados con el programa zona libre de la frontera norte.
 
* Mediante una carta, familiares de los mineros fallecidos en 2006 en Pasta de Conchos, invitaron al Presidente a visitar el campamento afuera de la mina 8 de este complejo minero, para realizar mesas de trabajo sobre el rescate. En el mismo acto, el Presidente confirmó que la CFE comprará carbón a los productores de esta región coahuilense, para mantener las fuentes de trabajo y que haya bienestar.
 
*El Senado de la República informó que en el primer año de trabajos de la 64 Legislatura, aprobó reformas y cambios en materias de austeridad, combate a la corrupción, seguridad, igualdad de género, niñez y adolescencia y democracia sindical, entre otros, que han sentado bases para emprender la transformación de México. En este segundo receso de la Legislatura, el Senado tiene previsto convocar a un periodo extraordinario, para el próximo miércoles 8 de mayo, con el fin de reponer la nueva Reforma Educativa, y otro el 14, para desahogar las cuatro leyes secundarias de la Guardia Nacional, la Ley Federal de Extinción de Dominio y la de paridad de género.
 
*Los coordinadores parlamentarios en la Cámara de Diputados se reunirán este lunes, para buscar acuerdos en torno a la discusión y eventual aprobación de la Reforma Educativa en el próximo periodo extraordinario de sesiones, adelantó, Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política. Precisó que las fechas para el periodo extraordinario se definirán en el seno de la Comisión Permanente, que también se reunirá este lunes.
 
*El objetivo más importante del Gobierno de México es que en 2024 la población viva en un entorno de bienestar, plantea el Plan Nacional de Desarrollo, presentado por el Ejecutivo Federal.Para lograr esta meta, enfatiza, se fortalecerá la lucha contra la corrupción, la construcción de la paz y seguridad y se impulsarán proyectos de infraestructura y programas sociales.
 
*Luego de 93 días de huelga, este domingo la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) y el Sindicato Independiente de Trabajadores de esa institución (SITUAM), firmaron los acuerdos, que pusieron fin a la suspensión de actividades. Se acordó un aumento de 3.35% directo al salario y 3% al tabulador, de los trabajadores de menos ingresos y el pago de salarios caídos.
 
*En los alrededores de los planteles del nivel medio y superior del Instituto Politécnico Nacional (IPN), se redoblará la vigilancia para proteger a la comunidad estudiantil. Durante el anuncio del programa "Sendero Seguro", el secretario general del IPN, Héctor Leoncio Martínez Castuera, dijo que 24 planteles politécnicos ya están bajo la mirada de más de 100 cámaras.
 
*Con saldo blanco y una asistencia de alrededor de 15 mil personas, se llevó a cabo este domingo la denominada “Marcha del Silencio”, convocada por diversas organizaciones civiles, que transitó por Paseo de la Reforma, del Ángel de la Independencia a Plaza de la República, informó la Secretaría de Seguridad Ciudadana. Los manifestantes, que protestaban contra acciones del gobierno, portaban mantas y cartulinas con leyendas como "Todos Somos México" y "Queremos progreso, no retroceso", entre otras.
 
*El opositor Laurentino Cortizo ganó las elecciones presidenciales de PanamáAsí lo anunció el Tribunal Electoral. Con más del 95% de las mesas escrutadas, el candidato socialdemócrata obtuvo el 33% de los votos, seguido de Rómulo Roux con 31%.
 
*Crece la tensión entre Rusia y Estados Unidos, por el conflicto en Venezuela.
Este fin de semana, Moscú condenó lo que llamó una campaña organizada por Washigton para derrocar al presidente Nicolás Maduro, e instó a la administración de Donald Trump a cancelar sus planes de intervención en Venezuela. En respuesta, el gobierno de Estados Unidos pidió a los rusos abandonar el territorio venezolano.

*Al menos 41 personas murieron hoy al incendiarse un avión con 78 pasajeros a bordo. Luego de que el aparato salió del aeropuerto de Sheremetyevo con destino a Murmansk, en el extremo norte de Rusia, y que se vio obligado a realizar un aterrizaje de emergencia. De acuerdo con el balance, de las 78 personas que viajaban a bordo del avión Sukhoi Superjet 100 (SSJ100) han sobrevivido 37, dijo la portavoz del Comité de Investigación de Rusia, Svetlana Petrenko, citó la agencia Sputnik.
 
*Un fin de semana poco común vivieron niños, niñas y sus familias, en el Complejo Cultural Los Pinos, recinto que por iniciativa del programa Alas y Raíces, de la Secretaría de Cultura, organizó el ciclo "Mis Pininos en Los Pinos".
 
*El cambio climático es un problema de seguridad nacional, alertó la Secretaria de Medio Ambiente, Josefa González Blanco y advirtió que, de no atenderse, la pobreza entre la población aumentará, en el corto plazo, más de 20%.Exhortó a los tres órdenes de gobierno, sector privado y sociedad impulsar acciones urgentes para enfrentar el calentamiento global.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador, emitió otro memorándum en el que instruye a dotar de medidas de austeridad adicionales que permitan liberar mayores recursos para el desarrollo y el rescate a Pemex. Entre las medidas incluye un recorte adicional de 30 por ciento en Comunicación Social, la desaparición de todas las direcciones generales adjuntas de la Administración Pública, un nuevo recorte para la partida en viáticos nacionales e internacionales, así como en la compra de boletos de avión.
 
*El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Carlos Urzúa Macías, anunció recortes a los presupuestos de comunicación social, gasto operativo y viáticos al gobierno federal, cuyos ahorros serán destinados a Petróleos Mexicanos (Pemex).
 
*Este domingo se realizó la llamada Marcha del Silencio en al menos 12 ciudades del país, incluyendo la capital, con el fin de manifestar el rechazo a las políticas del presidente Andrés Manuel López Obrador e incluso hubo quien exigió su renuncia. El expresidente Vicente Fox encabezó la manifestación que se llevó a cabo en León, Guanajuato. En redes, la protesta se posicionó con los hashtags #AmloMxTeReclama y #MarchaDelSilencio, mientras que los seguidores de AMLO impulsaron el tema #AMLOLaFuerzaDeMéxico.
 
*En Piedras Negras, Coahuila, en la conmemoración del 157 Aniversario de la Batalla de Puebla, López Obrador hizo un reconocimiento a la lealtad del ejército Mexicano con las instituciones y lo deslindó de lo que llama “mafia del poder”.
 
*Lectura del reportaje en el Diario Reforma: El vuelo de 'La Gaviota', donde se da a conocer el convenio del divorcio de Angélica Rivera con el productor José Alberto Castro.
 
*El narcotraficante mexicano Joaquín ‘El Chapo’ Guzmán despidió el viernes a Eduardo Balarezo, el abogado ecuatoriano que lideró la defensa del ex líder del cartel de Sinaloa.
En una carta enviada al juez Brian Cogan, de la Corte Federal del distrito este de Nueva York, el capo indica que Balarezo ha sido separado de su equipo. “Estoy escribiendo para pedirle el cese de A. Eduardo Balarezo como uno de mis abogados. Gracias”, dice el comunicado firmado por Guzmán Loera.
 
*El actual Sistema de Etiquetado Frontal de Alimentos (SEFAB) es incomprensible para la mayoría de la población mexicana, por lo que expertos del Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) propusieron cambiarlo por otro que incluya advertencias sobre su consumo
 
*Autoridades de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) informaron que tras la huelga que se extendió por tres meses, recibieron las instalaciones de cinco unidades universitarias y otros inmuebles. Tras la entrega, iniciará el proceso de pagos de las nóminas de sueldos, salarios y las prestaciones económicas de los más de cinco mil 800 trabajadores y académicos que permanecieron en huelga.
 
*Al menos 41 personas murieron este domingo al incendiarse un avión con 78 pasajeros a bordo luego de que la aeronave salió del aeropuerto de Sheremetyevo con destino a Murmansk, en el extremo norte de Rusia, y que se vio obligado a realizar un aterrizaje de emergencia.
 
*El mundo está siguiendo muy de cerca la escalada de violencia que se está dando en Gaza, más de 650 proyectiles que se han disparado y una tensión muy fuerte, hay datos que hablan de más de 25 muertos en estas últimas horas.
  
*En Corea del Norte, el gobierno de Kim Jong-un confirmó el lanzamiento de cohetes de largo alcance en un ejercicio castrense parta probar sus equipos. En imágenes difundidas por la agencia oficial del país asiático se observó a Kim Jong-un supervisando las pruebas.
 
*Con un gran espectáculo mezclado con rituales budistas e hindúes, que fue transmitido en pantallas gigantes en las calles de Bangkok, inició la coronación del heredero del trono, el rey Maha Vajiralongkorn en Tailandia.
 
*Enlace a la conferencia de Prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, habla sobre las marchas que se realizaron el día de ayer en contra de las políticas del gobierno.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa da su comentario sobre las marchas en contra de la violencia en los diversos gobiernos. También habló de la postura de AMLO ante marchas contra la inseguridad y la violencia. En otro tema habla del subsidio que otorgó la SHyCP a los combustibles.
 
* Las autoridades capitalinas reportaron saldo blanco al término de la “Marcha del Silencio”, contabilizaron más de 15 mil asistentes. Al grito de “fuera AMLO”, se llevó a cabo la marcha para exigir la renuncia del presidente Andrés Manuel López Obrador, por parte de quienes no están de acuerdo con sus políticas y la forma autoritaria de su gobierno.
 
*En varias ciudades de la República se llevaron a cabo marchas, el expresidente Vicente Fox en Guanajuato participó de la marcha, subió a su cuenta de Twitter varias imágenes.
 
*Fragmento de la conferencia de Prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, habla sobre las marchas que se realizaron el día de ayer en contra de las políticas del gobierno.
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*Autoridades federales y estatales capturaron en Veracruz a Ernesto alias “Mingo”, presunto implicado en el ataque a la Palapa “Los Potros” en Minatitlán donde fueron asesinadas 13 personas entre ellas un menor de edad, el pasado 19 de abril. Según la Secretaría de Seguridad Pública de Veracruz, el detenido es presuntamente hermano de Jesús alias “El Lagarto”, el jefe de plaza del Cártel Jalisco Nueva Generación en Minatitlán, a quien se señala como responsable directo del multihomicidio.
 
*La noche de este domingo el diputado local de San Luis Potosí, Pedro Carrizales, mejor conocido como “El Mijis”, denunció un atentado contra su familia. En Facebook, ‘El Mijis’ publicó un video en el que muestra los impactos de bala en la casa de sus familiares.
 
*El narcotraficante mexicano Joaquín “El Chapo” Guzmán, en espera de sentencia tras ser encontrado culpable de diez delitos de narcotráfico en Estados Unidos, ha solicitado al juez que preside su juicio la destitución de su abogado Eduardo Balarezo.
 
*La Procuraduría General de Justicia de Ciudad de México solicitará la colaboración de la Fiscalía General de la República y de la Universidad Nacional Autónoma de México en la investigación del homicidio de la estudiante Aideé Mendoza en el CCH Oriente. Además, la dependencia local solicitará al rector de la UNAM, Enrique Graue, que el próximo lunes sea reabierto el plantel para platicar con jóvenes y maestros a fin de esclarecer el contexto de los hechos, lo que llevaría a una mejor toma de decisiones conjunta con la Universidad.
 
*Las autoridades rusas confirmaron la muerte de 41 de los 78 ocupantes del avión de Aeroflot Sukhoi Superjet-100 que se incendió hoy en Moscú tras efectuar un aterrizaje de emergencia. Previamente las autoridades rusas informaron de 13 muertos, entre ellos dos menores y un miembro de la tripulación, durante el siniestro de la aeronave en el aeropuerto Sheremétievo, el más grande de Moscú.
 
*Los servicios de rescate hallaron las dos cajas negras del avión de pasajeros SSJ-100 que este domingo se incendió en el aeropuerto moscovita de Sheremétievo, luego de efectuar un aterrizaje de emergencia, accidente en el que murieron 41 de las 78 personas a bordo.
 
*El Sindicato Independiente de Trabajadores de la UAM y el abogado general de la institución firmaron los acuerdos con los que se puso fin a la huelga que iniciaron el pasado 1 de febrero. Al mediodía del domingo, en presencia de funcionarios de la Secretaría del Trabajo y en sus instalaciones, se signaron los documentos.
 
*La nueva escalada de violencia por el disparo de cohetes desde Gaza y los bombardeos de respuesta de Israel ha causado hasta el momento al menos diecinueve muertos: tres civiles israelíes y dieciséis palestinos en la franja, de ellos al menos doce milicianos.
 
*Puerto Morelos, Tulum, Solidaridad, Othón P. Blanco, Lázaro Cárdenas y Cancún son los municipios de Quintana Roo más afectados por el recale masivo de sargazo.
En Puerto Morelos, las algas se acumulan en toda su línea de costa y de la playa hacía el mar hay unos 40 metros.
 
*La Secretaría de la Función Pública y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público anunciaron medidas adicionales de austeridad con el objetivo de 'rescatar' a Petróleos Mexicanos. Irma Eréndira Sandoval, titular de la SFP, dijo que pese al avance logrado con las medidas de austeridad implementadas desde el inicio de la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, es necesario adoptar medidas de austeridad adicionales para conseguir mayores recursos para el desarrollo.
 
*Miles de personas participaron la mañana del domingo en la “Marcha del Silencio”, movilización convocada en redes sociales por diversas organizaciones ciudadanas para exigir al presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, gobernar apegado a la Constitución y hacer públicas las inconformidades con la actual política del gobierno federal.
 
*A través de su cuenta de Twitter, el Secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, envió un mensaje después de la realización de la marcha contra las políticas implementadas por el presidente López Obrador que se llevaron a cabo este domingo en la Ciudad de México y otras ciudades del país.
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*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador y el titular de la Procuraduría Federal del Consumidor, Ricardo Sheffield Padilla, titular de la Procuraduría Federal del Consumidor, revelaron los resultados de un operativo de supervisión a las gasolinerías del país, 12 ser verificadas y fueron multadas con 800 mil pesos.
 
*Los coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados se reunirán este lunes para tratar de construir un nuevo acuerdo que les permita aprobar la Reforma Educativa. Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, explicó que el encuentro tiene como objetivo dialogar sobre la minuta que les fue regresada por el Senado y que podría procesarse en el próximo periodo extraordinario de sesiones.
 
*En entrevista telefónica, el coordinador de los diputados de PAN, Juan Carlos Romero Hicks, comentó acerca de sí se va a hacer una sesión extraordinaria para aprobar la Reforma Educativa, dijo que su grupo parlamentario está para construir y están dispuestos a seguir trabajando en ello. Lo que sí le parece, señaló, es que se tendrá que hacer en un periodo extraordinario y es lo que se va a discutir hoy en la sesión de la Permanente.
 
*La esposa del presidente Andrés Manuel López Obrador, Beatriz Gutiérrez Müller, habría decidido dejar el mundo de Twitter, a un año de haberse unido a esta red social. En su cuenta @BeatrizGMuller, la escritora recordó que hace un año abrió este perfil con el fin de verificar su propia identidad con relación a más de una veintena de cuentas apócrifas.
 
*En conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que era bueno que haya manifestaciones en contra de su gobierno. AMLO agregó que los inconformes “están en su derecho y seremos respetuosos… hasta lo celebró”.
 
*Ayer se llevó a cabo la llamada “Marcha del Silencio”, en la que participaron centenas de personas tanto en la Ciudad de México como en otros estados de la República y quienes exigieron la renuncia del presidente Andrés Manuel López Obrador. Ante esta protesta, uno de los secretarios de Estado más popular del gobierno actual, el de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, escribió un irónico mensaje a través de su cuenta de Twitter, el cual generó controversia por su poco convencional forma.
 
*Sigue creciendo la percepción en la sociedad de que el principal problema del país es la inseguridad, según la encuesta de México Elige. En entrevista en el estudio, Sergio Zaragoza, director de México Elige, explicó que el tema de la seguridad del país es lo que más les afecta a los ciudadanos, ya que va creciendo mes a mes, lo que se está reflejando en el sentir del mexicano, por lo que se siente más inseguro.
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*Un elemento de infantería perdió la vida y tres más resultaron heridos, tras un ataque perpetrado por un grupo armado en las inmediaciones del poblado “Las Pilas” del municipio de Xicotepec de Juárez Puebla. La agresión ocurrió a las 04:00 de la mañana de este sábado, durante un patrullaje terrestre realizado en el tramo tres del poliducto Tuxpan-Azcapotzalco dentro de la estrategia contra el robo de combustible del Plan Conjunto de Atención a las Instalaciones Estratégicas de PEMEX 2019.
 
*En la conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que ladrones de combustible atacaron a marinos el fin de semana, que uno de ellos falleció y reveló que uno de los agresores era menor de edad. Cabe recordar que el ataque se dio cuando elementos de la Marina vigilaban el ducto Tuxpan-Azcapotzalco para evitar que huachicoleros hicieran tomas clandestinas.
 
*Luego de que trabajadores del proyecto inmobiliario Mítikah, en la alcaldía de Benito Juárez, fueron detenidos el sábado por talar árboles en el camellón de la calle Real de Mayorazgo, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que ya se abrió una carpeta de investigación en la Procuraduría General de Justicia para investigar y sancionar los hechos. Señaló que también se investiga la camioneta en la que capturaron a los trabajadores con los árboles talados, pues ésta traía logos de la CDMX, los cuales, aseguró, eran falsos.
 
*Una nueva fuga de migrantes cubanos ocurrió la madrugada de este domingo en la estación migratoria Siglo XXI en Tapachula, Chiapas. Los hechos ocurrieron cuando un grupo de cubanos abrieron la puerta del área donde estaban asegurados y se dirigieron al portón de salida, elementos de la Policía Federal intentaron detenerlos pero fueron apedreados. La policía se retiró del lugar al no contar con equipo para repeler la agresión. Los migrantes forzaron el portón tubular hasta desnivelarlo y lograr huir.
 
*La huelga que duró 92 días es la más larga de la historia de la Universidad Autónoma Metropolitana. Esta tarde Sindicato Independiente de Trabajadores de la Universidad Autónoma Metropolitana aprobó terminar el paro de labores y aceptar el ofrecimiento que este mismo viernes le hizo la administración universitaria de que se pagará el 100 por ciento de los salarios caídos. También se aceptará el aumento salarial del 3.35 para todos los trabajadores y del 3 por ciento de retabulación para empleados administrativos y académicos de medio tiempo y tiempo parcial que la UAM ha ofrecido desde el inicio de la huelga.
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*Entrevista. Eduardo Peñalosa Castro, Rector de la UAM, da un balance de la a huelga más extensa en la historia de la UAM la cual se prolongó por 93 días. “Es desafortunado que hayamos tenido todo este tiempo inactivo. Sí nos ha pegado, por lo menos en las tres funciones sustantivas: docencia, investigación y cultura. En esos aspectos teníamos muchas cosas programadas”.
 
*Sección En Línea. El reportero Jesús Esquivel comenta sobre las declaraciones del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, quien dijo que el fiscal especial Robert Mueller no debería testificar en el Congreso sobre la investigación de la interferencia de Rusia en las elecciones presidenciales de 2016, pese a que el viernes había señalado que era algo que dependía del máximo funcionario del Departamento de Justicia.
 
*El presidente estadunidense Donald Trump anunció este domingo que elevará el porcentaje de los aranceles que se aplican a productos provenientes de China, medida difundida en vísperas de la nueva ronda comercial entre ambos países. El anuncio fue hecho en dos tuits enviados por el mandatario, quien recordó que China ha pagado durante los pasados 10 meses 25 por ciento en tarifas a importaciones por 50 mil millones de dólares (mmdd) de alta tecnología y de 10 por ciento a 200 mmdd en otro tipo de bienes.
 
*Entrevista. Alejandro Calvillo, director de El Poder del Consumidor, comenta sobre el panorama del amparo en contra del actual sistema de etiquetado de alimentos y bebidas en México a cinco años de ser emitido. “El año pasado hubo otra sentencia que decía lo mismo que la del juez Fernando Silva, que el etiquetado viola el derecho a la información, que no es entendible”. Con el pronunciamiento de la ministra Jazmín Esquivel sería el cuarto del Poder Judicial, pero el primero en estar a favor del etiquetado que tenemos y señala que sí cumple con las recomendaciones internacionales
 
*Mesa Política. AMLO anuncia nuevos recortes al presupuesto y el diagnóstico de la OCDE, temas que abordarán los doctores Denise Dresser, Lorenzo Meyer y Sergio Aguayo:

-Denise Dresser. Qué bueno que el Presidente haya reconocido la legitimidad de quienes critican y se oponen a su Gobierno. “Pero más allá de eso, en esta semana ya empezamos a ver focos rojos, señales de alerta en torno a las perspectivas económicas. Por un lado, vemos a un Presidente que sigue siendo muy popular, con un gran respaldo mayoritario, pero enfrentándose a una realidad que está resultando ser inexorable, una desaceleración económica ya medible en los primeros cuatro meses de gobierno, pronósticos a la baja de diversas instituciones económicas en cuanto al crecimiento”.

-Lorenzo Meyer: “Tenemos una muy baja recaudación impositiva, incluso comparándola con el resto de los países de América Latina. El gobierno de López Obrador debe explicar a los mexicanos cómo va a reactivar la economía mexicana pese a que hay recesión en el mundo”.

-Sergio Aguayo señala que el Gobierno Federal no es que no pueda explicar su estrategia en materia económica, más bien “no quieren explicar, porque tal vez estemos ante una economía decidida unipersonalmente de López Obrador”.
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*En entrevista telefónica con Miriam Grusntein, especialista en temas energéticos, medidas de austeridad para el fortalecimiento de Pemex. Comentó que ni este Gobierno ni los anteriores, han tenido conciencia de que Pemex necesita más que el dinero. Señaló que si la gestión de los niveles altos está en manos de gente desconocedora, puedes despedir a mucha gente, pero la gestión no va a mejorar. Informó que la deuda de Pemex es gigante, que es la empresa petrolera más endeudada en el mundo.‏ Dijo que el rescate de Pemex no corresponde a cómo se rescataría a un empresa petrolera. Que pongan a gente a dirigir la empresa que sepa lo que hace.
 
*En entrevista telefónica con Alejandra Morán, vocera de “Chalecos MX”, habló de la marcha anti AMLO. Comentó que fueron 1900 metros del Ángel al Monumento a la Revolución; calculo que fueron más de 60 mil personas: vocera “Éramos más de 60 mil personas; no somos pagados por partidos políticos ni la marcha fue organizada por un partido político”, reiteró. Queremos formar un colectivo que reúna a asociación civil y que pudiera llegar a tener representantes ciudadanos. Dijo que no hay oposición, insistió en que están muy preocupados, señaló que ya hasta amenazas de muerte ha tenido, interpuse una denuncia ante la CNDH.
 
*En entrevista telefónica con Jorge Dorantes dirigente del SITUAM, habló del fin de la huelga en la UAM. Señaló que quedó en 3.35 el aumento al salario; e indicó que firmaron convenio sobre reajuste al tabulador, será a mediano y largo plazo; además del tema de los salarios caídos. Comentó que quedaron contentos, no satisfechos y señaló que, en las discusiones que iban a defender la Institución y defender a su organización
 
*El Príncipe Harry confirma que su esposa Meghan Markle tuvo un niño. El primer hijo de los duques de Sussex nació este lunes, anunció la cuenta de la casa de Sussex.
 
*Se reanudan con normalidad las actividades en la Universidad Autónoma Metropolitana. Anoche se llegó al acuerdo y hoy quedó por escrito, que los trabajadores aceptaron la propuesta inicial de la institución a 93 días de huelga: 3.35% directo al salario y de 3% al tabulador. Hoy se entregaron las instalaciones y las actividades se reanudarán mañana lunes 6 de mayo, mientras que el Colegio Académico ajustará el calendario escolar para reiniciar clases y recuperar el trimestre.
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*El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado estimó un crecimiento económico cercano al 1% para este 2019, como consecuencia de la falta de un clima propicio para las inversiones.
 
*Citybanamex, Banorte y Monex, previeron una inflación de 0.05% en abril de este año, con lo cual la tasa anual repuntaría a 4.42%.
 
*Jesús Seade, subsecretario para América del Norte de la cancillería, dialogó con funcionarios estadounidenses en Washington, sobre la ratificación del T-MEC, la reforma laboral aprobada en México y el acuerdo con productores de tomate.
 
*La venta de vehículos ligeros en el país cayó 10.4% en comparación con el mismo mes del año anterior con un total de 98 mil 105 unidades comercializadas.
 
*El presidente Donald Trump, advirtió que el viernes aumentará los impuestos de 10 a 25% a las importaciones de productos chinos valorados en 200 mil millones de dólares.
 
*En una entrevista con el diario The Washington Post, el presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, dijo que analiza la posibilidad de una intervención por parte de Estados Unidos en caso de que se agudice la situación en el país, en tanto el presidente Maduro se reunió con el alto mando militar y 5 mil soldados a quienes pidió estar preparados para defender al país.
 
*Durante su intervención en el programa de This Week, de la cadena ABC, el secretario de estado de Estados Unidos, Mike Pompeo afirmó que cualquier acción de su país en Venezuela incluida una militar, sería legal.
 
*Tras reunirse con el ministro de relaciones exteriores venezolano Jorge Arreaza, el canciller ruso Serguei Lavrov, condenó la campaña que está haciendo la Unión Americana para derrocar al presidente venezolano, e invitó a esa nación a cancelar sus planes irresponsables.
 
*Laurentino Cortizo candidato del Partido Revolucionario Democrático, se proclamó virtual ganador de las elecciones presidenciales celebradas en Panamá, el Tribunal Electoral indicó Cortizo contabilizó el 33% de las preferencias, seguido de Rómulo Roux quien sumó 31% de los sufragios.
 
*Autoridades rusas confirmaron la muerte de 41 de los 78 ocupante del avión Sukhoi Superjet-100, que se incendió en el aeropuerto Sheremétievo de Moscú tras efectuar un aterrizaje de emergencia.
 
*Joaquín El Chapo Guzmán en espera de Sentencia tras ser encontrado culpable de 10 delitos de narcotráfico en Estados Unidos, solicitó al juez que preside su juicio, la destitución de su abogado Eduardo Balarezo.
 
*Autoridades palestinas de la Franja de Gaza acordaron con Israel un alto el fuego, luego de 2 días de hostilidades que provocaron la muerte de al menos 24 palestinos y 4 israelíes.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Ricardo Monreal coordinador de la bancada de Morena y presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado fue muy claro aquí en Radio Fórmula, sí la semana que viene no se logra la reforma educativa de López Obrador quedará vigente la de Enrique Peña Nieto, Monreal sacó una mayoría que le permitió aprobar en lo general la reforma educativa, pero le faltó un voto, un solo voto para aprobar los artículos reservados de esa reforma educativa para su discusión y entonces lo pasó.
 
*Colaboración María Dolores Padierna. El Plan Nacional de Desarrollo tiene un claro espíritu juarista, en varias de sus partes se recuperan frases ideas y políticas del presidente Juárez. El documento es contundente al señalar que no se diseñó para crear indicadores variables o elementos macroeconómicos de corte neoliberal sino todo lo contrario, es el ideario de hacer política y Administración Pública, en la cuarta transformación es necesario entender que el Plan Nacional de Desarrollo no se propone comparar o ser similar a otros del pasado, razón por la cual debe verse como un nuevo paradigma programático. 
 
*Colaboración. Jesús Sesma. La semana pasada fueron publicadas en el diario oficial de la federación, diversas reformas a la legislación laboral aprobadas por el Congreso de la Unión, son cambios que afectan a todos los mexicanos y mexicanas que formamos parte de la fuerza de trabajo del país, así como a las futuras generaciones que aún se preparan para ello. Se trata de avances en materia laboral que buscan garantizar derechos a todos los trabajadores, entre los beneficios de esta reforma se encuentran reconocer la igualdad entre mujeres y hombres ante la ley, asegurar una vida digna, así como la salud de los trabajadores y sus familiares, el derecho que éstos tienen para elegir a sus representantes sindicales, se reconocen los derechos aborales de las y los trabajadores del hogar.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente López Obrador apostó a sus críticos, así llamó, que México va a crecer sin inflación por arriba de las previsiones de quienes llama sus opositores y de algunos organismos financieros internacionales, dijo López Obrador tenemos una apuesta, les vamos a ganar en sus propósitos, ahora nos ayuda mucho que ya no hay corrupción que existía cuando ellos gobernaban. Entonces toco madera dijo, no tenemos decrecimiento, estoy contento, vean los indicadores y vean el tiempo, todavía no acaba el año, yo deseo profundamente que el país crezca, pero el resultado del primer trimestre es que el país, el país no creció.
 
*Entrevista. Jhony Mosquera, periodista panameño. Tuvimos una jornada electoral que terminó bastante tarde, ya prácticamente la media noche, cuando el Tribunal Electoral de Panamá declara o decreta ganador a Nito Cortizo con el 33.18% de los votos a su favor, mientras que su oponente más cercano y quien hasta esta hora no ha reconocido su derrota, Rómulo Roux,  logró un 31%, esto quiere decir que la diferencia entre el primero y el segundo es apenas del 2% equivalente a cantidad de 30 o 40 mil votos,  así que es una elección sin precedentes en Panamá, fueron al final siete candidatos, el tercer lugar que fue el candidato independiente logró sacar un 19% por lo que el país hoy amanece muy polarizado.
 
*Entrevista. Jesús Zambrano. Fue el 30 aniversario del PRD el día de ayer, en 1989 había izquierda en el país, diversas izquierda pero ninguna con la fuerza de este partido, estoy seguro que sí hubo fraude, aunque no hubo manera de comprobarlo, porque la debilidad misma con la que se había conformado el Frente Democrático Nacional, que fue el conjunto   de partidos que postuló a Cuauhtémoc Cárdenas en el 88, pues no tuvo la capacidad de cubrir la elección, cuando mucho el 50% de las casillas de todo el país, o sea fue muy difícil que pudiera demostrar, además en ese entonces las autoridades electorales todavía estaban controladas directamente por el gobierno a través del secretario de Gobernación de ese entonces, Manuel Bartlett.
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*Luego de la firma del acuerdo laboral entre el SITUAM y la Rectoría para el levantamiento de la huelga, este lunes, de manera formal, entregaron las instalaciones. Se espera que mañana, martes, se instale el Consejo Académico y se decida la forma y la fecha en que reiniciarán las clases con el objetivo de recuperar el trimestre que recién culminó.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que no hay guerra en contra de la delincuencia organizada, el 70 por ciento de su estrategia para combatir el crimen es por el bienestar, el 20 por ciento la Guardia Nacional y el 10 por ciento restante el bienestar.
 
*Al presentar su informe durante los primeros 100 días, el fiscal general de la República, Alejandro Gertz Manero, reconoció que tienen un rezago de 300 mil carpetas de investigación, además de que necesitan un nuevo Código Penal.
 
*Fueron más de 15 mil personas las que realizaron este domingo la marcha del silencio en el Paseo de la Reforma, con cartelones que tenían leyendas como la falta de transparencia en las licitaciones y decisiones personales tomadas a partir de consultas populares ilegales, entre otras protestas más. Al igual que en otras ciudades del país pidieron la renuncia del presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró la marcha de ayer en contra de su gobierno, al tiempo de que se dijo respetuoso de quienes difieren de su política.
 
*La Arquidiócesis Primada de México pidió al presidente Andrés Manuel López Obrador tener más prudencia y paciencia hacia la prensa, a fin de evitar odio hacia los medios de comunicación y lograr con mayor rapidez la reconciliación que prometió en su campaña presidencial.
 
*La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, en su sesión de este lunes, se alista a aprobar la realización de al menos dos periodos extraordinarios, para avalar temas que quedaron pendientes de la agenda legislativa, entre ellos el de la Reforma Educativa, que de acuerdo a los senadores de Morena se prevé aprobar en la sesión del próximo miércoles.
 
*Entrevista con Habla el Dr. Luis Estrada. Al analizar las conferencias mañaneras del presidente López Obrador, señaló que en las últimas cinco semanas ha dicho en promedio 37 afirmaciones no verdaderas por conferencia.
 
Entrevista con Margarita Ríos, jefa del Servicio de Administración Tributaria. Recomendó que los contribuyentes pidan factura por todas las transacciones que lleven al cabo, sean o no deducibles. Asimismo, informó que en marzo y abril presentaron su declaración anual más de 6 millones 800 mil contribuyentes, un 11 por ciento más que el periodo marzo-abril del año pasado.
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*Fueron encontrados en el municipio de Monclova, Coahuila, los restos de la aeronave Challenger 600, autoridades locales y federales confirmaron el accidente del avión ejecutivo proveniente de las Vegas, Nevada, con destino a Monterrey, Nuevo León, inicialmente se piensa que el mal tiempo pudo haber sido la causa del accidente
 
*Informan autoridades que 11 personas murieron y 2 fueron rescatadas gravemente heridas, la aeronave se desplomó de vuelta de la pelea del Canelo en las Vegas, Nevada.
 
*El día de ayer se realizó la Marcha del Silencio para manifestarse en contra del presidente Andrés Manuel López Obrador, contra sus decisiones y acciones a 5 meses de haber tomado el gobierno, le exigieron gobernar apegado a la Constitución, respetar las instituciones, respetar el estado de derecho, respetar la libertad de empresa y combatir de manera efectiva la inseguridad.
 
*De acuerdo con estimaciones de la policía de la Ciudad México marcharon unos 15 mil manifestantes; hubo también marchas en Boca del Río, Xalapa, Puebla, Monterrey, Mérida, Chihuahua, Tampico, Ciudad Victoria, Morelia, Guadalajara, León y Guanajuato.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador dijo en tono mesurado que celebraba las marchas en su contra, afirmó que tienen todo su derecho de manifestarse y que el gobierno tiene que ser muy respetuosos del derecho de manifestación.
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, escribió en tono irónico en su cuenta de twitter, “nunca pensé que todos los que estuvieran en contra de López Obrador fueran a la marcha, pero sí, fueron todos”.
 
*El día de hoy Consulta Mitofsky publicó en el periódico El Economista, una encuesta donde el presidente López Obrador tiene un 60% de aprobación, lo que representa una caída de 8% en las últimas 3 semanas.  
 
*El fin de semana el presidente Donald Trump amenazó con incrementar los aranceles de bienes chinos de 10 a 25% y además amenazó con imponer aranceles a una serie de productos que ahora no los tienen.
 
*Colaboración. Valeria Moy. Las negociaciones comerciales entre China y Estados Unidos al parecer iban fluyendo, pero esta semana sucedió algo que sacó de balance este acuerdo,  este posible acuerdo comercial, al parecer los chinos habían acordado que iban a tener que hacer algunos cambios a la legislación china para todos los temas que estaba solicitando Estados Unidos, sobre todo en temas de transferencia tecnológica y esta semana el miércoles o jueves pasado al parecer el equipo negociador chino dijo que de ninguna manera, que no iban a cambiar ninguna legislación China y entonces el equipo de Estados Unidos, Lighthizer, dijo estos se me están echando para atrás, le comentó al presidente de la intención de los chinos de no cambiar ninguna legislación para seguir con las prácticas de transferencia de tecnología y entonces el presidente se enojó y puso estos tweets, el tema es muy delicado le pegó profundamente a las bolsas chinas y no tanto a las de Estados Unidos.
 
*El sargazo afecta la costa de Quintana Roo y se teme que este año quintuplique su producción, tema que es problema del Gobierno Federal, así lo dijo el secretario del medio ambiente de Quintana Roo, Alfredo Arellano.
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*Sujetos armados que se desplazaban a bordo de un vehículo en movimiento agredieron a balazos al edificio de la subdelegación de la Policía Preventiva Municipal, de Ramos Arizpe, Coahuila, dejando dos policías heridos y una patrulla que se encontraba al exterior dañada. Fue a las 23:30 horas del domingo cuando se reportó el hecho violento al 911, en la colonia Analco, cuando los agentes permanecían al exterior del inmueble, activándose el código rojo y acudiendo en apoyo elementos de las diferentes corporaciones policíacas.
 
*El Congreso de Ciudad de México buscará que los piropos en la capital sean considerados faltas administrativas, lo que llevaría a una persona a pasar hasta 36 horas de arresto o realizar 18 horas de trabajo comunitario.
 
*A través de un comunicado se dio a conocer que este lunes 6 de mayo se reanudaron las clases en el CCH Oriente, esto a poco más de una semana del fallecimiento de la estudiante Aideé.
 
*La UAM informó que a partir del próximo lunes empezará a pagar las quincenas que no fueron entregadas a los trabajadores por la huelga que duró 92 días. En un escueto comunicado colocado en su página web, explica que, una vez que recibió las instalaciones por parte del sindicato, este lunes inició la generación de nóminas de sueldos y salarios, incluido el pago de prestaciones económicas, y maneja un calendario para ponerse al corriente con los pagos.
 
*Autoridades del estado de Coahuila localizaron la mañana de este lunes los restos de un avión privado que despegó un día antes de la ciudad de Las Vegas, Nevada, con rumbo a Monterrey, en Nuevo León.De acuerdo con los primeros reportes, los restos del aparato Bombardier modelo Challenger 601 fueron localizados tras unas pocas horas de búsqueda en el último lugar donde mantuvo contacto con tierra, a unas 150 millas náuticas de la ciudad de Monclova.
 
*El Consejo Político Nacional del PRI celebrará este lunes una sesión extraordinaria en la que se definirán los términos en que se emitirá la convocatoria para la elección del nuevo dirigente nacional, así como los tiempos de precampaña y de campaña, del mismo proceso. La reunión se da en medio de una intensa turbulencia interna.
 
*Luego de que el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, reconoció el aumento de la violencia en Tijuana, el teniente coronel Julián Leyzaola declaró durante entrevista que “la inseguridad no se resolverá con políticos, sino con personas capaces y honestas que lleguen al gobierno a trabajar de inmediato para resolver la situación y no para hacer política”, declaró.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que el problema de la inseguridad no se resolverá de la noche a la mañana, lamentó que en los casos recientes sean menores de edad los implicados. Detalló que, en el enfrentamiento en un ducto de Pemex en Huachinango, Puebla, un marino perdió la vida este sábado y en su mayoría los detenidos eran jóvenes.
*El gobierno de Estados Unidos dio a conocer que el FBI investigo 113 secuestros en México cometidos contra estadunidenses en el 2018, alertó a sus ciudadanos para que tengan cuidado al viajar a la Ciudad de México.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aplaudió la marcha en su contra, en la que los asistentes exigieron su renuncia, pero dijo que no va a dar un paso atrás en su administración, afirmó que respeta a quienes se manifestaron y son libres de hacerlo.
*Luego de 93 días de huelga el Sindicato Independiente de la Universidad Autónoma Metropolitana decidió entregar las instalaciones a las autoridades universitarias, el secretario general del SITUAM, Jorge Dorantes, informó que 140 delegados votaron a favor de levantar la huelga, 4 votaron en contra y 30 se abstuvieron, llegaron a muchos acuerdos que fueron muy similares a la oferta inicial por parte de las autoridades universitarias, un aumento salarial del 3.35%, el 100% de prestaciones, más el pago del 100% de salarios caídos.
*El avión ejecutivo que tenía como destino Monterrey se encuentra desaparecido desde el domingo en la tarde, el gobernador de Coahuila, Miguel Riquelme, explico que de la desaparición de esta aeronave solamente está confirmada de manera oficial dos pilotos y una azafata, de quienes se tenía registro previo a su salida y de su viaje, explicó que ya se inició con la búsqueda aérea en la cual se va a sumar un helicóptero.
*El titular de la Procuraduría Federal del Consumidor, Ricardo Sheffield Padilla, informó que verificaron 125 gasolineras a través de un sorteo de las cuales 41 se detectó que no daban los litros completos, 12 se negaron a la inspección por  lo que se hicieron acreedoras a una multa de 800 mil pesos, de estas 12 gasolineras que se negaron a la revisión están en Morelos, Yucatán, Nuevo León, Tlaxcala, Puebla, Jalisco, Coahuila, Veracruz, Sinaloa y Baja California, también informó que las franquistas de OXXOGAS son las que mantienen más gasolineras en el país con 483 de las 2500 existentes.
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*La caída de la actividad industrial por dos trimestres consecutivos da señales de una posible desaceleración económica y el riesgo de una posible contracción, consideró Julio Alfonso Santaella Castell, presidente del INEGI.
 
*Tras adelantar su rechazo a un periodo extraordinario de sesiones para revisar la reforma educativa, el Partido Acción Nacional pidió a la Oposición no acompañar la intención de Morena de aprobar la convocatoria respectiva.
 
*Luego de que se levantara la huelga en la UAM y con 93 días de déficit escolar, el Colegio Académico definirá en las próximas horas el reajuste del calendario escolar para el reinicio de clases y tratar de recuperar el trimestre.
 
*La orden de aprehensión en contra de Adrián N alias “El Pelón”, y quien según las autoridades está vinculado al homicidio de 13 personas en Minatitlán, no está directamente relacionada con este hecho. Sin precisar, cual es el delito que se le imputa, dijo brevemente que habría una orden de captura por parte de la Fiscalía General de la República y que los agentes federales iban tras él.
 
*Personal del Instituto de Verificación Administrativa y de la alcaldía Miguel Hidalgo suspendió actividades en el patio de maniobras de la Cervecería Modelo, en Río San Joaquín. Tras la colocación de los sellos de suspensión, el alcalde Víctor Hugo Romo dijo que la empresa es investigada por violaciones al permiso de uso de suelo del predio ubicado en Lago Alberto 219.
 
*El Congreso de Tabasco aprobó el dictamen de la Comisión Ordinaria de Recursos Hidráulicos, Energía y Protección Ambiental que prohíbe a restaurantes y tiendas departamentales regalar popotes, platos de unicel y bolsas no biodegradables.
 
*Tienen derecho a manifestarse, somos respetuosos del derecho de manifestación, celebro que se haya hecho. Esto es lógico y es natural, cuando se triunfó se dijo que no iba a ser un cambio de gobierno, sino un cambio de régimen, que íbamos a acabar con la corrupción, con los lujos en el gobierno, que íbamos a escuchar y respetar a todos, pero la preferencia eran los más humildes”, dijo el mandatario. 
 
*En entrevista telefónica con Roy Campos, presidente de Consulta Mitofsky, habló sobre los resultados del “AprobAMLOmetro”. Señaló que la aprobación del Presidente va cayendo. Indicó que es grave la caída, son 6 o 7 puntos en menos de un mes.
 
*En entrevista telefónica con Alejandra Morán, vocera de chalecos amarillos, habló sobre la marcha de la organización. Comentó que buscan la vertiente legal y la social; que el presidente pare de violar las leyes, que no pretenda constituirse como un poder absoluto, autoritario y dictatorial. “Si el presidente no puede hacer un buen gobierno para más de 120 millones de mexicanos, pedimos la renuncia, porque México no pretende ser gobernado de esa manera”, señaló la vocera de la organización Chalecos MX.
 
*Las autoridades de Coahuila informaron que fueron hallados los restos del avión Bombardier tipo Challenger 601 matrícula N601VH que desapareció la tarde del domingo en Monclova, Coahuila. De manera extraoficial se habla de 12 muertos y dos heridos de gravedad.
 
*El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, presentó el balance de los primeros 100 días al frente del órgano, en donde informó que desde el 1 de diciembre, el Gobierno de México ha presentado 12 mil 700 denuncias por actos de corrupción.
 
*Roberto Rock, director general de “La Silla Rota”, y colaborador habló sobre los ajustes en el Poder Judicial de la Federación. Señaló que el Poder Judicial de la Federación es un órgano del Estado que tiene el diseño constitucional de ser un contrapeso del Poder Ejecutivo y del Legislativo. Mencionó que la propuesta es revisar qué es lo que le da fortaleza al Poder Judicial de la Federación.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, habló del esfuerzo que ha desarrollado el gobierno en Pemex, no ha dado los resultados esperados de las empresas calificadoras. Señaló que la falta plan de negocios para que empresas calificadoras sepan cómo va a ganar dinero Pemex.
 
*En entrevista telefónica José Antonio de los Reyes Heredia, secretario general de la UAM, habló sobre los acuerdos con el SITUAM para levantar la huelga. “Estamos muy contentos porque nuestra casa de estudios está abierta nuevamente”, señaló. José Antonio de los Reyes explicó que se dio el 6.5% de aumento salarial para los académicos de medio tiempo. “Se darán el 100% de los salarios caídos. Tenemos un presupuesto designado, sin incidentes”, comentó. El secretario general de la UAM indicó que se puede salvar el trimestre, se prevé modificar el calendario.
 
*En entrevista telefónica con Jorge Dorantes, secretario general del SITUAM, habla del fin de la huelga en la UAM. “Quedó 3.35 el aumento al salario; firmamos convenio sobre reajuste al tabulador, será a mediano y largo plazo; además del tema de los salarios caídos”, afirmó Dorantes. “Quedamos contentos, no satisfechos”, resaltó el secretario general del SITUAM. “Argumentábamos en las discusiones que íbamos a defender la Institución y defender a nuestra organización sindical”, consideró. Dijo que “ese dinero tiene que ser para la comunidad universitaria; puede ser para becas, para la infraestructura de los laboratorios y de las áreas comunes de los alumnos”.
 
*En entrevista con Mauricio Kuri, coordinador parlamentario del PAN en el Senado de la República, habló de la negociación para aprobar periodos extraordinarios en el Congreso. Dijo que “habrá periodo extraordinario, se va pedir que se vea la reforma educativa, la Guardia Nacional y la Ley de trabajadoras del hogar”. “Se discutirá el próximo 8 de mayo, el PAN no votará a favor de la Reforma Educativa, sino se hacen modificaciones a la iniciativa”, señaló Kuri.
 
*El titular de la Profeco, Ricardo Sheffield Padilla, destacó que la semana pasada realizó un operativo a nivel nacional, en donde inmovilizó bombas en 50 gasolineras del país. En conferencia de prensa matutina, en compañía del presidente Andrés Manuel López Obrador, destacó que de las 12 mil 500 estaciones de servicio que existen en el país, se hizo un sorteo electrónico aleatorio para verificar 125 gasolineras.
 
*Ante la denuncia de desabasto de antirretrovirales, la Secretaría de Salud afirmó que atenderá los casos donde se reporte falta de medicamentos y en caso necesario los médicos lo sustituirán por otro de igual o mayor barrera genética, como lo establece la Guía de Manejo Antirretroviral. En un comunicado, señaló que tienen la instrucción de no suspender el tratamiento a ninguna de las 97 mil personas que reciben antirretrovirales para controlar la infección por VIH.
 
*En entrevista telefónica con Ángel Ávila, integrante de la dirigencia colegiada del PRD, habló sobre el aniversario 30 del partido. Comentó que hay que celebrar los aportes del PRD a la vida política de México. Señaló que La izquierda también ha hecho cambios en otros partidos.
 
*Migrantes centroamericanos, caribeños y africanos continúan en el estado de Chiapas -Mapastepec y Tapachula, principalmente-, a la espera de obtener permisos para transitar libremente por el territorio mexicano y llegar a la frontera con Estados Unidos.
 
*León Krauze, colaborador de temas internacionales, habló sobre la designación de Donald Trump de un defensor del muro con México para dirigir agencia de inmigración.Comentó que se veía venir que Donald Trump iba a fortalecer su equipo.
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*Uno de los hechos más notables de este fin de semana ha sido la marcha de opositores a la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, una marcha que se convocó con anticipación para un día simbólico como el 5 de mayo, algunos de los organizadores fueron los Chalecos Amarillos de Puebla. Fue una manifestación convocada principalmente para ser silenciosa, sin embargo, en el trayecto fueron coreando diversas consignas de tonalidades y de matices, desde la crítica específica a ciertas acciones del presidente, hasta la abierta demanda de su renuncia. 
*El gobierno de Coahuila confirmó el hallazgo y los restos del avión Challenger 601 en una zona montañosa de difícil acceso, el gobernador de Coahuila, Miguel Ángel Riquelme, señalo que se está confirmando de manera oficial que dos pilotos y una azafata viajaban en el avión de quienes se tenía el registro previo de su salida y de viaje.
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*Mesa Política. Marcha del silencio, tema que abordaron los doctores Denise Dresser, Lorenzo Meyer y Sergio Aguayo:
 
-Denise Dresser, sobre la marcha contra el presidente López Obrador, señaló que fue un error de los marchistas exigir la renuncia del mandatario, porque se cancela la posibilidad de diálogo.
Consideró que lo lamentable fue la polarización entre la sociedad mexicana después de la marcha.
-Lorenzo Meyer indicó que no le extrañó la marcha de este fin de semana contra López Obrador y añadió: "me atrevo a hacer una previsión, va a haber muchas más”.
 
-Sergio Aguayo añadió que habrá descontentos en ambos extremos, es decir, en quienes apoyan y en quienes están contra el presidente AMLO; “es lo propio en un cambio de régimen”.
 
*Entrevista. El periodista Ernesto Núñez Albarrán analiza el futuro del PRD a 30 años de su aniversario. El PRD se fundó hace tres décadas como el catalizador del descontento y los anhelos de millones de mexicanos. Era el proyecto de quienes creían en que era posible una revolución democrática. Hoy, es una entelequia, una marca registrada al servicio de intereses particulares, un partido en extinción. “El PRD ha perdido todo lo que había conseguido desde que se fundó. Lo único que le queda es el estado de Michoacán con el gobernador Silvano Aureoles”, apuntó Núñez Albarrán.
 
*Entrevista. Jesús Zambrano, ex líder nacional del PRD, indicó que es necesario que los perredistas reconozcan los errores cometidos y afirmó que el partido del sol azteca “no es un mero esqueleto”.Zambrano afirma que los perredistas están dando la batalla desde sus curules tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado de la República. “Sostengo que López Obrador por todas las decisiones que ha tomado como el avasallar el equilibrio de poderes, no es propio de una izquierda”, indicó Jesús Zambrano.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que ayer se realizó una marcha en la Ciudad de México y varios estados del país, para protestar contra el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y había quienes pedían su renuncia. “A juzgar por numerosos estudios que se han realizado para medir la efectividad de las marchas para promover un cambio político, social o económico, la respuesta es no.”

*José Luis Romero Hicks, analista político, destacó que debido a que las medidas implementadas por Pemex han sido insuficientes para tener una perspectiva estable, el viernes pasado la Secretaría de la Función Pública y la Secretaría de Hacienda anunciaron una serie de medidas adicionales de austeridad cuyos ahorros habrán de destinarse a la paraestatal.

*Entrevista con Ángel Ávila, dirigente nacional del PRD. Resaltó que el PRD va a sobrevivir, porque tiene un piso de tres millones de votos que se lograron en la última elección. “Estamos trabajando y preparando un buen escenario para el PRD en el 2021. Antes del 2021 estamos en elecciones en seis estados en donde el PRD va a salir muy bien, vamos a ganar Tijuana.”

*Eduardo Ruiz Healy, comentó que está de acuerdo con la austeridad en el gobierno, pero tiene sus límites, dentro de lo que es la eficiente administración pública. “Si por decir soy austero llevas a la parálisis al gobierno o a Pemex o a cualquier organización, esa austeridad no es la adecuada.”
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*Un intento de asalto para despojar de su automóvil al periodista Héctor de Mauleón terminó con una persona muerta, luego de que el escolta del también escritor impidiera los sucesos. Los hechos ocurrieron en las calles Francisco Márquez y Mazatlán de la colonia Condesa, en la Ciudad de México. De acuerdo con los primeros reportes de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México (SSC-CDMX), alrededor de las 15:00 horas los presuntos asaltantes intentaron robar el vehículo de Mauleón, sin embargo, fueron sorprendidos por un guardaespaldas que disparó en contra de uno de los sujetos.

*El avión privado que desapareció en el norteño estado mexicano de Coahuila procedente de la ciudad estadounidense de Las Vegas ya fue localizado en la sierra de Monclova y los 14 ocupantes que iban a bordo fallecieron, informó este lunes la dirección estatal de Protección Civil.

*El Instituto Nacional de Migración dio a conocer que la madrugada de este domingo salió de nueva cuenta un grupo de migrantes sin autorización de la Estación Migratoria Siglo XXI, en Tapachula, Chiapas. En esta ocasión se trató de alrededor de 90 personas de nacionalidad cubana.

*Entrevista con Ivonne Ortega, candidata a la presidencia nacional del PRI. Resaltó que el método de elección de la dirigencia no está a discusión, tiene que ser de consulta directa y abierta a los militantes. “Aquí estoy, acompañada de muchos consejeros que coincidimos en esa condición. SI hay algo que ha permitido a los militantes que se mantengan es la esperanza que dio el Consejo Político del 27 en febrero, en el que se podía participar para elegir a su dirigente.”

*José Antonio Crespo, analista político, destacó que el PRI está en su peor momento histórico después de la derrota electoral del año pasado. Agregó que el partido tiene un gran reto para elegir a su nuevo dirigente ya sin la línea presidencial.

*Entrevista con Alejandro Gertz Manero, Fiscal General de la República. Expresó que encontró descontrol de gasto corriente, un número desproporcionado de plazas de alta jerarquía, corrupción e irregularidades en la dependencia a su cargo. Dijo que los gastos se aplicaron en forma irracional y sospechosa, sin mecanismos de supervisión adecuada, lo que propiciaba que el presupuesto se ejerciera de manera discrecional e inexplicable. Añadió que la PGR se utilizaba para perseguir a enemigos políticos y personas que no se doblegaron ante el poder.

*El presidente mexicano, Andrés Manuel López Obrador, ha restado importancia a la primera gran manifestación contra el Gobierno, que tuvo lugar el domingo en la capital y otras ciudades, subrayando que no es una “monedita de oro” que guste a todo el mundo. 

*La aprobación del presidente Andrés Manuel López Obrador se ubica hoy en 60.3%, lo que significa 2 puntos porcentuales menos que hace una semana; 4 puntos y medio menos que hace dos semanas y 7 puntos porcentuales y medio menos que el 14 de abril, de acuerdo con el nuevo estudio “AprobAMLOmetro”, que diariamente elaborará Consulta Mitofsky para El Economista.

*Rafael Cardona, analista político, subrayó que la democracia tiene riesgos y uno de los riesgos es no hacer política con herramientas eficaces. “Yo creo que estamos viviendo una época en la que el gobierno se ha caracterizado por cometer muchísimos errores y en ese sentido me parece absolutamente legítimo la preocupación de muchas personas que en este país salieron a las calles a decir que no están de acuerdo.” Pero, agregó, salir a la calle y pedir en automático la renuncia de un jefe de estado es simplemente salir a no decir nada.”
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