RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
MÁS RADIO 105.3 FM
ElMAÑANERO AL AIRE LIBRE - VICTOR TRUJILLO
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*Héctor de Mauleón, conocido por sus artículos sobre crimen organizado y quien ha sido amenazado en varias ocasiones, se vio inmerso este lunes en un intento de asalto en la colonia Condesa que dejó como saldo una persona fallecida. La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana del Gobierno federal condenó la agresión y manifestó en Twitter su disposición a sumarse a la investigación de las autoridades locales. La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJ) informó que ya investiga los hechos en los que el individuo falleció, "derivado de un intercambio de disparos de arma de fuego contra un escolta que repelió la agresión".

*El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, presentó el balance de los primeros 100 días al frente del órgano, en donde informó que desde el 1 de diciembre, el Gobierno de México ha presentado 12 mil 700 denuncias por actos de corrupción. Indicó que la Comisión Federal de Electricidad y Petróleos Mexicanos, la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, la Secretaría de Hacienda y la Consejería Jurídica han sido los principales denunciantes. Hasta el momento, dijo, han sido detenidas 620 personas relacionadas con los hechos.
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*La tarde del lunes se iniciaron las labores para rescatar los restos de la aeronave accidentada en Monclova, así lo informó la Dirección General de Aeronáutica Civil.En las tareas de rescate participan Protección Civil Estatal de Coahuila, la Secretaría de la Defensa Nacional, la Policía Federal, el Ministerio Público de Monclova y del Estado de Coahuila.
*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés deslindó a su partido de la marcha realizada este domingo para pedir resultados al actual gobierno. Aseguró que fue una convocatoria ciudadana a la que asistieron ciudadanos por su propia voluntad.Sin embargo, dijo que dicha marcha es una muestra de los pocos resultados que ha dejado el gobierno de AMLO en los 5 meses que lleva su administración.
*El PRI se perfila para organizar su elección, para elegir presidente al periodo 2019-2024, sin la participación del Instituto Nacional Electoral, por el costo económico que ello implica. Al mismo tiempo se dejó en claro que no se cambiará el método de elección, de consulta directa a la base, acordado por el consejo político nacional el 27 de febrero pasado.
*La presidente el Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, dio a conocer que pedirá licencia en el Senado de la República, para dedicarse a cuestiones de su partido, de cara a la próxima elección interna.La senadora, próxima a tener licencia, dijo que con esta medida puede dedicar tiempo completo a dirigir el partido tricolor.
*Las autoridades aéreas rusas informaron que fueron recuperadas las dos cajas negras del avión SSJ-100 incendiado el domingo poco después de despegar del Aeropuerto Internacional Sheremétievo de la capital rusa.Tantos los registradores de vuelo paramétricos como los de voz fueron recuperados en el aeródromo ruso de Sheremétievo.
*Los casos Odebrecht y Estafa Maestra deberán ser juzgados por delincuencia organizadas advirtió el Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, quién en su escueto informe de 100 días de gestión aseguró que recibió una dependencia con un rezago injustificado de 300 mil averiguaciones previas y carpetas de investigación.Gertz Manero se comprometió a que en  60 días la Fiscalía General de la República judicializará el caso Odebrech, en el que no solo se pondrán los datos de prueba de presuntos sobornos sino que buscarán que un juez federal tome en consideración ciertos elementos para fincar delincuencia organizada.
*Alrededor de las 16:30 horas del lunes, un presunto criminal fue asesinado por el escolta del periodista Héctor de Mauleón en la Ciudad de México luego que intentaran robar el auto del agente de seguridad.Los hechos ocurrieron en la calle Francisco Márquez al cruce con Avenida Mazatlán, colonia Condesa, alcaldía Cuauhtémoc.
*El magistrado Jesús Guadalupe Luna Altamirano, investigado por sus presuntos nexos con el narcotráfico y enriquecimiento ilícito, falló en su intento por revertir la destitución que le impuso el Consejo de la Judicatura Federal en abril del 2017.En sesión privada, la Suprema Corte de Justicia de la Nación declaró por mayoría de 8 votos contra uno, infundado el recurso de revisión administrativa que promovió el magistrado.
*Una serie de ataques contra Israel y los bombardeos de represalia sobre la Franja de Gaza, entre sábado y domingo, dejaron al menos 27 muertos entre palestinos e israelíes, informaron las autoridades.En los ataques israelíes, en respuesta al lanzamiento de 250 cohetes desde la Franja contra territorio del Estado hebreo, murieron 19 palestinos, entre ellos una mujer embarazada y dos bebés, según el Ministerio de Salud palestino. Asimismo, fallecieron seis militantes de Hamás, el movimiento islamista palestino que controla la Franja. Por su lado la Policía y los medios de comunicación del Estado hebreo dieron cuenta de cuatro muertos en su territorio a causa de los bombardeos palestinos.
*Reiniciaron las actividades en el CCH Oriente, las cuales fueron suspendidas tras la muerte de Aideé Mendoza por una herida de bala dentro del plantel, el pasado 29 abril. Afuera todo transcurre con aparente tranquilidad, y se puede ver una patrulla de vigilancia policial.Algunos alumnos reportan que el ambiente adentro es de incertidumbre e intranquilidad por el suceso.
*Policías estatales de Puebla en coordinación con la Secretaría de la Defensa Nacional, la Secretaría de Marina y autoridades municipales de Xicotepec de Juárez, detuvieron a 10 personas presuntamente relacionadas con la agresión contra marinos. Además, aseguraron 5 vehículos de lujo, 7 armas de grueso calibre y más de 200 cartuchos útiles.
*El síndico de Aldama, Ignacio Pérez Girón, esposo de la alcaldesa Verónica Ruiz Pérez, fue encontrado muerto este lunes, informaron pobladores de ese lugar.Dijeron que Pérez Girón, quien en los hechos ejercía el cargo de alcalde de Aldama, municipio tzotzil situado en los Altos de Chiapas, estaba en calidad de desaparecido desde el pasado 2 de este mes.
*El líder opositor Juan Guaidó, afirmó en una entrevista al diario The Washington Post, que la Asamblea Nacional “probablemente” estudiará la opción de una intervención militar de Estados Unidos y que, “en caso de ser necesaria”, incluso la aprobaría.El presidente de la Asamblea Nacional aseguró que esta sería su respuesta si Bolton, asesor de Seguridad Nacional de la Casa Blanca y una de las voces más duras con el Gobierno de Nicolás Maduro en Washington, pusiera a su disposición tropas estadounidenses.
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*El fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, rindió un informe diagnóstico por los primeros 100 de la creación de la FGR y a continuación te explicamos en qué van estos casos tan sonados en México.Alejandro Gertz Manero confirmó que en un plazo no mayor de 60 días se judicializará el caso Odebrecht, bajo la premisa de que “fue una maquinación delictiva”.
*En conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador, presidente de México reveló avances de sus Programas del Bienestar: Jóvenes Construyendo el Futuro, Adultos Mayores, Personas con Discapacidad, Sembrando Vida, entre otros. De acuerdo con AMLO, 14 millones de personas ha recibido apoyos de manera directa, la meta es llegar a 22 millones.
*La tragedia enlutó un hogar regio cuando el avión en que regresaban de Las Vegas, Nevada de ver la pelea del Saúl “Canelo” Álvarez se precipitó en territorio de Coahuila.De los pasajeros que viajaban en la unidad tipo Bombardier que despegó de aquella ciudad norteamericana y debía aterrizar en el Aeropuerto del Norte, cinco pertenecían a una misma familia.Se trata del matrimonio conformado por Luis Octavio Reyes Domínguez y Loyda Liliana Luna Larrosa así como sus hijos Frida Alejandrina, Guillermo Octavio y Jade Paola Reyes Luna.
*La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó la convocatoria de un periodo extraordinario que iniciará a partir del próximo miércoles 08 de mayo, con el fin de discutir una agenda integral de temas entre los que se encuentra la reforma educativa.El periodo extraordinario se aprobó con un total de 30 votos a favor, 6 en contra y cero abstenciones.
*La CNTE empezó a cerrar filas entre sus agremiados hacia un paro nacional después del 15 de mayo.En un pronunciamiento, la Sección 7, con sede en Chiapas, señaló que el gobierno federal quiere convertir en moneda de canje sus demandas vigentes a cambio de su aval a la nueva reforma educativa, a la que calificó de “maquillada”.
*En conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que su gobierno garantizará la protección de los migrantes centroamericanos que cruzan por México para llegar a Estados Unidos, a través de un plan que será revelado a la brevedad, junto con el secretario de Relaciones Exteriores.
*El viceprimer ministro chino y principal negociador comercial, Liu He, participará el jueves y el viernes en una nueva ronda de negociaciones con Estados Unidos en Washington pese a las fricciones de los últimos días.El anuncio del Ministerio de Comercio chino reflejó la decisión de Beijing de seguir adelante con las gestiones de alto nivel ante el temor de que pudiese cancelar o restar importancia a los contactos para mostrar su frustración por la sorpresiva amenaza de Trump.
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*El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, anunció que llevará ante los tribunales el caso Odebrecht en un máximo de 60 días y señaló que podría ser judicializado por el delito de delincuencia organizada.
*Al hacer un balance de sus primeros 100 días al frente de la fiscalía, Gertz Manero, apuntó que en la estafa maestra cuyo daño económico es de casi 6 mil millones de pesos, la investigación va más allá de unas cuantas personas.
*Sobre el caso Ayotzinapa, el Fiscal General de la República, indicó que se tomará en cuenta la investigación que hizo la Comisión Nacional de los Derechos Humanos para recuperar credibilidad y justicia.
*En el tema Tlahuelilpan, Gertz Manero aseguró que gracias a testimonios se han identificado a quienes convocaron para ir a la toma clandestina, también informó que recibió la dependencia con 300 mil averiguaciones previas y carpetas de investigación sin resolver.
*Además dio a conocer que la Interpol giró una ficha roja contra el exgobernador de Puebla, Mario Marín, para que sea buscado en más de 190 países por el caso de tortura en agravio de la periodista Lydia Cacho.
*La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, aprobó abrir a partir de este miércoles un período extraordinario de sesiones para discutir la nueva reforma educativa que deroga la legislación impulsada en 2013.
*Los senadores abordarán cuatro temas, las leyes de la Guardia Nacional, de Extinción de Dominio, las reformas en paridad de género y la legislación para las trabajadoras del hogar.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que una de sus prioridades es garantizar la seguridad pública y para ello la estrategia se basa en un 70% en los programas de bienestar social, 20% en la Guardia Nacional y 10% en la coordinación y perseverancia, en este marco crítico a quienes hoy demandan seguridad, pero en su momento no pudieron garantizarla.
*En conferencia de prensa, el presidente López Obrador, celebró las marchas que se llevaron a cabo en diversas ciudades del país en contra de su gobierno, ya que dijo, existe la posibilidad de manifestarse de manera libre.
*El presidente López Obrador aseguró que el diálogo con la gente está abierto y confió en que pronto se pueda probar la nueva reforma educativa.
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación, ratificó la destitución de Jesús Guadalupe Luna Altamirano como Magistrado Federal, el impartidor emitió fallos que permitieron la liberación de Archivaldo Iván Guzmán, ‘El Chapito’ hijo de Joaquín ‘El Chapo’ Guzmán, así como de Sandra Ávila Beltrán ‘La Reina del Pacífico’ y de su pareja sentimental.
*Para no sacrificar la tercera parte de su presupuesto anual, el Consejo Político Nacional del PRI, decidió organizar y celebrar sus elecciones internas para renovar la dirigencia nacional sin ayuda del INE como inicialmente lo solicitaron.
*Ruiz Massieu informó que pidió licencia en el Senado para dejar su escaño por tiempo indefinido.
*La secretaría de Salud aseguró que atenderá a todos los casos en donde se reporta una falta de antirretrovirales y no se suspenderá el tratamiento a ninguna de las 97 mil  personas que reciben medicamentos para controlar la infección por VIH.
*La secretaría de Seguridad Pública de Coahuila, confirmó la muerte de 13 personas que viajaban en un jet privado procedente de Las Vegas, Nevada, hacia Monterrey. Nuevo León, los pasajeros habían asistido a la pelea de Saúl Canelo Álvarez.
*A través de sus redes sociales el púgil mexicano, lamentó estos hechos y envió oraciones a los familiares de las víctimas.
*En la colonia Condesa de la Ciudad de México, el chofer del periodista Héctor de Mauleón, disparó contra tres hombres que lo amagaron con un arma de fuego para robarle el automóvil, un asaltante murió, otro resultó herido y uno más escapó.
*El conductor de una camioneta de lujo fue ejecutado a balazos cuando circulaba con dirección a la avenida Marina Nacional frente a la torre de Pemex.
*José Antonio de los Reyes Heredia, secretario general de la UAM, dijo que tras tres meses de huelga, prevén una pérdida de 35 millones de pesos en los 15 planteles de esa institución.
*Un tribunal oral emitió un fallo condenatorio en contra de Alejandro Gutiérrez, ex secretario general adjunto del comité ejecutivo Nacional del PRI, por el desvío de 1.7 millones de pesos del erario de Chihuahua durante la administración del ex gobernador César Duarte.
*El síndico del municipio de Aldama, Chiapas, Ignacio Pérez Girón fue hallado muerto en el tramo carretero Tuxtla Gutiérrez - San Cristóbal de las Casas, el funcionario estaba desaparecido desde el jueves pasado.
*El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García, informó que solicitará a la Fiscalía General de la República, atraer el caso del asesinato de la alcaldesa de Mixtla de Altamirano, Maricela Vallejo, por considerar que la Fiscalía local no ha aportado resultados.
*El Instituto Nacional de Migración dio a conocer que la oficina de trámites y regulación de Tapachula, Chiapas, reinició sus actividades luego de permanecer cerrada desde el 15 de marzo tras una riña entre migrantes cubanos que dejó un agente herido.
*La Procuraduría capitalina Investiga si Fatimih Dávila, Mis Uruguay 2006, cuyo cuerpo fue encontrado el pasado jueves en un hotel en la alcaldía de Benito Juárez, se suicidó por presiones de una presunta banda de tratantes de personas.
*La secretaría de Turismo y el gobierno de la Ciudad de México informaron que invertirán 250 millones de pesos para recuperar y rehabilitar los barrios de Santa María la redonda y la antigua Merced, en el Centro Histórico. 
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*Alejandro Gertz Manero, fiscal General de la República, adelantó que en julio, a más tardar, se solicitarán órdenes de aprehensión por el caso Odebrecht.
Al hacer un balance de sus primeros 100 días al frente de la Fiscalía, el funcionario federal apuntó que en la "Estafa Maestra", cuyo daño económico es de casi 6 mil millones de pesos, la investigación va más allá de unas cuantas personas.
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que una de sus prioridades es garantizar la seguridad pública y, para ello, la estrategia se basa 70% en los programas de Bienestar Social, 20% en la Guardia Nacional y 10% en la coordinación y perseverancia.
Además, criticó a quienes hoy demandan seguridad, pero en su momento no pudieron garantizarla.
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) confirmó la destitución como magistrado federal de Jesús Guadalupe Luna Altamirano.
Esta medida fue dictada por el Consejo de la Judicatura Federal desde abril de 2017.
El magistrado Luna Altamirano fue señalado por emitir fallos que permitieron la liberación de Archivaldo Iván Guzmán Salazar, hijo del líder del Cártel de Sinaloa, Joaquín Guzmán Loera.
*La Reforma Educativa es una de las asignaturas pendientes que se abordará en el próximo periodo extraordinario de sesiones, el cual arrancará este miércoles 8 de mayo, a las 10 de la mañana, acordó la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.Los diputados solamente analizarán la Reforma Educativa que el Senado devolvió a San Lázaro el pasado 30 de abril. Mario Delgado Carrillo, presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) en San Lázaro anunció que para lograr el consenso necesario, se incorporarán a la propuesta diversas observaciones que hicieron legisladores de oposición.
*La Secretaría de Educación Pública (SEP), a través del Instituto Nacional de la Infraestructura Física Educativa, informó que fueron liberados 508 millones de pesos para mejorar las condiciones de 80 planteles escolares, en beneficio de 30 mil 536 alumnos de 22 municipios del estado de Guanajuato.
Detalló que la inversión total en infraestructura para esa entidad es de poco más de mil 954 millones de pesos para este año, con lo que se mejorarán las condiciones de 728 planteles de los 3 niveles educativos.
*Alumnos del CECyT 12 del IPN manifestaron su preocupación por los altos niveles de inseguridad que se registran en las inmediaciones del plantel, luego de que el viernes pasado una alumna fue herida de bala durante un asalto al transporte público en que se trasladaba del Metro La Raza a este centro de estudios.Durante una reunión con representantes del Gobierno de la Ciudad de México, autoridades del IPN recordaron las acciones de seguridad que se han instrumentado.
*El intento de robo del vehículo propiedad del periodista Héctor de Mauleón, en las inmediaciones de la colonia Condesa, en la Ciudad de México, dejó un presunto delincuente muerto.El guardaespaldas repelió la agresión privándole de la vida a un presunto asaltante, mientras que otro quedó herido y uno más huyó.
*El titular de la Profeco, Ricardo Sheffield Padilla, destacó que la semana pasada realizó un operativo a nivel nacional, en donde inmovilizó bombas en 50 gasolineras del país.En conferencia de prensa matutina, en compañía del presidente Andrés Manuel López Obrador, destacó que de las 12 mil 500 estaciones de servicio que existen en el país, se hizo un sorteo electrónico aleatorio para verificar 125 gasolineras.
*Entrevista. Roberto Carlos Fernández González, tesorero del gobierno de la CDMX, habla de la condonación automática de recargos, multas fiscales y los gastos de ejecución de aquellos adeudos de impuestos locales de los últimos cinco años sobre diversos adeudos, como del impuesto predial, sobre lotería, sobre nómina, tenencia, hospedaje, servicio de agua, entre otros.
*Rusia y Estados Unidos abordaron la crisis en Venezuela y coincidieron en que no debe haber una intervención militar en ese país.En el encuentro, realizado en Finlandia, en la cumbre de Países del Ártico, Sergei Lavrov, canciller de Rusia, advirtió que una operación de esta índole sería "catastrófica e injustificada". Mike Pompeo dijo que Estados Unidos está de acuerdo en que no haya presencia militar extranjera en Venezuela, por lo que pidió a Cuba, Irán y Rusia salir de esa nación.
*Un centenar de mujeres vestidas como la mítica Eva Perón desfilaron el lunes por el centro de Buenos Aires para celebrar los cien años del nacimiento de la llamada "abanderada de los humildes" en Argentina.La iniciativa fue descrita como "artístico-política y autogestiva" por las organizadoras de uno de los numerosos homenajes a la segunda esposa del tres veces presidente Juan Perón (1945-1955, 1973-1974).
*Michael Cohen, exabogado del presidente, Donald Trump, ingresó a una cárcel en Nueva York para cumplir una sentencia de tres años.Cohen se declaró culpable de ocho delitos como evasión de impuestos, pagar por silenciar a dos mujeres que tuvieron relaciones con Trump cuando era candidato presidencial, y mentir al Congreso, cuando fue interrogado sobre la llamada injerencia rusa en los comicios de 2016.
*Desde Amsterdam llegó a México, What Design Can Do, iniciativa de un grupo de diseñadores que desde 2011 realizan conferencias en distintas ciudades del mundo generando mejores prácticas en torno al universo creativo y su entorno.La inauguración de What Design Can Do contó con la presencia de uno de los principales responsables de que estén en México para ampliar nexos, Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores.
*Un millón de especies están en peligro de extinción; nuestras actividades son una amenaza latente para organismos que vuelan, los que habitan en tierra firme, o para los que están en los océanos.
Más que un listado de cifras desafortunadas, es el diagnóstico científico más reciente de la degradación sistemática de nuestro planeta.Este informe, el primero en su tipo, fue elaborado por la plataforma Intergubernamental de Biodiversidad y Servicios Ecosistémicos de la ONU, que sesionó en París. Está integrada por 145 científicos de 50 países, incluido México.
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*La Fiscalía General de la República anunció que un plazo máximo de 60 días se van a judicializar las imputaciones penales contra todos los involucrados en el caso Odebrecht, bajo la hipótesis de que existe delincuencia organizada, informó el fiscal Alejandro Gertz Manero.
*La Fiscalía General de la República investigará el caso de la Estafa Maestra como un posible delito de Estado y bajo la hipótesis de que existe delincuencia organizada, por lo que incluso se indagará el encubrimiento a los servidores públicos implicados por parte de dependencias como las Secretarías de Hacienda, de Educación y hasta de la Función Pública.
*Desde el momento en que un juez federal giró la orden de aprehensión contra el ex gobernador de Puebla, Mario Marín Torres, por la detención ilegal y tortura que sufrió la periodista Lydia Cacho en el año 2005, la Fiscalía General de la República emitió la llamada “ficha roja” para solicitar su captura a nivel internacional, informó su titular, Alejandro Gertz Manero.
*Un tribunal de juicio oral dictó sentencia condenatoria contra el exsecretario general adjunto de la dirigencia nacional del PRI, Alejandro Gutiérrez Gutiérrez, por el presunto peculado agravado por un monto de un millón 740 mil pesos, dinero que se sustrajo de las finanzas públicas en el mandato del exgobernador del PRI, César Duarte Jáquez.
*Este martes iniciará en Nueva York el juicio contra Keith Raniere, fundador del grupo de Autoayuda Nxivm, acusado de los cargos de extorsión, conspiración de trabajo forzado, fraude, pornografía infantil, tráfico sexual e intento de tráfico sexual, ocurridos entre 2003 y 2018, y en el que serán clave los testimonios de al menos dos mujeres mexicanas, cuyas identidades permanecen anónimas.
*Integrantes de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobaron un periodo extraordinario a partir del 8 de mayo para discutir, y en su caso aprobar la reforma educativa, leyes secundarias de Guardia Nacional, paridad de género, trabajadoras domésticas, entre otras.Con 30 votos a favor de los partidos Revolucionario Institucional, de la Revolución Democrática, Movimiento Ciudadano y Morena, por seis en contra del Partido Acción Nacional, los senadores y diputados de la Comisión Permanente aprobaron la realización del periodo extraordinario.
*El débil crecimiento económico de México en el primer trimestre del año afectará las perspectivas fiscales de corto plazo, además afectará en términos crediticios porque pesará en el ingreso del gobierno y complicará su agenda política, advirtió Moody’s Investors Service.
*El Consejo Político Nacional del PRI rechazó que el Instituto Nacional Electoral (INE) organice su elección interna para renovar su dirigencia, por considerar que no puede cumplir con sus condiciones, ni pagar el costo de 230 millones de pesos.
*Un hombre fue abatido por el escolta del periodista Héctor de Mauleón, al tratar de robar el automóvil de este último, en el cruce de las calles Francisco Márquez y Mazatlán, en la colonia Condesa, de acuerdo con El Universal, diario del que es columnista De Mauleón.
*El gobierno de la Ciudad de México anunció este lunes la creación de la Fiscalía Especializada para Atención del Delito de Feminicidio, a iniciativa de la procuradora general de Justicia, Ernestina Godoy Ramos.La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, afirmó que con esta acción no sólo se busca atender el grave problema de la violencia feminicida. «El tema central es cómo generamos las condiciones para que nunca más una familia tenga que pasar por un viacrucis» para tener acceso a la justicia.
*La Secretaría de Seguridad Pública del Estado confirmó la muerte de 13 personas que viajaban en un jet privado procedente de Las Vegas, Nevada, hacia Monterrey, Nuevo León, y que se perdió la tarde del domingo en la sierra de Coahuila.
*Venezuela está lista para resistir y derrotar cualquier Ejército por más poderoso que sea, en referencia a una posible intervención militar de Estados Unidos en el país sudamericano, aseguró hoy aquí el canciller venezolano, Jorge Arreaza, en el marco de su visita a Rusia.
*Rusia descartó la posibilidad de una intervención militar en Venezuela, que de suceder sería catastrófica e injustificada, afirmó este lunes el canciller ruso, Serguei Lavrov, luego de conversar con el secretario estadunidense de Estado, Mike Pompeo, en la ciudad finlandesa de Rovaniemi.
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, se reunió este lunes en Palacio Nacional con una delegación de Grandes Ligas, encabezada por Rob Mandred, comisionado de MLB, en la cual conversaron por más de una hora sobre la promoción del beisbol en ambos países, luego de celebrarse en Monterrey este fin de semana la segunda México Series 2019 entre Angelinos de Los Ángeles y Astros de Houston.
*Ampliación. La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) confirmó el inicio de labores de rescate de cuerpos y restos de la aeronave Canadair LTD con matrícula N601VH, accidentada en Monclova.Lo anterior, lo realiza personal de la Dirección General de Aeronáutica Civil (DGAC) en coordinación con Protección Civil Estatal, Secretaría de la Defensa Nacional, Policía Federal, Ministerio Público de Monclova y del estado de Coahuila.
*Comunicado de la oficina del Alto Comisionado de la ONU en México: Documentos técnicos en relación a las Leyes Nacionales sobre Uso de la Fuerza y Registro de Detenidos
Por ser de interés público, la Oficina en México del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos (ONU-DH) informa que el día de hoy remitió al Senado de la República dos documentos técnicos con propuestas de contenidos básicos para la Ley Nacional sobre el Uso de la Fuerza y la Ley Nacional del Registro de Detenidos.
*Comunicado de la Secretaría de Salud. La Secretaría de Salud atenderá casos donde se reporte falta de antirretrovirales. La Secretaría de Salud, a cargo del doctor Jorge Alcocer Varela, atenderá los casos donde se reporte falta de medicamentos antirretrovirales y de llegarse a presentar una situación específica, los médicos pueden sustituirlo por otro de igual o mayor barrera genética, nunca inferior, como lo establece la Guía de Manejo Antirretroviral.
*Ampliación. Conferencia de Prensa de Alejandro Gertz Manero, titular de la Fiscalía General de la República, balance de sus primeros 100 días.
*Entrevista. Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, habla sobre el periodo extraordinario de sesiones en el Congreso de la Unión. “El día de ayer se aprobó la convocatoria a un periodo extraordinario que comienza el día 8 de mayo, no tiene fecha de término, cada Cámara de acuerdo a la resolución de sus asuntos determinará cuándo cierra el periodo extraordinario.En el caso de la Cámara de Diputados se ha agendado exclusivamente el tema de la Reforma Educativa; la Cámara de Senadores ha agendado la Reforma Educativa, pero también adicionalmente un listado de temas que incluyen las cuatro leyes secundarias de la guardia Nacional, una ley reglamentaria de la figura de extinción de dominio, la reforma de paridad constitucional y la reforma laboral sobre derechos de las personas trabajadoras del hogar”.
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*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México contará con una Fiscalía Especializada para la Investigación del Delito de Feminicidio, cuyo objetivo es garantizar los derechos a la verdad y justicia para las familias de las víctimas y que se atienda de manera diligente, sensible y con enfoque de derecho de las mujeres estos casos, anunció la titular del ramo, Ernestina Godoy.En tanto, la jefa de gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum afirmó que se terminará, en primera instancia, con el viacrucis al que se enfrentan los familiares para que se catalogue este tipo de delitos como feminicidio.
*Controlar los precios de los combustibles tal como lo señaló el presidente Andrés Manuel López Obrador llevaría a no contar con ganancias y tener pocos márgenes de utilidad, aseguró la Concamin. Francisco Cervantes Díaz, indicó que es necesario exista un equilibrio por parte del actual Gobierno Federal.
*Julio Santaella, presidente del INEGI, revela que la economía mexicana está en proceso de desaceleración
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación consideró como infundado el recurso de revisión interpuesto por el ex magistrado Jesús Guadalupe Luna Altamirano ante el alto tribunal por lo que se confirmó su destitución dentro del Poder Judicial de la Federación.
*Ignacio Pérez Girón, alcalde del municipio indígena de Aldama, ubicado en los Altos de Chiapas, fue encontrado muerto este lunes en el municipio de Zinacantán, luego de dos días de haber sido reportado como desaparecido por sus familiares.
*Integrantes de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobaron un periodo extraordinario a partir del 8 de mayo para discutir, y en su caso aprobar la reforma educativa, leyes secundarias de Guardia Nacional, paridad de género, trabajadoras domésticas, entre otrasPrevio a la aprobación del periodo extraordinario, el senador Damián Zepeda señaló que el Partido Acción Nacional no está de acuerdo con la ligereza con la que se plantea y adelantó que ante el intento de un “madruguete educativo” votarán en contra.
*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, anticipó que la Reforma Educativa podría sufrir algunos cambios en San Lázaro, a partir de las observaciones que hicieron senadores del PRI y Movimiento Ciudadano. Entrevistado luego de que la Comisión Permanente aprobara la convocatoria a un periodo extraordinario de sesiones, Mario Delgado destacó que, con el ánimo de construir un acuerdo, se buscará incorporar las observaciones de algunos senadores.
*Senadoras y políticas de diferentes partidos demandaron que el dictamen sobre paridad de género sea incluido en el periodo extraordinario que, eventualmente, será aprobado por la Comisión Permanente.La senadora panista Kenia López, coincidió en que dicho dictamen tiene que ser parte del periodo extraordinario.
*La presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, aseguró que el Comité Ejecutivo Nacional no va a proponer cambios en los métodos de elección de la dirigencia y se apegará al que ya fue aprobado por el Consejo Político Nacional en la pasada sesión.
*El avión privado que desapareció en el estado mexicano de Coahuila procedente de Las Vegas ya fue localizado en la sierra de Monclova y los 13 ocupantes que iban a bordo fallecieron, informó este lunes la dirección estatal de Protección Civil.
*Alejandro Gertz Manero, recibió la Fiscalía General de la República con 21 mil órdenes de aprehensión incumplidas. Este lunes, después de cumplir 100 días al frente de la dependencia, el funcionario ofreció un diagnóstico del estado en que le fue entregada la institución, a la vez que adelantó acciones para los casos de Odebrecht y la Estafa Maestra.
*Iberdrola planea abrir cinco plantas productoras de energías limpias en México a lo largo de este año y a principios de 2020, en las que se invertirán dos mil 500 millones de dólares, aseguró Enrique Alba, director general de la empresa en México.
*Mario Maldonado, columnista financiero de “El Universal” y colaborador, habló con sobre la inversión de grandes empresas en el país. Señaló que cuando empieza una administración, empresarios hacen sus planes sexenales. Comentó que PepsiCo anunció la inversión por 4 mil millones de dólares, va a comprar materia prima a productores mexicanos, lo cual va de la mano del proyecto del nuevo gobierno de impulsar a productores.
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México investiga la muerte de un hombre que presuntamente participó en una agresión contra el columnista Héctor de Mauleón ocurrido en calles de la colonia Condesa. Los hechos ocurrieron aproximadamente a las 16:00 horas de este lunes en las calles Francisco Márquez y Mazatlán cuando el periodista estaba por abordar un automóvil Mazda de color negro.
*Aparece en las primeras planas del diario de El Universal, una encuesta de los candidatos a la gubernatura de Puebla, en la que aparece Miguel Barbosa en primer lugar en segundo Enrique Cárdenas y en tercero Alberto Jiménez, del PRO, es una ventaja de 23 puntos.
*Cámaras de seguridad instaladas dentro de una iglesia en la comunidad de Santa Ana Xalmilmilulco, en Puebla, captaron el momento en el que una mujer roba limosnas y algunos otros objetos del lugar.
*En entrevista telefónica con el senador del PAN Damián Zepeda, habló de la propuesta en contra la modificación de la iniciativa con proyecto de decreto por el que la Comisión Permanente solicitaconvocar a un Periodo Extraordinario de Sesiones de las Cámaras del Congreso.


RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
07 DE MAYO DE 2019
*En entrevista en el estudio el coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, habló sobre el recién enviado por el presidente, Plan Nacional de Desarrollo. Comenzó hablando sobre el periodo extraordinario que se realizará mañana en la Cámara de Diputados para recibir la Reforma Educativa y turnarla a comisiones para dictaminar nuevamente esta reforma, señaló que se van a analizar nuevamente algunas reservas, esto con el fin de llegar a un consenso con el Senado y se apruebe la Reforma Educativa. En cuanto al Plan Nacional de Desarrollo, reiteró que en términos de medición, la seguridad sí reducirá en un 15 por ciento, que es la meta que se está planteando para el 2024. En cuanto al tema económico, dijo que el Presidente busca cambiar el modelo económico, para dar un mejor resultado.
*Enlace telefónico con Alfonso Romo, jefe de la Oficina de Presidencia de la República. Negó que él haya presentado la renuncia al Presidente López Obrador, dijo que él está trabajando con mucho gusto y negó algún tipo de maltrato. Reiteró que el Presidente no le ha dado ningún motivo para renunciar y que se siente muy satisfecho y apoyado en su trabajo.
*Finalmente en la conclusión de la entrevista con el coordinador Mario Delgado, reiteró que hay tres ejes para llevar a cabo este Plan Nacional de Desarrollo; acabar con la corrupción, pacificar al país y tener un estado de derecho, lo cual daría un crecimiento en todos los aspectos al país.
*El accidente de un avión privado en Ocampo, Coahuila, dejó como saldo la muerte de 13 personas, entre ellas dos familias y tres tripulantes, confirmaron autoridades. Según las autoridades, en el avión privado Bombardier Challenger 601 viajaban Ramón Amauri Vela, su esposa Martha Isabel García Lagunes y su hijo Gary Amauri Vela García.
 
*El piloto al mando del jet estrellado en Coahuila está relacionado con un servicio a un grupo de narcotraficantes, lavado de dinero, traslado de indocumentados e incluso con el plan de transportar al hijo del dictador de Libia, Muamar Gaddafi. Juan José Aguilar Talavera fue detenido en 2006 por haber formado parte de una supuesta célula de pilotos que prestaban sus funciones al cártel de Sinaloa para trasladar a traficantes colombianos.
*El proyecto Mitikah, que taló este fin de semana casi 60 árboles de la calle Real Mayorazgo, en la alcaldía Benito Juárez, será sancionada económicamente por este delito ambiental. Autoridades del Gobierno de la Ciudad de México informaron que Mítikah, ubicado en Xoco, será multada por una cantidad que ronda entre los 7 y 50 millones de pesos, esto independiente al proceso judicial que se está llevando a cabo en la Fiscalía Especializada en Delitos Ambientales y Protección Urbana.
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*Sección Dinero. PepsiCo, Iberdrola, y Walmart anuncian inversión en México, destaca este martes es el analista financiero Enrique Galván.También habló sobre el informe de la Fiscalía General de la República.
*Comunicado de prensa sobre el Acuerdo de Suspensión del tomate mexicano en Estados Unidos. La Secretaria de Economía (SE) expresa su decepción y preocupación por la decisión del Departamento de Comercio de Estados Unidos (DoC) de eliminar la aplicación del Acuerdo de Suspensión a la Investigación Antidumping a las Exportaciones Mexicanas de Tomate. A partir del 7 de mayo de 2019 los exportadores de tomate mexicano se enfrentan al pago de derechos compensatorios provisionales de 17.5% el cual debe cubrirse como garantía para poder realizar sus exportaciones hacia Estados Unidos. 
*El ministro en retiro, José Ramón Cossío habla de las expectativas ante la convocatoria del periodo extraordinario en el Congreso.
*Sección En Línea. Las amenazas comerciales de Trump a China han sido contraproducentes para EU, el reporte del corresponsal Jesús Esquivel.
*Ampliación. Inicia juicio contra Raniere: testimonios de mexicanas serán clave para probar delitos sexuales. Este martes iniciará en Nueva York el juicio contra Keith Raniere, fundador del grupo de Autoayuda Nxivm, acusado de los cargos de extorsión, conspiración de trabajo forzado, fraude, pornografía infantil, tráfico sexual e intento de tráfico sexual, ocurridos entre 2003 y 2018, y en el que serán clave los testimonios de al menos dos mujeres mexicanas, cuyas identidades permanecen anónimas.
 
*Comunicado de la FGR. Conferencia de prensa del Fiscal General de la República, sobre los primeros 100 días de la institución. Prácticamente desde la Constitución de 1917, hasta estos últimos años, la Procuraduría General de la República y el Ministerio Público Federal, estuvieron vinculados a un modelo de procuración de justicia fundamentalmente al servicio de los intereses del poder y en contra de los derechos de las grandes mayorías en este país y eso lo hemos padecido todos los mexicanos.
*Entrevista. Alejandro Gertz Manero, fiscal General de la República, habla sobre los primeros cien días de la FGR. “El primer diagnóstico que se tiene que hacer es ver cuál es el estado real de las tareas que tiene encomendadas en MP y cuáles son sus resultados. Parece que nunca nadie lo había querido hacer. “Si vas a manejar una institución con 25 mil servidores públicos, un presupuesto multimillonario y una tarea tan básica en nuestro país como es la procuración de justicia, por lo menos hay que saber a dónde vas a llegar”.
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*La Profeco informó que lleva a cabo un operativo aleatorio de verificación de gasolineras en todo el país, de 125 estaciones de servicio verificadas 41 fueron clausuradas y 50 se inmovilizaron por no dar litros completos.
*El presidente del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, Julio Santaella, dijo que, si el comportamiento negativo que presenta la actividad industrial se extiende a otros sectores, profundizará la desaceleración de la economía en su conjunto.
*La secretaría de Economía, Graciela Márquez, dijo que en caso de que el acuerdo de suspensión del tomate venza este martes, ante la negativa de los productores estadounidenses, México buscará otros mecanismos para seguir con las negociaciones.
*PepsiCo México informó que para el período 2019-2020 contempla una inversión por 4 mil millones de dólares, que incluye la construcción de una nueva planta de alimentos en Guanajuato y la creación de 3 mil empleos.
*Iberdrola planea abrir cinco plantas productoras de energías limpias en México a lo largo de este año o principios de 2020, en las que se invertirán 2 mil 500 millones de dólares, esto lo asegura Enrique Alva, director general de la empresa en México.
*El gobierno estadounidense informó que planea permitir el acceso temporal de 30 mil trabajadores extranjeros por un período de 6 meses, quiénes serán empleados en pescaderías, madereras y hoteles.
*Rusia reiteró a Estados Unidos que está en contra de una intervención militar en Venezuela, el canciller Serguéi Lavrov, advirtió que una operación de esta índole sería catastrófica e injustificada.
*En Caracas el líder opositor Juan Guaidó, afirmó que hubo gente que no cumplió su palabra para terminar con la dictadura de Nicolás Maduro el pasado 30 de abril, cuando hicieron un llamado a las fuerzas armadas para desconocer al régimen, pero confío en que pronto habrá un cambio de gobierno.
*Michael Cohen, ex abogado del presidente Donald Trump, ingresó a la cárcel en Nueva York para cumplir una sentencia de 3 años.
*La Primera Ministra británica Theresa May, se reunió con sus asesores y ministros para explorar la posibilidad de un segundo referéndum sobre la salida del Reino Unido de la Unión Europea, si el parlamento se mantiene en su rechazo al actual acuerdo de salida.
*Boeing admitió que conoció la falla en sus modelos 737 Max, mucho antes del accidente del avión de Lion Air, que cayó el 29 de octubre pasado en el mar de Java, provocando la muerte de sus 181 pasajeros y 8 tripulantes.
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Ir a Madrid siempre es un privilegio, recorrer sus calles limpias, moverse en su eficaz sistema de transporte público, caminar sus rincones de día y de noche sin mirar hacia atrás, meterse a cualquier tasca, hechar un chato de vino y un pincho o dos y dos, o una cañita de cerveza con unos boquerones, pasar por el Prado, visitar a Velázquez siempre y por encima de todo al Greco, al inmensísimo Goya.
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Mañana se llevará a cabo el periodo extraordinario del Congreso de la Unión para tratar de sacar adelante la reforma educativa, ayer lunes se adelantó la sesión de la Comisión Permanente que normalmente son los miércoles y se tuvo como único punto convocar al período extraordinario de mañana para sacar esta reforma educativa y abrogar lo que queda de la de Enrique Peña Nieto, que es la totalidad, esto lo había dicho aquí en este espacio, lo adelantó desde el viernes de la semana pasada Ricardo Monreal, presidente de la junta de Coordinación Política del Senado y coordinador de su bancada.
*Entrevista. Miguel Barbosa Huerta, candidato a gobernador de Puebla por Morena. “Estoy complacido, hoy el periódico El Universal publicó una encuesta que me pones 23 puntos arriba, son dos dígitos y se une a las que han salido hoy mismo en periódicos nacionales, ayer en periódicos estatales, empresas encuestadoras locales muy serias que me ponen 30 puntos arriba”.
*Entrevista. Rocío Nahle García, secretaria de Energía. “Sin duda han sido ya 5 meses de gobierno y el sector de energía pues como todos los sectores ha tenido movimientos intensos todos los días, es un cambio de política, es un cambio de régimen y así está plasmado en el Plan Nacional de Desarrollo, cuando nosotros llegamos, venía una declinación precipitada en la producción petrolera por ejemplo, serían 1 millón 620 mil barriles de petróleo de producción diarios como no se tenían los últimos 40 años en este país,  la primera estrategia fue frenar la declinación y para esto se diseñó un plan emergente en Pemex para ir perforar más pozos y elevar la producción”.
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*En entrevista telefónica el fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, habló sobre los 100 primeros días de la FGR. “En este caso Odebrecht, vamos a poder iniciar las judicializaciones en un plazo muy corto. Se han terminado los peritajes necesarios; tenemos muy avanzado el caso y lo vamos a presentar”, dijo Gertz Manero. “Tenemos la parte inicial, que dará lugar a las demás acciones. Eso es lo que ha ocurrido en los demás países latinoamericanos”, agregó el fiscal General de la República.
*En entrevista en el estudio Roy Campos, director de Consulta Mitofsky, habló sobre la popularidad de Andrés Manuel López Obrador.  “Hay una polarización en el país, la marcha de ayer fue una marcha sin una causa definida”, señaló. Roy Campos indicó que Andrés Manuel López Obrador no descalificó la marcha en su contra. “Hubo una baja en la popularidad tras la masacre en Minatitlán“, expresó.
*Luz María de la Mora, subsecretaria de Comercio Exterior, dio a conocer que las exportaciones de tomate mexicano sí van a tener que enfrentar un arancel del 17.5 pct sobre exportaciones, a partir de este martes.Estados Unidos impondrá un arancel del 17.5 por ciento a las importaciones de tomate mexicano a partir del martes, ya que los dos países no pudieron renovar un acuerdo que suspendió una investigación antidumping estadounidense, dijo una funcionaria mexicana.
 
*Salvador Mejía, especialista en prevención de lavado de dinero, socio de ASIMETRICS, y colaborador, habló sobre las medidas de austeridad anunciadas por la Secretaría de Hacienda y la Secretaría de la Función Pública. “Quisiera pensar que, en medio del calor del templete, fue una declaración sin sentido alguno”, indicó.
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*La economía mexicana registró una de las mayores caídas en el Índice de Confianza e Inversión Extranjera 2019 que elabora anualmente la firma de consultoría AT Kearney, ya que cayó del sitio 17 al 25, que es el último lugar de la lista.
 
*El presidente de la Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros, Manuel Escobedo, sostuvo que en los últimos meses se ha incrementado no solamente el número de robo de vehículos sino la violencia con la que se hace. A pesar de ello no se ha incrementado el número de compra de pólizas de seguros en el país.
 
*En el primer bimestre de este año se registra el robo de 8 mil 59 unidades automotores en el Estado de México, según las cifras del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública. El total nacional fue de 32 mil 935 autos robados, con lo cual indica que la entidad concentra el 25 por ciento del robo de autos cometido en el país.
 
*La Secretaría de Economía expresó su decepción y preocupación por la determinación del Departamento de Comercio de Estados Unidos de eliminar la aplicación del acuerdo de suspensión de investigación antidumping a las exportaciones mexicanas de tomate, toda vez que esto afectará a los productores mexicanos con pérdidas millonarias.
 
*Entrevista con Luz María de la Mora, subsecretaria de Comercio Exterior de la Secretaría de Economía. Señaló que la decisión de Estados Unidos de aplicar aranceles al jitomate mexicano se dio ante presiones políticas de productores de Florida. Añadió que la negociación sobre el jitomate mexicano va de manera paralela al tema del T-MEC. Comentó que este arancel al jitomate pone en una situación complicada a los pequeños y medianos productores mexicanos.
 
*Entrevista con Alejandro Gertz Manero, titular de la Fiscalía General de la República. "Apenas es el inicio de un gran cambio en lo que fue la PGR; le vamos a pisar la cola a muchas ratas", advirtió. Asimismo, indicó que en 60 días va a empezar a consignar ante la justicia a responsables por el caso Odebrecht en México.
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*En entrevista telefónica con Marisol Vanegas, secretaria de Turismo en Quintana Roo, platicó sobre acciones para promover el turismo en el Estado, ante la marea de sargazo que afecta a las playas. Hicimos un monitoreo diario de las playas. Hay fotografías de otros lugares e incluso de otros años, que siguen circulando”, detalló. “No tenemos cancelaciones registradas por parte de la industria hotelera”, señaló Vanegas. “Inicia mayo y estará terminando en noviembre. Algunos movimientos de las corrientes y de los efectos climatológicos, hace que el sargazo se pegue un poco más hacia las costas”, dijo la secretaria.
  
*El escolta del periodista Héctor de Mauleón, quien este lunes abatió a un presunto delincuente y lesionó a otro, quedará en libertad en próximas horas ya que los dictámenes periciales se perfilan a demostrar que el militar en retiro, Óscar Neftaly, actuó en defensa propia. La Policía Investigadora cuenta con un retrato hablado del único prófugo. Al respecto, la Procuradora Capitalina, Ernestina Godoy, informó que sólo se está en espera de algunos resultados periciales y aseguró que hasta el momento el ladrón fallecido no ha sido identificado.
 
*El periodista Héctor de Mauleón criticó al diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña, por pretender que se difunda el nombre de su escolta, que frustró un asalto en la colonia Condesa de la Ciudad de México. Le expresó “es usted una vergüenza de la política”. De Mauleón respondió así al diputado petista, luego de que el legislador le exigiera tener “la decencia” de reconocer al “Mayor” que evitó el asalto, al disparar al presunto delincuente que perdió la vida en el lugar.
 
*La Fiscalía General del Estado obtuvo un fallo condenatorio en contra de Alejandro Gutiérrez Gutiérrez, ex secretario general adjunto del PRI, al demostrar en los tribunales su participación en uno de los actos de corrupción con los que saquearon el erario durante la administración del ex gobernador, César Duarte Jáquez.
 
*Diversas organizaciones han creado una plataforma para que comunidades de pacientes, familiares de pacientes y médicos denuncien el “huachicol de medicina” que anualmente representa un desvío de 135 mil millones de pesos anuales y pone en riesgo la vida de las personas.
 
*Al menos 287 migrantes centroamericanos que eran transportados en dos tráileres, fueron localizados y rescatados por policías federales, en una carretera de Tamaulipas. Entre los migrantes hay hombres, mujeres y niños, varios de los cuales presentan enfermedades como varicela, viruela y sarampión por lo cual se aplicaron protocolos de seguridad y salubridad para prevenir posibles brotes.
 
*En su colaboración el periodista Ezra Shabot, señaló que, “a cinco meses de iniciar la administración, la marcha habla de un choque de quienes no votaron por el Presidente Andrés Manuel López Obrador, o algunos sí lo hicieron, y que no son incluidos, no son parte del proyecto de Gobierno”. “Se pudo movilizar a una cantidad importante de personas en la Ciudad de México”, dijo el periodista. Agregó que “se trata de generar un discurso desde la oposición, que no existe, que empiece a plantear cosas más atractivas que exigir ‘renuncie presidente'”.
 
*Eduardo Torreblanca, en su colaboración recordó que, “ya se entregó el Plan Nacional de Desarrollo, siguen los planes sectoriales” “Al parecer habrá objetivos específicos y formas de medirlos. Debería contener un plan de negocios para Pemex“, dijo el experto.
 
*A unas horas del arranque del Periodo Extraordinario de Sesiones en el Senado de la República, se busca construir acuerdos de último minuto para sacar adelante las leyes secundarias de la Guardia Nacional. Poco después de que la Comisión Permanente avalara la convocatoria al periodo extraordinario, se instaló una mesa de trabajo con senadores de las distintas fuerzas políticas para avanzar en el análisis de las cuatro leyes secundarias para el nuevo cuerpo de seguridad En este sentido, el presidente de la Junta de Coordinación Política, Ricardo Monreal, anticipó que el Periodo Extraordinario podría extenderse hasta el próximo 17 de mayo.
 
*La convocatoria apresurada a un periodo extraordinario de sesiones, para abordar el tema de la reforma educativa no cumple con el reglamento y aunque existe un acuerdo entre las fuerzas políticas en el Congreso de la Unión, sobre los procedimientos para desahogar el tema, la legislación se llevará a cabo de manera irregular, consideró la secretaria de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados, Marcela Torres.
 
*En entrevista telefónica Claudia Ruiz Massieu, presidente nacional del PRI, llamó a la unidad, no sólo para salir adelante en el proceso interno, sino también en las elecciones que se desarrollarán el 2 de junio próximo en seis estados donde, dijo, el tricolor enfrenta una situación complicada.
 
*Como el ex juez español que emitió la orden que permitió hace poco más de 20 años la captura del dictador chileno Augusto Pinochet en Londres, el doctor Baltasar Garzón apremió al presidente Andrés Manuel López Obrador sobre la importancia de que la Guardia Nacional se vaya transformando en “un cuerpo civil, con una dirección civil y que todos y cada uno de los componentes que lo van a integrar que se vayan convirtiendo en un cuerpo de seguridad jurídica civil; eso es fundamental”, enfatizó.
 
*El secretario de Seguridad Pública de Veracruz, Hugo Gutiérrez Maldonado, acompañado del secretario de Gobierno, Eric Cisneros Burgos, interpuso una denuncia ante la Fiscalía General de la República en contra del fiscal general del Estado, Jorge Winckler Ortiz, por omisión de funciones en materia de procuración de justicia.
 
*Personal de Protección Civil y elementos del Ejército Mexicano concluyeron hoy las labores de rescate de los restos de las 13 víctimas que viajaban en el avión que se desplomó en Coahuila, en la zona del Ejido Filipinas del municipio de Ocampo, en la región desértica de la entidad. Fernando Horta Dávila, coordinador de la Región Centro Desierto de Protección Civil de Coahuila, informó en entrevista que los trabajos concluyeron esta mañana.
 
*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, ofrecerá este martes nuevos incentivos a los militares de Venezuela para que den la espalda al presidente Nicolás Maduro, en respuesta a un alzamiento que fracasó la semana pasada, dijo un funcionario de alto rango del gobierno.
 
*Obispos integrados a la Conferencia del Episcopado Mexicano, hicieron un llamado a los gobiernos federales y de Chiapas, a implementar un Plan de Emergencia y se otorgue ayuda humanitaria a los migrantes que se encuentran en la frontera sur, quienes deambulan en busca de comida.
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*La presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu dijo que no tienen suficientes recursos luego de que el INE informó que se tendría que hacer un gasto de 230 millones de pesos, lo que pondría en riesgo las finanzas del partido y limitaría la participación de la militancia.
 
*Después de una larga discusión del Consejo Político Nacional entre quienes estaban los aspirantes a la dirigencia nacional Ivonne Ortega, Ulises Ruiz y José Narro, se decidió que el propio partido organice la elección interna.
 
*Pablo Careaga Córdova, quien Fonatur designó como coordinador del Tren Maya, impulsa a la empresa Escudo del Caribe propiedad de él, su mamá y su tío, para que sea la favorecida con los contratos para la limpieza del mar y playas del caribe
 
*La empresa Escudo del Caribe fue constituida apenas hace seis meses con un capital de 10 mil pesos con lo que busca un negocio de mil millones de pesos.
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador, afirmó que antes de definir la empresa que se haría cargo de la contención y limpieza del zargaso se va a hacer uso de la secretaría de Marina para que realice un estudio.
 
*El gobierno de Estados Unidos impuso un impuesto por derechos compensatorios de 17.5% a las importaciones de tomate mexicano, lo que representa un pago de 350 millones de dólares al año de parte de los productores mexicanos.
 
*De acuerdo con la organización Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad, su página de internet sufrió un ataque cibernético desde Alemania, luego de que publicaran un estudio de las empresas fantasma que se han contratado durante el gobierno del presidente López Obrador.  
 
*A través de sus redes sociales la ONG dijo que el hackeo a su página es un atentado contra la libertad de expresión.
 
*El escolta del periodista Héctor de Mauleón podría salir en las próximas horas debido a que actuó en defensa propia en contra de los tres hombres que quisieron robarle el coche.
 
*El Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, obtuvo la suspensión definitiva en contra del Programa Hoy No Circula, un juez federal en la capital concedió al titular de la Fiscalía una suspensión definitiva para que no se le aplique la Norma Oficial Mexicana que establece el Hoy No Circula.
 
*La Universidad Autónoma Metropolitana confirmó que espera normalizar el calendario escolar hasta el 2022, después de 3 meses de huelga.
 
*La coordinación de Protección Civil del Gobierno Federal informó que la alerta volcánica del volcán Popocatépetl cambio de amarillo fase 3 amarillo fase 2, esto debido a que hubo disminución en la actividad del volcán.
 
*Arrancó el Programa de Seguridad de Ordenamiento del Centro Histórico de la Ciudad de México, a partir de hoy el centro se dividirá en 22 microcuadrantes con presencia de la policía auxiliar, preventiva y representantes de comerciantes, el plan es garantizar la seguridad en la zona que se ha visto afectada por la delincuencia y la extorsión.
 
*En Chilpancingo, Guerrero, el comité Estatal de Protección Civil decidió suspender clases en todas las escuelas de la región, debido a un fuerte incendio que se combate desde ayer, el incendio ha sido sofocado en un 70% informó la CONAFOR.
 
*La FIFA anunció que el mejor gol de la historia de los mundiales femeniles es de la mexicana Mónica Ocampo, anotación que se registró entre México e Inglaterra durante el mundial de Alemania 2011.
 
*Colaboración.  Javier Garza, periodista y analista. Existen similitudes entre lo que vimos el domingo, la marcha de protestas contra el gobierno López Obrador y la marcha que se realizó hace casi cuatro años en contra del entonces presidente Enrique Peña Nieto, aunque la gente al contrario de los que marcharon contra Peña, este domingo protestó la clase media, empresarios, también panistas y priistas que piden la renuncia del presidente, pero ese no es el tema, no es nada más la renuncia, aunque la renuncia de alguna forma se vuelve el símbolo.
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*El secretario de salud en Sinaloa Efrén Encinas Torres dio a conocer que continúa el problema de desabasto en los hospitales de Sinaloa. El problema de desabasto de medicamentos continúa en los Hospitales de estado, así lo confirmó Eéren Encinas Torres.
 
*El Centro Nacional de Prevención de Desastres Naturales dio a conocer el cambio en el semáforo de alerta del volcán Popocatépetl de Amarillo Fase Tres al actual amarillo fase 2.
 
*El What Design Can Do Mexico City es un proyecto mundial que busca a través del diseño incentivar la creación de soluciones a retos comunes y complejos que tenemos como sociedad en el mundo.
Cinco ciudades son referentes en el impulso de estas acciones: São Paulo, Nueva Delhi, Nairobi, Ámsterdam y hoy la Ciudad de México.
 
*La Secretaria de Economía expresó su decepción y preocupación por la decisión del Departamento de Comercio de Estados Unidos, de eliminar la aplicación del Acuerdo de Suspensión a la Investigación Antidumping a las Exportaciones Mexicanas de Tomate.
 
*La Profeco dio a conocer la lista de las gasolinerías en el país que más roban a los ciudadanos, luego de efectuar el primer sorteo para detectar a las estaciones que no dan litros de a litro. Al detallar el reporte semanal de “Quién es Quién” en los precios de los combustibles, Ricardo Scheffield, titular de la Profeco informó que de las 12 mil 500 gasolinerías activas en todo el país, 125 fueron verificadas durante los últimos días y de las cuales resultó que 50 de ellas presentaron anomalías consistentes en su mayoría en no entregar los litros completos de gasolina a los clientes.
 
*El Gobierno capitalino anunció este lunes la creación de la Fiscalía Especializada para la Investigación del Delito de Feminicidio. Y de inmediato, la madre de Lesvy Rivera, la joven asesinada hace dos años en Ciudad Universitaria, lanzó exigencias para evitar que más mujeres sigan siendo sufriendo homicidios.
 
*Para garantizar que los policías apliquen las pruebas de tiro y no las evadan pagando sobornos, la Secretaría de Seguridad Ciudadana ya emplea de manera aleatoria exámenes.
Jesús Orta, titular de la SSC, indicó que aplican pruebas de radizonato a los policías para verificar que efectivamente realizan disparos en los stands de tiro. La prueba determina si los policías conservan residuos de metales como plomo.
 
*El Colegio Académico de la UAM propone reiniciar clases este miércoles para tener 2 semanas de repaso, y reiniciar el trimestre de primavera el 20 de mayo, para que concluya el 17 de julio. En este momento discuten autoridades, académicos y alumnos los pros y contras de esta nueva propuesta de calendario.
 
*Las reacciones del PAN y el PRI respecto a la visita del senador de la República, Ricardo Monreal, son una muestra más de la fuerza de MORENA y de su candidato a la alcaldía de Aguascalientes, Arturo Ávila, pues  dejan en evidencia su preocupación por el crecimiento de simpatizantes y apoyo al proyecto de la Cuarta Transformación.
 
*Más profesores de Florida podrían portar armas dentro de las escuelas gracias a una propuesta de ley aprobada este miércoles por los legisladores del estado, en respuesta a la masacre del año pasado en la escuela secundaria Marjory Stoneman Douglas, de Parkland, que dejó 17 muertos. La Cámara de Representantes estatal, con mayoría republicana, votó 65-47 a favor de la medida, que pasa ahora a manos del gobernador Ron DeSantis, quien se prevé la promulgue.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que la principal prioridad de su gobierno es la búsqueda de desaparecidos. Señaló que el subsecretario de Derechos Humanos Migración y Población de la Secretaria de Gobernación, Alejandro Encinas, va personalmente a las fosas y ahora mucho más porque hay recursos para eso.
*El Gobierno de Andrés Manuel López Obrador solicitará a la administración del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, reorientar por completo el gasto de la iniciativa Mérida para financiar la construcción y la consolidación de la Guardia Nacional, así lo dio a conocer el secretario de Seguridad, Alfonso Durazo.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que el plan para el desarrollo del sureste y de los países centroamericanos ya está listo, va a ser  presentado la próxima semana. El Mandatario reitero que impulsando el desarrollo y la creación de empleos se podrá atender el problema de la migración.
*La procuradora capitalina, Ernestina Godoy, dijo que desconoce si el gobierno estadunidense emitirá una alerta a sus ciudadanos para no viajar a la Ciudad de México por el incremento en delitos como el robo y el secuestro.
*Diputados del congreso de la Ciudad de México y especialistas en educación debatieron en el foro Educación Temprana e Infantil con miras a la redacción de la iniciativa de Ley de Educación Temprana de la Ciudad de México.
*El Robo a farmacias del ISSSTE ha sido una constante desde hace más de 10 años, el último se registró en el hospital general Santiago Ramón y Cajal, en Durango, donde el monto de la sustracción de medicamentos ascendió a 2.5 millones de pesos, se robaron medicamentos controlados, uno de ellos es oncológico y cada dosis cuesta 37 mil pesos.
*La Secretaría de Salud aseguró a través de un comunicado de prensa que ante los señalamientos de desabasto de antiretrovirales la institución cuenta con los mecanismos emergentes necesarios para el abastecimiento y distribución de medicamentos con el fin de atender a las personas con VIH sida.
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*Ayer el Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, dio a conocer una serie de consideraciones, señalamientos, advertencias que me parece que constituyen una de las mayores acometidas institucionales contra un pasado pernicioso, obscuro y corrupto, como el que durante tanto tiempo se ha revisado en el ámbito de la procuración general de la república, la PGR.
*El secretario de Gobernación en Veracruz, Eric Patrocinio Cisneros Burgos, ha presentado una denuncia en contra del fiscal general, Jorge Winckler Ortiz, la denuncia es ante la Fiscalía General de la República por la probable participación de ese fiscal general veracruzano, en la comisión de delitos que tienen que ver con la procuración y administración de justicia.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, anunció hoy que ya tiene todo listo para presentar el Plan de Desarrollo para Centroamérica y el Sureste del País. Dijo que lo va a presentar formal, pública y detallada dentro de 10 días.
*Hoy hubo una columna del periodista Raymundo Riva Palacio, en la cual dijo entre otras cosas que el jefe de la oficina de la presidencia, Alfonso Romo, había presentado su renuncia a ese cargo, pero que el presidente López Obrador no se la había aceptado. Escribió que hay un ambiente de maltrato, de mal ambiente político al interior del equipo del presidente debido a una excesiva concentración de poder y descuido en el manejo de las relaciones internas del equipo.
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*Ya se encuentran en Monclova los cuerpos de los pasajeros del avión que se desplomó el domingo pasado. La Fiscalía de Monclova informó que ya se están haciendo las identificaciones de cada uno de los cuerpos; familiares de los fallecidos ya se encuentran en la localidad. De acuerdo con información no confirmada, el avión cayó debido al clima severo que se registró la noche del domingo.
*Juan José Aguilar Talavera, capitán del avión que se accidentó en el municipio de Ocampo, Coahuila, fue detenido en 2006 por presuntamente formar parte de la célula delictiva del Cártel de Sinaloa. Aguilar Talavera fue capturado junto a diez personas más, por el trasiego de cocaína encabezado por el capo Joaquín “El Chapo” Guzmán. Se dice también que en 2011 frustró la captura del gobernante de Libia, Muamar Gadafi, y su familia, luego de que se negara a trasladarlo a dicho país.
*Celebra Coparmex permanencia de Alfonso Romo en el gabinete del presidente López Obrador, luego de los rumores de su renuncia.
*Alfonso Romo, jefe de la Oficina de la Presidencia, negó de manera categórica que haya presentado su renuncia al presidente Andrés Manuel López Obrador, como se dio a conocer en una columna de opinión. Entrevistado por Pascal Beltrán del Río, para Imagen Radio, el jefe de la Oficina de la Presidencia descartó tener una mala relación con el secretario de Hacienda, Carlos Urzúa. Sin embargo, reconoció que hay algunas diferencias con algunos miembros del gabinete, “como es natural en cualquier relación”, afirmó.
*El coordinador de Morena en el Senado negó que haya condicionado la negociación de recursos Aguascalientes a cambio de que voten por el candidato de Morena, Arturo Ávila. Monreal aseguró que sólo se presentó en Aguascalientes como un gestor del pueblo y por lo tanto no hizo nada ilegal.
*El coordinador de Morena, Ricardo Monreal, instruyó a los 58 senadores de su bancada a que suspendieran viajes, vacaciones y cualquier otro tipo de compromisos para votar la reforma educativa en la sesión extraordinaria que se realizará mañana. Monreal tomó previsiones para que sus legisladores no falten y no ocurra lo que sucedió en la última sesión del periodo ordinario de sesiones, que por la ausencia de tres senadores de Morena y una del Partido Encuentro Social, la reforma no se aprobó en lo particular y se devolvió a la Cámara de Diputados.
*Para no sacrificar la tercera parte de su presupuesto anual y evitar multas por parte de las autoridades electorales, el Consejo Político Nacional del PRI decidió este lunes organizar y celebrar sus elecciones internas para renovar la dirigencia nacional sin la ayuda del INE, como inicialmente lo solicitaron. En sesión extraordinaria, con el voto de los consejeros políticos priistas de todo el país y reproches entre los mismos, el CEN definió realizar sus elecciones y bajo la vía de la consulta directa a las bases, dando atrás en la solicitud de suscribir un acuerdo de colaboración con el INE.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador sostuvo que su gobierno busca reorientar los recursos que recibe de Estados Unidos a través de la Iniciativa Mérida, para que ya no se destinen a gasto de seguridad, sino de desarrollo social en nuestro país. Mencionó que su idea es que los recursos de la Iniciativa Mérida se enfoquen en planes de desarrollo como el que plantea llevar a cabo con Estados Unidos y gobiernos de Centroamérica para crear empleos en la región y así disminuir la migración ilegal.
*Durante la conferencia mañanera de este martes, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, informó que se tiene listo el Plan para el Desarrollo del Sureste y Centroamérica, el cual será presentado la próxima semana. El mandatario, explicó que para la elaboración de plan se contó con el apoyo de la CEPAL, señaló que durante la reunión con su gabinete, el canciller, Marcelo Ebrard, le adelantó que el plan será presentado en un plazo de una semana o de 10 días.
*En Chihuahua decenas de migrantes esperan una respuesta de Estados Unidos para resolver su situación legal. En Chihuahua el programa de Protección al Migrante había sido suspendido y fue reanudado el pasado 18 de abril. El albergue para migrantes se completamente encuentra saturado, pese a que muchos centroamericanos se han regresado a su país tras no poder cruzar.
*En Chiapas asesina a una migrante cubana. Una migrante cubana presuntamente fue asesinada por su marido de dos cuchilladas en el pecho, en un cuarto donde llegaron a rentar desde 15 días. La hoy occisa respondía al nombre de Yelena Pérez, quien lo acompañaba una persona del sexo masculino, pero no lo conocieron en el lugar.
*700 indocumentados centroamericanos que cruzaban de manera ilegal el territorio entre Sonora y Arizona, fueron detenidos por agentes de la Patrulla Fronteriza. Este es el grupo más grande de migrantes registrado en el año fiscal. A través de la cuenta oficial en Twitter @CBPArizona, la Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza difundió un video con duración de 10 segundos donde se aprecian al menos ocho camionetas de la Patrulla Fronteriza donde están subiendo a los migrantes.
*En Tijuana las instalaciones del Servicio Médico Forense se encuentran totalmente saturadas. Se tardan días para encontrar los cuerpos reclamados por sus familiares.
*Estados Unidos impondrá un arancel del 17.5 por ciento a las importaciones de tomate mexicano a partir del martes, ya que los dos países no pudieron renovar un acuerdo que suspendió una investigación antidumping estadunidense, dijo una funcionaria mexicana. El Departamento de Comercio de Estados Unidos afirmó en febrero que reanudaría una investigación antidumping sobre los tomates mexicanos, buscando finalizar el acuerdo comercial que data de 2013 y que según legisladores y productores estadunidenses ha fracasado.
*La Secretaria de Economía expresó su decepción y preocupación por la decisión del Departamento de Comercio de Estados Unidos, de eliminar la aplicación del Acuerdo de Suspensión a la Investigación Antidumping a las Exportaciones Mexicanas de Tomate. Cabe destacar que a partir del 7 de mayo de 2019 los exportadores de tomate mexicano se enfrentan al pago de derechos compensatorios provisionales de 17.5 por ciento, el cual debe cubrirse como garantía para poder realizar sus exportaciones hacia Estados Unidos.
*Asociaciones y compañías del sector agrícola de Estados Unidos pidieron al Senado de ese país la ratificación del Tratado Comercial de México, Estados Unidos y Canadá. A través de una carta dirigida a los líderes de la Cámara alta, 67 asociaciones y empresas aseguraron que el nuevo tratado plantea mejoras en el comercio para el sector, por lo que se debe apoyar la oportunidad de modernizar el actual acuerdo comercial.
*La Interpol busca al ex gobernador de Puebla, Mario Marín, al jefe de Policía de Puebla, Hugo Adolfo Karam y al empresario Kamel Nacif. La periodista Lydia Cacho confirmó la búsqueda por parte de la Interpol.
*Agradece le periodista Héctor de Mauleón los mensajes de preocupación y solidaridad recibidos tras un intento de robo ocurrido este lunes, en la colonia Condesa de la Ciudad de México en el cual resultó muerto uno de los presuntos asaltantes. A través de su cuenta de Twitter, De Mauleón agradeció también a su escolta por evitar el atraco. El periodista descartó que el hecho fuera un atentando en su contra.
*Alistan multa millonaria contra el desarrollo Mítica por tala de árboles para construir un paso deprimido. La Secretaría de Medio ambiente dio a conocer que la multa podría ser hasta por 50 millones, e incluso podría cancelar el permiso para el paso deprimo.
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*Ampliación. Tribunal declara culpable a exfuncionario del PRI por desvío de 1.7 mdp
Un tribunal de juicio oral dictó sentencia condenatoria contra el exsecretario general adjunto de la dirigencia nacional del PRI, Alejandro Gutiérrez Gutiérrez, por el presunto peculado agravado por un monto de un millón 740 mil pesos, dinero que se sustrajo de las finanzas públicas en el mandato del exgobernador del PRI, César Duarte Jáquez.
 
*Entrevista. Javier Corral, gobernador de Chihuahua, habla sobre la declaración de culpabilidad por agravado peculado contra Alejandro Gutiérrez. “La sentencia que encuentra responsable del delito de peculado a Alejandro Gutiérrez pone de manifiesto la corrupción política que existió en la anterior administración y el vínculo con la Operación Zafiro”.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, anunció un nuevo arancel, ahora contra el tomate mexicano de 17.5 por ciento, porque los productores de Florida se quejaron. “El presidente Trump, pensando que tiene que ganar Florida en la elección del 2020, dijo: ‘Arancel al tomate mexicano’.”

Tere Vale, analista, destacó que desafortunadamente todos los programas pro equidad de género ya no se van a apoyar y se les retiran los 86 millones de pesos anuales, que se utilizaban para ayudar a adolescentes embarazadas y a las mujeres indígenas.
 
*Entrevista con Alejandro Gertz Manero, fiscal general de la República. Manifestó que se está comenzando a arreglar lo que heredaron para convertirlo en un proyecto razonable y funcional, con el fin de que tenga una actividad transparente y justa.

Entrevista con Pedro Eloy Mendoza, Académico de la Facultad de Ciencias de la UNAM, comentó que el bosque de Chapultepec se convertirá en el complejo cultural más grande del mundo “El bosque es un icono para la ciudad; no es fácil lo que se quiere hacer, pero es viable según expertos, los diagnósticos no son sencillos de establecer en tiempo, puede llevarse seis meses o un año.”

*Luis Enrique Mercado, director general del periódico Imagen de Zacatecas. Indicó que la cuota compensatoria de 17.5 por ciento que impuso el gobierno del Donald Trump al jitomate mexicano por una práctica antidumping, estará vigente hasta el 19 de septiembre de este año, fecha en la que van a decidir si se quita, si se mantiene o se sube o se baja. Informó que Estados Unidos le compra a México el 90 por ciento de todo el jitomate que consume.
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*El pintor Rafael Coronel Arroyo murió este martes 7 de mayo, a los 87 años de edad, informó su hijo en su cuenta de Facebook. “Con profundo dolor les hago saber que mi padre, el pintor Rafael Coronel Arroyo, acaba de fallecer”, escribió su hijo Juan Rafael Coronel Rivera en la red social.

*Desde este 7 de mayo, el jitomate mexicano pagará un arancel del 17.5 por ciento para poder ingresar al mercado estadounidense. Debido a que el Departamento de Comercio de Estados Unidos eliminó el Acuerdo de Suspensión a la Investigación Antidumping a las Exportaciones Mexicanas de Tomate, este producto deberá pagar el arancel. La Secretaría de Economía de México prevé que esta medida tenga un costo anual de más de 350 millones de dólares, lo que afectaría a pequeños y medianos exportadores de esta verdura.

*Entrevista con Quirino Ordaz Coppel, gobernador de Sinaloa, lamentó el arancel impuesto por Estados Unidos a los jitomates mexicanos. Confió en que las negociaciones continúen y arrojen buenos resultados, pues afecta severamente a los productores, muchos de ellos de Sinaloa. Destacó que alrededor de 400 mil productores resentirán un impuesto como el que pretende imponer Estados Unidos.

*Debido a que se acercan las elecciones internas del Partido Revolucionario Institucional, los integrantes de dicho partido rechazaron que el Instituto Nacional Electoral organice sus comicios. Fue durante el debate del Consejo Político Nacional del tricolor, cuando los oradores coincidieron en que el tricolor no está en condiciones de que la autoridad electoral organice su proceso. Lo anterior debido a que corren el riesgo de ser multados por la autoridad electoral, ya que admitieron que en su padrón electoral se encontrarán diversas inconsistencias. Además de que calificaron como un exceso el costo de la elección 230 millones de pesos.

*María Amparo Casar, analista, manifestó que en esta ocasión no ve competidores fuertes para alcanzar la dirigencia nacional del PRI. “Lo que sí se ve es una crisis de liderazgos donde no hay figuras que sustituyan a los priístas tradicionales.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la Secretaría de Marina se encargará de elaborar con carácter de urgente un plan para combatir el sargazo en Quintana Roo, que presentará la próxima semana. Reveló que se reunió con “el secretario de Turismo, la secretaría de Medio Ambiente, el director de Fonatur, en este encuentro también participó el secretario de Hacienda y se le pidió la colaboración al secretario de Marina para elaborar con carácter de urgente un plan que se va a presentar la semana próxima.”

*Leo Zuckermann, analista político, expresó que la Ciudad de México dejó de ser el oasis que era en materia de seguridad comparado con otras regiones del país. “La Ciudad de México es un territorio muy apetitoso para el crimen organizado, no solamente por la venta de drogas, por el llamado narcomenudeo, sino por la gran cantidad de negocios ilegales que hay en la capital.”
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*En entrevista Marlene García Castillo, suboficial del Centro Nacional de Respuesta de Incidentes Cibernéticos de la Policía Federal, destacó la advertencia de un sitio apócrifo del SAT. Informó que la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana ha impulsado el monitoreo de la red pública de internet para identificar delitos en la web. Agregó que al identificar los sitios apócrifos en México se eliminan, sin embargo, cuando son del extranjero se tiene que realizar trámites burocráticos. Detalló que las personas confían en esos sitios y dan sus datos personales, lo que puede llevar, incluso, a un robo de identidad. Hizo énfasis que en la Policía Federal hay un equipo que se dedica a rastrear estos sitios y acompañar a los denunciantes.

*Luego de haber recibido un diagnóstico sobre las fosas clandestinas que han sido halladas en varios puntos del país, Andrés Manuel López Obrador enfatizó que de las 71 prioridades que tiene el gobierno que encabeza, “la número uno es la búsqueda de los desaparecidos”. Para esta encomienda “no se están escatimando recursos, eso ya lo decidimos; estoy satisfecho porque quienes están atendiendo esta tarea son gente de primera, no han dejado de trabajar”, afirmó el primer mandatario.

*El presidente López Obrador recibió al juez español Baltazar Garzón en reunión privada. Luego de la reunión, y ante los medios, el magistrado español apremió al presidente Andrés Manuel López Obrador sobre la importancia de que la Guardia Nacional se vaya transformando en “un cuerpo civil, con una dirección civil y que todos y cada uno de los componentes que lo van a integrar que se vayan convirtiendo en un cuerpo de seguridad jurídica civil; eso es fundamental”, enfatizó. Garzón destacó el esfuerzo del gobierno de López Obrador de “aunar todas las fuerzas, en el sentido de que el ciudadano perciba que hay un cuerpo de seguridad” que genere “confianza” y que respete los derechos de los ciudadanos; este último, dijo el defensor humanitario, “es un componente fundamental, una exigencia absoluta”.

*Alfonso Romo desmiente versión de su renuncia. El jefe de la Oficina de la Presidencia, Alfonso Romo Garza, negó que haya presentado su renuncia al encargo que tiene en la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, como trascendió en un medio. En entrevista el funcionario dijo desconocer de dónde pudo haber salido esa versión ya que “nunca he presentado la renuncia desde que empezamos a trabajar, ni se me ha ocurrido presentarla”. Romo Garza agregó que, por el contrario, sigue trabajando con el apoyo no solo del presidente López Obrador, sino del resto gabinete e incluso se ha sentido apoyado también por el sector privado.

*Al jefe de la Oficina de Presidencia, Alfonso Romo, no le preocupa el pobre crecimiento del país durante el primer trimestre, ya que, dijo, ningún problema se resuelve de un día para otro. Romo descartó que la economía del país se encamine a una recesión, aunque admitió que los actuales indicadores suponen una “cachetadita” para el Gobierno. Rechazó así las advertencias de algunos analistas después de que la economía mexicana se contrajera 0,2% en el primer trimestre del año respecto al último trimestre de 2018. El funcionario, que encabeza el Consejo para el Fomento a la Inversión, el Empleo y el Crecimiento Económico, dijo que los datos empeoraron en marzo porque “se juntaron muchas cosas”, como “un problema serio en la frontera” que dificultó el transporte de mercancías. Sin embargo, aseguró que el Gobierno está “muy optimista” porque tiene el apoyo de un “sector privado fuerte” y defendió que México cerrará 2019 con un crecimiento de entre el 1,6 % y el 1,7 %.

*Termina la huelga en la UAM. La prioridad es rescatar el trimestre, señaló el rector. Tras la huelga de 93 días en la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), mañana regresan a clases los 58 mil alumnos de la institución, así lo aprobó en la sesión 454 el Colegio Académico de esta casa de estudios con 54 votos a favor y dos abstenciones. De esta forma, el trimestre 19-I (invierno) que será de 52 días de clases se extenderá hasta el 17 de julio, para después tomar un periodo de vacaciones establecidas en el Contrato Colectivo de Trabajo e iniciar el trimestre 19-P (primavera), que comprenderá del 9 de septiembre al 22 de noviembre. En tanto, el trimestre 19-O (Otoño) se realizará del 16 de diciembre al 12 de marzo de 2020.

*El 21 de enero el gobierno de la Ciudad de México inicio el programa de desarme “Sí a la paz”, que busca acabar con la violencia y delitos a través de un canje voluntario de armas por un estímulo económico. Se han recibido dos mil setecientas sesenta y seis armas y la meta es de cinco mil.

*Rosa Icela Rodríguez, secretaria del Gobierno de la Ciudad de México, habló en entrevista sobre el programa de desarme voluntario en la capital. Dijo que los capitalinos están padeciendo la forma en la que están ocurriendo los delitos y los accidentes en los hogares. Indicó que son muy pocas las personas que tienen un permiso de portación de armas, y precisó que todas las armas que se están entregando fueron adquiridas de manera ilegal. Puntualizó que hay un gran porcentaje de armas de tipo “pluma”, las cuales son entregadas de manera anónima. La secretaria de gobierno comentó que el programa está diseñado para que se realice la entrega de manera anónima, no se conoce la procedencia de las armas. Informó que van 2766 armas entregadas, lo que representa el 90% de la recolección de armas a nivel nacional.

*Grupo de ciudadanos gana amparo para que las autoridades de las Ciudad de México realicen, de manera inmediata, una aplicación más rigurosa para la circulación de vehículos en la ciudad.

*En entrevista Bernardo Bolaños, profesor de derecho ambiental de la UAM, habló sobre el amparo que ganó sobre las nuevas normas de verificación vehicular. Comentó que se encontraron con un juez muy preparado y fue él quien decidió que la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, debe explicar sobre la medida que provocó un mayor número de autos en las calles. Bolaños señaló que están dispuestos en acceder a una propuesta en favor de la calidad del aire en la CDMX. “Es un derecho humano tener una calidad del aire buena, por lo que se debe tener una verificación estricta. Ya no utilizará con un fin político”, exclamó.

*El gobierno de Veracruz interpuso una denuncia contra el fiscal Jorge Winckler. El secretario de Seguridad Pública de Veracruz, Hugo Gutiérrez Maldonado, acompañado del secretario de Gobierno, Eric Cisneros Burgos, interpuso una denuncia ante la Fiscalía General de la República en contra del fiscal general del Estado, Jorge Winckler Ortiz, por omisión de funciones en materia de procuración de justicia. Gutiérrez Maldonado precisó que se tiene información de que la Fiscalía General del Estado ha mantenido más de 150 órdenes de aprehensión del 2017 y 2018 “escondidas”, sin darle seguimiento, incumpliendo con ello sus funciones, lo cual, dijo, es una falta grave.

En su colaboración, Luis Miguel González, director editorial del periódico El Economista, explicó sobre la decisión de Estados Unidos de imponer arancel del 17.5% al jitomate mexicano. Destacó que es la primera sanción que aplica Estados Unidos en el gobierno de Andrés Manuel López Obrador. Precisó que el jitomate es un producto con el que por tradición le ha ganado México a Estados Unidos. “Hay una exportación anual de 2 millones de dólares, es el producto estrella junto al aguacate”, comentó.

*El pintor Rafael Coronel Arroyo murió hoy a los 87 años de edad, informó su hijo en su cuenta de Facebook. Por su parte, el gobernador de Zacatecas, Alejandro Tello Cristerna externó su pesar por el fallecimiento del pintor zacatecano.

*Tonatiuh Guillen, comisionado del Instituto Nacional de Migración, habló en entrevista sobre la reapertura de la oficina de regulación migratoria en Tapachula, Chiapas. Aclaró que, pese a estar cerrada la oficina, los trámites migratorios continuaron, ya que se abrieron oficinas alternas. Aclaró que los ciudadanos cubanos no pueden tramitar la visa humanitaria debido a que no sufren una crisis humanitaria, económica, de inseguridad o alimentaria, como se da en los casos de migrantes centroamericanos. Tonatiuh Guillen manifestó que existen dos grandes flujos de población cubana. Aseveró que una parte de ellos ingresaron a México de manera irregular y vienen desde Nicaragua; son personas que pagaron para obtener un salvoconducto, sin embargo, es una irregularidad, indicó.

*En entrevista, Pablo Trejo, presidente de la Asociación Mexicana de Hipertensión Pulmonar Arterial, conversó en relación al 3er Foro Atención a la Hipertensión Pulmonar en el nuevo sistema salud. Advirtió que la hipertensión es una enfermedad difícil de diagnosticar, que puede darse en niños y adultos. Aseveró que si se diagnostica apropiadamente puede ofrecerse a los pacientes una calidad de vida, pero si no es tratada de manera correcta la sobrevida del paciente podría ser de 2.7 años. Pablo Trejo subrayó que la enfermedad afecta a 8 de cada 10 mujeres.

*Mañana el periodo extraordinario y la advertencia de Ricardo Monreal de que la reforma educativa tendrá prioridad sobre cualquier tema.

*La Comisión de Honor y Justicia de Morena analiza las declaraciones de Ricardo Monreal en Aguascalientes y analizará si amerita alguna sanción.
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