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*El coordinador del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) en el Senado, Ricardo Monreal, salió al paso de la polémica generada por la difusión de un video que se difundió en redes sociales donde promete mayor presupuesto para Aguascalientes si los ciudadanos dan su voto al candidato de Morena a la presidencia municipal de dicha ciudad, Arturo Ávila. En conferencia de prensa en el Senado, Monreal Ávila negó haber condicionado el voto y afirmó que no hizo nada distinto a lo que hacen legisladores de otros partidos, que acuden a apoyar a sus candidatos los sábados y domingos, lo cual es absolutamente normal.

*El coordinador de Morena, Ricardo Monreal, instruyó a los 58 senadores de su bancada a que suspendieran viajes, vacaciones y cualquier otro tipo de compromisos para votar la reforma educativa en la sesión extraordinaria que se realizará mañana. El también presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) tomó previsiones para que sus legisladores no falten y no ocurra lo que sucedió en la última sesión del periodo ordinario de sesiones, que por la ausencia de tres senadores de Morena y una del Partido Encuentro Social, la reforma no se aprobó en lo particular y se devolvió a la Cámara de Diputados.

*Los datos estadísticos sobre personas desaparecidas en México fueron bajados de las plataformas del gobierno federal. Antes de dejar la titularidad de la Comisión Nacional de Búsqueda de Personas en enero pasado, Roberto Cabrera informó que en el páis existían 40 mil 180 personas desaparecidas. La información detallada de esa cifra estaba en la página del Sistema Único de Información Tecnológica e Informática que creó la CNB como base para el Registro Nacional de Personas Desaparecidas y no Localizadas.
*El ex presidente de Perú Ollanta Humala (2011-2016) y su esposa, Nadine Heredia, han sido acusados formalmente de lavado de dinero, en el marco del caso de los presuntos aportes de la empresa brasileña Odebrecht a su campaña electoral, de acuerdo a la petición presentada hoy por el fiscal Germán Juárez.
*Como parte de las labores para el ordenamiento del Centro Histórico, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum Pardo, anunció que se buscará regularizar a más de cuatro mil comerciantes ambulantes de la zona, Sheinbaum informó que la seguridad del Centro Histórico se dividirá en 22 microcuadrantes, los cuales estarán conformados, cada uno, por un integrante de la alcaldía Cuauhtémoc, uno de la Secretaría de Gobierno, un elemento de la Policía Auxiliar y uno más de la Policia Preventiva.
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*La mañana de ayer martes se reportaron enfrentamientos a tiros entre grupos de hombres armados en la comunidad Xaltianguis, en Acapulco, Guerrero. Según los habitantes las balaceras iniciaron antes de las seis de la mañana y se prolongaron hasta las ocho de la mañana. Presuntamente integrantes del grupo criminal ‘Los Dumbos’ atacaron a la Policía Comunitaria de la Unión de Pueblos y Organizaciones del Estado de Guerrero
 
*La División de Investigación de la Policía Federal confirmó la detención en Puebla de Raymundo Isidro “N”, alias “El Ray”, presunto jefe de plaza del Cártel Jalisco Nueva Generación en Morelos. El pasado 13 de abril, un grupo armado trató de asesinar a “El Ray” en un restaurante en Cuautla.
 
*Se recuperaron los restos de las 13 personas que viajaban en el avión Bombardier Challenger 601, accidentado el domingo en Ocampo, Coahuila. Ya están en Monclova. La mañana de este martes, peritos de la Fiscalía de la República, de la Dirección General de Aeronáutica Civil, concluyeron el rescate de los restos de las 13 personas, 10 pasajeros y 3 tripulantes, que viajaban en el jet Bombardier Challenger 601, accidentado la tarde del domingo.
 
*El chofer del periodista Héctor de Mauleón que repelió un intento de asalto ayer en la colonia condensa, en donde uno de los presuntos delincuentes falleció, salió libre tras acreditarse que actuó en legítima defensa, informó la Procuraduría General de Justicia capitalina.
 
*Estudiantes y maestros se alistan para reanudar las clases en la UAM este miércoles 8 de mayo. Durante una sesión urgente y extraordinaria del Consejo Académico de la UAM, se aprobaron los ajustes al calendario escolar 2018-2019 tras haber enfrentado la huelga más larga en la historia de la institución, que encabezó el Sindicato independiente de Trabajadores de la UAM y que tuvo una duración de 93 días.
 
*En Venezuela, el presidente encargado, Juan Guaidó, acudió a la Asamblea Nacional para solicitar el reingreso de su país al Tratado Interamericano de Asistencia Recíproca, en la que se busca la cooperación internacional para la ayuda humanitaria.
 
*El Tribunal Supremo de Justicia de Venezuela pidió este martes a la oficialista Asamblea Nacional Constituyente revisar la inmunidad de siete diputados opositores, a quienes señaló como “traidores a la patria”, y dictaminó que estos legisladores cometieron delitos de manera flagrante.
 
*Un penal en Guatemala vivió cinco horas de disturbios provocados por una pelea entre reos; hay 7 muertos y 19 heridos.
 
*Un estudiante murió este martes y otros 7 resultaron heridos tras el tiroteo en una escuela de Denver, en Colorado, Estados Unidos. Alguaciles del condado Douglas, al sur de Denver, junto con policías y personal de emergencia de jurisdicciones cercanas, respondieron poco después de las 14:00 hora local, a un tiroteo en una escuela secundaria de la zona.
 
*El primer trimestre del año “nos dio una cachetadita”, admitió el jefe de la Oficina de la Presidencia, Alfonso Romo. Sin embargo, Romo descartó que ello signifique que estemos en recesión. Por el contrario, afirmó que la tendencia de la economía mexicana presenta altas posibilidades de alcanzar 4% de crecimiento.  De eso, dijo, “no hay duda”.
 
*A partir de este 7 de mayo el jitomate mexicano deberá pagar un arancel del 17.5% para entrar a Estados Unidos, informó la Secretaria de Economía. En un comunicado, la dependencia expresó su decepción y preocupación por la decisión del Departamento de Comercio de Estados Unidos de eliminar la aplicación del Acuerdo de Suspensión a la Investigación Antidumping a las Exportaciones Mexicanas de Tomate.
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*Estados Unidos impuso aranceles de 17.5% a las importaciones de jitomate mexicano y reactivo una investigación por comercio desleal contra productores de nuestro país suspendida en 1996, la medida implica un costo anual superior a los 350 millones de dólares, para los exportadores, mientras que los consumidores estadounidenses tendrán un aumento de entre 38 y 70% en el precio del producto.
 
*México cayó del sitio 17 al 25 en el ranking de países más atractivos para la inversión extranjera directa, según datos de la consultora AT Kearney.
 
*Alfonso Romo, jefe de la Oficina de la Presidencia, negó haber presentado su renuncia y descartó que la economía mexicana vaya a entrar en recesión, aunque reconoció que en el primer trimestre del año la economía tuvo problemas.
 
*Alfonso Romo, además consideró que una guerra comercial entre China y Estados Unidos representa una oportunidad para México.
 
*La directora gerente del Fondo Monetario Internacional, Christine Lagarde, advirtió que el repunte de las de las tensiones comerciales entre Estados Unidos y China es una amenaza para la economía mundial, mientras que Beijing confirmó una nueva ronda de negociaciones esta semana en Washington.
 
*Hoy en sesión extraordinaria se votará la Reforma Educativa, entre los cambios que la Cámara de Diputados realizará a la minuta que el Senado devolvió, destaca la incorporación de un candado para evitar que el sindicato recupere el control de las plazas.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que más del 80% de los programas de bienestar ya se están entregando a sus beneficiarios y dijo que a la fecha, 14 millones de personas han recibido algún apoyo directo de parte del Gobierno Federal.
 
*En conferencia de prensa, el presidente reiteró que de las 71 prioridades que tiene su administración, la número uno es la búsqueda de desaparecidos.
 
*Además dijo que su gobierno quiere desaparecer la iniciativa Mérida y los recursos que antes recibía México del gobierno estadounidense para la cooperación militar, se destinen al desarrollo y la creación de empleos.
 
*Baltasar Garzón, exmagistrado español, se reunió con el jefe del ejecutivo a quien le expuso que la Guardia Nacional será un gran cuerpo de seguridad pública, si cumple el objetivo de convertirse en un cuerpo militar para que el Ejército y la Marina regresen a sus cuarteles.
 
*Después de 93 días de huelga, hoy más de 58 mil alumnos regresan a clases en la Universidad Autónoma Metropolitana, las autoridades prevén que el calendario escolar se normalice hasta 2022.
 
*En su informe anual 2018, Avances y Desafíos para la Niñez y la Adolescencia en México, el fondo de Naciones Unidas para la Infancia, reportó que en nuestro país son asesinados 4 niños cada día.
 
*El semáforo de alerta volcánica del Popocatépetl regresó a amarillo fase 2, la decisión se tomó luego de que el comité científico del Centro Nacional de Prevención de Desastres informó que el coloso registra menor sismicidad y emisión de gases.
 
*El director general de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, aseguró que se encuentran preparados para enfrentar la temporada de huracanes 2019, pues cuentan con el respaldo de más de 16 mil trabajadores y 5 mil 900 vehículos.
 
*Por otra parte, Manuel Bartlett, anunció la licitación de cinco plantas de ciclo combinado que se espera entren en operación en los próximos tres años.
 
*La división de investigación de la Policía Federal confirmó la detención en Puebla de Raymundo Isidro ‘n’, alias ‘El ray’, presunto jefe de Plaza del Cártel Jalisco Nueva Generación en Morelos.
 
*Los secretarios de Gobierno y Seguridad Pública de Veracruz, Erick Cisneros y Hugo Gutiérrez, presentaron una denuncia ante la Fiscalía General de la República en contra del fiscal Jorge Winckler, lo acusan de presuntamente haber escondido más de 150 órdenes de aprehensión contra delincuentes de alto impacto.
 
*El gobierno de Veracruz ordenó investigar la presunta existencia de fosas clandestinas dentro del penal Ostión Duport de Coatzacoalcos.
 
*En Tapachula, Chiapas, otro grupo de 100 cubanos retenidos en la estación migratoria Siglo 21, del Instituto Nacional de Migración, lograron fugarse antes de que fueran deportados a su país de origen.
 
*Un enfrentamiento entre autodefensas de la Unión de Pueblos y Organizaciones del Estado de Guerrero con un grupo armado, dejó dos muertos, tres heridos y una camioneta incendiada en la comunidad de Xaltianguis.
 
*La Fiscalía de Coahuila concluyó la recuperación de 13 víctimas del accidente del avión que volaba de Las Vegas a Monterrey.
 
*Por segunda ocasión, el tribunal de Justicia Electoral de Baja California, modificó la duración de la próxima gubernatura, esta vez de 2 a 6 años, un cambio que ocurre a sólo 26 días de los comicios estatales.
 
*El alcalde de Hidalgo del Parral, Chihuahua, Jorge Lozoya, presentó ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación un recurso para devolver el subsidio a las estancias infantiles.
 
*La Procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, informó que el escolta de Héctor de Mauleón quedó libre al acreditar legítima defensa, en entrevista explicó que el móvil del ataque fue el robo de auto, por lo que está completamente descartado un ataque contra el periodista.
 
*La jefa de gobierno Claudia Sheinbaum, aseguró que habrá sanciones para la empresa encargada de la construcción de la Torre Mitikah, luego de la tala de 60 árboles el fin de semana pasado.
 
*La Secretaría de Educación de Guerrero, suspendió clases en las escuelas de educación básica en Chilpancingo, debido al intenso humo causado por los incendios forestales, en Tixtla se reportó un bombero muerto en las labores de sofocación.
 
*La Canaco Servytur dijo que las ventas por el día de las madres dejarán a las empresas del sector terciario de la economía, una derrama económica de 47 mil millones de pesos, cifra 3.5% superior a la reportada en 2018.
 
*La Concamin consideró que es viable la propuesta del jefe del Ejecutivo contenida en el Plan Nacional de Desarrollo para alcanzar un crecimiento económico de 6% para el cierre de su administración, con un promedio de 4% anual.
 
*Eduardo Solís, presidente ejecutivo de la Asociación Mexicana de la Industria Automotriz, dijo que la producción y exportación de vehículos principalmente a Estados Unidos, Canadá Alemania y Brasil registran en abril un ligero repunte. 
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*El jefe de la Oficina de la Presidencia de la República, Alfonso Romo, descartó que pudiera presentarse una recesión económica; aunque refirió que el primer trimestre del año fue complicado. Romo Garza consideró que una guerra comercial entre China y Estados Unidos representa una oportunidad para México.
 
*A partir de este martes, los productores de tomate que exporten a Estados Unidos tendrán que pagar nuevos derechos compensatorios de 17.5%. Ante esta determinación, la Comisión de Comercio Internacional de Estados Unidos tendrá 45 días para emitir su determinación final sobre un posible daño a la industria local, lo que podría suceder en noviembre próximo.
 
*En Estados Unidos, 67 asociaciones y empresas del sector agrícola enviaron una carta al Senado para solicitar la ratificación del Tratado Comercial con México y Canadá, el T-MEC. Exhortaron a los senadores debatir y aprobar el acuerdo trilateral antes de agosto, para evitar las campañas electorales del próximo otoño, rumbo a las elecciones presidenciales de 2020.
 
*El canciller Marcelo Ebrard aseguró que no tiene sentido debilitar Norteamérica en términos económicos, y que es preciso organizar una mejor relación entre México y Estados Unidos. Ebrard participó en la conferencia del Consejo de las Américas, en Washington, donde explicó las cuatro prioridades del gobierno del Presidente Andrés Manuel López Obrador:
 
*La producción y exportación de vehículos, principalmente a Estados Unidos, Canadá, Alemania y Brasil, registró en abril pasado un ligero repunte. La producción de autos en abril pasado fue de 299 mil 707, mientras que en el mismo mes del 2018 alcanzó los 293 mil 743 unidades.
 
*La prioridad número uno del Gobierno Federal es la búsqueda de 40 mil desaparecidos por la violencia, subrayó el Presidente Andrés Manuel López Obrador, quien dijo que se alista un informe para ayudar a los familiares de estas personas. El mandatario garantizó que no se ocultará ese tipo de información, como sucedió en pasadas administraciones.
 
*El colosal Popocatépetl, el segundo pico más alto de México, dio tregua nuevamente a las poblaciones cercanas. Análisis científicos y 11 sobrevuelos concluyeron que “Don Goyo” redujo su actividad y, por este motivo, se modificó nuevamente el semáforo de alerta. Dejó de ser amarillo Fase tres y regresó a la Fase dos.
 
*Todas las empresas globales que operan en Cuba tienen y tendrán absoluta seguridad jurídica, a pesar de la decisión de Estados Unidos de pretender sancionar a entidades privadas que usan propiedades confiscadas por la Revolución Cubana, garantizó Manuel Marrero Cruz, ministro de Turismo cubano.
 
*Entrevista. Federico Lamont. Sobre el fin del acuerdo nuclear entre EU e Irán y las consecuencias que no solo puede traer para estas naciones sino para el mundo.
 
*El gobierno de Estados Unidos ofreció levantar sanciones a funcionarios y empresas que retiren su apoyo al régimen de Nicolás Maduro, anunció el vicepresidente Michael Pence. Como prueba de que se cumplirá con este ofrecimiento, Pence informó que se levantaron las sanciones contra el exjefe del Servicio Bolivariano de Inteligencia Nacional, Manuel Christopher Figuera, quien la semana pasada rompió lazos con Maduro
 
*La Secretaría de Cultura informó esta noche que rendirá un homenaje al pintor Rafael Coronel Arroyo este miércoles en el Palacio de Bellas Artes. En un breve comunicado, la dependencia federal indicó que el homenaje será a partir de las 14:00 horas, en reconocimiento a la obra del artista zacatecano, quien murió a los 87 años de edad.
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*Ante la decisión del Departamento de Comercio de Estados Unidos de eliminar el acuerdo de suspensión en tomate y comenzar a cobrar un arancel de 17.5 por ciento a las exportaciones, los productores mexicanos advirtieron que “aún no está dicha la última palabra”.El vicepresidente del Sistema Producto Tomate, Manuel Antonio Cázares Castro, dijo que, si bien este martes se venció el plazo de 90 días después de la notificación de ese organismo para salirse del acuerdo, seguirán las negociaciones hasta alcanzar una resolución favorable.
 
*El Consejo Nacional Agropecuario anunció que los productores mexicanos de tomate no pagarán el arancel hasta que exista una notificación del Departamento de Comercio de EU sobre la conclusión del acuerdo de suspensión vigente.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador explicó que la Secretaría de la Marina cuenta con técnicos, embarcaciones y tecnología que permitirán ayudar a limpiar Playa del Carmen y Cancún del sargazo que ha invadido las playas de ambos centros turísticos.
 
*Se impondrán límites al uso de la fuerza de la Guardia Nacional; no reprimirá y respetará DDHH: Martí Batres.
 
*El gobierno del estado de Veracruz interpuso una denuncia contra el fiscal general, Jorge Winckler Ortiz, ante la Fiscalía General de la República (FGR), por su probable participación en la constitución de delitos, que tienen que ver con la procuración y administración de justicia.
 
*El Ministerio Público Federal (MPF) de la Fiscalía General de la República (FGR) en Jalisco, con apoyo de elementos de la Policía Federal Ministerial (PFM), aseguró este martes en Zapopan, un arsenal, dinero en efectivo -tanto en moneda nacional como dólares americanos- así como diversas drogas, tales como cocaína, heroína, fentanil y metanfetamina, además de vehículos y equipo táctico, que presuntamente pertenecían al Cártel Jalisco.
 
*Este miércoles 8 de mayo se reanudarán las clases en la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), luego del fin de la huelga que duró más de 90 días, de acuerdo con el calendario escolar 2018-2019 aprobado este martes por el Colegio Académico de la casa de estudios.
 
*En la UNAM, en la FCPyS denunció que durante el paro de actividades del 2 y 3 de mayo, en exigencia de justicia por la muerte de la muerte de la alumna del CCH Oriente, Aideé Mendoza, sus instalaciones y equipos fueron vandalizados, esto provoco un perjuicio patrimonial de aproximadamente 250 mil pesos.
  
*Muere Rafael Coronel, pintor y coleccionista de máscaras
 
*Comunicado Unicef México. UNICEF presentó hoy su Informe Anual 2018: Avances y desafíos para la niñez y la adolescencia en México. UNICEF México presentó hoy su Informe Anual 2018 ante donantes, contrapartes y medios de comunicación, destacando avances y desafíos en materia de derechos de la infancia y la adolescencia, y reiterando su compromiso para continuar apoyando los esfuerzos nacionales encaminados a lograr su garantía.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa, sobre las declaraciones de Alfonso Romo, jefe de la oficina de Presidencia, en la que dijo que la economía “nos dio una cachetadita” el primer trimestre del año.
 
*La mexicana Irma Pineda Santiago fue electa por la Organización de las Naciones Unidas como miembro del Foro Permanente sobre Cuestiones Indígenas 2020-2022.
Pineda Santiago es escritora, poeta, ensayista y traductora, y profesora en la Universidad Pedagógica Nacional.
 
*La estrategia para contener el arribo masivo de sargazo a las costas del caribe mexicano tendrá un costo que oscila entre los mil millones de pesos, con el objetivo de aminorar el impacto económico y ambiental que ha provocado la llegada de esta macroalga.
 
*Entrevista. Rosa Rodríguez Martínez, investigadora del Instituto de Ciencias del Mar y Limnología de la UNAM, habla sobre la aparición de sargazo y de las fallas que ha habido en la estrategia para hacer frente a este en las playas de Quintana Roo y del cambio climático, como factor para que el sargazo se dirija a varias zonas.
 
*Sección En Línea. El periodista Jesús Esquivel habla de la participación del canciller de México, Marcelo Ebrard, en la 49 reunión anual del Consejo de las Américas, donde presentó los 4 objetivos que tienen el Gobierno de Andrés Manuel López Obrador para el futuro. Dijo que la prioridad número uno es combatir la corrupción, reducir la pobreza, provocar el crecimiento económico y acabar con la inseguridad. Sin embargo, el cuestionamiento más fuerte que se le hizo al canciller mexicano fue sobre el caso Venezuela.
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*El coordinador del PRD en el Senado, Miguel Ángel Mancera, pidió al presidente Andrés Manuel López Obrador que revise con cuidado la propuesta de desaparecer la Iniciativa Mérida.
 
*El UNICEF en México enlistó las prioridades que debe atender el Estado mexicano para la protección de niñas, niños y adolescentes en el país, entre las cuales enfatizó la importancia de reducir los homicidios de la población menor de 18 años de edad y garantizar un trato digno de la niñez.
 
*El secretario de Seguridad Pública de Veracruz, Hugo Gutiérrez Maldonado, acompañado del secretario de Gobierno, Eric Cisneros Burgos, interpuso una denuncia ante la Fiscalía General de la República (FGR) en contra del fiscal general del Estado, Jorge Winckler Ortiz, por omisión de funciones en materia de procuración de justicia.
 
*Con el propósito de combatir y prevenir el robo de medicamentos al interior del ISSSTE, se realiza una investigación integral en toda la institución. Así lo afirmó Daniel Muñoz Díaz, Director Normativo de Procedimientos Legales de la institución, quién detalló que esta situación no ha afectado a los derechohabientes.
 
*Diversas organizaciones han creado una plataforma para que comunidades de pacientes, familiares de pacientes y médicos denuncien el “huachicol de medicina” que anualmente representa un desvío de 135 mil millones de pesos anuales.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, informó que la Cámara Alta abordará al inicio del periodo extraordinario únicamente la Reforma Educativa y dejará el resto de los temas pendientes para la próxima semana. En entrevista, Ricardo Monreal recordó que los senadores fueron citados a las 19:00 horas a sesión de pleno, a fin de esperar el proyecto de reforma educativa que envíe la Cámara de Diputados y poderlo someter a votación a más tardar el próximo jueves.
 
*El Frente Nacional por la Familia pidió al secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, a que haga público el contenido sobre “educación sexual” en los libros de texto, así como en planes y programas de estudio en educación básica. Rodrigo Iván Cortés, presidente del FNF, acudió este medio día a la Secretaria de la Educación Pública a entregar un documento en el que expresa que desde hace años la sexualidad en los libros de texto se basa en ideologías e información que no van con el desarrollo de los niños.
 
*La Universidad Autónoma Metropolitana retomará las clases este 8 de mayo, luego de la huelga que inició el pasado 1 de febrero y finalizó el pasado fin de semana. Así lo aprobó el colegio Académico de la UAM en el nuevo calendario escolar 2018-2019. De acuerdo con la propuesta de ajuste al calendario se retomará el trimestre 19-Invierno que concluirá el 24 de julio, lo que garantiza que se contará con al menos 51 días de clases, tal como establecen los criterios generales de la Institución para la elaboración y aprobación del calendario escolar.
 
*El Instituto Nacional de Migración aseguró que los migrantes cubanos que se encuentran en Chiapas, no cubren los requisitos correspondientes para otorgarles una tarjeta de visitante por razones humanitarias. Se debe justificar el carácter humanitario, señaló el organismo, para que se pueda considerar el otorgamiento.
 
*Personal del Instituto Nacional de Migración resultó lesionado cuando un grupo de aproximadamente 100 cubanos salieron por la fuerza de la Estación Migratoria Siglo XXI en Tapachula, Chiapas. De acuerdo a un comunicado, el grupo de migrantes aprovecharon un corte de energía eléctrica y se movilizaron para salir del lugar de manera no autorizada la noche de este martes.
 
*Estados Unidos eliminó el acuerdo de suspensión a las exportaciones mexicanas de jitomate o tomate, con el que durante 23 años se evitó que los productores nacionales pagaran cuotas compensatorias por una investigación antidumping. En promedio, los exportadores tendrán que pagar a partir de este 7 de mayo una cuota compensatoria de manera provisional de 17.5 por ciento como garantía para ingresar su producto al territorio estadunidense.
 
*Alfonso Romo Garza, jefe de la Oficina de la Presidencia, rechazó que la economía mexicana se aproxime a una recesión y reiteró su confianza de que se logre un crecimiento promedio en todo el sexenio de 4 por ciento.
 
*Pedro Tello, colaborador en economía y finanzas señaló que cayó la inversión productiva en febrero y México retrocede al último lugar en la preferencia de los inversionistas extranjeros. Informó que según el INEGI la inversión productiva en México retrocedió en febrero respecto a enero, y señaló que la Inversión productiva en México sigue estancada. Dijo que habrá riesgo para el empleo, si en dos o tres meses las autoridades de Estados Unidos  y México no llegan a un acuerdo respecto al impuesto compensatorio.
 
*En entrevista telefónica con Rogelio Jiménez Pons, titular de Fonatur, habló sobre el combate al sargazo. Señaló que se está tratando de hacer una acción conjunta; la idea es que el sargazo no llegue a las costas. Comentó que el arrecife de Quintana Roo puede ser alterado por la presencia excesiva del sargazo.
 
*En entrevista telefónica con Luz María de la Mora, subsecretaria de Comercio Exterior, habló del arancel impuesto por Estados Unidos al jitomate mexicano. Señaló que la investigación se retoma y tendrá que definirse si hay un daño o va a aplicar una medida compensatoria; no es una buena noticia para productores de tomate en México, ya que se encarece su producto.
 
*Desde Pachuca, Hidalgo, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, adelantó que en la segunda etapa de despliegue de la Guardia Nacional se incluirá a Hidalgo. Aquí en Hidalgo el delito que más afecta es el robo de combustible, de ahí se derivan otros delitos. Hubo una reducción del 53%, se avanzó muchísimo en Hidalgo Desde Pachuca, Hidalgo, el presidente Andrés Manuel López Obrador, adelantó que en la segunda etapa de despliegue de la Guardia Nacional se incluirá a Hidalgo

*La frase de “Me canso ganso” en voz del Presidente Andrés Manuel López Obrador se volvió toda una sensación, tanto que Canal 22 producirá una serie sobre ello. Este año, ese canal público, a través de su razón social, TVMETRO-Dirección de Administración, autorizó tres contratos para la realización de tres series: Tratos y Retratos, Temporada 26; La Oveja Eléctrica, Temporada 14 y Me Canso Ganso, una Revista Cultural, Apoteósica y Romántica.

*En entrevista telefónica con Georgina Aldana, subdirectora de Comunicación de Mexicanos contra la Corrupción, habló sobre el ataque contra la página web de Mexicanos contra la Corrupción. 
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*En conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, busca personalmente a estudiantes de Ayotzinapa diariamente.En 2014 desaparecieron 43 estudiantes de la Normal de Ayotzinapa en Guerrero, esto durante la administración del expresidente Enrique Peña Nieto.
*En entrevista telefónica, el periodista Raymundo Rivapalacio, habló sobre la supuesta renuncia presentada porAlfonso Romo, jefe de la Oficina de la Presidencia, dijo que Romo realizó una operación de control de daños urgente en medios electrónicos. Le urgía, después de que terminó la conferencia de prensa matutina del presidente López Obrador, desmentir que había presentado su renuncia al cargo -que no le aceptaron-, como se apuntó en su columna. Insistió en que Alfonso Romo inició la operación mediática en este programa, donde dijo además que el presidente no lo ha maltratado, que está trabajando mucho y que de haber presentado la renuncia el pasado 2 de mayo, la habría sostenido.

*La jefa de gobierno Claudia Sheinbaum aseguró que la empresa Fibra Uno, que construye el proyecto Mítikah, actuó “con dolo”, al ordenar a sus trabajadores que talaran más de 50 árboles en la calle Real de Mayorazgo, en la colonia Xoco, el pasado fin de semana para continuar con la obra, aun cuando había una mesa de trabajo con las autoridades.
*Los diputados del Congreso de la Ciudad de México solicitaron la suspensión del proyecto Mitikah tras la tala ilegal de 60 árboles en la calle de Real de Mayorazgo en el pueblo de Xoco de la alcaldía de Benito Juárez.El legislador de Morena, Ricardo Ruiz, propuso a sus homólogos un exhorto a las autoridades de la alcaldía y de la Ciudad de México para que castiguen a los desarrolladores inmobiliarios y soliciten la restitución de los árboles.
*Tras más de tres meses de huelga, este miércoles reinician las clases en la UAM.Con lo que se retomará el trimestre 19-Invierno que concluirá el 24 de julio próximo.Esto luego de que el fin de semana el sindicato y la directiva universitaria llegaron a un acuerdo en materia salarial.
*La mañana de este miércoles, un camión de la Secretaría de Seguridad del Estado de México que transportaba a personal de la Banda De Guerra chocó en la entrada al municipio de Tejupilco, dejando a 11 elementos heridos y dos muertos.De acuerdo con las primeras investigaciones, el camión, que pertenecía a la Dirección General de Seguridad Pública y Tránsito, presentó una falla en los frenos, lo cual provocó que perdiera el control.
*En la conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que ya va a cantar siempre el Himno nacional y aclaró que las veces que no lo ha hecho es porque va de acuerdo al protocolo.Hace unas semanas, medios nacionales criticaron a AMLO porque no cantaba el Himno. Incluso se especuló que la negativa de López Obrador para no entonar el cántico nacional tendría mucho que ver con su religión.
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*Durante la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador se informa que en Hidalgo hay 45 poblaciones vinculadas al robo de combustible, en las cuales se atenderán las causas sin estigmatizar a nadie, así lo anunció el Presidente de la República.
*Comunicado de la Unidad de Inteligencia Financiera. La UIF informa sobre la medida de bloqueo de las cuentas bancarias de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.El Estado Mexicano tiene la obligación de dar cumplimiento a los Tratados Internacionales relacionados con la prevención y combate al lavado de dinero, los cuales adquieren obligatoriedad para las autoridades mexicanas de los tres órdenes de gobierno, dentro del ámbito de competencia, de conformidad con el artículo 133 Constitucional.
*Comunicado del Centro Nacional Agropecuario. Respecto al tema de las exportaciones a EU del tomate, los productores mexicanos de tomate no pagarán la cuota compensatoria de 17.5 por ciento a las exportaciones que se realicen a EU en tanto que no exista una notificación del Departamento de Comercio de ese país.
*Entrevista. Manuel Cázares, vicepresidente del Sistema Producto Tomate Nacional, habla de las afectaciones a los productos nacionales por el arancel del 17.5% que impuso EU a las importaciones de tomate mexicano:“Ayer, luego del medio día, recibimos un golpe muy duro con la notificación del Departamento de Comercio de EU. Teníamos confianza en que reaccionaran, es una injusticia para los productores mexicanos”.
*Declaración del presidente López Obrador sobre los aranceles al tomate mexicano. Señala que estas medidas podrían ser resultado de las elecciones que se llevarán a cabo en EU, pero el gobierno mexicano sigue defendiendo a los productores y convenciendo que se deben llevar buenas relaciones entre los dos países.
*Sección Big Data. Carlos Páez, director de Mesura, trata el tema de la salida de Beatriz Gutiérrez Müller, esposa del presidente López Obrador de su cuenta de Twitter y la compra de Bots.
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*La Cámara de Diputados se alista a retomar la discusión de la Reforma Educativa que no se aprobó en el Senado de la República, al no obtener la votación reglamentaria de mayoría calificada. Los legisladores harán algunos cambios y adiciones a artículos que no pasaron en la colegisladora, a fin de generar consenso entre el mayor número de legisladores
*En su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador, rechazó las versiones de que la economía va en picada desde la llegada de su gobierno y agregó que le ha dado “una cachetada a la corrupción”. “Yo sostengo que está muy bien la economía y que le hemos dado una cachetada a la corrupción eso, sí pero con guante blanco”.  Minimizó los dichos de Alfonso Romo, jefe de Oficina de la Presidencia, sobre el crecimiento económico, quien señaló que las cifras del primer trimestre fueron “una cachetadita”.
*Alumnos del colegio Monarca ganaron el primer lugar en el Torneo Mundial de Robótica en Louisville Kentucky. Tres estudiantes de sexto año de primaria recibieron el premio nombrado Think Award, por su notable desempeño en la programación ingeniosa y efectiva en un robot.
*Oscar Balderas, periodista y colaborador, habló sobre las empresas fantasma de “Zona Divas” para lavar dinero. Comentó que una vez que las mujeres llegaban a México, las obligaban a ofrecer servicios sexuales. Señaló que tenían que entregar gran parte del dinero que ganaban, porque supuestamente tenían una deuda con la empresa que las trajo. También mencionó que “El Soni" tiene en sus cuentas bancarias 83 millones de pesos, que lavaba a través de 6 empresas fantasma que tenía Zona Divas. Reitero, que la estructura financiera de Zona Divas tiene la misma tipología que la de La Unión Tepito.

*La corrupción es la razón principal por la cual en México no existe el estado de derecho deseado, expuso el Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard ante funcionarios y líderes del hemisferio occidental. Al participar en la 49 Conferencia sobre las Américas que organiza el Consejo de las Américas -principal organización empresarial internacional- en Washington, Estados Unidos, el canciller explicó que esta mala práctica está íntimamente ligada al sistema de privilegios. “Todo el sistema está diseñado y sustentado por privilegios”, insistió.
*El aborto en México es un tema de no acabar ya que para muchos es un tema controversial La diputada independiente, Sonia López Cardiel, de Cancún Quintana Roo ha propuesto esterilizar a aquellas mujeres que practiquen un segundo aborto. En declaración la legisladora, presidenta de la Comisión de Salud y Asistencia Social del Congreso estatal declaro que la interrupción del embarazo es «desgastante para su salud física y mental». Cabe resaltar que en México sólo se puede abortar si la paciente cuenta con 12 semanas de embarazo y seis días.
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*El Banco de México informó que las reservas internacionales del país se ubican en 176 mil 696 millones de dólares.
*La Bolsa Mexicana de valores ligó su undécima jornada a la baja, al perder 1.21% con lo que registra su racha negativa más extensa desde 1982, el índice de precios y cotizaciones se ubica en 43 mil 583 unidades.
*En Estados Unidos, 67 asociaciones y empresas del sector agrícola enviaron una carta al senado para solicitar la ratificación del tratado comercial con México y Canadá.
*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, ofreció levantar sanciones a funcionarios y empresas que retiren su apoyo al régimen de Nicolás maduro
*Además anunció que enviará al sur del continente un buque hospital para una misión de cinco meses que comenzará en junio próximo como parte de la ayuda humanitaria destinada a Venezuela y a sus vecinos en la región.
*El presidente de la Asamblea Nacional Constituyente de Venezuela, Diosdado Cabello, calificó de inepta a la oposición, al señalar que ha tenido el apoyo del imperio durante 20 años y aún no ha podido derrotar al gobierno.
*Yared Kushner, asesor de la Casa Blanca y yerno del presidente de Estados Unidos, presentó un nuevo plan migratorio que sólo cuenta con el aval republicano y que incluye mayor vigilancia en la frontera y la concesión de la residencia con base en méritos.
*En Nueva York, inició el juicio contra Keith Raniere, el líder de una secta que esclavisó sexualmente a decenas de mujeres, dos víctimas mexicanas atestiguan contra este hombre.
*En Georgia, Estados Unidos, el gobernador republicano Brian Kemp, promulgó la Ley Primer Latido que prohíbe el aborto si los médicos detectan un latido del corazón, lo que ocurre según los expertos en torno a la sexta semana de gestación.
*En Japón, un automovilista embistió a un grupo de niños en la prefectura de Shiga, al momento se reportan dos menores muertos
*La fiscalía de Perú presentó una acusación formal contra el ex presidente Ollanta Humala y su esposa Nadine Heredia por supuesto lavado de activos relacionado con el caso de corrupción de la constructora Odebrecht.
*La Organización Mundial de la Salud hizo un llamado para evitar que se propague a otros países el brote de sarampión que afecta a Europa, en este continente hay 34 mil 200 personas que han contraído la infección durante los dos primeros meses del año.
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Yo no fui a la marcha el domingo porque no estoy de acuerdo con la exigencia hoy de la renuncia del presidente López Obrador, porque es un presidente legítima y democráticamente electo y con el respaldo del 53% de los votantes, no fui a la marcha porque parecía responder más a un mal ejercicio de imitación desde la copia de los chalecos amarillos franceses, que les prohibieron utilizarla.
*Colaboración. Miguel Ángel Osorio Chong. Para lograr la democracia tenemos que trabajar juntos porque como todos sabemos son muchos los retos que tenemos como país, la pobreza, la desigualdad, la inseguridad, el fortalecimiento del Estado de derecho, la protección del medio ambiente y muchos otros desafíos que sólo podremos superar sumando esfuerzos, entendiendo que la pluralidad de visiones y opiniones es una fortaleza, no una debilidad y que en democracia unidad no significa unanimidad, por eso es tan importante dejar a un lado las descalificaciones y enfocarnos en lo que es realmente trascendente, trabajar en unidad para que México avance.
*Entrevista. Ivonne Ortega, aspirante a la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PRI. “Yo diría que estamos en la calidad de aspirantes, tenemos que esperar a que salga la convocatoria, puesto que al momento de no aceptar el Consejo Político las condiciones que puso el INE para llevar el proceso, pues tenemos que esperar a lo que el partido nos ponga como condiciones para podernos registrar, pero más importante es que se mantuvo el método, pues se trató de cambiar y afortunadamente el Consejo Político mantuvo que sea consulta abierta a la militancia la elección de la dirigencia”.
*Colaboración. Patiño Soto. La marcha del domingo pasado pues es una muestra importante de la inconformidad de nuestra sociedad, mucho más importante que la consulta que se hizo para el aeropuerto de Texcoco, en donde solamente votaron 1000 personas y con 700 votos bastó para tomar la decisión de que el Aeropuerto Internacional de Texcoco no se construyera, por tanto, no podemos denostar que 15 mil personas que asistieron a la marcha del domingo no es importante y seguramente vendrán más.

*Mesa de análisis político. Fernanda Caso, Luis Soto, Raúl Rodríguez, Salvador García Soto. El PRI se encuentra tres metros bajo tierra y difícilmente podrá resucitar pues llevan casi un año pensando que pueden hacer con él y esto me recuerda un poco a lo que ocurrió cuando Madrazo y la maestra Elba Esther se quisieron apoderar de él, aunque claro más perversos ambos y aquí creo que no hay perversidad de ninguno de los aspirantes.
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*La mañana de este miércoles se desató una balacera en pleno centro de la ciudad de Cuernavaca. Los disparos se dieron en el cruce de Galeana y Gutemberg, en las inmediaciones de la Plaza de Armas.
 
*Sesión maratónica y acalorada discusión es lo que se espera para este inicio del periodo extraordinario en el Senado de la República, en donde se prevé aprobar la Reforma Educativa que impulsa el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Minutos después de la 10 de la mañana, se instaló la sesión de Congreso General en la Cámara de Diputados, el inicio del primer Periodo Extraordinario Segundo Receso de la LXIV Legislatura. En sólo siete minutos se turnó a comisiones la minuta de Reforma Educativa que regreso el Senado. Decretaron receso de dos horas, pero éstas se van a prolongar mucho más. No se logran los consensos.
 
*El Gobierno Federal le dio una “cachetada con guante blanco” a los corruptos, afirmó el presidente Andrés Manuel López Obrador. Asimismo, rechazó que en el primer trimestre del año el desempeño de la economía nos haya dado “una cachetadita“, como dijo su jefe de la Oficina de la Presidencia, Alfonso Romo.
 
*Entrevista el Dr. Juan Ramón de la Fuente, embajador de México ante la ONU. Confirmó que México fue electo en 4 de las comisiones más importantes de la ONU a las que presentó candidaturas: Estupefacientes, Condición Jurídica y Social de la Mujer, la Junta Ejecutiva de la ONU y el Foro Permanente sobre Cuestiones Indígenas.
 
*Entrevista con Gilberto Alcalá, secretario de Sedeso Morelos. Destacó que antes del tiroteo habían tenido una reunión productiva, para solucionar problemas de ambulantaje en el zócalo de Cuernavaca, en donde se llegaron a muchos acuerdos en un ambiente cordial.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador ofreció su conferencia matutina desde Hidalgo. Afirmó que en tres meses estarán cerca del 100 por ciento de la cobertura en el programa de pensión a adultos mayores. Calificó de injustas las medidas de Estados Unidos de imponer aranceles al jitomate mexicano. Dijo que sus adversarios "solo ven lo que les conviene" en el tema de la economía nacional, debido a que hay un cambio de régimen para terminar con la política neoliberal.
 
*En Sesión de Congreso General, la vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Dolores Padierna Luna, declaró la apertura del Periodo de Sesiones Extraordinarias del Segundo Receso del Primer Año de Ejercicio de la LXIV Legislatura.
*En entrevista telefónica con Miguel Ángel Mancera, coordinador del PRD en el Senado, habló sobre el periodo extraordinario de sesiones. Dijo que “hubo voluntad política de atender a ciertos señalamientos, el asunto del presupuesto para ciencia y tecnología”. “En el PRD noté el ánimo de que está atendido el llamado”, señaló Mancera. “Veo una buena señal del Gobierno y en el ánimo de diputados y diputadas”, declaró el coordinador del PRD en el Senado.
 
*En entrevista telefónica con Damián Zepeda, senador del PAN, habló sobre el periodo extraordinario de sesiones. “No compartimos el espíritu de la reforma. Estaríamos a favor, si este proyecto mejorara la calidad de la educación y las condiciones de las escuelas”, dijo Zepeda. “Es una Reforma Laboral Educativa, no trae mejora sustantiva a la calidad de la educación“, señaló el senador del PAN.
 
*Miembros de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo se manifestaron en esta ciudad, en demanda de que el jefe del Ejecutivo federal intervenga para que la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda descongele cuentas bancarias de esa casa de estudios.
 
*Se registró esta mañana alrededor de las 10 de la mañana una balacera en Centro de Cuernavaca; hay tres comerciantes y un periodista herido. Los delincuentes intentaron darse a la fuga haciendo más disparos, pero uno de ellos fue detenido. Luego del ataque armado registrado esta mañana en la Plaza de Armas de esta ciudad capital, autoridades estatales confirmaron el fallecimiento de Jesús García, líder de un grupo de comerciantes.
 
*Ante la Unidad Técnica de lo Contencioso del Instituto Nacional Electoral, el equipo de campaña del candidato Miguel Barbosa Huerta, de la coalición Juntos Haremos Historia, presentó la denuncia en contra del gobernador de Jalisco, Enrique Alfaro; Pablo Lemus, alcalde de Zapopan y Enrique Cárdenas, candidato común por el PAN, PRD y Movimiento Ciudadano.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, señaló: “Lo más probable es que hile 12 sesiones consecutivas a la baja y se convierta en una de las Bolsas de Valores que están perdiendo”. “México llegó a subirse a boom y ahora resulta que hay factores que propician ajustes”, indicó el analista. Dijo que “el mercado bursátil está contrayéndose”.
 
*Andrés Atayde, presidente del PAN en la Ciudad de México, comentó que se comienzan a enumerar los Incidentes en el Metro. Señaló que Las autoridades del Metro de la Ciudad de México, e intentan ocultar hechos que suceden en sus instalaciones, no es la primera vez.
 
*Gustavo Rentería, periodista y colaborador, habló sobre la marcha en contra del Presidente Andrés López Obrador. Señaló que el nuevo gobierno debe ser tolerante a las manifestaciones de libre expresión. Gustavo Rentería cuestionó el número de marchas habrá de actualmente hasta 2024. “Andrés Manuel López Obrador llama conservadores a quienes no votaron por él”, expresó.
 
*Inconformes con el procedimiento legislativo para dar curso a la minuta de la Reforma Educativa, diputados del PAN abandonaron la reunión de las comisiones unidas de Educación y Puntos Constitucionales.
 
*León Krauze, colaborador en temas internacionales, habló sobre el fallo que respalda a Donald Trump para que solicitantes de asilo esperen en México. Indicó que la Corte que ha respaldado está política tan polémica asume que México protegerá a los migrantes. Y Señaló que el principio básico de la política de refugiados señala que los migrantes no pueden ser retornados a un país que no garantiza su seguridad y México no puede hacerlo.
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*Esta mañana mientras se realizaba una marcha de comerciantes se registró una balacera en el zócalo de la Ciudad de Cuernavaca, en el estado de Morelos.
 
*Se confirma la muerte de una segunda persona en la balacera registrada antes del mediodía afuera del Palacio de Gobierno de Cuernavaca, dos personas muertas y 2 heridas es el resultado tras el ataque de un hombre con arma de fuego.
 
*El atacante fue detenido y la Fiscalía sospecha que el ataque iba dirigido al empresario que falleció.
 
*Senadores de Morena exigieron la renuncia del secretario de Seguridad Pública de Morelos, José Antonio Ortiz, tras la balacera registrada en el centro de Cuernavaca, los legisladores hicieron hincapié en que durante el gobierno de Cuauhtémoc Blanco, van más de 500 ejecuciones en el estado.
 
*Arrancó el período extraordinario para debatir y aprobar la Reforma Educativa de López Obrador, Mario Delgado, Coordinador de los Diputados de Morena en San Lázaro dijo que hay consensos importantes para derogar la Reforma Educativa de Peña, afirmó además que no ve a la derecha apoyando esta reforma, pero sí a algunos priistas.
 
*Romero Hicks, coordinador del PAN en la cámara de diputados explicó porque están en desacuerdo con lo presentado hoy en comisiones sobre la Reforma Educativa, insistió en que deben tener una reforma educativa a fondo.
 
*El presidente López Obrador invitó a que se apruebe la Reforma Educativa y a ponderar el trabajo de los maestros, que se ha visto afectado por la mal llamada Reforma Educativa.
 
*El jefe de la oficina de la presidencia, Alfonso Romo, dijo que el primer trimestre fue complicado en materia económica lo que fue una cachetadita, aunque descartó el riesgo de una recesión y confío en que se pueda crecer en 2019 entre 1.6 a 1.7%.  
 
*Hoy, el presidente López Obrador afirmó que se le ha dado una cachetada a los corruptos, pero con guante blanco, mientras que la economía va por buen camino.
 
*Colaboración. Valeria Moy. Se dio a conocer el dato de consumo de febrero y pues también es negativo, el consumo disminuyó 0.2% respecto a enero de este mismo año y bueno lo que vemos es una desaceleración completa, por ejemplo, el consumo de bienes nacionales sólo hubo un crecimiento chiquitito de punto 1, servicios completamente estancado y el consumo de bienes importados disminuyó 3.5% entonces pues está cachetadita empieza a tener más un poquito más de fuerza con todos los datos que van saliendo no, y apenas estamos teniendo los de febrero, ojalá que como dice Alfonso Romo esto no se traduzca en una recesión.
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*A través de redes sociales se reportó que un sujeto accionó un arma durante una manifestación de comerciantes ambulantes que mantenían bloqueada la calle Galeana esquina con Gutenberg, en Cuernavaca, Morelos. De acuerdo con versiones de testigos, el agresor disparó contra los comerciantes, hiriendo a un reportero en la espalda, quien tuvo que ser trasladado a un hospital para recibir atención médica; además, resultaron lesionadas varias personas, sin tener hasta el momento un número de ellas.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, celebró las modificaciones realizadas a la Constitución que permitirán la creación de la Guardia Nacional y, por ende, la participación de las fuerzas armadas en tareas de seguridad pública en el país. Reveló que en el pasado se empleaba el apoyo del Ejército o la Marina solo para operativos especiales, dejando de lado la protección de la ciudadanía.
 
*La Fiscalía General del Estado de Morelos informó sobre la muerte del empresario Jesús García, padre de Juan Manuel García Bejarano, ligado a la Feria de Cuernavaca, que en el año 2017 también fue asesinado. De acuerdo con las primeras indagatorias, un sujeto le disparó al empresario en el Zócalo de Cuernavaca, quien para evitar ser detenido disparó en contra de uniformados que se encontraban en el lugar.
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*Se avistaron disparos de arma de fuego en el Zócalo de Cuernavaca, justamente a un costado del Palacio de Gobierno, de los primeros datos se dice que son tres personas heridas, otras versiones manejan que son cuatro, hasta el momento no hemos podido corroborar la identidad de las personas heridas.
 
*En Guanajuato el exalcalde de Coroneo, Israel Morales Bermúdez, que busco reelegirse en la contienda del año pasado, lleva dos meses desaparecido, autoridades confirmaron que hombres armados entraron a su domicilio en febrero y se lo llevaron.
 
*En Ciudad Obregón, Sonora, un grupo armado atentó ayer por la tarde en contra del comandante, Gonzalo Villaseñor, jefe operático de la Secretaría de Seguridad Pública del municipio de Cajeme, cabe señalar que en el mando policial resulto una persona muerta.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador inició el día en Hidalgo, donde encabezó la reunión de seguridad pública con su gabinete federal y también con el estatal. Inauguró el C5I que está instalando nuevos arcos carreteros para poder dar seguimiento a los índices delictivos.
 
*Se ha confirmado que del ataque que se dio esta mañana frente al Palacio de Gobierno de Cuernavaca, resultaron tres personas heridas, se trata de Jesús García, dirigente gremial, Roberto Castrejón, otro dirigente gremial adherido a la Confederación de Trabajadores de México y un camarógrafo de nombre Rene Pérez Arguello, un columnista local del estado de Morelos.
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*La violencia sigue desatada en diversas partes del país con escenarios y sucesos que cada vez resultan más preocupantes, hoy se produjo un acontecimiento muy impactante en la plaza principal de Cuernavaca, Morelos, donde se encontraban los reporteros cubriendo la información que suministraba el secretario de Desarrollo Social del Gobierno de Morelos, Gilberto Alcalá Pineda, quien fue árbitro internacional, estaban ahí cuando de pronto se escucharon detonaciones, hubo disparos, mucha gente corrió, se  puso a salvo y terminó esto con heridos y un muerto.
 
*Hoy se está procesando la reforma de la reforma educativa, ya los diputados han iniciado una sesión, declararon receso, ya van a analizar la iniciativa que no se pudo aprobar en el periodo ordinario de sesiones. En el Senado ya están convocados para las siete de la noche para recibir lo que les envíen de San Lázaro. De tal manera que todo está listo ya para que este arroz ya quedé cocido conforme a lo que se ha negociado y se ha acordado.
 
*Ahora resulta que, en la página oficial del Gobierno de Zapopan, apareció propaganda del candidato del PAN y de Movimiento Ciudadano a gobernador de Puebla.
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*Esta mañana hubo una balacera en el centro de Cuernavaca, mientras se realizaba una marcha de comerciantes. Hay un detenido, una persona murió y varios heridos. Los disparos se escucharon en la Plaza de Armas de Cuernavaca cerca de las 10:15 horas. La persona detenida sería el responsable del ataque. De acuerdo con los primeros reportes, hay al menos tres personas lesionadas, entre ellas el reportero René "N", camarógrafo del medio Quien Resulte Responsable.
 
*El Gobierno del Estado de Morelos confirmó el fallecimiento del líder sindical de la CTM, Jesús García, quien resulto herido durante la balacera registrada este miércoles en el centro de Cuernavaca. El Gobierno de Morelos aseguró que este acto no quedará impune y de inmediato iniciarán las investigaciones.
 
*Estudiantes de la Universidad Autónoma de Hidalgo recibieron a López Obrador. Exigen que la Secretaría de Hacienda descongele las cuentas de la Universidad. El mandatario federal dijo que solicitará a la Secretaría la posibilidad de liberar las cuentas de la UAH. No obstante, López Obrador aclaró que la investigación gira en torno a la procedencia de los recursos de las cuentas y aseguró que si la UIF resuelve hoy que “no hay ningún problema, se devuelve el dinero de inmediato”.
 
*El Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, sostuvo este miércoles un encuentro de alto nivel en la Casa Blanca con funcionarios de la Administración del presidente Donald Trump para abordar diversos temas de la relación bilateral. En el encuentro participaron, entre otros, el Encargado de Negocios de Estados Unidos en México, John Creamer, y la Subsecretaria de Estado para Asuntos del Hemisferio Occidental de Estados Unidos, Kim Breier, y en este se habrían abordado temas fronterizos y migratorios.
 
*Un juzgado de Estados Unidos decidió hoy que el Gobierno que preside Donald Trump puede seguir enviando a México a algunos solicitantes de asilo mientras se resuelven sus casos, revirtiendo así el fallo previo de un juez federal que había bloqueado la medida.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador rechazó que en el primer trimestre del año el desempeño de la economía nos haya dado "una cachetadita", como dijo su jefe de la Oficina de la Presidencia, Alfonso Romo.
 
*El aguacate es el producto que más ha elevado su precio en las dos últimas semanas. En Guadalajara hay comercios donde se llega a vender hasta en 70 pesos el kilo.
 
*Andrés Manuel López Obrador reiteró este miércoles que varios comunicadores y líderes de opinión recibieron en sexenios pasados dinero de la Presidencia de la República y por ello se lanzan contra su administración, incluso con versiones falsas como la supuesta renuncia de Alfonso Romo.
 
*En Coahuila recuperaron, y ya analizan, las cajas negras del avión que cayó en Monclova.
 
*En Mexicali una infección de varicela en un albergue de migrantes pone en alerta a las autoridades sanitarias. Hasta el momento se reportan once casos de infección.
 
*La Policía Federal mantiene un operativo de búsqueda de los migrantes que se fugaron de la estación Migratoria Siglo XXI, en la ciudad de Tapachula, y que en el interior provocaron destrozos incluso agredieron a varios policías de seguridad privada, sin embargo, ahora son los principales sospechosos de la evasión.
 
*Padres de estudiantes desaparecidos del CCH Vallejo se encuentra reunidos con autoridades de la Procuraduría capitalina para solicitar información de la investigación de sus hijos desaparecidos.
 
*Regresan a clases más de 50 mil estudiantes de la UAM. Con esto buscan recuperar el calendario académico. De acuerdo con los estudiantes hasta el 2022 podrán recuperar.
 
*Acusan a la Oficialía Mayor de la Secretaría de Hacienda de frenar la compra de medicamentos antirretrovirales. ONG´s señalan a la Oficial Mayor de la SHCP, Raquel Buenrostro Sánchez, de bloquear la compra de medicamentos y propiciar el desabasto para para atender a personas con VIH.
 
*El Congreso instala un periodo extraordinario para discutir la reforma educativa. La Cámara de Diputados analizará hoy la minuta regresada por el Senado de la República.
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*Entrevista. Diputada local del Congreso del Estado de México, Azucena Cisneros, comenta sobre la solicitud de diputados de Morena en el Congreso del Estado de México por retirar la concesión a Aleática, anteriormente OHL. “En 2015 Eruviel Ávila envió una iniciativa: seguirán en manos de concesionarios las autopistas, aún terminado el plazo y recuperada la inversión. Estás facultades estarían en criterio de solo algunos secretarios”.
 
*Comunicado de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad. MCCI denuncia ataque masivo a su página de Internet. El ataque a nuestra página de internet es una agresión contra la libertad de expresión. Los ataques cibernéticos tienen la clara intención de impedir la libre circulación de contenido e inhibir futuras publicaciones.
 
*Entrevista. Salvador Camarena, director general de Investigación Periodística en Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad, habla sobre la denuncia del ataque sufrido a la página de Internet de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad. “La medianoche del domingo empezamos a detectar actividad inusual, se estaba ocupando el 95% de los recursos de nuestro servidor. Cuando pensamos que habíamos lidiado con eso, nos tumbaron el sitio y dejaron un ‘hahaha’”.
 
*Una balacera se registró este miércoles en pleno centro de Cuernavaca, Morelos, mientras se ofrecía una conferencia de prensa. Medios locales indican que hay tres comerciantes y un reportero heridos y habría al menos un detenido.
 
*La conferencia del Episcopado Mexicano está advirtiendo que se agrava la crisis humanitaria que se está presentando en Tapuchula, Chiapas, debido a la gran cantidad de migrantes que siguen arribando a esa población.
 
*Comunicado de la SRE. Posicionamiento del Gobierno de México sobre la entrada en vigor del Título III de la Ley Helms-Burton.La Ley para la Libertad y la Solidaridad Democrática Cubana, comúnmente conocida como Ley Helms-Burton, es una norma estadounidense en vigor desde marzo de 1996. La legislación contempla distintas acciones para fortalecer el bloqueo económico, comercial y financiero que el gobierno de Estados Unidos ha mantenido sobre la República de Cuba.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, empezó a manejar desde muy joven su imagen, ha sido autor de 18 libros de cómo tener éxito, que lo posicionaron como un moderno rey Midas y un genio de la negociación. “Donald Trump llegó sin la menor experiencia política y un embaucador profesional, pero es un genio en lo que tranding, o sea, hace años dejó de construir edificios y vendía su marca.”

*Luis Miguel González, analista financiero, comentó que es normal que la economía arranque lento en cualquier sexenio, lo que sí es interesante es la polémica respecto a qué significan las cifras y cuáles son las causas del decrecimiento o de la desaceleración. “No hay forma de poner como pretexto lo que está pasando fuera del país, la dinámica económica la estamos produciendo aquí, todo lo bueno y todo lo malo.”

*Kenia López, senadora del PAN, explicó que el cierre del periodo ordinario no fue lo que esperaba ni el Presidente ni la mayoría en el senado. “En este periodo se va a ver, primero que nada, la Reforma Educativa, porque es prioridad para el Presidente de la República, las cuatro leyes de la Guardia Nacional y las trabajadoras del hogar.”
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*Roberto Castrejón Jr., hijo de Roberto Castrejón Trujillo, dirigente de la CTM en Morelos y representante de un grupo de ambulantes de la entidad, falleció a causa de las heridas que recibió cuando un individuo disparó contra los asistentes a una manifestación en el zócalo de Cuernavaca. Con él son dos los muertos resultado de la balacera. La otra víctima es Jesús García, empresario de la construcción conocido en la entidad como don Chuy y dirigente local de la CTM.

*Entrevista con Gilberto Alcalá, secretario de Desarrollo Social del estado de Morelos. Señaló que en el momento de la balacera pensó que iban por él. Indicó que momentos antes del incidente sostuvo una reunión con los diferentes de sindicatos y líderes de los comerciantes de la ciudad, para solucionar problemas de ambulantaje en el zócalo de Cuernavaca.

*Sin la bancada del PAN, las comisiones unidas de Educación y de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados dictaminaron este miércoles la minuta de Reforma Educativa, devuelta por el Senado el pasado 30 de abril. El dictamen fue aprobado por unanimidad de 51 votos de ambas comisiones, incluso avalado con el voto de diputados de Morena y PT miembros de la CNTE, como Santiago Chepi e Irán Santiago, quienes estaban en contra de la reforma.

*Entrevista con el diputado Juan Carlos Romero Hicks, coordinador de la bancada de los diputados de Acción Nacional. Manifestó que se diseño una propuesta en materia de Reforma Educativa con propuestas del PAN, de Movimiento Ciudadano, del PRD, del PRI, a nombre de un grupo denominado Red de Educación y Derechos, que incorpora aspectos muy valiosos, pero hay temas pendientes como entregar las plazas a los sindicatos, porque la redacción permite interpretaciones múltiples.

*Carlos Elizondo, analista político, destacó que la Reforma Educativa va a ser aprobada, tienen un acuerdo en principio con el PRI y con Movimiento Ciudadano. “Sabemos que lo que están haciendo los senadores de oposición de estos dos partidos en ambas cámaras, es negociar cosas que les permiten ahora aprovechar el músculo que tienen, que es que siendo reforma constitucional los necesitan.”

*Luego de que México cayó ocho lugares en el índice de confianza para Inversión Extranjera Directa, debido a la incertidumbre con el actual gobierno, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que esa situación y una posible recesión en la economía, es un invento de sus adversarios que quieren que le vaya mal a su gobierno. “Nuestros adversarios quieren que nos vaya mal. No voy a dejar de mencionarlo porque los conozco: ´te conozco bacalao, aunque vengas disfrazao´. Ya sé que traen esa estrategia, esa cantaleta que no obedece a la realidad.”

*Entrevista con Carlos Joaquín González, gobernador de Quintana Roo. Aseguró que existe una estrategia bien elaborada para combatir la llegada de sargazo a las playas de la entidad. Indicó que se implementarán barreras, además de que barcos recogerán esta alga para que los destinos turísticos no se ven afectados.
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*Tres comerciantes y un periodista herido, es el saldo de una balacera registrada durante una manifestación la mañana de este miércoles en pleno Centro Histórico de Cuernavaca, justo a un lado de las instalaciones del Gobierno de Morelos. Los hechos ocurrieron alrededor de las 10:30 horas, cuando un grupo de vendedores ambulantes se manifestaban para exigir su reubicación con el fin de continuar con la venta de sus productos. Los inconformes fueron atendidos por el secretario de Desarrollo Social, Gilberto Alcalá, quien tras dialogar con los vendedores fue abordado por los medios de comunicación para una entrevista. Justo al terminar de atender a los medios sobre la calle Gutenberg, varios sujetos sacaron armas de fuego y dispararon en contra de los presentes, resultando lesionados tres comerciantes y el periodista, René Pérez, quienes fueron trasladados a un hospital para su atención médica. Tras las detonaciones, los delincuentes intentaron darse a la fuga haciendo más disparos, pero uno de ellos fue detenido por policías que se encontraban en el lugar.

*El Gobierno del Estado de Morelos confirmó el fallecimiento del líder sindical de la CTM, Jesús García, quien resulto herido durante la balacera registrada este miércoles en el centro de Cuernavaca. Las autoridades estatales revelaron que el presunto agresor fue detenido y se le aseguró el arma con la que habría realizado el ataque, aunque por la cantidad de los disparos no se descarta la existencia de un segundo tirador. Tras el incidente de esta mañana tres personas más resultaron heridas, entre las que se encuentra un reportero. El Gobierno de Morelos aseguró que este acto no quedará impune y de inmediato iniciarán las investigaciones.

*Luis Rodríguez, periodista de Pulso Político de Morelos, narró lo acontecido durante la balacera que se registró en el centro de Cuernavaca. Detalló que cerca de las 10 de la mañana se inició la balacera, momento en que se estaba entrevistando al secretario de Desarrollo Social, Gilberto Alcalá. Luis Rodríguez relató que el camarógrafo René Pérez intentó detener a uno de los delincuentes y en ese instante recibió un balazo en el lumbar. Sin embargo, recalcó que recibió atención médica y ya se encuentra estable. El periodista afirmó que dos reporteros lograron detener a uno de los delincuentes y que minutos más tardes llegaron los policías.

*En entrevista Gilberto Alcalá, secretario de Desarrollo Social de Morelos, habló sobre la balacera que se registró en el centro de Cuernavaca. “Lamentamos lo que sucedió, pasamos un momento muy complicado”, expresó. Explicó que era una reunión concertada con todos líderes comerciantes en el salón Morelos del Palacio de Gobierno, la balacera sucedió al finalizar la junta. “Entendemos los problemas de seguridad que existen y pedimos que se esclarezca lo sucedido”, informó. Aclaró que, contrario a lo que difunden algunos periodistas, el agresor fue detenido por elementos de seguridad del estado y ya está vinculado a proceso.

*Roberto Castrejón Campos, padre de Roberto Castrejón Calderon, una de las víctimas mortales tras el ataque armado en el zócalo de Cuernavaca, responsabilizó de los hechos a la dirigencia del Nuevo Grupo Sindical (NGS) organización antagónica a la central obrera. En un video difundido en redes sociales, Castrejón Campos aseguró que los dirigentes del NGS, Bulmaro Hernández Juárez y su hijo Ben Hur Hernández Bringas utilizan la violencia y al crimen organizado para alcanzar sus fines. Castrejón Campos asegura que los responsables de la violencia y del ataque contra García y su hijo, quienes posteriormente murieron, son los líderes del NGS.

*En entrevista, la periodista Katia D´Artigues habló sobre el primer newsletter de noticias sobre discapacidad e inclusión en México. Reveló que se publicará cada viernes y se escribirá desde la perspectiva de la discapacidad. Katia dejó en claro que la transferencia de recursos económicos ayuda a las familias de personas con discapacidad, sin embargo, no es una estrategia de inclusión. Comentó sobre la unión con la empresa de encuestas Parametría, en el que su director Francisco Abundis ha realizado, desde 2013, una encuesta sobre discriminación a las personas con discapacidad.

En la Cámara de Diputados, las comisiones unidas de Educación y Puntos Constitucionales aprobaron con cambios, y con votación unánime de 51 a favor, el dictamen de la reforma educativa. Para hacer avanzar el proyecto, se hicieron cambios a través de una adenda, cuyo elemento central radica en que se establecerá expresamente que el Estado siempre mantendrá la rectoría sobre las plazas magisteriales. A través de una adenda, se planteó que en cuanto a los materiales e infraestructura en los planteles, se otorgarán los recursos necesarios y se procurará que sean los “idóneos”. Se agregan los conceptos de matemáticas y lecto-escritura para complementar el artículo 3 constitucional. Los diputados del PAN y una diputada del PRI, Cynthia López, abandonaron la sesión tras acusar violaciones al proceso parlamentario. En distintos tonos los congresistas del PAN lamentaron que se legisle en “fast track” y con el propósito de satisfacer los intereses de las cúpulas sindicales en el magisterio. Advirtieron que lo aprobado podría ser impugnado por resultar inconstitucional. El coordinador de Morena, diputado Mario Delgado, refrendó que entre los cambios hechos al proyecto, se establece por escrito en el artículo decimosexto transitorio que la rectoría sobre las plazas docentes, siempre recaerá en el Estado.

*El presidente López Obrador dijo que el arancel de 17.5 por ciento que Estados Unidos impuso al jitomate mexicano es una decisión política del gobierno vecino y que México defenderá a sus productores. Agregó que su gobierno buscará mantener una buena relación entre ambos países y que, el fenómeno migratorio es un tema en el que se trabaja para moderar, sin embargo "cerrar fronteras para productores es contradictorio".

*El presidente de México anunció que Hidalgo será el segundo estado donde inicie operaciones la Guardia Nacional. Recordó que el primer estado fue Veracruz.

*El ex gobernador de Tabasco, Andrés Granier Melo, obtuvo este miércoles una sentencia absolutoria por el delito de peculado, bajo la causa penal 157/2013, por el supuesto desvío de 196 millones de pesos del Seguro Popular, presuntamente cometido durante el ejercicio 2010. Lo anterior fue confirmado por el gobernador, Adán Augusto López Hernández, quien señaló que al mediodía se realizó una audiencia de segunda instancia del fuero común, en la que quedó absuelto el ex mandatario, determinación de la que se dijo respetuoso.

*El secretario de Economía, Gonzalo Alemán, negó la imposición de un arancel en el jitomate mexicano, por parte de Estados Unidos, pueda ocasionar una sobreoferta en el mercado de consumo mexicano. 

*Gustavo Rojo Plasencia, presidente de la Confederación de Asociaciones Agrícolas de Sinaloa, habló en entrevista sobre sobre el arancel de 17.5 por ciento que impuso Estados Unidos al jitomate mexicano. Dijo que se puso un precio de referencia para que se continuará comercializando el jitomate. Dio a conocer que en Sinaloa hay alrededor de un millón de empleos relacionados con la industria del jitomate que se verán afectados, ya que los productores tendrán que reducir la cantidad de producción debido a los costos que generará el arancel. Rojo Plasencia especificó que los más afectados serán los consumidores estadounidenses.

*El canciller mexicano, Marcelo Ebrard, se reunió en la Casa Blanca con varios funcionarios de Donald Trump para tratar temas de la relación entre México y Estados Unidos. El funcionario detalló que en el encuentro hablaron sobre el T-MEC, además de las diferencias comerciales por el acero y el jitomate, cuyo acuerdo dio por terminado Estados Unidos y ahora cobrará aranceles a México por la entrada de ese producto. En su cuenta de Twitter, Ebrard indicó que también dialogaron sobre los avances en el compromiso para la inversión en México y Centroamérica, además de la nota diplomática que el gobierno mexicano envió a Estados Unidos sobre el tema en la frontera norte. 

*En entrevista Luis Espino, consultor en comunicación y especialista en discurso y manejo de crisis, hizo un análisis sobre el discurso de Andrés Manuel López Obrador. Explicó que para el mandatario ha sido muy eficaz está forma de comunicar, ya que encabeza un desahogo colectivo. Señaló que la comunicación gubernamental busca informar y lograr un consenso de aprobación entre la población, de mostrar lo que se ha logrado. “La propaganda política es para confrontar, mover emociones a favor y en contra. Al momento de tomar su lenguaje y marco de referencia lo reforzamos”, expuso. Consideró que no es algo que sólo está pasando en México, es a nivel mundial, los políticos están usando narrativas para convencer y persuadir a la población. Puntualizó que el debate se vuelve moral, no es la popularidad de AMLO, lo importante es que no discutimos problemas ni soluciones.

