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*Con el voto a favor de todas las fracciones parlamentarias, excepto el PAN, la Cámara de Diputados aprobó en periodo extraordinario de sesiones la reforma educativa, dejando en la Constitución que en la admisión, promoción y reconocimiento de los maestros “prevalecerá siempre la rectoría del Estado”. Con lo anterior se cierra el paso a la venta de plazas del magisterio, además de que deja en manos del Estado el manejo de la nómina.La reforma constitucional en materia educativa que modifica los artículos 3, 31 y 73 de la Constitución, se aprobó en lo general con 396 votos, hubo una abstención y 68 sufragios en contra, éstos últimos del PAN.

*Durante la sesión extraordinaria, la diputada Adela Piña Bernal, de Morena, presidenta de la Comisión de Educación, dijo que entre las principales modificaciones realizadas se encuentra la modificación al artículo 3° en el que se especifica que el Estado deberá garantizar que los materiales didácticos, la infraestructura educativa, su mantenimiento y las condiciones del entorno sean idóneos y contribuyan a los fines de la educación.

*Durante la discusión en el pleno, la legisladora del PRI, Ana Lilia Herrera, aseguró que defendieron lo alcanzado en la reforma de 2013 y lograron mantener la evaluación para la admisión, la promoción y el reconocimiento del personal que ejerce la función docente, directiva o de supervisión.

*La aprobación de la nueva reforma educativa propuesta por Morena, y avalada por los partidos de oposición, es un regalo por el 15 de mayo para Elba Esther Gordillo, criticó el grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados. Al presentar en tribuna el posicionamiento de su partido en contra del dictamen, el diputado Felipe Fernando Macías Olvera denunció: “Queremos dejar muy claro a la sociedad, a los medios de comunicación, que la única urgencia que hoy tiene el presidente de la República y Morena por aprobar esta reforma, es darle de regalo de 15 de mayo a Elba Esther Gordillo, su reforma educativa”.

*El gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, condenó enérgicamente los hechos violentos que se registraron la mañana de este miércoles en el Zócalo de Cuernavaca en los que fallecieron dos personas y pidió al gobierno federal la intervención de la Guardia Nacional en la entidad. "No estoy enojado, estoy furioso, no se vale", dijo en conferencia de prensa sobre la balacera en la que fueron heridos Jesús García y Roberto Castrejón, quienes fallecieron momentos después en el hospital, además de prometer llegar hasta las últimas consecuencias para hacer justicia para ellos.

*El Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) instruyó a la Fiscalía General de la República (FGR) dar a conocer los nombres de funcionarios y exfuncionaros llamados a declarar por el caso Odebrecht, así como el de aquellas personas que enfrentan acusaciones, precisando fecha y lugar en donde fueron citados. “Al estar involucrados en el caso servidores públicos de una empresa productiva del Estado, como Pemex, existe una afectación al interés público en beneficio de un interés particular, que perjudica no sólo a esa empresa sino a la sociedad en general, toda vez que las conductas que se persiguen en el caso Odebrecht, en específico cohecho y enriquecimiento ilícito, están catalogadas como actos o hechos de corrupción”, afirmó la comisionada del INAI, María Patricia Kurczyn Villalobos.

*El exgobernador Andrés Granier Melo recibió sentencia de libertad absoluta por un juez, luego de cinco años de cárcel en el Reclusorio de Tepepan en la Ciudad de México y varios meses de arraigo domiciliario, desde enero pasado a la fecha. El mandatario estatal, Adán Augusto López Hernández, dijo tener entendido que este miércoles se celebraría una audiencia de segunda instancia del fuero común con una sentencia absolutoria.

*A 24 días de que culminen las campañas en las seis entidades con elecciones este año, el Instituto Nacional Electoral (INE) permanece atento para que el desarrollo de las mismas se lleve a cabo con apego a la legalidad. El Instituto ha hecho un llamado a todos los actores, especialmente a los funcionarios e instituciones de los diferentes ámbitos y niveles de gobierno, a mantenerse al margen y evitar cualquier acción que condicione el voto libre de la ciudadanía. Para ello emitió, el pasado 21 de marzo, criterios tendentes a garantizar los principios de imparcialidad en el uso de recursos públicos y equidad en la contienda, así como para contribuir a evitar acciones que generen presión sobre el electorado.

*Estados Unidos impondrá un arancel de 17.5% a las importaciones de jitomate mexicano a partir de este martes, ya que los dos países no pudieron renovar un acuerdo que suspendió una investigación antidumping estadounidense, informó la subsecretaria de Comercio Exterior de la Secretaría de Economía, Luz María de la Mora. El Departamento de Comercio de Estados Unidos indicó en febrero que reanudaría una investigación antidumping sobre los jitomates mexicanos, con el objetivo de finalizar el acuerdo comercial que data de 2013 y que según legisladores y productores estadounidenses ha fracasado.
 
*Estados Unidos elevará aranceles a productos chinos importados por un valor de 200,000 millones de dólares desde un 10% a un 25%, anunció este miércoles el diario oficial, una medida que profundiza la guerra comercial entre las dos mayores economías del mundo. El alza de aranceles entrará en vigencia el viernes 10 de mayo, según el diario oficial, que añadió que el Departamento del Comercio estadounidense establecerá un proceso para solicitar exclusiones.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador declaró este jueves desierta la licitación para la construcción de la refinería de Dos Bocas, Tabasco. La obra será realizada por Petróleos Mexicanos (Pemex) y la Secretaría de Energía. "Hoy vamos a informar sobre la decisión que hemos tomado de llevar a cabo la construcción de la refinería de Dos Bocas por administración. Es decir, se va a construir la refinería con la coordinación, administración y supervisión de Petróleos Mexicanos y de la Secretaría de Energía", dijo.
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*En el centro de Cuernavaca a un costado del Palacio de Gobierno, un sujeto disparó contra dirigentes sindicales que reclamaban espacios para el comercio ambulante, en el ataque fallecieron Roberto Castrejón Calderón, hijo del líder de la CTM en Morelos y el empresario Jesús García, además, dos personas resultaron heridas, entre ellas un camarógrafo.
*La policía detuvo al presunto responsable identificado como Maximiliano Hernández de 22 años de edad.
*El líder local de la CTM, Roberto Castrejón Campos, responsabilizó del ataque a Bulmaro Hernández, dirigente de la organización Nuevo Grupo Sindical y a su hijo Ben Hur Hernández, quienes disputan los espacios a comerciantes ambulantes en el centro de Cuernavaca.
*En respuesta Bulmaro Hernández dijo que no tiene nada que esconder y reveló que Castrejón Campos lo amenazó de muerte a él y a su hijo.
*Tras estos hechos, el fiscal de Morelos, Uriel Carmona, dijo que sólo hubo un tirador en el ataque y que el arma homicida podría haber pertenecido a la policía estatal.
*El alcalde de Cuernavaca, Antonio Villalobos, urgió al presidente Andrés Manuel López Obrador a que despliegue de inmediato a la Guardia Nacional.
*El gobernador del estado, Cuauhtémoc Blanco, también pidió la ayuda del Gobierno Federal para enfrentar el problema de la violencia.
*La senadora por Morelos, Lucía Meza, condenó los hechos y exigió a las autoridades resolver el caso a la brevedad.
*En periodo extraordinario, los diputados aprobaron la minuta de la Reforma Educativa, la iniciativa modifica entre otros un artículo que garantiza que el Estado Mexicano tendrá el control total de las plazas del magisterio.
*A nombre de la fracción del PAN, el legislador Felipe Macías, aseguró que la reforma es un regalo del día del maestro para el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación.
*El senador Ricardo Monreal informó que postergaron para este jueves el desahogo de la minuta.
*Ricardo Monreal además anunció que solicitará la realización de otro período extraordinario de sesiones del 18 al 21 de junio, a fin de aprobar otros temas pendientes como la ley de austeridad, la revocación de mandato y la consulta popular.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador confío en que se apruebe la nueva Reforma Educativa para garantizar los derechos de los docentes.
*En conferencia de prensa, el presidente López Obrador dijo que su gobierno defenderá los intereses de los productores de jitomate ante la decisión de Estados Unidos de aplicar un arancel de 17.5%.
*En Hidalgo, el presidente Andrés Manuel López Obrador, aseguró que la economía va muy bien y existe confianza en el gobierno por parte de inversionistas nacionales y extranjeros. Además, el jefe del ejecutivo llamó a la población a trabajar unidos por el bien del país.
*En otro tema, el presidente López Obrador, afirmó que el huachicoleo a nivel nacional disminuyó 95% con el plan contra el robo de combustible del Gobierno Federal, mientras que en Hidalgo bajo hasta 50%.
*El subsecretario de Relaciones Exteriores para América del Norte, Jesús Seade, dijo que si el congreso de Estados Unidos no ratifica el tratado comercial con México y Canadá en julio, seguirá vigente el Telecam.
*Jesús Seade aseguró que el arancel del 17.5% al jitomate mexicano no interferirá en la aprobación del tratado porque este diferendo lo revisa la Comisión de Comercio Internacional de Estados Unidos y no el congreso.
*El gobierno de México refrendó su compromiso de proteger jurídicamente a las empresas de nuestro país, que pudieran verse afectadas en Cuba por la aplicación del título tercero de la Ley Helms Burton que entró en vigor el pasado 2 de mayo.
*Según datos de la Encuesta Nacional de Dinámica Demográfica que presentó el INEGI, en el país somos 125 millones de mexicanos de los cuales el 51% son mujeres y 49% hombres.
*Por orden del INAI, la Fiscalía General de la República deberá dar a conocer los nombres de funcionarios y ex funcionarios llamados a declarar por el caso Odebrecht, así como el de aquellas personas que enfrentan acusaciones, precisando fecha y lugar en donde fueron citados. 
*Germán Martínez, director del IMSS, detalló que tras el análisis de los ejercicios 2016-2017 se identificó que tres partidos políticos no registraron trabajadores y otros tres presentaron una plantilla reducida por lo que se consideraron omisos.
*Un juez otorgó libertad absoluta al exgobernador de Tabasco Andrés Granier, luego de 5 años de prisión en el reclusorio de Tepepan en la Ciudad de México y varios meses de arraigo domiciliario por el delito de peculado.
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*Más de mil mujeres aglutinadas en el colectivo “Vivas Nos Queremos” marcharon del norte al centro de la capital para exigir al gobernador, Cuauhtémoc Blanco Bravo, que se implementen “acciones con perspectiva de género para la garantía de nuestra seguridad”, ante el alza de violencia feminicida que se ha registrado en el estado.
*El ex gobernador de Tabasco, Andrés Granier Melo, obtuvo este miércoles una sentencia absolutoria por el delito de peculado, bajo la causa penal 157/2013, por el supuesto desvío de 196 millones de pesos del Seguro Popular, presuntamente cometido durante el ejercicio 2010.
*El Pleno de la Cámara de Diputados avaló en lo general con mayoría calificada y con cinco cambios, la minuta de reforma a los artículos 3, 31 y 73 de la Constitución en materia educativa, devuelta por el Senado de la República. Con el apoyo de los partidos Revolucionario Institucional, de la Revolución Democrática y Movimiento Ciudadano, Morena y sus aliados dieron “luz verde” al documento con 396 votos a favor, 68 en contra del PAN y una abstención. Para lo particular se dejaron 28 reservas con 25 oradores.
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló sobre el Periodo Extraordinario para la Reforma Educativa. Se trataba de llegar a un pacto entre las corrientes dentro de los sindicatos. Se establece una negociación clara respecto al ingreso de profesores, a través de mecanismos de evaluación. ¿Hasta dónde se evaluará, una vez incluido el maestro dentro del sistema? es algo que se verá ya en la práctica, en la realidad. Se va a Cámara de Senadores, donde no le van a mover nada.
*En su conferencia mañanera el presidente Andrés Manuel López Obrador, anunció que se declaró desierta la licitación de la construcción de la nueva refinería de Dos Bocas Tabasco, y que será Pemex y la Secretaría de Energía la encargada de construirla. "Se va a construir la refinería con la supervisión de Pemex y de la Secretaría de Energía, es un desafío hacerla en tres años y que cueste mucho menos de lo que prevén las empresas, haremos que nos cueste 160 mil millones de pesos.
*Pedro Tello, consultor en economía y colaborador, comentó que retrocede la confianza del consumidor, también sus compras en el mercado nacional. Señaló que el INEGI dio a conocer el consumo de hogares durante febrero, retrocedió consumo en 0.2% en comparación con nivel de consumo en enero. Indicó que estamos frente al segundo mes de febrero más débil desde el 2015.
*En entreviste telefónica con Antonio Villalobos, alcalde de Cuernavaca, habló sobre la balacera en el centro de la entidad. Comentó que ocurrió en el corazón de la ciudad capital del Estado; refleja la carente estrategia de seguridad pública. Dijo que en Morelos viven bajo un decreto impuesto por el gobernador Cuauhtémoc Blanco, que recoge a los elementos de seguridad pública y crea un mando único. Como municipios nos deja endebles en el tema de seguridad, reiteró.
*El detenido por tiroteo en Cuernavaca posaba con armas en su "face". ¡Soy la mala hierba que nació en el campo santo!" fue una de las publicaciones que Max "N" realizó en su cuenta de Facebook, haciendo alusión a la letra de "Las Animas" del rapero venezolano Canserbero. Maximiliano "N", de 22 años de edad, fue identificado por la Fiscalía como el presunto atacante que disparó contra comerciantes ambulantes que se manifestaban a un costado del palacio de Gobierno en Cuernavaca.
*En entrevista Gilberto Alcalá, secretario de Desarrollo Social de Morelos, habla sobre la balacera en el centro de Cuernavaca, Morelos.
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*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México reabrió las investigaciones sobre la red de tráfico sexual que el expresidente del PRI capitalino, Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre, dirigió al interior de ese partido político, por lo que se ordenaron nuevas diligencias para responder las dudas y omisiones que dejó la indagatoria realizada por la anterior administración.
 
*Por el alto costo y el prolongado tiempo de construcción que se preveía, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó que se declaró desierta la licitación para construir la Refinería de Dos Bocas, Tabasco, por lo que el gobierno mexicano se hará cargo completamente del proyecto que iniciará el 2 de junio y deberá estar concluido en tres años. Convocó a los trabajadores petroleros activos, transitorios y jubilados, así como a ingenieros, técnicos y especialistas a participar en este proyecto, que coordinará la secretaria de Energía, Rocío Nalhe desde Villahermosa, Tabasco, a donde se trasladará la dependencia que trabajará en coordinación con Petróleos Mexicanos (Pemex) y el Instituto Mexicano del Petróleo.
 
*Ante las imposiciones de aranceles al tomate mexicano, el gobierno federal debería gravar con un arancel similar las importaciones de maíz, señaló el secretario de Agricultura y Ganadería de Sinaloa, Manuel Tarriba Urtuzuastegui. Indicó que se tiene la sospecha de que los productores de Estados Unidos han incurrido en prácticas de dumping, al vender su maíz a México a precios por debajo de lo normal, además de que la semilla pudiera estar contaminada.
 
*Rosa Rodríguez, investigadora del Instituto de Ciencias del Mar y Limnología, detalló que de 2015 a 2018, el problema se triplicó, pero en marzo de este año hubo una reducción con respecto al mismo mes de 2018. Todavía no hay cifras del sargazo que han recogido los hoteleros entre abril y lo que va de mayo.
 
*La Segunda Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) negó la protección de la justicia federal a la organización El Poder del Consumidor, que se inconformó contra el etiquetado de alimentos y bebidas al considerar que favorece a la industria en detrimento de la salud pública. ste martes de discutió en la Segunda Sala de la Corte un proyecto presentado por la ministra Yasmín Esquivel Mossa, que proponía dar la razón a la Comisión Federal de Protección a Riesgos Sanitarios (Cofepris), dependencia que presentó una queja contra la sentencia del juez Fernando Silva García, quien decidió amparar en 2016 a El Poder del Consumidor ante los lineamientos de etiquetado, por considerarlos contrarios a las recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud (OMS), entre otras causas.
 
*En abril de este año, el Índice Nacional de Precios al Consumidor (INPC) registró un crecimiento mensual de 0.05 por ciento, así como una tasa de inflación anual de 4.41 por ciento, reportó el Instituto Nacional de Estadística y Geografía.
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*En rueda de prensa el día de ayer el gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, exhortó a la fiscalía a investigar los hechos ocurridos la tarde de este miércoles en el centro histórico de Cuernavaca, y señaló que trabaja para garantizar la seguridad.Por su parte, el fiscal General del Estado, Uriel Carmona, señaló que el ataque no iba dirigido a medios o comerciantes, pero no precisó en contra de quién.
*Pánfilo Martínez Morales, dirigente del Frente Popular Revolucionario, fue localizado gravemente golpeado, cuatro días después de reportada su desaparición. De acuerdo con Florentino López Martínez, presidente Nacional del FPR, Martínez Morales se encuentra golpeado y con mucho temor de volver a sus actividades, dado que refiere haber sido amenazado para que no vuelva a sus acciones políticas.
*El Movimiento Nacional de Lucha contra el VIH-SIDA dio de plazo hasta el viernes para que la Secretaría de Hacienda consolide la compra de antirretrovirales, que debió ocurrir en marzo pasado, de lo contrario reanudarán las manifestaciones en todo el país. En conferencia de prensa en las instalaciones de Censida, Luis Adrián Quiroz, vocero del movimiento, explicó que el desabasto de antirretrovirales de más de dos semanas se da en Tamaulipas y la zona norte de Veracruz.
*Mientras el Pleno de la Cámara de Diputados discute la Reforma Educativa del presidente Andrés Manuel López Obrador, la diputada de Morena, María de los Ángeles Huerta del Río aprovechó para tomar una siesta desde su curul.
*Luis Estrada, analista político y colaborador, habló sobre las conferencias matutinas del presidente Andrés Manuel López Obrador. Comentó que saben que el mandatario no habla de seguridad, a menos que sea estrictamente necesario. Indicó que ya van 109 conferencias, de lunes a viernes, y que a pesar de que el tiempo de la conferencia se ha mantenido estable, el número de reporteros que pueden tomar la palabra y por lo tanto el número de preguntas, se han reducido a la mitad.
*Francisco Garfias, columnista de “Excélsior”, y colaborador, habló de los temas de la semana. Comentó que hace 40 años que Pemex no hace una Refinería. Señaló que es válido cuestionar y preguntar si realmente es posible, al precio que está poniendo AMLO y en el tiempo que quiere la Refinería, es válido hacer a la carrera una Refinería.
*Jesús "N" alías El Lagarto, principal implicado en la masacre de 13 personas en el municipio de Minatitlán el pasado 19 de abril, fue detenido durante la madrugada de este jueves en el estado de Campeche; también es señalado como líder del Cártel de Jalisco Nueva Generación en la zona sur de Veracruz.
*Léon Krauze, colaborador en temas internacionales, habló del Congreso de los estados Unidos, declara en desacato al fiscal general William Barr, por el informe de Mueller. Señaló que es poco probable que el fiscal general sea detenido; aun así, el gesto que se ha decidido tomar en el Congreso para exponer al fiscal Barr como el protector del presidente de los Estados Unidos, no es cosa menor.
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*El gobernador de Chihuahua, Javier Corral, reveló que durante la administración de César Duarte se adquirió y se suministró medicamento fraudulento para pacientes con cáncer.
*La Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros reveló que de abril de 2018 a marzo de 2019 se robaron 92 mil 200 vehículos en el país, las entidades más afectadas por este ilícito son: el Estado de México, Jalisco y la Ciudad de México.
*El próximo 13 de mayo, el gobierno de la Ciudad de México iniciará la segunda etapa del Programa de Mantenimiento y Conservación de la Red Vial Primaria, que prevé una inversión de 685 millones de pesos para atender 134 km de 21 vialidades.
*La procuradora capitalina, Ernestina Godoy, dijo que la desaparición de dos estudiantes del CCH Vallejo, pudo haberse tratado de una ausencia voluntaria, señaló que hay indicios de que los jóvenes Montserrat Paniagua e Israel Guevara, se encuentran en algún municipio de Guerrero, sin embargo las investigaciones aún continúan.
*El gobernador del estado de México, Alfredo del Mazo, arrancó el Programa Ecobicitaxi, el cual buscará eliminar el uso de mototaxis como forma de transporte particular en la región.
*El servicio de Administración Tributaria publicó en el Diario Oficial de la Federación una nueva miscelánea fiscal para retener impuestos a los choferes de plataformas como Uber, Didi, Cabify o Easy Taxi.
*La titular del SAT, Margarita Ríos Farjat confirmó que la actual administración continuará con el programa El Buen Fin, para impulsar el comercio formal y el crecimiento económico en México
*La Asociación Nacional de Productores de Autobuses, Camiones y Tractocamiones, informó que durante abril la venta al mayoreo de vehículos pesados llegó a 3 mil 860 unidades, lo que representó un incremento del 34.6% frente al mismo mes de 2018.
*El INEGI Informó que en febrero el consumo privado cayó 0.2% con respecto a enero, lo que representa el primer descenso mensual en cuatro meses.
*La empresa española de construcción e infraestructura FCC controlada por Carlos Slim, se adjudicó un contrato para la renovación del estadio Santiago Bernabéu del Real Madrid.
*En Florida, el presidente Donald Trump criticó nuevamente a los migrantes que buscan asilo en Estados Unidos y reiteró que cerrará la frontera con México, antes calificó como fake news un artículo publicado en el diario The New York Times en el que se afirma que acumuló 1 mil 170 millones de dólares en pérdidas entre 1985 y 1994.
*El gobierno de Irán informó que dejará de aplicar algunos de sus compromisos de su programa nuclear ante la decisión de la Unión Americana de abandonar justo hace un año, el pacto nuclear firmado en 2015, con este anuncio las autoridades persas ya no limitarán sus reservas de uranio, material que se usa para fabricar armas nucleares.
*El gobierno estadounidense aseguró que no cederá ante el chantaje del régimen iraní, anunció nuevas sanciones contra Teherán que afectarán los sectores de acero, aluminio, cobre y hierro, vitales para el ingreso de divisas extranjeras.
*Mediante un decreto presidencial, Nicolás Maduro ordenó la expulsión del ejército de 55 militares, entre ellos el exjefe del Servicio Bolivariano de Inteligencia Nacional, Manuel Figuera, luego de la sublevación contra el régimen, del pasado 30 de abril.
*El presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, enfatizó que los integrantes de la Asamblea Nacional no tienen miedo, luego de que se les quitó el fuero constitucional a 10 de sus diputados para ser procesados por apoyar la sublevación.
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. De acuerdo al Instituto de Finanzas Internacionales, los tenedores de títulos mexicanos no residentes, se deshicieron de posiciones durante febrero por mil 400 millones de dólares, una reacción que contrasta con el comportamiento de estos tenedores de bonos no residentes, pues en enero se captaron capitales externos por 4 mil 100 millones de dólares y en marzo por 2 mil millones de dólares, así son los mercados, veleidosos sin palabra.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La decisión unilateral del gobierno del presidente Donald Trump de establecer un arancel del 17.5% a las exportaciones de tomate mexicano equivale a 350 millones de dólares, que deberán pagar los exportadores mexicanos y se pone en crisis a los pequeños y medianos productores en México, le doy un dato, uno de cada dos tomates que se comen en Estados Unidos es mexicano, el monto de las exportaciones de tomate sólo es superado por la cerveza y por el aguacate, este nuevo arancel al tomate se suma a los aranceles que estableció Trump, al acero y al aluminio.
*Entrevista. Jorge Luis Preciado, Presidente de la Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas parlamentarias de la Cámara Diputados, representante por el PAN. La Constitución de 1857 le propuso que los ciudadanos pudiéramos acceder a lo que no te pueden quitar porque es un derecho natural, que es el derecho a la legítima defensa, cuando alguien atenta contra tu vida, contra tu familia, contra tus posesiones entonces ese derecho a la legítima defensa permitió que por cien años pudieras ir a cualquier tienda y comprar un arma para tener en tu casa o en tu carro, hasta 1972 eso se prohíbe en una ley que contradice a la constitución y empiezan a retirar las armas a los ciudadanos lo que le da una desventaja frente a la delincuencia y la realidad es que portar armas es una posibilidad que ayuda a la propia autoridad. 
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador, en compañía de la secretaria de Energía, Rocío Nahle, y del director de Petróleos Mexicanos, Octavio Romero Oropeza, anunció que el próximo 2 de junio comenzará la construcción de la refinería de Dos Bocas, en Tabasco, que tendrá un costo de 160 mil millones de pesos. Durante su conferencia de prensa en Palacio Nacional, López Obrador dio a conocer que la titular de la Secretaría de Energía, Rocío Nahle, será la encargada del proyecto, que será terminado en mayo de 2022.
 
*Al declarar desierta la licitación de la refinería de Dos Bocas, Tabasco, inquieta al sector privado del país, el cual determinó que no hay proyecto exitoso sin la participación de las empresas y de los inversionistas. La Concanaco-Servitur advirtió que regresar a los tiempos en que el gobierno federal realizaba solo los proyectos, va en el sentido contrario a las iniciativas de austeridad de la actual administración.
 
*Se dispara la inflación durante el mes de abril al registrar un incremento mensual de 0.05 por ciento y a tasa anual de 4.41 por ciento, superando así la meta establecida por el Banco de México. Cabe destacar que aquellos productos que reflejaron incrementos fueron el aguacate, el transporte aéreo, servicios turísticos en paquete y hoteles.
 
*Los aranceles impuestos por el gobierno de Estados Unidos al jitomate mexicano generaron un malestar muy importante, porque tiene un valor comercial enorme y es un producto de exportación muy grande que genera una inmensa cantidad de empleos, aseguró el subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Jesús Seade Kuri. Agregó que se prevé que los jitomateros mexicanos ganen este caso de supuesto dumping, pero dijo que el fallo podría prolongarse hasta el próximo mes de noviembre.
 
*Comisiones del Senado aprobaron por mayoría de votos la Reforma Educativa que recibieron en la madrugada de la Cámara de Diputados, esto con el voto en contra del Partido Acción Nacional, quien argumenta que este proyecto del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador no mejora la calidad de la educación, sino que se trata de un traje hecho a la medida de la CNTE.
 
*Entrevista con Carlos Salazar Lomelín, presidente del Consejo Coordinador Empresarial. Señaló que ante el anuncio de que el Gobierno construirá la refinería de Dos Bocas, la experiencia demuestra que cuando trabajan juntos sector público y privado, las cosas funcionan. Apuntó que los procesos de ingeniería son muy importantes, que llevan tiempo y son muy caros.
 
*Entrevista con Rocío Nanhle secretaria de Energía. Destacó que las empresas contratistas para Dos Bocas les pusieron varias condiciones como entregar la obra fuera del plazo previsto y sobrepasando el precio pactado. Consideró que no había condiciones para que esas empresas construyeran la refinería Dos Bocas y por eso se declaró desierta la licitación.
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*Durante la conferencia mañanera, el presidente López Obrador declaró desierta la licitación para la construcción de la refinería de Dos Bocas, Tabasco, aunque la obra será realizada por Petróleos Mexicanos y la Secretaría de Energía en un plazo de tres años.
 
*Rocío Nahle, secretaria de Energía, fue nombrada la encargada del proyecto y afirmó que las empresas que participaron por invitación restringida incumplieron con las bases de la licitación.
 
*A las 12 la noche fue aprobada la Reforma Educativa en la Cámara de Diputados, con 396 votos a favor, 68 en contra y una abstención, se aprobó la modificación a los artículos 3, 31 y 73 de la Constitución.
 
*En respuesta a requerimientos de información del Instituto Nacional Electoral, después del análisis de los ejercicios 2016 y 2017, se detectó que tres partidos políticos no registraron a sus trabajadores en el IMSS, mientras otros tres presentaron sus nóminas desinfladas por lo que se les considera omisos.  
 
*Germán Martínez, director del Instituto Mexicano del Seguro Social dijo que enviarán una invitación a los partidos para que manifiesten espontáneamente el cumplimiento, con la obligación de restitución de derechos a sus empleados.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública de Veracruz informó de la detención en Campeche de Jesús “N” alias El lagarto, uno de los presuntos responsables del ataque armado en Minatitlán, Veracruz, que dejó 13 muertos.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública informó que esta detención se logró en colaboración con las fuerzas de seguridad de Campeche y la policía federal.
 
*El responsable de la cultura en la Cámara de Diputados, Sergio Mayer, dijo que el tema de la vaquita “amarilla” todavía preocupa porque está al borde de la extinción.
 
*Arrancó el debate en el pleno del Senado de la República sobre la reforma educativa pasaron lista 117 de 128 senadores, llama la atención la ausencia de los priistas Claudia Ruiz Massieu y Miguel Ángel Osorio Chong,  tampoco pasaron lista Antonio García Conejo del PRD, Alejandra Lagunes del Verde y Raúl Paz Alonzo del PAN;  Morena, PES y PT están completos con todos sus senadores,  el partido Acción Nacional insiste en que va a votar en contra al considerar que no existe ningún mecanismo de control de las plazas que aseguran los panistas van a ir a dar a manos de los sindicatos o de la CNTE.
 
*Entrevista. Wilbert Santiago, vocero de la Sección 22 de la Coordinadora Nacional de los Trabajadores de la Educación. “No estamos de acuerdo con la Reforma Educativa, vemos que claramente los legisladores trabajan con amarres empresariales, hay una alianza de Morena y los demás partidos que firmaron el pacto por México y por ahí vemos que hay continuidad en varias cuestiones, hace falta la construcción de las leyes secundarias pero es importante manifestar que nosotros continuamos con nuestra posición política, queremos la abrogación total de la reforma peñistas y por lo tanto nuestra lucha sigue desde las calles, desde las aulas, con el plan para la transformación de la educación en Oaxaca, ahí en donde no se aparecen ni los diputados ni el Gobierno Federal, por ello nosotros ya enfatizamos que vamos a continuar la jornada de desobediencia magisterial en las aulas”.
 
*Entrevista. Uriel Carmona, fiscal general de Morelos. “Hasta el momento no tenemos establecido en la investigación de manera objetiva lo de los 5 mil pesos, no podemos decir que es verdad, lo único que tenemos ya bien definido es que el autor material actuó sólo que fue un ataque directo, pero no tenemos sus declaraciones, por su derecho a la no autoincriminación”.
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
MVS RADIO
LA MESA PARA TODOS- MANUEL JIMÉNEZ
09 DE MAYO 2019
 
*El titular de Pemex, Octavio Romero, dijo que será la empresa Pemex la encargada de poner todos los recursos financieros, técnicos y humanos para cumplir con la encomienda del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador. Romero indicó que la licitación de la obra se declaró desierta y la finalidad de que sea construida por la administración pública es que se lleve a cabo con total transparencia.
 
*La Fiscalía Especializada en Delitos Electorales recaba información para integrar una carpeta de investigación contra el líder de la fracción de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, quien es acusado de presuntamente condicionar el apoyo de recursos en Aguascalientes a cambio de votos. Lo anterior fue revelado por el fiscal José Agustín Ortiz Pinchetti, y el director de averiguaciones previas y control de procesos, Gerardo García Marroquín.
 
*La exposición internacional llegará a México el próximo 24 de mayo, muestra 30 máquinas
La exposición internacional "El universo de Leonardo Da Vinci" llegará a México el próximo 24 de mayo, la cual muestra 30 máquinas creadas por el artista florentino en su faceta de innovador y científico.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en su conferencia de prensa matutina anunció que se declaró desierta la licitación de la construcción de la nueva refinería de Dos Bocas Tabasco, y que será Pemex y la Secretaría de Energía las encargadas de construirla. "De manera específica la responsable del proyecto será Rocío Nahle, ingeniera petrolera, se va a tener como sede para llevar a cabo el proyecto para darle seguimiento a toda la obra, Villahermosa, Tabasco, porque ahí va a estar la Secretaría de Energía”.
 
*Comisiones en el Senado dieron luz verde al proyecto que fue modificado en San Lázaro para establecer que en la admisión, promoción y reconocimiento de los docentes prevalecerá siempre la rectoría del Estado. Durante la discusión, el senador por el PAN, Julen Rementería, cuestionó la urgencia con la que se pretende aprobar la reforma y advirtió que, en el fondo, lo que se quiere dar es un regalo a los maestros para e próximo 15 de mayo.
 
*En entrevista telefónica con Rubén Rocha, senador de Morena, y presidente de la Comisión de Educación del Senado, comentó que “ya recibimos la minuta, se votó y aprobó. Está iniciando el proceso de discusión para votarla. Debe prevalecer el interés del Estado y no de ningún grupo en particular”, detalló el legislador. Dijo que “hay que evaluar a quien quiere ingresar. En la educación no puede dejar de haber evaluación, pero en lugar de ser persecutoria, será diagnóstica”.
 
*En entrevista telefónica con Mauricio Kuri, coordinador del PAN en el Senado, habló sobre la Reforma Educativa. Señaló que “la Coordinadora tiene un acuerdo con el Gobierno, para que le den plazas. Es un triunfo de la Coordinadora”, afirmó Kuri. “Se está haciendo una reforma a medida de la Coordinadora, no de los maestros ni de los alumnos”, indicó el coordinador del PAN en el Senado.
 
*Bulmaro Hernández, líder del Nuevo Grupo Sindical, se deslindó del ataque en la Plaza de Armas de Cuernavaca que dejó dos heridos y dos muertos, éstos últimos dirigentes de vendedores ambulantes. Uno de los gremios que controla a los comerciantes en el Centro Histórico de Cuernavaca, se deslindó del crimen de dos dirigentes de vendedores ambulantes, atacados ayer por un sicario.
 
*Fue agredido en el Centro Comercial Mundo E, el hijo Ulises Murguía, diputado federal de Morena, y presidente de la Comisión Bicameral de seguridad Nacional, este medio día.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública del estado de Veracruz informó que, gracias a la coordinación entre la Policía Federal y las fuerzas de seguridad de Campeche, fue detenido Jesús “N”, alias “El Lagarto”, señalado como uno de los responsables de la matanza de 13 personas en Minatitlán.
 
*La Concanaco consideró que para que los proyectos sean exitosos debe participar el sector privado de manera conjunta con el gobierno, sobre todo en proyectos como la refinería de Dos Bocas. El presidente de la Concanaco, José Manuel López Campos, dijo que "no hay proyecto de crecimiento exitosos sin la coparticipación del sector productivo y del gobierno. Ciertamente nos inquieta con relación a la percepción que se pueda tener en el país respecto a la certidumbre en las inversiones a largo plazo; sí puede tener alguna incidencia".
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, comentó que el gobierno asume construcción de la refinería de Dos Bocas.  “Si no le entró la iniciativa privada en términos del Gobierno, es poco probable que pueda construirse en tiempo. Eso abonará a mayor desconfianza”, señaló el analista. Dijo que “detrás de decisión de privados, hay conocimiento de tiempos, plazos y costos, para construir esa obra en términos correctos.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que Max H, el joven que ayer disparo en pleno centro de Cuernavaca, había sido contratado por 5 mil pesos para asesinar al dirigente sindical Jesús García, detalló que de acuerdo con lo que le informó el secretario de Seguridad Pública y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, en la reunión de esta mañana, sí pudo tratarse de un enfrentamiento entre grupos, amento el hecho e insistió que por ello es urgente consolidar la guardia nacional con el fin de que todos los ciudadanos tengan seguridad con presencia permanente en todo el país.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública de Veracruz informó sobre la detención de Jesús “N” alias el “Lagarto”, presunto responsable del multihomicidio en Minatitlán que se registró el 19 de abril. Él habría sido capturado en Campeche, era trabajador de PEMEX como el primer detenido, Adrián “N” “El Pelón” el cual ya fue vinculado a proceso y sujeto a prisión preventiva, esta sería la tercera detención de presuntos involucrados en este hecho.
 
*En Jalisco las autoridades estatales implementaron un operativo de búsqueda en las inmediaciones del Centro Integral de Justicia Regional de Ciudad Guzmán, luego que descubrieron que dos internos habían escapado, la fuga se habría registrado hoy por la madrugada, de manera extraoficial se sabe que los ahora prófugos brincaron por una de las bardas perimetrales y después abandonaron el lugar, tras el descubrimiento de la fuga de inmediato se alertaron a las autoridades correspondientes quienes implementaron un operativo alrededor del reclusorio para tratar de localizarlos.
 
*El Senado ya recibió la minuta de la reforma educativa que fue enviada por la Cámara de Diputados. Por la mañana se recibió de la minuta que reforma los artículos 3, 31 73 en materia educativa, hace unos momentos inició la sesión en las comisiones unidas de Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y educación, se han presentado varias posturas.
 
*El Instituto Nacional Electoral va a gestionar reuniones con el SAT y con el Instituto del Seguro Social para que los partidos se pongan al corriente en sus adeudos, así lo aseguró Lorenzo Córdoba, presidente del INE.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la licitación de la refinería de Dos Bocas, en Tabasco, se declaró desierta por lo que Petróleos Mexicanos y la Secretaria de Energía estarán a cargo del proyecto.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador en su conferencia mañanera, anunció de manera clara y contundente que se ha declarado desierta la licitación para la construcción de la refinería en Dos Bocas en Tabasco, pero eso no quiere decir que no se vaya a construir esta importante obra.
 
*Ayer le indicábamos de otro tema de los temas delicados de nuestro país, ese momento en la plaza principal de Cuernavaca, Morelos, hubo disparos de arma de fuego dirigidos contra dos dirigentes sindicales en un episodio que estremeció al país entero.
 
*Entre otras cosas recordará que ayer hablamos acerca del problema de la tala de árboles en la calle Mayorazgo, en la Alcaldía Benito Juárez, donde de manera abitraria una compañía constructora de la Torre Mítikah, decidió que su personal fuese a talar árboles de la calle de Mayorazgo.
 
*Le comento que fuentes diplomáticas han hecho saber que el gobierno de México ha otorgado el beneplácito a la propuesta del gobierno de Venezuela, encabezado por Nicolás Maduro, para que el próximo embajador del gobierno de Venezuela en México, sea Francisco Arias Cárdenas.
 
*Este 10 de mayo, Día de las Madres, hay muchas cosas para celebrar por parte de quienes deseen participar en este tipo de fiesta y conmemoración, mucha gente lo hace en su legítimo derecho. Pero hay otras madres que sus hijos fueron desaparecidos en diversas circunstancias en un país donde no hay capacidad para encontraros y para hacer justicia.
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*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) condenó el homicidio del líder comunitario y defensor de los derechos humanos Samir Flores Soberanes. En un comunicado, externó a los familiares sus condolencias y solicitó a los Gobiernos federal y del estado de Morelos la implementación de medidas cautelares para salvaguardar sus vidas e integridad personal, así como evitar hechos de similar naturaleza y que este caso no quede en la impunidad.
 
*El líder del Nuevo Grupo Sindical, Bulmaro Hernández Juárez, rechazó las acusaciones del dirigente de los ambulantes de la CTM, Roberto Castrejón, respecto a que era responsable de haber ordenado el doble asesinato contra los líderes cetemistas del comercio informal en Cuernavaca. Hernández Juárez denunció que ha recibido amenazas de muerte, por lo que hace responsable a Castrejón de lo que pueda sucederle a él o a su familia.
 
*En Campeche cae el tercer implicado en la matanza de Minatitlán, Jesús “N” alias “El Lagarto”, el principal implicado en la masacre de Minatitlán, Veracruz, fue detenido en Campeche, así lo confirmó la Secretaría de Seguridad Pública de Veracruz. La instancia estatal informó que gracias a la coordinación con la Policía Federal se logró la captura del presunto implicado en el ataque que dejó a más de una decena de personas muertas. Se espera que “El Lagarto” sea presentado en las próximas horas ante un juez para su audiencia de control de la detención.
 
*El primer comandante de la policía municipal de Tezonapa, Veracruz, José Aurelio Ríos Avendaño, fue hallado muerto, luego de que anoche fue secuestrado por un comando en pleno centro de la ciudad.
 
*Una explosión ocurrió en un ducto de Pemex en el municipio de Reforma, Chiapas. Te recomendamos: Cae 'El Lagarto', otro presunto responsable de ataque en Minatitlán De acuerdo con los primeros reportes, la explosión ocurrió pasada la medianoche cerca de una propiedad privada. Al parecer, la explosión fue ocasionada luego de que un grupo de huachicoleros intentó ordeñar el ducto. Personal de Pemex y de la Sedena resguardan la zona y controlaron el fuego. Hasta ahora las autoridades no han dado ningún detalle del siniestro.
 
*El dos de junio inicia la construcción de la refinería de Dos Bocas, en Tabasco, anunció el presidente López Obrador. La Secretaría de Energía y Pemex serán los encargados de coordinar la construcción. La licitación se declaró desierta porque ninguna de las empresas participantes logró cubrir los requerimientos.
 
*Durante abril, el Índice Nacional de Precios al Consumidor avanzó 0.05 por ciento mensual, mientras que a tasa anual aceleró a 4.41 por ciento, por encima del rango objetivo del Banco de México, según datos del Inegi. El resultado reportado por el ente estuvo en línea con los estimados de analistas y es el segundo mes consecutivo que el índice de precios avanza, luego de una breve pausa en febrero. Es la primera vez desde febrero que la inflación se ubica por encima del rango de entre 2 y 4 por ciento establecido por Banxico.
 
*En el pleno del Senado ya debaten la reforma educativa. Se ha construido una amplia alianza entre las fracciones de Morena, Partido Verde, PT, PRI, Movimiento Ciudadano y Encuentro Social para aprobar la minuta. El PAN votará en contra por no estar de acuerdo con el dictamen.
 
*Andrés Manuel López Obrador se mostró satisfecho de que la reforma avance en el Congreso de la Unión.
 
*La diputada María de los Ángeles Huerta fue captada dormida en la comodidad de su curul y ajena a los posicionamientos iniciales de las fracciones parlamentarias.
 
*La Oposición aseguró que la aprobación de la reforma educativa es un regalo para los líderes sindicales. El diputado del PAN Felipe Macías declaró que la única urgencia que hoy tiene el presidente de la República y Morena por aprobar la reforma educativa es para darle un regalo por el día del maestro a la ex lideresa Elba Ester Gordillo.
 
*El exgobernador Andrés Granier Melo señaló que su encarcelamiento durante cinco años y 10 meses, fue resultado de una persecución política y que pronto regresará a Tabasco a dar la cara, luego de que le fue dictada sentencia de libertad absoluta. En un mensaje transmitido en una estación de radio local, manifestó que se llegó al final de un largo proceso, "en que se demostró de principio a fin su total inocencia, y la verdad se abrió paso a la mentira".
 
*En Quintana Roo empresarios hoteleros y científicos unen esfuerzos para combatir el problema de sargazo, lo cual ven como una amenaza para el futuro turístico. Los empresarios piden a las autoridades que se involucren, ya que es un tema que nos atañe a todos.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que la Organización para la Infancia de Naciones Unidas da a conocer su informe anual 2018, y la situación de los niños en México es muy grave. “El 30 de abril, con motivo del día del niño, me mostré muy escéptico sobre esta festividad, donde de repente se acuerdan de los niños una vez al año, pero, la verdad, la situación de los niños es pavorosa de muchos de ellos.”

*Hugo González, analista político, informó que aumentaron entre 5 y 12 por ciento las tarifas de telefonía celular. Agregó que algunas empresas están aumentando el precio a los clientes de postpago y, por ejemplo, en prepago de Telcel el aumento se da en la vigencia de sus recargas. “Las tarifas están aumentando por las medidas regulatorias, que en su momento fueron efectivas. El regulador no ha tenido la suficiente capacidad o los arrestos necesarios para poner orden.”

*Entrevista con Omar Fayad, gobernador de Hidalgo. Habló sobre la inauguración del C5i, que es un centro de acopio de tecnología para la prevención de la delincuencia. Apuntó que es el más moderno de América Latina y es un esfuerzo del gobierno de Hidalgo.

*Eduardo Ruiz Healy comentó que en menudo lío se metió el coordinador de los senadores de Morena en el Senado de la República, Ricardo Monreal, porque el sábado pasado fue a hacer proselitismo a Aguascalientes, donde habrá elecciones locales. “Como que se le olvidó que ya es de Morena y parecía priísta de los viejos tiempos.”

*Ramsés Pech, analista energético, en torno a la construcción de la refinería Dos Bocas, que asumirá el Gobierno federal, indicó que lo que hay que proponer es hacer una refinería de 100 mil barriles diarios, que costaría aproximadamente 4.5 mil millones de dólares y se podría tener concluida antes del año 2024.
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*El Pleno del Senado de la República aprobó este jueves en lo general y en lo particular el proyecto de decreto que reforma los artículos 3, 31 y 73 constitucionales en materia educativa. La reforma educativa tuvo en lo particular 97 votos a favor, 22 en contra y 1 abstención. Ahora tendrá que pasar a Congresos locales para su discusión.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó que la Refinería de Dos Bocas, en Tabasco, será construida por la administración pública a cargo de Pemex y la Secretaría de Energía y deberá estar en tres años. El mandatario indicó que se le destinarán 160 mil millones de pesos y la encargada del proyecto será Rocío Nahle, titular de la Sener.

*Entrevista con David Shields, consultor en temas de energía. Consideró una irresponsabilidad la decisión de dejar en manos de Pemex la construcción de la refinería Dos Bocas, porque sus capacidades son otras. Aseguró que la decisión demuestra una improvisación total. “No lo van a poder hacer. Una refinería requiere un altísimo grado de detalle en su diseño”.

*Entrevista con Rocío Nahle, secretaria de Energía. Explicó cómo se realizó la licitación para la refinería de Dos Bocas, Tabasco, la cual se declaró desierta y estará a cargo de Pemex y la Secretaría de Energía. Señaló que a los 158 días de esta administración se está dando un fallo y tomando una determinación inmediata. Sobre las dudas de que el proyecto pueda concluir en el tiempo prometido, aseguró que otras refinerías en el mundo se han hecho en este tiempo.

*Luis Carlos Ugalde, analista político, Resaltó que si el gobierno federal se empeña en construir la refinería Dos Bocas va a salir más caro y va a durar más años. “Al final esta idea del gobierno de que hay que ser autosuficientes energéticamente es el error conceptual de origen.”

*Luego del tiroteo en la Facultad de Filosofía y Letras, la UNAM presentó un comunicado donde detalla cómo ocurrieron los hechos de este jueves. De acuerdo con la Universidad Nacional, la balacera se originó tras una discusión entre dos vendedores ambulantes. Uno de ellos, apodado “El Elefante, resultó con lesiones. La policía capturó al agresor cerca del centro comercial Perisur.

*Entrevista con Ricardo Monreal, coordinador de los senadores de Morena. Informó que en el Senado de la República se aprobó la Reforma Educativa. Todos los partidos, agregó, excepto el PAN, actuaron con generosidad y con mucha racionalidad política para aprobar esta reforma. “Creo que es una buena reforma, creo que se cumple un compromiso de todos y se da paso a una posibilidad de una mejor relación del poder público con los maestros, con las instituciones, con la sociedad, con los investigadores y con los padres de familia.” En torno a la construcción de la refinería Dos Bocas, manifestó que le asiste la razón al presidente López Obrador y tenemos que confiar en que la obra será correcta.
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*Entrevista. Alejandro Calvillo, director de El Poder del Consumidor, explicó el fallo de la Suprema Corte de Justicia de la Nación sobre el caso del etiquetado. Expuso que el proyecto de sentencia asevera que el etiquetado de los productos nadie lo lee y que está avalado por la Naciones Unidas. Sin embargo, Calvillo informó que por escrito la ONU respondió sobre los criterios de etiquetado y señaló que no lo avalaban e incluso reprueban la sentencia. “Desde 2011, el Instituto de Nutrición probó con estudiantes el entendimiento de los etiquetados y no pudieron entenderlo. En Chile, los niños pueden entender el etiquetado de alimentos y bebidas”, señaló. El director de El Poder del Consumidor comentó que el etiquetado en México no cumple con los requisitos de ser entendible.

*Ninguna de las empresas internacionales invitadas por el propio gobierno federal le entró a la construcción de la refinería de dos Bocas, en Tabasco. Con una inversión de 8 mil millones de dólares y su construcción en tres años, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que el proyecto de la refinería de Dos Bocas, en Tabasco, estará a cargo de Pemex y la Secretaría de Energía tras haber declarado desierta la licitación. En su conferencia matutina, el Jefe del Ejecutivo informó que las obras iniciarán el próximo 2 de junio y terminarán en mayo de 2022. López Obrador confirmó que la licitación se declaró desierta porque las empresas participantes “estaban pidiendo mucho”, excedían los costos y tiempo estimado de construcción.

*Andrés Manuel López obrador aseguró que lamenta balacera que se suscitó el día de ayer en Cuernavaca. Acusó que esto es un ejemplo de la descomposición social que dejaron las administraciones neoliberales. El mandatario indicó que el tema fue abordado durante la reunión del gabinete de seguridad realizada en la mañana, en la que el secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, expuso que fue parte de una disputa de dos grupos.

*La cancelación de proyectos como el NAIM y la decisión de declarar desierta la licitación de la refinería de Dos Bocas, inquietan y pueden incidir en las inversiones a largo plazo en el País, dijo José Manuel López, presidente de Concanaco. "Decisiones tomadas con respecto a la cancelación de algunos proyectos como el aeropuerto, las Zonas Económicas Especiales, ahora la declaración de la licitación desierta, ciertamente nos inquieta en relación a la percepción que se puede tener en el País con respecto a la certidumbre para las inversiones a largo plazo, sí puede tener alguna incidencia", afirmó en conferencia de prensa.

*Esta madruga la Cámara de Diputados envió al Senado la reforme Educativa ya aprobada. En el Senado ya fue aprobada por mayoría y ahora será enviada a los Congresos Locales. Con 97 votos a favor, 20 en contra y tres abstenciones, el pleno de la Cámara Alta dio luz verde al proyecto que fue modificado en San Lázaro para establecer -entre otras cosas- que en la admisión, promoción y reconocimiento de los docentes prevalecerá siempre la rectoría del Estado. Desde la tribuna, la senadora por el PAN, Xóchitl Gálvez, destacó que, a pesar de los cambios realizados por los diputados para establecer la rectoría del Estado en materia educativa, se mantiene abierta la posibilidad de que la CNTE tenga el control de las plazas. Advirtió, en este sentido, que la reforma no busca la excelencia educativa, sino volver a un modelo mañoso, que, dijo, atenta contra el futuro de México. “La maestra ha regresado”, afirmó con una fotografía gigante de Elba Esther Gordillo en las manos. En el mismo sentido, la también senadora panista, Minerva Hernández Ramos, lamentó que no se haya escuchado a muchos maestros que, aseguró, no quieren que sus plazas sean asignadas por amiguismos, compadrazgos o incluso por tómbola.

*Las escaleras del Antiguo Palacio del Ayuntamiento serán abiertas para fotografías de novios y quinceañeras, anunció la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum. Durante la inauguración de arte urbano en la calle República de Chile, famosa por la venta de vestidos de Novia y de 15 años, informó que las escaleras de este histórico inmueble podrán utilizarse para sesiones de fotos de Boda y de 15 años. La mandataria local anunció que para tomarse las fotos deberán registrarse previamente y será totalmente gratis.

*Al ser entrevistado, Uriel Carmona Gándara, fiscal de Morelos, compartió información de los avances en la investigación de la balacera que se registró este miércoles en Cuernavaca. Manifestó que han concluido que sólo fue un tirador, el cual ya se encuentra detenido y quien solicitó su derecho a no declarar. El fiscal enfatizó que fue un ataque directo en contra de las dos personas que fallecieron. Aclaró que no está justificado jurídicamente que el hombre recibió un pago de 5 mil pesos por los hechos. En relación a la pistola usada en el atentado, aseguró que la Fiscalía de Morelos cuenta con una lista de nombres de funcionarios que tuvieron a su cargo los cuartos de evidencias, de dónde se sustrajo el arma que utilizó el imputado en la balacera. “Hay indicios de que alguien más ordeno el ataque”, finalizó.

*En entrevista, Gonzalo Monroy, director general de la Consultoría GMEC, opinó sobre la licitación desierta para construir la refinería en Dos Bocas, Tabasco. Expresó que a nadie le sorprendió el anuncio del presidente Andrés Manuel López Obrador, pero que las empresas solicitaron en dos ocasiones el aplazamiento del proyecto sin que fueran tomadas en cuenta. Señaló que es sorprendente el anuncio de López Obrador de construir la refinería de Dos Bocas a través de Pemex y la Secretaría de energía. El consultor percibe que es muy probable que en un corto plazo de tiempo estás mismas empresas sean subcontratadas por Pemex para que realicen la construcción de la refinería. Destacó que el 80% de crudo pesado se produce en México, y es por ello que el país ha tenido que importar crudo ligero. 

*El exgobernador Andrés Granier consideró que su encarcelamiento, de cinco años y 10 meses, fue una persecución política y representa un daño moral irreversible para él. Aseguró – durante un mensaje que fue transmitido en la radio local– que pronto regresará a la entidad sureña, y que su proceso fue largo pero “se demostró de principio a fin su total inocencia”. Granier comentó que analiza la posibilidad de demandar por daño moral.

*Ya se han presentado sesenta denuncias en contra de Ricardo Monreal. Alrededor de 60 denuncias penales se han presentado en contra del senador Ricardo Monreal, por prometer ayuda presupuestal a los habitantes de la alcaldía de Aguascalientes a cambio de votos por el candidato de Morena, Arturo Ávila. El Fiscal Especial en Delitos Electorales, José Agustín Ortíz Pinchetti, explicó que el asunto pasa por una etapa de recolección de denuncias en Fepadetel y Fepadenet para determinar si se abre carpeta de investigación.

*Las bancadas de Movimiento Ciudadano y del PAN en el Senado de la República pidieron al presidente Andrés Manuel López Obrador "dar reversa" al proyecto de la refinería de Dos Bocas, Tabasco, después de que declarara desierta la licitación y de anunciar que la Secretaría de Energía y Pemex se encargarán de ejecutar el proyecto.

*Edgar Corzo, quinto visitador de la CNDH, compartió en entrevista su experiencia con migrantes y la necesidad de más albergues. Narró cómo los migrantes llegaban de Chiapas a la Ciudad de México y para que continuarán su viaje hacía Tijuana se prestaban servicios de autobuses; sin embargo, en los últimos meses las caravanas no han llegado a la Ciudad de México debido a que se encuentran atorados en Chiapas. Edgar Corzo denunció que existe una complicidad que se refleja en el número centroamericanos que llegan a las estaciones de migración. También expuso que se necesitan más albergues y alimentos. El quinto visitador de la CNDH resaltó que es responsabilidad del Gobierno Federal, de los estados y municipios dar atención al problema de hacinamiento de migrantes en la frontera sur de México.

*A partir del 2020 se prohíbe la entrega y comercialización de bolsas de plástico. Y a partir del 2021, estará prohibida la utilización de diversos artículos de plástico desechables como popotes, bolsas, cubiertos, globos, cápsulas de café, platos e incluso aplicadores para tampones, salvo aquellos que puedan convertirse en composta. Este jueves, el Congreso capitalino aprobó reformas a la Ley de Residuos Sólidos para prohibir el uso, comercialización, distribución y entrega de esos productos.
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