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*El Gobierno de la Ciudad de México informó que entre el 10 de mayo y las 22:00 del día sábado 11, se presentaron 20 incendios, 13 de ellos en pastizales, cuatro en lotes baldíos, dos en casa habitación y uno forestal.
El Centro de Comando, Control, Cómputo, Comunicaciones y Contacto Ciudadano de la Ciudad de México indicó que 16 incendios se registraron el viernes y cuatro este sábado.

*Con 137 puntos de partículas suspendidas en el municipio mexiquense de Nezahualcóyotl, el Valle de México amanece este domingo con mala calidad de aire, informó el Sistema de Monitoreo Atmosférico (Simat).
En su reporte, indicó que en Miguel Hidalgo, Azcapotzalco, Cuauhtémoc y Cuajimalpa la calidad del aire también es mala, toda vez que el índice de contaminación en todas las alcaldías supera los 130 puntos.

*Mónica García Villegas, directora y dueña del Colegio Rébsamen, donde murieron 26 personas tras el sismo del 19 de septiembre de 2017, ingresó ayer al Centro Femenil de Readaptación Social de Santa Martha Acatitla, luego de ser detenida ayer en un restaurante ubicado sobre calzada de Tlalpan.
Ernestina Godoy, titular de la Procuraduría capitalina, aseguró que la captura se logró gracias a una denuncia ciudadana, recibida vía correo electrónico, que alertaba sobre la ubicación de la mujer, quien no opuso resistencia a los agentes.

No obstante, el despacho jurídico Coello Trejo y Asociados, S.C. aseguró que la detención fue una decisión de García Villegas, pues negoció su entrega con “un subsecretario de Gobierno de la Ciudad de México y un diputado local”.
En un comunicado, los abogados indicaron que, al no tener conocimiento de los términos o alcances de dicha negociación, determinaron ya no representar jurídicamente a la dueña del Rébsamen, aunque están seguros de su inocencia.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum Pardo, sostuvo que luego de que la directora del Colegio Rébsamen, Mónica García Villegas, se entregó a las autoridades capitalinas, “lo importante es que se haga justicia”.
La mandataria sostuvo que se espera un juicio justo en este caso, en el que –afirmó- las autoridades locales siempre han estado cerca de los padres y madres de los niños que fallecieron por el sismo del 19 de septiembre de 2017 en el plantel ubicado en la alcaldía Tlalpan.

*Los tres sinaloenses que habían sido condenados en Malasia regresaron a Sinaloa, donde fueron recibidos por familiares y amigos en casa de su madre, quien tenía 11 años esperándolos, luego de haber sido condenados por narcotráfico en aquel país.
Los hermanos Luis Alfonso, José Regino y Simón González Villareal fueron detenidos el 4 de marzo de 2008 dentro de un laboratorio de metanfetaminas en la ciudad de Johor Bahru, con unos 29 kilogramos de esa sustancia.

*El titular de la Fiscalía General del Estado, Gerardo Octavio Solís, detalló que se localizaron 27 cuerpos y siete cráneos en dos fosas localizadas en fincas de la zona metropolitana de Guadalajara, Jalisco.

*En su visita a la zona de El Nayar, en el norte de Nayarit, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que siempre escuchará a los mexicanos y no se rodeará “por lambiscones, por barberos, voy a estar escuchado siempre al pueblo de México” para atender sus peticiones y apoyar a los que más lo necesitan.

El titular del Ejecutivo destacó que en vista de que las empresas no muestren interés en interconectar a la red a zonas alejadas de centros urbanos, se analizará la posibilidad de que sea el propio gobierno quien suministre la conexión aprovechando la red de CFE que alcanza a las regiones más marginadas del país.

*Diputados locales de Chiapas avalaron la nueva reforma educativa aprobada por el Congreso de la Unión, en sus artículos 3º, 31 y 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en materia educativa, iniciativa que fue turnada a esta soberanía popular.
Por lo que el Congreso del Estado se convierte en uno de los primeros en aprobar los cambios propuestos por el presidente Andrés Manuel López Obrador respecto al sector educativo. Cabe hacer mención que en el sexenio pasado, también fue el primero en avalar la ahora calificada como la “mal llamada reforma educativa”.

*Un muerto y cuatro personas lesionadas es el saldo preliminar de las explosiones registradas esta mañana, en un polvorín en el municipio de Tultepec. 
Luis Felipe Puente Espinosa, coordinador general de Protección Civil del Estado de México, confirmó la información e invitó a la población a no acercarse a la zona por posibles explosiones, así como mantener las vías de acceso libres.

*Las secretarías de la Defensa Nacional (SEDENA) y de Seguridad Pública (SSP) implementaron un operativo hallar a un grupo de hombres presuntamente armados, que viajaban en una avioneta que aterrizó en llamas en el rancho El Jalisquillo, municipio de Tres Valles en Veracruz.
Los elementos se trasladaron al lugar y se entrevistaron con un ciudadano, quien manifestó que dos personas con armas de alto calibre habían descendido de la avioneta blanca con franjas azules, matrícula N428V, tras ser perseguidos por aviones de la Fuerza Aérea Mexicana (FAM).

*La Organización Nacional Anticorrupción (ONEA) se sumó a la solicitud de destitución del Fiscal General de Veracruz, Jorge Winckler, al considerar que se ha valido de torturas y pruebas falsas para sembrar culpables.
A través de un video subido a redes sociales, el director de ONEA, Iván Gidi Blanchet, dio su total respaldo a la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Veracruz, que solicitó la remoción de Winckler Ortiz.

*México permitirá las importaciones de arroz brasileño y Brasil lo hará con las de frijoles mexicanos, dijeron los dos países en un comunicado el sábado cuando los principales funcionarios agrícolas de ambos países se reunieron en Japón.

*La plataforma de alojamiento Airbnb podría evadir al fisco hasta 4 mil 100 millones de pesos anualmente, según advierte un estudio realizado por la Facultad de Turismo de la Universidad Anáhuac.
Ante esto, Rafael García, consejero del Consejo Nacional Empresarial Turístico (CNET) y expresidente de la Asociación Mexicana de Hoteles y Moteles (AMHM), aseguró que este tipo de plataformas de alojamiento significan una competencia desleal debido a que no pagan los impuestos que deben y cada día proliferan más.
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*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, reconoció desde Nayarit que aún hay muchos pendientes en materia educativa, el mandatario mexicano señaló que la construcción de escuelas, la alimentación de los menores, la garantía de becas y la regularización de los maestros son algunos de los principales temas por atender.

*La secretaria, Olga Sánchez Cordero, aseguró que no se va a tolerar que los migrantes violen las leyes de nuestro país, esto luego de las constantes agresiones en contra de agentes migratorios. Aseguró que el que no quiera entrar a un registro y aceptar los términos y condiciones tendrás que irse.

*Amnistía Internacional calificó la desaparición de miles de personas en México como una de las más grandes violaciones de derechos humanos que tiene pendiente el estado mexicano, la organización pidió que la situación sea considerada emergencia nacional y se investigue de manera profesional el paradero de más de 40 mil mexicanos.

*La procuraduría general de justicia capitalina consideró que Mónica García Villegas, directora del colegio Rébsamen, colapsado el pasado 19 de septiembre de 2017, fue detenida y trasladada al penal de Santa Martha Acatitla, la mujer se le acusa del homicidio culposo de 26 personas, incluido 19 niños quienes murieron durante el sismo.

*En Salamanca, Guanajuato fue asesinado, Gilberto Muñoz Mosqueda, líder del sindicato de Trabajadores de la Industria Química, Petroquímica, Carboquímica, similares y conexos de la República Mexicana. El líder sindical fue sorprendido por hombres armados mientras viajaba en su automóvil. 

*La Fiscalía de Jalisco confirmó la localización de 35 cuerpos en tres fosas clandestinas durante esta semana en la zona metropolitana de Guadalajara, las fincas se mantenían custodiadas por militares, hasta que los jueces de control otorgaron las órdenes de cateo, tras lo que peritos forenses comenzaron la búsqueda. El Fiscal de Jalisco, Gerardo Octavio Solís Gómez, detalló que tan sólo una finca ubicada en la colonia el Campanario en Zapopan, encontraron 27 cuerpos.
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*Este sábado murió el luchador Silver King, hermano del Dr. Wagner, luego de sufrir un paro cardíaco en plena función ante Juventud Guerrera en Londres, Inglaterra.
El enmascarado estaba en pleno combate, cuando de repente comenzó a desvanecerse sobre el ring, pero sin que el referí pidiera ayuda de un médico, tras un tiempo sin reaccionar sobre la lona, entraron las asistencias.

*La dueña y directora del Colegio Rébsamen, Mónica García Villegas, ingresó al Centro Femenil de Readaptación Social Santa Martha Acatitla a las 14:58 horas de este sábado, donde el juez correspondiente determinará su situación jurídica tras su captura en un restaurante de Tlalpan.
En una tarjeta informativa, la Procuraduría capitalina indicó que Miss Mónica se encuentra en el área de ingreso del Centro de detención en una zona de acceso controlado, donde estará monitoreada las 24 horas del día por personal femenino de seguridad y custodia.

*El dirigente nacional de petroquímica, Gilberto Muñoz Mosqueda, falleció a las afueras de la delegación Cruz Roja Salamanca, a donde fue llevado después ser atacado a balazos ayer en Salamanca, Guanajuato.

*Durante su gira de trabajo ayer por Nayarit, el presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que su gobierno pondrá su propia empresa para conectar con Internet a todo el país, porque para las compañías no resulta rentable y no dan servicio en pueblos apartados.
“Saben cuánto está comunicado con el internet el país, nada más 20 por ciento, 80 por ciento no hay internet. Entonces que les vamos a decir a las empresas que han tenido las concesiones, con mucho respeto, háganse a un lado, porque ahora el gobierno va a tener su empresa para comunicar con internet a todos los mexicanos”, dijo el mandatario.

RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO MILENIO
MILENIO TV – PEDRO GAMBOA
12 DE MAYO DE 2019

*Mónica García Villegas, dueña y directora del Colegio Enrique Rébsamen, fue acusada por la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, por su presunta responsabilidad en el delito de homicidio calificado, ilícito que está tipificado como grave que no le permitiría llevar su proceso en libertad. 
Durante la audiencia que se desarrolla en el Tribunal Superior de Justicia, García Villegas se declaró inocente del delito que se le imputa.

*La procuradora capitalina Ernestina Godoy confirmó que la profesora fue detenida con base en una orden de aprehensión en un restaurante de la calzada de Tlalpan, tras una denuncia ciudadana; el pasado 30 de abril se ofreció una recompensa de cinco millones de pesos a quien aportara datos para capturarla.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró que la dueña del Colegio Enrique Rébsamen, no se entregó y descartó que existieron negociaciones con el gobierno central. Sostuvo que la procuradora le platicó que es muchísima gente fue a verla y finalmente se le detuvo.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aceptó que la entrega de apoyos para adultos mayores y estudiantes ha demorado, pues el gobierno no estaba preparado para atender el pueblo. 
Agregó que hasta el momento la entrega de pensiones para adultos mayores lleva un 80 por ciento de avance, pero que aún falta.

*La SRE debe entregar la versión pública de la nota diplomática con la cual solicitó la detención provisional con fines de extradición de Karime Macías, esposa del ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, reveló el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, admitió que aún no ha concluido la limpia en el Instituto Nacional de Migración, pues “aún hay arroces negros” y la mayoría de los agentes cesados tenía vínculos con la delincuencia. 
En su visita a Coahuila, la secretaria habló del problema dentro del INM, en donde se han detectado casos graves de corrupción, principalmente de agentes de Migración que mantienen acuerdos con los traficantes de personas, advirtiendo que aún quedan muchos elementos por sacar del instituto. 

*La fracción del PRD en la Cámara de Diputados rechazará cualquier intento de vulnerar, pervertir o manipular la reforma educativa a conveniencia de las dirigencias sindicales durante la discusión de las leyes secundarias en la materia. 
Así lo advirtió la coordinadora de la bancada perredista en el Palacio de San Lázaro, Verónica Juárez, al subrayar que el acuerdo es discutir la legislación reglamentaria en parlamento abierto con todas las fuerzas políticas, el magisterio, organizaciones civiles, académicos, intelectuales y demás interesados en el tema. 

*La aerolínea mexicana Aeroméxico se ubicó en el tercer lugar del ranking de mejores empresas de acuerdo con un estudio realizado por AirHelp Score. En el trabajo se muestra qué aerolíneas ofrecen el mejor servicio, tienen la mejor puntualidad y tratan a sus pasajeros de manera justa cuando emergen problemas. La experiencia de viajar abarca más que sólo el precio de tu boleto de avión. 
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*Mónica García Villegas, dueña y directora del Colegio Enrique Rébsamen, fue acusada por la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJCDMX), por su presunta responsabilidad en el delito de homicidio calificado, delito que está considerado como grave por lo que no le permitiría llevar su proceso en libertad.
Ayer, Ernestina Godoy, titular de la dependencia local, aseguró que la captura se logró gracias a una denuncia ciudadana, recibida vía correo electrónico, que alertaba sobre la ubicación de la mujer, quien no opuso resistencia a los agentes.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) informó que la Policía Federal localizó una toma clandestina dentro de un túnel al interior del panteón San Isidro, en la alcaldía Azcapotzalco de la Ciudad de México.
En un comunicado, detalló que el túnel de ocho metros de largo por 60 centímetros de ancho y que se conectaba al poliducto de Petróleos Mexicanos (Pemex) para la extracción ilegal de hidrocarburo fue resguardado por personal de la corporación.

*La calidad del aire en el Valle de México está siendo afectada por numerosos incendios registrados en los últimos días, por lo que la Comisión Ambiental de la Megalópolis emitió una serie de recomendaciones ante la presencia de bruma que afecta a la zona.
El Centro de Comando, Control, Cómputo, Comunicaciones y Contacto Ciudadano de la Ciudad de México (C5) informó que hasta las 10 de la noche del 11 de mayo, se habían registrado 13 incendios en pastizales, cuatro en lotes baldíos, dos en casa habitación, un incendio forestal y el incendio de una nave industrial.

*Gilberto Muñoz Mosqueda, secretario general del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Industria Química, Petroquímica, Carboquímica, Energía y Gases, fue asesinado a balazos ayer en la ciudad de Salamanca, de acuerdo con versiones de medios de comunicación estatales. 
El líder sindical, quien fue diputado federal y senador, murió cuando era trasladado a instalaciones de la Cruz Roja.

*Al menos 28 cadáveres y siete cráneos fueron encontrados en cuatro casas en la zona metropolitana de Guadalajara, informó la Fiscalía General de Justicia de Jalisco.
La más grande fue ubicada en la colonia El Campanario, en el municipio de Zapopan, donde había 27 cadáveres, sin embargo la cifra podría aumentar pues los trabajos de remoción de tierra continúan.

*Aproximadamente 50 migrantes cubanos se amotinaron esta mañana al interior de la estación migratoria en Tapachula, Chiapas, con el objetivo de denunciar hacinamiento y malos tratos.

*El Instituto Nacional de Migración (INAMI) informó a través de redes sociales, que se realizó el retorno de 109 personas de nacionalidad hondureña a su país de origen. 
"El retorno se realizó de Minatitlán, Veracruz, a San Pedro Sula, Honduras, en acuerdo con las autoridades del gobierno hondureño, cumpliendo con las normas y procedimientos migratorios vigentes", escribió la dependencia federal en su cuenta de Twitter.

*En su visita a la zona de El Nayar, en el norte de Nayarit, el presidente Andrés Manuel López Obrador constató que en esta zona no se ha completado el Censo del Bienestar, responsabilidad de la Secretaría del Bienestar, por lo que no han sido registrados todos aquellos que requieren de algún apoyo económico por pertenecer a grupos vulnerables.
Tampoco se ha completado la entrega de la pensión para adultos mayores en esta región de Nayarit, lo que causó la sorpresa y la molestia del mandatario federal.

*La Secretaría de Educación Pública (SEP) emitió la convocatoria para que estudiantes mexicanos y/o egresados de alguna de las 131 licenciaturas de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) obtengan una de las 585 becas para estudiar en el extranjero.
De acuerdo con la dependencia federal, hay 350 becas de Movilidad Internacional Estudiantil para alumnos inscritos y 235 becas de Capacitación en Métodos de Investigación para estudiantes de la UNAM inscritos y/o egresados.

*El volcán Popocatépetl presentó a las 06:34 horas una fumarola de vapor de agua, gases y ligero contenido de ceniza que el viento desplazó hacia el este-noreste de Puebla. Tlamacas. 
El Semáforo de Alerta Volcánica permanece en amarillo fase 2. Se exhorta a la ciudadanía permanecer informados sobre la actividad de Don Goyo.
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*Continua la audiencia inicial de la dueña del colegio Enrique Rébsamen, Mónica García Villegas, en los juzgados de control y juicio oral del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, la audiencia comenzó a las 10 de la mañana y fue pública hasta el mediodía, se permitió el ingreso de representantes de medios de comunicación durante estas dos horas, pero sin cámaras, ni celulares.

*Mónica García Villegas, fue dueña y directora del colegio Enrique Rébsamen, en la escuela murieron 19 niños y 7 adultos en el sismo del 19 de septiembre de 2017, García Villegas era buscada por la falsificación del certificado de uso de suelo y por homicidio culposo. Incluso la Procuraduría General de Justica de la Ciudad de México ofreció una recompensa de cinco millones de pesos por información que ayudara a dar con su paradero.

*En Chiapas, 25 cubanos se fugaron de la estación migratoria siglo XXI de Tapachula, siete de ellos fueron recapturados tras un operativo de búsqueda implementado en los alrededores por agentes de migración y policías federales. Tres horas después, otro grupo de migrantes intento escapar, pero fueron controlados por personal de seguridad.

*El Gobierno de Morelos confirmó que cinco personas murieron durante el ataque contra personal del CEFERESO 16, ocurrido el viernes, en el municipio del puente de Ixtla, de acuerdo con las autoridades habían sido amenazadas de muerte.

*Tras este ataque, la Comisión Nacional de seguridad, Policía Federal y Militares reforzaron la vigilancia en Morelos, las bases de operación mixtas establecieron puntos de revisión y control en lugares estratégicos, además se reforzó la seguridad en carreteras y zonas limítrofes con otros estados.
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*El jueves será definida la situación jurídica de la dueña del Colegio Enrique Rébsamen y exdirectora, Mónica García Villegas, quien es acusada de homicidio culposo calificado contra de 26 personas (19 menores de edad y siete adultos), en hechos ocurridos el 19 de septiembre de 2017 tras el sismo.
La juez de Control de la Sala 7 impuso la medida cautelar de prisión preventiva justificada en el Centro Femenil de Readaptación Social de Santa Martha Acatitla.

*Mónica García ingresó ayer al Centro Femenil de Readaptación Social de Santa Martha Acatitla, luego de ser detenida en un restaurante ubicado sobre calzada de Tlalpan.
Ayer la titular de la Procuraduría capitalina, Ernestina Godoy, aseguró que la captura se logró gracias a una denuncia ciudadana, recibida vía correo electrónico, que alertaba sobre la ubicación de la mujer, quien no opuso resistencia a los agentes.

No obstante, el despacho jurídico Coello Trejo y Asociados, S.C. aseguró que la detención fue una decisión de García Villegas, pues negoció su entrega con “un subsecretario de Gobierno de la Ciudad de México y un diputado local”.

*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, afirmó que en el caso de Mónica "N", directora del Colegio Enrique Rebsamen, detenida este fin de semana “no hubo ninguna negociación, no hubo ninguna negociación (sic) obviamente con el tema de la recompensa fue mucha gente a declarar... ya lo dijo la procuradora, pero no hubo ninguna negociación, nada a cambio de la detención”.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dio a conocer “Mi Beca para Empezar” mediante la cual se entregarán 330 pesos a todos los niños de seis a 15 años, que estudien en las primarias y secundarias públicas.
Y anunció que, mediante esta beca, ya no sólo se le darán 330 pesos a los niños que obtienen 9 ó 10 de promedio y forman parte del programa “Niños Talento” sino que el apoyo será universal, para todos los niños independientemente del promedio que obtengan.

*Durante su visita en Bahía Banderas, en Nayarit, el presidente, Andrés Manuel López Obrador, explicó por qué ha habido retrasos en la dispersión de los apoyos para los adultos mayores, programa que lleva un avance del 80%.

Además, el presidente de la República pidió "¡que se vaya al carajo la subcultura del agandalle, la idea de que el que transa no avanza!", y convocó a los ciudadanos a "portarnos bien", porque la transformación del país implica que todos se comporten de manera responsable.

Al entregar apoyos de los Programas Integrales de Bienestar y Mejoramiento Urbano, llamó también a la unidad y advirtió que no se tolerará más la tardanza en la construcción de las obras públicas, como una carretera que no se ha concluido, y aseguró que hablará con los constructores para que aceleren el paso.

Además aseguro que de no concluirse próximamente la autopista que lleva de Jala a la Bahía de Banderas, el gobierno de la República retirará la concesión otorgada a la empresa constructora,.
El mandatario dijo que la carretera lleva más de diez años de construcción y es necesario que se concluya.

*El superdelegado de Nayarit, Manuel Peraza, dio a conocer que incluso ha tenido que remover de su cargo a dos de los tres delegados regionales por lucrar con el censo y con la entrega de beneficios. 
Peraza detalló que estos delegados regionales, quienes percibían un salario de 9 mil pesos mensuales, promocionaron a otros actores políticos de la entidad, o les entregaron recursos a amigos o familiares que no debieron recibirlos. 

*Con un monto por seis mil 100 millones de pesos, la Secretaría de Salud pondrá en marcha el Programa de Servicios de Salud y Medicamentos Gratuitos, el cual se enfocará en las zonas de alta y muy alta marginación en el país.
Además, tendrá como objetivo lograr que la atención se otorgue por médicos titulados, apoyados por pasantes o estudiantes de medicina, anunció la comisionada nacional de Protección Social en Salud, Ivonne Cisneros Luján.

*A pesar de que el Gobierno federal asegura que ya se adquirieron medicamentos retrovirales para personas con VIH, cinco afectados por el desabasto de estos medicamentos interpusieron un primer amparo contra las instituciones de salud y el Gobierno por violar su derecho a la salud.
El amparo fue auspiciado por el PRD, quien hizo un llamado a los más de 96 mil afectados por el desabasto a unirse al amparo.

*La Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil de la Ciudad México emitió diversas recomendaciones a la población en caso de presenciar humo de los incendios forestales y evitar daños a la salud.

*La Comisión Ambiental de la Megalópolis (CAME) informó que la calidad del aire está siendo afectada por numerosos incendios registrados en los últimos días. Detalló que el C5 de la capital del país registró hasta este sábado 11 de mayo al menos 13 incendios en pastizales, cuatro en lotes baldíos, dos en casa habitación, un incendio forestal y el incendio de una nave industrial, que fueron atendidos por 258 combatientes.

De igual manera se reportó que Probosque, del gobierno del Estado de México ha reportado 30 incendios en 27 municipios; así como el estallido de un polvorín en Tultepec. Sumado a lo anterior, la presencia de incendios en los estados de Guerrero y Oaxaca, que están siendo atendidos por la Comisión Nacional Forestal (Conafor), contribuye también al transporte de contaminantes hacia el Valle de México.

*A través de redes sociales dieron a conocer que permanecerá cerrado el acceso a la zona arqueológica de Tepoztlán del 10 al 13 de mayo a fin de poner en riesgo a los visitantes ante los incendios forestales que se han presentado en las cercanías, así lo dio a conocer el Mando Unificado de Incendios Forestales.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana informa que las tres personas lesionadas en los hechos ocurridos en el estado de Morelos, el viernes 10 de mayo, se encuentran evolucionando positivamente en un hospital.
En tanto, elementos de la Policía Federal permanecen las 24 horas brindando seguridad a los pacientes en el nosocomio y también en el traslado de los cuerpos a petición de los familiares.

*La Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, anunció que se sumará a las disculpas que dará el Gobierno del Estado el próximo mes por caso Allende, además se comprometió con el gobernador Miguel Riquelme a que será en Coahuila donde se reivindique la imagen de los policías.
La funcionaria comentó que visitará Coahuila las primeras semanas del mes de junio, atendiendo a la recomendación que la Comisión Nacional de Derechos Humanos le hizo al gobernador.

*A pesar de la migración inusual que vive México, la secretaria de Gobierno, Olga Sánchez Cordero, sostuvo que el país no está en crisis y que el problema se está resolviendo.
Más que preocupándonos, ocupándonos de la situación”, señaló la funcionaria, quien destacó que “tenemos una pluralidad de emigración muy impresionante yo diría que inusual en México”.

*El Instituto Nacional de Migración (Inami) informó que a las 00:10 horas de este domingo se registró́ un incendio al interior en la estación migratoria de Tapanatepec, ubicada en el municipio de San Pedro Tapanatepec, en Oaxaca.
En la estación migratoria se encontraban 117 personas albergadas y ninguna resultó lastimada. El personal del Inami también se encuentra a salvo.

*Un centenar de cubanos se fugaron esta mañana de la estación migratoria Siglo XXI de Tapachula, es la segunda que se da en menos de 24 horas; tan sólo el sábado se fugaron 25 de acuerdo con el propio Instituto Nacional de Migración.

*Este domingo, a las 20:00 horas, el Instituto Estatal Electoral de Baja California (IEEBC) llevará a cabo aquí, el segundo debate entre los candidatos al gobierno del estado, con miras a los comicios del 2 de junio, en el que se abordarán, entre otros, los temas de corrupción y transparencia.

*Este lunes a las 10 de la mañana, la Junta Local del INE en Puebla, sorteará el orden de participación de los candidatos a la gubernatura, dentro del único debate que se realizará en la entidad, y que durará alrededor de 90 minutos.

*El diputado local Nazario Norberto Sánchez, de Morena, adelantó que a finales de mes su bancada en el Congreso de la Ciudad de México presentará una iniciativa que les permita a las mujeres portar gas pimienta e inmovilizador eléctrico para defenderse en casos de acoso o violencia.

*El Congreso del Estado de Oaxaca aprobó en periodo extraordinario de sesiones las reformas a la Constitución Política General en materia educativa; por lo que Oaxaca se convirtió en la cuarta entidad en avalar la propuesta del presidente, Andrés Manuel López Obrador

*El Congreso de Chiapas aprobó el sábado en sesión extraordinaria el proyecto de reforma educativa propuesto por el gobierno federal, por el que se reforman adicionan y derogan diversas disposiciones de los artículos 3º, 31 y 73 de la Constitución, al calificarla como urgente y de “obvia resolución”

*La Organización Nacional Anticorrupción (ONEA) se sumó a la solicitud de destitución del Fiscal General de Veracruz, Jorge Winckler, al considerar que se ha valido de torturas y pruebas falsas para sembrar culpables.
A través de un video subido a redes sociales, el director de ONEA, Iván Gidi Blanchet, dio su total respaldo a la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Veracruz, que solicitó la remoción de Winckler Ortiz.
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*Luego de que fuera detenida, el día de ayer, en un restaurante de la Ciudad de México, este domingo después de cuatro horas de audiencia, le fue impuesta prisión preventiva a Mónica García Villegas dueña del colegio Enrique Rèbsamen por el delito de homicidio culposo por la muerte de 26 personas, durante el sismo del 19 de septiembre del 2017.

*Esta mañana, decenas de personas protestaron a fuera del colegio Enrique Rèbsamen, en la alcaldía de Tlalpan, para exigir a las autoridades que se haga justicia tras la detención de la dueña Mónica García Villegas.

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, durante su gira por Nayarit, anuncia la creación de una empresa que logre comunicar con Internet a todo el país, a su vez a acompañado por el gobernador del estado, Antonio Echeverría, el jefe de Ejecutivo reafirmó su compromiso con las comunidades de los pueblos originarios.

*Durante la tarde, de éste domingo, un grupo de rescate, lamentablemente encontraron, sin vida, a la mujer, esta joven de 24 años estudiante de la facultad de música de la UNAM, Aidé Alvarado, quien estaba desaparecida desde el 30 de abril, la hallaron en el volcán Iztaccihuatl, el cuerpo de una alpinista quien fuera encontrada en el fondo de una barranca.

*El Instituto Nacional de Migración dio a conocer que la madrugada de hoy se registró un incendio al interior de la estación migratoria en el estado de Oaxaca. El organismo investiga los detalles que originaron las llamas y que al parecer este incendio fue provocado por las personas que se encontraban dentro de las instalaciones y que pretendían escapar.

*Esta mañana se anunció la fuga de migrantes en la estación siglo XXI de Tapachula, Chiapas, tras la posibilidad se ser deportados a sus respectivos países. Los migrantes han denunciado tratos inhumanos y violencia por parte de las autoridades migratorias, dicha fuga es la sexta en lo que va de este 2019.

*A las ocho de la noche de hoy, el Instituto Estatal Electoral de Baja California llevará a cabo el segundo debate de los candidatos al gobierno del estado, con miras a las elecciones de dos de junio, se abordaran temas como corrupción y transparencia.

*La Secretaría de Medio Ambiente de la Ciudad de México, reporta que en la últimas horas se atendió 21 contaos de incendio de pastizales en Tlalpan, Xochimilco, Milpa Alta, Cuajimalpa y Gustavo A. Madero por lo que esta mañana, la calidad de aire va de mala a regular.

*Encabeza la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, la entrega de apoyos económicos a alumnos de pre-escolar, primaria y secundaria, anunció que todos los niños de la ciudad deben de tener educación en todos los niveles y por eso su gobierno apoya esta iniciativa en materia económica 

*La Secretaría de Energía está considerando que las calificadoras de riesgo deben ser responsables y serias al evaluar a Petróleos Mexicanos y observar los esfuerzos que está haciendo el Gobierno para que la empresa cumpla con sus inversiones y compromisos y es que varias agencias calificadoras han puesto bajo la lupa a la petrolera más endeudada del mundo y han advertido que podría perder su grado de inversión debido a su persistente flujo de caja negativa y también la necesidad de inversiones en la exploración y producción para reponer sus declinantes reservas.

*El diputado Sergio Mayer, presidente de la Comisión de Cultura y Cinematografía de la Cámara de Diputados ha dado a conocer una información. Señala que aunque la Comisión de Cultura y de Cinematografía de la Cámara de Diputados (inaudible) de la fundación de Elena Poniatowska Amor A.C. en el listado de proyectos beneficiados con el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2019, la fundación no recibió apoyo económico alguno debido a criterios del Gobierno Federal aplicados a las asociaciones civiles.
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*En vivo. Programa dedicado al día de las Madres. Solo resumen legislativo.

*Crónica de la Reforma, de la Reforma, de la Reforma Educativa. En lo que toca a diputados federales, sin argucias ni sorpresas la noche de este miércoles se aprobó en lo general con 396 a favor, 68 en contra. Daban los votos de todos a favor, menos la bancada completa del PAN.

Una diputada del PRI y un diputado del PVEM, en contra, estos dos últimos personajes muy cercanos a la anterior administración, Cinthya López Castro, muy cercana al equipo de Aurelio Nuño y Jorge Corona, ex funcionario, el más cercano al ex presidente Enrique Peña Nieto. 

Desde muy temprano, Mario Delgado, líder de la JOCOPO, minimizó, los tres cambios mínimos que se hicieron.

La jornada fue larga, inició a las 10 de la mañana, instalándose el periodo extraordinario en sesión general de Congreso, juntos diputados y senadores, para después solo diputados enviar a comisiones el dictamen que decían desconocer los panistas y que la única diputada del PRI que voto en contra, Cinthya López Castro, comentaba sí entender el por qué la prisa.

En comisiones se votó por unanimidad de los 51 diputados, todos menos el PAN que abandonó la discusión en comisiones. 

A las 9 de la noche con 16 minutos se aprobó en lo general, la Reforma, de la Reforma Educativa, de nuevo en San Lázaro. 



