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*Cuatro personas fueron ejecutadas. Tres de los cadáveres eran hermanos, uno más, es el de una mujer que permanece en calidad de desconocida, en el acceso de la comunidad de San Sebastián de las Barrancas, en el municipio de San Juan del Río, Querétaro.

*Más de 38 mil hectáreas de bosques y selvas han sido afectadas por 245 incendios forestales en la Oaxaca, de los cuales 14 incendios están activos informó el director general de la Comisión Estatal Forestal, Aarón Juárez.

*La noche de este sábado se reportó el incendio del cerro de Jicalán en el municipio de Uruapan, Michoacán.
De acuerdo con los reportes, el siniestro ocurre cerca de las viviendas del Fraccionamiento San Pablo por lo que los habitantes de la zona solicitaron la presencia de los servicios de emergencia.

*A dos semanas de la elección para definir al próximo gobernador de Puebla, el candidato de Juntos Haremos Historia, Luis Miguel Barbosa, aseguró que no va a caer en actos de triunfalismo; sin embargo, definió al aspirante del PAN como su candidatito y aseguró que se lo ha llevado al baile.

*En un reportaje del diario La Jornada advierte de una ola de migrantes centroamericanos, caribeños y hasta africanos cruza México. La frontera sur está a prueba. Todo comenzó en octubre pasado, cuando la avalancha de migrantes de Centroamérica hacia el norte adoptó nuevas y más desafiantes formas de hacer el viaje para enfrentar al Goliat último en nuestra otra frontera.
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*Se espera que sea el debate, de esta noche, entre los candidatos al gobierno del estado de Puebla, Luis Miguel Barbosa Huerta, de la coalición que encabeza Morena, Enrique Cárdenas del PAN y los partidos que apoyan al PRD y Movimiento Ciudadano a esta causa como el priísta, Alberto Jiménez Merino.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, ayer continuó con este evento por algunos viveros, por algunos ejidos. Estuvo en zona de influencia zapatista que fue, en su momento, Ocosingo, el presidente López Obrador justo en esta zona, pues ayer, les toco regaño a los habitantes de este lugar pues les dijo que aprovechen este programa de sembrando vida, que se pongan a trabajar, incluso dijo que dejen la botella, no estén perdido el tiempo bebiendo bebidas alcohólicas y optar por bebidas de frutas.

*Actualmente, en 2018 a raíz de la encuesta de disponibilidad y uso de tecnologías de información que hace el INEGI tenemos que 74 millones de personas y usuarios conectados a internet. Precisamente, la conexión puede ser por cualquiera de estos medios, pero principalmente los usuarios en Internet es el 92.7 por cientos se conecta con un celular inteligente, es algo que ha estado cambiando por antes, en la computadora se veía más parte de la conexión y ahora va disminuyendo con respecto a los usuarios de teléfono inteligente.

*Senador Pedro Haces Barba de Morena, “Se ha hecho justica a las trabajadoras domésticas, no se había querido hacer durante décadas y tuvo que llegar Morena al Senado de la República para que esta gran reforma a la ley Federal del Trabajo se lograra, yo creo que es algo súper bueno porque son mexicanas y mexicanos estos trabajadores domésticos ya hora sí se les hizo justicia ya que van a tener todos los derechos que por ley tienden al ser nativos de este país, México y estoy muy contento por haber participado en esta gran reforma que se ha hecho hace unos días, que fue aprobado por todas las mayorías del Senado”.

*La jefa de Gobierno Claudia Sheinbaum, dio a conocer que se retirará el permiso temporal revocable a la desarrolladora del complejo Mítica. Luego de encabezar dentro y fuera de la estación del Metro San Joaquín la mandataria manifestó que la empresa ya entendió que no está permitida la fase dos del proyecto y ante la tala de más de 50 árboles para construir un paso a desnivel, se hará un plan de mitigación y posteriormente se reforestará el lugar.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que ya le llegó su tiempo al sur y al sureste del país para el crecimiento y explicó que ya se acabó el tiempo del abandono para esta zona,  por eso se apoyará a 20 mil productores en el municipio de Balancán, en Tenosique, Zapata y Jonuta dentro del programa Sembrando Vida.
Acompañado por el gobernador Adán Augusto López Hernández, y como parte de la Asamblea Ejidal del Programa Sembrando Vida, se compromete rescatar el Plan Balancán-Tenosique y asegura que habrá apoyos permanentes con jornales de 4 mil 500 pesos mensuales, pero pide que no dejen de aprovechar la oportunidad.

*El presidente de la Junta de Coordinación Política y líder parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, planteó la celebración de un periodo extraordinario de sesiones esta misma semana en el Palacio de San Lázaro para aprobar las leyes secundarias de la Guardia Nacional, además de la reforma constitucional en materia de paridad de género.
Delgado dijo que los diputados están listos para que el Senado envíe las minutas de las cuatro leyes secundarias de la Guardia Nacional esta misma semana. 

*La fracción del PAN en la Cámara de Diputados acusó al gobierno federal de asumir una posición omisa y contemplativa ante el ingreso descontrolado de caravanas migrantes por la frontera sur. El coordinador de la bancada panista en el Palacio de San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, denunció además graves fallas al debido proceso de los trámites administrativos por parte de solicitantes de refugio y asilo político, así como violaciones graves a los derechos humanos.

*La SEP informó que luego de que la Comisión Ambiental de la Megalópolis suspendiera la contingencia ambiental en el Valle de México, se reanudarán las clases mañana en las escuelas públicas y privadas de educación básica y media superior. 
A través de un comunicado, la SEP detalló que la reducción de los contaminantes permite la realización de actividades cívicas, culturales y recreativas al aire libre. 

*Estados Unidos alcanzó un acuerdo con México y Canadá para eliminar los aranceles que impuso a las importaciones de acero y aluminio de estos países, con lo que abre el camino para que el tratado comercial entre estas tres naciones sea ratificado, coincidieron empresarios y funcionarios.
Jesús Seade, subsecretario para América del Norte de Economía, indicó en conferencia que eliminar las barreras de 25 por ciento al acero y de 10 al aluminio abre el camino para avanzar hacia la ratificación del Tratado entre México Estados Unidos y Canadá. 

*La calidad del aire en la zona del Valle de México es regular, informó el Sistema de Monitoreo Atmosférico. El organismo detalló que la estación Xalostoc, en el municipio de Ecatepec, Estado de México, registra el mayor número de partículas contaminantes al contabilizar 99 puntos. 

*Cuerpos de auxilio continúan realizando labores para sofocar un incendio forestal que se registra en la autopista Monterrey-Saltillo. Un presunto cortocircuito provocó que se incendiara un tráiler en el kilómetro 65, el cual se propagó hacia el área de pastizal. 
Hasta el momento hay al menos 40 hectáreas afectadas consumiéndose palma, matorral bajo, lechuguilla y sotol. 
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*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, encabezó la primera reunión regional rumbo al Consejo Nacional de Seguridad Pública junto con los gobernadores del Estado de México, Guerrero, Morelos, representantes de Hidalgo y Puebla y con la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum para analizar las acciones en materia de seguridad en el país. El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, informó que será hasta el 2021 cuando La guardia Nacional tenga presencia en las 266 regiones administrativas.

*El ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Saldívar, recordó que el máximo órgano de justicia del país ha sentado precedentes en la defensa de las minorías sexuales en México. En el marco del día contra la homofobia el ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Saldívar hizo un llamado a respetar las diferencias.

*El viernes fue decretado que el 17 de mayo se conmemorará anualmente el día nacional en contra de la Homofobia, la lesbofobia, la transfobia y la bifobia, este anuncio fue hecho por el presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Este medio día, el presidente superviso en Tabasco, los avances del programa sembrando vida, reiteró que creará un instituto para devolver al pueblo los bienes públicos robados, indicó que próximamente habrá en Los Pinos una subasta de autos de lujo y de residencias decomisadas.
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*La Secretaría de Marina Armada de México informó que la segunda zona naval, en coordinación con los tres niveles de gobierno participó ayer y hoy en un simulacro de derrame de hidrocarburos como parte del plan local de contingencias para combatir derrames de hidrocarburos y sustancias nocivas potencialmente peligrosas en las zonas marinas mexicana.

*El gobernador de Tabasco, Adán Augusto López Hernández, anunció el acuerdo logrado con la CFE, el cual se traducirá en el convenio Adiós a tu deuda, destacando que se logró la tarifa 1F a partir del próximo mes, al día siguiente de que se firme el convenio, tentativamente la próxima semana.

*Ante el anuncio de la CFE sobre la condonación de la deuda de 11 mil millones de pesos y la entrada en vigor de una tarifa preferencial en los municipios de Tabasco, diversos partidos en la Cámara de Diputados exigieron el mismo trato para los usuarios de las entidades federativas que están en una situación similar.

*Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Cámara de Diputados, adelantó que presentará una reforma constitucional para dejar en claro que la migración es un derecho humano que debe ser respetado por todos los estados de la República.
Agregó que se ha provocado una crisis migratoria en el país debido en gran parte a la falta de políticas públicas durante los últimos años y añadió que: hay además un flujo cada vez mayor de migrantes del sur que son refugiados por una por la falta de crecimiento económico en Centro América.

*La fracción del PAN en la Cámara de Diputados acusó al gobierno federal de asumir una posición omisa y contemplativa ante el ingreso descontrolado de caravanas migrantes por la frontera sur. El coordinador de la bancada panista en el Palacio de San Lázaro, Juan Carlos Romero Hicks, denunció además graves fallas al debido proceso de los trámites administrativos por parte de solicitantes de refugio y asilo político, así como violaciones graves a los derechos humanos.

*El presidente de la Junta de Coordinación Política y líder parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, planteó la celebración de un periodo extraordinario de sesiones esta misma semana en el Palacio de San Lázaro para aprobar las leyes secundarias de la Guardia Nacional, además de la reforma constitucional en materia de paridad de género. 
Delgado dijo que los diputados están listos para que el Senado envíe las minutas de las cuatro leyes secundarias de la Guardia Nacional esta misma semana. 

*En el marco del análisis del Plan Nacional de Desarrollo, el presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, llamó a gravar el comercio electrónico como una estrategia para fortalecer las finanzas públicas y de atajar la competencia desleal.

*El diputado sin partido, Emmanuel Reyes Carmona afirmó que el Plan Nacional de Desarrollo 2018-2024 marca un nuevo camino, y debe alinearse a las necesidades de los mexicanos, por ello se trabajará en elaborar un documento que marque la diferencia en la forma y en el fondo de los proyectos anteriores.
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*En el estado de Puebla se va a realizar un primer debate organizado por las autoridades electorales del país, por el INE, allá buscan, hay que recordar, la gubernatura, después que la gobernadora del estado, Martha Erika Alonso perdiera la vida el 24 de diciembre del año pasado.

*El Gobierno Federal eternizará con una placa las obras que se hagan con dinero decomisado y expondrá los nombres de criminales y corruptos a quien se les haya confiscado bienes para su construcción. En el sur de Tabasco, su tierra y su agua como dice el presidente Andrés Manuel López Obrador, adelanto que en estos días firmará el decreto que tendrá como fin la creación del instituto para devolverle al pueblo lo robado.

*El sector empresarial y la asociación de Bancos de México respaldaron el acuerdo que se firmó entre Petróleos Mexicanos con tres bancos para refinanciar su deuda y ampliar dos líneas de créditos revolventes, Carlos Salazar Lomelí, presidente del Consejo Coordinador Empresarial calificó la línea de crédito revolvente para PEMEX como una buena medida, toda vez que manda un mensaje sobre la debilidad de la empresa petrolera.

*Aunque el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación resolvió hace algunos días que la, entonces, Procuraduría General de la República se excedió en sus funciones al firmar al que fuera candidato de la coalición por México al Frente, Ricardo Anaya y luego exhibirlo como muy grosero en las instalaciones de la, entonces, PGR.

*El PRI señaló que todas las imputaciones que le han formulado al priista, Roberto Sandoval, ex gobernador de Nayarit deben indagarse y resolverse conforme a derecho por las autoridades correspondientes. En un comunicado de cinco puntos, destacan que exigen que se deslinden de las responsabilidades que procedan, sin embargo, indica que la Constitución establece la presunción de inocencia a efecto de quien sea señalado por cometer un ilícito pueda huir y en su caso defenderse.

*La Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Nacional Electoral informó este domingo, la adopción de medidas cautelares solicitadas por el partido Morena en contra del Partido Acción Nacional, eso por el presunto uso indebido de la pauta, esto derivado de la difusión de un promocional por radio, conocido como Puebla es tuyo, el candidato de la coalición PAN, PRD y Movimiento Ciudadano, Enrique Cárdenas y este promocional refiere algunas críticas, pero no precisa el partido político responsable y eso dice Morena, podría confundir al electorado.

*Luego de reunirse con el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana del gobierno de la República, Alfonso Durazo así como son la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbawn para dar a conocer una reducción del siete por ciento el robo de vehículos, los últimos cuatro meses en el Estado de México gracias a la coordinación entre el gobierno Federal y el de la Ciudad de México, el gobernador Alfredo del Mazo, anunció, que pese, a que en la Ciudad de México, la Comisión Ambiental de la megalópolis determinó levantar la contingencia ambiental en el Estado de México, esta continuaba en el Valle de Toluca debido a que lo incendios forestales contribuyeron a afectar la calidad de aire.

*El arzobispo primado de México, Carlos Aguiar Retes, llamó a crear una conciencia ambiental para evitar seguir contribuyendo al deterioro de la tierra, nuestra casa común, inmersa en un camino que podría desencadenar en fatales consecuencias y muestra de ello es la contingencia extraordinaria que tuvimos esta semana.


