RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
IMAGEN RADIO 90.5 FM
IMAGEN INFORMATIVA PRIMERA EMISIÓN - ENRIQUE SÁNCHEZ
26 DE MAYO DE 2019

*El presidente Andrés Manuel López Obrador estará este domingo en Guanajuato y Estado de México, luego de haber visitado Zacatecas, San Luis Potosí y Querétaro.
En Guanajuato, el Ejecutivo Federal hará un recorrido por la refinería "Ingeniero Antonio Manuel Amor Ríos", ubicada en el municipio de Salamanca.
Después, se trasladará, vía terrestre, al municipio de Jilotepec, en el Estado de México, donde a las 16:00 horas encabezará la entrega de Programas Integrales para el Bienestar, para personas con discapacidad, jóvenes y adultos mayores.

*La Secretaría de Marina Armada de México confirmó el hallazgo de los 6 cuerpos de la tripulación del helicóptero MI-17, entre los que se encontraban cinco elementos de la Armada y un inspector de la Conafor, el cual se desplomó el viernes pasado en la región de la Sierra Gorda de Querétaro, al participar en el combate a un incendio forestal.

*Josefa González-Blanco Ortiz-Mena, titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), presentó su renuncia al cargo, luego de causar un retraso de un vuelo comercial que salió de la Ciudad de México. 
A través de una misiva dirigida al presidente Andrés Manuel López Obrador, la funcionaria dijo que su proceder no tiene justificación, pues “la verdadera transformación de México exige total congruencia con los valores de equidad y justicia. Nadie debe tener privilegios y en beneficio de uno, así sea para cumplir con sus funciones, no puede estar por encima del bienestar de la mayoría”.

*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, se manifestó respecto a la renuncia de Josefa González Blanco Ortiz Mena, al frente de la de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales.
A su llegada a la Unidad Deportiva Josefa Ortiz de Domínguez en Querétaro, López Obrador aseguró que quienes forman parte de la Cuarta Transformación no se pueden dar el lujo de fallar.

*El presidente de la comisión de presupuesto y cuenta pública en la cámara de diputados, Alfonso Ramírez Cuellar, informó que las secretarías de Hacienda y de Salud resolverán la crisis presupuestal que denunciaron institutos nacionales de salud y hospitales de alta especialidad.

*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) subastará este domingo un lote de 68 autos transferidos por presidencia de la Republica y la Fiscalía General de la República (FGR) en un proceso abierto para todas las personas interesadas en la adquisición.

*Un sismo de magnitud 8 se registró el domingo en la zona norte de Perú y se sintió en casi todo el país sin que se reportara hasta el momento víctimas ni daños materiales de consideración por la gran profundidad de su epicentro, dijeron autoridades.
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*La titular de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos naturales Josefa González Blanco Ortiz Mena presentó su renuncia al presidente Andrés Manuel López Obrador luego de retrasar el día de ayer un vuelo comercial.
A través de una carta, la cual publicó en sus redes sociales, expresó que ayer, al iniciar una gira de trabajo, causó un retraso a los pasajeros y tripulación de un avión comercial.

*Horas antes del accidente en el que cinco marinos murieron, el piloto que operaba el helicóptero que se accidentó en la Sierra Gorda de Querétaro publicó un video en redes sociales en el que solicitaba el traslado de pipas con turbosina a la zona.
“Sería muy importante que de alguna manera se gestionara lo necesario para que una pipa de turbosina estuviera aquí (…) para nosotros no tener que ir a recargar al aeropuerto más cercano que es Querétaro”, explicó en la grabación, el elemento que se identificó como el comandante Miguel Ángel Ramos.

*En la Ciudad de México, un camión de carga embistió ayer a un auto en el bajo puente de avenida Constituyentes, a la altura de Periférico, dos personas murieron.
De acuerdo con los primeros reportes de la policía capitalina, el camión se quedó sin frenos y por ello chocó contra la parte trasera del auto y otro camión de carga.

*Tras la renuncia a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales de Josefa González Blanco, se rumora que Manuel Velasco, exgobernador de Chiapas, podría ser el nuevo titular de dicha dependencia. 
Sin embargo, otra posible candidata, que se menciona, a ocupar la Semarnat es Martha Delgado, subsecretaria de Asuntos Multilaterales y Derechos Humanos de Relaciones Exteriores.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador reveló que, al platicar con Josefa González Blanco Ortiz Mena, extitular de la Semarnat, le recomendó renunciar, porque “nosotros no tenemos derecho de fallar en nada”, dijo.
“Mi recomendación, y ella coincidió, fue en el sentido de que nosotros no podemos fallar en nada y que cuando se comete un error así tiene que aceptarlo y renunciar a una responsabilidad, aunque pueda parecer que es una medida drástica y enérgica”, declaró el tabasqueño.

*En una reunión privada, el gobernador panista de Querétaro y presidente de la Conferencia Nacional de Gobernadores, Francisco Domínguez Servién, así como el presidente Andrés Manuel López Obrador acordaron establecer un plan conjunto entre la Conago y el gobierno federal. Hoy el presidente visitará Salamanca y Jilotepec.
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*La secretaria del Medio Ambiente y Recursos Naturales, Josefa González Blanco Ortiz Mena, presentó su renuncia al cargo tras provocar el retraso de un vuelo comercial, reconoció que nadie debe tener privilegios aun cuando sea para cumplir con sus funciones.

*Al respecto, el presidente, Andrés Manuel López Obrador, dio a conocer que aceptó la renuncia y calificó de lamentable las acciones de la extitular de la Semarnat. La mandataria aprovecho para reiterar que en su gobierno no se permitirá ningún acto de nepotismo.

*La secretaría de Marina Armada de México, informó que fueron localizados los cuerpos sin vida de los tripulantes del helicóptero que se desplomó en Querétaro. Los restaos de la aeronave se localizaron a 80 kilómetros al norte del municipio.

*En Oaxaca fue asesinado, Braulio Márquez García, candidato de Morena a la presidencia municipal de San Juan Colotepec, la víctima viajaba sobre la carretera federal 200 de la entidad cuando sujetos armados le cerraron el paso y le dispararon directamente.

*La jefa de gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, presentó el proyecto denominado “Ciudad Solar” una estrategia que implementará paneles solares y sistemas foto bálticos a lo largo de la ciudad para evitar la emisión de dos millones de toneladas de dióxido de carbono.

*Qué semana para el presidente Andrés Manuel López Obrador, justo después de la renuncia de German Martínez, el presidente señaló esta misma semana vendrán más renuncias, entre risas lo dijo, y bueno pues, ayer parecía que no fue broma y es que, con este asunto con la ya ex secretaría del Medios Ambiente, Josefa González Blanco, pues ayer una nueva renuncia, de hecho, el presidente se enteró de este asunto poco antes del primer evento, a las 10:30 de la mañana habló con ella y lo que son las cosas, le habló para otro asunto, para encargarle un tema ambiental de San Luis Potosí que, se había topado con una protesta, una fraccionamiento que se prende construir en la sierra de San Miguelito.
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*La fracción del PAN en la Cámara de Diputados ofreció su total respaldo a la Guardia Nacional, pero advirtió que será vigilante de la nueva fuerza policial y no dará un cheque en blanco al gobierno federal ni permitirá violaciones a los derechos humanos.
Sostuvo que, ante los hechos de violencia y la pérdida de vidas humanas todos los días, los legisladores panistas son los primeros en pedir que se acaben las excusas y, al mismo tiempo. darle al gobierno los instrumentos necesarios para garantizar la seguridad pública.

*A punto de cumplir seis meses el gobierno encabezado por Andrés Manuel López Obrador, hay un retroceso importante en temas como seguridad, economía, empleos y salud; "estamos peor que antes", aseguró el presidente del PAN, Marko Cortés. 
El dirigente nacional refirió que ante el escenario que prevalece en México donde los indicadores marcan una tendencia de riesgo en los próximos meses, es necesario que el Presidente cambie de rumbo. 

*Ana Cristina Fox, hija del ex presidente Vicente Fox, negó cualquier vínculo con la secta NXIVM liderada por Keith Raniere. En un comunicado publicado en twitter, aseguró que es "totalmente falso" que haya mantenido alguna relación con la organización y aclaró que hace 16 años, cuando recién egresó de la universidad, asistió a un curso de 10 días”. 
Este programa ha sido ligado con la organización NXIVM; sin embargo, Cristina afirmó que una vez terminado el taller, jamás volvió a mantener contacto con nadie.

*En tanto, el expresidente Fox rechazó las versiones que ligan a su hija Ana Cristina con la secta NXIVM, que esclavizaba sexualmente a mujeres y las marcaba con un cautín.
En twitter, el ex mandatario dijo que su hija está formada en valores y virtudes; en el respeto y la dignidad. Dijo que es muy doloroso para un padre “ver como se calumnia a una hija”.

*Elementos de la Secretaría de Marina capturaron en el puerto de Coatzacoalcos a un presunto integrante del cártel de Los Zetas, quien operaba en las ciudades de las Choapas y Agua Dulce. Al momento de la detención del supuesto delincuente, el personal naval le encontró en poder de armamento de uso exclusivo de las fuerzas armadas, municiones y un vehículo.

*Poco después del mediodía de este domingo inició en el Complejo Cultural Los Pinos la histórica e inédita subasta de 82 vehículos, por la cual se espera recaudar un precio inicial de 30 millones de pesos a destinarse a dos municipios pobres del estado de Oaxaca.

*Un trabajador resultó herido luego de que un artefacto le explotara durante la limpieza de una sala de Cinemex Aragón, en la alcaldía Gustavo A. Madero. 
De acuerdo con la denuncia de la gerente del complejo, el hombre limpiaba la sala de cine cuando encontró un objeto debajo de una butaca, el cual estaba atado con un cronómetro y una pila. Luego de que intentó retirarlo, el artefacto explotó y le propició heridas leves, así como daños en algunos asientos.

*Con el objetivo de que la Ciudad de México sea una de las urbes más sustentables del mundo, la jefa del Gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, anunció la implementación del programa Basura Cero y Economía Circular del manejo de los residuos sólidos.
En conferencia, acompañada por la secretaria del Medio Ambiente de la Ciudad de México, Marina Robles García, así como el embajador de la Unión Europea, Klaus Rudischhauser, la funcionaria señaló que se busca ya no enviar residuos sólidos a rellenos sanitarios.
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*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) realiza la primera subasta de 82 vehículos, la cual se presenta este domingo en Los Pinos, ahí oferta camionetas blindadas, un Lamborghini, Porsches, Mini Coopers, y un Volkswagen, entre otros.

*La tarde del sábado, Josefa González Blanco Ortiz Mena, anunció que dimitirá a su cargo como titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) a través de una carta dirigida a la presidente Andrés Manuel López Obrador, publicada en redes sociales.
De acuerdo a lo señalado, la decisión fue tomada luego de que ayer se causara un retraso a los pasajeros y tripulación de un vuelo comercial debido a que la extitular no llegó a tiempo al abordaje.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aceptó la renuncia de la que fungió como titular de la Secretaría de Medio Ambiente (Semarnat), Josefa González-Blanco Ortiz Mena, luego de haber retrasado un vuelo comercial de Aeroméxico.
El primer mandatario explicó que el sábado por la mañana habló telefónicamente con González-Blanco Ortiz-Mena, donde ella le manifestó que estaba muy avergonzada porque cometió el error de pedir que la esperaran, por lo que puso su renuncia sobre la mesa.

*La Secretaría de Salud de Jalisco dio a conocer que ya son 62 las personas contaminadas por el brote infeccioso de la bacteria Leclercia Adercaboxylata, luego de que el sábado se registraran 10 casos más. 
La dependencia señaló que, del total de estos 10 casos, seis de los pacientes son adultos y cuatro niños, y que presentaron síntomas en el periodo del 14 al 19 de mayo.
Adicionalmente se mencionó que la bacteria fue detectada en 11 hospitales de la Zona Metropolitana de Guadalajara.

*Este sábado la Secretaría de Marina Armada de México (Semar) confirmó el hallazgo de los seis cuerpos de la tripulación del helicóptero MI-17, el cual se desplomó el 24 de mayo en la región de la Sierra Gorda de Querétaro, al participar en el combate a un incendio forestal.

*El día de ayer, el chofer de un vehículo de la Embajada de la República de Guatemala en México perdió el control y subió a la banqueta atropellando a su paso a una mujer que vendía dulces quien murió en el lugar.
El Ministerio de Relaciones Exteriores de Guatemala lamentó el accidente en el que se vio involucrado su embajador en México, Nelson Olivero, y ofreció colaborar para su esclarecimiento. 

*Con los rostros cubiertos con pasamontañas, armados con pistolas y una barra de metal, tres hombres entraron a la farmacia del hospital general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), ubicado en calle Juárez, en la colonia Modelo, en el oriente de Hermosillo, Sonora.

*Un sismo magnitud 7.5 sacudió este domingo el norte de Perú, según el Servicio Geológico de Estados Unidos (USGS, por sus siglas en inglés) y dejó al menos un muerto, 11 heridos, 84 familias damnificadas y decenas de viviendas colapsadas, dijeron autoridades.
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*Continuamos en la alcaldía Cuajimalpa, en la avenida Vasco de Quiroga, hasta donde ha arribado hace unos minutos, el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, para supervisar los trabajos, son 14 personas lesionadas, 3 personas muertas. A este lugar se ha aproximado esta camioneta de Servicios Periciales para recuperar los cuerpos de estas 3 personas, uno de ellos sería un menor de edad y en la parte lateral derecha donde se impactó este tráiler con este camión de plataforma, de esta zona sacaron a estos tres cuerpos, no sabemos si estaban dentro del vehículo o eran peatones que iban, simplemente, caminando.

*En Cuautepec de Hinojosa, en el Estado de Hidalgo esta mañana se registró un incendio en un ducto de Petróleos Mexicanos, el fuego fue ocasionado por trabajadores de la empresa quienes realizaban labores para sellar una toma clandestina, las llamas fueron sofocadas después de más de tres horas de trabajo, no se reportaron lesionados.

*Esta tarde en Salamanca, Guanajuato, el presidente, Andrés Manuel López Obrador, encabezó la presentación del Plan Nacional de Refinación, dijo que una de las prioridades de su gobierno es fortalecer el sector energético para que Pemex y la Comisión Federal de Electricidad operen de manera más eficiente. Explicó que habrá una asignación adicional de recursos para la empresa petrolera. 
[bookmark: _GoBack]
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*En la entrega de Programas de Bienestar desde Jilotepec, Estado de México, el presidente Andrés Manuel López Obrador y junto al gobernador Alfredo del Mazo, reiteró que el problema en el sector salud en el país “está más complejo” que el educativo.
Al cierre de su gira de este domingo en dicho municipio el mandatario retó a las farmacéuticas, dijo que el gobierno federal no cederá en comprar medicinas caras y bajo un proceso arbitrario, y reiteró que si no se ajustan abrirá licitaciones internacionales para abastecer al sector salud de México con medicinas de cualquier parte del mundo.

*Al medio día el gobierno federal realizó un recorrido por la refinería “Ingeniero Antonio Manuel Amor Ríos” de Petróleos Mexicanos (Pemex), donde dio a conocer el avance del Plan Nacional de Refinación.
El referido plan incluye además de la rehabilitación de las instalaciones de Salamanca, las refinerías de Minatitlán, Tula, Cadereyta, Madero y Salina Cruz, así como la construcción de una más en Dos Bocas, municipio de Paraíso, Tabasco, con lo que se garantizará la soberanía energética de la Nación.

*En Salamanca, Guanajuato, el presidente Andrés Manuel López Obrador, expresó que rescatar a Petróleos Mexicanos (Pemex) y al sector energético permitirá rescatar a México, por lo que anunciará medidas extraordinarias para quitar la carga fiscal a esta empresa productiva, a fin de lograr su autosuficiencia y que se convierta en palanca de desarrollo nacional.

*Ayer El presidente Andrés Manuel López Obrador aceptó la renuncia de Josefa González Blanco como titular de la Secretaría del Medio Ambiente (Semarnat) pues aseguró que “nosotros no podemos fallar en nada” y subrayó que no tolerará actos de prepotencia.

*Un monto aproximado a los 28.4 millones de pesos obtuvo esta tarde el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) durante la subasta de vehículos realizada en el Centro Cultural los Pinos.

*Los recursos recabados en dicha subasta serán para los municipios Santos Reyes Yucuná y Santa María, en Oaxaca, que tienen un alto nivel de pobreza.
Sin embargo, Alberto Adelfo Martínez, alcalde de Santos Reyes Yucuná, el municipio más pobre del país de acuerdo con el Coneval, señaló que aún no se le notifica oficialmente que su localidad recibirá las ganancias de la subasta de autos de lujo que el gobierno federal realizó este domingo.

*Con sus militantes y simpatizantes, los candidatos al gobierno de Puebla, cada uno por separado culminaron 60 días de campañas proselitistas en distintos puntos de la ciudad y el estado.
Miguel Barbosa Huerta, candidato por la coalición Juntos Haremos Historia, formada por los partidos Morena, del Trabajo (PT) y Verde Ecologista de México (PVEM) tuvo su cierre en la Plaza La Victoria, zona histórica de Los Fuertes de Loreto y Guadalupe.
En tanto, Enrique Cárdenas Sánchez, candidato común a la gubernatura por los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD) y Movimiento Ciudadano tuvo su cierre en el Parque Juárez de Tehuacán.
Por último, Alberto Jiménez Merino, candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) celebró su cierre de campaña con una marcha por el primer cuadro de Puebla.

*Napoleón Gómez Urrutia, líder de los mineros apuntó que la industria minera mundial trabaja en una “transición justa”, ante el creciente avance tecnológico en el que se prevé el desplazamiento de los trabajadores por la digitalización de los procesos, la robotización y la inteligencia artificial que está entrando en el ámbito laboral.

*La Secretaría de Marina Armada de México confirmó el hallazgo de los cuerpos de la tripulación del helicóptero MI-17, en el cual viajaban cinco tripulantes marinos y un inspector de la Comisión Nacional Forestal (Conafor), el cual se desplomó el viernes pasado en la región de la Sierra Gorda de Querétaro, al participar en el combate a un incendio forestal.
El capitán de corbeta Miguel Ángel Ramos Machorro, responsable de pilotear el helicolpero MI-17 de la Secretaría de Marina (Semar) con matrícula ANX-2206, compartió a través de sus redes sociales un vídeo, en el cual solicitó una pipa de turbosina horas antes de que la aeronave se desplomara en la Valle Verde, municipio de Jalpan de Serra, Querétaro, en los límites con el estado de San Luis Potosí.

*Unas 30 camionetas con las siglas del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG), atacaron a policías en esta ciudad la madrugada de este domingo, que finalizó con tres oficiales muertos, 10 lesionados, y tres vehículos calcinados, según fuentes gubernamentales.

*Esta mañana en la avenida Vasco de Quiroga y Pueblo Nuevo, Colonia Margarita de Juárez, la alcaldía Álvaro Obregón, un tráiler, que era perseguido por elementos de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) de la Ciudad de México, se quedó presuntamente sin frenos y se impactó contra 12 automóviles, dejando como saldo dos menores de edad y dos adultos muertos, así como diez lesionados.

*El Gobierno de la Ciudad de México se propuso que para el año 2030 se reciclen todos los residuos y la Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, presentó el programa Basura Cero: Plan de Acción de la Ciudad de México, para una economía circular.

*Al menos una persona murió y otras 11 resultaron heridas este domingo en Perú por el terremoto de magnitud 7.5 en la escala de Richter que sacudió gran parte de Suramérica y cuyo epicentro se ubicó en la Amazonía peruana, según informó el Centro de Operaciones de Emergencia Nacional (COEN).
En Ecuador, cuyo Instituto Geofísico estimó el terremoto en una magnitud de 8.09 en la escala de Richter, se reportaron al menos seis personas resultaron heridas de diversa consideración en varias provincias.
En Colombia el Servicio Geológico Colombiano calificó el sismo de magnitud 8.3 en la escala de Richter y su sacudida se sintió en Bogotá y otras regiones donde se activaron sirenas de emergencia y centenares de personas evacuaron sus viviendas.
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*La tarde de ayer, la secretaria del Medio Ambiente, Josefa González Blanco Ortiz Mena, presentó su renuncia al cargo después de que se diera a conocer que retraso un vuelo comercial justificando que había una orden presidencial.

*Tras presentar esta renuncia, asegura que la transformación de México comienza por la convicción personal y por la congruencia de nuestros actos, pues para lograr un cambio verdadero se requiere que nadie tenga privilegios por encima del bienestar de la mayoría.

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, aceptó inmediatamente la renuncia de González Blanco y dijo que su administración actuará con rectitud pues no serán tolerantes con actos de prepotencia e influyentísmo. Dijo que no se pueden dar el lujo de fallarle a los mexicanos.

*El jefe del Ejecutivo continúa su gira de trabajo por varias entidades, esta mañana estuvo en Salamanca, encabezó la ceremonia del llamado Plan Nacional de Refinación y en estos momentos está en el Estado de México haciendo entrega de programas sociales para personas con discapacidad, jóvenes y adultos mayores. Está en una de las entidades más complicadas con temas de inseguridad y de violencia que es esta zona mexiquense.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, asegura que su bancada dará en respaldo a la Guardia Nacional, sin embargo esto no significa que vaya a entregar un cheque en blanco para que el gobierno permita violaciones a los Derechos Humanos.

*Esta mañana, una tragedia en la Ciudad de México en la zona de Santa Fe, un tráiler que era perseguido por la policía provocó una carambola en la avenida Vasco de Quiroga en Santa Fe, la cual dejó un saldo de cinco muerto, entre ellos, dos menores de edad y otros 14 lesionados. El conductor de la unidad fue detenido y llevado al ministerio público para definir su situación jurídica. Parece que se estaban robando este vehículo y los policías trataron de hacerle el alto y dicen que se escucharon varias detonaciones de fuego.

*Este domingo, los tres aspirantes a la gubernatura de Puebla realizaron eventos masivos, unos todavía están en eso para culminar 60 días de campañas proselitistas de cara a las elecciones de 2 de junio. Miguel Barbosa Huerta, candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, convocó a la ciudadanía al evento a que participe en la plaza de la victoria, mientras que Enrique Cárdenas Sánchez, candidato del PAN, PRD y Movimiento Ciudadano arrancó su primer cierre a las 12 en el parque Juárez en Tehuacán.

*El ex presidente Vicente Fox, rechazó las versiones que ligan a su hija Ana Cristina Fox con esta secta de esclavitud sexual, asegura que su hija está formada con valores y virtudes, resaltó que la calumnia le resulta sumamente dolorosa.

*En la Cámara de Diputados, la Comisión Bicameral de Concordia y Pacificación acordó citar a la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, para una reunión de trabajo y así establecer el diálogo con el EZLN, también para que de la postura del Gobierno Federal sobre las peticiones que tiene este grupo.

*La madrugada de Hoy, Perú se despertó con fuerte sismo de 7.6 que sacudió la zona del sureste, pero además este movimiento se pudo percibir en Colombia, Brasil y Venezuela. De acuerdo con los primeros reportes, hasta el momento una persona perdió la vida y otras 11 resultaron heridas.

*En un balance hecho por el PAN a casi seis meses de Morena y que encabeza Andrés Manuel López Obrador, existe un retroceso en varios aspectos como seguridad, economía, empleos y salud estando pero que antes, cuando se juró que existiría un cambio total y para bien de los mexicanos, señaló Marko Cortés Mendoza, presidente nacional del PAN al indicar que existen focos rojos que el gobierno López Obradorista no quiere ver.

*El próximo domingo 2 de junio el PRI llega fuerte y lleno de energía resaltó la presidenta nacional de este instituto político, Claudia Ruíz Massieu, quien dijo a sus adversarios que no los den por muertos ya que están listos para ganar la contienda electoral en las seis entidades donde habrá elecciones y en la recta final de la campaña pidió a los mexicanos que vean al PRI como una elección para un progreso verdadero.

*Dentro de las siete medidas para mejorar el medio ambiente de la Ciudad de México, este domingo se presentó el programa “Basura Cero” el cual consiste en reciclar la basura para mejorar el entorno, la vista y la ecología de la capital del país. La jefa de gobierno de la ciudad, Claudia Sheinbaum, indicó que de las 12 mil 700 toneladas, más de seis mil son residuos reciclables y se pueden reutilizar.
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*La Secretaría de Marina-Armada de México informó que en apoyo a protección civil, donde personal adscrito a la tercera zona naval, ubicada en Coatzacoalcos, Veracruz, con autoridades de los tres órdenes de gobierno, este domingo concluyó el apoyo a la sofocación de incendios forestales en ejidos ubicados en la zona sur del estado.

*Elementos de la Secretaría de la Defensa Nacional, pertenecientes a la comandancia de la 30 Zona Militar, concretaron la mañana de este domingo el aseguramiento de dos personas de sexo masculino, 2 tracto camiones, con 217 paquetes en su interior que hicieron un total de 239.647 kilogramos de polvo que se presume es cocaína.
En un comunicado la dependencia, informó que incautaron los tráileres procedente de Quintana Roo y la presunta droga se encontraba pegada en las paredes de la caja que también transportaba plátano.

*Ante el riesgo que viven 2 mil 583 especies de aves y mamíferos, en peligro de extinción, el coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal, presentó una iniciativa para prohibir la utilización de ejemplares exóticos en la producción de pieles y aplicaciones en la industria textil, vestido y calzado. 
“Es urgente tomar medidas rigurosas para prevenir el comercio de la producción de pieles y sus aplicaciones, con el fin de erradicar la crueldad animal y garantizar la protección y el bienestar de los animales”, expuso el senador.

*Ana Cristina Fox, hija del ex presidente Vicente Fox, negó cualquier vínculo con la secta NXIVM liderada por Keith Raniere. En tanto, el expresidente Fox rechazó las versiones que ligan a su hija con dicha secta, quien esclavizaba sexualmente a mujeres y las marcaba con un cautín.
En twitter, el ex mandatario dijo que su hija está formada en valores y virtudes; en el respeto y la dignidad. Dijo que es muy doloroso para un padre “ver como se calumnia a una hija”.

*La fracción del PAN en la Cámara de Diputados ofreció su total respaldo a la Guardia Nacional, pero advirtió que será vigilante de la nueva fuerza policial y no dará un cheque en blanco al gobierno federal ni permitirá violaciones a los derechos humanos.
Sostuvo que, ante los hechos de violencia y la pérdida de vidas humanas todos los días, los legisladores panistas son los primeros en pedir que se acaben las excusas y, al mismo tiempo, darle al gobierno los instrumentos necesarios para garantizar la seguridad pública.

*El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta, diputado Alfonso Ramírez Cuéllar, aseveró que en las próximas horas las secretarías de Salud y de Hacienda y Crédito Público darán una solución a los problemas financieros que enfrentan los institutos nacionales de salud y hospitales de alta especialidad.
En declaraciones a la prensa, el legislador informó que recibió, de parte de los institutos y hospitales, una serie de documentos que señalan sus carencias y problemas, los cuales fueron remitidos a las citadas secretarías para su revisión.



