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*Este domingo se realizarán comicios en seis estados del país para elegir 148 cargos, los cuales tienen lugar en Aguascalientes, Baja California, Durango, Puebla, Quintana Roo y Tamaulipas.
Más de 13.5 millones de mexicanos podrán votar en los seis estados, donde estarán en juego 148 cargos, en los que ocho mil 165 candidatos buscarán obtener el voto de los ciudadanos
Serán instaladas un total de 23 mil 406 casillas, con la participación de 163 mil 144 personas en las mesas directivas de casilla, de acuerdo con información del Instituto Nacional Electoral (INE).

*Desde Veracruz, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó que el próximo miércoles iniciarán en Washington los contactos directos de las delegaciones de México y Estados Unidos para buscar una salida negociada al tema de los aranceles que el gobierno estadunidense quiere imponer a México.

*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), Marcelo Ebrard, informó que ya se encuentra en la embajada de México en Washington, D.C. para iniciar el diálogo sobre el aumento de aranceles a productos mexicanos que pretende aplicar el gobierno estadunidense.

*En la cuenta de Twitter de la dependencia SRE indicó que desde ayer sábado hasta el miércoles se incorporará parte de la comitiva que lo acompañará en la negociación, entre ellos, la secretaría de Economía, Graciela Márquez; el subsecretario para América del Norte, Jesús Seade, y el coordinador de asesores de la Presidencia de la República, Lázaro Cárdenas.

*Donald Trump, presidente de Estados Unidos (EEUU), escribió este domingo en su cuenta de Twiter que México lleva décadas “abusando” de su país y reiteró su amenaza de imponer nuevos aranceles para forzar la vuelta de empresas nacionales instaladas en territorio mexicano.
“La gente ha estado diciendo durante años que deberíamos conversar con México. El problema es que México es un ‘abusador’ de Estados Unidos, que toma, pero nunca da. Ha sido así durante décadas”, escribió Trump.

*El Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, encabezó ayer en Veracruz, la conmemoración del Día de la Marina Nacional, ahí lanzó al agua un arreglo floral con la leyenda: “En memoria de quienes ofrendaron su vida al mar”.

*El acto protocolario para la colocación de la primera piedra de la refinería de Dos Bocas, en Tabasco, no será en los terrenos donde se construirá.
Debido a las condiciones meteorológicas, la inauguración programada para este domingo será en la Terminal Marítima de Dos Bocas donde se realizará la ceremonia y en la que el presidente Andrés Manuel López Obrador pondrá en marcha los trabajos de construcción de la refinería.

*La embajada estadounidense otorgó la visa humanitaria a la mamá de ‘El Chapo’, María Consuelo Loera Pérez y sus hermanas, Armida y Bernarda Guzmán Loera; las tres mujeres podrán visitar al narcotraficante en EU.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum informó que los más de 40 millones de pesos que impuso la Secretaría del Medio Ambiente (Sedema) a Fibra Uno, desarrolladora del proyecto Torre Mitikah, se emplearán para la recuperación de la zona del pueblo de Xoco donde fueron talados de manera ilegal 80 árboles.

*El empresario Nayib Bukele asumió este sábado la Presidencia de El Salvador para el periodo 2019-2024 en una ceremonia que se celebra en la plaza Capitán General Gerardo Barrios, en el Centro Histórico de San Salvador.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró, desde Veracruz, que no quiere entrar en guerras comerciales, ni en confrontaciones con Estados Unidos, luego del anuncio de Donald Trump sobre nuevos aranceles, sin embargo, no descartó acudir a tribunales internacionales en caso de que la medida anunciada se haga realidad.

*Hoy se llevan a cabo elecciones en seis entidades de la República Mexicana, en Puebla y Baja California se eligen gubernaturas, mientras que, en Aguascalientes, Durango, Tamaulipas y Quintana Roo votarán por ayuntamientos y diputaciones.

*Por su parte el Instituto Nacional Electoral, aseguró que en todas las entidades se reportan elecciones óptimas para realizar los comicios y que será esta misma noche cuando den a conocer las tendencias de las votaciones.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aseguró que en los próximos 10 días será publicada la modificación al artículo 60 de la Ley Constitucional de los derechos humanos en materia de desalojo, señaló que la aprobación busca proteger la propiedad privada pero también evidencia la importancia de invertir en viviendas sociales.

*En el estado de Puebla se encuentra todo listo para que, a partir de las nueve de la mañana, los poco más de nueve millones de poblanos acudan a las urnas para que elijan su gobernador, en esta elección extraordinaria, luego de los pasados sucesos del 24 de diciembre en donde perdiera la vida la gobernadora d esta entidad por unos cuantos días, Martha Erika Alonso. 

*En el zócalo de Tehuacán, Puebla donde en unas pocas cuadras, a parir de las nueve de la mañana, Luis Miguel Barbosa, abanderado de esta coalición que encabeza Morena, el PT y el Partido Verde Ecologista va a emitir su sufragio. En lo que toca al panista, candidato ciudadano como se hace llamar Enrique Cárdenas, en esta coalición conformada por el PAN, PRD y Movimiento Ciudadano va a emitir su voto pasadas las 10 de la mañana en el municipio conurbado de San Pedro Cholula, en lo que toca al priista Alberto Jiménez Merino, éste va a votar en la angelópolis muy cerca de su domicilio, también cerca de las 11 de la mañana.

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA 104.1 FM
EN FÓRMULA CON ENRIQUE MUÑOZ
02 DE JUNIO DE 2019

*Arranca jornada electoral 2019. Puebla y Baja California eligen gobernador; Tamaulipas y Quintana Roo congreso; mientras que Durango y Aguascalientes alcaldías.

*El Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Durango da inicio a la sesión Especial de la Jornada Electoral, donde un millón 248 mil 578 ciudadanos votarán para renovar los 39 ayuntamientos.

*El Instituto Electoral de Tamaulipas puso en marcha las elecciones locales de este domingo con un pronunciamiento junto con el INE. Se hizo un llamado para evitar la propagación de desinformación o expresiones que demeriten o pretendan afectar el ejercicio democrático que este día tiene lugar.

*Con 16 miembros de la vocalía del INE Puebla, comienza la sesión para dar seguimiento de la jornada electoral para nombrar a gobernador. A las 08:00 horas comenzaron a instalarse en todo el estado, las casillas que recibirán los votos de los ciudadanos poblanos que elegirán al próximo gobernador del estado.

*Taxistas alistan el cierre de avenidas principales en la Ciudad de México, mañana lunes 3 de junio en protesta de quienes ofrecen el mismo servicio a través de aplicaciones.
Asimismo, la zona conurbada del valle de México, anunció que se sumarán al mega paro de este lunes, aseguraron que solo existe un tema: “Fuera plataformas extranjeras”.


RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO MILENIO
MILENIO TV – PEDRO GAMBOA
02 DE JUNIO DE 2019

*Lorenzo Córdova, consejero-presidente del INE, afirmó que la jornada electoral de este domingo en seis estados del país inició sin focos rojos.
“La jornada está transcurriendo de manera óptima, muy puntual, los sistemas están funcionando de una manera precisa, sin tomar en cuenta a Baja California, que empezó a operar dos horas después que los demás estados, por el huso horario, tenemos ya cerca de 80 por ciento de casillas instaladas”, sostuvo.

*El titular de la Fiscalía Especializada en Delitos Electorales, José Agustín Ortiz Pinchetti, señaló que se encuentran en alerta en los seis estados del país donde hay comicios este domingo. Dijo que se vive un momento político electoral de tranquilidad en todas las entidades y manifestó que hay orden y no se han reportado incidentes.

*El líder nacional del PAN, Marko Cortés, convocó a los ciudadanos que viven en los seis estados donde este día hay elecciones a que vayan, participen y que elijan libremente. Y confió en que el blanquiazul tendrá resultados favorables.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador colocó la primera piedra de la refinería de Dos Bocas, Tabasco; proyecto de infraestructura prioritario de su gobierno. 
"No hay lugar más apropiado para construir la refinería, es una información que hay que transmitir. Aquí llega todo el petróleo que se produce en el sureste y eso mucho no lo saben mucho. Nos gustan los desafíos, la vamos a construir en 3 años y va a costar 150 mil millones de pesos", aseguró.

*En su intervención, la secretaria de Energía, Rocío Nahle, señaló que tuvieron que pasar 40 años para que Pemex volviera a tomar acciones en ingeniería, asegurando que México tiene capacidad para llevar a cabo obras de gran infraestructura, y que con ésta se tendrán grandes beneficios para el desarrollo del país. 

*Al confirmar que 15 de los 32 congresos locales avalaron las reformas constitucionales en materia de paridad de género, el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, llamó al resto de las legislaturas de los estados a acelerar la aprobación del proyecto.
Esto con el fin de formular la declaratoria de constitucionalidad de la reforma durante la sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión el próximo miércoles.

*Taxistas alistan el cierre de avenidas principales en la Ciudad de México, mañana lunes 3 de junio en protesta de quienes ofrecen el mismo servicio a través de aplicaciones. 
En tanto, la secretaria de Gobierno, Rosa Icela Rodríguez, y el secretario de Movilidad, Andrés Lajous, exhortaron a los taxistas que integran el colectivo 

*El gobierno de la Ciudad presentó el Sistema Unificado de Atención Ciudadana para atender las peticiones de los capitalinos.
A través de este sistema, desarrollado por la Agencia Digital de Innovación Pública, registrarán todos los reportes que lleguen a las dependencias de Gobierno y alcaldías desde las ventanillas presenciales, Locatel, redes sociales, la App Alameda Central y el sitio web: atencionciudadana.cdmx.gob.mx, habilitado para este fin.
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*El Instituto Nacional Electoral (INE) indicó que hasta las 13:00 horas de este 2 de junio se tiene reportado que se han instalado el 95% de casillas instaladas en Aguascalientes, Baja California, Durango, Puebla, Quintana Roo y Tamaulipas.
En Baja California también se elige gobernador, además 17 diputados; de los cuales 8 de representación proporcional, así como sus cinco ayuntamientos.
Mientras que en Puebla solo se elige gobernador.
Quintana Roo tiene comicios para renovar 25 diputaciones; 15 de mayoría relativa y 10 de representación proporcional. Mientras que en Tamaulipas eligen 36 diputaciones de los cuales 22 son de mayoría relativa y 14 de representación proporcional.
En Aguascalientes y Durango se elegirán 11 y 39 ayuntamientos, respectivamente.

*Lorenzo Córdova, consejero presidente del Instituto Nacional Electoral (INE), exhortó este domingo a respetar las leyes electorales en el voto. Al instalar la Sesión Extraordinaria del Consejo General del INE.
El funcionario aseguró que la jornada está transcurriendo en calma desde la apertura de las casillas a las ocho de la mañana y que no se han reportado incidencias mayores.

*Ayer sábado desde Veracruz el presidente, Andrés Manuel López Obrador, destacó que ya se inició la comunicación con el gobierno de Estados Unidos y hay disponibilidad de parte del gobierno de Donald Trump para establecer un dialogo y compromisos, dijo.
El mandatario mexicano manifestó que no se ha tomado ninguna decisión sobre el derecho de acudir a tribunales internacionales para tratar la situación. Aseveró que buscarán llegar a acuerdos mediante el dialogo sin llegar a amenazas y con una solución de negociación. "Si hiciera falta acudiríamos a tribunales internacionales".

*El día de hoy a través de twitter el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, criticó la llegada de una “súper delegación” mexicana a Washington para conversar sobre la crisis migratoria.
“México está enviando una gran delegación para hablar sobre la frontera, El problema es, que llevan ‘hablando’ 25 años. Queremos acción, no conversación. Ellos (México) podrían resolver la crisis fronteriza en un día si así lo desearan. De cualquier modo, nuestras compañías y empleos están regresando a Estados Unidos”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador colocó la primera piedra de la refinería de Dos Bocas, Tabasco; proyecto de infraestructura prioritario de su gobierno. 
reiteró que las refinería se construirá en tres años y con el monto estipulado por su administración, a pesar del dictamen técnico y las advertencias de los organismos internacionales, además que se modernizarán las ya existentes.
“Por eso es importante ser autosuficientes, no fue lógico, no se justifica que en 40 años se haya construido una nueva refinería en nuestro país y que se optara por tanto tiempo por vender petróleo crudo y comprar gasolinas, es como si vendiéramos naranja y compráramos jugo de naranja”
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*La jornada electoral se lleva a cabo en seis estados, 13 millones de mexicanos son los que pueden acudir a votar para elegir 148 cargos públicos.

*La consejera de Instituto Estatal Electoral de Tamaulipas ya va la mitad del día casi en cinco de estos seis estados solamente Baja California por la diferencia del horario lleva un poco menos de la mitad la jornada electoral.

*Damos seguimiento desde Tijuana, Baja California a estas elecciones del domingo dos de junio, nos encontramos en esta casilla, la 1,079 que está ubicada en el Instituto Tecnológico de Tijuana, esta casilla presentaba algunos retrasos en su instalación porque representantes de casilla no llegaban a la hora para instalar todo el material electoral tanto para las urnas como para las diputaciones, los ayuntamientos que se eligen, entonces se instaló con retrasos.

*Más de seis horas han transcurrido desde que se abrieron las primeras casillas para esta elección en el estado de Puebla. En la casilla nuero uno, es decir, donde pueden votar todas aquellas personas que están en tránsito de su estado a otra entidad de la República Mexicana.

*En Guerrero fue asesinado, Cuauhtémoc Salgado Arrollo, hijo del ex dirigente estatal del PRI Cuauhtémoc Salgado Romero, su cuerpo lo encontraron en un paraje de la comunidad Paso de Arena, municipio Coyuca de Catalán en la región de tierra caliente. Salgado Arrollo ya estaba desaparecido desde el lunes pasado y después de que un grupo de hombres armados se lo llevara, el gobernador del estado informó que se está investigando el crimen.

*Luis Miguel Barbosa Hurta, candidato de la Coalición “juntos Haremos Historia” a puebla emitió su voto ya en Puebla, en la escuela Adolfo López Mateos, acudió acompañado de su esposa, Miguel Barbosa dijo sentirse satisfecho por la respuesta de la gente ante una campaña extraordinaria y señaló que hay un fuerte dispositivo de seguridad para garantizar elecciones lmpias.
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*A las 18:00 horas, tiempo del Centro de México, inició el cierre de casillas electorales en los estados de Aguascalientes, Durango, Puebla, Quintana Roo y Tamaulipas.
En Baja California también se eligió gobernador, además 17 diputados; de los cuales 8 de representación proporcional, así como sus cinco ayuntamientos.
En Aguascalientes se votó para elegir a autoridades de 11 municipios; en Durango a 39 presidentes municipales; en Puebla se sufragó para gobernador y cinco presidentes municipales; en Quintana Roo, por 25 diputaciones locales, mientras que en Tamaulipas, por 36 curules.
En Baja California la hora del cierre es las 20:00 horas, tiempo del Centro, es decir, 18:00 horas, tiempo local.

*Al inicio del cierre de casillas en el estado de Puebla, la empresa Consulta Mitofsky  dio a conocer que va adelante, según encuestas de salida, el candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, Miguel Barbosa Huerta, sin embargo, según la encuestadora de Roy Campos, le sigue muy de cerca el candidato común del PAN, PRD y Movimiento Ciudadano, Enrique Cárdenas Sánchez.

*Miguel Barbosa, candidato de la coalición Juntos Haremos Historia, conformado por los partidos Verde Ecologista de México, del Trabajo y Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), brindó una conferencia de prensa tras las primeras encuestas de salida que le dan el triunfo para la gubernatura de Puebla. “Nuestro compromiso con la 4T es el mejor destino de Puebla”, dijo Barbosa ante los medios de comunicación.

*La Fiscalía Especializada en Delitos Electorales (FEDE) reportó un número bajo de denuncias por posibles delitos electorales en las seis entidades en las que se realizan comicios este domingo.
El titular de la Fiscalía, José Agustín Ortiz Pinchetti, detalló que hasta las 15:00 horas se habían recibido 35 denuncias, siendo Puebla la que concentraba el mayor número.
Hasta el momento se tiene el registro de cinco denuncias relevantes en Puebla y Tamaulipas en las que están involucrados funcionarios estatales y militantes de partidos políticos.

*Yeidckol Polevnsky, presidenta de Morena, confirmó la muerte de Antonio Leal Doria, candidato a diputado en Tamaulipas y por ello expresó el pésame a su familia. El fallecimiento del diputado se registró en un hospital de la ciudad de Monterrey, lugar donde estaba internado desde hace unos meses tras sufrir cáncer de páncreas.

*El dirigente del PAN, Marko Cortés Mendoza, anunció que su partido presentará una queja ante el Instituto Nacional Electoral (INE) en contra del presidente Andrés Manuel López Obrador por el evento en el que encabezó el inicio de los trabajos de construcción de la refinería Dos Bocas, en Tabasco. En conferencia de prensa, refirió que el primer mandatario tiene la responsabilidad de respetar la veda electoral, sin embargo, sigue mandando al diablo a las instituciones.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, lanzó desde el puerto de Paraíso un memorándum al pueblo de Estados Unidos, para que no permitan que nada, ni nadie "separe nuestra bonita y sagrada amistad".
“En mi tierra, en mi agua, quiero mandar un memorándum al pueblo de Estados Unidos de Norteamérica, dice así: el gobierno de México es amigo del gobierno de Estados Unidos de Norteamérica. El presidente de México quiere seguir siendo amigo del presidente Donald Trump.
Pero, sobre todo, los mexicanos somos amigos del pueblo estadounidense, a ellos me dirijo, desde Paraíso, Tabasco, juremos que nada ni nadie separe nuestra bonita y sagrada amistad. Andrés Manuel López Obrador", expresó.

*De esta forma, el mandatario respondió al tuit enviado este domingo por el presidente estadounidense, Donald Trump, en el que pide hechos y no diálogo, ante la delegación mexicana que envió para atender la amenaza de aranceles.
“México está enviando una gran delegación para hablar sobre la frontera, El problema es, que llevan ‘hablando’ 25 años. Queremos acción, no conversación. Ellos (México) podrían resolver la crisis fronteriza en un día si así lo desearan. De cualquier modo, nuestras compañías y empleos están regresando a Estados Unidos”, escribió el mandatario estadunidense.

*Ayer sábado desde Veracruz el presidente, Andrés Manuel López Obrador, destacó que ya se inició la comunicación con el gobierno de Estados Unidos y hay disponibilidad de parte del gobierno de Donald Trump para establecer un dialogo y compromisos, dijo.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador colocó la primera piedra de la refinería de Dos Bocas, Tabasco; proyecto de infraestructura prioritario de su gobierno.
Reiteró que las refinerías se construirán en tres años y con el monto estipulado por su administración, a pesar del dictamen técnico y las advertencias de los organismos internacionales, además que se modernizarán las ya existentes.
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*En el estado de Durango, el proceso electoral para la renovación de las 39 alcaldías trascurre de manera normal y quiero decirles de forma muy tranquila ya que hasta este momento se ha notado a lo largo de la mañana y de la tarde una afluencia de votantes sumamente baja, candidatos y candidatas ya han emitido su sufragio junto con autoridades, pues han dicho que evidentemente se nota una falta de participación ciudadana aunque puede ser originado porque puede ser una votación “huérfana” como se les conoce.

*Luis Miguel Barbosa anuncia que en unos minutos más ofrecerá una conferencia de prensa, una vez que se han empezado a dar conocer las tendencias de este proceso electoral extraordinario que se registró este domingo, aquí en la entidad poblana las cuales, de acuerdo a los propios números del Partido de Regeneración Nacional, pues le estaría dando el triunfo sobre el panista Enrique Cárdenas.

*Con motivo de la jornada electoral que se lleva a cabo este domingo la Fiscalía General de la República informó que a través de la Fiscalía Especializada en Delitos Electorales, FEPADE, mantiene el despliegue de 600 elementos, entre ellos, policías federales ministeriales que vigilan las elecciones que se llevan a cabo en las entidades de Aguascalientes, Baja California, Durango, Puebla, Tamaulipas y Quintana Roo, así lo informó la institución del Gobierno Federal.

*Fue detenido “El Migis” en Aguascalientes, diputado de San Luis Potosí pues enfrentó a un sujeto que lo grababa mientras circulaba en su vehículo, posteriormente fue detenido por policías de Aguascalientes.
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*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, anunció que de acuerdo a sus resultados de salida, el blanquiazul aventaja en cuatro de los seis estados donde hubo comicios, mientras que en Puebla la elección está cerrada.
Los estados donde lleva la delantera dijo: Aguascalientes, con la retención de la capital con Teresa Jiménez, con lo que gobernarán el 85% de la población en esa entidad; mientras que en Durango, Jorge Salum, se queda con la capital; y en Tamaulipas y Quintana Roo, refrendan la mayoría en los congresos locales.

*En conferencia, Cortés señaló que en Puebla la elección es cerrada, por lo que esperaran el cómputo de las actas. Dijo que en la zona metropolitana del estado, iban ganando de forma contundente.
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