RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
MÁS RADIO 105.3 FM
El MAÑANERO EN AIRE LIBRE - VICTOR TRUJILLO
05 DE JUNIO 2019
 
*El estado de California arrestó al líder de la iglesia La Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, bajo 26 cargos de violación sexual, tráfico de personas y pornografía infantil, delitos que habría cometido entre 2015 y 2018, confirmó el procurador general californiano, Xavier Becerra.
 
*Tras la detención de Naasón Joaquín García, líder de la iglesia La Luz del Mundo, este martes en California, Estados Unidos, luego que se le acusa de trata de personas, abuso de menores y haber producido pornografía infantil entre 2015 y 2018; el senador Martí Batres se deslindó de alguna relación con este líder de culto, y señaló que Joaquín García debe enfrentar a la justicia para responder como cualquier persona por los cargos de los que se le acusa; además, se deslindó de toda relación con él, y aseguró que asistió al homenaje que se le hizo, en el Palacio de Bellas Artes, el pasado 15 de mayo, por una invitación del senador del Partido Verde, Rogelio Israel Zamora.
 
*El Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubón, aseguró que existe un 80 por ciento de probabilidad de que exista una negociación con Estados Unidos que permita revertir la imposición de aranceles a las exportaciones mexicanas. En conferencia de prensa desde la embajada de México en Washington, el canciller aseguró que se ha establecido una estrategia que les permitirá presentar este miércoles un plan migratorio para atender la preocupación del presidente estadunidense Donald Trump.
 
*Las fracciones parlamentarias del PAN y PRD en la Cámara de Diputados exigieron que el gobierno de México emprenda una política de reciprocidad en contra de Estados Unidos y aplique aranceles a todas las importaciones estadunidenses, tras calificar de ineficaz y tibia la carta enviada por el presidente Andrés Manuel López Obrador. nombre de su bancada, la legisladora panista Laura Rojas, informó que este miércoles presentará ante la Comisión Permanente un punto de acuerdo para solicitar al gobierno federal, que, a través del canciller, Marcelo Ebrard Casaubón, anuncie al gobierno de Estados Unidos que actuará en reciprocidad en caso de concretarse la amenaza de imponer 5 por ciento o más de aranceles a las importaciones mexicanas.

*El Senado mexicano está condiciones de aprobar el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC) el 18 de junio próximo salvo que se suscitaran “hechos supervenientes” al 10 de junio que impidieran esa posibilidad, aseveró el presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara alta, Ricardo Monreal Ávila. El líder de la bancada mayoritaria de Morena consideró que habrá que esperar al 10 de junio, fecha cuando entraría en vigor el anuncio del presidente Donald Trump de imponer tarifas arancelarias del cinco por ciento a todos los productos mexicanos, con la intención de elevarlas luego gradualmente hasta el 25 por ciento.
 
*Martí Batres, presidente del Senado de la República en México, envió una carta a la presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, la demócrata Nancy Pelosi, para pedirle apoyar la ratificación del T-MEC, el acuerdo comercial entre ambos países y Canadá. En la misiva, fechada ayer martes y que el legislador mexicano dio a conocer a través de sus redes sociales, le solicita a su contraparte estadounidense sumarse al esfuerzo por mantener las buenas relaciones entre sus respectivos países.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aceptó que sí ha polarizado a la nación, tal como lo denunció el presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), Luis Raúl González Pérez. “Sí, yo he polarizado a la nación, lo reconozco, porque estoy en contra de los corruptos y de la simulación, y quiero que no haya desigualdad en mi país y que se respeten los derechos humanos”, manifestó el presidente en rueda de prensa desde Palacio Nacional.
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*La cifra de muertos por el desbordamiento de un río en el municipio de San Gabriel, en Jalisco, se elevó este martes a cinco luego de que las autoridades localizaron dos cuerpos durante las labores de limpieza. En un comunicado, el gobierno del estado de Jalisco confirmó los cinco muertos y puntualizó que en tanto no se confirme la identidad de las últimas víctimas, se mantendrá la búsqueda de una mujer de 80 años de edad que sigue desaparecida.
 
*A partir del 2020, únicamente algunos vehículos podrán contar con el holograma doble cero en la verificación vehicular. Señaló que lo que se busca es que la industria automotriz se comprometa todavía más con la reducción de emisiones contaminantes. Durante el anuncio de las medidas inmediatas para mejorar la calidad del aire en la Zona Metropolitana del Valle de México, en compañía de autoridades federales y del Estado de México, se informó que el holograma 0 se dará a unidades que acrediten la prueba del Sistema de Diagnóstico a Bordo y de emisiones.
 
*Desde el martes 4 de junio está prohibido que los menores de edad contraigan matrimonio en México al entrar en vigor las reformas al Código Civil Federal.
 
*Se registra movilización policiaca en una escuela de la colonia Cuchilla Pantitlán, alcaldía Venustiano Carranza de la CDMX, por amenaza de bomba.
 
*La secretaria de Energía, Rocío Nahle niega que haya presionado a Guillermo García Alcocer para que renunciara a la Comisión Reguladora de Energía y minimizó su salida.
 
*La nueva versión del “Baby Trump“, el globo gigante que se burla del presidente de EEUU, Donald Trump, y otro robot enorme que también lo parodia, comenzaron este martes a circular por Londres como parte de las protestas previstas contra la visita de Estado del mandatario republicano.
 
*La tarde de este martes, el líder de la organización religiosa la Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, fue arrestado en California, Estados Unidos, por tráfico sexual de personas, producción de pornografía infantil, violación de una menor y delitos relacionados. La denuncia penal, presentada ante el Tribunal Superior del Condado de Los Ángeles, detalla que se les acusa de cometer 26 delitos sexuales en el sur de California durante aproximadamente cuatro años.
 
*Naasón Joaquín García, líder del culto religioso conocido como La Luz del Mundo, fundado en Guadalajara, Jalisco, en 1926 y que afirma tener más de cinco millones de seguidores en todo el mundo, fue detenido por autoridades estadounidenses. Así se dirigió Naasón Joaquín García, líder de la iglesia de La Luz del Mundo, a sus fieles, en el jubileo por sus 50 años de edad, el pasado 7 de mayo.
 
*El presidente del Senado, Martí Batres, se deslindó de Naasón Joaquín García, líder de la iglesia La Luz del Mundo, detenido en Estados Unidos por presunto abuso sexual. Dijo que tendrá que responder a esa acusación en el proceso que se le sigue como cualquier otro ciudadano.
 
*Hoy se realizará en la Casa Blanca las negociaciones con México sobre el tema de los aranceles, la reunión podría estar encabezada por Mike Pence.  Sin embargo, el presidente estadounidense, Donald Trump indicó este martes que “lo más probable” es que el próximo lunes entren en vigor los aranceles para presionar a México por sus políticas migratorias.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, aseguró este miércoles que los republicanos de la Cámara Baja lo apoyan en el tema los aranceles a México, lo que hace que cualquier medida que tome esté a prueba de veto.
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*Este martes fue detenido en Los Ángeles, California el presidente de la iglesia internacional La Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, quien tiene 26 cargos en su contra como tráfico de personas, producción de pornografía infantil, violación de un menor y otros delitos graves. Ante esto, la iglesia La Luz del Mundo lanzó un comunicado para mostrar su postura ante la detención del hombre que por mucho tiempo fuera su gran líder
 
*En entrevista telefónica, el portavoz de la Iglesia La Luz del Mundo, Silem García, aseguró que están convencidos que van a declarar absuelto a Joaquín Naasón García, ya que él es una persona honorable y congruente:Afirmó que Naasón Joaquín García es inocente de las acusaciones de pornografía infantil y trata de personas que se le imputan en Estados Unidos.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, recordó la tragedia del incendio en la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora, que dejó como saldo 49 niños muertos y 106 personas heridas. Así lo refirió en su conferencia de prensa mañanera de este miércoles 5 de junio desde Palacio Nacional, en donde afirmó que es un día de luto para todos los mexicanos.
 
*En una comunicación enviada a Ciro Gómez Leyva, Ebrard Casaubon confirmó que la representación de Trump estará encabezada por el vicepresidente Mike Pennce y por el secretario de Estado, Mike Pompeo, esta tarde en la Casa Blanca. El canciller admitió que hay poco margen de negociación, casi nada, y que esta ha sido la misión más difícil que ha tenido.
 
*Zoé Robledo, nuevo director del IMSS, confirmó la denuncia que se interpuso en la Fiscalía General de la República, el día 22 mayo, a través de Francisco Javier Morales Oviedo por la tragedia en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, donde murieron 49 menores de edad. En conferencia de prensa, Zoé Robledo informó que fue informado de la denuncia el día 3 de junio.
 
*La confianza de los consumidores apuntó en mayo pasado su nivel más bajo en lo que va del año, al registrarse una caída en todos sus componentes, advirtieron el Instituto Nacional de Estadística y Geografía y el Banco de México. En su reporte destaca que el Indicador de Confianza del Consumidor, el cual estima cómo se conducirá el mercado interno, cayó 1.1 puntos respecto de abril, comportamiento que no se había observado desde noviembre del año pasado, previo a que asumiera el nuevo gobierno federal.
 
*Padres y madres de los 49 menores que fallecieron en la guardería ABC se manifiestan frente a Palacio Nacional por el décimo aniversario del incendio ocurrido en la Ciudad de Hermosillo, Sonora.
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*Hay 80% de posibilidades de alcanzar un acuerdo con la administración del presidente Donald Trump y evitar la imposición de aranceles que entrarían en vigor el próximo 10 de junio. El canciller agregó: “por lo tanto supongo o supondría yo que puede evitarse la imposición de la imposición de las tarifas”.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador pidió no especular sobre la aplicación de aranceles a productos mexicanos en Estados Unidos, y afirmó que hay que esperar a que se lleven a cabo las negociaciones pactada en Washington. El mandatario confió en que, a través del diálogo, habrá entendimiento entre ambos gobiernos.
 
*Funcionarios de la administración Trump, legisladores republicanos y demócratas, además de representantes empresariales en la misma Unión Americana, expresaron su desacuerdo con la eventual aplicación de aranceles a productos mexicanos.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo este martes que es probable que los aranceles a México entren en vigor la próxima semana.
 
*Las amenazas arancelarias a productos nacionales no detiene, en el Senado, el proceso para ratificar el tratado comercial T-MEC, que ya se analiza en comisiones, aseveró el presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara alta, Ricardo Monreal. Este martes, el documento fue recibido por las Comisiones de Relaciones Exteriores, Puntos Constitucionales, Relaciones Exteriores América del Norte y Economía para su dictaminación.
 
*Ante el anuncio del presidente Trump de imponer aranceles a los productos mexicanos, transportistas nacionales aceleran sus envíos a Estados Unidos. En la inauguración de la Décima Edición de Expo Carga 2019, se detalló que nuestro país exporta 80% de sus productos hacia Estados Unidos.
 
*El primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, dijo que Ottawa seguirá adelante de una manera responsable en los esfuerzos por ratificar un nuevo pacto comercial entre los países de América del Norte. El gobernante hizo las declaraciones al ser consultado sobre la amenaza del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de imponer aranceles sobre los bienes provenientes de México.
 
*México ha emprendido acciones concretas para buscar salidas al problema de los migrantes centroamericanos que buscan llegar a Estados Unidos en busca de asilo. Afirmó el canciller Marcelo Ebrard, al concluir esta tarde la reunión con la demócrata, Nancy Pelosi, presidenta de la Cámara de Representantes.
 
*Pese al escepticismo, el Gobierno Federal terminará la construcción de la refinería de Dos Bocas, Tabasco, en tres años, aseguró Rocio Nahle, titular de Energía. Aclaró que las refinerías de Tula y Cadereyta fueron construidas en tres años, con menos tecnología.
 
*El Gobierno de México atenderá a todos los ciudadanos, independientemente de su clase social, afirmó el Presidente Andrés Manuel López Obrador. Aclaró que el Programa de Apoyo para Personas con Discapacidad atiende actualmente a niños y niñas del país, pero eventualmente se extenderá a mexicanos de todas las edades con esa condición.
 
*Comentario. Federico Lamont, analista internacional, habla sobre la historia de crear un acuerdo migratorio entre EU y México.
 
*Los gobiernos de Centroamérica ya trabajan en un plan integral para atender la crisis migratoria en la región, la cual ha tomado niveles preocupantes con la salida de caravanas masivas, informó la canciller de Guatemala, Sandra Jovel. Abundó que este proyecto estará listo a la brevedad posible y será complementario al trabajo de cada país en materia migratoria; además, dijo, incluye un estudio de las causas y las consecuencias de este fenómeno.
 
*El gobierno ruso negó que informara a Estados Unidos sobre el retiro de la mayoría de su personal en Venezuela, como aseguró el lunes la administración Trump. Destacó que especialistas rusos continúan en el país sudamericano y son responsables de tareas de mantenimiento de equipos.
 
*El gobierno del presidente estadounidense Donald Trump endureció este martes las sanciones a Cuba, prohibiendo los viajes educativos grupales de estadounidenses a la isla caribeña, así como la exportación de vehículos desde Estados Unidos.
 
*Utilizando principios del lenguaje de programación y electrónica básica, cuatro estudiantes de la vocacional número tres, desarrollaron un guante para encender o apagar dispositivos, mediante la flexión de los dedos de la mano, utilizando tecnología bluethooth. Si bien este prototipo es útil para cualquier persona, los jóvenes politécnicos enfocaron sus esfuerzos en ayudar a personas con discapacidad y trabajadores del sector industrial.
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*El miércoles 5 de junio, entre las 15:00 o 16:00 horas locales (16:00 o 17:00 horas del centro de México), la delegación de funcionarios federales mexicanos encabezada por el canciller, Marcelo Ebrard, será recibida por el vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, informaron medios y agencias de noticias estadounidenses.
 
*El canciller Marcelo Ebrard calificó de muy positiva la reunión con la presidenta de la Cámara de Representantes del Congreso de los EU, se reunieron con Nancy Pelosi con quien habló del proceso de ratificación del T-MEC.
 
*El senador Ricardo Monreal Ávila sostuvo que continuará el proceso con miras a ratificar el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC) el 18 de junio, salvo que se presentaran “hechos supervinientes que impidieran esta posibilidad”.
 
*A nueve días para que entre en vigor el arancel del 5% que Estados Unidos amenaza con imponer a las importaciones de México, el presidente Donald Trump aseguró este martes que “es más probable” que las tarifas se apliquen pese a negociaciones entre ambos países previstas para mañana.
 
*En EU senadores republicanos rechazaron la amenaza del presidente Trump de imponer aranceles a México. De acuerdo con el diario The New York Times, los senadores republicanos advirtieron que se oponían a los planes de Donald Trump, quien unas horas antes dijo que los legisladores serían “tontos” si intentaran oponerse.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) presentó una denuncia penal contra el ex gobernador de Sonora, Eduardo Bours, por el incendio de la Guardería ABC hace 10 años, en el que fallecieron 49 menores. En la denuncia interpuesta por el IMSS el pasado 22 de mayo ante la Fiscalía General de la República (FGR) se indica que “como gobernador de Sonora y como responsable del funcionamiento del Sistema Estatal de Protección Civil, Eduardo Bours habría tenido el deber de implementar acciones para la identificación, análisis, evaluación, control y reducción de riesgos en materia de protección civil”.
 
*El 14 de febrero de 2019, llegó al escritorio del ministro Arturo Zaldívar un oficio remitido por el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social, Germán Martínez, en el que le pedía la intervención de la Suprema Corte de Justicia de la Nación para resolver diversos juicios derivados de los lamentables hechos ocurridos en la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora, el 5 de junio de 2009.
 
*El Banco Mundial redujo este martes su expectativa de crecimiento para México a 1,7 % del Producto Interno Bruto (PIB) al cierre de este año.
 
*Naasón Joaquín García, líder de la organización religiosa “La Luz del Mundo” que fue homenajeado en el Palacio de Bellas Artes el pasado 15 de mayo, fue detenido en Estados Unidos por cargos de tráfico de personas, pornografía infantil y violación de un menor de edad, entre otros.
 
*La organización religiosa “La Luz del Mundo” negó las acusaciones de la Fiscalía General del Estado de California contra su líder, Naasón Joaquín García, por la presunta violación de al menos tres niñas y por la presunta producción de pornografía infantil.
 
*Tras la detención de Naasón Joaquín García, líder de la iglesia La Luz del Mundo, este martes en California, Estados Unidos, luego que se le acusa de trata de personas, abuso de menores y haber producido pornografía infantil entre 2015 y 2018; el senador Martí Batres se deslindó de alguna relación con este líder de culto, y señaló que Joaquín García debe enfrentar a la justicia para responder como cualquier persona por los cargos de los que se le acusa; además, se deslindó de toda relación con él, y aseguró que asistió al homenaje que se le hizo, en el Palacio de Bellas Artes, el pasado 15 de mayo, por una invitación del senador del Partido Verde, Rogelio Israel Zamora.
 
*Estados Unidos endureció las sanciones contra Cuba, al prohibir los viajes educativos de estadounidenses a la isla, así como las exportaciones de barcos y aviones privados desde territorio estadounidense, por su injerencia en Venezuela y Nicaragua, anunció este martes el Departamento del Tesoro.
 
*El secretario general de Naciones Unidas, António Guterres, llamó este martes a la comunidad internacional para que apoye a la organización y atienda su cada vez más deteriorada situación financiera.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa en su comentario habla que el peso el día de ayer tuvo su mejor día en varios meses. En otro tema, habla de la reunión que sostendrá el canciller Marcelo Ebrard y los representantes del gobierno Donald Trump.
 
*Sección En Línea. Jesús Esquivel comenta que los líderes republicanos están muy preocupados por las repercusiones político-electorales que podría tener este impuesto a las exportaciones mexicanas.
  
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, informó que hoy es un “día de luto”, por los 10 años de la tragedia de la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora. El mandatario dijo que el hecho conmovió y sigue conmoviendo al pueblo de México, en donde fallecieron 49 niños, niñas y bebés y quedaron. “Tenemos la obligación de informar a los familiares lo que se está haciendo en este gobierno”, dijo López Obrador.
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*El presidente Donald Trump señaló que lo más probable es que el próximo 10 de junio entren en vigor los aranceles comerciales del 5% que anunció para castigar a México por sus políticas migratorias.
 
*En Londres, el presidente Donald Trump calificó de ridículo que los republicanos intenten bloquear la medida.
 
*El canciller Marcelo Ebrard informó que hay 80% de posibilidades de alcanzar un acuerdo con el gobierno de los Estados Unidos y evitar la imposición de impuestos.
 
*Desde Washington Marcelo Ebrard adelantó que México presentará en la mesa de diálogo una posición unificada en materia comercial y migratoria que dé respuesta a las demandas de Trump.
 
*Además Ebrard dio a conocer que el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar Lomelín, los acompañará en la reunión de este miércoles con el vicepresidente de Estados Unidos Mike Pence y con el secretario de Estado, Mike Pompeo.
 
*Por la tarde, Ebrard Casaubón se reunió con la líder demócrata del Congreso de los Estados Unidos, Nancy Pelosi con quien dialogó respecto a la ratificación del T-MEC, en el encuentro estuvieron también el subsecretario para América del Norte, Jesús Seade y el coordinador de asesores de la presidencia Lázaro Cárdenas Batel.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador se dijo optimista de que hoy se alcance un acuerdo con Estados Unidos e insistió en que su gobierno no busca la confrontación.
 
*El presidente anticipó que no asistirá a la Cumbre del G20 que se realizará en Japón, en su lugar asistirán el secretario de Hacienda, Carlos Urzúa y el canciller Marcelo Ebrard.
 
*La directiva del Senado envió el texto del Tratado Comercial entre México, Estados Unidos y Canadá a cuatro comisiones para su discusión y posible aprobación durante los próximos días.
 
*En tanto, el Primer Ministro de Canadá, Justin Trudeau, dijo que su país seguirá adelante con los esfuerzos por ratificar este nuevo acuerdo.
 
*En Los Ángeles California fue detenido Naasón Joaquín García, líder de la iglesia de la Luz del Mundo, se le acusa de tráfico de personas, producción de pornografía infantil, violación forzada de un menor y otros 23 delitos graves, tras estos hechos obispos de la iglesia la Luz del Mundo rechazaron las acusaciones.
 
*A Joaquín García le fue fijada una fianza de 25 millones de dólares para seguir el proceso en libertad.
 
*Tras la resolución de un tribunal para frenar las obras de la terminal aérea de Santa Lucía, el presidente López Obrador aseguró que aún no comienzan los trabajos pues esperarán los estudios de impacto ambiental.
 
*Sobre la renuncia de Guillermo García Alcocer a la Comisión Reguladora de Energía, López Obrador rechazó presiones y afirmó que quienes no comparten el nuevo proyecto de nación, no se les puede obligar a permanecer en el cargo.
 
*En Colima, después de entregar apoyos de los programas de bienestar, el presidente anunció que ya no se va a pagar el peaje de 130 pesos de la caseta de Cuyutlán para transitar por el tramo Armería-Manzanillo.
 
*En el foro Oil and Gas, celebrado en la Ciudad de México la secretaría de Energía, Rocío Nahle, aseguró que pese al escepticismo, el Gobierno Federal terminará la construcción de la refinería de Dos Bocas, Tabasco, en 3 años.
 
*Sobre la posible medida arancelaria que pretende imponer Estados Unidos, Rocío Nahle descartó que pudiera provocar aumento en el precio de combustible y tarifas eléctricas.
 
*El director de finanzas de Pemex, Alberto Velázquez, Indicó que en el primer cuatrimestre del año se han registrado ahorros por más de mil 700 millones de pesos, gracias al combate al robo de combustible.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social presentó el pasado 22 de mayo una denuncia ante la Fiscalía General de la República contra el ex gobernador de Sonora Eduardo Bours por el incendio de la guardería ABC en donde fallecieron 49 niños y más de 100 resultaron con heridas graves.
 
*La Comisión Ambiental de la Megalópolis, presentó 14 medidas para mejorar la calidad del aire en la zona metropolitana del Valle de México, destaca endurecer la entrega del holograma doble cero para los autos nuevos, atender las fugas de gas LP en empresas y vivienda y la regularización del mantenimiento urbano.
 
*Entró en vigor en 31 códigos civiles de los estados de la República la prohibición del matrimonio de menores de 18 años, salvo en Baja California que conserva excepciones y dispensas en sus leyes estatales.
 
*La lluvia continuará en gran parte del país, esto debido a una zona de inestabilidad frente a las costas de Tamaulipas y a un canal de baja presión en el interior de la República, las precipitaciones más fuertes se esperan en Tamaulipas, Puebla, Veracruz, Michoacán, Guerrero, Hidalgo, Oaxaca y Chiapas.
 
*Con la finalidad de resolver un añejo conflicto agrario entre comuneros de Aldama y Chenalhó en Chiapas, ambas partes firmaron un convenio de no agresión ante el subsecretario de Gobernación, Alejandro Encinas, quién dijo que es el inicio de una nueva etapa de paz en esta región.
 
*El auditor general del estado de Veracruz, Lorenzo Antonio Portilla presentó una denuncia de hechos ante la Fiscalía General de la República contra la administración del ex gobernador Miguel Ángel Yunes por un presunto desvío de 36 mil millones de pesos.
 
*En un mensaje de audio el ex mandatario Miguel Ángel Yunes, calificó la denuncia de falsa y torpe y advirtió que no servirá como distractor de los problemas de la entidad.
 
*Desde prisión donde permanece desde mayo de 2018, Alfonso Miranda Gallegos, alcalde de Amacuzac, Morelos, inauguró dos calles y convivió con miembros del Cabildo y miembros del Ayuntamiento.
 
*Mujeres cadete de la Universidad Policial de Guerrero, denunciaron que son abusadas sexualmente por el director de adiestramiento Néstor Cruz Rosalino.
 
*Tras el anuncio del presidente Trump de imponer aranceles a los productos mexicanos, Humberto Vargas, presidente de la Asociación Mexicana del Transporte Intermodal dijo que transportistas nacionales han acelerado sus envíos a los Estados Unidos.
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*La UNAM prepara la apertura del Centro de Educación Continua, Abierta y a Distancia “Ayuujk” en el municipio de San Pedro y San Pablo Ayutla Mixe, en Oaxaca, cuyo objetivo es llevar su oferta educativa a comunidades indígenas del país.
 
*Los investigadores de Centros Públicos de Investigación y del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología no requieren solicitar ni recibir autorización para realizar viajes al extranjero a cargo del erario.
 
*El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres, aseguró que Naasón Joaquín García, líder de la iglesia La Luz del Mundo tendrá que responder por las acusaciones en su contra, como cualquier persona.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, informó que hay una propuesta del SAT para sumar a los futbolistas y los artistas a las actividades vulnerables al lavado de dinero. "El SAT ha planteado la necesidad de que futbolistas y artistas empiecen a generar avisos a la UIF", explicó. Dijo que es una propuesta que se discutió por parte del fisco; sin embargo, no puede aplicarse en tanto no sea ley.
 
*El Primer Tribunal Colegiado en materia Administrativa con residencia en el Estado de México consideró que la construcción del aeropuerto en la base militar de Santa Lucía si podría tener afectaciones al medio ambiente, ya que perjudicaría el “Área Natural Protegida con la categoría de Parque Estatal para la Protección y Fomento del Santuario del Agua Laguna de Zumpango”. En la sentencia mediante la cual le concedieron la suspensión al empresario Juan Ramón Morera Mitre, los magistrados señalaron que la construcción del nuevo aeropuerto puede afectar la calidad del aire y del suelo y destacaron que su análisis,
 
*La titular de la Secretaría de Energía, Rocío Nahle, aseguró que ella no solicitó la renuncia del todavía Comisionado Presidente de la Comisión Reguladora de Energía, Guillermo García Alcocer. “Él está en su derecho de quedarse o salir. Nosotros con él o sin él estamos trabajando; lo manifestamos desde un principio”, sostuvo.
 
*El comisionado presidente del Instituto Nacional de Transparencia, Francisco Javier Acuña, informó que se está verificando el cumplimiento de la lista con los nombres de personas y empresas a las que les fueron otorgados contratos de publicidad durante el sexenio de Enrique Peña Nieto, a fin de darla a conocer.
 
*El reciente anuncio presidencial, de proponer una reformar al sistema de nombramiento de jueces y juezas, es de suma importancia para el país y apunta en la senda correcta. El ministro de Justicia ha precisado que se propondrá la creación de un órgano autónomo encargado de los nombramientos, excluyendo a las Cortes de Apelaciones y Suprema de la función no jurisdiccional de confeccionar ternas.
 
*Ricardo Ahued fue ratificado hoy como nuevo titular de la Administración General de Aduanas del SAT de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. Este martes, en reunión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, las comisiones unidas de Hacienda y Crédito Público, Agricultura y Fomento, y la de Comunicaciones y Obras Públicas, aprobaron el nombramiento hecho el pasado 27 de mayo por el Presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*El presidente Donald Trump, Donald Trump, ofreció una conferencia de prensa desde Reino Unido en el que aseguró que cuando entren en vigor los aranceles a los productos mexicanos, iniciarán las negociaciones. "Es más probable que sí se pongan los aranceles y estaremos hablando cuando estén impuestas las tarifas". Trump comentó la reunión de la delegación mexicana encabezada por el titular de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard con el secretario de Estado estadounidense, Mike Pompeo para tratar este tema.
 
*El senador Ricardo Monreal Ávila sostuvo que continuará el proceso con miras a ratificar el Tratado entre México, T-MEC el 18 de junio, salvo que se presentaran “hechos supervinientes que impidieran esta posibilidad”. Ante el amago de Estados Unidos de aplicar aranceles a los productos mexicanos dijo que “hasta este momento estamos preparándonos” para aprobar el T-MEC. No obstante, afirmó, “de aquí al día 10 de junio tendremos las noticias y después del día 10 habrán de cambiar quizás las condiciones”.
 
*En un enfrentamiento poco común, los senadores republicanos declararon ayer una fuerte oposición a la amenaza de aranceles del presidente Donald Trump sobre todos los productos de México. Sin embargo, no está claro si contarán con los votos para detenerlo, y el mandatario dijo que serían unos “tontos” si lo intentan.
 
*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, recibirá en la Casa Blanca al canciller Marcelo Ebrard junto con la delegación mexicana. El objetivo del encuentro que se llevará a cabo la tarde de este miércoles aproximadamente entre las 15:30 o 16:00. Será para negociar la imposición de aranceles por parte del gobierno del presidente Donald Trump a productos mexicanos. De acuerdo a la cancillería, se prevé que en la misma reunión esté presente Mike Pompeo, secretario de Estado, con los cuales México buscará revertir las tarifas arancelarias.
 
*Pedro Tello consultor y colaborador en economía, termina la luna de miel, por tercer mes consecutivo retrocede la confianza del consumidor. Comnetóq ue la venta de automóviles disminuyó en mayo, es la mayor en los últimos trece meses El indicador de confianza del consumidor en México retrocedió por tercer mes consecutivo
 
*En entrevista telefónica con Silem García, vocero de la iglesia la “Luz del Mundo”, habló sobre la detención de Naasón. Comentó que la iglesia está preocupada, ya que son acusaciones graves, sin embargo, están seguros que las autoridades de Estados Unidos realizarán su trabajo de manera adecuada.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, empleó su cuenta de Twitter para informar acerca de las negociaciones que hace con el Gobierno de EU, sin embargo, cometió un error que le ha costado burlas y también a la agencia Notimex, pues tradujo mal una palabra. El canciller escribió Think Thanks (piensa gracias) y minutos más tarde lo corrigió por think tanks (laboratorio de ideas o gabinete estratégico), pero la agencia de Noticias del Estado Mexicano aseguró que el tuit hablaba de que “las autoridades estadounidenses piensan bien”.
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*La construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México en la base aérea militar de Santa Lucía podría generar daños ambientales de difícil reparación en las áreas naturales protegidas en Zumpango y Tecámac, Estado de México. Así lo consideró el Primer Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Estado de México al suspender las obras del nuevo aeropuerto hasta que el Gobierno federal presente todos los estudios de impacto ambiental. El tribunal dijo que la suspensión de la obra no es “arbitraria o caprichosa”, sino un mecanismo para evitar daños al ambiente.
 
*Becarios, académicos e investigadores del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt) sí podrán viajar al extranjero sin solicitar autorización, siempre y cuando no ocupen cargos de mando o enlace. Así lo informó la institución a través de un comunicado, donde se asegura que la titular del Conacyt, María Elena Álvarez-Buylla, consultó a la titular de la Secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval Ballesteros, quien aclaró la situación.
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*En la conferencia de prensa matutina, el subsecretario de Derechos Humanos de Gobernación, Alejandro Encinas, informó que se suscribió un pacto de no agresión entre las comunidades de Aldama y Chenalhó, en Chiapas. Encinas destacó la voluntad de ambas partes para sentarse en la mesa de diálogo y buscar los mecanismos y condiciones que permitan restaurar el tejido social.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, se jactó hoy de contar con pleno apoyo de sus colegas republicanos en el Congreso para imponer aranceles a México. En un mensaje a través de Twitter, Trump destacó que su decisión está 'a prueba de veto', tras reportes que indican que legisladores están considerando medidas para bloquearla.
 
*Un grupo de exembajadores de Estados Unidos en México, que se han desempeñado como enviados de gobiernos republicanos y demócratas, exhortaron al presidente Donald Trump a tratar el comercio y la migración como asuntos por separado, de acuerdo con un artículo redactado por los diplomáticos.
 
*En conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que está optimista sobre las conversaciones entre el canciller Marcelo Ebrard, Mike Pence, vicepresidente de Estados Unidos y el secretario de Estado, Mike Pence.
 
*En su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que tiene la conciencia tranquila, tras el arresto en Estados Unidos de Naasón Joaquín García, líder de la Iglesia de la Luz del Mundo, por presunto abuso sexual y pornografía infantil.
 
*La Conade, salió a aclarar y a anunciar una restructuración en las becas a deportistas de alto rendimiento, luego de la polémica que levantó las declaraciones de varios deportistas, que se quejaron por la disminución de sus apoyos económicos. El organismo, a través de un comunicado de prensa, informó que, tras un análisis elaborado en el primer cuatrimestre del año, se encontraron varias irregularidades, como la de entregas de becas a deportistas que ya no están activos, razón por la cual se decidió estandarizar el apoyo de becas en una primera fase.
 
*Se informó que, con el objetivo de platicar con el presidente, Andrés Manuel López Obrador, los padres se reunieron afuera de Palacio Nacional, no obstante, se les negó el acceso. Al respecto, un integrante de uno de los colectivos, el papá Roberto Palacios, informó que ellos no solicitaron acceso a la conferencia, pues solo emitieron un escrito, hace dos semanas, para hablar con el mandatario.
 
*En la conferencia matutina Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, declaró que está dispuesto a dialogar hoy mismo con los padres de niños de la Guardería ABC, siempre y cuando se reúnan todos los grupos. Tras la tragedia de la Guardería ABC, donde murieron 25 niños y 24 niñas, los padres se dividieron en grupos para exigir justicia, como: Movimiento 5 de junio A.C. y Manos Unidas por Nuestros Niños.
 
*La mañana de este miércoles, un juez federal concedió al exdirector de Pemex, Emilio Lozoya Austin, una suspensión definitiva de la orden de aprehensión girada en su contra por presuntas operaciones con recursos de origen ilícito, según informó el portal Animal Político.
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*Para reducir las concentraciones de partículas contaminantes que rebasan las normas para la protección de la salud de la población, la Comisión Ambiental de la Megalópolis (CAME) anunció este martes que pondrá en marcha una serie de acciones destinadas a mejorar la calidad del aire en la Zona Metropolitana del Valle de México.
  
*Entrevista. Bernardo Barranco, sociólogo especializado en creencias religiosas, comenta sobre la detención de Naasón Joaquín García, líder de “La Luz del Mundo”, en EU por violación y pornografía infantil. “Es un tema muy delicado, no sólo va a cimbrar a la iglesia que más ha crecido en los últimos años a nivel evangélico sino también a la relación del Gobierno frente a la apertura que tiene ante estos movimientos”.
 
*Entrevista. Javier Corral, gobernador de Chihuahua, da su opinión sobre la entrevista que tuvo con El Universal, en la que el ministro presidente de la Suprema Corte, Arturo Zaldívar aseguró que el crimen organizado se infiltró al Poder Judicial. “Con la Operación Justicia para Chihuahua, el estado está enfrentando una serie de resoluciones del Primer Tribunal Colegiado que incluso contradicen decisiones que ese mismo Colegiado había tomado meses atrás”. Corral reconoció que la visión de Zaldívar no la había visto antes en ningún presidente de la Corte, por lo que el gobierno de Chihuahua le tomará la palabra y volverá a presentar recursos de queja que se habían desechado.
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*Luisa María Alcalde, secretaría del Trabajo, informó que el programa Jóvenes Construyendo el Futuro ya beneficia a 624 mil personas, las cuales reciben capacitación y un apoyo de 3600 pesos al mes.
 
*La Secretaría de Turismo estimó que en el próximo período vacacional de verano habrá una derrama económica por parte de turistas internacionales de 3760 millones de dólares, 15.5% más en comparación con el mismo período del año pasado.
 
*El INEGI informó que en mayo la confianza del consumidor bajó 1.1%, respecto al mes previo para ubicarse en un nivel de 45.1%, además dio a conocer que en mayo la venta de autos en el país cayó 11.31%, su mayor baja desde abril de 2018.
 
*Iberdrola anunció que invertirá dos mil 500 millones de pesos para expandir en dos años su red de gasoductos en Chihuahua, Delicias, Mexicali, Torreón, Gómez Palacios y Durango.
 
*El Banco de México informó que las reservas internacionales del país se ubican en 177 mil 856 millones de dólares.
 
*En Estados Unidos la Cámara de Representantes de mayoría demócrata aprobó la iniciativa de Ley para legalizar a casi dos millones de los migrantes amparados por los programas estatus de protección temporal y partida forzada diferida, la propuesta que ofrece vías a los migrantes para obtener la residencia legal y la ciudadanía estadounidense, debe ser votada en el Senado.
 
*La unión americana endureció las sanciones contra Cuba y prohibió a partir de hoy los viajes en cruceros a la isla, lo que afectará la economía del país caribeño.
 
*En medio de protestas por su presencia en Londres, el presidente Donald Trump se reunió con la primera ministra Theresa May, quién le dijo que Reino Unido podría firmar un acuerdo comercial muy importante con su país cuando se retire de la Unión Europea.
 
*El gobierno español informó sobre la llegada a Madrid de Lilian Tintori, esposa del opositor venezolano Leopoldo López y la hija de ambos después de abandonar Venezuela, Leopoldo López permanece en Caracas.
 
*El Ministerio de Cultura y Turismo de China lanzó una alerta de viaje a los Estados Unidos, principalmente por motivos de seguridad debido debido a los recientes tiroteos, robos, así como al hostigamiento de las autoridades.
 
*Al menos 4 personas murieron y una más resultó herida durante un tiroteo en los alrededores de la ciudad de Darwin en Australia, la policía detuvo a un hombre de 45 años como posible agresor.
 
*El jefe de la junta militar que gobierna Sudán convocó a elecciones generales en un plazo de 9 meses, luego de una jornada violenta en la cual 35 manifestantes a favor de la democracia fallecieron.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. “El gran derrotado en las elecciones del domingo, aunque sus dirigentes digan lo contrario, el PRI sólo iba para salvar su registro, fue el PAN, arrasado en su histórico bastión de Baja California que conquistó en 1989 y perdió el domingo con todo el congreso y los municipios, también perdió la elección de gobernador extraordinaria de Puebla, de no ser por el congreso de Tamaulipas donde se llevó todo y Durango con la mitad de los ayuntamientos, por la gestión de sus respectivos gobernadores, del PAN fue el gran derrotado”.
 
*Colaboración. Miguel Ángel Osorio Chong. “Hoy voy a hablar de un tema que considero muy importante, la libertad de expresión y de prensa, dos pilares fundamentales de un estado democrático, la primera porque da espacio para que la pluralidad y la diversidad de opiniones propias de cualquier país, puede manifestarse sin más límite que la ley, y la segunda, porque nos permite a los ciudadanos conocer la realidad de lo que pasa en nuestro país y en el mundo, porque la investigación y la crítica periodística son clave para vigilar el correcto ejercicio del poder y para que exista una adecuada rendición de cuentas”.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. “Le he informado que analistas financieros consultados a finales de mayo pasado por el Banco de México redujeron de 1.52 a 1.32% la previsión de crecimiento para este año, estimaron una inflación mayor a la vaticinada hace un mes y por primera vez desde la crisis de 2009, ninguno de los entrevistados consideró que la actual sea un buen momento para invertir en México. 
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*En entrevista telefónica con Enrique Quintana, director editorial de “El Financiero”, habló sobre la amenaza arancelaria del presiente Donald Trump. Comentó que en los mercados hay mucho nerviosismo tras el amago del presidente norteamericano de imponer aranceles. Consideró que sería muy difícil detener la imposición del 5% de los aranceles.
 
En entrevista telefónica Luis de la Calle, economista, habló sobre la amenaza del 5 por ciento de aranceles por parte de Donald Trump a los productos mexicanos. “Los aranceles serán frenados, la cuestión es cómo y cuándo”, señaló. Luis de la Calle aseguró que el anuncio de aranceles por parte del presidente de Estados Unidos es una decisión de política interna.
 
*A 10 años del incendio en la guardería ABC, donde fallecieron 49 niños, el apoderado legal del Instituto Mexicano del Seguro Social, Francisco Morales, presentó una denuncia penal contra el ex gobernador de Sonora, Eduardo Bours, a quien acusan de no analizar, evaluar y reducir los riesgos en protección civil en la estancia subrogada del IMSS.
 
*En su conferencia de prensa mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador, recordó la tragedia del incendio en la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora, que dejó como saldo 49 niños muertos y 106 personas heridas. Al respecto el director del Instituto Mexicano del Seguro Social, Zoé Robledo, informó que a las 10:00 horas se realizará un simulacro en las más de mil guarderías que hay en el país.
 
*Elementos de la Guardia Nacional, Agentes de Migración y Policía Federal, han instalado retenes en los 285 kilómetros que comprenden la ruta migratoria de la frontera sur. Los operativos migratorios comienzan desde el tramo carretero Ciudad Hidalgo, la puerta de entrada de Centroamérica a México.
 
*Fernando Dworak, analista político y colaborador, comentó que se debe dejar de culpar a los ciudadanos de no ir a votar, los candidatos no fueron capaces de levantar el ánimo electoral. Señaló que fue en el último año en el que los partidos políticos dejaron de hacer tonterías, tienen que cambiar el discurso político y la estrategia.
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*Llegó el día de la reunión de las delegaciones de México, encabezada por el canciller Marcelo Ebrard, y de Estados Unidos con Mike Pence y Mike Pompeo, para abordar el tema de la imposición de aranceles de un 5 por ciento anunciada por el presidente Donald Trump. Una vez que concluya esta reunión se tiene previsto que a las 5 de la tarde den a conocer los funcionarios mexicanos los pormenores en la sede de la embajada de México en Washington.
 
*El presidente Donald Trump lanza su artillería en Twitter contra miembros de su propio partido. Un número de senadores se ha opuesto a su propuesta de implementar aranceles en contra de las exportaciones mexicanas. En su cuenta de Twitter ha dicho que no entiende por qué los miembros de su propio partido no lo apoyan.
 
*Donald Trump cancela los programas de inglés, de recreo en las tardes y también de ayuda legal en los centros de detención, donde existen más de 15 mil niños y adolescentes salvajemente arrebatados de sus padres.
 
*De entrar en vigor los aranceles a las importaciones mexicanas que anunció el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, habría un impacto importante en el crecimiento del país y en las empresas listadas, aseguró el director general de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV), José-Oriol Bosch.
 
*Entrevista con Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. Informó que se ha reunido en Washington con congresistas republicanos y demócratas para informarles de lo que está haciendo el gobierno mexicano sobre migración y los avances en torno a la Reforma Laboral. Señaló que ha notado que no es bien visto entre los congresistas de ambos bandos el tema de la imposición de aranceles a productos mexicanos; dice que hay un ambiente en contra en muchos sectores de Estados Unidos.
 
*Entrevista con Siliem García, vocero de la Iglesia de la Luz del Mundo. Habló sobre la detención y acusaciones contra su líder Naasón Joaquín García. Comentó que La Luz del Mundo está segura que se va a limpiar el nombre de su líder Naasón Joaquín García, quien dijo, es un hombre honorable.
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*A las 2 de la tarde en la Casa Blanca la delegación mexicana encabezada por el canciller Marcelo Ebrard será recibida por la comitiva estadounidense encabezada por el Vicepresidente Mike Pence y por el secretario de Estado, Mike Pompeo.
 
*Esta mañana el presidente López Obrador se mostró muy optimista de conseguir un acuerdo afirmó que su gobierno no dejará de insistir en la importancia estratégica que tiene la vecindad con los Estados Unidos.
 
*El presidente López Obrador destacó también que a la buena vecindad debe corresponder no optar por una postura radical o maniquea, sino ejercer nuestros derechos soberanos a tener relaciones comerciales con todos los países del mundo y no actuar de manera impulsiva.
 
*El canciller Marcelo Ebrard dará a conocer todos los detalles de esta reunión en una conferencia de prensa a las 5 de la tarde.
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú dijo este miércoles que hay avances en la investigación del desplome del helicóptero en donde murieron Martha Erika Alonso y Rafael Moreno Valle y que los darán a conocer la próxima semana.
 
* En cuanto al aeropuerto de Santa Lucía, Jiménez Espriú comentó que a finales de junio se podría colocar la primera piedra del aeropuerto y advirtió que se tiene tiempo suficiente para demostrar que las cosas se están haciendo bien para que se concrete este aeropuerto.
 
*Jiménez Espriú dijo también que acatarán lo dictado por el Primer Tribunal Colegiado del Estado de México que ordenó frenar los trabajos en la base aérea, en donde insiste no se ha comenzado, aseguró además que Semarnat analiza el impacto ambiental y estará completo y disponible a finales de junio.
 
*Hoy se celebra el día del medio ambiente y este año se lleva a cabo la lucha frontal contra el plástico, según datos de las Naciones Unidas, de continuar nuestro consumo actual de plástico en el mundo, en 2050 en los mares habrá más restos de plástico que peces.
 
*También el día de hoy, el parlamento europeo prohibió el plástico de un solo uso como vasos, platos, bolsas y cubiertos, lo que dicen es un avance importante para combatir su uso.
 
*En Chiapas, el Instituto Nacional de Migración, elementos del ejército y la Policía Federal desplegaron un operativo para detener la nueva caravana migrante de hondureños que pretenden ingresar a nuestro país.
 
*Joaquín Naasón García líder de la iglesia la Luz del Mundo, fue detenido en California junto con junto a dos mujeres acusado de los delitos de violación, explotación sexual y pornografía infantil, delitos presuntamente cometidos entre 2015 y 2018.
 
*En conferencia de prensa, el vocero de la iglesia la Luz del Mundo, Silem García sostuvo que su líder Joaquín Naasón García, es inocente y confía que será demostrado.
 
*El senador del partido Verde Ecologista, Rogelio Israel Zamora, mandó un comunicado en donde dice que respeta la ley y el principio de presunción de inocencia que impera en el sistema jurídico internacional por lo que espera que el caso de Joaquín Naasón García se resuelva favorablemente.
 
*Emilio Lozoya, ex director de Pemex obtuvo la suspensión definitiva contra la orden de aprehensión por el delito de lavado de dinero.
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*Fiscalía General de la República no podrá detener al exdirector de Petróleos Mexicanos, Emilio Lozoya, por presuntas operaciones con recursos de origen ilícito, ya que una jueza le concedió una suspendió definitiva de la orden de aprehensión. De acuerdo con la jueza del Octava de Distrito de Amparo en Materia Penal el exfuncionario no podrá ser detenido por la presunta compra con sobrecosto, por parte de Pemex, de una planta fertilizadora al dueño de Altos Hornos de México, el empresario mexicano Alonso Ancira.
 
*La Corte Superior de Los Ángeles fincó 26 delitos cometidos entre 2015 y 2018 por Naasón Joaquín García, líder de la La Luz del Mundo. En las acusaciones se encuentran trata de personas, pornografía infantil y violación a menores de edad.Por estos ilícitos, el martes fueron detenidos además de Nassón García, Alondra Ocampo, de 36 años, y Susana Medina Oaxaca, de 24, mientras que una cuarta persona identificada como Azalea Rangel Meléndez está en busca y captura.
 
*10 años de la tragedia ocurrida en la Guardería ABC, continúan abiertas dos carpetas de investigación ante la ahora Fiscalía General de la República, presentadas en 2013 y 2016 por el grupo Manos Unidas por Nuestros Niños. Gabriel Alvarado Serrano, abogado de las familias afectadas dijo que la averiguación del 17 de abril de 2013, a la que ahora la FGR pretende dar carpetazo, contempla la hipótesis de la posible intencionalidad del siniestro.
 
*Tras reiterar el apoyo del gobierno federal para atender a los padres y familiares de las víctimas del incendio en la Guardería ABC, el subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, anunció que será a mediados de este mes cuando se cumplimenten en su totalidad las resoluciones relacionadas con este caso.
 
*En el décimo aniversario de la tragedia ocurrida en la Guardería ABC de Sonora, el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana federal, Alfonso Durazo, reiteró su solidaridad con las familias de los niños fallecidos aquel día.
 
*Estado de México puso en marcha la Alerta Plateada Edomex, a fin de localizar y reintegrar al núcleo familiar a las personas mayores de 60 años de edad que se extravíen, toda vez que en la entidad más de un millón 800 mil adultos se incluyen en este grupo poblacional. 
El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de México y la Fiscalía General de Justicia estatal dieron a conocer esta medida con la que se pretende salvaguardar los derechos de la población de la tercera edad.
 
*El primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, dijo el martes que Ottawa seguirá adelante de una manera responsable en los esfuerzos por ratificar un nuevo pacto comercial entre los países de América del Norte. El gobernante hizo las declaraciones al ser consultado sobre la amenaza del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de imponer aranceles sobre los bienes provenientes de México.
 
*La Cámara Baja de Estados Unidos dio este martes luz verde a un proyecto de ley ideado para que los amparados por los programas de Acción Diferida a Llegados en la Infancia, Estatus de Protección Temporal y Partida Forzada Diferida accedan a la ciudadanía de Estados Unidos. La medida, que fue aprobada con 237 votos a favor -todos los demócratas y siete republicanos- y 187 en contra, necesita ahora el visto bueno del Senado, controlado por los conservadores.
 
*Silem García, vocero de la Iglesia de la Luz del Mundo, rechazó las acusaciones en contra de su líder Naasón Joaquín García, detenido en Estados Unidos, asegurando que va resultar absuelto. El vocero señaló que la iglesia es inconstitucional y que a sus cinco millones de seguidores les extiende la confianza para seguir orando por su líder, asegurando que Naasón Joaquín García va a seguir al frente de la institución.
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*El titular de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales, Víctor Manuel Toledo Manzur, afirmó que la construcción del aeropuerto de Santa Lucía no “tiene que ver con el tema ambiental”.
 
*Luego de que esta mañana, el presidente Andrés Manuel López Obrador justificó que no se ha reunido con los padres de la Guardería ABC porque hay diferencias entre los grupos de familia y no quiere tomar partido por ninguno, José Francisco García, papá de Andrés Alonso, uno de los 49 pequeños que murió en el incendio, calificó de “simple” el argumento.
 
*El asesor comercial de Donald Trump, Peter Navarro, dijo que los aranceles estadunidenses a bienes mexicanos podrían no entrar en vigor porque Estados Unidos ahora tiene la atención de México en el tema migratorio.
 
*Siete ex embajadores de Estados Unidos en México, señalaron que la imposición de aranceles de Trump podría afectar la capacidad del gobierno mexicano para enfrentar el flujo de migrantes que viajan hacia la frontera.
 
*La juez Luz María Ortega Tlapa, titular del Juzgado Octavo de Distrito de Amparo en Materia Penal, concedió la suspensión definitiva al ex director Pemex, Emilio Lozoya Austin, contra la orden de aprehensión por el delito de operaciones con recurso de procedencia ilícita.
 
*La Secretaría de la Función Pública inhabilitó y multó con 206.6 millones de pesos a empresas que trabajaron en México con la constructora brasileña Odebrecht en años recientes, entre ellas la firma francesa Technip, que fue una de las invitadas por el actual Gobierno al concurso para la supervisión de la nueva refinería en Dos Bocas.
 
*A partir de este martes, entró en vigor en 31 Códigos Civiles de los estados de la República la prohibición del matrimonio de menores de 18 años, salvo en Baja California, que conserva excepciones y dispensas en sus leyes estatales.
 
*Previo al inicio de las pláticas por los aranceles que aplicará Estados Unidos a México, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que ni las guerras, ni las murallas son la vía para resolver problemas porque significan un atraso y son ineficaces. No queremos balandronadas y si México toma una decisión va a decirlo "quedito", dijo el mandatario en conferencia de prensa mañanera, puesto que es necesario un esfuerzo de conciliación, de diálogo y no ruptura con el gobierno de Estados Unidos.
 
*Alfredo Harp Helú, considera que es difícil que México alcance un crecimiento económico del 2 % a finales de este año. Al salir de una reunión privada con el presidente Andrés Manuel López Obrador, explicó que ya han pasado seis meses y a corto no plazo no se alcanzará la meta.
 
*El IMSS presentó una denuncia ante la Fiscalía General de la República en contra del exgobernador de Sonora, Eduardo Bours, dijo este miércoles Zoé Robledo, director del organismo. “No creemos que esta denuncia deba convertirse solamente en un anuncio, que no trascienda. Soy de la opinión de que debe fortalecerse”, agregó.
 
*Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación confirmó la liberación de seis presos políticos, que fueron defensores de las tierras de Salazar, en el municipio de Lerma, Estado de México. En la conferencia matutina del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, asistieron los seis defensores de los bosques en el Estado de México, de la comunidad de Salazar, que estuvieron presos en el penal de Santiaguito y fueron liberados por intermediación de la Secretaría de Gobernación.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que antes de autorizar el concierto en el Palacio de Bellas Artes, para homenajear al líder mundial de la Iglesia de la Luz del Mundo Naasón Joaquín, las autoridades no estaban enteradas de los delitos sexuales por los que fue detenido ayer en California, Estados Unidos.
 
*En conferencia de prensa la iglesia no pagará la fianza de 25 millones de dólares del apóstol Naasón Joaquín García, líder de la iglesia de la Luz del Mundo, detenido por delitos de tráfico de personas, producción de pornografía infantil violación forzada de un menor, entre otros, aseguró Silem García, portavoz de esta congregación.
 
*Con oraciones, cantos y lágrimas, fieles de la iglesia La Luz del Mundo pidieron a Dios para que su apóstol, Naasón Joaquín García, salga triunfante de las acusaciones en su contra por presunto tráfico de personas, producción de pornografía infantil, violación de un menor y otros delitos graves.
  
*La juez Luz María Ortega Tlapa, titular del Juzgado Octavo de Distrito de Amparo en Materia Penal, concedió la suspensión definitiva al ex director de Petróleos Mexicanos, Emilio Lozoya Austin, contra la orden de aprehensión por el delito de operaciones con recurso de procedencia ilícita.
 
*Una nueva caravana de migrantes ingresó al País por la frontera sur. Unos 500 centroamericanos, principalmente, cruzaron a pie el Puente Internacional Rodolfo Robles, que comunica a México con Guatemala.
  
*Pedro Tello, colaborador en economía y finanzas, comentó los 5 puntos para cuidar las finanzas. Nos brinda estos consejos.: 1. Identificar en dónde están sus deudas y liquidarlas lo más rápido posible, 2. Utilizar sólo una tarjeta de crédito. 3.No salir con las tarjetas de crédito si eres propenso a gastar. 4.Cuidar el empleo durante esta época de incertidumbre. 5.Realizar un ahorro.
 
*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, comentó en su cuenta de Twitter que en breve se reunirá reuniré en breve con el Secretario de Relaciones Exteriores de México Marcelo Ebrad en la Casa Blanca. Señaló que el presiente Trump ha dejado en claro que México debe hacer más.
 
*En entrevista telefónica con Larry Rubin, representante del Partido Republicano de Estados Unidos en México, habló sobre el conflicto México-Estados Unidos en el tema de aranceles con Hay una gran disposición para llegar a un acuerdo que beneficie a ambos países. Dijo que México también está sufriendo por un gran flujo migratorio.
 
*En entrevista telefónica Mario Delgado, coordinador de Morena en San Lázaro, habla sobre la Comisión de Legisladores que fue a Washington por el conflicto México-Estados Unidos, en el tema de aranceles. Comentó que hay una gran expectativa y espera que hoy se tenga un buen acuerdo.
 
*Laura Ballesteros, experta en movilidad, y colaboradora habló sobre regulaciones en la política ambiental en la Ciudad de México, comentó que el gobierno capitalino no ha presentado el Plan Integral de Movilidad de la Ciudad de México.
 
*El diputado Sergio Mayer, presidente de la Comisión de Cultura y Cinematografía, insiste en su dicho de que el evento “El guardían del espejo” en Palacio de Bellas Artes al que acudió y en el que estuvo el líder de la iglesia de La Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, fue un acto cultural no un evento religioso, e incluso recomendó buscar en YouTube el concierto de Miguel Cassina, que dijo, sí fue un acto religioso.
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*Una nueva caravana de migrantes centroamericanos partió la madrugada de este miércoles con destino hacia la frontera Norte de México, son un grupo de migrantes originarios de Honduras, El Salvador y Guatemala que se organizaron en la frontera de México y Guatemala para ingresar en territorio nacional. Ingresaron por el puente internacional Rodolfo Robles y al encontrar las puertas abiertas de la garita migratoria cruzaron sin ningún problema.
 
*El secretario de salud de Baja California, Caleb Cienfuegos, informó que son 35 los casos de varicela que se han registrado en migrantes los cuales están esparcidos en dos albergues, en Mexicali y Tijuana, el funcionario dijo que el combate a este brote ha sido complicado ya que las personas que padecen esta enfermedad se encuentran en constante hacinamiento con lo que continuamente hay contacto con otras personas, detallo que la mayoría de los enfermos son menores de edad y deben ser llevados junto a su familia para su tratamiento, lo que lo hace difícil, agregó que ya han solicitado vacunas a la secretaría de salud federal.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, informó que el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, así como el secretario de estado norteamericano, Mike Pompeo, hoy se van a reunir a las tres de la tarde en Washington para tratar el amago de Donald Trump para imponer nuevos aranceles a las importaciones mexicanas.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, sigue manteniendo una postura irreversible sobre este tema, este tema arancelario, el mandatario a través de twitter, público “los republicanos de la Cámara apoyan al presidente en aranceles con México todo el camino, o todo el proceso, y eso hace que cualquier medida que se tomé en la frontera será totalmente a prueba de veto”.
 
*El Juez de Control, Alberto Zamora, dictó prisión preventiva oficiosa contra el monstruo de Ecatepec y su pareja, este es el octavo caso que tiene abierta esta pareja, en esta ocasión es por el delito de feminicidio en contra de Guillermina del Ángel Martínez, hecho que ocurrió el tres de marzo pasado que, de acuerdo a los propios imputados, fue un crimen que cometieron por venganza y por celos además por los negocios que tenían con los cadáveres de sus víctimas.
 
*Hoy, hace 10 años se registró el trágico incendio a la guardería ABC que dejo a 49 niños muertos, María, Marina, Adriana y Maribel ellas son cuatro de las maestras que logaron salvar a otros pequeños, hechos por los cuales hoy todavía van a apoyo psicológico y psiquiátrico.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador precisó que el gobierno tiene la obligación de informar a los familiares sobre los avances del caso, lo que realizará la nueva administración. El director general del IMSS, Zoé Robledo, informó sobre la denuncia que presentó el Instituto Mexicano del Seguro Social en contra del exgobernador de Sonora, Eduardo Bours, dijo que se analiza si es el único ex servidor que deba incluirse en eta denuncia.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, escribió en Twitter “Como madre y abuela, no me imagino el dolor que los padres que han vivido a diez años de la tragedia de la guardería ABC, como secretaria de Gobernación el compromiso es dar seguimiento puntual al estado que guarda la investigación”.
 
*El abogado de “Madres Unidas ABC”, Gabriel Alvarado, mencionó que a 10 años de caso se ha comprobado la impunidad por parte de las administraciones pasadas, ay que no hay ningún detenido por estos hechos.
 
*El secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, señaló que cuentan con todos los elementos para demuestra la legalidad de lo que se está haciendo en Santa Lucia, dijo que la autorización de impacto ambiental está en proceso y al tenerla el fondo de amparo decae, así mismo indicó que esperan contar con ese permiso a finales de este mes, mientras que los estudios aeronáuticos pendientes van a tardar hasta seis meses, y también el diseño, de la arquitectura del espacio aéreo.
 
*Sobre la reforma laboral la secretaria de trabajo del estado de México, Martha Hilda González y el secretario general de Vanguardia Obrera, Salim Kalkash Navarro, coincidieron de que se trate de una legislación incompleta, porque dejo fuera temas como el empleo informal, Kalkash Navarro dijo que solo se ve una parte del asunto, al señalar que México es un país que tiene el 70% de la población en la informalidad y trato solamente el 30% de formal que paga impuestos. 
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*Un tema que ha causado conmoción es la detención Naasón Joaquín García, máximo líder de la Luz del Mundo, apóstol de Jesucristo, la Luz del Mundo una asociación religiosa con una enorme presencia social en la ciudad de Guadalajara, pero en muchas otras ciudades del país y en varias ciudades del mundo, una organización religiosa muy peculiar.
 
*Un Juez Federal otorgó la suspensión definitiva en el juicio de amparo interpuesto por Emilio Lozoya en contra de la orden de aprensión girada en su contra el pasado 25 de mayo, la Jueza Octavo de Juicio de Amparo en Materia Penal de la Ciudad de México, Luz maría Ortega, otorgó esta medida cautelar al exdirector de Petróleos Mexicanos luego de considerar en su resolución que no se trata de un delito que amerite prisión preventiva oficiosa. La suspensión solo aplica para este procedimiento y no tiene efectos para otros delitos u órdenes de aprensión que puedan existir en contra del funcionario.
 
*En la Conferencia mañanera el presidente López Obrador habló acerca de la presentación por parte del Seguro Social de una denuncia penal contra el exgobernador Eduardo Bours, por el incendio de la guardería ABC de Hermosillo Sonora hace 10 años, el propio director del Seguro Social, Zoé Robledo, dijo que la acusación será reforzada y que podría alcanzar hasta a 17 funcionarios más.
 
*Le comentó de una muy notable columna que escribió hoy Salvador García Soto, en el Universal, él es el autor de la columna “Serpientes y Escaleras”. Da a conocer que hay un reporte de actividad sospechosa del gobierno del Reino Unido en su área, en su agencia nacional contra el crimen, que detectó transferencias millonarias hechas desde México, a cuentas del Ministro de la Suprema Corte de Justicia, Eduardo Medina Mora, fueron un total de 2, 382, 526 libras esterlinas que le fueron depositadas en los últimos dos años.
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*Mesa de Análisis. Alfredo Figueroa, ex Consejero del IFE, y Gabriel Reyes Orona, ex Procurador Fiscal de la Federación, hablan del funcionamiento y el trabajo del Poder Judicial, además de tratar el caso de la Guardería ABC y Operación Zafiro, César Duarte, el amparo de EPN, las declaraciones del ministro Zaldívar y las elecciones 2019.
 
-Gabriel Reyes Orona explicó que no existe regulación para que ministros de la Corte se excusen, tal es el caso de Medina Mora. “Es increíble que se piense que él puede ser imparcial u objetivo respecto a asuntos de EPN”.¿Asuntos como el de Chihuahua, el amparo buscador de EPN o una investigación del ABC realmente se puede llevar con imparcialidad cuando no hay posibilidad de impugnar, rebatir o de hacer señalamientos contra ministros?
 
-Alfredo Figueroa. “Los dos sexenios pasados han estado plagados de una descomposición del Estado y de los poderes que componen este país. Ahora nos muestran la convivencia entre clase política en donde también se incluye a la Corte, “hay una contradicción entre una voluntad de cambio en distintos servidores públicos y una voluntad de transformación frente a una resistencia en instituciones a partir de una lógica de conservar lo que se tenía”.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que hace un año, Morena arroyó en las elecciones, donde ganó la Presidencia de la República, cinco gubernaturas, las mayorías en 19 congresos locales y poco más de 250 gobiernos municipales. “Qué pasó el año pasado que este año no pasó? Que el año pasado todas las campañas tuvieron un común denominador, y ese común denominador se llamaba y se llama Andrés Manuel López Obrador.”

*Tere Vale, analista, señaló que Naasón Joaquín García, líder de la Luz del Mundo, quien fue detenido el día de ayer en California, Estados Unidos, ha sido aliado de cualquier partido político, del PRI, ahora de Morena, y de cuanto gobierno ha pasado. “A mí lo que me preocupa es qué hace la Cuarta Transformación solapando a un individuo de estas características.”

*Eduardo Ruiz Healy destacó que hoy se cumplen 10 años del incendio de la guardería ABC en Hermosillo, Sonora, murieron 49 niños y 106 quedaron gravemente heridos. Hasta la fecha, agregó, no hay culpables y hay una gran impunidad.

*Paola Félix Díaz, analista, informó que se firmó un convenio para evitar que mujeres sean molestadas en la calle. “Es un proyecto muy importante, esperemos que se replique a nivel nacional. 270 hoteles de la Ciudad de México se unieron y firmaron un convenio para recibir un curso para poder identificar diferentes temas como el secuestro virtual, la trata de personas y los feminicidios en la Ciudad de México.”
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*Este miércoles, luego de la reunión con el gobierno estadounidense, Marcelo Ebrard reveló que aún no hay un acuerdo y que mañana continuarán con las negociaciones. No obstante, Ebrard dijo que se mantiene optimista, a pesar de que en Twitter Donald Trump continúa con el tono amenazante hacia México. En conferencia de prensa desde la embajada de México en Estados Unidos., el canciller dijo que la reunión con el vicepresidente Mike Pence y el Secretario de Estado, Mike Pompeo fue cordial.

*En su cuenta de Twitter, el presidente de Estados Unidos escribió: Las discusiones sobre inmigración en la Casa Blanca con representantes de México han terminado por este día. Se está progresando, pero no lo suficiente. Los arrestos fronterizos de mayo son de 133,000 debido a que México y los demócratas en el Congreso se niegan a ceder ante la reforma migratoria. Las futuras conversaciones con México se reanudarán mañana con el entendimiento de que, si no se llega a un acuerdo, las tarifas al nivel del 5% comenzarán el lunes, con aumentos mensuales según lo programado.

*La agencia Fitch Ratings recortó la calificación soberana de México en un escalón, desde BBB+ a BBB, todavía a dos niveles del grado de inversión. Este ajuste a la baja refleja la combinación del aumento del riesgo para las finanzas públicas, ante el deterioro de la empresa estatal Pemex y la debilidad macroeconómica agravada por las amenazas externas de las tensiones comerciales, informó la agencia.

*Enrique Quintana, analista económico, expresó que las calificadoras no incluyen como factor fundamental el tema de los aranceles, es decir, todavía podría tener un impacto mayor si esto se convierte en realidad. “Lo que argumenta Fitch es que en la medida que el gobierno ha estado anunciando respaldos financieros para Pemex, en esa medida el propio gobierno se está debilitando, toma recursos que están en una bolsa para pasarla a la otra.”

*Carlos Elizondo Mayer Serra, analista político, manifestó que México no tiene alternativa si quiere llevar la fiesta más o menos tranquila con Donald Trump y tendrá que ponerse firmes en el cruce de centroamericanos y africanos rumbo a los Estados Unidos. 

*Gobernadores del PRI respaldaron la postura del presidente Andrés Manuel López Obrador en torno a las amenzas del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de imponer aranceles a todos los productos mexicanos a partir del 10 de junio, si no detienen la migración ilegal hacia ese país.

*El ex presidente Felipe Calderón Hinojosa consideró que México debería cambiar de estrategia ante las amenazas del mandatario estadunidense, Donald Trump, de imponer aranceles a los productos mexicanos por la migración ilegal. Calderón Hinojosa dijo que se deberían imponer medidas similares en productos específicos como a la soya americana. Yo tengo otros datos: perdieron. Les impusieron agenda migratoria a pesar de la franca ilegalidad de los aranceles de Donald Trump.

*Una jueza federal concedió este miércoles la suspensión definitiva de la orden de aprehensión girada en contra de Emilio Lozoya, exdirector de Petróleos Mexicanos. Luz María Ortega Tlapa, Juez Octavo de Distrito de Amparo en Materia Penal de la Ciudad de México, concedió la suspensión definitiva dentro del amparo promovido por el ex funcionario.
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*Tras la reunión con autoridades del gobierno de EU, el canciller Marcelo Ebrard informó que la negociación no ha terminado, porque buscan puntos de acercamiento. Concedió en que ambos países están de acuerdo en que la situación migratoria no puede seguir igual. Los funcionarios volverán a sentarse a la mesa en una segunda reunión.

*Durante una reunión con el canciller Marcelo Ebrard, el vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, dijo hoy que México debe hacer más contra la migración.

*En la CDMX capitalinos recuerdan a víctimas de la tragedia en la Guardería ABC ocurrida en Hermosillo, Sonora.

*Entrevista con Juan Manuel García Ortegón, coordinador general del Centro de Comando, Control, Cómputo, Comunicaciones y Contacto Ciudadano, C5. Modernización de las cámaras del C5 en la Ciudad de México.

*Naasón Joaquín García, líder del culto religioso conocido como La Luz del Mundo, fundado en Guadalajara, Jalisco, en 1926 y que afirma tener más de cinco millones de seguidores en todo el mundo, fue detenido por autoridades estadounidenses.
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