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*Nasoón Joaquín García, líder de la iglesia la luz del mundo acusado de tráfico de personas, pornografía infantil y abuso, compareció ante un juez de EU para conocer los cargos en su contra.
*El Senado aprobó un punto de acuerdo para declarar zona de desastre al municipio de Matehuala, San Luis Potosí, el cual fue afectado por inundaciones.
*El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, advirtió que la imposición de aranceles de Estados Unidos a México, supondría “un riesgo en el interés de la aprobación” del Tratado Comercial entre México, Estados Unidos y Canadá, toda vez que “provocaría un retraso y disminución de la inversión transfronteriza productiva”, lo que es contraria a las reglas y disposiciones del TLCAN y del recién negociado T-MEC.
*Los presuntos delincuentes fueron detenidos acusados de asaltar a la diputada federal por Morena, Graciela Sánchez Ortiz, informó la Procuraduría de Justicia capitalina.
Los hechos ocurrieron a las 13:30 horas de este miércoles después de que la víctima salió de un banco, en el cruce de Avenida Michoacán y Atlixco, en la colonia Condesa, alcaldía Cuauhtémoc.
Los asaltantes interceptaron a la diputada, la amenazaron con una pistola y la despojaron de su bolsa de mano donde guardó el dinero que había retirado, objetos personales y su teléfono celular.
*Sobre la solicitud de reunión entre el presidente Andrés Manuel López Obrador y los familiares de las niñas y niños fallecidos en el incendio de la Guardería ABC, el Director General del Instituto Mexicano del Seguro Social, Zoé Robledo, y el subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, informan:
Este encuentro se celebrará hoy jueves 6 de junio, a las 18:00 horas, en Palacio Nacional.
*La reunión bilateral entre México y Estados Unidos en la Casa Blanca concluyó hoy sin acuerdos y se anunció una segunda ronda este jueves mientras Donald Trump y sus asesores enviaron mensajes que dejaron confundidos a casi todos sobre si se cumplirá o no con la amenaza de imponer aranceles contra México.
El canciller Marcelo Ebrard resumió la reunión que sostuvo con una delegación estadunidense encabezada con el vicepresidente Mike Pence y el secretario de Estado Mike Pompeo, como “cordial” en la que se acordó continuar negociando el jueves para “acercar” las posiciones. Señaló que no era de esperarse un acuerdo en una “primera ronda”.
*Luego de la suspensión definitiva otorgada al ex director de Pemex, Emilio Lozoya Austin, así como a su hermana Gilda, la cual evita su aprehensión, la Fiscalía General de la República informó que ambos están obligados a comparecer ante los jueces de amparo que los protegieron, además de dar una garantía de 500 mil pesos.
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*La Fiscalía General de la República dio a conocer que la suspensión definitiva que obtuvieron Emilio "N" y su hermana Gilda Lozoya, obliga al exdirector de Pemex a ponerse en un lapso de tres días hábiles a disposición de la autoridad judicial que emitió su orden de aprehensión.
Además, le impone registrar su asistencia en el Sistema de Control Biométrico del Juzgado de Amaro, los días lunes en un horario de 10:00 a 14:00 horas.
*Luego de que una juez federal concedió al exdirector de Pemex, Emilio Lozoya Austin, una suspensión definitiva de la orden de aprehensión girada en su contra por presuntas operaciones con recursos de origen ilícito, el abogado Javier Coello informó que van a valorar y su cliente tomará la decisión de comparecer o no ante el ante el juzgado del Reclusorio Norte.
En entrevista telefónica, Javier Coello informó que no les ha llegado la suspensión definitiva, pero en cuanto la reciban, tienen tres días hábiles para comparecer ante el juez que giró la orden de aprehensión “por el 400 Bis en el caso de que haya cometido actos ilícitos, trajo dinero del extranjero, y compró una casa”.
Señaló que su cliente vive una “persecución encarnizada que se tiene que ponderar”, debido a los cateos que realizaron las autoridades tanto en su casa como en las propiedades de sus familiares, así como la orden de aprehensión contra su hermana, y el congelamiento de sus cuentas bancarias.
*Las negociaciones en Washington no concluyeron con un acuerdo que elimine la amenaza de aranceles. Mientras, en Chiapas, las autoridades mexicanas fueron mucho más enérgicas.
*Luego de que la primera reunión entre autoridades mexicanas y estadounidenses no derivara en un acuerdo contra la amenaza de Estados Unidos de imponer aranceles a productos mexicanos, el presidente Andrés Manuel López Obrador convocó a un ‘acto de unidad‘ que se realizará en Tijuana, Baja California.
Como parte de su gira por la ciudad fronteriza, a las 17:00 h del sábado 8 de junio se darán cita en un lugar aún por definir, múltiples autoridades.
*El presidente de Estados Unidos Donald Trump aseguró este miércoles que "hay avances" en la negociación con México, pero "no los suficientes" y que, si no hay un acuerdo el jueves, su amenaza de un aumento del 5% en los aranceles a los productos mexicanos se activará el próximo lunes.
*Un grupo de aproximadamente 300 migrantes ingresó por la fuerza a México a través del Puente Fronterizo Rodolfo Robles de Ciudad Hidalgo, Chiapas, por lo que fueron contenidos por elementos de la Policía Federal y de la Guardia Nacional. De acuerdo a un comunicado del Instituto Nacional de Migración, alrededor de las 7:00 de la mañana de este miércoles, este grupo de migrantes ignoró los llamados de las autoridades para realizar un ingreso ordenado, regular y seguro. En territorio mexicano, iniciaron una caminata rumbo a Tapachula, Chiapas, y durante el trayecto se sumaron cerca de 120 personas.
*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, rechazó que la detención de los defensores de derechos humanos de los migrantes, Cristóbal Sánchez e Irineo Mujica, uno en la Ciudad de México y otro en Sonoyta, Sonora, haya sido por un acuerdo con el gobierno de Estados Unidos.
Cristóbal Sánchez fue arrestado afuera de su casa en Xochimilco, de acuerdo con la organización Pueblo Sin Fronteras.
*El 30 de mayo, la Oficina de La Presidencia de la República hizo llegar al solicitante de esa información, con copia al Inai, una relación de 4,012 nombres de personas físicas y personas morales y los montos de cada contrato que, en materia de publicidad oficial, hizo el Gobierno Federal a lo largo del sexenio anterior.
Por tanto, la información complementaria satisfizo la expectación mediática causada por la circulación anticipada de una lista de 36 reconocidos periodistas y empresas periodísticas que son parte de esa trama de contrataciones de publicidad oficial.
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*El canciller Marcelo Ebrard informó que concluyó sin acuerdos la primera reunión entre funcionarios de México y Estados Unidos donde se habló de los aranceles que quiere aplicar el gobierno de Donald Trump a productos mexicanos si no se frena el flujo de migrantes.
*En conferencia de prensa Marcelo Ebrard, reconoció la dificultad que implica alcanzar un acuerdo en un encuentro de apenas dos horas y adelantó que hoy continuará el diálogo.
*El presidente de los Estados Unidos dijo que las discusiones con representantes de México habían progresado, pero no lo suficiente, por lo que reiteró que de no haber entendimiento los impuestos de 5% entrarían en vigor el próximo lunes.
*Previo al encuentro, el asesor comercial de la Casa Blanca, Peter Navarro, aseguró que es posible que la aplicación de aranceles a bienes mexicanos no entra en vigor porque Washington ahora tiene la atención de México en el tema migratorio.
*Un grupo de ex embajadores de Estados Unidos, entre ellos John Negroponte, Antonio Garza, Carlos Pascual y Roberta Jacobson, manifestaron su rechazo a la aplicación de tarifas y urgieron a desvincular la migración del comercio.
*Por su parte la presidenta de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, dijo que la ley con la que el presidente estadounidense se basó para aplicar aranceles contra las importaciones de México se diseñó para castigar a enemigos y no a un aliado.
*En mayo pasado más de 144 mil migrantes fueron detenidos en la frontera entre México y Estados Unidos, las autoridades de la patrulla fronteriza reportaron que esta cifra representa un aumento de 32% respecto al mes de abril.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que lo mejor para ambos países es llegar a un acuerdo y sostuvo que México debe actuar con firmeza en la toma de decisiones.
 Más tarde al reunirse con los 12 gobernadores del PRI, estos mostraron su apoyo a las decisiones que tome el jefe del Ejecutivo en torno a la posible aplicación de aranceles por parte del gobierno de los Estados Unidos.
*Al cumplirse 10 años de la muerte de 49 niños en el incendio de la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora, el presidente López Obrador se comprometió a reabrir la investigación de esta tragedia.
*Por su parte el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social, Zoé Robledo, confirmó que en mayo pasado la institución interpuso una denuncia penal ante la Fiscalía General de la República por el caso de la Guardería ABC.
*En tanto padres y familiares de las víctimas, marcharon desde el Ángel de la Independencia hasta el Zócalo, en silencio y bajo la lluvia exigieron justicia para sus hijos y para un centenar de menores que también resultaron lesionados durante el siniestro.
*El líder de la iglesia de la Luz del Mundo Naasón Joaquín García, fue presentado ante la Corte Superior de Los Ángeles, donde escuchó las acusaciones en su contra por presuntos delitos relacionados con abuso sexual y pornografía infantil, el juez le fijó una fianza de 50 millones de dólares para continuar su proceso en libertad.
*En entrevista con el periodista Óscar Mario Beteta, Eliezer Gutiérrez, vocero de la asociación religiosa, calificó de falsas las acusaciones en contra de su pastor.
*Una juez frenó la posible detención del ex director de Pemex Emilio Lozoya, al concederle una suspensión definitiva contra la orden de aprehensión que hay en su contra por el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita, también le fijó un plazo de 3 días hábiles para comparecer ante el juzgado que tiene su caso.
*La Comisión Permanente del Congreso de La Unión declaró constitucional la Reforma Constitucional en materia de paridad de género, ratificada por 23 congresos locales, por otra parte, ratificó el nombramiento de Ricardo Ahued como titular de la Administración General de Aduanas.
*El secretario de Comunicaciones, Javier Jiménez Espriú, aseguró que sólo espera que la Secretaría de Medio Ambiente entregue el estudio de impacto ambiental del aeropuerto de Santa Lucía para iniciar las obras de la nueva terminal aérea.
*Jiménez Espriú dijo además que la próxima semana se darán a conocer los avances sobre las investigaciones por la caída del helicóptero, en el que perdieron la vida la gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso y su esposo el senador Rafael Moreno Valle.
*El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, informó que en lo que va del nuevo Gobierno Federal, 31 presos políticos han sido liberados.
*La Secretaría de Salud publicó la licitación pública internacional para la compra de medicamentos y material de curación para el segundo semestre de este año.
*Nicolás Mollinedo, quien fuera chofer y coordinador de logística de Andrés Manuel López Obrador, presentó la asociación civil Movimiento Ambientalista Social por México, con la que pretende contender como partido político en las elecciones de 2021.
*Aproximadamente mil 200 migrantes provenientes de Honduras, El Salvador, Guatemala y Nicaragua, ingresaron ilegalmente a territorio mexicano, elementos de migración, del ejército y de la marina desplegaron un operativo en Chiapas para contenerlos.
*Miguel Ángel González Carpinteyro, presidente municipal de Huehuetlán El Grande, Puebla, fue secuestrado por sujetos armados en la junta auxiliar de San Nicolás Huajuapan.
El gobierno capitalino presentó el Programa Ambiental de la Ciudad de México 2019-2024 que está regido por 7 ejes, entre ellos el manejo sustentable del agua, cero basura y movilidad integrada, para estas acciones se destinarán 145 mil millones de pesos.
*El alcalde de Huehuetlán el Grande, José Ángel González Carpinteyro, fue localizado la víspera junto a su esposa y dos colaboradoras, luego de ser presuntamente privados de su libertad horas antes.
*El gobierno de Morelos amagó con retirarse de la Comisión Ambiental de la Megalópolis, ante las restricciones de las autoridades de la Ciudad de México para que vehículos con placas foráneas circulen de martes a jueves en un horario de 6 a 10 de la mañana, excepto los autos del Estado de México.
*En San Gabriel, Jalisco, fue localizado el cuerpo de una quinta víctima por el desbordamiento del río Salsipuedes, falta por encontrar a otra mujer.
*Un grupo de padres de familia y maestros del municipio de Cuautepec, Guerrero, bloquearon la carretera federal Acapulco - Pinotepa Nacional en demanda de la construcción de una escuela en la costa chica de la entidad.
*Concluyeron los cómputos distritales de la elección al gobierno del estado de Puebla, en los que se confirmó el triunfo de Luis Miguel Barbosa de la coalición Juntos Haremos Historia.
*También se dio a conocer que la participación ciudadana en dichos comicios fue de 33.3%.
*La agencia Fitch bajó la calificación de México de triple B más a triple B, mientras que Moody's revisó la perspectiva de la nota soberana del país de ‘estable’ a ‘negativa’ pero mantiene la calificación en A3.
*En abril Petróleos Mexicanos reportó una utilidad de 28 mil 892 millones de pesos y un superávit en su balanza y financieros de 13 mil 769 millones de pesos.
*La Secretaría de la Función Pública inhabilitó a cuatro empresas que trabajaron en México con la constructora brasileña Odebrecht, entre ellas está la firma francesa Technip que fue de las invitadas por la actual administración al concurso para la construcción de la nueva refinería en Dos Bocas, Tabasco.
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*En Washignton, concluyó la reunión de representantes de México con los de Estados Unidos para tratar de evitar la aplicación de aranceles a productos mexicanos.
Al término del encuentro, el canciller Marcelo Ebrard, dijo que las conversaciones continuarán este jueves, con el fin de acercar posiciones y las medidas anticipadas por el presidente Trump afecten a los consumidores.
*El presidente Donald Trump aseguró que en las discusiones con la delegación mexicana sobre migración, hubo progresos, pero no lo suficientes.
En Twitter, escribió que las conversaciones se reanudarán este jueves, bajo el entendimiento de que si no se llega a un acuerdo, a partir del lunes comenzará la aplicación de los aranceles de 5%, con aumentos mensuales, de acuerdo con lo programado.
*Siete exembajadores de Estados Unidos republicanos y demócratas, entre ellos John Negroponte, Antony Garza, Carlos Pascual y Roberta Jacobson, expresaron su rechazo a la aplicación de tarifas a productos mexicanos, y urgieron desvincular la migración del comercio.
Advirtieron que los aranceles que pretende imponer el gobierno de Trump debilitarían las cadenas de producción integradas que generan millones de empleos en los dos países; además, dificultarían a México reunir recursos para invertir en Centroamérica y encarar, precisamente, la migración.
*Si se concreta la imposición de aranceles a los productos mexicanos en Estados Unidos afectaría a nuestro país, pero también a los consumidores norteamericanos, consideró José Oriol, director de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV).
Tras presentar la Estrategia de Sustentabilidad de la Bolsa Mexicana de Valores, José Oriol consideró que los primeros seis meses del Presidente López Obrador han sido importantes para la estabilidad económica.
*Una caravana de unos mil 200 migrantes, la mayoría hondureños, ingresó este miércoles a México por la frontera con Guatemala en momentos en que Estados Unidos amenaza al gobierno mexicano con aplicar aranceles si no detiene la migración ilegal.
El grupo atravesó el puente internacional Rodolfo Robles, que divide a México con Guatemala, sin que alguna autoridad lo impidiera.
*Han pasado 10 años desde el incendio en la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora.
Por ello, este miércoles fue declarado como día de luto.
El Presidente Andrés Manuel López Obrador informó que, a 10 años, el Gobierno de México ampliará la investigación del caso, para que se haga justicia.
Se retomarán las investigaciones y servirá de documento orientador el proyecto que presentó en su momento el ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, a fin de determinar si hay más autoridades implicadas.
*Entrevista. Leticia Calderón Chelius, investigadora del Instituto Mora, habla sobre las negociaciones México-EU. Señala que se debe plantear una medida a mediano y largo plazo en el tema migratorio, ya que no este no se resolverá de un día para otro.
*Colaboración. Francisco Abundis, director de Parametría, comenta sobre las caravanas migrantes y los resultados de las encuestas en el tema de las elecciones locales del país.
*La economía global se encuentra ante una "coyuntura delicada" que requiere que los bancos centrales mantengan los estímulos y que los gobiernos resuelvan rápido las disputas comerciales, advirtió este miércoles la directora gerente del FMI, Christine Lagarde.
*Implicado en una pulseada comercial con Donald Trump, el presidente chino Xi Jinping con "su mejor amigo", Vladimir Putin, también frío con los estadounidenses, para darle una "nueva chispa" al acuerdo entre Rusia y China.
Después de firmar una declaración conjunta con su homólogo con el fin de abrir una nueva era de sus vínculos, Putin elogió ante la prensa las relaciones que han alcanzado un nivel sin precedentes.
*Es una visión de un futuro deseable para la humanidad, en particular, para los más pequeños, a quienes heredaremos el mundo. En un video que invita a imaginar que lo logramos y, en un futuro, cualquier lugar será seguro para respirar.
Es parte de los mensajes que compartió la ONU, con motivo del Día Mundial del Medio Ambiente, y que este 2019 tuvo como lema "Un mundo sin contaminación del aire".
En estos momentos, de acuerdo con la Organización Mundial de la Salud (OMS), nueve de cada 10 personas en el mundo respiran aire contaminado.
*Canal Once lamenta el sensible fallecimiento de Manuel Méndez, destacado colaborador de esta casa y promotor de la cultura alemana en México.
Méndez fue responsable de la programación de Canal Once entre 1976 y 1991 y, por muchos años, representante de la Deutsche Welle en nuestro país.
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*El canciller Marcelo Ebrard informó que este miércoles no se llegó a un acuerdo con el gobierno de Donald Trump para evitar la imposición de aranceles de 5% a productos mexicanos a partir del próximo 10 de junio.
En conferencia de prensa, refirió que “tuvimos una reunión cordial, cada quien defendió sus argumentos, sus puntos de vista” y “no era de esperarse que en una primera reunión de dos horas te pongas de acuerdo en algo”, por lo que “quedamos en que el día de mañana vamos a seguir conversaciones”.
*A través de su cuenta de Twitter, Donald Trump, advirtió que si este jueves no se llega a un acuerdo, los aranceles de 50 por ciento comenzarán el lunes con aumentos mensuales, según lo programado. Al tiempo que señaló que el avance en la negociación con México es insuficiente para evitar esta medida.
*"Nosotros también tendríamos el derecho de ponerle impuestos a productos americanos, no a todos, a algunos, entre otros no a los que afectarían la cadena productiva nacional", dijo el ex presidente Felipe Calderón.
*La calificadora Fitch bajó este miércoles la calificación de México, de BBB+ a BBB, mientras que Moody’s revisó la perspectiva de la nota soberana del país de estable a negativa, pero mantiene la calificación en A3.
*Luego de que una jueza federal concedió una suspensión definitiva a la orden de aprehensión girada contra el exdirector de Petróleos Mexicanos (Pemex), Emilio Lozoya Austin, la Fiscalía General de la República aseguró que tanto él como su hermana están obligados a presentarse ante el juez en los próximos días.
En un comunicado, “obliga también a Emilio “L”, personal y periódicamente, a presentarse ante el Juzgado de Amparo, los días lunes, en un horario de 10:00 a 14:00 horas, para que firme en el SISE-CB”.
*Autoridades mexicanas investigan la posible participación de Emilio Lozoya en el caso de corrupción de la empresa Odebrecht y de OHL, la Organización de Mexicanos Unidos Contra la Corrupción y la Impunidad revela la transferencia de un millón 100 mil dórales realizada a través de una cuenta en Suiza ligada a Emilio Lozoya a favor de Info Global, empresa vinculada al máximo accionista de la constructora española OHL, beneficiada con contratos millonarios en el gobierno de Enrique Peña Nieto.
*El INAI publicó la lista de contratos publicitarios que se han realizado por parte del GF desde la administración de Enrique Peña Nieto hasta la del Presidente López Obrador. En esta lista se detalla el pago de 4 mil 13 proveedores del GF desde 2012 hasta marzo de 2019.
En la presente administración, la mayor cantidad de publicidad ha sido destinada a la empresa de Comunicaciones Estratégicas Newlink S. A. de C. V., propiedad de Jorge Avilés conocido como “Callo de Hacha”.
*En la audiencia ante autoridades estadounidenses para presentar los cargos contra Naasón Joaquín García, líder de la iglesia La Luz del Mundo, y tres acusados más, se detalló que la fianza es de 50 millones de dólares.
En México, el vocero de La Luz del Mundo, Silem García, informó que será el propio Naasón Joaquín quien pagaría la fianza, por lo que descartó que los recursos salgan de las arcas de la iglesia.
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, se reunirá a las 18:00 horas con madres y padres de los 49 menores fallecidos en el incendio de la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora.
*En Chiapas, elementos de la Guardia Nacional detuvieron a aprocimadamente 500 personas migrantes que entraron a México este miércoles por la frontera del río Suchiate, quienes fueron llevados a la estación migratoria Siglo XXI.
*Activistas de Pueblo Sin Fronteras, reportaron la detención de Irineo Mujica, director de la organización Pueblo Sin Fronteras, y del activista Cristóbal Sánchez, ambos defensores de los derechos humanos de los migrantes, en Sonoyta, Sonora, y Xochimilco, Ciudad de México, respectivamente.
*Las detenciones de niñas y niños migrantes no acompañados, en la frontera sur de Estados Unidos, aumentaron 80 por ciento durante el pasado mes de mayo, con respecto a las detenciones registradas por la Oficina de Protección Fronteriza y de Aduanas (CBP, por sus siglas en inglés) en mayo de 2018.
*Donald Trump, Emmanuel Macron, Justin Trudeau y Angela Merkel son algunos de los dirigentes que acompañaron a la reina Isabel II en Portsmouth, donde embarcaron miles de soldados hacia una batalla que cambió el curso de la historia.
 *Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, comenta que tiene confianza de que se llegue a un acuerdo para que no se apliquen las medidas unilaterales que pretende imponer Donald Trump.
El Presidente mexicano apela a la amistad del pueblo de México con el pueblo y el gobierno de EU.
Convoca el mandatario para un acto de dignidad para la defensa de México y en favor de la amistad con el pueblo de EU el próximo sábado a las 5 de la tarde en Tijuana, Baja California, invita a los gobernadores, legisladores federales y locales, ministros de la Suprema Corte de Justica y del Poder Judicial de la Federación, dirigentes de organizaciones sociales, líderes religiosos y a dirigentes del sector empresarial.
*Entrevista. Carlos Pascual, exembajador de Estados Unidos en México, hace un análisis del momento que vive México y Estados Unidos frente a las amenazas de Trump por aplicar aranceles a las importaciones mexicanas,
Advirtió que es importante analizar bien la situación, la importancia que tiene y el costo-tiempo que implica, porque una vez que empiecen a imponer aranceles, será más difícil salir de eso.
*Ampliación. Aranceles perjudicarían la capacidad de México para hacer frente a la migración: exembajadores de EU en México
Siete exembajadores de Estados Unidos en México señalaron que la imposición de aranceles de Donald Trump podría afectar la capacidad del gobierno mexicano para enfrentar el flujo de migrantes que viajan hacia la frontera.
En el texto, firmado por los exembajadores John Negroponte, James Jones, Jeffrey Davidow, Antonio Garza, Carlos Pascual, Earl Anthony Wayne y Roberta Jacobson, aseguran que los aranceles debilitarían las cadenas de producción integradas que sustentan millones de empleos tanto en Estados Unidos como en México.
“Dañar la economía de México perjudicará su capacidad para hacer frente a los flujos migratorios, así como el crecimiento económico que contribuyó a la migración “neta cero” de México a los Estados Unidos hoy”, apuntaron.
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*Especialistas del Instituto de Geografía de la UNAM desarrollaron un método innovador para hacer, desde una perspectiva integral, atlas de riesgos metropolitanos, donde se analizan los peligros y daños a las urbes y sus poblaciones, así como el origen y problemática de los riesgos. Naxhelli Ruiz Rivera, secretaria académica del IGg e investigadora del proyecto, indicó que los atlas de riesgos se pueden diseñar para la protección civil y la gestión de las emergencias, pero también para procesos de planeación urbana y autogestivos de riesgos.
*Con una inversión de 145 mil millones de pesos en los próximos 6 años, el gobierno de la Ciudad de México busca reducir 30 por ciento la contaminación atmosférica a través del Programa Ambiental 2019-2024, el cual consta de 7 de ejes para su ejecución. Al cumplir 6 meses como jefa de gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum, presentó este programa con el que busca mejorar la calidad del aire, reducir la basura, reverdecer la zona urbana y rural, sanear los ríos y cuerpos de agua, mejorar el transporte público y disminuir las consecuencias del cambio climático en la capital.
*Las autoridades federales van contra la capacidad financiera del cártel de Santa Rosa de Lima, que lidera José Antonio Yépez El Marro, por lo que hasta el momento han sido congeladas 17 cuentas bancarias.
*La poderosa iglesia La Luz del Mundo, con sede en Guadalajara, México, se ha visto sacudida por la mayor polémica en sus más de 90 años de historia por la detención en los Estados Unidos de su líder, Naasón Joaquín García.En varias ocasiones la agrupación religiosa ya había sido blanco de acusaciones de abuso sexual, pero ahora afronta 26 cargos de delitos sexuales, trata de personas y pornografía infantil presentados contra su presidente, delitos que habría cometido entre 2015 y 2018.En conferencia de prensa, Abner Nicolás Menchaca, subdirector de relaciones públicas de la congregación, desestimó las acusaciones de las presuntas cuatro víctimas de Joaquín García y tres supuestos cómplices, pues se trata de denuncias anónimas hechas desde internet.
*El Instituto Nacional de Migración desarrolló un amplio operativo en Chiapas para arrestar a un grupo de migrantes que quería alcanzar la frontera con Estados Unidos y entró en caravana a través del paso fronterizo ubicado en el puente Rodolfo Robles, que une México con Guatemala. Según informó la institución que dirige Tonatiuh Guillén, unas 300 personas cruzaron la frontera sin regularizar la situación. A ellas se les habrían sumado otras 120 en la carretera que une Ciudad Hidalgo con Tapachula.
*Detienen al líder de Pueblos Sin Fronteras, Irineo Mújica Arzate en Sonoyta, Sonora y al también activista mexicano, Cristóbal Sánchez en Xochimilco cuando salía de su casa. Elementos de la Policía Federal detuvieron a los mencionados sin orden de aprehensión, ello luego de que el gobierno mexicano fue presionado por Estados Unidos para detener caravanas migrantes, mismas que Mújica Arzate, cabeza para que lleguen a Estados Unidos.
*Sin acuerdos concluyó la reunión entre el canciller Marcelo Ebrard y el vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, y Mike Pompeo, secretario de Estado de EU; sin embargo, el encuentro se reanudará mañana a fin de acercar posiciones. En conferencia de prensa, Ebrard indicó que se trató de una reunión en buen ambiente y de respeto, en la que ambas partes fijaron postura en torno al tema migratorio y aranceles.
*Las cúpulas empresariales de México y Estados Unidos, lideradas por Carlos Salazar Lomelín y Thomas J. Donohue, respectivamente, se comprometieron a ayudar a sus gobiernos en materia migratoria. “La alianza establecerá un grupo de trabajo público-privado dedicado a formular y promover propuestas concretas y mesurables para reducir la migración en el corto plazo, mediante el impulso al desarrollo regional y la inclusión.
Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló sobre las calificaciones de Fitch y Moody´s tras las negociaciones de México y Estados Unidos. “Las calificadoras habían dicho que en junio presentarían una nueva visión”, recordó. Explicó que son calificadoras que están manejando sus propios tiempos, estaban esperando la línea de trabajo de Pemex, sin embargo, señalan que no es suficiente. “Ante la falta de un proyecto de económico y las bajas calificaciones, complica las negociaciones de la delegación mexicana con Washington “, puntualizó.
*El Presidente, Andrés Manuel López Obrador, informó en La Mañanera que está convocando a un acto para defender la dignidad de México y en favor de la amistad con Estados Unidos, el cual se realizará el próximo sábado en Tijuana y donde se invitará a políticos, dirigentes, ciudadanos y religiosos. El mandatario indicó que convocará a todos los gobernadores del país, a los legisladores federales y locales, a los ministros de la Suprema Corte a líderes obreros y religiosos, así como a ciudadanos y empresarios al evento que se realizará a las 17:00 horas.
*Pedro Tello, colaborador en economía, y finanzas, comentó que Fitch degradó la calificación para la deuda mexicana y Moody’s ajustó la perspectiva para los bonos soberanos. “Las calificadoras están diciendo al sector empresarial es que, a pesar de las negociaciones, la incertidumbre económica y las finanzas de Pemex están obligándolas a cambiar la perspectiva de México “, señaló. Pedro Tello indicó que estamos en una situación grave, el escenario cada vez se vuelve más complejo. “La relación con nuestro mayor socio económico se está deteriorando”, puntualizó.
*En entrevista telefónica con Jorge Luis Torres, presidente de American Chamber of Commerce of México, habló sobre la amenaza arancelaria de Donald Trump y la respuesta del Gobierno mexicano con Luis Cárdenas. “Estamos muy atentos al desarrollo de las negociaciones, ya que son escenarios pocos benéficos para ambas naciones”, señaló. Jorge Luis Torres indicó que México es el principal socio económico para al menos 30 estados del país norteamericano, “es un balazo en el pie”. “Esperamos que las negociaciones resuelvan esta situación, no es conveniente la imposición del 5% de aranceles”, expresó.
*Lucía Trasviña, polémica senadora de Morena que llamó sátrapas y ratas a legisladores de oposición, ahora vuelve a estar en el ojo del huracán tras presumir una fotografía donde se le ve portando un arma de alto calibre. En la imagen se ve a la legisladora de Baja California Sur con el arma, al parecer una Glock 45 mm, enfundada en su pantalón de mezclilla y de inmediato varios usuarios de redes sociales pidieron que se investigue si tiene permiso para portarla.
*Carlos Salazar Lomelí, presidente del Consejo Coordinador Empresarial habló sobre la negociación entre México y Estados Unidos sobre los aranceles Mesa de Análisis, Señaló que fue una negociación muy complicada, en la que se logró pocos resultados. Mencionó que Estados Unidos culpa a México por la migración, sin embargo, no es nuestro problema. Reiteró que Estados Unidos quiere que México reciba a todos los solicitantes de asilo, en lo que se resuelve su situación migratoria, pero Estados Unidos otorga muy pocos asilos, por lo que México se quedaría con todos esos migrantes
*La agencia Fitch Ratings redujo la calificación de México en moneda extranjera a largo plazo y moneda local de 'BBB +' a 'BBB', pero modificó la perspectiva de negativa a estable. Te recomendamos: Moody's cambia perspectiva de calificación de México a negativa De acuerdo con la agencia, la reducción en la calificación de México refleja una combinación de mayor riesgo para las finanzas públicas del gobierno soberano, debido al deterioro del perfil crediticio de Pemex, junto a la debilidad actual en la perspectiva macroeconómica, que se ve agravada por las amenazas externas de las tensiones comerciales, cierta incertidumbre de la política interna y las constantes restricciones fiscales.
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*La semana pasada, el periodista Ricardo Rocha confrontó al presidente Andrés Manuel López Obrador, luego de que apareció en la lista de 36 periodistas que supuestamente recibieron pagos durante el gobierno de Enrique Peña Nieto.
Hoy por la mañana, el INAI dio a conocer una nueva lista de 4 mil trece personas que recibieron dinero de la administración de Peña Nieto, en la cual desaparecieron varios nombres, entre ellos, Ricardo Rocha.
En entrevista telefónica, Ricardo Rocha, señaló que no estaba haciendo cola para que el expresidente Enrique Peña Nieto cogiera fajos de billetes de su cofre de los pinos y les fuera dando dinero a cada uno de ellos.
Por otra parte, el periodista dijo que la primera lista daba la impresión de gente que había recibido dinero y no se hablaba de servicios ni de contratos.
*En su conferencia de prensa matutina, Andrés Manuel López Obrador, presidente de Estados Unidos, aseguró que está analizando todas las opciones y opiniones sobre el tema de los aranceles que pretende imponer Donald Trump a México. Sobre la posibilidad de que el gobierno mexicano responda con aranceles espejo.
*El día de hoy el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador dio a conocer que tendrá una reunión con los padres de las víctimas de la guardería ABC.
El mandatario aseguró que el día de hoy a las 6 de la tarde se llevará a cabo la reunión en el Palacio Nacional a las 18:00 horas de la tarde.
*El líder de la iglesia la Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, presenta de 21 a 26 cargos por presuntos delitos relacionados con abuso sexual y pornografía infantil, en el que destacan acciones perversas como hacer que las mujeres lamieran crema batida que untaban sobre su cuerpo.
Con base en información de Noticieros Televisa, la Fiscalía del estado de California afirmó que la acusación del líder religioso se distribuyó con tres mujeres: Alondra Margarita Ocampo, Azalea Rangel Meléndez y Susana Medina Oaxaca.
Cabe mencionar que, debido a las diversas acusaciones, el juez de California le fijó una fianza a Naasón de 50 millones de dólares, monto que para el abogado Dmitry “es irracional y creo que imponerlos viola sus derechos constitucionales”.
*Cuestionado en su conferencia de prensa sobre la exigencia de impedir a los migrantes cruzar hacia Estados Unidos por México, el Presidente dijo que se trata de una crisis humanitaria y que no se puede atender cerrando fronteras sino que se debe ahondar en donde se origina el problema social.
Pero aclaró, no se puede permitir que los centroamericanos transiten por el territorio de manera ilegal, por lo que se aplicarán las leyes sin violar los derechos humanos, esto es, repatriarlos.
*El reajuste que hizo la Comisión Nacional del Deporte y Cultura Física dejó sorprendidos a varios atletas, quienes ya se han manifestado en redes sociales, pues las becas que reciben cada mes se han reducido en más del 50 por ciento en varios casos.
La comisión había dejado de pagar las becas por un par de meses mientras realizaba los reajustes correspondientes.
*En entrevista telefónica, Ana Gabriela Guevara directora de la CONADE, dijo que los criterios sobre el otorgamiento de becas siempre ha sido así, aclaró que recibió una CONADE desorganizada con 120 expedientes incompletos y por ello se han ido reorganizando las becas, en algunos casos, si no hay resultados, se quitaron. Reiteró que de acuerdo al tabulador de resultados es el otorgamiento de becas.
*Ayer, autoridades federales y migratorias mexicanas frenaron una caravana de 420 migrantes que se internó en la frontera sur de México y que tenía como destino Estados Unidos.
Alrededor de 300 personas ingresaron el miércoles “de manera abrupta” a México por el puente fronterizo con Guatemala e iniciaron un trayecto rumbo a Tapachula en el que se sumaron cerca de 120 personas, dijo el Instituto Mexicano de Migración en un boletín.
Las personas que entraron a México por el puente fronterizo Rodolfo Robles de Ciudad Hidalgo, estado de Chiapas, lo hicieron sin atender la invitación de personal de migración de revisar opciones para que su ingreso fuera ordenado, regular y seguro, indicó.
*En la conferencia de prensa matutina,el presidente Andrés Manuel López Obrador reviró a las firmas Moody’s y Fitch Ratings, quienes le bajaron la calificación a México: ‘no van a tener éxito’.
Esto luego de que Moody’s retirara la calificación crediticia de México con un cambio de perspectiva a negativa desde estable, al tiempo que afirmó la nota en A3 para moneda local y extranjera.
Antes, Fitch Ratings también dio a conocer que redujo en un peldaño la nota soberana de México, de BBB+ a BBB con perspectiva estable.
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*Sección Dinero. Enrique Galván expone que el canciller Marcelo Ebrard se mantiene optimista, aunque presidente Donald Trump no cede.
También se refiere a la reacción de las calificadoras con México.
*Sección En Línea desde Washington. Jesús Esquivel reporta que el gobierno del presidente Donald Trump quiere que México sea un tercer país seguro para los migrantes y Estados Unidos a cambio de no imponer nuevos aranceles.
*Entrevista. Diputado Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, externa su punto de vista sobre la situación que viven México y EU y de las soluciones necesarias para enfrentar la migración de Centroamérica:
“Estamos en una situación muy difícil y complicada, por sobre todas las cosas México tiene que garantizar un respeto absoluto y una protección también a decenas de miles de centroamericanos que están llegando a nuestra frontera. Creo que nosotros no podemos renunciar a un trato justo, humanitario y mucho menos podemos aceptar esa categoría de tercer país seguro porque no solamente violentaría a la tradición mexicana sino que generaría también una crisis interna muy grave, muy profunda y además no se vería absolutamente nada bien que nosotros hiciéramos uso de medidas agresivas para detener la migración”.
“Yo creo que el canciller Marcelo Ebrard, el propio gobierno mexicano están actuando con mucha responsabilidad, pero sí debemos de crear redes de la sociedad mexicana y de organismos internacionales para garantizar una atención adecuada al problema migratorio porque nosotros no podemos quedarnos arrinconados o ser capataces del gobierno estadounidense y detener de manera agresiva a miles de migrantes que vienen huyendo de una situación de miseria y de violencia de los países de Centroamérica”.
*Eduardo Medina Mora calificó de “falsa y dolosa” la información difundida por el diario El universal, con el título “Las transferencias millonarias del ministro Medina Mora”.
El ministro difundió, en la cuenta de Twitter de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, su refutación al contenido de la columna del periodista Salvador García Soto, publicada en ese diario este miércoles 5 de junio.
En la carta dirigida al periódico, el ministro dice que la empresa Compusoluciones y asociados SA de CV es una empresa familiar en la que su difunta esposa era accionista y como tal recibió dividendos y realizó transmisión de acciones, “cuestiones que fueron debidamente documentadas y reportadas a las autoridades fiscales” e incluidas en sus declaraciones como contribuyente.
*Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, confirma que la UIF tiene información que dio Estados Unidos sobre el ministro Medina Mora; sin embargo, agregó que desconoce si hay denuncia o no y agregó que no se debe afectar el debido proceso por lo que no hablará más del tema.
*Lectura de la columna del periodista Salvador García Soto en el diario El Universal: Las transferencias millonarias del ministro Medina Mora.
Un reporte de “actividad sospechosa”, de la National Crime Agency del gobierno del Reino Unido, detectó transferencias millonarias hechas desde México a cuentas del ministro de la Suprema Corte de Justicia, Eduardo Medina Mora, en el HSBC UK BANK de Londres por un total de 2 millones 382 mil 526 libras esterlinas, que le fueron depositadas en los últimos dos años. Derivado de ese reporte, el Departamento del Tesoro de los Estados Unidos, documentó que entre 2016 y 2018, el ministro mexicano también recibió en sus cuentas de HSBC USA, 2 millones 130 mil dólares en los mismos años.
*Entrevista. Jaime Reusche, vicepresidente Senior y Analista Soberano de México de Moody´s, comenta la modificación de la perspectiva de la calificación de la deuda soberana de México a "negativo" desde "estable", pero dejó la calificación en "A3":
“Hace tiempo ya habíamos expresado nuestra preocupación de la dirección de las políticas públicas y el manejo macrofiscal en México, no había claridad, había mensajes mixtos por parte del Gobierno y eso dificultaba el análisis”:
“Reusche explicó que la evaluación ya venía independientemente de los aranceles de EU, sí se estudió el tema de los aranceles, pero lo percibieron como un riesgo periférico. Las preocupaciones ya iban más por los temas internos”.
*Entrevista. Raúl Olmos, periodista de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad A. C., habla de su artículo: “investigan depósito que vincula a Lozoya con empresa ligada a OHL:
Las autoridades mexicanas investigan la posible participación de Emilio Lozoya en la trama de corrupción de la constructora española OHL.
Una cuenta en Suiza, a través de la cual supuestamente se triangularon sobornos de Odebrecht, también fue utilizada para enviar fondos a una empresa vinculada con personajes de OHL, según información a la que tuvo acceso Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad (MCCI).
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*Pedro Tello Villagrán, Mario Maldonado, columnista de El Universal y Enrique Díaz Infante, director del sector financiero y seguridad social CEEY, hablaron sobre la amenaza arancelaria del presidente Donald Trump y la respuesta del gobierno de México. El panorama no pinta para nada bien; Donald Trump es un presidente al que le gusta que se tomen en serio sus amenazas: Enrique Díaz Infante. Donald Trump es un hombre de amenazas creíbles, por lo que considero que será imposible evitar la imposición de aranceles. Andrés Manuel López Obrador, tiene que cambiar de decisión y acudir al G-20, necesita de aliados a nivel internacional: Díaz Infante. Por estrategia política de Trump, se impondrán el 5% de aranceles. La amenaza de los aranceles se anunció desde el inicio de sexenio; Donald Trump quiere que se reduzca el flujo migratorio, principalmente el de Centroamérica: Mario Maldonado.
*El Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador aseguró que con Canadá hay una buena relación, misma que se ha mantenido al margen de la posible imposición de aranceles por parte de Estados Unidos. El mandatario afirmó que de México y en Canadá se rectificará el Tratado entre los tres países de América del Norte, pero no descartó que en Estados Unidos pueda haber más debate sobre el T-MEC. López Obrador dijo que entre los análisis que se realizan con respecto a las disposiciones “unilaterales” del gobierno de Trump, se toman en cuenta todas las opciones entre ellas está mantener la relación con Canadá.
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador reviró a las firmas Moody’s y Fitch Ratings, quienes le bajaron la calificación a México: ‘no van a tener éxito’. “Con todo respeto la falla que tienen las calificadoras es que aplican la misma metodología de hace tres décadas, con el gobierno neoliberal, y que no tomaba en cuenta la variable de la corrupción, por eso sus pronósticos no resulta. No van a tener éxito”.
*Entrevista telefonía con Jaime Reusche, analista soberano de Moody’s para México, habló sobre la baja a negativa la perspectiva de calificación de México con Luis Cárdenas. “Nos preocupa mucho que se tenga que invertir recursos a Pemex. Estamos analizando, principalmente, la situación interna; a pesar de la amenaza arancelaria”, indicó. Jaime Reusche explicó que han visto un mensaje de confusión que dificulta el análisis. “Vemos muy poco probable que se dé marcha atrás a la imposición de aranceles”, finalizó.
*En entrevista telefónica Mina Magallon, abogada especialista en Derecho Internacional, habló sobre las negociaciones de México y Estados Unidos. Comentó que lo que está haciendo el presidente Donald Trump es tratar de pasarse todas las barreras del Congreso estadounidense.
*León Krauze, colaborador de temas internacionales, comentó que duda mucho que se pueda evitar la imposición de aranceles. Dijo que las autoridades migratorias que rodean al presidente Donald Trump, han declarado que la amenaza de los aranceles ha funcionado, para que México reaccione. La gran pregunta es: ¿qué está dispuesto hacer México para disminuir el flujo migratorio y evitar los aranceles?, indicó. Reiteró que esta es la gran crisis que enfrenta el gobierno de México.
*Pancho Garfias, analista político, y colaborador, habló sobre la perspectiva de calificación de México. Indicó que tiene razón el Presidente López Obrador, es una gran crisis migratoria, incluso mayor que en Europa. Señaló que el día de ayer ya tuvieron la primera acción por parte del gobierno de México, el despliegue de la Guardia Nacional en la frontera sur del país. Comentó que la marcha que convocó el Presidente de la República, tiene un simbolismo para llamar a cerrar filas contra las medidas de Donald Trump:
*José Luis Guzmán Miyagi, colaborador, habló sobre el nuevo libro de Isabel Allende ‘Largo Pétalo de Mar’. Señaló que es una gran descripción de Santiago de Chile. Comentó que es una novela histórica pero que tiene grandes tintes humanos.
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*La Comisión Nacional para el Sistema de Ahorro para el Retiro informó que al cierre de mayo los recursos administrados por las Afores fueron de 3 billones 607 mil millones de pesos.
 
*El Fondo Monetario internacional aseguró que el intercambio de aranceles entre Estados Unidos y China, frenará el crecimiento no sólo de ambos países sino de la economía global.
 
*Funcionarios de salud de Estados Unidos informaron que la epidemia de sarampión en ese país superó los mil casos en lo que va del 2019, la cifra más alta en 27 años.
 
*El secretario de estado norteamericano, Mike Pompeo, crítico en una reunión privada las divisiones internas de la oposición venezolana, al considerar que afectan los esfuerzos conjuntos para sacar del poder al presidente Nicolás Maduro.
 
*La Fiscalía de Brasil anunció que el ex presidente Luiz Inacio Lula da Silva, podría cumplir el resto de su condena en calidad de libertad vigilada, el ex mandatario fue condenado a 12 años de prisión por corrupción.
 
*En Colombia las autoridades reportaron que 64 personas murieron y 49 más resultaron heridas durante las intensas lluvias que cayeron en las últimas horas.
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Sobre el abstencionismo de las elecciones del domingo, que es de acuerdo a las cifras el más bajo, el más bajo por ejemplo desde 1989, un promedio del 33% de participantes en la elección en estos 6 estados del domingo pasado, el presidente López Obrador dijo que a lo mejor no le gustó a la gente los candidatos, efectivamente no le gustó a la gente los candidatos y estamos hablando de que el promedio de votación, un 30% en el 19, se compara con el 52.6% de la elección presidencial del año pasado, a lo mejor no gustaron los candidatos y eso que sus candidatos en Puebla y Baja California ganaron la gubernatura, lo que yo digo es que la diferencia es muy sencilla en 2018, en 2012 y en 2006, Andrés Manuel López Obrador estuvo en la boleta, el domingo no estaba y por eso el desencanto, la pobre participación.
*Colaboración. Mariana Gómez del Campo. El domingo pasado vivimos una jornada electoral en la cual se eligieron 2 gobernadores, 60 alcaldías y 86 diputaciones locales, en estas elecciones Acción Nacional se consolidó como la alternativa democrática de México frente a un gobierno que en menos de seis meses ha demostrado su total incapacidad, llevando la economía la baja y la violencia e inseguridad al alza.
Es por eso que en esta elección el PAN presentó a las y los mejores candidatos, trabajamos coordinados y unidos de manera que pudimos verlo reflejado en las urnas, esto nos compromete con toda la gente que confío en el PAN como una opción de gobierno, pero también demostrarle a la gente que no votó por nosotros que somos una alternativa confiable, los resultados han sido contundentes a pesar de la baja participación y esto debiera ser un foco para todos los partidos políticos, un foco rojo.
*Colaboración. Herbert Bettinger. Las autoridades fiscales que forman parte de la OCDE y a la que pertenece nuestro país, ha venido trabajando y analizando diversas alternativas con la finalidad de crear procedimientos para controlar la comercialización de las operaciones que se lleven a cabo a través del mercado digital, efectivamente la tendencia en la prestación de los servicios y en la compraventa de bienes y productos ha venido transformándose de acuerdo a las necesidades y condiciones propias de los usuarios y consumidores, estos avances en la comercialización y en las conductas humanas no han sido alcanzados en ese dinamismo por las políticas digitales, las cuales se ha quedado atrás como es el caso de nuestro país que sigue pensando que subir los impuestos es lo más adecuado y el único camino para obtener más recaudación, lo cual es una idea correcta pero a corto plazo ya que a largo plazo lo que provoca es el empobrecimiento de los contribuyentes personas físicas y el decrecimiento de las empresas por falta de inversión y estímulos fiscales.
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Emilio Lozoya, ex director de Pemex mandó el mensaje amenaza de que si a él lo procesan no se va a ir sólo, dijo, mandó decir que citará a declarar al ex secretario de Hacienda y de relaciones exteriores Luis Videgaray y también citará a declarar al ex presidente Enrique Peña Nieto, yo, cada quien es libre de decir lo que quiera, pero si Lozoya quiere intimidar con esto alguien, me parece un error de cálculo, está amenaza le hubiera servido en el gobierno del presidente Enrique Peña Nieto cuando todavía estaba también en el gobierno Luis Videgaray, es decir, en el gobierno anterior no en el actual gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, a él, a López Obrador qué, si Lozoya cita a declarar o no a Luis Videgaray o al presidente Peña Nieto, a López Obrador qué, con eso, ya no intimida a nadie.
 
*Entrevista. José Ramón Cossío, ministro en retiro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. El artículo publicado en el Universal se titula contrapesos y lo que estoy tratando de plantear es que efectivamente algunos sectores de la sociedad civil no están contentos con el proceso político que se está dando, algunos tienen opiniones diferentes, creo que hay una pluralidad que se está expresando de distintas maneras pero lo que yo trato de demostrar es que de acuerdo con nuestra Constitución, una parte muy importante de los contrapesos se tiene que realizar mediante los partidos políticos, porque los partidos políticos son las instancias previstas en la Constitución para lograr la constitución a su vez de los órganos representativos, esos que hacen normas jurídicas, de forma tal que si la sociedad no se percata que es por la vía de los partidos políticos como se pueden realizar los verdaderos contrapesos, me parece que estamos incurriendo en un error, ahora aunque los partidos políticos están desacreditados si no es por medio de ellos no van a lograrse resultados eficaces, insisto porque la construcción del derecho pasa por los partidos políticos como está previsto en nuestra constitución y en buena parte de las constituciones del mundo, creo que sí es una reflexión importante en el sentido de que la sociedad tiene que volver a los partidos políticos, la sociedad tiene que reestructurar y renovar los partidos políticos porque de otra manera habrá una oposición de muchas formas pero no la que es central en un estado de derecho.
*Colaboración. José López Zamorano. La segunda ronda de conversaciones está por iniciar aquí, entre el canciller mexicano Marcelo Ebrard y la delegación mexicana junto con el Secretario de Estado Mike Pompeo, en esta ocasión no participa el vicepresidente Pence porque en unos momentos sale para el estado de Virginia y aunque la propia agenda pública del señor Pompeo no incluye una reunión, al menos tal como estas en la página del departamento de Estado, en México el presidente López Obrador Indicó que sería a las 10 de la mañana cuando iniciaría esta segunda ronda de conversaciones y lo que sabemos, lo que ha trascendido aquí es que prevaleció este ánimo constructivo y cordial en la reunión, aparentemente el planteamiento de México fue explicar todas las acciones que se han tomado para justamente lidiar con el tema de la migración incluido el despliegue de tropas adicionales en la frontera con Guatemala.
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*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó al salir de las instalaciones del Departamento de Estado en Washington que continuarán las conversaciones con funcionarios estadounidenses para acercar posiciones, y destacó que se está avanzando en resolver el diferendo. Agregó que ambas partes sostendrán un breve receso, mismo que aprovechará el equipo mexicano para regresar a la Embajada de México en Washington para seguir analizando algunos factores en la negociación. No obstante, mostró su optimismo tras la segunda reunión sostenida con el secretario de Estado de Estados Unidos, Mike Pompeo.

 

*"Parece que nos estamos encaminando hacia los aranceles", dijo a Fox News la jefa de comunicaciones de la Casa Blanca, Mercedes Schlapp. "Por lo que hemos visto hasta ahora, lo que los mexicanos proponen simplemente no es suficiente".

 

*Un día después de las conversaciones con una delegación mexicana en la Casa Blanca sobre la amenaza de los aranceles, el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo: “Creo que ayer se hicieron muchos progresos.” “Algo muy dramático podría suceder.”. “Le hemos dicho a México que los aranceles continúan. Y lo decimos en serio”.

 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador está convocando al pueblo de México a un acto de unidad de defensa de la dignidad de México y en favor de la amistad con el pueblo de Estado Unidos. El sábado 8 de junio, a las 5 de la tarde, en Tijuana, Baja California, el presidente reunirá a los gobernadores de todos los estados del país, legisladores, ministros, dirigentes obreros, campesinos y líderes religiosos a dicho mitin.

 

*La calificadora internacional de valores Moody’s respondió al presidente Andrés Manuel López Obrador que sí contempla a la corrupción en sus metodologías para calificar la perspectiva de la deuda soberana de México.

 

*Entrevista con Arturo Sarukhán, ex embajador de México en Estados Unidos. Apuntó que estamos ante la crisis más seria entre México y Estados Unidos, desde 1985 tras el asesinato del agente de la DEA Enrique Camarena Salazar. Resaltó que México debe definir qué sí y que no puede aceptar, y si se imponen aranceles, que nuestro país responda de la misma manera con medidas recíprocas.
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*Este jueves, el presidente Donald Trump, afirmó que se han logrado grandes avances en las conversaciones con México, sin embargo, afirmó que los aranceles aún podrían aplicarse el lunes y que algo dramático podría pasar.

 

*Por su parte el presidente López Obrador dijo que se mantiene optimista y anunció para este sábado un gran mitin para “defender la dignidad” y convocó a todos los sectores: gobernadores, Suprema Corte, partidos de oposición, legisladores, empresarios y a la población en general a que desde Tijuana se enviara mensaje de unidad nacional.

 

*El canciller Marcelo Ebrard, luego de salir de un primer encuentro este jueves dijo que las pláticas continuarán esta tarde, que las negociaciones todavía no han concluido, aunque considera que se está avanzando y que en la tarde podría dar una visión más concreta de la situación.

 

*La secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, adelantó que se reforzarán las medidas de control a migrantes en la frontera sur.

 

*La Unidad de Inteligencia Financiera informó que bloqueó las cuentas de 26 personas por tráfico de migrantes, mientras que grupos de defensores de derechos de los migrantes denunciaron la detención de Cristóbal Sánchez, fundador del Colectivo Cultura Migrante e Irineo Mujica de la organización Pueblos Sin fronteras.

 

*Legisladores de oposición consideraron fuera de lugar la convocatoria que hizo el presidente para el sábado en Tijuana, senadores del PRI, PAN y PRD dijeron que esto es una afrenta a Estados Unidos, Damián Zepeda coordinador de los senadores del PAN declaró que precisamente la convocatoria está fuera de lugar, Miguel Ángel Mancera dijo que el Gobierno Federal debería estar trabajando en un plan B, mientras que Manuel Añorve, vicecoordinador del PRI dijo que no es con actos populistas como se obtendrá un buen diálogo con Donald Trump.

 

*Entrevista. Rafael Fernández de Castro, internacionalista quien está al frente del Centro de Estudios México-Estados Unidos de la Universidad de California en San Diego. El evento del sábado en Tijuana podría ser riesgoso, dado que la cosa digamos que está al rojo vivo, en este momento no está nada sencillo, porque digamos Trump y ayer lo dijo Pence, el Vicepresidente,  sí quiere que México le de alguna seguridad de que va a parar el flujo de transmigrantes, sobretodo centroamericano hacia los Estados Unidos, algo que realmente no es fácil de hacer porque digamos que López Obrador ha tenido una política más humanitaria, no de puro control, entonces no es tan sencillo volverse la policía de los Estados Unidos, la verdad cuesta trabajo hacerlo.

 

Ahora yo diría que hay una cosa muy importante, que a los propios senadores republicanos que ya se dieron cuenta, porque hay una realidad que es muy importante que esto va afectar enormemente a algunos estados de la Unión Americana por ejemplo, Texas, que tiene más del 50% de su comercio con México, ya el senador John Cornyn que es una gente que no quiere a México, no quiera a los migrantes, pero está defendiendo a su estado ya levantó la mano para decir, no me gusta esto porque va a afectar a mí estado.

 

*Padres de los niños de la Guardería ABC se entrevistarán este jueves con el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Saldívar, esto a 10 años de la muerte de sus hijos en Hermosillo, Sonora.

 

*Colaboración. Ariel Moutsatsos, corresponsal de noticieros Televisa en Washington. Mercedes Schlapp,  la directora de comunicaciones adjunta de la Casa Blanca habló con la cadena Fox News hace una horas y dijo que lo más probable es que haya aranceles, también lo ha dicho Donald Trump y hay una cosa más, hoy se confirmó, le ha pedido Estados Unidos a México sea tercer país seguro, el canciller había negado que eso fuera siquiera aceptable para México, pero el hecho es que desde hace 9 minutos Alejandro Celorio el director o más bien el consejero jurídico adjunto de la cancillería está en la Casa Blanca reunido no sabemos con qué otros funcionarios, pero está en la Casa Blanca reunido con su contraparte para poder entrar en los detalles de este acuerdo, no sabemos si México ya aceptó ser el tercer país o si está viendo los detalles para saber si acepta o no, pero el hecho es que en este momento están reunidos en la Casa Blanca, el canciller Ebrard va a regresar al departamento de estado y después de ellos estamos esperando una conferencia de prensa en la embajada de de México, entonces todo indica por el lado de la Casa Blanca y de Trump, pues que los aranceles van, pero por otro lado el canciller está optimista y el hecho de que le hayan pedido ser tercer país seguro y ya lo estén considerando podría ser una cuestión positiva.

 

*Elementos de la Policía Militar, del Instituto Nacional de Migración, policía federal y también policías estatales están realizando operativos y puntos de revisión en varias zonas de la frontera sur, al menos en ocho municipios que comprenden la parte fronteriza con Guatemala.

 

*La agencia Fitch bajó la calificación de México de triple B más a triple B, mientras que Moody's revisó la perspectiva de la nota soberana del país de ‘estable’ a ‘negativa’ pero mantiene la calificación en A3.
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*La agencia Moody’s Investors Service cambió la perspectiva de México de estable a negativa, pero confirmó las calificaciones de la emisión de deuda tanto en moneda local, como en moneda extranjera, en A3. Te recomendamos: Pemex y perspectiva macroeconómica bajan calificación a México: Fitch En comunicado, indicó que su decisión de cambiar la perspectiva de las calificaciones de México fue motivada por el debilitamiento del marco de política en dos aspectos clave, con potenciales implicaciones negativas para el crecimiento y la deuda.

 

*El gobierno capitalino analizará con autoridades de Morelos, Puebla, Querétaro y Tlaxcala, la medida del programa de reducción de emisiones del sector movilidad que restringe el acceso a la Ciudad de México a vehículos con placas foráneas.

 

*El canciller de México, Marcelo Ebrard, dijo este jueves que ve progresos para superar el diferendo con Estados Unidos, que amenaza con imponerle aranceles a partir de la próxima semana si no detiene el flujo de migrantes, luego de sostener reuniones en el Departamento de Estado. “Sí, creo que tenemos avances hoy”, dijo Ebrard a periodistas después de más de dos horas de conversaciones. “Volveremos más tarde para continuar discutiendo varios puntos que se han propuesto”, añadió.

 

*La UNAM informó que abrirá su primer Centro de Educación Continua, Abierta y a Distancia “Ayuujk” en San Pedro y San Pablo Ayutla, uno de los 570 municipios del estado de Oaxaca, ubicado en la región Mixe. Con el objetivo de acercar su oferta educativa a comunidades indígenas del país, el secretario de Desarrollo Institucional de la máxima casa de estudios, Alberto Ken Oyama, firmó un convenio de colaboración con el presidente municipal de la región, Rubén Olivares, y autoridades locales para establecer el nuevo centro.

 

*México busca llegar a un acuerdo para que no se apliquen las medidas arancelarias “unilaterales”, los “impuestos” o “tarifas” que afectan a quienes producen en nuestro país y venden sus mercancías en Estados Unidos, enfatizó el Presidente Andrés Manuel López Obrador, al detallar que esta mañana continuarán las negociaciones en Washington. “Espero que se llegue a un acuerdo. Queremos tener una relación de amistad con el pueblo y con el gobierno de los Estados Unidos”, señaló el primer mandatario mexicano quien, “para poner con claridad esa postura”, está convocando al pueblo de México a un acto de unidad y defensa de la dignidad de México y en favor de la amistad con el pueblo de los Estados Unidos.

 

*Durante su conferencia de prensa matutina, el Presidente López Obrador aseguró que respeta la opinión de Fitch Ratings y Moody's que pusieron a la baja la calificación de la deuda soberana y confianza crediticia, pero insistió en que vamos bien, que va a crecer más la economía de cuando menos 2% este año y 4% en promedio al final del sexenio. "Con todo respeto la falla de las calificadoras y los expertos, es que aplican el mismo método de hace tres décadas, del periodo neoliberal que no tomaban en cuenta la variable corrupción, por eso sus pronósticos no resultan y no tendrán éxito, pero a las pruebas me remito", afirmó.

 

"Andaba en un viaje donde no había señal", dice el Presidente sobre llamada de Trump López Obrador reiteró que la comunicación con su homólogo, Donald Trump, es "muy buena", pero reconoció que "en una ocasión sí andaba en un viaje donde no había señal, quisimos comunicarnos, pero ya no fue posible"; sin embargo, dejó aseguró que la llamada telefónica no fue para hablar sobre la imposición de aranceles a México.

 

*El diputado de Morena, Sergio Mayer, negó todo tipo de relación con el líder de la Iglesia de la Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, esto, tras su arresto en los Estados Unidos por presunto tráfico de personas, abuso sexual y pornografía infantil. “La fotografía en la que aparezco, que circula en redes sociales, refiere un instante de un saludo, cómo frecuentemente lo hago con numerosos personajes y ciudadanos... aún sin conocerlos.", declaró Mayer.

 

*Las autoridades migratorias determinan la situación de los viajeros, el ayuntamiento habilitó el gimnasio Luis L. Vargas como alojamiento por el tiempo que sea necesario. Además, se les brindará alimento y servicio médico.

 

*Los migrantes, en su mayoría guatemaltecos, aunque también viajaban salvadoreños y hondureños, se trasladaban en un autobús sobre la carretera Gómez Palacio Durango, cunado a la altura del kilómetro 32, en el municipio de Bermejillo, fueron detectados por el personal del Instituto Nacional de Migración, mismos que los regresaron a la ciudad de Gómez Palacio.

 

*Saskia Niño de Ribera, presiente de “Reinserta”, habló sobre la deplorable situación que se vive en las cárceles de México. “Los videos de torturas que circulan en redes sociales significa un autogobierno dentro de las cárceles”, expresó. Informó que Alfonso Durazo declaró que se vive un autogobierno, no podemos continuar con esto. “Debemos entender como sociedad lo que implica un autogobierno dentro de las cárceles, la delincuencia organizada está operando desde adentro”, indicó. Niño de Rivera comentó que el autogobierno en las cárceles tiene una gran repercusión en la seguridad nacional.

 

*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, comentó la baja de calificación por parte de Fitch y Moody´s era algo que se esperaba. Es muy probable que en los próximos días Standard & Poor’s también cambié su calificación a México. El conflicto migratorio y la ausencia de un Plan Integral de Desarrollo provocó la baja de calificaciones. La baja de perspectiva es una mala noticia, precisamente cuando en tiempos de negociación con nuestro mayor socio económico. Un estudio indica que la imposición de aranceles podría costar 400 mil empleos estadounidenses.

 

*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard informó que ve avances en las negociaciones con Estados Unidos ante el amago de imponerle a nuestro país aranceles, en tanto no se detenga el flujo migratorio.  "Sí, creo que tenemos avances hoy. Volveremos más tarde para continuar discutiendo varios puntos que se han propuesto", explicó el canciller.

 

*En entrevista telefónica con Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, habló sobre la convocatoria de la unidad del Presidente López Obrador. Señaló que es muy importante que en este momento pueda expresar una unidad, debemos tener un cierre de filas. Comentó que se está actuando con equilibrio, Donald Trump está condicionando el tema económico y la migración, indicó. Mencionó que el Gobierno Federal ha realizado acciones para disminuir el flujo migratorio en la frontera norte con Estados Unidos.

 

*En entreviste telefónica con Javier Coello Trejo, abogado de Emilio Lozoya, habló sobre los avances del proceso legal de su cliente. Comentó que todavía tienen que analizar varias cosas, dijo que hoy los notificaron con la suspensión definitiva. Señaló que el problema es la persecución que se ha emprendido a Emilio Lozoya y su familia. Mencionó que es muy evidente que Santiago Nieto odia a Emilio Lozoya.

 

*En la Mesa del jueves de debate, con Fernanda Caso, Polo Ospital, Antonio Attolini, Federico Arreola, hablaron sobre la detención del líder de la Iglesia La Luz del Mundo y las negociaciones entre México y Estados Unidos. Todos los mexicanos realmente esperamos que el canciller Marcelo Ebrad, tenga éxito en las negociaciones, mencionó Polo Ospital.
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*La delegación del gobierno de México, encabezada por el canciller Marcelo Ebrard, mantiene este jueves un nuevo encuentro con representantes del gobierno estadounidense, a fin de llegar a un acuerdo sobre la crisis económica y política surgida a raíz de las intenciones del presidente Donald Trump de imponer aranceles a productos mexicanos.

 

*Un grupo de 106 migrantes hondureños que tenían una condición de estancia irregular en México, fueron repatriados desde Tabasco por personal del Instituto Nacional de Migración, con lo que suman de 316 personas de ese país retornados en lo que va de la semana.

 

*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, dijo que las conversaciones entre su país y México continuarán el jueves, y reiteró la evaluación del presidente Donald Trump de que la nación vecina debe hacer más para frenar la inmigración en la frontera entre ambas naciones.

Se espera que las conversaciones se reanuden en el Departamento de Estado de Estados Unidos, dijo Pence a reporteros, y agregó que las discusiones del miércoles entre funcionarios de ambos países fueron positivas.

 

*La Secretaría de Gobernación manifestó a través de redes sociales su respaldo a la delegación mexicana que lleva las conversaciones en la Casa Blanca, para lograr un acuerdo que evite la imposición de aranceles a los productos mexicanos que llegan a Estados Unidos.

 

*Gobernadores pertenecientes al partido revolucionario institucional y acordaron con el presidente Andrés Manuel López Obrador apoyarlo en su exigencia al gobierno de los Estados Unidos de no establecer nuevos aranceles a productos mexicanos a partir del 10 de junio.

El gobernador del Estado de México, Alfredo del Mazo, fue el vocero de los gobernadores priistas y expuso que en caso de que los aranceles se impongan afectarían a las inversiones en los estados.

 

*El grupo de casi mil migrantes centroamericanos que iniciaron una caravana hacia la ciudad de Tapachula fue interceptado en el crucero de Metapa de Madero, luego de haber partido de la cabecera municipal de Suchiate sin gestionar la visa de residente temporal para estar legalmente en México. Cerca de 800 fueron detenidos y llevados a un centro de detención en Tapachula.

Los agentes de Migración exigieron a los caminantes la documentación necesaria y muchos de ellos no la tenían bajo el argumento de que el gobierno mexicano retrasa el trámite por meses y eso les provoca cansancio en la espera.

 

*Las detenciones en retenes antimigrantes continúan en Chihuahua, luego que el Instituto Nacional de Migración reportó el arresto de 10 migrantes, que se dirigían a Ciudad Juárez, para cruzar a El Paso, Texas.

La Fiscalía Estatal de Chihuahua informó que en continuación con el operativo migratorio que inició el fin de semana, se instaló un retén sobre un tramo de la carretera Torreón-Jiménez, donde fueron detenidos la noche del miércoles, 10 centroamericanos, 3 de ellos menores de edad.

 

*Con todas las presiones que se concentra en los mercados, tras la medida de aranceles anunciada por Donald Trump, la Bolsa Mexicana de Valores mantiene su confianza en que las negociaciones tendrán resultados positivos, pues de lo contrario tendrían un fuerte impacto en la economía.

Así lo aseguró el director general de la BMV, José Oriol Bosch Par, quien expuso que esta amenaza de aranceles del gobierno de Estados Unidos va en contra del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá, el cual se encuentra en análisis para su ratificación.

 

*De acuerdo con el informe del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, el Indicador Mensual del Consumo Privado en el Mercado Interior reportó una disminución del (-)1.5 por ciento durante el mes de marzo, frente al mes previo.

El IMCPMI muestra datos que miden la evolución del gasto realizado por los hogares en bienes y servicios de consumo, tanto de origen nacional como importado.

 

*Al conmemorar el Día Mundial del Medio Ambiente, el gobernador Alfredo Del Mazo Maza anunció una serie de acciones que su administración impulsará para mejorar y preservar el entorno natural en el Estado de México, y exhortó a la ciudadanía a fomentar el cuidado de la naturaleza y comprometerse con esta causa.

 

*El cardenal australiano George Pell, ex número 3 del Vaticano, compareció hoy ante un tribunal para apelar la condena de seis años de prisión que le fue impuesta en marzo por abusar sexualmente de dos niños hace más de veinte años.

Pell fue condenado por abusar de dos niños del coro de la catedral de St Patrick's, en Melbourne, en dos incidentes, ocurridos en 1996 y 1997, que implicaron la penetración oral del demandante en presencia de un segundo niño que nunca denunció los hechos y murió de una sobredosis de drogas en 2014.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que analiza acciones bilaterales con Canadá. Dijo que si bien no busca romper relaciones con ese país no se están descartando tener relaciones económicas con otros países, dijo que en el caso de Canadá mantienen comunicación permanente no nada más para el Tratado de Libre Comercio, del T-MEC, que se dieron hace algunos meses sino porque actualmente están en frecuente comunicación sobre todo el canciller Marcelo Ebrard.

 

*El gobierno de Estados Unidos consideró que no son suficientes los avances de la reunión de ayer que sostuvieron funcionarios de ese país con su homólogo mexicano para lograr un acuerdo que revierta la imposición aranceles del 5% en los productos mexicanos a partir del próximo lunes. Luego de la reunión en la Casa Blanca el presidente Donald Trump y el vicepresidente Mike Pence, coincidieron que la propuesta de México resulta insuficiente y dieron como plazo hoy para para alcanzar un acuerdo cuando se reanude el encuentro, de lo contrario el próximo 10 de junio comenzaría la aplicación del arancel que iría a aumentando mensualmente.

 

*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, se dijo confiado y optimista de lograr acuerdos y para atender el aumento significativo que se ha presentado en el flujo migratorio.

 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador respecto las acciones de las de las calificadoras tanto de Moody´s como de Fitch pero insistió que la economía de México crecerá al menos en un 2%, “respetamos esa opinión, pero seguimos sosteniendo que vamos bien, que va a crecer más la economía, que cuando menos va a cercer al 2%”.

 

*Un policía estatal murió de un balazo en la cabeza luego de un enfrentamiento con pobladores quien se negaban a la detención de un sujeto que presuntamente participo en el plagio del alcalde de Huehuetlan el Grande de su esposa y de dos funcionarias.

 

*sobre el caso del líder de la Luz del Mundo, Naasón Joaquín García, ayer se llevó a cabo la primera audiencia en la Fiscalía e California y su fianza aumento de 25 millones de dólares hasta 75 millones de dólares, es acusado de tráfico de personas, producción de pornografía infantil y violación entre otros delitos, se presentó a la audiencia en la Corte de los Ángeles en la cual los abogados del líder religioso pidieron la reducción de la fianza, lo que fue negado debido a la gravedad de las acusaciones, el lunes el acusado deberá volver a la corte para ser procesado.

 

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, se pronunció por reforzar la seguridad de la frontera de México en la zona Sur, esto tras la irrupción violenta de migrantes registrada en Chiapas. la secretaria de Gobernación encabezo día la reinstalación del Sistema Nacional para Prevención, Atención y de la Violencia Contra las Mujeres, en este acto realizado en la secretaría de Gobernación, dijo que sorprende y resulta cuando menos curioso que al mismo tiempo que existe una delegación negociando en Estados Unidos haya registrado una nueva irrupción violenta en la zona Sur del país.

 

*Mientras que el presidente del senado, Martí Batres, pidió cerrar fila con el presidente Andrés Manuel López Obrador el núcleo opositor aquí en el Senado califico como una afrenta a Estados Unidos la convocatoria del Ejecutivo para realizar un acto por la dignidad de México en Tijuana este fin de semana, los legisladores consideraron que lo mejor es trabajar en una estrategia para imponer aranceles a productos específicos que se importan desde el vecino país del Norte.
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*Julio Hernández “Astillero”, conductor: El presidente López Obrador ha tomado la decisión de convocar a un acto de unidad nacional, así lo ha dicho él, acto de unidad nacional el próximo sábado a las 5 de la tarde en Tijuana, que serán las 7 de la noche en el horario para el centro del país aquí en la Ciudad de México, un acto que pretende congregar a toda la representación nacional y el Presidente de México ha dicho que va a fijar su postura respecto a este asunto que tiene en vilo a la economía y a la política nacionales que es el de la pretensión del presidente de Estados Unidos de imponer aranceles del 5% generalizado a todos los productos de México que lleguen a Estados Unidos, una situación muy complicada.

 

*El presidente Andrés Manuel López obrador convocó el próximo sábado en Tijuana Baja California a un acto por la unidad nacional, la defensa por la dignidad de México y la mistad de Estados Unidos ante la intensión del presidente Donald Trump de aplicar el 5% de arancel a diversos productos de nuestro país, en su conferencia mañanera López Obrador preciso que más allá del resultado que se registre en la reunión entre las representaciones de ambas naciones en torno al gravamen comercial realizará este encuentro en donde convocará a todos los sectores del país, dijo que la invitación es sin distinción de partidos, ideologías o religión.

 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que se investiguen las cuentas bancarias del ministro Eduardo Medina Mora quien fue señalado en Estados Unidos de recibir más de dos millones de libras esterlinas, preciso que eso no significa que sea culpable, aunque también dijo que todo lo que llegue a la Unidad de Inteligencia Financiera por lavado de dinero o enriquecimiento ilícito se manda a la Fiscalía General de la República para que inicien una carpeta de investigación.

 

*Julio Hernández “Astillero”, conductor: Recordar ritualmente cada aniversario y dejar de lado el hecho de que diariamente, cotidianamente los familiares, padres y madres de aquellos niños muertos en la tragedia de Hermosillo Sonora están actuando denunciando, señalando y en ese sentido ayer hubo ese recuerdo especifico de los 10 años de la tragedia en la guardería ABC de Hermosillo, pero hoy serán recibidos varios de ellos por el propio presidente López Obrador y por algunas otras autoridades federales en busca de tratar de dar una expectativa de justicia, de que no reine, de que no impere la impunidad en este caso.
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*Entrevista. Genaro David Góngora Pimentel, Ministro en retiro de la SCJN, habla sobre su libro: “Memorias Los supremos de la Corte”.

 

El ministro en retiro señala en su libro que la hoy secretaria de Gobernación, Sánchez Cordero, había tenido postura a sí declarar el caso Lydia Cacho como violaciones graves a D.D.H.H., pero cambió su voto y ganó Mario Marín
Genaro David Góngora Pimentel calificó como “magnífica” la declaración del ministro presidente de la Suprema Corte, Arturo Zaldívar, sobre el Poder Judicial.
“Una de las esperanzas de los 30 millones de votos que tuvo AMLO es que no ponga una Presidencia amorosa, como ha dicho, sino que comience a limpiar el país de corruptos igual que ha pasado en Sudamérica.”
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que a pesar de que datos del INEGI muestran que la economía mexicana se está cayendo, pese a que dos de las tres más importantes calificadoras de valores, Moody’s y Fitch, revisaron ayer a la baja la deuda soberana del país, pese a que no existe una sola organización pública o privada que pronostique que la economía nacional crecerá 2 por ciento este año y a que casi es un hecho que se cumpla la amenaza del presidente Donald Trump de imponer un impuesto del 5 por ciento a las exportaciones mexicanas, el presidente Andrés Manuel López Obrador sigue insistiendo en que la economía mexicana está bien y de buenas y que sí crecerá 2 por ciento en 2019 y hasta el 4 por ciento cuando acabe el sexenio.

*Lila Abed, analista, destacó que el presidente Donald Trump, en su gira por Europa, ha comentado que los aranceles si van el 10 de junio y que las negociaciones pueden seguir su camino mientras implementan estos aranceles a las importaciones mexicanas, empezando con el 5 por ciento. “Se está armando algo muy interesante en el Congreso de Estados Unidos, donde los senadores republicanos han salido varios a decir que pueden pasar una declaración en contra de una posible declaración de emergencia nacional por parte del presidente Trump para imponer estos nuevos aranceles.”

*Luis Ernesto Derbez, rector de la Universidad de las América de Puebla, manifestó que fue un error terrible la salida de Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, el viernes pasado a Estados Unidos, ya que manda un mensaje al gobierno americano de que tenemos pánico, estamos asustados y que a su primera amenaza nos disparamos para tratar de resolver el tema. “Eso crea un concepto de debilidad, particularmente cuando llegas y no encuentras a nadie, porque todos están fuera de Washington.

*Félix Loperena, analista político, expresó que a los candidatos que contendieron en las elecciones del domingo pasado, no les importó utilizar las redes sociales para buscar que la gente saliera a votar. “El abstencionismo en Quintana Roo fue de casi 77 por ciento, Baja California un poco más del 70, Puebla y Tamaulipas del 67 por ciento, Aguascalientes el 61 y Durango el 56 por ciento.”
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*Esta tarde se llevó a cabo la segunda reunión entre autoridades mexicanas y de Estados Unidos para dialogar sobre el tema de aranceles de 5 por ciento que anunció el presidente Donald Trump para productos mexicanos. A su salida del encuentro, el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, no respondió preguntas a los medios de comunicación presentes; sin embargo, alcanzó a decir que la negociación continuará este viernes, en medio de una versión que asegura que el gobierno federal enviará a 6 mil elementos de la Guardia Nacional a la frontera con Guatemala para evitar el flujo migratorio, misma que fue confirmada por el Canciller mexicano.

*Mike Pence, vicepresidente de Estados Unidos, confirmó esta tarde que los aranceles del 5 por ciento a productos mexicanos que ingresen a la Unión Americana iniciarán a aplicarse el lunes, pero será el presidente Donald Trump quien decidirá si hay algún cambió en esta imposición. El vicepresidente de Estados Unidos destacó que al terminar las pláticas de hoy con funcionarios mexicanos se valorarán las propuestas y el presidente Trump tomará la decisión.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que ya no se permitirá el tránsito de migrantes ilegales por el territorio mexicano, aunque aseguró que se respetarán sus derechos humanos. "No se puede permitir que transiten por nuestro territorio de manera ilegal, sin violar las leyes y al mismo tiempo atendiendo las causas". Destacó que la migración se debe considerar como una crisis humanitaria, ya que en las caravanas vienen niños y menores de edad no acompañados.

*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, congeló cuentas bancarias de personas físicas y morales que al parecer están ligadas con el tráfico de personas, así como en la organización ilegal de caravanas migrantes.

*Leo Zuckermann, analista político, comentó que si se concretan las amenazas de Donald Trump de imponer aranceles del 5 por ciento a las exportaciones mexicanas se podría convertir en una crisis mayor. “El tema de los aranceles es un tema muy importante para México, porque nosotros tenemos un esquema de libre comercio con Estados Unidos. La ley que está vigente en Canadá, Estados Unidos y México es el Tratado de Libre Comercio, es una ley en los tres países y en ese sentido esa ley prohíbe que un país unilateralmente ponga aranceles a los productos que se comercian entre las tres naciones.”

*“Metodología de calificadoras es de hace tres décadas, por eso sus pronósticos no resultan”, declaró el mandatario mexicano Andrés Manuel López Obrador, luego de que Fitch y Moody’s bajaran la nota crediticia de México. “Con todo respeto, la falla que tienen las calificadoras y los expertos en materia financieras es que aplican la misma metodología de hace más de tres décadas, es la metodología que se utilizó durante el periodo neoliberal, que no tomaba en cuenta la variable corrupción.”

*Luis Miguel González, director general editorial del diario El Economista. Apuntó que en todo el mundo Pemex se convertiría en la única empresa petrolera que no tendría grado de inversión, de ese tamaño es la consecuencia que una calificadora repruebe a una empresa petrolera.

*Luis Carlos Ugalde, analista político, al referirse a la convocatoria que hace el presidente Andrés Manuel López Obrador por lo que llama “La Dignidad Nacional”, destacó que se trata de un giro a los instrumentos de la política exterior. “Quizás desde López Portillo, no estoy seguro si él lo hizo, que un presidente mexicano no usaba la movilización como un mecanismo de respuesta a una adversidad internacional. Es el estilo que generalmente usan los líderes populistas en los países del mundo cuando enfrentan adversidades.”

*Petróleos Mexicanos calificó esta noche como excesivamente severa la decisión de Fitch de rebajar la nota de la petrolera y dejarla así en grado especulativo. Pemex expresó en un comunicado no estar de acuerdo con los supuestos que sustentan la decisión que la calificadora dio a conocer este jueves.
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*A consecuencia del clima en la capital del país se ha desgarrado la bandera monumental, que se ubica sobre la glorieta de San Jerónimo en la Alcaldía de Magdalena Contreras.

*México y Estados Unidos acordaron este jueves sostener una tercera ronda de negociaciones para resolver el diferendo arancelario entre ambos países, informó el secretario mexicano de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard.

*Ebrard habló a periodistas en Washington, donde se encuentra junto con una delegación mexicana en conversaciones con el gobierno de Estados Unidos sobre migración y para tratar de evitar la imposición de aranceles de importación a productos mexicanos a partir del lunes. En breves declaraciones a la prensa, el canciller confirmó la presencia de elementos de la Guardia Nacional en la frontera sur de México para contener el avance de migrantes centroamericanos.

*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, aseguró que la prioridad en las negociaciones con la delegación mexicana es terminar con la crisis migratoria que se vive en la frontera sur de la Unión Americana, y, hasta ahora, las propuestas presentadas por los funcionarios de México han sido insuficientes.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, convocó a políticos, ministros de la SCJN, dirigentes de organizaciones sociales, líderes religiosos y dirigentes empresariales a reunirse el próximo sábado a las 5:00 de la tarde en Tijuana para realizar un acto de unidad en defensa de la dignidad de México y en favor de la amistad con el pueblo de Estados Unidos.

*México está haciendo “un gran esfuerzo” en la frontera sur para controlar el flujo de migrantes, en especial los procedentes de Centroamérica, dijo este jueves la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero.

*Fitch rebajó el jueves la nota crediticia de la petrolera estatal Pemex a la categoría de BB+, convirtiéndose en la primera en hacerlo entre las tres principales agencias en que confían los inversionistas para tomar decisiones financieras, tras recortar previamente la calificación soberana de México.

*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, en coordinación con la Secretaría de Relaciones Exteriores y distintas agencias del Gobierno de México, ha bloqueado cuentas bancarias de diversas personas físicas y morales presuntamente relacionadas con el tráfico de personas migrantes y la organización de caravanas migrantes.
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