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*Ayer el presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó el acto de unidad desde la ciudad de Tijuana, Baja California, tras el acuerdo alcanzado con Estados Unidos para detener la imposición de aranceles a productos mexicanos.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, aseguró que México “salió con la dignidad intacta” en las negociaciones con Estados Unidos para evitar el aumento en aranceles.

*Momentos antes de que iniciara el acto de unidad, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó sobre una conversación telefónica que sostuvo con Trump, a quien adelantó que, desde Tijuana, Baja California, le expresaría que "no le levanto un puño cerrado, sino la mano abierta y franca".

*Representantes del PAN, PRD y MC acusaron que México se doblegó en las negociaciones con Estados Unidos para evitar aranceles a partir del lunes y pidieron que el Canciller Marcelo Ebrard rinda cuentas de los acuerdos migratorios con ese país.

*El acuerdo migratorio de la Casa Blanca con México viola los derechos de los solicitantes de asilo, así lo aseguró ayer la líder demócrata de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, quien criticó al presidente Donald Trump por su política de negociar con "amenazas y rabietas".

*El Partido Acción Nacional (PAN) logró sentencia nacional a favor para aplicar las reglas de operación de 2018 para las estancias infantiles, con lo cual serán las propias guarderías las que reciban los recursos y no los padres de familia, como era el propósito del gobierno federal.

*El Instituto Nacional Electoral (INE) informó que el próximo jueves 13 de junio entregará la constancia de mayoría a Luis Miguel Barbosa Huerta como gobernador electo de Puebla, luego de que los cómputos distritales lo ratificaran como ganador de los comicios del pasado 2 de junio.

*Elementos de la Agencia de Investigación Criminal (AIC) cumplimentaron órdenes de cateo en dos inmuebles ubicados en las alcaldías de Gustavo A. Madero y Tlalpan donde rescataron a 24 migrantes indocumentados procedentes de la India.

*Miles de personas empezaron a cruzar a Colombia para comprar medicinas y alimentos después que el presidente de Venezuela reabrió un cruce fronterizo cerrado desde hace casi cuatro meses.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo el domingo que su gobierno dará a conocer detalles sobre su acuerdo con México, al tiempo que negó un reporte de prensa que indicaba que México no había hecho compromisos importantes para detener el flujo de migrantes centroamericanos en la frontera sur.
"México no estaba cooperando en la frontera en las cosas que teníamos, o no teníamos, y ahora tengo plena confianza, especialmente después de hablar con su presidente ayer, de que serán muy colaboradores y querrán hacer el trabajo correctamente.
Es importante destacar que se acordaron algunas cosas que no se mencionaron en el comunicado de prensa de ayer, una en particular. Eso se anunciará en el momento adecuado", dijo Trump en Twitter.
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*Tras el acuerdo entre México y estados Unidos, el presidente Andrés Manuel López Obrador, informó que conversó, vía telefónica con Donald Trump para reiterarle la disposición de los mexicanos a la amistad, el diálogo y la colaboración por el bien de ambas naciones.

*El presidente norteamericano señaló en su cuenta de Twitter que uno de los compromisos en el acuerdo bilateral se refiere a que México comprará grandes de productos agrícolas a la nación norteamericana.

*Ante el señalamiento, la Confederación Nacional Campesina asegura que de ser cierta la compra de semillas a Estados Unidos ello impactará al campo mexicano por lo que solicitan que explique de manera trasparente en conde estuvo la moneda de cambio en la negociación.

*Luego de que el canciller mexicano, Marcelo Ebrard, informará que se reforzará la frontera sur del país con la Guardia Nacional, la Comisión Nacional de Derechos Humanos advirtió que estará atenta en relación a los Derechos Humanos de los migrantes.

*La Procuraduría Federal del Consumidor informó que partir del reforzamiento de acciones para combatir al robo de combustibles por parte de autoridades federales, ya son más de 300 gasolineras del país que han dejado de operar sin razón aparente. Sim embargo estas practicaban el Huachicoleo.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador pasó la noche luego del evento masivo del día de ayer donde envió un mensaje a su homólogo de Estados Unidos, Donald Trump, por su puesto, de confrontación y también reveló cuáles eran las opciones que su gobierno analizaba n caso de no haber alcanzado algún acuerdo y se aplicarán los aranceles a partir de este lunes.

*El presidente nacional el PAN, Marko Cortes Mendoza, señaló que en relación al acuerdo alcanzado entre México y Estados Unidos en materia migratoria y arancelaria tal parece que los presidentes de ambos países usaron el miedo de sus pueblos para llegar a un acuerdo por parte de nuestro país en lo económico y del lado estadounidense en el migratorio, en un pleito arreglado donde el Gobierno de México fue obligado a cumplir con el despliegue de un muro militar, en el sur del país, además sin que haya quedado escrito México se convierte en tercer país seguro.

*El Partido de la Revolución Democrática, exigió la comparecencia del secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, ante el Senado de la República para que explique el tipo de negociación que alcanzó con el gobierno de los Estados Unidos. Dicen que es necesario que le expliquen al pueblo de México de qué se trató esta negociación a que costo se logró que Donald Trump suspendiera los arancele a productos mexicanos.
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*Dos mujeres asesinadas y siete personas heridas fue el saldo de una balacera esta madrugada en el interior de un bar en el municipio de Ayala, en Morelos.
El ataque armado se registró en el bar Las Iguanas, ubicado en la localidad de San Pedro Apatlaco, cerca de los límites con el municipio de Cuautla.

*El enfrentamiento registrado este fin de semana entre los límites de los municipios de Buenavista y Aguililla, en Michoacán, dejó dos personas fallecidas.
De acuerdo al reporte preliminar, el enfrentamiento entre dos grupos antagónicos se registró en la comunidad de Dos Aguas, municipio de Aguililla, Michoacán.

*Este sábado fueron encontrados restos humanos, de al menos siete personas desmembradas, en el Ejido La Reforma, en San Juan Bautista Tuxtepec, Oaxaca.
Los cuerpos fueron tirados en la carretera que conduce a Ayotzintepec, en la Cuenca del Papaloapan, cerca de los límites con Veracruz.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo este sábado que extiende una mano abierta y franca a su homólogo estadounidense, Donald Trump, tras llegar a un acuerdo sobre el tema migratorio.
Desde la ciudad de Tijuana, el mandatario informó que a partir de la próxima semana México ofrecerá ayuda humanitaria, empleo, educación, salud y bienestar a quienes esperen en México su solicitud de asilo en Estados Unidos.
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*Inició el reforzamiento de elementos de la Guardia Nacional en la frontera sur de México. En Tapachula, Chiapas, inició el operativo para retener el flujo migratorio.
Luego del anuncio del acuerdo entre México y EU, la agrupación policiaca no solo desplegará 6 mil elementos en la frontera sur, sino que tendrá un cuartel fijo en el municipio de Suchiate, Chiapas —en el límite con Guatemala—, para frenar la migración irregular. 
A partir de este lunes podrían llegar más elementos de la Guardia Nacional, para frenar y ayudar a los migrantes que crucen por la frontera sur de México.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que no iba a permitir que nadie atentara contra la economía nacional, por lo que agradeció el entendimiento logrado con el gobierno de Donald Trump, a quien le reiteró su disposición al diálogo. 
El mandatario afirmó que cumplirán con los acuerdos alcanzados con EU para evitar la imposición de aranceles a productos mexicanos.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, le dijo al presidente López Obrador que "no hay tarifas, presidente y salimos con la dignidad intacta", tras salir de negociaciones con el gobierno de Estados Unidos. 
Además, afirmó que, si bien México no llegó a lo que se habían planteado, el lunes no habrá tarifas, ni pérdidas de empleos y no se perderá ratificar el Tratado de Libre Comercio.

* El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, informó que en próximos días anunciará un nuevo acuerdo alcanzado con México con el que ahora habrá una gran cooperación.
En un tuit matutino, afirmó que tras la conversación telefónica con Andrés Manuel López Obrador confía en que el gobierno mexicano será muy cooperativo y quiere tener el trabajo hecho apropiadamente.

*El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, reconoció que México y Estados Unidos lograran un acuerdo para evitar la aplicación de aranceles a productos mexicanos, pero expresó su inconformidad porque "en la frontera sur se nos pide cerrar la puerta para hacerle un oscuro favor" a ese país.
Lo que “es inmoral es el doble rasero de ambas fronteras. En la frontera norte pedimos que nos abran la puerta. Y en la frontera sur se nos pide cerrar la puerta para hacerle un oscuro favor a los Estados Unidos", expresó.

*En tanto, el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar Lomelín, aseguró que fue la unidad de los mexicanos lo que logró la cancelación de los aranceles, durante su intervención en el mitin de Tijuana.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, acusó al gobierno de López Obrador de mostrar sumisión al admitir plenamente las condiciones de Donald Trump para suspender la aplicación de aranceles a los productos mexicanos a cambio de frenar el flujo migratorio.
Asimismo, Cortés lamentó que el presidente defienda la soberanía y la dignidad de México sólo con mítines y discursos, al tiempo de advertir que ese tipo de expresiones populistas y mediáticas tienen el fin de ensalzar la figura presidencial, pero no de demostrar fortaleza ante situaciones adversas. 

*La Agencia de Digital de Innovación Pública y la Secretaría de Administración y Finanzas del Gobierno de la Ciudad de México, presentaron el Portal de Transparencia Presupuestaria, en donde los ciudadanos podrán vigilar la manera en qué se ejercen los recursos de la ciudad.
En conferencia, la secretaría de Finanzas, Luz Elena González, puntualizó que a través del sitio www.tudinero.cdmx.gob.mx se podrá analizar la cuenta pública sin que los interesados sean expertos en temas financieros o tecnológicos.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló durante el Acto de Defensa de la Dignidad y a favor de la Amistad con Estados Unidos que “era injusto castigar a México por procurar la fraternidad de los pueblos”
El mandatario señaló que su gobierno celebra el acuerdo conseguido para que EUA no impusiera aranceles del 5% a productos mexicanos como Donald Trump lo había anunciado.

*Carlos Salazar Lomelín, presidente del Consejo Coordinador Empresarial asistió al Acto de Unidad en Defensa de la Dignidad de México y en favor de la Amistad con el Pueblo de los Estados Unidos a forma de apoyo al posicionamiento del presidente Andrés Manuel López Obrador.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, aseguró que México “salió con la dignidad intacta” en las negociaciones con Estados Unidos para evitar el aumento en aranceles y reconoció la presión que significó la amenaza de los aranceles, pues pudo repercutir en que 900 mil mexicanos perdieran sus empleos.
Además, confirmó que a partir del próximo lunes, 6 mil elementos de la Guardia Nacional llegarán a la Frontera entre México y Guatemala y vigilarán sobre todo a 11 municipios de la zona.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador encabeza este domingo la entrega de apoyos de los Programas Integrales para el Bienestar, en la pista de atletismo ‘Ygnacio Martínez Barrios’ en el municipio de Los Mochis, Sinaloa.

*Donald Trump dijo esta mañana que su gobierno dará a conocer detalles sobre su acuerdo con México, asimismo negó un reporte de prensa que indicaba que México no había hecho compromisos importantes para detener el flujo de migrantes centroamericanos en la frontera sur.
"México no estaba cooperando en la frontera en las cosas que teníamos, o no teníamos, y ahora tengo plena confianza, especialmente después de hablar con su presidente ayer, de que serán muy colaboradores y querrán hacer el trabajo correctamente", dijo Trump en Twitter.
"Es importante destacar que se acordaron algunas cosas que no se mencionaron en el comunicado de prensa de ayer, una en particular. Eso se anunciará en el momento adecuado", agregó.

*El Servicio de Protección Federal (SPF) de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC), desplegó 103 policías con el propósito de brindar seguridad en la estación migratoria Siglo XXI del Instituto Nacional de Migración (INM) ubicada en Tapachula, Chiapas.
La SSPC señaló que 21 mujeres y 82 hombres integrantes del SPF, permanecerán en la instalación encargada de alojar a migrantes con estancia irregular en el país para reforzar las actividades del INM en protocolos de actuación en materia de atención a incidencia, amotinamientos, fuga de migrantes y restablecimiento de la seguridad en la estación migratoria.
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*Estados Unidos suspendió la aplicación de aranceles a productos mexicanos que entraría en vigor mañana 10 de junio, las delegaciones de México y Estados Unidos llegaron a un acuerdo sobre inmigración. Sobre las conversaciones que se realizaron en Washington, México y Estados Unidos se comprometieron, entre otras cosas, a reforzar la aplicación de las leyes mexicanas a fin de reducir la migración irregular incluido el despliegue de la Guardia Nacional en todo el territorio del país.

*El presidente Donald Trump anunció la semana pasada que gravaría a todos los productos mexicanos a partir de mañana lunes comenzando en un cinco por ciento, aumentando paulatinamente y de manera mensual hasta en un 25 por ciento en octubre próximo. Esto. si México no actuaba para impedir que miles de indocumentados atravesarán con miras a cruzar la frontera estadounidense.

*En Tijuana el presidente López Obrador encabezó, ayer en la tarde, el acto de la unidad en defensa de la dignidad de México y en favor de la amistad con el pueblo de Estados Unidos. Participaron líderes empresariales, religiosos, líderes obreros y gobernadores. Dijo que el acuerdo implica acciones específicas para los gobiernos, en principio se recibirá a ocho mil migrantes que esperan asilo en Estados Unidos.

*Esta mañana el presidente Donald Trump, posteo en su cuenta de Twitter que México no estaba cooperando en el tema fronterizo pero que, ahora, tiene plena confianza de lo que lo hará correctamente. Explicó que hay una parte del acuerdo que no ha sido dado a conocer, lo cual se difundiría en el momento oportuno, insisto en que, si por alguna razón no se cumplen los compromisos, dijo Trump, volverá a su postura de aplicar aranceles a los productos mexicanos.
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*El Instituto Nacional Electoral informó que inició el proceso de fiscalización de las elecciones que se celebraron el pasado 2 de junio en seis entidades.
Las autoridades electorales dieron a conocer los cómputos finales de las elecciones extraordinarias del pasado dos de junio y ratificaron el triunfo del candidato de la coalición Juntos Haremos Historia a la gubernatura de Puebla, Luis Miguel Barbosa Huerta.

*En el marco del día mundial de los Océanos, elementos de la Marina- Armada de México, en coordinación con personal de los tres Órdenes de Gobierno, efectuaron labores de limpieza submarina en inmediaciones de playas turísticas del puerto de Acapulco, Guerrero.

*La escasez de medicamentos en hospitales y clínicas del sector público nos enseña que  con la salud y la vida de los mexicanos no se regatea, afirmó la diputada del PRI, Dulce María Sauri Riancho, al hacer un llamado al Ejecutivo federal para que informe cómo, con quién y a qué costo se compran los medicamentos, luego de que criticó y descalificó el sistema de abasto de la Administración anterior.

*Integrantes de Alternativa Democrática Nacional anunciaron oficialmente su separación del PRD y su adhesión al Movimiento de Regeneración Nacional, en un mitin político celebrado en el centro de espectáculos Palacio del Arte de Morelia, Michoacán.

*Durante este evento en Michoacán, el coordinador parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, señaló que nunca el gobierno de México se sometió a los caprichos de EU.
“Sin duda el Gobierno de la República tuvo una victoria diplomática muy relevante ante la crisis que planteó la amenaza de tarifas arancelarias por parte del presidente Donald Trump, pero se salió adelante”, abundó.

*Sin embargo, fueron desplegados 103 elementos Guardia Nacional en la Estación Migratoria Siglo XXI del Instituto Nacional de Migración, en Tapachula Chiapas.
La dependencia informó que el despliegue tendrá la finalidad de brindar seguridad en esta instalación, la cual es la encargada de velar por la integridad física y dar alojamiento a extranjeros con estancia irregular en el país.

*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz, expresó su inconformidad porque en la frontera sur se está restringiendo la entrada de migrantes, mientras que los mexicanos luchan por su estancia en Estados Unidos, durante su participación del sábado en la ciudad de Tijuana, Baja California.

*El volcán mexicano Popocatépetl ha producido 71 exhalaciones, acompañadas por vapor de agua, gases y poca cantidad de ceniza, en las últimas 24 horas, informa el Centro Nacional de Prevención de Desastres.
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*Defienden la dignidad de México y la mistad con Estados Unidos, luego de que el pasado viernes se llegara a un acuerdo para evitar que la unión americana impusiera arancel de cinco por ciento a las importaciones. La tarde de ayer, en Tijuana, Baja California el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, encabezó un acto de hermandad entre los dos países, aseguró que ante las negociaciones, siempre perduró el dialogo y el rechazo a la confrontación.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador se ha pronunciado por este recién acuerdo con los Estados Unidos y ha señalado el mandatario mexicano que vuelve la tranquilidad para invertir en nuestro país. En Los Mochis, Sinaloa, señaló que son buenas noticias para México lo que se ha alcanzado con Estado Unidos para evitar aranceles y exportaciones hacia el vecino país, después de varios días de tención vuelve la tranquilidad y la confianza para que siga habiendo inversión, trabajo y bienestar en México  pues la imposición de estas medidas unilaterales iba a provocar incertidumbre en la economía laboral.

*México requiere de un presidente que esté a la altura de los retos globales y que no se aísle frente al mundo, pues debe acudir a todos los foros nacionales como el G-20, Resaltó el presidente nacional del PAN, Marko Cortes Mendoza, al señalar que las relaciones multilaterales no se pueden mantener solo con cartas o con el envío de representantes o comitivas, sino con diálogo directo y franco entre los jefes de Estado para defender activamente a México.

*En Tijuana, Baja California donde se dice comienza la patria, el presidente Andrés Manuel López Obrador, extendió la mano a su homólogo estadounidense Donald Trump, luego de una semana de negociaciones que derivaron en ciertos compromisos obligatorios a cambio de que no se impusieran aranceles a productos nacionales.

*La Secretaría de Hacienda y Crédito Público quitó el estímulo fiscal a la cuota del impuesto especial sobre producción y servicios a la gasolina Premium que aplicará del ocho al 14 de junio de 2019 por lo que resulta que estos días tendrá un precio mayor.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró que a partir de este lunes “volverá la confianza en México” para invertir, ante las negociaciones con Estados Unidos para evitar la imposición de aranceles.

*El Senado y el gobierno federal acordaron el comienzo del proceso de ratificación del T-MEC, a fin de que el pleno del Senado lo concrete en el próximo periodo extraordinario de sesiones, que abrirá el 19 de junio.
Las comisiones unidas de Relaciones Exteriores, Puntos Constitucionales, Economía y Relaciones Exteriores América del Norte del Senado citaron para el martes al medio día a una reunión con funcionarios de las secretarías de Economía y Relaciones Exteriores, a fin de analizar el protocolo que incluye el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC), así como sus seis acuerdos paralelos.

*La Diputada Federal sonorense Irma Terán Villalobos manifestó que desde la Comisión de Asuntos Frontera Norte en la Cámara de Diputados donde actualmente funge como secretaria, ha trabajado junto con sus compañeros del GPPRI en abrir el diálogo y proponer soluciones reales al fenómeno migratorio por el cual pasa nuestro país actualmente.

*Para frenar la migración ilegal, como lo solicita Estados Unidos, México desplegará a seis mil efectivos de la Guardia Nacional al sur del país, particularmente en la frontera con Guatemala.
Alfonso Durazo Montaño, titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, afirmó que la Guardia Nacional coadyuvará con el Instituto Nacional de Migración (INM), en el ordenamiento y regulación del flujo migratorio; pero la responsabilidad fundamental del tema recae por disposición de ley en el lNM.

*Con el fin de reforzar la seguridad en la Estación Migratoria Siglo XXI, en Chiapas, fueron desplegados 103 elementos del Servicio de Protección Federal (SPF) de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC).
Por tanto, la SSPC dio a conocer que para reforzar las actividades del INM, 82 hombres y 21 mujeres, integrantes de SPF, estarán a cargo de la seguridad de la estación migratoria.
El comisionado del SPF, José Pedro Vizuet, ordenó a los policías no reprimir ni provocar confrontaciones con los migrantes porque "un servidor público está para atender y cuidar a la ciudadanía".

*La embajadora de México en EE.UU., Martha Bárcena, pronosticó este domingo que habrá “un aumento drástico” en el comercio bilateral en los próximos meses, pero evitó confirmar que su Gobierno acordara comprar más productos agrícolas estadounidenses como parte de las negociaciones de esta semana en Washington.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos afirmó que estará atenta a cualquier violación a los derechos humanos de los migrantes, pues la política migratoria debe priorizar la seguridad humana.
El ombudsman Luis Raúl González Pérez, sostuvo que el organismo verificará que el envío de elementos de la Guardia Nacional no sea entendido como una política de priorizar la seguridad nacional por encima de la seguridad humana.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo el domingo que su gobierno dará a conocer detalles sobre su acuerdo con México, al tiempo que negó un reporte de prensa que indicaba que México no había hecho compromisos importantes para detener el flujo de migrantes centroamericanos en la frontera sur.
"Es importante destacar que se acordaron algunas cosas que no se mencionaron en el comunicado de prensa de ayer, una en particular. Eso se anunciará en el momento adecuado", escribió en Twitter.

*Ayer desde el Acto de Unidad en Defensa de la Dignidad de México y en favor de la Amistad con el Pueblo de Estados Unidos en Tijuana, Baja California, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que su gobierno reforzará la frontera sur para combatir la migración ilegal, pero también brindará empleo, salud y educación a quienes esperen, de este lado de la frontera, la resolución de su solicitud de asilo a EU.
También promoverá la aplicación inmediata del programa de desarrollo de la Cepal en Centroamérica y el sur-sureste de México.

*En su intervención en dicho evento, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, aseguró que México “salió con la dignidad intacta” en las negociaciones con Estados Unidos para evitar el aumento en aranceles.

*Por su parte, Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Cámara de Diputados, opinó que hay un doble discurso migratorio.
“Lo que es, en mi criterio, inmoral e inaceptable es el doble rasero entre la frontera norte y la del sur, por una parte exigimos que nos abran las puertas y por el otro lado sellamos el paso a centroamericanos para hacerle un oscuro favor a Estados Unidos”.

*El dirigente nacional panista, Marko Cortés Mendoza, lamentó que el gobierno de López Obrador mostró sumisión en las negociaciones entre México y Estados Unidos, y "con ello se mancilló nuestra dignidad como pueblo".
Al referirse al “festejo” de ayer en Tijuana, Baja California, Cortés Mendoza lamentó que la soberanía y dignidad de México se defienda sólo con mítines y discursos.

*Ángel Ávila, secretario general del también opositor PRD, dijo que el gobierno mexicano cedió a todas las exigencias de Estados Unidos.
“México no debe militarizar su frontera sur. No somos el patio trasero de Donald Trump”, escribió en Twitter. “Eso no fue una negociación. Fue una rendición. México rompe una tradición histórica de defensa de los migrantes”, agregó.

*El PAN en la Cámara de Diputados cuestionaron el acuerdo firmado con EU por el gobierno de Andrés Manuel López Obrador.
Planteó que el gobierno informe los detalles del acuerdo firmado con Estados Unidos, porque México “no está en condiciones de ofrecer oportunidades laborales y acceso a la salud y educación a los migrantes y sus familias…”, ni se obtuvo el compromiso del gobierno de Donald Trump para financiar el desarrollo de los países de Centroamérica, como ha planteado el gobierno mexicano.
Además, indicó que se debe confirmar que los términos sean justos, equitativos y de beneficio a los problemas que son comunes.

*Ricardo Monreal, coordinador de Morena en el Senado, aseguró que México no debe celebrar en exceso el acuerdo alcanzado con Estados Unidos, ya que no existe ninguna garantía de que Donald Trump emprenda nuevos amagos contra el País y pidió actuar con prudencia.

*La Secretaría de Turismo (Sectur) deberá dar a conocer los documentos que funden y motiven la adjudicación directa para los estudios de factibilidad del proyecto del “Tren Maya”, precisando las empresas beneficiadas, los montos a pagar, los entregables y las fechas de entrega de cada uno de los estudios y servicios contratados, instruyó el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI).

*Elementos de la Fiscalía General de la República (FGR) detuvieron en Xochiltepetl, Morelos, a José Ignacio “N”, “El Nachín”, señalado como jefe de una célula de Los Rojos y encargado de las extorsiones en la zona sur poniente de la entidad.

*El volcán Popocatépetl emitió gases con pequeñas cantidades de ceniza, que por la dirección del viento se dirigían al Estado de México y Morelos. “A las 09:53 horas, comenzó una emisión de vapor de agua y gases acompañadas con ligeras cantidades de ceniza que el viento dispersa al sur oeste”, se informó a través de la cuenta oficial de la Coordinación Nacional de Protección Civil.
Se detalló que el semáforo se encuentra en Amarillo Fase 2, por lo que se exhorta a no acercarse al volcán y atender las recomendaciones de Protección Civil.


