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*Ante la amenaza de Estados Unidos sobre el aumento de aranceles y el final acuerdo entre ambos países, el día de ayer se celebró en Tijuana el Mitin de Unidad Nacional. En un ambiente festivo, se escucharon los discursos de Marcelo Ebrard, Secretario de Relaciones Exteriores; Amalia Tello, representante de las comunidades indígenas; Carlos Salazar Lomelín, presidente del Consejo Empresarial; Arturo Favela, representante de la comunidad evangélica; Padre Solalinde, defensor de derechos humanos; Francisco Domínguez Servién, gobernador del estado de Querétaro y presidente de la Conago; Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Cámara de Diputados; y el Presidente de la Nación, Andrés Manuel López Obrador.
 
*Durante el acto de unidad convocado por el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, criticó el doble discurso del gobierno federal sobre el problema migratorio. “En mi criterio, es inmoral e inaceptable el doble rasero entre la frontera norte y sur, por una parte exigimos que nos abran las puertas y por el otro lado sellamos el paso de los centroamericanos para hacerle un favor a EU”.
 
*El líder de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, pidió a través de su cuenta de Twitter actuar con prudencia y sin excesos luego se superar la imposición de Estados Unidos sobre los aranceles a los productos mexicanos. Dijo que de haberse llevado a cabo iba a ser perjudicial para ambos países, sin embargo escribió que “sería un error asumir que una situación así no se pueda volver a repetir en el futuro”.
 
*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, afirmó que México llegó a las negociaciones sobre los aranceles con Estados Unidos bajo condiciones de ultimátum.  “En lo que lleva este gobierno han sido el momento más difícil, la negociación fue muy tensa. Un objetivo primordial fue separar las dos esferas, por un lado lo migratorio y por otro la económica. El tono era de ultimátum, nos recibieron con el reporte de mayo, con una cifra superior de 140 mil personas, a fines de este año estarían llegando más de un millón.
 
*El coordinador parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, adelantó que la bancada de impulsaría reasignaciones presupuestales, para que México pueda cumplir con los acuerdos en materia migratoria y de la Guardia Nacional, asumidas por el presidente Andrés Manuel López Obrador con el gobierno de Estados Unidos. Expuso que estos recursos permitirían atender los acuerdos bilaterales principalmente en materia de salud, educación, empleo, implementación de la Guardia Nacional, así como el reforzamiento de la frontera entre México y Guatemala.
 
*Pese a que la familia de Norberto Ronquillo pagó su rescate, éste no regresó a casa. En las primeras horas de este lunes, el cuerpo del estudiante de la Universidad del Pedregal fue hallado sin vida. Norberto Ronquillo fue plagiado el pasado 4 de junio en la Ciudad de México, específicamente en la alcaldía de Xochimilco. Este caso fue bastante difundido la semana pasada, debido a las manifestaciones que se realizaron para exigir que el estudiante fuera devuelto con vida. En redes sociales el plagio fue viralizado con el hashtag #NosFaltaNorberto.
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*La Procuraduría General de Justicia de Ciudad de México informó que el cuerpo de Norberto Ronquillo, el estudiante de la Universidad del Pedregal secuestrado el martes 4 de junio, fue localizado en Xochimilco la madrugada de este lunes. En cámaras de seguridad se observó cómo el joven envió un mensaje de texto al salir de la universidad el martes 4 de junio a las nueve de la noche con 32 minutos. Fue lo último que se supo de él. Su auto fue abandonado en la calle Arenal, cerca del plantel.
 
*Elementos de la Secretaría de la Defensa Nacional decomisaron 142 kilogramos de cocaína ocultos en un tractocamión, en el estado de San Luis Potosí. Los hechos ocurrieron en el municipio Villa de Arista, donde personal militar efectuaba la revisión de un tractocamión procedente de Querétaro y con destino a San Nicolás de los Garza, Nuevo León, cuando encontró la droga.
 
*El sábado entró en vigor la Ley de Cultura Cívica y con ella las llamadas “foto cívicas”, en la Ciudad de México, al respecto, la jefa de Gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, dijo que con esta medida se comenzarán a restar puntos de la licencia de conducir a los automovilistas que cometan
 
*Este fin de semana entró en vigor la Ley de Cultura Cívica de Ciudad de México, en la cual se tipifican infracciones contra la dignidad y la tranquilidad de las personas, y se establecen sanciones de hasta 40 unidades de medida, equivalentes a 3 mil 380 pesos, arresto de 36 horas o trabajo en favor de la comunidad por hasta 18 horas.
 
*Luego de tres días de negociaciones en Washington, se alcanzó un acuerdo entre México y Estados Unidos, donde entre otras cosas, se va a priorizar el despliegue de la Guardia Nacional.
 
*El acuerdo alcanzado con el gobierno de Estados Unidos, que evitó la imposición de aranceles a México, devuelve la tranquilidad al país, señaló en Los Mochis, Sinaloa, el presidente Andrés Manuel López Obrador. Gobiernos y productores deben aprender esta lección, y apostar también por el mercado interno, señaló el gobernador, Quirino Ordaz.
 
*La embajadora de México en EE.UU., Martha Bárcena, pronosticó este domingo que habrá “un aumento drástico” en el comercio bilateral en los próximos meses, pero evitó confirmar que su Gobierno acordara comprar más productos agrícolas estadounidenses como parte de las negociaciones de esta semana en Washington.
 
*A partir de este lunes, cerca de seis mil elementos de la Guardia Nacional se desplegarán en la frontera de México con Guatemala, para frenar el flujo migratorio. Esto, luego del acuerdo al que llegaron las autoridades mexicanas con Estados Unidos, para frenar la aplicación de aranceles del 5 por ciento.
De esta forma, el gobierno de México dará prioridad a los 11 municipios de la frontera sur.
 
*El presidente Donald Trump dijo este lunes, a través de Twitter, que Estados Unidos firmó otra parte de un acuerdo de inmigración y seguridad con México que tendría que ser ratificado por los legisladores mexicanos. El mandatario no proporcionó detalles, pero amenazó nuevamente con imponer aranceles si el Congreso de México no aprueba el plan.
 
*Un juez federal concedió la suspensión definitiva de la construcción del aeropuerto de Santa Lucía en favor de residentes del municipio de Zumpango que, a través del colectivo #NoMásDerroches, promovieron una demanda de amparo en contra de la construcción de dicho aeropuerto. La suspensión definitiva concedida por el Juez Decimotercero de Distrito en el Estado de México, obliga a las autoridades a abstenerse de continuar con la construcción del Aeropuerto de Santa Lucía hasta que existan las autorizaciones necesarias que aseguren que dicho proyecto no perjudicará al medio ambiente ni atentará contra la integridad del patrimonio cultural en el predio donde se pretende construir.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, ordenó este viernes la reapertura de los pasos fronterizos que se sitúa en el estado Táchira y limitan con Colombia, en el departamento del Norte de Santander. La vicepresidenta del Gobierno, Delcy Rodríguez, ha explicado que la apertura del paso por el puente Simón Bolivar, que une las localidades de San Antonio de Táchira y Cúcuta será parcial. Solo podrán cruzar los peatones y en horario restringido, entre las seis de la mañana y las nueve de la noche.
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*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México informó hoy que la madrugada de este lunes que fue localizado el cuerpo del universitario de 22 años, Norberto Ronquillo en la alcaldía Xochimilco. El estudiante había sido reportado como desaparecido desde el pasado martes 4 de junio, tras salir de la Universidad del Pedregal, se presume un secuestro, toda vez que fue solicitado un rescate por él, el cual fue pagado por su familia.
 
*En entrevista telefónica, Armando Martínez, rector de la Universidad del Pedregal, dijo que, debido a esta lamentable noticia,” hoy es un día de luto para la comunidad de la Universidad del Pedregal y para todos los estudiantes de México, por una historia que se repite en nuestro país; ni siquiera es seguro poder ir de la escuela a tu casa y de tu casa a la escuela”.
Señaló que a pesar de lo consternada que está la comunidad estudiantil, se agradece el apoyo de los medios de comunicación por difundir la información sobre el plagio de Norberto, de 22 años, porque gracias a eso, la familia del estudiante tiene un cuerpo que despedir.
 
*En una entrevista pregrabada, el canciller Marcelo Ebrard, aseguró que la negociación con el gobierno estadounidense fue la más difícil que ha tenido o visto en su vida y señala que en lo pactado no hay nada que muestre que México está en contra de los migrantes centroamericanos. Señaló que no hay ningún acuerdo secreto con el gobierno de Donald Trump ni el que se firmó el viernes estaba preparado desde enero. Lo anterior, luego de que Donald Trump volviera a amenazar a México para incrementar los aranceles a unas horas de que supuestamente llegaran a un acuerdo.
 
*Donald Trump aseguró que se ha firmado y completado otra parte importante del acuerdo con México en materia de migración y seguridad. Manifestó que se trata de algo que su país ha pedido durante muchos años y que pronto será revelado su contenido, aunque advirtió que requerirá de la aprobación del Congreso en México, y que si es rechazada entonces aplicarán los aranceles del 5% a todos los productos mexicanos.
 
*Donald Trump reveló que su gobierno dará a conocer próximamente detalles sobre el acuerdo alcanzado con México el 7 de junio que aún no se han informado. El plan anunciado después de tres días de negociaciones en Washington, evitó la amenaza de Trump de imponer aranceles de importación del 5% a todos los productos mexicanos a partir del lunes.
 
*En la conferencia de prensa matutina, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, reconoció este lunes que se vivieron diez días complicados por el tema de los aranceles, por la decisión del gobierno de Donald Trump de imponer impuestos a las mercancías que se producen en México y se venden en Estados Unidos.
 
*Después de que diferentes organizaciones acusaron una militarización de la frontera sur de México, por el despliegue de elementos de la Guardia Nacional, la Secretaría de Seguridad y Protección aseguró su compromiso con el respeto a los derechos humanos La dependencia informó que los elementos recibirán capacitación permanentemente; y estarán sujetos a estrictas evaluaciones de control de confianza, agregando que el Estado no los utilizará para reprimir al pueblo.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, indicó esta mañana que México está haciendo más por combatir la migración que los demócratas. A través de su cuenta de Twitter, el mandatario estadounidense afirmó que los demócratas no están haciendo nada en el tema, pues quieren fronteras abiertas, que significa migración ilegal, drogas y delitos.
 
*En la conferencia de prensa matutina, Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, afirmó que México llegó a las negociaciones sobre los aranceles con Estados Unidos bajo condiciones de ultimátum. Explicó que las implicaciones de entrar en una guerra comercial con los estadounidenses pondrían en riesgo el Tratado Comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.
 
*Durante el acto de unidad convocado por el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, criticó el doble discurso del gobierno federal sobre el problema migratorio. De acuerdo con el legislador, no es correcto que el gobierno, encabezado por AMLO, exija que se abran las puertas a los migrantes mexicanos en Estados Unidos, mientras que se les cierra la entrada a nuestro país a los centroamericanos.
 
*En la conferencia de prensa matutina, Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, informó que las negociaciones fueron difíciles y tensas, pero que al final, la relación económica se subordinó a la diferencia de Trump con la migración, siendo el reto que México lograra separar el tema comercial y económico del migratorio. A decir del canciller mexicano, la delegación estadounidense los recibió con un ultimátum ante la cifra récord de que tan solo en mayo se registraron más de 140 mil migrantes intentando ingresar a Estados Unidos.
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*Luego de los acuerdos alcanzados para evitar la imposición de aranceles a los productos mexicanos, el Presidente Andrés Manuel López Obrador lo celebró con miles, en Tijuana, Baja California, en la frontera norte. El evento tuvo el respaldo de todos los sectores sociales de México, religiosos, migrantes, empresarios y políticos. “No podemos aceptar que la migración sea una palabra maldita. La migración es un derecho humano que debe ser respetado; así lo consagran todas nuestras constituciones”, apuntó Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Cámara de Diputados.
 
*Desde Tijuana, aquí donde inicia la patria, México refrendó la unidad nacional. Al acto de unidad y defensa de la dignidad, convocado por el Ejecutivo, tras el acuerdo para evitar medidas arancelarias, acudieron miles de ciudadanos, secretarios de estado e integrantes del gabinete federal, más de 150 legisladores, 28 gobernadores, alcaldes, líderes religiosos y miembros del sector empresarial.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, elogió la cooperación de México para alcanzar un acuerdo migratorio. En Twitter, agradeció al presidente López Obrador, y al canciller Marcelo Ebrard, así como a los representantes de ambos países, "por haber trabajado arduamente para completar el acuerdo de migración". En otro tuit, Trump dio a conocer que habló por teléfono con el presidente López Obrador y que, tras la llamada, confía aún más en que México cumplirá con lo pactado.
 
*La presencia de seis mil elementos de la Guardia Nacional en la frontera de México con Guatemala, servirá para apoyar en funciones migratorias, destacó el Presidente Andrés Manuel López Obrador, quien añadió que su gobierno insistirá que se debe atender el problema migratorio con visión humanista.
 
*Con el acuerdo logrado entre México y Estados Unidos se evitó la aplicación de aranceles y también una situación de crisis e incertidumbre económica para el país, afirmó el Presidente Andrés Manuel López Obrador. En Los Mochis, Sinaloa, donde encabezó la entrega de apoyos de Programas Integrales de Bienestar, el mandatario anunció que los ciudadanos podrían definir el futuro de la planta de amoniaco que se construye en el municipio de Topolobampo, ante el rechazo de algunos habitantes.
 
*Al conmemorar el Día de la Libertad de Expresión en México, el Presidente Andrés Manuel López Obrador develó una placa en memoria del periodista revolucionario, Paulino Martínez, en el Centro Histórico de la Ciudad de México. Recordar a personajes históricos no sólo una vez al año, sino todos los días, contribuirá a la profunda transformación nacional, expresó en este evento el director del Fondo de Cultura Económica (FCE), Paco Ignacio Taibo II.
 
*María Cristina Rosas, profesora de la FCPyS (UNAM) habla del acuerdo entre México y EU para evitar medidas arancelarias
 
*Lorenzo Lazo, analista internacional. Hace su análisis del acuerdo migratorio y la falta de apoyo de los países centroamericanos hacia el gobierno de México.
 
*El gobierno de Venezuela abrió la frontera con Colombia, en el estado de Táchira, después de casi cuatro meses de permanecer cerrada. Miles de venezolanos aprovecharon la oportunidad y cruzaron a Cúcuta, Colombia, para buscar víveres o recibir atención médica.
El gobierno de Nicolás Maduro también anunció que cerrará sus consulados en Vancouver, Toronto y Montreal, y solo mantendrá abierta su embajada en Ottawa, como respuesta a la decisión de Canadá de cerrar su sede diplomática en caracas.
 
*Boris Johnson, exministro de Relaciones Exteriores británico, y el favorito para suceder a Theresa May al frente del gobierno, aseguró que no pagará la denominada "factura de divorcio" del Brexit, que asciende a 44 mil millones de euros, si la Unión Europea no ofrece "mejores condiciones" para que Reino Unido salga del bloque.
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*Sección en Línea. Jesús Esquivel informa los twitters que publicó el presidente Donald Trump en el que informa la imposición de aranceles si México no ratifica el acuerdo en el Congreso mexicano. El periodista señala que la posición de Trump era muy clara desde un principio que era la de convertir a México en un tercer país seguro, para lo cual se requiere de la aprobación del Poder Legislativo de México.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que se evitó una crisis con el acuerdo con Estados Unidos, para no imponer aranceles a partir de este lunes.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, expresó este domingo su “plena confianza” en la colaboración con México en migración, a dos días de haber alcanzado el acuerdo que frenó la imposición de aranceles a productos mexicanos. Sin embargo, advirtió que si por alguna razón desconocida no hay esa cooperación, retomarán su postura anterior, muy rentable, en relación a los aranceles, pero confió en que no sea necesario.
 
*Donald Trump volvió a amenazar a México con imposición de aranceles. En un tuit publicado en su cuenta oficial a primera hora del lunes, el mandatario estadounidense señaló: "Ahora con nuestro nuevo acuerdo, México hace más por EEUU en inmigración ilegal que los demócratas. De hecho, los demócratas no están haciendo NADA, ellos quieren Fronteras Abiertas, lo que significa inmigración ilegal, drogas y crimen".
 
*El titular de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, afirmó que si bien México no logró todas las propuestas que presentó, salió con la dignidad intacta.
 
*La embajadora de México en Washington, Martha Bárcena, confirmó que como parte del acuerdo con EU se enviarán a seis mil elementos de la Guardia Nacional con la frontera con Guatemala.
 
*En Chiapas el gobierno estatal solicitó al congreso local la desincorporación de tres predios para destinarlos a las construir instalaciones para la Guardia Nacional en zonas de paso de migrantes en los municipios de Tonalá, Pichucalco y Palenque.
 
*La Procuraduría General de Justicia de Ciudad de México informó que el cuerpo de Norberto Ronquillo, el estudiante de la Universidad del Pedregal secuestrado el martes 4 de junio, fue localizado en Xochimilco la madrugada de este lunes.
 
*Cientos de miles de personas protestaron por la ley de propuesta de extradición que permitiría enviar a China a personas que presuntamente cometieron un delito para ser juzgadas.
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*México y Estados Unidos lograron un acuerdo que suspende de manera indefinida los aranceles de 5% a todos los productos mexicanos, las partes acordaron que nuestro país fortalecerá la aplicación de su ley migratoria, priorizará el despliegue de la Guardia Nacional en la frontera sur y trabajará para desmantelar a las organizaciones de traficantes de personas, además aceptará a los migrantes ilegales mientras Estados Unidos resuelve sus solicitudes de asilo.
 
*Por su parte la Unión Americana acordó sumarse a los programas por la prosperidad en Centroamérica.
 
*En twitter Donald Trump dijo que los pormenores del acuerdo con México no han sido revelados por completo, por lo que en el momento adecuado su gobierno los dará a conocer, señaló que no será necesario volver amenazar con aranceles a nuestro país pues cooperará con él para contener la inmigración hacia los Estados Unidos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que con el pacto se evitó una situación de crisis e incertidumbre económica para el país.
 
*El sábado, en Tijuana al encabezar el acto de unidad y defensa de la dignidad, aseguró que al mandatario estadounidense no levantará el puño cerrado, sino una mano abierta y franca y garantizó que México cumplirá con los compromisos adquiridos.
 
*El canciller Marcelo Ebrard, reconoció que en la negociación con Estados Unidos no se ganó todo lo que se planteó, pero México salió con la dignidad intacta.
 
*Al evento en Tijuana asistieron miles de ciudadanos, secretarios de estado, más de 150 legisladores, 28 gobernadores, alcaldes, líderes religiosos y miembros del sector empresarial.
 
*Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Cámara de Diputados, aplaudió el acuerdo alcanzado con la administración de Donald Trump y pidió considerar a la migración como un Derecho Humano internacional que debe ser respetado.
 
*Por su parte el presidente de la Conago, Francisco Domínguez, destacó la unidad que demostraron los mexicanos, autoridades y diversos sectores frente a las presiones de Estados Unidos para aplicar tarifas a los productos nacionales.
 
*Por separado la presidenta de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, consideró que el acuerdo alcanzado con México viola los derechos de los migrantes que solicitan asilo en los Estados Unidos.
 
*En entrevista con la cadena CBS, la embajadora de México en Estados Unidos, Martha Bárcenas, afirmó que el gobierno de nuestro país espera ver en alrededor de un mes resultado del despliegue de seis mil elementos de la Guardia Nacional en la frontera con Guatemala, además pronóstico que habrá un cambio drástico en el comercio bilateral en los próximos meses.
 
*Durante la firma del primer manifiesto de colaboración conjunta entre alcaldes de América del Norte para el desarrollo sostenible de las ciudades, el empresario Carlos Slim pidió invertir en el sureste y Centroamérica, lo que permitirá incorporar a la población marginada a la modernidad.
 
*Un juez federal concedió la suspensión definitiva de la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, hasta que las autoridades entregan los estudios de impacto ambiental y arqueológico.
 
*Javier Coello abogado del ex director de Pemex, Emilio Lozoya, informó que su cliente podría acudir el miércoles al Reclusorio Norte para ponerse a disposición del juez de control que libró la orden de aprehensión en su contra por el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita.
 
*La Fiscalía General de la República detuvo al teniente Osiel Aldana Portugal, acusado por delincuencia organizada y sustracción ilegal de hidrocarburos, en tanto un juez en materia de amparo, concedió la suspensión definitiva contra la orden de aprehensión al general Eduardo León Trauwitz, investigado por los mismos delitos.
 
*La secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, dijo que en seis meses del actual gobierno han inhabilitado alrededor de 400 servidores públicos y aplicado sanciones resarcitorias por un monto superior a los 656 millones de pesos.
 
*La Secretaría de Educación Pública y el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, instalarán 4 mesas de trabajo para el seguimiento de los acuerdos establecidos en el pliego nacional de demandas 2019, con miras a la elaboración de las leyes secundarias de la Reforma Educativa.
 
*El Consejo Político Nacional del PRI se reunirá este lunes, con la finalidad de autorizar y emitir la convocatoria para la elección interna de la dirigencia nacional.
 
*El ex presidente Felipe Calderón, celebró la Asamblea Fundacional de México Libre, donde señaló que este proyecto busca que México tenga opciones y eliminar a los opresores.
 
*La Procuraduría de la Ciudad de México, informó que el cuerpo de Norberto Ronquillo, el estudiante de la Universidad del Pedregal secuestrado el martes pasado, fue localizado en Xochimilco, ayer familiares y amigos participaron en una misa encabezada por el cardenal Norberto Rivera para pedir por el joven.
 
*Autoridades de Jalisco investigan la aparición de al menos 11 bolsas con restos humanos, en el mismo canal de aguas negras donde el pasado 14 de marzo fueron hallados 20 cuerpos sin vida.
 
*El gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue, reveló que en estos momentos un alcalde en funciones y más de 4 ex alcaldes son investigados por su presunto vínculo con la delincuencia organizada y peculado.
 
*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, informó que más de 100 policías de Protección Federal tomaron el control de la estación migratoria Siglo 21 en Tapachula, Chiapas
 
*La jefa Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que las sanciones de puntos con las fotomultas se aplican desde el 8 de junio, por lo que las notificaciones que se hayan enviado con antelación serán borrón y cuenta nueva.
 
*Una juez de la Corte de Comercio Internacional en Nueva York, negó el amparo que había suspendido de manera emergente el cobro de la cuota compensatoria de 17.5% a los productores de jitomate mexicano.
 
*La calificadora Moody's colocó en perspectiva negativa a 7 bancos mexicanos, se trata de BBVA Bancomer, Santander, Banorte, Citibanamex, Nacional Financiera, Banco Nacional de Comercio Exterior y Banobras.
 
*El Inegi informó que en mayo la inflación registró un descenso de 0.29%, con la que a tasa anual se ubica en 4.28 puntos porcentuales.
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*El cuerpo de Norberto Ronquillo, estudiante de la Universidad del Pedregal quien fue secuestrado el 4 de junio en la Ciudad de México, apareció en la alcaldía Xochimilco. Te recomendamos: Esto sabemos del caso del alumno de la Universidad del Pedregal que fue secuestrado De acuerdo con la Procuraduría capitalina, el joven de 22 años fue reconocido por sus familiares por la ropa que vestía.
 
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aseguró que las sanciones de puntos por las fotomultas se aplicarán a partir de este sábado, por lo que las notificaciones que se hayan enviado con antelación serán borrón y cuenta nueva. Tras la Entrega de Apoyos del Programa Atlepetl, indicó que a partir de que entro en vigor la ley de Cultura Cívica, este sábado 8 de junio, el retiro de puntos por fotomultas será formal.
 
*Pemex afirmó que la reducción de la calificación crediticia por parte de Fitch Ratings no pone en riesgo el proceso de refinanciamiento de más de 8 mil millones de dólares de deuda de la empresa. A través de un comunicado, indicó que el jueves funcionarios del área de finanzas de Pemex presentaron a representantes de la banca internacional las características de la operación de refinanciamiento anunciada el 13 de mayo.
 
*La agencia Moody’s Investors Service modificó el panorama crediticio para siete bancos mexicanos pasando de perspectiva estable a negativa, al posicionarlas en A3, escalones arriba del grado de inversión. Se trata de BBVA Bancomer; Banorte; Banco Santander México; Bancomext, así como Banobras; Nafin.
 
*La Secretaría de Hacienda eliminó el estímulo fiscal a la gasolina Premium, por lo que los automovilistas pagarán 4.060 pesos de impuesto por cada litro de este combustible. La dependencia publicó en el Diario Oficial de la Federación que la gasolina mayor o igual a 92 octanos y combustibles no fósiles tendrá 0% de estímulo fiscal, para el periodo del 8 al 14 de junio, que se refiere al porcentaje que se paga del Impuesto IEPS.
 
*A seis meses de haber iniciado la presente administración federal, la Secretaría de la Función Pública ha llevado a cabo alrededor de 400 inhabilitaciones y aplicado sanciones resarcitorias por un monto superior a los 656 millones de pesos. Así lo reveló en entrevista con Notimex la titular de la SFP, Irma Eréndira Sandoval Ballesteros, en el marco de la LXII Reunión Nacional de Contralores Estado-Federación 2019, en el estado de Oaxaca
 
*La Dirección General de Aeronáutica Civil informó sobre los avances en la investigación del accidente del helicóptero marca Augusta A109S, que ocurrió el 24 de diciembre de 2018, donde viajaba la ex gobernadora de Puebla, Martha Erika Alonso y su esposo, Rafael Moreno Valle.
 
*El ex presidente Felipe Calderón llamó a los ciudadanos a apoyar las 200 asambleas que necesita organizar México Libre para obtener su registro como partido político nacional, pero advirtió que no les interesa contar “con rebaños ni traficantes de la política, sino mexicanos de carne y hueso que quieran ser militantes de un instituto que no permita el regreso de un partido único y un presidencialismo hegemónico”.
 
*El teniente coronel Oziel Aldana fue aprehendido por la Fiscalía General de la República en instalaciones de Petróleos Mexicanos que se localizan en las inmediaciones de la alcaldía de Azcapotzalco, como parte de las investigaciones que se realizan contra personal que laboró bajo la gestión del general Eduardo León Trauwitz, ex subdirector de Salvaguardia de la paraestatal.
 
*En el marco de la reunión de Coordinación Regional Noreste del Sistema Nacional de Seguridad Pública, celebrada en la capital neoleonesa, el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, reconoció que los índices delictivos y de violencia van a la baja en Tamaulipas y otras entidades del noreste mexicano.
 
*Donald Trump reveló que su gobierno dará a conocer próximamente detalles sobre el acuerdo alcanzado con México el 7 de junio que aún no se han informado. El plan anunciado después de tres días de negociaciones en Washington, evitó la amenaza de Trump de imponer aranceles de importación del 5% a todos los productos mexicanos a partir del lunes. En sus mensajes en redes sociales el magnate negó un reporte de prensa que indicaba que México no había hecho compromisos importantes para detener el flujo de migrantes.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, destacó la disposición de los legisladores para resignar recursos en el Presupuesto de Egresos de la Federación de este año con el fin de cumplir los acuerdos con el gobierno estadounidense en materia migratoria y de la Guardia Nacional, en caso de que el Gobierno federal así lo solicite.
 
*En su conferencia mañanera el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó que lo más importante de la negociación con el gobierno de Estados Unidos encabezado por Donald Trump fue que los aranceles anunciados no entraron en vigor este lunes 10 de junio. “Se vivieron 10 días complicados por el tema de los aranceles”, indicó López Obrador que destacó que la delegación mexicana en Washington encabezada por Marcelo Ebrard estuvo bien. El Presidente de México dijo que lo importante en la política es mantener los principios para alcanzar acuerdos y resultados.
 
*Al superar diferencias en materia migratoria entre México y Estados Unidos, se evitará la imposición unilateral estadounidense de aranceles a los productos mexicanos programada para este 10 de junio, se “devuelve la tranquilidad, la confianza en México para que siga habiendo inversión y trabajo, en nuestro país”, señaló el Presidente Andrés Manuel López Obrador desde Ahome, en Los Mochis, Sinaloa, a donde acudió a presentar avances en los programas del Bienestar.
 
*En entrevista telefónica con Moisés Kalach, coordinador del Consejo Consultivo de Negociaciones Estratégicas del Consejo Coordinador Empresarial, habló del acuerdo México – Estados Unidos sobre migración y aranceles. habló del acuerdo México – Estados Unidos sobre migración y aranceles. “El nuevo T-MEC contempla libre comercio en todos los productos. No tenemos obligatoriedad de comprar o vender más de lo que hacemos hoy”, dijo Kalach. Afirmó que “el compromiso es cumplir con el acuerdo que tenemos hoy”. “Hemos logrado separar el tema comercial del migratorio”, indicó el coordinador del Consejo Consultivo de Negociaciones Estratégicas del CCE.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló sobre las calificadoras y acuerdos entre México y Estados Unidos. “Ebrard trataba de explicar lo que puede afectar la calificación de México y la instrumentación para el escenario económico del país. Dijo que se tomaron medidas, una de ellas es que México desplegó la Guardia Nacional”, indicó Shabot. “Si esto no funciona, ambos países estarían tomando medidas adicionales, que Estados Unidos podría obligar a México a comprar mayor cantidad de productos, que se den limitaciones entre el acuerdo México-Estados Unidos-Canadá”, señaló el periodista.
 
*Pedro Tello, consultor en economía y colaborador, comentó que, contra pronósticos de la mayor parte de analistas, se inició esta semana sin muro comercial. Señaló que el peso empieza a recuperar terreno que perdió frente al dólar: Iniciamos la semana sin muro comercial, con inflación y dólar a la baja. Por otra parte, menciono que en la medida en que el precio del dólar se elevaba, el precio de alimentos que traemos del exterior se iba a incrementar. “Nos estamos ahorrando presiones inflacionarias provenientes del exterior: En mayo pasado, el incrementó de la inflación registró 4.3% anualizado”, indicó.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador sorprendió a una pareja de novios y a sus invitados que celebraban su boda en el interior de un salón de fiestas en Tijuana, en donde el mandatario mexicano simplemente se coló al evento y felicitó a los recién casados. Correspondió a la novia identificada como Liz dar a conocer lo que había sucedido en su fiesta, y mostró la fotografía de la pareja con el presidente López Obrador con el siguiente mensaje en Instagram: "Como cuando el Presidente llega a tu boda en Tijuana".
 
*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, afirmó que México llegó a las negociaciones sobre los aranceles con Estados Unidos bajo condiciones de ultimátum. “En lo que lleva este gobierno han sido el momento más difícil, la negociación fue muy tensa. Un objetivo primordial fue separar las dos esferas, por un lado, lo migratorio y por otro la económica… El tono era de ultimátum, nos recibieron con el reporte de mayo, con una cifra superior de 140 mil personas, a fines de este año estarían llegando más de un millón 600 mil.
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de la UDALP, colaborado, habló del acuerdo entre México y Estados Unidos sobre aranceles. Señaló que el canciller Marcelo Ebrad, obtuvo un éxito y hay que reconocérselo. Lo mandaron a la guerra sin fusil. ‏Dijo que eso no quiere decir que sea la negociación ideal. El peso se está revaluando, tenemos una situación mucho mejor de lo que hubiese sido con el 5%: Mencionó que el presidente Donald Trump está esperando que no cumplamos, porque le da material para su campaña política.
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*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa, analista financiero, destaca que la buena racha de la economía estadounidense muestra signos de estar llegando a su fin, pues hay cifras desalentadoras en cuanto al empleo y a las utilidades de las compañías, las cuales no superan a las que se generaron en el gobierno de Obama.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del Presidente Andrés Manuel López Obrador, detalla el canciller Marcelo Ebrard los acuerdos a los que se llegaron en el tema de tarifa y migración, con Estados Unidos, los cuales fueron los más difíciles en la tensa negociación que se realizó en Washington, tras la amenaza del presidente Donald Trump de imponer aranceles a productos mexicanos. “Nuestro objetivo primordial fue separar las dos esferas: el tema de comercio y la migración. EU sostiene que el número de personas que llegan allá tan solo en el mes de mayo fue de 140 mil personas y, a fines de este año, se estimaría que serían un millón 600 mil”, explicó Marcelo Ebrard.
 
*Entrevista. Gerónimo Gutiérrez, ex embajador de México en EU, hace un análisis del acuerdo entre México y Estados Unidos que impidió la aplicación de aranceles a productos mexicanos y el futuro de la relación bilateral. Dijo que, a pesar de no coincidir en varios temas con el gobierno de López Obrador, considera que las autoridades mexicanas han hecho bien las cosas, pues consiguieron un resultado positivo para el país. Señaló, además, que un país debe poder controlar la entrada a sus fronteras, quién y cómo entra. Aseguró que en medida de que se dedique más atención al tema, habrá más luz respecto a D.D.H.H. de los migrantes.
 
*Entrevista. Juan Manuel Gastélum, alcalde de Tijuana, Baja California, habla del panorama en la relación México-EU, la situación en los albergues de Tijuana y el evento “Dignidad y Amistad” celebrado el fin de semana. Urgió por la creación de un protocolo de atención, pues señaló que Tijuana no está en contra de recibir a las personas que quieren cruzar a EU sino que a falta de protocolo no se sabe cómo atender la problemática.“Tijuana no tiene el presupuesto para atender la problemática. Esperemos que con los ahorros que haya generado, el Gobierno Federal atienda a Tijuana y sepa que Tijuana existe. No es solo es venir a hacer una declaración”.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del Presidente Andrés Manuel López Obrador, el mandatario habla de la llamada que realizó con el presidente Donald Trump en la que propuso que cualquier decisión que se tome se haga en un plazo de 90 días, con esto se demuestra que se puede atemperar el flujo migratorio sin hacer uso de la fuerza.
 
*Entrevista. Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, da un balance de los resultados de las recientes negociaciones entre México y Estados Unidos.Explicó que se fijó un plazo de 45 días para realizar una evaluación de las medidas convenidas y ver si funcionan, en caso de no tener resultados, se tienen 90 días para tomar otras. El canciller explicó que lo que pone en aprietos a México es que mes con mes crece el número de personas que atraviesan el país y las autoridades de EU dicen es que aquí ni siquiera se les toma el nombre, “Si sigue habiendo un flujo creciente, a través de México, sin siquiera ser registrado, evidentemente tendremos una situación conflictiva con EU en el futuro y es lo que queremos evitar”.
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*En conferencia de prensa, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, reveló que la otra parte que se firmó sobre el acuerdo con Estados Unidos, consiste en tener la oportunidad de que, si en 45 días lo pactado no funciona, entonces se aplicarían medidas adicionales, ahí habría la oportunidad de un debate regional, en el que podría participar la Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados es el organismo de las Naciones Unidas.
 
*El titular de la Profeco, Ricardo Sheffield, dio a conocer que hay más de 50 gasolineras que no permiten verificar sus precios, por ello que realizarán las sanciones pertinentes. En conferencia de prensa matutino, Sheffield informó que las empresas Chevron, Akron y Shell son las que continúan vendiendo el combustible a mayor costo, mientras que los precios más baratos los registra: LaGas, Lodemo y Orsan.
 
*Además del avión de Pemex, su exdirector Emilio Lozoya también se dio vuelo con los helicópteros. Desde 2015, la Auditoría Superior de la Federación pidió sancionar los abusos e irregularidades en el uso de aviones y helicópteros oficiales. La FGR y las autoridades fiscales buscan castigar la compra millonaria con dinero público de una planta chatarra de fertilizantes de Agro Nitrogenados, que era propiedad de AHMSA. Hace 10 días, el dueño de Alonso Ancira fue detenido en España y Emilio Lozoya, tiene una orden de aprensión por lavado de dinero.
 
*Tres funcionarios de Pemex han sido detenidos en las últimas horas por delincuencia organizada y sustracción ilegal de hidrocarburos.

*La tarde del viernes, Oziel Aldana Portugal, jefe de Departamento de la Administración de Bienes Materiales, Cuerpos de Seguridad, Vigilancia y Supervisión de la empresa en la Ciudad de México, fue detenido por la Policía Federal Ministerial en la alcaldía de Azcapotzalco, al salir de sus oficinas.
 
*Ayer se dio a conocer que también fueron capturados Ramón Márquez Ledezma, adscrito al Departamento de Seguridad Física Cadereyta, en Nuevo León, y a José Carlos Sánchez Echavarría, coordinador de la Subgerencia de Salvaguarda Estratégica Pemex Tampico, en Tamaulipas. Ayer el diario Reforma publicó que un juez federal del Estado de México ordenó la aprehensión de León Trauwitz; sin embargo, el General consiguió un amparo para suspender la ejecución de la captura y que le descongelaran sus cuentas.
 
*Ante el asesinato del estudiante universitario Norberto Ronquillo Hernández, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró en su conferencia de prensa, que es un suceso que duele mucho al Gobierno de México. Reconoció que es una asignatura pendiente el garantizar la paz y la tranquilidad en todo el país, pero que son asuntos ante los cuales “estamos preocupados y ocupados”.
 
*De enero a marzo el secuestro se disparó 550%, la extorsión aumentó 127%, el robo a negocio 62%, homicidios 48%, robo de vehículo 46% y narcomenudeo 31%, de acuerdo con cifras del Semáforo de Delitos de Alto Impacto en el país. Los delitos socio-familiares también se incrementaron en la capital del país: violación 454% y violencia familiar 17%. No obstante, el feminicidio bajó 10% y las lesiones dolosas o riñas 5%, mientras que el robo a casa habitación no creció.
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*El Inegi dio a conocer que durante abril ingresaron al país 8 millones 73 mil visitantes, de los cuales 3 millones 621 mil, fueron turistas internacionales.
 
*El Director General de Emisión del Banco de México, Alejandro Alegre, dijo que para reducir la falsificación de billetes y monedas, en el segundo semestre del año emitirán el nuevo billete de 200 pesos con mejores medidas de seguridad.
 
*Los ministros de finanzas del grupo de los 20 acordaron redactar una nueva normativa común para acabar con las lagunas legales autorizadas por los gigantes tecnológicos mundiales como Facebook, para reducir el pago de impuestos.
 
*Los abogados de Naasón Joaquín García, líder de la Iglesia de la Luz del Mundo, aseguraron que las acusaciones contra su cliente son totalmente falsas y tacharon las afirmaciones de tendenciosas, irresponsables e infundadas, señalaron que su defendido es víctima de un linchamiento tecnológico a través de cuentas de redes sociales falsas y fotografías que fueron alteradas con photoshop.
 
*El equipo legal de Joaquín ‘El Chapo’ Guzmán, aseguró que su cliente regresará a México una vez que se le dicte sentencia, debido a que el caso está plagado de irregularidades.
 
*El gobierno de Venezuela reabrió su cruce fronterizo con Colombia tras casi 4 meses de permanecer cerrado, lo que ocasionó que miles de venezolanos ingresaron al país vecino para comprar alimentos y medicinas, por otra parte anunció que cerrará sus consulados en Vancouver, Toronto, Montreal y sólo mantendrá abierta su embajada en Otawa, como respuesta a la decisión de Canadá de cerrar su sede diplomática en Caracas.
 
*Tras el fracaso en las negociaciones para la salida de Londres de la Unión Europea, la primera ministra británica Theresa May presentó el pasado viernes su renuncia a liderazgo del Partido Conservador, mientras se mantendrá como Premier hasta que haya un sucesor.
 
*Más de un millón de personas marcharon por las principales calles de Hong Kong para protestar en contra de la propuesta de la ley de extradición que permitiría enviar a China a personas que presuntamente cometieron un delito para ser juzgadas.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente López Obrador respondió a su estilo a las calificadoras que rebajaron las notas de Pemex, una de ellas a nivel chatarra y también de la Comisión Federal de Electricidad a la que le bajó la nota, dijo que son poco profesionales, que en México hay fortalecimiento y estabilidad de la economía y señaló: “están muy equivocados los analistas, no han sido profesionales ni objetivos”, sobre esto yo diría lo siguiente: que en Estados Unidos sabe cómo nos ven, con una moneda estable, con finanzas públicas sanas, con cero endeudamiento y 0 déficit, y sea esto le agrega una tasa de interés del 8.25% se entiende porque está llegando el capital, el capital extranjero, especulativo o no pero está llegando.
 
*Colaboración. Jesús Sesma. Siempre he creído que una sociedad que no evoluciona está destinada a vivir y a morir en el atraso, las leyes funcionan como un instrumento para organizar la vida en sociedad, desde el sentido de la justicia y el bien común, pero de igual manera las leyes son modificables conforme los años y las nuevas generaciones nos alcanzan, las leyes deben de ajustarse a las nuevas necesidades, siempre con el pleno respeto de los Derechos Humanos. 
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. Donald Trump, insiste en lo suyo, en detener las oleada de migrantes, que las detenga México, que llevó al gobierno de Estados Unidos a detener en mayo, sólo en mayo, a 144 mil migrantes, Trump quiere como tope 20 mil que dice que son los que pueden desahogar allá, lo que pasa es que si el año pasado entraron por la frontera de Chiapas a México provenientes de Centroamérica 400 mil migrantes, le doy el dato de que solo en los primeros cuatro meses de este año, enero, febrero, marzo y abril, han ingresado 300 mil, lo que daría una proyección para diciembre de un millón y esto es lo que no quiere Trump, no lo tolera y esto es lo que quiera que resuelva México, con el ejército, en la frontera sur.
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*En entrevista telefónica con Roberto Velasco, director general de comunicación social de la SRE, habló el acuerdo México - Estados Unidos sobre aranceles. Comentó que el tema de los 90 días es muy importante. “Si nuestras medidas no funcionan, vamos a seguir conversaciones con ellos, para ver qué medidas adicionales se pueden tomar: El tema del tercer país seguro es que nadie que pase por nuestro territorio podría solicitar asilo en Estados Unidos, lo deportarían automáticamente”, comentó.
 
*Circula un video de la Terminal 2 del Aeropuerto Internacional de México donde no se estaban sellando los pasaportes por lo menos a 10 personas.
 
*En entrevista en el estudio, Alejandra Reynoso, senadora del PAN y el senado de Morena José Narro Céspedes, analizan el acuerdo México – Estados Unidos. No está cuantificado este acuerdo, ¿cuánto le va a costar a México en todos los sentidos?, señaló la senadora Reynoso. En el tema migratorio hay una crisis, no teníamos conocimiento de la dimensión del problema, comentó el senador morenista. Comentó Migración tiene dos causas, la violencia y la pobreza. El tema de la violencia va caminando con la Guardia Nacional y con programas sociales se está buscando resolver la pobreza.
 
*Durante el acto de unidad convocado por el Presidente Andrés Manuel López Obrador, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, criticó el doble discurso del gobierno federal sobre el problema migratorio. De acuerdo con el legislador, no es correcto que el gobierno, encabezado por, exija que se abran las puertas a los migrantes mexicanos en Estados Unidos, mientras que se le cierra la entrada a nuestro país a los centroamericanos.
 
*En entrevista telefónica con Javier Cuello, abogado de Emilio Lozoya, comentó la investigación de mexicanos contra la corrupción sobre un ejecutivo de Altos Hornos Señaló que autoridades mexicanas investigan la compra de una residencia de lujo en Ixtapa, con valor de 1.9 millones de dólares, que adquirió un abogado y directivo de Altos Hornos de México, en representación de la esposa de Emilio Lozoya. Rechazó el abogado que la compra de ese inmueble, que incluye una transferencia de 1.2 millones de dólares, hecha a través de una cuenta en Suiza ligada con sobornos presuntamente pagados al ex director de Pemex.
 
*En entrevista telefónica con Armando Martínez, rector de la Universidad del Pedregal habló sobre la muerte del alumno Norberto Ronquillo. Señaló que está demostrado que hubo llamada de auxilio al 91. Dijo que la noticia del crimen la tuvieron desde el minuto cero y no se actuó. Indicó que lamentan que no haya protocolo de actuación inmediata en el MP; por lo menos tenemos la tranquilidad de haberlo encontrado: Armando Martínez, rector de la Universidad del Pedregal.
 
*En entrevista telefónica Gabriel Regino, abogado penalista, habló sobre el homicidio de Norberto Ronquillo, estudiante de la Universidad del Pedregal. Señaló que las autoridades buscaron establecer mecanismos para combatir este delito, que debería ser el más importante de la agenda. Dijo que se creó una Ley para hacer coordinaciones entre entidades, para atacar este delito de secuestro. Comentó que cada sexenio las políticas cambian, se abandonan. “La clave está en evitar la impunidad; es que se necesita investigación. El tema no puede limitarse a una Guardia Nacional; falta en las procuradurías personal especializado en investigación”, reiteró.
 
*Se anunció rueda de prensa a las 11 de la mañana. por parte de la procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, en torno al secuestro y muerte del estudiante de la Universidad del Pedregal Norberto Ronquillo.
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*Tras el acuerdo sobre migración con Estados Unidos, en la conferencia mañanera, el canciller Marcelo Ebrard reveló que hubo momentos difíciles y tensos en los que funcionarios estadounidenses pusieron un ultimátum. El gobierno mexicano se comprometió a reducir los flujos migratorios en 45 días, se hará entonces una evaluación y si esto no dio resultados vendrá una nueva ronda de negociaciones, en las que se analizará que México se convierta en tercer país seguro. El presidente Andrés Manuel López Obrador se dijo contento y satisfecho con este acuerdo.
 
*Ante el despliegue de 6 mil elementos de la Guardia Nacional que se van a trasladar a la frontera sur, a partir de las negociaciones con el gobierno de los Estados Unidos, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos está pidiendo garantizar la seguridad de los migrantes. Dijo que ya envió visitadores adjuntos para supervisar las condiciones del flujo migratorio.
 
*La oposición en el Senado exigirá, para esta semana, la comparecencia del canciller Marcelo Ebrard, a fin de que explique a la Comisión Permanente la letra chiquita del acuerdo alcanzado con los Estados Unidos, para evitar la imposición de aranceles. De entrada, priistas, panistas y perredistas mostraron su rechazo a que la Guardia Nacional, que se dijo era para brindar seguridad a los mexicanos, sea utilizada como una especie de border patrol.
 
*El presidente Donald Trump volvió a tuitear sobre su acuerdo con México para evitar los aranceles y reducir la migración centroamericana. Aseguró que hay nuevos aspectos de este acuerdo que no se han dado a conocer, que se acaban de firmar en los dos países, y dijo que los revelaría en su debido momento. Pero volvió a amenazar y dijo que si el Congreso mexicano no acepta estos nuevos detalles no revelados, entonces habrá aranceles para las importaciones mexicanas.
 
*Se cumplen ocho décadas del exilio español, una de las épocas que marcó la historia de ambas naciones. Considerado Humberto Bosques como uno de los actores más generosos en esta diplomacia mexicana, así lo dijo el ex embajador y ex canciller Porfirio Muñoz Ledo al inaugurar una exposición fotográfica que está en el vestíbulo de la Cámara de Diputados hasta el 21 de junio.
 
*Entrevista con Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores. Señaló que el día más difícil en las negociaciones de la semana pasada fue el miércoles en la Casa Blanca, en donde los representantes del gobierno de Donald Trump fueron muy duros y claros en el tema migratorio. Indicó que México planteó reducir los flujos migratorios a cambio de que Estados Unidos invirtiera en el desarrollo de Centroamérica, lo que fue aceptado por los negociadores estadounidenses. Asimismo, precisó que México no se comprometió a nada relacionado con importaciones mayores de productos agrícolas estadounidenses.
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*El presidente López Obrador y el canciller Marcelo Ebrard reconocieron esta mañana que la negociación con Estados Unidos para detener el incremento de aranceles ha sido la más difícil que han enfrentado, debido a que la relación comercial fue subordinada a los resultados migratorios.
 
*De acuerdo con las negociaciones, México tiene 45 días para que el presidente Donald Trump no le imponga aranceles a México a cambio de dar los primeros resultados en materia migratoria, de lo contrario seguirá latente la posibilidad de aplicar los aranceles y revivirá a la discusión de si México se va a volver tercer país seguro.
 
*Hoy el presidente Donald Trump escribió en su cuenta de twitter que con este acuerdo México, está haciendo más por Estados Unidos en migración ilegal, que todo el Partido Demócrata que no hace nada, escribió que se ha firmado un documento muy importante para migración y seguridad.
*El presidente Trump escribió además que el documento que se firmó con México será revelado en un futuro no muy lejano y que necesitará el voto de legisladores mexicanos en caso de tener algún problema con esta votación retomarían el tema para restablecer los aranceles.
 
*El Consejo Coordinador Empresarial explicó que de haberse llevado a cabo la imposición de aranceles del 5% por parte de Estados Unidos hubiera representado la caída del producto interno bruto de 1.12 puntos para este año, así como la pérdida de 1.2 millones de empleos.
 
*Marcelo Ebrard destacó que el equipo negociador logró que no haya una amenaza de tarifas en 45 o 90 días y se logró separar el tema del comercio del tema migratorio.
 
*El canciller Marcelo Ebrard enfatizó que México no será un tercer país seguro y que la frontera sur no será militarizada, porque de todas formas la Guardia Nacional iba a ser desplegada como parte de la estrategia de seguridad y que además ésta no es militar.
 
*Ayer la Iglesia Católica en Chiapas se pronunció en contra de la militarización de la frontera sur porque aseguró que no se sabe cuál es la tarea primordial, qué viene hacer la Guardia Nacional a esta parte del país.
 
*Hoy el río Suchiate amaneció custodiado por elementos los militares y en las próximas horas se espera el arribo de más despliegue de soldados, luego de que se diera el anuncio de que más de seis mil elementos llegarían a esta parte de territorio nacional.
 
*Colaboración. Valeria Moy. Por el momento la libró México con los aranceles pero sí es una sensación de, por el momento, no es como nos quitamos esto de encima, para nada, ahorita nos quitamos los 5% de aranceles, quién sabe si antes de los 90 días porque en realidad bajo el argumento de seguridad nacional, pues se puede hacer lo que el presidente de Estados Unidos quiera, entonces ni siquiera y esta sensación como lo transmitía el canciller de nos libramos durante 90 días, en realidad no existe esa sensación, pero en este sentido los mercados han vivido o están viviendo por lo menos un respiro, el tipo de cambio, el peso se recuperó un poco, pero no nos hemos librado de las amenazas del presidente de Estados Unidos, porque bajo este argumento de seguridad nacional, pues en realidad cualquier cosa puede suceder, hoy, al ratito, mañana, puede pasar en 45 días, además el acuerdo migratorio la verdad es que es bastante ambiguo, dentro de todas las palabras no hay objetivos específicos y puntuales más que México se compromete a hacer lo mejor, es como nos comprometemos a echarle ganitas, pues en cualquier momento el presidente de Estados Unidos puedes decir, yo considero que no le echaron las ganitas suficientes y puede echarse para atrás, entonces esa es la sensación.
 
*El estudiante Norberto Ronquillo fue asesinado por sus secuestradores, la Procuraduría de la Ciudad de México confirmó que el cuerpo encontrado en Xochimilco pertenecía al universitario de 22 años de edad, quien había sido secuestrado el pasado 4 de junio y por el que su familia había pagado el rescate.
 
*La procuradora Ernestina Godoy dijo que en todo momento estuvo en contacto con la familia, incluso dijo que en tiempo y forma acudieron levantar la denuncia y que una hora después pidieron que no intervinieran.
 
*En la conferencia de prensa, el presidente López Obrador envió condolencias a la familia de Norberto Ronquillo.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum escribió en twitter que tiene un compromiso con la familia y con la ciudadanía, lamento también el asesinato del joven la Universidad del Pedregal donde estudiaba.
 
*La Universidad del Pedregal donde estudiaba Norberto Ronquillo decretó tres días de duelo y con el hashtag ‘nos falta Norberto’ expresaron su solidaridad con la familia y se ha hecho una exigencia a las autoridades para detener a los responsables.
 
*Hoy, a través de un comunicado, La Sonora Santanera informó el fallecimiento del cantante Pepe Bustos y envió sus condolencias a la familia.
 
*En Nueva York, el departamento de bomberos confirmó la muerte del piloto del helicóptero que se estrelló contra un edificio en la séptima avenida y calle 49 en el centro de Manhattan, tres edificios cercanos al que se realizó este impacto también fueron evacuados.
 
* El gobernador Nueva York, Andrew Cuomo informó que se trató de un accidente y que no hay indicios de terrorismo.
 
*Ernestina Godoy, procuradora de la Ciudad de México, dijo que tiene líneas de investigación sólidas y confirmó que la Seido también va a colaborar para detener a los responsables del secuestro y asesinato de Norberto ronquillo.
 
*Godoy descartó que la Procuraduría haya actuado con descuido o negligencia y que la familia fue la que decidió negociar directamente con los secuestradores.
 
*En entrevista con Loret de Mola, el canciller Marcelo Ebrard aseguró que México trabajará para cumplir con los acuerdos con Estados Unidos.
* Marcelo Ebrard dijo que ya está la Guardia Nacional en Chiapas y va a continuar el despliegue previsto, insistió que no hay militarización, ni muro desde México.
 
*El canciller Marcelo Ebrard reveló que habló con Donald Trump, también dijo que lograron comprometer al gobierno de Estados Unidos para fortalecer los apoyos para los países centroamericanos.
 
*La Comisión Nacional de Derechos Humanos envió una recomendación a la Secretaria de Bienestar en la Secretaría de Hacienda y también al DIF nacional, para revisar lo que ha sido el Programa de Estancias Infantiles y cómo fue extinto.
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*La Universidad del Pedregal decretó tres días de luto y suspendió actividades hasta el próximo 13 de junio, luego de que se informara que el cuerpo sin vida de Norberto Ronquillo Hernández fue hallado en la alcaldía Xochimilco.
 
*La incidencia en el delito de secuestro en la Ciudad de México, se incrementó 80 por ciento en el primer cuatrimestre de 2019, en comparación con el mismo período del año anterior y una de las razones es el debilitamiento de la Unidad Antisecuestro de la Procuraduría capitalina, aseguró Isabel Miranda de Wallace. La presidenta de Alto al Secuestro, sostuvo que esta situación fue hecha del conocimiento de la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, al inicio de su administración y una consecuencia grave a este descuido es el plagio y muerte de Norberto Ronquillo.
 
*El canciller de México, Marcelo Ebrard, explicó este lunes que en 45 días se evaluarán los avances en el control del flujo migratorio con Estados Unidos, y de fallar su plan de contención se tomarán medidas adicionales y se podría reactivar la amenaza arancelaria. "El día 45 es la evaluación. Y si no logramos resultados, tendríamos que participar en discusiones para un acuerdo que incluye el retorno de solicitantes de asilo bajo una perspectiva regional", dijo este lunes el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores desde Palacio Nacional.
 
*Pocas horas después de firmado el acuerdo entre México y Estados Unidos que había puesto fin a la amenaza de la imposición de aranceles a las importaciones mexicanas, el presidente Donald Trump volvió a poner el dedo en la llaga. Después de recriminar al Partido Demócrata que México hace más por detener la inmigración ilegal que ellos, el presidente de los Estados Unidos lanzó una advertencia al gobierno mexicano.
 
*México se libró de una tormenta y el tipo de cambio del peso frente al dólar estadounidense reaccionó con fuerza. Ganó casi 40 centavos durante el fin de semana, pero nadie puede apostar porque la paridad nominal de 19.22 pesos por dólar se mantendrá mucho tiempo. La película no ha terminado: estamos en temporada de huracanes y vendrán más tormentas.
 
*Gracias al ensayo “Europa, miras hacia un nuevo mundo”, Carmina Dennise Ramírez Castillo, Mary Carmen Sánchez Hernández y Carlos Iván Hernández, ganaron el concurso Scientist for a Day México, organizado por la NASA. Los tres jóvenes son estudiantes de la Escuela Nacional Preparatoria 9, Pedro de Alba, y su hipótesis ganadora es sobre que la luna Europa, de Júpiter, podría albergar vida microscópica que, en un ambiente extremo y expuesta a altos niveles de radiación, ayudaría a generar tratamientos útiles en la Tierra.
 
*La procuradora capitalina, Ernestina Godoy, reiteró su compromiso con evitar que el caso del secuestro y posterior asesinato del estudiante Norberto Ronquillo quede impune, además aclaró que en la instancia que encabeza no se actuó con negligencia. Se agregó que el joven pudo ser asesinado la misma noche en que fue plagiado debido al avanzado estado de putrefacción de su cuerpo; los resultados de la necropsia se podrían obtener hoy por la noche.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó el asesinato del estudiante Norberto Ronquillo, cuyo cuerpo fue hallado en la alcaldía Xochimilco, luego de ser secuestrado el 4 de junio al salir de la Universidad del Pedregal.
 
*El Gobierno Federal inaugura un memorial de la matanza de estudiantes del 10 de junio de 1971, mejor conocido como "El Halconazo", que se ubicará en las instalaciones de lo que fuera la Dirección Federal de Seguridad donde fueron secuestrados, torturados y desaparecidos jóvenes de esa época. El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, sostuvo que, a 48 años del jueves de Corpus Christi, el gobierno también inaugurará una exposición de arte, así como presentar un documental y archivos digitales de lo que fue la tortura y la matanza de estudiantes por el grupo paramilitar denominado los halcones.
 
*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, negó que haya un acuerdo secreto con Estados Unidos, tal como afirmó el mandatario estadounidense Donald Trump, e indicó que quizá se refería al tema de las importaciones de granos, pero dejó en claro que no hay un acuerdo específico sobre productos de esa naturaleza.
 
*Un helicóptero se ha estrellado contra un edificio de 54 pisos en el Midtown de Manhattan, en Nueva York, informa la cadena ABC citando fuentes del Departamento de Bomberos. El lugar del accidente se encuentra en la esquina de la calle 51 con la Séptima Avenida, no demasiado lejos de la torre Trump.
 
*El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, reconoció que México y Estados Unidos lograran un acuerdo para evitar la aplicación de aranceles a productos mexicanos, pero expresó su inconformidad porque “en la frontera sur se nos pide cerrar la puerta para hacerle un oscuro favor” a ese país. Lo que “es inmoral es el doble rasero de ambas fronteras. En la frontera norte pedimos que nos abran la puerta. Y en la frontera sur se nos pide cerrar la puerta para hacerle un oscuro favor a los Estados Unidos”, expresó.
 
*El presidente de la Asociación de Bancos de México, Luis Niño de Rivera, consideró que el acuerdo alcanzado el viernes con el gobierno de Donald Trump es muy valioso, y un paso para la ratificación del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá.  Tras la inauguración de Primer Congreso Quiera 2019, el representante del sector consideró que el resultado de la negociación del equipo mexicano fue muy importante, porque fortalece el intercambio de ideas entre ambas naciones, además evitó la imposición de aranceles.
 
*El PRI emite hoy la convocatoria para la renovación de su próxima dirigencia nacional, para la cual hay hasta el momento seis precandidatos, José Narro, el otrora rector de la UNAM, los exgobernadores de Yucatán, Ivonne Ortega, y de Oaxaca, Ulises Ruiz, el mandatario estatal de Campeche, Alejandro Moreno Cárdenas, el exdiputado federal José Ramón Martel, y la joven política Lorena Piñón, de Veracruz.
 
*Roberto Rock, director general de “La Silla Rota”, y colaborador, habló del reportaje de La Silla Rota sobre la contratación de 19 mil “Siervos de la Nación”. Dijo que “existen otras herramientas para consolidar el control sobre estos millones de familias que reciben ayuda”. “Documentación que anexamos al reportaje, indica que son nuevas las contrataciones”, señaló Rock. Indicó que “no está detallado el sueldo que estas personas reciben. Seguramente hay una jerarquía interna en estos ‘Siervos de la Nación'”.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador de economía y finanzas, En su colaboración para Mesa para Todos con Manuel López San Martín, Eduardo Torreblanca señaló que “el señor Trump, en modo candidato, es más beligerante que en modo presidente. Es más agresivo y pretenderá demostrar que tiene la decisión bien puesta”. “Ya le habían dicho a Trump que esa medida no tenía buena aceptación por parte de los republicanos. El arancel lo va a pagar el empresario y en otros casos el consumidor”, indicó el analista. Información relacionada: México pacta con Estados Unidos plazo de 45 días para reducir flujo migratorio Resaltó que “a pesar de que le costaría al PIB de Estados Unidos y que le costaría 400 mil empleos, si aranceles llegaran al 25%”.
 
*En entrevista telefónica con el Doctor Armando Martínez, rector de la Universidad del Pedregal, habló del secuestro de Norberto Ronquillo. “Lamentamos que no haya protocolo de actuación inmediata en el MP; por lo menos tenemos la tranquilidad de haberlo encontrado”, señaló Martínez. “Intervenimos apoyando a la familia como Universidad”, indicó. El rector de la Universidad del Pedregal, afirmó que “el estudiante salió seguro de la Universidad y no llegó a su casa “. “Estoy pidiendo que haya humanidad; que, si hay una llamada de auxilio, se tienen que activar protocolos del Estado para esa búsqueda”, resaltó.
 
*En entrevista telefónica Roberto Velasco, vocero de la Secretaría de Relaciones Exteriores, habló de los acuerdos México-Estados Unidos. Señaló que “el tema de los 90 días es muy importante. Si nuestras medidas no funcionan, vamos a seguir conversaciones con ellos, para ver qué medidas adicionales se pueden tomar”. Información relacionada: SRE ofrece conferencia de prensa tras reunión con Mike Pence “Estamos planteando que tiene que haber mayor seguridad en la frontera” Tenemos que interrumpir las rutas de tráfico ilegal de personas, los números están creciendo de forma muy dramática”, resaltó.
 
*León Krauze, colaborador en temas internacionales, a sobre el impacto de los acuerdos México con Estados Unidos en materia de aranceles. Señaló que la clave era que estaba dispuesto a conceder México, hay que reconocer lo que se consiguió: evitar los aranceles y la declaración de tercer país seguro.
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*Compañeros, maestros y familiares exigen a las autoridades esclarecer el homicidio de Norberto Ronquillo. Hoy en la madrugada fue encontrado su cuerpo en Xochimilco. La Procuraduría General de Justicia capitalina señala que el cuerpo presentaba estado de descomposición por lo que presume que fue ejecutado el mismo día que lo secuestraron.
 
*Policías que intervinieron en la recuperación del automóvil de Norberto Ronquillo son investigados por presuntas anomalías en la aplicación del protocolo, señaló la procuradora Ernestina Godoy.
 
*Andrés Manuel López Obrador lamentó el asesinato de Norbeto Ronquillo. Aseguró que en los últimos años se descuidó la seguridad de la Ciudad de México, peo ya se está trabajando para mejorarla.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum lamentó la muerte de Norberto Ronquillo. En su tuiter su compromiso es hacer justicia.
 
*No hay nada que ocultar en las negociaciones con Estados Unidos, aseguró el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard. Luego de que el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijera que hay un “acuerdo” con México del que no se ha hablado y en el que deberá participar el Congreso mexicano, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, aclaró que esto sería el elaborar un modelo migratorio regional. Por su parte, el presidente López Obrador se dijo satisfecho con el acuerdo que se logró con Estados Unidos y agradeció el apoyo de todos los mexicanos.
 
*Donald Trump asegura que hay mucho más en el acuerdo mexicano y amenazó al gobierno mexicano con la imposición de tarifas arancelarias si, en un futuro, cuando se dé a conocer un acuerdo adicional de seguridad e inmigración que se firmó, el Congreso de México no ratifica el compromiso.
 
*Revela el presidente Andrés Manuel López Obrador que anunciaría aranceles espejo el sábado, en Tijuana. Aclaró que antes del tratado del pasado viernes, México ya se preparaba para aplicar medidas similares a las que impondría Estados Uunidos a nuestro país
 
*El pesó recuperó lo que perdió el viernes ante la amenaza de Estados Unidos de imponer aranceles a los productos mexicanos. El día de hoy el dólar se cotiza en promedio a $19.50
 
*El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Gustavo de Hoyos. Consideró que el acuerdo entre México y Estados Unidos para evitar los aranceles tiene luces y sombras; sin embargo, muchos “están resumiendo que sí, México efectivamente no va a pagar por el muro, pero México es el muro”. Para el líder empresarial es discutible la decisión de llevar seis mil efectivos del Ejército y la Marina a la frontera sur.
 
*El coordinador del Consejo Consultivo de Negociaciones Estratégicas del Consejo Coordinador Empresarial, Moisés Kalach calificó como positivo el Acuerdo alcanzado entre México y Estados Unidos para suspender aranceles, sobre todo por la separación de los temas comerciales y migratorios.
 
*Juan Carlos Baker, ex subsecretario de Comercio Exterior, calificó como uUn buen el papel el que hizo Marcelo Ebrard, pero auguró que vendrán más amenazas por parte de Donald Trump. Aseveró que el gobierno de México no debe confiarse en que Donald Trump “no volverá a hacer de las suyas”, con nuevas amenazas contra el país. Enfatizó que, para dejar de estar a merced del republicano, sobre todo durante el proceso de ratificación del T-MEC, México debe diversificar mercados y reactivar su economía interna.
 
*No hubo negligencia en la investigación del secuestro de Norberto Ronquillo, aseguró la procuradora Ernestina Godoy, luego de que el rector de la Universidad del Pedregal denunció este lunes que no se actuó a tiempo tras la llamada al 911 por el secuestro del estudiante.
 
*Roberto Velazco, vocero de la cancillería mexicana. En entrevista, reiteró que, luego de intensas negociaciones por parte de la delegación mexicana, quedan suspendidos definitivamente los aranceles con los que amenazaba el presidente Donald Trump a México. Dijo que nuestro país acordó aumentar la presencia de seguridad en la frontera sur, pero aclaró que sí se enviarán elementos de la Guardia Nacional, pero era una acción que ya estaba programada por el gobierno mexicano con anterioridad antes de las negociaciones. Agregó que habrá un plazo de 90 días para evaluar estas acciones y en caso de que no funcionen valorar que otras soluciones se pueden aplicar para cumplir con el acuerdo.
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*La procuradora capitalina, Ernestina Godoy, presumió la mañana de este lunes que cuentan con líneas fuertes de investigación para que el asesinato de Norberto Ronquillo no quede impune. “Traemos líneas fuertes de investigación”, precisó.
 
En breve entrevista, luego de participar en el Gabinete de Seguridad, la Procuradora capitalina indicó que fue por medio de una llamada telefónica como fue encontrado el cuerpo del joven.
 
*La secretaria de la comisión de Asuntos de la Frontera Norte de la Cámara de Diputados, diputada federal de Sonora, Irma Terán Villalobos, expresó que la única forma de superar las brechas de desigualdad social y económica que existen entre las naciones, son los acuerdos bilaterales que incrementen las oportunidades de desarrollo de la población.
 
Para Terán Villalobos, más allá de las cifras del intercambio comercial que hay entre México y Estados Unidos, y más allá de los aranceles, cuando se diseña una estrategia de desarrollo, se debe tener en cuenta que hay miles de empleos que dependen de que exista una relación sana y productiva entre las naciones.
 
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aseguró que su compromiso es hacer justicia en el asesinato del joven universitario Norberto Ronquillo.
 
Mediante su cuenta de Twitter, expresó sus más sentidas condolencias a la familia y refrendó su compromiso para “hacer todo lo que esté en nuestras manos para que haya justicia”.
 
Adelantó que la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México emitirá mayor información en una conferencia de prensa.
 
*En conferencia de prensa, la Fiscalía Antisecuestros y la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, hicieron un recuento sobre el secuestro y homicidio del estudiante Norberto Ronquillo.
 
De acuerdo con la Fiscalía Antisecuestros, les notificaron del plagio el 5 de junio, solicitando la familia que no intervinieran, haciendo únicamente el acompañamiento de lo ocurrido.
 
Al tiempo, las autoridades capitalinas recopilaron información sobre lo ocurrido y solicitaron las grabaciones de las cámaras de seguridad de la Universidad del Pedregal y la Ciudad de México.
 
*Ernestina Godoy Ramos, procuradora de Justicia de la Ciudad de México indicó que se activaron los protocolos de secuestro para esclarecer el homicidio de Norberto Ronquillo, universitario secuestrado el pasado miércoles al sur de la capital.
 
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
MILENIO TV
MILENIO NOTICIAS CON CLAUDIA OVALLE
10 DE JUNIO DE 2019
 
*El cuerpo de Norberto Ronquillo estudiante, estudiante de la Universidad del Pedregal, fue trasladado al Instituto de Ciencias Forenses luego de ser encontrado en la Alcaldía de Xochimilco, después de ser secuestrado desde el 4 de junio al salir de la escuela, el cadáver de este joven de 22 años fue encontrado luego del reporte de pobladores sobre un bulto en una bolsa de plástico envuelto con una cobija, las autoridades se trasladaron al lugar para comprobar el hecho. Norberto fue identificado por sus familiares por la ropa que vestía, por lo que se llevarán a cabo las pruebas de genética forense para confirmar el parentesco.
 
*Luego de confirmarse el homicidio de Norberto Ronquillo la Universidad del Pedregal declaro tres días de luto, las actividades académicas fueron suspendidas hasta el 13 de junio, hoy a las 12 horas se va a realizar una misa en la explanada de la universidad en conmemoración de este Joven. El director de la universidad exige el esclarecimiento de este caso de este caso.
 
*El subsecretario de Derechos Humanos Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, anunció sobre la inauguración de un memorial en honor a víctimas de la masacre del jueves de Corpus que ocurrió en el sótano de lo que era la dirección Federal de Seguridad en la colonia Roma el 10 de junio de 1971, Alejandro Encinas señaló que el Presidente López Obrador instruyo que de cara al cincuenta aniversarios que habrá de celebrarse en 2021 se  inicie un conjunto de rescate de espacios en donde se llevaron a cabo las actividades de tortura y exterminio de hombres y mujeres.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, volvió hablar del acuerdo con México y aseguró que con este México está haciendo más por Estados Unidos en cuanto a la migración ilegal que los demócratas, incluso señaló que, de hecho, los demócratas no están haciendo nada, quieren fronteras abiertas, lo que significa migración ilegal, drogas y crimen. Media hora después aproximadamente también escribió, “Hemos firmado y documentado por completo otra muy importante parte del acuerdo migración y seguridad con México, uno que los Estados Unidos han estado pidiendo por muchos años será revelado próximamente y necesitaremos de alguna votación en el Congreso mexicano”, agrego, que no esperan problemas con la votación, pero amenazo que si por alguna razón la aprobación no llega los aranceles volverán.
 
*El Canciller Marcelo Obrad desmintió que México haya suscrito algún acuerdo en materia agrícola como lo Aseguro Donald Trump, explicó que el acuerdo secreto del que habla el mandatario estadunidense se refiere a las nuevas medidas que se aplicarían si no da resultado lo pactado el viernes, lo que reconoció que las expectativas de estados Unidos son prácticamente imposibles, pues ellos quieren que cero migrantes pasen por México por lo que dijo que la meta a alcanzar por ahora, es que en el periodo de 45 días lleguen menos der 10 mil migrantes a la frontera estadunidense que es la cifra que se tiene en estos momentos.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, negó la existencia de un acuerdo adicional en materia migratoria entre México y Estados Unidos que requiera de la aprobación del Senado como afirmó Donald Trump, en twitter Delgado escribió "Salvo la aprobación en el Senado mexicano del acuerdo comercial  T-MEC, que ya está en curso, no hay ningún otro compromiso del gobierno federal que necesite la aprobación del Congreso derivado del acuerdo firmado el pasado viernes, como lo asegura Donald Trump”.
 
*La diputada de Movimiento Ciudadano, Martha Tagle, llamó a aprovechar los 45 días que ganó México con el acuerdo del viernes pasado para diseñar una estrategia de estado, con la participación de los países centroamericanos.
 
*El presidente Andrés Emanuel López Obrador aseguró que ya paso la semana difícil tras superar la amenaza de Estados Unidos sobre aplicar aranceles a productos mexicanos, en su conferencia de prensa matutina el mandatario reconoció la actuación de la delegación mexicana que logro un acuerdo en Washington, en tanto destacó que dichas negociaciones dejaron buenos resultados para ambas naciones, por lo que está muy contento y satisfecho por el acuerdo que se alcanzó con el gobierno estadunidense ya que se evitó una crisis económica y financiera.
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*Julio Hernández “Astillero”, conductor: La atención nacional y binacional estovó centrada en tanto en el acurdo final al cual llegaron los gobiernos de México y Estados Unidos, como específicamente en el acto que encabezó el presidente López Obrador en Tijuana este sábado, un acto en el cual por cierto tuvimos un programa especial que fue muy atendido, que fue muy escuchado, fue repetido en 32 difusoras de 27 estados del país y en una estación de los Ángeles California, programa en el cual contamos con analistas, con opiniones, con la propia transmisión directa del discurso del presidente López Obrador, fue una trasmisión que tuvo también muchas vistas a través de Yuo Tube donde pueden ver cotidianamente estas trasmisiones.
 
La situación de los migrantes que han sido deportados por Estados Unidos y que aquí en México esperan continuar que se les llame para continuar su proceso en Estados Unidos ya es una situación dramática, estamos hablando que del 29 de enero cuando se estableció esta medida de que los migrantes esperen en México su proceso de asilo, en Tijuana han sido deportados 3 968 migrantes y de manera similar en Mexicali estamos hablando de poco más de 2300 migrantes de enero a la fecha, estamos hablando de 6 mil migrantes en total. Esta situación se complica porque sobre todo los albergues, los centros de atención a migrantes que en el caso de Tijuana son aproximadamente 25 en Mexicali son aproximadamente 10, ya no cuentan con los recursos necesarios para darles esa atención, sobre todo un lugar donde dormir, alimentación, salud como lo ofreció el presidente López Obrador. 
 
*Julio Hernández “Astillero”, conductor: Según Mitofsky López Obrador está ya entre los primeros 5 mandatarios con mayor aceptación a nivel mundial, según esta consulta Mitofsky, el jefe del Ejecutivo mexicano tuvo un 64% de aprobación, el primer lugar fue para el presidente del Salvador que tuvo un 71% de aprobación, Nayib Bukele, el segundo lugar el presidente del Portugal, Marcelo Revelo, tercer lugar Vladimir Putin de Rusia con un 66%, y Danilo Medina de Republica Dominicana y el presidente de México entre los primeros 5 mandatarios con mayor aceptación a nivel mundial.
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*Mesa Política. Los doctores Denise Dresser, Sergio Aguayo y Lorenzo Meyer hablan de la negociación del gobierno de México con EU en el tema arancelario y migración.
 
*Sergio Aguayo: Hay que reconocer que Marcelo salió convertido en héroe porque tuvo la capacidad, y la estrategia de López Obrador, de desactivar un incendio que podía haber arrasado la economía mexicana.
Entre las partes que estuvieron fuera de la conversación destacan las poblaciones migrantes y eso es importante porque de su comportamiento dependerá que se hagan realidad los compromisos del pacto México-EU.
 
*Denise Dresser señaló que ambos países ganaron, pero para México fue una victoria parcial que además deja al país como una especie de campo minado. Podemos celebrar lo que Ebrard subrayó porque logró desactivar la bomba.
“Se da el endurecimiento de la política migratoria mexicana que nos vuelve antesala porque el gobierno de AMLO oficializó el retorno “masivo” de migrantes a México y eso no lo había hecho ningún gobierno pasado”.
 
*Lorenzo Meyer dijo que el resultado del acuerdo México-EU pudo haber sido peor, pero lo que resultó y lo que puede haber a futuro no es para celebrarse. Simplemente decir que la coyuntura, por ahora, no fue tan brutal.
“El hecho de que pongan un periodo de prueba, lleva a México a una situación de escolar que está a merced de los exámenes: “sino sales bien, vuelves a hacer el examen o te pondremos uno más difícil”.
 
*Eric Garcetti, alcalde de Los Ángeles, habla sobre los acuerdos alcanzados en la Cumbre de Alcalde América del Norte en Los Cabos y el futuro de la relación México-Estados Unidos.
“Nuestra relación es demasiado importante como para ser frenada por berrinches en Twitter, amenazas arancelarias y declaraciones de guerra comercial”.
“Es importante establecer una nueva red entre los alcaldes de México-Estados Unidos-Canadá. Es tiempo para una nueva identidad norteamericana”.
 
*Entrevista. Alberto Uribe, director General de Coordinación Política de la SER, a un balance de la Cumbre de Alcalde América del Norte en Los Cabos.
Uribe explicó que durante la cumbre, estuvo muy presente lo que sucedía en Washington. Incluso hubo celebración cuando se dio a conocer el acuerdo el pasado viernes.
“Las ciudades de Nuevo Laredo, Tamaulipas y Laredo, Texas firmaron por primera vez una declaración para fortalecer sus esquemas de cooperación. En este cruce fronterizo está la aduana terrestre más importante del mundo”.
 
*Ampliación. El gobierno del estado de Chiapas solicitó al Congreso local la desincorporación de 3 predios para destinarlos a instalaciones de la Guardia Nacional, en zonas de paso de migrantes. Serán entregados vía donación, a favor de las secretarías de la Defensa Nacional (SEDENA) y Marina (SEMAR).
Fue el pasado 4 de junio, cuando aún se efectuaban las negociaciones entre el gobierno mexicano y el de Estados Unidos, cuando inició el proceso para destinar terrenos para la Guardia Nacional en los municipios de Tonalá, Pichucalco y Palenque, ubicados en la costa y norte de Chiapas.
 
*La exalcaldesa de León, Bárbara Botello, es parte de una de las investigaciones que realiza la Fiscalía Anticorrupción de Guanajuato y la Fiscalía General de Justicia, al menos 3 exalcaldes más y dos en funciones son investigados por presuntos actos de corrupción y hasta algunos vinculados con el crimen organizado, así lo confirmó el gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue Rodríguez Vallejo.
 
*El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de la Ciudad de México, Jesús Martín del Campo, informa que hoy en la Sesión Solemne se realiza la develación de las letras de oro de la leyenda: “Mártires del 10 de junio de 1971”, a 48 años del “halconazo”.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que nos salvados de la amenaza de Donald Trump de imponer aranceles del 5 por ciento a las importaciones mexicanas, ya que hubiera afectado a la economía mexicana como a la de Estados Unidos. En Estados Unidos, dijo, se calcula que habría afectado unos 400 mil empleos y costado 7 mil millones de dólares.

*Eduardo Ruiz Healy, comentó que durante el acto de unidad convocado por el Presidente de la República en Tijuana, el mejor discurso fue el del legislador Porfirio Muñoz Ledo. “La mejor frase de la tarde fue la de Porfirio Muñoz Ledo. ´Lo que es en mi criterio inmoral e inaceptable es el doble racero entre la frontera norte y la sur. Por una parte, exigimos que nos abran las puertas y por el otro cerramos el paso de los centroamericanos, para hacerle un oscuro favor a Estados Unidos.’ Esto es lo mejor.”

*Eduardo Ruiz Healy informó que se dice que por la crisis económica que atraviesa Grupo Radio Centro, el noticiero de Una a Tres, que conduce Juan Francisco Castañeda, saldrá del aire el próximo viernes. “Mejor reflejo de que Grupo Radio Centro está en crisis, sin dinero, sin auditorio, sin confianza y sin credibilidad.”

*Luis Ernesto Derbez, rector de la Universidad de la Américas de Puebla, manifestó que está convencido que haber mandado al secretario de Relaciones Exteriores sin una posición, sin un programa, sin una idea y sin información lo llevó a negociar de la única manera que era posible y esa negociación fue: “Dime qué necesitas y vamos a evitar el mal mayor para México.” El mal mayor para México, agregó, era el 5 por ciento de aranceles.

*Entrevista con Sergio Gutiérrez Luna, diputado federal por Morena, coordinador del grupo de trabajo para la Reforma del Estado y la Electoral. Destacó que hay alrededor de 120 iniciativas en materia electoral presentadas en este periodo y se necesita darle orden al análisis para la Reforma Electoral y parte de ese orden transita por el tema de transparentar el trabajo que vamos a hacer. “¿Cuál es la premisa fundamental o lo que creemos que puede regir o dirigir esta nueva reforma? Nosotros consideramos que debe ser la austeridad.”
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*Marcelo Ebrard, titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, destacó que en la negociación con Estados Unidos, México logró que no hubieran aranceles, además de que se logró separar el tema migratorio de lo comercial. Indicó que la negociación fue muy difícil, porque fueron recibidos con las cifras del aumento de la migración y la propuesta de que México se convirtiera en un tercer país de asilo, opción que no fue aceptada. El funcionario agregó que un triunfo es que se tiene la oportunidad de demostrar que la alternativa de desarrollo en materia migratorio puede funcionar, evaluación que se dará en 45 días.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador instruyó a funcionarios de su gabinete acelerar y reforzar los programas sociales que tienen relación con empleo a migrantes centroamericanos, con la finalidad de acotar la migración de Centroamérica hacía Estados Unidos.

*Entrevista con el doctor Armando Martínez Gómez, rector de la Universidad del Pedregal. Destacó que en el secuestro del estudiante Norberto Ronquillo lo que se pide es que se reconozca que no hubo protocolo de seguridad en este hecho. “Tuvimos que salir a la calle para que nos recibiera la autoridad. Queremos que se sensibilicen, que trabajen…”

*Un grupo de 103 elementos del Servicio de Protección Federal, de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, integrado por 21 mujeres y 82 hombres, fueron enviados a la Estación Migratoria Siglo XXI del Instituto Nacional de Migración, en Tapachula, Chiapas. La dependencia informó que el personal lleva la encomienda de sumar sus capacidades a los trabajos que realizan los agentes de Migración en protocolos de actuación en materia de atención a incidencias, atención de amotinamientos, fuga de migrantes y restablecimiento de la seguridad en la estación migratoria.

*José Antonio Crespo, analista político, señaló que se debe reconocer que por lo pronto se desactivó la bomba de los aranceles. “El problema es que no se zanjó el asunto. Yo creo que habría más que celebrar si nos dijeran que se llegó a un arreglo, que se aceptaron condiciones, no las mejores para México, pero se resolvió y ya no habrá los aranceles. No, solamente fue temporalmente, es decir, la amenaza de elevar los aranceles persiste.”

*El día de hoy el Gobierno de México inauguró el memorial en honor de las víctimas del “Halconazo” o matanza del jueves de Corpus, represión ocurrida el 10 de junio de 1971. El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, sostuvo que a 48 años del jueves de Corpus Christi, el gobierno también inaugurará una exposición de arte, así como presentar un documental y archivos digitales de lo que fue la tortura y la matanza de estudiantes por el grupo paramilitar denominado los halcones.

*Rafael Cardona, analista político, expresó que los acuerdos que se hagan con Donald Trump, para evitar la imposición de aranceles, tendrán que convertirse en leyes mexicanas. “Qué ley y con qué rango vamos, los mexicanos, a legislar en beneficio de la prolongación del oscuro favor que ha denunciado Porfirio Muñoz Ledo. Yo creo que quienes supusieron que este asunto ya había concluido felizmente para nosotros, se equivocaron.”
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*Esta semana entró en vigor la Ley de Cultura Cívica en la Ciudad de México, la cual contempla sanciones de cárcel, económicas y cívicas a quienes lancen piropos a las mujeres, a quienes insultan a mujeres que están amantando, a los que sacan a sus perros sin correas y a los coyotes que trafican con trámites afuera de las dependencias, entre otros delitos.

*En entrevista, Nashieli Ramírez Hernández, presidenta de la CDHDF, habló la nueva Ley de Cultura Cívica de la Ciudad de México, la cual prevé arresto hasta 24 horas a quien chifle o lance piropos a las mujeres de la capital. Explicó que es una ley administrativa sin marco penal, por lo que no se está castigando en demasía, pero debe prevalecer el respeto en la vía pública. Comentó que hay un alto índice de violencia comunitaria en la CDMX, por lo que enfatizó que el objetivo es que la gente tenga el poder de ir a denunciar y se les haga caso. Nashieli Ramírez califico a la Ley de Cultura cívica como las reglas para convivir.

*Los restos de Norberto ronquillo, secuestrado la semana pasada saliendo de la universidad, fueron localizados esta madrugada en las inmediaciones de la alcaldía de Xochimilco. Ernestina Godoy rechazó que se haya generado un acto de negligencia por parte de la instancia que encabeza. Afirmó que en el caso de Norberto Ronquillo hay una línea de investigación bastante sólida con todos los elementos sobre el secuestro y posterior crimen. Godoy reiteró su compromiso con evitar que el caso del secuestro y posterior asesinato del estudiante quede impune. Estableció que el estudiante pudo ser asesinado el mismo día que fue secuestrado.

*La madre del estudiante secuestrado Norberto Ronquillo, Norelia Hernández, pidió al gobierno de la Ciudad de México no solo justicia por la muerte de su hijo, sino también que evite que casos como el de su hijo se repitan en otros jóvenes, ya que no deben de existir más “Norbertos” que enluten a las familias.

*Andrés Ramírez Silva, coordinador general de la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados (COMAR), comentó en entrevista que la saturación de los albergues de migrantes está sumamente rebasada debido al incremento de solicitudes de refugios. Destacó que en los últimos 5 meses fueron registradas más de 24 mil solicitudes de ingreso. Informó que al cierre de mayo había 28 mil 360 personas en rezago de trámites de solicitud de refugio. Apremió como muy importante reforzar la capacidad de la COMAR, la cual requiere de un presupuesto de 130 millones de pesos. Ramírez Silva comentó que con los acuerdos de México y Estados Unidos se podría aumentar el número de solicitudes de refugio. Agregó que las solicitudes de refugio la encabezan los ciudadanos de Honduras, seguido de El Salvador y Cuba; Honduras representa el 53%.

*Hoy, en la frontera sur, en Chiapas, el gobierno de México comenzó a reforzar la seguridad en carreteras, en estaciones migratorias y estaciones de tren. Agentes del Instituto Nacional de Migración, acompañados de policías federales, militares y marinos realizan operativos en la zona selvática de Chiapas para controlar el flujo de migrantes. El operativo aún no se realiza en la franja fronteriza con Guatemala, ya que a través del río Suchiate siguen entrando migrantes centroamericanos.

*Epicentro con León Krauze. En su colaboración, León Krauze comentó sobre los acuerdos de México y Estados Unidos para evitar la imposición del 5 por ciento de aranceles. Expuso que hay una parte del acuerdo que no se hizo tan público, que es el periodo de 45 días. Krauze considera que el Gobierno de México le vendió “espejitos” a Donald Trump, ya que le propuso medidas que ya se aplicaban. “A Donald Trump no le interesa el Plan de Desarrollo Integral para Centroamérica, lo que quiere son medidas punitivas”, puntualizó.

*El Congreso de la Ciudad de México aprobó un punto de acuerdo para que el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, exponga en el recinto de Donceles los detalles sobre la participación de la dependencia a su cargo en el caso de Norberto Ronquillo, cuyos restos fueron encontrados la madrugada de este lunes en Xochimilco. La diputada del PAN, Gabriela Salido Magos, quien promovió el punto de acuerdo, dijo que el jefe de la policía capitalina tendrá que comparecer la próxima semana, ante la Comisión Permanente, y debe dar a conocer los pormenores del estado que guardan los diferentes ilícitos en la capital del país.

*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, lamentó la muerte del joven estudiante de la Universidad del Pedregal, Norberto Ronquillo. Dijo que mantiene un compromiso con la familia del joven y con la sociedad para esclarecer el caso. Mencionó que se hará “todo lo que esté en nuestras manos para que haya justicia”.

*La audiencia del líder de la Iglesia de la Luz del Mundo, Naason García se aplazó por petición de sus abogados para poder planear la estrategia de defensa. El juez Francis Bennett aplazó hasta el 21 de junio la audiencia en contra de Naason García.

*En colaboración Enrique Rodríguez Martínez, habló sobre las cifras de violencia en la Ciudad de México en el contexto del secuestro y asesinato de Norberto Ronquillo. Dijo que Cada familia se ve relacionada en el caso de Norberto Ronquillo y señaló que el 90% de los delitos no se denuncian. Apuntó que en 2019 se registraron 26 secuestros en la CDMX, 4 veces más que en 2018″, e indicó que, de cada 10 delitos, se castiga 1, esto se debe a la ineptitud de las autoridades. “Las autoridades son responsables de lo que está pasando y de crear políticas eficientes”, puntualizó.
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*Esta madrugada fue encontrado el cuerpo de Norberto Ronquillo. El cadáver del joven fue encontrado en un terreno baldío de la alcaldía de Xochimilco.

*La Procuraduría General de Justicia de la ciudad de México dio un informe sobre el caso del estudiante de la Universidad del Pedregal Norberto Ronquillo. La procuradora Ernestina Godoy dijo que aparentemente el estudiante fue asesinado el mismo día que fue secuestrado, pero pidió esperar a que concluyan las investigaciones. Negó que hubiera negligencia por parte de la dependencia a su cargo. 

*La Universidad del Pedregal decretó tres días de luto en memoria de Norberto Ronquillo. Las autoridades capitalinas acusaron negligencia por parte de las autoridades en el seguimiento del caso y pidieron justicia para Norberto Ronquillo.

*Norelia Hernández, madre de Norberto Ronquillo, lamenta la muerte de su hijo y señala que no esperaba llevarse el certificado de defunción, porque ella venía a celebrar. Expuso que los jóvenes estudiantes se han convertido en blanco de la delincuencia. A pesar del dolor que siente, la madre del joven dijo no tener rencor a los plagiarios.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, lamentó la muerte de Norberto Ronquillo Hernández, estudiante de la Universidad del Pedregal. Sobre la supuesta negligencia por parte de los policías que encontraron el auto pidió no adelantar criterios y esperar a que se realicen las investigaciones. La funcionaria manifestó su compromiso con la familia y con la sociedad es hacer todo lo que esté en nuestras manos para que haya justicia. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó el asesinato del estudiante Norberto Ronquillo. El mandatario expresó que duelen este tipo de casos y que es una asignatura pendiente lograr la paz y la tranquilidad, por lo que su administración trabaja para dar resultados en esta materia. 

*El presidente de la organización México S.O.S, Alejandro Martí, lamentó el fallecimiento de Norberto Ronquillo, y dijo que el fenómeno delictivo ha “desangrado” al país. “Tengo el corazón destrozado, mi alma no descansa ante tanta crueldad. México se desangra como nunca en su historia. Todavía muchas familias no duermen ante la ignominia si sus hijos regresarán con vida”, manifestó.

*Luego de que el viernes se llegó a un acuerdo entre México y Estados Unidos que puso fin a la amenaza de la imposición de aranceles a las importaciones mexicanas, Donald Trump volvió a poner el dedo en la llaga. Trump reveló que México deberá aprobar una legislación para llevar a cabo el acuerdo al que llegaron y, de no hacerlo, amenazó con reinstalar la amenaza arancelaria.

*Esta mañana el Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, rechazó que haya una parte oculta del acuerdo logrado con Estados Unidos. El funcionario aseveró que el acuerdo logrado es migratorio y no incluye temas comerciales.

*El presidente López Obrador se reunió este lunes con funcionarios de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Gobernación y Migración para estructurar un plan sobre migración. De acuerdo con el embajador de México en El Salvador, Ricardo Cantú, será este martes cuando el presidente de México dé a conocer el reforzamiento de diversos programas, como sembrando vida, en el sur del territorio nacional como medida para cumplir con lo ofrecido al gobierno de Donald Trump respecto a disminuir en 45 días, el flujo desordenado de migrantes que ingresan por México con la intención de llegar a los Estados Unidos.

*El secretario de Estado de estados Unidos, Mike Pompeo dijo el lunes que su país aún podría imponer aranceles sobre los bienes mexicanos si no hay progresos suficientes en el compromiso del país vecino de frenar la inmigración ilegal.

*Amnistía Internacional (AI) alertó sobre posibles violaciones a derechos humanos derivadas de las detenciones masivas de migrantes en México. Mediante el inicio de una acción urgente, AI pidió a sus seguidores enviar comunicaciones a la Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, para pedirle que evite las detenciones.

*Mañana el Senado mexicano arrancará con el análisis para la de ratificación del acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá conocido como T-MEC. Este martes, las comisiones que elaborarán el dictamen e iniciarán su trabajo, están citadas a partir de la doce del día.
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