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*El secretario de Comunicaciones y Transportes, aclaró este lunes que nunca discrepó con el presidente, respecto a su afirmación de que detrás de los amparos para frenar el aeropuerto de Santa Lucía están “los corruptos que tenían el negocio de la construcción del aeropuerto en el Lago de Texcoco”.  Por la tarde se difundió un cable, en el que se aseguró que Jiménez Espriú había discrepado con el presidente, con la frase “Yo no estoy de acuerdo con eso”, al ser cuestionado por la prensa en Palacio Nacional. 
 
*El ex director de Petróleos Mexicanos (Pemex), Emilio Lozoya Austin, podrá ser detenido en cualquier momento, luego de que este lunes el Juez Octavo de Distrito en Materia Penal en la Ciudad de México dejó sin efectos la suspensión definitiva concedida al ex funcionario contra la orden de aprehensión por el delito de lavado de dinero. El fallo fue debido a que Lozoya Austin incumplió con las medidas impuestas por ese juzgado federal.
 
*La investigación que realizan las autoridades de Estados Unidos al expresidente Enrique Peña Nieto por supuestos actos de corrupción, sobre la cual da cuenta el diario El Universal, es la principal información destacada en las primeras planas de la prensa nacional.
 
*El presidente de México, Andrés López Obrador anunció que la nueva subasta que organizará el Gobierno Federal tiene como propósito recaudar un estimado de 168 millones de pesos, con el remate de bienes inmuebles ubicados en entidades como Quintana Roo entre otras.
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*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto Castillo, informó que presentó ante la Fiscalía General de la República una denuncia penal por el caso de los 785 migrantes rescatados en Veracruz, que eran trasladados en las cajas de ocho tráileres.
La denuncia se sumará al bloqueo de cuentas bancarias a 26 personas físicas y morales por su probable vinculación con el tráfico de personas migrantes y al apoyo ilícito a caravanas, las cuales también fueron presentadas ante la FGR.
 
*Un juez federal otorgó una suspensión definitiva contra orden que impedía la detención del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya, esto luego de que incumplió con las medidas impuestas, por lo que puede ser detenido por la Fiscalía General de la República.
 
*Servando Gómez, alias “La Tuta”, exlíder del grupo criminal “Los Caballeros Templarios”, fue sentenciado este lunes a 55 años de prisión, informó la Fiscalía General de Justicia de Michoacán. A través de su cuenta de Twitter, la dependencia estatal detalló que la sentencia fue dictada tras acreditarse su plena responsabilidad en el secuestro de un empresario, en el mes de agosto del 2011, en la ciudad de Uruapan.
 
*La fecha de la sentencia definitiva contra Joaquín Guzmán Loera, "El Chapo", prevista para el 25 de junio, fue pospuesta para el 17 de julio próximo por el juez federal de Nueva York, Brian Cogan, anunció hoy la fiscalía, de acuerdo con reportes de la agencia EFE. El juez que preside el caso no explicó las razones para modificar la fecha de la sentencia contra el exjefe del cartel de Sinaloa, pero esto podría permitir la celebración de una nueva audiencia con integrantes del jurado antes de la sentencia, como desean los abogados de Guzmán Loera, informó a su vez AFP.
 
*La construcción del aeropuerto de Santa Lucía acumula reveses legales pues este lunes un juez federal del Estado de México concedió dos nuevas suspensiones definitivas para mantener congelada la decisión de cancelar la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México.
 
*12 muertos y más de 125 heridos es el saldo preliminar que dejaron 2 sismos casi simultáneos en China.
 
*El sector empresarial del país pidió a la Cámara de Diputados incorporar una serie de propuestas al Plan Nacional de Desarrollo planteado por el presidente López Obrador para los 6 años de su gobierno, ya que dicen “es un plan de buenos deseos” sin metas ni objetivos para crecer ni fomentar la inversión. En reunión con los líderes parlamentarios de la Cámara de Diputados, Juan de Dios Barba Nava, presidente de la Comisión de Desarrollo de la Coparmex, expuso que es necesario que no se pongan en riesgo las inversiones nacionales e internacionales, por lo que se requiere dar certidumbre con reglas.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero fue invitada a la reunión plenaria de los senadores de Morena. Ahí insistió en la necesidad de atender el tema migratorio de manera puntual y ordenada ya que se trata, dijo de la seguridad nacional del país. Dijo que el gabinete del presidente López obrador se encuentra unido y justificó el que el titular de Relaciones Exteriores esté al frente de tareas de migración de manera temporal.
 
*Este miércoles 19, los senadores discutirán y ratificarán el dictamen del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá, en el marco del Segundo Periodo Extraordinario de la LXIV Legislatura El primer tema de la agenda legislativa será el acuerdo comercial, un documento que cuenta con 34 capítulos y cuatro anexos, así como seis acuerdos paralelos.
 
*El expresidente de la Unión de Asociaciones Europeas de Futbol, Michel Platini, fue detenido este martes en Francia bajo cargos de soborno activo y pasivo por la designación del Mundial de Catar 2022. La noticia de la detención se dio a conocer este martes y Platini permanece a disposición judicial en los locales de la Oficina anticorrupción de la policía judicial en Nanterre para ser interrogado.
 
*4 personas resultaron heridas por un tiroteo, en los momentos en que se efectuaba, en Queen City, el desfile para celebrar el campeonato del equipo de basquetbol Los Raptors, informaron fuentes de la policía. Las autoridades confirmaron además que una mujer fue herida bala, dos personas arrestadas y dos armas de fuego incautadas.
 
*Agentes de la Secretaría de Seguridad Pública detuvieron a un homicida y secuestrador, buscado por el FBI en México, durante un operativo en Manzanillo, el pasado jueves por la noche. La aprehensión ocurrió en la colonia Deportiva, de la delegación Santiago. Fue entregado a las autoridades de migración en Guadalajara, para que continúen con los trámites legales correspondientes.
 
*Seguidores del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, acamparon a primeras horas de este lunes a las puertas del recinto de Orlando donde el martes anunciará oficialmente su intención de competir en las elecciones del 2020, mientras sus opositores se preparan para protestar con un globo gigante de un "Trump bebé".
 
*Cuarta explosión del Popocatépetl el lunes. La columna de ceniza alcanzó los 5 kms. Reportan caída de ceniza en municipios de Morelos y Puebla
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*En su conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador agradeció al Consejo Coordinador Empresarial por su apoyo. Destacó que el titular del CCE viajó a Washington con una comitiva especial para interceder por el Gobierno de México ante la Cámara de Comercio de Estados Unidos, y evitar la imposición de aranceles a productos mexicanos.
 
*El expresidente Enrique Peña Nieto es investigado por autoridades de Estados Unidos por un presunto soborno en la compra-venta de Fertinal, realizada por Pemex en 2015. De acuerdo con documentación entregada por un “informante” bajo pena de perjurio, según las leyes de la Unión Americana, al Departamento de Justicia de ese país y a la Securities and Exchange Commission, Comisión de Bolsa de Valores de Estados Unidos y agencia del gobierno de esa nación, Peña Nieto recibió un soborno por “autorizar” la compra de la empresa privada con un sobreprecio que dañó el patrimonio de la petrolera y al erario.
 
*Un juez federal otorgó una suspensión definitiva contra orden que impedía la detención del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya por el delito de lavado de dinero.La juez Luz María Tlapa dejó sin efectos la suspensión definitiva concedida al ex director de Pemex, Emilio Lozoya Austin, toda vez que incumplió con las medidas impuestas, por lo que puede ser detenido por la Fiscalía General de la República.
 
*En entrevista telefónica, Javier Coello, abogado de Emilio Lozoya, afirmó hoy que el exdirector de Pemex continúa en la Ciudad de México, dijo que es lógico que fuera retirada la suspensión definitiva contra su aprehensión, toda vez que no compareció la semana pasada ante el juzgador. Aceptó que el exfuncionario federal puede ser arrestado en cualquier momento y adelantó que para probar su inocencia se recurrirá a todas las instancias legales, tanto nacionales como internacionales. Confió en que Lozoya Austin “no pisará la cárcel”.
 
*La Cámara de Diputados realizará esta semana una serie de foros en materia de Reforma Electoral, con los temas de reducir costos de los comicios, rediseñar el Instituto Nacional Electoral y la... La Cámara de Diputados realizará esta semana una serie de foros en materia de Reforma Electoral, con los temas de reducir costos de los comicios, rediseñar el INE y la viabilidad de desaparecer los Organismos Públicos Locales Electorales. Los foros, convocados por el Grupo de Trabajo para la Reforma Electoral y del Estado, coordinado por el diputado Sergio Carlos Gutiérrez Luna, de Morena, se llevarán a cabo del 18 al 20 de junio en San Lázaro, con participación de consejeros del INE y estatales, legisladores, magistrados electorales y especialistas.
 
*En entrevista telefónica, José Woldenberg, comentó que se está jugando demasiado en esta Reforma Electoral, señaló que algo que tiene México es un buen sistema electoral y que vulnerarlo, vulneraria la democracia. Señaló que es preocupante el tema de la autonomía de la autoridad electoral y dijo que es una reforma que pretende hacer sin garantías a las minorías.
 
*Luego de que al menos cuatro partidos se opongan a aprobar en el Senado la revocación de mandato por la fecha de consulta en que ocurriría, el presidente Andrés Manuel López Obrador proponer cambiarla al 21 de marzo de 2021. El mandatario sostuvo que para él sería mejor que se homologara la consulta con las elecciones intermedias “para no gastar”, pero que, si ello inconforma a los legisladores, propone el domingo 21 de marzo de 2021.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que recibirá el botón de oro de YouTube tras obtener un millón de suscriptores en su canal, y agradeció el buen funcionamiento de las “benditas redes sociales”. Durante su conferencia de prensa en Palacio Nacional, López Obrador señaló que Jesús Ramírez Cuevas, coordinador general de Comunicación de la Presidencia de la República, lo va a representar cuando reciba el botón de oro.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, lanzará oficialmente este martes su campaña de reelección para 2020, luego de más de dos años en el poder en los que ha mantenido en permanente proselitismo, y tras la difusión de encuestas que advierten de una perspectiva adversa frente a sus potenciales rivales demócratas.
 
*Este martes, el Senado de la República arrancará el Segundo Periodo Extraordinario de Sesiones de la LIV Legislatura con una sesión solemne con motivo de 80 Aniversario del Exilio Español, informó el senador Ricardo Monreal. El también presidente de la Junta de Coordinación Política confirmó que el miércoles 19 de junio el primer tema que se discutirá y votará en el pleno será el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá. Además, los seis acuerdos paralelos, el acuerdo sobre estos temas, han sido debatidos ampliamente en el Senado desde el año pasado.
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*Los migrantes que cruzan por México hacia Estados Unidos, sufren abusos de parte de los traficantes de personas, a los que deben pagar entre tres mil 500 y cinco mil dólares por trasladarlos, denunció el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubón.
Durante la conferencia mañanera en Palacio Nacional, Ebrard Casaubón dimensionó el problema.
 
*El presidente Donald Trump escribió en Twitter que Guatemala se está preparando para firmar un acuerdo para ser tercer país seguro. Y cuestionó nuevamente a los demócratas en el Congreso de su país, porque, afirma, son los únicos que no hacen nada. Los instó a votar para deshacerse de las lagunas legales para que la crisis fronteriza termine pronto.
 
*Respeto a los derechos humanos y procedimientos conforme a la ley, serán las bases de actuación de la Guardia Nacional. Durante la puesta en marcha del curso “Estándares Constitucionales de Actuación de la Guardia Nacional”, su comandante, Luis Rodríguez Bucio, destacó esta nueva institución será un instrumento primordial para la recuperación de la paz en México y el combate al crimen organizado. Finalmente, el presidente Andrés Manuel López Obrador, destacó que el respeto a los derechos humanos será la base para que la Guardia Nacional de buenos resultados.
 
*El sector empresarial y el Gobierno Federal trabajarán de la mano para lograr un mayor crecimiento económico del país, para ello, recientemente suscribieron un acuerdo que plantea inversiones en el país por más de 32 mil millones de dólares. Dichas inversiones permitirán fomentar el desarrollo incluyente a nivel nacional, combatir la pobreza y generar más empleos.
 
*Representantes del sector empresarial acudieron a la Cámara de Diputados para revisar, con la Junta de Coordinación Política (Jucopo), el Plan Nacional de Desarrollo 2019 - 2024.
Entre los principales puntos, destacaron la inclusión de más educación. Otro de los temas que los empresarios refirieron, fue el apoyo al campo mexicano, con lo cual se logrará incrementar la exportación de productos agroalimentarios. El presidente de la Jucopo de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, reconoció la disposición de los empresarios para colaborar en la conjunción de un Plan Nacional de Desarrollo encaminado al impulso de nuestro país.
 
*Autoridades de Santa María Zaniza y Santos Reyes Yucuná, en Oaxaca, recibieron los primeros recursos generados por las subastas de autos de lujo que organizó el Gobierno Federal. Cada uno de estos municipios, recibió 12 millones 836 mil 697 pesos. El Gobierno de México continuará con este tipo de subastas, para entregar apoyos a comunidades marginadas.
 
*Entrevista. Rosario Casco Montoya, presidenta de la Fundación René Avilés Fabila, habla sobre la convocatoria para el II Premio Nacional de Periodismo Cultural René Avilés Fabila 2019.
 
*Líderes de sindicatos de educación de Estados Unidos y México se manifestaron ante la sede de la ONU en Ginebra, para denunciar la detención irregular de niños en la frontera estadounidense, cuyas autoridades los separan de sus padres y no le brindan acceso a la educación. Bajo el lema "Menos jaulas y más aulas", la presidenta de la Federación Estadounidense de Maestros, Randi Weingarten, y el secretario general del SNTE, Alfonso Cepeda, recordaron que al menos dos mil 500 menores fueron separados de sus familias el año pasado, al ingresar a la Unión Americana.
 
*El presidente Donald Trump en Orlando, Florida, formalizará sus intenciones de reelegirse para los comicios de 2020.
 
*Mohamed Morsi, el primer presidente de Egipto electo de manera democrática, murió en un juzgado egipcio este lunes, de acuerdo con informes de la televisión pública de Egipto.
Morsi, de 67 años, ganó la primera elección presidencial libre en 2012, pero fue removido del poder un año después por un golpe militar. Se le juzgaba por cargos de espionaje cuando se desmayó y murió, dijo la televisión egipcia.
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*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, dijo que el efecto de la Guardia Nacional debe ser como el éxito del Plan DN-III, para ser aceptado, y que esto representa el desafío y la tarea para esta nueva fuerza. “Incorporar las funciones de la seguridad pública y lograr el éxito que tiene el plan DN-III, ese es el desafío y esa es la tarea”, dijo el presidente, al inaugurar el curso “Estándares Constitucionales de la actuación de la Guardia Nacional”, que se realizó este lunes en la Escuela de Enfermería, de la Secretaría de la Defensa Nacional.
 
*Carta: Contra la militarización y en solidaridad con los pueblos indígenas de México
Destacadas personalidades del ámbito internacional y nacional, como el lingüista Noam Chomsky, manifestaron su preocupación ante la “creciente actividad militar” en los territorios de las comunidades zapatistas, en lo que, consideraron, “más que una estrategia de seguridad, parece una estrategia de guerra”.
 
*El expresidente Enrique Peña Nieto es investigado por autoridades de Estados Unidos por un presunto soborno en la compra-venta de Fertinal, realizada por Petróleos Mexicanos (Pemex) en 2015. De acuerdo con documentación entregada por un “informante” bajo pena de perjurio, según las leyes de la Unión Americana, al Departamento de Justicia de ese país y a la Securities and Exchange Commission, Comisión de Bolsa de Valores de Estados Unidos y agencia del gobierno de esa nación, Peña Nieto recibió un soborno por “autorizar” la compra de la empresa privada con un sobreprecio que dañó el patrimonio de la petrolera y al erario.
 
*Una jueza federal abrió la puerta al arresto del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya, al retirar la suspensión definitiva que impedía su detención, de acuerdo con información del diario Reforma. Tras la resolución, Lozoya en este momento podría ser capturado, si fuera localizado, con base en la orden de aprehensión que fue girada en su contra por lavado de dinero.
 
*El abogado Javier Coello Trejo, defensor de Emilio Lozoya, afirmó que el exdirector de Petróleos Mexicanos (Pemex) continúa en la Ciudad de México, pero descartó que vaya a ser detenido porque “no lo van a encontrar”. En entrevista telefónica con Notimex, Coello Trejo consideró “lógico” que fuera retirada la suspensión definitiva contra su aprehensión, toda vez que no compareció la semana pasada ante el juzgador.
 
*Las inversiones por 500 millones de dólares que las Afores Citibanamex y Sura hicieron en Oro Negro están en riesgo. La empresa de servicios petroleros que el viernes fue declarada en quiebra no tiene activos de valor para pagar sus deudas con tenedores de bonos, trabajadores e inversionistas, dice en entrevista con El Sol de México Daniel Díaz, abogado de los acreedores.
 
*Este lunes, un juez federal ordenó suspender de manera definitiva el proyecto de Aeropuerto Internacional de Santa Lucía y su construcción hasta que se cuente con todos los dictámenes y permisos que exigen las leyes, así como a preservar las obras ya realizadas en el Aeropuerto Internacional de México en Texcoco (NAIM). La medida tomada por el Juzgado Octavo de Distrito en el Estado de México ordena, por un lado, detener el proyecto del Aeropuerto Internacional de Santa Lucía y su construcción hasta que sea factible verificar que la obra cuenta con los dictámenes y permisos ambientales, de seguridad, viabilidad aeronáutica, prospección arqueológica, estrategia de viabilidad social, política e interinstitucional.
 
*Servando Gómez, “La Tuta”, ex líder de los Caballeros Templarios, fue condenado a 55 años de prisión luego de acreditarse su responsabilidad en el secuestro de un empresario en el mes de agosto de 2011, en la ciudad de Uruapan.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México realizó cambios en área estratégicas, tras la llegada del nuevo titular de la jefatura de la Policía de Investigación, Omar García Harfuch. También fueron destituidos de sus cargos el titular del área de inteligencia de la Procuraduría, Benjamín García López, y el comandante en jefe de la Policía de Investigación en Secuestros, Luis Felipe Valdez.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, reconoce que ante la entrada de grupos delincuenciales a la capital del país son necesarios grupos tácticos especiales para fortalecer la seguridad, patrullar y efectuar operaciones específicas.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, afirmó que Guatemala “se alista para firmar un acuerdo de Tercer País Seguro” y que la próxima semana el Servicio de Inmigración y Control de Aduanas (ICE, por sus siglas en inglés) comenzará el “retiro” de millones de migrantes “ilegales”. “La próxima semana ICE comenzará el proceso de remover a los millones de migrantes ilegales que, de manera ilícita, encontraron su camino hacia Estados Unidos. Serán removidos tan rápido como entren. México, usando sus fuertes leyes migratorias, está haciendo un muy buen trabajo deteniendo gente mucho antes de que lleguen a nuestra frontera sur. Guatemala se está alistando para firmar un acuerdo de Tercer País Seguro”, dijo Trump en un par de tuits.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, lanzará formalmente este martes su campaña de reelección con un mitin en Orlando, Florida.
 
*La falta de predictibilidad de las políticas públicas en México está socavando la confianza de los inversionistas y las perspectivas económicas de mediano plazo, reportó Moody’s Investors Service en su más reciente reporte de calificación crediticia.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió este lunes con los integrantes del Consejo de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM), en la que los jerarcas religiosos ofrecieron apoyo en el plan migratorio federal. En un comunicado del CEM se destacó que se entabló “un diálogo fraterno y propositivo con la voluntad de colaborar en la construcción de una sociedad más justa, solidaria y en paz”.
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*Un juez Federal concedió dos suspensiones definitivas y una provisional promovidas por el colectivo No más Derroches, para evitar que se cancele la construcción del aeropuerto internacional de México en Texcoco y se sustituya por el de Santa Lucía.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, afirmó que hará uso de su derecho de manifestación para señalar que la edificación del aeropuerto de Texcoco era un negocio lucrativo que no se va a permitir.
 
*El Fondo Nacional de Turismo anunció la modificación en el circuito del Tren Maya en la parte que conectará a Yucatán con Quintana Roo, con lo cual el tramo total se reducirá en 55 km y habrá un ahorro de 5 mil 500 millones de pesos.
 
*La juez Luz María Tlapa dejó sin efectos la suspensión definitiva concedida al ex director de Pemex, Emilio Lozoya, toda vez que incumplió con las medidas impuestas, por lo que podría ser detenido por la Fiscalía General de la República, por otra parte, fue suspendida provisionalmente cualquier orden de captura que pudiera existir contra Emilio Lozoya Thalmann, padre del ex funcionario.
 
*El abogado defensor del ex director de Pemex, Javier Coello afirmó que su cliente continúa en la Ciudad de México, pero descartó que vaya a ser detenido pues dijo que no lo van a encontrar.
 
*El canciller Marcelo Ebrard informó que los 785 migrantes que fueron rescatados cuando viajaban en cuatro tráileres en Veracruz, pagaron alrededor de 69 millones de pesos para su traslado ilegal a los Estados Unidos.
 
*En conferencia de prensa Marcelo Ebrard aseguró que en México no habrá tolerancia al tráfico de personas y advirtió que aplicarán la figura de extinción de dominio a los transportistas que se presten para el tráfico ilegal de personas.
 
*En Chiapas, Maximiliano Reyes, subsecretario de Relaciones Exteriores para América Latina y el Caribe, dijo que México busca una línea de crédito con el Banco Interamericano de Desarrollo por 20 millones de dólares para hacer frente a la crisis migratoria.
 
*El presidente López Obrador destacó que con la legalidad de la Guardia Nacional se dará un giro a las funciones de las fuerzas armadas en tareas de seguridad, pero con mayor énfasis en el respeto a los Derechos Humanos.
 
*Durante la puesta en marcha del curso Estándares Constitucionales de Actuación de la Guardia Nacional el presidente de la suprema corte Arturo Zaldívar, dijo que las tareas de seguridad pública sólo serán efectivas y se realizan con respeto a los derechos humanos y al debido proceso.
 
*En su cuenta oficial de Twitter, el presidente Donald Trump dijo que la próxima semana el servicio de inmigración y control de aduanas iniciará el proceso para remover a millones de migrantes ilegales que se encuentran en su país, también informó que Guatemala se alista a firmar un acuerdo de Tercer País Seguro y reiteró que México está haciendo un muy buen trabajo al detener a migrantes antes de que lleguen a la Unión Americana.
 
*Este martes el presidente Donald Trump, anunciará el inicio de su campaña de reelección en Orlando Florida.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador entregó 28.4 billones de pesos a los municipios oaxaqueños Santa María Zaniza y Santos Reyes Yucuna, el dinero proviene de la subasta de los vehículos realizada en días pasados.
 
*El titular del servicio de Administración y Enajenación de Bienes, Ricardo Rodríguez Vargas, informó que el próximo domingo se realizará una subasta en los Pinos de terrenos y viviendas incautadas al crimen organizado, dijo que esperan obtener 368 millones de pesos, mismos que serán destinados a municipios marginados de la montaña de Guerrero.
 
*La iniciativa privada del país solicitó a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, ampliar el plazo para analizar y aprobar el Plan Nacional de Desarrollo, ya que el documento carece de indicadores y metas claras para impulsar el desarrollo del país.
 
*Bosco de la Vega, presidente del Consejo Nacional Agropecuario reconoció los esfuerzos del gobierno para reactivar el campo, sin embargo, dijo que les preocupa los efectos de la austeridad gubernamental que pueda traer al sector.
 
*Por su parte el presidente de la Jucopo de la Cámara de Diputados, Mario Delgado reconoció la disposición de los empresarios para colaborar en el Plan Nacional de Desarrollo.
 
*Germán Martínez Cázares reapareció en el senado para participar en los trabajos de la reunión plenaria de Morena, de cara al período extraordinario de sesiones que arranca este martes, aseguró que no llega a hacer el trabajo de la oposición.
 
*Al participar en la reunión plenaria de la bancada de Morena en el Senado, la secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, pidió a los legisladores que aprueben una ley de extinción de dominio con procedimientos expeditos, además recordó a los senadores que la lealtad al presidente López Obrador debe ser su norma cotidiana de conducta.
 
*El jefe de la oficina de la presidencia, Alfonso Romo dijo que de los compromisos asumidos por el Gobierno de México, 74 se vinculan con los objetivos del Desarrollo Sostenible, incluidos en la agenda 2030 de la ONU.
 
*En entrevista con el periodista Óscar Mario Beteta, el gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat, afirmó que con la nueva política migratoria del Gobierno Federal, menos migrantes cruzarán por territorio nacional.
 
*Por otra parte, Alejandro Murat, dio a conocer que la infraestructura del corredor interoceánico estará lista en los próximos dos años.
 
*Elementos de la Secretaría de Marina que arribaron al río Suchiate, fueron ahuyentados por balseros que laboran en la zona y comerciantes que habían adquirido mercancía en territorio mexicano para llevarla a Guatemala.
 
*El reportero veracruzano, Marcos Miranda denunció a través de redes sociales que ha sido víctima de nuevas amenazas en contra de su seguridad y la de su familia.
 
*Servando Gómez Martínez “La Tuta” fue condenado a 55 años de prisión por secuestro, la Fiscalía de Michoacán informó que obtuvo la sentencia condenatoria contra el ex líder de la Familia de Michoacana por el secuestro de un empresario ocurrido en agosto del 2011 en Uruapan.
 
*De acuerdo con un oficio del Centro Nacional de Control de Energía, entre junio y octubre la Península de Yucatán está en estado de emergencia eléctrica, debido a la falta de gas natural en la zona, lo que podría provocar apagones.
 
*La procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, informó que tiene avances sustantivos en las investigaciones de los casos de los universitarios Norberto ronquillo y Leonardo Avendaño, por lo que en próximos días podría concretarse la captura de los implicados.
 
*La Ciudad de México tiene dos nuevos cuerpos de seguridad, uno es el Comando de Operaciones Especiales que enfrentará al narcotráfico y patrullará colonias peligrosas y el otro es la Unidad Táctica de Auxilio a la Población, que trabajará en protección civil, marchas y temas ambientales, los nuevos grupos son productos de la fusión de 7 agrupaciones, entre ellos la policía montada y los granaderos.
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El MAÑANERO EN AIRE LIBRE - VICTOR TRUJILLO
18 DE JUNIO DE 2019
 
*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, reconoció que en la capital han entrado grupos delincuenciales cuyo combate requiere la operación de grupos tácticos especiales, y por ello presentó a dos nuevas agrupaciones, una de las cuales se integra por exgranaderos. “La situación en la ciudad no es la que era hace seis años, hace 12 años. Han entrado grupos delincuenciales a la Ciudad de México que requieren de grupos tácticos especiales y un Comando de Operaciones Especiales para patrullar y para operaciones específicas que van a estar en coordinación con este fortalecimiento de la inteligencia”, dijo.
 
*Luego de aplicar el plan de austeridad dentro del Senado de la República, la nómina del órgano legislativo tiene un grupo de élite de 97 personas que percibe sueldos brutos mensuales mayores a los 100 mil pesos. Los salarios asignados van desde 14 mil 587 pesos, el más bajo, hasta 151 mil 33 pesos, el más alto. De la nómina, que se compone de mil 310 empleados, 63 ganan 143 mil 297 pesos como sueldo bruto mensual y nueve cobran 148 mil 549. Entre esos nueve están activos políticos como Juan Manuel del Río Virgen, de Morena, secretario técnico de la Junta de Coordinación Política.
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*En su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que en breve se mudará al Palacio Nacional con su familia, por lo que se habilitará el departamento que se construyó en el sexenio de Felipe Calderón. Descartó que se vaya a reforzar la seguridad en el inmueble, ubicado en el Centro Histórico de Ciudad de México.
 
*Salvador Guerrero Ciprés, presidente del Consejo Ciudadano publicó un video llamando a los ciudadanos a denunciar delitos y no contribuir a la psicosis difundiendo rumores sobre la delincuencia en la Ciudad de México.
 
*Jóvenes de entre 15 y 30 años lanzaron el video "Ya no Regresas", para exigir un “Ya Basta” a la inseguridad, y pedir justicia por Norberto Ronquillo.
 
*Al respecto de la supuesta investigación que está realizando Estados Unidos al expresidente Enrique Peña Nieto, durante su conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que no sabe nada, que no ha leído el artículo pero que lo hará en el transcurso del día para estar informado. Reafirmó que es partidario de ver hacia adelante y aseguró que “es muy difícil que el Presidente de la República no se entere de un negocio de esa magnitud”.
 
*Parece que la Sedena ya dio la orden de no aceptar una agresión más. Así se impuso un comandante del Ejército en Michoacán ante un grupo de pobladores que intentaron amedrentarlos. Presentan el video.
 
*Al inaugurar el Curso Estándares Constitucionales para la Actuación de la Guardia Nacional, el presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que para que la Guardia Nacional tenga el mismo éxito que el Plan DN-III, deberá internalizar el respeto a los derechos humanos y moderar el uso de la fuerza como parte de su formación básica. Reiteró que México podría ganar una “batalla pírrica” con Estados Unidos, pero habrían quedado muy debilitada su fuerza y amistad con el pueblo norteamericano, así como con su presidente Donald Trump.
 
*Este martes, el juez Santiago Pedraz, de la Audiencia Nacional de España, determinó negar la petición de libertad a Alonso Ancira, presidente de Altos Hornos de México. Ismael Oliver, abogado de Ancira, había solicitado la libertad para su cliente argumentando errores en el auto judicial, negando además que hubiera intentado huir de la justicia.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO CENTRO
ARISTEGUI NOTICIAS
18 DE JUNIO DE 2019
 
 *En conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador, fue cuestionado sobre la investigación que lleva a cabo EU al expresidente Enrique Peña Nieto. El presidente explicó que la compra de Fertinal por parte de Pemex fue un acto de lucro y un saqueo contra los bienes de la nación; reconoció que todavía no tiene información sobre la investigación que el gobierno de Estados Unidos realiza sobre el involucramiento del expresidente Peña Nieto en dicha compra.
 
*Entrevista. Ricardo Monreal, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, señala que hoy comienza el periodo extraordinario de sesiones en el que se abrirá con una Sesión Solemne a 80 años del exilio español a México. Por otra parte, comenta que no hay acuerdo en el Senado para la revocación del mandato en el marco del periodo extraordinario. “El cambio que propone el Ejecutivo Federal a la oposición es celebrar la consulta de revocación de mandato el 21 de marzo de 2021, pues no están de acuerdo con que AMLO aparezca en la boleta de julio 2021”.

}*Sección Cossío en Aristegui. El ministro en retiro, José Ramón Cossío habla de las órdenes judiciales sobre el NAIM y Santa Lucía. Además de las declaraciones del presidente López Obrador de exhibir los nombres de quienes están detrás de las promociones de amparos. Informó el ministro en retiro que se promovieron más de 100 amparos y que hasta el momento van 7 suspensiones, algunas provisionales, que aún pueden ser revisadas, y algunas definitivas.
 
*Autoridades de Japón emitieron este martes una alerta de tsunami para las prefecturas de Yamagata, Niigata e Ishikawa, tras un sismo de magnitud 6.8 en el noroeste del archipiélago japonés, informó la agencia de noticias Kyodo.
 
*El responsable de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, confirmó la existencia de 26 casos de cuentas bloqueadas y perfiles denunciados ante la Fiscalía General de la República por tráfico de personas, a lo que se sumará un expediente más de Veracruz en donde se bloqueará a las personas y se seguirá el proceso penal luego de relacionarles con casi 800 migrantes trasladados “en condiciones infrahumanas”.
 
*El subsecretario para América Latina y el Caribe de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Maximiliano Reyes, señaló en conferencia de prensa que el Gobierno Federal gestiona con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) en una línea de crédito por 20 millones de dólares para mejorar la infraestructura migratoria en el sureste del país, ya que las instalaciones migratorias necesitan ser modernizadas y ampliadas frente a la dimensión del actual flujo de migrantes por el país.
 
*El periodista Javier Bravo reporta que la Fiscalía de Guanajuato afirmó que “El Comandante Emilio” tiene historial de secuestros desde hace 10 años. El fiscal Carlos Zamarripa recalcó el éxito obtenido con la sentencia de 60 años contra Raúl Escobar, “El Comandante Emilio”. Ya que lo señalan como cabecilla de una banda de secuestradores que actuaban desde hace 10 años.
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*Moody´s recortó la estimación de crecimiento para la economía mexicana de 1.7 a 1.2% para 2019, con lo que prevé mayores recortes en el gasto público, la calificadora dijo que el elemento que más preocupa es la elevada incertidumbre.
 
*El presidente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos hizo un llamado al Gobierno Federal a corregir el camino, ya que los impactos de las decisiones equivocadas y poco planeadas de inversión, ya comienzan a notarse.
 
*Jesús Seade, subsecretario para América del Norte de la Cancillería, afirmó que a pesar de la resistencia, avanza la ratificación del Tratado Comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.
 
*El subsecretario de comunicaciones, Cedric Escalante, informó que recibieron la red carretera libre de peaje con un 35% en mal estado, principalmente en Veracruz, Jalisco y Oaxaca.
 
*Odebrecht se declaró en quiebra en Brasil para negociar deudas de más de 20 mil 500 millones de dólares.
 
*El tribunal de Nueva York que llevó el juicio contra Joaquín “El Chapo” Guzmán, pospuso del 25 de junio al 17 de julio la fecha para dar sentencia contra el líder del Cártel de Sinaloa.
 
*El ex presidente Mohamed Morsi, el único electo en la historia de Egipto y posteriormente derrocado por un golpe de estado en julio del 2013, murió durante una audiencia en el juzgado ante el que comparecía.
 
*Ante la creciente tensión entre Washington y Terán, el secretario interino de Defensa de Estados Unidos, Patrick Shanahan anunció que la Unión Americana desplegará unos mil soldados adicionales en Oriente Medio.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente López Obrador se reunió con el Consejo Mexicano de Negocios, grupo que representa a más de 60 empresas que están las más importantes del país, que se comprometió a invertir 32 mil millones de dólares este año, esta inversión dijo el presidente va a generar empleos, va a impulsar el crecimiento económico.
 
*Colaboración. Francisco Gutiérrez. La semana pasada se publicaron 8 indicadores de los cuales 6 se pueden calificar como positivos 1 neutral y uno negativo, para la economía mexicana lo que ya estamos viendo no es sólo una desaceleración del sector comercial a través del consumo, sino una baja un crecimiento en terreno negativo en la producción industrial y bueno pues estamos en camino a una contracción del PIB y eventualmente de iniciar una recesión en el país.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente López Obrador reiteró que México tiene una economía fuerte con finanzas públicas sanas, pero añadió que de ser necesario se tienen guardado de cien mil millones de pesos, si se necesitara dijo tenemos en casa sin utilizar fondos con otros propósitos del presupuesto actual hasta por una disponibilidad de 100 mil millones de pesos, reitero que no hay déficit y qué es más lo que se recauda que los compromisos del gasto, que no ha habido solicitudes de deuda.
  
*Colaboración. José López Zamorano. En efecto hoy es el lanzamiento formal de la reelección de Donald Trump luego que ya hay más de 20 aspirantes presidenciales demócratas, en la parte más dura de su núcleo conservador hay mucho ánimo y a pesar de que en general la economía va muy bien hay varias nubes en el horizonte, ayer la casa JPMorgan Chase predijo que existe un 45% de que la economía pueda entrar en una recesión el próximo año, además del mini escándalo de que sus propias casas encuestadoras dan ventaja a Joe Biden.
 
*Entrevista. Javier Coello, abogado de Emilio Lozoya. “Emilio no se presentó porque no existen las condiciones ni siguen existiendo actualmente las condiciones de garantía y legalidad que todo ciudadano tiene, lo de la suspensión ya lo veía venir pero seguiremos con el juicio de amparo vamos a juntar todas las pruebas y ahí vamos acreditar lo que no nos permitió la Fiscalía acreditar ante la carpeta de investigación como debió haber sido, así lo vamos a hacer, tenemos un cúmulo de pruebas, las vamos a presentar y vamos a acreditar que en este caso de agronitrogenados ni en ningún otro, Emilio ha tenido alguna relación de responsabilidad”.
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*En entrevista Enrique Quintana, director editorial de “El Financiero”, habló con sobre la baja del pronóstico de crecimiento para México por parte de Moody’s. Comentó que “ha estado empeorando el ambiente económico, bajó su perspectiva de crecimiento y el Gobierno está mandando mensajes contradictorios. Si se cae el crecimiento, se va a caer la recaudación, se están creando menos empleos, se está reduciendo el ritmo de crecimiento del crédito”.
 
*En entrevista, Rafael Gual Cosío, director general de la Cámara Nacional de la Industria Farmacéutica, habló del desabasto y la distribución de medicamentos. Señaló que en materia de abasto de medicamentos para el sector salud, el gobierno está llevando los tiempos de espera al límite. A menos de dos semanas de terminar el primer semestre del 2019, la proveeduría de medicamentos para la segunda mitad del año aún no está asegurada y el calendario de la licitación respectiva, que lleva la oficialía mayor de la Secretaría de Hacienda, enfrenta un nuevo retraso.
 
*Artefacto, presuntamente de fabricación casera, explotó en el portaequipaje de un autobús de pasajeros de la empresa La Línea, cuando salía de la Central de Autobuses del municipio de Uruapan, Michoacán.
 
*El Centro Nacional de Control de Energía declaró en Estado Operativo de Emergencia a la Península de Yucatán; es decir, que la demanda de electricidad supera a la capacidad de generación. En un oficio emitido, el organismo explica que en los siguientes meses -sin especificar cuántos- habrá indisponibilidad de gas natural en la península, lo que derivará en que tres de las centrales de ciclo combinado de la región trabajen al 75 por ciento de su capacidad total instalada, de mil 252 megawatts hora.
 
*En entrevista Javier Coello, abogado de Emilio Lozoya, señaló que las acciones judiciales contra Emilio Lozoya son parte de una persecución basada en el odio, afirma que su cliente no se mandaba solo en Pemex, “tenía por encima”, dijo, al presidente Enrique Peña Nieto.
 
*Salvador Mejía, especialista en prevención de lavado de dinero, comentó que de acuerdo con “El Universal”, están investigando al ex presiente Enrique Peña, de haber recibido soborno pora la compra de Fertinal. Comentó que al parecer Peña Nieto recibió sobornos por autorización de compra a un sobreprecio; supuestamente fue el que autorizó que esta operación ocurriera.
 
*León Krauze, colaborador en temas internacionales, habló sobre aspiraciones de reelección de Donald Trump, señaló que perdería Florida y hasta Texas, si la elección se realizara hoy. Comentó que en encuestas demuestran que Trump sería el más impopular en buscar la reelección.
 
*Alonso Ancira, dueño y presidente de la empresa Altos Hornos de México, deberá permanecer en prisión en Mallorca, España, luego de que la Justicia de ese país le negara la libertad.
 
*En entrevista Juan Ricardo Pérez y Javier Márquez, socios de Oráculus, hablaron sobre el regreso del portal político Oraculus Mx. Comentó que darán a conocer el seguimiento a 11 personajes que consideramos que están en la carrera presidencial. Señaló que las expectativas que se tenían de cambio de partido en el 2000, se asemejan a las expectativas respecto a la administración del Presidente Andrés Manuel López Obrador,
 
*La Audiencia Nacional Española negó la libertad bajo fianza a Alonso Ancira, presidente de Altos Hornos de México, por lo que tendrá que permanecer preso en Palma de Mallorca en espera de su extradición. Ismael Óliver, abogado de Ancira, confirmó la decisión del tribunal español y agregó que esperarán a la próxima semana y volverán a solicitar la libertad de su cliente. 
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que Estados Unidos no ha notificado a México sobre la investigación que realiza contra el ex presidente Enrique Peña Nieto por un presunto soborno en la compra-venta de Fertinal, realizada por Petróleos Mexicanos en 2015. “Lo que hay es una denuncia ante la FGR y las órdenes de aprehensión que se emitieron contra los involucrados en este asunto.” Dijo que, si el país vecino del norte solicita información, México la proporcionará.
 
*El coordinador de los senadores del PRI y ex secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, respaldó a quien fuera su jefe en la pasada administración, el presidente Enrique Peña Nieto, en la presunta investigación que se le sigue en Estados Unidos por un hecho de corrupción. Dijo que de entrada la información dada a conocer respecto a este tema no es veraz.
 
*El ex presidente de México, Enrique Peña Nieto, reapareció en redes sociales para hablar sobre una presunta investigación en su contra. A través de su cuenta de Twitter, rechazó y catalogó como falsas las imputaciones publicadas en diversos medios, mismas que han sido atribuidas a un supuesto informante anónimo.
 
*La Organización de las Naciones Unidas instalará una oficina en Tamaulipas para brindar apoyo en la crisis humanitaria que se vive en la frontera por la presencia de centroamericanos y migrantes de otros países. La idea es que apoyen con el pasaje de estas personas para que regresen a su país de origen y además la ONU les dará mil dólares para que emprendan un negocio allá.
 
*El presidente Donald Trump se prepara para lanzar oficialmente su campaña de reelección con un evento que tiene programado para esta noche en Orlando, Florida. Se espera que miles de personas acudan a escuchar su mensaje.
 
*Senadores de oposición advierten al presidente Andrés Manuel López Obrador que la consulta de revocación de mandato que propone para el 21 de marzo del 2021 no pasará. Priistas y panistas aseguran que se trata de una estrategia por parte del gobierno para allegarse de votos y mantener el control de la Cámara de Diputados.
 
*Al igual que con Emilio Lozoya, una jueza federal autorizó a la Fiscalía General de la República cumplimentar la orden de aprehensión librada en contra Gilda Susana Lozoya Austin, hermana del ex director de Petróleos Mexicanos, por su probable responsabilidad en el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita.
 
*Continúan los foros para la Reforma del Estado, en este tema electoral, que pretende en una próxima legislación desparecer los institutos estatales electorales. Hoy tocó el turno a concejeros federales y estatales. No se trata solamente de restringir gastos, porque eso pone en riesgo la democracia, dejo Lorenzo Córdova, consejero presidente del INE.
 
*Joaquín López Dóriga, conductor: “Aquí sí se pasan. En una circular de la Cámara de Diputados se informa que prohíbe a los trabajadores de la Cámara de Diputados tengan hornos de microondas, cafeteras y mini refrigeradores, que porque consumen mucha luz y que la luz la paga la cámara. ¡Qué no se dan cuenta que hay gente que desayuna, come y cena, y que no tiene el recurso para ir al restaurante “fifi” de San Lázaro! ¿Así van a ahorrar dinero?”
 
*La austeridad llegó hasta el Palacio Legislativo de San Lázaro, donde las autoridades administrativas han advertido que revisarán oficina por oficina para retirar hornos de microondas, refrigeradores, ventiladores y hasta cafeteras. Ya hay verdadero enojo por parte de los trabajadores. Son más de cinco mil trabajadores que tendrían que salir a buscar su comida afuera de este Palacio Legislativo de San Lázaro. Diputados federales también protestaron.
 
*Joaquín López Dóriga: “Imagínese la estupidez, porque esto no es autoridad, esto es de estupidez. ¡No, café frío! Así como quieren vender cervezas tibias, ahora se prohíbe el café caliente, ¿por qué? Porque consumen electricidad. Son de un rudimentario… Esto es de un cretinismo administrativo. ¡No me lo puedo creer! Bueno, sí me lo creo, lo que pasa es que no puede ser. Van a revisar oficina por oficina. Se imagina la vergüenza. Mario Delgado, ¿tú que vas a hacer? ¿Vas a dejar que este cretinismo de la austeridad llevadas a niveles del insulto y de la ofensa, que a la gente que trabaja le quiten su cafetera? ¡Se pasan éstos!
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*La procuradora de Justicia capitalina, Ernestina Godoy sostuvo que el probable responsable del asesinato del joven estudiante y diácono, Leonardo está ubicado y no se ha emitido alguna alerta migratoria. Godoy también confirmó que una de las principales líneas de investigación en este caso es que el probable responsable es muy cercano a la comunidad de la Parroquia de Cristo Salvador.

*Luego de que comenzará a circular información acerca de una investigación de Estados Unidos en contra del expresidente Enrique Peña Nieto por un presunto acto de corrupción relacionado con Pemex, éste rechazó el señalamiento y lo calificó como “falso”. A través de sus redes sociales, el exmandatario aseguró que no es la primera ocasión en la que se le intenta inculpar, sin fundamento, de algún ilícito, por lo que indicó que esta nueva acusación es mentira.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que Estados Unidos no ha notificado a México sobre la investigación que realiza contra el expresidente Enrique Peña Nieto por un presunto soborno en la compra-venta de Fertinal, realizada por Pemex en 2015. Sin embargo, afirmó que se le daría el mismo trato que a “N” y aseguró que no habrá impunidad.

*Una jueza federal dejó sin efectos la suspensión definitiva contra la orden de aprehensión que se libró en contra de Gilda Susana “N”, hermana del exdirector de Pemex, Emilio “N”. Gilda “N” es acusada de participar en el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita por lo cual se le giró una orden de aprehensión ante la cual tramitó un amparo, que quedó sin efectos luego de que no acatara los requisitos solicitados, por lo que la jueza octava de Distrito de Amparo en Materia Penal determinó que la Fiscalía General de la República la podría detener en cualquier momento.

*En España Niegan libertad al director de AHMSA. El juez Santiago Pedraz, de la Audiencia Nacional de España, negó el auto de libertad bajo fianza al mexicano Alonso “N”, dueño de Altos Hornos de México, al considerar que los recursos interpuestos a su favor no eran contundentes, por lo que seguirá en prisión preventiva. La justicia española espera la documentación de México para iniciar el proceso de extradición.

*En el Senado de la República inició esta tarde un periodo extraordinario de sesiones, con la finalidad de ratificar el T-MEC. El tratado deberá ser ratificado por los Congresos de México, Estados Unidos y Canadá. En México todos los grupos parlamentarios han asegurado que ratificarán el T-MEC. Hoy se dará la primera lectura y mañana se le dará la segunda lectura y será discutido para su ratificación.

*Donald Trump tuiteo que iniciará la salida de migrantes indocumentados y aseguró que México está haciendo muy bien su trabajo.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo que su gobierno apuesta por conservar el libre intercambio de mercancías con Estados Unidos, en lugar de sostener una "guerra comercial" en medio de sus diferencias migratorias. "No queremos que se apliquen aranceles, no es que no tengamos nosotros cómo responder. Nosotros podríamos hacer lo mismo, pero consideramos que no nos conviene la confrontación, no conviene la guerra comercial, estamos por el libre comercio", indicó López Obrador.

*En Chihuahua, dos mil. quinientos militares recorren la franja fronteriza para detectar migrantes centroamericanos. En lo que se denominó un “operativo disuasivo” contra migrantes que intentan cruzar ilegalmente de México a los Estados Unidos, el Gobierno federal desplegó partidas militares que desde el domingo recorren la frontera entre Ciudad Juárez y El Paso. Los militares no detienen a los migrantes que se topan en sus patrullajes, pero sí les piden sus identificaciones, toman datos, y si hay cerca de ellos elementos del grupo Beta del Instituto Nacional de Migración, se los entregan.

*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador planteó el 21 de marzo de 2021 como probable fecha para efectuar la consulta de revocación de mandato en la que los votantes definirían si sigue en el cargo o se separa de él. La fecha la planteó debido a que los partidos de oposición e incluso legisladores de Morena se oponen a que la consulta se realice en la fecha de la elección federal de julio de 2021.

*Andrés Manuel López Obrador confirmó este martes que en las próximas semanas se mudará a Palacio Nacional, una vez que su hijo menor termine la primaria y esté de vacaciones. El jefe del Ejecutivo detalló que habitará “un departamento que se construyó durante el gobierno de Felipe Calderón y se mantuvo con Enrique Peña. Dijo que tiene sala, comedor, cocina y tres recámaras.

*El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, resaltó en redes sociales que “está de acuerdo” con el presidente Andrés Manuel López Obrador en relación a que “hay corrupción detrás de los amparos contra el aeropuerto de Santa Lucía”.

*En Durango 36% de la población padece pobreza extrema, asegura la Secretaría de Bienestar. Con una población calculada en un millón 852 mil 952 habitantes, hasta el año pasado, en el estado de Durango, 667 mil 62 personas vivían en condiciones de pobreza moderada y extrema, 36%, de acuerdo con el Informe Anual sobre la Situación de Pobreza y Rezago Social 2019, de la Secretaría de Bienestar.

*El presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador, confirmó que YouTube le entregará el famoso “botón de oro” por lograr un millón de suscriptores. López Obrador dio a conocer que el galardón lo recibiría, a su nombre, el vocero de la Presidencia, Jesús Ramírez.

*El Presidente Andrés Manuel López Obrador habló con Mark Zuckerberg, fundador de Facebook, sobre el compromiso de llevar internet a todos los mexicanos.  A través de su cuenta de Twitter, el Presidente detalló que el diálogo fue mediante una videoconferencia. Con la ayuda de un traductor, el Presidente dijo a Zuckerberg que cuentan con la red eléctrica para comunicar a 30 mil localidades.
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*Hoy en su Primera Plana el periódico El Universal publicó que las autoridades de Estados Unidos, el Departamento de Justicia y la Securities and Exchange Commission recibieron un testimonio de una persona que está cooperando con las autoridades americanas y que dice que toda la compra de Fertinal realizada por Pemex en tiempos de Emilio Lozoya implicó sobornos para el expresidente mexicano, Enrique Peña Nieto, en el asunto sale involucrado también Ricardo Salinas Pliego.
 
*El nombre de Peña Nieto se menciona en documentos que fueron entregados por un informante según dice El Universal bajo pena de perjurio en las leyes de los Estados Unidos, según éstos Peña Nieto habría recibido sobornos para que el ex director de Pemex Emilio Lozoya pagará 635 millones de dólares por Fertinal cuando la empresa era insolvente y tenía una deuda millonaria lo que señala habría dañado el patrimonio de Pemex.
 
*Esta mañana el presidente López Obrador fue cuestionado sobre esta indagatoria y comentó que lo que existe es la denuncia que se presentó ante la Fiscalía General y las órdenes de aprehensión para quienes están involucrados en este asunto.
 
*A través de su cuenta de twitter, el ex presidente Enrique Peña Nieto escribió que rechazaba categóricamente las falsas imputaciones en su contra, publicadas esta mañana en distintos medios, además afirmó que no es la primera vez que se pretende culparlo de mala fe y sin fundamento alguno.
 
*La juez Luz María Ortega Tlapa, titular del Juzgado Octavo de Distrito de Amparo en materia Penal, dejó sin efectos la suspensión definitiva que le había concedido el Juzgado Decimocuarto de Distrito a Gilda Lozoya Austin.
 
*Emilio Lozoya promovió un amparo para recuperar una casa al poniente de la Ciudad de México que fue incautada a solicitud de la Unidad Especializada en Investigación de Delitos Cometidos por Servidores Públicos.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador propuso adelantar la consulta para la revocación de mandato, pidió que sea el 21 de marzo del 2021 antes de la elección intermedia.
 
*El coordinador de los senadores del PAN, Mauricio Kuri, adelantó que esta petición del presidente no pasará.
 
*El coordinador del PRI en el Senado, Miguel Ángel Osorio Chong dijo que están de acuerdo en la revocación, pero no en la intervención en el proceso electoral por lo que consideran el 1 de diciembre, al cumplir tres años de gobierno sería más adecuado.
 
*Patricia Mercado, senadora de Movimiento Ciudadano escribió su cuenta de Twitter que la revocación de mandato es un derecho de los ciudadanos no del gobernante, es un derecho de los ciudadanos para sacar al gobernante no del gobernante para usarlo para quedarse.
 
*El coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal reconoció que no hay condiciones de mayoría para obtener apoyo para el 21 de marzo y que en la mesa la opción del 1 de diciembre pues no es tan mala idea.
 
 
*Esta noche, Donald Trump, presidente de los Estados Unidos arranca su campaña por la reelección, las elecciones son hasta noviembre del próximo año pero él dará hoy el anuncio oficial durante un mitin de Florida.
 
*El presidente, Donald Trump, adelantó este martes que el reemplazo de Patrick Shanahan al frente del Pentágono por Mark Esper, que fungía como subsecretario del ejército.
 
*Mientras tanto en México no solamente la Guardia Nacional se encuentra en la frontera sur, sino que en la frontera norte está el ejército tratando de que no pasen migrantes a los Estados Unidos.
 
*Donald Trump dijo que México está haciendo muy bien las cosas, el periódico Washington Post, calcula que ha bajado la migración a Estados Unidos en 13% durante estos días.
 
*En su cuenta de twitter, el senador Ricardo Monreal, dijo que la ratificación del T-MEC busca dar certidumbre y solidez jurídica a la estabilidad económica, intercambio comercial y salud fiscal de México.
 
*Al secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú ayer le preguntaron acerca de las declaraciones del presidente acerca de que los que están detrás del aeropuerto de Texcoco son unos corruptos, a lo que contestó que no estaba de acuerdo, aunque más tarde, a través de su cuenta de twitter, afirmó que no dijo lo que dijo, y aseguró que en este tema en particular, está de acuerdo con el presidente.
 
*El Centro Nacional de Control de Energía declarará en Estado Operativo de Emergencia a la Península de Yucatán; debido a que la demanda de electricidad supera a la capacidad de generación.
 
*El presidente rechazó esta mañana que haya disminuido el apoyo a la cultura en México, que nunca se había apoyado tanto a la cultura como ahora en su concepción de cultura.
 
*En contraste el bailarín mexicano Isaac Hernández, dijo que este año no hay condiciones para realizar el espectáculo Despertares en la Ciudad de México, espectáculo que tenía apoyo del Gobierno Federal pero que este año no recibió respuesta a su solicitud, comentó que en cambio sí va a realizarse el 20 de Julio en Guadalajara, Jalisco.
 
*En la comunidad de Tetelcingo en Cuautla, Morelos, sujetos armados baleron la camioneta de la diputada del Partido del Trabajo, Erika García, la legisladorea sólo tuvo un rozón en el hombro derecho.
 
*En su cuenta de twitter el gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, condenó los hechos y exigió a la Fiscalía una investigación a fondo.
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*Eduardo Medina Mora, ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, aseguró que son falsas las cifras que manejan diversos medios en las que se le señala de haber realizado entre 2016 y 2018, 32 transferencias por más de 103 millones de pesos en Estados Unidos y Reino Unido.
 
*Tras el secuestro y asesinato de Norberto Ronquillo, sus familiares y amigos realizaron un video en su memoria, a través del que exige a las autoridades justicia para el joven de 22 años y seguridad para los estudiantes mexicanos. Ahora estudiantes de universidades como la UNAM, Politéctico, Universidad del Pedregal, IBERO y UAM, realizaron otro video pidiendo justicia para Leonardo Avendaño, asesinado la semana pasada, y “para miles de desaparecidos en este país”.
 
*Con el fin de disminuir la incidencia delictiva en el transporte, cerca de 6,700 elementos serán desplegados en los distintos transportes de la ciudad; 5 mil estarán se encargarán de la seguridad en las 12 Líneas del Metro, 750 elementos en el Metrobús y 150 en el Tren Ligero. Además de 700 policías que se encargarán de la seguridad del transporte concesionado, es decir, microbuses y camiones, anunció la jefa de Gobierno Claudia Sheinbaum.
 
*Esta vez no fue a través de la cuenta del presidente Donald Trump, sino de la Casa Blanca: “We are building the wall!”, estamos construyendo el muro, dice la publicación. En las cuentas de redes sociales de la casa donde habita y despacha Donald Trump, publicaron dos fotografías donde maquinaria y trabajadores alzan una barda en San Diego, California, donde se ubica El Centro Sectors de la Patrulla Fronteriza.
 
*La Universidad Autónoma Chapingo puso a disposición de productores agrícolas mexicanos y del gobierno federal más de seis patentes, innovaciones científicas y tecnológicas para obtener mayor rendimiento y calidad en alimentos como tomate de cáscara, frijol, maíz, nopal, chile manzano, verdolaga, calabaza, cempoalxochitl, nochebuena, higuerilla, café, amaranto, haba, cala, dalia entre otros.
 
*Al hacer un llamado a evasores de impuestos para que “se pongan al corriente”, el presidente Andrés Manuel López Obrador insistió en que en bajo su gestión “no habrá condonación de impuestos; a nadie se le va a perdonar que no pague impuestos”.
 
*Cuestionado sobre una presunta investigación en Estados Unidos en contra del expresidente Enrique Peña Nieto, por un posible soborno en la compra-venta de Fertinal, operación realizada por Petróleos Mexicanos en 2015, el Presidente Andrés Manuel López Obrador aclaró que no tiene información sobre esa indagatoria.
 
*Ante el rechazo de la oposición para que la consulta sobre la revocación de mandato se realice el mismo día de la contienda federal intermedia, el presidente Andrés Manuel López Obrador propuso que este ejercicio se realice el domingo 21 de marzo del 2021.
 
*En la Cámara de Diputados continuará la discusión en parlamento abierto, de la iniciativa de reforma del Estado y electoral promovida por legisladores MORENA. A la reunión acudieron como invitados el consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova; otros integrantes de ese órgano autónomo; representantes de Organismos Públicos Locales electorales; así como distintos integrantes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación TEPJF. 
 
*En entrevista Sergio Gutiérrez Luna, diputado por Morena, habla sobre la Reforma Electoral. “Acordamos tener una mesa de trabajo con el INE el 24, para revisar procesos y estructuras”, indicó Gutiérrez.
 
*En entrevista con Ciro Murayama, consejero electoral del Instituto Nacional Electoral México de la Reforma Electoral. “Tenemos una agenda planteada desde el poder, en la lógica del poder. Es una agenda de contrarreforma”, señaló.
 
*Alejandro Encinas Rodríguez, Subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población, aseguró que las nuevas regulaciones en el transporte público federal que obligan a identificarse al momento de comprar un boleto, es la respuesta de la autoridad a las prácticas de los traficantes de personas.
 
*Destacadas personalidades del ámbito internacional y nacional, como el lingüista Noam Chomsky, manifestaron su preocupación ante la "creciente actividad militar" en los territorios de las comunidades zapatistas, en lo que, consideraron, "más que una estrategia de seguridad, parece una estrategia de guerra".
 
*Este lunes, se dio a conocer la "Carta contra la militarización y en solidaridad con las Comunidades Zapatistas y los Pueblos Indígenas de México", firmada por 65 personajes e intelectuales extranjeros de la talla de Chomsky, y los sociólogos Boaventura de Sousa y Michael Löwy; y por 92 mexicanos como Magdalena Gómez, Gilberto López y Rivas y Juan Villoro, entre otros, en la que expresaron el riesgo de que la alertan ante ".
 
*Un grupo armado, que viajaba a bordo de un vehículo Sentra color gris, disparó en más de 19 ocasiones en contra de la camioneta en la que se transportaba la diputada local del Congreso de Morelos por el Partido del Trabajo, Erika García Zaragoza.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló sobre los amparos contra la construcción del aeropuerto en Santa Lucía. “Finalmente se ven afectados en términos económicos, por la cancelación del aeropuerto “, resaltó el periodista.
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, dio a conocer que, con respecto a marzo, hubo menos empleo en sector manufacturero en comparación con el mes de abril, con respecto a marzo de 2018. Señaló que el personal adscrito a empresas de manufactura al mes de abril, acumula 4 meses en desaceleración: e 21 ramas manufactureras encuestadas, 15 presentan menor capacidad instalada; es decir, hay capacidad ociosa mayor en el sector manufacturero:
 
*La Asamblea de Gobernadores del PAN rechazó que la consulta de revocación de mandato del presidente Andrés Manuel López Obrador, aprobado por los diputados, se realice en las elecciones intermedias de 2021 o el 21 de marzo de ese año como propone el mandatario federal. En tanto, Ángel Ávila, dirigente del PRD recordó en su cuenta de Twitter que, si el Presidente quiere la revocación, ésta debe realizarse cuando se cumplen los tres años de gobierno, es decir, luego del 1 de diciembre de 2021 y no “queriendo sacar raja electoral en marzo de ese año”.
 
*En entrevista el arquitecto Rogelio Jiménez Ponce, director de Fonatur, habló sobre el Tren Maya. Comentó que provocará un “choque cultural” en algunas comunidades del sureste mexicano; por ello hay la obligación de integrarlas “sin imposición” al nuevo “modelo de desarrollo”.
 
*En entrevista el ingeniero Eduardo Ramírez Leal, presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, habló sobre la incertidumbre en el sector de la construcción. Señaló que lo que se ves que desgraciadamente hay poca aplicación de recursos federales. Comentó que la participamos entre el 8 y 9% del PIB, reactivamos muchas de las cadenas productivas del país Indicó que existe poca inversión por parte del Gobierno Mexicano.  esperemos que pronto se recupere.
 
*En entrevista aximiliano Reyes, subsecretario para América Latina y el Caribe de la secretaría de Relaciones Exteriores, habló sobre los avances de la política migratoria. Señaló que, tras una reunión con los embajadores y cónsules de El Salvador, Guatemala y Honduras, se estableció un mecanismo para mejorar la coordinación local entre las autoridades mexicanas y las representaciones consulares de estos países en Chiapas para la atención a sus connacionales.
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*Una ola de calor sin precedentes elevó los termómetros a 63 grados centígrados en Kuwait, registrando el récord de la temperatura más alta que se tenga registro sobre la faz de la Tierra.
  
*El periodista Héctor Meza comenta sobre la entrevista con Muhammad Yunus, Premio Nobel de la Paz 2006, quien habla del reordenamiento de los mercados. Visitó la Facultad de Contaduría y Administración de la UNAM. En esta oportunidad, llamó a los jóvenes a desarrollar negocios que tengan como meta resolver problemas reales y no sólo generar ganancias económicas. Con la conferencia magistral “Un mundo de tres ceros y la importancia de la juventud”, Yunus buscó dejar en los jóvenes el mensaje de la necesidad de que los emprendedores sociales generen nuevas ideas para afrontar asuntos emergentes del mundo y lograr que no haya pobreza, cero desempleo y cero emisiones de carbono.
 
*Organizaciones sociales, encabezadas por la Asociación Mexicana de Derecho a la Información, protestaron por la decisión del Instituto Federal de Telecomunicaciones de otorgar dos títulos de concesión a la organización “La visión de Dios A.C.”.En un comunicado, señalaron que el pasado 22 de mayo, dicha asociación recibió del IFT los títulos de “concesión única de uso social, así como concesión para usar y aprovechar bandas de frecuencias del espectro radioeléctrico para uso social a través de los cuales puede operar frecuencias de radio y TV de paga violentando el artículo 16 de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público”.
 
*El Instituto Federal de Telecomunicaciones (Ifetel) aseguró que entregó a La Visión de Dios A.C., una concesión para prestar servicios públicos de telecomunicaciones y radiodifusión porque luego de que una investigación determinó que no es una asociación religiosa. El título de concesión refiere que La Visión de Dios A.C podrá usar y aprovechar las bandas de frecuencias del espectro radioeléctrico de radiodifusión en la frecuencia 101 .9 MHz.
 
*Bernardo Barranco, sociólogo de las religiones, habla respecto a que el Instituto Federal de Telecomunicaciones otorgó dos títulos de concesión a la organización 'La visión de Dios A.C.'. “Lo que hizo el IFT es una burla, es inadmisible al otorgar esta concesión que en el título lleva la connotación religiosa”.
 
*Una imagen de Groenlandia muestra las consecuencias del cambio climático en la zona, que registró hasta 17 ºC la semana pasada, cuando la temperatura media en esta época es de 3,2 ºC.
 
*Cumbre de Libertad de Prensa México. Organizado por el Comité para la Protección de Periodistas que dirige Joel Simón, comunicadores, conductores, corresponsales, legisladores y representantes del Gobierno Federal, debaten sobre la libertad de prensa en México y las Américas.
 
*Entrevista. Dolores Padierna, vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, habla sobre los casos de Agronitrogenados y Fertinal. “Enrique Peña Nieto recibe el poder en 2012 y Pemex tenía una deuda de casi 80 mil mdd y en 2018 la deuda de Pemex es de más de 2 billones de pesos. El Poder Judicial tiene que ayudar a que se haga justicia. Tiene que darse cuenta del fraude cometido en Pemex. La actuación de los juzgadores debe de estar acorde a la salvaguarda del interés nacional”.
 
*El expresidente de la Unión de Asociaciones Europeas de Futbol (UEFA), Michel Platini, fue detenido este martes en Francia bajo cargos de soborno activo y pasivo por la designación del Mundial de Catar 2022.
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*El ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Eduardo Medina Mora, afirmó que los montos de las transferencias bancarias referidas en notas periodísticas publicadas a principios de junio, son en pesos y no en dólares o libras esterlinas, como se difundió. La suma es veinte veces menor que la señalada, por lo tanto, es consistente con sus ingresos como servidor público. A través de una carta de siete cuartillas, acusó al periódico El Universal de incurrir en “manipulación informativa” para generar una falsa apreciación sobre sus finanzas.

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, indicó que estamos viviendo un tiempo diferente, Andrés Manuel López Obrador es un presidente que es populista y él mismo lo ha aceptado. Añadió que el populismo tiende a separar, a polarizar y tiende a irse directamente contra los que percibe como sus enemigos o quienes se oponen a ellos. “Somos una sociedad plural y todo mundo tiene que decir lo que piense.”

*Entrevista con Rodrigo Jarque, secretario de Finanzas del Estado de México. Indicó que el reemplacamiento de automóviles en la entidad tiene como objetivo actualizar el padrón vehicular. “Es por eso que nos hemos dado a la tarea de hacer este reemplacamiento como una estrategia complementaria a los temas de seguridad pública.”

*Luis Enrique Mercado, director general del periódico Imagen de Zacatecas, expresó que en este año ya se tiene la menor generación de empleos desde 2014; la mayor preocupación de las familias mexicanas ya no es la inseguridad, es la economía; la percepción en materia de seguridad se disparó… Por lo anterior, añadió, empiezan a sumarse voces que están viendo señales claras de una recesión.
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*El ex presidente Enrique Peña Nieto rechazó las falsas imputaciones que se le hacen por presunta corrupción ligada a Petróleos Mexicanos. “No es la primera vez que se pretende inculparme de mala fe y sin fundamento alguno. Por supuesto, mienten”, sostuvo el priista en sus redes sociales.

*María Amparo Casar, analista, comentó que si se está investigando al ex presidente Enrique Peña Nieto, no se sabe, y tampoco se sabe quién sometió la queja a la Security and Exchange Commission en Estados Unidos.

*El segundo periodo extraordinario de sesiones en el Senado de la República inició este martes con la primera lectura del dictamen para la ratificación del Acuerdo Comercial México, Estados Unidos y Canadá

*Entrevista con Ana Gabriela Guevara, directora de la Comisión Nacional de Cultura y Deporte. Aseguró que la publicación del semanario Proceso carecen de validez ya que se trata de supuestos. La publicación reveló presuntos casos sobre malversación de recursos en el Fondo para el Deporte de Alto Rendimiento, así como denuncias en el sentido de que trabaja de lunes a jueves en la CONADE y ocupa los fines de semana para hacer campaña política en Sonora. Asimismo, celebró la respuesta del presidente, quien pidió a la Secretaría de la Función Pública que investigue los hechos.

Entrevista con Lorenzo Córdova, consejero presidente del Instituto Nacional Electoral, señaló que debe existir austeridad, pero no arriesgando la democracia. Indicó que el trabajo de las autoridades electorales ha recibido múltiples reconocimientos y su buen desempeño ha quedado demostrado en los recientes comicios. Advirtió que el INE no cuenta con capacidad para organizar las elecciones de todos los estados, por lo que reducir el presupuesto del organismo y desaparecer los institutos estatales afectaría gravemente el desempeño de la democracia.

*Aunque el Presidente de EU, Donald Trump, tramitó los documentos para buscar la reelección desde el primer día de su mandato, este martes arrancó formalmente su campaña con un mitin en Orlando, Florida. El acto da oficialmente el inicio a la campaña de reelección de Trump, cuando faltan más de dieciséis meses para las elecciones de noviembre de 2020 y más de un año para que la oposición demócrata defina cuál de sus 24 precandidatos competirá finalmente contra el presidente. Antes, el vicepresidente Mike Pence, afirmó que el país necesita cuatro años más de Trump.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, acudió al evento donde el Sistema de Transporte Colectivo Metro y las Secretarías de Seguridad Ciudadana y Movilidad, presentaron la nueva imagen de la Policía del Transporte de la Ciudad de México.
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*Andrés Manuel López Obrador habló con el fundador de Facebook desde Palacio Nacional y lo invitó a participar en la conectividad de México. El presidente Andrés Manuel López Obrador a invitó a Mark Zuckerberg, fundador de Facebook y accionista de WhatsApp e Instagram, a participar en el proyecto de comunicar y dar acceso a la conectividad a todo el país, sobre todo a los más pobres; ambos intercambiaron ideas en una comunicación a distancia a través de internet. El video que subió personal de la Presidencia está cortado y no permite ver la respuesta de Zuckerberg.

*Se solicitará la credencial del INE a toda persona que compre boletos en el transporte público para trayectos largos y así detectar migrantes indocumentados, anunció el presidente López Obrador. Esta medida contraviene a la Constitución en el Artículo 11, que establece que no se puede pedir ninguna identificación a los ciudadanos que transitan por territorio nacional.

*Alejandro Encinas Rodríguez, Subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población, aseguró que las nuevas regulaciones en el transporte público federal que obligan a identificarse al momento de comprar un boleto, es la respuesta de la autoridad a las prácticas de los traficantes de personas. Dijo que hasta el momento junto con la Comisión Nacional de Inteligencia y la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, se ha logrado detectar a las organizaciones criminales que trafican inmigrantes por la frontera sur de México, pero se negó a dar a conocer el número o el nombre de las mismas.

*En entrevista Francisco Garduño, comisionado del Instituto Nacional de Migración, habló sobre la situación migratoria ante las amenazas de Donald Trump. Sobre el anuncio del presidente López Obrador, de que ahora quien compre boletos de transporte público para trayectos largos tendrán que presentar una identificación, Francisco garduño aclaró que nadie tiene obligación de enseñar una identificación, a menos de que sea un operativo de revisión migratoria”, expresó. Dio a conocer que en 2018 ingresaron en promedio 414 mil migrantes, pero en la actualidad llevamos casi los 500 mil migrantes, por lo que, si mantenemos este ingreso, llegaríamos al millón en el año. Dijo que pareciera que se está convocando que emigren todos los problemas de Europa, África y Medio Oriente. Garduño Yáñez indicó que Estados Unidos señala una preocupación por el ingreso de estas personas, porque son una amenaza para su país. 

*En colaboración, Luis Miguel González, director editorial del periódico El Economista, habló sobre el evento de Fitch con Hacienda. Afirmó México tiene reservas del Banxico y que lo único que tendríamos que definir como país es si vale la pena usarlas en más ocasiones. Luis Miguel González explicó que no es usarlo para gasto corriente, es mejor liquidar un crédito a tener el dinero en el banco y seguir generando intereses. 

*Córdova, consejero presidente del INE, comentó en entrevista sobre la austeridad en el Instituto y la desaparición de órganos electorales. Consideró que el INE debería tener una figura local permanente y lo que se propone es que se elija a los representantes a través de la Cámara de Diputados. Advirtió que con la desaparición de los OPLEs el INE no podría operar todas las funciones locales. Córdova puntualizó que el 40% del presupuesto del INE se utiliza para la creación de las credenciales de identificación. 

*La Guardia Nacional contuvo una fuga y motín de migrantes africanos y haitianos albergados en la Feria Mesoamericana en esta ciudad. Los extranjeros intentaron salir del inmueble, establecido como una extensión de la Estación Migratoria Siglo 21 para desahogar el hacinamiento, debido a la falta de condiciones alimentarias y sanitarias, así como la tardanza en sus trámites, informaron fuentes de seguridad.

*Se presentaron policías para dar seguridad en el transporte público. refuerza la seguridad en el Transporte Público en la Ciudad de México, que incluye todos los medios de movilidad para favorecer la integridad de capitalinos y visitantes. En esta estrategia participan 5 mil policías en el Sistema de Transporte Colectivo –Metro–, así como 750 en las diferentes líneas del Metrobús, 150 policías en el Tren Ligero y se reforzó la vigilancia en la Red de Transporte de Pasajeros –RTP– y trolebuses. Adicionalmente 700 policías se encontrarán dispersos en diferentes rutas del transporte público concesionado, es decir, autobuses y microbuses.

*Entrevista al Secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Jesús Orta. Explicó la inseguridad en la capital. Argumentó que hay muchos factores que alimentan el tema de percepción, pero aseveró que están trabajando para que el tema de seguridad se resuelva. Indicó que desgraciadamente la inseguridad no es un tema que se pueda resolver de la noche a la mañana. “Necesitamos modelos de capacitación a los elementos de policía, nosotros planeamos que nos iba llevar un año ver resultados palpables”, señaló. El titular de la SSPC aseguró que se han ido tomando las acciones para reconstruir la policía en la capital. “Nosotros no tenemos ningún diálogo con el crimen organizado y así continuará”, puntualizó. Agregó que está convencido que la anterior administración pactó con la delincuencia, aunque no tiene evidencia que lo compruebe.
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*La Fiscalía General de Justicia del Estado de México abrió una investigación sobre el desplome del helicóptero en la comunidad de Rincón de Cristo, municipio de Sultepec, donde murió el piloto y tres mujeres resultaron lesionadas, el pasado domingo.

*Esta tarde se registró una balacera en la colonia Héroes de Padierna, en la alcaldía Tlalpan, que ocasionó una fuerte movilización policíaca. La balacera, que tuvo lugar en la esquina de las calles Ocaba e Izamal, dejó un saldo de al menos dos muertos, dos lesionados y cinco detenidos. En la escena, que ya fue acordonada por elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana, se hallaron más de 40 casquillos.

*La procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, informó que el Ministerio Público está trabajando para obtener una orden de aprehensión en contra del sacerdote que presuntamente asesinó a Leonardo Avendaño. La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dijo que las investigaciones están avanzando, pero será la procuradora la que esté informando los adelantos en la investigación.

*El gobierno de la Ciudad presentó el nuevo grupo de seguridad que se encargará de la seguridad en el transporte público. Claudia Sheinbaum detalló que son más de 5 mil elementos policiacos quienes cuidarán la integridad de los usuarios.

*México cuenta con los recursos para enfrentar la peor crisis que se pudiera tener, aseguró el subsecretario de Hacienda, Arturo Herrera. El funcionario descartó nuevos ajustes al gasto, ya que los ingresos presupuestarios no han sido afectados todavía por el menor ritmo de crecimiento de la economía.

*La diputada del Congreso de Morelos por el Partido del Trabajo, Erika García Zaragoza, fue víctima de un atentado cuando sujetos armados dispararon en más de 19 ocasiones en contra de su camioneta en el municipio de Cuautla. De acuerdo con el reporte de la Comisión Estatal de Seguridad Pública de Morelos, los hechos se registraron la mañana de este martes cuando la legisladora se trasladaba a bordo de su camioneta de color negra, marca Jeep, tipo Renegade con placas de circulación UBF7390 del estado de Puebla, sobre la carretera Cuautla-Ciudad de México a la altura del poblado de Tetelcingo del municipio de Cuautla. Erika García resultó con una herida de bala a la altura del hombro, por lo que junto con su personal solicitaron el auxilio de elementos de la Policía Federal, y después fue trasladada a un hospital para su respectiva atención médica.

*Para controlar el flujo de la migración, integrantes de la Guardia Nacional arribaron a Tapachula Chiapas, donde realizan una revisión para detectar migrantes centroamericanos. Hasta el momento ya hay dos mil quinientos 

*El nuevo comisionado del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño tomo posesión de manos de la secretaria de Gobernación Olga Sánchez cordero. 

*El juez Santiago Pedraz, de la Audiencia Nacional de España, negó el auto de libertad bajo fianza a Alonso Ancira, dueño de Altos Hornos de México, al considerar que los recursos interpuestos a su favor no eran contundentes, por lo que seguirá en prisión preventiva.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que Estados Unidos no ha notificado a México sobre la investigación que realiza contra el expresidente Enrique Peña Nieto por un presunto soborno en la compra-venta de Fertinal, realizada por Pemex en 2015. López Obrador aseguró que en el caso de que se confirme la investigación, al ex presidente Peña Nieto se le daría el mismo trato que a Emilio Lozoya, exdirector de Pemex, en cuestión de justicia.

*El ex presidente de México, Enrique Peña Nieto, rechazó que se le investigue en Estados Unidos por un supuesto soborno en la compra-venta de Fertinal, realizada por Petróleos Mexicanos (Pemex) en 2015. Peña Nieto sostuvo que no es la primera vez que se pretende inculparlo “de mala fe y sin fundamento alguno. Por supuesto, mienten”.

*Luego de que los legisladores de oposición rechazaron que la primera propuesta para realizar la consulta sobre revocación de mandatario, el primer mandatario propuso que sea el 21 de marzo de 2021.

Bloque opositor en el Senado rechazaron la propuesta del presidente López Obrador de realizar la consulta de revocación de mandato el 21 de marzo de 2021. El coordinador del PAN en el Senado, Mauricio Kuri, señaló que era inaceptable la propuesta porque justamente en esa fecha se estará en plena campaña electoral.
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