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*En el 2018, las autoridades de Chihuahua anunciaron que procedería en contra del ex mandatario por el caso del posible desvío de recursos del erario para financiar campañas del PRI. La Segunda Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) aprobó parcialmente el recurso de reclamación promovido por la Fiscalía General de Chihuahua para impugnar la suspensión que concedió en octubre de 2018 por el ministro Eduardo Medina Mora al ex presidente Enrique Peña para impedir que la Fiscalía emitir citatorios, ordenes de atención o de aprehensión, en contra del político mexiquense.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador tuvo una videollamada este martes con Mark Zuckerberg, fundador y CEO de Facebook, a quien invitó a ser parte del proyecto que tiene la Cuarta Transformación para llevar internet a zonas marginadas. "Mediante la instalación de Internet inalámbrico en todo el país se ofrecerá a toda la población conexión en carreteras, plazas públicas, centros de salud, hospitales, escuelas y espacios comunitarios. Será fundamental para combatir la marginación y la pobreza y para la integración de las zonas deprimidas a las actividades productivas", se lee en el documento oficial. 
 
*El Senado de México aprobó el miércoles con amplio margen la ratificación del nuevo tratado de libre comercio con Estados Unidos y Canadá, conocido como T-MEC, el primero de los tres países que recibe el aval legislativo al acuerdo. La votación en la cámara alta fue de 114-4 y tres abstenciones a favor de ratificar el T-MEC, luego de que el presidente estadounidense Donald Trump pidió renegociar el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN).
 
*El expresidente francés Nicolas Sarkozy será sentado en el banquillo por supuestos delitos de corrupción y tráfico de influencias, tras utilizar su poder para lograr información sobre un caso en el que tenía intereses, después de que la Justicia del país galo denegara los recursos que presentó el exmandatario para evitar ir a juicio. El jefe de Estado galo entre los años 2007 y 2012 está acusado de buscar la promoción de Gilbert Azibert, un antiguo abogado general de la Corte de Casación, a cambio de información sobre un proceso judicial que investigaba si Liliane Bettencourt, quien fue heredera de la compañía L'Oréal, financió ilegalmente su campaña electoral del 2012.
 
*José Narro dio a conocer a través de Facebook su decisión al Partido Revolucionario Institucional (PRI) tras 46 años de militancia. Hoy hago pública mi decisión de renunciar a formar parte de la simulación en el proceso de elección de la nueva dirigencia de mi partido, pero también mi renuncia al PRI Oficial México, partido en el que milité por más de 46 años", señaló. Dijo que decidió participar en la contienda por la dirigencia porque “el PRI atraviesa por una etapa de riesgos graves. Lo hice sin un proyecto personal, sólo con la idea de poner al servicio del partido mi hoja de vida para ayudar”.
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*El Pleno del Senado aprobó el nuevo acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá el T-MEC que sustituye al Tratado de Libre comercio, TLC en vigor desde 1994. Fueron 114 votos a favor, 4 en contra y 3 abstenciones de un total de 121 votos.
 
*Donald Trump felicitó al presidente Andrés Manuel López Obrador por la aprobación en el Senado del T-MEC y aseguró que "es hora de que el Congreso" de los EU haga lo mismo.
 
*Al momento de la venta, Fertinal era una empresa productiva, eficiente, sana y exitosa, hoy su estado es muy distinto a como fue entregada, argumentó Fabio Massimo Covarrubias Piffer, quien fue director general y accionista de la empresa de 1992 a enero de 2016, cuando se concretó la venta de dicha sociedad a Pemex.
 
*José Narro Robles, exrector de la UNAM, anunció este miércoles que deja la contienda para dirigir el PRI, además de que renunció a ese instituto político, al cual estuvo afiliado por más de 46 años. En un mensaje difundido en redes sociales, señaló “hoy hago pública mi decisión de renunciar a formar parte de la #simulación en el proceso de elección de la nueva dirigencia de mi partido, pero también mi renuncia al PRI Oficial México, partido en el que milité por más de 46 años".
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, no descartó utilizar la fuerza contra Irán para impedir que desarrolle armas nucleares, mientras su homólogo iraní, Hasán Rouhani, afirmó que su país no busca una guerra, pero advirtió que los “enemigos” no ganarían en un posible conflicto. El mandatario estadounidense indicó que las armas nucleares serían la causa para una guerra entre Estados Unidos e Irán. “Ciertamente iría [a la guerra] por las armas nucleares”, declaró a la revista Time.
 
*Si tu vehículo tiene placas del Estado de México y éstas fueron matriculadas en 2013 o en años anteriores, entonces es necesario que hagas el trámite de reemplacamiento. Pero no te preocupes: el trámite será gratis si renuevas tus placas en julio o agosto de este año. Esto fue lo que informó el titular de la Secretaría de Finanzas estatal, Rodrigo Jarque Lira. Como parte del Programa de Reemplacamiento 2019, los incentivos buscan fortalecer la seguridad pública y dar certeza jurídica, fiscal y patrimonial a los mexiquenses.
 
*Keith Raniere, dirigente del grupo NXIVM y quien promovió la superación personal a través de cursos mientras formaba una secta de esclavas sexuales, fue declarado culpable por tráfico de personas, fraude y abuso sexual.
 
*El Servicio Secreto de EU informó que la Casa Blanca fue cerrada debido a que una persona dejó caer una mochila en las inmediaciones de la sede presidencial y que el responsable fue detenido.
 
*Al menos 26 personas resultaron heridas y miles fueron desalojadas tras el sismo de magnitud 6.7 que azotó la región noreste de Japón.
 
*Al menos 3 personas murieron y 3 resultaron heridas por las inundaciones y deslizamientos de tierra al sur de China.
 
*A 15 días del secuestro y homicidio de Norberto Ronquillo, su familia demandó a la Procuraduría de Justicia de la CDMX que se resuelva el caso y no se fabriquen culpables.
 
*Tras la denuncia pública que hizo la familia de Norberto Ronquillo por la falta de resultados y la desesperación de las autoridades por ‘cuadrar’ sin investigar a fondo, la Procuraduría de Justicia capitalina informó que “no se fabricarán presuntos responsables ni se detendrá sin bases jurídicas a ninguna persona”.
 
*Francisco Javier Bautista Ávalos, sacerdote diocesano, rinde declaración ante el ministerio público en calidad de testigo por el homicidio de Leonardo Avendaño, informaron a Azteca Noticias fuentes cercanas al cura. El religioso está a cargo de la Iglesia de Cristo Salvador, en la colonia Miguel Hidalgo, en Tlalpan, donde la víctima ayudaba en las actividades religiosas y de servicio a la comunidad.
 
*100 elementos de la policía municipal de Huixtla, Chiapas, fueron detenidos por actos de corrupción, homicidio y tortura. Entre los arrestados hay altos mandos.
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*El Pleno del Senado de la República en sesión extraordinaria ratificó este miércoles el T-MEC, con una votación de 114 a favor, 4 en contra y 3 abstenciones. La ratificación del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá por parte del Senado mexicano da certidumbre a los inversionistas, destacó la Secretaría de Economía.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró en su conferencia de prensa de este jueves la ratificación del T-MEC, en aras de mantener sus relaciones económicas con Canadá y Estados Unidos. Agradeció a la Cámara de Senadores el haber aprobado el acuerdo comercial, lo que para él significa un aporte significativo y “un avance importantísimo” para transmitir confianza a los inversionistas.
 
*En el México del 2019 la economía continúa generando empleos formales, pero cada mes que transcurre esto sucede a una menor velocidad. En mayo pasado, el número de nuevas plazas laborales dadas de alta en el Instituto Mexicano del Seguro Social se hundió 88.2% a 3,983 puestos de trabajo, lo que hace a éste el peor mayo desde el del 2015, cuando se perdieron 7,455 empleos.
 
*Por el escándalo de corrupción del caso Fertinal, hoy salieron los deslindes del empresario Fabio Massimo Covarrubias y el ex secretario Pedro Joaquín Coldwell, en esta historia que se perfila para ser una de las más espectaculares del primer año del gobierno de Andrés Manuel López Obrador.
 
*En entrevista telefónica, Eduardo Amerena, abogado de Pedro Joaquín Coldwell, el ex secretario de Energía, reiteró su solicitud a la Fiscalía General de la República para que sea citado a comparecer y conocer las acusaciones que le formulan sobre el caso de la sobrecompra de la empresa Fertinal. Señaló que la Fiscalía General de la República no ha respondido a su petición para que Pedro Joaquín Coldwell declare, no hay ningún señalamiento individual contra él, afirmó afirmó.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador rechazó las cifras del IMSS que revelan que en mayo se crearon 3 mil 983 empleos formales, lo que representó una caída de 88.2 por ciento a tasa anual. De acuerdo con López Obrador, “sus números son otros” y “es depende de cómo se analicen los datos”; agregó que no se tomó en cuenta que 481 mil jóvenes fueron inscritos también al Seguro Social.
 
*El expresidente Enrique Peña Nieto parece estar despreocupado sobre la investigación que está haciendo Estados Unidos contra él, esto podría deducirse después de haber sido captado divirtiéndose al ritmo de cumbia, en una fiesta, con su novia Tania Ruiz. En un video que se difundió en redes sociales, se observa a Enrique Peña Nieto bailando- muy a su manera- la famosa canción de cumbia “17 años”, la cual forma parte de los grandes éxitos de la agrupación Los Ángeles Azules.
 
*Francisco Javier “N”, el sacerdote que presuntamente asesinó al joven Leonardo Avendaño, también se encargó de dar la misa en el funeral del estudiante de Psicología.
La tarde de ayer se llevó a cabo la detención del sacerdote en la Ciudad de México por parte de elementos de la Procuraduría General de Justicia. Aunque la identidad del sacerdote se mantiene protegida por cuestiones de debido proceso, se ha dado a conocer que es la misma persona que ofició la misa en el último adiós al joven Leonardo.
 
*La procuradora de justicia de la Ciudad de México ha convocado a una conferencia de prensa hoy a las 9 de la mañana para dar más información.
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*Con 114 votos a favor, 4 en contra y 3 abstenciones, el Senado de la República aprobó el nuevo acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá que reemplaza al Tratado de Libre Comercio de América del Norte, acordado en 1994.
 
*Los legisladores presentaron que él T-MEC manda un mensaje de certidumbre y estabilidad a los flujos comerciales y de inversión, además de que profundiza la integración económica y la competitividad de la región.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, celebró la unidad de la mayoría de los legisladores y consideró que el tratado comercial permitirá crear más empleos y mayor crecimiento económico en México.
 
*Por separado, el subsecretario para América del Norte, Jesús Seade, señaló que, con esta aprobación, el país da señales claras de que la economía es abierta, por lo que confío en que pronto se dé la misma situación con los otros dos países miembros.
 
*En su cuenta de twitter el presidente Donald Trump felicitó al ejecutivo mexicano por la aprobación del acuerdo e instó al Congreso estadounidense a hacer lo mismo.
 
*El representante comercial de la Casa Blanca, Robert Lighthizer, dijo estar dispuesto a trabajar con los demócratas para resolver sus inquietudes sobre el acuerdo y les pidió no demorar la aprobación del tratado.
 
*En Nueva York, el canciller Marcelo Ebrard informó que este jueves inicia en Tapachula, Chiapas, el Plan de Desarrollo Integral para Detonar el Crecimiento del Sur de México y Centroamérica y frenar así la migración, indicó que será con el lanzamiento del programa Sembrando Vida, acto encabezado por el presidente Andrés Manuel López Obrador y el mandatario de El Salvador, Nayib Bukele.
 
*Marcelo Ebrard además precisó que la presencia de la Guardia Nacional en la frontera sur de México, no obedece a ninguna demanda externa, sino que tiene como propósito evitar abusos contra los migrantes por parte de los traficantes de personas.
 
*El Secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, informó que se solicitó apoyo al ejército, la marina y la Policía Federal para cumplir con el acuerdo de reforzar la vigilancia en la frontera sur del país.
 
*La Organización Internacional para los Migraciones, informó que de enero a junio han muerto 144 migrantes centroamericanos en México, en su intento por llegar a los Estados Unidos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, aceptó que se cambie la fecha de la consulta para la revocación de mandato, a cambio de que los legisladores aprueben este ejercicio sin realizar gastos mayores. PAN, PRI Y Movimiento Ciudadano se unieron para rechazar la Reforma del Estado y la Reforma Electoral, así como la revocación de mandato qué pretende la mayoría de Morena en el Congreso de La Unión.
 
*Mientras tanto el diputado de Morena, Pablo Gómez, invitó a los partidos de oposición a construir una Reforma Electoral responsable. sin mentiras, sin frases huecas, sin simulaciones y con documentos en mano.
 
*El ex rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro Robles, decidió no competir por la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional y al mismo tiempo presentó su renuncia a este instituto político.
 
*A través de su cuenta de twitter, Beatriz Pagés Rebollar, también anunció su dimisión al tricolor.
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación, determinó que la Fiscalía de Chihuahua puede investigar al ex presidente Enrique Peña Nieto, por delitos del fuero común que no haya cometido en su calidad de servidor público.
 
*El ex secretario de Energía en el sexenio anterior, Pedro Joaquín Coldwell, solicitó a la Fiscalía General de la República ser citado para conocer las acusaciones que se le formulan por el caso de la planta Fertinal.
 
*A través de una carta, el ex director de Fertinal, Fabio Covarrubias, aseguró que la compra de la empresa por parte de Pemex durante la administración federal pasada, se hizo en total apego a derecho.
 
*El presidente López Obrador dio a conocer que se investigan todas las plantas petroquímicas privatizadas en administraciones anteriores y que fueron adquiridas en el sexenio pasado, incluida la de Pajaritos, donde se detectaron irregularidades.
 
*En conferencia de prensa presidente López Obrador, respaldó la cancelación de licitaciones para buscar socios a Pemex y dejó en claro que no puede haber más contratos si los que se entregaron con la Reforma Energética no han dado resultados.
 
*Por otra parte anunció una nueva consulta para decidir el futuro del metrobús en la laguna, luego de que lo canceló en una votación a mano alzada.
 
*El jefe de la oficina de la presidencia Alfonso Romo, afirmó el acuerdo para la inversión que se firmó con la iniciativa privada va en serio y pidió a los empresarios que dejen fuera la confusión que se generó en el tema petrolero.
 
*Agentes de la procuraduría de la Ciudad de México detuvieron a un sacerdote vinculado al homicidio de Leonardo Avendaño, estudiante de maestría en la Universidad Intercontinental, el detenido identificado como Francisco ‘N’ ofició la misa de cuerpo presente del joven cuyo cadáver fue hallado el 12 de junio pasado a bordo de su vehículo en un camino de la alcaldía de Tlalpan.
 
*La familia del estudiante de la Universidad del Pedregal, Norberto Ronquillo, secuestrado y asesinado hace dos semanas en la Ciudad de México exigió la Procuraduría capitalina a dar resultados y no politizar el caso.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, defendió la actuación de la Procuraduría capitalina en los casos de los estudiantes y afirmó que hay avances en ambas investigaciones. 
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*Con 114 votos a favor, cuatro en contra y tres abstenciones, el Pleno del Senado de la República aprobó el nuevo tratado comercial entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC), junto con seis acuerdos paralelos en materia de seguridad y contra eventuales medidas unilaterales del gobierno norteamericano. El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, Héctor Vasconcelos, ponderó la unidad legislativa y las bondades del T-MEC, que se espera sea ratificado también en los congresos de Estados Unidos y Canadá
 
*Luego de que el Pleno del Senado de la República aprobó del T-MEC, el Presidente Andrés Manuel López Obrador celebró la unidad de la mayoría de los legisladores y consideró que el tratado comercial con Estados Unidos y Canadá permitirá crear más empleos y mayor crecimiento económico en México.
El mandatario mexicano se pronunció a favor de seguir manteniendo buenas relaciones de amistad y cooperación con Estados Unidos y Canadá.
 
*El mandatario estadounidense, Donald Trump, felicitó al Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, porque el Senado de la República ratificó el tratado comercial con Estados Unidos y Canadá, el T-MEC, con una amplia mayoría. En Twitter, exhortó al Congreso de su país a aprobar el acuerdo comercial.
 
*Como parte del proceso para ratificar el T-MEC en el Congreso estadounidense, el representante comercial de la Casa Blanca, Robert Lighthizer, se reunió con un Comité de la Cámara de Representantes. Dijo estar dispuesto a trabajar con los demócratas para resolver sus inquietudes sobre el acuerdo, y les pidió no demorar la aprobación del acuerdo.
Insistió en que el tratado con México y Canadá contiene todas las normas necesarias para que los tres países cumplan.
 
*El jefe de la Oficina de la Presidencia, Alfonso Romo, confió en que EU también hara su parte, luego de la aprobación del T-MEC en el Senado.
 
*Para hablar sobre la aprobación del T-MEC, el primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, se reunirá este jueves en Washington con el presidente Trump. También conversará con integrantes del Senado y de la Cámara de Representantes de Estados Unidos para, dijo Trudeau, tener una perspectiva más clara en torno a la ruta legislativa en la Unión Americana.
 
*Arranca este jueves en Tapachula, Chiapas, el Plan de Desarrollo Integral para detonar el crecimiento del sur de México y Centroamérica y frenar así la migración, anunció el canciller, Marcelo Ebrard. Indicó que se hará con el lanzamiento del programa "Sembrando vida", acto encabezado por los presidentes de México, Andrés Manuel López Obrador, y de El Salvador, Nayib Bukele.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, informó que se solicitó apoyo al Ejército, la Marina y a la Policía Federal para cumplir con el acuerdo de reforzar la vigilancia en la frontera sur del país.Detalló que la distribución de efectivos de la Guardia Nacional se incrementó en mil 500 elementos para aquella región, con la finalidad de atender el problema migratorio.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que durante la videoconferencia que tuvo con el fundador de Facebook, Mark Zuckerberg, el empresario dijo estar dispuesto a ayudar a nuestro país en materia de telecomunicaciones. En otro tema, el Presidente López Obrador informó que, además del caso de la planta de Fertimex, existen investigaciones sobre presuntas irregularidades en torno a la compra de una planta de fertilizantes químicos en Lázaro Cárdenas, Michoacán y en la adquisición de miles de hectáreas en Baja California, de donde se extrae roca fosfórica como materia prima.
 
*Este miércoles fueron designados María Guadalupe Vargas Jacobo como nueva secretaria general del Instituto Politécnico Nacional (IPN) y Guillermo Robles Tepichín, como secretario ejecutivo del Patronato de Obras e Instalaciones (POI). Los nombramientos los realizó el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, a propuesta del director general del Instituto, Mario Alberto Rodríguez Casas, tal como lo establece la Ley Orgánica del IPN.
 
*El Infonavit está en camino de una rearquitectura de fondo, motivada por una nueva visión por parte del Gobierno Federal en torno al derecho a la vivienda. Se sustenta ahora, en gran medida, en una carta enviada por el Presidente Andrés Manuel López Obrador al consejo de administración del fondo, y en la que plantea que el Instituto recobre su misión de servicio hacia los trabajadores.
 
*Entrevista. Luz María de la Mora Sánchez, subsecretaria de Comercio Exterior de la SE, habla sobre la aprobación del T-MEC por parte del Senado de la República, lo cual se traduce como una buena señal para propiciar el empleo, la inversión, el crecimiento económico y sobretodo abona certidumbre.
 
*Entrevista. Moisés Kalach, Coordinador de Negociaciones Estratégicas del CCE, señala que la aprobación del T-MEC es una medida clara que México que manda al mundo que se está abierto a seguir trabajando, que es un país que está metido en el comercio internacional.
 
*A fines de 2018 había 70,8 millones de personas desplazadas en el mundo debido a guerras o persecuciones, un récord que no refleja la amplitud del éxodo venezolano, ya que solo una minoría pide asilo, anunció la ONU el miércoles. El informe anual de la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR) señala que 2018 fue marcado por el fuerte aumento del desplazamiento interno en Etiopía y por un aumento en las solicitudes de asilo presentadas por los que huyen de la grave crisis política y económica de Venezuela.
 
*El 19 de junio de 2010, Carlos Monsiváis falleció en el Instituto Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán, tras padecer fibrosis pulmonar. Sin caer en el lugar común, Carlos Monsiváis, literalmente dejo un hueco que, a casi una década de su partida, nadie ha podido llenar.
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*El pleno del Senado de la República ratificó por mayoría de votos el T-MEC, con lo que México se convirtió en el primero de los tres países que integran ese acuerdo comercial de América del Norte en avalarlo. Con 114 fueron a favor, cuatro en contra y tres abstenciones, los senadores avalaron el decreto que aprueba el Protocolo por el que se sustituye el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) por el Tratado Comercial entre los Estados Unidos Mexicanos, Estados Unidos de América y Canadá (T-MEC).
 
*"Estamos apostando por el libre comercio, no tenemos ninguna duda, sabemos que hacía falta esta ratificación", dijo el presidente Andrés Manuel López Obrador, quien celebró la ratificación del T-MEC por parte del Senado.
 
*El presidente Donald Trump felicitó a su homólogo, Andrés Manuel López Obrador, tras ratificación en el Senado del T-MEC y dijo que es momento que el Congreso de EU haga lo mismo. Faltaría también que Canadá haga lo propio.
 
*En Tapachula, Chiapas, darán a conocer el Plan de Desarrollo Integral para detonar el crecimiento del sur de México y Centroamérica y frenar así la migración, anunció el canciller, Marcelo Ebrard.
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación levantó la suspensión que impedía a la Fiscalía General de Chihuahua investigar a Enrique Peña Nieto en el caso de la llamada Operación Safiro (Saneamiento Financiero), por lo que ahora la autoridad local podrá indagarlo y en su caso proceder, siempre y cuando no se trate de delitos del orden federal.
 
*El gobernador de Chihuahua, Javier Corral Jurado, señaló que irán hasta donde tope en la investigación de desvío de recursos públicos del estado.
 
*El ex rector de la UNAM y ex secretario de Salud en el gobierno de Enrique Peña Nieto, José Narro, anunció este miércoles que se retira de la contienda por la dirigencia del PRI, pero además renuncia al partido en el que militó más de 46 años.
 
*La periodista Beatriz Pagés dio a conocer este miércoles su renuncia al Partido Revolucionario Institucional, luego de cuestionar que “se haya decidido entregar esa fuerza política al presidente Andrés Manuel López Obrador”.
 
*Durante mayo la creación de empleo formal fue de solo 3 mil 983 plazas que contrasta con las 33 mil 966 plazas de trabajo generadas en el mismo mes de 2018, representa una contracción del 88 por ciento anualizado.
 
*La tasa anual de empleo formal registró un crecimiento de 2.4 por ciento, la cifra más baja en más nueve años, desde marzo de 2019
 
*Elementos de la Policía de Investigación arrestaron al sacerdote Francisco Javier B., acusado del homicidio de Leonardo Avendaño. El detenido ofició las exequias de la víctima.
 
*La representación legal de la familia del estudiante Norberto Ronquillo, secuestrado y asesinado durante los primeros días de junio, pidió al gobierno de la Ciudad de México que cesen las filtraciones de información sobre el caso y tener acceso a la carpeta de investigación.
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*La Universidad Nacional Autónoma de México se colocó en el lugar 103 en el QS World University Rankings 2020, lo que la colocó como la segunda mejor de América Latina, sólo por debajo de la Universidad de Buenos Aires.
 
*Luego de que el IMSS informó este miércoles que durante mayo se crearon 3 mil 983 empleos formales, una caída de 88.2%, respecto al mismo mes de 2018; la Secretaria del Trabajo, Luisa María Alcalde, afirmó que en los últimos meses las cifras han sido positivas. “Se ha incrementado el salario mínimo, se ha incrementado el poder adquisitivo y los salarios contractuales, se está por incrementar los salarios de los funcionarios públicos de la administración central que menos ganaban”, indicó.
 
*La economía mexicana está al borde de una ‘recesión técnica’ este año, prevé el Instituto Mexicano de Contadores Públicos. Ante el mayor subejercicio del Gobierno federal que se ha registrado en el siglo XXI, el derrumbe de la creación de empleo, la desconfianza de los inversionistas, México está a punto de sufrir una recesión técnica este año, pronosticaron miembros del instituto.
 
*El pleno senatorial aprobó la minuta de la Cámara de Diputados que desincorpora al Consejo de Promoción Turística de México, S. A de C.V., como empresa de participación estatal y ordena su disolución y liquidación. En sesión extraordinaria, con 63 votos a favor, 47 en contra y 5 abstenciones, se respaldó esta desincorporación. La oposición: PAN, PRI, MC y PRD consideraron esto un “error”.
 
*Guanajuato registró una caída del 93 por ciento en robo de combustible de diciembre del año 2018 al mes de junio de 2019, informó Octavio Romero Oropeza, director general de Pemex, durante su visita a la ciudad de León.
 
*El jefe de la Oficina de la Presidencia, Alfonso Romo, afirmó que ni él, ni el presidente Andrés Manuel López Obrador tienen doble discurso sobre la relevancia de la iniciativa privada para la economía del país.
 
*Francisco Javier Bautista Ávalos, sacerdote diocesano, rinde declaración ante el ministerio público en calidad de testigo por el homicidio de Leonardo Avendaño, informaron a Azteca Noticias fuentes cercanas al cura. El religioso está a cargo de la Iglesia de Cristo Salvador, en la colonia Miguel Hidalgo, en Tlalpan, donde la víctima ayudaba en las actividades religiosas y de servicio a la comunidad.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México aseguró que las investigaciones por el secuestro y homicidio de Norberto Ronquillo, se desarrollan de manera profesional y con amplia responsabilidad para esclarecer el caso. Perla Yadira Escalante, exigió a la Procuraduría no politizar “a conveniencia el crimen”. Información relacionada: Alista PGJCDMX órdenes de aprehensión por casos de Norberto y Leonardo.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, reconoció este miércoles que ya no se trata de echarle la culpa a los gobiernos anteriores por los problemas que actualmente enfrenta la capital del país, sino de actuar para ir resolviéndolos.
 
*El subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, entregó a familiares de los 43 estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa, Guerrero, el informe de los trabajos realizados en seis meses. Ello luego de encabezar la sexta sesión ordinaria de la Comisión para la Verdad y el Acceso a la Justicia para el caso Ayotzinapa.
 
*La subsecretaria de Bienestar, Ariadna Montiel, informó que ya se alistan una serie de denuncias por actos de corrupción en el manejo del Programa de Estancias Infantiles. Al sostener una reunión de trabajo en el Senado de la República, la funcionaria destacó que al menos 950 estancias debieron ser cerradas por la administración anterior, pues presentaban diversas anomalías.
 
*En entrevista telefónica con Ricardo Rodríguez Vargas, director del Instituto para Devolver al Pueblo lo Robado, habló de la subasta de inmuebles decomisados al crimen organizado. Anunció que la subasta será a martillo de bienes inmuebles, mediante la cual esperan recaudar alrededor de 168.4 millones para comunidades marginadas en el país.
 
*El Senado de la República ratificó el T-MEC, con la coincidencia de todas las fuerzas políticas de que es un instrumento que traerá certidumbre financiera e inversión, pero con la advertencia de la oposición de que de nada servirá si el gobierno federal no defiende la soberanía frente a los amagos y amenazas del mandatario estadunidense, Donald Trump.
 
*Ante la ratificación del tratado de libre comercio con Estados Unidos y con Canadá en el Senado de la República el Presidente Andrés Manuel López Obrador refrendó su “determinación y convicción, de mantener relaciones de amistad y cooperación para el desarrollo con Canadá y con Estados Unidos”.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador habló del PRI, tras la renuncia de José Narro, “Alejandro Moreno es la figura de la que José Narro dice ‘no puedo competir en estas condiciones'”, indicó el periodista. “El PRI tiene que pactar con Morena y generar los consensos necesarios”, señaló el experto. Indicó que “los priistas estuvieron afuera en el 2000 y 2006, bajo la realidad de que no tenían la Presidencia, pero tenían gubernaturas fuertes”. “Alejandro Moreno será, sin duda, el próximo presidente del PRI”, opinó Shabot.
 
*Pedro Tello, consultor en economía, y colaborador, comentó que se incendian los focos rojos en el mercado laboral, la creación de empleos cayó en un 88 por ciento en mayo.
 
*En su conferencia de prensa matutina el Presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que la ratificación del T-MEC en el Senado es importante porque se están impulsado en el país las actividades productivas, los empleos y el apoyo a la región sur. El mandatario indicó que el tratado de libre comercio con Estados Unidos y Canadá es clave. Porque su administración está impulsando políticas para el bienestar de la gente.
 
*Previo a su participación en un foro sobre la reforma de Estado y electoral en la Cámara de Diputados, los líderes de los partidos políticos de oposición propusieron este miércoles que la revocación del mandato se abra a un debate profuso, además de que plantearon diversas cláusulas que a su juicio deben de dejarse por escrito en la reforma, como que la consulta se aplique a partir del 1 de diciembre del tercer año de mandato del Poder Ejecutivo Federal. el dirigente del Partido Acción Nacional, Marko Cortés afirmó que espera que la iniciativa sobre revocación del mandato que se encuentra en el Senado sea retirada. En este sentido, la dirigente del PRI y senadora de la República Claudia Ruíz Massieu indicó que la consulta para la revocación del mandato debe ser organizada por el INE.
 
*En entrevista telefónica con Marko Cortes, dirigente nacional del PAN aseguró que en el PAN están preocupados ante cualquier intento de debilitar instituciones, de debilitar contrapesos y en general de alguna intención de utilizar el poder para generar clientelas para que el presidente aparezca nuevamente en la boleta electoral. Señaló que a partir de la mitad del periodo, sí podríamos ir a un modelo de revocación de mandato, siempre y cuando sea solicitado por la sociedad.
 
*En entrevista telefónica con Martha Delgado, subsecretaria para asuntos Multilaterales y Derechos Humanos de la SRE, habló del Plan de Desarrollo para Centroamérica en colaboración con la ONU. Reconoció como prioridad el fortalecimiento de protección de personas refugiadas en la región. Por otra parte, coincidió en que todas las personas que huyen de situaciones de violencia y de persecución deben tener acceso a un territorio seguro, al debido proceso y a procedimiento de refugio. “México reafirma su compromiso por trabajar conjuntamente con las Agencias del Sistema de Naciones Unidas para garantizar el respeto irrestricto de los derechos humanos y las personas solicitantes de la condición de refugiado”, puntualizó.
 
*Migrantes se amotinaron en protesta por las condiciones sanitarias, el hacinamiento y la alimentación que ofrece el Instituto Nacional de Migración en la Feria Mesoamericana, una extensión de la estación migratoria Siglo 21 de Tapachula.
 
*En entreviste telefónica con Francisco Garduño, habló de la situación de los migrantes en México.
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*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, aseguró que su política económica es mejor y “que le va a ganar a los tecnócratas corruptos”. Adelantó que en su informe del 1 de julio revelará cifras duras que demostrarán que hay empleo e inversión extranjera.
 
*El lunes pasado, el presidente Andrés Manuel López Obrador canceló la construcción del Metrobús en La Laguna, Durango, que abarcaría los municipios de Lerdo y Gómez Palacio, en una votación a mano alzada. Antes de hacer la votación para decidir el destino del Metrobús, el mandatario reiteró que siempre será consultado el pueblo y no habrá ninguna imposición.
 
*Un centenar de migrantes de distintas nacionalidades se concentraron hoy ante las pequeñas oficinas locales de la Comisión Nacional de Derechos Humanos para demandar respuesta del gobierno mexicano a sus solicitudes de asilo, residencia o permiso de trabajo para permanecer, insistieron, en territorio nacional.
 
*En vísperas de que el presidente Andrés Manuel López Obrador visite la frontera sur en el contexto de una severa crisis migratoria acentuada por los amagos arancelarios y militares del presidente estadunidense Donald Trump, las cosas se sienten calientes. En pocas horas se sucedieron dos eventos relevantes. Uno, la resistencia de balseros, cargadores y comerciantes de la ribera chiapaneca del río Suchiate contra la Guardia Nacional que intentó impedir el transporte fluvial de personas y mercancías el lunes.
 
*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, dijo en su conferencia de prensa matutina, que solo haría una consulta popular, para someter a juicio a sus antecesores Vicente Fox y Felipe Calderón por presunta corrupción, si la gente se lo exige, pero considera que no hay que “anclarse al pasado”. 
 
*Un grupo de feligreses realiza un bloqueo sobre Insurgentes y Ayuntamiento, en la colonia Barrio La Fama, en la alcaldía Tlapan, exigiendo la liberación del sacerdote Francisco Javier, presunto asesino del joven Leonardo Avendaño. Al grito de “¡justicia, justicia!”, los afines del párroco caminan por las calles mostrándole su apoyo y exigiendo su libertad.
 
*Luego de la aprobación del Tratado de México, Estados Unidos y Canadá por parte del Senado mexicano, el presidente de Estados Unidos, Donald Trump envió sus felicitaciones al gobierno mexicano por el aval de este acuerdo trilateral. A través de su cuenta de Twitter, el mandatario estadounidense escribió que celebra la ratificación del acuerdo comercial y felicita de forma directa al presidente Andrés Manuel López Obrador.
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*Entrevista. Jesús Seade, subsecretario para América del Norte de la SRE, habla sobre la ratificación del T-MEC en el Senado. “La ratificación del T-MEC es una confirmación de visión y decisión de México, en lugar de estar con dudas como están en Estados Unidos. Nosotros decimos, “esta es nuestra política”. Seade dijo que crear un tratado nuevo, crea un marco de reglas que contribuyen a un mejor ambiente entre los países.
 
*Imágenes del expresidente Enrique Peña Nieto divirtiéndose en una fiesta con su novia Tania Ruiz.
 
*Ampliación. Luego del impedimento a la Fiscalía General de Chihuahua para investigar al ex presidente de México, Enrique Peña Nieto, y a todo su gabinete, la Segunda Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) levantó dicha suspensión. Ahora, la Fiscalía podrá indagarlo y en su caso proceder, siempre y cuando no se trate de delitos de orden federal.
 
*Entrevista. Javier Corral, gobernador de Chihuahua, habla sobre la decisión de la SCJN al avalar que la Fiscalía de Chihuahua investigue al expresidente Enrique Peña Nieto por delitos del orden estatal. Javier Corral señaló que, con su voto a favor, el ministro Medina Mora rectificó de lo que determinó al admitir a Peña Nieto el amparo disfrazado de controversia constitucional. A partir del caso Chihuahua, EPN buscó expandir su fuero constitucional y el de todo el gabinete, uno de los últimos actos de cinismo. Ahí la relevancia política, jurídica y moral de lo resuelto por la SCJN.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del Presidente Andrés Manuel López Obrador, señaló este jueves que sólo si es indispensable se realizará una consulta sobre un posible juicio a expresidentes de México.
 
*Entrevista. José Narro, exrector de la UNAM, habla de las razones que lo llevaron a presentar su renuncia a la candidatura a la dirigencia nacional del PRI y al partido, entre las cuales está la inflación del padrón de afiliados de ese partido político, en especial en entidades donde Alito tiene muchos seguidores como Oaxaca, CdMx, Campeche. “Yo participé porque tenía la convicción de que el partido debe cambiar, transformarse, debe vivir una etapa de refundación y la oportunidad era mandar un mensaje de "estamos cambiando" a la sociedad”.
 
*El titular de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), Víctor Hugo Toledo Manzur, dio a conocer los primeros nombramientos al interior de la dependencia. Arturo Argueta Villamar es el nuevo Subsecretario de Planeación y Política Ambiental; Julio Trujillo Segura fue designado como subsecretario de Fomento y Normatividad Ambiental, mientras que Roberto Aviña Carlín es el nuevo titular de la Comisión de Áreas Naturales Protegidas.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO FÓRMULA 103.3 FM
EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - ÓSCAR MARIO BETETA
20 JUNIO 2019
 
*En Chiapas las autoridades determinaron que la seguridad del municipio de Huixtla queda a cargo del gobierno estatal, luego de que se dieron a conocer actos de corrupción, homicidio y tortura.
 
*Durango será la sede de la Primera Sesión Ordinaria 2019 de la zonas, noreste y noroeste de la Conferencia Nacional del Sistema Penitenciario en la que participarán representantes de 10 estados.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social, informó que durante mayo de este año, se crearon 3 mil 983 empleos, cifra que representa una caída de 88.27% frente al mismo mes de 2018 cuando se crearon 33 mil 966 puestos de trabajo.
 
*Al participar en el Cuarto Encuentro de Jóvenes de la Alianza del Pacífico, la titular de la Secretaría del Trabajo, Luisa María Alcalde, reportó más de 650 mil becarios del Programa Jóvenes Construyendo el Futuro, de los cuales 580 mil ya recibieron apoyo económico.
 
*Especialistas, integrantes de la Comisión Nacional de Salarios Mínimos, consideraron que el mini salario en nuestro país debe llegar a un monto que oscile entre 360 y 400 pesos.
 
*La Reserva Federal de los Estados Unidos mantuvo su tasa de interés en un Rango de entre 2.25 y 2.5%.
 
*En Estados Unidos la comisión de asignaciones presupuestarias del Senado, aprobó recursos por 4 mil 600 millones de dólares que solicitó el presidente Donald Trump para atender a los migrantes que permanecen en su frontera sur.
 
*En Reino Unido se realizó la tercera ronda de votación para elegir al sucesor de Theresa May como líder del partido conservador y como Primer Ministro, sólo quedan cuatro candidatos de 10, el ex canciller Boris Johnson continúa como favorito.
   
*Entrevista. Gustavo Enrique Madero, ex presidente del partido Acción Nacional. “Es una muy buena noticia, el gobierno del Estado de Chihuahua con Javier Corral, ha roto el pacto de impunidad que ha existido para proteger esos delitos de transferencia de recursos de los gobiernos a las campañas políticas, ha ido a fondo en esta investigación pero se topó con que uno de los casos más emblemáticos involucraba actores nacionales de primera línea y que podía llegar hasta la presidencia de la República”.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que se malinterpretaron las estadísticas y negó un desplome en la creación de empleos. Explicó en conferencia que, al presentar la información, a la prensa le hizo falta sumar los datos de empleos creados de los becarios del Programa Jóvenes Construyendo el Futuro, porque ya están afiliados al IMSS. Dijo que, si en abril más de 281 mil jóvenes estaban inscritos y para mayo ya sumaban 481 mil 548, lo correcto es que se añadieran 200 mil nuevos empleos, a diferencia de los tres mil 983 reportados por el boletín oficial.
 
*Un grupo de feligreses realiza un bloqueo en Insurgentes y Ayuntamiento, colonia La Fama, alcaldía Tlalpan, en demanda de la liberación del sacerdote Francisco Javier, detenido la tarde del miércoles como presunto responsable del homicidio de Leonardo Avendaño. El sacerdote fue detenido al ser señalado como el probable responsable del estudiante de la Universidad Interamericana. Los manifestantes expresan su apoyo al sacerdote con pancartas donde puede leerse que es inocente y exigen su liberación.
 
*En información de último momento Zoe Robledo, director de IMSS está convocando a una conferencia de prensa a las 10 de la mañana, para realizar un pronunciamiento sobre las cifras de empleo.
  
*Armando Ríos Piter presentará su libro "Derecho al cannabis. La marihuana a debate en México" en el que presenta un sólido resumen de la situación en torno al cannabis, los retos y oportunidades de la legalización.
 
*José Luis "Miyagi", periodista y colaborador, José Luis Guzmán “Miyagi”, habló del libro “Maus” de Art Spiegelman. Señaló que originalmente aparecen dos tomos; a México llega a través de varias editoriales. Dijo que Maus, es la radical narrativa de esta obra marca un antes y un después en la novela gráfica, Maus es la historia de un superviviente de Auschwitz, Vladek Spiegelman narrada a su hijo art, el autor del libro. Señaló que en Maus el autor también realiza un retrato de su padre en la actualidad en el momento en que se entrevista con él para que le relate sus recuerdos de la guerra, así como de su difícil y tensa relación con él. 
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*Migrantes centroamericanos, cubanos y haitianos volvieron a manifestarse a las afueras de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos en demanda de visas humanitarias. Se tiene previsto que los extranjeros y activistas se trasladen hasta Puerto Chiapas, donde estará el presidente Andrés Manuel López Obrador, para solicitar documentos migratorios y permanecer de manera legal en el país.
 
*Mientras que administradores de albergues y autoridades migratorias hablan de 200 personas que están llegando a Tijuana y Mexicali como retornados, se detectaron 10 casos más de varicela en uno de los albergues en Mexicali, ya había 34 enfermos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que están creciendo los empleos y criticó a la prensa por no considerar 481 mil, que son del programa Jóvenes Construyendo el Futuro. Afirmó que la economía crece, porque lo apoyan los empresarios.
 
*Zoé Robledo, director del Instituto Mexicano del Seguro Social, aceptó que hubo una desaceleración importante en la creación de empleo en el país. Sin embargo, negó que esté relacionada con un posible desplome de la economía nacional. En conferencia de prensa, explicó que entre enero y mayo de 2019 se crearon 303 mil empleos formales, mientras que el promedio para el mismo periodo en el arranque de las tres administraciones pasadas se ubicó en 251 mil puestos, lo que significa un crecimiento de más de 20 por ciento.
 
*Ante la falta de acuerdos en distintos temas, el Senado de la República trasladó para el próximo uno de julio el periodo extraordinario de sesiones, para aprobar, entre otras cosas, si es el caso, la Ley Reglamentaria de Extinción de Dominio, los integrantes del organismo que vendrá a sustituir al Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación, así como la Ley de Austeridad.
 
*Si Donald Trump se reelige, pues “ya valimos”, así lo aseguró el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, entrevistado en Toluca, luego de inaugurar la Cuarta Sesión de los Foros Regionales para el Análisis del Plan Nacional de Desarrollo.
 
*Entrevista con Ricardo Monreal, presidente de la JUCOPO del Senado y coordinador de Morena. Señaló que la aprobación del T-MEC demuestra un acto de unidad nacional que envía un mensaje de certidumbre a los mercados. Por otra parte, admitió que en el Senado no se han puesto de acuerdo en tres temas, sobre todo en el de la Revocación de Mandato.
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*Una fiscal sueca aceptó un fallo de no detener al fundador de WikiLeaks, Julian Assange, quien está encarcelado en Gran Bretaña y es sospechoso de violación en Suecia. La subjefa de la fiscalía Eva-Marie Persson dijo el jueves que planeaba realizar "cierto interrogatorio suplementario", pero no dio detalles.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México ofreció esta mañana una conferencia de prensa en la que detalló todo el trayecto que siguió el vehículo en el que viajaba el joven universitario Leonardo Avendaño, horas antes de su muerte y registros de sus últimas llamadas y mensajes. Rodrigo de la Riva Robles, subprocurador de Averiguaciones Previas Centrales acompañado de la procuradora de Justicia, Ernestina Godoy señaló que Leonardo avisó por medio de un mensaje que pasaría la noche en la casa del hoy detenido, padre Francisco Javier “N”.


*La Procuraduría General de Justicia capitalina reveló que el rector de la Parroquia de Cristo Salvador, señalado como el homicida del estudiante y diácono, Leonardo Avendaño tuvo un cómplice que lo ayudó a trasladarse después de dejar la camioneta con la víctima en el paraje de inmediaciones de la colonia Héroes de 1910, alcaldía de Tlalpan, donde fue encontrado. En conferencia, en la que no se permitieron preguntas, Rodrigo de la Riva, subprocurador de averiguaciones previas centrales hizo una cronología en la que Leonardo y Francisco Javier, su agresor convivieron por más de cuatro horas antes de asfixiarlo.
 
*El gobierno de México y el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia trabajarán juntos en la atención y el cuidado de los menores migrantes, así como de los infantes de mayor vulnerabilidad y pobreza en territorio mexicano, anunció el presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Estados Unidos e Irán se han enzarzado en un cruce de acusaciones tras el derribo de un dron de la Armada estadounidense por parte de la Guardia Revolucionaria iraní, una acción que Teherán atribuye a una violación de su espacio aéreo, acusación que fue rechazada este jueves por Washington. El Gobierno de Irán fue el primero en informar del incidente cuando, mediante un comunicado, los Guardianes de la Revolución anunciaron hace escasas horas el derribo de la aeronave no tripulada, un MQ-4 Triton, cuando realizaba tareas de vigilancia.
 
*Mossos d'Esquadra, Policía Nacional y Guardia Urbana de Barcelona han iniciado la tarde de este jueves una macrooperación en el barrio del Raval contra el narcotráfico en el que participan mil agentes. En un apunte en su cuenta de Twitter recogido por Europa Press, los Mossos informaron que el macrodispositivo es contra una organización criminal dedicada al tráfico de drogas, y que realizan 35 cateos en domicilios, almacenes y narcopisos del Raval.
 
*La Cámara de Diputados recibirá como becarios a decenas de jóvenes que ni estudian ni trabajan.El recinto legislativo se sumó al programa Jóvenes Construyendo el Futuro, implementado por el presidente Andrés Manuel López Obrador, el cual busca que miles de jóvenes de entre 18 y 29 años puedan capacitarse para obtener trabajo.
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*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador desestimó la cifra sobre creación de empleo que dio a conocer ayer el Instituto Mexicano del Seguro Social, donde se reportó una caída 88.3% en mayo y señaló que esos datos han sido malinterpretados.
 
*El presidente López Obrador dijo que esa cifra que es del IMSS, está mal, que el Instituto no está contabilizando todos los empleos que ellos sí están generando, los de los ninis, los de las trabajadoras domésticas.
 
*En la conferencia mañanera el presidente López Obrador, comentó que no quiere adelantar las cosas, los datos, pues el primero de julio dará su informe donde demostrará que los salarios están mejorando y que la economía va bien.    
  
*El presidente López Obrador lanza hoy oficialmente el plan migratorio, en Chiapas donde se va a reunir con el presidente de El Salvador, Nayib Bukele, con la presentación del Programa Sembrando Vida.
 
*El presidente López Obrador acaba de arribar al Aeropuerto Internacional de Tapachula en medio de protestas de maestros de la CNTE y maestros interinos que no han recibido pagos desde hace algunos años.
 
*También se manifestaron migrantes centroamericanos que piden detener a la política migratoria mexicana en combinación con Estados Unidos y ya no se violenten los Derechos Humanos de los migrantes.
 
*Hoy, el periódico El Financiero publicó una encuesta donde destaca el sentimiento antiinmigrante de la sociedad mexicana, de acuerdo con los resultados, el 63% de la gente prefiere considera que el gobierno debe cerrar la frontera a los migrantes y solamente un 30% dice que se les deje pasar.
*Mayo siempre es un mes complicado para la generación de empleos, así lo explico en Así las Cosas con Loret, el director del Seguro Social, Zoé Robledo.
 
*Enrique Quintana, director editorial El Financiero dijo que las cifras que quiere destacar el presidente Andrés Manuel López Obrador y Zoé Robledo son sólo un ángulo positivo que es el que quieren ver
 
*Dictaron prisión preventiva al padre Javier Francisco Bautista, por su presunta participación en el asesinato del joven Leonardo Avendaño, diácono y quien colaboraba con el sacerdote.
 
*Hoy, la procuradora Ernestina Godoy informó que cuentan con pruebas periciales, videos, datos de mensajes de teléfono celular, que vinculan al sacerdote como probable responsable de este asesinato.
 
*El presidente López Obrador rechazó que haya injerencia de su gobierno en el proceso interno que vive el PRI.
 
*No hubo acuerdo en revocación de mandato, consulta popular y ley de austeridad republicana, el Senado entró en receso de periodo extraordinario hasta el 1 de julio.
 
*El ex presidente de Interpol, Meng Hongwei, admitió haber recibido más de dos millones de dólares en sobornos entre el 2005 y 2017.
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*El director del IMSS, Zoé Robledo, reconoció que sí existe una caída en la generación de empleos con respecto al mes de abril, pero descartó que exista una señal de alarma porque en mayo a penas se generaron 3 mil 983, en comparación con los registrados en el mismo periodo de 2018 que fueron 33 mil 966.
 
*Un juez de control dictó prisión preventiva oficiosa contra el sacerdote Francisco Javier ‘N’, por el delito de homicidio calificado contra Hugo Leonardo Avendaño, estudiante de la Universidad Intercontinental.  Después de hora y media de audiencia, en la sala de oralidad del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, para el cumplimiento de la orden de aprehensión, se solicitó la duplicidad de término constitucional para que se defina la situación jurídica del cura.
 
*El gobierno de Irán dijo este jueves que derribó un drone militar de Estados Unidos sobre una de sus provincias del sur en el Golfo Pérsico, un incidente que agudizaba la hostilidad entre las dos naciones mientras Washington busca aislar a la república islámica por sus actividades nucleares y su creciente influencia regional.
 
*La Corporación Mexicana de Restaurantes informó que el 80 por ciento de los restaurantes que la conforman, cuentan con tecnología de gestión de energía debido al compromiso que tiene con el ambiente. Al participa en el foro IMC Inteligencia México Conference sobre digitalización y gestión de energía, José Francisco Martínez López, director de Sustentabilidad de CMR explicó que el corporativo ha implementado diversas tecnologías para que sus procesos sean más amigables con el ambiente, en particular en el ahorro de energía.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el Presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que la aprobación del T-MEC da confianza a los inversionistas, por lo que agradeció a los senadores por dar "una clara señal de que hay unidad en el país".
 
*Antes de viajar a Tapachula, Chiapas, el presidente Andrés Manuel sostuvo un encuentro privado con Henrietta Fore, directora ejecutiva de Unicef, con quien acordó trabajar en favor de menores migrantes y la niñez en situación de vulnerabilidad y pobreza de México.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador en su conferencia mañanera, rechazó las acusaciones del ex rector, José Narro Robles, de intervenir en el proceso interno de la renovación de la dirigencia nacional del PRI; “no somos iguales”.
 
*En entrevista Javier Corral, gobernador de Chihuahua, comentó que tras la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de modificar la suspensión judicial que protegía al expresidente Enrique Peña Nieto, de ser investigado por la Fiscalía de Chihuahua, el gobernador confió en que las autoridades federales también indagarán su posible participación en el desvío de fondos públicos hacia el PRI, aunque el presidente Andrés Manuel López Obrador no quiera hacerlo.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, Santiago Nieto rechazó que la Fiscalía General de la República le haya solicitado información del ex presidente Enrique Peña Nieto para investigar su presunta responsabilidad por el caso de supuesta corrupción en la compra de la empresa Fertinal.
  
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, señaló que el “INEGI reporta caída significativa del empleo formal ante el registro del IMSS. Hay meses que tradicionalmente no son buenos para la contratación; mayo no es un mes lucidor para la contratación de personal, otra cosa es que haya un desplome de 88 por ciento”, dijo el experto. 
*El Comisionado del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, afirmó que si hay policías federales que se quejan por sus condiciones laborales en los operativos migratorios es porque quieren seguir como fifís, pues estaban acostumbrados a estar en hotel y comer en buffet.
 
El presidente Andrés Manuel López Obrador arribó al Estado de Chiapas, donde tiene prevista una reunión con su homólogo de El Salvador, Nayib Bukele. Al mandatario lo recibió una multitud que, aprovechando su visita a la entidad, intentaron entregarle peticiones en el Aeropuerto Internacional de Tapachula. 
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*Tras la detención del sacerdote Francisco Javier “N”, como sospechoso del homicidio de Hugo Leonardo Avendaño, egresado de la Universidad Intercontinental, un grupo de aproximadamente 100 personas afines a la parroquia Cristo Salvador realizan un mitin afuera de las instalaciones de la Procuraduría General de Justicia capitalina para exigir la liberación del párroco, a quien consideran inocente.

*Policías Federales destacados en Chiapas, se quejan de que viven en malas condiciones laborales. Señalan que los tienen acampando en casas de campaña o en las calles donde tienen que cubrirse con tablas y cartones. El Comisionado del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, afirmó que si hay policías federales que se quejan por sus condiciones laborales en los operativos migratorios, es porque quieren seguir como fifís, pues estaban acostumbrados a estar en hotel y comer en bufet.

*A través de la secretaría de Relaciones Exteriores, detalló que serán atendidas las causas estructurales que originan la migración, mediante la mejora de las condiciones de vida la población en su lugar de origen. La cancillería mexicana agradeció a los gobiernos de Alemania, España y Chile, así como al secretario general de la ONU, António Guterres.

*El Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (Unicef) acordó trabajar con el gobierno mexicano para fortalecer las acciones de atención a la niñez migrante. El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió con la directora ejecutiva de Unicef, Henrietta Fore, como parte de las acciones del programa para el desarrollo de Centroamérica que arranca hoy. “Acordamos trabajar juntos en la atención y cuidado de niñas y niños migrantes, así como de los infantes de mayor vulnerabilidad y pobreza de México”, escribió López Obrador en su cuenta de

*El gobierno federal sella la frontera sur del país con el despliegue de 6 mil 300 elementos de la Guardia Nacional para contener, en 23 municipios de Chiapas, Tabasco, Campeche y Quintana Roo, el paso de migrantes indocumentados hacia Estados Unidos. Información oficial detalla que 3 mil 900 guardias, más de la mitad de la fuerza total, están distribuidos en Chiapas, entidad que comparte la mayor extensión fronteriza con Guatemala, que junto con Honduras y El Salvador son los países que más expulsan migrantes.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos analiza si se violan derechos al pedir identificaciones a quienes quieran usar autobuses en México. De acuerdo con especialistas, con esta medida se viola el Artículo 11 de la Constitución que señala que a ningún ciudadano que transita por el país se le puede pedir que se identifique.

*El video comenzó a circular luego de que se dio a conocer se investiga al expresidente en Estados Unidos por posible corrupción en el caso Odebrecht. Sin embargo, en México, la Fepade determinó que no hay delito que perseguir en materia electoral por el presunto financiamiento de Odebrecht a la campaña presidencial de Enrique Peña Nieto en 2012, porque los delitos prescribieron.

*Consulta sobre juicio a expresidentes soló va si población lo exige, asegura el presidente Andrés Manuel López Obrador. Aunque su postura es evitar la persecución en contra de expresidentes, Andrés Manuel López Obrador aseguró que si la sociedad se lo exige llevará a cabo una consulta para juzgar a sus antecesores.

*Luego del reporte del IMSS que mostró una caída en el número de empleos formales, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador refutó la interpretación reportada por el IMSS, respecto a una sensible baja en la creación de fuentes de empleo, al no incluir en ese rubro a los beneficiarios del programa Jóvenes Construyendo el Futuro.

*El director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, negó la existencia de una caída en la generación de empleos en el mayo, tras un a un comparativo con la fecha de 2018, incluso, afirmó que la disminución responde a la desaceleración. Mencionó sobre quienes son parte del programa Jóvenes Construyendo El Futuro, que “éstos perciben un salario y son parte de la población económicamente activa.

*Autoridades del ayuntamiento de Chignautla, Puebla solicitaron a los propietarios de una taquería quitar una publicidad, en el cual se anunciaban con una frase su producto: “Parecen simples tacos pero están mejor preparados que nuestras autoridades”. La taquería que lleva por nombre “La Caverna”, localizada en el municipio de Chignautla, estado de Puebla, contaba con dicha frase en su fachada, la cual las autoridades consideraron que tenía fines "ofensivos".

*Cierran espacios de Palacio Nacional. El ala sur fue restringida a los turistas porque ahí se encuentra el departamento donde vivirá el presidente López Obrador y su familia.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador y el presidente de El Salvador, Nayib Bukele, van a realizar un recorrido por el vivero forestal militar de Puerto Madero, para revisar el avance del proyecto “Sembrando Vida”, con el que México pretende darle empleo a los migrantes centroamericanos.

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, se reunió con Henrietta Fore, directora ejecutiva de UNICEF, a través de su cuenta de twitter el mandatario compartió una imagen del encuentro, donde aseguro que se acordó trabajar juntos en la atención y cuidado de niñas y niños migrantes, así como los infantes de mayor vulnerabilidad y pobreza de México.

*El secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, reconoció que después del acuerdo alcanzado con Estados Unidos en materia migratoria, se incrementó de 4 500 a 6 000 los elementos considerados para la seguridad en el Sureste del país, sin embargo.

*Agentes de la Procuraduría capitalina, detuvieron al sacerdote Francisco Javier “N”, vinculado al homicidio de Abelardo Avendaño, estudiante de maestría en la Universidad Intercontinental y quien era diacono en la parroquia Cristo Salvador, ubicada en Tlalpan, donde el cura oficiaba misa.

*Los dirigentes nacionales del PAN, PRI, MC y PRD descalificaron la propuesta de reforma electoral de Morena al denunciar la presunta intención de desmantelar instituciones electorales y contra pesos políticos, pero la mayoría parlamentaria en la Cámara de Diputados niega esa pretensión y pide construir los consensos en la materia, las iniciativas de Morena prevén reducir o eliminar el consejo general del INE.

*El Director general del INFONAVIT, Carlos Martínez, informó que 7 800 familias han sido beneficiadas con el programa de Responsabilidad Compartida. En conferencia de prensa, en San Luis Potosí, señaló que con este plan el instituto restructurara créditos ofreciendo mensualidades fijas, además de que se encuentran trabajando en ofrecer esquemas flexibles de pago para que el derechohabiente restablezca su confianza y se acerque al instituto para proteger su patrimonio.
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*Uno de los asuntos de corrupción que están hoy en todos los medios de comunicación y mesas de discusión es el asunto de Fertinal, pero no solo eso, sino los varios asuntos de corrupción que hoy tienen, al menos mencionadas las referencias y las relaciones con Emilio Lozoya, Pedro Joaquín Coldwell, que ya ha pedido concurrir ante la autoridad de la Fiscalía General de la República.

*Hoy se celebra el día mundial de las Personas Refugiadas, en ese sentido se han producido declaraciones, particularmente de la secretaria de Gobernación. Olga Sánchez Cordero, ya sabe usted, diciendo que las cosas van muy bien y que se atienden, el respeto y la ley, y muchos detalles en este sentido.

*El ex ocupante de los Pinos, Enrique Peña Nieto, en video y en redes sociales puede ser visto bailando, la verdad es que con poco sentido del baile, se ve que no era una de las tres canciones o tres piezas musicales que supiera bailar muy bien. Se vio en una fiesta muy acaramelado con su novia, en fin, las escenas de la dulce vida que se puede tener después de ser ocupante de la presidencia de la República en México.
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*Entrevista. Peniley Ramírez, periodista de la Unidad de Investigaciones Especiales de Univisión, habla de la corrupción en la compra-venta de la planta Fertinal y el involucramiento de EPN. La periodista explicó que en casos como el de la Casa Blanca de EPN o la Estafa Maestra, el principal elemento por el que algunos funcionarios de alto nivel no han tenido consecuencias legales es por las competencias legales. “En el caso Fertinal hay 2 momentos clave. Primero cuando se aprueba la compra dentro de Pemex y la otra parte de la investigación es saber cómo se aprobaron los créditos al interior de las entidades, quién lo aprobó”.


*La terminal de autobuses de primera y segunda clase de Juchitán en el Istmo de Tehuantepec, la empresa Autobuses de Oriente ADO comenzó a aplicar restricciones a viajeros, en la ventanilla de compra de boletos hay un letrero que indica que para abordar habrá que presentar una documentación oficial, algunos usuarios manifestaron que es una seguridad y otros lo llamaron exageración de la empresa.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador publicó una fotografía en Twitter del encuentro que sostuvo con Henrietta Fore, directora ejecutiva de UNICEF. “Acordamos trabajar juntos en la atención y cuidado de niñas y niños migrantes, así como de los infantes de mayor vulnerabilidad y pobreza de México”.
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*Los presidentes de México, Andrés Manuel López Obrador, y de El Salvador, Nayib Bukele, suscribieron en Tapachula, Chiapas, la carta de intención en materia de cooperación bilateral entre ambas naciones, lo cual, sostuvo el mandatario mexicano, es un ejemplo en el mundo en el ámbito de la colaboración para el desarrollo entre países. En el acto, el Ejecutivo federal reiteró su llamado a evitar la xenofobia y resaltó que por encima de ello debe promoverse la justicia y la fraternidad, pues no se gana nada con la confrontación, es mejor el bienestar y el libre comercio.

*Ante las cifras sobre una caída en la generación de empleos, el Presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que no se está tomando en cuenta la creación de plazas con el programa Jóvenes Construyendo el Futuro y que él tiene otra información del IMSS. “Yo tengo otra información, es parte de mi trabajo, mis datos del Seguro Social aquí los traigo.”

*El titular del Instituto Mexicano del Seguro Social, Zoé Robledo, respaldó hoy las declaraciones del presidente Andrés Manuel López Obrador al sostener que los jóvenes que reciben becas son parte de la Población Económicamente Activa y falta incorporarlos a las cifras del empleo formal. En conferencia de prensa, sostuvo que el objetivo del programa Jóvenes Construyendo el Futuro es el de incorporar a este sector de la sociedad a las cifras del empleo formal. Dijo que de los 482 mil jóvenes registrados actualmente, 259 mil nunca habían contado con la prestación que ofrece el IMSS.

*Entrevista con Ricardo Monreal, presidente de la JUCOPO del Senado y coordinador de Morena. Resaltó que por falta de acuerdos, el Senado tomará diez días de receso y reanudará funciones el uno de julio en la sesión de la Permanente. Negó que el periodo extraordinario haya naufragado, se trata de buscar consensos sin prisas ni improvisaciones. En el caso de la Revocación de Mandato, reconoció que aún falta un largo camino por recorrer en busca de acuerdos para lograr la mayoría calificada, de no obtenerse el tema no será abordado.

*Leo Zuckermann, analista político, manifestó que lo que hoy tenemos como modelo de democracia es la representativa, donde los ciudadanos votan y le dan el poder de toma de las decisiones a los representantes electos. “Esto de la asamblea el pasado fin de semana en Durango, donde el presidente López Obrador pidió que se votara a mano alzada si era necesario el metrobús en Gómez Palacio, fue un mitin político. ¿Los que estaban en la asamblea era una muestra representativa?”

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, aseguró que México tiene las puertas abiertas para quienes buscan refugio, pero no para quienes pretenden utilizarlo solo como un país de paso que eso no puede ser. “México será siempre un país de refugio, un país de asilo, un país hospitalario sin duda alguna. Pero si ellos lo único que pretenden es transitar por nuestro país, eso no es nuestro fin, ni será nuestra finalidad. Nuestra finalidad es acogerlos aquí como un país hospitalario, no como un país de tránsito, porque eso no puede ser.”

*Luis Carlos Ugalde, analista político, expresó que el tema más álgido de los que quedaron pendientes en el Senado de la República, es el de revocación de mandato. Los partidos de oposición, agregó, han dicho que no apoyan esta medida. “No la quieren por una razón principal, porque sienten, y yo también comparto esa preocupación, que López Obrador en la boleta va a ser un factor de distorsión por su estilo de hacer campaña, que es polarizar.”

*Enrique Quintana, vicepresidente de El Financiero, comentó que lo que es indiscutible es que hay una tendencia decreciente en la generación del empleo registrado en el IMSS. “El propio director del IMSS, Zoé Robledo señaló que los empleos son diferentes a los apoyos que se están dando a quienes se inscriben al programa Jóvenes Construyendo el Futuro.”
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*Los presidentes de México, Andrés Manuel López Obrador, y de El Salvador, Nayib Bukele, suscribieron en Tapachula, Chiapas, la carta de intención en materia de cooperación bilateral entre ambas naciones, lo cual, sostuvo el mandatario mexicano, es un ejemplo en el mundo en el ámbito de la colaboración para el desarrollo entre países. En el acto, el Ejecutivo federal reiteró su llamado a evitar la xenofobia y resaltó que por encima de ello debe promoverse la justicia y la fraternidad, pues no se gana nada con la confrontación, es mejor el bienestar y el libre comercio.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dio a conocer que México invertirá 30 millones de pesos en El Salvador para replicar el programa Sembrando Vida. El canciller Marcelo Ebrard anunció la inversión de 30 mil millones de dólares en el Plan de Desarrollo Integral para Centroamérica, que pretende mitigar la migración hacia Estados Unidos. Ebrard dijo que la implementación de este plan será más eficaz que cualquier otra política migratoria de contención, y que los países de la zona aspiran a que se alcance una visión regional en el tema migratorio.

*Nayib Bukele, presidente de El Salvador, elogió en su discurso a su homólogo mexicano, Andrés Manuel López Obradora, donde se presentó en conjunto el programa “Sembrando vida. Plan de Desarrollo para la Migración” desde Tapachula, Chiapas. Bukele llamó a los mexicanos a que apoyen al tabasqueño durante su administración: “Si Roma no se hizo en un día, México tampoco” y reiteró que López Obrador ha enfrentado cosas que “nadie había tenido el valor” de enfrentar.

*Después de darse a conocer que la generación cayó en mayo en relación al mismo mes de 2018, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, refutó la interpretación reportada por el IMSS, respecto a una sensible baja en la creación de fuentes de empleo, al incluir en ese rubro a los beneficiarios del programa Jóvenes Construyendo el Futuro. El mandatario, consideró que en el IMSS sí se han registrado nuevas fuentes de empleo, aunque se trate de aprendices o becarios.

*El director del IMSS, Zoé Robledo, reconoció que, si existe una caída en la generación de empleos con respecto al mes de abril, pero descartó que exista una señal de alarma porque en mayo a penas se generaron 3 mil 983, en comparación con los registrados en el mismo periodo de 2018 que fueron 33 mil 966. En conferencia de prensa, justificó que la disminución del empleo en un 88 por ciento en mayo con respecto al mismo periodo del año pasado se debe a que en dicho mes las empresas pagan utilidades y no contratan, se tiene movilidad de trabajadores agrícolas y “quizá porque algunos de los que estaban trabajando en la formalidad migraron al programa Jóvenes Construyendo el Futuro”.

*En entrevista, Alejandra Leyva, abogada del área de derechos humanos del CEMDA, habló sobre el asesinato del ambientalista José Luis Álvarez en Tabasco. Destacó que desde hace 5 años han estado monitoreando las agresiones a las personas que defienden el medio ambiente. Añadió que recientemente se publicó el informe de 2018 sobre las agresiones a los ambientalistas, donde documentaron 48 ataques y 20 asesinatos, y los ataques principalmente son por parte de funcionarios públicos. Alejandra Leyva expresó que lamentablemente se está normalizando esta violencia. “Latinoamérica es una de las regiones con mayor violencia ambiental y México se ubica en el cuarto lugar de agresiones”. Denunció que las autoridades no están garantizando la seguridad de los ambientalistas y tampoco están defendiendo el derecho al medio ambiente.

*Un juez de control dictó prisión preventiva oficiosa al sacerdote Francisco Javier “N”, acusado de homicidio calificado contra el estudiante de la Universidad Intercontinental, Leonardo Avendaño, por lo que fue enviado al Reclusorio Preventivo Varonil Oriente, mientras continúa el proceso en su contra. La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México presentó en la audiencia de control las pruebas recabadas en cámaras de videovigilancia, análisis de telefonía, testigos, pruebas periciales y la necropsia practicada al cuerpo del diácono de la Parroquia de Cristo Salvador, ubicada en la demarcación territorial de Tlalpan.

*En su colaboración, Luis Miguel González, director editorial de El Economista, comentó sobre la creación de empleos en mayo y las cifras del IMSS. Consideró que usar al IMSS como barómetro de medición es muy limitado. Explicó que no se puede contabilizar a los beneficiarios de un programa social porque reciben dinero público, como justificó el director del IMSS, Zoé Robledo. Luis Miguel González opinó que quienes reciben un apoyo social se deben mantener en una cuenta aparte porque es un signo vital clave, ya que, aclaró, el número de generación de empleos se debe a la certidumbre del sector empresarial en invertir y no en los apoyos sociales que imparta el gobierno. Puntualizó que en el sexenio anterior se generaron muchos más empleos, pero lo estándares de los empleos bajaron. “Tenemos uno de los salarios mínimos más miserables de América Latina”, finalizó.

*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta Martínez, compareció ante el Congreso de la Ciudad de México, tras los casos de asesinato de los estudiantes Norberto Ronquillo y Leonardo Avendaño. Orta también informó sobre el estatus real de la situación de seguridad en la capital y las estrategias para combatir los hechos delictivos. Sobre el operativo para localizar migrantes indocumentados dijo que se respetarán los derechos humanos de las personas y, de no acreditar su identidad legal, serán entregados al Instituto Nacional de Migración para que tome las medidas pertinentes.

*La aerolínea Volaris lanzó hoy el programa Reuniendo Familias para que los migrantes centroamericanos que se encuentren en México de forma irregular y deseen regresar a su país lo hagan mediando el pago de un dólar más impuestos. La empresa señaló que la estrategia estará vigente hasta el próximo 30 de junio en los aeropuertos de Tijuana, Ciudad Juárez, Guadalajara y Ciudad de México, donde habrá vuelos que partirán a Costa Rica, El Salvador y Guatemala.
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*Un juez de Control dictó prisión preventiva oficiosa al sacerdote Francisco “N”, por el delito de homicidio calificado en contra de Leonardo Avendaño. El juez de Control ordenó que el imputado cumpla la medida cautelar de prisión preventiva oficiosa en el Reclusorio Preventivo Varonil Oriente.

*La Procuraduría General de Justicia de la ciudad aseguró que tiene elementos de prueba sobre la culpabilidad del sacerdote Francisco “N” en el asesinato de Leonardo Avendaño y dio una línea de tiempo de los hechos. Se presume que hubo un segundo cómplice.

*Feligreses de la iglesia Cristo Salvador exigieron la liberación del párroco Francisco “N” y bloquearon la avenida Insurgentes y Ayuntamiento, colonia Tlalpan Centro. Los inconformes exigen la liberación inmediata del religioso, ya que lo consideran inocente de los cargos que se le imputan. Más tarde se dirigieron hacia el bunker de la Procuraduría capitalina.

*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta Martínez, compareció ante el Congreso de la Ciudad de México, tras los casos de asesinato de los estudiantes Norberto Ronquillo y Leonardo Avendaño. Durante su comparecencia ante el Congreso capitalino, el secretario de Seguridad Ciudadana expuso que comprende la prisa y urgencia de la población. “Si no hay resultados en un año me voy y si es antes, también”, aseguró el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, a legisladores de la Diputación Permanente del Congreso de la Ciudad de México.

*Andrés Manuel López Obrador rechazó el reporte del Seguro Social que mostró una alza en desempleo Sostuvo que las cifras de desempleo presentadas por el IMSS no son las “reales”, ya que no contemplan los empleos del Programa Jóvenes Construyendo el Futuro.

*El titular del IMSS, Zoé Robledo, negó la existencia de una caída en la generación de empleos en el mayo, tras un a un comparativo con la fecha de 2018, incluso, afirmó que la disminución responde a la desaceleración. Mencionó sobre quienes son parte del programa Jóvenes Construyendo El Futuro, que “éstos perciben un salario y son parte de la población económicamente activa. Puntualizó que en estas cifras de empleos no se incluyen en otros esquemas de aseguramiento.

*Senadores de Morena en la Comisión de Salud, frenaron la comparecencia del secretario del ramo, Jorge Alcocer, para que explique la crisis que vive este sector, la falta de presupuesto, el desbasto de medicamentos y otros insumos en hospitales y clínicas, así como el despido de médicos y el recorte de recursos a residentes. La mayoría de los senadores de Morena en la comisión de Salud considero innecesario distraer el tiempo de los funcionarios y de los propios senadores.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador y su homólogo de El Salvador, Nayib Bukele, pusieron en marcha en Tapachula, Chiapas, el Plan de Desarrollo para Centroamérica, cuya primera acción fue la firma de la carta de cooperación bilateral para replicar el programa Sembrando Vida en ese país, para lo cual se trasfirieron 30 millones de dólares. López Obrador destacó que este programa, así como el plan en su conjunto, buscan atender las causas de la migración, y fue un planteamiento que se dificultó hacer entender al gobierno de Estados Unidos, que apostaba por la aplicación de la fuerza. Los principales objetivos del plan, como la promoción del crecimiento inclusivo a través del desarrollo económico, la cohesión social y la sostenibilidad ambiental.

*La Unión Europea respaldó el Plan de Desarrollo Integral para el sur de México y de Centroamérica, y ofreció su apoyo para el impulso de acciones en las zonas que comprende, toda vez que lo considera una excelente oportunidad para mejorar la cooperación regional y bilateral. La Alta representante de Política Exterior de la Unión Europea, Federica Mogherini, señaló que los objetivos de dicho acuerdo están completamente en concordancia con las acciones y prioridades identificadas por la Unión Europea para esa región.

El 12 de junio la Secretaría General de la cámara de Diputados giró un oficio en el que implementa varias medidas para tener un ahorro en el consumo de energía eléctrica, que implicará apagar parte de las lámparas en el recinto y retirar de oficinas electrodomésticos como hornos de microondas, refrigeradores, ventiladores, cafeteras y otros. La Bancada del Partido Verde propuso la instalación de paneles solares. La presidencia de la Comisión de Medio Ambiente, la diputada Beatriz Manrique, hizo una propuesta que planteará a la Cámara, la opción de firmar un acuerdo con la CFE, para instalar paneles solares en San Lázaro. Con ello se reduciría el gasto en electricidad, que alcanza los tres millones de pesos al mes. Este plan de austeridad afectaría a unos dos mil trabajadores de la Cámara de Diputados, pero este programa no alcanza a los diputados, quienes cargan su auto eléctrico en el recinto legislativo
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