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*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, anunció ayer que retrasará dos semanas la deportación de inmigrantes a la espera de que demócratas y republicanos encuentren soluciones a los problemas en la frontera con México.

*Nancy Pelosi, líder demócrata en la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, respondió al presidente Donald Trump que el retraso de dos semanas al proceso de las deportaciones masivas a migrantes es “bienvenido”.

*Durante su mensaje en el primer evento que encabezó en Mérida en su tercera gira de trabajo por Yucatán, el presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió ante Vila Dosal y más de tres mil asistentes a garantizar el abasto de gas natural y anunció que se construirá una planta de generación de energía eléctrica para la Península de Yucatán para que ya no haya más apagones.

El presidente afirmó que se contempla la posibilidad de ampliar el Tren Maya con un ramal hacia Puerto Progreso y con ello mejorar el traslado de mercancías que llegan a ese puerto de altura.

López Obrador anunció, además, una inversión de 500 millones de pesos para la rehabilitación del Malecón de Progreso, que recibe 130 cruceros anualmente.

El jefe del Ejecutivo federal refrendó el apoyo para el gobernador Mauricio Vila Dosal, de quien dijo se ha "comportado a la altura de las circunstancias, por eso vamos apoyarlo".

*El presidente Andrés Manuel López Obrador encabezara eventos el día de hoy en Tulum y Playa del Carmen.

*En medio de una guerra de descalificaciones el PRI comenzó ayer el registro de candidatos para renovar su dirigencia nacional el 11 de agosto.
De las siete fórmulas registradas, quien llegó con mayor apoyo fue Alejandro Moreno Cárdenas, gobernador con licencia de Campeche, quien en fórmula con Carolina Viggiano presentaron en su registro el respaldo de 30 comités estatales, siete sectores internos del partido, cinco mil 352 consejeros estatales y 240 nacionales.
Ivonne Ortega se subió también al ring. Sin porras, pancartas ni matracas registró su fórmula con José Encarnación Alfaro. Denunció acarreo de militantes de Jalisco, Edomex y Oaxaca para apoyar a Moreno Cárdenas.
El exgobernador de Oaxaca Ulises Ruiz también se registró como aspirante, pues dijo que no permitirá que se entregue el partido al gobierno federal.

*Luis Felipe Calderón Zavala, hijo del exmandatario mexicano Felipe Calderón y la excandidata a la Presidencia, Margarita Zavala, negó rotundamente que haya sido detenido en San Antonio, Texas, Estados Unidos, y acusa una "guerra sucia" tras haber criticado la Cuarta Transformación.

*Secretario de Protección y Seguridad Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, anunció que en 9 días 52 mil elementos de la Guardia Nacional serán desplegados en 150 regiones críticas del país para apoyar las labores de seguridad en las entidades federativas y municipios seleccionados.

*La Secretaría de Seguridad Pública de Michoacán (SSP) informó de la renuncia de Carlos Gómez Arrieta, subsecretario de la dependencia, quien es señalado de participar en un video, difundido en diversos medios, donde se aprecian torturas a un detenido por el caso Ayotzinapa.
La SSP comunicó a través de su cuenta oficial de Twitter que colaborarán en las investigaciones contra el ahora exfuncionario policiaco de Michoacán.

*Un juez federal habría ordenado suspender el bloqueo de una de las cuentas bancarias del exdirector de Petróleos Mexicanos (Pemex), Emilio Lozoya Austin, acusado de lavado de dinero y quien está prófugo de la justicia.
El amparo se refiere únicamente a una cuenta a nombre de Lozoya en Banco Azteca, con lo que el funcionario federal en el sexenio del expresidente Enrique Peña Nieto podría hacer uso de esos recursos.

*Ante la probabilidad del desarrollo de un ciclón tropical en las próximas horas en el Océano Pacífico, la Coordinación Estatal de Protección Civil de Oaxaca (CEPCO) reforzó acciones preventivas por las lluvias y vientos que acompañan este evento.

*La aprobación de la Ley de Fomento a la Confianza Ciudadana, iniciativa del senador Ricardo Monreal, que ya se aprobó en abril en el Senado y está para aprobarse en la Cámara de Diputados ahora en el período extraordinario, tendría severas afectaciones en materia de salud y agropecuaria, en las exportaciones e importaciones, afirmaron ganaderos y productores.
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*Andrés Manuel López Obrador ofrece en Yucatán plata contra apagones, el día de ayer estábamos viendo un partido de béisbol en la península de Yucatán y se quedaron sin luz a medio partido. Esta misma semana una institución, una parte del gobierno del estado mexicano mando una alerta que no hay gas natural para las tres plantas que generan energía en el sureste mexicano.

*Ulises Ruiz agregó el PRI no va a aguantar un fraude interno, entre gitanos no hay que leerse la mano ya que no se trata de quien se roba mejor la elección, además existen pruebas contundentes de la cargada de gobernadores y organizaciones hacia la fórmula de Alejando Moreno.

*Es urgente reactivar la economía en el país, esto ante la caída del empleo formal advierte el PRD al criticar que el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, una vez más, deniega los datos del decrecimiento económico. La dirección nacional extraordinaria del Partido de la Revolución Democrática urgió al Gobierno Federal reactivas la economía para general empleos, esto luego de que el Instituto Mexicano del Seguro Social reportará una caída del 88 por ciento de oportunidades de trabajo formal durante el mes de mayo.

*La Comisión Federal de Competencia Económica su misión es que los mercados funcionen en competencia porque eso hace que las empresas busquen ofrecernos mejores precios, más calidad, más variedad y esto como consumidores nos beneficia, porque tenemos la opción de elegir lo que más convenga a nuestros bolsillos, a nuestros gustos y a nuestras necesidades.

*Carlos Gómez Arrieta subsecretario de Seguridad Pública en Michoacán decidió renunciar a su cargo a fin de facilitar las investigaciones en torno a los hechos ocurridos en Ayotzinapa en el 2014. Un video que circula en redes sociales refleja que se incurrió en actos de tortura cuando Arrieta ostentaba el cargo de policía ministerial federal.

*Como medida para la atención de flujo migratorio en el sureste del país, los gobernadores de Veracruz, Chiapas y Tabasco se comprometieron a reunirse con el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, para trabajar en conjunto bajo la visión de seguridad del presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Por su parte, el secretario de Seguridad, José Luis Pliego Corona, informó que arribarán al estado de Coahuila un total de mil 200 elementos de la Guardia Nacional para reforzar las acciones de seguridad en la entidad y disminuir el número de delitos.
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*Fue localizado el cuerpo sin vida de un hombre identificado como Carlos “G”, presunto miembro del Grupo delictivo La Unión de Tepito.
El hallazgo del cadáver se realizó en el interior de un automóvil que se encontraba estacionado en las calles de Naucalpan, en el Estado de México, el cual presentaba evidentes huellas tortura. 

*Un joven de 22 años perdió la vida luego de que fue atacado con un balazo en el cuello en la colonia La Cruz en Santa Rosa Jáuregui, zona aledaña a la ciudad de Querétaro, donde discutió con otros sujetos y uno de ellos le disparó con un arma de fuego.
Se conoció que la víctima llegó a ese sitio a entregar un pedido, pero de pronto comenzó a tener una discusión con otras personas, de los cuales uno sacó un arma de fuego y de inmediato lo agredió.

*El subsecretario de Seguridad Pública de Michoacán, Carlos Gómez Arrieta, renunció al cargo luego de que apareció un video donde participa en la tortura de uno de los presuntos responsables de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
En un comunicado de prensa, la Secretaría de Seguridad Pública del Estado informó que el funcionario decidió separarse del cargo con el fin de facilitar y atender las investigaciones que de acuerdo a la ley habrán de llevarse a cabo.

*Mediante un video difundido en redes sociales se dio a conocer que un sujeto señalado por presuntamente haber cometido un robo, fue golpeado por una multitud en la colonia Luis Donaldo Colosio de Ecatepec.
El hecho sucedió el pasado viernes, y tras los hechos, policías municipales trasladaron al supuesto delincuente al Centro de Justicia de San Cristóbal, en Ecatepec, en donde se definirá su situación jurídica.
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO MILENIO
MILENIO TV – PEDRO GAMBOA
23 DE JUNIO DE 2019

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, rechazó una reforma electoral a la medida” del Presidente y señaló que cualquier cambio en esa materia debe dar certeza y tranquilidad a los mexicanos, no estar al servicio del poder. 
Reafirmó; por ello, la oposición panista a que el presidente Andrés Manuel López Obrador aparezca en las boletas en cualquier momento del proceso electoral de 2021. 

*Debido a la caída de generación de empleos, al mal manejo de políticas públicas y a los recortes presupuestales, aunado al incremento de la inseguridad, el país enfrenta una crisis, aseguró el líder nacional del PAN, Marko Cortés.
El presidente nacional del albiazul criticó las acciones emprendidas por el gobierno del presidente López Obrador al asegurar que éstas han generado desconfianza e incertidumbre en los inversionistas.

*La fiscalía de Los Ángeles, California, no aportó información suficiente para justificar una fianza por 50 millones de dólares, para liberar a Naasón Joaquín García, líder de La Luz del Mundo, quien enfrente un juicio en por más de 20 delitos, entre ellos la pornografía infantil y abuso sexual de menores. 
Silem García Peña, vocero de esta congregación, indicó que la fiscalía recibió un último aplazamiento por parte de una juez y así aportar elementos que justificaran el monto de la excesiva fianza.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, volvió a llamar al partido demócrata a hacer cambios a la ley sobre solicitudes de asilo de migrantes y aseguró que la situación en la frontera se arreglará con la ayuda que México les está dando. 
"Quiero dar a los demócratas hasta la última oportunidad de negociar cambios simples en asilo. Arreglaremos la frontera sur junto con la ayuda que México nos está dando ahora. Probablemente no suceda, pero vale la pena intentarlo. ¡Dos semanas y comienza la gran deportación!", escribió el mandatario estadunidense en Twitter. 

*YouTube entregó a Andrés Manuel López Obrador el botón de oro por superar un millón de suscriptores en su canal, premio que el Presidente dedicó a las “benditas redes sociales” por considerarlas “un oasis en el desierto”. 
“Aquí presumiendo este botón de oro de YouTube; me entregan este reconocimiento porque ya pasamos el millón de suscriptores, de seguidores. Quiero agradecer a YouTube por este reconocimiento, pero quiero dedicarlo a las benditas redes sociales”, dijo desde Palacio Nacional en un video difundido en su canal.

*El Instituto Nacional de Migración amplió el número de vacantes para Agentes Federales de Migración. Apenas ayer, se lanzó la convocatoria para 66 plazas, sin embargo, este domingo se informó que debido a la necesidad de reforzar el equipo operativo para la atención que se brinda a las personas extranjeras que transitan por el país, el personal que se integre será mayor al dado a conocer. 
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*Donald Trump, insistió este domingo en que los demócratas tienen dos semanas para negociar "cambios simples" en el proceso de asilo y los vacíos legales de la migración, o, de lo contrario, comenzará "la gran deportación".
Mediante su cuenta de Twitter, Trump escribió que quiere darles a los a los demócratas todas las oportunidades “para negociar rápidamente cambios simples en asilos y vacíos legales", señaló.

*Casi 50 mil guatemaltecos, en su mayoría hombres, fueron deportados por Estados Unidos y México entre enero y junio de 2019

*El gobierno federal realizará censos para colocar a migrantes centroamericanos en fuentes
de empleo en México, así como en municipios de Guatemala que han aceptado integrarse al plan de desarrollo de Centroamérica con la finalidad de disminuir la migración de esa región hacia Estados Unidos.
De acuerdo con los documentos que presentó la Secretaría de Bienestar como parte del plan para disminuir el flujo migratorio, se realizarán dos censos: uno dentro de albergues y otro para conocer el perfil laboral del migrante.

*Derivado de la contingencia migratoria y por disposición oficial del Gobierno Federal, en algunas centrales camioneras del país ya se pide una identificación oficial como requisito para la compra y el abordaje de autobuses.
El pasaporte, INE, Cartilla Militar, Cédula Profesional, VISA, Licenciado de Manejo, Tarjeta Única de Identificación Militar (T.U.I.M) y las credenciales expedidas por instituciones de Gobierno, serán los documentos oficiales que usuarios podrán presentar antes de subir al autobús.

*Este domingo el gobierno federal busca obtener más de 168 millones de pesos con la venta de 27 bienes (terrenos, ranchos y residencias) que fueron propiedad de diversos líderes o importantes integrantes de grupos delictivos, como Arturo Beltrán Leyva, Carlos Montemayor González, El Charro; Édgar Valdez Villarreal, La Barbie; Joaquín El Chapo Guzmán Loera y Francisco Javier Arellano Félix, entre otros.

*Las fuertes lluvias que genera la onda tropical número cinco en su paso por Oaxaca, han ocasionado inundaciones en calles, caída de árboles y daños materiales, en una decena de municipios de la región central del estado, incluida la capital oaxaqueña.

*Un sismo magnitud 5.4 registrado en el condado de Gongxian de la ciudad de Yibin en la provincia de Sichuan, China, dejó como saldo al menos 31 personas lesionadas, reportaron este domingo las autoridades locales. 
A las 8:29 horas de este domingo (0:29 GMT) se sintió una réplica de magnitud 4.6 en el distrito de Gongxian.

*El Servicio Sismológico Nacional registró a las 14:35 horas de este domingo un sismo de magnitud preliminar de 5.3 en Oaxaca.
El epicentro del sismo se localizó a 28 kilómetros al noreste de Matías Romero.
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*La Guardia Nacional sorprendió a decenas de personas que estaban en Tapachula, Chiapas. Los músicos empezaron a salir de todos lados y empezaron a sonar todos sus instrumentos musicales. Interpretaron temas de Juan Gabriel, Frank Sinatra y de películas Hollywoodenses.

*Acaba de terminar ya esta subasta de residencias, ranchos y locales comerciales, fue un total de 27 inmuebles que se pusieron a subasta, se vendieron nueve, 18 se declararon desiertos, es decir, nadie se interesó por ellos y se recaudaron 56.6 millones de pesos, de los cuales 51 millones 300 mil pesos se destinarán a dos comunidades, dos pueblos de los más pobres que hay en la montaña del estado de Guerrero.

*Esta tarde en Tulum, Quintana roo, el presidente, Andrés Manuel López Obrador, encabezó la entrega de programas integrales de bienestar, en este evento dijo que el proyecto para la construcción del Tren Maya generará fuentes de empleo y fortalecerá la economía de la región y del país.

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, dijo que también se invertirá en proyectos que solucionen los problemas de generación de la energía eléctrica en la península de Yucatán, aseguró que con esas acciones se pretende que ya no se registren apagones en la zona como ha ocurrido en últimas fechas.
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*Este domingo a las 09:00 horas en la caseta de inspección de San Pedro Tapanatepec, Oaxaca, el Instituto Nacional de Migración (INM) detuvo a una mujer que se identificó como cónsul de Nicaragua en México.
La mujer identificada como Namibia del Socorro Fuentes González, trasladaba a 3 personas de origen cubano y con estancia irregular en México.

*Durante un operativo realizado en un hotel local, autoridades policiacas aseguraron la víspera a 57 extranjeros y los trasladaron a la estación del Instituto Nacional de Migración (INM) de Acayucan, con lo que suman 127, luego de que el jueves fueron detenidos 70 migrantes en la misma ciudad.

*Ayer sábado en el puerto de Veracruz el gobernador de Tabasco, Adán Augusto López Hernández; Cuitláhuac García Jiménez de Veracruz y Rutilio Escandón Cadenas de Chiapas, sostuvieron su segunda reunión de trabajo para fortalecer y coordinar las estrategias de seguridad en el sureste del país.

*En el marco de la implementación del nuevo plan migratorio de México, que tiene como objetivo reducir el número de personas en situación irregular, particularmente de países centroamericanos que se dirigen a Estados Unidos, el Instituto Nacional de Migración refuerza su equipo operativo con el ingreso de al menos 164 nuevos elementos, entre Agentes Federales de Migración y Oficiales de Protección a la Infancia.

*Tres jóvenes originarios de Jalisco, Sinaloa y Sonora, quienes dijeron pertenecer al Cártel Jalisco Nueva Generación fueron detenidos por elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana (SSC), esta tarde por policías capitalinos, con muestras de drogas que eran entregadas en calles del Barrio de Tepito.

*Un Juez de Control en Hermosillo, Sonora, vinculó a proceso a Luis Fernando "C", hijo del narcotraficante Amado Carrillo Fuentes, al encontrar elementos de su presunta responsabilidad en el delito de portación de arma de fuego para uso exclusivo de las Fuerzas Armadas.

*El líder de los mineros, Napoleón Gómez Urrutia, reiteró su llamado al Estado para que intervenga a la empresa Altos Hornos de México (AHMSA), con el propósito de mantener la plantilla laboral, garantizar la producción de acero y el cumplimiento de las obligaciones con los acreedores, proveedores y contratistas.

*Durante la entrega de apoyos de los Programas Integrales de Bienestar en Mérida, el presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió a crear en la Península de Yucatán una nueva planta de generación de energía eléctrica, a fin de que no haya más apagones.

Además, anunció una inversión de 40 mil millones de pesos para la construcción del Tren Maya en Quintana Roo, cuya construcción, dijo, detonará en la generación de empleos

*En Tulum, Quintana Roo, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que el sargazo que llega a las costas del estado no es un asunto grave.
“Vamos también a seguir apoyando con el asunto del sargazo. No he hablado mucho de eso porque no considero que sea -como algunos sostienen- gravísimo, no, no. Lo vamos a resolver, ya le di instrucciones al Secretario de Marina y se construirán embarcaciones especiales para recoger sargazo y terminar con ese problema”, dijo el presidente López Obrador.

*Tras el proceso electoral local, el presidente reiteró su ofrecimiento de integrar una zona libre en Chetumal, similar a la que opera en el norte para alentar el crecimiento. Además, ante las peticiones del gobierno estatal para resolver de fondo la problemática energética en la entidad, prometió que se traerá el gas natural desde Tuxpan para satisfacer la demanda eléctrica en una entidad que ha crecido mucho, pero sin la infraestructura eléctrica.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador adelantó que pondrá a la venta la casa de descanso que ocupaban los presidentes de la República, en Cozumel, isla que se encuentra en territorio de Quintana Roo.

*De 27 lotes de propiedades incautadas al narcotráfico, que este domingo fueron subastadas por el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), únicamente se vendieron 9, por lo que se obtuvo un monto de 56 millones 643 mil 364 pesos.
El titular del SAE Ricardo Rodríguez Vargas anunció que del monto recaudado, 51.3 millones de pesos irán a comunidades pobre de Guerrero y el resto a un fondo para el resarcimiento del daño a víctimas de delitos.
El funcionario confirmó que la siguiente subasta será de joyas, igualmente aseguradas, y se hará dentro de dos o tres semanas.

*Diversos activistas y políticos se unieron para formar un grupo que sirva de contrapeso al presidente Andrés Manuel López Obrador y Morena.
Más de 100 personajes forman parte de este grupo que se hace llamar "Futuro 21”.

*El Servicio Sismologico Nacional registró esta tarde un sismo de una magnitud preliminar de 5.3 en la ciudad de Matías Romero, en Oaxaca, según informó a través de su cuenta oficial de Twitter @SismologicoMX esta tarde.
En Oaxaca se han registrado 7 mil 408 temblores en este año, en tanto a nivel nacional se contabilizan 13 mil 107, según el catálogo del Servicio Sismológico Nacional.

*En México el 70 por ciento de la población ha sido víctima de abuso sexual infantil, denunció Vivaldina Jaubert, creadora y directora de Soñando Mariposas, Alas Amigas y Arte Laboratorio y Activismo SocioCultural A. C.
Tras manifestarse en la Alameda Central de la Ciudad de México y marchar en contra del Día Internacional del Orgullo Pedófilo - una conmemoración indignante, a través de la cual, cada 24 de junio, desde hace 22 años, pedófilos y pederastas intentan justificar ante la sociedad los motivos que los llevan a tener relaciones sexuales con niños y niñas-, Vivaldina Jaubert, señaló que el objetivo de su movilización es prevenir y detener el abuso sexual infantil.
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*Una bolsa que contenía 43 piezas de la especie de vida silvestre acuática denominada Totoaba Macdonaldi, fue decomisada por personal de la FGR en Baja California.
Los elementos de la Policía Federal Ministerial localizaron la bolsa que contenía los restos de la especie referida, cuando realizaban inspecciones y vigilancia en el poblado de Puertecitos, municipio de Ensenada, Baja California.

*La Universidad Autónoma Chapingo llevará a cabo el miércoles 26 de junio la elección de rector para el período 2019-2023, quien sustituirá a José Sergio Barrales Domínguez.
En el proceso participan como candidatos los profesores-investigadores de la institución José Solís Ramírez, Abel Pérez Zamorano, Martín Soto Escobar, Patricia Vera Caletti y Jesús Axayacatl Cuevas Sánchez.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, aprobó ataques cibernéticos contra los sistemas de misiles de Irán, luego de que Teherán derribó a un dron militar de vigilancia estadounidenses que presuntamente violó su espacio aéreo, revelaron hoy los diarios The Washington Post y The New York Times.

*La Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior hará un llamado a los congresos locales para abstenerse de la Reforma Educativa porque atenta contra la autonomía de las mismas.
Durante las asambleas de la asociación celebradas en Hidalgo, el rector de la Universidad Autónoma de Sinaloa, Juan Eulogio Guerra Liera, señaló que en su estado existen tres iniciativas presentadas al margen de la comunidad universitaria. Agregó que esto es un atentado y violación de la autonomía universitaria.

*El Grupo Parlamentario del PRI, en la Cámara de Diputados, pidió al gobierno Federal y Pemex transparenten los resultados de la estrategia de combate al robo de combustibles con el objetivo de conocer si ha sido eficaz o no para los mexicanos.
Los legisladores pidieron a la Comisión Permanente un informe donde se transparenten los recursos de la compra de pipas, que representó un gasto total de 92 millones de dólares y se especifique la partida del Presupuesto 2019 donde está etiquetado.

*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, continuo muy agudo en sus críticas contra el presidente de EU, Donald Trump y su política migratoria.
En su columna de este fin de semana en El Universal, Muñoz Ledo aseguró que las exigencias de vecino del norte forman parte de un chantaje para una política lesiva a los intereses nacionales. “Si Trump decide venir a México, es porque considera que políticamente ya ganó”, escribió al final de su columna.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, rechazó una reforma electoral a la medida del Presidente y señaló que cualquier cambio en esa materia debe dar certeza y tranquilidad a los mexicanos, no estar al servicio del poder. 
“El país requiere una reforma electoral a la medida de la democracia, no del Presidente en turno. Una reforma sin dedicatoria ni beneficiarios directos, pero sí a favor de los ciudadanos”, puntualizó.

*El gobierno de Andrés Manuel López Obrador tiene a México al borde de una recesión económica, debido a las decisiones erróneas que en materia de política-económica que ha tomado en solo siete meses de su administración, afirmó Verónica Juárez, coordinadora del PRD en la Cámara de Diputados.
La legisladora enumeró la cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de México, el despido de miles de trabajadores, la reducción presupuestal, el desabasto de gasolina y la insuficiente inversión en obra pública como algunas de las decisiones del actual sexenio.
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*Por segunda ocasión el complejo cultural de Los Pinos es la sede de subastas organizadas por el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes; en esta ocasión se remataron 27 inmuebles que fueron abandonados y otros por extinción de dominio.
Este domingo se realizó la subasta presencial a martillo de bienes inmuebles en el complejo cultural, Los Pinos, evento organizado por el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, organismo que se ha transformado en el Instituto para devolver al pueblo lo robado de dónde se subastaron 27 lotes que suman un precio total de salida de 176.5 millones de pesos, de estos, sólo nueve propiedades fueron vendidas con un precio total de salida de 56 millones 643 mil 364 pesos.

*Concluyó, ya, la jornada del presidente Andrés Manuel López Obrador por el día de hoy, estuvo hace unos minutos en Playa del Carmen, uno de los temas que ha ocupado el día de hoy es el Tren Maya, ha señalado el presidente López Obrador que son, en el caso de Quintana Roo 40 mil millones de pesos la inversión federal.

*El director de la Comisión Federal de Electricidad, generación B, Adrián Olvera Alvarado, sostuvo este fin de semana que se va a atender el suficiente suministro de energía eléctrica a la Península de Yucatán ante la posible escases de gas natural a la región y es que los integrantes del Consejo de Administración de la empresa Productiva y Subsidiaria de la Comisión Federal de Electricidad sesionó para informar sobre el estado que guarda desde el inicio de este año y hasta la fecha, uno de los puntos relevantes fue sólo el informado por el Centro Nacional de Control de Energía que la Península de Yucatán podría estar cerca de una emergencia por falta de energía eléctrica ya que se registra escasez de gas natural para alimentar las tres centrales encargadas de generar electricidad.

*Es urgente reactivar la economía en el país, esto ante la caída del empleo formal, advierte el PRD que al criticar al presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, una vez más niega los datos del crecimiento económico. La dirección Nacional Extraordinaria del Partido de la Revolución Democrática urgió al Gobierno Federal a activar la economía para generar empleos esto luego de que el Instituto Mexicano del Seguro Social reportara una caída de 88 por ciento de oportunidades de trabajo formal durante el mes de mayo.

*Quintana Roo gasta 111 millones de dólares de inversión extranjera dijo el gobernador, Carlos Joaquín González, lo que permite la generación de más empleos y mejor pagados para beneficio de las familias quintanarroenses. Al traer nuevas inversiones de países como Bélgica, Chile, Gran Bretaña, significa que hemos reorientado nuestras políticas públicas para conseguir que, hoy, la economía de Quintana Roo se consolide como una de las cinco más importantes de este país.

*El PRI inició formalmente su proceso para la renovación de su dirigencia nacional, la cuál será el próximo 11 de agosto. De las siete fórmulas registradas la que se queda con mayor apoyo es Alejandro Moreno Cárdenas, gobernador con licencia de Campeche.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortes, asegura que el mal manejo de las políticas públicas, los recortes presupuestales en áreas sustanciales y la improvisación del Gobierno han llevado a la caída de la generación de empleos y al incremento de la inseguridad.

