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*Autoridades de Nuevo Laredo comenzarán a recibir a migrantes enviados por EU mientras procesan sus solicitudes de asilo.
 
*Rescatan de 63 menores y 69 adultos hondureños que permanecían hacinados en un motel del municipio de Centro, Tabasco.
 
*41 migrantes y 4 "polleros" fueron asegurados por la Guardia Nacional y policías estatales en Pijijiapan, Chiapas.
 
*La Conferencia para los Trabajos Legislativos y las comisiones ordinarias de la cámara baja agendaron para su votación el Plan Nacional de Desarrollo, propuesto por el Presidente López Obrador para los 6 años de su gobierno.
En reunión el PRD, en voz de su coordinadora, Verónica Juárez Piña, adelanto que votaran en contra del dictamen. Cuestión la falta de pulcritud para incluir las recomendaciones al Jefe de Ejecutivo con miras a que se incorporen al Plan Nacional, además de argumentar que la Comisión de Marina no le dio el voto a favor.
 
*Elementos del Ejército mexicano mantienen y refuerzan el Plan DN-III-E en su fase de auxilio a la población afectada por las inundaciones que se registraron por las lluvias del lunes 24 de junio, en Reynosa, Tamaulipas.
Los soldados acudieron en embarcaciones del Ejército al rescate de personas atrapadas en las colonias inundadas, informó la Secretaría de la Defensa Nacional en un comunicado.
 
*La Comisión de Deporte de la Cámara de Diputados acordó llamara a comparecer a Ana Gabriela Guevara, titular de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte, Conade.
Quieren que el próximo 8 de julio, explique a los legisladores el presunto caso de corrupción que se ventilo en el Fondo para el Deporte de Alto Rendimiento que opera la Conade para financiar viajes a campamentos y competencias de los atletas mexicanos de élite.
 
*Ha salido a la luz un nuevo video del momento en el que el automóvil conducido por el futbolista Joao Maleck se impactó contra la parte trasera del coche de una pareja de recién casados, quienes no sobrevivieron al fatal accidente.
En el video, con duración de 45 segundos, se puede observar el momento exacto del impacto y el recorrido de los automotores después del choque ocurrió la mañana del pasado domingo sobre la colonia Villas de Tepeyac.
 
*En México la tasa de desempleo en el mes de mayo fue de 3.5%, la cual tuvo un aumentó en comparación al mismo mes del año 2018 que fue de 3.2%, según la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo, realizada por el INEGI.
Por sexo, el desempleo en los hombres se estableció en 3.4% y en las mujeres en 3.6% durante el quinto mes de 2019.
 
*Cuatro empresas ganaron contratos por mil 349 millones de pesos para abastecer de medidores a la Comisión federal de electricidad, así lo dio a conocer Miguel López, Coordinador de Administración y Servicios de la CFE.
En conferencia de prensa informó que IUSA obtuvo contratos por 646 millones 693 mil pesos, Conymed 525 millones 336 mil pesos, Electrometer se quedó con 148 millones 881 mil pesos y Protecsa con 28 millones 478 mil 49 pesos.
 
*La investigación preliminar sobre el incendio que destruyó parte de la catedral de Notre Dame en París no contiene "ningún elemento" que permita acreditar la hipótesis de un origen criminal, anunció el miércoles la fiscalía francesa.
Las pistas privilegiadas por los investigadores son un cigarrillo mal apagado o un cortocircuito eléctrico, precisó el comunicado de la fiscalía. Las pesquisas pasarán ahora a tres jueces de instrucción, detalló el texto.
 
*A partir del próximo 3 de agosto, la marcación telefónica en todo será solo de 10 dígitos, por lo que ya no será necesario, que los usuarios marquen los prefijos 01, 044 y 045, que hasta el momento sirven para identificar cuando una llamada es de larga distancia o en las modalidades “El que llama paga” o “El que recibe paga”, según da a conocer el Instituto Federal de Telecomunicaciones.
 
*Defensoras de mujeres, diputadas y estudiantes confrontan al director del IPN y le exigen solucionar las denuncias de acoso y abuso sexual en sus planteles.
 
*Un sujeto fue condenado por el asesinato de una muchacha de 16 años no solo por su propia confesión, sino por el peso de testimonios y pruebas. Aun así, los tres magistrados de un tribunal de Chiapas ordenaron liberarlo.
 
*Proteger a las mujeres de la violencia es la razón por la cual el Congreso de Chiapas aprobó por unanimidad la creación de una comisión para atender los feminicidios.
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*En entrevista telefónica, el subsecretario de Relaciones Exteriores Julián Ventura Valero, habló sobre la participación de México en la cumbre que se llevará a cabo hoy y mañana en Japón.
Dijo que ya se encuentra la delegación mexicana en Osaka, Japón para su participación y que Marcelo Ebrard, será el titular encargado de representar al Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador.
 
*Las cuentas bancarias del exgobernador del estado de Nayarit, Roberto Sandoval que se encontraban aseguradas por autoridades mexicanas, fueron liberadas la víspera de este miércoles luego de que un juez federal le concedió una suspensión provisional contra la orden de bloqueo que pesaba contra las mismas.
El Juzgado Tercero de Distrito en Materia Administrativa, fue el encargado de dictaminar en contra de la orden de bloqueo que fue generada por la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, luego de que autoridades de Estados Unidos lo acusaran de tener nexos con grupos de narcotraficantes.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador expuso que la Ciudad de México estuvo bajo control durante alrededor de 10 años por la delincuencia, y que desde el año pasado se vive una crisis de inseguridad porque se dejó que la delincuencia organizada ‘echara raíz’.
Añadió que cuando Claudia Sheinbaum recibió el gobierno capitalino lo hizo con el problema en una etapa creciente, sobre todo el homicidio que pasó de 2 a 6 por día.
 
*El consorcio conformado por Infraestructura Energética Nova y TC Energía, denominado Infraestructura Marina del Golfo informó que el 24 de junio pasado la Comisión Federal de Electricidad le envió una solicitud de inicio de arbitraje mediante la cual demanda la nulidad de ciertas cláusulas del contrato de servicios de transporte del gasoducto marino Texas Tuxpan, cuya construcción concluyó apenas hace dos semanas.
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*Javier Coello, el abogado del ex director de Pemex, Emilio Lozoya pidió que se cite a declarar al ex presidente Enrique Peña Nieto y a los ex secretarios de Hacienda, Luis Videgaray y de Energía, Pedro Joaquín Coldwell, dentro del proceso de juicio de amparo de su cliente.
 
*En conferencia de prensa, Javier Coello, aseguró que el Consejo de Administración de Pemex, PMI Holding, filial de Pemex autorizó la compra de la planta de agro nitrogenados por lo que Lozoya Austin no lo decidió de manera individual.
 
*Javier Coello apuntó que en este momento no existen las condiciones para que su cliente se presente ante las autoridades y claro que se encuentra en México.
 
*Un juez federal negó al dueño de altos hornos de México, Alonso Ancira, una solicitud para desbloquear sus cuentas bancarias y convocó a una nueva audiencia para continuar el proceso en su contra, el empresario está acusado de lavado de dinero.
 
*Octavio Romero, director de Pemex, informó que en junio la petrolera ha tenido una recuperación en la producción diaria de crudo, luego de que el mes pasado registró un descenso.
 
*Por otra parte detalló que de 21 compañías que tienen relación con la empresa para el comercio internacional, seis han sido liquidadas y cuatro están en proceso de liquidación, por lo que sólo permanecerán 11.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que la caída en la producción petrolera durante mayo, sólo fue un tropiezo.
 
*En conferencia de prensa, el presidente López Obrador reiteró su postura de no permitir la perforación de campos petroleros mediante la técnica de fracturación hidráulica, conocida como fracking.
 
*Por otra parte anunció que el domingo encabezará en el Campo Marte una ceremonia por el arranque formal de operaciones de la Guardia Nacional.
 
*El papa Francisco agradeció al pueblo de México por ayudar a los centroamericanos que ingresan a nuestro país en busca de llegar a territorio estadounidense.
 
*El papa Francisco también expresó su tristeza por los migrantes que han muerto mientras huyen de la pobreza e inseguridad, en sus lugares de origen.
 
*Donald Trump aseguró que el fallecimiento del salvadoreño Óscar Martínez y de su hija Valeria de casi 2 años en el Río Bravo, es responsabilidad de los demócratas por no aprobar una legislación que evite hacer esos peligrosos viajes.
 
*En tanto, el senador demócrata Chuck Schumer, aseguró que el salvadoreño y su hija estarían vivos, si el mandatario estadounidense hubiera ayudado a los migrantes Centroamericanos a entrar a la Unión Americana como refugiados.
 
*El cuerpo de una mexicana fue hallado flotando en un canal de Cint, Texas, cerca del Río Bravo, la mujer fue identificada como Natividad Quinto Crisóstomo de 19 años, proveniente de Paracho, Michoacán.
 
*Este jueves y viernes se realizará en la Cámara de Diputados el segundo período extraordinario de sesiones, hoy se prevé que se apruebe el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024.
 
*El ex presidente Ernesto Zedillo consideró que México es un ejemplo del fallido modelo prohibicionista de las drogas, durante una conferencia en Lisboa, Portugal, resaltó que, de 2006 hasta hoy, en el país se han cometido 375 mil homicidios relacionados en gran parte por la violencia generada por los cárteles de la droga.
 
*El presidente López Obrador dijo que están trabajando sobre el tema de las drogas, pero lo primordial es velar por el problema de inseguridad y violencia que vive el país.
 
*Más tarde al presentar la Estrategia Nacional de Lectura, comentó que adquirió este hábito desde la primaria y que gracias a los libros y a la comunicación directa con la gente aprendió a hacer política.
 
*Por su parte, Beatriz Gutiérrez Müller, esposa del jefe del ejecutivo, dijo que este programa busca que los mexicanos se acerquen a la paz que dan los libros.
 
*La Fiscalía General de la República nombró a Omar Gómez, ex consultor de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, como titular de la unidad especial de investigación y litigación para el caso Ayotzinapa.
*Jenaro Villamil, director del Sistema Público de Radiodifusión, informó que la Secretaría de Educación Pública dará 19.3 millones de pesos al IMER para mantener su operación. 
 
*La Secretaría de Agricultura dijo que, en apego a las medidas de austeridad, despedirá a 688 servidores públicos que fungían como mandos o enlaces y quiénes serán indemnizados conforme a la ley.
 
*La CNTE informó que acordó con el presidente Andrés Manuel López Obrador la reinstalación de 36 maestros cesados en la Ciudad de México, a estos docentes se les pagarán los salarios caídos y prestaciones que no percibieron desde que fueron cesados.
 
*Los gobernadores de Coahuila, Miguel Riquelme y de Durango, José Rosas Aispuro, anunciaron que solicitarán una reunión con el presidente López Obrador para rescatar el proyecto del metrobús.
 
*En Jalisco este jueves comparecerán ante un juez tres ex servidores públicos del Instituto de Pensiones del estado y dos representantes de la empresa Abisalud, relacionadas con el súper delegado Carlos Lomelí, por presunto daño al erario por 31 millones 600 mil pesos.
 
*Un juez federal negó el amparo que solicitó Javier Duarte, ex gobernador de Veracruz, contra la orden de aprehensión que emitió un juzgado por el presunto delito de desaparición forzada de 13 personas.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, aseguró que las cuentas del ex gobernador de Nayarit, Roberto Sandoval, continúan bloqueadas.
 
*Hasta el momento suman 13 denuncias por presunto daño patrimonial detectado en la Cuenta Pública 2017 en contra del gobierno de Miguel Ángel Yunes en Veracruz, el auditor general del órgano de fiscalización superior de la entidad, Lorenzo Portilla, informó que el presunto daño asciende a 300 millones de pesos.
 
*Fuentes de la procuraduría capitalina, informaron que los peritajes realizados por el homicidio de Aideé ‘N’ dentro del CCH Oriente, indican que le dispararon desde el interior de la escuela. 
 
* El secretario de Salud y Bienestar Social de Colima, Miguel Becerra, renunció a su cargo luego de señalar a diputados de ser los que tienen más problemas de alcohol tabaco y drogas.
 
*La secretaría de Economía, Graciela Márquez, confió en que se incremente la inversión privada en nuestro país, luego de haber sido aprobado por el legislativo mexicano el tratado comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.
 
*Las Secretarías de Hacienda y Salud informaron que el fallo de la compra consolidada de medicamentos para el segundo semestre de 2019 se dará a conocer este viernes, en total se recibieron 287 propuestas.
 
*El Inegi dio a conocer que en mayo la tasa de desocupación se mantuvo en 3.5%, el mismo nivel que en abril.
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*Durante los primeros 20 días de junio se ha registrado una recuperación en la producción de Pemex. A esa fecha, ya se obtenían 1 millón 680 mil barriles de crudo diarios, detalló el titular de la petrolera, Octavio Romero Oropeza.
Esto lo afirmó luego de admitir que en mayo pasado se había observado un descenso en la producción, contabilizándose un millón 626 mil barriles por día.
En ese sentido, el presidente López Obrador afirmó que la industria petrolera nacional va en franca recuperación, gracias al combate a la corrupción y refrendó su compromiso de respaldar a Pemex para convertirla en palanca del desarrollo nacional.
 
*Los abogados defensores del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya, pidieron que se llame a declarar al expresidente Enrique Peña Nieto, así como a exfuncionarios de alto nivel de la pasada administración, dentro del proceso de juicio de amparo de su cliente.
El abogado defensor de Lozoya, aseguró que el Consejo de Administración de PMI Holding, filial de Pemex, autorizó la compra de la planta de Agronitrogenados, por lo que su cliente no lo decidió de manera individual.
 
*Un juez negó al empresario Alonso Ancira, dueño de Altos Hornos de México, un amparo contra el bloqueo de sus cuentas bancarias por parte de la Unidad de Inteligencia Financiera, de la Secretaría de Hacienda.
Las cuentas de Altos Hornos de México fueron congeladas en el marco de la investigación en curso por irregularidades en la venta de una planta de agronitrogenados a Petróleos Mexicanos, durante la gestión del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya.
 
*El Papa Francisco agradeció al pueblo de México por ayudar a migrantes centroamericanos que ingresan a nuestro país en busca de llegar a territorio estadounidense.
El presidente Donald Trump responsabilizó a los demócratas de estas muertes por no aprobar una legislación que, según afirmó, impediría la migración.
 
*El Senado de Estados Unidos aprobó una ley que, si bien destina 4 mil 600 millones de dólares a los albergues para migrantes, suspende la ayuda de Estados Unidos a Centroamérica.
La ley fue turnada a la Cámara de Representantes para su debate y eventual aprobación.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, afirmó que fue positivo no aplicar aranceles comerciales a productos mexicanos.
Y confirmó que el presidente Jimmy Morales aceptó que Guatemala se convierta en tercer país seguro para recibir las solicitudes de asilo de migrantes.
Al mismo tiempo, en una audiencia en el Senado, la Patrulla Fronteriza responsabilizó a las redes de traficantes de la muerte de centroamericanos.
 
*Para que México sea un país de más lectores, este miércoles se puso en marcha la estrategia nacional de lectura, uno de los 100 compromisos de gobierno de la actual administración.
La Presidenta del Consejo Honorífico de la Memoria Histórica y Cultural de México, Beatriz Gutiérrez Müller, sostuvo que también se debe impulsar la lectura de calidad.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador presentó la Estrategia Nacional de Lectura, en su presentación resaltó que en el Fondo de Cultura Económica ha publicado muchos libros baratos para que estén en las manos de todos los mexicanos.
 
*Colaboración. Francisco Abundis, director de Parametría, habla sobre la percepción ciudadana de seguridad pública.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, advirtió que será "implacable" con la oposición si intenta un golpe de Estado, luego de que este miércoles su gobierno denunció la existencia de un plan para derrocarlo y asesinarlo; y en el que estarían involucrados los gobiernos de Colombia, Chile y Estados Unidos.
De acuerdo con el régimen venezolano, el atentado sería responsabilidad de militares activos y en retiro, programado para el 23 o 24 de junio pasado.
 
*El secretario general de la OEA, Luis Almagro, afirmó que la esencia del multilateralismo es hacer realidad los derechos de los pueblos y atacar la corrupción apoyados en las nuevas tecnologías.
Almagro inauguró la Asamblea General de la Organización de los Estados Americanos (OEA), en Medellín, Colombia.
La delegación mexicana, encabezada por el subsecretario para América Latina y el Caribe, Maximiliano Reyes, refrendará el compromiso de nuestro país con este organismo, destacando la democracia como modelo de convivencia pacífica e inclusiva, la salvaguarda de los derechos humanos y la solidaridad entre los países del continente.
 
*Cientos de manifestantes protestaron este miércoles ante los principales consulados extranjeros y pidieron a los líderes del G20 plantear la difícil situación de Hong Kong en la cumbre de Osaka y apoyar la eliminación total de la polémica ley de extradición.
 
*Al menos dos personas murieron y otras 22 resultaron heridas durante el aterrizaje de emergencia de un avión Antónov An-24 en el aeropuerto de la ciudad rusa de Nizhneangarsk, al norte del lago Baikal, informaron las autoridades locales.
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*El embajador de Canadá en México, Pierre Alarie, aseveró que el gobierno mexicano no respeta los contratos de gasoductos.
En un tuit, criticó las acciones de la Comisión Federal de Electricidad luego de que la empresa mexicana pidiera un arbitraje del ducto marino Sur de Texas-Tuxpan.
 
*Javier Coello Trejo, abogado del exdirector de Petroleos Mexicanos, Emilio Lozoya, consideró que tanto el expresidente Enrique Peña Nieto, como el exsecretario de Hacienda, Luis Videgaray, deben declarar como testigos en el caso de la compra de Agronitrogenados por parte de la petrolera mexicana.
 *Luego de que este miércoles se publicó en el Diario Oficial de la Federación, el Acuerdo A/010/19 por el que se crea la Unidad Especial de Investigación y Litigación para el caso Ayotzinapa, la Fiscalía General de la República informó que el maestro Omar Gómez Trejo ocupará su titularidad.
 
*El director del Sistema Público de Radiodifusión, Jenaro Villamil, aseguró que la SEP dará 19.3 millones de pesos al IMER para la contratación de colaboradores y la operación de todas sus estaciones. Ante ella, la directora del instituto, Aleida Calleja, agradeció el apoyo para que el IMER "tenga ya la suficiencia presupuestaria para seguir prestando sus servicios".
 
*En EU se realizó el primer debate entre los aspirantes a la candidatura demócrata por la presidencia de ese país para 2020. Economía, salud e inmigración fueron los temas principales a debatir por quienes buscan derrotar a Donald Trump en las elecciones, entre ellos: Beto O’Rourke, el senador Cory Booker y Julian Castro.
 
*En Venezuela, el gobierno aseguró haber frustrado un intento de golpe de estado y planes para asesinar al presidente Nicolás Maduro en el que estaba involucrado EU, Colombia, Chile, así como Juan Guaidó, quien rechazó las acusaciones.
 
*En Brasil, el presidente Jair Bolsonaro y el ministro de Defensa confirmaron la detención por parte de las autoridades españolas de un militar de la aeronáutica brasileña que transportaba en su equipaje 39 kilogramos de cocaína dividida en 37 paquetes.
 
*La canciller alemana Angela Merkel sufre espasmos por segunda ocasión en el mes durante su reunión con el jefe del Estado, Frank-Walter Steinmeier, de la ya ex ministra de Justicia alemana Katharina Barley.
 
*La titular de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte, Ana Gabriela Guevara, deberá aclarar diversos cuestionamientos sobre su gestión en el organismo.
La cita será a las 12:00 horas del 8 de julio por parte de la Comisión de Deporte, que preside Ernesto Vargas, en la Cámara de Diputados, una vez que este miércoles se desarrolló la 7a Reunión Ordinaria.
El diputado Vargas D’Alessio dio a conocer que tiene un plan de 58 preguntas que espera sean contestadas por la ex velocista, quien deberá aclarar todo lo relacionado con el Fondo para el Deporte de Alto Rendimiento (Fodepar), así como el destino de las becas, las cuales no deben disminuir y se ofrezcan de acuerdo a los resultados obtenidos por los atletas.
A seis meses del trabajo de Ana Gabriela Guevara al frente de la Conade será fundamental que explique cuáles han sido los avances en el deporte nacional, luego que el diputado Higinio del Toro, subrayó que no ha existido una respuesta de la exdeportista para trabajar conjuntamente con los legisladores.
 
*Ampliación. Luego de que este miércoles se publicó en el Diario Oficial de la Federación, el Acuerdo A/010/19 por el que se crea la Unidad Especial de Investigación y Litigación para el caso Ayotzinapa, la Fiscalía General de la República informó que el maestro Omar Gómez Trejo ocupará su titularidad.
“El acuerdo establece que la Unidad Especial se encargará de las acciones de investigación y persecución de los delitos cometidos en Iguala, Guerrero, en septiembre de 2014, hasta la conclusión de todos los procesos penales vinculados con los eventos que originaron la desaparición de los 43 estudiantes de la Escuela Normal Rural Raúl Isidro Burgos”, apuntó la FGR.
 *Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, responde que la Guardia Nacional tendrá presencia en la Ciudad de México.
 
*Entrevista. Julián Ventura, subsecretario de Relaciones Exteriores, habla sobre los resultados de los resultados de la reunión ministerial, antesala al G20 en Osaka, Japón.
Julián Ventura destacó que en las negociaciones de los temas finales que se abordarán en el G20, ha habido temas en los que ha sido difícil buscar consenso. El cambio climático y el proteccionismo son algunos,
Explicó que México, junto con Japón, preside el tema de lucha contra la corrupción y ahí se trata de enviar mensajes muy contundentes sobre la necesidad de respetar convenios internacionales en la materia.
Señaló que en temas migratorios lo que se busca es que, por lo menos, haya una señal del G20 sobre la importancia de la cooperación internacional para proteger los derechos de los migrantes.
 
*De acuerdo con información del Servicio de Información Agroalimentaria y Pesquera de la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural, el aguacate Hass lleva varias semanas aumentando su precio, efecto de una reducción en su producción, derivado de una disminución de -7.0% en los rendimientos, aunado con la prioridad a las ventas al extranjero (de enero-mayo fueron 7.6% mayores, en comparación con el mismo periodo del año anterior), provocando que la oferta del mercado interno sea menor, indicó la Profeco en un comunicado.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa habla sobre una carta publicada en EU por algunos de los jóvenes herederos de grandes fortunas, quienes piden un impuesto a la riqueza para ayudar a paliar la desigualdad, entre los cuales destacan: el financiero George Soros y Chris Hughes, uno de los fundadores de Facebook, así como la cineasta Abigail Disney y Liesel Pritzker Simmons e Ian Simmons, cofundadores de Blue Haven Initiative, una organización de inversiones de impacto.
En otro tema, también toca la solicitud de transparencia en el que Presidencia de la República debe dar información sobre la cantidad de vehículos que utiliza el presidente López Obrador.
 
*Lectura del comunicado del INAI. Presidencia de la República debe informar sobre los vehículos que utiliza el Jefe del Ejecutivo en sus traslados.
• Una persona solicitó información sobre cuáles y cuántos son los vehículos que utiliza el Presidente para su traslado de su casa a Palacio Nacional y viceversa, así como en sus giras en el país, los gastos de mantenimiento, con qué partida presupuestal se cubren y cuál es el gasto promedio mensual en gasolina
• “Es evidente que existen vehículos a disposición que trasladan al Presidente de la República de un lado a otro, para sus diversas giras o a su oficina”, subrayó Oscar Guerra Ford.
 
*Sección En Línea, Jesús Esquivel comenta que la crisis migratoria será tema en el segundo debate de los demócratas rumbo a las elecciones de 2020.
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*La policía municipal de Nezahualcóyotl, Estado de México, detuvo a Iván “N” señalado como uno de los probables responsables de la balacera registrada a las afueras de la escuela primaria “Profesor Manuel Hinojosa”, cuyo saldo fue de dos personas muertas, entre ellas el niño Lenin Gabriel, de 8 años de edad.
 
*Alejandro 'N', ex director general del sistema para el DIF Morelos de la administración del ex gobernador, Graco Ramírez, fue imputado por el delito de enriquecimiento ilícito en perjuicio del estado por más de 20 millones de pesos.
 
*El Mariposario del Zoológico de Chapultepec y la Alianza WWF dieron inició este miércoles al evento “Mes de las Monarcas”, el cual concluirá el 28 de julio y cuyo objetivo es ofrecer a los visitantes la oportunidad de convivir con cientos de mariposas Monarca, conocer su ciclo de vida, su migración e hibernación por medio de visitas guiadas, exposiciones y charlas.
 
*La secretaria de Economía, Graciela Márquez Colín, afirmó que los rezagos y desaceleración económica que se ha presentado en el país son derivados de la falta de inversión del sector privado, así como de factores a nivel internacional que afectan la llegada de inversión.
 
*El 66 por ciento de la población mexicana aprueba la gestión del Presidente Andrés Manuel López Obrador, indicador que lleva una tendencia al alza desde la medición hecha por la encuestadora GEA-ISA, iniciada en diciembre de 2018 y cuya segunda emisión ocurrió en marzo, en la que la calificación a la actual administración fue del 64 por ciento.
 
*La decisión de la Comisión Federal de Electricidad de iniciar un arbitraje internacional contra IEnova y TransCanada preocupa al sector privado y a los gobiernos de Estados
Unidos y Canadá, porque significa no reconocer los contratos firmados anteriormente.
 
*La Comisión Nacional única negociadora de la Coordinadora Nacional de los Trabajadores de la Educación acordó con el presidente Andrés Manuel López Obrador comenzar mañana con la reinstalación de 36 docentes cesados en la Ciudad de México. Tras más de cinco horas de reunión a puerta cerrada, Víctor Manuel Zavala, líder de la sección 18 de la CNTE en Michoacán informó que las autoridades se comprometieron a entregar cheques con los sueldos caídos, basificación y bonos
 
*La Cámara de Diputados no participa en la elaboración del Plan Nacional de Desarrollo y sus facultades legales se limitan a decir si lo aprueba o no y si cumple o no con lo que marcan la Constitución y la Ley de Planeación, por lo que a la propuesta del Presidente de la República “no se le moverá ni una coma”, reconoció el líder parlamentario de MORENA, Mario Delgado.
 
*En un tuit, Jenaro Villamil anunció que la Secretaría de Educación Pública garantizó “suficiencia presupuestaria por 19.3 millones de pesos para la contratación de colaboradores y para la operación de todas las estaciones del Instituto.
 
*Un juez federal rechazó otorgar un amparo al ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, quien reclamó la orden de aprehensión librada en su contra por su presunta responsabilidad en el delito de desaparición forzada.
 
*El juez Décimo Sexto de Distrito en materia Administrativa en la Ciudad de México, negó la suspensión provisional al dueño de AHMSA, quien se encuentra detenido en Mallorca, España, y en proceso de extradición a México
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, Santiago Nieto, informó que siguen bloqueadas las cuentas bancarias del ex-gobernador de Nayarit, Roberto Sandoval. A través de su cuenta de Twitter señaló que esto a petición del gobierno de Estados Unidos quien acusó al exgobernador de posible corrupción y posibles vínculos con el narcotráfico.
 
*Omar Gómez Trejo, quien se desempeñaba como secretario técnico del Grupo Interdisciplinario de Expertos Independientes, fue designado como titular de la recién creada Unidad Especial de Investigación y Litigación para el caso Ayotzinapa, informó la Fiscalía General de la República.
 
*Familiares de los estudiantes normalistas desaparecidos de Ayotzinapa y las organizaciones que acompañan la búsqueda, celebraron la creación de la Unidad Especial de Investigación y Litigación para el Caso y la designación del titular Omar Gómez Trejo, ya que les da esperanza para el esclarecimiento del caso.
 
*El comisionado del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, se reunió con funcionarios del gobierno de Guatemala, con quienes perfiló acciones para regular el tránsito de personas en la frontera sur de México y evitar el tráfico de migrantes.
 
*La Comisión Permanente solicitó al Instituto Nacional de Migración un informe de las acciones realizadas para garantizar la seguridad personal de los migrantes presentados, y de los menores no acompañados en las estaciones migratorias ubicadas en las fronteras sur y norte del país, así como del personal adscrito a éstas.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo este miércoles que los demócratas son los culpables de una terrible imagen en la que se ven los cuerpos de un hombre y su hija que murieron trágicamente mientras intentaban cruzar el Río Grande para llegar a Estados Unidos. El mandatario estadounidense aseveró que los demócratas deberían cambiar las leyes de asilo “y así ese padre, quien seguramente es un hombre maravilloso, con su hija" no hubieran muerto de esta manera.
 
*El Senado de Estados Unidos aprobó un proyecto de ley que otorgaría 4 mil 600 millones de dólares para ayuda fronteriza, en un intento por frenar la migración ilegal a través del límite sur con México. La legislación deberá reconciliarse con un proyecto de ley diferente, aprobado por la Cámara de Representantes, antes de que sea enviado al presidente Donald Trump para su promulgación.
 
*El embajador de Canadá en México, Pierre Alarie, aseveró que se encuentra preocupado pues el gobierno mexicano no respeta los contratos de gasoductos. Este suceso se dio luego de que la CFE mostrara su intención de no respetar el contrato del gasoducto marino Texas-Tuxpan, el cual fue formado por la firma canadiense TC Energy y IEnova después de salir victoriosos de una licitación
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador de temas internacionales, habló sobre petróleo, Comisión Nacional de Hidrocarburos, fracking y protesta del embajador canadiense por acciones de CFE.
 
*Pedro Tello, consultor, y colaborador en economía, comentó que en mayo aumentaron la desocupación y la subocupación a escala nacional, y en 21 entidades federativas creció el desempleo. Comentó que se dio a conocer que tasa de desocupación escaló de 3.2% en mayo del año pasado, a 3.5% en mayo de 2019.
 
*En entrevista telefónica con Alfonso Ramírez Cuellar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados, habló de la votación del Plan Nacional de Desarrollo. “Discutiremos el proyecto en relación al Plan Nacional de Desarrollo”, dijo el legislador. “Hay muchas aportaciones que deberían ser tomadas en cuenta por el Ejecutivo al momento de elaborar políticas públicas”, indicó Ramírez Cuéllar. Afirmó que “urge un aumento sensible de la inversión pública y privada. Si no hay mayor inversión, difícilmente podremos cumplir con objetivos planteados en el Plan Nacional de
 
*Después de que el embajador de Canadá en México, Pierre Alarie, expresó su preocupación cuando se dio a conocer que la Comisión Federal de Electricidad solicitó arbitraje de cláusulas un contrato de un gasoducto, el Presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que los contratos eran abusivos. En su conferencia de prensa matutina, el Presidente comenta que dichos contratos le daban los beneficios a las firmas encargadas de la obra. Explicó que si además hay protestas que impidan su avance, el gobierno paga las multas, pero el resultado final era de las empresas.
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*Para transportarse en de la Ciudad de México, el presidente Andrés Manuel López Obrador utiliza autos tipo Jetta, pero para acudir a estados cercanos, se moviliza en camionetas, de las cuales asegura el mandatario federal desconocer a quién pertenecen. Cuestionado en su conferencia de prensa sobre el tema, el presidente de México dijo que utiliza camionetas para viajes en autopista porque “son más fuertes para la carretera”, pero aseguró no saber a nombre de quién están ni cuántas son.
 
*Luego de que se diera a conocer que el exgobernador de Nayarit, Roberto Sandoval obtuvo una suspensión para desbloquear sus cuentas bancarias, el gobierno de Estados Unidos solicitó que las cuentas sean bloqueadas por lo que la que la Unidad de Inteligencia Financiera no levantará la medida. Confirmó lo anterior el titular del organismo, Santiago Nieto, a través de su cuenta de Twitter en donde explicó las razones por las cuales se tomó la decisión de bloquear nuevamente las cuentas bancarias del nayarita.
 
*El embajador de Canadá en México, Pierre Alarie, manifestó que está “profundamente preocupado por las acciones recientes de la Comisión Federal de Electricidad y por la señal que envían de que, a pesar de las declaraciones de Andrés Manuel López Obrador, México no dese respetar los contratos de gasoductos”. Lo anterior debido a que este lunes, la CFE notificó a las empresas canadienses su intención de iniciar un arbitraje internacional para impugnar algunas cláusulas del contrato de construcción del gasoducto marino Texas-Tuxpan.
 
*El amparo que había interpuesto el exgobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, contra la orden de aprehensión por el delito de desaparición forzada, le fue negada. Fue el Juzgado Decimoprimero de Distrito de Amparo en materia Penal quien negó dicho amparo a Javier Duarte, la cual fue librada por la Juez de Proceso de Procedimientos Penal Oral de Distrito Judicial de Xalapa, Alma Aleida Sosa Jiménez.
 
*El ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, denunció al fiscal de dicha entidad, Jorge Winckler, por presunta falsificación de documentos que lo acusan de peculado.
Duarte de Ochoa presentó la denuncia en la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, contra Winckler por abuso de autoridad, tráfico de influencias y otros delitos.
 
*En entrevista telefónica, Iñaky Blanco, ex procurador de Guerrero habló de la reunión que tuvo con el ex gobernador de Guerrero, Ángel Aguirre, y los con los integrantes de la Comisión de la Verdad y para el Acceso a la Justicia del caso Ayotzinapa. Señaló que fueron citados por Alejandro Encinas para encontrarse con integrantes de la comisión para la verdad del Caso Iguala.
 
*Los primeros diez aspirantes demócratas a la Casa Blanca comenzaron este miércoles en Miami su primer debate con vistas a las presidenciales de Estados Unidos con la senadora Elizabeth Warren y sus políticas progresistas como la principal atracción de la velada.
El presidente republicano Donald Trump ha felicitado repetidamente por el saludable estado de la economía estadounidense, que él adjudica a su administración.
 
*Integrantes de la CNTE se reúnen este miércoles en Palacio Nacional con el presidente Andrés Manuel López Obrador y funcionarios de la Secretaría de Educación Pública, para dar seguimiento a las mesas de negociación que han sostenido con el gobierno para la reinstalación de maestros que fueron cesados durante la administración pasada.
 
*Tras un análisis realizado a las frases que dice el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, arrojó que menos de la mitad de éstas son verdaderas. El diagnóstico lo hizo Verificado a 92 frases que hizo López Obrador durante sus conferencias de prensa conocidas como ‘las mañaneras´ que realiza desde Palacio Nacional.
 
*Elementos de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana detuvieron en Puebla a dos personas que trasladaban a 76 migrantes centroamericanos en un autobús de pasajeros. La detención se llevó a cabo en coordinación con el Instituto Nacional de Migración, como parte de las acciones emprendidas para inhibir el traslado ilegal de personas en el territorio nacional.
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*En entrevista Arturo Ángel, periodista de “Animal Político” habló del posible conflicto de interés de los abogados Coello en el caso de Emilio Lozoya. Comentó que el vínculo legal y profesional entre el fiscal general Alejandro Gertz Manero y el despacho de abogados que defiende al exdirector de Pemex, Emilio Lozoya, es un hecho que debieron informar y transparentar los funcionarios implicados, tanto por un tema de moralidad y ética pública, así como para prevenir un escenario de posible conflicto de interés.
 
*En entrevista Rogelio Jiménez, titular del Fondo Nacional de Fomento al Turismo, comentó que Fonatur plantea reubicar el aeropuerto de Mérida para conectarlo con el Tren Maya. Señaló que el movimiento del aeropuerto es una propuesta local, no es nuestra; se está analizando. Mencionó que mo puede entrar el tren bajo las nuevas condiciones tan fácilmente. Finalizó diciendo que lo pasaría, de liberarse esos terrenos, sería bueno para la ciudad.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que su gobierno mantendrá buena relación con todas las iglesias. El Presiente adelantó que, en su mitin del lunes, en el Zócalo, hará una convocatoria a todos los mexicanos para conseguir la paz. “Vamos a seguir manteniendo buenas relaciones con las iglesias en el marco del Estado laico y la libertad religiosa… y todo el que quiera ayudar para que podamos conseguir la paz en el país es bienvenido, es una convocatoria abierta”.
 
*En entrevista Gabriela Jiménez, periodista de El Sol de México comentó que “AMLO evangelizará con la cartilla Moral. El presidente Andrés Manuel López Obrador busca rescatar los principios éticos y morales de una sociedad decadente por la corrupción del régimen, la falta de oportunidades y la pérdida de principios morales y espirituales. Comentó que a esta cruzada moral han sido invitados otros grupos religiosos”.
 
*Francisco Garfias, periodista y colaborador, analiza los temas destacados de la semana. Comentó que empiezan a darse brotes de rebelión en las entrañas de Morena por decisiones que se toman en el gobierno del presiente López Obrador. Indicó que el detonador es el corredero indiscriminado de trabajadores llamados “de confianza” o “eventuales” que llevan décadas en tal o cual dependencia del gobierno y que hoy se van a la calle por no tener planta.
 
*Esta mañana el conductor Esteban Arce anunció en redes sociales el fallecimiento de su compañero de trabajo y amigo Enrique Muñoz, con quien colaboró durante más de 25 años en diversos programas de radio y televisión.
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*Lectura de la información emitida por Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad: “Filtración revela millonarios pagos asociados con el escándalo de Odebrecht”.  “División de Sobornos”, una nueva investigación llevada adelante por el Consorcio Internacional de Periodistas de Investigación (ICIJ por sus siglas en inglés), revela que esos pagos a cambio de contratos eran aún más grandes que lo admitido por Odebrecht, y que involucraban a destacadas figuras y enormes proyectos de obras públicas que no aparecen mencionados ni en las causas judiciales en trámite ni en ninguna otra investigación oficial hasta la fecha. 
*Entrevista Raúl Olmos, periodista de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad, habla sobre la reciente filtración de documentos que se suman al caso Odebrecht. Raúl Olmos dijo que al igual que sucedió en otros países, Odebrecht no contó la historia completa respecto a México, pues resulta que de los 10.5 mdd que había confesado, resulta que el monto podría ser mucho mayor.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, habló la titular del Conacyt, la Doctora. Elena Álvarez-Buylla, quien presentó un informe sobre el tipo de medidas que se tomaron en el instituto; por otra parte, comentó que la iniciativa privada causó un déficit de 21 mil 469 millones de pesos Conacyt.
 
*Entrevista. Vidulfo Rosales, representante legal de los familiares de los 43 normalistas desaparecidos en Ayotzinapa, habla del panorama de la investigación frente a la creación Unidad Especial de Investigación y Litigación del caso Ayotzinapa.
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*Luego de que la Comisión Federal de Electricidad demandó la nulidad de ciertas cláusulas del contrato de servicios de transporte del ducto Marino Texas-Tuxpan, el embajador de Canadá en México Pierre Alarie, se dijo preocupado y señaló que su país es un socio importante en el sector energético mexicano.
 
*El presidente de los Estados Unidos aseguró que impondría aranceles adicionales sobre los productos chinos, si no logra alcanzar un acuerdo comercial con el líder chino Xi Jinping.
 
* El Senado de Estados Unidos aprobó un proyecto de ley que otorga 4600 millones de dólares para atender la crisis humanitaria en la frontera con México, ahora deberá buscarse un consenso con la Cámara de Representantes para enviar la iniciativa ejecutivo para su promulgación.
 
*En Estados Unidos se realizó el primero de dos debates entre aspirantes a la candidatura presidencial por el partido demócrata, participaron 10 de los 20 precandidatos, de forma unánime coincidieron en rechazar las medidas migratorias del presidente Donald Trump.
 
*Nicolás Maduro aseguró que será implacable con la oposición si intenta dar un golpe de estado, luego de que su gobierno denunció que existe un plan para derrocarlo y asesinarlo.
 
*El presidente de Brasil, Jair Bolsonaro y el Ministerio de Defensa, confirmaron la detención por parte de las autoridades españolas de un militar brasileño que transportaba en su equipaje 39 kilogramos de cocaína.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La foto del salvadoreño ahogado en la ribera del Bravo con su pequeña de casi dos años que murió bajo su camiseta con la que quería rescatarla del río, no necesita texto, porque no hay palabras para describir este drama, nadie que haya visto la foto se pudo quedar indiferente o decirse ajeno aunque la muerte sea intrínseca en la migración, al ver la foto, esta foto del Río Bravo, que yo pensé emblemática como la de Ailan, se acuerda, el niño sirio de 2 años muerto en una playa turca que en 2015 sacudió al mundo, pero de la que ya el mundo pasó página, cuando aquí en México todavía no se abre en realidad ni siquiera el primer capítulo de las tragedias migratorias.
 
*Colaboración. José López Zamorano. En este primer debate de candidatos estamos viendo lo que es la nueva cara del partido demócrata, este barco está girando a la izquierda, escuchamos propuestas especialmente de la senadora Elizabeth Warren pero también de Julián Castro y el alcalde de Nueva York Bill de Blasio, que claramente muestra que ese partido está teniendo una posición mucho más progresista.
  
*Entrevista. Lorenzo Portilla Vázquez, auditor general del Órgano de Fiscalización superior del gobierno de Veracruz. Una vez que se aprobó el informe de resultados de la Cuenta pública 2017, entraron ciertas dependencias a la fase de investigación y se les dio la posibilidad de presentar la documentación para solventar las irregularidades, no fue así por lo que antier se presentó ante la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción del Estados una denuncia de hechos contra de los servicios de salud por 71 millones de pesos. Hasta ahora se han presentado diez denuncias, varias son denuncias de hechos, en el caso de la última se trata de contrataciones que se hicieron no respetando la Ley de Obras Públicas.
 
*Entrevista. Javier Coello Trejo. Vamos a presentar nuestro pliego de pruebas, tenemos todo el derecho, toda vez que no se le dio a Emilio Lozoya la oportunidad de comparecer a la carpeta y hasta la fecha lo único que tenemos es la orden de aprehensión, de todos los elementos que tenemos llegamos a la conclusión de que no hubo tal soborno, incluso tengo entendido que Altos Hornos de México compareció y acreditó que los pagos a Emilio Lozoya en 2012 se debieron a la prestación de servicios profesionales que hizo en la época en que no era funcionario.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó el despliegue de la Guardia Nacional en la Ciudad de México, con el propósito de reducir los índices de actos delictivos, los cuales a su parecer han aumentado desde el año pasado. “Al principio se pensó que no haría falta el que actuara la Guardia Nacional en la Ciudad de México, pero por la situación que se padece sí va a haber Guardia Nacional en todo el territorio de la capital.”
 
*El Gobierno Federal, a través de su representante permanente, el doctor Juan Ramón de la Fuente, presentó su candidatura para integrar el Consejo de Seguridad de la ONU. Para convertirse en uno de los diez miembros provisionales del consejo, México necesitará de nueve votos a favor, ante lo que la misión del país ante la ONU señala que cuenta con el respaldo de los 33 países de América Latina y el Caribe.
 
*Legisladores de oposición y padres de familia que conforman “El Frente por la Niñez” denunciarán ante la Fiscalía General de la República a la secretaria del Bienestar, María Luisa Albores, por rechazar la recomendación que emitió la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, por la cancelación del programa de Estancias Infantiles.
 
*A partir de esta mañana, se desplegó un operativo por parte de elementos de la Policía Federal en las casetas México-Cuernavaca y México-Querétaro, que será permanente y se extenderá a las otras autopistas con el objetivo de que a través del diálogo grupos de personas tomen estos lugares para cobrar el peaje.
 
*Con el fin de encontrar soluciones y avanzar para cuidar el medio ambiente, el gobernador de Quintana Roo, Carlos Joaquín González, inauguró este jueves el Encuentro de Alto Nivel para la Atención del Sargazo en el Gran Caribe, con la participación de representantes de la región y sin representantes del gobierno federal. “Se buscan soluciones para seguir avanzando como países, de crecer en nuestras economías, de tener desarrollo y cuidar el medio ambiente, de preservarlo y desarrollarnos como naciones.”
 
*Entrevista con el Dr. Juan Ramón de la Fuente, representante Permanente de México ante la ONU. Destacó que los 33 países de América Latina y el Caribe expresaron su respaldo a la candidatura de México para integrar el Consejo de Seguridad de la ONU. Indicó que en el mismo día prevaleció la unidad latinoamericana en la ONU para empujar la candidatura de México; mientras que en la sesión de la OEA hay marcada división, por el caso Venezuela.
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*Luego de una larga audiencia y tras encontrar elementos de prueba suficientes, la Fiscalía General del Estado de Colima vinculó a proceso a un hombre, tras considerarlo como presunto responsable en el asesinato de Germán, el adolescente de 15 años quien se encontraba trabajando en una tienda de conveniencia en el municipio de Manzanillo el pasado 26 de mayo. Asimismo, tras en el análisis de la carpeta de investigación, el juez de control ordenó como medida cautelar su internamiento en el Centro de Reinserción Social del municipio de Manzanillo, además determinó un plazo de seis meses para que el Ministerio Público realice la investigación complementaria.
 
*Por los hechos violentos registrados en la ciudad de Oaxaca donde murieron dos personas en un enfrentamiento a balazos entre organizaciones rivales de transportistas, se suspendieron las clases este miércoles en cinco escuelas de la agencia municipal de Trinidad de Viguera.
 
*Personal de Periciales pertenecientes a la Procuraduría General de Justicia de Tamaulipas, delegación Matamoros, entregaron a sus familiares los restos del salvadoreño Omar Alberto Martínez Ramírez y de su hija Angie Valeria Martínez Avalos de casi dos años, quienes lamentablemente murieron ahogados este domingo cuando intentaron cruzar el río Bravo en busca del asilo político.
 
*Autoridades migratorias en Tamaulipas permanecen a la espera de recibir los cuerpos de el salvadoreño Óscar Alberto Martínez Ramírez y el de su hija Angie Valeria Martínez Avalos de un año 11 meses, quienes lamentablemente el domingo por la tarde perdieron la vida al tratar de cruzar a nado en Río Bravo.
 
*La presidenta de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, dijo que espera que una foto de los cadáveres de un padre migrante y su hija de 23 meses sacuda la conciencia del gobierno de Donald Trump.
 
*La Secretaría de Relaciones Exteriores informó esta noche que funcionarios del Gobierno de México sostuvieron hoy una reunión de trabajo con representantes del gobierno de Guatemala en Ciudad Hidalgo, Chiapas, para analizar las medidas necesarias para regular y ordenar el tránsito de personas entre ambas naciones.
 
*El gobierno federal tiene reportado en territorio nacional a 19 mil 52 migrantes que buscan cruzar la frontera hacia Estados Unidos. Chihuahua y Tamaulipas, en la frontera norte, y Chiapas, en la frontera sur, concentran el 70 por ciento de estos extranjeros, tanto en albergues, instalaciones migratorias, hoteles y casas de renta.Ciudad Juárez es la ciudad con el mayor número de migrantes, 5 mil 573; le sigue Tapachula, en Chiapas, donde se tienen registrados a 2 mil 964 extranjeros.
 
*El titular del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, canceló la reunión que tenía prevista con integrantes de las Comisiones Unidas de Asuntos Migratorios; Asunto Frontera Sur de la Cámara de Diputados. Trascendió que, de última hora, Garduño argumentó tener una “llamada de emergencia”.
 
*Patricio Zambrano realizó una rueda de prensa en la que anunció su deslinde del Partido del Trabajo y su intención de aparecer en las boletas como candidato a gobernador de Nuevo León en 2021.  En las pasadas elecciones no le fue nada bien en su intención de convertirse en alcalde de Monterrey.
 
*Un juez federal negó al dueño de Altos Hornos de México, Alonso Ancira, una solicitud para desbloquear sus cuentas bancarias y convocó a una nueva audiencia para continuar el proceso en su contra. El impartidor de justicia del Décimo Sexto de Distrito en Materia Administrativa, con sede en la Ciudad de México, rechazó la suspensión provisional al amparo que interpuso para levantar el bloqueo a sus cuentas bancarias.
 
*Hoy temprano por la mañana se dio a conocer que Enrique Muñoz, mejor conocido como 'El Reporteronte', falleció a los 56 años. En la actualidad colaboraba en el programa 'Expreso de la Mañana' y en radio en 'Cotorreando' con Esteban Arce.
 
*El 13 de junio de 2017, Karla Castro, ingeniera mecatrónica y empleada de Siemens Servicios, propiedad de la acerera Ternium México, desempeñaba sus labores en la Planta Guerrero, en Nuevo León. Ella resbaló con fragmentos de un material llamado hierro de reducción directa que había en el piso, lo que la hizo caer a un espacio donde había polvo de HRD.
 
*El Secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, supervisó los trabajos finales del Tren Ligero de Guadalajara. Dijo que se cuenta con los recursos suficientes para que en agosto concluyan las obras y en enero de 2020 comience a dar servicio a la ciudadanía, luego de que se realicen las pruebas preoperativas.
 
*La angustia que vivieron los padres de Marlon Noé, de 14 años de edad, terminaron en los primeros minutos de este jueves, ya que su hijo fue liberado después de haber sido privado de su libertad durante la tarde del pasado martes 25 de junio. La víctima relató que el secuestro se había registrado en la colonia San Sebastián Tecoloxtitla, en Iztapalapa donde posteriormente ya cautivo, sufrió vejaciones debido a que no quería proporcionar datos de su familia.
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*El titular del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, canceló la reunión que tenía prevista con integrantes de las Comisiones Unidas de Asuntos Migratorios; Asunto Frontera Sur de la Cámara de Diputados. Trascendió que, de última hora, Garduño argumentó tener una “llamada de emergencia”. En conferencia de prensa, la presidenta de la Comisión de Asuntos Migratorios, Julieta Vences (Morena), anunció que por “atender una llamada urgente”, ni Garduño Yáñez ni la comisión de la Secretaría de Relaciones Exteriores acudieron a la reunión.
 
*La Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados Unidos informó esta mañana mediante un comunicado que han autorizado un contrato para construir 6 kilómetros de muro fronterizo en Texas. Este nuevo contrato estará en asociación con el Cuerpo de Ingenieros del Ejército de Estados Unidos. Esta ‘ampliación’ del muro fronterizo abarca los segmentos del sur del Río Bravo y La Grulla dentro del sector del Valle del Río Grande, en el estado de Texas.
 
*El presidente de la República Andrés Manuel López Obrador, indicó que la Guardia Nacional operará en Ciudad de México ante el aumento de los homicidios dolosos que se cometen, el promedio diario es de 6 casos. De acuerdo con el mandatario, en la ciudad estuvo bajo control la delincuencia por al menos 10 años; sin embargo, dijo, desde el año pasado empezó una crisis de inseguridad, porque se descuidó la atención en materia de seguridad. A pesar de que la Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, “está haciendo un gran trabajo, todos los días está atendiendo el problema, no ha sido suficiente, aceptó López Obrador.
 
*Venden insignias de la Guardia Nacional en internet. A través de Mercado Libre se ofertan las insignias del uniforme que portan los elementos de la Guardia Nacional. El costo es de 65 pesos y las insignias llegan a distintas oficinas de paquetería. Ubican al vendedor en el municipio de Naucalpan, Estado de México. Además, se detalló que los distintivos que se ofertan son los que portan en el antebrazo los policías que integran la Guardia Nacional.
 
*Alcalde de Ciudad Valles, San Luis Potosí, evade preguntas sobre violencia. Ante la pregunta, Esper Cárdenas, primer alcalde independiente electo en San Luis Potosí, se puso a bailar al escuchar la canción “Beat it” de Michael Jackson cuando un periodista lo cuestionó por el problema de inseguridad que azota al municipio.
 
*Ausencia de López Obrador en la Reunión del G-20 no afecta a México. Julián Ventura, subsecretario de la Secretaría de Relaciones Exteriores, descartó este jueves que la ausencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en la cumbre del G20, en Osaka, Japón, reste fuerza a la presencia de nuestro país. Destacó que el canciller Marcelo Ebrard estará presente en todos y cada uno de los segmentos de la cumbre, así como en los retiros, reuniones formales, comidas y en los espacios donde sólo se encuentran los jefes de delegación.
 
*En Michoacán rechazan nepotismo de la alcaldesa de Lázaro Cárdenas. Funcionarios del municipio señalan que es mentira que en el gobierno trabajen varios familiares de la alcaldesa María Itzé Camacho y que solamente se trata de una coincidencia en el apellido. Agregaron de los mil quinientos empleados del municipio, 20 tienen el apellido Camacho, lo cual no quiere decir que sean familiares de la presidenta municipal. Legisladores locales piden aclarar situación.
 
*Omar Gómez Trejo, quien se desempeñaba como secretario técnico del Grupo Interdisciplinario de Expertos Independientes, fue designado como titular de la recién creada Unidad Especial de Investigación y Litigación para el caso Ayotzinapa, informó la Fiscalía General de la República. La Fiscalía Especial estará encargada de la investigación y los litigios relacionados con los hechos del 26 y 27 de septiembre de 2014, en los que desaparecieron 43 estudiantes normalistas en Iguala, Guerrero.
 
*López Obrador rechazó que se pretenda volver exclusivas algunas áreas del recinto histórico una vez que su familia se mude a vivir con él en los próximos días. Aseguró que no se limitará el paso de los visitantes al palacio nacional y que por el contrario, si en estos días, el acceso se encuentra reducido en algunas zonas como el jardín botánico o el área de los murales, es para preservarlas y mantenerlas.
 
*En Veracruz intentaron estrangular al presidente municipal de Catemaco. El presidente municipal de Catemaco, Julio Ortega Serrano, fue atacado por un hombre robusto que intentó estrangularlo, mientras intentaba detener una obra de la colonia Linda Vista. De acuerdo con un video, el funcionario afirmaba que los trabajos debían detenerse porque la calle daba acceso a otros domicilios. Policías municipales intervinieron para rescatar al munícipe, quien no interpuso ninguna denuncia.
 
*Luego de que el embajador de Canadá en México, Pierre Alarie, expresó su preocupación por que el gobierno mexicano no respete los contratos en materia de gasoductos, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que se busca un acuerdo que no afecte a la hacienda pública. En conferencia de prensa, donde reconoció que el embajador está en su derecho de defender a cualquier empresa de su país, el mandatario federal estimó que lo expresado por el funcionario canadiense no afectará la ratificación del Tratado Comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.
 
*Mantiene el Banxico en 8.25% la Tasa de Referencia. Decide por mayoría la Junta de Gobierno mantener el objetivo para la tasa de interés interbancaria; acuerdo entre México y Estados Unidos revirtió depreciación del peso.
 
*El potencial de la Ciudad de México para convertirse en un poderoso centro global de conexiones aéreas se está perdiendo ante la saturación en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México y la incertidumbre sobre el sistema aeroportuario con Santa Lucía que plantea el gobierno. Según un informe del Centre for Aviation, una consultora que ofrece fuentes de inteligencia de mercado para la industria de la aviación y los, diversas aerolíneas ven menos atractivo llegar a la capital mexicana por temas como el tiempo de realizar una conexión aérea para vuelos domésticos o internacionales, pues no es confiable para sus clientes tardar hasta dos horas para tomar otro vuelo por temas de saturación, distancias entre aeropuertos y falta de infraestructura.
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*Estudiantes de la Federación Nacional de Estudiantes Revolucionarios “Rafael Ramírez”, luego de manifestarse frente a Palacio Nacional como forma de presión para exigir una mejor infraestructura para escuelas y el pago de las Becas Benito Juárez, decidieron dividirse en varios grupos para continuar con su plan de acciones, con equipo de sonido y mantas alrededor de 500 estudiantes forman una cadena humana en ambos sentidos de Paseo de la Reforma de la Avenida de la República hasta la calle de la Fragua.
 
*La Comisión Nacional de la CENTE acordó con el presidente López Obrador, comenzar la reinstalación de 36 docentes que fueron cesados en la Ciudad de México, aunque son 586 docentes quienes fueron cesados por la anterior reforma educativa, la coordinadora cuenta con 386 expedientes documentados para ser reinstalados, por lo que buscan trazar un calendario para el resto del país.
 
*En Hidalgo productores de leche bloquean la autopista México-Pachuca. Aproximadamente desde las 9 de la mañana comenzó una serie de protestas ya que argumentan que por la noche la Comisión Federal de Electricidad realizo un corte sin previo aviso, sin notificación a lo que las empresas que trabajan en esta zona que se dedican a la extracción de la leche de las vacas, argumentan que en estos momentos los animales se encuentran sin ordeñarse, por lo que están en este momento en riesgo de poder adquirir alguna infección, sin poder tener el proceso de ordeña que se realiza por las mañanas, por lo que se está poniendo no solo en riesgo la producción sino la vida de los animales.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, reconoció el incremento en homicidios en la Ciudad de México ya que pasaron de dos a seis diarios durante el último año, pero dijo que los delitos crecieron por culpa de las administraciones anteriores a la de la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum. El mandatario federal reiteró que la Guardia Nacional tendrá presencia en la capital para contrarrestar la inseguridad.
 
*En el Estado de México luego de que se dio a conocer el video en las redes sociales en el cual aparecen dos elementos de la Policía Municipal de Tlalnepantla actuando de manera indebida, el gobierno municipal informó a través de un comunicado, que estos dos policías sí pertenecen a la corporación, formaban parte de un grupo especial que fue disuelto el 18 de mayo por diferentes quejas ciudadanas y ya se inició una investigación interna.
 
*Durante las primeras horas de hoy en Toluca se descarrilaron tres vagones de un tren sobre las vías que se encuentran en las calles de Albert Einstein y su entronque con Paseo Tollocan, la zona se encuentra resguardada por efectivos castrenses, uniformados de la Policía Federal, personal de Protección Civil de Toluca y rescatistas de la Cruz Roja Metepec, hasta el momento no se reportan personas lesionadas.
 
*En Sinaloa, la Secretaria de Marina Armada de México a través de la Cuarta Zona Naval en Mazatlán, informó que ayer aseguró e inhabilito dos puntos de almacenamiento de droga, percusores químicos, equipo y material empleado para su elaboración en el poblado de Tepehuaje municipio de Culiacán, encontraron 300 kilogramos de presunta marihuana, aproximadamente 4 200 litros de percusores químicos y 21 500 kilogramos de hidróxido de sodio.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, informó que 500 agentes del Instituto Nacional de Migración fueron despedidos por estar relacionados en actos de corrupción, reiteró que su gobierno recibió un instituto “Podrido”, y que a pesar de que se despidieron a los agentes no se termina la limpia, comentó que en materia migratoria Honduras es donde ha crecido más.
 
*La secretaría de Relaciones Exteriores reconoció que los salarios de al menos 388 de los 992 miembros del Servicio Exterior Mexicano adscritos a embajadas, Misiones y Represntaciones de México se han mantenido inmunes a la política de austeridad e incluso el ingreso de algunos supera los 108 mil pesos del presidente López Obrador, de acuerdo con el tabulador vigente, rentre los sueldos más altos que perciben los diplomáticos se encuentran los asignados a países de primer mundo.
 
*El Comisionado del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, cancelo de última hora su reunión de trabajo con las comisiones de Asuntos Migratorios, Frontera Norte y Frontera Sur de la Cámara de Diputados, según la legisladora morenista, Julieta Vences, presidenta de la Comisión de Asuntos Migratorios, el funcionario justifico su inasistencia bajo el argumento de que debería atender una llamada de emergencia. Los diputados, Rubén Moreira y Raúl Bonifaz, respectivos presidentes de las comisiones de Frontera Norte y frontera Sur demandaron re agendar a la brevedad la comparecencia de Garduño.
 
*La Directiva de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión acordó la comparecencia de los secretarios de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, y de seguridad, Alfonso Durazo, para que expliquen la crisis migratoria en la frontera Sur, la inseguridad y la situación en la que se encuentran los medios públicos de comunicación.
 
*En Veracruz fueron asegurados migrantes en Ozuluama. Esta mañana un tráiler abandonado a la orilla de la carretera federal 180 un tráiler cerrado, al revisar elementos de la armada encontraron cerca de 200 personas dentro de esta unidad, habían sido abandonados por el pollero.
 
*En Jalisco el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, y el gobernador del Estado, Enrique Alfaro, realizaron un recorrido por las estaciones subterráneas de la Línea 3 del Tren Ligero en el área metropolitana de Guadalajara. Jiménez Espriú dijo que en agosto van a concluir las obras y en enero del 2020 comenzara a dar servicio a la ciudadanía, luego de que se realicen las pruebas pre operativas y anuncio que ya se inició con la contratación y capacitación del personal que se encargará de operar la línea que tendrá una longitud de 21.5 kilómetros.
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*Siempre si va haber Guardia Nacional en la Ciudad de México, originalmente se había dicho, la propia jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, había dicho que no era necesario.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, confirma que si habrá Guardia Nacional en el Gobierno de la Ciudad de México. “Ya está hablado, consensuado con la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum”. El motivo, descubrieron que sí hay un problema de inseguridad, el propio presidente hace ver que sobre todo en el tema de homicidios han crecido de manera considerable en la capital y esto obligo a replantearse este esquema.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, precisó que la Guardia Nacional solo se desplegará en tres alcaldías en la Ciudad de México y no en toda la capital del país como lo señaló el presidente, López Obrador. Luego de firmar un convenio con el FOVISSSTE para firmar una entrega de cerca de 1009 créditos de vivienda para los elementos de la secretaria de seguridad, de la Policía Federal en específico, Durazo Montaño explico que será 450 elementos para Iztapalapa, Gustavo A. Madero y otra demarcación que no precisó el funcionario federal y que son dijo la que mayor incidencia delictiva tiene.
 
*Con un voto en contra, el Banco de México ha decidido mantener sin cambio su tasa de referencia en el nivel que ya tiene, el de 8.25%, se ha dado a conocer hoy ese anuncio de política monetaria donde la Junta de Gobierno del Banco de México ha decidido mantener el objetivo para la tasa de interés interbancaria a un día en 8.25%.
 
*Muy comentado y muy señalado el asunto de la fotografía y la postura de los demócratas, particularmente el senador, Chuck Schumer, quien dijo a Donald Trump, “presidente quiero que mire esta foto, estos no son narcotraficantes, vagabundo o criminales, son gente huyendo de situaciones horribles en su país de origen por una mejor vida”. Esto referente a la fotografía de Oscar Alberto Martínez Ramírez y su hija Valeria, ahogado en el Río Bravo.
 
*El gobernador electo de Puebla, Miguel Barbosa, ha anunciado a los nuevos integrantes de su gabinete, tiene al almirante, Marco Antonio Ortega, como secretario de Seguridad Pública, al Diputado Guillermo Aréchiga Santamaría, como secretario del Trasporte, como consejero jurídico al magistrado, Ricardo Velázquez Cruz, y como secretario de Cultura al antropólogo, Julio Glockner Rossain.
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*Este jueves inició el proceso de reinstalación de los profesores cesados que se opusieron a la implementación de la reforma educativa del presidente Enrique Peña Nieto. En la sede del Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje acudieron esta mañana los primeros 17 profesores, todos ellos de la sección 9 de la Ciudad de México, y el viernes lo harán otros 19, que serán reinstalados a partir del próximo lunes uno de julio en sus centros de trabajo.
 
*A seis meses de la llegada del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, en México se ha construido una nueva ética en el servicio público y combate a la corrupción y muestra de ello es la inhabilitación por 10 años de Emilio Lozoya, ex director de Pemex, así como imponer multas millonarias por el caso Fertinal, afirmó Irma Eréndira Sandoval, titular de la Función Pública
 
*La Comisión Federal de Electricidad inició un proceso de arbitraje en contra de una subsidiaria indirecta de Grupo Carso, propiedad del empresario Carlos Slim, donde demanda la nulidad de ciertas cláusulas de un contrato vinculado al gasoducto Samalayuca-Sásabe.
 
*El titular del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, canceló la comparecencia que tendría con las Comisiones Unidas de la Cámara de Diputados este jueves que tenía como objetivo analizar la situación migratoria en el país. La legisladora de Morena, Julieta Vences, presidenta de la Comisión de Asuntos Migratorios, indicó que el funcionario justificó su inasistencia diciendo que debía atender una "llamada de emergencia",
 
*Una nueva investigación internacional del caso Odebrecht revela la transferencia encubierta de otros 13 millones de dólares del llamado "departamento de sobornos" a cuatro empresas mexicanas.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, se reunirá con sus homólogos de Rusia, Vladímir Putin, y de China, Xi Jinping, durante la cumbre del G20 que se celebrará el 28 y 29 de junio en Osaka, en el oeste de Japón.
 
*La Asociación civil “2050, el equilibrio hidrológico cuenta”, la Asociación de Radio del Valle de México, el Sistema de Aguas de la Ciudad y la Comisión Nacional del Agua firmaron un convenio de colaboración para lanzar una campaña de radio sobre el cuidado del agua
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que la Guardia Nacional se desplegará en toda la Ciudad de México, pues desde el año pasado “se descuidó la atención en materia de seguridad” y los homicidios aumentaron de dos a seis diarios. “Al principio se pensó que no haría falta el que actuara la Guardia Nacional en la Ciudad de México, pero por la situación que se padece sí va a haber Guardia Nacional en la Ciudad de México en todo el territorio, esto está acordado con la jefa de Gobierno”, explicó.
 
*Luego de que el embajador de Canadá en México, Pierre Alarie, expresó su preocupación por que CFE da señales de no querer respetar los contratos de gasoductos, el Presidente consideró normal que un diplomático defienda a una empresa de su país y confió en que se llegará a un acuerdo.
*El primer mandatario Andrés Manuel López Obrador recalcó que no habrá modificaciones ni "espacios exclusivos" para que él y su familia se muden a Palacio Nacional, al departamento que se construyó durante el sexenio del ex presidente Felipe Calderón.
 
*El presidente de México, reveló que la carta que enviará a la Cumbre del G20 que se llevará a cabo, en Osaka, Japón, tendrá como tema central la migración y la estrategia de su gobierno para enfrentar este fenómeno. “Por las circunstancias el tema es migración, la propuesta que estamos haciendo para enfrentar el fenómeno migratorio a los Jefes de Estado, una modesta aportación", señaló López Obrador.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, reiteró que su gobierno recibió un Instituto Nacional de Migración, “podrido" y dijo que a pesar de que se despidieron 500 agentes por esta causa, "no se termina la limpia".
 
*En entrevista la diputada de Morena, y presidenta de la Comisión de Asuntos Migratorios Julieta Vences, de la Cámara de Diputados, comentó que “hoy en la mañana nos informan que no podría asistir Francisco Garduño. Nuestra solicitud es que nos incluyan en la mesa para participar. Queremos coadyuvar a la solución del conflicto”, indicó.
 
*Un grupo de motociclistas inconformes por los operativos que se han realizado desde hace ya varias semanas, y que en otras ocasiones han bloqueado diversos puntos de la ciudad, desde muy temprano iniciaron ayer con la toma de la caseta de peaje de Caracol, justo en la entrada a la ciudad para exigir que el gobierno atienda las demandas.
 
*En entrevista Enrique Enríquez, secretario general de la Sección 9 de la CNTE-de la Ciudad de México, habló sobre los acuerdos con el Presiente Andrés Manuel López Obrador para reinstalar a maestros de la CNTE. Señaló que “los maestros, por oponerse a la evaluación, fueron cesados”. “El gobierno se ha comprometido a la reinstalación de los compañeros, van a recobrar la antigüedad perdida, les pagarán los salarios caídos”, afirmó el secretario general de la Sección 9 de la CNTE de la Ciudad de México, “Nunca nos negamos a un sistema integral de evaluación”, destacó. También informó que el 10 de julio habrá reunión con el Presidente de la República.
 
*La Cámara de Diputados retomará el Periodo Extraordinario que arrancó el pasado 27 de mayo, con el fin de aprobar entre otros asuntos pendientes, el Plan Nacional de Desarrollo enviado por el Ejecutivo Federal. Aunado a este asunto, los diputados aprobarán la designación del titular del Órgano Interno de Control de la Comisión Federal de Competencia Económica.
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*Se ha dado a conocer que México presentó formalmente su candidatura al Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas para el período 2021 y 2022, lo respaldan los 33 países de América Latina y el Caribe.
 
*Hoy el presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que en acuerdo con Claudia Sheinbaum y ante el aumento de la delincuencia en la Ciudad de México, la Guardia Nacional va a ser también desplegada en la capital del país.
 
*El próximo 1 de julio arrancan las actividades de la Guardia Nacional en la capital del país, así lo anunció en la conferencia mañanera el presidente López Obrador, lo cual está acordado con la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.  
 
*Claudia Sheinbaum jefa de Gobierno de la Ciudad de México, dijo que la Guardia Nacional será un gran refuerzo para la seguridad de la ciudad, que habrá vigilancia especial en las zonas limítrofes con el Estado de México y en operativos especiales en otras demarcaciones que requieren apoyo en su estrategia de seguridad y rechazó que su Secretaría de Seguridad Ciudadana esté fallando.
 
*Francisco Garduño, comisionado del Instituto Nacional de Migración, hoy dejó plantados a los diputados de las Comisiones Unidas de Asuntos Migratorios de la Frontera Sur y de la Frontera Norte con quién sostendría una reunión de trabajo para explicar los detalles de la política migratoria mexicana.
 
*La secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, aseguró que en lo que va de la presente administración se han aplicado más de 700 millones de pesos como parte del combate a la corrupción y afirmó que el combate a la corrupción ya comienza a sentirse en nuestro país.
 
*En Tamaulipas fueron rescatados 8 migrantes de Bangladesh, esto como resultado del operativo de apoyo a Estados Unidos para localizar a presuntos terroristas.  
 
*Luego de un tweet del embajador canadiense en México donde señaló que estaba profundamente preocupado por las acciones recientes de la Comisión Federal de Electricidad en donde se advierte que no se respetarían los contratos de los gasoductos, hoy el presidente López Obrador le respondió que esto respondía al inició de un proceso de diálogo con las empresas por los contratos abusivos por parte de las empresas.
 
*Manuel Bartlett, director de la Comisión Federal de Electricidad, confirmo como ganador de la licitación con la que se adquirirán un millón 788 mil medidores de baja tensión a la empresa IUSA con lo cual logró la posición mayoritaria de un contrato equivalente a mil 300 millones de pesos.
 
*IUSA tiene procesos abiertos ante la Comisión Federal de Competencia por presuntamente haber simulado competencia para ganar concursos y resulta que el director general adjunto desde hace 10 años es Raúl Salinas de Gortari.
 
*El presidente del Sistema Público de Radiodifusión del Estado Mexicano, Jenaro Villamil, dio a conocer que la Secretaría de Educación Pública garantizó recursos presupuestarios por 19.3 millones de pesos para la operación y contratación de colaboradores, por su parte el vocero de la presidencia, Jesús Ramírez Cuevas, confirmó que no habrá despidos en el IMER.
 
*Al hablar sobre el asunto del sargazo durante la conferencia mañanera, el presidente López Obrador defendió la intervención de la Secretaría de Marina para resolver este problema del caribe mexicano y afirmó que el Fonden era un barril sin fondo. 
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*Comunicado de GPO respecto a las declaraciones del exdiputado Gerardo de la Peña Avilés en el Noticiero de Carmen Aristegui, en torno al proyecto de la planta de fertilizantes que está desarrollando ese grupo en Topolobampo, Sinaloa, se permiten hacer las siguientes precisiones: “Los impactos ambientales que de la Peña sostienen que se originarán, incluido el impacto social y económico en materia de pesca y agricultura, carecen de respaldo documental. En los expedientes formados por los amparos que hoy en día se ventilan ante diversos juzgados de Distrito en la Ciudad de Los Mochis, no obra una sola constancia que respalde las afirmaciones del entrevistado.
 
*Entrevista. Tatiana Clouthier, diputada federal de Morena, comenta sobre el rechazo a la construcción de una planta de fertilizantes en Topolobampo, Sinaloa, a cargo de la empresa Gas y Petroquímica de Occidente (GPO). La diputada resaltó que a pesar de ser positiva la coinversión de Suiza y Alemania, está Francisco Labastida y Mario López Valdez, exgobernadores que causaron daño a Sinaloa, como posibles socios. “Francisco Labastida y Mario López Valdez pueden, tienen influencia y han tenido influencia histórica en el manejo del poder judicial en Sinaloa”, afirmó.
 
*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, defendió la postura del pleno de haber dado marcha atrás a la sentencia sobre la inconstitucionalidad del secreto bancario que habían votado por mayoría los ministros, aseverando que la Corte solo se limitó a aplicar la jurisprudencia.
 
*Las secretarías de Bienestar y Hacienda, así como el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) y la Comisión Nacional de Mejora Regulatoria (Conamer) afirmaron en un comunicado conjunto que la CNDH “no realizó un análisis objetivo, profesional, ético y jurídico con información fidedigna” para emitir su recomendación y que los cambios al programa de estancias infantiles no violan derechos humanos.
 
*El estudio "Legalidad contra las Cuerdas", presentado por las organizaciones Mexicanos contra la Corrupción, Causa Ciudadana y Nexos, identificó 20 acciones impulsadas por el gobierno federal que a su juicio son ilegales, siete de dudosa legalidad y cuatro "leyes a modo".
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que le sorprenden los debates de los candidatos estadounidenses a diferencia de las “ridículas” participaciones de todos los candidatos mexicanos a cualquier cargo, porque en Estados Unidos desde la secundaria y la preparatoria les enseñan a debatir. “Es parte de lo que debemos pelear en México, hay que mejorar el nivel de nuestros políticos.”

*Eduardo Ruiz Healy destacó que los medios le han dado vuelo a la fotografía del hombre migrante salvadoreño y su hija, ahogados, esto con el propósito de pegarle al gobierno de Estados Unidos y al gobierno de México. “De muchas fotos que yo he visto a ninguna le han dado tanto vuelo, porque el mismo día que publican esta foto encontraron varios cadáveres y en diferentes zonas del Río Bravo.”

*Entrevista Eduardo Cruz Vázquez, fundador del Grupo Reflexión, Economía y Cultura. Expresó que la Secretaría de Cultura no ha tenido ningún tipo de programa de trabajo y no ha diseñado políticas claras para el desarrollo y la difusión de la cultura en México.
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*El Pleno de la Cámara de Diputados discutió por primera vez en la historia política de México el Plan Nacional de Desarrollo del Ejecutivo federal, el cual fue aprobado con la mayoría de Morena y aliados. Después de casi cinco horas de discusión, en periodo extraordinario, el PND recibió 305 votos a favor, 139 en contra y tres abstenciones. Los votos en contra fueron de la oposición conformada por el PAN, el PRI, PRD y MC, aun cuando anteriormente, en comisiones, fue avalado en lo individual por la mayoría de sus integrantes.

*El Instituto Nacional de Migración, en coordinación con el Ejército Mexicano, sigue realizando operativos para detectar a personas sin documentos procedentes de varias partes, sobre todo de Centroamérica.

*Un grupo de migrantes africanos y haitianos ingresó por la fuerza a la Estación Migratoria Siglo 21 de Tapachula, en demanda de ayuda humanitaria y de que se agilicen sus trámites de regularización. Los africanos están desesperados y a empujones abrieron el portón principal exigiendo ser atendidos con el fin de poder continuar su camino a Estados Unidos.

*Entrevista con el Dr, Edgar Corzo, quinto visitador general de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. Informó que la CNDH está interviniendo en todo momento en el problema migratorio que se está viviendo en México. “Nosotros hacemos lo que nos corresponde cuando advertimos una situación anómala, emitimos medidas cautelares y se las dirigimos a las autoridades.”

*La candidatura de México al Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas, para el periodo 2021-2022, por el representante permanente de México ante la organización, Juan Ramón de la Fuente, recibió el apoyo unánime de los 33 estados miembros del Grupo Regional de América Latina y el Caribe.

*Leo Zuckermann, analista político, expresó que México merece su lugar en el G20 al ser una economía 13 o 14 del mundo, es una economía muy importante, por lo que es de llamar la atención que el presidente Andrés Manuel López Obrador haya decidido no ir. “Yo tengo la impresión de que al presidente López Obrador ni le interesa el mundo ni le entiende al mundo.”

*Luis Carlos Ugalde, analista político, destacó que por primera vez se aprobó el Plan Nacional de Desarrollo en la Cámara de Diputados, se hizo así porque se pensó que si la Cámara baja se involucraba se tendría un Plan Nacional de Desarrollo que reflejara el sentimiento de los mexicanos. “Este plan es propaganda, es consigna, es un postulado de que esto se trata de desmontar al neoliberalismo.”

*Debido a la inseguridad en la Ciudad de México, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que se acordó con la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, desplegar la Guardia Nacional en toda la capital. “La jefa de gobierno hace un gran trabajo, todos los días atiende el problema, y en efecto al principio se pensó que no haría falta que actuara la Guardia Nacional, pero por la situación que se padece sí habrá Guardia Nacional en toda la Ciudad de México, ya se acordó con la jefa de Gobierno.”

*Miguel Ángel Mancera, coordinador del PRD en el Senado, aseguró que la presencia de la Guardia Nacional en la Ciudad de México es una muestra de que la policía está rebasada. “Ellos deben estar calculando los riesgos. Colocar a la Guardia Nacional en la Ciudad de México es un símbolo o una señal que está rebasada la policía de la ciudad, sólo con esa consideración. Sí así lo consideran ellos, pues está bien.”
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*En entrevista Alfredo Ávila, investigador del Instituto de Investigaciones Históricas de la UNAM, comentó sobre la restauración del Ángel de la Independencia. Recordó que el sentido es la conmemoración del centenario de la Independencia y que fue Porfirio Díaz quién se encargó de promoverlo.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que, aunque en un principio no se consideró la presencia de la Guardia Nacional en la Ciudad de México, debido a la situación en materia de inseguridad sí habrá elementos de esta corporación en todo el territorio de la capital mexicana. Al aseverar que el año pasado comenzó una crisis de inseguridad en la ciudad porque se descuidó el tema y se dejó que grupos de la delincuencia organizada echaran raíz, luego de que por más de 10 años la situación estuvo bajo control, afirmó que ya se tiene una estrategia que consiste en reforzar la presencia de elementos de la Guardia para garantizar seguridad de los capitalinos.

*El secretario de Seguridad Pública Ciudadana, Alfonso Durazo, dio a conocer cómo será el despliegue de la Guardia Nacional en la Ciudad de México. Informó que en una primera etapa se desplegarán mil 350 elementos de la Guardia Nacional en la Ciudad de México. Explicó que 450 elementos de la nueva corporación de seguridad estarán en las alcaldías con mayor población y problemas de inseguridad, como Iztapalapa, Gustavo A. Madero, Tlalpan y Tláhuac.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana investiga la venta por internet de artículos de la Guardia Nacional. El secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, señaló que procederán contra quienes las ofrecen. Durazo agregó que los uniformes de la guardia Nacional es imposibles falsificarlos.

*Ante el arribo de la Guardia Nacional en el país este domingo e incluso en todo el territorio capitalino como lo dijo el Presidente de México, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que los detalles de su operación se darán a conocer el fin de semana y la próxima semana. La mandataria afirmó que se mantiene la propuesta de usar este cuerpo de seguridad para patrullar la frontera entre el Estado de México y CDMX, así como el apoyo en operativos especiales en toda la capital.
Claudia Sheinbaum

*El comisionado del Instituto Nacional de Migración, Francisco Garduño, canceló de última hora su reunión de trabajo con las comisiones de Asuntos Migratorios, Frontera Norte y Frontera Sur de la Cámara de Diputados. Según la legisladora morenista Julieta Vences, presidenta de la Comisión de Asuntos Migratorios, el funcionario justificó su inasistencia con el argumento de que debía atender una "llamada de emergencia". 

*La falta de información de autoridades migratorias mexicanas sobre la situación de personas en centros de detención es una de las principales quejas de migrantes y ya generó protestas por parte de Guatemala. El consulado en Chiapas del país vecino acusó al Instituto Nacional de Migración de incumplir con las notificaciones sobre aseguramientos de sus ciudadanos en territorio mexicano. La protesta señala que las autoridades migratorias mexicanas informaron sobre el aseguramiento de 59 guatemaltecos seis días después de que ocurriera, por lo que se solicitó la intervención de la CNDH.

*El ex director de Pemex, Emilio Lozoya Austin, impugnó la resolución del Jugado Octavo de Distrito de Amparo en materia Penal que dejó sin efecto la suspensión definitiva que le había otorgado contra la orden de aprehensión. Cabe mencionar que ayer se publicó el acuerdo en el de dio a conocer que Gilda Susana Lozoya interpuso un recurso de queja para controvertir el retiro de la suspensión. Los recursos de los hermanos Lozoya Austin fueron turnados a un Tribunal Colegiado en Materia Penal, quien evaluará si los recursos son fundados.

*La Dirección General Adjunta de Procesos Contenciosos de la Unidad de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes impugnó la primera de cuatro suspensiones definitivas otorgadas al colectivo #NoMásDerroches. Dichas suspensiones impiden iniciar la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, hasta que no se cuente con estudios de impacto ambiental. Ante el Juzgado Decimotercero de Distrito en el Estado de México, la SCT presentó el recurso de revisión en representación del presidente de la República, contra la resolución interlocutoria relativa a la suspensión definitiva.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador confió en que “mediante la conciliación” se “resuelva el problema”, ante los reclamos en redes sociales del embajador de Canadá, Pierre Alarie, quien criticó la intención del Gobierno mexicano de denunciar en al arbitraje internacional, el contrato de CFE con la empresa TransCanadá. “Ese y otros convenios resultaron perjudiciales para la hacienda”, por ello se determinó la revisión de estos contratos “abusivos, yo les diría contratos leoninos” de los gasoductos con empresas canadienses. Se busca llegar a un acuerdo con las contratistas de la CFE que construyen ductos a fin ajustar los elevados costos que se le cobran a la empresa productiva del Estado, agregó el mandatario.

*Francisco Cabeza de Vaca, gobernador de Tamaulipas, hizo un llamado al gobierno federal y a la CFE, para que busquen una solución negociada al problema que se ha presentado, para el abastecimiento de energía eléctrica para el funcionamiento del gasoducto Texas-Tuxpan,

*La Comisión Federal de Electricidad, que encabeza Manuel Bartlett, entregó este miércoles contratos para la adquisición de medidores a Industrias Unidas, cuyo director general adjunto es Raúl Salinas, hermano del expresidente Carlos Salinas de Gortari. La empresa eléctrica del Estado dio el 87% de los 2,700 millones de pesos adjudicados a esta firma, propiedad del empresario Carlos Peralta, y a Conymed, de Andrés Tort Rivera, cuñado de Peralta. Ambas empresas son investigadas por prácticas de colusión por la Cofece.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador no asistirá a la Cumbre del G20, subsecretario de Relaciones Exteriores. Los secretarios de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, y de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa, representarán a México en la Cumbre de Líderes del G20 en Osaka, Japón, el viernes 28 y sábado 29 de junio, informó la cancillería.

*Este jueves se inauguró en Cancún, Quintana Roo, el Encuentro de Alto Nivel para la Atención del Sargazo en el Gran Caribe. El gobernador del estado, Carlos Joaquín González, detalló que el objetivo de la cumbre es desarrollar una agenda de cooperación internacional. Participan representantes de 13 países, entre ellos Honduras, Nicaragua y Jamaica. A la cumbre no asistió ningún representante del gobierno federal.

*En su colaboración Luis Miguel González comentó sobre el aumento en el precio del aguacate. Puntualizó que hay que tener en cuenta que la producción de aguacate en California se vino abajo, además de que el precio del aguacate también depende de la región. Recordó que una gran parte del aguacate que se produce en México se está exportando a Estados Unidos.

*Andrés Manuel López Obrador informó que alcanzó un acuerdo de refinanciamiento para renovar líneas de crédito revolventes por 8 mil millones de dólares, con tasas de interés más bajas y mayor tiempo, para fortalecer a Pemex durante todo el sexenio. En sus redes sociales notifica que en el encuentro participaron 23 bancos nacionales y extranjeros, entre ellos 14 de los 20 más grandes del mundo.

*Diputados aprueban el Plan Nacional de Desarrollo. Con 305 votos a favor, 139 en contra y tres abstenciones, el pleno de la Cámara de Diputados aprobó el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024 y lo turnó al Ejecutivo con las observaciones formuladas por las comisiones ordinarias del órgano legislativo. Por considerar que incumple los requisitos constitucionales, la oposición en su conjunto (PAN, PRI, MC y PRD) votó contra el plan propuesto por el presidente Andrés Manuel López Obrador, mientras Morena, PES, PT y PVEM dieron su respaldo al proyecto. El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, remitió al Ejecutivo Federal las observaciones que surgieron en el parlamento abierto y en las comisiones legislativas para su consideración.

*Fernando Galindo, diputado del PRI, denunció que el documento del Plan Nacional de Desarrollo no cumple con la ley y los diputados de su partido encontraron cien razones para rechazar el documento. Señaló que si el Ejecutivo no tiene claro cuál va a ser el costo y fuente de financiamiento para alcanzar los objetivos nacionales, entonces lo que se discute es de un documento de buenas intenciones y eso es mucho decir.

*El coordinador de la mayoría parlamentaria de Morena, Mario Delgado, afirmó que el Plan Nacional de Desarrollo permitirá cerrar la “larga noche del neoliberalismo” en México y construir un modelo posneoliberal, al tiempo de soslayar los cuestionamientos de la oposición. “Si ustedes tienen cien razones para rechazarlo, nosotros representamos 30 millones para probarlo y cambiar la ruta de este país”, arengó el líder de los diputados de Morena.

*Un gran reto para sacar provecho de los grandes volúmenes de sargazo que llegan a las costas de Quintana Roo es industrializarlo, manifestó el Gobernador Carlos Joaquín González. Durante la presentación del Encuentro de Alto Nivel para la Atención de Sargazo en el Gran Caribe en Cancún, el mandatario estatal invitó a los asistentes -provenientes de 12 países y varias organizaciones internacionales- a compartir experiencias y encontrar soluciones a este fenómeno. Por su parte, June Christine Marie Soomer, secretaria general de la Asociación de Estados del Caribe, dijo que el sargazo no conoce fronteras y genera un impacto social, económico y cultural. Refirió que desde el 2011, la organización que cuenta con 25 miembros se involucró en esta problemática, por lo que ofreció su ayuda, conocimiento y experiencia para combatirlo.

*El estado mexicano les falló a todas las personas que fueron detenidas, torturadas, asesinadas y desaparecidas durante el 2011 en Allende y la región norte, señaló el gobernador de Coahuila, Miguel Ángel Riquelme Solís, durante el acto de disculpa pública por las violaciones graves cometidas en Allende y Piedras Negras. Indicó que la disculpa no significa perdón ni olvido y que se seguirá trabajando para castigar a los responsables y que con ello las familias de las víctimas puedan encontrar paz, pero también la reparación de los daños y la no repetición de los hechos.


RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
FORO TV
NOTICIERO- DANIELLE DITHURBIDE
27 DE JUNIO 2019

*Diez policías son investigados por presunta agresión a conductora en Viaducto Miguel Alemán. Jesús Orta, Secretario de Seguridad, aseguró que se investigarán los hechos y se llegará al fondo para castigar a los posibles agresores. Agregó que en caso de resultar culpables los policías serán dados de baja y sancionados.

*En entrevista, Ana Carolina Suárez, conductora agredida por policías en Viaducto Miguel alemán, relató cómo fue la manera en que fue abusada por los elementos policíacos. El abogado Ignacio Miranda señaló que ya se presentaron las denuncias por abuso de autoridad y abuso sexual. Los abogados y Ana Carolina puntualizaron que las autoridades de la Procuraduría y la Fiscalía contra servidores Públicos han dado todo su apoyo y están en la mejor disposición para ayudar a la víctima.

*Condolencias por el fallecimiento del periodista Enrique Muñoz.

*Integrantes de la Federación Nacional de Estudiantes Revolucionarios se manifestaron frente a Palacio Nacional. Exigen el pago de becas.

*En Guerrero, estudiantes de la normal rural de Ayotzinapa realizaron pintas en tres edificios de la Secretaría de Educación Guerrero, para exigir una solución inmediata al conflicto interno que enfrenta el plantel, así como la destitución del titular de esa dependencia, Arturo Salgado Urióstegui.

*La Policía Federal realiza un operativo en la autopista México-Cuernavaca para evitar que manifestantes tomen las casetas y cobren el paso a los automovilistas.

*La Policía capitalina realizó operativos en Iztacalco y el barrio de Tepito para detener narcomenudistas.

*En el pleno de la Cámara fue aprobado por mayoría el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024.La discusión duro más de cinco horas y las bancadas de PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano manifestaron su descontento con el documento aprobado.

*El presidente reconoció que aumentaron los delitos en la Ciudad de México y lo atribuyó a una herencia de las autoridades anteriores. Anunció que se desplegará la Guardia Nacional en la Ciudad de México.

*El secretario de Seguridad Pública Ciudadana, Alfonso Durazo dijo que, en una primera etapa, 1350 elementos de la Guardia Nacional serán desplegados en las alcaldías de Tláhuac, Iztapalapa y Gustavo A Madero.
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