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*Hoy inicia una nueva etapa en el combate a la inseguridad en México con el despliegue gradual de más de 70 mil elementos de la Guardia Nacional en 150 regiones, en los 32 estados, en las que fue dividido el país en una primera etapa.
La mayoría de las regiones se encuentran en los estados de Guanajuato, Michoacán, Estado de México, Jalisco, Guerrero, Ciudad de México y Veracruz, ya que concentran a las víctimas de homicidio doloso registradas en lo que va del año, según información oficial.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, dijo que 2 mil 700 integrantes de la Guardia Nacional vigilarán la capital. 
Durante la presentación de la Estrategia de Seguridad de la Ciudad de México, Sheinbaum detalló que la Guardia Nacional tendrá mayor presencia en 8 alcaldías, mientras que en el resto se reforzará la vigilancia con el comando de operaciones especiales de la Secretaría de Seguridad Ciudadana.

*El gobierno federal emitió este sábado el reglamento de la Ley de la Guardia Nacional que tiene por objeto establecer la organización, estructura y funcionamiento de esa institución de seguridad pública, así como regular la Carrera de Guardia Nacional, su régimen disciplinario y los estímulos aplicables a su personal.
En tanto, con la publicación del Reglamento de la Ley de la Guardia Nacional, y como lo había decretado el presidente Andrés Manuel López Obrador, ayer se publicó, por última vez, la edición impresa del Diario Oficial de la Federación.

*Instituto Nacional de Migración notificó la repatriación de 81 personas de nacionalidad haitiana, que se encontraban de manera irregular en el país.
El organismo adscrito a la Secretaría de Gobernación refirió que el retorno asistido de los ciudadanos referidos, se llevó a cabo alrededor de mediodía de este sábado. 
Puntualizó que el traslado se hizo a través de un avión Boeing 727 de la Policía Federal, que despegó del Aeropuerto Internacional del Tapachula, en Chiapas, con destino a Puerto Príncipe, capital de Haití.

*El Ejército Mexicano y la Policía Federal extendieron el operativo de vigilancia en la frontera de Ciudad Juárez, Chihuahua, con El Paso, Texas, para inhibir el paso de migrantes indocumentados hacia Estados Unidos.
Los militares se encuentran distribuidos a lo largo del límite fronterizo entre México y EU, pero también en la ribera del Río Bravo, en conjunto con autoridades locales.

*La comunicad LGBTTTIQ mexicana se manifestó por la reivindicación de sus derechos con una multitudinaria marcha que llegó hasta la plaza principal de la Ciudad de México.
Ondeando banderas de la diversidad sexual, alrededor de 60 mil personas, muchas de ellas luciendo disfraces, partieron poco después del mediodía desde el monumento del Ángel de la Independencia hacia la Plaza de la Constitución, en el centro histórico.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó que en el marco de la Cumbre del Grupo de los 20 en Japón, el presidente de EU, Donald Trump, le dijo en una breve plática que en su país tienen “buenos indicadores” en materia de migración.
“La plática con el presidente Trump fue breve, y es simple y llanamente que tenemos un acuerdo para un término de tiempo para sentarnos a revisar cómo vamos. México está tomando sus medidas, como ustedes saben, y lo que me dijo es que tenían ellos buenos indicadores de que van bien las cosas”, anotó.

*Con sonrisas y apretones de manos, el presidente Donald Trump y su homólogo de Corea del Norte, Kim Jong Un se reunieron en la zona desmilitarizada entre ambas Coreas y acordaron reanudar las conversaciones sobre el programa nuclear norcoreano. 
Ambos mandatarios caminaron hacia suelo norcoreano y Trump se convirtió entonces en el primer líder estadunidense en pisar Corea del Norte. Ambos mandatarios posaron para los fotógrafos y otros medios de prensa. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador supervisó el avance en la construcción de caminos que comunican a cabeceras municipales de Oaxaca, en los que trabajan pobladores de las propias comunidades bajo el sistema de tequio.
En el municipio de San Juan Atepec, en la Sierra de Juárez, a dos horas de la capital oaxaqueña, el mandatario federal apuntó que si estas obras las realizara el gobierno Federal tardarían mucho tiempo en finalizarse o nunca se terminarían, por lo que se decidió que en este proyecto no participarán contratistas sino la propia población.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, anunció que en julio iniciará la construcción de la primera línea del Cablebús, que conectará a la zona de Indios Verdes con la de Cuautepec.
Señaló que esta semana se llevará a cabo una subasta en que la participarán sólo dos empresas que competirán por la asignación del proyecto, luego que una tercera desistió.
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*Los dos mil 700 elementos de la Guardia Nacional que, en una primera etapa empezarán a vigilar ocho de las 16 alcaldías de la Ciudad de México darán resultados en los primeros tres meses, porque junto a sus operativos y patrullajes van a fortalecer las acciones de investigación por parte de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y la Procuraduría General de Justicia de la capital.
El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, aseguró que la entrada de la Guardia Nacional será un refuerzo importante para reducir la incidencia delictiva y espera dar resultados en los próximos meses.

*El gobierno federal emitió ayer sábado el reglamento de la Ley de la Guardia Nacional que tiene por objeto establecer la organización, estructura y funcionamiento de esa institución de seguridad pública, así como regular la Carrera de Guardia Nacional, su régimen disciplinario y los estímulos aplicables a su personal.

*De acuerdo con las Secretarías de Hacienda y de Salud, solo se adjudicaron mil 167 claves, es decir el 38 por ciento; el fallo resultó con un valor de 6 mil 865 millones de pesos, un 56 por ciento del monto de la licitación.
Esta adquisición forma parte de la compra consolidada del segundo semestre en donde se ofertaron en total 3 mil 90 claves de fármacos e insumos por un monto de 13 mil millones de pesos y para la cual se plantearon 287 propuestas.

*El Gobierno de México buscará aumentar su capacidad de exportación a China y atraer inversiones de ese país, adelantó el secretario de Relaciones Exteriores mexicano, Marcelo Ebrard, antes de una visita a Pekín la próxima semana.

*La Coordinación Nacional de Protección Civil desactivó la alerta emitida para los estados de Guanajuato, Hidalgo, Estado de México, Michoacán, San Luis Potosí y Querétaro, tras localizar el cilindro con gas cloro que fue sustraído de manera ilegal de un pozo de la Comisión del Agua en la última entidad.
El hallazgo del cilindro se realizó en la carretera estatal número 100 que va hacia Bernal y entronque con la carretera número 500, adelante del zoológico “El Wameru“, perteneciente al municipio de El Marqués.

*Ayer falleció el exgobernador de Querétaro, Antonio Calzada Urquiza, padre del
también exgobernador de esta entidad y extitular de la Sagarpa, José Calzada Rovirosa. 
El ex gobernador priísta fue internado desde el pasado jueves en el Hospital San Francisco, ubicado en la colonia Calesa, donde falleció la mañana del sábado. 

*Con el lema Orgullo 41: Ser y Resistir, la edición 41 de la marcha por el orgullo LGBTTTIQ inundó ayer las calles del Centro Histórico para celebrar la diversidad sexual y los derechos que ha conseguido este sector de la sociedad.

*Un grupo de hombres armados acribilló a balazos a varios agentes de la Policía Municipal en Guaymas, Sonora, dejando al menos un oficial muerto y al resto heridos de gravedad. En el ataque también resultó como víctima colateral el empleado de la estación de servicio donde ocurrió el crimen.

*La expresidenta municipal de Centla, Tabasco, Gabriela López Sanlucas, fue condenada a un año y diez meses de prisión, además del pago de 147.5 cuotas de unidad de medida.
Lo anterior, tras ser acusada por delitos de privación ilegal de la libertad, función persecutoria indebida y detención ilegítima, cometidos en agravio de un periodista de Tabasco.

*Ayer sábado fueron deportados 81 migrantes haitianos que tenían estancia ilegal en México, el traslado se realizó desde Tapachula, Chiapas, a Puerto Príncipe, capital de Haití, así lo dio a conocer el Instituto Nacional de Migración (INM).

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, y su homólogo chino, Xi Jinping, acordaron ayer una nueva tregua en su guerra comercial, por la que Washington frenó la imposición de nuevos aranceles a China y accedió a permitir que las empresas estadunidenses vendan productos a la tecnológica Huawei.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió a construir una planta de generación de energía eléctrica en la península de Yucatán para que “nunca más haya apagones”. 

*El Presidente refrendó el apoyo para Mauricio Vila Dosal, gobernador de Yucatán, de quien dijo se ha "comportado a la altura de las circunstancias, por eso vamos apoyarlo". 
López Obrador reconoció que los yucatecos tienen un gobernador que hace un buen trabajo, por lo que destacó los programas de salud Médico a domicilio y Médico 24/7, así como el programa de taxi gratuito para personas con discapacidad.

*Fundada por el periodista jalisciense Luis Manuel Rojas, Revista de revistas representa la primera piedra de Excélsior y, después de casi 110 años de haber salido a la luz, el semanario atraviesa un momento clave: la digitalización de cada uno de los ejemplares originales que conforman la serie. 
La presidenta del consejo honorífico de la Coordinación Nacional de Memoria Histórica y Cultural de México, Beatriz Gutiérrez Müller, consultó y disfrutó la revisión de algunos de los ejemplares más antiguos del semanario, del que se confesó lectora y admiradora.
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*Desde la cierra oaxaqueña, el presidente Andrés Manuel López Obrador, inauguró la pavimentación del primer camino realizado por los propios habitantes de la comunidad, durante su estancia en esa zona aprovecho para reiterar que continuarán las consultas a mano alzada que desde hace 30 años realiza.

*En el marco de los trabajos de la cumbre del G-20 que se celebra en Osaka, Japón, el canciller Marcelo Ebrard puntualizó una conversación con el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, sobre el tema migratorio, indicó que el mandatario norteamericano reiteró que tenía buenos indicadores que van bien las cosas.

*En Chiapas, un grupo de 126 migrantes haitianos, que serían deportados por el Instituto Nacional de Migración realizaron un motín al interior del avión que estaba a punto de trasladarlos a su país de origen, lo hechos se realizaron en el Aeropuerto Internacional de Tapachula.

*El ex gobernador de Querétaro, Antonio Calzada Urquiza, murió a los 88 años de edad. Calzada Urquiza quien ocupó el cargo de 1973 a 1979 también fungió como delegado en Querétaro del Instituto Mexicano del Seguro Social, fue director de aduanas y embajador de México en Colombia. El ex gobernador era padre del ex secretario de Agricultura, José Calzada.

*La jefa de gobierno dela Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que serán 2 mil 700 elementos de la Guardia Nacional quienes reforzarán la seguridad en la capital del país, detalló que serán ocho las alcandías donde mayor presencia tengan los uniformados.

*Miles de personas se dieron cita en la marcha de la diversidad sexual en plenas calles de la capital mexicana, en el evento lleno de colorido se llevó el tradicional desfile de vehículos alegóricos con el tema de respeto a los derechos de esta comunidad.
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*En el arranque de la Guardia Nacional, el presidente Andrés Manuel López Obrador pidió a los integrantes de la institución actuar con honradez y trabajar con intensidad para garantizar la paz y la seguridad en México. A cambio, el estado les brindará buenos salarios y buenas prestaciones, dijo en la ceremonia que se realizó en Campo Marte.
Después de la toma de protesta y del pase de revista a las fuerzas armadas, el presidente agregó que, en nombre del pueblo de México, les solicitaba 3 cosas: actuar con honradez, actuar con dedicación y ser actores principales de la Cuarta Transformación. 

*Luis Rodríguez Bucio, comandante de la Guardia Nacional, subrayó que debe haber una administración de las expectativas a corto plazo en las tareas del nuevo cuerpo de seguridad, pues aseguró que para garantizar la paz se requieren acciones en conjunto para mejorar las condiciones de vida y reconstruir el tejido social. 

*La Guardia Nacional marca el inicio del fin de la violencia en México y los días más oscuros quedarán en el pasado, afirmó el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, durante la ceremonia inaugural de este agrupamiento de seguridad.

*El secretario de Marina, José Rafael Ojeda Durán, llamó a los integrantes de la Guardia Nacional a servir a la sociedad y a México con compromiso, voluntad y respeto a los derechos humanos, ante los retos que enfrentarán en materia de seguridad pública.

*En tanto, el secretario de la Defensa Nacional, Luis Cresencio Sandoval González, señaló hoy que la Guardia Nacional será fundamental en la estrategia del gobierno federal para pacificar y transformar al país.

*MARCHAS ANTIAMLO. Miles de personas marchan del Monumento a la Revolución al Ángel de la Independencia para exigir la destitución del presidente Andrés Manuel López Obrador debido a las políticas que ha implementado. Al grito de “Fuera AMLO” y “Si a Texcoco no al viejo loco”, los manifestantes vestidos de blanco caminan hacia el Ángel donde concluirá la protesta que arrancó a las 11 de la mañana con un discurso del ex aspirante a la candidatura presidencial Pedro Ferriz De Con. 

*Cerca de 500 personas se dieron cita este domingo, en la Plaza Mayor de Torreón, Coahuila; para manifestarse en contra del Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, a un año de haber ganado la candidatura.  

*En tanto, 20 integrantes del Congreso Nacional Ciudadano se manifestaron en el Reloj Monumental de Pachuca, Hidalgo, en contra del Presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, quienes exigieron su renuncia y que sea sometido a juicio político. 

*Ciudadanos de la zona conurbada de Veracruz-Boca del Río, se congregaron esta mañana en la plaza de la Soberanía, para manifestará su rechazo a las políticas del gobierno Federal. Vestidos de blanco con pancartas y banderas, realizaron una caminata hasta el monumento a los niños héroes en el bulevar Ruiz Cortines y regresaron al punto de partida.

*En Puebla, un poco más de 500 personas que acompañaban al organismo Congreso Nacional Ciudadano realizó la marcha contra el gobierno de Andrés Manuel López Obrado
La marcha contra el Gobierno de López Obrador, terminó en una discusión, pues los antiamlos se enfrascaron contra los simpatizantes de Morena, que protestaban por la no privatización del agua.

*Una granizada atípica fue la que cayó la madrugada de este domingo en el oriente de Guadalajara y en el municipio de Tlaquepaque. El hielo alcanzó una altura de más de un metro, lo cual fue visto con absoluto asombro por parte de los afectados.
La lluvia con intenso granizo comenzó alrededor de las 01:40 horas del domingo, lo cual dejó también severas inundaciones en zonas como Plaza del Sol, Boulevard Tlaquepaque y Calzada Olímpica, en donde por la gran cantidad de agua varios automotores quedaron varados.

*Desde la madrugada y hasta el mediodía de este domingo, el volcán Popocatépetl registró tres explosiones y continúa con la alerta Amarillo Fase 2.
Según informó el Centro Nacional de Prevención de Desastres, el coloso ha registrado 5 estallidos en menos de 24 horas, 169 exhalaciones y un sismo volcanotectónico, por lo que el servicio solicitó a los pobladores aledaños a la región no acercarse al volcán.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, cruzó la línea que separa a Corea del Norte de Corea del Sur, junto con el líder norcoreano Kim Jong Un.
Trump ingresó a Corea del Norte, haciendo historia como el primer líder estadounidense en servicio que pisó ese país.
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*Esta mañana, el presidente Andrés Manuel López Obrador, encabezó en el campo militar Marte de la Ciudad de México, la ceremonia de inauguración de la Guardia Nacional, dijo que tiene plena confianza que esta corporación hará lo necesario para salvaguardar la seguridad de los mexicanos. En este acto, el presidente tomó protesta a los integrantes de la Guardia Nacional y pasó revista sus efectivos.

*El presidente dijo que la Guardia Nacional debe responder a la confianza que las instituciones y la sociedad han depositado en ella. Pidió que se actúe con estricto apego a la legalidad y pleno respeto a los derechos humanos. Aseguró que la Guardia Nacional permitirá combatir a la delincuencia en el país ya que hasta el momento no se han tenido logros en ese rubro.

*El presidente López Obrador aseguró que en esta primera etapa se desplegarán siete mil elementos de la Guardia Nacional en todo el país, dijo que se deberá confrontar a la delincuencia mediante el uso moderado de la fuerza.

*El general de brigada, Luis Rodríguez, comandante de la Guardia Nacional dijo que esta corporación debe convertirse en la más grande institución de seguridad pública en el país, aseguró que todos sus integrantes se conducirán con legalidad, honradez, profesionalismo y eficiencia 

*En una de las zonas limítrofes del Estado de México con la Ciudad de México son límites de Tláhuac y la zona de Chalco donde ya, desde hace varios meses se han desplegado diversos operativos por parte de la Secretaría de Seguridad Ciudadana, ahora conformando con este operativo especial que llevan a cabo elementos de Seguridad Ciudadana en este comando especial operativo para revisión de vehículos de personas con características sospechosas y que han dejado, por fortuna algunos resultados.

*El Instituto Nacional de Migración informó que ayer se llevó a cabo la repatriación de 81 personas de nacionalidad haitianas. El traslado se realizó en un avión Boeing 727de la Policía Federal que partió del Aeropuerto Internacional de Tapachula, Chiapas con destino a Puerto Príncipe, en estas operaciones participaron miembros del Instituto Nacional de Migración y de la Guardia Nacional.
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*Esta mañana en el Campo Marte, el presidente Andrés Manuel López Obrador tomó protesta a los integrantes de la Guardia Nacional, cuerpo de seguridad que entrará hoy en operaciones en todo el país con 70 mil elementos en 150 regiones.
El mandatario pidió actuar con dedicación, trabajo, no permitir que haya inseguridad. Que se apliquen de manera consiente a favor de nuestro pueblo. Sobre todo, pidió no olvidar que del trabajo de ellos dependerá la cuarta transformación.

En su intervención, Luis Rodríguez Bucio, comandante de la Guardia Nacional, afirmó que la Guardia Nacional es de carácter civil y su objetivo es salvaguardar la vida, bienes y derechos de las personas.
"Formalizaremos la que será la más grande institución de seguridad pública creada en la historia de México", afirmó. Refirió que el cuerpo se mantendrá cerca de la sociedad, el cual será su principal objetivo.

El Secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, dijo que con el inicio de la GN marcará el fin de la violencia en nuestro país, pues los días más oscuros se quedarán en el pasado.

*El Gobierno federal emitió ayer el reglamento de la Ley de la Guardia Nacional, que tiene por objeto establecer la organización, estructura y funcionamiento de esa institución de seguridad pública, así como regular la carrera de Guardia Nacional, su régimen disciplinario y los estímulos aplicables a su personal.

*La mañana de del sábado, el Gobierno de la Ciudad de México dio a conocer que el despliegue de la Guardia Nacional en la capital comenzará a operar con 2 mil 700 elementos en ocho alcaldías.
Las primeras alcaldías en las que habrá presencia de los elementos de la Guardia Nacional serán la Gustavo A. Madero, Venustiano Carranza, Iztacalco, Iztapalapa, Tláhuac, Xochimilco, Tlalpan y Milpa Alta.

*El Secretario de Relaciones Exteriores Marcelo Ebrard y el Secretario de Hacienda, Carlos Urzúa dieron a conocer los resultados de la reunión con los líderes del G20 en donde se ratificó el Acuerdo de París para el cambio climático y se presentó el Plan de Desarrollo Integral para Centroamérica, el cual no solo fue apoyado, sino que fue aceptada la tesis de atender las causas que originan la migración.

Ebrard mencionó que el mandatario estadounidense, a quien saludó en la reunión del G-20, dijo que México va bien en el tema.

Además, que México buscará aumentar su capacidad de exportación a China y atraer inversiones de ese país.

El canciller Marcelo Ebrard entregó las cartas a los jefes de Estado y de gobierno integrantes del G-20 para buscar apoyo al plan de inversión en Centroamérica, y aseguró que luego de las acciones emprendidas por el gobierno federal para atender el tema migratorio.

*Por su parte, el secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, encabezó la delegación mexicana en la sesión I Economía Global, Comercio e Inversión realizada en la Cumbre de Líderes del G20 en Osaka, Japón. 
Enfatizó que México mantiene su compromiso con la apertura de los mercados, el combate al proteccionismo y el orden internacional basado en normas. Adicionalmente, subrayó las acciones que el gobierno ha tomado para combatir la corrupción, y las diversas acciones gubernamentales que se han impulsado para promover la transparencia y la rendición de cuentas.

*Los líderes del Grupo de los 20 (G-20) concluyeron el sábado una cumbre de dos días en la ciudad japonesa de Osaka, tras ratificar su compromiso "a favor de los fundamentos del libre comercio" y del "crecimiento económico" en medio de las tensiones globales.
Los mandatarios y representantes (G-20) subrayaron la necesidad de introducir reformas en la Organización Mundial del Comercio (OMC) para mejorar sus funciones y reafirmaron su apoyo al Acuerdo de París sobre cambio climático.

*El Instituto Nacional de Migración (INM) llevó a cabo el retorno asistido de 81 personas de nacionalidad haitiana a su país de origen, quienes estaban en condición de estancia irregular en México. 
El procedimiento de retorno asistido se efectuó en estricto apego a los derechos humanos y en acuerdo con las autoridades del gobierno de Haití, así como en cumplimiento con las normas y procedimientos migratorios vigentes.

*Los cuerpos de Óscar Martínez y su hija Valeria, que se ahogaron el pasado domingo en el río Bravo tras intentar cruzar a EUA, llegaron hoy a El Salvador.
La imagen de los cuerpos de Óscar y Valeria dieron la vuelta al mundo y consternaron a toda la comunidad internacional.

*En Guadalajara, Jalisco, se registró durante la madrugada de este domingo una fuerte tormenta que terminó por convertirse en una granizada que dejó inundaciones, caída de árboles y vehículos cubiertos de hielo, el cual en algunas colonias se metió hasta el drenaje.
Protección Civil de Jalisco señaló en su cuenta de Twitter que trabajan “en coordinación con autoridades municipales en la colonia Rancho Blanco, donde se registró gran cantidad de granizo, alcanzando hasta un metro de algunas partes, nuestros oficiales trabajan en la remoción del material que ésta en las calles”.
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*La Secretaría de Marina Armada de México, en apoyo al Plan Conjunto de Atención a las Instalaciones Estratégicas de Pemex 2019, y en funciones de Policía Naval a través del Sector Naval de Tuxpan, con sede en Tuxpan, Veracruz, informó que el día de ayer durante patrullaje terrestre disuasivo, efectuó el aseguramiento de dos vehículos tipo torton y de aproximadamente 18 mil 500 litros de presunto hidrocarburo en inmediaciones del municipio de Tihuatlán, Veracruz.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador admitió que el problema de la inseguridad y de la violencia sigue en las mismas condiciones durante los primeros meses de su administración.
Durante la ceremonia de inicio de operaciones de la Guardia Nacional, en el Campo Militar Marte de la Ciudad de México, el mandatario reconoció que la inseguridad es uno de los problemas que más aqueja al pueblo, y por ello pone en marcha esta nueva corporación que operará en 150 regiones del país con 70 mil elementos.

*Luis Rodríguez Bucio, comandante de la Guardia Nacional, dijo que debe haber una administración de las expectativas a corto plazo en las tareas del nuevo cuerpo de seguridad, pues aseguró que para garantizar la paz se requieren acciones en conjunto para mejorar las condiciones de vida y reconstruir el tejido social. 

*El secretario de Seguridad federal, Alfonso Durazo, aseguró que la Guardia Nacional marcará el inicio del fin de la violencia en nuestro país, y expresó que los integrantes de ese nuevo cuerpo de seguridad, no pueden fallar. 
Durante la toma de protesta de los primeros elementos de la Guardia Nacional, el secretario Alfonso Durazo dijo que con ese nuevo cuerpo de seguridad, los días más oscuros quedarán en el pasado.

*Las Fuerzas Armadas seguirán aportando recursos humanos y materiales para consolidar el funcionamiento y operatividad de la Guardia Nacional, señalaron los secretarios de la Defensa Nacional, Luis Crescencio Sandoval González, y de Marina, José Rafael Ojeda Durán, respectivamente.
Ambos mandos dieron un mensaje conjunto durante la ceremonia de inicio del despliegue del nuevo cuerpo de seguridad pública, en el Campo Militar Marte, en la capital del país.

*La Confederación Patronal de la República Mexicana reveló que el 52.6 por ciento de los trabajadores mexicanos en el mercado formal cuentan con un salario suficiente para mantenerse a sí mismo y a un dependiente.
De acuerdo con su indicador económico que mide el porcentaje de empleos formales con un salario superior a dos veces la línea de bienestar establecida por el Coneval, destacó que 24 millones de trabajadores en la formalidad acceden a un salario menor a 6 mil 216 pesos en zonas urbanas, y menor a 4 mil 024 pesos en zonas rurales.

*Manifestantes protagonizaron una marcha desde el Ángel de la Independencia al Monumento a la Revolución contra las decisiones del Gobierno Federal.
Según la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la capital, más de 15 mil personas protestaron en Paseo de la Reforma con pancartas para exigir al presidente Andrés Manuel López Obrador un gobierno para todos. 

*La Cámara de Diputados develó en el Muro de Honor del recinto de San Lázaro la frase “Al exilio republicano español” en letras de oro para conmemorar el 80 aniversario de la llegada a México de un primer grupo de perseguidos por el franquismo. 
Ante descendientes de exiliados españoles e invitados de honor, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, sostuvo que el homenaje al exilio republicano español representa un triunfo de la memoria contra el olvido. 
“Las letras de oro que develamos hoy hacen perdurable la intención y la realización de esta gran hazaña. Devolvemos con esta placa, lo que hemos recibido. ¡Que vivan las migraciones!, ¡Qué viva el México de los pueblos y las naciones!”, puntualizó. 

*El PRD en la Cámara de Diputados pidió al presidente López Obrador que deje de gastar recursos en celebraciones y abocarse a la solución de los graves problemas del país, “porque en un año la situación nacional empeoró en vez de mejorar”.
 En un comunicado, Verónica Juárez Piña, coordinadora del PRD en la Cámara de Diputados, indicó que los recortes al presupuesto han provocado crisis en diversos sectores como salud.

*A un año de su triunfo en las elecciones de 2018, Andrés Manuel López Obrador no puede ir del “me canso ganso” al juego del avestruz, que prefiere no mirar la realidad, afirmó Juan Carlos Romero Hicks, coordinador de los diputados del PAN en San Lázaro.
El legislador dijo que el presidente está a tiempo de corregir los graves errores cometidos por esta naciente administración, para enderezar al país y evitar que este sea otro sexenio perdido, al estilo de los vividos en los setentas y ochentas.

*El director general del Instituto Politécnico Nacional, Mario Alberto Rodríguez Casas, aseguró que su administración no tiene una agenda para la realización del Congreso Nacional Politécnico, y que buscará por todos los medios posibles que la comunidad de esa casa se exprese en su totalidad en un ambiente democrático e incluyente.

*En el marco de la Marcha del Orgullo que se realizó en la Ciudad de México, la organización AIDS Healthcare Foundation realizó una jornada gratuita de pruebas de VIH. Las pruebas rápidas de detección de anticuerpos se realizaron este sábado en el Ángel de la Independencia, en un módulo ubicado en Paseo de la Reforma equina Florencia.

*Con sonrisas y apretones de manos, el presidente Donald Trump y su homólogo de Corea del Norte, Kim Jong Un se reunieron en la zona desmilitarizada entre ambas Coreas y acordaron reanudar las conversaciones sobre el programa nuclear norcoreano. 
Ambos mandatarios caminaron hacia suelo norcoreano y Trump se convirtió entonces en el primer líder estadunidense en pisar Corea del Norte. Ambos mandatarios posaron para los fotógrafos y otros medios de prensa.
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*Durante la ceremonia de inicio de operaciones de la Guardia Nacional, en el Campo Militar Marte de la Ciudad de México, presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, reconoció que la inseguridad es uno de los problemas que más aqueja al pueblo, y por ello pone en marcha esta nueva corporación que operará en 150 regiones del país con 70 mil elementos.
El presidente destacó que la creación de la Guardia Nacional es un “hecho histórico” y le pidió a sus elementos que actúan con honestidad y dedicación y declaró que del trabajo de ellos dependerá que se lleve a cabo la cuarta transformación para el beneficio de la nación.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo fue tajante al dar inicio las operaciones de la Guardia Nacional esta mañana desde el Campo Marte; los resultados en contra de la violencia no se darán de la noche a la mañana, pero la paz será una realidad para los mexicanos.
En su discurso durante la ceremonia del inicio de los trabajos de la Guardia Nacional, el funcionario recordó que la Guardia Nacional fue creada con un consenso histórico y marcará el inicio del fin de la violencia en el país, por lo que “los días más oscuros de la inseguridad quedarán en el pasado”.

*Durante el arranque oficial del nuevo cuerpo de seguridad en el Campo Militar Marte, el comandante de la Guardia Nacional, Luis Rodríguez Bucio aseguró que no habrá descanso ni tregua para cumplir las más sentidas demandas de la sociedad, como la seguridad.

*Agentes de la Fiscalía General de la República (FGR) detuvieron a Mario “C”, alias “El Betito” y sobrino del exlíder del Cártel del Golfo, por presuntos vínculos con la delincuencia organizada y delitos contra la salud.
Mediante una conferencia de prensa, el coordinador General de Métodos de Investigación de la FGR, Felipe de Jesús Gallo, detalló que Mario “C” fue ubicado por policías federales ministeriales en una plaza de Naucalpan, Estado de México.

*La Auditoría Superior de la Federación (ASF) en la Primera Entrega del Informe del Resultado de la Fiscalización Superior de la Cuenta Pública revelo que el Estado no garantizó que los donativos destinados a la población damnificada fueran entregados, ya que existieron limitaciones en la normativa de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) para regular y supervisar los fideicomisos.
Observó que el Estado careció de un mecanismo ágil, transparente y efectivo para su recepción, administración, control, distribución y supervisión, en cumplimiento de la Ley General de Protección Civil.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, entró a Corea del Norte, acompañado por el presidente de dicha nación asiática, Kim Jong-Un, acción que lo convierte en el primer mandatario estadounidense que pisa suelo norcoreano.
El presidente estadounidense asegura que ambas naciones trabajarán en negociaciones nucleares y por ello reiniciarán conversaciones entre ambos bandos, luego de que las pláticas cesaran a inicios de 2019.

*El presidente de El Salvador, Nayib Bukele, ordenó decretar la "emergencia máxima" en las prisiones del país como medida de presión para que las pandillas pongan fin a los homicidios, después de que supuestos miembros de la Mara Salvatrucha (MS13) asesinaran a un policía. 

*Este domingo llegaron los cuerpos de Oscar Martínez y su hija Valeria -quienes murieron ahogados al tratar de cruzar el río Bravo – a su país natal, El Salvador.

*El diputado Jorge Gaviño Ambriz urgió a las autoridades que informen sobre el protocolo de actuación de la Guardia Nacional, para que se aclaren las tareas de la corporación militar y no absorba responsabilidades de la Policía capitalina.
El líder de la bancada del PRD en el Congreso de la Ciudad de México demandó que el cuerpo militar sea utilizado en la capital para realizar tareas de desmantelamiento del crimen organizado, narcotráfico y secuestro.

*Casi 3 mil elementos de la Guardia Nacional iniciará este domingo, 30 de junio, en 8 alcaldías: Gustavo A. Madero, Venustiano Carranza, Iztacalco, Iztapalapa, Tláhuac, Xochimilco, Milpa Alta y Tlalpan, con el fin de evitar el “efecto cucaracha”, es decir, el traslado de la delincuencia a otras áreas.
La alcaldesa de Iztapalapa, Clara Brugada, confirmó que este grupo especial reforzará la seguridad y combatirá a los grupos delictivos.
Confió en que los patrullajes y los operativos en los que participará la Guardia Nacional arrojen buenos resultados a la brevedad posible, para responder a la exigencia de la ciudadanía de vivir en un clima de paz y tranquilidad. 
Y manifestó que se podrá vigilar mejor, ya que habrá operativos en las fronteras con el Estado de México.

*En la asamblea plenaria de la Conferencia Nacional de Seguridad Pública Municipal, presidida por el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, se hablaron varios puntos sobre el nuevo Modelo Nacional de Policía
Desde el municipio de Escobedo, Nuevo León, se impulsa un nuevo modelo nacional de policía, el cual será replicado por la Conferencia Nacional de Seguridad Pública Municipal para su aplicación en todos los municipios del país.
Este modelo consiste en que delitos del orden común se resuelvan desde la autoridad local y en su caso, el Ayuntamiento se convierta en una contraloría de la Fiscalía.

*La orden la orden para la radio y la televisión de transmitir 90 minutos obligados del discurso del presidente Andrés Manuel López Obrador, en el marco del aniversario de su triunfo electoral, fue cancelado por la Secretaría de Gobernación.
De esta forma, la dependencia dejó a consideración a televisoras y radiodifusoras la transmisión del mensaje que ya que la señal estará a disposición.

*El Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (Inai) solicitó al gobierno de Andrés Manuel López Obrador que deberá informar sobre diversos aspectos relacionados con los migrantes indocumentados y los solicitantes de refugio

*El Secretario de Relaciones Exteriores Marcelo Ebrard y el Secretario de Hacienda, Carlos Urzúa dieron a conocer los resultados de la reunión con los líderes del G20 en donde se ratificó el Acuerdo de París para el cambio climático y se presentó el Plan de Desarrollo Integral para Centroamérica, el cual no solo fue apoyado, sino que fue aceptada la tesis de atender las causas que originan la migración. 

A través de una videoconferencia realizada desde Osaka, Japón, el canciller Ebrard aseguró que tras presentar el Plan de Desarrollo Integral para Centroamérica, hubo compromisos de los países para atender las causas de la migración, los cuales se traducirán en reuniones para aterrizar en compromisos puntuales e inversiones, como las que ya ha realizado México en el Salvador.

Aunado a ello, refirió que se tuvo una breve reunión con Donald Trump, en la cual se tocó el tema del acuerdo migratorio, el cual tiene un plazo de 45 días; de ahí que aseguró que este solamente comentó que se tienen buenos resultados.

*El Pleno de la Cámara de Diputados dio por terminados los trabajos de este periodo extraordinario de la LXIV legislatura.
Y a un año del triunfo electoral de Andrés Manuel López Obrador, las fracciones del PAN y del PRI en la Cámara dieron su opinión.
El coordinador de la bancada del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, dijo que los mexicanos en el balance necesitamos un presidente con alturas de miras que una al país y no uno que solo regañe a aquel que no esté de acuerdo con él.
Por su parte el coordinador de la bancada del PRI, Rene Juárez, menciono que más que evaluaciones deben ser señaladas las carencias, que son varias, dijo.
Lamentó la cacería de brujas que ha iniciado sin bases y con todo lo que se mueva, los mismo con priistas que con empresarios o periodistas, por ello, es que se llevara a cabo la marcha del sábado, ya que será el reflejo del hartazgo.
Sin embargo para el Mario Delgado, coordinador en la Cámara de diputados de Morena, concluyo que México sigue eufórico y recordó el triunfo.

*La madrugada de este sábado se registró una granizada histórica en Guadalajara, que alcanzó hasta un metro de altura, y dejó inundaciones, árboles caídos y vehículos cubiertos de hielo.
Esta mañana, en su cuenta de Twitter, Protección Civil de Jalisco informó que está trabajando “en coordinación con autoridades municipales en la colonia Rancho Blanco, donde se registró gran cantidad de granizo, alcanzando hasta un metro de altura en algunas partes, nuestros oficiales trabajan en la remoción del material que está en las calles”.

RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
IMAGEN RADIO 90.5 FM
IMAGEN INFORMATIVA TERCERA EMISIÓN – PATRICIA RODRÍGUEZ CALVA
30 DE JUNIO DE 2019

*Este domingo cientos de personas marcharon, este domingo, en contra del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, la marcha convocada por diversas organizaciones sociales se realizó de manera simultánea en otras ciudades del país como Guadalajara, Monterrey, Saltillo, San Luis Potosí, León, Jalapa, Toluca, Querétaro y Aguascalientes.

*El Zócalo de la Ciudad de México está casi listo para la celebración que encabezará mañana el presidente Andrés Manuel López Obrador, con motivo de su primer aniversario de su triunfo electoral. Frente a la Catedral Metropolitana se trabaja a marchas forzadas para instalar un templete de grandes dimensiones, rodeado de luces y equipo de sonido. En la parte de central se ha colocado un camino de vallas metálicas que llega hasta el Asta Bandera que forma parte de especie de cruz por donde pasarán los invitados especiales y más de cinco mil elementos de la Secretaría de Seguridad serán desplegados para contener cualquier intento posible delito.

*La Secretaría de Gobernación dio a conocer la cancelación de la transmisión en cadena nacional, que todas las estaciones de radio nos teníamos que enlazar de manera obligatoria y de televisión, por supuesto también, para transmitir un evento oficial. Se trata generalmente del Presidente de la República, como el informe, como el día del grito por ejemplo o la celebración de 20 de noviembre.

*Detalló la Secretaría de Gobernación que el envío de señales se realizará por vía satelital a través del sistema de distribución digital de información de materiales de radio y televisión, así como por la frecuencia del centro de producción de programas informativos y especiales, también estará el acceso de la señal de audio en la plataforma de Internet.

*A un año del triunfo electoral de Andrés Manuel López Obrador, el dirigente nacional del Partido Acción Nacional, Marko Cortés afirmó México se ha convertido en un país polarizado con un permanente discurso de confrontación del propio Gobierno Federal, además de que se encuentra en crisis económica y de seguridad por la improvisación y las malas decisiones.

*Este domingo inició formalmente el despliegue de 52 mil elementos de la Guardia Nacional en 150 regiones del país. En el campo militar Marte, el presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó el acto de abanderamiento como protesta a los integrantes y destacó que su labor será importante para lograr la paz y tranquilidad en el país.

*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana sostuvo que la guardia ciudadana marcará el inicio del fin de la violencia en el país, los días más obscuros de la inseguridad quedarán en el pasado.

*Mañana inicia operaciones formales la Guardia Nacional en la Ciudad de México, en una primera etapa los dos mil 700 elementos empezarán a vigilar ocho alcaldías y fortalecerán las acciones de investigación de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y de la Procuraduría General de Justicia de la capital. El secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Jesús Orta, explicó que la vigilancia a través de los cuadrantes, el patrullaje, recuperación de módulos de seguridad formarán parte del módulo de estrategia de reforzamiento para evitar que se vuelva un efecto cucaracha.

*En el marco de la reunión del G-20 que concluyó este fin de semana en Osaka, Japón, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dijo que México buscará aumentar su capacidad de exportación y atraer inversiones de China, aseguró que la reunión de alto nivel entre México-China, programada para la próxima semana, se pactó durante la transición del gobierno mexicano de quien ella se tratarán temas en materia comercial y económica.

*Miles de personas de diversas partes de mundo y de México salieron a las calles para celebrar el día del orgullo gay, en la Ciudad de México, la 41 marcha para el pueblo. La marcha inició en el Ángel de la Independencia, recorrió el paseo de la Reforma y hasta llegar al Zócalo. Con carros alegóricos y ondeando banderas arcoíris, cientos de personas y organizaciones civiles desfilaron para promover la no discriminación, la prevención del VIH y para exigir que se erradique la discriminación y la violencia hacia las personas con distintas preferencias sexuales.
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