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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que hay recursos suficientes para garantizar un mejor sistema de salud en el país, además de que se trabaja en un mecanismo para que haya médicos y especialistas suficientes en los hospitales rurales, así como para proveer de medicamentos a estos centros.
En un diálogo con la comunidad del Hospital Rural de Mapastepec, Chiapas, indicó que el sistema de salud se integrará en una sola institución con el fin de brindar un mejor servicio, respetando los derechos laborales de los trabajadores, sin despidos injustificados ni reducción de sueldos, pues “aspiro a que cuando terminemos (gobierno), tengamos un buen sistema de salud”.

*El presidente de México dio a conocer el programa contra las adicciones, denominado “Juntos por la Paz”, y el cual busca motivar a los jóvenes de México con valores a fin de que se alejen de las drogas e inicia con la participación de todos los medios de comunicación, la Secretaria de Salud y la Secretaría de Educación Pública, entre otras instituciones.

*A pesar de que se redujo el gasto de producción de los libros de texto gratuito, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que es “muy probable” que los textos estén antes de que comience el próximo ciclo escolar.
En su conferencia matutina, el mandatario aseveró que pese a los retrasos que se especulaban, los libros “estarán a tiempo, por lo que no será necesario el uso de versiones electrónicas”.

*Policías federales que mantienen tomado el Centro de Mando rechazaron las once opciones que el Gobierno Federal les ofrece para incorporarse a otras áreas si no quieren ingresar a la Guardia Nacional.
Tras sostener una reunión con el subsecretario de Seguridad, Ricardo Mejía Berdeja, acordaron la instalación de mesas de información.
Por la noche, después de cuatro horas y media de reunión, elementos de la Federal acordaron instalar mesas informativas a partir del lunes.

*En el cuarto día de protesta en la Policía Federal se encuentran tranquilo, el personal continúa llegando para esperar alrededor de las 10 ó 11 horas de la mañana a que se inicien las mesas de diálogo para continuar con las negociaciones en donde ya se encuentre con las tablas de salarios y se garantice sus derechos laborales.

*Un ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) admitió a trámite dos acciones de inconstitucionalidad que demandan que se invaliden las leyes de la Guardia Nacional y la General del Sistema Nacional de Seguridad, por lo que el Pleno del Alto Tribunal tendrá que definir si son o no constitucionales. 
Las impugnaciones que fueron promovidas por la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), manifestó que no se incluyeron reglas suficientes para normar adecuadamente a la Guardia Nacional, lo que podría dar paso a abusos y violaciones a los derechos humanos.

*La Fiscalía General de la República (FGR) obtuvo las órdenes de aprehensión contra el exdirector de Petróleos Mexicanos (Pemex), Emilio Lozoya, y cuatro mujeres: Marielle “E”, Gilda “A”, Gilda “L” y Nelly “A”; esposa, madre, hermana y empresaria de inmobiliaria, respectivamente.
Asimismo, se dio a conocer mediante un comunicado que, las personas cuentan con Ficha Roja de Interpol, con relación a los delitos probablemente cometidos en el caso Odebrecht y en el cual está involucrado Petróleos Mexicanos (PEMEX).

*Tras el acuerdo migratorio con Estados Unidos que inició el pasado 10 de junio, el gobierno mexicano ha asegurado y deportado a 50 por ciento más migrantes que en meses anteriores, de acuerdo con la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero.
La funcionaria federal aseguró que la situación está controlada, además de que los migrantes han preferido no ingresar a través de caravanas, sino en una migración prácticamente individual o de pocas familias.

*La colocación de anuncios espectaculares aéreos, unipolares y en azoteas ya no será permitida en la Ciudad de México, anunció la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.
Explicó que existen unos 40 procedimientos iniciados para distintos espectaculares y que comenzará el retiro de aquellos que no cuentan con permiso.

*El gobierno de Estados Unidos realizó una propuesta para que se le decomisen más de 12 mil 600 millones de dólares a Joaquín “El Chapo” Guzmán, quien el próximo 17 de julio conocerá la sentencia del juicio que se llevó a cabo en su contra en ese país.
La solicitud dirigida en una carta a Brian M. Cogan, el Juez Federal encargado del caso de “El Chapo”, pide que se confisquen 12 mil 666 millones 191 mil 704 dólares al narcotraficante mexicano.

*Un temblor de magnitud 7.1 en la escala abierta de Richter sacudió este viernes de nuevo el sur de California, convirtiéndose en el mayor de los sismos que ha afectado a esta zona en las últimas horas, según informó el Servicio Geológico de Estados Unidos (USGS, por sus siglas en inglés).

*El presidente Nicolás Maduro celebró el viernes con un mermado desfile militar el aniversario de la Independencia de Venezuela ratificando el respaldo de la fuerza armada a su gobierno, que hoy se vio golpeado por un informe de la ONU que reconoce la existencia de violaciones a los derechos humanos durante su gestión.

*Entrevista con el coordinador del PRD en el Senado, Miguel Ángel Mancera, sobre la propuesta que fue aprobada sobre los Cuidados Paliativos ante enfermedades en situación terminal, limitantes o que amenazan la vida.
El senador hace referencia que la reforma que se realizó en el artículo cuarto constitucional, en el cuarto párrafo, habla sobre los enfermos terminales en donde el estado pueda intervenir para que el paciente tenga una muerte digna. Se trata de evitar el dolor o sufrimiento de alguna persona. 
También da su opinión sobre el tema de la policía federal, quien dice que a pesar de que se trata de algo laboral, deja muchas dudas del futuro de la institución. Además, que de acuerdo a lo aprobado se estableció que se debe respetar las condiciones de trasferencia, antigüedad y salarios de militares, marinos y policía federal; de no cumplirse va a dejar muchas dudas.
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*Un nuevo sismo se registró en la noche del viernes en California, Estados Unidos. Según reportes del Servicio Geológico estadounidense el movimiento fue de magnitud 7.1. El foco sísmico estuvo localizado a 0,9 km de profundidad. Este jueves un sismo de magnitud 6,4 sacudió el estado y ha tenido más de mil 400 réplicas.

*Hasta la madrugada del sábado, las autoridades no reportaron fallecidos, aunque medios locales informaron sobre casas incendiadas por fugas de gas.

*Horas después del sismo, el gobernador de California, Gavin Newsom, declaró el estado de emergencia debido al daño causado en edificios, vías y en servicios eléctricos, de gas y de agua, que ocasionaron incendios, además de las evacuaciones en el condado de Kern, el más cercano al epicentro.

*La sismóloga estadounidense Lucy Jones señaló que el temblor ocurrió lo suficientemente lejos de la temida falla de San Andrés, pero advirtió que no reduce la posibilidad del llamado Big One, el terremoto de gran magnitud que, según los científicos, con toda probabilidad golpeará California en los próximos 25 años.

*Los responsables del aeropuerto de Los Ángeles informaron que no han encontrado, por ahora, ningún daño en sus instalaciones y aseguraron que las operaciones aéreas continúan desarrollándose con normalidad.

*Los consulados de México en California ofrecieron diversos números de emergencia ante los sismos que se han registrado en ese estado de Estados Unidos, informó la Secretaría de Relaciones Exteriores que recordó que también está disponible el Centro de Información y Asistencia a Mexicanos.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, dijo el viernes que las redadas para capturar y deportar a un gran número de indocumentados que vive en el país comenzarán en breve, mientras que activistas en favor de los inmigrantes prometieron que sus comunidades estarán listas cuando lleguen los agentes.

*Un grupo de inmigrantes despedidos de clubes de golf del presidente Donald Trump, busca reunirse con él en la Casa Blanca para señalarle por qué no deberían ser deportados.
A través de una carta, 21 mucamas, jardineros y otros empleados despedidos este año de cinco clubes de Trump solicitaron esta semana a su ex empleador que recuerde todo el trabajo duro que desempeñaron y les dé la oportunidad de plantearle en persona sus motivos para permanecer en el país.

*En Chiapas, 450 elementos de la Guardia Nacional resguardan los márgenes del río Suchiate, en Ciudad Hidalgo, en la frontera con Tecún Umán, Guatemala. Se desplegó a lo largo de los 24 kilómetros que comprende el margen del río Suchiate. Acompañados por elementos del Ejército, Secretaría de Marina, Policía Federal y Agentes de Migración.

El presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que su gestión implementa acciones a favor de los extranjeros que no se habían impulsado nunca antes en ninguna parte del mundo, porque, aseveró, siempre se pensaba nada más en el uso de la fuerza.
Al llegar a Chiapas, donde recorrió varios hospitales, subrayó que se busca ordenar el flujo de centroamericanos, pero siempre respetando los derechos humanos; por lo que al ser cuestionado respecto a si se sancionará a los polleros, aseguró que se acatará la ley.

*La Guardia Nacional se ha concentrado en realizar patrullajes en Iztapalapa; sin embargo, hasta el momento, no se ha detenido a nadie, afirmó el Gobierno de Ciudad de México.
En un breve balance sobre el inicio de las operaciones del cuerpo de seguridad, el gobierno capitalino reportó que el representante de la Guardia Nacional en Iztapalapa ya se incorporó al gabinete de seguridad de la demarcación.

*Los policías federales inconformes con su incorporación a la Guardia Nacional mantienen su paro de labores; sin embargo, los representantes federales afirmaron que reducirán a tres los puntos del pliego petitorio, cada uno conforme a las necesidades de los agentes.
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*Un juez giró orden de aprehensión en contra del ex director de Petróleos Mexicanos, Emilio Lozoya Austin, su esposa, su madre y su hermana por el caso Odebrecht. La orden fue también girada en contra de Neli “A”, empresaria de bienes raíces quien vendió una mansión que supuestamente regaló Altos Hornos de México al es funcionario federal.

*La defensa de Emilio Lozoya presentó ante ello, un recurso de amparo en contra de la nueva orden de aprehensión contra él y su familia, su abogado Javier Coello Trejo, afirmó que las órdenes de aprehensión confirmarían que existe una persecución en contra de su cliente y de su familia.

*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación destacó que la Fiscalía General de la República tiene 75 carpetas de investigación por el robo de combustible y una vez que se tengan todos los elementos aprobatorios de podrán girar ordenes de aprehensión.

*Los elementos de la Policía Federal rechazaron nuevamente las propuestas planteadas por el Gobierno Federal y exigen el pago de una indemnización y la liquidación a quienes decidan retirarse. Los inconformes tendrán 18 meses para decidir entre 10 opciones mientras se cumple el plazo para la liquidación de esta corporación.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, inició una gira de trabajo por Chiapas donde recorrerá los hospitales del Seguro Social ubicados en zonas marginadas. El mandatario de comprometió a pagar mejores salarios a Médicos especialistas que visiten las comunidades más pobres y alejadas del país.

*El Gobierno Federal lanzó la campaña “Juntos por la Paz” que busca motivar a niños y jóvenes con valores para alejarlos de las drogas, en las campañas participan la Secretaría de Salud y de Educación Pública entre otras instituciones.

*El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Raúl González Pérez, afirmó que la recomendación al Gobierno Federal sobre el programa de estancias infantiles es consecuencia de 204 quejas y su negativa de atenderla se basan en su desconocimiento y en elementos propios de regímenes autoritarios.

*Tras el acuerdo migratorio alcanzado con los Estados Unidos, el Gobierno de México ha asegurado y deportado 50 por ciento más migrantes en meses anteriores, reconoció Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación.

*La procuradora de Justicia de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, destacó que se sigue la pista de la manta con la etiqueta familia Hernández Guarneros en la que fue hallado el cuerpo del estudiante Norberto Ronquillo, destacó que se ha depurado una lista de más de 50 familias y sólo quedan 10.

*La Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, dio el banderazo de salida al operativo Vacaciones de Verano 2019, los elementos de la corporación estarán ubicados en las terminales de camiones del Norte y del Sur localizadas en las alcaldías Gustavo A. Madero y Coyoacán.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador manifestó su respeto al EZLN a quienes llamó a la unidad y no pelear. Al encabezar el diálogo con trabajadores del hospital rural en la comunidad de Guadalupe Tepeyac, en Las Margaritas, Chiapas, reconoció la aportación del movimiento zapatista para que se conociera la realidad.

*El director general del IMSS, Zoé Robledo, ofreció un discurso durante la visita a Chiapas del presidente López Obrador. Robledo destacó la labor que realizan los voluntarios, enfermeros, pasantes y residentes en las Unidades Médicas Rurales del IMSS en el estado.
“Acá en Motozintla residen muchos de nuestros problemas: deforestaciones, temas que tienen que ver con la pobreza, pero aun así hay una enorme resistencia de la gente que cree que hay una esperanza, que cree que hay un porvenir, que cree que hay un futuro mejor para los serranos que vienen”, señaló el funcionario durante su participación.

*Durante la clausura del encuentro empresarial de la Alianza del Pacífico, que se celebra en Lima, Perú, el presidente de Chile, Sebastián Piñera, bromeó sobre la negativa del presidente López Obrador a salir de México durante el primer año de su Gobierno.
"Ahí tenemos un tremendo desafío y por eso quiero invitar al presidente Duque, al presidente Vizcarra y por supuesto al presidente López Obrador, que ya va a haber cumplido su año de Gobierno, así que la excusa del primer año aquí ya no corre, los queremos invitar a la COP25", manifestó, lo que causó risa entre los empresarios.

*Un grupo de 30 sacerdotes católicos de diversos países se unieron en Baja California para orar por los migrantes que a diario cruzan de forma ilegal la frontera.
Llegaron de Estados Unidos, Colombia, Haití y México, donde se congregaron a un costado del muro fronterizo, en el bulevar Aeropuerto en la ciudad de Tijuana.

*La postura de la Unión Mexicana de Asociaciones de Ingenieros sobre el Nuevo Aeropuerto Internacional de México cambió radicalmente, ya que en septiembre abogaba por su continuidad, pero ahora afirma que haberlo cancelado fue la mejor decisión.
Sin embargo, la Academia de Ingeniería de México aclaró que difiere de la opinión expresada por la Unión Mexicana de Asociaciones de Ingenieros sobre que cancelar la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México fue la mejor decisión.

*La Agencia de Alimentos y Medicamentos de Estados Unidos informó que todas las empresas que cumplen con el Protocolo de Actuación para la Exportación de Papaya Mexicana a los Estados Unidos de América podrán continuar enviando sus lotes a las empresas distribuidoras de ese país con normalidad. 
Esto después de que el 28 de junio, el organismo estadunidense hizo una recomendación para no permitir la distribución de papaya mexicana por un posible brote de Salmonella Uganda, que incluía a todas las papayas certificadas procedentes de México.

*Los representantes de la Policía Federal que participaron en la mesa de diálogo con el subsecretario de seguridad y protección ciudadana, Ricardo Mejía, exigieron indemnización y continuidad laboral luego de realizar una consulta en las oficinas centrales. 
En estos momentos, continúa la mesa de diálogo donde se espera que las autoridades presente tabuladores.

*La CNDH informó que son cuatro las acciones de inconstitucionalidad que promovió ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación respecto de las leyes de la Guardia Nacional sobre el Uso de la Fuerza, del Registro de Detenciones y del Sistema Nacional de Seguridad Pública, con el fin de coadyuvar al marco jurídico que rige la corporación.

*José Carlos Acosta, alcalde de Xochimilco, aseguró que ya se tienen contemplados tres puntos propuestos para que sirvan como cuarteles para la Guardia Nacional; pero aclaró que aún están a la espera de saber cuáles serán los delitos que atenderá la corporación.
Durante la jornada de trabajos comunitarios denominados Sábado de Tequio, en el Bosque de Nativitas, el alcalde detalló que entre los puntos propuestos se encuentran Tulyehualco, San Mateo, cerca del reclusorio sur, y otro en la zona de la ladera de Tonalco.

*El restaurante La carreta del Pacífico se incendió, luego de que hombres arrojaran bombas Molotov al techo del negocio en Querétaro. De acuerdo con versiones de empleados, unos hombres arrojaron las bombas por la noche. 
El restaurante fue clausurado hace dos años, cuando fue relacionado con la familia de Rigoberto Salgado, en ese entonces delegado en Tláhuac, quien a su vez fue vinculado con Felipe de Jesús Pérez El Ojos, líder del llamado cártel de Tláhuac.

*El gobierno de Estados Unidos solicitó este viernes el decomiso de 12 mil 666 millones de dólares a Joaquín El Chapo Guzmán después de que el capo fuera considerado culpable de múltiples cargos por narcotráfico en un tribunal de Nueva York. 
Según la moción dirigida en una carta al juez del caso, Brian M. Cogan, el gobierno hace una propuesta de decomiso de 12 mil 666 millones 191 mil 704 dólares contra El Chapo a pocos días de que el próximo 17 de julio la Justicia concrete la sentencia contra el narcotraficante, que puede ser de cadena perpetua. 
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*Un temblor de magnitud 7.1 que sacudió el sur de California abrió grietas en edificios, desató incendios, dañó caminos y provocó heridas leves a varias personas.
Los sismólogos advirtieron que podría haber fuertes réplicas durante los próximos días, incluso semanas.
El temblor del viernes por la noche -precedido por uno de magnitud 6.4 en el desierto de Mojave el jueves- fue el más potente en el sur de California en los últimos 20 años y tuvo ya 15 réplicas en las últimas 48 horas, algunas de las cuales superaron la magnitud 5.

El movimiento se sintió en Las Vegas, Los Ángeles, San Diego y del lado mexicano en Tijuana y Mexicali, en Baja California. Por el momento no se reportan víctimas.

*Un juez giró órdenes de aprehensión en contra de Emilio Lozoya, su esposa, su hermana y su madre, en relación con el caso Odebrecht. 
Los cuatro cuentan con Ficha Roja de Interpol, con relación a los delitos probablemente cometidos en el caso mencionado y que involucra a Pemex.

*Continúa el paro de actividades de policías federales en el centro de mando de su corporación en Iztapalapa. No hay patrullajes, servicio administrativo o cualquier actividad inherente relacionada a la policía federal. 
Ayer por la noche concluyó una mesa de diálogo entre autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública Federal y Protección Ciudadana con representantes de la policía federal sin llegar a ningún acuerdo, por lo que hoy se reanudarán las mesas de dialogo.
Será este sábado con más información exacta cuando se aborden en la mesa de negociación los temas de los finiquitos y liquidaciones. 
En este momento, la circulación sobre Anillo Periférico, donde se ubica el Centro de Mando de la Policía Federal, donde se realizan las conversaciones, está abierto a la circulación.  

*Los primeros elementos de la Guardia Nacional (GN) que se desplegarán en Tamaulipas arribaron a Nuevo Laredo y Reynosa. De un total de dos mil integrantes que llegarán a la entidad.
Abordo de vehículos militares y portando uniforme verde, pero con brazalete con la insignia GN, comenzaron a patrullar en las calles, así como el bordo del río Bravo.

*Con miles de flores, personas vestidas de Frida y Diego, y pinturas inspiradas en estos artistas mexicanos, inició la exposición en honor a Frida Kahlo en su 112° aniversario de su natalicio, que se presenta en la explanada del Zócalo capitalino.

*Una potente explosión causó varios heridos esta tarde en un centro comercial de Plantation, una ciudad del sur del estado de Florida, Estados Unidos
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*Ayer por la noche, la tierra se volvió a sacudir en punto de las 8:00 de la noche con 19 minutos un temblor de 7.1 grados el temblor se sintió hasta Tijuana hasta el este hacia Las Vegas. Las estructuras ya estaban dañadas del sismo del día anterior que fue de 6.4 grados en la mañana del Día de la Independencia delos Estados Unidos y este sismo que es el más intenso que se registra en los últimos 20 años, nuevamente genero mayor daño, hay casas que se quedaron sin luz hasta las tres de la mañana alrededor de mil 100 viviendas que amanecieron sin energía eléctrica 

*Fue mínimo lo que se pudo sentir en tierras baja californianas, recordemos que el penúltimo, que fue el día jueves, se sintió un poco más la sacudida, sin embargo, fue muy mínimo lo que se pudo sentir aquí en Tijuana. A todo esto, se activaron protocolos por parte de Protección Civil en Tijuana y revisaron algunos inmuebles públicos como Palacio Nacional y principalmente algunas clínicas del Instituto Mexicano del Seguro Social para revisar que no tuvieran ningún tipo de daños estructurales.

*En la frontera sur de Chiapas, fueron detenidos 107 migrantes ilegales cuando elementos estatales y federales realizaban recorridos de vigilancia, los agentes ubicaron tres vehículos donde viajaban un nicaragüense, cinco cubanos, 43 salvadoreños, nueve hondureños y 49 guatemaltecos. Los cuatro hombres que los trasportaban fueron presentados ante las autoridades correspondientes acusados de la Ley de Migración.

*Con retenes e incursiones en algunas de las colonias con más incidencias de delitos, la Guardia Nacional cumplió su segundo día de operaciones en la alcaldía de Iztapalapa.
Los efectivos acompañados por elementos de la Secretaría de Protección Ciudadana instalaron uno de los retenes en la colonia La Colmena, entre los límites de Iztapalapa y el municipio de Nezahualcóyotl.
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*La Guardia Nacional ingresó a la alcaldía Iztapalapa después de que el lunes se diera a conocer que más de 400 efectivos de este cuerpo de seguridad nacional iban a llegar a la alcaldía. El martes la alcaldesa. Clara Brugada señaló que todavía no había condiciones para que llegaran, que todavía no tenía los cuarteles para albergarlos.

*El tercer día de protestas de agentes de la Policía Federal terminó anoche, sin que se llegara a ningún acuerdo trascendental, esto en la mesa de negociaciones que estuvo encabezada por el sub secretario de Seguridad Federal, Ricardo Mejía.

*Luego de, cerca, de cinco horas de conversaciones en el centro de mando de Iztapalapa se acordó que partir del próximo lunes se van a instalar módulos de información sobre las dependencias a las que puedan ingresar los agentes que no deseen incorporarse a la Guardia Nacional, ante la inminente desaparición de la Policía Federal.

*El Gobierno de la República ofreció liquidar conforme a la ley a los elementos que no quieran ser transferidos a dicha guardia, ni a las otras 10 opciones que les ofrecen para que sigan laborando. Luis Ojeda, vocero de los federales inconformes informó que las autoridades se comprometieron a entregar este sábado, los tabuladores para las liquidaciones.

*Además de la liquidación los oficiales demandan una indemnización y que se les continúe pagando el bono de operatividad que son los viáticos que recibían cuando eran enviados a distintas entidades del país. También fue desechada una circular que giró la unidad de asuntos internos de la Policía Federal, el jueves, en la que pedían nombres y cargos y adscripciones de los elementos que participan en el paro de labores a pesar de que se había dicho que no había represalias contra los inconformes.

*Iván Sánchez abogado de los policías federales presentó un amparo colectivo para 3 mil 500 elementos ante un juzgado en materia administrativa en la Ciudad de México, explicó que el recurso busca que conserven sus prestaciones.

*La Suprema Corte de Justicia de la Nación aceptó analizar la constitucionalidad de la Ley de la Guardia Nacional y la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad que fueron impugnadas por la Comisión Nacional de Derechos Humanos. El organismo considera que ambas leyes que fueron aprobadas en mayo están viciadas de origen ya que se incurrió en omisiones legislativas, además de que diversos de sus artículos son inconstitucionales.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, se encuentra en Chiapas para una gira de trabajo de tres días, que inició ayer. En Tapachula defendió las Fuerzas Federales, el Ejército, Marina, Guardia Nacional y personal del Instituto Nacional de Migración en la frontera sur.

*La secretaria del Gobernación, Olga Sánchez Cordero, señaló que tras el acuerdo migratorio con Estados Unidos que inició el 10 de junio, el Gobierno Mexicano ha asegurado y deportado a 50 por ciento más migrantes que en meses anteriores, aseguró que la situación está controlada, además de que los migrantes han preferido no ingresar a través de caravanas sino de manera individual o de pocas familias.

*Los secretarios de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard y de Economía, Graciela Márquez participan en el segundo y último día de trabajo de la décimo cuarto cumbre de la alianza del pacífico que se desarrolla en Lima, Perú, asisten en representación del presidente Andrés Manuel López Obrador.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, anunció que en la capital ya no se otorgarán permisos para la colocación de anuncios espectaculares aéreos, unipolares, ni en azoteas. Esto porque el jueves un espectacular cayó en la alcaldía Iztapalapa e hirió a tres adultos y un menor de edad, uno de los tres adultos se reporta como grave.
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*Ante el incumplimiento de las autoridades de presentar este sábado a las 9 de la mañana el tabulador para las liquidaciones de la Policía Federal, los elementos apostados en el Centro de Mando CONTEL en la alcaldía de Iztapalapa radicalizaron su postura.
Ahora exigen que las negociaciones se centren única y exclusivamente en el pago de indemnizaciones.
Los efectivos inconformes afirmaron en asamblea que no les interesa escuchar ya una sola opción más de trabajo por parte del gobierno federal, lo único que quieren es retirarse de manera digna, una vez que se extinga la Policía Federal.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador llegó a la localidad de Guadalupe Tepeyac, donde recorrió y escuchó las demandas del personal médico del Hospital Rural, así como de la población en general.

En su gira de trabajo por el municipio de Las Margaritas en Chiapas, el presidente se dijo respetuoso del Ejercito Zapatista de Liberación Nacional (EZLN) y pidió que dejen de dividir a la región de la sierra y selva de Chiapas
Reconoció que el EZLN ayudó a conocer la realidad de miseria en que viven las comunidades indígenas de zonas rurales y marginadas, pero dijo que ya es tiempo de dejar de vivir en la confrontación.

Tras su visita al Hospital Rural de Guadalupe Tepeyac, López Obrador dijo que en su administración se mejorará la infraestructura hospitalaria, se garantizará el abasto de medicinas, se tendrán más médicos y se mejorarán sus condiciones laborales.

*La coordinadora del PRD en San Lázaro Verónica Juárez Piña y el senador sin partido, Emilio Álvarez Icaza solicitaron la comparecencia de la Secretaria de Bienestar Social, María Luisa Albores González ante la Comisión de los Derechos Humanos del Senado de la República, para que de cuentas sobre la negativa a atender la recomendación de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) en la que se solicitó mantener vigente el programa de estancias infantiles.

*Javier Coello Trejo, abogado de Emilio Lozoya Austin, extitular de Petróleos Mexicanos (Pemex), informó que presentó un amparo contra la orden de aprehensión solicitada en el caso Odebrecht en contra de su cliente, así como contra su esposa, hermana y mamá por presuntos sobornos de la constructora brasileña, y señaló que "con la familia no se mete uno".
La mañana del viernes, la Fiscalía General de la República (FGR) informó que obtuvo de un juez de control las órdenes de aprehensión solicitadas en el caso Odebrecht en contra de la familia Lozoya y contra Nelly "A" -propietaria de la casa en Ixtapa Zihuatanejo que presuntamente Altos Hornos de México habría regalado a Lozoya- por sobornos de la constructora brasileña.

*Roberto Montes Cabrera, líder de transportistas del Sindicato Libertad, fue asesinado este sábado en una plaza comercial de la capital oaxaqueña.
De acuerdo con medios locales de comunicación, quien fuera secretario de Acción Política de dicho sindicato fue agredido frente a una cafetería.

*La mañana del viernes en Guadalupe de Santa Ana, mixteca poblana, en la escuela primaria ‘Miguel Hidalgo‘, cuando se llevaba a cabo la festividad con niños, padres de familia y autoridades municipales se registró una balacera durante la ceremonia de graduación dejando un saldo de al menos cinco muertos, entre ellos dos policías.
Se presume que un grupo armado realizó el ataque en contra del alcalde, Ribelino Alejandro Herrera, quien se refugió dentro de un aula.
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*Sin llegar a un acuerdo, elementos de la Policía Federal informaron desde el Centro de Mando de la corporación ubicado en Iztapalapa, que el gobierno Federal aún no tiene listo el tabulador de sueldos que ofrece para la Guardia Nacional; asimismo, reiteraron que no quieren liquidación, sino una indemnización por sus años de servicio.

*Los elementos policíacos solicitaron la presencia de representantes de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, el apoyo de diputados y senadores así como de la ciudadanía para resolver este conflicto. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador manifestó su respeto al Ejército Zapatista de Liberación Nacional a quienes llamó a la unidad y no pelear. 
Al encabezar el diálogo con trabajadores del hospital rural en la comunidad de Guadalupe Tepeyac, en Las Margaritas, Chiapas, reconoció la aportación del movimiento zapatista para que se conociera la realidad. 

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que se reunió con la familia de la niña que resultó herida por una bala perdida en la colonia El manto, en Iztapalapa. La menor se encuentra estable, pero probablemente perderá el ojo izquierdo.
Detalló que primero se trasladó a la menor al Hospital Infantil Pediátrico de Iztapalapa, después al de Tláhuac, donde se le realizó una tomografía y más tarde fue llevada a al Instituto Nacional de Pediatría, donde Sheinbaum se encontró la familia. 

*La CNDH informó que son cuatro las acciones de inconstitucionalidad que promovió ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación respecto de las leyes de la Guardia Nacional sobre el Uso de la Fuerza, del Registro de Detenciones y del Sistema Nacional de Seguridad Pública, con el fin de coadyuvar a la consolidación del marco jurídico.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, anunció que ya no habrá más espectaculares colocados en azoteas de la Ciudad de México. Asimismo, Sheinbaum explicó que por el momento hay 40 espectaculares que están siendo procesados por irregularidades. Estos serán retirados con recursos gubernamentales.

*Claudia Sheinbaum informó que la Guardia Nacional analiza diversos predios para la instalación de sus cuarteles en la Ciudad de México.
Sobre este tema, el alcalde de Xochimilco, José Carlos Acosta, dijo que ha propuesto tres espacios ubicados en Tulyehualco, San Mateo y cerca de la carretera de Xochimilco.

*Con la finalidad de proteger a los vacacionistas nacionales e internacionales que visitan los principales destinos turísticos del país en temporada vacacional, la Secretaría de Marina-Armada de México comenzó la Operación Salvavidas, Verano 2019.
La operación contará con el apoyo de las Estaciones Navales de Búsqueda, Rescate y Vigilancia Marítima de los diferentes mandos navales que contarán con embarcaciones para el rescate de personas en peligro de ahogamiento.
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*En el centro de mando de la Policía Federal en la Ciudad de México, continua esta mesa de diálogo entre policías federales y autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana, hasta el momento no hay ningún acuerdo, por ello, algunos inconformes dicen que optaron por la indemnización en caso de que ésta sea de 20 mil pesos por cada año de servicio.

*Inicia operativo de la Guardia Nacional en el país, la seguridad que hemos exigido los ciudadanos mexicanos comienza a ser una realidad en la Ciudad de México. 450 elementos de la Guardia Nacional fueron desplegados el día de hoy en la alcaldía de Iztapalapa, paulatinamente serán 2 mil 700 oficiales de la guardia de esta nueva fuerza policiaca quienes estarán salvaguardando la integridad física de los ciudadanos.

*En muchos casos, la justicia en México se ha convertido una puerta giratoria para los delincuentes, esto por falta de la correcta capacitación de los encargados de hacer valer las leyes en el país. Así lo reconoció la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, al reunirse con presidentes de tribunales superiores de justicia de los estados del país.

*Este fin de semana el presidente, Andrés Manuel López Obrador, visitó el estado de Chiapas para hacer un recorrido por los hospitales rurales en zonas zapatistas.

*En menos de 48 horas, california fue sacudido por dos sismos, el más reciente de magnitud 7.1 ocurrió la noche del viernes. Se trata de una región poco poblada en el desierto de Mojave a unos 200 kilómetros al noreste de Los Ángeles. Provocó daños en la infraestructura, cortes en el suministro de electricidad y telecomunicaciones, así como incendios resultados de fugas de gas.
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