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*El cantante de música regional, Luis Mendoza y su representante, fueron asesinados la tarde del sábado en Ciudad Obregón, Sonora. De acuerdo con reportes preliminares de la Fiscalía General de Justicia de Sonora, los dos hombres fueron atacados por un comando que estaban en al menos dos vehículos. 
Mendoza era reconocido en la zona por interpretar música regional, pertenecía al grupo Los Ronaldos y en las últimas semanas habían sacado un narcocorrido.

*Inició el despliegue de la Guardia Nacional en los 18 municipios del estado de Sinaloa. Son tres mil elementos que en compañía de la Policía Militar y Policía estatal vigilarán las regiones más conflictivas de la entidad.

*Un grupo de 24 migrantes indocumentados de origen centroamericano, entre ellos nueve niños, fueron liberados tras permanecer secuestrados unos 20 días en Guanajuato.
El grupo, conformado también por 10 hombres y cinco mujeres, había sido secuestrado por desconocidos en el municipio de Comonfort, y permanecían retenidos en una vivienda de la ciudad de Celaya, detalló el secretario de Seguridad estatal, Juan José González.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador descartó la desaparición del programa IMSS Bienestar y, al contrario, dijo, mejorará con cuatro acciones pues se requiere que funcione bien todo el sistema.
En el marco de su gira por Chiapas, el mandatario destacó la urgencia de fortalecer el sistema de salud mediante cuatro acciones: abasto de medicamentos, más médicos y especialistas, regularización del personal; y mejorar las instalaciones hospitalarias. 

*López Obrador dijo que le aseguró la hora al sureste mexicano, porque había quedado rezagado. En el hospital rural de Ocosingo, el mandatario comentó que en el norte se ponen celosos por el tamaño de inversión para el sur y sureste del país, pero señaló que antes, sólo se aplicaban presupuestos grandes en la zona centro y norte. 
Destacó que altos funcionarios de su gobierno, como la secretaria de Bienestar y el director del IMSS, son de Chiapas, como prueba de la atención que se dará a esta zona. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador envió un mensaje al Zapatista de Liberación Nacional, donde pidió dejar a un lado las diferencias: “Que no nos peleemos. ¡Basta ya de divisiones! ¡Necesitamos unirnos todos!”.
“Respetamos mucho al movimiento zapatista y mi recomendación fraterna respetuosa es que no nos peleemos, ya basta de divisiones necesitamos unirnos todos”, expresó.

*Más de cuatro mil elementos salvaguardan la integridad de los vacacionistas en los principales destinos turísticos del país como parte de la Operación Salvavidas, Verano 2019, que la Secretaría de Mariana Armada de México puso en marcha.
La dependencia realiza estas actividades hasta el próximo 25 de agosto, en las playas de mayor afluencia de ambos litorales del país y centros turísticos del territorio nacional, donde ejerce jurisdicción por parte de la institución, en coordinación con autoridades de los tres niveles de gobierno y de Protección Civil.

*México concluyó su participación en la XIV Cumbre de la Alianza del Pacífico, celebrada en la capital de Perú, y en la que estuvo representado por el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubón, y la titular de Economía, Graciela Márquez Colín.
La ampliación a nuevos estados asociados, la inclusión de temas ambientales e innovación como centrales para el bloque y medidas para profundizar y defender el libre comercio tanto dentro como fuera de la organización centraron los contenidos de la cumbre.

*El gobernador demócrata de California, Gavin Newsom, dijo que el presidente Donald Trump aseguró que quería ayudar al estado tras los sismos que ha enfrentado.
Newsom declaró que el presidente lo llamó y expresó su compromiso de ayudar a California a recuperarse de dos terremotos que azotaron al estado en la misma cantidad de días.
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*Sin acuerdos y con endurecimiento de posturas del lado del gobierno y de la Policía Federal concluyó el cuarto día de protestas en el centro de mando Contel, de la alcaldía de Iztapalapa.
Los inconformes señalaron en asamblea que ya no les interesa escuchar más opciones de trabajo por parte del gobierno federal, porque lo único que quieren es retirarse de manera digna, cuando se extinga la Policía Federal en 18 meses.
El abogado Enrique Carpizo, asesor jurídico de los inconformes, exigió respeto a la integridad de los efectivos y cito tres puntos principales para el acuerdo de mañana.
La posición del gobierno es que hasta el próximo lunes se reanudarán las negociaciones a las 10:00 horas y que será hasta entonces cuando se instalen las mesas de información, donde los elementos recibirán orientación sobre cuánto dinero podrían recibir si renuncian de manera voluntaria a la Policía Federal, porque “nadie los está corriendo”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador ayer llegó al Hospital Rural Guadalupe Tepeyac en Las Margaritas, Chiapas, en lo que fue una de las zonas de mayor influencia del Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN).
Como parte de los recorridos por las instalaciones del IMSS, el mandatario realizó el Diálogo con la Comunidad, en la que participaron médicos, enfermeras y directivos de la institución.

En su segundo día de gira por la entidad, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, se dijo respetuoso del Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN) y pidió que deje de dividir a las regiones de la sierra y selva de Chiapas.

Más tarde, en Ocosingo, el mandatario se comprometió a que los hospitales rurales tendrán medicinas y materiales de curación suficientes durante este sexenio.
Dijo que se mejorará la infraestructura hospitalaria, se garantizará el abasto de medicinas, se tendrán más médicos y se mejorarán sus condiciones laborales, además de transparentar la nómina.

*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores (SRE), anunció que México, Perú, Chile y Colombia aprobaron un programa común para eliminar plásticos de un solo uso en cien por ciento. 
Durante el cierre de la cumbre de la Alianza del Pacífico, celebrada en Lima, capital peruana, aseguró que, como lo ha determinado el presidente Andrés Manuel López Obrador, nuestro país "ve al sur y hará cada vez más presencia con los pueblos hermanos de Latinoamérica". 

*La embajada de Estados Unidos en Guatemala pidió el sábado a los guatemaltecos que no formen parte de los más de 30 mil que han sido deportados este año.
Bajo el lema "no seas uno más, no viajes ilegalmente al norte", la embajada ha informado de que solo esta semana mil 153 guatemaltecos fueron deportados desde Estados Unidos.
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*Desde San Cristóbal de Las Casas, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, en su segundo día de gira por el estado de Chiapas, hizo varios pronunciamientos: El primero: Pide la paz y la Unidad al Ejercito Zapatista de Liberación Nacional, pero también en ese recorrido que está haciendo en hospitales rurales de Altamirano, Ocosingo y justamente en la cuna del Movimiento Zapatista. El presidente Andrés Manuel López Obrador se compromete, con la población, a mejorar el servicio y el abasto de medicamentos.

*La secretaria del Bienestar, María Luisa Albores González, dio a conocer que la dependencia a su cargo apoyará a las cooperativas para hacer de la banca social el brazo financiero de la cuarta trasformación agregando que el esfuerzo que realiza el Gobierno de México en coordinación con los actores financieros y las cooperativas está encaminado a erradicar la desigualdad y la pobreza y a propiciar la transformación de las comunidades.

*La Secretaria de Protección Ciudadana y los elementos de la Policía Federal, no llegan a un acuerdo, este sábado se esperaban algunos avances y que esta mesa de dialogo entre las autoridades de esta secretaría de seguridad y los elementos de la Policía Federal tuvieran algunos avances, sin embargo, están definitivamente estancadas, no hay avances y todo parece indicar que las manifestaciones de los policías federales van a continuar.

*Será en una semana cuando el Gobierno de la Ciudad de México informe del trabajo que desarrolle en la alcaldía de Iztapalapa la Guardia Nacional luego de que estos elementos fueron comisionados a las colonias y barrios más peligrosos de esta demarcación, así lo informó la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, explicó que se necesita fortalecer y crear nuevas y mejoras energías de seguridad en los operativos que lleva acabo la Guardia Nacional.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, anunció que México, Perú, Chile y Colombia aprobaron un programa común para eliminar plásticos de un solo uso en un 100 por ciento, esto en un lapso de tres años.
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*Durante el quinto día de inconformidades de los elementos de la Policía Federal contra su incorporación a la Guardia Nacional, no se realiza ningún tipo de manifestación a las afueras del Centro de Mando de la corporación, en Iztapalapa.
Elementos que permanecen de guardia, en el acceso principal a las instalaciones de Contel, explicaron que la mayoría de los elementos permanecen francos este domingo y en espera a reanudar el diálogo con más autoridades federales este lunes.

*El Servicio de Protección Federal (SPF) instalaron una mesa de atención para ofrecer vacantes a los policías federales que no desean incorporarse a la Guardia Nacional y que participan en el paro dentro del Centro de Mando de la corporación, en Iztapalapa.
Los funcionarios les aseguran que sus derechos serán respetados y que se les buscará un lugar cercano a su domicilio, además de capacitación permanente.

*El cantante de música regional mexicana, Luis Mendoza, y su representante fueron asesinados la tarde de este 6 de julio en las calles de Ciudad Obregón, Sonora.
Según testigos, sujetos armados a bordo de al menos dos vehículos, dispararon a quemarropa, con rifles de asalto, contra la camioneta en la que viajaban las víctimas, la cual recibió un total de 100 disparos y murieron instantáneamente. Mendoza de 23 años, iba en el asiento del copiloto cuando ocurrió la agresión.

*Durante su primer fin de semana de operación de la Guardia Nacional en la colonia Desarrollo Urbano Quetzalcóatl, en la alcaldía de Iztapalapa, se han detenido 8 personas por beber en vía pública.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dio a conocer que el Gobierno de la CDMX cubrirá los gastos médicos de la niña que resultó herida y que perderá el ojo izquierdo por una bala perdida que la impactó la madrugada del sábado cuando dormía en su casa ubicada en la alcaldía Iztapalapa.
Destacó que, por casos como este, “es indispensable el Programa de fortalecimiento de la Seguridad Pública, así como el programa de Sí al Desarme, Sí a la Paz”.

*A partir de este lunes, unos 25.4 millones de alumnos y 1.2 millones de maestros de 226 mil 200 escuelas públicas y privadas del país, finalizan el ciclo escolar 2018-2019; y regresaran a clases hasta el 26 de agosto de 2019, el cual contempla 190 días efectivos de clases y cinco puentes para la suspensión de clases.

*Más de cuatro mil elementos salvaguardan la integridad de los vacacionistas en los principales destinos turísticos del país como parte de la Operación Salvavidas, Verano 2019, que la Secretaría de Mariana Armada de México (Semar) puso en marcha a partir de ayer sábado.
La Semar realizará estas actividades hasta el próximo 25 de agosto, en las playas de mayor afluencia de ambos litorales del país y centros turísticos del territorio nacional, donde ejerce jurisdicción por parte de la institución, en coordinación con autoridades de los tres niveles de gobierno y de Protección Civil.

*En su diálogo con la comunidad del Hospital Rural de San Felipe Ecatepec, Chiapas, el presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que se comenzó una transformación.
Afirmó que cerca de 10 mil adultos reciben su pensión en Chiapas, asimismo, dijo que mil 500 niños con discapacidad en San Cristóbal de las Casas reciben un apoyo de 2 mil 500 pesos bimestral, al igual que los niños y jóvenes estudiantes de los tres niveles educativos.
Manifestó que está por iniciar un programar para reducir el consumo de drogas en jóvenes, porque sin ello será muy difícil reducir la violencia, afirmó. Destacó que no había nada para atender las adicciones de los muchachos.

*Elementos de la Guardia Nacional (GN) y del Instituto Nacional de Migración (INM), aseguraron en un operativo alrededor de 30 migrantes centroamericano que viajaban en el tren de carga conocido como ‘La Bestia’, entre los municipios de Arriaga y Tonalá, Chiapas.

*Autoridades de Indonesia cancelaron una alerta de tsunami tras un terremoto de magnitud 7.0 registrado en el mar de las Molucas, en el centro del archipiélago indonesio.
El terremoto se registró a una profundidad de 10 kilómetros, según datos del Servicio Geológico de Estados Unidos (USGS).
Por el momento no hay informaciones sobre víctimas o daños materiales como consecuencia de este seísmo.

RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
GRUPO MILENIO
MILENIO TV – PEDRO GAMBOA
07 DE JULIO DE 2019

*La mesa de diálogo entre policías federales y representantes del gobierno de Andrés Manuel López Obrador se reanudará mañana las 10:00 horas. 
Decenas de uniformados mantienen guardia en el Centro de Mando de la Policía Federal, en la alcaldía Iztapalapa, el cual se encuentra tomado por elementos de la corporación desde el martes. 

*Los policías federales acusaron que desde anoche ya no cuentan con servicio de agua, por lo que decenas de uniformados tuvieron que retirarse a sus hogares o a un hotel para asearse. También debido a esta situación, este domingo no se permite el acceso al Centro de Mando, donde los elementos federales han colocado mantas con mensaje de protesta.

*El Servicio de Protección Federal instaló un módulo en el Centro de Mando de la Policía Federal, epicentro del conflicto laboral que enfrenta la corporación desde el 3 de julio.
En el módulo, brinda atención e información a los policías federales que están inconformes con su cambio a la Guardia Nacional y buscan otra opción de trabajo.

*La irresponsabilidad con la que el gobierno ha manejado la crisis en la Policía Federal sólo está favoreciendo a la inseguridad y de paso deteriora la imagen de la naciente Guardia Nacional, afirmó el presidente de PAN, Marko Cortés. 
Aseguró que el gobierno no puede seguir equivocándose en la estrategia de seguridad cuando el primer semestre de este año ha sido el más violento del que se tenga registro, con 17 mil 65 homicidios y feminicidios, según el conteo diario del gabinete de seguridad.

*En la presentación de la convocatoria para alumnos y maestros del Instituto de Estudios Superiores de la Ciudad de México Rosario Castellanos, la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, dijo que está institución se convertirá en una herramienta para combatir la inseguridad y disminuir los índices de violencia.
Advirtió que siempre es mejor tener a un joven en la escuela que en la calle, así que "educación, educación y más educación lo que es fundamental para el desarrollo de los pueblos, como lo dijo, en su momento, Nelson Mandela”, señaló.

*En Vivo desde el municipio de Venustiano Carranza, Chiapas, el presidente Andrés Manuel López Obrador, en su último día de gira por la entidad, reiteró su objetivo de mejorar el sistema de salud y garantizar el acceso a atención médica y medicamentos gratuitos.

*El presidente insistió en que las instalaciones de unidades médicas rurales transitarán por un proceso de mejora y modernización, mientras que los que dejaron inconclusos en administraciones pasadas, serán terminados. En cuanto a los trabajadores eventuales o contratados por honorarios, indicó, serán basificados. 
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*En Ciudad Obregón fueron asesinaos el cantante de Música Regional, Luis Mendoza y su representante, ellos viajaban en una camioneta en la colonia Quinta Díaz cuando un comando armado les disparó desde al menos dos vehículos, recibieron más de 300 tiros, no hay detenidos hasta este momento y se desconocen las causas del ataque.
Luis Mendoza era el vocalista del grupo Los Ronaldos.

*En Ciudad Obregón, Sonora, dos presuntos delincuentes fueron abatidos durante un enfrentamiento con policías, un enfrentamiento ocurrido esta madrugada, los hombres viajaban en un auto compacto y no atendieron la señal de la patrulla, de detenerse e identificarse, este hecho generó una persecución, después una balacera que terminó a la altura de la carretera México 15 cuando los hombres perdieron el control de su vehículo, una mujer que viajaba con ellos resultó ilesa y fue entregada a la fiscalía del estado.

*Una niña de seis años de edad fue herida en un ojo por una bala perdida en Iztapalapa, el incidente se registró al interior de la casa de la víctima que tenía techo de lámina, la vivienda está ubicada en la colonia de El Manto.
De acuerdo con la madre de la pequeña, ella estaba dormida cuando el proyectil impactó en su rostro, esto sucedió durante las primeras horas del sábado.

*En Nezahualcóyotl, Estado de México fue encontrado el cuerpo de un hombre en la colonia Bosques de Aragón el cadáver estaba embolsado y tirado en un terreno baldío debajo de un puente en la avenida Periférico, peritos llevaron el cuerpo al anfiteatro donde permanece en calidad de desconocido.

*Una investigación revela que el crecimiento del grupo delictivo, La Unión Tepito, en la Ciudad de México se debe a la complejidad de mandos policíacos y custodios.
Una amplia red de protección oficial permitió a La Unión Tepito, expandirse en la Ciudad de México durante los últimos 10 años, de acuerdo con un organigrama realizado en 2018 por el área de inteligencia de la extinta Comisión Nacional de Seguridad y que Despierta tiene copia, en esta presunta red, ubicaron la participación de policías, al menos un agente del Ministerio Público, custodios penitenciarios, informantes dentro y fuera del gobierno, así como decenas de narcomenudistas.
La estructura del cártel está conformada por 35 presuntos delincuentes, a partir de que se diseñó este organigrama, varios de ellos fueron detenidos, otros han sido asesinados por grupos rivales, el documento divide cuatro grupos de división, el primero apoya a dicho cártel sin formar parte de él, otro distribuye droga en los penales, uno más distribuye a los clientes y proveedores y el cuarto, autoridades que presuntamente ayudan al grupo delictivo.

*En el municipio Venustiano Carranza, el presidente Andrés Manuel López Obrador, encabeza una dialogo con la comunidad del hospital rural de ese ayuntamiento chiapaneco.
Andrés Manuel López Obrador: “Lo mismo apoyo para los trabajadores, lo que era el pro-campo continúa, ya se está revisando y ya está llegando el apoyo”. “Y lo mismo, va ha haber preciso de garantía, se va a comprar maíz, frijol, los cultivos básicos en los almacenes Diconsa, se va a pagar a precios justos a los productores a los productores y aquí quiero decirles a todos los productores de caña que va a haber un apoyo especial para todos los productores de caña, va a llegar también su apoyo”. 
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*Durante el quinto día de inconformidades de los elementos de la Policía Federal contra su incorporación a la Guardia Nacional, no se realiza ningún tipo de manifestación a las afueras del Centro de Mando de la corporación, en Iztapalapa.
Elementos que permanecen de guardia, en el acceso principal a las instalaciones de Contel, explicaron que la mayoría de los elementos permanecen francos este domingo y en espera a reanudar el diálogo con más autoridades federales este lunes.

*Policías federales inconformes con las condiciones de incorporación a la Guardia Nacional anunciaron que marcharán el próximo lunes hacia Palacio Nacional.
A través de una convocatoria piden a los uniformados concentrarse de 5:00 a 7:00 horas en el Ángel de la Independencia, para arribar a las 8:00 horas a las oficinas donde despacha el Presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Enrique Carpizo, representante legal de los federales en las negociaciones, explicó que no se levantarán de las mesas de diálogo hasta que no se cumplan sus peticiones.
Además solicitaron el apoyo y la presencia de representantes de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), así como también el de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) ya que han sido intimidados y amenazados.

*Los agentes reiteraron que no quieren entrar a la Guardia Nacional por las declaraciones del presidente Andrés Manuel López Obrador, que les dijo “delincuentes” y que aseguró que la corporación “estaba podrida”.

*La Secretaria de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) mantiene su postura de no indemnizar a quienes decidan renunciar a la Policía Federal, sólo pagará finiquitos y mantendrá su ofrecimiento para que los agentes que así lo deseen ingresen a otra institución.

*Los elementos de la Policía Federal inconformes por su posible adscripción a la Guardia Nacional tendrán la oportunidad de incorporarse al Servicio de Protección Federal, informó la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC).
La dependencia informó que en el interior del Centro de Mando de la Policía Federal, en donde los uniformados realizaron sus principales manifestaciones desde la semana pasada, se instaló un módulo de información para brindar asesoría y orientación al personal que se quiera integrar al Servicio de Protección Federal.

*Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, convocó a los elementos de la Policía Federal a anteponer el diálogo a los chantajes o la indisciplina.
Reiteró que el tema de la evaluación es innegociable porque de esta manera se garantiza que en la Guardia Nacional no se infiltren elementos con problemas de honestidad o “un pasado que pueda contaminar a la corporación”.

*El dirigente nacional del PAN, Marko Cortés, afirmó que la crisis de seguridad; así como el conflicto entre el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y la Policía Federal, solo beneficia a la delincuencia organizada.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) informó que son cuatro acciones de inconstitucionalidad que promovió ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), contra la Guardia Nacional. 
Los recursos buscan invalidar las leyes sobre el Uso de la Fuerza y del Registro de Detenciones, y se suman a las impugnaciones al Sistema Nacional de Seguridad Pública y de la Guardia Nacional. 

*El titular del Ejecutivo realizó una gira de tres días por siete hospitales rurales de las zonas del Soconusco, de los Valles y de los Altos de la entidad de Chiapa, en la que recorrió cerca de mil kilómetros por carretera.

En su visita por la localidad de Venustiano Carranza dijo que las críticas hechas por partidos políticos opositores por la falta de medicamentos en clínicas, hospitales y centros de salud del sector público las calificó el presidente Andrés Manuel López Obrador como rumores y desestimó que la falta de abasto en medicinas en el sector salud se deba a las políticas de austeridad impulsadas por su administración.

*En su gira de este fin de semana por Chiapas, López Obrador llamó a Marcos y al Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN) a dejar de lado la división y a trabajar juntos para sacar adelante a México.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador publicó hoy en su cuenta de Twitter una fotografía de 1994 en la que se encuentra con el subcomandante Marcos, en el municipio de Las Margaritas, Chiapas.
En su cuenta de Twitter, @lopezobrador_, el mandatario explicó que la imagen, en la que está acompañado por Lázaro Cárdenas Batel, Cuauhtémoc Cárdenas y Rosario Ibarra de Piedra, fue tomada en 1994 en la población chiapaneca de Guadalupe Tepeyac.
El mandatario recordó que el objetivo de aquella visita fue conseguir la paz. "Yo solo recuerdo que "una imagen vale más que mil palabras", escribió.

*Alrededor de 30 migrantes centroamericanos fueron asegurados en un operativo realizado por elementos de la Guardia Nacional (GN) y del Instituto Nacional de Migración (Inami), al tren de carga conocido como “La Bestia”, entre los municipios de Arriaga y Tonalá, Chiapas.

*La La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana informó que elementos de la Policía Federal y de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) rescataron a 51 migrantes que viajaban hacinados dentro de un camión de carga en Zacatecas. 
n un comunicado, detalló que los oficiales usaron rayos X para inspeccionar un camión en un punto de revisión en el municipio de Concepción del Oro y detectaron a las personas que viajaban hacinadas.

*La Arquidiócesis Primada de México reprochó que las constantes muertes de migrantes, recientemente el caso de un padre y su hija que fallecieron al intentar cruzar el Río Bravo, “es consecuencia innegable de un sistema migratorio fallido” de este país y de Estados Unidos.
A través del editorial “Un sistema migratorio fallido”, publicado en el semanario Desde la Fe, criticó que la “inflexibilidad” del actual sistema lleva cada vez a más migrantes “a decidir entre su futuro o su vida”.

*Elementos de la Policía Federal detuvieron en Ciudad Victoria a Hugo "N", alias "El ganso" o "Cuello corto", presunto jefe de plaza de Los Zetas, en el municipio de San Fernando, Tamaulipas. 
Hugo "N" es acusado de portación de arma de fuego, delitos contra la salud y el homicidio de una persona.

*La menor que recibió un impacto de bala desafortunadamente perdió el ojo y el proyectil se quedó alojado en el paladar confirmó este domingo, la Procuradora de Justicia capitalina, Ernestina Godoy, por lo cual ya se abrió la carpeta de investigación correspondiente.

Al respecto, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que ya se reunió con la familia de la niña que resultó herida por una bala perdida en la colonia El manto, en Iztapalapa y que la menor se encuentra estable.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum,  confirmó que cambiará la cromática, misma que será presentada el martes.

*El jefe del Parlamento, Juan Guaidó, reconocido como presidente interino de Venezuela por más de 50 países, anunció este domingo que promoverá el Tratado de Río -un mecanismo de asistencia militar extranjera- para intentar sacar del poder al gobernante Nicolás Maduro, a quien considera un dictador.

*La policía antidisturbios cargó este domingo por la noche en Hong Kong contra un grupo de manifestantes, después de que decenas de miles de personas manifestaran este domingo con el objetivo de mantener la presión sobre el gobierno local, cercano a Pekín.
os manifestantes se habían concentrado frente a una estación, de la que parten los trenes de alta velocidad hacia China continental.

*Un sismo de magnitud 6.9 se registró en aguas de Indonesia este domingo, informó el servicio geológico de Estados Unidos (USGS), lo que generó una alerta de tsunami que tras un breve lapso fue cancelada.
El epicentro del sismo fue ubicado a 24 kilómetros de profundidad en el mar de las Molucas en el norte de las islas Célebes y Molucas, a 185 km de la costa más cercana, según el USGS.
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*La mesa de diálogo entre policías federales y representantes del gobierno Federal se reanudará mañana lunes. El encuentro entre autoridades y representantes se ha realizado en un ambiente de división, entre grupos de agentes federales.
Unos solicitan su liquidación o indemnización conforme a la ley por no estar de acuerdo con los cambios o transferencias a otras áreas; otros exigen un trato digno con su transferencia a la Guardia Nacional y mantener sus derechos contraídos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se dijo respetuoso del EZLN y pidió dejar a un lado las diferencias y simulaciones. Reconoció que el movimiento ayudó a conocer la realidad de las comunidades indígenas, pero dijo que es tiempo de dejar la confrontación.
“Por eso respetamos mucho al movimiento zapatista y por ello mi recomendación fraterna, respetuosa, es de que no nos peleemos, de que ya basta de divisiones, necesitamos unirnos todos”, estableció López Obrador desde la comunidad de Guadalupe Tepeyac, en el municipio de Las Margaritas, Chiapas.

*La diputada Raquel Bonilla Herrera, de Morena, señaló que el deterioro de las escuelas no debe ser motivo para el cobro de cuota, por lo que propuso exhortar a la Secretaría de Educación Pública y a sus homólogas locales garantizar el cumplimiento de la prohibición de pago alguno para el ingreso e inscripción a los planteles educativos.
Indicó que “los padres de familia sufren por la exigencia de cuotas disfrazadas de voluntarias, que se cobran bajo la condición de recaudación por concepto de inscripción o de ingreso y para el mantenimiento de la infraestructura de la escuela”.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, afirmó que el proceso de incorporación de los integrantes de la Policía Federal a la Guardia Nacional, ha sido una sucesión de errores y que falta ver todavía más por la desorganización y falta de respeto hacia los uniformados inconformes.
Subrayó que el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador tuvo cinco meses para organizar el despliegue de la Guardia Nacional, ya que desde el pasado 28 de febrero, fecha en la que se votó en el Congreso de la Unión esta legislación, el grupo parlamentario del PAN recibió, analizó y corrigió la propuesta presidencial.

*El diputado por Morena Mario Delgado hizo un llamado a los elementos de la Policía Federal, que se manifiestan por sus derechos laborales, para que privilegien el diálogo sin chantajes o indisciplinas, ya que esto no le conviene al país ni mucho menos a una corporación que ha contribuido a velar por la seguridad de nuestra nación.
Recalcó que el tema de la evaluación es inamovible, ya que es la forma en que se va a garantizar que en esta Guardia Nacional no se mezclen elementos con problemas de honestidad o con un pasado que pueda contaminar a la corporación.

*La Comisión Ambiental de la Megalópolis levantó a las 19:00 horas las medidas preventivas por ozono, luego de que los niveles bajaron a 80 puntos en la estación Cuajimalpa. A las 15:00 horas puso en marcha esas acciones ante los 106 puntos de ozono que se presentaron en la estación Acatlán, en Naucalpan.
Esta medida se ha realizado durante la última semana, cuando los niveles de ozono rebasan los 100 puntos, nivel máximo que establece la normatividad ambiental, debido a una resolución judicial temporal obtenida por Greenpeace. 

*El volcán Popocatépetl continúa con intensa actividad al registrar, en las últimas 24 horas, 9 explosiones y 207 exhalaciones acompañadas de vapor de agua, gas y ligeras cantidades de ceniza, informó el Centro Nacional de Prevención de Desastres.
El organismo informó que debido a la actividad, el Semáforo de Alerta Volcánica del Popocatépetl se mantiene en Amarillo Fase 2, por lo que recomienda continuar con el radio de seguridad de 12 kilómetros.
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*Con al menos 100 disparos el cantante de música nacional mexicana Luis Mendoza y su representante fueron asesinados la tarde de este sábado en Ciudad Obregón en el estado de Sonora, de acuerdo con las últimas versiones, alrededor de las 16 horas el vocalista del grupo Los Ronaldos y su acompañante circulaban sobre el boulevard Morelos a bordo de una camioneta color blanco cuando un grupo de hombres armados los interceptaron y sin mediar palabra dispararon quitándoles la vida de manera inmediata.

*En la línea telefónica el senador Martí Batres, buenas tardes.
“Esta Ley de Austeridad es para impedir que los funcionarios se gasten el dinero en sus propias necesidades, lujos excesivos personales a través de la Ley de Austeridad se prohíbe que los funcionarios cobren sobre sueldos, bonos, dupliquen su aguinaldo, tengan vehículos nuevos cada año, viajen al extranjero en exceso, se construyan lujosas oficinas o las remodelen, de igual manera la Ley de Austeridad plantea que los ingresos de los funcionarios deben ser en la justa medianía, es decir, sin excesos para que no sea el espacio público, el espacio de la Función Pública, donde se hagan millonarios las personas, se busca una mística de servicio y un control de los recursos para que los ahorros se puedan realizar con políticas de austeridad, que se devuelvan a la sociedad para que cambie la concepción del gasto y el presupuesto no lo gasten los funcionarios para sí mismos, sino para la gente, para esto es esta Ley de Austeridad”.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés Mendoza, resaltó que el gobierno de Andrés Manuel López Obrador no puede seguir equivocándose, hacen falta estrategias operativas y de inteligencia pues el mal manejo de los temas de seguridad benefician a los grupos delictivos y afecta la naciente imagen de la naciente Guardia Nacional y la extrema irresponsabilidad con la que el gobierno ha manejado la crisis en la Policía Federal sólo está favoreciendo a la inseguridad.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana y los elementos de la Policía Federal, pues no llegan a un acuerdo, este sábado esperaban algunos avances y que esta mesa de diálogo entre las autoridades de la Secretaría de Seguridad y los elementos de la Policía Federal tuvieran algunos avances, sin embargo están definitivamente estancadas, no hay avances y todo parece indicar que las manifestaciones de los Policías Federales van a continuar.

*El Gobierno de la Ciudad de México informe de los trabajos en la alcaldía de Iztapalapa, la Guardia Nacional, luego de que sus elementos fueron comisionados a las colonias y barrios más peligrosos de esta demarcación, así lo informó la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, explicó que se necesitan fortalecer y crear nuevas estrategias de seguridad en los operativos que lleva a cabo la Guardia Nacional.

*El Tribual de Justicia de la Ciudad de México está cumpliendo con su responsabilidad de informar a la sociedad de los nuevos avances que trae consigo la vanguardia jurídica, afirmó el magistrado presidente, Rafael Guerra Álvarez, al resaltar su compromiso con la implementación las oralidades en todas las materias.

*Organizaciones de la sociedad civil demandaron al presidente Andrés Manuel López Obrador, tomar en cuenta recomendaciones de la CNDH sobre las estancias infantiles con el rechazo del Gobierno Federal a las recomendaciones de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos relacionadas con la trasgresión a los derechos de las niñas y niños, al igual que padres y madres usuarios de programas de estancias infantiles para apoyar a madres trabajadoras, más de 500 organizaciones de la sociedad civil manifestaron su preocupación por el impacto negativo que esta postura tiene en los derechos de la niñez.

*La nueva dirigencia del PRI tendrá el reto de consolidar la transformación de este instinto político y el inicio de los preparativos del proceso electoral del 2021, señaló la actual presidenta nacional del tricolor, Claudia Ruiz Massieu, quien dijo que la gestión que a ella le correspondió logro consolidar y sentar las bases para que la nueva dirigencia, que asumirá funciones el próximo 18 de agosto, no esté en condiciones para continuar con los cambios que requiere el PRI.

