[bookmark: _GoBack]RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
IMAGEN RADIO 90.5 FM
IMAGEN INFORMATIVA PRIMERA EMISIÓN FIN DE SEMANA – ENRIQUE SANCHEZ
14 DE JULIO DE 2019

*El presidente Andrés Manuel López Obrador realiza este fin de semana una gira por Michoacán para supervisar atención médica e informar sobre las distintas acciones que se emprenden en el sector salud del país.

En el Hospital Rural de Villamar, afirmó que el deterioro en el sistema nacional de salud se muestra en la falta de personal pues mientras se tienen registrados 270 mil 600 médicos generales, la norma internacional contempla 393 mil 600 por el tamaño de país, lo que significa un déficit de 123 mil médicos. La causa, dijo, en parte se debe a que las universidades rechazan a estudiantes de medicina.

En el tema de las medicinas, el presidente López Obrador aseguró que la nueva estrategia de compra y distribución a cargo de la Oficial Mayor de la Secretaria de Hacienda, Raquel Buenrostro, presente en el evento-y la que según el presidente ha tenido que enfrentar amenazas de las farmacéuticas-, ha permitido ahorrar en lo que va del año 113 mil millones de pesos de la meta que son 200 mil millones.

En su cuarta visita a Michoacán, el presidente fue recibido por el gobernador Silviano Aureoles, quien durante el evento tuvo que soportar los abucheos de simpatizantes de Morena que se opacaron por los gritos de personas a favor del mandatario estatal.

El presidente respondió en tono irónico sobre la renuncia del delegado del Gobierno Federal en Jalisco, Carlos Lomelí, tras un presunto conflicto de interés y a bordo de su camioneta que lo trasladaría al Hospital Rural de Paracho, el Ejecutivo adelantó que el lunes hablará al respecto.

*A partir de este domingo iniciara la administración de Donald Trump las redadas en al menos 10 ciudades de EU.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, afirmó que en la dependencia a su cargo estarán “muy pendientes” para proteger a los connacionales ante el anuncio del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de que el domingo iniciarán “redadas” contra migrantes indocumentados.

*Ante el anuncio de reforzar la frontera sur de México con la Guardia Nacional, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) indicó que estará atenta a cualquier violación a los derechos humanos de los migrantes, pues la política migratoria debe priorizar la seguridad humana.

*Alfonso Durazo, titular de Seguridad y Protección Ciudadana, afirmó que gobiernos anteriores dejaron en el abandono a la Policía Federal, por lo que es necesario que este cuerpo de seguridad evolucione y ayude a la construcción de la Guardia Nacional.
Al celebrar el 91 aniversario del Día del Policía Federal, el secretario indicó que a pesar de que la Gendarmería Nacional tenía la misión que ahora tendrá la Guardia Nacional también fue abandonada, por lo que es urgente crear este nuevo cuerpo de seguridad.

*Los alcaldes de Benito Juárez y Miguel Hidalgo, Santiago Taboada y Víctor Hugo Romo, respectivamente, acordaron blindar sus fronteras para fortalecer la seguridad de los habitantes que viven y transitan en ellas.
Ante el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta Martínez, suscribieron el convenio de colaboración por la seguridad denominado #BJMHYoTeCuido, en el que se comprometieron a desplegar acciones conjuntas para reforzar la seguridad en sus zonas limítrofes.

*En Paracho, Michoacán, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que para terminar con los “aviadores” en el sector educativo se centralizará la nómina y se homologarán los sueldos y prestaciones a los maestros.

*Ante la crisis constitucional surgida luego de que el Congreso del estado decidió ampliar el mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla, de dos a cinco años, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, se pronunció por la desaparición de poderes en Baja California 
Aseguró que es “gravísima” esta reforma aprobada en el Congreso estatal porque es “una ruptura con la Federación”.

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, dijo que se actuara con firmeza e indicó que se revisa el caso de Baja California para no caer en un proceso “injerencista”, ni actuar violando la soberanía de los estados.

*Mientras las fracciones del PAN, PRD y PRI consideraron expulsar de su partido a los diputados que votaron a favor de la extensión de la gubernatura de Jaime Bonilla en Baja California, el presidente Andrés Manuel López Obrador les pidió no exagerar y que se tranquilizaran ya que él no buscará la reelección presidencial.

*El Sistema de Transporte Colectivo cerrará durante dos fines de semana, cuatro estaciones de la Línea 3 del Metro, que va de Indios Verdes a Universidad. 
Autoridades detallaron que las estaciones Indios Verdes, 18 de Marzo, Potrero y La Raza estarán cerradas, debido a que se dará mantenimiento a las vías por hundimiento.
El primer cierre iniciará el sábado 13 de julio a las 22:00 horas y se restablecerá el servicio a las 04:00 horas, del lunes 15 de julio.
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*De gira por Michoacán el presidente, Andrés Manuel López Obrador, pidió al oficial mayor de Hacienda y Crédito Público, Raquel Buenrostro, aguantar todas las presiones para cumplir con la meta de ahorros en las compras de la Administración Federal.

*Ante las redadas que iniciará el gobierno de Estados Unidos contra migrantes indocumentados, la Secretaría de Gobernación informó que se encuentra atenta para proteger a los connacionales que viven en aquella nación a través de los consulados mexicanos.

*La Secretaría de Marina Armada de México, informó que en los últimos tres meses 22 mil migrantes de Centroamérica y Cuba, fueron rescatados a lo largo de seis estados del país.

*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, se pronunció por la desaparición de poderes en Baja California luego de calificar de grave e insólita la aprobación del Congreso local para extender a cinco años el mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla.

*El secretario de Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, afirmó que la delincuencia ha fortalecido su capacidad para lastimar a la sociedad por lo que las autoridades deben hacer lo mismo para enfrentar de manera eficaz al crimen.

*A fin de supervisar las operaciones de la Guardia Nacional en la capital mexicana, la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, encabezó un recorrido por las calles de las alcaldías Venustiano Carranza e Iztacalco junto con los uniformados.

*Revela Carlos Urzúa diferencias con Andrés Manuel López Obrador, Urzúa dice que él apoyaba la continuación del aeropuerto de Texcoco y difería la construcción de la refinería de Dos Bocas, dos proyectos emblemáticos de Andrés Manuel López Obrador.

*Desde Uruapan donde el presidente, Andrés Manuel López Obrador, pasó la noche luego de visitar tres municipios, estos tres hospitales rurales, larga la jornada del presidente, de unas 14 horas, y advierte sobre el déficit de médicos que existen en nuestro país. También acompañado de Raquel Buenrostro, la oficial mayor de la Secretaría de Hacienda le pide aguantar presiones y seguir adelante con el plan de austeridad.

*A diferencia de otros años, este 13 de julio, día del Policía Federal no hubo desfile, reconocimientos, ni ambiente de fiesta. En su lugar se habló de la necesidad de la desaparición y de la creación de la Guardia Nacional, en medio de estrictas medidas de seguridad el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, fue el único orador, en un evento desangelado donde reinó la nostalgia.
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*El gobierno del presidente Donald Trump iniciará hoy redadas masivas en al menos diez ciudades del país para capturar a inmigrantes indocumentados y sus familiares, informaron medios estadounidenses.
Las operaciones las llevará a cabo el personal de la agencia de Inmigración y Aduanas, conocida por su sigla en inglés ICE, indicó el diario The New York Times, que atribuyó su información a funcionarios del gobierno no identificados.

*En Estados Unidos, entre 5 mil y 10 mil personas protestaron ayer contra las redadas anunciadas por el gobierno del presidente Donald Trump para hoy. 
Los asistentes llevaron pancartas en las que se pedía: Cierren los campos de concentración, en referencia a los centros de detención de migrantes. Además, criticaron las políticas crueles del mandatario. Activistas dijeron que los operativos contra los inmigrantes aterrorizarán a los niños y separarán a las familias.

*Tras convertirse por unas horas en huracán, el fenómeno meteorológico Barry tocó ayer finalmente tierra en Luisiana, Estados Unidos y se transformó en tormenta tropical, aunque las autoridades pidieron extremar la precaución por la amenaza de inundaciones.

*Un corte masivo de electricidad dejó sin luz a alrededor de 70 mil personas en gran parte del centro de Manhattan durante varias horas.
Los apagones se produjeron alrededor de las 19:00 horas; la vida nocturna se vio afectada y varios espectáculos tuvieron que ser cancelados. Las estaciones de metro cerraron y los semáforos dejaron de funcionar provocando trastornos viales. Sin embargo, se reporta que todo ha vuelto a la normalidad en la ciudad de los rascacielos. 

En Aguascalientes, una tormenta atípica con fuertes vientos registrada la tarde de este sábado dañó parte del techo del Polifórum Deportivo y Cultural Universitario Morelos, en los momentos en que se desarrollaba el Campeonato Mundial de Voleibol Sub-20 Femenil, con una descarga sorpresiva de agua por las gradas entre el griterío de los asistentes.
Además, se registraron inundaciones en comercios, viviendas, el derrumbe de árboles, espectaculares y que las calles se convirtieran en ríos, sobre todo en la zonas norte y sur de la ciudad.
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*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, aseguró que hasta el momento no hay mexicanos detenidos como resultado de las redadas anunciadas por el presidente de Estados Unidos, Donald Trump.
Desde la cancillería, el titular de la SRE encabezó una videoconferencia con los cónsules de México en Estados Unidos para conocer un reporte detallado de la situación en todas las regiones de la unión americana. 

*Acompañado en videoconferencia de los 52 consulados de México en EU, Ebrard afirmó que se mantendrán atentos a la situación que se pueda presentar durante los próximos días y en función del impacto que tengan las redadas masivas en la comunidad mexicana, se definirán la ruta acción.

*El canciller informó que existen mil 807 connacionales en centros de detención en Estados Unidos que podrían ser regresados a México durante los próximos días.
Asimismo, dijo que dependiendo de la situación entablará comunicación con su homólogo Mike Pompeo, esto con el fin de garantizar los derechos de los migrantes.

*No obstante, aseguró que actualmente se cuenta con el respaldo legal de 400 abogados y consultores para poder retrasar las deportaciones lo más posible, con el objetivo de que los connacionales puedan resolver sus asuntos antes de ser devueltos a México.

*Desde Washington, la embajadora Martha Bárcena detalló que actualmente existen mil 807 mexicanos con orden de deportación definitiva habrán de estar regresando a nuestro país durante los próximos días. 

*Los alcaldes de las nueve ciudades de Estados Unidos en las que se anunció que hoy inician las redadas para deportar a migrantes indocumentados emprendieron acciones para proteger a sus residentes independientemente de su condición migratoria.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, defendió los centros de detención de menores migrantes en su país al asegurar que están limpios y bien gestionados.
"El recorrido del viernes mostró de forma gráfica a políticos y medios de comunicación cómo los centros de detención de menores están bien gestionados y limpios. ¡Críticas estupendas! ¡La fracasada historia del The NYT era falsa!", dijo Trump en twitter. 

*La máxima instancia judicial guatemalteca, la Corte de Constitucionalidad, aceptó tramitar dos amparos que buscan frenar un eventual acuerdo con Estados Unidos para declarar tercer país seguro a Guatemala para frenar la migración de centroamericanos. 
Las alarmas de una eventual firma del acuerdo se encendieron luego que la Casa Blanca confirmara una reunión el lunes entre el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, y su homólogo guatemalteco, Jimmy Morales, para hablar de migración y seguridad.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció que el grave problema de la violencia en el país no se ha resulto y se pronunció por hacerle la competencia al crimen organizado, para evitar que más jóvenes se enrolen en los grupos de narcotráfico.
“Los tenemos que atender y competir en este terreno con la delincuencia organizada, decir a ver, tú te llevas a los jóvenes, vamos a ver quién puede más, yo les voy a dar opciones a los jóvenes, porque no quiero que te los lleves, no quiero que los jóvenes se echen a perder”, aseveró durante un acto público en el Hospital Rural de Buenavista, Michoacán.

*El 15 de julio cierra el plazo de la consulta para el proyecto de Construcción de la refinería de Dos Bocas, que se abrió a la ciudadanía como parte de la evaluación de la manifestación de impacto ambiental que realiza la Agencia de Seguridad, Energía y Ambiente.
Mientras que el resolutivo de la agencia tendrá que presentarse hasta el 3 de septiembre, de acuerdo con el plazo de 60 días hábiles que establece la legislación ambiental para resolver si aprueba o rechaza el proyecto petrolero del presidente López Obrador. 

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, recorrió el Multifamiliar Tlalpan para revisar avances en la construcción del nuevo edificio en sustitución de los departamentos colapsaron por el sismo del 19 de septiembre de 2017.
Refirió que esta visita fue tras las audiencias que tiene con el colectivo Damnificados Unidos, y el objetivo es hacer una revisión del avance de obra tanto del edificio nuevo como de los demás edificios. 

*La madrugada de este domingo, se registró otro sismo más con epicentro en la Alcaldía Álvaro Obregón de la Ciudad de México. El Servicio Sismológico Nacional reportó que se han registrado siete sismos localizados en la demarcación territorial de las alcaldías Miguel Hidalgo y Álvaro Obregón, los días 12, 13 y 14 de julio.

*El volcán Popocatépetl presentó en un lapso de 24 horas, casi nueve horas de tremor, dos explosiones, incandescencia y 77 exhalaciones que estuvieron acompañadas por vapor de agua, gas y ligeras cantidades de ceniza. 
Según el sistema de monitoreo del Centro Nacional de Desastres se identificaron un total de 531 minutos de tremor acompañados de emisiones de pequeñas cantidades de ceniza.

En la capital del país, únicamente 4 por ciento de los pequeños comercios se ha sumado a la reducción de uso de bolsas plásticas de un solo uso, sostuvo Federico Pérez, presidente de la Cámara de Comercio Servicios y Turismo en Pequeño de la Ciudad de México.
Indicó que existe falta de especificaciones en las reformas a la Ley de Residuos Sólidos en donde se indiquen las características de los materiales que sustituirán al plástico.
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*En Estados Unidos, cientos de agentes tienen previsto realizar este domingo detenciones de inmigrantes indocumentados, como lo anunció el presidente Donald Trump que conducirán a su deportación. 
De acuerdo con medios de comunicación locales, lo agentes están preparados para detener, no sólo a quienes cuentan con órdenes de expulsión, sino también a otros migrantes indocumentados que puedan encontrar incidentalmente.

*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores confirmó que hasta el momento no se tiene reporte de connacionales detenidos como resultado de las Redadas en Estados Unidos.

*Marcelo Ebrard, también dijo que se tiene instalados centros de operaciones en los 50 consultados de México en Estados Unidos para atender eficazmente, dijo, a los connacionales que lo soliciten.

*A su vez en cónsul general de México en Nueva york, Jorge Islas, confirmó que hasta ahora no hay connacionales detenidos por las redadas en Estados Unidos, destacó que el consulado de México en Nueva York tiene la instrucción de dar atención las 24 horas de los siete días de la semana hasta nuevo aviso.

*En su cuenta de Twitter, Donald Trump, escribió que la visita del viernes mostró, vívidamente, a los políticos y a los medios de comunicación los bien dirigidos y bien limpios que están los centros de detención de niños, comentó que fue falta la historia del New York Times 

*Hemos hecho un recorrido por distintos barrios de los que concentran gran número de mexicanos, estuvimos en una iglesia donde estaba concurrida la misa y al mismo tiempo en el zócalo estaban impartiendo talleres, organizaciones de abogados y también en el gobierno local.

*Poco antes del mediodía, en el circuito del zócalo capitalino, se dio el banderazo de salida a 40 equipos de motociclistas para la atención de emergencias en la Ciudad de México, ellos forman parte de un programa de atención pre-hospitalaria, se busca reducir tiempos de atención frente a un incidente, estos incidentes que únicamente sólo entendían las ambulancias, mismas que presentaban largos tiempos de espera.
La Jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, informó durante la conferencia de prensa, que al inicio de la administración el tiempo promedio de una ambulancia era de 41 minutos, mismo que se ha disminuido a 31 minutos.
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*Luego de que Donald Trump dio la orden al Servicio de Inmigración de Estados Unidos (ICE) de llevar a cabo una operación masiva para deportar a personas indocumentadas del país, los consulados de México difundieron en redes sociales los derechos de los migrantes.
Las autoridades mexicanas en EUA señalaron que si una persona es detenida tiene derecho a que se le notifique al consulado, además agregó que esa acción debe llevarse a cabo antes de cualquier interrogatorio o declaración formal.
Los consulados sugieren tratar con respeto a la autoridad, no dar información falsa y no hablar del estatus migratorio con los oficiales.

*Los alcaldes de las nueve ciudades de Estados Unidos en las que se anunció que hoy inician las redadas para deportar a migrantes indocumentados emprendieron acciones para proteger a sus residentes independientemente de su condición migratoria. 
Bill de Blasio, de Nueva York; Michael Hancock, de Denver, y Eric Garcetti, de Los Ángeles, garantizaron que sus departamentos de policía no participarán en los operativos de los oficiales del servicio de Migración y Control de Aduanas (ICE.

*En, Miami, Florida, EU,  hay incertidumbre en los ciudadanos por las redadas contra migrantes, por lo que la población se mantiene atenta ante la movilización que pueda haber por parte de ICE, en algunas localidades la actividad económica se encuentra paralizada, ya que hay personal de los comercios no se presentaron a trabajar y tampoco hay movimiento en las calles. 

*Con velas y pancartas, defensores de los derechos humanos de las personas migrantes, así como integrantes de organización política de expatriados estadounidenses, Democrats Abroad, se plantaron frente a la embajada de Estados Unidos en México para dejar en claro que “ningún ser humano es ilegal” y protestar en contra en contra de las condiciones “inhumanas” de centros de detención de migrantes en el país vecino. 

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard informó que hasta el momento no existen mexicanos detenidos como consecuencia de las redadas masivas anunciadas para este fin de semana por Donald Trump.
Ebrard Casaubón realizó una videoconferencia con los cónsules mexicanos en Estados Unidos frente a los medios de comunicación al presentar su estrategia de protección para los mexicanos que viven en las principales ciudades de la unión americana.
Marcelo Ebrard dijo que esperarán lo que suceda durante el transcurso del día para establecer las medidas de la estrategia y agregó que de ser necesario hablará con su homólogo Mike Pompeo.

*El regidor del Ayuntamiento de Los Reyes La Paz, Eusebio Martínez Peláez, fue encontrado muerto, la mañana de hoy, en el interior de su vehículo en la colonia Zoquiapan, del municipio de Ixtapaluca, informó la policía municipal.

*Elementos de la Agencia Estatal de Investigación rescataron a 21 hombres que se encontraban en cautiverio en un campamento en el municipio de Ocampo, Chihuahua, donde los obligaban a trabajar en el cultivo de droga.
La mayoría de las víctimas proceden de varios estados de la República Mexicana y cuatro tenían reporte de desaparición.

*Desde ayer sábado, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dio el banderazo de salida a 210 elementos de la Guardia Nacional que vigilarán diversas colonias de las alcaldías Iztacalco y Venustiano Carranza. 
Adelantó que la próxima semana ya llegará la Guardia Nacional a la Gustavo A. Madero en la zona de Cuautepec y diversas colonias al interior de la alcaldía como Lindavista, La Cuchilla y Aragón.

*El Servicio de Transporte Colectivo (SCT) Metro informó este miércoles que cerrará cuatro estaciones de la Línea 3 del 13 al 15 y del 20 al 22 de julio.
Las estaciones que estarán cerradas son Indios Verdes, 18 de Marzo, Potrero y La Raza, desde el sábado 13 de julio a las 22:00 horas hasta las 4:00 horas del lunes 15 de julio y del sábado 20 de julio a las 22:00 horas hasta el lunes 22 de julio a las 04:00 horas.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador continúa su gira por los 80 hospitales del IMSS para conocer sus condiciones, este sábado se encuentra en Villamar, Michoacán en donde presentó que el nuevo plan de salud, mantendrá la atención del IMSS y el ISSSTE para los derechohabientes, a la vez que el nuevo sistema que se llamará el Instituto de Salud para el Bienestar atenderá a la población que no tiene este servicio y sustituya al Seguro Popular.
En este sistema dijo, se garantiza la entrega de medicamentos y se cancela el cuadro básico, a fin de que todas las medicinas estén garantizadas.

*Elementos del Ejército aplicaron el Plan DN-III-E en Puebla para auxiliar a la población civil afectada por las fuertes lluvias.
En un comunicado, la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) informó que las precipitaciones pluviales provocaron el desbordamiento del río Alseseca, a la altura de la colonia Miguel Negrete.
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*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubon, indicó que hasta el momento no se reportan mexicanos detenidos durante las redadas puestas en marcha por el gobierno de Estados Unidos.
En videoconferencia junto con los consulados de Miami, San Diego, Chicago, Houston, Dallas y Nueva York, el canciller informó que dependiendo de lo que ocurra este domingo y mañana lunes 15 de julio se tomarán otras decisiones.

Cónsules aseguraron vía telefónica que las autoridades locales les indicaron que no participarán en esos operativos y que a la defensa de los connacionales se sumarán líderes de comunidades estadunidenses y mexicanas, así como representantes de las iglesias, entre otros.

*El Senado de la República solicitará a la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) enviar una nota diplomática al gobierno de Estados Unidos, en protesta por las redadas contra los inmigrantes mexicanos.
El presidente de la Junta de Coordinación Política, Ricardo Monreal, aseguró que la medida del gobierno del presidente Donald Trump atenta contra los derechos humanos de los connacionales.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, defendió este domingo que los centros de detención de menores migrantes en su país están limpios y bien gestionados.
El recorrido del viernes mostró de forma gráfica a políticos y medios de comunicación cómo los centros de detención de menores están bien gestionados y limpios. ¡Críticas estupendas! La fracasada historia del @nytimes (The New York Times) era FALSA!", dijo Trump en su cuenta de Twitter.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, arremetió este domingo contra varias legisladoras demócratas a las que instó a regresar a sus países de origen, que describió como "lugares infestados de crimen".
El mandatario se refería a un grupo de legisladoras de la Cámara Baja, entre las que figuran Alexandria Ocasio-Cortez, Ilhan Omar y Rashida Tlaib, que han protagonizado desencuentros con la líder de los demócratas en ese hemiciclo, Nancy Pelosi.

Ante esto, Nancy Pelosi contestó este domingo a los comentarios de Trump y rechazó sus "comentarios xenófobos" que, a su juicio, quieren dividir a los estadunidenses.
“En vez de atacar a Miembros del Congreso debería trabajar con nosotros por una política humana de inmigración que refleje los valores estadunidenses. Paren las redadas", tuiteó Pelosi, en referencia a las operaciones anunciadas por Trump, que se prevé que comiencen este domingo, para detener a inmigrantes indocumentados y expulsarlos del país.

*La Embajada de México en Estados Unidos y los cónsules de Los Ángeles, Chicago, Houston, Dallas, Nueva York, Atlanta, informaron que no se han presentado redadas debido a que las autoridades locales anunciaron que no participarían en el anuncio hecho por el gobierno federal. 

*Cientos de activistas realizaron una vigilia en Manhattan el sábado en protesta por los planes del gobierno de Donald Trump de lanzar una ofensiva para atrapar a inmigrantes que tienen órdenes de deportación. la policía  mato a un hombre
Los activistas se manifestaron en la zona de Foley Square, exigiendo que el gobierno clausure los centros de detención sobre hay migrantes viviendo en condiciones hacinadas e insalubres.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, afirmó que en la dependencia a su cargo estarán “muy pendientes” para proteger a los connacionales ante el anuncio del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de que el domingo iniciarán “redadas” contra migrantes indocumentados.

*La cita entre el presidente guatemalteco, Jimmy Morales y su par estadunidense, Donald Trump, en la que supuestamente firmarían un acuerdo para que Guatemala acogiera migrantes, fue suspendida este domingo por el gobierno centroamericano, que negó intenciones de avanzar en un convenio de ese tipo. 
Cercado por distintos sectores que se opusieron a la posibilidad de que Guatemala se convirtiera en un "tercer país seguro", e interpusieron amparos ante la Corte de Constitucionalidad, Morales canceló la reunión prevista para el lunes en Washington. 

*En Buenavista, Tomatlán, Michoacán, el presidente Andrés Manuel López Obrador, reconoció que el problema de la inseguridad en el país y particularmente en esta región no se ha resuelto y en gran medida porque las autoridades del pasado abandonaron a su suerte a los jóvenes, que fueron fácilmente reclutados por el crimen organizado.

El jefe del Ejecutivo anunció una campaña nacional en radio y televisión en la que participarán las distintas iglesias para promover valores en la familia y de forma principal, dirigida a adolescentes y jóvenes.
“Con las iglesias evangélicas, con la iglesia católica y también libres pensadores. Todos a orientar para portarnos bien y hacer ver que sólo siendo buenos podemos ser felices, eso es lo que se va a llevar a la práctica”, dijo.

*Para la Arquidiócesis Primada de México, con la distribución de la Cartilla Moral, la preocupación gubernamental por fortalecer los valores en la familia y la ética en el campo laboral sin duda es positiva; sin embargo, se consideró que la tarea primordial de todo gobernante es el establecimiento auténtico y estable de un Estado de Derecho.
En el editorial del semanario católico Desde la Fe se expuso que si se quiere alentar una Cartilla Moral, el gobierno de Andrés Manuel López Obrador bien haría en seguir respaldando la institución familiar natural, debidamente constituida, pues ningún otro ambiente sería más propicio y eficaz para que el ciudadano adquiera los valores que le acompañen de por vida.

*En su segundo día de gira por Michoacán, en Uruapan, Andrés Manuel López Obrador señaló que no ha tenido tiempo de leer la entrevista publicada por Proceso a su ex secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, quien renunció evidenciando lo que considera serias irregularidades de la administración federal.
Explicó que no se ha dado el tiempo para leer el texto firmado por Hernán Gómez porque: “me preocupa más levantar al país y acabar con la corrupción”.

*El ex secretario de Hacienda y Crédito Público, Carlos Urzúa reveló las discrepancias que tuvo con Alfonso Romo, jefe de la Oficina de la Presidencia, a quien identifica como “el principal conflicto de interés” en el gobierno de Andrés Manuel López Obrador.
En una entrevista otorgada a la revista Proceso, también comentó las diferencias económicas que tuvo con la nueva administración como la cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM) y la construcción de la refinería Dos Bocas, en Tabasco.

*Mario Delgado Carrillo, presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados, confió en que la ratificación y toma de protesta de Arturo Herrera Gutiérrez, como titular de la Secretaría de Hacienda se lleve a cabo sin sobresaltos el jueves próximo en San Lázaro.

*El Presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que la economía sigue creciendo, por lo que ese sector no le preocupa.
"Hay dos problemas que estoy atendiendo de manera directa, lo demás no me preocupa tanto, la corrupción es papita, el que haya bienestar no me preocupa, va a salir, la economía está creciendo a pesar de que dicen lo contrario".

El presidente respondió en tono irónico sobre la renuncia del delegado del Gobierno Federal en Jalisco, Carlos Lomelí, tras un presunto conflicto de interés y a bordo de su camioneta que lo trasladaría al Hospital Rural de Paracho, el Ejecutivo adelantó que el lunes hablará al respecto.

*Ante la crisis constitucional surgida luego de que el Congreso del estado decidió ampliar el mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla, de dos a cinco años, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, se pronunció por la desaparición de poderes en Baja California 
Aseguró que es “gravísima” esta reforma aprobada en el Congreso estatal porque es “una ruptura con la Federación”.

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, dijo que se actuara con firmeza e indicó que se revisa el caso de Baja California para no caer en un proceso “injerencista”, ni actuar violando la soberanía de los estados.

*Alfonso Durazo, titular de Seguridad y Protección Ciudadana, afirmó que gobiernos anteriores dejaron en el abandono a la Policía Federal, por lo que es necesario que este cuerpo de seguridad evolucione y ayude a la construcción de la Guardia Nacional.
Al celebrar el 91 aniversario del Día del Policía Federal, el secretario indicó que a pesar de que la Gendarmería Nacional tenía la misión que ahora tendrá la Guardia Nacional también fue abandonada, por lo que es urgente crear este nuevo cuerpo de seguridad.

*Desde ayer sábado, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dio el banderazo de salida a 210 elementos de la Guardia Nacional que vigilarán diversas colonias de las alcaldías Iztacalco y Venustiano Carranza. 
Adelantó que la próxima semana ya llegará la Guardia Nacional a la Gustavo A. Madero en la zona de Cuautepec y diversas colonias al interior de la alcaldía como Lindavista, La Cuchilla y Aragón.

*Los alcaldes de Benito Juárez y Miguel Hidalgo, Santiago Taboada y Víctor Hugo Romo, respectivamente, acordaron blindar sus fronteras para fortalecer la seguridad de los habitantes que viven y transitan en ellas.
Ante el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta Martínez, suscribieron el convenio de colaboración por la seguridad denominado #BJMHYoTeCuido, en el que se comprometieron a desplegar acciones conjuntas para reforzar la seguridad en sus zonas limítrofes.

*La Fiscalía General de la República (FGR) designó este viernes a Alfredo Higuera Bernal como nuevo titular de la Subprocuraduría Especializada en Investigación de Delincuencia Organizada (Seido). 
La dependencia  no tenía un titular desde diciembre de 2018, cuando renunció Alonso Israel Lira Salas. Antes de este nombramiento, sólo tenía un encargado de despacho.

*Eusebio Martínez Peláez, regidor del partido Encuentro Social en Los Reyes La Paz, fue hallado sin vida esta mañana en un predio de la localidad de Zoquiapan, en Ixtapaluca, informaron autoridades policiacas municipales.
Señalaron que Martínez Peláez fue localizado en la cajuela de su vehículo, con un impacto de bala, después de que familiares y amigos reportaron su desaparición en redes sociales.

*Elementos de la Agencia Estatal de Investigación rescataron a 21 hombres que se encontraban en cautiverio en un campamento en el municipio de Ocampo, Chihuahua, donde los obligaban a trabajar en el cultivo de droga.
La mayoría de las víctimas proceden de varios estados de la República Mexicana y cuatro tenían reporte de desaparición.

*La tromba azoto la tarde de este sábado a Aguascalientes dejando espectaculares y árboles caídos, pasos a desnivel inundados, vehículos varados entre otras afectaciones.
Derivado de las fuertes precipitaciones una parte del techo del Poliforum Deportivo y Cultural Universitario Morelos en donde se realizaba el Campeonato Mundial de Voleibol Sub 20 se dañó provocando que el agua entrara al lugar por lo que los partidos fueron suspendidos por un lapso de tiempo.

*Enfrentamientos entre policías y manifestantes en los parisinos Campos Elíseos empañaron este domingo la fiesta del 14 de julio en Francia, luego de que el presidente francés Emmanuel Macron encabezara un desfile bajo el signo de la cooperación militar europea. 

*Los servicios de emergencia que se ofrecen en la Ciudad de México serán regionalizados con el fin de reducir hasta en 10 minutos el arribo de una unidad de atención médica a un percance, anunció la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum Pardo.
El escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas (ERUM) será desplazado en seis alcaldías: Benito Juárez, Coyoacán, Iztapalapa, Xochimilco, Tláhuac y Milpa Alta; Mientras que la Cruz Roja Mexicana, tiene delimitadas otras seis alcaldías para operar: Azcapotzalco, Miguel Hidalgo, Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Magdalena Contreras y Tlalpan.
La Secretaría de Salud local (Sedesa) atenderá servicios de alta emergencia y las alcaldías: Gustavo A. Madero, Venustiano Carranza e Iztacalco. La alcaldía Cuauhtémoc, será supervisada por todos estos cuerpos de emergencia.
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*Miles de migrantes indocumentados aguardaron angustiados, este domingo, las anunciadas redadas que, según el presidente Donald Trump, conducirán a una ola de deportaciones en EU; sin embargo, a media tarde, en Nueva York, todavía no había señales de operativos.

*El diputado federal sin partido, Héctor Serrano Cortés solicitó el pleno respeto a los derechos humanos de los migrantes, en caso de que comience la operación masiva para deportar a personas que se encuentran de manera irregular en EU.

* El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, calificó como un hecho gravísimo e insólito la reforma constitucional que amplía el periodo del próximo gobernador en Baja California, por lo que propuso que el Congreso de la Unión presente una controversia constitucional al respecto.
“Es una ruptura con la Federación. Es una ruptura del pacto constitucional, una cosa insólita”, dijo al término del informe de labores del presidente del Senado de la República, Martí Batres Guadarrama.

*La coordinadora de la bancada del PRD, Verónica Juárez Piña, adelantó que en caso de que el Congreso de Baja California no corrija su decisión de ampliar a cinco años la gestión de Jaime Bonilla, su grupo parlamentario respaldaría un eventual proceso de desaparición de Poderes en la entidad que planteó como opción el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo.

*El diputado Antonio Ortega Martínez, del grupo parlamentario del PRD, adelantó que el martes próximo, este instituto político emprenderá una jornada para interponer miles de amparos ciudadanos en el estado de Baja California, y lograr que los órganos de justicia nacionales echen abajo la ampliación del período de gobierno a cinco el periodo del morenista Jaime Bonilla.

*El coordinador del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, afirmó que el gobierno federal mantiene una nula visión de futuro para resolver crisis que prevalece en el sector salud.
Recordó que los legisladores panistas de la Comisión de Salud han realizado llamados de advertencia, para que el gobierno Federal atienda la baja de la inversión en el sector, la falta de insumos, el despido de personal o el desabasto de medicinas, entre otros problemas que aquejan.

*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado Carrillo, afirmó que se prevé que el próximo jueves Arturo Herrera Gutiérrez sea ratificado como secretario de Hacienda y Crédito Público sin sobresaltos; ya que dará continuidad a las políticas de austeridad y los proyectos que impulsa el presidente Andrés Manuel López Obrador para detonar el crecimiento económico.

*Los senadores del PRI, Manuel Añorve Baños, y del PAN, Damián Zepeda Vidales, expresaron que están de acuerdo en la eventual desaparición de poderes en el estado de Baja California, debido a que el Congreso de esa entidad reformó la Constitución local para ampliar el actual periodo de gobierno de dos a cinco años.

*La política económica del ex secretario de Hacienda, Carlos Urzúa, chocaba con las demás, respondió el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo.
“Desde que nos enviaron el programa del presidente López Obrador y luego como un anexo de Hacienda, porque la política hacendaria tradicionalmente es contraccionista y necesitamos una política expansionista; ha bajado el crecimiento, reordenar el gasto y equilibrar’’, sostuvo el diputado presidente.

*En entrevista, el diputado Antonio Ortega Martínez platicó como llegó el Plan Nacional de Desarrollo del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador el 1 de mayo.
El legislador perredista aseguró que llegaron dos planes de desarrollo, uno de SHCP y otro de la Presidencia de la República. Lo que anticipaba un rompimiento entre el titular del Ejecutivo y el secretario de Hacienda. 
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*La Secretaría de Relaciones Exteriores anuncia a través de sus redes sociales la línea de ayuda a mexicanos en Estados Unidos, ahora que se inicien las redadas a migrantes en esa nación anunciadas por el presidente Donald Trump, el gobierno mexicano tiene esta línea en casos de emergencia. El Centro de Información y Asistencia a mexicanos es para aplicar orientación en temas de asistencia y protección de actualidad migratoria.

*El Senado de la República ha dado a conocer que estarán solicitando a la Secretaría de Relaciones Exteriores enviar una nota diplomática al gobierno de Estado Unidos en protesta por estas decisiones, en protesta por estas redadas porque es una medida que atenta contra los derechos humanos de los connacionales, así lo dio a conocer Ricardo Monreal, presidente de la Junta de Coordinación Política.

*Diputados de Morena proponen sancionar con dos días y hasta con ocho años de prisión y una multa de 100 días a 400 veces la medida a los funcionarios públicos que se nieguen a abrir una capeta de investigación o la integren mal, es decir, tendrán que pagar de ocho mil 449 hasta 33 mil 796 pesos. Es el diputado José Luis Rodríguez el que dice que es necesario que se tipifique la omisión del servidor público en la Procuraduría de Justicia cuando se abstengan de iniciar una investigación afectando lo derechos de acceso a las personas.

*El presidente de la Juta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, reconoció que la Cámara alta podría intervenir el caso del estado de Baja California en donde el Congreso local amplio de dos a cinco años el periodo de mandato del gobernador electo de aquella entidad, el morenista, Jaime Bonilla.
Monreal Ávila afirmó que con respeto a aquella entidad y al pacto federal, el Senado de la República estaría coadyuvando con la Suprema Corte de Justicia de la Nación para definir este tema que ha causado polémica. 

*Diputados del PAN en el Congreso de la Ciudad de México solicitaron, éste domingo, a la Procuraduría capitalina quitar la pensión a los que presentan una denuncia ante el Ministerio Público ya que hay lentitud e ineficiencia y eso alienta impunidad y corrupción y es que sólo uno de cada 10 delitos es denunciado y quienes lo hacen tiene que pasar de cuatro hasta ocho horas en el Ministerio público.

*A cuatro semanas de que la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum prohibiera instalar más espectaculares aéreos o en azoteas los publicistas de la Apecs se fundaron en la iniciativa para terminar la corrupción en el sector, ser más equitativos, ordenadores y aplicar las iniciativas para poder tener un piso parejo en materia de publicidad exterior en la capital del país 

*A diferencia de otros años, este 13 de julio día de la Policía Federal, no hubo desfile, reconocimientos, ni ambiente de bienestar, en su lugar se habló de la necesidad de su desaparición y de la creación de la Guardia Nacional.
En medio de estrictas medidas de seguridad, el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, fue el único orador en un evento desangelado en donde reinó la nostalgia.

*La Secretaria de Seguridad y Protección Ciudadana informó que el personal de la oficina de alcohol, tabaco y armas de fuego de los Estados Unidos impartieron un curso a elementos de la Policía Federal sobre elementos explosivos de última generación. 

