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*En el festejo del cumpleaños 86 de Porfirio Muñoz Ledo, hubo más que mañanitas y pastel. Acompañado de su esposa y su hija, el ex secretario de Estado, diplomático, decano del congreso y ex dirigente partidista, celebró haber mejorado la imagen pública de la Cámara de Diputados. ¿Qué ha pasado en este año en la Cámara? bueno, se acabaron los moches, se acabaron para siempre, sacamos leyes muy importantes. Al acabar con los moches que se le dan a los periodistas, con el dinero baila el perro”, expresó. “Sin duda este político que cumples 86 años es el más importante y el más coherente que ha dado la 4T, siempre frontal, no se esconde nada”, comenta Brozo.
 
*Durante la celebración de su 86 aniversario, el presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, quien es representante de Morena, dijo que mantiene una estrecha relación con el Presidente de México, su “amigo”, pero añadió que con la política del Gobierno federal nuestro país está ayudando a Trump con su reelección.
 
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, advirtió que el caso del dirigente petrolero Carlos Romero Deschamps representará una oportunidad para determinar si se va a acabar o no con la impunidad.
 
*La Junta de Coordinación Política rechazó el exhorto de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión para no avalar la reforma constitucional que amplía de dos a cinco años el gobierno de Jaime Bonilla Valdez. Durante la sesión extraordinaria que llevó a cabo a puerta cerrada en el Palacio Municipal de Rosarito, aprobó la declaratoria de procedencia del decreto que deroga el artículo 8 transitorio de la Constitución del estado para aumentar el plazo de la gubernatura.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que prefiere no opinar sobre el tema de la ampliación de mandato en Baja California, para no dar pie a las malas interpretaciones, pues este asunto le corresponde al Congreso de la entidad, y él no tuvo nada que ver en esa decisión validada la víspera.
 
 
*El Inai solicitó a la oficina del ejecutivo nacional copia del compromiso que supuestamente firmó López Obrador, para garantizar que no se reelegiría, la instancia dijo no tener tal documento. La Oficina de la Presidencia de la República negó la existencia del oficio que Andrés Manuel López Obrador, ya como presidente, firmó para comprometerse a no reelegirse, esto en respuesta a una solicitud de información. La firma fue televisada el 19 de marzo de este año, al hacerlo en su conferencia mañanera; la oficina del presidente puso a disposición de la ciudadanía la versión electrónica de la carta, sin embargo no se encuentra en el archivo oficial.
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*Los hechos en un bar de Acapulco fue un ataque directo que duró menos de un minuto; lo sabemos por medio del video de cámaras de seguridad de establecimiento que está siendo investigado por la Fiscalía de Guerrero.
 
*Un video difundido en redes sociales muestra el momento exacto del ataque a clientes den un bar ubicado en el fraccionamiento Condesa Acapulco y que dejó como saldo a cinco personas muertas y seis heridas. En las imágenes, captadas por una cámara de seguridad, se aprecia cuando dos sujetos se acercan a un grupo de personas que estaban en una mesa, uno de ellos, saca un arma, la carga y dispara en al menos 11 ocasiones; antes de huir remata a las víctimas.
 
*La Fiscalía de Jalisco informó que en total encontraron 21 cuerpos en una finca de Tonalá; 17 de las víctimas eran hombres y el resto mujeres.
 
*El director de Seguridad Publica de Tingüindín, Leobardo Velasco Pérez, fue asesinado la noche de este martes cuando circulaba a bordo de su vehículo particular en la comunidad de Santa Clara, perteneciente al municipio de Tocumbo. En el ataque perdió la vida un elemento policíaco que lo acompañaba, según confirmaron autoridades de Seguridad Pública.
 
*Tras una audiencia de varias horas, un juez de control determinó dar libertad condicional a Carlos Salomón Villuendas, el conductor del BMW que, en estado de ebriedad, chocó y mató a las personas que viajaban con él.Durante la audiencia, la defensa del acusado señaló que Villuendas se ha comportado ejemplarmente durante el tiempo que ha estado en reclusión.
 
*La Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México busca a dos mujeres identificadas como Yuri y Elvira, presuntamente implicadas en el secuestro de Norberto Ronquillo. Fuentes de la Procuraduría señalaron a una mujer identificada como Yuri, que fue estudiante irregular de la Universidad del Pedregal en el 2016 y sólo permaneció un corto periodo que no superó los cuatro meses. La joven dejó la institución; sin embargo, se analiza si tuvo contacto con Norberto y podría haber dado información del joven a los secuestradores
 
*El rector de la UNAM, Enrique Graue, informó que hasta el momento no ha recibido de la PGJCDMX novedades sobre investigación del caso Aideé, estudiante del CCH Oriente.
 
*Una avioneta de desplomó sobre un sembrado de maíz en una colonia menonita en el municipio de Cuauhtémoc, con un saldo preliminar de cuatro muertos, entre ellas un pastor menonita, una mujer, y el piloto. El reporte de autoridades locales, reveló que la avioneta tipo Cessna, despegó de la pista local Manitoba, ubicada en el poblado de Rubio, del municipio de Cuauhtémoc, sin embargo, el artefacto no logró conseguir la velocidad suficiente, por lo que se presume que cayó en un maizal por fallas mecánicas.
 
*Juez ordena registrar teléfonos celulares de funcionarios involucrados en escándalo, en Puerto Rico; hay chats donde insultan a mujeres y víctimas del huracán ‘María’.
 
*Los cantantes Bad Bunny, Residente y Ricky Martin confrontan hoy al gobernador de Puerto Rico, Ricardo Roselló, por un chat sexista, que ha derivado en protestas que piden su renuncia. Una vez más los tres cantantes junto a otros como Olga Tañón, Fofé, Sie7e o Kany García se pusieron al frente de los cientos de miles de personas que participaron en una marcha, que coincidió con un paro nacional, a la que asistieron cientos de miles de puertorriqueños.
 
*El Departamento de Justicia de Estados Unidos anunció que abrirá una investigación para examinar las prácticas comerciales de Facebook, Twitter y Google.
 
*El Fondo Monetario Internacional recortó este martes el pronóstico de crecimiento para América Latina y el Caribe, por lo que estima que la región cerrará este año con un avance del 0.6%, cuando la expectativa era del 1.4% En el caso de Brasil se estima que este año cerrará con un crecimiento del 0.8%, frente al 2.1% que pronosticaba en abril, la rebaja más severa de todos los países analizados. Mientras que, en el caso de México, se prevé 0.9%, es decir, siete décimas menos de lo que la institución auguraba en primavera, a la vez que en el 2020 el crecimiento será del 1.9%.
 
*El presidente López Obrador se reunió en Palacio Nacional con integrantes de la ABM; dijo que los banqueros están dispuestos a otorgar créditos para la actividad productiva hasta por 500 mil mdp. Aseguró que hay confianza en México.
 
*De acuerdo con Marko Cortés, cuando el presidente denuesta al Fondo Monetario Internacional por reducir el pronóstico de crecimiento económico para este año queda comprobado que López Obrador intenta maquillar las cifras que anticipan que el país va mal.
 
*En sesión extraordinaria, realizada a puerta cerrada en el Palacio Municipal de Playas de Rosarito, el Congreso de Baja California validó la reforma con la que se amplía de dos a cinco años el mandato del próximo gobernador, Jaime Bonilla. Eva María Vásquez, diputada del Partido Acción Nacional, que votó contra la ampliación del periodo gubernamental, había advertido que legisladores estaban convocados a una sesión para emitir dicha validez.
 
*El director del FBI, Christopher Wray, advirtió ayer que el gobierno de Rusia “sigue teniendo la intención” de influir en las elecciones de Estados Unidos. Resaltó que el FBI destinó “recursos significativos” para hacer frente a la “influencia extranjera” en las próximas elecciones, según informó la cadena de televisión estadounidense CNN.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, negó que tuviera algo que ver con la reforma con la que se amplía de dos a cinco años el mandato del próximo gobernador de Baja California, Jaime Bonilla. Durante su conferencia de prensa matutina de este miércoles en Palacio Nacional, el mandatario afirmó que “no tuve nada que ver” en el tema.
 
*Integrantes de la Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas amagaron con mantener de manera indefinida el plantón que instalaron desde ayer en el Zócalo de la Ciudad de México, frente al Palacio Nacional. Su dirigente, Álvaro López, explicó que hasta el momento no han sido atendidas sus peticiones, por lo que también consideran convocar a un paro nacional el 8 y 9 de agosto.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador mostró desde La Mañanera el documento donde se compromete a no reelegirse en el cargo que ostenta. En conferencia de prensa, el mandatario leyó que carta donde manifiesta su decisión de no buscar la reelección. Negó que la revocación de mandatario que propone para la mitad de su gobierno buscar encubrir la intención de reelegirse en 2024.
 
El Juzgado Décimo Catorce de Distrito en el Estado de México otorgó una suspensión definitiva a Carlos Romero Deschamps, secretario general del sindicato de trabajadores de Pemex, por lo que la Fiscalía General de la República no podrá ejecutar la orden de aprehensión en su contra. La defensa del líder sindical solicitó al juez conocer si existe alguna orden de aprehensión en contra de Romero, a solicitud de la FGR, por lo que el juzgador concedió la suspensión.
 
*Ayer, le fue otorgada la libertad condicionada a Carlos Salomón ‘N’, el hombre que el 31 de marzo de 2017, estrelló su BMW en Paseo de la Reforma, accidente que costó la vida a cuatro personas. En audiencia que se llevó a cabo en el Reclusorio Norte, lugar en donde se encuentra preso Villuendas después de ser sentenciado a nueve años y seis meses de prisión por el delito de homicidio culposo, la jueza Silvia Elizabeth Aznar Cortes le concedió el beneficio penitenciario.
 
*Durante una sesión extraordinaria realizada anoche y a puerta cerrada en el Palacio Municipal de Playas de Rosarito, el Congreso de Baja California dio validez a la reforma con la que se amplía de dos a cinco años el mandato del próximo gobernador del estado, Jaime Bonilla.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, informó que se reunirá el sábado con el presidente de Honduras en Minatitlán, Veracruz.
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*Si bien México forma parte del sistema financiero mundial, los organismos económicos como el Fondo Monetario Internacional (FMI) no dictarán más la agenda que nuestro país debe seguir, como ocurría anteriormente, enfatizó el Presidente Andrés Manuel López Obrador. Estas instituciones, dijo, no tienen autoridad moral para opinar sobre nuestra economía, pues impusieron una política neoliberal que dejó importantes secuelas en el país.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió en Palacio Nacional con integrantes de la Asociación de Bancos de México (ABM). En su cuenta de Twitter, dijo que, entre otras cosas, le informaron que los bancos están dispuestos a otorgar créditos para la actividad productiva hasta por 500 mil millones de pesos.
 
*Casi 600 empresas y cámaras de comercio estadounidenses urgieron al Congreso de su país a aprobar el nuevo acuerdo comercial entre Estados Unidos, México y Canadá, al considerarlo fundamental para el futuro económico de esa nación.
 
*En lo que va del año, más de 20 mil migrantes, la mayoría centroamericanos, han regresado de Estados Unidos a México para esperar una respuesta a sus juicios de solicitud de asilo en el país del norte. De acuerdo con la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados, este fenómeno se debe al endurecimiento de políticas anti inmigrantes por parte del gobierno estadounidense.
 
*El Gobierno de México refrenda su compromiso con el respeto a la dignidad y a los derechos humanos de los migrantes. A través de la Cancillería, precisó que en materia migratoria se cumple con el pacto global para una migración segura, ordenada y regular; y que sus leyes establecen la no discriminación por motivos de nacionalidad, género, etnia, edad o de ninguna otra índole.
 
*Elementos de la Policía Federal rescataron, en Veracruz, a 150 migrantes que se encontraban hacinados dentro del contenedor de un camión de carga. Los federales realizaban labores de prevención y disuasión en la carretera la Tinaja-Cosoleacaque donde ubicaron al vehículo que circulaba a exceso de velocidad e invadiendo los carriles; al notar la presencia policíaca, el conductor estuvo a punto de chocar con la patrulla.
 
*En las parcelas de Texcoco, Estado de México, además de maíz y trigo, crece conocimiento. En ellas, investigadores internacionales han desarrollado técnicas no sólo para reducir el empleo de agua y aun así tener mayores rendimientos. Así ha funcionado en nueve años Masagro, un consorcio de centros de investigación, empresas y gobiernos, promovido por el Centro Internacional de Mejoramiento de Maíz y Trigo, el Cimmyt.
 
*Opinión. Federico Lamont, analista de política exterior, habla de la llegada de Boris Johnson al Reino Unido.
 
*Entrevista. Ricardo Rodríguez Vargas, director del SAE, habla de los resultados de las subastas que ha llevado a cabo el Gobierno Federal.
 
*El departamento de justicia de Puerto Rico emitió una orden de allanamiento contra el gobernador Ricardo Rosselló y otros 11 hombres que participaron en el chat privado que se filtró hace dos semanas, donde compartían comentarios considerados ofensivos hacia contrincantes políticos. En redes sociales, el gobernador Roselló dijo que ha permanecido atento y en silencio ante las manifestaciones, que son parte del derecho de la ciudadanía.
 
*La Secretaría de Cultura y la UNAM firmaron un convenio de colaboración para unir esfuerzos y recursos en la docencia, investigación y difusión de la cultura. También se firmó un convenio para darle nuevos bríos al Premio Internacional Carlos Fuentes a la creación literaria que en las cuatro ediciones anteriores se entregó bianualmente y a partir de 2019 será anual.
 
*La escritora mexicana Alaíde Ventura Medina, ganó la quinta edición del premio Mauricio Achar/Literatura Random House, fue por su novela "Entre los rotos", la cual contó con el voto unánime del jurado conformado por Cristina Rivera Garza, Julián Herbert, Fernanda Melchor, Jorge Lebedev y Andrés Ramírez.
 
*El museo del Palacio de Bellas Artes presenta "Pasajero 21. El Japón de Tablada", colección de estampas japonesas del poeta José Juan Tablada, que por primera ocasión se muestran al gran público.
Son alrededor de 90 piezas con las que tablada se construyó su idea de Japón, y actualmente están bajo resguardo en el fondo reservado de la Biblioteca Nacional de la UNAM.
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*En la cuenta de Twitter de su titular, Santiago Nieto Castillo, la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público anunció que presentará una denuncia por la divulgación de información que le atribuyen en cuanto a la realización de algunas acciones.
 
*Este martes, el juez federal Décimo Catorce de Distrito en el Estado de México concedió suspensión definitiva a Carlos Romero Deschamps, secretario general del sindicato de trabajadores petroleros, con lo cual la FGR no podrá ejecutar orden de aprehensión en su contra.
 
*El Congreso de Baja California validó la reforma que amplía la próxima gubernatura de Jaime Bonilla, de Morena, cuyo mandato originalmente sería sólo de dos años y fue ampliado a cinco; la sesión ocurrió a puerta cerrada y en una sede alterna.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó este martes que el FMI debería ofrecer disculpas a México por el daño que le causaron sus políticas neoliberales, y dijo desconfiar de sus pronósticos de crecimiento económico.
 
*Personal de la Fiscalía General de la República y peritos especializados en materia de criminalística de campo realizan diligencias en la casa de la periodista Lydia Cacho, en Quintana Roo, luego de que un grupo de personas ingresó a la fuerza y robó material y equipo de trabajo, además de que asesinaron a sus dos perritas.
 
*El fiscal General del Estado de Guerrero, Jorge Zuriel de los Santos Barrila, informó que las víctimas de este ataque pertenecen al grupo delictivo liderado por Benjamín ‘N’, alias “El 20”, quien fue detenido en diciembre.También añadió que, como resultado de las investigaciones, se sabe que en el Mr. Bar, los integrantes del grupo delictivo se reunían para coordinar el cobro de cuotas y recabar los recursos económicos de manera diaria.
 
*Un video difundido en redes sociales muestra el momento exacto del ataque el bar Mr. Bar en el fraccionamiento Condesa de Acapulco en el cual murieron cinco personas.
 
*Mientras que la Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) informó que se inició una queja de oficio por el asesinato de Zenaida Pulido y exhortó a las autoridades a aplicar los protocolos existentes para activistas, la Fiscalía General del Estado (FGE) no la considera así, pues la consideró como una comerciante. En un comunicado, la fiscalía estatal detalló que el hijo de Pulido aseguró que su madre era de oficio comerciante, hecho por el cual no se activó el protocolo del Mecanismo de Protección a Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, denunció que la pasada administración capitalina, maquilló el registro de cifras delictivas reduciendo el número de delitos hasta en un 74 por ciento. Explicó que el subregistro se dio a través de la clasificación errónea de miles de carpetas de investigación al definirlos como hechos no delictivos o delitos de bajo impacto.
 
*La semana pasada el presidente de Estados Unidos Donald Trump anunció que arrestaría al menos 2 mil indocumentados a través de redadas, pero según cifras del Servicio de Inmigración y Control de Aduanas sólo 35 personas fueron detenidas en la operación, reportó The New York Times.
 
*El presidente de Guatemala, Jimmy Morales, presentó una revocatoria ante la Corte de Constitucionalidad para revertir un amparo provisional que prohíbe al gobierno seguir negociando con Estados Unidos para convertir a la nación centroamericana en un “tercer país seguro” para migrantes.
 
*Boris Johnson fue elegido líder del Partido Conservador y el día de hoy toma posesión como Primer Ministro de la Gran Bretaña.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa habla de la situación que se está viviendo en el estado de Baja California, las decisiones del Congreso y las reacciones que se esperan ante la promulgación de la decisión del congreso local de aumentar de 2 a 5 años el gobierno de Jaime Bonilla. En otro tema habla de las reuniones que ha tenido el presidente López Obrador con los banqueros y empresarios; sin embargo, menciona que sigue en espera de conocer los detalles de cómo y en dónde va a ser este apoyo, en síntesis “nombre y apellido”.
 
*Ampliación. El Congreso de Baja California validó la reforma que amplía la próxima gubernatura de Jaime Bonilla, de Morena, cuyo mandato originalmente sería sólo de dos años y fue ampliado a cinco; la sesión ocurrió a puerta cerrada y en una sede alterna. El otro punto que fue tratado en el congreso local fue el exhorto emitido por el Congreso de la Unión y que fue rechazado.
 
*Sección En Línea. Jesús Esquivel comenta la comparecencia del exfiscal especial Robert Mueller sobre la investigación del “Rusiagate”, quien ha reiterado que no va a decir nada que no esté definido en el reporte que entregó en mayo pasado al Congreso y aclaró que ni siquiera va a responder a preguntas que le hagan sobre el papel del FBI en las investigaciones para determinar que los rusos intentaron socavar las elecciones presidenciales de 2016.
 
*Ampliación. La Fiscalía General de la República informó que desde el pasado 21 de julio abrió la carpeta de investigación por el asalto que se registró en la casa de la periodista Lydia Cacho, en Puerto Morelos, Quintana Roo.La Fiscalía precisó que, independientemente de que la investigación del delito de robo le corresponde al fuero común, realizará las diligencias correspondientes para determinar el móvil del delito con relación a la actividad de Cacho Ribeiro.
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*El congreso de Baja California validó la reforma que amplía de 2 a 5 años el mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla, previamente los legisladores habían desechado por improcedente el exhorto que les hizo la Comisión Permanente del Congreso de La Unión para dejar sin efecto esta norma.
 
*En este marco, seis diputados locales del PAN renunciaron al partido y se convirtieron en independientes.
 
*El Fondo Monetario Internacional revisó a la baja su proyección de crecimiento de la economía mexicana para 2019 a 0.9% desde su estimación previa de 1.6%, para 2020 dejó su previsión en 1.9 puntos porcentuales.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que el país crecerá 2% este año y consideró que organismos como el Fondo Monetario Internacional no tienen autoridad moral para opinar sobre nuestra economía pues impusieron una política neoliberal que dejó importantes secuelas en el país.
 
*Respecto a la revisión contractual que realiza Petróleos Mexicanos con el sindicato de esta empresa, instruyó al director de la petrolera, Octavio Romero Oropeza, respetar las cláusulas y conducirse en apego a la ley.
 
*En conferencia de prensa rechazó que la destitución del secretario ejecutivo del Coneval, Gonzalo Hernández Licona, fuera una respuesta a las críticas que hizo al recorte presupuestal.
 
*Por otra parte afirmó que diez estados del país son los que alteran y elevan las cifras de homicidios como Guanajuato, Jalisco, Baja California, Estado de México y Veracruz.
 
*Además, informó que el proceso para la venta del avión presidencial está en su etapa final y confío en que esta misma semana se resuelva el tema, luego de que ya hay seis propuestas de compra.
 
*También dio a conocer que este jueves se publicará la manifestación de impacto ambiental para la construcción del aeropuerto en Santa Lucía.
 
*Más tarde se reunió con los integrantes de la Asociación de Bancos de México, en donde aseguró que estos están dispuestos a invertir quinientos mil millones de pesos en créditos para fomentar las actividades productivas en el país.
 
*En entrevista con el periodista Óscar Mario Beteta, José Nabor Cruz, nuevo secretario ejecutivo del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, dijo que mantendrá un Coneval fortalecido y seguirán presentando evaluaciones objetivas, con rigor metodológico, a fin de mejorar la política social del país.
 
*Un juez concedió suspensión definitiva a Carlos Romero Deschamps, por lo que no podrá ser detenido a menos de que se trate de un delito grave, en tanto la Unidad de Inteligencia Financiera confirmó que presentó dos demandas contra el líder petrolero por lavado de dinero y enriquecimiento ilícito.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, aseguró que en este sexenio no habrá perseguidos y presos políticos sino la aplicación de la ley.
 
*La Comisión Interamericana de Derechos Humanos criticó las medidas en materia de migración y asilo adoptadas de manera conjunta por México y Estados Unidos, las cuales dijo han tenido impactos directos en los Derechos Humanos de los migrantes, en respuesta el gobierno de México refrendó su compromiso con el respeto a las garantías individuales de los migrantes y precisó que sus leyes establecen la no discriminación por motivos de nacionalidad, género, etnia o edad.
 
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, consideró que la política migratoria que está implementando el gobierno Federal, está sirviendo para la reelección al presidente Donald Trump.
 
*Andrés Ramírez, coordinador de la Comisión Mexicana de ayuda a Refugiados, aseguró que al 30 de junio, más de treinta mil personas, principalmente Centroamericanos, han solicitado su condición de refugiados en nuestro país.
 
*La Cámara de Diputados decidió no votar en el próximo periodo extraordinario las leyes reglamentarias de la Reforma Educativa y pospuso su discusión hasta septiembre.
 
*El Senado inauguró el parlamento abierto en materia de justicia laboral, el titular de la Comisión de Trabajo, Napoleón Gómez Urrutia, enunció que actualmente en México miles de empresas evaden impuestos bajo el esquema de subcontratación.
 
*Zoé Robledo, director del IMSS, reveló que a través del Programa Jóvenes Construyendo el Futuro, diversas empresas trataron de generar ahorros quitando a personal de su nómina e escribiéndola como becarios.
 
*A la falta de proveedores que cumplan con los requisitos de transparencia para realizar la prueba de tamiz neonatal en el Sector Salud, las autoridades federales declararon desierta la licitación para la compra de este servicio, no obstante, el secretario de Salud, Jorge Alcocer, garantizó la continuidad de la aplicación de esta prueba para los recién nacidos de todo el país.
 
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad, reiteró que mantiene la disposición al diálogo con los elementos activos de la Policía Federal que están inconformes con incorporarse a la Guardia Nacional, siempre y cuando se haga sin la intermediación de personas ajenas a esta institución.
 
*El ex presidente Vicente Fox, negó tener deudas con el SAT y aseguró que todos los ingresos, así como las donaciones que reciben las fundaciones que maneja, están debidamente declaradas y en absoluta transparencia.
 
*Un juez concedió libertad condicional a Carlos Salomón Villuendas, el conductor del BMW que chocó sobre Paseo de la Reforma el 31 de marzo de 2017 y mató a las 4 personas que viajaban con él, entre otras medidas el implicado tendrá que portar un brazalete y no podrá salir de su domicilio.
 
*Víctor Hugo Romo, alcalde de Miguel Hidalgo, informó que detectaron una toma de combustible clandestina dentro de una empresa de reciclaje ubicada en la colonia Anáhuac, no hay detenidos.
 
*El director de seguridad pública del municipio de Tingüindín, Michoacán, Leobardo Velasco Pérez, fue asesinado por un grupo de civiles armados. 
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*Integrantes de la Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas amagaron con mantener de manera indefinida el plantón que instalaron desde ayer en el Zócalo de la Ciudad de México, frente al Palacio Nacional. Te recomendamos: Campesinos bloquean circulación en Zócalo de la Ciudad. Su dirigente, Álvaro López, explicó que hasta el momento no han sido atendidas sus peticiones, por lo que también consideran convocar a un paro nacional el 8 y 9 de agosto. “
 
*La Fiscalía General de la República abrió una carpeta de investigación por el allanamiento a la casa de la periodista Lydia Cacho el pasado 21 de julio. Te recomendamos: CNDH condena allanamiento a hogar de Lydia Cacho Funcionarios de la dependencia federal comentaron que la FGR indaga si el móvil del delito tiene que ver con su ejercicio periodístico, y de ser así se atraería la investigación que inició la Fiscalía General del Estado de Quintana Roo.
 
*Artículo 19 y la Red por los Derechos de la Infancia en México, exigieron a la Secretaría de Gobernación y a la Fiscalía General de la República, que se garantice la seguridad y la vida de la periodista Lydia Cacho. A través de una carta dirigida a estas autoridades, relatan que la escritora del libro Los Demonios del Edén, sufrió el allanamiento de su domicilio el pasado domingo 21 de este mes y sujetos desconocidos robaron “equipo de trabajo, material periodístico altamente sensible, además mataron a una perra que protegía la casa y otra fue envenenada”.
 
*Un juez federal rechazó conceder al abogado Juan Collado, acusado de delincuencia organizada y lavado de dinero, la suspensión provisional para evitar que la Fiscalía General de la República, ejecute orden de aseguramiento contra la sede de Libertad Servicios Financieros. El titular del Juzgado Cuarto de Distrito de Amparo en Materia Penal en Ciudad de México argumentó que otorgarle la suspensión causaría perjuicio al interés social y se contravendrían disposiciones de orden público, en términos lo dispuesto por el citado Artículo 128, fracción II, de la Ley de Amparo, lo cual es inadmisible jurídicamente.
 
*La Secretaría de Hacienda confirmó que la Unidad de Inteligencia Financiera presentó dos querellas ante la Fiscalía General de la República contra el líder sindical petrolero Carlos Romero Deschamps. Fuentes de la SHCP precisaron que las querellas contra Romero Deschamps son por lavado de dinero y enriquecimiento ilícito, y aclararon que “es falso” que la UIF haya congelado cuentas del líder petrolero y algunos de sus familiares, como circularon versiones este martes.
 
*El líder del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps, se libró de una posible detención, luego de que un juez federal concediera una suspensión indefinida a cualquier orden de aprehensión que se gire en contra del exsenador.  El amparo fue promovido por Romero Deschamps desde julio pasado, reportó Reforma, y el juez federal con sede en Naucalpan, Estado de México ya lo concedió.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado, Ricardo Monreal, aseguró que en este sexenio no habrá “perseguidos ni presos políticos, sino la aplicación de la ley”, al referirse a los casos de Emilio Lozoya, Juan Collado y ahora el líder petrolero Carlos Romero Deschamps.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México investiga al ex titular de la institución, Edmundo Garrido Osorio, por presunta alteración de cifras de delitos de alto impacto en la capital.  Te recomendamos: Godoy presenta denuncia en FGR y PGJ por maquillaje de cifras de delitos Asimismo se investiga a 106 servidores públicos y ex funcionarios que conformaban la Dirección General de Política y Estadística Criminal, incluido César Martínez Jasso, quien se desempeñaba como director de dicha área.
 
*Dos mujeres identificadas como Elvira y Yuri son buscadas por las autoridades de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJ) por su presunta participación en el secuestro y asesinato de Norberto Ronquillo, estudiante de la Universidad del Pedregal. Te recomendamos: ¿De qué se encargó cada detenido en caso Norberto Ronquillo? Las mujeres habrían tenido participación activa y logística en el secuestro del estudiante de Mercadotecnia; una de ellas era estudiante en la misma escuela done iba Norberto.  Juez otorga libertad a Carlos Salomón
 
*Un juez federal concedió este miércoles una suspensión definitiva a elementos de la Policía Federal inconformes que desde el 3 de julio pasado realizan movilizaciones en defensa de sus derechos laborales durante la transición a la Guardia Nacional.
 
*Alejandro Encinas Rodríguez, Subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población de la Secretaría de Gobernación, convocó a la sociedad y gobiernos a buscar una ruta que permita enfrentar la trata de personas, delito que se ha convertido en el segundo más redituable a nivel internacional después del narcotráfico.
 
*La declaratoria de aprobación de la reforma a la Constitución fue aprobada por el Congreso de Baja California, que valida el mandato del gobernador Jaime Bonilla, de ampliar su mandato de dos a cinco años. Este martes por la tarde que se realizó en una sesión en el Ayuntamiento de Rosarito, los legisladores ratificaron su aprobación a la reforma Artículo 8 transitorio de la Constitución de esta entidad.
 
*La destitución de Gonzalo Hernández Licona de la secretaría Ejecutiva Coneval, organismo encargado de medir la pobreza, es un intento del Presidente Andrés Manuel López Obrador por manipular los datos económicos, acusó Marko Cortés, dirigente nacional del Partido Acción Nacional.
 
*El titular de la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados, Andrés Ramírez Silva, informó que de 23 mil personas que solicitaron refugio en Estados Unidos y que fueron enviadas a México a esperar la resolución de su trámite, solo uno ha manifestado su deseo de obtener esa condición en este país. La única solicitud de un solicitante se registró en Tijuana y está ya se encuentra en proceso, de acuerdo a Ramírez Silva, quien no descartó que en los próximos días pudieran registrarse más, pero la mayoría espera respuesta a su solicitud por parte del gobierno de Estados Unidos.
 
*Luego de que la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, recriminó la política migratoria que México y Estados Unidos han implementado; el gobierno mexicano refrendó su compromiso con el respeto a la dignidad y a los derechos humanos de las personas migrantes. A través de la secretaría de Relaciones Exteriores, reiteró que la migración regional es un fenómeno que debe atenderse, de manera compartida y coordinada, mediante la promoción de oportunidades y el desarrollo en las comunidades de origen.
 
*En entrevista telefónica con Tatiana Clouthier, diputada federal de Morena, habló de la aprobación de la ampliación de mandato en Baja California. “Cómo es posible que violentan un proceso en el que la gente vota por un gobernador y ahora dicen que se quede cinco años; es una aberración”, opinó la diputada.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que prefiere no opinar sobre el tema de la ampliación de mandato en Baja California, para no dar pie a las malas interpretaciones, pues este asunto le corresponde al Congreso de la entidad, y él no tuvo nada que ver en esa decisión validada la víspera. Tras señalar que en este asunto no se ha informado de manera adecuada, ya que no solo votaron a favor los diputados de Morena, sino también los de la oposición, López Obrador pidió en su conferencia de prensa matutina no involucrarlo en este tema pues “no tuve nada que ver, ya no es el tiempo de antes en que estas decisiones las tomaban desde arriba”.
  
*El diálogo que se había agendado para hoy entre el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, y elementos de la Policía Federal que rechazan incorporarse a la Guardia Nacional, fracasó debido a la presencia del abogado Enrique Carpizo. Por la mañana, los uniformados lograron tener un primer acercamiento con el funcionario federal a las afueras de Palacio Nacional. Ahí, Durazo Montaño se comprometió a recibir a los agentes federales a la una de tarde en sus oficinas de Constituyentes.
 
*En entrevista telefónica con Enrique Carpizo, abogado de policías federales, habló de la cancelación de la reunión entre Alfonso Durazo y policías federales inconformes. El abogado reprochó que el titular de la SSPC faltó a su palabra y lo acusó de pretender violar el derecho de los policías a contar con un abogado. Expresó que la propuesta de Durazo para que los policías acudan a una reunión sin el acompañamiento de su abogado.
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*Entrevista. Lourdes del Río, corresponsal de Univisión en Puerto Rico, da un panorama de lo que sucede en el marco de las exigencias ciudadanas para que el gobernador Ricardo Roselló renuncie a su puesto. De igual forma, resaltó que Puerto Rico tiene grandes figuras a nivel internacional que son muy queridas en la isla, quienes nunca se desligan del quehacer puertorriqueño.
 
*Entrevista. Sergio Carlos Morales Quintana, Coordinador General del Frente Nacional Petrolero, habla de las pruebas contra el líder sindical Carlos Romero Deschamps.
 
*El director de Seguridad Pública de Tingüindín, Leobardo Velasco Pérez, fue asesinado la noche de este martes cuando circulaba a bordo de su vehículo particular en la comunidad de Santa Clara, perteneciente al municipio de Tocumbo.
 
*Entrevista. El diputado del congreso de Baja California, Jorge Eugenio Núñez Lozano, comenta sobre la declaración de validez de la ampliación de mandato de dos a cinco años del gobernador electo Jaime Bonilla.
 
*El Presidente AMLO dijo que no intervino ni solicitó en la aprobación de la reforma que amplió el mandato del Gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla, de 2 a 5 años, por lo que calificó de hipócritas a sus detractores y recordó que la modificación de la Constitución local fue aprobada por los propios partidos de oposición.
 
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, afirma que con la política migratoria que está adoptando el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador se ayuda al mandatario estadounidense Donald Trump en sus aspiraciones para reelegirse en 2020.
 
*Entrevista. Ernestina Godoy, procuradora General de Justicia de la CDMX, comenta sobre la denuncia del gobierno de la CDMX por maquillaje de cifras de delitos de alto impacto en la capital.
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*En entrevista telefónica el líder nacional del PAN Marko Cortés, habló sobre la llamada “Ley Bonilla”, dijo que, si hay un hipócrita en esta película es el Presidente López Obrador esto, luego de que el representante del Poder Ejecutivo llamara hipócritas a los opositores que aprobaron la ampliación de gobierno de Jaime Bonilla en Baja California y ahora lo culpan a él.Además, Cortés aseguró que, desde enero, el mandatario quería ampliar el periodo del gobierno de “su amigo” Bonilla. Y agregó que del tabasqueño sólo ha escuchado incongruencia y falsedad, pues él es quien “está diciendo una cosa y está haciendo otra.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, negó los rumores sobre que Olga Sánchez Cordero podría dejar de ser la secretaria de Gobernación, pues afirma estar muy contento con el trabajo que la ex ministra de la Suprema Corte en dicha dependencia. Durante conferencia en Palacio Nacional, indicó que los rumores sobre la renuncia de Sánchez Cordero surgen de los adversarios políticos que están molestos.
 
*Grupo Fórmula lamenta el fallecimiento de Fernando José Vega Montes de Oca, director de Medios de BBVA México y ofrece sus más sinceras condolencias por tan lamentable pérdida.Expresamos nuestras más sentidas condolencias y nos unimos en oraciones a su familia para su pronta resignación por el fallecimiento de Fernando José Vega.
 
*Tras una orden de aprehensión, detienen a la mamá del exdirector de Petróleos Mexicanos, Gilda Margarita Austin en Alemania. Se informó que la Interpol realizó la detención de Gilda Austin, madre de Emilio Lozoya, quien es investigado en México por lavado de dinero.
 
*En la calle Pipizahua, esquina con Eje 10, en la colonia Pedregal de Santo Domingo Coyoacán, Montserrat Serralde se aventó el taxi en el que la estaban asaltando, estaba a diez minutos de su casa ubicada en División del Norte de la Ciudad de México. Cámaras de seguridad grabaron el momento en el que Montserrat de aventó del taxi, un Tsuru con placas A5873B; los vecinos del lugar narran que el taxi dio la vuelta a la calle a alta velocidad por lo que les llamó la atención. Segundos después vieron a Montserrat en el piso, con sangre en el rostro.
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*Jorge Alberto Ochoa Parra, integrantes de la Cámara Nacional de Comercio en Chilpancingo, fue secuestrado por dos hombres al interior de su negocio, lo anterior fue denunciado por el dirigente de Movimiento Ciudadano en este municipio, Pioquinto Damián Huato, quien compartió en redes sociales un video de los hechos.
 
*La Fiscalía General de la República recibió la autorización de un juez Federal para catear el inmueble sede de la empresa Libertad Servicios Financieros en Querétaro, pero prohibió por ahora rematar la propiedad.
 
*A un mes del accidente automovilístico en el que estuvo involucrado el futbolista Joao Maleck, que costó la vida a dos personas, familiares de la fallecida María Fernanda Peña y su nuevo equipo de abogados aseguraron que existen nuevos elementos para incorporar a la investigación.
 
*Casi seiscientas empresas y Cámaras de Comercio estadounidenses sugirieron al congreso de su país, aprobar el nuevo acuerdo comercial entre Estados Unidos, México y Canadá, al considerarlo fundamental para el futuro económico de esa nación.
 
*La Bolsa Mexicana de Valores retrocedió 0.66%, con lo que el índice de precios y cotizaciones se ubica en cuarenta mil novecientas treinta y cinco unidades, su nivel más bajo desde diciembre, las acciones de grupo Bimbo perdieron 8.78% y encabezaron la lista de las emisoras con las mayores caídas de la jornada.
 
*La agencia Moody´s informó que estados y municipios incumplen en informar sobre contratación de deuda, a pesar de los mayores controles que aplica la legislación mexicana con las leyes de Contabilidad Gubernamental y la Ley de Disciplina Financiera.
 
*Pedro Sánchez no tuvo el apoyo suficiente en el congreso español para ser investido como presidente del gobierno, necesitaba 176 votos, pero sólo obtuvo 124.
 
*Boris Johnson asumirá como líder del partido conservador y Primer Ministro del Reino Unido este miércoles, luego de que Theresa May renuncie a su cargo, en la Cámara de los Comunes el ex ministro del exterior señaló que su contrincante, Jeremy Hunt, fue un oponente formidable y una fuente de excelentes ideas y agradeció a la primera ministra por su servicio.
 
*Jeremy Corbyn, líder del Partido Laborista británico, exigió que se convoquen elecciones parlamentarias anticipadas, porque consideró que el futuro Primer Ministro no se ganó el apoyo del pueblo.
 
*El presidente Donald Trump, amenazó a Guatemala con imponer aranceles a sus productos y aplicar cargos a las remesas, luego de que la nación centroamericana frenó las negociaciones para convertirse en tercer país seguro.
 
*Tras este anuncio el presidente de Guatemala, Jimmy Morales, acusó los magistrados de la corte de su país de tomar decisiones que ponen en peligro la relación bilateral con la Unión Americana.
 
*El departamento de justicia de Puerto Rico emitió una orden de allanamiento contra el gobernador Ricardo Rosselló y otras 11 personas que participaron en el chat privado que se filtró hace dos semanas, donde compartían comentarios ofensivos hacia contrincantes políticos, los investigados deberán entregar sus teléfonos celulares
 
*Colaboración. Miguel Ángel Osorio Chong. Hace unos días el congreso de Baja California aprobó una reforma a la Constitución local para ampliar de 2 a 5 años el mandato del gobernador electo, esta es una decisión alarmante, en primer lugar, porque es ilegal e ilegítima, esta reforma busca ser aplicada de forma retroactiva para que Jaime Bonilla el gobernador electo de Morena esté en el cargo más tiempo, además existen acusaciones serias de corrupción, soborno y presiones hechas a los propios legisladores.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El subgobernador del Banco de México, Jonathan Heath, dijo que aún no hay datos duros suficientemente contundentes para considerar que la economía de México se encuentran una recesión conforme la identificada técnica tradicional a nivel internacional de una caída generalizada de toda, de toda la actividad económica durante 6 meses consecutivos, Jonathan Heath dijo que la estimación oportuna del PIB que se divulgará a fin de mes, 31 de julio, no puede tomarse como un dato duro porque es una estimación oportuna.
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*En entrevista Rafael Rodríguez Castañeda, director de la revista Proceso, habló de las críticas del presidente Andrés Manuel López Obrador, a Proceso. Comentó que no corresponde a los medios de comunicación actuales tomar partido, nuestro papel es dar a conocer información de interés público. Señaló que la marca del zorro de Proceso, es esa confrontación con el poder. Proceso es crítico del poder. Evocar a Julio Scherer García, está fuera de lugar; somos sus discípulos. Dijo que el Presidente se espanta con algo que debe ser habitual. Mencionó que Proceso ha apostado a la transformación del país, pero no como protagonista. El presidente se equivocó e hizo un mal cálculo. Es muy pesado un ataque como el que lanzó contra Proceso.
 
*En entrevista Sergio Negrete Castañeda, economista y académico del ITESO, comentó que el Fondo Monetario Internacional baja perspectiva de crecimiento para México en 2019 y las declaraciones del Presidente Andrés Manuel López Obrador, al respecto. “Estábamos acostumbrados en el FMI a que los gobernantes nos tiraran. Estás tratando con un Gobierno inclinado a culpar a otros. México no tiene programa con el Fondo Monetario Internacional, no les debemos dinero. El FMI va a seguir monitoreando a México; no hay consecuencias, no hay préstamo”.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que su gobierno ya creó la empresa estatal denominada CFE Telecomunicaciones e Internet para Todos, que brindará esos servicios en las zonas más apartadas del país.
 
*Boris Johnson, el nuevo líder de los conservadores, se convertirá hoy oficialmente en el primer ministro de Reino Unido. Después de su última sesión de control, la todavía jefa de Gobierno Theresa May irá al palacio de Buckingham a presentar su renuncia ante la reina. A continuación, la soberana encargará a Johnson a formar gabinete de ministros y este irá al número 10 de Downing Street. Fuentes cercanas esperan una mayor presencia femenina en sus filas.
 
*Oscar Balderas, periodista y colaborador, “Nación Criminal”, habla del riesgo que corren los canes de la Unidad Canina. 102.5 FM Nadie de la Unidad Canina de la Policía Federal, saben dónde quedarán en el organigrama, con la creación de la Guardia Nacional: Allanan casa de Lydia Cacho, roban equipo de cómputo y asesinan a dos de sus perritas:
 
*El abogado Javier Coello informó que Gilda Margarita Austin, madre de Emilio Lozoya, fue detenida en Alemania. A la familiar del exdirector de Petróleos Mexicanos en el gobierno del presidente Enrique Peña Nieto se le investiga presuntamente por lavado de dinero y asociación delictuosa. 
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*Gilda Margarita Austin y Solís, madre de Emilio Lozoya, fue detenida este martes por la Interpol. La captura obedece a una orden de aprehensión obtenida por la Fiscalía General de la República en relación con el caso Odebrecht. La madre del ex director de Petróleos Mexicanos fue detenida en Alemania, donde se encontraba de vacaciones.
 
*En sesión extraordinaria, a puerta cerrada, 16 de los integrantes de la legislatura de Baja California validaron la reforma que amplía el periodo del próximo mandato de la gubernatura de dos a cinco años.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador tachó de hipócritas a quienes desde la oposición critican la ampliación del periodo de gobierno de dos a cinco años de Jaime Bonilla en Baja California, cuando fueron ellos, mayoritariamente integrantes del PAN, quienes aprobaron esta medida. Pidió que no lo culpen de todo.
 
*Como delincuentes calificaron los senadores del PAN a los diputados locales de Baja California, que en una sesión “a salto de mata” y en lo oscurito, validaron de dos a cinco años el mandato del gobernador electo de aquella entidad, Jaime Bonilla. Ante esto, anuncia la oposición una serie de acciones de inconstitucionalidad, solicitudes de juicio político y hasta denuncias penales en contra de los legisladores por su proceder violatorio de la Constitución.
 
*Tanto el CCE como la Coparmex condenaron y lamentaron el hecho de que el Congreso local de Baja California modificara la Constitución, para ampliar el mandato de Jaime Bonilla. También señalaron que esto violenta la Constitución y el Estado de Derecho. Asimismo, la Coparmex calificó como extraño que el presidente López Obrador invoque a la neutralidad en este caso tan grave.
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación desechó por notoriamente improcedentes las controversias constitucionales presentadas por los ayuntamientos de Tijuana y Mexicali contra la ampliación de mandato del gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla.
 
*Entrevista con Vanessa Rubio, senadora de la República por el PRI. Destacó que la cartilla moral que se está repartiendo cae en los temas religiosos y el Estado laico está en riesgo por ello. Explicó que con esta cartilla se meten en temas de índole religioso, moral y ético que no se tocaban en la original. Consideró que el Estado mexicano debería trabajar en el crecimiento del país y no en temas morales o espirituales.
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*El secretario de Seguridad de Michoacán, Martín Godoy Castro y el director del Seguro Popular, Germán Ortega, fallecieron luego de que el helicóptero en el que viajaban se desplomó, a través de su cuenta de twitter, el gobierno de Michoacán informó que la aeronave se accidentó cuando sobrevolaba la zona Serrana de Villa Madero.
 
*Los funcionarios se trasladaron para acompañar al gobernador Silvano Aureoles en el arranque del Programa Plan de Salud para Policías, cuando el helicóptero en el que viajaban sufrió el percance.
 
*El gobernador Silvano Aureoles apuntó que todo indica que las condiciones climatológicas provocaron la caída de la aeronave en el traslado de Morelia a Huetamo, sin embargo, se esperará al desarrollo de las investigaciones por parte de las autoridades competentes.
 
*El gobierno Federal lamenta la muerte de funcionarios en Michoacán, esperamos el pronto esclarecimiento de estos hechos señaló a través de twitter, Jesús Ramírez Cuevas, coordinador de Comunicación Social de la Presidencia luego de que se desplomó el helicóptero en el que viajaban José Martín Godoy Castro, secretario de Seguridad Pública del Estado, Germán Ortega, director del Seguro Popular en la entidad y dos pilotos.
 
*Un juez Federal otorgó una suspensión definitiva que frena indefinidamente la captura del ex director de Petróleos Mexicanos, Emilio Lozoya Austin, acusado por la Fiscalía General de la República por el caso Odebrecht.
 
*El juez pidió una garantía de cincuenta mil pesos a Lozoya para que continúe vigente esta protección judicial, además tiene la obligación de presentarse ante el juez de la causa en el Reclusorio Norte, de no hacerlo en un plazo de 3 días la suspensión definitiva podría quedar sin efecto.
 
*Hasta este momento las autoridades alemanas y de la Interpol no han confirmado de manera oficial la detención de Gilda Austin, madre del ex director de Pemex, Emilio Lozoya, esto lo refirió la Fiscalía General de la República que confirmó que está vinculada a una orden de aprehensión por su probable responsabilidad en los delitos de operaciones con recursos de procedencia ilícita y asociación delictuosa en el caso Odebrecht.
 
*Por la mañana de hoy el abogado de la familia Lozoya, Javier Coello, confirmó la captura de Gilda Austin en Alemania.
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación, desechó las controversias constitucionales que presentaron los ayuntamientos de Tijuana y Mexicali contra la ampliación de mandato de Jaime Bonilla como gobernador de Baja California, los ministros desecharon los amparos al asegurar que hay una improcedencia al haber sido promovidas en contra de actos que no son definitivos por derivar de un procedimiento legislativo inconcluso.
 
*No me involucren con el caso Baja California pidió el presidente Andrés Manuel López Obrador quien además reprochó la hipocresía y doble moral de la oposición y rechazó algún tipo de injerencia a la decisión del Congreso Estatal.


*Mañana ante Notario Público, el presidente López Obrador ratificará la firma del documento en el que se compromete a la no reelección para que no quede ninguna duda, dijo que permanecerá en el poder sólo seis años e invitó a los legisladores federales a que aprueben su iniciativa de revocación de mandato.
 
*La organización semáforo delictivo reportó un incremento en delitos de alto impacto durante el primer semestre del año, extorsión, violación, robo a negocio, feminicidio, violencia familiar, homicidio, lesiones, y secuestro han aumentado y en contraste bajaron delitos como el robo de vehículo y robo a casa habitación.
 
*Baja California Sur, Guanajuato, Estado de México, Chihuahua, Jalisco, Guerrero, Veracruz, Michoacán y la Ciudad de México concentran el 62% de los homicidios en el país.
 
*El presidente Donald Trump afirmó que el testimonio del fiscal especial que investigó la trama rusa, Robert Miller, ante el congreso de Estados Unidos, fue una vergüenza para los demócratas a quienes agradeció de forma irónica.
 
*No exoneré a Donald Trump afirmó Robert Miller ante los congresistas, Miller quien investigó estos vínculos entre Rusia y la campaña del mandatario aseguró que una vez que Trump dejé la Casa Blanca, sí podría ser enjuiciado por los delitos relacionados con la llamada trama rusa.
 
*Gran Bretaña ya tiene nuevo Primer Ministro, Boris Johnson, prometió negociar un nuevo y mejor acuerdo con la Unión Europea que garantice la salida del país del bloque comunitario en la fecha prevista el 31 de octubre, aseguró que demostrará a quienes dudan que será capaz de conseguir este pacto con Bruselas.
 
*Banamex anunció una reducción en cuanto a las previsiones de crecimiento anual para México, dice que en 2019 apenas crecerá la economía mexicana 0.2% y esto se debe principalmente a factores internos.
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*Por los delitos de lavado de dinero y asociación delictuosa fue detenida en Alemania con fines de extradición Gilda Margarita Austin, madre del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya. En entrevista radiofónica con Ciro Gómez Leyva, el abogado de la sospechosa, Javier Coello Trejo, confirmó la aprehensión con fines de extradición por parte de la Interpol.
 
*Javier Coello, abogado del ex director de Pemex, Emilio Lozoya Austin indicó que a la brevedad se reunirá con la familia del ex funcionario para determinar la estrategia tras la detención de Gilda Margarita Austin y Solís, madre de Lozoya Austin, por parte de la Interpol. En entrevista para la Primera Emisión de Imagen Informativa, el defensor afirmó que esperarán a determinar si se seguirá el juicio en Alemania, donde fue detenida la mujer, o en territorio mexicano.
 
*Las nuevas restricciones migratorias de Estados Unidos podrían impactar el sistema de refugio en nuestro país, reconoció el coordinador General de la Comisión Mexicana de Ayuda a Refugiados, Andrés Ramírez Silva, al señalar que mes con mes de este 2019 se ha incrementado el número de solicitudes de extranjeros, llegando a junio a superar las 31 mil, lo que representa tres veces más de las registradas en el mismo periodo del año pasado cuando llegaron a 10 mil 285, por lo que de seguir la tendencia, a finales del presente año se alcanzarían las 80 mil.
 
*Donald Trump llegó a 30 meses como presidente de Estados Unidos sin que se haya construido un metro del “hermoso, gran muro fronterizo” que prometió en su campaña.
En declaraciones escritas, la oficina de Inmigración y Control de Aduanas reconoció que desde el 20 de enero del 2017 se han reemplazado tramos de la valla ya existente que suman 51 millas, lo que equivale a 82 kilómetros o menos del 3% del largo de la frontera con México.
 
*El gobierno de Michoacán informó sobre el accidente que sufrió un helicóptero con tres tripulantes. De acuerdo con la agencia Quadratín, uno de ellos sería el secretario de Seguridad Pública, José Martín Godoy Castro. En el helicóptero, también iría el director Comisión Estatal del Agua y Gestión de Cuencas, Germán Tena.
 
*Al continuar su intensa campaña por toda la República en la búsqueda del voto de la militancia que le dé un triunfo contundente en la elección del próximo 11 de agosto, Alejandro Moreno Cárdenas, candidato a la Presidencia Nacional del CEN del Partido Revolucionario Institucional (PRI), visitó Durango y, en un encuentro con los militantes, afirmó que la dirigencia que encabezará junto con Carolina Viggiano Austria, como candidata a la Secretaría General, las decisiones fundamentales del PRI serán tomadas por su militancia.
 
*Esta semana, en la que un grupo de policías golpearon a tres personas y mataron a un perro a balazos tras entrar por un sospechoso de robo a una vecindad, la Comisión de Seguridad Ciudadana del Congreso local analiza tres propuestas de Ley de Seguridad Ciudadana en las que se prevé la profesionalización de la Policía.
 
*La Cámara de Diputados festejó el cumpleaños número 86 de su presidente, Porfirio Muñoz Ledo, montando una exposición fotográfica sobre su trayectoria en el Museo Legislativo del palacio de San Lázaro. Antes de partir su pastel con las mañanitas de fondo, el legislador morenista señaló que al inicio de su actual cargo la Cámara de Diputados tenía 25% de aceptación en la sociedad, pero recientemente creció a 43%, de acuerdo a una encuesta de México Elige.
 
*El recién nombrado primer ministro británico, Boris Johnson, prometió hoy que logrará sacar a Reino Unido de la UE el 31 de octubre, "cueste lo que cueste", y con ello batirá a "los incrédulos, a los pájaros de mal agüero, a los aguafiestas".Johnson realizó su primera conferencia de prensa en Downing Street, poco después de haber recibido el encargo de la reina Isabel II de formar gobierno.
 
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, confirmó el accidente del helicóptero en que viajaba el titular de la SSP de Michoacán, José Martín Godoy Castro, el director del Seguro Popular del estado, Germán Tena, y dos pilotos.De acuerdo con las primeras versiones del accidente, “todo indica que las condiciones climatológicas provocaron la caída de la aeronave; sin embargo, esperaremos el desarrollo de las investigaciones por parte de las autoridades competentes”.
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*La Organización de Semáforo Delictivo Nacional reporta que en el primer semestre del 2019 aumentaron nueve delitos, como extorsión el 35%, violación 12%, robo a negocio 11%, feminicidio 9%, violencia familiar 6%, homicidio 4%, lesiones 4% y secuestro 2%, así mismo señalo que el homicidio aumento en términos absolutos el 4% hasta llegar a una tasa de 24 homicidios por cada 100 mil habitantes, lo que significa 4 veces más que la tasa mundial que el de 6 homicidios por cada 100 mil habitantes.

*En Jalisco fueron encontrados los cuerpos de dos personas dentro de bolsas negras, la policía municipal de San Pedro Tlaquepaque fue quien recibió el reporte esta mañana, se movilizo hasta la colonia Guadalupe Ejidal y ahí confirmaron el hallazgo.

*En Guanajuato dos policías municipales de San Miguel Allende, murieron luego de ser atacados a balazos cuando acudían a atender el reporte de personas armadas en la Colonia Independencia, los oficiales fueron agredidos por tres hombres mientras bajaban de su motocicleta, la fiscalía confirmó que dos de estos atacantes ya fueron detenidos, Guanajuato es la entidad donde hay más casos de policías asesinados, ya que en lo que va del año se han reportado 21.

*Anoche fue asesinado el director de Seguridad Pública de Tingüindín, Michoacán, Leobardo Velazco Pérez, estos hechos ocurrieron cuando la víctima transitaba en su camioneta particular en calles de la población de Santa Clara de Valladares municipio de Tocumbo, la agresión tomó por sorpresa al director que se encontraba en compañía de otro elemento de la policía municipal quien también habría muerto.

*En Chihuahua un grupo de personas fueron rescatadas de una cueva donde eran mantenidos como esclavos por el crimen organizado.

*Luego del trabajo de inteligencia y seguimiento a cargo de las cámaras del C2 Poniente se logró ubicar un vehículo relacionado con la distribución de droga y que está vinculado a un homicidio, ayer fue asegurado con cinco integrantes del grupo delincuencial La Unión Tepito, entre ellos se encontraba “El Pibe”, argentino naturalizado como mexicano, también “El Tortuga”. De acuerdo con la investigación de las autoridades los detenidos se encargan de la venta y distribución de droga en las colonias Condesa, Roma y San Ángel.

*Después de haber presentado denuncia púbica para exigir se castigue y resuelva los culpables de la muerte de Zenaida pulido, activistas sociales de Lázaro Cárdenas, un pequeño grupo de mujeres inicio una manifestación hacia el Palacio Municipal sobre la avenida Madero. Ha decir de las quejosas, el homicidio de Zenaida Pulido se dio por su actividad como defensora de los derechos humanos y miembro de la Organización Dónde Están los Desaparecidos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, informo que este sábado se va a reunir con su homólogo de Honduras, Juan Orlando Hernández, van a hablar sobre el plan de desarrollo para Centroamérica. En su conferencia el presidente dijo que esta reunión será en Minatitlán Veracruz a las 18 horas este encuentro será para arrancar el programa sembrando vida, al igual como se hizo con El Salvador, el gobierno destinará la misma cantidad de recursos.

*Martín Godoy Castro, titular del Secretaría de Seguridad Pública de Michoacán y Germán Ortega, titular del Seguro Popular en ese estado, fallecieron tras desplomarse el helicóptero en el que viajaban rumbo a un acto público a Tierra Caliente. La muerte de ambos funcionarios fue confirmada por el gobernador Silvano Aureoles, quien dijo que "todo indica que las condiciones climatológicas provocaron la caída de la aeronave".
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*El gobernador Silvano Aureoles confirmó la muerte de Martín Godoy Castro y Germán Ortega Silva, así como de dos pilotos tras el desplome de un helicóptero del Gobierno Estatal en la Sierra del municipio de Madero.
 
*La política de seguridad carece de estrategia, de líneas de acción, tiempos de implementación, además de que se redujo 21 por ciento el presupuesto para combatir delitos, advirtió Gustavo de Hoyos, titular de la Coparmex.
 
*Luego de que ayer se dieron a conocer las cifras “desmaquilladas” sobre los delitos registrados en la Ciudad de México durante la administración de Miguel Ángel Mancera, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum reconoció que este ejercicio de transparencia puede derivar en un aumento en el número de ilícitos, pues además se está incentivando a que el ciudadano afectado denuncie cuando es afectado por la delincuencia.
 
*Gillda Margarita Austin y Solís, mamá del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya Austin, fue detenida este miércoles en Alemania por elementos de la Interpol. Javier Coello Trejo, abogado de la familia Lozoya Austin, confirmó la detención de la madre del exdirector de la petrolera. Posteriormente, la Fiscalía General de la República informó que las autoridades alemanas aún no han notificado de manera oficial el arresto.
 
*Boris Johnson, es desde este miércoles primer ministro del Reino Unido, en sustitución de la dimisionaria Theresa May. Como marca la tradición, Johnson fue investido por la reina Isabel II de Inglaterra en una breve audiencia en el palacio de Buckingham, en Londres, adonde previamente se desplazó May para comunicar su partida.
 
*Estudiantes de la Unidad Profesional Interdisciplinaria en Ingeniería y Tecnologías Avanzadas, del Instituto Politécnico Nacional, crearon una cerradura Bluetooth que se activa o desactiva con un teléfono celular y una aplicación que permite la lectura de un código QR personalizado. Los alumnos de Ingeniería Telemática, Silvia Jannet López Fuentes y Emmanuel Alejandro Martínez Casillas, diseñaron esta innovación que al leer el código de repuesta rápida con un teléfono celular, puede abrir o cerrar una puerta a través de la voz del usuario.
 
*Un juez federal concedió al ex director de Pemex, Emilio Lozoya Austin, una suspensión definitiva contra la orden de aprehensión en su contra por el caso Odebrecht. La Fiscalía General de la República señala al ex funcionario por los delitos de operaciones con recursos de procedencia ilícita, cohecho y asociación delictuosa.
 
*En entrevista telefónica con Javier Coello, abogado de Emilio Lozoya, habló de la detención de Gilda Austín Solís, mamá del ex director de Pemex. “Es una suspensión definitiva, vamos a ver qué fija el juez”, dijo el abogado de Emilio Lozoya.
 
*En su conferencia de prensa matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador, informó que analiza enviar al Congreso de la Unión una iniciativa para que él pueda indultar y que en el marco de esa figura puedan salir varias personas inocentes de la cárcel, entre ellas presos políticos. “Que busquen la manera legal de que se pueda conceder indultos, que yo pueda indultar. Ver si puedo enviar una iniciativa al Congreso, para que en el marco de ese indulto, pueda sacar a muchos de las cárceles”, adelantó durante la conferencia mañanera.
 
*No queremos que se vaya”, aclara el presidente Andrés Manuel López Obrador sobre los rumores de la posible renuncia de Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación. Tras aclarar que está “muy contento” con el trabajo de la funcionaria y que ella tiene mucha experiencia con la impartición de justicia y es una persona “trabajadora” y con “convicciones”.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, comentó que prefiere no opinar sobre la aprobación por parte del Congreso de Baja California para ampliar de dos a cinco años el mandato del próximo gobernador de la entidad, Jaime Bonilla. "Lo único que quisiera es que no me involucraran en este asunto, porque buscan echarme la culpa de todo. Ya les dije, no tuve nada que ver, ya no es el tiempo de antes en que estas decisiones las tomaban desde arriba", comentó en su conferencia de prensa matutina al ser cuestionado sobre el tema.
  
*Un helicóptero de la Secretaría de Seguridad Pública de Michoacán cayó la mañana de este miércoles en la zona serrana de Villa Madero, causando la muerte del secretario de Seguridad, José Martín Godoy Castro. De acuerdo con el gobierno de Michoacán también fallecieron el director de Seguro Popular de Michoacán, Germán Ortega, y dos pilotos.
 
*En entrevista Claudia Ruiz Massieu, presidenta nacional del PRI, comentó que su partido acudirá también a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, "para defender la legalidad y la voluntad de la ciudadanía" en Baja California, tras la validación de la reforma.

*Gustavo Rentería, periodista y colaborador comentó que Marko Corte, que el PAN está actuando de manera hipócrita en relación a la “Ley Bonilla”
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*Mesa de Análisis. Alfredo Figueroa, Ex Consejero del IFE, habla del subregristro de delitos en México y la validación de la reforma de ampliación de periodo en Baja California.Aseguró que la declaración de validez de la reforma que amplía el mandato de Jaime Bonilla en Baja California “huele a corrupción política”.Sobre este caso, Figueroa sostuvo que “esperaríamos un pronunciamiento público del Presidente en defensa de la democracia”, e incluso la posibilidad de interponer una acción de inconstitucionalidad porque tiene facultades.
 
*El Presidente AMLO volvió a tildar al periódico Reforma de “conservador” luego de que el diario difundiera que la Presidencia de la República no tenía copia certificada de su compromiso contra la reelección en 2024, por lo que respondió que el día de mañana volverá a firmar la carta en la que se compromete a no reelegirse.
 
*Si el pueblo lo solicita y una vez que sea modificado el artículo 35 constitucional, se haría una consulta ciudadana sobre el tema de los expresidentes, indicó el presidente Andrés Manuel López Obrador, quien refrendó que es partidario del punto final, de no ver atrás sino hacia adelante.
 
*El presidente AMLO explicó que México continuará con su actual política migratoria pero también con su postura de que se apoye el desarrollo en Centroamérica, por lo que se reunirá con el Presidente de Honduras y además insistirá ante Estados Unidos en la ratificación del TMEC, ya que los temas del tratado y migración están relacionados.
 
*Gilda Margarita Austin y Solís, madre de Emilio Lozoya Austin, ex director de Petróleos Mexicanos (Pemex), fue detenida en Alemania por agentes de la Policía Internacional (Interpol), con base en la emisión de una ficha roja en su contra por la existencia de una orden de aprehensión.
 
*Mesa de Análisis. Alfredo Figueroa, Ex Consejero del IFE y Gabriel Reyes Orona, exprocurador Fiscal de la Federación, hablan de la detención de Gilda Margarita Austin y Solís y de las declaraciones del presidente López Obrador con los medios de comunicación.
Gabriel Reyes Orona afirmó que, para los medios de comunicación, no puede haber calificativos de portarse bien o portarse mal, sino que es simplemente ser congruente.
 
*Entrevista. El abogado Javier Coello, habló para confirmar la detención de la mamá de Emilio Lozoya, acusada de asociación delictuosa y lavado de dinero, ante lo cual señaló que Gilda Austin de Lozoya, madre Emilio Lozoya, no cometió ningún delito, por lo que no se sostienen las imputaciones de lavado de dinero y asociación delictuosa que la Fiscalía General de la República (FGR) presentó en su contra, puesto que la acusación se basa en un depósito de 185 mil dólares que le hizo Emilio Lozoya para el pago de impuestos y abogados derivado de una compra en Ixtapa-Zihuatanejo.
 
*En la cuenta de Twitter de su titular, Santiago Nieto Castillo, la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público anunció que presentará una denuncia por la divulgación de información que le atribuyen en cuanto a la realización de algunas acciones. El funcionario publicó que condena “la divulgación de información, en parte cierta y en parte falsa, de denuncias presentadas ante distintas autoridades o sobre bloqueos. Presentaremos denuncia por estos hechos”.
 
*Entrevista. Martha Delgado, subsecretaria de Relaciones Exteriores, señala que México reitera su compromiso con los derechos humanos de los migrantes, así como algunas de las acciones que se llevan a cabo; por ejemplo, que México destinará 100 millones de dólares para la promoción de programas sociales como “Sembrando Vida”.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que la reforma a la Constitución de Baja California, en donde se amplia de dos a cinco años el periodo del gobernador electo Jaime Bonilla, ha sido impugnado y rechazado por todo mundo. “Quien no tiene opinión al respecto es alguien que todas las mañanas da su opinión sobre todo, el presidente Andrés Manuel López Obrador.”

*Kenia López Rabadán, senadora del PAN, explicó que ante la ilegalidad que se está presentando en Baja California, al aprobar la ampliación de dos a cinco años la gubernatura de Jaime Bonilla, se deben presentar las acciones de inconstitucionalidad por parte de los partidos políticos, la CNDH y el Presidente de la República, y quien tendrá que resolver es la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

*Luis Miguel González, analista económico, destacó que si el PIB en México estuviera creciendo al 5 o al 7 por ciento, el presidente López Obrador no hubiera dicho que no nos debemos fijar en el PIB. Por ejemplo, añadió, en estos momentos el tipo de cambio le favorece y permanentemente lo quiere usar como unidad para medir lo bien que va el país.
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*Una balacera se registró esta tarde en el centro comercial Artz Pedregal, hecho que dejó un muerto y dos heridos, de acuerdo con un boletín de la Policía capitalina. La SSC señala que derivado de la movilización se logró la detención de una mujer de alrededor de 33 años, quien aceptó haber participado en los hechos.

*El secretario de Seguridad Pública de Michoacán, José Martín Godoy Castro, y el director de Seguro Popular de la entidad, Germán Ortega, perdieron la vida, luego de que se desplomara el helicóptero en el que viajaban, dio a conocer el gobernador Silvano Aureoles. A través de su cuenta de Twitter, el mandatario estatal indicó que el incidente ocurrió en la sierra de Madero y que junto a los funcionarios fallecieron dos pilotos de la aeronave.

*Gilda Margarita Austin y Solís, madre de Emilio Lozoya Austin, ex director de Petróleos Mexicanos, fue detenida en Alemania por agentes de la Policía Internacional, con base en la emisión de una ficha roja en su contra por la existencia de una orden de aprehensión.

*Entrevista con Jaime Bonilla, gobernador electo de Baja California. Indicó que en lo personal, senadores de su partido, Morena, no le han dicho que deba rechazar la ampliación de su mandato de dos a cinco años. Agregó que la última palabra la tiene la Suprema Corte de Justicia de la Nación y si es inconstitucional así lo van a determinar. “Es un tema que se va a ventilar en los juzgados, en este caso en la Suprema Corte. Añadió que va a aceptar la instrucción de la Suprema Corte de Justicia.

*Carlos Elizondo, analista político, al referirse a la reforma constitucional que el Congreso de Baja California aprobó para que el mandato de Jaime Bonilla, gobernador electo, se extendiera de dos a cinco años, destacó que es un cambio que violenta todas las prácticas de un sistema democrático.

*Entrevista con José Nabor Cruz, secretario ejecutivo de CONEVAL. Manifestó que hay que tener claridad es que se da una sustitución de una persona, pero no hay que olvidar que, como o dicta la normatividad del CONEVAL, hay un órgano de gobierno que está por arriba del secretario ejecutivo. “Es ahí donde la normatividad indica se dan las decisiones sobre la metodología, las evaluaciones, y ahí no hay ningún cambio. En ese sentido la autonomía y la independencia del consejo queda inalterada.”

*Diego Fernández de Cevallos, analista político, expresó que el Presidente de la República, bajo la premisa de que todo lo hecho antes de su “coronación” está podrido, y eso lo legitima para atacar y destruir a las instituciones, en este caso la destitución de Gonzalo Hernández Licona como titular de Coneval, y que el futuro del país dependa exclusivamente de su voluntad. “Lo que pasa es que el Presidente de la República no puede tolerar que algo del pasado esté funcionando.”

*Un juez federal frenó indefinidamente la captura del ex director de Petróleos Mexicanos, Emilio Lozoya Austin, acusado de lavado de dinero, asociación delictuosa y cohecho por el caso Odebrecht. El juez Décimo Catorce de Distrito de Amparo en Materia Penal en la Ciudad de México concedió la suspensión definitiva a Lozoya Austin en la protección que solicitó contra la orden de aprehensión emitida por un juez de control en el Reclusorio Norte por los señalamientos de que supuestamente recibió sobornos por parte de la constructora brasileña a cambio de contratos de obra pública.

*Entrevista con Enrique Quintana, director general editorial y vicepresidente del periódico El Financiero. Comentó que en estos momentos no podemos decir que estamos en recesión, pero es una posibilidad que está latente en los próximos meses. Agregó que si en México no hay compras y no hay demanda es muy difícil que aumenten los precios, por esa razón la inflación se ha mantenido baja.

*Boris Johnson asumió hoy el cargo de primer ministro británico luego de que Theresa May presentara su renuncia a la reina Isabel II en el Palacio de Buckingham.
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*Tras lamentar el fallecimiento del secretario de Seguridad Pública, Martín Godoy Castro; del director del Seguro Popular, Germán Ortega, y de los pilotos Humberto Suárez y Arturo Ducloux, el gobernador Silvano Aureoles llamó a no especular sobre las causas del accidente aéreo en el que perecieron y esperar los resultados de las investigaciones que se realizan. “Por respeto a sus familias, hago llamado a esperar el resultado de los trabajos de investigación que desarrollan las autoridades correspondientes, a fin de evitar caer en cualquier especulación.”

*Las dirigencias de las cuatro organizaciones que integran el Frente Auténtico del Campo pidieron al Fiscal de la república, Alejandro Gertz Manero, inicie una investigación para deslindar responsabilidades luego de la declaración del presidente AMLO, quien de acuerdo con los quejosos hizo señalamientos en torno al posible desvío de recursos en organizaciones de la sociedad civil intermediarias como el caso de dicho frente.

Tras la inspección que realiza el gobierno de la Ciudad de México a 23 edificios cuya reconstrucción o rehabilitación se inició durante la pasada administración, se detectó que las empresas encargadas de reparar los daños ocasionados por el sismo de septiembre de 2017, no han comprobado satisfactoriamente el gasto de aproximadamente 124 millones de pesos, informó el Comisionado para la reconstrucción, César Cravioto.

*En entrevista Ricardo Rodríguez Vargas, director general del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, habló sobre la subasta de joyas decomisadas al narcotráfico. “Ya se montó la exposición, la cual estará hasta el próximo domingo que será la subasta.” Indicó que por 100 pesos la gente puede adquirir sus bases para participar en la subasta de joyas.

*El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, informó que se someterá a una cirugía de vesícula. En redes sociales, agradeció a quienes han preguntado sobre su estado de salud y puntualizó que ha pospuesto la intervención quirúrgica referida, debido a sus compromisos en San Lázaro.

*El consejero presidente del Instituto Nacional Electoral, Lorenzo Córdova, aseguró que por primera vez en 40 años, no hay urgencia de una reforma electoral, a pesar de que es un buen momento para discutir las reglas del juego democrático y analizar qué cambios son pertinentes. En un encuentro para promover la participación ciudadana organizado por el Partido Verde Ecologista de México, indicó que después de los comicios de 2018 y 2019 no existe el reclamo de ninguna fuerza política, por lo que si van a los comicios de 2021 sin ninguna reforma política “no pasa nada”, porque se tienen reglas probadas y funcionales.

*Entrevista con Javier Coello, abogado de Emilio Lozoya. Habló sobre la detención de Gilda Austin en Alemania. “No hay solicitud de extradición, solo es la ficha roja, ya veremos cuál será nuestra estrategia jurídica.”. El abogado, Javier Coello agregó: “Vamos a esperar a que comparezca ante un juez en Munich y pediremos una medida cautelar.” 

*Ezra Shabot, analista económico, indicó que no se puede hablar de desarrollo en México cuando hay un crecimiento cero. “Esto es prácticamente un año perdido, habrá que ver para el próximo año como se le hace para lograr un crecimiento”.
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