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*El presidente Andrés Manuel López Obrador llegó el viernes a mediodía a Tuxtla Gutiérrez para iniciar una gira de trabajo de tres días por el sureste.
A su arribo al Aeropuerto Internacional de Tuxtla Gutiérrez, López Obrador fue recibido por un grupo infantil de marimba.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador estuvo presentes en Bochil, Chiapas, donde pobladores le reclamaron la falta de medicamentos y becas para estudiantes de educación básica. 
Ante la reacción de la gente, López Obrador aseguró que estaba enterado de la situación y que no sólo pasaba en Chiapas, sino en todo el país.
“Tampoco crean que soy tonto, me doy cuenta de todo, soy colmilludo. Ya lo sabemos. No hace falta que me lo digan, si por eso estoy aquí: faltan medicamentos en las unidades médicas, en los centros de salud, en los hospitales, en todo el país.
Aquí de manera extraña, porque en todos lados están llegando las becas para la educación básica y aquí todavía no se han entregado. Ya lo sé, ya les dije que no me estoy chupando el dedo”.

*Existe un fondo para dotar de medicinas hospitales rurales y a todo el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y no esperar el presupuesto de 2020, aseguró el presidente Andrés Manuel López Obrador.
Desde el hospital rural en Ocozocoautla, Chiapas, el titular del Ejecutivo aseguró que su objetivo será el mejorar el sistema de salud, que está en peores condiciones que el sistema educativo.

*López Obrador celebró desde Chiapas que estén listas las empresas a las que se adjudicó la construcción de la refinería de Dos Bocas, en Paraíso, Tabasco, lo que permitirá que el país produzca gasolina en lugar de comprarla en el extranjero.

*Este sábado se encontrará con el presidente de Honduras, Juan Orlando Hernández, con quien dialogará sobre el programa Sembrando Vida, que se espera sea implantado en aquel país.

*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, confirmó que los ciudadanos israelíes asesinados en plaza Artz Pedregal tenían vínculos con organizaciones criminales nacionales, por lavado de dinero.
De acuerdo con Durazo, el ataque contra los israelíes fue por ajuste de cuentas “entre integrantes de bandas del crimen organizado por intereses diversos, disputas por relaciones con organizaciones y por supuesto por territorios, pero fundamentalmente por lavado de dinero en este momento”.

*La mujer detenida y acusada por presuntamente disparar contra dos personas en la plaza Artz Pedregal ya fue trasladada al penal femenil de Santa Martha Acatitla, ubicado en la alcaldía Iztapalapa de la Ciudad de México.
La imputada, identificada como Esperanza “N”, fue capturada por la policía tras disparar y matar a los israelís Alon Azulay y Benjamin Yeshurun Sutchi en un restaurante de la plaza Artz Pedregal.

*Ayer viernes se dio a conocer el hallazgo de cuatro hombres presuntamente ejecutados, los cuerpos fueron encontrados sin vida a la altura del kilómetro 21 en el Circuito Ajusco, alcaldía Tlalpan.
De acuerdo con los primeros reportes, los sujetos fueron asesinados con armas de grueso calibre; se encontraban vendados y maniatados. 

*La balacera entre habitantes de la comunidad de San José Carpinteros y la Guardia Nacional dejó 13 detenidos y cuatro lesionados, un presunto huachicolero y tres elementos de escala básica de la corporación de seguridad, cuando se dirigían a apoyar a personal de Petróleos Mexicanos (Pemex), quienes fueron retenidos por huachicoleros.
De acuerdo con información de Pemex, su personal realizaba actividades de vigilancia sobre el ducto de gas Cactus-Guadalajara por una denuncia anónima de una toma clandestina de gas LP, cuando vecinos de San José Carpinteros los retuvieron, por lo que se solicitó el apoyo de la Guardia Nacional.
En un primer enfrentamiento en el que resultó herido un civil identificado como Genaro, conocido como El General, presunto líder de la banda de El Mamer, dedicados al robo de transporte de carga y de combustible en Puebla y en Veracruz.

*El presidente Donald Trump está un paso más cerca de cumplir su promesa de construir un muro fronterizo, entre Estados Unidos y México, después de que la Corte Suprema diera el permiso de utilizar fondos del Pentágono para su edificación.
A pesar de que los legisladores se negaron a la financiación; la Corte falló a favor de la petición de Trump, para que se redireccionen 2 mil 500 millones de dólares, que pertenecían a los fondos militares del país, para cumplir una de sus promesas de campaña.

*Casa Blanca de Estados Unidos anunció este viernes que llegó a un acuerdo con el gobierno de Guatemala para que se convierta en el tercer país seguro en materia de migración.
En redes sociales, la dependencia informó que el acuerdo ya fue firmado en la Oficina Oval.

*La presidenta municipal de Manzanillo en Colima, Griselda Martínez Martínez, fue víctima de una agresión con arma de fuego la noche de este viernes 26 de julio. El hecho ocurrió cerca de las nueve de la noche en la avenida Elías Zamora Verduzco, a la altura del conocido Valle de la Garzas, una de las zonas más conflictivas del municipio porteño. 
La alcaldesa de Manzanillo resultó ilesa, sin embargo, sus dos escoltas que viajaban en la camioneta oficial del Ayuntamiento, fueron trasladados para recibir atención médica.

*La Fiscalía General de la República (FGR) no ha hecho la solicitud formal para atraer el caso del doble homicidio en la Plaza Artz Pedregal, confirmó la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum. 
“Hasta ahora que hablé con la Procuradora, en el gabinete en la mañana, no hay ninguna solicitud de atracción del caso, pero sí hay una coordinación total con el Gobierno Federal. Hay colaboración con los organismos de inteligencia. Esperemos si la Fiscalía atrae el caso, nosotros colaboraríamos con toda la información que se tiene”, sostuvo en conferencia de prensa celebrada en el Antiguo Palacio de Ayuntamiento.

*Fue localizado el vehículo Kia Forte modelo 2018 color azul en el que escaparon dos de los atacantes de la Plaza Artz, informó Ernestina Godoy, la titular de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJ).
Luego de la entrega de patrullas en la alcaldía Azcapotzalco, la procuradora capitalina informó que el vehículo fue hallado en el poblado de San Nicolás Totolapan, en Magdalena Contreras.
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*Desarrollo y migración serán temas claves en la reunión de este sábado en Veracruz entre los presidentes, Andrés Manuel López Obrador y de Honduras, Juan Orlando Hernández, donde se presentará el Plan de Desarrollo para mitigar el fenómeno migratorio. 

*Dos unidades de Petróleos Mexicanos incendiadas, cuatro heridos y 13 personas detenidas dejó el enfrentamiento ocurrido a balazos entre personal de Petróleos Mexicanos y al Guardia Nacional contra ladrones de combustibles en un camino de terracería de la comunidad de José Carpintero en la comunidad de Tepeaca, Puebla.

*La Secretaría de Comunicaciones y Transportes finiquito el contrato para la construcción del edificio terminal de lo que sería el nuevo aeropuerto de Texcoco, cuyo monto original era de 84 mil 828 millones de pesos, pero se acordó el pago de sólo el 16.7 por ciento, es decir. 14 mil 220 millones de pesos.

*La ejecución de dos personas en plaza Artz fue una acción concertada informó la procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy, agrego que ayer ya fue ubicado el automóvil de los hombres que protagonizaron la primera balacera, en esta plaza comercial en San Nicolás, Totolapan en la Magdalena Contreras.

*Los israelíes asesinados en Artz, Pedregal se dedicaban a la venta de drogas y de armas, tenían antecedentes penales tanto en su país de origen como en México, según fuentes allegadas a la investigación, Benjamín Yeshurun y Alon Azulay se encargarían de distribuir armas para los carteles del sur, sureste de México.

*Alfonso Durazo, titular de Seguridad y Protección Ciudadana reveló que los ciudadanos israelíes asesinados en la plaza Artz tenía nexos y disputas con grupos criminales en México. Dijo que pese a su peligrosidad la Interpol no había emitido ficha roja en su contra.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, rechazó que México pueda convertirse en un centro de operaciones del crimen organizado internacional o que haya intervención de agencias de inteligencia de Israel, tras la ejecución de dos israelíes aquí en la Ciudad de México.

*Martí Batres Guadarrama, presidente del Senado de la República hizo pública una serie de publicaciones únicas para reformar el artículo 19 Constitucional con el fin de catalogar a la extorsión como delito grave y quienes la cometan no pueden quedar en libertad.

*Guillermo Terán Pulido, es el nuevo titular de la Unidad Especializada en Secuestro de la SEIDO tras la renuncia de Gualberto Ramírez el pasado cinco de julio. Terán Pulido ocupo la Fiscalía Especial en Secuestro, aquí en la Ciudad de México.

*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes informó que este sábado vence el plazo para que los interesados compren las bases y se inscriban en la subasta presencial a martillo, joyas mañana domingo en el centro cultural que antes era la Residencia Oficial de Los Pinos.

*Emilio Lozoya, ex director de Pemex, acusado de acción delictuosa, lavado de dinero y cohecho, difundirá en los próximos días un video en el que detallará si el saqueo de la empresa en la administración pasada, dijo su abogado Javier Coello Trejo, es más el abogado Javier Coello Trejo quien defiende a Emilio Lozoya, dijo también que precisamente se van a dar a conocer todas las pruebas y evidencias de que fueron Enrique Peña Nieto y Luis Videgaray, quienes saquearon a Petróleos Mexicanos.

*La candidata a la presidencia nacional del PRI, Ivonne Ortega Pacheco, invitó a conocer a través de sus redes sociales las propuestas que su compañero de fórmula, Pepe Alfaro y ella, han recibido de la militancia recabadas en todo el país, en el marco de un nuevo ejercicio de comunicación dirigido a todos los priístas.
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*Alrededor de 150 migrantes habrían muerto ayer en aguas libias poco después de que partieron del puerto de Al Khoms en dos embarcaciones rumbo a Italia.
Así lo anunció Filippo Grandi, alto comisionado de las Naciones Unidas para los refugiados, y afirmó que otro número igual de inmigrantes provenientes de Libia sí fueron salvados. 

*La Agencia de la ONU para los Refugiados ha exigido hoy a la Unión Europea que reanude las operaciones de rescate marítimo y reconozca el importante papel de las ONGs en estas labores.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre las amenazas de EU con el incremento de aranceles si no disminuye el flujo migratorio, cuando la mayoría de los migrantes que buscan llegar a territorio estadounidense no son mexicanos.
Durante su Diálogo con la Comunidad del Hospital Rural Bochil, en Chiapas, apuntó que son los hermanos centroamericanos los que buscan tratar de salir a ganarse la vida ante la crisis que vive la región.

*En el segundo trimestre de este año, Petróleos Mexicanos registró una pérdida de 52 mil 800 millones de pesos, reveló la petrolera en su informe trimestral; sin embargo, el director de Finanzas de la petrolera, Alberto Velázquez, destacó que esta pérdida es mucho menor a la registrada en el segundo trimestre de hace un año.
Explicó que las variables que determinaron este resultado negativo en el segundo trimestre fueron: el menor precio del petróleo y una baja en los volúmenes de exportación derivados del descenso de la producción de petróleo.

*Pobladores de la localidad de San José Carpinteros, municipio de Tepeaca, Puebla, retuvieron a personal de Seguridad Física de Pemex, quemaron dos vehículos de la paraestatal y se enfrentaron a piedras y palos contra elementos de la Guardia Nacional.
Derivado de este enfrentamiento, las autoridades detuvieron a cinco personas. La zona se mantiene resguardada.

*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes informó que la gente interesada en participar en la subasta de joyas mañana domingo, a celebrarse en el Complejo Cultural Los Pinos, podrá comprar sus Bases de Venta hasta el día de hoy.
Las Bases de Venta tienen un costo de 100 pesos y pueden ser adquiridas con pagos electrónicos y en los más de cinco mil puntos de venta comerciales del país, entre los que se encuentran tiendas de conveniencia y Telecom.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador confió en que la justicia sea pronta y expedita para desahogar los amparos contra la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, con el fin de comenzar las obras.
"Ya tenemos todo, lo único que estamos esperando es que se terminen de desahogar los amparos que se han acumulado y se les tiene que dar una respuesta legal desde nuestro punto de vista son muy procedentes, pero los tiene que resolver el juez, el Poder Judicial estamos esperando esto", dijo.

*López Obrador aseguró que no habrá un aumento en el costo de la luz, a la par que descartó que haya apagones, puesto que se cuenta con la infraestructura para garantizar el servicio.
El titular del Ejecutivo federal indicó que como resultado de los trabajos de mantenimiento que se ha llevado a cabo en las plantas de la Comisión Federal de Electricidad se ha incrementado el volumen de la energía que se produce.
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*Esperanza, la mujer que presuntamente asesinó a dos supuestos delincuentes israelíes en un restaurante de Plaza Artz, ya fue enviada de la Fiscalía de Homicidios al penal femenil de Santa Martha Acatitla, informaron fuentes ministeriales.

*El automóvil Versa color azul en el que escaparon al menos dos delincuentes que dispararon en Plaza Artz fue localizado la madrugada del viernes, informó Ernestina Godoy Ramos, procuradora de Justicia capitalina.
Agregó, al salir de la conferencia mañanera del viernes del Gobierno de la Ciudad, que se están realizando los peritajes al vehículo para buscar evidencias que permitan la identificación de las personas que con fusiles de asalto atacaron una patrulla y lesionaron a un agente de la Policía Bancaria e Industrial, el pasado miércoles en la tarde.
Al momento no hay más personas detenidas y este día podría ser la audiencia inicial de Esperanza, la sicaria que participó en la ejecución de los dos israelíes en un restaurante.

*A pesar de que un juez federal le concedió suspensión definitiva al líder sindical petrolero, Carlos Romero Deschamps, contra cualquier orden de aprehensión en su contra y le fijó un plazo de tres días para comparecer ante el juzgado de la causa penal, no hay tribunal que haya notificado sobre la existencia del mandamiento judicial alguno, precisó el Consejo de la Judicatura a través de un comunicado.
Dicha medida, abundaron, se concedió porque varios de los jueces que el quejoso señaló como responsables no rindieron el informe previo que el Juez de Distrito solicitó, dentro del plazo perentorio que la Ley de Amparo establece.

*En un par de semanas el ex director de Pemex, Emilio Lozoya, reaparecerá ante los medios de comunicación a través de un video, en el que fijará su postura en torno a las acusaciones que la Fiscalía General de la República tiene en su contra.
El abogado de la familia del ex funcionario, Javier Coello Trejo, confirmó que ya se está preparando la grabación desde algún lugar oculto para que pueda ser distribuida a la prensa.

*La Corte Suprema de Estados Unidos permitió usar los fondos del Pentágono para construir el muro fronterizo con México, propuesto por el presidente Donald Trump.
El máximo tribunal de Estados Unidos informó ayer que levantaría el congelamiento de los fondos que fue dictado por una corte menor. Ello implica que el gobierno de Trump puede usar los recursos y que pueden comenzar las labores de cuatro contratos que ya ha concedido. Cuatro jueces liberales se opusieron a la medida.

*Un inmigrante mexicano de 44 años de edad murió el miércoles cuando estaba bajo custodia del Servicio de Inmigración y Control de Aduanas (ICE, por sus siglas en inglés) en Georgia, según una fuente cercana al caso, informa BuzzFeed News.
La víctima había estado en custodia del ICE desde abril a la espera de que se procesase su deportación.

*En el marco de su gira por Oaxaca y Veracruz de este fin de semana, el presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió esta mañana con la comunidad oaxaqueña del Hospital Rural Matías Romero para conocer de las necesidades del personal médico, enfermeras y derechohabientes.

En este momento se encuentra en el municipio de Jáltipan, en Veracruz, preside un diálogo con la comunidad del Hospital Rural Jáltipan, ubicado en Prolongación Avenida Morelos esquina con Coplamar, en la colonia Deportiva. 

Más tarde, a las 16:00 horas, acompañado por el presidente de Honduras, Juan Orlando Hernández Alvarado, López Obrador encabezará el acto público Plan de Desarrollo Integral. Sembrando Vida, Jóvenes Construyendo el Futuro.

*Rodeadas de importantes medidas de seguridad, las llamadas Joyas del Narco, se mantendrán en exposición abierta al público en el Salón Venustiano Carranza, del Centro Cultural Los Pinos. 
La muestra será hasta el próximo domingo 28 de julio, día en que se llevará a cabo la subasta de estos artículos de lujo, de acuerdo al Sistema de Administración Tributaria (SAE), donde se espera recaudar al menos 35 millones de dólares por la venta de dichas joyas, mientras que los recursos serán destinados a los municipios más pobres del estado de Michoacán.

*El equipo de matemáticas que apoyó el cineasta Guillermo del Toro difundió a través de redes sociales que ganaron cuatro medallas y dos menciones honoríficas durante la Olimpiada Internacional de Matemáticas en Reino Unido.
Los jóvenes pedían donativos para poder viajar a Sudáfrica en agosto para participar en una competencia internacional y ante la falta de dinero, fue el cineasta quien se ofreció para ayudarlos económicamente.

*Al menos ocho personas han muerto y más de 60 han resultado heridas en Filipinas tras varios terremotos de magnitud de entre 5,4 y 5,9 que sacudieron desde primera hora de la mañana el centro de la isla de Luzón, al norte del país.
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*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana informó que elementos de la Policía Federal y de la Guardia Nacional resguardan la integridad de la alcaldesa de Manzanillo, Griselda Martínez, luego del atentado que sufrió anoche cuando viajaba en su auto. 
A través de su cuenta de twitter, la dependencia federal manifestó su rechazo a las agresiones perpetradas en contra de la ciudadanía y de sus representantes populares.

*En Oaxaca, el presidente López Obrador aseguró que tras finiquitar el principal contrato que se tenía en el Nuevo Aeropuerto Internacional de México se liberaron de un problema.
Luego de recorrer el Hospital Rural en Matías Romero, Oaxaca, calificó de buena noticia el acuerdo para el finiquito definitivo con Grupo Carso, propiedad del empresario Carlos Slim.

*Una serie de fuertes sismos sacudieron este sábado a Filipinas, dejando al menos ocho muertos, incluido un bebé de 10 meses, y más de 100 heridas, reportaron medios locales. 
Desde las 04:16 horas, ha sido sacudida por casi una docena de sismos, el más intenso de los cuales alcanzó la magnitud 5.9, según el Instituto Filipino de Vulcanología y Sismología. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunirá hoy con su homólogo Juan Orlando Hernández, de Honduras, para dialogar sobre potencializar el intercambio económico entre ambos países y contribuir a mitigar el creciente flujo migratorio.

*El presidente del Senado, Martí Batres, presentará un conjunto de iniciativas en materia de seguridad, entre ellas, una para hacer de la extorsión un delito grave y se pronunció por ajustar el sistema penal acusatorio para evitar la llamada “puerta giratoria”. 
En rueda de prensa, Batres Guadarrama aseguró que su iniciativa ayudará a combatir el llamado “derecho de piso”, que cobran los delincuentes. 

*Erez Akrishevsky, criminal israelí quien era buscado desde 2001, fue detenido el domingo pasado por la Policía de Quintana Roo en Playa Tortugas, ubicada en Cancún. 
Alberto Capella, secretario de Seguridad Pública estatal, informó ayer en twitter que la detención se logró en colaboración con áreas de inteligencia federal. 

*El domo de un centro de congregación cristiano cayó sobre algunos asistentes en Villahermosa, Tabasco, lo que dejó 18 heridos, informaron elementos de Protección Civil.
Los hechos ocurrieron en el inmueble ubicado en la colonia Plutarco Elías Calles, donde un menor de 14 años que resultó herido debió ser trasladado al hospital.

*Los gobiernos de Estados Unidos y Guatemala signaron un acuerdo que obligará a la mayoría de los migrantes a solicitar asilo en el país centroamericano cuando lo crucen, en vez de en territorio estadunidense. 
Ayer, el presidente Donald Trump pidió a la prensa que entrara al Despacho Oval de la Casa Blanca para que presenciara la firma del pacto, ceremonia a la que asistió el ministro guatemalteco de Gobernación, Enrique Degenhart.
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*Se cumplen dos horas, desde que comenzó esta audiencia inicial contra Esperanza “N” de 33 años en el Reclusorio Oriente de la Ciudad de México. Hasta el momento todo transcurre sin mayor novedad en esta audiencia, no se ha decretado hasta el momento, los medios de comunicación seguimos muy al pendiente de lo que vaya a pasar en los próximos minutos. El día de hoy se va a decidir si Esperanza “N”, la mujer que fue detenida el pasado miércoles luego de, presuntamente, haber disparado contra dos hombres israelíes dentro de un restaurante de comida China al Sur de la Ciudad de México, será o no vinculada a proceso.

*Efectivamente, en un principio el juez determinó que la audiencia era abierta, pública entonces pudimos entrar hasta la sala de control, sala 6 para iniciar esta audiencia en contra de Esperanza “N” por homicidio calificado, fue lo que dijo el juez.

*El Secretario de Seguridad Pública y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, confirmó que las balaceras registradas en el centro comercial Plaza Artz intervinieron integrantes del crimen organizado internacional, detalló que al menos una de las personas asesinadas tiene antecedentes penales en Israel lo cual no se había informado a nuestro país.

*En Puebla, elementos de la Guardia Nacional fueron agredidos por pobladores de San José Carpintero, esto cuando acudieron al lugar para atender el reporte de una toma clandestina, los responsables retuvieron al personal de seguridad de PEMEX y quemaron dos vehículos. 13 personas fueron detenidas y demás un civil y tres miembros de la guardia nacional resultados heridos.

*Esta tarde, el presidente Andrés Manuel López Obrador, visita el hospital rural de Jáltipan en Veracruz.

*Antes de éste evento el presidente, Andrés Manuel López Obrador, visitó el hospital rural de Matías Romero en Oaxaca informó que ya se terminó de liquidar el adeudo a las empresas que invirtieron en las obras del aeropuerto de Texcoco, reiteró que ese proyecto implicaba el cierre del actual aeropuerto de la Ciudad de México y el militar de Santa Lucía, así como un costo de 300 mil millones de pesos, dijo que con el plan actual se ahorran 100 mil millones de pesos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que ya se entregaron contratos a los ganadores de paquetes de licitación para construir la Refinería de Dos Bocas, en Tabasco.

*Anoche, el Consejo Nacional de Evaluación de la Política Exterior, CONEVAL, respondió al presidente Andrés Manuel López Obrador, quien publicó en su cuenta de Twitter un informe sobre la situación de éste organismo. CONEVAL señala que en el 2018 gastó más en arrendamiento de edificio que en estudios e investigaciones.
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*Alfonso Durazo, secretario de Protección Ciudadana, informó que los dos israelíes asesinados el pasado miércoles tenían vínculos con organizaciones criminales mexicanas con las que disputaban plazas, principalmente por lavado de dinero. El funcionario explicó que con la colaboración de la Fiscalía General de la República investigan la doble identidad que tenían los israelíes, incluso con doble huella digital.

*Por otra parte, la titular de la Procuraduría de Justicia capitalina, Ernestina Godoy, informó que los dos cuerpos de los israelíes ya fueron entregados a sus familiares para regresar a su país. Sobre la única detenida de este doble asesinato, Esperanza Gutiérrez informó que ya fue traslada al penal de Santa Martha Acatitla.

*De gira por Chiapas, el presidente, Andrés Manuel López Obrador, reconoció ayer el desabasto de medicinas, además del desabasto de personal calificado y poco optimo, pero afirmó que existe un fondo para dotar de medicinas a hospitales rurales y a todo el Instituto Mexicano del Seguro Social y no esperar el presupuesto de 2020. Aseguró que su objetivo es mejorar el sistema de salud en el país, que dijo, está en peores condiciones que el sistema educativo.

*López Obrador, adelantó que este sábado se reunirá con el presidente de Honduras, Juan Orlando Hernández, con quien dialogará sobre migración y el programa Sembrando Vida. Por otra parte, el mandatario federal celebro la adjudicación de contrato para la construcción de la Refinería de Dos Bocas en Tabasco. Destacó que con la edificación de la refinería se dejará de comprar gasolina en el extranjero.

*El ataque de presuntos ladrones de combustibles a elementos de Petróleos Mexicanos y de la Guardia Nacional dejó dos camionetas de la empresa productiva del estado incendiadas, esto fue en el municipio de Tepeaca en Puebla cuando personal de seguridad física de PEMEX realizaban actividades de vigilancia sobre el ducto de gas en Guadalajara.

*Anoche fue atacada, a tiros, la presidenta municipal de Manzanillo, Colima, Griselda Martínez, mientras circulaba en su vehículo por la avenida, Elías Zamora Verduzco, en la colonia Valle de las Garzas, en ese municipio la funcionara resultó ilesa sin embargo dos de sus escoltas fueron heridos. La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, informó que tras el atentado se fortaleció la seguridad de la funcionaria con elementos de la Policía Federal y la Guardia Nacional.

*El secretario de Gobierno en Michoacán, Carlos Herrera Tello, opinó que en el desplome del helicóptero donde falleció el secretario de Seguridad Pública estatal, José Martín Godoy Castro, el pasado miércoles se debió a malas condiciones climáticas tras el aparato se encontraba en buenas condiciones.

*El ex boxeador, Julio César Chávez, denunció que fue víctima de un asalto a mano armada, cerca del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Vía Twitter denunció: “Acabo de ser víctima de un asalto poniéndome la pistola en la cabeza, arrebatándome mi reloj y mi cadena, no cabe duda que la vida se pierde en un segundo” escribió.

*El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres Guadarrama, informó que la próxima semana, en el marco de la Sesión Permanente, presentará dos iniciativas en materia de seguridad donde destaca incluir en el Código Penal Federal, la extorsión como delito grave, la segunda iniciativa se refiere a otorgar facultades al Congreso de la Unión para legislar en cuerpos de reserva para definir su rol en materia de seguridad.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos solicitó a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión que llame a comparecer a funcionarios federales para que explique los motivos de su negativa a la recomendación que emitió sobre la violación de los Derechos Humanos de las personas usuarias y beneficiarias del programa de estancias infantiles para apoyar a madres trabajadoras.

*La candidata a la presidencia del PRI, Ivonne Ortega Pacheco, invitó a conocer a través de sus redes sociales las propuestas que su compañero de fórmula, Pepe Alfaro, han recibido de la militancia recabadas en todo el país. En el marco de un nuevo ejercicio de comunicación dirigido a todos los priistas. Los militantes pueden participar a través de WhatsApp para hablar sobre estas propuestas, discutirlas y enriquecerlas como parte de los trabajos previos a la Asamblea Nacional que la fórmula propone convocar como su primer acto desde el CEN. 

RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
IMAGEN RADIO 90.5 FM
IMAGEN INFORMATIVA CUARTA EMISIÓN FIN DE SEMANA – RAÚL FLORES
27 DE JULIO DE 2019

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJCDMX) logró que un juez de control vinculara a proceso a una mujer implicada en el homicidio de dos hombres israelíes en hechos ocurridos en la Plaza Artz Pedregal.
Durante la audiencia el juzgador calificó como legal la detención de Esperanza “N”, le impuso como medida cautelar la prisión preventiva oficiosa y fijó el plazo de tres meses para el cierre de la investigación complementaria.

*Jesús Orta, secretario de Seguridad Ciudadana de la capital, dijo que no se tiene clara  cuál es la participación de esa segunda mujer en los hechos o si tenía relación  con los fallecidos.
“Hay una mujer que estaba acompañando a las dos víctimas eso es lo que se advierte, lo que se ha estado investigando, no está vinculada a la participación de los actos”, señaló.
El secretario de seguridad expuso que se mantienen cuidadosos respecto a las investigaciones que pudieran surgir por movimientos del crimen internacional con posible presencia en la ciudad de México-

*Autoridades capitalinas aseguraron que no existen indicios de que las cuatro personas halladas muertas en el Ajusco, alcaldía Tlalpan, estén vinculadas con los asesinatos del miércoles pasado en la Plaza Artz.
El secretario de Seguridad Ciudadana de la capital, Jesús Orta Martínez, detalló que los hoy occisos ya fueron identificadas por servicios periciales y agregó que los cuatro hombres encontrados muertos este viernes en el kilómetro 21 del circuito de la carretera Picacho-Ajusco eran narcomenudistas.

*La jefa del gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, afirmó que se reforzará la vigilancia en el Ajusco, tras el hallazgo de los cadáveres y que de manera paulatina habrá presencia de la Guardia Nacional en esa zona limítrofe de la Ciudad de México y el Estado de México.

*El gobierno de México entregará anualmente 90 millones de dólares a El Salvador, Guatemala y Honduras para el desarrollo de estos países centroamericanos y evitar la migración.
Este sábado, el presidente Andrés Manuel López Obrador firmó la carta intención para la cooperación entre México y Honduras, a través de los programas Sembrando Vida y Jóvenes Construyendo el Futuro.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se congratuló de la entrega de contratos para la construcción de la refinería de Dos Bocas y del finiquito de los contratos del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM) y dijo que esto detonará la inversión y el empleo.
Desde Matías Romero, Oaxaca, el titular del Ejecutivo aseguró que no fue fácil resistir las presiones de cancelar el proyecto de la terminal que, afirmó, tendría un costo de 300 mil millones de pesos.
El Aeropuerto de Santa Lucía, que se construirá en la actual base militar aérea, y tendrá un costo de 200 mil millones de pesos, aseguró el presidente.
Respecto a la refinería de Dos Bocas, en Paraíso, Tabasco, puntualizó que el viernes se entregaron los contratos para su construcción.

*Elementos de la Guardia Nacional detuvieron a 13 personas vinculadas a una toma clandestina y a una agresión física y verbal contra personal de Seguridad Física de Petróleos Mexicanos (Pemex) y de la Guardia Nacional en Tepeaca, Puebla.
La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) recordó que los hechos ocurrieron este viernes, cuando la Guardia Nacional respondió a una llamada de apoyo por parte del personal de Pemex que atendía una denuncia anónima sobre una toma clandestina en el poblado de San José Carpinteros.

*Petróleos Mexicanos (Pemex) registró una pérdida de 52 mil 789 millones de pesos en el segundo trimestre de 2019. Se trata de una pérdida menor en 68 por ciento respecto a la registrada en el mismo periodo de un año antes, cuando la petrolera perdió 163 mil 172 millones de pesos.
De acuerdo con el reporte financiero enviado este viernes a la Bolsa Mexicana de Valores, en los seis meses del año, Pemex suma una pérdida de 88 mil 509 millones de pesos.

*El incremento del 35 por ciento a las tarifas del transporte público en Guadalajara provocó que cientos de habitantes de la zona metropolitana de la ciudad tomaran las calles para mostrar su inconformidad ante la media que entró en vigor este sábado.
También se manifiestan detención de personas que ayer expresaron su rechazo por el incremento y lanzaron consignas en contra del gobernador Enrique Alfaro, debido a que en campaña prometió que no habría aumento en las tarifas.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) informó que, tras el atentado sufrido por la alcaldesa de Manzanillo, Colima, Griselda Martínez Martínez se fortaleció su seguridad con elementos de la Policía Federal y la Guardia Nacional.
La SSPC rechazó las agresiones perpetradas en contra de la ciudadanía y de sus representantes populares y reiteró su compromiso de colaborar con las autoridades del estado, con el fin de coadyuvar en las investigaciones.

*Datos del Instituto Nacional de Migración (INM) revelaron la población hondureña, ha sido la que más han atendido en lo que va del año al precisar que el 70 por ciento de las Tarjetas de Visitante por Razones Humanitarias, han sido entregadas ha personas de esa nacionalidad.
Detalla que del 1 de enero al 26 de julio se han beneficiado 20 mil 620 migrantes hondureños en territorio mexicano y que se han presentado ante la autoridad migratoria a 121 mil 136 extranjeros de diversas nacionalidades.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) solicitó a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión que llame a comparecer a funcionarios federales para que expliquen los motivos de su negativa a la recomendación que emitió sobre la violación a los derechos humanos de las personas usuarias y beneficiarias del “Programa de Estancias Infantiles para apoyar a madres trabajadoras”.

*La Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil (SGIRPC) alertó por la caída de ceniza volcánica en Xochimilco, Tláhuac y los límites de Milpa Alta e Iztapalapa.
La dependencia indicó que realiza el monitoreo para prevenir cualquier incidente.
La SGIRPC señaló que el Centro Nacional de Prevención de Desastres (Cenapred) dio a conocer que el volcán Popocatépetl registró a las 10:08, 10:18 y 10:20 horas, exhalaciones de vapor de agua y gas, con bajo contenido de ceniza y una altura de mil metros, con dirección Oeste. La alerta se mantiene en Amarilo Fase dos.

*El próximo 3 de agosto entrará en vigor el cambio al Plan Técnico Fundamental de Numeración, mediante el cual se establece que la marcación telefónica implicará la unificación a 10 dígitos en todos los números del país.

*Anillos, pulseras, gargantillas, relojes, plumas y otros artículos de joyería en oro de diversos quilates y con incrustraciones de diamantes y zafiros, será subastados este domingo en el Complejo Cultural Los Pinos por el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), próximo a convertirse en el Instituto para Devolverle al Pueblo lo Robado.
Previo a la subasta, estas alhajas son exhibidas al público en el salón Venustiano Carranza de la antigua Residencia Presidencial.

*Para evitar una fuga, autoridades Federales trasladaron las primeras horas de este sábado a Abigael González Valencia, “El Cuini”, líder de “Los Cuinis” y segundo al mando del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG).
El líder del crimen organizado de Michoacán fue reubicado esta madrugada del Reclusorio Norte en la Ciudad de México al Penal del Altiplano, en el Estado de México para evitar cualquier rescate, como fue denunciado por un grupo armado a través de un video difundido en redes sociales en días pasados.

*La candidata a la presidencia nacional del PRI, Ivonne Ortega Pacheco, invitó a conocer a través de sus redes sociales, las propuestas que su compañero de fórmula Pepe Alfaro y ella han recibido de la militancia, recabadas en todo el país, en el marco de un nuevo ejercicio de comunicación dirigido a todos los priistas.
Los militantes pueden participar a través de WhatsApp y redes sociales, para hablar sobre estas propuestas, discutirlas y enriquecerlas, como parte de los trabajos previos a la Asamblea Nacional, que la fórmula propone convocar como su primer acto desde el CEN.
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*La Secretaría de Energía, a través de Pemex, otorgaron una derrama de 349 millones de dólares a las empresas ICA, Samsung y KBR para desarrollar la primera fase de la nueva refinería de Dos Bocas, Tabasco, consistente en los trabajos únicamente de ingeniería.
Según la dependencia, La mexicana ICA Flour Daniel que va de la mano con su filial Flour Enterprises recibió un contrato por 50.4 millones de dólares aproximadamente.

*Este domingo, se realizará en el Centro Cultural Los Pinos, una subasta de joyas decomisadas a narcotraficantes; muchas de ellas destacan por su singular estilo.
Entre las piezas se encuentran relojes, plumas, anillos, pulseras y una variedad de artículos de lujos que destacan, muchos de ellos, por su singular diseño, incluso se podría decir que algunas de estas piezas son excéntricas.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró que se hayan entregado los contratos para construir la refinería de Dos Bocas, Tabasco.
“Hoy se da a conocer que se entregan los contratos para la construcción de la nueva refinería en Dos Bocas y no comprar la gasolina en el extranjero", expresó.

*Durante su visita a Jáltipan, Veracruz, el presidente Andrés Manuel López Obrador consideró que se malinterpretó cuando dijo que no le preocupaba mucho la economía.
El mandatario insistió en que la economía nacional va por buen camino, sobre todo, dijo, por el combate a la corrupción y a inyección de recursos de los programas sociales.

*La SEP informó que se han registrado 5 mil 970 jóvenes que desean continuar su educación superior a través de la oferta educativa del programa Rechazo Cero.
Con ello, los jóvenes que no lograron un espacio en el Proceso de Admisión 2019 a la UNAM; la UAM; el IPN; la Universidad del Estado de México y la Universidad Autónoma del Estado de Morelos, pueden seguir estudiando en la Ciudad de México, en 94 instituciones de educación superior públicas y 58 privadas, las cuales ofrecen 66 ingenierías, 141 licenciaturas y 67 programas de Técnico Superior Universitario.

*Un juez de Control vinculó a proceso a Esperanza “N” por el delito de homicidio calificado y definió su situación jurídica, la cual deberá cumplir al interior del penal femenil de Santa Martha Acatitla.
Luego de tres horas y media de audiencia, el juez determinó la medida cautelar de prisión preventiva oficiosa al interior de ese penal.

*La Policía de Quintana Roo, informó de la detención de Erez Akrishevsky, de origen israelí, y que permanecía en el país con una identidad falsa. 
Este sujeto, es buscado por las autoridades de su país y era uno de los objetivos importantes desde el año 2001.

*Este sábado, la Fiscalía General de la República informó que un binomio canino de la dependencia localizó en un almacén de paquetería en la Ciudad de México 12 paquetes de metanfetamina con un peso de poco más de 7 kilos, ocultos en muñecos de peluche que tenían como destino Tijuana, Baja California.

*El Metrobús modificará el servicio en cuatro de sus siete líneas, debido al Medio Maratón 2019 de la Ciudad de México. 
En su cuenta de twitter, informó que mañana domingo 28 de julio, las líneas 1, 3, 4 y 7 operarán por circuitos alternos entre las 05:00 y las 14:00 horas, conforme vaya concluyendo el paso de los participantes.

*Luego de las exhalaciones del volcán Popocatépetl ocurridas durante la mañana de este sábado, se registró caída ligera de ceniza en las alcaldías Xochimilco, Tláhuac, así como en los límites de Milpa Alta e Iztapalapa, informó la Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil capitalina.
Refirió que de acuerdo con el Centro Nacional de Prevención de Desastres a las 10:08, 10:18 y 10:20 horas, el volcán tuvo exhalaciones de vapor de agua y gas con bajo contenido de ceniza y una altura de mil metros, con dirección al oeste.

*Ante el presidente de Honduras, Juan Orlando Hernández, y funcionarios de esa nación, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, anunció que se apoyará a Honduras en todo lo que se requiera para mejorar la producción de café en ese país.
En el marco de la presentación del programa de bienestar Sembrando Vida, el mandatario mexicano sostuvo que se apoyará desde el desarrollo genético hasta la comercialización.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, ordenó a las autoridades de la alcaldía Miguel Hidalgo y de la Secretaría de Seguridad Ciudadana para reforzar la seguridad de la zona comercial de Tacuba.
La balacera ocurrida la noche de este viernes al exterior de la estación del metro dejó un saldo de seis lesionados, entre ellos un menor de 14 años de edad, quien falleció en el hospital cuando recibía atención médica por un impacto de bala que recibió en el tórax.

*En entrevista telefónica, Mario Ross García, trabajador en activo de Pemex, con 35 años de antigüedad, dijo que el pasado 28 de mayo se presentó en el Congreso de la Unión un exhorto a la Secretaría del Trabajo para que lo reconozcan como secretario general legítimo del sindicato petrolero.
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*Hace unos momentos el presidente Andrés Manuel López Obrador de reunió en Veracruz con su homólogo hondureño, Juan Orlando Hernández, durante un evento del programa, Sembrando Vida, habló sobre el tema de la migración y Desarrollo para Centro América.

*La reunión entre López Obrador y Juan Orlando Hernández, el presidente de México y el presidente de Honduras, pero quien también participo en este evento fue el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, ahí aseguró que ahí se van a crear 20 mil empleos, van a crearse estos 20 mil empleos para demostrar con estas acciones se pueden tener oportunidades inmediatas para las personas.

*La alcaldesa de Manzanillo, Colima, Griselda Martínez Martínez, fue víctima de un atentado, la noche de este viernes, la funcionaria viajaba en un vehículo oficial acompañada de su chofer y un escolta, sobre la avenida Elías Zamora, sujetos a bordo de otro vehículo se les emparejaron abrieron fuego al automóvil y escaparon.

*En Jalisco a un costado de Colima, donde murió, víctima de agresión directa, el fiscal general Gonzalo Buitrón, todo ocurrió la mañana de este viernes mientras es funcionario circulaba por la carretera Santa Rosa, la Barca, cuando sujetos armados le dispararon desde otro vehículo.

*Todo comenzó a las 10 de la mañana de este viernes, cuando elementos de seguridad física de PEMEX fueron retenidos por habitantes de San José Carpinteros mientras realizaban actividades de vigilancia tras recibir un reporte de una toma clandestina en esa zona, ello, de acuerdo a un boletín emitido por la vocería de la guardia nacional, los elementos de PEMEX solicitaron el apoyo de esta corporación, a su arribo, lo integrantes de la Guardia Nacional fueron agredidos con palos y piedras, fue entonces cuando se registró el primer enfrentamiento.


