[bookmark: _GoBack]RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
IMAGEN RADIO 90.5 FM
IMAGEN INFORMATIVA PRIMERA EMISIÓN - ENRIQUE SÁNCHEZ
28 DE JULIO DE 2019

*La tarde de ayer sábado la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJCDMX) logró que un juez de control vinculara a proceso a una mujer implicada en el homicidio de dos hombres israelíes en hechos ocurridos en la Plaza Artz Pedregal.
Durante la audiencia el juzgador calificó como legal la detención de Esperanza “N”, le impuso como medida cautelar la prisión preventiva oficiosa y fijó el plazo de tres meses para el cierre de la investigación complementaria.

*Jesús Orta, secretario de Seguridad Ciudadana de la capital, dijo que no se tiene clara cuál es la participación de esa segunda mujer en los hechos o si tenía relación con los fallecidos.
“Hay una mujer que estaba acompañando a las dos víctimas eso es lo que se advierte, lo que se ha estado investigando, no está vinculada a la participación de los actos”, señaló.
El secretario de seguridad expuso que se mantienen cuidadosos respecto a las investigaciones que pudieran surgir por movimientos del crimen internacional con posible presencia en la ciudad de México.

*Autoridades capitalinas aseguraron que no existen indicios de que las cuatro personas halladas muertas en el Ajusco, alcaldía Tlalpan, estén vinculadas con los asesinatos del miércoles pasado en la Plaza Artz.
El secretario de Seguridad Ciudadana de la capital, Jesús Orta Martínez, detalló que los hoy occisos ya fueron identificadas por servicios periciales y agregó que los cuatro hombres encontrados muertos este viernes en el kilómetro 21 del circuito de la carretera Picacho-Ajusco eran narcomenudistas.

*Autoridades mexicanas detuvieron a un hombre israelí identificado como Erez Akrishevsky, quien presuntamente podría estar relacionado con el asesinato de dos hombres en la plaza Artz Pedregal el pasado miércoles.
Erez Akrishevsky fue arrestado durante un operativo realizado en un balneario ubicado en Cancún, Quintana Roo. Posteriormente fue entregado a las autoridades el pasado 21 de julio.

*Los presidentes de México y de Honduras, Andrés Manuel López Obrador y Juan Orlando Hernández, formalizaron este sábado un acuerdo por el que el Gobierno mexicano apoyará al hondureño para aplicar un programa de empleo contra la migración forzada.
México apoyará a Honduras con 30 millones de dólares para crear 200 mil empleos en el país centroamericano.

*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, exigió al gobierno de los Estados Unidos y a los países más ricos del mundo que se comprometan con este programa que tendría como fin reducir la migración hacia ese país.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se congratuló de la entrega de contratos para la construcción de la refinería de Dos Bocas y del finiquito de los contratos del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM) y dijo que esto detonará la inversión y el empleo.
Desde Matías Romero, Oaxaca, el titular del Ejecutivo aseguró que no fue fácil resistir las presiones de cancelar el proyecto de la terminal que, afirmó, tendría un costo de 300 mil millones de pesos.

*Para evitar una fuga, autoridades Federales trasladaron las primeras horas de este sábado a Abigael González Valencia, “El Cuini”, líder de “Los Cuinis” y segundo al mando del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG).
El líder del crimen organizado de Michoacán fue reubicado esta madrugada del Reclusorio Norte en la Ciudad de México al Penal del Altiplano, en el Estado de México para evitar cualquier rescate, como fue denunciado por un grupo armado a través de un video difundido en redes sociales en días pasados.

*Datos del Instituto Nacional de Migración (INM) revelaron la población hondureña, ha sido la que más han atendido en lo que va del año al precisar que el 70 por ciento de las Tarjetas de Visitante por Razones Humanitarias, han sido entregadas a personas de esa nacionalidad.
Detalla que del 1 de enero al 26 de julio se han beneficiado 20 mil 620 migrantes hondureños en territorio mexicano y que se han presentado ante la autoridad migratoria a 121 mil 136 extranjeros de diversas nacionalidades.

*Las lluvias, viento y el cambio de las corrientes marinas han ocasionado que el sargazo se aleje de las costas de Quintana Roo y por ello en las últimas horas, la gran mayoría de las playas han amanecido sin esta alga marrón en las costas. 
La red de monitoreo del sargazo actualizó su semáforo de llegada a las playas de Quintana Roo. En este nuevo mapa se ven mejoras considerables, ya que de más de 22 puntos con presencia excesiva de sargazo pasó a sólo tres. 

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) solicitó a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión que llame a comparecer a funcionarios federales para que expliquen los motivos de su negativa a la recomendación que emitió sobre la violación a los derechos humanos de las personas usuarias y beneficiarias del “Programa de Estancias Infantiles para apoyar a madres trabajadoras”.

*El próximo 3 de agosto entrará en vigor el cambio al Plan Técnico Fundamental de Numeración, mediante el cual se establece que la marcación telefónica implicará la unificación a 10 dígitos en todos los números del país.

*Este domingo se subastará las joyas y relojes a cargo del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE). 
La subasta, conformada por 153 lotes con mil 978 bienes, se realizará en el complejo cultural Los Pinos. 

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, fue nuevamente acusado de racismo el sábado tras atacar a un prominente legislador afroestadounidense y calificar a la ciudad de Baltimore, mayoritariamente negra, como un "desastre asqueroso".
Los dichos de Trump se produjeron en una serie de tuits dirigidos al representante demócrata Elijah Cummings, un fuerte crítico del gobierno republicano cuyo distrito cubre gran parte de Baltimore.

*El gobierno del presidente Donald Trump firmó ayer un acuerdo de tercer país seguro con Guatemala que ayudará a restringir el número de solicitudes de asilo de migrantes centroamericanos en Estados Unidos.
El acuerdo requerirá que los migrantes que lleguen a Guatemala en su camino hacia EU soliciten asilo en Guatemala y no en la frontera estadunidense.

RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
TELEVISA CANAL 4
FORO TV – RAÚL RODRÍGUEZ
28 DE JULIO DE 2019

*Este sábado el juez de control Christian Bernal Porras vinculó a proceso a Esperanza “N”, la mujer que asesinó a dos ciudadanos israelíes en un restaurante de la Plaza Artz Pedregal el pasado miércoles.
Esperanza “N” fue trasladada la mañana del sábado del penal de Santa Martha Acatitla, donde se encuentra recluida desde el pasado viernes, al Reclusorio Oriente, porque en Santa Martha Acatitla no hay salas de juicios orales.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, dijo que los israelíes asesinados en plaza Artz tienen vínculos con organizaciones criminales mexicanas con las que tienen disputas por plazas y, principalmente, por lavado de dinero. 
Durazo explicó que, con la intervención de la Fiscalía General de la República en el caso, investigan también cómo es que tenían doble identidad e incluso doble huella digital, para rastrear “la razón y cómo fue posible”. 

*El secretario de Seguridad de la Ciudad de México, Jesús Orta Martínez, informó que, de acuerdo con los primeros indicios, la balacera en el metro Tacuba se debió a un intento de asalto con arma de fuego a un policía federal quien traía su arma de cargo y que al defenderse de la agresión disparó contra los asaltantes.
Precisó que derivado de esos hechos murió un menor de edad que era asaltante y los otros cinco resultaron heridos, así como el policía federal.

*Orta Martínez anunció que los cuatro hombres atados, torturados y ejecutados que hallaron ayer en el Ajusco, en Tlalpan, ya fueron identificados.
Los ejecutados comercializaban drogas y fueron agredidos por un grupo delictivo por negarse a pagar derecho de piso.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana informó que elementos de la Policía Federal y de la Guardia Nacional resguardan la integridad de la alcaldesa de Manzanillo, Griselda Martínez Martínez, luego del atentado que sufrió cuando viajaba en su auto.
Tras el atentado, elementos de la Policía Federal y de la Guardia Nacional resguardarán su integridad física.

*La policía antidisturbios de Hong Kong disolvió este sábado con gases lacrimógenos y balas de goma a los manifestantes de una concentración prohibida en Yuen Long, cerca de la frontera con China, donde la pasada semana activistas pro-democracia fueron agredidos por presuntos pandilleros. Los enfrentamientos entre civiles y autoridades.

*Debido a eventos deportivos y religiosos, este domingo hay cierres en varias calles y avenidas de la Ciudad de México, por lo que autoridades locales recomendaron a automovilistas tomar previsiones.
El Centro de Información Vial de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México reportó afectación vial en ambos sentidos de Paseo de la Reforma, entre Prado Sur y Glorieta del Caballito, por el Medio Maratón de la Ciudad de México. El evento arrancó de manera oficial a las 07:00 horas de este domingo.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador, se encuentra en la recta final de esta gira de fin de semana, ayer se reunió con el presidente de Honduras, Juan Orlando Hernández, en Minatitlán con el fin de avanzar en estos proyectos de ayuda, recordemos que el presidente López Obrador, ha insistido únicamente atendiendo las causas, de cómo se va a lograr disminuir este fenómeno y que la migración no sea obligada, sino sea por gusto.

*Un juez de control vinculo a Esperanza Gutiérrez de 33 años, quien fuera detenida luego del enfrentamiento con disparos de armas de fuego registrada este miércoles en el centro comercial Artz Pedregal, aquí cabe destacar que fue por el delito de homicidio calificado en por disparo de arma de fuego en una doble ocasión, en ese sentido el impartidor de justicia salificó como legal la probable responsable y le impuso la media cautelar de prisión preventiva oficiosa.

*La jefa de gobierno Claudia Sheinbaum, hizo declaraciones sobre lo que ocurrió en el Ajusco, ayer dábamos cuenta de todo este macabro hallazgo de cuatro personas torturadas y encontradas en el Ajusco. Había una investigación en curso sobre si existía una aparición y lo que había sucedido en Artz Pedregal el miércoles pasado.

*Al continuar con la investigación tras la agresión que sufrió un policía federal en donde un menor de edad, de 14 años, perdiera la vida tras un bajo puente, cerca del metro Tacuba, la Procuraduría capitalina encontró que, de los seis implicados, cuatro cuentan con antecedentes penales, principalmente por lesiones dolosas. De esta manera, se informa que uno de los lesionados de 47 años está relacionado con diversas averiguaciones previas en carpetas de investigación por delitos como lesiones dolosas.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, reconoció que fuera del Metro Tacuba, es una zona de alto índice de robo, luego de que ayer se iniciará una balacera que dejó un menor fallecido. La mandataria local refirió la necesidad de tener un ordenamiento para mejorar la vigilancia.

*Este fin de semana, comenzaron las manifestaciones en contra del incremento al transporte público que paso de siete pesos a nueve con 50 centavos. Este viernes un grupo se dirigió hacia Palacio de Gobierno y exigió ingresar al recinto, algunos de manera provocativa patearon la puerta principal para entrar y al no tener respuesta de las autoridades, se desplazaron al interior de la estación Plaza Universidad del tren ligero y ahí dejaron pasar sin pagar el pasaje a los usuarios de ese transporte masivo por lo que elementos de la policía estatal y municipal ingresaron al lugar para dispersar a manifestantes que habían tomado la estación.

*La Secretaria de Seguridad y Protección Ciudadana, informó que se ha instruido brindar todo el apoyo para garantizar la protección de la alcaldesa, de Manzanillo, Colima, Griselda Martínez Martínez, tras la agresión recibida el día viernes, por ello personal de la Policía Federal y de la Guardia Nacional, desplegado en aquella entidad, se encuentra bridando apoyo con las condiciones técnicas necesarias.

RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
ADN 40
ES TENDENCIA CON MAX ESPEJEL
28 DE JULIO DE 2019

*Para evitar una fuga, autoridades Federales trasladaron las primeras horas del sábado a Abigael González Valencia, “El Cuini”, líder de “Los Cuinis” y segundo al mando del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG).
El líder del crimen organizado de Michoacán fue reubicado esta madrugada del Reclusorio Norte en la Ciudad de México al Penal del Altiplano, en el Estado de México para evitar cualquier rescate, como fue denunciado por un grupo armado a través de un video difundido en redes sociales en días pasados.

*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) inició la subasta en el Centro Cultural Los Pinos de 153 lotes de joyas con un precio total de salida de 22.6 millones de pesos. 
De acuerdo con Ricardo Rodríguez, titular del SAE, las joyas que se ofertan en lo que es la sexta subasta del año, son vendidas entre 20 y 30% menos de su valor de mercado.
El lote de mayor precio será el 130, el cual es, un reloj para caballero marca Piaget, con caja y extensible en oro blanco de 18 quilates con 49 diamantes y tendrá un valor inicial de 2 millones 953 mil 700 pesos.

*Cuatro hombres que iban a bordo de una camioneta fueron acribillados la tarde de este sábado en calles de la comunidad de San Andrés Cuexcontitlán en la zona norte de Toluca. 
Dos de las víctimas quedaron tendidos sobre la vía pública y otros dos al interior del vehículo, por lo que la zona fue acordonada por elementos estatales en espera del personal de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México (FGJEM).

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana informó que elementos de la Marina resguardan la seguridad física de la alcaldesa de Manzanillo, Griselda Martínez Martínez, luego del ataque que sufrió este viernes.
La noche de este viernes la alcaldesa de Manzanillo fue víctima de un atentado a balazos en el estado de Colima.

*La Fiscalía del Estado (FE) de Jalisco realizó un homenaje en sus instalaciones, para despedir al fiscal regional Gonzalo Huitrón Reynoso, quien fue asesinado el pasado viernes en el municipio de Poncitlán. 

*Elementos de la Guardia Nacional detuvieron a 13 personas vinculadas a una toma clandestina y a una agresión física y verbal contra personal de Seguridad Física de Petróleos Mexicanos (Pemex) y de la Guardia Nacional en Tepeaca, Puebla.
Los hechos ocurrieron el pasado viernes, cuando la Guardia Nacional respondió a una llamada de apoyo por parte del personal de Pemex que atendía una denuncia anónima sobre una toma clandestina en el poblado de San José Carpintero.

*Tepeaca, el municipio poblano donde el viernes pasado fue agredido personal de Pemex y de la Guardia Nacional, es una de las zonas con mayor incremento en el robo de gas LP en ese estado.
Entre enero y mayo de 2019, la empresa productiva del Estado registró 81 perforaciones ilegales a los ductos de dicho combustible que corren por el municipio, un aumento de 440% respecto a los 15 ataques del mismo periodo del año pasado.

*Durante la madrugada de este domingo el Servicio Sismológico Nacional (SSN) reportó un sismo magnitud 2.2 al suroeste de la alcaldía Álvaro Obregón, de la CDMX.
El movimiento telúrico no ameritó la activación de la alerta sísmica.
Sky Alert informó que van 21 sismos en la zona desde el 12 de julio.

*Diez personas resultaron lesionadas durante un percance vehicular en el que estuvieron involucrados un automóvil particular y una patrulla de la Secretaría de Seguridad Ciudadana.
Durante el incidente tres uniformados adscritos a la Subsecretaría de Control de Tránsito quedaron heridos, así como los siete pasajeros de la unidad particular, de los cuales cuatro tuvieron que ser hospitalizados por la gravedad de sus lesiones.

*La tarde de ayer sábado la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJCDMX) logró que un juez de control vinculara a proceso a una mujer implicada en el homicidio de dos hombres israelíes en hechos ocurridos en la Plaza Artz Pedregal.

*Jesús Orta, secretario de Seguridad Ciudadana de la capital, dijo que no se tiene clara cuál es la participación de esa segunda mujer en los hechos o si tenía relación con los fallecidos.
“Hay una mujer que estaba acompañando a las dos víctimas eso es lo que se advierte, lo que se ha estado investigando, no está vinculada a la participación de los actos”, señaló.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, dijo que se reforzará la seguridad en los Centros Comerciales, menciono que ya se trabaja con las tiendas departamentales con un programa en el que estén conectadas a las cámaras del Centro de Comando, Control, Cómputo, Comunicaciones y Contacto Ciudadano de la Ciudad de México (C5) para lograr mayor comunicación con las autoridades y ofrecer mayor vigilancia a quienes acuden a plazas como Artz.

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJ-CDMX) informó que cuatro de los sujetos que intentaron asaltar a un policía frente al Metro Tacuba, cuentan con antecedentes penales e informó que un menor que acompañaba a los delincuentes murió por un impacto de bala luego de que se desató una balacera.

*Para inhibir delitos como el robo de autos la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum Pardo en compañía de su gabinete de seguridad entregó 30 nuevas patrullas que se integrarán a las 13 con las que ya cuenta la alcaldía para vigilar sus dos sectores y sus nueve cuadrantes.

*Este domingo se registró un tiroteo en Brooklyn, Nueva York, EUA, que dejó como saldo al menos una persona muerta y once heridos.
El hecho tuvo lugar en un patio de recreo en la zona residencial de Brownville. Según los primeros reportes, el tirador, que aún no ha sido detenido, abrió fuego en la fiesta anual del Old Timers Day en el parque Mendoza.

*Los mandatarios de México, Andrés Manuel López Obrador y de Honduras, Juan Orlando Hernández, firmaron ayer sábado convenios orientados a fomentar el empleo para mitigar la migración irregular.
Ambos gobernantes se reunieron en Minatitlán, en el Estado de Veracruz y en cumplimiento a los compromisos asumidos en la Declaración Política firmada el 1 de diciembre de 2018, a efecto de impulsar acciones que generen desarrollo y oportunidades que contribuyan a la prevención de la migración irregular y al abordaje de sus causas estructurales, firmaron una Carta de Intención en materia de cooperación bilateral.

*Datos del Instituto Nacional de Migración (INM) revelaron la población hondureña, ha sido la que más han atendido en lo que va del año al precisar que el 70 por ciento de las Tarjetas de Visitante por Razones Humanitarias, han sido entregadas a personas de esa nacionalidad.
Detalla que del 1 de enero al 26 de julio se han beneficiado 20 mil 620 migrantes hondureños en territorio mexicano y que se han presentado ante la autoridad migratoria a 121 mil 136 extranjeros de diversas nacionalidades.

*Ante el número de jóvenes que no no lograron obtener un lugar en una universidad pública, la Secretaría de Educación Pública (SEP) lanzó el programa Rechazo Cero, para registrar a quienes hayan sido rechazados y darles otra “oferta educativa disponible”.

*Tropas del Octavo Batallón de Infantería, en coordinación con autoridades estatales, aplican el Plan DN-IIIE en su “Fase de Auxilio”, luego de las fuertes lluvias registradas este sábado en el puerto.

*La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) informó que puso en marcha el Plan DN-III-E en el municipio de Tlacuilotepec, en el estado de Puebla, luego de que las fuertes lluvias que se han registrado provocaron un desplazamiento de tierra en la zona serrana que afectó varias viviendas.
Evacuaron a 21 personas de ocho viviendas afectadas, y fue rescatada con vida de una menor de edad.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió esta mañana con el personal médico del hospital de Zongolica, Veracruz, como parte de su gira por los nosocomios rurales del IMSS, donde aseguró que su administración logrará cumplir con su promesa de brindar mejorías al sector salud.
Durante su discurso, López Obrador hizo hincapié en las peticiones del personal médico, mismo con el que se comprometió a brindar mejores oportunidades de desarrollo laboral a través del otorgamiento de plazas y prestaciones laborales.

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, calificó la intención de desaparecer al Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, como un nuevo ataque a la democracia y afirmó que el presidente Andrés Manuel López Obrador pretende con ello capitalizar a su conveniencia el combate a la pobreza.
Romero Hicks sostuvo que la intención de desaparecer al Coneval lleva a los diputados del PAN a levantar la voz y advertir que en México no estamos para debilitar instituciones de calidad y relevancia, menos ahora que está en riesgo el sostenimiento del país.

*José Manuel “N”, El Ovni y Óscar “N”, acusados de secuestrar a Norberto Ronquillo, estudiante de la Universidad del Pedregal asesinado en junio, comparecen en su segunda audiencia, en el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México.
A las 11:40 horas, Norberto Ronquillo, padre de la víctima y su abogado, llegaron a las salas del Tribunal Superior de Justicia para conocer la situación jurídica de los imputados. 

*La FGR entregó a Estados Unidos, a Amado Estévez Jr., quien es requerido por la Corte Federal para el Distrito Este de California, para que cumpla con el resto de una sentencia que le fue impuesta por los delitos de asociación delictuosa y contra la salud. 
De igual manera, es buscado por la Corte Federal para el Distrito Norte de Illinois, para ser procesado por su probable responsabilidad en el delito de fraude electrónico. 

*Los cuerpos localizados ayer en el Circuito del Ajusco, en Tlalpan, fueron identificados y relacionados con la venta de droga. De acuerdo con un comunicado de la PGJ capitalina, se encontró que dos de las víctimas comercializaban droga.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, afirmó que se reforzará la vigilancia en el Ajusco, alcaldía Tlalpan, donde fueron hallados cuatro cuerpos, y que de manera paulatina habrá presencia de la Guardia Nacional en esa zona limítrofe de la Ciudad de México y el Estado de México.

*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes arrancó la subasta en el Centro Cultural Los Pinos de 153 lotes de joyas con un precio total de salida de 22.6 millones de pesos. 
Previamente, los participantes de esta nueva subasta debieron adquirir las bases y registrarse para poder pujar por alguno de los lotes de joyas transferidas al SAE por la Fiscalía General de la República, el Poder Judicial de la Federación y el Servicio de Administración Tributaria, y otras fueron confiscadas al crimen organizado. 

*La Fiscalía General del Estado de Oaxaca, informó que siete personas-seis hombres y una mujer- fueron asesinados la madrugada de este 28 de julio en Santo Domingo Petapa, en la región del Istmo de Tehuantepec.
De acuerdo con los primeros reportes policiales, alrededor de la 01:00 hora de este domingo, se reportaron disparos de armas de fuego cerca del palacio municipal de esta comunidad, donde fueron hallados los cuerpos sin vida de seis hombres y una mujer, los cuales hasta este momento no han sido identificados.

*El tráfico ilegal de armas provenientes de Estados Unidos a México ha dejado un saldo de por lo menos 56 mil 588 personas asesinadas entre enero de 2015 y junio de 2019, esto es, 34 diarias. 
La Secretaría de Relaciones Exteriores señaló en una nota informativa que actualmente 7 de cada 10 homicidios y otros crímenes de alto impacto se cometen con armas provenientes de la frontera norte, específicamente de estados como Texas, California y Arizona. 

*Con el financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo por 30 millones de dólares, la Secretaría de Energía implementa desde 2018 un programa piloto de ahorro de electricidad en mil 350 edificios de la administración pública federal, con lo que se pretende ahorrar 10.2 millones de dólares anualmente y 40.5 en consumo, así como reducir en 35 mil 743 toneladas de dióxido de carbono en ese mismo periodo. 

*A pesar del escándalo por las publicaciones racistas en contra de un grupo de congresistas demócratas la favorabilidad del presidente Donald Trump repuntó en la última encuesta.
Su índice de aprobación entre los votantes registrados a nivel nacional alcanzó un nuevo récord del 44% en una encuesta de NPR y PBS publicada esta semana que terminó.
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*En el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, esta tarde, se lleva a cabo la segunda audiencia de dos de los implicados en el secuestro y muerte del estudiante, Norberto Ronquillo, se trata de José “N” y Oscar “N”, la audiencia es privada se realiza a puerta cerrada, en el lugar se encuentra el padre de Norberto Ronquillo, acompañado de su abogado.

*Un juez de control vinculó a proceso a Esperanza “N” por el homicidio de dos israelíes ocurrido el miércoles pasado en la plaza Artz Pedregal, el juez calificó de legal la detención e impuso como medida cautelar, la prisión preventiva, fijo un plazo de tres meses para el cierre de la investigación complementaria.

*Alfonso Durazo, detalló que las dos víctimas de la balacera en plaza Artz estaban vinculadas con lavado de dinero, explicó que con las agrupaciones con las que se involucra se dedican a ese ilícito y tiene vínculos con organizaciones delictivas mexicana. Durazo agregó que México no fue informado sobre los antecedentes penales en Israel de una de las personas muertas en esa ejecución.

*El secretario de Seguridad de la Ciudad de México, Jesús Orta, informó que, de acuerdo a los primeros indicios, la balacera en el Metro Tacuba se debió a un intento de asalto con arma de fuego a un Policía Federal, que traía su arma de cargo y que al defenderse de la agresión disparó contra los asaltantes.

*Este domingo, en Los Pinos se lleva a cabo la subasta de joyas decomisadas al crimen organizado, son 148 lotes de joyas y relojes de lujo con lo que se espera recaudar hasta 30 millones de pesos. El servicio de Administración y Enajenación de Bienes de la Secretaría de Hacienda aseguró que salen a la venta 30 por ciento debajo de su valor en el mercado.

*La Organización Causa en Común informó que en lo que va de este año, han sido asesinados más de 400 policías en todo el país. Guanajuato es uno de los estados con más homicidios.
En lo que va del año, 25 policías municipales, estatales y agentes ministeriales han sido asesinados en diferentes hechos de violencia en el estado de Guanajuato. Los municipios donde han ocurrido más agresiones contra los agentes son Irapuato, donde han sido asesinados seis policías y Celaya donde han muerto cuatro elementos.
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*Personal del onceavo Batallón de Infantería del Ejército Mexicano aplicó el Plan DNIII en su fase de auxilio a la población de Mérida, tras los daños que causaron la víspera las fuertes tormentas por el paso de la onda tropical número 22.
A través de su cuenta de twitter, la Secretaría de la Defensa Nacional dio a conocer que fue necesario activar su protocolo de auxilio ante los daños que han provocado las tormentas con efecto de turbonada en Mérida, en especial por el derribo de árboles.

*Con el propósito de contribuir a la protección y explotación de manera sustentable de tiburones en Baja California, especialistas del IPN proponen el establecimiento de vedas por zonas, así como cuotas de captura.
El proyecto multidiciplinario, basado en estudios de reproducción de diversas especies de tiburones, advierte que la biología reproductiva es un conocimiento fundamental y de gran valor frente a la explotación pesquera, ya que el nivel de mortalidad en este ramo es significativo y son catalogados como organismos vulnerables a la sobreexplotación. 

*La diputada Dolores Padierna propuso que la Secretaría de Hacienda y Crédito público, considere otorgarle una ampliación presupuestal para el ejercicio fiscal 2019 a la Comisión Mexicana de Ayuda a los Refugiados, con el fin de que atienda de manera eficiente las solicitudes que le han sido presentadas durante este año.
Asimismo, tramite las solicitudes rezagadas del 2018 y pueda desarrollar su mandato legal con el personal y recursos suficientes.

*El coordinador de los diputados del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, se pronunció en contra de que el gobierno Federal desaparezca el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, Coneval, cuyo trabajo puede ser asumido por el Instituto Nacional de Estadística y Geografía.
“No debemos permitirnos como sociedad democrática perder al Coneval en el tránsito de este nuevo gobierno”. La intención de desaparecer al Coneval nos lleva a levantar la voz y asegurar que en México no estamos para debilitar instituciones de calidad y relevancia, menos ahora que está en riesgo el sostenimiento del país”, destacó.

*El PRD en la Cámara de Diputados, no descarta que la Suprema Corte de Justicia de la Nación avale la reforma que el congreso de Baja California aprobó el pasado 8 de julio y que extiende a cinco años, la administración del gobernador electo, Jaime Bonilla Valdez, pese a las irregularidades que se han advertido sobre ese proceso.
Antonio Ortega Martínez, integrante del Comité de Decanos de la Cámara de Diputados, expuso que para declarar la invalidez de esta reforma, se requieren estrictamente, ocho votos en contra y la Suprema Corte está integrada por once ministras y ministros; pero bastarán cuatro ‑aliados al presidente Andrés Manuel López Obrador‑ que declaren la legalidad para no completar los que se precisan.

*Respecto a la posibilidad de establecer un impuesto relacionado con el comercio electrónico, el diputado Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, destacó que "el asunto es parte de un intenso debate internacional, tanto en el Grupo de los 20, como en la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos e, incluso, en la Unión Europea.
Señaló que el Grupo de los 20 y la OCDE tienen la meta de alcanzar una solución en 2020, sobre cómo fiscalizar y atribuir los ingresos generados en operaciones multinacionales, identificando los retos de la digitalización y combatiendo la elusión y la evasión fiscal.

*Por tercer día consecutivo, en la ciudad de Guadalajara,  se realizaron manifestaciones contra el Gobernador de Jalisco, Enrique Alfaro, después de que diera a conocer el anunció de que el costo del pasaje en el transporte público incrementó un 35.7 por ciento, de 7 a 9.50 pesos.
En respuesta a esto, miles de personas han salido a protestar a las calles de la ciudad para dar a conocer su desacuerdo con esta decisión.

*Ciudadanos, periodistas y diversas organizaciones marcharon este domingo en la capital Chiapaneca para exigir a las autoridades municipales y estatales un alto a la inseguridad que se ha presentado en últimas fechas.
De acuerdo con cifras del Semáforo Delictivo, en el mes de julio, en Tuxtla Gutiérrez, se reportaron 40 robos de vehículos, 44 más a casa habitación y robo a 29 negocios, y es que en las últimas semanas la inseguridad creció al punto de registrarse robos con violencia y asesinatos.

*El Gobierno Federal llevó, a través del  Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, la subasta presencial de 148 lotes de joyas decomisadas al crimen organizado. La puja se realizó en el Centro Cultural Los Pinos desde las 11 horas de este domingo. 
Destacó un reloj Piaget de caja de oro blanco y con extensible, carátula y bisel de diamantes, valuado en 2 millones 953 mil 700 pesos.

*La SEP publicó la segunda convocatoria del año de Prepa en Línea para que los interesados en iniciar o concluir sus estudios de bachillerato realicen su registro, del 29 de julio al 23 de agosto, en el sitio www.prepaenlinea.sep.gob.mx, que estará disponible las 24 horas. Prepa en Línea-SEP es una modalidad gratuita y de excelencia académica

*En entrevista, con la diputada priista Mariana Rodríguez Mier y Terán sostuvo que si bien el objetivo de la Ley Extinción de Dominio es debilitar al crimen organizado, atacando uno de los pilares de su actividad económica, también debe ponerse atención para que no genere abusos por parte de las autoridades.
Del mismo modo, comentó que es preciso que tanto el IMSS como el ISSSTE emitan los lineamientos y formatos para que padres y madres trabajadoras con hijos diagnosticados con cáncer obtengan licencias laborales para cuidarlos durante el tratamiento.

RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO
IMAGEN RADIO 90.5 FM
IMAGEN INFORMATIVA TERCERA EMISIÓN – HÉCTOR FIGUEROA
28 DE JULIO DE 2019

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) estuvo encabezado por personas de muy bajo nivel y sólo Antonio Ortiz Mena y Jesús Reyes Heroles estuvieron a la altura de la institución.
De visita en el Hospital Rural de Coscomatepec, el mandatario confió en que Zoé Robledo, actual director de esa institución, esté a la altura de dichos personajes y se comprometió a que los médicos residentes reciban una beca justa.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador arremetió de nueva cuenta contra el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval) y contra su ex secretario ejecutivo, Gonzalo Hernández Licona. 
Durante un evento en Zongolica, Veracruz, el jefe del Ejecutivo dijo “El que no contribuya a la transformación de México, el que está a favor del inmovilismo, de mantener el estatus quo, es conservador, se dedique a la política o se dedique al periodismo”, subrayó.

*El Presidente Nacional del PAN, Marko Cortés exigió a la Secretaria de Gobernación (Segob), Olga Sánchez Cordero aclare si fue el presidente Andrés Manuel López Obrador, quien impulsó la reforma para ampliar de 2 a 5 años el periodo de gobierno de Baja California. 
A través de un comunicado señaló que “Ante la incongruencia, el exceso de mentiras e hipocresía y tratándose de un tema tan delicado, que podría generar graves precedentes al vulnerar principios constitucionales, en un asunto del mayor interés nacional, se hace muy necesario que se conozca la verdad sobre si el Gobierno Federal impulsó la reforma constitucional que amplía el plazo en Baja California de 2 a 5 años”

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, calificó la intención de desaparecer al Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval) como un nuevo ataque a la democracia y afirmó que el presidente Andrés Manuel López Obrador pretende con ello capitalizar a su conveniencia el combate a la pobreza. 
Agregó que con ello el primer mandatario envía un mensaje a la sociedad en el sentido de no le gusta que lo evalúen con bases científicas, que poco entiende de la importancia de la información y que solo le interesa aumentar sus clientelas políticas.

*La Arquidiócesis de México advirtió que el delito de trata de personas sigue avanzando ante la carencia de políticas gubernamentales efectivas que lo abatan. 
A través del editorial del Semanario Desde la Fe, cuestionó que los recortes a los programas de salud y las reducciones del gasto en educación y cultura favorecen a este tipo de delito. 

*Los gobiernos de México y de Honduras acordaron un programa de cooperación para echar a andar los programas Sembrando Vida y Jóvenes Construyendo el Futuro en el país centroamericano con el fin de generar empleos e inhibir la migración hacia Estados Unidos.
En la firma, realizada en instalaciones de la 29 Zona Militar, se acordó una inversión inicial de 30 millones de dólares por parte del gobierno mexicano para arrancar los programas en Honduras.
En su discurso, el presidente López Obrador aseguró que la cooperación demuestra que hay otra opción para solucionar de manera eficaz y humana el fenómeno migratorio más allá del uso de la fuerza o medidas coercitivas.
Por su parte, el presidente hondureño reconoció que el plan integral es la ruta correcta para conseguir impactos tangibles en la población a mediano y largo plazo, por lo que llamó a organismos internacionales y socios a apoyar la estrategia.

*Guatemala y Estados Unidos firmaron un acuerdo de Tercer país seguro. La nación centroamericana se compromete a refugiar, bajo las condiciones necesarias, a los solicitantes de asilo de El Salvador y Honduras, mientras esperan la respuesta de EU a su trámite.
El convenio, además, facilitará el acceso de trabajadores agrícolas a empleos en el sector del país del norte, de acuerdo con declaraciones del magnate.

*El viernes se finiquitó el contrato celebrado entre el Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México (GACM) y el Consorcio Terminal Valle de México (CTVM) para la construcción del Edificio Terminal de Pasajeros del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM).
La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) informó que este contrato tenía un monto original que ascendía a 84,828 millones de pesos y que representaba el 45% del total contratado para el NAIM.

*Un total de 10 millones 225 mil 500 pesos fue el monto obtenido este domingo durante la subasta de joyas realizada por el servicio de administración y enajenación de bienes que se realizó en el Complejo Cultural Los Pinos.
En total se subastaron 110 lotes y 38 se declararon desiertos al no llamar la atención de los compradores.
El monto de lo recaudado será destinado para la reconstrucción de caminos en los estados de Michoacán y Colima.

*Omar ‘N’ y José Emanuel ‘N’, los últimos dos detenidos por el plagio y homicidio del estudiante Norberto Ronquillo fueron vinculados a proceso esta tarde por el delito de secuestro agravado.
Además, un juez de Control fijó cuatro meses para la complementación del cierre de esta investigación, así como la prisión oficiosa para los acusados.

*Un juez de control definió vincular a proceso a Esperanza “N” por el delito de homicidio calificado en contra de dos israelíes que ocurrió en Plaza Artz Pedregal.
Por ello, determinó el traslado de la imputada de nueva cuenta al penal de Santa Martha Acatitla en prisión preventiva oficiosa espera del cierre de la investigación.

*La Secretaría de Seguridad Ciudadana (SSC) local detuvo a uno de los presuntos perpetradores de una balacera que dejó como saldo dos muertos y tres lesionados en la colonia Morelos de la alcaldía de Cuauhtémoc.
A través de un comunicado, la dependencia señaló que los policías iniciaron una persecución luego de que alrededor de las 14:00 horas de este domingo se suscitó una balacera en la esquina de Tenochtitlán y la calle Rivero

*16 nuevas patrullas fueron entregadas este domingo en la alcaldía Milpa Alta, como parte de la estrategia para reforzar la seguridad en la Ciudad de México.
En el monumento a Emiliano Zapata, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que en las próximas semanas entrará la Guardia Nacional en esta alcaldía, principalmente en la frontera con Morelos y con el Estado de México.
Recordó que este año también se destinó más presupuesto para fortalecer la producción agropecuaria y la agricultura en Milpa Alta.

*El PRD en la Cámara de Diputados no descarta que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) avale la reforma a la Constitución de Baja California que extiende a 5 años, la administración del gobernador electo, Jaime Bonilla Valdez, pese a las irregularidades que se han advertido sobre ese proceso.
Por su parte, el grupo parlamentario del PRI en el Senado de la República, señaló que acompañará las acciones jurídicas que emprenda la dirigencia nacional de ese instituto político, encaminadas a impedir que se consuma el intento del Congreso de Baja California.

*A propuesta del gobernador Adán Augusto López Hernández, el Congreso de Tabasco aprobó en comisiones un dictamen que busca imponer penas de hasta 20 años de prisión a personas que realicen bloqueos, impidan la realización de obras públicas o cierren el paso a zonas petroleras.
La reforma será votada en el Pleno el próximo lunes y cuenta con el aval de la bancada mayoritaria de Morena, pero los legisladores del PRI anticiparon su voto en contra con el argumento de que es "incongruente" castigar una práctica que promovió hace más de dos décadas el hoy presidente Andrés Manuel López Obrador.
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*En la subasta de joyas, a pesar de que se lograron vender 110 lotes, un total de 148, el Gobierno Federal no alcanzó la venta total de 21.8 millones de pesos prevista, a lograr recaudar sólo 10.3 millones de pesos y también se declararon desiertos, un total de 38 lotes.
De acuerdo con el director general del Servicio de Administración de Bienes, Ricardo Rodríguez Vargas, se inscribieron para la subasta 70 participantes presenciales y cinco vía telefónica.
Anunció que la mayoría recaudado será destinada para rehabilitar los caminos rurales de la Sierra de Michoacán.

*Un juez de control vinculó a Òscar por los delitos de secuestro agravado y homicidio calificado del joven estudiante, Norberto Ronquillo, durante la continuación de la audiencia, la cual duró cuatro horas, el juzgado calificó como legal la detención, impuso como medida cautelar la prisión preventiva y fijó el plazo de cuatro meses para el cierre de la investigación.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, visitó el hospital número 23 de un total de 80 que va a supervisar. En esta ocasión estuvo en Zongolica, Veracruz en la zona de las montañas y ahí se encontró con algunas protestas de algunos médicos pero también de algunos habitantes de este y municipios aledaños y es que sostienen que hacen falta medicamentos, no hay equipo, ni tampoco doctores, incluso algunas de estas personas encabezadas por algunos doctores de la zona, tiró las vayas mientras que el presidente López Obrador, al interior del hospital, encabezaba este evento.

*Tras la aparición de cuatro cuerpos ejecutados en el Ajusco, se reforzará la seguridad en la zona así lo aseguró la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, quien adelantó que se pondrán filtros para combatir la inseguridad.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, reconoció que fuera del Metro Tacuba es una zona de alto índice de robo, luego de que ayer se suscitará una balacera que dejara un menor fallecido. La mandataria local refirió la ayuda de tener un ordenamiento para mejorar la vigilancia.

*El Instituto Nacional de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, dio a conocer que la solicitud de información a las instituciones públicas del orden federal se incrementaron 22.6 por ciento durante el primer trimestre del 2019, dio a conocer, de acuerdo con las estadísticas del INAI, que de enero a junio de 2018 se recibieron 114 mil 686 mientras que en el mismo periodo del mismo año la cifra aumentó a 144 mil 776 de las cuales 22 mil 546 fueron los datos personales y 122 mil 220 de acceso a la opinión pública.

*El sector Energético representa el talón de Aquiles de la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, así lo afirmó el presidente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos, quien señaló que algunas decisiones tomadas en torno a este sector han incido en el sector de la desconfianza por parte de los inversionistas, sobre todo en la de las estrategias a largo plazo.


