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*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que se destinarán 40 mil millones de pesos para aumentar el número de médicos, mejorar el abasto de medicamentos, impulsar la infraestructura hospitalaria y para regularización del personal médico y de servicios de salud.
“Tenemos ya el presupuesto, tenemos ya un fondo que se va utilizar, que este año va significar un incremento de 40 mil millones de pesos para el sector salud”, declaró el mandatario al encabezar el Diálogo con la Comunidad del Hospital Rural Villa Ávila Camacho “La Ceiba”. Atención Médica y de Medicamentos Gratuitos.

El jefe del Ejecutivo adelantó que para el presupuesto de 2020 solicitarán los 40 mil millones de pesos a la Cámara de Diputados.

En Xicotepec, municipio ubicado en la sierra norte de Puebla, el presidente López Obrador, reiteró qué hay 80 mil trabajadores en el sector salud que deben ser regularizados.
Además de la desigualdad en las claves de medicamentos disponibles en los hospitales, institutos y centros comunitarios.

*Durante su visita al Hospital Rural Villa Ávila Camacho “La Ceiba”, el gobernador de Puebla, Miguel Barbosa, aseguró que su gobierno será un aliado para el gobierno federal, y la salud en la entidad no estará asociada “al control político”.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador advirtió a los grupos huachicoleros a 'no jugar a las vencidas con él' porque es “muy terco” y seguirá su lucha contra este delito.
“Les mando decir a los que se decidan a esta actividad que recuerden que yo soy muy perseverante, soy muy terco, y que no voy a quitar el dedo del renglón”, advirtió tras la explosión en una presunta toma clandestina en Nextlalpan, Edomex.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador presentó el programa “Juntos contra las adicciones” para reducir el consumo de drogas en jóvenes del país, pues dijo, durante mucho tiempo se les ha dado la espalada y se les ha etiquetado. 
Señaló que los objetivos de la campaña son reducir el consumo de drogas en el país, que presentó un aumento en los últimos años, y demostrar a los jóvenes que “el camino a la felicidad sólo se logra haciendo el bien, se sufre mucho si se opta por el lujo barato”.

*López Obrador designó a Gady Zabicky Sirot como el nuevo director de la Comisión Nacional contra las Adicciones (Conadic), quien estará encargado de Juntos contra las adicciones.

*Para el presidente Andrés Manuel López Obrador, la forma en que se podrá erradicar la drogadicción en el país es “estigmatizándola” como a la corrupción.
Ante derechohabientes del Hospital Rural Numero 23 de Metepec, Hidalgo, el presidente criticó la apología del narcotráfico expuesta en series televisivas, y aseguró que esa no es la realidad y el daño que los grupos criminales ocasionan a las familias con adictos a las drogas.

*El Instituto Federal de Telecomunicaciones (Ifetel) informó que a partir del próximo sábado 3 de agosto entrará en vigor en todo el país la nueva marcación telefónica a 10 dígitos.
El organismo regulador recordó que con la nueva marcación se busca simplificar y homologar los procedimientos, para que sea más sencillo llamar a números fijos y celulares dentro del territorio nacional.

*Norelia Hernández, madre del estudiante Norberto Ronquillo, quien fue asesinado y secuestrado en junio pasado, se deslindó de las declaraciones de su ex esposo, respecto al fatal desenlace de su hijo.
Durante una breve conferencia de prensa, la madre de la víctima señaló que hace 10 años se separó de su marido y hubo un acercamiento con él tras la muerte de su hijo, sin embargo, aclaró que no coincide con la forma de pensar y actuar del padre de Norberto.

*David León, coordinador Nacional de Protección Civil confirmó que no hay personas lesionadas por la fuga de gas en el municipio de Nextlalpan, ubicado en el Estado de México
Señaló que desde el momento que recibieron el reporte de la fuga en el poliducto, de manera inmediata fueron cerradas las válvulas y se comenzó con la evacuación de aproximadamente 2 mil personas.

*La Fiscalía General de Jalisco informó que ayer por la mañana fue emboscado y asesinado el comisario de la Policía de Tepatitlán, Jalisco, Arturo Gómez Vargas, en un ataque que se registró en la carretera Tepatitlán-Guadalajara a la altura del rancho 4 Milpas, cuando se desplazaba en su camioneta.

*Gerardo Márquez Guevara, Fiscal General del Estado, ofreció una rueda de prensa para dar a conocer los detalles sobre el asesinato de un migrante de nacionalidad hondureña. El funcionario explicó que la razón del operativo que derivó en dicha muerte fue por motivos ajenos a la migración.

*Santiago "N", "El Carrete" o "El Ocho", líder de la organización criminal denominada "Los Rojos" fue ingresado este viernes al penal de máxima seguridad de occidente conocido como "Puente Grande", en Jalisco.

*Ayer viernes fue asesinado en el estado de Guerrero el periodista Edgar Alberto Nava López, administrador y editor de la página de Facebook “La Verdad de Zihuatanejo”.
El periodista fue asesinado a balazos cuando salía de una actividad para niños en la playa Principal en la cabecera municipal, organizada por las autoridades municipales por el período vacacional.
La Fiscalía General del Estado informó que realiza las indagatorias pertinentes por el homicidio con arma de fuego en agravio de Edgar “N”, servidor público en Zihuatanejo de Azueta, región Costa Grande.
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*Elementos de la Policía de Seguridad Ciudadana detuvieron, ayer, a dos personas con 3.3 millones de pesos cuando circulaban en la colonia Polanco de la alcaldía Miguel Hidalgo, aquí en la Ciudad de México. Se trata de una mujer identificada como María “N” y un sujeto de nombre Cristian, aseguraron que el dinero pertenecía al ex secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong. Iban con una maleta de dinero en un automóvil. 3.3 millones de pesos, cuando los capturó al policía, los detuvieron, los hicieron declarar.

*El coordinador de los senadores del PRI, Miguel Ángel Osorio Chong, se deslindó se este acto, la oficina del senador comunicó que las acusaciones eran falsas y sin fundamentó por lo que se descartó, tajantemente, que el ex titular tuviera algún tipo de relación con estas personas que fueron detenidas.

*Tras la fuga de gas en el Estado de México, el presidente Andrés Manuel López Obrador, advirtió a los grupos Huachicoleros a no jugar a las vencidas porque dijo seguirá el combate al robo de los combustibles, estacó que desde que emprendió esta lucha, ha disminuido 55 por ciento el robo de gasolina en todo el país.

*El Gobierno Federal presentó la estrategia nacional contra las adicciones “Juntos por la Paz” que busca atender las causas que originan la drogadicción, la inseguridad y violencia, el modelo se echará andar en los municipios de Tierra Caliente, Michoacán y se replicará en todo el país.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que en el Presupuesto de la Federación para el año 2020 que se entregará al Congreso de la Unión el próximo 8 de septiembre tendrá un incremento de 40 mil millones de pesos para el mejoramiento del sistema de salud pública en todo el país.

*La comisión Federal de Electricidad publicó en el Diario Oficial de la Federación el acuerdo con el que se crea la subsidiaria, CFE, Telecomunicaciones e Internet para todos. El propósito es garantizar el derecho de Acceso a las Tecnologías de la Información y Comunicación sin fines de lucro. En pocas palabras, este anuncio por parte de CFE, Telecomunicaciones e Internet para todos significa que lo que pretende el Gobierno Federal es que de manera gratuita llegue el Internet y lleguen las redes sociales a todos los rincones de nuestro país.

*La Secretaria de Educación Pública advirtió que solo al Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos puede sustituir los materiales educativos nacionales en el próximo ciclo escolar. Esto ocurre, después de que la CNTE anunció que va a distribuir libros en escuelas de Michoacán con contenidos comunistas.

*La Secretaría y Protección Ciudadana destacó una encuesta del INEGI de los niveles de aceptación del desempeño de la Guardia Nacional. Señaló que la ciudadanía colocó a la institución como una corporación de seguridad confiable con niveles de aceptación del 76.1 por ciento.

*El gobierno de guerrero desplazó a más de 100 personas entre hombres, mujeres y niños de diversas comunidades de los municipios de Leonardo Bravo y Tlacotepec, la capital Chilpancingo ante el temor de que se desaten más hechos de violencia, tras la detención justamente de este sujeto, Santiago “N” alias el Carrete, líder de los rojos.

*Jesús Orta, secretario de Seguridad Ciudadana, informó que los gobiernos de la ciudad de México, Estado de México y al Guardia Nacional realizan operativos conjuntos y patrullajes en las zonas limítrofes entre ambas entidades para combatir la extorsión a transportistas.

*La secretaría de Seguridad Ciudadana, detuvo a ocho sujetos presuntos integrantes del grupo delictivo La Unión de Tepito. Los elementos fueron avisados por operadores del C2 que en la calle de Jesús Carranza de la colonia Morelos se encontraba una motocicleta que estaba relacionada con una carpeta de investigación por el delito de homicidio doloso.
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*Una fuga de gas LP, descubierta la mañana del viernes obligó a las autoridades y equipos de emergencia del municipio de Nextlalpan, Estado de México, a desalojar aproximadamente a tres mil personas.
El hecho, de acuerdo con las autoridades municipales, ocurrió alrededor de las 03:00 horas, cuando vecinos de los fraccionamientos Hacienda Santa Inés y Paseos del Valle, reportaron vía telefónica un intenso olor a gas. En estos momentos, ya está en calma.

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México identificó los restos de la estudiante Daniela Ramírez Ortiz, quien había desaparecido el pasado 18 de mayo, en un poblado de la alcaldía de Xochimilco.
El titular de la Fiscalía de Personas Desaparecidas, Willy Zúñiga Castillo, y la Coordinadora General de Servicios Periciales, Seberina Ortega, confirmaron la identificación de los restos óseos de Daniela en Parres, un paraje de la alcaldía de Tlalpan junto con los de otra persona que aún no ha sido identificada.

*La señora Norelia Hernández, madre del estudiante universitario Norberto Ronquillo Hernández, se deslindó de las declaraciones de su esposo el señor Norberto Ronquillo en torno al secuestro y fatal desenlace de su hijo.
Acompañada de su representante legal, la licenciada Perla Yadira Escalante, Norelia Hernández dejó en claro que el deceso de su hijo propicio un acercamiento en los actos fúnebres con el señor Norberto Ronquillo Hernández, sin embargo, aclaró que el matrimonio entre ambos concluyó hace 10 años.

*Para este sábado se pronostica cielo parcialmente nublado durante el día. Por la tarde se incrementará la nubosidad esperándose lluvias con intervalos de chubascos acompañados de descargas eléctricas y posibles granizadas en el Estado de México, así como lluvias aisladas en la Ciudad de México, informó el Servicio Meteorológico Nacional.

* La noche de este viernes se dio a conocer que el reportero Jorge Celestino Ruiz Vázquez, del diario El Gráfico de Xalapa, fue asesinado a tiros en el municipio de Actopan, en el norte de Veracruz.
El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García, condenó el asesinato de Ruiz Vázquez y prometió que este crimen no quedará impune.

* Santiago N, alias El Carrete, vinculado a la desaparición de 43 normalistas de la Normal Rural de Ayotzinapa y líder del grupo criminal conocido como Los Rojos, fue trasladado al penal de máxima seguridad de Puente Grande, en Jalisco.
El presunto delincuente, detenido en el municipio General Heliodoro Castillo por elementos de las secretarías de la Defensa Nacional, de Marina, del Centro Nacional de Inteligencia y de la Policía Federal, en coordinación con autoridades de Guerrero, contaba con una orden de aprehensión por delincuencia organizada en la hipótesis de delito contra la salud.

*A partir de este sábado 3 de agosto, será más fácil marcar a teléfonos fijos o móviles pues ya no se usarán los prefijos 044, 045 ni el 01 en los números a los que queremos comunicarnos en México.
“Ya no tendremos que marcar diferenciadamente, únicamente marcaremos los 10 dígitos del teléfono celular que deseemos contactar”, comentó Rafael Eslava, titular de la Unidad de Concesiones y Servicios del Instituto Federal de Telecomunicaciones.

*El juez de lo civil Melchor Augusto Gómez Córdova, adscrito a Chapala, Jalisco, fue atacado a balazos este viernes, cuando circulaba a bordo de un vehículo por el Macrolibramiento, a la altura del municipio de Tonalá, informó la Fiscalía General del Estado.
De acuerdo con las primeras investigaciones, hombres armados le dieron alcance desde una camioneta blanca, cerrándole el paso y le disparándole en varias ocasiones.
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*Hasta el momento decenas de personas resultaron heridas y tres personas muertas es el resultado de un tiroteo en el centro comercial "Cielo Vista" en El Paso, Texas, donde se reporta la presencia de más de un tirador en un supermercado.
A través de su cuenta de Twitter, la policía llamó a la población a mantenerse alejada del centro comercial "Cielo Vista" debido a la presencia de un "tirador activo".
“La escena sigue activa. Tenemos múltiples informes de múltiples tiradores. Por favor, evite la policía de la zona llevando a cabo la búsqueda de un área muy grande. La puesta en escena de medios se administrará cuando el área esté segura", escribió la policía en Twitter.
Al lugar llegaron los equipos de rescate y emergencia para atender la situación, que aún no ha sido controlada por la policía.

*El Consulado General de México en El Paso, puso a disposición de la comunidad los números de emergencia para cualquier tipo de reportes relacionados a la masacre que se registró esta mañana, al interior del Mall de Cielo Vista en la ciudad de El Paso en Texas.
“Con relación al incidente en el Mall de Cielo Vista, el Consulado General de México pone a disposición de la comunidad los números de emergencia para cualquier reporte: Departamento de Protección al número 915 549 0003 o 520 623 7874” publicó a través de las redes sociales para brindar la atención correspondiente en estos hechos.

*Un tráiler que conducía a exceso de velocidad se impactó contra una torre de alta tensión de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) provocando que esta cayera y bloqueara la carretera Texcoco-Lechería.
Al lugar arribaron bomberos así como elementos de Protección Civil de Ecatepec para ayudar al conductor a salir del vehículo para ser trasladado a un hospital.
Hasta el momento la circulación en la zona sigue bloqueada a la altura de la colonia Llano de loa Baez con dirección hacia Ecatepec, por lo que se recomienda tomar precauciones.

*Seis efectivos de la Agencia de Investigación Criminal (AIC) de la Fiscalía General de Coahuila son investigados por su presunta implicación en la muerte de un hondureño en Saltillo durante un operativo contra narcotraficantes, informaron la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, el gobierno y la fiscalía del estado
La hija del migrante se encuentra en el DIF de Saltillo, bajo la custodia de la Procuraduría para Niños, Niñas y la Familia (Pronnif).

*Elementos de la División Inteligencia de la Policía Federal y de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) detuvieron a Santiago “N”, alias el Carrete, presunto líder de la organización criminal Los Rojos.
La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) expuso que el presunto delincuente, identificado como uno de los principales generadores de violencia en Guerrero y Morelos, fue capturado en el municipio Leonardo Bravo, en Guerrero.

*La Procuraduría de Justicia capitalina confirmó que Daniela está muerta. Sus restos fueron localizados en un paraje de Parres, en Tlalpan.
La Procuraduría sigue dos líneas de investigación en torno a vecinos de Parres, que podrían estar relacionados con el crimen, y la zona donde ella tomó el taxi.
La Policía de Investigación amplía la búsqueda de los presuntos responsables, cuenta con todo el historial de mensajes y llamadas del celular de la víctima y entrevistas con testigos.

*Una pareja que dijo ser colaboradora del senador Miguel Ángel Osorio Chong, fue detenida presuntamente con 3.3 mdp en efectivo en Polanco y está a disposición del fiscal central de investigación acusada de operaciones con recursos de procedencia ilícita.
La Procuraduría de justicia capitalina inició la carpeta de investigación CI-FCI/AIC/UI-1 C/D/00373/08-2019 y se determinará la situación jurídica de la pareja el próximo domingo cuando comprueben la legalidad de los recursos o sean consignados ante un juez de control.

*La oficina del senador Miguel Ángel Osorio Chong comunicó que las acusaciones hechas eran falsas y sin fundamento, por lo que se descartó tajantemente que el ex titular de Secretaría de Gobernación tuviera algún tipo de relación con los detenidos y el dinero.

*La Secretaría de Salud (Ssa) confirmó, a través de la Dirección General de Epidemiología, un caso de sarampión en la Ciudad de México, en una niña de once meses de edad, residente del estado de México, quien actualmente se encuentra asintomática.
En un comunicado destacó que de inmediato se activó el protocolo de vigilancia epidemiológica y control e inició el seguimiento de 53 personas que estuvieron en contacto con la menor. Ninguna de ellas ha manifestado síntomas de sarampión.
[bookmark: _GoBack]
*Un agente de la Policía Ministerial asignado a la Zona Norte, fue detenido después de que investigaciones lo ligan en el homicidio de dos de sus compañeros, ocurrido la mañana del 27 de octubre del año 2017.
Raúl Terrazas Bouché, como lo identifican algunos de sus compañeros en la dependencia, habría sido quien dio información a integrantes de la organización delictiva “Los Aztecas” sobre las actividades de desplazamiento, horarios laborales y domicilios, de los agentes investigadores de la Fiscalía de Género, Pedro Valadez Rodríguez y Héctor Manuel Montañez Ríos, asesinados de múltiples impactos de bala en la fecha referida, en hechos ocurridos en las calles, Oasis de Qatar y Oasis de Lisboa.

*Por al menos 15 horas, aproximadamente tres mil habitantes del fraccionamiento Ex Hacienda Santa Inés y la Unidad Habitacional Paseos del Valle fueron desalojados y llevados al albergue instalado en el gimnasio municipal del barrio de Miltenco debido a una fuerte fuga de gas LP que se registró en un ducto de Pemex ayer por la madrugada.
Petróleos Mexicanos (Pemex) dio a conocer que la fuga ocurrió en una toma clandestina en este municipio, por lo que cerró el tramo del ducto Cactus-Zapotlanejo que fue afectado.
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*A través de las redes sociales, usuarios alertaron sobre un tiroteo al interior del Walmart ubicado en la zona de Cielo Vista, en Texas, Estados Unidos.
Las autoridades no han dado a conocer más información sobre el hecho; no obstante, se habla de una persona sin vida al interior de la tienda.

*Habitantes del fraccionamiento Paseos del Valle comienzan a regresar a sus viviendas, tras haber sido evacuados ayer por una fuga de gas originada a causa una toma clandestina en Nextlalpan, Estado de México.
Hasta el mediodía de hoy, varios comercios de la localidad continuaban cerrados, mientras que los juegos y áreas deportivas se mantenían desoladas.

*La Procuraduría capitalina confirmó que los restos óseos hallados en Parres, en Tlalpan, son de la joven Daniela Ramírez Ortiz, quien desapareció luego de tomar un taxi en Xochimilco.
De acuerdo con autoridades capitalinas hay dos líneas de investigación concretas contra dos sujetos por el feminicidio de la joven, quien tomó un taxi en Xochimilco.

*La Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados analiza una iniciativa de reforma al Artículo 151 de la Ley del Impuesto sobre la Renta para que las personas físicas puedan deducir la compra de medicamentos que se expenden sólo con receta médica.
La propuesta fue planteada por la diputada federal Soraya Pérez Munguía, del PRI, quien señaló que esta reforma no solo protegería la economía de las familias, sino que permitiría generar mejor control y regulación de los medicamentos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, advirtió que no quitará el dedo del renglón en el combate el robo de combustible al señalar que esta práctica delictiva disminuyó 95 por ciento.
Al referirse a la fuga de gas que se registra en un ducto de Petróleos Mexicanos, en el municipio de Nextlalpan, Estado de México, el mandatario les mandó decir que mantendrá la estrategia para disminuir la extracción ilegal de los combustibles.

*Los secretarios de Seguridad de Ciudad de México y del Estado de México, Jesús Orta y Maribel Cervantes, respectivamente, se reunieron ayer en Toluca para establecer las estrategias para combatir la delincuencia organizada que azota al transporte público que conecta ambas entidades, específicamente las extorsiones.
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*Esta tarde, al menos 18 personas resultaron lesionadas durante un tiroteo en el centro comercial Cielo Vista, en el Paso Texas. Las autoridades reportan al menos un tirador en una tienda departamental, el complejo está muy cerca de la autopista interestatal 10 a unos cuatro o cinco kilómetros de la frontera con ciudad Juárez, Chihuahua.
Elementos de la oficina Federal de investigaciones el FBI y de la oficina del alcohol, tabaco, armas de fuego y explosivos se encuentran, ya, en el lugar de este tiroteo.
El departamento de policía Del Paso pidió a la población mantenerse alejada de este centro comercial.
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*Un tiroteo en un supermercado Walmart de El Paso, Texas, dejó varios muertos. Hay tres sospechosos bajo custodia, después de que los aterrados clientes huyeron presos del pánico en el último tiroteo masivo que sufre Estados Unidos. Según diferentes medios de comunicación estadounidenses, el ataque dejó al menos 15 muertos.
El portavoz de la policía de El Paso, Roberto Gómez, informó en rueda de prensa que hay varios fallecidos y múltiples heridos por el tiroteo, pero no ofreció más detalles sobre el número y condición de las víctimas. 

*Luego del tiroteo que ocurrió al interior de la plaza de El Paso Texas, Martha Bárcena, embajadora de México en y Estados Unidos, informó que el consulado de El Paso, ya se encuentra atento ante las necesidades de la comunidad mexicana.
A través de su cuenta de twitter, la funcionaria publicó Consulado en el Paso pendiente y atento a las necesidades de la comunidad mexicana”.

*Tras la difusión de un video en redes sociales donde se observa una fiesta realizada dentro del Centro de Reinserción Social para Sentenciados número 14, El Amate, fueron separados de sus funciones el director y subdirector del centro de manera temporal, mientras se realizan las investigaciones.
De acuerdo con la titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, Gabriela Zepeda Soto, el gobierno del estado de Chiapas no permitirá actos de corrupción en los centros penitenciarios y corporaciones policiales.

*Los usuarios que viajan en transporte público entre los límites de la Ciudad de México y el Estado de México serán invitados a descender de las unidades para que elementos de las secretarías de Seguridad Pública los revisen, esto como parte de los operativos para prevenir las extorsiones y robos, anunció la jefa de Gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum.
Asimismo, derivado de los operativos para evitar la venta de celulares robados, medicamentos y bebidas alcohólicas en tianguis de la Ciudad de México, se han recuperado alrededor de 300 equipos telefónicos, tablets y computadoras, así como 304 cajas de fármacos, informó la jefa de Gobierno.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que  va bien en economía de México, pues el peso es la moneda que más se ha fortalecido con respecto al dólar. 
Sin embargo, el mandatario reconoció que fue afectada por la posibilidad de un aumento de aranceles entre Estados Unidos y China.

*El presidente López Obrador anunció que en el Presupuesto de la Federación para 2020, que se entregará al Congreso en septiembre, se prevé un incremento de 40 mil millones de pesos para el mejoramiento del sistema de salud pública en el país, y adelantó que en 2021 se canalizará una suma similar al sector.


*Tras el aseguramiento de cuatro camionetas abastecidas con hidrocarburo presuntamente ordeñado de ductos de Pemex, huachicoleros protagonizaron un enfrentamiento con policías de Hidalgo.
Los hechos ocurrieron en inmediaciones de la colonia del Bosque, del municipio de Tlaxcoapan, donde al menos medio centenar de personas pretendieron impedir el aseguramiento del combustible confiscado.

*A partir de este sábado entra en vigor en todo el país la nueva marcación telefónica a 10 dígitos, medida que no tiene costo para los usuarios, ya que desde 2015 se eliminó el pago de larga distancia nacional.
En la actualidad, los números locales en las ciudades de México, Monterrey y Guadalajara cuentan con ocho dígitos, y el resto del país de siete dígitos. Para marcar un número fijo de una ciudad a otra se utilizaba la clave de larga distancia nacional 01, más la clave de la ciudad que puede tener dos o tres dígitos y el número local.

* Elementos del Ejército mexicano aseguraron más de dos toneladas de diversas drogas en el municipio de Ixtlán, Nayarit, con un precio estimado de tres millones 450 mil pesos, en el marco del Plan Nacional de Paz y Seguridad 2018-2024.
La Secretaría de la Defensa Nacional informó que al realizar reconocimientos terrestres en la localidad de San Clemente, los militares ubicaron un inmueble, donde se detectaron diversas cantidades de droga, por lo que solicitaron a las autoridades competentes una orden de cateo para la revisión correspondiente.
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*Aunque las autoridades mantienen cierto hermetismo se habla de 40 heridos, cuatro de ellos menores de edad, 24 de las víctimas se encuentran hospitalizadas, nueve se reportan graves.

*Circula en redes sociales que se ve a uno de los supuestos agresores entrando al centro comercial, las fotos fueron tomadas aparentemente de videos en cámaras de seguridad, se observa a un hombre portando un arma larga, este hombre está en custodia de las autoridades tejanas, se habla de que publicó un manifiesto en el que expresa su rechazo a los disparos, lo que podría explicar el origen del ataque.

*Cada fin de semana, el presidente Andrés Manuel López Obrador, continúa su recorrido por unidades médicas, hoy se encuentra en San José del Rincón, Estado de México, ahí se comprometió a integrar 40 mil millones de pesos el presupuesto del sector salud para el próximo año. Con esto podrán brindar atención médica a cerca de 69 millones de personas.

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, publicó un video a lo ocurrido en Dallas Texas, entidad de Estados Unidos y pidió condolencias a las personas muertas en Estados Unidos y a los mexicanos que perdieron la vida en este hecho tan lamentable.

*El alcalde de la Gustavo A. Madero, Francisco Chigüil Figueroa, encabezó la inauguración de la caravana de la vivienda. En un evento que busca informar a los derechohabientes del Fovissste sobre los requisitos para adquirir una casa, también estuvo presente Agustín Rodríguez López, vocal ejecutivo en el Fovissste, la caravana estará hasta el cuatros de agosto en la explanada de esa alcaldía desde las 10 de la mañana hasta las ocho de la noche será este evento.

