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*El tiroteo en el supermercado Walmart de El Paso, Texas, dejó al menos 20 muertos y 26 heridos este sábado, según autoridades de esa ciudad sureña de Estados Unidos, detuvieron a una persona e investigan el incidente como posible crimen de odio.
*Las autoridades de El Paso, Texas, arrestaron a Patrick Crusius, un joven de 21 años quien presuntamente es el autor del tiroteo que dejó al menos 20 muertos y 26 heridos.

Medios locales informaron que Patrick ya había dado algunos indicios, en redes sociales, de un inminente ataque.
*El gobernador Greg Abbott describió lo sucedido como uno de los días más cruentos en la historia de Texas. Las autoridades investigan si la masacre registrada en el complejo Cielo Vista Mall se trató de un delito de odio.

*En un mensaje de video difundido en redes sociales el presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que tres mexicanos perdieron la vida en el tiroteo registrado en un centro comercial de El Paso, Texas, en Estados Unidos.
Fue informado del suceso al término de un encuentro con personal médico y pobladores de Amanalco, en el Estado de México, y ese momento grabó el video difundido en el que envió sus condolencias a familiares y amigos de las víctimas, y al gobierno de los Estados Unidos, e informó de la ayuda que se brindará a los familiares de los connacionales fallecidos.
*Luego de confirmarse la muerte de tres mexicanos por el ataque a un centro comercial en El Paso, Texas, el canciller mexicano Marcelo Ebrard informó que hay seis heridos también de nacionalidad mexicana, al menos un coahuilense. En unas horas más, la cancillería dará más información. 
*Al menos 10 personas murieron y otras 16 resultaron heridas tras el tiroteo que registró la madrugada de este domingo en un bar de Dayton, Ohio, informó la policía local.
El tirador activo mató al menos a 10 personas e hirió al menos a 16 más en el bar Ned Peppers en Dayton, Ohio, solo horas después de que un hombre armado en El Paso, Texas, disparó y mató a 20 personas en un Walmart, confirmó la policía.
*De forma simultánea, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, inauguró cinco Puntos de Innovación, Libertad, Arte, Educación y Saberes –Pilares‑ en la Alcaldía Álvaro Obregón.

De acuerdo con el Gobierno capitalino, ya hay registro de al menos 100 mil personas que participan en talleres, cursos y clases de educación básica, preparatoria o cursan una carrera universitaria en la ciberescuela en compañía de tutores.
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*El presidente estadounidense, Donald Trump, condenó el sábado el "terrible" tiroteo ocurrido en El Paso, Texas, mencionando informaciones de "muchos muertos".

“Terrible tiroteo en El Paso, los reportes son muy malos, muchos muertos", tuiteó Trump, quien agregó que habló con el gobernador de Texas, Gregg Abbott, para ofrecerle "el apoyo del gobierno federal".
*El presidente Andrés Manuel López Obrador envió sus condolencias a las familias de los mexicanos y estadounidenses víctimas del tiroteo en un centro comercial de El Paso Texas.

*El secretario de Relaciones Exteriores (SRE), Marcelo Ebrard Casaubon, confirmó que siete mexicanos resultaron heridos durante el tiroteo registrado ayer en un centro comercial de El Paso, Texas.

De acuerdo con Ebrard Casaubon, hasta el momento las autoridades estadunidenses han confirmado 20 muertos y 26 heridos y será a las 09:00 horas cuando el FBI ofrezca un informe respecto de los fallecidos en este ataque que ha sido calificado como “terrorista”.
*La embajadora de México en Estados Unidos, Martha Bárcena, informó que el Consulado mexicano está pendiente y atento a las necesidades de la comunidad mexicana.

El Consulado de México en esta ciudad estadunidense se solidarizó con la comunidad de El Paso y puso a la disposición de la comunidad mexicana que lo requiera los números de emergencia (915) 549 0003 o 520 623 7874 1 855 463 6395.
*La reducción de viáticos a los dirigentes del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana por mil 600 millones de pesos fue por decisión del presidente de la República, así lo confirmó el propio Andrés Manuel López Obrador.

Desde Amanalco, Estado de México, el titular del Ejecutivo relató que en la reciente revisión del contrato colectivo de trabajo el director general de Petróleos Mexicanos (Pemex) le consultó sobre las cláusulas planteadas por el Sindicato.
*El exvocero de las autodefensas en Michoacán, José Manuel Mireles, fue nombrado subdelegado del ISSSTE en esa entidad, aseguró el director general del Instituto, Luis Antonio Ramírez Pineda.
El titular del ISSSTE explicó que el nombramiento de Mireles fue a propuesta de Ramiro López, Director Médico del Instituto.
*El Instituto Nacional de Migración (INM) se comprometió a proteger a los familiares del migrante salvadoreño que murió baleado el pasado miércoles en Saltillo, Coahuila.

La Fiscalía General de Coahuila, solicitó y cumplimentó una orden de aprehensión en contra de Juan Carlos “N”, agente de Investigación Criminal, por su probable responsabilidad en el delito de homicidio doloso calificado contra de un hondureño quien falleció en un operativo el pasado miércoles 31 de julio en Saltillo, Coahuila.
*Elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana fueron desplegados en el paradero de Indios Verdes con la finalidad de combatir la extorsión en las diferentes rutas que viajan entre la Ciudad de México y el Estado de México, así como evitar el robo a usuarios.
*El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García Jiménez, condenó el crimen de Jorge Celestino Ruíz Vázquez, colaborador del diario Gráfico de Xalapa, quien fue asesinado en el municipio de Actopan, Veracruz.

"Condenamos el cobarde asesinato del corresponsal de un medio local, Jorge Ruiz. Daremos con los responsables; su asesinato no quedará impune. Desde hace horas seguimos en el operativo coordinado para lograr la captura de los culpables", indicó en su cuenta de Twitter.
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*Hasta anoche, autoridades de Texas, habían confirmado que al menos 20 personas murieron y 26 personas más resultaron heridas tras el tiroteo registrado en un Wal-Mart del Paso. El presunto autor del ataque es Patrick Crusius, de 21 años de edad originario de la Ciudad de Dallas. El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó que al menos tres mexicanos murieron luego del tiroteo, el mandatario expresó sus condolencias a los familiares de las víctimas tanto mexicanas como de Estados Unidos.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó que hay también seis personas lesionadas de nacionalidad mexicana.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador, realizó un recorrido con personal del IMSS en el hospital rural San José del Rincón en el Estado de México, dijo que ante la falta de especialistas en el sector salud, en todo el país, convocará a médicos jubilados y desempleados para que ocupen las vacantes en el Seguro Social y garantizar así, la atención a todos los mexicanos.

*El Instituto Nacional de Migración señaló que brindará asesoría y facilidades para que los familiares de migrantes asesinados en Saltillo obtengan una visa humanitaria para poder estar de manera legal en el país.

Puntualizó que además apoyar a los mismos en los gastos funerarios y el traslado del cadáver a su país.

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos solicitó al gobierno y a la Fiscalía General de Veracruz implementar medidas cautelares para salvaguardar la seguridad de los familiares y compañeros del reportero, Celestino Ruiz Vázquez, corresponsal del gráfico de Jalapa quien fue asesinado la noche del viernes.

*Parte de la comitiva del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, pernoctó parta continuar este domingo con el tercer punto de la gira de este fin de semana.

Ayer, el mandatario mexicano estuvo en el estado México.

Como diagnostico que el Sector Salud está peor como recibió el educativo, el presidente Andrés Manuel López Obrador, anunció que convocará a los médicos jubilados y desempleados a que se sumen a la Cuarta Trasformación.

*Se reportaron dos tiroteos en diferentes puntos del país, el primero, autoridades del Paso, Texas confirmaron que al menos 20 personas murieron y 26 resultaron heridas, el presunto autor del ataque es Patrick Crusius, de 21 años de edad originario de la Ciudad de Dallas, Texas.

Según datos del portal El País, armas de fuego arrasan la vida de 34 mil personas al año en Estados Unidos, la masacre en el Paso es el octavo más letal desde que se empezaron a contabilizar los tiroteos masivos.
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*Seis mexicanos murieron ayer durante el tiroteo en el centro comercial Walmart, de El Paso, Texas, que dejó un total de 20 víctimas mortales, dio a conocer la nueva cifra el presidente Andrés Manuel López Obrador durante su evento en Michoacán.

*La fiscalía pedirá la pena de muerte para el sospechoso de perpetrar el tiroteo masivo ocurrido en la tienda Walmart, en El Paso, Texas, que provocó la muerte de 20 personas, dijo el fiscal de distrito local.

*México emprenderá acciones legales conforme al derecho internacional por el ataque en El Paso, Texas, en el que murieron al menos tres mexicanos y siete más resultaron heridos, informó en un video el canciller mexicano, Marcelo Ebrard. 
*La embajadora de México en Estados Unidos, Martha Bárcena, manifiesto este domingo, en redes sociales, que el discurso xenófobo y racista conduce a los crímenes de odio. Para la diplomática mexicana, dijo, es indispensable construir un discurso de tolerancia, respeto y compasión. “La comunidad hispana contribuye de manera fundamental a la sociedad estadounidense”, señaló.

*El autor de la masacre que dejó nueve muertos en Dayton, en el estado estadunidense de Ohio, era un hombre blanco de 24 años y su hermana se encuentra entre las víctimas mortales, informó la Policía. 
La tragedia se produjo 13 horas después de otro tiroteo masivo el sábado cerca del mediodía en un concurrido centro comercial de El Paso, en la frontera con México.

*En un tercer tiroteo, también es Estados Unidos, nueves personas resultaron heridas en la ciudad de Douglas Park, en Chicago, según informó la Policía local.

De acuerdo con autoridades cerca de la 1:20 de la mañana, las víctimas se encontraban en un parque de West Roosevelt Road cuando una persona abrió fuego desde un auto negro, agregó la Policía. 
*El FBI, la policía local y estatal están trabajando juntos en El Paso, Texas y en Dayton, Ohio, informó el presidente estadunidense Donald Trump. 
En otro mensaje escrito en esta misma red social, ​Trump deseó que Dios bendiga a la gente de ambas ciudades. 
*En vivo, el presidente Andrés Manuel López Obrador, se encuentra de visita en el Hospital Rural de Huetamo de Núñez, Michoacán. También visitará el municipio de Tuxpan.

“Cuando vine hace 6 meses no se estaba empezado a entregar el apoyo a los adultos mayores, ahora ya, aquí tengo el informe y la mayoría de los adultos mayores de hurtamos ya está recibiendo su pensión”, aseguró el presidente.
*Respecto a las becas, el mandatario Federal señaló que se han entregado a mil 718 estudiantes de familias de escasos recursos económicos.

“Vamos a terminar de hacer un censo, verificar bien escuela por escuela, porque ya no se admiten los aviadores. Nada de Cobrar sin trabajar, eso ya se terminó, porque no se puede permitir la corrupción”, sentenció el presidente.
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*El gobernador de Texas, Greg Abbott, confirmó en conferencia de prensa que al menos 20 personas murieron y otras 26 resultaron heridas durante el tiroteo ocurrido esta tarde en el tiroteo ocurrido esta tarde en el centro comercial Cielo Vista Mall, ubicado en El Paso. 

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard indicó que México manifiestó un profundo rechazo y condena los hechos acontecidos este 3 de agosto en El Paso, Texas.

A través de un mensaje en su cuenta de cuenta de Twitter, el canciller señaló que “el Presidente de la República me ha instruido para que esta posición e indignación se traduzca primero en apoyar a las familias afectadas y después en acciones legales, prontas, expeditas y contundentes para que México coadyuve y exija que se den las condiciones para proteger a la comunidad México-norteamericana y a las mexicanas y mexicanos en Estados”

Agregó que a las 16:30 horas de este 4 de agosto, se darán a conocer las primeras acciones jurídicas que tomará el Gobierno de México de acuerdo al derecho internacional respecto al tiroteo.
*Autoridades estadounidenses informaron que el sospechoso del tiroteo en centro comercial de El Paso, Texas, fue identificado como Patrick Crusius de 21 años proveniente de Dallas, Estados Unidos.
El fiscal del distrito de El Paso, Jaime Esparza, anunció que buscará la "pena capital" para el hombre acusado de la matanza, que además dejó por lo menos 26 heridos.

Se sospecha que Crusius publicó un manifiesto racista y antiinmigrante en el que alertaba de una ‘invasión hispana’ en Texas, poco antes de cometer la matanza.

*Un hombre con chaleco antibalas y municiones de sobra abrió fuego en un centro de vida nocturna de Dayton, Ohio el sábado por la noche, matando a nueve y dejando heridas a docenas, informaron las autoridades en la segunda matanza masiva en Estados Unidos en menos de 24 horas. El agresor también murió, según la policía.
*La policía identificó a Connor Betts, de 24 años, como el autor del tiroteo de este domingo en la ciudad de Dayton, Ohio que dejó al menos nueve muertos y 26 heridos; entre las víctimas mortales se encontraba la hermana de Connor.
*A través de un mensaje en su cuenta de Twitter el Presidente norteamericano, Donald Trump, dijo que tanto el FBI, la policía local y estatal están trabajando juntos en El Paso, Texas y en Dayton, Ohio para aclarar los hechos.

*El canciller mexicanos Marcelo Ebrard lamentó los hechos ocurrido durante la madrugada en Dayton, Ohio y confirmó que no había mexicanos entre los afectados.
*Al menos 7 personas resultaron heridas la madrugada de hoy en Chicago a causa de un tiroteo perpetrado desde un vehículo en movimiento.

Tres mujeres y cuatro hombres, de entre 19 y 25 años de edad, resultaron heridos en el parque Douglas, ubicado al sur de la ciudad, al recibir disparos provenientes de un coche negro modelo Camaro que se dio a la fuga, informó la policía de la ciudad.

*Este viernes fue asesinado a balazos el periodista Jorge Ruiz, en el municipio de Actopan, en el Estado mexicano de Veracruz (sureste de México).
El reportero, que trabajaba para El gráfico de Xalapa como corresponsal en esta localidad, ya había denunciado amenazas y había sido atacado en varias ocasiones.
*Cinco hombres asesinados dejaron este viernes un ataque armado en el área de barandilla de las instalaciones de Seguridad Pública Municipal de Valle de Santiago, llevado a cabo por un comando y el cual liberó a un sujeto detenido, identificado como Alfredo “N”.
*Cuatro hombres fueron asesinados y abandonados en la cajuela de un taxi en San Pedro Tapanatepec en Oaxaca. 
Los primeros reportes indican que las víctimas tenían varios disparos de arma de fuego y estaban maniatados.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) informó que investiga la veracidad de un video difundido en redes sociales sobre una supuesta fiesta realizada en el Módulo Azul del Centro Estatal de Reinserción Social de Sentenciados (CERSS) No. 14, El Amate, ubicado en el municipio de Cintalapa, Chiapas.
De acuerdo con algunos reportes de diarios locales, la “pachanga” habría sido organizada por Gehú Ruiz Rincón, sentenciado a 52 años y tres meses de prisión por el feminicidio de Sandra Luz Díaz Morales.
*La Comisión Nacional Forestal (Conafor) informó que fue liquidado al 100% el incendio forestal registrado desde el pasado 8 de julio en zona núcleo Muyil, en la Reserva de la Biosfera de Sian Ka´an, perteneciente al municipio de Felipe Carrillo Puerto, que afectó tres mil 100 hectáreas.
*En vivo - El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, se encuentra en el municipio de Huetamo, Michoacán, ahí informo a los presentes que el estado será el primero en donde arrancará el programa de Federización.
*En vivo - El presidente Andrés Manuel López Obrador desde un evento en Huetamo de Núñez, Michoacán, dio sus condolencias a las familias afectadas por ataque de ayer en El Paso, Texas. Tras recibir el reporte del FBI informó la nueva cifra de mexicanos fallecidos y heridos; y acusó que las autoridades de Estados Unidos de ser herméticas ya que no querían dar a conocer la información. 
"Hoy desgraciadamente ya en el informe que dio el FBI, que no querían que se conociera porque entendemos están haciendo las investigaciones, lamentablemente seis mexicanos perdieron la vida y hay siete heridos", dijo el Presidente. 
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*En un lapso de 13 horas se registraron dos tiroteos, el saldo es de 29 muertos por ambos tiroteos. El primero fue en el centro comercial en el paso Texas, hasta el momento las autoridades han confirmado 20 víctimas mortales, al menos 26 heridos.

Esta detenido un sujeto de 26 años de edad identificado como Patrick Crusius, el presunto responsable de este tiroteo. Investigan si alguien más participio en este ataque.

El segundo ocurrió en Dayton, Ohio el saldo al momento es de nueve personas fallecidas 

*Las autoridades del Paso, Texas confirmaron la captura de uno de los posibles sospechosos del tiroteo en el centro comercial, de acuerdo con reportes s un joven de 21 años de edad. A través de redes sociales fueron difundidas las primeras imágenes del presunto agresor.

*Esta mañana el canciller mexicano, Marcelo Ebrard, expresó a nombre del gobierno de México indignación y rechazo por los hechos ocurridos ayer en El Paso, anunció acciones legales para la protección de mexicanos en los Estados Unidos.

*Autoridades ofrecen unan nueva conferencia de prensa sobre el segundo ataque de ésta madrugada en Ohio.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó dialogo con la comunidad del hospital rural, de Huetamo, Michoacán.

*En el punto crítico de esta terrible tragedia, aquí en el Paso, Texas, precisamente aquí, el departamento de policía del estado de Texas se encuentra resguardando las entradas principales a este centro comercial Wal-Mart de la interestatal 10, aquí en El Paso, Texas. Y es que todavía se encuentran trabajando el Buró Federal de Investigación recolectando más evidencias.

*Son nueve personas, no siete mexicanas heridas en este tiroteo y tres más que, desafortunadamente perdieron la vida. 

*Tras el tiroteo allá en Texas, horas después se registró otra agresión armada en Ohio. En esta ocasión un hombre que portaba un chaleco antibalas, disparó en calles del distrito de Oregón al oeste del centro de Dayton, nueve personas murieron y 27 más resultaron heridas por esta agresión.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó la muerte de seis mexicanos en el tiroteo registrado en una plaza comercial el sábado en El Paso, Texas.

En Huetamo, Michoacán, en su discurso ante personal del hospital rural, el titular del Ejecutivo afirmó que además que hay siete mexicanos heridos por la balacera perpetrada por un tirador solitario.
“Nuestro abrazo, nuestra sincera solidaridad para los familiares de las víctimas. Hemos estado pendientes desde que sucedieron estos actos lamentables, hemos estado al tanto, dando instrucciones al secretario de Relaciones Exteriores y al cónsul que tenemos en El Paso, Texas", señaló.
*Gobierno de México calificó como un acto de terrorismo contra la comunidad mexicana el atentado armado ayer en El Paso, Texas, que cobró la vida de al menos 6 connacionales y dejó lesiones en otros 7 más.

En mensaje a medios, el canciller Marcelo Ebrard informó que la Secretaría de Relaciones Exteriores acompañará a los familiares de las víctimas en el juicio contra el autor del tiroteo, Patrick Crusius.
También, anunció que buscarán vía la Fiscalía General de la República iniciar una denuncia por “terrorismo en contra de nacionales de México en Estados Unidos”, que sería la primera ocasión en la historia de la relación bilateral que ocurriera, en apego a las convenciones internacionales que nuestro país ha suscrito.
*El presidente Donald Trump ordenó el domingo que las banderas estadunidenses ondeen a media asta en los edificios oficiales durante cinco días para rendir homenaje a las 29 víctimas mortales de los dos tiroteos que enlutaron al país en menos de 24 horas.

“En señal de respeto solemne por las víctimas de estos terribles actos de violencia (...) ordeno izar a media asta la bandera de Estados Unidos en la Casa Blanca y en todos los edificios públicos", dijo Trump en un comunicado de la Casa Blanca.
*Varios aspirantes demócratas a la Casa Blanca en 2020 apuntaron al "racismo" y su condescendencia con el "supremacismo blanco" del presidente estadunidense, Donald Trump, como uno de las causas detrás del tiroteo de El Paso de este sábado, que dejó 20 muertos y 26 heridos. 
*Las autoridades federales de Estados Unidos aseguraron este domingo que están tratando la investigación del tiroteo que el sábado dejó al menos 20 muertos en un centro comercial de El Paso, Texas, ciudad fronteriza con México, como un caso de "terrorismo doméstico" y "delito de odio".

El fiscal del distrito de El Paso, Jaime Esparza, anunció que buscará la "pena capital" para el hombre acusado de la matanza, que además dejó por lo menos 26 heridos.

*En un segundo ataque en EU, a las 01:00 hrs del domingo, hora local de Dayton, Ohio, un hombre mató a nueve personas y dejó 27 heridas antes de ser abatido por la policía, en un barrio de bares, restaurantes y clubes nocturnos de esa ciudad.
*En un tercer ataque, al menos 7 personas resultaron heridas la madrugada de hoy en Chicago a causa de un tiroteo perpetrado desde un vehículo en movimiento.

Tres mujeres y cuatro hombres, de entre 19 y 25 años de edad, resultaron heridos en el parque Douglas, ubicado al sur de la ciudad, al recibir disparos provenientes de un coche negro modelo Camaro que se dio a la fuga, informó la policía de la ciudad
*Los diputados del Partido Acción Nacional (PAN) solicitarán a  funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) una reunión en comisiones para que informen cómo y dónde se invertirán los 121 mil millones de pesos que se tomarán del Fondo de Estabilización de Ingresos Presupuestarios (FEIP) para estabilizar el gasto público en lo que resta del año.

*Edgar Herrera Pardo y/o Julio Alexandre Franco Romo, alias “Caimán” o “Cabo 8”, señalado como uno de los principales ocho operadores de Nemesio Oseguera Cervantes “El Mencho”, líder del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG), fue detenido por elementos de la Fiscalía General de la República (FGR).

Junto con Herrera Pardo se capturó a Maine de la Cruz Rojas, cuyo seguimiento sirvió para su ubicación y detención a bordo de un camión de pasajeros cuando llegaban a la ciudad de San Luis Potosí, San Luis Potosí.
*Fuerzas federales y estatales de seguridad participaron en la detención de Eduardo G., El Tartamudo, presunto integrante de una organización delictiva, en la región del Istmo de Tehuantepec.

Según los primeros reportes policiacos el imputado podría estar vinculado a los hechos delictuosos ocurridos en esta región, colindante con los estados de Chiapas y Veracruz.
*Taxistas quemaron una patrulla en Huatusco, Veracruz, en protesta porque uno de sus compañeros fue detenido, trasladado a los separos del Ayuntamiento, pero luego se reportó su muerte en condiciones sospechosas
*La Fiscalía General del Estado de Veracruz (FGE) informó que abrió una carpeta de investigación por el homicidio del periodista Jorge Ruiz Vázquez, reportero de El Gráfico de Xalapa.

El fiscal del estado, Jorge Winckler, condenó los hechos y expresó su solidaridad con la familia del periodista, además instruyó para que se agoten todas las líneas de investigación.

También se informó que la fiscalía investigará por qué no se dio cumplimiento a las medidas de protección en favor de la víctima y sus familiares, y las cuales se encontraban vigentes
*Este sábado, 100 agentes fueron desplegados en el paradero de la ala A, lugar donde llegan las unidades de transporte público de esa línea afectada por extorsionadores.
El inicio del operativo fue supervisado por el Secretario de Seguridad Ciudadana (SSC), Jesús Orta Martínez, quien ayer sostuvo una reunión con su homologa mexiquense, Maribel Cervantes.

En el encuentro, los titulares de Seguridad acordaron compartir la información sobre grupos delictivos detectados que extorsionan transportistas en territorio mexiquense y operativos conjuntos en la zona limítrofe para combatir el robo a transporte público.
*En la Ciudad de México ya inició el proceso para completar un registro actualizado de conductores de taxi, como parte de la estrategia para combatir delitos cometidos a bordo de estos vehículos, así lo anunció la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.

Hasta el momento la Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México, tiene ya registrados a 12 mil conductores de taxi  en este registro, y de acuerdo a la jefa de gobierno, el registro completo estará listo el 10 de septiembre
*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) recomienda a la Secretaría de Educación Pública (SEP) atender las observaciones del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes para determinar la continuación del operativo “Mochila Segura” en escuelas.

Señaló que para su permanencia se debe aplicar como medida de protección y cuidado en favor de los menores de edad, pero bajo un enfoque de derechos humanos y que privilegie el interés superior de la niñez.
*Este lunes, más de 356 mil estudiantes de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) inician el ciclo escolar 2020-1.

En un comunicado, la universidad informó que este 5 de agosto más de 113 mil estudiantes irán a educación media superior (bachillerato) y estudios propedéuticos, más de 214 mil a la superior y más de 30 mil al posgrado.
*Este lunes 5 de agosto inician actividades académicas más de 426 mil estudiantes politécnicos de los niveles: medio superior, superior, posgrado, y usuarios de servicios educativos complementarios, en 102 Unidades ubicadas en 22 entidades federativas.

El Director General del IPN, Mario Alberto Rodríguez Casas, aseguró que en este ciclo escolar 2019-2020, el Politécnico continuará con el cumplimiento de su Agenda Estratégica de Transformación con la finalidad de consolidar los objetivos planteados e insertar a la institución en su prioridad rectora la Educación 4.0, a través de planes y programas de estudio con una mayor vinculación con los diversos sectores, con base en una normatividad pertinente.
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México informó que losdetenidos en calles de Polanco el pasado 2 de agosto, por el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita, se retiraron de la Fiscalía Central de Investigación, luego de que no se les acreditó de manera fehaciente por el momento la actividad ilícita.

El pasado viernes un hombre y una mujer fueron detenidos con 3.3 millones de pesos, asimismo se arrestó a un elemento de la misma Secretaría de Seguridad, al intentar mediar la situación y liberarlos. Ambas personas, a la hora de su detención, dijeron ser colaborador del senador del PRI, Miguel Ángel Osorio Chong. 
Por su parte el senador rechazó los señalamientos de que fuera de su propiedad el dinero con que se detuvo a las dos personas en Polanco.

Pese a la libertad de estas personas, las líneas de investigación continúan abiertas quedando en resguardo el dinero por las autoridades.
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*Se registra una nueva masacre en los Estados Unidos, una más que ocurre a la del Paso Texas, en está nueve personas murieron t 27 han resultado heridas tras el tiroteo que se registró la madrugada de hoy en un barrio de Ohio. De acuerdo con las autoridades, el autor fue un joven de 24 años que fue abatido minutos después, aún se desconocen las causas que lo orillaron a disparar.

*En Chicago se registró otro ataque armado durante la madrugada de, de cuerdo a las autoridades, un automóvil en movimiento disparó contra la gente que se encontraba en Duglas, Park hiriendo a nueve personas, una de ellas se encuentra grave.

*El Paso, Texas está de luto luego del tiroteo de ayer en un Wal-Mart, ocurrido por ahí de las 10:00 am tiempo loca, 29 personas murieron y 26 más resultaron heridas, sobre el autor de los hechos se sabe que es un hombre blanco, Patrick Cruising de 21 años de edad, fue detenido tras el atentado. De acuerdo a las primeras indagatorias señala que odio contra ciertos grupos, los latinos, contra los mexicanos fue que lo hizo cometer esta masacre.

*Esta tarde, el presidente Andrés Manuel López Obrador, confirmó que durante esta masacre en Texas, fueron seis los mexicanos los que fallecieron y fueron siete más lo que resultaron heridos. El mandatario pidió su solidaridad al pueblo de los Estados Unidos y aseguró que trabajarán de manera coordinada para esclarecer éste caso.

*El canciller, Marcelo Ebrard, declaró que se podrá una demanda en contra de quien resulte responsable por el delito de terrorismo y además se pedirá la extradición del responsable del hecho.

Sin embargo, abogados del distrito del Paso, Texas, declararon que éste atentado podría ser considerado como un acto de terrorismo por lo que pedirán a la fiscalía la pena de muerte para éste joven. Las autoridades mencionaron, estamos tratando este caso como un acto de terrorismo doméstico, vamos a hacer lo que se hace con los terroristas en este país, que es repartir justicia rápida y segura.

*El Gobierno de México, calificó como de terrorista contra mexicanos el ataque en El Paso, Texas, donde murieron cinco nacionales y siete más se encuentran heridos, así lo manifestó en un mensaje a los medios, la tarde de este domingo, el canciller, Marcelo Ebrard, y dijo que el gobierno de México a través de su secretaría, estará promoviendo acciones legales en contra de quien accionó el rifle con el cual se asesinaron a personas inocentes, también se analiza pedir la extradición de autor de estos hechos para que sea juzgado por las leyes mexicanas, toda vez que atento contra la vida de connacionales.

*El empresario de origen Chino Zhenli Ye Gon, guardó en su casa una gran cantidad de dinero. En esta casa se resguardaba más de 205 millones de dólares estadounidenses, 17 millones de pesos mexicanos, 201 euros, 113 mil dólares de Hong Kong, 11 centenarios, 20 mil dólares en cheques de viajero y un gran lote de joyas sin cuantificar.

