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*Aunque todavía no se hace el cómputo oficial de votos, en el PRI nadie lo duda: el ex gobernador de Campeche Alejandro Moreno Cárdenas, alias Alito, y su compañera de fórmula Carolina Viggiano, esposa del ex gobernador de Coahuila, Rubén Moreira, serán presidente y secretaria general del tricolor. El PRI tiene hoy la dirigencia que merece, un líder ad´hoc con el peor momento de su historia política, un dirigente a la altura de su debacle.
 
*Este domingo se realizó la segunda subasta de bienes inmuebles organizada por el en la actual administración. La mayor expectativa era la casa de la que era dueño el ciudadano chino-mexicano Zhenli Ye Gon. La propiedad tuvo un precio de salida de 95 millones 483 mil 510.90 pesos y se logró vender en 102 mdp. Los recursos que se obtengan se destinarán para apoyar a los deportistas olímpicos, de acuerdo con el anuncio que la semana pasada hizo el presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Al menos ocho personas murieron y otras tres resultaron heridas luego de que un grupo armado irrumpiera a balazos en un billar de la colonia Ernesto “Che” Guevara de Irapuato, Guanajuato. La agresión ocurrió entre las 22:00 y 23:00 horas de este sábado justo enfrente de una delegación de la policía municipal, en la calle Francisco Villa.
 
*Dictan formal prisión contra Santiago Mazari, El Carrete, presunto líder de la organización criminal “Los Rojos”. Un juez federal de Jalisco lo sujeto a proceso por su probable responsabilidad en el delito de delincuencia organizada.  
 
*Se reporta una falla masiva en cajeros bancarios y terminales de diversos establecimientos en todo el país, los bancos informaron que existe un error en PROSA, el proveedor de sistema de pagos para tarjetas de crédito y débito.
Alberto Fernández aventaja en Argentina
*El presidente Andrés Manuel López Obrador advirtió hoy que su gobierno no entregará más concesiones a empresas mineras y pidió a dichas empresas invertir y cuidar el medio ambiente, así como contemplar incrementos en los sueldos de los trabajadores. Recordó que durante las más de tres décadas de lo que llama periodo neoliberal, se concesionaron 80 millones de hectáreas a las mineras, entre ellas las canadienses, de los 200 millones de hectáreas que integran el territorio nacional, lo que representa el 40 por ciento.
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*Alejandro Moreno Cárdenas se perfila como próximo dirigente nacional del PRI, el presidente de la Comisión Nacional de Procesos Internos, Rubén Escajeda, dijo que de acuerdo a los resultados preliminares de la elección interna, el ex gobernador de Campeche tiene el 83.04% de los votos y Ivonne Ortega 9.1% y Lorena Piñón 2.9%.
 
*En un mensaje, Moreno Cárdenas, llamó a Ivonne Ortega y a Lorena Piñón a unirse a su proyecto para hacer que el tricolor vuelva a ganar las elecciones presidenciales en 2024.
 
*Los resultados oficiales se conocerán el próximo miércoles.
 
*A través de un video enviado a sus seguidores, Ivonne Ortega, aceptó su derrota en la contienda interna y anunció que no va a renunciar al partido.
 
*Por su parte Lorena Piñón reconoció que las tendencias no le favorecen y dijo que se debe aceptar el resultado de manera madura.
 
*El Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, vendió en 102 millones de pesos, la residencia que pertenecía al empresario chino mexicano Zhenli Ye Gon en Lomas de Chapultepec, el dinero obtenido por esta propiedad será destinado al pago de becas y reconocimiento a los deportistas que participaron en los Juegos Panamericanos Lima 2019.
 
El evento el SAE logró vender 5 de los 25 inmuebles presentados y recaudó más de 125 millones de pesos.
 
* El presidente Donald Trump pidió a México incrementar sus esfuerzos en la lucha contra los carteles de la droga, en un memorándum advirtió que de no percibir mejoras en un año retirará la ayuda financiera y bloqueará los préstamos de organismos multilaterales.
 
*En respuesta a la cancillería Indicó que el documento se emite con base en una legislación interna de Estados Unidos y no tiene efectos legales sobre nuestro país, aseguró que las autoridades mexicanas se ocupan de perseguir y combatir la producción y tráfico de narcóticos en territorio nacional, muchas veces con un alto costo humano y material.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador exige respeto a la soberanía mexicana, luego de la advertencia de la Unión Americana de retirar la certificación de la lucha contra el narcotráfico que se otorgó a nuestro país.
 
*Por otra parte, en Concepción del Oro en Zacatecas, advirtió que su gobierno no entregará más concesiones mineras y pidió a dichas empresas invertir y cuidar el medio ambiente, así como contemplar incrementos en los sueldos de los trabajadores.
 
*En Durango dijo que continuará aplicando la estrategia nacional de seguridad para combatir al crimen organizado, sin declarar la guerra contra las bandas delictivas.
 
*Ayer en Ramos Arizpe, Coahuila, el presidente anunció 40,000 millones de pesos para el sector salud, que garantizarán el abasto de medicamentos gratuitos, la contratación de médicos y la construcción, equipamiento y mantenimiento de clínicas y hospitales.
 
*Este lunes continuará la audiencia de Rosario Robles, quien es acusada por la Fiscalía General de la República por un presunto desvío de más de 5,000 millones de pesos en contra del patrimonio de la nación, el viernes un juez concedió una suspensión provisional a la ex secretaria de Desarrollo Social contra cualquier orden de aprehensión por delitos que no ameritan prisión preventiva.
 
*También otorgaron un amparo a Emilio Zebadúa, ex oficial mayor de Rosario Robles. 
 
*Entró en vigor la Ley de Extinción de Dominio, la legislación establece que el estado podrá administrar bienes de hechos ilícitos como delincuencia organizada, secuestro, extorsión, corrupción y robo de hidrocarburos.
 
*El sector empresarial del país refrendó su respaldo a la Guardia Nacional, dijo que ayudará a reducir los niveles de inseguridad y con eso se dará una certidumbre a la inversión y a la generación de empleos.
 
*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, aseguró que la Reforma Electoral para reducir a la mitad del financiamiento a los partidos políticos se probará, porque es una propuesta razonable del presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*El Senador Ricardo Monreal, consideró que los institutos políticos necesitan recursos para consolidarse y ejercer su función, pues si no los reciben podrían caer en la tentación y hacerse llegar dinero privado o de origen incierto.
 
*Por separado, la senadora Beatriz Paredes, alertó sobre el riesgo de que la eventual eliminación de financiamiento público a los partidos, puede implicar un riesgo de privatización de la política.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera de Hacienda, informó que ya han sido presentadas 28 denuncias vinculadas a las cuentas de Joaquín Guzmán Loera, el cártel de Sinaloa o del Pacífico.
 
*Ruy López Ridaura, titular del Centro Nacional de Programas Preventivos y Control de Enfermedades, informó que cerca de 3.8 millones de vacunas triple y doble viral, adquiridas por el Gobierno Federal y que incluyen aquellas contra el sarampión, rubéola y parotiditis, llegarán a México a más tardar en diciembre.
 
*Al inaugurar el ciclo escolar 2019-2020, el rector de la UNAM, Enrique Graue, informó que fue reforzada la seguridad en los planteles de la máxima casa de estudios para dar mayor protección a sus más de 356,000 estudiantes.
 
*El PAN expulsó de sus filas a 7 diputados de Baja California que votaron a favor de la llamada Ley Bonilla, la cual amplía de 2 a 5 años el periodo del gobernador electo de esta entidad, Jaime Bonilla.
 
*El secretario de Seguridad Pública de Michoacán, Israel Patrón, anunció el despliegue de 120 policías estatales que reforzarán las tareas de seguridad en Uruapan, a fin de restablecer el orden, tras el hallazgo de 19 cuerpos en diferentes puntos del municipio.
 
*La iglesia la Luz del Mundo, inició el festejo de la Santa Convocación en Guadalajara, con la bienvenida a 58 delegaciones internacionales, el pastor Silverio Coronado fue el portavoz del mensaje enviado por el Apóstol de Jesucristo, Naasón Joaquín García, preso en California, acusado de pornografía infantil y abuso sexual.
 
*Elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, rescataron a 19 migrantes que se encontraban retenidos en un hotel, en la alcaldía Gustavo A. Madero.
 
*Este sábado, el sistema de pago con tarjetas de débito y crédito, presentó fallas durante varias horas, lo cual provocó caos en las operaciones a nivel nacional, Prosa, qué es la empresa de servicios de transacciones electrónicas más grande de América Latina, reportó que hubo una afectación en el centro de datos de Santa Fe.
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*Naasón Joaquín estuvo por primera vez ausente en la gran celebración de la iglesia de La Luz del Mundo. Entre abrazos, llanto y oraciones, los fieles recordaron a su líder que está preso en Estados Unidos, acusado de delitos sexuales.
 
*Durante la noche del sábado, se reportó que un comando armado atacó a clientes y trabajadores de un billar en Irapuato, Guanajuato. Los reportes policiacos indicaron que la tragedia ocurrió en la calle Francisco Villa, esquina con la avenida 14 de junio en la colonia Ernesto Che Guevara.
 
*Un juez federal dictó auto de formal prisión contra Santiago Mazari Miranda, El Carrete, líder de Los Rojos, por delincuencia organizada. De acuerdo con la Fiscalía General de la República, el hombre, identificado como uno de los principales generadores de violencia en los estados de Morelos y Guerrero, permanecerá recluido en el Centro Federal de Readaptación Social No. 2 Occidente.
 
*Con motivo del proceso de extinción de la Policía Federal, la Auditoría Superior de la Federación se reunió con los enlaces administrativos de la corporación, donde se acordó crear una mesa de fiscalización con la Secretaría de la Función Pública y la Guardia Nacional para garantizar una transición transparente y con rendición de cuentas.
 
*La Patrulla Fronteriza estadunidense dijo que sus agentes en el margen del Río Bravo recibieron disparos desde el lado mexicano. No hubo heridos. Pero la agencia dijo que uno de sus botes fue dañado por disparos de armas automáticas alrededor de las 2:30 de la mañana del viernes cerca de la ciudad texana de Fronton. Los agentes a bordo calcularon que cuatro hombres efectuaron al menos 50 disparos. Un vocero de la patrulla no pudo responder si los agentes respondieron al fuego.
 
*La Secretaría de Relaciones Exteriores advirtió que si en los términos públicos del memorándum de Donald Trump en el que amaga con retirar certificaciones a México no percibe un aumento en los esfuerzos antinarcóticos, durante los próximos 12 meses, no tienen efectos legales.
 
*La Organización Pueblo sin Fronteras, denunció que el defensor de derechos humanos Irineo Mujica, fue amenazado por personas armadas que se encontraban afuera de su domicilio particular. De acuerdo a una carta difundida por la organización, este sábado 20 de agosto, alrededor de las 10:00 de la mañana, Irineo Mujica llegó a su casa en Sonoyta, Sonora, donde encontró́ a dos carros particulares desconocidos estacionados en la entrada y dos personas armadas con pistolas y vestidas de civil al lado de los carros.
 
*El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar, dijo que la iniciativa privada intenta denunciar todos los ilícitos para que la autoridad tenga datos de dónde están los mayores incidentes y si aumentan o disminuyen empresarial", porque ello afecta a los negocios, "cómo operas en una situación que pueda tener el peligro de extorsión, tener una presión por parte del crimen, todo esto limita la actividad empresarial, pero estamos conscientes que es un problema que viene gestándose desde hace muchos años".
 
*Nuevamente fallan los elementos de la Guardia Nacional en Tlaxcala, un grupo de sujetos armados los agarraron desprevenidos y desarmaron en predios del municipio de Ixtenco al oriente del estado de Tlaxcala. Los uniformados que forman parte de un escuadrón de elementos de la 23 Zona Militar de Panotla en Tlaxcala, durante la mañana de este domingo fueron objeto de agresiones de un grupo de gente armada quienes los despojaron del armamento que portaban.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador de economía y finanzas, México está entre los diez agroexportadores más importantes en el mundo. Explicó que “México, por primera vez, ingresó al top 10 de los países agroexportadores más importantes del mundo. Es una muestra de que cuando se aplica una política de apoyo a productores del campo y una labor de apertura y promoción, los resultados saltan a la vista”.
 
*Miles de manifestantes en Hong Kong han acudido en masa este lunes durante la tarde, hora local al aeropuerto de la ciudad para expresar su rechazo a la violencia de las fuerzas de seguridad, haciendo particular referencia a la chica que recibió el impacto de una pelota de goma en el rostro estas fueron disparadas a corta distancia y apuntado a la cabeza, prácticas censuras por convenciones internacionales consecuencia del cual ha perdido la visión de un ojo y su pronóstico médico permanece reservado.
 
*En entrevista Ivonne Ortega, habló de las elecciones por la Dirigencia Nacional del PRI. “Embarazaron las urnas; nos quitaron el registro de más de mil representantes en casilla. Fueron 1,800 casillas donde no tuve representante”, señaló Ortega. Afirmó que “metieron papeles en las urnas. Suficientes irregularidades para tener esta dirigencia no legitimada, ni se legitimará”. “Me quedo en el PRI, la batalla la tenemos que dar de adentro”, indicó.
 
*La Olimpiada Mexicana de Matemáticas informó que el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología retiró el apoyo económico para la segunda mitad del 2019. En un comunicado, la OMM explicó que el pasado 5 de agosto el Consejo le notificó que para el segundo semestre de este año no se les daría “más apoyos” y que estaba “en duda” para el 2020.
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*Alberto Fernández, que lleva en su papeleta a Cristina Fernández de Kirchner como vicepresidenta, ha logrado la victoria en las elecciones primarias argentinas de este domingo. Con el 87,37% de los votos escrutados, la fórmula kirchnerista ha sacado el 47,37% frente al 32,30% del presidente Mauricio Macri, más de 15 puntos de diferencia. 
 
*En entrevista Miguel Ángel Mancera, ex Jefe de Gobierno, habló de las cifras de delito en la Ciudad de México. Después de meses de acusaciones, las autoridades desmaquillaron las cifras de los delitos y detectaron cifras reales 700 por ciento mayores a las informadas en la anterior administración, por ejemplo, en el caso del delito de secuestro. “Si alguien clasificó mal que se investigue, desde el año 2000 se clasifican los delitos de la misma forma, debería de haber una homologación en los datos, sería bueno que se revisen las cifras de años anteriores, yo confío plenamente en el trabajo de mis procuradores”, señaló Mancera.  
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*El consorcio conformado por SENERMEX Ingeniería y Sistemas, Daniferrotools, Geotecnia y Supervisión Técnica y Key Capital, ganó la licitación para desarrollar la ingeniería básica del tren Maya, al ofertar 298 millones 987 mil pesos.
 
Por su parte, el director de Fonatur, Rogelio Jiménez Pons, adelantó que cuenta con el aval de la mayoría de los pobladores de los ejidos por donde cruzará la obra.
 
* El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, reportó que los países del grupo de los 20, del cual México forma parte, están buscando un acuerdo para llegar a una forma justa de grabar el comercio electrónico a nivel mundial, en su cuenta de twitter destacó que la comercialización online representa 5% de la economía nacional.
 
*En las elecciones primarias en Argentina, Alberto Fernández, del Frente de Todos, se impuso con el 47% a Mauricio Macri de Juntos por el Cambio, que llegó al 32% de los votos.
 
*Con 97.39% de las mesas procesadas, el candidato Alejandro Giammattei ganó las elecciones presidenciales de Guatemala con el 58% de los votos, seguido de Sandra Torres quien tiene 41%.
 
*El presidente de Guatemala, Jimmy Morales, aseguró que la inmigración, la educación y la desnutrición, son algunos de los temas a los que el próximo gobierno debe dar continuidad.
 
*A través de redes sociales, el presidente interino de Venezuela, Juan Guaidó, dijo que tiene información de que este lunes el gobierno de Nicolás Maduro podría intentar disolver la Asamblea Nacional y convocar elecciones adelantadas.
 
Patrick Crusius, presunto responsable del tiroteo en El Paso que dejó 22 muertos, confesó que su ataque estaba dirigido a los mexicanos en respuesta a lo que considera la invasión hispana de Texas.
 
*El Papa Francisco afirmó que las Guerras y el terrorismo son siempre pérdidas claves para la humanidad y recordó que hoy se celebra el 70 aniversario de la aprobación de los convenios de Ginebra.
 
*En los Juegos Panamericanos de Lima 2019, México hizo historia al finalizar en el tercer lugar del medallero al sumar 37 medallas de oro, 36 de plata y 63 de bronce para llegar a 136 metales.
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*En entrevista Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados, habló del impuesto especial sobre producción y servicio a tabaco, alcohol y bebidas azucaradas. “Plataformas están cobrando de manera sustancial a los consumidores, Uber no paga absolutamente nada, las otras obligaciones ya están establecidas; incluso el chofer paga impuesto, afirmó.
 
*En su conferencia de prensa matutina el presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que no es verdad que se le retiró el apoyo a la Olimpiada Mexicana de Matemáticas y lo adjudicó a sus adversarios.
 
*Israel Patrón Reyes aseguro que los 16 presento sicarios de CJNG no tienen relación con 19 personas que fueron encontradas en el puente de Uruapan.
 
*Ruy López Ridaura, director general del Centro Nacional de Programas Preventivos y Control de Enfermedades de la Secretaría de Salud, reconoció que el desabasto de vacunas contra el sarampión aumentará, ya que a más tardar en diciembre se cumplirá con la distribución por parte de la empresa Birmex.
 
*Jeffrey Epstein, el financiero que durante mucho tiempo fue perseguido por las acusaciones de abuso sexual a niñas y que cultivó amigos de alto perfil a pesar de su cuestionable estilo de vida, se suicidó en su celda de una prisión en Manhattan, dijeron funcionarios el sábado.
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*La Secretaría de Comunicaciones y Transportes, a través del Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México, dio a conocer que finalizaron los contratos con dos empresas que construían la losa de cimentación del Centro Internacional de Transporte Terrestre del Nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, con el cual el 90 por ciento de los compromisos están ya totalmente finiquitados
 
*En este fin de semana, en Guanajuato, más de 23 personas fueron asesinadas, entre ellas un elemento de la Guardia Nacional en el municipio de Yuriria; pero también un agente de la policía municipal en la ciudad de León. Varios restos humanos también fueron localizados en el municipio de San Luis de la Paz.
 
*A las seis de la tarde de este lunes, se reanudará la audiencia en donde el impartidor de justicia Felipe de Jesús Delgadillo determinará si vincula o no a proceso a Rosario Robles Berlanga, quien es acusada por el delito de ejercicio indebido del servicio público.
 
*El SAE informó que este fin de semana se vendieron 5 de los 25 lotes ofertados, por una cantidad de 125 millones de pesos. Tan solo de la casa de Zhenli Ye Gon se obtuvieron 102 millones de pesos, que fue adquirida por el empresario Carlos Bremer.
 
*México se posiciona dentro de los países más avanzados dentro de las ciencias forenses, consideró John Creamer, encargado de negocios de la embajada de Estados Unidos en México, al indicar que se trabaja de manera conjunta entre la Fiscalía General de la República y el FBI en la implementación de una base de datos genéticos para combatir el crimen transnacional.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó que se le hay quitado recursos a la Olimpiada Nacional de Matemáticas. Aseguró que su gobierno da más apoyo a la ciencia y a la tecnología.
 
*A menos de un mes para recibir el Paquete Económico del Gobierno federal, presidentes municipales de todos los partidos políticos llegaron a San Lázaro, para exigir al presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Alfonso Ramírez Cuéllar, que escuchen también las propuestas y necesidades de gasto para 2020. Los alcaldes anunciaron que se organizarán para una reunión nacional el próximo lunes, 19 de agosto, en la Cámara de Diputados.
 
*Entrevista con el empresario Carlos Bremer, quien adquirió la casa de Zhenli Ye Gon. Reveló que “no tiene idea” qué hará con el inmueble. “Quise apoyar dando algo extra a los deportistas mexicanos y voy a tratar de utilizar la casa sin molestar a los vecinos, le daré el uso más conveniente.”
 
Entrevista con Hugo López-Gatell, subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud. Informó que todas las vacunas del esquema nacional de vacunación han sido compradas, excepto una o dos. Explicó que no existe problema de alto riesgo o de vida o muerte por el tema de las vacunas.
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*Luego de que la titular de la Conade, Ana Gabriela Guevara, entregara una medalla conmemorativa y un peluche de la mascota de los Juegos Panamericanos de Lima al presidente Andrés Manuel López se desató la polémica en las redes sociales, quienes acusaron que ambos se 'colgaron' de los resultados obtenidos por la delegación de deportistas mexicanos.
 
*Durante la conferencia de prensa mañanera, Ana Gabriel Guevara, titular de la Conade, celebró el histórico resultado de México en los Juegos Panamericanos Lima 2019, al ocupar el tercer lugar en el medallero general, destacó los resultados de la delegación tricolor, quien obtuvo 136 medallas (37 de oro, 36 de plata y 63 de bronce).
 
*Por su parte, el presidente López Obrador anunció que el próximo jueves su gobierno entregará 240 mil pesos del año, a razón de 20 mil por mes, más 40 mil a quienes ganaron oro, 35 mil a Plata y 25 mil a Bronce, estímulos que se entregarán también a entrenadores, con los mismos 20 mil por mes.
 
*Delegados de los Programas Sociales de Aguascalientes, Campeche, Chiapas, Guerrero, Nayarit, San Luis Potosí, Sonora, Tabasco y Yucatán, denunciaron haber detectado diversas irregularidades en el Programa Jóvenes Construyendo el Futuro, hay decenas de empresas que han sido dadas de baja por cobrar cuotas a los beneficiarios, empresas fantasmas que piden a los muchachos parte de su dinero y compañías que sí son legales que les cobran a los beneficiarios.  
 
*Durante la conferencia mañanera, la secretaría del Trabajo, Luisa María Alcalde, dijo que este programa se está revisando y se está fiscalizando para encontrar regularidades.
 
*Christopher Landau rindió protesta como embajador de Estados Unidos en México, el abogado sin experiencia diplomática y nombrado por Trump informó en twitter que asumió el cargo en una breve ceremonia y dijo que es un honor representar a su país en un lugar como México, quien es socio, vecino y amigo.
 
*El gobierno de Donald Trump anunció una regla destinada a limitar las visas, los permisos de residencia y la ciudadanía a migrantes de bajos recursos o que dependan de fondos públicos, de esta forma Estados Unidos podrá cancelar la llamada Green Card o las visas a personas que ya cuentan con ella, pero que dependan de ayuda económica para sobrevivir.
 
*Alejandro Moreno ganó la elección para la dirigencia nacional del PRI, consiguió el 83% de las preferencias contra un 9% del segundo lugar, obtenido por Ivonne Ortega quien denunció que hubo trampas.
 
*Esta mañana en entrevista en el noticiero Despierta con Carlos Loret de Mola, Moreno declaró que ya es hora de darle vuelta a la hoja, porque la decisión de la mayoría de los priistas es clara y contundente, añadió que bajo su dirección el PRI no defenderá a personajes implicados en actos de corrupción.
 
*Por su parte, Ivonne Ortega desestimó el llamado de Alito a la unidad e insistió en que la elección fue un fraude.
 
*Esta mañana, el fiscal general de la República, Alejandro Gertz Manero, se reunió con integrantes de la Conferencia Nacional de Gobernadores para revisar la actuación de la Guardia Nacional, los mandatarios pidieron una mayor coordinación y voluntad política para abatir delitos de alto impacto.
 
*Por otra parte, los elementos de la Guardia Nacional desplegados en la Ciudad de México recibieron un cuartel de operaciones en la alcaldía de Venustiano Carranza, está localizado en el deportivo Eduardo Molina.
 
*La mansión del empresario chino mexicano, Zhenli Ye Gon, ubicada en Las Lomas de Chapultepec, en Ciudad de México, se vendió en 102 millones de pesos, la compró el empresario regiomontano Carlos Bremer, en entrevista en el programa ‘Así las cosas’, Bremer comentó que no sabe qué va a hacer con la propiedad pero que quería contribuir con dinero para el apoyo a los deportistas.
 
*Hoy, el peso argentino llegó a desplomarse hasta 32% y varias empresas argentinas sufrieron fuertes pérdidas luego de los resultados de las elecciones primarias presidenciales en las que el candidato de centroizquierda Alberto Fernández, que lleva como compañera de fórmula para la vicepresidencia a Cristina Fernández, obtuvo una ventaja de 15 puntos porcentuales sobre el actual mandatario Mauricio Macri, la segunda vuelta será en octubre.
 
*En Guatemala, el conservador Alejandro Giammattei, será el próximo presidente, ganó la segunda vuelta electoral con el 58% de las preferencias, mientras su más cercana competidora, la ex primera dama y socialdemócrata Sandra Torres, obtuvo el 42%.
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*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta Martínez, informó que es probable que los presuntos responsables del asalto a la Casa de Moneda el 06 de agosto, siguen en la Ciudad de México y se tiene información de la localización de los delincuentes.
 
*Ana Gabriela Guevara, titular de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte, durante la conferencia matutina de Andrés Manuel López Obrador, le entregó una medalla conmemorativa y un peluche de Milco, la mascota oficial de los Juegos Panamericanos Lima 2019 al Presidente de México por el apoyo a los atletas.
 
*Con el 59.5 por ciento de casillas computadas, el Programa de Resultados Electorales Preliminares de la Comisión Nacional de Procesos Internos del PRI, perfiló esta noche al campechano Alejandro Moreno Cárdenas como el nuevo presidente nacional del partido, con un 83.04 por ciento de las preferencias de la militancia priista.
 
*La aspirante a dirigir el Partido Revolucionario Institucional, Ivonne Ortega, denunció que hay personas votando más de una vez, ingresando a la mampara con varias boletas, en casillas del Estado de México. La ex gobernadora de Yucatán publicó un video en donde en una casilla en el Estado de México donde se dé la situación mencionada.
 
*El juez Sexto de Distrito en materia de Amparo, Juan Mateo Brieba concedió una suspensión provisional a Rosario Robles Berlanga, para que, por lo pronto, no pueda ser privada de su libertad por algún delito que no amerite prisión preventiva.
 
*El Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México anunció que finalizó la negociación para el cierre del contrato de la Construcción de la Losa de Cimentación del Centro Intermodal de Transporte Terrestre del Nuevo Aeropuerto Internacional de México, ganado por el consorcio Sacyr Epccor NAICM.
 
*El peso mexicano se depreciaba el lunes en medio de persistentes temores de que una prolongada guerra comercial entre Estados Unidos y China pueda obstaculizar de manera importante el crecimiento global, mientras el mercado espera la decisión de política monetaria del Banco de México esta semana.
 
*El Director General del Instituto Politécnico Nacional, Mario Alberto Rodríguez Casas, puso en marcha el sistema para la emisión de Títulos Digitales del Nivel Posgrado, con lo cual el IPN se convierte en la primera institución educativa del país en realizar esta gestión académica en línea, de forma expedita, segura y transparente, para beneficio de 2 mil 500 egresados que efectúan este trámite cada año en la institución.
 
“Enfrentamos hoy una realidad heredada por los gobiernos conservadores y neoliberales, que por décadas excluyeron, reprimieron, criminalizaron y marginaron a las juventudes”, afirmó Guillermo Rafael Santiago Rodríguez, director general del Instituto Mexicano de la Juventud, al conmemorar el Día Internacional de las Juventudes.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, agradeció al empresario Carlos Bremer por comprar la casa asegurada a Zhenli Ye Gon en la subasta de ayer en Los Pinos, y por la que pagó 102 millones de pesos. En su conferencia de prensa matutina en Palacio Nacional, el Mandatario federal recordó que el dinero obtenido será para apoyar a los deportistas de alto rendimiento que participaron en los Juegos Panamericanos de Lima.
 
*Esta mañana de lunes, en conferencia de prensa, el Mandatario anunció que habrá una "limpia" en el sistema de Aduanas del país con la llegada de Ricardo Ahued como administrador general de Aduanas del Servicio de Administración Tributaria.
 
*En el marco del Día Internacional de la Juventud, el titular de la Procuraduría Federal del Consumidor, Ricardo Sheffield Padilla, hizo un llamado a los jóvenes para descargar la aplicación ‘Litro x Litro’. Los invitados especiales a la rueda de prensa matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador fueron, en esta ocasión, diversos jóvenes a quienes Sheffield Padilla los invitó a instalar la aplicación que sirve para monitores los precios en gasolineras.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador retiró dudas sobre las acusaciones realizadas el día de ayer y negó que se haya quitado que apoyo a Olimpiadas de Matemática y aseguró que las acusaciones hacia su persona y su gobierno son puro cuento y nada más. Hoy se realizó la conferencia mañanera con la presentación de temas como los Juegos Panamericanos y el apoyo que se les brindaría. Sin embargo, se dirigirían a mandatario para saber si aquella noticia, de que se les había retirado el apoyo a la Olimpiada de Matemáticas era verdadera, noticia difundida ayer por medios.
 
*En un comunicado el Conacyt informó a mediados de mayo pasado que entregó en abril de este 2019 a la Sociedad Matemática Mexicana 1 millón 600 mil pesos, sin embargo, la Sociedad Matemática Mexicana aclara que esa cantidad es insuficiente para estas competencias, para las cuales se han entregado de 6 a 4 millones 500 mil pesos. El organismo afirma que Conacyt entregó esa cantidad bajo la promesa que completaría el resto a través de la convocatoria para vocaciones científicas (limitadas a un máximo de un millón de pesos, que se abrió en mayo pasado y que entregó resultados este verano.
 
*En entrevista Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles, habló de la audiencia de su clienta. “La defensa va a exponer su estrategia; vamos a presentar los testimonios y las pruebas que acreditan la inocencia de Rosario Robles”, señaló el abogado.
  
*En entrevista Alejandro Moreno, dirigente electo del PRI nacional, habló sobre su proyecto de trabajo. “Tenemos, al momento, un millón 550 mil y eso representa 86% de la votación nacional, Ivonne Ortega tiene el 8% y Lorena Piñón el 3%, es una victoria contundente”, afirmó Moreno.
 
*Diez policías han sido citados a declarar ante la Procuraduría de Justicia capitalina por el caso de la joven presuntamente violada por uniformados en Azcapotzalco. Jesús Orta afirmó que los 10 elementos no están realizando labores policíacas, pero tampoco suspendidos, sólo concentrados en un cuartel mientras se realizan las investigaciones.
 
*Con los hashtags #NoMeCuidanMeViolan y #LaPoliciaViola, mujeres y colectivos feministas convocaron a una movilización para exigir justicia por la presunta violación de una menor en Azcapotzalco, la posible agresión sexual a otra menor dentro de un museo por parte de un policía bancario y contra la violencia sexual hacia las mujeres. La protesta se comenzó a las 13:00 horas, de las oficinas de la Secretaría de Seguridad Ciudadana al edificio de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México.
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*Un contingente de Mujeres, que se dirigen a la Procuraduría General de Justicia. exigen que sean detenidos los policías que violaron a una joven en Azcapotzalco. Jesús Orta aseguró que están del lado de las mujeres y buscarán que se esclarezca. Las manifestantes agredieron al jefe de la Policía, fue rociado con pintura y diamantina, por lo que Jesús Orta optó por ingresar a las instalaciones de la corporación de seguridad protegido por policías bancarios que resguardan el edificio.

*El gobierno de Estados Unidos anunció este lunes nuevas normas que negarán la residencia definitiva o la ciudadanía a inmigrantes que se beneficien de ayudas sociales. "Una vez que esta norma sea implementada y sea efectiva a partir del 15 de octubre los funcionarios migratorios van a considerar que si un extranjero recibió o recibe algunas de las ayudas señaladas esto va a ser considerado como un factor negativo al examinar su caso", dijo en una rueda de prensa Ken Cuccinelli, director interino de la Oficina de Servicios de Ciudadanía e Inmigración. Para otorgar la residencia se considerará la edad, salud y el patrimonio del solicitante.

*En Tijuana los migrantes renuncian a su solicitud para ingresar a Estados Unidos y prefieren regresar a su país. Una organización humanista les pagó los boletos de avión para su retorno.

*Christopher Landau rindió protesta como nuevo embajador de Estados unidos en nuestro país. Landau aseguró que está ansioso por llegar a México para iniciar su labor diplomática y enfatizó que considera un honor representar al vecino país en suelo mexicano.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó hoy que su gobierno haya retirado el apoyo a la Olimpiada Mexicana de Matemáticas y aseguró que apoya "como nunca" a la ciencia y la tecnología. Son nuestros adversarios que se la pasan inventando cosas (...), habrá fondos suficientes, ya hasta me da flojera, no hay ningún problema, no se van a quedar sin recursos", dijo en su conferencia de prensa matutina.

*Este fin de semana se registraron, por lo menos, 22 asesinatos. La vida nocturna en el estado de Guanajuato se ha visto afectada por la inseguridad que se ha generado. Por miedo de los habitantes la asistencia a los bares y antros ha disminuido, incluyendo los fines de semana.

*Las monedas y bolsas de valores de América Latina caían el lunes por temores sobre el crecimiento de la economía global debido a la sostenida guerra comercial entre Estados Unidos y China y afectados también por la derrota del oficialismo en las elecciones primarias argentinas. El peso mexicano se depreciaba con fuerza en torno a un 1,4% mientras el mercado está a la espera de la decisión de política monetaria del Banco Central esta semana.

*La secretaria del Trabajo y Previsión Social, Luisa María Alcalde Luján, informó hoy que hasta ahora se tienen registrados 905 mil jóvenes aprendices y 18 mil tutores que enseñan oficios en 157 mil 321 centros de trabajo en el programa Jóvenes Construyendo el Futuro. En conferencia de prensa y al conmemorar el Día Internacional de la Juventud, refirió que el programa ha abarcado 96 por ciento de los municipios del país, y que de los jóvenes aprendices 58 por ciento son mujeres, y es en Chiapas donde hay más jóvenes registrados, con 140 mil 613.

*El titular de la policía capitalina, Jesús Orta, descartó que algún videomonitorista del C5 haya sido cómplice en el robo de la Casa de Moneda. Orta Martínez aseguró que tienen indicios de dónde podrían localizarse los asaltantes, sin embargo, no compartió la información ya que es parte de la investigación.

*Omisiones, inconsistencias e incumplimiento. Son algunos de los adjetivos con los que fue calificado el sistema de seguridad de la Casa de Moneda, a la cual le robaron más de 50 millones de pesos el pasado martes en centenarios de oro y relojes. En total son diez puntos en los que falla esta área de la Casa de Moneda, de acuerdo con la auditoría 05/2019 realizada a la Dirección Corporativa Jurídica y de Seguridad de la institución por la Secretaría de la Función Pública con orden del 12 de marzo pasado y cuyos resultados fueron recibidos por el ente evaluado el 24 de mayo.

*Conservador Alejandro Giammattei obtiene la presidencia de Guatemala; llevaba años buscando ganar. Sus propuestas lograron convencer a más de 1.8 millones de votantes. Una cifra baja debida a la escasa participación, de alrededor del 42 por ciento, pero suficiente para vencer a la ex primera dama Sandra Torres, de la socialdemócrata Unidad Nacional de la Esperanza, que se quedó con 1.3 millones de sufragios. cuando ha logrado su trofeo con el afán, dice, de "servir". Giammattei declaró que el pacto de tercer país firmado con Estados Unidos no le conviene a Guatemala.

*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta Martínez, informó que nueve oficiales han rendido su declaración por la presunta violación a una joven de 17 años en la alcaldía Azcapotzalco. Explicó que se citó a 10 policías porque algunos de ellos fueron los que atendieron a la llamada de emergencia que la familia de la joven hizo al 911, en tanto que otros son probables imputados. Luego de ser agredido durante un mitin de mujeres Orta, señaló que el caso todavía no se cierra, pero ve un clima muy radicalizado.

*Mujeres se manifestarán este martes 13 de agosto en el paradero del Metro Constitución de 1917, exigiendo seguridad en el transporte público. Esto, luego de darse a conocer en medios de comunicación la actividad de dos violadores seriales que a bordo de un taxi atacan a sus víctimas a quienes recogen afuera de la referida estación del Metro. El mitin está convocado a las 18:00 horas afuera de la estación por la organización feminista ‘Libres y Combativas Mx’.

*La percepción sobre el alza en algunos delitos se debe a que la actual administración sí está generando cifras reales, justificó la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, quien sostuvo que su administración no maquillará las cifras y confió en que la estrategia de seguridad que impulsa su Gobierno dará resultados en los próximos meses. Explicó que se prioriza la creación de programas sociales relacionados con la educación, cultura, deporte, capacitación para el empleo, con principal énfasis en los jóvenes y en las mujeres.

*Pese a que el subsecretario de Salud reconoció que existe un desabasto de vacunas contra el sarampión, Andrés Manuel López Obrador rechazó que éste exista y que solo son acusaciones infundadas de sus adversarios.
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*Entrevista con Luis Carlos Ugalde, director general de Integralia. Destacó que las universidades públicas han sido santificadas, porque cumplen una función social muy importante, que es la educación; pero también, dijo, sufren mucho de los pecados de cualquier ente político. “Estos pecados son que las universidades se han convertido en centros de poder político, muchos rectores de las universidades públicas son actores políticos, que después de dejar el cargo se vuelven diputados o funcionarios de gobierno, eso significa que como rectores en algunas ocasiones manejan el dinero con criterios políticos.”

*Entrevista con Alejandro Moreno, virtual ganador a la presidencia nacional del PRI. Señaló que tienen un gran reto por delante y lo van a enfrentar con firmeza y decisión, para construir un partido fuerte y vigoroso. “Ha sido una elección clara, amplia, contundente y transparente. Ganamos en las 32 entidades federativas. Seguiremos trabajando para construir la unidad del partido, para que el PRI vuelva a ganar las elecciones y que vuelva a ganar la confianza de los ciudadanos.”

*Luis Ernesto Derbez, rector de la Universidad de la Américas de Puebla, indicó que la guerra comercial entre Estados Unidos y China ya está repercutiendo en México, se ha visto en la volatilidad de la bolsa de valores y el peso, entre la combinación de lo que pasa en esta guerra comercial, la crisis de Hong Kong y la situación política en Argentina, ya está alcanzando los niveles de 20 pesos.
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*Rosario Robles arribó esta tarde a los juzgados del Reclusorio Sur donde se determinará si a la ex titular de Sedesol y Sedatu se le vinculará a proceso por ejercicio indebido del servicio público. Poco después de las 17:00 horas de este lunes, Rosario Robles Berlanga llegó al Reclusorio Sur para continuar la audiencia que inició el jueves pasado y en la que el juez decidirá si la vincula o no a proceso por ejercicio indebido del servicio público. Robles Berlanga dijo que presentará su defensa para demostrar su inocencia. “Confío plenamente en la autonomía del Poder Judicial, por eso estoy aquí, como siempre lo he dicho, con las faldas bien puestas, tomando al toro por los cuernos y dando la cara, aquí estoy.”

*Como recompensa por su esfuerzo en los Juegos Panamericanos de Perú, el presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que el jueves se entregará un total de 222 millones 660 mil pesos a los deportistas y entrenadores que participaron en dicha competencia.

*El valor del peso argentino ante el dólar se desplomaba a la apertura de mercados de este lunes tras la derrota del oficialismo el domingo en las elecciones primarias presidenciales y los buenos datos del peronismo. Según datos del estatal Banco Nación, el precio de la divisa estadounidense subía un 11.47 por ciento con respecto al cierre del viernes, 51.5 pesos por dólar frente a 46.20 de finales de la pasada semana, aunque en casas de cambio privadas se llegaba a vender esta mañana a 60 pesos.

*Una marcha de mujeres feministas se desbordó frente la sede de la policía capitalina, donde el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, fue increpado. Las mujeres que protestan contra policías acusados de violar a una joven lanzaron polvo a Orta. La marcha partió de la sede de la policía a la procuraduría capitalina entre consignas. Orta aseguró que no van a tolerar ningún tipo de conducta ilícita de parte de policías y mucho menos un tema de abuso.

*Los actos de vandalismo de este lunes en las instalaciones de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y en la Procuraduría capitalina, así como la agresión en contra del titular de la policía, Jesús Orta, fueron un intento de provocación para que el gobierno capitalino reaccionara violentamente. Así lo consideró la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, quien indicó que su administración no caerá en provocaciones.

*José Antonio Crespo, analista político, comento que Alejandro Moreno, virtual presidente nacional del PRI, se va a quedar con un partido muy minimizado, muy dividido y muy desprestigiado, que no tiene ni de lejos la fuerza que tuvo en sus épocas de hegemonía ni siquiera en el 2000, cuando pierde por primera vez la Presidencia, estaba tan disminuido como ahora. “El desprestigio va a provocar que vaya perdiendo votos en las elecciones que vienen, va a perder muchas de las gubernaturas que aún tiene.” Agregó que la corrupción y la inseguridad han provocado el desprestigio del PRI.

*Rafael Cardona, analista político, expresó que los que protestan contra la impunidad cometen actos, no de mal humor, sino de violencia, que demuestran el poco respeto que se han ganado las autoridades actuales de la Ciudad de México. “Jesús Orta, secretario de Seguridad Ciudadana, es un jefe de la policía itinerante, es como los puestos del ambulantaje, es semifijo, porque un día está aquí, otro día anda en la calle, otro día anda por allá; todo mundo lo encara, todo mundo le gritonea y hoy, lo que es peor, todo mundo lo agrede.

*Interjet señaló este lunes que obtuvo la suspensión definitiva contra un adeudo fiscal reclamado por el Servicio de Administración Tributaria. El SAT reclamaba un cobro de deudas fiscales de los años 2013, 2014, 2015 y 2017. La aerolínea dijo en un comunicado que el 10 de julio solicitó un amparo para evitar el cobro de impuestos que consideró erróneos.
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*Ana Gabriela Guevara, titular de la CONADE, le entregó una medalla conmemorativa y un peluche de Milco –mascota oficial de los Juegos Panamericanos Lima 2019– al presidente de Andrés Manuel López Obrador por el apoyo a los atletas. Asimismo, Ana Gabriela Guevara reiteró el gran papel que tuvo la delegación mexicana en los Juegos Panamericanos, justa en la que se consiguieron 14 plazas olímpicas para Tokio 2020, a pesar de la ‘grilla’ previa a la competencia y el ‘huachicoleo deportivo’ que hubo dentro de la CONADE.

*En entrevista, María de los Ángeles Ortíz Hernández, atleta mexicana especialista en lanzamiento de bala habló sobre el inicio de los Juegos Parapanamericanos, los cuales, dijo. es una competencia muy importante. Señaló que los deportistas no han parado, y llevan cuatro años entrenando para Tokio 2020. La atleta indicó que lo que muchos no saben es que los auxiliares en todo el año no reciben su salario mensual y ellos van a trabajar. “Al principio de año nosotros no recibíamos nuestras becas y los entrenadores no recibían su sueldo”, reveló. Destacó que un atleta puede quedar fuera de la competencia deportiva si está preocupándose por recibir los apoyos económicos.

*Información de última hora. Rosario robles acaba de llegar a la audiencia donde un juez decidirá si la vincula o no a proceso. A la cita, programada a las seis de la tarde, primero llegaron los abogados luego la ex titular de Sedesol. 

*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, fue rociado con diamantina. El colectivo feminista que reclamó la mala conducta y la impunidad de policías implicados en violación a mujeres, agredió al secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, al que le arrojaron polvos de colores en la puerta central de la institución. Indignados por el caso de la chica de 17 años que decidió no continuar con el proceso de identificación, por presunta filtración de sus datos personales, arremetieron y gritaron a los uniformados “asesinos…asesinos”. 
El funcionario explicaba que continuarán las investigaciones y que el compromiso es llegar a sus últimas consecuencias cuando repentinamente le cayeron encima los polvos que también quedaron en micrófonos y cámaras de medios de comunicación. 

*La protesta ya se trasladó a la Procuraduría General de Justicia, donde la titular, Ernestina Godoy, calificó a las mujeres y hombres activistas de violentos, luego de que vandalizaron los cristales del lobby de la Procuraduría. La dependencia informó minutos más tarde que abrió carpetas de investigación por los daños y dijo que permanece abierta al diálogo. 

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, calificó como “provocaciones” los actos de vandalización llevados a cabo por mujeres en las instalaciones de la Procuraduría General de Justicia capitalina. “No son protestas, son provocaciones… Lo que querían era que este gobierno respondiera con violencia. No vamos a responder con violencia, sí con justicia; no vamos a caer en provocaciones”, aseguró la mandataria capitalina en conferencia de prensa. Cuando a Claudia Sheinbaum se le preguntó sobre presuntos grupos infiltrados en la movilización, la jefa de Gobierno exhortó a “que los denuncien”.

*Luis Miguel González, director editorial de El Economista, disertó sobre la falla el sistema de pago con tarjeta de débito y crédito. Explicó que algunas compañías indicaron que un tercio de las operaciones no se pudieron realizar. Mencionó que una parte del problema fue una falta de energía y el sistema de respaldo debería de cubrir la eventualidad, pero no fue así. Sobre el embargo de Interjet, indicó que se debe a la deuda por falta de pagos de impuestos, salarios y gastos operativos. Puntualizó que el riesgo de que quiebre es real.

*Los colectivos de activistas que arribaron a la PGJ se retiraron media hora después de iniciada la protesta en la institución. Ernestina Godoy los conminó a que se formara una comisión y pasara a dialogar, pero los manifestantes consideraron que no había condiciones para ello.

*Epicentro con León Krauze. En su colaboración, León Krauze habló sobre la nueva norma de la administración Donald Trump que hace que sea más fácil limitar la inmigración legal y rechazar las solicitudes de ‘green cards’. Consideró aberrante, el nuevo ataque contra los inmigrantes que pone en riesgo adoptar la ciudadanía estadounidense. Calificó la medida como inhumana y que va en contra de la economía de Estados Unidos. “California y Nueva York ya se pronunciaron en contra de esta iniciativa”, informó.

*Inicia la comparecencia en el Reclusorio Sur, donde se definirá el futuro de Rosario Robles. Al reivindicar su inocencia y asegurar que tiene las faldas bien puestas, Rosario Robles Berlanga ingresó a los juzgados del Reclusorio Sur para continuar con la audiencia ante un juez de control y evitar ser vinculada a proceso por el delito de ejercicio indebido del servicio público. Dijo confiar plenamente en la autonomía del Poder Judicial, por eso “estoy aquí, como siempre se los he dicho, con las faldas bien puestas, tomando el toro por los cuernos y dando la cara.

*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, reportó un avance del 78 por ciento en la distribución de libros de texto gratuitos. En este contexto, el funcionario se comprometió a que el 26 de agosto todos los niños de educación básica contarán con los libros.

*Fitch señala que el plan de Pemex confirma riesgos para su perfil crediticio. La agencia calificadora asegura que el objetivo de producción anual de la compañía, de 2.7 millones de barriles por día para 2024, es agresivo. Las métricas crediticias de Pemex se debilitarán si la petrolera lleva a cabo su plan de negocios sobre una reducción de impuestos e inyección de capital para apuntalar sus inversiones en exploración y producción, comentó la agencia calificadora.

*Continúa el conteo de casillas de la elección para elegir a la nueva dirigencia nacional del PRI. La Comisión Nacional de Procesos Internos del PRI, ha contabilizado el 80.6% de las casillas para la elección de la nueva dirigencia nacional y la ventaja la mantiene la fórmula que encabeza Alejandro “Alito” Moreno Cárdenas con el 84.54% de la preferencia. Se estima que a las 19:00 horas haya concluido el conteo de este lunes. Hasta el momento se han contabilizado un total de 1 millón 664 mil 229 votos y se estima que la participación total de militantes no supere los 2 millones en todo el país.

*El Instituto Mexicano del Seguro Social informó que en lo que va del año se crearon 306 mil 14 empleos y en el mes de julio 16 mil 713, en contraste con los 530 mil 789 que se generaron en el mismo periodo de 2018 y los 54 mil 669 de julio del año pasado. Lo que significaría una baja en la creación de empleo de 69.4 por ciento, con respecto a julio de 2018, y es que en el séptimo mes de este año se perdieron 4 mil 37 empleos formales. En un comunicado, el IMSS informó que al 31 de julio se tienen 20 millones 385 mil 379 empleos, de estos el 85.9 por ciento son permanentes y el 14.1 por ciento son eventuales.

*En entrevista, Benjamín Madrigal Alonso, vicepresidente de la Asociación Mexicana de Vacunología, expuso sobre el desabasto de vacunas contra el sarampión. recordó que ha habido brotes epidemiológicos en el país, sin embargo, los brotes se regulaban con vacunación. Pero en esta ocasión la aparente falta de vacunación se puede diseminar, ya que en el sector público se tiene una falta de vacunas, sin embargo, afirmó que en el sector privado aún cuentan con vacunas contra el sarampión. Benjamín Madrigal indicó que en México hay problemas con la enfermad y ya se tenía prevista que llegará a nuestro país, debido a los fenómenos migratorios de países que tienen epidemias de sarampión.

*Los gobernadores que forman parte de la Conago se reunieron con el Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero para acordar los problemas de seguridad que preocupan a la ciudadanía. Los mandatarios estatales pidieron al titular de la institución voluntad política y trabajar de manera coordinada para abatir delitos de alto impacto como son el homicidio doloso y el tráfico de armas. 

*Edictos con Enrique Rodríguez. En opinión de Enrique Rodríguez la Ley de Extinción de Dominio se da en un contexto complicado al tratar de golpear al crimen organizado en su patrimonio. Señaló que no existe un tipo penal de corrupción, lo que provoca varias inquietudes, ya que permite que un particular sea despojado de sus bienes sin que haya recibido una sentencia, violando la presunción de la inocencia. Aseveró que la ley viola el debido proceso penal, “eres culpable hasta que se declare lo contrario, ajeno a lo que se establece en el Sistema de Justicia Penal”.

*En un comunicado la empresa Interjet anuncia que lo que está sucediendo con el SAT no afecta el servicio de vuelos para los pasajeros. Reiteró que el servicio está operando de manera normal.
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*Cerca de 200 mujeres pertenecientes a diversas organizaciones se manifestaron por lo abusos sexuales a dos mujeres frente al edificio de la Secretaría de Seguridad Ciudadana. Su titular, Jesús Orta, salió de sus oficinas e intentó negociar con las manifestantes, pero una mujer le lanzó pintura, por lo que el funcionario opto por regresar a las instalaciones.

*Tras la agresión al secretario de Seguridad, las manifestantes se dirigieron a la Procuraduría General de Justicia. A su paso por la avenida Chapultepec vandalizaron y pintaron los muros de varios negocios. Al llegar al Procuraduría realizaron destrozos en la entrada de la institución. Ernestina Godoy, informó que se han abierto carpetas de investigación por los daños realizados a las instalaciones realizadas por un grupo de manifestantes.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum calificó como una provocación la protesta que esta tarde efectuó un grupo de feministas en las sedes de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y la Procuraduría capitalina, donde las inconformes que pidieron se detengan las violaciones de policías en contra de mujeres, luego de la agresión sexual que sufrió una menor en la alcaldía de Azcapotzalco, hicieron pintas y causaron destrozos en las instalaciones. La mandataria local rechazó hacer un señalamiento específico de quién pudiera estar detrás de estos actos que buscaban, dijo, una reacción violenta de su gobierno.

*Ante los hechos ocurridos en la Secretaría de Seguridad Ciudadana y la Procuraduría General de Justicia, Rosa Isela Rodríguez, secretaría de Gobierno de la Ciudad de México, insistió en las autoridades capitalinas que no caerán en provocaciones

*Tras el hallazgo de 19 cuerpos de personas ejecutadas, en Michoacán se inició un operativo para blindar el Municipio de Uruapan. Se reforzó la vigilancia con 120 elementos de seguridad estatal. El secretario de Seguridad Pública de Michoacán, Israel Patrón, informó que también se fortalecerán las tareas operativas y de proximidad.

*Jesús Orta Martínez, secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, señaló que se tiene información de la localización de los presuntos responsables del asalto a la Casa de Moneda, y descartó una posible complicidad de monitoristas del C5.

*Gobernadores de 29 entidades se reunieron con el Fiscal General, Alejandro Gertz Manero, acordaron trabajar en conjunto para frenar los homicidios en el país, así como el tráfico de armas en aduanas y aeropuertos. Francisco Domínguez, gobernador de Querétaro, destacó la necesidad contar con un criterio establecido y una responsabilidad definida para determinar las funciones de las autoridades de los tres niveles de gobierno.

*Fue inaugurado el cuartel de la Guardia Nacional en la alcaldía de Venustiano Carranza. Este lunes se abrieron las puertas del segundo cuartel de la Guardia Nacional ubicado en la alcaldía Venustiano Carranza, en la Ciudad de México. En el cuartel del deportivo Eduardo Molina permanecerán 140 integrantes de la Guardia Nacional, quienes combatirán la extorsión y el robo a transeúnte en la demarcación. Julio César Moreno, alcalde de la demarcación aseguró que la instalación del cuartel en el deportivo de ninguna manera afectará las actividades deportivas cotidianas del lugar.

*Hoy, alrededor de las tres de la tarde se registró un sismo en el estado Chiapas de magnitud 5.4. el Sismológico Nacional informó que el movimiento se sintió también en los estados de Tabasco y Veracruz.

*La Secretaría de Marina informó que personal naval en conjunto con instituciones especializadas, trabajan en estudios para encontrar una solución que permita combatir el fenómeno del Sargazo en el Caribe Mexicano. Los especialistas de la Secretaría de Marina, efectuaron estudios de calidad del agua y presencia de metales en algunas playas, mismos que determinaron que el sargazo no es contaminante, por lo que ya se trabaja en la realización de experimentos de secado de sargazo para determinar si es factible de su aprovechamiento e industrialización.

*La directora de la Conade, Ana Gabriela Guevara, calificó como histórico el resultado de México en los Juegos Panamericanos Lima 2019. En la conferencia de prensa matutina, Guevara presentó un balance de la justa panamericana, en la que México obtuvo 136 medallas (37 de oro, 36 de plata y 63 de bronce), agradeció el respaldo del gobierno federal y entregó a López Obrador una medalla y una figura conmemorativa.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que el próximo jueves todos los atletas comenzarán a recibir sus 240 mil pesos del año, a razón de 20 mil por mes, más 40 mil a quienes ganaron oro, 35 mil a plata y 25 mil a bronce. Al programa fueron agregados los entrenadores, con los mimos 20 mil por mes. López Obrador explicó que el monto total será de 220 millones de pesos, de los cuales 120 serán de la subasta de la casa del empresario Zhenli Ye Gon y otros bienes, y los otros 100 provendrán de un fondo especial para deportistas.
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