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*El control de la inflación permitió al Banco de México (Banxico) bajar la tasa de interés de referencia del 8,25%, que mantuvo desde diciembre pasado, a 8,0%, en busca de fomentar el consumo en un escenario internacional complejo.
 
*Un juez federal suspendió indefinidamente la construcción del aeropuerto en la Base Militar de Santa Lucía hasta que se aclare si fue legal la cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de México (NAIM) Juan Carlos Guzmán Rosas, juez Quinto de Distrito en materia Administrativa en la Ciudad de México, concedió una suspensión definitiva a uno de los amparos tramitados contra la cancelación del NAIM.
 
*La defensa legal de Rosario Robles anunció que presentará una queja ante el Consejo de la Judicatura Federal contra el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien vinculó a proceso a la ex titular de las secretarías de Desarrollo Social y de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu). Los abogados acusaron que el Padilla se guió por “razonamientos políticos y meramente “personales”.
 
*La diputada federal Dolores Padierna, del partido Morena, confirmó que el juez que vinculó a proceso y dio prisión preventiva a Rosario Robles, Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, es su sobrino, aunque dijo que ese parentesco no afecta su desempeño, ya que no mezclan asuntos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador respondió al líder del Cartel Jalisco Nueva Generación (CJNG), Nemesio Oseguera “El Mencho” a quien le dijo que no ganan nada mandando mensajes y le pidió que se porte bien. Luego de la difusión de un video donde el líder de esta organización criminal le envía un mensaje al presidente, en el que acusa al gobernador de Jalisco, Enrique Alfaro Ramírez, de romper un acuerdo y favorecer a otra organización criminal, el presidente señaló que no existe ninguna justificación para que se siga portando mal y afecte a los demás.
 
*Diputados locales aprobaron el dictamen que reforma el Código Penal del Estado de México y reconoce el “sexting” y la “porno venganza” como delito, con penas de uno hasta 14 años. El dictamen fue aprobado por unanimidad de votos en las comisiones de Gobernación y Puntos Constitucionales y la de Procuración y Administración de Justicia y será sometido a votación en el pleno para que se mande al Ejecutivo y entre en vigor.
 
*En operativo conjunto entre fuerzas federales y estatales fueron liberados los accesos a dos pozos petroleros en Nacajuca, cerrados por presuntos sindicatos para cobrar el paso desde hace tres o cuatro años por ingreso de vehículos a las instalaciones, reportó el gobierno de Tabasco. Los pozos son el Kenora y el Terra 123, localizados en la comunidad de Oxiacaque, informó el gobernador, Adán Augusto López Hernández.
 
*Al menos cinco personas resultaron lesionadas tras registrarse un nuevo tiroteo en la ciudad de Filadelfia. El tiroteo ocurrió la tarde del jueves en el barrio de Ogontz, lugar donde llegaron elementos de la policía local. Hasta el momento, una de las personas heridas, se reporta como grave en un hospital cercano.
 
*En un mensaje a través de sus redes sociales el presidente de Argentina, Mauricio Macri, informó que a partir de las próximas horas se eliminará el Impuesto al Valor Agregado (IVA) a una serie de productos de la canasta básica alimentaria y aseguró que es una decisión "histórica" y "excepcional".  
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*Policías capitalinos impidieron el robo de un taxi en calles de la alcaldía Gustavo A. Madero, no sin antes enfrentarse con el presunto delincuente.
 
*La mañana de este jueves se registró un incendio al interior del Reclusorio Oriente, en la alcaldía Iztapalapa, en la Ciudad de México, donde se presume que tres personas murieron y siete más resultaron lesionadas. Elementos de la Secretaría de Seguridad Pública Ciudadana resguardaron el lugar. Las primeras versiones señalaron que presuntamente se había registrado una riña entre internos, pero más tarde, autoridades del Gobierno de la Ciudad de México informaron que el incendio podría estar relacionado con una falla eléctrica.
 
*La Fiscalía General del Estado informó que fueron identificados los 4 cuerpos encontrados embolsados en Maltrata, Veracruz el pasado 8 de agosto. Se trata de los hermanos Brian e Irving de 26 años y 23 años, respectivamente, originarios de Río Blanco; así como Jonhatan Paul, de 28 años y Clemente de 60 años también originarios de la zona. La Fiscalía dijo que se investiga la posible participación de elementos de la Secretaría de Seguridad Pública en la desaparición de estas personas ocurrida el pasado 5 de agosto.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, instó este jueves a Israel a que impida la entrada de dos congresistas musulmanas, miembros de la Cámara Baja de Estados Unidos, las demócratas Rashida Tlaib e Ilhan Omar, días antes de una visita programada a ese país. Esta no es la primera vez que Trump carga contra Omar y Tlaib, que se convirtieron en las últimas elecciones legislativas de Estados Unidos en las dos primeras mujeres musulmanas en llegar al Congreso nacional.
 
*Un grupo de 65 migrantes provenientes de la India que fueron encontrados en la carretera Coaztacoalcos-Villa Hermosa, fueron trasladados por personal del Instituto Nacional de Migración y la Policía Federal a la estación del INM ubicada en Acayucan, Veracruz. Las personas localizadas presentaban malas condiciones físicas y severos cuadros de deshidratación. De acuerdo con medios locales, los agentes llegaron al lugar luego de un reporte realizado por los vecinos de las zonas aledañas sobre la presencia de un grupo de personas que no hablaban español y parecían pedir ayuda.
 
*La Junta de Gobierno del Banco de México (Banxico) recortó la tasa de interés de referencia en 25 puntos base para dejar al rédito en 8.00% en una decisión de cuatro a uno Este recorte rompe un periodo de más de cinco años en el cual la política monetaria pasó de neutral a restrictiva reflejando primero, el momento en que la inflación se mantuvo incluso debajo del objetivo puntual de 3%, esto al cierre del 2015; y luego, el repunte de 6.77% registrado en diciembre del 2017 impulsado por la presión de precios de energéticos; la resistencia a la baja de la inflación subyacente y el giro en la tendencia que ha dejado a la inflación en 3.78%, donde cerró en julio.
 
*Tras haber eludido responder sobre su relación familiar con el juez que dictó prisión preventiva justificada a Rosario Robles por ejercicio indebido del servicio público, la vicepresidenta de la Cámara de Diputados, Dolores Padierna, confirmó en sus redes sociales que Felipe de Jesús Delgadillo Padierna es su sobrino.Pidió no descalificarlo a priori por sus apellidos, sino que se le debe valorar por su trabajo.
 
*El abogado defensor de Rosario Robles, Julio Hernández, informó que están analizando presentar una denuncia penal ante la Fiscalía General de la República y una denuncia de carácter administrativo ante el Consejo de la Judicatura Federal, en contra del juez de Control, Felipe de Jesús Delgadillo.
 
*Francisco Robles, hermano mayor de la extitular de la Sedatu y Sedesol, expuso el descontento de la familia ante la resolución que dictó el juez que mantiene tras las rejas a la exjefa de Gobierno.
 
*En las últimas semanas se han revelado casos como el de una posible violación contra una adolescente en una preparatoria de la Ciudad de México, un sacerdote detenido por violentar sexualmente a una niña en el catecismo, o un joven al que solo sentenciaron a cinco años de cárcel por violar a una mujer en Veracruz y que podría salir libre.
Pero en las leyes mexicanas, lo que está tipificado es el abuso sexual de niñas, niños y adolescentes y no como delito grave, además de que es difícil de probar y prescribe a los pocos años. Ello, aunque las estadísticas muestran que es un delito común, pasa en todo tipo de entornos y prácticamente siempre queda impune.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
16 DE AGOSTO DE 2019
 
 *En su conferencia de prensa, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó que se está trabajando en el proyecto del presupuesto para el año 2020, mismos que se presentará en tiempo y forma, y cuya fecha límite es el próximo ocho de septiembre.
Afirmó que con el presupuesto que se tiene previsto se está sentando las bases para la transformación del país. Reiteró que se va bien en lo económico en los programas de bienestar y se está avanzando en trabajar la paz, la tranquilidad.
 
*Dolores Padierna, vicepresidenta de la Cámara de Diputados, aclaró a través de su cuenta personal de Twitter que el juez que vinculó a proceso y encarceló a Rosario Robles es su sobrino. Luego de múltiples especulaciones, la legisladora morenista confesó que el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna es hijo de su hermana. La también diputada hizo un llamado para que el juez que lleva el caso de Rosario Robles no sea descalificado por sus apellidos y relaciones consanguíneas.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien lleva el caso de la exsecretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles, por la investigación en torno a la Estafa Maestra, y que resultó ser sobrino de la diputada de Morena, Dolores Padierna. Dijo que no ve que alguien quiera retorcer la ley y cometer una injusticia.
 
*El equipo de abogados de la exsecretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles Berlanga, interpondrá un recurso jurídico para modificar la prisión preventiva justificada impuesta, según ellos, de manera ilegal a su representada y pueda enfrentar el proceso penal en libertad. Anunciaron también que, en breve presentarán una queja ante el Consejo de la Judicatura de la Federal, contra el juez de Control, Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, que a decir de los defensores resolvió fuera de todo contexto jurídico, además de sus comentarios despectivos, de género y ofensivos hechos durante las audiencias.
 
*La sociedad civil Mexicanos Unidos contra la Corrupción y la Impunidad consiguió la suspensión definitiva de la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, a través de un juez federal. Esta suspensión, concedida por el juez Quinto de Distrito en Materia Administrativa en la Ciudad de México, será hasta se resuelva el juicio de amparo de manera definitiva.
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*Ricardo Anaya, excandidato a la presidencia de la República, hará su primera aparición pública desde las elecciones del 1 de julio de 2018 como profesor de un diplomado en la UNAM. El diplomado se llama “Política mexicana contemporánea: una mirada global” y se impartirá en la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la máxima casa de estudios.
 
*La Secretaría de la Función Pública investiga el presunto conflicto de interés del director de Pemex, Octavio Romero Oropeza, y de la directora de Cenegas, Elvira Daniel Kabbaz, quienes han sido señalados de omitir en su declaración 3de3 la existencia de empresas en las que la funcionaria y los hijos de ambos son socios.
 
*El coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, defendió la actuación del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien dictó prisión preventiva a Rosario Robles, y rechazó que la ex secretaria de Desarrollo Social sea víctima de una venganza política. En conferencia de prensa, Ricardo Monreal señaló que Felipe de Jesús Delgadillo, quien es sobrino de la diputada por Morena, Dolores Padierna, actuó como lo establece la constitución y la ley.
 
*El dirigente nacional del PAN, Marko Cortés Mendoza calificó como “sospechoso” el hecho de que el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien vinculo a proceso a Rosario Robles, sea sobrino de la diputada federal de Morena, Dolores Padierna.
 
*La Iniciativa ahora presentó este jueves una denuncia ante la Fiscalía General de la República por posibles actos de corrupción en la compra a sobreprecio del sistema de barrera móvil con cargo al Circuito Exterior Mexiquense, mismo que fue abandonado desde hace 10 años. Al respecto, el senador Emilio Álvarez Icaza afirmó que las personas con participación o conocimiento de los hechos denunciados incluyen al ex presidente Enrique Peña Nieto, así como a los ex secretarios de Hacienda y de Comunicaciones y Transportes, Luis Videgaray y Gerardo Ruiz Esparza, respectivamente, al hoy senador Eruviel Ávila Villegas y al gobernador del Estado de México, Alfredo del Mazo Maza.
 
*La secretaría de la Función Pública es una de las dependencias del gobierno federal en donde se han presentado más denuncias de acoso sexual en los últimos años, por lo que en breve sus autoridades pondrán en marcha una campaña de eliminación de dicho flagelo, anunció la titular del organismo, Irma Eréndira Sandoval.
 
*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, indicó que los seis policías acusados de violar a una joven de 17 años en la alcaldía Azcapotzalco no están sujetos a proceso e insisten en su inocencia, "pero más allá de sus dichos se deben comprobar los hechos".
*Miembros del Congreso Popular Social y Ciudadano se manifestaron frente a la Procuraduría General de Justicia de Ciudad de México para exigir que se resuelvan los distintos casos de mujeres víctimas de abuso sexual, violaciones, y de desaparecidas.
 
*En busca de lograr revertir el escenario electoral y contener a la sociedad en momentos críticos en materia económica, el Gobierno anunció la eliminación del IVA para los principales productos de la canasta básica, medida que regirá hasta fin de año. Es para todas las marcas del mercado, no sólo algunas particulares.
 
*Un juez federal suspendió por tiempo indefinido la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, hasta que se resuelva el juicio de amparo. Juan Carlos Guzmán Rosas, juez Quinto de Distrito en Materia Administrativa en la Ciudad de México, otorgó dos suspensiones para frenar las obras en la base aérea. La resolución del juez también ordena al gobierno de Andrés Manuel López Obrador mantener las obras del Nuevo Aeropuerto Internacional de México.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en economía y finanzas, señaló que el Banco de México redujo el precio del dinero; corresponderá a los Bancos llevar dicho beneficio a los usuarios del crédito. “Para que la disminución de la tasa de interés se traslade a los usuarios finales del financiamiento, es preciso que bancos trasladen a usuarios el recorte al precio del dinero”, explicó el analista.
 
*En su conferencia matutina el presidente Andrés Manuel López Obrador manifestó que le pareció adecuada la decisión del Banco de México, de bajar la tasa de interés a 8%. Agregó que estimulará la inversión y el crecimiento económico. "Estamos muy bien, tenemos suficientes reservas, está controlada la inflación, no tenemos problemas con la moneda".
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien lleva el caso de la exsecretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles, dijo que “no voy a entrometerme". “Lo primero tiene que ver con la investigación abierta de la Fiscalía Federal, ellos tienen que decidir hasta dónde llega, ellos son una institución independiente autónoma. Acerca del juez lo mismo, pertenece al Poder Judicial, no tiene que ver con el Poder Ejecutivo y no quiero opinar, porque no quiero entrometerme en este tema, tengo confianza que se aplicará la ley sin consigna de perjudicar a nadie y buscando que en efecto se haga justicia.
 
*La vicepresidenta de la Cámara de Diputados, Dolores Padierna, reconoció que el juez de control Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien dictó la prisión preventiva justificada a Rosario Robles, es su sobrino. “Respecto a las versiones periodísticas relacionadas con el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, aclaro que él es hijo de mi hermana Guadalupe. Que los casos que le han correspondido atender le han sido asignados al azar”, subrayó en su cuenta de Twitter.
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*La junta de gobierno del Banco de México, decidió disminuir en 25 puntos base el objetivo para la tasa de interés interbancaria a un día a un nivel de 8%.
 
*La Coparmex y la Conago calificaron como oportuna esta decisión pues consideraron que permitirá incentivar el crecimiento de la economía en el país.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que México está bien y de buenas, ante las especulaciones de que se avecina una recesión económica mundial.
 
*Por otra parte, se reunió con los representantes de las empresas encargadas de la construcción de la refinería de Dos Bocas que está en Paraíso, Tabasco, afirmó que tanto KBR, Samsung e ICA-Fluor, se comprometieron a terminar la obra en tiempo y forma.
 
*Un juez Federal ordenó una nueva suspensión a las obras del Aeropuerto Internacional de Santa Lucía hasta que se resuelva de manera definitiva el juicio de amparo que busca frenar su construcción, también pidió al Gobierno Federal mantener las obras del Aeropuerto Internacional de México en Texcoco.
 
*El juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, formalizó ante el Consejo de la Judicatura Federal el auto de vinculación a proceso contra Rosario Robles, por su presunta responsabilidad en el delito de ejercicio ilícito del servicio público, en las investigaciones de la llamada estafa maestra.
 
*En tanto la diputada Dolores Padierna confirmó que el juez Delgadillo Padierna es su sobrino, en twitter aclaró que es hijo de su hermana Guadalupe y que los casos que le han correspondido atender le han sido asignados al azar, Robles y Padierna tuvieron un fuerte diferendo tras la difusión de los llamados video escándalos que truncaron la carrera de René Bejarano, esposo de la legisladora morenista.
 
*Julio Hernández, abogado defensor de Rosario Robles, informó que están analizando presentar una denuncia penal y otra de carácter administrativo contra el juez Felipe de Jesús Delgadillo, por obstrucción de la justicia y presuntas anomalías en la vinculación a proceso.
 
*Además, adelantó que este viernes no entregarán copia del acta de entrega recepción de cuando Robles Berlanga dejó la Secretaría de Desarrollo Social a José Antonio Meade.
 
*Un tribunal Federal desechó la impugnación que interpuso el empresario chino mexicano Zhenli Ye Gon, contra el aseguramiento de su casa, la cual fue subastada el domingo pasado en 102 millones de pesos.
 
*A unos días del regreso a clases, el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, reportó un avance del 80% en la entrega de los 176 millones de libros de texto gratuitos, para el próximo ciclo escolar.
 
*Además, dio a conocer que van a repartir 10 millones de cartillas Morales a maestros de educación básica, para las materias de civismo y de ética.
 
*En este marco, el presidente López Obrador aseguró que los libros se entregarán a tiempo en todas las escuelas del país.
 
*El ciclo escolar 2019-2020 que inicia este 26 de agosto, tendrá 6 fines de semana largos, la Secretaría de Turismo y Educación Pública, acordaron incorporar 3 adicionales a los que ya estaban estipulados, con el propósito de incentivar el turismo en el país.
 
*Suprema Corte de Justicia de la Nación, cerrará a partir de este viernes 10 casas de la cultura jurídica en 7 estados por políticas de austeridad, derivadas del recorte presupuestal en 2019, la decisión implicará un ahorro aproximado de 81.4 millones de pesos.
 
*Alejandro Moreno y Carolina Viggiano se reunieron con la actual dirigente del PRI, Claudia Ruiz Massieu, para tratar asuntos relacionados con la renovación de la dirigencia del partido.
 
*La secretaría de la Función Pública y la ONU mujeres, firmaron el memorándum para establecer acciones para la igualdad de género al interior de las dependencias federales, también se busca erradicar el acoso y el abuso sexual.
 
*La Procuraduría de la Ciudad de México informó que la declaración de la menor que presuntamente fue violada por policías en Azcapotzalco, no coincide con los elementos de prueba que tienen, por lo que pidió a la joven que ratifique su denuncia.
 
*El elemento de la policía bancaria acusado de abuso sexual contra una adolescente en el Museo Archivo de la Fotografía, fue vinculado a proceso y deberá permanecer en prisión al menos 3 meses, lapso en el que el juez decidirá su situación jurídica.
 
*Un incendio al interior del Reclusorio Oriente, dejó tres muertos y 7 heridos, entre ellos Alfredo Maya, el dueño del News Divine, donde fallecieron 12 personas en 2008.
 
* La secretaria de Gobierno de la Ciudad de México, Rosa Isela Rodríguez, indicó que el siniestro habría sido originado por una falla eléctrica, aunque aclaró que serán los peritajes los que determinen con precisión sus orígenes.
 
*Dos personas resultaron lesionadas durante una balacera entre policías y un presunto asaltante en la avenida 608, continuación con Avenida Central, en la Colonia Unidad Habitacional San Juan de Aragón, en la alcaldía Gustavo A. Madero, los hechos ocurrieron cuando los efectivos interceptaron un taxi con reporte de robo.
 
*La Policía Federal rescató a 65 migrantes asiáticos que viajaban hacinados en la caja de un tráiler sobre la vía Nuevo Teapa-Cosoleacaque, en Veracruz.
 
*La Fiscalía Chihuahua informó que 15 policías municipales de Ciudad Madera fueron detenidos, luego de que cerraron el paso a agentes estatales y los amenazaron con armas para que abandonaran una investigación en la zona.
 
*El ex candidato del PRD al gobierno de Baja California, Jaime Martínez Veloz, dijo que un funcionario cercano a Jaime Bonilla, gobernador electo de la entidad entregó entre 200 mil y 400 mil dólares a representantes de los diputados locales, a cambio de aprobar la reforma constitucional cambió que amplió el mandato de 2 a 5 años.
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*La Fiscalía General de la República investiga al ex coordinador de campaña presidencial en Michoacán de José Antonio Meade, por su presunta relación con la “estafa maestra”. De acuerdo con Reforma, se trata de Víctor Manuel Tapia Castañeda, a quien se señala por el supuesto desvío de 76.6 millones de pesos, en dos contratos del entramado que tiene hoy en la mira a la ex secretaria de Estado, Rosario Robles.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador manifestó que el Banco de México “opina más de la cuenta”, y hasta se quien meter en la política económica. Esto, luego del anuncio que hizo este 15 de agosto donde bajo en 25 puntos la tasa de interés, dejándola en 8%.
 
*A través de redes sociales, mujeres de diferentes estados del país anunciaron protestas con diamantina contra la violencia de género, y para apoyar a las manifestantes que marcharon en la Ciudad de México para exigir justicia por los casos de violaciones presuntamente cometidas por policías en el último mes. En la Ciudad de México, la manifestación se realizará a las 18:30 horas en la Glorieta de los Insurgentes, y a la misma hora está convocada otra protesta en Xalapa, Veracruz.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, Andrés Manuel López Obrador, presidente de la República, acusó de “sabotaje legal” los amparos interpuestos en contra de realizar el nuevo Aeropuerto en Santa Lucía, incluso declaró que “ya es un deporte nacional” el presentar amparos en contra de todas las obras que estamos haciendo. Ya es como deporte nacional el presentar amparos en contra de todas las obras que estamos haciendo. Apuntó que espera se resuelva pronto.
 
*David Mejía Bravo, uno de los acusados en el caso del asesinato del periodista Carlos Domínguez, acusó este jueves a un funcionario estatal de ofrecerle dinero a cambio de declararse culpable, aseguró el abogado Gabriel Regino García Caso, que forma parte del equipo de defensores de los acusados. Luego del juicio oral que duró poco más de cinco horas, y en la que estuvieron presentes los cinco acusados del asesinato de Carlos Domínguez, ocurrido el 13 de enero del 2018, el abogado señaló que fue el propio acusado quien pidió el uso de la voz.
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*En entrevista Alejandro Díaz de León, gobernador del Banxico, habló del recorte a la tasa de interés. “A nivel internacional, se ha consolidado narrativa de mayor tensión comercial, se prevé desaceleración económica mayor a lo que se estimaba”, señaló. 
 
*En entrevista David Colmenares, titular de la Auditoria Superior de la Federación, habló de las denuncias por la “Estafa Maestra”. “Hemos presentado 10 denuncias ante la Fiscalía General, traemos en proceso los dictámenes, comentó.
 
*En entrevista Ulises Lara, vocero de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México, habló de la investigación sobre la denuncia de violación en Azcapotzalco. “Desde que se dio la declaración, procedimos a la investigación, se procedió a investigar los hechos, no coincide la narrativa inicial con las evidencias que hemos obtenido”, señaló.
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*Carlos Peredo Grau, alcalde de Teziutlán, Puebla, llamó cobardes y sucias a las madres solteras por no cuidar de forma correcta a sus hijos, tras difundirse esta declaración se disculpó y dijo que se refería a quienes no denuncian los abusos hacia los menores.
 
*La Secretaría de Salud de Tabasco, reportó que al igual que ocurre en algunas partes del país, en la entidad se registra desabasto de vacunas contra el sarampión.
 
*Alejandro Díaz de León, gobernador del Banco de México, señaló que ante la perspectiva de una recesión global, el paquete económico 2020 debe buscar generar confianza para la inversión en el país.
 
*El ahorro voluntario para el retiro alcanzó la cifra récord de 82,563 millones de pesos al cierre de julio, lo que representó un incremento de 24% respecto al mismo periodo de 2018.
 
*Para mejorar el sistema de peaje de la línea 3 del tren ligero de Guadalajara, la Secretaría de Comunicaciones y el gobierno de Jalisco acordaron la transferencia de 188 millones de pesos.
 
*El Grupo Aeroportuario de la Ciudad de México firmó una carta de intención con la empresa Aleatica, para comprarle su participación accionaria en el Aeropuerto Internacional de Toluca.
 
*China anunció que tomará las medidas necesarias para contrarrestar los últimos aranceles anunciados por Estados Unidos a las importaciones de sus productos por un valor de 300 mil millones de dólares.
 
*Un nuevo tiroteo se registró en Filadelfia, en los Estados Unidos, a sólo 24 horas de lo ocurrido el miércoles, el incidente sucedió en el barrio de Ogontz y dejó 5 heridos, entre ellos un menor de edad, no se reportan detenidos.
 
*El subsecretario de Relaciones Exteriores, Jesús Seade, llamó a autoridades y comunidad hispana de Estados Unidos a trabajar juntas contra todas las formas de discriminación y odio, además pidió ubicar a organizaciones que enarbolan la supremacía blanca.
 
*El precandidato demócrata a la presidencia de los Estados Unidos, Beto O'Rourke, resaltó que el racismo abierto de líderes políticos y las leyes deficientes en la venta de armas han generado odio y desprecio entre las comunidades de ese país.
 
*Israel anunció que prohibirá la visita planeada de dos congresistas estadounidenses que han apoyado el boicot al país, por su tratamiento a los palestinos en línea con la propuesta del presidente Donald Trump.
 
*Tras la derrota electoral del domingo, el presidente Mauricio Macri, decidió eliminar los impuestos al consumo de alimentos básicos como el pan y la leche hasta fin de año.
 
*El organismo humanitario Human Right Watch, señaló que la policía de Hong Kong debería dejar de utilizar la fuerza excesiva en contra de los manifestantes que han salido a las calles para protestar contra el proyecto de ley de extradición.
 
*Un avión ruso aterrizó de emergencia tras chocar con una parvada, los pilotos de la aeronave con 226 pasajeros pudieron maniobrar sin motores para aterrizar en un maizal cerca de Moscú, hay 23 personas lesionadas.
 
*En Palacio Nacional el presidente Andrés Manuel López Obrador, otorgó 222 millones de pesos en apoyo a los 544 atletas mexicanos que participaron en los Juegos Panamericanos Lima 2019.
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LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
16 DE AGOSTO 2019
 
*El juez Sexto de Distrito de Amparo en Materia Penal de la Ciudad de México negó la suspensión definitiva tramitada por Rosario Robles Berlanga contra cualquier posible orden de aprehensión en su contra por parte de la Fiscalía General de la República. Al respecto, el acuerdo señala que el pasado 9 de agosto el juez Juan Mateo Brieba Castro, titular de dicho juzgado, concedió la suspensión provisional a la ex titular de la Sedatu, imponiéndole una garantía de 100 mil pesos, la cual no pagó.
 
*Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, aseguró que no existe ninguna investigación contra el ex candidato presidencial José Antonio Meade. “Quiero ser enfático en esto: José Antonio Meade no se encuentra investigado por la Unidad de Inteligencia Financiera. No tenemos nosotros en nuestra información nada que lo vincule al caso Robles. Se trata de responsabilidades de la señora Robles durante su ejercicio como secretaria.”
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que en el caso Rosario Robles no ve quién quiera retorcer la ley. Luego de que se comprobara el parentesco familiar entre el juez Felipe de Jesús Delgadillo con la diputada de Morena Dolores Padierna, dijo que no quería opinar respecto a este tema, solamente confío en que se aplique la ley sin consigna.
 
*El nuevo embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau, llegó este viernes al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México y firmó el Libro de Visitantes Distinguidos, para después dirigirse a ocupar el puesto que quedó vacante desde marzo de 2018, tras la renuncia de su antecesora Roberta Jacobson.
 
*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar, llamó a cambiar el lenguaje y el estereotipo que se tiene de la mujer en México, Dijo que no es posible exhibir a una mujer que fue violada por haber estado alcoholizada o por su vestimenta. Tampoco, agregó, que un cantante famoso justifique su conducta porque creyó que estaba bien.
 
*Las alcaldías de Iztapalapa y Gustavo A Madero son las que concentran el mayor número de casos de violencia de género, en los últimos seis meses se tienen contabilizados 369 casos, alertan diputados de Morena. En tanto, las diputadas de ese partido expresan su solidaridad con todas las mujeres que han sido víctimas de ataques y violencia, así como con quienes han salido a las calles a expresar su indignación.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que solo si la ciudadanía lo considera, podría decidirse abrir consulta sobre si se debe enjuiciar a ex presidentes. “Solo si la gente lo solicita, que se haga una consulta y que sean los mexicanos los que decidan.”
 
*Los 32 atletas pertenecientes a la milicia mexicana que obtuvieron medallas en los Juegos Panamericanos Lima 2019, recibieron insignias que los ascienden al grado inmediato superior.  De los 543 deportistas mexicanos que viajaron a Perú para la justa deportiva, 58 pertenecen al Ejército y a la Fuerza Aérea, que ganaron 14 medallas de oro.
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*Luego de los comicios del pasado 11 de agosto para elegir la nueva dirigencia del PRI, la excandidata Ivonne Ortega presentó su renuncia a este parido, el cual, dijo, sólo “tiene la ruta de la extinción” de la mano de la cúpula. A través de un video publicado en sus redes sociales, Ortega Pacheco agradeció al tricolor y a los militantes y aseguró que su renuncia ya fue presentada ante el órgano de justicia correspondiente conforme al artículo 60 fracción XIII en los estatutos.
 
*Las circunstancias, el momento y los hechos de la madrugada del 3 de agosto pasado no coinciden con lo señalado por la menor de 17 años, quien señaló haber sido violada por cuatro policías, informó Ulises Lara López, vocero de la Procuraduría General de Justicia de la CDMX. Tras hacer las investigaciones correspondientes, llevar a cabo los protocolos médicos y pruebas de ADN, el vocero señaló que no hay coincidencias, pero tampoco aclaró que los elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana no participaron en dicha violación o si está nunca ocurrió, simplemente apuntó que no hay coincidencias.
 
*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, aclaró que los videos difundidos en medios de comunicación no fueron aportados por esa institución, pero sí entregó bitácoras de las patrullas, localización por GPS y una serie de testimonios, así como la presentación para declarar de 10 elementos en el caso de una joven que acusó a policías de violación.
 
*Román Meyer Falcón, titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, afirmó que continúan las auditorías por la llamada “estafa maestra” y se ha entregado toda la información a la Secretaría de la Función Pública y a la Fiscalía General de la República.
En entrevista para Grupo Imagen, el funcionario federal destacó que hoy en día la función de la Sedatu es operar los programas, velar por la política de ordenamiento territorial, agraria y la vivienda, pero también entregar la información a las instancias que lo requieran.
 
*Ciudadanas en diversas ciudades del país mostrarán este viernes su apoyo al movimiento #NoMeCuidanMeViolan, por lo que protestarán para exigir a las autoridades más seguridad hacia las mujeres. En sus redes sociales, el colectivo guanajuatense Barrio Feminista publicó: “Concentración (hoy) contra el abuso policial, nos unimos con nuestras compañeras, trae tus instrumentos, cazuelas, garrafones o algo para hacer ruido”.
 
*Los libros de texto gratuitos que ya van camino a las escuelas contienen varias novedades para los alumnos que inician el ciclo escolar el próximo 26 de agosto. Fueron adaptados al lenguaje Braille, actualización de los contenidos de los 32 libros de la asignatura La entidad donde vivo, y cambio en las portadas que ahora llevan plasmados fragmentos y escenas de los murales de Diego Rivera, principalmente, pintados en el edificio de la sede de la SEP, así como el regreso de los libros de Formación Cívica y Ética de primero y segundo grado de primaria como material complementario.
 
*Existen versiones encontradas y contradicciones en torno al enfrentamiento que se registró este miércoles entre Policías Ministeriales y Policías de Coacalco, pues el alcalde de dicho municipio asegura que los oficiales de la Fiscalía de Justicia del estado de México entraron a la fuerza a la comisaria y se llevaron a cuatro elementos sin orden de aprehensión.
 
*Elementos de la Policía Federal Ministerial en coordinación con agentes del Instituto Nacional de Migración, localizaron en la Estación Provisional Huehuetán, Chiapas a un ciudadano de origen estadunidense, quien cuenta con notificación azul de la INTERPOL Washington. La Oficina Federal de Investigación de Estados Unidos cuenta con datos de que Mohammed Azharuddin Chhipa, ha publicado en plataformas digitales mensajes de apoyo al Jihad violento e Islam Radical.
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*Dolores Padierna, vicepresidenta de la Cámara de Diputados reconoció que el juez que vinculó a proceso y dictó prisión preventiva a Rosario Robles, se trata de su sobrino, pero pidió no descalificarlo, porque como ha demostrado que no recibe, ni acepta consignas.
 
*En su cuenta de twitter, Dolores Padierna respondió a las dudas sobre sus lazos familiares con el juzgador y escribió: “Con respecto a las versiones periodísticas relacionadas con el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, aclaro que él es hijo de mi hermana Guadalupe y que los casos que le han correspondido atender le han sido asignados al azar”.
 
*Hoy un juez negó suspensión definitiva a Rosario Robles contra la orden de aprehensión.
 
*Ivonne Ortega renunció al PRI, en entrevista con Loret de Mola en Así las Cosas, explicó que el PRI ya no le representa, rechazó que se vaya a Morena o a otro partido y asegura que se va a sumar solamente a grupos de la sociedad civil, afirmó que la decisión fue muy personal y dolorosa después de 29 años de militancia.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador habló esta mañana sobre el aeropuerto de Santa Lucía, ante la lluvia de amparos que dice intentan frenar la obra que ahora está condicionada a que se entreguen los estudios ambientales, de viabilidad, aeronáutica y orden judicial, para saber cómo es que se canceló Texcoco.
 
*El presidente dijo que se han presentado más de 80 amparos y preguntó cuántos se presentaron cuando querían hacer el negocio de construir en el lago de Texcoco, presentar amparos contra el aeropuerto ahora se puso de moda, ya es como deporte nacional, afirmó
 
*En Así las Cosas con Loret, Gerardo Carrasco, representante del colectivo, No más derroches, reconoció que es difícil saber cuándo se va a tener un veredicto final sobre el aeropuerto de Texcoco y el de Santa Lucía, pero lo obtenido hasta hoy les da la razón sobre Santa Lucía y su no viabilidad.
 
*Gerardo Carrasco afirmó que lo urgente era, por un lado que no se construyera el aeropuerto de Santa Lucía hasta que un juez pueda revisar en el fondo del asunto, si es inteligente desde el punto de vista económico y jurídico y por otro lado también preservar la infraestructura que ya se hizo del aeropuerto de Texcoco, la suspensión también ordena y obliga a las autoridades responsables a no destruir las obras y realizar obras de conservación.
 
*Los abogados de Rosario Robles exigen que se anule la decisión de mantener la presión preventiva y que el juez sea retirado del caso, después de confirmarse que Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quién determinó mantener en prisión a Rosario Robles, es sobrino de Dolores Padierna y René Bejarano, enemigos políticos de Robles desde el 2004.
 
*Los abogados afirmaron que también buscarán una denuncia penal, porque ven un claro conflicto de intereses, por lo que se debió excusar del caso para que otro juez atendiera precisamente esta definición.
 
*Durante conferencia mañanera, el presidente López Obrador, dijo sobre el asunto del juez, que pertenece al poder judicial, no tiene que ver con el poder ejecutivo y comentó “no quiero opinar porque no quiero entrometerme en este tema, que está en manos de autoridades, tengo confianza en que se va aplicar la ley sin consigna”.
 
*Santiago Nieto, fiscal de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, informó que no hay ninguna investigación en contra de José Antonio Meade.
 
*Un juez Federal concedió una suspensión provisional contra cualquier orden de aprehensión a Ramón Sosamontes, operador cercano a Rosario Robles.
 
*En entrevista en Así las Cosas con Loret, el subsecretario de gobernación, Ricardo Peralta, dijo que están visitando las zonas más conflictivas de Tamaulipas, Michoacán y Guerrero para llevar actividad económica y borrar el estigma que existe sobre esas zonas, la gente se quede e incluso regrese a trabajar en sus lugares de origen.
 
*Hoy llegó a México Christopher Landau, el nuevo embajador de Estados Unidos en nuestro país, en un breve mensaje hizo énfasis en que Estados Unidos gana cuando hay un México próspero, estable y viceversa. 
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LA MESA PARA TODOS- MANULE LÓPEZ SAN MARTÍN
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*Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda rechazó que exista alguna investigación en contra del exsecretario de Hacienda, José Antonio Meade por la Estafa Maestra.
 
*El titular del Juzgado Sexto de Distrito de Amparo en materia Penal, el juez Juan Mateo Brieba de Castro, negó la suspensión definitiva a la ex secretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles, contra la orden de aprehensión en su contra.
 
*El juez Jesús Alberto Chávez Hernández, titular del Juzgado Décimo Tercero de Distrito de Amparo en materia Penal, concedió la suspensión provisional a Ramón Sosamontes Herreramoro, colaborador de Rosario Robles, contra la orden de aprehensión por delitos que no ameriten prisión preventiva oficiosa.
 
*Tras firmar el libro de visitantes distinguidos, Christopher Landau dirigió un mensaje a medios de comunicación en donde expresó que llega con la mano extendida. "Nuestros países sin socios, vecinos y amigos, así es hoy y así será para siempre. Mi mensaje es muy sencillo: llego con la mano extendida", exclamó. Ocupará el cargo que dejó Roberta Jacobson en mayo de 2018, una diplomática de carrera experta en temas del hemisferio occidental.
 
*La zona arqueológica de Uxmal, que no ha sido explorada ni al 50 por ciento de su totalidad, guarda varios secretos y maravillas en los montes de la zona, uno de ellos es una muralla de más de tres kilómetros de longitud que circunda la ciudad y en su momento sirvió para protegerla de ataques perpetrados por otras ciudades, como Chichén Itzá, indicó José Huchim Herrera, director de la Zona Arqueológica de Uxmal, quien con machete en mano realizó un recorrido con La Jornada Maya en un tramo de esta fortaleza.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que hasta el momento se ha recorrido casi la mitad de los 80 hospitales del IMSS, “estamos tomando nota, haciendo un inventario hospital por hospital”. “Porque tenemos el propósito de levantar el sistema de salud pública y estamos atendiendo cuatro demandas básicas; espero terminar en el mes de octubre este recorrido”, dijo.
 
*El presiente López Obrador aseguró que en México “la economía esté bien, hay un entorno favorable” y destacó que el Banco de México bajó la tasa de interés, lo que "estimula el crecimiento, es más rentable para la actividad productiva y eso se puede hacer porque hay estabilidad".
 
*Respecto al caso de Rosario Robles y de que el juez que la mandó a prisión es sobrino de la diputada federal de Morena, Dolores Padierna, el presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que el caso corresponde a la Fiscalía General y como ente autónomo confía que hará cumplir la ley. “
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que “se puso de moda, ya hasta es deporte nacional, presentar amparos en contra de todas las obras". Ayer, un juez federal suspendió por tiempo indefinido la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, hasta que se resuelva el juicio de amparo. Destacó que hasta el momento se han promovido más de 80 amparos, por lo que espera que el Poder Judicial resuelva la situación conforme a la ley
  
*En entrevista Ivonne Ortega habló sobre su renuncia al PRI. “Este no es el PRI que me representa; por eso tomo la decisión de no impugnar, para no lastimar a la militancia y renunciar a mi militancia”, comentó. indicó la ex priista.
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*Los feminicidios aumentan en un 104%, El caso de “Verónica” pudo ser uno más; esta joven fue acuchillada por su expareja afuera de su casa.
 
*En tanto no concluyan las investigaciones sobre la supuesta violación que sufrió una joven de 17 años a manos de cuatro policías capitalinos, los uniformados seguirán suspendidos y sin goce de sueldo. Así lo informó el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, quien indicó que la responsable de analizar las evidencias relacionadas con este caso, es la Procuraduría capitalina y ésta será la que en su momento de a conocer los resultados de las pesquisas.
 
*Esta tarde se va realizar una nueva manifestación de mujeres, bajo el lema “no me cuidan, me violan” para manifestar su repudio a la violencia de género. La marcha saldrá del jardín Río de Janeiro, en la colonia Roma. El titular de la Secretaría de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, comentó que en el operativo de seguridad participarán solamente mujeres policías. El funcionario confío en que esta jornada de protestas se realizará pacíficamente y reiteró su apertura al diálogo con las manifestantes.
 
*Para la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum “si no reconocemos que existe violencia por ser mujer, entonces no reconocemos la posibilidad de cambiar, no solamente las instituciones, las leyes, las normas, sino también cambiar culturalmente a nuestra sociedad, que quizá es la parte más compleja”.
 
*La defensa de la ex secretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles, solicitará hoy que se cambie al juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien vinculó a proceso y dictó prisión preventiva a su clienta, pues es sobrino de Dolores Padierna. De acuerdo con el abogado Julio Hernández, "es público el odio que tiene Dolores Padierna a Rosario Robles pues dijo textualmente 'ella se quiere poner, así como chiva expiatoria'".
 
*Andrés Manuel López Obrador no ve a nadie que quisiera retorcer la ley en el caso de Rosario Robles. Acerca del juez que vinculó a proceso a Robles Berlanga, que es sobrino de Dolores Padierna, el primer mandatario prefirió no opinar “porque no quiero entrometerme en este tema”, y sostuvo que el caso pertenece al Poder Judicial y no tiene que ver con el Poder Ejecutivo.
 
*Andrés Manuel López Obrador reiteró que Enrique Peña Nieto debió estar enterado de las irregularidades de las que se acusa a Rosario Robles pues los presidentes “saben todo”, pero dijo que, si Peña Nieto resultara implicado en el proceso judicial “todavía hay que ver” si se puede llevar a juicio pues hasta hoy no se les puede investigar por corrupción, y la ley no es retroactiva. López Obrador dijo que pondrá a consulta de los ciudadanos si se enjuicia o no, a los ex presidentes, sólo “si empieza a haber manifestaciones en ese sentido, si lo piden articulistas, si hay manifiestos, si se pide en las redes sociales; entonces se convocaría a esa consulta porque el pueblo manda”.
 
*Ya el ex auditor superior de la Federación, Juan Manuel Portal, aseguró que el presidente Peña Nieto estaba enterado de las anomalías.
 
*La diputada federal Dolores Padierna reconoció que el juez de control que vinculó a proceso a Rosario Robles es su sobrino, pero aclaró que el vínculo familiar no supone influencia en el campo profesional, por lo que pidió no señalarlo por sus apellidos. En una serie de mensajes en su cuenta de Twitter, la representante del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) confirmó el parentesco con Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien es hijo de su hermana Guadalupe.
 
*El juez sexto de Distrito de Amparo en materia Penal, Juan Mateo Brieba de Castro, negó la suspensión definitiva a Rosario Robles Berlanga contra la orden de aprehensión por actos de la Fiscalía General de la República. La extitular de la Sedesol tramitó el juicio de amparo el jueves 8 de agosto, horas antes de llegar al Reclusorio Sur, donde se realizó la audiencia inicial en la que la FGR le imputó el delito de uso indebido del servicio público, por omisión en el desvío de recursos por cinco mil 73 millones de pesos. El impartidor de justicia le había impuesto a Robles Berlanga una garantía de 100 mil pesos, misma que, de acuerdo con el expediente, no pagó.
 
*El juez Jesús Alberto Chávez Hernández, titular del Juzgado Décimo Tercero de Distrito de Amparo en materia Penal, concedió la suspensión provisional a Ramón Sosamontes Herreramoro, colaborador de Rosario Robles, contra la orden de aprehensión por delitos que no ameriten prisión preventiva oficiosa. El impartidor de justicia explicó que con la concesión de la medida no se sigue perjuicio al interés social ni se contravienen disposiciones de orden público. Agregó que, de no otorgarse, con la ejecución del acto, se causarían al quejoso daños y perjuicios de difícil reparación.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda no tiene ninguna investigación en contra del excandidato presidencial del PRI, José Antonio Meade, esto en torno al caso de “La Estafa Maestra”. Santiago Nieto dijo que existen diez carpetas más contra Rosario Robles, cuando estuvo al frente de Sedesol y la Sedatu, por 150 convenios hechos con universidades públicas con las que se habría desviado dinero del erario público.
 
*Ivonne Ortega Pacheco, ex candidata a la dirigencia nacional de PRI, anunció su renuncia al partido tras 29 años de militancia y advirtió que las malas prácticas llevarán a esta fuerza política a la extinción. Luego de ser derrotada en la contienda interna por el ex gobernador de Campeche, Alejandro “Alito” Moreno Cárdenas, la ex gobernadora de Yucatán aseguró que decidió no impugnar el proceso ni el resultado de la elección. Ortega Pacheco advirtió que seguirá en la política y a disposición de la lucha democrática y a favor de México.
 
*Alejandro Moreno, ganador de la elección interna por la presidencia nacional del PRI, afirmó que este instituto político lamenta la renuncia de Ivonne Ortega, pero la respeta. A través de su cuenta de Twitter, afirmó que Ortega Pacheco siempre recibió de su parte respeto y la mano extendida. Moreno y Carolina Viggiano tomarán protesta el próximo domingo 18 como presidente nacional y secretaria general del PRI, respectivamente.
 
*El presidente López Obrador calificó de buena la decisión del Banxico de reducir la tasa de interés; señaló que esta decisión estimula el crecimiento económico. No obstante, criticó al instituto por opinar más de la cuenta.
 
*Suspenden indefinidamente construcción del aeropuerto en Santa Lucía. Las obras estarán detenidas hasta que se aclare por qué se canceló la construcción del NAIM.
 
*Ante a la decisión de un juez de suspender indefinidamente las obras de construcción del Nuevo Aeropuerto en la Base Militar de Santa Lucía, el presidente Andrés Manuel López Obrador calificó esta acción como “un sabotaje legal”. El presidente cuestionó la lluvia de amparos que se han registrado en contra de la cancelación del NAIM-Texcoco y las cuales ya suman más de 80.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que su Primer Informe de Gobierno será el 1 de septiembre a las 11:00 horas, en Palacio Nacional. Detalló que la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, entregará el documento del informe por la tarde al Congreso de la Unión.
 
*Christopher Landau, el nuevo Embajador de EU en México llegó este viernes al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. El funcionario norteamericano dijo que ha llegado con la mano extendida, agregó que viene a ‘escuchar y aprender’.
 
*Las autoridades de Groenlandia aseguraron que la isla no está en venta, luego de que la prensa estadunidense publicó que el presidente Donald Trump estaba interesado en comprar el inmenso territorio autónomo danés. Algunos asesores de Trump creen que adquirir Groenlandia podría ser beneficioso para Estados Unidos, mientras que otros consideran que la idea es una "fascinación efímera" del presidente, señaló The Wall Street Journal. Otros políticos daneses cuestionan en cambio directamente la salud mental del presidente estadounidense.
 
*En Coatzacoalcos, Veracruz, el mar ha obligado a familias enteras a reubicar sus hogares. Debido a que el mar ha ganado terreno a la playa, almenos unos 200 habitantes de Villa Allende, municipio de Coatzacoalcos, se ven en riesgo de que sus hogares se pierdan. Los especialistas atribuyen este fenómeno al cambio climático; sin embargo, las habitantes de Valle Allende acusan que las autoridades han permitido que una empresa sustraiga arena de la playa sin ninguna restricción y sin ningún programa de contingencia.



*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_RADIO FÓRMULA 103.3 FM_*
*_CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS_*
*_16 DE AGOSTO DE 2019_*

*La titular de la Procuraduría General de Justicia capitalina, Ernestina Godoy, aseguró que seguirá la investigación en el caso de la joven de 17 años de edad presuntamente violada por policías de la Ciudad de México en Azcapotzalco, pese a que la víctima se niegue a aportar más datos. “Nosotros vamos a seguir hasta donde podamos, vamos a seguir investigando; por ejemplo, quiero que se abra un poco más la búsqueda de imágenes, más en territorio y más en tiempo.”

*Después de que se diera a conocer que el juez que está llevando el caso de Rosario Robles es sobrino de Dolores Padierna, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que confía en que se aplicará la ley sin consigna. “Tengo confianza en que se va a aplicar la ley sin consigna de perjudicar a nadie y buscando que en efecto se haga justicia. No veo yo que a estas alturas, en un ambiente nuevo, alguien quiera retorcer la ley o cometer una injusticia.”

*El juez Sexto de Distrito de Amparo en Materia Penal de la Ciudad de México negó la suspensión definitiva tramitada por Rosario Robles Berlanga contra cualquier posible orden de aprehensión en su contra por parte de la Fiscalía General de la República. Al respecto, el acuerdo señala que el pasado 9 de agosto el juez Juan Mateo Brieba Castro, titular de dicho juzgado, concedió la suspensión provisional a la ex titular de la Sedatu, imponiéndole una garantía de 100 mil pesos, la cual no pagó.

*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Santiago Nieto, negó que se investigue al ex candidato presidencial del PRI, José Antonio Meade. “Quiero ser enfático en esto, José Antonio Meade no se encuentra investigado por la Unidad de Inteligencia Financiera. Se trata de responsabilidades de la señora Robles durante su ejercicio como secretaria.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador avala la decisión del Banco de México de bajar la tasa de interés, pero critica que la institución quiera opinar más de la cuenta. “Ayer vi el informe del Banco de México y hasta opinan más de la cuenta, hasta se quieren meter en el manejo de la política económica, que nos corresponde a nosotros, haciendo recomendaciones de otro tipo; pero es mejor que usen a plenitud las libertades, su autonomía, que tengan la arrogancia de sentirse libres.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador consideró como sabotaje legal que se hayan interpuesto más de 80 amparos para detener la construcción del Aeropuerto Felipe Ángeles, en la Base Militar de Santa Lucía. El mandatario dijo que se puso de moda, es como deporte nacional el interponer recursos legales por parte de movimientos y colectivos para frenar la obra.

*Ivonne Ortega anunció este viernes su renuncia al PRI, luego de 29 años de militancia, tras su derrota en las elecciones por la dirigencia del partido. "Tengo claro que el PRI que se vio el domingo 11 de agosto, no es el partido que me representa. Sin embargo, no impugnaré jurídicamente una elección que la cúpula deslegitimó", dijo en un video publicado en su Twitter.

*Entrevista con el Doctor Juan Manuel Portal, ex auditor superior de la Federación. En torno a la “Estafa Maestra”, indicó que afortunadamente la Auditoría Superior de la Federación ha desarrollado una metodología para hacer una adecuada planeación. “En el caso de SEDESOL y SEDATU observamos que había pagos importantes, con convenios con universidades, lo cual sonaba muy extraño. La documentación no correspondía, no tenía un adecuado sustento, no constituía una evidencia que el gasto se hubiera hecho correctamente.”

*Rafael Cardona, analista político, indicó que a lo largo de los días, las manifestaciones de colectivos contra la supuesta violación contra una joven de 17 años, se está convirtiendo rápidamente en un movimiento social y no se prevé cuál sería el alcance. “Sí la joven víctima resulta que no ha dicho la verdad y que las versiones resultan contradictorias”, cómo va a hacer la Procuraduría para que acepten esa verdad.

*Entrevista con Ivonne Ortega, ex secretaria general del PRI. Dio a conocer que su renuncia al partido se debe a que el proceso electoral por la dirigencia nacional se caracterizó por una serie de irregularidades, que no han sido abandonadas, mismas que podrían provocar que el partido desaparezca. “Lamentablemente esas prácticas ya no ganan elecciones constitucionales, lo vimos en el 2018, nos los dijo la militancia, nos lo dijo la sociedad; pero hay una cúpula que no escucha, no ve, no siente, y si no ve y no siente difícilmente va a cambiar.”

*Francisco Martín Moreno, historiador y analista político, destacó que es muy significativo el silencio de la izquierda en México. “Yo creo que un país con 50 millones de mexicanos, la izquierda es inevitable.” La izquierda mexicana, agregó, es inexistente, lo cual quiere decir que están de acuerdo con las políticas del actual gobierno.

*El empresario argentino Carlos Ahumada fue detenido en su país. Había una orden de captura internacional solicitada por la Fiscalía General de la República a la Interpol. El arresto, por defraudación fiscal, lo realizó la Policía Federal Argentina. Al momento de su detención portaba 100 mil dólares.
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*Santiago Nieto, titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, informó que la dependencia no tiene ninguna indagatoria y no hay indicio alguno que vincule a José Antonio Meade, ex candidato presidencial, con el caso de la Estafa Maestra. “José Antonio Meade se encuentra investigado por la UIF. No tenemos nosotros en nuestra información nada que lo vincule al caso de Rosario Robles. Se trata de responsabilidades de Robles Berlanga durante su ejercicio como secretaria”, expresó.

*El Consejo de la Judicatura Federal informó que hasta el momento no se ha presentado una queja o recurso formal en contra del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien vinculó a proceso a la ex titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, Rosario Robles Berlanga. En un comunicado, el órgano colegiado aseveró que, en caso de presentarse dicho recurso, será resuelto en estricto apego a derecho, como ocurre con todas las resoluciones. Precisó que la asignación de asuntos a juezas y a jueces es aleatoria, automatizada y exclusiva a través del Sistema Integral de Seguimiento de Expedientes. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que la Fiscalía General de la República decidirá hasta dónde llega en el caso de Rosario Robles, quien esta semana fue vinculada a proceso por ejercicio indebido del servicio público, y confió en que no se cometerá ninguna injusticia. Acerca del juez que vinculó a proceso a Robles Berlanga, que es sobrino de Dolores Padierna, prefirió no opinar “porque no quiero entrometerme en este tema”, y sostuvo que el caso pertenece al Poder Judicial y no tiene que ver con el Poder Ejecutivo.

*El juez Juan Mateo Brieba de Castro, titular del Juzgado Sexto de Distrito de Amparo en materia Penal, negó la suspensión definitiva a la ex titular de la Sedatu, Rosario Robles Berlanga, contra la orden de aprehensión. La también ex secretaria de Desarrollo Social tramitó el juicio de amparo el jueves 8 de agosto, horas antes de llegar al Reclusorio Sur, donde se realizó la audiencia en la que la Fiscalía General de la República le imputó el delito de uso indebido del servicio público, al no impedir el desvío de recursos por 5 mil 73 millones de pesos.

*El juez Jesús Alberto Chávez Hernández, titular del Juzgado Décimo Tercero de Distrito de Amparo en materia Penal, concedió la suspensión provisional a Ramón Sosamontes, colaborador de Rosario Robles, contra la orden de aprehensión por delitos que no ameriten prisión preventiva oficiosa. El impartidor de justicia explicó que con la concesión de la medida no se sigue perjuicio al interés social ni se contravienen disposiciones de orden público Agregó que de no otorgarse, con la ejecución del acto, se causarían al quejoso daños y perjuicios de difícil reparación.

*“La verdad es un sabotaje legal”, reclamó el presidente Andrés Manuel López Obrador, ante el fallo del juez Quinto de Distrito en Materia Administrativa en la Ciudad de México que ordenó suspender indefinidamente la construcción del de Santa Lucía, hasta que concluya uno de los seis juicios de amparo que presentó el colectivo #NoMasDerroches y determinó mantener las obras del NAIM en Texcoco, Estado de México. Pero, sentenció el primer mandatario, “vamos a terminar el aeropuerto de Santa Lucía va”. En este marco el primer mandatario se quejó que en su administración opositores han hecho del amparo “un deporte nacional”.

*La Procuraduría General de Justicia ampliará la búsqueda de videos relacionados a la investigación de la presunta violación de una menor por parte de policías preventivos, informó la titular de la dependencia, Ernestina Godoy. La funcionaria aseguró que pese a que la adolescente no ha hecho la ampliación de declaración se va a seguir avanzando hasta donde se pueda en dicha investigación.

*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta dio a conocer que como parte del proceso en el que se encuentran seis uniformados señalados por su probable participación en esos hechos, sus pagos también han sido retenidos hasta en tanto haya una resolución de la procuraduría.

*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, hizo un llamado a combatir el discurso machista para poner fin a la violencia de género contra las mujeres, al tiempo en que subrayó que el discurso de odio no está protegido por la Constitución. Al encabezar la inauguración de la reunión anual del Capítulo México de la Asociación Internacional de Mujeres Juezas destacó la necesidad de cambiar el paradigma para evitar que costumbres que están arraigadas sigan imperando en el Poder Judicial de la Federación porque todas las mujeres merecen el mayor de los respetos.

*El embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau llegó a la Ciudad de México procedente de Washington con el fin de ocupar el cargo de dejó Roberta Jacobson en mayo de 2018. Tras su llegada en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México y firmar el Libro de Visitantes Distinguidos, manifestó su alegría por llegar a nuestro país, al cual dijo, le tiene enorme cariño y aprecio. Al ofrecer un breve mensaje acompañado por su esposa, el representante de la Casa Blanca dijo que llega a nuestro país con la mano extendida para fortalecer la relación bilateral con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador.

*La Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados Unidos, reportó fallas en sus sistemas, mismas que afectan distintos aeropuertos del país, lo que retrasa el ingreso de los pasajeros que arriban a Estados Unidos. NBC News dio a conocer sobre estas fallas a través de su cuenta oficial en Twitter.

*En entrevista Xóchitl Rodríguez, integrante del movimiento “No me cuidan, me violan”, habló sobre las protestas de este viernes para exigir a las autoridades más seguridad para las mujeres. Apuntó que, con la difusión de los videos del caso de la menor abusada en Azcapotzalco, se desconoce si realmente las autoridades están trabajando en la investigación. También indicó que el discurso de Claudia Sheinbaum ha cambiado en diversas ocasiones debido a la presión mediática y calificó a la Procuraduría de Justicia como un monumento a la impunidad. Dio a conocer que el colectivo “No me cuidan, me violan” presentaron un pliego petitorio de 13 puntos al Gobierno de la Ciudad de México. Los principales puntos, dijo, son decretar la alerta de violencia de género en la CDMX; investigar la filtración de datos de las investigaciones y que se castigue, y una disculpa histórica por los agravios cometidos en contra de las mujeres.

*Ivonne Ortega Pacheco, ex candidata a la dirigencia nacional de PRI, anunció su renuncia al partido tras 29 años de militancia y advirtió que las malas prácticas llevarán a esta fuerza política a la extinción. Luego de ser derrotada en la contienda interna por el ex gobernador de Campeche, Alejandro “Alito” Moreno Cárdenas, la ex gobernadora de Yucatán aseguró que decidió no impugnar el proceso ni el resultado de la elección. Ortega Pacheco advirtió que seguirá en la política y a disposición de la lucha democrática y a favor de México.

*Siguen los hechos violentos en Michoacán. La madrugada de este viernes dos cuerpos fueron colgados en distintos puentes de la carretera Morelia-Salamanca, en Michoacán. La identidad de las víctimas es desconocida. Las dos víctimas tenían narcomensajes.

*El Instituto Nacional Electoral ordenó a la Secretaría de Bienestar y el Coordinador General de Programas Integrales de Desarrollo del gobierno federal que en un plazo no mayor a 48 horas suspendan la promoción del nombre, imagen y logros del presidente Andrés Manuel López Obrador, mediante la indumentaria utilizada por los servidores de la nación durante la entrega de becas a estudiantes y apoyos económicos a personas con alguna discapacidad y adultos mayores. En sesión extraordinaria, la Comisión de Quejas y Denuncias del INE declaró procedente la adopción de medidas cautelares por la presunta violación a los principios rectores del proceso electoral, así como el posible uso de recursos públicos para promoción personalizada por lo que otorgó las medidas cautelares en su vertiente de tutela preventiva.

*En entrevista, Jaime Valls Esponda, Secretario General Ejecutivo de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), habló sobre los rectores que podrían ser citados por el caso Rosario Robles. Dejó en claro que la posición de la ANUIES es que sancione a quien actuó en contra de la ley, pero que no se estigmatice a las Universidades por estos hechos, porque son los hombres y no las instituciones los que fallan. Mencionó que hay una página de la SEP donde se da a conocer los recursos a las universidades y en ella se puede ver cuánto se le otorgó en recursos a cada una, así como los compromisos que asumieron. Enfatizó que las universidades son instituciones de calidad y los rectores están dispuestos a aportar toda la información que se requiera para deslindar responsabilidades.

*Intenso tráfico en Periférico, a la altura de Vaqueritos, debido a que la alcaldía de Xochimilco realizó el desalojo del equipo de futbol americano Vaqueritos, en el Parque Ecológico de Xochimilco, por supuestas irregularidades y adeudos económicos. Los integrantes del equipo Vaqueritos decidieron bloquear periférico como protesta.
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*Protesta de mujeres contra violencia de género fuera de control. Esta tarde se lleva a cabo una protesta por parte de colectivos feministas en contra de la violencia de género. El evento fue convocado en la Glorieta de Insurgentes y, pese a que se dijo que sería una manifestación pacífica, un grupo reducido comenzó a vandalizar e iniciaron actos de violencia y a romper vidrios de algunos edificios y de la estación Insurgentes del metrobús, también realizaron pintas y agredieron a reporteros de los medios de comunicación para impedir que grabaran los hechos. 

*La mayoría de las personas que se reunieron para manifestarse protestan de manera pacífica y piden que se las autoridades declaren la alerta de género.

*La circulación en los alrededores de la Glorieta de Insurgentes se ha vuelto imposible. Las autoridades recomiendan a los automovilistas evitar la zona. Está suspendido el servicio del Metro y Metrobús.

*Las manifestantes que vandalizan en los alrededores de la Glorieta de Insurgentes han prendido fuego en la estación Insurgentes del Metrobús y agreden a los representantes de los medios. La mayor del contingente ya se ha retirado dados los incidentes violentos y solamente queda un grupo reducido que realiza todo tipo de destrozos. Hasta el momento las autoridades de la ciudad no se han pronunciado y los elementos de Seguridad Ciudadana no intervienen para detener los disturbios.

*Luego de dos horas de causar actos vandálicos, el grupo violento que se manifestó inició el retiro y contingentes de policías inician un cerco para evitar que avancen los destrozos. La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, y el secretario de Seguridad Pública Ciudadana, Jesús Orta, siguen sin pronunciarse. Sorprende que los hechos violentos no hayan sido contenidos por los servicios de seguridad.
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