*_RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO_*
*_TELEVISA_*
*_DESPIERTA CON CARLOS LORET DE MOLA_*
*_19 DE AGOSTO DE 2019_*
 
 
*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana alertó este sábado de ataques cibernéticos contra redes sociales de cuentas oficiales del Estado mexicano o de sus servidores públicos, en vista de los reportes recibidos en las últimas horas de España, Guatemala, El Salvador y Panamá.
Explicó que el modo de operación es que, una vez que el atacante ha tomado control total del perfil de Twitter de la dependencia o del funcionario de Gobierno, publica el siguiente mensaje:
“Esta cuenta ha sido hackeada por corrupción”.
 
*La cuenta de Twitter de la Secretaría de Seguridad Pública de Quintana Roo fue hackeada y los hackers subieron ocho mensajes, algunos de ellos con amenazas de muerte al presidente Andrés Manuel López Obrador.
El gobierno del estado, mediante redes sociales, confirmó el hackeo en la cuenta de la corporación.
 
*En Oaxaca, familiares, amigos y colaboradores, despidieron este domingo a la presidenta municipal de San José Estancia Grande, Carmela Parral Santos, quien fue asesinada a balazos cuando viajaba a bordo de una camioneta junto con el delegado de la zona de la costa de la Coordinación de Protección Civil Estatal, Hugo Castellanos Ortega.
Momentos antes de arribar al panteón municipal, se le rindió un homenaje frente al palacio municipal donde hubo ofrendas florales y danzas autóctonas.
Posteriormente, el cortejo realizó un recorrido por las calles del municipio.
 
*Un total de 11 mexicanos y un colombiano fueron detenidos en el norte de Guatemala, cerca de la frontera con México, con 422 kilos de cocaína, tras aterrizar en una pista clandestina, informaron las fuerzas de seguridad.
El vocero de la policía, Pablo Castillo, comentó que las capturas y la incautación de la droga tuvieron lugar en la comunidad Estrella del Norte, en la Laguna del Tigre, una zona boscosa y protegida en el departamento de Petén, fronterizo con México y Belice.
 
*Elementos de la Policía Estatal y el Instituto Nacional de Migración contuvieron durante la tarde de este domingo un intento de fuga al interior de un albergue para migrantes ubicado en Ciudad Industrial en Villahermosa, donde al menos unos 300 migrantes se amotinaron.
De acuerdo a una de las denunciantes que dijo ser originaria de Nicaragua, llevan once días que los mantienen incomunicados con sus familiares.
 
*Según la agencia AP y The Wall Street Journal, el presidente Donald Trump planea comprar Groenlandia para Estados Unidos y así dejar huella en el mapa.
Un aliado de la Casa Blanca dijo este jueves a la agencia The Associated Press que el presidente había discutido la compra, pero que no era serio sobre el tema. El aliado habló bajo condición de anonimato para poder discutir conversaciones privadas.
 
*El pasado viernes 16 de agosto, la Ciudad de México presenció una de las marchas más grandes que ha tenido en el año. En ella, cientos de mujeres salieron a las calles para promulgarse en contra de la violencia de género, las violaciones y abusos cometidos en su contra.
 
*Ayer domingo, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, reconoció la violencia de género que vive la Ciudad de México.
Tras reunirse con grupos de feministas que exigen condiciones de seguridad para las mujeres en la capital de la República, Claudia Sheinbaum aseguró que se sigue trabajando en la transformación de la Procuraduría para que se garantice justicia en las investigaciones.
Y es que en lo que va del año, las cifras que han alcanzado los casos y denuncias por acoso, abuso y feminicidio se han disparado, colocando a nuestro país como uno de los más riesgosos de Latinoamérica para la seguridad de las mujeres.
 
Jesús Orta, el secretario de Seguridad Ciudadana, habló esta mañana, al término de la reunión del Gabinete de Seguridad y Procuración de Justicia, sobre la actuación de los grupos infiltrados que hubo en la marcha de mujeres realizada el viernes.
Señaló que se dará seguimiento sobre los disturbios y ataques ocasionados por estas personas.
 
*Luego de rendir protesta como nuevo presidente del PRI, Alejandro Moreno Cárdenas, aseguró que su partido rechazará la revocación de mandato y los cambios que atenten contra la autonomía del I NE.
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*Un juez de Argentina ordenó este domingo la inmediata liberación del empresario Carlos Ahumada, quien fue detenido desde el viernes por presunta defraudación fiscal, informó el periodista Ciro Gómez Leyva.
El periodista señaló en su cuenta de Twitter que la defensa de Ahumada aportó como prueba el acta de cierre de la auditoría de diciembre sobre el ejercicio fiscal 2012, donde las observaciones habrían sido solventadas.
“Carlos Ahumada salió de la cárcel. Está en su casa. El juez ordenó su inmediata liberación por ‘lo absurdo del caso’”, escribió Ciro Gómez Leyva en su cuenta de Twitter.
 
*En entrevista telefónica, el empresario Carlos Ahumada, comentó que asaltaron su casa ubicada en San Ángel, dijo que es lamentable que una vez más se haya atentado contra su familia, reiteró que es vergonzoso que con todo lo que se está viviendo aun así se atrevan a asaltar su casa. Sin confirmar nada aun, señaló que al parecer las personas que entraron a su casa robaron documentos y cajas fuertes de la propiedad
Respecto a su detención y salida de la cárcel el día de ayer en Argentina informó que fue por una carpeta de investigación iniciada la administración pasada por Rosario Robles y Juan Collado. Mismo que fue violado por el debido proceso y desestimado, por falta de pruebas y por eso es que fue liberado casi inmediatamente.
Por otra parte, comentó que en la administración pasada se abrió una carpeta de investigación contra su esposa, Cecilia Gurza, por un supuesto fraude fiscal de 2011. Y añadió que esta administración ha continuado esa investigación y su esposa recibió un citatorio y se presentó ante el Ministerio Publico el pasado 29 de julio.
Después de haber sido detenido en Buenos Aires, Argentina, Carlos Ahumada afirmó que el mismo juez que lleva el caso de Rosario Robles, Jesús Delgadillo Padierna, es el mismo que llevará el caso de su esposa Cecilia Gurza.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador dio su respaldo a la postura de la jefa de Gobierno de Ciudad de México, Claudia Sheinbaum sobre las protestas registradas en el viernes y que derivaron en desmanes en una estación del Metrobús y de policía.
hizo un llamado a quienes se manifiestan: “Nada de excesos, nada de violencia.
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*En el marco de las acciones del Programa Integral para el Desarrollo, el Presidente Andrés Manuel López Obrador adelantó que en los próximos días se reunirá con el presidente electo de Guatemala, Alejandro Giammattei.
En Miahuatlán, el jefe del Ejecutivo pidió a la población no ver a los soldados mexicanos como enemigos, porque, dijo, también son pueblo, pero uniformado, y tienen la orden de no reprimir ni violar los derechos humanos.
 
*Este fin de semana, la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos dio el banderazo de salida en Ensenada, Baja California a los ejemplares que serán entregados en las islas de Cedros y Guadalupe.
Gracias al apoyo que ha brindado la Secretaría de Marina - Armada de México, será posible la entrega de dos mil 681 libros a 372 estudiantes de los niveles de preescolar, primaria y secundaria, que habitan la isla de Cedros y 475 ejemplares a 30 alumnos de primaria y secundaria que viven con sus familias en la isla Guadalupe.
 
*El Senado de la República desahogará a partir del 1 de septiembre una agenda legislativa muy nutrida, durante el próximo periodo ordinario de sesiones, informó el presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de ese órgano, Ricardo Monreal Ávila.
Durante la presentación del informe de labores del senador José Narro Céspedes, de Morena, Monreal indicó que se tienen pendientes temas trascendentales como la conclusión de la Reforma Educativa y cinco leyes reglamentarias.
 
*El grupo parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados, tendrá como objetivo principal garantizar la suficiencia presupuestaria para los programas sociales, la Guardia Nacional y el rescate a Pemex, además de contemplar reformas para erradicar por completo la corrupción, afirmó el diputado Federal Mario Delgado Carrillo.
Aseguró que habrá más temas que se incluyan en la agenda parlamentaria, mismos que serán discutidos una vez que se reúnan en su segunda plenaria.
 
*Alejandro Moreno Cárdenas rindió protesta como nuevo presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional para el periodo 2019-2023.
Afirmó que su partido está en camino de vivir una nueva era, más democrática.
Este domingo también asumió el cargo de secretaria general, Carolina Viggiano Austria.
 Explicó que hasta el momento se han producido ataques en España, Guatemala, El Salvador y Panamá.
 
*Cientos de personas marcharon, este domingo, del Palacio de Bellas Artes al Zócalo de la Ciudad de México para protestar contra el Poder Judicial.
La manifestación que se realizó de forma pacífica, concluyó frente a las instalaciones de la Suprema Corte de Justicia de la Nación donde exigieron la renuncia de jueces y ministros acusados de corruptos.
El sacerdote y activista Alejandro Solalinde fue uno de los participantes en la marcha.
 
*Se investigan las agresiones y vandalismo de grupos de choque que se infiltraron en la manifestación de mujeres realizada el pasado viernes en la Ciudad de México, informó el titular de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la capital del país, Jesús Orta Martínez.
Precisó que, en el asunto del reportero atacado, se investiga tanto al agresor como a una persona que habría dado la instrucción de golpearlo.
 
*Aún son evidentes las huellas de los provocadores que se infiltraron el pasado viernes en la manifestación contra de la violencia de género en la columna del Ángel de la Independencia las pintas con aerosol de colores cubren la base del emblemático monumento. El secretario de Cultura de la Ciudad de México, José Alfonso Suárez del Real, lamentó que durante la marcha infiltrados hayan causado daño al patrimonio histórico.
Este fin de semana la glorieta del Ángel fue cubierta para realizar la restauración del monumento, se aclaró que estos trabajos forman parte de un programa de rehabilitación que estaba planeado desde antes de los daños causados por los provocadores.
 
*La región de la presa Endhó, en Hidalgo, presenta una compleja crisis ambiental y de salud, y muchos otros rezagos.
Aquí, el Gobierno Federal busca desarrollar una estrategia de rescate con una declaratoria de emergencia ambiental. En la ley se considera "Programa de Restauración Ecológica".
 
*Opinión. Lorenzo Lazo, analista internacional, habla sobre las declaraciones de Donald Trump sobre la compra de Groenlandia.
 
*Ante las medidas para contener el flujo migratorio los traficantes de personas han modificado las formas para llevar indocumentados a Estados Unidos, por ello México abrirá 21 puestos de control en Tabasco y Chiapas en la frontera con Guatemala, así lo confirmó el comisionado Nacional de Inmigración, Francisco Garduño. A su vez, el subsecretario de Relaciones Exteriores para América Latina, Maximiliano Reyes, refirió que es prioritario otorgar a las migrantes condiciones dignas y de calidad en los espacios donde permanecen de manera temporal.
 
*El subsecretario para América Latina y el Caribe, Maximiliano Reyes, y la directora ejecutiva de la Agencia Mexicana de Cooperación Internacional para el Desarrollo, Laura Elena Carrillo, dieron a conocer los avances de la rehabilitación de alberges y estancias migratorias en Tapachula, Chiapas.
 
*Una Corte Federal de apelaciones en Estados Unidos emitió un fallo que impide que el gobierno rechace peticiones de asilo en California y Arizona para quienes hayan llegado después de pasar por un tercer país, la decisión judicial no aplicará para los estados de Texas y Nuevo México dos de las zonas más concurridas por los migrantes indocumentados.
 
*Una vez más, cientos de miles de personas inundaron hoy las principales avenidas de Hong Kong, en una manifestación pacífica en pro de la democracia y contra del uso de la fuerza policial y las amenazas de China de “contener” a los manifestantes.
En el marco de la onceava semana de protestas, los manifestantes marcharon esta noche (tiempo local) desde la desde centro financiero de Causeway Bay, en el extremo occidental de Hong Kong, donde se concentran centros comerciales y boutiques de lujo, hasta la zona central.
 
*La Comisión Europea llamó a encontrar una solución "sostenible" que garantice que las 134 personas que están en un barco varado en el Mediterráneo puedan desembarcar de manera rápida y segura, y expresó su beneplácito porque seis países europeos acogerán a los migrantes.
 
*Acompañando a las colecciones de huesos prehistóricos, rocas y meteoritos, que se exhiben en el Museo de Geología de la UNAM, se instaló la exposición Nekros Opsis, tercer expediente.
La muestra pretende llamar la atención respecto a la tendencia decadente, a la tendencia autodepredatoria que el ser humano ha provocado en el planeta y en sí mismo también.
 
*Estudiantes del Tecnológico Nacional de México, Campus Poza Rica, ganaron cinco medallas de plata y bronce en la Competencia Internacional de Robótica ROBOTCHALLENGE 2019 que tuvo lugar en la Universidad de Tecnología y Ciencia de Beijing, China.
El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, ratificó su compromiso con las instituciones como el Tecnológico Nacional, para poner al servicio de los jóvenes mexicanos la técnica, la tecnología y la ciencia, como disciplinas fundamentales para generar bienestar y desarrollo en sus vidas profesionales
 
*La colección a resguardo de este Museo muestra lo complejo del funcionamiento del cuerpo humano y sus falencias.
Se trata de mil cinco piezas, perfectamente trabajadas para su exhibición, que tienen una peculiaridad, son partes u órganos humanos reales.
Con ellos se da cuenta de los padecimientos o casos de salud inusuales en la historia médica del país.
 
*El Gobierno alemán ha anunciado la suspensión de parte de sus subvenciones a proyectos de protección de la selva amazónica, a raíz de la intensificación de la deforestación en Brasil desde la llegada al poder Jair Bolsonaro.
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*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, indicó que ya se abrieron carpetas de investigación en los casos de las agresiones a periodistas durante la marcha denominada “#NoMeCuidanMeViolan”.
 
*El empresario argentino-mexicano Carlos Agustín Ahumada Kurtz salió de la prisión en la que permanecía detenido en Argentina desde el viernes pasado, luego de que un juez ordenó su inmediata liberación por “lo absurdo del caso”.
 
*Diversas organizaciones realizan una manifestación frente a la sede de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en demanda de la destitución de jueces acusados de casos de corrupción.
 
*Durante el diálogo con la comunidad del Hospital Rural de Miahuatlán, Oaxaca, el presidente Andrés Manuel López Obrador llamó a enfrentar las tentaciones y sobre todo “las del dinero y el poder, porque al tener cargos públicos es importante mantener los principios “y no robar”.
El mandatario subrayó que en su gobierno “ya no vamos a solapar a corruptos, no vamos a ser alcahuetes”.
 
*Arturo Figueroa Mendoza, exregidor priista del municipio de Villagrán, en Guanajuato, fue asesinado la tarde del sábado en las inmediaciones de la Deportiva Norte de esa ciudad, cuando viajaba a bordo de su camioneta.
El exfuncionario conducía una camioneta pick-up blanca por la avenida “Mezquite”, a unas cuadras del Bulevar Luis Donaldo Colosio, cuando sujetos armados lo interceptaron y ejecutaron a bordo de la unidad, alrededor de las 18:00 horas.
 
*Alejandro Moreno Cárdenas, exgobernador de Campeche, asumió al mediodía de este domingo como nuevo presidente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) con la promesa de trabajar de buena fe y un llamado a confiar de nuevo en dicha formación política.
 
*La excandidata del Partido de la Revolución Democrática (PRD) al Gobierno de Guerrero, Beatriz Mojica Morga, renunció a ese partido luego de 30 años de militancia, ante la posible alianza de ese instituto político con el PRI, de cara a la renovación de la gubernatura en esa entidad en 2021.
 
*El 48 por ciento de las cuentas administradas por las Afores están inactivas, por lo que la pensión para esos trabajadores peligra porque no alcanzarán a cubrir los requisitos de Ley, información del diario Reforma.
 
*Destaca el diario Reforma en su primera plana que Javier Duarte ofreció a la Fiscalía General de la República entregarle pruebas sobre el dinero que desvió desde el Gobierno de Veracruz a la campaña de Enrique Peña Nieto en 2012.
 
*Una vez más, cientos de miles de personas inundaron las principales calles de Hong Kong, en una manifestación pacífica en pro de la democracia y contra del uso de la fuerza policial y la amenaza de China de “contener” a los manifestantes.
En el marco de la onceava semana de protestas, los manifestantes marcharon esta noche (tiempo local) desde la desde centro financiero de Causeway Bay, en el extremo occidental de Hong Kong, donde se concentran centros comerciales y boutiques de lujo, hasta la zona central.
 
*Al menos 28 personas murieron y 22 desaparecieron en Uttarakhand, Himachal, Punjab, debido las fuertes lluvias reportadas en la parte norte de la India, donde este domingo se activó una alerta de inundación para Delhi, Haryana, Punjab y Uttar Padesh.
 
*Islandeses, profesores, científicos, ecologistas, e interesados en recordar los daños que causa el cambio climático, se dieron cita en la cima lo que hasta 2014 fue considerado un glaciar, en Islandia, con el objetivo de colocar un placa en honor a Okjökull.
 
*Ampliación. El reportero Germán Mónaco habla sobre la detención y liberación de Carlos Ahumada, comenta que el caso no tuvo mucha trascendencia en Argentina como en México, ya que no es tan conocido.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa comenta que en el INE defienden los 5 mmdp que recibirá la partidocracia el próximo año.
 
*Sección en Línea. El periodista Jesús Esquivel habla sobre los documentos clasificados del sexenio Enroque Peña Nieto que revelan cómo el desaparecido CISEN colaboraba abiertamente con la CIA, no solo para espiar a mexicanos sino para espiar a diplomáticos de otros países como Rusia, China y Corea del Norte a petición de Estados Unidos. Reportaje que se publica en la revista Proceso.
Señala el reportero que el Congreso de México como el Presidente de la República deben dar una explicación de esta situación.
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*Los abogados de Rosario Robles dijeron que hoy presentarán una denuncia penal en contra del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quién lleva el proceso de la ex funcionaria, el litigante Alejandro Olea, dijo que serán del conocimiento público las presuntas ilegalidades en el actuar del juez. 
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, informó que no tiene datos que vinculen al ex secretario de Desarrollo Social, José Antonio Meade, con la estafa maestra. 
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que el ex presidente Enrique Peña Nieto, sabía de lo que pasaba en la Secretaría de Desarrollo Agrario y Desarrollo Social.
 
*En conferencia de prensa negó que haya dado consigna directa al juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna y aseguró que se aplicará la justicia en este caso.
 
*Un juez de Argentina ordenó la inmediata liberación del empresario Carlos Ahumada, quien fue detenido el viernes pasado por presunta defraudación fiscal por un millón 472 mil pesos.
 
*Luego de la manifestación del pasado viernes contra la violencia de género, la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aclaró que no se va a criminalizar ninguna protesta.
 
*A su vez, el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, informó que se investiga la participación de grupos de choque infiltrados en los hechos.
 
*En la protesta algunos grupos vandalizaron la estación Insurgentes del metrobús, pintaron la columna de la Independencia e incendiaron una estación de policía en la calle de Florencia, el saldo fue de 34 personas heridas, entre ellos tres periodistas.
 
*José Alfonso Suárez del Real, secretario de Cultura de la capital, dijo que el Ángel de la Independencia permanecerá cerrado por tiempo indefinido debido a trabajos de restauración y no por las pintas realizadas durante la marcha del viernes.
 
*Durante la reunión anual del capítulo México de la Asociación Internacional de Mujeres Juezas, el ministro presidente de la suprema corte de justicia de la nación Arturo Zaldívar, condenó el discurso de odio y machista.
 
*Integrantes de organizaciones civiles protestaron frente a la Suprema Corte de Justicia de la Nación para exigir la destitución de jueces acusados de actos de corrupción.
 
*Al rendir protesta como nuevo presidente del PRI, Alejandro Moreno Cárdenas, dijo que ese partido no va a recibir instrucciones de nadie y aseguró que no habrá acuerdos en lo oscurito.
 
 *Además, advirtió que no permitirá persecuciones derivadas de vendetas políticas.
 
*También asumió el cargo de Secretaria General, Carolina Viggiano.
 
*El viernes, Ivonne Ortega renunció al tricolor, a través de un video afirmó que su decisión se debe a que este partido ya no la representa y criticó las prácticas electorales del instituto en el que militó durante 29 años.
 
*La líder nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, presentó la convocatoria al Tercer Congreso Nacional Ordinario que se encargará de elegir al nuevo presidente e integrantes de su dirigencia el próximo 20 de noviembre.
 
*Hasta ahora se perfilan 4 aspirantes Yeidckol Polevnsky, Mario Delgado, Bertha Luján y Alejandro Rojas.
 
*Beatriz Mojica, ex secretaria general del PRD, renunció a su militancia en este partido tras advertir la intención del Sol Azteca de buscar una alianza con el PRI en Guerrero.
 
*La Comisión de Quejas y Denuncias del INE, ordenó a los Siervos de la Nación, no promocionar logros del presidente a través de la indumentaria que usan en la realización del censo de bienestar, mediante el cual se entregan los apoyos de los programas sociales federales.
 
*El presidente López Obrador refrendó su compromiso de mejorar el sistema de salud, además reconoció que el ISSSTE es el organismo público que peor servicio ofrece.
 
*En Miahuatlán, Oaxaca, llamó a enfrentar las tentaciones, sobre todo las del dinero y el poder y subrayó que en su gobierno ya no se va a solapar a corruptos.
 
*Por otra parte, pidió a la ciudadanía confiar en los soldados que colaboran en la Guardia Nacional y no verlos con malos ojos, pues también ellos son de extracción popular y saben que no deben agredir a las personas.
 
*Además, informó que en los próximos días se reunirá con el mandatario electo de Guatemala, Alejandro Giammattei, para exponerle el plan de desarrollo del sureste.
 
*Al continuar con sus recorridos por hospitales rurales, destacó la fortaleza de la economía y de las finanzas mexicanas y previó que este año cerrará con una cifra récord de remesas por 35 mil millones de dólares.
 
*Al llegar a nuestro país, el nuevo embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau, dijo que, aunque existen retos en la relación bilateral, ambos países siguen siendo vecinos, socios y amigos.
 
*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, alertó sobre ataques cibernéticos en redes sociales a cuentas oficiales, indicó que se trata de una campaña de ataques perpetrados desde 4 países, 3 de ellos en Centroamérica.
 
*México exhortó a los países iberoamericanos a impulsar juntos una estrategia colectiva que haga frente al supremacismo blanco y defienda nuestras lenguas culturas y pueblos en el exterior.
 
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, lamentó que el gobierno de México se haya puesto en gran medida al servicio de los americanos, parando las caravanas de migrantes centroamericanos que van hacia la Unión Americana.
 
*En Oaxaca fueron localizados los cuerpos sin vida de la alcaldesa del municipio de San José Estancia Grande, Carmela Parral Santos y del delegado en la zona de la costa de la Coordinación Estatal de Protección Civil, Hugo Castellanos Ortega.
 
*Arturo Figueroa, ex regidor del PRI en Villagrán, Guanajuato, fue asesinado a balazos mientras viajaba en su automóvil sobre la avenida Mezquite en dicho municipio.
 
*La Fiscalía de Nayarit informó que existen 17 carpetas de investigación abierta contra el ex fiscal Edgar Veytia, de las cuales 3 han sido judicializadas por despojo, extorsión, secuestro y lo que resulte, así como 11 en contra del ex gobernador Roberto Sandoval.
 
*El senador Samuel García, hizo un llamado al PAN para unirse al bloque formado por Movimiento Ciudadano, PRI, Morena y Partido Verde para destituir al gobernador de Nuevo León, Jaime Rodríguez Calderón, por el presunto desvío de recursos para obtener firmas en su campaña presidencial de 2018.
 
*El presidente López Obrador calificó como sabotaje legal, la decisión de un juez de suspender indefinidamente las obras del aeropuerto de Santa Lucía.
 
*Por otra parte, dijo que, en el presupuesto de egresos para el próximo año, las tres prioridades fundamentales son: bienestar del pueblo, rescate del sector energético y seguridad pública.
 
*También celebró que el Banco de México, haya bajado la tasa de interés en 25 puntos base, aseguró que eso demuestra que la economía mexicana está bien y se estimula la inversión.
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*La Fiscalía de Nayarit informó que hay 17 carpetas de investigación abiertas en contra del exfiscal del estado, Edgar Veytia, preso en Estados Unidos acusado de narcotráfico; además, el gobierno del estado revocó la patente notarial que le fue entregada por el ex gobernador Roberto Sandoval Castañeda. Además, el fiscal del estado, Petronilo Díaz Ponce, indicó que también hay abiertas 11 carpetas de investigación contra el exgobernador Sandoval, acusado de cometer diversos delitos durante su mandato.
 
*Estados Unidos ha iniciado comunicaciones secretas con el líder chavista Diosdado Cabello mientras funcionarios cercanos al dictador Nicolás Maduro intentan obtener garantías de que no sufrirán represalias si ceden a las crecientes demandas para que deje el poder, dijo un alto funcionario gubernamental de Estados Unidos a The Associated Press.
 
*Asaltan casa de Carlos Ahumada, ubicada en San Ángel, Ciudad de México; los asaltantes se llevaron documentos y un par de cajas fuertes.
 
*El empresario Carlos Ahumada Kurtz fue liberado de prisión la madrugada del domingo, luego de que un juez de Argentina consideró que el caso en su contra era inconsistente. El diario de ese país La Nación, confirmó con el juzgador la orden de excarcelación, la cual fue concedida luego de que sus abogados presentaron documentos que probarían que su cliente sí cumplió con el pago de sus impuestos.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en economía, señaló más de 94 mil millones de pesos recaudó el SAT, gracias a labores de auditoria y fiscalización en el primer semestre del año. “94 mil millones de pesos representan un nivel histórico, por cuanto a la labor para combatir omisión en el pago de impuestos”, indicó. “Ahí estaba uno de los grandes hoyos negros de la política fiscal en México”, dijo. Señaló que “nos falta ampliar la base de contribuyentes”.
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de la UDLAP y colaborador de temas internacionales habló del caso del barco Open Arms y la carta enviada por Jeremy Corbyn a la oposición en el Parlamento Británico.  Dijo que “Óscar Camps se ha dedicado a llevar a migrantes que cruzan el Mediterráneo. Se encuentra con que países de Europa siguen el reglamento de Berlín, que indica que el país que sea primera frontera, está obligado a recibir a las personas”. “Lo más preocupante es que, en teoría, pensábamos que en Europa había más respeto por los DDHH y estamos descubriendo que no es cierto”, señaló el especialista.
 
*En su conferencia matutina el Presidente, Andrés Manuel López Obrador, se refirió a las manifestaciones feministas del viernes 16 de agosto, al asegurar que el gobierno no va a combatir la violencia con violencia.
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*La presidenta de la asociación Alto al Secuestro, Isabel Miranda de Wallace, aseguró que los registros de víctimas de plagios aumentaron en al menos 50 por ciento en el pasado mes de julio, en comparación con el mismo mes del año pasado.
En entrevista telefónica, la activista detalló que el mes pasado 237 personas fueron secuestradas, según datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema de Seguridad Pública.
Agregó que su organización también envió una carta a dicho Secretariado para pedir que se aclaren las cifras de plagio en la capital del país, ya que hubo un movimiento para “aventar” 245 casos de este tipo en el año pasado, después de que la actual administración había encontrado “irregularidades”.
 
*Respecto a los actuales procesos contra Rosario Robles y Carlos Ahumada, Diego Fernández de Cevallos informó que él “no le debe nada a nadie” y si es necesario volverá a actuar de la misma manera que hace 15 años.
En entrevista telefónica, Fernández de Cevallos afirmó que si es el único que falta “ya se están tardando” en investigarlo, esto debido a que se vio involucrado en los video escándalos de 2004.
Además, Diego Fernández concluye su texto con la idea de que “el mayor problema de México es no castigar eficazmente los delitos, incluidos los que ahora comete con absoluta impunidad, exultante y soberbio, El Maestro de la Estafa”.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador refirmó que no hay persecución política en su gobierno, luego de que el pasado viernes fue detenido en Argentina, el empresario Carlos Ahumada por la Interpol, sin embargo, fue puesto en libertad horas después.
Durante su conferencia de prensa matutina en Palacio Nacional, el mandatario recordó que el Canal 6 de julio difundió un video en el que la ex pareja de Rosario Robles revela que se reunió con el expresidente Carlos Salinas de Gortari y Diego Fernández de Ceballos para organizar un plan en su contra.
 
*Hoy, Julio Hernández, abogado de Rosario Robles, presentará una recusación y queja en contra del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, quien lleva el caso de la exsecretaria de Desarrollo Social.
En entrevista telefónica el abogado dijo, que la recusación será presentada en el Reclusorio Sur, mientras que la queja en el Consejo de la Judicatura Federal.
El motivo de estos recursos, señaló el defensor de la exfuncionaria, no sólo son por “el parentesco que tiene el juez con alguien que ha manifestado gran repudio por Rosario Robles, que es Dolores Padierna y su esposo René Bejarano, quienes desde 2004 han manifestado el rencor y odio, y ahora hasta el beneplácito por la prisión de Rosario Robles“.
 
*Tras reunirse ayer por la mañana con un grupo de aproximadamente 20 feministas, la Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum indicó que será hasta este lunes cuando se dará a conocer el resultado de la misma y los acuerdos a los que se llegaron.
Sheibaum Pardo reiteró que entre los puntos de la reunión están el evitar criminalizar la protesta social y el no iniciar denuncias en contra de las participantes en la protesta del viernes.
 
*Tras la manifestación del pasado viernes, en la que se exige por parte de distintos colectivos feministas la activación de la Alerta de Género en la Ciudad de México, así como un filtro más exigente para reclutar personal de la policía que integra la Secretaría de Seguridad Ciudadana, la jefa de Gobierno Claudia Sheinbaum, se reunió con estos colectivos este fin de semana, cerca de 50 activistas feministas y representantes de colectivos para llegar a un acuerdo en pro de las mujeres que habitamos la capital mexicana.
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*Entrevista con José Antonio Crespo, historiador y analista político, habló del caso de Carlos Ahumada. “Fue el intento de generar un golpe político al Presiente Andrés Manuel López Obrador, porque desde entonces era un candidato puntero”, indicó. “Ahí viene una afrenta que parece ser que el Presidente López Obrador está cobrando hoy contra Rosario Robles “, destacó el historiador. “Pareciera que se está aplicando selectivamente la justicia”, opinó el analista político. “No es que no haya motivos quizá para detenerlos, pero no es el punto. ¿Cuántos evasores de impuestos habrá en México, con sumas mucho más elevadas que las de Carlos Ahumada?”, consideró. “En la ‘Estafa Maestra’ hay muchísimos personajes involucrados, habría que aplicar la sanción correspondiente a esas personas”, manifestó.
 
*Entrevista en el estudio, con Luis Carlos Ugalde, director general de Integralia Consultores, habló de la crisis en las Universidades públicas estatales. Dijo que “once universidades estatales están en quiebra, no tienen dinero para cerrar el año”. “El dinero público se les ha reducido a las Universidades. Han crecido las prestaciones, las condiciones laborales, de una manera excesiva”, señaló. Indicó que “en el estudio, nos dimos cuenta de que buena parte de los rectores eran investigadores y académicos; entran a la Rectoría y se politizan”. “Universidades públicas estatales se han vuelto, en parte, un botín político”, resaltó.
 
*Entrevista con Diego Fernández de Cevallos, militante de Acción Nacional, habló del caso de Carlos Ahumada. “En el caso de la ‘Estafa Maestra’, hay todos los elementos para tener la seguridad de que se trata de un atraco multimillonario al erario del país”, indicó Fernández de Cevallos. “Rosario Robles se sometió a la justicia; el juez tenía que determinar la medida aplicable para la persona, para defender la presunción de inocencia”, señaló el militante de Acción Nacional. Recordó que “el juez optó por la medida más dura; se sabe que es sobrino de Dolores Padierna”. “Lo lamentable es que esto trae raíces profundas, para afectar honras con propósitos vengativos, que nada tienen que ver con la justicia”, consideró. Añadió que “el reclusorio, el cautiverio, es un lugar muy razonable para meditar”, menciono.
 
*La caravana del Presidente Andrés Manuel López Obrador fue retenida por habitantes de Ayutla Mixe, Oaxaca. Exigen abasto de agua potable, pues dicen llevan más de dos años sin acceso. En su paso por zona Mixe, un grupo de pobladores detuvieron el paso de la camioneta de AMLO, quienes le exigieron resuelva el conflicto con Tamazulápam, que limitó el acceso a agua potable, desde hace dos años.
 
*Miles de mujeres pidieron justicia este viernes en una concentración en Ciudad de México por los recientes casos de violaciones por parte de policías capitalinos y causaron múltiples destrozos en una estación de transporte público y en mobiliario urbano de la capital. Las mujeres arremetieron contra los cristales de la estación de transporte público, rompiendo también las máquinas expendedoras de billetes de metro y los carteles publicitarios, al tiempo que varios de los contingentes presentes también prendieron algunas hogueras donde echaron los restos de los destrozos.
 
*Entrevista con Alejandra Sepulveda, fundadora de la organización “Pan y Rosas”, habló de las marchas en contra de la violencia machista. “Cada 25 segundos, algún tipo de violencia sufre una mujer en este país”, indicó Señaló que “el Inegi, indica que el 66.1% de mujeres de 15 años y más, han sufrido algún tipo de violencia”. “Hay un sistema patriarcal que considera a las mujeres un ser humano de segunda clase, una mercancía que puede ser apropiada por los hombres”, destacó la fundadora de la organización “Pan y Rosas”. Resaltó que “70% de las pobres en este país, somos mujeres”. “Sigue forjar un gran movimiento en las calles, que siga poniendo el tema todo el tiempo”, manifestó. Agregó que “el sábado fue una movilización en más de 10 estados, se expresó una rabia contra la violencia”. “Me parece que hay un tema de satanización porque eran mujeres. Considero lamentable que, como punto central, los medios informen que se rompieron vidrios”, añadió. Aseguró que “hubo infiltración, hubo provocadores. El caso más claro es el del periodista Juan Manuel Jiménez; un tipo de mayor edad, le da la instrucción a otro de golpearlo. Eso fue pagado”, dijo.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum instruyó a la Procuraduría capitalina intensificar sus labores para lograr la captura de las personas que ayer durante una protesta feminista agredieron a varios comunicadores. Asimismo, la mandataria local dio a conocer que suspendió su participación en un evento de reforestación programado para este sábado en la Alameda Sur, para reunirse con su gabinete de seguridad y preparar algunos encuentros con organizaciones defensoras de los derechos de las mujeres.
 
*El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, afirmó que investigan la presencia de grupos de choque en la manifestación contra la violencia de género del viernes pasado. A su salida de una reunión con grupos feministas en la sede del Gobierno local, indicó que investigan a quiénes cometieron disturbios, daños a propiedad ajena y a quién agredió al periodista Juan Manuel Jiménez, así como la persona que presuntamente dio la orden.
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*Al aseverar que su administración va “bien y de buenas”, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que sus adversarios no han podido conformar un movimiento reaccionario que detenga la transformación del país.
 
*Entrevista. El reportero Daniel Lizárraga habla sobre el reportaje: El fiscal que hizo de Nayarit un infierno, que se realizó por parte de una beca de Mexicanos contra la Corrupción y la Impunidad.
“Tienes que cooperar para la causa”, le exigían unos policías al empresario Gerardo Montoya mientras lo torturaban para que entregara su casa. El exfiscal Édgar Veytia ordenaría a nombre de quien quedaría la propiedad. Esto es parte de uno de los 2 mil testimonios que muestran un mecanismo para apoderarse de casas, terrenos, comercios y negocios en el que aparecieron involucrados el exgobernador Roberto Sandoval y el propio Veytia, detenido en Estados Unidos y quien –ahora se supo– trabajó para el Cartel Jalisco Nueva Generación buscando espacios para almacenar drogas. Han pasado más de dos años y todavía no hay detenidos por ese infierno que vivieron los nayaritas.
 
*Entrevista. Martha Lamas, antropóloga y feminista, habla sobre las protestas de colectivos feministas que exigen un alto a la violencia contra las mujeres en México, en su opinión destaca que no se lucha con violencia para frenar la violencia, pero también entiende que hay momentos de indignación y expresa que hay una denuncia muy legítima de las chicas que se manifiestan en contra de la violencia desde hace 5 años.
  
*Cuestionado sobre la marcha feminista del pasado viernes, el Presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que su gobierno no hará uso de la fuerza pública para reprimir manifestaciones y agregó que es partidario del diálogo y la no violencia, por lo que no caerá en la confrontación.
También el Presidente López Obrador hizo un llamado a que todas las marchas y manifestaciones sean pacíficas, así como a respetar el patrimonio nacional, entre ellos el Ángel de la Independencia, destacando que la demanda para que no haya violencia de género contra las mujeres no tiene ninguna relación con los actos violentos ocurridos durante la marcha del pasado viernes.
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*La Coparmex anunció la modificación de sus estatutos para que entre otras cosas su presidente pueda permanecer hasta 5 años en el cargo, por lo que Gustavo de Hoyos podría extender su periodo al frente del organismo.
 
*La Concanaco Servytur urgió a la Cámara de Comercio de la zona fronteriza a insistir en la pronta ratificación del tratado México, Estados Unidos y Canadá por parte del Congreso estadounidense.
 
*Donald Trump y Justin Trudeau reafirmaron su apoyo al T-MEC, además de que expresaron su beneplácito por los esfuerzos para ratificarlo.
 
*Cuatro estados de la Unión Americana encabezados por California, interpusieron una demanda contra la nueva norma migratoria que limitará el acceso a la residencia permanente a migrantes que reciben beneficios públicos.
 
*El viernes pasado, pasajeros en aeropuertos de Estados Unidos sufrieron retrasos para su ingreso al país, luego que el sistema informático de la oficina de aduanas y protección fronteriza, colapsó por 2 horas.
 
*Al menos 11 mexicanos fueron detenidos en Guatemala en una operación contra el narcotráfico, en la que además se registró un enfrentamiento armado con miembros del ejército de ese país.
 
*El ministro de Hacienda argentino, Nicolás Dujovne, presentó su renuncia tras la crisis financiera que se desató la última semana en los mercados locales, luego de los resultados de las elecciones primarias en las que se perfiló como ganador Alberto Fernández.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro dijo que el mandatario Donald Trump, le está haciendo a su país lo que el dictador alemán Adolfo Hitler le hizo al pueblo judío, al perseguirlo, allanarlo y bloquearlo.
 
*Cuatro muertos y 12 heridos dejó un enfrentamiento entre hinchas de los equipos de fútbol Olimpia y Motagua de Honduras.
 
*Más de un millón 700 mil personas inundaron las principales avenidas de Hong Kong, en una manifestación pacífica en pro de la democracia y contra el uso de la fuerza policial y las amenazas de China de contener a los manifestantes.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. De Jesús Delgadillo Padierna tengo buenos antecedentes como juzgador, independientemente de haberle decretado a Rosario Robles prisión preventiva justificada, cuando el delito por el que la vinculó a proceso no se considera grave, lo que ya he apuntado. Pues bien, después se había dicho que era sobrino de la diputada de Morena, Dolores Padierna, lo que nadie había confirmado hasta que lo hizo ella por la presión, la hizo el jueves por la tarde, en su cuenta de twitter salió a reconocer la liga familiar con el juez Delgadillo Padierna, pero matizando, es hijo de mi hermana Guadalupe y evitando decir que es su sobrino, lo que hace a René Bejarano tío político del juez que lleva el caso Robles, especialistas me dijeron que por esta liga Padierna-Bejarano, el juez debía haberse excusado del caso para evitar un conflicto de intereses en aras del aseo jurídico y no lo hizo, esto independientemente por supuesto de la presunta culpabilidad y proceso a Rosario Robles.
* Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente Andrés Manuel López Obrador habló el viernes del caso Peña Nieto y el caso Robles, le preguntaron sobre si él creía que el ahora ex presidente Peña Nieto conocía el episodio de corrupción de la Estafa Maestra porque se acusa Robles, dijo que los presidentes están enterados de todo lo que ocurre en el país, lo cierto señaló, es que el presidente de México tiene toda la información, todos los presidentes o sea incluido él, saben lo que sucede porque este es un sistema político presidencialista, esta es una declaración que yo creo que no obedece a la realidad, yo creo que los presidentes no están enterados de todo lo que pasa en el país, porque hemos escuchado a todos los presidentes incluido Andrés Manuel López Obrador que hay datos  que a veces no sabe y lo ha dicho por la mañana, en las mañaneras, ha dicho no tengo el dato, no lo sé, lo desconozco y es normal, lo anormal sería que un presidente de la República supiera todo lo que pasa en el país, eso es imposible.
 
*Entrevista. Yeidckol Polevnsky, presidenta nacional de Morena. No se trata de que la convocatoria deje contentos a todos, sino que se haga apegada estrictamente a derecho y al estatuto de Morena, hemos tratado de que los que son militantes de Morena tengan la certeza de que van a poder participar en todos los niveles de las elecciones, son muchos los cargos que se van a renovar y por eso agradecemos que el INE decidió que todos los partidos hagan una reafiliación, porque con esta vamos a poder crear el padrón verdadero de Morena. Somos cuatro los que hemos dicho que queremos competir, pero todos son bienvenidos, en cuanto a los requisitos la mejor campaña es el trabajo y aunque Morena tiene pocos años, nosotros tenemos mucho trabajando y en el artículo 6 del estatuto establece que trayectoria, los atributos ético-políticos y la antigüedad en la lucha por causas sociales son fundamentales para ser candidatos a cargos de elección popular.
 
*Colaboración. Francisco Gutiérrez. La semana pasada cabe destacar el anuncio que hace el Banco de México donde baja la tasa de los tipos de interés en un cuarto de punto y lo deja en 8%, esta decisión del Banco de México se ubica en un contexto internacional de cambio en las políticas monetarias ante claras señales de desaceleración económica internacional y por eso la Reserva Federal bajó sus tasas de interés como lo han hecho otros bancos centrales en el mundo. Así que, en el contexto internacional, la decisión de política monetaria del Banco de México no se puede cerrar nunca ninguna opción, así que es difícil poder identificar en este momento si es el inicio de una secuencia de bajas, pero no se puede descartar eso.
El semáforo de la economía Estados Unidos sigue en verde, sus indicadores fueron 4 positivos, la semana pasada 1 neutral y tres negativos que demuestran que sí se está desacelerando la economía Estados Unidos pero su semáforo está en verde y su calificación en 7 y para la economía mexicana su semáforo está francamente en rojo y su calificación está en 4.
 
*Entrevista. Alejandro Moreno Cárdenas, presidente nacional del Partido Revolucionario Institucional. Tenemos el objetivo de volver al PRI de nueva cuenta como un organismo competitivo, que pueda ser un contrapeso al nuevo Gobierno Federal, ganamos de manera contundente con más del 86% de los votos de los más de un millón 880 mil votos que participaron. Hoy el PRI, en esta nueva dirigencia vamos a replantear la etapa más importante de nuestro partido, trabajando juntos y cumplirles a los ciudadanos dando resultados donde somos gobierno y donde somos oposición señalar con claridad, con firmeza, vamos a volver a ganar las elecciones, ya estamos trabajando para las elecciones del 2020 que serán en Coahuila y en Hidalgo, estamos preparando para el 2021 y para el 2024 vamos a trabajar fuerte para volver a ganar.
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*Mónica Fernández resultó favorecida por la mayoría de los integrantes del Grupo Parlamentario de Morena en el Senado y será la propuesta para presidir la Mesa Directiva del Senado de la República, en resultado que el presidente saliente, Martí Batres, ha desconocido. La votación registró un total de 64 votos, 33 a favor de una nueva elección, 29 por la reelección y 2 nulos, incluyendo el del senador Ricardo Monreal. El que votara la bancada del PES generó una crisis al interior del proceso. Martí Batres desconoció los resultados y dijo que el coordinador parlamentario, Ricardo Monreal, ensució el proceso interno.
 
*La defensa de Rosario Robles interpuso quejas ante el Consejo de la Judicatura Federal y la Comisión Nacional de los Derechos Humanos en contra del juez de control Felipe de Jesús Delgadillo. Además, también acudió a la Fiscalía General de la República para poner una denuncia penal en su contra.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que no busca vengarse del ex presidente Carlos Salinas ni de nadie que en el pasado lo haya dañado. Ante la detención de Carlos Ahumada y su posterior liberación en Argentina, dijo que no hay consigna para perseguir a nadie y las instituciones no deben ser usadas para afectar adversarios u opositores.
 
*Entrevista con Mónica Fernández, próxima presidenta del Senado de la República. Destacó que está muy emocionada y reconoció con gratitud a las compañeras que declinaron a su favor. Añadió que no hubo discusión de ningún tipo al interior del grupo parlamentario de Morena. Negó las acusaciones de Martí Batres sobre una maniobra de último momento para que participaran legisladores que no eran de Morena. “A Martí Batres lo estimo y aprecio. Siempre va a tener mi consideración y respeto.”
 
*El proceso para elegir al próximo presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República ha sido “ensuciado” por Ricardo Monreal, acusa el presidente saliente de la Cámara Alta, Martí Batres. Indicó en su cuenta de Twitter que no avala “los resultados de la votación del Grupo Parlamentario de Morena para definir la propuesta para Mesa Directiva del Senado.”
 
*El senador Ricardo Monreal le respondió a su compañero de bancada Martí Batres, quien lo acusó de ensuciar el proceso de elección de la Mesa Directiva del Senado para el siguiente periodo legislativo. A través de su cuenta de Twitter, Monreal señaló que: “En política, las decisiones que se toman suscitan controversia y hasta polarización. El Grupo Parlamentario de Morena votó en libertad. Comprendo las reacciones y las descalificaciones: son injustas, pero actuaremos con tolerancia y altura de miras.”
 
*Entrevista con Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado. Acusó a Ricardo Monreal de convertirse en un “líder faccioso” que emplea métodos “de otra época". Señaló que Monreal recurrió a una maniobra de última hora para incluir en la votación a integrantes de Encuentro Social, pero no del PT. “No estoy de acuerdo con el resultado, no puedo avalar conductas fraudulentas, menos dentro de Morena”, dijo. Puntualizó que de ninguna manera va a dejar Morena, ya que es un movimiento mucho más grande.
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*La senadora de Morena por Tabasco, Mónica Fernández, fue electa con 33 votos a favor, 29 para Martí Batres y dos abstenciones para ocupar la presidencia de la Mesa Directiva del Senado de la República.
 
*En una conferencia de prensa, Martí Batres, el todavía presidente de la Cámara Alta, Martí Batres, afirmó que le hicieron trampa, que Ricardo Monreal presionó a los senadores de su grupo parlamentario para que se opusieran a la reelección, que es un proceso manipulado, donde participaron senadores del PES, cuando en realidad quienes debieron de haber participado eran sólo senadores de Morena.
 
*Por su parte, Ricardo Monreal y Mónica Fernández próxima presidenta del senado, afirmaron que los senadores del PES en realidad son integrantes de Morena.
 
*Batres también dijo que Ricardo Monreal debe renunciar a la coordinación de la bancada de Morena para que en su lugar debe quede una mujer y lo acusó de ser un "político acomplejado".
 
*En un mensaje en su cuenta de twitter, Ricardo Monreal, escribió que en política se suscitan controversia y hasta polarización, el grupo parlamentario de Morena votó en libertad, comprendo las reacciones y las descalificaciones, son injustas, pero actuaremos con tolerancia y altura de miras.
 
*Mónica Fernández dijo que no hay nada que cuestionar en este proceso, que fue una votación completa y se tomaron decisiones y como producto de esas decisiones en una segunda etapa se acordó la elección de una nueva mesa directiva y de integrantes de morena para esa nueva mesa directiva.
 
*Los abogados de Rosario Robles presentaron una queja ante el Consejo de la Judicatura por la actuación del juez y solicitarán la recusación por ilegal de la resolución y no haber actuado en la audiencia, pese a tener algún impedimento.
 
*Julio Hernández Barros, uno de los abogados de Rosario Robles habló sobre declaró que asistirán a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, al reclusorio sur y a la Fiscalía General de la República donde presentarán la recusación del juez es donde afirman no estar de acuerdo con que el juez, una recusación ante el juez y una denuncia penal por su actuación ante el conflicto de intereses.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la Ciudad México, informó que se realizan mesas de trabajo, talleres y foros abiertos para que este mes se generen programas integrales de prevención, atención, sanción y acceso a la justicia para niñas, jóvenes y mujeres.
 
*En lo que va de este lunes, el peso mexicano se ha depreciado alrededor de 0.8% cotizando arriba de los 20.16 pesos, la depreciación responde a que los mercados están a la espera del dato oficial de crecimiento económico que se publicará el próximo viernes.
 
*Alejandro Rojas Díaz Durán calificó la convocatoria de Morena emitida por Yeidckol Polevnsky, para la renovación de la dirigencia del partido,como una trampa y una burla para excluir a los militantes y exigió arreglar los estatutos o de lo contrario va a impugnar ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial.
 
*Díaz Durán aseguró también que Yeidckol Polevnsky y Bertha Luján intentan imponer a sus candidatos.
 
*Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno de la Ciudad de México informó que no habrá carpetas de investigación contra quienes vandalizaron diversos puntos de la ciudad, pero se investigará a quién agredió a los periodistas.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador, de nuevo respaldó a la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum y afirmó que tiene toda su confianza.
 
*Por otra parte el presidente López Obrador, aseguró a los manifestantes que está garantizado el derecho de manifestación, de protesta, a la libre expresión de ideas, el derecho a disentir, aunque se tiene que evitar la violencia y no agredir a nadie.
 
*Según datos oficiales del secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, de enero a junio de este año se abrieron 23,326 carpetas por delitos contra mujeres, 129 investigaciones diarios en promedio, de estas carpetas de investigación 12,000 son por abuso sexual, 6,500 por acoso y 300 por homicidio doloso, los estados con mayor incidencia de denuncias por cualquier tipo de ataque a mujeres son Veracruz, Puebla, Chihuahua, Nuevo León y el Estado de México.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador se refirió a las amenazas que ha recibido a través de cuentas de twitter y las páginas de internet de las Fiscalías de Jalisco y Quintana Roo que fueron hackeadas, dijo que también son parte de la responsabilidad de gobernar y que él tiene miedo, pero no es cobarde.
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*El titular de la Secretaría de Seguridad Ciudadana capitalina, Jesús Orta Martínez, informó que se investiga la participación de grupos de choque infiltrados en la manifestación de mujeres del pasado viernes, que agredieron a periodistas como Juan Manuel Jiménez.
Agregó que se indaga si quienes realizaron disturbios y daños a propiedades tienen algún vínculo con alguna organización. “Todavía no hay conclusiones, pero es algo que se está analizando”, apuntó.
 
*La defensa de Rosario Robles informó que en las siguientes horas apelarán la decisión del juez, a efecto de que la exfuncionaria pueda seguir el proceso en libertad, exhibiendo las garantías necesarias para tal propósito e insistió que su clienta es un “chivo expiatorio” en un tribunal de Estado.
 
*Ivonne Ortega Pacheco descartó estar negociando su afiliación con alguna otra agrupación política, luego de que presentó su renuncia al Partido Revolucionario Institucional, tras 29 años de militancia y perder las elecciones internas para renovar la dirigencia nacional del tricolor.
Recientemente, la exgobernadora de Yucatán denunció diversas irregularidades durante la jornada comicial interna del PRI, el pasado 11 de agosto, por lo que analizaría la posibilidad de impugnar el resultado, que dio como ganador a Alejandro Moreno Cárdenas.
 
*Luego de resaltar su trabajo legislativo en pro de reducir los trámites burocráticos a los emprendedores, el senador por Nuevo León, Samuel García urgió a los diputados locales a destituir al gobernador Jaime Rodríguez Calderón, por el desvío de recursos que realizó durante su campaña política en 2018.
Tras participar en el evento Nuevo León Emprende, en el cual también rindió su primer informe legislativo, García remarcó que el castigo para el mandatario estatal tiene que ser su destitución, ya que una sanción, amonestación o apercibimiento no es proporcional al desvío de 572 empleados a recolectar firmas para su candidatura presidencial.
 
*De manera organizada y pacífica, decenas de miles de manifestantes marcharon hoy por la isla de Hong Kong, en una protesta que la policía había autorizado solo como concentración en Victoria Park, el parque más grande de la ciudad, pero que transcurrió sin incidentes, demostrando que el movimiento prodemocracia mantiene su popularidad pese a la creciente violencia y las amenazas de intervención de China.
 
*Unas 9 mil personas fueron evacuadas de sus casas debido a un incendio forestal en la isla española de Gran Canaria (Atlántico), que ha arrasado hasta el momento 6 mil hectáreas, entre ellas parte de un parque natural, Reserva de la Biosfera.
Se trata del tercer incendio forestal en la región en menos de 10 días y fue calificado de ‘drama medioambiental’ por las autoridades por golpear zonas naturales protegidas.
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*Disminuyó el índice de secuestros en el primer mes de la administración del Presidente Andrés Manuel López Obrador, en comparación con el mismo período de 2012 en la era de Enrique Peña Nieto, informó Isabel Miranda de Wallace, presidenta de la organización Alto al Secuestro. Dijo en conferencia de prensa que el sexenio del expresidente Enrique Peña Nieto, cerró con 12 mil 012 secuestros. “Tenemos una reducción en el primer mes del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, del 22.5%. Si comparamos el primer mes de gobierno del presidente Enrique Peña Nieto”, explicó.
 
*Desde Argentina, el empresario Carlos Ahumada, hizo un llamado a las autoridades mexicanas para detener la persecución en su contra y acusó a la extitular de la Sedesol y de la Sedatu, Rosario Robles y al abogado Juan Collado de gozar de impunidad durante la administración de Enrique Peña Nieto.
 
*El empresario argentino, Carlos Ahumada, acusó que ayer entraron a robar documentos y cajas fuertes en su casa ubicada en la colonia San Ángel, en la Ciudad de México, donde viven su esposa Cecilia y sus hijos. Señaló que el asalto ocurrió alrededor de las 22:00 horas y dijo que "fue un asalto raro" porque no se llevaron objetos de valor como unos relojes en la habitación de su hijo Emiliano.
 
*Martí Batres, presidente del Senado de la República, rechazó los resultados de la votación para elegir al nuevo presidente de la Mesa Directiva, además acusó que el presidente de la Jucopo, Ricardo Monreal "ensució el proceso interno" de Morena. Mediante Twitter, Batres Guadarrama indicó que Monreal Ávila hizo una "maniobra" para permitir, de último minuto que legisladores no militantes del partido también emitieran su voto.
 
*En su conferencia de prensa matutina el Presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que el gobierno "no va a usar la fuerza y vamos a convencer y persuadir de que no se debe usar la violencia". Luego de que, durante la manifestación, algunas mujeres dañaron con pintas el Ángel de la Independencia, el Presidente pidió a cuidar los monumentos artísticos.
 
*Con el impulso que le ha otorgado el Presidente Andrés Manuel López Obrador a los proyectos de jóvenes emprendedores e innovadores que muestren talento para representar a México en competencias nacionales e internacionales, estudiantes del Tecnológico Nacional de México, campus Poza Rica, ganaron cinco medallas de plata y bronce en la competencia internacional de Robótica Robotchallenge 2019 que tuvo lugar en la Universidad de Tecnología y Ciencia de Beijing, China
 
*Luego de la detención y liberación del empresario Carlos Ahumada, el presidente Andrés Manuel López Obrador pidió a las instancias judiciales "no aplicar la ley de manera facciosa y selectiva".
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador adelantó que el jueves podría firmarse un acuerdo con empresas propietarias de gasoductos, después de que uno de los contratistas dio el primer paso para que se logre un ahorro.
 
*En una votación cerrada y con el voto de última hora de legisladores del PES, Morena en el Senado decidió renovar la presidencia de la Mesa Directiva con la legisladora Mónica Fernández, sin embargo, el actual titular Martí Batres no avaló los resultados. La votación tuvo un total de 64 votos, 33 a favor de una nueva elección, 29 por la reelección y 2 nulos.
 
*Entrevista con Yeidckol Polevnsky, dirigente nacional de Morena, afirmó que es "vergonzoso" que Morena en el Senado de la República haga "maniobras" para que el Partido Encuentro Social, votara durante la elección del presidente de la Mesa Directiva, pero no se convocara al PT. Lo que Ricardo Monreal se ha dedicado a hacer en su Coordinación como senador, es a pegarle al presidente; nos lleva la contraria en todo”, dijo Polevnsky. “Pedir que se repita y se lleve a votación, sin decir que el presidente está dando ninguna instrucción”, destacó.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció que en su conferencia de prensa puede haber personajes que no son periodistas o que son enviados por políticos y negó que se les vaya a negar el acceso pues lo que se busca es la pluralidad.
 
*El primer mandatario respaldó las acciones de Claudia Sheinbaum, jefa de Gobierno de la Ciudad de México, sobre la marcha feminista ocurrida el viernes, pues aseguró que no es partidario de "hacer uso de la violencia" para resolver problemas.
 
*El Presidente de la República minimizó las amenazas en su contra que se registraron desde cuentas oficiales de Twitter de gobiernos estatales como Jalisco y Quintana Roo que fueron hackeadas el fin de semana. En conferencia de prensa mañanera en Palacio Nacional, el mandatario sostuvo que es un ser humano con miedos, pero no es cobarde.
 
*El Partido Acción Nacional en la Ciudad de México presentó una queja ante la Comisión de Derechos Humanos de la capital, contra el titular de la secretaría de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta y contra Tobyanne Ledesma, coordinadora del Mecanismo de Protección a Periodistas, por no garantizar la seguridad y la paz durante la manifestación de mujeres el pasado viernes que derivó en actos vandálicos y agresiones contra periodistas. Al fijar postura respecto a las manifestaciones, el dirigente del PAN en la Ciudad de México, Andrés Atayde, comentó que se trata de una causa noble, justa y urgente por lo que “estamos exigiendo al gobierno de la Ciudad de México, que más allá de que haya mesas de diálogo con organizaciones y con mujeres, lo que hoy requerimos son resultados, que estas múltiples carpetas de investigación que han estado anuncie y anuncie de una buena vez por todas entreguen resultados”.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en temas económicos y financieros, señaló que han presentado indicadores que, en el pasado, han traducido la posibilidad de recesión, Y comentó que especialistas indican que está cerca un ciclo recesivo global. Señaló que Bonos del Tesoro a corto plazo, ofrecen mayor rendimiento que los de largo plazo:
 
*Conferencia de prensa del senador Martí Batres, Martí Batres denunció que, durante meses, Monreal lo persiguió y combatió “para sacarme de la Mesa Directiva. Tras una primera etapa, que votó 33 votos a favor de una nueva elección, 29 por la reelección de Batres y dos nulos, la senadora Mónica Fernández, en una segunda etapa, fue elegida por unanimidad como la propuesta del grupo parlamentario para presidir la Mesa Directiva del Senado de la República.
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*Mesa Política. Los doctores Lorenzo Meyer, Denise Dresser y Sergio Aguayo hablan sobre las movilizaciones contra la violencia de género en México.
-Denise Dresser señala que, ante la violencia contra mujeres, las autoridades deberían resolver en vez de regañar; “ahí están los números, las historias de los 720 feminicidios cada mes, del número de mujeres violadas y acosadas”.
-Lorenzo Meyer: El vandalismo que se vivió en la protesta contra la violencia de género es una de las formas tradicionales para que se haga evidente el problema que se está enfrentando
-Sergio Aguayo: La aparición de la violencia como método para llamar la atención de la autoridad no es nueva pero sí es nueva en el movimiento feminista; ha habido una evolución de hartazgo entre las mujeres que se han visto vulnerables
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que no se deben usar las instituciones para afectar a una persona por motivos políticos y agregó que todos sus adversarios políticos que lo dañaron en el pasado “merecen su respeto”, por lo que no tiene deseos de vengarse ni de Carlos Ahumada ni del ex presidente Carlos Salinas.
 
*Entrevista. Alejandra Sosa, abogada y activista declaró: “Me sorprende que haya tanta indignación por las pintas y porque se destruyeron vidrios. No estamos viendo el foco del asunto, nos están matando, nos están violando y el gobierno lo está permitiendo”.
 
*Investigación de Ernesto Núñez Albarrán: ¿Y el dinero?
No hay indicios de que el dinero presuntamente desviado por Rosario Robles haya ido a parar a las campañas del PRI en 2018. Mientras ella pernocta en Santa Martha Acatitla, una pregunta se hace cada vez más pertinente: ¿dónde quedaron esos más de 5 mil millones de pesos?
 
*Con una marcha para exigir la destitución de jueces y magistrados por presunta corrupción, organizaciones civiles se manifestaron frente a la Suprema Corte de Justicia de la Nación.
Por medio de consignas y pancartas repudiaron los casos de jueces que han liberado a delincuentes, así como los altos salarios de ministros y funcionarios del máximo tribunal del país.
Ya en las inmediaciones de la Suprema Corte de Justicia, alrededor de mil 500 personas, colocaron lonas y pancartas en la entrada principal.
*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) negó la validez de la grabación en la que una persona, en nombre del Cártel de Jalisco Nueva Generación (CJNG), deslinda al grupo criminal de delitos en varios estados y acusa al gobernador de Jalisco, Enrique Alfaro, de traicionarlos después de haber pactado con ellos.
“Después de una revisión técnica y una comparación pormenorizada del audio de la presunta voz de Nemesio Oseguera Cervantes con nuestro banco de voz, la #SSPC niega la validez de esta grabación”, afirmó la SSPC vía Twitter.
 
*La Agencia de Investigación Criminal de Guanajuato informó que la Fiscalía General del Estado, inició la carpeta de investigación para la identificación de restos humanos localizados en zona cerril de la comunidad Rincón de Tamayo.
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*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que la protesta de las mujeres, el viernes pasado, muestra que están enojadas, pintaron El Ángel de la Independencia, rompieron vidrios del Metrobús. Agregó que ya lo habían demostrado unos días antes cuando se manifestaron frente a la oficina de la Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México. “Yo creo que tienen razón para no solamente estar enojadas, para estar furiosas. Las mujeres tienen menos oportunidades que los hombres y en muchas comunidades donde hay usos y costumbres, las mujeres están sujetas a lo que dicen los hombres. Enojadas, tienen toda la razón. No estoy de acuerdo que rompan vidrios, no estoy de acuerdo que pinten el Monumento a la Independencia, pero tienen que estar muy enojadas.”

*José Luis Romero Hicks, analista política, expresó que el empleo de la mujer en México, si bien ha venido creciendo más rápido que en América Latina y en América Latina ha venido creciendo más rápidamente que en el resto del mundo, el nivel de remuneración de las mujeres con los hombres es de un 20 por ciento menos en promedio en un mismo trabajo, el cual es una brecha de injusticia y que puede ser parte de este enojo.

*Entrevista con Raúl Morón Orozco, presidente municipal de Morelia. Habla sobre el proyecto para iluminar el municipio. Explicó que al tomar posesión había un proyecto de la administración anterior de gastar mil 680 millones de pesos para iluminar Morelia. Nosotros, añadió, desechamos esa propuesta y lo que hicimos fue iluminar la ciudad haciéndolo únicamente comprando las luminarias, con un costo de 260 millones de pesos.

Entrevista con Mauricio Vila, gobernador de Yucatán. Comentó que cuando los estados se agrupan, como en el caso del Pacto Oaxaca, para buscar objetivos en común existen más posibilidades para avanzar. “En Yucatán recibimos con muy buenos ojos la invitación de Concamín de integrarnos a un compromiso que estamos haciendo gobiernos e iniciativa privada, para poder impulsar la inversión, generar empleos e ir poco a poco sacando del rezago en el que se encuentran muchos lugares del sureste.”
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*La votación en el Senado para la renovación de la Mesa Directiva no favoreció la reelección de Martí Batres, quien acusó a Ricardo Monreal de ensuciar el proceso. En la sesión de este lunes, con 33 votos a favor se decidió que Martí Batres no pudiera reelegirse como presidente de la Mesa Directiva, resultados que, aseguró, no avalaría. La senadora Mónica Fernández será quien presida la Mesa Directiva en este órgano legislativo.

*Entrevista con Martí Batres Guadarrama, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores. Manifestó que puede haber impugnación al proceso de elección de presidente de la Mesa Directiva del Senado. Añadió que hay una violación muy clara a la convocatoria, porque se hizo a las senadoras y senadores del grupo parlamentario de Morena y nunca se invitó ni a los del Partido Encuentro Social ni a los del Partido del Trabajo; sin embargo, dijo, de último momento invitaron a votar a los del PES con el objeto de alterar la votación.

*El senador Ricardo Monreal dijo que Morena votó en libertad, para renovar la presidencia de la Mesa Directiva en el Senado de la República. El legislador Monreal comentó que comprende las reacciones y las descalificaciones que, dijo, son injustas.”

*La líder nacional del Morena, Yeidckol Polevnsky, aseguró que el partido ha sido muy generoso con Ricardo Monreal, por lo que consideró que debería mantener un comportamiento acorde a lo que ha recibido, con mayor ética política. "Morena ha sido muy generosa con Ricardo Monreal y lo que pediría es que fuera un comportamiento acorde a la forma que el propio partido le ha dado los espacios, es importante pedir un comportamiento de mayor ética política."

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, condenó la violencia tras la manifestación de agrupaciones feministas ocurrida el pasado viernes en calles de la Ciudad de México y reiteró su respaldo a la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, a quien reconoció su actuación y su decisión de no haber utilizado la fuerza pública.

*Carlos Ahumada acusó este lunes que al caso en contra de su esposa por supuesta defraudación fiscal correspondiente al ejercicio 2011 fue asignado el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, sobrino de René Bejarano y Dolores Padierna y el mismo asignado a Rosario Robles.

*La defensa de Rosario Robles presentó una queja ante el Consejo de la Judicatura Federal para la remoción del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna por sus acciones y supuestas irregularidades que culminaron en la vinculación a proceso y prisión preventiva justificada de la exfuncionaria federal. El abogado Julio Hernández Barros expuso que también en los próximos días presentarán una demanda de amparo para buscar frenar las determinaciones de Delgadillo Padierna en la audiencia de vinculación a proceso que afectaron a la extitular de la Secretaría de Desarrollo Social.

*José Antonio Crespo, analista político, apuntó que la elección de la senadora Mónica Fernández como presidenta de la Mesa Directiva del Senado, demuestra que Morena no es un partido distinto a los demás. Todo el discurso de que no les interesa el poder ni las posiciones, sino servir al país, con esto estamos viendo que no; es un partico como cualquier otro en donde también hay intereses personales, hay facciones y hay divisiones.”

*Rafael Cardona, analista político, señaló que en las conferencias cotidianas del presidente Andrés Manuel López Obrador entran muchas personas que no están preguntando cosas relacionadas con la información, sino con la posición política para reforzar las posturas del Presidente de la República. “Yo veo que a veces el Presidente usa esta conferencia simplemente para reafirmar posiciones de su gobierno y no tanto para informar asuntos periodísticamente importantes.”
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*En medio de fuertes reclamos del senador Martí Batres Guadarrama, la bancada de Morena en el Senado eligió a Mónica Fernández Balboa como nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara Alta. Tras una votación secreta, en la que la mayoría se pronunció por renovar la Mesa Directiva y elegir a una mujer, las senadoras Ana Lilia Rivera, Imelda Castro y Maribel Villegas, quienes habían sido postuladas, optaron por declinar a favor de Mónica Fernández.

*La líder nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, calificó de vergonzoso que la bancada de su partido en el Senado hiciera maniobras para que en la votación de la elección de la Mesa Directiva se sustituyera a Martí Batres por Mónica Fernández.

*La defensa de Rosario Robles Berlanga presentó al Consejo de la Judicatura Federal una queja en contra del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, al considerar que incurrió en graves irregularidades que demuestran que la imputada es una presa política por revancha de la diputada Dolores Padierna.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum descartó que la decisión de que no interviniera la policía en la manifestación feminista durante los actos violentos que se registraron el pasado viernes abra las puertas para que en futuras protestas sociales se repitan situaciones de este tipo. En conferencia de prensa la mandataria capitalina aseguró que para atender las demandas de los distintos grupos que se manifiestan siempre habrá disposición al diálogo.

El Partido de la Revolución Democrática se deslindó del sujeto presuntamente ligado a esa fuerza política, que agredió físicamente al periodista Juan Manuel Jiménez, en el marco de la marcha contra la violencia hacia las mujeres, realizada el viernes pasado en la Ciudad de México. Ángel Ávila, integrante de la Dirección Nacional Extraordinaria del Sol Azteca, subrayó que si el gobierno capitalino está investigando los hechos, debe ir a fondo y esclarecerlos.

Entrevista con Pedro Zapata, vicepresidente de Oceana. Habló sobre la iniciativa de ley en el Senado para la prevención y gestión integral de los residuos, en materia de plásticos. “Hay toda la intención de aprobar una modificación a la ley de residuos, para el próximo periodo legislativo.” Señaló que la legislación ha ido avanzando, pero a nivel estatal, la federación se está quedando atrás.

Entrevista con Dana Corres, activista y feminista. Al referirse a la lucha por la defensa de los derechos de las mujeres, destacó que la marcha del viernes demostró el enojo de las mujeres. “Invito a la gente a dejar a un lado la discusión por los daños, estamos hablando contra la violencia que viven las mujeres.” Señaló que en México ir a denunciar es realmente terrible, hay indolencia y omisiones.

Entrevista con Martí Batres, senador de Morena. Comentó que Ricardo Monreal ya rompió con la armonía en el grupo parlamentario, al hacer todo un esfuerzo para imponer a su propuesta en la Mesa Directiva. Explicó que se puede plantear una impugnación, ya que la convocatoria se violentó, por lo que está haciendo el análisis jurídico para ver las consecuencias.
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