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*La renovación de la presidencia del Senado provocó un enfrentamiento en la fracción de Morena. Martí Batres acusó a su compañero Ricardo Monreal de ensuciar la elección.
 
*El Grupo Parlamentario de Morena en la Cámara alta eligió este lunes a Mónica Fernández Balboa para presidir la Mesa Directiva del Senado para el siguiente año legislativo.
Los senadores de Morena decidieron este lunes entre la opción de la reelección de Martí Batres, o el de optar por una nueva dirigencia, opc que finalmente se impuso.
 
*La presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, calificó como “vergonzoso” el procedimiento por el cual la bancada de este partido en el Senado eligió este lunes a Mónica Fernández como la próxima presidenta de la Mesa Directiva.
Además, compartió un mensaje de Batres en el que el legislador cuestiona que “de última hora se dejó votar al Grupo del PES. En consecuencia, debe dejarse votar al Grupo Parlamentario del PT”.
 
*Aunque el presidente Andrés Manuel López Obrador sostuvo que no se va a imponer la tenencia, en su partido Morena insistieron este lunes en regresar este impuesto a nivel nacional.
El presidente de la Comisión de presupuesto de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, legislador federal por el distrito XIV de la Ciudad de México por Morena, reviró en regresar la tenencia en todo el país para 2020, pues permitiría recaudar hasta 100 mil millones de pesos.
 
*El domingo fue emitida una alerta amber por el robo de un bebé de 4 meses de edad en el municipio de Huehuetlán, San Luis Potosí.
Cuando el bebé Luis Fernando Perales Alonso fue sustraído de su casa, vestía un pantalón color azul marino, pañalero azul con rayas blancas estampado de pelota de basquetbol con canasta y calcetas azul cielo.
 
*En la Ciudad de México delincuentes robaron cinco violonchelos de la Escuela Superior de Música. Los instrumentos están valuados entre los 40 y los 150 mil pesos cada uno.
 
*Marvella Palma López lleva casi cuatro años esperando dar cristiana sepultura a su hijo que falleció en un accidente de tránsito. El cuerpo desapareció del Servicio Médico Forense, y por un supuesto error, fue entregado a otra familia que lo cremó sin su consentimiento.
 
*Al amparo de una protesta por la violencia contra las mujeres, grupos de infiltrados dañaron infraestructura de la Ciudad de México y pintarrajearon un monumento emblemático como el Ángel de la Independencia; los hechos de violencia desvirtuaron una protesta legítima en la que se demandaba seguridad para las mujeres.
 
*Un individuo enmascarado, armado y cargando gasolina, mantiene este martes como rehenes a los pasajeros y al conductor de un autobús en la ciudad brasileña de Río de Janeiro, a los que amenaza con incendiar el vehículo desde su interior.
El suceso, que comenzó a las 05:30 h, tiempo local, ocurrió sobre el emblemático puente Río-Niteroi, que comunica esas dos importantes ciudades de la región metropolitana de Río de Janeiro, provocando un gran embotellamiento.
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*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, reveló que están en vías de pagar las liquidaciones a los trabajadores despedidos de Notimex.
En su conferencia mañanera, en Palacio Nacional, declaró: “Ya van a pagar liquidaciones… Creo que hoy queda resuelto”.
 
*Martí Batres, el presidente saliente de la Cámara Alta, acusó a Ricardo Monreal de “ensuciar” el proceso para elegir al próximo presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República.
Luego de que perdió la votación dentro del grupo parlamentario de Morena para reelegirse, Martí Batres, mostró su descontento por los resultados a través de su cuenta de Twitter.
“No avalo los resultados de la votación en el Grupo Parlamentario de #Morena para definir la propuesta para Mesa Directiva del Senado.”, escribió.
 
*El Comité Ejecutivo Nacional de Morena, encabezado por Yeidckol Polevnsky, lanzó ayer la convocatoria para el proceso interno de renovación de la dirigencia, en el que instruye a realizar un proceso de reafiliación para poder participar, lo cual causó una confrontación dentro de este partido.
Durante en una reunión del Consejo Nacional que encabeza Bertha Luján, este órgano cuestionó la convocatoria y anunció que realizará el martes una reunión entre distintas instancias internas para emitir un nuevo documento; sin embargo, Polevnsky insistió en que la convocatoria que presentó es la única con validez y en dado caso podría enriquecerse con las propuestas que haga el Consejo.
 
*Durante la conferencia de prensa el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo que los que se dedican a la política deben dejar atrás sus intereses personales y poner por delante al pueblo, lo anterior al responder sobre un conflicto que existe entre dos integrantes de Morena, Martí Batres y Ricardo Monreal.
Descartó que lleve a cabo una reunión con integrantes de Morena, pero lo que sí hará es mandar una carta cuando se lleve a cabo el Congreso y que no se abandone la unidad para buscar la democracia.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que derivado de diversas reuniones con
organizaciones contra la violencia de género acordaron mesas de trabajo, talleres, foros abiertos que en un plazo máximo de un mes generen programas integrales de prevención, atención, sanción en favor de las niñas, jóvenes y mujeres.
En conferencia de prensa, fue cuestionada por las peticiones de las organizaciones, por ejemplo, que sea declarada la Alerta de Violencia de Género, ante esto, Sheinbaum dijo que se abrirá el diálogo con todas.
En ese sentido reiteró que se investigará las agresiones a periodistas en la pasada manifestación contra la violencia de género que terminó en vandalismo.
 
*Durante la conferencia de la prensa matutina, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador apuntó que no es práctica de su gobierno proceder de manera “facciosa”, no somos iguales. Esto, luego que se le cuestionara que el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, sobrino de Dolores Padierna, llevara también un caso en contra de la esposa del empresario argentino Carlos Ahumada.
 
*Frente a la impunidad y la imparable violencia contra mujeres en la capital mexicana, organizaciones de la sociedad civil emplazaron a la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum Pardo, a emitir una Declaratoria de Alerta de Violencia de Género
Tras recordar que desde el 7 de septiembre de 2017, Justicia Pro Persona y el Centro de Derechos Humanos Fray Francisco de Vitoria, junto con la Red Nacional de Organismos Civiles Todos los Derechos para Todas y Todos y el Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio solicitaron la AVG, misma que fue rechazada por la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres, las organizaciones alentaron a Sheinbaum a retomar las recomendaciones que en su momento hizo el Grupo de Trabajo que analizó la petición.
 
*Pescadores encabezados por Casto García Serna, rompieron la mesa de atención a la problemática de contaminación e iniciaron éste lunes medidas radicales de presión al obstruir el movimiento de remolcadores que son el instrumento fundamental para la entrada y salida de barcos cargueros.
El bloqueo se da en la dársena donde impiden entrada y salida de buques al puerto michoacano como una forma de presión para exigir al gobierno pago por afectaciones económicas a la pesca, causadas por contaminación, señala García Serna quien junto con unas 40 lanchas impiden las maniobras de los remolcadores.
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*El Gobierno Federal no empleará el uso de la fuerza para coartar la libre manifestación y expresión de ideas, garantizó el Presidente Andrés Manuel López Obrador, ya que, dijo, su administración se conducirá bajo un modelo democrático y humanista que privilegiará el diálogo y la no represión.
Lo anterior luego de que el fin de semana un grupo de infiltrados en una marcha feminista causara destrozos y pintas en monumentos históricos como el ángel de la independencia, además de agresiones a periodistas, mismas que serán investigadas, aseveró.
 
*Para evitar la violencia durante las manifestaciones, el Gobierno de la Ciudad de México abre las puertas al diálogo y reitera que no habrá represión contra quienes se manifiestan en la capital del país.
 
*A menos de dos semanas de que inicie el segundo año legislativo en el Congreso, Morena en el Senado definió su candidata para encabezar la Mesa Directiva de la Cámara Alta, en sustitución del actual presidente, el también morenista, Martí Batres.
En votación interna fue electa por mayoría la senadora por Tabasco, Mónica Fernández.
Sin embargo, el actual presidente de la cámara alta, Martí Batres, mostró su desacuerdo y consideró que el proceso carece de legalidad.
Ricardo Monreal, quien organizó la elección interna, afirmó que este proceso fue inédito en la historia del Senado y que los legisladores decidieron con madurez y libertad. Adelantó que la bancada privilegiará la unidad.
 
*En entrevista exclusiva para Once Noticias, el actual presidente de la Cámara alta, Martí Batres, mostró su desacuerdo. Consideró que el proceso carece de legalidad, estuvo viciado y fue fraudulento. Incluso dijo que analiza la posibilidad de impugnar la elección, habló también de reponer el proceso, responsabilizó al coordinador del grupo parlamentario de Morena, Ricardo Monreal, de dividir a la bancada y le pidió que renuncié a su cargo.
 
*Esta semana se podría firmar un acuerdo con las empresas extranjeras encargadas de la construcción del ducto Texas-Tuxpan. El Presidente López Obrador adelantó que esto ocurriría probablemente el jueves.
Detalló que las compañías aceptaron el diálogo y la revisión de las condiciones de los contratos para llegar a un arreglo y evitar acudir a tribunales internacionales. Agregó que una empresa mexicana fue la que dio el primer paso para destrabar esta negociación.
 
*Entrevista. Reyna Torres Mendívil, cónsul General de México en Chicago, hablo sobre la protección de mexicanos en el exterior.
 
*Después de Oaxaca y Michoacán, Zacatecas es la tercera entidad federativa expulsora de migrantes mexicanos hacia Estados Unidos.
Hoy, su población asciende a millón y medio, cifra idéntica, espejo, a la que radica en esa nación.
Situado a 170 kilómetros al sur de la ciudad de Zacatecas, Tlaltenango de Sánchez Román, es el municipio quizá más emblemático de migración mexicana.
Viven aquí 26 mil habitantes y una cifra similar también está al otro lado del Río Bravo.
 
*El Instituto Nacional de Migración, informó que concluyó el Operativo de Verano 2019 del Programa Paisano, el cual atendió a más de un millón 700 mil connacionales en 129 módulos fijos, ubicados en aeropuertos internacionales, cruces fronterizos, centrales de autobuses y plazas públicas.
En este operativo, que inició el 17 de junio pasado, participaron 879 voluntarios de la sociedad civil, quienes atendieron a paisanos que venían a México, en su mayoría de las ciudades estadounidenses de Los Ángeles, Chicago y Houston.
 
*Las redes sociales, Twitter y Facebook, acusaron a las autoridades chinas de utilizar más de mil cuentas para desacreditar y dividir a los manifestantes prodemocracia en Hong Kong, a pesar que el servicio de ambas plataformas está prohibido en el país asiático.
 
*Este martes el gobierno de Hong Kong informó de la creación de una plataforma para el diálogo en la que tratará con gente de todos los ámbitos sociales. La jefa de Gobierno, Carrie Lam, aseguró que está comprometida a escuchar lo que la gente tenga que decir y que lo hará de forma humilde.
 
*Funcionarios, activistas y habitantes islandeses, se reunieron para dar el último adiós al glaciar "Okjokull", una inscripción grabada en metal en la que se advierte que cientos de glaciares más podrían desaparecer en las próximas décadas, es un simbólico certificado de defunción.
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*El senador Martí Batres, quien buscaba ser reelegido como presidente de la Mesa Directiva del Senado, desconoció los resultados de la elección en la que resultó elegida como presidenta la senadora por Tabasco Mónica Fernández Balboa y acusó a Ricardo Monreal de ensuciar el proceso al permitir que en la votación participaran los senadores de Encuentro Social, cuando el acuerdo original era que solo votaran los de Morena.
 
*El senador Ricardo Monreal llamó a Martí Batres a trabajar en unidad con toda la bancada de Morena, en la cual “le tenemos respeto, aprecio y todo el grupo parlamentario le reconoce su trabajo”.
 
*Los abogados de Rosario Robles presentaron una queja ante el Consejo de la Judicatura Federal contra el juez de control Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, por los delitos contra la administración de justicia.
La defensa de Rosario Robles también acudió a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, para interponer una queja porque consideran que el auto de vinculación que determinó la prisión preventiva, se efectuó sin ninguna justificación, y además de violar la ley, conculca los derechos humanos de la exfuncionaria federal.
 
*El ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, aseguró que es ‘inexacta y especulativa’ la información publicada por Reforma, periódico que reportó que ofreció a la Fiscalía General de la República pruebas del desvío de dinero del gobierno veracruzano a la campaña de Enrique Peña Nieto en 2012.
A través de twitter, Duarte aceptó que se reunió con personal de la Fiscalía General de la República, sin embargo, afirmó que no presentó declaración ministerial.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, sostuvo una reunión la tarde de ayer con el nuevo embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau, la Embajada de Estados Unidos informó que discutieron asuntos como el T-MEC y la migración.
 
*La cantante Joy Huerta denunció a través de Twitter la discriminación de la que fue objeto junto con su esposa al momento de tramitar el pasaporte de su hija.
Al respecto, el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, pidió a los encargados de otorgar los pasaportes oficiales tener más sensibilidad durante la realización de los trámites.
 
*El peso mexicano ha alcanzado su peor nivel del año al sufrir un retroceso de 24 centavos frente al Dólar. Al cierre de ayer el peso cotizaba en 19.84 por dólar en su cotización interbancaria frente a los 19.60 del viernes, según el Banco de México el dólar se encuentra avanzando frente a otras divisas luego de que la Reserva Federal de Estados Unidos bajó su tasa de interés 25 puntos a finales del mes pasado.
 
*Un fallo del Tribunal de sentencia de Cojutepeque, en El Salvador, absolvió a Evelyn Hernández del delito de homicidio agravado en modalidad de comisión por omisión, del que fue acusada por la Fiscalía General de la República por la muerte de su bebé en un parto extrahospitalario en abril de 2016.
 
*Las redes sociales digitales Facebook y Twitter detectaron cuentas y perfiles que formaban parte de una campaña de desinformación vinculada con el gobierno de China y cuyo blanco era Hong Kong; las cuentas involucradas fueron suspendidas o dadas de baja.
 
*El primer ministro de Reino Unido, Boris Johnson, ha hecho un llamado a los líderes de Francia y Alemania a ceder en sus actuales posiciones sobre el Brexit advirtiendo que su país estaría dispuesto a abandonar la Unión Europea sin un acuerdo al 31 de octubre si fuera necesario, sino se logra mejorar el tratado de retirada promovido por la ex primera ministra Theresa May.
Johnson sostendrá esta semana diferentes encuentros con jefes de Estado europeos, previo a la Cumbre del G7, a celebrarse del 24 al 26 de agosto en Biarritz, Francia. Johnson dice que la decisión de un Brexit duro o negociado depende de sus amigos del otro lado del canal.
 
*Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara baja, lanzó la advertencia ayer en una reunión con presidentes municipales del país. Dijo que si llegara una crisis de ingresos sí hay dificultades para cubrir el gasto programado para lo que resta del año.
Alfonso Ramírez Cuéllar señaló que ante este escenario el Gobierno tendrá que usar el fondo de estabilización de ingresos presupuestarios que cuenta con 290 mil millones de pesos para atender estos compromisos, dicho fondo está contemplado en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2019, pero tiene candados, tiene puntos exactos reglamentarios para su uso, en este sentido se especifica que uno de estos destinos puede ser a partir de que se cae la recaudación tributaria, pero también cuando hay que estabilizar el precio del petróleo, porque recordemos que este energético está sujeto a los vaivenes del mercado internacional, es ahí donde se debe utilizar.
 
*Al celebrarse los 25 años de la autonomía del Banco de México, su gobernador Alejandro Díaz de León, afirmó que la institución actúa bajo ese criterio y en consideración a la situación económica interna y externa del país. Y al ser cuestionado respecto a las declaraciones y presiones ejercidas por el presidente López Obrador sobre el Banco Central, dijo su gobernador que la autonomía es una prioridad y los miembros de la Junta de Gobierno toman sus decisiones de manera independiente y son alejadas de las decisiones políticas.
 
*El jueves, o a más tardar la próxima semana, el gobierno federal y empresarios firmarán el acuerdo final de la renegociación de contratos para la construcción y operación de gasoductos en el país, informó el presidente Andrés Manuel López Obrador.
En Palacio Nacional, el mandatario afirmó que las negociaciones entre la Comisión Federal de Electricidad y los empresarios avanzan en buenos términos, por lo que el jueves o la próxima semana podría haber acuerdos finales.
 
*Sección Dinero. Resurge el dólar con fuerza; el peso baja a niveles de 20 por dólar, destaca el analista financiero Enrique Galván.
 
*La plataforma de Cobro Digital, que permite realizar cobros y pagos a través de un teléfono inteligente, “ya es una realidad operativa”, afirmó el gobernador del Banco de México, Alejandro Díaz de León.
 
*Sección En Línea. El reportero Jesús Esquivel menciona que el presidente Donald Trump ya no mantiene la misma postura sobre empujar una nueva legislación para revisar detalladamente los antecedentes penales de personas que poseen armas o las quieren comprar.
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*Senadores de Morena decidieron por unanimidad renovar la mesa directiva del Senado para el segundo año de la sexagésima cuarta legislatura que inicia el primero de septiembre y propusieron como presidenta a la senadora por Tabasco, Mónica Fernández Balboa.
 
*Martí Batres, actual presidente del Senado, manifestó su desacuerdo con la elección y pidió a Ricardo Monreal renunciar a la coordinación del grupo parlamentario de Morena en la Cámara Alta, por dividir a los legisladores y para dar paso a una senadora.
 
*Monreal afirmó que este proceso fue inédito y adelantó que la bancada privilegiará la unidad.
 
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, respaldó la propuesta de Dolores Padierna para que el partido mayoritario lidere la mesa directiva los 3 años de la legislatura.
 
*El presidente del PRI, Alejandro Moreno Cárdenas, aseguró que serán una oposición firme y combativa, al inaugurar la Tercera Reunión Plenaria del grupo parlamentario del tricolor en el Senado, mencionó que los priistas darán un debate claro y frontal.
 
*El consejero presidente del Instituto Nacional Electoral, Lorenzo Córdova, dijo que hasta ahora ningún partido político ha regresado o recortado su presupuesto, aunque algunos de ellos se comprometieron a hacerlo.
 
*La defensa de Rosario Robles presentó ante el Consejo de la Judicatura Federal, una queja contra el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, el abogado Julio Hernández, dijo que solicitaron su remoción por su parentesco con la legisladora Dolores Padierna, así como por su actuación y decisiones contra el ex funcionario a quién se le investiga por ejercicio indebido del servicio público.
 
*También interpuso una denuncia en la Fiscalía General de la República y una queja en la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.
*La Procuraduría de la Ciudad de México investiga el robo a la casa de Carlos Ahumada, ubicada en la colonia San Ángel, fueron sustraídas cajas fuertes documentos y varios objetos de valor.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, aseguró que no existe una persecución judicial contra el empresario Carlos Ahumada, quien fue detenido el pasado viernes y puesto en libertad este domingo en Argentina.
 
*Por otra parte, aseguró que en su gobierno no habrá represión, por lo que hizo un llamado a los ciudadanos hacer uso de su derecho a la manifestación sin violencia, con respecto a terceros y al patrimonio del país.
 
*En conferencia de prensa respaldó la decisión de la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, de no utilizar la fuerza pública en los hechos violentos que se registraron en la movilización feminista del viernes pasado.
 
*Para evitar la violencia durante las manifestaciones, la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum abrió las puertas al diálogo y reiteró que no habrá represión contra quienes protestan en la capital del país.
 
*La secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, anticipó que en la Ciudad de México se analiza poner en marcha la alerta de violencia de género contra las mujeres, luego de las marchas registradas la semana pasada.
 
*Al inaugurar el Congreso Internacional de Organismos Certificados en Normas de Calidad, el secretario de la Organización de Estados Americanos, Luis Almagro, aplaudió que en el Congreso mexicano haya equidad de género.
 
*El nuevo embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau, sostuvo su primer encuentro con el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, en la sede de la cancillería, abordaron temas sobre la relación bilateral, el T-MEC y los avances en el pacto de inmigración.
 
*El jefe del ejecutivo formalizó el nombramiento del ex militar venezolano Francisco Arias Cárdenas, como embajador de Venezuela en México, en Palacio Nacional también recibió las cartas credenciales de los embajadores designados de Costa Rica, Uruguay, Finlandia India y Marruecos.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, afirmó que la nueva escuela mexicana no será víctima de malos representantes sindicales que utiliza su poder para abusar del magisterio.
 
*Un juez federal en materia de amparo negó una suspensión definitiva a Alonso Ancira, presidente de Altos Hornos de México, que solicitó protección de la justicia contra cualquier orden de aprehensión en su contra.
 
*La presidenta de la organización Alto al Secuestro, Isabel Miranda de Wallace, reportó un aumento del 50% en el número de víctimas de plagio durante julio, en comparación con junio, al presentar su reporte mensual de casos detalló que el mes pasado hubo 237 víctimas de este delito cuando el mes previo fueron 158.
 
*A partir del 30 de septiembre operará en todo país, la aplicación móvil de cobro digital denominada CoDi, la cual permite realizar operaciones de compra-venta de bienes o pagos de servicios mediante un dispositivo móvil y una aplicación del banco del usuario.
 
*Alejandro Díaz de León, gobernador del Banco de México afirmó durante el Seminario de Sistemas de Pago y Nuevas Tecnologías, que las decisiones del Banco Central se dan bajo completa autonomía por lo que rechazó injerencias políticas o gubernamentales.
 
*El gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco, aseguró que su antecesor en el estado Graco Ramírez, va a caer a consecuencia de supuestas irregularidades presupuestales que dejó su mandato.
 
*En el colegio de bachilleres La Forestal, el gobernador de Durango, José Rosas Aispuro, anunció la ampliación del programa de salud integral para adolescentes, dijo que ahora los estudiantes de las escuelas de todo el estado pueden realizarse sin costo, análisis de sangre para la detección de enfermedades, atención de salud bucal, revisiones oftalmológicas y control de peso.
 
*El equipo interdisciplinario para lograr el rescate de los cuerpos de 63 mineros que quedaron atrapados hace más de 10 años en la mina de Pasta de Conchos, en Coahuila, iniciará labores este martes.
 
*Civiles armados ingresaron a un domicilio en la colonia Jacarandas de Zamora Michoacán y asesinaron a cuatro hombres y dos mujeres, hasta el momento se desconoce el móvil del crimen.
 
*El presidente López Obrador adelantó que probablemente el jueves se firme un acuerdo con las empresas extranjeras encargadas de la construcción del gasoducto Texas-Tuxpan.
 
*El Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas recortó de nuevo su pronóstico de crecimiento económico para el país en 2019, de 0.9 a 0.6% y para 2020 de 1.5 a 1.4 puntos porcentuales.
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*El número de víctimas de secuestro en el país aumentó 50 por ciento en un mes, al pasar de 158 víctimas contabilizadas en junio a 237 en julio; en tanto que el número de carpetas de investigación iniciadas por ese delito subió 16.1 por ciento, al pasar de 136 expedientes a 158 en el mismo periodo, informó la organización civil Alto al Secuestro.
 
*El Gobierno de Chihuahua anunció este lunes que prepara nuevas acusaciones para formular una nueva solicitud que permita extraditar al exgobernador César Duarte. El gobernador Javier Corral afirmó que, en conjunto con el canciller Marcelo Ebrard, han revisado los nuevos casos y, una vez que sean judicializados, serán formuladas las nuevas solicitudes.
*“Si hay un hipócrita aquí es el Presidente Andrés Manuel López Obrador”, declaró el presidente del Partido Acción Nacional, Marko Cortés, luego de que López Obrador señalara durante su conferencia matutina que no le ‘echen la culpa’ de la aprobación de la reforma por el congreso de Baja California y calificara de “hipócritas” a la oposición.
 
*La líder nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, calificó de “vergonzoso” que la bancada de su partido en el Senado “hiciera maniobras” para que en la votación de la elección de la Mesa Directiva se sustituyera a Martí Batres por Mónica Fernández.
 
*La dirigencia nacional del PRD rechazó que exista un acercamiento o se esté analizando una alianza con el PRI en Guerrero, como lo señaló Beatriz Mojica, ex secretaria general del partido, en su carta de renuncia a 30 años de militancia. Ángel Ávila, integrante de la dirección colegiada del Sol Azteca, indicó que el argumento de renuncia de Beatriz Mojica “es falaz”.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, aseguró este lunes que, en la construcción de la Nueva Escuela Mexicana, el sistema educativo tiene que estar a prueba de toda corrupción, para no ser víctimas de las prácticas de malos servidores públicos y dirigentes sindicales.
 
*Ocho días después de tomar protesta formalmente como nuevo embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau se reunió con el encargado de la política exterior mexicana, el canciller Marcelo Ebrard Casaubón. En ésta, que fue la primera reunión entre el funcionario mexicano y el diplomático estadunidense se habló de dos temas centrales en la relación entre ambas naciones: el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá y la migración.
 
*Por órdenes de Donald Trump, Estados Unidos salió oficialmente del Tratado de Fuerzas Nucleares de Alcance Intermedio, que había firmado con Moscú durante la Guerra Fría y que prohibía los misiles con alcances de 500-5.500 km. Desde el anuncio de la salida en febrero pasado, las dos mayores potencias militares del mundo se han amenazado indirectamente con la posible fabricación de nuevas armas, lo que llevó incluso a que la OTAN expresara su preocupación.
 
*El presidente estadounidense, Donald Trump, acusó este lunes a Google de participar en un fraude electoral para incrementar el número de votos favorables a la candidata demócrata, Hillary Clinton, en las elecciones de 2016, que llevaron al magnate millonario a la Casa Blanca. La información procede de un portal de noticias de ultraderecha que recoge habitualmente teorías de la conspiración.
 
*Las redes sociales digitales Facebook y Twitter detectaron cuentas y perfiles que formaban parte de una campaña de desinformación vinculada con el gobierno de China y cuyo blanco era Hong Kong; las cuentas involucradas fueron suspendidas o dadas de baja.
 
*entrevista con Ana Luisa Rueda, trabajadora despedida de Notimex, habló de la protesta de trabajadores despedidos de la agencia, afuera de Palacio Nacional. “Desde que fuimos despedidos, no nos dieron nuestro fondo de ahorro. Nos descontaban 5% cada quincena”, afirmó. “Sanjuana Martínez se niega a recibirnos. Hacemos un llamado al Gobierno Federal, para que cese el hostigamiento dentro de la agencia”, destacó.
 
*El senador por Morena, Martí Batres Guadarrama, arremetió contra su compañero de bancada Ricardo Monreal, a quien acusó de ensuciar el proceso para elegir al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara Alta. Luego de que -en una votación secreta- senadores de Morena y el PES determinaran renovar la Mesa Directiva, Martí Batres señaló que Ricardo Monreal convocó, de último momento, a las senadoras del PES para que participaran en la votación, lo cual no estaba previsto en la convocatoria.
 
*Pedro Tello consultor y colaborador en economía, Mientras la Bolsa repunta y el peso pierde terreno, en junio ocho sectores industriales reportaron despidos de personal. “Son 21 especialidades. En junio, 8 de ellas reportaron recortes de personal. La mayor parte de ellos, depende de la industria de la construcción”, dijo. Señaló que “en un par de meses, incrementaremos el número de sectores con recorte de personal”.
 
*Entrevista con Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, habló de la elección a la Presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara Alta. “Me metieron cachirules para ganarme la elección a la mala. Esta fue una votación partidista. En la votación del Senado, ningún órgano interno de Morena puede intervenir”, afirmó Batres.  “Vamos a analizar jurídicamente qué procedería. No fue una elección legal, se violó la convocatoria; es una vergüenza que haya sucedido eso”, dijo el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República. “Todo lo que hizo Ricardo Monreal a lo largo de estos meses, fue romper la unidad. No se puede hablar de democracia, si se hace el fraude electoral. Lo que sucedió ayer, fue una cosa ajena a los principios que profesa Morena. Los principios son primero”, resaltó.
 
*Mario Maldonado, columnista financiero de El Universal, y colaborador habló de “Slim, Bremer y Romo”, en el Palacio Sultán con el hijo de López Obrador. Señaló que tres empresarios mexicanos ocuparon el palco de honor en el Palacio Sultán. Un cuarto invitado estuvo con los empresarios y era el hijo del hijo del presidente Andrés Manuel López Obrador. Bremer invitó al hijo del Presidente para que los acompañara a ver el partido. Hay una foto en la que Bremer sale abrazando a López Beltrán. Se dice que Gonzalo López Beltrán es el encargado de tener relación con los empresarios. Los otros dos hijos del Presiente López Obrador están más enfocados en el sector político.
 
*Una fuerte fuga de gas LP provocada por una toma clandestina, en las inmediaciones de San Jerónimo Ocotitlán, Acajete, provocó el cierre de la autopista Puebla-Acatzingo, a la altura de la caseta de Amozoc en ambos sentidos. De acuerdo con información de la Coordinación Estatal de Protección Civil, la fuga fue reportada en los primeros minutos de este martes, por lo que se implementó el acordonamiento de la zona.
 
*Entrevista con David León, coordinador Nacional de Protección Civil, comentó que se cerró la autopista Puebla-Orizaba por fuga de gas LP en la localidad de San Jerónimo Ocotitlán, Acajete, Puebla. Descarta riesgo para la población, Mencionó que, en el lugar, Protección Civil Estatal en coordinación con Protección Civil Municipal y elementos de Petróleos Mexicanos atienden la fuga y la zona se encuentra acordonada. Recomendó evitar acercarse al lugar.
 
*La integrante del grupo Jesse y Joy, Joy Huerta denunció en su cuenta de Twitter que ella y su esposa sufrieron discriminación, por parte de personal de la Secretaría de Relaciones Exteriores, cuando fueron a tramitar el pasaporte de su hija. Momentos de pues de hacer público el hecho, el canciller Marcelo Ebrard le respondió, también a través de Twitter, a Huerta. "Desde luego tienes razón, como. Impulsor del matrimonio igualitario te aseguro nos aplicaremos para que lo descrito no vuelva a ocurrir. Gracias por publicarlo", escribió el encargado de la política exterior del país.
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*En la conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador apuntó que se acabó con la venta de plazas en el sector magisterial.
Apuntó que los señalamientos contra la CNTE son calumnias de los conservadores.
 
*Con una inversión de 20 mil millones de pesos para aplicarlos en los 32 estados del país, el gobierno federal iniciará el programa La Escuela es Nuestra. El objetivo es atender a las escuelas más desfavorecidas en materia de mejoras físicas y quitar a las asociaciones de padres de familia la responsabilidad de rehabilitarlas, realizando eventos para conseguir recursos.
Se ha calculado atender en una primera etapa a 40,000 escuelas, y el objetivo es fomentar e impulsar la organización comunitaria en cada centro escolar.
 
*La Fiscalía General de la República investiga a la esposa de Carlos Ahumada, Cecilia Gurza González, debido a que omitió declarar ingresos mayores a 37 millones de pesos en 2011.
De acuerdo con información del reportero Humberto Padgett, colaborador de Ciro Gómez Leyva en Radio Fórmula, se sabe que, con base en el expediente AP/PGR/UAEF/006/2017, durante 2011, Cecilia Gurza declaró 11 millones 104 mil 582 pesos, no obstante, en ese año ganó 37 millones 162 mil pesos.
Dicha acusación fue presentada por un funcionario del subprocurador fiscal y suscrito por el entonces secretario de hacienda Luis Videgaray Caso.
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*De enero a julio pasado, las terminales aéreas que integran la red de aeropuertos y servicios auxiliares, atendieron a un millón 950 mil personas, 13.6% más que en el mismo periodo de 2018.
 
*El titular de Profeco, Ricardo Sheffield, informó que la aplicación litro por litro ya rebasó las 88 mil descargas y está disponible en la plataforma iOS, por otra parte, dio a conocer que en la última semana se realizaron 361 verificaciones en las que se inmovilizaron 36 bombas de gasolina por irregularidades.
 
*Donald Trump publicó fotografías de la construcción de más tramos del muro en la frontera con México, se trata de nuevas barras de acero levantadas en Santa Teresa en Nuevo México y en San Diego, California, en este marco aprovechó para acusar a los demócratas de supuestamente defender fronteras abiertas en los Estados Unidos.
 
*El fiscal general de Estados Unidos, William Barr, anunció el reemplazo del jefe de las de las prisiones federales, tras el suicidio en su celda del magnate acusados de explotación sexual de menores, Jeffrey Epstein.
 
*Twitter y Facebook acusaron a las autoridades chinas de utilizar más de 1000 cuentas para desacreditar y dividir a los manifestantes pro democracia en Hong Kong, a pesar de que el servicio de ambas plataformas está prohibido en el país asiático.
 
*El presidente de la Asamblea Nacional Constituyente de Venezuela, Diosdado Cabello, negó que haya iniciado contactos secretos con miembros del gobierno de Estados Unidos como informó la agencia de noticias AP. 
 
*Un tribunal de Guatemala absolvió al hijo y al hermano del presidente Jimmy Morales, quienes estaban acusados de fraude recurrente y lavado de dinero.
 
*Unas nueve mil personas fueron evacuadas de sus casas debido a un incendio forestal en la isla española de Gran Canaria que ha arrasado hasta el momento seis mil hectáreas.
 
*El presidente de Francia, Emmanuel Macron, recibió a su homólogo ruso Vladimir Putin, para discutir sobre varios asuntos diplomáticos antes de la Cumbre del G7 de este fin de semana, en la que Moscú estará ausente.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar dijo que si una mujer fue violada, no se pone el énfasis en el violador sino en que si la mujer estaba alcoholizada, que si la mujer usaba minifalda, que qué hace la mujer fuera de su casa a las 10 u 11 de la noche y que este discurso genera lo que estamos viendo, violencia, discurso dijo el ministro Zaldívar con el que hay que acabar. Tenemos este discurso de odio, pero en los medios tenemos un discurso machista muy sutil, que casi no se nota y que como no se nota, es sumamente perverso y el ministro llamó a modificar los estereotipos, este discurso machista tiene que ser combatido señaló de manera decidida y yo coincido en esto, porque del discurso machista se produce la violencia contra la mujer.
 
*Colaboración. Jesús Sesma. La bolsa de plástico que nos dan cuando compramos algo la tiramos a la basura porque ya no nos sirve, lo mismo pasa con los popotes, las botellas de agua, los platos, los vasos desechables y una gran cantidad de productos similares de plásticos de un solo uso, cumplen su función pero cada uno de ellos estarán en la naturaleza cientos e incluso miles de años contaminando, antes de desaparecer, estos productos causan más daño que el beneficio que nos brindan, los daños que ocasionan estos residuos son graves y afectan principalmente los ecosistemas marinos y las especies que en ellos habitan, si no cambiamos nuestros patrones de consumo y gestión de residuos las consecuencias podrían ser catastróficas.
 
*Colaboración. María Dolores Padierna. A dónde van los desaparecidos, eso es lo que la sociedad entera quiere saber, encontrar a los desaparecidos cuya ausencia amplifica y hace permanente el dolor de las familias, es un compromiso del gobierno de la cuarta transformación, la desaparición de personas cobro dimensiones de catástrofe tras la declaración de la guerra contra el narcotráfico, una notable investigación que abarca de 2006 a 2016, periodo en el que las periodistas hallaron que en México se abrió una fosa clandestina con todo el horror que eso supone cada dos días, en uno de cada siete municipios del país, el gobierno de Peña Nieto dejó al actual gobierno un registro de más de 40,000 desaparecidos, la respuesta institucional ha sido dispareja y por desgracia en muchos casos una simple simulación, tanto el presidente de la República como la secretaría de Gobernación han reiterado recientemente que el tema de los desaparecidos es una prioridad para el gobierno, en la cámara de diputados estamos trabajando para que esos compromisos se expresen en el presupuesto del año próximo cuyo análisis comenzará ya muy pronto, las familias de las víctimas deben saber que con ellos seguiremos buscando. 
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. El presidente Andrés Manuel López Obrador expresó su respaldo a la jefa de gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, de no recurrir a la fuerza pública para disolver la manifestación de mujeres el viernes, pero también llamó a que las protestas no impliquen la destrucción del patrimonio cultural de la ciudad como ocurrió con los daños al monumento en el Ángel de la Independencia, el presidente reiteró que no hay que usar la fuerza y llamó a los ciudadanos a actuar de manera responsable, destacó que se deben investigar las agresiones físicas contra periodistas y exhortó a los ciudadanos a no agredir, que apliquen el principio del amor al prójimo y respeten a los trabajadores de medios de comunicación, yo creo que este es un buen deseo del presidente, que los violentos se porten bien, que no agredan y que aplican el principio de amor, pero esto es sólo un deseo, lamentablemente.
 
*Entrevista. Remedios Gómez Arnau, cónsul general de México en San Francisco California. A propósito de las redadas, los consulados de México que somos 50, hemos reforzado por instrucciones de nuestro canciller y del presidente de México desde diciembre del año pasado nuestra estrategia de protección a los connacionales, varias acciones, desde reforzar nuestras visitas consulares a los centros de detención, pero sobre todo proporcionar información preventiva para que conozcan de antemano cuáles son sus derechos en caso de ser detenidos, cuáles son las opciones legales que tienen, también en nuestras representaciones consulares se ha duplicado el número de abogados, consultores y se ha dado capacitación a los miembros de los diversos departamentos de protección consular para que sepan cómo tratar los casos de menores solos, de personas que son víctimas de violencia de género o de trata de personas y se están conformando grupos asesores regionales de abogados de organizaciones legales para asesorar a las representaciones, además por supuesto de fortalecer toda la información que damos a través de nuestras ventanillas comunitarias.
 
*Colaboración. Luis Madrazo Lajous.  Lo que yo quiero comentar el día de hoy, es que en el contexto de crecimiento global había sido benigno para México, este panorama empieza a debilitarse y la mala noticia es que México parece no estar muy bien preparado ya que nuestra economía en este ambiente que hasta ahora ha sido benigno y que sigue siéndolo en materia de crecimiento en Estados Unidos, ha llevado a México a un crecimiento cero, de hecho un crecimiento negativo para el primer semestre y también a una posición en finanzas públicas que se antoja menos frágil particularmente en Pemex, esperemos que un leve debilitamiento de las finanzas pública, lo que ha sido hasta ahora una fuerte desaceleración de la economía mexicana no nos ponga en una posición demasiado vulnerable ante lo que se antoja una desaceleración global y también inestabilidad geopolítica en los polos de crecimiento globales.
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Entrevista con Arturo Rodríguez, periodista de Revista Proceso, habló de la casona de Rosario Robles en Coahuila, que la vincula a la “Estafa Maestra “. “Rosario Robles firmó consignando un domicilio en Torreón, Coahuila, en un fraccionamiento muy exclusivo”, indicó Rodríguez. Información relacionada: Radiografía de “La Estafa Maestra “. “Nos dimos cuenta de que esta propiedad pertenece a Susana Islas, quien es accionista de una de las empresas que habría recibido depósitos millonarios de manera irregular, ligada a la ‘Estafa Maestra’ por dos auditorías “, afirmó. “En total, estamos hablando de 334 millones de pesos”, detalló. Resaltó que “el criterio del juez fue considerar que Robles estaba mintiendo, porque alega que siempre ha vivido en un mismo domicilio y que jamás se iría de enfrentar los cargos y, al mismo tiempo, se identifica que sí tenía otro domicilio”.
 
*Entrevista con Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles, declaró: “ayer estuvimos en la FGR, presentando una denuncia. Nos enteramos de que este juez, lleva un caso donde está acusando a la esposa de Carlos Ahumada”. “Están en contubernio con el juez, para realizar la anhelada venganza. Es mucha coincidencia que involucrados en videoescándalo, estén siendo perseguidos por la justicia. Se ve la mano ejecutora de Dolores Padierna y René Bejarano”, afirmó Hernández Barros. Dijo que “Rosario Robles tuvo departamentos alternos, mientras fue secretaria”. “Vivienda alterna de Rosario Robles, siempre fue pagada con su sueldo. De esto hay registro pleno, está en las declaraciones de ella”, indicó. Aseguró que “el único bien que tiene Rosario Robles, es la casa de Coyoacán”.
 
*En la Ciudad de México se analiza poner en marcha la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres, luego de las marchas registradas la semana pasada, anticipó la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero. Dijo que hace falta avanzar mucho en la materia porque siguen los casos de violencia en contra de las mujeres, sobre todo la intrafamiliar, emocional, física, económica e incluso laboral y política.
 
*León Krauze, en su colaboración habló de las últimas encuestas, que ubican a Donald Trump perdiendo terreno frente a los principales demócratas.  “Donald Trump es un potencial candidato muy vulnerable; así lo demuestran las encuestas”, indicó. “Malas noticias para el presidente de Estados Unidos, cuando crece la sensación de que la economía estadunidense se acerca a la recesión”, consideró el periodista. “Trump acusa a CNN de desear una recesión económica, para que eso le perjudique a él”,
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que tiene simpatía por el papa Francisco, agregó que es respetuoso de la Iglesia católica y otras religiones, luego de la publicación hecha en el Semanario Desde la Fe titulada: “Gobierno sin voluntad de diálogo”. “No pues eso si calienta, respeto mucho la opinión de la Iglesia Católica y de todas las iglesias. Me satisface mucho la postura del papa Francisco, que ha estado defendiendo a los pobres, y es un ejemplo a seguir. Cuando vino a México pronunció discursos que ojalá se reprodujeran y se distribuyeran, porque fue una visita importantísima pero no se difundieron las palabras del papa, tengo simpatía por el papa Francisco”, declaró.
 
*Un grupo de migrantes extracontinentales protestaron en las afueras de las instalaciones de la estación Migratoria Siglo XXI de la ciudad de Tapachula, Chiapas, para exigir la libertad de sus connacionales, debido a que el Instituto Nacional de Migración no les otorga ningún pase de salida.
 
*Entrevista con la activista Daniela Tejas, habló de las marchas en contra de la violencia machista. “Impulsamos que se dé la alerta de género, pero con criterios claros y diferenciados, para que no se quede en una política de simulación y se transforme en algo que erradique los feminicidios y nos sintamos seguras”, indicó la activista. Información relacionada: Presenta PAN queja ante CDHDF contra Jesús Orta por omisiones en la manifestación de mujeres “Hemos tenido dos reuniones con el Gobierno de Claudia Sheinbaum”, resaltó Tejas. “Necesitamos justicia para los tres casos que salieron en el último mes. Hay 10 casos de violaciones sexuales por parte de la Policía. Mientras estos casos no se esclarezcan, continuaremos saliendo a las calles”, afirmó.
 
*El pueblo de México está feliz, así lo aseguró este lunes el Presidente Andrés Manuel López Obrador en su conferencia de prensa matutina. Adelantó que en su informe de gobierno hablará de lo "feliz" que los ciudadanos viven en el país, donde no existe descontento social. "Lo voy a decir, se los adelanto. En mi informe el pueblo está feliz. Feliz, feliz, feliz; hay un ambiente de felicidad. El pueblo está muy contento, mucho muy contento. Alegre; entonces no hay mal humor social", recalcó.
 
*El primer ministro italiano, Giuseppe Conte, asegura que el trabajo de su Gobierno "termina aquí", debido a las disputas con el viceprimer ministro y líder de extrema derecha Matteo Salvini.
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*Ampliación. Senadores del Morena por mayoría de votos eligieron a la senadora Mónica Fernández, para presidir la mesa directiva de la cámara alta. Sustituye a Martí Batres, quién pretendía reelegirse en el cargo y cuestionó el resultado.
Derrotado, Martí Batres manifestó su inconformidad y culpó al senador Ricardo Monreal de maniobras para evitar la reelección.
Publicó varios tuits en los que denunció que el coordinador del grupo de Morena dejó votar a senadores ajenos a Morena y se dijo perseguido por Ricardo Monreal.
Ricardo Monreal, coordinador del grupo parlamentario de Morena en el Senado, dijo que no le duelen las descalificaciones de su compañero de bancada porque tiene la “piel muy dura”. Subrayó que han decidido mantener la unidad. “Nadie quiere que se divida el grupo y no se va a dividir”.
 
*Entrevista. Martí Batres, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, habla sobre la división en la bancada de Morena durante elección de la Mesa Directiva que conducirá el Segundo Año de la LXIV Legislatura.
El senador describió la situación como un retroceso, cuando en lugar de eso debería haber avances, transformaciones y actuar de acuerdo a los principios que ha mostrado el partido.
Martí Batres dijo que coincide con lo dicho por el Presidente durante la “Mañanera” de este martes respecto a que éste fue un proceso interno de otro Poder y que no se puede hacer política sin principios democráticos y sociales.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, encomendó a quienes se dedican a la política a poner los principios por delante y dejar de pensar en los cargos, al ser cuestionado sobre el conflicto interno de Morena surgido por la sucesión en la presidencia del Senado.
 
*Sección Cossío En Aristegui, el ministro en retiro, José Ramón Cossío, habla sobre el panorama en México ante las movilizaciones de mujeres que exigen seguridad y justicia.
Explicó que es muy desafortunado el proceso que se vive actualmente en el mundo pues es en contra de las mujeres, por lo que la reacción del viernes fue muy inteligente y valiosa.
 
*Entrevista. Haydeé Pérez Garrido, directora Ejecutiva de Fundar,
 
*Organizaciones de la Sociedad Civil llevaron a cabo una marcha de la Suprema Corte de Justicia de la Nación hacia la Cámara de Diputados para exigir la destitución de los ministros de la propia Suprema Corte de Justicia, así como también de jueces y magistrados del Poder Judicial de la Federación por casos de corrupción.
Los manifestantes llegaron a la Cámara de Diputados sobre la calle Emiliano Zapata, ya en este punto con pancartas y consignas exigieron sus peticiones en relación con las destituciones a los magistrados y ministros corruptos, así como a los propios legisladores del Palacio legislativo de San Lázaro.
Al final entregaron sus demandas y esperan recibir una pronta respuesta a sus demandas o de lo contrario volverán a manifestarse contra este tipo de acciones, señalaron al final de la manifestación.
 
*Mesa Forbes. Alejandro Medina, editor Nuevos Negocios de Forbes México habla sobre el emprendimiento en la era de la 4T: Comparativo de modelos de apoyo a los emprendedores durante el gobierno anterior y el actual.
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*México Unido Contra la Delincuencia informó que un juez otorgó a integrantes de la organización dos amparos que ordenan a la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios autorizar la posesión, transporte, empleo y uso de cocaína, excluyendo todo acto de comercio. En un comunicado, la asociación civil indicó que lo anterior se dio como parte de una estrategia legal con la que MUCD busca terminar con la “guerra contra las drogas”. Puntualizó que dichos amparos no legalizan la cocaína ni pueden hacerse válidos hasta ser confirmados por un Tribunal Colegiado
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador advirtió que el político tradicional que está pensando en colarse no ayuda y que el pueblo detecta a “trepadores”, oportunistas y “politiqueros”.
 
*El senador Ricardo Monreal aclaró que las legisladoras del Partido Encuentro Social que votaron en la elección interna de la bancada de Morena, para renovar la presidencia de la Mesa Directiva del Senado, sufragaron a favor de que Martí Batres continuara en ese cargo. En conferencia de prensa, informó que presentó su dimisión al cargo de coordinador de la bancada y como presidente de la Junta de Coordinación Política. Sin embargo, explicó que el grupo parlamentario rechazó la dimisión y le pidió que continuara en el cargo.
 
*El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, garantizó a legisladores que el Presupuesto para el próximo año será responsable. “Estamos evaluando todas las opciones, pero queremos ratificar que vamos a seguir una política fiscal responsable y consistente con lo que hemos dicho. No tenemos aún la última versión del marco macroeconómico.”
 
*Entrevista con David Colmenares, auditor superior de la Federación. Destacó que en el tema de la “Estafa Maestra” se abusó y se descubrió un modus operandi para sacar recursos, por ejemplo, enviaban dinero a las universidades y éstas contrataban empresas para realizar estudios. Informó que se han presentado 11 denuncias al respecto y al final de año se llegarán a 20. Añadió que Rosario Robles nunca firmó. Puntualizó que se debe fortalecer la fiscalización a nivel nacional.
 
*La Fiscalía General de la República informó que continúa el proceso de investigación en contra de Carlos Ahumada y que, conforme al tratado de extradición entre México y Argentina, hará la solicitud de extradición correspondiente. A través de un comunicado, la Fiscalía señaló que en marzo de 2017, en la anterior administración, la entonces Procuraduría General de la República ejercitó acción penal ante el Juez Décimo Segundo de Distrito de Procesos Penales Federales en la Ciudad de México, quien libró la orden de aprehensión en contra de Ahumada Kurtz.
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*La secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, afirmó que el gobierno de la República, dialoga con grupos del país para buscar la pacificación de México, aunque no precisó con quiénes.
 
*Sánchez Cordero agregó que estas reuniones están siendo con grupos de Guerrero, Michoacán y Tamaulipas.
 
*Al término de la reunión de alto nivel del cuarto Plan de Acción 2019-2021 Alianza para el Gobierno Abierto en las instalaciones de la Secretaría de la Función Pública, Sánchez Cordero dijo que hay grupos que tienen la intención de deponer las armas porque ya están hartos de la violenciay quieren caminar hacia la paz.
 
*Hoy a través de su cuenta de Twitter, el senador Martí Batres, todavía presidente del Senado, escribió que estaba de acuerdo con el presidente López Obrador en que “la política se hace con principios”.
 
*Batres denunció a la también senadora María Antonia Cárdenas Mariscal quien renunció a la bancada del PES para poder participar en la elección de morena y ganarle a él, escribió que Ricardo Monreal nunca le consultó sobre la participación del PES en elección interna de Morena sobre la mesa directiva, Batres enfatizó que de haberlo hecho le hubiera dicho que sí y que también el PT hubiera estado invitado.
 
*Batres aclaró que al interior del grupo parlamentario, fueron Alfonso Durazo, Armando Guadiana y Nestora Salgado los que lo propusieron para presidir la Mesa Directiva y rechazó que Monreal lo haya propuesto y al final también lo apoyaron Muñoz Ledo y la dirigente de Morena Yeidckol Polevnsky, mientras el candidato de Monreal siempre fue Cristóbal Arias.
 
*Ricardo Monreal le pidió pruebas a Martí Batres sobre los supuestos cañonazos y chantajes a senadores para que no votaron a favor de que se quedará como jefe del Senado, en un posicionamiento que dio el zacatecano, afirmó que no va a responder a los insultos de tramposo, acomplejado, faccioso, incapaz, factor de división, que le acomodó Martí Batres.
 
*Batres afirmó que va a presentar una denuncia, un recurso ante la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena por las irregularidades que se dieron el día de ayer.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador, dijo sobre el jaloneo de su propio partido que no le preocupa que este diferendo vaya a afectar las iniciativas enviadas al Congreso de la Unión, dijo que se trata de propuestas que no solo apoya Morena, sino otros partidos, pues son para beneficiar a la población.
 
*Hoy el periódico El Universal reveló que la senadora de Morena que se quedó con la presidencia de la mesa directiva de la Cámara de Senadores, apoyada por Ricardo Monreal, es esposa de Carlos Rojas, ex secretario de Sedesol en tiempos de Salinas de Gortari, fue el operador de aquel programa solidaridad.
 
*Un juez en la Ciudad de México, avaló que dos personas de nuestro país tengan una autorización para el consumo personal y lúdico de la cocaína, esto en respuesta a un amparo promovido por México Unido Contra la Delincuencia.
 
*En entrevista para Así las Cosas con Loret, Lisa Sánchez, quien encabeza México Unido contra la delincuencia dijo que esta estrategia busca reorientar la política de seguridad y propiciar una discusión en torno a las drogas y se reorienten recursos del área de seguridad que pueden ser mejor invertidos en la persecución de otros delitos.
 
*El diputado Alfonso Ramírez Cuéllar, se dijo ayer muy preocupado porque el gobierno de López Obrador no alcancé a recaudar todo el dinero esperado para este año, puso en duda que el presupuesto alcance en medio de tantos ajustes.
 
*Por su parte, hoy el presidente Andrés Manuel López Obrador le respondió al diputado que no se preocupe, que todo está bien calculado, no va haber tenencia, no vamos a llevar a cabo ninguna reforma fiscal, no vamos a aumentar los impuestos, ni se van a crear impuestos nuevos y nos va a alcanzar el presupuesto, cuando no hay corrupción.
 
*Desde las protestas de los colectivos feministas por la presunta violación de una joven por parte de policías, la cuenta de mujeres asesinadas es de 17 en 9 estados del país, esto de acuerdo a un recuento realizado por el periódico Milenio.
 
*En la Ciudad de México, la jefa de Gobierno confirmó que se van a hacer mesas y talleres para generar una estrategia de protección a las mujeres, un tema que también se había cuestionado con respecto a la protección de las mujeres es el uso de páginas de internet y redes sociales, hoy a través de twitter, Claudia Sheinbaum, afirmó que pidió a la procuraduría local investigar y dar seguimiento al acoso y amenaza en contra de mujeres a través de redes.
 
*Ante la exigencia de seguridad en varios estados del país para las mujeres y para todos los que sufren hechos violentos, hoy el presidente López Obrador reconoció que con la violencia y la inseguridad aún no se ha avanzado, es una asignatura pendiente porque no hemos podido bajar la incidencia delictiva.
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*Brenda pidió un Uber para dirigirse desde la Central del Norte hacia Presidente Masaryk, pero el conductor tomó rumbo hacia Ecatepec. Para salvar su vida, la mujer se lanzó desde el vehículo.
Narró a través de sus redes sociales que el 16 de agosto solicitó un Uber desde la central de autobuses y el conductor en lugar de llevarla a su destino, se dirigió hacia la carretera de Ecatepec. Además, le robó sus pertenencias.
 
*Gobierno capitalino exigirá a las empresas que ofrecen servicios de transporte vía aplicaciones para teléfonos inteligentes como Uber, Cabify o Didi que refuercen sus procesos para garantizar la seguridad de sus usuarios.
Luego de que se dio a conocer la historia del presunto intento de secuestro de la usuaria de Twitter, Brenda De la Mora, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseveró que tendrá una reunión esta semana con estas empresas en donde solicitará que aumenten la seguridad.
 
*Las más de tres mil 500 mujeres asesinadas en 2018 y las 10 que pierden la vida diariamente tendrían que ser el tema del que todos hablen, afirmó Luz Estrada, coordinadora Ejecutiva del Observatorio Ciudadano Nacional de Feminicidio, en Imagen Noticias con Yuriria Sierra.
Precisó que, de estos casos, sólo el 23 por ciento se investiga como feminicidio. En una mesa de diálogo tras las protestas contra la violencia de género el pasado 16 de agosto.
 
*El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, respaldó la iniciativa de reformas para que Morena retenga la presidencia de esta cámara durante los tres años de la presente Legislatura, "es la ley de las mayorías, es la ley de la democracia", sentenció.
Muñoz Ledo rechazó que sean "regresivas" esas enmiendas pues es positivo "que conserve la mayoría el partido de la mayoría".
La vicepresidenta de la mesa directiva, Dolores Padierna, propuso una reforma a la Ley Orgánica del Congreso General para que, si un grupo parlamentario alcanza la mayoría calificada, éste ocupe la presidencia de la mesa directiva los 3 años que dura la Legislatura.
 
*La defensa de Rosario Robles presentó una queja ante el Consejo de la Judicatura Federal para la remoción del juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna por sus acciones y supuestas irregularidades que culminaron en la vinculación a proceso y prisión preventiva justificada de la exfuncionaria federal.
El abogado Julio Hernández Barros expuso que también en los próximos días presentarán una demanda de amparo para buscar frenar las determinaciones de Delgadillo Padierna en la audiencia de vinculación a proceso que afectaron a la extitular de la Secretaría de Desarrollo Social.
 
*El primer ministro italiano, Giuseppe Conte, presentará hoy su dimisión ante el presidente de la República, Sergio Mattarella, tras la crisis de Gobierno abierta en el país entre el antisistema Movimiento 5 Estrellas y la ultraderechista Liga.
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*”Yo soy de Morena voy a seguir en Morena y voy a apoyar la agenda de transformación de Morena”, sentenció el aún presidente de la Mesa Directiva del Senado, Martí Batres, luego que acusó vía Twitter al coordinador de los senadores de su partido, Ricardo Monreal, de ensuciar el proceso interno para decidir la presidencia de la Mesa Directiva de este órgano legislativo.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum descartó que la decisión de que no interviniera la policía en la manifestación feminista durante los actos violentos que se registraron el pasado viernes abra las puertas para que en futuras protestas sociales se repitan situaciones de este tipo.
 
*El secretario de Hacienda y Crédito Público, Arturo Herrera Gutiérrez, estima que el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá, será ratificado pronto en por legisladores canadienses y estadounidenses.
 
*La Inversión Extranjera Directa creció 1.5 por ciento durante el primer semestre de 2019 respecto al mismo periodo del año pasado, al captar 18 mil 102 millones de dólares, de acuerdo con cifras preliminares reportadas por la Secretaria de Economía. El monto total es resultado de la diferencia entre 24 mil 63 millones de dólares registrados como flujos de entrada y cinco mil 961 millones de dólares de salida, detalló.
 
*Personal de Pemex, apoyados por elementos de la Guardia Nacional y de Defensa, trabajan para contener la fuga de gas, por una toma clandestina, detectada esta madrugada en Acajete, Puebla, en el ducto Cactus-Guadalajara, informó el coordinador nacional de Protección Civil David León, alertó que, en el punto, no hay ciudadanos en riesgo, aunque sí fue necesario el cierre de la Autopista México-Puebla
 
*Giuseppe Conte anunció su renuncia al cargo de primer ministro de Italia tras comparecer este martes en el Senado, donde criticó duramente a su aliado de gobierno, el líder ultraderechista Matteo Salvini. "Este gobierno se terminó. Presentaré mi renuncia al presidente de la República, Sergio Mattarella", anunció en un discurso enérgico, claro y directo, interrumpido por aplausos y gritos de protesta.
 
*Especialistas de la Universidad Nacional Autónoma de México, se reunieron con representantes del Servicio Sismológico Nacional, en donde se dio a conocer que se trabaja en la reducción del riesgo sísmico a través del programa PREVENSISMO.
 
*Luego de la detención y liberación del empresario Carlos Ahumada, el Presidente Andrés Manuel López Obrador pidió a las instancias judiciales "no aplicar la ley de manera facciosa y selectiva".
 
*En conferencia de prensa el Presidente de México Andrés Manuel López Obrador reconoció hoy durante su conferencia matutina, que aún quedan a deber respecto al tema de seguridad. Dijo que ese es el desafío por ello todos los días se trabaja para, por el momento, evitar que el problema se agrave. Confió en que pronto se entregarán mejores cuentas a los mexicanos en este rubro.
 
*Respecto a la petición del Instituto Nacional Electoral para que los servidores públicos ya no porten el chaleco color café, el Presidente de la República agregó que “si eso es lo que pide el INE, desde luego que sí; antes se usaba no solo el chaleco sino el dinero del gobierno para comprar votos a favor de los partidos; hay una política clientelar".
 
*El Presidente informó que dará inicio al ciclo escolar en una escuela de la Ciudad de México a las siete de la mañana.  "Voy a estar en una escuela a las siete de la mañana aquí en la Ciudad de México, todos los que entran a preescolar, primaria y secundaria ya están empezando a estar nerviosos", afirmó.
 
*El Presidente informó que dará inicio al ciclo escolar en una escuela de la Ciudad de México a las siete de la mañana. "Voy a estar en una escuela a las siete de la mañana aquí en la Ciudad de México, todos los que entran a preescolar, primaria y secundaria ya están empezando a estar nerviosos", afirmó. 
 
*Tras pelea de tribus por Morena en el Senado, Ricardo Monreal, coordinador de la bancada, anunció una reunión con el Presidente Andrés Manuel López Obrador el próximo 29 de agosto. "No he hablado con él Presidente desde hace varias semanas, ha sido muy respetuoso, eso lo debo de reiterar. Nos vamos a reunir con él el 29 a las 12 del día, con motivo de la reunión plenaria del 28 y 29", indicó.
 
*Entrevista con Alejandro Moreno, presidente nacional del PRI, Alejandro Moreno, habló sobre su proyecto de trabajo. “Un partido firme, constructor y competitivo, para volver a ganar las elecciones”, destacó Moreno. “Por primera vez el PRI tiene una dirigencia real, elegida por la militancia”, resaltó el presidente Nacional del partido. “No tengo compromiso con ningún grupo político, sólo con la militancia priista”, afirmó.
 
*Sin revelar de qué grupo se trata, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero reveló que el gobierno federal ya dialoga con estos grupos, los cuales han manifestado que ya no quieren continuar dentro de la violencia que se ha generado, esto a fin de buscar la pacificación. Entrevistada en la secretaría de la Función Pública, la funcionaria precisó que las mesas de diálogo se han realizado en zonas de Guerrero, la Huacana, Michoacán y Tamaulipas.
 
*Entrevista con Jaime Zablusovsky, presidente ejecutivo de Conmexico, habló de la iniciativa para implementar un nuevo etiquetado de advertencia para productos de consumo en México. “Esta propuesta implicaría tener un etiquetado de advertencia, que buscaría dar señal de algunos nutrientes que habría que cuidar su ingesta”, dijo. Señaló que “el problema es que sería un etiquetado muy llamativo, pero sería contraproducente. El consumidor no sabría qué hacer con esta información”. “Lejos de ayudar al consumidor, lo confundiría. Esto sería un retroceso con respecto a lo que tenemos”, indicó.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en temas económicos, habló sobre la inversión extranjera.  “Crece poco, pero finalmente crece la inversión extranjera 1.5%, durante primer semestre del año”, detalló el analista. “Están viendo que el mexicano siempre será más grande que sus problemas. Saben que el país tiene potencial para salir adelante”, dijo Torreblanca. “Turismo e inversión extranjera directa, son datos que hablan de la confianza que tienen en el futuro de México”, consideró.
 
*Un Juez de Distrito en materia Administrativa otorgó dos amparos a igual número de personas, cuyo objetivo es que la Cofepris, les autorice la posesión, transporte, empleo y uso de cocaína, más no el comercio. Lo anterior fue informado por la organización México Unido Contra la Delincuencia, la cual solicitó la protección federal para ambas personas.
 
*El presidente nacional del PRI, Alejandro Moreno, llamó a evitar las venganzas políticas y no politizar la justicia en el caso de la detención e inmediata liberación del empresario Carlos Ahumada. "Ni politizar la justicia ni judicializar la política, es el compromiso, nosotros respaldaremos el combate a la corrupción, pero siempre hay que respetar los derechos de todos los ciudadanos. "René Juárez Cisneros, coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, refrendó su disposición de trabajar en unidad, analizando los temas que afectan o benefician a nuestro país. Añadió: que hoy no es tiempo de odios ni de regateos, sino de unidad.
 
*Entrevista con Francisco de la Torrre, cónsul de México en Dallas, habló sobre el balance en la situación de los mexicanos en Estados Unidos.  El ambiente es enrarecido, hay un miedo latente por los actos que podría emprender el gobierno dé Estados Unidos.
 
*Entrevista con Raúl Ferré, residente ejecutivo de la revista, habló sobre la lista de los 300 líderes mexicanos Tenemos una lista de 20 líderes extranjeros que son muy influyentes en México.
 
*Léon Krauze, colaborador en temas internacionales, habló sobre la relación entre México y Estados Unidos. Señaló la relación bilateral se ha manejado a través del chantajes y manipulación
 
*Entrevista con Lisa Sánchez, directora de México Unido contra la delincuencia, habló sobre los dos amparos a favor de la posesión, transporte, empleo y uso de la cocaína con Llevamos 8 años llevando una estrategia que tiene como objetivo terminar la guerra contra las drogas.
 
*La Fiscalía General de la República aclaró que Carlos Ahumada no ha sido exonerado del delito de defraudación fiscal del que se le acusa en México, por lo que en un plazo de 60 días se entregará la solicitud formal de extradición a Argentina. En un comunicado de prensa, la FGR destacó que “la Procuraduría Fiscal de la Federación ha reiterado que no ha sido cubierto el monto del Impuesto sobre la Renta omitido, ni sus accesorios recargos y multas".
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*El titular del Ejecutivo informó que "ya está en vía de solución el problema de los trabajadores de Notimex” y se comprometió a que hoy se pagarán las indemnizaciones que correspondan a los trabajadores despedidos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que podría enviar una carta o incluso asistir a una asamblea del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) previa a la elección de dirigentes nacionales.
 
*El presidente López Obrador dijo que los ‘servidores de la nación’, encargados de censar y enrolar a personas en los programas sociales, no tienen que ver con Morena ni con ningún partido, además de que aceptó que no porten el chaleco con su nombre o imagen.
 
*Las redes sociales digitales Facebook y Twitter detectaron cuentas y perfiles que formaban parte de una campaña de desinformación vinculada con el gobierno de China y cuyo blanco era Hong Kong; las cuentas involucradas fueron suspendidas o dadas de baja.
De acuerdo con Twitter, se trata de la campaña de desinformación más grande en la historia de la industria.
 
*Sección Big Data de la Semana, Carlos Páez, comenta sobre el uso de Twitter y Facebook para esparcir noticias falsas en el contexto que se vive en Hong Kong.
 
*El ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, aseguró que es ‘inexacta y especulativa’ la información publicada por Reforma, periódico que reportó que ofreció a la Fiscalía General de la República (FGR) pruebas del desvío de dinero del gobierno veracruzano a la campaña de Enrique Peña Nieto en 2012.
A través de twitter, Duarte aceptó que se reunió con personal de la FGR, sin embargo, afirmó que no presentó declaración ministerial.
 
*Entrevista. El periodista independiente Víctor Hugo Arteaga señala que las declaraciones de Duarte sobre que es ‘inexacta y especulativa’ la información publicada por Reforma, es de destacar que no lo niega y hace un recuento de la Operación Safiro y Odebrecht.
 
*Entrevista. Carlos González Gutiérrez, Cónsul General de México en San Diego, habla sobre las políticas de la protección consular de México.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, recibió este lunes al nuevo embajador de Venezuela en México, Francisco Arias Chávez, un exmilitar nombrado por Nicolás Maduro.
 
*Entrevista. Chantal Aguilar, activista y escritora, habla sobre la reunión que sostuvieron con la jefa de Gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum: “En la reunión venimos pidiendo una disculpa pública por parte del Gobierno y un cambio en la narrativa porque las últimas declaraciones por parte del Gobierno son de defender las protestas pacíficas y esto viene generando una división entre manifestantes y abona a una criminalización de las protestas”.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que los voceros de la oposición difunden diariamente noticias falsas sobre su administración, incluyendo una portada falsa en libros de texto y que su gobierno quiere cambiar el funcionamiento de la CNDH.
 
*En medio de la pelea entre morenistas en el Senado, el presidente López Obrador dijo que el pueblo sabe quién es un trepador y oportunista y afirmó que los cargos no deben importar.
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*Entrevista con Kenia López, senadora por el PAN. Destacó que quien decide la presidencia de la Mesa Directiva y quién integrará las vicepresidencias y los secretarios es el Pleno de la Cámara alta por mayoría absoluta. “Las senadoras y los senadores habremos de reunirnos previo a la instalación del siguiente periodo ordinario de sesiones, que inicia el primero de septiembre, para votar. En estricto sentido todavía falta un poco de historia.” Expresó que Martí Batres, como presidente de la Mesa Directiva, lo ha hecho bastante bien.

*Eduardo Ruiz Healy, conductor, señaló que el Presidente de la República ha dicho que no habrá aumento ni nuevos impuestos hasta el 2021. Ruiz Healy añadió que es momento para aumentarlos, porque ya no les va a alcanzar el dinero ni para este año. “Alfonso Ramírez Cuéllar, diputado de Morena, les dijo a los gobernadores y a los presidentes municipales que cobren los impuestos que les tocan, como agua, predial u otras contribuciones. Pienso que no levantan un dedo la mayoría de ellos. Ya que se vuelvan más responsables.”

*Entrevista con Francisco Cervantes, presidente de Concamín. Señaló que tiene que haber obra pública, para que llegue la industria. “Si somos capaces de poner las condiciones y que los tres niveles de gobierno sean facilitadores e impulsores, vamos a lograr quitar ese rezago en el que se encuentra el sureste, en donde la revolución no hizo justicia.”

Luis Enrique Mercado, analista económico. Comentó que hay una preocupación en todo el mundo, no solamente entre los economistas, también entre los gobiernos y entre muchas empresas, porque la economía mundial muestra señales muy preocupantes de que puede entrar en recesión. Dijo que Alemania reconoció que está en recesión, con un crecimiento de 0.1 por ciento. “Si Alemania cae en recesión lo más seguro es que toda Europa entre en recesión, porque Alemania es la economía guía de todas las economías europeas.”
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*La Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, dijo esta tarde que el gobierno federal dialoga en lugares de Guerrero, Tamaulipas y la Huacana, Michoacán, con grupos que se han estado combatiendo unos a otros, ello, dijo, para caminar hacia la pacificación del país.

*El senador Ricardo Monreal Ávila, coordinador de Morena en el Senado, dijo que Martí Batres Guadarrama debe denunciar ante la autoridad los “cañonazos” a que se refirió, al acusar que hubo presiones y maniobras en el proceso interno de Morena en que la mayoría no apoyó la reelección de la mesa directiva actual. El senador señaló que no quiere la polarización de la bancada, pues lo más importante es sacar adelante a México, no los cargos.

*El presidente del Senado, Martí Batres, anunció que impugnará el proceso de elección de la Mesa Directiva ante la Comisión de Honor y Justicia de Morena, al expresar que él no entiende la lucha política como una lucha por los cargos. Dijo que no puede aceptar un atropello de las normas, de los principios de Morena y contra su propia persona. “Sería indigno de mí mismo aceptar un atropello así, naturalmente que si se comete tengo que denunciarlo y tengo que decirlo.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que no va a intervenir en el conflicto entre morenistas en el Senado de la República. Sostiene que lo importante es anteponer principios y no sacar provecho personal, porque el pueblo sabe quién es “trepador”. “Quienes nos dedicamos al noble oficio de la política, tenemos que actuar poniendo por delante los ideales y los principios. Le debemos de procesar un profundo amor al pueblo. Si no hay ideales y si no hay principios no se puede hacer política. El político tradicional y que está pensando cómo colarse, no ayuda en nada y no tiene futuro.”

*Pese a la liberación el fin de semana de Carlos Ahumada en Argentina, la Fiscalía General de la República informó esta tarde que su proceso de extradición continúa su curso normal, pues el empresario no ha sido absuelto.

*La Secretaría de Gobernación informó esta tarde en redes sociales que las supuestas expresiones de la titular Olga Sánchez Cordero, en relación a una supuesta intención de diálogo del Gobierno Federal con bandas del crimen organizado, son falsas. En su cuenta de Twitter, la dependencia aclaró que dichas versiones se dieron producto de una lamentable edición de declaraciones vertidas el día de hoy por la secretaria de Gobernación, en las que expresó la voluntad de diálogo con auténticas organizaciones de auto defensa, para alcanzar la pacificación de algunas zonas del país, el desarme de esas organizaciones y de quienes las integran, para beneficio de sus comunidades y municipios.

*María Amparo Casar, analista política, al referirse al conflicto entre morenistas por la elección de la nueva presidencia de la Mesa Directiva en la Cámara de Senadores, señaló que se está jugando el futuro de Morena y la dirección del partido, así como las elecciones del 2021, en sus dos vértices, en la Cámara de Diputados y en los ayuntamientos. Agregó que tiene elementos para decir que el proceso en el Senado fue viciado y que está dividiendo al partido. “Quedó claro que se comportan como todos los partidos y que a la hora de la hora el poder es lo que importa a los políticos.”

*Entrevistas con Alejandro Moreno, líder nacional del Partido Revolucionario Institucional. Subrayó que están concentrados en poner en sintonía al partido a nivel nacional, lo que será una tarea muy importante. Apuntó que se incorporará a mujeres y a hombres valiosos, comprometidos, con trayectoria priista. “El PRI está vivo, tuvimos un revés electoral en el pasado proceso y vamos a trabajar con firmeza, con claridad, con fortaleza, en las causas de la sociedad para ganarnos la confianza de la sociedad.”
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*Un Juez de Distrito en materia Administrativa otorgó dos amparos a igual número de personas, cuyo objetivo es que la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios les autorice la posesión, transporte, empleo y uso de cocaína, más no el comercio. Lo anterior fue informado por la organización México Unido Contra la Delincuencia, la cual solicitó la protección federal para ambas personas.

*El senador Martí Batres Guadarrama informó que impugnara el proceso de elección de la Mesa Directiva de la Cámara Alta ante la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena. En conferencia de prensa sostuvo que en el proceso interno en el que se eligió a Mónica Fernández Balboa como nueva presidenta de la Mesa Directiva se registraron distintas irregularidades.

*El empresario Carlos Ahumada no ha sido exonerado de los delitos en materia fiscal en que incurrió a pesar de que un juez argentino le otorgó libertad bajo caución, cuya orden de extradición está vigente desde hace un par de años, precisó la Fiscalía General de la República, por lo que buscará que esta se concrete. Aclaró en un comunicado que en el 2016, la Procuraduría Fiscal de la Federación, formuló querella a petición de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público por el delito de defraudación fiscal equiparable.

*La Tercera Comisión de la Permanente avaló el nombramiento de Gabriel Yorio González como subsecretario de Hacienda y Crédito Público. Tras comparecer ante los legisladores, Gabriel Yorio rechazó que exista alguna complicación en el diseño del Presupuesto de Egresos 2020, como lo advirtió el diputado Alfonso Ramírez Cuellar

*En la Cámara de Diputados, el foro permanente de legisladores en materia de Protección Civil, se reunió para analizar la problemática en esa materia y durante el encuentro, congresistas federales, locales y autoridades reconocieron que es preciso ajustar la norma, porque México es un país reactivo, no preventivo. El coordinador parlamentario del Partido Revolucionario Institucional, René Juárez, recalcó que en Protección Civil, la norma es terrible y la burocracia es peor, porque la ayuda para damnificados por desastres no fluye a tiempo.

*La fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados se manifestó a favor de que la mayoría del Movimiento de Regeneración Nacional, encabezada por el diputado Mario Delgado, cumpla la palabra empeñada al principio de la Legislatura, cuando los líderes parlamentarios establecieron el acuerdo político para asignar la presidencia de la Mesa Directiva. El coordinador René Juárez recordó que la Junta de Coordinación Política convino que el segundo año de ejercicio de la Legislatura, la directiva de la Cámara sería ocupada por el Partido Acción Nacional y en el tercer año, por el tricolor.

*Entrevista con Gabriela Rodríguez Ramírez, titular de la Secretaría de las Mujeres en la Ciudad de México. Habló sobre el análisis para emitir alerta de género en la capital. “Tuvimos una reunión muy larga, escuchando a las jóvenes de las cuales aprendimos nuevas cosas.” Señaló que hay un nuevo lenguaje y forma de expresión. “Tenemos que responder ante esto y reconocer que es un lenguaje distinto al nuestro.” La violencia, dijo, no es nueva, pero hay un machismo más agresivo y sofisticado.

*Entrevista con Ricardo Peralta, subsecretario de Gobernación. Puntualizó que de ninguna manera se ha pactado con grupos criminales. Aseguró que sólo ha habido acercamientos con luchadores sociales que buscan llevar la paz a sus comunidades. Recalcó que la responsabilidad es dar gobernabilidad al país para lograr la pacificación. “Estamos convencidos de que nuestro país puede cambiar, todos estamos de acuerdo en pacificar el país.” 
[bookmark: _GoBack]
