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*La agencia espacial INPE dijo que la gran cantidad de incendios forestales no se puede atribuir a la estación seca o solo a fenómenos naturales.
Los incendios forestales han alcanzado este año un récord de 72.843 en Brasil, según el centro de investigación espacial de Brasil INPE, en momentos en que hay fuegos activos en varios lugares de la selva amazónica y crece la preocupación por la política ambiental del presidente derechista Jair Bolsonaro.
El aumento llega al 83% frente al mismo período de 2018, dijo la agencia el martes, y el total es el mayor desde que comenzaron los registros en 2013.
 
*Policías federales y elementos de la Guardia Nacional desalojan de forma violenta a los indocumentados africanos de la Estación Migratoria Siglo XXI de Tapachula.
 
*Migrantes africanos bloquearon la entrada de la estación migratoria de Tapachula; entre gritos y empujones pidieron que las autoridades les entreguen el documento con el cual pueden continuar su viaje.
 
*El Gobierno de México ha mostrado su preocupación de que los niños migrantes permanezcan detenidos por autoridades de EU de manera indefinida junto a sus familias.
 
*La Administración de Donald Trump ha anunciado este miércoles un cambio normativo que permitirá a los agentes fronterizos detener de forma indefinida a familias inmigrantes sin papeles, anulando de esta forma el acuerdo que obliga a que los menores retenidos queden libres a los 20 días. El secretario de Seguridad Nacional en funciones, Kevin McAleenan, ha dicho en una rueda de prensa que las nuevas reglas terminarán con la idea de que los niños son “el pasaporte para entrar a Estados Unidos”. La reforma debería entrar en vigor dentro de dos meses, pero es probable que se enfrente a una batalla judicial que termine en los tribunales federales para impedir su implementación.
 
*Trump propone eliminar la ciudadanía por nacimiento a los hijos de migrantes indocumentados.
 
*La mañana de este miércoles fue detenido Luis Ángel Estrada Sánchez, apodado “El Chupas”, agresor del reportero Juan Manuel Jiménez durante la protesta contra la violencia hacia las mujeres del viernes pasado.
La Policía de Investigación de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México detuvo al sujeto, quien en un primer momento fue identificado sólo como Luis “N”, por las lesiones cometidas en agravio del periodista.
 
*Diputados y senadores de la Comisión Permanente condenaron la agresión que sufrieron Juan Manuel Jiménez y otros reporteros durante la marcha de mujeres.
 
*La comparecencia de la secretaria de Cultura del gobierno federal, Alejandra Frausto, fue el escenario en el que afloraron diferencias entre legisladores de Morena, de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados.
Perfilaba para una comparecencia sin sobresaltos, pero de repente se salió de control, cuando la legisladora de Morena, Inés Parra Juárez, lanzó un dardo envenado a su compañero de bancada Sergio Mayer, lo acusó de haber cobrado moches para otorgar recursos a proyectos culturales en el presupuesto autorizado para este año.
 
*Luego de las acusaciones que lanzo la diputada de Morena, Inés Parra, en contra de su compañero Sergio Mayer, por el supuesto cobro de moches para proyectos culturales, la fracción parlamentaria de ese partido en San Lázaro dio su respaldo al legislador y rechazo los señalamientos sin fundamentos, ya que, aseguran, que son inexistentes los procesos de gestión de recursos.
En un comunicado de prensa, el Grupo Parlamentario de Morena, señalan que esas acusaciones demuestran un profundo desconocimiento de los nuevos procedimientos y forma de hacer llegar los recursos para su ejecución directa en beneficio de la población”.
 
*El INE descartó sumarse a la austeridad que enfrentan otras instituciones del país. Ellos quieren despacharse con la cuchara grande y solicitarán más de 12 mil millones de pesos de presupuesto en 2020.
 
*La periodista Mitzi Torres Quintero denunció por medio de un video que fue víctima de un presunto abuso policial en Morelia. Según sus palabras, fue detenida, golpeada y humillada por agentes municipales tras pedir apoyo luego de un intento de violación.
 
*3 balaceras movilizaron a las autoridades en San Francisco del Rincón, Guanajuato. El saldo es de un policía y 3 delincuentes muertos, además de 6 personas lesionadas.
 
*Espera y esquiva. Así fue ayer la comparecencia de la secretaria de Cultura, Alejandra Frausto, ante la Cámara de Diputados, en la que los legisladores criticaron el subejercicio en el gasto de su administración, la fallida mudanza a Tlaxcala, el uso de outsorcing y la aplicación de criterios inequitativos en su programa de Cultura Comunitaria, como adelantó ayer Excélsior.
Le criticaron su falta de apoyo al bailarín Isaac Hernández, el concierto donde participó la secta Luz del Mundo, el gasto por 62.1 mdp de su oficina de comunicación social, la falta del programa Semilleros en San Luis Potosí, el desequilibrio financiero de su administración, la exclusión de los “proyectos sugeridos” (antes etiquetados) en el Presupuesto de Egresos (PEF) 2019 en su programa de trabajo. Y expresaron una exigencia generalizada: la nula interlocución con su gestión, pues, aunque varios diputados le aseguraron que han pedido cita para conversar con ella… no se les ha tomado en cuenta y los ha tratado como “floreros del Ejecutivo”.
 
*El gobernador Silvano Aureoles criticó la estrategia de seguridad del gobierno federal luego decidir reunirse con los grupos de autodefensas con el objetivo de pacificar el estado de Michoacán.
“Aquí no hay autodefensas, sólo hay una corporación policiaca en el estado. En Michoacán no hay autodefensas, hay líderes que se dicen llamar autodefensas pero son líderes de criminales, como el caso de Aquila, Tancitaro”, aseguró el gobernador en conferencia de prensa esta mañana.
 
*Hasta la Huacana, en la tierra caliente de Michoacán, habitantes de la región, autoridades federales, estatales y municipales, y líderes de las llamadas autodefensas, como el Doctor José Manuel Mireles, atestiguaron la colocación de la primera piedra del Parque Agroindustrial de este municipio.
Este parque pretende comercializar gran parte de la producción agropecuaria de la región, además de generar cientos de empleos bajo el esquema de empresa comunitaria.
 
*Mandos y elementos de la Policía Federal serán investigados por sus acciones u omisiones durante los crímenes perpetrados contra los normalistas de Ayotzinapa la noche del 26 y la madrugada 27 de septiembre de 2014 en Iguala, Guerrero.
Así se acordó esta mañana durante la octava sesión ordinaria de la Comisión para la Verdad y el Acceso a la Justicia para el caso Ayotzinapa, donde sus integrantes establecieron esta nueva ruta de trabajo en coordinación con la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana.
 
*El Consejo Coordinador Empresarial y la Asociación de Bancos de México manifestaron su preocupación por la Ley de Extinción de Dominio, por medio de la cual las autoridades podrán incautar un bien mueble e inmueble en el que presuntamente se cometa un ilícito relacionado con delincuencia organizada, narcotráfico o corrupción.
Carlos Salazar, presidente del CCE, aseguró que esta ley, así como la iniciativa sobre defraudación fiscal, son de excepción, pero podrían ser aplicadas de forma arbitraria y afectar a los mexicanos que actuaron de buena fe al hacer una operación.
 
*Con el arranque del próximo ciclo escolar 2019-20, y la implementación de la Nueva Escuela Mexicana, iniciará, también, el cambio de rumbo hacia la excelencia y la equidad en la educación, así lo garantizó el Secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán.
El titular de la SEP dijo que “tenemos un ambiente muy comprometido por parte de maestras y maestros con todos los cambios que se han dado, se ha creado realmente lo que llamamos Acuerdo Educativo, y tenemos toda una comunidad escolar, entre los padres de familia, maestras, maestros, la autoridad educativa, la sociedad civil, todos, con la mira puesta en dos cosas: una educación con equidad y de excelencia”.
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*El subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación, Ricardo Peralta, advirtió que no puede calificarse de delincuentes a los pobladores de La Huacana, Michoacán, por un problema social o por una omisión del pasado.
Durante la colocación de la primera piedra del parque agroindustrial en ese municipio, expuso que hay ausencias de los gobiernos anteriores, ya que los trabajos en La Huacana se debieron realizar hace más de 30 años, por lo que no se debe tachar ni estigmatizar a un pueblo trabajador, pues hacerlo “es revictimizar lo que ya se sufrió en el pasado”.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo estar en desacuerdo con el diálogo que ha emprendido la Secretaría de Gobernación con los grupos de autodefensas. Señaló que el subsecretario hablo del tema y se le ha pedido que se ajuste a lo que establece la Constitución y las leyes.
 
*Los gobernadores de Michoacán, Silvano Aureoles; de Tamaulipas, Francisco García Cabeza de Vaca, y de Guerrero, Héctor Astudillo, reclamaron el diálogo entre el Gobierno federal y autodefensas.
Luego de las declaraciones de la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, respecto a reuniones por la pacificación con estos grupos, los tres mandatarios cuestionaron el acercamiento en sus estados y advirtieron que dichas organizaciones están infiltradas por el crimen.
Aureoles criticó la estrategia, pues aseveró que en Michoacán quienes se autodefinen de ese modo son criminales.
Al respecto, García Cabeza de Vaca refirió que el pasado 1 de agosto, Peralta Saucedo se reunió con Octavio Leal, de la columna armada Pedro J. Méndez, grupo armado asociado al Cártel del Golfo.
En el mismo sentido, Astudillo Flores consideró importante saber con qué organizaciones se han acercado, pues dijo que hay muchos infiltrados.
 
*El Juez diez de Distrito en el Estado de México concedió una suspensión definitiva contra todos los efectos y las consecuencias de la Autorización de Impacto Ambiental emitida por la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales respecto al proyecto de Aeropuerto Internacional de Santa Lucía.
De acuerdo al colectivo #NoMásDerroches, la orden judicial, en uno más de los juicios de amparo promovidos por esta organización, comparte el criterio sostenido la semana pasada por el II Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Segundo Circuito, al otorgar una suspensión provisional en contra de la Autorización de Impacto Ambiental.
 
*Luego del hallazgo del cuerpo sin vida de Laura Cristina, joven de origen colombiano, dentro de un departamento de la colonia Ampliación Granada, en la alcaldía Miguel Hidalgo, la Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México informó que había fallecido a causa de un golpe; “hoy nos confirmaron que le dispararon en la cabeza”, reveló el periodista Ciro Gómez Leyva.
Liliana María Quintero, madre de la víctima, contó que la última llamada que hizo a su hija fue este lunes a las 21:24 horas, poco antes de que la asesinaran.
Mientras hablaba con su hija, recordó, la joven recibió una llamada, por lo que pide que se investigue quién la llamó, ya que considera que podría ser clave para dar con el supuesto asesino.
La madre de Laura Cristina arribó a México esta madrugada para realizar los trámites de repatriación del cuerpo de su hija, que se encuentra en el Instituto de Ciencias Forenses, donde esperan que sea reclamado por su familia, dio a conocer Imagen Noticias.
 
*En su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que los más de 80 amparos en contra de la construcción del Aeropuerto en la Base Militar de Santa Lucía tiene más un tinte político que jurídico.
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*Un grupo de mujeres especialistas en conservación y restauración del patrimonio cultural, reunidas en el colectivo independiente Restauradoras con Glitter, pidieron que las pintas que se hicieron en la columna del Ángel de la Independencia durante la marcha del pasado viernes no sean removidas.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum advirtió que se equivocan quienes apuestan a que su administración haga uso de la fuerza pública para reprimir movimientos sociales. Al participar en el informe de labores 2018 que presentó la presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México, la mandataria capitalina dijo que pueden fallar en las palabras, pero no en la apertura del diálogo en la búsqueda de una ciudad con mayor seguridad.
 
El subsecretario de Gobernación, Ricardo Peralta, acompañado del ex líder de las autodefensas en Michoacán, José Manuel Mireles, colocó la primera piedra del parque agroindustrial en el Chau, tenencia de La Huacana. Frente a más de 20 mil asistentes, el subsecretario señaló que con este proyecto se busca erradicar el estigma de violencia con el que vive el estado desde hace poco más de diez años.
 
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, acusó este miércoles a Ricardo Peralta Saucedo, subsecretario de Gobernación, de dar dinero a presuntos delincuentes. El mandatario consideró en conferencia de prensa que es un error que el gobierno federal busque acercarse a los delincuentes. Silvano Aureoles afirmó que el subsecretario de Gobernación se habría reunido con personas que persiguieron y desarmaron a un grupo de militares, en La Huacana, Michoacán.
 
*Hay policías ciudadanas y autodefensas infiltradas por la delincuencia organizada ubicadas en las zonas costeras, reconoció el gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo Flores. Esto luego de que Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, dijo que el gobierno quiere para pacificar el país a través del dialogo con las autodefensas.
 
*La Policía Federal Ministerial cumplimentó órdenes de aprehensión, giradas por el juez Octavo de Distrito de Procesos Penales Federales en Michoacán, con sede en Uruapan, por la probable comisión de los delitos de homicidio y homicidio en grado de tentativa contra seis integrantes de la Policía Federal. Los seis elementos fueron detenidos con pleno respeto a sus derechos humanos, sin violencia ni afectación a terceros, para ser puestos a disposición del juez que los requirió.
 
*Mandos y elementos de la Policía Federal serán investigados por sus acciones u omisiones durante los crímenes perpetrados contra los normalistas de Ayotzinapa la noche del 26 y la madrugada 27 de septiembre de 2014 en Iguala, Guerrero.
 
*En México se debe analizar el que se lleve a cabo una reforma fiscal en el mediano plazo ante la insuficiencia de recursos, dijo el subsecretario de Hacienda, Gabriel Yorio González, durante su participación en el Foro Estrategia Banorte 2019.
 
*Las titulares de la Secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, y de la Oficialía Mayor de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Raquel Buenrrostro, firmaron un convenio de colaboración para intercambiar información que permita vigilar y fiscalizar las compras públicas del gobierno federal, desde el proceso de planeación hasta la ejecución de los contratos.
 
*El juez Décimo de Distrito en el Estado de México concedió una suspensión definitiva en contra de todos los efectos y consecuencias de la Autorización de Impacto Ambiental emitida por la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales respecto al proyecto de Aeropuerto Internacional de Santa Lucía.
 
*Ante empresarios, el presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció que una asignatura pendiente en el país -a ocho meses de su administración-, es el crecimiento económico. Al participar en la clausura del Foro Banorte, frente a Carlos Hank González y Marcos Ramírez Miguel, presidente y director general del Grupo Financiero Banorte, respectivamente, López Obrador afirmó que no basta con el combate a la corrupción, también se requiere de crecimiento económico.
 
*El jefe del Banco de México, Alejandro Díaz de León, dijo el miércoles que el consumo en la segunda economía más grande de Latinoamérica podría recuperarse aun cuando datos recientes apuntan a una desaceleración. El funcionario reiteró en un evento que en los últimos cuatro trimestres ha habido cierto estancamiento en la actividad económica local y que la desaceleración económica externa es mayor a lo anticipado.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló de la disputa en Morena entre Ricardo Monreal y Martí Batres. “Batres está en la línea más radical. Ricardo Monreal es alguien que, más allá de su relación con el Presiente Andrés Manuel López Obrador, mueve sus fichas de manera muy inteligente dentro del Senado”, indicó. “Creo que esto va a ser la solución al conflicto en el Senado”, señaló el periodista. “La voz del presidente que diga ‘hasta aquí, esto es lo que se va a hacer'”, resaltó. Dijo que “este tipo de diferencias son de proyectos”.
 
*Pedro Tello, consultor en economía, comentó que especialistas anticipan que cerrará el 2019 con la más baja generación de empleos en una década. “Estamos a la tercera parte del total de empleos que se tendrían que crear en un año, para atender a jóvenes que acuden al mercado laboral en búsqueda de una oportunidad”, dijo el analista. “Piensan que, en los próximos 5 meses, la economía mexicana va a crear 135 mil puestos de trabajo adicionales”, señaló. Dijo que “se perfila 2019 como el año con menor generación de empleos en una década, lo mismo que va a ocurrir con el crecimiento de la actividad económica nacional”. 
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*Los empresarios mexicanos deben de sumarse a la transformación del país, contribuyendo al crecimiento económico, financiando caminos rurales, puentes, así como construyendo de hospitales y escuelas, afirmó Carlos Hank González, Presidente del Consejo de Administración de Banorte.
Durante el foro organizado por la mencionada institución bancaria, el empresario dijo confiar en los proyectos de infraestructura propuestos por la presente administración, con el propósito de impulsar el desarrollo del país.
En el evento, el Presidente Andrés Manuel López Obrador expuso cuatro ejes para detonar el crecimiento económico de México. El primero es impulsar la economía popular.
 
*El sector empresarial expresó su beneplácito por el acuerdo alcanzado, en los primeros minutos de este miércoles, entre productores mexicanos de tomate con el Departamento de Comercio de Estados Unidos, en el que participaron autoridades del Gobierno Federal.
El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar, señaló que se recobra la certidumbre de la venta de este producto en la Unión Americana, en la que México exporta, anualmente, más dos mil millones de dólares, en una agroindustria que genera más de un millón de puestos de trabajo.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, de la Secretaría de Hacienda, Santiago Nieto, anunció que hoy presentarán siete nuevas denuncias contra “Caja Libertad”, por posible lavado de dinero.
Entrevistado en el marco del Foro Sobre el Sistema Anticorrupción, Nieto Castillo precisó que las denuncias son contra integrantes del Consejo Directivo de “Caja Libertad”, una entidad de ahorro y crédito popular, que opera como sociedad financiera.
 
*En la iniciativa de ley que se prepara en el Senado para tipificar la defraudación fiscal como delincuencia organizada, es fundamental la participación de empresarios, banqueros e industriales, para evitar que sean excesivas las sanciones en contra de quienes compren o vendan facturas falsas.
Destacaron que, si a la iniciativa de defraudación fiscal se le agrega lo establecido en la Ley Nacional de Extinción de Dominio, pueden verse severamente afectados con la pérdida de sus propiedades.
 
*Fue detenido Luis "N" como probable responsable de la agresión a un periodista durante la transmisión en vivo de la marcha el viernes pasado, en la Ciudad de México.
El atacante, de 24 años de edad, se habría infiltrado en la protesta contra la violencia a las mujeres.
 
*Un grupo de periodistas, reporteros, camarógrafos y fotógrafos marcharon del Ángel de la Independencia al Senado de la República.
Solicitaban medidas de protección para realizar su trabajo, pero al no ser recibidos, se dirigieron a Gobernación.
Representantes de la organización comunicadores por la unidad, fueron recibidos por el titular de la Unidad para la Defensa de los Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Aarón Mastache Mondragón.
 
*La Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres no resuelve por sí misma este problema. Es necesario que todos los órdenes de gobierno asuman su responsabilidad ante la emergencia que hay en el país, advirtieron legisladoras y defensoras de los derechos humanos.
Para Guadalupe Almaguer, diputada perredista, el problema radica en la impunidad, en lo que está de acuerdo Wendy Briceño, legisladora de MORENA, quien fue más allá y dijo que las fiscalías estatales están rebasadas.
Muchas fiscalías están rebasadas si no es que el 100 por ciento, pero lo que nos dicen en corto 'estamos rebasados', entonces tenemos que revisar el papel de las fiscalías estatales, tenemos que fortalecer y sancionar también a quienes no están haciendo su trabajo, Wendy Briceño Zuloaga, Diputada de MORENA
 
*La Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México, denunció que las autoridades divulgan, violando el debido proceso o la privacidad, al menos tres de cada 10 expedientes sobre feminicidios.
Señaló que ya se investiga la filtración de esta información, catalogada como confidencial, ya que representa una violación constante a los derechos de las mujeres.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador, rechazó que el Gobierno Federal tenga algún tipo de diálogo con grupos del crimen organizado para un supuesto desarme.
También señaló, que no se promoverá la creación de grupos de autodefensas, ya que, aseguró, la seguridad pública la debe garantizar el Estado.
 
*El Instituto Politécnico Nacional trabaja en la recuperación y conservación de la laguna de Tecocomulco, último humedal del Valle de México.
 
*Entrevista. Francisco Abundis, presenta encuestas sobre la violencia contra periodistas.
 
*La administración de Donald Trump anunció el fin del llamado "Acuerdo Flores", por lo que, a partir del 21 de octubre, en Estados Unidos se mantendrían juntos a todos los migrantes asegurados, incluidos niños y niñas, por tiempo indefinido.
La nueva medida, se adopta ante el aumento de migrantes a la Unión Americana, justificó el Secretario de Seguridad Nacional, Kevin Mcaleenan.
La presidenta de la Cámara de Representantes, la demócrata Nancy Pelosi, calificó la decisión como un plan del Presidente Trump para encarcelar a familias migrantes, que eliminaría las protecciones básicas a los niños. Advirtió que, de ponerse en práctica, será frenada en los tribunales mediante demandas judiciales.
 
*La manera de interpretar la cumbia, con esa soltura en las manos al momento de hacer vibrar el acordeón, y el inocultable acento regio de sus canciones, hicieron que Celso Piña nos pusiera a bailar a todos, chicos y grandes, estudiantes del IPN y, entre otros, al Premio Nobel de Literatura, Gabriel García Márquez.
Sin embargo, un infarto le detuvo la maquinaria a sus 66 años.
Acompañado de su ronda Bogotá, grabó 27 discos, colaboró con artistas de diversos géneros y recorrió el mundo, parte de ese andar con su música quedó inmortalizado en el documental del Once, estrenado en 2012.
 
*La Secretaría de Cultura ha ahorrado mil 792 millones de pesos por reducción de burocracia y eliminación de oficinas innecesarias, informó Alejandra Frausto Guerrero, titular de la dependencia.
En este sentido, en su comparecencia ante diputados, Frausto subrayó que en esta administración todos los mexicanos tendrán acceso a la cultura, porque, dijo, la cultura es un derecho y no un privilegio.
 
*Las recientes lluvias intensas en Jalisco permitieron el descubrimiento de huesos prehistóricos en el municipio de Zapoltitic.
De acuerdo con los especialistas, los restos pertenecen a parte de la gran fauna que vivió en la región entre hace más de 13 mil años.
Durante los trabajos para la recuperación de los restos fósiles, los expertos pudieron determinar que la zona fue una región de lagos y lagunas que atraían a los animales.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que no basta el combate a la corrupción e impulsar la austeridad, sino que se dé un crecimiento económico en el país. “Esa es la asignatura pendiente y lo que tenemos que procurar”.
 
*La Policía Federal Ministerial, dependiente de la Fiscalía General de la República, en coordinación con la Policía Federal, cumplimentó seis órdenes de aprehensión, giradas por el Juez Octavo de Distrito de Procesos Penales Federales en Michoacán, con sede en Uruapan, por la probable comisión de los delitos de homicidio y, en cuatro de dichos mandamientos, también por homicidio en grado de tentativa.
Fuentes federales confirmaron a este medio que las detenciones son por la masacre en Apatzingán ocurrida en enero 2015, la cual fue revelada por la periodista Laura Castellanos en Aristegui Noticias, donde en abril de aquel año publicó el reportaje “Fueron los federales “.
 
*Autoridades investigarán acciones u omisiones por parte de mandos y elementos de la Policía Federal relacionados con los hechos ocurridos el 26 y 27 de septiembre de 2014 en Iguala, Guerrero, de acuerdo con la Comisión Presidencial para la Verdad y el Acceso a la Justicia para el caso Ayotzinapa.
En la octava reunión ordinaria de dicha Comisión, presidida por el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas, se informó que se estableció una nueva ruta de trabajo con la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana.
 
*A pesar de que en 2020 no habrá elecciones federales ni de gobernador, el Instituto Nacional Electoral se prepara para solicitar un presupuesto superior en más de 2,000 millones de pesos al que ejerce en 2019: 10 mil 397 millones este año y 12 mil 493 para 2020.
 
*La cancillería expresó su preocupación por el anuncio de Donald Trump de que detendrá indefinidamente a familias migrantes con niños que cruzan indocumentadamente la frontera sur del país, mientras los jueces consideran otorgarles asilo. La cancillería dice que va a vigilar la instrumentación de esta medida y los procesos judiciales que se pudieran presentar en torno a su aplicación
 
*Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, dice que va a llamar al diálogo a Martí Batres y a Ricardo Monreal.
 
*El mundo sigue a Brasil con estos fuertes incendios que arrasan a un ritmo récord con la selva amazónica, devastando áreas de conservación ambiental y territorios indígenas.
En medio de esta tragedia ecológica y sin presentar ningún tipo de prueba el presidente Jair Bolsonaro insinuó que las organizaciones no gubernamentales que defienden el medio ambiente podrían haber provocado los focos de fuego para dañar la imagen de su gestión.
Desde su llegada a la presidencia Bolsonaro ha manifestado su respaldo a los proyectos de desarrollo en la región de Amazonas y ha criticado a los ambientalistas y líderes de otros países que han criticado el aumento de la deforestación en la región diciendo que se ocupen de sus propios asuntos, dijo Bolsonaro.
 
*El Primer Ministro británico Boris Johnson viajó a Alemania para reunirse con la canciller Angela Merkel para tratar de alcanzar una salida acordada del Reino Unido de la Unión Europea el próximo 31 de octubre.
En este, su primer viaje al extranjero como Primer Ministro, Johnson fue recibido por Merkel con honores militares en la cancillería de Berlín, el objetivo de Johnson es que elimine la salvaguarda irlandesa aceptada por su predecesora Theresa May, pero Merkel se mantuvo firme en la defensa del acuerdo existente.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, anunció que su gobierno analiza seriamente eliminar el derecho de la nacionalidad de niños nacidos en el país, pero cuyos padres no tienen la ciudadanía o emigraron de manera ilegal.
 
*La tarde de este miércoles falleció el músico Celso Piña a los 66 años de edad.
De acuerdo con diversos medios, luego de sufrir un infarto, el acordeonista ingresó de emergencia al hospital San Vicente en Monterrey.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa comenta sobre el presupuesto solicitado a la Cámara de Diputados para 2020 y pide que los partidos renuncien a la mitad de su presupuesto, que el INE racionalice sus gastos; así como que la Cámara de Diputados no autorice esa partida.
En otro tema habla de la quiebra de la empresa Odebrecht.
 
*Los incendios forestales en Brasil, en su mayoría en la selva amazónica –en llamas desde hace tres semanas- han roto récord en lo que va del año, con un total de 72 mil 843 focos, lo que se traduce en 83 por ciento más con respecto al mismo periodo de 2018, según datos actualizados del Instituto Nacional de Investigación Espacial.
 
*Sección En Línea. El periodista Jesús Esquivel habla sobre los cambios en las políticas migratorias en Estados Unidos. La nueva regulación reemplazará el llamado Acuerdo de Flores que desde 1997 establece que los niños migrantes no permanezcan bajo custodia federal por más de 20 día.
 
*El presidente del Tribunal Superior de Justicia, Edel Álvarez Peña, confirmó que ya se impugnó el amparo que un Juez otorgó contra la comisión de jueces como ponentes en el Tribunal Superior de Justicia, es decir, contra la designación de los llamados “magistrados suplentes”.
 
*A raíz de los incendios que afectan la selva amazónica, muchas imágenes se viralizaron como si mostraran los efectos de decenas de estos focos. La etiqueta #PrayForAmazonas fue tendencia en redes, usada para denunciar esta emergencia ambiental, pero en su mayoría apoyándose en imágenes antiguas o incluso tomadas muy lejos de Brasil.
Tanto en Facebook como en Twitter circulan imágenes virales que supuestamente corresponden a los incendios recientes en la Amazonia. Utilizando la búsqueda inversa* AFP Factual ha logrado verificar el origen de varias de estas fotos.
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*En el marco de la clausura del Foro Estrategia Banorte 2019, el presidente y director general de esta institución Carlos Hank González, exhortó a los empresarios a apoyar al presidente Andrés Manuel López Obrador, en la transformación del país.
 
*También hizo un llamado a sumarse a los proyectos de infraestructura del Gobierno Federal para impulsar un cambio social.
 
*Por su parte, el jefe del ejecutivo aseguró que el crecimiento económico es la asignatura pendiente de su administración para poder lograr el desarrollo y el bienestar de los mexicanos.
 
*En su oportunidad, Alejandro Díaz de León, gobernador del Banco de México, advirtió de un estancamiento en la actividad económica del país y una deceleración interna mayor a lo anticipado.
 
*Sin embargo, dijo que México reporta un ciclo de fortaleza en materia de generación de empleo y recuperación salarial.
 
*En su turno el subsecretario de Hacienda, Gabriel Yorio, aseguró que el paquete económico 2020 va a reflejar prudencia fiscal y mantendrá una postura conservadora, además de mantener como loable un superávit primario positivo para este y el próximo año.
 
*Antes, en conferencia de prensa el presidente López Obrador, celebró el acuerdo alcanzado entre los productores de jitomate de nuestro país y el Departamento de Comercio en Estados Unidos, que da certidumbre a la venta del producto mexicano en la Unión Americana.
 
*Sobre la próxima elección interna para la dirigencia de Morena, llamó a los integrantes del partido a evitar la manipulación, el acarreo, la compra de votos y anunció que no acudirá al Congreso Nacional del 23 y 24 de noviembre.
 
*En otro tema aseguró que no hay diálogo con integrantes del crimen organizado y dejó en claro que su gobierno tampoco promueve la creación de autodefensas.
 
*El subsecretario de gobernación Ricardo Peralta, colocó la primera piedra del parque agroindustrial en la tenencia de la Huacana, frente a más de 20,000 asistentes señaló que con este proyecto se busca erradicar el estigma de violencia con el que vive el estado desde hace poco más de 10 años.
 
*Por separado, el gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, dijo que en el estado no hay grupos de autodefensa sino criminales y calificó como un error acercarse a delincuentes para combatir la violencia en el país.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, adelantó que presentará siete denuncias ante la Fiscalía General de la República en contra del Consejo Directivo de Caja Libertad, por presunto lavado de dinero.
*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, confió en que se limen las asperezas entre los legisladores Martí Batres y Ricardo Monreal de Morena, quienes han protagonizado una confrontación en días recientes por la presidencia del Senado.
 
*El Instituto Nacional Electoral, solicitará 12,493 millones de pesos para su presupuesto de 2020, lo que significa una disminución de 1.1% en términos reales a lo solicitado el año pasado.
 
*Ante diputados, la secretaría de Cultura, Alejandra Frausto, dijo que en lo que va de la actual administración Federal han ahorrado 1,792 millones de pesos por reducciones de burocracia y eliminación de oficinas innecesarias.
 
*Al terminar la comparecencia, la diputada Inés Huerta, acusó al presidente de la Comisión de Cultura, Sergio Mayer, de haber probado proyectos a cambio de sobornos, el legislador negó esas declaraciones y exigió presentar las pruebas.
 
*Al acudir al 177 aniversario luctuoso de Leona Vicario, Olga Sánchez Cordero, secretaría de Gobernación se pronunció por eliminar obstáculos para lograr la igualdad de oportunidades para las mujeres.
 
*Fue detenido Luis Ángel Estrada, alias “El Chupas” Estrada, quien presuntamente golpeó a Juan Manuel Jiménez reportero de ADN40, en la marcha del viernes pasado, la procuradora de la Ciudad de México, Ernestina Godoy dijo que la familia del presunto delincuente colaboró para entregarlo, Estrada Sánchez acusado de lesiones calificadas se encuentra en el Reclusorio Sur. 
 
*En un video difundido en redes sociales, Mitzi Torres, una periodista de Morelia Michoacán, acusó a dos policías municipales de golpearla, después de que les pidió ayuda tras sufrir un intento de violación.
 
*Zenén Nava, alias “El Chaparro”, identificado como líder de los Rojos en Guerrero, fue detenido por policías estatales en el municipio de Chilapa en posesión de armas de grueso calibre y droga.
* Fiscalía General de la República detuvo en la Ciudad de México a 6 agentes de la Policía Federal, por los hechos ocurridos el 6 de enero de 2015 en Apatzingán, Michoacán, en los que murieron por lo menos 9 personas.
 
*El presidente del Congreso en Baja California, Catalino Zavala, presentó una propuesta para que la llamada Ley Bonilla sea sometida a una consulta ciudadana para que se defina si se quiere ampliar el mandato del próximo gobernador de la entidad.
 
*El Congreso de Nuevo León turno para su análisis a la Comisión de Puntos Constitucionales, la iniciativa con la que se busca eliminar la inmunidad al gobernador Jaime Rodríguez Calderón.
 
*Ricardo Yáñez Herrera, ex secretario de Educación, Cultura y Deporte, en el gobierno de César Duarte, obtuvo su libertad, fue sentenciado en noviembre de 2017 a 4 años de prisión por peculado agravado.
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*Luego de que perdió la votación dentro del grupo parlamentario de Morena para reelegirse, Martí Batres, mostró su descontento por los resultados, donde recalcó que no avalaba los resultados de la votación en el Grupo Parlamentario de Morena para definir la propuesta para Mesa Directiva del Senado.
En colaboración con Ciro Gómez Leyva, Germán Martínez, exdirector del IMSS, explicó que la Comisión de Morena será quien resolverá esta disputa. “A la 4T le hace falta poesía; nuestros electores no merecen conflicto entre Monreal y Batres”, afirmó.
 
*En su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre el presupuesto que formuló el Instituto Nacional Electoral para 2020, señaló que ellos no pueden hacer ajuste, pues por ley se le tiene que entregar la Cámara de Diputados.
 
*El Subsecretario Ricardo Peralta estuvo en La Huacana, Michoacán, para poner la primera piedra de un parque agroindustrial y habló sobre las supuestas reuniones con grupos delictivos.
“Esta es la primera piedra para cambiar la historia de los pueblos y de las regiones estigmatizadas de nuestro país. Esto que estamos haciendo el día de hoy se debió de haber hecho hace por lo menos 30 años”, afirmó el subsecretario.
Dicho parque agroindustrial se realizará con apoyo de las autodefensas en un terreno de 4 hectáreas y se espera que esté funcionando en abril de 2020.
 
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, afirmó que en su estado no existen grupos de autodefensa y que más bien esas personas pertenecen a la delincuencia.
Además, el mandatario michoacano criticó la asistencia del subsecretario de Gobernación, Ricardo Peralta, quien acudió a La Huacana, donde colocó la primera piedra de un Parque AgroIndustrial, con el fin de detonar la economía en la zona de Tierra Caliente.
 
*La activista feminista Oriana López Uribe informó que la convocatoria dirigida a mujeres en redes sociales, para manifestarse el día de mañana, es falsa.
En entrevista telefónica, la activista afirmó que no sabe quién está haciendo la convocatoria y, al mismo tiempo, externó su preocupación entorno a los supuestos organizadores, ya que podrían ser personas que quieran amedrentar a quienes asistan.
Asimismo, mencionó su preocupación por que la convocatoria a la manifestación es el mismo día en el que se planea realizar una movilización por parte de diversos hombres que supuestamente insistan acciones violentas contra mujeres.
Debido a lo anterior, Oriana López ha hecho un llamado para que las mujeres no asistan a la supuesta movilización, pues la fuente de quien está organizando aún no ha sido confirmada.
 
*Encuentran el cuerpo de la ambientalista Nora López León en una habitación de un hostal ubicado cerca de la colonia Los Taxistas, en el municipio de Palenque, Chiapas.
De acuerdo con medios de comunicación locales, el cadáver, hallado este miércoles, tenía varias heridas presuntamente provocadas por arma blanca.
La Fiscalía General del Estado de Chiapas informó que inició la carpeta de investigación por la muerte de la ambientalista.
 
*El diputado Jorge Luis Preciado Rodríguez (PAN) se registró como candidato a presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados para el Segundo Año de Ejercicio de la actual LXIV Legislatura, que inicia el 1 de septiembre.
“Privilegiaré el respeto a la legalidad en estricto apego a las facultades inherentes como presidente de la Mesa Directiva”, dijo y recordó que cuenta con la experiencia para desempeñar esta responsabilidad.
 
*El cuerpo sin vida de un joven fue localizado durante la madrugada frente al penal de Barrientos.
La víctima tenía las manos atadas. Al parecer fue ejecutado en otro lugar y luego lo arrojaron a la calle, frente al Centro de Readaptación Social, Juan Fernández Albarrán, en la colonia Barrientos de este municipio.
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*Una juez Federal admitió a trámite un amparo que pretende que el Plan Nacional de Desarrollo del presidente Andrés Manuel López Obrador, sea anulado y en su lugar el legislativo vote la propuesta del ex secretario de Hacienda, Carlos Urzúa.
 
*Carlos Salazar, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, consideró que equiparar la defraudación fiscal con la delincuencia organizada es algo excesivo que puede afectar a empresarios de buena fe.
 
*Un juez concedió una suspensión definitiva en contra de cualquier autorización de impacto ambiental emitida por la Secretaría de Medio Ambiente respecto al proyecto del Aeropuerto Internacional de Santa Lucía, este fallo se dio debido a que la autorización de la Semarnat reconoce que con la ejecución del proyecto se ocasionarán daños al ecosistema.
 
*El precio de la canasta básica aumentó 2.6% de julio a agosto, señala el monitoreo de precios que realiza la Alianza Nacional de Pequeños Comerciantes.
 
*Nacional Financiera y el Banco Nacional de Comercio Exterior firmaron un convenio de colaboración con la Cámara de la Industria de la Transformación de Nuevo León, para impulsar el crédito a pequeñas y medianas empresas.
 
*El presidente Donald Trump dijo que su administración está considerando seriamente poner fin al derecho a la nacionalidad de niños nacidos en Estados Unidos, cuyos padres no tienen la ciudadanía o migraron ilegalmente.
 
*El gobierno de Estados Unidos anunció que quiere modificar el Acuerdo de Flores, que limita a 20 días el tiempo que un niño migrante puede estar detenido en la Unión Americana.
El presidente de Uruguay, Tabaré Vázquez, anunció que tiene cáncer y se someterá a tratamientos médicos.
 
*El líder opositor de Venezuela, Juan Guaidó, admitió que conocía los contactos entre el gobierno de Estados Unidos y altos dirigentes del ejecutivo de su país, informó que tal iniciativa forma parte de una gran estrategia que busca el cese de la usurpación.
 
*Mauricio Ferro, exdirector jurídico de la constructora Odebrecht, fue detenido en Sao Paulo, Brasil, como parte de la investigación de una trama de corrupción que ha salpicado a empresarios y políticos en América Latina.
 
*En la estación de tren Yuen Long, en Hong Kong, cientos de personas realizaron una manifestación sentada, para recordar el ataque de supuestas organizaciones criminales chinas ocurrido hace un mes en este lugar.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La primera gran crisis de Morena desde que Andrés Manuel López Obrador llegó a la presidencia, fue el choque entre Martí Batres y Ricardo Monreal por la mesa directiva del Senado, que Batres quería retener y Monreal se lo impidió, no estamos hablando de cosas menores como se quiso reducir, se trata de un choque de titanes del morenismo que tiene alcances que van de septiembre este año a las elecciones de 2021 y hasta las del 24, lo digo por los posicionamientos que estamos viendo y que en esta disputa ya pública salió adelante Monreal sobre Batres y lo que siguió, que Monreal presentará la renuncia a la coordinación de su fracción, lo que sus integrantes dijo rechazaron y la exigencia de Batres de reponer el procedimiento porque varios de sus compañeros fueron cañoneado por su pastor, esta ruptura a como la veo yo y a estas alturas y hasta dónde va a escalar, no tiene solución, es para siempre y esto pasará por los procesos electorales que vienen.
 
*Colaboración. Joaquín López Dóriga. La ruptura, el choque de trenes entre Martí Batres y Ricardo Monreal va a tener un primer desembarco sin duda en las elecciones de 2021, porque luego se olvida, se habla de las elecciones de 2021 y dice se va a renovar la Cámara de Diputados, sí, pero la renovación de la Cámara de Diputados con lo importante que es, es lo de menos en las elecciones de 2021, porque se juegan 15 gubernaturas en las cuales hasta ahora Morena tiene ventaja en 3, se va a elegir a 1,922 presidentes municipales en 29 estados de la República, se van a integrar 29 congresos locales, estatales, en los que se va a elegir a un total de 1,064 diputados, esto también en 29 estados, tanto en procedimientos de selección del candidato, como en el surgimiento de liderazgo hoy, excepto el de López Obrador claro, no se ve ni se siente en Morena ni en la oposición, ni un liderazgo, pero esa es la ruta y eso lo que viene.
 
*Entrevista. Marco Antonio Baños, consejero del Instituto Nacional Electoral. Durante el presente año tuvimos un recorte severo de 950 millones de pesos, tuvimos que hacer ajustes en la estructura del Instituto, recorte de programas para poder salir adelante, para el nuevo presupuesto lo que tenemos ahora son proyectos que tienen que ver con la organización de elecciones locales en dos estados que son Hidalgo y Coahuila del próximo año y la preparación del proceso electoral Federal del 2021 que van a implicar, entre otras cosas las elecciones de 15 gobernadores y la renovación de la Cámara de Diputados, además estamos proyectando ya la instalación de los consejos que nos ordena la ley en uno por cada entidad federativa, los consejos distritales y vamos a iniciar la impresión de la documentación electoral que no requiere los emblemas de los partidos políticos o los nombres de los candidatos.
*Entrevista. Ramón Mendoza, productor y exportador de jitomate. Como antecedente hay una queja desde 1996 por parte de los productores de la Florida que nosotros enviamos el jitomate subvaluado y que lo vendemos barato, eso una apreciación irreal porque el 90% de jitomate que se va a Estados Unidos va a consignación, excepto grandes empresas que hacen contratos con precios fijos, pero el 90% de los productores medianos mandamos a consignación y el precio del mercado es el que marca el valor, entonces nosotros no mandamos jitomates baratos los precios de venta no los establecemos nosotros jamás, lo establece el comercializador americano en las diferentes regiones. Esta nueva noticia del acuerdo comercial para quitar el impuesto va a permitir que la gente vuelva a hacer la consideración de exportar, yo pienso que esta investigación del dumping del jitomate mexicano fue una cuestión política y ahora el acuerdo es por 5 años, hasta 2024 se volverá a revisar.
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*Entrevista con Jesús Seade, subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, habló del acuerdo con Estados Unidos por el tomate mexicano. “Hay una categoría de tomate muy importante, que es el jitomate en rama”, dijo. “Antidoping que ya estaba siendo aplicado de forma provisional, nos daña muchísimo. Productores no pueden vivir con eso”, señaló el subsecretario para América del Norte de la SRE. “Estamos trabajando muy duro; el negociador comercial de Estados Unidos está en contacto estrecho con los congresistas y conmigo”, indicó. “Hay que lograr un tono de confianza, para que sientan que lo comprometido va en serio. Espero que se pueda cerrar en septiembre u octubre”, dijo Seade respecto al tratado comercial entre México, Estados Unidos y Canadá.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador, habló sobre una solicitud de transparencia en donde le piden que demuestre en qué estudio se basó para decir que el pueblo está feliz. Adelantó que su fuente es una encuesta del Inegi. “Me piden una persona de que presente yo las pruebas… de lo que yo dije que el pueble este feliz, feliz, feliz… el documento que yo presente debe incluir metodología, distribución geográfica de la muestra y presupuesto para realizarlo con fundamento al Artículo 6 de la Constitución… sostengo que el pueblo está feliz, feliz, feliz y me voy a apoyar en una encuesta del Inegi… esa es mi fuente”, apuntó.
 
*El día de ayer falleció a los 66 años debido a un infarto. El cantante, que dedicó su vida a la cumbia y la fusión de ésta con otros géneros musicales, murió en el Hospital San Vicente, en Monterrey, donde permanecía hospitalizado.  "Con un profundo dolor comunicamos la inesperada partida del maestro Celso Piña, quien falleció hoy en Monterrey a las 12:38 pm a causa de un infarto", se informó en un comunicado.
 
*Entrevista Hipólito Mora fundador de los grupos de autodefensa en Michoacán, habló del diálogo con grupos que quieren deponer las armas y el Plan de Desarrollo para La Huacana, Michoacán. “Es lamentable lo que estamos viendo los mexicanos”, dijo Mora. Señaló que “a José Manuel Mireles, lo puso el crimen organizado como vocero. Abemos personas que tomamos las armas con la ilusión de liberarnos del crimen organizado”. “Voy a tratar de poner una denuncia contra Alfredo Castillo, que fue omiso”, indicó el fundador de los grupos de autodefensa en Michoacán. “En lugar de apoyar a los mexicanos, apoyan a quienes han hecho mucho daño siempre; eso no va”, resaltó.
 
*La Asamblea de Gobernadores de Acción Nacional solicitó una reunión urgente con el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, ante su preocupación por las deficiencias en el sistema educativo.
 
*Entrevista con Gerardo Carrasco, director de Litigio Estratégico de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad A.C. y miembro del colectivo “No más derroches”, habló del tema. “Reconocen que habrá afectaciones injustificadas al medio ambiente”, señaló. Dijo que “la mayoría de daños ambientales, son irreversibles. Se intenta preservar el ecosistema”. “Esta es una suspensión definitiva, pero puede ser impugnada por parte del Gobierno Federal”, indicó “No se puede construir nada, al momento, en Santa Lucía”, afirmó. Resaltó que “a quien no se debe descalificar, es a nuestro Poder Judicial de la Federación”.
 
*La comparecencia de la titular de la Secretaría de Cultura, Alejandra Frausto, derivó en una confrontación entre diputados de Morena y la acusación directa de la legisladora Inés Huerta al presidente de la Comisión de Cultura, Sergio Mayer, de manoseo indebido al gasto en el sector para recibir “moches de 30 por ciento” de los proyectos que él mismo incluyó. El aludido le exigió pruebas.
 
*León Krauze, periodista de temas internacionales, habló del fin del acuerdo Flores, que protege a los migrantes menores de edad. “La intención es el miedo, la incertidumbre”, indicó. Señaló que “el miedo es el mensaje con Donald Trump”. “El acuerdo Flores limita el tiempo que los niños pueden pasar detenidos, a 20 días, el Gobierno de EEUU ha dicho que no lo va a acatar”, indicó el periodista. “Lo que importa es crear ese ambiente de miedo, de hostilidad hacia la migración”, resaltó. 
 
*Entrevista con Lucía Rojas, diputada federal independiente, habló de las marchas contra la violencia machista y amenazas de muerte por participar en ellas. Es una oleada de violencia machista. Estamos en proceso de denuncia. Estamos documentando oleada de violencia. “Autoridades dijeron que seguirían investigando y que también indagarán quién filtró los datos e iniciarán las sanciones correspondientes”, resaltó. Indicó que “las pintas y cristales rotos, simbolizan lo que sentimos en nuestro cuerpo, al recibir violencia. Hay detrás de esto una intención de colocar en la narrativa pública, una especie de conspiración”. 
 
*Francisco Garfias, periodista y colaborador, habló sobre la agenda nacional. Comentó que ganó Ricardo Monreal, promovió la opción femenina; al final queda Mónica Fernández. Aún si no hubiesen votado las 5 senadoras del PES, Martí Batres, hubiera perdido. Me pareció ventajoso de parte de Martí Batres, utilizar una fotografía que se tomó con Porfirio Muñoz Ledo, señaló. Le pone a la imagen “lucha contra el golpismo”. Una de las mayores virtudes de Ricardo Monreal, es que tiene buena relación con los partidos de la oposición en el Senado de la República.
 
*En Brasil, la extensión de los incendios que padece obligó a algunos estados amazónicos como Amazonas y Acre a declarar situación de emergencia o alerta ambiental debido al efecto que las grandes humaredas tienen sobre las enfermedades respiratorias e incluso el tránsito aéreo. De hecho, los incendios forestales que padece Brasil en lo que va de año no tienen precedentes desde que en 2013 comenzaron a monitorearse desde el espacio.
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*El sector empresarial mantiene buenas expectativas para el Buen Fin de este 2019 que se llevará a cabo del 15 al 18 de noviembre.
Los empresarios señalaron que se pretende incrementar las ventas en por lo menos un 20% con respecto a la registrada el año pasado.
Juan José García Lourdes, de la Confederación Nacional de Cámaras de Comercio, señaló que en el 2018 se obtuvieron 112 mil millones de pesos con un incremento del 25% con respecto al año anterior.
El presidente de la Canaco Ciudad de México, Nathan Poplawsky, aseguró a su vez que este año habrá una atención especial en cuidar los derechos de los consumidores.
 
*El paquete económico para el 2020 que propondrá en breve la Secretaria de Hacienda y Crédito Público (SHCP) al Congreso de la Unión se hará bajo los mismos criterios del año pasado con prudencia fiscal y un superávit primario positivo, pero definitivamente no estimará un crecimiento económico del 2% como lo pretenden diputados.
Así lo dijo el subsecretario Gabriel Yorio al participar en el Foro Estrategia BANORTE 2019, donde afirmó que la propuesta de un crecimiento del 2% es muy elevada.
 
*La economía mexicana ha registrado un muy bajo crecimiento promedio en los últimos cinco trimestres, lo que habla de cierto estancamiento, señaló el gobernador del Banco de México, Alejandro Díaz de León Carrillo.
Durante su participación en el Foro Estrategia Banorte 2019 “El reto social de la banca”, dijo que este estancamiento de la actividad económica se debe a la reducción de la producción industrial y a cierta desaceleración de los servicios.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que no basta el combate a la corrupción e impulsar la austeridad, sino que se dé un crecimiento económico en el país. “Esa es la asignatura pendiente y lo que tenemos que procurar”.
Al clausurar el Foro Estratégico Banorte 2019, resaltó que la solución a los problemas del país se realiza sin sobresaltos y explicó que “ya se está poniendo orden (en el país) para que no haya corrupción y que no haya derroche”.
En este marco, expuso que el crecimiento económico se dará a través de cuatro acciones que plantea su gobierno como son: impulsar la microeconomía; promover el desarrollo mediante obras; la participación de la iniciativa privada, y fomentar la inversión extranjera.
 
*Entrevista. Jorge Suárez-Vélez, analista financiero y León Bendesky, economista y articulista de La Jornada, hablan sobre las tasas y el panorama económico de México.
- Jorge Suárez-Vélez: Si nosotros comparamos la economía mundial ahora con 2010 cuando 1 de cada 5 crecían en tasas superiores al 7%, hoy sólo son 1 de cada 25 y son en casos de economías muy pequeñas, claramente hay una desaceleración.
El plan de negocios de Pemex es de carcajada, es muy preocupante que se crea que la solución es seguirle metiendo dinero una empresa quebrada con esa magnitud de deuda, que no vale ni 90 mmdd.
- León Bendesky: Efectivamente hay un entorno que se prevé recesivo en el mundo. Nunca se puede decir exactamente cuándo ocurrirá una recesión, pero en muchas ocasiones los agentes económicos son los que la propician.
También señaló que el gobernador de Banxico está ubicado en el corto plazo, sí le preocupan las tasas de interés, que la recesión generará menor inflación, lo cual no es del todo una buena noticia.
 
*Entrevista. Alejandra Frausto, secretaria de Cultura, comenta sobre la comparecencia ante Diputados el pasado miércoles y aclara dudas sobre el seguro y daños al Ángel de la Independencia durante la marcha del 16 de agosto, aseguró que ya estaba planeado un proyecto de restauración del Ángel de la Independencia, pues luego de los sismos de 2017 hubo algunos daños que, aunque no comprometían el monumento, sí requería repararse.
Sobre las acusaciones al presidente de la Comisión de Cultura, Sergio Mayer, por parte de la legisladora Inés Parra de que el legislador Mayer pidió “moches del 30 por ciento” de cada proyecto aprobado en San Lázaro, la secretaria de Cultura manifestó no tener ninguna noticia al respecto.
 
*Entrevista. Petronilo Díaz Ponce Medrano, fiscal General del estado de Nayarit, informa sobre la situación actual respecto a Édgar Veytia: el fiscal que hizo de Nayarit un infierno.
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*El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, notificó al canciller Marcelo Ebrard que el Poder Legislativo no avalará que México sea un tercer país seguro. En una carta que el senador envió al Secretario de Relaciones Exteriores le pide no aceptar las presiones del mandatario norteamericano, Donald Trump. Esto tendría consecuencias negativas a nuestro país.
 
*El senador Martí Batres presentó este jueves una queja ante la Comisión de Honestidad y Justicia de Morena, por la elección en días pasados de la presidenta de la Cámara de Senadores, la cual, dijo, fue de manera irregular.
 
*El subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación, Ricardo Peralta, aseguró que en las reuniones que ha tenido con algunos grupos de autodefensa en diferentes partes de la República, el caso es que se les debe de apoyar y no estigmatizarlos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó responsabilizar a las administraciones pasadas sobre los problemas del país, pues es responsabilidad del actual gobierno enfrentarlos. “No quiero seguir responsabilizando a la administración pasada y a los de antes de esa. Solamente cuando se necesite para diferenciarnos, porque hay veces que calienta porque nos comparan. Entonces sí. Pero ya es nuestra responsabilidad, ya no es para estar diagnosticando, ya sabemos. Hay grandes, graves problemas nacionales y los tenemos que enfrentar.”
 
*El delito de homicidio doloso a nivel nacional registró un incremento del 3 por ciento en los primeros siete meses de este 2019, en comparación con el mismo periodo del año pasado, y 18 de las 32 entidades federativas en este ilícito creció de manera considerable.
 
*La Fiscalía de Homicidio y Feminicidio de Chiapas, con la facultad de atracción, da seguimiento a la carpeta de investigación por la muerte de la ambientalista Nora Patricia López León, tras hechos ocurridos este miércoles en el municipio de Palenque. El fiscal General, Jorge Luis Llaven Abarca, indicó que al conocerse la noticia de la muerte de López León, un grupo especial se trasladó al municipio de Palenque, para realizar las diligencias que lleven a esclarecer los hechos y deslindar responsabilidades.
 
*El presidente del Congreso de Baja California, Catalino Zavala, anunció que se someterá a consulta popular la llamada “Ley Bonilla”, que amplía el plazo de gobierno de Jaime Bonilla de dos a cinco años. Dijo que será de forma profesional y que los resultados serán independientes de lo que suceda con la Suprema Corte de Justicia.
 
*Entrevista con Ricardo Peralta, subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación. Explicó que en todas las reuniones con autodefensas no han visto una sola persona armada ni se han reunido con delincuentes. Coincido plenamente con lo que dijo el presidente Andrés Manuel López Obrador, sobre la ilegalidad de las labores de civiles en temas de seguridad.
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*Al cierre de la comparecencia de la secretaria de Cultura, las legisladoras María de los Ángeles Huerta e Inés Parra acusaron al presidente de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, Sergio Mayer, de ‘manosear’ indebidamente el presupuesto cultural y pedir moche de hasta el 30% de cada proyecto aprobado en San Lázaro.
 
*Ante las acusaciones de las diputadas, Sergio Mayer, afirmó que no tenía miedo y que si tienen pruebas que hagan la denuncia correspondiente y que las presenten.
 
*Silvano Aureoles, gobernador de Michoacán, dijo que el Gobierno Federal está apoyando a delincuentes, llenándole las bolsas de dinero, empoderándolos y volviéndolos más poderosos.
 
*Ante las afirmaciones de Silvano Aureoles, Ricardo Peralta, subsecretario de gobernación le contestó que lo que él ve no son delincuentes sino gente trabajadora, no hay más armas que las palas y los picos.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador, dijo que fue un error el promover a los grupos de autodefensas, porque fueron en algunos casos, en la mayoría de los casos, auspiciados por el mismo gobierno, lo que no corresponde a lo que establece la Constitución puesto que no tiene que ver con un auténtico estado de derecho.
 
*Al referirse a las reuniones de Ricardo Peralta, subsecretario de Gobernación, con los grupos de autodefensa, el presidente comentó que no van a fomentar esa actividad, Peralta tomó esta decisión porque lo invitaron a participar, aunque se le ha pedido que se ajuste a lo que establece la Constitución y las leyes, no estoy de acuerdo.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que cualquier negociación para pacificar el país será al amparo de la ley.
 
*El día de hoy se cumplen cuatro días de protestas de migrantes africanos y haitianos en la frontera sur, hay un fuerte despliegue de la Policía Militar, Guardia nacional y elementos de la Policía Federal que están conteniendo las manifestaciones.
 
*El juez de control, Federico González, dictó prisión preventiva oficiosa a Luis Ángel, alias “El Chupas”, presunto autor de la agresión a Juan Manuel Jiménez, periodista de canal 40.
 
*Juan Manuel Jiménez, comentó que hay que seguir luchando por la libertad de expresión, por el gremio de los periodistas sin dejar de lado la lucha justificada contra la violencia que viven las mujeres a diario en la República Mexicana.
 
*Gracias a una denuncia ciudadana, elementos de la Policía Municipal de Nezahualcóyotl,  logró la detención en las calles de la colonia Metropolitana de dos sujetos, uno de ellos Policía Ministerial Federal quien fungía como escolta del fiscal de delitos electorales y otro agente Estatal comisionado al área de inteligencia, ambos en activo, que presuntamente tenían secuestrado a un ciudadano dedicado a la compraventa de automóviles, así lo informó la dirección de Seguridad Pública municipal.
 
*Ya son ocho los casos de sarampión registrados en el país, así lo confirmó la Secretaría de Salud, el caso número 8 se detectó en Quintana Roo y se trata de un joven austríaco de 23 años quien fue diagnosticado hace unos días. 
 
*Ayer durante el Foro de Banorte, el presidente López Obrador aceptó que la economía no va bien y afirmó que es un pendiente, es poco el crecimiento, hay una mejor distribución del ingreso, pero se requiere que también haya crecimiento y esa es la asignatura pendiente y es lo que tenemos que procurar.
 
*Durante el Foro Banorte, los analistas coincidieron en que sí hay un estancamiento importante en la economía, Alejandro Díaz de León afirmó que la situación es peor de lo que se esperaba, la desaceleración económica interna es mayor a lo anticipado y el entorno externo pues no nos ha ayudado.
 
*Díaz de León también dijo que los mayores impedimentos al crecimiento económico son la inseguridad, la corrupción, la impunidad y Estado de Derecho, pero también la incertidumbre de las políticas internas que se consideran un factor de riesgo.
 
*Durante la mañanera, López Obrador afirmó que no quiere seguir responsabilizando a la administración pasada y a los de antes a esa administración, “solamente cuando se necesite para diferenciarnos porque veces que calienta porque nos comparan, pero sí, ya es nuestra responsabilidad, hay graves problemas nacionales y los tenemos que enfrentar.
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*La tarde del jueves se registró una balacera en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas, donde un grupo armado atacó a agentes de la policía estatal y dejó a tres elementos lesionados.
En la huida, los delincuentes protagonizaron una persecución y en las ráfagas que se dieron con militares y federales obligaron a los automovilistas y peatones a buscar refugio, provocando angustia y temor entre los ciudadanos que quedaron atrapados en el fuego cruzado.
 
*Al menos siete muertos se registraron esta tarde en los municipios de Celaya y San Francisco del Rincón, Guanajuato, debido a enfrentamientos entre hombres armados y elementos de seguridad.
En San Francisco del Rincón se dio un enfrentamiento entre sicarios y elementos de las policías municipales y estatal, así como Guardia Nacional.
El hecho se presentó tras un ataque en un establecimiento de la zona centro, mismo que motivó una persecución y un enfrentamiento. Según información extraoficial en estos hechos hubo cuatro muertos.
En Celaya, un comando armado llegó hasta una vulcanizadora y comenzó a disparar en contra de las personas que ahí se encontraban. En el hecho tres personas perdieron la vida.
 
*Durante patrullajes de vigilancia, elementos de la Policía Estatal detuvieron, en Chilapa, Guerrero, a cuatro hombres que portaban armas de fuego cargadores y cartuchos útiles de uso exclusivo del Ejército, Armada y Fuerza Aérea, además de droga y tres motocicletas.
Uno de los cuatro detenidos fue identificado como José Luis “N” o ‘Zenén’, alias ‘El Chaparro’, de 37 años de edad señalado por autoridades estatales de ser uno de los principales generadores de violencia en el municipio de Chilapa, además, se investiga si forma parte del grupo delictivo “Los Rojos”.
 
*Elementos de la Policía Federal que realizaban una inspección de seguridad a distintas empresas de paquetería en Hermosillo, Sonora, detectaron seis envíos que contenían 78 kilos de metanfetaminas, en su forma más comercial que es el crystal.
Luego que los perros entrenados en detección de narcóticos dieron la señal de alerta, los oficiales de la División de Seguridad Regional realizaron una revisión más minuciosa de los paquetes, localizando seis envíos con envoltura en bolsa de plástico color negra que contenían una sustancia blanca y granulada, aparentemente piedras de crystal.
 
*El juez Rubén Adrián Romero fue suspendido de manera provisional por el Poder Judicial de Veracruz, a fin de analizar que su actuar haya sido acorde a los lineamientos en su sentencia a Diego “N”, integrante del grupo de Los Porkys, acusado de pederastia.
El Consejo de la Judicatura del Poder Judicial de Veracruz notificó al juez primero de Primera Instancia de Distrito sobre el inicio del procedimiento administrativo sancionador, derivado de la investigación oficiosa realizada por la Comisión de Disciplina y Vigilancia del Consejo.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que no basta el combate a la corrupción e impulsar la austeridad, sino que se dé un crecimiento económico en el país. “Esa es la asignatura pendiente y lo que tenemos que procurar”.
Al clausurar el Foro Estratégico Banorte 2019, resaltó que la solución a los problemas del país se realiza sin sobresaltos y explicó que “ya se está poniendo orden para que no haya corrupción y que no haya derroche”.
 
*El gobernador Alfredo Del Mazo Maza informó que como parte de las acciones que la administración estatal lleva a cabo para combatir y erradicar la violencia de género, el Estado de México se suma a la iniciativa “Spotlight” que promueven la Organización de las Naciones Unidas y la Unión Europea.
Esta iniciativa estará presente en Chihuahua, Guerrero y en el caso particular del Estado de México, en los municipios de Ecatepec y Naucalpan, donde se llegará a casi un millón 300 mil mujeres mexiquenses, siendo la entidad, la primera a nivel nacional donde dan inicio los trabajos de “Spotlight”.
 
*La Nasa ha mostrado cómo se ve los múltiples incendios que asolan la selva amazónica desde el espacio. La catástrofe medioambiental unida a la tala de árboles está provocando la destrucción del popularmente conocido como el pulmón de nuestro planeta.
La región amazónica brasileña sufre los peores incendios forestales de los últimos años, achacados en gran parte a la deforestación, pero el presidente de Brasil, Jair Bolsonaro, ha sugerido que las ONG pueden estar detrás de ese desastre ambiental.
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*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, afirmó que en el gobierno pasado existía un intercambio ilícito de favores entre funcionarios de gobierno y contratistas. Las violaciones a los plazos mínimos marcados por la ley para la presentación de propuestas o la asignación de contratos eran lamentablemente la regla". Irma Eréndira Sandoval, secretaria de la Función Pública.
 
*Al anunciar el programa de sustitución de taxis de la Ciudad de México, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum reconoció que alrededor de 24 mil de 30 mil unidades que por su antigüedad tienen que ser cambiadas, tendrán que hacerlo por su propia cuenta. En conferencia de prensa la mandataria local detalló que, aunque el programa se ampliará año con año, para 2019 existe un presupuesto de 300 millones de pesos para la sustitución únicamente de 6 mil taxis.
 
*El sismo de 1985 en la Ciudad de México y una fiesta de disfraces fueron los factores que inspiraron a Rubén Morales Trejo para querer convertirse en bombero. Una de sus más grandes satisfacciones en este oficio la sintió en dicho sismo al rescatar a gente bajo los escombros cuando apenas era un voluntario sin conocimiento alguno en edificios colapsados, pero como todas las ganas de ayudar y de encontrar a personas con vida.
 
*Silvano Aureoles, gobernador de Michoacán, acusó que la estrategia de seguridad del gobierno federal contempla dar dinero a “delincuentes”, esto luego de que el subsecretario de Gobernación, Ricardo Peralta, se reuniera con habitantes de La Huacana.
 
*Las dos economías más grandes de América Latina sorprendieron a los analistas con lecturas de inflación moderadas a principios de agosto que dan paso a una mayor relajación monetaria en el futuro. Los precios al consumidor de México cayeron inesperadamente 0.08 por ciento respecto a las dos semanas anteriores, informó el Inegi este jueves. Ninguno de los 18 economistas encuestados por Bloomberg había proyectado una deflación.
 
*La Fiscalía General de la República (FGR) detuvo a seis elementos en activo de la Policía Federal involucrados en la ejecución de 16 personas que forman parte del grupo que en enero de 2015 tenía tomado el palacio municipal de Apatzingán, Michoacán.
 
*A las 10 de la mañana de este 22 de agosto comenzó la audiencia inicial contra Luis “N” por lesiones calificadas contra Juan Manuel Jiménez, reportero de adn40, las cuales ocurrieron el pasado viernes mientras cubría la marcha #NoMeCuidanMeViolan Se trata de una audiencia inicial en donde se espera la formulación de imputación y posteriormente la vinculación a proceso de acuerdo a cómo se desarrolle la audiencia.
 
*La Secretaría de Salud confirmó el caso de contagio de sarampión de una trabajadora de la salud en Quintana Roo que atendió a un austriaco que importó el virus. Mediante un comunicado la dependencia federal informó que se trata de una mujer de 23 años, quien atendió al turista en un hospital privado de Playa del Carmen, el pasado 04 de agosto.
 
*Este año el programa de movilidad Bicipuma, que se implementa desde hace 15 años en Ciudad Universitaria, podría alcanzar un millón de servicios, cifra histórica que se prevé se concrete debido al crecimiento constante registrado en el último trienio. José Luis Zúñiga Vázquez, director de Movilidad de la Dirección General de Servicios Generales y Movilidad, expresó su beneplácito con la aceptación que ha tenido Bicipuma en este nuevo ciclo escolar en la UNAM.
 
*En conferencia de prensa el Presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que no va a pelearse con el Banco de México y reiteró que es respetuoso de la postura que pueda tener. Al ser cuestionado sobre el señalamiento que hizo el Banco Central sobre los factores externos e internos que afectan a la economía, el mandatario federal indicó que no se enganchará en una pelea con la institución
 
*Respecto a los 80 amparos interpuestos para detener la construcción del aeropuerto en Santa Lucía, destacó que “vamos a seguir enfrentando estos cuestionamientos y sin perder la cabeza, sin actos autoritarios, respetando al Poder Judicial; haciendo valer el Estado de Derecho y hasta con buen humor, porque no hay que enojarse".
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que instruyó en el gabinete de seguridad que la Guardia Nacional tenga una estrategia específica para prevenir e investigar los feminicidios.
 
*Entrevista con Marco Antonio Baños, consejero electoral del INE, respondió a las declaraciones del Presidente Andrés Manuel López Obrador, quien llamó “florero” al Instituto. “El INE no tiene intención de estar en un intercambio de adjetivos calificativos”, dijo el consejero electoral. Señaló que “el INE jamás se ha prestado a ninguna situación en favor de ningún gobierno”. “Lo más grave es que pareciera haber un discurso en contra de los órganos autónomos”, opinó Baños. 
 
*Entrevista con Gerardo Carrasco, director de Litigio Estratégico de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad A.C. y miembro del colectivo “No más derroches”, comentó “Nuestra batalla no es desde la palestra política, nos enfocamos en demostrar en expedientes que es injustificada la cancelación del proyecto de Texcoco”, señaló. “Creemos que se están violando DDHH”, indicó. “Afirmó que “no puede iniciarse la obra en Santa Lucía, hasta que terminen los juicios de amparo”. “Se va a despojar de agua a comunidades que viven en zonas cercanas a Santa Lucía. Hay muchas cosas que considera el juez que son preocupantes”, consideró el miembro del colectivo “No más derroches”.
 
*Saskia Niño de Rivera, colaboradora, anunció que el Presiente Andrés Manuel López Obrador, anunció que se construirán dos penales más en el Estado de México, ante la sobrepoblación de 120 por ciento. “La problemática más grande en los penales, es el hacinamiento”, indicó la especialista. “Si vamos a implementar penales nuevos, asegurar que tengan el presupuesto necesario”, indicó Niño de Rivera. “Que se considere la importancia de que haya, por lo menos, un reclusorio exclusivo para mujeres”, afirmó. Resaltó que “es una gran oportunidad para pensar en la redistribución de las personas privadas de la libertad que tiene el Estado de México y una visión distinta del Sistema Penitenciario”.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en temas económicos y financieros, señaló que CMR firma contrato de compraventa para adquirir 140 restaurantes de Sushi Itto. “Muestra la confianza, el empuje emprendedor de un grupo empresarial en la industria restaurantera”, indicó Torreblanca. Señaló que “con esta operación, CMR incorpora 140 restaurantes”. 
 
*¡Jueves de debate! Antonio Attolini, Juan Pablo Adame, y Federico Arreola, hablaron sobre el sobre el conflicto entre Martí Batres y Ricardo Monreal. 
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador fue cuestionado sobre el diagnóstico del Banco de México respecto al ‘atorón’ económico por el que atraviesa el país. El Ejecutivo dijo que respeta los diagnósticos y decisiones del Banxico, por lo que no se peleará con ningún funcionario.
 
*El titular del Ejectutivo dijo que espera que los partidos acepten el llamado a recortar sus percepciones y formalicen un acuerdo antes de la aprobación del presupuesto del siguiente año.
 
*El presidente López Obrador señaló que hay más de 80 amparos contra el aeropuerto de Santa Lucía, los cuales fueron presentados por “todos los abogados del conservadurismo” y destacó la participación de Claudio X. González, cuyo padre fue asesor de Carlos Salinas de Gortari.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que el gabinete de Seguridad habló sobre las reuniones del subsecretario de Gobernación, Ricardo Peralta, con autodefensas, por lo cual se le pidió que se ajuste a la Constitución y las leyes. El Ejecutivo federal se negó a hablar de la acusación que hizo el gobernador Silvano Aureoles sobre la presunta entrega de dinero de Peralta a grupos de autodefensas en Michoacán.
 
*Retoma Carmen Aristegui el reportaje: “Fueron Los Federales”
El 6 de enero de 2015 en Apatzingán, policías federales ejecutaron a civiles desarmados con un saldo de por lo menos 16 muertos y decenas de heridos. Alfredo Castillo, ex Comisionado para Michoacán, dijo que los acontecimientos fueron producto de "fuego amigo". La investigación de Laura Castellanos derrumba la verdad oficial. Reconstruye la masacre cometida por los federales contra civiles que sólo portaban palos como defensa. Los sucesos descritos apuntan a un crimen de lesa humanidad.
 
*Este 22 de agosto se celebra en México el Día del Bombero, pues un día como hoy, pero de 1873 se creó el primer cuerpo de Bomberos en el Puerto de Veracruz.
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*Ante el debate en torno a si el periodo del próximo gobernador de Baja California debe ser de dos o cinco años, el diputado presidente del Congreso del estado, Catalino Zavala Márquez, anunció que se realizará una consulta ciudadana para decidir la extensión del mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla Valdez, del partido Morena.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, indicó que no debe permitirse la aparición de grupos de autodefensas en el país. Dijo que no considera conveniente promover estos grupos, pues “fueron en algunos casos auspiciados por el mismo gobierno. Creo que eso no corresponde a lo que establece la Constitución”. Agregó que “quien tiene que garantizar la seguridad es el Estado, no puede haber grupos ilegales haciendo funciones de seguridad pública, eso no debe de permitirse.”

*El subsecretario de Gobernación, Ricardo Peralta, negó que él se haya reunido con cualquier grupo del crimen organizado, debido a su reciente presencia en La Huacana, en el estado de Michoacán. “Yo no me he reunido ni me reuniré con grupos del crimen organizado. El gobierno de México no pacta ni tendrá reuniones con grupos del crimen organizado.”

*Mitzi Torres, periodista de Morelia, Michoacán, señaló a través de un video, que iba a ser violada por lo que llamó a la policía para pedir ayuda. Sin embargo, los policías, lejos de ayudarla, la golpearon. Señaló que la detuvieron, la subieron a una patrulla y al momento de indicarles que era periodista “se inició en mi contra un maltrato físico y psicológico”.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, indicó que no hay ninguna razón para que se presenten amparos contra el proyecto del aeropuerto en Santa Lucía. Criticó la ola de recursos legales contra las obras. “Imagínense, 80 amparos. Están ahí todos los abogados del conservadurismo, hasta una asociación de Claudio X González, que siempre ha tenido diferencias con nosotros, desde el tiempo de Salinas… están inconformes; no quieren los cambios, no quieren la transformación.”

*El abogado Gerardo Carrasco, director de Litigio de Mexicanos contra la Corrupción y la Impunidad, reitera que la lucha de este colectivo social es jurídica y no política. Señaló que esta vía es una oportunidad para que el gobierno recapacite sobre el daño ecológico que traerá el aeropuerto de Santa Lucía y sobre el tema de haber cancelado, por capricho, el aeropuerto de Texcoco. “Creemos que es una excelente oportunidad para que el gobierno reconsidere retomar las labores en el aeropuerto de Texcoco y no se tenga que esperar a que lo obligue un juez. El Poder Judicial, jurídicamente es posible que cancele de manera definitiva el proyecto de Santa Lucía y ordene que se reanuden todas las labores del proyecto del aeropuerto en Texcoco.”

Luis Carlos Ugalde, analista político, señaló que al interior de Morena ya se observan, además del Senado, que es el tema más visible, muchas fricciones y conflictos en diversos sectores dentro del partido. Aspirantes a algunos cargos, agregó, están en pleito con Yeidckol Polevnsky, por ejemplo, ella ha cuestionado a Mario Delgado y a Alejandro Rojas Díaz Durán. “Yo percibo que en la Cámara de Diputados ha habido diferencias entre el presidente Muñoz Ledo y el coordinador de Morena, Mario Delgado; luego se comenta que hay un liderazgo importante de Dolores Padierna, que no necesariamente coincide con el coordinador del grupo parlamentario.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que instruyó al gabinete de seguridad que la Guardia Nacional tenga una estrategia específica para prevenir e investigar los feminicidios. “La Guardia Nacional tiene que tener una estrategia específica con este propósito, desde la formación hasta la investigación y prevenir feminicidios.

*El presidente de Brasil, Jair Bolsonaro, acusó a las organizaciones no gubernamentales de provocar incendios en la selva amazónica después de que el gobierno les retiró la financiación, aunque no presentó pruebas. Bolsonaro dijo que todo indica que las ONG están yendo a la Amazonia para prender fuego a la selva.

*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, instruyó al contralor del Palacio Legislativo de San Lázaro, a investigar las acusaciones sobre presuntos moches que la diputada de Morena, Inés Parra, lanzó contra su correligionario y presidente de la Comisión de Cultura, Sergio Mayer, y advirtió que de encontrar responsabilidades habrá juicio de desafuero.

Sergio Mayer, presidente de la Comisión de Cultura y Cinematografía de la Cámara de Diputados, rechazó las acusaciones de corrupción que en su contra realizó una diputada de Morena, quien dijo que él está solicitando “moches” para aprobar proyectos de infraestructura cultural.
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*Ante el conflicto que generó la elección de la Mesa Directiva, el senador Martí Batres Guadarrama aseguró que está dispuesto a conciliar, siempre y cuando Ricardo Monreal deje la coordinación de la bancada de Morena y ceda su posición a una mujer. En conferencia de prensa, Martí Batres reiteró que sería sano que se aplique el principio de alternancia de género no sólo en la Mesa Directiva, sino también en la coordinación de Morena y en la Junta de Coordinación Política.

*La dirigencia nacional del PAN aseveró que las reuniones del gobierno, específicamente del subsecretario de Gobernación, Ricardo Peralta Saucedo, con grupos armados de Tamaulipas y Michoacán “están plenamente documentados”, pero se desconoce el alcance de las negociaciones. En un comunicado, el vocero de Acción Nacional, Fernando Herrera Ávila, afirmó que el rango de los temas que pudo abordar el funcionario federal con grupos armados “es muy amplio pues va desde la colaboración con grupos de autodefensas hasta la amnistía a los jefes de los cárteles del narcotráfico” como ofreció en campaña el ahora presidente Andrés Manuel López Obrador.

La Secretaría de Gobernación y la Fiscalía General de la República, han creado y puesto en marcha el Programa Nacional para Prevenir, Investigar y Sancionar la Tortura y otros Tratos y Penas Crueles, Inhumanos y Degradantes. Lo anterior fue anunciado por el Subsecretario de Derechos Humanos, Migración y Población de la Segob, Alejandro Encinas Rodríguez, quien además reveló que el 65% de las personas que han sido detenidas por una autoridad fueron objeto de una agresión violenta por parte de los agentes que llevaron a cabo la detención.

*En la Cámara de Diputados terminó la práctica ilícita de cobrar “moches” por la asignación de recursos del presupuesto federal, y si alguien sigue cometiendo ese delito, será sancionado con penas como el desafuero, advirtió el presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo. Al afirmar que el Contralor del recinto revisará el tema de las acusaciones hechas por la diputada del Movimiento de Regeneración Nacional, Inés Parra, contra el presidente de la Comisión de Cultura, Sergio Mayer, el congresista subrayó que en San Lázaro se combatirá cualquier irregularidad, aunado a que los “moches” configuran los delitos de peculado y apoderamiento de los bienes de la nación.

La jefa de gobierno Claudia Sheinbaum admitió que la inseguridad sigue siendo uno de los principales retos de su administración. En conferencia de prensa, la mandataria capitalina explicó que en materia de seguridad se han tenido algunos avances, entre ellos distintos acuerdos con empresas de aplicaciones telefónicas para implementar un botón de pánico para usuarios de taxis privados.

*Entrevista con Jannen Contreras, restauradora y parte del colectivo Restauradora de Glitter. Al hablar sobre no retirar las pintas del Ángel de la Independencia hasta resolver la violencia contra las mujeres, explicó que la solicitud nació del interés de varias restauradoras tras la descalificación de las pintas en los monumentos históricos por la marcha contra la violencia de género. Señaló que el colectivo Restauradora de Glitter no quiere que queden en el olvido las exigencias de las mujeres, una vez restaurado el Ángel de la Independencia.

*Entrevista con Mitzi Yanet Torres Quintero, reportera del canal CB Televisión. Comentó sobre la agresión que sufrió por parte de policías municipales en Michoacán “Tras una agresión sexual solicité apoyo, llegan policías municipales y en lugar de asistirme me detuvieron, una detención que tuvo varias irregularidades.” Indicó que fue detenida por dos mujeres policías que le solicitaron que se retirara a su domicilio, por lo que les cuestionó porque no procederían. “Les comenté que yo era periodista y me respondieron ‘ustedes que se sienten intocables.’”

*Entrevista con el Maestro Gerardo Perfors Barradas, en representación del Comité de Becarios Carlos Pellicer. Manifestó que están sufriendo un cambio de política no asumido por el Gobierno. “En marzo de este año nos dimos cuenta que había compañeros rechazados, algo muy poco común.” Agregó que fueron cambiando las políticas en el Conacyt, son cerca de 30 rechazados, hay más pero no lo hacen público por miedo a represalias. “Lamentamos mucho que tengamos que salir a los medios de comunicación para denunciar la cancelación de las becas, la comunicación con el Conacyt es muy difícil.”

Entrevista con Mónica Fernández Balboa, senadora por Morena, Puntualizó que por unanimidad fue elegida presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadoras. Aseguró que no es verdad que de último momento se agregara al proceso de elección a senadoras del PES, pues son parte de Morena. “Todo estuvo claro y transparente, los votos fueron secretos. Hablamos de un consenso de unanimidad de todos los asistentes. 
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