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*Las cumbres de líderes internacionales no son precisamente los acontecimientos más entretenidos.  En el caso de la cumbre del G7 de Biarritz, le ha tocado a la primera dama estadounidense Melania Trump y al primer ministro canadiense Justin Trudeau protagonizar ese momento con el que todos los asistentes esbozarán una sonrisa. Durante una fotografía de familia, ambos se saludaron dándose un beso en la mejilla, momento en el que un avispado fotógrafo de Reuters aprovechó para hacerles un retrato en el que Melania parece mirar al mandatario canadiense –que cosecha una buena legión de admiradoras y admiradores por todo el mundo debido a su belleza- con ojos embelesados.
 
*El senador con licencia, Juan Zepeda y Alejandra Barrales anunciaron su renuncia al PRD, “siempre agradecidos con quienes confiaron en nosotros y nos apoyaron en todo momento”. Desde este lunes, la bancada que encabeza Miguel Ángel Mancera realiza su reunión plenaria a la cual no ha asistió Zepeda. Barrales publicó una carta en la que asegura que ante la reestructura del partido decidieron "cerrar su ciclo en el PRD".
 
*La Secretaría de la Función Pública y la Cámara de Diputados colaborarán para prevenir y combatir el lavado de dinero, enriquecimiento ilícito y conflicto de interés de los legisladores. Irma Eréndira Sandoval Ballesteros, titular de la dependencia, y Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, firmaron un convenio de colaboración para que ese órgano legislativo implemente la plataforma DeclaraNetplus y el Sistema de Entrega-Recepción y Rendición de Cuentas desarrollados por la Función Pública.
 
*El Gobierno brasileño ha rechazado la madrugada de este martes la ayuda económica de 18 millones de euros acordada el lunes por el G7 para combatir los incendios en la selva amazónica y aseguró que la situación está "bajo control". "Agradecemos [la oferta], pero tal vez esos recursos sean más relevantes para reforestar Europa", dijo el jefe del gabinete de Jair Bolsonaro, Onyx Lorenzoni, a un blog del portal G1, al referirse al fondo de 20 millones de dólares para los países amazónicos que anunció Macron durante la cumbre del G7 en Biarritz, sur de Francia.
 
*Padres de familia con hijos con cáncer protestan en el Aeropuerto Internacional de Ciudad de México (AICM) para exigir a las autoridades que garanticen medicamentos, insumos y atención para sus hijos y familiares. En la terminal 1, a la altura de la puerta 4 del aeropuerto, los papás piden que haya abasto de insumos, especialistas, enfermeras, que no se suspendan tratamientos y que haya abasto de medicamento para enfermos de cáncer en los hospitales de la Secretaría de Salud.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador, recibió en Palacio Nacional las cartas credenciales del embajador de Estados Unidos, Christopher Landau, ahí expresó la necesidad de que el gobierno de Estados Unidos condene la matanza en El Paso, Texas, donde murieron ocho mexicanos.
 
*También recibió a los embajadores de Israel, Ecuador y República Checa.
 
*En la secundaria técnica número 63, ubicada en el Centro Histórico de la Ciudad de México, López Obrador inauguró el ciclo escolar 2019-2020, refirió que este año se otorgarán diez millones de becas a estudiantes de todos los niveles escolares con una inversión de 60 mil millones de pesos.
 
*Por su parte, el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, reportó que la entrega de libros de texto gratuito va al 96%.
 
*Antes el jefe del ejecutivo lamentó el asesinato del Coronel de Infantería, comandante del decimocuarto cuerpo de caballería de Defensas Rurales, Víctor Manuel Maldonado Celis en Michoacán.
 
*En conferencia de prensa insistió en que no va a resolver los problemas con el uso de la fuerza, pues no cree en la ley del talión.
 
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, condenó la agresión que sufrieron elementos del ejército mexicano en la localidad de Los Reyes y aseguró que no se puede permitir que se siga humillando y ultrajando a las fuerzas armadas.
 
*Por falta de medicamentos en hospitales, dependientes de la secretaría de salud, padres de niños con cáncer realizaron un bloqueo en la terminal 1 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México.
*Tras la protesta, autoridades federales de salud se comprometieron a abastecer a los hospitales Federico Gómez y 20 de Noviembre a más tardar este martes.
 
*La secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, informó que en lo que va de la actual administración tienen más de 18 mil investigaciones abiertas por presuntos actos de corrupción, dejando como resultado cerca de 2,000 sanciones a más de 1,400 servidores públicos.
 
Por su parte, Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Cámara Baja, instó al gobierno Federal a sancionar la corrupción, ya que si no hay castigo no se corregirá esta conducta.
 
*PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano en la Cámara de Diputados acordaron una alianza opositora para hacer respetar la ley y los acuerdos políticos, según los cuales toca a la bancada panista la presidencia de este recinto en el segundo año de la legislatura.
 
*Lorenzo Córdova, consejero presidente del INE, advirtió que si el Gobierno Federal decide que haya un recorte mayor al presupuesto del organismo para el año entrante, la realización de las elecciones federales 2021 correrían un serio peligro.
 
*Marielle Helene Eckes, esposa de Emilio Lozoya, solicitó un amparo contra la orden de aprehensión que pesa en su contra por adquirir una residencia en Ixtapa de 1.9 millones de dólares, presuntamente con recursos de procedencia ilícita.
 
*Beatriz Gutiérrez Müller, presidenta del Consejo Honorario de Memoria Histórica y Cultural de México, se pronunció en contra de realizar pintas sobre cualquier inmueble artístico o histórico, durante la realización de marchas o manifestaciones.
 
*Mark Manly, representante del Alto Comisionado de Naciones Unidas para los Refugiados, señaló que 3 de cada 10 migrantes que solicitan la condición de refugio en México son menores de edad, las cifras oficiales indican que entre enero y julio, 42,849 extranjeros pidieron la protección del estado mexicano.
 
*El Infonavit y el Fovissste formaron un acuerdo para facilitar la entrega de créditos hipotecarios a los trabajadores, ahora los derechohabientes que tengan un crédito hipotecario en estos institutos, podrán juntar ambas cuentas con familiares para adquirir, remodelar o construir una vivienda.
  
*En Ciudad Juárez, Chihuahua, hombres armados asesinaron a un adulto y tres menores de edad en un rancho de la colonia Riveras del Bravo, donde se localizaron más de 100 casquillos percutidos.
 
*Un grupo de estudiantes que esperaba el transporte público en el municipio de Encarnación de Díaz, en la carretera libre Lagos de Moreno a Aguascalientes, fue atropellado por una camioneta que perdió el control, 2 jóvenes murieron y 7 más se encuentran heridos.
 
*Mario Álvarez López, ex alcalde de Aquila, Michoacán, fue asesinado a balazos en la ciudad de Colima.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que a partir del primero de septiembre, la tarjeta rosa en la que se depositaba la pensión de apoyo a adultos mayores de la Ciudad de México quedará inactiva, ahora esos apoyos serán únicamente en la tarjeta del bienestar del Gobierno Federal.
 
*La secretaría de Economía, Graciela Márquez, afirmó que el cierre de las representaciones comerciales en el extranjero no pone en riesgo los flujos comerciales ni afecta la inversión, preciso que no fue una decisión tomada a la ligera y explicó que usarán las embajadas para promover la inversión y los negocios.
 
*La Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo, informó que el fin de las vacaciones de verano y el regreso a clases dejará una derrama económica de hasta 480 mil millones de pesos, lo que permitirá reactivar la economía del país.
 
*Ricardo Sheffield, titular de la Profeco, dio a conocer que se presentó una denuncia penal contra 11 expendedoras de gas LP, por negarse a ser verificadas.
 
*La Asociación Nacional de Cadenas Hoteleras, se pronunció en favor del cobro de impuestos a plataformas digitales de alojamiento, con lo que se obtendrían recursos por alrededor de 6,200 millones de pesos.
 
*Donald Trump aseguró que está dispuesto a reanudar el diálogo con China, para solucionar la controversia comercial entre ambos países.
 
*En tanto China devaluó su moneda, el yuan a 7.14 por dólar, el punto más bajo desde 2008 y reclamó al mandatario estadounidense no cumplir con los compromisos pactados previamente.
 
*El G7 decidió desbloquear una ayuda de urgencia de 22 millones de dólares para la amazonia, principalmente destinados al envío de aviones bombarderos de agua que luchan contra los incendios.     
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*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que los trabajos de Pemex para la limpieza del drenaje por la toma clandestina de combustible en la colonia Granjas en la alcaldía de Iztacalco, tomarán varias semanas.Añadió que se instaló un albergue para los habitantes de la zona para prevenir cualquier situación de riesgo.
 
*Trabajar con la gente local y visitante buscando mejores resultados que los ya obtenidos es parte del trabajo que pretende realizar el nuevo Secretario de Seguridad Pública Municipal de Mazatlán, Federico Rivas Valdés, quien la tarde del lunes tomó protesta al mando y platicó brevemente con los medios de comunicación.
 
*Las primeras de este lunes se registró la fuga de tres internos del reclusorio de este municipio, los reos fueron procesados por los delitos de secuestro y robo con violencia, la forma en que lograron salir del centro penitenciario fue con la ayuda de un custodio quien abrió la puerta principal.
 
*El fuego en la región del Amazonas avanza como un monstruo sin control, por lo que ante la inoperancia del gobierno de Jair Bolsonaro, las potencias mundiales ofrecieron su apoyo económico y de logística.
 
*El pasado 22 de agosto el Consejo Episcopal Latinoamericano urgió a los gobiernos de los países amazónicos, ante todo de Brasil y Bolivia, y a toda la comunidad internacional a “tomar serias medidas para salvar al pulmón del mundo”. Canadá destinará un avión cisterna y 15 millones de dólares para sofocar los incendios forestales en la región de la Amazonia, declaró el primer ministro de Canadá, Justin Trudeau, al finalizar la cumbre del G7 en la ciudad francesa de Biarritz.
 
*Ante la inoperancia de Jair Bolsonaro, el G7 liberará 20 millones de dólares para ayudar a sofocar las llamas en la región del Amazonas.
 
*El Gobierno brasileño ha rechazado la madrugada de este martes la ayuda económica de 18 millones de euros acordada el lunes por el G7 para combatir los incendios en la selva amazónica y aseguró que la situación está "bajo control". "Agradecemos [la oferta], pero tal vez esos recursos sean más relevantes para reforestar Europa", dijo el jefe del gabinete de Jair Bolsonaro, Onyx Lorenzoni, a un blog del portal G1, al referirse al fondo de 20 millones de dólares (alrededor de 18 millones de euros) para los países amazónicos que anunció Macron durante la cumbre del G7 en Biarritz, sur de Francia.
 
*El presidente brasileño, Jair Bolsonaro, avaló en Facebook un comentario ofensivo sobre la primera dama de Francia, Brigitte Macron, en un nuevo capítulo de un choque creciente de palabras entre él y su par francés sobre la crisis en la Amazonía.
 
*El presidente de Francia, Emmanuel Macron, lamentó comentarios "extraordinariamente irrespetuosos" de su homólogo brasileño, Jair Bolsonaro, sobre su esposa,
En una rueda de prensa en la cumbre del G7 de Biarritz, Macron dijo estar "triste" por los brasileños.
 
*Un juez vinculó a proceso al sujeto que agredió a nuestro compañero Juan Manuel Jiménez durante la marcha contra la violencia de género del 16 de agosto.
Tres meses permanecerá en prisión
 
*Autoridades de CDMX ya buscan a la persona que manejaba una camioneta de lujo con placas de Morelos que noqueó a un policía y embistió a otro en la zona de Polanco.
 
*Los robos a traileros son cosa de todos los días en carreteras del país. Transportistas tratan de tomar medidas para frenar a los criminales que cada vez son más violentos
Incluso se llevan los camiones para desvalijarlos. El Estado de México supera a Puebla como la entidad con más robos al transporte de carga. Solo de abril a junio concentró el 35% de los 4,219 incidentes registrados.
 
*Los pacientes del Hospital Infantil de México “Federico Gómez” que requieren Metotrexato para el tratamiento de cáncer, contarán con el fármaco, después de que la Secretaría de Salud solicitó el apoyo del Instituto Mexicano del Seguro Social, para cubrir las necesidades, en tanto la empresa distribuidora cumple con la entrega al hospital. Los padres de familia se manifestaron debido al desabasto del medicamento, por lo que la Secretaría de Salud instaló una mesa de diálogo, a cargo del titular de la Unidad de Administración y Finanzas, Pedro Flores Jiménez, con diez de los padres de familia de los menores que requieren el medicamento y la directora médica del HIMFG, Mónica Villa Guillén, para atender y dar cauce a las demandas.
 
*Rumbo al nuevo periodo ordinario de sesión que inicia el Congreso de la Unión el domingo, primero de septiembre, diputados y senadores de Morena se reunirán el próximo jueves con el presidente Andrés Manuel López Obrador. Así lo dio a conocer Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, informó que ese mismo día iniciaran la reunión plenaria de los diputados para definir las reformas legislativas que impulsaran entre septiembre y diciembre que durara el periodo de sesiones.
 
*El coordinador de la bancada de Morena, Mario Delgado, negó que en su grupo haya “moches”. Esto, luego de las acusaciones en el mismo grupo parlamentario de Morena, que hizo la diputada Inés Parra, contra su compañero, Sergio Mayer, presidente de la Comisión de Cultura, por presuntamente privilegiar ciertos proyectos, obras culturales y de reconstrucción de casas de sedes dañadas por los sismos, como, por ejemplo: la asignación a Puebla con gestiones para dos proyectos, mientras que a Tabasco le otorgaron 5.
 
*La Comisión de Honestidad y Justicia del partido Morena investigará a esa bancada para aclarar si hubo trampas en el voto que impidió a Martí Batres ser reelegido presidente del Senado mexicano, indicó hoy su líder. Héctor Díaz Polanco, presidente de esa instancia, declaró a los periodistas que hasta tener la queja de Martí podremos ver si se incluyeron presiones a cambio del voto en el Senado, y si es así por supuesto procederíamos a dar paso al reclamo.
 
*El presidente uruguayo, Tabaré Vázquez, sufre de cáncer de pulmón y comenzará un tratamiento oncológico sin abandonar el cargo, así lo confirmó ayer por la mañana la secretaria de prensa de casa de gobierno. Tabaré había anunciado el martes que se le detectaron un nódulo con apariencias firmes de ser tumor maligno en el pulmón derecho.
 
*La secretaria de la Función Pública informó que aumentó en 40 por ciento las denuncias de corrupción presentadas ante la dependencia en lo que va de la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, y que se impusieron sanciones que buscan recuperar 5 mil millones de pesos.
 
*El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, llamó a la Fiscalía General de la República a actuar frente a casos de corrupción pues, dijo, “no he visto que se castigue por denuncia a la Fiscalía todavía a ningún funcionario”.
Quizá quienes incurrieron en corruptelas del pasado cambiaron conducta, o decidieron “cambiar de piel”, pero no debe permitirse el “reino de la impunidad”, sostuvo.
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*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, anunció este martes que se llegó a un acuerdo sobre los gasoductos de la Comisión Federal de Electricidad y dijo que fue posible por la voluntad y la disposición al diálogo de los empresarios. En su conferencia de prensa matutina desde Palacio Nacional, el presidente señaló que se acudió a los dueños de las empresas para llegar a un acuerdo en beneficio de todos.
 
*Los integrantes del PRD, Alejandra Barrales y Juan Zepeda, anunciaron este martes su renuncia al partido. Su decisión la dieron a conocer a través de una carta en redes sociales.
"Una virtud de la democracia es la diversidad del pensamiento y el respeto a todas las ideas, por esa razón en estos días hay quienes están viendo en el PRD los cimientos para construir una nueva propuesta política, algunos se opondrán a ello, nosotros en esta disyuntiva hemos decidido cerrar nuestro ciclo en el PRD, siempre agradecidos con quienes confiaron en nosotros y nos apoyaron en todo momento", se lee en la misiva.
 
*Los coordinadores de las bancadas del PAN, PRI y MC llamaron al resto de los grupos parlamentarios a mantener la gobernabilidad y el funcionamiento que ha tenido la Cámara de Diputados, de cara al segundo año de ejercicio de la LXIV Legislatura, el próximo 1 de septiembre.
*En conferencia de prensa conjunta, en el marco de la reunión plenaria del grupo parlamentario del PAN, los diputados Juan Carlos Romero Hicks (PAN), René Juárez Cisneros (PRI) e Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla (MC) destacaron la importancia de que en la Cámara de Diputados prevalezca el diálogo para construir acuerdos, con el propósito de servir a la gente y encontrar soluciones a sus problemas.
 
*En entrevista telefónica, el coordinador de los diputados del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, habló sobre la próxima elección de la Presidencia de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados. Dijo que el reglamento indica que la presidencia debe de rotar, en segundo lugar, señaló, hay un acuerdo político que se hizo hace un año y finalmente, indica que nadie obtuvo mayoría para llegar a San Lázaro. Mediante arreglos con otros partidos y la alianza de “Juntos haremos historia” fue que Morena logró la primera mayoría.
 
*Durante su conferencia mañanera, Andrés López Obrador, presidente de México hizo un reconocimiento al empresario mexicano Carlos Slim, dueño de grupo Carso, “quien fue el primero en llegar al acuerdo con la CFE; esto marcó la pauta para llegar a los acuerdos posteriores”. Además, reconoció el papel de Manuel Bartlett, director General de la Comisión Federal de Electricidad, “quien se mostró firme y al mismo tiempo propositivo”, dijo.
 
*Durante la conferencia matutina, el empresario Carlos Slim agradeció durante La Mañanera la intervención directa del presidente Andrés Manuel López Obrador para resolver el tema de contratos de gasoductos entre la iniciativa privada y el gobierno. En su intervención el dueño de Grupo Carso calificó la acción como “un gran gesto”; también agradeció a los empresarios Carlos Salazar Lomelí y Antonio del Valle, así como al director de la CFE, Manuel Bartlett, por las propuestas y la negociación que se llevó a cabo.
 
*En la conferencia de prensa matutina, Manuel Bartlett, director general de la Comisión Federal de Electricidad dio a conocer que se realizaron tres reuniones generales con las empresas transportistas para lograr un acuerdo. Los ahorros significan 4 mil 500 millones de dólares. De esta manera, con el acuerdo permitirá a la CFE comercializar alrededor de 800 millones de pies cúbicos de gas. Los ahorros significan 4 mil 500 millones de dólares.
El primer gasoducto, de entrar a operación será el marino Texas-Tuxpan.
 
*Carmelina Esquer Camacho, hija del secretario particular del presidente Andrés Manuel López Obrador, Alejandro Esquer Verdugo es la encargada de las compras en el extranjero de Petróleos Mexicanos, informó el diario Reforma. Esquer Verdugo es el responsable de la agenda presidencial, de acuerdo con el sitio oficial del gobierno mexicano.
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*En la Secundaria Técnica Número 63, ubicada en el Centro Histórico de la Ciudad de México, el Presidente Andrés Manuel López Obrador inauguró, este lunes, el ciclo escolar 2019-2020 de educación básica. Junto al secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma y la jefa de Gobierno capitalina, Claudia Sheinbaum, el Ejecutivo dio la bienvenida a 25.4 millones de alumnos y 1.2 millones de maestros que regresaron a las aulas de más de 232 mil planteles en todo el país.
 
*El secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Jesús Orta Martínez, dio el banderazo al Operativo regreso a clases, en el que participan unos 12 mil policías que vigilan la seguridad de 2.8 millones de alumnos de preescolar y primaria en siete mil 700 planteles de la capital. En el evento realizado en el circuito escolar Revolución, Arcos de Belén y Balderas, en la alcaldía Cuauhtémoc, el funcionario explicó que se llevarán a cabo patrullajes dinámicos en dos mil rutas llamadas "Senderos Seguros", por donde transitan todos los días los alumnos y sus padres rumbo a los planteles.
 
*El gobierno capitalino pospuso el regreso a clases para el día miércoles 28 de agosto en cuatro escuelas de la alcaldía Iztacalco, debido al hallazgo de una toma clandestina de combustible en la avenida Añil, colonia Granjas México.
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, y gobernadores de 11 entidades del país acordaron impulsar la equidad en la prestación de servicios educativos, en el marco del inicio del Ciclo Escolar 2019-20. En una reunión de trabajo realizada hoy en la Ciudad de México, Moctezuma Barragán ratificó la apertura de la SEP para considerar la participación de todos los actores del sistema educativo, así como los contextos sociales y educativos de cada entidad en la implementación de la Nueva Escuela Mexicana.
 
*Estás son buenas noticias. Si usted cuenta con un crédito hipotecario en el Infonavit y, otro, en el Fovissste, ya sea porque labora o contó con esa prestación en alguna empresa privada o es trabajador al servicio del Estado. De ahora en adelante, podrá hacer, de esos dos financiamientos, uno sólo. Incluso, juntar sus ahorros, sus cochinitos, en una sola cuenta individual con su cónyuge, padres, hijos, hermanos u otros familiares directos, de manera mancomunada, para adquirir, remodelar o construir su hogar.
 
*De diciembre de 2018 al pasado mes de julio se registró un incremento en el número de denuncias de la población, lo que deja en claro que se ha elevado también la confianza de la ciudadanía en la Secretaría de la Función Pública (SFP), aseguró Irma Eréndira Sandoval Ballesteros, titular de la dependencia. Al firmar un acuerdo con la Cámara de Diputados, Sandoval Ballesteros, dijo que en este periodo tienen más de 18 mil investigaciones abiertas por presuntos actos de corrupción, dejando como resultado, hasta el momento, cerca de dos mil sanciones a más de mil 400 servidores públicos.
 
*Sobre el cambio de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, el coordinador de la bancada de Morena, apuntó que la Ley Orgánica de la Cámara baja señala que debe haber una rotación y tendrá que ser decidida por dos terceras partes de los legisladores presentes.
 
*Marko Cortés, dirigente nacional del PAN, expresó su confianza en que el grupo mayoritario respete la ley y los acuerdos establecidos al inicio de la legislatura. René Juárez Cisneros, coordinador parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, pidió también respeto a los acuerdos.
 
*La firma de un convenio entre el Instituto Nacional Electoral y el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, ambas instituciones destacaron la importancia que ha tenido la transparencia para lograr la alternancia de poder en nuestro país como resultado de los últimos procesos electorales.
 
*El presidente López Obrador expresó al nuevo embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau, la necesidad de que el gobierno de Estados Unidos condene continuamente la matanza en El Paso, Texas, donde murieron ocho mexicanos por el ataque a un centro comercial. Así lo afirmó el canciller mexicano, Marcelo Ebrard.
 
*En un fallo sin precedentes, un juez de Oklahoma ordenó a la farmacéutica Johnson & Johnson pagar 572 millones de dólares a ese estado, como indemnización al encontrarla culpable de alentar la venta sin control de medicamentos derivados del opio. El juez Thad Balkman, encontró responsable a esta firma de estimular el consumo de opioides en pacientes sometidos a tratamientos de control de dolor, como el cáncer, y en la recuperación de operaciones delicadas.
 
*Los países del llamado Grupo de los 7 (G-7), decidieron entregar una ayuda por 20 millones de Euros, es decir, unos 22 millones de dólares, para combatir los incendios que están destruyendo la selva de la Amazonia. En conferencia conjunta, ofrecida en Biarritz, los presidentes de Francia, Emmanuel Macron, y de Chile, Sebastián Piñera, dijeron que para concretar el plan de ayuda necesitarán trabajar con el gobierno de Brasil, con organizaciones no gubernamentales y con las poblaciones locales.
 
*China y Estados Unidos acercan posiciones luego de que este fin de semana hubo un incremento en la tensión comercial. Este lunes, el viceprimer ministro chino, Liu He, hizo un llamado a la calma y rechazó aumentar la guerra comercial con Washington. En Twitter, el presidente Donald Trump manifestó "respeto por el hecho de que el presidente Xi y sus representantes quieran una solución tranquila".
 
*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma aseguró que "el 96% de los 176 millones de libros de texto gratuito ya están en las escuelas". Reveló que "por primera vez se dispondrá de ediciones digitalizadas".
Añadió que "los maestros ya están capacitados para emplear los instrumentos de la nueva escuela mexicana".
 
*El Gobierno de la Ciudad de México y el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt) firmaron un convenio a partir del cual científicos pronosticarán el comportamiento de tres contaminantes en la ciudad con 24 horas de anticipación. En el Antiguo Palacio del Ayuntamiento, la Jefa de Gobierno, Caludia Sheinbaum, explicó que el acuerdo en Ciencias de Datos y Calidad del Aire es uno de varios que se firmarán con el organismo.
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*Entre enero y junio de este año la industria de la construcción en México registró su peor semestre en los últimos 10 años con una caída de 7.8 en el valor real de la producción de empresas constructoras con respecto al año pasado. Estamos viendo que se suman 12 meses consecutivos con números negativos. La afectación podría atribuirse, según los especialistas, a la escasez de obra y a restricciones presupuestales.
 
*Ayer por la noche el presidente López Obrador y el titular de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, se reunieron con representantes de IEnova, TC Energy, Energía de Carso y de Fermaca. Versiones periodísticas hablan de que la Comisión Federal de Electricidad podría estar cerca de alcanzar un acuerdo con 3 empresas para modificar los términos de los contratos de siete gasoductos que se encuentran en este momento frenados.
 
*Un hombre y tres niñas de 14, 13 y cuatro años de edad, fueron asesinados con más de 100 impactos de bala por un grupo armado, cuando se encontraban en una vivienda la madrugada del lunes, en la colonia Riberas del Bravo de este municipio.
 
*La Secretaría de Salud solicitó el apoyo del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) para cubrir las necesidades de los pacientes del Hospital Infantil de México “Federico Gómez” que requieren Metotrexato, por lo que éstos contarán con el fármaco. Esta tarde familiares de niños con cáncer bloquearon la avenida Capitán Carlos León, a la altura de las puertas 3 y 4 de la Terminal 1 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM), en demanda de medicamentos para los pequeños.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador recibió este lunes en Palacio Nacional al embajador de México en Estados Unidos, Christopher Landau, y sostuvieron una reunión en donde coincidieron con los temas de la xenobofia en el país del norte, el flujo migratorio y el Tratado de México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC), informó el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard.
 
*La esposa de Emilio Lozoya, exdirector de Petróleos Mexicanos (Pemex), Marielle Helene Heckes, solicitó un amparo contra la orden de aprehensión que pesa en su contra por comprar una residencia en Ixtapa Zihuatanejo, Guerrero, en 1.9 millones de dólares, venta que se presume se realizó con dinero obtenido de los presuntos sobornos que recibió Lozoya de parte de la constructora brasileña Odebrecht.
 
*El dirigente Nacional del PAN, Marko Cortés, amagó con parálisis legislativa en la Cámara de Diputados si Morena incumple el acuerdo sobre la presidencia de la Mesa Directiva a partir del próximo periodo ordinario de sesiones, que inicia el 1 de septiembre.
 
*El presidente del Instituto Nacional Electoral (INE), Lorenzo Córdova, advirtió que si en 2020 el presupuesto fuera insuficiente, se pondrían en riesgo las elecciones federales de 2021, las cuales serán las más grandes de la historia, pues se prevé un padrón electoral de 96 millones de ciudadanos.
 
*La ex candidata al gobierno de la Ciudad de México y ex presidenta del Sol Azteca, Alejandra Barrales, y el ex candidato al gobierno del Estado de México, Juan Zepeda, renunciaron al PRD.A través de una carta en Twitter, señalaron que “una virtud de la democracia es la diversidad del pensamiento y el respeto a todas las ideas, por esa razón en estos días hay quienes están viendo en el PRD los cimientos para construir una nueva propuesta política, algunos se opondrán a ello, nosotros en esta disyuntiva hemos decidido cerrar nuestro ciclo en el PRD”.
 
*La cumbre del G7 concluyó este lunes con la promesa de una reunión “en las próximas semanas” entre el presidente estadounidense, Donald Trump, e iraní, Hasan Rohani, impulsada por el mandatario francés Emmanuel Macron para buscar una salida al conflicto de décadas entre EU e Irán. En conferencia de prensa junto a Macron este lunes al final del G7 en la ciudad francesa de Biarritz, Trump expresó su apertura a celebrar una reunión con su homólogo iraní.
 
*El presidente estadounidense Donald Trump bajo este lunes el tono de sus declaraciones luego de que la semana pasada anunció que a partir del próximo 1 de octubre Estados Unidos aumentará de 25 a 30% los aranceles a los bienes que importa de China, en represalia al aumento de tarifas por parte de Beijing. “Nos han llamado y empezaremos a negociar pronto, y veremos qué ocurre”, dijo Trump este lunes en la ciudad francesa de Biarritz donde se celebró la cumbre del G7. El republicano describió a su homólogo chino, Xi Jinping, como “un gran líder” y añadió que “una de las razones por las que China es un gran país es que entiende cómo funciona la vida”.
 
*Los incendios en la región amazónica de Brasil repercutieron ya en un movimiento de monóxido de carbono en la atmósfera, señaló el Laboratorio de Propulsión a Reacción (JPL, siglas en inglés) de la NASA. La asociación se basa en los nuevos datos suministrados por la Sonda Infrarroja Atmosférica (AIRS, siglas en inglés) de la NASA, a bordo del satélite Aqua.
 
*La farmacéutica multinacional Johnson & Johnson fue condenada a pagar 572 millones de dólares al Estado de Oklahoma, debido a que un juez la declaró culpable de haber promocionado y vendido calmantes de forma irresponsable, contribuyendo a la epidemia de opioides.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que se llegó a un acuerdo entre el Gobierno federal y cuatro empresas sobre los contratos de construcción de gasoductos en el país y con lo cual llevará a la Comisión Federal de Electricidad (CFE) un ahorro de 4 mil 500 millones de dólares.En conferencia en Palacio Nacional, el mandatario destacó la importancia de este pacto con las firmas Carso Energy, TC Energía y IEnova, a quienes agradeció su disposición para atender el tema de los contratos “dañinos” que fueron suscritos en el gobierno pasado y por los cuales se estuvo a punto de ir a tribunales internacionales.
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*Diversas organizaciones ciudadanas convocaron a la "Marcha por el respeto al Estado de derecho” el próximo 1 de septiembre, día del primer informe de gobierno del tabasqueño, y la cual partirá de la glorieta del Ángel de la Independencia al Monumento a la Revolución a las 11:00 horas. Alejandra Morán, de Chalecos México; Luis Antonio García, de Observatorio Ciudadano, y Maribel Fernández, de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación.
 
*Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles señaló que hoy presentará una queja ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos en contra del Estado mexicano por el encarcelamiento “ilegal” de su cliente. Asimismo, señaló que hay “una animadversión” de Dolores Padierna contra la ex titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, por lo que considera que el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna tuvo mucha suerte al hacerse cargo de los casos de su cliente y de Cecilia Gurza González, esposa de Carlos Ahumada.
 
*La falta de insumos médicos provocó este lunes, de nueva cuenta, el descontento y la protesta por parte de padres de niños que padecen cáncer, quienes se concentraron en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México para manifestarse y demandar el abastecimiento de medicamentos para quimioterapias. Otro grupo protestó en calles de la colonia Doctores, en la entrada principal del hospital infantil.
 
*La Secretaría de Salud instaló una mesa de diálogo, a cargo del titular de la Unidad de Administración y Finanzas, Pedro Flores Jiménez, con diez de los 25 padres de familia de los menores que requieren el medicamento y la directora médica del HIMFG, Mónica Villa Guillén, para atender y dar cauce a las demandas.
 
*Durante la conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la CFE compra el servicio de transporte de gas y la compra del hidrocarburo de modo que el ducto le queda a la empresa, pero baja la tarifa.
 
*“Creo que todos hemos estado 100 por ciento de acuerdo con los objetivos que tiene este gobierno” de Andrés Manuel López Obrador, declaró el empresario mexicano, Carlos Slim, durante la conferencia de prensa matutina. A pasado una primera etapa, dijo, “y lo que nos está faltando es hacer la inversión masiva que, es la que genera actividad económica y empleo”.
 
*Durante la madrugada de este martes se registró una fuga de gas LP, por lo que personal de Protección Civil desalojaron viviendas y se suspendieron clases en el municipio de Amozoc de Mota, Puebla. La fuga es atendida por Protección Civil de Puebla, Seguridad Física de Pemex, Secretaría de la Defensa, bomberos, Secretaría de Seguridad Pública de Puebla y Policía Municipal.
 
*El empresario mexicano Carlos Slim Helú fue cuestionado hoy, durante la conferencia mañanera del Presidente Andrés Manuel López Obrador, si era buena idea retomar el Nuevo Aeropuerto Internacional de México. Dijo que “eso ya lo dirá el futuro” y “es uno de los 1600 proyectos de inversión” que hay en el país.
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*Pese al anuncio, el presidente de Brasil, Jair Bolsonaro rechazó la ayuda y aconsejó a Emmanuel Macron que se ocupe de su casa y de sus colonias.
 
*Al término de la Cumbre del Grupo de los 7 en Biarritz, el presidente de Francia anunció que los dirigentes de Rusia, Ucrania, Alemania y Francia, mantendrán conversaciones en septiembre con el objetivo de poner fin al conflicto en el este de Ucrania.
 
*Por su parte, Donald Trump reiteró que no debe fabricar una bomba atómica y dejó abierta la posibilidad de reunirse con su homólogo iraní, Hassan Rohaní, para discutir detalles de su programa nuclear.
 
*En Estados Unidos, 20 estados presentaron una demanda en contra de las modificaciones a la ley que limita el tiempo que pueden permanecer detenidos los menores migrantes ilegales, la medida fue propuesta por el presidente Trump la semana pasada.
 
*En este marco, el gobierno de Estados Unidos eliminó una protección que permitía a migrantes permanecer en el país y evitar la deportación mientras ellos o sus familiares reciben tratamiento médico o enfrentaban otras adversidades.

*Un juez de Oklahoma, declaró a Johnson & Johnson responsable por la crisis de opioides y ordenó al gigante de productos de consumo que pague 572 millones de dólares para ayudar a mitigar el problema en los en los próximos años, la compañía anunció que apelará el fallo.
  
*Cientos de venezolanos bloquearon parte del paso internacional de Ecuador con Colombia, en protesta por la nueva medida de las autoridades ecuatorianas que les exigen un visado internacional humanitario, para poder ingresar al país.
 
*Después de las violentas protestas del fin de semana en varias zonas de Hong Kong, el uso de gases lacrimógenos, caños de agua y los primeros disparos policiales para contener a los manifestantes, el gobierno admitió que el territorio está al borde de una situación muy peligrosa.
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*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa habla sobre la firma del acuerdo del Gobierno Federal con Carso Energy, IEnova, TC Energy y Fermaca. Señala que ojalá y que se vea reflejado en los recibos de los consumidores al adquirir gasolina de los gasoductos de Texas, una de las gasolinas más baratas.
 
*Sección En Línea. El periodista Jesús Esquivel comenta que, ante el regreso de los legisladores al Congreso federal de Estados Unidos, es turno del presidente Donald Trump tratar de empujar la ratificación del T-Mec ya que el gobierno mexicano ha cumplido con todas las condiciones que le impusieron los legisladores demócratas.
 
*Los acusaron del homicidio de una ex regidora mexiquense, pasaron 17 años en la cárcel, sin sentencia, y este viernes salieron de prisión, para seguir su proceso en libertad. Alrededor de las 11 de la noche de este viernes 23 de agosto, Daniel García y Reyes Alpizar abandonaron el Penal de Barrientos, ubicado en Tlalnepantla, Estado de México, luego de haber permanecido 17 años en prisión preventiva y a la espera de sentencia.
  
*Sección Cossío En Aristegui. El ministro en retiro, José Ramón Cossío, habla de la reforma constitucional que se publicó en el DOF el 9 de agosto, en el cual se hubo una modificación en el apartado C, del artículo Segundo, en el cual se reconoce a los afromexicanos como parte de la composición pluricultural de la Nación y que se le deben, en lo aplicable, dar las mismas reglas, los mismos tratos que a pueblos y comunidades. Sobre el Primer Informe de Gobierno, el ministro en retiro dice que es importante para valorar las acciones del Presidente, lo que significa un buen ejercicio republicano.
 
*El empresario mexicano Carlos Slim Helú habló en la conferencia mañanera del presidente Andrés Manuel López Obrador sobre si era buena idea retomar el Nuevo Aeropuerto Internacional de México, en lugar de Santa Lucía, frenado actualmente por múltiples amparos. Comentó que “eso ya lo dirá el futuro” y “es uno de los mil 600 proyectos de inversión” que hay en el país.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió con el embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau, con quién abordo temas como la xenofobia en el país del Norte, el flujo migratorio y el Tratado de México, Estados Unidos y Canadá.
 
*Durante la firma de un convenio de colaboración entre la Función Pública y la Cámara de Diputados para transparentar las declaraciones patrimoniales a través de la plataforma Declaranet, el presidente de la Cámara baja, Porfirio Muñoz Ledo, cuestiona que la Fiscalía General de la República no haya castigado a un solo funcionario público hasta hoy.
 
*El dirigente del PAN, Marko Cortés, amaga con parálisis legislativa en la Cámara de Diputados si Morena incumple el acuerdo sobre la Presidencia de la Mesa Directiva a partir del próximo Período Ordinario de Sesiones que inicia el 1 de septiembre.
 
*El consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, informa que 12 mil cadáveres y 19 mil personas desaparecidas han sido identificadas gracias a los datos del padrón del instituto.
 
*La presidente del Conapred, Alejandra Haas, asegura que este año se han incrementado significativamente las solicitudes de refugio en el país; sin embargo, lamentó que ante ello también aumenten las expresiones de xenofobia.
 
*En Tamaulipas un grupo armado instala un retén para asaltar a todo automovilista y choferes de tráileres que transitan por El Libramiento Sur 2 de Reynosa.
 
*El secretario General de la ONU, António Guterres, resalta la urgencia de una mayor voluntad política para actuar contra el cambio climático y llamó a apoyar a los países afectados por el incendio de la selva amazónica.
 
*Entrevista. El periodista Ernesto Núñez Albarrán habla de su reportaje: “Gobernación, el despacho disminuido”. Menguada en sus atribuciones, facultades, recursos y poder de interlocución, la Secretaría de Gobernación ya no es lo mismo de antes. Quizás el prestigio y la experiencia de la ex ministra Olga Sánchez Cordero serían más útiles en el Senado, que en ese despacho disminuido.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que se llegó a un acuerdo con tres de las cuatro empresas que operan siete gasoductos con un ahorro para el gobierno de 4 mil 500 millones de dólares. Hasta la conferencia mañanera llegaron empresarios como Carlos Slim, Carlos Salazar, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, y Antonio del Valle, presidente del Consejo Mexicano de Negocios.
 
*La Coparmex aclaró al presidente Andrés Manuel López Obrador que no puede existir desarrollo sin crecimiento económico, ambas vienen de la mano. Gustavo de Hoyos, líder patronal, indicó que si no hay crecimiento en la economía no hay forma de poder distribuir la riqueza entre la población. Por ello exhortó al gobierno federal de manera urgente revertir esta tendencia negativa de estancamiento de la economía.
 
*Para Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad, el programa estrella del gobierno federal, Jóvenes Construyendo el Futuro, es inverosímil, improbable, incompleto e inverificable, además existe subejercicio, porque el programa ha gastado menos de lo que ha sido presupuestado y no hay claridad en el padrón de empresas y becarios inscritos.
 
*Autoridades del Hospital Infantil de México Federico Gómez esperan recibir este martes el medicamento para tratamientos contra el cáncer llamado Metotrexato, el cual fue donado por el Instituto Mexicano del Seguro Social. Además, responsabilizaron a la Cofepris por la falta de dicha medicina. Expusieron, en conferencia de prensa, que el centro hospitalario necesita alrededor de mil frascos para atender a sus pacientes, por lo que la donación realizada por el IMSS podría alcanzarles tan solo para una semana y media.
 
*Entrevista con Mónica Villa Guillén, directora médica del Hospital Infantil de México Federico Gómez. Destacó que si Cofepris liberara la restricción, se podría acceder al medicamento llamado Metotrexato. Enfatizó que ella tiene un compromiso con los pacientes, no con ningún tipo de gobierno o la 4T. Agregó que se espera que el día de hoy se cuente con el medicamento que será donado por el IMSS.
 
*Entrevista con Zoe Robledo, director del IMSS. Confirmó que se apoyará al Hospital Infantil de México con el desabasto de Metotrexato. Informó que que el IMSS cuenta con medicamento suficiente, lo que le permite apoyar al Hospital Infantil. Dijo que para hoy por la tarde se espera que lleguen los primeros frascos de Metotrexato al hospital.
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*La Comisión Federal de Electricidad (CFE) llegó a un acuerdo con las empresas constructoras de gasoductos Carso Energy, IEnova y TC Energy. Así lo dio a conocer el presidente Andrés Manuel López Obrador durante la conferencia de prensa matutina de este martes. El mandatario federal señaló que esto fue posible gracias a la voluntad y disposición al diálogo de los empresarios. “Anoche se terminó un acuerdo que yo considero muy importante y benéfico para la nación porque va a significar un ahorro para la nación de 4,500 millones de dólares”.
 
*Miguel Ángel Mancera y Verónica Juárez, coordinadores del PRD en el Senado y en la Cámara de Diputados, respectivamente, precisaron que Alejandra Barrales y Juan Zepeda se fueron de ese partido desde hace mucho tiempo, sólo administraron su salida y forman parte del proceso de depuración en su pretensión de fusionarse con Futuro 21.
 
*Alejandra Barrales y Juan Zepeda anunciaron este martes su renuncia al Partido de la Revolución Democrática. Mediante una carta difundida a través de sus cuentas de Twitter, los ahora experredistas destacaron que "hay quienes están viendo en el PRD los cimientos para construir una nueva propuesta política, algunos se opondrán a ello, nosotros en esa disyuntiva hemos decidido cerrar nuestro ciclo en el PRD”.
 
*La defensa de Rosario Robles informó que acudió a la ciudad de Washington DC, a denunciar ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), al Juez de Control Felipe de Jesús Delgadillo Padierna por considerar que actuó de manera ilegal, arbitraria y dolosa, al tiempo que solicito al organismo su apoyo para que su defendida sea puesta en libertad de inmediato.
 
*Un veredicto histórico para un juicio sin precedentes. Un juez en Oklahoma ordenó al gigante farmacéutico Johnson & Johnson pagar US$ 572 millones por su papel en la crisis de opioides en ese estado de EE.UU. Es la primera vez que la justicia estadounidense encuentra a una compañía farmacéutica como parte responsable de una de las peores epidemias en la historia del país.
 
 
*Un ataque armado ocurrió contra las instalaciones de la Fiscalía General de Colima ubicada en Libramiento Ejército Mexicano, en la capital del estado. El ataque se reportó alrededor de las 05:20 horas, cuando un grupo de sujetos armados disparó en repetidas ocasiones contra la fachada del edificio, causando daño en las ventanas, donde se encontraron cuatro impactos de bala.
 
*Un cargamento de 2,700 balas fue descubierto por habitantes de la comunidad guerrerense de El Mono, entre cajas de despensa del DIF Guerrero que eran transportadas en un convoy resguardado por la Policía Estatal y el Ejército Mexicano, y que viajaba a la zona serrana del municipio de Coyuca de Catalán.
 
*Fugas de gas LP derivadas de tomas clandestinas se presentaron este martes en Querétaro causando el desalojo de habitantes y la suspensión de clases. Una toma clandestina, provocó una fuga de gas LP en San Juan Del Río, Querétaro, elementos de la Coordinación Nacional de Protección Civil atendieron el suceso y exhortaron a la población a no acercarse a la zona.
 
*Luego de la pausa que hizo el fin de semana, un grupo de migrantes africanos reinició sus protestas frente a la estación migratoria Siglo XXI en esta ciudad, con el argumento de que llevan más de tres meses varados sin solución sobre su estadía en el país.
 
*Brasil rechazó el lunes la ayuda propuesta por los países del G7 para combatir los incendios que acechan la Amazonia, según dijo el jefe de gabinete del presidente Jair Bolsonaro, quien aconsejó al presidente francés Emmanuel Macron que se ocupe de “su casa y sus colonias”.
 
*Organizaciones de la sociedad civil convocaron a una marcha el próximo primero de septiembre para protestar en contra del gobierno de Andrés Manuel López Obrador, al señalar que no ha arrojado resultados favorables.
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
EXCÉLSIOR TV
EXCÉLSIOR INFORMA CON MARTÍN ESPINOSA Y ATALO MATA
27 DE AGOSTO DE 2019
  
*Cuando se transportaba en una camioneta con rumbo a la Sierra de Guerrero, escoltado por policías del estado y militares, el comisario de la comunidad de Zihuaquio, Guadalupe Vejar, fue detenido por pobladores de la zona, ya que debajo de cajas de alimentos traía cientos de cartuchos de diferentes calibres. El comisario de Zihaquio había solicitado escoltas para subir a su comunidad, pues aseguraba que hombres armados impedían que gente con alimentos subiera a la sierra, así que militares del 34 batallón de infantería y policías del estado le dieron escolta en su camino.
 
*La Fiscalía General del Estado de Chihuahua confirmó que tres hermanitas de 14, 13 y 4 años de edad, murieron acribilladas en Ciudad Juárez cuando un comando armado ingresó al rancho de la familia, buscando a algunos hombres, a uno de los cuales asesinaron y a otro lo secuestraron. La dependencia anunció que ya se investiga el crimen ocurrido los primeros minutos del domingo.
 
*A cinco días de presentarse la denuncia pública, la Cámara aún no inicia la investigación de los supuestos “moches” que cobró el diputado Sergio Mayer porque la Contraloría del órgano espera la denuncia formal de la diputada morenista que lo acusa, Inés Parra Juárez.
El contralor Jorge Torres Castillo confirmó este lunes que ya citaron a la diputada para que presente la denuncia porque, dijo, sin ella no podrán arrancar la investigación.
 
*El presidente de los Estados Unidos de América, Donald Trump quiere llevar una buena relación con México, aseguró este lunes Christopher Landau, embajador estadunidense en nuestro país. Luego de entrevistarse en privado con el presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador para entregarle sus cartas credenciales en palacio nacional, el diplomático norteamericano aseguró al mandatario mexicano que Donald Trump lo respeta mucho y es de su interés aportar en el desarrollo del territorio mexicano, fundamentalmente en la frontera sur.
 
*El Cártel de Tláhuac ya tenía un terreno en el que fue descubierto un sembradío de mariguana. El responsable de la vigilancia del predio y distribución de la droga era Carlos Ramón ‘N’, alias "El Perrillas”. En fotografías que el presunto delincuente se tomó dentro de los plantíos, la Policía de Investigación desarrolla una serie de indagatorias para capturar a más integrantes de este grupo delictivo.
 
*El gobernador del Estado de México, Alfredo Del Mazo Maza inauguró la mañana de este lunes el curso escolar 2019-2020 para más de cuatro millones de alumnos que forman parte de la matrícula en esta, la entidad más poblada del país. Durante el acto, el mandatario informó que, para este año, su administración entregará más de tres millones de paquetes de útiles escolares a los estudiantes de educación básica, pero también emprenderá un programa de mejoramiento de la infraestructura de los planteles educativos existentes.
 
*Irán no hablará con Estados Unidos hasta que se levanten todas las sanciones impuestas a Teherán, dijo el martes el presidente Hassan Rouhani, un día después de que el presidente Donald Trump dijera que se reuniría con su homólogo iraní para intentar poner fin a la disputa entre ambos países.
 
*Carreteras y estaciones de metro se encontraban perturbadas este martes de mañana en Madrid y alrededores, a causa de las inundaciones que el lunes por la noche transformaron las calles en auténticos ríos y obligaron a los bomberos a más de 150 intervenciones, según las autoridades.
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*En la conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador, resaltó el acuerdo que se logró con las empresas en el tema de los gasoductos y destacó que con este acuerdo se logrará un ahorro de 4 mil 500 millones de dólares y el abasto de la industria eléctrica para que no haya apagones y se desarrolle la industria.
 
*Por su parte, también en la conferencia mañanera, el empresario Carlos Slim celebró el acuerdo alcanzado entre CFE y las empresas de gasoductos y afirmó que esto permitiría acceder al gas de forma más barata del mundo, lo que permitirá impulsar el desarrollo del sur-sureste del país.
 
*El empresario Carlos Slim también habló de la confianza que se tiene en México y se refirió al crecimiento, afirmó que el crecimiento es intrascendente y lo relevante es que hay un potencial y grandes posibilidades de crecimiento.
 
*A través de una carta, Alejandra Barrales y Juan Zepeda anunciaron su salida del PRD y señalaron que se requiere ceder el paso a las nuevas generaciones, México vive tiempos donde los ciudadanos se han vuelto más participativos.
 
*Un estudio de Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad, titulado ‘Cuántos son, dónde están y qué hacen’, reveló que hay inconsistencias en el programa Jóvenes Construyendo el Futuro, en Así las cosas, María Amparo Casar habló de algunos ejemplos que demuestran lo inverosímil y de las inconsistencias que han encontrado con respecto a la contratación de los jóvenes.
 
*María Amparo Casar comentó que los datos encontrados muestran que el padrón atípico, donde los incrementos de crecimiento durante los últimos cinco meses son constantes, mientras que la información es incompleta, lo que no permite una correcta verificación de los datos y esto los pone una posición vulnerable.
 
*La Fiscalía de Chihuahua informó que una célula del cártel de Sinaloa, sería responsable del atroz crimen de tres niñas y un adulto en un rancho de Ciudad Juárez, la Fiscalía busca a miembros de los Mexicles a los que reconocen como la célula más violenta de este cartel.
 
*Los abogados de Rosario Robles presentaron una queja ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, mientras que una jueza Federal negó hoy a la ex funcionaria descongelar sus cuentas.
 
*Luego de que ayer niños con cáncer y padres de familia, protestaron en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México para exigir medicamentos, hoy Mónica Villa Guillén, directora del Hospital Infantil de México Federico Gómez, reconoció que existe desabasto a nivel nacional del metotrexato que se usa para el tratamiento del cáncer.
 
*Villa Guillén denunció que esta emergencia tiene 15 días y que el viernes pasado se agravó, en tanto la Secretaría de Hacienda informó que sí existe un desabasto de medicamentos, pero si existe no es por culpa de ellos, porque el hospital ya tiene un contrato por 124 millones de pesos para garantizar sus insumos de aquí a diciembre.
 
*En un comunicado, la Secretaría de Salud informó que los pacientes del Hospital Infantil Federico Gómez, que necesiten este tratamiento van a contar con la medicina a través del Seguro Social para cubrir el desabasto de inmediato.
 
*La Secretaría de Salud instaló una mesa de diálogo encabezada por Pedro Flores Jiménez, titular de la Unidad de Administración y Finanzas de la secretaría, para que los padres de familia que demandan medicamento lo obtengan.
 
*Después de 8 días de pequeñas escaramuzas, el día de hoy por la mañana, policías federales y elementos de la Guardia Nacional se enfrentaron con migrantes africanos que intentaron de nueva cuenta bloquear el acceso a la estación migratoria y bloquear el acceso a trabajadores de migración para que iniciará la jornada laboral, por lo que se dio una confrontación.
 
*La trifulca terminó con al menos cuatro africanos heridos y un policía federal desmayado, durante el enfrentamiento la situación se salió de control y hasta periodistas fueron agredidos.
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*En el Estado de México hoy por la madrugada se encontraron dos pipas, una de ellas cargada al 90% de su capacidad con gas LP, esto en Tezoyuca, alrededor de las 2:30 horas elementos del Ejército Mexicano realizaban patrullajes y al llegar a las inmediaciones del deportivo 20 de noviembre encontraron estas unidades abandonadas a un costado de donde corre el poliducto Cactus Guadalajara. 
 
*El senador Juan Zepeda y Alejandra Barrales presentaron su renuncia al PRD, afirmaron estar agradecidos con quienes confiaron en ellos y los apoyaron en todo momento, desde este lunes la bancada que encabeza Miguel Ángel Mancera realiza su reunión plenaria a la cual no asistió Cepeda.
 
*En entrevista Juan Zepeda aseguró el PRD le ha brindado compromiso al país, sin embargo, debe renovarse para enfrentar los nuevos retos, también descartó que se incorporé a Morena en os próximos días.
 
*La bancada del PAN en la Cámara de Diputados se manifestaron en contra de que Morena permanezca al frente de la Mesa Directiva en San Lázaro los tres años de la Legislatura. El partido afirmó que si se sigue con esta idea Morena provocara una parálisis legislativa en la Cámara de Diputados, por lo que emplazaron a la bancada de ese partido a cumplir los acuerdos sobre la rotación anual de la Mesa Directiva entre las principales fuerzas políticas. 
 
*La Secretaria de Seguridad y Protección Ciudadana de Tabasco informó que tres reos se fugaron del reclusorio de Macuspana, a través de un comunicado la secretaría detalló que las autoridades del Cerezo notaron a ausencia de los tres reos en el pase de lista, fueron activadas las alertas y comenzaron con la coordinación con otras autoridades para localizarlos. En un video que circula por las redes sociales se aprecia que escaparon por una puerta de servicio, ya que un custodio la dejo abierta, los reos que escaparon fueron identificados como José Cornelio Pérez, condenado por secuestro, Gerardo Daniel, por robo de vehículos, y José Natividad Cruz también por secuestro.
 
*El penal de Topo Chico es el más sobrepoblado de Nuevo León en el conviven 2865 internos quienes pertenecen a cuatro grupos delictivos.
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*Hoy se ha dado a conocer una carta firmada por Alejandra Barrales y por Juan Zepeda, ellos han sido militantes del Partido de la Revolución Democrática y anuncian que dejan este partido, que lo dejan para construir una alternativa, para construir una nueva posibilidad. Es una carta muy interesante.
 
*Me parece que es un momento para que pensemos en lo que está sucediendo con los personajes que todavía hace un año estaban en plena efervescencia política, que condujeron la política de esta capital, desde donde estoy trasmitiendo, la Ciudad de México, con una actitud que en su momento fue señalada como participe de omisiones, de frivolidad, e irresponsabilidad política. 
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que se llegó a un acuerdo entre el Gobierno federal y cuatro empresas sobre los contratos de construcción de gasoductos en el país y con lo cual llevará a la Comisión Federal de Electricidad un ahorro de 4 mil 500 millones de dólares. En conferencia en Palacio Nacional, el mandatario destacó la importancia de este pacto con las firmas Carso Energy, IEnova y TC Energía, a quienes agradeció su disposición para atender el tema de los contratos “dañinos” que fueron suscritos en el gobierno pasado y por los cuales se estuvo a punto de ir a tribunales internacionales.

*Con el acuerdo para echar a andar los gasoductos que se encuentran frenados, al modificar los términos en los contratos, se podrán hacer mayores inversiones, dijo Carlos Slim. El empresario señaló que es un gran gusto poder haber concluido esta negociación con el gobierno y la Comisión Federal de Electricidad, debido a los diferendos que hubo sobre las condiciones del contrato inicial. Explicó que en el contrato inicial se contemplaba una renta creciente que comenzaba con cifras menores y había una renta sustancial posterior.

*Después del acuerdo logrado entre la Comisión Federal de Electricidad y las empresas constructoras de gasoductos, Moody’s estimó que los efectos crediticios de esas compañías resultan beneficiados. El acuerdo entre CFE y empresas constructoras de los gasoductos es un factor positivo para el crédito de estas empresas, ya que brinda certidumbre a las inversiones y asegura que los proyectos continuarán avanzando, señaló en un comunicado.

*El secretario de Salud, Jorge Alcocer, afirmó que no hay desabasto del medicamento para tratar al cáncer infantil y responsabilizó al laboratorio PISA. Indicó que el medicamento Metotrexato se puede sustituir con otros fármacos, por lo que no se trata de una urgencia médica, pero dijo entender a los padres de familia.

*Mónica Villa Guillén, directora de área Médica del Hospital Infantil de México “Federico Gómez”, reiteró este martes que Cofepris mantiene detenida la distribución de un medicamento necesario para atender a más de 300 niños con cáncer. Explicó que el Metrotrexato es un medicamento indispensable para el tratamiento de leucemia o el osteosarcoma.

*El grupo parlamentario del Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados anunció que buscará regular a los medios de comunicación en el próximo periodo ordinario de sesiones, para evitar que se conviertan en un instrumento fundamental de la derecha en las elecciones del 2021 y del 2024.

*Entrevista con Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. Destacó que además de existir un acuerdo, la Ley Orgánica del Congreso dice que la Mesa Directiva es rotativa, por lo que claramente le tocaría a Acción Nacional. “Desde que empezó esta polémica hice pública mi postura, primero en favor de respetar el acuerdo, porque yo di mi palabra, y, segundo, porque la actuación del presidente de la mesa debe ser institucional. Nosotros prometimos ser diferentes, hacer política diferente.” Sobre la propuesta del PT de regular a los medios de comunicación, indicó no hay que especular y hay que ser cuidadosos con el tema. “Es nuestro país mantenemos libertad de expresión y es algo que hay que cuidar.”

*Entrevista con Óscar González Yáñez, diputado del Partido del Trabajo. Explicó que el proyecto del Partido del Trabajo para regular los medios de comunicación no es una “ley mordaza”. Lo que se está buscando, agregó, es que los medios de comunicación estén democratizados y que puedan informar a la población exactamente todo lo que hace el gobierno y lo que sucede en la sociedad. “De otra manera podríamos correr el riesgo de que algún medio de comunicación pudiera servir a algún interés particular y eso no le ayuda a la sociedad.”

María Amparo Casar, analista política, destacó que le sorprende la propuesta del Partido del Trabajo para regular los medios de comunicación, porque, se cuestionó, si la información que viene del gobierno sí es información y si viene de otra fuente no es información. “El presidente de la República ha dado hasta el momento 186 informes, las mañaneras, que duran aproximadamente hora, hora y media, en donde todos los analistas hemos descubierto que está llena de algunas verdades, pero muchas medias verdades, noticias falsas y sobre todo cifras inverificables.”

*Leo Zuckermann, analista político, indicó que el diputado Óscar González Yáñez es de un partido político, el PT, que tiene relaciones muy estrechas con el Partido Comunista de Corea del Norte, que hoy es el Estado más totalitario del mundo. En ese país, dijo, la información la controla el Estado, solamente hay un canal de televisión y una estación de radio. “No me extraña que Óscar González Yáñez quiera un régimen similar a estos regímenes autoritarios o totalitarios donde el Estado controla la información.”

*La Secretaría de Gobernación se deslindó de la propuesta del Partido del Trabajo de regular a los medios de comunicación. En un tuit, la dependencia manifestó que no es la intención del gobierno federal limitar la libertad de expresión. “No es intención del @GobiernoMX limitar en forma alguna la libertad de expresión que se ejerce en los medios de comunicación. Lo expresado por el diputado @OscarGonzalezYa del PT es su posición legislativa.”
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*El consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova Vianello, advirtió que cualquier recorte al presupuesto del Instituto para el próximo año podría poner en riesgo las elecciones de 2021. Entrevistado tras participar en la reunión plenaria de los diputados y senadores del PRD, Lorenzo Córdova recordó que el próximo año no sólo habrá comicios en dos estados, sino que también arrancará el proceso electoral federal.

*El ex embajador de México en Cuba, Ricardo Pascoe Pierce, llamó a los legisladores del PRD a consolidar la plataforma Futuro 21 y construir una gran fuerza para disputar el poder al partido oficial. Al participar en la reunión plenaria de los diputados y senadores del partido del “Sol Azteca”, el representante de Futuro 21 destacó que este nuevo movimiento demuestra que nadie en la oposición está derrotado.

*La Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, inauguró los trabajos de la 26ª Comisión Consultiva de Enlace con las Entidades Federativas. En este evento señaló que la nueva política poblacional de México requiere un enfoque de género y curso de vida. Agregó que los retos actuales del país están relacionados con la gran velocidad con la que están ocurriendo los procesos de transición demográfica y distribución territorial, “lo que significa que tenemos menos tiempo para anticipar medidas, contener o paliar los efectos sociales, urbanos y regionales, así como para aprovechar las ventajas que implica la predominancia de la población en edad productiva”.

*Organizaciones que integran la plataforma Futuro 21, afín al PRD, llamaron a todos los que estén inconformes con la conducción del país por parte del presidente Andrés Manuel López Obrador a manifestarse el próximo domingo 1 de septiembre a las 11:00 horas en más de 30 ciudades del país, incluso exhortaron al PRI, al PAN y al ex presidente Felipe Calderón a sumar.

*Entrevista con Emilio Saldaña, analista de tecnologías para la información. habló sobre el cobro de IVA a aplicaciones por parte de Hacienda “La OCDE había anunciado lo complicado de implementarlo en cada país, en 2020 sacará una serie de lineamientos.” Señaló que preocupa que México no se apegue a los lineamientos de la OCDE, como los países del G7. “

*Entrevista con Israel Rivas Bastidas, papá de menor con cáncer. Indicó que están muy molestos por las reacciones de las autoridades ante el desabasto de medicamentos, Aseguró que no es la primera vez que ocurre. “Sin la protesta de ayer no nos hubieran hecho caso, agotamos las vías gubernamentales. Me siento decepcionado de las autoridades.”

*Entrevista con Alejandro Mohar Betancourt, comisionado nacional de los Institutos Nacionales de Salud. Informó que ya se tiene identificado en donde está el medicamento y se habló con el laboratorio, ya está en proceso de empaque y distribución. Señaló que en México hay cerca 7 mil niños con cáncer, los niños que tienen el diagnóstico y tuvieron un retraso en la quimioterapia se les restablecerá el esquema.
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