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*Este domingo, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, rendirá un mensaje con motivo de su primer informe de gobierno, tras nueve meses de mandato con alta popularidad, pero con altos índices de violencia y una economía que se encuentra en desaceleración. A las 11:00 horas, y como marca la tradición a comienzos de septiembre, el presidente de México rendirá cuentas en un multitudinario acto en Palacio Nacional, donde presentará el informe de gobierno antes de enviarlo al Congreso.

*Porfirio Muñoz Ledo continuará cinco días más como presidente de la Cámara de Diputados, luego de que no se logró la mayoría calificada para que el Partido Acción Nacional asuma la Mesa Directiva. Morena argumentó que no violó la ley, sino que únicamente votó contra el panista Xavier Azuara.

El coordinador del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, emitió un pronunciamiento desde la tribuna en el que señaló que: hoy no es un buen día para la democracia en México y lamentó que Morena haya violado la ley e incumplido con su palabra.

El coordinador de Morena, Mario Delgado, negó que haya ingobernabilidad en el órgano legislativo. Afirmó que no se violó la ley, toda vez que la propuesta fue sometida a votación, pero no alcanzó el aval de las dos terceras partes del pleno.

Ricardo Monreal, coordinador de la bancada de Morena en el Senado, intervino durante la sesión de la Cámara de Diputados para que se respetara la ley y el PAN presidiera la Mesa Directiva en el año legislativo que inicia.

*Mónica Fernández Balboa es la nueva presidenta del Senado de la República. Fue electa con 110 votos a favor de un total de 113 emitidos. Lo hizo en ausencia de Martí Batres, presidente saliente del Senado, quien abrió la sesión, votó y se retiró de inmediato del pleno, luego de que impugnó la elección de su compañera desde el pasado 19 de agosto.

Ricardo Monreal le hizo llegar un mensaje de cariño a nombre de la bancada al senador Batres, acompañado de otros legisladores morenistas, pidió la palabra para decirle en esta sesión que fue un extraordinario presidente del Senado. En su primer discurso como presidenta del Senado, Mónica Fernández agradeció el voto a su favor y se comprometió a encabezar una presidencia austera.

*Familiares de personas desaparecidas, grupos civiles y colectivos, se manifestaron en diferentes ciudades de la República Mexicana, en el marco del Día Internacional de las Víctimas de Desapariciones Forzadas. En Veracruz, uno de los primeros lugares a nivel nacional en desapariciones forzadas, familiares de personas desaparecidas se manifestaron frente al palacio municipal de Coatzacoalcos.
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*El jefe del Ejecutivo federal entregará al Congreso de la Unión su primer Informe de Gobierno, como lo marca la ley. Sin embargo, el presidente Andrés Manuel López Obrador (AMLO) por primera vez en la historia dará cuentas a sus gobernados desde Palacio Nacional y no desde la Cámara de Diputados. Se espera que el mandatario llegue a Palacio Nacional la mañana de este domingo y que en punto de las 11:00 horas comience su mensaje a la nación.

Posterior al mensaje del presidente López Obrador del 1 de septiembre, el Primer Informe de Gobierno será entregado por escrito a la Cámara de Diputados por la tarde y será en punto de las 17:00 horas cuando la titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Olga Sánchez Cordero, lleve el documento a los legisladores federales.

*En la sesión preparatoria al nuevo año legislativo, que arrancó ayer, el pleno rechazó la propuesta de dar la presidencia a los panistas Xavier Azuara y Laura Rojas. Con 259 votos en contra, 169 a favor y cinco abstenciones, el pleno de la Cámara de Diputados rechazó la propuesta del PAN para la integración de la Mesa Directiva del segundo año de sesiones, por lo que Porfirio Muñoz Ledo continúa en la presidencia hasta el 5 de septiembre hasta que se logren acuerdos. 

El resultado de la votación provocó la ira de los panistas, quienes reprocharon a Morena incumplir el acuerdo de que la presidencia de la Mesa se rote entre las bancadas. Con gritos de "¡espurio, espurio, espurio!" hacia Porfirio Muñoz Ledo y pancartas en las que se leía #MorenaNoCumplió, los legisladores panistas se pronunciaron en contra del resultado de la votación.

Por su parte, la bancada de Morena arropó la iniciativa de Dolores Padierna que busca reformar el artículo 17 de la Ley Orgánica del Congreso para que Morena se quede con la presidencia de la Mesa Directiva los tres años de la LXIV Legislatura, pero esta tendría que ser dictaminada y aprobada en ambas cámaras entre el lunes y jueves próximos.

*El coordinador panista en el Senado, Mauricio Kuri, esperaba que Morena respetara la ley y los acuerdos en la Cámara de Diputados, ya que de no cumplir su palabra habrá consecuencias.

*Con 110 votos a favor, uno en contra y dos por diversas planillas, los senadores eligieron a los integrantes de la Mesa Directiva del Senado de la República que será presidida por Mónica Fernández Balboa. Después de la toma de protesta de los integrantes de la Mesa Directiva, Fernández Balboa destacó el papel de "pionero" por parte del Senado en la búsqueda de espacios para las mujeres.

*La cifra de las personas fallecidas por el atentado al bar “Caballo Blanco” en Coatzacoalcos, Veracruz subió a 30. La Secretaría de Salud del estado confirmó que un hombre de 19 años de edad falleció mientras se encontraba internado en un hospital de Coatzacoalcos. Permanecen hospitalizados tres heridos en hospitales a cargo de la Secretaría de Salud, dos en Coatzacoalcos y uno en Veracruz. Dos heridos más se encuentran hospitalizados en el Instituto Mexicano del Seguro Social.

*Tres muertos y dos heridos de gravedad, dejó un ataque armando en el bar Los Unicornios, ubicado en calzada Guadalupe de Irapuato, Guanajuato. Un grupo de hombres llegó en un vehículo y comenzó a atacar a balazos a sus víctimas, quienes, en ese momento, se encontraban afuera del bar. Elementos de Seguridad acordonaron la zona para abrir paso al personal de la Fiscalía mismos que ya realizan las investigaciones correspondientes.

*La Fiscalía General de Jalisco inició una carpeta de investigación por un enfrentamiento, posiblemente, entre grupos delictivos ocurrido en el municipio de Tepalcatepec, Michoacán, donde 11 personas resultaron lesionadas y cuatro más perdieron la vida.

*Alumnos de primaria y secundaria van a tener un apoyo de 330 pesos mensuales de manera universal, esto forma parte del nuevo programa "Mi Beca para Empezar", anunció, la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum Pardo. Adelantó que a partir del mes de septiembre de este nuevo ciclo escolar 2019-2020 todos los estudiantes de educación básica recibirán este apoyo económico.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó que hasta el momento no hay reporte de mexicanos heridos o fallecidos, tras dos tiroteos en Odessa y Midland, Texas. "Me dicen nuestros cónsules que están en Midland y Odessa Texas que no hay reporte de mexicanos heridos o fallecidos hasta esta hora", dijo en Twitter. 

*El huracán Dorian se fortaleció este domingo a categoría 5, la máxima posible, con vientos de 267 kilómetros por hora cuando está por llegar a las Islas Ábaco, en Bahamas, informaron meteorólogos estadunidenses. Se espera que la tormenta, que avanza lentamente, permanezca sobre Bahamas este domingo y gran parte del lunes, arrojando hasta 60 centímetros de lluvia en algunas áreas y provocando olas de 3 a 4,5 metros de altura, dijeron los meteorólogos.

En vísperas de cumplir 9 meses al frente de la presidencia de la República, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que han dados resultados las políticas de combate a la corrupción y austeridad Republicana.
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*A unas horas de rendir su primer informe de gobierno, el presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que un millón de niños con discapacidad reciben una pensión de dos mil 550 pesos bimestrales.

*La presidenta de la Mesa Directiva del Senado de la República, Mónica Fernández Balboa, aseguró que buscará acuerdos y consensos con los demás grupos parlamentarios para sacar adelante la agenda y destacar los asuntos que aún están pendientes.

*Porfirio Muñoz Ledo seguirá como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, luego de que el pleno rechazó la propuesta de que el panista, Javier Azuara, ocupara el cargo.

*Con solo 169 votos a favor de que el PAN presidiera la Mesa Directiva, 259 en contra y cinco abstenciones de los 434 diputados presentes ayer. Los votos a favor fueron de la bancada, casi completa de Morena, tres de sus diputados se abstuvieron y registró la ausencia, ayer, de 36 legisladores. Llama la atención que, si bien se sabía que PRI, PRD y Movimiento Ciudadano votarían en favor del PAN, y lo hicieron, todos los votos del Partido Verde y 8 votos de partido Encuentro Social fueron para el PAN y ni así se logró el mínimo acercamiento a las dos terceras partes de los presentes.

*Este primero de septiembre se realizarán cortes a la vialidad con motivo del Primer Informe de Gobernó del presidente, Andrés Manuel López Obrador, en las instalaciones del Palacio Nacional de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México. El dispositivo arrancó desde las primeras horas de este domingo donde van a participar elementos de la Subsecretaría de Operación Policial, de Control de Tránsito, Policía Auxiliar, Policía Bancaria Industrial y del Escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas quienes se encargarán de la vigilancia en las inmediaciones del Palacio Nacional para facilitar la movilidad tanto vehicular como peatonal en las zonas aledañas del lugar del evento, el cuál va a empezar a partir de las 11 horas y se realizarán cortes a la circulación.

*Horas antes de su primer Informe de Gobierno el presidente, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que hay resultados en materia de combate a la corrupción y la austeridad. El mensaje del informe se tiene previsto para las 11 de la mañana, en el patio de honor de Palacio Nacional ante unos 500 invitados, entre empresarios y políticos. En lo que es un cambio en la forma, el discurso del Ejecutivo será antes de que la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, entregue a los integrantes del Poder Legislativo, el informe por escrito.

*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, entendió lo que estaba sucediendo, abrió unas mesas de diálogo y está ya trabajando, ya hay un plan específico, claro de lo que tiene que suceder en torno a la seguridad de las mujeres en la Ciudad de México y la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, lo tiene muy claro. Instaló mesas de trabajo, comenzaron a implementarse.

*Tenemos las manifestaciones antiamlo, diversas organizaciones ciudadanas convocaron a una marcha en contra de López Obrador, al cual iniciará en la glorieta del Ángel de la Independencia y llegará al Monumento a la Revolución, con el lema Respeto al Estado de Derecho, las distintas agrupaciones buscan hacer eco en las distintas políticas erróneas en materia de salud, de educación, económicas y de seguridad por parte del nuevo gobierno, también futuro 21, la nueva plataforma de izquierda que busca hacer contrapeso en la actual administración indicando que es necesario tomar las calles en defensa de la soberanía nacional, independiente de colores, filias, partidos políticos e ideologías.
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*Este domingo, el presidente Andrés Manuel López Obrador rindió su Primer Informe de Gobierno donde dio a conocer las acciones que ha llevado a cabo durante su administración, y más tarde, a través de la Secretaría de Gobernación, lo entregará por escrito al Congreso de la Unión.

En su discurso, López Obrador da cuenta del estado en que se encuentra el país en los diferentes rubros como Seguridad, Economía, Educación, Salud, Migración y Corrupción, una de sus principales banderas.

Reconoció que la economía tiene poco crecimiento, pero destacó que no hay recesión. "La economía está creciendo poco es cierto, pero no hay recesión además ahora es menos injusta la distribución del ingreso, es decir, hay más desarrollo y hay más bienestar", afirmó.

Enfatizó cuatro acciones en la nueva política productiva: fortalecer la economía popular, impulsar proyectos para el desarrollo regional, fomentar la participación de la iniciativa privada y promover la intensificación del comercio exterior y la captación de inversión extranjera. 

Aseguró que el problema de la inseguridad es el principal desafío. Sostuvo que no quiere que desaparezcan las protestas, pero que sus críticos no han logrado construir un grupo con la fuerza de los "reaccionarios de otros tiempos". 

Subrayó el combate al robo de hidrocarburos durante su administración y lamentó la explosión de un ducto en Tlahuelilpan, Hidalgo, que dejó 137 muertos. Aseguró que su política consiste en la imposición de la austeridad como forma de vida y de gobierno.

Aseveró que su gobierno defiende a los mexicanos en Estados Unidos "con respeto a la soberanía del país vecino y con todos los instrumentos legales a su alcance". Exhortó al Congreso de la Unión a aprobar la reforma constitucional sobre la revocación de mandato y cancelar el fuero a los servidores públicos. 

Dijo que en su administración castigarán a quienes utilicen el presupuesto para la compra de votos. Destacó el cierre de 51 oficinas de promoción turística en el extranjero y la cancelación de pensiones a ex presidentes como parte de las medidas de austeridad.

El presidente Andrés Manuel López Obrador concluyó su mensaje del Primer Informe de Gobierno con la siguiente frase: No tengo derecho a fallar y es una dicha enorme servir al pueblo en estos tiempos. 

*El diputado federal por Morena Porfirio Muñoz Ledo rechazó que sea ilegal su permanencia hasta el 5 de septiembre al frente de la Cámara de Diputados. “No es ilegal, es totalmente legal, está en la ley. Yo me quedo seis días. Mientras no haya una mayoría de dos tercios que me remplace no puedo irme, no hay mayoría de dos tercios”, indicó en entrevista en Palacio Nacional en el marco del Primer Informe de gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador.

*Crece el número de víctimas a siete y 21 heridos en un tiroteo sucedido en las ciudades de Odessa y Midland, Texas, Estados Unidos, donde el presunto agresor fue abatido por las autoridades. En tanto, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó que hasta el momento no hay reporte de mexicanos heridos o fallecidos. 

*El potente huracán Dorian, que alcanzó la máxima categoría 5, tocó tierra al mediodía de este domingo en las islas Ábaco, en el noroeste de las Bahamas, anunció el Centro Nacional de Huracanes. Se trata de "una situación extremadamente peligrosa para las Bahamas", alertó el NHC, con sede en Miami.
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*Al rendir su Primer Informe de Gobierno, en un evento realizado en Palacio Nacional, el mandatario aseguró que la desigualdad y violencia en el país es producto de la deshonestidad de los gobiernos pasados.
"Nada ha dañado más a México que la deshonestidad de los gobernantes y esa es la causa principal de la desigualdad y violencia que padecemos", dijo el presidente.

Aseveró que la honestidad y austeridad son ahora una forma de vida y de gobierno. 
"Si me piden que exprese en una frase mi plan de gobierno: acabar con la corrupción y la impunidad", señaló el mandatario.

Exhortó al Congreso de la Unión a eliminar el fuero a los servidores públicos, así como a la figura del titular del Ejecutivo federal, así como avalar la consulta popular y la revocación de mandato. Llamó a los legisladores a aprobar el método para llevar a cabo en el país las consultas ciudadanas para que los mexicanos sean parte en las tomas de decisiones del país.

También agradeció a los gobernadores y al sector empresarial su colaboración para alcanzar acuerdos durante los primeros nueve de su gobierno. Destacó que la intervención de la iniciativa privada “es necesaria e indispensable” 
"Somos servidores públicos, profesionales, comerciantes, empresarios, pero por encima de todo somos mexicanos y agradezco la colaboración de Carlos Slim, Carlos Salazar y Del Valle, y destaco la postura firme y propositiva de Bartlett, lo que nos garantiza energía eléctrica en 20 años", expresó.
De acuerdo con el Presidente, "los empresarios están cooperando con mayor compromiso social, invierten, crean empleos y pagan sus contribuciones.
Los empresarios están cooperando con mayor compromiso social. Invierten, crean empleos y pagan sus contribuciones. Todo ello me mantiene optimistas, sin aflojar el paso".

El presidente aseguró que el principal desafío de su gobierno es la seguridad y pacificación del país. El mandatario aceptó que la incidencia delictiva no ha bajado; sin embargo, dijo, confía en que la violencia bajará.
“Aunque todavía tenemos que trabajar mucho porque no son buenos los resultados en cuanto a la disminución de la incidencia delictiva en el país, se está atendiendo el problema y constituye nuestro principal desafío, pero yo soy un hombre de desafíos, de retos y soy perseverante y por eso puedo decir que estoy seguro que vamos a lograr serenar al país, se va a pacificar México, eso es un compromiso”, dijo. 

Sobre la Guardia Nacional dijo, ya se han desplegado 58 mil 600 elementos en 150 coordinaciones, aunque la meta es llegar a 266 regiones con 149 mil elementos.

Ante funcionarios de gobierno, el mandatario aseguró que se ha avanzado en la lucha contra la corrupción. Recordó y lamentó que en la lucha contra el “huachicol” haya ocurrido la explosión de una toma clandestina en Tlahuelilpan, Hidalgo, la cual dejó 137 muertos y decenas de heridos, sin embargo, se ha logrado disminuir esta actividad delictiva.
“Con todo este dolor a cuestas, hoy puedo informar que el robo de combustibles se ha reducido 94 por ciento y que ello nos permitirá recuperar 50 mil millones de pesos este año”, subrayó.

Debido a que la Cámara de Diputados no logró la mayoría calificada para renovar la presidencia de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo seguirá presidiendo los trabajos por 5 días más. Debido a esto, será quien reciba el Primer Informe de Gobierno de Andrés Manuel López Obrador.

*En la Cámara de Diputados ya está todo listo para que Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, entregue esta tarde al Congreso de la Unión el Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador. Lo recibirá el presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, luego de que en la víspera en una polémica votación en la que el PAN no obtuvo mayoría calificada, se resolvió que el morenista se quedará cinco días más en el cargo.

*En el Congreso de la Ciudad de México recibió el Primer Informe de la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, por parte de la secretaria de Gobierno, Rosa Icela Rodríguez. Tras hacer la entrega del documento ante el Pleno, Rodríguez confirmó que el próximo 17 de septiembre, Sheinbaum acudirá a rendir su Primer Informe ante el Congreso de la CDMX.

*El huracán Dorian se convirtió en la tormenta más fuerte en los registros modernos en golpear el noroeste de las Bahamas el domingo, y se espera que golpee las islas con hasta dos días de lluvias torrenciales, marejadas y vientos potentes, mientras partes de Florida fueron evacuadas antes de que toque tierra en Estados Unidos. El Centro Nacional de Huracanes (NHC), con sede en Miami, dijo que Dorian se encontraba sobre las islas Ábaco como huracán de categoría 5 el domingo con vientos máximos sostenidos de 285 kilómetros por hora (km/h) y ráfagas de más de 322 km/h.

*El cuerpo de la excandidata a la alcaldía de Tequisquiapan por la vía independiente, Paulina Raquel Chávez Lora, fue localizado envuelto en una cobija a la orilla de la presa Madero de Llano Largo, en el estado de Hidalgo. Los restos fueron localizados junto a los de un hombre, por habitantes de la comunidad, se supo que estaban en las inmediaciones de la compuerta y debido a su avanzado estado de descomposición salieron a flote, a pesar de que estaban atados a una enorme roca, presuntamente con el fin de que quedaran en el fondo.

El secretario de Seguridad Pública y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, reconoció que, en materia de seguridad, en el gobierno del presiente Andrés Manuel López Obrador "no se han conseguido todavía las metas". 
"Ha sido sin duda un reto importante, no hemos conseguido todavía las metas que nos propusimos en los primeros seis meses, pero estamos consolidando los instrumentos que nos van permitir lograrlo. Hemos modificado el marco jurídico que nos permite cerrar la puerta giratoria, tenemos desplegados a 60 mil elementos, pero aspiramos la meta de contar con 80 mil elementos para fin de año”.
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*Andrés Manuel López Obrador dio el mensaje con motivo de su Informe de Gobierno como presidente de México. A las 11:00 de la mañana y sin portar la banda presidencial, el mandatario llegó al patio de honor de Palacio Nacional donde ya lo esperaban los integrantes del gabinete ampliado, legisladores, por su puesto, gobernadores, empresarios, encargados de organismos autónomos como la Comisión Nacional de Derechos Humanos e invitados especiales.

*En su mensaje, el presidente Obrador dijo que su gobierno privilegia la producción equitativa de la riqueza por encima del crecimiento económico.

*Otro de los temas, el aeropuerto. Dijo que ya están finiquitados los contratos y los pagos por la cancelación de la construcción del Aeropuerto Internacional en Texcoco.

*Insistió que en México no hay recesión, pero reconoció que la economía ha crecido, poco.

*Esta tarde, el presidente estará viajando a Hermosillo, se espera que sostenga una reunión a puerta cerrada con el gabinete de seguridad nacional y los padres de los menores fallecidos en la guardería ABC. En esta gira que realizara el presidente lo estarán acompañando a cada reunión, la gobernadora se Sonora, Claudia Pavlovich.

*A las cinco de la tarde, se prevé que la secretaria de gobernación, Olga Sánchez Cordero, entregue por escrito, este, el Informe de Gobierno al Congreso de la Unión. Los legisladores tendrán que analizarlo y ponerle fecha para las comparecencias de los integrantes del gabinete.

*En la Cámara de Diputados se prolongará la presidencia de Porfirio Muñoz Ledo, luego de que el panista Javier Azuara, no logara el respaldo de la mayoría calificada.

*En el Senado, Mónica Fernández Balboa, fue electa por el pleno como presidenta de la Mesa Directiva para el segundo año de la Sexagésimo Cuarta Legislatura. Fernández Balboa releva en el cargo a Martí Batres quien abandono el salón de sesiones por lo que ella sola tuvo que tomar protesta para poder asumir la presidencia del Senado.
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*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, entregó la tarde de este domingo el Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador al Congreso de la Unión como lo dispone el artículo 69 constitucional. La funcionaria entregó el Informe, el Resumen Ejecutivo y los Anexos al presidente del Congreso, Porfirio Muñoz Ledo, de Morena.

La titular de Gobernación reconoció que los logros del gobierno corresponden no sólo a un partido, sino a la suma de los esfuerzos de todos los institutos políticos. Olga Sánchez Cordero admitió que todos y todas “buscamos comprometernos con el interés superior” del país.

*El presidente del Congreso General, Porfirio Muñoz Ledo, se comprometió a que el Legislativo analizará con respeto y dentro de una innegable separación de poderes el Primer Informe de Gobierno del presidente López Obrador. En el salón de Protocolo del Palacio Legislativo de San Lázaro, tras recibir el informe del estado general que guarda la nación, de manos de la titular de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, señaló que “esos son los signos de que vamos instalando y consolidando una República Democrática”.

*El presidente del Republica, Andrés Manuel López Obrador, rindió este domingo un mensaje con motivo de su Informe de Gobierno desde el patio central de Palacio Nacional. Asistieron 500 invitados, entre legisladores, gobernadores e integrantes del gabinete. Indicó que el gobierno actual representa a todos, a ricos y pobres, a creyentes y libres pensadores. Ya existe un auténtico estado de derecho”, afirmó. 

Dijo que, por decisión explícita, el poder Ejecutivo ya no interviene en las decisiones del Poder Judicial. Exhortó al Congreso a aprobar reformas para revocación de mandato, consulta popular y eliminación del fuero. “No se entromete en las decisiones de órganos autónomos como la Fiscalía General de la República o el Banco de México”, resaltó el presidente.

Mencionó que se transita hacia una verdadera democracia, “se acabará en el sexenio el fraude, la compra de votos y traficar con la pobreza de la gente”. Ofreció la cooperación de México con todos los demás países del mundo y destacó que en la relación con Estados Unidos se mantiene el diálogo para atender el flujo migratorio procedente, principalmente, de Centroamérica.

Agregó que así se superó la amenaza a de imponer aranceles mediante un acuerdo migratorio que obliga a ser más estrictos en la aplicación de la ley en la materia sin violar derechos humanos. “Rescatando a nuestro favor el reconcomiendo de que se atenderá este asunto sin usar la fuerza sino creando oportunidades de trabajo”, expuso.

El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que se ha avanzado en la lucha contra la corrupción. Muestra de ello, destacó en Palacio Nacional, es el avance de 94 por ciento en el combate al robo de combustible, lo que permitirá recuperar hasta 50 mil millones de pesos este año.

Ante funcionarios de gobierno, el mandatario recordó que en sexenios anteriores nadie hacia nada para combatir el robo de combustible, conocido como “huachicol”, incluso la Secretaría de Hacienda y Crédito Público lo consideraba normal, “y nos tocó decir basta”.

Mientras que en la lucha que su gobierno ha enfrentado contra este ilícito no ha sido fácil, pues los delincuentes buscaron dejar sin abasto a la población. No obstante, rememoró el mandatario, la gente comprendió la situación y con el apoyo de las fuerzas armadas; “hemos podido eliminar prácticamente esta actividad delictiva”. 

El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que el gobierno no quedara a deber nada a las empresas y contratistas del Nuevo Aeropuerto Internacional de México que se construiría en Texcoco. “Estoy convencido que fue la mejor decisión, pues de continuar con la obra en Texcoco el lago de esta región estaría condenado a sufrir constantes hundimientos”, indicó López Obrador.

Aseveró que va a ser una solución de largo plazo, de mejor calidad, sin corrupción y con un ahorro de más de 100 mil millones de pesos. López Obrador indicó que por ello se avanza en la construcción del sistema aeroportuario que implica la construcción del aeropuerto en la Base Aérea de Santa Lucía.

López Obrador dijo que se está poniendo en práctica el mandato constitucional según el cual el estado tiene la responsabilidad de encausar el desarrollo económico nacional. Acabar con la corrupción y la impunidad el plan para impulsar el desarrollo de México, afirmó López Obrador.

Refirió que mediante decreto presidencial se canceló la condonación de impuestos a grandes corporaciones empresariales y financieras. “Tenemos que aplicar la ley por parejo; ni huachicol arriba, ni hucahicol abajo”, señaló López Obrador.

El presidente destacó que la esencia de su propuesta económica consiste en convertir la honestidad y la austeridad en una forma de vida y de gobierno. “Es un hecho demostrable que la crisis en México se originó por el modelo económico neoliberal aplicado a los últimos 36 años y también por el predominio de la más inmunda corrupción pública y privada”, mencionó López Obrador.

El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que en estos primeros nueve meses de su administración se consiguieron ahorros por 145 mil millones de pesos. Expuso que los lujos, los dispendios y la opulencia que caracterizaban el ejercicio del Poder Presidencial llegaron a su fin, pues el gobierno actual eliminó los privilegios y prebendas que disfrutaban los funcionarios de alto nivel. “Había en el Ejecutivo federal funcionarios que ganaban hasta 700 mil pesos mensuales”, mencionó.

Con la entrega de apoyos económicos a pequeños comerciantes, empresarios y artesanos, así como con los recursos que envían los migrantes mexicanos al país, se fortalece la vida familiar y la economía promovida desde abajo, por y para la gente, expresó el presidente López Obrador. “Hay apoyo de las comunidades; no estamos haciendo nada en contra de la voluntad de los ciudadanos”, afirmó.

En Palacio Nacional, el Ejecutivo federal aseguró que el programa Jóvenes Construyendo es una realidad y que no se va a abandonar a este sector de la población.

López Obrador afirmó que, en materia de seguridad en el país, su gobierno no tiene diferencias con los estados y trabajan de manera coordinada para garantizar la paz y la tranquilidad de los mexicanos. En este tema estamos trabajando unidos lo gobiernos estatales y el federal, no hay motivo para divisiones, mucho menos cuando se trata de garantizar la seguridad del pueblo”, expresó.

López Obrador reiteró que su administración está haciendo todo lo humanamente posible para localizar a las personas desaparecidas por la violencia en México. Al destacar que ya no se tolera la tortura ni ninguna otra violación a los derechos humanos, subrayó que se dedica tiempo y recursos en la búsqueda de desaparecidos, así como para la protección de periodistas y activistas.

El presidente López Obrador indicó que los adversarios del gobierno federal “están moralmente derrotados” porque no han podido establecer un paralelo entre la nueva realidad y el último periodo neoliberal caracterizado por la prostitución y el oprobio. 
“Si seguimos actuando de forma ética y aplicando con voluntad firme la política de moralizar la vida pública, nada ni nadie podrá detener la aplicación del principio supremo de la soberanía del pueblo, el interés nacional se impondrá a los hombres ambiciosos seducidos por el falso brillo de lo material y lo mezquino”, afirmó el presidente López Obrador.

El jefe del Ejecutivo federal aseveró que los opositores no han podido constituir un grupo o una fracción con la fuerza de los reaccionarios de otros tiempos.
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*Entrevista a Adriana Dávila, diputada del PAN “Con toda certeza y con lo que los datos nos indican en diversos indicadores, quiero decirte que es desfavorable para las y los mexicanos.” “Me parece que es importante señalar en los que hay rubros en los que el presidente, al dar su informe miente, no había visto a alguien que, con tanta, yo diaria seguridad, dice tantas mentiras, hoy tenemos un país que se encuentra, no sólo dividido por este discurso de odio generado desde la Presidencia de la República, sino con una serie de datos, que sólo tienen una fuente que sólo es la voz y la mente del presidente de la República y que ha desperdiciado una gran oportunidad para demostrarle a los mexicanos que si bien lo que había anteriormente, cuando hicieron los gobiernos anteriores por distintos rubros y creo que ha desperdiciado su oportunidad.”

*La secretaria de gobierno capitalino, Rosa Isela Rodríguez, entregó este domingo al congreso de la Ciudad de México el primer informe de la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum. Fue minutos después de las 10 de la mañana cuando Rosa Isela Rodríguez, llevó al recinto legislativo local a entregar este documento y fue recibida en las escalinatas por una comisión de diputados para, de inmediato, ingresar y entregar el primer informe de la jefa de gobierno, de esta gran ciudad.

*No fue fácil la instalación del Congreso General, en más de seis ocasiones ha sido llamado de “Espurio” para Porfirio Muñoz Ledo por parte de la oposición que, aunque poca, aunque no es mayoría sí suena en la sala de sesiones del Palacio Legislativo de San Lázaro.
Se pidió después de la entrega del informe de Gobierno de Andrés Manuel López Obrador al presidente de la Mesa Directiva, el presidente del Congreso General, Porfirio Muñoz Ledo, se regresa al salón de plenos y de pide un minuto de silencio por los lamentables acontecimientos por la barbarie que ocurre en Coatzacoalcos, Veracruz.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró hoy que en los primeros nueve meses de su administración ha comenzado a hacerse realidad la Cuarta Transformación de la Vida Pública de México, al comenzar su mensaje con motivo del Primer Informe de Gobierno. En el patio central de Palacio Nacional, recordó que al tomar posesión el 1 de diciembre de 2018, convocó a los ciudadanos a participar en dicha transformación y ahora "este informe nos permite explicar cómo se ha venido convirtiendo en realidad y práctica cotidiana".

El presidente aseguró que el principal desafío de su gobierno es la seguridad y pacificación del país. El mandatario aceptó que la incidencia delictiva no ha bajado; sin embargo, dijo, confía en que la violencia bajará.

Aseguró que se ha avanzado en la lucha contra la corrupción. Muestra de ello, destacó en Palacio Nacional, es el avance de 94 por ciento en el combate al robo de combustible, lo que permitirá recuperar hasta 50 mil millones de pesos este año.

En materia económica, el presidente Andrés Manuel López Obrador subrayó que el peso ha resistido y se ha mantenido estable en relación con el dólar, mientras la mayoría de divisas emergentes se ha depreciado. El mandatario expuso que también la bolsa de valores se ha mantenido estable, además de que la recaudación de impuestos aumentó 2.6 por ciento.

López Obrador dijo que no busca que las manifestaciones y críticas a su gobierno desaparezcan, pero señaló "con todo respeto", que los neoliberales y sus opositores están "moralmente derrotados". Agradeció que la oposición no se ha vuelto violenta y no ha logrado generar un grupo que afecte la estabilidad del país, aunque fue tajante al señalar que la cuarta transformación los tiene derrotados.

Destacó que la intervención de la iniciativa privada “es necesaria e indispensable” 
"Somos servidores públicos, profesionales, comerciantes, empresarios, pero por encima de todo somos mexicanos y agradezco la colaboración de Carlos Slim, Carlos Salazar y Del Valle, y destaco la postura firme y propositiva de Bartlett, lo que nos garantiza energía eléctrica en 20 años", expresó.

*El Informe de Gobierno del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, es una burla al referirse a sus logros y políticas públicas afirmaron los partidos opositores del PAN y PRD 
Por su parte Ángel Ávila, presidente del Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló que se les debe preguntar a los ciudadanos afectados de las políticas públicas de López Obrador, si realmente son felices, así como lo dice su presidente.

*El marco del Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, gobernadores de distintas entidades del país reiteraron su respaldo al gobierno del mandatario y expresaron que esperan seguir trabajando de forma conjunta para alcanzar los logros que el país necesita.

*El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y presidente del Congreso General, Porfirio Muñoz Ledo, acompañado de la presidenta del Senado de la República, Mónica Fernández, recibió el informe de labores de los primeros nueve meses de la presente administración.

La Secretaría de Gobernación (Segob), Olga Sánchez Cordero, afirmó que los cambios que se vienen realizando en la administración de la vida pública del país, han contado con el apoyo de los otros dos poderes de la Unión, para responder a la sociedad

*Rosa Icela Rodríguez, Secretaría de Gobierno de la Ciudad de México, acudió este domingo ante el pleno del Congreso capitalino a hacer entrega del Primer Informe de Gobierno de la administración de Claudia Sheinbaum.

*El presidente de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, declaró a las 17:02 horas de este domingo el inicio del Primer Periodo Ordinario de Sesiones del segundo año de la LXIV Legislatura, con un quorum de 73 senadores y 351 diputados. Los diputados y senadores entonaron el Himno Nacional y enseguida Muñoz Ledo invitó a la presidenta de la Mesa Directiva del Senado de la República, Mónica Fernández, a acompañarlo para la entrega-recepción del Informe de Gobierno.

*El presidente del Congreso General, diputado Porfirio Muñoz Ledo, se comprometió hoy a que el Legislativo analizará con respeto y dentro de una “innegable” separación de poderes el Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador. En el salón de Protocolo del Palacio Legislativo de San Lázaro, tras recibir el informe del estado general que guarda la nación, de manos de la titular de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, señaló que “esos son los signos de que vamos instalando y consolidando una República Democrática”.

*En el pleno del Congreso reinició su sesión de este día, en la que se declaró formalmente recibido el Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, con lo que se cumplió con lo establecido en la Constitución. La sesión continua con la intervención de los diversos grupos parlamentarios alusiva a la apertura del Primer Periodo de Sesiones Ordinarias del Segundo Año de Ejercicio de la LXIV Legislatura.

*El pleno de San Lázaro rechazó la propuesta para que el PAN encabezara la mesa directiva para el segundo año de la 64 Legislatura, por lo que se devolvió el acuerdo a la Junta de Coordinación Política (Jucupo) que proponía al diputado panista Xavier Azuara como presidente camaral.

Esa propuesta alcanzó sólo 169 votos a favor, por 259 en contra y 5 abstenciones, es decir, no hubo mayoría calificada. Así, conforme al numeral 7 del artículo 17 de la Ley Orgánica del Congreso General "esta mesa directiva continuará en funciones hasta el 5 de septiembre de 2019", anunció Muñoz Ledo.Xochhotl galvez y atrás le puso cartel que decía Porfirio diaz o Porfirio muñoz

*Con 110 de 113 votos, el pleno del Senado eligió a Mónica Fernández como presidenta de la Mesa Directiva para el segundo año del ejercicio de la LXIV Legislatura. 

*Entrevista con la diputada de Morena Raquel Bonilla Herrera, presidenta de la Comisión Desarrollo Metropolitano, Urbano, Ordenamiento Territorial y Movilidad. quien hace referencia a que no se alcanzó ayer la mayoría calificativa para que el PAN quedara como presidente del segundo periodo en la Cámara de Diputados. Menciona que se está trabajando para llegar a un acuerdo, dice que los resultados han sido muy buenos en el primer año como para que se estén dando este tipo de situaciones.
Con respeto a los retos que hablo el presidente en su primer informe dice que serán prioridades y que desde el legislativo trabajaran para avanzar y corregir lo que haga falta. 
A respeto del tema en el sector salud informa que se debe trabajar, ya se ha dado un avance, sin embargo, hay un rezago por ello están tratando de resolver lo más pronto posible. 

