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*Porfirio Muñoz Ledo sucumbió ante siete horas de recibir calificativos como “¡espurio!”, “autoritario”, “incongruente” y de “matar” su carrera de defensor de la democracia mexicana si imponía su reelección, pues de manera sorpresiva anunció ayer que se retira de la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. “Compañeros, he escuchado con cuidado a las oradoras y oradores durante estas horas y he reflexionado. Vengo a anunciar mi retiro de la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, sí”, dijo.
 
*El Congreso de Veracruz decidió este martes que el fiscal General del Estado, Jorge Winckler, sea separado de manera temporal de su cargo, y en su lugar designó a Verónica Hernández Giadans. En la sesión, los legisladores locales aprobaron solo discutir la propuesta de destituir temporalmente a Wickler Ortiz. 
 
*Por más de una década el trabajo de la Comisión Internacional Contra la Impunidad en Guatemala (CICIG) trajo al país centroamericano la esperanza de que se podía combatir a la corrupción. Ahora, al finalizar su mandato, muchos temen un retroceso en la lucha contra la impunidad. “Llegamos casi al núcleo del problema de la captura del Estado guatemalteco… tocamos fuertemente la impunidad del poder”, describió en una entrevista con The Associated Press el abogado colombiano Iván Velásquez, titular de la Comisión, quien teme por los logros obtenidos y el futuro de la justicia.
 
*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, acusó a Morena de querer mantener, "a costa de lo que sea", la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. En un mensaje difundido en redes sociales, el dirigente panista aseveró que el partido mayoritario "está dando la espalda al pueblo, a la ley, la democracia y a la pluralidad". En su cuenta @MarkoCortes, en Twitter, Cortés Mendoza indicó que por ello en el Partido Acción Nacional (PAN) no permitirán un "nuevo atropello".
 
*La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) confirmó que la constructora brasileña Odebrecht deberá pagará una multa de 543 millones 488 mil 615 pesos, impuesta por la Secretaría de la Función Pública (SFP) por actos de corrupción. La constructora buscaba que ministros revisaran la sanción al considerarla injusta, no obstante, la Segunda Sala de la Corte desechó la petición de la empresa.
 
*Los transportistas que partieron de cuatro puntos distintos de la ciudad al Zócalo capitalino y que exigen un aumento en sus tarifas mínimas fueron recibidos por las autoridades de la Ciudad de México. La mesa de diálogo fue posible luego de que los transportistas amenazaran con bloquear Reforma si no eran atendidos por la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.
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*El diputado Porfirio Muñoz Ledo de Morena, anunció su renuncia a la Presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara baja. Agradeció las muestras de apoyo y solidaridad de todas las fracciones parlamentarias y reiteró que seguirá luchando por la democracia en el país
“Reitero mi compromiso indeclinable de seguir impulsando su transformación en cualquier posición que me encuentre reconozco el alto esfuerzo también de la Junta de Coordinación Política y agradezco en especial a mi compañero y amigo Mario Delgado el apoyo que nos ha brindado en esta tarea, seguiré siendo su amigo y seguiré siendo un luchador a la par de ustedes por la democracia”, Porfirio Muñoz Ledo, Mesa Directiva Cámara de Diputados
Luego de anunciar su renuncia, el diputado Presidente Muñoz Ledo, decretó un receso en la sesión que se reanudará este miércoles a las 11 de la mañana.
 
*La transformación política de México debe traer un cambio social para que en todo el país haya un lugar adecuado en el que los menores de edad ya no vivan pobreza y rezago, destacó la Secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, en el inicio del Foro "Primera Infancia. Construyendo la política desde el territorio".En este sentido, el Subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, afirmó que la violencia sigue presente entre las niñas, niños y adolescentes, lo que se debe erradicar. Apuntó que 52% de los niños viven en condiciones de marginalidad y el 11% en pobreza extrema, lo cual, dijo, debe ser atendido.
 
*Por razones de equidad, uno de los dos pilares de la nueva escuela mexicana, la Secretaría de Educación Pública impulsa la Estrategia Nacional de Atención a la Primera Infancia. El titular de la SEP, detalló que fortalecerá los programas de educación inicial y preescolar en zonas rurales, indígenas y de migrantes. Además, dijo, se buscará transformar a la escuela en un Centro de Aprendizaje Comunitario.
 
*Para generar conciencia sobre la importancia de la honestidad como herramienta para disminuir la corrupción, el consejo de la comunicación lanzó este martes la campaña "verdaderos mexicanos", exaltando valores como la honestidad. La primera fase de este movimiento "soy incorruptible", consta de una serie de spots que destacan la importancia de no permitir actos deshonestos y respetar normas y leyes, en cualquier ámbito de la vida diaria como en la escuela, trabajo, o al transitar por la vía pública
 
*Después de más de 10 horas de protestas y marchas en avenidas de la Ciudad de México, líderes de la llamada Fuerza Amplia de Transportistas se reunieron con autoridades de la Secretaría de Movilidad capitalina para integrar mesas de trabajo y demandar un incremento de dos pesos en el precio del transporte concesionado y un aumento al pago por kilómetro del Metrobús, entre otros. Los representantes de los transportistas se reunieron con autoridades capitalinas y advirtieron que, de no llegar a un acuerdo antes del próximo 17 de septiembre, tomarán nuevamente las calles más de 18 mil trabajadores del volante.
 
*Ya por la tarde los actos vandálicos en la UNAM fueron la noticia, la Máxima Casa de Estudios condenó los hechos provocados en la Torre de Rectoría, fue un grupo de personas encapuchadas durante una marcha de estudiantes del CCH Azcapotzalco se manifestaban ellos contra el porrismo y para conmemorar recuerdan las brutales agresiones que hace un año, justamente, sufrieron durante una manifestación similar en Ciudad Universitaria. La UNAM consideró que estos son una burda provocación montada en contra de la Máxima Casa de Estudios y pretenden solo dijo desvirtuar el legítimo derecho de la manifestación pacífica, por ello reprobó la violencia ejercida por estos grupos vandálicos que solo buscan generar la falsa idea de un inexistente ambiente de desestabilización.
 
*De enero a julio de este año, el gobierno de Estados Unidos ha regresado a México a casi 20 mil migrantes, se informó en la inauguración de la "Tercera Cumbre Iberoamericana, Migración y Trata de Personas". Autoridades mexicanas y Ombudsperson de 40 países coincidieron en la necesidad de redoblar esfuerzos, para hacer realidad el respeto a los derechos humanos de migrantes y víctimas de trata.
 
*Opinión. Federico Lamont, analista de política exterior, habla sobre las elecciones municipales en Rusia.
 
*El Pentágono anunció este martes que destinará 3 mil 600 millones de dólares para construir un tramo de 280 kilómetros de muro en la frontera de Estados Unidos con México, a petición del presidente estadounidense, Donald Trump. Para desbloquear estos fondos el Departamento de Defensa decidió "aplazar" 127 proyectos de construcción y de modernización de recintos militares en Estados Unidos y en el extranjero previstos en el presupuesto del Pentágono para 2019, informó a la prensa el portavoz de organismo Jonathan Hoffman.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dio a conocer que una mexicana se encuentra entre las personas que murieron en el atentado del sábado pasado en una carretera de Odessa, Texas. En su cuenta de Twitter @m_ebrard, el funcionario federal dio a conocer que la víctima es Mary Granados, de 29 años, ciudadana estadunidense nacida en México.
Además, "hay un herido, residente permanente en San Diego, nacido también en México que fue intervenido y se encuentra estable", añadió el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE).
 
*En México y Estados Unidos no hay cabida para el odio ni para acciones violentas perpetradas bajo una retórica racista, afirmó el subsecretario de Relaciones Exteriores, Jesús Seade, a un mes de la masacre en el Paso, Texas, donde murieron 22 personas, 8 de ellas de nacionalidad mexicana. Señaló que la investigación, a la que ha tenido acceso el Gobierno de México, aún no arroja resultados concluyentes.
 
*Un panorama catastrófico refleja la intensidad del huracán más poderoso en la historia del archipiélago. Tras las lluvias torrenciales, se observan casas bajo el agua. Los fuertes vientos, que alcanzaron en su punto máximo 295 kilómetros por hora, derribaron todo a su paso.
 
*La jefa del Gobierno de Hong Kong, Carrie Lam, anunciará este miércoles la retirada formal de la polémica iniciativa de ley de extradición a China, que suscitó multitudinarias protestas desde hace tres meses, informaron medios locales. Según fuentes citadas por el diario South China Morning Post, Lam convocó a los 43 diputados progubernamentales a las 16:00 hora local (08:00 GMT) del miércoles para una reunión en su residencia oficial, tras lo que anunciaría la retirada definitiva del proyecto de ley.
 
*Durante la conmemoración del 85 aniversario del Fondo de Cultura Económica, el Presidente López Obrador exhortó a intelectuales y artistas a participar en la transformación de México. Por su parte, Paco Ignacio Taibo II, director del fondo, señaló que en siete meses han publicado 278 títulos y se han impreso más de un millón 600 mil libros, dando una nueva dinámica a esta editorial.
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*La Comisión Permanente del Congreso de Veracruz separó temporalmente de su cargo al fiscal Jorge Winckler, por no cumplir con la revalidación de su certificado de confianza y nombró a Verónica Hernández como encargada de despacho.
 
*Tras la aprobación de la separación del cargo, una comitiva de legisladores panistas se trasladó a la Fiscalía del Estado, sin embargo, granaderos apostados afuera de la dependencia les impidieron el paso.
 
*Jorge Winckler señaló que su remoción es ilegal y aseguró que sí aprobó los exámenes de control de confianza, por lo que impugnará el acuerdo alcanzado por el Congreso Estatal.
 
*En conferencia de prensa, aseveró que seguirá despachando al frente de la Fiscalía y dijo que el presidente Andrés Manuel López Obrador no avala su separación del cargo.
 
*Tras horas de discusión en la Cámara de Diputados para definir quién presidirá la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, anunció su retiro de la presidencia de este recinto para evitar una crisis constitucional y mantener la unidad del órgano legislativo.
 
*Los coordinadores parlamentarios de todas las bancadas expresaron su beneplácito por esta decisión.
 
*Antes los legisladores de Morena propusieron una reforma a la Ley Orgánica, en la que se establece que ese partido se queda en la presidencia del recinto año y medio y los otros tres institutos con mayor representación durante 6 meses.
 
*Por separado, el coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, llamó a los diputados de su partido a resolver el conflicto por la vía del diálogo y la negociación para evitar una crisis legislativa.
 
*Después de más de 10 horas de protestas y marchas en avenidas de la Ciudad de México, líderes de la llamada Fuerza Amplia de Transportistas, se reunieron con autoridades de la Secretaría de Movilidad capitalina para integrar mesas de trabajo y demandar un incremento de 2 pesos en el precio del transporte concesionado.
 
*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum descartó un aumento y aclaró que para evaluar esa posibilidad primero debe haber mejoras en el servicio.
 
*Estudiantes del CCH Azcapotzalco que se manifestaron frente a la Torre de Rectoría en la UNAM, fueron agredidos por hombres encapuchados, quienes además vandalizaron las instalaciones, la UNAM detalló que los hechos obedecen a una burda provocación montada la cual pretende desvirtuar el legítimo derecho de la manifestación pacífica.
 
*Sin poner plazos, el presidente López Obrador, aseguró que su gobierno bajará la incidencia delictiva en el país, problema del que dijo se ocupa todos los días.
 
*En conferencia de prensa reconoció que es necesario fortalecer mejorar y depurar tanto policías municipales como estatales, sin embargo, recordó que es una responsabilidad de las autoridades locales.
 
*Por otra parte, dijo que se analiza la posibilidad de desplegar la Guardia Nacional en Tepalcatepec, Michoacán, donde desde la semana pasada se registran enfrentamientos entre el cártel Jalisco Nueva Generación y grupos armados.
 
*También mostró la cámara que espiaba las reuniones que se llevan a cabo en una de las salas de Palacio Nacional.
 
*Más tarde, el jefe del ejecutivo encabezó el cambio de Presidencia del Consejo de la Comunicación, donde rindió protesta José Carlos Azcárraga, durante el evento se presentó una campaña dirigida a combatir la corrupción.
 
*La secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, rechazó que se esté desatando de nuevo la violencia y dijo que solamente son episodios que se están viviendo en el país.
 
*El subsecretario de gobernación, Alejandro Encinas, calificó de indignante la liberación de Gildardo López Astudillo alias “El Gil”, involucrado en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
 
*El juez Felipe de Jesús Delgadillo, deslindó al ex secretario de Desarrollo Social, José Antonio Meade de la estafa maestra.
 
*Un juez negó conceder a Zhenli Ye Gon la suspensión definitiva en contra de las órdenes de aseguramiento de la que fue su casa en Lomas de Chapultepec, subastada el 11 de agosto en 102 millones de pesos, en tanto el empresario de origen chino reveló a una cadena televisiva que eran 275 millones de dólares en efectivo los que había en su domicilio cateado en marzo de 2007 y no 205 como lo informó entonces la PGR.
 
El gobierno Federal dio a conocer las actividades que se realizarán el 15 de septiembre con motivo del 209 aniversario del inicio de la independencia de México, entre otras en el Zócalo se llevará a cabo el festival culturas de México y para el desfile militar del 16 de septiembre, por primera vez participará la Guardia Nacional.
 
*Durante la conmemoración del 85 aniversario del Fondo de Cultura Económica, el presidente López Obrador, exhortó a intelectuales y artistas a participar en la transformación de México, por su parte Paco Ignacio Taibo 2, director del Fondo señaló que en 7 meses han publicado 278 títulos y se han impreso más de un millón 600 mil libros, dando una nueva dinámica a esta casa editorial.
 
*Hay alerta máxima por la tormenta tropical Fernand que avanza hacia Tamaulipas con vientos de 85 kilómetros por hora, el fenómeno provocará lluvias muy fuertes en la zona centro y norte de la entidad este miércoles y jueves, por lo que la Secretaría de Educación del Estado anunció la suspensión de clases, también fueron suspendidas las actividades académicas en Nuevo León.
 
*El Senado aprobó un exhorto al Congreso de Nuevo León, para que dé cumplimiento a la sentencia que dictó el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para que sancione al gobernador Jaime Rodríguez, por el uso de recursos públicos como candidato independiente a la presidencia.
 
*Autoridades judiciales de Chihuahua vincularon a proceso a Antonio Tarín, ex director de adquisiciones de la Secretaría de Hacienda en la administración de César Duarte, por el presunto desvío de 35 millones de pesos.
 
*El gobernador de Durango, José Rosas Aispuro, aseguró que aunque tienen todavía retos por delante, la entidad cuenta con un balance positivo que se refleja en un crecimiento trimestral de 4%.
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*La liberación de Gildardo López Astudilo El Gil, señalado como jefe de plaza de Guerreros Unidos en Iguala, Guerrero, al momento dela desaparición de los estudiantes de la Normal de Ayotzinapa, es un precedente “grave” que deja la posibilidad de liberar a otros 50 detenidos por este caso. Al ofrecer un balance del caso en la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador, el subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, indicó que tras la desaparición de los normalistas hubo 142 detenidos, en cuyos casos varias de las pruebas fueron desestimadas.
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*En una carta dirigida a Ciro Gómez Leyva el ex empresario, Zhenli Ye Gon declaró: “El origen del dinero en mi domicilio fue fruto de 18 años de mis negocios e industrias en México y otro aparte es de los inversionistas nacionales e intencionales que invistieron en mis negocios e industrias”. Una vez que recibía su pago en pesos mexicanos, detalló, solicitaba el cambio a dólares, debido a que “un famoso economista de Estados Unidos publicó que cuando se hacen negocios en todo Latinoamérica, nunca se haga en la moneda de esos países, siempre en dólares; por esta razón siempre guardé en dólares”.
 
*Sobre las acusaciones de Zhenli Ye Gon, el presidente Andrés Manuel López Obrador respondió al empresario chino-mexicano que ya se hizo un informe sobre los bienes y ya se presentó en la conferencia de prensa; le recomienda que presente una denuncia para que se haga la investigación y se aclare el asunto.
 
*En entrevista el coordinador de los diputados del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, habló sobre la dimisión a la presidencia de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados de Porfirio Muñoz Ledo, dijo que hasta mañana en la noche Porfirio Muñoz Ledo seguirá siendo el presidente de la Cámara y que el futuro de esta se encuentra incierto, ya que el PAN no logra la mayoría calificada en San Lázaro, sin embargo aclaró que ningún partido, por sí solo es mayoría en el Legislativo, que fue a través de alianzas que se lograron mayorías, y que ese es el caso de Morena. Aseveró que el único camino para lograr un acuerdo y una solución a este conflicto es honrando la ley y la palabra. Finalmente, dijo que su partido tiene la expectativa de lograr las mejores opciones posibles, pero el camino es incierto.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, Andrés Manuel López Obrador, presidente de la República, celebró que se haya resuelto el conflicto que había en torno a la designación de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados tras la dimisión voluntaria de Porfirio Muñoz Ledo y no se haya modificado la Ley Orgánica del Congreso.
 
*La Secretaría de Educación en Tamaulipas anunció que, en coordinación con Protección Civil en el estado, determinaron la suspensión de clases este miércoles y jueves en 21 municipios de la entidad -en algunos de manera parcial- ante el riesgo de la presencia de la tormenta tropical “Fernand”. En un comunicado, la dependencia precisó que la suspensión aplica para los turnos matutino y vespertino en todos los niveles educativos.
 
*Este martes, el Congreso de Veracruz aprobó por mayoría calificada remover de manera temporal a Jorge Winckler Ortiz del cargo de Fiscal General del estado, por no cumplir con la revalidación del certificado de confianza. En la sesión extraordinaria realizada en la sede legislativa, Verónica Hernández Giadans fue elegida como encargada de despacho de la fiscalía y rindió protesta ante los diputados veracruzanos.
 
*Esta mañana, un grupo de mototaxistas independientes protagonizaron un zafarrancho, para protestar en contra de los operativos por parte de la Secretaría de Movilidad, que buscan erradicar la circulación de unidades piratas.
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*La Comisión Permanente separó de manera temporal al Fiscal General del Estado, Jorge Winckler Ortíz, por no cumplir con el mandato constitucional de contar con certificación de confianza y su revalidación.
 
*La separación temporal de Jorge Winckler Ortiz como fiscal general del Estado de Veracruz, aprobada por la Diputación Permanente del Congreso local esta tarde, es una “arbitrariedad” y un delito federal, consideró el abogado.
 
*El diputado Porfirio Muñoz Ledo anunció su renuncia de la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, luego de un debate de más de siete horas sobre las reformas a los artículos 17 y 51 de la Ley Orgánica del Congreso General.
“La principal virtud de un político es la congruencia. Se puede tener el poder y no pasar a la historia y pasar a la historia sin tener el poder”, señaló el diputado.Asimismo, se comprometió a promover y acompañar los “diálogos parlamentarios que conduzcan a llegar a un acuerdo sobre la Presidencia de la Mesa Directiva, no seré obstáculo para los entendimientos y garantizaré la legalidad de un proceso para evitar una crisis”.
 
*El juez de control Felipe de Jesús Delgadillo Padierna deslindó al excandidato presidencial del PRI, José Antonio Meade, de la investigación por el caso de la Estafa Maestra, por el cual Rosario Robles se encuentra en prisión. De acuerdo con diversos medios de comunicación, el impartidor de justicia ya no requerirá el acta entrega-recepción de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) para que la Fiscalía General de la República (FGR) determine si investigará o no a Meade Kuribreña.
 
*El pleno del Senado exhortó al Congreso de Nuevo León a dar cumplimiento a la sentencia dictada por la Sala Regional Especializada que responsabiliza a Jaime Rodríguez Calderón por desvío y utilización de recursos públicos en la pasada campaña presidencial, donde fue candidato independiente.
 
*El presidente municipal de Tepalcatepec, Felipe Martínez Pérez, informó este lunes que, debido a la inseguridad que se vive en esta localidad mexicana, las autoridades han decidido cancelar las actividades correspondientes a las Fiestas Patrias de este año.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, niega que la violencia se esté desatando en el país, luego de los hechos registrados en Coatzacoalcos, Veracruz, y Cuernavaca, Morelos. La encargada de la política interna del país comentó que “son episodios, son eventos, se están atendiendo”.
 
*El presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), Luis Raúl González Pérez, lamentó las deficiencias de las consignaciones de la extinta Procuraduría General de la República (PGR) en la investigación del caso Ayotzinapa, mismas que permitieron que Gildardo López Astudillo “El Gil” saliera de prisión.
 
*La manifestación que alumnos de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) realizaron para conmemorar un año de los ataques de grupos porriles contra un estudiante, terminó en actos vandálicos la tarde de este martes. En la Rectoría de la máxima casa de estudios del país, algunos manifestantes encapuchados se enfrentaron con personal de seguridad de la UNAM en Ciudad Universitaria (CU).
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, reiteró que no habrá aumento a las tarifas del transporte de pasajeros, por lo que los concesionarios deberán hacer un esfuerzo por mejorar unidades. Entrevistada luego de la entrega de inmuebles rehabilitados en Tlalpan tras los sismos de hace casi dos años, advirtió que, en el tema de movilidad, su gobierno no seguirá activando clientelas, gestores y “coyotes”.
 
*El primer ministro del Reino Unido, Boris Johnson, recibió un duro golpe del Parlamento británico con consecuencias importantes para el Brexit, en especial sobre cuándo y cómo se llevará a cabo el proceso de salida de la Unión Europea (UE). Johnson perdió este martes la mayoría parlamentaria, una de las claves de una semana decisiva para el Brexit, al votar a favor de una moción que les permite tomar el control de la agenda parlamentaria.
 
*El huracán Dorian sigue su camino lenta y peligrosamente hacia la costa norte de Florida, después de haber dejado una “devastación total” en las islas Bahamas, donde hasta el momento se registran siete muertes. Según el estadounidense Centro Nacional de Huracanes (NHC, por sus siglas en inglés), el huracán debilitado a categoría 2 pasará “peligrosamente cerca” de Estados Unidos y no descartan una posible entrada a tierra en algún punto entre el norte de Florida y Carolina del Norte.
 
*El Secretario de Defensa de Estados Unidos, Mark Esper, acordó este martes liberar 3 mil 600 millones de dólares del presupuesto del Pentágono para financiar el muro fronterizo con México, informó The Washington Post.
 
*Las investigaciones del Gobierno federal en contra de ex funcionarios de la CFE contemplan la revisión de la Auditoría Superior de la Federación (ASF) a los procesos de licitación y contratación de 9 gasoductos para la prestación del "Servicio de Transporte de Gas Natural". (Lectura de la nota publicada por Reforma).
 
*Sección Dinero. Enrique Galván da los detalles sobre que el gobierno mexicano ya seleccionó a dos empresas para llevar a cabo la ampliación de la Terminal 2 del Aeropuerto Benito Juárez.
 
*Ampliación. Lectura del Boletín emitida por la UNAM. En la UNAM no cabe la violencia.
Hoy, hace exactamente un año, alumnos y alumnas del Colegio de Ciencias y Humanidades, plantel Azcapotzalco, que se manifestaban pacíficamente en la explanada de Ciudad Universitaria, fueron agredidos brutalmente por un grupo delincuencial, provocando heridas a algunos de nuestros universitarios, que tuvieron que ser hospitalizados.
 
*Entrevista. el senador Ricardo Monreal habla sobre lo que está sucediendo en el Congreso mexicano y de que aún no tienen presidente el Congreso al no haber presidente en la Cámara de Diputados, esto debido a la renuncia del diputado Porfirio Muñoz Ledo a la presidencia de la Mesa Directiva.
  
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que respeta la decisión del Congreso de Veracruz de separar al fiscal general Jorge Winckler porque es un poder autónomo e independiente. Desde Palacio Nacional, aclaró que “no tenemos el propósito de intervenir para quitar a funcionarios públicos de organismos independientes o autónomos”.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aplaudió que los legisladores no modificaran la ley orgánica para mantener a Porfirio Muñoz Ledo al frente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. “Yo celebro, aunque corresponda a otro poder, el que se haya resuelto respetar la ley en el caso del Poder Legislativo, es decir, que no se haya modificado la ley orgánica porque eso no debe de permitirse”, dijo durante la mañanera.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador considera que en un proceso de transformación como el que vive el país es indispensable que participen los intelectuales.
 
*El diputado Porfirio Muñoz Ledo anuncia su retiro de la presidencia de la mesa directiva de San Lázaro luego de un debate de más de siete horas relacionado con las reformas a los artículos 17 y 51 de la Ley Orgánica del Congreso General.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, niega que la violencia se esté desatando en el país luego de los hechos registrados Coatzacoalcos, Veracruz y Cuernavaca, Morelos, añadió que son episodios que se están atendiendo.
 
*Luego de la manifestación de transportistas quienes exigen un aumento de tarifas, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, reitera que no habrá incremento y explicó que muchos transportistas que protestaron no están de acuerdo en que los trámites se realizan directamente con la autoridad, lo que ha derivado en que se pierda lazos de clientelas gestores y coyotaje.
 
*Un día como hoy, pero de 1969, la primera línea de metro del Sistema de Transporte Colectivo comenzó a correr hacia el este y el oeste desde Zaragoza hasta Chapultepec. Fue en la década de 1950 cuando se propuso por primera vez la idea del Metro, la población de la Ciudad de México era más pequeña de lo que es ahora, pero el sistema de autobuses y tranvías estaba muy tenso. Este miércoles Google festeja al transporte colectivo más popular de la Ciudad de México con un colorido Google.
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*Alfonso Romo, jefe de la Oficina de la Presidencia, dijo que la economía crecerá menos de 1%, este año admitió que la expansión será de entre 0.6 o 0.7%.
 
*El Infonavit y la Asociación de Bancos de México, firmaron un convenio que pretende mejorar e impulsar los servicios y créditos para los trabajadores.
  
*El director de Fonatur, Rogelio Jiménez, informó que se encuentran en los últimos detalles para lanzar una licitación para la compra de los rieles que se utilizarán en la construcción del Tren Maya.
 
*El Banco de México dio a conocer que el saldo de las reservas internacionales del país se ubica en 180,377 millones de dólares.
 
*El huracán Dorian golpeó con fuerza las Bahamas, sus vientos y lluvias dejaron un saldo de 7 muertos, aunque el Primer Ministro Hubert Minnis, dijo que la cifra podría aumentar, la ONU indicó que hay al menos 61,000 personas damnificadas que requieren ayuda alimentaria.
 
*Se prevé que Dorian impacte el este de Estados Unidos este miércoles o jueves, el gobernador Ron DeSantis recordó que se mantiene la declaración de emergencia y pidió a los residentes que estén preparados.
 
*El Secretario de Defensa de Estados Unidos, Mark Esper, informó a líderes del Congreso que el pentágono desbloqueo 3,600 millones de dólares en fondos para financiar el muro fronterizo.
 
*Walmart anunció que dejará de vender municiones para pistolas o rifles de estilo militar, aunque sí venderá armas para cacería o tiro al blanco deportivo, pero sólo a mayores de 21 años.
 
*Con el apoyo de 21 legisladores conservadores, el parlamento británico votó para permitir el debate sobre una ley que evitaría que el Reino Unido salga de la Unión Europea sin acuerdo, ante esta decisión del Primer Ministro Boris Johnson, anunció que presentará una moción para pedir elecciones anticipadas.
 
*Entrevista. Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política y Coordinador de la fracción de Morena en la Cámara Baja. “A partir de esta decisión de Porfirio que con su grandeza resuelve la tensión del día de ayer, se abren nuevos escenarios, la fracción hoy en su conjunto tendrá que determinar el rumbo que vamos a seguir, a las 9 de la mañana estamos convocados y pues vamos a ir a ver, a analizar, las distintas opciones, escenario para tomar decisiones”. 
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*Diputados de Morena desistieron de conservar la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara baja. Votarán en favor del acuerdo original, que establece que el Partido Acción Nacional presida la Mesa Directiva para el próximo año. La bancada de Morena en San Lázaro acordó en reunión no buscar la reforma a la Ley Orgánica de la Cámara Baja. La decisión se tomó luego de que el presidente Andrés Manuel López Obrador definió como una “vergüenza” tratar de modificar la ley para favorecer intereses personales o de grupo.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador consideró una "vergüenza" que Morena pretendiera quedarse más tiempo con la presidencia de la Cámara de Diputados mediante una reforma a la Ley Orgánica del Congreso.
 
*La Concamín indicó que México no avanzará en materia de crecimiento económico si no se reactiva la inversión pública en infraestructura. Indicó que una forma de impulsar la economía es retomando las rondas petroleras y también espera que el paquete económico 2020 no incluya nuevos impuestos tal y como lo prometió el presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, reafirmó ante integrantes de las religiones por la inclusión, la defensa del Estado laico mexicano y la apertura creciente de diversidad religiosa en el país. Dijo que exista una falsa idea que la laicidad atenta contra la libertad religiosa.
 
*En Tapachula, Chiapas, el Instituto Nacional de Migración confirmó que se ha suspendido la atención a los migrantes africanos, ante los destrozos que hicieran a los módulos que instalaron a las afueras de la Estación Siglo XXI. Rechazó cualquier tipo de violencia.
 
*La calificadora Moody’s alertó que las decisiones políticas descoordinadas del gobierno mexicano han sacudido la confianza de los inversionistas en el país. Añadió que actualmente la precaria situación financiera de Pemex representa el principal riesgo para el crecimiento de México y la calificación de su deuda soberana.
 
*Este 4 de septiembre es el Día Mundial para la Salud Sexual y también es una alerta, porque se estima que cada día más de un millón de personas contraen una enfermedad de transmisión sexual; además de que 290 millones de mujeres están infectadas con el virus del Papiloma Humano y a eso hay que agregar los embarazos a temprana edad.
 
*Los capitalinos deberán tomar sus precauciones y es que a partir de la próxima semana habrá una reducción al servicio del agua, así lo anunció la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, quien indicó que esta baja se debe a una disminución de la lluvia en la Ciudad de México y en el área metropolitana.
 
*Entrevista con Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena y presidente de la Junta de Coordinación Política. Destacó la congruencia de Porfirio Muñoz Ledo al renunciar a la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Señaló que revisarán los perfiles que proponga el PAN para encabezar la Mesa Directiva y se votará hasta que alguien logre los dos tercios necesarios. “Coincido con el presidente Andrés Manuel López Obrador y vamos a seguir siendo motivo de orgullo para nuestro partido y lo que nos importa es seguir impulsando la agenda legislativa de la 4T.”
 
*El Departamento de Comercio de los Estados Unidos impuso derechos antidumping preliminares a cierto tipo acero estructural con origen en China y México, informó la agencia de noticias Reuters. El organismo de comercio estadounidense impuso aranceles de hasta 141 por ciento sobre el acero estructural chino y hasta 31 por ciento sobre el acero estructural procedente de México. También se detalló que Canadá no violaba las leyes antidumping sobre el acero.
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*Ayer por la tarde Porfirio Muñoz Ledo abandonó la idea de reelegirse para continuar al frente a la Mesa Directiva, argumentó que con su salida quería evitar una crisis y mantener la unidad legislativa.
 
*Morena pretendía mantener al menos 6 meses más la presidencia de la Mesa Directiva por considerar que son mayoría y que se podían hacer las modificaciones para evitar que el pan tomara el cargo.
 
*Desde la Cámara de Senadores, el coordinar de Morena, Ricardo Monreal, celebró la decisión de Porfirio Muñoz Ledo, dijo que se respetó la ley en el caso de poder legislativo al no haber modificado Ley Orgánica, porque eso no se debe permitir.
 
*Durante la conferencia mañanera el presidente Andrés Manuel López Obrador celebró la decisión del diputado Porfirio Muñoz Dedo de no presidir la nueva Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
 
*En la conferencia mañanera, el subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, confirmo que sí van a investigar a funcionarios de la fiscalía general de la república y a jueces del poder judicial ante las posibles irregularidades en las investigaciones que se realizaron en el caso Ayotzinapa.
 
*Por otro lado Encinas crítico la liberación de Gildardo López Astudillo, alias “El Gil” y anunció que presentará los recursos legales correspondientes para que se inicie la investigación de los funcionarios de la Fiscalía General de la República y de los jueces en el caso del Poder Judicial Federal para enfrentar las responsabilidades en estos casos donde en lugar de garantizar el derecho a la verdad, la justicia y las víctimas se está generando un pacto a favor del silencio y la impunidad.
 
*El presidente López Obrador fue cuestionado sobre lo ocurrido en Veracruz y rechazó que el Gobierno Federal haya intervenido y afirmó su gobierno no tiene el propósito de intervenir para quitar a funcionarios de organismos independientes, aunque apuntó que considera que se cometieron errores en el pasado porque se hicieron nombramientos a modo por los gobernadores.
 
*El abogado de Rosario Robles, Javier Olea, presentó hoy un amparo en contra del auto de vinculación decretado a Robles pues lo considera una violación sus garantías constitucionales e insiste en que la diputada Dolores Padierna es la artífice de todas las anomalías que tienen recluida a su clienta.
 
*Los abogados de Robles también hicieron un llamado al Poder Judicial y al Consejo de la Judicatura para rectificar la mala actuación del juez y enfatizaron que ya han denunciado al juez ante la Fiscalía General de la República.
 
*El juez Delgadillo Padierna que ordenó prisión a Rosario Robles y que sugirió la Fiscalía General de la República verificar la participación de José Antonio Meade en la Estafa Maestra, determinó que la causa penal no involucra como sujeto activo a Meade por lo que objetó alguna investigación complementaria.
 
*Se han disparado 312% los casos de dengue en los últimos 8 meses, esto debido a que no se han comprado insecticidas por el programa de austeridad, los estados donde se han presentado más casos son: Veracruz, Quintana Roo, Chiapas y Jalisco.
 
*En entrevista para Así las Cosas con Loret, el diputado de Morena Mario Delgado, dijo que continuarán impulsando una reforma que permita valorar la proporción numérica en San Lázaro, dijo que están esperando la propuesta del PAN para presidir la mesa directiva.
 
*Delgado afirmó que su propuesta es bastante racional y equilibrada, que respeta el derecho a las minorías de la oposición a presidir la Mesa Directiva, es una iniciatica que por un lado reconoce el peso las mayorías y por otro no renuncia a la pluralidad, aunque propondrán un artículo transitorio para que sea a partir de la siguiente legislatura y que no sea Morena el beneficiario directo de la misma.
 
*Ayer el Fiscal de Veracruz, Jorge Winckler fue temporalmente separado de su cargo, de acuerdo a la decisión que tomaron diputados de Morena en el congreso local, durante una atropellada sesión los diputados decidieron quitarle el puesto al fiscal y de manera inmediata tomaron protesta a la encargada de despacho, Verónica García, quien era la subsecretaría de gobierno.
 
*A través de sus redes sociales Jorge Winckler, el ahora fiscal destituido, denunció que lo ocurrido en el Congreso es arbitrario e ilegal y viola la constitución del Estado, dijo que va a interponer todos los recursos de ley a su alcance e hizo responsable de lo que le pase a él o su familia, al gobernador Cuitláhuac García y al presidente López Obrador.
 
*Los diputados del PAN se manifestaron esta mañana en el Palacio de Gobierno de Veracruz, donde no les permitieron entrar.
 
*El metro de la Ciudad de México cumple 50 años, Alfonso Corona Del Rosal retomó en abril de 1967 un anteproyecto rechazado en 1958 mediante el cual se creó un organismo público descentralizado, en junio de 1967 en el cruce de la avenida Chapultepec con la calle de Bucareli se inauguró los trabajos de la obra y el 4 de septiembre de 1969 se inauguró la primera línea.
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*Agentes de la Policía Federal Ministerial (PFM) detuvieron a 142 migrantes que viajaban en un autobús por el estado mexicano de Tabasco, informó este martes la Fiscalía General de la República. La detención se dio tras recibir una denuncia anónima en la que se mencionaba que en un vehículo de turismo, proveniente de Chiapas, se transportaba a varias personas de origen extranjero con destino a Reynosa, Tamaulipas, al Noreste del País.
 
*El Gobierno de la Ciudad de México no cederá ante los chantajes de los transportistas que este martes se manifestaron en calles de esta capital.
 
*El secretario de Movilidad del Gobierno de la Ciudad de México, Andres Lajous Loaeza, sostuvo que aunque de momento no hubo acuerdo con los transportistas que ayer se manifestaron en demanda de un aumento a las tarifas, lo que es “irrenunciable es mejorar la seguridad de los pasajeros a través del GPS y las cámaras” en las unidades. Indicó que la autoridad capitalina presentó una propuesta de mejora al servicio de transporte concesionado que tiene que ver con la implementación de ciertas tecnologías, como la colocación de un Sistema de Posicionamiento Global, cámaras y contadores de pasajeros en las unidades.
 
*En pocas horas de que la jefa de gobierno Claudia Sheinbaum diera el banderazo para las operaciones de la Guardia Nacional en la zona boscosa de la alcaldía de Tlalpan con 400 elementos con el fin de apoyar a la policía capitalina a combatir los delitos de tala clandestina y narcomenudeo en la zona de Santo Tomás, San Miguel Ajusco, Magdalena Petlacalco, San Miguel Xicalco, San Miguel Topilejo y la parte alta de Parres, la noche del martes se registró un accidente entre una unidad de la Guardia Nacional y un vehículo particular donde resultaron lesionados una menor de 13 años y un hombre de la tercera edad.
 
*El Sistema de Transporte Colectivo Metro celebra su 50 aniversario. El 4 de septiembre de 1969 inició sus recorridos a través de la primera línea que viaja desde Zaragoza hasta Chapultepec, hoy recorre 226.5 kilómetros a través de 12 líneas. El Metro, el transporte más utilizado por los capitalinos cumple medio siglo de grandes historias, anécdotas y recuerdos.
 
*Manifestantes que permanecen afuera de Palacio Nacional en espera de un diálogo con el presidente Andrés Manuel López Obrador agredieron a oficiales de la policía militar cuando les impidieron instalar su campamento. Con palos, los inconformes atacaron a los policías, quienes a pesar de recibir golpes en la espalda y la cabeza no respondieron a la agresión.
 
*Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, calificó como indignante la liberación de Gildardo López Astudillo, “El Gil”, uno de los principales involucrados en la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa en Iguala, Guerrero, hace cinco años. Encinas indicó que será este miércoles cuando se den más avances sobre el caso Ayotzinapa en la conferencia matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador, pero comentó que el caso de "El Gil" no fue aislado en la pasada administración.
 
*El huracán Dorian perdió fuerza y bajó a categoría 2. Sin embargo, el daño sobre las islas Bahamas persiste. Al menos 61 mil personas afectadas por el meteoro en las islas necesitarán ayuda alimentaria, de acuerdo con Naciones Unidas. El organismo espera luz verde del gobierno para efectuar una evaluación en el terreno tras el fenómeno que alcanzó vientos de 175 kilómetros por hora.
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*Entrevista. Senador Martí Batres, Morena, explicó que “la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) que desechó su queja por supuestas irregularidades en el proceso para reelegirlo como Presidente de la Mesa Directiva del Senado abre un debate sobre la incidencia de los partidos en la conducta de sus legisladores, debido a que si se decide desvincular a ambas partes no podrán sancionar a sus diputados y senadores cuando votan leyes contrarias a sus principios”.
 
*Entrevista. Como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, confirmó en entrevista que el PAN será el partido que presidirá el segundo año de la LXIV Legislatura. Señaló que los otros grupos parlamentarios están apoyando esta decisión “porque eso significa que esta Legislatura van a tener ellos o casi todos, un tiempo de Presidencia. Volvemos en el fondo a lo que había antes de la última elección presidencial, siempre se repartían todo, ahorita se van a repartir por un rato los periodos”.
El diputado de Morena insistió en que su deseo nunca fue reelegirse porque con ello hubiera creado un problema mayor y que su renuncia obedece a que él consideró que lo más adecuado era retirarse para no estorbar, pues incluso, no pensaba quedarse ni un año, sino solo 6 meses, si era posible. “A mí me hacen un favor porque ya me dejan liberado”, expresó.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador consideró una “vergüenza” que Morena pretendiera quedarse más tiempo con la presidencia de la Cámara de Diputados mediante una reforma a la Ley Orgánica del Congreso. “Yo celebro que esto se haya resuelto bien. Yo no podía meterme, pero era una vergüenza”, dijo durante la mañanera.
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*En Palacio Nacional elementos de la policía militar fueron agredidos con palos y machetes por parte de un grupo de manifestantes. Resultaron lesionados dos policías militares que resguardan Palacio Nacional, esta agresión se da por gente que tiene instalado un plantón desde hace quince días del FNLS, los estudiantes son estudiantes indígenas de la Normal Jacinto Kanek, del estado de Chiapas.
 
*En la Ciudad de México estudiantes del Colegio de Ciencias y Humanidades Azcapotzalco protestaron frente a la Torre de Rectoría para poder exigir que sean desarticulados los grupos porriles en la UNAM, pero justamente un grupo de encapuchados lo hizo con violencia, luego de marchar desde el parque de la bombilla algunos estudiantes se separaron del contingente para realizar pintas y destrozos en la Torre de Rectoría.
 
*El subsecretario de los derechos humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, informó que el juez de Tamaulipas que acredito la libertad del implicado en el caso de Ayotzinapa, Gildardo López Astudillo alias el “Gil”, determinó que existían elementos suficientes, que con este antecedente es posible la liberación de 50 personas más que se encuentran en proceso. Además, el funcionario aseveró que tras la liberación del “Gil” el presidente instruyo denunciar ante la Fiscalía General de la Republica a funcionarios y jueces para deslindar responsabilidades sobre el caso de iguala.
 
*El congreso de Veracruz determinó remover de su cargo al fiscal general, Jorge Winckler Ortiz, durante la sesión ordinaria le dio lectura al acurdo de la Junta de Coordinación Política para separar al fiscal de su cargo de manera atemporal, en medio de protestas de la banca del PAN. Los diputados acusaron a Winckler de incumplir con el mandato constitucional de contar con certificación, revalidación y registro para poder continuar en el cargo.
 
*Militantes del PAN llegaron a la fiscalía general del estado de Veracruz, para poder presentar una denuncia e intentar tomar el edificio en la capital, en Jalapa y evitar así, que la encargada del despacho relevará a Winckler y tomará posesión del cargo.
 
*Abogados de Rosario Robles acusan que es una víctima de una detención arbitraria.
 
*A través de un cuestionario que fue enviado a penal del altiplano Zhenli Ye Gon relato de puño y letra su versión de los hechos, afirmó entre otras cosas que eran 275 millones de dólares en efectivo los que había en su domicilio cateado en marzo de 2007 y no 205 millones, como habría informado entonces la PGR. Además, solicita al nuevo gobierno que dé a conocer los videos de las cámaras del circuito de seguridad de su casa para poder probar que parte del dinero y los bienes como obras de arte y lingotes de oro fueron robados, por lo que dice, funcionarios del gobierno de Felipe Calderón
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, ofreció disculpa por anticipado al advertir que va a ventilar con nombre y apellido a todos los jueces que liberen a presuntos delincuentes, como en el caso de Gildardo López Astudillo, acusado de ordenar la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa.
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*El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó este miércoles, en lo general y particular, la iniciativa de reforma a la Ley Orgánica para que el partido que tenga la mayoría absoluta de curules ocupe la Presidencia de la Mesa Directiva por año y medio a partir de la legislatura que iniciará en 2021. El proyecto se turnó al Senado, en donde deberá debatida y votada. La aprobación en lo particular se dio con 331 votos a favor y 108 en contra.

*Con 276 votos en contra, 163 votos a favor y 2 abstenciones, la diputada federal panista Laura Angélica Rojas fue rechazada para encabezar la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Luego de que la propuesta no alcanzó la mayoría calificada, se informó que Porfirio Muñoz Ledo se mantendrá en el cargo hasta mañana.

*Entrevista con Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Destacó que no renuncia, se retira, y fue la mejor manera para establecer el orden en la Cámara, su productividad y al mismo tiempo la circulación de los cargos en un orden determinado. “Las cosas volvieron a su causa y creo que gané un poco más de autoridad moral.” Expresó que el Presidente de la República no tuvo nada que ver con su decisión, “nunca nos ha dado ninguna instrucción y ni me ha llamado. Aquí nos manejamos con total independencia.” La Cámara está en este momento despresurizada, puntualizó. “Ahora debo de dedicarme a otras cosas, siendo diputado, a la investigación; tengo la invitación de dos o tres estados de la República para ir; debo dedicarme un poco más a divulgar ideas.”

*Carlos Elizondo Mayer, analista político, indicó que el presidente Andrés Manuel López Obrador está mandando una señal de que no están dispuestos a jugar al “mundo del agandalle”, lo cual es muy saludable para la República. “En un país donde la mayoría es tan amplia si no son capaces de contenerse para no hacer ilegalidades, no violentar la palabra, van a generar una polarización en las cámaras, que puede ser muy malo para el país.”

*Entrevista con Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena y presidente de la Junta de Coordinación Política. Puntualizó que van a respetar la ley, que el Partido Acción Nacional proponga la presidencia de la Mesa Directiva. “Respetando la ley y utilizando el poder que nos da el voto mayoritario, pues sí advertimos que no vamos a ir con cualquier perfil, sino con un perfil que satisfaga, primero, lo que dice la ley; segundo, que haya acreditado un comportamiento institucional en esta cámara y nos dé garantías de certidumbre.”

*Diego Fernández de Cevallos, analista político, destacó la importancia de que en la elección de la nueva Mesa Directiva en la Cámara de Diputado se haya respetado la ley y el acuerdo parlamentario, porque hay una opinión bastante generalizada de que se trató de una intentona ilegal e inmoral del Morena. Agregó que la respuesta opositora fue contundente de que así no habría posibilidades de vida parlamentaria. “También hay que destacar la oportuna definición del Presidente de la República, señalando esa conducta de su grupo como “vergonzosa”. Esto fue definitorio para poner un alto y eso hace posible esperar una mejor vida parlamentaria.”

*Por segunda ocasión consecutiva Morena, PT y PES rechazaron la planilla para conformar la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. El Pleno de la Cámara de Diputados devolvió a la Junta de Coordinación Política el acuerdo para elegir a la nueva Mesa Directiva, que proponía a la panista Laura Angélica Rojas Hernández como presidenta.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, informó que por instrucción del presidente Andrés Manuel López Obrador ejercerán los recursos correspondientes para iniciar investigaciones a funcionarios y jueces a fin de deslindar responsabilidades por la liberación de Gildardo López, alias 'El Gil', implicado en el caso Ayotzinapa.
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*El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Arturo Herrera Gutiérrez, confirmó que el próximo domingo entregará al Congreso de la Unión el paquete económico de 2020, el cual será responsable. En entrevista, previo a su participación en el seminario anual de la calificadora Moody’s, sobre la posibilidad de mayores recortes al gasto público, dijo que los ajustes más importantes se hicieron en el paquete del primer año, así que no habrá grandes cambios.

*El presidente del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Felipe Alfredo Fuentes Barrera, rechazó que haya presiones políticas sobre este órgano para analizar la llamada “Ley Bonilla”, que amplía el mandato del gobierno en Baja California, y aseguró que lo único que actualmente se encuentra bajo análisis es la convocatoria para la consulta pública sobre el tema.

*La defensa de la ex titular de la Secretaría de Desarrollo Social y Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, Rosario Robles, acusada por la llamada “Estada Maestra”, presentó un amparo contra la vinculación a proceso de su clienta por ejercicio indebido del servicio público.

*Por segunda ocasión consecutiva, al no alcanzar las dos terceras partes de votos de los legisladores presentes, el Pleno de la Cámara de Diputados devolvió a la Junta de Coordinación Política el acuerdo para elegir a la nueva Mesa Directiva, que proponía a la panista Laura Angélica Rojas Hernández como presidenta.

*El Departamento de Comercio de Estados Unidos dijo este miércoles que decidió preliminarmente que algún acero estructural proveniente de China y México viola las leyes antidumping del país. Como resultado, dijo, impuso aranceles de hasta 141 por ciento al acero estructural chino y de hasta 31 por ciento sobre al mexicano.

*En su primer posicionamiento ante medios de comunicación, la encargada de despacho de la Fiscalía General del Estado, Verónica Hernández, sostuvo que a partir de ahora se acabará la etapa negra de indolencia, ineficiencia y uso perverso de la ley. En la sala de prensa de la Fiscalía, que apenas la semana pasada ocupaba Jorge Winckler Ortiz, la funcionaria estatal dijo que no habrá más simulación en la justicia que buscan las mujeres y hombres de Veracruz.

*Entrevista con Arturo Ángel, reportero de Animal Político. Habló sobre los casos clave que Jorge Winckler deja en el escritorio al ser removido de la Fiscalía General de Veracruz. Expresó que lamentablemente con Jorge Winckler han aumentado las carpetas de investigación y hay procesos que continúan sin conclusión. También recordó que por arriba del 99 por ciento es el actual nivel de impunidad en Veracruz, siendo la segunda peor entidad, incluso de casos denunciados.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió con Richard Trumka, líder de la federación sindical de Estados Unidos a quien expresó su interés de que el T-MEC se apruebe. A través de su cuenta de Twitter, el mandatorio informó sobre el encuentro privado que sostuvo con Trumka a quien expresó su compromiso de hacer cumplir la nueva ley laboral en México.

*La confianza de los inversores en México y las perspectivas de crecimiento económico local están siendo afectadas por decisiones políticas menos predecibles, dijo el miércoles un analista de la agencia calificadora Moody’s.
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