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*Chinguen a su madre, qué manera de legislar", dijo el diputado Porfirio Muñoz Ledo, de Morena, en pleno proceso legislativo de renovación de la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, al olvidar que su micrófono estaba encendido. Visiblemente irritado se captó la expresión del aún presidente de la Mesa Directiva al momento de hacer dicho comentario a su correligionaria y vicepresidenta de esa instancia legislativa, Dolores Padierna, quien, quizás acostumbrada a la forma de ser de su compañero de bancada, ni se inmutó.
 
*El Pleno de la Cámara de Diputados rechazó el nombramiento de la panista Laura Rojas como presidenta de la Mesa Directiva. “Con 163 votos a favor, 2 abstenciones y 276 en contra, no se alcanza la mayoría calificada para avalar el acuerdo con la integración de la Mesa Directiva del segundo año de ejercicio de la LXIV Legislatura”, escribió la Cámara de Diputados en sus redes sociales.
 
*Diputados de Morena acordaron que su bancada deje este año la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y dejarla al Partido Acción Nacional, confirmó el coordinador Mario Delgado. “Vamos a demostrar una vez más que somos diferentes... no vamos a ser la nota discordante”, dijo.
 
*El Departamento de Comercio de Estados Unidos informó que de manera preliminar impondrá aranceles al acero estructural procedente de México hasta de 31 por ciento por supuesto dumping. Este caso solo se trata de la determinación preliminar, ya que hasta el 23 de enero de 2020 se tendrá la decisión definitiva por parte de ese departamento; después, el 9 de marzo de ese mismo año, la International Trade Comission emitirá un fallo final en el que indicará si hubo o no daño a las empresas estadunidenses.
 
*Ayer a las 11:15 hrs, el centro de la tormenta Fernand ingresó a tierra en las inmediaciones de Boca de Catán a 55 km al norte de La Pesca, Tamaulipas, presentando viento sostenido de 75 km/h y rachas de hasta 95 km/h. La poca organización de la estructura del sistema originó que las lluvias y tormentas estuvieran presentándose desde ayer, mucho antes de su aproximación a continente. Se tiene previsto que en el transcurso de la tarde se debilite a una depresión tropical con vientos de hasta 55 km/h mientras se desplaza sobre Tamaulipas, convirtiéndose mañana en una baja remanente sobre los límites con el estado de Nuevo León favoreciendo a su paso lluvias torrenciales que, por efectos de la Sierra Madre Oriental, pueden ocasionar precipitaciones peligrosas con efectos negativos.
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*Habitantes de Cañada Morelos, Puebla, desarmaron y retuvieron a 14 policías estatales tras la detención de 2 personas que circulaban en un auto con reporte de robo
 
*Presuntos normalistas de Chiapas agreden a elementos de la Policía Militar afuera del Palacio Nacional. 3 oficiales resultaron heridos y no hubo detenidos.
 
*Elementos de la Policía Federal que realizaban labores de inspección en un punto fijo de revisión migratoria, auxiliaron a 172 migrantes que viajaban en condiciones de hacinamiento y con signos de deshidratación al interior de un camión de carga. La detección se logró en el kilómetro 043+800 de la carretera Coatzacoalcos-Villahermosa. La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, informó que los efectivos de la corporación le marcaron el alto al conductor del vehículo y tras ser escaneado con equipo de rayos X, se observaron varias personas en el área destinada para la carga.
 
*Elementos de la Policía Federal detuvieron a tres personas y recuperaron un tractocamión acoplado a un semirremolque cargado con aproximadamente 20 toneladas de electrodomésticos. La corporación logró esta acción tras atender una denuncia por parte de una empresa de transporte que había perdido contacto vía satélite con uno de sus vehículos. La unidad fue ubicada cuando circulaba sobre el kilómetro 005+500 de la carretera libramiento Noroeste de Monterrey, donde los agentes federales les dieron alcance.
 
*Todo parecía indicar que la primera tormenta tropical de la temporada en golpear las costas mexicanas sería devastadora. Pero hasta ahora ha sido una tormenta benéfica para Tamaulipas.
 
*Por indicaciones de Protección Civil de Tamaulipas al dar a conocer el término de riesgo por contingencia de las lluvias ocasionadas por el paso de la depresión Tropical “Fernand”, la Secretaría de Educación de Tamaulipas informa que mañana jueves 5 de septiembre se reanudan las clases y labores educativas de manera normal.
 
*El secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, señaló que trabajos de inteligencia realizados ubican a policías de 50 municipios del país vinculados al crimen organizado, y su atención se encuentran en un nivel de categoría prioritaria para el gobierno federal. No obstante, se negó a dar los nombres de los municipios infiltrados por la delincuencia
 
*El gobernador Cuitlahuac García Jimenez se deslindó de la separación temporal de Jorge Winckler Ortiz de la Fiscalía General del Estado, que se ordenó la Comisión Permanente del Congreso Local. De gira por el sur de la entidad, mencionó que es respetuoso de la determinación de las autoridades, y afirmó que se coordinará con la nueva encargada de despacho.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió en Palacio Nacional con integrantes del Consejo de Empresarios de Yucatán, quienes le presentaron 52 proyectos de inversión en el estado, por un monto de 81 mil millones de pesos, principalmente en proyectos de energías alternativas e infraestructura. En redes sociales, el mandatario dijo que les expresó su voluntad de trabajar juntos por el desarrollo del estado.
 
*El Departamento de Comercio de Estados Unidos anunció este miércoles que decidió imponer cuotas antidumping preliminares de hasta 30.58% a las importaciones de acero estructural de México. También preliminarmente, impuso cuotas de 141.38% sobre el mismo producto procedente de China. El Departamento de Comercio descubrió que los exportadores de China y México han arrojado márgenes de dumping que van desde 0 a 141.38% y 0 a 30.58%, respectivamente.
 
*El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Arturo Herrera Gutiérrez, confirmó que el próximo domingo entregará al Congreso de la Unión el paquete económico de 2020, el cual será “responsable. Herrera Gutiérrez reiteró que no puede dar a conocer más detalles, debido a que los legisladores no se pueden enterar de su contenido a través de la televisión, “lo van a conocer cuando lo presente el próximo domingo.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, informó ayer miércoles que a partir del próximo 10 de septiembre su país desplegará su sistema misilístico de defensa antiaérea en la frontera con Colombia, un día después de haber declarado una "alerta naranja". El mandatario aseguró que su homólogo colombiano, Iván Duque, busca una "falso positivo" en el mes de septiembre "para agredir" el territorio venezolano y acudir después a Naciones Unidas "y armar un show político barato a costa de un conflicto armado".
 
*Los planes de Boris Johnson para tapar la boca al Parlamento han fracasado por completo. La disolución de la Cámara de los Comunes entrará en vigor la semana que viene, pero la oposición y los diputados rebeldes han puesto ya en pie una ley que evitará el brexit salvaje el 31 de octubre y el primer ministro británico se ha visto obligado a llegar a un acuerdo de madrugada con la oposición para aceptar una prórroga a la salida de Reino Unido de la Unión Europea unos meses más, hasta el 31 de enero de 2020.
 
*Nuevamente Morena echa por tierra la segunda propuesta del PAN para integrar la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, porque aún no hay acuerdo para nombrar a los nuevos integrantes. 272 diputados de Morena, PT y PES rechazaron la nueva propuesta integrada por Laura Rojas, para la presidencia y Karen González para la secretaría y de Adolfo Torres Ramírez para la vicepresidente en lugar de Ricardo Villareal García. Ante los desacuerdos, la sesión se dio por finalizada y citó para este jueves, último que tiene la Cámara de Diputados para nombrar a su Mesa Directiva, como lo marca la Ley Orgánica del Congreso.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, se reuniría este miércoles con diputados de Morena, pero no fue así, ella no llegó al encuentro que se había pactado días antes por el conflicto de la presidencia de la Cámara de Diputados. Esto se produjo luego de que se filtró una conversación que sostuvo Sánchez Cordero con Mario Delgado, sobre los inconvenientes que le causaban al presidente López Obrador el continuar con la intención de retener el liderazgo de la Mesa Directiva.
 
*Los consejeros electorales que han fustigado públicamente la ampliación de mandato en Baja California, se convirtieron esta tarde en lo mismo que critican. El Consejo General del Instituto Nacional Electoral acordó, por nueve votos a favor y dos en contra, alargar por siete meses más el periodo de las presidencias de sus Comisiones Permanentes. 
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*En una entrevista previamente grabada, el fiscal del estado de Veracruz, Jorge Winckler afirma que su familia y él están en riesgo, y que tuvieron que abandonar Xalapa. Winckler reiteró que hace responsables de su seguridad al gobernador Cuitláhuac García y al presidente López Obrador.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, el subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell informó que hay 50 mil casos de dengue en el país, siendo los estados de Veracruz, Jalisco, Morelos y Chiapas los estados con mayores casos de dengue. Hugo López-Gatell apuntó que el dengue ocurre todos los años, y regresó fuertemente a México desde hace 40 años, asimismo señaló que va a seguir ocurriendo.
 
*Con el objetivo de evitar un desbordamiento, el gobierno de Nuevo León decidió abrir las compuertas de la presa La Boca, pues aproximadamente a las 20 horas de este miércoles contaban con un almacenamiento al 82 por ciento de su capacidad. El día de hoy aún se esperan más precipitaciones y escurrimientos en las siguientes horas, debido a la depresión tropical “Fernando”.
 
*Debido a las intensas lluvias que provoca Fernand, que se degradó a depresión tropical, las clases se continuarán suspendidas este jueves en Nuevo León; informó el gobernador Jaime Rodríguez, El Bronco. El mandatario local informó que la medida servirá para salvaguardar la integridad de alumnos, docentes y personal administrativo.
 
*Isabel Miranda de Wallace, quien preside la organización Alto al Secuestro, ofrece donar un millón de pesos a una institución de beneficencia si quienes afirman que su hijo Hugo Alberto Wallace Miranda está con vida, lo presentan. La activista emitió este jueves un comunicado con un video, en donde lanza el #RetoWallace. Iniciativa que surge luego de que se realizaran una serie de publicaciones y comentarios en redes sociales donde se pone en entredicho el secuestro de su hijo ocurrido en 2005, que dio origen a la organización que encabeza y que da seguimiento a estos delitos que ocurren en el país diariamente.
 
*Alonso del Val Echeverría, quien fue Director Jurídico del Grupo Oro Negro, aportó pruebas ante la Procuraduría General de Justicia capitalina para la persecución de delitos cometidos por Gonzalo Gil White y otros directivos que pertenecieron al grupo. Gonzalo Gil White y el despacho Quinn Emanuel Urquhuart & Sullivan han sostenido tanto en medios como en tribunales que los tenedores de bonos, la competencia y Pemex se coludieron para dañar a Oro Negro; sin embargo, Alonso del Val declaró que eso es falso.
 
*El Gobierno Federal, a través de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público realizó un intercambio de deuda; es decir, la primera permuta cruzada de valores gubernamentales de manera histórica. En un comunicado, la dependencia federal señaló que dicha operación buscó atender dos objetivos: suavizar el perfil de vencimientos de deuda del Gobierno Federal en moneda local, sin incurrir en endeudamiento adicional.
 
*Pobladores del municipio de Tepalcatepec, realizarán una marcha para orar por la paz, luego de los enfrentamientos que se registraron el pasado viernes, con saldo de nueve fallecidos. En la movilización, los pobladores también harán un llamado al estado y a la federación para que ordene el refuerce de la seguridad, en dicho municipio de la Tierra Caliente michoacana, ubicado a 250kilómetros de Morelia.
 
*Custodiada en tierra por la Policía Estatal y por aire por un helicóptero de la Policía Federal, una pipa con gasolina fue conducida al 16 Regimiento de Caballería Motorizada del Ejército Mexicano, a fin de que ahí se pudiera abastecer de combustible a los cuerpos de seguridad, luego de que el Cártel del Noreste amenazara a dueños de estaciones de esta frontera. Debido a estos amagos, desde el pasado lunes, las gasolineras de Nuevo Laredo tienen
“prohibido” cargar combustible a unidades del Ejército o Policía Estatal, de lo contrario, los
negocios serían incendiados.
 
*Un juez federal del Juzgado Segundo de Distrito en Veracruz desechó un amparo promovido por Jorge Winckler Ortiz, contra el acuerdo de la comisión permanente del congreso local para su separación temporal como Fiscal general del Estado. De acuerdo con el expediente 822/2019 Winckler Ortiz se amparó contra la medida cautelar tomada por diputados locales por incumplimiento de mandato constitucional de contar con certificación, revalidación y registro correspondiente para la permanencia en el cargo, de fecha 3 de septiembre de 2018, así como la inconstitucionalidad de dicho acuerdo.
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*La Secretaría de Gobernación (Segob) presentará recursos legales para que se investigue a funcionarios de la Fiscalía General de la República (FGR) y a jueces, involucrados en el caso de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, informó Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos Humanos. Ésta es una determinación del Presidente López Obrador luego de la liberación, hace unos días, de uno de los principales sospechosos.
 
*El Gobierno Federal trabaja en 50 municipios del país, cuyas policías municipales tienen presuntos vínculos con el crimen organizado, informó el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo. Luego de participar en una reunión con diputados de la Comisión de Seguridad, el secretario Durazo consideró que la Guardia Nacional será insuficiente si los estados y municipios no ponen de su parte.
 
*Por tercera ocasión en cinco días, el Pleno de la Cámara de Diputados rechazó el acuerdo de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) que proponía a un legislador del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) para presidir la Mesa Directiva de la Cámara baja, durante el Segundo Año de Ejercicio de la LXIV Legislatura, luego de la renuncia del actual presidente, Porfirio Muñoz Ledo.
 
*Si bien el Paquete Económico 2020 planteará los lineamientos para estabilizar la trayectoria de la deuda y equilibrar el superávit primario, pondrá énfasis en la recaudación tributaria por los altos niveles de evasión, adelantó el secretario de Hacienda, Arturo Herrera. Eso sí, Herrera garantizó que tanto los criterios generales de política económica, así como la iniciativa de Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la Federación, serán "extraordinariamente responsables", e impulsarán el crecimiento económico.
 
*El sector empresarial respaldó al secretario de Hacienda, Arturo Herrera, en su postura de que el Paquete Económico 2020 contenga lineamientos encaminados a fortalecer el crecimiento económico y mantener equilibrio entre ingresos y gastos, sin mayor deuda pública ni incrementar cargas tributarias. El sector financiero destacó la definición de estrategias para acelerar la inversión pública y privada, en materia energética e infraestructura.
 
*El huracán Dorian cobró fuerza y con vientos de 185 Km/h volvió a convertirse en un huracán de categoría 3 (en una escala de 5) a última hora del miércoles mientras se acerca a la costa sureste de Estados Unidos, anunciaron meteorólogos estadounidenses. Los efectos de la tormenta, que dejó al menos 20 muertos a su paso por Bahamas, ya se han comenzado a sentir en Estados Unidos. A las 03H00 GMT, el huracán estaba a 170 kilómetros al sur de Charleston, en Carolina del Sur, y se desplazaba hacia el norte a 11 Km/h.
 
*Ante el anuncio de nuevos aranceles impuestos al acero estructural mexicano -de hasta 30.58%- la Secretaría de Economía (SE) anunció que continuará apoyando a las empresas mexicanas involucradas en el procedimiento antidumping. La dependencia aseguró que participará activamente en el procedimiento antisubvenciones, luego de que se emitiera una determinación antidumping preliminar, pues algún acero estructural de China y México viola las leyes antidumping del país estadounidense.
 
*Beakman regresó a la Feria Internacional del Libro del Instituto Politécnico Nacional. Estudiantes, maestros, chicos y grandes disfrutaron del show que Paul Zaloom protagonizó en los 90 y que se quedó, para siempre, en los corazones de miles de mexicanos.
 
*EL IMSS brinda terapia física y ocupacional a derechohabientes con sensación de miembro fantasma, con la finalidad de aceptar y concientizarlos sobre la ausencia de alguna parte de su cuerpo. Mediante técnicas de masajes y vendar el muñón frente a un espejo, especialistas concientizan al paciente para que se visualice sin esa parte faltante del cuerpo.
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*El Departamento de Comercio de Estados Unidos (DoC, por sus siglas en inglés) informó este miércoles que decidió preliminarmente imponer un arancel del 141 por ciento y del 31 por ciento de arancel al acero estructural proveniente de China y México, respectivamente, ante la presunción de que violan las leyes ‘antidumping’ estadounidenses, una medida de defensa comercial que se lleva a cabo cuando un suministrador extranjero ofrece precios inferiores a los que aplica en su propio país.
 
*De las 107 pruebas ofrecidas por la Procuraduría General de la República (PGR) para demostrar que Gildardo López Astudillo, alias “El Gil”, operó la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, 64 fueron invalidadas y las restantes, entre ellas los mensajes interceptados por la DEA entre miembros de Guerreros Unidos, no fueron consideradas suficientes por Juan Manuel Trespalacios Castán, secretario de Juzgado en funciones de juez que decretó su absolución.
 
*El Subsecretario de Derechos Humanos de Segob, Alejandro Encinas, hizo un llamado a la Fiscalía General de la República (FGR) para que reencause la investigación del caso Ayotzinapa tras la liberación del presunto autor intelectual, Gilberto López Astudillo, “El Gil” y de otros 50 implicados en el caso por presuntas torturas y detenciones arbitrarias.
 
*Ricardo Salinas Pliego, dueño de Grupo Salinas y de Tv Azteca, tiene profundos vínculos con compañías que poseían acciones de Grupo Fertinal, que está en el centro de un escándalo de corrupción en México, reveló The Wall Street Journal. Este caso es investigado porque la empresa fue vendida a Pemex en 2016 por 635 millones de dólares, incluyendo deuda, precio que se infló en casi 200 millones de dólares.
 
*Al no alcanzar las dos terceras partes de votos de los legisladores presentes, el pleno de la Cámara de Diputados devolvió a la Junta de Coordinación Política el acuerdo para elegir a la nueva Mesa Directiva, que proponía a la panista Laura Angélica Rojas Hernández como presidenta. Por consiguiente, la actual Mesa Directiva que encabeza Porfirio Muñoz Ledo se mantendrá en funciones hasta este jueves 5 de septiembre.
 
*Irritado por la discusión en San Lázaro, donde ayer fue rechazada una nueva propuesta del PAN para la presidencia de la Cámara de Diputados, el todavía presidente de la Mesa Directiva, Porfirio Muñoz Ledo, dijo irónicamente este miércoles: “Pido a la secretaría que revise el reloj porque está marcando progresivamente. Cuando es una ley antigua, los transitorios son desmesurados y contradictorios, hasta los aparatos se sonrojan”.
 
*La defensa de la extitular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) y Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu), Rosario Robles, acusada por la llamada “Estada Maestra”, presentó un amparo contra la vinculación a proceso de su clienta por ejercicio indebido del servicio público. Al atender a medios, los abogados detallaron que el documento consta de 204 hojas en las que se da cuenta de las irregularidades e ilegalidades por parte del juez Felipe Delgadillo Padierna, sobrino de la diputada Dolores Padierna con quien su clienta tiene “un encono público y personal”.
 
*El sábado 31 de agosto, la Fiscalía del Estado de Jalisco encontró bolsas con restos humanos en una vivienda del fraccionamiento Villa Fontana Aqua, en Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco. Este miércoles se informó que los restos corresponden a 10 personas. Las bolsas habían sido enterradas en el patio de la vivienda, donde agentes de la Fiscalía detectaron tierra removida recientemente, lo que llevó a labores de excavación.
 
*La Guardia Nacional, aún en su eficacia y dimensión, será “insuficiente” para atender los temas de seguridad, si los estados y municipios no hacen la parte que les corresponde, afirmó el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo. En entrevista después de reunirse en privado con diputados de Morena, el funcionario aclaró que “no se trata de tirarnos la bolita unos a otros”, sino que el problema es de tal dimensión que se debe enfrentar de manera unida, coordinada “pero cada instancia haciendo la parte que le corresponde”.
 
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, anunció una inversión de casi 40 mil millones de pesos para la modernización integral del Metro, que comenzará en la Línea 1, para la compra de nuevos trenes, adecuación de la vía para usarlos, así como para el pilotaje automático.
 
*La tormenta tropical “Fernand” impactó ayer a Nuevo León provocando daños y paralizando la capital Monterrey, el saldo reportado hasta ahora este de una persona desaparecida y varias vialidades inundadas. Las autoridades del estado esperan que las precipitaciones ayuden a recargar los mantos freáticos de esta entidad.
 
*El número oficial de muertos en Las Islas Bahamas por el paso del huracán que han aumentado de 7 a 20. El ministro de Salud advirtió que el número de fallecidos, de este país, podría aumentar en las próximas horas. El Primer Ministro de Bahamas, Hubert Minnis, informó que incrementarán la presencia policial en las principales islas del país ya que han comenzado a registrarse casos de saqueos a comercios.
 
*El parlamento británico aprobó una ley que impide la posibilidad de una salida sin acuerdo de Reino Unido de la Unión europea, conocido como Brexit, el próximo 31 de octubre. Esta ley obligaría al Primer Ministro, Boris Johnson, solicitar una prórroga del Brexit a la Unión Europea hasta el 31 de enero de 2020, si no consigue un acuerdo con sus socios europeos.
 
*La jefa del Gobierno autónomo de Hong Kong, Carrie Lam, anunció este miércoles la retirada definitiva del polémico proyecto de ley extradición que provocó meses de protestas y que llevó a la ciudad a su peor crisis política en décadas.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa comenta que el SAT debe ir tras los evasores de impuestos, tras los que emiten facturas falsas, no así contra los contribuyentes responsables.
 
*Ampliación. Ricardo Salinas Pliego, dueño de Grupo Salinas y de Tv Azteca, tiene profundos vínculos con compañías que poseían acciones de Grupo Fertinal, que está en el centro de un escándalo de corrupción en México, reveló The Wall Street Journal. La compra se cerró un día antes de que venciera la deuda de Fertinal con Banco Azteca y ha resultado extremadamente costosa para Pemex.
 
*Comentario de la periodista Carmen Aristegui sobre la aprobación de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: “Bueno estamos siguiendo las horas que transcurren en el Congreso para ver qué sucede con la situación, que ya pues se resuelve esencialmente qué tiene que ver con que el PAN va a presidir el congreso después de todo lo que ocurrió con Porfirio Muñoz Ledo. “Por lo pronto no está siendo fácil porque al no tener las dos terceras partes de los votos de los legisladores presentes, el pleno de la Cámara de Diputados devolvió a la Junta de Coordinación Política el acuerdo para elegir a la nueva Mesa Directiva que proponía a la panista Laura rojas como presidenta, no pasó”.
 
*El otro momento que marca también historia, por la manera en que Muñoz Ledo se refirió a la forma en que estaban haciendo lo que están haciendo los legisladores en ese momento, donde Muñoz Ledo dice que “se sonrojan hasta los tableros por la forma en que estaban discutiendo y aprobando transitorios”, bueno, dejo esta estampa que forma parte de lo que está ocurriendo en el Congreso y que forma parte de esta potente biografía de Muñoz Ledo:
-Diputado Porfirio Muñoz Ledo, presidente de la Mesa Directiva de la cámara de Diputados: “…Revise el reloj porque está marcando progresivamente. Cuando es una ley antigua, los transitorios son desmesurados y contradictorios, hasta los aparatos se sonrojan”. “Chinguen a su madre, qué manera de legislar”.
 
*En el marco del 50 aniversario del Sistema de Transporte Colectivo Metro, este miércoles fue inaugurada la primera galería de arte en uno de los pasillos de la estación Bellas Artes. 
A través de un video compartido en redes sociales, la jefa de Gobierno aseguró que se invierte para dignificar el Metro y hacer de los traslados ‘una experiencia’.
 
*Porfirio Muñoz Ledo habla de su “retiro voluntario” de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, con lo que afirma que evitó una crisis constitucional derivado de la falta de acuerdos en San Lázaro.
 
*El coordinador de la bancada de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, advirtió que en caso de que la Cámara de Diputados apruebe una reforma a la Ley Orgánica del Congreso de la Unión para permitir que su partido conserve la Mesa Directiva de San Lázaro, la Cámara alta no la aprobaría.
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*Morena aceptó dejar en manos del PAN la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, sin embargo, las propuestas presentadas por el blanquiazul para encabezar el cuerpo legislativo fueron rechazadas, la sesión continuará hoy a las 11 de la mañana.
 
*En este marco, los legisladores aprobaron la reforma a la Ley Orgánica del Congreso con lo cual para 2021 el grupo con mayoría absoluta estará al frente de la mesa directiva durante 3 semestres consecutivos y los otros tres semestres serán un reparto entre fracciones minoritarias, el presidente de la Cámara Baja, Porfirio Muñoz Ledo insultó la forma en la que se legisló para aprobar esta reforma.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, consideró una vergüenza que Morena pretendiera quedarse más tiempo con la presidencia de la Cámara de Diputados, mediante una reforma a la Ley Orgánica del Congreso.
 
*Sobre las acusaciones de Zhenli Ye Gon en las que se asegura que funcionarios le robaron dinero y otras pertenencias durante el cateo a su domicilio, recomendó presentar una denuncia para que se aclare este asunto.
 
*El subsecretario de Gobernación, Alejandro Encinas, informó que presentarán recursos legales para que se investiga a funcionarios de la Fiscalía General de la República y a jueces involucrados en el caso de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
 
*Dijo que a la fecha por este caso han sido liberados 53 presuntos delincuentes de los 142 detenidos y ahora con el precedente de la libertad absolutoria a Gildardo López, alias “El Gil”, existen elementos para liberar a otros 50 presuntos responsables en este proceso.
 
*La secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, negó que las investigaciones que impulsarán por posibles irregularidades en el caso Iguala, vulneren la división de poderes.
 
*El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, adelantó que el presupuesto económico para 2020 que se presentará este 8 de septiembre pondrá énfasis en la recaudación tributaria por los altos niveles de evasión.
 
*Garantizó que tanto los criterios generales de política económica como la iniciativa de ley de ingresos y el presupuesto de egresos de la federación serán extraordinariamente responsable e impulsarán el crecimiento económico.
 
*Carlos Salazar Lomelín, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, consideró que los ejes que deberá contener el paquete económico 2020, son fortalecer el crecimiento económico y mantener el equilibrio entre ingresos y gastos del gobierno.
 
*Normalistas de la Escuela Normal Jacinto Canek de Chiapas, agredieron a policías militares afuera de Palacio Nacional, todo comenzó cuando los jóvenes intentaron instalar un plantón, sin embargo, los elementos que resguardan el recinto les prohibieron colocar su campamento, hay tres efectivos heridos.
 
*La Secretaría de Marina puso a disposición de la Fiscalía General de la República a 3 de sus elementos por su presunta participación en el robo de combustible, fueron sorprendidos por personal de seguridad física de Pemex al momento de sustraer ilegalmente el hidrocarburo y transportarlo en un vehículo oficial en la refinería ingeniero Antonio Dovalí Jaime en Oaxaca.
 
*Rosario Robles promovió un amparo contra el auto de vinculación a proceso que le fue dictado el 13 de agosto por el delito de ejercicio indebido del servicio público, en la demanda que presentó su equipo de abogados se detallan las irregularidades en las que incurrió el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna.
 
*El abogado Juan collado fue amenazado de muerte dentro del área de ingresos del Reclusorio Norte, en dónde se encuentra detenido acusado de delincuencia organizada y operaciones con recursos de procedencia ilícita.
 
*Joaquín “el Chapo” Guzmán, a través de sus abogados dijo que quiere que su dinero sea entregado al presidente López Obrador para que sea destinado a las comunidades indígenas del país.
 
*La tormenta tropical Fernand que se degradó a baja presión remanente deja hasta el momento diversos estragos a su paso por el norte del país, en Tamaulipas se reportaron tramos carreteros cerrados y fallas menores en el suministro eléctrico.
 
*En Nuevo León dejó inundaciones, deslaves y crecidas de ríos, presas y arroyos.
 
 *Las clases siguen suspendidas en estos estados y se prevén que las lluvias continúen.
 
*Verónica Hernández, fiscal sustituta tras la separación temporal de Jorge Winckler, acudió a las instalaciones de la Fiscalía de Veracruz donde pidió que la dejaran entrar y que la reconocieran como la titular.
 
*Más tarde, en un breve mensaje acusó que con Winckler en este órgano, imperó la impunidad y un uso perverso de la ley.
 
*El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García, se deslindó de la remoción del funcionario y adelantó que trabajará con la nueva encargada de despacho.
 
*Por su parte Winckler presentó un recurso de inconstitucionalidad por su destitución y entrevista televisiva dijo que le retiraron la protección que tenía, dejándolo en una situación de vulnerabilidad.
 
*Al presentar su tercer informe de gobierno en el municipio de Lerdo, el gobernador de Durango José Rosas Aispuro detalló que invirtió en obra pública 2493 millones de pesos en 13 municipios, enfatizó que las obras sociales se enfocaron en agua potable, drenaje, electrificación, vivienda y mejoramiento urbano y rural.
 
*Debido a la falta de lluvias, la Comisión Nacional del Agua y el gobierno capitalino reportaron que la Ciudad de México y la zona conurbada del Valle de México, dejarán de recibir 2 mil litros por segundo de agua potable del sistema Cutzamala a partir de la próxima semana.
 
*El gobierno Federal pagó un adeudo de 70,350 millones de pesos que vencía entre 2019 y 2021, al intercambiarlo por una nueva deuda por 67,682 millones de pesos con vencimiento entre 2022 y 2050.
 
*Por la debilidad económica registrada durante los primeros trimestres del año, HR Ratings ajustó a la baja su previsión de crecimiento económico para 2019 desde de un nivel de 0.85 a 0.30%.
 
*La calificación soberana de México asignada por Moody's, actualmente en A3 podría ser degradada por un menor crecimiento económico y la presión fiscal de Pemex, esto lo advierte la agencia.


SEGUNDO RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
AL AIRE LIBRE
EL MAÑANERO DIARIO - BROZO
05 DE SEPTIEMBRE 2019
 
*La procuradora General de Justicia capitalina, Ernestina Godoy, dijo estar en desacuerdo con la resolución a favor de uno de los imputados por el caso de Norberto Ronquido. A través de su cuenta de Twitter, Godoy, aseguró que pese a eso continuará en prisión. Asimismo, dijo que impugnarán la decisión.
 
*Ricardo Salinas Pliego, dueño de Grupo Salinas y de Tv Azteca, tiene profundos vínculos con compañías que poseían acciones de Grupo Fertinal, que está en el centro de un escándalo de corrupción en México por su venta a Pemex con un posible sobreprecio. La empresa fue vendida a Pemex en 2016 por 635 millones de dólares, incluyendo deuda, precio que se infló en casi 200 millones de dólares.
 
*Por el homicidio de Lupita, esta tarde se les sentenció a 88 años de prisión a la madre Yadira "N" y al padrastro, Pablo "N" en el caso Calcetitas Rojas. Fue en los Juzgados de Control de Juicio Oral y de Ejecución de Sentencias en ciudad Nezahualcoyotl, Estado de México, donde se llevó a cabo la última audiencia, en las que se les dictó sentencia por el asesinato de la menor de 5 años.
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*El Departamento de Comercio de Estados Unidos (DoC, por sus siglas en inglés) informó este miércoles que decidió preliminarmente imponer un arancel del 141 por ciento y del 31 por ciento de arancel al acero estructural proveniente de China y México, respectivamente, ante la presunción de que violan las leyes ‘antidumping’ estadounidenses, una medida de defensa comercial que se lleva a cabo cuando un suministrador extranjero ofrece precios inferiores a los que aplica en su propio país.
 
*Luego de que Zhenli Ye Gon reveló al periódico Milenio que la entonces Procuraduría General de la República (PGR) le hizo perdidizos 70 millones de dólares en efectivo, el presidente Andrés Manuel López Obrador le recomendó presentar una denuncia ante la Fiscalía General República (FGR) para que se inicien las investigaciones.
 
*Entrevista. Alfredo Figueroa, exconsejero del IFE, aseguró que la pretensión de Porfirio Muñoz Ledo por reelegirse como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, previo a la crisis que se desencadenó en los últimos días, no es un asunto interpretable. Fue el propio Muñoz Ledo quien lo dijo “de manera clarísima” durante una entrevista para Aristegui En Vivo el pasado 28 de agosto. “En la entrevista de la semana pasada lo mencionó tres veces”, dijo Figueroa en réplica a Porfirio Muñoz Ledo este 5 de septiembre. “En la propia entrevista dice que tenía la pretensión de quedarse un año y medio, pero no solo eso, días previos a la crisis en diputados, ante una pregunta que le haces sobre si lo van a reelegir, contesta que eso es lo que se hará”.
 
*El Departamento de Comercio de Estados Unidos decide de manera preliminar poner aranceles al acero estructural de China y México, tras los primeros resultados de una investigación que determinó que ambos países habían violado sus leyes antidumping. Tras encontrar que China y México vendieron dicho producto a precios inferiores al valor del mercado, Estados Unidos decidió imponer aranceles de hasta 141% al acero estructural chino y de hasta 31% al mexicano.
 
*La Guardia Nacional será insuficiente para atender los temas de seguridad si los estados y municipios no hacen la parte que les corresponde, afirma el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo
 
*Por segunda ocasión consecutiva al no alcanzar las dos terceras partes de votos de los legisladores presentes, el pleno de la Cámara de Diputados devuelve la Junta de Coordinación Política el acuerdo para elegir a la nueva Mesa Directiva, que proponía la palabra Laura Angélica Rojas como presidenta, por lo que la actual Mesa Directiva, que encabeza Porfirio Muñoz Ledo, se mantendrá en funciones hasta este jueves 5 de septiembre.
 
*Jorge Winckler, exfiscal de Veracruz, presentó un recurso de inconstitucionalidad por su remoción temporal en el cargo y acusó que le retiraron la protección que tenía fijándonos en situación de vulnerabilidad.
 
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, anuncia una inversión de casi 40 mil millones de pesos para modernizar el metro, trabajos que comenzarán en la línea 1 para la que se comprarán trenes nuevos.
 
*Aumentó de 7 a 20 el número de muertos a causa del paso del huracán Dorian en Las Bahamas, cifra que aún podría aumentar. Mientras que aproximadamente 70 mil personas necesitan ayuda urgente.
 
*Google acordó el pago de 170 millones de dólares al Gobierno estadounidense luego de haber sido acusado de exponer a sus usuarios menores de edad a videos inapropiados y de recopilar sus datos con fines publicitarios sin el consentimiento de los padres, una clara violación a la Ley de Protección de Privacidad en Línea para Niños por parte de su web de videos, YouTube.
 
*A casi dos años del terremoto del 19 de septiembre del 2017, vecinos de Jojutla, uno de los municipios más afectados del estado de Morelos, producto de aquella actividad, el Gobierno Federal no ha cumplido su promesa de acelerar los trabajos de reconstrucción en la zona.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, dijo a diputados que ayudaría mucho al combate de la impunidad, otorgar facultades de investigación a la Guardia Nacional y a policías en general. Al salir de una reunión con diputados, el funcionario aseguró que existen seis mil 500 Ministerios Públicos y que son insuficientes para investigar 32 millones de delitos que ocurren en el país.
 
*El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, confirmó que será el próximo domingo cuando entregará al Congreso de la Unión el Paquete Económico del 2020, el cual –dijo- será responsable. El funcionario rechazó que esta propuesta de presupuesto para el próximo año tenga más recortes presupuestales. Dijo que los ajustes más importantes se hicieron en el Paquete del Primer Año de Gobierno, por lo que dijo no habrá grandes cambios, hay expectativa de un mayor crecimiento y señaló que se le están dando los últimos detalles a esta propuesta que llevará el próximo domingo a los diputados.
 
*En el primer semestre del 2019, las exportaciones mexicanas aumentaron a 209 mil 711 mdd, y solamente en julio los envíos al mercado de EU fueron por 30 mil mdd, lo que confirma a México como el segundo principal proveedor de Estados Unidos, según información y cifras del Census Bureau de EU.
 
*El Instituto Nacional de Migración (INM) lamentó que, por segundo día consecutivo, extranjeros hayan hecho destrozos en el módulo de atención, instalado al exterior de la Estación Migratoria Siglo XXI, en Tapachula. En un comunicado, detalló que debido a esta situación que se desató a las 10:00 horas, se interrumpió el servicio de información sobre la situación de personas migrantes.
 
*La Comisión Federal de Electricidad aclaró que en el sistema eléctrico nacional no hay riesgo de apagones, éste –dijo- está estable y entregando energía sin mayor problema, lo que se han presentado, durante las últimas semanas, sólo son fallas por diversas causas.
El director de distribución de las CFE, Guillermo Nevárez señaló que no hay que temer que se presente algún apagón por falta de energía, pues no hay falta de capacidad para dar respuesta a esta demanda.
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*El departamento de comercio de Estados Unidos anunció la imposición de aranceles del 31% al acero estructural elaborado en México por considerar que viola las leyes antidumping de ese país, también aplicó la misma medida a China con impuestos de hasta 141%. 
 
*Al comparecer ante la Comisión de Turismo del Senado, el secretario del ramo Miguel Torruco, dijo que en lo que va de la actual administración se han creado más de 178,000 empleos directos por actividades turísticas. 
 
*Además, informó que de enero a junio han visitado el país 21.1 millones de extranjeros, 7% más que en el mismo periodo del año pasado.
 
*Por mayoría, la Cámara de los Comunes de la Gran Bretaña aprobó una ley que impide al Primer Ministro Boris Johnson, llevar a cabo un Brexit sin acuerdo el 31 de octubre, ahora Johnson está obligado a negociar un acuerdo con la Unión Europea, el cual debe ser ratificado por el parlamento británico antes del 19 de octubre, si no hay acuerdo el gobierno británico deberá pedir una nueva prórroga al bloque europeo.
 
*Además, la oposición rechazó la propuesta del Primer Ministro de convocar a elecciones anticipadas.
 
*La jefa de gobierno de Hong Kong, Carrie Lam, retiró el proyecto de Ley de Extradición a China que suscitó las multitudinarias protestas registradas en la ciudad desde hace 3 meses.
 
*El huracán Dorian, nuevamente categoría 3, continua peligrosamente su paso por la costa este de los Estados Unidos y en las próximas horas podría tocar tierra, ahora en las carolinas.
 
*En las Bahamas, el ciclón dejó 20 muertos y daños en casas, hoteles, carreteras y terminales aéreas.
 
*El mandatario de Estados Unidos felicitó a México por haber decomisado 23 toneladas de fentanilo el pasado 27 de agosto, en el Puerto de Lázaro Cárdenas, Michoacán.
 
*La Ciudad de San Francisco declaró a la Asociación Nacional del rifle como una organización de terrorismo doméstico por incitar actos de violencia, desinformar y difundir propaganda sobre el uso de armas.
 
*Rosa Bonilla, esposa del ex presidente de Honduras Porfirio Lobo, fue sentenciada a 58 años de prisión acusada de corrupción, Porfirio Lobo, a través de twitter calificó la sentencia como un linchamiento.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, anunció que desplegará un sistema de misiles para defensa antiaérea en la frontera con Colombia, pues consideró que el gobierno de la nación vecina pretende generar un conflicto armado en la zona.
  
*Entrevista a Porfirio Muñoz Ledo, hasta hoy el presidente de la Cámara de Diputados. “Los grupos parlamentarios hace un año hicieron un acuerdo que no está en la ley, es un acuerdo político, yo creo que innecesario pero sí, no estaba yo ahí y lo firmaron para repartirse la presidencia durante la legislatura, pactaron que estaría el primer periodo completo 1 año, Morena, que me correspondió a mí y que estuviera 6 meses el PAN y todos van a tener, los partidos un cachito de presidencia. Yo no juzgo lo que acordaron, pero es volver al régimen pasado exactamente, el reparto hasta por meses de la presidencia, eso no es funcional, el problema es que la ley no prevé la sucesión a detalle y en situaciones contradictorias no hay más solución que se pongan de acuerdo y todavía no se ponen de acuerdo”.   
 
*Entrevista. Diputado Marco Antonio Hernández, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. “Estoy al tanto de estas menciones las agradezco siempre, pero déjame comentar que este es un día importante porque hoy vence el plazo para elegir Mesa Directiva, para que eso suceda tiene que haber una votación por dos terceras partes, misma que hasta ahora no se ha alcanzado, la ley dice que le corresponde al PAN presidir la Mesa Directiva, el PAN ha hecho propuestas que han sido rechazadas y el día de hoy inicia la sesión a las 11 de la mañana en adelante, seguramente el PAN presentará sus propuestas y no adelantemos vísperas”.
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*En su conferencia de prensa matutina, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, informó que la Fiscalía General de la República ya abrió una carpeta de investigación contra los funcionarios públicos que estuvieron involucrados en la libertad absolutoria a Gildardo López Astudillo, alias “El Gil”. Gildardo López Astudillo es un presunto culpable sobre la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, pues se le encontró un mensaje de texto en el que aseguraba que él había desaparecido a los jóvenes y que “nunca los iban a encontrar”.
 
*Durante su conferencia de prensa, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, celebró que el narcotraficante Joaquín “El Chapo” Guzmán desea que su dinero incautado sea entregado a las comunidades indígenas de México. Dicha declaración se da después que los abogados del capo mexicano dieran a conocer que “El Chapo” quiere que su dinero sea regresado a México.
 
*Una cantante y otras 10 mujeres se sumaron a las acusaciones de acoso sexual, conducta lasciva y chantaje por parte del tenor Plácido Domingo, reportó la agencia The Associated Press. Luego de que el caso salió a la luz el 13 de agosto, explicó la AP, 11 mujeres contactaron al medio para relatar experiencias con el cantante, como “manoseos no deseados, persistentes pedidos de reuniones privadas, llamadas telefónicas nocturnas y súbitos besos en los labios”.
 
*Será este jueves cuando reanude la sesión en la Cámara de Diputados para destrabar la elección de la mesa directiva de San Lázaro luego que por tercera ocasión Morena rechazó las propuestas de Acción Nacional para su integración. En la lista está Laura Rojas, panista que es propuesta como presidenta de la Cámara, pero en dos ocasiones se rechazó esta lista sin que se precise si es por el nombre de Rojas o por algún otro integrante del panismo en la vicepresidencia. Mario Delgado, líder de Morena, dejó en claro que no van a aprobar propuestas que estén mandadas por Marko Cortés, líder del PAN nacional y advirtió que él no meterá las manos en la Cámara de Diputados.
 
*El subdelegado del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado en Michoacán, José Manuel Mireles Valverde, llamó pirujas a las concubinas de los derechohabientes de la dependencia federal, a quienes acusa de pagar bajas cuotas y demandar atención médica más costosa para tratamientos de enfermedades crónicas. El médico de profesión puso como ejemplo el caso de un paciente que necesita hemodiálisis cuyo costo por fuera del ISSSTE es de alrededor de mil 200 pesos y solo aportan a la institución de salud con las cuotas los empleados federales de 490 pesos, según Mireles Valverde.
 
*Más tarde José Manuel Mireles Valverde, se disculpó en un video difundido en su cuenta de Twitter, por haber calificado a las derechohabientes del Issste, que viven en unión libre, como “pirujas”, durante un evento en Apatzingan. En el audiovisual, el médico militar manifiesta que hizo “comentarios alusivos en forma indebida a la última línea de la derechohabiencia de nuestra institución.
 
*Los migrantes haitianos y africanos varados al sur de México, muchos de los cuales viven o acampan en los alrededores de la estación migratoria Siglo XXI en Tapachula, frontera con Guatemala, están perdiendo la paciencia y llevan semanas protagonizando protestas que el miércoles conllevaron que el Instituto Nacional de Migración cerrara de forma indefinida un módulo de atención que puso en marcha para atenderlos.
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*El todavía presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Porfirio Muñoz Ledo, urgió hoy a los coordinadores de los grupos parlamentarios a hacer su tarea, para nombrar al nuevo órgano de dirección de la Legislatura, pues el plazo vence esta medianoche. “Hoy se acaba por mandato de ley nuestro encargo y de carrozas nos convertimos en calabazas”, expresó el legislador de Morena al inicio de la sesión ordinaria de este jueves, tras recordar a los coordinadores parlamentarios.
 
*Ante integrantes de tribunales, el presidente Andrés Manuel López Obrador aclaró que no enviará una iniciativa de reforma al Poder Judicial sino ésta debe surgir desde dentro, también se deben corregir cosas relacionadas con amparos y liberaciones a presuntos delincuentes, pero debe hacerse por iniciativa propia.
 
*El próximo martes, 10 de septiembre, el canciller Marcelo Ebrard viajará a Washington para reunirse con autoridades de la Secretaría de Estado de Estados Unidos y hacer un balance de los 90 días de plazo que dio el vecino del país, para contener el flujo migratorio y evitar la imposición arancelaria a productos mexicanos.
 
*Africanos vandalizaron nuevamente la estación migratoria Siglo XXI, localizada en la ciudad de Tapachula, Chiapas, para demandar permisos, así como poder transitar libremente por México y llegar a la frontera norte. De acuerdo a medios de comunicación, los extranjeros realizaron pintas con mensajes como: “Presidente Andrés Manuel López Obrador, queremos libertad”; además de otros donde criminalizan al Instituto Nacional de Migración.
 
*Este 5 de septiembre se celebra el día internacional de la Mujer Indígena y por este motivo organizaciones de la sociedad civil, como la Asociación Nacional Política de Mujeres Indígenas, piden a las autoridades del Gobierno mexicano que esta fecha se institucionalice para llevar a cabo acciones que lleven a no olvidar las brechas de desigualdad que tienen en este tema y que aún faltan por erradicar.
 
*Alonso Del Val Echeverría solicitó a la Procuraduría de la Ciudad de México acogerse al “criterio de oportunidad”, en donde acepta ser testigo protegido a cambio de dar información y que se cancele la orden de aprehensión en su contra. Del Val Echeverría está implicado en el presunto fraude por 750 millones de pesos contra los inversionistas de la empresa “Integradora de Servicios Petroleros, Oro Negro” y buscado por la Interpol. Quien fuera director jurídico de Oro Negro, empresa declarada en quiebra en junio pasado, es uno de los cinco ex directivos de la empresa a los que la Interpol giro ficha roja en 194 países para su localización y detención.
 
*Entrevista con Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena y presidente de la Junta de Coordinación Política. Señaló que la elección del nuevo presidente de la Mesa Directiva no es un problema de Morena sino que el grupo parlamentario del PAN tiene diferencias con su líder y no logra consenso para elegir a un candidato. Afirmó que esta noche habrá presidente de la Mesa Directiva.
 
*El subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell Ramírez, denunció que existe una campaña de desprestigio sobre el dengue, por parte de las compañías que se encargan de la venta de insecticida. Asimismo, aclaró que es falso que el Gobierno federal se haya atrasado en la compra de los insecticidas contra el dengue, puesto que 66 por ciento de los insecticidas que se compran cada año, se compran en los estados.
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*Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, encabeza la Ceremonia Inaugural del XLII Congreso Nacional de Tribunales. Al presidente, lo acompañan parte de su gabinete, como la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, Marcelo Ebrard, de relaciones exteriores, Julio Scherer Ibarra, consejero jurídico de Presidencia; además el fiscal general, Alejandro Gertz Manero.
 
*El gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla, solicitará a la Unidad de Inteligencia Financiera que inicie una investigación con respecto a retenciones que realizó el gobierno panista de la entidad, para beneficiar una fundación operada por el líder panista local y su tesorero.
 
*En la alcaldía Benito Juárez están innovando en el tema de captación de agua de lluvia para aprovecharla en el uso diario. Se trata de un circuito hídrico utilizado para convertir la sede administrativa de la demarcación en un área autosustentable y al mismo tiempo apoyar a sus habitantes en casos de contingencias por falta de agua o incendios.
 
*Mujeres en Michoacán exigen la destitución de José Manuel Mireles a su cargo como subdelegado Médico del ISSSTE en la entidad tras llamar de forma peyorativa a las concubinas de los derechohabientes, durante un acto oficial en el hospital de Apatzingán. Mujeres de diversos sectores, partidos políticos y funcionarias públicas estatales, no creen en la disculpa emitida por José Manuel Mireles, porque no solo ofende a las mujeres sino también a la comunidad LGBTTTI, mediante un video subido a su cuenta de Twitter.
 
*Con el objetivo de mejorar la seguridad de los pasajeros de taxis concesionados y combatir el acoso a mujeres en estas unidades de transporte público privado, el Gobierno de la Ciudad de México lanzó el módulo “Mitaxi” dentro de la App Alameda Central, donde podrán pedir ayuda a través de un botón de pánico que llega al C5, a fin de que acudan al llamado de emergencia.
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*En una conferencia de prensa en donde dos abogados que se identificaron como abogados de “El Chapo”, Guzmán dijeron que en una primera llamada telefónica que finalmente pudo tener el ex líder del Cártel de Sinaloa desde la prisión, les dijo que le mandarán un mensaje al presidente López Obrador y éste es que no permitiera que Estados Unidos se quedará con su fortuna calculada en 12,000 millones de dólares, sino que se la quedará México y la repartirá entre los indígenas.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador se dijo complacido por la declaración emitida por los abogados de Joaquín Guzmán y afirmó que le gustó la declaración, aunque no sabía si era cierto.
 
*En entrevista el analista Jorge Chabat dijo que no es tan sencillo que estos recursos del narcotraficante sean usados como él pretende porque de hacerse, tendría que pasar por un proceso para llegar a las arcas públicas a través de Hacienda.
 
*El presidente también confirmó que su administración inició un proceso porque quiere que todo lo que se confisque en Estados Unidos a delincuentes o presuntos delincuentes de México, se le devuelva a México por lo que dijo que ya están buscando vías legales para quedarse con los millones incautados al Chapo Guzmán.
 
*En la conferencia mañanera, el Gobierno Federal reconoció que existe un aumento de más del 300% de la presencia de dengue en México, Hugo López, subsecretario de Prevención y Promoción de la Secretaria de Salud, explicó que la adquisición se hizo tiempo por lo que negó el aumento de dengue se deba a la falta de insecticidas contra el mosquito, sino que se debe a múltiples factores.
 
*Por su parte, el presidente Andrés Manuel López Obrador, indicó que lo que existe es desinformación en la materia, debido a que hay intereses de algunas empresas,
 
*Hugo López Gatell, afirmó que no debe quedar la inquietud de que fue por un retraso el aumento de dengue ya que no se puede atribuir a una acción concreta, esto es parte de una campaña de desinformación, de agenda secundarias de intereses comerciales.
 
*Fue desechado el amparo promovido por el ex fiscal de Veracruz, Jorge Winckler Ortiz, contra la medida cautelar tomada por diputados locales para su separación temporal como fiscal general del Estado.
 
*Un juez en Estados Unidos ordenó al gobierno de Donald Trump, permitir el ingreso de 11 padres migrantes que fueron deportados sin sus hijos.
 
*En Hidalgo, la Organización Impunidad Cero, reveló que el 97% de los delitos que se cometen en ese estado permanecen impunes y pusieron como ejemplo que para interponer una denuncia hay que esperar casi 2 horas sólo para ser recibido por un ministerio público.
 
*Un juez Federal frenó la orden de aprehensión en contra de Néstor Félix Moreno, director de operaciones de la Comisión Federal de Electricidad de los gobiernos de Vicente Fox Y Felipe Calderón.
 
*Las gasolineras contratadas por el gobierno de Tamaulipas suspendieron el suministro de combustible a militares en Nuevo Laredo porque fueron amenazadas por el Cártel del Noreste de que, si les surtían a los elementos que participan en operativos contra la delincuencia, les iban a incendiar las estaciones.
 
*El departamento de comercio de Estados Unidos tenía una investigación antidumping respecto algunas importaciones de acero estructural en contra de China, México y Canadá pero solo impusieron aranceles a empresas de México que van del 10.58 al 30.58% mientras que para China fueron de 52% a 141.38%.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que Richard Trumka, titular de AFL-CIO, Federación Estadounidense del Trabajo y Congreso de Organizaciones Industriales y principal opositor del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá, “es progresista y tiene simpatías con el gobierno mexicano”, por lo que confió en que apoyará en la aprobación del tratado.
 
*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos dicto medidas cautelares inmediatas en contra del gobierno del Veracruz, así como a la fiscalía general del estado a fin de proteger los derechos humanos y de integridad física de doce familiares de las 10 víctimas mortales y dos sobrevivientes del ataque al bar “Caballo Blanco” ocurrido en el municipio de Coatzacoalcos.
 
*En Durango el diputado por el PAN, Antonio Ochoa, dijo que se va a homologar las penas por feminicidio con Coahuila, esto dejo claro que el parlamento coahuilense habría aprobado el martes la reformas a su código penal para poder incrementar las penas mínimas y máximas por feminicidio, las cuales van a ser de 40 y 60 años de prisión respectivamente. 
 
*En la Ciudad de México cuatro colombianos que presuntamente formaban parte de una parte de asaltantes residentes, fueron detenidos en la alcaldía Benito Juárez por agente de la policía de investigación, personal de la Procuraduría de Justicia capitalina ubicó en la Colonia del Valle, dos vehículos estacionados en la vía pública. Ambos relacionados con dos carpetas de investigación.
 
*Un grupo de migrantes se enfrentaron con elementos de la Policía Militar, Guardia Nacional y Policía Federal, los hechos ocurrieron esta mañana cuando migrantes provenientes en su mayoría de África y Haití intentaron retirar las vallas que les separaban de la entrada principal de la estación migratoria, los elementos de seguridad han impedido el retiro por lo que se originó una nueva trifulca.
 
*Una avioneta fumigadora, se desplomó en un rancho ubicado en el municipio de Mazatán, Chiapas. Alrededor de las 8:00 horas de este jueves, el capitán Rogelio C., perteneciente a la empresa grupo a ALTDI, realizaba el trabajo de fumigación en un rancho. El piloto informó que, ante una falla mecánica en el motor de la avioneta, tuvo que hacer un aterrizaje forzoso en el Rancho Las Palmas municipio de Mazatán. La avioneta no se incendió y el piloto presentó una leve raspadura en el brazo. Paramédicos lo atendieron en el lugar.
 
*El Secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, se reúne en privado con senadores de Morena para hablar sobre temas particulares de cada entidad del país, el funcionario llego a la oficina del Ricardo Monreal, coordinador de la bancada de Morena en el Senado, quien comentó que este encuentro es una ampliación de la reunión plenaria de la semana pasada.
 
*Ante las cifras de Dengue en México, el presidente, Andrés Manuel López Obrador, ha señalado que falta más espacio en los medios de comunicación a este tema ya que la mayoría de la población no tiene información al respecto. Por su parte el subsecretario de prevención y promoción de la salud, Hugo López Gatell, negó un atraso en la compra de los insecticidas contra el mosquito transmisor de este padecimiento.
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*Continua todo el zipi zape político en la Cámara de Diputados, donde planillas de Acción Nacional van y vienen y Morena le sigue vendiendo caro el amor legislativo al PAN, porque accedió a que presida la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados durante este año legislativo, pero no está aprobando las propuestas que está presentando y ahí sigue este jaloneo.
 
*La unidad de Inteligencia Financiera a cargo de Santiago Nieto Castillo, ha anunciado que está ya con la documentación de dos denuncias más contra Rosario Robles Berlanga por el caso de la Estafa Maestra.
 
*Se ha hecho todo un revuelo acerca de una publicación en el The Wall Street Journal, en la cual se mencionan las relaciones financieras y bancarias que implican una referencia de Ricardo Salinas Pliego en todo este asunto de FERTINAL. 



*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_RADIO FÓRMULA 103.3 FM_*
*_CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS_*
*_05 DE SEPTIEMBRE DE 2019_*

*Laura Rojas Hernández, diputada federal por el Partido Acción Nacional, es la nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados para el próximo período legislativo. La propuesta fue avalada con 349 a favor, 42 en contra y 37 abstenciones. Dolores Padierna, Marco Adame y Dulce María Sauri serán vicepresidentes.

*Entrevista con Xóchitl Gálvez, senadora del PAN. Reconoció la postura que tomó Porfirio Muñoz Ledo de retirarse de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. “La les establece que la mesa le toca al PAN, propuso a Laura Rojas como presidenta y Marco Adame como vicepresidente.” Indicó que es un hecho histórico que dos mujeres presidan las dos cámaras, la de Senadores y la de Diputados. 

*La tormenta tropical Fernand se degradó en las últimas horas a baja presión remanente luego de que este miércoles tocara tierra en el noreste de México, dejando a su paso inundaciones y una persona desaparecida. Según dijo este jueves en Radio Fórmula el coordinador Nacional de Protección Civil, David León, en general hay saldo blanco; sin embargo, hay una persona desaparecida en el municipio de García, en el estado de Nuevo León. En dicho estado varias líneas de transporte público siguen inactivas y las clases siguen suspendidas, no así en el estado de Tamaulipas, donde ya se reanudaron.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la Fiscalía General de la República inició una investigación en contra de los funcionarios responsables de la liberación de Gildardo López Astudillo, “El Gil”, acusado por la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.

*Entrevista con Blanca Jiménez Cisneros, directora de CONAGUA. Explico que México hay una sequía generalizada de un 30 por ciento. La alerta, dijo, empieza a ser seria si no se recupera la altura de agua en las diferentes presas. “Tenemos ahorita poca agua, hay que bajar el consumo. Hay que recordar que vivimos en un país con una temporada muy clara de lluvias. Entonces, tenemos que administrar el agua.”

*Luis Carlos Ugalde, analista político, apuntó que el problema político que se generó en la Cámara de Diputados por quién ocuparía la Mesa Directiva, fue el deseo de una facción de Morena para tomar cierta revancha, de demostrar su fuerza. “No creo que haya sido algo concebido por el presidente Andrés Manuel López Obrador, yo creo que más bien es el fruto del desorden, yo creo que es fruto de las tribus y de las facciones que se están peleando al interior de Morena.”

*Leo Zuckermann, analista político, señaló que el origen del conflicto en la Cámara de Diputados por presidir la Mesa Directiva, es que un grupo de Morena quiere “agandallarse” el poder y cambiar las reglas del juego, para decir: “Ya llegamos nosotros al poder y de aquí no nos va a sacar nadie”. “Creo que a pesar de que hay por ahí cavernarios en el grupo gobernante que quieren cambiar las leyes para perpetuarse en el poder, pues hay ciertos contrapesos que se perciben que le pueden estar perjudicando a la imagen del Presidente.”


*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_MVS NOTICIAS_*
*_EN DIRECTO- ANA FRANCISCA VEGA_*
*_5 DE SEPTIEMBRE 2019_*

*En la Cámara de Diputados, este jueves, 5 de septiembre, se cumple el plazo para que los congresistas tomen una decisión sobre la Mesa Directiva del recinto, y que legislador o legisladora del Partido Acción Nacional la encabezará durante todo el año legislativo.

*De cara a una de las elecciones más grandes de la historia, las intermedias de 2021, la dirigencia nacional del PAN instaló su Consejo General de Elecciones, que estará a cargo de Armando Tejeda Cid. El Consejo General de Elecciones del PAN se integrará por seis comités, delegados políticos, de fortalecimiento y operativos.

*La Suprema Corte de Justicia de la Nación invalidó la reforma a la Constitución de Tabasco, mediante la cual se redujo el financiamiento a los partidos políticos en aquella entidad. Al respecto, el ministro Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena destacó que la Carta Magna y dicha legislación prevén factores que no pueden ser modificados por los Congresos estatales.

*Senadores de oposición exigieron la destitución de José Manuel Mireles como subdelegado del ISSSTE en Michoacán, por haber llamado “pirujas” a las parejas de los derechohabientes, a quienes acusó de pagar bajas cuotas y demandar una atención médica costosa. Al inicio de la sesión de este jueves, los senadores se pronunciaron por emitir un extrañamiento al funcionario e incluso pidieron la intervención del Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, aseguró que no es en vano que haya prosperado la remoción de Jorge Winckler como fiscal general del Estado de Veracruz. Entrevistado tras sostener un encuentro con senadores de Morena, Alfonso Durazo recordó que el gobierno de la entidad, encabezado por Cuitláhuac García, señaló deficiencias en la actuación de Jorge Winckler. Durazo Montaño indicó que lo más importante ahora es que la nueva fiscal, Verónica Hernández, realice un trabajo eficaz y de colaboración con todas las autoridades, para lograr mejores resultados.

*Ante los señalamientos que se hicieron en su contra, la Fiscalía General de la República aseguró que desde el 9 de noviembre del 2018 entregó al juez primero de Distrito de Procesos Penales Federales con residencia en Tamaulipas, Samuel Ventura Ramos, la información que involucra a Gildardo López Astudillo, El Gil, en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.

*El Juzgado Sexto de Distrito con residencia en el Estado de México admitió a trámite el juicio de amparo que interpusieron pueblos originarios contra la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, al argumentar que el proyecto generará un fuerte impacto social y ambiental.

*El pleno de la Cámara de Diputados aprobó, por mayoría calificada, la integración de la Mesa Directiva que funcionará durante el segundo año de ejercicio legislativo, con la panista Laura Angélica Rojas Hernández como presidenta. Luego de una intensa jornada de cabildeo entre fracciones, que incluso involucró al dirigente nacional, Marko Cortes, con 349 votos a favor, 42 en contra y 37 abstenciones, se eligió como vicepresidentes a Dolores Padierna Luna, Marco Antonio Adame Castillo y Dulce María Sauri Riancho.

*Entrevista con Catalina Pérez, profesora-investigadora del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE). Habló sobre la participación de la Guardia Nacional en la Ciudad de México. Explicó que tener a los militares en las calles lo único que ocasiona es que se pierda la confianza en los soldados. “La Guardia Nacional es una policía militar, estamos erosionando la confianza de una institución”.

*Entrevista con Jaime Lucero, empresario, presidente del Movimiento Fuerza Migrante y fundador de Casa Puebla Nueva York. Adelantó que se verá lo peor del presidente Donald Trump al buscar reelegirse el próximo año. “En EEUU no nos quieren, los migrantes no son tomados en cuenta, no somos prioridad en ningún lado.” Informó que se han formado alianzas con diversos sectores para evitar que Trump vuelva a ganar y resaltó que por primera vez se ha logrado unidad en “nuestras comunidades.
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