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*Después de seis días de enfrentamientos políticos y medición de fuerzas parlamentarias, ayer, en el cuarto intento, el PAN logró tomar el control de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados con Laura Angélica Rojas Hernández como nueva presidenta. Sin embargo, aunque los panistas se impusieron junto con las bancadas de PRI, PRD y MC para evitar que Morena retuviera la presidencia, se obligaron a descartar perfiles en su plantilla de candidatos como Xavier Azuara, Ricardo Villarreal y Adolfo Torres, con el fin de recibir los votos de los morenistas y aliados necesarios. Y es que las bancadas de la coalición Juntos Haremos Historia advirtieron que no avalarían a ningún panista que hubiere injuriado al diputado Porfirio Muñoz Ledo y a la Cuarta Transformación porque, acusaban, no garantizaría una presidencia institucional de la Cámara.
 
*El Senado recibió esta mañana la minuta que modifica la Ley Orgánica del Congreso por la que se cambia el mecanismo para rotar la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. La minuta será dada a conocer hoy en el pleno para después turnarla a comisiones, luego de que Morena desistió de quedarse con la Mesa Directiva, presidida por el diputado Porfirio Muñoz Ledo.
 
*El presidente electo en Guatemala, Alejandro Eduardo Giammattei manifestó en Washington al secretario de Estado Mike Pompeo su desacuerdo con el convenio migratorio firmado el viernes 26 de julio con el gobierno de Jimmy Morales. El medio reportó que Giammattei le solicitó permitir la participación de su futuro gabinete en las conversaciones que ahora mantiene con el equipo de Morales, que rehúsa entregarle una copia del documento.
 
*La presidenta de la organización “Alto al Secuestro”, Isabel Miranda de Wallace, retó este jueves a quienes aseguran que su hijo Hugo Alberto Wallace sigue vivo, que lo presenten en un plazo de un mes y ella donará un millón de pesos a la beneficencia.
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*No para la violencia en Nuevo Laredo. Ocho presuntos sicarios del ‘Cártel del Noreste” murieron durante una balacera con integrantes del grupo de operaciones especiales de la Policía de Tamaulipas
 
*Pobladores de Tepalcatepec, Michoacán, marcharon por la paz luego del enfrentamiento entre el Cártel Jalisco Nueva Generación y un grupo de autodefensas que dejó nueve muertos el pasado 30 de agosto. De blanco, con globos y flores, decenas de adultos y niños partieron del jardín Lázaro Cárdenas y caminaron hasta llegar al jardín de San Francisco, en el centro de Tepalcatepec.
 
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad Pública y Participación Ciudadana, rechazó que el Estado y el gobierno estén rebasados por la inseguridad, aunque reconoció que hay algunas cifras de criminalidad que son preocupantes. El funcionario reiteró que este gobierno no usará al Ejército, a la Marina y a la Guardia Nacional para reprimir a los ciudadanos, como pretenden algunos grupos vinculados con la delincuencia organizada.
 
*Con el objetivo de mejorar la seguridad de los pasajeros de taxis concesionados y combatir el acoso a mujeres en estas unidades de transporte público privado, el Gobierno de la Ciudad de México lanzó el módulo “Mitaxi” dentro de la App Alameda Central, donde podrán pedir ayuda a través de un botón de pánico que llega al C5, a fin de que acudan al llamado de emergencia.
 
*Tal como se preveía, el régimen de Irán anunció este miércoles una nueva violación al acuerdo nuclear, a pesar de los esfuerzos de la comunidad internacional de buscar una alternativa a las sanciones de Estados Unidos. El presidente persa, Hassan Rohani, realizó el anuncio en la televisión estatal, luego de haber puesto como condición un crédito de 15.000 millones de dólares para la República Islámica.
 
*Este sábado se cumplen dos años del terremoto que sacudió la zona del Istmo de Tehuantepec, en Oaxaca. Era casi la media noche del 7 de septiembre de 2017 cuando se registró el sismo de magnitud 8.2. Promesas gubernamentales incumplidas es la situación que enfrentan los damnificados de Chiapas por el sismo del 7 de septiembre de 2017.
 
*El Consejo de la Judicatura Federal aseguró que José Emmanuel ‘N’, alias ‘El Puebla’, no será liberado luego de que una jueza le dio un amparo para revisar su vinculación a proceso por el secuestro de Norberto Ronquillo.
 
*La jefa del Ejecutivo de Hong Kong, Carrie Lam, exhortó el jueves a los manifestantes del territorio al diálogo, un día después de haber retirado un controvertido proyecto de ley sobre extradiciones, anuncio considerado insuficiente por el endurecido movimiento prodemocracia.
 
*La jefa de gobierno de Hong Kong, Karrie Lam, dijo que la decisión de retirar el proyecto de ley de extradición a China, que desató tres meses de protestas, fue iniciativa de su gobierno y no de China
 
*El Tribunal Superior de Londres desestimó este viernes la demanda presentada por la empresaria Gina Miller contra la suspensión excepcional de las sesiones parlamentarias dictada por el primer ministro, Boris Johnson. Los jueces autorizaron, sin embargo, los demandantes recurrirán al Tribunal Supremo, la máxima instancia judicial del Reino Unido, misma que analizará el caso el próximo 17 de septiembre.
 
*Muere el artista plástico Francisco Toledo a los 79 años, confirmó este jueves su familia.
Francisco Benjamín López Toledo nació el 17 de julio de 1940 en Juchitán, Oaxaca, y es considerado uno de los mayores artistas de nuestro país con un amplio reconocimiento internacional.
 
*Este jueves fue elegida la panista Laura Rojas como nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Con 349 votos a favor, 42 en contra, 37 abstenciones, Laura Angélica Rojas Hernández fue elegida como presidenta de la Cámara de Diputados para el Segundo Año de Ejercicio de la LXIV Legislatura. Los diputados Dolores Padierna, Marco Adame y Dulce María Sauri ocuparán la vicepresidencia de la Mesa Directiva.
 
*La tormenta tropical ‘Fernand’ continúa generando fuertes lluvias en el país; en Nuevo León provocó desbordamientos e inundaciones severas, además, sus efectos ya se hicieron presentes en Sinaloa, principalmente en Culiacán. Ante esta situación, el Ejército Mexicano continúa aplicando el Plan DN-III-E en estos estados.
 
*El huracán Dorian se debilitó hoy a categoría de intensidad 1 -de un máximo de 5- con vientos máximos sostenidos de hasta 150 kilómetros por hora frente a la costa de Carolina del Norte, según informó el Centro Nacional de Huracanes de EE.UU.
 
*El martes pasado la Interpol emitió una ficha roja en 194 países para localizar y detener a los cinco directivos de la empresa Oro Negro, que rentaba plataformas a Pemex, se les acusa de haber defraudado a sus inversionistas, y también a los trabajadores que tenían sus ahorros para el retiro en las afores Banamex y Sura. En total los empleados fueron defraudados por cerca de 250 millones de dólares. La figura clave en la búsqueda es Gonzalo Gil White, director general de la empresa, quien presuntamente orquestó un fraude por 750 millones de pesos contra sus inversionistas.
 
*El canciller Marcelo Ebrard reportó que con las acciones implementadas por el Gobierno de México, derivado del acuerdo migratorio con Estados Unidos, los operativos en las fronteras norte y sur del país, se ha logrado rescatar a 2,186 migrantes. Durante su participación en la conferencia mañanera del presidente Andrés Manuel López Obrador, Ebrard dijo: “Se han recuperado 2,186 personas, el 40% son menores de edad”.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dieron a conocer los avances del plan que se aplicó desde junio, derivado del acuerdo con Estados Unidos. Se cumple el plazo pactado con ese país, el día 10 de septiembre, para evaluar si con las acciones puestas en marcha era suficiente para contener el flujo migratorio o se negociaría la condición de Tercer País Seguro para México.
 
*Este jueves tomó protesta la panista Laura Rojas como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. La decisión se tomó con 349 votos a favor de la panista, 42 en contra y 37 abstenciones. En tanto, la vicepresidencia del órgano legislativo quedó a cargo de Dolores Padierna, de Morena; Marco Antonio Adame, del PAN; y Dulce María Sauri, del PRI.
 
*En una entrevista telefónica, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, habló sobre su reciente toma de protesta para presidir la Cámara y lo que espera durante su periodo legislativo. Reiteró que fue elegida con legalidad por los diputados y comentó que será una presidenta imparcial. La presidenta de la Cámara de Diputados dijo que ahora tiene una enorme responsabilidad que es representar a todos los diputados.
 
*La Fiscalía General de la República abrió 778 carpetas de investigación de junio a la fecha, derivado del plan migratorio que se puso en marcha, como parte de un acuerdo con Estados Unidos. De acuerdo con el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard hay mil 99 imputados por tráfico de personas en México, de los cuales 357 han sido vinculados a proceso.
 
*Usuarios de redes sociales reportaron que esta mañana la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM fue tomada por hombres encapuchados. De acuerdo con un video, en el que aparece una joven emitiendo un mensaje el motivo de la toma es protestar contra el avance de la derecha en la Universidad.
 
*El jueves, familiares de Francisco Toledo confirmaron la muerte del artista plástico, quien tenía 79 años, en Oaxaca. Toledo, quien es considerado uno de los mayores exponentes de Oaxaca y México, falleció en su casa a causa del cáncer pulmonar que padecía. A pesar de que vivía en la Ciudad de México, el pintor y escultor fue trasladado a la entidad, su lugar de origen y donde vivió cinco décadas.
 
*Tras la muerte del gran artista mexicano, Francisco Toledo, decenas de oaxaqueños se reunieron la noche de este jueves en el Instituto de Artes Gráficas de Oaxaca para rendir un homenaje al activista social. A partir de las 11:30 de la noche, los seguidores del maestro se dieron cita en dicho espacio, el cual fue inaugurado por el artista plástico, a petición de la familia quien ha pedido respeto a su intimidad.
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*Finalmente el pleno de la Cámara de Diputados eligió a la panista Laura Rojas para presidir la Mesa Directiva de este recinto en el segundo año de ejercicios de la 64 legislatura, como vicepresidentes fueron designados Dolores Padierna de Morena, Marco Antonio Adame del PAN y Dulce María Sauri del PRI.
 
*El presidente saliente, Porfirio Muñoz Ledo, dijo que regresará a su curul a presentar iniciativas y deseó suerte a la nueva Mesa Directiva. Horas antes, Muñoz Ledo había hecho un llamado a los coordinadores de los grupos parlamentarios a hacer su trabajo y presentar a su sustituto.
 
*En el marco de la negociación, Mario Delgado, coordinador de Morena acusó al líder del PAN Marko Cortés, de querer provocar una crisis en el recinto de San Lázaro. Por su parte, el coordinador del PRI, René Juárez, criticó a Morena por no aceptar los perfiles que proponía Acción Nacional.
 
*El Senado recibió la minuta que modifica la Ley Orgánica del Congreso y que permitirá rotar la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados a partir de 2021, el senador Ricardo Monreal garantizó que ésta no será aprobada en fast track.
 
*También dijo que el presidente Andrés Manuel López Obrador, le pidió respetar la ley, no alterarla, ni imponer mayorías groseras.
 
*Durante la inauguración del cuadragésimo segundo Congreso Nacional de Tribunales de Justicia, la secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, exhortó a los impartidores de justicia a conducirse dentro de la legalidad en la toma de decisiones.
 
*En su oportunidad, el presidente Andrés Manuel López Obrador, comentó que existe polémica sobre la actuación del Poder Judicial, no obstante reiteró su compromiso de respetar la vida interna de este poder.
 
*Antes, el jefe del ejecutivo celebró que Joaquín “El Chapo” Guzmán, desee donar sus bienes a comunidades indígenas de México.
 
*En conferencia de prensa informó que tras la liberación de Gildardo López “El Gil”, implicado en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, la Fiscalía General de la República ya abrió una investigación.
 
*Alonso del Val Echeverría, uno de los acusados del fraude por 750 millones de pesos en la empresa Oro Negro, se ofreció como testigo protegido a cambio de no ser detenido, ante la Procuraduría de la Ciudad de México aportó información para la investigación que se sigue en contra de Gonzalo Gil White, hijo del ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz y demás directivos del grupo.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, dijo que alistan 2 denuncias penales más en contra de Rosario Robles, quien se encuentra presa en el penal de Santa Martha Acatitla.
 
*A la par un juez Federal admitió a trámite el amparo que promovió la ex secretaria de Desarrollo Social contra el auto de vinculación a proceso, dictado en su contra el pasado 13 de agosto.
 
*El Senado aprobó su proyecto de presupuesto de egresos para 2020 que contempla 4,085 millones de pesos, un aumento de 3.7% respecto a 2019.
 
*La bancada de Morena en el Senado presentó una iniciativa para reducir el período de 4 magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, de avanzar la propuesta los primeros afectados serían los magistrados electorales José Luis Vargas e Indalfer Infante, quienes deberán dejar el cargo el 31 de octubre de este año.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, presentó su iniciativa de reforma a la Ley del impuesto al valor agregado y al Código Fiscal de la Federación para que todas las plataformas digitales como Uber, Netflix y Google, entre otras, paguen impuestos.
 
*Hugo López Gatell, subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, admitió que en lo que va del año se han triplicado los casos de dengue en el país en comparación con el año anterior, hasta el momento hay 28 muertes confirmadas.
  
*López Gatell, señaló a grupos empresariales interesados en la comercialización de insecticidas, como autores de una campaña de desinformación sobre las causas de la propagación de esta enfermedad.
 
*Alfonso Durazo, Secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, afirmó que la Guardia Nacional no caerá en provocaciones del crimen organizado ante agresiones de pobladores que al parecer se encuentran en su nómina, como en el caso de Santa Rosa de Lima en Guanajuato.
 
*Por otra parte dijo que el amago de organizaciones criminales de Tamaulipas a empresarios gasolineros, no afectan lo mínimo el abasto de combustible para los equipos de las fuerzas de seguridad.
 
*También consideró que no fue en vano la separación de Jorge Winckler como fiscal de Veracruz, sobre todo por las diferencias que lo han confrontado con el gobernador Cuitláhuac García.
 
*Al rendir su tercer informe de labores, el gobernador de Hidalgo Omar Fayad, dijo que la entidad recibió inversiones por más de 53,000 millones de pesos, que generaron 18,000 nuevos trabajos formales.
 
*Destacó que de acuerdo a datos del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, 167,000 hidalguenses salieron de la pobreza, en materia de salud informó que se realizaron más de medio millón de consultas durante las brigadas móviles, también señaló que se mejoraron los caminos que conectan las regiones del estado con 535 millones de pesos en la huasteca y 800 millones de pesos en vialidades Metropolitanas.
 
*En Michoacán, diputadas, funcionarias, representantes de partidos e integrantes de organismos en pro defensa de la mujer, exigieron la destitución del delegado del ISSSTE, José Manuel Mireles, quién calificó como pirujas a las concubinas de los derechohabientes. 
 
*A través de un video en twitter, José Manuel Mireles ofreció disculpas por sus dichos.
 
*Habitantes de Tepalcatepec organizaron una manifestación pacífica para exigir paz en el municipio, luego de los enfrentamientos armados del fin de semana pasado.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
CANAL ONCE
ONCE NOTICIAS CON GUADALUPE CONTRERAS
06 DE SEPTIEMBRE DE 2019

*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de Hacienda, Santiago Nieto Castillo, aseguró que de las tres denuncias que se alistan por el caso de la “Estafa Maestra”, en dos se implica directamente a la extitular de Sedesol y Sedatu, Rosario Robles. Tras participar en el lanzamiento de la versión beta de los sistemas 2 y 3 de la Plataforma Digital Nacional, Nieto Castillo, dijo que ya se presentó la primera denuncia en torno a las universidades públicas.
 
*Luego de tres intentos fallidos, finalmente el Pleno de la Cámara de Diputados eligió a la panista y mexiquense, Laura Angélica Rojas Hernández, para presidir la Mesa Directiva de la Cámara baja, en el segundo año de ejercicio de la 64 legislatura. Al obtener el respaldo de las dos terceras partes de los legisladores presentes en el pleno, Laura Rojas rindió protesta. En su primer mensaje, la también titular del Congreso de la Unión ofreció diálogo permanente y actitud abierta hacia los diputados de todas las fracciones parlamentarias.
La primera responsabilidad de la nueva responsable de la Cámara baja es recibir el Paquete Económico 2020 que entregará, este domingo, el secretario de Hacienda, Arturo Herrera.
 
*La Secretaría de Salud (SSA) admitió que en lo que va del 2019 se han triplicado los casos de dengue en México en comparación con el año anterior; esto obedece a múltiples causas como factores climatológicos y cambios o alteraciones en la respuesta inmunológica del ser humano, entre otras. La dependencia acusó a grupos empresariales interesados en la comercialización de insecticidas, como autores de una campaña de desinformación sobre las causas de la propagación de esta enfermedad.
 
*Alejandra Frausto, titular de la Secretaría de Cultura federal, viajará a Oaxaca para despedir al maestro Francisco Toledo, quien falleció este jueves a los 79 años de edad. La familia de Francisco Toledo anunció que a partir de las 23:30 horas de este jueves, en el Instituto de Artes Gráficas de Oaxaca (IAGO) habrá una ofrenda dedicada al artista plástico.
Francisco Benjamín López Toledo, escultor, pintor, promotor cultural, editor de libros, maestro y activista enfocado a la defensa del patrimonio cultural de Oaxaca y de otras obras altruistas, nació el 17 de julio de 1940, en Juchitán, Oaxaca.
 
*El Presidente López Obrador entregó los reconocimientos a los atletas y entrenadores que participaron en los Juegos Parapanamericanos de Lima 2019. El dinero recaudado proviene de una contribución de la Fiscalía General de la República (FGR) y el SAE, ahora llamado Instituto para Devolver al Pueblo lo Robado.
 
*El programa Tochito NFL crece para este 2019. La meta de la oficina de la NFL en México es llegar a 5 millones de niños y niñas a lo largo y ancho del país, lo que representará un crecimiento del 50% en comparación al 2018.
 
*El huracán “Dorian” mantiene en alerta a Estados Unidos.
Las lluvias torrenciales ya provocaron las primeras inundaciones en las Carolinas, del Sur y del Norte. Las autoridades informaron que la mayor amenaza son los tornados aislados que se desarrollan en ambos estados.
 
*En Juchitán, Oaxaca sucedió su nacimiento el 17 de julio de 1940, nadie supo entonces que había nacido un hombre que vivía casi 8 décadas con una labor prolífica como pintor, grabador, escultor, activista social y filántropo. Por encima de todo siempre hizo constar su amor por la naturaleza, especialmente por los animales, con las artes visuales reveló la fantasía de mundos zoológicos que poblaron su mente, hizo parecer que sus obras las había generado el tiempo, sin evidencia rotunda de pinceladas género la convivencia de colores y sombras.
  
*Para continuar con la consolidación de Tlaxcala como una de las ofertas turísticas del país y como parte de la conmemoración de los 500 años, "Encuentro de dos culturas México-España", las secretarías de Turismo federal y tlaxcalteca presentaron una muestra representativa de esa entidad.
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*El pintor, artista plástico y activista mexicano Francisco Toledo murió este jueves a los 79 años de edad, confirmaron familiares. El luchador social fue referente del arte y difusión de la cultura mexicana en el mundo y un juchiteco comprometido con causas sociales, como su lucha contra el maíz transgénico en el país.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó el fallecimiento del artista mediante un tuit en el que expresó: “el arte está de luto. Ha fallecido el maestro Francisco Toledo, oaxaqueño, gran pintor y extraordinario promotor cultural, auténtico defensor de la naturaleza, las costumbres y las tradiciones de nuestro pueblo. Descanse en paz”.
 
*La Cámara de Diputados aprobó la propuesta que integra la Mesa Directiva para el segundo año de ejercicio de la 64 Legislatura, la cual será presidida por la diputada panista Laura Angélica Rojas Hernández.
 
*El vicepresidente de Asuntos Públicos de Grupo Salinas, Tristán Canales, aseguró que el artículo publicado por The Wall Street Journal sobre el caso Fertinal busca atacar la buena reputación de Ricardo Salinas Pliego y su relación con el presidente Andrés Manuel López Obrador. En una carta enviada al diario estadounidense, el directivo precisó que se ha demostrado que la operación de la compra-venta de Fertinal fue totalmente transparente y legal.
 
*Al ser cuestionado sobre los señalamientos del Wall Street Journal en contra Ricardo Salinas Pliego, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que no está considerando que el empresario deje de formar parte de su Consejo de Asesores. Desde Palacio Nacional, el mandatario expresó que no estaba en la posición de descalificar a nadie por anticipado. “No puede haber un juicio sumario, menos hacerlo aquí porque tomaría partido y afectaría la dignidad de las personas y eso no se puede hacer”.
 
*El diputado de Morena, Alfonso Ramírez Cuéllar, presentó en la Cámara de Diputados la iniciativa para cobrar el Impuesto al Valor Agregado (IVA) a las aplicaciones que prestan servicios en el país como Netflix, Uber, Cabify, Amazon, Spotify, entre otras. La Procuraduría de la Defensa del Contribuyente señaló que dicha iniciativa publicada este jueves en la Gaceta Parlamentaria de la Cámara de Diputados busca un piso parejo entre las empresas mexicanas y extranjeras.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda prepara dos denuncias más contra Rosario Robles por el caso de la llamada Estafa Maestra.
 
*Luego del paso de la tormenta tropical "Fernand", más de 30 casas fueron afectadas por el desbordamiento del arroyo Topo Chico en Nuevo León. Los niveles de agua alcanzaron más del metro de altura en algunos puntos de Monterrey.
 
*Migrantes principalmente de origen africano nuevamente causaron destrozos en las instalaciones de la estación Siglo XXI, en Tapachula, Chiapas. En medio de jaloneos y golpes con agentes de la Guardia Nacional y de la Policía Federal los migrantes tiraron vallas metálicas y realizaron pintas en el albergue migratorio, informaron fuentes gubernamentales.
 
*Al menos ocho personas murieron durante un presunto enfrentamiento contra policías estatales de Tamaulipas, la colonia Valle de Anáhuac, Nuevo Laredo.
 
*El primer ministro británico Boris Johnson advirtió que antes de pedir a la Unión Europea (UE) un nuevo aplazamiento para el Brexit más allá del 31 de octubre, “preferiría estar muerto en una zanja”, aunque no precisó si renunciaría si se viera obligado a solicitar dicha prórroga. Durante su discurso en un centro de capacitación policial en la localidad de Wakefield, el primer ministro británico insistió en que “no se conseguirá absolutamente nada” con retrasar de nuevo la salida de Reino Unido de la UE y reiteró su llamado para realizar elecciones el 15 de octubre próximo.
 
*El presidente electo de Guatemala, Alejandro Giammattei, señaló que estar en desacuerdo con el pacto “tercer país seguro” que su país firmó con Estados Unidos, durante una reunión que sostuvo este jueves con el secretario estadounidense de Estado, Mike Pompeo. En su encuentro con Pompeo, Giammattei -quien asumirá el 14 de enero de 2020– le pidió permitir que su futuro gabinete participe como observador en las conversaciones que mantiene el gobierno de Jimmy Morales con Estados Unidos.
 
*Otras 11 mujeres se han sumado a las nueve denuncias previas sobre el supuesto comportamiento indebido del tenor español Plácido Domingo, acusado de acoso sexual durante producciones llevadas a cabo en Estados Unidos.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa habla de la vida y obra del pintor Francisco Toledo.
En otro tema, comenta las dos inversiones que tendrá México, una de ellas es la que realizará Grupo México y otra Oxxo.
 
*Reporte de Diana Manzo. Crónica de la vida del pintor Francisco Toledo en Oaxaca. Comenta del homenaje que se llevó a cabo en Juchitán en honor a Toledo.
 
*Entrevista. Angélica Abelleyra, periodista cultural, da sus impresiones por la muerte del pintor y activista Francisco Toledo. También platica sobre cómo fueron sus encuentros para la realización de su libro “Se busca un alma”, retrato biográfico de Francisco Toledo.
  
*Entrevista. Wilner Metelus, presidente del Comité Ciudadano en Defensa de Naturalizados y Afromexicanos, habla de la situación de migrantes haitianos y africanos en la frontera sur de México. “México está dando un trato antimigrante. Esto se debe a que el gobierno mexicano no entiende la realidad de quienes dejan su país y a que quiere demostrar a EEUU que hace bien su trabajo”, señaló.
 
*Plan de Migración y Desarrollo, presentado por la Secretaría de Relaciones Exteriores, en el cual se explica qué pasa con el tema migratorio y las medidas de contención.
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*Durante la conferencia matutina, el canciller Marcelo Ebrard descartó aceptar la propuesta de Estados Unidos de ser un país seguro que ha manejado Estados Unidos, pues se han dado buenos resultados. Aseguró que la estrategia migratoria que ha aplicado México ha sido exitosa y no espera una sanción arancelaria por parte del gobierno de Estados Unidos, pues se bajó el flujo migratorio. En ese sentido descarta algún tipo de represalia en la próxima reunión que tenga en la Casa Blanca el próximo 10 de septiembre.
 
*Morena propone que residentes en el extranjero sin establecimiento permanente en territorio nacional paguen IVA por los servicios que presten a través plataformas digitales en nuestro país. En el texto de la iniciativa que esta publicada en la Gaceta Parlamentaria, del diputado Alfonso Ramírez Cuellar, se explica que estas hoy en día prestan sus servicios en territorio nacional a través de una plataforma digital que explotan el mercado mexicano y aprovechan de la infraestructura de la nación pero que no pagan impuestos.
 
*Hoy comienza un diplomado llamado “Política mexicana contemporánea. Una mirada plural”, en el que participarán políticos como Beatriz Paredes, Clemente Castañeda, Cuauhtémoc Cárdenas, Javier Corral, así como Ricardo Anaya. Hace unas semanas el excandidato presidencial agradeció a la UNAM la invitación para participar en el diplomado, “les recomiendo ampliamente este diplomado sobre política contemporánea que será impartido en la Facultad de Ciencia Políticas los viernes por la tarde y los sábados por la mañana”.
 
*Grupos de derechos civiles demandaron al gobierno estadunidense por su decisión de dejar de considerar los pedidos de inmigrantes de permanecer en el país por razones de salud u otros padecimientos. La sección en Massachusetts de la Unión Americana de Libertades Civiles y la asociación Lawyers for Civil Rights presentaron la demanda ayer en un tribunal federal de Boston, en contra de la decisión del Servicio de Ciudadanía e Inmigración de Estados Unidos del 7 de agosto de poner fin al programa “Acción Diferida para los Llegados en la Infancia”.
 
*El presidente estadounidense, Donald Trump, prometió hoy que habrá un "acuerdo bipartidista" sobre jóvenes inmigrantes si el Tribunal Supremo de EU valida la oposición de su Gobierno al programa de Acción Diferida para los Llegados en la Infancia, que protege a miles de "soñadores". El programa, decretado por el expresidente Barack Obama, evitó las deportaciones de unas 800,000 personas que llegaron a Estados Unidos siendo niños, pero la Administración de Trump objetó la aplicación de esa medida considerando que excedía las atribuciones del poder ejecutivo.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, adelantó que será la Secretaría de la Defensa Nacional la encargada de distribuir gasolina a policías y militares en Nuevo Laredo, Tamaulipas, ante amenazas a expendios por parte del crimen organizado. Al sostener un encuentro con Francisco García Cabeza de Vaca, la titular de Segob refirió que el gobernador tamaulipeco le informó que ha enviado pipas a la frontera para poder surtir de gasolina a las Fuerzas Armadas.
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*Entrevista. Senadora Jesusa Cervantes, hace una reflexión de las vivencias que tuvo al lado del pintor Francisco Toledo.
 
*Entrevista. Rafael Barajas “El Fisgón”, caricaturista de La Jornada, habla sobre la caricatura publicada en La Jornada de Francisco Toledo con la Leyenda “¡Gracias!, Toledo.
También señala las cosas que hacía para ayudar a sus semejantes y las aportaciones que hizo a La Jornada.
 
*Entrevista. Diputada Laura Angélica Rojas Hernández, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, habla de su nombramiento.
 
*Reporte de Melva Frutos comenta sobre el paso de la tormenta “Fernand” informa de la muerte de un hombre, daños en vialidades, infraestructuras de canales y casas. La Dirección de Protección Civil Estatal dio a conocer que entre martes y miércoles dio conocer que mil efectivos de distintas corporaciones de auxilio, así como elementos de seguridad que también se sumaron a las labores de apoyo de todo tipo.
 
*Los atletas mexicanos que compitieron en los juegos parapanamericanos Lima 2019 fueron reconocidos por el presidente López Obrador tras sus logros históricos y los instó a seguir por el mismo rumbo a los Juegos Paralímpicos Tokio 2020.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda prepara dos denuncias más contra Rosario Robles por el caso Estafa Maestra. Santiago Nieto, titular de la UIF, explicó que en total presentará tres denuncias contra Robles Berlanga de las cuales una ya fue presentada y faltan dos más.
 
*El secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, advierte que el Gobierno Federal no caerá en provocaciones de grupos que, incluso, son pagados por el crimen organizado para que las fuerzas de seguridad ataquen y así poder calificar al gobierno de represor. Así mismo rechazó que el estado mexicano está debilitado por el problema de inseguridad y dijo que muchos de los ataques no son una verdadera reacción social.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, llama a no fomentar la intromisión entre los Poderes de la Unión y que por el contrario debe existir cooperación entre ellos.
 
*Con 349 a favor, 42 en contra y 37 abstenciones eligen a Laura Rojas como la nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados para el Segundo Año de la Legislatura. -Diputada Laura Rojas, presidenta Mesa Directiva CDD: “Protesto guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y las leyes que de ella emanen, desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados”.
 
*Luego de que se hicieran virales en redes sociales un video donde llama pirujas a las parejas de derechohabientes, el subdelegado del Issste en Michoacán, José Manuel Mireles, ofreció disculpas por sus dichos.
 
*El Primer Ministro británico, Boris Johnson, advierte que preferiría estar muerto antes de pedir a la Unión Europea un nuevo aplazamiento para el Brexit; es decir, más allá del 31 de octubre, aunque no precisó si renunciaría si se viera obligado a solicitar dicha prórroga.
 
*Entrevista. los periodistas Peniley Ramírez y Mathieu Tourlier para hablar del caso Fertinal, al cual se ha ligado a Ricardo Salinas Pliego.
 
- Peniley Ramírez: La denuncia de Pemex menciona a Banco Azteca como acreedor principal de Fertinal y posteriormente como su prestamista.
 
- Mathieu Tourlier: Si Pemex va a ser un instrumento de desarrollo, como ha dicho el gobierno actual, es necesario dejarlo "impecable", siguiendo así con la narrativa de anticorrupción que tanto ha mencionado el presidente López Obrador.
 
*El vicepresidente de Asuntos Públicos de Grupo Salinas, Tristán Canales, aseguró que el artículo publicado por The Wall Street Journal sobre el caso Fertinal busca atacar la buena reputación de Ricardo Salinas Pliego y su relación con el presidente Andrés Manuel López Obrador. En una carta enviada al diario estadounidense, el directivo precisó que se ha demostrado que la operación de la compra-venta de Fertinal fue totalmente transparente y legal. “Su texto es un burdo trabajo de recopilación de información ya publicada y de elementos inconexos, disfrazados de periodismo, donde sin pruebas y con solo dichos busca atacar la buena reputación del señor Ricardo Salinas Pliego y su relación con el presidente López Obrador”.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubon, afirmó que la oficina de Estados Unidos para apoyos en el exterior firmó cartas de intención para invertir más de 800 millones de dólares en proyectos de infraestructura, además de asignar otros 126 millones para respaldar a microempresas de la región.
 
*El canciller Marcelo Ebrard explicó que en los dos últimos meses han sido localizados más de 2 mil migrantes, 40% de ellos menores de edad, en cajas de tráileres, en situaciones que ponen en riesgo su vida, por lo que fue necesaria la actuación de la Guardia Nacional para la detención de esas unidades. Advierte que han sido detenidos más de mil personas, pero solo 357 han sido vinculadas a proceso por este delito.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubon, explicó que entre mayo y junio México logró reducir la migración hacia Estados Unidos en un 56%, disminución que ha sido posible con el apoyo de más de 25 mil elementos de la Guardia Nacional en la frontera norte y sur, por lo que calificó el despliegue como “exitoso” pese a siete denuncias por violaciones a derechos humanos.
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*Francisco Toledo murió ayer a los 79 años de edad, pintor, grabador, escultor, activista y filántropo de origen juchiteco era considerado uno de los mayores artistas de México, falleció a causa de un cáncer de pulmón.
 
*El gobierno de la Ciudad de México presentó la aplicación móvil Mi Taxi, con la que los usuarios podrán capturar el número de placas del taxi y ver la información del conductor, en caso de problemas se podrá accionar un botón de pánico que conectará al C5.
 
*Fomento Económico Mexicano anunció una inversión en el país por 61,876 billones de pesos para el período 2019-2021, con lo que se generarán 41,000 empleos directos.
 
*El subsecretario para América del Norte, Jesús Seade, precisó que las cuotas antidumping preliminares que anunció el departamento de comercio de Estados Unidos al acero estructural mexicano, afectan a un cliente de los acereros y no a todo el sector.
 
*El Huracán Dorian categoría 2, tocó tierra en Carolina del Norte con vientos máximos sostenidos de 175 kilómetros por hora, las autoridades alertaron de fuertes lluvias y posibles inundaciones en Florida, Carolina del Sur y Georgia.
 
*En Yuma, Arizona, inició la construcción de una parte del muro fronterizo propuesto por el presidente Donald Trump con fondos del pentágono.
 
*En Estados Unidos, un juez Federal ordenó al gobierno permitir el regreso de 11 de 18 padres que fueron separados de sus hijos en la frontera y posteriormente deportados.
 
*El presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, anunció que en un futuro próximo celebrarán elecciones legislativas, durante un encuentro con empresarios y ministros dijo que dichos comicios servirán para renovar la Asamblea Nacional.
 
*El presidente de Guatemala, Jimmy Morales, decretó estado de sitio durante 30 días para 22 municipios del país, por el asesinato de tres militares tras una emboscada realizada por un grupo armado presuntamente vinculado al narcotráfico.
 
*El viceprimer ministro Chino, Liu He y el representante comercial de Estados Unidos Robert Lighthizer, acordaron celebrar una nueva ronda de conversaciones comerciales a principios de octubre.
 
*El Primer Ministro británico, Boris Johnson, presentó otra moción de elecciones anticipadas la cual se debatirá y votará el lunes, en este marco reiteró que su país tiene que salir de la Unión Europea el 31 de octubre.
 
*Entrevista. Laura Rojas Hernández, nueva presidenta de la Cámara Baja Federal. “Pues estoy muy agradecida por la confianza que depositaron el día de ayer todos los grupos parlamentarios de la Cámara de Diputados en mi persona y también en los demás integrantes de la mesa directiva, quienes estaremos conduciendo los trabajos de la Cámara durante el siguiente año, es una enorme responsabilidad, un alto honor al que me he comprometido desempeñar con constitucionalidad y con imparcialidad y además lo hago con toda convicción”. 
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*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México informó la detención de un sujeto relacionado con el homicidio de dos ciudadanos israelíes en la Plaza Artz Pedregal, ocurrido en julio pasado. Se trata de Mauricio Hiram N., hombre que yacía dentro del restaurante donde comían Alon Azulay y Benjamín Sutchi para dispararles, informó el jefe general de la Policía de Investigación, Omar García Harfuch.
 
*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dio a conocer que bajó el flujo migratorio de centroamericanos en un 56 por ciento. Al respecto, el presidente Andrés Manuel López Obrador indicó que son buenas noticias y así México demuestra cómo se atiende el fenómeno migratorio a través del desarrollo.
 
*Ante empresarios y exportadores, Margarita Ríos Farjat, jefa del SAT, confirmó que el paquete económico 2020 no contempla aumentos ni nuevos impuestos; sin embargo, al ser la recaudación el pilar del Presupuesto para el próximo año, advirtió que se endurecerán los métodos de fiscalización, que no habrá privilegios. Indicó que el SAT tendrá dos rostros: uno agresivo ante el evasor y el rostro amable ante el contribuyente cumplido.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aclaró que el implicado en el asesinato de Norberto Ronquillo no va a salir de la cárcel. Ante ello la Procuraduría capitalina interpondrá un recurso ante el amparo que se puso ante un juez federal.
 
*En la Ciudad de México los derechos que más se violentan son la seguridad jurídica, salud, privación de la libertad. Las dependencias más señaladas son la Secretaría de Gobierno, la Procuraduría capitalina, Seguridad Ciudadana y Secretaría de Salud. Esto forma parte del informe de Nashieli Ramírez, presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México.
 
*En un comunicado, lamentan los diputados federales del Partido Acción Nacional los actos de intolerancia que prevalecieron esta mañana en la Facultad de Ciencia Políticas y Sociales de la UNAM. Protestan por el diplomado que el ex candidato presidencial Ricardo Anaya impartiría en torno a la libertad de expresión en México.
 
*La comunidad cultural de México lamenta el fallecimiento del artista plástico Francisco Toledo, ocurrido anoche en la ciudad de Oaxaca. El Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura dio a conocer que durante este viernes y sábado se abrirá el Palacio de Bellas Artes para recordar a quien “se ha ido a sembrar otros caminos”.
 
*Entrevista con Omar García Harfuch, jefe General de la Policía de Investigación de la PGJCDMX, sobre la detención de uno de los asesinos de israelíes en la Plaza Artz Pedregal. Expresó que esclarecer el asesinato de dos israelíes es una prioridad para las autoridades de la Ciudad de México. Indicó que Continúa la búsqueda de una mujer que se encontraba con los israelíes. Destacó que los asesinos están vinculados a un grupo del crimen organizado que opera en Jalisco.
 
*Entrevista con Laura Rojas, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Precisó que su nombramiento no fue un tema de Marko Cortés, se estuvo trabajando en los consensos para lograr la votación. Anunció que hay asuntos importantes que atender como el Presupuesto, que tiene que estar aprobado a más tardar el 15 de noviembre, y la glosa del informe presidencial. Reconoció la postura del presidente Andrés Manuel López Obrador en torno al conflicto que vivió la Cámara de Diputados por la disputa de la Mesa Directiva. Por último, resaltó su disposición para la colaboración institucional.
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*El bufete Hernández Barros abogados y Olea y Olea abogados, dejarán de representar a Rosario Robles, ex secretaria de Desarrollo Social, la razón es que ya no tiene dinero para la defensa.
 
*En entrevista para Así las Cosas, el abogado Javier Olea afirmó que Rosario Robles ya no tiene capacidad económica para pagar sus honorarios ni los gastos que tiene este tipo de asuntos.
 
*Javier Olea también afirmó que eventualmente Julio Hernández, abogado que continua con la defensa, también dejará el caso.
 
*La Procuraduría capitalina confirmó la detención de Mauricio “N”, presunto miembro del Cártel Jalisco Nueva Generación, lo detuvieron en Zapopan, Jalisco, Mauricio es señalado como el segundo autor material de la ejecución de dos israelitas asesinados en Plaza Arts, sucedidos el pasado 25 de Julio.
 
*En entrevista para Así las Cosas con Loret, Laura Rojas, nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados afirmó que su elección no fue una imposición, sino un acuerdo político y que ella tampoco representaba el plan B.
 
*Laura Rojas también dijo que su nominación fue producto de un proceso de elección interna de su grupo parlamentario interesados en implementar paridad en todos los cargos, en el que se iba a dividir el año legislativo en dos semestres, uno presidido por una mujer y el segundo por un hombre.
 
*Se ha contenido el ingreso de migrantes sin documentos en un 56% a Estados Unidos desde México, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que la política migratoria implementada por nuestro país tras la amenaza de Trump por aranceles ha funcionado.
 
*El presidente López Obrador dijo que en esta estrategia se está aplicando la ley y se disminuyó el flujo migratorio con respeto a los Derechos Humanos y se está atendiendo el fenómeno migratorio con desarrollo, con inversiones para actividades productivas y crear empleos en los lugares de origen de los migrantes.
 
*El INBA abrió las puertas del Palacio de Bellas Artes para que la comunidad artística y ciudadanos puedan rendir un homenaje de despedida al artista plástico Francisco Toledo.
 
*El cantante Bono estuvo de sorpresa en México para participar en un evento de una empresa de Carlos Slim, a quien agradeció por invertir en este país, además de desearles suerte al nuevo gobierno y dijo que se necesita aquí en México quién resuelva y si no pueden resolver, pues que se vayan.
 
*En la conferencia mañanera, el canciller Marcelo Ebrard afirmó que la implementación de todas las medidas en su conjunto ha traído consigo una reducción del flujo migratorio y México no está en condiciones de ser tercer país, además comentó que esta figura no estará a discusión con el gobierno de Estados Unidos.
 
*El próximo domingo 8 de septiembre, el gobierno de Andrés Manuel López Obrador entregará a la Cámara de Diputados su proyecto de gasto para el ejercicio fiscal 2020, que es parte del Paquete Económico que se presenta cada año.
 
*La administración del presidente López Obrador, entregará el próximo domingo a la Cámara de Diputados su proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 2020 como parte del Paquete Económico del próximo año.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, propuso este jueves una iniciativa de reformas a la Ley del IVA y al Código Fiscal de la Federación para gravar a las plataformas digitales que operan en México.  
 
*Esta mañana durante la conferencia en Palacio Nacional, el presidente López Obrador, exhibió gastos excesivos del gobierno de Enrique Peña Nieto y afirmó que su administración sí va a investigar tales gastos. 
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*En Querétaro, estudiantes de secundaria inhalan cocaína. A través de redes sociales se ha difundido un video donde varias menores de edad, que supuestamente son estudiantes de una escuela secundaria ubicada en el estado de Querétaro, preparan e inhalan una línea de polvo blanco similar a la cocaína. El Comisionado del Consejo Estatal contra las Adicciones, Guillermo Tamborrel Suárez, hizo un llamado a los padres de familia para que estén al pendiente y se acerquen más a sus hijos.
 
*Un grupo de alumnos radicales de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM, tomó las instalaciones para prohibir la participación del excandidato presidencial, Ricardo Anaya en el diplomado Política mexicana contemporánea, una mirada plural. "Reprobamos que la Facultad abra sus puertas y recursos al ex candidato presidencial, quien ha sido señalado en investigaciones por corrupción y lavado de dinero, en las cuales está relacionado”, mencionan en el documento.
 
*En Palacio Nacional detienen a un hombre por amenaza de bomba. En su fallido intento de ingresar a Palacio Nacional, un sujeto, identificado como Miguel “N”, fue detenido tras amenazar a la seguridad militar que custodia el edificio histórico por advertir que al interior de su mochila traía un artefacto explosivo. El peculiar incidente ocurrió la mañana de este viernes, cuando un joven de 25 años aproximadamente solicitó dialogar con personal de la Presidencia de la República.
 
*Rosario Robles finiquitó la relación profesional que tenía con los bufetes de abogados Hernández Barros y Oléa & Oléa, quienes estaban encargados de su defensa, informaron a través de un comunicado los abogados defensores de la exfuncionaria. Los que hasta hoy fueron litigantes de Rosario Robles indicaron que sus honorarios han sido devengados “bajo la más estricta ética profesional”. Advirtieron que la renuncia a la defensa se hará efectiva "en tanto la señora María del Rosario Robles Berlanga designe nuevos defensores particulares.
 
*La presidenta del Senado, Mónica Fernández, afirmó que la propuesta de reducir el periodo de los actuales magistrados electorales es para optimizar y mejorar el sistema. Rechazó que el planteamiento de Morena sea una persecución contra los magistrados.
 
*El próximo domingo se presentará el Paquete Económico 2020. A través de un video, el secretario de Hacienda, Arturo Herrera, aseguró que será un presupuesto austero.
 
*Para el próximo año, el gobierno federal eliminará 85 Programas Presupuestarios que en conjunto representan 58 mil 191 millones 165 mil 575 pesos. El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, asegura que será un presupuesto austero. Las secretarías de Bienestar y de la Defensa Nacional son las que tienen los mayores recortes; la Consejería Jurídica del Ejecutivo Federal, la menos afectada.
 
*Luego de reunirse con el presidente ejecutivo del Consejo de Administración de FEMSA, José Antonio Fernández Carbajal, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, anunció que la empresa trasnacional realizará una inversión de 61 mil 876 millones de pesos en México por lo que resta de este año y hasta 2021, además de que creará 41 mil empleos directos en dicho periodo.
 
*Las aplicaciones que operan y generan ganancias por ventas o prestaciones de servicios en México como Uber, Cabify, Netix, Amazon y otras, podrían generar el cobro de IVA. Esto debido a que el presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, presentó una iniciativa para cobrar IVA a dichas aplicaciones digitales. La iniciativa propone modificar la Ley del IVA y el Código Fiscal de la Federación para que toda prestación de servicios a través de plataformas digitales cause este gravamen en territorio nacional.
 
*Al concluir el acuerdo de 90 días para reducir los niveles de flujo migratorio, el titular de la Secretaria de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dio a conocer que entre el mes de mayo y agosto se redujo en 56 por ciento el flujo migratorio hacia Estados Unidos. En ese sentido resaltó que se han logrado 3 cosas: recudir el flujo migratorio que ponía en tensión la política migratoria mexicana; el respeto a los derechos humanos de los migrantes, y que México da el ejemplo de que con poco dinero se podrían generar empleos en países como El Salvador, Honduras y Guatemala, lo que “es mejor que cualquier otra política” para atender la migración.
 
*Andrés Manuel López Obrador dio a conocer los gatos hecho en la compra de insumos como rastrillos, cepillos, pasta de dientes, gel, cortaúñas y agua de tocador para un vuelo presidencial realizado en octubre de 2017, cuya factura tuvo un costo total de un millón 74 mil 670 pesos. En su conferencia de prensa mañanera, el mandatario federal dijo que luego de 36 años de saqueos, abusos, derroche, de usar el presupuesto para beneficio de minorías, hay quienes se aferran al mismo sistema de corrupción y excesos, por lo que “de vez en cuando hay que darles su tenga para que aprenda”.
 
*A una semana de que la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana ordenó el despliegue de la Guardia Nacional y de la Sedena en Tepalcatepec, Michoacán, apenas hoy llegaron los militares a la región. El secretario de Gobierno de Michoacán, Carlos Herrera Tello, informó que su llegada fue para "restablecer el clima de seguridad y paz social en la región".
*El maestro juchiteco está siendo velado de manera íntima en su hogar, ubicado en la capital del estado. El gobernador, Alejandro Murat, decretó duelo en el estado por el deceso del artista plástico; la bandera ondea a media asta en la Alameda de León, a un costado del zócalo. El gobierno del estado realiza esta tarde un homenaje para honrar la vida y el legado del artista juchiteco, en el Teatro Macedonio Alcalá, en el centro histórico. La Secretaría de las Culturas de Oaxaca asentó que este homenaje es público, respetuoso del dolor de su familia, la congruencia y la manera en que el artista manejó su intimidad.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador resaltó en redes sociales que “el arte está de luto” debido a la muerte del maestro Francisco Toledo, “oaxaqueño, gran pintor y extraordinario promotor cultural, auténtico defensor de la naturaleza, las costumbres y las tradiciones de nuestro pueblo. Descanse en paz”.
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*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, advirtió que frente al reto que lanzó el crimen organizado de atentar contra empresas gasolineras que surtan de combustible a vehículos de seguridad, incluyendo del Ejército en Tamaulipas, se ha ordenado un mayor despliegue de la Guardia Nacional que actuará en coordinación con los cuerpos de seguridad local para brindar seguridad.
 
*Ocho sujetos vestidos con uniformes parecidos al de la SEDENA y con la leyenda del Cártel del Noreste, fueron abatidos por agentes de élite de la Secretaría de Seguridad Publica en un enfrentamiento que tuvieron en Nuevo Laredo, Tamaulipas. La agresión ocurrió este jueves a las 10:00 horas en la colonia Valles de Anáhuac.
 
*Juana Reyes exfundadora de las autodefensas y vocera del Movimiento Social por la Paz en Tepalcatepec, niega que Juan José Farías, El Abuelo, sea líder de un cártel, como lo afirman autoridades estatales de Michoacán. La excomandanta Juanita asegura que no permitirán el ingreso de cualquier cártel a Tepalcatepec y reconoce que hay armas para hacer frente a cualquier amenaza, “nuestra tierra, nuestro pueblo, nuestras familias no se las vamos a dar a nadie. Hay más de 5 mil armas que se registraron hasta donde ellos nos dijeron no, estas no las queremos se las llevaron y las demás las registraron y ahí están”.
 
*Después de seis días de enfrentamientos políticos y medición de fuerzas parlamentarias, ayer, en el cuarto intento, el PAN logró tomar el control de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados con Laura Angélica Rojas Hernández como nueva presidenta. La propuesta del PAN alcanzó mayoría calificada con 349 votos favorables, 42 en contra y 37 abstenciones hasta la cuarta votación —en tres diferentes sesiones del pleno— y cinco horas antes de que se venciera el plazo que marca la ley para integrar la nueva Mesa Directiva.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado, Ricardo Monreal afirmó que una vez que conozcan oficialmente la modificación que aprobó la Cámara de Diputados a la Ley Orgánica del Congreso General para la conformación de la Mesa Directiva, no habrá de dársele trámite fast track en el Senado para su aprobación.
 
*Luego de mantener cerrada por más de tres horas la puerta principal de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM, los inconformes con que Ricardo Anaya forme parte de un diplomado que se impartirá en esta escuela, permitieron el acceso al plantel para analizar si habrá clases este día. Los estudiantes ingresaron a dicha facultad de la Universidad Nacional Autónoma de México, donde el excandidato del PAN en las pasadas elecciones presidenciales impartiría algunas sesiones del diplomado “Política mexicana contemporánea: una mirada global”.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda interpondrá en total tres denuncias contra Rosario Robles por el caso de la llamada Estafa Maestra e interpuso una denuncia contra un servidor público por el uso de los gasoductos que pagaba la Comisión Federal de Electricidad. Santiago Nieto Castillo, titular de la UIF, explicó que, respecto a la exsecretaria de Desarrollo Social, “ya hemos presentado una primera denuncia de una serie que hasta este momento estamos visualizando tres en total, relacionadas con el caso de la Estafa Maestra”.
 
*Al no generar investigación nacional sobre el uso medicinal de cannabis, las empresas extranjeras buscan sacar ventaja con el debate sobre la legalización de la mariguana para fines médicos, siendo los mexicanos los que menos ganancias obtengan. Así lo señaló Jorge Manzanares, catedrático de Farmacología y decano de la Facultad de Farmacia de la UMH, quien destacó que toda la información sobre su uso medicinal es de otros países, que buscan explotar la mariguana mexicana, al ser considerada de las mejores del mundo.
 
*Rodrigo Domenzain, quien dijo ser un emprendedor exitoso con su franquicia Amar Hidroponia, la cual vendía invernaderos de chile habanero. Él mismo se auto nombró “El Rey del Chile Habanero”. Rodrigo abrió páginas en internet sobre su proyecto; en redes sociales publicaba fotos y videos de los invernaderos, de las cosechas, de los cargamentos, toda una producción para convencer a los inversionistas.
 
*Un contingente de aproximadamente 3 mil elementos de la Guardia Nacional y la representación de lo que implica la Cuarta Transformación del país, formarán parte de la vanguardia del Desfile Militar del próximo 16 de septiembre, para conmemorar los 209 años del inicio de la Independencia. En camiones con plataforma se presentarán pasajes de la Independencia, la Reforma y la Revolución mexicana, como las tres transformaciones anteriores de la historia del país.
 
*Fue hasta esta mañana cuando autoridades de Culiacán localizaron y rescataron el cuerpo de Alejandra, una adolescente de 17 años que la víspera fue “devorada” por una coladera, mientras ella trataba de caminar por calles inundadas de la localidad.  Los hechos tuvieron lugar la tarde de ayer en el boulevard Emiliano Zapada, luego de una fuerte lluvia que azotó la zona.
 
*Los bancos estatales venezolanos de la Fuerza Armada Nacional Bolivariana y Agrícola recibieron este miércoles una notificación de Mastercard, la operadora de medios de pagos, que les informa de la suspensión de las tarjetas de crédito de las dos entidades. En la comunicación firmada por la vicepresidenta de Franquicias e Integridad Legal de Mastercard, Vivian Baker, se advierte que la decisión es una consecuencia de las medidas tomadas por el Departamento del Tesoro, tras la imposición de un embargo a las propiedades estatales venezolanas en Estados Unidos el pasado 5 de agosto.
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*La fiscalía de Jalisco localizo al menos 26 bolsas con restos humanos en un terreno ubicado en la colonia Primavera en el municipio de Zapopan, Jalisco. Hasta el momento se desconoce la cantidad de cuerpos que hay en las bolsas y las posibles causas de las muertes, esta fosa clandestina se suma a otra encontrada la semana pasada en una finca abandonada en el municipio de Tlajomulco de Zúñiga.
 
*Ex policías implicados en el caso Iguala que ya fueron liberados, exigen al Municipio trece millones de pesos por salarios caídos, así lo reveló el Alcalde, Antonio Jaimes Herrera.
 
*Al repudio de quien fuera señalado por la PGR como líder de sicarios de Guerreros Unidos “El Gil”, se sumó el gobernador de Guerrero Héctor Astudillo, quien exhorto a las autoridades a parar la liberación de más implicados en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
 
*En Michoacán cerca de 2 mil personas lideradas por la presidenta del Consejo Ciudadano, Juana Reyes, iniciaron una marcha por la paz en Tepalcatepec, acompañadas por el alcalde, Felipe Martínez, la caravana partió desde el jardín Lázaro Cárdenas ubicado frente a la alcaldía.
 
*Tras el paso de la depresión tropical “Fernand”, los diputados del PAN, PRI y del PT exhortaron al gobierno federal a liberar recursos del fondo nacional de desastres nacionales para los estaos de Nuevo León, Coahuila y Tamaulipas que fueron afectados por este fenómeno meteorológico.
 
*Después de tres días de desencuentros y acusaciones en el Pleno de la Cámara de Diputados, se eligió a la panista Laura Rojas como presidenta de la Mesa Directiva, la misma que fue rechazada en dos ocasiones por la bancada de Morena, aunque divididos los diputados de Morena dieron los votos necesarios para aprobar la planilla del PAN y alcanzar la mayoría calificada que se necesitaba. 
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*Elementos de la Policía Federal bloquean la tarde de este viernes el Anillo Periférico Sur en ambos sentidos, a la altura de la calle Oaxaca. Manifiestan su inconformidad ante la incorporación a la Guardia Nacional y por las malas condiciones de trabajo.

*A una semana del enfrentamiento que se registró en Tepalcatepec, con saldo de nueve personas fallecidas, este viernes se reforzó la seguridad del municipio de la Tierra Caliente. Al mediodía inició el despliegue de 200 elementos del Ejército, Guardia Nacional y Policía Michoacán, debidamente equipados, así como 26 vehículos terrestres, sumados al personal de la Policía de Tepalcatepec.

*Se rinde homenaje póstumo a Francisco Toledo, el artista que rompió las fronteras del arte, hombre irreverente, audaz, incontenible. Oaxaqueño universal, activista comprometido. Sucesor de Rufino Tamayo.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que el arte está de luto, tras la muerte del pintor, escultor y promotor cultural, Francisco Toledo, quien falleció a los 79 años a causa del cáncer de pulmón que padecía.

*El activista y líder de la banda irlandesa U2, Bono, consideró injusto que el narcotráfico sea una carga para el país. Expresó su confianza en los jóvenes mexicanos para llevar al país al siguiente nivel. Durante el evento México Siglo XXI, realizado en el Auditorio Nacional, los llamó a la unidad para enfrentar la violencia en el país.

*Los abogados de Rosario Robles han dado a conocer un comunicado de prensa en el que anuncian el término de su relación laboral con la ex secretaria de SEDESOL. La razón por la que el bufete de abogados y Robles Berlanga rompen relación es debido a que la ex funcionaria mexicana no puede cubrir los gastos de honorarios.

*Entrevista con Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles. Explicó que Rosario Robles se encuentra en una situación económica difícil y no puede cubrir los horarios de los abogados. “Yo pienso aguantar otro poco para hacer una transición ordenada; ella no se va a quedar en estado de indefensión. Nosotros vamos a estar ahí velando para que esté siempre con los recursos legales a su alcance. Hasta en tanto no me diga quién va a sustituir esta defensa, vamos a darle todo el auxilio jurídico que necesite.”

*Policías de investigación de la Procuraduría capitalina y elementos de la Secretaría de la Defensa Nacional capturaron esta madrugada en Jalisco a Mauricio Hiram “N”, uno de los presuntos autores materiales del doble homicidio ocurrido el 24 de julio pasado en Plaza Artz Pedregal. Omar García Harfuch, jefe general de la Policía de Investigación, informó que Mauricio Hiram “N” contaba con una orden de aprehensión en su contra por haber sido identificado como uno de los dos autores materiales del asesinato de dos hombres de nacionalidad israelí en un restaurante de Plaza Artz Pedregal.

*Rafael Cardona, analista político, al referirse a la muerte de Francisco Toledo, señaló que el artista mexicano fue un hombre alejado de las vanidades y su obra es excepcionalmente imaginativa. “Yo creo que es el artista más genuino en los últimos años en México. Todo lo que pasaba por sus ojos se convertía en una obra de arte.

*Alfonso Durazo, titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana llamó a los policías federales al diálogo y a no bloquear vialidades. “La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana mantiene su apertura al diálogo con los policías federales inconformes con la transición voluntaria a Guardia Nacional. Llamamos a los inconformes a respetar los valores de la institución que representan y no afectar a terceros con bloqueos de vialidades.”
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*Con una ofrenda simbólica en el Instituto de Artes Gráficas de Oaxaca (IAGO), que fuera casa artística y sede de los principales eventos que protagonizaba Francisco Toledo, así como de sus encuentros con los medios de comunicación, esta madrugada comenzó la despedida del más grande artista oaxaqueño de los últimos tiempos. Decenas de personas con flores blancas en mano y veladores que iluminaron durante toda la madrugada el IAGO, se dieron cita en este inmueble -que ha sido el punto de encuentro de la mayor parte de actividades culturales y sociales en la capital- para despedir no sólo al artista, sino también al compañero de lucha. El gobernador José Murat y su esposa encabezaron una guardia de honor. Por su parte, la secretaría de Cultura, Alejandra Fraustro, dio a conocer que se prepara un homenaje en Bellas Artes para el artista oaxaqueño.

*Nicolás Alvarado, escritor y comunicador, platicó en entrevista sobre Francisco Toledo, artista plástico, quien murió ayer a los 79 años. Destacó que fue un precursor de la idea local, promovió muchos proyectos editoriales, de cine, museos. Acerca de cómo era Toledo, Alvarado aseveró que tenía propósitos y fue capaz de alentar la formación de buenos promotores culturales en Oaxaca.

*El ex fiscal del Estado de Veracruz, Jorge Winckler Ortiz, logró ampararse provisionalmente contra cualquier orden de aprehensión federal que pudiera ser girada en su contra. Con ello el ex fiscal busca protección de la justicia federal, contra actos y denuncias sobre delitos que puedan privarlo de la libertad. Recordemos que Jorge Winckler fue removido del cargo de manera temporal, por decisión del Congreso del Estado, al no cumplir con los exámenes de confianza que se requieren para el cargo.

*Mauricio Hiram “S” alias “El Mawicho”, implicado en la ejecución de dos ciudadanos israelíes en un restaurante de Plaza Artz, ingresó esta tarde al Reclusorio Preventivo Varonil Oriente, donde quedará a disposición del juez que lo requiere. El sicario es acusado del delito de homicidio calificado, situación por la que un juez de control giró orden de aprehensión en su contra. De acuerdo con las investigaciones de la Procuraduría capitalina, dicho individuo es integrante del Cártel de Jalisco Nueva Generación y viajó a la Ciudad de México, el 20 de julio, es decir, cuatro días antes de que perpetrara el doble crimen junto con una mujer, ya presa.

*En entrevista, la diputada Laura Rojas, nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. consideró que la opinión del presidente Andrés Manuel López Obrador fue importante resolver el tema de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados. Manifestó que en lo personal está muy agradecida con todos los grupos parlamentarios por la confianza que le brindaron y reconoció que la fracción parlamentaria de Morena haya desistido de su intento por cambiar la ley. “Tenemos que resolver los problemas del país, en colaboración con los otros poderos por la gente”, finalizó.

*Policías federales vuelven a bloquear Periférico Sur, frente a la Torre El Pedregal. Los agentes inconformes bloquearon ambos sentidos de Periférico Sur, frente a la sede la Comisión Nacional de Seguridad, en protesta y rechazo a su incorporación a la Guardia Nacional. Elementos de la Policía capitalina que se encuentra en la zona no han intervenido para liberar la vialidad. El grupo que bloquea los carriles del Periférico está conformado por alrededor de 250 policías federales.

*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard dio a conocer que entre mayo y agosto disminuyó un 56 por ciento el flujo migratorio hacia Estados Unidos, como resultado de la estrategia implementada por el gobierno mexicano para atender el fenómeno de la migración. Al presentar un informe de las medidas implementadas del Plan de Desarrollo y Migración, detalló que un total de 25 mil elementos de la Guardia Nacional participan en las acciones de migración y seguridad, y que hasta ahora sólo se han recibido siete quejas, por lo que se puede considerar un despliegue exitoso y con respeto a los derechos humanos.

*La firma de abogados Hernández Barros informó que debido a la “precaria situación económica” por la que atraviesa Rosario Robles Berlanga, la exfuncionaria no podrá cubrir el pago de los honorarios, por lo que dejarán de defenderla en el proceso que se le sigue por el delito de ejercicio indebido del servicio público por presunta omisión. Sin embargo, los despachos de abogados Bufete Hernández Barros Abogados y Oléa &Oléa Abogados reiteraron su convencimiento de la inocencia de la exsecretaria de Desarrollo Social en la pasada administración federal.

*Luego de que esta mañana estudiantes de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM tomaron las instalaciones para expresar su rechazo a la presencia del ex candidato presidencial del PAN, Ricardo Anaya, quien forma parte de los instructores que impartirán a partir de este viernes 6 de septiembre el diplomado “Política Mexicana Contemporánea”, los inconformes acordaron en una asamblea realizada a las 8 de la mañana permitir la entrada a la escuela pues determinaron llevar a cabo un paro activo a partir de las 10 horas. Momentos antes, durante la toma, al grito de “fuera Anaya”, una parte del alumnado de la máxima casa de estudios del país desaprobó que la facultad haya abierto sus puertas y sus recursos al político que fuera señalado de delitos de corrupción y lavado de dinero.

*Martha Lucía Mícher Camarena, senadora de la República por Guanajuato, comentó sobre la participación de la Guardia Nacional y sus actividades en la Ciudad de México y el resto del país. La senadora ve a la Guardia Nacional como una solicitud de los ciudadanos, pero aclaró que los trabajos de la Guardia Nacional no suplen las labores de la policía local. Dejó en claro que la actuación de la Guardia solo refuerza y acompaña acciones para mejorar la seguridad. Concluyó indicando que se tiene que hacer una limpieza muy seria en la policía municipal: “hay coludidos, hay que aprender las actividades de cada quien” manifestó.

*A dos años del sismo que devastó una parte de Oaxaca y Chiapas, la reconstrucción va bastante lenta, indicó el diputado local Pavel Meléndez, principalmente en el Istmo. Los pobladores del Istmo de Tehuantepec salen todos los días a protestar porque las escuelas no han sido reparadas. Por lo menos en cien escuelas las empresas encargadas de las reparaciones han detenido los trabajos debido al adeudo que las autoridades gubernamentales tienen con ellas.
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*México está de luto por la muerte del artista Francisco Toledo. Miles de personas desfilan en el Instituto de Artes Gráficas de Oaxaca para rendir homenaje al maestro Toledo. Los homenajes se realizan en varios estados del país. La urna con las cenizas del artista se encuentra en su casa familiar donde l familia realiza una sencilla ceremonia, de acuerdo a la voluntad de Francisco Toledo. Será la familia la que decida si en los próximos días se realiza un evento mayor o no.

*En el vestíbulo del Palacio de Bellas Artes se rinde un homenaje y se colocaron siete de sus obras, las cuales fueron prestadas por el Museo de la Estampa. El homenaje y la exposición de sus obras durará hasta mañana sábado.

*Después de que llegaron a un acuerdo, los policías federales inconformes liberaron los carriles del Periférico Sur. Sin embargo, se mantienen en las inmediaciones de las instalaciones donde se realizan las mesas de negociación, con la amenaza de que si no llegan a un acuerdo volverán a cerrar la circulación de Periférico en sus carriles laterales y centrales.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que José Emmanuel N, alias “El Puebla”, implicado en el secuestro y asesinato de Norberto Ronquillo no ha quedado en libertad luego de que obtuvo un amparo. En conferencia de prensa, la mandataria capitalina agregó que la procuraduría local está en espera de ser notificada para poder interponer un recurso de revisión sobre la suspensión otorgada por el juez.

*Rosario Robles y sus abogados finiquitaron su relación laboral. Rosario Robles concluyó de común acuerdo la relación laboral con sus abogados debido a que no tiene dinero para pagar los honorarios. A través de una carta dirigida a medios, el bufete Hernández Barros Abogados y Oléa y Oléa detallaron que tras una reunión con María del Rosario Robles Berlanga en el Centro Femenil de Readaptación Social “Santa Martha Acatitla” en la Ciudad de México, la ex servidora pública les comunicó que:

*Caos vial, decenas de vehículos varados y afectaciones a los pobladores fue el saldo que dejó la fuerte lluvia que cayó ayer en Culiacán, Sinaloa.

*La mañana de este viernes, un grupo de encapuchados tomaron la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM en rechazo al diplomado que impartiría en ese centro educativo el excandidato a la presidencia Ricardo Anaya. Reprobaron que la facultad abra sus puertas y recursos al excandidato presidencial quien ha sido señalado en investigaciones por corrupción y lavado de dinero.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador inicio esta tarde su gira por el Estado de San Luis Potosí, donde mañana sábado hará una revisión de los hospitales y del sistema de atención social. Al arribar a San Luis Potosí, el mandatario informó que el domingo se enviará el Paquete Económico al Congreso de la Unión y el lunes el secretario de Hacienda, Arturo Herrera, dará una explicación del contenido del paquete.
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