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*En tres meses México logró avanzar 90 por ciento del objetivo central que se acordó con Estados Unidos para reducir el flujo migratorio, lo que demuestra el éxito de la estrategia, aseguró el Secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard. A tres meses de la firma del acuerdo migratorio que evitó la imposición arancelaria, el canciller se reunió con funcionarios del gobierno estadunidense para analizar los resultados, aunque rechazó que las acciones que se han implementado se hayan convertido en el muro virtual de Donald Trump.
 
*Ante el plantón y manifestación en las inmediaciones de la Cámara de Diputados por parte de Asesores Técnicos Profesionales (ATP’s) y maestros pertenecientes a la sección 22 de Oaxaca, de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), que llegaron a bloquear algunos accesos del recinto, sin que se paralizara el trabajo legislativo, la presidenta de la Mesa Directiva de ese órgano deliberativo, la panista Laura Rojas Hernández, aclaró que pidió el apoyo de elementos de seguridad vial para garantizar el acceso de representantes populares y trabajadores.
 
*El Pleno del Senado de la República aprobó en lo general con 82 votos y 34 en contra, reformas que castigan la creación de empresas fantasma y la facturación falsa. La oposición apoyó el combate a la corrupción, pero reflexionó sobre errores del dictamen que tendrá efectivos negativos a los contribuyentes y calificó las modificaciones de “terrorismo fiscal’’. *
 
*El departamento de Defensa de Estados Unidos anunció este martes que mantendrá hasta el 2020 a 5.500 militares desplegados en la frontera con México para que colaboren a evitar la entrada de migrantes indocumentados. Esta resolución se conoció apenas una semana más tarde de haber confirmado canalización de 3.600 millones de dólares para la construcción de un muro en el mismo límite con el país vecino.
 
En entrevista, Laura Rojas, presidenta de la Cámara de Diputados, comenta que lo sucedido ayer es una de las primeras manifestaciones que se esperan de diversos actores, “llegó un contingente de la CNTE y algunos asesores Pedagógicos Técnicos, hemos mantenido un diálogo y no se han cerrado los accesos al recinto, después de terminada la sesión se dio salida a todo el personal”. También reiteró que es un reto conjugar la libre manifestación y el libre tránsito, además de tener un diálogo y acuerdos para llevar a cabo las tareas legislativas en tiempo y forma.
 
*Al menos 20 millones de pesos de diversos programas sociales del gobierno federal han sido robados en siete asaltos en varias entidades del país. Lo anterior fue dado a conocer por Ariadna Montiel, subsecretaria de Bienestar, durante la conferencia del presidente Andrés Manuel López Obrador de este martes. Montiel precisó que el dinero robado está asegurado y que es trasladado por empresas de valores a través de un servicio a cargo del Banco del Bienestar, antes conocido como Bansefi.
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*La tarde-noche de este martes tres elementos de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México, entre ellos el fiscal regional de Técamac, Joel Sánchez Bravo, fueron víctimas de una agresión por parte de hombres armados, cuando se encontraban en un restaurante en la colonia Matilde, localizado en los límites de Zempoala y Pachuca, en el estado de Hidalgo. Lamentablemente dos de los elementos de la Fiscalía del Edomex perdieron la vida en el lugar.
 
*Una mujer y sus tres hijos fueron asesinados en un restaurante La Perla, ubicado en la playa de Pichilinguillo, en el municipio de Aquila. De acuerdo con el reporte, durante la agresión, tres de las cuatro víctimas fallecieron durante el suceso, en tanto que la cuarta víctima murió mientras recibía atención médica. Se trata de cuatro integrantes de una familia; la señora Guadalupe C., de 55 años, y sus hijos Ismael C., de 28; Heriberto C., de 27 y Ricardo C.D., de 20 años.
 
*El presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez, urgió este martes a las autoridades federales a constituir comisiones de búsqueda de personas desaparecidas a lo largo del territorio nacional. Explicó que se requieren reformas a diversas instituciones, en materia de impartición de justicia para garantizar a las víctimas la reparación del daño.
 
*A una semana de unos disputados comicios, Benjamín Netanyahu, que no logra despegar en los sondeos, anunció el martes que extenderá la soberanía de Israel sobre el valle del Jordán en el territorio palestino ocupado de Cisjordania si es reelegido. El primer ministro aseguró en un acto de campaña que el plan de paz diseñado por el presidente de EE UU, Donald Trump que será presentado poco después de las elecciones, supondrá una “oportunidad histórica” para que Israel se pueda anexionar el valle del Jordán y otras áreas.
 
*Ante la reciente agresión contra elementos del ejército mexicano en el estado de Puebla por población civil, el dirigente del PAN, Marko Cortés, hizo un llamado para que las fuerzas armadas no sean humilladas. Dijo que es necesario que López Obrador actúe como comandante supremo para evitar situaciones que debilitan la imagen de los elementos castrenses.
 
*En el Reclusorio Oriente de la Ciudad de México inició la primera audiencia del juicio oral en torno al asesinato de la joven Lesvy Berlín Rivera Osorio, ocurrido en mayo de 2017.
En la audiencia abierta, el Ministerio Público y las abogadas defensoras de la familia de la joven presentaron inicialmente ocho testigos, entre los que destacan peritos en fotografía, personal de Vigilancia UNAM y de seguridad de la Facultad de Ingeniería, donde fue hallado el cuerpo de la víctima.
 
*Charlie Valentino León Flores, diputado de Morena en Villahermosa, Tabasco, promovió este martes en el Congreso local la reelección presidencial. El diputado morenista hizo la propuesta de modificar el Artículo 83 de la Constitución Política de México para que se incluya la leyenda “Sufragio efectivo sí reelección”.
 
*Un grupo de manifestantes de diversas expresiones bloquearon todos los accesos de Palacio Nacional. Se trata de comerciantes de la Central de Abastos, maestros de Guerrero, trabajadores del Mercado de la Merced y asesores técnicos de educación. Los trabajadores de la Central de Abasto y la Merced exigen mayor seguridad y que se acabe la corrupción. No obstante, se conoció la reunión del Gabinete de Seguridad, que encabeza el presidente Andrés Manuel López Obrador, se lleva a cabo con normalidad en Palacio Nacional.
 
*Tras el encuentro con funcionarios estadounidenses en la Casa Blanca, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, descartó que haya medidas adicionales al acuerdo pactado el pasado 7 de junio para frenar el flujo migratorio hacia Estados Unidos. En el encuentro donde se trataron los temas migratorios y de tráfico de armas ilícito, el canciller indicó que el gobierno de Estados Unidos reconoció el trabajo alcanzado por México al reducir el flujo migratorio y reiteró que esa tendencia es irreversible.
 
*El Senado de la República aprueba castigar severamente el uso de facturas falsas y la creación de empresas fantasma. El Pleno del Senado de la República aprobó en lo general reformas legales para combatir a las empresas “fantasmas y facturas falsas, al imponer por esos ilícitos fiscales prisión preventiva oficiosa y catalogarlos como delincuencia organizada y contra la seguridad nacional”.
 
*Maestros del país arribaron el martes a las inmediaciones de la Cámara de Diputados con el objetivo de presionar para que se respeten sus derechos ante la eventual discusión de las leyes secundarias de la reforma educativa. Se trata de alrededor de 100 Asesores Técnicos Profesionales y unos 1,500 maestros adscritos a la sección XXII de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación quienes han colocado ya casas de campaña en las inmediaciones de la Cámara.
 
*La presidenta de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, rechazó la afirmación del presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, de que ella solicitó el uso de la fuerza pública para criminalizar la manifestación de los integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación en las afueras del Palacio Legislativo de San Lázaro.
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*Esta mañana, comerciantes de la Central de Abastos impidieron la entrada de los reporteros a Palacio Nacional para asistir a la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador. Desde las 5:30 de la mañana, numerosos contingentes no permiten el acceso y salida de ninguna persona. Tienen cerradas las entradas de Puerta Mariana y de la calle de Moneda. Son aproximadamente 300 comerciantes los que impidieron el paso de la prensa, por lo que algunos medios de comunicación no pudieron ingresar al recinto.
 
*Durante su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó durante La Mañanera que se llegó a un acuerdo entre la Comisión Federal de Electricidad y la empresa Fermaca, quien tiene dos gasoductos. Acompañado de los representantes de la empresa, el presidente celebró que se hayan sumado a los acuerdos que se hicieron con otros cinco gasoductos. Afirmó que con este acuerdo se asegura gas, a buen precio, por al menos 20 años.
 
*Este miércoles 11 de septiembre, Pemex anunció una operación de pago y refinanciamiento de su deuda. Esta operación incluye un monto equivalente a cinco mil millones de dólares que provendrá de una capitalización del Gobierno Federal destinada a una reducción del saldo de la deuda de la empresa.
 
*El gobierno de Tamaulipas informó que colaborará con la Comisión Nacional de Derechos Humanos u otro organismo competente respecto a la muerte de ocho personas en la ciudad de Nuevo Laredo, en hechos ocurridos el pasado 5 de septiembre durante un operativo policial. El hecho se registró la mañana de dicho jueves, cuando policías estatales circulaban por la colonia Valles de Anáhuac, en la mencionada ciudad, y se encontraron con presuntos miembros del Cártel del Noreste.
 
*En la conferencia de prensa matutina, el director general de la Comisión Federal de electricidad, Manuel Bartlett, dijo que aprecia que la Secretaría de la Función Pública haya abierto una investigación respecto a las presuntas propiedades por 800 millones de pesos. El funcionario afirmó que jamás ha sido acusado de corrupción y se le atribuye una pregunta que no es suya. Al respecto el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que se siente satisfecho con el trabajo de Manuel Bartlett, director general de la Comisión Federal de Electricidad pues le ayuda a eliminar la corrupción de la paraestatal.
 
*La Secretaría de la Función Pública inició una investigación sobre las expresiones usadas por José Manuel Mireles Valverde, servidor público del ISSSTE, que pudieran constituir conductas irregulares. La dependencia indaga presuntas violaciones al Código de Ética de las Personas Servidoras Públicas del Gobierno Federal, al tiempo que refrendó su compromiso con la igualdad de género y el respeto a los derechos de las mujeres.
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*Por primera vez en la histórica relación bilateral, los gobiernos de México y Estados Unidos acordaron integrar un grupo de trabajo para detectar el tráfico de armas desde ese país al nuestro. En la Casa Blanca, el canciller Marcelo Ebrard encabezó la delegación mexicana que abordó los temas migratorios y de tráfico de armas, con el vicepresidente, Mike Pence, el secretario de Estado, Mike Pompeo, el asesor presidencial, Jared Kushner y el secretario de Seguridad Nacional, Kevin McAleenan.
 
*Bajo el nuevo programa "Infovanit 90 Diez", el Instituto premiará de inmediato a 31 mil trabajadores que han cumplido puntualmente con el pago del 90% o más de su crédito de vivienda. Se les condonará el 10% por lo que podrán iniciar con celeridad el trámite de escrituración, bajo la certeza de que su patrimonio no está en riesgo por falta de pago.
 
*El pleno del Senado aprobó en lo general y en lo particular diversas disposiciones de la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada, la Ley de Seguridad Nacional, el Código Nacional de Procedimientos Penales, el Código Fiscal de la Federación; y el Código Penal Federal en Materia de Facturación y Empresas Fantasma actividades que serán consideradas delitos graves. La legisladora de Morena, Freyda Marybel Villegas Canché, dio a conocer las cifras que deja el delito de compra y venta de facturas falsas.
 
*A la fecha, 94% de los beneficiarios de la pensión para adultos mayores han recibido su apoyo económico de dos mil 550 pesos bimestrales, informó la Secretaría de Bienestar. Este es un programa universal que beneficia también a los jubilados del IMSS y del ISSSTE, y otorga el apoyo económico a todos los mayores de 68 años de edad, y de 65 en comunidades indígenas.
Tan sólo en la Ciudad de México, más de 847 mil beneficiarios recibirán su pensión bimestral entre septiembre y octubre, precisó la Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum.
 
*El Juzgado Sexto de Distrito en materia administrativa de la Ciudad de México rechazó otorgar al ex jefe de oficina de Rosario Robles en Sedesol y Sedatu, Ramón Sosamontes, la suspensión provisional para desbloquear sus cuentas bancarias, por las investigaciones sobre la Estafa Maestra. De acuerdo a la lista de notificaciones del Consejo de la Judicatura, el titular del juzgado, Francisco Javier Rebolledo, admitió a trámite la demanda de garantías de Sosamontes quien impugnó el aseguramiento de sus cuentas, pero negó concederle la suspensión provisional para que cesen los actos ordenados por la Unidad de Inteligencia Financiera de Hacienda.
 
*Las secretarías de Hacienda y Economía firmaron las bases de colaboración para fortalecer y adoptar medidas que incrementen la identificación de operaciones con recursos de procedencia ilícita y financiamiento al terrorismo. Este convenio fue firmado por la secretaria Graciela Márquez y Santiago Nieto, quién es titular de la Unidad de Inteligencia Financiera.
 
*El sector patronal manifestó su respaldo a la propuesta de Presupuesto Federal 2020, presentado al Congreso, así como al fuerte compromiso de la actual administración para combatir la evasión y regular la actividad económica de las plataformas digitales, expresó el presidente de Coparmex, Gustavo de Hoyos. Señaló que, con la regulación de las plataformas digitales, se combate la competencia desleal que sufren los contribuyentes mexicanos que otorgan servicios de movilidad, turismo, hotelería, paquetería, entre otros.
 
*Para enfrentarse a la epidemia de dengue en el sureste de Asia, que dejó centenares de muertos en Filipinas y hospitales llenos de enfermos en Vietnam, Malasia, Birmania y Camboya, los científicos están experimentando con una bacteria que podría frenar la propagación de esta enfermedad infecciosa. La experimentación, dirigida por el programa mundial de lucha contra los mosquitos y que se está llevando a cabo en nuevos países, entre ellos Vietnam, consiste en inyectarles una bacteria, llamada wolbachia, que reduce considerablemente la posible transmisión al hombre del dengue pero también de otros virus como el zika, el chikungunya o la fiebre amarilla.
 
*Con un minuto de aplausos el pleno de la Cámara de Diputados realizó un homenaje al artista plástico oaxaqueño Francisco Toledo, quien falleció la semana pasada. Los legisladores destacaron su legado en el arte, como promotor cultural y activista social. Social. Los diputados del Partido del Trabajo y del PRI propusieron otorgar a Toledo las medallas Belisario Domínguez y Eduardo Neri, máximas condecoraciones que conceden la Cámara de Senadores y de Diputados, respectivamente, a ciudadanos eminentes como servidores a la Patria o por su hechos cívicos y legislativos.
 
*La migración de menores no acompañados en México disminuyó 56% en los últimos nueve meses, reportó el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF). La institución agregó que, de diciembre de 2018 a agosto de 2019, atendió a mil 500 niños, niñas y adolescentes en esta situación. Añadió que el Instituto Nacional de Migración (INM) realiza un proceso de repatriación de otros mil menores.
 
*Olga Sánchez Cordero, la secretaria de Gobernación, recibió a la Alta Representante de la Unión Europea para Asuntos Exteriores, Federica Mogherini. Abordaron temas de interés común como migración, derechos humanos, desarrollo democrático y cooperación bilateral.
En su segunda visita a nuestro país, Mogherini expresó que México es muy importante para el mundo por su posición geopolítica, al ser socio estratégico del bloque europeo.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, anunció que despidió a su asesor de seguridad nacional John Bolton, diciendo estar fuertemente en desacuerdo con muchas de las posiciones de este veterano político, muy duro con Venezuela, Cuba, Irán, Rusia y Corea del Norte.
 
*Japón estudia la posibilidad de verter al Océano Pacífico un millón de toneladas de agua radiactiva de la accidentada central nuclear de Fukushima, debido a que en tres años ya no habrá espacio para almacenarla.
 
*Opinión. Federico Lamont, analista de política exterior, hace un análisis de la situación de derechos humanos en Cachemira.
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*Sección En Línea. Jesús Esquivel reporta la reunión que sostuvieron el vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, y el canciller, Marcelo Ebrard, el presidente Donald Trump se reunión con ellos 10 minutos. En conferencia de prensa el secretario de Relaciones Exteriores, destacó que el ambiente de la reunión de este martes no tuvo “nada que ver” con el tono que utilizó el lunes el encargado del despacho de la Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza, Mike Morgan, quien afirmó que “México necesita hacer más” para disminuir la llegada de migrantes centroamericanos.
 
*El presidente Donald Trump tuiteó una imagen de él y su esposa, bajo la bandera de Estados Unidos, en la que se lee la frase "nunca olvidaremos", en referencia a los atentados terroristas del 11 de septiembre en Nueva York, hace 18 años, en hechos que dejaron alrededor de 3 mil muertos. Los homenajes se realizarán, entre otros lugares, en la plaza conmemorativa en el sitio del World Trade Center en la ciudad de Nueva York, en el Pentágono, en las afueras de Washington, D.C. y cerca de Shanksville, Pennsylvania, en el campo donde el vuelo 93 de United se estrelló después de que los pasajeros y la tripulación frustraron el complot de los secuestradores para estrellar el avión contra el Capitolio de Estados Unidos.
 
*El pleno del Senado de la República aprobó en lo general las reformas legales para combatir a las empresas “fantasma” y las facturas falsas, al imponer por esos ilícitos fiscales prisión preventiva oficiosa y catalogarlos como delincuencia organizada y contra la seguridad nacional. Luego de más de tres horas de debate, con 82 votos en favor de la mayoría de Morena y sus aliados, fueron avaladas las modificaciones a las leyes Federal contra la Delincuencia Organizada, así como de Seguridad Nacional y los códigos Nacional de Procedimientos Penales, Fiscal de la Federación y Penal Federal.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, en ella el titular de la CFE, Manuel Bartlett habla sobre la renegociación de condiciones contractuales entre la dirección que encabeza y la empresa Fermaca. Manuel Bartlett destacó que el ahorro es de alrededor del 25 por ciento, siendo de 672 millones de dólares en el gasoducto de La Laguna y de 217 millones de dólares para el de Villa de reyes. Sobre el tema de su patrimonio señala que está definido en sus declaraciones año con año, sobre el reportaje que dio origen a esa investigación afirma que es falso y que las propiedades no son suyas.
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*El canciller Marcelo Ebrard, aseguró que la reducción de los flujos migratorios hacia Estados Unidos a través de México ha dado resultados muy importantes.
 
*En Washington, tras reunirse con el vicepresidente Mike Pence y otros funcionarios de la Casa Blanca, reiteró que México no será tercer país seguro.
 
*En conferencia de prensa, anunció que ambos gobiernos acordaron integrar un grupo de trabajo para detectar el tráfico de armas.
 
*Confirmó que en el encuentro no se abordó el tema de aranceles ni el tiroteo en El Paso, Texas, donde murieron 8 personas de nacionalidad mexicana.
 
*Además, señaló que el presidente Donald Trump, expresó en un breve encuentro su agradecimiento por los esfuerzos realizados por nuestro país para reducir la migración no autorizada.
 
*El Senado aprobó la reforma con la que se tipifica como delincuencia organizada la defraudación fiscal, la facturación falsa y los negocios fantasma.
 
*El dictamen que establece penas de entre 5 a 8 años de prisión, fue enviado a la Cámara de Diputados.
 
*Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena, informó que por falta de consenso con los maestros y los otros grupos parlamentarios. la discusión de las leyes secundarias en materia educativa queda aplazada hasta finales de septiembre.
 
*En tanto alrededor de 1,500 integrantes de la sección 22 de la CNTE de Oaxaca, instalaron un plantón y bloquean parcialmente los accesos al recinto legislativo en protesta por estas leyes educativas.
 
*Por otra parte, líderes de la Coordinadora se reunieron con el jefe del ejecutivo, informaron que el mandatario les pidió dos meses para solucionar los adeudos de salarios a profesores en Michoacán por problemas administrativos.
 
*El ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas recibió un homenaje en el Senado, en la ceremonia afirmó que los avances de los últimos años en el país, se deben al pueblo y que nadie debería adjudicárselos de manera individual.
 
*En este marco, el priista Francisco Labastida destacó la congruencia de Cárdenas Solórzano y lamentó que éste no llegara a ser presidente en cualquiera de las tres ocasiones en que se postuló, pues consideró que el país estaría mejor.
 
*La senadora Xóchitl Gálvez presentó una denuncia ante la secretaría de la Función Pública, para investigar la declaración patrimonial del titular de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett.
 
*Un juez Federal impuso la prisión preventiva oficiosa en el Reclusorio Norte a José Antonio Rico y a José Antonio Vargas, socios del abogado Juan Collado, por los delitos de delincuencia organizada y lavado de dinero.
 
*Un juez negó de manera provisional la suspensión al bloqueo de las cuentas de Ramón Sosamontes, colaborador de la ex secretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles, las cuentas fueron bloqueadas por la Unidad de Inteligencia el pasado 29 de agosto.
 
*La subsecretaría de Bienestar, Ariadna Montiel, informó que al menos 20 millones de pesos han sido robados a diversos programas, mientras que se reportaron 7 asaltos a recursos del programa de adultos mayores en varios estados.
 
*En conferencia de prensa la secretaría del Bienestar, María Luisa Albores, detalló que cerca de 8 millones de adultos mayores ya reciben su pensión, lo que equivale al 93% de la meta para 2019.
 
*Por su parte, el presidente López Obrador informó que el Gobierno Federal tendrá 13,000 sucursales del Banco del Bienestar en comunidades estratégicas del país, para hacer más eficiente la entrega del dinero que se reparte en los programas sociales.
  
*También el director del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, descalificó las expresiones de Mireles Valverde, por lo que dijo que analiza abrir un procedimiento administrativo
 
*En twitter, José Manuel Mireles ofreció disculpas, afirmó que no evade su responsabilidad y que no volverá a emitir este tipo de comentarios.
 
*El Instituto Mexicano para la Competitividad y la Organización sin Tráfico reportaron que el costo de la congestión vehicular en 32 ciudades, entre ellas la Ciudad de México, Monterrey y Guadalajara, es de 94000 millones de pesos al año.
 
*A través de una carta, los cinco gobernadores emergidos de Morena, manifestaron que se mantendrán al margen en la disputa por la dirigencia nacional del partido, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum reveló que hace semanas firmó una carta junto a los gobernadores de Chiapas, Rutilio Escandón, Tabasco, Adrián Augusto López, Veracruz, Cuitláhuac García y de Puebla, Miguel Barbosa, en donde se comprometen a no involucrarse en el proceso interno del partido.
 
*Policías de Tamaulipas abatieron la semana pasada en Nuevo Laredo a 8 personas presuntamente integrantes de un grupo criminal, perteneciente al Cartel del noreste, sin embargo, el comité de Derechos Humanos de esta ciudad, denunció que lo ocurrido fue en realidad una ejecución extrajudicial en un escenario prefabricado.
 
*El gobierno de Tamaulipas dijo que colaborará con la Comisión Nacional de Derechos Humanos o con cualquier otro organismo competente para investigar estos hechos.
 
*La Procuraduría Federal del Consumidor con sede en Ciudad Victoria, clausuró 9 gasolineras en Nuevo Laredo, en las cuales se negaba el servicio a las fuerzas armadas.
 
*El diputado de Morena en Tabasco, Charly Valentino, pidió modificar el artículo 83 de la Constitución para que el presidente López Obrador sea reelecto en el cargo.
 
*El fiscal regional de Tecámac, José Joel Sánchez Bravo y dos agentes sufrieron un atentado a balazos cuando comían en un restaurante localizado en los límites de Zempoala y Pachuca, en Hidalgo.
 
*En un video difundido en redes sociales, el Cártel Jalisco Nueva Generación envió un nuevo mensaje a pobladores de Tepalcatepec, Michoacán en el que pide correr del municipio a Juan José Farías alias “El Abuelo”, ex líder de las autodefensas.
 
*El Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, dijo que el paquete económico 2020 cuenta con muy poco margen de maniobra ante el riesgo de obtener menos ingresos de los previstos.
 
* Carlos Martínez, director general del Infonavit, presentó el programa 90-10 con el que otorgarán un descuento equivalente al resto de su deuda para quienes ya saldaron al menos el 90% de su hipoteca.
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*Locatarios de la Central de Abastos bloquean los accesos a Palacio Nacional impidiendo el acceso o la salida del personal o de la prensa que espera para participar en la conferencia mañanera del presidente Andrés Manuel López Obrador. Los policías de Ciudad de México lanzaron gas pimienta, en la puerta que se encuentra sobre la calle de Moneda.
 
*La congestión vehicular le cuesta a México 94 mil millones de pesos cada año, así lo dio a conocer el Instituto Mexicano para la Competitividad y la plataforma de Big Data y analítica de movilidad “Sin Tráfico”.
 
*El Paquete Económico propuesto para 2020 contiene indicadores macroeconómicos que están en línea con lo esperado por los mercados, pero tiene poca capacidad de reacción y poco margen de maniobra, consideró el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas.
 
*El sector patronal pidió a los legisladores generar el equilibrio necesario para evitar el terrorismo fiscal en contra de los buenos contribuyentes, a partir de los cambios para equiparar con la delincuencia organizada el uso de facturas falsas.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, destacó que la Secretaría de Hacienda, "no tiene la última palabra" en la definición del presupuesto de egresos para 2020 y afirmó que "no se actuará por consigna". Aseveró que las propuestas enviadas por el Ejecutivo serán analizadas detenidamente y no se aprobarán por consigna.
 
*La acumulación de bajo crecimiento y recortes en gasto forzará al gobierno a tomar decisiones en materia financiera, afirma Moody’s. El Presupuesto para 2020 demuestra que el gobierno se mantiene en una postura firme para no incrementar la deuda, sin embargo, la combinación de bajo crecimiento y recortes al gasto de gobierno pueden presionar la dinámica económica y fiscal del país hacia 2021.
 
*El titular de la Secretaría de Hacienda, Arturo Herrera, se reunió este martes en Palacio Nacional con Kristalina Georgieva, candidata única para dirigir el Fondo Monetario Internacional.
 
*La Cámara de Senadores rindió un homenaje a Cuauhtémoc Cárdenas, líder moral de la izquierda progresista, de vocación democrática y referente histórico para comprender al México contemporáneo.
 
*El presidente nacional del Partido Acción Nacional, Marko Cortés, confió en el pronto avance de la indagatoria en el caso de las presuntas irregularidades en la declaración patrimonial de director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett.
 
*Gilda Austin, mamá del exdirector de Pemex, Emilio Lozoya, debe comparecer ante un juez de amparo antes de que la Fiscalía General de la República pueda detenerla, esto de acuerdo con la determinación del Juzgado Primero de Distrito de Amparo en Materia Penal en la Ciudad de México.
 
*El juzgado sexto de distrito en materia administrativa, con sede en la Ciudad de México, negó acceso a las cuentas bancarias que posee Ramón Sosamontes, uno de los colaboradores más cercanos a Rosario Robles Berlanga cuando estuvo enfrente de la Secretaría de Desarrollo Social y de Desarrollo Agrario Territorial y Urbano.
 
Un juez federal dictó prisión preventiva en contra de José Rico y José Antonio Vargas-a quienes se les relaciona con el abogado Juan Collado Mocelo por los presuntos delitos de delincuencia organizada y lavado de dinero, además de que les concedió 144 horas de ampliación para que su defensa.
 
*Un juzgado federal admitió el amparo promovido por Jorge Winckler contra la decisión de la Comisión Permanente del Congreso de Veracruz de separarlo temporalmente de su cargo como Fiscal General del estado.
 
*Tras las expresiones contra las mujeres utilizadas por el subdelegado del ISSSTE en Michoacán, José Manuel Mireles, la Secretaría de la Función Pública informó mediante un comunicado que abrirá un expediente en contra del ex vocero de las autodefensas.
*El director del Instituto del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, reprobó tajantemente las expresiones del subdelegado de esa dependencia en Michoacán, José Manuel Mireles, quien se ha referido a las mujeres de manera despectiva.
 
*El canciller Marcelo Ebrard calificó de amistosa y positiva la reunión entre autoridades de México y Estados Unidos en la Casa Blanca donde se abordó el tema migratorio y el tráfico de armas dejó en claro que México no será un tercer país seguro.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en temas económicos, señaló que antes de ser discutido por los legisladores, el Paquete Económico 2020 ha generado escepticismo entre analistas, empresarios, calificadoras y bancos. “No recuerdo un Paquete Económico 2020 que generara tantas dudas”, declaró. Indicó que tiene tres ejes preocupantes: se afirma que habrá un crecimiento económico mayor al que se estima, que tendremos un mercado interno bueno, además de que el margen de maniobra es muy estrecho. “Las calificadoras coinciden que hay una estimación difícil de alcanzar”, expresó.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió a que en las leyes secundarias en materia educativa se establezca la asignación de las plazas automáticas para los egresados de las escuelas normales, aseguró la CNTE.
 
*Entrevista con Wilbert Santiago Valdivieso, vocero de la Sección 22 de la CNTE, habló sobre la reunión con el Presidente Andrés Manuel López Obrador. “Llevamos en primer término el caso en Chiapas y la discusión de las leyes secundarias de la Reforma Educativa”, explicó. Santiago Valdivieso indicó que se exigió el puntual seguimiento a la contratación de normalistas. “Tenemos una representación en San Lázaro, en la que se pide que se respete el sindicalismo y el pago adecuado al magisterio”, comentó.
 
*En el Pleno del Senado de la República se aprobó la denominada Ley contra las Empresas Fantasmas y Evasión Fiscal que tiene por objetivo erradicar la corrupción, las empresas inexistentes y el uso de facturas falsas.
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La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) advirtió que los elementos del Ejército y la Guardia Nacional responderán a las agresiones en legítima defensa, esto luego de los enfrentamientos con civiles en el municipio de Acajete, Puebla. La Sedena señaló que cuando ocurran este tipo de incidentes entre personal militar y civiles, se actuará conforme a los protocolos con la finalidad de garantizar la seguridad y la paz.
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*Durante la conferencia mañanera, Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, detalló que el encuentro que tuvo el canciller Marcelo Ebrard con autoridades de Estados Unidos fue “exitoso”. También aprovechó para agradecerle a Donald Trump para tener una actitud de respeto a México. Hubo acuerdo en el tema migratorio, en mantener la misma política de cooperación para el desarrollo.
 
*El diputado local de Morena, Charlie Valentino, pidió que el presidente Andrés Manuel López Obrador se reelija por seis años más en 2024, como una “súplica” del pueblo de México. En el pleno del Congreso de Tabasco, el diputado morenista hizo un llamado tanto al Legislativo de la entidad, como a Tribunales y Cámaras a nivel nacional, que se reforme el artículo 83 de la Constitución para eliminar el principio de “no reelección”.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, afirmó que es maderista y dice no a la reelección, esto, luego que se le preguntó sobre el diputado de Morena en Tabasco que pidió vuelva a gobernar otros seis años tras concluir en 2024.
 
*En la conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) abordó con él que las Fuerzas Armadas y elementos de la Guardia Nacional se puedan defender ante las agresiones. En ese sentido señaló que está de acuerdo, pero que no se abuse de la fuerza.
 
 
*Pleno del Senado de la República aprobó en lo general reformas legales para combatir a las empresas “fantasmas” y facturas falsas, al imponer por esos ilícitos fiscales prisión preventiva oficiosa y catalogarlos como delincuencia organizada y contra la seguridad nacional. Luego de más de tres horas de debate, con 82 votos en favor de la mayoría de Morena y sus aliados, fueron avaladas las modificaciones a las leyes Federal contra la Delincuencia Organizada, así como de Seguridad Nacional y los códigos Nacional de Procedimientos Penales, Fiscal de la Federación y Penal Federal.
 
*Cientos de miles de personas se alistan este 11 de septiembre en Nueva York para recordar a las víctimas del ataque terrorista de 2001, pese a que no es festivo, pero es un día emotivo y triste para Estados Unidos. Las banderas ondearán a media asta en honor a las casi tres mil personas que fueron asesinadas en la ciudad de Nueva York, Washington y a las afueras de Shanksville, Pensilvania. Los homenajes iniciarán con un minuto de silencio a las 8:46 hora local, cuando el primer avión se estrelló contra la Torre Norte del World Trade Center.
 
*El Comité de Derechos Humanos en Nuevo Laredo (CDHNL) dio a conocer que tiene evidencia de que el enfrentamiento entre la “Tropa del infierno“, célula del Cártel del Noroeste, y policías estatales, del pasado 5 de septiembre, donde fueron abatidos 8 presuntos sicarios, no existió y sería un montaje. La organización civil presentó una serie de fotografías e hizo un reporte de tránsito en el que se acredita el uso de una grúa para sembrar una camioneta tundra en la que, se dijo, viajaban los presuntos criminales. Así como un video con testimonios de algunos sobrevivientes que acreditaría que no se trató de un enfrentamiento, sino de una ejecución extrajudicial de 8 personas: 5 hombres y 3 mujeres, a manos de los agentes del Estado.
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*En entrevista el senador del PAN, Julem Rementería, habló sobre Ley contra Facturas Falsas y Empresas Fantasma. Es muy peligroso porque sí criminaliza a los empresarios del país. No es necesario volver delincuencia organizada una omisión fiscal. No hay país en el mundo que la defraudación fiscal sea considerada un peligro de seguridad nacional. Estamos ante una situación en la que se criminaliza a los empresarios y en la que no se puede perseguir a quienes hicieron esto en el pasado. Esta nueva reforma no distingue quién es bueno o malo, cualquier empresa puede caer en este error.
 
*En entrevista,  Xóchitl Gálvez, senadora del PAN, habló de la denuncia que presentó ante la Secretaría de la Función Pública para que se investigue la declaración patrimonial del director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett. Comentó que en la documentación presentada explica los motivos y argumentos por los que se pudo iniciar por oficio una investigación y "por qué el titular de la CFE está obligado a presentar en su declaración los bienes de su esposa-concubina o pareja e hijos". 
   
*Oscar Yasser, colaborador en tecnología, habló sobre el evento AppleEvent, señaló que el iPhone 11 tiene una mejora en la cámara, el lente es muy amplio, se actualizó la cámara frontal. dijo que todos los años en septiembre, Apple presenta su línea que se venderá a final del año
 
*En entrevista Fernando Herrera, vocero nacional del Partido Acción Nacional, acusó que MORENA, busca presionar la decisión de los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para que intervengan a favor de la ley Bonilla. "La iniciativa se presenta como medio de presión contra los magistrados de la Sala Superior que, en próximas fechas, tendrán que pronunciarse nuevamente con respecto a la ley Bonilla", denunció.
 
*Laura Coronado, colaboradora en temas tecnológicos, habló de la técnica llamada “deepfake” que utiliza inteligencia artificial para suplantar el rostro de una persona por una máscara inteligente. Esta última semana se divulgaron algunas suplantaciones hiper realistas Políticos, artísticas y figuras del espectáculo, entre las principales víctimas. Comentó que estos montajes creados mediante software que logra un nivel tan alto de sincronización que a los humanos ya nos cuesta mucho poder distinguir uno verdadero de otro falso.
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*El Fondo Nacional de Fomento al Turismo prevé que será a mediados del próximo año cuando lance la segunda licitación para la construcción de los tramos del tren Maya por aproximadamente 3,000 millones de dólares.
 
*La Asociación de Transporte Aéreo Internacional dijo que México necesita urgentemente la construcción de un nuevo aeropuerto, porque de no hacerlo, su economía podría perder cerca de 20,000 millones de dólares.
 
*El secretario de Turismo, Miguel Torruco, afirmó que la carrera Nascar Peak que tendrá lugar en la Ciudad de México, generará una derrama de 54 millones de pesos durante 3 días.
 
*El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, sostuvo un encuentro privado con la próxima titular del Fondo Monetario Internacional, Kristalina Georgieva, así como con los titulares del ramo de Centroamérica, quienes le plantearon las preocupaciones de la región, entre ellas la inmigración. 
 
*Donald Trump anunció el despido de John Bolton, asesor de Seguridad Nacional, en Twitter público que estaba en desacuerdo con muchas de sus sugerencias por lo que le pidió su renuncia.
 
*En las ciudades de Brownsville y Laredo Texas, concluyó la instalación de Cortés Migratorias, donde se realizarán audiencias de solicitud de asilo.
 
*Con el apoyo de misiles, tanques y varios cientos de uniformados, Venezuela inició una serie de ejercicios militares en la frontera con Colombia, en medio de una escalada de las tensiones bilaterales tras las denuncias sobre el supuesto apoyo de Venezuela a grupos rebeldes colombianos.
 
*La Organización Panamericana de la Salud activó la alerta epidemiológica por dengue en América Latina, debido a que la región ha registrado dos millones de casos en lo que va del año.
 
*Japón, dijo que estudia la posibilidad de verter al océano Pacífico un millón de toneladas de agua radiactiva de la central nuclear de Fukushima, debido a que en 3 años ya no habrá espacio para almacenarla.
 
*Entrevista. Xóchitl Gálvez, senadora por el PAN. “El tema concreto de Manuel Bartlett tiene que ver con una investigación periodística, la argumentación que dio primero la secretaría de la Función Pública es que esos bienes los había adquirido antes de ser funcionario, la declaración patrimonial es de todos los bienes que hayas tenido, adquirido, heredado, durante tu vida, es una obligación legal, el propio Manuel Bartlett dijo que no había declarado algunos bienes porque están a nombre de su esposa y no estaba casado por el civil”. 
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*Ante el anuncio de la Secretaría de la Defensa de que soldados responderán a agresiones, el presidente Andrés Manuel López Obrador aclaró que la recomendación es que no haya abusos de poder. “No se permiten, no se tolera en el gobierno, nada de que son delincuentes, son seres humanos y nadie está autorizado para ajusticiar, para rematar heridos, para masacrar".
 
*Sin abundar mucho en el caso, la secretaria de Economía, Graciela Márquez Colín, reconoce que al interior de su dependencia hay cinco investigaciones en curso de funcionarios que se han visto involucrados por realizar operaciones con recursos de procedencia inexplicable.
 
*Afuera del Palacio Legislativo de San Lázaro siguen apostados los maestros de la CNTE. No hay para cuando llegue la línea de que ya hubo acuerdos en las reuniones que mantienen en Palacio Nacional, Los diputados que integran la Comisión de Educación aseguran que no pasa nada si se rebasa el plazo fijado por ellos mismos en la ley para aprobar este jueves las secundarias en materia educativa.
 
*Joaquín López Dóriga, conductor: “O sea, no pasa nada si no se respeta un paso legal. Nada fuera de la ley, les ha dicho el presidente Andrés Manuel López Obrador. Fuera de la ley la Coordinadora, fuera de la ley los diputados… Y dicen que no pasa nada, porque ellos fijaron en la ley la fecha. La ley dice que es el 12 de septiembre, mañana. Pero no pasa nada si no se respeta el plazo legal. O sea, el mensaje en la Cámara de Diputados es que no pasa nada si no se respeta la ley, porque ellos son diputados. Eso es una ilegalidad.
 
El bloque opositor en el Senado, conformado por el PRI, PAN y PRD, anuncian que presentarán una acción de inconstitucionalidad en contra de las reformas aprobadas para castigar con cárcel la facturación falsa. Aclaran los legisladores de oposición que no están a favor de este ilícito, sino en contra de estos cambios que atentan contra la Constitución y los derechos del contribuyente.
 
*El SAT y el sector empresarial firmaron un convenio de colaboración para combatir la economía informal. Los empresarios demandaron al SAT piso parejo y que se aplique mano dura al comercio informal, que afecta la economía de las empresas. El SAT indicó que los contribuyentes no deben sentir miedo ni que se intente aplicar un terrorismo fiscal; por el contrario, el SAT aplicará mano dura y tendrá este rostro duro en contra de los evasores fiscales.
 
*Entrevista con Carlos Martínez Velázquez, director del Infonavit. Informó que se condonará 10 por ciento a quienes hayan pagado el 90 por ciento de su deuda y no se hayan retrasado en los pagos. Anunció que con esta medida, 31 mil familias ya fueron notificadas.
 
*Becarios realizan un bloqueo en el Paso Express de Cuernavaca, Morelos. Ahí se registró una carambola. Un camión impactó al menos cuatro vehículos y no hay ninguna autoridad en la zona.
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*El día de ayer, el fiscal regional de Tecámac, Joel Sánchez Bravo, y dos de sus escoltas fueron agredidos a balazos por dos hombres desconocidos, cuando se encontraban en un restaurante ubicado sobre la carretera México-Pachuca. La Fiscalía General de Justicia del Estado de México informó que los dos escoltas fallecieron en el lugar, mientras que el fiscal se encuentra hospitalizado gravemente.
 
*Alrededor de 400 comerciantes y locatarios de la Central de Abasto se manifestaron esta mañana en Palacio Nacional, para solicitar al presidente Andrés Manuel López Obrador apoyo; los inconformes denunciaron un supuesto fraude y malos manejos por parte de la administración de la principal abastecedora del país.
 
*Locatarios de la Central de Abastos se retiran de la plancha del Zócalo. Sin dar mayores detalles, los comerciantes comentaron que se retiran porque recibieron una llamada de sus líderes, quienes les avisaron que ya había un acuerdo y que levantaran el plantón.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador rechazó esta mañana la posibilidad de reelegirse por un periodo más, como fue propuesto ayer por un diputado local de Tabasco, que dijo: “Sufragio efectivo, sí reelección”. Durante su conferencia de prensa matutina, el Jefe del Ejecutivo federal consideró que se está aplicando para hacer las cosas bien a lo largo de su sexenio, pues no tiene la intención de extender su administración.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador destacó que fue exitosa la reunión del secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, con el vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, y agradeció al presidente norteamericano Donald Trump su actitud de respeto a México, así como la voluntad al diálogo. En conferencia de prensa, el mandatario federal aseveró que, en el encuentro de ayer entre los equipos mexicano y estadunidense, en Washington, sí hubo acuerdo en el tema migratorio para mantener la misma política de cooperación, “para el desarrollo, de amistad, de hacer a un lado la confrontación”.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, celebró en Twitter la caída en las cifras de llegadas de migrantes indocumentados a los Estados Unidos, luego del acuerdo alcanzado con México para frenar el flujo migratorio.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, dio a conocer que en la reunión con el vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, le solicitó detener el tráfico de armas en le frontera con México. Agregó que durante el encuentro no se trató el tema de aranceles y reiteró que México no será un tercer país seguro.
 
*Andrés Manuel López Obrador confirmó que la Secretaría de la Defensa Nacional, Fuerzas Armadas y elementos de la Guardia Nacional se puedan defender ante las agresiones, siempre y cuando no se abuse del uso de la fuerza. Esto debido a que tras la indicación de ni usar la fuerza, se han vuelto recurrentes las agresiones a la Fuerzas Armadas, desde manifestantes, migrantes y delincuentes, por lo que mandos de la Sedena advirtieron que responderán agresiones en legítima defensa.
 
*El presidente López Obrador se reunió con los padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa, Guerrero, con quienes se comprometió a se comprometió a buscar al Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, para que se reúna
 
*El Senado de la República aprobó considerar como amenaza cualquier acto ilícito que atente contra el fisco. Con 82 votos a favor y 34 en contra senadores aprobaron aumentar las penas de cinco a ocho años de prisión a quien expida, enajene, compre o adquiera comprobantes fiscales que justifiquen operaciones inexistentes, falsas o actos jurídicos simulados. Se espera que lo recaudado por evasión sea destinado a las entidades con mayores rezagos sociales.
 
*El Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores anunció el programa 90 Diez, con el que se le perdonará el 10% del adeudo a aquellos derechohabientes que ya hayan pagado 90% de su crédito. Mediante un comunicado emitido por la dependencia, el instituto reveló que se estima que 31 mil 021 familias serán beneficiadas de este programa.  Esta cifre podría llegar a 40,000 al cierre del 2019. En suma, perdonará aproximadamente 485.4 millones de pesos.
 
*Pemex recibió inyección de cinco mil millones de pesos por parte de la Secretaría de Hacienda. Petróleos Mexicanos anunció una operación de pago y refinanciamiento de su deuda por 5 mil millones de dólares, a través de los recursos de una capitalización por parte del gobierno federal. A través de un comunicado, Pemex señaló que estos recursos se utilizarán para el pago de bonos con vencimientos hacia 2020 y 2023.
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*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, se reunió esta mañana con la Alta Representante de la Unión Europea para Asuntos Exteriores y Política de Seguridad, Federica Mogherini, a quien extendió el compromiso del Gobierno de México por combatir la desigualdad en distintas regiones del país.
 
*A dos años del sismo del 19 de septiembre que, en la capital del país, cobró 228 víctimas fatales, 20 mil familias aún padecen los estragos causados por este movimiento telúrico.
Así lo informó la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, quien dijo que 11 mil de estos damnificados habitan en las alcaldías Xochimilco, Tláhuac e Iztapalapa y, debido a su condición económica, durante la pasada administración fueron dejados a su suerte.
 
*Los trabajadores que tengan un crédito con el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (Infonavit) y hayan cubierto 90% del saldo de su adeudo tendrán la posibilidad de acceder a un programa de descuentos que les ayudará a liquidar su deuda con el organismo. Ayer, el director general del Infonavit, Carlos Martínez Velázquez, anunció el programa 90 Diez, el cual, en una primera etapa, beneficiará a alrededor de 31,000 trabajadores, mismos que por haber pagado al menos 90% de su deuda tendrán un descuento de hasta 10% para liquidar la misma.
 
*Telecomunicaciones e Internet para Todos está obligada a respetar la neutralidad a la competencia y no debe distorsionar el mercado. Por ley y tratados internacionales, la empresa CFE Telecomunicaciones e Internet para Todos está obligada a no distorsionar los mercados y deberá respetar la neutralidad a la competencia, lo que implica que el servicio no lo podrá otorgar mediante terceros, advirtió Gabriel Contreras, presidente del Instituto Federal de Telecomunicaciones.
 
*Funcionarios de la Procuraduría Federal del Consumidor apoyados con el Ejército clausuraron 12 gasolineras que operan en Nuevo Laredo, Tamaulipas, al descubrir en una verificación la violación de diversas normas. El operativo trajo consigo el pánico entre los consumidores, volcándose hacia los negocios abiertos para abastecerse ante la sospecha de que el hidrocarburo pudiera escasear.
 
*El reporte policiaco indicaba que una persona llamó al 911 para informar sobre el hallazgo de dos cuerpos en el interior de este domicilio en la zona residencial Playas de Tijuana. Las autoridades, al identificar los cuerpos comprobaron que se trataba del reconocido Cirujano oncólogo Gustavo Vignali Avendaño, de 63 años de edad, y su esposa, la abogada Juana Parra Payán de 50 años, ambos fueron encontrados con signos de violencia, ya que aparentemente fueron asesinados con un arma punzo cortante.
 
*Una secuencia de 20 minutos en video muestra a Lesvy Berlín Rivera Osorio, presunta víctima de feminicidio, acompañada del imputado, Jorge Luis González, antes de fallecer dentro de las instalaciones de Ciudad Universitaria. La defensa de la víctima presentó ayer esas imágenes como una de las pruebas contundentes en la audiencia de debate de juicio oral.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, prometió este miércoles una escalada en el combate contra los talibanes en Afganistán, dos días después de cancelar las conversaciones de paz con ese grupo insurgente debido a un nuevo atentado en Kabul. En un discurso en el Pentágono con motivo del 18° aniversario de los atentados del 11 de septiembre de 2001, Trump recordó que este fin de semana suspendió una reunión que tenía previsto mantener en la residencia presidencial de Camp David con los talibanes y el Gobierno afgano para impulsar un acuerdo de paz.
 
*Corea del Norte disparó hoy dos proyectiles de corto alcance en un momento en que el Pyongyang y Washington parecen estar acercando posiciones con vistas a retomar, hacia finales de septiembre, el diálogo sobre desnuclearización. El ensayo del régimen norcoreano se produjo tan solo horas después de que la viceministra de Exteriores, Choe Son-hui, dijera que Corea del Norte ve con buenos ojos acordar una fecha para sentarse a hablar con representantes de la Casa Blanca a final de mes.
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*En la conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la Comisión Federal de Electricidad y Fermaca finalmente lograron un acuerdo sobre los contratos de gasoductos que el gobierno buscaba renegociar por considerar que eran abusivos.
 
*Comerciantes de la Central de Abasto, de la Merced, profesores de Guerrero y maestros que dijeron ser asesores técnico pedagógicos, cerraron desde esta mañana los accesos a Palacio Nacional, por lo que el ingreso de personal y prensa que llegó para la conferencia del presidente Andrés Manuel López Obrador se retrasó, los primeros realizaron la manifestación en protesta por los las irregularidades que hay en sus administraciones, mientras los maestros acusan que las leyes secundarias de la reforma educativa no considera sus derechos adquiridos.
 
*Durante la conferencia mañanera periodistas le preguntaron a Manuel Bartlett sobre el escándalo de su riqueza personal, ante lo que defendió el origen de su patrimonio que aseguró es público y que en su larga carrera política nunca ha enfrentado señalamientos por corrupción pese a haber manejado en varios de sus encargos recursos importantes.
 
*Bartlett también afirmó que aprecia que la función pública inicie una investigación “porque estoy seguro de que mis datos son correctos, el reportaje que se menciona es falso, me atribuye propiedades que no son mías, no existe prueba alguna de que yo haya escondido estas cantidades inverosímiles de 800 millones de pesos.
 
*Por su parte, el presidente López Obrador fue contundente al defender a Manuel Bartlett, director general de la Comisión Federal de Electricidad y afirmó que está muy satisfecho con el trabajo de Bartlett en su ayuda para limpiar a la CFE de la corrupción.
 
*El presidente López Obrador también se refirió al reportaje “Manuel Bartlett bienes raíces” dado a conocer por el periodista Carlos Loret de Mola y dijo que es un intento de querer enrarecer el ambiente, hacer creer que todos somos iguales, cuando no es así, todos estos reportajes tienen que ver con los grupos de intereses creados, por eso los ataques, nosotros vamos a respetar el derecho a la libre manifestación de las ideas.
 
*Este mediodía el presidente López Obrador se reunió con padres de los normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, aseguró que se están reconstruyendo muchos de los aspectos de la mal llamada verdad histórica.
 
*Tras poco más de 2 horas de reunión, los padres de los 43 se tomaron la foto con el presidente de la República en el patio central de Palacio Nacional e hicieron el conteo de sus hijos desaparecidos hace casi cinco años.
 
*En entrevista el ex titular del Instituto Nacional de Migración, Tonatiuh Guillén, dijo que aunque desapareció el fantasma de los aranceles, hay que mantener una política migratoria qué beneficie a México, Estados Unidos y también a quienes están buscando salir de sus países.
 
*Tonatiuh Guillén explicó porque dejó su cargo en el Instituto Nacional de Migración, “deje el cargo porque había una necesidad de cambio de liderazgo en este otro contexto en donde el rumbo no es estrictamente interno al país, sino que implica un ajuste en la relación con Estados Unidos y se requería otro perfil, otra dinámica y yo reconozco que pues no era el perfil adecuado en una política como la que estamos viendo ahorita que va más hacia la contención.
 
*El gobierno de Tamaulipas abrió una investigación tras la denuncia del comité de Derechos Humanos de Nuevo Laredo, de 8 ejecuciones extrajudiciales, el comité de Derechos Humanos presentó varias fotografías como evidencia de que esto ocurrió, ya que los cuerpos fueron encontrados con el tiro en la cabeza que fue hecho a corta distancia.
 
*En Michoacán fue robada una fuente radiactiva de Cesio 137 del Centro Estatal de Atención de Oncología de Morelia, por lo que autoridades de Protección Civil emitieron una alerta en los estados de Michoacán, Jalisco, Guanajuato, Estado de México y Guerrero, aunque es de bajo riesgo, existe la posibilidad de provocar una lesión permanente.
 
*Fueron detenidos tres presuntos responsables de la agresión al fiscal del Estado de México, Joel Sánchez y del asesinato de dos de sus escoltas en la carretera federal México-Pachuca.
 
*Se volvió viral el Hashtag #neverforget, debido a que hoy se cumplen 18 años de los ataques a las Torres Gemelas, la gente ha compartido este hashtag justamente con esa historia de lo que ocurrió hace 18 años.
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*El director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, reiteró hoy que es falso el reportaje que lo involucra en corrupción y agradeció que la Secretaría de la Función Pública lo investigue porque todo su patrimonio es transparente.
 
*La Secretaría de Economía tiene en proceso cinco investigaciones en la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda por operaciones con recursos de procedencia ilícita, reveló la titular Graciela Márquez.
 
*Más de 400 comerciantes de la Central de Abasto protestan en el Zócalo de la Ciudad de México y bloquean las puertas de Palacio Nacional, para exigir la remoción de la administración actual, por mal manejo en los recursos. Los manifestantes estacionaron los 60 camiones en los que llegaron en las inmediaciones del recinto, lo que afecta la circulación en la zona.
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, reiteró este miércoles que no va a reelegirse en la Presidencia, luego de que un diputado en Tabasco propusiera cambiar la Constitución para que esto sea posible. "Soy Maderista, no reelección. Además, por eso me estoy aplicando a fondo para hacer las cosas bien en mi periodo. No tengo esa intención, no me voy a reelegir, es un asunto de principios, que es lo que estimo más importante en mi vida, no soy un ambicioso vulgar",
 
*Diputados aplazan discusión de leyes secundarias sobre educación por falta de acuerdos, las leyes reglamentarias de la reforma constitucional en materia educativa se discutirán y votarán hasta finales de septiembre.
 
*La Secretaria de Hacienda informó que el Gobierno Federal hará́ una aportación patrimonial a Petróleos Mexicanos por un monto equivalente a 5 mil millones de dólares, la cual será fondeada con los activos financieros depositados en la Tesorería de la Federación.
 
*Se conmemoran el 18 aniversario del 11 de septiembre de 2001 con el sonido de las campanas de la iglesia ubicada cerca de la Zona Cero. Hoy, 18 años atrás, Al Qaeda acababa con la vida de más de 3.000 personas con el que ha sido el atentado más grande de la historia.
 
*Los autos de la NASCAR Peak invadirán el Zócalo de la Ciudad de México el próximo 24 de noviembre, como previo a la gran carrera final de la serie que se disputará una semana más tarde en el autódromo Hermanos Rodríguez.
 
*En su conferencia matutina el presidente Andrés Manuel López Obrador respaldó al director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, cuyo patrimonio es investigado por la Secretaría de la Función Pública
 
*Luego de que Cuauhtémoc Cárdenas, indicara que el cambio democrático en México no se debe a una persona sino a muchos ciudadanos, el Presidente Andrés Manuel López Obrador coincidió con él. “Tiene razón en lo que plantea; y desde luego lo que se ha logrado en materia de avance democrático es producto del esfuerzo de millones de mexicanos, en los que vivimos y de los que se nos adelantaron y de dirigentes del movimiento social, del movimiento democrático, de muchos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador agradeció a su homólogo de Estados Unidos, Donald Trump, por los resultados alcanzados en la reunión que encabezaron ayer el canciller Marcelo Ebrard y Mike Pence sobre avances en el plan migratorio, así como “por tener esta actitud con respecto a México”.
 
*El Pleno de la Cámara de Senadores aprobó en lo general, por 82 votos de Morena, MC, PVEM, PT, PES y PRD, y 34 del PAN y PRI en contra, las reformas que tipifican la defraudación fiscal como delito cometido por el crimen organizado, y lo considera una amenaza a la seguridad nacional, la defraudación fiscal, para el que aplicará la prisión preventiva oficiosa. Tras la votación en lo general y lo particular, la minuta se remitirá a la Cámara de Diputados para su eventual aprobación o modificación.
 
*Por su parte el senador de Morena Alejandro Armenta, recordó que entre 2014 y 2018 las operaciones por defraudación fiscal rebasaron los dos billones de pesos, una tercera parte del presupuesto, por lo que cuestionó si no debe considerarse una amenaza a la seguridad nacional.
 
*En entrevista Mauricio Kuri, coordinador del PAN en el Senado, anticipó que su bancada buscará al resto de las fuerzas políticas de oposición para presentar una acción de inconstitucionalidad contra la reforma que busca combatir las empresas fantasmas y la compraventa de facturas falsas, el senador destacó que su bancada está a favor de castigar a quien expida facturas falsas, pero no permitirá que se criminalice a los contribuyentes de buena fe, como pretende Morena.
 
*La presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Laura Angélica Rojas y el coordinador de la Fracción Parlamentaria de Morena, Mario Delgado, limaron asperezas tras el cruce de reclamos que protagonizaron este martes debido a las manifestaciones de la CNTE.
 
*Los familiares de los normalistas desaparecidos de Ayotzinapa se reúnen este miércoles con el Presidente Andrés Manuel López Obrador en Palacio Nacional. Al hablar del tema en su conferencia de prensa, reiteró que uno de los compromisos de su gobierno es no descansar hasta dar con su paradero.
 
*Bajo el lema de "sufragio efectivo, sí reelección", el polémico diputado de Morena, Charly Velentino León Flores, propuso remover el artículo 83 de la Constitución Política de México para que Andrés Manuel López Obrador se quede seis años más en la presidencia del país, una vez que termine el periodo por el que fue electo.
 
*Comentario de Manuel López San Martín, señaló que la “intentona” de la reelección de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, por parte del legislador Porfirio Muñoz Ledo, tuvo que ser detenida por el Presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Gustavo Rentería, analista político, habló sobre la investigación de la Secretaría de la Función Pública Manuel Bartlett.  Comentó que la SFP va exonerar a Manuel Bartlett, ya que no existe una ley que castigue tener una novia rica. Señaló que Manuel Bartlett dará una entrevista televisiva con John M. Ackerman, esposo de la titular de la SFP, Irma Eréndira Sandoval.
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*El presidente, Andrés Manuel López Obrador se reúne con familiares de los 43 normalistas de Ayotzinapa a unos días de que se cumplan 5 años de su desaparición, el Presidente de manera muy breve en conferencia de prensa adelanto que lo que hablara con ellos es reiterarles el compromiso de no descartar hasta encontrar a los jóvenes, hasta saber de su paradero, dijo que esta es una prioridad de su gobierno y continúan trabajando en ello.
 
*En Jalisco, el, presidente Municipal de Zapopan, Pablo Lemus, informó que la fiscalía general del estado investiga quién es el dueño de la finca Primavera, en donde fueron encontradas 105 bolsas con restos humanos. Adelanto que esta propiedad podría ser parte del Ejido la Primavera, pero que esto aún no ha sido confirmado.
 
*En Zapopan elementos de la policía municipal fueron atacados a balazos y con granadas de fragmentación esta madrugada en la colonia las Pirámides, los elementos se percataron de varios hombres que se desplazaban en un vehículo, los cuales arrojaron un tipo de líquido sobre dos camionetas de la comisaria del estado que se encontraban estacionadas afuera de un taller mecánico, al darse cuenta los sospechosos que la policía los perseguía intentaron escapar, pero se desato un enfrentamiento.
 
*Este 5 de septiembre autoridades de Tamaulipas reportaron que durante una persecución que derivó en un enfrentamiento en Nuevo Laredo fallecieron ocho presuntos sicarios de la Tropa del Infierno, sin embargo, el comité de derechos humanos denunció que los, policías habían asesinado a los presuntos sicarios.*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la Comisión Federal de Electricidad y Fermaca consiguieron un acuerdo sobre los contratos de gasoductos que el gobierno buscaba renegociar por considerar que eran abusivos.
 
*El director general de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, detalló que los 7 gasoductos que en total fueron renegociados, dos son propiedad de Fermaca, que son la, Laguna Aguascalientes y Villa de Reyes Aguascalientes-Guadalajara.
 
*Sobre la investigación que está realizando la secretaría de la Función Pública el director general de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, dijo que ha declarado perfectamente su patrimonio, afirmó que nunca se le acusado de corrupción. 
 
*Atentes de que iniciará la conferencia mañanera en Palacio Nacional llegaron comerciantes de la Central de Abasto para denunciar malos manejos en la central, exigir la destitución de la secretaria de reguladores de los comerciantes, también la falta de seguridad en los accesos principales y la inconformidad por los acuerdos establecidos y no cumplidos. En la calle Moneda la protesta se salió de control, surgieron empujones, agresiones verbales cuando intentaron ingresar los representantes de los medios de comunicación y trabajadores a la conferencia.
 
*A 18 años de los atentados del 11 de septiembre en Estados Unidos, el presidente Donald Trump guardó un minuto de silencio en memoria de las víctimas que murieron en el ataque terrorista. Acompañado de la primera dama Melania Trump, la pareja presidencial salió al jardín de la Casa Blanca en donde sonaron las campanas que marcaron el primer avión que se estrelló en una de las Torres Gemelas en el World Trade Center de Nueva York, aquel 11 de septiembre de 2001.



*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_RADIO FÓRMULA 103.3 FM_*
*_CÁRDENAS INFORMA-JOSÉ CÁRDENAS_*
*_11 DE SEPTIEMBRE DE 2019_*

*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, informó que sostuvo una conversación telefónica con Donald Trump, en la que reafirmaron la voluntad de mantener una relación amistosa y de cooperación. “Sostuvimos una buena conversación telefónica con el presidente Donald Trump. Se reafirmó la voluntad de mantener una relación de amistad y cooperación entre nuestros pueblos y gobiernos.”

*La Procuraduría General de Justicia en Tamaulipas inició este día una carpeta de investigación, por la muerte de ocho personas a manos de agentes del grupo especial de la policía estatal destacamentados en Nuevo Laredo, luego de que hay denuncias por parte del Comité de Derechos Humanos en Nuevo Laredo, que aseguran se trató de una acción extrajudicial y no de un ataque en contra de la policía como se informó en ese momento., el pasado 5 de septiembre.

Raymundo Ramos, presidente del Comité de Derechos Humanos en Nuevo Laredo. Informó que a partir del testimonio de una mujer sobreviviente del lugar de los hechos, donde ocho personas, presuntamente miembros de un grupo delictivo, murieron a manos de elementos de la policía estatal, permite establecer que fue un montaje. “La idea de hacer este montaje no la sabemos, eso lo tendrá que establecer la autoridad investigadora, pero lo que sí sabemos es que no ocurrió ningún enfrentamiento, ninguna persecución y sí una ejecución extrajudicial.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió con los padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa, Guerrero, en Palacio Nacional. El mandatario reafirmó su compromiso para buscar a los jóvenes y castigar a culpables. El subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, reveló que hay nuevas pistas y testigos sobre el caso.

*El Gobierno de México anunció un nuevo apoyo a Petróleos Mexicanos, que incluye la inyección de 5 mil millones de dólares y una nueva emisión para refinanciar su deuda. De acuerdo con un comunicado de Pemex, la inyección de capital se utilizará para el prepago de los bonos con vencimientos entre 2020 y 2023. Además, se realizará una nueva emisión a plazos de siete, diez y treinta años que se utilizará para el refinanciamiento de deuda de corto plazo. La Secretaría de Hacienda y Crédito Público explicó que esta aportación será fondeada con los activos financieros depositados en la Tesorería de la Federación.

*La inyección de capital por 5 mil millones de dólares a Petróleos Mexicanos, anunciado hoy por el Gobierno Federal, puede reforzar el perfil de liquidez de la empresa petrolera al reducir la deuda a corto plazo, además de que este año existe la posibilidad de totalizar un apoyo por 9 mil 500 millones de dólares, aseguró la agencia calificadora Fitch Ratings. A pesar de la inyección de capital anunciada por 5 mil millones de dólares, Fitch continúa evaluando el historial de apoyo del gobierno mexicano como moderado dada la pesada carga fiscal actual para la compañía, que históricamente ha limitado la capacidad de reinversión de Pemex.

*Entrevista con David Schultz, consultor y analista en materia energética. Sobre el apoyo del gobierno federal por 5 mil millones de dólares a Petróleos Mexicano, indicó que es muy importante este refinanciamiento de deuda; pero mucho más preocupante es el nivel de deuda que se acumuló en Petróleos Mexicanos en los últimos años, sobre todo a fines del sexenio asado. Pemex, añadió, tiene como deuda total más de 100 mil millones de dólares, por lo que 5 mil millones de dólares es una pequeña parte que se está corrigiendo.

*Carlos Elizondo Mayer, analista político, en torno a la aprobación por parte del Senado de la República de un dictamen para combatir a las empresas fantasma, puntualizó que el gobierno ha manifestado que el problema del sistema fiscal es la corrupción; pero si ya llegó un gobierno honesto, para qué necesita estas leyes punitivas y que tienen muchas implicaciones negativas. “Por supuesto, hay que meter a la cárcel a quienes se dediquen a la venta de facturas, pero para eso tiene la Fiscalía muchos instrumentos para poderlos atrapar.”

Diego Fernández de Cevallos, analista político, comentó que la noticia nacional más importante ha sido la fuerte y clara advertencia hecha por el Secretario de la Defensa Nacional, de que van a hacer valer su legítima defensa ante las agresiones de que sean víctimas. “Esa advertencia debe ser el fin de una ignominia y el principio de un esfuerzo para lograr en México un auténtico Estado de Derecho.”


*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_MVS NOTICIAS_*
*_EN DIRECTO- ANA FRANCISCA VEGA_*
*_11 DE SEPTIEMBRE 2019_*

*Josefina Román Vergara, Comisionada del INAI. En entrevista, exhortó a la ciudadanía a cuidarse del “doxing”, una práctica de rastreo y espionaje virtual. Recordó que “Internet no olvida, aunque se borre la información, ya que Internet siempre lo registra. Explicó que el “doxing” consta de robar información y “muchas veces a la víctima que extorsionan le muestran todo lo que suben”. Román Vergara especificó que no están en contra de que la gente comparta información en redes sociales, pero que lo haga de manera responsable.

*Luego de que las autoridades de Tamaulipas dieron a conocer que el pasado 5 de septiembre fallecieron ocho personas en un enfrentamiento entre autoridades e integrantes del Cártel del Norte. Sin embargo, hoy se dio a conocer que fue una ejecución extrajudicial. El Comité de Derechos Humanos de Nuevo Laredo, en Tamaulipas, dio a conocer esta tarde evidencias que echan abajo la versión del gobierno del estado sobre un "enfrentamiento" entre policías estatales y presuntos criminales del Cártel del Norte que habría dejado ocho pistoleros muertos en la colonia Valles Anáhuac, el 5 de septiembre, como se reportó en un boletín. 

*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos dio a conocer que ya se radicó la queja por la ejecución extrajudicial de ocho personas registrada en Nuevo Laredo, Tamaulipas. El organismo detalló que ya se comisionó a personal para investigar el caso e integrar el expediente respectivo. Indicó que como primera acción institucional se emitieron medidas cautelares a la Secretaría de la Defensa Nacional y a la Secretaría de Gobierno del estado, encaminadas a preservar la integridad física de las personas que dieron testimonios a medios de comunicación, ello con el fin de evitar actos de represalia en su contra.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas, dijo que el gobierno federal rechaza cualquier ejecución extrajudicial por parte de cuerpos de seguridad pública y señaló que, en el caso de Nuevo Laredo, Tamaulipas, podría solicitar que la Fiscalía General de la República atraiga el caso.

*Luego de la denuncia del gobierno de Tamaulipas en contra de algunas gasolineras que se negaron a despachar a las Fuerzas Armadas, Guardia Nacional y corporaciones policiacas, la Profeco informó que clausuró 9 de 12 gasolineras que fueron supervisadas. El procurador federal del Consumidor, Ricardo Sheffield Padilla, afirmó que la clausura de las 9 gasolineras de Tamaulipas fue justa y se llevó a cabo con estricto apego a lo que establece la ley.

*A casi cinco años de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, el presidente López Obrador se reunió con los padres de los estudiantes. En conferencia de prensa, Vidulfo Rosales, abogado de los 43, informó que el mandatario se comprometió a que la Secretaría de Defensa Nacional entregará la información que tenga sobre el caso Iguala. Además, gestionará una reunión entre él, los padres de los 43 normalistas y el titular de la Fiscalía General de la República, Alejandro Gertz Manero, para que esa dependencia agilice las indagatorias sobre el caso. No obstante, los padres de los normalistas desaparecidos lamentaron que a diez meses de gobierno de AMLO hasta el momento no hay indicios. 

*La secretaria de Gobernación Olga Sánchez Cordero lamentó, a cinco años de distancia y a pesar de los esfuerzos de Alejandro Encinas Rodríguez, que no hayan dado resultados en las investigaciones del caso Ayotzinapa y mucho menos encontrado a los jóvenes. Reconoció la frustración de los padres de los 43 estudiantes desaparecidos, quienes sostuvieron un encuentro con el Presidente Andrés Manuel López Obrador, la cual dijo, se extendió casi por tres horas debido a la exposición de los temas pendientes por parte de los padres.

*Por segundo día consecutivo el presidente se reunió con integrantes de la CNTE. Trascendió que en el encuentro los docentes pidieron la cancelación de la evaluación a los maestros y contratación en automático, entre otros puntos. También entregaron al mandatario entregaron el proyecto de educación alternativa que, de acuerdo con el diario Reforma, incluye enseñar a los estudiantes la lucha social, la desobediencia y la resistencia a las imposiciones institucionales, culturales y consumistas como primeras acciones contrahegemónicas. López Obrador mencionó que mañana se discutirán las leyes secundarias de la reforma educativa, aunque el diputado Mario Delgado declaró que las leyes secundarias de la reforma educativa tienen un avance de 95 por ciento, pero su aprobación no se apresurará, por lo que no saldrán en el Pleno esta semana, sino en el transcurso de las próximas dos semanas,

*La Cámara de Diputados sigue rodeada por integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación. El plantón está concentrando en la calle de Zapata, pero los trabajadores de la Cámara pueden ingresar sin ningún problema, peatonalmente o su vehículo, por otros accesos. Profesores aseguran que esperan información de la comisión que se reunió con el primer mandatario para saber si retiran el plantón esta tarde o hasta mañana.

Luego de que el día de ayer todo el personal de la Cámara de Diputados fuera desalojado, ante la amenaza de que un contingente de la CNTE podría cerrar todos los accesos, el coordinador de Morena, Mario Delgado, dijo que no hubo bloqueo y sí mucha confusión ante la llegada de los docentes. Aclaro que han mantenido un diálogo permanente con los integrantes de la CNTE, quienes quieren verse reflejados en las leyes que se aprobarán. Mario Delgado dejó en claro que no van a legislar a espaldas del magisterio como se ha hecho anteriormente.

*Andrés Manuel López Obrador conversó vía telefónica con su homólogo de Estados Unidos, Donald Trump, con quien reafirmó la voluntad de mantener una relación de amistad y cooperación entre ambos gobiernos.

*Con el objetivo de mejorar la movilidad vehicular y del transporte público en el oriente de la ciudad, el gobierno de la Ciudad de México, anunció la construcción de la Línea 2 del Cablebús en Santa Catarina y tres puentes vehiculares, en la alcaldía Iztapalapa. La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, mencionó el primer puente vehicular se llevará a cabo en la zona conocida como Emiliano Zapata, el cual pasará por la autopista México-Puebla, y conectará la alcaldía de Iztapalapa con el municipio de los Reyes La Paz, en el Estado de México. El siguiente puente vehicular se llevará a cabo en Circuito Interior Río Churubusco, y conectará con el Eje 6 Sur y con Canal de Churubusco, lo que favorecerá a productores, comerciantes y clientes de la Central de Abasto. El tercer puente vehicular se llevará a cabo en Periférico Oriente y Canal Nacional.

*Se difundió un video donde se ve a los dos individuos que atentaron contra el fiscal de Tecámac. Fiscal General del Estado de México, Alejandro Gómez Sánchez, informó que esta agresión puede ser el resultado de las acciones operativas de esta fiscalía regional, en materia de robo al transporte público de pasajeros, a los temas de extorsión, secuestro y homicidio. Sobre el estado de salud del fiscal Joel Sánchez, informó que ya fue dado de alta porque solamente recibió un disparo en el hombro. En cuanto a los dos escoltas fallecidos, apunto que ya se está dando todo el apoyo a las familias en todo lo que requieran.

*Línea Directa con Ezra Shabot. En su colaboración, el periodista económico y colaborador de MVS Noticias comentó la visita de Marcelo Ebrard a Estados Unidos. Destacó que Marcelo Ebrard sabe jugar muy bien las cartas, y maneja muy bien este juego difícil de entender por parte de la cuarta transformación. Agregó que el canciller consigue desmontar el aparato de presión que Trump estaba manejando. Shabot explicó que ahora lo que trata el Gobierno mexicano de elevar es el tema de control de armas, “un tema muy difícil”.

*Las Bancadas del PAN, PRD y Movimiento Ciudadano anunciaron que interpondrán una acción de inconstitucionalidad contra la reforma para tipificar la defraudación fiscal como delincuencia organizada. El coordinador del PAN en el Senado, Mauricio Kuri González, anticipó que su bancada buscará al resto de las fuerzas políticas de oposición para presentar una acción de inconstitucionalidad contra la reforma que busca combatir las empresas fantasmas y la compraventa de facturas falsas. Lamentó que el gobierno federal esté apretando a los empresarios, mientras que a los verdaderos delincuentes sólo los invita a portarse bien. Por su parte, el coordinador de los senadores del PRD, Miguel Ángel Mancera, aclaró que está a favor de combatir la defraudación fiscal, pero no de tomar acciones desmedidas.

*Hay un pleito entre la presidenta Laura Rojas y la vicecoordinadora de la bancada de Morena Tatiana Clouthier, quien asegura que la diputada Rojas muestra una inexperiencia para estar al frente de la Mesa Directiva. Esto por la discrepancia en el manejo del plantón de la CNTE en el recinto legislativo.
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*La Fiscalía General de Justicia del Estado de México dijo que las primeras investigaciones del atentado del fiscal regional de Tecámac, Joel Sánchez bravo, ocurrido ayer en la tarde y en el que murieron dos de sus escoltas, apuntan a que los responsables son extorsionadores y asaltantes del transporte público de la zona del Valle de México. Tras asegurar que esta agresión no doblará a la institución, el Fiscal General, Alejandro Jaime Gómez Sánchez afirmó que las instituciones del estado no descansarán hasta encontrar a los responsables del ataque “estén donde estén y se escondan donde se escondan”.

*La procuraduría capitalina investiga el supuesto plan de una masacre en el CCH Vallejo, difundido por un estudiante del plantel. El secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, informó que la Policía Cibernética impidió la matanza que un alumno del CCH Vallejo pretendía perpetrar el próximo 20 de septiembre. Las autoridades del CCH Vallejo informaron que ya se estableció contacto con los padres del estudiante para proporcionar asesoría y atención psicológica al joven estudiante.

*Padres de los 43 estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa se reunieron este día con el presidente Andrés Manuel López Obrador, quien prometió sostener un diálogo más cercano con ellos y realizar reuniones periódicas, al menos cada dos o tres meses. Los padres y sus representantes informaron que, en la reunión que sostuvieron con el mandatario le exigieron acelerar las investigaciones que realiza la Comisión de la Verdad. Reprocharon que instituciones como la Fiscalía General de la República y la Sedena no caminen a la par de la Comisión de la Verdad, y que retrasen las indagatorias.

*Militares se retiraron ayer de Acajete, Puebla, donde resguardaban un inmueble en el que se encontraron artículos de procedencia ilícita. Luego de la agresión por parte de los pobladores, la zona quedó en completa calma.

*En Chiapas la Fiscalía General del Estado inició una carpeta de investigación por los hechos violentos ocurridos este martes en la cabecera municipal de Escuintla. Por estos hechos seis personas del sexo masculino fueron detenidas por los delitos de motín y atentados contra la paz y la integridad corporal y patrimonial de la colectividad y del Estado

*Grupos de vecinos, de diferentes alcaldías, se organizaron para impulsar una reforma al Código Penal y combatir la reincidencia delictiva.

*Petróleos Mexicanos anunció una operación de pago y refinanciamiento de su deuda por 5 mil millones de dólares provenientes de una capitalización del gobierno federal destinada a una reducción del saldo de la deuda de la empresa. Pemex señaló que esto va en línea con el objetivo de fortalecer las finanzas de la empresa y bajo el principio de endeudamiento neto de cero en términos reales. 

*La Comisión Federal de Electricidad concluyó la negociación con la empresa mexicana Fermaca sobre los dos contratos de gasoductos pendientes que se habían emplazado a procesos de arbitraje internacional. Durante su conferencia mañanera, el presidente López Obrador dijo que con este acuerdo se logró un ahorro de 672 millones de dólares y reducciones de tarifas de 25% y 18% en cada uno de los tramos, además de un conflicto internacional.

*En Jalisco el Congreso aprobó la iniciativa del gobernador Enrique Alfaro para crear la figura del Congreso Constituyente; que es el primer paso para discutir la elaboración de una nueva Constitución Estatal.

*Por segundo día integrantes de la CNTE mantiene un plantón. Están a la espera de información por parte de sus líderes luego de la reunión con el presidente López Obrador, para decidir si mantiene el plantón o lo retiran.
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