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*Se llama Karen y a sus 29 años es la primera mujer en volar un avión F5 de la Fuerza Aérea Mexicana (FAM), el más veloz de ese cuerpo, aeronave de combate, un peleador táctico multipropósito que tiene entre sus funciones la intercepción y el reconocimiento aéreo. Más aún, este 16 de septiembre será la primera copilota en participar en el desfile militar del Día de la Independencia.
 
*México es un país fiestero. Sin importar el actual contexto económico, los mexicanos no dejan de celebrar. Prueba de ello es que para estas Fiestas Patrias se espera una derrama económica de 8 mil 695 millones de pesos en la capital del país, de acuerdo con estimaciones de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de la Ciudad de México. 
 
*El diputado Porfirio Muñoz Ledo planteo a los integrantes de la Coordinación Nacional de Trabajadores de la Educación que tienen 40 diputados y “y ustedes ya legislan” por lo que no tienen razón para cerrar San Lázaro. También expuso que ya tienen legisladores “porqué cierran?”, pero no supieron qué contestar al planteamiento y lo remitieron con su líderes.
 
*La presidenta de la Cámara de Diputados, Laura Rojas reiteró su llamado al diálogo con los maestros de la CNTE y manifestó que en todo momento se buscará una solución para que las actividades en la Cámara de Diputados regresen a la normalidad a la brevedad posible, esto luego de que se suspendieron los trabajos legislativos por los bloqueos. Y es que, pese a las críticas de las que ha sido objeto en los últimos días, Laura privilegió la seguridad de legisladores y trabajadores de la Cámara Baja por encima de los amagos de unos cuantos que no tienen razones para paralizar al Congreso. 
 
*El grupo parlamentario de Morena en el Senado presentará este jueves una iniciativa para reducir en 50 por ciento la tasa del IVA en la región de la frontera sur. Eduardo Ramírez Aguilar, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, propondrá al Pleno un proyecto de decreto con el objetivo de que el IVA en la zona pase de 16 a 8 por ciento. La iniciativa define la región fronteriza sur como la que incluye, además de la franja fronteriza de 20 kilómetros paralelo a la división internacional del sur del país, los municipios en Chiapas, Campeche y Tabasco que tienen frontera con Guatemala o Belice.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que su gobierno impulsa la creación de una distribuidora de medicinas que garantice el abasto en todo el país. Desde Ixmiquilpan, Hidalgo, donde visitó el Hospital Rural número 30 del IMSS, detalló que la distribuidora operaría bajo un esquema similar al de las refresqueras y frituras, productos que llegan a cualquier parte del país.
 
*Las disculpas ofrecidas por el subdelegado del ISSSTE, en Michoacán, José Manuel Mireles Valverde, por sus declaraciones misóginas y discriminatorias, son insuficientes para remediar la imagen que ha proyectado en torno a las mujeres, aseguraron el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación y el Instituto Nacional de las Mujeres.
 
*Senadores de la República exigieron la destitución del subdelegado del ISSSTE en el estado de Michoacán, José Manuel Mireles, por referirse a una mujer como “nalguita”.
En el mismo sentido, la senadora por el PRI, Vanessa Rubio, destacó que se debe exigir la renuncia de José Manuel Mireles, ya que, dijo, es inaceptable que alguien que se expresa así de las mujeres pueda ser representante del servicio público.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social separó temporalmente del cargo a la directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad del Hospital de Oncología en el Centro Médico Nacional Siglo XXI, María de Jesús Nambo Lucio, luego de que se diera a conocer un audio en el que la funcionaria mandara a un paciente “a morir a su casa”.
 
*El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación remitió al tribunal de Baja California las demandas presentadas en contra de la consulta que pretende realizar el Congreso local para validar la ampliación de mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla.
 
*En el Senado, el Grupo Parlamentario del PAN exigió al presidente Andrés Manuel López Obrador respetar al Congreso de la Unión y advirtió que los adjetivos y las descalificaciones “no nos amedrentan”. Asimismo, Xóchitl Gálvez Ruiz calificó de lamentable las declaraciones del Presidente de la República, pues descalifica los argumentos de la oposición representada en el Senado, por lo que exige respeto al trabajo legislativo y a la separación de poderes.
 
*La dirigencia nacional del PRD presentó una denuncia ante la Secretaría de la Función Pública, sobre presuntas irregularidades en las declaraciones patrimonial y de intereses del director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett. Fernando Belaunzarán, integrante de la dirigencia nacional, indicó que la denuncia presentada en contra de Bartlett por parte del sol azteca tiene un alto contenido simbólico,
 
*El Partido Revolucionario Institucional afina estrategias para recuperar la confianza de los habitantes de la Ciudad de México y reposicionar al tricolor en la capital. Alejandro Moreno, líder nacional del PRI y la secretaria general, Carolina Viggiano, durante una mesa de trabajo con los diputados locales priistas, destacaron que esa fuerza política incluirá temas de debate e iniciativas que se impulsarían en el Congreso de la Ciudad de México.
 
*Un muerto y ocho lesionados, de los cuales cuatro fueron trasladados a los hospitales Rubén Leñero, Xoco y Belisario Domínguez, fue el saldo de la riña que ocurrió por la mañana en el reclusorio Preventivo Varonil Oriente, dijo la secretaria de Gobierno, Rosa Icela Rodríguez. En el reclusorio Oriente las bandas delincuenciales que se disputan el control son la Unión y la Fuerza Anti Unión.
 
*La compra-venta de vehículos que han derivado en homicidios en la Ciudad de México también está relacionada con el robo de autopartes, de acuerdo con la investigación que realiza la Secretaría de Seguridad Ciudadana sobre este modus operandi, informó el titular de la dependencia Jesús Orta.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública de Tamaulipas informó que los policías estatales que participaron en un presunto enfrentamiento ocurrido el pasado 5 de septiembre en Nuevo Laredo fueron suspendidos temporalmente, mientras son investigados.
*Erick Castillo Sánchez fotógrafo de Discovery fue asesinado.
 
*La Asociación de Periodistas Desplazados y Agredidos rechazó la versión de la Fiscalía General del Estado de Guerrero sobre la muerte del fotógrafo Erick Castillo sea por un intento de robo.
 
*Pasadas las seis de la tarde, maestros de la Sección XXII de CNTE, que tenían bloqueado San Lázaro, empezaron a liberar las entradas y abandonar las inmediaciones de la Cámara de Diputados. El diputado Porfirio Muñoz Ledo reconoció el trabajo de la panista Rojas al frente de este órgano legislativo, y señaló que está actuando muy bien resguardando la Cámara. “Quiero destacar, porque aquí hay una versión, que es la presidenta de la Cámara es una mujer muy serena, muy sensata, y está actuando absolutamente bien resguardando las instalaciones”, señaló el legislador.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en tenas, comentó que colapsa el mercado laboral. En agosto la creación de empleos retrocedió 68%, “En el mes de junio se perdieron más de 14 mil empleos, no se generó ni uno. Llevamos tres meses consecutivos con un debilitamiento en el sector del empleo”, expresó. Señaló que en México hace falta crear empleos en cantidad suficiente y en calidad adecuada. “Los empleos que se han generado son de baja calidad, también vemos una baja en empleos temporales “, comentó.
 
*En entrevista Julio Hernández, abogado de Rosario Robles, reveló que tienen indicios de que la Fiscalía General de la República presentó una solicitud de licencia de conducir falsa como prueba en el caso contra la extitular de la Secretaría de Desarrollo Social. Indicó que la prueba le llegó en la noche a su oficia por debajo de la puerta en un sobre. "De comprobarse tendría que ir a prisión el Ministerio Público, toda la evidencia que utilizaron para que estuviera en una prisión justificada, que es un encarcelamiento indebido no tendría un sólo elemento para estar en prisión preventiva.
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*Un juez federal rechazó este jueves frenar el proceso penal por el delito de ejercicio indebido del servicio público contra la exfuncionaria federal Rosario Robles, recluida en el penal de Santa Martha Acatitla. El juez décimo de Distrito de Amparo en Materia Penal notificó la decisión a la exsecretaria de Desarrollo Social, quien hizo la solicitud para revocar la instrucción del juez Felipe Delgadillo Padierna de vincularla a proceso.
 
*El gobernador Francisco Javier Cabeza de Vaca sugirió a la Fiscalía del estado solicitar asistencia técnica del FBI para dar mayor fortaleza y transparencia a las investigaciones; asuntos internos de la SSP estatal suspendió ‘temporalmente’ a los elementos que participaron en el operativo.
 
*La camioneta Tundra que manejaba, supuestamente, uno de los criminales involucrados en el ataque suscitado el pasado 5 de septiembre en Nuevo Laredo, y que por el testimonio del operador de la grúa con la que fue remolcada ese día por órdenes de la Policía hasta el lugar de los hechos, sufrió una serie de modificaciones en cuestión de unas cuantas horas, pruebas fotográficas muestran esta transformación.
 
*En Tamaulipas, civiles armados se enfrentaron en un tramo de la carretera que va de San Fernando a Reynosa. Esto desencadenó una persecución de parte de fuerzas federales y estatales y el intento de los criminales de frenarlos bloqueando la misma carretera a la altura de la colonia Balcones de Alcalá en Reynosa. Una camioneta Tundra color negro sin placas de circulación se aseguró en un supuesto enfrentamiento en Nuevo Laredo, Tamaulipas.
 
*Hombres armados a bordo de camionetas rotuladas con la leyenda ‘Tropas del Infierno Cártel del Noreste’ atacaron, en dos hechos distintos, a policías estatales y soldados; tres agresores murieron y dos más fueron detenidos.
 
*La noche del miércoles, en Acapulco, fue asesinado el director de fotografía y colaborador de Discovery Channel, Erick Castillo Sánchez, quien se encontraba de vacaciones con su familia en el puerto, aparentemente se trató de un robo.
 
*Luego de poco más de una semana de trabajos, anoche la Fiscalía de Jalisco y el Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses concluyeron la búsqueda de restos humanos en la fosa clandestina del poblado de La Primavera. En el lugar, lograron recuperar 119 bolsas con restos humanos que ya fueron puestos a disposición del Servicio Médico Forense a fin de que se determiné la identidad de las víctimas.
 
*Un túnel fronterizo fue localizado en un predio ubicado a un costado de la avenida Aeropuerto, en la zona de Otay, en Tijuana, Baja California. El lugar está ubicado a tan solo unos metros del muro fronterizo, solo los divide una calle.
 
*La PGJ de la Ciudad de México investiga si existe vínculo entre la riña en el Reclusorio Oriente que dejó un muerto y varios lesionados, con las amenazas a un funcionario penitenciario en la demarcación.
 
*50 personas murieron hoy y 23 más resultaron heridos por un descarrilamiento de tren de carga en el sureste de la República Democrática del Congo, cuyas causas se desconocen por ahora. El ministro congoleño de Asuntos Humanitarios, Steve Mbikay, informó que el accidente ocurrió durante la madrugada de este jueves, alrededor de las 03:00 horas, en la ciudad de Mayibaridi, en la suroriental provincia congoleña de Tanganica.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social informó este jueves que en agosto se crearon 36 mil 631 empleos formales, lo que implicó una disminución de 68 por ciento en la generación de puestos de trabajo respecto de igual mes del año pasado, cuando se crearon 114 mil 189 plazas. Es de mencionar que en el pasado mes de julio, el empleo formal reportó una caída de 69 por ciento comparado con igual mes del año anterior, es decir, tanto julio como agosto tuvieron reducciones similares en la generación de empleo.
 
*La tarde del miércoles, miembros del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) se reunieron con el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, para tocar diversos temas, entre ellos, la inversión en proyectos gubernamentales. Añadió que en una sesión de evaluación que sostuvieron con el presidente, les dijo que van bien y que no aflojen el paso.
 
*Después de tres días de plantón, la CNTE se retira el bloqueo que instaló en la Cámara de Diputados. Los integrantes de la Sección XXII de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, con sede en Oaxaca, iniciaron la tarde de este jueves el retiro del bloqueo que mantuvieron en la Cámara de Diputados. Los contingentes del magisterio empezaron a levantar sus pancartas y casas de campaña poco después de las 17:00 horas, aunque minutos antes habían dejado salir a los trabajadores del recinto legislativo por la puerta ocho, ubicada en la calle Sidar y Rovirosa, con quienes tuvieron algunos roces por la retención.
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*Un juez federal negó la suspensión definitiva a la ex secretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles Berlanga y rechazó frenar el proceso que ésta enfrenta por el delito de ejercicio indebido del servicio público. El juez décimo de Distrito de Amparo en Materia Penal negó la petición, luego de que la ex funcionaria promovió un amparo en contra del auto de vinculación a proceso dictado en agosto pasado por el juez Felipe de Jesús Delgadillo.
 
*Debido a que juez federal rechazó frenar el proceso penal en su contra, Rosario Robles tendrá que permanecer recluida en Santa Martha Acatitla; sin embargo, el abogado de la exfuncionaria, Julio Hernández, aclaró en entrevista telefónica que la decisión no es grave para su cliente. Explicó que el proceso seguirá normal y que “se va a suspender de todas maneras, conceda o no conceda la suspensión definitiva antes de la audiencia de juicio”, para la cual todavía falta mucho.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que tenemos que recordar los momentos de heroísmo de nuestros antepasados, en este caso a los Niños Héroes de Chapultepec.
Durante su tradicional conferencia de prensa de este viernes, el mandatario invitó a los mexicanos al grito de Independencia la noche del domingo 15 de septiembre.  Detalló que el festejo comenzará desde las 16:00 h y comprenderá la presentación de estampas, exposiciones artísticas con obras de todos los estados.
 
*La Secretaría de la Función Pública inhabilitó por dos años y medio e impuso una multa superior al millón de pesos a Lomedic S.A., de C.V., y a Laboratorios Solfrán, empresas de Carlos Lomelí Bolaños, exdelegado de Jalisco y cercano del presidente Andrés Manuel López Obrador. La sanción ocurrió por falsear información en licitaciones gubernamentales y la dependencia determinó sancionar a las farmacéuticas por incumplir con la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador puso “tache” a la CNTE por haber bloqueado la Cámara de Diputados este jueves; aunque aseguró que los docentes tienen garantizado su derecho a manifestarse. Sin embargo, recordó que se llegó a un acuerdo con el magisterio tras una reunión en Palacio Nacional; el incluyó la asignación directa de plaza a los estudiantes que se gradúen de las escuelas normales en los distintos puntos del país.
 
*El Senado pidió la destitución de José Manuel Mireles tras sus expresiones misóginas que constituyen violencia de género, las cuales ha efectuado en calidad de subdelegado del ISSSTE en Michoacán. A través de un punto de acuerdo, el Senado de la República exhorta a quien fuera vocero de las autodefensas a que presente su renuncia por el uso de “expresiones machistas, misóginas y violentas” en contra de mujeres derechohabientes del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado.
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*El Juzgado décimo de distrito de amparo en materia penal negó a la ex secretaria de SEDESOL y SEDATU, la solicitud de suspensión definitiva contra el auto de vinculación a proceso, que le fue dictado por el juez de control, Felipe de Jesús Delgadillo, por su presunta responsabilidad de los delitos de omisión en el caso de la “Estafa Maestra”.
 
*El Titular de la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, Santiago Nieto, informó en twitter que se reunió con el secretario de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú. Detalló que en dicha reunión se analizaron casos de corrupción relacionados con el sector, en la pasada administración federal y dijo: "La conclusión es que no dejaron piedra sin labrar".
 
*Combatir el tráfico ilícito de armas hacia México es tan prioritario para el gobierno de nuestro país, como lo es para Estados Unidos reducir el flujo migratorio rumbo a su territorio, resaltó el canciller Marcelo Ebrard Casaubon. Por ello, dijo, se pidió a las autoridades estadounidenses trabajar en forma conjunta para disminuir el tráfico ilegal de armas en la zona fronteriza.
 
*A través de un video de casi cuatro minutos, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, invitó a los mexicanos a dar el tradicional Grito de Independencia la noche del próximo domingo 15 de septiembre en el zócalo de capitalino.
 
*Con 12 mil 493 efectivos y su equipamiento militar, los secretarios de la Defensa Nacional, Luis Cresencio Sandoval González; de Marina, José Rafael Ojeda Durán, y el comandante de la Guardia Nacional, Luis Rodríguez Bucio, encabezaron el ensayo final y pase de revista general para el tradicional desfile del próximo 16 de septiembre. En esta ocasión, la histórica parada militar, ya sin la participación del agrupamiento de la policía federal, dará relumbre a la "presentación" de la Guardia Nacional y se remarcarán las acciones sociales del actual gobierno y el respaldo a la cuarta transformación.
 
*Al encabezar el recorrido número 54 por hospitales rurales del IMSS, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, anunció que su gobierno impulsa la creación de una distribuidora de medicinas que garantice el abasto en todo el país. Desde Ixmiquilpan, Hidalgo, y luego de recorrer el Hospital Rural número 30 del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), en ese municipio, en compañía del gobernador Omar Fayad, el Presidente de México detalló que la distribuidora operaría bajo un esquema similar al de las empresas refresqueras trasnacionales y de papas fritas, productos que se pueden encontrar en cualquier parte del territorio nacional.
 
*Con el objetivo de impulsar acciones conjuntas para ejecutar programas y apoyar proyectos que fortalezcan la investigación científica, el desarrollo tecnológico y la innovación, Víctor M. Toledo, secretario de Medio Ambiente y Recursos Naturales, y Elena Álvarez-Buylla, directora general del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología, firmaron el Convenio Marco de Colaboración Ciencia y Medio Ambiente: Semarnat-Conacyt, que coadyuvará a mejorar la calidad de vida de la población y la protección del medio ambiente.
 
*Los astrónomos detectaron por primera vez vapor de agua en la atmósfera de un planeta situado en la "zona habitable" de su estrella, lo que constituye una nueva etapa en la búsqueda de señales de vida fuera del sistema solar.
 
*La desconfianza, las falsas informaciones que circulan en las redes sociales y las deficiencias de los sistemas sanitarios en los países pobres están detrás del estancamiento de la cobertura mundial de vacunación y del recudrecimiento de enfermedades como el sarampión.
 
*La Feria Internacional del Libro Infantil y Juvenil (FILIJ) llegará en noviembre de este año a su edición 39, para celebrar en grande volverá a las instalaciones del Centro Nacional de las Artes (Cenart) y tendrá una sede más en Mérida, Yucatán. Corea del Sur será el país invitado y con un ajuste en el número de actividades, continúan trabajando en el programa.
 
*El cinefotógrafo de la película Roma y Discovery Channel, Erick Castillo Sánchez fue asesinado a balazos en Acapulco, Guerrero la noche del miércoles, afuera de una tienda de convivencia. De acuerdo con los reportes policiales, el cuerpo sin vida de Castillo fue encontrado en Playa Bonfil, alrededor de las 20:30 horas. El cadáver estaba tirado boca arriba, con impactos de bala en la cabeza
 
*Análisis. Federico Lamont, analista de política exterior, habla sobre la construcción del muro entre la frontera de México y Estados Unidos a un año de las elecciones en ese país.
 
*En Houston, Texas, se realizó un tercer debate entre 10 precandidatos presidenciales demócratas, en el cual participaron, por primera vez, el puntero en las encuestas, Joe Biden y los dos que le siguen en las preferencias, los senadores Elizabeth Warren y Bernie Sanders. La demanda para que el congreso apruebe leyes para el control de armas, unificó a los diez precandidatos.
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*Al no existir condiciones para desarrollar las labores legislativas, debido a las protestas de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), se determinó cancelar la sesión del día de hoy. En su cuenta de Twitter, la presidenta de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, explicó que, con el objetivo de garantizar la integridad de los legisladores, del personal y del recinto parlamentario, se decidió cancelar la sesión de este 12 de septiembre.
En tanto, el coordinador de la bancada de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado Carrillo, señaló que se buscó el diálogo con los maestros. Sin embargo, “prevaleció la cerrazón”.
 
*Durante la conferencia matutina, el presidente Andrés Manuel López señaló que en esta época posneoliberal “el que salga de la escuela normal va a salir con su plaza, aunque no les guste a los conservadores. Y me van a decir: ‘¿y la evaluación?’, ¿qué no van a estudiar? ¿No el estar en una normal, en nivel licenciatura significa prepararse para dar clases? ¿Qué más capacitación, qué más formación?”, sentenció.
 
*El Gobierno de la Ciudad de México informó que la riña ocurrida este jueves en el Reclusorio Oriente, en la que participaron entre 30 y 40 internos, dejó nueve personas lesionadas, de las cuales una murió. De acuerdo con las primeras versiones, se manejó la información como un intento de motín dentro del Reclusorio Oriente, en el que internos del dormitorio anexo 7 intentaron ingresar a los anexos 3 y 6. Sin embargo, la jefa de Gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, aclaró que lo ocurrido fue una riña, no un motín.
 
*El gobierno de Tamaulipas aseguró esta noche que civiles armados agredieron en dos hechos distintos a policías estatales y soldados del Ejército; en total, dos personas fueron detenidas, tres más murieron y ningún agente estatal o federal resultó lesionado.
 
*El Comité de Derechos Humanos de Nuevo Laredo (CDHNL) difundió un video en el que muestra nuevos elementos para respaldar su versión de los hechos ocurridos el pasado 5 de septiembre y que derivaron en la muerte de ocho personas; el gobierno estatal dijo que se trató de un enfrentamiento y el CDHNL asegura que fue una ejecución. En el video de 2 minutos y medio de duración, el CDHNL señala que durante seis horas policías estatales de Tamaulipas manipularon evidencias, sembraron armas y pusieron vestimenta y aditamentos tácticos a las ocho víctimas.
 
*En un intento de asalto fue asesinado el director de fotografía de Discovery Latinoamérica, Érick Castillo Sánchez, afuera de una tienda de conveniencia localizada sobre la carretera Acapulco-Barra Vieja, cerca del poblado de Alfredo V. Bonfil. Versiones de medios de comunicación locales indican que el homicidio ocurrió aproximadamente a las 20:30 horas de ayer, cuando sujetos intentaron despojar de su camioneta al fotógrafo.
 
*Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles Berlanga, denunció este jueves mediante un comunicado que la FGR utilizó una licencia de conducir apócrifa para conseguir que un juez ordenara la medida cautelar de prisión preventiva contra la exsecretaria de Desarrollo Social y Desarrollo Territorial y Urbano.
 
*Senadoras y senadores de varias bancadas rechazaron las expresiones misóginas del subdirector del ISSSTE en Michoacán, José Manuel Mireles, y llamaron a no permitir más agravios de ese tipo. El senador Germán Martínez, de Morena, señaló que como michoacano repudia las expresiones de quien fuera líder de los Grupos de Autodefensa Comunitaria y, enfático, indicó: “al carajo con Mireles”.
 
*“Yo les invito a que asistan a la fiesta cívica, al Zócalo, desde las 4 de la tarde van a empezar los festivales culturales, las representaciones de los 32 estados de nuestra república, porque México es un mosaico cultural”, expresó el presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*El Banco de México (Banxico) precisó que la nueva aplicación de realidad aumentada “BilletesMX” no está diseñada para autenticar las piezas en circulación, pues sólo reconoce patrones de imagen y es un innovador vehículo para comunicar sus características y elementos de seguridad, para así evitar con ello que los usuarios reciban falsificaciones.
 
*La Comisión de Asignaciones del Senado de Estados Unidos, bajo el control de republicanos, aprobó este jueves un proyecto de ley de financiación del Pentágono para la construcción del muro fronterizo entre aquel país y México. La Comisión de la Cámara Alta aprobó con 15 votos a favor el proyecto de dicha ley por casi 700 mil millones de dólares para el Departamento de Defensa para el año fiscal 2020, a fin de realizar “inversiones esenciales” en el Ejército estadounidense y “programas necesarios para proteger los intereses críticos de la seguridad nacional”, se lee en un comunicado oficial.
 
*El gobierno estadounidense ofreció este jueves una recompensa de hasta cinco millones de dólares a quien brinde información que permita la captura de los tres principales líderes del grupo extremista Hurras al- Din, ala de la red terrorista Al Qaeda en Siria. En un comunicado, el Departamento de Estado dio a conocer la millonaria recompensa por Abu Abd al Karim al Masri, Faruq al-Suri y Sami al Uraydi, principales líderes de Hurras al-Din y leales a Al Qaeda y a su máximo líder, Ayman al Zawahir, desde hace años.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa, informa que la cadena Walmart ya recibirá en sus tiendas departamentales la tarjeta Bienestar de las Personas Adultas Mayores y pensionistas podrán disponer de hasta 4 mil pesos con cargo a la misma, el analista pide prudencia al hacer uso de este beneficio.
 
*Ampliación. Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles Berlanga, denunció mediante un comunicado que la Fiscalía General de la República utilizó una licencia de conducir apócrifa para conseguir que un juez ordenara la medida cautelar de prisión preventiva contra la exsecretaria de Desarrollo Social y Desarrollo Territorial y Urbano. El Ministerio Público Federal “presentó este documento con datos, firma y fotografía falsos. En él se puede observar que la fotografía fue tomada, tal vez de internet, la firma no corresponde con la de nuestra defendida y con datos que no corresponden con el domicilio de Rosario Robles”, afirmó Hernández Barros. La licencia de conducir sirvió al juez Felipe de Jesús Delgadillo para imponer prisión preventiva a Robles, pero el documento tiene inconsistencias, de acuerdo con el abogado.
 
*Sección En Línea, Jesús Esquivel habla del tercer debate entre los candidatos del partido demócrata por la presidencia de Estados Unidos en el cual varios participantes coincidieron en que es necesario volver a prácticas más humanitarias en tema de migración.
 
*París vive este viernes una jornada de caos circulatorio con cientos de miles de personas afectadas que han tenido que modificar sus modos de desplazamiento por un paro masivo del transporte urbano contra la reforma de las pensiones. El paro, convocado por los sindicatos representativos de la RATP, es la primera gran protesta contra la reforma de las pensiones que promueve el Gobierno del presidente, Emmanuel Macron, y cuyo eje principal es crear un sistema por puntos y unificar la cuarentena de regímenes que existen en la actualidad.
 
*Víctor Manuel Toledo Manzur, Secretario de Medio Ambiente y Recursos Naturales, anunció que se alista la firma de un decreto presidencial para prohibir los plaguicidas nocivos para la salud, tras advertir que representan una problemática.
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*La Cámara de Diputados tuvo que suspender su sesión este jueves, debido al bloqueo de los accesos a San Lázaro, realizado por integrantes de la CNTE en rechazo a las leyes secundarias de la Reforma Educativa.
 
*El legislador Porfirio Muñoz Ledo, llamó los manifestantes que nunca le pudieron explicar qué parte de las leyes secundarias educativas no le satisfacían a que llevarán la protesta a Palacio Nacional.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, dijo que no había motivos para cerrar la Cámara Baja ya que esas reglas se aprobarán hasta finales de septiembre. Después de 7 horas los maestros abrieron los accesos y levantaron su plantón.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, aseguró que no se cerrarán las escuelas normales y prometió que los egresados van a salir con su plaza.
 
*En tanto las fracciones parlamentarias del PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano, anticiparon su rechazo a las leyes secundarias y la propuesta del ejecutivo de garantizar plazas directas a normalistas se vea reflejada en las legislaciones, advirtieron que presentarán recursos de inconstitucionalidad.
 
*Por otra parte, el jefe del ejecutivo descalificó a los partidos políticos que impulsan una acción de inconstitucionalidad en contra de las reformas que equiparan el uso de facturas falsas con delincuencia organizada.
 
*En conferencia de prensa confirmó que le pidió al fiscal general de la República, Alejandro Gertz, que se reúna la próxima semana con los padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa desaparecidos.
 
*Por la tarde, al visitar el hospital rural de Ixmiquilpan, en Hidalgo, dio a conocer que un ex empleado de Coca Cola o Sabritas asesorará al Gobierno Federal para la distribución de los medicamentos, luego de reconocer que los productos de estas empresas llegan a todos los rincones del país.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Ramírez Cuéllar, advirtió que es necesaria una reforma fiscal o tributaria antes de que concluya la mitad del sexenio, advirtió que los ingresos proyectados por Hacienda para el próximo año no alcanzarán, aunque se cumplen las expectativas en materia de crecimiento y producción petrolera.
 
*Al presentar su iniciativa para gravar con el 16% de IVA las aplicaciones de entretenimiento audiovisual, Ricardo Monreal aseguró que desde el Congreso impedirán que se traslade ese costo a los usuarios.
 
*El Senado exhortó a José Manuel Mireles, subdelegado del ISSSTE en Michoacán, a que presente su renuncia por su lenguaje sexista, discriminatorio y violento.
 
*La dirigencia del PRD presentó una denuncia en la Secretaría de la Función Pública contra el director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, por presunto ocultamiento de bienes patrimoniales, enriquecimiento ilícito y conflicto de interés.
 
*Rosario Robles permanecerá en el penal de Santa Martha, Acatitla, pues un juez Federal negó la suspensión para que enfrentará su proceso en libertad, está acusada del presunto desvío de más de 5,000 millones de pesos.
 
*En tanto, Julio Hernández, abogado de la ex funcionaria, acusó que el Ministerio Público Federal utilizó una licencia de conducir apócrifa para imponer la prisión preventiva.
 
*El canciller, Marcelo Ebrard, informó que los gobiernos de México y Estados Unidos instalaron un grupo binacional de trabajo para frenar el tráfico de armas.
 
*Añadió que del total de armas recuperadas y que están involucradas en crímenes que se cometieron en nuestro país, 41% llegaron procedentes de Texas, 19% de California y 15% vinieron de Arizona.
 
*A través de un video publicado en sus redes sociales, el presidente López Obrador, llamó a los ciudadanos a celebrar el domingo el grito de Independencia en el Zócalo, pero sin el uso de armas, consumo de alcohol o drogas.
  
*En tanto los secretarios de la Defensa Nacional, Luis Crescencio Sandoval, de Marina, José Rafael Ojeda Durán y el comandante de la Guardia Nacional, Luis Rodríguez Bucio, encabezaron el ensayo final y pase de revista general para el tradicional desfile del próximo 16 de septiembre.
 
*Fue separada temporalmente de su cargo María de Jesús Nambo Lucio, directora del área de oncología del Centro Médico Siglo XXI, después de que se hizo público un audio en el que se le escucha decir a un paciente que se vaya a morir a su casa.
 
*Rosa Icela Rodríguez, secretaria de Gobierno de la Ciudad de México, informó que la riña ocurrida en el Reclusorio Oriente en la que participaron entre 30 y 40 internos, dejó un saldo de un muerto y 18 lesionados.
 
*El cinefotógrafo y colaborador de Discovery Channel, Erick Castillo Sánchez, fue asesinado cuando estaba con su esposa de vacaciones en Acapulco, de acuerdo con reportes, el hombre originario de Chiapas recibió un balazo en la cabeza.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública de Tamaulipas, informó que los policías acusados de ejecutar extrajudicialmente a ocho personas en Nuevo Laredo y realizar un montaje para hacerlo pasar como un enfrentamiento, fueron suspendidos.
 
*En la carretera San Fernando-Reynosa, dos autobuses de la empresa Transpaís fueron atacados por delincuentes quienes intentaron incendiar las unidades, pero al no conseguirlo asaltaron a los pasajeros, no hay lesionados.
 
*El coordinador del gabinete de Seguridad en Jalisco, Macedonio Tamez, dijo que hasta el momento suman 37 víctimas entre las 119 bolsas de plástico inhumadas en el poblado de la primavera, en Zapopan.
 
* Pemex concluyó la colocación de deuda por 7,500 millones de dólares en el mercado internacional, la demanda total de los bonos fue de 38 mil millones de dólares y la emisión contó con participación de inversionistas de Estados Unidos, Europa, Asia, Sudamérica y Medio Oriente.
 
*El IMSS informó que en agosto la creación de empleo formal cayó 68% comparado con el mismo periodo de 2018, al pasar de 114,189 a 36,631.
 
*El dirigente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar Lomelín, dijo que el paquete económico 2020, es un presupuesto responsable con metas reales y optimista en cuanto a los niveles de crecimiento.
 
*El Banco de México aclaró que la aplicación electrónica billetes MX, no permite garantizar la autenticidad de papel moneda, porque no es su objetivo.
 
*El próximo lunes 16 de septiembre, los bancos suspenderán operaciones al público por ser día inhábil en el sector financiero.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, celebró la aprobación de las leyes secundarias de la Reforma Educativa, sin embargo, una reportera lo corrigió porque estas leyes no han sido aprobadas debido a que la misma CNTE bloqueó el acceso la Cámara de Diputados en San Lázaro. En conferencia de prensa matutina, la reportera cuestionó al mandatario mexicano que si el Poder Legislativo es un poder autónomo y diferenciado del Ejecutivo porque habrían de aprobarse las leyes secundarias a partir de una negociación que se dio en Palacio Nacional y no de los foros que se dieron de la Cámara de Diputados.
 
*Ayer fue asesinado el fotógrafo Erick Castillo mientras se encontraba con su esposa, de vacaciones en Acapulco; según los reportes, salió a un Oxxo en la zona Diamante cuando unos hombres lo increparon y le dispararon. La Fiscalía General del Guerrero está investigando el homicidio como un asalto, sin embargo, la Asociación de Periodistas Agredidos piensa que ese no fue el móvil del asesinato de Erick. Además, resaltó que la zona donde fue le quitaron la vida al fotógrafo en muy vigilada por las autodefensas, “ahí no pasa nada si las autodefensas no quieren”.
 
*Luego de que la titular del SAT, Margarita Ríos-Farjat anunciara que ‘se acabó la fiesta’ para las empresas fantasma del país, luego de que el senado aprobara las reformas para considerar la defraudación como un delito grave, el presidente Andrés Manuel López Obrador manifestó que el PAN y el PRI en el Congreso objetaron a esta medida. El mandatario enfatizó que en el gobierno de la 4T no permitirá la impunidad y que hará valer que, por ‘encima de la ley nada, ni nadie’.
 
*Una mujer se disparó en la cabeza con un arma de fuego en el estacionamiento de urgencias de la Clínica 8 del IMSS en la alcaldía Álvaro Obregón. Momentos antes de que la víctima -identificada como Verónica Miriam Rodríguez- se disparara en la sien, recibió una llamada de su padre informándole que su madre estaba grave en la Clínica 8 debido a que había sido atropellada.
 
*Tras los comentarios misóginos de Juan Manuel Mireles, ex vocero de autodefensas, el presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que el casó será analizado para decidir si debe o no presentar su renuncia a su cargo como subdirector del ISSSTE en Michoacán.
Durante su conferencia de prensa matutina en Palacio Nacional, el jefe del Ejecutivo reiteró que es “partidario del perdón”, y como todos los seres humanos, Mireles cometió un error.
 
*Elementos de la Policía Federal marcharán hoy desde el Centro de Mando en Iztapalapa hacia el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Los integrantes de dicho cuerpo, quienes rechazan integrarse a la Guardia Nacional, aseguraron que iniciarán su movilización a las 9 de la mañana de hoy, porque acusan que la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana no quiere poner “por escrito los acuerdos a los que se han llegado con nuestros dirigentes”. Los agentes agregaron que la Secretaría tampoco les ha dado una fecha de pago y alegan que las autoridades la quieren aplazar después de las fiestas patrias del 16 de septiembre.
 
*En entrevista telefónica, el Auditor Superior de la Federación, David Colmenares, informó que están preparando 4 denuncias contra los que resulten responsables en la “estafa maestra”, pero no específicamente contra la exfuncionaria Rosario Robles. Debido a lo anterior, David recordó que ellos solo emiten los dictámenes y la Fiscalía determina el tipo de delito que se va a proceder en contra de los presuntos responsables. Por otro lado, informó que traen más de mil 900 auditorías sobre la Cuenta Pública 2018, los cuales serán presentadas -la mayoría- en el mes de octubre y el resto el próximo año
 
*El IMSS separó temporalmente del cargo a la directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad del Hospital de Oncología en el Centro Médico Nacional Siglo XXI, María de Jesús Nambo Lucio, luego de que se diera a conocer un audio en el que la funcionaria mandara a un paciente “a morir a su casa”. En la conversación entre la exdirectora y un médico, Nambo Lucio rechaza tener más tiempo al paciente en urgencias por lo que pide que se lo lleven. El diario Reforma publicó el pasado 5 de septiembre que pacientes con cáncer denunciaron que la clínica de linfedema había sido cerrada, por lo que exigieron su reapertura.
 
*La Secretaría de Seguridad Pública de Tamaulipas anunció que la Dirección de Asuntos Internos de la dependencia procedió a “suspender temporalmente” a los elementos que son señalados de participar en la presunta “ejecución extrajudicial” del 5 de septiembre pasado, en la colonia Valles de Anáhuac, de Nuevo Laredo.
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*En entrevista con Caros Lomelí, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, habló sobre la Ley contra facturas falsas y el IEPS a refrescos, tabaco y cerveza. “Nos parece excesivo comparar la emisión de facturas falsas con el crimen organizado”, expresó. Indicó que la Ley tenía penas de 3 a 5 años, la preocupación era que tenías que defenderte en prisión por lo que se establece el derecho a fianza por una pena menor. “No se debe equiparar un delito fiscal con terrorismo, por lo que seguiremos trabajando para tratar de convencer de que esta Ley es buena, pero insistimos que asusta a los contribuyentes”, puntualizó. Señaló que se tiene que hacer un trabajo de simplificación, para que el contribuyente no se queje de que no puede presentar sus declaraciones.
 
*La Fiscalía de Jalisco y el Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses concluyeron la búsqueda de restos humanos en la fosa clandestina del poblado de La Primavera. En el lugar, lograron recuperar 119 bolsas con restos humanos que ya fueron puestos a disposición del Servicio Médico Forense a fin de que se determiné la identidad de las víctimas.
 
*En entrevista con Carlos Martínez, director del Infonavit, habló del programa "90 diez" con el que se condonará automáticamente la deuda de al menos 31 mil familias que han cubierto el 90% de sus créditos. Señaló que este programa llega con el objetivo de “reducir las cargas financieras que enfrentan las familias mexicanas y premiar el pago puntual del trabajador”. Agregó que “los acreditados no necesitan hacer nada, ya que Infonavit otorgará de forma automática estos descuentos; los contactaremos con una carta de felicitación y se verá reflejado en su próximo estado de cuenta”.
 
*En su conferencia matutina el Presidente Andrés Manuel López Obrador puso tache a la CNTE por los bloqueos en el Palacio legislativo de San Lázaro, evitando la sesión de este jueves.
 
*Elementos de la Policía Federal inconformes con su incorporación a la Guardia Nacional realizan una movilización desde la Base Contel, ubicada en la alcaldía Iztapalapa, con rumbo al Aeropuerto Internacional de Ciudad de México. La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana llamó a los policías a respetar los valores de la institución y no afectar a terceros con bloqueos de vialidades y a instalaciones sensibles.
 
*Entrevista con Carlos Joaquín González, gobernador de Quintana Roo, habló sobre la iniciativa para promover en el extranjero destinos turísticos de México con Luis Cárdenas. “Por primera vez en muchos años el PIB turístico no tuvo el crecimiento adecuado, es por ello necesario la creación de alianzas para poder generar y complementar el sector turístico”, informó. Explicó que hicieron una alianza de 9 estados, donde están el 60% del turismo internacional, para complementar la oferta turística y productos. Señaló que lo que tienen que buscar es tener un mayor ingreso de recursos. “En el Paquete Económico 2020, Quintana Roo tuvo una disminución de recursos del casi 20%”.
 
*Los titulares de las Secretarías de la Defensa Nacional y de Marina, Luis Cresencio Sandoval y José Rafael Ojeda Durán, respectivamente, encabezaron este jueves el último pase de revista del contingente que participará en el desfile militar del 16 de septiembre. Reproductor de video 00:00 00:24 En esta ocasión, además de conmemorar el 209 aniversario del inicio de la guerra de Independencia, la parada militar se enfocará en exaltar la llamada cuarta transformación, así como las principales acciones y programas sociales que impulsa la actual administración, como el combate al huachicoleo, apoyo a adultos mayores y Jóvenes Construyendo el Futuro.
 
*Fernando Dworak, analista político, habló sobre las estrofas eliminadas del Himno Nacional. Dijo que desde 1985, se eliminaron las estrofas sobre Santa Anna e Iturbide. Jaime Nunó compuso un segundo himno para los conservadores. Comentó que llamará mucho la atención los invitados a Palacio Nacional durante el grito del Presidente Andrés Manuel López Obrador. Señaló que no se debe de politizar las fiestas patrias, son de todos los mexicanos por lo que tenemos que defenderlas.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador desde el Castillo de Chapultepec para el homenaje a los Niños Héroes. Mencionó que el evento de 1847 “es uno de los momentos más tristes de la historia de México”, “ya que llegaron a izar la bandera estadounidense en Palacio Nacional, por eso, tenemos que recordar los momentos de heroísmo de nuestros antepasados en este caso los Niños Héroes”.
 
*En entrevista con Amir Ibrahim, vicepresidente de periodistas desplazados, habló del asesinato en Acapulco del cinefotógrafo Erick Castillo.
 
*Arturo Barba, colaborador de ciencia, habló sobre el presupuesto a ciencia para el próximo año. Comentó que hubo un recorte respecto al 2018, por lo que no se recupera lo perdido respecto al último año del ex presidente Enrique Peña.
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La sesión de este jueves y todas las actividades en la Cámara de Diputados, fueron canceladas porque los maestros de la Sección 22 de la CNTE de Oaxaca, bloquearon todos los accesos al recinto legislativo de San Lázaro. El pase automático de normalistas a maestros anunciado esta mañana por el presidente López Obrador y contemplado ya en el predictamen de leyes secundarias de la reforma educativa, resultó insuficiente para la CNTE, ya que rechaza cualquier tipo de evaluación y supervisión a su desempeño en el aula.
 
*Entrevista. Wilbert Santiago Valdivieso, vocero de la Sección 22 de la CNTE en Oaxaca, comenta que se llevó a cabo una negociación directamente con el presidente López Obrador el pasado 10 de septiembre, en donde pidieron respuestas traducidas en leyes.
También expresó que las leyes secundarias que se procesan en el Congreso no convencen a la base trabajadora del sindicato, toda vez que se mantiene el régimen laboral extraordinario.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que con la aprobación de las leyes secundarias se terminó el ciclo de la mal llamada Reforma Educativa del sexenio de Enrique Peña Nieto. No obstante, minutos después una reportera que cubre la mañanera le hizo saber que las leyes secundarias no habían sido aprobadas debido a que la Cámara de Diputados no ha podido sesionar por la manifestación de la CNTE. A esto, el mandatario contestó que a él le habían informado esta mañana que ya estaban aprobadas, aunque de no ser así, “yo creo que no habrá ningún problema para que se aprueben”, dijo.
 
*Entrevista. Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, habla sobre la postura de la CNTE. Asegura que ellos no cometerán los mismos errores del gobierno anterior. También señala que la Reforma Educativa recuperará el normalismo para tener egresados con la más alta capacidad, “es necesario sentirnos orgullosos de los normalistas”.
 
*El presidente López Obrador pidió a la sociedad mexicana a celebrar la 'primera transformación' de México, la Independencia, desde las 4 de la tarde en el Zócalo.
 
*El titular del Ejecutivo, Andrés Manuel López Obrador afirma que el mal manejo de la distribución de medicamentos pasó al basurero de la historia, por lo que ya se trabaja en un nuevo esquema para enviar medicinas a las zonas más apartadas del país como lo hacen las empresas refresqueras.
 
*La secretaria de Gobierno de la Ciudad de México, Rosa Isela Rodríguez, señala que un muerto y ocho heridos fue el saldo de una riña ocurrida en el reclusorio Oriente en las que participaron entre 30 y 40 internos.
 
*Legisladores del Senado de varias bancadas exige la renuncia del subdirector del Issste en Michoacán y ex líder de las autodefensas José Manuel Mireles, por las expresiones misóginas que realizó en días pasados.
 
*Asesinan al director de fotografía de Discovery Latinoamérica, Erik Castillo Sánchez, afuera de una tienda localizada sobre la carretera Acapulco, Barra Vieja, donde sujetos intentaron robarle su camioneta de acuerdo con la Fiscalía General de Guerrero.
Por su parte, la Asociación de Periodistas Desplazados y Agredidos rechazó esta versión pues indicó haber tenido acceso a la información pericial, por lo que señaló que se trató de un ataque directo contra el también colaborador de la película Roma.
 
*Después de haber afirmado que cuenta fácilmente con 5 personas muy calificadas para sustituir a John Bolton como su asesor de Seguridad Nacional, el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, ahora afirma que tiene al menos 10 candidatos más.
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*El secretario del tesoro de Estados Unidos, Steven Mnuchin, dijo que el presidente Donald Trump quiere avances sustanciales en las negociaciones comerciales con China, que se llevarán a cabo a principios de octubre en Washington.
 
*En Houston, Texas, los aspirantes demócratas a la presidencia de Estados Unidos, llevaron a cabo su tercer debate en el que participaron 10 precandidatos, entre ellos Joe Biden, Bernie Sanders y Elizabeth Warren, quienes encabezan las encuestas, el ex vicepresidente, Joe Biden rechazó la política del presidente Trump, de negar las peticiones de asilo a los migrantes. 
 
*La Senadora Elizabeth Warren, prometió expandir el sistema legal de inmigración, así como crear un camino justo y posible para que los indocumentados puedan lograr la nacionalidad estadounidense.
 
*Bernie Sanders rechazó que se compare su propuesta de política de socialismo democrático con el sistema de gobierno de Venezuela.
 
*La demanda para que el Congreso apruebe las leyes para el control de armas, unificó a los 10 precandidatos.
 
*La senadora Kamala Harris, aseguró que los mensajes de audio difundidos por el mandatario estadounidense en las redes sociales provocaron las recientes masacres a tiros registradas en este país.
 
*El próximo debate será el 15 de octubre y se celebrará en Ohio.
 
*El gran Jurado de El Paso, Texas, acusó a Patrick Cruz  de asesinato capital por la muerte de 22 personas, entre ellas 8 de nacionalidad mexicana, en el ataque que perpetró en el centro comercial Cielo Vista, el pasado 3 de agosto, de ser hallado culpable será condenado a pena de muerte o cadena perpetua.
 
*El Senado estadounidense aprobó destinar 700 mil millones de dólares al Departamento de Defensa, en una partida que ahora incluye financiamiento para la construcción del muro fronterizo con México.
 
*En Perú, una juez redujo a 18 meses la prisión preventiva de la ex candidata presidencial Keiko Fujimori, investigada por los presuntos aportes de Odebrecht a sus campañas políticas, originalmente habían fijado 36 meses de prisión.
 
*El portavoz de la Agencia Nacional de Manejo de Emergencias de Bahamas, Carl Smith, dijo que el gobierno local redujo de 2,500 a 1,300 el total de personas desaparecidas por el paso del huracán Dorian.
*Entrevista. Marco Antonio Adame, vicepresidente de la Cámara de Diputados por el PAN. “Es inaceptable lo que ha pasado una vez más el día de ayer en la Cámara de Diputados, porque este grupo llamado la Coordinadora, a quién no le importa la educación ha hecho de la violencia su táctica de lucha y eso es reprobable porque bloquear una instalación como la Cámara de Diputados, es buscar inmovilizar a uno de los poderes, el día de ayer teníamos al interior a hijos de trabajadores, que están en un Cendi y quedaron más de 7 horas retenidos, había trabajadores que no pudieron salir y eso aquí y en cualquier parte donde haya estado de derecho, se llama privación ilegal de la libertad”. 
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*_LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA_*
*_13 DE SEPTIEMBRE 2019_*
 
*Un grupo de policías federales bloquean los accesos a la Terminal 1 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México sobre el Circuito Interior. se oponen al cambio a la Guardia Nacional y aseguran que no se moverán hasta que resuelvan su situación. La circulación vial en la zona se encuentra completamente detenida.
 
*Este viernes, 13 de septiembre, entró en vigor un ajuste del 3.2 por ciento a las tarifas de la autopista México-Acapulco, dividida en los tramos México-Cuernavaca y Cuernavaca-Acapulco, gestionados por Caminos y Puentes Federales. De esta manera, la cuota a pagar en las casetas de la autopista México-Cuernavaca pasa de 103 a 107 pesos, mientras que para la autopista Cuernavaca-Acapulco la tarifa pasó de 452 a 466 pesos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró el acuerdo al que se llegó este jueves con la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación con el que, asegura, se aprobaron las leyes secundarias y se haya terminado con “la mal llamada Reforma Educativa”. Sobre la duda de que no se ha aprobado la Reforma Educativa realmente, porque no ha habido sesión en San Lázaro, López Obrador señaló que a él le informaron que ya la habían aprobado.
 
*“También tache”, fue el mensaje del presidente Andrés Manuel López Obrador, con el que criticó a los integrantes de la CNTE sobre los bloqueos en inmediaciones de la Cámara de Diputados, aunque reiteró que tienen un derecho de protestar y que se debe garantizar, pero “no se puede ser rebelde sin causa”.
 
*La Secretaría de la Función Pública resolvió imponer tanto a Lomedic S.A de C.V como a Laboratorios Solfrán, una multa por 1 millón 51 mil 500 pesos, además de inhabilitar a ambas empresas por 2 años y 6 meses. Las farmacéuticas Lomedic y Laboratorios Solfrán son propiedad del ex superdelegado en Jalisco, Carlos Lomelí, quien renunciara en julio pasado tras la investigación de Mexicanos contra la Corrupción, que reveló que Lomelí Bolaños está involucrado con nueve farmacéuticas que operan desde 2012, y de las cuales, cinco han obtenido contratos por un total de dos mil 263 millones 383 mil 367.96 pesos a la fecha.
 
*Apegado al protocolo militar, el presidente Andrés Manuel López Obrador, encabezó la ceremonia del 172 aniversario de la gesta heroica de los Niños Héroes. En el evento, una cadete, a nombre de las fuerzas armadas, refrendó el apoyo a su proyecto de nación.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador pidió a legisladores de oposición que no se sumen a lo que llamó la “borregada” y no se conviertan en cómplices del huachicol con el tema de las facturas falsas.
 
*Senadores del PAN le piden al presidente López Obrador, que deje de mentir y de confundir a la ciudadanía. Señalan que están a favor del combate a la evasión fiscal y del huchicoleo, pero en contra de que se abuse y acose al contribuyente. Por ello reiteran que acudirán ante la Suprema Corte de Justicia, para revertir los excesos de la reforma que tipifica como crimen organizado la compra-venta de facturas falsas.
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*Policías federales que se oponen a su incorporación a la Guardia Nacional mantiene un bloqueo en Circuito Interior, a la altura del aeropuerto. Viajeros y automovilistas se muestran molestos por la afectación. Personal
 
*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) sostuvo que permanece abierta la disposición al diálogo con los policías federales inconformes con la transición voluntaria a la Guardia Nacional. A través de su cuenta oficial de Twitter, la institución a cargo de Alfonso Durazo, recalcó que ningún elemento de la corporación será cesado y cuentan con once opciones laborales para cambiar de adscripción y de alternativas.
 
*La Secretaría de Seguridad Ciudadana mantiene un operativo en la zona del aeropuerto para agilizar la circulación vehicular. La dependencia informó que para tal efecto movilizó a 350 elementos y agrupamientos especiales de la Policía Metropolitana, distribuidos en las terminales 1 y 2.
 
*La Familia Michoacana negoció con el gobierno michoacano para fabricar responsables de los granadazos del 15 de septiembre de 2008 en Morelia, así lo dio a conocer Víctor Manuel Serrato, presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Michoacán, quien aseguró que la Procuraduría General de la República fue la principal interesada en que así fuera. Agregó que a los inculpados se les torturó para que se declararan culpables.
 
*La Asociación de Periodistas Desplazados y Agredidos rechazó la versión de la Fiscalía General del Estado de Guerrero sobre la muerte del fotógrafo Erick Castillo sea por un intento de robo. En un pronunciamiento publicado en redes sociales, la agrupación exhortó a las autoridades a indagar si se trata de un ataque directo en contra del colaborador de Discovery Channel.
 
*Petróleos Mexicanos realizó la operación financiera más exitosa en su historia, con una reestructuración de deuda y venta de bonos con una demanda siete veces mayor que la inicial, por un monto de 38 mil millones de dólares, afirmó el presidente Andrés Manuel López Obrador. El mandatario destacó que muy contrario a los pronósticos de los analistas para la reestructuración de la deuda, “resultó que la demanda fue seis veces superior a lo que se estaba poniendo al mercado”.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social informó que entre enero y agosto de este año se crearon más de 342 mil empleos, 46% menos que en el mismo periodo del 2018. En agosto la caída fue del 68% y se trata de la creación mensual de empleos más baja desde hace 10 años, dio a conocer el IMSS en su Balance de Creación de Empleos en Agosto y el Acumulado del Año.
 
*Acusan a la FGR de presentar documentación falsa en el caso de Rosario Robles. La defensa de Rosario Robles afirmó que la Fiscalía General de la República presentó documentos falsos en la acusación contra su defendida, pues tienen pruebas que lo demuestra. El abogado detalló que recibió en su oficina un sobre cerrado que contenía capturas de pantalla de dos licencias de manejo de Rosario Robles, una de ellas falsa. Señaló que ya oficializaron la solicitud de estos documentos para que de manera legal se les informe si corresponde con la verdad o no.
 
*Por falsear información para beneficiarse con contratos millonarios con el gobierno, la Secretaría de la Función Pública inhabilitó a dos empresas farmacéuticas del ex delegado federal Carlos Lomelí. La dependencia a cargo de Irma Eréndira Sandoval resolvió inhabilitar a las empresas Lomedic y Laboratorios Solfrán por un periodo de dos años seis meses para celebrar contratos con la Federación y los Estados a partir del 14 de septiembre del 2019. Estas deberán pagar además una multa por un millón 51 mil 500 pesos.
 
*Capufe reporta pérdidas por más de dos mil millones de pesos. En ocho años y medio, Caminos y Puentes Federales dejó de recibir más de 3 mil millones de pesos por toma de casetas en el país. Esta práctica es un delito federal que se castiga hasta con 30 años de cárcel, sin embargo, con el paso de los años, colectivos y organizaciones civiles han hecho de esto un deporte. Para el primer semestre de 2019, el reporte Daño Patrimonial por el Ingreso No Recaudado por Plaza de Cobro 2010-2019, proporcionado por Capufe vía Transparencia, ya indicaba 2 mil 458 eventos. El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que que ya se atiende el problema e hizo un llamado para que legalmente no se viole el derecho de manifestación.
 
*Andrés Manuel López Obrador celebró la aprobación de las leyes secundarias en materia educativa pero una reportera lo corrigió y le dijo que estás serán discutidas hasta el próximo mes. “A mí me informaron hoy en la mañana que ya la habían aprobado, si no es así yo creo que no va a haber ningún problema. Lo más probable es que se aprueben y se quiten todas esas trabas”, declaró.
 
*José Manuel Mireles aprendió la lección y luego de ser criticado tomará un taller sobre "expresiones de género". El subdelegado del ISSSTE en Michoacán informó en su cuenta de Twitter que, junto con su personal, inició el taller "Derechos Humanos, Igualdad y No discriminación por Orientación Sexual e Identidad y Expresiones de Género".
 
*La Comisión de Derechos Humanos de Michoacán se suma a los senadores para que José Manuel Mireles presente su renuncia. Víctor Manuel Serrato, presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Michoacán, exigió la renuncia de Mireles luego de sus desafortunadas expresiones en contra de las mujeres. Dio a conocer que el caso ya fue turnado a la CNDH. Las mujeres morelianas también están indignadas ante las declaraciones del doctor Mireles. Se ha intentado entrevistas a Mireles, pero en la delegación solamente responden que se encuentra ocupado. Se rumora que José Manuel Mireles se hace acompañar de varios guaruras para intimidar a los periodistas.
Algunos
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó el 172 Aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes de Chapultepec. En el acto, el mandatario estuvo acompañado de las presidentas de la Cámara de Diputados y del Senado, así como de su gabinete.
 
*Esta tarde podría ser levantados los dos campamentos que se mantienen en la plancha del Zócalo capitalino. Las autoridades ya negocian con los manifestantes para que desalojen la plancha y queden concluidos los preparativos para la celebración del Grito de Independencia.
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* El Instituto Mexicano del Seguro Social dio a conocer las cifras de empleo correspondientes al mes de agosto en el que se crearon 36631 empleos, la peor cifra desde 2009 y 68% menos que los empleos generados en el mismo mes del año pasado, cuando se crearon 114 mil 189 puestos.
 
* Fue asesinado en Acapulco, Guerrero, el fotógrafo cinematográfico y colaborador de Discovery Channel y National Geographic, Erick Castillo Sánchez, quien fue asesinado afuera de una tienda de conveniencia en Alfredo V. Bonfil rumbo a Barra Vieja.
 
* Las autoridades de Guerrero señalan que un comando armado le quiso robar el coche de Erick Castillo, sin embargo, la Sociedad Mexicana de Autores de Fotografía Cinematográfica rechazó la versión del asalto y pidieron una investigación en donde no se descarta que el trabajo de Erick pudo haber sido el motivo por el cual lo mataron.
 
* En su cuenta de twitter, el vocero del presidente López Obrador, Jesús Ramírez, lamentó el asesinato y expresó el pésame a la familia y amigos.
 
* Apenas el martes, la organización no gubernamental Artículo 19 dio conocer que cada 17 horas se perpetra una agresión contra un comunicador en México, en los primeros seis meses del año van 249 incluyendo 10 asesinatos a periodistas, cifra que supera el total de los casos ocurridos en 2018.
 
* Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles informó que la licencia de conducir que presentó como prueba la Fiscalía General de la República para conseguir que el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, vinculara a proceso y le dictara prisión preventiva a su defendida, es falsa.
 
* Hernández Barros afirmó que están mostrando la credencial falsa a la opinión pública para que siga quedando claro que se están fabricando pruebas contra Rosario Robles.
 
* Se mantiene el bloqueo en la terminal 1 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, por parte de policías federales inconformes con su integración a la Guardia Nacional, usuarios han tenido que caminar para no perder sus vuelos.
 
* La Fiscalía General de la República será la que investigue si el Ministerio Público Federal presentó una licencia falsa de Rosario Robles, así lo confirmó la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, en conferencia de prensa dijo que no puede descartar que eso no pudo haber ocurrido.
 
* Después de las lamentables declaraciones misóginas e intento de disculpas del subdelegado del ISSSTE, José Manuel Mireles, en el Senado levantaron la voz legisladoras y legisladores para exigir la destitución inmediata de Mireles.
 
* El senador Germán Martínez manifestó que como michoacano que apoya al presidente López Obrador, debido a las expresiones Mireles debe renunciar del cargo que tiene de funcionario público, porque eso no representa a los ciudadanos y no los está atendiendo en un clima de tranquilidad.
 
* En la conferencia mañanera del día hoy, el presidente insistió en defender a Mireles, todo mundo tiene derecho a equivocarse y pedir disculpas, llegar a más sería sólo que haya un proceso legal en la instancia correspondiente y esa instancia debe resolver.
 
* Diputados de todos los partidos le pidieron hoy a la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, que garantice la seguridad en San Lázaro, eso después de las 7 horas que ayer que la CNTE retuvo a empleados de la Cámara de Diputados.
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*La Secretaría de Seguridad Pública de Tamaulipas informó este jueves que fueron suspendidos temporalmente los policías involucrados en la presunta ejecución extrajudicial de ocho personas en la colonia Valles de Anáhuac, en Nuevo Laredo, el pasado 5 de septiembre.
En un comunicado, señaló que "la dirección de asuntos internos de esta dependencia procedió a suspender temporalmente a los elementos que reportaron los hechos ocurridos el pasado 5 de septiembre en la colonia Valles de Anáhuac, Nuevo Laredo, para facilitar las investigaciones".
 
*La tarde de este jueves personal de la Sedena y policías estatales sostuvieron dos enfrentamientos con civiles armados que andaban en un convoy de camionetas rotuladas con el emblema de ‘Tropa del Infierno’ y que pertenecen a la escisión de Los Zetas, llamada el Cartel Del Noreste. El resultado fue de tres presuntos pistoleros muertos y dos detenidos.
El primer combate ocurrió en la colonia Hidalgo donde los delincuentes dejaron abandonadas dos camionetas modificadas con blindaje artesanal y las cuales chocaron entre sí para luego irse contra otro coche que se hallaba debidamente estacionado.
 
*Los familiares de Wilberth Ricardo de León Anaya, de 37 años de edad, quien se había extraviado en Michigan, Estados Unidos, el pasado jueves 5 de septiembre, confirmaron al periódico Excélsior, que ya lograron localizarlo y que se encuentra hospitalizado.
Aunque todavía se desconocen las causas de su desaparición y se encuentra lesionado, Wil pudo reconocer a su esposa Cecilia Carrillo.
 
*Aproximadamente 400 miembros de la Policía Federal del área metropolitana y otros grupos de seguridad sectorial, se darán cita en las inmediaciones del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México.
Los uniformados se desplazarán desde el Centro de Mando de la Policía Federal de Iztapalapa. Camionetas de la Secretaria de Seguridad y Protección Ciudadana se encuentran estacionadas en los carriles centrales del Circuito Interior a escasos metros de la terminal 1.
 
*La Asociación de Bancos de México recordó a los usuarios de la banca que las sucursales no estarán abiertas el próximo lunes 16 de septiembre, al tratarse de un día feriado.
Sin embargo, en caso de que los clientes deban realizar el pago de servicios ese día, los cajeros inteligentes y las aplicaciones digitales sí tendrán servicio.
 
*Después de siete horas de bloquear el recinto, a las 16:10 horas, la CNTE accedió a abrir las puertas de la Cámara de Diputados para que salieran las personas en su interior, la mayoría hombres.
Los maestros habían tomado la Cámara en protesta de que sus demandas sea. Incluidas en las leyes reglamentarias de la Reforma Educativa que se discuten en el Congreso. Estas debieron estar listas este jueves 12 de septiembre por mandato constitucional, pero los legisladores no alcanzaron acuerdos para esto.
La apertura de las puertas se dio después de varios momentos tensos entre personal de resguardo de la Cámara, profesores y las personas que se encontraban encerradas.
 
*La Comisión de Igualdad de Género de la Cámara de Diputados aprobó este miércoles solicitar formalmente la remoción de José Manuel Mireles Valverde del cargo de subdelegado del ISSSTE en Michoacán “por sus reiteradas declaraciones denigrantes hacia las mujeres”.
En sesión, acordaron enviar dicha petición a través de una carta dirigida al director del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda.
 
*Caminos y Puentes Federales informó que, con motivo de la celebración del 209 aniversario del movimiento de Independencia de México, a partir de las cero horas de este viernes 13 de septiembre y hasta el 16 del mismo mes, mantendrá en operación el Operativo Independencia en los tramos carreteros que administra el organismo.
Con tal operativo, Capufe busca brindar una mejor atención a sus usuarios y agilizar el cruce de vehículos en las plazas de cobro, por lo que se garantiza la apertura de la totalidad de los carriles disponibles y se aplica la modalidad de cobro adelantado.
 
*Cascabeles de serpiente, el cráneo de un ocelote, patas de tapir, cabezas de tucanes... Las autoridades de Bogotá anunciaron este jueves el hallazgo de cientos de partes de animales silvestres que eran vendidas para hacer brujería y cultos paganos.
Los dientes, extremidades o pieles de mil 400 animales extraídos de la Amazonía y otras regiones de Colombia, el segundo país con mayor biodiversidad del mundo, eran distribuidos en locales de un centro comercial del barrio La Candelaria, en el centro de Bogotá.
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*El Presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que los amparos contra el aeropuerto de Santa Lucía sí afectan los plazos de construcción y son promovidos por caprichos de sus adversarios.
 
*Carlos Salazar, ver si esta estrategia de poner más efectivos en las calles empieza a tener resultados. El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar Lomelín, pidió “paciencia “a la estrategia de seguridad del gobierno federal, ya que no se puede cambiar cada semana. Tras la reunión de los integrantes del Consejo Nacional de CCE, refirió que la Guardia Nacional solo tiene unos meses de haber sido creada, por lo que hay que esperar a ver los resultados.
 
*La población debe tomar en serio y no como un juego el macrosimulacro sísmico que se llevará a cabo el próximo 19 de septiembre en las 32 entidades del país, demandó el coordinador nacional de Protección Civil, David León Romero. Al momento hay 6 millones de personas que han manifestado que participarán de manera activa en el simulacro.
 
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, celebró la aprobación de las leyes secundarias de la Reforma Educativa, sin embargo, una reportera lo corrigió porque estas leyes no han sido aprobadas debido a que integrantes de la Sección XXII de la CNTE bloqueó el acceso a la Cámara de Diputados en San Lázaro y no permitió que iniciara la sesión plenaria
 
*Las fracciones parlamentarias de la oposición en la Cámara de Diputados, a las que se sumaron los legisladores de Encuentro Social, del Partido Verde, expresaron su rechazo al bloqueo total al recinto impuesto por la CNTE, a través de algunas de sus “facciones” sindicales. Por ello, exigieron a la Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum cumplir su obligación de garantizar el derecho de manifestación; así como el libre tránsito y el acceso a lugares de trabajo, como el recinto parlamentario.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador señaló a los senadores del PRI y PAN de estar apoyando al huachicol, robo de facturas y ser cómplices de corrupción por ir en contra de que la falsificación de facturas se convierta en delito grave.
 
*La Secretaría de la Función Pública inhabilitó a las empresas Lomedic y Laboratorios Solfrán, propiedad de Carlos Lomelí, exdelegado del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador en Jalisco.
 
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, respondió este viernes a las críticas de la calificadora Fitch sobre la reciente capitalización de Petróleos Mexicanas asegurando que tiene “otros datos”, una respuesta ya habitual en el mandatario.
 
*"Nacer mujer, nacer indígena y nacer pobre es un pecado", afirmó Marisol Ceh Moo, autora maya que hoy se convirtió en la primera mujer en ganar el Premio de Lenguas Indígenas de América.
 
*Un grupo de policías federales bloquean los accesos a la Terminal 1 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México sobre el Circuito Interior. Los quejosos se oponen al cambio a la Guardia Nacional y aseguran que no se moverán hasta que resuelvan su situación.
 
*Roy Campos. director de Consulta Mitosky, habló sobre la popularidad de Andrés Manuel López Obrador. “En tres meses, Andrés Manuel López Obrador tiene el número más alto en aprobación”, explicó. Roy Campos aseguró que el Presidente de México ha encontrado a quien culpar, no le ha pegado ni el caso de Coatzacoalcos ni el desabasto de medicamentos. “López Obrador sigue en el top de los mandatarios más populares de América Latina “, señaló.
 
*En entrevista con Ricardo Sheffield, titular de Profeco, habló sobre la clausura de gasolineras en Tamaulipas. “Desde que inició esta administración, la Profeco no ha hecho acciones sin estar respaldas por una queja”, explicó. Señaló que el gobernador de Tamaulipas fue quien presentó una queja por no realizar la venta de gasolina a las fuerzas públicas del estado. “Así lo reconocieron los proveedores de gasolina”. “Discriminaron a las fuerzas públicas del estado, en consecuencia, se clausuraron las estaciones de servicio”, comentó.
 
*Julio Hernández Barros, abogado de Rosario Robles Berlanga, denunció este jueves mediante un comunicado que la Fiscalía General de la República utilizó una licencia de conducir apócrifa para conseguir que un juez ordenara la medida cautelar de prisión preventiva contra la exsecretaria de Desarrollo Social y Desarrollo Territorial y Urbano.
 
*Luego de que el abogado Julio Hernández, defensor de Rosario Robles, diera a conocer que el Ministerio Público Federal presentó una licencia falsa para acreditar que su clienta contaba dos direcciones para solicitar la prisión preventiva, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum reconoció que este documento puede ser apócrifo toda vez que el sistema de la Secretaría de Movilidad será de fácil vulneración.
 
*En su conferencia de prensa matutina el Presidente Andrés Manuel López Obrador pidió a José Manuel Mireles, subdelegado del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores en Michoacán, que se disculpe públicamente por llamar “pirujas” a concubinas de los derechohabientes. a rectificar”.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador pidió que Claudio X. González se quite la máscara y deje de escudarse en las asociaciones civiles, para frenar sus proyectos de nación, como el Aeropuerto Internacional de Santa Lucía.
 
*En el Altar a la Patria, en el bosque de Chapultepec, el Presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó la ceremonia por el 172 Aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes.
 
*A partir de este viernes 13 de septiembre, entró en vigor un ajuste a las tarifas de las autopistas México-Cuernavaca y Cuernavaca-Acapulco, luego de que Caminos y Puentes Federales, anunció aumento de 3.2 por ciento en la tarifa.
 
*En entrevista con Jorge López Martín, secretario de Turismo en Aguascalientes, habló sobre el México Selection by Concours Mondial de Bruxelles, “El festival arranca con concierto importante con Armando Manzanero“, informó. Informó que participarán 50 empresas, que tienen una cierta certificación para participar. Habrá jueces de varios países. “Contaremos con un pabellón infantil, no hay pretexto para que no acudan al festival”, expresó.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador invitó mediante un video a la gente a asistir a la ceremonia del Grito de Independencia el próximo domingo y adelantó que habrá "aguas frescas: horchata, jamaica, limonada, atole, elotes, tamales, y mucha fraternidad".
 
*Ezra Shabot colaborador, hizo un balance informativo semanal. Comentó que, si hay una baja en la captación fiscal, el Gobierno de México tendrá la capacidad de revaluar. Señaló que se está en una situación clara, hay capacidad de pago. Indicó que se tenemos una economía fuerte para paga.
 
*En entrevista con Irma Eréndira Sandoval, secretaria de la Función Pública, señaló que en tiempos de la Cuarta Transformación investiga sin distingo a todos los servidores públicos, pero también se erigirá como la defensora de aquellos funcionarios que sean acusados injustamente, así lo asegura su titular, quien quisiera ser recordada como alguien que puso todo su empeño para sembrar la semilla de una nueva ética pública. 
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*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, se pronunció sobre los amparos contra las obras del aeropuerto de Santa Lucia. Por primera vez reconoció que sí les están afectando los amparos que se están interponiendo en contra de las obras del nuevo aeropuerto de santa lucia, así como el proyecto de rehabilitación de Texcoco, en donde se pretende generar un parque donde haya naturaleza.
 
*Sobre el caso de la secretaria de Desarrollo Social, Rosarios Robles, su defensa acusó que el Ministerio Público Federal adscrito a la Fiscalía de la Republica presentó una solicitud de licencia falsa y que este documento sirvió para que le dictaran prisión preventiva oficiosa a Robles, la cual está complementando en el penal de Santa Martha Acatitla.
 
La Agencia financiera Santiago Nieto informó en twitter que acudió a la Secretaría de Comunicaciones y Trasportes para reunirse con su titular, con Javier Jiménez Espriú, indicó que analizaron casos de corrupción relacionados a la administración de Enrique Peña Nieto, el funcionario añadió que “no dejaron piedra sin labrar”.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, encabezo en el Altar a la Patria, en el bosque de Chapultepec, el presidente Andrés Manuel López Obrador encabezó la ceremonia por el 172 Aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes. Acompañado de integrantes de su gabinete como los secretarios de Gobernación, Olga Sánchez Cordero; de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo; de la Defensa Nacional, Luis Cresencio Sandoval, y de Marina, José Rafael Ojeda Durán, López Obrador pasó lista de honor a los alumnos del Colegio Militar que lucharon contra el ejército de Estados Unidos el 13 de septiembre de 1847.
Al evento asistieron las presidentas de la Cámara de Diputados y del Senado, Laura Angélica Rojas y Mónica Fernández, respectivamente; así como el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, ministro Arturo Zaldívar, y la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, informó que una sala de Palacio Nacional será trasformada en un museo para llevar a cabo actos relevantes, la cual se está adecuando sin gastos, detalló que en ese espacio se fundó el trabajo de pintores pagaban impuestos por medio de sus obras.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, reitero la invitación a los ciudadanos para que acudan a la ceremonia del grito de independencia que se va a realizar el domingo en el Zócalo capitalino. Al resaltar la importancia de conocer la historia de México, que dijo, los anteriores gobiernos querían borrar.
 
*Este lunes el aeropuerto internacional de la Ciudad de México, va a suspender todos los aterrizajes y despegues debido al desfile aéreo militar que se va a realizar para conmemorar las fiestas patrias. En Twitter aeropuerto informo que la suspensión será a partir de las 1º de la mañana hasta la una de la tarde con quince minutos de la Ciudad de México.
 
*La secretaría de la Defensa Nacional instruyo a sus efectivos s intensificar el entrenamiento en el uso del tolete y del gas lacrimógeno para la contención de multitudes, así como video grabar las agresiones que reciban por parte de las tubas. En un oficio turnado por el titular de la dependencia, Luis Crescencio Sandoval, el 25 de agosto pasado, se hizo hincapié que lo anterior se debe realizar con respeto de los derechos humanos.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, destacó que los bonos de Pemex fueron superiores de los que se tenían en el mercado, por lo que trato de una operación financiera exitosa de la petrolera.
 
*Morena en el Senado dio un paso más en la aprobación de impuestos a plataformas digitales, el coordinador de la bancad, Ricardo Monreal, presentó su iniciativa para gravar con el 16% el Impuesto al Valor Agregado las aplicaciones de entretenimiento audiovisual como Netflix, aseguró que desde el Congreso impedirán que se traslade ese costo a los usuarios.
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*Julio Hernández Astillero”, conductor: más allá de la postura política, del partido político de que se postulé o defienda cada quien, más allá de las, particularidades la verdad es que la historia de México es una historia llena vicisitudes, de problemas, pero esencialmente, pienso yo, de la lucha contante por seguir siendo una nación, mexicanos que del Norte, del Centro y del Sur del país consideramos importante el mantener nuestra unidad nacional, mantener la condición y la convicción de ser un país que lucha cotidianamente por darse sus formas de gobiernos, sus reglas, luchar contra sus problemas, sus atrasos y al mismo tiempo festejar las cosa buenas que desde luego las hay en nuestro México.
 
*Julio Hernández Astillero”, conductor: El abogado defensor de Rosario Robles Berlanga, Julio Hernández Barros, ha dicho que la licencia de manejo que sirvió de justificación para que el juez del caso Rosario Robles Berlanga decidiera asignarle una prisión preventiva oficiosa fue falsificado, el juez dijo que fundaba su decisión de encarcelar a Rosario Robles por que se había conocido de una licencia de manejo en la que ella daba otra dirección. Sin embargo, hoy el licenciado Julio Hernández Barros dice que no es así.
 
*Afirma Claudia Sheinbaum que su administración entregará a la Fiscalía General de la República la información que requieran de la Secretaria de Movilidad para conocer si hubo corrupción o basificación en la licencia de Rosario Robles.
 
*Una multa económica de poquito más de un millón de pesos y la inhabilitación de dos años y seis meses es la solución que la Secretaría de la Función Pública del gobierno federal puso a las empresas del ex delegado del Gobierno de la República en Jalisco, Carlos Lomelí. Esta inhabilitación fue confirmada por la Secretaría de la Función Pública a través de una circular publicada en el Diario Oficial de la Federación.
 
*Julio Hernández Astillero”, conductor: en la política jalisciense todo mundo sabía d ellos negocios constantes de Carlos Lomelí, e asuntos farmacéuticos, asuntos que incluso tuvieron involucramiento y desde Estados Unidos donde fueron señalados como involucrados en algunos temas oscuros relacionados con el crimen organizado, aun así, Carlos Lomelí fue le virtual concesionario de Morena en Jalisco.
 
*Se cumplió la amenaza por parte de los policías federales los cuales no quieren pertenecer a la Guardia Nacional y los que en otras ocasiones han colapsado el anillo periférico, y esta tarde lo hacen en el circuito interior en la entrada principal al acceso de la terminal uno del aeropuerto internacional de la ciudad de México.
Estos policías fedérales de muy temprano anunciaron que se dirigían hacia estas inmediaciones del Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México para bloquearlo.
 
*Julio Hernández Astillero”, conductor: He visto que se ha postulado, se ha nominado entre otros trabajos de otros medios un trabajo realizado por periodistas mexicanas, es un trabajo en el cual ha participado Lydiette Carrión, de pie de página y es un trabajo que esta postulado para el premio de García Márquez.
 
*Julio Hernández Astillero”, conductor: Manuel Espino Barrientos fue presidente del Comité Nacional del PAN, luego creo una organización, ha hecho varáis organizaciones, luego hizo una alianza en Naucalpan con Morena, con el ahora presidente López Obrador ´para apoyar a Morena ahí, y se colocó como candidato de Morena a alguien que era panista también de toda la vida, hermana, familiar, de panistas connotados, ella es Patricia Duran Reveles, Manuel Espino quedo como secretario general, como el segundo nivel en el organigrama de ese municipio de Naucalpan.
Ahora está considerado, Manuel Espino, para ser el súper delegado del Gobierno Federal en Durango, de donde él es nativo y donde busca ser candidato a gobernador por Morena y por su organización del propio Manuel Espino. Una organización que tiene cierta presencia en algunas partes del país.
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*Ampliación. La sesión de este jueves y todas las actividades en la Cámara de Diputados, fueron canceladas porque los maestros de la Sección 22 de la CNTE de Oaxaca, bloquearon todos los accesos al recinto legislativo de San Lázaro.
El pase automático de normalistas a maestros anunciado esta mañana por el presidente López Obrador y contemplado ya en el predictamen de leyes secundarias de la reforma educativa, resultó insuficiente para la CNTE, ya que rechaza cualquier tipo de evaluación y supervisión a su desempeño en el aula.
Trabajadores y unos 120 diputados se quedaron encerrados, incluyendo a la presidenta de la Mesa Directiva, Laura Rojas, quien vía Twitter anunció que ante la falta de condiciones por el bloqueo de la Sección 22 de la CNTE de Oaxaca, se suspendió la sesión.
El presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, calificó de injustificado el bloqueo de la CNTE, porque las leyes secundarias no se iban a aprobar este jueves 12 de septiembre, y reiteró su confianza en convencer a los maestros con diálogo.
 
*Entrevista. Wilbert Santiago Valdivieso, vocero de la Sección 22 de la CNTE en Oaxaca, comenta que se llevó a cabo una negociación directamente con el presidente López Obrador el pasado 10 de septiembre, en donde pidieron respuestas traducidas en leyes.
También expresó que las leyes secundarias que se procesan en el Congreso no convencen a la base trabajadora del sindicato, toda vez que se mantiene el régimen laboral extraordinario.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que con la aprobación de las leyes secundarias se terminó el ciclo de la mal llamada Reforma Educativa del sexenio de Enrique Peña Nieto.
No obstante, minutos después una reportera que cubre la mañanera le hizo saber que las leyes secundarias no habían sido aprobadas debido a que la Cámara de Diputados no ha podido sesionar por la manifestación de la CNTE. A esto, el mandatario contestó que a él le habían informado esta mañana que ya estaban aprobadas, aunque de no ser así, “yo creo que no habrá ningún problema para que se aprueben”, dijo.
Cuestionado sobre si los legisladores están esperando línea de Presidencia para dar el aval, López Obrador aseguró que ni él ni nadie del Ejecutivo van a escribir las leyes.
 
*Entrevista. Mario Delgado, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, habla sobre la postura de la CNTE. Asegura que ellos no cometerán los mismos errores del gobierno anterior.
También señala que la Reforma Educativa recuperará el normalismo para tener egresados con la más alta capacidad, “es necesario sentirnos orgullosos de los normalistas”.
 
*El presidente López Obrador pidió a la sociedad mexicana a celebrar la 'primera transformación' de México, la Independencia, desde las 4 de la tarde en el Zócalo.
 
*El titular del Ejecutivo, Andrés Manuel López Obrador afirma que el mal manejo de la distribución de medicamentos pasó al basurero de la historia, por lo que ya se trabaja en un nuevo esquema para enviar medicinas a las zonas más apartadas del país como lo hacen las empresas refresqueras.
 
*La secretaria de Gobierno de la Ciudad de México, Rosa Isela Rodríguez, señala que un muerto y ocho heridos fue el saldo de una riña ocurrida en el reclusorio Oriente en las que participaron entre 30 y 40 internos.
 
*Legisladores del Senado de varias bancadas exige la renuncia del subdirector del Issste en Michoacán y ex líder de las autodefensas José Manuel Mireles, por las expresiones misóginas que realizó en días pasados.
 
*Asesinan al director de fotografía de Discovery Latinoamérica, Erik Castillo Sánchez, afuera de una tienda localizada sobre la carretera Acapulco, Barra Vieja, donde sujetos intentaron robarle su camioneta de acuerdo con la Fiscalía General de Guerrero.
Por su parte, la Asociación de Periodistas Desplazados y Agredidos rechazó esta versión pues indicó haber tenido acceso a la información pericial, por lo que señaló que se trató de un ataque directo contra el también colaborador de la película Roma.
 
*Después de haber afirmado que cuenta fácilmente con 5 personas muy calificadas para sustituir a John Bolton como su asesor de Seguridad Nacional, el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, ahora afirma que tiene al menos 10 candidatos más.
 
*Entrevista. Dr. Hugo López-Gatell, subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, habla sobre la claridad en el etiquetado de productos.
En primer lugar, detalla que la sal, grasas trans, azúcares industrializadas y exceso de calorías son los principales elementos de sobrepeso y diabetes en México.
En segundo lugar, expone que el etiquetado actual es demasiado confuso, la sociedad no lo entiende. La propuesta es poner etiquetas de advertencia, en colores rojo y blanco, siguiendo el modelo chileno.
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*El secretario de Seguridad Pública Ciudadana, Alfonso Durazo, se encuentra reunido con Ricardo Mejía, subsecretario de esa dependencia, y Jorge Carpizo Aguilar, abogado que representa a los policías federales, a fin de dar solución al bloqueo que realizan los uniformados en el Circuito Interior en las inmediaciones del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Se espera una respuesta por escrito que permita que los policías federales liberen la vialidad y eviten afectaciones a centenares de personas que necesitan llegar a la terminal aérea.

*A partir de este viernes, 13 de septiembre, entró en vigor un ajuste a las tarifas de las autopistas México-Cuernavaca y Cuernavaca-Acapulco, luego de que Caminos y Puentes Federales anunció aumento de 3.2 por ciento en la tarifa. El costo de la autopista México–Cuernavaca era de 103 pesos y a partir de este viernes aumentó a 107 pesos, 4 pesos más o el 3.8 por ciento. El tramo entre Cuernavaca y Acapulco era de 452 pesos y aumentó a 466, 14 pesos más, o el 3.2 por ciento.

*La Fiscalía General de la República presentó documentos falsos para imputar a Rosario Robles Berlanga, lo que le permitió al juez de control Felipe de Jesús Delgadillo Padierna imponerle la medida cautelar de prisión preventiva, aseguró el bufete jurídico Hernández Barros.

*Entrevista con Julio Hernández Barros, abogado defensor de Rosario Robles. Destacó que la presentación de documentos falsos para imputar a Rosario Robles Berlanga, ponen en evidencia al juez Felipe de Jesús Delgadillo que utilizó o generó dichos documentos falsos, lo cual tendrán que investigar. “Espero que con la misma acuciosidad con que han investigado estos hechos en donde no hay realmente ningún delito cometido por Rosario, pero que han estado escarbando. Y que no dudaría ni siquiera un poco que ahora que vean que esto se les cae, quieran inventar algún otro delito, porque así lo han hecho en otros casos.”

*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, señaló que los amparos contra los proyectos de rehabilitación del Lago de Texcoco y la construcción del aeropuerto en Santa Lucía se van a resolver pronto. Agregó que la judicialización de esos asuntos es un capricho de Claudio X González y su grupo.

*Los partidos Acción Nacional y el Revolucionario Institucional se están oponiendo a que expedir facturas falsas sea un delito grave, señaló el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador. “No permitimos la impunidad y estamos haciendo valer que al margen de la ley nada, encima de la ley nadie. Antes, el Gobierno estaban en servicio de una minoría, ahora ya no.”

*Rafael Cardona, analista político. Indicó que todo está complicado en torno a las leyes secundarias en materia educativa, que hasta el propio Presidente de la República se equivoca, porque hoy, por la mañana, insistió en que ya estaba aprobada toda la reglamentación secundaria de la Ley Educativa, cuando ésta no ha sido aprobada. “Lo que me parece fundamentalmente grave es que el Presidente de la República asuma como valores nacionales las cosas contrarias a la excelencia, ya que la anterior reforma tenía como base la mejoría del magisterio.” Resaltó que el gobierno le ha entregado a la CNTE el control del sistema educativo. “Hay dos personas en el mundo con las cuales la 4T no se ha querido meter, la CNTE y Donald Trump.”
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*Desde hace más de seis horas, policías federales bloquean el acceso al aeropuerto. Están inconformes por su incorporación a la Guardia Nacional. Insistieron en que la Secretaría de Seguridad los indemnice, ya que no es su deseo formar parte de la GN ni tampoco de ninguna de las 11 opciones para cambiar de adscripción. Hay un gran caos; se reportan larga filas y muchos pasajeros han perdido su vuelo. Alfonso Durazo, secretario de Seguridad, sostuvo una reunión con representantes de los inconformes en la que pidió que liberen las vialidades y permitan a la gente circular libremente. Durazo agregó que se van a garantizar los derechos constitucionales de los manifestantes en materia laboral. Sin embargo, hasta el momento no ha habido una respuesta como lo que esperan los elementos federales, lo que deriva en que seguirán bloqueadas las vialidades.

*Luego de que el abogado Julio Hernández, defensor de Rosario Robles, diera a conocer que el Ministerio Público Federal presentó una licencia falsa para acreditar que su clienta contaba dos direcciones para solicitar la prisión preventiva, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum reconoció que este documento puede ser apócrifo toda vez que el sistema de la Secretaría de Movilidad era de fácil vulneración. Dijo que ya se hizo el cambio de todo el sistema para evitar la corrupción en esta materia y que será la propia Fiscalía General de la República la que determine qué ocurrió con la licencia de conducir de Rosario Robles.

*El Fiscal General del Estado, Jorge Zuriel de los Santos Barrila, afirmó que hay avances en las investigaciones del homicidio del fotógrafo internacional y colaborador de Discovery Channel, Erick Castillo Sánchez, y que se tienen datos importantes para dar con los responsables. En declaraciones en la capital, confirmó que la principal línea de investigación del caso es el robo de vehículo, y expuso que se trata de una célula que se dedica al robo de vehículos en la zona Diamante de Acapulco, aunque precisó que ésta es de baja incidencia delictiva.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró la aprobación de las leyes secundarias de la Reforma Educativa, sin embargo, una reportera lo corrigió porque estas leyes no han sido aprobadas debido a que integrantes de la Sección XXII de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación bloqueó el acceso a la Cámara de Diputados en San Lázaro y no permitió que iniciara la sesión plenaria.

*Durante la ceremonia del 172 Aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes. En el evento, la cadete de tercer año Zapadores del Heroico Colegio Militar, Irma Lorena Loza Melgoza, dijo que la nación requiere jóvenes más preparados, más seguros y más comprometidos con México. "Señor presidente Andrés Manuel López Obrador, como estudiantes militares y como pueblo uniformado apoyamos su proyecto de nación. El día de hoy, refrendamos nuestra lealtad y compromiso con México, con usted y con la sociedad. 

*En entrevista, Xóchitl Padilla, doctora en Derecho por la UNAM, opinó sobre la tipificación de la defraudación fiscal como delincuencia organizada: Explicó que “la política criminal es incorrecta porque se debe direccionar a la recuperación de activos”. También comentó que por el hecho de que sea legal no quiere decir que sea legítimo e idóneo para un crecimiento económico social.

*En su colaboración, Ana María Rosas, editora de la sección ‘Valores y Dinero’ del diario El Economista, explicó de qué se trata el Código Digital (Codi). Detalló que es un sistema de cobro que puede servir en cualquier establecimiento y que iniciará a partir del 30 de septiembre en todos los bancos, y es un incentivo para no cargar la cartera Añadió que el “Codi” iniciará en Donceles, Reforma hasta Balderas; en pocas palabras, en el primer cuadro de la ciudad.

Continúa el bloqueo de elementos de la Policía Federal en las inmediaciones del aeropuerto capitalino. Quienes se niegan a ser incorporados a la Guardia Nacional advierten que de no llegar a un acuerdo cerrarán ambos sentidos del Circuito Interior. Ya hay filas muy largas a pesar del operativo vial por parte de las autoridades capitalinas. Pese a que hay patrullas que trasladan a las personas que van hacía el aeropuerto, muchos usuarios se han visto afectados y han perdido su vuelo.
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*En una nueva jornada, cerca de 150 elementos de policías federales bloquean desde hace más de seis horas el acceso a la Terminal 1 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Con gritos y consignas exigen no ser transferidos a la Guardia Nacional, además de una indemnización. Miles de automovilistas han sido afectados con este bloqueo en la circulación sobre Circuito Interior y muchos viajeros han perdido su vuelo. La Policía capitalina ha habilitado 18 camionetas de la corporación para apoyar en el traslado a los viajeros.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, aseguró que no se usará la fuerza en contra de los elementos de la Policía Federal inconformes con su paso a la Guardia Nacional y los llamó a seguir el diálogo. A través de un video, el funcionario federal aseguró que el grupo que se manifestó este viernes en las inmediaciones del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México “es realmente pequeño y no representativo de la Policía Federal”. Durazo Montaño pidió una disculpa a la ciudadanía por las afectaciones generadas por los oficiales inconformes.

*A partir de este viernes 13 de septiembre de 2019 aumentó 3.2 por ciento el costo del peaje en la autopista México-Acapulco. El alza supera cinco veces el 0.6 por ciento de la inflación del periodo. En el tramo carretero Cuernavaca-Acapulco era de 452 pesos y aumentó a 466, lo que implica, 14 pesos más, o el 3.2 por ciento. Caminos y Puentes Federales detalló que este ajuste fue por instrucción de Banobras, a través del Fondo Nacional de Infraestructura.

*Ramón “N”, el conductor de la que fue testigo de la ejecución extrajudicial de varis personas en Nuevo Laredo, Tamaulipas, será trasladado a los Estados Unidos para garantizar su seguridad. Así lo dio a conocer Raymundo Ramos titular del Consejo de los Derechos Humanos, quien agregó que también se analiza la posibilidad enviar a su familia para su seguridad.

*Autoridades del Gobierno de la Ciudad de México, tienen en la mira a 350 delincuentes que operan en las 16 alcaldías y que son responsables de delitos como robo a transeúnte, a casa habitación, a negocio y a transporte público, entre otros. Así lo informó el secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, quien comentó que, como parte de la estrategia operativa para combatir la inseguridad en esta urbe, han desarrollado un mecanismo de identificación delictiva denominado Top 5.

*Información de última hora, el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México informa que no se han cancelado vuelos, solamente se realizan ajustes. Por lo que piden a los pasajeros hablar a las líneas aéreas para que les informen sobre la situación de su vuelo.
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