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*Los senadores del PAN buscarán desaparecer los poderes en Veracruz o la destitución del gobernador, Cuitláhuac García Jiménez, dijo este martes el legislador Julen Rementeria. Con el hashtag #OperaciónVeracruz y #FueraCuitlahuac, senadores del PAN anunciaron a través de redes sociales que buscarán realizar acciones para destituir al Gobernador y a diputados. Por otra parte, García Jiménez, señaló que los senadores están en su derecho al buscar un juicio político en su contra.
 
*Ante la amenaza de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), de volver a bloquear la Cámara de Diputados en el marco de la discusión de las leyes secundarias de la Reforma Educativa, la presidenta de la Mesa Directiva, Laura Rojas, adelantó que se está preparando un protocolo de reacción ante posibles bloqueos. Afirmó que, hasta que se apruebe el Paquete Económico del próximo año, se esperan más manifestaciones y posibles intentos de bloqueos para impedir que sesiones los diputados, por lo que adelantó que se prepara un protocolo interno para mejorar la comunicación, así como los mecanismos de respuesta a los manifestantes.
 
*Desde el primer día de octubre y hasta el 30 de septiembre de 2020, los productores mexicanos de azúcar podrán exportar un máximo de 439 mil 315.5 toneladas a Estados Unidos, 46 por ciento menos que el ciclo anterior. De acuerdo con el Diario Oficial, esto se debe a un ajuste en los cupos de exportación establecidos por ese país.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
TELEVISA
DESPIERTA CON DANIELLE DITHURBIDE
18 DE SEPTIEMBRE DE 2019
 
*En los primeros minutos de este miércoles se registró una balacera en la colonia Doctores, en la que al menos tres personas murieron y cinco más se reportaron lesionadas, entre ellos un menor de edad. Los hechos se registraron en las calles Doctor Norma y Doctor Vertiz, frente al número 109.
 
*A casi dos años del asesinato del edil de Paracho, Michoacán, Stalin Sánchez González, la Fiscalía General del Estado, detuvo a José Cruz J., alias “El Katu”, por su posible relación en el homicidio del alcalde. Las investigaciones señalan que el 06 de octubre de 2017, el presidente municipal salía de su domicilio ubicado en el barrrio San Francisco, a cumplir con actividades propias, momento en que llegaron José Cruz J., Agustín R. y Armando J., a bordo de una camioneta Amarok.
 
*Con el 63% del voto escrutado, el derechista Likud de Benjamín Netanyahu y la coalición centrista Azul y Blanco de Beny Gantz, mantienen el empate y sin lograr formar por sí mismos mayorías, lo que hace cada vez más probable un gobierno de unidad. Aunque todavía queda mucho voto por contar, los resultados oficiales que ofrece el Comité Electoral Central dan una escasísima mayoría a Gantz, con un 25,66% de los votos frente al 25.03% que obtendría Netanyahu.
 
*En España, Pedro Sánchez no logró el apoyo necesario en el Congreso para ser investido como presidente del gobierno español por un segundo período.
 
*Once jueces de la Corte Suprema británica comenzaron a analizar este martes si la decisión del primer ministro Boris Johnson de suspender las labores parlamentarias hasta dos semanas antes del Brexit fue legal, después que dos tribunales inferiores dictasen opiniones contradictorias. El tribunal prevé tres días de vistas: su decisión podría conocerse el jueves o los magistrados podrían darse algún tiempo más para reflexionar.
 
*Este martes se reportó una explosión en un tanque 112 de diésel en la refinería "Antonio Dovalí Jaime" de Pemex en Salina Cruz, Oaxaca. Primeros reportes apuntan que en el lugar se realizaban labores de mantenimiento y algunos restos de combustible provocaron el incendio.
 
*En Cuautlancingo, Puebla continúan los trabajos para controlar el incendio que provocó una toma clandestina de gas LP. Las llamas alcanzaron hasta 10 metros de altura.
 
*La Comisión de Educación de la Cámara de Diputados dictaminará mañana a las seis de la tarde, en San Lázaro, el paquete de tres leyes reglamentarias al artículo tercero constitucional en materia de educación. Las leyes General de Educación, la de Mejora Continua y las del Sistema de Evaluación Maestras y Maestros, constituye la materia de trabajo que habrán de procesar los integrantes del citado órgano legislativo.
 
*Ante el amago de la CNTE de retomar sus protestas al exterior de la Cámara de Diputados, el recinto legislativo dejó en claro que no utilizará la fuerza pública para reprimir ni trabajará en alguna sede alterna. Laura Rojas, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara Baja, indicó que el Palacio Legislativo de San Lázaro trabaja con el Gobierno de la Ciudad de México en un protocolo de actuación para evitar un bloqueo absoluto de los trabajos a desarrollarse.
 
*Ante el Congreso capitalino, la jefa de Gobierno da a conocer los resultados de los primeros nueve meses de gestión. La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, señaló que no se han opuesto a la Alerta de Género, simplemente “nosotros no simulamos”. Destacó que uno de sus objetivos es avanzar sustancialmente en la protección de mujeres ante violencia de género.
 
*Donald Trump cambió el tono con Irán. Dijo que prefiere no reunirse con su homólogo iraní, Hasán Rohani, luego del ataque contra la infraestructura petrolera de Arabia Saudita.
 
*El Gobierno iraní advirtió oficialmente a Estados Unidos que responderá “inmediatamente” a cualquier agresión, después de que Washington amenazó con tomar represalias tras acusar a Teherán de los recientes ataques contra la petrolera saudí Aramco. De acuerdo con una nota oficial publicada este miércoles por los medios oficiales iraníes, “si se lleva a cabo algún acto contra Irán, ese acto inmediatamente se enfrentará a la respuesta de Irán y su alcance no se limitará al origen de la amenaza”.
 
*Un auto chocó contra las puertas de cristal e ingresó al vestíbulo del Trump Plaza en New Rochelle, Nueva York, informó la Policía. El incidente no parece haber sido intencional, señalaron las autoridades a la televisora WABC-TV. Aseguraron que no hay indicios de que sea algo más que un accidente.
 
*Con la mayor secrecía, el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, y el titular de la Fiscalía General de la República, Alejandro Gertz Manero, se reunieron para abordar el caso Ayotzinapa, encuentro en el que también estuvo presente el consejero Jurídico de la Presidencia de la República, Julio Scherer Ibarra.
 
*Luis Raúl González Pérez, titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, afirmó que los actos de tortura son reprobables, pero que en el caso de los 43 estudiantes desaparecidos de Iguala no invalidan otras pruebas y testimonios. Afirmó que aunque los testimonios obtenidos con tortura carecen de validez, no echan abajo otros que si pueden probar la participación de personas en el caso. El titular de la CNDH afirmó que los elementos deben analizarse porque, como en el caso de El Gil, pueden activarse acciones legales por otros delitos.
 
*El ex gobernador de Guerrero, Ángel Aguirre lamentó la decisión del juez que ordenó la liberación de 24 implicados en el caso de la desaparición de los 43 normalistas en Iguala, Guerrero. También señaló que los policías municipales que ellos consignaron no han salido libres porque no hubo actos de tortura y así lo reconoció el Alto Comisionado de las Naciones Unidas.
 
*Pemex dio a conocer que el precio de barril de petróleo de mezcla mexicana de exportación cerró este 17 de septiembre en la tarde en 63.66 dólares. El precio del petróleo de varios productores internacionales subió por mera oferta-demanda, debido a que el ataque de drones a instalaciones petroleras del golfo en Arabia Saudita eliminó el 5% de la producción mundial del hidrocarburo en prácticamente minutos.
 
*El instituto de arqueología mexicano, INAH, pidió la ayuda de la justicia francesa para suspender la venta de decenas de joyas prehispánicas en la casa de subastas Drouot Millon. Se trata de decenas de figurillas coloridas, estatuillas de piedra, placas de jade y cerámicas policromadas que dan cuenta de la riqueza de las culturas mayas y olmecas.
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*El Gobierno de Andrés Manuel López Obrador lleva un avance del 30% en la reconstrucción de viviendas y otros inmuebles dañados por los sismos de septiembre de 2017, y se estima que para finales del 2019 habrá un avance del 41%. David Cervantes, Comisionado Nacional de Reconstrucción, dio a conocer que se creó la Comisión Intersecretarial para la Reconstrucción, y se ha trabajado con los tres niveles de gobierno para crear convenios. 
 
*El día de hoy, al menos 60 profesores – pertenecientes a la CNTE, de la sección XXII, del estado de Oaxaca- arribaron a las inmediaciones de la Cámara de Diputados para instalar un plantón. Los manifestantes se concentran sobre la calle de Emiliano Zapata, frente a la tesorería, por lo que ya están cerrados los principales accesos del recinto. Fue a las 5 de la mañana cuando los maestros llegaron a la Cámara de Diputados en diversos camiones. Además, esperan el arribo de más compañeros. Lo anterior es resultado de una convocatoria que realizaron los integrantes de la CNTE para manifestarse en las inmediaciones de Palacio Legislativo contra las leyes secundarias de la reforma educativa.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador informó que hoy se llevará a cabo un encuentro privado entre representantes de los Poderes Ejecutivo y Judicial con la Fiscalía General de la República para analizar el tema de la liberación de implicados en el caso Iguala, que a la fecha suman 77. En la conferencia de ayer, el primer mandatario adelantó que en su representación acudirá el consejero jurídico de la Presidencia, Julio Scherer Ibarra.
 
*Dentro de la Secretaría de Gobernación se cuestionó al exsecretario de Seguridad Pública Estatal, sobre su proceder la noche del 26 y las primeras horas del 27 de septiembre de 2014, dio cuenta de lo que estimó oportuno al respecto, de igual manera se preguntó sobre los antecedentes del caso, particularmente sobre el secuestro y homicidio de Arturo Hernández Cardona, explicó el exprocurador de Justicias de Guerrero, Iñaki Blanco. Dijo, además, que se abordaron otros aspectos relativo al funcionamiento de Grupo de Coordinación Guerrero, que es la instancia en la que autoridades federales y estatales se coordinan tratándose de acciones propias de Seguridad Pública y Procuración e Impartición de Justicia, haciéndoles saber, que, a la fecha, se tiene información en el sentido de hay un grupo de policías ministeriales y estatales que pudieran estar implicados en los hechos.
 
*El ex gobernador de Guerrero, Ángel Aguirre Rivero, se dijo dispuesto a acudir a la Fiscalía General de la República a ampliar la información respecto a la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapan ante la apertura que ha tenido este gobierno para que se sepa la verdad de lo que ocurrió la noche del 26 de septiembre de 2014 cuando se dio la desaparición de los normalistas.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, el secretario de Hacienda, Arturo Herrera, dio a conocer que se han asignado recursos federales y estatales por casi 40 mil millones de pesos para la reconstrucción de viviendas tras los sismos de 2017. Por el momento hay un avance del 30% en la reconstrucción y se estima que para finales del 2019 habrá un avance del 41%.
 
*El exgobernador Mario Ernesto Villanueva Madrid (1993-1999) posteó una carta en su red social de Facebook, la que titula “la Verdad” y en la que relata lo que ha sido su juicio, la manera en la que se ha llevado, la solicitud de amnistía hecha al Presidente de México Andrés Manuel López Obrador, entre otras cosas.
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*Estudiantes de la Universidad Autónoma Metropolitana desarrollaron una bolsa de bioplástico para empacar artículos de higiene y belleza fabricados por artesanos mexicanos, iniciativa cuya finalidad es reducir la generación de desechos sólidos e impulsar el comercio sustentable.
 
*El etiquetado frontal en alimentos procesados en México debe proporcionar información clara, directa, sencilla, visible, en forma rápida y de fácil entendimiento tanto para adultos como para niños, aseguraron la UNICEF, la Organización Panamericana de la Salud y la Organización Mundial de la Salud.
 
*El 66.6 por ciento del territorio nacional resiente algún grado de sequía y seis municipios de Oaxaca y Veracruz concentran los niveles más altos.
  
*El presidente Andrés Manuel López Obrador prometió a los habitantes de Zacualtipán, Hidalgo, que parte de lo obtenido de la venta del avión presidencial se destinará a dicho municipio para atender el problema del abasto de agua.
 
*IEnova y TC Energy anunciaron la entrada en operación comercial de gasoducto marino sur Texas-Tuxpan, cuyo contrato fue renegociado con Comisión Federal de Electricidad tras la solicitud de arbitraje por parte de la empresa del Estado.
 
*El gasoducto, con una inversión de aproximadamente 2 mil 600 millones de dólares, acumulaba en junio nueve meses de atraso, previo al inicio del proceso de arbitraje por parte de CFE.
 
*Los ataques a instalaciones petroleras en Arabia Saudita pueden beneficiar al país en cuanto a la venta de combustible, aseguró Francisco Cervantes Díaz, presidente de la Concamin. Tras su participación en las Mesas de Trabajo del Proceso Nacional de Armonización Normativa en Materia de Movilidad.
 
*La Secretaría del Trabajo y Previsión Social realiza investigaciones y ha interpuesto denuncias encontrar de algunos centros de trabajo que violaron las reglas del programa Jóvenes Construyendo el Futuro, al pretender, por ejemplo, que los becarios les cedieran parte del monto de sus becas, informó Luisa María Alcalde, titular de la dependencia.
 
*A pesar de que el Gobierno mexicano, a través de la Secretaría de Relaciones Exteriores, solicitó la cancelación de una subasta que hoy realiza la casa de pujas parisina Millon y que ya hay una denuncia al respecto, ya que ésta incluye 95 piezas precolombinas que pertenecen al patrimonio cultural de nuestro país, la empresa insiste en mantener la venta de las esculturas, misma que asciende a 497 mil 350 euros, lo que equivale a 10 millones 663 mil 184 pesos.
 
*La Junta de Coordinación Política del Senado definió el calendario de comparecencias que se llevarán a cabo ante el pleno con motivo de la glosa del Primer Informe de Gobierno. En conferencia de prensa, el senador Ricardo Monreal informó que las comparecencias iniciarán el próximo martes 24 de septiembre con la presencia de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero.
 
*Un nuevo llamado a concentrarse por parte del sector magisterial una convocatoria para acudir este miércoles 18 de septiembre a las afueras del recinto legislativo de San Lázaro la Coordinadora busca garantizar una presencia permanente durante la discusión de las enmiendas a la fracción IX del Artículo 3o. de la Constitución.
 
*El senador Gustavo Madero, luego de reunirse con el ex candidato presidencial panista, Ricardo Anaya Cortés, detalló que la reunión entre los dos políticos fue iniciativa del propio Anaya, que le pidió por un mensaje al legislador reunirse para platicar, limar asperezas, y unir esfuerzos para impulsar al PAN; debido a que, a decir del senador Madero, el partido se encuentra en “una posición muy débil”.
 
*El coordinador de la bancada del PRD en el Senado, Miguel Ángel Mancera, aseguró que el proyecto de la Ley de Amnistía que el presidente Andrés Manuel López Obrador envió a la Cámara de Diputados requiere de algunos ajustes a fin de atender los criterios establecidos por la Corte Interamericana de Derechos Humanos, respecto a las leyes de amnistía. En el caso de México, el legislador se pronunció por atender la liberación de personas que fueron encarceladas por ser obligados a cometer ilícitos como narcomenudeo y robo.
 
*La presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México, Nashieli Ramírez, aseguró que la capital del país tendrá Alerta de Género porque es una orden judicial a la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres.
 
*Los integrantes de la Comisión de la Verdad y para el Acceso a la Justicia del caso Ayotzinapa se reunieron con el ex gobernador de Guerrero, Ángel Aguirre Rivero; y el ex procurador de esa entidad, Iñaki Blanco, a quienes se confrontó por no haber actuado para evitar los crímenes contra los normalistas pese a contar con la información y los elementos para hacerlo.
 
*Vidulfo Rosales, abogado a los padres de los estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa, lamentó la liberación de otros presuntos implicados en los hechos y advirtió que podrían ser exoneradas más personas que tengan información sobre este caso.
 
*Autoridades mexicanas identificaron a al menos 29 personas en 119 bolsas con restos humanos que fueron localizadas en el estado de Jalisco a inicios de septiembre, informó el fiscal Gerardo Solís.
 
*Alrededor de las 21:30 horas de este marte sujeto armado balearon al exalcalde de Amacuzac, Noé Reynoso Nava, quien estuvo al frente de dicha demarcación en el periodo 2012-2015 impulsado por el Partido Revolucionario Institucional.
 
*La Cámara de Diputados trabaja en un protocolo interno para generar algunos mecanismos que permitan reaccionar de manera eficaz ante bloqueos como los protagonizados por integrantes de la CNTE. La presidenta de la Mesa Directiva, Laura Rojas, dio a conocer lo anterior y dejó claro que ante cualquier bloqueo o plantón como el anunciado para el miércoles por la coordinadora, está totalmente descartado solicitar el uso de la fuerza para reprimir a los manifestantes.
 
*En entrevista Wilbert Santiago Valdivieso, secretario de prensa y propaganda de la Sección 22, habló sobre el bloqueo de la CNTE en la Cámara de Diputados. “Ya empezamos la instalación de la CNTE en San Lázaro; vamos a observar si efectivamente han redactado lo que se planteó desde la semana pasada”. Indicó que tienen que cerciorarnos que realmente todos ganaron,” estamos hablando de la educación a nivel nacional”.
 
*El director de Giras y Eventos del Municipio de Corregidora, Carlos Alberto Echeverría Bucio, comentó que la esposa del presidente Andrés Manuel López Obrador, Beatriz Gutiérrez Müeller, se veía vulgar en la ceremonia del Grito de Independencia, además de criticar la presunta vida personal de la primera dama.
 
*El director general del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, dio por cerrado el asunto del subdelegado del instituto en Michoacán, José Manuel Mireles, por sus expresiones contra las mujeres, a las que llamó “pirujas” y “nalguita”.
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*Claudia Sheinbaum destacó que, en su primer año como Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, la inversión pública se incrementó en 37%, respecto al año anterior. Al rendir su Primer Informe de Labores ante el Congreso capitalino, explicó que el incremento fue posible gracias a la recuperación de 25 mil millones de pesos, a partir del combate a la corrupción, con recorte de plazas, transparencia, mejorando las licitaciones públicas y un ejercicio de gobierno austero.
 
*Luisa María Alcalde, secretaria del Trabajo, consideró que, para erradicar la discriminación en el ámbito laboral, es necesario el esfuerzo conjunto de las instituciones públicas y el sector privado. Al acudir a la entrega de reconocimientos para 73 centros de trabajo certificados con la Norma Mexicana en Igualdad Laboral, lamentó que la participación de la mujer en el mercado del trabajo siga siendo baja.
 
*El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos Luis Raúl González Pérez, lamentó que un juez federal haya determinado la liberación de 24 presuntos implicados en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa y pidió despolitizar las investigaciones. El ombudsperson nacional dijo que los jueces también deben resolver con criterio, para no generar impunidad.
 
*El subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas, se reunió con quienes fueron los principales funcionarios del estado de Guerrero, en la época en que ocurrió la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa. Al frente de los integrantes de la Comisión para la Verdad y el Acceso a la Justicia para el caso Ayotzinapa, el subsecretario Encinas Rodríguez refirió en Twitter que se reunieron con el exgobernador de Guerrero, Ángel Aguirre, el exprocurador del estado, Iñaki Blanco, con el exsecretario de Gobierno, Jesús Martínez Garnelo y el extitular de Seguridad Pública en la entidad, Leonardo Vázquez.
 
*El grupo parlamentario de Morena en la Cámara de Diputados buscará que se apruebe este mismo mes la iniciativa que el Ejecutivo Federal envió al Congreso para expedir una Ley de Amnistía, confió el coordinador morenista, Mario Delgado. Adelantó que, de ser aprobada la iniciativa en el Congreso de la Unión, propondrán que dicha ley se replique en las legislaturas estatales, para que más personas sean beneficiadas. La presidenta de la Mesa Directiva de San Lázaro, la diputada Laura Angélica Rojas, externó también su respaldo a la iniciativa presidencial para emitir la Ley de Amnistía.
 
*Si su vivienda fue adquirida con el infonavit y resultó afectada por el sismo del 2017, el jueves 19 de septiembre, justo cuando se cumplen dos años, vence el plazo para que realice su reporte y pueda recibir el seguro de daños al que tiene derecho. Si no lo ha hecho, deberá acudir a la brevedad al centro de servicio Infonavit más cercano a su domicilio, para llevar a cabo el trámite. Como requisitos, deberá proporcionar su número de crédito, la dirección del inmueble, entregar datos de contacto y estar al corriente de sus pagos del crédito.
 
*México solicitó la cancelación de una subasta de arte precolombino prevista para el miércoles en París, anunció su embajador, considerando que la mayoría de piezas pertenecen al patrimonio cultural del país. Por su parte, la casa Millon que organiza la venta explicó que el remate se mantiene y que "se reserva el derecho a reaccionar después de la subasta", según su presidente, Alexandre Millon.
 
*El presidente López Obrador refirió que la iniciativa de Ley de Amnistía está orientada a beneficiar a la gente humilde que no ha recibido asistencia legal durante su proceso y que se encuentra en la cárcel injustamente. En su conferencia matutina detalló que no se beneficiará a aquellas personas que hayan incurrido en delitos graves, violentos o de sangre, lo que busca –dijo- es la reinserción social de las personas que están detenidas y que esto debe pasar por la autorización de las víctimas.
 
*En Hidalgo, el Presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que en lo que va de su administración no se ha incrementado la deuda pública del país. El presidente recordó que cada año se pagan 800 mil millones de pesos por la deuda pública. Añadió que no es necesario crear nuevos impuestos o aumentar los ya existentes para financiar el gasto.
 
*Durante años, Nora Gell escuchó hablar de proteger el medio ambiente y de reciclaje en la escuela, sin que le importase demasiado. Pero la era de la indiferencia ha llegado a su fin. Nora siente "una obligación de hacer algo", y el viernes participará en Nueva York en su primera protesta por el clima, junto a decenas de miles de personas, incluida la activista ambiental sueca Greta Thunberg, de 16 años.
 
*A dos años de los sismos de 2017, Ambulante presentó "Reconstrucciones", plataforma que visibiliza el trabajo mano a mano entre ciudadanos. Este proyecto a la vez muestra el uso de las donaciones que recibió el plan de acción "Levantemos México".
A partir del 19 de septiembre, "Reconstrucciones" subirá en línea una primera entrega con 100 minutos de material audiovisual y 50 fotogalerías, testimonios, gráficas y numeralia.
 
*Estados Unidos e Irán continúan elevando la tensión y acrecentando sus diferencias. En Washington, el vicepresidente, Michael Pence, informó que el secretario de estado, Michael Pompeo, viajó a Ryad, capital de Arabia Saudita, para evaluar la estrategia de acción con sus aliados en el Golfo Pérsico, luego de los ataques contra instalaciones petroleras sauditas el pasado fin de semana, en los que Estados Unidos considera que irán pudiera tener responsabilidad.
 
*Ante el incremento de los precios del crudo a nivel internacional, luego de los ataques a refinerías de Arabia Saudita, el Gobierno Federal descartó que se registre un alza en los precios de gasolina en México. El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que México está protegido contra las variaciones de precios.
 
*El secretario General de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), António Guterres, estableció un mecanismo de coordinación para llevar a cabo el Plan de Desarrollo Integral en Centroamérica, el cual es promovido por México. Este mecanismo coordinará la asistencia técnica y de recursos a Guatemala, Honduras y El Salvador, y será presidido por la Comisión Económica para América Latina (Cepal).
 
*Opositores al gobierno de Hong Kong acudieron al congreso estadounidense a pedir el apoyo internacional, para lograr una reforma democrática en el territorio autónomo. Por otra parte, la jefa de gobierno de Hong Kong, Carrie Lam, anunció que la próxima semana iniciará mesas de diálogo con representantes ciudadanos, para tratar de resolver el conflicto que cumplió ya cien días.
 
*El primer vicepresidente de la Asamblea Nacional, Edgar Zambrano, fue liberado en Venezuela este martes, según dio a conocer la Fiscalía General de la República. El diputado opositor había sido detenido el 8 de mayo de este año por el Servicio Bolivariano de Inteligencia. Osmary Hernández explica qué se sabe hasta ahora sobre la liberación de Zambrano.
 
*Es necesario impulsar el desarrollo en la zona fronteriza entre México y Guatemala, a fin de brindar alternativas a la población de la región, afirmó el presidente electo del vecino país del sur, Alejandro Giammattei. El mandatario electo de Guatemala, quien visita nuestro país, se reunió con el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, al término del encuentro dijo que su país debe corregir un problema grave, que es la falta de inversión.
 
*Por pronóstico de lluvia y viento fuerte, la Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil (SGIRPC) activó Alerta Amarilla en cuatro alcaldías de la Ciudad de México.
Por las fuertes lluvias, Protección Civil alertó a los capitalinos de encharcamientos, corrientes de agua sobre calles y avenidas, así como de caída árboles, ramas y lonas.
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*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, anunció que se analizará el impacto que han tenido las Alertas por Violencia de Género contra las Mujeres (AVGM) en las 17 entidades del país en las que se ha implementado para “saber qué es lo mejor”.
 
*Durante su Primer Informe de Gobierno ante el Congreso de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, destacó avances en el combate a la corrupción y en la austeridad de su administración.
Enfatizó también una reducción del 34% en homicidios dolosos y dijo que aún no está satisfecha en materia de seguridad y que no se opone a la alerta de género, pero sugiere revisar el mecanismo.
 
*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) lamentó la reciente liberación de las 24 personas inculpadas en el “caso Iguala” y reiteró la “necesidad de que todos los procesos penales iniciados se fortalezcan probatoriamente”.
 
*Organizaciones de la sociedad civil llamaron al Senado de la República a realizar una convocatoria plural para iniciar el proceso de designación de la nueva presidencia de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).
 
*Durante su visita a Hidalgo el presidente López Obrador prometió destinar una parte del dinero del avión presidencial para resolver los problemas de agua de la región.
 
*Al 31 de agosto de 2019, 66.6 por ciento del territorio mexicano está afectado por algún tipo de sequía, registrándose los niveles más altos en 6 municipios de Oaxaca y Veracruz, de acuerdo con el Monitor de Sequía de México.
 
*Los productores mexicanos podrán exportar 439 mil 315.5 toneladas de azúcar a Estados Unidos en el periodo comprendido del 1 de octubre de 2019 al 30 de septiembre de 2020, informó la Secretaría de Economía.
 
*El petróleo mexicano de exportación ha incrementado su precio, a raíz de los ataques a la refinería Arabia Saudita del pasado fin de semana, el precio de la mezcla mexicana de exportación aumentó 7.12 dólares, con relación al precio del viernes pasado para cotizarse en 63.66 dólares por barril, según reportó Petróleos Mexicanos.
 
*La Comisión Nacional de Hidrocarburos aprobó los planes de exportación presentados por Pemex para la asignación de nuevos contratos, se acordó invertir más de 144 millones de dólares para recuperar la producción de 19.27 millones de barriles de petróleo.
 
*Ya van 29 cuerpos “armados” de los restos humanos hallados dentro de 119 bolsas en una fosa clandestina en el Bosque de la Primavera, Zapopan, Jalisco, informó la Fiscalía General de esa entidad. Ciencias Forenses confirmó que suman ya 13 cuerpos completos y 16 incompletos, de los que 27 son hombres y dos son mujeres. Entre esos se ha logrado la identificación de cuatro víctimas.
 
*El etiquetado frontal en alimentos procesados en México debe proporcionar información clara, directa, sencilla, visible, en forma rápida y de fácil entendimiento tanto para adultos como para niños, aseguraron la UNICEF, la Organización Panamericana de la Salud (OPS) y la Organización Mundial de la Salud (OMS).
 
*Mike Pompeo, el secretario de Estado de Estados Unidos viajará el martes a Arabia Saudita para discutir la respuesta de su gobierno a los ataques contra instalaciones petroleras audis, lo anuncia Mike Pence, el vicepresidente, quien reiteró que Estados Unidos no quiere entrar en una guerra, pero está preparado para defender sus intereses.
 
*El gobierno de Estados Unidos demandó este martes a Edward Snowden por haber publicado su libro “Vigilancia permanente”, sin enviarlo previamente a las agencias Central de Inteligencia ni de Seguridad Nacional (CIA y NSA, por sus siglas en inglés). En un comunicado, el Departamento de Justicia explicó que al iniciar su relación laboral con la CIA y de contratista con la NSA, Snowden firmó un acuerdo de confidencialidad que lo obligaba a enviar su texto antes de publicarlo a las dos dependencias para que lo revisaran.
 
*La deforestación en la selva amazónica brasileña está impulsada por redes criminales que con violencia e intimidación atacan a los defensores de los bosques, sin que el gobierno tome acciones al respecto, denunció la organización no gubernamental Human Rights Watch (HRW).
  
*La Comisión Nacional de Hidrocarburos (CNH) aprobó los planes de exploración presentados por Petróleos Mexicanos (Pemex) para la Asignación AE-0382-3M-Amatitlán, así como los contratos CNH-R03-L01-G-CS-02/2018 y CNH-R03-L01-AS-CS-13/2018. En la 56 Sesión Extraordinaria de 2019 del Órgano de Gobierno, la CNH aprobó la modificación al Plan de Exploración presentado por Pemex Exploración y Producción respecto de la Asignación AE-0382-3M-Amatitlán, en el que pretende invertir 22.02 millones de dólares y recuperar 19.27 millones de barriles de petróleo crudo equivalentes.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa, habla sobre el incremento del precio de barril de petróleo a raíz del ataque a las instalaciones a Arabia Saudita. Aunque México también incrementó el precio del barril, no podrá sostener mucho tiempo este precio ya que Arabia Saudita informó que pronto repondrá su producción. En otro tema, el analista hace mención de la compañía aérea Interjet y de los escándalos en que se ha visto, el último es de una piloto de su compañía que escribió en un Twitter que debería lanzarse una bomba durante el grito de Independencia en el Zócalo y la respuesta de esta empresa.
 
*Desde muy temprano madrugaron integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación de la Sección 22 pertenecientes al estado de Oaxaca, quienes están en contra de las leyes secundarias de la Reforma Educativa. Llegaron a bordo de distintos camiones que se han colocado a las afueras de la Cámara de Diputados en la calle de Emiliano Zapata, instalaron algunas casas de campañas, templetes, lonas por lo que ya se apoderaron prácticamente en su totalidad de la calle de Zapata, la cual se ha cerrado a la circulación. Los accesos sobre la calle de Emiliano Zapata a la Cámara de Diputados están cerrados, solamente se puede entrar por la calle Sidar y Rovirosa.
  
*Noé Reynoso Nava, expresidente Municipal de Amacuzac, Morelos, fue atacado a balazos por desconocidos. De acuerdo a medios locales, alrededor de las 21:30 horas, servicios de emergencia recibieron una llamada para acudir a la calle Morelos en el Centro de Amacuzac donde reportaron que Reynoso Nava con dos disparos uno en la cabeza y otro en el hombro, por lo que su estado de salud se reporta grave.
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*Integrantes de la Comisión para la Verdad del caso Ayotzinapa y padres de los 43 normalistas desaparecidos, se reunieron con el ex gobernador de Guerrero, Ángel Aguirre y con el ex fiscal del estado Iñaki Blanco, tras el encuentro el ex mandatario anunció que declarará por los hechos ante las autoridades federales, pues dijo que el gobierno anterior nunca quiso escuchar del caso.
 
*El abogado de los padres Vidulfo Rosales, informó que existe la posibilidad de que este miércoles puedan reunirse con el Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero.
 
*El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez, señaló que el Estado ha fallado, pues a 5 años de los hechos en Iguala no hay certeza del paradero de los normalistas, por lo que pidió despolitizar el caso.
 
*Al rendir su primer informe de labores, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, destacó que la inversión pública se incrementó en 37% con respecto al año anterior.
 
*Destacó que debido a la incorporación de la Guardia Nacional y el aumento de la policía preventiva capitalina, se logró disminuir en 34% los homicidios dolosos.
 
*En el Congreso capitalino aclaró que no está en contra de activar la alerta de violencia de género, pero señaló que es necesario revisar el mecanismo para mejorar la atención a este mal.
 
*En su turno, los legisladores Christian Von Roehrich del PAN y Guillermo Lerdo de Tejada del PRI, señalaron que aún hay retos en materia de seguridad.
 
*La secretaría de gobernación, Olga Sánchez Cordero, anunció que se formará un equipo para analizar la efectividad de la alerta por violencia de género y la posibilidad de decretarla en la capital mexicana.
 
*El gobierno de México solicitó a la galería Millon de París, la cancelación de una subasta de 95 piezas arqueológicas procedentes de Teotihuacán, Guerrero y Oaxaca.
 
*En respuesta la casa Millon dijo que la subasta se mantiene.
 
*En Zacualtipán, Hidalgo, el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que en lo que va de su administración no se ha incrementado la deuda pública y agregó que no es necesario crear nuevos impuestos o aumentarlos para financiar el gasto público.
 
*Además ofreció a los habitantes de este municipio ayudarlos con su problema de agua, con del parte del dinero que se obtendrá de la venta del avión presidencial.
 
*Antes, en conferencia de prensa, aseguró que los ataques a las zonas petroleras de Arabia Saudita no van a generar alzas en los precios de las gasolinas en México.
 
*En Palacio Nacional defendió su iniciativa de amnistía enviada el fin de semana a la Cámara de Diputados, dijo que está dirigida a gente humilde que no tuvo una defensa adecuada y para quienes fueron acusados de delitos no graves.
 
*El coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, dijo que este miércoles iniciará el proceso legislativo para dictaminar la Ley de Amnistía y confío en que se apruebe antes de que concluya este mes.
 
*Por su parte, el dirigente nacional del PAN, Marko Cortés, advirtió que dicha iniciativa es precipitada, pues existe el riesgo de que se incremente la delincuencia, los robos y la violencia. 
 
*Para evitar que continúe la crisis constitucional en Veracruz, la bancada del PAN en el Senado, anunció el inicio de varias acciones para promover la desaparición de poderes y la destitución del gobernador Cuitláhuac García, en respuesta el mandatario veracruzano dijo que a diferencia de los ex gobernadores Javier Duarte y Miguel Ángel Yunes, él no tiene cola que le pisen.
 
*Tras reunirse en nuestro país con el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Ricardo Monreal, el mandatario electo de Guatemala Alejandro Giammattei, dijo que es necesario impulsar el desarrollo en la zona fronteriza a fin de brindar alternativas a la población de la región.
 
*Ante la amenaza de más bloqueos por parte de la CNTE, la Cámara de Diputados trabaja en un protocolo interno de actuación, el objetivo es garantizar el acceso de legisladores a San Lázaro y el desarrollo de la sesión ordinaria programada para este miércoles.
 
*Ricardo Anaya y Gustavo Madero se reunieron para dialogar sobre el retorno del ex candidato presidencial del PAN a la actividad política hacia las elecciones de 2021, el reencuentro que se produce justo cuando el blanquiazul cumple el 80 aniversario de su fundación, lo hizo público Madero al subir a su cuenta de Instagram una fotografía en la que toman café.
 
*La aerolínea Interjet, Investiga el mensaje que publicó una presunta trabajadora de la empresa que propuso soltar una bomba en el Zócalo durante el grito de independencia, de acuerdo con reportes difundidos en redes sociales, una usuaria identificada como Ximena García, incitó a la violencia contra las personas que asistían a la ceremonia en la Plaza de la Constitución.
 
*La Encuesta Ahorro y Futuro, Cómo viven los jóvenes el retiro, presentada por la Asociación Mexicana de Afores, revela que más de la mitad de los mexicanos entre 18 y 40 años supone que cuando lleguen a la vejez serán mantenidos económicamente por sus hijos o sus familiares.
 
*El director general del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, dio por cerrado el asunto del subdelegado del instituto en Michoacán, José Manuel Mireles, por sus expresiones contra las mujeres.
 
*Al tomar protesta del Consejo Directivo 2019-2020 de la Cámara Nacional de Comercio, el gobernador de Durango, José Rosas Aispuro, reiteró su compromiso para apoyar a los empresarios de la entidad y juntos sortear circunstancias adversas en materia económica, en su turno, el presidente de la Canaco en el estado, Mauricio Olguín, expresó su respaldo al gobernador para luchar por mejores resultados presupuestales para la entidad.
 
*Luis Reynoso Nava ex presidente municipal de Amacuzac, Morelos, fue atacado a balazos por desconocidos, el ex edil fue trasladado grave a un hospital de Cuernavaca, tiene un balazo en la cabeza y otro en un hombro.
 
*La Fiscalía de Guanajuato detuvo a ocho personas dedicadas a extorsionar a comerciantes en Celaya, entre los detenidos hay dos elementos de la Secretaría de Seguridad del municipio.
 
*La Profeco informó que ya reabrieron tres de las 9 gasolinerías clausuradas la semana pasada en Nuevo Laredo, Tamaulipas, por negarse a despachar combustible a las fuerzas armadas y policías estatales, tras ser amenazada por el crimen organizado.
 
*Al acudir a la entrega de reconocimientos para 73 centros de trabajo, certificados con la Norma Mexicana en igualdad laboral, Luisa María Alcalde, secretaría del Trabajo, lamentó que la participación de la mujer en el mercado de trabajo siga siendo baja.
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En entrevista el coordinador de Morena en la Cámara de Diútados, Mario Delgado habló sobre las manifestaciones de la CNTE y la aprobación de las leyes secundarias de la Reforma Educativa. “Nosotros hemos sido muy claro con los maestros, qué es lo que se está legislando, que no, que es lo que falta, hemos trabajado mucho con ellos, el presidente de la República principalmente, todo está sobre la mesa, no hay engaños, no hay madruguetes”, señaló.
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*En conferencia de prensa, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aclaró que durante la reunión de este miércoles con la Fiscalía General de la República y los padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, él solo “cumplirá con el compromiso de solicitar al fiscal que informe con amplitud”.
 
*El abogado de los padres de los 43 normalistas desaparecidos en Ayotzinapa, Vidulfo Rosales, informó que en la reunión con el fiscal Alejandro Gertz Manero pedirán que realicen mecanismos para evitar más liberaciones de los presuntos vinculados con el caso Iguala. En entrevista Vidulfo mencionó que también pedirán que continúen las líneas de investigación que están paradas en contra de la policía y las fuerzas federales del estado de Guerrero. Asimismo, destacarán la importancia de comenzar a investigar a los funcionarios “que estuvieron en la Procuraduría General de la República (PGR) y que incurrieron en actos ilegales, como tortura, manipulación y obstaculizar el proceso de conocimiento de la verdad”.
 
*Una casa de subastas buscará vender durante el día de hoy al menos 95 piezas de arte prehispánico originarias de México. Las autoridades federales han mostrado su rechazo e incluso la UNESCO ha pedido una revisión del origen de dichas obras. La casa Milllon, ubicada en París, Francia, tiene programada la venta de un lote de 120 piezas de arte precolombino. La mayoría de ellas, procedentes de Teotihuacán, Guerrero y Oaxaca, así como de otras regios de relacionadas con las culturas Olmeca y Maya, destacó la Secretaría de Relaciones Exteriores en un comunicado.
 
*Durante la conferencia de prensa mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que familiares del exgobernador de Quintana Roo, Mario Villanueva, solicitaron formalmente que le conceda el indulto que le permita salir de prisión debido a su estado de salud.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Mario Delgado, aseguró que esta tarde habrá sesión tanto ordinaria como en Comisiones sin contratiempos para negociar las leyes secundarias de la Reforma Educativa. A través de su cuenta de Twitter, Delgado Carrillo señaló que se mantienen en comunicación con la dirigencia de la CNTE, quienes se han instalado y bloqueado los accesos de la Cámara de Diputados.
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*Sección En Línea. El reportero Jesús Esquivel retoma el reportaje Eduardo Ibarrola y Guillermo Fonseca, herencia negra en la FGR y posteriormente el despido de estos. Señala que, tras la extradición de César Duarte, podrían surgir nombres de los involucrados en toda una red de desvíos. Finalmente, el corresponsal informa que el presidente Donald Trump pide al secretario del Tesoro de EEUU incrementar las sanciones contra Irán, lo que podrá aumentar la presión en el mercado de petróleo, descartando también una posible reunión de mandatarios
 
*Entrevista. Vidulfo Rosales, abogado de los familiares de los 43 normalistas, hace énfasis en las irregularidades en las investigaciones del caso Ayotzinapa y en la importancia de que la actual fiscalía las componga. Comenta el abogado que tras la reunión de hoy con el fiscal Gertz Manero y el presidente López Obrador, se espera llegar a tres acuerdos básicos, entre ellos la investigación de la anterior Fiscalía.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador en su conferencia de prensa comentó que él solo va a dar una introducción en la reunión que sostendrán padres y representantes de los normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, y la Fiscalía General de la República (FGR), ya que la FGR es autónoma.
 
*Florencia Ángeles reporta desde Francia que más de 120 piezas precolombinas se subastan hoy en París a pesar que el embajador mexicano Juan Manuel Gómez Robledo pidió la suspensión.
En su reporte comenta que el gobierno de Guatemala sí logró retirar algunas piezas que iban a subastarse, pero las 95 que provienen de México siguen vendiéndose al mejor postor.
 
*Posicionamiento de UNESCO México en Twitter: “Ante la preocupación expresada por autoridades y parte del cuerpo diplomático de #México, la @UNESCO solicitó a la casa @MILLON, aclarar la procedencia de algunos artículos enlistados para la subasta @Drouot del 18 de septiembre (tiempo de Paris).
 
*La joven activista Greta Thunberg recibió el premio Embajadora de Conciencia de Amnistía Internacional 2019, uniéndose así a la lista de personalidades como Malala Yousafzai y Nelson Mandela, cuyas acciones han sido reconocidas por la organización global. En su mensaje, Greta Thunberg refirió que el movimiento lucha “por nuestros futuros hijos y nietos, por las generaciones venideras, por cada ser vivo que habita el planeta, cuya biósfera compartimos, cuya biósfera les estamos robando, cuya biósfera estamos destrozando”.
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*En entrevista Damián Zepeda, senador del PAN, habló sobre la propuesta de la desaparición de poderes en Veracruz. “En México se tienen que tener consecuencias, en Veracruz hay una falta de gobierno”, expresó.
 
*Los senadores del Partido Acción Nacional anunciaron este martes una serie de acciones con el fin de destituir al gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García, y a los diputados de la entidad ante los altos índices de violencia.
 
*Cuitláhuac García fue cuestionado por representantes de prensa respecto a este tema y aseguró que no teme a la solicitud de desaparición de poderes ni a la solicitud de juicio político. "Que lo hagan, están en su derecho, qué bueno que vigilen a los gobernantes, es parte de su labor, yo no soy ni Yunes, ni Duarte, yo no tengo cola que me pisen, soy académico, soy maestro y estamos haciendo bien las cosas", dijo
 
*La nueva versión de la Conasupo no está licitando sus contratos millonarios. Segalmex, órgano creado por decreto presidencial en enero pasado, ha adjudicado directamente todos los contratos que ha firmado hasta ahora.
 
*Circularon imágenes donde se veía al ex presidente Enrique Peña Nieto y su actual pareja, Tania Ruíz, disfrutando de unas vacaciones en Bruselas, donde no dudaron en tomarse un par de fotos en el lugar. Todo apunta que los viajes continúan, pues en redes sociales circulan un par de fotografías donde, supuestamente, se ve a la pareja cenando en Nueva York, no obstante, se les observa usando pelucas para no ser reconocidos.
 
*En entrevista con Juan Carlos Romero Hicks, coordinador de los diputados de Acción Nacional, habla sobre el bloqueo de la CNTE a la Cámara de Diputados. Señaló que el contingente llegó desde muy temprano, y que no han tomado el recinto, esperando no lo hagan.
 
*Laura Coronado, colaboradora en temas de tecnología, habló de la piloto de Interjet, Ximena García, publicó en sus redes sociales que una bomba debería de caer en el Zócalo en el marco de los festejos patrios. “Debería de caer una bomba en el zócalo… nos haría un favor a todos”, publicó García y de inmediato usuarios en redes sociales virilizaron el mensaje y reclamaron a la empresa.
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*Innova y TC Energy, anunciaron la entrada en operación comercial del gasoducto marino sur Texas-Tuxpan, cuyo contrato fuera negociado con la Comisión Federal de Electricidad.
 
*La Secretaría de Economía, informó que los productores mexicanos podrán exportar 440 mil toneladas de azúcar a Estados Unidos en el período comprendido del 1° de octubre de 2019 al 30 de septiembre de 2020.
  
*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, calificó como vital que el congreso estadounidense apruebe el tratado comercial entre la Unión Americana, México y Canadá, dijo que avalar este pacto impulsaría la economía y fortalecería la posición del presidente Donald Trump en las negociaciones comerciales con China.
 
*El Banco Mundial reveló que la economía global decrecerá menos del 2.6% previsto en junio, debido a la desaceleración en China, Argentina y México así como en Europa.
 
*El vicepresidente Mike Pence, informó que el secretario de Estado de Estados Unidos, Mike Pompeo, viajó a Arabia Saudita para discutir las respuestas de la Unión Americana a los ataques contra naciones petroleras saudíes.
 
*En las próximas horas el pentágono dará a conocer un informe con el que pretende identificar a los responsables del Atentado.
 
*En los mercados internacionales los precios del petróleo bajaron luego de que Arabia Saudita anunció que cumplirá con sus compromisos de entrega de crudo, el West Texas se vendió en 59.34 dólares y el Brent en 64.55 dólares por barril, la mezcla mexicana subió 12% y se cotizó en 63.66 dólares.
 
*España se encamina a realizar elecciones legislativas el 10 de noviembre, tras una ronda de consultas con los representantes de los partidos políticos, el rey Felipe sexto confirmó que no hay ningún candidato que tenga el respaldo parlamentario para formar gobierno.
 
*En Israel aún no hay claro ganador en las elecciones legislativas que van a determinar si hay cambio de Primer Ministro, la contienda se centra entre Benjamin Netanyahu que lleva 10 años en el poder y el opositor Benny Gantz, hasta el momento los sondeos otorgan entre 31 y 34 escaños a cada uno de los principales contendientes.
 
*La Asamblea Nacional ratificó a Juan Guaidó como jefe del Congreso y presidente interino de Venezuela, hasta que cese la usurpación del mandatario Nicolás Maduro.
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*Maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación arribaron este miércoles al Palacio Legislativo de San Lázaro, con el objetivo de impedir que se aprueben las leyes secundarias de la Reforma Educativa. A bordo de autobuses, los integrantes de la Sección 22 de Oaxaca llegaron a la Cámara de Diputados y se instalaron sobre la calle Emiliano Zapata.
 
*Laura rojas, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, informó que este miércoles, 18 de septiembre, se aplicaría el nuevo protocolo de seguridad interna el cual se elaboró en conjunto con la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum. Destacó que se respetará el derecho a la libre manifestación y que no se reprimirá a nadie, aunque se garantizará la seguridad de los trabajadores en el recinto de San Lázaro.
 
*La aprobación de las leyes secundarias en materia de Reforma Educativa ha suscitado ya el encuentro entre coordinadores parlamentarios. Desde su curul, varios diputados han tomado la palabra para decir que es anticonstitucional los dictámenes que les han presentado y que se votarán hoy a las seis de la tarde. El coordinador de los diputados de Morena y presidente de la Junta de Coordinación Política, Mario Delgado, ha dicho que tienen mayoría y ellos van con lo que diga el Presidente, aunque haya sido acordado en Palacio Nacional.
 
*Román Meyer Falcón, titular de la Secretaría Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, dio a conocer los avances del programa de reconstrucción a dos años de los sismos de 2017. Durante la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador, el funcionario dijo que en la administración pasada no había un programa con objetivos y estrategias claras para la reconstrucción.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció que intervino para que el ex gobernador de Quintana Roo, Mario Villanueva, pueda salir de prisión, pero la Fiscalía General de la República frenó el proceso. “Se está haciendo un trámite legal, porque lo solicitaron familiares y ciudadanos de Quintana Roo, por el estado de salud de Mario Villanueva, inició el trámite en la Secretaría de Gobernación, pero hubo una apelación de la Fiscalía General y como somos respetuosos de la autonomía, estamos esperando que concluya.”
 
*El fiscal general de la República, Alejandro Gertz Manero, se reunió en Palacio Nacional con los padres de los normalistas de Ayotzinapa. Informó Omar Gómez, fiscal del Caso Ayotzinapa, que el compromiso es hacer una investigación que rompa con la narrativa del pasado y aportar todas las pruebas a los jueces, para que no haya más liberaciones de presuntos responsables.
 
*Entrevista con platico con Jennifer O´Donogue, directora general de Mexicanos Primero. Expresó que las iniciativas de leyes secundarias en materia educativa carecen de una política de evaluación de y para el aprendizaje que sea: integral, inclusiva, equitativa, intercultural y de excelencia. Indicó que la negociación con la CNTE vulnera la rectoría de la educación que recae en la federación.
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*Los padres de los 43 estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa se reúnen con el fiscal general de la República, Alejandro Gertz Manero, en Palacio Nacional. El encuentro ocurre luego de entrevistarse con el presidente Andrés Manuel López Obrador y el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, el pasado 11 de septiembre.
 
*Los egresados de las normales, la Universidad Pedagógica Nacional y los Centros de Actualización del Magisterio tendrán pase automático a una plaza magisterial. Así lo plantea el dictamen sobre la Ley General del Sistema para la Carrera de las Maestras y los Maestros, una de las tres leyes secundarias de la Reforma Educativa.
 
*La Cámara de Diputados cedió a las presiones de la CNTE, pues decidió devolver al sindicato el poder de incidir en el ingreso, promoción y permanencia de los maestros en el sistema educativo, además de asignar un pase automático a todos los egresados de las escuelas normales, la Universidad Pedagógica Nacional y los Centros de Actualización del Magisterio a la escuela pública, de acuerdo con el dictamen de la Comisión de Educación.
El documento, entregado ayer a los integrantes de la comisión, precisa que el Estado mantendrá la rectoría de la educación y ordena la creación del Sistema Abierto y Transparente de Asignación de Plazas, con lo cual cierra el paso a la herencia y venta de plazas para los maestros.
 
*Las 72 piezas arqueológicas extraídas de forma clandestina de México y que pertenecen a las culturas olmeca, maya y teotihuacana sí serán ofertadas hoy en la Casa Millon de París, pese a que las autoridades mexicanas protestaron y criticaron la transacción de este particular a través de los canales diplomáticos con apoyo de la Unesco, tal como lo anunció ayer el embajador de México en Francia, Juan Manuel Gómez-Robledo, y de distintos representantes del servicio diplomático y de la Secretaría de Cultura federal.
 
*La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, dio a conocer los protocolos internos de actuación para San Lázaro, a fin de estar mejor preparados ante las manifestaciones y bloqueos como los registrados recientemente que fueron encabezados por la CNTE. Rojas agregó que el protocolo interno se creó debido a que la Cámara de Diputados no contaba con uno; está desarrollando por la Secretaría General y que en los próximos días pedirán la valoración de Protección Civil. En su participación, el presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, felicitó por su trabajo a Laura Rojas ante la creación de este protocolo que no se tenía en el recinto.
 
*Aunque se perfila en la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados la eliminación de exámenes de admisión y la inclusión de representaciones sindicales en la asignación de plazas, la sección 22 de la CNTE no lo considera un triunfo. En entrevista con Reporte Índigo, Eloy López Hernández, secretario general de la sección 22 de la CNTE expresó que aun cuando ven que se mantienen parte de sus propuestas en las iniciativas de las leyes secundarias, no bajarán la guardia y permanecerán bloqueando parte de los accesos al Palacio Legislativo.
 
*A dos años del derrumbe del colegio Enrique Rébsamen por el sismo del 19 de septiembre, la justicia sólo ha alcanzado a particulares, señalaron los padres de Santi, uno de los 19 niños que, junto con siete adultos, murieron en el desastre. Hasta ahora se han ejecutado dos órdenes de aprehensión, una contra Mónica García Villegas, dueña del colegio, y otra contra Mario Velarde Gámez, director Responsable de Obra, quien validó la seguridad estructural de las instalaciones de la escuela; sin embargo, los funcionarios que habían sido involucrados en este caso fueron absueltos.
 
*El presidente estadunidense, Donald Trump, anunció este miércoles que Robert O'Brien, actual enviado especial presidencial para Asuntos de Rehenes en el Departamento de Estado, será su nuevo asesor de seguridad nacional. O'Brien asumirá el cargo para sustituir a John Bolton, que fue despedido de forma fulminante el pasado 10 de septiembre por Trump después de meses de desacuerdos en temas clave de su política exterior.
 
*Greta Thunberg aseguró este lunes que "el activismo funciona" al recibir en Washington junto al movimiento estudiantil de activistas contra el cambio climático "viernes para el Futuro" el premio Embajadora de Conciencia de Amnistía Internacional de 2019. Vestida con una camiseta rosada, vaqueros y con el cabello recogido, esta activista de 16 años advirtió que si no hay cambios la humanidad se dirige a un mundo donde miles de millones de personas podrían ser desplazadas de sus casas, perdiendo las condiciones mínimas de vida y creando áreas inhabitables.
 
*Estados Unidos demandó este martes a Edward Snowden por haber publicado su libro de memorias sin someterlo primero a una revisión de las agencias de inteligencia estadunidenses para las que trabajó, un paso con el que busca confiscar todos los ingresos procedentes de la venta de la obra. El Departamento de Justicia informó en un comunicado de su demanda contra Snowden, que hoy sacó a la venta su libro 'Vigilancia Permanente' en 23 países, entre ellos Estados Unidos, España, México, Colombia, Argentina, Brasil y Perú.
 
*Personal del GERI de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México implementó un operativo por mandamiento de la Fedapur en la colonia Santa Martha Acatitla, alcaldía de Iztapalapa, en busca de Antonio ‘N’, alías ‘El Orejas’ quien aparece golpeando a un perro en un video difundido en redes sociales. Los agentes acudieron hasta el inmueble en Guillermo Vaca número 15 en busca del sujeto quien además está acusado de amenazar de muerte a su prima, quien grabó el momento de agresión al animal.
 
*La Fiscalía Especializada en Delitos Ambientales y Protección Urbana informó que la perrita Merry que fue golpeada y azotada por un hombre identificado como Antonio “N”, apodado “El Orejas”, se encuentra bajo custodia de una asociación civil junto con cuatro cachorros.
 
*El 5 mayo de 2017, Jorge Luis, con su ropa sucia, una sudadera que le quedaba grande, despeinado, nervioso y presuntamente drogado acudió a los funerales de quien fue su novia Lesvy Berlín, en donde pidió a Guadalupe, estudiante de licenciatura, salir a platicar en los jardines de la funeraria. En el juicio oral en el proceso que se le sigue al imputado, Guadalupe aseguró a los jueces que en esa conversación Jorge Luis le confió que no sabía si la había matado o no, porque estaba "hasta la madre de drogado".
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*Durante la conferencia mañanera, el presidente López Obrador dijo que los masestros de la coordinadora tienen derecho de manifestarse, todos tenemos ese derecho, no se puede impedir el derecho de manifestación, la democracia tiene imperfecciones y también a veces excesos, pero es la mejor forma de gobierno.
 
*El presidente López Obrador acordó la semana pasada con la CNTE devolver el pase automático a los normalistas para obtener su plaza de maestro sin ninguna evaluación, esta tarde la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados se declaró lista para probar las tres leyes secundarias de la reforma educativa, la Ley General de Educación, la de Mejora Continua que incluye la sustitución del INEE y la ley del sistema de carrera de maestras y maestros que tiene que ver con los derechos y con las plazas laborales.
 
*Esta mañana, el líder de la sección 22 de la CNTE, Eloy López, quien encabeza el plantón de los maestros en San Lázaro se dijo satisfecho de que el ejecutivo Federal haya cedido a sus peticiones pues dijo que sus demandas quedarán plasmadas en los dictámenes de las leyes secundarias de la Reforma Educativa.
 
*El coordinador de la bancada de Morena, Mario Delgado, escribió en su cuenta de twitter que las y los maestros siempre tendrán las puertas abiertas en San Lázaro, “hoy recibimos a representantes del magisterio”.
 
*Después de la reunión entre el Presidente, el Fiscal General de la República y padres de los normalistas de Ayotzinapa desaparecidos, acordaron reconstruir desde cero la investigación.
 
*Vidulfo Rosales, abogado de los padres de familia, comentó que el primer compromiso es iniciar las investigaciones por las irregularidades que se cometieron, el segundo compromiso es que se mantendrá una comunicación directa sin interferencias con el fiscal especial, el titular de la unidad para la investigación del caso Ayotzinapa y un tercer compromiso es que se van a ver al inicio del mes de diciembre para hacer un balance de qué tanto han avanzado las investigaciones.
 
*El fiscal del caso Ayotzinapa, Omar Reyes Trejo dijo que se abrirán todas las líneas de investigación que sean necesarias para resolver este caso, en entrevista para Así las Cosas con Loret dijo que no hay nada que rescatar de la llamada verdad histórica y sólo se tomarán elementos que se podrían retomar, pero se prefería empezar desde una base sólida objetiva y clara.
 
*Fueron insuficientes los esfuerzos del gobierno de México para evitar que la casa de subastas Millon vendiera piezas arqueológicas mexicanas, fueron 120 piezas entre las que se encuentran figuras, estatuillas y máscaras, la venta se concretó en 1.2 millones de euros, al menos 95 piezas serían provenientes de Teotihuacán, Oaxaca, Guerrero y Yucatán.
 
*La UNESCO ha pedido que se compruebe la ruta de obtención de estas piezas, sin embargo, los dueños de la casa de subastas aseguran que se trata de un momento que debería ser reconocido como bueno para la promoción de la cultura mexicana.
 
* En tanto, el embajador de México en Francia, Juan Manuel Gómez, afirmó que el tráfico ilícito y las falsificaciones perpetradas por la delincuencia organizada trasnacional a estas piezas arqueológicas les quita su esencia cultural, histórica y simbólica, reduciéndolas a simples objetos de decoración, menoscaba la cooperación entre los estados para la protección del patrimonio cultural y choca con la integridad de las culturas.
 
* Este jueves 19 de septiembre se llevará a cabo un mega simulacro en todo el país, en la Ciudad de México sonaran las alertas sísmicas y tendremos que salir y participar, este jueves se cumplen 34 años del terremoto de 1985 y 2 años del 2017.
 
* La secretaría de Energía, reconoció que el ataque a la petrolera saudí, sí tendrá impacto en el consumo de combustible.
 
* Por otra parte, la administración del presidente Donald Trump anunció sanciones en contra de Irán, a quién responsabiliza de los ataques a las refinerías saudí, de hecho, Arabia Saudita informó que Irán es el responsable incuestionable de este ataque. 
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*A dos años del sismo del 19 de septiembre, el Gobierno federal informó que se tiene un avance del 26 por ciento en la reconstrucción de viviendas que resultaron dañadas. Asimismo, el avance global del Programa Nacional de Reconstrucción es de apenas el 30 por ciento.
 
*El líder nacional del PAN, Marko Cortés, reconoció que el reto para su partido y los gobiernos emanados del blanquiazul es “saber comunicar desde la oposición con efectividad” y lograr que la gente los escuche y les tenga empatía.
 
*El coordinador de Movimiento Cuidadano, Tonatiuh Bravo, dijo que privilegiar a los egresados de normales, es anticonstitucional y va en sentido contrario a lo que aprobaron los grupos parlamentarios. En tanto que el coordinador del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, señaló que es una flagrante violación constitucional, en el que hay una desilusión en el presupuesto porque es la primera vez vienen a entregar sus propuestas.
 
*En su conferencia matutina el presidente Andrés Manuel López Obrador, hizo un llamado a las personas que tienen algún tipo de información sobre la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa, ya que la herida sigue abierta. "Todos tenemos que ayudar y si hay personas que intervinieron que cuenten con la protección del gobierno si desean ayudar informando sobre el paradero de los jóvenes".
 
*Unas fotografías que circulan en redes sociales, muestran al ex presidente Enrique Peña Nieto y a su actual pareja, Tania Ruiz, cenando en un restaurante de Nueva York. En las imágenes se ve que aparentemente el ex mandatario y la modelo están usando pelucas para no ser reconocidos.
 
*La secretaría de energía Rocio Nahle, reconoció que el bombardeo con drones en instalaciones petroleras de Arabia Saudita, si tendrá un impacto en el precio de las gasolinas, sin embargo, México está rehabilitando las refinerías para enfrentar estas eventualidades.
 
*Luego de que se diera a conocer que una casa de subastas francesa incluiría un lote de 120 piezas de arte precolombino, de las cuales 95 pertenecen al patrimonio cultural de México, la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura informó en su cuenta de Twitter que ya solicitó a la casa Millon, empresa organizadora, aclarar la procedencia de algunos de los artículos enlistados.
 
*La Secretaría de Educación Pública informó que alumnos del Centro de Bachillerato Tecnológico Agropecuario 90 de Ciudad Cuauhtémoc, Chihuahua, obtuvieron el segundo lugar en la categoría de 220 libras y el tercer lugar en la categoría de 30 libras. del certamen internacional Guerra de Robots 2019, el evento más importante que se realiza en México, organizado por el Instituto Politécnico Nacional.
 
*Familiares de los 43 estudiantes desaparecidos de la Normal Rural de Ayotzinapa, Guerrero se reunieron con el Fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, y donde estará el presidente Andrés Manuel López Obrador, deje buenos resultados para dar un impulso a la investigación para encontrar a los jóvenes desaparecidos desde septiembre de 2014.
  
*La Sección 22 de la CNTE en Oaxaca, a través de su líder, Eloy López, señaló que la presencia en la Cámara de Diputados, tiene como fin “vigilar” que se cumplan los compromisos establecidos con la Presidencia de la República sobre el contenido de las leyes secundarias educativas.
 
*Antes, el presidente de la Jucopo, Mario Delgado, detalló que los legisladores escucharán las propuestas sobre los dictámenes que se discutirán este miércoles a las 18:00 horas, durante las reuniones de la Comisión de Educación de San Lázaro. Una comitiva de la CNTE ingresó cerca de las 12:00 horas al Palacio Legislativo acompañados por el morenista Mario Delgado.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador estimó que a finales de 2020 concluirá la reconstrucción de viviendas y zonas afectadas del país tras los sismos de septiembre de 2017.  "Los más importante es el plan de reconstrucción; todo se va a concluir, es el compromiso que hemos hecho, cien por ciento. Estamos pensando que para finales del año próximo va a estar terminado el programa con todas sus vertientes: vivienda, salud, infraestructura, espacios históricos.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador calificó como "bastante fuerte" la expresión de la supuesta piloto de Interjet que propuso lanzar una bomba al Zócalo de la Ciudad de México durante la ceremonia de Grito de Independencia.
 
*Seis personas fueron asesinadas y dos más resultaron heridas, entre ellas una menor de 5 años, tras un ataque a balazos en una vecindad ubicada en la calle Doctor Rafael Norma, colonia Doctores, en la Ciudad de México. La Secretaría de Seguridad Ciudadana confirmó a el número de víctimas mortales y lesionados. En un inicio, la Procuraduría General de Justicia capitalina informó un comunicado que eran cuatro las personas asesinadas y cuatro heridas.
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*Hoy, a las seis de la tarde, se van a discutir las leyes secundarias de la Reforma Educativa en comisiones
 
*La Cámara de Diputados aplicará hoy un nuevo protocolo de actuación para evitar la parálisis de las actividades legislativas por bloqueos de grupos sociales, informó la presidenta del órgano, Laura Rojas. Integrantes de la Junta de Coordinación Política se reunieron para analizar protocolos contra un posible bloqueo. El anuncio de la legisladora se dio horas antes de que nuevamente arribaran a San Lázaro integrantes de la CNTE de Oaxaca y de otras entidades, con la exigencia a los diputados de plasmar en las leyes reglamentarias de la Reforma Educativa los compromisos alcanzados con el Ejecutivo federal.
 
*Los coordinadores parlamentarios de la oposición en la Cámara de Diputados -conformada por PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano- aseguraron que el contenido del proyecto de las leyes educativas que se discutirán este miércoles, es inconstitucional y que fue dictado por la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE). René Juárez, del PRI, aseguró que el contenido de las leyes “se está dictando” desde los líderes de la CNTE. “Tan se está dictando afuera que hoy estamos sitiados” declaró. Por su parte. El líder de la bancada del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, criticó a la CNTE por tratar de intervenir en la legislación secundaria “sin llevar propuestas concretas” y dijo que, si en la reunión que sostendrán esta tarde, con el líder de la Sección 22, Eloy López, entregan una propuesta, será la primera vez que lo hagan porque nuca han presentado propuestas. En contraste, Mario Delgado, coordinador de Morena, defendió el pase automático de los egresados de las escuelas normales a las plazas docentes, y afirmó que las leyes se van a dictaminar hoy para poder ser discutidas en el pleno en la sesión de mañana.
 
*Afuera de la Cámara de Diputados continúa el planto de maestros de la CNTE. Unos mil integrantes de la Coordinadora se han instalado en la calle de Zapata en espera de conocer lo que aprobarán los diputados en materia de Leyes Secundarias.
 
*La Sección 22 de la Coordinación Nacional de Trabajadores de la Educación en Oaxaca, a través de su líder, Eloy López, señaló que la presencia en la Cámara de Diputados, tiene como fin “vigilar” que se cumplan los compromisos establecidos con la Presidencia de la República sobre el contenido de las leyes secundarias educativas. Aseguró que dependerá de la discusión de hoy que se levante el plantón en las inmediaciones de la Cámara. Agregó que se siente satisfecho con el diálogo que ha mantenido con el presidente López Obrador
Legisladores del PAN insisten en desaparecer poderes en Veracruz; Morena responde que harán lo mismo en Tamaulipas. Mientras que el Grupo Parlamentario del PAN en el Senado anunció que solicitará la desaparición de poderes en Veracruz para restablecer el orden, Morena adelantó que iniciará el mismo proceso para Tamaulipas por la inseguridad grave que aqueja al estado. El senador Ricardo Monreal sostuvo que el Senado no puede ser un instrumento de golpeteo político, además de que hacer uso de este recurso lo único que demuestra es una “profunda ignorancia”.
 
*La Reserva Federal de Estados Unidos decidió hoy rebajar las tasas de interés en un cuarto de punto, hasta el rango de entre 1.75 % y el 2 %, y promete "actuar de manera apropiada para mantener la expansión". La decisión de la FED da pie a que en México el Banco de México pueda bajar nuevamente las tasas de interés.
 
*Arturo Herrera, Secretario de Hacienda, informó que el precio del petróleo tuvo un repunte y “al ser el petróleo de donde se extrae la gasolina”, este movimiento ha tenido un impacto en el precio de esta. Durante la conferencia de prensa matutina del Presidente Andrés Manuel López Obrador, el titular de la SHCP, hizo referencia al dato dado a conocer ayer que mostró que la mezcla de crudo mexicano de exportación tuvo su mejor cotización desde el mes de mayo, con un alza del 12.59 por ciento, en 63.66 dólares por barril.
 
*La Secretaria de Energía, Rocío Nahle, descartó este miércoles que el Gobierno vaya a modificar el precio del crudo contemplado en el Proyecto de Presupuesto de Egresos para 2020, tras los recientes ataques a instalaciones petroleras en Arabia Saudita.
*Padres y familiares de los normalistas de Ayotzinapa, Guerrero, demandaron a la Fiscalía General de la República parar las liberaciones de los sospechosos de haber participado en el secuestro y desaparición de sus hijos la noche del 26 y madruga del 27 de septiembre del 2014.
 
*Omar Gómez Trejo, fiscal especial del caso Ayotzinapa, aseguró que durante la reunión se detalló a los familiares de los jóvenes que cada una de las más de 70 liberaciones, hasta ahora registradas, han sido impugnadas ante las instancias judiciales al considerarse que diversos elementos de prueba no fueron valorados adecuadamente para probar la culpabilidad de todos los involucrados.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador hizo un llamado a la población para que proporcionen información a la Fiscalía General de la República sobre el paradero de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, a la vez que les aseguró que serán protegidos por la Secretaría de Gobernación.
 
*El titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez, aseguró que, aunque “reprueba los actos de tortura” no se deben invalidar la totalidad de los testimonios sobre el caso Ayotzinapa. González Pérez refirió que en la recomendación 15VG/2018 se cuentan con los elementos para aquellas personas que fueron previamente liberadas a las 24 adicionales.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador pidió no adelantar juicios ni condenar a la piloto de Interjet que propuso en su cuenta de Facebook soltar una bomba sobre el Zócalo capitalino durante la Ceremonia del Grito del pasado 15 de septiembre, quien fue bautizada en redes como 'Lady Bomba'. En su conferencia matutina de este 18 de septiembre, el mandatario señaló que la línea aérea ya prometió una investigación contra su empleada Ximena García. Pidió esperar a que concluya el proceso según los reglamentos internos de la compañía para conocer si habrá una sanción contra la trabajadora.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador se comprometió que a finales de 2020 quedará concluido el Programa Nacional de Reconstrucción por los sismos del 19 de septiembre de 2017. En conferencia de prensa mañanera en Palacio Nacional, el mandatario pidió que sean castigados aquellos que han defraudado a las personas afectadas por los sismos.
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*Los coordinadores parlamentarios de la oposición en la Cámara de Diputados, PAN, PRI, MC Y PRD, señalaron que el contenido de los proyectos de dictamen de las leyes educativas, que se discutirán este miércoles, es inconstitucional y que fue dictado por la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación. El coordinador de los diputados del PRI, René Cisneros, sostuvo que ya les entregaron y no están conformes. Si estuvieran conformes con lo que ya les dieron, no estarían sitiando aquí a la Cámara de Diputados.

*La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, dio a conocer los protocolos internos de actuación para San Lázaro, a fin de estar mejor preparados ante manifestaciones y bloqueos como los registrados recientemente por la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación.

*En una reunión privada, la Fiscalía General de la República y los familiares de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, acordaron reconstruir prácticamente de cero las investigaciones del caso, hacer un balance a principios de diciembre y buscar un mecanismo para evitar que sigan liberando personas que estaban presas bajo las indagatorias. Al concluir el encuentro, al que acudió el fiscal general de la República, Alejandro Gertz Manero, el fiscal para el caso Ayotzinapa, Omar Gómez Trejo, detalló que se comprometieron con los padres a hacer una investigación independiente, objetiva, clara y comenzar desde una base sólida, limpia de irregularidades.

*Entrevista con Omar Gómez Trejo, fiscal para el caso Ayotzinapa. Señaló que ya iniciaron el replanteamiento de las líneas de investigación sobre el asesinato de los normalistas de Ayotzinapa. “Obviamente hay indicios, hay pruebas y hay cuestiones que se encuentran dentro de la propia averiguación previa, que nos sirven y que se han venido trabajando desde tiempo anterior, y que nosotros retomamos. Añadió que es una investigación robusta, pero se reforzará y se van a investigar a todos los funcionarios públicos que en su momento tuvieron o cometieron alguna acción u omisión en el desempeño de sus funciones.

*Carlos Elizondo Mayer, analista político, en torno a las leyes secundarias en materia educativa, destacó que el Artículo Tercero de la Constitución es muy claro respecto a que la contratación de maestros se tendrá que hacer por medios objetivos abiertos a todos, y aquí lo que el Presidente ya le concedió a la CNTE es un pase automático, lo cual es un retroceso lamentable. “Es una solución que el Presidente opta por razones políticas, que van a pagar el costo los mismos mexicanos.

*Irma Eréndira Sandoval Ballesteros, secretaria de la Función Pública, informó que María del Rosario Robles Berlanga, ex titular de las secretarías de Desarrollo Social y de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, durante la pasada administración, fue inhabilitada por un periodo de 10 años, debido a que falseó información en su declaración patrimonial.

*Diego Fernández de Cevallos, analista político, manifestó que es incuestionable el derecho de la CNTE de dialogar con el Presidente de la República y de plantear sus demandas; lo que no es admisible, agregó, si queremos vivir en un auténtico Estado de Derecho, es que los acuerdos entre la CNTE y el Presidente anulen las facultades y responsabilidades del Poder Legislativo, sobre todo si está de por medio la educación pública nacional. “El asedio de la CNTE en la Cámara de Diputados, exigiendo que los acuerdos con el Ejecutivo se conviertan en ley, así como la declaración hecha por el líder de Morena en esa cámara, afirmando que así será, que esos acuerdos se habrán de llevar a la ley, constituye una claudicación de los diputados de Morena y de los partidos que le acompañan frente a sus responsabilidades legislativas y es una grosera violación a la división de poderes.”

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, compartió una imagen en su cuenta de Twitter con texto en español. La foto, la primera que sube en un idioma distinto al inglés, el mandatario aparece frente al muro fronterizo entre EU y México, con la frase: “No más. No más falso asilo. No más detener y soltar. No más entrada ilegal en Estados Unidos”.
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*Los coordinadores parlamentarios de oposición en la Cámara de Diputados acusan a la CNTE de meter mano en el trabajo legislativo, al querer interferir en la aprobación de las leyes secundarias de la Reforma Educativa, las cuales serán discutidas a partir de las seis de la tarde en la Comisión de Educación Los líderes de la oposición subrayaron que los documentos a debatir son producto de las presiones y el “asedio” de la CNTE. Resultan inconstitucionales, al otorgar “pase automático” a normalistas y eliminar la evaluación docente, ya que esos y otros elementos representan una violación a la Carta Magna y lo dispuesto en la reforma constitucional educativa.

*En defensa de los acuerdos establecidos entre los líderes magisteriales y el Ejecutivo Federal, el coordinador del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), Mario Delgado, fue tajante en subrayar que su bancada es la del Presidente de la República y por ello apoyará los acuerdos que se firmaron desde la semana pasada con los docentes, a fin de sacar adelante las leyes secundarias.

*El diputado René Juárez Cisneros, coordinador de la fracción priista, dijo que los legisladores están acechados, “entonces no podemos cambiar ni querer tapar el sol con un dedo, hay una presión permanente, sistemática, fuerte. Añadió que la realidad es que tienen la presión de un grupo que está dictando cómo quiere las leyes secundarias a su modo. 

*El coordinador del PAN, Juan Carlos Romero, dejó en claro que no apoyarán nada que contravenga la reforma constitucional. Rechazó la negociación “paralela” que se llevó a cabo en Palacio Nacional, así como el “sitio” de la CNTE a la Cámara. Advirtió que no se necesita “ser brujo” para saber que este jueves los ordenamientos autorizados por los docentes serán aprobados.

*Los padres de los 43 estudiantes desaparecidos de la normal de Ayotzinapa se reunieron este miércoles en Palacio Nacional con el titular de la Fiscalía General de la República, Alejandro Gertz Manero. A la reunión asistió el presidente Andrés Manuel López Obrador en calidad de testigo. Los familiares de los 43 demandaron juicio al ex Procurador Jesús Murillo Karam, y al encargado de la investigación en la administración anterior, Tomás Zerón de Lucio.

*La Fiscalía General de la República anunció a los familiares de los 43 normalistas rurales desaparecidos de Ayotzinapa desde hace casi cinco años, que se va a “empezar de nuevo, una nueva investigación. Una investigación independiente, objetiva, clara, que rompa con esa narrativa que se ha venido creando en años pasados. Vamos a empezar desde una base sólida, limpia, en donde quitemos todas estas irregularidades, delitos que se cometieron en contra de personas que incluso fueron inculpadas”, indicó el encargado del caso Omar Gómez Trejo, titular de la Unidad Especial de Investigación y Litigación para el caso Ayotzinapa.

*El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez, señaló que el Estado ha fallado, pues a cinco años de los hechos en Iguala, Guerrero, no hay certeza del paradero de los estudiantes de Ayotzinapa y hay impunidad. Lamentó, en un comunicado, la liberación de 24 personas inculpadas en el “Caso Iguala, y exigió que las irregularidades u omisiones de funcionarios no propicien que este asunto quede en la impunidad”.

*Román Meyer Falcón, secretario de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, denunció que la pasada administración entregó datos imprecisos sobre la reconstrucción que se llevó luego de los sismos del 7 y 19 de septiembre de 2017. Durante la conferencia matutina, el funcionario señaló que el diagnóstico que recibieron que después de los temblores de hace dos años, era que había 186, 526 viviendas afectadas; 19,198 escuelas dañadas; 297 centros de salud y hospitales siniestrados; y 2,340 edificios históricos con afectaciones en más de 700 municipios con declaratoria de desastre en 12 estados del país.

*Con el objetivo de conmemorar los sismos del 19 de septiembre de 1985 y de 2017, este jueves el Presidente Andrés Manuel López Obrador izará la bandera nacional en el zócalo de la Ciudad de México y a las 10:00 horas se realizará de manera simultánea en todo el país un macrosimulacro ante una hipotética situación de emergencia o desastre. Estos eventos son organizados por la Coordinación Nacional de Protección Civil, dependiente de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, quienes convocan a todos los ciudadanos a participar en estas actividades conmemorativas.

*La secretaría de la Función Pública, sancionó a Rosario Robles con una inhabilitación por 10 años para trabajar en el sector público por falsear información en su declaración patrimonial. La dependencia informó que Robles Berlanga no podrá desempeñar empleos, cargos o comisiones en el servicio público federal, en términos de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos, vigente al momento de los hechos, que prevé la sanción por falta de veracidad en la declaración patrimonial. De acuerdo con la titular de la SFP, Eréndira Sandoval Ballesteros con dicha acción, se impulsa el principio de honradez que rige al servicio público, en busca de una nueva Ética Pública en el Gobierno de México.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador pidió no precipitarse y esperar a que la piloto de Interjet -que planteó la idea de arrojar una bomba en el Zócalo el 15 de septiembre- se pronuncié al respecto para saber si está dispuesta a ofrecer disculpas. El mandatario calificó los comentarios de la empleada como ‘fuertes e irracionales’; sin embargo, pidió no condenar a priori. Aseveró que se debe dar tiempo a la investigación que abrió la aerolínea para saber los resultados y ver qué deciden como empresa sobre la actitud de la trabajadora.

*Diputado local de Morena José Luis Rodríguez, vicepresidente en la Junta de Coordinación Política del Congreso de la Ciudad de México y vicecoordinador de la bancada de Morena. Durante una entrevista comentó sobre el primer informe de la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, y reconoció que el tema de la seguridad está pendiente y que se debe atender, no obstante, detalló los avances en dicha materia. “Hay que recordar que recibimos la ciudad 16 mil 800 policías, ahora tenemos más, además retiramos más de mil 400 policías de servidores públicos”, indicó. También resaltó que “el mes de mayo fue el peor mes en cuanto a incidencia delictiva, pero en junio, julio y agosto va una tendencia a la baja”.

*En unos minutos más iniciará la sesión ordinaria para analizar y discutir la iniciativa de las Leyes Secundarias de la Reforma Educativa. Con reclamos de legisladores del PAN porque no están de acuerdo en cómo se están dando las cosas. Le sesión será abierta al público y no cerrada como se había dado a conocer, señaló la presidenta de la Comisión de Educación, Adela Piña.

*La Sección 22 de la CNTE en Oaxaca, a través de su líder, Eloy López, señaló que la presencia en la Cámara de Diputados, tiene como fin “vigilar” que se cumplan los compromisos establecidos con la Presidencia de la República sobre el contenido de las leyes secundarias educativas. López Hernández refrendó su postura inicial, respecto a que se esperará a que las comisiones dictaminen y el tema se lleve al Pleno, para verificar que los diputados cumplan y no modifiquen los proyectos de dictamen derivados de las negociaciones de la semana anterior con la Presidencia de la República.

*La aerolínea Interjet dio a conocer este miércoles su decisión de retirar de la línea de vuelo a dos mujeres piloto, a una de ellas por proponer soltar una bomba en medio del festejo del Grito de Independencia en el Zócalo capitalino y a la otra por apoyar la medida. A través de un comunicado, señaló que la medida es de carácter temporal, mientras la empresa continúa investigando el incidente, que se volvió viral en redes sociales.

*Ximena García, quien fungía como primer oficial de vuelo de Interjet y sugirió que se lanzara una bomba en el Zócalo durante los festejos patrios, ofreció una disculpa al Presidente, Andrés Manuel López Obrador, y a la aerolínea. García admitió que fue "inmaduro" y "no pensado". 

*En entrevista, la diputada federal del PRI Cinthya López Castro, secretaria de la Comisión de Educación, informó que la discusión de las leyes secundarias de la Reforma Educativa es discutida únicamente por Morena y “bajo lo oscurito”. “Morena quiere hacer todo a lo oscurito no piensan en el daño que le están haciendo al país”, indicó López Castro. Consideró preocupante y un cinismo que Morena diga que tiene los votos suficientes para aprobar la iniciativa, pero, aunque no los necesitan, seguirán dando la batalla. 

*Se registró un zafarrancho previo al inicio de la sesión de la Comisión de Educación, porque se iba a realizar en un salón muy reducido, donde no permitían el acceso a los asesores de los legisladores ni a los representantes de los medios, incluyendo al Canal del Congreso. La diputada del PAN Marcela Torres puntualizó que, a consideración del PAN, lo que se está legislado en esta Comisión es ilegal y se está entregando a la CNTE la educación. También hay reclamos porque los legisladores de oposición denuncian que se hicieron cambios de última hora a la iniciativa, los cuales desconocen.
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*Tres eventos meteorológicos prenden las alertas en México. La Tormenta Lorena se acerca peligrosamente a costas mexicanas de Jalisco, Guerrero Michoacán y Colima. En Baja California Sur la tormenta Mario se hace presente, sin embargó, hasta el momento no representa mayor riesgo. También hay una zona de baja presión que conposibilidades de convertirse en ciclón.

*La Secretaría de la Defensa Nacional activó el plan DNIII-E ante el paso de la tormenta tropical Lorena por las costas de Colima, Michoacán y Guerrero. El personal militar realiza recorridos en las áreas que se encuentran en peligro ante las afectaciones. También trasladaron a las personas a diferentes albergues habilitados en distintos municipios. La Sedena informó también que trabaja de forma coordinada con las autoridades de Protección Civil estatal.

*Los padres y familiares de los 43 estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa, se reunieron con el fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, en Palacio Nacional, esto con la finalidad de tener respuestas claras de los avances sobre la investigación del caso. El presidente Andrés Manuel López Obrador, informó que estaría presente como testigo, en la ya mencionada reunión, por petición de los padres de los estudiantes normalistas.

*Luego de la reunión entre los padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa con el fiscal General de la República, Alejandro Gertz Manero, el vocero de los padres de los 43, Vidulfo Rosales, dio a conocer que se acordó reconstruir toda la investigación para ejercer acción penal contra los vinculados al caso que ya fueron liberados. Añadió que se llegó a tres acuerdos. Primero se abordó el tema que tiene que ver con las liberaciones, buscar mecanismos para evitar que se sigan liberando a las personas; segundo volver a reconstruir la investigación y ejercer acción penal con los que ya salieron y tercero abrir la investigación interna.

*Omar Gómez Trejo, titular de la Unidad Especial de Investigación y Litigación para el caso Ayotzinapa la Fiscalía General de la República, anunció que se va a “empezar de nuevo, una nueva investigación. Una investigación independiente, objetiva, clara, que rompa con esa narrativa que se ha venido creando en años pasados. Vamos a empezar desde una base sólida, limpia, en donde quitemos todas estas irregularidades, delitos que se cometieron en contra de personas que incluso fueron inculpadas”. 

*El Presidente AMLO hizo un llamado a todas las personas que tengan información sobre los 43 estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa a que colaboren con la entrega de información a la Fiscalía General de la República y ofreció la protección del gobierno a los posibles testigos colaboradores a través del Subsecretario de Derechos Humanos de Segob, Alejandro Encinas.

*El subdirector de Recursos Humanos de Ferrocarriles Mexicanos (Ferromex), Rogelio Nava, fue atacado a balazos cuando cambiaba la llanta de su camioneta en calles de la alcaldía Miguel Hidalgo, en la Ciudad de México. La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México informó que se trató de un ataque directo contra Nava, ocurrido el pasado 10 de septiembre en la calle Lope Díaz de Armendariz, colonia Lomas Virreyes. Ya fueron capturados dos hombres que fueron identificados como los agresores, se les vincula al Cártel Jalisco Nueva Generación

*Integrantes de la Sección 22 de la CNTE instalaron un nuevo plantón. Los docentes aseguran que la presencia en la Cámara de Diputados tiene como fin “vigilar” que se cumplan los compromisos establecidos con la Presidencia de la República sobre el contenido de las leyes secundarias educativas.

*Diputados de la oposición se manifestaron en contra de los acuerdos en el Ejecutivo y la CNTE, por ejemplo, el pase automático para que los normalistas egresados obtengan una plaza. Es, afirmaron, inconstitucional, no privilegia el interés superior de la niñez, y reclamaron que el acuerdo para incluirla en la legislación reglamentaria se haya hecho en Palacio Nacional. René Juárez cuestionó el bloqueo a la cámara y la “constante y sistemática presión ejercida” por la CNTE. “Querer ocultarlo es imposible. No se puede tapar el sol con un dedo. Aquí se aprobará lo que diga la CNTE”, declaró. Juan Carlos Romero Hicks, líder de la bancada del PAN criticó a la CNTE por intervenir en la legislación secundaria “sin llevar propuestas concretas”, pero que si lo hacen esta sería la primera vez, solo que deberán pasar el filtro de la Constitución. 

*En Michoacán falló la estrategia del gobernador Silvano Aureoles para combatir la violencia. Los índices de inseguridad en su gobierno ya rebasaron incluso los niveles que había en 2012, cuando la desesperación ante la violencia sin control ocasionó que las autodefensas se levantarán en armas. Información del INEGI indica también que el homicidio doloso es el rubro que más se ha disparado en Michoacán.

*La Cámara de Diputados dio entrada a la iniciativa de la Ley de Amnistía que envió el Ejecutivo Federal, la cual es en favor de las personas a las que se les haya ejercitado o pudiere ejercitarse acción penal ante los tribunales del orden federal, por delitos menores y que no sean reincidentes. La iniciativa fue turnada a Comisiones de Justicia y de Gobernación y Población.

*La Secretaría de la Función Pública inhabilitó a Rosario Robles Berlanga para ejercer durante 10 años en el sector público federal, tras determinar que “falseó su información patrimonial” durante sus gestiones en la administración de Enrique Peña Nieto. La dependencia informó que Robles –actualmente presa en el penal de Santa Martha Acatitla– recibió la notificación de su inhabilitación este miércoles.

*AMLO reconoce intervención para liberar a exgobernador Mario Villanueva. Andrés Manuel López Obrador (AMLO), presidente de México, dio a conocer que, a petición de sus familiares, la Secretaría de Gobernación realiza el trámite legal para que el exgobernador de Quintana Roo, Mario Villanueva Madrid, pueda salir de prisión por motivos de salud. El mandatario explicó que “se había avanzado en ese sentido, pero hubo una apelación de la Fiscalía General de la República, y como somos respetuosos de la autonomía de la fiscalía, se está esperando a que se termine con este trámite, pero sí hubo de parte nuestra atención al tema y lo va a seguir habiendo”.
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