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México, D.F., a 5 de noviembre de 2014.

DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO

Presidente de la Cámara de Diputados

DIPUTADO MANUEL GRANADOS COVARRUBIAS

Presidente de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

DIPUTADA ESTHELA DAMIÁN PERALTA
Presidenta de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

Conferencia de prensa ofrecida al término de la entrega de dictámenes de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la ALDF que reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Coordinación Fiscal, en la Sala de Juntas de la Mesa Directiva, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

PREGUNTA.- Sobre este Fondo y las obras (inaudible) que tienen pendientes. De ese dinero que están solicitando adicional, ¿cuánto se va a llevar para el saneamiento de la Línea 12 del Metro? Porque vemos que prácticamente la van a reconstruir. Y de este presupuesto ¿qué porcentaje se va a utilizar para la Línea 12?

DIPUTADO MANUEL GRANADOS COVARRUBIAS.- Son temas totalmente distintos.

El Fondo de Capitalidad tiene un esquema específico para cuestiones de movilidad, de seguridad, no para el tema de la Línea 12. Esto debe quedar muy claro: la ruta de la Línea 12 es totalmente distinta al Fondo de Capitalidad.

PREGUNTA.-  Le preguntaba eso porque decía el diputado Velasco que hay obras pendientes para el próximo año y se van a necesitar más recursos y, bueno, dentro de lo que está, lo urgente es la Línea 12.

DIPUTADO MANUEL GRANADOS COVARRUBIAS.- A lo que se refería mi compañero Velasco tiene que ver con esquemas de anuncios que hizo el gobierno federal, en donde ampliaría la capacidad de movilidad para ciudadanos o para mexiquenses, y lo refería también el diputado Héctor Saúl, y que tendría, la Ciudad, por tanto, que tener capacidad también para ofrecer los servicios como Ciudad capital con una nueva línea del Metro, con un tren, con esquemas que ha anunciado el gobierno federal, el propio aeropuerto. Nosotros como ciudad tenemos que estar preparados para atender también esos aspectos de movilidad.

PREGUNTA.- Dos preguntas. Por un lado, en esta propuesta –nada más para precisar— si esperan que estaría pasando antes de que se apruebe este presupuesto y, si es así, cuál sería en sí el monto que podría estar gestionando por parte de la Mesa Directiva; ya señalaban hace un momento que pedían por lo menos nueve mil millones de pesos. Preguntarle si esa cifra se podría alcanzar o si se ajustaría ¿cuál sería la propuesta? Esto por un lado.

Por otro, preguntarle al presidente de la Cámara, también al diputado Granados, su opinión acerca de esta relación que se está señalando, acerca de esta empresa Berúmen que había protegido a José Luis Abarca, con el PRD, también con los eventos que organizó Andrés Manuel López Obrador, y también se señala que ha sido un proveedor del gobierno capitalino. Preguntarle su opinión acerca de esto.

DIPUTADO MANUEL GRANADOS COVARRUBIAS.-  En ese tema seré muy puntual: quien tenga información que vaya al Ministerio Público, que inicie las averiguaciones correspondientes, que se inicien los procesos legales. Nosotros no vamos a permitir bajo ninguna circunstancia, impunidad, que todo lo que tenga que ver con cuestiones de esta naturaleza sean las autoridades competentes –locales o federales, dependiendo del caso— quienes resuelvan las investigaciones.

DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO.- Del tema de la cantidad, la iniciativa se turna a la Comisión correspondiente y la expectativa –y ojalá suceda— es que la Comisión dictaminara antes de que se apruebe el presupuesto y que esto permitiera que el Fondo de Capitalidad  quedara integrado a la Ley de Coordinación Fiscal como parte del Ramo 33.

Esa es la expectativa, que la planteamos desde el año pasado, se planteó también.

Si esto sucediera, habría que ver cuál es el coeficiente que se le aplica para ver la cantidad, desde la propuesta que dice el diputado Héctor serían siete mil millones y la diputada en la iniciativa plantea que llegaría a nueve mil millones, y va a depender del criterio con el que se ajustara la fórmula.  Pero el paso número uno es que la Comisión correspondiente dictamine. Esa es la esperanza.

DIPUTADO MANUEL GRANADOS COVARRUBIAS.-  Tenemos seguro tres mil, y de ahí para arriba.

DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO.-  Sí, porque el año pasado el Fondo de Capitalidad que se acordó fue de tres mil millones, hay preocupación porque en la propuesta que mandó el Ejecutivo Federal, sólo venían dos mil.

Este punto está superado, prácticamente, es decir, no se bajaría de los tres mil millones el Fondo de Capitalidad, pero la búsqueda de los diputados –y tienen razón la diputada y los diputados de la Asamblea— es que quede ya establecido en la ley, para que no sea una negociación anual, sino nada más se calcula por fondos.

DIPUTADA ESTHELA DAMIÁN PERALTA.- Sólo para agregar. El asunto que tiene que ver con la fórmula, por eso llegaron dos iniciativas, también vale la pena señalar, porque está en el ámbito  del legislador federal el que puedan ajustar estas propuestas.

Cuando se señala que de menos podemos tener un piso de tres mil, podrían incluso señalar que en lugar de ser 0.65, quedaran 0.35 y esto nos podría llevar a la misma cifra que son los tres mil millones de pesos.

Lo que queremos, para nosotros sería un gran avance, que ya forme parte del Ramo 33 y no sea solamente una concesión o una negociación al margen de los presupuestos. Era lo que me interesaba señalar.

DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO.-  Muchas gracias.
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