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A pesar de que la Secretaría de Cultura dio a conocer la tarde de este sábado quién es su sucesor al frente de Instituto Nacional de Estudios Históricos de la Revoluciones de México (INEHRM), el historiador Pedro Salmerón aseguró que no ha renunciado a la dirección general y pide: “No se adelanten, no he renunciado”, y agrega en su cuenta de Twitter que "solamente la he 'puesto sobre la mesa”. En su carta de renuncia, Salmerón se dirigía al Presidente de la República y no a su jefa inmediata, la secretaria de Cultura Alejandra Frausto.
El presidente Andrés Manuel López Obrador, confirmó que este fin de semana llegó medicina que se utilizará para los tratamientos contra el cáncer. De gira en Campeche explicó que si las empresas mexicanas insisten en acaparar el mercado, seguirá comprando el medicamento en el extranjero porque querían jugar a las vencidas como los huachicoleros, dijo. “También están molestos y quisieron, como los huachicoleros, quisieron jugar a las vencidas, que no nos iban a vender medicinas, ahora quisieron boicotear no vendiendo la medicina que se necesita para los niños con cáncer, di la orden de que se comprara la medicina en el extranjero y ya ayer llegó la medicina”.
 
El salario mínimo en México es todavía más bajo que el de China, por lo que el presidente Andrés Manuel López Obrador analiza un segundo aumento, a menos de un año del último. Durante el diálogo con la comunidad del Hospital Rural de Mamantel, recordó que el país asiático era considerado como la “fábrica del mundo”, debido a que muchas empresas preferían migrar allá por su ventaja en salarios raquíticos.
 
El morenista Alejandro Rojas demandó que el Tribunal Electoral sea consultado por Morena para tener la validación jurídica, y en caso que diga que no es posible realizar encuestas, se convoque a Congreso Nacional del partido para votar la facultad que está implícita de la Comisión Nacional de Elecciones para hacerla explícita, y agregar que los mismos métodos para elegir candidatos también lo serán para los dirigentes. El senador suplente de Ricardo Monreal, denunció que Yeidckol Polevnsky quiere que solo sea una encuesta, al universo cerrado de su padrón de reafiliados, y Bertha Luján, no quiere este tipo de ejercicio.
 
El Senado de la República se encuentra listo para analizar las minutas de las cuatro leyes secundarias en materia educativa, luego de su aprobación en la Cámara de Diputados. Ante el amago de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), que mediante la a Sección XXII de Oaxaca convocó a todos sus integrantes para llevar a cabo una concentración el 24 de septiembre afuera de las instalaciones de la Cámara alta, el presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), Ricardo Monreal, confió en que no se impida el acceso a los legisladores y empleados del recinto legislativo.
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*Tres presuntos responsables del atentado en el bar California Grills, en Uruapan, Michoacán, que dejó cuatro muertos y tres heridos, la noche del viernes, fueron detenidos este sábado, informó la Secretaría de Seguridad Pública estatal. Una de las víctimas era mesero del bar. Los difuntos fueron identificados como José Arturo G., Rogelio G., Saúl R. y Fernando A, este último era cuñado del diputado federal petista, Francisco Huacuz Esquivel. Junto a sus cuerpos, peritos hallaron dos armas de fuego.
 
*En Quintana Roo fue asesinado José Antonio Archi Yama, comandante operativo del Mando Único en Playa del Carmen.
 
*Un policía de la Secretaría de Seguridad Ciudadana fue ejecutado mientras patrullaba la zona de comercios, en la colonia La Lonja Miguel Hidalgo, al sur de la Ciudad de México.
 
*En Jalisco encontraron más bolsas con restos humanos. Fueron 17 en el municipio de Tala. Las autoridades aún no determinan a cuantas personas pertenecían.
 
*En Ciudad Obregón, dos agentes de la Policía Estatal fueron emboscados y asesinados luego de que participaran en un operativo contra el narcomenudeo. Carlos Sinohui Daniel y Francisco González Borbón fueron atacados mientras se encontraban en un operativo de vigilancia, inspección y prevención en la colonia Hidalgo, en donde fueron emboscados.
 
*El presidente Donald Trump pidió al nuevo mandatario de Ucrania que investigara al hijo del ex vicepresidente Joe Biden, un posible rival en las elecciones del próximo año. El intento de dañar a Biden es parte de las revelaciones de un denunciante que han generado una confrontación entre el Congreso y la Casa Blanca.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, confirmó el domingo que habló sobre el ex vicepresidente Joe Biden y las acusaciones de corrupción en una llamada telefónica con el líder de Ucrania, en momentos en que la oposición pide su destitución. La denuncia de un informante generó acusaciones de que Trump había tratado de persuadir al presidente Volodymyr Zelensky de proveer información dañina de Biden, el posible rival electoral de Trump en 2020.
 
*Un juez liberó una orden de aprehensión en contra de Jorge Winckler, fiscal de Veracruz, separado temporalmente de su cargo, además de cuatro exfuncionarios, por el delito de privación legal de la libertad en su modalidad de secuestro. El proceso penal con número 296/2019 está dirigido a Manuel Medel Hernández, Fiscal adscrito a la Unidad de Procuración de Justicia, esta orden incluye también al exfiscal de desaparecidos y al fiscal regional de Xalapa, Luis Eduardo Coronel Gamboa, al fiscal anticorrupción, Marcos Even, así como a Roberto Mora Mil, titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Denuncias por Personas Desaparecidas y a Sergio García Celis y Uriel Rodrigo González, policías ministeriales, presuntos implicados en los hechos.
 
*La fracción del PAN en la Cámara de Diputados impugnará ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación las leyes secundarias de la Reforma Educativa aprobadas durante la madrugada del viernes, al considerarlas anticonstitucionales, regresivas, contradictorias y centralistas. El coordinador de los panistas en la Cámara Baja, Juan Carlos Romero Hicks, resaltó que el contenido de los dictámenes avalados por Morena y sus aliados atenta contra la rectoría del Estado en materia educativa, además de que fomenta la corrupción.
 
*Martha Alicia Camacho Loaiza, militante de la Liga Comunista 23 de septiembre, recibirá una disculpa por parte del Estado mexicano por los hechos de desaparición forzada, tortura y ejecución arbitraria contra ella, su esposo y su hijo. La disculpa se dará en el Centro Cultural Universitario Tlatelolco. El acto lo encabezará la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero; y el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas Rodríguez.
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*El expresidente de México, Vicente Fox Quesada ha hecho un llamado para "darle en la madre a la cuarta transformación". Fox, aseguró que se repetirán las elecciones de 2000, y para ello el próximo objetivo es ganarle a Morena en el Congreso para sacar a Andrés Manuel López Obrador de Palacio Nacional en 2024. Esto en el marco del 80 aniversario del partido en un mensaje dirigido a los integrantes de Acción Juvenil, en la Asamblea Nacional Ordinaria del PAN.
 
*El expresidente Vicente Fox como patriota "es un enano", advirtió el coordinador de los diputados de Morena, Mario Delgado, al asegurar que la molestia del guanajuatense es por la pensión presidencial perdida. Fox "anda por ahí, todo ardido, triste, desmochado, desesperado por la pensión que el pueblo de México le quitó", advirtió Delgado Carrillo.
 
*El ex presidente Vicente Fox de nueva cuenta hizo un llamado a los mexicanos para unir fuerzas en 2021 y “hacer un equilibrio, y evitar que no esté en manos de un mesías que no tiene objetividad”. En entrevista telefónica, el expresidente afirmó que en la actual administración “no se está generando empleo” ni “se está invirtiendo para un futuro en México”.
Asimismo, recordó que hace años él junto con el presidente Andrés Manuel López Obrador, luchó en contra del antiguo régimen, y ahora los papeles se invirtieron.
 
*La titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, ofrecerá una disculpa pública – en nombre del estado- a Martha Alicia Camacho Loaiza, exmilitante de la Liga 23 de septiembre, quien fue torturada por militares en el marco de la llamada “Guerra Sucia”.
Martha Alicia fue torturada durante 49 días en la IX Zona Militar y obligada a presenciar la tortura y ejecución arbitraria de su esposo- cuyo cuerpo fue desaparecido- y a dar a luz en condiciones infrahumanas
 
*Durante su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador evitó hacer algún comentario en torno a las declaraciones hechas por el exmandatario Vicente Fox quien señaló que es momento de “darle en la madre a la Cuarta Transformación”.
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*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que ahora que se ha cancelado “la mal llamada Reforma Educativa” está seguro de que los maestros estarán a la altura de la educación que el país necesita y terminará el ausentismo en las aulas. Luego de la aprobación de las leyes secundarias de la reforma por parte de la Cámara de Diputados, el presidente señaló durante su visita de trabajo este domingo a Campeche, que ya quedó cancelada la reforma realizada por el gobierno anterior y con ello se iniciarán los trabajos para mejorar la calidad en la educación.
 
*La bancada del PAN en la Cámara de Diputados impugnará ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación la aprobación de las leyes secundarias en materia educativa. De acuerdo al coordinador parlamentario de Acción Nacional Juan Carlos Romero Hicks, el contenido de estas leyes y el cúmulo de errores “vulnera el texto de la Constitución Política”.
 
*Luego de que la defensa de Rosario Robles aseguró que la sanción impuesta a la es titular de Sedesol y Sedatu con inhabilitación por 10 años para trabajar en el servicio público, se trata de persecución política, la secretaría de la Función Pública rechazó que se le estén fabricando delitos a la ex titular de las secretarías de Desarrollo Social, y de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano.
 
*Un juez local de Veracruz liberó una orden de aprehensión en contra del Fiscal general suspendido, Jorge Winckler Ortiz y varios integrantes de su equipo, se informó la noche de este sábado.
 
*El ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, afirmó que no es partidario de las venganzas, pues es fiel creyente de la justicia, lo anterior luego de que se diera a conocer que un juez libró una orden de aprehensión en contra del ex fiscal Jorge Winckler Ortiz y de otros cinco funcionarios, por el delito de secuestro.
 
*La Fiscalía General de la República inició una investigación contra Alejandro Moreno, exgobernador de Campeche y actual presidente nacional del PRI, por presunto enriquecimiento ilícito y la compra de 16 inmuebles en la entidad donde gobernó, de acuerdo con el diario Reforma.
 
*Durante el mes de agosto 3 mil 54 personas fueron asesinadas en México, misma cifra que en julio de este año, según información del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.
 
*El titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC), Alfonso Durazo Montaño, afirmó que los homicidios por parte del crimen organizado van a la baja, a pesar de que en algunas zonas la delincuencia organizada es consistente. En entrevista luego de inaugurar la Feria de Protección Civil en la plancha del Zócalo, el funcionario federal sostuvo que se trabaja de manera coordinada con el gobierno estatal.
 
*La Fiscalía General de Guerrero presentó a Miguel Ángel “N”, presunto homicida del fotógrafo de Discovery Channel, Erick Castillo, asesinado el 11 de septiembre en el poblado Alfredo V. Bonfil, en Acapulco. “La detención ocurrió después de que el probable responsable tuviera un enfrentamiento con elementos ministeriales de esta fiscalía, sin que ningún elemento resultara herido, logrando asegurar una camioneta Chevrolet, un arma larga calibre .223, diez casquillos percutidos y tres kilogramos de hierba verde, al parecer marihuana.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México dio a conocer la detención de una mujer presuntamente vinculada al secuestro del estudiante Norberto Ronquillo, quien posteriormente apareció muerto. En conferencia de prensa el vocero de la Procuraduría, Ulises Lara, informó que la mujer, identificada como Elvira “N”, presuntamente participó en la intercepción de la víctima y proporcionó su domicilio como casa de seguridad.
 
*José Antonio Archi Yama, el jefe policiaco de Quintana Roo decapitado por el crimen organizado, era devoto de la “santa muerte” y todo parece indicar que antes de ser ejecutado por sus victimarios fue torturado.
 
De acuerdo con el reporte hecho por los agentes ministeriales que hicieron el levantamiento del cadáver en horas de la mañana de este domingo, el cuerpo presentó hematomas en la región abdominal, lo que indica que fue fuertemente golpeado.
 
*De acuerdo con testigos, los turistas navegaban y festejaban sobre el referido afluente y entre manglares, cuando aparecieron varias lanchas con hombres armados y rodearon el navío, subieron al barco y despojaron de sus pertenencias a los presentes, además de lesionar a dos pasajeros que se resistieron al atraco.
 
*En el Paquete Económico de 2020 presentado por Presidente Andrés Manuel López Obrador hay ausencia de grandes inversiones en infraestructura, así como de estrategias para alianzas de Pemex con privados para el trabajo de exploración petrolera para revertir la disminución de la producción, por lo que representa una oportunidad perdida, señaló el diario Financial Times.
 
*Barclays recortó su previsión de crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) de México para este año a 0.2 por ciento, desde su estimado previo de 0.5 por ciento, y de 1.5 a 1.3 por ciento para 2020.
 
*Durante la madrugada, el gobierno mexicano recibió medicamento contra el cáncer, importado de Francia, informó el vocero de Presidencia, Jesús Ramírez Cuevas.
 
*El presiente Andrés Manuel López Obrador advirtió que el gobierno no se va a dejar chantajear por las empresas farmacéuticas en la compra de medicamentos, esto luego de confirmar la adquisición de medicinas que fueron importadas desde Francia.
 
*El ex presidente Vicente Fox llamó a todas las fuerzas políticas y ciudadanos del país a unirse en un frente común para “darle en la madre” a la Cuarta Transformación. Al participar en la XXIV Asamblea Nacional del PAN, en el marco de su 80 aniversario, el ex mandatario advirtió que Morena está muy engreído y soberbio, pues el presidente Andrés Manuel López Obrador piensa que tiene la razón en todo.
 
*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés Mendoza, llamó a los militantes de su partido a dejar atrás las querellas internas y apostar por la unidad para enfrentar el centralismo y la fragilidad democrática que promueve el presidente Andrés Manuel López Obrador. Durante la XXIV Asamblea Nacional Ordinaria del PAN, Marko Cortés destacó la necesidad de que los panistas enfrenten en unidad los enormes problemas y riesgos del país, igual que hace 80 años.
 
*Líderes de Morena respondieron al llamado que hizo ayer el ex Presidente Vicente Fox Quesada sobre “darle en la madre a la Cuarta Transformación”, los políticos aseguraron que al ex funcionario no le bastó con lastimar el país con los errores cometidos durante su administración. Mario Delgado Carrillo, coordinador parlamentario de Morena, opinó que los dichos de Fox Quesada responden a que él y el Partido Acción Nacional “no entienden que el país ya cambio” y calificó desde Chilpancingo, Guerrero, las expresiones del ex mandatario como de un “lengua larga. En ese sentido se pronunció también Yeidckol Polevnsky, presidenta nacional de Morena, aseguró que en el PAN “va en caída libre” y están “desesperados”, por lo que convocaron a Fox.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en temas económicos, comentó que se estima en más de 70% la probabilidad de que el Banco de México reduzca el precio del dinero esta semana, de esto, el Banco de México analizará el precio del dinero, la mayor parte de los analistas apuestan que anunciará un recorte. Dijo que hay un giro a escala a nivel internacional sobre el manejo de la economía, lo que se perfila no pinta nada bien para el comercio internacional.
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de la UDLAP y colaborador, habló sobre la contrarreforma educativa. Señaló que hay un pleito político con el que inicia la Reforma Educativa de Enrique Peña Nieto: “El estado debe vigilar la educación. Era claro que era un pleito político para medir las fuerzas, el Gobierno debe tener el control de la educación, el SNTE y la CNTE tienen que ser golpeados.
 
*Antes de las 8 de la noche de este sábado una gran cantidad de gente ya se había apostado alrededor de la Torre Mayor esperando ver la Batiseñal en el cielo, como en las películas y series, en homenaje a los 80 años de la creación de Batman.
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*En Mamantel, Campeche, el presidente Andrés Manuel López Obrador, prometió que el salario mínimo en México irá aumentando poco a poco, pues pese al incremento del 16% que tuvo a inicios de este año ya no alcanza como antes.
 
*Así mismo refirió que la región sureste de México se beneficiará con la construcción del tren Maya, pues implicará una inversión de 150 mil millones de pesos, que significa la creación de empleos por lo que resta del sexenio.
 
*Durante sus recorridos por los hospitales rurales de Yucatán dijo que la salud del pueblo de México es una prioridad para su gobierno, por lo cual el abasto de todos los medicamentos necesarios es imprescindible, aunque eso conlleve comprarlos en el extranjero.
 
*El viernes en conferencia de prensa dijo que lamenta la situación de Rosario Robles y aseguró que en su gobierno no se fabrican delitos, pues en su caso era una investigación ya iniciada.
 
*También señaló que está consciente de que la legalización de algunas drogas forma parte del eslabón para la pacificación del país, por lo que no descarta una consulta popular para este tema, pero desde una desde un enfoque de salud y no penal.
 
*El titular del Instituto Mexicano del Seguro Social, Zoé Robledo, anunció que se incrementará en 15% el salario para los médicos que acudan a laborar en zonas consideradas de difícil acceso y de alta inseguridad.
 
*La Secretaría de Marina informó que el gobierno de México compró en Francia un total de 38,200 unidades de Metotrexato, usado en tratamientos contra el cáncer para cubrir los requerimientos del sector salud durante 2019.
 
*Un juez libró una orden de aprehensión en contra de Jorge Winckler, fiscal de Veracruz removido del cargo, por la supuesta privación ilegal de la libertad de Francisco Zárate, ex colaborador de Luis Ángel Bravo exfiscal de la entidad.
 
*Tras conocer esta información, el gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García, afirmó que la fiscalía estaba en manos de delincuentes.
 
*Por su parte, en su cuenta de Twitter el ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, dijo que no es partidario de las venganzas pero que cada quien cosecha lo que siembra.
 
*En el marco de los 80 años de su fundación como partido político y en el arranque de los trabajos de su 24 Asamblea Nacional Ordinaria, líderes del PAN hicieron un llamado a luchar contra el Gobierno Federal.
 
*Vicente Fox, convocó a partidos políticos de oposición y a diversas organizaciones a unirse para recuperar el equilibrio de poderes en el país.
 
*Diego Fernández de Cevallos a través de un video pidió a la militancia sentirse orgullosa del partido y llamó a reconocer los errores.
 
*Por su parte, el ex candidato a la presidencia, Ricardo Anaya, también a través de un video disculpó su inasistencia a la asamblea y envió felicitaciones a todos los panistas por el aniversario 80 de la fundación de este instituto político. 
 
*Mario Delgado, coordinador de Morena, en la Cámara de Diputados, dijo que en el PAN están tan mal las cosas que tuvieron que desempolvar al ex presidente Vicente Fox, que es lo último que les queda como liderazgo. 
 
*Yeidckol Polevnsky, dirigente nacional de Morena, dio a conocer que su partido alista una serie de cambios en sus estatutos para permitir que el próximo líder del partido pueda ser elegido mediante una encuesta, como lo sugirió el presidente López Obrador.
 
*El Consejo Nacional del partido fue convocado para sesionar el próximo domingo 29 de septiembre.
 
*La bancada del PAN en la Cámara de Diputados, anunció que recurrirá a la Suprema Corte de Justicia de la Nación para emprender acciones legales contra las leyes secundarias de la Reforma Educativa.
 
*Pedro Salmerón renunció como director del Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones de México, tras la publicación en la que llamó comando de jóvenes valientes a quienes asesinaron al empresario Eugenio Garza Sada, la secretaría de Cultura, Alejandra Frausto, designó a Felipe Arturo Ávila Espinosa como nuevo titular del instituto.
 
*Este lunes, Olga Sánchez Cordero, secretaría de Gobernación, ofrecerá una disculpa pública a nombre del Estado Mexicano a Marta Camacho, ex militante de la Liga 23 de septiembre, quién fue torturada por militares en la llamada guerra sucia, mientras que su esposo fue ejecutado y su cuerpo desaparecido.
 
*Mientras tanto ayer se entregó el premio nacional Carlos Montemayor 2019 a Florencio Hernández y a Francisco Ornelas, ex guerrilleros sobrevivientes del asalto al cuartel militar localizado en Ciudad Madera en la sierra de Chihuahua el 23 de septiembre de 1965. 
 
*El secretariado ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, reportó más de tres mil asesinatos y feminicidios en agosto, convirtiéndolo en el tercer mes consecutivo con más violencia en el país.
 
*Durante la clausura de los trabajos de la 17 Cumbre Mundial de los Premios Nobel de la Paz, en Mérida, Yucatán, 30 galardonados pidieron a los países que están en guerra contra las drogas tratar el tema de las adicciones como un problema de salud pública y no como un delito, además hicieron un llamado mundial a que las políticas públicas en favor del desarme nuclear, el combate al hambre y el cambio climático, encuentren eco en los gobiernos.
 
*El Instituto de Administración de Bienes y Activos, informó que se recaudaron 61.1 millones de pesos por la venta de 351 lotes de bienes muebles e inmuebles ubicados en diferentes estados del país.
 
*En Oaxaca, Elvira N, alias “La Bruja” fue detenida por estar implicada en el secuestro y posterior asesinato del estudiante universitario Norberto Ronquillo, la mujer prestó su domicilio para que fungirá como casa de seguridad.
 
*Fue detenido en la Ciudad de México el ex diputado de Morena, Cipriano Charrez, está acusado del homicidio en grado de tentativa por la muerte de un joven en un accidente de tránsito el año pasado, el ex diputado de Morena quien se encuentra en huelga de hambre, tendrá que comparecer el próximo miércoles para saber si se le vincula a proceso.
 
*Un grupo de hombres armados asaltó a aproximadamente 30 personas que paseaban a bordo de la embarcación turística conocida como Catamarán, en el río Seco de Paraíso, en Tabasco. 
 
*Fue asesinado José Antonio Archi Yama, inspector de la policía en Quintana Roo, presuntamente fue secuestrado por integrantes del Cártel Jalisco Nueva Generación quienes subieron un video del uniformado momentos antes de ser ejecutado.
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*Ante la comunidad de Mamantel, Campeche, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, refrendó su compromiso de no permitir que se deteriore el salario mínimo en México, como sucedió en los últimos 36 años. Asimismo, refirió que la región sureste de México se beneficiará con la construcción del tren maya, pues implicará una inversión de 150 mil millones de pesos, que significa la creación de empleos por lo que resta del sexenio.
 
*El gobierno de México no se dejará chantajear por nadie, recalcó el Presidente Andrés Manuel López Obrador al confirmar que ya se recibió el medicamento de nombre metotrexato, para el tratamiento de niños con cáncer, el cual fue adquirido en Francia. Recordó que las empresas encargadas de distribuir estas medicinas en México, intentaron boicotear la entrega y venta del fármaco, por lo que el Gobierno Federal decidió comprarlas en el extranjero, para garantizar el abasto y suministro a la población.
 
*Con un respetuoso pero enérgico llamado mundial a que las políticas públicas en favor el desarme nuclear, el combate al hambre y el cambio climático encuentren eco en los gobiernos fue clausurada la Cumbre Mundial de Premios Nobel, en Mérida Yucatán. Durante tres días, 30 galardonados con el Premio Nobel compartieron ideas para avanzar en estos ideales.
 
*Líderes juveniles del clima, encabezados por la sueca Greta Thunberg, alzaron este sábado la voz en el seno de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) para exigir medidas concretas en la lucha contra el cambio climático.
 
*Mario Delgado, coordinador de los diputados de Morena, reiteró el compromiso del Gobierno Federal de que no habrá impunidad en el caso de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa. Delgado Carrillo invitó a las madres y padres de los normalistas desaparecidos a la Cámara de Diputados a la sesión del próximo 26 de septiembre.
 
*Desde 1998 se conmemora el Día Mundial Sin Auto con el objetivo de promover opciones sustentables de transporte para desplazarse en las grandes metrópolis.
Es así como este domingo, cientos de personas tomaron calles como Paseo de la Reforma, Avenida Juárez y el Centro Histórico de la Ciudad de México para recorrerlas en sus bicicletas, patines y scooters.
 
*Urge una política rural sobre los productores de pequeña y mediana escala que contribuye a cerrar las brechas de desigualdad que persiste en el país, así lo afirmó el subsecretario de Autosuficiencia Alimentaria de la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural, Víctor Suárez. Señaló que el sector agrónomo representa más de 85% de las unidades de producción del país, donde se sientan las expectativas de avance en el camino de la autosuficiencia alimentaria de México.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, acatará la decisión de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres (Conavim) respecto a sí se declara o no la alerta de violencia de género en la Ciudad de México. Anunció que el lunes enviará al Congreso de la Ciudad de México la iniciativa de reformas legales para establecer un banco de ADN para detectar a los agresores sexuales y otros criminales en la Ciudad de México.
 
*Se estima que a nivel mundial hay 2.1 millones de casos de cáncer de mama, qué es el más común entre las mujeres en edad productiva pese a que se trata de un padecimiento previsible. En 2018 esta enfermedad cobró la vida de más de 600 mil personas en todo el planeta, en nuestro país el Instituto Nacional de Cancerología reporta que al menos 15 mexicanas mueren diariamente víctimas de esta enfermedad.
 
*Una especie de anguila eléctrica, descubierta en aguas dulces amazónicas, es capaz de enviar descargas de 860 voltios, lo más potente jamás registrado en el mundo animal, según un estudio publicado este martes. La "electrophorus voltai" fue localizada en Brasil y sus descargas pueden contener 200 voltios más que la especie más potente hasta ahora conocida, la "electrophorus electricus".
 
*Este lunes, El Colegio Nacional rendirá homenaje al escritor José Emilio Pacheco. Contará con la participación del poeta Luis Miguel Aguilar, el músico Joselo Rangel y el ensayista, Álvaro Ruiz rodilla, entre otros.
 
*La Coordinación Nacional de Protección Civil emitió declaratoria de emergencia para los municipios de La Paz y Los Cabos, en Baja California Sur, por las afectaciones que causó a su paso el huracán "Lorena", que ya se degradó a tormenta tropical. Con esto se destinarán recursos del Fondo para la Atención de Emergencias (Fonden), mismos que podrán ser empleados por las autoridades para atender necesidades alimenticias, de abrigo y salud para la población afectada.
 
*El próximo 29 de septiembre será el equinoccio de otoño, uno de los seis fenómenos astronómicos más importantes que protagoniza el Sol cada año, con la particularidad de que ese día dura lo mismo que la noche. El fenómeno se registrará unos seis días después del inicio formal del otoño y el fin del verano de este año programado para el próximo 23 de este mes a las 02:51 horas, según informó el astrónomo Eddie Salazar Gamboa.
 
*El canciller Marcelo Ebrard designó a siete nuevos titulares de consulados de México en Estados Unidos. Entre ellos hay tres para ciudades de California como Calexico, donde estará Tarcisio Navarrete Montes de Oca; en San Bernardino estará Efrén Nicolás Leyva Acevedo y para Fresno fue considerada, Adriana González Carrillo. Los nuevos cónsules implementarán la política del gobierno mexicano de buscar una nueva visión centrada en los derechos humanos y de revitalizar la relación con las comunidades de mexicanos en el exterior.
 
*La policía antidisturbios de Hong Kong enfrentó hoy con gases lacrimógenos a manifestantes que causaban destrozos en un lujoso centro comercial en el oriental distrito de Sha Tin, tras profanar la bandera de China, en el décimo sexto fin de semana consecutivo de protestas contra el gobierno.
 
*Entrevista. Lorenzo Lazo, analista internacional, habla sobre la Asamblea General de las Naciones Unidas y el cambio climático.
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*Esta semana empieza la discusión del Paquete Económico 2013 en la Cámara de Diputados, se prevén recortes presupuestales y de personal en algunas dependencias federales, así como aumentos al gasto social. Las comisiones de Hacienda y Presupuesto han anunciado que evitarán el aumento de impuestos y el alza de las gasolinas, combatiendo también las facturas falsas y ajustando los impuestos y también está el tema de la llamada comida chatarra, será mañana martes cuando inicie este proceso de discusión del Paquete Económico para 2020
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador reconoció que no obstante el aumento de 16 por ciento al salario mínimo de México, en los países origen de migrantes como Guatemala, Honduras y El Salvador esa percepción económica es del doble.
 
*El ex presidente Vicente Fox dio nota al acudir el sábado a la Asamblea Nacional del PAN donde hizo un llamado a formar un frente para ganar el Congreso a Morena en 2021 y “darle en la madre” a la Cuarta Transformación, sí en esos términos. Fox dice que en el 2000 lograron sacar al PRI de Los Pinos y ahora es sacar a López Obrador de Palacio Nacional, en esos términos anduvo el expresidente.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, acatará la decisión de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres (Conavim) respecto a si se declara o no la Alerta de Violencia de Género en la Ciudad de México.
 
*Esta mañana inicia la Cumbre de Acción Climática en Nueva York, Estados Unidos, de la cual se espera que se desprendan acciones concretas para dar cumplimiento al Tratado de París. Este fin de semana cientos jóvenes ambientalistas marcharon por ciudades de todo el mundo para exigir a los líderes y a la sociedad acciones y no declaraciones a favor del medio ambiente.
 
*Estados Unidos tiene como objetivo evitar la guerra con Irán y las tropas adicionales que se ordenó desplegar en la región del Golfo son para “disuasión y defensa”, dijo este domingo el secretario de Estado de Estados Unidos, Mike Pompeo. “El presidente Trump y yo estamos buscando una solución diplomática a esto”, dijo en entrevista con CBS News.
 
*Hoy 23 de septiembre el estado mexicano ofrecerá una disculpa pública a Martha Alicia Camacho Loaiza por los hechos de desaparición forzada, tortura y ejecución arbitraria contra ella, su esposo y su hijo.
 
*Después de la polémica generada por llamar “comando de jóvenes valientes”, a la Liga Comunista 23 de Septiembre, el historiador Pedro Salmerón renunció a la dirección del Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones Mexicanas (INEHRM).
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa explica que el 61% de los mexicanos creen que AMLO está haciendo un buen trabajo combatiendo la corrupción, de acuerdo con Transparencia Internacional.
 
*Sección En Línea. Presunta estafa de más de 53 millones de pesos que apunta hacia el excanciller Luis Videgaray. Jesús Esquivel da los detalles de esta investigación publicada en revista Proceso.
 
*Entrevista. Iván Restrepo, analista en temas de Medio Ambiente y Desarrollo, habla sobre la Cumbre sobre Acción Climática y las acciones inspiradas por Greta Thunberg. Comenta que México sigue anclado al carbón y a los hidrocarburos, mientras el resto del mundo ya piensa en energías alternas. Es necesario avanzar, y los jóvenes lo exigen.
 
*La Coordinación Nacional de Protección Civil emitió una declaratoria de emergencia para los Municipios de La Paz y Los Cabos, en Baja California Sur, ante los efectos generados por la lluvia severa y vientos fuertes registrados el 20 de septiembre pasado, por el paso del huracán Lorena. La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana (SSPC) informó, en un breve comunicado, que con esta acción se activan los recursos del Fondo para la Atención de Emergencias (Fonden).
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*En entrevista con Juan Carlos Romero Hicks, coordinador de la Fracción parlamentaria del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados, habló del 80 Aniversario del PAN. “Hay un pleito político con el que inicia la Reforma Educativa de Enrique Peña Nieto, el Estado debe vigilar la educación”, señaló. Indicó que era claro que era un pleito político para medir las fuerzas, el gobierno debe tener el control de la educación, el SNTE y la CNTE tienen que ser golpeados.
 
*El historiador Pedro Salmerón renunció este sábado al Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones de México, como consecuencia de la polémica desatada por sus comentarios hechos en días pasados, a propósito del aniversario 49 de la muerte de empresario regiomontano Eugenio Garza Sada, cuando integrantes de la Liga Comunista 23 de septiembre intentaron secuestrarlo.
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*Durante la conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador dio su opinión sobre la renuncia de Pedro Salmerón como titular del Instituto Nacional de Estudios Históricos de la Revolución Méxicana y aseveró que es uno de los mejores historiadores de México. Asimismo, mencionó que es lamentable que “por el texto se haya generado toda una polémica”, por lo que hizo una invitación a evitar la confrontación, pues “hay que ir al cambio por el camino de la concordia”.
 
*Jorge Winckler, fiscal de Veracruz separado temporalmente de su cargo por el Congreso estatal, afirmó que no ha cometido ningún delito, luego de que el fin de semana, un juez giró una orden de aprehensión en su contra por el delito de secuestro. Personas cercanas a Winckler informaron a dicho noticiero que el funcionario se encuentra resguardado junto con su familia, debido a que le fue retirada la protección, y por razones de seguridad, se mantendría al margen de los medios de comunicación.
 
*Ahora va a entender Jorge Winckler, “a que me refería con paciencia, prudencia, verbal continencia, dominio de ciencia, presencia o ausencia, según conveniencia”, escribió Javier Duarte a través de su cuenta de Twitter,en respuesta a una carta enviada al programa “Por la mañana” de Ciro Gómez Leyva. En la misiva, el exfiscal general de Veracruz, asegura que no ha cometido “delito alguno, no ha existido desaparición forzada ni privación de la libertad ni comunicación ni tortura”, luego de que un juez liberó una orden de aprehensión en su contra.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, rechazó que para este 2020 se vaya a recortar a 4 mil servidores públicos. En ese sentido señaló que el Financial Times debería de pedir disculpas pues engañó al apoyar la Reforma Energética.
 
*El Tecnológico de Monterrey campus Estado de México reveló que suspendió el simulacro del pasado 19 de septiembre debido a que recibió una amenaza a través de redes sociales.
De acuerdo con el noticiero Por la mañana con Ciro Gómez Leyva, el usuario que se hace llamar “Condenado” lanzó la amenaza contra la institución educativa el pasado martes 17 de septiembre.
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*El gobernador de Tabasco, Adán Augusto López Hernández, admitió que al menos 12 secretarios de su gabinete dobletean en la nómina estatal como una compensación por desempeño.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dijo que acatará la decisión de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres, respecto a si se declara la alerta de Violencia de Género en la Ciudad de México.
 
*Barclays, recortó su previsión de crecimiento del Producto Interno Bruto de México para este año a 0.2% desde su estimado previo del 0.5% y de 1.5 a 1.3% para 2020.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia Financiera, Santiago Nieto, informó que presentarán una denuncia contra el extinto Consejo de Promoción Turística de México, por probable desvío de recursos.
 
*El presidente de la Coparmex, Gustavo de Hoyos, dijo que los empresarios seguirán en pie de lucha con los amparos interpuestos para impedir la construcción de la terminal aérea de Santa Lucía y evitar que se pierda la obra negra del suspendido aeropuerto de Texcoco.
 
*Peter Navarro, asesor en materia comercial de la Casa Blanca, afirmó que el Congreso estadounidense debe aprobar el TMEC en los próximos 30 días, pues sería una catástrofe no ratificarlo.
 
*La Casa Blanca otorgó temporalmente exenciones arancelarias a más de 400 productos exportados por China, el presidente de Estados Unidos dijo que su gobierno está progresando mucho con Pekín en las conversaciones comerciales.
 
*Donald Trump, aseguró que no tiene intención de reunirse con su homólogo de Irán Hasán Rohaní, en la Asamblea General de la ONU este lunes, luego del ataque a una petrolera saudí hace una semana, el viernes el secretario de la defensa de Estados Unidos, Mark Esper, informó que enviarán refuerzos militares Arabia Saudí y a los Emiratos Árabes Unidos para reforzar la seguridad.
 
*El canciller Marcelo Ebrard pronunciará un discurso ante la 74 Asamblea General de la ONU el próximo sábado, ante el organismo mundial expondrá detalles del Plan de Desarrollo Integral para Centroamérica y también abordará el tema sobre el combate al discurso de odio y el terrorismo.
 
*El viernes pasado, millones de jóvenes en varias ciudades del mundo salieron a las calles para aumentar la presión a los gobiernos y exigirles acciones en contra del cambio climático.
 
*Aquí en México, activistas del colectivo ecológico Fridays for Future, se manifestaron frente a Palacio Nacional y más tarde marcharon del Ángel de la independencia al Zócalo.
 
*En tanto en el seno de la Organización de las Naciones Unidas, líderes juveniles encabezados por la sueca Greta Thunberg, exigieron medidas concretas en la lucha contra el cambio climático.
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*El coordinador parlamentario de Morena, Mario Delgado, criticó la presencia del expresidente Vicente Fox durante un evento con jóvenes panistas realizado este sábado. "Se está destruyendo poco a poco lo avanzado", afirma el presidente nacional del PAN, respecto al actual gobierno de López Obrador, refiriéndose también la cancelación del NAIM.Respecto a las declaraciones de Vicente Fox, Marko Cortes asegura que un objetivo del partido es actuar como contrapeso para el actual gobierno.
 
*Entrevista. El periodista Ernesto Núñez Albarrán habla de su reportaje: “Vivos se los llevaron”. A cinco años de la desaparición de 43 estudiantes de la Normal Rural de Ayotzinapa, la crisis por los desaparecidos en México desafía al nuevo gobierno en sus políticas de seguridad, atención a víctimas y derechos humanos. El periodista comenta que el caso Ayotzinapa es el emblema de un grave problema en el país: la desaparición, la cual no se reconoció en los gobiernos de Calderón y Enrique Peña Nieto.
 
*Ampliación. Después de la polémica generada por llamar “comando de jóvenes valientes”, a la Liga Comunista 23 de septiembre, el historiador Pedro Salmerón renunció a la dirección del Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones Mexicanas (INEHRM). “Me acusan de hacer apología del delito, apología de la violencia, de “enconar” y “dividir””, escribió Salmerón y denunció: “la derecha pide mi renuncia. Ni entiende que un centro de investigación la investigación es libre, ni que los textos firmados expresan solamente la posición de quien los firma, así sea el director”.
 
*Entrevista. Martha Camacho Loaiza, exmilitante de la Liga Comunista 23 de septiembre, habla de que el día de hoy, el gobierno mexicano se disculpa públicamente con ella. Señala que, además de reconocer lo sucedido, debe haber un compromiso de no repetición. Por eso, es necesario hacer un rescate de la memoria histórica.
 
*El coordinador parlamentario de Morena, Mario Delgado, critica la presencia del ex presidente Vicente Fox durante un evento con jóvenes panistas realizado este sábado al tiempo que lo califica de ardido y lengua larga.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, afirma que acatará la decisión de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres respecto a si se declara o no la alerta de violencia de género en la capital del país.
 
*La Secretaría de Seguridad Ciudadana de Ciudad de México informó sobre la detención de nueve personas en la colonia El Rosario, alcaldía Tláhuac, acusadas de presunto secuestro. A través de un comunicado, la dependencia capitalina detalló que, con base en las primeras investigaciones, el modus operandi de los presuntos secuestradores era solicitar el servicio a través de la aplicación de taxi privado Uber, de la estación Tláhuac del Sistema de Transporte Colectivo (STC) Metro a la calle Cerillos, y al abordar el vehículo agredían al conductor para posteriormente pasarlo a la parte trasera del coche y quitarle sus pertenencias.
 
*Mesa Política. Los doctores Denise Dresser, Sergio Aguayo y Lorenzo Meyer hablan sobre las declaraciones de Pedro Salmerón y su salida del INEHRM:
 
-Sergio Aguayo: Sigue siendo necesaria una Comisión de la Verdad que establezca el papel que jugaron los diferentes personajes de la sociedad nacional e internacional en los hechos.
 
-Denise Dresser: Una de las cosas más loables de la 4T ha sido reconocer los errores del pasado y disculparse por ellos.
López Obrador hizo promesas para el esclarecimiento de la verdad, pero todos esos compromisos parecen estar estancados, y deben ser reasumidos.
 
-Lorenzo Meyer: Lamenta la renuncia de Pedro Salmerón, ya que es un buen historiador; sobre su expresión la califica que su falla es que la hizo siendo director del instituto.
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*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana informó que llegó a un acuerdo con los policías federales inconformes con su paso a la Guardia Nacional. A través de su cuenta oficial de Twitter, la dependencia encabezada por Alfonso Durazo Montaño llamó a los agentes a cumplir los acuerdos y les solicita que cualquier diferendo sea expresado a través de los canales institucionales correspondientes. “La #SSPC informa que ha cumplido y cumplirá a cabalidad los acuerdos a los que llegó con los representantes de los policías federales inconformes con su paso a la Guardia Nacional.”

*Enrique Carpizo, abogado de los federales, aseguró que el Gobierno Federal no ha realizado los pagos pertinentes a los agentes de la Policía Federal como los prometieron en las pláticas pasadas. Calificó como una burla los retrasos de los pagos. “Que ahora no quieren pagar a los Policías con Dignidad, Valor y Justicia... después de que la @SSPCMexico llegó al acuerdo y dio su palabra de pagar... ¿por eso no quería que se hiciera público porque son pura mentira los acuerdos?”

*Un juez liberó una orden de aprehensión en contra de Jorge Winckler, fiscal de Veracruz, separado temporalmente de su cargo, además de cuatro ex funcionarios, por el delito de privación legal de la libertad en su modalidad de secuestro.

*En un comunicado, Jorge Winckler señaló que los hechos que pretenden imputarle jamás existieron, pues dijo que eso se demostró ante la autoridad federal “quien al momento de resolver el Juicio de Amparo 421/2018, así como el amparo de revisión 299/2018, determinaron que no existió desaparición forzada, ni privación de la libertad, ni incomunicación, ni tortura, en contra de quien denuncia...”

José Antonio Crespo, analista político, destacó que el gobierno está para poner orden y hacer valer la ley, y si un gobierno legitima la violencia de alguna forma la está fomentando o está justificando a ciertos grupos, que puedan considerar que sus causas por ser justas recurran a la violencia. “Me parece que se juega con fuego, que se está en una situación peligrosa, porque es como si estuvieras legitimando el hecho de que algunos grupos puedan incurrir en la violencia en lugar de generar, digamos, movimientos a través de la ley y de las propias instituciones, en donde esas causas se puedan reivindicar por la vía pacífica y por la vía legal.”

*En nombre del Estado mexicano, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, ofreció una disculpa pública a Martha Alicia Camacho Loaiza y quien en vida fuera su esposo, Juan Manuel Alapizco Lizárraga, ex pertenecientes a la Liga Comunista 23 de Septiembre, a quienes se les violaron sus derechos humanos en el marco de la llamada Guerra Sucia en la década de los setenta, que se caracterizó por ser un periodo de violencia política.

*Ante la amenaza de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, la oposición en el Senado de la República exigió a la presidencia de la cámara, Mónica Fernández, garantizar el trabajo legislativo y no permitir que este martes, cuando inicie el análisis de las leyes secundarias en materia educativa, la disidencia magisterial secuestre el edificio del Senado de la República.

*Entrevista con Alfonsa Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados. Indicó que con la comparecencia del Secretario de Hacienda, el próximo jueves, arranca de manera formal el análisis de la Ley de Ingresos y de la Miscelánea Fiscal. Apuntó que muchas de las disposiciones que van a discutir tienen que ver con cambios al Código Fiscal de la Federación, también en materia de Renta y en materia de IVA, así como algunas actualizaciones de los impuestos especiales. “Vamos a tener un parlamento abierto, nos vamos a reunir absolutamente con todos; pero lo más importante es destacar una insuficiencia de ingresos recurrentes, que nos permitan financiar todos los gastos que se agravan en el Paquete Económico del 2020.”

Rafael Cardona, analista político, señaló que a quienes militaron en la Liga Comunista 23 de septiembre y otras organizaciones similares no se les está ofreciendo una disculpa ni por haberlos encarcelado ni por la injusticia cometida en los terrenos judiciales, sino por la violación a sus derechos humanos; pero a esas personas, agregó, la amnistía los favoreció hace mucho tiempo.
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*En entrevista, Salvador Guerrero, presidente del Consejo Ciudadano, explicó el acuerdo entre el Consejo Ciudadano y la empresa de transporte por aplicación Uber contra la trata de personas. Mencionó que el Consejo tiene la línea nacional contra la trata de personas y Uber tiene el liderazgo nacional en los taxis de aplicación, por lo que se han comprometido a desarrollar un programa que ayude a denunciar vía teléfono, junto con las autoridades y otras organizaciones de la sociedad civil, para disminuir este delito tan importante.

*Por homicidio calificado, abuso de autoridad, falsedad en informes dados a una autoridad y allanamiento de morada, la Procuraduría General de Justicia de Tamaulipas consiguió que un juez de control librara orden de aprehensión en contra de siete policías, derivados de una presunta ejecución extrajudicial ocurrida en Nuevo Laredo, Tamaulipas. La dependencia informó que en relación con los hechos sucedidos el pasado 5 de septiembre en Nuevo Laredo, el juez de control en turno resolvió librar las órdenes de aprehensión en contra de José “N”, Guadalupe “N”, Juan “N”, Edith “N”, Concepción “N”, Francisco “N” y Urbina “N”. La investigación partió de la denuncia de una organización no gubernamental que acusó a los policías de Tamaulipas de haber perpetrado la ejecución extrajudicial, y posteriormente haberla hecho pasar como enfrentamiento en la colonia Valles de Anáhuac.

*Para hacer frente a los juicios de amparo que se promovieron contra la construcción del aeropuerto de Santa Lucia, el Ejecutivo federal decidió invocar “el interés nacional” y decretar como Instalaciones Estratégicas todos los espacios, inmuebles, construcciones, equipo y demás bienes de la Secretaría de la Defensa Nacional. Para ello, la Sedena solicitó al juez Juan Carlos Guzmán Rosas, titular del Juzgado Quinto de Distrito en materia Administrativa, revocar la suspensión definitiva que le concedió al colectivo #NoMasDerroches. La dependencia argumentó que la terminal aérea se encuentra integrada como Instalación Estratégica y agregó que la suspensión definitiva pone en “peligro la defensa, integridad y soberanía del país por no permitir el despliegue de tropas para atender la seguridad nacional”.

*El Estado Mexicano ofreció a través de la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, una disculpa pública a Martha Alicia Camacho Loaiza, su esposo José Manuel Alapizco Lizárraga y su hijo Miguel, por haber sido víctimas de desaparición forzada, secuestro, tortura y otros delitos cometidos en su contra durante la Guerra Sucia. En el evento, Martha Camacho señaló que después de 40 años de ocurridos los hechos, este es el primer gobierno que ofrece disculpas y lamentó que el Ejército no estuviera presente en este acto de desagravio porque fue en sus instalaciones donde se cometieron estos crímenes de lesa humanidad, además pidió al gobierno que garantice la no repetición de estos hechos.

*El Subsecretario Alejandro Encinas señaló que ofrecer disculpas públicas a las víctimas es un acto de justicia y a nombre del gobierno de Andrés Manuel López Obrador aseguró que esta administración no reprimirá a sus opositores y buscará poner fin a la impunidad.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana precisó a través de su cuenta de Twitter que ha cumplido con los acuerdos alcanzados con los Policías Federales. Asimismo, hizo un llamado para que los Policías inconformes con su paso a la Guardia Nacional cumplan dichos acuerdos. El secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, ha asegurado que aquellos policías que pasen los exámenes físicos y de confianza podrán mantener sus rangos, antigüedad, así como prestaciones.

*Itzel Checa Gutiérrez, coordinadora del Observatorio Designaciones Públicas comentó en entrevista ¿por qué es tan importante el próximo relevo en la presidencia de la CNDH? Señaló que la mayoría de las designaciones tienen un riesgo, por lo que es necesario establecer criterios de idoneidad. También dijo que se busca a alguien que no haya tenido conflictos de interés, que haya estado involucrado en temas de abuso, acoso sexual y que esté dispuesto hacer su declaración 3-3, así como que tenga la fuerza para poner límites.

*La Fiscalía Especial, para el caso de las ocho personas presuntamente ejecutadas por elementos policíacos de Tamaulipas, liberó siete órdenes de aprehensión contra policías estatales, mientras el presidente del Comité de Derechos Humanos de Nuevo Laredo calificó la acción como simulación y no descartó que el resto de los implicados hayan escapado.

*El gobernador de Veracruz, Cuitláhuac García Jiménez, dio a conocer este lunes que el ex fiscal del estado Jorge Winckler, tiene dos órdenes de aprehensión por privación ilegal de la libertad en la modalidad de secuestro y desaparición forzada de personas. Asimismo, el mandatario negó que exista persecución política contra Winckler. Sobre el exgobernador Javier Duarte de Ochoa, García Jiménez negó que existan acuerdos y beneficios a su favor.

*La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana hizo un llamado a los policías federales que no desean incorporarse a la Guardia Nacional, a cumplir los acuerdos y a expresar cualquier diferendo a través de los cauces institucionales. La dependencia señaló lo anterior al responder al mensaje que difundió en redes sociales el abogado Enrique Carpizo, en su cuenta de Twitter difundió un video en el que acusa a la dependencia de no cumplir el compromiso de pagarles a los uniformados la semana pasada. La dependencia explicó que el pago se realizaría el jueves; no obstante, pidió una prórroga para realizarlo el viernes y posteriormente les informó que el pagó se realizaría este lunes, lo cual no ocurrió.

*Secretarios comparecerán ante Congreso por Glosa del Primer Informe del gobierno de Andrés Manuel López Obrador. La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobó el calendario de comparecencias de 13 secretarios del gabinete presidencial, así como de los directores generales de Pemex y CFE, con motivo de la glosa del primer informe de gobierno de Andrés Manuel López Obrador. Los titulares de las secretarías de Hacienda, Educación, Agricultura, Gobernación, Salud, Bienestar, Función Pública, Seguridad y Energía se presentarán ante el pleno en el Palacio de San Lázaro, mientras los secretarios de Economía, Cultura, Comunicaciones y Desarrollo Agrario lo harán ante comisiones.

*Después de la aprobación en la Cámara de Diputados, el Senado de la República recibió las tres leyes secundarias en materia educativa, las cuales serán discutidas por las de Educación y Estudios Legislativos. La presidenta del senado, Mónica Fernández Balboa, aseguró que la Ley General de Educación, la Ley sobre Mejora Continua de la Educación y la Ley General del Sistema para la Carrera de las Maestras y los Maestros, serán analizadas con absoluta responsabilidad, apertura y diálogo. Por su parte, el coordinador de Morena Ricardo Monreal que las leyes sean aprobadas esta semana, en tanto que el líder se los senadores del PVEM, Manuel Velasco, afirmo que van a poyar las leyes secundarias. Mauricio Kuri anunció que los senadores del PAN darán la batalla, e incluso buscarán interponer una controversia constitucional en contra de la iniciativa.

*Jennifer O’Donoghue, Directora General de Mexicanos Primero, opinó en entrevista sobre las leyes secundarias de la Reforma Educativa. Consideró que estas leyes son deficientes y representan una violación a la misma Constitución. Expuso que ellos como Mexicanos Primero luchan “para que se incluyan avances”. Cuestionada acerca de si han sostenido reunión con los maestros que no están en la CNTE dijo: “este punto es importante, estuve la semana pasada con maestros de Chiapas y escuchamos mucha preocupación”. Finalmente, recordó que Mexicanos Primero a lo largo de los últimos 5 años han tratado de defender los derechos de los maestros.


*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_FORO TV_*
*_NOTICIERO- ANA FRANCISCA VEGA_*
*_23 DE SEPTIEMBRE 2019_*

A tres días de que se cumplan cinco años de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, padres de los 43 y estudiantes atacan el Palacio de Justicia en Iguala, Guerrero, con palos, piedras y petardos. Los manifestantes exigen la aparición con vida de sus compañeros, además de la entrega de las cámaras de seguridad gravaron la evidencia de la desaparición de los jóvenes normalistas.

*En el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México se mantiene la presencia de policías federales en la zona de salidas nacionales, ante posibles movilizaciones de inconformes de la misma corporación que no quieren ser integrados a la Guardia Nacional.

*Un juez de control liberó órdenes de aprehensión en contra de siete policías estatales por el caso de presuntas ejecuciones extrajudiciales el 5 de septiembre en Nuevo Laredo, Tamaulipas, informaron autoridades locales. “A petición de la Procuraduría General de Justicia de Tamaulipas, a través de la Fiscalía Especial para el caso Nuevo Laredo, y con base en los datos de prueba recabados en la etapa de investigación, el juez de control en turno resolvió librar las órdenes de aprehensión en contra de José ‘N’, Guadalupe ‘N’, Juan ‘N’, Edith ‘N’, Concepción ‘N’, Francisco ‘N’ y Urbina ‘N’; por los delitos de homicidio calificado, abuso de autoridad, falsedad en informes dados a una autoridad y allanamiento de morada”, indicó la Procuraduría de Tamaulipas, en un comunicado.

*Fin de semana violento en Ciudad Juárez, Chihuahua, 22 personas fueron asesinadas. Una oleada de crímenes violentos registrada en diferentes partes de la ciudad dejó 22 muertos. El viernes fueron diez las personas asesinadas de manera violenta, mientras que el sábado se cometieron otros diez homicidios. El domingo se registraron dos asesinatos uno por la mañana y otro durante la tarde, ambos cadáveres fueron dejados en tambos de basura.

*El Estado mexicano ofreció este lunes disculpas públicas a una integrante de la desaparecida guerrilla urbana “Liga comunista 23 de septiembre”. Se trata de Martha Camacho Loaiza, quien en 1977 fue secuestrada y torturada 49 días junto con su esposo en instalaciones militares, en la llamada guerra sucia de los años 60 y 70. Con esto, la actual administración reconoce la responsabilidad gubernamental en violaciones graves a los derechos humanos en esa época. La disculpa pública fue ofrecida por la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, destacó que se trató de un acto de gran trascendencia para la vida del país, pues es un reconocimiento de la grave violación de los derechos humanos de Martha Camacho Loaiza y su familia. Señaló que los años 60 y 70, conocidos como la Guerra Sucia, fueron “años oscuros” en nuestro país. El actual gobierno buscará un cambio frente a la impunidad. Encinas calificó la disculpa pública como un acto de justicia y recordó a las personas que vieron violentados sus derechos durante la llamada “Guerra Sucia”. Aseguró que, en la actualidad, el Estado mexicano no sólo no reprimirá sino que garantizará las libertades de los mexicanos.

*Un juez de control giró una orden de aprehensión en contra del ex fiscal de Veracruz, Jorge Winckler, por el delito de privación ilegal de la libertad en su modalidad de secuestro, misma que incluye al fiscal anticorrupción Marco Even Torres, de quien se desconoce su paradero; Luis Eduardo Coronel Gamboa, ex fiscal regional zona Centro-Xalapa; y contra los policías ministeriales Roberto Mora Gil, Sergio García Celis y Uriel Rodrigo González Hernández. Dicha orden se deriva de la denuncia presentada por Francisco Zárate Aviña, ex escolta, donde asegura que su ex jefe, el antecesor de Winckler en la Fiscalía de Veracruz, Luis Ángel Bravo Contreras, le privó de la libertad.

*El ex fiscal de Veracruz, Jorge Winckler afirmó en un escrito ser un perseguido político, asegurando que es inocente del delito de privación ilegal de la libertad en la modalidad del secuestro contra Francisco “N”. En dicho escrito Winckler acusó al Ministerio Público de no incorporar al expediente en su contra, las pruebas o certificación realizada por un actuario federal.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que el gobierno capitalino tiene como meta aumentar la austeridad, por lo que el próximo año se analizará si habrá recorte de plazas de altos funcionarios.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador se refirió este lunes 23 de septiembre, en su conferencia desde Palacio Nacional, al desabasto de medicamentos para tratar a niños con cáncer y precisó que se generó un “problema serio” porque dependen de una sola empresa que los produce. “Si seguimos teniendo estos problemas de abasto, vamos a seguir recurriendo a comprar en el extranjero”, aseveró el presidente.

*Las Leyes Secundarias de la Reforma Educativa, aprobadas por la Cámara de Diputados, llegaron al Senado. Ya fueron turnadas a Comisiones para que se revisen y se suban al pleno para su discusión y aprobación. 

*Tras el anuncio del arribo de integrantes de la CNTE, senadores de oposición solicitaron a la presidenta de la Mesa Directiva, Mónica Fernández, que garantice la seguridad para realizar el trabajo legislativo. la senadora del PAN Kenia López pidió a la presidenta del Senado, Mónica Fernández que las y los senadores tengan garantías para discutir tanto en comisiones, como en el pleno estas leyes. Miguel Ángel Mancera, también se pronunció porque existan garantías para que los senadores realizan la dictaminación de estas legislaciones. 

*La presidenta del Senado, Mónica Fernández, resaltó que revisarán con “absoluta responsabilidad, apertura y diálogo las leyes generales de Educación, y del Sistema para la Carrera de las Maestras y los Maestros, así como la Reglamentaria sobre Mejora Continua de la Educación.
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