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*Con 24 votos a favor y 10 en contra, el Congreso de Oaxaca aprobó el decreto que reforma el Código Penal del estado para despenalizar el aborto. Las bancadas de Morena, Partido del Trabajo (PT) y legisladoras independientes votaron a favor, mientras en contra lo hicieron diputados del PRI, PAN y Encuentro Social. Con esta decisión, Oaxaca es el segundo estado en despenalizar la interrupción del embarazo por cualquier causa durante las 12 primeras semanas de gestación, tras aprobarse la iniciativa de la coordinadora del grupo parlamentario de Morena en el estado, Laura Estrada Mauro.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió con directivos de HSBC y destacó la participación de este banco en actividades financieras de Petróleos Mexicanos (Pemex). López Obrador dio a conocer que tuvo una reunión con el presidente de Grupo HSBC, Mark Tucker; con el exdirector general, John Flint; y con los directores para Latinoamérica, Paulo Maia, y general de la institución financiera en México, Nuno Matos.
 
*Integrantes del Consejo Nacional de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior se reunieron con los presidentes de las Comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública, y de Educación, Alfonso Ramírez Cuéllar y Adela Piña Bernal, respectivamente; convocada para analizar el Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2020, en el rubro de Educación Superior pública. En el encuentro, el secretario General de la ANUIES, Mtro. Jaime Valls Esponda, expuso a los legisladores federales que, a partir de 2016, el presupuesto ordinario ha crecido “cero por ciento real”, calculado con base en un deflactor estimado del 3.6 por ciento de inflación real.
 
*El Pleno de la Cámara de Diputados acordó que el jueves próximo un representante de los padres y madres de los 43 estudiantes desaparecidos de la Normal Rural “Raúl Isidro Burgos” de Ayotzinapa, Guerrero, haga uso de la tribuna, en ocasión del quinto aniversario de los lamentables hechos. El acuerdo de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), avalado en votación económica durante la sesión plenaria, detalla que la intervención se prevé hasta por 10 minutos, dentro de los cuales el invitado no podrá ser interrumpido.
 
Durante el arranque de las averiguaciones sobre la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa, a cargo del entonces procurador general Jesús Murillo y el titular de la Agencia de Investigación Criminal Tomás Zerón, autoridades federales y de Guerrero cometieron al menos 158 irregularidades en torno a 83 personas detenidas por este caso, documentó el equipo jurídico del Centro de Derechos Humanos Miguel Agustín Pro Juárez (Centro Prodh). Las anomalías ocurridas entre octubre y diciembre de 2014 se refieren a actos de tortura, dilación indebida en la puesta a disposición, detenciones ilegales por falsa flagrancia, incomunicación de los sospechosos y privación de una defensa adecuada, entre otras.
 
*Suman 12 planteles de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) los que habrían acordado irse a paro en protesta por los cinco años que se cumplen de la desaparición de los normalistas de Ayotzinapa.
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*La Fiscalía del Edomex vinculó a proceso a Marco Antonio "N", el sujeto que hace unos días entró a una casa del Condado de Sayavedra y asesinó a una mujer de origen argentino.
 
*Las preparatorias 2 y 6, así como las facultades de ciencias políticas, filosofía y letras; ciencias y economía de la UNAM decidieron irse a paro en conmemoración del aniversario por la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
 
*Una intensa tormenta que se precipitó sobre Playa Eréndira, en costas michoacanas, formó una 'culebra' de agua y viento que asombró a los lugareños; tres palapas resultaron destruidas.
 
*Las torrenciales lluvias registradas la tarde de este martes 24 de septiembre, en la zona metropolitana de Pachuca, tuvo como consecuencia la inundación de casi todos los carriles en la carretera México-Pachuca; las autoridades optaron por cerrar la autopista.
 
*En un reporte de los daños ocasionados por las lluvias, en por lo menos 40 colonias de Ecatepec, 29 de ellas con afectaciones mayores, por lo que solicitará el apoyo de los gobiernos del Estado de México y de la República, para atender a los damnificados de manera inmediata y con el fin de prevenir enfermedades, agilizar limpieza de alcantarillas y reparar daños en viviendas.
 
*El pleno del Senado de la República avaló los dictámenes que contienen las Leyes Secundarias de la Reforma Educativa. Con 78 votos a favor, 26 votos en contra y seis abstenciones quedaron aprobadas en lo general las leyes secundarias de la Reforma Educativa. Mientras se llevaba a cabo la votación, diputadas del PAN subieron a tribuna para mostrar una pancarta en la que se exhibía que AMLO y Morena eran traidores de la patria.
 
*Este miércoles, comisiones unidas del Senado de la República aprobaron el dictamen para la derogación de la figura del arraigo de la Constitución, al considerarla violatoria de los derechos humanos. Al respecto, Kenia López Rabadán, presidenta de la Comisión de Derechos Humanos, señaló que la decisión tomada este miércoles por las comisiones de Puntos Constitucionales, Justicia y Estudios Legislativos Segunda es histórica, pues cierra una vía de abusos cometidos por el gobierno.
 
*El titular de la Unidad de Inteligencia financiera de la Secretaria de Hacienda, ratificó la intención del gobierno federal de no actuar con impunidad ni tolerancia frente a la investigación que se le sigue Manuel Bartlett Díaz, director de la Comisión Federal de Electricidad. Dijo que en este caso se actuara sin importar la cercanía que se tenga con el Presidente de la República.
 
*El gobierno de Estados Unidos liberó la transcripción de la llamada telefónica por la que Donald Trump enfrenta una investigación para un posible juicio de destitución. El presidente de Estados Unidos, pidió a su par de Ucrania, Volodymyr Zelenskiy, que averiguara si el exvicepresidente Joe Biden cerró una investigación sobre una firma en la que trabajaba su hijo, según la transcripción de la conversación de julio publicada por el Gobierno.
 
*Policías capitalinos detuvieron a dos personas por su presunta participación en el robo en la Casa de Moneda, en la Ciudad de México. A través de un comunicado, la Secretaría de Seguridad Ciudadana informó que los acusados fueron detenidos luego de que policías identificaron el automóvil de la marca Volkswagen color rojo en el que el pasado 6 de agosto presuntamente escaparon con más de mil 567 centenarios y algunos relojes conmemorativos.
 
*El Congreso local de Oaxaca aprobó en lo general la despenalización del aborto, por lo que junto con la Ciudad de México es la segunda entidad en permitir que las mujeres decidan sobre su cuerpo y maternidad. La iniciativa fue aprobada con 24 votos a favor y 10 en contra, la cual modificó tres artículos del Código Penal, a fin despenalizar la interrupción del embarazo antes de las 12 semanas de gestación.
 
*El expresidente de Francia, Jacques Chirac, murió la mañana de este jueves a la edad de 86 años, informó su yerno Frédéric Salat-Baroux. El exjefe de Estado fue uno de los grandes representantes de la derecha francesa, además de ser alcalde de París y más tarde presidente de Francia entre 1995 y 2007.
 
*Durante un operativo policiaco en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, los uniformados se preparaban para una posible protesta por parte de la Coordinación Nacional de los Trabajadores de la Educación, sin embargo, ese fue el momento en el que encontraron en el estacionamiento del lugar una planta de marihuana con más de dos metros de altura.
 
*El Gobierno Federal y la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado acordaron un incremento de 5.1 por ciento promedio ponderado para un millón 200 mil servidores públicos de base, retroactivo al primero de enero pasado. Ese incremento al salario base y la suma de prestaciones económicas es resultado “de la relación de entendimiento y formal respeto” entre el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y la FSTSE, resaltó el dirigente de esa central, Joel Ayala Almeida.
 
*Durante agosto, la informalidad laboral en México repuntó a un nivel de 56.3%, lo que significó un incremento de 0.4% con respecto al mes anterior, cuando se ubicó en 55.9%, hecho que demuestra que más trabajadores carecen de prestaciones sociales o condiciones óptimas en sus contratos, informó el INEGI.
 
*Elementos de la Fiscalía General de la República iniciaron una nueva investigación sobre al caso Ayotzinapa, las diligencias periciales se realizan en el basurero municipal de Tepecoacuilco donde ya hay presencia de elementos de seguridad resguardando la zona, además llegó maquinaria pesada que hace excavaciones para buscar indicios sobre la desaparición de los 43 normalistas desaparecidos.
 
*En el quinto aniversario de la desaparición de los 43 estudiantes de Ayotzinapa, alumnos de la UNAM se irán a paro como protesta para exigir que se aclare el caso de los normalistas. La convocatoria para realizar el paro se organizó en los diferentes planteles por medio de asambleas, aunque alumnos de algunas escuelas, se quejaron en redes sociales que la decisión se tomó de manera arbitraria por un puñado de personas.
 
*A cinco años de la desaparición de 43 normalista de Ayotzinapa la Cámara de Diputados alista un pronunciamiento para exigir justicia. De ahí que, la Comisión de Justicia de San Lázaro aprobó un punto de acuerdo para exhortar a la Fiscalía General de la República para que “reencauce” la investigación sobre el caso de la desaparición de los estudiantes ocurrida en Iguala, Guerrero.
 
*Los familiares de los 43 normalistas de Ayotzinapa se manifestaron frente a la Fiscalía General de la República, a un día de cumplirse cinco años de la desaparición forzada de los estudiantes. Antes de la protesta, los padres de los normalistas marcharon desde el Antimonumento de los 43 hasta la Glorieta de Insurgentes.
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*El expediente sobre la desaparición de los 43 normalistas de la Escuela Rural Raúl Isidro Burgos se hizo público por primera vez el 11 de octubre de 2015. Fue presentado por la extinta Procuraduría General de la República luego de varias solicitudes de información para conocer los detalles que resguardaba la carpeta de investigación. La decepción vino cuando las organizaciones se percataron que de esas 54,000 fojas divididas en 85 tomos y 13 anexos, la mayoría estaba tachado y borrado. La PGR tachó nombres de testigos y de agentes del ministerio público involucrados en el caso; incluso cubrió los resultados de los peritajes médicos aun cuando dichos dictámenes eran información clave para saber qué ocurrió con los estudiantes el día de su desaparición ese 26 de septiembre de 2014.
 
*El líder de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, Joel Ayala, y la Secretaría de Hacienda lograron un acuerdo salarial ponderado de 5.1% de incremento, luego de varios meses de negociaciones, lo que beneficiará a la rama administrativa y de servicios generales de los trabajadores al servicio del Estado, que significan alrededor de 700 mil trabajadores. Para la rama médica y de paramédicos iniciarán las negociaciones en las próximas semanas.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador ofrece su conferencia de prensa afirmó que es una prioridad de su gobierno dar con el paradero de los 43 normalistas de Ayotzinapa que este 26 de septiembre cumplen cinco años desaparecidos. Acompañado por el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, portó una playera de los 43 normalistas, la cual le fue entregada por los padres de los estudiantes.
 
Este jueves 26 de septiembre se cumplen cinco años de la desaparición de los 43 normalista de Ayotzinapa, en Iguala, Guerrero. De acuerdo con la investigación oficial, con denuncias y acusaciones, policías de Iguala y del vecino municipio de Cocula, mataron a seis personas e hirieron a 25 más. Detuvieron a 43 estudiantes de la Escuela Normal Rural “Isidro Burgos”, y los entregaron a la banda criminal “Guerreros Unidos”.
 
*En conferencia de prensa, el subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, dio a conocer que en el marco del quinto aniversario de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa se dará a conocer un documental el cual estará disponible en el Sistema Público.
 
*Ante las amenazas cruzadas de morenistas y panistas de declarar la desaparición de poderes en Tamaulipas, Guanajuato y Veracruz, el líder de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, pidió prudencia y consideró que es jurídicamente complicado “configurar la hipótesis” para ello. Ayer martes, la Mesa Directiva del Senado recibió tres documentos con peticiones para que la Cámara alta realice la declaratoria de desaparición de poderes y se nombre a gobernadores interinos en dos estados gobernados por el PAN, Tamaulipas y Guanajuato, y uno por Morena, Veracruz, bajo el argumento de que en los tres estados se ha quebrantado el orden constitucional.
 
*Hay temas más importantes que atender y resolver que la desaparición de poderes en diferentes estados de la República, aseguró la lideresa de Morena, Yeidckol Polevnsky, y por ello buscará a los senadores de su partido para pedirles que se enfoquen en otros asuntos.
Entrevistada luego de reunirse con el embajador de China en México, durante la celebración de los 70 años de la fundación de la esa República Popular, la morenista subrayó que la discusión por desaparecer poderes no aporta, “lo que hay que hacer es trabajar”.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, expresó este miércoles que duda una posible desaparición de poderes en Veracruz, Tamaulipas y Guanajuato, al considerar que solo “se trata de temas políticos entre los senadores” Entrevistada luego de participar en el Foro Nacional Reputación, Verdad, Redes Sociales y Derechos Humanos, organizado por la Comisión Nacional de Derechos Humanos, que preside Luis Raúl González Pérez, Sánchez Cordero se refirió también al caso Ayotzinapa, al cumplirse este jueves cinco años de la desaparición de los jóvenes normalistas.
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*El Presidente Andrés Manuel López Obrador negó que él o su esposa sean socios de 26 empresas que fueron creadas en Veracruz, como lo detectó el Servicio de Administración Tributaria (SAT), por lo que las autoridades correspondientes investigarán al respecto. En conferencia de prensa, refirió que de acuerdo con la información que le proporcionó el mismo SAT, todas las empresas están inscritas el 11 de agosto de 2019 en Boca del Río, y en ellas registraron como socios a él y a su esposa, Beatriz Gutiérrez Müller.
 
*La iniciativa presidencial de Ley de Amnistía buscará saldar la otra deuda histórica del Estado mexicano. El proyecto de decreto solo tiene dos antecedentes en nuestra historia: la Ley de Amnistía promulgada en 1978, para excarcelar a los presos políticos de la llamada “Guerra Sucia”; y la de 1994, para terminar con la persecución de todos los actores del levantamiento indígena zapatista en Chiapas. La Ley de Amnistía deberá ser aprobada primero en la Cámara de Diputados, luego en el Senado, para finalmente ser adoptada en las 32 entidades del país.
 
*En una sesión que terminó la madrugada de este jueves, el pleno del Senado aprobó por mayoría en lo General y en lo Particular las Leyes Secundarias en materia educativa. Se trata del decreto que expide la Ley General de Educación y abroga la Ley General de la Infraestructura Física educativa. La ley general del sistema para la carrera de las maestras y los maestros.
 
*El Acuerdo Educativo Nacional reconoce a la interculturalidad como uno de los atributos de la enseñanza en el siglo XXI, aseguró el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma. Durante la inauguración del Seminario Internacional Equidad y Justicia en la Nueva Escuela Mexicana, el secretario Moctezuma refirió que estos dos temas son cruciales para el proyecto educativo del Gobierno Federal.
 
*En cinco años, México recuperará la autosuficiencia en la producción de la semilla madre, posteriormente, se rescatará la soberanía alimentaria, aseguró la senadora Ana Lilia Rivera, promotora de la Ley Federal para el Fomento y Protección del Maíz Nativo. El objetivo de esta ley, aprobada ya en el Senado y enviada a la Cámara de Diputados, es establecer un rediseño en la producción, comercialización, consumo y diversificación de este grano, a través de la creación del Consejo Nacional del Maíz, el cual estará a cargo del Ejecutivo federal, la Secretaría de Agricultura y representantes campesinos, indígenas, e investigadores, que pondrán en operación el Programa Nacional de Semillas del Maíz Nativo.
 
*El secretario de Agricultura y Desarrollo Rural, Víctor Villalobos, destacó que México ya está en camino de contar con un nuevo recurso legal para evitar el uso de maíz transgénico en el campo. Al opinar sobre la Ley de Fomento y Protección del Maíz Nativo, aprobada en Comisiones en el Senado, consideró que esa regulación está en línea con la política agrícola de México, que busca mejorar la producción de maíz sin recurrir a semillas modificadas genéticamente.
 
*Poblaciones enteras están amenazadas por el derretimiento de zonas heladas y el aumento del nivel de los océanos, a causa del calentamiento global. El informe del panel intergubernamental de expertos sobre el cambio climático de la ONU, advierte que la velocidad del calentamiento del mar se duplicó de 1993 a la fecha y el incremento en el nivel de las aguas marítimas se debe a la pérdida de hielo en Groenlandia y la Antártida, que aumentó diez veces más respecto a lo que ocurría en el siglo pasado.
 
*En la más reciente edición del Reciclatrón que se llevó a cabo en el Instituto Politécnico Nacional (IPN), se recolectaron 29 toneladas de residuos electrónicos y 1.6 toneladas de pilas. Este evento, celebrado el 19 y 20 de septiembre en Zacatenco, se realizó en coordinación con la Secretaría del Medio Ambiente de la Ciudad de México.
 
*Por 54 votos a 41, el Senado de Estados Unidos aprobó una resolución que da por terminada la declaración de emergencia nacional del presidente Trump, en la frontera con México. Aún debe ser aprobada en la Cámara de Representantes. En caso de ser avalada, el mandatario podría ejercer su poder de veto para dejarla sin efecto.
 
*El presidente Donald Trump reconoció el apoyo de México y de los países de Centroamérica para afrontar la migración de indocumentados, y criticó a los demócratas de no cooperar para frenar la llegada masiva de personas a Estados Unidos. En la sede de la ONU, en una reunión bilateral con el presidente de El Salvador, Nayib Bukele, Trump destacó que la migración procedente de América Central ha disminuido en 80% en comparación con mayo, cuando, aseguró, la crisis migratoria estaba en su punto más alto.
 
*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), Marcelo Ebrard, aseguró que, en el ámbito internacional, la lucha de México es por el fortalecimiento del ámbito multicultural y la defensa de los valores comunes.
En el marco de la 74 Asamblea General de las Naciones Unidas, el diplomático mexicano destacó la necesidad de hacer frente a los discursos de odio, discriminación y xenofobia. 
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*El Pleno del Senado aprobó en lo general y en lo particular el decreto que expide la Ley General de Educación y abroga la Ley General de la Infraestructura Física Educativa, con lo que se prioriza el interés superior de las niñas, niños, adolescentes y jóvenes a través de la participación de educandos, familias y docentes.
Dicha legislación que se remitió al Ejecutivo federal para su publicación en el Diario Oficial de la Federación y posterior entrada en vigor crea la Nueva Escuela Mexicana pública, gratuita, laica, obligatoria y multicultural, e incorpora el principio de universalidad.
 
*Con 24 votos a favor y 12 en contra, congresistas de la 64 legislatura local de Oaxaca, aprobaron la reforma al Código Penal para la despenalización del aborto hasta antes de las 12 semanas de gestación, lo cual coloca a la entidad como la segunda a nivel nacional en garantizar el derecho pleno de los derechos humanos de las mujeres.
 
*El titular de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Manuel Bartlett Díaz, aseguró que es el primer interesado de que la Secretaría de la Función Pública (SFP) dé a conocer el resultado de las investigaciones sobre su declaración patrimonial y de intereses, ya que no le encontrarán nada.
 
*Por su parte la senadora panista Xóchitl Gálvez acudió por segunda ocasión a la Secretaría Función Pública, donde promovió una segunda demanda en contra del titular de la Comisión Federal de Electricidad.
 
*Presuntos “grupos insurgentes” ofrecieron apoyo para buscar a los 43 estudiantes desaparecidos de la Normal “Raúl Isidro Burgos” en Ayotzinapa, Guerrero, reveló el abogado de los padres de los normalistas Vidulfo Rosales.
A un día de que se cumplan cinco años de la desaparición de los 43 jóvenes, dio a conocer que durante los primeros días de búsqueda “se acercaron los grupos insurgentes a la Normal”, pero aseguró que no se les permitió su intervención.
 
*Al menos ocho planteles de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) acordaron iniciar un paro de labores en solidaridad con los familiares de los 43 normalistas de Ayotzinapa desaparecidos hace cinco años.
 
*El senador Ricardo Monreal afirmó que la petición de desaparecer Poderes en Guanajuato y Tamaulipas, debido a los altos índices de violencia, cuenta con el aval de la bancada de Morena.
Monreal incluyó a Veracruz, estado gobernado por Morena y que había sido incluido por senadores del PAN en la lista de entidades donde se plantea la desaparición de Poderes.
 
*Luego de que se publicará ayer la transcripción de la famosísima llamada telefónica entre Donald Trump y el presidente ucraniano Volodymyr Zelensky, quedó confirmada la petición de ayuda del mandatario estadounidense para que se investigará en Ucrania al demócrata Jon Biden y los negocios de su hijo Hunter Biden.
En conferencia de prensa Donald Trump dijo estar de acuerdo con transparentar la información que surgió de una denuncia, pero también exigió transparencia por parte de su contrincante político.
 
*El presidente de Rusia, Vladimir Putin, reafirmó este miércoles su apoyo al gobierno de Venezuela y al diálogo entablado con un sector de la oposición para poner fin a la crisis en el país sudamericano, durante su encuentro en el Kremlin con su homólogo Nicolás Maduro.
 
*El ex presidente de la República de Francia, Jacques Chirac, murió la mañana de este jueves a la edad de 86 años, informó su yerno Frédéric Salat-Baroux.
El ex jefe de Estado fue uno de los grandes representantes de la derecha francesa, además de ser alcalde de París y más tarde presidente de Francia entre 1995 y 2007.
 
*La fundación Right Livelihood Award otorgó este miércoles el “Nobel Alternativo” 2019 a la sueca Greta Thunberg, a la defensora de derechos humanos Aminatou Haidar, de Sáhara Occidental, así como a la abogada de las mujeres Guo Jianmei, de China y al brasileño Davi Kopenawa.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa informa del aumento salarial de 5.1 por ciento ponderado, acuerdo al que llegaron la FSTSE y la Secretaría de Hacienda.
Comenta el analista que aun sigue pendiente el aumento de los empleados del sector privado, el cual deberá entrar en vigor el 1 de enero del siguiente año.
 
*A 5 años de la desaparición de 43 jóvenes normalistas, este jueves el presidente Andrés Manuel López Obrador apareció con una playera pare recordarlos y dar cuenta de los avances en las investigaciones, para lo cual lo acompañó el subsecretario Alejandro Encinas y el fiscal del caso, Omar Gómez Trejo.
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*A unas horas de que se cumplan 5 años de la desaparición de los normalistas de Ayotzinapa, familiares de los estudiantes realizaron una manifestación frente a la Fiscalía General de la República.
 
*Vidulfo Rosales, abogado de los padres de los jóvenes, dijo que con el gabinete del presidente Andrés Manuel López Obrador tienen la esperanza de que las investigaciones den con el paradero de los estudiantes.
 
*La Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, exhortó a la Fiscalía para que continúe con la investigación en contra de Tomás Cerón, ex titular de la Agencia de Investigación Criminal, por la presunta manipulación de la indagatoria del caso Iguala.
 
*Mientras, desde prisión Eliseo Villar, ex coordinador de la policía comunitaria en San Luis Acatlán, Guerrero, dijo que tres supuestos integrantes de Guerreros Unidos que habrían participado en la desaparición de los normalistas, le revelaron el punto al que fueron llevados los estudiantes, detalló que fueron asesinados y enterrados en un lugar lejano a Iguala.
 
*El Congreso de Oaxaca aprobó la despenalización del aborto durante las primeras 12 semanas de gestación, con lo que se convierte en la segunda entidad junto a la Ciudad de México en avalar una reforma de este tipo.
 
*El pleno del Senado aprobó las tres leyes secundarias en materia educativa, se trata de la General de Educación, del Sistema para la Carrera de las Maestras y los Maestros y la Reglamentaria del Artículo Tercero de la Constitución en materia de mejora continua de la educación.
 
*En el debate, el senador de Morena, Germán Martínez, acusó a la legisladora del PAN, Josefina Vázquez Mota, de incongruente, pues recordó que cuando estuvo a cargo de la educación del país, defendió al sindicato de Elba Esther Gordillo.
 
*En tanto Rubén Rocha, presidente de la Comisión de Educación, dejó en claro que no habrá pase automático para los normalistas recién egresados.
 
*Por otra parte, en comisiones de la Cámara Alta se avaló la eliminación de la figura del arraigo de la Constitución Mexicana para garantizar el respeto a los Derechos Humanos, la presunción de inocencia, libertad y defensa adecuada de los acusados, el dictamen subirá al pleno la próxima semana y en caso de ser aprobado pasará a los congresos locales para su ratificación.
 
*La Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior, la ANUIES, solicitó a la Cámara de Diputados un incremento de 17,230 millones de pesos al presupuesto de educación superior para el próximo año.
 
*La Comisión de Justicia de la Cámara Baja aprobó reformas a la Ley General de Cultura Física y Deporte para sancionar hasta con 6 años de cárcel a árbitros o jueces que cometan fraude en competencias o torneos deportivos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó que él o su esposa sean socios de 26 empresas que fueron creadas en Veracruz, como lo detectó el Servicio de Administración Tributaria, por lo que las autoridades correspondientes investigarán al respecto.
 
*En conferencia de prensa expresó su rechazo a la propuesta de Morena en el Senado de desaparecer poderes en Guanajuato y Tamaulipas, pues dijo que son cuestiones políticas que buscan descalificar a adversarios.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, dijo que el titular de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett, enfrenta una campaña en su contra por parte de los conservadores y confío en que el funcionario aclarara todo lo que se ha difundido sobre sus bienes.
 
*Más tarde, Bartlett Díaz, dijo que él no es inmoral y todos sus bienes están debidamente declarados ante la Secretaría de la Función Pública, aseguró que las campañas en su contra no tienen sustento puesto que nunca se le ha demostrado nada en todos los años que ha sido funcionario público.
 
*El ministro presidente de la Suprema Corte, Arturo Zaldívar, aseguró que el fuero ha sido utilizado para cubrir la corrupción y avalar la impunidad, por lo que consideró que quitarlo es constitucionalmente válido y no afecta la independencia judicial.
 
*Según datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, de enero a agosto de este año, 2,504 mujeres fueron asesinadas intencionalmente en el país.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, informó que tiene bloqueados 5 mil millones de pesos y 49 millones de dólares de la delincuencia organizada y la corrupción.
 
*Al presentar su tercer informe de gobierno, el mandatario Francisco García Cabeza de Vaca, dijo que el estado está en semáforo verde en materia de delitos de alto impacto y ocupa el lugar número 20 en materia de seguridad de acuerdo con el Secretariado Ejecutivo de Seguridad Pública.
 
*Además, dijo que la entidad se ubica en los primeros lugares nacionales en generación de empleo, inversión extranjera, comercio exterior y contribuciones fiscales, en el cierre de su informe habló sobre la propuesta de Morena en el Senado que pide la desaparición de poderes en la entidad y aseguró que el estado no es moneda de cambio ni se juega con él.
 
*Silvano Aureoles presentó su cuarto informe en medio de protestas en el congreso local, señaló que pese a la inseguridad que genera el crimen y a las dificultades financieras, Michoacán está de pie.
 
*Destacó que el estado es la entidad que más redujo la pobreza a nivel nacional, informó que se lograron inversiones sin precedentes en infraestructura educativa, de salud y de seguridad pública.
 
*El presidente del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Felipe Fuentes Barrera, rechazó que la sala superior haya resuelto la ampliación del mandato de dos a cinco años de Jaime Bonilla, gobernador electo de Baja California.
 
*En entrevista televisiva, el ex gobernador de Veracruz, Javier Duarte, negó desde el Reclusorio Norte haber cometido algún delito y aseguró que con su detención se quisieron esconder los escándalos de la administración del presidente Enrique Peña Nieto.
 
*El secretario de Seguridad Pública de Quintana Roo, Alberto Capella, señaló al grupo criminal de “los Bonfiles o cártel de Cancún” como los presuntos responsables del secuestro y homicidio del inspector José Antonio Archi Yama, chofer y prestanombres del ex gobernador Roberto Borge.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, lanzó una campaña contra la violencia de género, el objetivo es sensibilizar, reeducar y combatir la violencia contra las niñas y las mujeres.
 
*El INEGI Informó que en agosto la tasa de desocupación a nivel nacional se ubicó en 3.6% de la población económicamente activa, misma proporción que la del mes previo, sin embargo, aumentó 0.3 puntos porcentuales con respecto a agosto de 2018.
 
*La Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado obtuvo un incremento salarial del 5.1%, compuesto por salario base y la suma de prestaciones.
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*Celebró la bancada de Morena en el Senado, luego de que esta madrugada quedaran aprobadas las tres leyes secundarias en materia educativa, bajo la estricta vigilancia de la CNTE, que instaló un plantón a las afueras de la Cámara Alta. Con 78 votos a favor, 26 en contra y 6 abstenciones, el pleno del Senado aprobó el dictamen que expide la Ley General de Educación y abroga la Ley General de Infraestructura Física Educativa.
 
*En el marco del quinto aniversario de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, la Oficina de la Alta Comisionada para los Derechos Humanos de las Naciones Unidas y la Comisión Interamericana de los Derechos Humanos criticaron que no existan avances claros, ni celeridad en las indagatorias, al tiempo de que se llamó a que se creen nuevas teorías sobre la desaparición de los estudiantes.
 
*La Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados avaló el exhortó a la Fiscalía General de la República para que retome las indagatorias en contra del ex titular de la Agencia de Investigación Criminal, Tomás Zerón. Lo anterior se debe a que supuestamente la AIC manipuló la investigación sobres los 43 estudiantes de la normal Isidro Burgos, en Ayotizinapa.
 
*De acuerdo con Eliseo Villar Castillo, excoordinador de la Coordinadora Regional de Autoridades Comunitarias de San Luis Acatlán, asegura saber la ubicación exacta de los estudiantes desaparecidos la noche del 26 de septiembre 2014.Puedes leer: Buscan a normalistas de Ayotzinapa ahora en otro basurero. Villar Castillo, quien se encuentra preso desde 2015 en el penal de Chilpancingo, Guerrero, asegura tener información de primera mano de sicarios que participaron en la desaparición de los normalistas, sabe que los estudiantes fueron  ejecutados y enterrados en un punto de Guerrero, ubicación que, incluso, ya le fue revelada a Alejandro Encinas Rodríguez, subsecretario de Derechos humanos, población y migración; al antropólogo Abel Barrera Hernández y Vidulfo Rosales, abogado de los padres de los normalistas.
 
*La Unidad Especial de Investigación y Litigación del caso Ayotzinapa ha citado a declarar, dentro del nuevo procedimiento iniciado, al señor Ángel Heladio Aguirre, ex gobernador del estado de Guerrero; al señor Iñaki Blanco, ex Procurador de esa entidad; así como a Leonardo Vázquez, ex Secretario de Seguridad Pública de esa entidad, quienes han manifestado que habrán de presentarse a declarar, a principios de la próxima seman
 
*Suman 12 planteles de la Universidad Nacional Autónoma de México los que habrían acordado irse a paro en protesta por los cinco años que se cumplen de la desaparición de los normalistas de Ayotzinapa. Luego de asambleas estudiantes los jóvenes acordaron realizar este jueves una marcha que saldrá del Ángel de la Independencia hacia el Zócalo capitalino a las 16:00 horas.
 
*El que fue presidente de Francia entre 1995 y 2007, el conservador Jacques Chirac, murió este jueves a los 86 años, anunció su familia.  Su salud se había deteriorado desde su salida del Elíseo, a causa sobre todo de un accidente vascular cerebral que sufrió en 2005, durante su segundo mandato.
 
*La Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres postergó la decisión sobre si activan la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres en la Ciudad de México. La secretaria de las mujeres en la capital del país, Gabriela Rodríguez, explicó que se analizan algunas inconsistencias, por lo que ya no será el 30 de septiembre que se pueda activar este mecanismo.
 
*En medio del riesgo de recesión en la economía mundial, la desaceleración comercial y el estancamiento de Latinoamérica, México registrará un crecimiento en el 2019 de 0.4%, se dijo en la Conferencia de las Naciones Unidas para el Comercio y el Desarrollo. Durante la presentación del Informe sobre el Comercio y el Desarrollo 2019 de dicha conferencia, el jefe de la oficina del director Unctad, Igor Paunovic, dijo que “para México eso significa un estancamiento, porque en los últimos cinco años, la tasa de crecimiento bajó cada año. De 3.3% en 2015 vamos a menos de medio punto en este año y para América Latina son también años de estancamiento”.
 
*La Comisión de Justicia aprobó este miércoles un punto de acuerdo para que la Cámara de Diputados exhorte a la Fiscalía General de la República a que “reencauce” la investigación sobre el caso de la desaparición de los normalistas de Ayotzinapa, informó su presidenta, diputada Pilar Ortega Martínez. En declaraciones a la prensa, comentó que el punto de acuerdo surgió a partir de las recientes liberaciones de presuntos involucrados en el caso, y con motivo de los cinco años de la desaparición de los estudiantes en Iguala, Guerrero, que se cumplen hoy jueves.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó en La Mañanera que no hay ninguna limitante para esclarecer el caso de los 43 de Ayotzinapa, al tiempo que portó una playera que le fue entregada por las familias y que se comprometió a usar. Durante la conferencia matutina el mandatario indicó que todos están colaborando para esclarecer los hechos ocurridos entre el 26 y 27 de septiembre de 2014. “No hay ningún obstáculo”, agregó López Obrador que usó una playera que dijo le regalaron los padres y madres de los 43 estudiantes y le pidieron que la usara hoy, por lo que agregó que está cumpliendo.
 
*El subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Jesús Seade, descartó que el juicio político o impeachment contra el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, repercuta en la aprobación del T-MEC. 
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*"A cerrar filas por Michoacán", fue el llamado que este miércoles hizo el gobernador del Estado, Silvano Aureoles Conejo, en el marco de la rendición del cuarto Informe de Gobierno ante el Pleno del Poder Legislativo. En su mensaje, señaló que en la circunstancias actuales es importante reflexionar sobre el papel histórico que le corresponde jugar a Michoacán en los próximos años.
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*El coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal llamó a los gobernadores de Guanajuato Diego Sinhue Rodríguez Vallejo y de Tamaulipas, Francisco Javier García Cabeza de Vaca, para que cesen las campañas de odio, linchamiento y persecución política, en contra de los senadores representantes de estos Estados, los cuales dijo no están solos, ya que cuentan con el respaldo del grupo parlamentario, tras presentar la solicitud de desaparición de poderes para ambas entidades.
 
*En entrevista telefónica, el Gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue habló sobre la propuesta que presentaron senadores de Morena para la desaparición de poderes en Guanajuato y Tamaulipas. Dijo que él no ha promovido que se ataque a ningún senador, Morena, afirmó que Morena soltó al tigre y ahora quieren que ellos lo amarren. Señaló que no hay fundamento jurídico para desaparecer poderes; y que las declaraciones de Ricardo Monreal quedarán en una intentona.
 
*El Pleno de la Cámara de Diputados acordó que este jueves un representante de los padres y madres de los 43 estudiantes desaparecidos de la Normal Rural “Raúl Isidro Burgos” de Ayotzinapa, Guerrero, haga uso de la tribuna, en ocasión del quinto aniversario de los lamentables hechos. El acuerdo de la Junta de Coordinación Política, avalado en votación económica durante la sesión plenaria, detalla que la intervención se prevé hasta por 10 minutos, dentro de los cuales el invitado no podrá ser interrumpido. Además, será facultad de la Presidencia de la Cámara de Diputados velar porque se respeten las disposiciones constitucionales y legales, y se atienda lo previsto en el acuerdo.
 
*Por el quinto aniversario de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, varias escuelas de la UNAM. En la asamblea de la Escuela Nacional Preparatoria 2, ocho planteles acordaron realizar un paro de ocho días, para exigir la resolución del caso y el movimiento del 2 de Octubre.
 
*La tarde de este jueves se realizará una movilización masiva en Ciudad de México con motivo del quinto aniversario de los hechos de Iguala, vinculados con la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa, que afectará la circulación en el centro de la capital del país. La marcha iniciará en punto de las 16:00 h en el Ángel de la Independencia, ubicado en el cruce de Paseo de la Reforma y la calle Florencia, en la colonia Juárez de la alcaldía Cuauhtémoc.
 
*El Gobierno de México, que encabeza el presidente Andrés Manuel López Obrador, ofrece recompensa de 1 millón 500 mil pesos por información del paradero de los 43 estudiantes de Ayotzinapa. En conferencia de prensa, el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, informó que también hay una recompensa de 10 millones de pesos a quien informe sobre el paradero de Alejandro Tenescalco, presunto implicado en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
 
*En entrevista telefónica, el Gobernador de Tamaulipas, Francisco Cabeza de Vaca, habló sobre la propuesta que presentaron senadores de Morena para desaparición de poderes en Guanajuato y Tamaulipas y sobre las declaraciones de Ricardo Monreal en donde asegura que ha habido acoso y persecución a senadores de Morena. El gobernador denunció que los gobernadores de esos estados no han impulsado campañas contra los senadores.
 
*El periodista, Gamaliel García quien presentó una entrevista que le hizo a Eliseo Villar desde el penal de Chilpancingo, en la que señala que tres presos tienen información sobre el paradero de los cuerpos de los estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa.
 
*Los 43 estudiantes de la Escuela Normal Rural Rapul Isidro Burgos, “están escondidos en el mismo lugar donde fue escondido el autobús donde los transportaron”, reveló Eliseo Villar Castillo, excoordinador de la Coordinadora Regional de Autoridades Comunitarias de San Luis Acatlán, quien asegura saber la ubicación exacta de los normalistas. Villar Castillo, quien está preso desde 2015 y actualmente se encuentra en el penal de Chilpancingo, Guerrero, declaró que “algunos compañeros” le dieron información sobre el paradero de los jóvenes desaparecidos de Ayotzinapa; quienes “no salieron del estado de Guerrero”.
 
*Durante la conferencia de prensa matutina, Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos humanos, población y migración, confirmó que Eliseo Villar Castillo, excoordinador de la Coordinadora Regional de Autoridades Comunitarias de San Luis Acatlán, le reveló el lugar donde supuestamente fueron “escondidos” los 43 estudiantes de la normal de Ayotzinapa.
Además de tener contacto con Villar Castillo, reveló, tienen relación con el informante principal. También, detalló que tienen ubicado el sitio donde presuntamente están los normalistas, donde la Unidad de Especializada en el caso Ayotzinapa realizará una diligencia.
 
*El estado de Oaxaca se convirtió el miércoles en la segunda entidad federal en despenalizar el aborto en México, luego que su congreso votó por permitirlo en casos donde se hayan cumplido como máximo 12 semanas de gestación. Entre gritos de "¡asesinos!" y "¡sí se pudo!", la mayoría de los diputados, pertenecientes en su mayoría al partido Morena, aprobaron la iniciativa que despenaliza el aborto con 24 votos a favor y 10 en contra.
 
*La oposición demócrata ya cuenta con una mayoría en la Cámara de Representantes favorable a iniciar un proceso de juicio político contra el presidente Donald Trump. Al menos 218 congresistas se han manifestado a favor de iniciar los trámites para el impeachment, suficientes para la aprobación entre los 435 escaños. Por su parte, menos de una veintena de los 235 legisladores demócratas en la cámara aún se oponen o no se han mostrado a favor del proceso. En varios casos, se trata de congresistas que representan a distritos favorables al mandatario republicano, por lo que temen perder el apoyo de sus constituyentes.
 
*El delito de feminicidio registró un aumento del 14.13 por ciento en el número de carpetas de investigación, y 15 por ciento en el número de víctimas, durante el periodo enero-agosto de 2019, con relación al periodo similar de 2018. Entre enero y agosto de 2019 se registraron 638 carpetas tipificadas por el delito de feminicidio, mientras que en el mismo periodo de 2018 se contabilizaron 559.
 
*Durante su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador habló sobre el contrato que ganó la empresa Bio Pappel Scribe, propiedad de Miguel Rincón, su compadre, en la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos. Al respecto el mandatario pidió que la Secretaría de la Función Pública haga el dictamen correspondiente y sea ella la que determine. Se reportó que la empresa de Miguel Rincón obtuvo un contrato por 142.8 millones de pesos, del 6 de septiembre pasado, es para la recolección del cartón y papel de desecho y su permuta por papel nuevo.
 
*Ciro Gómez Leyva lee un fragmento de la columna de hoy en El Universal de Carlos Loret de Mola: “Manuel Bartlett fue implicado por Estados Unidos en el asesinato del agente de la DEA, Enrique “Kiki” Camarena, al grado que el entonces procurador americano, William Barr (que está ahorita de nuevo en el cargo) pidió que Bartlett fuera extraditado. Manuel Bartlett era el jefe directo de José Antonio Zorrilla, sentenciado por el asesinato del periodista Manuel Buendía, principal columnista en la década de los 80, quien había denunciado la complicidad del gobierno con el narco.
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*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló de las consecuencias para México de la crisis política en los Estados Unidos entre Donald Trump y los demócratas. “En este momento, uno de los problemas más grave que puede tener la economía mexicana, es la confrontación entre republicanos y demócratas por destituir a Donald Trump”, expresó.
 
*En entrevista con Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente dela Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados. habló sobre la reunión con la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior. Hay aproximadamente 10 universidades con una situación muy complicada, por eso decidimos convocar una Convención Universitaria para elaborar una estrategia de largo plazo. Señaló que quedan pendientes las investigaciones de la Auditoría Superior de la Federación sobre la Estafa Maestra. Se tiene que someter a revisión los temas de pensiones, contratos colectivos y gastos adicionales.
 
*En entrevista con Rubén Rocha Moya, presidente de la Comisión de Educación del Senado de la República, habló sobre las leyes secundarias de la Reforma Educativa. Se necesita mejorar los niveles educativos. No hay un pase automático para los normalistas, todos los que quieren que ser maestros tienen que pasar por un procedimiento. Es un proceso público que tenía que estar en la Ley de mejora educativa. Será un proceso convocado por los estados, ya que las condiciones de educación son diversas en cada localidad.
 
*Deo Debono, un párroco de Malta, fue acusado de participar en el robo de obras de arte sacro por valor de alrededor de 100.000 euros, según ha informado el diario local
 
*El Congreso de Oaxaca aprobó en lo general y en lo particular la despenalización del aborto hasta las 12 semanas de gestación. Te recomendamos: Alcocer: sistema de Salud, listo para interrupción del embarazo Entre gritos de "¡Asesinos!" y "¡Sí se puedo!", diputados del Congreso de Oaxaca aprobaron en lo general con 24 votos a favor y 12 en contra la iniciativa que despenaliza el aborto, dejando a las mujeres en completa libertad para decidir sobre su cuerpo.
 
*En entrevista con Hilda Graciela Pérez Luis, diputada de Morena en Oaxaca, habló sobre la despenalización del aborto con Luis Cárdenas. “En Oaxaca hay 20 mujeres detenidas por abortar”, informó. Pérez Luis indicó que en el estado hay una declaratoria de alerta de género por lo que esta medida era una deuda por parte del Estado.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, minimizó el encontronazo entre los grupos parlamentarios del PAN y Morena en el Senado por la intención de desaparecer los poderes en Tamaulipas, Guanajuato y Veracruz, y descartó que vaya a proceder, al calificar el hecho como “temas políticos” entre los legisladores.
 
*Tras el anuncio oficial de Nancy Pelosi sobre el juicio político contra el presidente estadounidense Donald Trump, éste indicó que los demócratas arruinaron “un día tan importante en las Naciones Unidas” con un anuncio que calificó de “malo para nuestro país” y “basura de cacería de brujas”.
 
*El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, dijo que el gobierno del ex presidente Enrique Peña Nieto interpuso más de 200 amparos para no crear la Comisión de Investigación para la Verdad y la Justicia del Caso Iguala. En la conferencia de prensa matutina del Presidente Andrés Manuel López Obrador, Encinas destacó la incorporación del GAT "que es el GIEI renovado, quien participarán sin ninguna limitación".
 
*Francisco Garfias, periodista y colaborador, habló sobre el caso Ayotzinapa comentó que se cumplen cinco años de la tragedia y lamentablemente se parte desde cero. Comentó que Alejandro Encinas dio una alta cifra de desaparecidos, y que el simbolismo de Ayotzinapa representa ese número de desaparecidos que no han recibido justicia.
 
*José Luis Guzmán Miyagui, periodista y colaborador, habló sobre "El Libro Rojo" de Vicente Riva Palacio. Dijo que comienza con una recreación de los sucesos que rodearon a la caída del Imperio Azteca en tiempos de Moctezuma II. Señaló que cuenta la historia roja de México, son cuatro volúmenes.
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*Recuento de algunas de las voces que se han escuchado en estos 5 años que se cumplen de la desaparición de 43 normalistas; algunas de ellas fueron retomadas de los documentales Ayotzinapa: la otra historia, Mirar Morir y Esperanza 43.
 
*Entrevista. Emilio Viano, analista político, explica todo sobre la situación Trump-Zelensky.
 
*Sección En Línea. El periodista Jesús Esquivel informa que se da a conocer el informe que entregó el "soplón" de la Casa Blanca sobre la llamada de Trump con el presidente de Ucrania. Detalla que el Congreso estadounidense está haciendo todo lo necesario para guardar la identidad de la persona que hizo la revelación.
 
*Alejandro Encinas, subsecretario de Derechos -humanos, Migración y Población, informa que, al cumplirse el 5 aniversario de los hechos ocurridos en Iguala, se transmitirá un documental de los trabajos realizados y una entrevista de una hora que les hizo el presidente del Sistema Público de Radiodifusión del Estado Mexicano, Jenaro Villamil.
 
*Ampliación. En una prolongada sesión fue aprobada en lo general y lo particular en el Senado, Ley General de Educación con 68 votos a favor y 39 en contra. La mayoría de Morena y aliados impidieron que prospera la oposición, que criticó la intervención y concesiones a la CNTE. Particularmente en lo que se refiere al reparto de plazas y la desaparición del Instituto Nacional de Infraestructura Educativa (Inifed).
 
*El titular de la SEP celebró la aprobación de las leyes educativas en el Senado y detalló en qué consisten éstas, además de que desmintió que las plazas de maestros se les dieron a los sindicatos.
 
*Avanza ya la intención de desaparecer, de eliminar la figura del arraigo. Las Comisiones Unidas de Puntos Constitucionales, Justicia y Estudios Legislativos del Senado aprobaron por unanimidad la eliminación del arraigo establecido en la Constitución Política desde 2008 y cuya utilización ha representado una grave violación a los Derechos Humanos. En la sesión de estas comisiones, la senadora panista Kenia López aseguró que se trata de una decisión histórica porque se deja atrás una época de abusos torturas y violaciones con el pretexto de investigaciones policiacas.
 
*El presidente de la Comisión de Gobernación, que es el encargado de elaborar el dictamen para la desaparición de poderes en Veracruz, Guanajuato y Tamaulipas, el senador Cristóbal Arias, dijo que el Senado no trabajará sobre las rodillas sino de forma seria y apegada a Derecho para decidir si existen o no elementos para proceder a la desaparición de poderes en estos tres estados y adelantó que el próximo martes se va a reunir con los funcionarios y sobre todo con la gente que va a determinar la ruta crítica y el procedimiento para establecer si se reúnen o no las causales y extremos legales que marca la Constitución para desaparecer los poderes de un estado y convocar a nuevas elecciones.
 
*Con 68 votos a favor 39 en contra y 0 abstenciones el Senado avala en lo general y en lo particular la Ley General de Educación y deroga la Ley General de la Infraestructura Educativa. Entre gritos de “Ya cayó, ya cayó, la reforma ya cayó”, celebraron los senadores de Morena mientras que los panistas mostraron mantas y letreros que decían “#EducaciónSinMafia”.
 
*El congreso de Oaxaca con 24 votos a favor y dos en contra, avala la reforma al Código Penal para la despenalización del aborto durante las primeras 12 semanas de gestación, con lo que se convierte en la segunda entidad de México, junto a la capital del país, en avalar una reforma de este tipo.
 
*A un día que se cumplen 5 años de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa, sus madres y padres protestaron frente a la Fiscalía General de la República para exigir justicia. El abogado de los familiares de los estudiantes desaparecidos afirmó que la protesta es para exigirle a la Fiscalía que se finquen responsabilidades a quienes incurrieron en irregularidades durante las indagatorias.
 
*Al menos 8 planteles de la UNAM acordaron un paro de actividades de entre 24 horas y 8 días en solidaridad con los familiares de los 43 normalistas.
 
*El titular de la CFE, Manuel Bartlett, asegura que las acusaciones en su contra son parte de una campaña de desprestigio, ya que todos sus bienes fueron declarados ante la Función Pública. El funcionario federal añadió que a pesar de los años nunca se le ha podido probar ningún acto de corrupción que él haya cometido y afirmó, nunca podrán encontrarlo.
 
*Por su parte, la senadora panista Xóchitl Gálvez pidió al presidente López Obrador que deje de proteger a Bartlett. Agregó que acudió por segunda ocasión a la Secretaría de la Función Pública donde promovió una segunda demanda contra el titular de la CFE por ocultar sus bienes.
 
*La presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Nancy Pelosi, asegura que el memorando de la conversación telefónica entre el presidente Donald Trump y su homólogo ucraniano Volodymyr Zelensky, confirma que el mandatario participó en un “comportamiento que socava la integridad de nuestras elecciones, la dignidad del cargo que ocupa y nuestra seguridad nacional”
  
*Estamos siguiendo de cerca lo que anunció Mario Delgado el día de ayer, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, con una iniciativa que tiene que ver con reducir el 50 por ciento los tiempos del Estado a los partidos políticos. Esto, desde luego, tiene implicaciones importantes, pero por lo pronto con el solo dato de que se pretende modificar la actual situación legal y el actual volumen de espacio, digámoslo así, que se administran desde las instancias del árbitro electoral para los partidos políticos y sus prerrogativas, estamos frente a algo que trastocaría de manera muy importante la posibilidad de los partidos políticos de acceder a la radio, a la televisión a lo que significan estos canales para emitir mensajes, para asumir posturas políticas y electorales en tiempos electorales y en tiempos generales.
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*A pesar del inicio de la investigación para el proceso de ‘impeachment’ contra el presidente Donald Trump, el subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Jesús Seade, confió que la ratificación del T-MEC no se verá afectada.
 
*Este viernes, el juez Juan Carlos Muñoz, llevará a cabo la audiencia incidental en la que se resolverá si se adopta o no la invocación del criterio de instalaciones estratégicas, con lo que se definirá si se cancela o no la construcción del aeropuerto de Santa Lucía.
 
*El presidente López Obrador se reunió en privado con directivos del banco HSBC, mediante un mensaje en redes sociales, indicó que a la reunión asistieron el presidente del grupo Mark Tucker y el director general de HSBC México, Nuno Matos. 
 
*La búlgara Kristalina Georgieva, es la nueva directora gerente del Fondo Monetario Internacional, en sustitución de la francesa Christine Lagarde, quién se postuló para presidir el Banco Central Europeo.
 
*La Casa Blanca dio a conocer fragmentos de una llamada telefónica que confirma que Donald Trump presionó a su homólogo de Ucrania, Volodímir Zelenski, para que investigará al ex vicepresidente de los Estados Unidos, Joe Biden y a su hijo Hunter, por sus nexos con la empresa gasera de aquel país, sin embargo, en la sede de la ONU, en Nueva York, Trump y Zelenski negaron que se hubiera presentado presión para activar la investigación contra Biden.
 
*En este marco, Trump negó que el Congreso de su país pueda ratificar antes de las elecciones de 2020 el tratado comercial con México y Canadá, debido a la intención de la oposición demócrata de iniciar un juicio político en su contra.
 
*El ex presidente de Francia, Jacques Chirac, murió de infección pulmonar a los 86 años.
 
*El presidente de Colombia, Iván Duque, dijo que entregará a las Naciones Unidas un expediente con pruebas fehacientes y contundentes que demuestran el apoyo de Nicolás Maduro a grupos armados ilegales en Venezuela.
 
*En el marco de la 74 Asamblea General de las Naciones Unidas, el canciller Marcelo Ebrard destacó la necesidad de hacer frente a los discursos de odio, discriminación y xenofobia.
 
*El Parlamento Británico reanudó sus sesiones, luego de que la Corte declaró la ilegalidad de la suspensión ordenada por Boris Johnson, ahí el Primer Ministro retó a la oposición a pedir un voto de confianza.
 
*El presidente chino, Xi Jinping, inauguró el nuevo aeropuerto internacional de Daxing de Beijing, el más grande del mundo, el cual tuvo un costo de 17,500 millones de dólares.


RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
26 DE SEPTIEMBRE DE 2019
 
*La Junta de Gobierno de Banxico disminuyó nuevamente 25 puntos base el objetivo para la Tasa de Interés Interbancaria a un día a un nivel de 7.75 por ciento. “El entorno actual sigue presentando importantes riesgos que pudieran afectar las condiciones macroeconómicas del país, su capacidad de crecimiento y el proceso de formación de precios en la economía. En este sentido, es particularmente importante que además de seguir una política monetaria prudente y firme, se impulse la adopción de medidas que propicien un ambiente de confianza y certidumbre para la inversión, una mayor productividad y que se consoliden sosteniblemente las finanzas públicas”, señala Banxico.
 
*En el mes de julio, el Indicador Global de la Actividad Económica disminuyó 0.1 por ciento en términos reales a nivel mensual con cifras desestacionalizadas. El Instituto Nacional de Estadística y Geografía informó que la baja ocurrió respecto a junio de este año, y que en comparación con julio de 2018 la caída real fue mayor de 0.6 por ciento.
 
*“Necesitamos que la sociedad nos ayude a conocer los hechos de verdad y de justicia”, expresó el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas, al refrendar las recompensas ofrecidas a quienes proporcionen información para la localización de los 43 normalistas desaparecidos el 26 de septiembre de 2014 en Iguala y para dar con uno de los principales sospechosos del caso.
 
*Tal como se esperaba, la mayoría de Morena y sus aliados políticos, a quienes se sumó Movimiento Ciudadano, en el Senado, aprobaron sin un solo cambio las leyes secundarias de la Reforma Educativa, tal como lo exigía la disidencia magisterial.
 
*El líder de la Coparmex lamentó las expresiones verbales del presidente Andrés Manuel López Obrador, cuando lo señaló de mezquindad. Gustavo de Hoyos le recordó al primer mandatario, que siendo candidato presidencial coincidió con Coparmex en que la obra del Nuevo Aeropuerto Internacional de México debería de concluirse con recursos privados y concesionarse. Por lo que le pidió congruencia.
 
*Compareció en secretario de Hacienda, Arturo Herrera, ante el Pleno de la Cámara de Diputados. Dijo que se acabó con la sistemática subestimación de ingresos, que el 2020 se va a privilegiar la recaudación.
 
*El Tribunal Federal Electoral aclaró que no ha decidido el caso de Baja California como se ha publicado en algunos medios de comunicación. Señalaron que la decisión no ha sido tomada y que dicho caso continúa en análisis.
 
*La Asamblea Nacional de Alcaldes, que agrupa a ediles de los estados de Oaxaca, Guerrero, Veracruz, Morelos y Estado de México, encabezados por el alcalde de Nezahualcóyotl, Juan Hugo de la Rosa, entregaron al presidente Andrés Manuel López Obrador un documento, para informarle sobre la grave situación que enfrentan los municipios en materia de infraestructura debido a la falta de recursos.
 
*La Justicia de Estados Unidos sentenció este jueves a Edgar Veytia, ex fiscal de Nayarit, a 20 años de prisión y cinco más bajo vigilancia por conspiración internacional para distribuir cocaína, metanfetamina y mariguana. La sentencia, emitida por la jueza Carol Bagley, quien preside la sala 10 D de la Corte Federal del distrito este de Nueva York, se da a ocho meses después de que el ex funcionario se declarara culpable de los cargos.
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*El secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, celebró la aprobación de las tres leyes secundarias en materia educativa por parte del Senado de la República. A través de un video publicado en sus redes sociales, el titular de la SEP, expresó que las tres leyes complementarán el esfuerzo educativo a fin de fortalecer este rubro en el país.
 
*Rectores del país pidieron a los diputados dejar de estigmatizar de corrupción a las universidades, como el caso de la triangulación de recursos identificado por la Auditoría Superior, porque argumentaron que está mermando el presupuesto para educación superior. Antonio Guzmán Fernández, rector de la Universidad de Zacatecas, dijo este miércoles en la Cámara de Diputados, que se está utilizando “como petate del muerto” el tema del desvío de recursos como excusa para no aumentar presupuesto a las universidades, deslegitimando además su función.
 
*A tres años del inicio de esta administración, las políticas públicas y estrategias sin precedentes implementadas por parte del Gobierno del Estado, han llevado a Tamaulipas a destacar a nivel nacional en rubros como desarrollo económico, generación de empleo y simultáneamente avanzar de manera sustancial en materia de seguridad y bienestar para sus residentes.
 
*El gobernador Alejandro Murat Hinojosa sostuvo una reunión bilateral con el primer ministro de Singapur, Lee Hsien Loong. Durante el encuentro, que tuvo lugar en la ciudad de Nueva York, Estados Unidos, se trataron temas relacionados con el Corredor Multimodal Interoceánico del Istmo de Tehuantepec, toda vez que la nación asiática ha basado su crecimiento económico en el desarrollo de infraestructura logística para el comercio internacional.
 
*Tras asegurar que se habla mucho y con muy pocos datos sobre el Caso Iguala, el exprocurador Jesús Murillo Karam defendió las investigaciones que la entonces Procuraduría General de la República a su cargo, realizó sobre la desaparición de los 43 normalistas de la normal rural de Ayotzinapa. En entrevista con Pascal Beltrán del Río, para Imagen Radio, Murillo Karam aseguró que el tema de la desaparición forzada de estudiantes durante la noche del 26 de septiembre de 2014 en Iguala, Guerrero, deberá ser un tema de análisis jurídico a profundidad.
 
*La mañana de este jueves, padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa llegaron al Palacio Legislativo de San Lázaro, en donde dirigieron un mensaje a la nación desde la tribuna de la Cámara de Diputados. Alrededor de las 10:25 h, una comitiva de los padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa arribaron al recinto legislativo, ingresando minutos más tarde al palco de invitados de la Cámara de Diputados.
 
*Entre la mentira y la esperanza, 5 años luchando por verdad y justicia para los 43”, así inició este jueves en la Cámara de Diputados el discurso de los padres de los estudiantes desaparecidos la noche del 26 de septiembre del 2014. Por primera vez desde que acontecieron los hechos, dos madres de los estudiantes subieron a la tribuna para tomar la palabra, iniciado por Hilda Hernández Rivera.
 
*La noche de Iguala, en la que desaparecieron 43 estudiantes de la Normal Rural de Ayotzinapa, dejó una huella delictiva que no se puede borrar a cinco años del hecho. Durante ese lapso, el municipio guerrerense ha registrado aumentos de entre 37% y 506% en delitos como asesinato, lesiones dolosas, robo de vehículo, robo a negocio, fraude y violencia familiar.
 
*El incremento de impuestos sobre bebidas azucaradas y cigarros, propuesto en el Paquete Económico, significará una recaudación de hasta 5 mil millones de pesos, reportó el Centro de Investigación Económica y presupuestaria. En el Paquete Económico se propuso aumentar el cobro del Impuesto Especial Sobre. Producción y Servicios en bebidas azucaradas de 1.17 pesos por litro a 1.27 pesos, así como en el cigarro, que pasará de 0.35 pesos a 0.49 pesos por unidad.
 
*Con carteles informativos y señalética en zonas exclusivas para mujeres, el gobierno de la Ciudad de México presentó la campaña ‘Paremos la violencia hacia las mujeres’ que además contempla difusión de spots en radio, televisión y redes sociales con el hashtag #DateCuenta. Estas acciones son parte del Plan de Acción Inmediata de Atención a la Violencia Contra las Mujeres, y la campaña tiene el propósito de erradicar la violencia de género en las casas, entre las parejas, espacios públicos, laborales y transporte público de la capital del país.
 
*El ex presidente de la República de Francia, Jacques Chirac, murió la mañana de este jueves a la edad de 86 años, informó su yerno Frédéric Salat-Baroux. El ex jefe de Estado fue uno de los grandes representantes de la derecha francesa, además de ser alcalde de París y más tarde presidente de Francia entre 1995 y 2007.
 
*Estados Unidos y Japón firmaron el miércoles un acuerdo comercial limitado que eliminará aranceles y ampliará oportunidades de mercado para productos agrícolas, industriales y digitales. Pero el pacto no aborda autos, un tema espinoso pero clave durante los meses de negociaciones, y el presidente Donald Trump indicó que ambos países siguen trabajando en un convenio más amplio.
 
*El Tribunal Constitucional de Perú evalúa el recurso de la líder opositora Keiko Fujimori para anular la prisión preventiva que la mantiene presa desde octubre de 2018 por presunta corrupción. El pasado 20 de septiembre, volvió a prisión después de ser dada de alta de una clínica privada de Lima en la que se determinó que padece dolencias como hipertensión arterial y hernia cervical.
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*La Secretaría de Educación Pública entregar los documentos que den cuenta de las reuniones, pláticas o cualquier otro tipo de comunicación entre la dependencia y la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, del 1 de diciembre de 2018 al 20 de junio de 2019. Por orden del INAI, la dependencia deberá proporcionar información que contenga las fechas de los eventos, participantes, demandas o pliegos presentados, así como cualquier respuesta otorgada por la autoridad.
 
*En medio de críticas de legisladores del PAN y PRI, el Senado de la República avaló, en lo general y en lo particular, la Ley General de Educación, que forma parte del paquete de leyes secundarias en materia educativa. Con 78 votos a favor, 26 en contra y 6 abstenciones, el pleno de la Cámara Alta dio luz verde al dictamen que contempla la abrogación de la Ley General de la Infraestructura Física Educativa. Desde el inicio de la discusión, la senadora por Acción Nacional, Guadalupe Saldaña, reconoció que la decisión de aprobar las leyes secundarias ya está tomada, pero advirtió que con esto perderán los niños y los maestros. “Gana la mafia”, sentenció la legisladora del blanquiazul.
 
*En entrevista con Alexandra Zapata, investigadora del Instituto Mexicano para la Competitividad, habló sobre las leyes secundarias de la Reforma Educativa. “Preocupa que las leyes secundarias educativas ligan las carreras educativas con el sindicato”, señaló. Indicó que había un avance de que los profesores más calificados tenía la oportunidad de desarrollarse y eso se rompe con las leyes secundarias. “Me preocupa que se pierda la autonomía en instituciones de evaluación”, expresó. Comentó que hay un interés de las cúpulas radicales del CNTE, ya que se maneja cifras millonarias en los presupuestos.
 
*El Gobierno Federal ofreció dos recompensas a quien dé información sobre el paradero de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa y quien dé la ubicación de una persona presuntamente ligada al caso.
 
*El sumar 5 años sin saber del paradero de los 43 normalistas rurales de Ayotzinapa, el Presidente Andrés Manuel López Obrador se puso la camiseta que le entregaron los familiares de los muchachos desaparecidos; la playera gris con la imagen de una mano formada por un trazo blanco en señal de alto con el número 43 al centro y la leyenda “Ayotzinapa. 5 años. Yo con la verdad”; también se la pusieron, Alejandro Encinas Rodríguez, subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación y Omar Gómez Trejo, fiscal especial para el caso Ayotzinapa.
  
*En un hecho histórico, este 26 de septiembre se realizó el pase de lista de los 43 normalistas de la escuela Normal Rural de Ayotzinapa, Raúl Isidro Burgos, desaparecidos en 2014. Desde tribuna se realiza pase de lista de los 43 normalistas de la escuela Normal Rural de Ayotzinapa, Raúl Isidro Burgos, desaparecidos el 26 de septiembre de 2014.
 
*Mujeres se manifiestan afuera de la Cámara de Diputados contra el impuesto a las ventas por catálogo propuesto por el Gobierno federal en la iniciativa de miscelánea fiscal 2020. Las inconformes portan mantas en las que exigen que se cancele el cobro del 20 por ciento del Impuesto sobre la Renta. Gabriela Lazcano, vendedora con diversos catálogos, señaló que les quieren cobrar un impuesto sobre ganancias que aún no obtienen.
 
*En entrevista con Cristóbal Arias, presidente de la Comisión de Gobernación en el Senado, habló sobre la polémica de desaparecer poderes en algunos estados de la República. “Hay denuncias de hostigamiento contra los senadores Martha Lucía Micher, Antares Vázquez, Guadalupe Covarrubias y Américo Villarreal “, señaló. Informó que sigue sobre la mesa el análisis de procedimiento sobre la desaparición de poderes en Tamaulipas y Guanajuato. “Llamó a todos los actores que abramos paso al diálogo”, expresó. Indicó que hay 10 estados con una situación crítica, “hoy llegaron tres asuntos por lo que se tiene que analizar y se tomará una decisión apegada al derecho”. 
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*Esta tarde Manuel Bartlett, director de la Comisión Federal de Electricidad, dio una larga conferencia de prensa donde respondió a los reportajes ‘Bartlett, bienes raíces y Bartlett S.A de C.V’ que se presentaron en W radio.
 
*A través de una carta dirigida a la secretaría de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, Bartlett explicó porque no se incluyeron las empresas de sus hijos y cónyuge e insistió que todos son independientes económicos, esto pese a que se ha documentado a través de las investigaciones que se presentaron.
 
*Bartlett se refirió a los reportajes como difusores de hechos incorrectos y agraviantes hacia su persona y sus hijos Manuel y Alejandra Bartlett Álvarez, quienes son independientes económicamente y que ellos desde el ejercicio de sus actividades profesionales y actividades económicas y de negocios todos ellos sin ser servidores públicos han construido y construyen su propio patrimonio y por dicha razón no los incluyó en sus declaraciones patrimoniales.
 
*En cuanto a la señora Julia Abdala Lemus, manifestó que él no tiene ningún vínculo jurídico de matrimonio o concubinato y por eso tampoco es sujeta al alcance de sus declaraciones patrimoniales.
 
*Manuel Bartlett dijo que el presidente ha expresado su confianza, pero esa confianza debe estar sometida al escrutinio de la conducta, del carácter y los antecedentes de cada uno.
 
*Loret de Mola concluyó que ninguno de los argumentos presentados por Manuel Bartlett es bueno, pues miente en cada una de las afirmaciones que hizo durante la conferencia de prensa y está tratando de negar los documentos presentados en los reportajes.
 
*Oaxaca de convirtió en la segunda entidad del país en despenalizar el aborto, con 24 votos a favor y 10 en contra el congreso oaxaqueño aprobó la posibilidad de que la mujer decida si quiere o no ser madre.
 
*El Congreso local, busca además amnistía a las mujeres que están pagando condenas en prisión por haber abortado.
 
*En medio de jaloneos entre Morena y la oposición, esta madrugada se aprobaron en el Senado las modificaciones a las leyes secundarias de la Reforma Educativa.
 
*Hoy se cumplen 5 años de una de las peores desgracias en la historia de México, la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa.
 
*Padres de familia de los estudiantes desaparecidos de Ayotzinapa fueron al pleno de la Cámara de Diputados, ahí pasaron lista a los 43 normalistas desaparecidos y exigieron que todas las autoridades correspondientes cumplan con su trabajo para resolver una tragedia que viven desde hace cinco años.
 
*Vidulfo Rosales, abogado de los padres de familia, en entrevista para Así las Cosas, dijo que en diciembre esperan tener la primera información de la Fiscalía del gobierno de Andrés Manuel López Obrador con respecto a cómo y desde dónde se retoman las investigaciones.
Rosales comentó que con el nuevo gobierno han visto una nueva señal, un trato diferente, con mayor disposición, aunque por el otro lado también es verdad que hay una investigación irregular, que lo que ha provocado es la liberación de muchos detenidos y eso produce un sentimiento de frustración en los padres y madres de familia.
 
*Hoy a las 4 de la tarde en la Ciudad de México se llevará a cabo una manifestación del Ángel de la independencia al Zócalo capitalino para conmemorar la desaparición de los estudiantes de Ayotzinapa así como exigir resultados.
 
*El rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, Enrique Graue, confirmó que buscará un segundo período como rector de la UNAM.
 
*Causa polémica en redes sociales las declaraciones de Donald Trump en donde asegura que está usando a México para proteger su frontera. 
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*Padres de los 43 normalistas de la Normal Raúl Isidro Brugos desaparecidos fueron recibidos en la Cámara de Diputados. “Entre la mentira y la esperanza, 5 años luchando por verdad y justicia para los 43”, así inició este jueves en la Cámara de Diputados el discurso de los padres de los estudiantes desaparecidos la noche del 26 de septiembre del 2014. Por primera vez desde que acontecieron los hechos, dos madres de los estudiantes subieron a la tribuna para tomar la palabra, iniciado por Hilda Hernández Rivera. La diputada Laura Rojas, presidenta de la Cámara, garantizó a los padres que el Legislativo dará seguimiento puntual a las nuevas investigaciones emprendidas por el nuevo gobierno.
 
*El gobierno mexicano ofrece recompensa de millón y medio de pesos a quien dé información sobre el paradero de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, informó el subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas. También ofrece diez millones de pesos de recompensa para quien dé información sobre Alejandro Tenescalco Mejía, quien, según dijo, es uno de los principales responsables de la desaparición suscitada en 2014.
 
*Al cumplir cinco años de la desaparición de los 43 estudiantes normalistas de Ayotzinapa, en Iguala, Guerrero, el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas, informó que tras investigaciones se plantea la hipótesis de que no hubo contacto entre los estudiantes y grupos criminales. En conferencia en Palacio Nacional, el funcionario federal informó que tras un análisis de 80 millones de registros de llamadas telefónicas durante cuatro años se identificaron 206 mil llamadas de interés que permitió la construcción de una red primaria de 84 mil líneas prioritarias y 116 números telefónicos.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que para el Gobierno de la República es un asunto fundamental que se esclarezcan los hechos del caso Ayotzinapa, que se encuentre a los jóvenes desaparecidos y se haga justicia. En conferencia de prensa, donde se rindió un reporte de los avances del caso, indicó que no hay ninguna limitante ni impunidad para nadie, y confió en que pronto haya resultados, “porque se están atendiendo las cosas bien, se trabaja de manera profesional” y en colaboración con la Fiscalía General de la República.
 
*A las cuatro de la tarde padre de los normalistas marcharán del Ángel de la Independencia hacia el Zócalo capitalino. Estudiantes de diferentes planteles de la UNAM se están sumando a la concentración en el Ángel de la Independencia. Se espera que alrededor de las cinco de tarde se realice una ceremonia en el Zócalo en conmemoración por los cinco años de la desaparición de los jóvenes de Ayotzinapa.
 
*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, aseguró esta mañana en una breve conferencia de prensa que está usando a México para protegerla frontera sur, esto como una especie de Patrulla Fronteriza. Estoy usando a México para proteger nuestra frontera, porque los demócratas no cambiarán las lagunas en el asilo’, afirmó Trump a la prensa. El mandatario también arremetió contra los demócratas quienes impulsaron hace unos días un proceso de investigación y juicio político en su contra y, en el cual, podría salir destituido del cargo como primer mandatario.
 
*En Oaxaca, acusan a Morena de violar la Constitución con la aprobación del aborto. Rodrigo Iván Cortés presidente del Frente Nacional por la Familia, acusó que la Constitución de Oaxaca fue violada por miembros de Morena, ya que para cambiar un artículo del Código es necesario reformar primero la Constitución por lo cual lo que hicieron es inválido. “La aprobación del aborto en Oaxaca es totalmente ilegal, se tendría que eliminar la protección a la vida en su constitución y eso no será posible porque el pueblo oaxaqueño es provida y, además, no se reformó la constitución porque no tenían los votos y por lo tanto pararon la sesión. Morena no logró reformar la constitución que sí protege la vida”. señaló.
 
*Tras asegurar que se habla mucho y con muy pocos datos sobre el Caso Iguala, el ex procurador Jesús Murillo Karam defendió las investigaciones que la entonces Procuraduría General de la República a su cargo, realizó sobre la desaparición de los 43 normalistas de la normal rural de Ayotzinapa. En entrevista con Pascal Beltrán del Río, para Imagen Radio, Murillo Karam aseguró que el tema de la desaparición forzada de estudiantes durante la noche del 26 de septiembre de 2014 en Iguala, Guerrero, deberá ser un tema de análisis jurídico a profundidad.
*Con un video, Andrés Manuel López Obrador mostrará un documental sobre los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa. El documental será transmitido en redes sociales y en todos los canales oficiales del gobierno.
 
*Los cuerpos de los 43 normalistas de la Normal de Ayotzinapa están en la Sierra de Guerrero, asegura Eliseo Villar Castillo. El exdirigente de la Coordinadora Regional de Autoridades Comunitarias de San Luis Acatlán, preso en Chilpancingo, aseveró conocer el destino de los 43 estudiantes que fueron desaparecidos el 26 de septiembre del 2014. Afirmó que dentro del penal de Chilpancingo se hizo amigo de tres de las personas que participaron en la desaparición de los normalistas y fueron ellos quienes le contaron cómo ejecutaron a los 43 jóvenes y dónde fueron enterrados, en algún punto del estado, información que afirma ya le fue entregada al subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas; al abogado de los padres, Vidulfo Rosales y a Abel Barrera, del Centro de Derechos Humanos Tlachinollan.
 
*De enero a agosto de este año, 2 mil 504 mujeres fueron asesinadas intencionalmente en el País, según datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública. Esta cifra, que arroja un promedio diario de 10, comprende el número de víctimas tanto de homicidios dolosos de mujeres como de feminicidios. El Estado de México, Guanajuato y Jalisco encabezaron la lista de los estados con más víctimas mujeres de homicidio doloso, con 231, 178 y 169, respectivamente.
 
*Con la campaña “Date Cuenta”, el gobierno de la Ciudad de México invita a la ciudadanía a combatir la violencia de género. La campaña se inició en las estaciones del Metro.
 
*El secretario de Educación, Esteban Moctezuma, celebró la aprobación de las tres leyes secundarias en materia educativa por parte del Senado de la República. A través de un video publicado en sus redes sociales, el titular de la SEP, expresó que las tres leyes complementarán el esfuerzo educativo a fin de fortalecer este rubro en el país. El funcionario explicó que, con la aprobación, se sientan las bases para formar “mexicanos y mexicanas incorruptibles, orgullosos de su país, productivos, solidarios y alegres”.
 
*Banxico baja su tasa de interés a 7.75%. La Junta de Gobierno del Banco de México decidió por mayoría disminuir en 25 puntos base el objetivo para la Tasa de Interés Interbancaria a un día a un nivel de 7.75 por ciento, al considerar que bajo las condiciones actuales dicho nivel es congruente con la convergencia de la inflación, a su meta en el horizonte en el que opera la política monetaria.
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*En punto de las 16:20 horas dio inicio la marcha a cinco años de la desaparición de 43 estudiantes de la escuela normal rural de Ayotzinapa. El contingente es encabezado por los familiares de los desaparecidos, así como por estudiantes de diversos planteles de la Universidad Nacional Autónoma de México y del Instituto Politécnico Nacional, y de la propia Normal Isidro Burgos.

*Un grupo de encapuchados realizaron pintas, destrozaron comercios, oficinas y pintaron la Glorieta de Colón, también las instalaciones de la Secretaría de Bienestar fueron agredidas, durante la manifestación que realizaron padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa.

*Padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa exigieron la aparición con vida de los estudiantes, a cinco años de su desaparición, bajo la consigna “Ni perdón ni olvido”. ¿Dónde están nuestros hijos? No vamos a descansar, no vamos a parar”, dijo Joaquina García, madre de uno de los normalistas desaparecidos.

*A cinco años de la desaparición de los 43 normalistas en Iguala, el presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que es prioridad del gobierno encontrar a los jóvenes y hacer justicia del caso. “No hay impunidad para nadie y se está trabajando con la Fiscalía y espero se tengan pronto resultados, porque se están atendiendo con seriedad.”

*A cinco años de la desaparición de los normalistas de Ayotzinapa, el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, pidió a la población a que ayude con información que puedan ser útil para resolver el caso. "Necesitamos que la sociedad nos ayude a conocer los hechos de verdad y justicia, por eso ofrecemos recompensa de un millón 500 mil pesos a quien nos dé información fidedigna y verificable de los estudiantes desaparecidos.

*El fiscal del caso Iguala, Omar Gómez Trejo, informó que la próxima semana se citará a todas y cada una de aquellas personas, funcionarios públicos, que en ese entonces tenían un cargo, a rendir sus declaraciones ministeriales. “A esta unidad acudirán la próxima semana el ex gobernador, el ex procurador y el ex secretario de Seguridad Pública del estado de Guerrero, e inmediatamente estaremos convocando a las autoridades e instancias federales que tuvieron un primer contacto con los hechos acontecidos la noche del 26 y 27 de septiembre de 2014.”

*Luis Carlos Ugalde, analista político, señaló que lo que está reabriendo el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador es un revisionismo político de un suceso, debido a la falta de profesionalismo de los ministerios públicos, de los investigadores, por la mala fama que dejó el anterior gobierno en materia de justicia y por la politización de este caso. “Yo creo que al final de esta revisión, que va a durar años, probablemente, y va a quedar insatisfacción y frustración, porque la narrativa del gobierno y la narrativa de muchos de los voceros del movimiento Ayotzinapa ha sido “Los queremos vivos”. Sabemos que esto es imposible, porque el sentido común nos dice que después de cinco años es obvio que si estuvieran vivos ya estarían localizados.”

Maru Rojas, reportera: Un hecho ya considerado histórico, a cinco años de la tragedia de Iguala, fue en San Lázaro recordada a otro nivel, sin la estridencia de las calles, pero sí con mucha pose. Los de Morena, que se “desgañitan” por todo, hoy para el apoyo, pues no les salía del alma el grito. Sin importar el partido, eso sí, prevaleció el uso político de la situación para lucrar con el dolor. Esa fue la bandera, los diputados sacándose fotos con los padres de los desaparecidos de Ayotzinapa, que no ayudaban a las víctimas, pero sí servían para la “egoteca”, que los vean cercanos a la tragedia.
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*La Cámara de Diputados inició trabajos ordinarios este jueves 26 de septiembre, con la intervención de dos madres de los estudiantes de la Escuela Normal Rural de Ayotzinapa, que fueron desaparecidos en septiembre de 2014, hace cinco años. Desde la Tribuna de San Lázaro, frente a la que los padres asistentes mostraron las pancartas con los rostros de sus hijos, mismos que se proyectaron en el Tablero Electrónico de Votación, demandaron que la Fiscalía General de la República continúe con las indagatorias y proceda contra ex funcionarios federales que manipularon y ocultaron las mismas, a fin de impedir se conozca la verdad. Varios diputados, principalmente de Morena, se sumaron a los padres para realizar el pase de lista de los desaparecidos.

*Legisladores de Morena reclamaron que la presidenta de la Mesa Directiva, Laura Rojas, la retirada de los invitados, para dar paso a la comparecencia del titular de la Secretaría de Hacienda. Los diputados del PRI no estuvieron presentes porque al mismo tiempo de la ceremonia realizaron una conferencia de prensa para tratar otros temas.

*En entrevista, el Gobernador constitucional del estado de Guanajuato, Diego Sinhue Rodríguez, habló sobre la propuesta de los senadores de Morena para desaparición de poderes en su entidad. El mandatario estatal dejó en claro que Guanajuato es un estado que reconoce que tiene un problema en seguridad, no obstante, dijo, en otras cosas “estamos mejor”. Aseveró que es importante darle vuelta a este tema, y lo importante es ponerse a trabajar. Agregó que lo piden es que los dejen trabajar y que se respete la voluntad popular.

*Grupos de anarquistas complican la marcha en conmemoración de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa. Varios jóvenes enmascarados realizan pintas y desmanes sobre Paseo de la reforma; no hay intervención por parte de la Policía. Hasta el momento se reportan daños a un hotel y al edificio de la Secretaría de Bienestar Social. No hay ningún pronunciamiento por parte de los padres de los normalistas de Ayotzinapa.

*Durante la conferencia mañanera, el presidente Andrés Manuel López Obrador se puso la camiseta que le dieron los padres de los 43 estudiantes de la Normal Raúl Isidro Burgos para conmemorar cinco años de su desaparición. El mandatario afirmó que para el Gobierno de la República es un asunto fundamental que se esclarezcan los hechos del caso Ayotzinapa, que se encuentre a los jóvenes desaparecidos y se haga justicia. El subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, y el fiscal especial, Omar Gómez también portaron las camisetas de los 43 desaparecidos.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, informó que, tras el análisis de millones de datos de telefonía celular, una de las primeras conclusiones es que ninguno de los estudiantes tuvo contacto con algún grupo delictivo. El funcionario de la Secretaría de Gobernación refirió que hay una recompensa de un millón 500 mil pesos para quien proporcione información fidedigna y verificable sobre el paradero de los jóvenes y una más de 10 millones para localizar a Alejandro Tenescalco, presunto implicado en la desaparición de los normalistas. Encinas aseveró que “la única verdad que hay es que no hay verdad alguna”.

*La marcha por los cinco años de la desaparición de normalistas de Ayotzinapa continúa sobre Paseo de la Reforma y ya está llegando al Zócalo. Hay gentes que están haciendo desorden y han vandalizado varios inmuebles a su paso, por lo que muchos comercios han bajado las cortinas. Se habla de que han arrojado petardos al interior de la librería Gandhi, en avenida Juárez. Ya se comienza a ver presencia de elementos de seguridad.

*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, pospuso un evento que tenía programado en la alcaldía de Benito Juárez, sin dar ninguna explicación del por qué la cancelación. Por la mañana, Claudia Sheinbaum manifestó su respaldo a los padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, con quienes dijo ya se había reunido unos días antes.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, aseguró que está usando a México para proteger la frontera, ante la falta de cooperación de los demócratas que están "obsesionados" con el juicio político en su contra. "Y quiero agradecerle a México: tienen 27 mil soldados, pero piensen qué mal está eso, que estamos usando a México porque los demócratas no arreglan nuestro sistema migratorio", señaló.

*Durante la marcha en memoria de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa, un reducido grupo de manifestantes llegó hasta la puerta principal de Palacio Nacional y comenzaron a golpearla, sin que nadie se los impidiera. A su paso con la marcha han afectado la fachada de varios restaurantes y edificios comerciales. Se rumoró que algunos de los vándalos habían sido detenidos por elementos de seguridad, pero al final esta información no fue confirmada.
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*Este día, aniversario de la desaparición de los normalistas de Ayotzinapa hace cinco años. Miles de personas marcharon en la capital del país para exigir respuestas. Los manifestantes arribaron al Zócalo donde realizaron un mitin en memoria de los 43.

*En el cruce de Reforma y La Fragua, un grupo reducido de anarquistas comenzaron a vandalizar edificios y agredieron y persiguieron a reporteros y camarógrafos para que no los grabaran. Más tarde realizaron pintas y rompieron vidrios de varios establecimientos a su paso por avenida Juárez. Al llegar al Zócalo, los anarquistas intentaron abrir la puerta central del Palacio Nacional y realizaron pintas en los muros del inmueble.

*Los desmanes de los vándalos se realizaron sin que interviniera ninguna autoridad. Alrededor de las seis de la tarde comenzaron a llegar grupos de seguridad y se apostaron en la avenida Eje Central para contener los actos de destrucción.

*La secretaria de Gobierno del Gobierno de la Ciudad, Rosa Isela Rodríguez, informó que tienen localizados a las personas que realizaron estos hechos violentos y se abrirán carpetas las correspondientes para dar con los responsables, quienes, dijo, podrían estar patrocinados por alguien.

*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum rechazó a ola de violencia de esta tarde, durante la marcha en memoria de la desaparición de los 43 normalistas desaparecidos de la Normal de Ayotzinapa. Mencionó que fue un reducido grupo, que no representa el espíritu de justicia que significa este evento.

*Por primera vez, Padres de los 43 jóvenes de Ayotzinapa hablan ante la tribuna de la Cámara de Diputados, al cumplirse cinco años de la desaparición de los normalistas. Una representante de los padres de los 43 jóvenes de Ayotzinapa habló este jueves ante la tribuna de la Cámara de Diputados, al cumplirse cinco años de la desaparición de los normalistas. La representante agradeció a la fracción parlamentaria de Morena y a la actual legislatura por abrir las puertas de la Cámara de Diputados a los familiares de los jóvenes desparecidos en Iguala la noche del 26 al 27 de septiembre de 2014. El único grupo que no estuvo presente en esta ceremonia fue el del PRI, que se ausentó durante la presencia de los padres de los normalistas.

*Andrés Manuel López Obrador se presentó en su conferencia de prensa en Palacio Nacional en compañía del subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, portando una playera que les obsequiaron los padres de los 43 normalistas. El presidente anunció que habrá una recompensa de un millón y medio de pesos a quien proporcione información valiosa sobre la desaparición de los 43 normalistas, a colaborar para esclarecer la investigación y dar con el paradero de los estudiantes de Ayotzinapa.

*El subsecretario de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas, informó que, tras el análisis de millones de datos de telefonía celular, una de las primeras conclusiones es que ninguno de los estudiantes tuvo contacto con algún grupo delictivo.

*Hoy se publicó la convocatoria para el inicio del registro de los aspirantes a la Rectoría de la UNAM. El actual rector, Enrique Graue, anunció buscará la reelección.

*La Junta de Gobierno del Banco de México (Banxico) decidió por mayoría disminuir en 25 puntos base el objetivo para la Tasa de Interés Interbancaria a un día a un nivel de 7.75 por ciento, al considerar que bajo las condiciones actuales dicho nivel es congruente con la convergencia de la inflación, a su meta en el horizonte en el que opera la política monetaria. Al dar a conocer el anuncio de política monetaria, el instituto central refirió que dos de los cinco miembros de la Junta de Gobierno votaron por disminuir dicho objetivo a un nivel de 7.50 por ciento.

*Durante su comparecencia en la Cámara de Diputados, el secretario de Hacienda, Arturo Herrera Gutiérrez, señaló que "en materia de gasto, tanto en 2019 como en 2020, el paquete económico refleja el compromiso del gobierno de México con hacer del Presupuesto una herramienta para el desarrollo económico, el abatimiento de la pobreza y la reducción de las brechas de desigualdad". Sostuvo que, en el mediano plazo, se prevé que el sector servicios registre un mayor ritmo de crecimiento y siga siendo un importante motor en la actividad económica agregada.

*La Secretaría de Hacienda y la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE) acordaron un incremento salarial del 5.1 por ciento promedio ponderado, que beneficiará a 700 mil servidores públicos administrativos y de servicios generales. El aumento al salario base y la suma de prestaciones económicas se aplicará a partir de la próxima quincena y será retroactivo al 1 de enero de 2019.

*El vocero de la Presidencia de la República, Jesús Ramírez Cuevas, consideró que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación no tiene mandato legal para sancionarlo por supuestamente realizar propaganda gubernamental en periodo electoral. Explicó que las sanciones son por la transmisión de eventos públicos del presidente Andrés Manuel López Obrador en las redes sociales, ámbito en el que el TEPJF no tiene facultad para regular. Además de que se privilegió el derecho a la información de los ciudadanos.

*En el Senado de la República se aprobó, en lo general y en lo particular, las leyes secundarias de la reforma educativa impulsada por el gobierno federal. Sin abstenciones, 73 votos a favor, 31 en contra, la Cámara de Senadores avaló en lo general y lo particular la Ley reglamentaria del artículo tercero constitucional en materia de Mejora Continua de la Educación.
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