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*El ministro Eduardo Medina Mora presentó este jueves su renuncia a la Suprema Corte de Justicia Nacional, de acuerdo con fuentes del Poder Judicial. Once años antes de que concluyera su cargo como ministro, luego de que fuera propuesto en 2015 por el entonces presidente Enrique Peña Nieto. El motivo apunta a las investigaciones que realiza la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda, dirigida por Santiago Nieto, sobre sus cuentas y manejos financieros de los últimos años.
 
*A 10 meses de asumir el cargo, Jesús Orta dejará la Secretaría de Seguridad Ciudadana, lo cual será oficial este viernes a las 9:30 horas en conferencia de prensa, además de los motivos de este primer cambio en su gabinete. El anuncio lo hará la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, en una conferencia de prensa esta mañana.  La mandaría capitalina ha sido presionada por diversos partidos políticos para que Orta Martinez dejara el cargo debido a que los niveles de inseguridad en la ciudad van a la alza.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador pidió respeto a la soberanía de México, luego que Estados Unidos consideró “perturbadora” la posibilidad de que Pemex adquiera el control operativo del campo petrolero Zema, consorcio privado liderado por la estadounidense Talos Energy. En su conferencia de prensa, el Ejecutivo rechazó que se busque cometer una arbitrariedad y expresó que, en todo caso, ese asunto debe tratarse a través de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE).
 
*Los riesgos fueron menores de lo que se esperaba, afirmó Nashieli Ramírez, presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México, esto, al hacer un balance de la marcha de ayer donde se conmemoró el 51 Aniversario de la represión del Movimiento Estudiantil de 1968. “A como estábamos midiendo el riesgo de la marcha, las cosas estuvieron bastantes menores de lo que habíamos esperado, hubo muchas cosas que se conjuntaron para que las cosas no se salieran de control y tampoco hubiera una respuesta represiva por parte del Estado”. mencionó Nashieli Ramírez.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
GRUPO FÓRMULA 103.3 FM
EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - ÓSCAR MARIO BETETA
04 DE OCTUBRE DE 2019
 
*Eduardo Medina Mora envió su carta de renuncia al presidente Andrés Manuel López Obrador para dejar el cargo como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación a 11 años de concluir su periodo, en la misiva no da las razones de esta decisión, pero señala que se apega al artículo 98 de la Constitución, el presidente aceptó la dimisión y remitió al senado el escrito para que sea analizado, los legisladores abordarán el tema el próximo martes.
 
*Por su parte el ministro presidente del máximo tribunal de Justicia del país, Arturo Zaldívar, informó que estará atento a las determinaciones que tome el poder ejecutivo y el senado.
 
*Previo a su renuncia, Medina Mora, prohibió al Congreso de Nuevo León sancionar al gobernador Jaime Rodríguez Calderón, por haber utilizado a 572 empleados públicos para recabar firmas de apoyo a su candidatura presidencial en 2017.
 
*Jesús Orta Martínez renunció a la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, en su lugar quedaría Omar García Harfuch, jefe de la policía de investigación de la procuraduría capitalina, la jefa de gobierno Claudia Sheinbaum dará el anuncio oficial este viernes. 
 
*El presidente López Obrador rechazó que se haya expuesto a los trabajadores del Gobierno de la Ciudad de México que participaron en los cordones de paz, ante la marcha por el 51 aniversario de la matanza del 2 de octubre.
 
*En conferencia de prensa pidió al departamento de Estado de Estados Unidos actuar con respeto a la soberanía mexicana y pedir información al gobierno sobre el campo petrolero Zama. 
 
*Por otra parte, solicitó a Jaime Bonilla, gobernador electo de Baja California, que acate la decisión del Tribunal Electoral el cual válido un período de 2 años de mandato.
 
*Además, dijo que los servidores públicos que intervengan en el proceso interno para la renovación de la dirigencia nacional de Morena, serán despedidos y pedirá a las autoridades castigar a quienes utilicen recursos públicos para favorecer a cualquiera de los aspirantes.
 
*Al comparecer ante diputados en el marco de la glosa del Primer Informe de Gobierno, el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma, afirmó que el Estado es el rector de la educación y aseguró que la asignación de plazas a maestros será transparente.
 
*Apuntó que en la SEP no existen privilegios para nadie, incluidos la CNTE y el SNTE, dijo que las leyes secundarias disponen de una estrategia nacional para el fortalecimiento de las escuelas normales.
 
*El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, dijo que es necesaria una mayor inversión y recaudación para que exista crecimiento económico y redistribución del ingreso.
 
*Durante su comparecencia en el Senado por el análisis del Primer Informe de Gobierno, aseguró que no habrá un subejercicio del presupuesto ya que el gasto comenzará a darse hacia final del año.
 
*Además, dio a conocer que el gobierno redujo la deuda de Pemex en 600 millones de dólares.
 
*Por otra parte, reconoció que la cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de México en Texcoco, fue algo que se debió haber explicado mejor, para evitar la incertidumbre y desconfianza que generó entre los inversionistas.
 
*El Senado aprobó en comisiones el dictamen sobre la revocación de mandato, la minuta establece que este ejercicio se realizará hasta febrero de 2022 y prevé que sea convocado por ciudadanos y no por el jefe del ejecutivo, el martes próximo se dará primera lectura y el jueves se votará en el pleno.
 
*Diego Sinhue, gobernador de Guanajuato, dio a conocer que hay un acuerdo con Ricardo Monreal, coordinador de los senadores de Morena, para dar por concluido el conflicto de la solicitud de desaparición de poderes.
 
*René Bejarano rechazó que exista algún impedimento legal para que su sobrino, Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, haya sido el juez que dictaminó la prisión preventiva en contra de Rosario Robles, quien está acusado de participar en la estafa maestra, en conferencia de prensa dijo que ahora que la ex funcionaria está detenida, el destino le dió la razón.
 
*El ISSSTE solicitó a la Secretaría de Hacienda que le permita adquirir de manera directa algunos fármacos que requiere y no fueron comprados en la mega licitación de junio, debido a que varias partidas se declararon desiertas.
 
*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, reiteró que el cinturón de paz implementado por funcionarios locales durante la marcha del 2 de octubre, cumplió su objetivo, adelantó que esta medida se podría llevar a cabo cada vez que sea necesario.
 
*Por los hechos de violencia registrados durante la marcha del 2 de octubre, la procuraduría capitalina informó que inició 6 carpetas de investigación por diversos delitos, la mayoría de las denuncias son por lesiones dolosas.
 
*El Congreso de Guerrero aprobó reformas al Código Penal Estatal para establecer la exclusión del delito de lesiones u homicidio cuando se actúe en legítima defensa.
 
*Un cortejo fúnebre fue atacado en el libramiento de Manuel Zavala en el municipio de San Miguel de Allende, se reportan dos fallecidos y 5 heridos.
 
*Este jueves inició la búsqueda de fosas clandestinas con restos humanos dentro del penal de Topo Chico en Monterrey, Nuevo León, que dejó de operar el lunes pasado, participan equipos forenses coordinados por la Comisión de Búsqueda de Personas Desaparecidas y la Fiscalía del estado. 
 
*El secretario de Turismo, Miguel Torruco, anunció la realización del primer tianguis turístico de pueblos mágicos, que se llevará a cabo del 24 al 27 de octubre en Pachuca, Hidalgo.
 
*La secretaría de Economía, Graciela Márquez, presentó oficialmente el decálogo de la nueva política industrial del sexenio que tiene entre sus premisas promover una mayor competencia, aumentar el contenido nacional en las exportaciones y generar un entorno de negocios amigable para atraer inversiones.
 
*El Inegi informó que en septiembre el indicador de confianza del consumidor registró un crecimiento mensual de 1.03 puntos, con lo cual suma dos meses al alza.
 
*De acuerdo con un informe de la Asociación Mexicana de Distribuidores de Automotores, el financiamiento para vehículos nuevos entre enero y agosto mostró una disminución de 10.6%, comparado con el mismo período del año pasado.
 
*Los acreedores de la prestadora de servicios petroleros Oro Negro, pusieron en subasta las 5 plataforma de la compañía para saldar parte de los préstamos que ofrecieron para iniciar la empresa.
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*Sujetos armados atacaron a balazos a personas que realizaban un cortejo fúnebre en el municipio de San Miguel de Allende, Guanajuato. Por el momento, se reportan dos muertos y cinco heridos. Según medios locales, el cortejo habría salido de la colonia Independencia, y al arribar al libramiento Manuel Zavala, se produjo una serie de detonaciones hacia los asistentes.
 
*Este jueves inició la búsqueda de fosas clandestinas o restos humanos dentro del penal de Topo Chico en Monterrey, Nuevo León, que dejó de operar el lunes pasado. Tras clausurar el penal de Topo Chico, que habrá de convertirse en un parque público, la población tendrá la oportunidad de visitar el penal, que durante mucho tiempo estuvo bajo el control de ‘Los Zetas’.
 
*Ya son cuatro días consecutivos de protestas violentas en Irak a pesar del toque de queda decretado por el gobierno. La cifra de personas muertas aumentó a 40.
 
*A primera hora de la tarde del jueves, apenas pasado el mediodía, París se convertía en escenario de un terrible crimen que atentaba directamente contra el corazón de sus defensas. Mickaël H., un funcionario de la Jefatura de Policía de la capital gala, acababa con la vida de cuatro de sus compañeros al apuñalarlos con un cuchillo de cocina, antes de morir abatido con un disparo en la cabeza por otro agente.
 
*El diario ‘The Washington Post’ publicó que Trump quería armar con bayonetas a soldados y agentes para frenar el flujo migratorio. Defensores de derechos humanos han criticado este tipo de sugerencias
 
*La Vocería de la Guardia Nacional informó que en dos acciones diferentes en Chiapas, los efectivos detuvieron a cuatro personas que trasladaban a 243 migrantes centroamericanos en condiciones de hacinamiento y con signos de deshidratación. Indicó que en la primera acción, los hechos ocurrieron en el kilómetro 85+500 de la carretera Villahermosa-El Escopetazo, donde los uniformados al efectuar inspecciones de manera aleatoria, marcaron el alto a un camión de carga.
 
*Según una investigación realizada por la agencia de noticias AP y el programa de televisión Frontline, el gobierno de Trump empezó a privatizar la detención de niños migrantes.
 
*Donald Trump pidió a china que investigue a los Biden. No fue en una llamada, lo hizo frente a la prensa. Volvió a solicitar a un gobierno extranjero que investigue a su principal rival político.
 
*El ministro, Eduardo Medina Mora, presentó su renuncia a la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Medina Mora ingresó a la Corte en marzo de 2015 y su periodo vencería en el 2030. La renuncia presentada es un hecho inédito desde la reforma constitucional de 1994, que creó a la actual Suprema Corte. Conforme al artículo 98 de la Constitución, las renuncias de los ministros de la SCJN proceden por causas graves y una vez presentadas se someten para su aceptación al Titular del Ejecutivo, si éste la acepta, la envía al Senado para su aprobación.
 
*La Presidencia de la República confirmó que el presidente López Obrador aceptó la renuncia del ministro Eduardo Medina Mora y será remitida al Senado para su análisis.
El pleno del Senado se alista a procesar la renuncia. Una vez que se la haga llegar el presidente Andrés Manuel López Obrador, el procedimiento legal es que se someta a votación del pleno y solo se requiere mayoría simple para que se confirme.
 
*Jesús Orta Martínez renunció a la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México. Se presume que sería relevado por Omar Hamid García Harfuch, titular de la Policía de Investigación de la Procuraduría General de Justicia de la CDMX.
Israel Benítez López, actual subsecretario de Operación Policial, se haría cargo de la SSC mientras se formaliza el relevo de Orta Martínez.
 
*El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Arturo Herrera, afirmó que el Índice de Desarrollo Humano en la alcaldía Benito Juárez de Ciudad de México, es comparado con el de Suiza, mientras en el municipio de San Pedro Garza García en Nuevo León se iguala al índice de Israel. Durante su comparecencia en el Senado con motivo de la Glosa por el Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y el Paquete Económico para 2020, Herrera señaló que en el municipio de San Martin, Oaxaca el índice de desarrollo humano se compara con el de la República de Mali en África Occidental por la pobreza que hay en la región, así como el de Cochoapa el Grande en Guerrero, que es idéntico al de la República de Burundi.
 
*El féretro del humanista Miguel León-Portilla ingresó al Palacio de Bellas Artes entre aplausos de amigos, lectores y decenas de discípulos. Lo recibieron la titular de la Secretaría de Cultura federal, Alejandra Frausto; el rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, Enrique Graue, y la dra. Beatriz Gutiérrez-Muller “en representación del presidente de la República”, dijo la también investigadora.
 
*Cerca de 200 personas fueron detenidas durante la jornada de disturbios y protestas de este jueves en Ecuador, en su mayoría en la ciudad costera de Guayaquil, donde hubo saqueos, según la ministra del Interior, María Paula Romo. En declaraciones a un canal de televisión local, Romo precisó que las fuerzas de seguridad arrestaron a 195 sospechosos, de los que 150 fueron detenidos en Guayaquil, "en su mayoría asociados al robo y vandalismo".
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
04 DE OCTUBRE DE 2019
 
*Esta tarde trascendió información acerca de la presentación de renuncia que el ministro Eduardo Medina Mora hizo ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación. La renuncia presentada por el ministro Medina Mora es un hecho inédito desde la reforma constitucional de 1994, que creo a la actual SCJN. El ministro Medina Mora había sido elegido por el Senado de la República en 2015, a partir de la terna presentada por el expresidente Enrique Peña Nieto; su periodo estaba contemplado a vencer hasta el año 2030.
 
*Jesús Orta dejará la Secretaría de Seguridad Ciudadana, lo cual será oficial este viernes a las 9:30 aproximadamente, en conferencia de prensa. A 10 meses de asumir su cargo, la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum ofrecerá una conferencia para informar sobre el primer cambio en su gabinete. Además, con información de Milenio, Omar García Harfuch, quien el pasado 15 de junio fue designado como jefe de la Policía de Investigación de la Procuraduría capitalina, tomará el lugar de Orta.
 
*Durante su conferencia de prensa matutina, el presidente Andrés Manuel López Obrador informó que la Escuela es Nuestra, que consiste en destinar fondos para dar mantenimiento y atender 170 mil escuelas primarias del país. Se van a destinar en una primera etapa más de 20 mil millones de pesos, pero "la esencia de este programa es que los recursos van a llegar de manera directa", refirió López Obrador.
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*El Presidente Andrés Manuel López Obrador aceptó esta noche la renuncia de Eduardo Medina Mora, como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). La Presidencia de la República confirmó a través de su vocero que la renuncia del ministro al máximo Tribunal del país será remitida al Senado para su análisis correspondiente. Una vez recibida la notificación, la Mesa Directiva de la Cámara alta deberá convocar a sesión, que incluso puede ser de carácter extraordinario, para analizar la dimisión del ministro, y esperar la terna que sea propuesta por el titular del Ejecutivo Federal, para ocupar el lugar vacante en la Corte.
 
*El Artículo 98 de la Constitución Mexicana establece que cuando la falta de un ministro excediere un mes, el Presidente someterá el nombramiento de un ministro interino a la aprobación del Senado, observándose lo dispuesto en el Artículo 96 de la Carta Magna.
Sin embargo, precisa que las renuncias de los ministros de la Suprema Corte de Justicia solamente procederán por causas graves; serán sometidas al Ejecutivo y, si éste las acepta, las enviará para su aprobación al Senado.
 
*Varios portales de periódicos nacionales mencionan que el origen de la renuncia de Medina-Mora pudiera estar en la información publicada por el diario "El Universal" que publicó que los ingresos que Medina Mora reportó al SAT y a Hacienda de 2013 a 2017 en sus declaraciones anuales de impuestos, ascendían a más de 26 millones de pesos, cantidad cuatro veces inferior a la suma de las transferencias por 903 mil pesos y 2.3 millones de libras esterlinas que envió desde sus cuentas en México al Reino Unido y a los 2.1 millones de dólares que transfirió a Estados Unidos, lo cual fue reportado como "actividad sospechosa" por la Agencia Nacional del Crimen Británica.
  
*La rectoría de la educación la tiene el Estado, afirmó el titular de la Secretaría de la Educación Pública (SEP), Esteban Moctezuma, al comparecer ante diputados, en el marco de la glosa del Primer Informe de Gobierno. Señaló el funcionario que esta administración asume el compromiso de eliminar la corrupción generada por la venta de plazas magisteriales, por lo que, dijo, ahora el proceso para asignarlas será transparente. En el Legislativo se reconoció que ha habido acercamiento de la SEP con los maestros.
 
*La Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior, ANUIES, presentó a la Secretaría de Educación Pública (SEP) una propuesta para elaborar una Ley de Educación Superior que tenga flexibilidad para atender lo que sucede en el mundo en materia de tecnologías de la información y comunicación. El secretario general de la ANUIES, Jaime Valls, detalló que esta legislación contemplará la creación de un consejo de universidades. En el encuentro, Salma Jalife, subsecretaria de Comunicaciones y Desarrollo Tecnológico, destacó la necesidad de resolver el tema de la conectividad, tanto en las instituciones educativas como en diversas comunidades.
 
*El Instituto Politécnico Nacional (IPN) inauguró las actividades del programa "Jóvenes de Excelencia Citibanamex", una iniciativa de Reino Unido en México que apoya y capacita a estudiantes sobresalientes de 195 escuelas afiliadas a la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES). Durante ocho semanas, 200 alumnos fortalecerán sus competencias en la lengua inglesa con profesores de universidades del Reino Unido. Esto les abrirá la posibilidad de realizar estudios de maestría.
 
*Jóvenes hackers tienen 30 horas para vulnerar la mayor cantidad de sitios web posibles.
Participan en la tercera edición del HACKMEX, que organiza la Escuela Superior de Ingeniería Mecánica y Eléctrica, ESIME Culhuacán del Instituto Politécnico Nacional (IPN), uno de los eventos de seguridad informática de mayor prestigio en el país. El objetivo de HACKMEX es medir la capacidad tecnológica de nuestro país en el área de hackeo ético.
 
*Los impuestos recaudados en alimentos con alto contenido calórico deben ser destinados para la salud, propuso Abelardo Meneses, director del Instituto Nacional de Cancerología (Incan), al manifestar su apoyo a las asociaciones civiles que solicitarán la medida al legislativo. Meneses estimó en 232 mil millones de pesos que podrían ingresar a las arcas federales por estos conceptos.
 
*El Colegio de San Ildefonso acogerá “El arte comer insectos", exposición organizada en colaboración con la Conabio y Trilce ediciones, que tiene el propósito de realzar el papel de estas pequeñas grandes especies, en el adecuado funcionamiento del ecosistema. Es un recorrido fotográfico, en video y dibujos que cuenta con las últimas colaboraciones de Francisco Toledo y Eniac Martínez.
 
*Fue el mayor desfile militar en toda su historia.La República Popular de China conmemoró así el 70 aniversario de su fundación, en Beijing. Con la entonación de su Himno Nacional, el Izamiento de la bandera roja de las cinco estrellas y una impresionante parada militar, se celebraron siete décadas de transformación social, política y económica de la milenaria nación y ahora potencia de Asia.
 
*El Gobierno de México presentó en Estados Unidos un escrito "Amigo de la Corte" contra la terminación del Programa de Acción Diferida para los llegados en la infancia, conocido como DACA. Ante la Corte Suprema estadounidense, México destacó los beneficios de mantener el programa y las consecuencias negativas para los jóvenes beneficiarios, sus familias y la comunidad mexicana en ese país, si se elimina. Además, aseguró que el impacto en la economía de Estados Unidos sería considerable, ya que se estima que los amparados por DACA pagan 5 mil 700 millones dólares en impuestos federales cada año.
  
*Antes de cumplir las cuatro décadas de vida, Andrea fue diagnosticada con cáncer de mama. El seno izquierdo tuvo que ser retirado. El voluntariado del Instituto Mexicano del Seguro Social elabora para todas las sobrevivientes de cáncer de mama, prótesis artesanales seguras, cómodas e higiénicas.
Son confeccionadas con tela y semillas de linaza. Se adaptan a la talla y la anatomía del seno perdido. Este programa se creó en 2017, y desde entonces 5 mil 500 mujeres mexicanas han recibido una prótesis.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO CENTRO
ARISTEGUI NOTICIAS
04 DE OCTUBRE DE 2019
 
*Periodistas mexicanos lograron el jueves dos premios Gabriel García Márquez, en su séptima edición. Fueron cuatro categorías del concurso: Texto, Imagen, Cobertura e Innovación, de las cuales México destacó en estas últimas dos, con los trabajos “El país de las dos mil fosas” y “Mujeres en la vitrina”. Estas piezas fueron seleccionadas por 53 jurados en tres rondas de juzgamiento como los mejores de Iberoamérica entre las mil 730 postulaciones recibidas.
 
*El ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Eduardo Medina Mora, presentó su renuncia al cargo el cual finalizaría en 2030.
 
*La Presidencia de la República confirmó que el presidente López Obrador aceptó la renuncia de Eduardo Medina Mora a su cargo como ministro de la Corte, la cual será remitida al Senado para su análisis.
 
*El coordinador del grupo parlamentario de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, aclaró que de acuerdo con la Constitución las “causas graves” expuestas por Medina Mora para renunciar deben ser calificadas por el presidente de la República y por el Senado. Solo hasta agotar ese trámite se puede iniciar la designación de quien ocupe la vacante. “No hay crisis en la Corte, no debe de preocuparse la persona o el ciudadano, la Corte sigue funcionando, sigue interpretando la Constitución (…) es un hecho grave, inusitado, inusual”, añadió Monreal.
 
*Otra renuncia fue anunciada el día de ayer, Jesús Orta Martínez ha dejado el cargo de secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México y será reemplazado por Omar Hamid García Harfuch, quien se venía desempeñando como jefe general de la policía de investigación de la Procuraduría General de Justicia
 
*Al comparecer ante la Cámara de Diputados, como parte de la Glosa del Primer Informe de Gobierno, el titular de la Secretaría de Educación Pública, Esteban Moctezuma, aseguró que se acabará con la corrupción y el abuso en la asignación de plazas docentes, ya que corresponderá al Estado la rectoría de la educación en todo momento. Afirmó que, con esto, se terminará con el “huachicol educativo”, ya que no habrá corrupción ni arriba ni abajo y que, por lo tanto, los más beneficiados serán los niños y los maestros.
 
*El Gobierno Federal anunció en Querétaro una nueva política industrial para el país que busca elevar el contenido nacional en las exportaciones y que esto se traduzca en un fortalecimiento del mercado interno a partir de la diversificación e innovación en la industria. Durante un encuentro con empresarios la secretaria de Economía, Graciela Márquez Colín, presentó 10 propuestas para la modernización industrial.
 
*Un cortejo fúnebre fue atacado en el libramiento de Manuel Zavala en el municipio de San Miguel de Allende. El suceso dejó dos personas fallecidas y por lo menos cinco heridos.
 
*El mandatario estadounidense, Donald Trump, sugirió que China debería investigar Hunter Biden, hijo del ex vicepresidente y aspirante demócrata a la Presidencia, Joe Biden.
 
*A fin de precautelar la seguridad ciudadana por las manifestaciones contra la liberación del precio de combustibles más demandados, el presidente de Ecuador, Lenín Moreno, decretó estado de excepción de 60 días en el país y reiteró que continuarán las medidas económicas anunciadas este miércoles.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa habla de la renuncia del ministro de la SCJN, Eduardo Medina Mora, y señala que dentro de la carta de renuncia dirigida al Presidente de la República falta mencionar la causa, la cual debe ser grave de acuerdo al artículo 98 de la Constitución. Comenta Galván Ochoa que hasta donde se sabe, Medina está siendo investigado por transferencias de dinero que no corresponden a su declaración patrimonial.
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*René Bejarano aseguró que no lo mueve la venganza, pero el destino y la historia le han dado la razón y ahora Rosario Robles está en la cárcel por el desvío millonario de recursos públicos y Carlos Ahumada es perseguido por la justicia mexicana por los delitos de fraude y extorsión. "El destino todo cobra y nada olvida y la historia nos ha venido a dar la razón cuando denunciamos que esa pareja era parte de una gran conspiración para evitar que Andrés Manuel López Obrador fuera presidente.
 
*En la Cámara de Diputados, los integrantes de las comisiones de Educación y Puntos Constitucionales, se reunieron con el titular de la Secretaría de Educación Pública, Esteban Moctezuma, quien defendió la iniciativa del Presidente de la República para derogar la reforma educativa. En el marco del arranque formal del análisis del planteamiento de Ejecutivo Federal que deroga la Reforma Educativa impulsada el sexenio anterior, el funcionario subrayó que la propuesta no deriva de un criterio central ni de una sola persona.
 
*En su comparecencia ante el Pleno del Senado de la República, el secretario de Hacienda, Arturo Herrera, destacó las medidas contra cíclicas que el Gobierno de México implementa para hacer frente “a la disminución del dinamismo” en la economía nacional, ocasionada por condiciones coyunturales. Como parte de la Glosa del Primer Informe de Gobierno, el funcionario acudió ante senadoras y senadores para explicar la política económica de la actual administración y las consecuencias que tiene en el país el bajo crecimiento de la economía mundial.
 
*La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, confirmó que en futuras protestas se mantendrá el “cinturón de paz” implementado durante la marcha conmemorativa del 2 de octubre, pese a las críticas hacia este dispositivo que se dispersó durante los actos de violencia y a que varios de sus integrantes fueron agredidos con cohetones y pinturas en aerosol.
 
*Por los hechos de violencia durante la marcha del 2 de octubre, la Procuraduría General de Justicia capitalina inició seis carpetas de investigación por diversos delitos. De acuerdo con reportes de la dependencia, la mayoría de las denuncias son por lesiones dolosas.  Cuatro víctimas acudieron al Ministerio Publico para presentar sus respectivas querellas por este ilícito.
 
*Mauricio Kuri, coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional en el Senado de la República, aseguró que la renuncia de Eduardo Medina Mora al cargo de ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, deja “especulación y preocupación”. El funcionario destacó que la causa por la que fue presentada la renuncia “debió ser grave” pues es así lo establece la Constitución.
 
*La Universidad Autónoma Metropolitana informó este jueves la muerte del profesor e investigador Emilio Domínguez Salazar, quien fue reportado como desaparecido desde el pasado 30 de septiembre. confirmó el deceso y detalló que el cuerpo fue encontrado en el estado de Oaxaca, desde donde fue trasladado a la Ciudad de México para ser entregado a sus familiares.
 
*Agentes penitenciarios acompañados de soldados, policías de Fuerza Civil del Estado y elementos de Protección Civil estatal se dieron a la tarea de realizar los recorridos en las instalaciones de lo que fue el penal del Topo Chico para investigar si existen fosas clandestinas en el lugar.
 
*En medio de la investigación que se le sigue por recibir transferencias bancarias de Estados Unidos e Inglaterra, el ministro Eduardo Medina Mora presentó esta tarde una carta de renuncia a la Suprema Corte de Justicia de la Nación. A través de un oficio dirigido al ministro Arturo Zaldívar, presidente del máximo tribunal del país, Medina Mora manifestó su voluntad de dejar el cargo. La Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, en su artículo 99, indica que la renuncia de un ministro sólo será procedente “por causas graves” y corresponderá al Presidente Andrés Manuel López Obrador, así como al Senado, aceptar y validar su intención de separarse del cargo.
 
*El presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado, Ricardo Monreal, se reunió con el gobernador de Guanajuato, Diego Sinhue. Tras el encuentro, el también coordinador de los legisladores de Morena señaló que el PAN "se comprometió en que llevaremos la fiesta en paz”, situación que consideró es lo más correcto.  Ricardo Monreal aseguró que la concordia debe prevalecer y la disputa entre morenistas panistas por la desaparición de poderes en entidades como Guanajuato, Tamaulipas y Veracruz debe superarse a través de la política.
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*La tarde de este viernes, elementos de la Policía Federal bloquearon el tránsito de vehículos sobre Circuito Interior, a la altura del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. La Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana del Gobierno Federal publicó un mensaje en sus redes sociales en el que reiteró su disposición al diálogo con los inconformes que se oponen a pasar a la Guardia Nacional. “La disposición al diálogo y las opciones para los elementos de la Policía Federal que no quieren pasar a la Guardia Nacional siguen abiertas.”

*A través de un comunicado, el gobierno de la Ciudad de México confirmó que Jesús Orta Martínez presentó su renuncia por motivos personales a la titularidad de la Secretaría de Seguridad Ciudadana. Asimismo, reafirmó que Claudia Sheinbaum, jefa de gobierno, designó en su lugar a Omar Hamid García Harfuch.

*Luego de que el Senado de la República aprobó la revocación de mandato, el presidente Andrés Manuel López Obrador llamó a los legisladores de partidos de la oposición antidemocráticos. “La oposición no quiere la participación democrática, son bien antidemocráticos, con todo respeto, por qué tantos obstáculos y tardanza en aprobar que a mitad del sexenio se consulte a los ciudadanos si quieren o no que siga el gobierno presidencial.”

*Entrevista con Héctor de Mauleón, periodista. Destacó que la espiral de violencia en la que estaba sumergida la Ciudad de México y de la que no había visos de que pudiera salir, ya que en lugar de descender la violencia, ha ido escalando desde diciembre del año pasado al mes en que nos encontramos, en este marco se da la renuncia de Jesús Orta Martínez a la Secretaría de Seguridad Ciudadana. “Desde el principio quedó claro que Jesús Orta era un funcionario que tenía una trayectoria de honestidad, pero que no estaba preparado en cuestiones de operación e inteligencia policial.”

*El periodista Ricardo Rocha renunció a la dirección del Canal del Congreso de la Ciudad de México. En una carta firmada por el comunicador y dirigida a Mauricio Tabe, presidente de la Jucopo, el periodista reconoce a esa instancia legislativa la disposición a mediar los desencuentros que se han tenido en los últimos días. "Le expreso mi reconocimiento a su persona y a los miembros de la Jucopo por su buena y generosa disposición, para superar desencuentros y momentos difíciles con mis anteriores interlocutores."

*Rafael Cardona, analista político, indicó que la renuncia del ministro Eduardo Medina Mora no puede ser vista únicamente en los términos de la política, sino también en los términos de la constitucionalidad. Supuestamente, agregó, un ministro de la Corte solamente puede renunciar si hay un motivo grave. “En el caso del ministro renunciante no se explica la gravedad de sus motivos, para presentar una renuncia, en cuyo texto le ruega al Presidente de la República aceptarla. ¿Por qué renuncia al fuero constitucional? El Presidente de la República dijo que renunciaba para enfrentar acusaciones penales. Y yo pregunto, ¿no es mejor enfrentar las acusaciones con fuero que sin fuero?” A cambió de qué renuncia al cobijo constitucional del fuero que lo protegía, cuestionó.

*Entrevista con el escritor Enrique Serna. Habló sobre su libro “El Vendedor de Silencio”.


*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_MVS NOTICIAS_*
*_EN DIRECTO- ANA FRANCISCA VEGA_*
*_04 DE OCTUBRE 2019_*

*A 10 meses de haber iniciado su administración, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, realizó el primer ajuste de alto nivel dentro de su gabinete, en el área de seguridad. En conferencia de prensa, la mandataria capitalina hizo oficial la renuncia de Jesús Orta, la cual fue estrictamente por razones personales, por lo que descartó que fuera motivada por los resultados obtenidos, hasta el momento, en materia de seguridad o por diferencias personales. Asimismo, la funcionaria se comprometió a disminuir la incidencia delictiva en esta nueva etapa de la SSC, cuya titularidad asumió este viernes Omar Hamid García Harfuch, quien se desempeñaba desde el pasado 15 de junio como jefe de la Policía de Investigación de la Procuraduría capitalina.

*La dirigencia del PAN en la Ciudad de México aseguró que la remoción del Secretario de Seguridad Ciudadana, Jesús Orta, es la oportunidad para que la seguridad pública mejore, pero no aceptarán que Omar Hamid García Harfuch tenga una curva de aprendizaje, por lo que debe dar resultados inmediatos. En un comunicado, el panista Andrés Atayde afirmó que no se puede seguir con la violencia y con la consecuente pérdida de vidas humanas y afectaciones a la economía local.

*El gobierno federal informó que crearon una mesa de trabajo con el sector privado, para abordar las preocupaciones en materia fiscal por acciones planteadas en el presupuesto del próximo año, entre los que se contempla equiparar errores fiscales como delitos graves. Arturo Herrera, secretario de Hacienda, dijo que lo que se busca es evitar discrecionalidad y si hay algo que mejorar se haga, toda vez que el objetivo no es inhibir inversiones.

*El director general del ISSSTE, Luis Antonio Ramírez Pineda, aseguró que el cierre de 2019 será muy favorable para el Instituto, pues contará con recursos suficientes para poder reducir de manera importante sus pasivos. Al comparecer ante la Comisión de Salud del Senado, el titular del ISSSTE destacó que recibieron una herencia de 18 mil millones de pesos en pasivos, lo cual, dijo, es una situación fuera de lo normal.

*El bloqueo a la circulación vehicular por agentes federales inconformes, en Boulevar Puerto Aéreo, genera intensos problemas de movilidad en el oriente y norte de la ciudad, principalmente con afectaciones a usuarios del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Al respecto, la Secretaría de Seguridad Ciudadana desplegó a 600 policías del Comando de Operaciones Especiales para evitar que sean tomadas otras vialidades y prevenir cualquier agresión contra automovilistas.

*Entrevista con Lisa Sánchez, directora general de México Unido contra la Delincuencia. Destacó que se debe respetar la paridad de género tras renuncia del ministro Eduardo Medina Mora. “Esta renuncia de Medina Mora rompe el escalonamiento y se vienen tiempos difíciles para la Suprema Corte de Justicia de la Nación.” Comentó que se debe replantear el proceso de selección de los ministros y que tengan capacidad de estar en la Corte. Consideró importante hacer un nombramiento sin prisas.
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