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*Ricardo Monreal, coordinador de Morena en el Senado, se pronunció porque sea una mujer la que ocupe la vacante de Eduardo Medina Mora como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. El presidente de la Junta de la Coordinación Política dijo que esa mujer debe contar con personalidad y otros atributos.
 
*El canciller mexicano, Marcelo Ebrard, dijo el martes que en las próximas tres semanas se entrará en una "fase decisiva" en el proceso de ratificación del acuerdo comercial T-MEC, tras una reunión con legisladores estadounidenses en Ciudad de México. Ebrard informó que México acordó enviar la próxima semana a los legisladores un documento con detalles de los asuntos tratados en el encuentro del martes, incluido el tema de la reforma laboral, y agregó que el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que uno de los principales objetivos de su gobierno es cambiar las condiciones laborales en México.
 
*A partir del 20 de octubre, el Senado de la República ofrecerá exámenes clínicos gratuitos para la detección oportuna de cáncer de mama, en su sede ubicada en el cruce de Reforma e Insurgentes, en la zona centro de la capital. El presidente de la Comisión de Salud, Miguel Ángel Navarro Quintero, exhortó a las instituciones del sector a que inicien también la campaña de detección de esa enfermedad en este mes que se instituyó, a nivel mundial, como el Mes de la Sensibilización del Cáncer de Mama.
 
*Maki Ortiz, alcaldesa de Reynosa, Tamaulipas, propuso crear un impuesto a la venta de elotes y de tacos, así como a todo el comercio informal para incrementar los ingresos. “Queremos que se establezca una ley sobre los establecimientos informales, nadie como nosotros conocemos a los informales, los tenemos en un censo, todos los taqueros, todos los eloteros, esa gente que no paga impuestos, que debería tener una tasa para pago de impuestos que pudiera después transformarse en un fondo que pudiera llegarnos”, indicó.
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*Al menos 15 personas resultaron heridas tras registrarse fuerte accidente en la zona de Santa Fe la tarde ayer. Esta tarde, poco antes de las 17 horas, se registró una fuerte carambola en la zona Santa Fe, la cual involucró a varios vehículos particulares, a un autobús de pasajeros y una revolvedora de cemento. El reporte preliminar es de 15 heridos, 9 hombres y 6 mujeres. Ocho de los heridos son reportados como graves.
 
*La Procuraduría de la CDMX dio a conocer el resultado de los peritajes por el accidente en el que murieron dos personas en uno de los juegos mecánicos, conocido como ‘Quimera’ de la Feria de Chapultepec: la falta de mantenimiento fue lo que provocó el accidente.
 
*Dos muertos, es el saldo que dejó un enfrentamiento entre grupos criminales antagónicos, que se disputan el control del tráfico y trasiego de drogas, en la sierra de Chihuahua.
 
*El presidente Donald Trump confirmó hoy que no cooperará con la investigación de juicio político en su contra en el Congreso de Estados Unidos, abanderada por los demócratas.
El abogado de la Casa Blanca, Pat Cipollone, envió en nombre de Trump una carta a la presidenta de la Cámara de Representantes, la demócrata Nancy Pelosi, en la que explica su posición ante la pesquisa sobre las presiones del mandatario a Ucrania para que investigara a uno de sus rivales políticos, el exvicepresidente Joe Biden.
 
*La negativa de la Casa Blanca de cooperar con el Congreso en una investigación de juicio político en contra del presidente Donald Trump es un “intento ilegal de esconder los hechos”, afirmó este martes la presidenta de la Cámara Baja, la demócrata Nancy Pelosi.
 
*Un ataque a tiros contra una vivienda en la colonia Real de Palmas de Zuazua, en Nuevo León, dejó como saldo seis menores lesionados, de ellos cuatro se reportan como graves.
De acuerdo a testigos dos presuntos delincuentes llegaron en un automóvil hasta la casa en número 1118 de la calle Príncipe Maine y comenzaron a disparar contra la fachada, los niños entre 9 y 15 años de edad fueron llevados a los Hospitales Universitario y Metropolitano. En el lugar se levantaron 21 casquillos calibre 9 milímetros y calibre .45.
 
*Con binomios caninos y radares de ultrafrecuencia, el gobierno de Nuevo León retomó la búsqueda de fosas clandestinas en el Penal de Topo Chico, en Monterrey, Nuevo León, el cual fue clausurado el pasado 30 de septiembre. Policías y militares reanudaron las actividades ayer en la recién desalojada cárcel, luego de que familiares de los internos denunciaran presuntas desapariciones en el lugar.
 
*En Chiapas, el nivel de violencia al que recurren cada vez con más frecuencia quienes se inconforman con la autoridad es alarmante. Esta vez, habitantes de una pequeña comunidad, Santa Rita Invernadero, en el municipio de Las Margaritas, molestos por el incumplimiento de las promesas de campaña del actual presidente municipal, lo fueron a sacar a golpes de su oficina
 
*Minutos después de las 5:00 horas de la mañana, tiempo de México, partieron las cenizas de José José, de Miami, Florida, a la Ciudad de México en un avión de la Fuerza Aérea Mexicana. El presidente de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, Sergio Mayer, viaja en este avión y destacó que, tras el aterrizaje, la comitiva se dirigirá al Palacio De Bellas Artes, para rendirle homenaje al Príncipe de la Canción.
 
*Cientos de manifestantes indígenas han asaltado este martes la sede del Parlamento de Ecuador al grito de "¡fuera Moreno fuera! en protesta por el paquete de medidas económicas del Gobierno y por la salida del presidente y del Ejecutivo de la capital, antes de ser expulsados por las fuerzas de seguridad ecuatorianas con el uso de la fuerza y gases lacrimógenos.
 
*El gobernante de Venezuela, Nicolás Maduro, se mofó este martes de las acusaciones que su homólogo ecuatoriano, Lenin Moreno, profirió en su contra el lunes por las protestas que se registran en Quito, y le sugirió revertir las medidas económicas que han estimulado las manifestaciones.
 
*El Pleno del Senado aprobó la renuncia presentada por el ministro Eduardo Medina Mora a la SCJN; se fue sin que se supiera exactamente cuál fue la causa grave que motivó su renuncia.
 
*El ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar, exhortó a sus compañeros a considerar que, como no se sabe cuánto tiempo estarán incompletos, deben asumir su responsabilidad de Estado al votar asuntos delicados.
Esto, debido a que la ausencia de Eduardo Medina Mora afectó la votación del resto de
los ministros. 
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador ofrece una evaluación del programa ‘Sembrando Vida‘, el cual es uno de los más importantes del país, pues busca apoyar a los productores de campo. Durante su tradicional conferencia de prensa matutina en Palacio Nacional, el mandatario afirmó que el programa significa producción y empleo, además de que arraiga a los campesinos a sus lugares de origen.
 
*Alumnos de la Escuela Normal Rural Lázaro Cárdenas del Río, de Tenería, Estado de México se comprometieron ante autoridades federales y locales a liberar cerca de 92 choferes y autobuses de pasajeros retenidos desde hace más de una semana en instalaciones de la institución educativa por sus demandas de entrega de plazas.
Esto luego de que el subsecretario de Gobierno, de la Secretaría de Gobernación, Ricardo Peralta Saucedo, encabezó una mesa de diálogo; en ella estuvieron presentes representantes del gobierno del Estado de México y de la Secretaría de Educación Pública.
Sin embargo, hasta las primeras horas de este miércoles no se ha liberado a los detenidos.
 
*Alrededor de las 05:00 h de este miércoles salieron los restos del cantante José José del Aeropuerto Internacional de Miami, Florida, rumbo a México, donde se prevé arriben alrededor de las 08:00 h. La mitad de las cenizas del “Príncipe de la canción” son transportadas en un avión de la Fuerza Aérea Mexicana, donde viajan sus hijos José Joel y Marysol. La otra mitad de las cenizas del cantante se quedaron en Miami en manos de su hija Sarita y de su mamá, informó Jessica Cascante, cónsul de Prensa y Asuntos Públicos del Consulado General de México en Miami..
  
*Con 111 votos en favor, tres en contra y cinco abstenciones, el pleno del Senado aprobó la renuncia de Eduardo Medina Mora como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y los senadores de Morena, primera fuerza política, ofrecieron que no habrá impunidad para el ahora exjuez constitucional. Mientras, su compañera Martha Lucía Micher celebró que quienes ayer respaldaron a Eduardo Medina Mora, hoy le den la espalda; “que se vaya, porque no nos sirve una gente que miente, que roba y traiciona a la patria y por ello votaremos en favor, en Morena, para que este señor rinda cuentas a la nación, se acaba la impunidad y se acaba la gente que traiciona a la patria”.
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*El pleno del Senado aprobó la renuncia de Eduardo Medina Mora como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.
 
*Durante la discusión hubo reclamos para que el ministro compareciera y explicara los motivos graves que motivaron su dimisión.
 
*Por otra parte, los legisladores decidieron otorgar la medalla Belisario Domínguez a la activista Rosario Ibarra de Piedra, por dedicar las últimas cuatro décadas a la defensa de los desaparecidos, los perseguidos y exiliados políticos, la sesión solemne será el 23 de octubre en el Antiguo Palacio de Xicoténcatl.
 
*La Comisión de Gobernación de la Cámara Alta, desechó las solicitudes para la desaparición de poderes en Guanajuato y Tamaulipas que pidió la bancada de Morena, en Veracruz que solicitó el PAN por considerarlos improcedentes.
 
*La Cámara de Diputados aprobó el dictamen que expide la Ley Federal de Austeridad Republicana, que busca eficientar el uso del gasto y combatir la corrupción en la administración pública Federal.
 
*Los legisladores aseveraron que la nueva norma redirigirá los recursos públicos para el combate a la pobreza.
 
*El diputado petista Gerardo Fernández Noroña, se disculpó con la legisladora Adriana Dávila, luego de que el pasado 4 de octubre en Tlaxcala sugirió que estaba vinculada con trata de personas.
 
*El juez quinto de Distrito en materia administrativa, Carlos Guzmán, falló a favor de la Secretaría de la Defensa Nacional y revocó una de las siete suspensiones que impedía la construcción del Aeropuerto en la base aérea de Santa Lucía.
 
*Tras este fallo el colectivo No más Derroches, solicitó a la Suprema Corte de Justicia de la Nación ejercer sus facultades de atracción para resolver si el inicio de las obras debe permanecer suspendido mientras se revisa la legalidad del proyecto.
 
Antes, en conferencia de prensa el presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró que será para 2021 cuando quede construida la nueva terminal aérea.
 
*En su oportunidad, el secretario de Comunicaciones, Javier Jiménez Espriú, consideró que preservar las obras del cancelado Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México en Texcoco sería una barbaridad.
 
*En otro tema, el jefe del ejecutivo informó que hay un interesado en adquirir el avión presidencial José María Morelos y Pavón, pero la Organización de las Naciones Unidas solicitó al gobierno mexicano reservar la información.
 
*El secretario de Comunicaciones aseguró que el 25 de octubre se darán a conocer detalles sobre el accidente aéreo en el que fallecieron la gobernadora de Puebla Martha Erika Alonso y su esposo Rafael Moreno Valle, sin embargo, será hasta noviembre cuando se entregue el informe final.
 
*A su vez el subsecretario de Comunicaciones, Carlos Morán, refirió que ambos motores de la aeronave estaban funcionando con la potencia adecuada y que los daños que sufrieron las turbinas fueron después del impacto, el 24 de diciembre del año pasado.
 
*Normalistas de Tenería en el Estado de México, acordaron con autoridades de la Secretaría de Gobernación liberar a 92 operadores de igual número de autobuses, los cuales tenían retenidos como forma de protesta para exigir una plaza una vez egresados.
 
*La liberación se acordó tras una mesa de diálogo entre estudiantes y el subsecretario de gobierno de la Secretaría de Gobernación, Ricardo Peralta Saucedo.
 
*La Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México informó que el funcionario que firmó la licencia de conducir supuestamente falsa de Rosario Robles, estuvo contratado bajo el régimen de honorarios por lo que dejó de prestar sus servicios el 31 de agosto de este año.
 
* El plazo para formalizar los registros de aspirantes a la rectoría de la UNAM para el período 2019-2023, concluyó con 4 postulaciones, Angélica Cuéllar, Pedro Salazar, Daniel Velázquez y Enrique Graue quien busca la reelección.
 
*El expresidente Felipe Calderón, canceló la conferencia que iba a ofrecer este miércoles en el Tecnológico de Monterrey luego de que su visita desató protestas, pero además fue criticado por la madre de Jorge Antonio Mercado, uno de los alumnos de esa casa de estudios asesinados extrajudicialmente durante su gobierno.
 
*Con una inversión de más de 100 millones de dólares y la generación de 2000 empleos, el gobernador de Durango, José Rosas Aispuro, inauguró en la laguna una nueva planta de la empresa ATR Sumitomo y la expansión de Heniggies Automotive.
 
*Al menos 11 personas resultaron lesionadas, 8 de ellas graves, en un choque entre una revolvedora de cemento, un autobús y 11 automóviles en la autopista México-Toluca, en la alcaldía de Álvaro Obregón.
 
*Ulises Lara, vocero de la procuraduría de la Ciudad de México, informó que el accidente en el juego la quimera, en la feria de Chapultepec, donde dos personas perdieron la vida fue ocasionada por una falla mecánica.
 
*Chiapas, habitantes del Ejido Santa Rita ubicado en el municipio de Las Margaritas, arrastraron e intentaron retener al alcalde Jorge Luis Escandón Hernández, presuntamente por incumplir con sus promesas de campaña, el funcionario fue rescatado por policías municipales.
 
*Seis menores resultaron heridos luego de ser atacados a balazos mientras jugaban frente a una casa en la colonia Real de Palmas de Zuazua en Nuevo León, la agresión iba dirigida a una mujer que vive en el domicilio.
 
*Los padres de los 43 normalistas de Ayotzinapa pidieron a diputados de Guerrero la creación de una comisión legislativa especial, para que contribuya con las investigaciones que realiza el Gobierno Federal.
 
*México se ubicó en el lugar número 48 del Informe de Competitividad Global 2019, lo que implicó un descenso de 2 posiciones en relación con el reporte previo, al alcanzar un puntaje de 64.9 puntos sobre 100, de acuerdo con el informe del Foro Económico Mundial, Chile es el país latinoamericano mejor ubicado en el listado que incluye 141 naciones al colocarse en el sitio 33 con 70.5 unidades.
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*Desde las 4:30 de la mañana una centena de normalistas indígenas de 7 pueblos originarios chiapanecos demandan mesa de diálogo federal porque, alegan, no hay solución en las mesas abiertas con autoridades de Chiapas.
  
*Una nueva polémica se generó en el Pleno de la Cámara de Diputados en la que se vio involucrado el legislador del PT, Gerardo Fernández Noroña. La sesión arrancó con temas generales en espera de la comparecencia del secretario de Agricultura, cuando diputadas de Acción Nacional pidieron la palabra para exigir una disculpa a Noroña por involucrar a la diputada Adriana Dávila en el delito de trata de personas durante su visita el fin de semana a Tlaxcala, de donde es originaria la panista.
 
*El expresidente Felipe Calderón Hinojosa no participará en el Simposio Internacional de Derecho organizado por alumnos del Tec de Monterrey, programado para mañana miércoles, tras el descontento de alumnos y usuarios de redes sociales por su presencia en el mismo lugar donde en 2010 ocurrió el asesinato de alumnos de ese campus, Jorge Mercado y Javier Arredondo.
 
*Falla mecánica por falta de mantenimiento es la causa del accidente en el juego Quimera de La Feria de Chapultepec, donde dos personas murieron y dos resultaron lesionadas el 28 de septiembre pasado. Así se desprende del avance de los peritajes de la Procuraduría General de Justicia de Ciudad de México que serán contrastados con los de expertos internacionales para estar en condiciones de fincar responsabilidades de tipo penal.
 
*Movilización de emergencia se registra debido a un fuerte accidente en la autopista México-Toluca antes de Puerta Santa Fe. En el incidente están involucrados una revolvedora de cemento, dos autobuses de pasajeros y varios vehículos particulares.
 
*Estudiantes de la normal de Tenería en el Estado de México, se robaron algunos de los autobuses que usaron para protestar el 2 de octubre y tomar casetas en distintos puntos del estado. En esta ocasión, los normalistas se robaron 11 autobuses de la terminal de Flecha Roja y con ellos, secuestraron a sus choferes. Este lunes, ya tienen 92 autobuses en su poder.
 
*En redes sociales circula un video en el que se aprecia que pobladores del ejido Santa Rita en el municipio chiapaneco de Las Margaritas arrastran con una camioneta al alcalde Jorge Luis Escandón Hernández. La grabación dura apenas 17 segundos, pero muestra cómo avanza una camioneta de la cual va amarrado con una cuerda.
 
*El Gobierno de México nuevamente solicitó a Estados Unidos aumentar los esfuerzos para frenar el tráfico de armas hacia nuestro País. La petición fue hecha por funcionarios de las Secretarías de Relaciones Exteriores y de Seguridad y Protección Ciudadana durante la primera reunión del Grupo Binacional de Tráfico de Armas.
 
*Los migrantes, en su mayoría africanos y haitianos, que tengan en sus manos la tarjeta que les permita transitar por el país iniciarían el próximo viernes una caravana desde la ciudad de Tapachula hacia la frontera norte. “Creo que el viernes vamos a estar saliendo con los que les entreguen la tarjeta”, dijo a Efe el activista y defensor de los migrantes Luis García Villagrán.
 
*Dos personas han muerto en Halle, al este de Alemania, al abrir fuego un hombre, que inmediatamente se dio a la fuga en un vehículo, informaron fuentes policiales, que pidieron a la población no salir de sus viviendas.
 
*La Cámara de Diputados aprobó en el Pleno y en lo general, el dictamen de la Ley de Austeridad, elaborado a partir de la minuta enviada por el Senado de la República, y que refrenda un veto de 10 años a funcionarios públicos que dejen el cargo y busquen empleo en la iniciativa privad, en empresas afines al sector en el que se desempeñaron e incluso regularon La primera votación emitida fue de 321 a favor, 124 en contra de las bancadas del Partido Acción Nacional , del Partido Revolucionario Institucional y del Partido de la Revolución Democrática , y solo una abstención.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en temas de economía y finanzas, comentó que México perdió dos lugares más en el ranking de competitividad. Dijo que es evidente que, si no hacemos bien las cosas en inversión e infraestructura, cualquier avance que logremos en el mercado de exportación serán pocos.
 
El canciller mexicano Marcelo Ebrard consideró que las próximas semanas serán decisivas para la ratificación del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá. “Sabemos que entramos a una etapa decisiva las próximas tres semanas porque se empiezan las campañas electorales en Estados Unidos”, señaló a la salida de la reunión con congresistas estadounidenses.
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*Con 111 votos a favor, tres en contra y cinco abstenciones, el pleno del senado aceptó y ratificó la renuncia de Eduardo Medina Mora como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Pese a que todas las fracciones parlamentarias estaban de acuerdo en aprobar la renuncia de Medina Mora, la oposición cuestionó el hecho de que no acudiera a la Cámara alta a explicar los motivos de su dimisión.
 
*El Senado de la República otorgará la Medalla Belisario Domínguez este año a la activista y excandidata a la Presidencia de la República, Rosario Ibarra de Piedra. Al analizar las más de 400 propuestas que llegaron a esta soberanía, la Comisión de la Medalla Belisario Domínguez, aprobó el dictamen que propone a Ibarra de Piedra, el cual se envió a la Mesa Directiva para que se presente ante el pleno camaral para su aprobación.
  
*El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó, en lo general, el dictamen que expide la Ley Federal de Austeridad Republicana que busca eficientar el uso del gasto y combatir la corrupción en la Administración Pública Federal. Los legisladores aseveraron que la nueva legislación redirigirá los recursos públicos para el combate a la pobreza. La nueva legislación prohíbe a exfuncionarios, de mando superior en adelante, trabajar en la iniciativa privada durante los 10 años siguientes a su separación del cargo público.
 
*Aunque México se ha comprometido con la convención para la eliminación de todas las formas de discriminación contra las mujeres, 7 de cada 10 féminas mexicanas manifiestan haber sido víctimas de violencia en algún momento de su vida. México forma parte de los 25 países con mayor número de feminicidios en el mundo. De enero a julio de 2019, se registraron en el país 540 feminicidios y mil 610 homicidios dolosos de mujeres; es decir, un promedio de 10 mujeres asesinadas diariamente; tres de ellas, por motivos de género, según datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.
 
*Los problemas del país no se han resuelto porque las políticas públicas en el pasado se diseñaron de manera generalizada, y para resolverlos, el país se tendría que dividir en tres: el México moderno, el tradicional y el marginado, consideró el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma. Durante la presentación del Laboratorio de Educación, una serie de encuentros en los que participaron todos los actores del sistema educativo, el titular de la SEP dijo que el diálogo ha sido su herramienta fundamental de trabajo, y el acuerdo, añadió, es lo único que permitirá dictar políticas públicas duraderas.
 
*La Real Academia de Ciencias de Suecia concedió hoy el Premio Nobel de Química 2019 al estadunidense John B. Goodenough, al británico Stanley Whittingham y al japonés Akira Yoshino, por desarrollar la batería recargable de iones de litio.
 
*Astrónomos del observatorio europeo del sur lograron captar por primera vez el nacimiento de dos estrellas. Gracias al instrumento de observación "Alma", situado en Chile, los investigadores están siguiendo un grupo de objetos estelares en la nebulosa oscura "Barnard 59" a 700 años luz de distancia de nuestro planeta.
 
*Investigadores del Centro de Desarrollo Aeroespacial del Instituto Politécnico Nacional apoyaron la consecución del primer vuelo suborbital coordinado por la NASA. El IPN colaboró con el módulo Emidss-1 orientado a la medición de variables atmosféricas.
Por este logro, el secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, reconoció al Politécnico como una institución comprometida con el desarrollo de la ciencia y la tecnología, fundamentales en la nueva escuela mexicana y del proyecto educativo en la Cuarta Transformación del país.
 
*Ante la escalada de protestas populares, cada vez más extendidas y violentas, el presidente de Ecuador, Lenín Moreno, impuso este martes el toque de queda de ocho de la noche a cinco de la mañana, los siete días de la semana, en las cercanías de edificios gubernamentales de todo el país y otras zonas estratégicas, como el Congreso, el Palacio de Justicia y las instalaciones petroleras, medida que se suma al estado de emergencia ya declarado en Quito, la capital. Cerca de 20 mil indígenas, procedentes de todas las regiones del país, acampan en un parque de la capital.
 
*El ejército chino podría intervenir en Hong Kong si aumenta la violencia en las protestas antigobierno, advirtió la jefa de gobierno, Carrie Lam. Esto, tras los actos vandálicos del fin de semana. Lam agregó que no se ha determinado proclamar otra ley de emergencia que permita a las autoridades controlar las protestas, como sucedió el pasado viernes, cuando se promulgó la legislación que prohíbe a los manifestantes usar máscaras.
 
*Por cuarto mes consecutivo, en septiembre bajó el número de migrantes que intentaron ingresar sin documentos a Estados Unidos. Sin embargo, entre octubre del 2018 y septiembre de este 2019, aumentó 88% el número de migrantes detenidos, casi un millón en total. Mike Morgan, comisionado de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados Unidos, reconoció la colaboración del Gobierno de México para contener el flujo migratorio hacia la Unión Americana.
 
*La cifra de migrantes indocumentados detenidos en la frontera entre EU y México creció un 88 % en el año fiscal 2019 (que va de octubre de 2018 a septiembre 2019) con respecto al mismo periodo del año anterior, anunció el jefe de la Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza (CBP), Mark Morgan. A pesar del aumento total del último periodo fiscal, Morgan explicó en los últimos cuatro meses ha habido una "disminución constante", que atribuyó en parte al acuerdo firmado con México para evitar que solicitantes de asilo lleguen a territorio estadounidense.
 
*Será a las 9:00 horas de este miércoles cuando la Secretaría de Seguridad Ciudadana dé inicio al operativo de seguridad y vigilancia por el recorrido del cortejo fúnebre de José José, informó el Gobierno de la Ciudad de México. Cabe recordar que recorrido fúnebre iniciará en el Palacio de Bellas Artes, recorrerá diferentes puntos de la ciudad y culminará en el Panteón Francés.
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*El pleno de la Cámara de Diputados aprobó en lo general, con 321 votos a favor, 124 en contra y una abstención, el dictamen de la Ley Federal de Austeridad Republicana, remitido por el Senado de la República. A nombre de la Comisión de Presupuesto, el morenista Erasmo González Robledo sustentó el dictamen, en el que destaca la limitante de 10 años para que un servidor público de mando superior en adelante pueda ocupar puestos en alguna empresa que haya supervisado, regulado o en relación a las cuales haya obtenido información privilegiada.
 
*El Senado de la República aprobó con 111 votos a favor, 3 en contra y 5 abstenciones la renuncia de Eduardo Medina Mora al cargo de ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). Previamente al abrir la ronda de posicionamientos, el panista Gustavo Madero expuso que sin duda el hecho de la renuncia de un ministro de la SCJN era un suceso de gran trascendencia y urgió a que el presidente Andrés Manuel López Obrador diga cuáles fueron las causas graves que consideró para conceder la solicitud de Eduardo Medina Mora.
 
*El pleno del Senado de la República avaló la tarde de este martes por unanimidad de 95 votos otorgar la Medalla Belisario Domínguez 2019 a la fundadora del Comité Eureka y excandidata presidencial Rosario Ibarra de Piedra.
 
*La Comisión de Gobernación del Senado desechó las solicitudes para la desaparición de poderes en los estados de Guanajuato y Tamaulipas, que pidió la bancada de Morena, y en Veracruz, iniciativa de la fracción del PAN, por considerarlos improcedentes.
 
*Un juez federal falló a favor de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) y revocó una suspensión definitiva que impedía la construcción del aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía, en el Estado de México. El juez Quinto de Distrito en Materia Administrativa declaró procedente y fundada la solicitud de modificación o revocación de la suspensión definitiva, con lo que quedó revocada.
 
*El procedimiento de juicio político iniciado por la mayoría demócrata en la Cámara de Representantes contra el presidente, Donald Trump, es contrario a la Constitución y al debido proceso, afirmó este martes la Casa Blanca. La postura de la Casa Blanca es divulgada luego de que bloqueó este martes el testimonio de un testigo clave en la investigación contra Trump. El Departamento de Estado ordenó a Gordon Sondland, embajador de Estados Unidos ante la Unión Europea (UE), no presentarse a declarar ante los Comités de la Cámara de Representantes que supervisan las investigaciones.
 
*Las Fuerzas Armadas de Ecuador informaron que, por instrucciones del presidente, Lenín Moreno, habrá toque de queda parcial desde este 8 de octubre y mientras dure el estado de excepción decretado el pasado 3 de octubre.
El toque de queda restringirá la movilidad en algunas “áreas sensibles y de importancia estratégica” de Quito y otros estados de Ecuador, desde las 20:00 hasta las 05:00 horas, de acuerdo con el comunicado de las Fuerzas Armadas.
 
*La Real Academia de Ciencias de Suecia concedió hoy el Premio Nobel de Química 2019 al estadunidense John B. Goodenough, al británico Stanley Whittingham y al japonés Akira Yoshino, por desarrollar la batería recargable de iones de litio, presentes en cualquier dispositivo inalámbrico, desde los teléfonos móviles a los ordenadores portátiles.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa, analista de negocios, comenta que las pequeñas empresas son las que crean mayor número de empleos, en su conjunto, pero las solicitudes de crédito a los bancos van en descenso, una de las razones es que el dinero y el financiamiento sigue siendo muy caro, la tasa de interés es muy alta, 7.75%, de las más altas del mundo, cuando en otros países va la baja, en Estados Unidos, por ejemplo. Por lo que insiste que es necesario que el Banco de México baje las tasas de interés.
En otro tema, el analista da su opinión de la sesión que se llevó a cabo para discutir la renuncia de Eduardo Medina Mora, la cual finalmente se aprobó, no sin antes "tundir" al ahora exministro.
 
*Sección En Línea. Jesús Esquivel comenta del enfrentamiento que hay entre la Casa Blanca y los demócratas. También informa que Pat Cipollone, consejero jurídico de la Casa Blanca, envió una carta a la presidenta de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, y a otros legisladores integrantes de diversas comisiones de la Cámara baja en la cual comenta que las acciones contra el Presidente Donald Trump son contrarias a la Constitución y al debido proceso.
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*La organización Fundar hizo un llamado al Poder Judicial de la Federación para que transparente la información de los 201 contribuyentes que tramitaron amparos para impedir que los datos de sus condonaciones fiscales fueran revelados y cuyo beneficio en su conjunto suma 101 mil 443 millones de pesos.
 
*Grupo Aeroméxico obtuvo un amparo judicial para detener la llegada de Emirates Airlines al país en su ruta Dubái-Barcelona-Ciudad de México. El juzgado Tercero de Distrito del Centro Auxiliar de la Primera Región, especializado en materia de Extinción de Dominio emitió la resolución donde ordena al gobierno federal detener cualquier acción que esté sustentada en el convenio de servicios aéreos entre México y Emiratos Árabes Unidos.
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 *Jonathan Chait, cónsul de México en Miami, informó que a las 6 de la mañana de este miércoles despegó el avión de la Fuerza Aérea Mexicana con las cenizas de José José rumbo a la Ciudad de México. En entrevista telefónica, el cónsul informó que los restos de “El Príncipe de la canción” vienen acompañados por sus hijos mayores, José Joel y Marysol.
Detalló que alrededor de las 5:30 de la mañana llegaron a la base aérea con el féretro y media hora después despegaron rumbo a México.
 
*A un año de su presentación, el programa Sembrando Vida ya está reforestando, con árboles frutales y maderables, más de 500 hectáreas y ha generado 230 mil empleos, de acuerdo con el gobierno de la 4T. Al hacer una evaluación del programa, durante su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador calificó este programa como el de mayor promotor de empleos en la historia de México.
 
*Pese a que ya llegaron a un acuerdo los normalistas de la Escuela Rural de Tenería con el Gobierno del Estado de México, los 92 autobuses y conductores continúan secuestrados en las inmediaciones de la institución. A través de una entrevista telefónica Odilón López, delegado de la Cámara Nacional del Autotransporte de Pasaje y Turismo, afirmó que “todo sigue igual” y que las autoridades no han hecho nada.
 
*Diputados del PAN, PRI, PRD y Movimiento Ciudadano la respaldaron a la legisladora panista Adriana Dávila, quien acusó al petista Gerardo Fernández Noroña de violencia política de género en su contra. Anticipó que presentará denuncias ante las autoridades correspondientes. Ante ello, el diputado rechazó las acusaciones por misoginia y violencia de género. La panista solicitó a la Mesa Directiva y a la Junta de Coordinación Política, de San Lázaro garantizar su integridad física, pues aseguró que los dichos de Fernández Noroña la ponen en riesgo.
 
*En entrevista la diputada del PAN Adriana Dávila, habló sobre la polémica con el diputado Gerardo Fernández Noroña, dijo que el diputado ofreció una disculpa y se retractó públicamente, sin embargo, comentó que el tema no lo va a dejar pasar, porque es un ejemplo de violencia de género y siendo ella una representante popular y defensora de las mujeres, no va a tener miedo. Señaló que no la van a callar e intimidar, reitero que Fernández Noroña está en su derecho de no coincidir con sus ideas, pero no tiene por qué ofenderla.
 
*El avión Boeing 737-8ZY matrícula FAM-3528, perteneciente a la Fuerza Aérea Mexicana, llegó al aproximadamente a las 8:15 h (de la Ciudad de México) al hangar de la Secretaría de la Defensa Nacional en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Alrededor de las 05:00 h de este miércoles (hora de la Ciudad de México) salieron los restos del cantante José José del Aeropuerto Internacional de Miami, Florida.
 
*La senadora de Morena, Lilly Téllez, le envió un mensaje al diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña, luego de que la legisladora Adriana Dávila lo acusara por presunta violencia de género. Téllez dijo a Noroña que “es una cobardía incitar agredir a una mujer”, lo calificó de “pusilánime”. La senadora también se solidarizó con la diputada Adriana Dávila y le pidió que no se deje intimidar.
 
*La carroza que traslada las cenizas de José José inició el cortejo fúnebre desde el hangar presidencial del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México rumbo al Palacio de Bellas Artes donde recibirá un homenaje.
 
*El expresidente Felipe Calderón Hinojosa anunció hoy que suspendió la conferencia que impartiría el miércoles en el Tecnológico de Monterrey, “por respeto al dolor” de Rosa Elvia Mercado, madre de Jorge Antonio, uno de los estudiantes asesinados en el interior del campus central, quien públicamente externó su rechazo a que se presentara en el evento.
Al recibir la notificación, el instituto respondió, por su parte, que la decisión “es adecuada”, aunque en días pasados había defendido la invitación al michoacano, al señalar entonces que el TEC buscaba permanentemente dar “pluralidad” de voces en sus eventos, sin que significara respaldarlas.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador busca tener un inventario de los bienes de Joaquín “el Chapo” Guzmán y con ello gestionar el regreso de estos bienes al país. En conferencia de prensa López Obrador informó que el regreso de los bienes confiscados de criminales mexicanos en el extranjero es ya una tarea que tiene el canciller Marcelo Ebrard y está realizando las gestiones necesarias para este fin.
 
*“No sabía que echar chingados era delito”, escribió el diputado Gerardo Fernández Noroña en su cuenta de Twitter al referirse a la probable denuncia, ante la Fiscalía General de la República, que podría interponer la legisladora Adriana Dávila por violencia de género. “Que me va a demandar @AdrianaDavilaF ante la Fiscalía. No sabía que echar chingados era delito. Me imagino que también pedirá mi desafuero. #ridiculos e hipócritas, es lo que son los paniaguados”, escribió el legislador del Partido del Trabajo.
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*A las 2 de la tarde Eduardo Medina Mora dejó de ser ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, luego de que, en un hecho histórico por 111 votos a favor, 3 en contra y 5 abstenciones, el pleno del Senado aprobó su dimisión. El debate duró dos horas, lo abrió la oposición que cuestionó, entre otras cosas, que Medina Mora no haya expuesto las causas graves que lo llevaron a renunciar al máximo tribunal, a pesar de que así esté establecido en el artículo 98 constitucional, donde se señala que la renuncia de un ministro solamente procede por causas graves; sin embargo, subrayaron, sin dar ningún argumento el Presidente de la República aceptó casi de inmediato la dimisión.
 
*Primero en comisiones, luego ya en el pleno del Senado se autorizó que la edición 2019 de la Medalla Belisario Domínguez vaya para Rosario Ibarra de Piedra por una vida dedicada al activismo social a la defensa de los derechos humanos y de las libertades y el acompañamiento también que ha dado a las madres de desaparecidos en nuestro país.
 
*La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, fue concisa y reiterativa en el aspecto de que no se puede dar marcha atrás al tema de la digitalización en torno a las aplicaciones para los taxis concesionados, esto definitivamente da como resultado el hacer un señalamiento muy claro a una serie de corruptelas que se vinieron generando en la anterior administración.
 
*La situación entre los diputados Gerardo Fernández Noroña y Adriana Dávila que se vivió antes de iniciar la sesión fue un tema que interrumpió una hora la sesión en la Cámara de Diputados. La diputada panista Adriana Dávila, había anunciado una denuncia penal y demandaba medidas de protección para ella y su familia en Tlaxcala, ello debido a los señalamientos del diputado del Partido del Trabajo, Gerardo Fernández Noroña quien, el pasado 4 de octubre, la involucró en actos de trata de personas en Tlaxcala.
*El pleno de la Cámara de Diputados aprueba en lo general y en lo particular la Ley Federal de Austeridad Republicana que prohíbe por 10 años altos funcionarios públicos una vez separados de sus cargos, trabajar en empresas que hayan supervisado regulador o de las cuales hayan tenido información privilegiada.
 
*El Senado avala por 111 votos a favor la renuncia de Eduardo Medina Mora como ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Durante el debate en tribuna panistas y morenistas señalaron que Medina Mora deja el cargo en medio de desconfianza, mientras que el PRI pidió que no se juzguen los motivos del ministro para dejar el cargo.
 
*El pleno del Senado avala por unanimidad otorgar la medalla Belisario Domínguez 2019 a la activista Rosario Ibarra de Piedra quien en 1977 fundó el comité Pro defensa de presos, perseguidos, desaparecidos y exiliados políticos, también conocido como Comité Eureka.
 
*Gobernación y Facebook acuerdan establecer una mesa de trabajo para analizar la violencia contra las mujeres y la niñez, privacidad de datos personales, fake news, delincuencia cibernética, personas desaparecidas, prevención del suicidio, migración, trata de personas, pornografía infantil y bullying.
 
*La Junta de Gobierno de la UNAM informa que 4 contendientes solicitaron su registro como aspirantes a la Rectoría de esa casa de estudios para el período 2019-2023. La Universidad dijo que con base a la convocatoria emitida el pasado 26 de septiembre los aspirantes son: Angélica Cuéllar, Enrique Graue, Pedro Salazar y Daniel Velázquez.
 
*La Casa Blanca anuncia que no colaborará con la investigación de un juicio político contra el presidente estadounidense Donald Trump al considerar que es un proceso ilegítimo e inconstitucional. En una carta enviada a los líderes demócratas de la Cámara de Representantes, el abogado de la Casa Blanca, Pat Cipollone, señaló que las acciones de la mayoría demócrata en la Cámara Baja violan la Constitución, el Estado de Derecho y todos los precedentes.
 
*El gobierno de Ecuador oficializa el traslado de la sede del Gobierno de esta capital a Guayaquil, mediante el decreto ejecutivo 888, qué, incluye además un toque de queda entre las 20 y las 5 horas de lunes a domingo. Mientras tanto, policías y militares ecuatorianos desalojaron a los indígenas que habían logrado ingresar a la sede de la asamblea nacional mientras que los manifestantes se replegaron hacia el parque El Arbolito, en la zona centro norte de la capital.
 
*Este miércoles después de las 8 de la mañana llegaron, procedentes de Miami, Florida, parte de las cenizas del cantante José José al antiguo Hangar Presidencial del Aeropuerto Internacional “Benito Juárez” de la Ciudad de México. A las 9 de la mañana los restos fueron bajados del avión de la Fuerza Aérea Mexicana, el cual fue puesto a disposición por el gobierno federal a la familia del “Príncipe de la canción”.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó desde La Mañanera sobre los resultados que ha conseguido hasta el momento el programa Sembrando Vida, a cargo de la Secretaría del Bienestar. El mandatario indicó que dicho programa creado en su administración podría ser calificado como el programa de toda la historia de México que más empleos ha creado. El Presidente López Obrador planteó que para el próximo año se espera llegar al millón de hectáreas de Sembrando Vida, con lo que se empleará a 400 mil personas.
 
*La luchadora social Rosario Ibarra de Piedra, fundadora del Comité ¡Eureka!, será galardonada con la Medalla Belisario Domínguez del Senado de la República. Por unanimidad, 95 a favor, cero en contra y cero abstenciones, el Pleno de la Cámara Alta aprobó el dictamen con punto de acuerdo para que María del Rosario Ibarra de Piedra reciba la medalla Belisario Domínguez 2019 en sesión solemne, el próximo 23 de octubre en Xicoténcatl a las 11:00 horas.
 
*Maki Ortiz, alcaldesa de Reynosa, Tamaulipas, propuso crear un impuesto a la venta de elotes y de tacos, así como a todo el comercio informal para incrementar los ingresos. “Queremos que se establezca una ley sobre los establecimientos informales, nadie como nosotros conocemos a los informales, los tenemos en un censo, todos los taqueros, todos los eloteros, esa gente que no paga impuestos, que debería tener una tasa para pago de impuestos que pudiera después transformarse en un fondo que pudiera llegarnos”, indicó.
 
*El aeropuerto de Santa Lucía es una obra ideológica que está condenada a ser un "elefante blanco" en pocos años, aseguró Enoch Castellanos, presidente de la Canacintra. En conferencia de prensa, el líder de los industriales afirmó que los estudios a nivel internacional advierten que la obra no significará una solución a los problemas de transporte aéreo en México.
 
*Arribaron, por fin, las cenizas de José José a su país, México; esto tras once días desde que se dio la noticia de su muerte. Y es que durante varios días su hija menor, Sarita, se negó a que los restos de El Príncipe de la Canción recibieran un homenaje en su país de origen. Cabe señalar que la mitad de las cenizas del cantante arribaron a las 8:21 al Aeropuerto de la Ciudad de México para que después los llevaran al Palacio de Bellas Artes.
 
*El diputado Gerardo Fernández Noroña se refirió a la denuncia que Adriana Dávila realizará en su contra por violencia política de género. “No sabía que echar chingados era delito”, escribió el diputado Gerardo Fernández Noroña en su cuenta de Twitter al referirse a la probable denuncia, ante la Fiscalía General de la República, que podría interponer la legisladora Adriana Dávila por violencia de género. “Que me va a demandar @AdrianaDavilaF ante la Fiscalía. No sabía que echar chingados era delito. Me imagino que también pedirá mi desafuero. #ridiculos e hipócritas, es lo que son los paniaguados”, escribió el legislador del Partido del Trabajo.
 
*Laura Coronado, colaboradora de temas de tecnología, comentó que el FBI investigará todas las publicaciones amenazantes vinculadas a la película "Joker". Dijo que el riesgo es que la gente intente emular al Guasón, el FBI emitió la alerta y vigilarán las salas de cine. Piden que la gente no vaya disfrazada del Guasón.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador se reunió en Palacio Nacional con el embajador de Estados Unidos en México Christopher Landau y legisladores de la Unión Americana, conversaron principalmente sobre la ratificación en el congreso estadounidense del T-MEC.
 
*En twitter, el jefe del ejecutivo anunció que va a enviar una carta a la presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Nancy Pelosi, para pedir su apoyo en la aprobación del acuerdo.
 
*Grupo Aeroméxico obtuvo un amparo judicial para detener la llegada de Emirates Airlines al país, en su ruta Dubai-Barcelona-Ciudad de México.
 
*Autoridades de Ecuador impusieron el toque de queda en las cercanías de las instalaciones del gobierno y otras áreas estratégicas de ese país, luego de que cientos de indígenas intentaron sin éxito ocupar la sede de la Asamblea Nacional en Quito.
 
*Este miércoles se prevé un paro nacional y una marcha para exigir al presidente reactivar el subsidio a los combustibles.
 
*En Colombia la Corte Suprema de Justicia, vinculó a proceso al ex presidente Álvaro Uribe por presunto fraude procesal y manipulación de testigos.
 
*Turquía aseguró que terminó los preparativos con vistas a lanzar una operación militar contra el ejército kurdo en Siria, el ministerio de defensa dijo que establecerán una zona segura y un corredor humanitario para que la población civil pueda abandonar el lugar.
 
*El gobierno de Donald Trump le prohibió a Gordon Sondland, embajador ante la Unión Europea, comparecer ante una comisión de la Cámara de Representantes que conduce la investigación de un juicio político contra el presidente estadounidense.
 
*Mike Morgan, comisionado de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados Unidos, informó que en septiembre por cuarto mes consecutivo bajó el número de migrantes que intentaron ingresar sin documentos a la Unión Americana.
 
*El alemán John B. Goodenough, el británico Stanley Whittingham y el japonés Akira Yoshino son los ganadores del Nobel de Química 2019 por el desarrollo de las baterías de ion-litio. 


RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
RADIO FÓRMULA 103.3 FM
LÓPEZ DÓRIGA-JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA
09 DE OCTUBRE 2019
 
*En septiembre de este año, los precios al consumidor aumentaron 0.26 por ciento, en línea con lo esperado, con lo cual la inflación a tasa anual se ubicó en 3.0 por ciento, su menor nivel desde septiembre de 2016, y exactamente el objetivo del Banco de México. El Instituto Nacional de Estadística y Geografía informó que la inflación mensual fue resultado del alza de productos como jitomate y automóviles, lo que fue parcialmente compensado por bajas en algunos productos agropecuarios y servicios profesionales.
 
*Al menos 45 sindicatos de 30 universidades estatales de todo el país entraron este miércoles en huelga por 24 horas, para exigir que el Gobierno federal les dé un mayor presupuesto para 2020 y, además, apoye a una decena de universidades sin recursos para las nóminas. De acuerdo con la Confederación Nacional de Trabajadores Universitarios dichas instituciones solicitan a Andrés Manuel López Obrador un mayor presupuesto para las entidades académicas. Entre las universidades participantes están las autónomas de los estados de Nayarit, Zacatecas, Morelos, Tabasco, Oaxaca, Michoacán, Estado de México, Sinaloa, Chiapas y Veracruz.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que no se dejará chantajear por el tema de los recursos que exigen 30 universidades estatales que amagan con ir a paro nacional. Dijo que por ahora no se les puede dar más. “No se puede más que lo que significa la inflación, el incremento inflacionario, tenemos que actuar así, nosotros somos simplemente administradores del pueblo. Tenemos que actuar con disciplina, porque si se da dinero a diestra y siniestra, pues entonces se caería en déficit.”
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que ya se resolvió el conflicto de los normalistas de la escuela rural Lázaro Cárdenas del Estado de México, que secuestraron más de una semana a 92 autobuses con sus 92 choferes. Los tuvieron secuestrados sin que nadie hiciera nada por rescatarlos. Todo para exigir plazas automáticas y becas. Todo se les concedió. Sin embargo, la delegación de la Cámara Nacional de Autotransporte de Pasaje y Turismo informó que de los 92 conductores solo han liberado a 32 autobuses y 32 choferes.
 
*El Fondo Monetario Internacional advierte a México que se ha quedado corto en sus procesos de reformas, para acercarse al nivel de vida de países avanzados.
 
*Comparece ante diputados la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, que desde su primera intervención ha dejado en claro que la dependencia a su cargo no fue coartada en cuanto a facultades; por el contrario, se aumentaron las facultades en materia de derechos humanos. Por parte de Gerardo Fernández Noroña, diputado del Partido del Trabajo, no se baja del ring, sigue insistiendo en insultar a las mujeres panistas en la tribuna.
 
*El Gobierno federal y los empresarios alcanzan un acuerdo para hacer precisiones y modificaciones a las reformas que tipifican la defraudación fiscal como delincuencia organizada. También se concretó hacer precisiones importantes en la Miscelánea Fiscal, para darle certidumbre y confianza a los empresarios.
 
*La ONU enfrenta su peor crisis financiera en los últimos 10 años, porque algunos países no han pagado sus cuotas, como Estados Unidos, México y Uruguay.
 
*Entrevista con Arturo Herrera, secretario de Hacienda y Crédito Público. Señaló que México se prepara para enfrentar una posible recesión mundial al tener un manejo muy responsable y cuidadoso en la macroeconomía. Reveló que se utilizarán 120 mil millones de pesos del Fondo de Estabilización. Destacó que lo que va a cambiar las condiciones económicas es la ratificación del T-MEC.
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*La Comisión Nacional de los Derechos Humanos emitió una recomendación al gobernador de Chiapas, Rutilio Escandón por las condiciones de violencia, inseguridad, situación de riesgo constante y falta de protección en el municipio de Aldama. Lo anterior luego de que en esta entidad existe una disputa por posesión de tierras con el municipio de Chenalhó, que derivó en la muerte de una persona de la comunidad de Tabak y el desplazamiento de varias familias.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que ya se resolvió el caso los normalistas que retuvieron a 92 conductores de transportes unidades en Tenancingo, Estado de México.  "Ya se resolvió el problema, es lo que puedo decir. Ya mañana hablamos de si hay infracción", aseguró. Sin embargo, esta mañana el delegado estatal de la Cámara Nacional de Autotransporte de Pasaje y Turismo, Odilón López Nava, informó que los camioneros no han sido liberados por estudiantes de la Escuela Normal Rural Lázaro Cárdenas del Río de Tenería.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador advirtió a las 25 universidades que convocaron a paro nacional que no cederá a "chantajes" aunque "se pare todo el país", y dejó claro que no se les aumentará el presupuesto porque "no se puede dar dinero a diestra y siniestra".
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador sostuvo que el programa Sembrando Vida es el mejor en el mundo en cuanto apoyo al campo y anunció que el próximo año se ampliará en zonas dedicadas al cultivo ilícito. "Está incluyendo la siembra de 500 mil hectáreas y 200 mil sembradores y el año próximo se amplía al doble, es el programa de creación de empleos más grande del país, posiblemente en la historia de México, no sólo en el campo; sin duda, es el mejor programa en su género en el mundo", dijo.
 
*La titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, comparece en la Cámara de Diputados como parte de la glosa del Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, y asumió la responsabilidad de la política migratoria.  Frente a los diputados aseguró que "se abren alentadoras posibilidades de que en un plazo considerable sea posible conocer lo que sucedió con los 43 normalistas desaparecidos hace cinco años" en Iguala, Guerrero.
 
*La Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen de reforma constitucional en materia de remuneraciones de servidores públicos. Con 16 votos a favor de Morena y sus aliados, y cinco abstenciones del PAN, PRD y Movimiento Ciudadano, la comisión dio luz verde a la reforma que busca cerrar completamente la posibilidad para que ningún servidor público perciba salarios mayores al del titular del Ejecutivo ni bajo el amparo del Poder Judicial.
 
*El Consejo de Administración de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, aprobó el nombramiento de Raymundo Artís Espriú como director de la nueva subsidiaria de la comisión, Telecomunicaciones e Internet para Todos, señaló la secretaria de Energía, Rocío Nahle. Raymundo Artís Espriú, fungió como el coordinador de la Estrategia Digital Nacional, donde era el encargado de elaborar y aplicar las normas de los sistemas digitales del gobierno federal, así como del proyecto para conectar y comunicar el territorio nacional mediante Internet.
 
*El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Carlos Salazar Lomelín, informó que sostuvieron un encuentro con sus homólogos de Alemania, para empujar la ratificación del Tratado de Libre Comercio entre México y la Unión Europea. En conferencia de prensa por la Reunión Anual de Industriales 2019, Lomelín indicó que con un nuevo acuerdo comercial con el bloque europeo México tendrá mayores oportunidades de crecimiento y desarrollo a nivel internacional.
 
*La Secretaría de Comunicaciones y Transportes prevé autorizar a la empresa Emirates Airlines operar el vuelo Dubai-Barcelona-Ciudad de México que se tiene planteado iniciar para el próximo 9 de diciembre. El titular de la SCT, Javier Jiménez Espriú, comentó que legalmente "no hay ningún impedimento" para que la aerolínea extranjera comience operaciones, por lo que "en principio" se le darían los permisos que requiere.
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*Al menos 25 universidades públicas y 45 organizaciones sindicales realizarán paro de labores de 24 horas mañana para exigir más recursos económicos con el fin de salvar 9 universidades que están en crisis financiera.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró esta mañana que ya se resolvió el conflicto en la Normal de Tenería, en el Estado de México, donde permanecen retenidos más de 92 operadores desde la semana pasada en demanda de que se les garanticen plazas laborales. “Ya se resolvió el problema, ya mañana hablamos sobre si hay infracción o no hay infracción. Ya se resolvió el problema es lo que me informaron en la mañana", dijo López Obrador al ser cuestionado sobre qué medidas tomará su gobierno ante la privación de la libertad de estos conductores.
 
*El gobierno mexicano realiza gestiones con Estados Unidos para obtener que los bienes y recursos incautados al narcotraficante Joaquín Guzmán Loera, El Chapo, puedan regresar a México, informó el presidente Andrés Manuel López Obrador. En su conferencia matutina, el mandatario señaló que la Secretaria de Relaciones Exteriores tiene la instrucción para que en todos los casos similares se actúe legalmente para obtener la devolución de recursos incautados.
 
*En un comunicado, el grupo de ciudadanos, abogados y activistas acusó hoy al gobierno federal de presionar al juez Quinto de Distrito en Materia Administrativa, Juan Carlos Guzmán, para que resuelva en favor del aeropuerto en Santa Lucía. "Ante las presiones del Ejecutivo federal y la volatilidad e irregularidad en las decisiones de jueces y magistrados, No Mas Derroches solicita a la Suprema Corte de Justicia de la Nación que se haga cargo de resolver un asunto en el que se definirá el futuro de uno de los proyectos de infraestructura más importantes en la historia de México”.
 
*A septiembre del 2019 la tasa de inflación anual se ubicó en 3%, el objetivo exacto establecido por el Banco de México. Con este resultado se ligan cinco meses consecutivos con desaceleración inflacionaria. El Índice Nacional de Precios al Consumidor registró su variación anual más moderada en tres años exactos. De acuerdo con las cifras del Inegi, la última tasa de inflación anual más baja se alcanzó en septiembre del 2016 con 2.97 por ciento.
 
*La empresa de alimentos y bebidas PepsiCo México, informó que realiza una inversión total de 4 mil millones de dólares para llevar a cabo su plan corporativo para 2019 y 2020 en el país. La compañía que tiene una cartera de marcas como Sabritas, Gamesa y Pepsi, destinó 8 millones de dólares para la ampliación de su Centro de Desarrollo Agrícola que tiene ubicado en esta capital del Estado de México.
 
*En un avión de la Fuerza Aérea Mexicana prestado por el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, llegaron los restos del cantante mexicano José José desde Miami, Estados Unidos. Con la llegada de sus cenizas inician los homenajes que el pueblo mexicano le tiene reservado al llamado ‘Príncipe de la Canción’. Suenan 'Las Golondrinas' para despedir al Príncipe, siendo la última guardia con José Joel, Anel, Jorge Ortiz de Pinedo y Marisol Entre aplausos retiran el féretro y proceden al traslado de las cenizas rumbo a la Basílica de Guadalupe.
 
*Alfonso Suarez del Real, secretario de cultura de la Ciudad de México, sobre el homenaje de José José. “A las 14:00 horas se tendrá una misa en la Basílica de Guadalupe en honor al “Príncipe de la Canción “, durará 55 minutos y estará presente una estudiantina que era muy afecta a José José “, expresó. Bellas Artes Informó que a las 15 horas realizaremos una visita a la colonia Clavería, donde se concentran fanáticos del cantante para posteriormente partir al Panteón Francés. Aclaró que en los próximos días daremos a conocer los participantes del homenaje a José José en el Zócalo capitalino. 
 
*La Secretaría de Seguridad Ciudadana desde el primer minuto de este miércoles, un dispositivo de vigilancia y vialidad ante el traslado del cortejo fúnebre para rendir homenaje póstumo al cantante José José. Los restos del “Príncipe de la canción” harán un recorrido por diferentes puntos de la ciudad que iniciará en el Palacio de Bellas Artes y culminará en el Panteón Francés.
 
*Al ser cuestionado sobre el paro nacional de al menos 30 universidades estatales que demandan un aumento en el subsidio a la educación superior, el presidente Andrés Manuel López Obrador expresó que el incremento en el presupuesto no puede ser superior a la inflación porque tiene que haber un orden administrativo. “Nosotros somos simplemente administradores del dinero del pueblo y tenemos que actuar con disciplina porque si se da dinero a diestra y siniestra, entonces se caería en déficit y tendríamos que aumentar impuestos; crear impuestos nuevos; decretar gasolinazos, como antes; pedir prestado y aumentar la deuda, como era antes, eso ya no”.
 
*Los estudiantes normalistas de Tenería, Estado de México, acordaron liberar a las 92 personas retenidas, así como los autobuses que habían secuestrado como forma de protesta para exigir su estabilidad laboral una vez egresados. La liberación se acordó tras una mesa de diálogo entre un grupo de representantes de los normalistas de la Escuela Normal Rural “Lázaro Cárdenas del Río” de Tenería, y el subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación, Ricardo Peralta Saucedo.
 
La titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, comparece en la Cámara de Diputados como parte de la glosa del Primer Informe de Gobierno del Presidente Andrés Manuel López Obrador, y asumió la responsabilidad de la política migratoria. Frente a los diputados aseguró que "se abren alentadoras posibilidades de que en un plazo considerable sea posible conocer lo que sucedió con los 43 normalistas desaparecidos hace cinco años" en Iguala, Guerrero. La funcionaria aseveró que la Segob "tiene bajo su responsabilidad directa la formulación y aplicación de la política migratoria". 
 
*A “El príncipe de la canción” le cumplieron su última voluntad, tener una misa en su honor en la Basílica de Guadalupe. Para honrarlo, decenas de fanáticos acudieron al recinto portando fotografías y playeras con el rostro del cantante.
  
*La diputada independiente Lucía Riojas obsequió un cigarrillo de mariguana a la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, para recordarle su propuesta de legalizar el consumo de las drogas como alternativa para pacificar al país. En la tribuna de San Lázaro y en el marco de la comparecencia de la secretaria ante diputados, Lucía Riojas cerró así su intervención al mencionar que con la legalización de la mariguana se da un paso para construir la paz.
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*Normalistas de la Normal Rural Lázaro Cárdenas, mantuvieron secuestrados a 92 camiones y a sus 92 choferes de la terminal Flecha Roja, exigían 84 plazas automáticas para la generación 2015-2019, anoche fueron recibidos en la Secretaría de Gobernación por el subsecretario Ricardo Peralta, quien acordó cumplir con su pliego petitorio siempre y cuando liberaran a los camiones junto a sus choferes.
 
*Pese al acuerdo de los normalistas con Ricardo Peralta, hasta hoy se concretó la liberación de los camiones y de los choferes.  
 
*Al menos 60 pobladores del Ejido de Santa Rita en Las Margaritas llegaron en tres camionetas a la presidencia municipal para exigir que cumpliera con su promesa de campaña de rehabilitar los caminos hacia su comunidad, en una grabación se ve cuando el alcalde es sacado de la presidencia municipal, atado de los brazos a una camioneta para arrastrarlo por las calles aledañas.
 
*Policías de Las Margaritas lograron rescatar de la turba al alcalde, al menos 11 personas fueron detenidas y se les acusa de intento de secuestro, 20 personas más resultaron heridas con golpes durante el rescate.
 
*El alcalde perredista detalló que tres de los detenidos ya tienen orden de aprehensión previa y aseguró que no cederá a chantajes ni a presiones y confía en que se hará valer la autoridad de sus policías, está agresión se suma a la que sufrieron en septiembre dos de sus funcionarios quienes fueron retenidos también por habitantes de Santa Rita.
 
*El pleno de la Cámara de Diputados el dictamen de la Ley Federal de Austeridad Republicana, que entre otras cosas prohíbe que los entes públicos de la administración pública Federal hagan fideicomisos o constituyan fideicomisos a menos que sean autorizados por la Secretaría de Hacienda y la restricción de 10 años a mandos altos del gobierno para poder trabajar en el sector privado luego de terminado su encargo.
 
*En el Estado de México ya son 65 los camiones liberados por normalistas de Tenería de los noventa y dos choferes y camiones que mantenían retenidos ante la exigencia de 84 plazas automáticas que les fueron dadas.
 
*En Así las Cosas con Loret, el exsecretario de Economía, Ildefonso Guajardo, quién realizó en la recta final del gobierno de Enrique Peña Nieto la renegociación del nuevo Tratado Comercial con Estados Unidos y Canadá dijo que en el 2020 será un año difícil para esta ratificación debido al proceso electoral en Estados Unidos por lo que en su opinión se extenderá hasta el 2021.
 
*Ildefonso Guajardo también dijo que está interesado en buscar la gubernatura de Nuevo León.
 
*La Comisión de Puntos Constitucionales del Congreso de Nuevo León aprobó quitar la inmunidad al ejecutivo estatal para que pueda ser juzgado por cualquier delito.
 
*El presidente Donald Trump fue acusado por más mujeres de haber tenido un contacto sexual no deseado, al menos 5 hablan de abusos de Trump.
 
*Durante la comparecencia de Olga Sánchez Cordero en la Cámara de Diputados, Ana Lucía Riojas, regaló un churro de marihuana a la titular de gobernación para recordarle que cuando fue senadora, abrió el debate sobre la despenalización del uso lúdico de la marihuana.
 
*En entrevista Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto del Congreso dijo que la restricción de trabajar durante 10 años luego de dejar el cargo, no es una prohibición sino que se está reglamentando el comportamiento de los altos funcionarios que tienen información privilegiada para detener una dinámica que se estaba presentando, porque con todo esta información, con todo el conocimientos y relaciones que tenían se iban inmediatamente a trabajar a una empresa privada dando origen a lo que se conoce como puerta giratoria.
 
*Después de 2 semanas de su fallecimiento y del jaloneo que mantuvieron sus tres hijos, llegaron a México las cenizas del cantante José José, esta madrugada viajaron desde Miami en un avión de la Fuerza Aérea Mexicana que envió el gobierno del presidente López Obrador.
 
*José Joel y Marisol, hijos del cantante agradecieron la espera del público y el apoyo para el homenaje en el Palacio de Bellas Artes de donde saldrá hacia la Basílica de Guadalupe, posteriormente irá a la colonia Clavería y terminar en el Panteón Francés.
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*En el Estado de México, 63 de los 93 choferes secuestrado por normalistas ya fueron liberados. Horas después de que estudiantes de la Normal Rural "Lázaro Cárdenas del Río" de Tenería en Tenancingo llegaron a un acuerdo con la Secretaría de Gobernación, este mediodía los 92 conductores y vehículos de pasaje retenidos desde hace más de una semana, comenzaron a ser liberados.
*En la negociación con la Secretaría de Gobernación, los normalistas de Tenería Obtuvieron plazas, incrementos en las becas y hasta renovación del campo del plantel con pasto sintético
*Al menos 30 universidades de todo el país se encuentran en demanda de un aumento en el subsidio a la educación superior. Además, con la exigencia que el Gobierno federal entregue apoyos extraordinarios a las nueve instituciones en crisis económica que no cuentan con recursos necesarios para pagar salarios y prestaciones a su personal en la recta final del año. Enrique Levet, secretario general de la Confederación Nacional de Trabajadores Universitarios, destacó que el paro nacional de este miércoles tiene el objetivo de exigir al Poder Legislativo que en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2020 se apruebe el aumento al subsidio.
*Ante el anunciado paro de actividades de 30 universidades que exigen más recursos, el presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que, aunque se pare el país, su gobierno no va a estar a expensas de chantajes. Explicó que, si la petición de más recursos por parte de las universidades es justa, sin duda se tiene que responder, pero dijo que se no deben caer en presiones. 'No es así de que nos agrupamos y va la huelga si no nos das', advirtió.
*Comparece la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, en la cámara de Diputados. La Secretaría de Gobernación no ha perdido su facultad en materia migratoria, aseguró la titular de la dependencia, Olga Sánchez Cordero. Durante su comparecencia en la Cámara de Diputados, con motivo de la glosa del Primer Informe de Gobierno de Andrés Manuel López Obrador, la titular de la política interna del país señaló que su dependencia mantiene la coordinación de la política migratoria de México. Por otro lado, adelantó que en un “plazo razonable se conozca qué sucedió con los 43 normalistas desaparecidos desde septiembre de 2014”, luego de las acciones ejecutadas por la Comisión Especial para el caso Ayotzinapa.
*A fin de recordarle su compromiso de buscar la despenalización de drogas, desde el Pleno de la Cámara de Diputados la legisladora sin partido Lucía Riojas regaló a la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, un "churro" de mariguana. La diputada subió a Tribuna para cuestionar a la secretaria sobre diversos temas, en el marco del Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador.
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*Con el voto en contra del PAN, PRI, y PRD, el pleno de la Cámara de Diputados avaló la Ley Federal de Austeridad Republicana, que solicitó el presidente Andrés Manuel López Obrador, la cual prohíbe a los funcionarios públicos de alto nivel trabajar en la iniciativa privada en los siguientes 10 años después de dejar su cargo para evitar conflictos de interés. La minuta, aprobada en lo general y que presentó seis reservas, fue criticada por legisladores del PRI y del PAN, quienes acusaron errores en el procedimiento, pues se hizo una modificación en el artículo 13; sin embargo, los legisladores de oposición acusaron que eso era imposible pues el Senado no había modificado ese precepto.

*Carlos Elizondo Mayer, analista político, señaló que la Ley de Austeridad Republicana tiene aspectos buenos, ya que anteriormente se abusó, dentro de la ley, que es lo peor, en salarios, guaruras y una serie de canonjías. Dijo que hay que celebrarlo y apoyarlo. “Hay varios detalles de la ley que me parece son discutibles, pero hay uno que claramente me parece que está mal. La nueva ley dice que cualquier funcionario que esté en funciones cuando se promulgue la ley y decidiera en algún momento o lo corrieran, tendrá que esperar 10 años para poder laborar en el área de su responsabilidad en el sector privado.” Destacó que no hay país alguno donde la exclusión sea por 10 años. Añadió que muchos funcionarios dejarán su puesto en el gobierno, limitando las capacidades burocráticas de un Estado como el mexicano, que de por sí tiene muchas flaquezas.

*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados y aspirante a la dirigencia nacional del partido, Mario Delgado, señaló que el que se quiera postergar la elección interna para el próximo año, solo genera desconfianza. “No sabemos si el padrón es confiable, porque nadie lo ha visto, el padrón sigue siendo un misterio, el padrón no es público. Entonces eso genera mucha incertidumbre, es normal que genere incertidumbre entre la militancia. Morena siempre debe regirse bajo principios democráticos y de transparencia. No podemos caer en los vicios que tanto criticamos de otros partidos.”

*Entrevista con Odilón López, delegado en el Estado de México de la Cámara Nacional del Autotransporte de Pasaje y Turismo. Informó que ya fueron liberados todos los operadores y autobuses que tenían secuestrados los estudiantes de la Normal Rural Lázaro Cárdenas del Río de Tenería, en Tenancingo. “Sentimos que fue hasta que el propio Presidente de la República mencionó este tema para que los funcionarios de los tres niveles de gobierno pudieran resolver este caso.” Afirmó que hasta el momento las autoridades no se han acercado con las víctimas para dar algún apoyo psicológico y los Derechos Humanos “brilla por su ausencia.”

*Diego Fernández de Cevallos, analista político, en torno a la renuncia del magistrado Eduardo Medina Mora, señaló que trata de un golpe muy fuerte para la Suprema Corte, para el conjunto del Poder Judicial y para el prestigio de la justicia en México. “Es demasiado pronto para dar una opinión seria de la renuncia de Medina Mora, sobre todo porque no dio a conocer las razones de su decisión.” El que esté diciendo, agregó, que el gobierno, a través del Presidente, de manera directa, o a través de un personero, hizo alguna gestión, tendrá que decir por qué, de lo contrario todo continuará en la impunidad.

*Entrevista con Yeidckol Polevnsky, presidenta nacional de Morena. Comentó que el padrón de Morena no tiene ni pies ni cabeza y mucha gente lo está impugnando. “Todo el padrón de militantes de Morena se encuentra en reserva al estar en proceso de revisión, actualización y sistematización.”
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*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, asistió al homenaje póstumo que se rinde a José José en Palacio de Bellas Artes, donde montó una guardia de honor en un costado del féretro que guarda las cenizas del intérprete. La funcionaria llegó al recinto cultural ubicado en el Centro Histórico de la capital del país, donde miles de personas esperaban el momento para despedir a “El Príncipe de la Canción”, quien falleció el 28 de septiembre en Miami, Florida.

*Estudiantes de la Normal Rural “Lázaro Cárdenas del Río” de Tenería en Tenancingo liberaron a los 92 conductores y camiones secuestrados tras la reunión con la Secretaría de Gobernación donde llegaron al acuerdo. Hoy, a las 16:30 horas, los normalistas ya habían liberado 92 operador y 86 autobuses; el resto de los autobuses no salieron porque está descompuestos. En las negociaciones con Gobernación, los normalistas consiguieron plazas para los egresados de la Normal sin que tengan que realizar una evaluación de acreditación, aumento en las becas estatales de 500 a tres mil pesos, y hasta pasto sintético para el campo deportivo de la Normal.

*La Cámara Nacional del Autotransporte de Pasaje y Turismo (Canapat) dará conferencia para mañana a las once de la mañana para dar su posicionamiento sobre el secuestro de 92 choferes de transporte público y 86 autobuses liberados por los normalistas de Tenería. El organismo del transporte explicó que hoy no haría declaraciones para no entorpecer la liberación de los operadores.

*Arturo Zaldívar, ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, reveló que el expresidente Felipe Calderón, durante su mandato, amenazó y ejerció presión sobre el máximo órgano de justicia del país. Dicha declaración se dio durante una entrevista en el programa “John y Sabina”, conducido por el politólogo John Ackerman y la periodista Sabina Berman, emitido la noche de ayer por Canal Once. Durante la emisión, Zaldívar aseguró que, a diferente de otras administraciones, el gobierno del presidente López Obrador no ha interferido y ha respetado la autonomía del Poder Judicial de la Federación.

*El juez Juan Carlos Guzmán Rosas, titular del Juzgado Quinto de Distrito en materia Administrativa, determinó revocar la suspensión definitiva contra la construcción del aeropuerto de Santa Lucía, debido a que la medida implicaría el incumplimiento de órdenes militares que tengan como finalidad la defensa de la integridad territorial, la independencia de la República, la soberanía y seguridad nacional y el auxilio a la población civil, lo cual implica contravenir el orden público. En su sentencia, la cual consta de 73 páginas, el impartidor de justicia puntualizó que no existe prohibición en la Constitución, ni en las leyes en la materia para construir un aeropuerto civil en instalaciones militares.

*En entrevista, Luis Asali, abogado del colectivo “No más Derroches”, habló las obras de Santa Lucía tras la revocación de una suspensión. Consideró que se trata de una resolución que no se fundó en la razón, sino en la presión, lo que demuestra y habla del juez Juan Carlos Guzmán; dijo que están presionando al juez. Señaló que, con la insistencia de construir el aeropuerto en santa Lucía, se está desperdiciando dinero y no se resuelve el problema, además de que la conectividad es nula. “Tenemos interés en que tengamos un aeropuerto de primer nivel, que funcione, que cueste menos y rinda más”, afirmó.

*El titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Javier Jiménez Espriú, negó que el gobierno federal presione a jueces para que echen atrás los amparos en contra del aeropuerto de Santa Lucía y la obra pueda iniciar. Jiménez Espriú afirmó que tan pronto como resuelvan los amparos en favor de llevar a cabo el aeropuerto de Santa Lucía, iniciarán los trabajos para su construcción, aunque precisó que aún quedan pendientes unos tres o cuatro casos.

*Epicentro con León Krauze. En su colaboración, el periodista y analista comentó sobre la ofensiva militar de Turquía contra los kurdos en Siria, lo que calificó como una traición del gobierno de Estados Unidos a los kurdos. Resaltó que Trump ha usado el supuesto triunfo sobre el Estado Islámico como argumento de venta y está arriesgándose a que ese “triunfo” desaparezca.

*Durante la comparecencia, la titular de la Secretaría de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, recibió un singular regalo durante. La diputada sin partido, Ana Lucía Riojas, le hizo un llamado a avanzar en la despenalización de la mariguana y tras recordarle que, a su llegada al Senado de la República, ella misma presentó una iniciativa en esa materia, le entregó un cigarrillo de mota, que la funcionaria federal recibió gustosa. Sánchez Cordero Dávila alzó un par de veces el “churro” y con un abrazo a la diputada Riojas, agradeció el gesto.

*En el pleno del INAI se discutió que la UAM tendrá que hacer pública la información del número de casos de acoso, abuso, hostigamiento sexual y violación, registrados entre 2006 y 2019 en sus instalaciones, precisando unidad, descripción del hecho, edad y puesto del agresor, así como edad y sexo de la víctima.

*Blanca Lilia Ibarra, comisionada del INAI, explicó en entrevista en qué consiste la petición a la UAM para que haga pública la información de los casos de acoso, abuso, hostigamiento sexual y violación, registrados en sus instalaciones. La comisionada Blanca Lilia Ibarra Cadena subrayó que la solicitud del particular es relevante porque en la medida en que se transparente la información que contenga los resultados del análisis costo-beneficio, será posible contar con insumos que ayudarán a valorar la justificación de la asignación de recursos públicos, para pronosticar, medir y evaluar los beneficios y costos anticipados de los proyectos mencionados.

*Durante una entrevista con la conductora Ana Francisca Vega, Ricardo Peralta, subsecretario de la Secretaría de Gobernación, explicó los acuerdos a los que se llegó con los estudiantes de los la Normal Lázaro Cárdenas, de Tenería, Estado de México. El subsecretario pidió a los medios de comunicación no estigmatizar a los normalistas, calificándolos como delincuentes, secuestradores o vándalos, ya que son gente humilde, que sus demandas han sido desatendidas durante muchos años y tiene una lucha social. El funcionario consideró que los operadores de autobuses no fueron secuestrados y reiteró a los medios de comunicación que no busquen la nota roja porque este no gobierno no reprimirá las manifestaciones sociales como se hizo en el pasado.

*Aprobada en la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados la Ley de Remuneraciones, para que nadie gane más que el presidente de la República. Mañana pasará al pleno para su discusión y aprobación.
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*Después de que una revolvedora de cemento impactó contra varios vehículos en la autopista México – Toluca a la altura de la Puerta de Santa Fe, la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aseguró que a principios del próximo año habrá una regulación para el transporte de carga. Entre las restricciones que analiza el gobierno de la Ciudad de México, se encuentra la de no permitirles la circulación en algunas avenidas durante las horas pico.

*Estudiantes de la Normal Lázaro Cárdenas del Río se reunieron en la Secretaría de Gobernación y luego de llegar a acuerdos, se decidió la decisión de los 92 operadores de autobús retenidos. Este día, la Canapat dio a conocer que los 92 choferes ya están liberados y en sus casas. Mañana la Canapat convocó a una conferencia de ´prensa para hablar al respecto.

*Esta mañana personal académico y trabajadores de al menos 30 universidades públicas de los estados iniciaron un “paro nacional” en protesta por las “restricciones presupuestarias” del gobierno federal a la educación superior y por el otorgamiento de recursos “extraordinarios” a nueve universidades en crisis financiera y que no podrán cerrar el año. Enrique Levet, secretario general de la Confederación Nacional de Trabajadores Universitarios, informó que anoche sostuvieron una negociación con funcionarios federales de las secretarías de Educación Pública y de Hacienda, quienes les expresaron que “ya tienen una ruta de solución” a la solicitud de apoyo extraordinario a este grupo de universidades.

*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador aseguró que no se dejará “chantajear” por el tema de los recursos que exigen 30 universidades estatales que amagan con ir a paro nacional. AMLO dijo que por ahora “no se les puede dar más”, esto ante los 17 mil millones de pesos que exigen como parte de su presupuesto para 2020. “No se puede más que lo que significa la inflación, el incremento inflacionario, tenemos que actuar así, nosotros somos simplemente administradores del pueblo; tenemos que actuar con disciplina, porque si se da dinero a diestra y siniestra, pues entonces se caería en déficit”, sostuvo el mandatario federal.

*Dirigentes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación se reunieron con el Presidente Andrés Manuel López Obrador y el gabinete de Educación para evaluar los avances en el pago de más de mil millones de pesos que les adeudan. También dialogaron sobre la restitución de derechos y hasta la destitución del líder del SNTE, Alfonso Cepeda. El líder de la Sección 22, Eloy López Hernández, afirmó que por todas las afectaciones que les ocasionó la reforma anterior les adeudan 802 millones de pesos, “en un primer momento”, pero que es posible que se sumen otros 500 millones. Los pagos también se deben por procesos administrativos que quedaron pendientes entre 2014 y 2015, como ascensos, pago de licencias y asignación de horas.

*El Secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, afirmó que la educación personalizada es una aspiración de la Nueva Escuela Mexicana, por lo que el desarrollo profesional de las maestras y maestros, así como su formación y capacitación son las herramientas del verdadero cambio educativo. Durante la inauguración del Primer Congreso Nacional de Educación Especial, el titular de la SEP reconoció la importancia de desarrollar políticas educativas para avanzar, de manera firme, en el respeto, la comprensión y la atención a la diversidad cultural, social e individual que día a día está presente en las aulas públicas del país.

*El Congreso de Puebla rechazó con 32 votos en contra y siete abstenciones, la reforma al Código Penal para despenalizar el aborto; y avaló la propuesta que mandó el gobernador Luis Miguel Barbosa Huerta para reducir de cinco años a uno, la pena máxima para las mujeres que decidan interrumpir su embarazo. Al mismo tiempo, en el artículo 294 del Código Civil se mantiene al matrimonio como figura legal para un hombre y una mujer; y se desecha la posibilidad de uniones entre personas del mismo sexo.

*El índice de precios al consumidor en México aumentó un 0,26 % en septiembre frente al mes anterior, por lo que la inflación acumulada en los últimos 12 meses bajó hasta un 3 % y se colocó en el objetivo del Banco de México, informó este lunes el INEGI. En igual mes del año anterior, los datos correspondientes reflejaron un aumento del 0,42 % mensual y del 5,02 % a tasa anual.

*En los dos primeros trimestres de este año, disminuyó el número de mexicanos que viven con menos de 3 mil pesos mensuales. El titular del Coneval, José Nabor, explicó en entrevista que dos factores han contribuido a que este sector de la población, ubicado en la llamada “Línea de pobreza”, sea menor. Por un lado, el incremento de salario mínimo que eso sí ha reforzado el ingreso de los hogares y la estabilidad en la tasa de inflación

*La Cámara de Diputados aprobó cambios a la Ley de Austeridad Republicana. En esta ley se estipula que los funcionarios que dejen el cargo no podrán contratarse en empresas que estuvieron bajo su supervisión durante los siguientes diez años. Luego de ser aprobada, la ley pasó al Ejecutivo para su aprobación.
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