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*Un 73% de las personas que participaron en la consulta ciudadana de Baja California aprobaron que el próximo gobierno, que encabezará Jaime Bonilla, tenga una duración de cinco años. Al término de la votación, el Proyecto 5, que en la boleta de votación se describe como “Mantener la forma aprobada para que permanezca un proyecto de cinco años de gobierno”, obtuvo un 73% de los votos, de acuerdo con la encuesta de salida realizada por la consultora Buendía & Laredo.
 
*En los años que van de la presidencia de Donald Trump no han sido pocos los que han advertido sobre la posible erupción de una crisis constitucional ‘sin antecedentes’ en la historia moderna de Estados Unidos. Ese momento, todo indica, llegó esta semana, cuando los abogados de Trump en la Casa Blanca enviaron una carta a la Cámara de Representantes en la que anuncian que el Ejecutivo no piensa colaborar, de manera alguna, en la investigación con fines de destitución que lanzó este órgano del Congreso hace poco más de dos semanas, luego de conocerse una llamada en la que Trump le pidió al presidente de Ucrania, Vladimir Zelensky, ayuda en contra del exvicepresidente y rival político Joe Biden.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador enviará una carta a legisladores demócratas estadounidenses en apoyo a la aprobación del tratado de libre comercio con México y Canadá (T-MEC). En un video publicado hoy en sus redes sociales desde Baja California, donde realiza una gira de trabajo, el Mandatario dijo que está terminando una carta a congresistas que le expresaron su preocupación por las condiciones laborales de México, porque aumente el salario y haya libertad sindical.
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*Jorge Luis González fue declarado culpable del feminicidio de su entonces novia Lesvy Berlín Rivera Osorio. La sentencia llega dos años y cinco meses después de que Lesvy fue encontrada colgada del cordón de una caseta de teléfono público, a un costado de la Facultad de Ingeniería, en Ciudad Universitaria el 3 de mayo de 2017. Araceli Osorio, madre de la joven, dijo tras conocerse el veredicto que “hoy la verdad salió adelante, hoy empieza un camino hacia la justicia en el caso de Lesvy. ¿Cuánto tiempo tenemos que esperar para que la justicia llegue para todas y cada una de las mujeres que fueron asesinadas en este país?
 
*En Michoacán, la mañana de este domingo fueron localizados en la batea de una camioneta abandonada, los cuerpos de tres personas asesinadas.
 
*Cuatro personas resultaron muertas por el ataque de un grupo armado en el Bar La Dama de Rojo, ubicado en Salina Cruz, Oaxaca. Los asesinados fueron una mujer y tres hombres, los tres últimos perdieron la vida de manera fulminante, en tanto que la atacada pereció en el Hospital de Especialidades de Salina Cruz.
 
*Integrantes de una familia fueron atacadas a tiros mientras circulaban en un automóvil sedán, en Eje 3 y Alfonso del Toro, colonia Escuadrón 201, Iztapalapa; hay un detenido.
El hallazgo se registró sobre la carretera Cotija-Los Reyes, cerca del crucero de la localidad de Ayumba, en el municipio de Cotija.
 
*Un futbolista murió esta mañana en la Ciudad Deportiva Magdalena Mixhuca al ser atacado a balazos durante un partido, informó la policía capitalina. La balacera se registró a la altura de la puerta 8 de la Ciudad Deportiva, en la alcaldía Iztacalco, adonde llegaron servicios de emergencia.
 
*Elementos de la Fiscalía General de la República, en coordinación con personal del Instituto Nacional de Migración de la Secretaría de Gobernación, localizaron en Los Cabos, Baja California Sur, a siete hombres de nacionalidad extranjera buscados por autoridades de los Estados Unidos. La detención se logró derivado de una investigación por parte del Buró Federal de Investigación del Gobierno de los Estados Unidos y la Unidad de Investigación Cibernética y Operaciones Tecnológicas de la FGR.
 
*Miles de ecuatorianos se lanzaron este domingo a las calles de Quito a festejar el acuerdo entre el Gobierno e indígenas, que puso fin a once días de violentas protestas por la eliminación del subsidio a los combustibles. Familias enteras, incluso con niños en pijama y con bebés en brazos, salieron a las calles en procesión, mientras en el parque del Arbolito, epicentro de los disturbios en la capital, miles de manifestantes gritaban insistentemente ‘¡Sí se puede, sí se puede!’.
*Barbosa no se disculpa
 
*Las labores de búsqueda y rescate siguieron este lunes en las zonas del centro, este y noreste de Japón que se vieron afectadas por el paso este fin de semana del poderoso tifón Hagibis que causó más de 40 muertos y graves inundaciones. Más de 110 mil efectivos de la policía, bomberos, guardacostas y Fuerzas de Autodefensa participan en las operaciones, de acuerdo con cifras gubernamentales recogidas por la cadena pública NHK.
 
*Alfonso Romo, jefe de la Oficina de la Presidencia, pidió a los industriales del país hacer creer al Banco de México que existe confianza entre los empresarios, de modo que el banco central continúe reduciendo las tasas de interés. Debido a que México es el segundo país con las tasas de interés de política monetaria más altas del mundo, el funcionario señaló que eso resta rentabilidad a los negocios, ya que el costo del capital es fundamental para las inversiones.
 
*La Feria de Chapultepec informó este domingo que le fue revocado el permiso de funcionamiento, luego del accidente que el pasado 28 de septiembre causó la muerte de dos personas. La Feria expresó su confianza en que “las diferentes instancias analizarán la situación y se emitirá una resolución con estricto apego a derecho”, al tiempo que reiteró su colaboración para esclarecer las causas del accidente.
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*La Fiscalía General del Estado confirmó que fue aprehendido el exsubsecretario de Finanzas y Planeación, Bernardo Segura Molina, por su presunta responsabilidad en los delitos de ejercicio indebido del servicio público y abuso de autoridad. Ayer viernes, elementos de la Policía Ministerial a través de un operativo cumplimentaron la orden de aprehensión concedida por un Juez de Control derivada del proceso penal 318/2019.
 
*Durante el gobierno de Miguel Ángel Yunes Linares —del 1 de diciembre de 2016 al 30 de noviembre de 2018— la Secretaría de Salud de Veracruz adquirió equipo médico que fue reportado como defectuoso y que debía ser utilizado para tratar a niños con cáncer. De acuerdo con documentos oficiales, se adquirieron cinco campanas de flujo laminar vertical, las cuales se reportaron como deficientes y estaban destinadas al Hospital Infantil de Veracruz, mejor conocido como Torre Pediátrica.
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*En Baja California se realizó la consulta para conocer si los ciudadanos están de acuerdo con ampliar el mandato de Jaime Bonilla de 2 a 5 años, una encuesta de consulta Mitofsky reveló que 70% habría votado por extenderlo.
 
*La comisión especial para la consulta ciudadana del Congreso local, anunció que el conteo oficial de los votos ante notario público, este lunes se podrían dar a conocer los resultados oficiales.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador confío en que sea la Suprema Corte de Justicia de la Nación la que decida si el mandato del gobernador electo de Baja California dura 2 o 5 años.
 
*Por su parte, el consejero presidente del Instituto Nacional Electoral, Lorenzo Córdova, dijo que esta consulta carece de base legal y las preguntas inducen el sentido del voto.
 
*La violencia marcó las asambleas distritales que Morena realizó en varios estados para elegir a los delegados al Congreso que definirán el próximo líder nacional, en Jalisco dos ataques armados en las internas de Guadalajara y Zapopan dejaron un saldo de 6 heridos. 
 
*Ante estos hechos, la presidenta nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky reiteró su petición de que se suspenda el proceso de elección para renovar la dirigencia partidista.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó la muerte de su padre Marcelo Ebrard Maure la noche del sábado debido a complicaciones de salud, en su cuenta de twitter escribió que su padre falleció acompañado por el cariño de la familia que formó y lo calificó como ejemplar ciudadano, íntegro y patriota, desde Ensenada, Baja California, el presidente López Obrador le envió sus condolencias y un abrazo fraterno.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, respaldó la postura del presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar, quién dijo que el ex mandatario Felipe Calderón ejerció presión en los casos de la guardería ABC y la liberación de Florence Cassez.
 
*El viernes en conferencia de prensa el jefe del ejecutivo dijo no tener prisa por designar al nuevo ministro para la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en sustitución de Eduardo Medina Mora.
 
*Tras celebrar la destitución del magistrado Jorge Camero por presuntos nexos de corrupción, reveló que el funcionario habría recibido un depósito de 80 millones de pesos.
 
*Este fin de semana de gira por Sinaloa y Baja California, convocó a los mexicanos a trabajar en unidad por el bien del país y dejar las disputas electorales para cuando sean las campañas.
 
*Por otra parte, a través de sus redes sociales dijo que trabaja en una carta que enviará al partido Demócrata de los Estados Unidos y a la congresista Nancy Pelosi para que antes de noviembre ratifiquen el acuerdo comercial entre ese país, México y Canadá.
 
*Por su parte, el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, Héctor Vasconcelos, advirtió que si el congreso de la Unión Americana no ratifica el T-MEC antes de noviembre, la aprobación en ese país podría prolongarse hasta el año 2021, en tanto el embajador de Estados Unidos en nuestro país Cristopher Landau, aseguró a senadores que la investigación para realizar un juicio político contra el presidente Donald Trump no afectará la aprobación del tratado comercial.
 
*La compañía israelí de espionaje Black Cube, grabó en secreto a José Carlos Pacheco, ex funcionario de Pemex quien afirma que el secretario de energía Pedro Joaquín Coldwell y el ex director de la petrolera Emilio Lozoya, entre otros, recibían sobornos a cambio de la adjudicación de contratos, el diario The Wall Street Journal dijo que las grabaciones son utilizadas por la empresa Oro Negro en una demanda en Estados Unidos contra Petróleos Mexicanos.
 
*El procurador fiscal de la Federación, Carlos Romero Aranda, afirmó que este gobierno va por las cabezas de la evasión tributaria, cuyo saqueo asciende a 2.5% del Producto Interno Bruto.
 
*Mario Delgado, coordinador de la bancada de Morena en la Cámara de Diputados, dijo que mañana votarán la minuta de reforma para combatir la defraudación fiscal mediante la utilización de facturas falsas y empresas fantasmas.
 
*El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Alfonso Ramírez Cuéllar, dijo que es necesario modificar el proyecto de Ley de Ingresos del ejecutivo Federal a fin de alcanzar en 2020 ingresos adicionales por 80 mil millones de pesos.
 
*El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Luis Raúl González Pérez, confirmó que no buscará una reelección para un segundo período y confío en que su ausencia en el proceso de elección permita preservar y garantizar la autonomía de la Comisión. 
 
*Hedilberto Chávez Gerónimo, ex subsecretario de finanzas en la Ciudad de México en la administración pasada, fue detenido por agentes de investigación por un presunto desfalco de tres millones de pesos. 
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, señaló que el arresto del ex funcionario fue producto de la investigación de la Procuraduría capitalina.
 
*El gobierno de la Ciudad de México notificó a la feria de Chapultepec la revocación del permiso para operar, luego de que el 28 de septiembre dos personas murieron y dos más resultaron lesionadas al descarrilarse un carro del juego mecánico Quimera.
 
*Dos migrantes muertos y ocho más rescatados dejó la volcadura de una lancha ocurrida en Tonalá, Chiapas, los migrantes partieron del municipio de Mazatlán cerca de Tapachula e iban con destino a los Estados Unidos.

*Normalistas de la Escuela Normal Rural “Vasco de Quiroga”, en Tiripetío, Michoacán retuvieron autobuses de pasajeros y camiones de carga en demanda de plazas laborales y de recursos, la Secretaría de Educación en el estado dijo que entrega de plazas era conforme a la ley.
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* La Feria de Chapultepec informó este domingo que le fue revocado el permiso de funcionamiento, luego del accidente que el pasado 28 de septiembre causó la muerte de dos personas. “Fuimos notificados por las autoridades de la Ciudad de México la terminación del permiso que permite a Operadora de Desarrollo Humano Chapultepec, SA de CV operar La Feria de Chapultepec”, publicó el parque en sus redes sociales.
 
*Con el fin de cubrir las demandas y establecer acuerdos que permitan retomar las actividades de la Escuela Normal Rural "Carmen Serdán", este lunes, el secretario de Educación, Melitón Lozano Pérez recibirá a las estudiantes. Como parte del compromiso de esta dependencia y por instrucción del gobernador Miguel Barbosa Huerta, se designó a un nuevo titular, cargo en el que se nombró a la maestra Sandra Elena González Díaz, quien cuenta con una amplia experiencia académica y vigilará que se cumplan las demandas.
 
*Pese a que se había declarado en “huelga de entrevistas” sobre la ampliación de mandato en Baja California, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que será la Suprema Corte de Justicia de la Nación la que dirima dicha controversia. “En Baja California hay una controversia acerca de si dura dos o cinco años en el cargo el gobernador electo. Lo bueno es que ahora hay Estado de derecho y decidirá la SCJN. Antes eran dedazos y concertaciones, aunque parece que ya se les olvidó a los conservadores.
 
*El Instituto Nacional Electoral aseveró que la consulta que este domingo el Congreso de Baja California realizará para que los ciudadanos avalen o no la ampliación de mandato de dos a cinco años del morenista Jaime Bonilla, no tiene ninguna validez jurídica. INE aseguró que si bien en Baja California existe la consulta a través del plebiscito está la debe organizar el Instituto Electoral local.
 
*La Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revocó la decisión de la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena sobre la reelección de sus dirigentes, y le ordenó que quienes sean elegidos en el próximo proceso interno tengan derecho a la reelección hasta en dos ocasiones, pero este criterio no aplica a quienes fueron elegidos en 2012 y 2015.
 
*Ante la ola de disturbios que se registraron durante la elección interna de dirigentes de Morena, la presidenta de este movimiento nacional Yeidckol Polevnsky, informó que fue suspendida la elección. De acuerdo a medios nacionales como Zócalo, Excelsior y el portal del periodista López Dóriga, la dirigente nacional de Morena argumentó que el padrón no es confiable y no existen las condiciones de seguridad para su realización.
 
*Integrantes de la Junta de Coordinación Política, encabezados por el senador Ricardo Monreal, se reunieron con el embajador de Estados Unidos en México, Christopher Landau. En la reunión realizada en el Senado de la República, los senadores y el funcionario estadounidense abordaron el tema migratorio, los problemas de seguridad relacionados con el tráfico de drogas, armas y dinero que afecta a las dos naciones, y la aprobación del T-MEC, por parte del Congreso norteamericano.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador envió una carta a congresistas de Estados Unidos para que se apruebe lo más pronto posible el T-MEC, pues cumplirá con mejorar las condiciones de los trabajadores mexicanos, los salarios y la libertad sindical. A través de un video que difundió en sus redes sociales, el mandatario expresó también su interés por que “no se use el tema del tratado con propósitos políticos electorales”.
 
*A las 17:00 horas concluyó la consulta ciudadana para avalar la decisión del Congreso de Baja California de ampliar el mandato de Jaime Bonilla de dos a cinco años. De acuerdo con autoridades del legislativo local la jornada, que duró ocho horas se realizó con saldo blanco y sin incidentes de ningún tipo.
 
*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló de la consulta ciudadana realizada en Baja California al respecto de la ampliación de mandato.  “El instrumento es ilegal. Sería sano que pusieran un alto a algo que es ilegal, que abre la puerta a modelos de desobediencia civil”, afirmó el periodista. “Hay una Constitución Federal a la que se someten los estados. Se trata de una rebeldía que no es posible aceptar”, manifestó.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en temas económicos, comentó que una buena noticia para iniciar la semana: en septiembre por fin repuntó el empleo. “En septiembre se ha presentado crecimiento del empleo, de 2 dígitos, respecto al mismo mes del año anterior”, indicó el experto. “Se crearon 145 mil puestos de trabajo. Estamos frente a la mejor cifra de empleo de un solo mes, en lo que va de la presente administración”, señaló el consultor. “Hasta ahora el 2019 es el año más favorable para la creación de puestos de trabajo”, resaltó.
 
*El gobernador Luis Miguel Barbosa Huerta respondió a quienes le exigen disculpa pública por afirmar que dios castigó a los que le robaron la gubernatura en 2018: "que se queden sentado", dijo tajante. El mandatario sostuvo que no va a ofrecer disculpa por sus dichos, pues se trata de una expresión de cultura popular que pegó en el corazón de la hipocresía del Partido Acción Nacional, de la derecha y algunos panistas.
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*El Presidente Andrés Manuel López Obrador envió una extensa carta a los legisladores estadounidenses y enviará una en particular a Nancy Pelossi, líder de los demócratas en la Cámara de Representantes, con la finalidad de pedirles que analicen y aprueben lo antes posible el acuerdo comercial entre México, Estados Unidos y Canadá, el T-MEC. En un mensaje difundido en sus redes sociales, el mandatario mexicano dijo que uno de los compromisos contraídos para la firma de T-MEC, es que en México se aplicará una política laboral a favor de los trabajadores, en la que se garantiza la libertad y la democracia sindical.
 
*Si el Congreso de Estados Unidos no ratifica el T-MEC antes de noviembre, su aprobación en ese país podría prolongarse hasta el año 2021, advirtió el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado mexicano, Héctor Vasconcelos. En entrevista para Once Noticias, el legislador mexicano consideró que el ambiente político en Estados Unidos enrareció el proceso de ratificación.
 
*El Senado de la República aprobará sin problema las reformas constitucionales para que ningún funcionario gane más que el presidente y para la eliminación de la condonación de impuestos a las grandes empresas, aseguró el senador de Morena, Martí Batres.El senador Batres adelantó también que este martes se discutirá en el pleno la iniciativa de revocación de mandato.
 
*De gira por Sinaloa y Baja California, este fin de semana el Presidente Andrés Manuel López Obrador convocó a los mexicanos a trabajar en unidad por el bien del país, dejar las disputas electorales para cuando sean las campañas y llamó a convencer, no a imponer.
En El Fuerte, Sinaloa, donde encabezó un recorrido por el Hospital Rural del IMSS en la localidad, el Presidente López Obrador aseguró que la prioridad en su gobierno son los pobres. Posteriormente, en San Quintín, Baja California, el mandatario anunció la ampliación del Hospital Rural de la localidad, de 30 a 60 camas, para la atención de los pobladores, en su mayoría, jornaleros agrícolas.
 
*La equidad es uno de los pilares de la Nueva Escuela Mexicana; se llevará la mejor educación a las zonas más vulnerables del país: Moctezuma Barragán. El Secretario de Educación Pública, Esteban Moctezuma Barragán, aseguró que, con las leyes secundarias recientemente aprobadas, los docentes recibirán una mejor capacitación y preparación, ya que en ellos son los agentes de cambio que el país necesita.
 
*El Instituto Politécnico Nacional (IPN) refrenda su compromiso de apoyar con investigación científica y tecnológica a la actual administración del Presidente López Obrador, afirmó el director general del IPN, el doctor Mario Alberto Rodríguez Casas. Al clausurar el Primer Magno Encuentro Multired, el director del IPN indicó que todos los politécnicos están comprometidos en la transformación de la institución que requiere ahora el estado mexicano, ya que dijo, el Politécnico es el brazo tecnológico que necesita el gobierno.
 
*La creación mensual de empleo en septiembre de 2019 fue de 145 mil 416 puestos de trabajo, lo que significó el cuarto mejor incremento reportado en un noveno mes del año desde que se tiene registro, destacó el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).
 
*Olga Sánchez Cordero, secretaria de Gobernación, respaldó la interrupción del embarazo por motivos de salud. Con base al reciente fallo de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), que declaró violatorio impedir un aborto en situación de riesgo para la vida de la mujer, Sánchez Cordero argumentó que toda institución de salud está obligada a ofrecer servicios de atención médica en estos casos.
 
*Un exfuncionario del Gobierno de la Ciudad de México, durante la administración de Miguel Ángel Mancera, fue detenido por un presunto desfalco de tres millones de pesos. La Procuraduría General de Justicia capitalina informó que se trata del exsubsecretario de Egresos de la Junta General de Administración del Gobierno capitalino, Hedilberto "N".
 
*La diputada de Morena en el Congreso de la Ciudad de México, Lilia Rossbach, presentó su primer informe de trabajo legislativo, en el que impulsó iniciativas como la reforma a la Ley Anticorrupción en la capital del país; la prohibición del matrimonio infantil; la regulación de la adopción de menores y la protección a periodistas. En su primer año legislativo también atendió más de 390 gestiones vecinales para resolver problemas de uso de suelo, inseguridad, drenaje y narcomenudeo en Coyoacán.
 
*Secretarios de Estado y empresarios acudieron al funeral de Marcelo Ebrard Maure, padre del titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubon, a quien externaron sus condolencias y solidaridad. Entre los funcionarios que acompañan al canciller figuran el subsecretario de América del Norte de la SRE, Jesús Seade; el titular de la Secretaría de Turismo, Miguel Torruco Marqués, así como el empresario Alfredo Elías Ayub, quienes declinaron realizar comentarios a los medios de comunicación.
 
*La Feria de Chapultepec informó hoy que le fue revocado el permiso de funcionamiento, luego del accidente que el pasado 28 de septiembre causó la muerte de dos personas. Por su parte la jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheibaum, informó que habrá responsabilidades penales contra quien resulte responsable por la muerte de dos personas y dos heridos en la Feria de Chapultepec, pues no fue un accidente sino negligencia.
 
*Como un tributo al historiador Miguel León-Portilla, apegado a su manera de abordar los sucesos que dieron origen a nuestra nación, El Colegio Nacional inauguró el IV Encuentro Libertad por el Saber. 1519 A quinientos años.
 
*La Feria Internacional del Libro en el Zócalo de la Ciudad de México vivió su primer fin de semana con foros atiborrados y stands de los distintos sellos editoriales con lectores ávidos de nuevas historias, escenario que para el director del Fondo de Cultura Económica (FCE), era algo que se vislumbraba.
 
*El presidente de Ecuador, Lenín Moreno, y el movimiento indígena alcanzaron este domingo un acuerdo para poner fin a las protestas que estallaron hace 12 días, tras la decisión del gobierno de derogar el decreto que eliminaba subsidios a los combustibles.
 
*Al menos 35 muertos y 17 desaparecidos, además de 175 heridos, dejó el tifón "Hagibis", que azotó a Japón. Las lluvias y fuertes vientos ocasionaron severos daños materiales y se desbordaron ríos.
200 mil personas quedaron sin electricidad y al menos dos mil vuelos fueron cancelados en distintos aeropuertos japoneses.
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*Revela esta mañana el diario El Universal una serie de audios que podrían poner en evidencia la entrega de sobornos millonarios a cambio de contratos y de financiamiento a campañas políticas. Presentado por el colega Loret de Mola Carlos Loret de Mola donde se detalla como Carlos Morales, considerado durante años el número dos de Petróleos Mexicanos, presuntamente recaudó entre contratistas más de 2 mil mdp para la campaña presidencial de Enrique Peña Nieto en 2012
 
*El gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla, acudió a votar alrededor de las 10:00 horas de este domingo, tiempo local, en una casilla ubicada en la Avenida Paseo de los Héroes, en la Zona del Río, en donde invitó a los ciudadanos a participar en la consulta sobre la ampliación de su mandato, de dos a cinco años. “Venimos a ejercer nuestra libertad de expresar lo que la ciudadanía quiere, todo el mundo tiene derecho a opinar y creemos que este ejercicio se debe de hacer más frecuentemente, porque son demasiadas las ocasiones en las que se toman decisiones sin realmente consultar a la gente”, expresó.
 
*Lorenzo Córdova, el presidente del INE, criticó severamente la consulta ciudadana de Baja California. Afirmó que carece de base legal, y que las "preguntas amañadas" a realizarse "inducen el sentido del voto".
 
*Personal de la Coordinación Nacional de Protección Civil realiza un recorrido para evaluar los daños ocasionados por las fuertes lluvias que se han presentado en las últimas horas en Los Cabos, las cuales han dejado un muerto, colonias afectadas y automóviles arrastrados por la corriente de agua.
 
*La jefa de Gobierno de la capital, Claudia Sheinbaum, informó que habrá responsabilidades penales contra quien resulte responsable por la muerte de dos personas y dos heridos en la Feria de Chapultepec, pues no fue un accidente sino negligencia. Entrevistada luego de presidir un evento en Tláhuac, la funcionaria confirmó que se notificó a la empresa Operadora de Desarrollo Humano Chapultepec, SA de CV, la terminación del contrato para el funcionamiento del lugar y se hará una nueva licitación.
 
*La jefa de gobierno de Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, aseguró que su administración no será tapadera de nadie, en referencia a la detención de Hedilberto Chávez Gerónimo, exsubsecretario de Finanzas capitalino, acusado de desfalco de recursos.
 
*El presidente de Ecuador, Lenín Moreno, derogó la noche de este domingo el Decreto 883, que establecía reformas económicas que derivaron en un incremento a los precios de los combustibles. En el encuentro, ambas partes acordaron la conformación de una comisión en la que participarán otros sectores sociales para elaborar un nuevo decreto que permita equilibrar la economía estatal.
 
*El tifón Hagibis se debilitó y ahora sigue su trayectoria como un sistema de baja presión frente a la costa norte de Japón, pero a su paso por el país dejó al menos 24 muertos, 17 heridos y 170 desaparecidos, mientras que el gobierno creó un gabinete de crisis para proteger a la población.
 
*Los profesores Abhijit Banerjee, Michael Kremer y la académica francesa Esther Duflo son los ganadores del Premio Nobel de Economía 2019, “por sus estudios sobre la reducción de la pobreza”.
 
*Ampliación. El presidente Andrés Manuel López Obrador envió una carta a congresistas de Estados Unidos para que se apruebe lo más pronto posible el Tratado México, Estados Unidos, Canadá (T-MEC), pues cumplirá con mejorar las condiciones de los trabajadores mexicanos, los salarios y la libertad sindical. A través de un video que difundió en sus redes sociales, el mandatario expresó también su interés por que “no se use el tema del tratado con propósitos políticos electorales”.
 
*Ampliación. El presidente de Ecuador, Lenín Moreno, derogó la noche de este domingo el Decreto 883, que establecía reformas económicas que derivaron en un incremento a los precios de los combustibles. Asimismo, anunció junto a líderes indígenas la suspensión de las protestas que virtualmente paralizaron a buena parte del país durante 10 días.
 
*Al respecto, el presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, celebró la decisión y lo calificó como un triunfo histórico contra el Fondo Monetario Internacional (FMI). “Felicito al pueblo ecuatoriano porque han logrado una histórica victoria contra el FMI, al conseguir la derogación del Decreto 883. Es una muestra de que los movimientos sociales, obreros e indigenistas unidos, siempre defenderán sus más sagradas conquistas. ¡Viva el Ecuador!”, escribió en su cuenta de Twitter @NicolasMaduro.
 
*Sección En Línea desde Washington. Jesús Esquivel informa que, en estas semanas, se intensifican los citatorios a los funcionarios de Donald Trump, mientras que Giuliani debe entregar los documentos sobre sus viajes a Ucrania.
  
*Los Franco enviarán esta semana una carta en la que piden al Gobierno honores militares y una misa en el Valle de los Caídos para la exhumación y posterior inhumación del dictador. Así lo ha confirmado este domingo el abogado de la familia, Luis Felipe Utrera-Molina. La misiva, fechada a 14 de octubre y a la que ha tenido acceso EL PAÍS, recuerda al Ejecutivo su compromiso de respetar la “dignidad” en el tratamiento de los restos mortales de Francisco Franco, que serán trasladados de la basílica de Cuelgamuros al cementerio de El Pardo-Mingorrubio antes del 25 de octubre, según aprobó este viernes el Consejo de Ministros. El prior de la abadía, Santiago Cantera, ha accedido a celebrar los oficios religiosos.


SEGUNDO RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
AL AIRE LIBRE
EL MAÑANERO DIARIO – VICTOR TRUJILLO
14 DE OCTUBRE DE 2019
 
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad Pública, aseguró que la Guardia Nacional tiene una aceptación del 70.9 por ciento entre la población mexicana. Durante la conferencia matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador, Durazo Montaño dijo que no hay alguna otra institución pública que tenga este nivel de aceptación.
 
*Lenín Moreno, presidente de Ecuador, derogó este domingo el polémico decreto 883, que incluía una importante alza a los precios de los combustibles entre otras medidas económicas. De esta manera, se suspenden de inmediato las protestas -especialmente indígenas- que virtualmente paralizaron a buena parte del país durante 10 días.
 
*Juan Carlos Romero Hicks, coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, anunció que presentará ante la Auditoría Superior de la Federación (ASF) una denuncia por el posible desvío de fondos etiquetados al campo en este año y exhortó al Presidente Andrés Manuel López Obrador para que reconsidere su propuesta de disminuir 37 por ciento el gasto al sector agropecuario en 2020.
 
SEGUNDO RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO FÓRMULA
CIRO GÓMEZ LEYVA POR LA MAÑANA
14 DE OCTUBRE DE 2019
 
*En conferencia de prensa matutina, Alfonso Durazo, secretario de seguridad, manifestó que en lo que va del gobierno de Andrés Manuel López Obrador ninguna institución ha recibido recomendación alguna en materia de violaciones a los derechos humanos. Destacó que la Guardia Nacional es la que cuenta con los niveles de aceptación más altos en el país, alcanzando un 70.9%. La Marina tiene una aceptación del 86.5%, el Ejército del 83.5%, la Guardia del 70.9%, según cifras del Gobierno Federal.
 
*El exgobernador de Veracruz, Miguel Ángel Yunes reafirmó que existe un pacto entre Javier Duarte y el gobierno de Andrés Manuel López Obrador que consiste en devolverle bienes inmuebles. En entrevista telefónica, Yunes afirmó que el gobierno está preparado para devolverle bienes inmuebles, dos ranchos y un avión a los prestadores de nombre de Javier Duarte. Lo anterior tras la detención del exsubsecretario de Administración y Finanzas del Gobierno de Veracruz, Bernardo “N”, por la probable comisión del delito de ejercicio indebido de recursos.
 
*A la que no le fue nada bien es a Catalina Monreal, hija del coordinador de Morena en el Senado, Ricardo Monreal, pues le tocó ver tremendo agarrón entre sus huestes y los integrantes de la corriente "los históricos" que obligó a suspender la asamblea estatal de Morena en Zacatecas; aunque el problema se replicó en Guadalajara, Puerto Vallarta, Gómez Palacio y Ciudad Juárez. Hoy en el CEN de Morena se perfila se discuta la cancelación de estas reuniones.
 
*Ya culminó la consulta ciudadana que se realizó en Baja California para determinar sí va o no la “Ley Bonilla” en dicha entidad y, aunque los resultados se darán a conocer hasta el día de mañana, ya se tiene un estimado. Con base en las métricas de Mitofsky, tras haber levantado 814 cuestionarios, se determinó que el 69 por ciento de los participantes está de acuerdo con que el próximo gobierno sea de 5 años, mientras que el 31 por ciento restante estuvo en contra y sugiere que se continúe con 2 años.
 
*Durante la conferencia de prensa mañanera, Alfonso Durazo, secretario de Seguridad, afirmó, que, en 2018, el nuevo gobierno heredó un país con 33 millones de delitos y hubo 25 millones de víctimas. De acuerdo con el secretario, representa una tasa de concentración de 1.3 delitos por víctima (el mismo nivel registrado en 2017). Además de que hay registro de 29 mil carpetas de investigación abiertas por homicidio doloso.
 
*Unos 2 mil migrantes centroamericanas, caribeños y africanos comenzaron a avanzar este sábado desde Tapachula, Chiapas, rumbo a la Ciudad de México, donde exigirán hablar con el presidente Andrés Manuel López Obrador para que les ayude a salir del limbo legal en que se encuentran. Se trata del primer movimiento masivo de migrantes desde que el gobierno desplegó en junio un gran operativo de seguridad para contener la migración ilegal a pedido de Estados Unidos y después de que otros grupos multitudinarios atravesaron el país en meses anteriores.
 
*En entrevista telefónica el ex presidente Felipe Calderón habló sobre las declaraciones del ministro Arturo Zaldívar, dijo que es ridículo y muy decepcionante que el ministro recurra a decir que él lo había preiosnado y que haya ido a un programa de televisión a echarle porras al presidente López Obrador. Aseguró que el que acusa está obligado a ofrecer pruebas y que, a comparación con el actual gobierno, él nunca amenazó a los ministros Zaldívar o Sánchez Cordero con auditar los negocios de sus familias o congelar sus cuentas.
 
*El domingo se informó que detuvieron a Hedilberto “N”, quien fue funcionario de la Secretaría de Finanzas durante la administración de Miguel Ángel Mancera en la Ciudad de México, pues habría desviado más de 3 millones de pesos. Lo anterior fue dado a conocer por el vocero de la Procuraduría General de Justicia de la capital, Ulises Lara, en conferencia de prensa, donde detalló que fue arrestado en la alcaldía Gustavo A. Madero y trasladado al Reclusorio Sur para determinar su situación jurídica.
 
*En 2017 la compañía de investigación privada israelí Black Cube registró en secreto a altos funcionarios de Petróleos Mexicanos de México que describían el soborno y la corrupción generalizados en la compañía petrolera, informó The Wall Street Journal. Las grabaciones de audio son parte de la evidencia en una demanda presentada el año pasado contra el Gobierno mexicano por una compañía mexicana de perforación de campos petroleros llamada Oro Negro. La compañía afirma que Pemex ayudó a llevar a Oro Negro a la bancarrota porque el perforador se negó a pagar sobornos.
 
*José Carlos Pacheco Ledesma, exalto funcionario de Pemex, reveló que Carlos Morales, exdirector de Pemex Exploración y Producción, recaudó entre contratistas más de 2 mil millones de pesos para la campaña presidencial de Enrique Peña Nieto en 2012. Un hombre y una mujer, exagentes de Black Cub, que se hicieron pasar por representantes de un inversionista de Emiratos Árabes Unidos interesado en comprar una compañía del sector energético mexicana, citaron a Pacheco Ledesma y a Luis Sergio Guaso Montoya en un restaurante de la Ciudad de México, para descubrir sus negocios turbios.
 
*Tres hombres murieron y al menos seis personas fueron heridas en un tiroteo registrado el sábado en el interior del Panteón Villa de la Paz, ubicado en la colonia Los Pinos, al sur de Salamanca. La balacera ocurrió en los momentos en que amigos y familiares presuntamente sepultaban a uno de los cinco hombres masacrados en el Bar Raymond el jueves pasado. Un grupo de hombres con fusiles de asalto disparó contra las personas que integraban el cortejo fúnebre.
 
SEGUNDO RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
RADIO CENTRO
ARISTEGUI NOTICIAS
14 DE OCTUBRE DE 2019
 
*El saldo por la volcadura de una lancha en Tonalá, Chiapas, es de dos migrantes muertos de origen camerunés, así como siete hombres y una mujer rescatados. De acuerdo con medios de comunicación locales, los migrantes salieron del municipio de Mazatán, cerca de Tapachula, con destino a Estados Unidos, pero a las 7:00 horas de este viernes la embarcación volcó luego de recorrer unos 224 kilómetros.
 
*La Guardia Nacional y autoridades migratorias desmantelaron una caravana de unos 2,000 de migrantes centroamericanos, caribeños y africanos que partió durante la madrugada de Tapachula, en la frontera sur de México con Guatemala.
 
*71.1 por ciento de los bajacalifornianos que participaron en la consulta ciudadana del domingo, para opinar cuántos años debería durar en el cargo el gobernador electo, Jaime Bonilla, decidió que fueran cinco años, y el 28.9 por ciento opinó que dos años. Esto de acuerdo con los resultados de una encuesta aplicada por Consulta Mitofsky. Los resultados oficiales serán anunciados el día de hoy por el congreso de Baja California.
 
*Recuento de la investigación de Ana Lilia Pérez: Contrató Oro Negro empresa israelí para espiar a funcionarios de Pemex  Según documentos contables de Oro Negro, en poder de este medio, la firma habría contratado a través de sus abogados el servicio de investigación y trabajos de alta inteligencia, para espiar a directivos de Pemex.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador exhorta los congresistas demócratas de Estados Unidos para que se apruebe lo más pronto posible el T-MEC, pues dijo México cumplirá con mejorar las condiciones de los trabajadores mexicanos al tiempo que le solicita no usar este tratado con fines electorales.
 
*El gobernador de Baja California Sur, Carlos Mendoza Davis, informa que una mujer murió en Cabo San Lucas al intentar cruzar una calle con una corriente de agua causada por las fuertes lluvias que cayeron en las últimas horas en el municipio. Asimismo, debido a las precipitaciones que se esperan anunció las suspensiones de clases para este lunes en los niveles básico, medio superior y superior; así como guarderías en diversos municipios como Los Cabos, La Paz y Comondú.
 
*Elementos de la Fiscalía General de la República en coordinación con personal del Instituto Nacional de Migración localizan en los Cabos, Baja California Sur, a 7 rumanos que son buscados por el FBI. La detención fue resultado de una investigación iniciada por el FBI y la Unidad de Investigación Cibernética y Operaciones Tecnológicas de la Fiscalía. Los sujetos utilizaban computadoras y equipo de alta tecnología para la posible clonación de tarjetas bancarias, robo de cajeros automáticos y fraudes cibernéticos.
 
*La Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, informó que habrá responsabilidades penales contra quien resulte responsable del accidente que dejó dos muertos y dos heridos en La Feria de Chapultepec, pues señaló que se trató de una negligencia Claudia Sheinbaum, confirmó que se notificó a la empresa Operadora de Desarrollo Humano Chapultepec S.A de C.V la terminación del contrato para el funcionamiento del lugar, por lo que se hará una nueva licitación para el parque de diversiones.
 
*El secretario estadounidense de Defensa, Mark Esper afirma que el Pentágono cooperará con la investigación lanzada por los demócratas en el Congreso para realizar un proceso de juicio político al presidente Donald Trump.
 
*El presidente de Ecuador, Lenin Moreno, deroga el polémico decreto con reformas económicas que generó un alza a los combustibles y anunció junto con líderes indígenas la suspensión de las protestas que paralizaron buena parte del país durante al menos diez días. También acordaron la instalación inmediata de una comisión de ambas partes y otros sectores sociales para elaborar un nuevo decreto que permite equilibrar la economía estatal.
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NOTICIAS MVS- LUIS CÁRDENAS
14 DE OCTUBRE 2019
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de la UDLAP, habló del desarreglo mundial que pasa por la crisis sudamericana y el retorno de la izquierda tradicional a la región. “Lo que estamos viendo en Ecuador, es un mensaje claro para México: cuidado con hacer gastos en programas que no pueden ser sostenibles a largo plazo por las finanzas públicas”, opinó Derbez.
 
*En entrevista Miguel Ángel Yunes, ex gobernador de Veracruz, habló de las órdenes de aprehensión y detención contra exfuncionarios de su gobierno. “Fue detenido el subsecretario de administración y finanzas de Gobierno”, detalló. “La acusación se sustenta en que todo el dinero debió destinarse a la Secretaría de Salud; es falso”, aclaró Yunes.
 
*En entrevista Mario Delgado, coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, habló del censo de bienestar y la legislación contra las facturas falsas y las empresas fantasma. “Es delincuencia organizada; conforman empresas cuyo representante legal difícilmente aparece, con servicios que no prestaron. Defraudación al fisco puede llegar hasta 2 puntos del PIB”, indicó Delgado.
 
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad, afirmó que, en 2018 el nuevo gobierno heredó un país con 33 millones de delitos y hubo 25 millones de víctimas. De acuerdo con el secretario, representa una tasa de concentración de 1.3 delitos por víctima, el mismo nivel registrado en 2017. Además de que hay registro de 29 mil carpetas de investigación abiertas por homicidio doloso. Ante esto, Alfonso Durazo agregó “la crisis de inseguridad es crónica, que marcó sexenios e incluso décadas”.
 
*Un grupo de por lo menos dos mil migrantes, la mayoría centroamericanos y otro de africanos haitianos y cubanos, partió en la madrugada de Tapachula rumbo a la frontera norte del país, el cual fue detenido por la Guardia Nacional en Xochiltepec.
 
*Al menos tres agentes de la Policía Michoacán fallecieron durante el enfrentamiento con criminales, registrado cerca de las 8 horas, en El Aguaje, Aguililla. Además, se reporta que hay al menos otros cuatro elementos heridos, en estado crítico, que fueron ingresados a diversos hospitales de la región, de acuerdo a información de la comandancia regional. Luego de la retirada de la Policía, según se observa en varias imágenes filtradas a medios de comunicación, los criminales les dejaron a los cuerpos y en las patrullas varios mensajes.
 
*Disturbios en el aeropuerto y cortes de vías: protestas en Barcelona por la sentencia del, tras conocerse este lunes la sentencia sobre el proceso independentista catalán, las protestas se suceden en la región. El incidente más importante de la jornada ha tenido lugar en el aeropuerto del Prat, en Barcelona, donde se han producido enfrentamientos entre manifestantes y Mossos d’Esquadra la Policía de Cataluña.
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EN LOS TIEMPOS DE LA RADIO - ÓSCAR MARIO BETETA
14 OCTUBRE 2019
 
*Tras solicitar juicio político contra la diputada del Partido del Trabajo, Tania Valentina Rodríguez, por presuntamente incurrir en desacato en sus actividades legislativas, el diputado de Morelos, José Casas González, se refirió a las mujeres legisladoras del Congreso local como personas que sacaron de la cocina para darles una curul.
 
*Jorge Luis González fue declarado culpable del feminicidio de su entonces novia Lesvy Berlín Rivera Osorio, la sentencia llega 2 años y 5 meses después de que la joven fue encontrada colgada del cordón de una caseta de teléfono público en Ciudad Universitaria. 
 
*El 16 de octubre se llevará la audiencia donde se le fijarán los años en prisión y las sanciones respectivas.
 
*En un video mensaje que envió a la clausura de la Reunión Anual de Industriales 2019, el presidente López Obrador ratificó que en su gobierno habrá una verdadera política Industrial con alto contenido nacional.
 
*El Instituto Mexicano del Seguro Social informó que en septiembre se crearon 145 mil empleos, lo que significa el cuarto mejor incremento reportado en un noveno mes del año, desde que se tiene registro tan sólo por debajo de los años 1997, 2014 y 2016.
 
*El Fondo Monetario Internacional recortó su pronóstico de crecimiento económico para México, para 2019 de 0.9 a 0.4%, mientras que para 2020 los redujo de 1.9 a 1.3%, en este marco recomendó a nuestro país reconsiderar su postura de limitar la cooperación de las empresas privadas con Pemex, puesto que el peso de la estabilización financiera de la petrolera recae en el gobierno.
 
*Estados Unidos suspendió su plan de subir de 25 a 30% los aranceles a importaciones chinas, luego que se alcanzó un acuerdo parcial con este país.
 
*El presidente de Ecuador, Lenin Moreno derogó el decreto 883 que establecía reformas económicas, que derivaron en un significativo incremento a los precios de los combustibles, además anunció junto a líderes indígenas la suspensión de las protestas.
 
*En 11 días de manifestaciones 7 personas murieron, 1340 se reportan heridas y hay más de mil detenidos.
 
*En Argentina seis candidatos participaron en el primer debate presidencial de cara a los comicios del 27 de octubre, hablaron de relaciones internacionales, economía y finanzas, diversidad y género, educación y salud.
 
*En Nicaragua continúa el cierre de medios independientes a consecuencia de la crisis económica y el desabasto de insumos, hasta ahora han cerrado El Nuevo Diario, el segundo más antiguo de Nicaragua, así como el rotativo Metro y el medio digital Maje.
 
*Guatemala mantendrá su respaldo al opositor venezolano Juan Guaidó, aseguró el presidente electo del país centroamericano Alejandro Giammattei, luego de que le fue negada la entrada en el aeropuerto de Caracas.
 
*El secretario de Defensa de Estados Unidos, Mark Esper, ordenó la retirada de hasta mil soldados estadounidenses del norte de Siria, en momentos en que unas 130 mil personas huyen de la zona bajo ataque turco, a su vez el presidente Donald Trump dijo que impondrá poderosas sanciones contra Turquía por su incursión en la frontera de Siria, en la que denunció posibles crímenes contra los kurdos.
 
*40 muertos, 16 desaparecidos y 189 heridos dejó el tifón Hagibis que azotó a Japón.
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*La Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Michoacán confirmó la agresión a policías por parte de civiles, en el poblado de El Aguaje, municipio de Aguililla. “Lamentamos la agresión a elementos de la Policía de Michoacán que cumplimentaban un mandato judicial en el municipio de Aguililla”, señaló la Secretaría estatal a través de un comunicado. Afirmó que, se llevan a cabo las actuaciones de ley para dar con los responsables.

*Alfonso Durazo, titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, afirmó que al inicio de esta administración había una crisis de inseguridad crónica que marcó sexenios e incluso décadas”. En conferencia de prensa conjunta con los integrantes del Gabinete de Seguridad, el funcionario señaló que recibieron un gobierno que en 2018 dejó 33 millones de delitos y con alta percepción de inseguridad. Explicó que el 79 por ciento de los mexicanos declaró vivir con miedo durante 2018, según datos son oficiales.

*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, aseguró que la dependencia está trabajando en los temas de feminicidio, en la búsqueda de personas desparecidas, en las personas privadas de su libertad injustamente; también en fosas clandestinas y en una indebida impartición de justicia.

*La subsecretaria de Asuntos Multilaterales y Derechos Humanos de la cancillería, Martha Delgado, señaló que se alistan 16 visitas a México de organismos internacionales como la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, para verificar este importante tema en el país.

*El bloque opositor en el Senado se divide en el tema de revocación de mandato, solamente el PAN votará en contra de este ejercicio. Con esto, Morena y sus aliados políticos contarán con los votos priistas, perredistas, para poder sacar adelante en la sesión de este martes, por mayoría calificada, esta reforma, que permitirá a los ciudadanos decidir si el Presidente de la República continúa o no en el cargo.

*La Coparmex se opone a la revocación de mandato que pretende impulsar Morena desde el Congreso. El líder patronal, Gustavo de Hoyos, exhortó a los legisladores frenar esta iniciativa antidemocrática, populista e ineficaz, que pone en riesgo la estabilidad de México y que abre el camino de la reelección.

*Sin dar números de cuántas personas participaron en la llamada encuesta ciudadana en Baja California, se dan resultados de 73 por ciento a favor de que la gubernatura de Jaime Bonilla dure cinco años. Desde la tarde del domingo, el congreso estatal está en sesión permanente.

*El presidente nacional del PAN, Marko Cortés, señaló que en la consulta realizada este domingo en Baja California por Jaime Bonilla, es ilegal y una burla a nuestra democracia, además de que es un ensayo para ampliar el mandato de Andrés Manuel López Obrador.

*El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, ministro Arturo Zaldívar, afirmó que a pesar de las críticas al Poder Judicial, están corriendo riesgos para mejorar el sistema de impartición de justicia en México, erradicando la corrupción, el nepotismo y haciendo más rígido el proceso para ratificar a los magistrados.

*La calificadora Moody’s volvió a recortar su proyección de crecimiento económico de México para 2019, en esta ocasión en un 0.2 por ciento, desde el 0.5 por ciento previo. Señaló, a través de un comunicado, que el recorte se debe a una desaceleración significativa en el consumo privado y la inversión en el primer semestre.

*Entrevista con Israel Padrón, secretario de Seguridad de Michoacán. Dio a conocer que murieron 14 agentes estatales tras una emboscada en Aguililla; tres más se encuentran lesionados por arma de fuego. Informó que 41 agentes se trasladaban a Aguililla para recoger a una señora y una mejor de edad víctimas de violencia familiar. Destacó que el gobernador Silvano Aureoles y el secretario Durazo establecieron contacto tras la emboscada y se anunció un operativo con elementos de la Guardia Nacional y la Sedena.

*Las cuentas no salen en la Cámara de Diputados para juntar el gasto federal del 2020. De manera exprés se organizó el Foro de Parlamento Abierto Sobrepeso y Obesidad en México. Busca justificar el aumento en el Impuesto Especial a Productos y Servicios, que subiría dos pesos por litro a toda bebida azucarada químicamente a partir del primero de enero, con lo que se pretende aumentar la recaudación federal en 50 mil millones de pesos. La Ley de Ingresos se vota este jueves.
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*Elementos de la Policía Michoacán fueron emboscados esta mañana en la entrada a Aguililla; hasta el momento se tiene conocimiento de 13 uniformados muertos, 6 heridos y 6 desaparecidos. Se presume que el Cártel Jalisco Nueva Generación es el responsable de este ataque. El gobernador Silvano Aureoles dio a conocer que los policías se dirigían a Aguililla para ejecutar una orden de aprehensión cuando fueron emboscados. Integrantes del Ejército. Guardia Nacional y Policía Estatal han desplegado un operativo para dar con los responsables.

*En cinco estados ocurren cuatro de cada diez homicidios dolosos en el país. El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, admitió hoy que continúa alto el número de homicidios en el país, pero ya se registra un punto de inflexión y disminución en dicho delito de diciembre de 2018 a agosto de 2019. Durazo mencionó que se tiene el registro de que en cinco estados se reporta el 41.5 por ciento de los homicidios en el país, en el que destaca Guanajuato con 9.2 por ciento, la Ciudad de México con 8.9 por ciento, Baja California con 9.1%, mientras que Jalisco y Chihuahua cuentan con un 7.2 %.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, informó que del 1 de diciembre de 2018 al 23 de agosto pasados se han identificado 352 sitios de inhumación ilegales y 594 fosas clandestinas. Al presentar en conferencia de prensa en Palacio Nacional, que encabeza el presidente Andrés Manuel López Obrador, el Informe sobre el Registro nacional de fosas clandestinas y verificación de cuerpos, dijo que 706 cuerpos han sido exhumados, de los cuales 206 ya fueron entregados a sus familiares.

*Diputados de Baja California aún no tiene un resultado final de la consulta ciudadana. Los legisladores esperan que esta tarde ya puedan tener un resultado definitivo de la consulta.

*El PRD está todo listo para presentar una controversia de inconstitucionalidad. El excandidato del PRD a la gubernatura de Baja California, Jaime Martínez Veloz, llamó a Morena y al próximo Ejecutivo estatal, a desistir de la intención de extender su gobierno y cumplir con la sentencia del Tribunal Federal del Poder Judicial de la Federación, de que el mandato sea de dos años.

*Lorenzo Córdova calificó a Baja California un experimento de antidemocracia. Vía Twitter, al referirse a la boleta que se usó en la “consulta ciudadana” el representante de la autoridad electoral federal calificó como sesgada la pregunta y las opciones de respuesta. Las preguntas amañadas (porque inducen el sentido del voto) son la mejor prueba del atropello a la democracia constitucional que se pretende consumar en ese estado”, agregó el consejero.

*Rechaza Miguel Barbosa disculparse luego de sus declaraciones. El gobernador de Puebla rechazó que vaya a pedir una disculpa o se retracte ante las declaraciones que hizo en referencia a que la muerte de la gobernadora Martha Erika Alonso y el senador Rafael Moreno Valle fue por castigo de Dios. El mandatario dijo que los que piden que se retracte “que se queden sentados” y que “ellos” son los que tendrían que pedir disculpas porque fueron “rateros” con el pueblo.

*El poder Legislativo local de Zacatecas, inició una investigación por corrupción y opacidad de la administración del gobernador Alejandro Tello, después de que los pasados 14 y 23 de septiembre los cantantes Ozuna y Ricky Martín cancelaran sus presentaciones en la Feria Nacional de Zacatecas, al señalar que no recibieron el dinero por sus funciones. De acuerdo con el diputado de Morena, Omar Carrera, se comenzó una investigación en donde se ha descubierto una serie de malversaciones de los recursos en esta y las pasadas administraciones de la feria, permitidas por Alejandro Tello.

*La agencia de calificación crediticia Moody’s recortó sus expectativas de crecimiento económico para México de 0.5 por ciento a 0.2 por ciento para 2019, citando una mayor debilidad durante el primer semestre del año derivado de una baja en el consumo privado. Moody’s destacó que espera que la inversión se estabilice en 2020 debido a que el sector privado se está acostumbrando al nuevo entorno político. Además, estimó una ligera recuperación en la inversión pública y el consumo del Gobierno a medida que la curva de aprendizaje de la administración se aplana y el gasto general está en línea con el presupuesto.

*Esta tarde se llevan a cabo los funerales de Marcelo Ebrard Maure, padre del canciller mexicano, Marcelo Ebrard Casaubon. A las cuatro de la tarde se realizará una ceremonia de cuerpo presente y a las seis la familia despedirá sus restos.
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*13 policías estatales fueron asesinados y otros 3 resultaron heridos después de que hombres armados vinculados al cártel Jalisco Nueva Generación los emboscaron esta madrugada en el municipio de Aguililla, localidad del Aguaje, en Michoacán.

*El secretario general de gobierno de Michoacán, Carlos Herrera Tello, informó que armados sorprendieron al convoy policial cuando se dirigía a cumplir una diligencia Federal, una vez acribillados les dejaron cartulina con las iniciales de un grupo criminal, el gobernador Silvano Aureoles, tras conocer los hechos se reunió con el gabinete de seguridad para tomar las medidas necesarias y así garantizar la seguridad a la población.

*En conferencia de prensa, el mandatario estatal advirtió que no permitirá que el ataque a policías en Aguililla quede impune, ante los hechos se reforzó la vigilancia en esta zona en coordinación con las autoridades de los tres órdenes de gobierno.

*Durante la conferencia mañanera, el presidente López Obrador y el secretario de Seguridad, Alfonso Durazo, informaron que en materia de seguridad no hay nada que presumir pero que la percepción en algunos puntos del país está mejorando.

*Alfonso Durazo reveló que el número de homicidios sigue alto y el 41.5% de ellos en el país se concentra en Guanajuato, Baja California, Estado de México, Jalisco y Chihuahua.

*También en la conferencia mañanera, el subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas dio detalles de las fosas clandestinas encontradas hasta el momento en el país, anunció que se han encontrado 352 sitios de inhumación, donde se encontraron 594 fosas clandestinas, 706 cuerpos han sido exhumados de los cuales 206 ya fueron identificados.

*La Red de Organizaciones Ciudadanas, Ciudadanos por México conformada por 30 organizaciones de la sociedad civil anunciaron una movilización el próximo 20 de octubre para exigir al presidente dejar de intentar controlar a la Suprema Corte de Justicia, la cita será del Ángel al Senado, marcha que esperan se replique en 22 estados.

*En así las cosas con Loret, fueron revelados los audios en los que se cuenta cómo era la corrupción y el cobro de moches en el Pemex de Peña Nieto, dinero que llegó a la campaña del expresidente.

*En entrevista para Así las Cosas con Loret, el abogado de Emilio Lozoya, exdirector de Pemex, Javier Coello, rechazó que su cliente hubiera recibido sobornos.

*La calificadora Moody’s recortó sus expectativas de crecimiento económico de este año para México de 0.5 a 0.2%, mientras para 2020 pasaron de 1.5 a 1.3%

*El día de ayer se llevó a cabo la consulta de Jaime Bonilla en Baja California, en las encuestas de salida que hizo consulta Mitofsky, la mayoría se inclinó por la extensión de mandato de 2 a 5 años del gobernador electo.

*A través de twitter el presidente del INE, Lorenzo Córdova escribió diciendo que si hace 30 años Baja California fue el laboratorio de virtuosas prácticas democráticas, como la lista nominal, la credencial para votar con fotografía y la alternancia, pues fue el primer estado que tuvo un gobernador no priista, hoy lamentablemente es laboratorio de prácticas antidemocráticas que no deben prosperar.

*Por su parte, Ciro Murayama consejero del INE twitteó, en Baja California el 2 de junio hubo más de 4,000 casillas más de 19,000 funcionarios de casillas y 2.8 millones de electores en la lista nominal, mientras que en la consulta de ayer fue una farsa.

*El fin de semana, el presidente López Obrador escribió en twitter que en Baja California hay una controversia acerca de si dura 2 o 5 años en el cargo el gobernador electo, lo bueno es que ahora hay estado de derecho y decidirá la Suprema Corte de Justicia, mientras antes eran dedazos y concertacesiones, aunque parece que ya se los olvidó a los conservadores.

*El INEGI sacó los datos de creación de empleo de septiembre, donde se generaron 145,416 empleos formales, que es la cifra más alta para un septiembre desde 2016, 12% mayor al dato que se generó en septiembre del año pasado y más de 3 veces mayor de lo que se generaron en agosto.

*Se dio a conocer una nueva orden de detención en contra de Carles Puigdemont, ex presidente Catalán por delitos de sedición y malversación de recursos públicos.

*En Ecuador el gobierno puso fin al Estado de excepción y toque de queda, tras el acuerdo que da marcha atrás al alza de combustibles.
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*Por ser una iniciativa “populista e ineficaz”, la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), pidió a legisladores frenar la iniciativa de revocación de mandato.
“Mantenemos nuestro llamado a los Senadores de la República, para que frenen esta iniciativa antidemocrática, populista e ineficaz; que pone en riesgo la estabilidad de México y que abre el camino de la reelección“, dijo Gustavo De Hoyos, presidente de Coparmex en un comunicado.

*A la edad de 90 años y de causas naturales, falleció este sábado por la noche Marcelo Ebrard Maure, padre del secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubón.
Fue el propio funcionario mexicano el que dio a conocer la noticia este domingo por la mañana.

*Catorce policías estatales fueron masacrados la mañana de este lunes, en el municipio de Aguililla, Michoacán, confirmaron fuentes oficiales.
El ataque ocurrió en la entrada a la cabecera municipal y los agresores viajaban en camionetas blindadas, reportaron vía mensajes de audio algunos policías sobrevivientes.
De acuerdo a informes proporcionados por mandos de la Secretaría de Seguridad Pública, hay al menos 6 policías desaparecidos y 3 heridos muy graves.

*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, confirmó que el próximo martes su bancada dará su voto mayoritario para aprobar, en el Pleno y sin modificaciones, las reformas avaladas en el Senado para combatir la evasión fiscal como un delito que se tipificará como “delincuencia organizada” y que ameritará “prisión preventiva”.
Explicó que con estas reformas “sólo se sancionará a las empresas que venden o compran facturas que amparan operaciones falsas, de ninguna manera se pretende criminalizar al empresario, sino protegerlo de las prácticas desleales que atentan contra la sana competencia”.

*La gobernadora de Sonora, Claudia Pavlovich Arellano, entregó su Cuarto Informe de Gobierno ante los integrantes de la Mesa Directiva de la LXII Legislatura local, donde destaca los avances en materia de salud, educación e infraestructura; además reconoce que el reto es mejorar la seguridad pública.

*La construcción de la cultura de la paz se logrará a partir de la mediación de conflictos, como un proceso de beneficio colectivo, se concluyó durante la clausura del XV Mundial y XIX Nacional Congreso de Mediación, “Más Mediación y Menos Violencia”, realizado en Hermosillo, Sonora.
En el evento se indicó que la Secretaría de Seguridad Pública de la entidad le ha apostado a la mediación como un método para la construcción de la cultura de la paz, en el camino del proceso de reconstrucción del tejido social.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración de la Secretaría de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, informó que del 1 de diciembre de 2018 al 23 de agosto pasados se han identificado 352 sitios de inhumación ilegales y 594 fosas clandestinas.
Al presentar en conferencia de prensa en Palacio Nacional, que encabeza el presidente Andrés Manuel López Obrador, el Informe sobre el Registro nacional de fosas clandestinas y verificación de cuerpos, dijo que 706 cuerpos han sido exhumados, de los cuales 206 ya fueron entregados a sus familiares.

*Un grupo de por lo menos dos mil migrantes, la mayoría centroamericanos y otro de africanos haitianos y cubanos, partió en la madrugada de Tapachula rumbo a la frontera norte del país, el cual fue detenido por la Guardia Nacional en Xochiltepec.
El inicio de la caravana se debió a la desesperación que impera entre los migrantes, pues algunos tienen siete meses, al no obtener la documentación legal que otorga el Instituto Nacional de Migración: la tarjeta de Visitante Regional por Razones Humanitaria y la tarjeta de residente permanente.

*A la operadora de Desarrollo Humano Chapultepec S.A. de C.V. que operaba ‘La Feria’ se le revocó el permiso de operar por una cuestión de interés público, pues el accidente ocurrido en el juego ‘Quimera’, donde dos jóvenes perdieron la vida, se debió a una falta de mantenimiento de ese juego y la empresa “tiene responsabilidades penales” dijo en entrevista la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum.
Explicó que la procuradora local, Ernestina Godoy, ya le entregó el informe del caso y de allí se desprende que: “realmente no fue un accidente, hubo un tema de mantenimiento que no fue atendido y que no se cumplieron las normas del propio parque entonces a nosotros nos corresponde que estas zonas que son concesiones del propio gobierno de la ciudad...operen adecuadamente”.

*Decenas de miles de rescatistas en Japón seguían buscando supervivientes este lunes, dos días después del paso del potente tifón Hagibis por el centro y el este del país, que dejó al menos 56 fallecidos.
El sábado por la noche, Hagibis tocó tierra procedente del Pacífico con rachas de casi 200 km/h, precedido por unas lluvias intensas que afectaron a 36 de los 47 departamentos del país, y provocaron corrimientos de tierras y la crecida y desbordamiento de ríos.

*Luego de 11 días de protestas indígenas en las calles, el presidente de Ecuador, Lenín Moreno, anuló el decreto que establecía el aumento de los precios de los combustibles.
Al inicio del encuentro, Moreno anunció que revisaría el decreto que establece un plan de austeridad y elimina el subsidio a los combustibles.
Sin embargo, líderes indígenas exigieron la derogación absoluta del documento.
Por lo cual, pactaron la creación de una comisión en la que se involucren todas las partes para un nuevo documento que beneficie al país.

*Salir de la UE a final de mes es la "prioridad" del gobierno británico, afirmó el lunes la reina Isabel II al abrir las sesiones del Parlamento, cuando la negociación de un difícil acuerdo de Brexit entra en una semana crítica.
Británicos y europeos están actualmente enzarzados en la laboriosa negociación de un acuerdo de divorcio que, según el ministro de Exteriores irlandés, Simon Coveney, podría alcanzarse antes de la fecha de salida, prevista en dos semanas y media.

*El papa Francisco canonizó este domingo en la basílica de San Pedro a Dulce Lopes Pontes, que se convirtió en la primera santa nacida en Brasil, además de al cardenal John Henry Newman, sacerdote converso del anglicanismo, y a otras tres santas.
La nueva santa latinoamericana, cuyo verdadero nombre era Maria Rita Lopes, nacida en 1914, de las Hermanas Misioneras de la Inmaculada Concepción de la Madre de Dios, fue proclamada santa ante numerosos obispos, religiosos y misioneras de su país que asistieron al sínodo para la defensa de la Amazonia.
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*Una emboscada se realizó esta mañana en el municipio de Aguilillas (Michoacán), en el corazón de tierra caliente, los policías fueron emboscados se habla al menos de 14 policías que perdieron la vida en la emboscada, al parecer todo indica que sería el cate Jalisco Nueva Generación quien realizó estos asesinatos. El secretario de Seguridad Pública confirmó que efectivamente se habla de 14 policías muertos. 

*En Tamaulipas esta madrugada fueron encontrados los cuerpos de tres personas con visibles huellas de violencia afuera de las instalaciones del hospital 270 del Instituto Mexicano del Seguro Social, los hechos se registraron alrededor de 4:45 horas. Las autoridades recibieron una llamada anónima donde se alertaba de la presencia de estos tres cuerpos que se encontraba en el pavimento. 

*En Nuevo León identificaron los cinco cuerpos que fueron encontrados calcinados en varios vehículos, así como en diferentes zonas del aérea metropolitana. De acuerdo a la versión de familiares la pareja localizada en la colonia Roma fue identificada como Diana de la Garza Villa, de 50 años de edad y Tomas Esparza, de 50 años eran comerciantes, 

*En el Estado de México una niña fue baleada durante un asalto a una combi que ofrece servicio de transporte público en Tultitlan, la mamá de la menor informó que viajan en esta combi de la ruta 13, cuando un hombre subió a la unidad, al ver que los pasajeros se opusieron al asalto disparó, la bala alcanzo a su hija, el último reporte médico indica que la menor se encuentra grave ya que la bala se alojó en su garganta. 

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, informó que recibió el país con una crisis de inseguridad crónica. “33 millones de delitos y casi 25 millones de víctimas solo durante 2018, los daros son de fuentes oficiales”, dijo. 

*En la Ciudad de México integrantes del Colectivo Taxistas Unidos por México van a realizar una movilización el 21 de octubre en el Centro Histórico, exigen que las autoridades den propuestas en mejora de la calidad de este medio de transporte. Detallaron que se van a movilizar a las 8 de la mañana desde el Hemiciclo a Juárez hasta el congreso de la Ciudad de México. 

*El Senado alista el dictamen que presentará este jueves para emitir por primera vez la ley de uso de cannabis que recoge propuestas de once iniciativas presentadas desde 2016, de la que se prevé que siga la participación del estado en su control para evitar un mercado negro con intervención del narcotráfico. 

*El coordinador de Morena, Ricardo Monreal presentará una iniciativa para facultar al ministerio público a intervenir comunicaciones cuando se investiguen casos de desaparición forzada, este planteamiento propone que los agentes que noten conductas que presuman la existencia de un delito de desaparición forzada puedan solicitar directamente a juez competente la intervención de comunicaciones privadas, con el fin de ubicar a las víctimas y detener a los probables responsables.  

*La gobernadora, Claudia Pavlovich, aseguro que a cuatro años de intenso trabajo se ha reconstruido el gobierno y con la suma de esfuerzos se ha recuperad el rumbo, lo dijo al presentar su Cuarto Informe mediante le congreso del estado, donde afirmó que desde el primer minuto de su mandato la premisa ha sido generar prosperidad a favor de los ciudadanos. 

*En Coahuila más de 4 mil ciudadanos en su mayoría jóvenes universitarios participaron en la gran jornada de reforestación de la sierra de Zapalinamé, el gobernador Miguel Ángel Riquelme, explico que le propósito de esta actividad es reforestar las áreas naturales y las áreas urbanas en coordinación y con la participación de la comunidad educativa, el sector privado y organizaciones de la sociedad comprometidas con la causa ambiental. 

*La fracción del PAN en la Cámara de Diputados va a presentar una denuncia ante la Auditoria Superior de la Federación por los probables desvíos de fondos destinados a programas agropecuarios, así lo informó el coordinador de la bancada panista, Juan Carlos Romero Hicks, al precisar que el gobierno federal dejo de canalizar los recursos etiquetados en el presupuesto 2019 para el fondo para los productores ganaderos y el fondo de apoyo y aseguramiento a la sequía. 

*Arturo Saldívar, ministro presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, que como bien lo adelantabas ha reconocido que en la actualidad los jueces no cuentan con la legitimidad que deberían tener, al inaugurar el Décimo Primer Encuentro Universitario con el Poder Judicial de la Federación, Saldívar enfatizo que el derecho no puede ser un obstáculo al cambio social, es más, dijo, el derecho sirve para la gente o no sirve para nada.

*En Guerrero más de 400 maestros, padres de familia y alumnos de escuelas secundarias boquean el boulevard d las Nacionales en la zona Diamante de Acapulco, cerraron la vía que comunica el aeropuerto internacional Juan N. Álvarez, el puente elevado que viene de la colonia Alfredo de Bonfil y las vialidades en ambos sentidos de boulevard. Entre las principales demandas se encuentra el pago de adeudos a 800 maestros, recategorizaciones, retabulación salarial, incorporación la FONE, cambios de adscripción, personal de apoyo y asistencia de educación básica. 
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*Julio Hernández “Astillero”, conductor: En Baja California donde este domingo se llevó una peculiar consulta, yo en lo peculiar digo que fue un simulacro de consulta, porque no tuvo ni legalidad, estuvo mal hecha, poca participación, preguntas tendenciosas, y una votación mayoritaria dentro de esa porción minoritaria de quienes acudieron a esa consulta que respalda que el señor Jaime Bonilla Valdez consiga tres añitos más como gobernador, sin haber pasado ese lapso por la aprobación en las urnas, él fue electo en urnas por dos años, pero ha hecho todo cuanto le ha sido posible para extenderlo a cinco años. 

*Julio Hernández “Astillero”, conductor: el presidente de la república tuvo a los principales ocupantes de las áreas de la seguridad pública, es decir lo militar, la policía federal, seguridad pública, todo lo que hubo en la conferencia mañanera fue para abordar el muy delicado tema de la seguridad pública. 
Pero hoy al menos, cuando menos 14 policías fueron asesinados en Aguilillas Michoacán, un punto caliente siempre en las historias del crimen organizado, Aguililla Michoacán, ahí fueron ejecutados, asesinados, emboscados hoy 14 policías. 

*Julio Hernández “Astillero”, conductor: Hoy el secretario de Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, dio un informe, un balance de seguridad difícil de verdad para este político sonorense porque no hay nada que informar, no hay nada realmente importante, interesante, alentador, las cosas están estancadas, si bien nos va. 
Pero la verdad es que pareciera que hay todo lo contario, las estadísticas y la percepción son de que estamos acrecentando la espiral de la violencia pública y de la incapacidad del gobierno federal para poner freno al igual que los gobiernos estatales, también ineficaces, toda esta espiral de violencia.

*Julio Hernández “Astillero”, conductor: Otros datos respecto a la conferencia mañanera es que la violencia está focalizada en cinco estados, que hay un déficit de policías a nivel nacional y que en lo que va de este sexenio, en lo que va de esta administración se tienen registrados 638 feminicidios. Los estados en los que se ha concentrado la criminalidad son Guanajuato, Baja California, Estado de México, Jalisco y Chihuahua, dijo.
Yo nomas observo que todos son gobiernos con una presencia opositora muy fuerte, Guanajuato la cuna y el respaldo del foxismo panista durante tanto tiempo, Baja california panista durante 30 años ahora ya con alternancia, el estado de México siempre gobernado por PRI ahora con Alfredo del Mazo, el rey de la publicidad para su gobierno, pero no en el cumplimiento de los objetivos, Jalisco gobernado por el PRI y el PAN y ahora por Movimiento Ciudadano, y Chihuahua gobernado por el Partido Acción nacional, en esos cinco estados se ha concentrado el 42% de los homicidios dolosos cometidos en esta primera parte de la administración obradorista. 

*Julio Hernández “Astillero”, conductor: La federación ha bloqueado casi 2 mil cuentas bancarais las cuales implican 5 mil 182 millones de pesos que están en ese terreno. 

*Hasta este momento ha existido mutismo por parte de los organizadores de la consulta ciudadana que se llevó a cabo el día de ayer para conocer la opinión de los bajacalifornianos en torno a la ampliación de mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla Valdez.
Hasta este momento la comisión legislativa encargada de organizar la consulta no ha salido ni siquiera a dar una declaración de cómo se dio la jornada, cómo se dio la consulta, en el congreso del estado están resguardadas las 250 urnas que se utilizaron el día de ayer para preguntarle a los ciudadanos sobre la ampliación de mandato, sin embargo, hasta este momento no se ha abierto la sala donde están las urnas, no se ha iniciado el conteo de votos, es decir, hay mucha incertidumbre.


*_RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO_*
*_MVS RADIO_*
*_LA MESA PARA TODOS- MANUEL LÓPEZ SAN MARTÍN_*
*_14 DE OCTUBRE 2019_*

*Al encabezar la primera jornada de este programa en la Secundaria Técnica No. 67, “Francisco Díaz de León”, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum refirió que ahora a través de la lectura y la reflexión de la misma se busca terminar con el acoso escolar.

*Salir de la Unión Europea a final de mes es la "prioridad" del gobierno británico, afirmó el lunes la reina Isabel II al abrir las sesiones del Parlamento, cuando la negociación de un difícil acuerdo de Brexit entra en una semana crítica. La prioridad de mi gobierno siempre ha sido asegurar la salida del Reino Unido de la Unión Europea el 31 de octubre", dijo la monarca en una pomposa ceremonia en la Cámara de los Lores.

*El subsecretario de Derechos Humanos, Población y Migración, Alejandro Encinas, informó que hasta la fecha mil 221 presos han solicitado que se revisen sus casos para participar del mecanismo de liberación de personas privadas injustamente de su libertad.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador reiteró este lunes 14 de octubre que la seguridad es la principal preocupación de su gobierno y afirmó que las fuerzas armadas han modificado sus métodos “poniendo en el centro el respeto a los derechos humanos, el uso moderado de la fuerza y la manera en que se va avanzando sin guerra, sin exterminios, sin razias, sin masacres”.
 
*El Presidente dijo que las cosas han cambiado y que ahora existe Estado de derecho, por lo que en lo que respecta a si la gubernatura de Bonilla en Baja California durará dos o cinco años lo decidirá la Corte. 
 
*Las asambleas distritales de Morena, realizadas este domingo, para elegir a los delegados al Congreso que definirán al próximo líder nacional del partido, fueron marcadas por la violencia. En Guadalajara, Jalisco, un grupo de sujetos llegó a la asamblea y entre discusiones golpearon a cachazos a los asistentes y, no conformes, al salir dispararon en contra varias personas.
 
*En Zapopan, Jalisco, sujetos encapuchados y armados intentaron robar equipo de cómputo y documentos; sin embargo, un centenar de militantes puso resistencia, por lo que los agresores huyeron, pero dispararon en la huida.
 
*De acuerdo al diario El Financiero, dicha rebaja se da debido a "mayor debilidad" durante el primer semestre del año derivado de una baja en el consumo privado y la inversión. Por otra parte, la calificadora destacó que espera que la inversión se estabilice el próximo año 2020 mientras el sector privado se acostumbra al nuevo entorno político
 
*Para contar con alertas ante sismos, ciclones tropicales y erupciones volcánicas a los que están expuestos los campus de la Universidad Nacional Autónoma de México por todo el país se elaboró el Atlas de Riesgos Universitario. El atlas brinda información actualizada de los peligros en todas sus sedes, desde Ensenada hasta Chiapas y Yucatán, y de los recursos que tienen en materia de protección civil para actuar, afirmó Gilberto Navarro León, de la Dirección General de Análisis, Protección y Seguridad Universitaria
 
*Al menos 13 policías murieron tras ser emboscados por presuntos grupos de personas armadas en el municipio de Aguililla, Michoacán, informó la Secretaría de Seguridad Ciudadana estatal. Aunque en un principio se había informado que el total de muertos ascendía a por lo menos 14 personas, posteriormente la dependencia ajustó a 13 la cifra. De acuerdo con la Secretaría de Seguridad del estado, los policías fueron atacados cuando cumplimentaban un mandato judicial. "Lamentamos la agresión a elementos”.
 
*En entrevista con María Elena Morera, presidenta de Causa en Común, habló de la emboscada a policías en Michoacán. “Cuando no hay respeto por la policía, ¿cómo pretendemos que nos vaya a cuidar? Vemos un desprecio por las policías, no sólo por parte de los ciudadanos, sino por las mismas autoridades”, indicó Morera. “Cárteles tienen más poder sobre los grupos políticos”, manifestó. “Ojalá esto nos haga despertar y pensar que la policía no puede seguir en estas condiciones en un México tan violento. ¿Después quién nos va a cuidar?”, resaltó.
 
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad Pública, aseguró que la Guardia Nacional tiene una aceptación del 70.9 por ciento entre la población mexicana. Durante la conferencia matutina del Presidente Andrés Manuel López Obrador, Durazo Montaño dijo que no hay alguna otra institución pública que tenga este nivel de aceptación.
 
*En la consulta ciudadana para decidir el periodo de duración del gobierno que encabezará Jaime Bonilla, 69 por ciento se pronunció por el “Proyecto 5”; es decir, para que sea de cinco años. De acuerdo a la encuesta realizada por Mitofsky, 31 por ciento votó a favor de que la siguiente gestión sea de dos años.
 
*En entrevista Jorge Buendía, director de Buendía&Laredo, habló de los resultados de la encuesta de salida sobre “Ley Bonilla”. “73% se inclinó por el periodo de 5 años”, indicó el director de Buendía&Laredo. Afirmó que “fue una consulta para la base electoral del gobernador electo; la participación fue baja. Se instalaron 250 casillas”.
 
*En entrevista con Ciro Murayama, consejero del Instituto nacional Electoral, y presidente de la Comisión del Servicio Profesional Electoral, habló de la consulta sobre “Ley Bonilla”. “Esto es ilegal, es para justificar un ataque a un proceso electoral ya concluido”, indicó Murayama. “Esto se usa para pretender desconocer lo que sí fue un proceso democrático”, resaltó el consejero del INE. Añadió que “es una regresión histórica tremenda. Tiene que llegar a la Corte”.
 
*En entrevista con Maximiano Reyes, subsecretario, subsecretario para América Latina y el Caribe, habló de la crisis política en Ecuador. “Es una decisión soberana de México”, dijo respecto a la confirmación del Gobierno mexicano de brindar protección y resguardo a la asambleísta de la Revolución Ciudadana, Gabriela Rivadeneira, en su embajada ubicada en Quito, Ecuador. “Estamos en pláticas nuestra embajadora con el Gobierno de Ecuador y el embajador de Ecuador con el gobierno de México”, resaltó.
 
*Eduardo Torreblanca, colaborador en economía y finanzas, habló del crecimiento económico de México. “Seguramente habrá de seguir algún otro tipo de ajuste a la baja del crecimiento económico de México”, indicó el analista. “Moody’s recorta a 0.2% la perspectiva de crecimiento para la economía mexicana”, resaltó.
 
*En entrevista con Yeidckol Polevnsky, secretaria general de Morena en funciones de presidenta, habló de la suspensión de la renovación de la dirigencia nacional de Morena. “Es vergonzoso lo que está sucediendo; es indignante que algo así ocurra dentro de Morena”, indicó Polevnsky. “El tiempo que no nos dieron el padrón, lo manipularon. Subieron a otros que no eran”, acusó. “Hay personas que no son de Morena, que pretenden organizar la elección, cuando no les corresponde”, manifestó. 
 
*Elementos de la Policía Estatal de Michoacán fueron emboscados la mañana de este lunes, mientras cumplimentaban un mandato judicial en Aguililla, lo que resultó en la muerte de 14 elementos, de acuerdo con autoridades estatales. La Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana condenó la agresión y dijo poner a disposición del gobierno del estado los “recursos humanos y tecnológicos” necesarios.
 
*En entrevista Israel Patrón, secretario de Seguridad Pública de Michoacán, confirmó que fueron 14 agentes estatales los que murieron tras ser atacados en el municipio de Aguililla. "Elementos de la Policía Michoacán adscritos a la comandancia de Apatzingán y que tenían como tarea ir al municipio de Aguililla para dar cumplimento a un mandato de un juez de carácter penal, en el que, al transitar por la comunidad de Bonifacio Moreno, fueron brutalmente sorprendidos y cobardemente asesinados 14 elementos", dijo. Inicialmente, la misma dependencia reportó que 13 elementos fallecieron tras el ataque, aunque después aumentó la cifra a 14, señaló.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, lamentó la emboscada de la que fueron víctimas policías estatales de Michoacán en donde al menos 13 perdieron la vida y señaló que es una circunstancia “como la que se dan todos los eventos en el país, todos los días, a todas horas, en todos los lugares del país”. Cuestionada sobre las posibles medidas que pudieran tomarse para atender y prevenir ataques como el registrado la mañana de este lunes en Aguililla, Michoacán, la secretaria señaló que esto lo coordina directamente la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana.
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*Mesa política. Denise Dresser, Sergio Aguayo, Lorenzo Meyer y Ana Lilia Pérez hablan sobre el caso de espionaje a Petróleos Mexicanos:
- Ana Lilia Pérez: a empresa Oro Negro, que contrató a la empresa de espionaje, Black Cube, logró obtener información sobre altos funcionarios de Pemex y de sus familiares.
También realizaron un mapeo de todas sus transacciones financieras relevantes de los investigados, de sus socios, “de todo funcionario que pudiera aportar datos, en un mapeo que ellos realizarían, y que no se limitaría únicamente a los funcionarios”, explicó la periodista.
- Denise Dresser: La divulgación de las grabaciones clandestinas en posesión de la empresa Oro Negro, no solo han dejado al descubierto el modus operandi de los directivos de Pemex que han exigido sobornos a cambio de contratos públicos, y de los prestanombres que han creado empresas para beneficiar económicamente a funcionarios públicos de alto nivel, también “muestran una cadena de corrupción que ha corroído a Pemex por años”.
- Sergio Aguayo: as grabaciones que ahora se han hecho públicas forman parte de “una globalización de la lucha contra la corrupción”, y que su importancia radica en cómo permiten “finalmente poner, con nombre y apellido, sobre la manera en cómo saquearon al país”.
- Lorenzo Meyer: amentó cómo, a través de las décadas, Pemex ha sido “presa de los instintos depredadores de la clase política”, sin importarles que se haya convertido en la empresa petrolera más endeudada del planeta.
“El gobierno era como un Drácula, chupando la sangre a un cuerpo muriéndose”, ejemplificó Meyer.
 
*Mesa política. Denise Dresser, Sergio Aguayo, Lorenzo Meyer y Ana Lilia Pérez dan su punto de vista sobre la sentencia impuesta a Sergio Aguayo, luego de la apelación de Humberto Moreira:
- Sergio Aguayo: el gobierno de Coahuila le entregó una notaría al hermano de Francisco Huber Olea, uno de los tres magistrados que lo condenó al pago de 10 millones de pesos.
“Quienes quieren ocultar información demandan a académicos y periodistas como una forma de desgastarlos, intimidarlos y evitar que investiguemos”, aseveró Aguayo.
Por ello consideró que se trata de una “acción concertada del poder judicial de la Ciudad de México en mi contra y a favor de Moreira”.
- Ana Lilia Pérez: Este tipo de demandas “no tienen otra finalidad más que desgastar al periodista e inhibir su trabajo profesional”.
- Denise Dresser: “El uso del poder judicial para intimidar a periodistas o analistas no es nuevo y sigue siendo perverso”; mencionó que el “poder busca intimidar y mandar un mensaje: lo hacemos con Sergio Aguayo y lo podemos hacer con cualquiera”.
- Lorenzo Meyer: Desde el siglo XIX, el Poder Judicial ha estado al servicio del Ejecutivo. Su capacidad depende de la legitimidad, de su honradez ante la sociedad.
 
*Durante la conferencia de prensa de esta mañana, el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, señaló que hay un ligerísimo quiebre en la percepción de inseguridad que se padece en el país y reconoció que el cambio no es algo para presumir, pero sostuvo que se trata de una ruptura de la tendencia que se registraba en sexenios anteriores.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, informó que en este sexenio han bloqueado cuentas a mil 995 personas o empresas, lo que implica la inmovilización de 5 mil 182 millones 353 mil 467. Sostuvo que en secciones anteriores no se informaba sobre la complicación de dinero al crimen organizado.
 
*Mesa política. Denise Dresser y Lorenzo Meyer analizan la Ley Bonilla.
- Denise Dresser: Si hubiera Estado de Derecho, López Obrador y su partido se apegarían a las pautas en lugar de doblarlas.
- Lorenzo Meyer: El espíritu Trump permea en el caso mexicano, el caso de Bonilla es un ejemplo de narcisismo; "debe tener algún problema psicológico".
 
*Comunicado Coparmex: Revocación de Mandato Presidencial: Iniciativa antidemocrática y populista.
El Artículo 83 de la Constitución Política establece que el Presidente durará en el cargo seis años, además de que “en ningún caso y por ningún motivo podrá volver a desempeñar ese puesto”.
Esas dos máximas constitucionales están en riesgo, toda vez que es deseo del presidente someterse a una revocación de mandato, la cual no está contemplada en la Constitución que nos rige, misma que juramentó guardar.
La revocación de mandato que plantea el mandatario nacional y que fue presentada por el dirigente de la fracción de Morena en la Cámara de Diputados, pretende realizarse al concluir el tercer año del actual gobierno federal.
De tener un resultado adverso, López Obrador no concluiría con los seis años para los cuáles fue electo, mientras que de ser favorable el resultado, abriría el escenario político a la reelección.
En Coparmex hemos señalado las graves consecuencias políticas, jurídicas, económicas y sociales que esta iniciativa de reforma constitucional ocasionaría en el sistema democrático de nuestro país.
 
*Entrevista. Ernesto Núñez Albarrán presenta: Doña Rosario y la política.
La historia de doña Rosario Ibarra de Piedra es también el relato de la transición a la democracia; reconocer su trayectoria es también reconocer a todos aquellos que apostaron por la política para cambiar al régimen.
 
*El subsecretario de Derechos Humanos, Alejandro Encinas, informó que tiene el registro de mil 39 beneficiarios del programa de Protección, de los cuales 691 son defensores de derechos humanos y 348 periodistas. Hasta ahora han registrado 179 agresiones, incluyendo el asesinato de 23 defensores y 15 periodistas.
 
*Luis Cresencio Sandoval, secretario de la Defensa, reportó que el Ejército resguarda 11 ductos con 6 mil849 elementos, lo que ha dado como resultado el hallazgo de 5 mil 731 tomas clandestinas.
 
*El secretario de la Defensa dijo que tienen desplegados 14 mil 951 elementos en 20 puestos de revisión en la frontera norte y 11 mil 965 en la frontera sur en 21 puestos de revisión para apoyo a la estrategia migratoria.
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