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*El Senado de la República aprobó en lo general el dictamen sobre las figuras de revocación de mandato y consulta popular. El aval se dio con 98 votos a favor, 22 en contra y 1 abstención, con lo que se logró la mayoría calificada necesaria. El dictamen aprobado quita al Presidente de la República la posibilidad de convocar a la figura de revocación de mandato y solo podrán hacerlo los ciudadanos, con el tres por ciento de los inscritos en la lista nominal de electores, pero con una mayoría de 17 de los 32 estados de la Federación.
 
*Un soldado y 14 civiles "agresores" murieron este martes durante un enfrentamiento entre civiles armados y miembros del Ejército Mexicano en Guerrero, reveló el portavoz del Grupo de Coordinación Guerrero, Roberto Álvarez Heredia.
 
*La Feria de Chapultepec aseguró que sus 51 atracciones cuentan con un programa de mantenimiento, a cargo de técnicos mexicanos especializados, en su mayoría con más de 20 años de experiencia. La empresa destacó que además, un profesional independiente y especialista en juegos mecánicos revisaba periódicamente cada uno de los juegos, y la última visita se realizó en junio.
 
*Julio A. Santaella, presidente del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi), afirmó este lunes que los trabajadores tienen la encomienda de hacer todo lo ‘humanamente’ posible para poder levantar la información. Lo anterior ante las dificultades de seguridad que podrían afrontar los encuestadores que realicen el Censo de Población y Vivienda 2020.
*Las investigaciones en torno a la emboscada que sufrieron ayer elementos de la Policía de Michoacán, y en donde murieron 13 uniformados a manos del crimen organizado, continúan por parte de la Fiscalía General del Estado (FGE). El fiscal Adrián López Solís señaló que, debido al tipo de delito, se instruyó a la Unidad Especializada para Investigación y Persecución del Delito de Homicidio Doloso, a continuar con las indagatorias.
 
 
*Las cuentas bancarias de Carlos Romero Deschamps, líder del sindicato de Petróleos Mexicanos (Pemex), fueron congeladas desde el pasado 14 de octubre, luego de que se iniciara una investigación por parte de la Unidad de Inteligencia Financiera (UIF) por enriquecimiento ilícito y lavado de dinero. La UIF apuntó que también la esposa, Blanca Rosa Durán, e hijos de Romero Deschamps se encuentran en calidad de investigados, por lo que sus cuentas de banco de también fueron bloqueadas.
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*Cuatro presuntos delincuentes murieron durante cuatro enfrentamientos entre una célula de un grupo criminal y autoridades federales en Acámbaro al sur del estado de Guanajuato.
Jorge Valtierra, encargado de Despacho de la Dirección de Seguridad Publica de Acámbaro, informó que Policías federales se enfrentaron con hombres armados en las colonias Los Sauces, San Isidro y en la carretera inter estatal Acámbaro-Morelia a la altura de la comunidad de Paracuaro.
 
*En Jalisco este martes se encontraron 15 bolsas con restos humanos en Zapopan. Van en total 180 en dos meses. Esta situación tiene al Instituto de Ciencias Forenses del estado en una crisis, con consecuencias inimaginables para quienes están buscando a sus familiares desparecidos. En el Instituto Forense de Jalisco, ver fotografías es parte del procedimiento para la identificación de cadáveres a la que solo tienen accesos familiares de desaparecidos.
 
*En la comunidad de Tepochica, del municipio de Iguala, Guerrero, murieron durante un enfrentamiento un militar y 14 civiles pertenecientes a Guerreros Unidos.  El choque ocurrió afuera del punto conocido como Casa de la Salud, a metros de la carretera México-Acapulco.
 
*Después de que padres de familia bloquearon el Eje 6 Sur para protestar por dos presuntos casos de abuso sexual infantil, se registra un enfrentamiento con policías en las inmediaciones de una escuela de Iztapalapa.
 
*El presidente del Congreso de Baja California, Catalino Zavala Márquez, envió este martes a gobierno del estado la reforma aprobada para ampliar de dos a cinco años el mandato del gobernador electo, Jaime Bonilla Valdez.
El documento fue entregado a la Oficialía de Partes de la Secretaría de Gobierno, en esta ciudad.
 
*Las calles de Barcelona, España, se transformaron en un campo de batalla la noche del martes, al degenerar una protesta independentista contra la condena a 12 de sus líderes. La tarde de ayer arrancó con una protesta ante un blanco habitual de los independentistas: la delegación del gobierno español en la calle Mallorca, una perpendicular del Paseo de Gracia, conocido mundialmente por sus boutiques de lujo y sus monumentos como La Pedrera o la Casa Batlló, de Antonio Gaudí.
 
*En Nigeria, 67 personas que vivían en condiciones inhumanas fueron liberadas por la Policía; estaban en un supuesto centro de enseñanza islámica.
 
*A través de un comunicado, la Feria de Chapultepec insistió en que los juegos recibieron el mantenimiento adecuado y detalló que siguen un programa con niveles internacionales.
 
*El pleno del Senado de la República aprobó las reformas constitucionales sobre consulta popular y revocación de mandato, para retirar del cargo al presidente de la República y a gobernadores de los estados. Con más de 90 por ciento de cambios a las minutas que envió la Cámara de Diputados, el Pleno del Senado aprobó en lo general, con mayoría calificada, el proyecto de decreto que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Constitución en materia de consulta popular y revocación de mandato.
 
*Con el voto en contra de la oposición, la Cámara de Diputados aprobó reformas a diversas leyes que crean el Instituto para Devolverle al Pueblo lo Robado, en lugar del Instituto de Administración de Bienes y Activos, antes llamado SAE, Servicio de Administración y Enajenación de Bienes.
 
*La Cámara de Diputados modificó el estatuto de las Islas Marías luego de que el pasado 8 de marzo salieron los últimos 624 reos, tras el decreto del presidente Andrés Manuel López Obrador por el que se desincorporaron del Sistema Federal Penitenciario.
Los legisladores destacaron la necesidad de adecuar el marco legal con el uso del bien inmueble público decretado y darle un nuevo sentido institucional.
 
*Vehículos calcinados, letreros baleados, casquillos percutidos y cámaras de seguridad de un circuito cerrado se observan en la carretera Apatzingán-Aguililla una ruta disputada por distintos grupos criminales en la región de Tierra Caliente, Michoacán.
 
*En Michoacán, la tarde de este martes se rindió un homenaje de cuerpo presente a los policías que murieron en la emboscada de “El Aguaje”, en Aguililla. Solo acudieron seis de las 13 familias. Policías y familiares de los homenajeados reprochan al gobernador que minimice la situación de violencia por la que atraviesa el estado y falta de apoyo a los elementos de policía de Michoacán.
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*Un enfrentamiento entre militares y un grupo armado en Iguala, Guerrero, dejó hoy un saldo de 15 muertos, informó el gobierno del estado. Al parecer, fallecieron un soldado y 14 civiles armados. La balacera se registró en la comunidad Tepochica del municipio guerrerense. De acuerdo con los primeros reportes, los hechos se habrían generado luego de que los elementos castrenses acudieron para atender una denuncia ciudadana. Sin embargo, fueron recibidos a balazos por el grupo armado. 
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que “vamos bien” en lo relacionado con las inversiones en el sector turístico, pues se están creando empleos. Durante su conferencia de prensa de este miércoles, el mandatario dijo que este es un sector estratégico, toda vez que no solo genera riqueza, sino la distribuye.
 
*Jornada violenta la que se vivió en Acámbaro la noche de este martes, que arrojó hasta las 8:36 de la noche un total de 4 muertos. Policías Federales son atacados en el "Hotel Terraza", lugar donde actualmente tienen su base; el ataque fue con una granada que no explotó, sin embargo, alertó a los elementos. El área fue acordonada, hasta el momento no se han reportado lesionados.
 
*Las cuentas bancarias de Carlos Romero Deschamps, líder del sindicato de Pemex, fueron congeladas desde el pasado 14 de octubre, luego de que se iniciara una investigación por parte de la Unidad de Inteligencia Financiera por enriquecimiento ilícito y lavado de dinero. La UIF apuntó que también la esposa, Blanca Rosa Durán, e hijos de Romero Deschamps se encuentran en calidad de investigados, por lo que sus cuentas de banco de también fueron bloqueadas, revela esta mañana Reforma.
 
*El sector patronal de los empresarios advirtió este martes que la reforma que discute el Congreso para equiparar la defraudación fiscal al rango de delincuencia organizada será cuestionada por su inconstitucionalidad en caso de ser aprobada este martes. “Solo nos resta cuestionar esta iniciativa desde la perspectiva constitucional promoviendo un juicio de amparo por las consideraciones que hemos venido insistiendo", dijo este martes Reginaldo Esther Félix, presidente de la comisión nacional fiscal de la Confederación Patronal, en conferencia de prensa.
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*En entrevista Manuel Añorve, senador del PRI, habló de la reforma constitucional de revocación de mandato. “Como grupo opositor, el PRI puso sobre la mesa que no apareciera el Ejecutivo en la boleta en el 2021, que no fuera una revocación a mano alzada”, indicó.  
*El Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas recortó de nueva cuenta, su estimación de crecimiento económico para este 2019 al pasar de 0.4 a 0.3 por ciento. El IMEF, señaló que para el 2020 también bajo su pronóstico de crecimiento de 1.30 a 1.25 por ciento
 
*El presidente del Congreso de Baja California, Catalino Zavala Márquez, envió esta tarde la reforma aprobada para ampliar de dos a cinco años el mandato del Gobernador electo, el morenista Jaime Bonilla Valdez. El documento se entregó en Oficialía de Partes de la Secretaría de Gobierno en Mexicali, alrededor de las 13:30 horas, tiempo local.
 
*Ciro Murayama, consejero del Instituto Nacional Electoral (INE), recordó que la convocatoria a la elección en Baja California establecía que el mandato sería por dos años y no por cinco, como afirmó el gobernador electo Jaime Bonilla Valdez. En entrevista con Azucena Uresti
 
*Con 287 votos a favor, 117 en contra y 31 abstenciones, el pleno de la Cámara de Diputados aprobó sustituir la denominación del Instituto de Administración de Bienes y Activos por el Instituto para Devolver al Pueblo lo Robado, se envió al Senado para su análisis y eventual aprobación. Con los votos a favor de Morena y sus aliados y el voto dividido y en abstención del PRI y el PVEM, se aprobó la reforma a diversas disposiciones entre ellas la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal y la Ley Federal para la Administración y Enajenación de Bienes del Sector Público, así como la Ley Nacional de Extinción de Dominio, y adiciona diversas disposiciones del Código Nacional de Procedimientos Penales y la Ley de Concursos Mercantiles.
 
*La Cámara de Diputados aprobó, en lo general y en lo particular, el dictamen a la minuta que combate a las empresas fantasma y la defraudación fiscal con facturas falsas. Considera como amenaza a la seguridad nacional los actos ilícitos en contra del fisco federal, los cuales ameritan prisión preventiva oficiosa. Incluye en el catálogo de delitos cometidos por la delincuencia organizada al contrabando, la defraudación fiscal y la expedición, venta, enajenación, compra o adquisición de comprobantes fiscales que amparen operaciones inexistentes, falsas o actos jurídicos simulados.
 
*Con modificaciones a la minuta de la Cámara de Diputados, el Senado de la República aprobó la figura de revocación de mandato, que será aplicable al Presidente de la República, gobernadores y jefe de Gobierno. Ante la presión de la oposición y el trabajo político del coordinador de los senadores de Morena, Ricardo Monreal, se enmendó la decisión de los diputados federales, pues ahora quedó establecido que la revocación de mandato sólo podrá ser convocada por los ciudadanos
 
*La Cámara de Diputados inició el análisis de la reforma que promueve el cambio de nombre del Instituto de Administración de Bienes y Activos, antes Servicio de Administración y Enajenación de bienes, por el del “Instituto para Devolver al Pueblo lo Robado”. Al fijar posturas, legisladoras de oposición recalcaron que la reforma solo tiene como propósito atender una “orden” y un “capricho” del Presidente de la República, que mandató llamar así a dicho organismo e instruyó a la mayoría en el Congreso a cumplir su designio.
 
*Elementos federales fueron atacados a balazos y con una granada que fue lanzada en un hotel que utilizan como instalaciones, ubicado en la calle Mirador en la colonia San Isidro en la cabecera municipal de Acámbaro, lo que desató una persecución y balacera. Los hechos, que dejaron como saldo cuatro heridos, incluido un uniformado, sucedieron la tarde de este martes, cuando los oficiales fueron sorprendidos por un grupo armado que viajaba en una camioneta blanca marca Astro.
 
*El gobierno de Michoacán y la Secretaría de Seguridad Pública, rindieron un homenaje a los 13 policías asesinados la mañana del pasado lunes durante una emboscada en la comunidad de “El Aguaje”, municipio de Aguililla.
 
*La Procuraduría General de Justicia buscará que se castigue penalmente a todos los responsables del accidente que cobró dos vidas en La Feria de Chapultepec, de la que ya se preparan las bases del concurso internacional para encontrar a un nuevo operador, informó el Gobierno de la Ciudad de México. “Le corresponde a la Procuraduría llegar a las últimas consecuencias, en este caso es la parte penal y en el caso de la parte administrativa no podemos permitir que sigan operando La Feria a una empresa que sencillamente no le dio mantenimiento a los juegos”, dijo en conferencia Claudia Sheinbaum, jefa de Gobierno capitalino.
 
*El gobierno de México presentó una queja a Ecuador por una serie de pintas al exterior de su representación diplomática en Quito, donde se denosta al presidente Andrés Manuel López Obrador y le recordó su obligación de salvaguardar la integridad física del local de una misión extranjera.
 
*El gobierno de México presentó una queja a Ecuador por una serie de pintas al exterior de su representación diplomática en Quito, donde se denosta al presidente Andrés Manuel López Obrador y le recordó su obligación de salvaguardar la integridad física del local de una misión extranjera.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador presumió los logró de la 4T en materia de turismo. En su conferencia matutina presentó junto con el secretario de Turismo, Miguel Torruco las proyecciones de crecimiento anual del sector. “Vamos bien en las inversiones del sector turístico. Se están creando empleos. Este sector es estratégico porque genera y distribuye riqueza. Asimismo, reactiva por completo la economía”, dijo. Según las cifras de la dependencia, el año cerrará con la cifra de 43 millones 300 mil turistas internacionales, 4.7 por ciento más que en 2018.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en temas económicos, comentó, que el comercio y turismo generarán alrededor de 19 mil empleos temporales en el último trimestre del año. Señaló que la temporada de vacaciones de fin de año, servirá para mejorar resultados en el número de visitantes extranjeros y la derrama económica que han dejado:
 
*La justicia de Andorra embargó a Juan Collado, abogado de políticos como el expresidente Enrique Peña Nieto y el líder petrolero Carlos Romero Deschamps, 83.1 millones de dólares que se encontraban depositados en el banco Vallbanc a nombre de cuatro sociedades instrumentales holandesas suyas, informó este martes el diario El País que tuvo acceso a un auto judicial.
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*Por mayoría, el pleno del Senado aprobó en lo general y en lo particular el dictamen en materia de Consulta Popular y Revocación de Mandato. Al presentar el dictamen, Eduardo Ramírez, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, dijo que la reforma en materia de Revocación de Mandato cambiará al sistema político de nuestro país y empoderará a los ciudadanos.
 
*En Pinos, Zacatecas, el presidente Andrés Manuel López Obrador celebró que en el Senado de la República se aprobaran las reformas constitucionales en materia de Revocación de Mandato y de Consultas Ciudadanas. Luego de un recorrido por el hospital rural del IMSS en esta localidad, el mandatario dijo que, con ambas aprobaciones legislativas, se abre la democracia participativa a la sociedad mexicana y ahora se podrá decidir libremente sobre el tipo de gobierno que se quiere para el país.
 
*El Estado no hará uso ilegítimo de la fuerza, pese a ataques contra elementos policiacos, enfatizó categóricamente el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo. Desde este lunes, la Secretaría de la Defensa realiza acciones de inteligencia y en campo, para dar con el paradero de los responsables de la emboscada ocurrida en Michoacán, informó su titular, el general Luis Cresencio Sandoval.
 
*Al referirse a la emboscada de este lunes contra policías estatales en Aguililla, Michoacán, el gobernador Silvano Aureoles aseguró que no habrá impunidad. Durante un homenaje de cuerpo presente a 10 de los 13 policías asesinados, el mandatario michoacano informó que elementos de seguridad federales y estatales realizan un operativo en toda esa región de tierra caliente para detener a los presuntos responsables del ataque.
 
*Un enfrentamiento entre militares y un grupo armado ocurrido en Iguala, Guerrero, dejó un saldo de 15 muertos, informó el vocero de la Coordinación Estatal para la Construcción de la Paz en la entidad. La balacera se registró en la comunidad Tepochica, en esta localidad.
Los hechos se habrían generado luego de que los elementos castrenses acudieron para atender una denuncia ciudadana, sin embargo, fueron recibidos a balazos por el grupo armado.
 
*La llamada Cuarta Transformación en nuestro país es un término que pocos comprendemos a cabalidad en su significado político histórico y cívico, pero que Ulrich Richter Morales, autor de El Ciudadano Republicano y la Cuarta Transformación, explica cabalidad. Durante la presentación de libro la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, hizo un breve análisis de la obra.
 
*Es un paisaje típico del norte del Valle de México: elevaciones en cuyas faldas se aprecia una densa cortina gris, macizo atiborrado de casas, ventanas y tendederos. En las partes altas se busca proteger lo que queda de naturaleza. Es la Sierra de Guadalupe que se resiste a ser devorada por la urbanización. La sierra ha sido incomprendida, por ello, hoy presenta el rostro más crudo de la urbanización. La demarcación Gustavo A. Madero ha crecido de forma importante, de 1960 a la fecha, la población se triplicó de 579 mil 180 personas a más de un millón 500 mil.
 
*Gran parte del legado de la civilización maya en México, Guatemala y Honduras ahora está disponible para todo el mundo en un solo click, el Museo Británico, en colaboración con el Instituto Nacional de Antropología e Historia de México y la plataforma Google Arts and Culture, anunciaron el lanzamiento del proyecto "Explora el Mundo de los Mayas", un proyecto que busca conservar y compartir en formato digital el archivo de arte y patrimonio maya más grande del mundo.
 
*El gobierno de México impulsa la transición hacia la agricultura sustentable, enfatizó la Secretaría de Agricultura al participar en el 46 periodo de sesiones del Comité de Seguridad Alimentaria Mundial de la FAO que se realiza esta semana en Roma, Italia.
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*Nota publicada en el Diario El Reforma: Congelan cuentas de líder petrolero. El líder petrolero Carlos Romero Deschamps no ha podido mover dinero de sus cuentas bancarias desde el pasado lunes 14. Allegados al dirigente afirmaron que se encuentran congeladas.
 
*La justicia de Andorra ordenó embargar 76,5 millones de euros (83,1 millones de dólares) a Juan Ramón Collado –abogado del expresidente mexicano Enrique Peña Nieto y de Carlos Romero Deschamps- quien se encuentra actualmente preso en México, pero también es investigado en el país pirenaico por asociación ilícita y blanqueo de capitales, de acuerdo con un auto judicial al que tuvo acceso el diario El País.
 
*Al menos 15 personas -14 civiles armados y un elemento militar murieron este martes luego de que se enfrentaran hombres armados con elementos de la Secretaría de Defensa Nacional (Sedena) en Iguala, Guerrero, informaron autoridades locales.
 
*Ayer se realizó un homenaje a los 13 policías asesinados en una emboscada, ocurrida el lunes, en el municipio de Aguililla, Michoacán. El gobernador Silvano aureoles pidió a la federación que “apriete el paso” en materia de seguridad. El mandatario recibió reclamos, por cierto, por parte de algunos familiares de las víctimas, acusaron que enviaron a los policías estatales al matadero.
 
*La Cámara de Diputados aprobó, en lo general la minuta del Senado que tipifica la defraudación fiscal y la compra-venta de facturas falsas como delitos de delincuencia organizada. Señala que la defraudación fiscal y la compra-venta de facturas falsas serán considerados como delitos de delincuencia organizada cuando el monto de lo defraudado o valor de los comprobantes fiscales sea superior a los 7 millones 804 mil 230 pesos.
 
*La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) consideró que les dieron “atole con el dedo” en los diálogos sobre la ley contra factureras, -la cual fue aprobada en lo general en la Cámara de Diputados- por lo que de aprobarse en los términos actuales interpondrían un juicio de amparo.
 
*Con más de 90 por ciento de cambios a las minutas que envió la Cámara de Diputados, el pleno del Senado aprobó en lo general, con mayoría calificada, el proyecto de decreto que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Constitución en materia de consulta popular y revocación de mandato.
 
*El vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, informó a la Cámara de Representantes que no entregará los documentos que le pidieron los comités que realizan una investigación de juicio político en contra del presidente, Donald Trump. Mediante una carta enviada este 15 de octubre, fecha límite fijada por los demócratas para la entrega de los documentos, Pence advirtió que no colaborará hasta que el proceso de juicio político se realice de acuerdo con la Constitución y con garantías para Trump.
 
*El presidente de Turquía, Recep Erdogan, dijo que la operación militar turca en el norte de Siria continuará hasta que alcance sus objetivos pese a la presión ejercida por Washington para el cese de fuego. La ofensiva turca quiere hacer desaparecer del norte de Siria a las unidades de protección popular, un grupo armado considerado terrorista por Turquía, pero aliado de la comunidad nacional en la lucha contra el grupo yihadista estado islámico.
 
*Los aspirantes presidenciales demócratas de Estados Unidos acudieron a su cuarto debate en medio del proceso de juicio político contra el presidente Trump, el ascenso de la senadora Warren a expensas del ex vicepresidente Biden y los problemas de salud del senador Sanders.
 
*Durante el segundo día de protestas, independentistas catalanes salieron a las calles para protestar contra la condena de 9 a 13 años de prisión a los líderes del 'procés' catalán que les impuso el Tribunal Supremo. Este lunes, los manifestantes bloquearon los accesos al aeropuerto de Barcelona, lo que obligó a cancelar 155 vuelos.
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*En la comunidad de Tepochica en Iguala, Guerrero, un enfrentamiento entre civiles armados y elementos del ejército dejó 14 presuntos delincuentes y un soldado muertos, los hechos se habrían generado luego de que los elementos castrenses acudieron para atender una denuncia ciudadana, sin embargo, fueron recibidos a balazos por el grupo armado.
 
*En Acámbaro, Guanajuato, un comando atacó las instalaciones de la Policía Federal dejando un saldo de 4 personas heridas y dos presuntos agresores detenidos, los sospechosos portaban armas de grueso calibre y granadas.
 
*En Michoacán rindieron un homenaje a ocho de los 13 policías estatales asesinados en Aguililla durante una emboscada, en el evento el gobernador Silvano Aureoles llamó al presidente Andrés Manuel López Obrador a trabajar en conjunto para enfrentar la inseguridad que afecta al estado.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, enfatizó que el estado no hará uso ilegítimo de la fuerza pese a los ataques contra elementos policiacos.
 
*En tanto el secretario de la Defensa Nacional, Luis Cresencio Sandoval, informó que elementos del ejército y de otras corporaciones federales, estatales y locales, trabajan para ubicar a los perpetradores de la agresión.
 
*La Cámara de Diputados aprobó la ley que tipifica la defraudación fiscal, la emisión de facturas falsas y la creación de empresas fantasma como delincuencia organizada, la reforma establece que quienes defraudan al fisco Federal por un monto superior a 7.8 millones de pesos, ameritan prisión preventiva oficiosa y podrían ser sancionados hasta con 9 años de prisión.
 
*Paola Tenorio, diputada de Morena rechazó que las modificaciones perjudiquen a los contribuyentes que operan en la legalidad. Por su parte la oposición consideró que los cambios atentan contra los Derechos Humanos y frenan la inversión.
 
*La minuta enviada al ejecutivo federal para su publicación en el Diario Oficial de la Federación.
 
*La Coparmex indicó que las reformas aprobadas en materia fiscal dejarán en la incertidumbre a los contribuyentes cumplidos, por lo que interpondrán un juicio de amparo.
 
*Por su parte, el Consejo Coordinador Empresarial lamentó que los legisladores no hayan tomado en cuenta las voces que alertan por las consecuencias negativas que esta reforma tendrá en la certidumbre y la inversión.
 
*El pleno del Senado aprobó en lo general y en lo particular el dictamen en materia de consulta popular y revocación de mandato, de acuerdo con estas reformas la revocación sólo podrá solicitarse una vez durante los tres primeros meses del cuarto año de gobierno y se realizará a petición de los ciudadanos.
 
*En Pinos, Zacatecas, el presidente López Obrador aseguró que la aprobación de la revocación de mandato es una buena noticia, dijo que a mediados de su gobierno habrá una consulta para que todos los ciudadanos decidan si quieren que continúe como presidente o que renuncie.
 
*En un plazo de 3 días hábiles, el magistrado Ricardo Paredes Calderón, decidirá si Rosario Robles continúa en la cárcel o queda en libertad para enfrentar su proceso penal por el delito de ejercicio indebido del servicio público. 
 
*Durante una audiencia celebrada en el Reclusorio Sur, la ex funcionaria se declaró inocente y aseguró que no tiene los recursos para estar huyendo pues siempre ha vivido de su trabajo.
 
*La justicia de Andorra ordenó el embargo de 83 millones de dólares al abogado Juan Collado, detenido en nuestro país desde el pasado 9 de julio por su presunta responsabilidad en el delito de delincuencia organizada, el diario El País señaló que Juan Collado es investigado en Andorra por asociación ilícita y lavado de dinero.
 
*El presidente del Congreso de Baja California, Catalino Zavala, envió la reforma aprobada para ampliar de 2 a 5 años el mandato del gobernador electo Jaime Bonilla, mientras en redes sociales Ciro Murayama consejero del INE recordó que la convocatoria a la elección en Baja California establecía que el mandato sería por 2 años y no por 5.
 
*La secretaría de Seguridad Pública de Veracruz informó que fueron rescatados 98 migrantes que viajaban en dos autobuses de turismo y quienes estaban abandonados a la salida de la laguna de Nogales.
 
*El cuerpo calcinado del director de deportes del municipio de Jaumave, Tamaulipas, Ismael Baez, fue localizado en la orilla del río Guayalejo, el funcionario fue reportado como desaparecido desde el domingo.
 
*El Gobierno de la Ciudad de México, informó que a más tardar en un mes licitará a nivel internacional el otorgamiento de un permiso para que una nueva empresa opere el espacio de la feria de Chapultepec, luego del accidente en que murieron dos personas en un juego mecánico.
 
*El secretario de Hacienda, Arturo Herrera, dijo en Washington que la economía mexicana no está en recesión aún, pero el Gobierno Federal está intentando frenar una desaceleración económica con planes de gasto en infraestructura.
 
*El Fondo Monetario Internacional redujo sus perspectivas de crecimiento para la economía hacia final de sexenio, pues estima que en 2024 el país alcanzará un nivel de 2.4% desde el 2.7% en abril pasado.
 
*Con el propósito de proteger a los productores nacionales de calzado y textiles, la Secretaría de Economía dijo que planea poner aranceles de 25 al 30% durante 5 años, a productos similares provenientes de países con los cuales México no tiene acuerdos comerciales.
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*Durante la conferencia de prensa de este miércoles el presidente Andrés Manuel López Obrador y el titular de la Secretaria de Turismo, Miguel Torruco anunciaron inversión millonaria del sector privado a proyecto hotelero en Cancún. De acuerdo con Torruco, el proyecto Grand Island Cancún tendrá una inversión de 19 mil 300 millones de pesos por parte de empresarios nacionales y extranjeros.
 
*Operativo simultáneo para el traslado de reos de diferentes reclusorios de la Ciudad de México. Durante los primeros minutos de este miércoles cientos de policías metropolitanos llegaron a los centros varoniles de readaptación Oriente, Norte y Santa Martha. Se informó que, para este operativo, en el que se trasladaron a 151 reclusos a provincia, se utilizaron 580 elementos, 89 camionetas, seis camiones costeros, seis blindados y cuatro helicópteros.
 
*El Consejo Coordinador Empresarial lamentó que el Congreso de la Unión no haya considerado sus “preocupaciones” en la aprobación de la ley sobre delitos fiscales, avalada ayer. A través de un comunicado, el organismo empresarial señaló que la reforma tendrá consecuencias negativas en la certidumbre jurídica y la inversión productiva formal en el país.
 
*El abogado de Rosario Robles, Julio Hernández Barros, coincidió en que en la investigación de la extitular de la Secretaría de Desarrollo Social (por el caso de La Estafa Maestra) existen “intereses políticos” por los cuales se mantiene a la exfuncionaria bajo la medida de prisión preventiva. El defensor de Robles señaló a Dolores Padierna, vicepresidenta de la Cámara de Diputados, como una de las involucradas en el caso.
 
*Durante su conferencia de prensa matutina, este miércoles, el presidente Andrés Manuel López Obrador desmintió que el gobierno hubiera congelado las cuentas del líder del sindicato de Pemex Carlos Romero Deschamps. De acuerdo con el mandatario, las denuncias que existen se han enviado a la Fiscalía General de la República
 
*El secretario de seguridad pública estatal, David Portillo Menchaca informó que el enfrentamiento entre civiles armados y elementos del Ejército, que dejó 15 muertos, ocurrió tras recibir un reporte al 911. En entrevista telefónica, Portillo Menchaca detalló que recibieron una llamada al número de emergencias, y los alertaron sobre la presencia de sujetos armados en la comunidad de Tepochica.
 
*De acuerdo con la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana del Instituto Nacional de Estadísticas y Geografía, la alcaldía de Benito Juárez de la Ciudad de México presenta la mejor percepción de seguridad de sus habitantes. El 46.7 por ciento de los encuestados de la alcaldía Benito Juárez dijeron sentirse seguros en la demarcación. Respecto las expectativas sobre la delincuencia, sólo el 46 por ciento consideró que la delincuencia seguirá igual de mal o se empoderará.
 
*En su conferencia de prensa, el presidente Andrés Manuel López Obrador, reiteró que la revocación de mandato sea un instrumento para la reelección y que por el contrario sirve para que la oposición se organice. Ya se sabía al primer, segundo año a lo mucho al tercero que era mal gobernante y se tenía que sostener a ese gobernante, se agravaba el daño, ahora el ciudadano puede a la mitad del mandato, decidir si continúa ese gobernante o renuncia, el pueblo pone y el pueblo quita, y esto está establecido en la Constitución, el artículo 39 el pueblo tiene el derecho de cambiar la forma de su gobierno, pero esto era una entelequia, el pueblo debe tener en todo momento las riendas del poder".
 
*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador cuestionó que la Confederación Patronal de la República Mexicana esté en desacuerdo con la iniciativa contra empresas factureras, con lo que demuestran que “estaban de acuerdo con estos ilícitos”. En su conferencia de prensa de este miércoles, el mandatario explicó que no se refiere a todos los empresarios, sino a la actitud de algunos de los dirigentes, quienes “parecen un sector de un partido”.
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*Sección En Línea desde Europa. El periodista Manuel de Santiago da los detalles de las protestas que se llevan a cabo en Cataluña, entre las consecuencias de las mismas reporta que un francés de 65 años falleció de un paro cardiorespiratorio luego de caminar varios kilómetros debido al bloqueo del Aeropuerto El Prat. En otro tema, el periodista habla de la nota de El País en donde la justicia de Andorra embarga 76.5 millones de euros a Juan Collado.
 
*El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Arturo Herrera Gutiérrez, informó que se encuentra en Washington, Estados Unidos, para participar en las reuniones anuales del Banco Mundial (BM) y del Fondo Monetario Internacional (FMI). En tres videos publicados en su cuenta de Twitter, el funcionario mexicano destacó que este es el evento más importante de finanzas internacionales y un espacio para la búsqueda de consensos.
 
*Sección En Línea desde Washington. El periodista Jesús Esquivel informa que Joe Biden destacó en el debate de anoche, pero no por buenas razones. Se mostró a la defensiva aclarando las acusaciones contra su hijo.
 
*En entrevista David León, Coordinador Nacional de Protección Civil de SEGOB, comenta que hay tres eventos meteorológicos se aproximan y las medidas que se deben tomar al respecto.
  
*El presidente Andrés Manuel López Obrador confirmó que hay dos denuncias contra el dirigente del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana (STPRM), Carlos Romero Deschamps, las cuales se enviaron a la Fiscalía General de la República (FGR). También, durante la conferencia de prensa matutina, negó que se le hubieran congelado sus cuentas.
 
*El Senado aprueba en lo general y en lo particular las reformas a 9 artículos constitucionales que introducen la revocación de mandato y la consulta popular al sistema político mexicano.
 
*Con 276 votos a favor, 144 en contra y 16 abstenciones la Cámara de Diputados avala en lo general y en lo particular el dictamen que reforma diversas leyes y códigos para combatir la defraudación fiscal, la facturación falsa y las empresas fantasmas.
 
*Un enfrentamiento entre militares y un grupo armado ocurrido en Iguala, Guerrero deja un saldo de 15 muertos, 14 de civiles y un militar. De acuerdo con el vocero de seguridad de Guerrero, Roberto Álvarez, la balacera se registró en la comunidad Tepochica, luego de que los elementos castrenses acudieron para atender una denuncia ciudadana; sin embargo, fueron recibidos a balazos por el grupo armado.
 
*En Zapopan, Jalisco, elementos de la policía municipal localizan 15 bolsas con restos humanos la madrugada de este martes en un terreno baldío ubicado en la Colonia Mesa de los Ocotes. El hallazgo se realizó durante un recorrido de vigilancia en la zona cuando policías observaron las bolsas y al revisarla notaron que se trataban de restos humanos, no hay casas negocios cercanos por lo que no se cuenta con testigos que puedan aportar detalles para esclarecer los hechos.
 
*De acuerdo con el panorama epidemiológico del dengue 2019, existen 22 mil 992 casos de dengue de los cuales 72% corresponde a los estados de Veracruz, Jalisco, Chiapas Oaxaca y Quintana Roo. Al respecto, López Obrador afirmó que no hay una situación de alarma por los contagios de dengue.
 
*El ex vicepresidente de Estados Unidos, Mike Pence, informa a la Cámara de Representantes que no entregará los documentos que le pidieron los comités que realizan una investigación de juicio político contra el presidente Donald Trump. Mediante una carta enviada este martes, fecha límite fijada por los demócratas para la entrega de los documentos, Pence, advirtió que no colaborará hasta que el proceso de juicio político se realice de acuerdo con la Constitución y con garantías para Trump.
 
*Por día consecutivo Barcelona vive fuertes enfrentamientos entre policías y manifestantes que salieron a las calles en protesta por la sentencia a líderes independentistas. De acuerdo con la prensa local los miles de manifestantes usaron piedras y construyeron barricadas y hogueras, además reportaron al menos 25 detenidos y al menos 55 heridos.
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*Sobre tabiques, velan a policías asesinados en Aguililla. Los compañeros de los efectivos caídos en cumplimiento de su deber, también han evidenciado que los cuerpos de sus compañeros son velados en ataúdes que reposan en tabiques y, en el mejor de los casos, sillas de un comedor. Agentes de la Policía Michoacán, compañeros de las víctimas y quienes pidieron el anonimato por temor a represalias de Israel Patrón Reyes, secretario de Seguridad Pública estatal, denunciaron que Aureoles Conejo sólo asistió al homenaje de los oficiales caídos para tratar de posicionar su imagen en medios de comunicación.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, presidente de México, afirmó que no se han congelado las cuentas bancarias al todavía dirigente del sindicato petrolero, Carlos Romero Deschamps. “Hay dos denuncias, dos informes que se enviaron a la Fiscalía General de la República. No es como lo sostiene un periódico de que se congelaron cuentas, eso no, pero sí se enviaron las denuncias y los informes a la Fiscalía General en este caso que es la que tiene la investigación sobre este asunto”, declaró.
 
*En entrevista María de Lourdes Díaz Cruz, líder de Movimiento Nacional de Transformación Petrolera, habló del bloqueo de cuentas a Romero Deschamps y su posible salida del sindicato petrolero. “Vamos a convocar para la reforma de los estatutos y convocar a nuevas elecciones, me informaron que Deschamps está preparando mi secuestro, porque me quiere obligar a dialogar”, destacó la líder del Movimiento Nacional de Transformación Petrolera.
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*El Banco de México informó que las reservas internacionales del país se ubican en 180,324 millones de dólares.
 
*Una vez que se dio a conocer que la base aérea de Santa Lucía, en el Estado de México no estaba visible en la plataforma de Google Earth, la compañía aclaró que trabaja en la actualización de sus mapas.
 
*La presidenta de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, Nancy Pelosi, aseguró que por el momento no se someterá a votación la investigación para el juicio político al presidente Donald Trump, no obstante dijo que la investigación seguirá su curso en 6 comités de esta instancia legislativa.
 
*Hunter Biden, el hijo del ex vicepresidente Joseph Biden dijo que cometió un error de juicio al trabajar como asesor de una empresa de gas en Ucrania, mientras su padre mediaba en el conflicto de Crimea, sin embargo, en entrevista con la cadena ABC News, aseguró que no cometió delito alguno.
 
*En el cuarto debate para la candidatura presidencial demócrata, los 12 aspirantes defendieron la idea de llevar a Donald Trump a juicio político y lo acusaron de ser el mandatario más corrupto.
 
*En este marco el ex vicepresidente Joseph Biden, se deslindó de la participación de su hijo en una empresa de Ucrania y aseguró que no había hecho nada indebido.
 
*En una Universidad de Ohio, la senadora Elizabeth Warren criticó la retirada de mil soldados estadounidenses de Siria, ordenada por el presidente norteamericano.
 
*Cerca del final de la segunda hora del debate, la moderadora Erin Burnett, le pidió al senador Bernie Sanders que tranquilizara a la ciudadanía sobre su estado de salud, dos semanas después de haber sufrido un ataque al corazón.
 
*El quinto debate de la primaria demócrata tendrá lugar el 20 de noviembre en Georgia.
 
*Este martes la violencia se recrudeció en España durante el segundo día de protestas contra las sentencias que dictó el Tribunal Supremo a 9 líderes separatistas catalanes por sedición, en Cataluña se reportan 25 heridos y 74 lesionados en disturbios, bloqueos y enfrentamientos con la policía.
  
*En entrevista Mario Delgado, coordinador de la fracción de Morena, afirmó que La Ley Antifacturera no es terrorismo fiscal. “Hay filtros que protegen el Estado de Derecho, por ejemplo un caso que amerite prisión preventiva, la ruta primero es que el SAT realice una auditora, en ella, se tiene el derecho a que uno presente pruebas, si esto persiste pasa a la Procuraduría Fiscal, la cual hace una evaluación del caso, si así lo considera se presenta una querella a la Fiscalía General de la República, quien hace una valoración de lo que presenta y se integra una carpeta que se pone a disposición del juez que ejerce la acción penal y en este caso la prisión preventiva”, comenta Delgado. 
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*En conferencia de prensa, el empresario Carlos Slim dio a conocer un resumen sobre las inversiones que se han hecho a través de donativos y a través de la fundación Slim, para apoyar a los damnificados por el sismo de 2017.
 
*Tras casi 26 años al frente del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps renunció a la dirigencia del gremio de los trabajadores de Pemex y organismos subsidiarios. Carlos Romero Deschamps llegó a la Secretaría General del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana el 25 de junio de 1993, negociando cada dos años los contratos colectivos con 11 directores diferentes de Pemex.
 
*El Décimo Tribunal Colegiado en materia administrativa de la Ciudad de México resolvió un recurso de revisión con el que se revoca la suspensión de la construcción del aeropuerto de Santa Lucía. El tribunal federal resolvió revocar la suspensión tras un recurso de revisión presentado por el presidente Andrés Manuel López Obrador. La resolución fue avalada por unanimidad de dos magistrados y el secretario en funciones de magistrado quienes analizaron el asunto.
 
*Baja la percepción de inseguridad de la población en su lugar de residencia. De acuerdo con la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana del INEGI, en la primera quincena de septiembre el 71.3 de la población mayor de 18 años consideró que vivir en su ciudad es inseguro. Las ciudades con mayor sensación de inseguridad son Coatzacoalcos, Ecatepec, Naucalpan, Acapulco, Villahermosa y Uruapan. La Marina es considerada como muy efectiva y en el caso de La Guardia Nacional, prácticamente el 50 por ciento de la población la identifica.
 
*La Secretaría de Comunicaciones y Transporte publicó el decreto para la creación de la Agencia Federal de Aviación Civil, en sustitución de la actual Dirección General de Aviación Civil. En el Diario Oficial de la Federal se detalla que la Agencia Federal de Aviación Civil regulará el sector aeronáutico civil con autoridad técnica y de supervisión, con mayor autonomía de la SCT.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador cuestionó que la Confederación Patronal de la República Mexicana esté en desacuerdo con la iniciativa contra empresas factureras, con lo que demuestran que estaban de acuerdo con estos ilícitos. “¿Cómo una organización empresarial va a estar en desacuerdo? ¿Cómo va a estar apoyando la falsificación de facturas? Están demostrando que estaban de acuerdo con estos ilícitos. ¿No que eran gentes de bien?”
 
*Entrevista con Reginaldo Esquer Félix, presidente de la Comisión Nacional Fiscal de Coparmex. Señaló que coinciden con el gobierno federal en terminar con la compra de facturas falsas, pero nunca estuvieron de acuerdo con la propuesta aprobada. Indicó que propusieron alternativas y mecanismos legales que podrían ser más precisos para atacar a los factureros. “Lo que deben perseguir son delitos de empresas factureras relacionadas con el crimen organizado”, añadió.
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*Tras darse a conocer la dimisión voluntaria de Carlos Romero Deschamps a la dirigencia del sindicato petrolero para enfrentar denuncias por lavado de dinero y enriquecimiento ilícito, el Comité Ejecutivo General del gremio convocó a una asamblea extraordinaria. A la reunión de este miércoles están convocados los líderes de las 36 Secciones con las que cuenta el Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana y los comisionados sindicales.
 
*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, externó que si bien es facultad del Estado el uso de la fuerza, no se caerá en la tentación conservadora de que ese recurso lo resuelve todo en materia de seguridad. En conferencia de prensa encabezada por el presidente Andrés Manuel López Obrador, el funcionario federal sostuvo que es posible pacificar al país sin recurrir a la violencia o a la represión y que al término de la presente administración federal se entregará un país en paz.
 
*Una menor de edad recibió un impacto de bala durante un asalto a una unidad de transporte público en el municipio mexiquense de Tultitlán. Ello, luego de que, para amedrentar a los usuarios, el asaltante realizó una serie de disparos. Los hechos se registraron a bordo de la unidad 145 de la ruta 13 de Junio, sobre la avenida López Portilla.
 
*En el coloquio "Prevención y atención de la violencia en contra de las niñas, niños y adolescentes: la experiencia sueca", sostuvo que además, los menores viven todos los días en un entorno hostil, cargado de fuertes relaciones violentas en sus hogares, en las escuelas y espacios públicos. Admitió que pese a los avances legislativos e institucionales para la protección de sus derechos, en la vida diaria se les defrauda, por lo que llamó redoblar esfuerzos contundentes para desnormalizar la violencia en todos los entornos.
 
*El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó en lo general y particular la reforma para considerar cualquier daño al fisco federal como una amenaza a la seguridad nacional, aplicar prisión preventiva oficiosa y castigar como delincuencia organizada la operación de empresas fantasma, así como la compra y venta de facturas falsas. La reforma fue aprobada con 276 a votos a favor, 144 en contra y 16 abstenciones, por lo que fue turnada al Ejecutivo federal para su publicación.
 
*Las afligidas familias de los 13 policías mexicanos asesinados en una aparente emboscada del crimen organizado se reunieron el martes afuera de una funeraria en el estado occidental de Michoacán, muchos de ellos furiosos con el gobierno y los jefes policiales, ya que consideran que los enviaron a una muerte segura. "Los buenos están aquí", dijo el hermano de Marco Antonio González, uno de los oficiales asesinados, mientras señalaba hacia la funeraria.
 
*El sector empresarial debe estar tranquilo ya que la ley aprobada por la Cámara de Diputados, que equipara la defraudación fiscal como delincuencia organizada y que persigue la compra y la venta de facturas falsas, va encaminada a aquellos factureros que han dañado al país, afirmó Carlos Romero Aranda, procurador fiscal de la Federación. En entrevista con David Páramo en Imagen Radio, el funcionario aclaró que los empresarios que hayan llegado a comprar facturas falsas tienen oportunidad de regularizarse debido a que las reformas entrarán en vigor hasta el 1 de enero de 2020 y regularán las conductas que se lleven a cabo desde esa fecha.
 
*El Senado aprobó con 98 votos a favor, 22 en contra del PAN y una abstención, la Reforma Constitucional de Revocación de Mandato en lo general la cual establece normas para separar al presidente de la República o a los gobernadores de su cargo mediante la consulta popular, la cual no será concurrente a las elecciones federales de 2021. El dictamen aprobado precisa que la Revocación de Mandato solo podrá solicitarse una vez durante los tres primeros meses del cuarto año del período constitucional de la Presidencia o de un gobernador.
 
*La Secretaría de Salud alerto que siguen en aumento los casos de dengue. Actualmente la cifra de casos confirmados de dengue asciende a 22 mil 992 en todo el país, frente a los 20 mil 914 que se presentaron durante la semana anterior. Veracruz sigue siendo el estado que presenta el mayor número de personas con el virus, al registrar 6 mil 665
 
*La policía detuvo a 51 personas por los graves disturbios ocurridos en las últimas horas en las manifestaciones independentistas de Barcelona y otras ciudades importantes de Cataluña contra la sentencia judicial que ha condenado a penas de cárcel a nueve líderes soberanistas. Por su parte, el presidente del gobierno español, Pedro Sánchez, anunció este miércoles reuniones de urgencia con la oposición sobre las escenas de guerrilla urbana en Barcelona, que marcaron una radicalización de las protestas en Cataluña tras la condena a dirigentes independentistas.
 
*El presidente del Gobierno español en funciones, el socialista Pedro Sánchez, no descarta "ningún escenario" de acción en Cataluña, aunque siempre "desde la firmeza, la proporcionalidad y la unidad", dijeron este miércoles fuentes del Ejecutivo. Sánchez trasladó esta posición durante una reunión con el líder del mayor partido de la oposición, Pablo Casado (Partido Popular, PP), dentro de la ronda de consultas de urgencia que convocó hoy tras la segunda noche de protestas violentas en Barcelona.
 
*El Décimo Tribunal Colegiado en materia Administrativa en la Ciudad de México revocó la última suspensión que mantenía frenada la construcción del aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía. Dicho recurso de revisión fue presentado por el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, en contra de la última suspensión definitiva concedida por el Juez Quinto de Distrito en materia Administrativa en la capital.
 
*Dicen que Carlos Romero Deschamps estaría por anunciar su renuncia al liderazgo del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, tras 26 años en el cargo.
Por lo pronto ya comienzan a llegar los secretarios generales de las 36 secciones del sindicato para asamblea extraordinaria en la que se aceptaría la renuncia de Romero Deschamps, pero no se ha confirmado.
 
RESUMEN DE NOTICIAS VESPERTINO
MILENIO TV 
MILENIO NOTICIAS CON CLAUDIA OVALLE
16 DE OCTUBRE DE 2019
 
*En Tijuana se han registrado 7 homicidios en apenas ocho horas, de acurdo a lo que reporta la Procuraduría General de Justicia del estado, cinco se dieron en un lapso de apenas dos horas, cabe mencionar que en lo que va del año se han retirado en Tijuana casi mil 800 homicidios, y son muy pocos los casos que se han esclarecido.  
 
*En Iguala guerrero ayer ocurrió un enfrentamiento entre militares y civiles armados que dejo un saldo de quince muertos entre ellos un militar, dos personas más lesionadas, la fiscalía general del estado confinó esta mañana que este hecho se registró cuando los elementos acudieron a la comunidad de Tepochica luego de recibir una llamada de auxilio ante la presencia de hombres que tenían un gran equipamiento de armas, granadas de fragmentación, también droga.
 
*El primero de agosto después de varios días de persecución, Santiago Mazari, “El Carrete”, líder de los Rojas relacionado con la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa fue detenido por policías comunitarios en Leobardo Bravo Guerrero, a más de dos meses de esto su “Monstruo Blindado” es exhibido, va a ser convertido en un museo.
 
*En Nuevo Laredo, Tamaulipas, civiles armados atacaron a varios soldados en la colonia Valle de Anáhuac, cuatro presuntos delincuentes fueron abatidos, según reporte ayer por la tarde militares realizaban recorridos de vigilancia cuando sujetos armados en una camioneta comenzaron a dispararles, los elementos repelieron la agresión lo que derivó en una persecución que concluyó cuando cuatro de los pistoleros murieron.
 
*En Guanajuato elemento de la policía federal fueron atacados en sus instalaciones ubicadas en Acámbaro, de acuerdo con los primeros reportes hombres armados en una camioneta lanzaron granadas y dispararon contra las instalaciones, se habla de cuatro personas muertas y un policía lesionado.
 
*En la Ciudad de México la Secretaria de Seguridad Ciudadana realizo el traslado de 140 internos pertenecientes a los grupos delictivos Cartel Jalisco Nueva Generación, Unión de Tepito, Anti Unión, así como otros dedicados a la extorsión dentro de los mismos penales, hacia diferentes centros penitenciarios del país.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador, destacó la importancia del sector turístico para la economía nacional que, junto con la industria automotriz, la manufactura y las remesas contribuye e generar y a distribuir las riquezas en beneficio de los mexicanos Resaltó que en los últimos 30 años el crecimiento económico en el sur-sureste fue de hasta 10% anual.
 
*En la Cámara de Diputados inicia la comparecencia con motivo de la glosa del Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, en esta ocasión es el secretario de salud, Jorge Alcocer. Dentro de las declaraciones dice que ya hay abasto de medicamentos para el VIH, también se ha logrado un ahorro de mil 700 millones de pesos en la compra de antiretrovirales que es un ahorro del 57% comparado con el gasto del año anterior, afirma que los esfuerzos de la administración van encaminados a hacer efectivos el derecho constitucional de los mexicanos a la protección de la salud.
 
*Ayer en el Senado se aprobó la reforma de revocación de mandato con lo que se podrá remover al Presidente si la ciudadanía así lo desea, para hacerla efectiva se deberá presentar una solicitud con al menos el 3% de votantes del padrón electoral a partir del cuarto año de gobierno, si se aprueba, el presidente del congreso será quien ocupe el cargo de manera interina, y deberá convocar a elecciones lo antes posible.
 
*En rueda de prensa el gobernador electo de Baja California luego de la consulta de extensión de mandato, relacionado a la reforma del artículo 8 donde se extendería el mandato del gobernador de dos a cinco años, dijo Jaime Bonilla que está siguiendo el proceso.
 
*El gobierno federal ya puede iniciar las obras en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México en la base aérea militar de Santa Lucia por que un tribunal federal acaba de evocar la última suspensión de definitiva que impedía la construcción, el Décimo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito, resolvió levantar la última suspensión que frenaba el inicio del proyecto por lo que ahora la Secretaria de la Defensa y otras dependencias federales podrán comenzar los trabajos de la nueva terminal aérea.
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*El secretario General del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps, presentó su renuncia. Con la dimisión de Romero Deschamps tras 26 años en el cargo, se perfila a Manuel Limón Hernández, quien fungía como Secretario del Interior, para asumir en el puesto que quedó vacante. Este día se llevó a cabo a puerta cerrada una asamblea, trascendió que durante la sesión de dos horas se dio a conocer la determinación de Romero Deschamps y la elección de Limón Hernández.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador negó el presunto congelamiento de cuentas de Romero Deschamps e indicó que solo hay dos informes, dos denuncias en contra del líder sindical, las cuales fueron presentadas ante la Fiscalía General de la República que es la que tiene la investigación correspondiente.
*Andrés Manuel López Obrador rechazó que la muerte de un grupo de presuntos delincuentes en Iguala, Guerrero, ocurrido el martes haya sido producto de un acribillamiento o revancha por parte de elementos del Ejército mexicano a un día de los hechos violentos en Aguililla, Michoacán, en los que 14 policías estatales fueron ejecutados en una emboscada.
*Respecto al enfrentamiento entre castrenses y un grupo armado, Héctor Astudillo, gobernador de Guerrero, sostuvo que no fue una emboscada, sino que los civiles armados chocaron su unidad contra los militares porque circulaban a exceso de velocidad. Astudillo indicó que entre los muertos “no hay ningún menor de edad” y ya se trabaja en las líneas de investigación, pero no indicó cuáles, por lo que en los próximos días informará con más precisión y detalle.
*El gobernador de Michoacán, Silvano Aureoles, pidió a la Fiscalía General de la República y a la Fiscalía del estado investigar quién acató el mandato judicial que derivó en el despliegue de 30 policías en Aguililla, de los cuales 13 murieron tras ser emboscados. El gobernador comentó que en el punto donde los policías fueron atacados hay "antecedentes de que otras patrullas que circulaban en esos puntos fueron atacadas hace años, no con un saldo tan triste como este, pero sí negativo".
*El INEGI informó que en la primera quincena de septiembre de 2019, 71.3% de la población de 18 años y más consideró que vivir en su ciudad es inseguro. La percepción de inseguridad siguió siendo mayor en el caso de las mujeres con 75.9%, mientras que para los hombres fue de 65.8 por ciento. De acuerdo con los resultados del vigésimo quinto levantamiento de la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana, realizada por el INEGI, los lugares donde la población se siente más insegura son, el 80.9% en los cajeros automáticos localizados en la vía pública, 73.2% en el transporte público, 68.6% en el banco y 64.2% en las calles que habitualmente usa.
*Alfonso Durazo, secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, hizo frente al escepticismo contra la aseveración de que el problema de inseguridad en el país se encuentra en un punto de inflexión, en tanto, reconoció que no se ha logrado romper la tendencia de crecimiento en la incidencia delictiva.
*El presidente Andrés Manuel López Obrador expresó hoy su sorpresa por el rechazo de la Coparmex a la reforma que eleva a categoría de delitos graves la entrega de facturas falsas y la creación de empresas "fantasma". Aclaró que no habla de todos los empresarios, sino de la actitud de los dirigentes que se comportan como un partido político. "Me dejó anonadado este asunto", expresó López Obrador.
*El equipo del secretario de Hacienda, Arturo Herrera, está en Washington, donde sostendrá reuniones en el Capitolio con el equipo demócrata, para resolver dudas sobre el presupuesto para la reforma laboral en 2020 y destrabar la ratificación del T-MEC.
*El Décimo Tribunal Colegiado en materia Administrativa en la Ciudad de México revocó la última suspensión definitiva que impedía la construcción del nuevo aeropuerto en la Base Aérea de Santa Lucía. Dicha instancia resolvió un recurso de revisión presentado por el Ejecutivo federal en contra de la última suspensión definitiva concedida por el juez Quinto de Distrito en materia Administrativa en la capital.
*Jaime Bonilla acatará la resolución de la Suprema Corte. Nadie se está “brincando las trancas’’, dijo el gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla en relación a la reforma para ampliar su periodo de dos a cinco años; inclusive, destacó que se acatará lo que resuelva la Suprema Corte de Justicia de la Nación. “Si dice dos años, diez meses, cinco o seis años, se va a acatar’’. Advirtió que no hay ningún pacto con diputados del PAN que apoyaron ampliar la gubernatura a cambio de impunidad para el actual gobernador –Francisco Vega de Lamadrid-.
*El Senado de la República envía minuta de Revocación de Mandato a la Cámara de Diputados. De acuerdo con lo aprobado, la consulta sobre Revocación de Mandato se podrá realizar solamente si el 3% de padrón lo solicita y hay una participación del 40% del electorado. El INE es el único que podrá organizar y será en el 2022.
*La Secretaría de Salud alerto que siguen en aumento los casos de dengue. Actualmente la cifra de casos confirmados de dengue asciende a 22 mil 992 en todo el país, frente a los 20 mil 914 que se presentaron durante la semana anterior. Veracruz sigue siendo el estado que presenta el mayor número de personas con el virus, al registrar 6 mil 665.
*Miguel Torruco Marqués, titular de la Secretaría de Turismo, informó que en materia turística el país ha tenido un aumento de la visita de turistas internacionales, lo que también ha representado un alza en el gasto que dejan en el país. El secretario detalló que, de enero a la fecha, han llegado al país 29.8 millones de turistas internacionales y al cierre de este año se prevé la visita de un total de 43 millones 300 mil turistas internacionales, lo que significará un aumento del 4.7% más que 2018.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador dio a conocer el avance en materia de turismo, acompañado por el secretario de la dependencia, Miguel Torruco. En conferencia de prensa se dio a conocer que dentro de las expectativas de cierre para 2019 se considera que al final haya un total de 43 millones 300 mil turistas internacionales, es decir, 4.7% más que en 2018.
 
*El subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Hugo López-Gatell Ramírez, informó que la vacuna contra la influenza no se aplica de manera universal a todas las personas, sino es aplicable específicamente para los grupos de riesgo. En rueda de prensa desde Palacio Nacional, López-Gatell detalló que los adultos jóvenes no necesitan vacunarse contra la influenza y solamente, los sectores que lo requieren son: Adultos de 60 años y más, niños menores de cinco años, mujeres embarazadas, personas con enfermedades crónicas.
 
*El Décimo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa aprobó por unanimidad revocar la última suspensión definitiva que se mantenía vigente en contra del Aeropuerto Internacional Felipe Ángeles, por lo que el Gobierno federal ya puede iniciar las obras en la Base Aérea de Santa Lucía.
 
*Ante la posibilidad de que Carlos Romero Deschamps deje la Secretaría General del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana antes de que termine su periodo en 2024, y luego de permanecer en el cargo un cuarto de siglo, petroleros disidentes planean una reforma a los Estatutos para que su sustituto no sea “impuesto” y se convoque a elecciones libres, secretas y directas a nivel nacional.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador reveló que el líder petrolero Carlos Romero Deschamps tiene abiertas dos denuncias en la Fiscalía General de la República por presunto enriquecimiento ilícito y operaciones inusuales. Sin embargo, el mandatario indicó que, por ahora, las autoridades no han congelado las cuentas bancarias del secretario general del sindicato de Pemex.
 
*La percepción de inseguridad entre la población mexicana se ubicó en mínimos desde junio de 2016. Aún con ello, siete de cada 10 personas 71.3 por ciento, se siente insegura en sus ciudades, reveló el Instituto Nacional de Estadística y Geografía.
 
*El estudiante del Instituto Politécnico Nacional, Jacobo Emanuel Cruz Silva, desarrolló un sistema de teleoperación que permite replicar en un robot el movimiento del cuerpo humano. La innovación permite realizar ciertas labores que requieren de la pericia humana y con alto porcentaje de seguridad, por lo que se puede utilizar en áreas relacionadas con las plataformas petroleras o médicas, explicó el alumno de posgrado del Centro de Investigación en Computo.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador celebró la aprobación en el Senado del decreto que reforma y adiciona diversas disposiciones constitucionales en materia de consulta popular y revocación de mandato y aseguró que ayer fue "un buen día". "La revocación de mandato lo celebro, ayer en el terreno de las reformas de los cambios a la Constitución. Fue un buen día porque el Senado aprobó reformas constitucionales, que se pueda llevar a cabo la consulta ciudadana para la revocación del mandato", dijo en conferencia de prensa.
 
*Roberto Álvarez Heredia, vocero de la Coordinación Estatal para la Construcción de la Paz en Guerrero, dijo que hasta el momento no se tenía con precisión el saldo del enfrentamiento. Reconoció que al lugar de la refriega se había trasladado personal de la Fiscalía General del Estado, encabezado por su titular Jorge Zuriel de los Santos Barrila.
 
*El gobernador electo de Baja California, el morenista Jaime Bonilla, aseguró que la definición del tiempo de su mandato de dos o cinco años será una decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, y acatarán lo que defina porque para ellos el proceso ya termino. “Las instancias son las que si nos impugnan seguramente irá a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, para nosotros el proceso ya termino, se publica la ley y eso es lo que es”.
   
*En entrevista Ana Lilia Pérez, periodista y escritora de varios libros sobre Pemex, habló sobre la renuncia de Carlos Romero Deschamps al Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana. “La renuncia de Romero Deschamps era un gran pendiente de la actual administración, sobre todo en el entorno del rescate a Pemex de la corrupción”, expresó.
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*En Iguala, Guerrero, 14 civiles y un militar murieron tras un enfrentamiento entre presuntos delincuentes y elementos del ejército, en la primera información se señaló que las autoridades federales fueron alertadas de un presunto grupo armado en la comunidad de Tepochica, a 5 km de Iguala, donde se encontraron por lo que desató una balacera.
 
*En la conferencia mañanera, el presidente López Obrador lamentó el ataque y explicó que fue un encuentro frente a frente donde le dispararon a un cabo que encabeza el convoy quien fue asesinado por lo que respondieron a los agresores.
 
*El gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo, informo que se trató de civiles armados que atacaron a fuerzas federales.
 
*En Acámbaro, Guanajuato, un enfrentamiento entre policías federales y civiles armados dejó un saldo de cuatro personas muertas y un policía herido, los federales fueron atacados en su hotel base que provocó que salieran a repeler la agresión.
 
*De manera simultánea en la comunidad de Parácuaro, Michoacán, se dio otro enfrentamiento de policías federales y municipales contra miembros de una célula delictiva en donde también hubo dos heridos y una persona muerta.
 
*El presidente López Obrador confirmó que existe una querella contra la empresa Oro Negro, empresa que dijo se sienta ofendida y denunció a Pemex por lo que se está respondiendo a esa demanda, pero que para su administración son iguales, “no vemos muchas diferencias entre demandantes y demandados, en las dos partes hay responsabilidades.
 
*Esta tarde, después de 26 años, Carlos Romero Deschamps ha presentado su renuncia como líder del Sindicato Nacional de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, lo sucederá en el cargo momentáneamente el secretario del interior Manuel Limón.
 
*El gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo, hablo en Así las Cosas con Loret de los hechos violentos registrados ayer en Iguala, dijo que se encontró que los delincuentes llevaban artículos personales por lo que presumen que se estaban mudando de una casa de seguridad a otra o de un pueblo a otro.
 
*Héctor Astudillo afirmó que por el momento no puede hablar de ejecuciones extrajudiciales porque no tiene información sobre esto, pero que ya están recabando toda la información, por otra parte, dijo que otros presuntos delincuentes lograron huir al monte y que esos no fueron detenidos.
 
*El décimo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa en la Ciudad de México resolvió un recurso de revisión en contra de la última suspensión definitiva concedida por el juez quinto de Distrito que paralizaba la obra de Santa Lucía, aunque el colectivo No más Derroches asegura que esto no da luz verde completa para la construcción de aeropuerto.
 
*En entrevista Gerardo Carrasco, abogado que encabeza el colectivo No más Derroches, comentó que pese a la suspensión todavía no se ha dictado sentencia definitiva en ninguno de los procedimientos por lo que no se puede comenzar ninguna obra del aeropuerto.
 
*Mañana jueves, el presidente Andrés Manuel López Obrador estará a las 10:00 de la mañana en la base aérea de Santa Lucía para dar inició a la construcción del aeropuerto. 
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*Tras 26 años, Carlos Romero Deschamps renunció al Sindicato petrolero, por lo que Manuel Limón Hernández, quien fungió como tesorero del gremio de 2007 a 2018, es el nuevo Secretario General, según fuentes del organismo. Luego de la asamblea en la sede del STPRM, fuentes informaron que el funcionario del Comité Ejecutivo General fue elegido en ese cargo con base en los estatutos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador dio a conocer que su gobierno presentó dos denuncias ante la Fiscalía General de la República en contra del líder del sindicato petrolero Carlos Romero Deschamps. “Hay dos denuncias, dos informes que se enviaron a la Fiscalía General de la República. No es como lo sostiene un periódico de que se congelaron cuentas, eso no, pero sí se enviaron las denuncias y los informes a la Fiscalía General en este caso que es la que tiene la investigación sobre este asunto.”

*Este jueves, el presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, acudirá a la base aérea militar de Santa Lucía para el arranque de la construcción del nuevo Aeropuerto Felipe Ángeles. El gobierno federal envió la invitación oficial para iniciar las obras mañana mismo, después de que hoy se resolvió el último amparo que impedía el inicio de las obras.

*El empresario Carlos Slim calificó de escandalosa y vergonzosa la emisión de facturas falsas, por lo que se deben realizar acciones inteligentes. "Es un escándalo eso de las facturas, como si hubiera sido deporte nacional. Una cosa escandalosa de la magnitud que se habla, pero lo más lastimoso del asunto, que se me hace muy delicado y muy negativo es que hayan involucrado universidades."

*Un intento de asalto se convirtió en una riña entre policías y civiles en la colonia Obrera, alcaldía Cuauhtémoc. De acuerdo con los primeros reportes, el presunto asalto a un conductor de la plataforma Uber, originó un enfrentamiento en el que se registraron detonaciones de arma de fuego. En el lugar, un vehículo Ibiza quedó con los vidrios rotos, por los disparos. Al menos diez personas fueron detenidas con armas de fuego, entre ellas una mujer.

*Entrevista con Héctor Astudillo, gobernador del estado de Guerrero. Al referirse al enfrentamiento, el día de ayer, entre soldados del Ejército Mexicano y presuntos delincuentes en Tepochica, Guerrero, indicó que este acontecimiento se dio en una zona que tiene un antecedente de actos de búsqueda en torno a la ruta que se ha dado para encontrar el paradero de los 43 jóvenes estudiantes de Ayotzinapa, que es el caso de iguala y sus alrededores. “Pensar que estas cosas van a dejar de pasar es una ilusión, el país atraviesa por un problema que se llama inseguridad y hay que trabajar todos los días en ello.”

Entrevista con Omar García Harfuch, secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México. Expresó que la situación de la ciudad es delicada, por lo que se está trabajando todos los días y haciendo un diagnóstico profundo. Como la situación de la ciudad es delicada estamos operando desde el primer momento, no sólo haciendo diagnósticos, sino que estamos fortaleciendo la operación policial, llevando a cabo detenciones diarias y operando diario para dar un resultado continuo y todos los días.”

*Diego Fernández de Cevallos, analista político, señaló que la encuesta que se realizó en Baja California, para aumentar de dos a cinco años el gobierno de Jaime Bonilla, se trata de una “porquería”, que se inició con un procedimiento, en la que los panistas de Baja California, se coludieron tramposamente para cometer una violación a la Constitución y a todo tipo de leyes democráticas, con el objeto de favorecer lo que ahora están pretendiendo consumar. 

*El gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla, reiteró su postura de que ganó una elección para un mandato de 5 años y no de 2 años, como han señalado tanto el Instituto Nacional Electoral como el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Señaló que en caso de que se llegue a dirimir el caso en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, acatará la determinación, cualquiera que ésta sea.

*Gustavo de Hoyos, presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, respondió a las críticas que el presidente Andrés Manuel López Obrador realizó por la postura del organismo empresarial en contra de la ley aprobada para combatir a las factureras. El líder de la Coparmex negó apoyar a las empresas factureras y dijo que son un organismo apartidista. “Yo quiero decirle al presidente López Obrador que no se confunda y que no mienta, la Coparmex es una institución que tiene 90 años impulsando los principios de la democracia laboral. No aceptamos ni de él ni de nadie la censura.”

*La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó con 18 votos a favor, siete en contra y cuatro abstenciones el dictamen de la Miscelánea Fiscal 2020.


*_RESUMEN DE NOTICIAS NOCTURNO_*
*_MVS NOTICIAS_*
*_EN DIRECTO- ANA FRANCISCA VEGA_*
*_16 DE OCTUBRE 2019_*

*Tras 26 años al frente del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps renunció. Lo anterior luego de que se diera a conocer que enfrentaba varias denuncias en su contra ante la Fiscalía General de la República. Romero Deschamps había sido reelecto para un periodo de seis años al frente del gremio. Manuel Limón Hernández, tesorero del Sindicato y diputado federal, asumirá temporalmente el cargo al frente del sindicato.

*La Unidad de Inteligencia Financiera confirmó que presentó una denuncia contra Carlos Romero Deschamps y otras personas, por el delito de operaciones con recursos de procedencia ilícita por lo que, a petición de la Fiscalía General de la República, se solicitó información a la CNBV, sin embargo, aclaró que no se han bloqueado las cuentas bancarias de dichas personas. No se descarta que se giren ordenes de aprehensión contra los investigados.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que hay dos denuncias en contra del líder del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps, al tiempo que negó que hayan sido bloqueadas sus cuentas bancarias. Al ser cuestionado sobre los delitos por los que la FGR investigaría al líder petrolero, el presidente informó que es por ilícitos relacionados con ingresos. “Con obtención de recursos básicamente, ingresos obtenidos de investigaciones o avisos de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda”, explicó.

*El Comité de Derechos Humanos de la ONU mostró su preocupación por diversos temas en México. Los expertos del CDH-ONU formularon diversos cuestionamientos sobre temas como las acciones del gobierno del país para frenar la violencia contra las mujeres, las condiciones laborales de sectores vulnerables, las agresiones contra grupos de diversidad sexual, las medidas de control civil para la Guardia Nacional e incluso las posibles consecuencias negativas de la política de austeridad republicana. 

*Durante la presentación en Ginebra, Suiza, del informe de México ante el CDH-ONU para verificar si ha cumplido o no con el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos, la subsecretaria de derechos humanos de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Martha Delgado, enumeró diversas acciones que el gobierno ha llevado a cabo para respetar las garantías básicas en el país. Frente a los 18 expertos del mencionado Comité, la funcionaria indicó que se han concretado reformas legales para promover la equidad de género en todos los ámbitos de gobierno, además de reconocer a los afromexicanos e incentivar la participación política de los pueblos indígenas.

*Un Tribunal Federal revocó la última suspensión que impedía dar inicio a la construcción del aeropuerto en la Base militar de Santa Lucía. El Décimo Tribunal Colegiado Administrativo en la CDMX resolvió un recurso de revisión presentado por el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en contra de la última suspensión definitiva, la cual fue concedida por el Juez Quinto de Distrito de dicha materia. Con dicha resolución ya no hay ninguna orden judicial que impida al Gobierno de México continuar con el proyecto en Santa Lucía.

*Al respecto, el abogado Gerardo Carrasco Chávez, director jurídico de Mexicanos contra la Corrupción, afirmó que esta resolución ya se esperaba y dijo que resulta extraño que el tribunal sesionará este día y no el jueves como lo hace habitualmente. A decir del litigante, esta situación da cuenta de que los juzgadores están cediendo a las presiones que ejerce el titular del Ejecutivo Federal.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador sostuvo que "todo mundo sabe" que la campaña del ex presidente Enrique Peña Nieto se financió de manera ilegal, pues recordó que él mismo lo denunció y reiteró su posicionamiento de no investigar a los ex mandatarios hasta que así lo pidan los ciudadanos en una consulta popular. Respecto a posibles investigaciones contra el priista, aseveró en conferencia matutina que "dijimos que no iríamos contra ex presidentes porque entonces tendríamos que ir contra Salinas y contra todos, y yo dije que no convenía, al menos que así lo pidan los ciudadanos en una consulta, entonces sí".

*En colaboración Epicentro, León Krauze habló sobre el debate demócrata en Estados Unidos. Consideró que el debate de ayer coloca como puntera a Elizabeth Warren y que el caso de Joe Biden va en descenso. Expresó que la prioridad del partido demócrata debe ser sacar a Donald Trump de la Casa Blanca, sin embargo, no lo lograrán con un candidato como Bernie Sanders. Krauze manifestó su esperanza de que los demócratas se unan y tengan un candidato común, que podría ser Elizabeth Warren y no con 12 candidatos.

*Al aclarar que el gobierno federal cumplirá con lo que indique la parte jurídica, “si ya están liberados los amparos tenemos todo listo para empezar”, expresó el secretario de Comunicaciones y Transportes Javier Jiménez Espriú. Luego de que el décimo tribunal colegiado en materia administrativa de la Ciudad de México revocó la última de las siete suspensiones definitivas que han impedido el arranque de la construcción del nuevo aeropuerto en la Base Aérea Militar de Santa Lucía, Jiménez Espriú señaló que “no se trata ni de un triunfo ni de una derrota” sino de “cumplir con las promesas del presidente Andrés Manuel López Obrador de pronto contar con un sistema de tres aeropuertos que atienda las necesidades de la Ciudad de México”. Cuestionado sobre algún posible obstáculo o riesgo que pudiera detener la obra, el titular de Comunicaciones y Transportes respondió: “no, no vemos ninguna”.

*En entrevista, Luis Asali, abogado integrante del colectivo No Más Derroches, habló sobre la revocación del último recurso legal que frenaba aeropuerto en Santa Lucía, lo que calificó como una situación lamentable. Expresó que ya veían en estas suspensiones una razón para que el Ejecutivo reflexionara sobre el proyecto de Santa Lucía. Sin embargo, aclaró que los impedimentos legales ahí están, hasta que el Gobierno de México no obtenga todos los estudios y permisos para construir en la base de Santa Lucía. “Espero que el gobierno federal no quiera construir bajo imposiciones”, comentó. Señaló que el Gobierno de México está obligando a los mexicanos a renunciar a una obra que podría potencializar el desarrollo económico.

*El secretario de Salud, Jorge Alcocer Varela, se presentó ante del pleno de la Cámara de Diputados para comparecer como parte de la glosa del Primer Informe de Gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador. Alcocer informó que se tuvo un ahorro de mil 32 millones de pesos a través de la compra consolidada de medicamentos y material de curación para el segundo semestre de 2019. Aseguró que Salud adquirió 1.4 millones de dosis en octubre y fueron distribuidas para utilizarlas en diciembre, entre ellas la del Rotavirus y Neumococo. Sobre el dengue, indicó que se reportan 72 defunciones, concentrándose los casos en Jalisco, Veracruz, Chiapas, Oaxaca y Morelos. Sobre el sarampión suman 16 casos confirmados y ninguna defunción.

*En reclamo por los casos de dengue en el país, la diputada Abril Alcalá Padilla regaló al funcionario federal un mosquito causante del dengue, procedente de Jalisco. La legisladora acusó la falta de acciones de prevención de parte de la Secretaría federal ante la enfermedad. En la tribuna, la diputada dijo que el plan de austeridad del gobierno federal parece "austericidio".

*El gobernador electo de Baja California, el morenista Jaime Bonilla, aseguró que la definición del tiempo de su mandato de dos o cinco años será una decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, y acatarán lo que defina porque para ellos el proceso ya termino. En conferencia de prensa en la Ciudad de México, rechazó que este vulnerando la democracia y tampoco se está “saltando las trancas”

*El Instituto Nacional Electoral agotará todas las instancias legales para impedir el atropello a la democracia que significa la llamada Ley Bonilla, así lo advirtió su consejero presidente Lorenzo Córdova, tras informar que analizan los recursos que pueden utilizar para controvertir la reforma que amplía el mandato del gobernador electo de Baja California, Jaime Bonilla. Lorenzo Córdova puntualizó que el instituto actuará de manera contundente para defender la voluntad ciudadana expresada en las urnas el pasado 2 de julio, cuando se votó claramente por un gobierno de dos años en Baja California

*La Fiscalía General de Guerrero confirmó que los hechos violentos en la comunidad de Tepochica, municipio de Iguala, se trató de un enfrentamiento entre civiles armados y soldados del Ejército, por lo que desestimó una emboscada.

*La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó por mayoría el dictamen de la Miscelánea Fiscal para 2020. Entre los cambios está la eliminación de cobrar Impuesto Sobre la Renta a personas dedicadas a la venta de artículos por catálogo. Con 18 votos a favor de Morena, PT, PES y PVEM, 7 votos en contra del PAN y PRD, y 4 abstenciones del PRI y MC, se avaló el dictamen, el cual será presentado mañana en el Pleno.

*Arcadio Méndez, delegado de CANAPAT en Michoacán, habló en entrevista sobre el secuestro de 28 choferes por normalistas de la Escuela Normal Vasco de Quiroga. Señaló que los normalistas juntaron 30 autobuses, de los cuales 4 los mandaron a Uruapan y a otras Normales, por lo que en Michoacán se quedaron 26 unidades con sus choferes. Indicó que con estas acciones se estima una pérdida de 8 millones de pesos por la retención de los autobuses. Aclaró que el Gobierno Federal no ha tenido intervención en el caso.

*Esteban Illades, periodista y escritor, opinó en entrevista sobre la percepción de inseguridad en México. Destacó que los voceros del gobierno de México indican que el número de muertos en el país se contabilizan cuando se judicializan los casos. puntualizó que la distribución de la Guardia Nacional sigue siendo desconocida, debido a su ausencia en varios puntos con altos índices de inseguridad. “Esta situación no perjudica la popularidad del presidente Andrés Manuel López Obrador, sin embargo, sí está tocando a los integrantes de su gabinete”, comentó. Consideró que el Gobierno de México se dio cuenta que la estrategia al combate a la inseguridad a largo plazo no funcionaría, por lo que aceleró el proceso. “Vemos al crimen organizado no sólo luchando contra las Fuerzas Armadas del Estado, sino que también están acribillándolos”, sentenció.

*La Suprema Corte de Justicia de la Nación rechazó resolver el amparo que interpusieron policías estatales de Iguala para exigir el pago de una indemnización millonaria, luego de que fueron absueltos por un juez por su participación en la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa. El Primer Tribunal Colegiado en materias Penal y Administrativa del Vigésimo Primer Circuito solicitó al Alto Tribunal ejercer su facultad de atracción para conocer de este asunto. Sin embargo, los ministros de la Primera Sala resolvieron, por unanimidad, devolver el asunto al órgano jurisdiccional.

*Avances en las investigaciones de enfrentamiento en Tepochica, del municipio de Iguala, Guerrero. El gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo Flores, y el fiscal General del Estado, Jorge Zuriel de los Santos Barrila, dieron a conocer que tras el enfrentamiento que tuvo lugar en la localidad de Tepochica, en el municipio de Iguala, se aseguró un arsenal. El fiscal estatal dio informó que, al acudir a la zona para hacer las primeras investigaciones, se encontraron algunas identificaciones y con ello se ha determinado que, hasta el momento, todos los fallecidos son originarios del mismo estado de Guerrero.

*La Comisión de Energía del Senado de la República avaló el dictamen que establece la idoneidad de Alfonso López Alvarado, María del Rosío Vargas Suárez y Leopoldo Vicente Melchi García, para ocupar la presidencia de la Comisión Reguladora de Energía. En medio de algunos reclamos de senadores del PAN, quienes pidieron votar por separado la idoneidad de cada uno de los aspirantes, la Comisión de Energía avanzó en el proceso para designar al Comisionado Presidente de la CRE. Previo a la aprobación del dictamen, los tres candidatos presentaron su plan de trabajo y atendieron los cuestionamientos de los senadores. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador recibió en sus oficinas de Palacio Nacional a Brad Smith, presidente de Microsoft, y Enrique Perezyera, director general en México. El mandatario dio a conocer que en el encuentro con los directivos se habló de la creación de universidades para formar a jóvenes en el manejo de nuevas tecnologías. Asimismo, López Obrador aseveró que se planteó un programa de control contra la corrupción.
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*En Guerrero continúan los trabajos periciales en Tepochica, Iguala. En reunión de seguridad, el gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo Flores, y el fiscal General del Estado, Jorge Zuriel de los Santos Barrila, dieron a conocer que tras el enfrentamiento que tuvo lugar en la localidad de Tepochica, se aseguró un arsenal. Según lo declarado por el fiscal, continúan las pruebas balísticas y los vehículos en los que los civiles armados se transportaban tienen reporte de robo. Se encontraron algunas identificaciones y con ello se ha determinado que, hasta el momento, todos los fallecidos son originarios del mismo estado de Guerrero.

*La Secretaría de la Defensa Nacional informó que, el enfrentamiento del martes por la tarde en Tepochica, Iguala, los militares cumplieron con su deber y “se aplicó la ley” como respuesta “oportuna”, ante la agresión de civiles armados, cuyo saldo fue de 14 civiles y un militar muertos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador informó que los 14 muertos que hubo en los enfrentamientos de Aguililla, Michoacán el pasado lunes y los 15 muertos de ayer en Iguala, Guerrero no aparecen en las estadísticas del gobierno federal porque se están realizando las carpetas de investigación para tener mayores datos sobre estos hechos. López Obrador detalló que en Aguililla hay una investigación en la zona, “y se está trabajando, y por eso no se ha registrado”.

*La mañana de este miércoles, en Nuevo Laredo, Tamaulipas, policías estatales fueron atacados a tiros por presuntos delincuentes. De acuerdo con los primeros reportes, los sujetos viajaban a bordo de tres camionetas y abrieron fuego contra los uniformados. Tras una persecución, los agresores lograron escapar.

*Elementos de la División de Fuerzas Federales de la Policía Federal fueron blanco de dos ataques simultáneos en el Municipio de Acámbaro, Guanajuato. De acuerdo con un reporte de la corporación, las agresiones se registraron alrededor de las 18:30 horas con saldo de dos personas detenidas y armas aseguradas. En uno de los eventos, personas armadas dispararon a policías federales en la esquina de las calles Lázaro Cárdenas y Mirador, en la Colonia San Isidro. El reporte señala que los federales repelieron la agresión y lograron detener a dos individuos, a quienes les decomisaron 2 armas largas, 1 arma corta y 1 granada de fragmentación.

*La titular de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres (Conavim), Candelaria Ochoa, reiteró que debe revisarse la alerta de violencia de género. Dijo que en la Ciudad de México el delito más denunciado es la violencia familiar, en Nuevo León es la violencia sexual y es Colima el estado donde más feminicidios ocurren en relación a su número de población. Afirmó que no se niegan a establecer la alerta en la Ciudad de México, pero debe haber reglas claras.

*Después de 26 años, Carlos Romero Deschamps, secretario general de Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana (STPRM), presentó este miércoles su renuncia. 

*La Unidad de Inteligencia Financiera (UIF) de la Secretaría de Hacienda informó que interpuso dos denuncias en contra de Carlos Romero Deschamps, ex líder del sindicato de Pemex, por presuntas operaciones con recursos de procedencia ilícita. Las denuncias son contra Romero Deschamps y otras personas, de las que, a solicitud de la Fiscalía General de la República, solicitó información a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores. Aclaró que lo anterior no significa que se hayan bloqueado las cuentas bancarias de dichas personas.

*El presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, desmintió, en su conferencia de prensa matutina, que el gobierno hubiera congelado las cuentas bancarias de Romero Deschamps. Desde Palacio Nacional, el mandatario federal agregó que existen dos denuncias que se enviaron a la Fiscalía General de la República contra el líder del sindicato de Petróleos Mexicanos.

*Un Tribunal Colegiado en materia Penal admitió a trámite el recurso de queja que interpuso la ex secretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles Berlanga, en contra de la vinculación a proceso por el delito del ejercicio indebido del servicio público relacionado con el caso de la Estafa Maestra. La defensa de Robles Berlanga anunció que solicitó el amparo debido a las presuntas irregularidades en que incurrió el juez de control Felipe de Jesús Delgadillo Padierna.

*El Décimo Tribunal Colegiado en materia Administrativa en la Ciudad de México revocó la última suspensión definitiva que impedía la construcción del nuevo aeropuerto en la Base Aérea de Santa Lucía. La resolución fue avalada por los dos magistrados y el secretario en funciones del magistrado que evaluaron el caso, con lo cual el gobierno federal estaría en condiciones de iniciar las obras de la nueva terminal aérea.

*Gerardo Carrasco, abogado del colectivo No Más Derroches, señaló que, a pesar de la resolución no se debe continuar con el aeropuerto de Santa Lucía porque aún no cuenta con los estudios necesarios para comenzar su construcción, como el Plan Maestro, los estudios de impacto ambiental y las condiciones que impuso la propia Secretaría de Marina y Recursos Naturales. Asimismo, señaló que la Secretaría de la Defensa no puede construir Santa Lucía, ya que al no ser una sociedad mercantil estaría violando la ley de aeropuertos, de acuerdo a lo reportado por el portal de El Heraldo de México.

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, presenta la tarjeta única para todos los sistemas de transporte público de la capital del país. La tarjeta de movilidad integrada funcionará para el Sistema de Transporte Colectivo Metro, Transportes Eléctricos, Red de Transporte de Pasajeros, Sistema de Corredores de Transporte Público de Pasajeros Metrobús, Ecobici y en 2020 para el transporte concesionado.

*La Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados aprobó este miércoles, en lo general y en lo particular, el dictamen con proyecto de decreto relativo a la miscelánea fiscal que envió el Ejecutivo, el cual realiza cambios a las leyes del ISR, IVA, IEPS y Código Fiscal de la Federación. La comisión envió la minuta a la Mesa Directiva para que sea discutida el jueves durante sesión del día, por lo que las reservas que pudieran existir por parte de los legisladores serán llevadas al Pleno.

*La Comisión de Energía del Senado de la República avaló el dictamen que establece la idoneidad de Alfonso López Alvarado, María del Rosío Vargas Suárez y Leopoldo Vicente Melchi García, para ocupar la presidencia de la Comisión Reguladora de Energía. Previo a la aprobación del dictamen, los tres candidatos presentaron su plan de trabajo y atendieron los cuestionamientos de los senadores. Será el pleno quien elija a quien será el nuevo consejero presidente de la CRE.

*Andrés Manuel López Obrador celebró que la Cámara de Diputados haya aprobado las reformas a diversas disposiciones legales para tipificar la defraudación fiscal, así como la compra-venta de facturas falsas como delitos de delincuencia organizada, situación considerada grave, por lo que amerita prisión preventiva. El mandatario se dijo extrañado por la actitud de la iniciativa privada contra sanciones a 'factureras', lo que demuestra que "estaban de acuerdo con esos ilícitos", luego de que Coparmex se pronunciara contra las reformas aprobadas ayer en San Lázaro.

*El secretario de Salud compareció ante el pleno de la Cámara de Diputados con motivo de la glosa del Informe del presidente López obrador. La diputada del PRD, Abril Alcalá, mosquito transmisor del dengue para reclamarle los recortes al sector salud.
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