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*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, anunció hoy la muerte del líder del Estado Islámico, Al Bagdadi, en una operación militar de su país en el noroeste de Siria. "Abu Bakr Al Bagdadi está muerto", informó Trump en una declaración a la nación desde la Casa Blanca. Al Bagdadi se suicidó con un cinturón de explosivos al final de un túnel tras ser perseguido durante la acción de los comandos estadounidenses.

*Este domingo, concluyó el horario de verano 2019 en la mayor parte del país, por lo que se recomendó a la población atrasar el reloj una hora antes de dormir con el fin de iniciar actividades con el horario de invierno. La Secretaría de Energía recordó que, en cumplimiento del mandato constitucional, terminó el horario de verano en la República mexicana, a excepción de los estados de Sonora y Quintana Roo.

*En Morelia, policías ministeriales se enfrentaron a balazos durante un cateo en la colonia Gertrudis Bocanegra; el saldo fue un agente abatido y cuatro presuntos pistoleros, informó la Fiscalía General del Estado.

*El secretario de Seguridad Ciudadana, Omar García Harfuch, reiteró que van a revisar la actuación de los elementos de la policía que participaron en este operativo de Tepito y por qué el juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna basó su decisión para liberar a los detenidos

*La jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, recalcó que en su gobierno no se renunciará al tema de la seguridad y por el contrario continuarán los operativos para hacer de la capital del país un lugar más seguro.

*Al menos 34 millones de argentinos están llamados a las urnas este domingo en las elecciones presidenciales, en donde marchan como favoritos el presidente Mauricio Macri con Juntos por el Cambio, y Alberto Fernández con su fórmula el Frente de Todos.

*Con el fin de dar seguimiento a la situación de los incendios en Baja California, el gobernador Francisco Vega, acompañado del coordinador nacional de Protección Civil, David León, se reunieron con autoridades que integran la Mesa Operativa del Consejo de Protección Civil de Baja California, la cual se instaló como parte de los protocolos de actuación, para salvaguardar la seguridad de las y los bajacalifornianos.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador sostuvo que en 2021 se ofrecerá una disculpa a los pueblos yaquis, entre otros, además de que se empezará a trabajar en un plan de justicia para estos, considerando tres temas principales: tierra, agua y desarrollo. En tanto, luego del accidente que tuvieron un grupo de reporteros que cubren la gira del presidente López Obrador, este durante su discurso afirmó que no tuvieron lesiones graves y que está al pendiente de ellos. 
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*Presupuesto deja afuera a alumnos con discapacidad, educación especial aún sin partida, más de 27 mil jóvenes son parte del programa, los recortes y el plan de austeridad, del Gobierno Federal tienen contra las cuerdas al programa Centros de Atención para Estudiantes con Discapacidad, el cual opera en 300 planteles de Educación Media Superior en el país y está en riesgo de desparecer.

*Silencio y confusión sobre el paradero de Romero Deschamps, Fiscalía General se niega a confirmar o desmentir si pidió a la interpol ubicarlo. Carlos Romero Deschamps, ex líder del Sindicato de trabajadores petroleros de la República Mexicana acaparó, ayer los reflectores por su supuesta huida de México en medio de las investigaciones en su contra por enriquecimiento ilícito y ante la versión de que la Fiscalía General de la República pidió ayuda a la Interpol para dar con su paradero.

*A una semana de que el Senado de la República elija al nuevo titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos Michel Chambri Ruiz y Carlos Pérez Vázquez aspirantes al cargo, coinciden dicen que el organismo ha quedado a deber y tiene una deuda con las víctimas.

*A diferencia del operativo fallido para detener a Ovidio Guzmán en Culiacán, la Secretaría de la Defensa Nacional, ahora si actuó de manera expedita, pero para arrancar las nuevas obras del Aeropuerto Internacional de Santa Lucía. La dependencia lanzó un video en redes sociales de 52 segundos en los que se aprecia el inicio de los trabajos en áreas de amortiguamiento en el aeródromo, aún sin contar con estudios técnicos.

*A fines de la actual presidencia de Morena, son quienes han interpuesto ante la función pública las querellas contra los representantes federales en los estados, ellos a su vez, aseguran desconocer los señalamientos.

*La legislación de la Marihuana colocará a México en la franca posición a tres tratados internacionales que restringen el consumo de más de medio siglo por considerar que genera dependencia y daña la salud.

*El 17 de octubre, el presidente Andrés Manuel López Obrador, acudió a la base militar de Santa Lucia para dar el banderazo de la construcción del nuevo aeropuerto ya sin amparos en contra de la obra que fueron interpuestos por organizaciones de la sociedad civil.
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*Representantes de los medios de comunicación que cubren al presidente Andrés Manuel López Obrador, resultaron con lesiones luego de que una camioneta que los trasladaba volcó al salir de Etchojoa. El vehículo, en el que viajaban cerca de 10 personas, entre reporteros y camarógrafos, volcó a los 10 minutos de salir de Etchojoa, cuando se dirigía a la comunidad de Pótam, en Guaymas.

Algunos de los reporteros que viajaban en el vehículo y en otra de las camionetas que se desplazaban para dar cobertura a las actividades del presidente Andrés Manuel López Obrador, detallaron que el auto no se encontraba en óptimas condiciones, ya que había presentado fallas desde este viernes 25 de octubre.

De acuerdo con reporteros, el vehículo modelo Hiace de Toyota, placas VWP-280-A, iba a exceso de velocidad detrás de un tráiler. Detallaron que cuando el conductor intentó reducir la velocidad perdió estabilidad y pegó contra el tráiler, lo que generó que volcara sobre una zona de arbustos. Por estos hechos, 10 personas resultaron lesionadas, por lo que fueron trasladadas al Hospital General de Zona Nº1 del IMSS en Ciudad Obregón.

*Este domingo 27 de octubre a las 2 de la tarde es el Desfile Internacional del Día de Muertos por el Zócalo, 5 de mayo, Juárez y Reforma hasta Mazarik, y que tiene como tema “Un regalo de cantos y flores de México para el mundo" y usted lo podrá ver a las 14 horas por las pantallas de Excélsior Televisión.

Además, en la Ciudad de México, se montan ofrendas monumentales como las de Diego Rivera, Frida Kahlo, Juan Gabriel, o María Félix, y destacadamente la ya tradicional Mega Ofrenda de Día de Muertos, que es Altar de Altares, que está abierto al público en el Zócalo capitalino a partir de este domingo 27 de octubre.
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*En Oaxaca, en diferentes hechos, fueron asesinadas ocho personas; entre las víctimas se encuentra un ex agente municipal y un activista de la organización Unidad para el Bienestar de la zona triqui, además de un líder de transporte. En primer caso, de acuerdo con el reporte de la Comandancia Regional de la Policía Estatal, un grupo de sujetos armados ejecutó de varios tiros, en inmediaciones de la comunidad de San Miguel Copala, al ex agente municipal de la población de la Cumbre Yerva Santa, Raúl Mendoza. 

*El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Juan Carlos Romero Hicks, urgió al presidente Andrés Manuel López Obrador a enviar señales a la mayoría parlamentaria de Morena en San Lázaro para rectificar la restricción presupuestal impuesta a las alcaldías del país. Reprobó, además, las agresiones contra los alcaldes que la semana pasada fueron a Palacio Nacional a solicitar audiencia con el Presidente para exponerle las afectaciones por los recortes. 

*Yeidckol Polevnsky aseguró que pese la decisión del Comité Ejecutivo Nacional de Morena, el proceso interno no quedó suspendido y será la sala superior del Tribunal Electoral la que resuelva sobre las impugnaciones. Con el 27 por ciento de las asambleas suspendidas en los 238 distritos que ya pasaron, además del 60 por ciento de las mismas impugnadas, la secretaria general en funciones de presidenta aseguró que se determinó no presentar el documento validado por el CEN y por ello acudió hoy a participar en su asamblea. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que no hace falta su reelección, pues trabajando 16 horas diarias, en lugar de ocho, “es como si hiciéramos dos sexenios en uno”. Sostuvo que en 2024 quedarán sentadas las bases de un verdadero cambio en México y muy difícilmente otro gobierno lo podrá cambiar: “va a estar difícil, va a estar cañón, como dicen los jóvenes”. 

*En su visita a las comunidades indígenas en Hermosillo, Sonora, el presidente Andrés Manuel López Obrador pidió explotar con cautela los recursos pesqueros de la zona, pues si bien brindan sustento e ingresos a la población, deben perdurar para beneficiar también a las siguientes generaciones. 

*La Procuraduría capitalina realiza peritajes de identificación en al menos 42 cráneos y huesos hallados en el inmueble identificado como centro de operaciones de La Unión Tepito que está en calle Peralvillo, colonia Morelos, alcaldía Cuauhtémoc. Además, lleva a cabo una revisión para determinar la posible existencia de órdenes de aprehensión contra cualquiera de las 27 personas liberadas por un juez, luego de su detención en el operativo del pasado 22 de octubre. 
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[bookmark: _GoBack]*El presidente Andrés Manuel López Obrador reitera, desde Sonora, que no se reelegirá.

*En la Ciudad de México, esta mañana dos delincuentes fueron golpeados luego de asaltar a un chofer de transporte público. Los hechos ocurrieron en el paradero Taxqueña, alcaldía Coyoacán. Con una navaja y un desarmador, los sometieron, luego de golpearlos le quitaron 500 pesos y un teléfono celular.

*En Siria, el líder del estado Islámico, Abubaker Al Bagdadi se inmoló durante una operación de Fuerzas Especiales. Esta Mañana, el presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, confirmó que Al Bagdadi falleció durante una operación ejecutada ayer por las fuerzas especiales del ejército norteamericano en la localidad siria cerca de la frontera con Turquía.

*La Comisión Nacional Forestal, informó que persisten los incendios forestales, justamente en Baja California, el gobierno estatal solicitó a la Comisión Nacional de Protección Civil una declaratoria de emergencia para acceder a los recursos del Fondo Nacional de Desastres Naturales, el FONDEN.

*David León, Coordinador Nacional de Protección Civil informó vía telefónica a Foro TV que continúan trabajando en forma coordinada autoridades Federales, Estatales y Municipales para combatir los incendios en Baja California, aseguró que no hay personas en riesgo. David León hizo un balance de afectaciones y víctimas.
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*A partir de las 14:00 horas de este domingo se lleva a cabo el Desfile Internacional del Día de Muertos, que parte del Zócalo capitalino, tomará 5 de Mayo, posteriormente la avenida Juárez y se incorporará a Paseo de la Reforma, hasta la Estela de Luz. 

*Miles de personas desfilaron ayer sábado por la Ciudad de México caracterizadas con rostros calavéricos. A lo largo del céntrico Paseo de la Reforma, decenas de agrupaciones culturales, regionales o de barrios de la capital caminaron, bailaron y cantaron con elaborados maquillajes y coloridos vestidos en representación de la muerte. Participaron más de 45 mil personas.

*El convoy de reporteros que cubrió las actividades de la Presidencia de la República, durante la gira que el Primer Mandatario realizó ayer sábado 26 de octubre por Sonora, sufrió un accidente en la carretera Los Mochis, a la altura del kilómetro 189+700.

De acuerdo a reportes emitidos por la prensa nacional y local, las condiciones en que viajaban los camarógrafos, fotógrafos y reporteros asignados a la cobertura de la gira del Presidente de la República por Sonora, eran poco seguras, ya que las dos camionetas en uso presentaban fallas antes del accidente e incluso detallaron que el auto accidentado no se encontraba en óptimas condiciones, ya que había presentado fallas desde este viernes 25 de octubre. 

Al respecto, el presidente López Obrador aprovechó la parte final de su mensaje en Pótam para enviar “abrazos fuertes” a los lesionados y congratularse de que no les pasó nada grave. 

Con información de la Secretaría de Seguridad de Sonora, puntualizaron que no hubo víctimas mortales. Entre los daños que los 10 reporteros sufrieron, se encuentran golpes en distintas partes del cuerpo, lesiones de clavícula, esguinces, contusiones, laceraciones por vidrio y en el caso de dos periodistas, trauma de tórax.

*La Coordinación Nacional de Protección Civil (CNPC) dio a conocer que avanza el control y liquidación de los incendios forestales en Baja California, provocados por los vientos de Sanya Ana. Hasta el momento se reportan dos personas muertas, 14 mil afectadas, así como 236 viviendas con pérdida total y llevan un 60 por ciento de liquidación, según informaron autoridades. Ya se puso en marcha el Plan Marina, en su Fase de Auxilio y se emitió una declaratoria de emergencia para Ensenada y Tecate.

*El presidente de Estados Unidos, Donald Trump, confirmó hoy que del líder el grupo extremista Estado Islámico (EI), Abu Bakr al-Baghdadi, fue abatido el sábado en una redada militar en el noroeste de Siria. Trump aseguró que el líder y fundador del grupo extremista fue abatido por elementos de las fuerzas estadunidenses de operaciones especiales en una redada en el noroeste de Siria, después de estar bajo vigilancia durante varias semanas.

*Los argentinos salen a votar este 27 de octubre en medio de la crisis económica que sacude al país para elegir entre el actual presidente Mauricio Macri, de la coalición oficialista Juntos por el Cambio, y la dupla Alberto Fernández y Cristina Fernández de Kirchner, de la coalición opositora Frente de Todos.

*Unos 2.7 millones de uruguayos eligen este domingo a su presidente y vicepresidente, y renovarán completamente las dos cámaras del legislativo en una jornada que concluirá a las 19.30 hora local.

*El Consejo Nacional Electoral (CNE) de Colombia anunció este domingo la apertura de los centros de votación para las elecciones regionales.

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México (PGJCDMX) se encuentra investigando los cráneos que se hallaron tras el operativo que se realizó en una vivienda de Tepito en el que 31 personas fueron detenidas y después 27 fueron liberadas. De acuerdo a lo informado por la procuraduría, se hallaron 42 cráneos humanos de los cuales, cuatro se encontraban en un altar, así como 31 huesos largos y un feto dentro de un frasco, así como la sangre que se encontraba esparcida en un caldero con cuchillos. 

La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, señaló que tanto la procuraduría como la Secretaría de Seguridad Ciudadana se seguirán haciendo cargo del caso. En este sentido descartó que se vayan a presentar renuncias en su equipo de trabajo. Asimismo, reiteró el llamado al poder judicial para trabajar de manera conjunta y evitar la liberación de delincuentes mediante lo que se conoce como puerta giratoria.

La PGJ también destacó que se siguen revisando las órdenes de aprehensión contra las 27 personas que no fueron vinculadas a proceso tras el operativo del 22 de octubre.
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*La Comisión Nacional Forestal (Conafor) informó que tienen controlados entre 60 y 70 por ciento los incendios de Tecate y Ensenada, Baja California. 

*El gobernador de California, Gavin Newsom, declaró el estado de emergencia en todo el estado a causa de los incendios forestales, mientras que se ordenó la evacuación de unas 180 mil personas en la región vinícola y millones de habitantes quedaban sin electricidad debido al fuego. En un comunicado, Newson afirmó que las autoridades usan “todos los recursos disponibles” para responder a los incendios.

*Las intensas lluvias de las últimas horas causaron afectaciones en dos municipios y un tramo carretero de Chiapas, informaron fuentes oficiales. En el Municipio de Reforma, en el norte del estado, siete colonias sufrieron inundaciones debido a la saturación del suelo que ha perdido capacidad de absorción. Las condiciones climáticas también provocaron la caída de bardas perimetrales y algunos árboles.

*La Secretaría de Salud de Oaxaca (SSO) confirmó la muerte de una mujer de 48 años de edad por influenza estacional en el municipio de Salina Cruz, en la región del Istmo de Tehuantepec. Asimismo, reconoció cinco casos de influenza AH1N1.

*La todavía dirigente nacional de Morena, Yeidckol Polevnsky, asistió hoy a la asamblea del Distrito 24 en Naucalapan, donde ese partido elegirá 10 delegados para el Congreso Nacional que definirá a su próxima dirigencia nacional. La asamblea es parte del proceso interno del partido gobernante, que realizará su Congreso Nacional los días 23 y 24 de noviembre.

*El presidente Andrés Manuel López Obrador señaló que no hace falta su reelección, pues trabajando 16 horas diarias, en lugar de ocho, “es como si hiciéramos dos sexenios en uno”. 

*El presidente Andrés Manuel López Obrador ratificó el compromiso de su gobierno porque los grupos más necesitados tengan mejores condiciones de vida y trabajo, y dejó en claro que “eso es humano, es justicia social y es también cristianismo”.

*Al arribar al aeropuerto de Hermosillo, Sonora, para tomar el vuelo de regreso a la Ciudad de México, el presidente fue entrevistado por siete de los 10 periodistas accidentados este sábado durante su gira por los pueblos indígenas. 

Al preguntarle cuáles serán las garantías de seguridad y logística que ofrecerá -a partir del accidente- a los representantes de los medios de comunicación acreditados oficialmente por su gobierno para cubrir los trayectos de fin de semana por el país, López Obrador comentó que si bien la Presidencia de la República "asume su responsabilidad en lo sucedido".el sábado en la carretera Navojoa-Ciudad Obregón, los medios de comunicación son libres de no asistir a las giras por el país.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo, difirió hasta el 5 de noviembre la comparecencia en el Senado prevista inicialmente para el martes y cuya fecha se había modificado para mañana, a fin de explicar la situación de la seguridad pública del país y en particular lo sucedido en el llamado Cualicanazo.

El coordinador panista Mauricio Kuri dijo que un tema central será pedir explicaciones del operativo fallido, quién dio la instrucción y cómo avanzan las investigaciones, porque es un tema que no puede quedar sin explicaciones. 

*Ciudadanos de Culiacán, Sinaloa, acompañados de organizaciones de sociedad civil, marcharon en la capital para exigir paz luego de los enfrentamientos entre fuerzas federales y el crimen organizado el pasado jueves 17 de octubre. La movilización, denominada Culiacán Valiente, inició en el estadio de futbol de Dorados, donde cientos de ciudadanos se concentraron vestidos de blanco y concluyó en el parque Las Riberas, donde se llevó a cabo un evento cultual.

*El PAN ofreció colaboración al gobierno federal, ante la violencia sin precedentes, la impunidad y el incremento en todos los índices delictivos de alto impacto que alejan a inversionistas. La economía se debe reactivar y garantizar la aplicación estricta del Estado de Derecho, señaló el líder nacional del blanquiazul, Marko Cortés Mendoza.

*Diputados mexicanos de diferentes partidos pidieron a sus homólogos de Estados Unidos aprobar el Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá (T-MEC ) «en beneficio de las tres naciones»; mientras, el congresista demócrata Henry Cuellar se dijo optimista para que éste sea ratificado antes de concluir el año.

*Carlos Romero Deschamps, ex dirigente del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, dijo que no está fuera del país, como informaron autoridades del gobierno federal la víspera. Sino que el viernes fue intervenido quirúrgicamente en la ingle derecha por un problema de tendón, cirugía que se le practicó en Ciudad de México.

*La defensa de Rosario Robles decidió apelar la prisión preventiva justificada que le dictó el pasado martes el Juez Felipe de Jesús Delgadillo Padierna, argumentando que existe un alto riesgo de fuga de la ex funcionaria por carecer de arraigo en la Ciudad de México.Al mismo tiempo, los abogados de la ex titular de la Sedatu y la Sedesol pidieron al Consejo de la Judicatura Federal (CJF) recusar al Juez de control Delgadillo Padierna por su supuesta parcialidad y animadversión hacia la procesada y sus defensores.

*El Gobierno de Jalisco fue denunciado por gasto discrecional en comunicación social. Álvaro Quintero Casillas, quien estudia una maestría de Corrupción y Gobernanza en la Universidad Sussex de Reino Unido, presentó una queja ante la Contraloría estatal por la asignación directa de contratos para publicidad oficial.

*Carlos “N”, ex diputado local en Nayarit y dirigente transportista, fue vinculado a procesos por su presunta responsabilidad en los delitos de extorsión y secuestro como coautor material, informó la Fiscalía General estatal. 

*Una operación de las fuerzas especiales militares de EE.UU. En el noroeste de Siria atacó con éxito y "eliminó violentamente" al líder del Estado Islámico Abu Bakr al-Baghdadi, anunció el presidente Donald Trump este domingo por la mañana a nivel nacional.
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*En su gira por el estado de Sonora, el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador descartó disminuir el ritmo de trabajo de sus giras por el país, a pesar del accidente suscitado ayer en las carreteras de la entidad, tras la volcadura de la camioneta donde se trasladaban a un evento con el presidente.

*Peritos de Justicia de la Ciudad de México analizan los restos óseos, cráneos, mandíbulas y hasta un feto encontrado en un operativo el pasado 22 de octubre en la colonia Morelos, se investiga si estos hallazgos tienen relación con personas desaparecidas es lo que dice la jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum.

*El próximo martes, el Senado, discutirá el pre-dictamen que permitiría el uso lúdico de la marihuana, es una fecha clave. Frente a esta posibilidad, los diputados del PRI preparan una iniciativa para facultar al estado de cobrar IEPS al consumo de esta sustancia.

*La Fiscalía General de Nayarit informó que Carlos “N” ex diputado local de la entidad, dirigente, transportista, también fue vinculado a proceso por los delitos de extorsión y secuestro, como coautor material realizados de la mano, por el ex fiscal del estado, Edgar Britia quienes obligaba a vender sus inmuebles por debajo del valor comercial.

*Lleno de colores y energía y a pesar de los pronósticos de lluvia para este domingo el tradicional desfile de Día de Muertos no se detuvo. A las dos de la tarde miles de visitantes y extranjeros pudieron desfilar del Zócalo de la Ciudad de México hacia la Estela de Luz.

*En Baja California, el Consejo Estatal de Protección Civil informó que ya son más de nueve mil hectáreas afectadas por los incendios forestales que debido a los fuertes vientos se han intensificado. Los municipios más dañados son Ensenada, Tecate y Playas de Rosarito.

*El jefe de la Casa Blanca, Donald Trump, confirmó que la mañana de este domingo la muerte del jefe del estado islámico, Abu Bakr Al Bagdadi, así lo dio a conocer en cadena nacional el presidente de los Estados Unidos, pero no sólo dio la información sino el mandatario lo calificó, este operativo como realmente exitoso porque dijo “El líder del estado islámico murió como un perro, como un cobarde”, así lo dijo Donald Trump.

*Con el programa, Sembrando Vidas, no únicamente se detiene la degradación ambiental y social a través de un cambio de rumbo sino que se pone a las personas en el centro de la política social señaló la secretaria del bienestar, María Luisa Albores González, quien dijo que se está recuperando el planeta, recuperando al país y recuperando a la patria, así como recuperando la esperanza de mucha gente que no había sido vista en gobiernos anteriores. 

*El grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados pidió a sus colegas legisladores que hoy analizan hacia donde repartir el presupuesto federal, que no alcanza para todos, piden que con la creación del Instituto de Salud para el Bienestar, ningún tratamiento contra el cáncer se interrumpa. Tampoco, los esquemas médicos con chequeos periódicos para que las mujeres mexicanas se informen de su estado de salud.

*El presidente Nacional del PAN, Marko Cortés Mendoza, manifestó que es importante reactivar la economía con inversión productiva, seguridad y estado de derecho, pues la violencia, la inseguridad y el incremento en todos los índices delictivos de alto impacto están ahuyentando las inversiones y su consecuente generación de empleos, la economía se debe reactivar generando incertidumbre sobre la inversión y hoy se ve la concentración de poder político y económico y eso le está haciendo mucho daño al país.

*El subsecretario de gobierno de la Secretaría de Gobernación, Ricardo Peralta, informó que representantes de diferentes organismos públicos como la Secretaría de Hacienda, la del Bienestar, la Comisión Nacional del Agua, la Secretaría de Turismo, Banobras y la Comisión Federal de Electricidad, entre otras estarán presentes en la reunión que tendrán con los presidentes municipales, este lunes. 
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*Miles de capitalinos disfrutaron de la edición 2019 del Desfile Internacional de Día de Muertos en calles del Centro Histórico y de Paseo de la Reforma. En medio de catrinas, flor de cempasúchil, carros alegóricos y elementos distintivos del día de muertos, los asistentes presenciaron uno de los eventos que organiza la Secretaría de Cultura capitalina.

*La Coordinación Nacional de Protección Civil informó que continúa el combate a los incendios forestales en Baja California, causados por los vientos de Santa Ana, y cuyo control y liquidación avanzan en Tijuana, Rosarito y Valle de Guadalupe, en Ensenada. En su cuenta de twitter, la dependencia señaló, esta mañana, que el combate a los incendios forestales en Baja California avanza en su control y liquidación. Entre Tijuana y Rosarito se observan zonas afectadas y con control al 100%”.

*El candidato a la presidencia de Argentina, Alberto Ángel Fernández se posicionó este domingo como el ganador de las elecciones, al obtener el 47.4 por ciento, con más del 70 por ciento de los votos escrutados, informó hoy la Cámara Nacional Electoral (CNE). De acuerdo con los sondeos electorales más recientes, la fórmula Alberto Fernández-Cristina Fernández, de la Coalición Frente de Todos, aventaja a la fórmula del presidente Mauricio Macri-Miguel Ángel Pichetto, de Juntos por el Cambio.

*El presidente de EU, Donald Trump, confirmó hoy que del líder el grupo extremista Estado Islámico, Abu Bakr al-Baghdadi, fue abatido el sábado en una redada militar en el noroeste de Siria. Trump aseguró que el líder y fundador del grupo extremista fue abatido por elementos de las fuerzas estadunidenses de operaciones especiales en una redada en el noroeste de Siria, después de estar bajo vigilancia durante varias semanas.


