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*Un juez calificó de legal la detención de los tres hombres que presuntamente secuestraron el pasado miércoles al ex rector Alejandro Vera Jiménez y su esposa María Elena Ávila Guerrero, y que fueron detenidos durante el operativo de rescate, la tarde del viernes pasado. La Fiscalía General del Estado informó que los tres hombres acusados de plagiar al exrector responden a los nombres de Omar, Adolfo y Roberto y todos del Estado de México.
 
*Este domingo se registró una riña en un penal, pero esta vez federal, en Morelos. Se trata del Centro Federal de Rehabilitación Psicosocial número 16, con sede en el municipio de Ayala, al oriente de Morelos, con un saldo de un interno muerto y un custodio lesionado, según información oficial. Hasta el momento, las autoridades no han dado más información y lo que se ha confirmado es a partir de una declaración del subdirector administrativo del Ceferepsi, Francisco Oceguera, quien informó que un interno fue asesinado en medio de la riña, mientras que una persona de custodia resultó lesionada.
 
*La Fiscalía General del Estado de Morelos ha informado de que en las últimas horas han sido asesinadas siete personas, entre ellas una mujer. Un cadáver de una mujer fue hallado en la mañana de este sábado en el municipio Emiliano Zapata y requirió de la intervención de la Unidad de Homicidios de Mujeres y Feminicidios de la Fiscalía.
 
*Cientos de personas se manifestaron en el Parque Nacional, la Plaza de Bolívar y en diversos puntos de la capital colombiana, durante la tercera jornada de protestas contra el gobierno del presidente Iván Duque, en la que un joven resultó herido de gravedad por las fuerzas del orden. Las autoridades colombianas informaron que una persona identificada como Dylan Muñoz, de 17 años, permanece en coma inducido tras resultar lesionado en la cabeza por una bomba lacrimógena lanzada por efectivos del Escuadrón Móvil Antidisturbios (Esmad) que intentaba dispersar a manifestantes.
 
*Daniel Quintero Calle, alcalde electo de Medellín, solicitó mediante una carta al presidente Iván Duque que llame a una asamblea nacional constituyente para resolver la polarización y renovar el encuentro social en el país. El andamiaje institucional vigente en Colombia es insuficiente para transformar al país con las reformas necesarias, estimó Quintero Calle, quien cree que la constituyente podría contribuir a la mejora de la educación, salud, justicia, empleo, productividad e incluso la participación política.
 
*La ley de urgencia para convocar lo antes posible nuevos comicios en Bolivia fue promulgada este domingo por la presidenta interina del país, Jeanine Áñez, con el compromiso de que serán unas elecciones “limpias, justas y transparentes”. Áñez subrayó el compromiso de su Gobierno provisional de unas elecciones limpias frente al “fraude” del que acusa a Evo Morales en los comicios del pasado 20 de octubre, que con esta ley quedan anulados.
 
*El presidente chileno Sebastián Piñera insistió en sus intenciones de utilizar a las Fuerzas Armadas para controlar el estallido social que entra hoy en su sexta semana, al anunciar que enviará al Parlamento un proyecto de ley que lo faculte a ello sin requerir declarar un estado de excepción constitucional. Desde que se desató la crisis social y política el viernes 18 de octubre, excepto la masiva destrucción de la red del Metro de Santiago, no hubo ningún reporte de ataque o de intento de ello sobre objetivos como los que describió Piñera. El suministro de electricidad, agua, telefonía e internet han permanecido estables, si bien sí se han registrado paulatinos cortes en las carreteras que han afectado el desplazamiento.
 
*El exsenador centroderechista Luis Lacalle Pou encabeza las elecciones presidenciales de Uruguay tras el balotaje de este domingo ante el oficialista Daniel Martínez (izquierda), pero Uruguay deberá esperar a un recuento de votos para conocer el resultado definitivo de una ajusta votación. La razón es que existe un cúmulo de votos “observados” o dudosos que supera en cantidad a la diferencia de sufragios emitidos para cada candidato.
 
*Autoridades anunciaron este jueves el inicio de los trabajos para rescatar los cuerpos de 63 mineros que murieron sepultados en la explosión de la mina de carbón Pasta de Conchos, ocurrida en febrero de 2006. "El Servicio Geológico Mexicano está ya con las tareas iniciales del rescate", informó la titular de la Secretaría del Trabajo, María Luisa Alcalde, en un vídeo publicado en redes sociales en la que confirmó el inicio de estos trabajos.
 
La jefa de gobierno, Claudia Sheinbaum, informó que este lunes 25 de noviembre será publicado en la Gaceta Oficial capitalina el decreto de la Alerta por Violencia en contra de las Mujeres de la Ciudad de México. En conferencia de prensa, adelantó que también se anunciará la creación del comité que dará seguimiento a las acciones de dicha alerta, el cual estará integrado por unas 34 personas y encabezado por las secretarías de Gobierno y de las Mujeres.
 
*La Secretaría de Seguridad Ciudadana aplicará un operativo de vigilancia, seguridad y control vial, apegado a los protocolos de actuación vigente, a fin de salvaguardar la integridad física y patrimonial de quienes asistan a la marcha “Ni una Menos”, prevista para mañana lunes. La dependencia precisó que, en la manifestación, a realizarse en el Día Internacional para la Erradicación de la Violencia contra las Mujeres, participarán dos mil 516 elementos policíacos femeninos, quienes harán un acompañamiento de paz y de resguardo de puntos estratégicos y monumentos por el trayecto de la marcha, aunque algunos ya están protegidos.
 
*Los municipios con mayor recurrencia de feminicidios en el Estado de México son Ecatepec, Nezahualcóyotl, Chimalhuacán y Tecámac, así lo informó el Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio. Luego de resaltar el primer lugar del Estado de México en asesinatos de mujeres y segundo en feminicidios en 2019, solo por debajo de Veracruz, de acuerdo con el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, resaltó las cinco mil 516 desapariciones de mujeres; a la fecha están pendientes de localizar mil 474.
 
*El secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Omar García Harfuch, confirmó que uno de los jóvenes baleados la madrugada de hoy en Tláhuac es el presunto asesino del alcalde de Valle de Chalco, Francisco Tenorio. En conferencia de prensa, el jefe de la Policía capitalina dijo que la condición del menor que recibió tres disparos se reporta como estable, pero grave, y en su permanencia en el hospital confesó haber sido el autor material del ataque al político mexiquense.
 
*El PAN llamó a crear un frente común que aglutine a partidos de oposición, sociedad civil, empresarios, sindicatos, profesionistas y jóvenes, para enfrentar la distribución “clientelar, electorera e improductiva” del Presupuesto de Egresos 2020. El líder del partido blanquiazul, Marko Cortés, aseguró que el presupuesto aprobado por los diputados de Morena y sus aliados castiga a la sociedad, al no apoyar a sectores productivos como el turismo y las micro, pequeñas y medianas empresas.
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*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, afirmó que el tema de la violencia contra la mujer es prioritario para este gobierno. Durante la conferencia de prensa matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador, la funcionaria destacó que habrá cero tolerancia en este tema.
 
*La economía mexicana tuvo una contracción en dos trimestres consecutivos, de acuerdo con cifras actualizadas publicadas este lunes por el Instituto Nacional de Estadística y Geografía. En el primer trimestre del año la caída fue de 0.09 por ciento, tras revisarse la reportada previamente de 0.25 por ciento.
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*La secretaría de la Función Pública ha recibido más de 31 mil denuncias de las cuales resolvió más de 9 mil investigaciones, entre estas, 70 denuncias penales contra servidores públicos. Durante la conferencia, la subsecretaria de responsabilidades administrativas y contrataciones públicas Tania de la Paz Pérez, confirmó que sí hay una investigación contra el ex líder sindical de Pemex, Carlos Romero Deschamps.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, señaló que es necesario empatar con los criterios internacionales la Alerta de Violencia de Género (AVGM) y poder homologar los tipos penales porque actualmente ninguna conducta delictiva relacionada encuadra con el delito de feminicidio.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, anunció este domingo la conformación de una Unidad Especializada de Atención de Género, la cual estará integrada solo por mujeres. La unidad estará compuesta por cuatro abogadas, tres psicólogas y nueve mujeres policías y estará vinculada a la Unidad de Asuntos Internos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana.
 
*Los municipios con mayor recurrencia de feminicidios en Estado de México son Ecatepec, Nezahualcóyotl, Chimalhuacán y Tecámac, de acuerdo con el Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio. Luego de resaltar el primer lugar del Estado de México en asesinatos de mujeres y segundo en feminicidios en 2019, sólo por debajo de Veracruz, de acuerdo con el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, resaltó las 5 mil 516 desapariciones de mujeres; a la fecha están pendientes de localizar mil 474.
 
*El Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, dijo en Guerrero que en casos como el de Ayotzinapa o el del asesinato del activista Arnulfo Cerón ya no se puede hablar de que son crímenes de Estado.“ En el caso de Arnulfo, en el caso de los jóvenes de Ayotzinapa y muchos otros casos no se puede hablar de crímenes de Estado, porque ahora el representante del Estado mexicano, comandante supremo de las Fuerzas Armadas, el presidente de la República, el que les habla no va a permitir ninguna injusticia, no va a permitir ningún acto autoritario”, señaló.
 
*El presunto responsable de matar al alcalde de Valle de Chalco, Francisco Tenorio Contreras, fue detenido tras una balacera en Tláhuac, en la que resultó herido, confirmó este sábado el Secretario de Seguridad Ciudadana, Omar García Harfuch.
 
*La familia LeBarón solicitó al Gobierno de Estados Unidos que designe a los cárteles de droga de México como organizaciones terroristas extranjeras, luego del asesinato de nueve miembros de esta comunidad en Bavispe, Sonora. En la petición, difundida por la Casa Blanca, la familia LeBarón señala que los cárteles dirigen las principales redes de trata de personas, además secuestran y extorsionan con total impunidad en México.
 
*Extraen 54 restos humanos de una fosa clandestina descubierta al interior de la finca que catea la Fiscalía del Estado de Jalisco en la colonia El Mirador del municipio de Tlajomulco de Zúñiga. El inmueble se ubica sobre la calle Emiliano Zapata y han restringido el paso a los vecinos del lugar que utilizaban ese camino para llegar al poblado de Cuexcomatitlán.
*En francés y un mexicano fueron secuestrados por un grupo de delincuentes cuando visitaban el Nevado de Toluca, informó la embajada francesa en México. “Confirmamos los hechos. Estamos en contacto permanente con las autoridades mexicanas que están movilizadas para encontrar a nuestro connacional”, dijo la embajada francesa a la AFP.
 
*El Instituto Nacional Electoral advirtió que decisiones impulsas por la mayoría en el Congreso de la Unión, representan un “intento por limitar” a la autoridad en la materia. En un mensaje en redes sociales, el organismo autónomo fijó postura al respecto e hizo referencia en particular a la aprobación del Presupuesto 2020, en que los diputados federales aplicaron un recorte superior a mil millones de pesos.
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*Este lunes en la Ciudad de México diversas agrupaciones marcharán a las 5 de la tarde del Ángel de la Independencia al Zócalo, por el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, el gobierno capitalino desplegará 2 mil servidoras públicas y mil policías mujeres, quienes acompañarán la manifestación.
 
*La familia LeBarón solicitó formalmente al gobierno de los Estados Unidos que catalogue a los cárteles mexicanos como organizaciones terroristas extranjeras, luego del asesinato de nueve miembros de esta comunidad.
 
*La Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena, anunció que puspuso nuevamente su sexto Congreso Nacional extraordinario con el cual se buscaría reemplazar la dirección del partido, debido a que la actual dirigente Yeidckol Polevnsky no firmó la convocatoria.
 
*En Tlapa, Guerrero, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que con las reformas impulsadas por su gobierno, México ya tiene una nueva Constitución Política, destacó que ahora la corrupción y el fraude electoral son delitos graves, se eliminó la condonación de impuestos para grandes empresas y se logró una nueva reforma educativa.
 
*El sábado en Chilapa, también anunció que los altos funcionarios del INE ya no tendrán sueldos de más de 200 y 300 mil pesos mensuales, gracias al nuevo presupuesto aprobado por los diputados.
 
*Reunido con los pueblos náhuatl, mixteco, tlapaneco y afroamericano de Guerrero, aseguró que los casos de los normalistas de Ayotzinapa desaparecidos y del asesinato del activista Arnulfo Cerón Soriano, no son crímenes de estado porque se conocerá la verdad y se hará justicia.
 
*Fernando López Macri, presidente del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, dijo que el presupuesto de egresos 2020 aprobado el viernes pasado contribuirá a impulsar el crecimiento económico del país por el manejo responsable en el gasto público.
 
*El presidente del INE, Lorenzo Córdova, dijo que el recorte al presupuesto del instituto no afectará a la ciudadanía ni la realización de elecciones ciertas, transparentes y confiables.
 
*Sin embargo, señaló que en el futuro no se ven buenos tiempos para la recreación de la democracia y denunció que estos son intentos para controlar políticamente al órgano electoral.
 
*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, afirmó que no se resolverán a permitir derroches y simulaciones en los órganos autónomos como el Instituto Nacional Electoral o la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.
 
*La asociación de gobernadores del PAN, lamentó que los recortes contemplados para el próximo año, por medio de su cuenta de Twitter dijo que el presupuesto alienta el freno a actividades que generan crecimiento y desarrollo.
 
*A su vez el líder nacional del PRI, Alejandro Moreno, dijo que el presupuesto es injusto, pues no va a generar crecimiento ya que castiga duramente al campo, pero también a las instituciones y a los órganos autónomos.
 
*Álvaro López, dirigente de la Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas, anunció que buscará recursos con los congresos locales e iniciará movilizaciones en protesta.
 
*Por su parte Homero Aguirre, vocero de Antorcha Campesina, anunció sus planes de convertirse en un partido ante la traición de los diputados al no escuchar sus peticiones de mayores recursos.
 
*Este martes iniciará el proceso para avalar la idoneidad de la terna enviada por el jefe del ejecutivo para ocupar la vacante del ex ministro Eduardo Medina Mora en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el presidente de la Junta de Coordinación Política, Ricardo Monreal, dijo que Margarita Ríos-Farjat, Ana Laura Magaloni y Diana Álvarez Maury, cumplen con los principios de Independencia, profesionalismo y capacidad.
 
*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, informó que hasta el momento existen 50 indagatorias contra servidores públicos, presuntamente ligados a redes de robo de combustible.
 
*Así mismo, dijo que avanzan las indagatorias en contra de los superdelegados del Gobierno Federal, acusado de irregularidades y del actual director de la Comisión Federal de Electricidad, Manuel Bartlett.
 
*El sábado durante la ceremonia conmemorativa del Día de la Armada de México, el secretario de Marina, José Rafael Ojeda, afirmó que el presidente López Obrador cuenta con la lealtad absoluta de las fuerzas armadas.
 
*Según una encuesta realizada por el diario El Universal, 51.2% de la ciudadanía consideró que la actual situación económica personal y familiar es suficiente y les alcanza sin grandes dificultades, los consultados también señalaron que los principales problemas que aquejan al país son la inseguridad con 41.8%, corrupción con 11.1, pobreza y crisis económica con 8.7%.
 
*Un juez Federal dictó prisión preventiva justificada al ex magistrado Isidro Avelar Gutiérrez, quién, presuntamente habría aceptado sobornos del cártel Jalisco, Nueva Generación.
 
*La congregación de los Legionarios de Cristo, reconoció que el sacerdote Fernando Martínez cometió abusos sexuales en contra de 8 niñas de entre 6 y 11 años de edad, entre 1991 y 1993, en el instituto Cumbres Lomas de la Ciudad de México y también en Cancún.
 
*El secretario de seguridad de la Ciudad de México, Omar García Harfuch, dijo que el presunto responsable de matar al alcalde de Valle de Chalco, Francisco Tenorio, fue detenido tras una balacera en Tláhuac, en la que resultó herido junto con un menor de 16 años.
 
*Por otra parte, la procuraduría capitalina dictó una orden de aprehensión contra el recién nombrado alcalde de Valle de Chalco, Armando García Méndez, acusado de fraude genérico, las autoridades desconocen el paradero del funcionario.
 
*Esmeralda Ugalde y Vanessa Arias, confirmaron que fueron asaltadas en el Nevado de Toluca y que durante el robo de su camioneta, los ladrones secuestraron al actor Alejandro Sandi.
 
*Condenan a 520 años de prisión a Joel Fuentes Sánchez, alias “El Javis”, presunto autor intelectual del secuestro y posterior homicidio de 13 jóvenes en el bar Heaven en 2013.
 
*En Veracruz, fue rescatado el periodista Carlos Guillermo García, director del periódico digital El Clarín, quien fue secuestrado por sujetos que irrumpieron en su casa ubicada en Nanchital, hay tres detenidos.
 
*Una presunta riña registrada en un Penal Federal del municipio de Ayala, en Morelos, dejó una persona muerta y 3 heridas.
 
*La Secretaría de Comunicaciones y Transportes, informó que está lista para reanudar las obras de construcción del tren interurbano México-Toluca, interrumpida hace más de un año.
 
RESUMEN DE NOTICIAS MATUTINO
CANAL ONCE
ONCE NOTICIAS CON GUADALUPE CONTRERAS
25 DE NOVIEMBRE DE 2019
 
*A punto de cumplirse un año de su gobierno, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, afirmó que México ya tiene una nueva Constitución Política. En Tlapa, Guerrero, el Presidente de México explicó que su gobierno ya reformó las leyes necesarias para lograr un cambio de fondo en la vida del país.
 
*Este sábado, durante la ceremonia conmemorativa del Día de la Armada de México, el secretario de Marina, almirante José Rafael Ojeda, afirmó que el Presidente de la República cuenta con la lealtad absoluta de las Fuerzas Armadas. Aseguró que esa lealtad es compartida por cada uno de los mandos navales, en todo el territorio nacional.
 
*El Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval) reconoció a la Secretaría de Educación Pública (SEP) por Buenas Prácticas en el uso de los Resultados de Monitoreo y Evaluación, en el Ciclo de las Políticas Públicas 2019. El reconocimiento impulsa y fortalece las mejores prácticas relacionadas con la evaluación y el monitoreo para la mejora continua que llevan a cabo las entidades y dependencias de la Administración Pública, que tienen a su cargo programas y acciones de desarrollo social, así como órganos constitucionales autónomos.
 
*El modelo de educación media superior en el Instituto Politécnico Nacional (IPN) es un símbolo de excelencia; y los centros de estudios científicos y tecnológicos son el eslabón con el nivel superior, aseguró el director general del IPN, doctor Mario Alberto Rodríguez Casas. El doctor Rodríguez Casas indicó que las vocacionales han hecho frente a los desafíos de los últimos cambios, sin perder su esencia.
 
*En reunión sostenida entre representantes de los gobiernos Federal y del Estado de México con miembros de la mesa directiva de Bienes Comunales de San Juan Coapanaya, municipio de Ocoyoacac, se notificó ante notario público la respuesta de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) al pliego petitorio presentado por la comunidad, en acta de Asamblea con fecha de 1 de septiembre de 2019.
  
*Fue detenido el presunto asesino de Francisco Tenorio, alcalde de Valle de Chalco. La detención se logró luego de que el presunto homicida fue herido a balazos junto a otro sujeto en la colonia Santa Catarina, alcaldía de Tláhuac, al enfrentarse con otros individuos.
El joven, de 18 años, confesó ser el autor del ataque registrado el pasado 29 de octubre contra el alcalde. Así lo reveló el secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, Omar García Harfuch.
 
*Ante la cercanía de la temporada decembrina y los gastos asociados a ella, las autoridades financieras alertan a la población para extremar cuidados en el uso de sus créditos, en particular con las tarjetas bancarias, cuyos intereses pueden llegar a rebasar el 100%. La Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (Condusef) informó que el Costo Anual Total, CAT, promedio más alto corresponde a las tarjetas de crédito emitidas por BBVA, con 106.6% anual, y de banco FAMSA, con 101.8%.
 
*Durante más de tres años, cuatro jóvenes Politécnicos pusieron su máximo empeño en diseñar un prototipo inteligente y autónomo que triunfara en la competencia robótica más importante a nivel mundial: Robot challenge de Rumania. El resultado alcanzado en la edición 2019, fue el primero y segundo lugar en la categoría mini sumo.
 
*Se publicó en el Diario Oficial el Proyecto de modificación a la Norma Oficial Mexicana NOM-049-, que determina el procedimiento para establecer, evaluar y cambiar las zonas de refugio para los recursos pesqueros en aguas de jurisdicción federal. La Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural publicó el proyecto y mediante la Comisión Nacional de Acuacultura y Pesca, realiza las modificaciones para promover la conservación y aprovechamiento sustentable de las especies de flora y fauna de aguas dulces y marinas en el país.
 
*Egipto reveló el sábado el descubrimiento de 75 estatuas de madera y bronce y cinco momias de cachorros de león decoradas con jeroglíficos en la necrópolis de Saqqara, cerca de las pirámides de Giza en El Cairo.
 
*En Colombia, el presidente Iván Duque instaló la mesa de diálogo nacional para atender demandas ciudadanas, tras las intensas protestas contra su gobierno, que comenzaron el jueves pasado. Duque se reunió con alcaldes y gobernadores electos, y condenó el ataque contra una estación de policía.
 
*Opinión. Lorenzo Lazo, analista internacional, habla del escenario del proceso electoral en Estados Unidos con la entrada de Michael Bloomberg a la carrera presidencial.
 
*La autoproclamada presidenta interina de Bolivia, Jeanine Áñez, promulgó la ley para convocar a elecciones presidenciales. En un plazo máximo no mayor a 120 días. La ley fue aprobada por la Asamblea Legislativa, integrada por el Senado y Cámara de Diputados, con la participación del Movimiento al Socialismo, de Evo Morales, quienes la avalaron.
La ONU y la Unión Europea, respaldaron la nueva convocatoria a elecciones.
 
*El vencedor del balotaje presidencial de este domingo en Uruguay entre el opositor Luis Lacalle Po y el oficialista Daniel Martínez se conocerá entre martes y viernes a partir del recuento de votos emitidos, informó la Corte Electoral.
 
*Este fin de semana comenzaron los festejos por el 25 aniversario del Centro Nacional de las Artes (Cenart) celebración en la que participan estudiantes, egresados, maestros, investigadores. Todos involucrados con este centro educativo. Las actividades para celebrar al Cenart continuarán las siguientes semanas. Incluso se planea extenderla hasta marzo del año entrante.
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*Luego del asesinato de nueve de sus integrantes, la familia LeBarón le solicitó al gobierno de Estados Unidos, encabezado por Donald Trump, que designe a los cárteles de la droga como organizaciones terroristas extranjeras. La solicitud, hecha a través de internet, señala que los cárteles controlan el flujo de todas las drogas que se introducen de contrabando desde México a Estados Unidos, como los opioides, heroína, metanfetaminas, cocaína y fentanilo ultramortal.
 
*En el tercer día del Diálogo con los Pueblos Indígenas en Tlapa de Comonfort, Guerrero, el presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que no se puede hablar de crímenes de Estado, en los casos de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa o el asesinato del defensor de los derechos humanos, Arnulfo Cerón. Explicó que ante los crímenes no habrá impunidad, por lo que el gobierno necesita toda la ayuda posible.
 
*De 2016 a la fecha se han cometido 280 feminicidios contra menores de 17 años de edad en México, crímenes que van en aumento al grado de que 2019 se perfila como uno de los años más violentos para niñas y adolescentes del país. Según datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, lo anterior se debe a que hasta septiembre pasado sumaban ya 76 los asesinatos, cifra que se acerca mucho a los 86 de todo 2018 y que es mayor a los 53 y 65 registrados en 2016 y 2017, respectivamente.
 
*Después de 50 años de la primera denuncia en contra del sacerdote Fernando Martínez por haber abusado de un menor de edad, los Legionarios de Cristo confirmaron que son ciertas cada una de las acusaciones, por los mismos motivos, en contra del miembro de la congregación fundada por Marcial Maciel.
 
*El secretario de Seguridad Ciudadana de Ciudad de México, Omar García Harfuch, confirmó que uno de los jóvenes baleados la madrugada de este domingo en Tláhuac se declaró como el autor material del asesino del alcalde de Valle de Chalco, Francisco Tenorio.
En conferencia de prensa, el jefe de la policía capitalina dijo que la condición del menor que recibió tres disparos se reporta como estable, pero grave, y en su permanencia en el hospital confesó ser el responsable del ataque al político mexiquense.
 
*La secretaria de la Función Pública, Irma Eréndira Sandoval, afirmó este domingo que no se volverán a permitir derroches y simulaciones en los órganos autónomos como INE o la CNDH.
 
*La Comisión Nacional de Honestidad y Justicia (CNHJ) de Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) anunció que se canceló el VI Congreso Nacional Extraordinario que se celebraría el próximo 30 de noviembre para cumplir la sentencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), el cual ordenó reponer su proceso interno para renovar la dirigencia nacional del partido.
 
*Con más del 90% de los votos escrutados, la jornada electoral para elegir nuevo presidente en Uruguay, apunta a un empate técnico entre Daniel Martínez, del Frente Amplio, y Luis Lacalle Pou, del Partido Nacional.
 
*La autoproclamada presidenta de Bolivia, Jeanine Áñez, promulgó este domingo la Ley de Régimen Excepcional y Transitorio para realizar las elecciones generales, y terminar con la incertidumbre política en el país desde los comicios del 20 de octubre. Este sábado la Asamblea Legislativa de Bolivia acordó celebrar las elecciones sin el presidente en el exilio Evo Morales como candidato.
 
*Hoy se da a conocer una investigación internacional en la que participan 17 medios internacionales de comunicación que documentan lo que ocurrió en China. En una muy importante contribución periodística, se da a conocer este conjunto de documentos secretos del régimen chino a los que tuvo acceso este grupo de periodistas, arroja luz sobre la masiva represión de Pekín contra la minoría musulmana de los uiguris, ubicada en el Noroeste del país.
 
*El bloque prodemocrático de Hong Kong consiguió una abrumadora victoria en las elecciones municipales celebradas el pasado domingo, al conseguir 388 escaños de los 452 en disputa para el Consejo de Distrito de esta región administrativa especial.
 
*Luego de 4 días de protestas en Colombia contra el gobierno de Iván Duque y el atentado con explosivos en la provincia de Santander en el que fallecieron tres personas y otros 7 resultaron heridos, el presidente echó andar lo que ha llamado una conversación nacional. Duque adelantó el diálogo, previsto inicialmente para el miércoles, entre sus interlocutores estuvieron los futuros gobernantes de Bogotá, Cali y Medellín, ciudades donde hubo un seguimiento masivo de las protestas y que a partir de enero estarán en manos de la oposición.
 
*El secretario de la Armada Richard Spencer ha sido cesado este domingo de sus funciones envuelto en la polémica del Navy Seal, indultado recientemente por Donald Trump. Spencer intentó negociar con la Casa Blanca a espaldas del Pentágono una salida para Edward Gallagher, miembro del cuerpo de élite Navy Seals, condenado por posar junto al cadáver de un rehén iraquí, al que acusaron de haber matado, lo que se considera un crimen de guerra.
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*Sección En Línea desde Washington. El periodista Jesús Esquivel comenta que la Cámara de Representantes ya se prepara para formular la resolución en la que establecerá los cargos que le imputarían a Donald Trump por el caso de Ucrania. También señala que un 48% de los estadounidenses quiere que Donald Trump sea sometido a juicio, mientras que un 45% se opone. Lo que la mayoría acepta es que el presidente sí abusó de su poder al pedir ayuda a Ucrania.
 
*Lectura del artículo publicado en la revista Proceso: “Reivindicación en su centenario - El PCM, en las raíces de la 4T - Valentín Campa, a la Rotonda de las Personas Ilustres”.
 
*A las 13:00 horas de este lunes, el presidente Andrés Manuel López Obrador encabeza la ceremonia de Inhumación de Valentín Campa Salazar en la Rotonda de las Personas Ilustres, ubicada en el Panteón Civil de Dolores, de la Ciudad de México. Además, se inaugurará un monumento en honor al activista, realizado por la escultora Maru Santos, por su vigésimo aniversario luctuoso. Previamente, la Secretaría de Gobernación publicó el pasado viernes en el Diario oficial de la Federación el decreto expedido por el presidente López Obrador, mediante el que se declaran personas ilustres a Valentín Campa Salazar y Arnoldo Martínez Verdugo.
 
*Entrevista. Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, da seguimiento al presupuesto aprobado para el siguiente año 2020.
 
-Se establecieron los mandatos para que se establezcan las reglas de operación de los programas sociales.
 
- El reto es invertir en infraestructura, nuestro gran problema es el crecimiento, la economía y la necesidad de crear nuevos empleos
   
*El coordinador de los diputados federales del PAN, Juan Carlos Romero Hicks, sostuvo que la aprobación del Presupuesto 2020 se hizo violando procedimientos parlamentarios y a espaldas del pueblo, razón por la que su partido decidió no acudir a la sede alterna y no avalar la cerrazón y soberbia de la mayoría legislativa de Morena.
 
*La periodista Ana Lilia Pérez afirmó que el Presupuesto 2020 debe ajustarse a compromisos como el que México adquirió durante el período neoliberal, como el Fobaproa.
 
*El escritor Fabrizio Mejía Madrid señaló que en el nuevo libro de Andrés Manuel López Obrador se plantea que la élite empresarial en México ha sido creada a partir de la corrupción y con recursos del Estado, por lo que no se cumple con el principio de que son emprendedores y de que surgieron por sí mismos.
 
*La cineasta Juliana Fanjul comentó que en el documental “Silence Radio” se va mostrando la tensión y el peligro que acompañó el trabajo periodístico de Carmen Aristegui y su equipo, entre 2015 y 2018, tras enfrentar la censura y el veto en la radio mexicana, Fanjul reconoce que, los crímenes contra periodistas no han cesado con el nuevo gobierno por lo que no es optimista.
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*Ezra Shabot, periodista y colaborador, habló de las consecuencias de reducir el presupuesto de los organismos autónomos. “Estamos hablando de la descalificación del INE y no de los excesos en el mismo”, indicó el periodista. “‘Burocracia dorada’ les llamó el presiente Andrés Manuel López Obrador, a trabajadores de organismos autónomos, porque -dijo- ganaban más que el presidente de la República”, afirmó. “En el caso del INE, una reducción de esta naturaleza los lleva a no tener los recursos suficientes para tener elecciones”, manifestó.
 
*Pedro Tello, consultor y colaborador en temas económicos. En crisis la industria de la construcción y la confianza empresarial en su nivel más bajo. “Sector de la construcción acumula meses a la baja”, indicó el analista. “¿El PEF 2020 impulsará la reactivación de la economía mexicana? Su estructura no genera buenas nuevas”, señaló el consultor en economía. Información relacionada: Los riesgos de la reducción al presupuesto del INE “Si no mejora la confianza de empresarios, difícilmente habrá una recuperación de la inversión en su conjunto”, manifestó. “Si no hacemos algo para rescatar a la industria de la construcción, difícilmente habrá un 2020 con mejores condiciones económicas. La economía mexicana está estancada”, resaltó.
 
*El gobierno interino de Bolivia promulgó este domingo un proyecto de ley para convocar nuevas elecciones. La presidenta interina, Jeanine Áñez, dijo que la ley fue el resultado de protestas cívicas pacíficas y abrió una nueva página para Bolivia.
 
*Luis Ernesto Derbez, rector de la UDLAP, habló de la comparación del México del Presidente Andrés Manuel López Obrador con la Bolivia de Evo Morales. Dijo que “no ha habido reunión entre AMLO y Evo Morales “A lo que más se parece el programa de la 4T, es a lo que hizo Evo Morales en Bolivia. Lo que AMLO quiere, es un gobierno donde el Ejecutivo domina sobre cualquier otra estructura. Esto es un retroceso”, señaló Derbez. “Cuando el proyecto de transformación política de Evo Morales pasa a ‘me quiero mantener en el poder’, empieza su crisis”, indicó el exsecretario de Relaciones Exteriores. “Empezaremos a ver más y más manifestaciones, diciendo ‘inclúyeme en tu proceso de transformación'”, resaltó el actual rector de la UDLAP. “
 
*Desde el aeropuerto militar de Catam se llevó a cabo la deportación de los ciudadanos venezolanos. De acuerdo con información de las autoridades, estás personas habrían sido descubiertas cometiendo delitos que son excarcelables durante las manifestaciones.
 
*Ricardo Monreal, coordinador de Morena en el Senado, informó que la semana próxima comparecerán Diana Álvarez, Ana Laura Magaloni y Margarita Ríos Farjat, propuestas por el Presidente Andrés Manuel López Obrador para ocupar una vacante en el pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. El presidente de la Junta de Coordinación Política se congratuló porque la terna reúne las 3 cualidades que se le habían solicitado al Ejecutivo Federal: independencia, profesionalismo y capacidad.
 
*En entrevista Brayan LeBarón, miembro de la familia Le Barón, pidió a Estados Unidos que designe a cárteles de droga mexicanos como “terroristas “. Señaló que “el crimen organizado ya no respeta; la inseguridad que vivimos es inaceptable”. Información relacionada: La Sierra gritó ‘auxilio’ y todos la ignoramos. “Este problema puede ser mucho más grave, si Estados Unidos no lleva a cabo las acciones adecuadas”, indicó. “Estamos pidiendo ayuda a la Casa Blanca para solucionar este problema. Los cárteles de México tienen organización en España, África, Sudamérica”, resaltó. “Tiene que venir una solución a nivel internacional”, resaltó. Agregó que “la brutalidad que se está viendo es inaceptable; casi 100 homicidios en México diariamente. ¿Cómo podemos quedarnos callados como país? Se requiere una solución internacional”. “México solo no puede, no tiene los recursos. La invitación a Washington va a llegar pronto”, resaltó. “No vamos a guardar más silencio. Miembros de la familia LeBarón, no se van a ir a ningún lado”, aclaró.
 
*En entrevista Pamela San Martín, consejera del INE, habló del recorte al Presupuesto del Instituto Nacional Electoral; en el PEF 2020. “Estamos hablando de un recorte muy fuerte, es cerca del 9% del Presupuesto que se solicitó. En este año va a incrementar el recorte”, indicó. “Somos un referente a nivel internacional y nacional. Recientemente se nos encomendó la realización de consultas populares cada año y la revocación de mandato, en dado caso”, indicó la consejera del INE.
 
*Diana Bernal, ex procuradora de la Defensa del Contribuyente, habla de la bancarización del Comprobante Fiscal Digital por Internet o facturas. El SAT ha hecho un esfuerzo por digitalizar todas las actividades de los contribuyentes. Si vas a efectuar cualquier compra en un establecimiento con terminal, puedes alimentar tu RFC para que la factura salga de inmediato. Actualmente lo que tienes que hacer, es acceder al portal del proveedor y descargar tu factura. Ahora hay una simplificación, ya que el ticket de venta es tu factura.
 
*Levantado el toque de queda que decretaron las autoridades colombianas para la noche del viernes al sábado, cientos de personas volvieron a hacer sonar sus cacerolas, especialmente en las inmediaciones de la plaza Bolívar y el Parque Nacional. Las marchas pacíficas derivaron en disturbios ante la llegada de agentes del Escuadrón Móvil Antidisturbios que lanzó gases lacrimógenos sobre los manifestantes.
 
*Las calles de México se cubrieron este domingo de cruces rosas para recordar a las víctimas de la ola de feminicidios que sufre el país y condenar la violencia machista en vísperas del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer. Grupos de mujeres pegaron cruces rosas por todo el país y pintaron una gigante a los pies del Monumento a la Madre, ubicado en el centro de la capital mexicana, a pocos pasos del célebre Paseo de la Reforma.
 
*En entrevista Martha Lucía Mícher, senadora de Morena, habló del día internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer. 
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*Autoridades del Estado de México implementaron un operativo para intentar rescatar al menos a un turista de origen francés que fue presuntamente secuestrado por un grupo de delincuentes cuando visitaba el Nevado de Toluca. Se desconoce si es el único o hay más víctimas y sus nacionalidades. En el sitio se implementó un operativo de vigilancia que incluyó vigilancia por aire y tierra ya que al momento había más visitantes en el volcán.
 
*En conferencia de prensa, Alfonso Durazo, secretario de Seguridad y Participación Ciudadana, habló sobre las acciones en las que participa la dependencia que encabeza en los protocolos para eliminar la violencia en contra de las mujeres. En ese sentido refirió que el 17% de las personas reclutadas para la Guardia Nacional son mujeres. Durazo Montaño enumeró las acciones en las que participa la SSPC que participa en conjunto con la Secretaría de Gobernación como lo es el programa denominado Programa Violeta. Además, en coordinación con la Secretaría de Bienestar se participa en la campaña Alas por el Cambio.
 
*Desde el 2016 a la fecha se han cometido 280 feminicidios contra menores de 17 años de edad en México, delitos que van en aumento al grado de que 2019 podría convertirse en uno de los años más violentos para niñas y adolescentes en el país. De acuerdo con datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, referidos por Noticieros Televisa, esta cifra se debe a que hasta septiembre pasado sumaban 76 los asesinatos, cifra que se acerca mucho a los 86 de todo 2018 y que es mayor a los 53 y 65 registrados en 2016 y 2017, respectivamente.
 
*Grupos feministas alistan una marcha que se llevará a cabo hoy lunes 25 de noviembre, en conmemoración por el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer.
Para esta movilización se hizo un llamado para que no haya presencia policial que pueda causar enfrentamientos violentos, explicó Alejandra Sepúlveda, integrante de la organización Pan y Rosas.
 
*La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la panista Laura Rojas, se unió este lunes a la conferencia matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador Rojas arribó a Palacio Nacional para conmemorar con sus colegas el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la mujer.La panista se colocó entre el secretario de Seguridad Ciudadana, Alfonso Durazo, y la presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, la morenista Mónica Fernández.
 
*En un comunicado, la Fiscalía General de Justicia del Estado de México informó que las víctimas de secuestro en el Nevado de Toluca son dos hechos distintos, pues no viajaban juntos, mientras que los delincuentes también pertenecen a diferentes organizaciones criminales. A través de una tarjeta informativa, detalló que alrededor de las 7:50 horas del domingo, iban a bordo tres personas de origen francés a bordo de una Toyota Highlander en la desviación, cuando de repente los intercepta un sujeto armado, los obliga a bajar y se lleva a uno de los tripulantes, identificado como Frederic Michael, en su propio vehículo.
 
*Esmeralda Ugalde, hermana de Ana Bárbara, y Vanessa Arias publicaron un video hablando del secuestro de su amigo Alejandro Sandí, este domingo en el Nevado de Toluca.
Alrededor de las 08:00, del domingo 24 de noviembre, un grupo de hombres armados interceptaron el vehículo en el que viajaban Ugalde, Arias y Sandí, cuando se dirigían al Nevado de Toluca.
 
*En conferencia de prensa, el canciller Marcelo Ebrard afirmó que México ya cumplió con los avances en la ratificación del Tratado México, Estados Unidos y Canadá, y leyó la carta que el presidente Andrés Manuel López Obrador envió a la líder demócrata Nancy Pelosi.
Asimismo, recordó que a principios de octubre el presidente Andrés Manuel López Obrador y él recibieron a Richard Neal, diputado del Congreso de estadounidense y con el comité ejecutivo de la Federación Estadunidense del Trabajo y Congreso de Organizaciones Industriales, además de la carta que el mandatario federal le envió a la Nancy Pelosi para que ratifique el T-MEC lo más pronto posible.
 
*Julián y Adrián LeBarón anunciaron que planean marchar el 1 de diciembre para exigir justicia por la masacre que sufrieron integrantes de su familia, en la que murieron tres mujeres y nueve niños el pasado 4 de noviembre en los límites de Sonora y Chihuahua.
En entrevista en el estudio, los LeBarón informaron que el lunes asistirán a Palacio Nacional para reunirse con el presidente Andrés Manuel López Obrador para recibir un avance de las investigaciones del ataque.
 
*En conferencia de prensa, Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores calificó de inconveniente e innecesario la solicitud de la familia LeBarón para declarar como terroristas a los grupos de crimen organizado.
 
*Medios franceses han retomado la noticia del secuestro del ciudadano francés, identificado como Frederic Michel, en el Nevado de Toluca, este domingo 24 de noviembre. De acuerdo con el portal “RTL”, la embajada francesa confirmó el secuestro de Frederic Michel. Por su parte, el portal “rfi” publicó que “el francés que fue secuestrado el domingo fue identificado como Frederic Michel. Fue secuestrado al mismo tiempo que un ciudadano mexicano, el actor Alejandro Sandí, según la Embajada de Francia y los medios locales”.
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*En la primera quincena de noviembre la inflación registró un alza de 0.68%, con lo que a tasa anual se ubica en 3.1 puntos porcentuales.
 
*El gerente general del Banco de Pagos Internacionales, Agustín Carstens, indicó que no se puede descartar el riesgo de una recesión mundial ante la desaceleración económica global que persiste, aunque consideró que la posibilidad es baja.
 
*Al participar en el seminario la importancia de la autonomía de la Banca Central Retos y Perspectivas, dijo que el Banco de México puede apoyar en determinadas circunstancias al Gobierno Federal para mejorar el desempeño de la economía nacional.
  
*En Uruguay se realizó la segunda vuelta de elecciones presidenciales, con el 100% de los votos escrutados, el candidato por el Partido Nacional, Luis Lacalle Pou tiene el 48.70% de las preferencias, frente al abanderado del Frente Amplio, Daniel Martínez, con 47.50% de los sufragios.
 
*Ante lo ajustado del resultado, el ministro de la Corte Electoral, Pablo Klappenbach, señaló que habrá que esperar hasta el viernes para saber el resultado final porque la diferencia es de 29 mil 697 votos.
 
*La presidenta interina de Bolivia, Jeanine Áñez, promulgó la ley para convocar a elecciones presidenciales en un plazo máximo no mayor a 120 días.
 
*La norma aprobada por la Asamblea Legislativa establece que Evo Morales y Alvaro García, no podrán concurrir como candidatos a presidente y vicepresidente.
 
*En Colombia, el presidente Iván Duque, instaló la Mesa de Diálogo Nacional para atender demandas ciudadanas tras las intensas protestas contra su gobierno, que comenzaron el jueves pasado, Duque se reunió con alcaldes y gobernadores electos y condenó el ataque contra una estación de policía. 
 
*La policía de Chile informó que las protestas en contra de las de las medidas económicas y sociales implementadas por el gobierno, han dejado en 35 días, más de 15 mil detenidos y unos 2 mil carabineros heridos en todo el país.
 
*Los partidos prodemocráticos de Hong Kong, lograron una aplastante victoria en las elecciones locales del domingo, al conseguir 387 de los 452 escaños que estaban en juego.
 
*El exalcalde de Nueva York, Michael Bloomberg, presentó oficialmente su candidatura a las primarias demócratas para disputarle la presidencia a Donald Trump en las elecciones de 2020.
 
*El Papa Francisco llamó a las potencias mundiales a abolir las armas nucleares, al realizar una visita a la ciudad japonesa de Nagasaki y que junto a Hiroshima han sido las únicas dos localidades golpeadas por bombas atómicas. 
 
*El Producto Interno Bruto de México del tercer trimestre del año fue revisado a la baja, con lo que el dato quedó en un avance de 0.01% frente al trimestre anterior, estos datos los da conocer el Instituto Nacional de Estadística y Geografía.
 
*En entrevista, Alfonso Ramírez Cuellar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados dijo que ya se tiene un problema estructural que hay que solucionar de inmediato y es que los bajos niveles de recaudación afecta porque los gastos ineludibles son muchos y crecientes y queda poco para el gasto de funciones sustantivas. “Con algunas medidas que se llevaron a cabo en este presupuesto pudimos garantizar un crecimiento real de los gastos de los estados y los municipios, también logramos que las universidades tuvieran un aumento real en su presupuesto e hicimos un gran esfuerzo por establecer obligaciones en materia de reglas de operación y de transparencia para no volver a repetir la opacidad y la discrecionalidad del pasado” concluyó.
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*La economía mexicana registra una recesión técnica al acumularse tres trimestres con crecimientos negativos. El INEGI confirmó que durante el tercer trimestre de este año el crecimiento fue prácticamente nulo, mientras que en el primero y segundo el resultado fue de una disminución de 0.1 por ciento. Estas cifras no se habían visto desde la crisis mundial del año 2009.
 
*El consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, informó que el recorte presupuestal que les impuso la Cámara de Diputados para el próximo año, los obliga a posponer inversiones importantes y a revisar algunos convenios de colaboración con lo que les daba servicios gratuitos a varias dependencias del gobierno federal. En diciembre darán a conocer qué programas se suspenden y cuáles se posponen.
 
*Preocupa al sector empresarial la forma en que se distribuyó el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año, toda vez que con el afán de darle prioridad a los programas asistencialistas se dio recortes a rubros sensibles como es la seguridad, al igual que también infraestructura, turismo y el INE. Analistas resaltan la importancia que se le dio al manejo responsable en materia de las finanzas públicas.
 
*El gobierno mexicano consideró innecesario e inconveniente que Estados Unidos a cárteles del narcotráfico mexicanos como organizaciones terroristas, tal como lo solicita la familia LeBarón. El presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que su gobierno no aceptará la injerencia de ninguna hegemonía como si fuera una especie de gobierno mundial. Anunció que enviará una nueva comunicación a congresistas demócratas para pedirles que aprueben el T-MEC.
 
*Especialistas de la Universidad Nacional Autónoma de México aseguran que el 66 por ciento de mujeres en el país, mayores a los 15 años, han sufrido en algún momento de su vida un episodio de violencia física, sexual, emocional e incluso económica. Prácticamente 40 millones de mujeres en el país habrían sufrido algún tipo de violencia.
 
*Previo a la realización de la marcha feminista, negocios y estaciones de transporte público protegieron. Desde temprana hora, trabajadores de la ciudad de México pusieron plástico a las estatuas que están sobre Reforma. La marcha comienza a las cinco de la tarde desde el Ángel de la Independencia y para evitar confrontaciones el gobierno capitalino dispone de 4 mil 500 mujeres en vigilancia a esta movilización.
 
*Entrevista con el Actuario Arturo Blancas, director general de Estadísticas Económicas del INEGI. Señaló que no estamos en recesión, ya que México tiene este año un crecimiento de cero de enero a septiembre.
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*Autoridades del Estado de México implementaron un operativo para intentar rescatar al menos a un turista de origen francés que fue presuntamente secuestrado por un grupo de delincuentes cuando visitaba el Nevado de Toluca. Se desconoce si es el único o hay más víctimas y sus nacionalidades. En el sitio se implementó un operativo de vigilancia que incluyó vigilancia por aire y tierra ya que al momento había más visitantes en el volcán.
 
*El síndico de este municipio, Crisanto “N”, fue atacado a balazos esta tarde junto con otra persona, al parecer su escolta, cerca del camino a El Mirador, en el poblado El Beneficio. De acuerdo con las autoridades, con este suman dos los atentados que ha sufrido en este año, pues el 16 de marzo cerca de ese mismo lugar fue herido a tiros y su estado de salud fue reportado como grave.
 
*Un teniente del Ejército Mexicano, identificado como José Aurelio “N”, fue detenido con un cargamento de 88 paquetes que presuntamente contenían cocaína y crystal, por elementos de la Guardia Nacional durante un operativo carretero en Baja California. El personal federal instaló un punto de revisión en la carretera Mexicali-Tecate, en la zona conocida como las faldas de La Rumorosa, cuando detectaron el cargamento.
 
*Un hombre indiciado por el homicidio de una mujer en Los Ángeles, California, Estados Unidos, fue detenido por elementos de la Fiscalía General de la República, con fines de extradición, informó la dependencia. De acuerdo con los antecedentes del caso, Moisés “M” está relacionado con la muerte de una mujer, con la que ingresó a un motel en Los Ángeles y que fue asesinada por estrangulamiento, en el año 2002.
 
*Un juez ordenó una sentencia de 520 años de prisión contra Joel “N”, alías “El Javis”, señalado como el autor intelectual del secuestro y homicidio de 13 jóvenes en el Bar Heaven el pasado 26 de mayo de 2013, informó la Procuraduría General de Justicia (PGJ). El acusado también era conocido con el nombre de Carlos Iván “N” y fue sentenciado por privación ilegal de la libertad. El pasado mayo 2014, elementos de la Policía de Investigación (PDI) de la PGJCDMX detuvieron a Joel “N” luego de existir una orden de aprehensión en su contra.
 
*En el palacio municipal de Chalco nadie ha visto al alcalde Armando García Méndez. Dentro y fuera de la oficina hay hermetismo. La tarde del viernes, se dio a conocer que la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México había girado una orden de aprehensión en contra del edil; en tanto, los trabajadores de su oficina no saben si García Méndez está en funciones.
 
*Una vez más, las diferencias entre líderes de Morena impiden que se convoque a Congreso Nacional para avanzar en la elección de dirigencia nacional. En esta ocasión la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia del partido, encabezada por Héctor Díaz Polanco, canceló la convocatoria que se había dado a conocer en la madrugada de este domingo, debido a que falta la firma de la líder nacional, Yeidckol Polevnsky, y por lo tanto no cumple con los requisitos legales.
 
*Diversos monumentos y edificios históricos, así como negocios del Centro Histórico fueron blindados con vallas metálicas o cubiertos con plásticos para evitar actos de vandalismo durante la marcha “NiUnaMenos” que se realizará esta tarde. Los monumentos de mármol frente a Palacio de Bellas Artes están cubiertos de plástico transparente y resguardados por elementos de seguridad privada, mientras que edificios como el Monte de Piedad tienen vallas metálicas a su alrededor.
 
*Los candidatos prodemocracia obtuvieron una victoria aplastante en las elecciones locales en Hong Kong, ante lo que la jefa del ejecutivo, Carrie Lam, prometió este lunes "escuchar humildemente" a los electores, que expresaron su apoyo al movimiento de protesta en la antigua colonia británica. La magnitud del revés sufrido por los candidatos proPekín envió un mensaje inequívoco a las autoridades chinas, que, no obstante, aseguraron que siguen apoyando "resueltamente" a Lam.
 
*El conductor de un camión donde en octubre fueron hallados los cadáveres de 39 inmigrantes vietnamitas en Reino Unido se declaró hoy culpable de cargos menores. Maurice Robinson, acusado de formar parte de una red internacional de tráfico de personas, admitió el cargo de planear con otras operaciones de inmigración ilegal y para adquirir propiedad delictiva.
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*Sobre la lucha contra la violencia a la mujer, la presidenta del Senado, Mónica Fernández, informo que han presentado 97 iniciativas que buscan combatirla, “este terrible lastre que es la violencia contra las mujeres tiene que ser combatido como ya se ha mencionado, desde todos los frentes y es responsabilidad de todas y de todos acabar con estas prácticas”, dijo la senadora. La presidenta de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, destacó que este órgano legislativo esta pro aprobar un dictamen por el que se adiciona el tipo de violencia digital, “Estamos proponiendo soluciones, en lo que va de la legislatura se han presentado 85 iniciativas que tienen el propósito de prevenir, erradicar y sancionar la violencia de todo tipo”, dijo.
 
*Nadine Gasman, presidenta el Inmujeres, subrayo que tienen posicionamiento firme que deberá crear un país con igualdad y condiciones libres de violencia para las mujeres, “nuestro posicionamiento es firme y contundente en contra de las violencias hacia las mujeres, las adolescentes y las niñas, estoy convencida que vamos a lograr mejorar las condiciones de seguridad y bienestar para las mujeres y las niñas”, dijo.  
 
*La jefa de gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, destacó entre las acciones locales la activación de la Alerta de Violencia y la aplicación de Senderos Seguros, “tomamos la decisión de decretar la alerta por violencia contra las mujeres en la ciudad, lleva tres acciones que tiene que ver con nuevas leyes en la ciudad, registro público de agresores sexuales sentenciados con sentencia firme, la ley Olimpia que tiene que ver con la agresión digital contra las mujeres, y el registro de ADN para agresores sexuales” dijo.
 
*En Oaxaca el gobierno estatal entregó cien botones de pánico geo localizadores al mismo número de mujeres que son víctimas de violencia de género y han recibido amenazas, este dispositivo buscará salvaguardar su integridad física para que en caso que sufran intento de agresiones puedan ser auxiliadas de manera inmediata por las fuerzas de seguridad, está conectado al sistema de seguridad y video vigilancia y escaneo del GPS C4.
 
*En el congreso de Jalisco se lleva a cabo un memorial para todas las personas, todas aquellas mujeres que han sido víctimas por violencia de género, “Ni Una Más, Ni Una Menos”, es la consigna que se grita el día de hoy en el congreso del estado, donde se dónde se observa se han colocado zapatos sobre el suelo que representan y simbolizan a todas aquellas mujeres que han perdido la vida, que han sido víctimas de feminicidio en el estado que han sido víctimas de cualquier tipo de violencia de género.
 
*Una juez federal determinó que es constitucional la reforma laboral aprobada en mayo ¿de este año, por lo que negó amparos a diversos sindicatos del país gran parte de ellos afiliados a la Confederación de Trabajadores de México que la impugnaron, reclamo que es uno de los preceptos por los cuales congresistas estadunidenses han aplazado la aprobación del tratado de libre comercio entre México-Canadá-Estados Unidos.
 
*El INGI dio a conocer que la economía mexicana estuvo en recesión técnica en la primera mitad del año, según las cifras del organismo, en el cuarto trimestre del 2018 así como en el primero y segundo del 2019 se registraron caídas continuas del 0.10%, también ajusto a la baja la cifra de crecimiento del Producto Interno Bruto durante el tercer trimestre del año con lo que paso del alza trimestral del 0.10% reportada en octubre a 0%, lo que refleja que la economía mexicana se estancó en el periodo julio-septiembre.
 
*La bancada de Morena en la Cámara de Diputados aseguró que luego de la aprobación del Presupuesto de Egresos de 2020, en los términos en que se hizo, de ahora en adelante será un instrumento de desarrollo y no un botín político, consideraron que el presupuesto reafirma el compromiso del gobierno federal con los equilibrios macroeconómicos y la salud de las finanzas públicas, además se consolida las bases para la 4ta transformación.
 
*El Partido Acción Nacional se pronunció en contra del recién aprobado Presupuesto de Egresos de la Federación que prevé un gasto total neto de 6 billones 107 mil, 732.4 millones de pesos, a que calificó de clientelar y electorero. La bancada panista publicó un pronunciamiento en donde advirtió que será peor que el anterior en temas económicos y de seguridad.
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*El subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Jesús Seade Kuri, admitió sentirse "pesimista" respecto a la ratificación del tratado comercial entre nuestro país y los Estados Unidos de América.
 
*Carlos Salazar Lomelín, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, consideró ocioso discutir si Mexico se encuentra en recesión técnica o no, porque lo prioritario es que crezca la inversión. El INEGI dio a conocer que el país entró en recesión técnica al registrar durante tres semestres consecutivos, incluyendo los dos del 2019, caídas consecutivas del Producto Interno Bruto, con un estancamiento de julio a septiembre de este año del 0 por ciento en el crecimiento.
 
*Al participar en la inauguración del seminario “Desafíos de las Ciudades para la Sustentabilidad” organizado por el Programa de Estudios Avanzados en Desarrollo Sustentable y Medio Ambiente LEAD-México, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum aseguró que actualmente el tema ambiental no está fuera de ningún plan de desarrollo gubernamental o empresarial. La mandataria capitalina recordó que en materia de desarrollo sustentable durante muchos se observó como un círculo que tenía una pequeña intersección con otros donde se encontraba la economía o el desarrollo social.
 
*El canciller de México, Marcelo Ebrard, dijo este lunes que no espera que Estados Unidos declare como "grupos terroristas" a los cárteles mexicanos de la droga, luego de que varias mujeres y niños de una comunidad mormona México-estadounidense fueron asesinados en una emboscada a principios de noviembre por presuntos miembros del crimen organizado. Las muertes le siguieron a una serie de tiroteos masivos que han presionado al Presidente Andrés Manuel López Obrador para que cumpla con su promesa de campaña de pacificar al país después de años de violencia.
 
*Rechaza el presidente Andrés Manuel López Obrador considerar a cárteles como terroristas. El Presidente dijo estar en desacuerdo por la propuesta de los LeBarón en Estados Unidos de declarar a narcotraficantes como terroristas; problemas en México se resuelven en el país, sentencia
 
*La economía mexicana estuvo en recesión técnica en la primera mitad del año, revelan cifras corregidas del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, que informó que en el cuarto trimestre de 2018 y en el primero y segundo de 2019 se registraron caídas continuas de 0.1 por ciento.
 
*Lorenzo Córdova, consejero presidente del Instituto Nacional Electoral, hizo un posicionamiento del organismo público luego del recorte a su presupuesto en el PEF 2020. “El INE operará en el límite”, indicó Córdova en la conferencia que dijo que el recorte pone en riesgo su operación y la estrategia para afrontar una de las elecciones más grandes de México. El recorte contemplado al INE asciende a mil 71.5 millones de pesos, según lo establecido en el Presupuesto de Egresos de la Federación.
 
*Este lunes se realizarán marchas en todo el país por el Día Internacional de la No Violencia contra las Mujeres, donde se pedirá por el fin de los femicidios y transfemicidios. El colectivo Ni una Menos emitió un documento donde convocó a participar de las movilizaciones, que en la Ciudad de Buenos Aires confluirán en el Congreso. "Este 25N, Día Internacional de Lucha por la Erradicación de las Violencias contra las Mujeres, los feminismos latinoamericanos salimos a la calle contra el golpe en Bolivia y contra el terrorismo de Estado en Chile. La violencia sexual es violencia política.
 
*Los municipios con mayor recurrencia de feminicidios en el Estado de México son Ecatepec, Nezahualcóyotl, Chimalhuacán y Tecámac, así lo informó el Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio. Luego de resaltar el primer lugar del Estado de México en asesinatos de mujeres y segundo en feminicidios en 2019, solo por debajo de Veracruz, de acuerdo con el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, resaltó las cinco mil 516 desapariciones de mujeres; a la fecha están pendientes de localizar mil 474.
 
*El Gobierno Federal presenta esta mañana un informe sobre la estrategia de protección a las mujeres, durante la conferencia de prensa matutina del presidente Andrés Manuel López Obrador. En el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, acompañan al mandatario la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero; el de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo; y otros funcionarios.
 
*La Fiscalía del Estado de México ofreció este viernes 500 mil pesos a quien ofrezca información para la captura de Erick Christian Sánchez Andrés, alias 'El Titino', por su presunta participación en el homicidio del alcalde de Valle de Chalco el pasado 29 de octubre.
 
*Para que niños y jóvenes de las alcaldías de la Ciudad de México se acerquen al mundo de la microtecnología, “y averigüen cómo convertirse en la próxima generación de microtecnólogos”, la UNAM desarrolló el proyecto Microfascinantes. Luis Agustín Álvarez Icaza, investigador del Instituto de Ingeniería II, explicó que el objetivo de la microtecnología es crear dispositivos muy pequeños y más complejos; nuevos desarrollos tecnológicos eficaces, de menor tamaño y peso. “Es una tecnología que empieza a ser importante y el Instituto la ha enfocado fundamentalmente a la salud”.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador dejó claro que “por muy graves que sean” los problemas que México llegue a enfrentar, no caerá en “una especie de gobierno mundial” para pedir el intervencionismo de otro país, porque “no somos vende patrias”. Por ello, advirtió que, aunque algunos políticos se han manifestado a favor de la ayuda del gobierno de Estados Unidos en el tema de seguridad, los problemas de México son solo de este jobee.
 
*En entrevista Julián LeBarón, activista, habló sobre la petición de Estados Unidos, de reconocer a narcos como terroristas. “Hay que tener el valor de decir las cosas como son. El Gobierno en México ha aceptado la ayuda de Estados Unidos para luchar contra el narcotráfico”, dijo LeBarón. “La posición del FBI, que está colaborando en la investigación, ha sido de hermetismo. Queremos saber las respuestas, quiénes fueron y por qué lo hicieron”, señaló. “He conocido miles de víctimas de violencia en el país. Hay promesas de que capturarán a los responsables y hay una impunidad del 100%”, declaró.
  
*En entrevista, Nashieli Ramírez, presidenta de la Comisión nacional de Derechos Humanos, en la Ciudad de México, habló sobre la alerta de género en la Ciudad de CNDH y marcha por el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer. Indicó que la alerta de género a certidumbre en relación de que se están tomando acciones en este sector. “El primer reto es la procuración de justicia. Se llega a los Ministerios Públicos y dicen que no pasa nada”, expresó. Señaló que el servidor público tiene una gran responsabilidad y debe de poner en práctica los protocolos, no emitir ideologías personales. Informó que la CDHDF acompañará a las dos movilizaciones del día contra la violencia de género
 
*Alfonso Durazo titular de la SSPC detalló ha brindado atención especializada a casi 125 mil mujeres víctimas de violencia en los 47 centros de justicia que tiene instalados.
 
*El actor Alejandro Sandí y el ciudadano francés Frédéric Michel fueron liberados tras ser secuestrados ayer en inmediaciones del Nevado de Toluca, en el Estado de México. Ayer, un grupo de hombres armados interceptó el vehículo en el que viajaba el actor junto con la actriz Vanessa Arias y Esmeralda Ugalde, hermana de la cantante Ana Bárbara, y el automóvil en el que viajaba el turista francés.
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*El INEGI dio a conocer datos del Producto Interno Bruto, por lo que ajustó el dato del tercer trimestre de 2019 con lo que la economía tuvo un crecimiento nulo del 0%, de tal manera que si se compara este trimestre con el tercero de 2018 hubo un decrecimiento de 0.2% y de manera acumulada en los primeros nueve meses del año el PIB fue de 0%.
 
*Esta mañana, el presidente López Obrador habló de la carta que envió a Nancy Pelosi, líder del Congreso estadounidense del partido demócrata para pedirle que el T-MEC sea ratificado lo más rápido posible y no se apliquen tácticas dilatorias en este asunto tan importante para los pueblos de las tres naciones.
 
*López Obrador aseguró que los legisladores del partido demócrata nos van a ayudar porque tienen la información de que tanto el presidente Donald Trump como los legisladores del partido republicano están de acuerdo en que se apruebe pronto el tratado.
 
*Por su parte, el canciller Marcelo Ebrard confío en que ve pronto la ratificación del T-MEC y dijo que esta es una decisión política de Estados Unidos.
 
*Mientras el subsecretario de la cancillería para América del Norte y negociador directo, Jesús Seade, aseguró que si no se aprueba este año, a lo mejor se aprueba en enero, aunque insistió en que aún hay dos semanas en las que los trabajos legislativos en el congreso estadounidense van a estar activos y podría darse.
 
*La familia LeBarón dio a conocer que a través de la página de Internet We The People de la Casa Blanca, abrió una petición para que el presidente Trump designe a los cárteles de la droga mexicanos como organizaciones terroristas, la petición es pública y debe sumar 100 mil firmas para que el 24 de diciembre la Casa Blanca dé una respuesta a la petición.
 
*La familia LeBarón argumentó que ya no se pueden permitir más políticas de seguridad fallida, que los narcos actúan como terroristas y es momento de reconocerlo, si la familia LeBarón logra las firmas y Trump acepta llamar terroristas a los cárteles mexicanos, agentes estadounidenses van a tener la posibilidad de perseguirlos en territorio de México.
 
*Adrián LeBarón le contestó al padre Solalinde, quien dijo que no era momento de cuestionar al presidente López Obrador, que sí es momento de exigir y si es a través de protesta, pues que sea lo que sea.
  
*Con respecto a la petición que llevaron los LeBarón al gobierno de Estados Unidos para calificar como terroristas a grupos criminales de nuestro país, el canciller Marcelo Ebrard respondió que no habría forma, porque una acción directa de Estados Unidos en nuestro territorio nunca la vamos a aceptar.
 
*Alfredo del Mazo, gobernador del Estado de México, informó en Twitter que tuvo una reunión extraordinaria con su gabinete de seguridad para seguir las indagatorias de los hechos ocurridos en el Nevado de Toluca.
 
*El presidente López Obrador estuvo en Tlapa Guerrero, ahí se volvió a comprometer en dar a conocer qué pasó con los normalistas de Ayotzinapa desaparecidos, pero dijo que no es un crimen de estado, porque en este caso como en el de Arnulfo Cerón, serán aclarados y se hará justicia.
 
*Esta mañana, el Gobierno Federal informó que imprimió una ley ilustrada para que todas las mujeres en México tengan acceso a la Ley General de una Vida sin Violencia y arrancó una campaña llamada Violencia contra Niñas y Mujeres, se informó que habrá enlaces entre las secretarías de Gobernación, del Bienestar y de Seguridad Ciudadana para combatir los abusos contra las mujeres.
 
*Esta tarde en la Ciudad de México se realizará una marcha llamada #NiUnaMenos, va a salir a las 5 de la tarde del Ángel de la independencia al Zócalo, pese a que los colectivos que participarán han pedido a los manifestantes evitar cualquier acto de violencia, el gobierno de la Ciudad de México dispuso un operativo especial de seguridad de más de dos mil mujeres policías y trabajadoras del gobierno que se van a encargar de vigilar la marcha para evitar que se den actos vandálicos.
 
*El Fondo Monetario Internacional renovó la línea de crédito flexible para México por 2 años más por un monto de 61 mil millones de dólares, esto informó la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y el Banco de México, el gobierno de la república ha solicitado precisamente al organismo reducir este monto.
 
*A través de Twitter, el ex presidente Felipe Calderón negó categóricamente haber incurrido en acto alguno de corrupción por la estela de luz, a través de un documento aseguró que la denuncia no sólo es calumniosa y sin fundamento, sino que busca distraer la opinión pública de los graves problemas nacionales, Calderón señaló que la economía va mal y que la inseguridad peor.
 
*En entrevista para Así las Cosas con Loret, el consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, dijo que hay una serie de iniciativas que en este contexto del recorte presupuestal se han presentado en el Congreso y que son preocupantes, porque lo que queda muy claro es que buscan un control político de una autoridad electoral.
 
*José Merino, titular de la Agencia Digital de Innovación Pública de la Ciudad de México, informó a través de su cuenta de Twitter que se cayeron todos los sitios del gobierno, pero en un Twitter después confirmó que ya están arriba, que fue un problema con el nuevo firewall que tenían, pero que todo funciona con normalidad.
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*Con motivo del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia de Género, organizaciones feministas marcharán hoy en Ciudad de México; el contingente partirá del Ángel de la Independencia hacia el Zócalo capitalino en punto de las 17 horas. Los colectivos invitan a los familiares de víctimas de feminicidio a salir a las calles “para iluminar el camino a la justicia de quienes ya no están”. Las organizadoras solicitaron a los asistentes portar ropa de color oscuro y llevar veladoras. La Jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum dio a conocer que la marcha será acompañada por el agrupamiento de mujeres policías para evitar vandalismos.
 
*Diversos monumentos y edificios históricos, así como negocios del Centro Histórico fueron blindados con vallas metálicas o cubiertos con plásticos para evitar actos de vandalismo durante la marcha “NiUnaMenos” que se realizará esta tarde. Los monumentos de mármol frente a Palacio de Bellas Artes están cubiertos de plástico transparente y resguardados por elementos de seguridad privada, mientras que edificios como el Monte de Piedad tienen vallas metálicas a su alrededor. La mayor parte de los negocios que se encuentran desde el Ángel de la Independencia hacia Paseo de la Reforma, avenida Juárez, Eje Central Lázaro Cárdenas y 5 de mayo, se prevé cerrarán sus puertas a partir de las 15:00 horas para evitar actos vandálicos de grupos de anarquistas infiltrados en la manifestación.
 
*Debido a la marcha “Ni una más”, que irá del Ángel de la Independencia al Zócalo, calles y avenidas en la zona centro serán cerradas a la circulación vehicular a partir de las 15:00 horas. Por ello, el Centro de Información Vial de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México recomendó a la población anticipar su salida y a los automovilistas tomar vías alternas a fin de evitar contratiempos en su traslado.
 
*En el marco del Día Internacional para Combatir la Violencia Contra las Mujeres, el gobierno federal y el Poder Legislativo presentaron las acciones que se implementan para erradicar cualquier tipo de agresión contra ese sector que representa 52% de la población mexicana e indicaron que por lo menos dos de cada tres mujeres ha sufrido algún incidente de violencia en su vida. El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró durante su conferencia matutina que para su gobierno la erradicación de la violencia de género es un compromiso. “Debemos sumarnos todos para evitar la violencia contra las mujeres, vamos a seguir trabajando de manera coordinada. Ese es el compromiso que hemos adquirido, el que tenemos con las mujeres en su conjunto”, puntualizó.
 
*Olga Sánchez Cordero, secretaría de Gobernación, aseguró que la violencia contra la mujer tema prioritario. Resaltó que las medidas que se llevan a cabo en las tres órdenes de gobierno son muestra de que la atención para prevenir y erradicar la violencia de género es un tema prioritario para el Gobierno federal.
*Decenas de mujeres dieron de comer a sus bebés en el jardín del Museo de Arte Moderno y en una sala de exhibición. Le llamaron “Tetada”, en protesta contra la discriminación que sufrió una mujer el pasado 19 de noviembre, a quien los guardias del recinto echaron tras alimentar a su bebé en una sala de exhibición. Las autoridades de museo ofrecieron una disculpa y se sumaron a la protesta de las manifestantes. Aseguraron que cambiarán sus políticas para que no se vuelva a repetir un caso de discriminación hacía ninguna persona.
 
*El Instituto Nacional Electoral prevé reajustar mil 75 millones de pesos en tres grandes rubros que lo colocan en un límite critico en materia presupuestal, consideró el consejero presidente Lorenzo Córdova en conferencia de prensa. Explicó que será imposible renovar la estructura informática del monitoreo de radio y tele, por lo que tendrán que realizar ese trabajo con máquinas obsoletas y que llegaron al fin de su vida útil; se suspenderá la inversión para mejorar los módulos de atención para expedir la credencial para votar y se pospondrá hasta el límite la instalación de órganos colegiados para el proceso electoral 2020-2021, para tratar de generar ahorros.
 
*A propuesta de Transparencia Mexicana y Mexicanos Contra la Corrupción y la Impunidad, el Consejo Coordinador Empresarial y el Consejo Mexicano de Negocios acordaron trabajar en la construcción de una Alianza por la Integridad del Sector Privado que permita combatir más eficazmente la corrupción. Durante la presentación del Informe 2019 de Integridad Corporativa 500, los representantes de los dos gremios patronales señalaron que esto ayudaría alinear los esfuerzos que las empresas llevan a cabo para tener códigos de integridad y evitar incurrir en actos de corrupción tanto internos como externos.
 
*La economía mexicana estuvo en recesión técnica en la primera mitad del año, revelan cifras corregidas del INEGI, que informó que en el cuarto trimestre de 2018 y en el primero y segundo de 2019 se registraron caídas continuas de 0.1 por ciento. De acuerdo con analistas, una recesión técnica implica acumular dos caídas consecutivas del PIB trimestral ajustado por estacionalidad, que en este caso sumaron tres. El INEGI también ajustó a la baja las cifras de crecimiento del PIB durante el tercer trimestre del año, con lo que pasó del alza trimestral de 0.1 reportada en octubre, a 0 por ciento hoy, lo que refleja que la economía mexicana se estancó en el periodo julio-septiembre.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard Casaubon, señaló que México ha cumplido con todas las observaciones del Poder Legislativo de Estados Unidos para ratificar el tratado comercial entre México, Estados Unidos y Canadá. Por ello, indicó el canciller, la decisión de aprobar este acuerdo depende sólo de una decisión política de la Cámara de Representantes, que es liderada por la demócrata Nancy Pelosi.
 
*El subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Jesús Seade Kuri, admitió sentirse "pesimista" respecto a la ratificación del tratado comercial entre nuestro país y los Estados Unidos de América. De cara al cierre de sesiones en el congreso de nuestro principal socio comercial, el funcionario mexicano estimó que si los acuerdos avanzan entre los propios legisladores estadunidenses en torno a las propuestas de cambio que se estima debieran acompañar al tratado y si éstas son aceptadas por México, es probable que la ratificación del acuerdo pueda darse en la tercera semana de diciembre de este año o bien, a más tardar de febrero del 2020.
 
*Posterior a los pronunciamientos de Seade Kuri y de Marcelo Ebrard, el presidente de la república, Andrés Manuel López Obrador se dijo optimista en que el T-MEC si será aprobado a más tardar en diciembre. Anunció que volverá a enviar esta semana una carta respetuosa a Nancy Pelosi, presidenta de la cámara de representantes de los Estados Unidos para "no demorar más" la firma del acuerdo comercial.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, consideró innecesaria la petición de la familia LeBarón a Estados Unidos para que se catalogue a cárteles mexicanos como terroristas y dijo que el gobierno federal “de ninguna manera” permitirá intervencionismos, pues es como si México quisiera tomar acciones por los supremacistas blancos. Recordó que existe plena coordinación entre las autoridades mexicanas y estadounidenses, y anunció que como parte de estas investigaciones conjuntas se tienen importantes avances que por acuerdo de todas las partes no se pueden informar.
 
*“Estamos en el infierno; AMLO no nos puede pedir que abracemos a quienes nos asesinan: Adrián y Julián LeBarón. Julián y Adrián LeBarón anunciaron que planean marchar el 1 de diciembre para exigir justicia por la masacre que sufrieron integrantes de su familia, en la que murieron tres mujeres y nueve niños el pasado 4 de noviembre en los límites de Sonora y Chihuahua. Informaron que el lunes asistirán a Palacio Nacional para reunirse con el presidente Andrés Manuel López Obrador para recibir un avance de las investigaciones del ataque.
 
*No se permitirá ninguna injerencia de ninguna nación. “No somos vendepatrias" para acudir a un gobierno extranjero y pedirle que resuelva nuestros problemas internos, aseveró el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, al advertir que su gobierno no permitirá declarar a los carteles de la droga que operan en nuestro país como terroristas por parte de los Estados Unidos. López Obrador consideró lamentable que mientras el gobierno estadunidense mantiene el respeto por la soberanía mexicana, desde nuestro país haya voces y "presiones" que con una posición conservadora insistan en responder la violencia con violencia y demanden "casi casi una intervención".
 
*El expresidente de Bolivia, Evo Morales Ayma, recibió del Gobierno de México la CURP para residentes extranjeros. De acuerdo con información proporcionada por la Secretaría de Gobernación, el documento con vigencia hasta mayo de 2020 fue entregado el 12 de noviembre pasado, día en el que el boliviano llegó al país, luego de que se le concedió asilo político.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que el caso de la desaparición de los 43 normalistas de Ayotzinapa y el recién asesinato del activista Arnulfo Cerón, no fueron crímenes de Estado por lo que confió en que no queden en la impunidad. En el corazón de la montaña alta de Guerrero, durante un encuentro con pueblos mixteco, tlapaneco, amuzgo y náhuatl, el presidente pidió que en ambos casos quienes tengan información o participaron en hechos delictivos si quieren ayudar a que se sepan las cosas, el gobierno los va a proteger porque se necesita conocer la verdad y cuando no se trata de crímenes de Estado siempre se llega a la verdad, si hay voluntad política.
 
*La Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena informó que por la falta de la firma de la secretaria general del partido en funciones de presidenta, Yeidckol Polevnsky, no fue posible emitir la convocatoria al VI Congreso Nacional Extraordinario, que se celebraría el próximo 30 de noviembre.
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*Mujeres se manifiestan en Paseo de la Reforma, en el marco del Día Internacional para la Erradicación de la Violencia contra las mujeres. La marcha se concentra en el Ángel de la Independencia y se dirige al Zócalo.

*Mujeres feministas, con los rostros cubiertos, que marchan desde el Ángel de la Independencia hacia el Zócalo rompieron vidrios de las estaciones del Metrobús sobre Paseo de la Reforma, como protesta por la violencia hacia las mujeres. Las manifestantes también comenzaron a hacer pintas en paredes y carriles centrales de Paseo de la Reforma como muestra de su inconformidad por la violencia de género.

*Policía capitalina encapsula a un grupo de mujeres con el rostro cubierto que realiza pintas y destrozos en monumentos sobre Paseo de la Reforma, en el marco del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer.

*El canciller Marcelo Ebrard consideró que la petición de la familia LeBarón de que Estados Unidos defina a las agrupaciones dedicadas al narcotráfico como terroristas es inconveniente e innecesaria. "No necesitas designar o clasificar un grupo específico como terrorista para actuar en contra de él. Hay muchísimos casos, como las extradiciones en curso, que demuestran que sería innecesario. Además de inconveniente, innecesario.”

*El presidente Andrés Manuel López Obrador aseguró que México no aceptará una intervención directa de Estados Unidos en caso de que ese país catalogara a los cárteles del narcotráfico como grupos terroristas. “Nuestros problemas los vamos a resolver los mexicanos no queremos la injerencia de ninguna potencia extranjera.”

*Entrevista con Julián LeBarón, activista por la paz y justicia. Destacó que el gobierno de México no puede resolver los problemas de la violencia y el crimen en el país, porque las instituciones están colapsadas y la única forma de empezar a reconstruir es con el apoyo y la participación de millones de mexicanos. Insistió en que lo ocurrido el 4 de noviembre contra la familia LeBarón fue un acto de terrorismo. “Desde que sucedieron los hechos hemos dicho en una sola voz, queremos saber quiénes fueron, queremos saber por qué lo hicieron y queremos saber quién los mandó.”

*La presidenta de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, afirmó que tan sólo en este año se han presentado 85 iniciativas relacionadas con el fortalecimiento del marco jurídico para prevenir, erradicar y sancionarla violencia contra las mujeres.

*José Antonio Crespo, analista político, indicó que generó mucha discusión la declaración del presidente Andrés Manuel López Obrador, en torno a que la desaparición de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa no fue un crimen de Estado. “Creo que lo que quiso decir, pero muy mal fraseado, es que ellos van a insistir en que sí fue crimen de Estado, pero que ahora no van a detener la investigación hasta llegar al fondo, porque ahora el gobierno está encabezado por un cambio y porque no está vinculado con ese crimen y por lo tanto no tiene ninguna razón para ocultarlo.”

*Entrevista con Enrique Quintana, director general editorial y vicepresidente de El Financiero. Señaló que México ya salió de la recesión y llegó al cero. Informó que la recesión duró nueve meses, desde el mes de octubre de 2018 hasta el mes de junio de 2019. Esto significa un menor dinamismo en la generación de empleos, así como en una caída en las ventas, que en algunos sectores ha sido crítica, por ejemplo, en la venta de autos. “Vivimos durante casi un año en una economía estancada, en una economía que no crece.”

*Entrevista con Lorenzo Córdova, consejero presidente del Instituto Nacional Electoral. Dio a conocer que el INE pidió un presupuesto ajustado para poder cumplir con sus actividades y funciones constitucionales. Pero, agregó, el recorte que se aplica solo al presupuesto operativo del INE, porque no se puede tocar la partida de los partidos políticos, presenta una disminución del 8.6 por ciento, constituyendo el recorte más grande en los 29 años de historia de la autoridad electoral.

*Rafael Cardona, analista político. Comentó que si le están quitando el 8 por ciento de su presupuesto de operación al INE, van a tener el 8 por ciento menos de calidad en el servicio que proporcione el instituto, porque no se le puede quitar y quitar y quitar a las instituciones con el pretexto de que se le quiere quitar a las personas.
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*Hoy día internacional de la eliminación de la violencia contra la mujer. La concentración de mujeres que marcharán del Ángel de la Independencia al Zócalo capitalino en el marco del Día Internacional contra la Violencia de la Mujer comenzó desde las 16:00 horas, por lo que el tráfico vial se verá afectado en algunas zonas. La Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México informó mediante su cuenta de Twitter que la Avenida Paseo de la Reforma permanecerá cerrada en ambos sentidos durante la marcha.

*Alrededor del Ángel de la Independencia se han congregado ya varios colectivos feministas civiles y otros independientes para realizar la marcha “Ni una Menos” contra la violencia de género, que partirá hacia el Zócalo capitalino. Hasta el momento han llegado cerca de seiscientas mujeres, pero se siguen sumando otros grupos feministas. 

*El colectivo Terremoto Feminista calificó como un acto de provocación la decisión de la jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum Pardo, de instalar un cerco policiaco durante la realización de la marcha programada para este lunes. A través de un comunicado precisaron que su movilización “contra las violencias machistas y el capitalismo” con motivo del Día Internacional Contra la Violencia hacia las Mujeres, será pacífica. La marcha que se realizará desde el Ángel de la Independencia hacia el Zócalo de la Ciudad de México, aseguran, “tiene como uno de sus ejes el señalamiento a la violencia machista del gobierno y a su falta de compromiso para dar soluciones a la violencia integral que padecemos las mujeres, de aquí que surgiera nuestra convicción de ser nosotras mismas quienes nos haríamos cargo de la seguridad”.

*En entrevista, Nashieli Ramírez, comisionada de derechos humanos de la Ciudad de México, comentó sobre la marcha en el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer. Expuso que las expresiones son de hartazgo, de un llamado de que se reconozca la emergencia en la capital contra la violencia de género. Informó que se tienen en valoración el decreto de alerta de género en 9 alcaldías de la capital. “Lo que hizo el gobierno capitalino es algo simbólico”. Señaló que la jefa de gobierno Claudia Sheinbaum manda un mensaje a los propios servidores públicos de que se necesita un cambio de estructura. “Es su obligación seguir los protocolos para combatir la violencia de género”. “El mensaje que se envía es de ¡ya basta la violencia contra las mujeres”, expresó.

*AMLO rechazó la intervención de Estados Unidos en México. “No somos vende patrias, no vamos nosotros a permitir ninguna amenaza, ninguna intervención del extranjero”, enfatizó el presidente Andrés Manuel López Obrador. “No queremos la injerencia de ninguna potencia, de ninguna hegemonía, de ningún país extranjero, es muy clara nuestra Constitución es la ley de leyes de no intervención y autodeterminación de los pueblos”, aclaró el primer mandatario mexicano de cara a la demanda de la familia LeBarón hecha desde un periódico mexicano, de que la administración de Donald Trump declare como “organizaciones terroristas extranjeras” a los cárteles del crimen organizado.

*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, señaló que es “inconveniente e innecesario” tal reclasificación que tendría implicaciones jurídicas que podrían dar pie a que Estados Unidos intervenga en la política de seguridad pública de México, lo que “no es admisible”. “Consideramos que todos los actos homicidas de cualquier tipo afectan a la sociedad… No necesitamos calificar a un grupo como narco terrorista para actuar en conjunto”, subrayó el canciller mexicano.

*El secretario de Seguridad y Protección Ciudadana, Alfonso Durazo Montaño, afirmó que no existen las condiciones para hablar de terrorismo en México, ya que no se cumplen aspecto de carácter jurídico. El funcionario federal señaló lo anterior luego de que a familia LeBarón que radica en Estados Unidos solicitó a la Casa Blanca clasificar como organizaciones terroristas extranjeras a los cárteles del crimen organizado que operan en México.

*Grupos de mujeres encapuchadas iniciaron actos de vandalismos y realizan pintas en monumentos que están sobre Paseo de la Reforma, así como en varios comercios que están alrededor del Ángel de la Independencia. Los elementos de Policía no han intervenido por el momento. La marcha aun no inicia, pero siguen llegando más grupos feministas.

*Hoy se presentaron acciones para combatir la violencia contra las mujeres. El Gobierno Federal presentó hoy avances en materia de protección a las mujeres y refrendó su compromiso para trabajar en conjunto en ese tema, en el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer. Durante la conferencia de prensa matutina, la secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, resaltó los programas coordinados entre diferentes dependencias para garantizar la seguridad de las mujeres, así como el papel de los gobiernos estatales y municipales para trabajar en ese sentido. “Habrá cero tolerancia a las agresiones contra la mujer”, advirtió. La titular de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres, Candelaria Ochoa, expuso que parte de las acciones comprende, por ejemplo, la impresión ilustrada de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, misma que pidió replicar a los gobiernos estatales. “Erradicar la violencia contra las mujeres es un tema de paz”, afirmó.

*El ciudadano francés Frédéric Michel y el actor mexicano Alejandro Sandí, quienes fueron secuestrados el fin de semana en el Nevado de Toluca, fueron rescatados este lunes por elementos de la Coordinación Nacional Antisecuestro y de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México. Fuentes federales informaron que la liberación de ambos ciudadanos se registró alrededor de las 13:00 horas y mencionaron que la principal línea de investigación es la participación de una banda dedicada al robo de vehículos con violencia en esa zona.

*Una segunda marcha de grupos feministas se está organizando en el Monumento a la Revolución. La marcha partirá hacia la zona de Bellas Artes, en “la antimonumenta”.

*Leonardo Núñez González, analista político, comentó en entrevista sobre el presupuesto de 2020 aprobado por la Cámara de Diputados. Puntualizó que la propuesta del Ejecutivo para el presupuesto 2020 era de 6 billones de pesos y lo que salió de la Cámara de Diputados fue de 6.1 billones de pesos. Señaló que los diputados recortaron presupuesto sólo en el sector de órganos autónomos. “Es muy evidente que debilitan las figuras de contrapeso del presidente”. “Es notorio que los diputados buscan satisfacer las necesidades del presidente Andrés Manuel López Obrador”, comentó. Indicó que ninguno de los programas sociales del Gobierno Federal tiene la transparencia adecuada, no hay un padrón confiable. Un ejemplo es el programa “Jóvenes Construyendo el Futuro”. “Sigue el uso “clientelar” en los programas sociales, hay muchas inercias del pasado”, puntualizó.

*Epicentro con León Krauze. En colaboración, Krauze opinó sobre la petición de la familia LeBarón a la Casa Blanca para que designe a los cárteles mexicanos como organizaciones terroristas. “No necesita estados Unidos el beneplácito de México, tampoco implica que Estados Unidos va invadir al país. Lo que ocurriría es darle activos de detener a personas vinculadas al crimen organizado”, expresó. Indicó que no se puede negar la idea de declarar a los narcos terroristas lleva mucho tiempo. La gran pregunta es qué va hacer Donald Trump. “La petición fue colegiada, no es una idea de los LeBarón. Es una iniciativa de familias de víctimas y Bryan LeBarón es su vocero”, explicó.

*Durante la marcha feminista “Ni Una Menos”, en la Ciudad de México, encapuchadas vandalizaron los monumentos históricos que hay en el Paseo de la Reforma. Las mujeres con el rostro cubierto quitaron los plásticos con los que estaban cubiertos los monumentos, para evitar que fueran vandalizados. Las enmascaradas realizaron pintas y destruyeron parabuses, además de que agredieron a elementos de la Policía, quienes aguantaron los ataques y no respondieron a las agresiones. Otro grupo retiró las láminas colocadas para proteger el Monumento a Cuauhtémoc, en el cruce de Insurgentes y Paseo de la Reforma, realizaron pintas y prendieron fuego.

*Rosario Piedra Ibarra, titular de la CNDH, habló en entrevista sobre su gestión al frente de la Comisión. “Yo no voy hablar sobre el proceso de elección, es algo que no me compete. Yo fui elegida de manera legal”, aclaró. Indicó que en el pasado se tardaban en dar una respuesta a los casos. “En eso estamos trabajando, estamos reestructurando esta Comisión”. En cuanto a la advertencia de gobernadores y alcaldes panistas de que no aceptarán las recomendaciones de la CNDH que ella encabeza, señaló que, al no atender una recomendación de la comisión, no desconocen a Rosario Piedra, sino a la institución. Aseguró que hay la disposición del presidente Andrés Manuel López Obrador de que se dé justicia a todos los mexicanos. 

*El contingente de mujeres feministas que realzan la marcha “Ni Una Menos” están arribando a la plancha del Zócalo. En el Hemiciclo a Juárez las mujeres encapuchas han realizado pintas en toda la estructura de la escultura. Las mujeres policías que acompañan el contingente tratan de mantener el orden, sin embargo, por momentos las manifestantes encapuchadas se les han salidos de control.
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*Continúa el mitin de contingentes feministas en la plancha del Zócalo capitalino que realizaron la marcha “Ni una menos”. Se siguen observando algunas fogatas realizadas por grupos anarquistas. Aunque todavía hay mujeres en el temple dando sus testimonios, la mayor parte de las personas comienzan a retirarse. En la explanada del Palacio de Bellas Artes continúan participantes de la marcha “Por los que ya no están”. De acuerdo las autoridades capitalinas, en su mayoría, las marchas se realizaron en forma pacífica. Anunciaron que mañana darán a conocer el saldo oficial de estas movilizaciones.

*Durante la marcha feminista “Ni Una Menos”, en la Ciudad de México, encapuchadas derribaron vallas para vandalizar los monumentos históricos del Paseo de la Reforma. Las mujeres con el rostro cubierto quitaron los plásticos con los que estaban cubiertos los monumentos, para evitar que fueran vandalizados. Las enmascaradas realizaron pintas y destruyeron parabuses, además de que agredieron a elementos de la Policía, quienes aguantaron los ataques y no respondieron a las agresiones. Otro grupo retiró las láminas colocadas para proteger el Monumento a Cuauhtémoc, en el cruce de Insurgentes y Paseo de la Reforma, realizaron pintas y prendieron fuego. Durante el trayecto, no permitieron la participación de ningún hombre y agredieron a cualquiera circulara por su paso.

*Otra marcha, la marcha ‘Por los que ya no están’, con unas 150 personas salió del Monumento a la Revolución rumbo al Palacio de Bellas Artes, en el punto que llamaron “La Antimonumenta”. El actor Diego Luna, acompañó la marcha. La manifestación se realizó de forma pacífica y en esta sí permitieron la participación de los hombres que quisieran sumarse.

*En el Estado de México también hubo marchas. En el municipio de Ecatepec grupos feministas realizaron un mitin que partió de la Casa de Morelos a la explanada municipal. En su mayoría fueron madres que han perdido a sus hijas, de las que portaban fotografías. Exigieron a las autoridades atender los casos y hacer justicia para que no hayas más desaparecidas. También en los estados de Yucatán y Tlaxcala se realizaron manifestaciones con la consigna “Ni una más”.

*En entrevista, Rosa Isela Rodríguez, secretaria de Gobierno de la Ciudad de México. Recordó que las marchas de esta tarde fueron para conmemorar el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres. Dijo que se manifestaron cerca de tres mil mujeres. Explicó que un grupo de unas 50 personas realizaron actos vandálicos en parabuses, monumentos y algunos comercios. Aseveró que no hubo personas heridas que ameritaran ser trasladadas a algún hospital. Estimó que términos generales se puede considerar que hubo un saldo blanco. Destacó que la Procuraduría capitalina da un seguimiento de aquellas personas que realizaron actos vandálicos, aunque aclaró que no hay detenidos por los disturbios y explicó que la intervención de la Policía hubiera derivado en conflicto mayor. Expuso que el Gobierno de la Ciudad es empático con las demandas de las manifestantes y reiteró que la política del Gobierno es no reprimir. 
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