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*La jueza cuarta de Distrito de Amparo en Material Penal, María Dolores Núñez Solorio, otorgó la suspensión para la extradición del narcotraficante Rafael Caro Quintero a Estados Unidos. Caro Quintero es uno de los delincuentes más buscado por la Administración para el Control de Drogas, y en agosto de 2013 salió de prisión tras haber permanecido recluido durante 28 años en México.
 
*Santiago Nieto aseguró este jueves que las amenazas del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, de declarar terroristas a los cárteles mexicanos no distraen a la Unidad de Inteligencia Financiera de la Secretaría de Hacienda. Insistió en que la estrategia que está instrumentando se centra en disminuir las estructuras financieras de los grupos delincuenciales y que baje su actividad a partir de frenar el tráfico de armas.
 
*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México presentará diversas acciones legales, entre ellas una queja ante el Consejo de la Judicatura, por la actuación de dos jueces de control y un magistrado por liberar a Juan “N”, esposo de Abril Pérez Sagaón, quien fue asesinada el lunes. En rueda de prensa, el vocero de la PGJ, Ulises Lara, dio a conocer que se llevarán a cabo las acciones legales necesarias por el caso de un feminicidio en grado de tentativa, ocurrido en la alcaldía y se presentará queja al Consejo de la Judicatura por la actuación de los jueces.
 
*El feminicidio de Abril Cecilia, asesinada el pasado lunes en la Ciudad de México, ha conmocionado a la sociedad y a las autoridades y es que se pudo evitar. La jefa de Gobierno capitalino, Claudia Sheinbaum, calificó esta tragedia de terrible e indignante.
 
*Un juez vinculó a proceso al magistrado Isidro Avelar Gutiérrez ligado al Cártel Jalisco Nueva Generación por supuestamente recibir un soborno de 12 millones de pesos. El Consejo de la Judicatura Federal informó que este jueves durante la audiencia de vinculación a proceso, el ministerio público federal presentó elementos suficientes para que el juez vinculara al imputado con el delito de enriquecimiento ilícito.
 
*Las autoridades mexicanas informaron este viernes la mexicana Edith Margarita Raya Cedillo, de 35 años, cuya desaparición en París habían denunciado el jueves, fue finalmente localizada en la capital francesa y “se encuentra bien”. La embajada de México había denunciado la desaparición de esta mujer el jueves. El Ministerio Publico temía por su vida, todos conocían los antecedentes de violencia de parte de su exesposo.
 
*La tarde del miércoles, habitantes del municipio de Cuerámaro, Guanajuato, causaron destrozos y prendieron fuego a la casa de la alcaldesa, Ana Rosa Bueno, en protesta porque la policía municipal dejó en libertad a un joven que atropelló y mató a cuatro menores de edad el domingo pasado.
 
*La policía capitalina trasladó a uno de los lesionados vinculado con la muerte del alcalde de Valle de Chalco, Francisco Tenorio Contreras, del Hospital Balbuena al Hospital General de La Villa para un examen médico. Con un dispositivo de seguridad, los elementos policiales trasladaron al presunto homicida, quien se encuentra de nuevo ahora en el Hospital de Balbuena en calidad de detenido, después de que resultara herido con arma de fuego.
 
*Giran una nueva orden de aprehensión contra Gonzalo Gil White y otros directivos de la empresa perforadora Oro Negro por fraude millonario. Un juez penal de la Ciudad de México libró una nueva orden de aprehensión en contra de Gonzalo Gil White, Miguel Ángel Villegas Vargas y Cynthia Ann Delong, directivos de Oro Negro, por defraudar a inversionistas por unos 750 millones de pesos, por quebrantar a la afore de Citibanamex y por defraudar a inversionistas en Querétaro por más de 20 millones de pesos.
 
*“Me siento muy arrepentido y te pido perdón por la conducta que tuve ayer” escribió Daniel Gutiérrez Rodríguez, mejor conocido como Lord Café, en una carta difundida a través de una agencia de relaciones públicas de Guadalajara, Jalisco; para disculparse con Sofía, la mujer a la que agredió por un percance vial. El martes Sofía publicó un video donde era agredida por Gutiérrez Rodríguez por un percance vial. La publicación narra que Sofía iba conduciendo por el periférico de Zapopan y por el tráfico, un camión de trasporte la obligo a frenar; Daniel en su automóvil, iba detrás de ella y no alcanzó a frenar.
 
*El coordinador de Morena en la Cámara de Diputados, Mario Delgado, aseguró este jueves que es falso que los legisladores federales hayan aprobado un incremento en el aguinaldo para el año 2020. Delgado publicó también una tabla comparativa con los ingresos de los diputados en 2019 y 2020 y otros rubros, luego de una versión periodística sobre que los legisladores se autoaprobaron un aumento de aguinaldo de 40 a 60 días.
 
*El candidato opositor Luis Lacalle Pou alcanzó este jueves una ventaja indescontable sobre el oficialista Daniel Martínez en el segundo escrutinio que realiza la Corte Electoral de Uruguay del balotaje presidencial. Martínez, del oficialista Frente Amplio, reconoció como presidente electo a Lacalle, a través de su cuenta de Twitter.
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*El caso de Abril Pérez Sagaon ha conmocionado luego de que fue asesinada el pasado lunes en pleno Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer y tras denunciar los años de abusos que sufrió por parte de su exesposo, Juan Carlos García, quien fuera CEO de Amazon México. Abril Pérez Sagaon acusó a Juan Carlos García de intento de feminicidio luego de que él la golpeara con un bat en la cabeza mientras ella dormía.
 
*La diputada de Morena, Paola González, dio a conocer que pedirán una investigación contra el juez Federico Mosco. El proceso se implementará debido a que no es la primera vez que Mosco beneficia a agresores de mujeres con sus decisiones. El punto de acuerdo se podría votar el martes, pero por lo pronto las diputadas enviarán un exhorto sobre el caso a la Procuraduría General de Justicia, al Tribunal de la capital, al Consejo de la Judicatura, a la Comisión Nacional de Derechos Humanos y al Congreso de la CDMX.
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*A pocos días de que se cumpla un año de su gobierno el presidente Andrés Manuel López Obrador, resaltó como los principales logros de su administración las pensiones para adultos, el combate contra la corrupción, el aumento salarial, la eliminación de lujos en el gobierno y que no hubo devaluación del peso, ni se crearon nuevos impuestos. En conferencia de prensa, aseguró que hay muchos nuevos empleos que no se miden, esto luego de que el INEGI reportó que el desempleo subió a 3.6% en octubre, su tasa más alta en casi tres años.
 
*Ante la recriminación que se manifestó en redes sociales en contra de la familia LeBarón por su exigencia de que Estados Unidos declare como terroristas a los integrantes del crimen organizado, el primer mandatario llamó al respeto y a la tolerancia.
 
*También defendió el nombramiento de Ángel Carrizales como titular de la Agencia de Seguridad, Energía y Ambiente, indicó que para formar parte de su gobierno importa más la honestidad que la experiencia.
 
*Por otra parte, el jefe del ejecutivo designó a Bernardo Bátiz como consejero de la Judicatura Federal por un período de 5 años.
 
*La Procuraduría de la Ciudad de México investiga la actuación de los jueces Federico Mosco y Carlos Trujillo, así como del magistrado Héctor Jiménez, cuyas resoluciones permitieron liberar a Juan Carlos García, ex esposo de Abril Pérez, asesinada luego de haber denunciado en enero que su entonces ex-cónyuge intentó matarla.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, dijo que no pueden seguir pasando este tipo de hechos y lamentó que en casos de violencia de género, algunos jueces no tienen sensibilidad para actuar con justicia.
 
*Un juez federal vinculó a proceso al magistrado Isidro Avelar, por el presunto delito de enriquecimiento ilícito de 12 millones de pesos que le fueron depositados en su cuenta bancaria en 2011.
 
*Fue girada una nueva orden de aprehensión contra Gonzalo Gil White, Miguel Ángel Villegas y Cynthia Ann DeLong, directivos de la empresa Oro Negro por el delito de abuso de confianza en agravio de sus acreedores por más de 160 millones de pesos.
 
*Un juez federal frenó la posibilidad de extradición de Rafael Caro Quintero a los Estados Unidos, al otorgar una suspensión al ex líder del cártel de Guadalajara, acusados del secuestro y homicidio del agente de la DEA, Enrique Camarena, Caro Quintero pasó 28 años en prisión, pero en 2013 obtuvo su libertad y actualmente es considerado prófugo de la justicia.
 
*Tras ser aprobada por 17 legislaturas estatales, el pleno de la Cámara de Diputados realizó la declaratoria de constitucionalidad de la reforma en materia de consulta popular y revocación de mandato, aprobada por el Congreso de la Unión el pasado 5 de noviembre.
 
*Las modificaciones establecen que la revocación de mandato será efectiva para el titular del ejecutivo Federal, gobernadores y jefe de gobierno de la Ciudad de México.
 
*En tanto, las comisiones unidas de Gobernación y de Justicia en San Lázaro aprobaron el dictamen para realizar juicio político a Rosario Robles, ex secretaria de Desarrollo Social por el caso conocido como la estafa maestra.
 
*Las comisiones unidas de Puntos Constitucionales y de Estudios Legislativos segunda del Senado, aprobaron la eliminación del fuero para el presidente de la República, pero lo mantuvieron para los legisladores.
 
*En este marco, Ricardo Monreal reconoció que existe el riesgo de que la minuta no se apruebe en sus términos.
 
*El Senado y la Cámara de Diputados rechazaron que Estados Unidos designe como terroristas a organizaciones del crimen organizado en México, como lo propuso el presidente Donald Trump el martes pasado.
 
*La secretaria de Gobernación, Olga Sánchez Cordero, dijo que el gobierno de México defenderá la soberanía nacional y no permitirá una injerencia de Estados Unidos o cualquier otro país en el contexto del combate al crimen organizado.
 
*Por otra parte, en el Tercer Diálogo por el Federalismo y el Desarrollo Municipal, señaló a un grupo de alcaldes que los índices delictivos y la inseguridad no bajarán si ellos no capacitan a sus policías para hacerlos eficientes y responsables.
 
*En el INE presentaron la propuesta de ley de delitos contra la intimidad sexual conocida también como Ley Olimpia, se recordó que 2018 fue el año más violento para varias mujeres que participaron en el proceso electoral.
 
*Antes, en entrevista con el periodista Óscar Mario Beteta, Olimpia Coral Melo, quien inició con la promoción de la ley que lleva su nombre, dijo que el ciberacoso prolifera por falta de estudios e informes para visibilizarlo.
 
*El comisionado del Instituto Nacional de Inmigración, Francisco Garduño, informó que el organismo ha separado de su cargo a 382 agentes migratorios en el último año por incurrir en actos de corrupción.
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*El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó tipificar la violencia política en razón de género como delito electoral y estableció una sanción uno a tres años de prisión a quien menoscabe o anule el reconocimiento, goce o ejercicio de los derechos político electorales de las mujeres. Avalado con 417 votos a favor, el dictamen prevé igualmente una penalidad de seis meses a tres años de cárcel a quien emita propaganda política o electoral con elementos denigrantes contra una precandidata, candidata o mujer que ocupe un cargo público.
 
*Integrantes de la Caravana de Madres Centroamericanas de Migrantes Desaparecidos informaron que este viernes se reunirán con autoridades de la Secretaria de Gobernación y de la Fiscalía General de la República para presentar nuevas denuncias y conocer el avance de las interpuestas en años anteriores. En la reunión, programada para las 10:00 horas en la sede del Colegio de San Ildefonso, se prevé la asistencia del subsecretario de Gobernación, Alejandro Encinas Rodríguez, y de representantes de la Fiscalía General de la República.
 
*Transportistas identificados como parte del Grupo de Sindicatos Unidos para la Transformación bloquean la autopista libre México-Pachuca, a la altura de la base aérea de Santa Lucía, en demanda de que se les otorgue empleo en las obras de construcción del nuevo aeropuerto “Felipe Ángeles”. Los inconformes, que llegaron con decenas de tractocamiones, acusan que en una reunión que tuvieron en mayo pasado con representantes del gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador se les prometió que se les daría trabajo en las obras del aeropuerto de Santa Lucía; sin embargo, hasta el día de hoy, eso no se ha cumplido.
 
*El 4 de enero de este año Abril Pérez Sagaón denunció que fue golpeada con un bate por su esposo, Juan Carlos 'N', quien fue detenido por tentativa de feminicidio. Diez meses después, un juez reclasificó el delito como violencia familiar y lesiones y ordenó la liberación del acusado.  Este lunes la mujer, de 49 años, fue asesinada mientras circulaba en un automóvil sobre Río Churubusco, en la Ciudad de México.
 
*En la Cámara de Diputados, sigue la polémica sobre el monto del aguinaldo aprobado para los legisladores en 2020, es decir, a cobrar a final del año entrante. En la revisión del Presupuesto de Egresos del año siguiente, destaca que los diputados se aprobaron un monto extra de 71 mil 975 pesos, para compensar el pago del Impuesto Sobre la Renta por concepto de aguinaldo y así, evitar que su “gratificación de fin de año” se redujera, como sucederá con el resto de los trabajadores en el país. El líder parlamentario del Morena, Mario Delgado, negó el hecho, aunque el Presupuesto deja ver que los diputados pagarán el ISR por concepto de aguinaldo, pero lo harán con cargo al erario. Los diputados federales no perderán, ya que no solo saldarán bien librados del pago del impuesto referido, sino que su aguinaldo será superior a los 40 días que marca la ley.
 
*En entrevista Alfonso Ramírez Cuéllar, presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en San Lázaro, habló de la reducción del salario de los senadores.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador adelantó que el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, fijará una postura sobre el ataque a la familia LeBarón. Vamos a fijar una postura sobre los acontecimientos que derivan del lamentable asesinato de los familiares de LeBarón", dijo en conferencia matutina. 
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*Tras ser avalada por 17 legislaturas estatales, el Pleno de la Cámara de Diputados realizó la declaratoria de constitucionalidad de la reforma en materia de consulta popular y revocación de mandato, aprobada por el Congreso de la Unión el pasado 5 de noviembre.
Los congresos locales que aprobaron la reforma son: Tabasco, Chiapas, Colima, Michoacán, Tlaxcala, Ciudad de México, Morelos, Hidalgo, Guerrero, Nayarit, Puebla, Durango, Estado de México, Sinaloa, San Luis Potosí, Jalisco y Campeche.
 
*Los casos de VIH en los adolescentes va al alza en México, alertaron investigadores de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) con base en cifras oficiales. En México, de 1983 al segundo semestre de 2019, se han registrado un total de 25 mil 754 casos de personas entre 15 y 24 años de edad, casi todos ellos por transmisión sexual, según datos de censida.
 
*México podrá comprar medicamentos, vacunas e insumos de alta calidad a precios bajos, porque la Secretaria de Salud (SSA) se adhirió a los Fondos Rotatorio de Vacunas y Regional para Suministros Estratégicos de Salud, de la Organización Panamericana de la Salud (OPS). El Fondo Estratégico que ofrece más de 250 productos, incluye medicamentos para tratar VIH, tuberculosis, malaria, hepatitis, cáncer, diabetes, enfermedades respiratorias y cardiovasculares.
 
*El mensaje que ofrecerá el domingo el Presidente Andrés Manuel López Obrador, por su primer año de gobierno, comenzará a las 12:00 horas, y ahí expondrá los avances y logros que ha logrado su gobierno a 12 meses de haber asumido el cargo.
 
*El parlamento europeo declaró este jueves la urgencia climática y medioambiental, un voto simbólico para presionar a los dirigentes de la UE antes de la COP25 sobre el clima y de la llegada de un nuevo ejecutivo europeo. La resolución, adoptada por una amplia mayoría (429 votos a favor, 225 en contra y 19 abstenciones) confirma el compromiso del parlamento para "limitar el calentamiento climático del planeta a 1,5ºC y evitar así una pérdida masiva de la biodiversidad".
 
*Producir energía eléctrica sin dañar el medio ambiente, fue la meta que se propusieron cuatro jóvenes estudiantes de la vocacional número 2 del Instituto Politécnico Nacional (IPN). El proceso de fotosíntesis fue la base para desarrollar su proyecto.
 
*La nueva canciller de Bolivia, Karen Longaric, descartó romper relaciones diplomáticas con México, ante la negativa de entregar a dos exministros del expresidente, Evo Morales, asilados en la embajada mexicana en La Paz. Ambos, Juan Ramón Quintana y Vilma Alanoca, están acusados por la fiscalía, de sedición y terrorismo.
 
*El candidato del partido de gobierno, Daniel Martínez, reconoció este jueves la victoria de su contrincante de centroderecha, Luis Lacalle Pou, en la segunda vuelta de las elecciones presidenciales de Uruguay celebradas el 24 de noviembre.
 
*En las protestas contra Sebastián Piñera y sus políticas, estos hombres y mujeres perdieron una parte invaluable de sus sentidos, la vista; sin embargo, esto no ha impedido que salgan a las calles en busca de lo que consideran un futuro mejor para ellos y para su patria, chile. De acuerdo con el Colegio Médico de Chile, al menos 151 personas presentan severas lesiones en los ojos a consecuencia del uso de perdigones que fueron disparados por fuerzas de seguridad en los enfrentamientos.
 
*En Colombia, médicos forenses determinaron que el joven Dilan Cruz murió por impacto de bala, recibido cuando protestaba contra el gobierno, el pasado sábado en Bogotá. El proyectil corresponde a un arma convencional usada por el Escuadrón Móvil Antidisturbios.
 
*Hasta tres tormentas invernales con bajas temperaturas, nieve, vientos y granizo, incluso tornados, afectan al momento a 100 millones de personas en 40 estados de la Unión Americana en este jueves.
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*La Procuraduría de Justicia capitalina anunció que, además de la búsqueda de los responsables, iniciará "acciones legales necesarias" por el asesinato de Abril Pérez Sagaón -ocurrido el pasado lunes en Coyoacán-, el cual calificó como "feminicidio". Además de advertir que ubicará y detendrá al o los responsables, presentará una queja en el Consejo de la Judicatura para iniciar una investigación porque un magistrado permitió que siguiera en libertad el ex esposo de Abril, denunciado por intento de feminicidio en enero pasado.
 
*La Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum, calificó como indignante que el juez Federico Mosco haya otorgado la libertad a Juan Carlos García y opinó que debe haber mayor sensibilidad de los jueces, obviamente en temas como la violencia de género.
 
*Le informamos sobre la postura del Senado de la República sobre la posible designación de organizaciones criminales mexicanas como terroristas, como lo anunció la intención que anunció de Donald Trump de que así sucediera, los senadores ratificaron su postura de estricta defensa a la soberanía nacional y contra cualquier intento de intervención por parte de otro estado.
 
*Para 2019, la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) estimó un crecimiento para México de 0.2 por ciento, que si bien es inferior al registrado en 2018 (2.0 por ciento), no representa una recesión, afirmó la secretaria ejecutiva del organismo, Alicia Bárcena.
 
*Andrés Manuel López Obrador, el presidente de México, anunció que está, como presidente de México, en la mejor disposición de ayudar a conciliar en el conflicto legal entre Grupo Alemán y Televisa por este asunto relacionado con la intención de compra del 50% de las acciones del Sistema Radiópolis. López Obrador aclaró que una mediación no equivale a un rescate económico de empresas privadas.
 
*Con el voto aprobatorio de 17 congresos estatales la Cámara de Diputados emitió la declaratoria de constitucionalidad de la Reforma en materia de consulta popular y revocación de mandato. El documento ya ha sido turnado al Senado de la República para su ratificación.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador designó a Bernardo Bátiz Vázquez como consejero de la Judicatura Federal por un periodo de cinco años, informó este jueves la Suprema Corte de Justicia de la Nación.
 
*Francisco Garduño, comisionado del Instituto Nacional de Migración, informó que 382 personas han sido separadas de sus cargos por presuntos actos de corrupción.
 
*Entre el martes y miércoles se registran balaceras y bloqueos y asesinatos con un saldo de 31 personas muertas y 15 personas heridas durante un operativo en Juventino Rosas para intentar capturar a líderes de las bandas dedicadas al robo de combustible, se registraron bloqueos en las principales vías de comunicación en esta parte de la República.
 
*El presidente de Bolivia en el exilio, Evo Morales, sí tiene una orden de búsqueda internacional en su contra con notificación azul emitida por la Organización Internacional de Policía Criminal (Interpol), confirmó este jueves el fiscal departamental de La Paz, Williams Alave. Morales está acusado de los presuntos delitos de sedición, terrorismo, financiamiento de terrorismo, alzamiento armado, instigación pública a delinquir, y otros.
 
*El presidente de Donald Trump de los Estados Unidos visitó por sorpresa este jueves en el día de Acción de Gracias a las tropas estadounidenses desplegadas en Afganistán y anunció la reactivación de las conversaciones de paz con los talibanes. Trump afirma que son los talibanes los que quieren llegar a un acuerdo y dijo que se debe al buen desempeño de las tropas estadounidenses ahí, en Afganistán.
 
*El segundo escrutinio de la Corte Electoral confirmó que Luis Lacalle Pou, del Partido Nacional, alcanzó una ventaja que ya es irreversible, al tener 934 mil 570 sufragios, frente a los 779 mil 796 de Daniel Martínez, del Frente Amplio.
 
*Durante la graduación de la nueva generación de Policías de Investigación (PDI), y en tiempos en que el país lleva más de 40 días de protestas por la desigualdad social, el mandatario chileno consideró que Chile se enfrenta a un “enemigo poderoso e implacable”.
 
*La organización no gubernamental Human Rights Watch (HRW) aseguró que recabó pruebas consistentes de que la policía nacional de Chile utilizó la fuerza de manera excesiva en respuesta a las protestas antigubernamentales e hirió a miles de personas, sin importar si habían o no participado en hechos violentos. En su informe denunció que la escopeta antidisturbios fue la principal causante de más de 220 lesiones oculares documentadas por el Instituto Nacional de Derechos Humanos (INDH) de Chile.
 
*Las notas de Beethoven y de Colombia se fusionaron en Bogotá en un 'cacerolazo sinfónico' como protesta contra las políticas del presidente Iván Duque.
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*El titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, informó que se reunirá con el Procurador de Estados Unidos, en México, para hablar sobre el tema de catalogar a los cárteles de droga como terroristas. En lo que respecta a el caso LeBarón, Ebrard destacó que el Gobierno de México ha trabajado de “una manera ejemplar” en cooperación de EU. Además, aseguró que la Fiscalía General de la República tiene avances significativos en la investigación, no obstante, la institución dará detalles cuando crean pertinente.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador y el canciller Marcelo Ebrard fijaron postura sobre la intención de Donald Trump de clasificar a los cárteles mexicanos de la droga como organizaciones terroristas. Por lo pronto, el gobierno mexicano dio a conocer que Ebrard se reunirá con el fiscal estadounidense, William Barr, para abordar este asunto binacional.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador afirmó que en caso de que se diera un intervencionismo por parte de Estados Unidos, su gobierno actuaría conforme a las leyes internacionales. En conferencia de prensa matutina, el mandatario mexicano aseveró que “no hay nada que temer… y en el caso remoto que se afecte nuestra soberanía actuaremos de acuerdo a las leyes internacionales… pero lo veo improbable”.
 
*Marcelo Ebrard, secretario de Relaciones Exteriores, informó esta mañana que hay avances muy sólidos sobre el caso LeBarón; sin embargo, Adrián LeBarón aseguró que a él no le han “dicho nada” y está en “ascuas”. Además, reveló que a su comunidad “nunca volvió el FBI ni la Guardia Nacional ni nada”.
 
*Durante la mañana de hoy ocurrió una explosión dentro de una vivienda en el municipio de Tultepec, en el Estado de México. Cerca de las 7:45 horas de hoy viernes, una casa ubicada en la colonia Francisco Sarabia, en la calle Cerrada de Guadalupe, explotó, por lo cual una columna de humo sale del lugar.
 
*Familiares y amigos informaron de la muerte de Abril Pérez Sagaon, quien murió de dos balazos. Sagaon fue esposa del ex CEO de Amazon México, Juan Carlos García, ahora directivo de Grupo Elektra. A principios de 2019, la pareja tomó notoriedad cuando Reforma informó de una pelea que sostuvieron en su hogar, en la alcaldía Álvaro Obregón y que terminó con ambas personas heridas; uno por arma blanca y otro por golpes.
Tras la muerte de Abril, la usuaria en redes sociales llamada Vanessa Álvarez brindó una nueva versión de los hechos.
 
*Abril Pérez Sagaón fue asesinada el lunes 25 de noviembre a balazos. Los hechos ocurrieron cuando la mujer circulaba como copiloto en un vehículo sobre Circuito Interior Río Churubusco, en la Colonia El Carmen. Pérez Sagaón se dirigía al aeropuerto para abordar un vuelo a Monterrey. Viajaba con sus dos hijos menores de edad y con su abogado. De acuerdo con los agentes policiacos, circulaban por Churubusco cuando “se les aproximaron dos sujetos en moto, momento en el que uno de ellos efectuó varias detonaciones, resultando dos heridos”
 
*El medidor de audiencias Comscore dio a conocer los datos del ranking sobre los sitios informativos más visitados en el mes de octubre; El Universal continúa liderando esta lista con 19 mil 994 usuarios únicos, mientras que Grupo Fórmula figura en el onceavo lugar con 10 mil 628. En los primeros cinco lugares del ranking se encuentran El Universal, Milenio con 16 mil 874 usuarios únicos, Televisa con 13 mil 707, Excélsior con 13 mil 553 y El Debate con 13 mil 242, reveló Ciro Gómez Leyva en su programa “Por la mañana”.
 
*La policía Británica abatió al hombre que apuñaló a varias personas durante la tarde de hoy en el Puente de Londres, en Inglaterra. Las autoridades fueron notificadas del ataque cerca de la 1:58 de la tarde, hora local. De acuerdo con el medio Sky News, al menos cinco personas resultaron lesionadas por el agresor.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador calificó como “muy lamentable” la actuación de dos jueces de control y un magistrado por liberar a Juan “N”, esposo de Abril Pérez Sagaón, quien fue asesinada el lunes, por lo que la Suprema Corte de Justicia de la Nación deberá atender el asunto. Durante su conferencia de prensa de este viernes, reprobó los hechos.
 
*En la denominada Gran Marcha Nacional convocada por la organización Nosotros Somos Chalecos México para el próximo domingo 1 de diciembre, el Partido Acción Nacional se sumarán a la manifestación contra el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y demandarán acciones en materia de salud, seguridad, crecimiento económico y empleo. Tal anuncio lo realizó el dirigente nacional del blanquiazul, Marko Cortés dijo que existe mucha inconformidad entre los ciudadanos ante la grave situación que vive México y que se requiere que acepten la invitación a participar, en donde se sumarán personas sin filiación partidista o color.
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*En Morelos, los diputados locales consideraron que son viables las dos solicitudes de juicio político en contra del ex gobernador Graco Ramírez, por mal manejo de recursos en el Instituto Morelense de Procesos Electorales y en la fiscalía estatal, será la Comisión de Gobernación y Gran Jurado, la encargada de realizar la investigación.
 
*El Congreso de Aguascalientes declaró “persona non grata” al ex presidente de Bolivia, Evo Morales, quien vive en asilo político en nuestro país.
 
*Marcelo González ex secretario de Educación de Chihuahua durante el gobierno de César Duarte, quién está vinculado a varios procesos por el delito de peculado, acusó al fiscal del estado, César Peniche de haberlo extorsionado con 500 mil pesos.
 
*El ex abanderado del Partido Verde a la alcaldía de General Terán, Nuevo León, Sergio García Villegas, quien denunció que había sido víctima de amenazas de parte de unos policías de este ayuntamiento, fue encontrado muerto sobre la carretera Terán-China.
 
*La jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, aseguró estar trabajando con las autoridades del Estado de México para homologar en 2020 el sistema de emplacamiento de vehículos nuevos, para que la ciudad ya no pierda entre mil y mil 500 millones de pesos anuales por evasión de impuestos.
 
*Alicia Bárcenas, secretaria ejecutiva de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe, afirmó que los programas sociales del presidente López Obrador junto con el aumento a los salarios, ya tienen un efecto positivo en la redistribución del ingreso, así como en la contención y reducción de la pobreza.
 
*Además, dijo que México no está en recesión y estimó que este año el crecimiento económico del país será de 0.2%.
 
*La consulta relativa al proyecto del Tren Maya, iniciará este viernes y abarcará comunidades mayas de los estados de Campeche, Chiapas, Quintana Roo, Tabasco y Yucatán.
 
*Agustín Rodríguez López, vocal ejecutivo del FOVISSSTE informó que fueron liberados los primeros 15 mil créditos tradicionales de vivienda correspondientes al sistema de puntaje 2020.
 
*La Comisión Federal de Competencia Económica declaró cerrada la investigación contra la comercializadora IUSA y su filial Controles y Medidores Especializados y declaró que no hay elementos por prácticas monopólicas en la venta de medidores de luz a la Comisión Federal de Electricidad.
 
*El candidato del partido de gobierno Daniel Martínez, reconoció la victoria de su contrincante de centroderecha Luis Lacalle Pou en la segunda vuelta de las elecciones presidenciales de Uruguay, celebradas el 24 de noviembre.
 
*La canciller de Bolivia, Karen Longaric, descartó romper relaciones diplomáticas con México ante la negativa de entregar a dos ex ministros del ex presidente Evo Morales, asilados en la embajada mexicana en La Paz.
 
*En Chile, decenas de manifestantes salieron a las calles en demanda de justicia por las lesiones oculares provocadas por las fuerzas de seguridad durante las protestas, los inconformes han solicitado que se suspenda el uso de pistolas de perdigones, que dicen han dejado ciegos a más de 200 personas.
 
*Donald Trump visitó por sorpresa a las tropas estadounidenses en Afganistán, el mandatario estadounidense anunció la reanudación del diálogo de paz con los talibanes casi 3 meses después de romper las negociaciones con el grupo insurgente a raíz de un atentado en Kabul.
 
*El diputado Mario Delgado, coordinador de la bancada de Morena, dijo en entrevista que ayer se hizo la declaratoria de validez constitucional en el tema de revocación de mandato y consulta popular, que fue de los temas promesa del presidente de la república como parte de la democracia participativa que impulsa para que la gente tenga más poder de decisión.
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*Pedro Tello, consultor y colaborador, comentó, que es el primer año de gobierno con más sombras que luces en materia económica. Dijo que “es un año con más sombras que luces, en el ámbito económico”. “Sigue avanzando la carestía a un ritmo menor. Las tasas de interés no se han convertido en un dolor de cabeza; están bajo control”, señaló Tello Villagrán. “Ha habido una caída en la inversión pública y privada. Tenemos niveles de desempleo que han escalado, lo mismo que el subempleo”, indicó el analista.
 
*Tras el asesinato de Abril Pérez, quien era víctima de violencia de género por parte de su pareja y fue víctima de intento de feminicidio, la jefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum, condenó este crimen e hizo un llamado a los jueces a ser más sensibles en estos casos. “Es una tragedia, es terrible, es indignante, es doloroso. ¿Cómo es posible? La Procuraduría presentó intento de feminicidio, se detuvo este personaje y es un juez que lo liberó. Ella estaba en riesgo, así lo demostró la Procuraduría. Es indignante que esto pase”, sostuvo tras participar en un evento en el Monumento a la Revolución.
 
*En entrevista, Damián Zepeda, senador del Partido Acción Nacional, habló de la reducción al salario de los senadores. “Hay dos sueldos posibles, uno que se quede igual y otro que se reduce”, dijo Zepeda. “Cuando nosotros llegamos, tuvimos una reducción a la baja del salario. De este ajuste de 30% de reducción, ahora los diputados ‘en lo oscurito’ hicieron otra reducción de 30%”, indicó el senador del PAN. Afirmó que “esto muestra lo discrecional y caprichoso que es el establecimiento de salarios de la función pública”. “Traen un conflicto interno que ojalá resuelvan; mientras están las dos Cámaras con tensión”, resaltó.
 
*Adrián Esper Cárdenas, Alcalde de Ciudad Valles en San Luis Potosí, anunció la compra de 15 camionetas Cybertruck de Tesla. El objetivo, según dijo en conferencia de prensa, será destinarlos a diferentes actividades de servicios como patrullas, recolección de basura y abastecimiento de agua. Específicamente se adquirieron 10 unidades de dos motores y cinco de tres motores.
  
*En entrevista Rocío Villarauz Martínez, diputada de Morena, habló de la solicitud de destitución del juez Federico Mosco, tras el asesinato de Abril Pérez Sagaón. “Desde la Cámara de Diputados, establecimos un punto de acuerdo para que este juez sea inhabilitado y destituido. Además de investigarlo, porque al modificar el delito, lo implica como responsable”, indicó. “El Estado tiene que hacer justicia para todas”, señaló Villarauz Martínez.
 
*Varias personas han resultado heridas en un ataque con cuchillo en el Puente de Londres London Bridge. La Policía Metropolitana de Londres ha informado que, por precaución, está investigando el incidente como terrorismo, aunque afirman que por el momento los motivos que rodean el ataque no están claros. La policía pide a todo el mundo que no se acerquen al lugar y que, si están en la zona, sigan las instrucciones de los agentes”.
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*Este jueves se realizó la ceremonia del Premio Alemán de Periodismo Walter Reuter donde la periodista Carmen Aristegui y el embajador de Alemania en México, Heinz-Peter Tempel, entregaron los galardones.
 
*Sección Dinero. Enrique Galván Ochoa comenta que los pensionados del Seguro Social deberán revisar su depósito del mes de diciembre, ya que en noviembre hubo inquietudes por cómo se les aplicó el ISR a las pensiones de mayor cuantía. Muchos trabajadores piensan que es mejor disponer de lo que llevan ahorrado hasta ahora en sus Afores, especialmente al analizar lo baja que será su pensión.
 
*Sección En Línea desde Washington. De forma inesperada, Trump llegó a Afganistán para compartir el pavo con los soldados con motivo del Día de Acción de Gracias, lo que causó críticas de los legisladores, pues debió avisar con anticipación.
 
*Fragmento de la conferencia de prensa del presidente Andrés Manuel López Obrador. El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, explicó que tras el asesinato de nueve integrantes de las familias LeBarón y Langford, la Fiscalía General de la República presenta avances significativos en la investigación, mientras que la Unidad de Inteligencia Financiera ha congelado y bloqueado cuentas bancarias a 771 personas físicas y mil 57 personas morales o empresas.
  
*El presidente López Obrador explicó que, a raíz del asesinato de tres mujeres y seis niños de las familias LeBarón y Langford, ordenó a su gabinete de seguridad la creación de un equipo especial de investigación que coordine las indagatorias, en el cual se coordinan entre sí las Fiscalías de Sonora, de Chihuahua y General de la República hasta esclarecer el caso. Agregó que el sigilo de las investigaciones no le han permitido informar de los avances, pero se comprometió a que habrá justicia para las víctimas.
 
*El secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, explicó que tras el asesinato de nueve integrantes de las familias LeBarón y Langford, la Fiscalía General de la República presenta avances significativos en la investigación, mientras que la Unidad de Inteligencia Financiera ha congelado y bloqueado cuentas bancarias a 771 personas físicas y mil 57 personas morales o empresas.
 
*El canciller Marcelo Ebrard, aseguró que ha funcionado el Grupo de Alto Nivel conformado por México y Estados Unidos para revisar el tráfico de armas, por lo que el objetivo del gobierno federal frente a este problema es reducir la capacidad de fuego de los grupos criminales “lo más pronto posible”.
 
*Tras la amenaza del presidente Trump de declarar a los cárteles de droga como “grupos terroristas”, el gobierno de México invitó al Procurador de Estados Unidos a nuestro país para acordar más cooperación y combatir al crimen organizado, ya que el tráfico de armas y drogas son problemas binacionales. Ebrard agregó que se busca más cooperación, debido a que el antagonismo entre ambos países no es útil para luchar contra los grupos criminales.
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*El presidente Andrés Manuel López Obrador se encuentra en Puebla en una supervisión de la dirección de la industria militar de la Secretaría de la Defensa Nacional, la fábrica de armas. Realiza un recorrido horas antes de rendir su primer informe de gobierno, el domingo a las 11:00 horas en el Zócalo capitalino.
 
Organismos no gubernamentales y de la sociedad civil anunciaron que participarán en la marcha convocada por Julián LeBarón este domingo, para solidarizarse con las víctimas de la delincuencia organizada en México y en contra de la estrategia de seguridad del presidente Andrés Manuel López Obrador.
 
*Veintidós homicidios se cometieron en 72 horas en Tijuana. El secretario de Seguridad Pública en esta frontera, Jorge Ayón, informó que han disminuido el 28 por ciento los homicidios.
 
*Transportistas de los Sindicatos Unidos para la Transformación de México cumplen ya casi 30 horas de plantón a las afueras de la Base Aérea Militar de Santa Lucía, en espera de una respuesta sobre su petición de demanda laboral en la construcción del Aeropuerto Felipe Ángeles, ocupando dos de tres carriles en ambos sentidos de la carretera federal México-Pachuca.
 
*El Poder Judicial de la Ciudad de México informó de la suspensión a los jueces de Control Federico Mosco González y Luis Alejandro Díaz, por la reclasificación del delito que mantenía en la cárcel a Juan Carlos ‘N’, principal sospechoso del asesinato de Abril Pérez Sagaón.
 
*Al asegurar que no se han quedado con los brazos cruzados, el presidente Andrés Manuel López Obrador y el canciller Marcelo Ebrard anunciaron que la siguiente semana se celebrará en México una reunión con el procurador de Estados Unidos, William Barr, con el fin de buscar una cooperación binacional para hacer justicia en el caso de la familia LeBarón.
 
*México no aceptará una intervención armada de ningún país extranjero, dijo el Presiente Andrés Manuel López Obrador. Enfatizó en que la postura de México es a favor de la cooperación bilateral, pero no al intervencionismo.
 
*El premio Nobel de Literatura, Mario Vargas Llosa, criticó al gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador y expresó su temor de que su gestión regrese a México a ser una dictadura perfecta.
 
*El semanario inglés The Economist acusa al presidente Andrés Manuel López Obrador de usar la campaña anticorrupción para cazar a sus adversarios y acumular poder.
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*Un video que circula en redes sociales muestra el momento exacto en que se desarrolla un operativo policíaco para liberar a un par de víctima de secuestro en el municipio de Chalco en el Estado de México. Las víctimas son estudiantes, se trata de un joven de 19 años y otro de 21 años se encontraban atados de pies y manos.
 
*La Unidad de Inteligencia Financiera, en su informe al Senado titulado “Casa Limpia’’, destaca que en 2018 apenas hubo 57 personas bloqueadas el índice más bajo desde 2012. Hoy existen 868 personas bloqueadas en sus cuentas bancarias. El documento que fue entregado por el titular de la UIF, Santiago Nieto Castillo, destaca que esa Unidad dejó de dar vista a todas las autoridades competentes; se convirtió en cómplice de la impunidad.
 
*Como parte del proceso de juicio político que podría enfrentar la exsecretaria de Desarrollo Social, Rosario Robles, los diputados de la Comisión Instructora analizarán entrevistarse con ella en el Penal de Santa Martha Acatitla, donde se encuentra bajo prisión preventiva.
La diputada Martha Patricia Ramírez Lucero, presidenta de la Comisión Instructora, consideró como posibilidad que los legisladores acudan al centro penitenciario femenil, o en su caso, si las autoridades lo determinan, que Robles sea trasladada al Congreso bajo resguardo.
 
*El pleno de la Cámara de Diputados declaró este jueves constitucional la reforma a diversos artículos de la Carta Magna en materia de revocación de mandato y consulta popular, luego de que fue avalada por 17 congresos estatales. Desde la mesa directiva de San Lázaro, la presidenta en funciones de la cámara, Dolores Padierna Luna, pidió a los diputados que se pusieran de pie para hacer la declaratoria correspondiente.
 
*El pleno de la Cámara abordó las consecuencias que acarrearía la aplicación de “una política intervencionista que intente usar la amenaza o la fuerza en la relación entre ambos países”. El órgano señaló que busca preservar la relación bilateral por lo que dijo partidario de un diálogo diplomático de alto nivel entre los líderes del poder Ejecutivo y Legislativo de ambos países.
 
*La Secretaría de Salud federal aseguró que el abasto de medicamentos está garantizado en todos los hospitales públicos del sector salud. Tras la firma del Acuerdo de Colaboración Interinstitucional para la participación de México en el Fondo Rotatorio de Vacunas y el Fondo Rotatorio Regional para Suministros Estratégicos de Salud Pública de la Organización Panamericana de la Salud, el subsecretario de Salud, Hugo López-Gatell, señaló que la distribución de medicamentos opera de manera regular, a pesar de las denuncias de desabasto de fármacos por parte de padres de niños con padecimientos psiquiátricos y de pacientes con VIH/SIDA.
 
*Tenía la ilusión de dar clases, acababa de recibirse y se inscribió al programa de ‘Jóvenes Construyendo el Futuro’, para tener experiencia y ahora se debate entre la vida y la muerte, pues, aunque le dijeron que iba a realizar actividades de escritorio, lo pusieron en su natal San Juan Bautista Tuxtepec en Oaxaca a cargar láminas para entregarlas a familias necesitadas y quedó prensado en medio de ellas. Alejandro Lezama, padre de Pedro, explicó que, el pasado 19 de noviembre Pedro junto con su hermano Alejandro, quienes formaban parte de dicho programa fueron llevados para desmontar láminas de la expoferia. Láminas que debían entregar en comunidades de los alrededores; los jóvenes y el material fueron trasladados en un camión de volteo, sin estar asegurados, por lo que al pasar por un tope las láminas se corrieron prensando a Pedro.
 
*Después de que los padres de Pedro ‘N’, el joven becario del programa "Jóvenes Construyendo el Futuro" quien sufrió un accidente en horas laborales en Oaxaca, informaron que su estado de salud es muy grave, el subsecretario del Empleo de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, Horacio Duarte Olivares dijo que siguen atentos, que no lo han abandonado y que buscan seguir apoyándolo, pero además dijo que esto lo orilla a vincularse más con el Instituto Mexicano del Seguro Social.
 
*El estallido de un taller clandestino de pirotecnia en el municipio de Tultepec dejó como saldo dos personas muertas y una más lesionada con severas quemaduras en la superficie corporal. Al filo de los 7:45 de la mañana de este viernes, una columna de humo blanco se esparció en la zona norte del Valle de México, tras la explosión de un taller clandestino de pólvora ubicado en la calle de Prolongación Guadalupe en la colonia México en la calle de Prolongación Guadalupe.
 
*El Poder Judicial de la Ciudad de México informó de la suspensión a los jueces de Control Federico Mosco González y Luis Alejandro Díaz, por la reclasificación del delito que mantenía en la cárcel a Juan Carlos ‘N’, principal sospechoso del asesinato de Abril Pérez Sagaón. Así lo dio a conocer la diputada de Morena por Nuevo León, Paola González, quien promovió un punto de acuerdo “con exhorto urgente” para la destitución e inhabilitación del juez. De acuerdo con Paola González este caso fue tocado por la corrupción mediante la resolución “a modo” del juez que permitió abrir un proceso para la liberación de Juan Carlos García, expareja de Abril Cecilia Pérez y quien fue acusado por tentativa de feminicidio.
 
*Tras la difusión del caso de Abril Cecilia Pérez Sagaón, en la Cámara de Diputados se pugnará por la destitución e inhabilitación del juez de Control del Tribunal Superior de Justicia CDMX, Federico Mosco González.
 
*La jefa de gobierno de la Ciudad de México, Claudia Sheinbaum Pardo, calificó como indignante que el juez Federico Mosco haya otorgado la libertad a Juan N., esposo de Abril Pérez, quien fue asesinada la noche del lunes. Sheinbaum Pardo opinó que debe haber mayor sensibilidad de los jueces, sobre todo en casos de violencia de género, “pues no puede ser que esta mujer va y denuncia, que siente está en peligro de muerte por parte de su pareja, la Procuraduría va y lo presenta y después el juez lo libera”.
 
*La mañana de ayer se estrelló una pequeña avioneta en una zona boscosa de Ontario, Canadá donde, hasta el momento, se reporta la muerte de siete personas. El aparato, un avión Piper PA-32, transportaba a siete tripulantes: cinco de nacionalidad estadunidense y dos canadienses.
 
*La policía británica abatió a tiros a un hombre en el Puente de Londres, reportó la cadena televisiva de noticias Sky. La BBC dijo que hubo dos disparos. Videos y fotografías en Twitter mostraron varios autos policiales y autobuses en el puente, así como un camión ocupando varios carriles.
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*Mario Vargas Llosa, Premio Nobel de Literatura, expresó su temor de que el “populismo de AMLO nos conduzca de nuevo a la dictadura perfecta”. El escritor dio cuenta de su inquietud porque México retroceda con el gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador. “Quiero mucho a México y lo veo mal, quisiera que este país jugara un papel fundamental en América Latina”, indicó el escritor nacionalizado español.
 
*Juan Carlos García, exdirector de Amazon en México, está considerado como el principal sospechoso del asesinato de su exesposa, Abril Pérez Sagaón, de 49 años, ocurrido el pasado lunes 25 de noviembre. Además, el empresario, quien anteriormente había entrado en prisión en enero hasta que fue puesto en libertad en noviembre, está siendo buscado por los funcionarios de la Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México el equivalente a la Fiscalía en España. El caso ha causado una gran conmoción en el país.
 
*El Presidente Andrés Manuel López Obrador lamentó el asesinato de Abril Pérez Sagaón, quien denunció en enero a su entonces esposo, Juan Carlos "N", por golpearla con un bate de béisbol, pero éste fue liberado por un juez.  "Muy lamentable y desde luego reprobable que sucedan estas cosas, más cuando interviene el Poder Judicial. Hay antecedentes de que no se le brindó protección, al contrario, se dejó en libertad al agresor", dijo en conferencia matutina.
 
*“Extranjeros armados no pueden intervenir en nuestro territorio”, aseguró este viernes el presidente Andrés Manuel López Obrador, ante la polémica desatada por la solicitud de la familia LeBarón para que Estados Unidos designe a los cárteles mexicanos de la droga como organizaciones terroristas y la respuesta de Donald Trump, de que lo está evaluando.
 
*Autoridades de Estados Unidos y de México sostendrán una reunión de alto nivel para abordar el planteamiento del presidente Donald Trump para designar como grupos terroristas a cárteles del narcotráfico, adelantó el canciller Marcelo Ebrard Casaubon. “La semana entrante tendremos una reunión de alto nivel con el procurador de Estados Unidos, William Barr”, informó el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores en la conferencia matutina de este viernes.
 
*Iniciaron los preparativos en el Zócalo de la Ciudad de México para el informe del Presidente Andrés Manuel López Obrador, el domingo primero de diciembre, a un año de que tomó posesión del cargo. Personal de la Secretaría de Obras y Servicios limpian la carpeta de asfalto con equipos hidromáticos, pipas de agua y camiones de basura. También se coloca un escenario, así como dos pantallas, carpas y cuatro torres de audio de 15 metros de altura, a cargo de la empresa “More Music”
 
*Yeidckol Polevnsky, actual dirigente nacional de Morena, aseguró que su compañera Bertha Luján no puede aspirar a la presidencia del partido, además de que la acusó a ella y a Héctor Díaz Polanco, titular de la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia, por “envenenar” a los militantes del partido en su contra. “Los están manipulando, piensan ‘¿cómo le quitamos fuerza y liderazgo a Yeidckol?’. Es imposible. Yo fui la primera presidenta de un partido que llevó a un hombre al poder”, declaró Polevnsky.
 
*Jesús Seade, responsable mexicano para la negociación del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá, se reúne en Ottawa con el primer ministro canadiense, Justin Trudeau, y la viceprimera ministra, Chrystia Freeland, para discutir la ratificación del acuerdo. La visita del subsecretario para América del Norte a Ottawa se produce después de que se reuniera en Washington con el representante de Comercio Exterior de Estados Unidos, Robert Lighthizer, y la propia Freeland para tratar cambios al T-MEC que permitan al Congreso de Estados Unidos ratificar el acuerdo.
 
*El ataque terrorista ocurrido en el concurrido Puente de Londres ha sido presenciado por numerosos testigos, que han descrito cómo han escuchado varios disparos e incluso han presenciado a la policía reducir y abatir en plena calle al presunto agresor.
 
*Este sábado 30 de noviembre, en el campus central de la UNAM, así como en 110 sedes en el país, se celebrará la décimo primera edición de La Noche de las Estrellas. “En Las Islas de Ciudad Universitaria será la cita con el cosmos. Habrá 200 telescopios cuya función será la observación del Sol, la Luna, las estrellas y todo aquel cuerpo celeste que el cielo sabatino permita ver”, dice un comunicado.
 
*El presidente Andrés Manuel López Obrador adelantó que el titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, fijará una postura sobre el ataque a la familia LeBarón."Vamos a fijar una postura sobre los acontecimientos que derivan del lamentable asesinato de los familiares de LeBarón", dijo en conferencia matutina.
 
*En entrevista Emilio Álvarez de Icaza, senador independiente, comentó que invitó a Julián LeBarón al Senado a explicar su caso. “Es una situación dramática el caso de los LeBarón y todavía se tienen que enfrentar a una campaña de desprestigio porque exigen al gobierno justicia y que haga su trabajo”, dijo. “Es por eso que los invito al Senado, ya me informaron que sí aceptan la invitación. Ellos han optado exigir justicia, por lo que he decidido acompañar a una familia que vio morir calcinados a sus hijos”,comentó. . “Parece que el padre Solalinde se ha convertido en una voz oficial del gobierno y realizar esa petición vergonzosa a los LeBarón. Alejandro está en un protagonismo indebido y no como defensor de derechos humanos”, manifestó.
   
*El Poder Judicial de la Ciudad de México informó que fueron suspendidos dos jueces por irregularidades en el caso de Abril Pérez Sagaón, quien fue asesinada el 25 de noviembre presuntamente por su exesposo Juan Carlos García, exCEO de Amazon. A través de un comunicado, el Poder Judicial anunció que independientemente de la queja que presentará la Procuraduría Capitalina ante el Consejo de la Judicatura de la CDMX, han iniciado una profusa investigación sobre lo actuado en torno al caso de abril.
 
*La mañana de este viernes 29 de noviembre se registró la explosión de un polvorín en Tultepec, Estado de México. Cerca de las 07:45 horas, se registró una explosión al interior de una vivienda, ubicada en la Cerrada de Guadalupe de la colonia Francisco Sarabia.
 
*Eduardo Torreblanca, hizo un balance sobre el primer año de Gobierno del Presidente Andrés Manuel López Obrador. “La relación entre Señaló que “hay una posibilidad de que el salario llegue a 132 pesos por día. Recompone el salario a quienes menos ganan”. “Las malas: la cancelación del aeropuerto y la tendencia a escuchar, pero no a atender”, opinó.
 
*En entrevista Gustavo Báez, diputado local de Aguascalientes, declara personan non grata a ex presidente de Bolivia Evo Morales. quien lo calificó como “dictador” y generador de inestabilidad económica y social en Bolivia. Echándole harta crema a sus tacos, el diputado Báez criticó que el pasado 13 de noviembre el gobierno federal recibió a Evo Morales para darle tratos y protecciones que ni Obama tiene… digo, que ni los mexicanos reciben.
 
*En la Cámara de Diputados, al aprobar el Presupuesto 2020, los congresistas se avalaron un aguinaldo de 211 mil 500 pesos, con el fin de que el monto equivalente a 40 días de dieta bruta, cercano a los 140 mil 500 pesos, no se vea afectado con el pago del Impuesto Sobre la Renta aplicable a esa gratificación de fin de año. Lo correcto, subrayó la coordinadora parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática, Verónica Juárez, es que los diputados recibieran el aguinaldo que marca la ley, de 140 mil 500 pesos, y de esa suma, se descontara el debido pago de impuestos.
 
*Laura Ballesteros, colaboradora en temas de movilidad, experta en temas de movilidad, habló sobre el aumento en muertes viales.
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*En el caso del ataque a la familia LeBarón el Senado aprobó por unanimidad un posicionamiento de defensa a la soberanía nacional, en el cual rechaza la intervención de Estados Unidos en México bajo el pretexto de combatir al terrorismo. En el punto de acuerdo determinan apoyar al Ejecutivo en encontrar soluciones de cooperación mediante el diálogo.
 
*La Cámara de Diputados rechazó el amago de Donald Trump de clasificar a los carteles mexicanos como grupos terroristas, en un pronunciamiento suscrito por los líderes de las ocho fracciones parlamentarias, los diputados llamaron a atender conjuntamente las amenazas comunes, principalmente el tráfico ilegal de dogas y el grave problema del poder de fuego generado por el contrabando de armas desde Estados Unidos A México. Al fijar el posicionamiento de Morena en tribuna, el diputado Raúl Bonifaz instó a la oposición a evitar las estridencias y expreso el respaldo de su bancada al presidente, Andrés Manuel López Obrador.
 
*El presidente, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que convencerá al gobierno de Estados Unidos de que México puede hacer justicia por el caso de familia LeBarón y mantener una relación de cooperación entre ambos países. En su conferencia indicó que se buscará llegar a un acuerdo sobre el tema y evitar la intervención de otros gobiernos.
 
*Ayer por el “Día de Acción de Gracias” para los estadunidenses la familia LeBarón permitió a Milenio acompañarles en su casa. Agradecieron también las muestras de apoyo que han recibido.
 
*En la Ciudad de México se lleva a cabo una rodad ciclista en contra de la violencia de género, inicia en la Calzada México-Tacuba, es una roda importante donde un grupo de 50 ciclistas entre mujeres y hombres, más mujeres que hombres, se concentraron en el Instituto de la Juventud de la Ciudad de México en el INJUVE, la movilización surge en el marco del día internacional de la eliminación de la violencia en contra de la mujer.
 
*Un juez de control vinculo a proceso al magistrado federal, Isidro Avelar Gutiérrez, por su presunta responsabilidad en el delito de enriquecimiento ilícito, en una audiencia celebrada a puerta cerrada en el centro de justicia penal federal con sede en Almoloya de Juárez Estado de México. Avelar no pudo acreditar el origen ilícito de 12 millones 20474 pesos que la fiscalía general de la república aseguró le fueron depositados en su cuenta bancaria en el 2011.
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*Fueron suspendidos los jueces de Control Federico Mosco González y Luis Alejandro Díaz, quienes al reclasificar el delito que mantenía en la cárcel a Juan Carlos “N”, principal sospechoso del asesinato de Abril Pérez Sagaón, permitieron que este saliera libre. En un comunicado firmado por el Doctor Rafael Guerra, magistrado presidente del Poder Judicial y del Consejo de la Judicatura capitalinos, se menciona que ante el feminicidio de Abril “el Poder Judicial de la Ciudad de México se suma a la indignación social y ratifica su compromiso de actuar con perspectiva de género y contra toda violencia contra la mujer, sin menoscabo de la independencia judicial y la autonomía de las y los juzgadores”. También indica que independientemente de la queja que la PGJ anunció que presentará ante el Consejo de la Judicatura “este órgano colegiado, ha iniciado una profusa investigación sobre lo actuado en torno al caso presentado ante esta instancia.
 
*El presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, lamentó y reprobó la actuación del juez de Control de Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, Federico Mosco González, quien liberó a un ejecutivo que intentó matar a su esposa Abril Pérez, que fue asesinada el lunes pasado. López Obrador consideró que el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, revisará la actuación del juez de Control.
 
*Hay dos carpetas en contra de Juan Carlos “N”, presunto asesino de Abril Pérez Sagaón. Ulises Lara, vocero de la PGJ, dio a conocer que la a Procuraduría capitalina inició una investigación contra los jueces Carlos Trujillo Rodríguez y Federico Mosco González, y el magistrado Héctor Jiménez López, cuyas resoluciones permitieron que saliera de prisión Juan Carlos García, exesposo y sospechoso del homicidio de Abril Pérez Sagaón. La dependencia local capitalina remitió una queja al Consejo de la Judicatura Federal contra los juzgadores de justicia por el caso de la mujer que fue asesinada a balazos el lunes pasado frente a sus dos hijos adolescentes cuando se dirigían en auto al aeropuerto capitalino.
 
*En Nuevo León mujeres realizaron una protesta silenciosa, exigen justicia para Abril Pérez, En protesta por las omisiones de las autoridades y el reciente asesinato de Abril Pérez Sagaón un nutrido grupo de mujeres realizó una protesta silenciosa por calles del municipio de San Pedro, este viernes. En el evento participó María del Socorro Sagaón, madre de la víctima. La protesta silenciosa fue organizada por asociación Venumia que atiende a mujeres víctimas de violencia.
 
*Amnistía Internacional informó que cada dos horas y media una mujer es asesinada en México. Uno de los casos más recientes es el de Abril Pérez Sagaón, quien fuera ejecutada de un tiro en la cabeza en calles de la Ciudad de México. De acuerdo con Marta Martin-Roldán, doctora en derecho y maestra en criminología y políticas públicas en la Universidad Pompeu Fabra, esta violencia se extiende en todo el país, su alcance es global y llega incluso a las cárceles del país, en donde se agudiza la violencia física y sexual en contra de las mujeres de escasos recursos.
 
*El subsecretario para América del Norte de la Cancillería de México, Jesús Seade, se reunió este viernes con el primer ministro canadiense, Justin Trudeau, para tratar sobre las reformas laborales en México y allanar así el camino a la ratificación del tratado de libre comercio entre Estados Unidos, México y Canadá (T-MEC). Tras la reunión con Trudeau, Seade continuó las discusiones con la nueva vice primera ministra canadiense y exministra de Relaciones Exteriores, Chrystia Freeland, sobre "el apoyo de Canadá a las reformas laborales en México".
 
 
*“Le vamos a demostrar que no somos una oposición moralmente derrotada”, advirtieron al presidente Andrés Manuel López Obrador integrantes de organizaciones civiles y políticas convocantes a la marcha nacional por el “primer aniversario de gobierno fallido” que se realizará el próximo domingo. En conferencia de prensa, Alejandra Moran, presidenta de Nosotros Somos Chalecos México, rechazó que la oposición al gobierno se encuentre “moralmente derrotada”, como asegura el presidente López Obrador, y aseguró que las cinco manifestaciones anteriores en contra de las políticas del actual gobierno, orquestadas por su organización, fueron meros “ensayos” para decirle a la gente que había que salir, por lo que confió en que la marcha del domingo marcará un parteaguas para el país.
 
*Aclara Adrián LeBarón que no marcha contra el presidente. Afirmó que el domingo marchará, pero no en contra del presidente Andrés Manuel López Obrador sino para pedir justicia, por lo que pidió que no lo envuelvan en "chisme político". Señaló que fueron convocados como otros grupos más que asistirán y que para ellos será el preámbulo para el 2 de diciembre, día en que se reunirán con el mandatario federal.
 
*A López Obrador no le preocupan las marchas. “Que bien que se van a manifestar, tienen todo su derecho”, aseguró el primer mandatario, ante el anuncio de la marcha nacional por el “primer aniversario de gobierno fallido”, convocada por diversas organizaciones civiles y políticas. En su conferencia en Palacio Nacional, López Obrador se pronunció al respecto: “Qué bien que se van a manifestar, tienen todo su derecho. Nosotros venimos de la oposición, también nos manifestábamos, pedíamos permiso, no nos daban a veces el permiso de usar el Zócalo o las plazas en los estados”.
 
*Andrés Manuel López Obrador aseguró que la relación que tiene con su homólogo de Estados Unidos, Donald Trump, es de respeto, y reveló que tras los hechos violentos y trágicos ocurridos tanto en Sinaloa como el asesinato de integrantes de la familia LeBarón en Sonora, le manifestó su apoyo y solidaridad. Es más, hasta les puedo decir que me dijo piénselo y si necesita, llámeme, entonces no le he llamado”, reveló López Obrador durante su conferencia de prensa matutina de este viernes en Palacio Nacional. Y pese a las declaraciones recientes del presidente norteamericano en el sentido de que el gobierno de Estados Unidos podría clasificar como terroristas a los grupos criminales organizados de México, López Obrador lo consideró remoto.
 
*En torno a la posible designación de los cárteles mexicanos como terroristas, informada por el presidente estadunidense Donald Trump, el secretario de Relaciones Exteriores, Marcelo Ebrard, anunció esta mañana que ambas naciones sostendrán una reunión de alto nivel para reforzar la cooperación que realizan en el combate del tráfico de armas y el trasiego de drogas. La semana entrante tendremos una reunión de alto nivel”, dijo, y precisó que por parte del vecino país vendrá a México el procurador norteamericano, con lo que se podrá apuntalar la cooperación entre ambas naciones “basada en el respeto”.
 
*Ciudad Universitaria será uno de los puntos en el que se realizará el performance “Un violador en tu camino”, replicando lo que realizaron mujeres en Chile el lunes pasado. El evento iniciará a las tres de la tarde. La otra locación será el Zócalo capitalino. La Colectiva Aquelarre Violeta convocó a las interesadas a reunirse a las tres y media en la Alameda Central, donde se montará la coreografía y se practicará, para posteriormente realizar el performance en el Zócalo a las cinco de la tarde. Piden a todas las participantes llevar una venda negra para cubrir sus ojos.
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*Colectivos feministas convocaron a participar este viernes en la Ciudad de México en el performance denominado “Un violador en tu camino”, inspirado en el que realizaron mujeres del grupo #Lastesis en Chile, el pasado 25 de noviembre en el marco del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer. La protesta escenificada se volvió viral rápidamente, las participantes tenían los ojos cubiertos con una cinta negra y portaban pañuelos verdes, que simbolizan el apoyo a la legalización del aborto.

*Una marcha silenciosa se llevó a cabo en San Pedro, Nuevo León, tras darse a conocer el feminicidio de Abril Pérez el pasado 25 de noviembre presuntamente a manos de su esposo, Juan Carlos García, en el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer.

*El Poder Judicial de la Ciudad de México suspendió a los jueces de Control Federico Mosco González y Luis Alejandro Díaz, por la reclasificación que se hizo al delito que mantenía en la cárcel a Juan Carlos “N”, ex CEO de Amazon, principal sospechoso del asesinato de Abril Pérez Sagaón. “A fin de no entorpecer el desarrollo de la investigación iniciada, el Consejo de la Judicatura de la Ciudad de México ha tomado la determinación de suspender a los jueces de Control del Sistema Penal Acusatorio Federico Mosco González y Luis Alejandro Díaz Antonio, hasta que concluya el análisis de lo actuado.”

Entrevista con el Doctor Gibrán Ramírez Reyes, académico, secretario general de la Conferencia Interamericana de Seguridad Social. Al analizar el primer año de la administración del presidente Andrés Manuel López Obrador, señaló que en lo social se presenta el mayor éxito de este gobierno, es la política social más ambiciosa en la historia de México, ya que es universalista. Agregó que lo que sería el régimen económico y seguridad son los aspectos menos claros.

El responsable mexicano para la negociación del Tratado entre México, Estados Unidos y Canadá, Jesús Seade, dijo que los cambios sugeridos al nuevo acuerdo comercial para Norteamérica son satisfactorios y que algunos involucran al sistema de resolución de controversias para todos los temas, no sólo laborales. Reiteró que considera que la ratificación del T-MEC, que sustituirá al actual Tratado de Libre Comercio de América del Norte, es posible este año. Señaló lo anterior tras reunirse con el primer ministro de Canadá, Justin Trudeau.

*El escritor peruano Mario Vargas Llosa sorprendió con sus declaraciones durante la visita que realizó al Museo de Memoria y Tolerancia de la Ciudad de México, pues señaló que el actual gobierno encabezado por el presidente Andrés Manuel López Obrador podría conducirse hacia la ‘Dictadura Perfecta’. “México comenzaba a salir de esa ‘Dictadura Perfecta’, que al final no era tan perfecta, era bastante imperfecta para las mexicanas y mexicanos. Y me temo muchísimo que el populismo, que parece realmente la ideología del actual presidente de México, nos conduzca otra vez a la ‘Dictadura Perfecta’”

Rafael Cardona, analista político, puntualizó que le parece desproporcionada la queja o la crítica a lo que Mario Vargas Llosa diga, piense o deje de decir. En México, agregó, hay un clima en donde se permite cualquier cosa menos que se critique al gobierno. “Yo creo que esta regresión que Mario Vargas Llosa advierte en este país es, desde mi punto de vista, tan deficiente en su diagnóstico como deficiente fue aquello de la ‘Dictadura Perfecta’. Creo que cuando este tipo de escritores liberales hablan de dictaduras, no saben lo que es vivir en una dictadura.”
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*Abril Cecilia Pérez advirtió al Juez Luis Alejandro Díaz, que sentía temor tras escuchar que su ex esposo, Juan Carlos García, le asistía el derecho para llevar su proceso en libertad y reiteró que su miedo estaba fundado por las amenazas y la golpiza que casi la llevó a la muerte en enero pasado. Al respecto la procuradora capitalina, Ernestina Godoy Ramos, consideró que la mala actuación de los jueces, derivaron en la muerte de Abril y lamentó que no haya prevalecido la impartición de justicia con perspectiva de género. 

*Ernestina Godoy mala actuación de los jueces derivó en la muerte de Abril Pérez. La procuradora capitalina dijo que en el proceso contra Juan Carlos García estuvo ausente el principio de perspectiva de género, lo que derivó en la libertad del imputado, la cual se concretó el 8 de noviembre pasado. Ernestina Godoy manifestó sentirse muy indignada por estos hechos. Sin embargo, para el poder judicial de la Ciudad de México el desempeño del Juez, Federico Mosco González, durante 8 años en el Tribunal Superior de Justicia es satisfactorio y lo avala la opinión de 10 magistrados de diferentes salas penales, quienes calificaron su actuación al frente de los juzgados de los que ha sido titular, refiere un documento interno del PJCDMX.

*Al menos medio centenar de mujeres y familiares de Abril Cecilia Pérez Sagaón participaron en una marcha silenciosa por las principales calles de la Colonia del Valle, en el municipio de San Pedro, Nuevo León, en protesta por las omisiones de las autoridades judiciales en este feminicidio, ocurrido en la Ciudad de México el pasado lunes. Vestidas de blanco y portando cartulinas con una cruz morada y la leyenda “ni una más”, “ni una menos”, exigieron que este crimen, del que se presume esté involucrado el ex esposo de la víctima, Juan Carlos García, ex director de una empresa de ventas en línea nacional e internacional, no quede impune, así lo mencionó la hermana de Abril, Ana Pérez Sagaón.

*Tras lamentar y reprobar el caso de Abril Pérez quien fue asesinada el pasado lunes luego de que jueces liberaron a su ex marido, principal sospechoso del ataque; el presidente Andrés Manuel López Obrador dijo que la Suprema Corte de Justicia de la Nación que dirige Arturo Zaldívar deberá atender el caso. En su conferencia de esta mañana, López Obrador refirió que hay antecedentes de que los jueces no le brindaron la protección debida a la víctima. En ese sentido, destacó el proceso de limpia que se lleva a cabo en el Poder Judicial, “me consta que están siendo castigados jueces, magistrados, ministros, como no había sucedido antes”

*“La Colectiva Aquelarre Violeta y Marea Verde reunió a cientos de mujeres en el Zócalo de la Ciudad de México para realizar la intervención “Un violador en tu camino”, que incluyó una protesta con cantos y bailes y cien por ciento pacifica para protestar contra la violencia de género. La mayoría de las asistentes fueron jóvenes que no superaron los 25 años de edad, aunque algunas mujeres adultas se integraron sin capuchas, pasamontañas o marros como algunos grupos durante la marcha del pasado 25 de noviembre. “El violador eres tú” gritaron y cantaron con el puño izquierdo en alto, dirigiendo la consigna hacia Palacio Nacional, hacia la Catedral Metropolitana y hacia la Suprema Corte de Justicia de la Nación, mientras exigían justicia por los casos no resueltos de feminicidios y denuncias que permanecen archivadas en los estantes de los ministerios públicos y jueces. El encuentro, que llenó de manera espontánea más de la mitad de la plancha del Zócalo capitalino, concluyó sin ningún incidente violento.

*El premio Nobel de Literatura, Mario Vargas Llosa, advirtió que el gobierno de Andrés Manuel López Obrador “está retrocediendo un poco a México” y advirtió que el populismo del mandatario conduce al país a la dictadura. Durante su participación en la conferencia: “El muro que tiraron las ideas”, realizada en el Museo Memoria y Tolerancia con motivo de los 30 años de la caída del Muro de Berlín, el escritor, quien hace décadas acusara al PRI de ser “la dictadura perfecta”, aseguró que “ve mal” el desempeño del gobierno lopezobradorista.

*Alista el gobierno de México reunión de alto nivel con el procurador de los Estados Unidos. Marcelo Ebrard anunció que se llevará a cabo una reunión de alto nivel entre México y EU con el homólogo del fiscal general de la República, William Barr, a fin de abordar el tema de los carteles mexicanos. Dio a conocer que la FGR ya cuenta con avances sobre las indagatorias del caso Lebarón; sin embargo, indicó que será la misma dependencia la que decida cuando los dará a conocer.

*Jesús Seade, máximo responsable mexicano para la negociación del tratado de libre comercio entre Estados Unidos, México y Canadá (T-MEC), se reunió este viernes en Ottawa con el primer ministro canadiense, Justin Trudeau, y su viceprimera ministra, Chrystia Freeland, para hablar sobre la ratificación del acuerdo. La visita de Seade a Ottawa se produce dos días después de que se reuniera en Washington con el representante de Comercio Exterior de Estados Unidos, Robert Lighthizer, y la propia Freeland para tratar cambios al T-MEC que permitan al Congreso de Estados Unidos ratificar el acuerdo.

*En entrevista, Roy Campos, director de consulta Mitofsky, comentó sobre la posibilidad de que Estados Unidos designe a los cárteles mexicanos como terroristas. “La discusión es si Estados Unidos los determina como terroristas, ya que la implicación internacional es muy grande”, expresó. Indicó que una de las razones de llamar “terroristas” a los cárteles mexicanos es si se pone en peligro a ciudadanos estadounidenses y el caso LeBarón cumple esta norma. “El caso contrario sería que no se le está dando protección a los ciudadanos estadounidenses”, expresó. Señaló que Andrés Manuel López Obrador está jugando con una mayoría, pero no absoluta, para negar el nombramiento de terroristas a las organizaciones criminales. “Los mexicanos cuestionan el por qué Donald Trump quiere declarar terroristas a los narcos”, puntualizó. Aseguro que un 16% de los mexicanos aseguran que el Gobierno Federal está ganando el combate al narcotráfico. El resto opina lo contrario.
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*Miles de mujeres mexicanas realizaron un performance en el Zócalo de la Ciudad de México, contra la violencia de género, al grito: “El violador eres tú”. Al menos dos mil mujeres presentaron un performance feminista en contra de la violencia machista y de los feminicidios durante una manifestación que culminó en el Zócalo de la Ciudad de México. La representación retomó la convocatoria que el colectivo chileno Las Tesis hizo a las mujeres de Latinoamérica para replicar el performance “Un violador en tu camino”, celebrado el pasado lunes en Chile y difundido por las redes sociales. Las activistas mexicanas se reunieron previamente para un ensayo de 90 minutos en la Alameda Central, a un costado del Palacio de Bellas Artes, y de ahí marcharon al Zócalo capitalino. En el Zócalo, las mujeres se pusieron en orden rápidamente y se colocaron en filas sobre la plancha de la Plaza de la Constitución, de la que solo ocuparon un espacio.

*Este performance también se realizó en Ecatepec, el municipio donde se reporta el mayor número de feminicidios en México. Alumnas de una preparatoria entonaron la consigna “El violador eres tú”.

*Alrededor del mundo también se manifestaron miles de mujeres respondieron a la convocatoria que el colectivo chileno Las Tesis hizo a las mujeres de Latinoamérica para replicar el performance “Un violador en tu camino”. En ciudades como Londres, París, Madrid, Barcelona y Nueva York se pronunciaron en contra de la violencia de género contra las mujeres.

*El Poder Judicial de la Ciudad de México decidió suspender a los jueces de Control del Sistema Penal Acusatorio Federico Mosco González y Luis Alejandro Díaz Antonio, a fin de no entorpecer el desarrollo de la investigación sobre el homicidio de Abril Pérez. Además, se informó que ya se inició una investigación en torno a la actuación de los jueces antes del 25 de noviembre, que fue el día en que asesinaron a la víctima. El Poder Judicial de la Ciudad de México ratificó su compromiso de actuar con perspectiva de género y contra la violencia contra la mujer.

*La procuradora General de Justicia de Ciudad de México, Ernestina Godoy, consideró que la mala actuación de jueces derivó en el feminicidio de Abril Cecilia Pérez Sagaón. Lamentó que a pesar de los esfuerzos de muchas autoridades no haya prevalecido la impartición de justicia con perspectiva de género. “Este tema en particular es un par de jueces y un magistrado, donde nosotros no estamos de acuerdo obviamente con las resoluciones que tomaron.

*La Procuraduría General de Justicia de la Ciudad de México pedirá la revocación de la libertad de Juan Carlos "N", el exesposo y sospechoso del asesinato de Abril Pérez Sagaón, según lo manifestó el titular de la dependencia, Ulises Lara. Durante una conferencia de prensa, mencionó que se solicitó al Poder Judicial capitalino reconsiderar las pruebas aportadas por el Ministerio Público por la agresión que se registró el pasado 4 de enero, cuando el sujeto golpeó con un bat a Abril Pérez, motivo por el que el juez Federico Mosco González liberó una orden de aprehensión en su contra. El funcionario añadió que también piden que dicho ataque sea reclasificado como tentativa de feminicidio, ya que en su momento fue tipificado como

*Esta tarde en Nuevo León, decenas de personas marcharon para pedir justicia por el feminicidio de Abril Pérez Sagaón, ocurrido el lunes en la Ciudad de México. Los familiares de la mujer asesinada declararon que confían en que las autoridades de la Ciudad de México esclarecerán la situación y llevarán a los culpables ante la justicia. En particular, las hermanas de Abril Pérez agradecieron la solidaridad de diversos grupos feministas que las acompañaron en la marcha por las calles de la ciudad de Monterrey. Asimismo, exigieron a las autoridades acabar con la violencia contra la mujer en todo el país para que no se vuelva a presentar otro caso como el de Abril.

*Las lluvias registradas desde la noche del miércoles en el noreste del país han causado fuertes inundaciones en las ciudades de Mazatlán, Sinaloa, y Tijuana, Baja California, principalmente. De acuerdo con el Sistema Meteorológico Nacional, estas condiciones climáticas son consecuencia del frente frío número 18, de la segunda tormenta invernal de la temporada y de la onda tropical número 55. Ante esta situación, los gobiernos de dichos estados decidieron suspender clases en escuelas de todos los niveles y hasta nuevo aviso.

*Autoridades del gobierno de Sonora determinaron la suspensión de clases este viernes en ambos turnos de planteles públicos y particulares de preescolar, primaria, secundaria, preparatoria y superior de 66 municipios de la entidad, debido a las malas condiciones climatológicas. El objetivo de esta medida, indicaron, es eliminar cualquier riesgo que represente el traslado de los estudiantes a los centros escolares.

*La Cámara de Diputados explora la posibilidad de resarcir el recorte al salario de los senadores que hizo durante la aprobación del Presupuesto de Egresos 2020 la semana pasada. El coordinador de Morena, Mario Delgado, dijo que la intención de la Comisión de Presupuesto fue igualar el salario de los senadores con los diputados, aunque reconoció que nunca se les consultó. 

*Luego de que su homólogo estadounidense, Donald Trump, dijera que se designaría a los cárteles mexicanos como terroristas, López Obrador aseguró que “no hay nada que temer”. El mandatario señaló que siempre se ha tenido buena relación con el país vecino y destacó que Trump siempre ha sido respetuoso. Además, comentó que en caso de tomar una decisión que afecte la soberanía mexicana, “entonces actuaríamos en el marco de leyes internacionales”.

*Marcelo Ebrard, canciller de México, confirmó este viernes que el procurador general de Estados Unidos, William Barr, visitará México la próxima semana para sostener una reunión de alto nivel donde se dialogará sobre la masacre de la familia LeBarón, el tráfico de armas y el narcotráfico.
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