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Ciudad de México, a 4 de febrero de 2020.

DIPUTADA LAURA ROJAS HERNÁNDEZ

Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados 

Entrevista concedida a Imagen

PREGUNTA.- El sábado arrancó el periodo de sesiones del Congreso de la Unión, fue una sesión formal, corta, y se espera que ya esta semana empiece la actividad legislativa que viene bien, pero bien pesada. Y para hablar de ello se encuentra aquí en la mesa, le agradezco mucho que haya venido, la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Laura Rojas, ¿cómo estás, Presidenta?  

RESPUESTA.- Hola Pascal, muy buen día, muy buen día a todo el auditorio. 

PREGUNTA.- ¿Qué tan intensa viene, cuáles son los principales objetivos en la Cámara de Diputados para este periodo de sesiones? 

RESPUESTA.- Tenemos muchos temas muy importantes, tanto para la sociedad como para el sistema político-democrático en general. 

Yo empezaría por el tema que creo que va a ser el tema político más importante, que es la renovación de cuatro consejeros del Instituto Nacional Electoral. 

PREGUNTA.- Fundamental ese tema. 

RESPUESTA.- Fundamental. Son cuatro consejeros que terminan su encargo el próximo tres de abril; entonces, la Cámara de Diputados tiene que elegir a sus sustitutos y yo llamaría a la sociedad, en su conjunto, a los medios de comunicación, a todo mundo a estar muy al pendiente del proceso.
PREGUNTA.- A involucrarse, digamos, desde el punto de vista de la información y la opinión. 

RESPUESTA.- Exactamente.
El Instituto Nacional Electoral, el INE, es, como todos sabemos, el responsable de la organización de las elecciones; tenemos elecciones en el 2021 para renovar la Cámara de Diputados; en el 2024, y creo que es una institución que todo mundo valoramos en lo que vale su trabajo y que no podemos, de ninguna manera, permitir que haya un retroceso en términos de su autonomía, en términos de su independencia, en términos de su profesionalismo y eso pasa por elegir a cuatro nuevos consejeros y consejeras del INE que garanticen que así siga siendo.  

PREGUNTA.- Tú seguramente platicas muy a menudo y estoy cierto que has tocado este tema con los coordinadores de las bancadas, ¿qué tanta conciencia hay de eso, qué tanto ánimo hay de que salga bien esta renovación de consejeros y el INE salga fortalecido?

RESPUESTA.- Yo creo que hay voluntad de todos los grupos parlamentarios, de todos los coordinadores por asegurar esto; creo que todos tenemos claro lo que se juega en esta decisión; no podemos, de ninguna manera, poner en juego o en riesgo a esta institución como es el INE. 

Y hay que recordar que son precisamente los coordinadores quienes prácticamente tienen el proceso en sus manos, ellos son los responsables de emitir una convocatoria. 

Y el proceso empieza con la elección del Comité Técnico Evaluador, así se llama, son siete personas: dos propuestas por el INAI, dos propuestas por la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y tres propuestas por la propia Junta de Coordinación Política. 

Y estas siete personas lo que van a hacer es evaluar a todas las candidatas y los candidatos y luego proponerle a la Junta de Coordinación Política una quinteta, por cada vacante; de esa quinteta, la Junta de Coordinación Política va a elegir a uno, o sea cuatro en total, y que tendrían que ser aprobados por el Pleno en un segundo momento. 

Entonces, son clave estas personas que van a hacer la propuesta de las quintetas. 

PREGUNTA.- O sea, ahí empieza que todo salga bien.
RESPUESTA.- Ahí empieza que todo salga bien. 
Estas siete personas tienen que ser de probada, o sea, de capacidad técnica, por supuesto, apartidistas, independientes de todos los partidos políticos para que podamos garantizar que las quintetas sean formadas por personas independientes, profesionales, apartidistas, etcétera. 

PREGUNTA.- ¿Va a haber cuatro quintetas?

RESPUESTA.- Cuatro quintetas, exactamente. 

PREGUNTA.- Para designar igual número de consejeros. Me decía aquí hace un momento Lorenzo Córdova, que sería lamentable que los próximos consejeros fuesen una suerte de correa de transmisión, de intereses de grupos políticos.  

RESPUESTA.-  Partidistas. Exactamente, por supuesto, eso es lo que está en juego y eso es lo que tenemos que cuidar. Desde la presidencia de la Mesa Directiva estaremos muy pendientes a este proceso y haciéndole un llamado a la Junta de Coordinación Política a que este proceso lo lleven bajo reglas de parlamento abierto, con máxima publicidad, de cara a la sociedad porque, sin duda, es un tema muy relevante.

PREGUNTA.- ¿Cuándo tendrá que estar culminado este proceso?

RESPUESTA.-  Hacia finales de marzo es el plazo límite, porque los consejeros que se van terminan el 3 de abril.

PREGUNTA.- Bueno, ¿qué otros temas? 

RESPUESTA.-  Mira, yo te diría otros dos temas que tenemos que resolver por mandato de la Corte, que es la regulación de la cannabis para uso lúdico. 

La Cámara de origen es el Senado, tendrá que llegar a la Cámara de Diputados, y viceversa. La Cámara de Diputados es Cámara de origen de la Ley de Remuneraciones, que también la Corte nos ha ordenado, lo que muchos hemos dicho desde el principio de esta discusión sobre salarios de los servidores públicos, que es que el salario del Presidente de la República y el salario del resto de los servidores públicos tienen que estar determinados bajo criterios técnicos, objetivos y con un mecanismo que le permita a la Cámara de Diputados, que es la responsable de establecer el catálogo de salarios en el Presupuesto, hacerlo de manera objetiva, técnica y justa, precisamente para remunerar el trabajo de los servidores públicos.

Son ésos dos temas y yo te diría, Pascal, si me permites compartir con el auditorio, cuatro temas que son de consenso de todos los grupos parlamentarios, que yo he identificado que son de interés de la sociedad y que estaré impulsando desde la presidencia de la Mesa Directiva.

Ya sabemos cuáles son los temas en los que a veces no hay acuerdo entre los diferentes grupos, pero también hay asuntos en los que sí hay acuerdo y a los que también necesitamos dedicarle tiempo.

El primero es la agenda de igualdad entre mujeres y hombres. Necesitamos seguir trabajando en la eliminación de las violencias en contra de las mujeres, en reducir la brecha salarial entre mujeres y hombres; por supuesto, está el tema de feminicidios, que es una realidad que no hemos podido resolver como país. 

El tema de niños, niñas y adolescentes. Lo que pasó con José Ángel, este adolescente de Coahuila, a mí en lo personal, y yo creo que a muchos mexicanos, nos llamó la atención sobre qué está pasando con los niños, niñas y adolescentes en este país. Estamos discutiendo las gasolinas, la Guardia Nacional y no estamos viendo lo que está pasando con nuestros niños.

PREGUNTA.- Oye, dice (inaudible) que 3.6 menores de edad mueren cada día, como parte de la ola de violencia que está viviendo el país.

RESPUESTA.-  Exactamente. La Cámara de Diputados tiene 61 iniciativas que no han sido dictaminadas, precisamente sobre temas relacionados con suicidios, salud mental, en general el libre desarrollo de la personalidad. Hay que darles prioridad para que se discutan y se dictaminen.

Lo mismo el tema de medio ambiente y cambio climático. Desafortunadamente, en este año y medio que llevamos de legislatura, no he visto a ningún grupo que ponga como prioridad el tema de medio ambiente y cambio climático; o sea, que realmente sea una prioridad y tenemos que trabajar en eso. 

Y, por último, la Agenda 2030 de la ONU, que es la agenda de desarrollo del mundo. Pasan todos los temas ahí: salud, educación, agua, justicia, etcétera… 

PREGUNTA.- Pobreza.

RESPUESTA.-  Pobreza.
PREGUNTA.- Todos los temas.

RESPUESTA.-  Todos, y que la Cámara tiene mucho que aportar para que se cumplan estos objetivos. 

PREGUNTA.- Bueno, pues vamos a estar muy pendientes del desarrollo de este periodo que ya comenzó. ¿La primera sesión es mañana?

RESPUESTA.-  Mañana y el jueves.

PREGUNTA.- Mañana y el jueves y termina el 30 de abril.

RESPUESTA.-  Exactamente.

PREGUNTA.- Pues muy bien, estaremos pendientes. Presidenta, gracias por haber venido. Muy amable.

RESPUESTA.-  Gracias a ti. Muchas gracias. 
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