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Pide PRD redoblar esfuerzos para prevenir embarazos adolescentes

La fracción parlamentaria del PRD en la Cámara de Diputados, señaló que los cambios a la Ley General de Salud, que contemplan una mayor coordinación entre los estados y la Federación para hacer frente a los embarazos adolescentes, podrían tener efecto hasta dentro de un año.

Por ello, añadió la diputada Araceli Madrigal, es necesario redoblar esfuerzos para impulsar acciones y campañas sobre salud sexual, reproductiva y planificación familiar, a fin de acelerar la implementación de la reforma referida.

Al considerar que el de los embarazos en adolescentes no solo es un problema de salud pública, sino de tipo social, recalcó que factores como la pobreza, la falta de educación y la falta de igualdad de oportunidades, lo agravan.

Madrigal Sánchez calificó como alarmante la situación, tras recordar que en 2014, 11 mil niñas y adolescentes de entre 12 y 19 años de edad, dieron a luz.

La también secretaria de la Comisión de Salud en San Lázaro señaló que la reforma referida, establece que las dependencias en materia de salud, en los tres órdenes de gobierno y en coordinación con la Secretaría de Salud federal, deberán lanzar campañas de difusión para dar a conocer a niños, niñas y adolescentes, los distintos métodos de planificación familiar; así como programas de atención para prevenir y en su caso, atender debidamente a menores de edad y adolescentes embarazadas.

Manifestó que se requiere actualizar y reforzar en el sistema público, el tema de la educación sexual, que actualmente, se imparte a partir de quinto o sexto año de primaria y en términos muy generales, sin claridad ni profundidad.

“Una niña que es madre a esa edad, trunca su proyecto de vida; es el problema social. Crece la pobreza, es una mujer más que entra a engrosar las cifras”, lamentó. ys/m.
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Fidel Kuri. Tiburones Rojos se quedan en Veracruz

Ciro Gómez Leyva (CGL), conductor: Fidel Kuri, diputado del PRI, nos dijo la semana pasada que él no pensaba arriesgar su patrimonio y que si Miguel Ángel Yunes llegaba al gobierno, no veía condiciones para mantener a los Tiburones Rojos en el puerto. 

Sin embargo, ayer escuchamos que Fidel dijo que los Tiburones sí se quedan en el puerto. 

Fidel, buenos días. ¿Qué cambió de la semana pasada a lo que declaró ayer? 

Fidel Kuri (FK), diputado del PRI: Desafortunadamente en política nos fue mal y ahora tengo que separar mucho al hablar para que no haya malos entendidos cuando hablo como político y cuando lo hago como dueño del equipo. 

Ustedes saben que el equipo no se puede mover en estos momentos porque está corriendo el torneo de Apertura 2017. Tenemos todo el respaldo del gobierno actual y las condiciones están dadas para que el equipo continúe. 

A pesar de que el candidato electo actual dijo que sí iba a apoyar a los equipos amateur y profesionales después de la plática que tuvimos contigo, de todos modos ahora sigue el mismo gobierno y seguimos con las condiciones para el equipo. Habrá que esperar a ver si Miguel Ángel Yunes cumple su compromiso de apoyar a los equipos. 

CGL: En todo caso el cambio, si es que no hubiera acuerdos o apoyos, se daría dentro de un año, al terminar la clausura, en mayo. 

FK: Exactamente. En estos momentos, aunque me quisiera llevar el equipo, no se puede. Además las condiciones para que siga jugando ahorita sí son las adecuadas. 

El que menos quiere llevarse el equipo es un servidor. 

CGL: Pero dijo que veía en riesgo su patrimonio con la llegada de Miguel Ángel Yunes. 

FK: Y lo sigo sosteniendo. Si ahora que tome protesta como gobernador no hay condiciones, no arriesgaré el patrimonio de mi familia. 

CGL: ¿Qué le gustaría escuchar de Miguel Ángel Yunes públicamente respecto de los Tiburones? 

FK: Yo respeto lo que él vaya a decir. Si ya lo dijo en días anteriores y lo va a cumplir, adelante; si no, ya se verá de aquí en adelante. Voy a esperar. 

Creo que las condiciones que tenemos ahorita para el equipo son buenas, sigue el apoyo del gobierno actual y esperaremos que el gobierno que tome las riendas en diciembre recapacite y les dé el apoyo a los equipos profesionales porque la afición es de las mejores que hay en México. 

Mientras mi patrimonio no esté en riesgo, adelante. Y si no, y no es que uno quiera recular, mi postura sigue, la afición no se lo merece y si hay riesgo de que mi patrimonio no tenga las condiciones, mi postura sigue. 

CGL: Muchas gracias, Fidel. 

FK: Ciro, muchas gracias. Duración: 07’ 03” bmj/m
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No se debe faltar a la verdad en las campañas: Ricardo Anaya

En entrevista para Enfoque Noticias, Ricardo Anaya, Presidente Nacional del PAN, recordó sus impresiones previas a la jornada electoral que se vivió en el interior del partido el pasado domingo 5 de junio.

Anaya calificó los resultados de los comicios como históricos, ya que el Acción Nacional nunca había ganado más de tres gubernaturas y en los recientes comicios consiguieron siete, lo que significa que el blanquiazul gobernará alrededor de 40 millones de mexicanos.

El Panista defendió las alianzas electorales y reconoció el triunfo compartido que consiguió con el Partido de la Revolución Democrática, así mismo, elogió la participación de Agustín Basave para que estas alianzas hayan sido positivas.

Durante la entrevista, Ricardo Anaya reconoció que durante estas elecciones hubo un alto porcentaje de “Guerra sucia”, y admitió que los artífices de ésta fue el Partido Revolucionario Institucional, pero mencionó que a los ciudadanos no se les puede engañar, en ese sentido, recordó el caso del candidato del PAN a la gubernatura de Tamaulipas, Francisco Javier García Cabeza de Vaca.

Enfatizó en que la sociedad existe un hartazgo hacia el PRI, tanto a nivel federal como a nivel local.

Por otra parte, Anaya reconoció la unidad del partido frente a los conflictos que se vivían en el interior de Acción Nacional y aseguró que el PAN no es un partido monolítico, donde todo mundo piense igual y se siga la línea de quien manda. El reto, aseveró, es lograr que los debates se realicen de manera democrática.

Para finalizar, Ricardo Anaya mencionó que el PAN trabajará para la gente y su misión es gobernar bien en aras de conseguir la presidencia de 2018. rrg/m 
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Javier Corral. Balance de la jornada electoral en Chihuahua

En entrevista vía telefónica, Javier Corral, virtual ganador del gobierno de Chihuahua, habló sobre la jornada electoral y dijo que el día de ayer el PREP terminó en 10 puntos porcentuales la diferencia en la elección. 

Afirmó que a lo largo de la campaña pudo observar el crecimiento no sólo en las encuestas, sino también en el ambiente ciudadano, ya que la sociedad chihuahuense se iba mostrando cada vez más decidida. 

Comentó que cuando las encuestas de una semana antes advertían un empate técnico, sabía que la elección estaba casi ganada porque las encuestas están siendo parte de una estrategia electoral ligada a las campañas y la gente realmente no dice que hará el día de la elección. 

Finalmente señaló que la victoria se fue construyendo a lo largo del proceso, aunque las encuestas menos confiables advertían un rechazo generalizado al desempeño del actual gobernador, sobre todo reiteró en el caso de la corrupción política que lo ha marcado. 

Detalló también que presentó hace dos años una denuncia penal en contra del gobernador del estado e iniciará las investigaciones propias, aunque en esa averiguación se contienen los elementos necesarios y suficientes para ejercer acción penal en contra del gobernador. ys/m.
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Chihuahua: Serrano Escobar reconoce su derrota frente a Javier Corral

El abanderado de la alianza PRI-PVEM, PT y Panal, Enrique Serrano Escobar, reconoció su derrota en las urnas, con los datos arrojados por el Programa De Resultados Preliminares (PREP).

De acuerdo con el conteo de 91.6 por ciento de las actas computadas, candidato del PAN, Javier Corral habría obtenido el triunfo con 39.551 por ciento, al obtener 452 mil 239 votos.

Seguido de Enrique Serrano con 31.18 por ciento, es decir, obtuvo 356 mil 888 votos.

La diferencia entre ambos candidatos sería de 8 puntos porcentuales.

La tarde de este lunes, en conferencia de prensa, Serrano Escobar declaró que las votaciones no le favorecieron.

En tanto, el presidente del Instituto Estatal Electoral, Arturo Meraz, informó que la participación ciudadana alcanzó 48.6 por ciento, lo cual, representa la cifra más alta de asistencia en las urnas desde 2001.

Arturo Meráz, detalló que durante los comicios de este domingo, cerca de un millón 250 mil chihuahuenses emitieron su voto. ys/m.
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Francisco Javier García Cabeza de Vaca: Balance de la jornada electoral en Tamaulipas

Ricardo Rocha (RR), conductor: De viva voz, Francisco García Cabeza de Vaca, candidato del PAN a la gubernatura de Tamaulipas y virtual ganador de la contienda. 

Francisco, ¿cómo está tu estado de ánimo?, ¿qué representa haber ganado esta contienda en esa proporción? 

Francisco Javier García Cabeza de Vaca (FJG), candidato del PAN al gobierno de Tamaulipas: La jornada electoral del domingo fue una elección histórica. Después de 86 años de hegemonía priista, la ciudadanía tomó la decisión de votar por la alternancia pacífica y se dio un fenómeno social de gran participación, 56 por ciento de tamaulipecos participando en un proceso donde liderazgos hicieron a un lado sus colores partidistas para sumarse al movimiento de cambio que nos permitió ganar. 

RR: ¿Cuáles dirías que son otros factores que determinaron tu triunfo? 

FJG: La esperanza venció al miedo y, cuando esto ocurre, nadie puede frenar un movimiento de cambio como este. Hubo un gran entusiasmo y eso nos permitió poder obtener el triunfo, pero a la vez un gran compromiso con las familias para cambiar el gobierno, la actitud y la visión de un estado muy rico, con una situación geográfica privilegiada y que tiene todo para ser un potencial económico del país. 

RR: Un estado, como dices muy importante para el país. ¿Cuáles serán tus prioridades para darle la dimensión que merece? 

FJG: Difícilmente se puede hablar de riqueza, desarrolle e inversión si no se restablecen el orden, la paz y el Estado de Derecho; esa será nuestra prioridad, recuperar la seguridad y con ello la libertad en Tamaulipas y con ello recuperar la confianza para que regrese la inversión y generación de empleos. 

He hecho compromisos claros para trabajar de la mano con la sociedad. Durante años gobierno y sociedad estuvieron divorciados, pero la única forma de impulsar al estado es trabajar unidos. Es precisamente lo que haremos, recuperar la confianza y reencontrarnos. 

RR: Fue una contienda intensa y te dieron duro en la misma. ¿Qué compromisos asumen con quienes votaron por ti, pero también hacia quienes no votaron por ti?, ¿qué compromisos asumes con los tamaulipecos en estos momentos en cuanto a moral pública, transparencia y buen gobierno? 

FJG: Fue una campaña de descalificación, sin embargo los tamaulipecos se mantuvieron firmes porque sabían que se trató de una estrategia del régimen. No podemos permitir que en este país se utilicen estos instrumentos que dañan a la sociedad y a la democracia de un país. 

El compromiso que he asumido es trabajar de la mano con ellos, impulsar el desarrollo, fortalecer la vocación de todas las regiones del estado, vamos a restablecer el orden y el Estado de Derecho y a impulsar el desarrollo económico. 

RR: Virtual gobernador, gracias por tu confianza. Estamos en comunicación. 

FJG: Me daría gusto recibirte en el estado una vez que tomemos protesta en el gobierno del estado. Duración 7’ 38” rrg/m 
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Yunes Linares me gana por .56%, no por 8%: Cuitláhuac

De acuerdo con los resultados preliminares en el estado de Veracruz el candidato por el PAN al gobierno del estado, Miguel Ángel Yunes Linares lleva ocho puntos de ventaja sobre el segundo lugar, Cuitláhuac García, abanderado por Morena. Sin embargo, el académico dice que el conteo interno de su partido indica que la ventaja es de menos de un punto porcentual.

"Nosotros tenemos capturando nuestras propias actas y, sí, Miguel Ángel (Yunes) está arriba, pero por medio punto porcentual ahorita que llevamos arribita del 50 por ciento de actas capturadas", dijo García en entrevista telefónica con Ciro Gómez Leyva.

Para Cuitláhuac García "el PREP está fuera de la realidad", por lo que esperarán a este miércoles que inicie el cómputo oficial; "esta elección podría incluso llevarse al recuento total si se mantiene esta diferencia", agregó, al precisar que, según el cómputo alterno que lleva a cabo Morena, la ventaja en favor del panista es del 0.56 por ciento.

En torno a Héctor Yunes, el candidato del PRI, está en tercer lugar y "no hay forma que nos alcance (…). Voy a esperar a que termine el propio cómputo", sin embargo, espera que termine alrededor de un uno por ciento de diferencia, por lo que existe la posibilidad de que se lleve a cabo un recuento voto por voto. 

Cuitláhuac García comentó que tanto los primos Yunes como el gobierno de Veracruz, ante el temor de un eventual triunfo de Morena, "se lanzaron a una campaña de intimidar a la población para que no saliera a votar", por ejemplo, mensajes de texto a los celulares diciendo que el Comandante Cobra saldría a balear, o llamadas a los domicilios en El Puerto.

Lo anterior derivó en una participación del 55 por ciento de participación ciudadana "cuando se esperaba un 70 por ciento de participación ciudadana". García también lamentó la compra de votos que llevaron a cabo PRI, PAN y el propio PRD.

Adelantó que si bien no reconocerá cifras bajo esta tónica de compra de votos, "tampoco voy a actuar de manera irresponsable", pues, señaló, "Morena obtuvo el triunfo de todas maneras porque nunca se esperaba que, en las condiciones en las que competimos, se llegará hasta donde llegamos". Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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Lorenzo Córdova. Balance de la jornada electotal del 5 de junio 

Ricardo Rocha (RR), conductor: Y de viva voz, Lorenzo Córdova, consejero presidente del Instituto Nacional Electoral, el INE, gracias por tu paciencia. 

Sabemos que estás en la línea hace dos o tres minutos, te aprecio muchísimo que estés aquí. 

¿Cuáles las principales lecciones de esta jornada del 5 de junio? Lorenzo, te escuchamos. 

Lorenzo Córdova (LC), consejero presidente del INE: Muchas gracias a ti, un placer. En fin, escuchando a Javier aquí en la línea, así que no hay ningún problema, al contrario, por la espera. Te agradezco mucho la oportunidad, Ricardo.

Las lecciones de esta, yo creo que la principal lección de esta elección es doble, por un lado, que las elecciones, aunque a veces se nos olvida, ya se han consolidado en nuestro país como un mecanismo mediante el cual los ciudadanos a través de su voto deciden su futuro político. 

Si se terminan de consolidar ahora que empezarán a partir del día de mañana los cómputos distritales, es decir, el cómputo legal de los votos, por lo que hemos visto hasta ahora, hay que recordarlo, son o bien conteos rápidos o bien, los resultados que arrojan los Programas de Resultados Electorales Preliminares, es decir, se trata precisamente de eso, de cifras, sí oficiales, porque son emitidas tanto por el INE, por lo que hace a la Ciudad de México, al coincidente de la Ciudad de México, como por los órganos electorales locales, son cifras preliminares, son cifras oficiales, pero preliminares. 

Las cifras legales, las que serán la base pues para la asignación de las constancia de mayoría, es decir, de los triunfos formalmente hablando, comenzarán mañana, pero si atendemos a lo que tendría que ocurrir algo muy extraño para que no coincidieran unas con otras porque todas las cifras preliminares, sobre todo las del PREP, se han basado en copias, en copias oficiales, en imágenes pues de las actas de escrutinio y cómputo de las casillas. 

Si se constata eso, como va a ocurrir, pues bueno, una vez más habremos de verificar que los ciudadanos con su voto tienen el poder de orientar los destinos políticos. Si estas cifras -insisto- se constatan, querrá decir que en ocho entidades hubo alternancia en la elección de gobernador, ocho de 12 y consecuentemente, se reivindica el voto y a las elecciones como la ruta mediante la cual se procesan pacíficamente en nuestro país las diferencias. 

RR: Ahora... 

LC: Y la segunda y gran lección, Ricardo... 

RR: Sí. 

LC: Si me permites... 

RR: Sí, claro. 

LC: Es el hecho de que pues se constató lo que se había venido diciendo desde hacía tiempo y yo creo que a pesar de la desconfianza, pues cuando las autoridades electorales dicen que va avanzando bien la elección, no en abstracto, no porque haya que crearles contextos de exigencia. 

Durante meses, dijimos que la elección iba avanzando bien, las elecciones iban avanzando bien, ahí estaban las cifras. Las cifras no son ni inventadas, las cifras son lo que son, son frías y objetivas, y la verdad tuvimos una elección, desde el punto de vista, un conjunto de elecciones, desde el punto de vista de organización pues que nos deben dejar a todos satisfechos. 

Este es un logro de todos los mexicanos porque las elecciones en México no las hacen las autoridades electorales, sino que las hacen con el concurso de los ciudadanos que aceptan ser funcionarios de casilla y la verdad, hay que decirlo, a pesar de los contexto difíciles que se viven en muchas zonas del país, desde el punto de vista social, es decir, de movilización social o desde el punto de vista incluso criminal, de la presencia de crimen organizado, pues las elecciones se realizaron sin mayores... 

RR: En paz, en paz, Lorenzo. 

LC: Sí. 

RR: En paz, salvo algunos incidentes. 

LC: Así es, pero no sólo en paz, sino con un número de... Una altísimo efectividad, 99.98 por ciento de las casillas se instalaron donde tenían que instalarse, integradas por quienes tenían que integrarlas. Solamente 16 casillas no se instalaron y diez casillas por un problema muy particular de Tlaxcala, que ahí no les gustan a las fuerzas políticas las casillas especiales, se abrieron y tuvieron cerrar poco después... 

RR: Sí. 

LC: ... de manera definitiva sobre su votación, pero estamos hablando de una cifra realmente marginal, si se piensa que había más de 68 mil casillas. 

RR: Lorenzo, hay que insistir y yo estoy de acuerdo contigo en dos lecciones fundamentales, que podemos votar en paz y que el voto cuenta, dos elementos sustanciales. 

LC: Así es. 

RR: Ahora, hay algunas otras elecciones. Yo quisiera comentar rápido contigo, nos quedan cinco minutos. Estuve siguiendo varios procesos, particularmente estuve en Veracruz y hay una zona entre las 6:00 de la tarde y en las siguientes tres o cuatro horas de incertidumbre. 

Tú sabes... 

LC: Claro. 

RR: En Veracruz los tres candidatos se proclamaron ganadores y en otros lugares ocurrir lo mismo. Muchas confusiones, se dan a conocer encuestas de salida, etcétera, etcétera. Ya empieza a haber festejos y luego viene un elemento muy importante que yo no sé si se puede hacer obligatorio porque entiendo que no se da en todas partes... 

LC: El conteo rápido. 

RR: ... que es el conteo rápido. 

LC: Así es. 

RR: Ahí a las 11:00 de la noche en Veracruz salió el Presidente muy puntual y dijo: "Señores, así está la cosa" y eso le da una gran certidumbre a la elección. 

LC: Absolutamente, sobre todo si ves lo que está ocurriendo ahorita y que se va a constatar con los cómputos distritales. 

RR: Sí. 

LC: Los rangos que dio el conteo rápido coinciden precisamente con las cifras que da el PREP, es decir, los PREPs se ubican dentro de los rangos de votación que se estiman por el conteo rápido para cada candidato y esto se va a constatar mañana con el cómputo distrital, es decir, es un elemento de gran certeza. 

Por eso nosotros desde el INE, digamos, sugerimos a los Organismos Públicos Locales Electorales que utilizaran conteo rápido y hoy estamos justamente -por lo que estás diciendo- repensando hacia delante, porque mira, éstos son procesos de aprendizaje permanente, institucional permanente, es decir, el INE tiene que hacer un corte cuando termine esta elección en definitiva, un corte de caja de lo que salió bien y de lo que vale la pena mejorar en todo caso. 

De lo que salió bien para fortalecerlo y de lo que hay que mejorar porque ya desde ahora, desde el punto de vista de la organización, que se entienda bien, no estoy diciendo que ya se da el... Porque algunos lo pueden interpretar de esa manera, el INE no está dando el banderazo de salida de cara al 2018, pero creo que hay que empezar a prepararnos para la que será la cita electoral más compleja de la historia del país. 

Y eso pasa, y estamos discutiendo ya, ayer tuvimos una reunión los consejeros por eventualmente en un futuro, para las elecciones del próximo año, atraer o ejercer la facultad de atracción para fijar la obligatoriedad en la realización de los conteos rápidos, porque es un instrumento de una enorme precisión y que inyecta una gran tranquilidad y certeza política, más todavía cuando lo que vimos como algo muy difundido, pues es esta irresponsabilidad de los candidatos que desde las 6:00 de la tarde, cuando las casillas apenas cerraron, cuando no se han empezado o se están apenas empezando a contar los votos, candidatos salen a darse triunfadores, de acuerdo con sus cifras y con sus estimaciones. 

RR: Nos quedan dos minutos, te comento algo rápidamente. 

LC: Adelante. 

RR: A ver, ¿qué hacer con las casas encuestadoras, Lorenzo? Hay quienes se equivocaron hasta por 14 o 15 puntos, que días previos a la elección daban como ganador a uno con cinco puntos y luego resulta que ése perdió por ocho. 

Si le sumas, son 13 o 14 puntos de diferencia, parafraseando al gran Emiliano Zapata, pareciera ser que si la tierra -decía él- es de quien la trabaja, pues la encuesta es de quien la paga. 

¿Qué hacer con esas encuestas? Muchas se publicaron a las 6:00 de la tarde, encuestas también de salida que tuvieron terribles errores de más de dos dígitos. 

LC: Mira, un par de reflexiones muy rápidas. Primero, las encuestas de salida está probado que son muy poco certeras y, la verdad, lamento mucho porque hay amigos muy queridos en el ámbito de las encuestas, que la verdad pues mira, con la presentación de las encuestas de salida pues terminaron generando más confusión en la opinión pública y no es la certeza que deberían dar esos instrumentos. 

Y es que las encuestas de salida son por su propia naturaleza muy falibles, por eso ninguna autoridad electoral las utiliza, uno. 

Dos, hay una discusión desde hace varios años, porque esto no es nuevo, Ricardo. 

Recuerda que elección tras elección el tema de las encuestas ya se volvió un tema polémico, porque algo está pasando y déjame decirlo, los encuestadores lo atribuyen a la cantidad de no respuestas. 

RR: Oye, me permites. 

LC: Claro, Ricardo. 

RR: Invítame un café y si quieres platicamos con un poco más de calma... 

LC: No, hombre. Ya cuando tú digas 

RR: ... sobre estas elecciones, porque el tiempo ya se nos agota y voy para allá con una cámara. ¿Te parece? 

LC: Ya. Encantado, Ricardo. Un placer. 

RR: Gracias, Lorenzo y gracias a ustedes. Duración: 09’ 36” bmj/m
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Joaquín López-Dóriga. El PAN logró 7 de 12 victorias 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Sorpresa es el primer calificativo que surge tras el resultado electoral del domingo en el que Acción Nacional logró siete de 12 victorias y donde se dieron ocho alternancias. 

En el primer punto puedo señalar que ni los panistas, no digamos el priismo, pensaron en ganar siete estados y segundo, en algunas con ventaja de dos dígitos que lograron sus candidatos. 

Este resultado 7-5 contra el 9-3 de Manlio Fabio Beltrones no sólo reposiciona al PAN de cara al proceso electoral de 2018, sino que recupera a Ricardo Anaya como su principal carta para ese lance. Duración; 00’ 52” bmj/m
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Joaquín López-Dóriga: La jornada electoral no fue fácil para partidos

Oscar Mario Beteta, conductor: Adelante Joaquín con tu análisis. 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Gracias Oscar Mario, me da mucho gusto saludarte otra vez como todas las mañanas, muy buenos días. La jornada electoral del domingo no fue fácil nada nadie, ni para los ganadores, el PAN con siete estados, ni para los derrotados, el PRI con cinco. 

La jornada del domingo dejó ver que las encuestas previas están en su momento más bajo, de mayor desprestigio y las de salida no retratan nada, al contrario. También la jornada del domingo reiteró algo fundamental: que la voluntad ciudadana está por encima de los aparatos electorales, dádivas y spots, que el origen y final de la democracia radica en el pueblo, sí, pero los procesos electorales en el ciudadano que vota. 

Que su voto vale mucho más que todo lo demás junto, como quedó claro en los estados gobernados por el PRI. Duración 00’ 53” rrg/m 
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Marco Antonio Adame. Jornada electoral fue histórica para el PAN

Marco Antonio Adame, colaborador: Terminaron las elecciones del 5 de junio, fue una jornada histórica para el Partido Acción Nacional, que se alzó con siete victorias sorprendentes que desafiaron todos los pronósticos y la brutal guerra sucia que emprendió el PRI contra sus adversarios. 

A reserva de conocer los números finales y las impugnaciones que se presenten, las lecciones de la elección son muy importantes para ver con nuevos ojos el panorama electoral de nuestro país y la elección presidencial del 2018. 

La primera enseñanza es que los votantes mandan y ordenan a los políticos con su voto el lugar que han de ocupar en los gobiernos por encima de las encuestas y los pronósticos triunfalistas, como los del PRI con su nueve-tres, despreciando a los ciudadanos y a las demás fuerzas políticas por adelantado; así no se gana. 

También fue notable la participación ciudadana de más del 50 por ciento, a pesar de los esfuerzos por infundir miedo y desesperanza para generar la abstención. 

Otro aprendizaje es el voto de castigo contra los malos gobiernos. Hoy está claro que los ciudadanos distinguen, en medio el descrédito de la política, las conductas de los gobernantes y el fracaso de los malos gobiernos. 

Los ciudadanos castigan la corrupción, la frivolidad, la falta de resultados en inseguridad, el alejamiento de la sociedad y el bajo crecimiento económico; también las decisiones oportunistas de última hora para ganar simpatías, como las ocurrencias del Ejecutivo sobre la familia. 

También se enseña que la confianza otorgada exige resultados, no sólo promesas; más ahora que ya habrá reelección en ayuntamientos y legisladores. 

Por eso es importante que los triunfos obtenidos vayan seguidos de buenos gobiernos para refrendar la elección de las urnas, si no es así tampoco habrá futuro para los políticos y los partidos. 

Oscar Mario, auditorio, en adelante se requerirá de enorme disciplina y responsabilidad política de los ganadores para que la anticipada carrera presidencial no desborde los ánimos, no anule a los gobiernos y no frustre la esperanza de un mejor país. 

En el 2018 ganarán los candidatos y partidos que acrediten su solidez y compromiso con las mejores causas de los ciudadanos. 

Hasta aquí mi comentario, se despide de ustedes Marco Adame. Duración 2´28´´, ys/m.
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Carlos Alberto Martínez. Economía durante los desastres naturales

Carlos Alberto Martínez, colaborador: La economía en momentos de desastres naturales es importante. 

El inicio de la temporada de huracanes es un momento propicio para revisar si los gobiernos han inculcado la cultura financiera del uso de los seguros para contrarrestar los daños que suele ocasionarse en zonas turísticas de playa. 

La gestión económica juega un importante papel en todas las fases del desastre, por lo que al igual que otros aspectos, tiene funciones bien definidas antes, durante y después de estos fenómenos climatológicos. 

Según los especialistas, las entidades económicas e instituciones sociales desarrollan la preparación de la economía para la defensa en correspondencia con la legislación vigente y los lineamientos de los órganos y organismos estatales, según corresponda. 

En la provincia, durante los desastres naturales, todas las actividades de la economía continúan realizándose mientras las condiciones lo permitan, ya que la concepción de la economía es mantener la vitalidad del país, por lo que tiene que continuar funcionando y preparándose, y para ello el uso del seguro es fundamental. 

Se debe considerar un dato relevante: el país es una de las naciones con mayor vulnerabilidad ante los embates del clima y del cambio climatológico, pese a que sólo genera el 1.4 de las emisiones de gases de efecto invernadero del mundo. 

Su alta contaminación, sin embargo, en la Megalópolis y su acceso a dos océanos ponen al país en un riesgo constante. 

La participación social en las labores de prevención parece adecuada considerando factores tales como el hecho de que la prevención no se puede basar en un gran despliegue de inversiones y recursos tecnológicos como los que tienen los países desarrollados. 

El hecho de que los daños causados por desastres naturales en nuestro país tiende a ser más importante para las vidas humanas que los daños económicos, es lo que nos tiene que tener más preocupados. 

Uno de los puntos cruciales para el análisis es que el deterioro ambiental es evitable en la medida en que haya alternativas de desarrollo económico que se aparten de los dos mecanismos distributivos descritos anteriormente: 

La presión por los recursos naturales del sur, que se origina en la estructura de la demanda de las economías centrales y del norte, y la privatización de beneficios ambientales, que se acompaña de la socialización de costos inmediatos y futuros implícitos. Duración 2´37´´, ys/m.
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Publican nueva norma de verificación

Este martes, se publicó en el Diario Oficial de la Federación la nueva norma de verificación que estará vigente en la totalidad de los estados de Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala, Estado de México y Ciudad de México.

Por tanto, a partir del 1 de julio, habrá niveles y límites máximos de emisión más estrictos, medidas que aplican no solo para los vehículos de uso particular sino para aquellos que prestan cualquier tipo de servicio público o privado regulado por leyes de autotransporte federales o estatales.

Asimismo, habrá medidores de contaminación en las calles, mientras que los automóviles modelo 2006 en adelante serán revisados mediante el "Sistema de diagnóstico a bordo", los modelos anteriores lo harán de manera tradicional y los automóviles particulares modelo 2016 en adelante, podrán quedar exentos de la verificación por cuatro años.

Por su parte, la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (Profepa) vigilará el cumplimiento de las operaciones de los verificentros. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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Guadalupe Acosta Naranjo. Análisis de los resultados de la jornada electoral 

Adela Micha (AM), conductora: Y como aquí hace unos días se lo informé, los candidatos del PAN Javier Corral de Chihuahua y Francisco Cabeza de Vaca en Tamaulipas, fueron apoyados por el grupo Los Galileos, una corriente de la izquierda que los apoyo aun cuando había la posibilidad de ser expulsados del PRD, ellos son perredistas y están apoyando a candidatos, estuvieron apoyando a candidatos del Partido Acción Nacional, como estos dos casos. 

Estos apoyos pues dividieron todavía más a la izquierda. Lo que sí es que pues les salió porque Javier Corral, el candidato panista, resultó ganador en Chihuahua y Francisco García Cabeza de Vaca -también panista- en Tamaulipas. 

Yo tengo en la línea telefónica a Acosta Naranjo, Guadalupe Acosta Naranjo de la corriente de Los Galileos. 

Guadalupe, ¿cómo estás? Buen día. 

Guadalupe Acosta Naranjo (GAN), miembro del PRD: Buen día Adela, un gusto saludarte. 

AM: Igualmente. Bueno, cuando hablamos hace unos días que yo te preguntaba por qué estás apoyando, a pesar de que ya se hablaba de la expulsión del partido tuya y de algún otro, Fernando Belaunzarán por ejemplo, pues lo hablamos. 

El caso es que se la jugaron, pero les salió bien, ¿no? 

GAN: Bueno, le salió bien al país me parece. En el caso de Tamaulipas, Adela, no había existido alternancia desde que haya elecciones en este país, casi un siglo y era necesario me parece, y mira qué tanta voluntad ciudadana había que ganar con más del 50 por ciento de los votos cabeza debate en una alianza multicolor, porque él convocó a muchísima gente del PT, de Morena, del PRD, de Movimiento Ciudadano del PES, del PRI incluso y claro del PAN. 

Muchos ciudadanos y partidos que se conformó en una gran alianza para lograr por fin la alternancia en un estado tan lastimado, tan dolido y yo creo que fue para bien que haya llegado esta alternancia; ahora espero que haya un buen gobierno, tengo confianza en Cabeza de Vaca. 

Y qué no decir de Javier Corral, un hombre que tiene mucho reconocimiento en los sectores democráticos, lo fue a apoyar Cuauhtémoc Cárdenas, estuvo allá Elena Poniatowska, Clarisa Hushman, Ricardo Raphael, Alfredo Figueroa, llegamos los muchos compañeros del PRD de Galileos, la gente de Morena con Víctor Quintana, Lucha Castro, bueno, El Barzón, medio mundo lo reunió; la maestra Ifigenia Martínez, Porfirio Muñoz Ledo. 

Bueno, se me va a olvidar alguno, pero hicimos un gran acuerdo multicolor con uno de los demócratas más reconocidos de este país, porque yo creo que lo importante era en esos lugares donde había gobiernos cuestionados llegara gente que pudiera transformar su realidad. 

Y Galileos planteó desde un principio que la estrategia para el próximo período, para lo que estamos viviendo y para lo que viene, la conformación de frentes amplios, de frentes plurales, incluso con Andrés Manuel López Obrador, sólo que Andrés Manuel no nos abre ni la puerta... 

AM: No y no quiere. 

GAN: ... y ni a la esquina quiere ir con nosotros, ¿verdad? Pero no es porque nosotros quisiéramos que los frentes fueran más amplios, sino porque él en su sectarismo nomás nos lanza insultos. 

Pero bueno, espero que cambie y que este resultado electoral que no le permitió tener ninguna victoria, que lo llevó en algunos lugares a bajar de oposición porque, por ejemplo, en cinco estados de la República donde estaba arriba del PRD, hoy Morena está abajo del PRD. 

En estas elecciones que se hicieron hay una lectura que todavía no se ha hecho completa de lo que ahí pasó, e incluso con el propio Morena que lanzan campanas al viento sin hacer un análisis serio, nosotros estamos abiertos a la construcción de frentes amplios, que tengan como objetivo gobiernos democráticos, ciudadanos, transparentes y plurales, y que efectivamente las cosas se lleven a la realidad, no solamente queden en promesas electorales porque eso es lo que ha cansado mucho a la gente de todos los gobiernos. 

AM: Entonces, ¿en general cómo viste las elecciones? 


GAN: Mira, ¿qué es lo que miro? Hubo 14 elecciones, el PRI quedó derrotado en nueve de las 14, en siete para gobernador y también en Baja California; bueno, y en la Ciudad de México por primera vez baja de 10 por ciento electoral, sacó el 9 por ciento electoral, es la capital del país, con 27 distritos electorales y veo una sociedad cada vez más plural, cada vez hay más opciones y un solo partido no le alcanza para ganar prácticamente en ningún lugar... 

AM: Sí, por eso. La alianzas... 

GAN: Las alianzas. 

AM: Les salieron bien. 

GAN: Los acuerdos. 

El PRI tiene como promedio, producto en estos 14 estados, el 26 y medio por ciento, o sea, sigue bajando; sacó el 32 cuando ganó Peña, sacó el 30 ahora en esta elección del 15 y ahora tiene como promedio el 26 y medio por ciento. 

Pero no se concentra en un solo partido. El PAN no hubiera ganado ninguna elección, salvo, yo creo, la de Tamaulipas y en este caso de Chihuahua, donde mucha gente que no era del PAN y peleamos por la alternancia, pero el PAN no hubiera ganado ni Puebla solo, no había posibilidad en Puebla, va con el Panal, el PT y dos partidos locales; Quintana Roo, Veracruz, Durango. 

Si hoy se logró la alternancia es producto de las alianzas electorales, de los acuerdos donde participan otros partidos, como el PRD, en este caso, que fue fundamental para lograr la alternancia en estos lugares. Sin el PRD no se hubiera logrado esta alternancia y de muchos ciudadanos sin partido que se están sumando a la opción que puede derrotar al PRI y que le da la esperanza de que lleguen nuevos gobiernos con otra visión, que corrijan del pasado y que nos permitan plantearnos gobiernos de nuevo tipo en este lugar. Entonces yo miro ahí. 

¿Qué otra lección miro? Las encuestas fallaron, todas. Una explicación nos deberían dar los encuestadores de "El Universal", de "Excélsior", de "Reforma", de "El Financiero", que no le atinaron prácticamente a ni uno; ni las encuestas previas, mucho menos los exipol, donde decían "Están cerrados" o "Ganó el PRI, perdieron con diez, 15 puntos", tema por separado y la necesidad de que, una vez pasados los procesos electorales, se construyan gobiernos amplios porque nadie tiene por sí mismo la gobernabilidad del país. 

Me parece que son lecciones que todo mundo deberíamos de tomar porque está cambiando el escenario político y rumbo al 18 quien resuelva mejor esos enigmas va a ser quien tenga la posibilidad de obtener la Presidencia de la República. 

AM: Ahora, en el caso del PRD, ¿cómo lo ves? Es decir, pues al PRD también le fue bien, pero gracias a las alianzas también, ¿no? 

GAN: Sí, claro, pues gracias a las alianzas, por eso el PRI hizo... El PRI, el estado donde (inaudible) fue con cuatro, por decirlo, todas las alianzas son para todos. Ahora, nosotros tenemos, y pongo atención en Tlaxcala, una lucha electoral nariz por nariz. 

Toma en cuenta que Tlaxcala es el único de los 14 estados donde el PREP no culminó, quedó en el 80 por ciento. En un estado pequeño, en un estado que no tiene problemas de (inaudible) tres punto abajo faltando el 20 por ciento de las casillas y con nuestros cómputos hay un empate técnico, que puede terminar a favor de Lorena Cuéllar, no se culmina el PREP. 

¿Cómo es posible que dos días después ese PREP sea el único que no haya culminado? Pero bueno, y ahí el PRD iba solo. 

En la Ciudad de México crecimos respecto de 2015. En 2015 nos puso una tunda Morena; hoy nos quedamos a tres escaños de tener el mismo número de asambleístas y hoy fuimos solos, en 2015 fuimos aliados con el PT y en algunos lugares con el Panal. 

Hoy fuimos solos. El PRD volvió a crecer, rebasó el 30 por ciento de los votos de nueva cuenta y empatamos prácticamente con Morena. Eso debe de ser algo significativo... 

AM: O sea que el PRD... 

GAN: Si aquí nos daban por enterrados y que perdíamos dos a uno, decía, por ejemplo, "Reforma", ¿verdad? Y no pasó eso. 

AM: El PRD está en un... 

GAN: Si hubiéramos mantenido la alianza que hicimos en 2015, en este momento el PRD tendría 23 constituyentes contra 22 de Morena; ahorita eso quedamos 22-19, en un empate muy cerrado. 

Bueno, se recupera el PRD en la ciudad, todavía no logramos volver a rebasar a Morena, pero estamos nariz con nariz y quien bajó fue Morena y quien creció fue el PRD. 

Tenemos muchos errores, debimos de haber sacado más votos, en estados debimos de haber hecho alianzas, pero yo creo que (inaudible) electoral ya quedó claro que las alianzas son la ruta rumbo al 18. 

AM: Ahora, en ese sentido, ¿tú ves al PRD en alianza con el PAN? 

GAN: Yo veo al PRD primero en alianza con un gran frente amplio. Yo lo quisiera con la izquierda primero, lo aclaro, pero a como yo miro que nos trata Andrés, es muy difícil que se logre, pero no por nosotros. 

Hoy muchos de Morena dicen "¿Por qué se alían con el PAN ésos del PRD? Están viendo que no se junta el agua y el aceite". Cuando vamos y les decimos "Oigan, hagamos una alianza", nos dicen "Cállense, traidores, vendidos, pactistas". 

AM: "Hagamos una alianza con la izquierda" y no les sale, ¿no? 

GAN: No quieren, no quiso (inaudible), no quiso PT ni quiso Morena y Andrés. Y por nosotros estuvo el planteamiento, nombramos una comisión, a Ifigenia Martínez, Pablo Gómez, los fuimos a buscar y ni la puerta nos abrieron. 

Quiere Andrés tener oportunidad de luchar por la Presidencia con el mejor candidato en su momento debería de rectificar su actitud sectaria. Pero si no quiere, no nos vamos a quedar con los brazos cruzados, vamos a ir con todos los demócratas que quieran buscar un nuevo cambio de régimen en el país y ya le demostramos que nuestras alianzas fueron efectivas. 

En siete gubernaturas la gente quería el cambio y en otras, como bien dice "Si nos hubiéramos aliado, el PRI no nos gana ni una". Perdió el PRI nueve de 14; si vamos juntos no gana ni una. 

Entonces lo que debemos de entender es el ánimo social. La gente quiere unidad y la gente quiere un gobierno que le genere esperanzas, no un gobierno que solamente reciba como propuesta descalificaciones y odio, chistoretes, "Frijol con gorgojo", "Ese avión no lo tiene ni Obama". 

¿Pero dónde está la propuesta, qué es lo que vamos a hacer para resolver el problema del salario, de la educación, de la inseguridad, de la corrupción? Eso es lo que la gente está planteándose como una necesidad y ahí están los resultados electorales. 

Yo veo al PRD siendo un factor definitivo para decidir quién gana la Presidencia de la República. Hoy el PRD decidió quién ganaba elecciones en estados, hoy el PRD puede ser el factor fundamental para decidir quién gana la Presidencia, solamente que lo haremos con quien acepte un programa progresista y quien en verdad quiera la unidad, la alianza y un gobierno plural ciudadano de transición, que es lo que se necesita en... 

AM: ¿Como en quién piensas? 

GAN: Yo he pensado, como ha dicho Agustín Basave, en que creo que nos debería de venir alguien que no esté afiliado a ningún partido, que represente intereses ciudadanos. Hay muchos nombres, para no mencionarlos aquí. 

AM: No, bueno, dame dos. 

GAN: Juan Ramón de la Fuente, te pongo uno; José Woldenberg, te pongo otro. Yo con Pepe o con Juan Ramón... 

AM: ¿Pero los ves queriendo? 

GAN: Imagínate. 

AM: ¿Pero crees que quieran? 

GAN: Bueno, me estás pidiendo nombres para especular, yo te dije que no los quería dar, pero tú me pides ya la respuesta. 

AM: Bueno, ¿Mancera, por ejemplo? 

GAN: Mancera, ¿por qué no? Mancera es el jefe de Gobierno de la Ciudad. Es un hombre que ahora recuperó porcentaje de votación. 

Veamos quién es el que esté mejor en su momento. Que corran todos; que corra Graco, que corra Silvano, que corra Mancera, que corran los independientes, que corran ciudadanos, que corran en el PAN, que corra Andrés, vamos con el mejor. 

Eso es lo sensato y luego, después del personaje o antes del personaje, mejor dicho, el programa: ¿para dónde, para qué queremos ganar? Y la unidad. 

Esa fórmula nos llevaría a tener un gobierno con más del 60 por ciento de los votos y eso es lo que necesita este país para tener gobernabilidad, para culminar nuestra transición extraviada y tan larga, lastimada, que quedó trunca y para tratar de tener un gobierno que ponga atención en los que menos tienen, en recuperar el salario, el recuperar el empleo, el crecimiento económico, la inversión pública productiva. 

Eso es, yo creo, lo que nos puede unificar. La elección del 2016 es que la unión de los demócratas es la ruta para ganar la elección. Esa es una de las grandes lecciones. 

La lección del 2016 es que el discurso del rencor no pega, no gana; te da un porcentaje de votos, pero eso te limita y debemos de acabar con el pesimismo y con tolerancia a buscar la unidad. 

AM: Oye, lo de la expulsión del partido ya quedó atrás ¿no? 

¿O qué? 

GAN: No, ahora sí que yo no sé. Yo espero que nunca haya estado presente ni que esté presente. Yo ya dije que si me corren no me voy, pues si yo soy del PRD aunque me corran. Aquí voy a volver a tocar la puerta y me les voy a meter por debajo del tapete, pero a mí no me van a correr de un partido que yo ayudé a fundar, que fui su presidente y del que no me quiero ir. 

Si por pelear que el PRI sea derrotado y que lleguen demócratas como Javier Corral me va a correr, hubieran corrido a Alberto Castillo, que apoyó a Cuauhtémoc Cárdenas. Eso es una tontería, a mí me parece que todo mundo debemos de aprender de lo pasado. 

El PRD no estaba muerto, andaba de parranda, regresó y está siendo definitivo para decidir elecciones y esa influencia la debe de ejercer reconociendo políticamente errores que tuvimos todos, pero también reconociendo las potencialidades que tiene un partido del tamaño, la historia y la fuerza del PRD, que hoy gobernará en su conjunto, por sí mismos, solos, como en la Ciudad de México, Tabasco, Morelos, como Michoacán, y ahora en alianza en otras tres entidades pues cerca de 35 millones de mexicanos. 

Se dice fácil, pero no es tan fácil. 

AM: Pues sí. Que pase el tiempo y estudiar qué fue lo que realmente pasó en esta elección. 

GAN: Tú quieres que me corran, Adela, a cada rato lo recuerdas, ¿por qué, qué te pasa? 

AM: Pero dime, ahora, el PRD sigue tan dividido como siempre, ¿no? 

GAN: Bueno, pues el PRD ha sido siempre así. 

AM: Pues sí, por eso luego no ganan elecciones también. 

GAN: Cada rato dicen que nos vamos a dividir aún más. Bueno, yo espero que no, que haya sensatez, que todo mundo pongamos por delante el interés del partido y de la sociedad, que las tribus le bajemos, como decía ayer un amigo, dos o tres rayitas las expresiones políticas, le bajemos dos o tres rayitas al interés particular y pongamos por delante el interés de la gente. 

Nosotros estamos muy satisfechos. Yo hago un llamado a Agustín Basave para que se quede al frente del partido, rindió buenas cuentas, lo hizo en medio de un vendaval y él, a pesar de que no siguieron todos sus consejos, donde seguimos sus consejos, ahí se ganó. 

Agustín es un hombre honrado, probo y el partido no merece otra nueva crisis con "A ver, a ver, ¿quién es el nuevo presidente?". Tener uno cada seis meses, eso es lo que trata. 

Agustín creo que debe reflexionar quedarse al frente del partido, darnos estabilidad y prepararnos para el 17. 

AM: ¿Has hablado con él? 

GAN: No he podido verlo porque yo voy regresando de Veracruz porque allá me la fui a pasar, pero lo voy a ver probablemente hoy o mañana, pero éste es un llamado público que le hacemos mucha gente que le tenemos un gran reconocimiento y que queremos estabilidad para el partido y que una vez que ya vio el resultado electoral y cual línea tenía razón, con sensatez consensuemos un acuerdo político para que continúe al frente, nos lleve a las alianzas del 17 porque el Estado de México hoy se convierte en la madre de todas las alianzas, el PRI va a hacer todo lo posible porque en la tierra del dragón no se conforme la alianza y vayamos al 18. 

Que hablemos con la izquierda para ver si reflexionan de su fallida estrategia, si nos unificamos todos y que hablemos con todos los demócratas para conformar un gran frente opositor en este país, que es la ruta mediante la cual podemos transformar a México con gobiernos estables, con mayoría y con un programa de transformación. 

AM: Bueno, pues estaremos en contacto y pendientes, te agradezco. 

GAN: Te agradezco mucho, Adela. 

AM: Al contrario, gracias. 

GAN: Felicidades, déjame felicitar a Javier Corral, me da un enorme gusto, particularmente por él; a Yunes, que resistió piedra y lodo, piedra y lodo resistió y a todos, a Carlos Joaquín, bueno, fue una sorpresa; a Rosas Aispuro, que desde hace seis años la estaba buscando, buscando, buscando y hoy logró derrotar ahí. 

Fíjate, cuatro entidades donde no había habido alternancia nunca, nunca en la historia; hoy se logró y es el producto de esta estrategia aliancista y ciudadana. 

AM: Te agradezco mucho, Guadalupe, gracias. 

GAN: A ti, Adela, un gran abrazo. 

AM: Gracias. 

Guadalupe Acosta Naranjo, coordinador parlamentario de los diputados del PRD. Duración: 19’ 58” bmj/m
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Guadalupe Acosta Naranjo: Fuimos factor importante para lograr alternancia en algunos estados

En entrevista vía telefónica Guadalupe Acosta Naranjo, fundador de Los Galileos comentó sobre los resultados electorales: 

Yo creo que el PRD se reposicionó, no como debiera. 

Agustín Basave planteó una estrategia de aún más amplias alianzas, hubiéramos tenido una votación en otros estados, todavía más importantes, pero el PRD se reposicionó en la Ciudad de México. 

El PRD fue factor fundamental para contribuir a la alternancia en estados donde no habían existido jamás. 

Quintana Roo, donde nunca se había logrado la alternancia se ganó una alianza PAN-PRD donde el PRD fue el primero que postuló a Carlos Joaquín. 

En Veracruz el PRD fue fundamental para que se hiciera la alianza y sin los votos de PRD no se hubiera logrado en una elección tan reñida. 

En Durango logramos vencer toda la resistencia de un estado donde tampoco había habido alternancia. 

El PRI pierde siete entidades para gobernador y otras dos entidades, donde no hubo elección de gobernador también sale derrotado, en la Ciudad de México por primera vez, el PRI tiene como promedio en el país el 26 por ciento de los votos. 

Llegó el tiempo de las alianzas para quedarse, para todos, el PRI no fue solo en ningún lugar. 

Vamos al pluripartidismo, hoy los partidos más grandes como el PRI tiene un promedio de 26 por ciento, el PAN de 28 por ciento. 

Tal vez en los estados donde había muchos ánimos de alternancia el PAN logró el 50 por ciento de los votos, pero era un deseo ciudadano, hoy las alianzas llegaron para quedarse, su actuación debe de servir para definir quien triunfa. 

Lo que viene es el tiempo de las alianza para ganar y para gobernar, no solamente para ganar la elección, sino para transformar la realidad, yo creo que las alianzas serán el factor fundamental de aquí al 2018 y durante muchos años más. 

Nos tenemos que ir acostumbrando, que el PRD vaya aliado con el PAN es cuestionado, que el PRI se alíe hasta con cinco eso es normal, no, todos tenemos el derecho a las alianzas, son legales. 

Creemos que en Tlaxcala vamos a salir adelante con Lorena Cuellar, esa no se la den al PRI todavía, ahí hay una trampa tamaño familiar y vamos a ir al conteo uno por uno porque no terminó este PREP. Duración: 11’12” bmj/m
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Semarnat publica la norma emergente de verificación vehicular para la Megalópolis

La Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) publicó la Norma Oficial Mexicana de Emergencia que establece los límites de emisión de contaminantes más estrictos para vehículos que circulen en la Ciudad de México, Hidalgo, Estado de México, Morelos, Puebla y Tlaxcala.

La dependencia explicó que la NOM-EM-167-SEMARNAT-2016 se emitió debido a que en lo que va de 2016 se han presentado altas concentraciones de ozono en la zona metropolitana del Valle de México, que deterioran la calidad ambiental, lo cual afecta la salud de la población.

Esta norma entrará en vigor el 1 de julio de este año, con una vigencia de seis meses, y se aplicará a todos los vehículos de más de 400 kilogramos, incluyendo a los que presten cualquier tipo de servicio público, federal o local, así como privado regulado por las leyes federales o locales en materia de autotransporte.

También aplica para los Centros de Verificación y, en su caso, Unidades de Verificación Vehicular autorizados en esas entidades que integran la Megalópolis; además de las autoridades competentes en la Ciudad de México, Hidalgo, Estado de México, Morelos, Puebla y Tlaxcala, y la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

De esta norma se excluyen aquellos automotores con peso bruto vehicular menor a los 400 kilogramos, motocicletas, tractores agrícolas, maquinaria dedicada a las industrias de la construcción y de la minería.

La NOM-EM-167-SEMARNAT-2016 establece los límites máximos permisibles de emisión de contaminantes provenientes de los vehículos automotores que usan como combustible gasolina, gas licuado de petróleo, gas natural, diésel, entre otros alternos.

Así como los métodos de prueba para la certificación de las emisiones, las especificaciones de los equipos de medición y las características del procedimiento de medición.

Esta norma determina que el Sistema de Diagnóstico a Bordo será el método de prueba principal para la certificación de emisiones de vehículos, a partir del año 2006, que en su condición de vehículos nuevos deben contar con dicho sistema, en virtud de que éste garantiza las bajas emisiones vehiculares, pues monitorea de manera constante el funcionamiento de todos los sistemas involucrados en el control de emisiones.

Señaló que el procedimiento de verificación vehicular sólo confirmará las condiciones del vehículo mediante el uso de herramientas tecnológicas y no con base en una mera inspección visual o una medición de gases en el escape, que no permiten identificar los fallos en los componentes del motor que contribuyen al incremento en las emisiones contaminantes.

Esta normatividad establece los límites máximos permisibles de emisión en vialidad que permitan que las autoridades competentes identifiquen, mediante equipos de detección remota, a los vehículos ostensiblemente contaminantes.

A los vehículos modelo 2006 y posteriores a gasolina o gas natural que no puedan realizar la prueba del Sistema de Diagnóstico a Bordo (SDB) por carecer de los conectores correspondientes o por no tener debidamente habilitados los monitores especificados en esta norma, se les podrá realizar de manera excepcional una prueba dinámica. 

En tanto que el Método de Prueba Dinámica se aplicará a los vehículos automotores en circulación, año modelo 2005 y anterior, cuyo peso bruto vehicular sea mayor a 400 kilogramos que usen un combustible diferente a diesel; y que hayan sido identificados por su fabricante como operable en el dinamómetro.

Las autoridades locales y federales establecerán los lineamientos específicos de circulación de estos vehículos automotores en los programas de Verificación Vehicular Obligatoria (PVVO).

Mientras que los automotores modelo 2016 y posteriores, que utilicen gas natural o gasolina como combustible y cuenten con el sistema especificado en esta NOM, podrán quedar exentos de la verificación vehicular hasta por cuatro años a partir de su adquisición, con excepción de los que presten cualquier tipo de servicio público, federal o local, así como servicio privado regulado.

Las autoridades responsables de los PVVO deberán informar antes del 14 de julio de 2016 la fecha en la cual deberá estar operando el programa computacional de la Prueba del Sistema de Diagnóstico a Bordo y el software de la plataforma tecnológica; dicha fecha no podrá ser mayor a 60 días naturales a partir de la entrada en vigor de esta norma. ys/m.
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Destaca Basave mejores resultados para el PRD que en comicios pasados

En entrevista para Enfoque Noticias, Agustín Basave, presidente nacional del PRD, dijo que de las cinco alianzas que generó el partido en cinco estados de la República sólo se ganaron tres, aunque originalmente se habían propuesto ocho, entre los que estaban Tamaulipas e Hidalgo, lo que habría dado el triunfo en dos entidades más, sin embargo, no fue así.

Destacó a Veracruz y Quintana Roo como las dos alianzas más importantes al contar con el padrón electoral más grande de México en la primera entidad y el potencial que tiene Quintana Roo. Agregó también el estado de Durango donde obtuvieron el triunfo con una tercera alianza.

Sobre Tlaxcala y la derrota de Lorena Cuellar, aseguró que no se quedarán con las manos cruzadas y pelearán su triunfo pues afirmó que se vivieron grandes anomalías durante las votaciones del domingo; “fue una elección del gobierno priista contra nosotros”, aseveró.

Respecto a las alianzas que no se dieron en Oaxaca y Chihuahua aseguró que el PRD es un partido democrático por lo que, si no se dieron las alianzas en esas entidades, fue por algo.

En cuanto a la capital de la República dijo que el éxito del PRD en la jornada electoral fue haber planteado propuestas legales a la Constitución, y si bien MORENA sacó un poco más de votos que el PRD, ésta no fue una “victoria aplastante”.

Afirmó que el PRD tuvo mejores resultados que en la elección anterior en le Ciudad de México.

Sobre su futuro político Basave aclaró que está en un proceso de reflexión que no tiene que ver con los resultados electorales, sin embargó tiene que ver con la evaluación sobre lo que va a hacer y lo que le conviene al partido para avanzar hacía el “renacimiento del PRD”.rrg/m
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Asamblea Constituyente: PRD tendrá más curules que Morena

Aunque Morena logró 22 espacios en la Asamblea Constituyente que redactará la Constitución de la Ciudad de México, el PRD argumenta que tendrá 29 representantes: 19 que obtuvo en la elección, más 2 designados en la Cámara de Diputados, dos en la de Senadores y “seis personalidades propuestas por el jefe de Gobierno”, dio a conocer ayer su líder en la capital, Raúl Flores.

Con esto, el PRD sería la primera fuerza, seguida por Morena, con 22 representantes; el PRI, con 21; el PAN, con 14; Encuentro Social, PVEM y Panal, con 3 cada uno; Movimiento Ciudadano, con 2; el independiente Ismael Figueroa, y una curul que le correspondería al PT por designación en el senado, pero que no ha sido asignada.

De los 29 representantes del PRD, 19 serán electos por la ciudadanía. Algunos de ellos son Katia D’Artigues, Enrique Provencio, Marcela Lagarde, Miguel Ángel Velázquez y Guadalupe Muñoz Ruíz.

En tanto que dos perredistas fueron designados por el Senado, Dolores Padierna Luna y Armado Ríos Piter, dos más por la Cámara de Diputados, Cecilia Soto González y Jesús Valencia Guzmán, y el líder del PRD en la capital, Raúl Flores, espera que el jefe de gobierno, Miguel Mancera, designe a otros seis perredistas.

Morena tendrá 22 representantes que obtuvo en la votación del domingo pasado, encabezan la lista Irma Sandoval Ballesteros, seguida de Bernardo Bátiz, Bertha Luján, Bruno Bichir y Clara Brugada, entre otros.

Y no está claro si accederá a su representante número 23, pues conforme al acuerdo político que surgió de la Cámara de Diputados, a Morena le correspondería un diputado designado para la constituyente, al cual renunció en abril pasado, en repudio a la Reforma Política.

Aunque el PRI tuvo un mal resultado en la elección a la Asamblea Constituyente, y sólo obtuvo 5 curules el domingo pasado, previamente había designado a 6 priistas en el Senado y 4 en la Cámara de Diputados.

Además está pendiente la designación de 6 constituyentes por parte del presidente Enrique Peña Nieto; si todos fueran priistas ese partido tendría 21 representantes en la Asamblea Constituyente.

Los cinco constituyentes electos del PRI son Irma Cue Sarquis, Carlos Humberto Aceves y del Olmo, Cynthia López Castro, José Eduardo Escobedo Miramontes y María Fernanda Bayardo Salim.

Los designados por el Senado son Raúl Cervantes Andrade, Ana Lilia Herrera Anzaldo, Enrique Burgos García, Lisbeth Hernández Lecona, Joel Ayala Almeida y Yolanda de la Torre Valdez.

Mientras que los designados por la Cámara de Diputados son María de la Paz Quiñones Cornejo, Enrique Jackson Ramírez, María Esther Scherman Leaño y César Camacho.

El PAN obtuvo 7 curules en la pasada elección, así como 4 designados en el Senado y 3 en la Cámara de diputados, con lo que en total tendrá 15 constituyentes.

Los electos son Santiago Creel Miranda, Margarita Saldaña Hernández, Mauricio Tabe Echartea, Kenia López Rabadán, Carlos Gelista González, María Teresa Gó mez Mont y Gonzalo Altamirano Dimas.

Mientras que los designados por el Senado son Roberto Gil Zuarth, Mariana Gómez del Campo, Ernesto Cordero Arroyo y Gabriela Cuevas Barrón, y por la Cámara de Diputados, Federico Döring Casar, Cecilia Romero Castillo y Santiago Taboada Cortina.

Fueron dos los candidatos de Encuentro Social que obtuvieron una curul en la elección del domingo pasado: José Andrés Millán Arroyo y Aida Arregui Guerrero, en tanto que uno fue designado en la Cámara de Diputados, Hugo Eric Flores Cervantes, con lo que ese partido tendrá tres constituyentes.

También el partido Nueva Alianza alcanzó dos curules en la elección del domingo pasado. /gh/m
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Asegura Mancera que resultados electorales en CDMX no afectan sus aspiraciones presidenciales

En entrevista para Enfoque Noticias, el Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, Miguel Ángel Mancera, dijo que la nueva norma para la verificación vehicular es el primer paso para la homologación de las medidas en la megalópolis.

Dijo que aún falta trabajo, por lo que estará pendiente de las recomendaciones que han dado todas las instituciones que participan, pues faltan los temas industriales, de servicios y la actualización de normas federales respecto al transporte de carga.

En este sentido, afirmó que la Ciudad de México ya cuenta con las tecnologías y equipos para aplicar esta nueva normatividad.

De igual forma, el titular del Gobierno de la Ciudad de México, resaltó que la tarea de supervisar a las industrias la ha asumido Semarnat, desde Tula hasta la capital.

Recordó que la OMS dejó claro que la CDMX está en lugar siete u ocho de las ciudades contaminadas en el país, sin embargo, es donde las medidas son más estrictas.

Respecto a las irregularidades en el transporte público, el mandatario señaló que todos los días se realizan remisiones de estas unidades, sobre todo los microbuses, pues son los más contaminantes, dado que es una responsabilidad de la ciudad que entregó las concesiones.

Abundó en que se realizará la sustitución de unidades del Gobierno de la Ciudad de México por autos que funcionan con gas, algo que se ha complicado debido a que solo hay tres lugares certificados para la conversión, por lo que se trabaja con la federación en el tema.

De igual forma, resaltó que la ciudad dará facilidades e incentivos importantes para los vehículos eléctricos, así como para las empresas que cumplen con las medidas ambientales.

En cuanto a los bloqueos, Mancera dijo que permanentemente se trabaja por medio del diálogo, sin embargo, dijo que a veces los propios grupos de manifestantes no están dispuestos a dialogar con su gobierno, pues muchas veces las protestas son contra autoridades federales.

Por otro lado, el Jefe de Gobierno se dijo satisfecho de que las elecciones del domingo pasado se hayan realizado en paz, así como vio un replanteamiento en las fuerzas políticas en todo el país, al igual que en la Ciudad de México, lo que refleja la molestia de la ciudadanía por las medidas del programa Hoy No Circula.

Finalmente, Miguel Ángel Mancera dijo que tendrá que hacer un análisis a nivel nacional para sus aspiraciones presidenciales del 2018, ya que su tarea en la CDMX ya está definida desde hace muchos años, por lo que negó que los resultados electorales del domingo pasado en la capital frustren sus aspiraciones. rrg/m  
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México, la solución de EU.- Ruiz Massieu

La Secretaria de Relaciones Exteriores, Claudia Ruiz Massieu, hizo una defensa de las contribuciones de los mexicanos en Estados Unidos y de la relación bilateral.

 Además, sostuvo que México no es el problema de este país, sino parte de su solución.

 "Diré esto fuerte y claro: Estados Unidos se beneficia inmensamente de la relación económica con México y el pueblo estadounidense se beneficia inmensamente de la presencia de los mexicanos (...) Definitivamente no somos el problema, somos parte de la solución", señaló ante los asistentes al Foro Global del Comité Judío Americano (AJC por sus siglas en inglés).

 Ante el AJC, Ruiz Massieu hizo notar que en algunas de las campañas políticas estadounidenses no se habla de los beneficios de la relación económica bilateral, y en cambio algunos diseminan miedo, ignorancia y desinformación, y se habla del cierre de fronteras.

 "No robamos los empleos de las empresas de Estados Unidos. Por el contrario, somos vitales para millones de mujeres y hombres que procuran a sus familias en este lado de la frontera", remató en medio de aplausos.

 "Nuestro problema no es de fronteras cerradas, sino de mentes estrechas", dijo en aparente alusión a la propuesta de crear un muro en la frontera entre Estados Unidos y México, como la planteada por el aspirante presidencial republicano Donald Trump.

 Apuntó que tras la preocupante racionalidad de quienes buscan la expulsión de migrantes, existen las mismas mentiras.

 "El mismo agudo hedor a prejuicio: menosprecia a los que son diferentes, culpa a las minorías, demoniza al extranjero".

 "Cualquiera que piense que las puertas cerradas entre Estados Unidos y México y la gente talentosa y trabajadora hará a Estados Unidos más fuertes, está engañando: sólo los hará más débiles", señaló.

 Ruiz Massieu sostuvo que aquellos que quieren lograr una ganancia política estigmatizando a estas personas, sean mexicanos, judíos, musulmanes, personas de color, asiáticos, están errados.

 La jefa de la diplomacia mexicana añadió que la relación entre Estados Unidos y México es inquebrantable.

 "Es lo suficientemente madura para resistir cualquier coyuntura política, y va más allá de este proceso político sin precedentes", subrayó.

 Entre los asistentes se encontraban medio centenar de cónsules mexicanos, quienes recibieron una ovación de pie de centenares de miembros de la comunidad judío estadounidense.

 "Valoramos la relación entre Estados Unidos y México, saludamos las contribuciones de los mexico-americanos en este país y buscamos relaciones más profundas ente nuestras comunidades", dijo Kim Pimley, del Consejo Ejecutivo de la AJC al presentar a Ruiz Massieu.

 En su mensaje, Ruiz Massieu destacó la política de puertas abiertas de México hacia la migración judía, entre otras, y reconoció las contribuciones de esa comunidad al paisaje multicultural del País.

 "Combatir el antisemitismo, como confrontar los sentimientos antimexicanos, no es un asunto judío, ni un asunto mexicano. Es una batalla por los derechos humanos y un asunto de dignidad universal que trasciende raza, religión, ideología o política", enfatizó.

 A lo largo de su exposición, la jefa de la diplomacia mexicana hizo notar que para el año 2018 Estados Unidos importará más bienes "Hechos en México" que "Hechos en China".

 La Canciller mexicana encabezará este martes la reunión plenaria de la red consular de México en Estados Unidos, que por primera vez reúne a medio centenar de representantes consulares para discutir la nueva estrategia diplomática de México en Estados Unidos.

 Al foro asistieron también la Asesora de Seguridad Nacional de la Casa Blanca, Susan Rice, y la Alta Representante de la Unión Europea para Asuntos Exteriores y Política de Seguridad, Federica Mogherini.

 Fundada en 1906, la AJC es reconocida como una institución pionera en la defensa no sólo de los intereses de la comunidad judío americana, sino como una campeona en favor de los derechos civiles y de combate a todo tipo de discriminación. /gh/m
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Miscelánea penal se aprobará el lunes, promete Zambrano

Elena Michel, reportera: El presidente de la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano Grijalva (PRD), respondió al presidente Enrique Peña Nieto, que una vez que inicie el periodo extraordinario de sesiones, el próximo lunes, se aprobará la llamada miscelánea penal, que hoy demandó agilizar el titular del Ejecutivo.
 
El perredista precisó que las minutas del Senado llegaron a San Lázaro prácticamente al cierre del periodo ordinario de sesiones y fue imposible discutirlas. Pero recordó que la Comisión de Justicia procesó el pasado 30 de mayo los dictámenes correspondientes para presentarlos y votarlos en el Pleno la próxima semana.
 
Estos documentos no tienen cambios respecto a la propuesta del Senado por lo que una vez que los vote el Pleno se turnarán al Ejecutivo para su publicación.
 
La Comisión de Justicia armonizó distintas disposiciones con el nuevo sistema de justicia penal, cuyo plazo constitucional para su instrumentación vence el 18 de junio. Los tres dictámenes forman parte de la agenda de discusión del periodo extraordinario de San Lázaro.
 
El proyecto de reforma de la Ley Nacional de Ejecución Penal establece, entre otros cambios, que quienes hayan cometido el delito de posesión, sin fines de comercio y sin violencia, de cannabis podrán acceder al beneficio de la libertad anticipada. De este beneficio también gozarán quienes hayan cometido el delito de robo por un monto menor de 80 salarios mínimos.
 
La Comisión de Justicia aprobó la creación de la Ley Nacional del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes y reformas a la Ley Federal Contra la Delincuencia Organizada y la Ley Nacional de Ejecución Penal.
 
La ley federal contra el crimen organizado fue la que más polémica generó durante una sesión privada de la Comisión. Incluso, los representantes de la bancada de Morena se abstuvieron en la votación particular y general. dlp/m
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PRI, responsable de su propia derrota, reconoce Camacho

Jesús Aranda, reportero: El responsable de los resultados adversos de las elecciones del domingo pasado -en las que el PRI perdió las gubernaturas de Aguascalientes, Durango, Chihuahua, Veracruz, Quintana Roo, Puebla y Tamaulipas- "es el propio PRI".

Sostuvo el líder de la bancada del tricolor en la Cámara de Diputados, César Camacho Quiroz, quien precisó: "no sólo hablo de la dirigencia nacional, sino de todos los que lo integramos, los comités seccionales, municipales, estatales; todos los militantes tenemos responsabilidad".

Sin embargo, a pregunta expresa sobre la responsabilidad del Presidente, Enrique Peña Nieto, Camacho se limitó a señalar que "su tarea es hacer un buen gobierno".

Dijo que la dirigencia nacional de su partido ya analiza las causas de los resultados adversos, sobre todo, porque "a la vuelta de la esquina" están las elecciones en Nayarit, Coahuila y el estado de México, éste último particularmente importante por el tamaño de su padrón electoral y porque "somos muchos mexiquenses" -entre éstos, el propio presidente Peña Nieto-. dlp/m
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Alistan nueva Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas  

El Grupo de Trabajo en Materia de Fiscalización de la Cámara de Diputados acordó reunirse mañana miércoles 8 de junio, para definir el anteproyecto de nueva Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas, que se prevé discutir en el periodo extraordinario, convocado por la Comisión Permanente para el lunes 13 de junio.

En un comunicado, el presidente colegiado del grupo de trabajo, el diputado Luis Maldonado Venegas, explicó que este documento se remitirá a la Junta de Coordinación Política (Jucopo), para que dicho órgano esté en posibilidad de enviarlo a la Comisión de Transparencia y Anticorrupción para que dictamine.

Refirió que este documento no cancela el debate en la comisión dictaminadora, ni iniciativas presentadas por los grupos parlamentarios en la materia, ni la posibilidad de que se aprueben con modificaciones, ampliaciones y otros planteamientos, así como la facultad del Pleno para que haya cambios si se requieren. 

Luis Maldonado puntualizó que si bien el grupo tenía hasta el 30 de junio para analizar y debatir diversas iniciativas y eventuales minutas sobre el tema, “los tiempos del periodo extraordinario –a partir del 13 de junio- nos obligó acelerar estas tareas”.

El anteproyecto tratará de incluir todas las propuestas de los grupos parlamentarios; sin embargo, dijo, aquellos puntos que no logren ser contemplados se remitirán a la Jucopo como reservas. /gh/m
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México se prepara para estar libre de humo de tabaco

Por recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud (OMS), México se prepara para estar libre de humo de tabaco en todo el país, aseguró la diputada federal Maricela Contreras Julián.

Durante la inauguración del Encuentro Latinoamericano de Líderes en el Control de Tabaco señaló que “existen compromisos y recomendaciones internacionales que nos obligan no sólo jurídicamente, sino moralmente, como lo propone la OMS, para que 2016 sea libre del humo del tabaco con acciones contundentes”. 

Por tanto, “no hay pretexto si decimos que hay muchas razones y mucha voluntad para que este Poder Legislativo asuma el compromiso de modificar la Ley General del Tabaco, y sumarse a la serie de países que combaten la epidemia del tabaquismo a través de prácticas que garanticen el derecho a la salud de la población”, subrayó. 

En el transcurso del evento la representante perredista firmó un convenio con países latinoamericanos, a fin de diseñar políticas de control de tabaco más efectivas en México y alcanzar los objetivos de la OMS. 

En ese sentido, indicó que se reflexionará sobre la importancia de legislar para tener espacios libres de humo y el empaquetado neutro en las cajetillas de cigarros. 

Comentó que México ha avanzado, sin embargo hay acciones muy importantes que quedan por hacer, como por ejemplo, “hay varias iniciativas en este Congreso que refieren ciento por ciento de libre de humo de tabaco”. 

En el Convenio Marco para el Control de Tabaco, agregó, son fundamentalmente los espacios ciento por ciento libres de humo de tabaco y un empaquetado sin publicidad de las cajetillas de cigarro. 

Es importante mencionar que en ocasión del Día Mundial Sin Tabaco, la OMS ha llamado a los países para que se preparen en el empaquetado neutro de los tabacos. 

A su vez, el titular de la Comisión Nacional Contra las Adicciones (Conadic), Manuel Mondragón y Kalb, denunció que están entrando millones de cigarros apócrifos. 

Detalló que entre 2015 y 2016, el Servicio de Administración Tributaria, la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios (Cofepris) y la Conadic destruyeron 250 millones “de cigarros apócrifos, que tienen en su constitución además de una serie de elementos lesivos como arcilla y madera, entre otros. 

Destacó que las encuestas extraordinarias del Instituto Nacional de Salud Pública (INSP), hechas a menores de 10 y 11 años de edad y a adolescentes, muestran que a nivel nacional 80 mil niños y casi 800 mil jóvenes fuman diario, lo que refleja el aumento en el consumo del cigarro. 

En tanto, la jefa del Departamento de Investigaciones sobre Tabaco del INSP, Luz Myriam Reynales Shigematsu, informó que entre 2009 y 2015 no hubo cambio significativo de la prevalencia de los fumadores, la cual se mantuvo en 16.4 por ciento, lo que implica que hay casi 14 millones de fumadores: 10 millones hombres y 3.8 millones mujeres. 

Añadió que la edad promedio de inicio de la población fumadora disminuyó tanto en hombres como en mujeres y mencionó que la exposición al humo del tabaco es alta en bares y centros nocturnos de 62 por ciento y en las universidades de 42 por ciento. /gh/m
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Piden se ejerzan recursos del Fondo para Fronteras 2016

Una vez concluida la veda electoral ya se deben ejercer los recursos del Fondo para Fronteras 2016, el cual contiene mil 600 millones de pesos, anunció el diputado Leonardo Amador Rodríguez, presidente de la Comisión de Asuntos Frontera Norte en la Cámara de Diputados. 

Mencionó que esta bolsa tiene como objetivo coadyuvar a abatir la pobreza, a través de una estrategia de inclusión y bienestar social, mediante la intervención de la Secretaria de Desarrollo Social (Sedesol). 

Así como a contribuir al desarrollo económico a través de proyectos que fomenten la creación de las micro, pequeñas y medianas empresas, con el respaldo del Instituto Nacional del Emprendedor en las entidades del norte y sur del país. 

Aclaró que la distribución de los recursos será de mil millones de pesos para acciones de desarrollo social, a cargo de la Sedesol, y 600 millones de pesos para desarrollo económico. 

Ésta operada por la Secretaría de Economía a través del Inadem, donde los criterios del porcentaje se definieron con respecto a la población total de cada municipio fronterizo beneficiado. 

Detalló que a partir de agosto del año en curso, la Secretaría de Desarrollo Social comenzará a operar para impulsar el programa de Empleo Temporal. 

Al iniciar septiembre, agregó, se utilizarán los recursos asignados para fortalecer el programa de inclusión social Prospera para familias aún no beneficiadas en las fronteras; y se prevé que sea en diciembre cuando termine de aplicarse el recurso para evitar subejercicios como ocurrió con fondos anteriores. 

Respecto a los recursos que deberá ejercer la Secretaría de Economía, a través del INADEM, resaltó que se instrumentará el otorgamiento de apoyos mediante Proyectos de Incubación en Línea (PIL). 

Y de Reactivación Económica y en coordinación con las entidades federativas y municipios se desarrollará un Plan de Trabajo integral acorde a la población que prevalezca en la zona. 

El legislador del PRD, enfatizó que la participación de la Comisión de Asuntos Frontera Norte será fundamental para vigilar que los recursos sean ejercidos hasta el último peso. 

Por ello, dijo, trabajarán en coordinación con las dependencias encargadas, para que a través de las Oficinas de Gestión de los diputados se promueva el Fondo Fronteras 2016 y se otorgue el apoyo a emprendedores con la integración de proyectos productivos. 

Finalmente, solicitó tanto al Secretario José Antonio Meade como al titular del Inadem, Enrique Jacob Rocha, a trabajar en conjunto de forma inmediata para ejercer estos recursos tan necesarios para mitigar el rezago en las franjas fronterizas y mejorar la competitividad. /gh/m
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Aún hay pendientes para nuevo sistema de justicia penal: Peña

Rosa Elvira Vargas y Jesús Aranda, reporteros: Al Poder Legislativo le quedan pendientes algunas normas para la debida instrumentación del Nuevo Sistema de Justicia Penal Acusatorio, señaló el presidente Enrique Peña Nieto. Confío en que las normas aún pendientes se aprueben en el próximo período extraordinario del Congreso.

De ese modo, el mandatario usó para sí la propia recomendación que él mismo había hecho momentos atrás: evaluar, seguir y exhibir dónde y a quienes no están cumpliendo adecuadamente con la aplicación del nuevo modelo.

El nuevo sistema de Justicia Penal Acusatorio -dijo también- impone un cambio de cultura porque es un "hecho histórico " que deja atrás un modelo aplicado por más de cien años que mostró su debilidad, agotamiento e incapacidad para otorgar justicia pronta y expedita a los mexicanos.

De nuevo, y como la víspera lo hiciera a propósito de los comicios del domingo, el mandatario se refirió a la necesidad de "prestar oídos muy grandes" y abrir la mente y el corazón a lo que la sociedad civil está demandando.

Sí bien, dijo, "no nos gusta ser autocríticos cuando las cosas funcionan mal", esto debe aceptarse.

Se refirió entonces a la necesidad de dar seguimiento a la aplicación del Nuevo Sistema de Justicia Penal y "exhibir" a quienes cumplan y no, a quienes se estén quedando atrás y no cumplan debidamente con la aprobación de los instrumentos que aún faltan en términos legislativos a la reforma.

Frente al presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, ministro Luis María Aguilar, el jefe del gobierno capitalino, Miguel Ángel Mancera, la nueva embajadora de Estados Unidos, Roberta Jacobson y de los representantes de las organizaciones civiles encargadas del VIII Foro de Justicia, el mandatario dijo también que no se puede permitir que el nuevo modelo "vaya solo, sin saber qué pasa". dlp/m
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Osorio Chong destaca el Día de la Libertad de Expresión

Notimex: El secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, recordó que este martes 7 de junio se celebra el Día de la Libertad de Expresión.

Nuestro compromiso es que cada quien pueda expresar sus ideas con absoluta libertad y la certeza de que siempre van a ser respetadas", publicó en su cuenta de Twittter @osoriochong.

Por la misma red social, el coordinador Nacional de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación, Luis Felipe Puente, escribió: "#DíaDeLaLibertadDeExpresión Trabajo en equipo para mantener siempre informada a la población #ProtecciónCivil".

Por su lado, en su cuenta de Twitter @SEGOB_mx, la dependencia señaló:

La libre manifestación de las ideas, fundamental para la democracia y el progreso. #DíaDeLaLibertadDeExpresión". dlp/m
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Se tiene que ir el PRI y no podemos abrir la puerta a López Obrador: Anaya 

En su historia, el Partido Acción Nacional (PAN) nunca había ganado más de tres estados en una jornada electoral, ni siquiera cuando estuvo en la Presidencia de la República. El domingo 5 de junio pasado lograron la victoria en siete entidades.

También se manifestó en contra de las propuestas expresadas por Andrés Manuel López Obrador, líder nacional de Morena. 

Ricardo Anaya, presidente nacional del PAN, señaló que "ni con el ‘Fenómeno Fox' (en el 2000) ni durante el sexenio del presidente (Felipe) Calderón (en 2006) habíamos gobernador 11 entidades al mismo tiempo como ocurrirá esta ocasión."

Anotó que los siete estados donde ganaron el domingo "concentran el 70 por ciento de la población de esta elección que estuvo en juego." También afirmó que el PAN fue el partido que más creció si se compara la elección de 2015. 

"Tenemos una enorme responsabilidad. Si hacemos bien las cosas, si se cumple lo que se ofreció en campaña, si se mantienen altos los niveles de aprobación de los gobernadores electos no hay duda que vamos a llegar en una condición inmejorable para ganar la elección presidencial de 2018", señaló.

Entrevistado en el noticiero de Joaquín López Dóriga, el líder panista afirmó que Veracruz, Durango y Quintana Roo, "tres estados muy importantes que no conocían la alternancia y sólo habían sido gobernados por el PRI, los ganamos en alianza con el PRD…".

A este respecto, Anaya Cortés reconoció la labor del líder del Partido de la Revolución Democrática, Agustín Basave, "quien logró que se aprobaran las alianzas particularmente la de Veracruz, donde el gobierno hizo todo lo posible para evitar esa alianza."

Admitió la importancia de haber ganado Tijuana, "en manos del PRI, y haber refrendado Mexicali", en Baja California, "son un complemento del éxito que se tuvo en términos electorales."

Citó al alpinista mexicano Carlos Carsolio, e indicó que "cuando se llega a la cumbre es peligroso festejar, porque en la cumbre hay poco oxígeno. Hay que ser prudente en la victoria, hay que ser humildes."

Reiteró en la necesidad de evitar que "llegue el populismo destructor, depredador, que representa Andrés Manuel López Obrador. Hay que voltear a ver Venezuela. Trae una inflación de 600 por ciento, la pobreza se ha duplicado con ideas de gobierno muy similares a las propuestas" por el experredistas. 

Se dijo a favor de buscar una forma para sentarse a dialogar con López Obrador. "Se tiene que ir el PRI y no podemos abrir la puerta a López Obrador."

Sobre la futura alianza con el PRD en futuras elecciones, mencionó que buscarán que así ocurra pero aún no se sienta a negociar con Agustín Basave. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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Ley de Reproducción Asistida 'atorada' desde hace tres años en el Congreso: especialistas

A pesar de que en México casi tres millones de parejas no pueden tener hijos debido a la infertilidad, que va en aumento, no existe una Ley de Reproducción Asistida, advirtieron integrantes del Instituto Especializado de Infertilidad y Medicina Reproductiva.

En el marco del Día Mundial de la Fertilidad, celebrado el pasado 4 de junio, el director de la agrupación, José Enrique Islas explicó que dicha legislación se encuentra “atorada” en el Congreso de la Unión desde hace casi tres años.

Agregó que México es de los pocos países que no cuentan con una ley al respecto y que la normatividad que existe está dispersa, sin que se especifiquen temas tan importantes como definir los estándares de calidad de las clínicas para atender la infertilidad.

“Estamos preocupados porque no existe una Ley de Reproducción en México, que se ha estado cabildeando desde hace algunos años en el Senado y que no ha sido aprobada, urge, esto es para darle certeza jurídica a todas las clínicas de fertilidad”, expuso.

Indicó que al no existir certeza jurídica, hay clínicas de las denominadas “patito”, que solo sacan dinero a las parejas que buscan tener un hijo y les generan frustración, pues no son serias.

Precisó que la ley debe regular cuantos embriones pueden ser transferidos a la pareja, los que se pueden congelar, la subrogación uterina, que hasta diciembre del año pasado se permitía en Tabasco, la donación de óvulos, entre otros muchos temas.

Dijo que la legislación debe ser analizada por un comité científico, no solo abogados o legisladores, pues hay muchos aspectos muy especializados que se debe definir.

El integrante de la Asociación Americana de Infertilidad detalló que en México el problema crece y en la actualidad entre el 15 a 20 por ciento de las parejas lo padecen, lo que representa entre tres y cuatro millones de parejas.

Precisó que se puede hablar de infertilidad cuando se tienen relaciones sexuales sin protección durante un año sin que se logre un embarazo, lapso que disimule a seis meses bajo estas condiciones entre la pareja de más de 35 años de edad.

Esto debido a que la calidad de los óvulos de la mujer disminuyen y la capacidad reproductiva, por lo que esta pareja debe acudir a un especialista.

Precisó que el 40 por ciento de los factores que impiden la fertilidad son de origen femenino, otro porcentaje similar en hombres y el 20 por ciento es multifactorial.

Entre las principales causas entre las mujeres es una deficiente ovulación, es decir quienes no tienen periodos de menstruaciones regulares, también la obesidad, la obstrucción de las trompas, endometriosis, factores hormonales, anatómicos, entre otros.

Explicó que muchas mujeres deciden retrasar la posibilidad de embarazarse, muchas veces por privilegiar su desarrollo profesional, lo cual provoca que la calidad de sus óvulos disminuya con la edad y esto a su vez, que sea más difícil poder concebir.

Y entre hombres son situaciones que alteran la cantidad, la movilidad y las formas de los espermatozoides, que se pueden deber a muchos factores como los ambientales, entre ellos el tabaquismo, alcoholismo, los hábitos alimenticios, el sedentarismo, entre otros.

Explicó que en la República Mexicana existen cinco o seis asociaciones o grupos de especialistas que se preocupan por que sus integrantes ofrezcan altos estándares de calidad en sus servicios, con la vanguardia tecnológica, personal calificado y actualizados.

Recomendó a quienes enfrentan este problema buscar especialistas o clínicas avalados por la Red Latinoamericana de Reproducción Asistida. Duración 0’00’’, nbsg/m. 
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