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CÁMARA DE DIPUTADOS

Prevén diputados discutir Mando Único en periodo de sesiones
El Mando Único deberá ser uno de los temas principales a tratar en la agenda legislativa de este periodo ordinario de sesiones, afirmó el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Javier Bolaños Aguilar. "No se puede dejar pasar mucho tiempo para que el gobierno federal, estados y municipios tengan herramientas para operar sus planes de seguridad en México, en sus diferentes ámbitos y niveles", indicó. (Notimex)

Legisladores llaman a incrementar presupuesto a salud y educación
El Partido Acción Nacional se pronunció por incrementar el presupuesto para educación y salud en la discusión del Paquete Económico 2017. El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Alejandro Ojeda Anguiano, explicó que, en el caso del presupuesto para Educación Pública, el ramo dispondrá de 265 mil 704.2 millones de pesos, lo que significa un ajuste de 10.6 por ciento en términos reales respecto de lo aprobado en 2016. (La Crónica online)

Acusa PRD “castigo político” a la CDMX por recorte al presupuesto
El vicecoordinador de la bancada del PRD en San Lázaro, Jesús Zambrano, reprobó la propuesta de Paquete Económico que presentó el secretario de Hacienda este jueves y acusó un "castigo político" a la Ciudad de México para doblarla. En un comunicado, Zambrano Grijalva adelantó que el PRD no acompañará la propuesta del Paquete Económico para el 2017, tal como fue presentada, pues requiere una “cirugía mayor”, tal como se hizo para el Presupuesto de 2016. (El Universal online)

Buscan diputados agilizar procedimiento para el trasplante de órganos
La bancada del Partido Verde en la Cámara de Diputados, presentó una iniciativa que tiene como objetivo agilizar el procedimiento de trasplante de órganos en beneficio de todas las personas que están a la espera de uno de ellos para mejorar su calidad de vida o incluso seguir viviendo. El diputado Refugio Sandoval Rodríguez indicó que al día de hoy se requieren más de 20 mil trasplantes en nuestro país y lamentó que fallezcan sin recibir un trasplante de riñón hasta el 50 por ciento de las personas que lo necesitan, y de entre el 15 al 25 por ciento de todos los casos que están en las listas de espera. (La Crónica)

Reconocerán diputados aportaciones de Facultad de Química de la UNAM
La Cámara de Diputados reconocerá, en sesión solemne, los 100 años de la Facultad de Química de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), por sus más de 50 mil profesionales egresados y aportaciones al desarrollo científico, económico y social del país. En entrevista, la diputada Patricia Aceves Pastrana, comentó que el rector de la máxima casa de estudios del país, Enrique Graue Wiechers, y el Director de esa Facultad, Jorge Manuel Vázquez Ramos, asistirán como invitados de honor, entre otras personalidades. (Notimex)

Diputada llama a fortalecer cultura de donación de sangre
Es necesario fortalecer las campañas de donación de sangre, a fin de impulsar una cultura de donación que permita atender de manera a los miles de pacientes que requieren de una transfusión urgente señaló la diputada Karina Sánchez Ruiz. En entrevista, la integrante de la Comisión de Salud dijo que es indispensable crear conciencia entre la sociedad sobre la importancia de ser un donante para así aumentar la esperanza y calidad de personas enfermas o de aquellas que requieren un procedimiento quirúrgico complejo. (Notimex)
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Senadores buscan más participación en discusión presupuestal
El Senado de la República debe participar en la discusión y aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación, facultad que, hasta ahora, es exclusiva de la Cámara de Diputados, propuso el senador panista Javier Lozano Alarcón.
Es por ello, dijo, que presentó una iniciativa para reformar el artículo 73 constitucional. Afirmó que hay "una clara asimetría" legal, ya que la Ley de Ingresos debe ser aprobada por ambas cámaras, mientras que el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación únicamente por la Cámara de Diputados. (Radio Fórmula)

Paquete económico es responsable, no afecta bolsillo: SHCP
El paquete económico 2017 es responsable, en el sentido, de que las variables con las que se construye son centrales en el mercado y porque las estimaciones que incluye son válidas en el mercado para el año que entra, según especialistas, indicó el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), José Antonio Mede. Recalcó que dado que los ingresos están fijos y no se puede incurrir en una cantidad de déficit importante, se tenía que hacer un esfuerzo del gobierno en materia de gasto, para no impactar en las familias, para no incrementar los impuestos. (Fórmula online)

México con infraestructura rumiante más grande de América Latina: Sagarpa
El coordinador general de Ganadería de la Sagarpa, Francisco Gurría Treviño, señaló que "la caprinocultura en México cuenta con la infraestructura de producción en pequeños rumiantes más grande de América Latina y con más unidades animal que Francia". Anunció el funcionario federal, que por la importancia que significa esta rama de producción, el titular de la dependencia, José Calzada Rovirosa, giró instrucciones para que se reforzara el apoyo a los caprinocultores de diversas regiones del país. (MVS Noticias online)

Atacan cuartel de la policía estatal en Acapulco
Al menos 20 disparos de arma de grueso calibre impactaron en el módulo y las instalaciones del cuartel de la Policía Estatal y la Unidad de Reacción Inmediata, cerca del penal de Las Cruces en Acapulco. Tras el ataque armado autoridades ministeriales no reportan efectivos heridos ni fallecidos.
Los hechos ocurrieron aproximadamente a las 13:37 horas de este sábado, cuando desde dos unidades, una de estas un taxi del servicio público y la otra una camioneta con vidrios polarizados, un comando disparo en repetidas ocasiones contra el módulo de acceso y la fachada. (Milenio online)

Al menos 24 muertos por explosión en fábrica de Bangladesh
Una nueva tragedia golpeó hoy la industria de Bangladesh, con al menos 24 muertos y decenas de heridos al incendiarse una fábrica que suministra a multinacionales, en el peor accidente industrial desde el desastre en una factoría textil en Daca del que aún trata de recuperarse el país asiático. Aunque en un principio se temió que la explosión en una caldera y el posterior incendio que se originó afectara a una de las innumerables plantas textiles que se agolpan en áreas industriales alrededor de la capital bangladeshí, la desgracia se ensañó esta vez con una empresa de empaquetado, Tampaco Foils Limited. (Excélsior online)

Se registra sismo de 6 grados en Perú; sin víctimas ni daños materiales
Un terremoto de magnitud 6 en la escala de Richter se sintió hoy a 54 kilómetros al noreste de la localidad de Nueva Cajamarca, en la región amazónica peruana de San Martín, sin que hasta el momento exista un informe oficial de daños personales o materiales. El primer informe del Instituto Geofísico del Perú (IGP) señaló que el movimiento telúrico se sintió a las 05.08 horas, con una profundidad de 146 kilómetros y una magnitud de cuatro a cinco grados en Nueva Cajamarca. (MVS Noticias online)
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