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CÁMARA DE DIPUTADOS

TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 10/05/2017
HORA: 07:37 AM
NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Milenio

No hay elección sencilla: César Camacho Quiroz

En entrevista para el Telediario Matutino, conducido por Ángel Carrillo, César Camacho Quiroz, Coordinador del Grupo Parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, dijo que Estados como Tamaulipas, Chihuahua y Durango no han podido con la Seguridad, pues se requieren agallas, fuerza y conocimiento para hacerlo.

Manifestó que la seguridad es un gran reto para el poder público, del que los gobiernos panistas de reciente incorporación no han podido salir al frente, mientras que Miguel Ángel Riquelme, aseguró, lo logró cuando fue alcalde de Torreón.

Que Marko Cortés seguramente por la amistad con Memo Anaya, dice cosas que le gustaría escuchar al candidato, lo cierto es que en la mayoría de las encuestas estamos arriba. 

Incluso si hacemos un ejercicio de promedio con todo lo riesgoso o complicado que esto entraña, está arriba consistentemente Miguel Riquelme, pero nosotros nos atenemos a la encuesta de las encuestas, que es la del 4 de junio. 

¿El priismo de Coahuila, es un priismo atendido? 

Coahuila tiene un priismo ejemplar y créame que lo digo a partir de mi experiencia de haber conocido el priismo nacional. 

No estamos hablando del priismo, sino de los líderes que atienden ese priismo, César. 

Creo que los líderes que tiene ese priismo, han estado a la altura de su tiempo en cada circunstancia, yo incluso creo que parece un juego de palabras, siendo el mismo priismo tiene particularidades, en los Estados, en las regiones, digamos que en el caso de Coahuila es claramente diferente Saltillo la capital, la zona carbonífera o Torreón, solo por hablar de unos. 

Yo me encontré que había estado en dificultades en 2012, un priismo que en 2013, no sólo levantó cabeza, sino que le fue muy bien y que en 2015 dominó la escena, que sabe trabajar fuerte, que se integra como debe, que hace compromisos de frente a la ciudadanía. 

Y en el caso de Miguel Riquelme, en esta elección, un priismo que usa los sentidos y sabe exactamente a dónde ir, me refiero al problema que perciben los coahuilenses que es el de la seguridad. 

La gente no quiere que se vivan situaciones como la que se está viviendo por ejemplo en Tamaulipas con una reivindicación panista, que lo único que ha traído es un aumento exponencial de la violencia. 

¿Es la Seguridad una asignatura de partidos y no de experiencia al momento de gobernar? 

Creo que ambas cosas son compatibles, es una asignatura mexicana que requiere gente con agallas, con fuerza, con conocimiento para hacerlo y en este caso concreto, lo cierto es que no han dado el "kilo" para decirlo coloquialmente, ni García Cabeza de Vaca en Tamaulipas, no lo ha hecho Javier Corral y no lo ha hecho El Güero Rosas Aispuro en Durango. 

A lo que me atengo, es a lo que logró Miguel Riquelme que en diciembre pasado dejó el municipio con una reducción sensibilísima que no llegó a 100 homicidios dolosos, que me parece que más que los discursos son la elocuencia de los resultados. 

En pocas palabras, es un reto enorme para el poder público, es un asunto en el que objetivamente no han podido salir al frente los panistas de reciente incorporación a gobiernos cercanos. 

Hay una ley pendiente, que es la ley de seguridad interior. 

Está pendiente de ser aprobada, yo hago votos por que nos podamos poner de acuerdo. 

¿Qué impacto tendría directamente el tema de la Ley para la Seguridad interior? 

Me parece vital, déjeme explicarlo, tendría que alargar un poco, desde la Constitución de 1824, es decir desde la primera constitución grande, desde la primera constitución federalista que tuvimos en México, se establece la posibilidad de que el Presidente disponga de la fuerza armada para la defensa exterior y la seguridad interior. 

Es decir, existe base constitucional para que el Presidente disponga del ejército para la seguridad interior, pero una pregunta que se ha venido haciendo con los años es ¿cuáles son los linderos de la seguridad interior?, ¿qué es la seguridad interior?. 

La defensa exterior está clarita, la seguridad interior es una vertiente de la seguridad nacional, durante mucho tiempo hubo tareas de la seguridad nacional pero no ley como tal, hasta 2005 2006, es decir, aquellos instrumentos que le dan al Estado la posibilidad de actuar para defender a las instituciones nacionales, al Estado mismo. 

En consecuencia para saber qué puede hacer, cómo puede investigar, cuando los temas de seguridad pública que son los retos que tienen que ver con la integridad física de las personas, el patrimonio de las personas, el robo a casa habitación, eventualmente es terrible decirlo, pero sucede, una violación, un homicidio, esos son asuntos de la seguridad pública, pero cuando hay un crimen organizado que hace de esto una verdaderamente industria, una división secuestros, una división de extorsiones. 

Una célula organizada, ¿pero no sería militarizar al país? 

Justamente de eso se trata, de evitar la militarización. El problema es que hoy mismo los militares pueden entrar y de hecho lo están haciendo, es más, no le va nada bien a Tamaulipas, pero a decir del propio Gobernador palabras más, palabras menos, "sería mucho peor si no estaría el ejército que va en auxilio del gobierno y de la población de Tamaulipas". 

Hoy está la fuerza armada, pero no conoce los límites, insisto ni territoriales ni temporales. 

Eso no es malo del todo, César, el hecho de que las fuerzas armadas pudieran tener injerencia prácticamente en las labores de la seguridad de todo el país. 

Es bueno, pero puede ser peligroso, si las fuerzas armadas no conocen, insisto, los límites de su actuación, le quita seguridad a los ciudadanos, la ley de seguridad interior lo que tiene que hacer a mi juicio, es garantizar el respeto cabal por los derechos humanos. 

¿Qué momento político vivimos rumbo al 2018? 

En nuestro caso tenemos que respaldar a nuestros correligionarios que se postulan para cargos de elección popular, no sólo porque son compañeros de partido es el caso de Miguel Riquelme, sino porque es nuestra convicción que estamos postulando a la mejor gente, a la gente con la suficiente emoción, con cariño por su tierra y por su gente. 

Con los conocimientos y las experiencias, políticos calados como Miguel Riquelme, porque Coahuila no puede irse a la aventura con gente que tercamente pretende llegar a la gubernatura y cuando ha tenido oportunidades, no lo ha hecho bien. 

Sus encuestas ¿cómo andan? 

Las encuestas que no son sino una fotografía, una instantánea, hay de todo, pero consistentemente estamos arriba con márgenes distintos, así estamos en los Estados a los que vamos a elecciones, el Estado de México, Nayarit y aunque son municipales, se puede tener una idea más clara de lo que está pasando en Veracruz. 

Ya no hay elección sencilla, esto no es un día de campo, esta es una batalla electoral que nosotros queremos mantener en el terreno de las ideas, de las propuesta y en el contraste de los perfiles, por eso en esta parte en la que comparamos quiénes han hecho qué, creemos que Miguel Riquelme es el bueno para Coahuila. ar/m


INFORMACIÓN GENERAL

TEMA(S): Información General
FECHA: 09/05/2017
HORA: 05: 50 AM
NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula

Gabriela Cuevas. Los medios de transporte en la Ciudad de México

Gabriela Cuevas, colaboradora: En el año 2013 la Ciudad de México recibió el Premio al Transporte Sustentable, éste reconoce a las ciudades que practican estrategias innovadores de movilidad y transporte urbano. 

Pese a ello, en pleno 2017 y por segundo año consecutivo, nuestra ciudad se colocó en el primer lugar en el Indice TomTom. Este ranking mide los congestionamientos viales de 390 ciudades en 48 países del mundo; de acuerdo con sus resultados el promedio para las personas que se transportan en vehículos particulares demoran un 66 por ciento más del tiempo que tomaría recorrer cualquier distancia sin cargas vehiculares densas. 

Así, la media pasa 59 minutos al día en congestionamientos, obstrucciones viales 227 horas al año o lo que es el equivalente nueve y medio días completos en el tráfico. 

Sin embargo, estos congestionamientos son sólo un síntoma de las deficiencias de nuestra urbe referente al transporte. 

De acuerdo con el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados, sólo dos de cada diez personas utilizan auto propio entonces, ¿qué hay del otro 80 por ciento de la población? 

Más que una mera forma de transporte los servicios públicos de movilidad en la zona metropolitana del valle de México son una herramienta de vida para el 80 por ciento de las personas, no obstante no se garantiza que se cubran las necesidades de la población en cuanto desplazamiento para poder desarrollar sus actividades cotidianas de manera regular. 

Es imposible omitir las determinantes que limitan el uso del transporte colectivo: la inseguridad, la mala calidad de los servicios o los impredeciblemente largos tiempos de traslado, son algunos ejemplos. 

Dicho sea de paso que una encuesta realizada durante el mes de abril de 2016 en la capital, el 62 por ciento de los usuarios del transporte público calificó como malo o muy malo el estado de la red en la ciudad, y 50 por ciento dijo que el transporte ha empeorado en el último año. 

En confrontación, el 95 por ciento de los encuestados indicó que si utilizaría el transporte con mayor frecuencia en caso de que éste fuera rápido, limpio y seguro. 

Nuevas formas de movilidad que ser amigables con el medio ambiente y que a su vez desincentivar el uso del automóvil son necesarias. Países altamente desarrollados tienden a buscar este tipo de esquemas. Duración: 02’ 34” 


TEMA(S): Información General
FECHA: 10/05/2017
HORA: 06: 55 AM
NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula

Beatriz Pagés. Proceso electoral hacia la Presidencia

Oscar Mario Beteta, conductor: Vamos a escuchar el comentario y análisis que hace en este espacio, semana con semana, la licenciada Beatriz Pagés. Te saludo con gusto Beatriz. 

Beatriz Pagés, colaboradora: Buen día Oscar Mario. La UNAM como el país ha entrado de lleno al proceso electoral para elegir al próximo presidente de México. Y como cada seis años grupos y organizaciones oscuras intentan desestabilizar la máxima casa de estudios para obtener algún tipo de beneficio político. 

La madrugada del miércoles pasado fue hallada el cadáver de Lesby, una joven de 22 años con el cuello atado a un cable telefónico en los jardines que separan al Instituto de Ingeniería de la Facultad de Química. Aunque puede tratarse de un hecho aislado, ajeno a la vida interna de la UNAM, el homicidio provocó la movilización de estudiantes para exigir a las autoridades de la institución poner fin a la violencia de género dentro del campus universitario. 

La versión que dio la Procuraduría de Justicia de la Ciudad de México a los medios hizo crecer la indignación de la comunidad estudiantil. Acusaron a las autoridades de revictimizar a la joven y de incurrir en prejuicios del género. Por azar o coincidencia el asesinato cayó en pasto seco. 

Estudiantes de la Facultad de Ciencias Políticas y de otras escuelas se han venido organizando para exigir la expulsión del impresentable exlíder estudiantil Marcelo Perelló de la cátedra universitaria después de haber vomitado misoginia en Radio UNAM y en otros espacios radiofónicos. 

El rector de la UNAM, Enrique Graue, ha sido como lo exigen las circunstancias sumamente cuidadoso. Sin embargo también ha sido puntual, la protección de la UNAM es un asunto de seguridad nacional. 

El feminicidio, Oscar Mario, es uno de los delitos socialmente más repugnantes y políticamente más sensibles; la delincuencia organizada asesina mujeres no sólo para traficar con sus órganos, sino para desacreditar, provocar indignación y ejercer presión contra gobiernos e instituciones en momentos claves. 

Cada vez que la sucesión presidencial se aproxima, la UNAM entra en un estado de alerta, sin embargo en esta ocasión ante un proceso electoral que promete ser inédito y más complejo que cualquier otro en el que jugarán no sólo de candidatos y partidos, sino otro tipo de poderes como el del narcotráfico, la máxima casa de estudios es un blanco fácil para la desestabilización. Duración: 02’ 35” bmj/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 10/05/2017
HORA: 00: 00 AM
NOTICIERO: MVS Noticias Online
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Online
GRUPO: MVS Comunicaciones

Designan a fiscal especial para atender delitos contra la libertad de expresión
Como parte de una reestructuración, Ricardo Sánchez Pérez del Pozo, será el nuevo fiscal especial para la Atención de Delitos Cometidos contra La libertad de Expresión (FEADLE).

En un comunicado, la Procuraduría General de la República (PGR) reveló que la decisión fue tomada por su titular, Raúl Cervantes, para una reorganización del equipo de trabajo de la FEADLE.

Sánchez Pérez sustituirá a Ricardo Nájera Herrera, quien fue designado hace casi dos años por la ex procuradora, Arely Gómez.

La FEADLE es una fiscalía dependiente de la Subprocuraduría de Derechos Humanos, Prevención del Delito y Servicios a la Comunidad.

Sánchez Pérez del Pozo es abogado por la Escuela Libre de Derecho y cuenta con estudios de Maestría en Derecho Internacional y Derechos Humanos por la Universidad de Northwestern en Chicago, Estados Unidos de América.

En el servicio público se desempeñó como Director General de Atención y Seguimiento de Recomendaciones y Conciliaciones en Materia de Derechos Humanos de la PGR, Director General Adjunto en la Unidad para la Defensa de los Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación y asesor en materia de medios de comunicación en la misma institución.

El nuevo fiscal trabajará para la revelación y castigo de los 114 comunicadores asesinados y las 798 denuncias por agresiones a periodistas que tiene registradas la Feadle en el periodo del 2010 a abril de 2017.

En la última reunión con diputados a principios de abril, la titular de la Subprocuraduría de Derechos Humanos, Prevención del Delito y Servicios a la Comunidad, Sara Irene Herrerías Guerra, indicó que se han integrado 42 expedientes: 32 averiguaciones previas y 10 carpetas de investigación, los que el móvil principal se derivó de la actividad periodística de las víctimas.

PGR reveló que la Subprocuraduría de Derechos Humanos ya ha dado inicio a un proceso de evaluación interna para fortalecer las capacidades de investigación y procesamiento de casos penales, revisará cada uno de los casos que actualmente se investigan, mantendrá un contacto permanente con todas las organizaciones de la sociedad civil y de periodistas, para generar el diálogo permanente y transparente con la ciudadanía y reforzará la coordinación con las autoridades de los tres niveles de gobierno. bmj/m


TEMA(S): Información General
FECHA: 10/05/2017
HORA: 08:36 AM
NOTICIERO: Enfoque Noticias
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Enfoque 

Madres de desaparecidos marcharán en la Ciudad de México

Este 10 de mayo, madres de personas desaparecidas anunciaron que realizarán protestas en la capital del país. 

A las 10:00 horas, organizaciones civiles realizarán la "VI Marcha por la Dignidad, madres buscando a sus hijos, hijas, verdad y justicia", la cual partirá del Monumento a la Madre y se dirigirá al Ángel de la Independencia.

Por su parte, a las 11:00 horas, las madres y padres de los 43 normalistas desaparecidos de Ayotzinapa caminarán de la PGR a la Secretaría de Gobernación. ar/m
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TEMA(S): Información General
FECHA: 10/05/2017
HORA: 07: 06 AM
NOTICIERO: Despierta con Loret
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Canal 2.1
GRUPO: Televisa

Mesa Balance del debate electoral entre candidatos al Edomex

Carlos Loret de Mola (CLM), conductor: Esta mañana yo les agradezco mucho que vengan al estudio de Despierta, Fernando Rodríguez Doval, del PAN, los presento por orden de registro, gracias. 

Fernando Rodríguez Doval (FRD), PAN: Gracias Carlos 

CLM: Gracias por estar aquí Jorge Carlos Ramírez Marín del PRI. 

Jorge Carlos Ramírez Marín (JCM), PRI: Carlos mucho gusto. 

CLM: Luis Sánchez del PRD y Mario Delgado de Morena 

Luis Sánchez (LS), PRD: Gracias 

Mario Delgado (MD), Morena: Gracias. 

CLM: Y muy buenos días y arranco en ese mismo orden ¿opinión del debate? 

FRD: Pues mira Carlos yo creo que quedaron claras dos cosas, primero que es urgente sacar al PRI, el PRI ya se tiene que ir del Estado de México, en 90 años han gobernado mal, lo han convertido en el primer lugar en secuestros, en feminicidios, en extorsiones, en corrupción. 

Es el Estado de México el lugar donde más crece la pobreza, el PRI se tiene que ir, pero también quedó claro en el debate de ayer que la única persona que puede sacar el PRI del Gobierno del Estado de México se llama Josefina Vázquez Mota, es la persona más preparada, con más trayectoria, con más capacidad y además también el partido acción nacional es el partido que más veces ha derrotado al PRI que donde lo ha derrotado gobierna bien los cuatro estados donde hoy está más creciendo la economía del país, donde más se está generando empleos son gobernados por Acción Nacional 

Por lo tanto el PAN y Josefina Vázquez Mota son la alternativa para el Estado de México el próximo 4 de junio. 

JCM: Creo que vimos un debate lógico, el ataque de Josefina del Mazo era esperable, era lo que podía, lo que le quedaba hacer en la posición en la que se encuentra ahora y creo que a lo largo del debate Del Mazo que tenía la expectativa de que fuera atacado por todos, efectivamente así fue pero respondió bien y tuvo tiempo de presentar sus propuestas. 

Una propuesta seria para crear empleos, una propuesta seria para mejorar el sistema de salud, una propuesta creo yo la mejor sin lugar a dudas para que haya más de un millón y medio de becas para estudiantes, creo que tuvimos tiempo de exponer lo que queremos para el Estado de México y creo que quedó también perfectamente claro que en la mesa los que estaban sentados ahí solo hay un hombre que sabe y puede y ese es Alfredo del Mazo. 

LS: Bueno, creo que Juan Zepeda demostró ser el mejor titulado, el que mejor propuestas hizo, el que con más claridad de expresa, el que tiene más claro que hacer en el Estado de México, conoce el Estado de México, su espacio como diputado local le permite conocer de más de fondo incluso la problemática y como resolverla. 

Me parece que es una sorpresa, fuimos al debate con una ¿este debate que nos sirve? que no permite verdaderamente confrontar las ideas pero fuimos nosotros propositivos, no fuimos a atacar como vimos que se estaba haciendo entre todos ¿no? fuimos a proponer las reformas que requiere el estado para corregir todo lo que hay ahí que está muy mal por cierto. 

CLM: Mario Delgado. 

MD: Yo creo que Delfina tuvo un muy buen desempeño, para mi es claramente la ganadora del debate por una razón, cómo está en contexto que dice las encuestas y ya la carrera es entre dos. 

Yo creo que anoche acabó de definirse, me parece que Josefina pues tuvo una bonita despedida ayer, no tiene oportunidad, Zepeda reconoce que va en tercer lugar, reconoce que está muy feliz con su campaña sin embargo no alcanza a ser competidor real y creo que ahora ya la elección se va a definir entre quienes quieren más de lo mismo. 

Que siga el PRI corrupto de siempre o quienes quieren que ya se vaya y la única posibilidad del que el PRI se vaya es la opción de Morena es con Delfina. 

CLM: ¿Fue la despedida de Josefina Vázquez Mota? 

FR: No de ninguna manera, mira me llama la atención que ahora los compañeros de Morena si les gusten las encuestas cuando su líder históricamente se ha pasado descalificándolas, y además déjame decirte algo Carlos, el año pasado ninguna encuentra hablaba de que el PAN iba a ganar en siete estados. 

Todas las encuestas se equivocaron y el PAN al final fue el gran ganador y así va a volver a ocurrir en esta elección. Yo les quiero decir que en efecto el debate permitió un intercambio y permitió un contraste. Prácticamente todos los candidatos y las candidatas ya han tenido experiencia de gobierno por lo tanto podemos comparar, podemos ver que es lo que ya han hecho. 

Y por ejemplo, ayer se acreditó que Alfredo del Mazo cuando fue presidente municipal de Huixquilucan, convirtió a este municipio en un paraíso para los narcotraficantes, aquí por ejemplo tengo algunas notas periodísticas que ayer mostró Josefina Vázquez Mota. 

"Milenio": "Consignan a 16 policías por laborar para a delincuencia cuando del Mazo era presidente municipal". 

"La Prensa": "Policías municipales protegen al "Jota Jota". "Reforma": " Es clave para el narcotráfico Huixquilucan, esto cuando Alfredo del Mazo era presidente municipal y traigo otras muchas pero tampoco quiero aquí usar toda la mañana en ello, es decir, es importante que la gente sepa como gobernador. 

Cuando Alfredo del Mazo que hoy se dice en candidato de la seguridad, el candidato de la mano dura, cuando gobernó Huixquilucan no lo demostró, convirtió a este municipio en el paraíso para el crimen organizado, por eso es importante que el PRI se vaya y por supuesto, hay que optar por una opción que sí vaya a mejorar las cosas y esa opción, la única es la de Josefina Vázquez... 


FR: Y esa opción, la única es la de Josefina Vázquez Mota. 

JC: Sólo esta vez le contestaré al PAN. No tiene ningún sentido que diga eso, cuando las cifras en Huixquilucan son contundentes, un 30 por ciento de reducción de los índices de inseguridad, es decir, el municipio mejoró mucho, que hubiera narcos que se fueran a refugiar a Huixquilucan, pues seguramente hay narcos que se refugian en Montecarlo y seguramente hay muchos que se refugian en muchas partes, eso es diferente. 

Pero la responsabilidad en aquellos años de la seguridad, no era de los presidentes municipales, era del gobierno federal que por cierto presidía el PAN en esos momentos, Así es que yo creo que esta imputación, es algo que se sacan, tratando de ubicar un golpe de Josefina a Del Mazo, no tiene ningún sentido y no le causa ningún desdoro. 

El resultado final de la seguridad de Huixquilucan, es el que habla por sí solo. Un 30 por ciento de reducción a los índices de seguridad, pero además lo más importante de esto es, pues no solamente que lugar tienes en la encuesta y cómo vas a responder a tus adversarios en el debate, sino que vas a proponer. 

CLM: ¿Para el PRI es carrera de dos? 

JC: No, yo creo que Juan Zepeda tuvo un muy buen desempeño, creo que se acerca de alguna manera a Morena y pues a Morena obviamente no le gusta y por eso insiste en que decline, pero sin lugar a dudas es una campaña que se va cerrando, pero se va cerrando desde abajo, y lo que dice Rodrigo también tiene sentido, no podemos saber cuál va a ser exactamente la reacción de los votantes de acción nacional, que tradicionalmente han sido muchos en varias zonas del Estado de México. 

MD: Que curioso, ya se les desinflo Josefina y ahora ustedes quisieran que Zepeda creciera más, pero eso no va a pasar. Claramente ya la disputa es entre dos y es que se vaya el PRI o no. Entonces aquí, la gente está teniendo un tema muy claro, es si no vas con Morena, si no apoyas a Morena que es la posibilidad de cambiar, que es quien va liderando las encuestas, entonces de alguna manera estás ayudando al PRI, directa o indirectamente. 

JC: O Morena o nada, vengan a rendirme pleitesía o no hay nada. 

MD: Es el cambio o es la corrupción de siempre. La gente lo ha decidido ya, así es lo que dicen las encuestas. 

LS: Aquí hay una diferencia muy clara, hay señalamientos de corrupción contra Delfina, está documentado, están mostrados los documentos como hay desvío de recursos, hay acusaciones contra Josefina, hay acusaciones contra Alfredo del Mazo y al único que no le han podido acusar de nada absolutamente, de malversación de fondos, de desvío de recursos, de uso indebido de los recursos, es a Juan Zepeda. 

Y las encuestas, todas, absolutamente todas marcan, una continua repunte, vamos avanzando, vamos avanzando poco a poco, ya rebasamos al PAN, ya estamos en tercer lugar, ya estamos muy cerca de Morena y este debate justamente nos va a dar los votos suficientes para rebasarlo, vamos a colocarnos enfrente y vamos a ir a pelear contra el PRI esta gubernatura, eso es un hecho. 

CLM: Decía Mario Delgado hace un rato que, un poco están implicadas, que estaban inflando artificialmente a Juan Zepeda para restarle votos a Delfina. 

LS: Mira, desde que empezamos la elección, es contundente el ascenso que tenemos ¿sí? Entonces, vamos, son argumentos falaces, son argumentos que se tienen para tratar de desviar incluso la atención, de estas acusaciones que se tienen. 

MD: Yo nada más quisiera poner en perspectiva, como va Juan Zepeda, porque ahora quieren decir, no, es el fenómeno, como está creciendo. 

LS: Pues sí está creciendo. 

MD: Déjame decirte qué fenómeno es ¿qué votación sacó el PRD con Alejandro Encinas? ¿Qué votación sacó con Yeidckol Polevnsky? Todos por arriba de 20 por ciento. Zepeda puede ser el peor candidato del PRD en su historia, porque está muy por debajo del 20 por ciento. Y lo que sí está claro es, finalmente para que van a servir esos votos, para quitarle votos a Morena y serle funcional al PRI o para que el PRI se vaya del Estado de México. 

LS: Ese es el problema de ustedes justamente, que si no estamos con ustedes entonces somos los enemigos, somos los malos, somos la mafia del poder. 

FR: Primero un apunte a lo que decía José Carlos, primero, hay testimonios acreditados ante la procuraduría, tanto estatal como general de la República, de que policías municipales, cuando Alfredo del Mazo era presidente de Huixquilucan, protegían a narcotraficantes como "La Barbie", como "El J.J." o como "El Indio". Hay testimonios de eso independientemente de cualquier otra cosa. 

JC: Un sólo apunte, hay testimonios de policías federales, todos implicados con el narcotráfico y eso no quiere decir que el Presidente Calderón fuera narcotraficante ¿o sí? 

FR: Desde luego que no, lo que sí queda claro. 

JC: Es lo mismo, esa acusación que nos estás haciendo a nosotros. 

FR: Yo no estoy diciendo que Alfredo del Mazo fuera narcotraficante, estoy diciendo que su municipio, cuando él gobernaba, se convirtió en un lugar muy amigable para los narcotraficantes. 

JC: Cuando él gobernaba, redujo en un 30 por ciento los índices de inseguridad. 

FR: Pero tenía al crimen organizado ahí instalado. Pero pasando a otros temas, Carlos mira, hay que ver que tanto cambio puede representar alguien como Delfina Gómez. Primero, ayer vimos, lo publicaba el periódico Reforma, que Elba Esther Gordillo desde la cárcel llama a votar por Delfina Gómez, es decir el voto más anquilosado, más corporativo, ahora está del lado de Delfina Gómez, el voto de Elba Esther Gordillo. 

Pero es que además, tienen cosas en común, tanto Elba Esther Gordillo como Delfina Gómez, le retenían el salario a sus trabajadores o a sus agremiados, lo desviaban para sus propias organizaciones políticas, eso es lo que hizo Delfina Gómez, por eso te decía, ya gobernaron, tienen experiencia y podemos comparar que es lo que hicieron. 

Cuando ella fue presidenta municipal de Texcoco, cometió varios delitos, Mario, eso es un delito, retener el salario a los trabajadores y desviarlo, para una agrupación que ni siquiera tiene personalidad jurídica, eso es un delito Mario, tú lo sabes. 

FR: Eso es un delito... 

MD: Oye, acuérdate de que estás en televisión nacional, no puedes decir esas mentiras, la gente sabe cómo Elba Esther Gordillo le ayudó a Calderón a hacer el fraude para que se robara la presidencia. 

FR: Pues nunca se comprobó y en cambio está comprobado que está apoyando a Delfina Gómez. 

MD: ¿Qué es lo que tienes ahora? Un comentario de un exlíder del SNTE que dice, "oiga, esa es una maestra, es auténtica" y tiene simpatías por ella, pero no hay ningún acuerdo de Morena en lo "oscurito", Elba Esther Gordillo está en la cárcel desde hace varios años, así que no tienen... Lo que hay es una simpatía natural de los maestros del Estado de México, que ya no puede controlar el PRI, en favor de la maestra Delfina. 

Hay muchos maestros que van a los mítines y se comprometen a apoyar a la maestra Delfina porque es una de ellos y saben además que Delfina va a reivindicar la figura del maestro que tanto ha golpeado el gobierno de Peña Nieto con su reforma educativa. 

JCR: Como decíamos en el debate pasado, tiene un argumento y lo demostró ayer en el debate, uno solo: es Delfina, y es el llamado a la emotividad. 

Fíjate, nadie ayer le dijo, "maestrita", pero ella sí se lo dijo a sí misma, ella lo dice para que la gente trate de despertar ese sentimiento de lástima. ¿Por qué ese sentimiento? Porque no puedes despertar el sentimiento de capacidad, no puedes tener una oferta de rentabilidad política. La gente sabe que Delfina no gobernaría y sabe, es lo peor, quiénes son los que gobernarían, quiénes tendrían su presupuesto, quiénes tendrían su policía, quiénes tendrían a su cargo las principales tareas del Estado de México y la que menos le preocupa es Delfina. 

Y eso está demostrado en la alcaldía de Texcoco, donde de los que se sirvieron fueron los del grupo político de Delfina, que esos sí, representan, mi querido Mario, una "mafia del poder". 

CLM: Ahorita voy para que contestes esas acusaciones, nada más un segundito... 

LS: A ver, sí se puede demostrar la capacidad que tiene cada quien a partir de sus experiencias, dentro de la experiencia de gobierno o de administración, y el que mejores resultados ha dado en materia de administración es Juan Zepeda, es el PRD. 

Y justamente esa experiencia es que la estamos llevando ahora a tratar de implementar un plan en todo el estado. En materia de seguridad pública, ya hemos dicho, 63 por ciento abajo el índice delictivo, eso no se dio en ninguna parte del país y se dio en Neza y continúa en Neza. 

Esa es una parte que por supuesto es importantísima en el estado, porque es lo que nos permitiría el avance del estado, quitar la corrupción y pegarle a la delincuencia, son cuestiones esenciales para avanzar. 

CLM: Los señalamientos y acusaciones contra Delfina Gómez... 

MD: Bueno, lo que el diputado del PRI dice de emotividad, qué bueno que sea emotiva, porque viene de una conexión real con la gente. Tu candidato no conecta ni con ustedes, de lo acartonado que está, pero de lo lejano que está de la problemática de la gente, por eso no siente absolutamente nada, no le duelen los hospitales sin medicinas, no le duelen las víctimas del delito, las mujeres que son asesinadas... 

JCR: Otra vez van a esta misma argumentación, una sola respuesta no dio Delfina de las acusaciones, serias, reales, documentadas que le hicieron, yo espero que tú sí la tengas, ¿tú conoces a esta persona? (muestra foto) 

MD: Sí, sí la conozco. 

JCR: Ahora es la coordinadora de giras de la campaña de Delfina, pero antes era empleada del gobierno del Estado de México y ganaba 8 mil pesos. En el ayuntamiento de Texcoco pasó a recibir dinero, de ingresar 90 mil pesos anuales a ingresar 10 millones de pesos anuales. ¿Sabes cómo ingresaba ese dinero? Y eso está documentado, ingresaba a través de cheques firmados -así están las pólizas que entregó el PAN- cheques firmados que decían, "por acuerdo de la presidenta municipal", no hay duda. 

Y mi pregunta es a ti, directamente, ¿cómo puede la subdirectora de recursos humanos pasar a ganar 500 mil pesos por acuerdo de la presidenta municipal? Y sobre todo, de un fondo de descuentos a los trabajadores, ingresar 500 mil pesos a su cuenta, ¿cómo, Mario, cómo? Eso es un delito, y Delfina se quedó callada. 

MD: Estamos en la sección de los conocidos, Carlos, pues déjame preguntarte si tú conoces a todas estas personas... 

JCR: Ampliamente, por supuesto que sí. 

MD: Ampliamente, qué bueno. 

JCR: Sí, claro. 

MD: Todas estas personas son los exgobernadores que están acusados, prófugos o en la cárcel, entre todos le han robado a los mexicanos más de 280 mil millones de pesos... 

JCR: Me estás diciendo que Delfina solamente pueda tener más chance, más bolsa para que pueda robar más... 

MD: Ojalá que esa preocupación que tú tienes por ese supuesto desvío que no ha sido comprobado, ojalá la tuvieras por esto... 

JCR: Yo espero que la Fepade haga su trabajo, todos tenemos preocupaciones, mi querido Mario.

MD: Estas personas que vemos aquí es el "Cartel de la Nueva Generación del PRI" que más ha robado a México. 

FR: Es increíble cómo se están acusando Morena, PRI. Ya les podemos decir el "Primor", ¿no? De que son corruptos y en efecto, los dos tienen razón porque los dos son corruptos. O sea, lo que hizo Delfina Gómez no lo ha aclarado eh, o sea Delfina Gómez no ha dicho ni una palabra de esos descuentos. 

MD: ¿Y los mil millones de Josefina, Fernando? Tampoco los ha aclarado eh. 

FR: Esos mil millones no fueron para ella, esos los ejerció el Gobierno Federal, eso no inventes, por Dios. 

MD: Claro que no. ¿Y por qué pregunta Del Mazo si los ejerció el Gobierno Federal, por qué del Mazo le pregunta que dónde están? 

FR: Sí, porque también ya no sabe ni con qué acusar. Como no han encontrado otras cosas tienen que inventarse eso. 

MD: Son ustedes, es el PRIAN. 

FR: A ver, deja termino. Mira, el caso de Morena, Delfina Gómez no ha dicho una palabra sobre el diez por ciento que le robaba mes con mes a los trabajadores. No lo ha dicho porque no tiene justificación, porque hay cheques firmados por ella. O sea, nosotros presentamos dos denuncias ante Fepade. Es decir, no queremos que eso quede en una acusación mediática. Queremos ir a las instancias y la autoridad se tendrá que pronunciar. 

Pero por supuesto, la solución de ninguna manera podrá ser nunca el PRI. El PRI son los campeones de la corrupción, por Dios. 

MD: Bueno, ustedes son buena competencia eh. 

La importancia de esta contienda reside justamente en esto. 

FR: Por eso es que la alternativa es quién tiene capacidad, quién tiene experiencia y la única candidata que los tiene es Josefina Vázquez Mota. 

LS: Aquí justamente reside la importancia de nuestra participación. A Juan Zepeda no le han podido acusar absolutamente de nada. Eso en una contienda es verdaderamente oro molido, como lo hemos dicho, es oro molido. Por eso es que Juan Zepeda está despertando el interés de la sociedad y están volteando para acá. 

Hemos estado creciendo fuertemente y por eso es que nos vamos a colocar a tiro de piedra con el PRI y vamos a ganar. Porque estos últimos días será un crecimiento todavía mucho mayor y tendrá la sociedad a una persona honesta. Hay que acabar con la corrupción justamente. 

CLM: Yo les pongo dos temas sobre la mesa para discutir. El primero tiene que ver con las declinaciones. Se habla de que podrían estar aliándose, declinando, etcétera. Una de las preguntas centrales tiene que ver con Juan Zepeda, si va a declinar por la candidata de Morena o por el PRI o si se va a aliar con el PAN. ¿Qué estrategia tienen? 

LS: En absoluto. Hemos dicho que el tiempo de la declinación, el tiempo de hacer una coalición pasó. Yo personalmente hablé con Yeidckol Polevnsky, con Higinio Martínez para exponerles -hace tiempo- que lo mejor era ir juntos. Nunca quisieron, incluso llamados públicos y privados. Algunas ocasiones hasta se mofaban de ellos. 

¿Cuántas veces nos dijo Andrés Manuel que con el PRD ni a la esquina? Y ahora si dice "Ah si no van conmigo entonces son la mafia del poder". Así no se puede, es distinto que Andrés Manuel nos llamará a una mesa y que pudiéramos concertar algunos acuerdos, no. Son amenazas las que hace. Por supuesto que ya no se puede declinar, no vamos a declinar. Vamos a ganar esta contienda, eso es lo que vamos a hacer. 

CLM: ¿No están abiertos a una negociación? 

LS: No estamos abiertos a ninguna negociación. Estamos abiertos al triunfo. 

MD: O sea, eso quiere decir el Pacto por México está vivo y ahí está el PRD. 

LS: No saques de contexto las cosas. 

MD: No saco de contexto. La batalla ahorita es que se vaya el PRI del Estado de México. 

LS: No conoces exactamente el Estado de México. Si no conoces la Ciudad de México hombre, menos vas a conocer el Estado de México. 

MD: ¿Van a ser funcionales o no? 

LS: Dedícate aquí a tu trabajo en la Ciudad. Pues sí, es que no conoces el Estado de México. 

MD: Mira, eso es lo que dices tú y ahí vivo. Pero bueno, ¿van a ser funcionales o no? 

LS: ¿Vives en el Estado de México? 

MD: ¿Van a ser funcionales al PRI o no? 

LS: O sea, si no estamos con ustedes estamos con el PRI. Vamos a ganar esta contienda. 

MD: Tú le tienes que decir a los perredistas. Los perredistas de siempre -Carlos-, los que vienen de la lucha, los que buscan un país con más justicia, con más equidad, con más igualdad, saben que van a estar frente a la urna con la posibilidad de que el PRI se vaya después de 90 años. Estoy seguro que ellos van a apoyar a la maestra Delfina Gómez, porque además coinciden. 

CLM: Ya no se está entendiendo, a ver. 

MD: Sí, no se está entendiendo. No quiere que le de este mensaje a la base perredista. 

CLM: Sí, ahorita va el tiempo. Espérame un segundo Mario Delgado, por favor. 

LS: El perredismo del Estado de México es el perredismo más fuerte incluso del país. Es el que más clara tiene la idea de por dónde tenemos que ir. Es una izquierda con sus principios bien establecidos. Nosotros no tenemos miedo de estar tocando temas que aquí a Morena sí el causan mucho resquemor como la protección de los derechos de las minorías. 

Entonces no. Estamos muy claros, es un perredismo fuerte y vamos a ganar esta contienda. 

CLM: Mario Delgado. 

MD: Yo quisiera decirle a los perredistas. 

LS: No hemos comentado corrupción. 

MD: Ya déjame hablar Luis. Quisiera hablarle a los perredistas de Neza, de Ecatepec. Van a tener ustedes el cuatro de junio la posibilidad de sacar al PRI de Toluca, después de más de 80 años. Ustedes saben que López Obrador no les va a fallar y mucho menos la maestra Delfina. Entonces no vayan a ser funcionales al PRI, ¿de qué lado de la historia quieren estar? ¿Del lado del cambio o van a mandar su voto al basurero de la historia? 

Esa es la opción real. Es lo único que está en juego ahora en el Estado de México. 

JCR: Esta es la realidad de Morena, ésta, los billetes, las bolsitas. La gente va decidir. Claro, a Morena se le hace agua la boca, sueña con un botín enorme. Si lo pudo hacer en Texcoco, piensan "cuánto significará descontarle el diez por ciento a los millones de trabajadores del Gobierno del Distrito Federal, del Gobierno del Estado de México". Cuántos millones representará para la bolsa de sus aspiraciones inmediatas. 

No, no es nada más si el PRI o no el PRI. Es el futuro y en buena medida el futuro de México. Yo sé que eso es lo que se está jugando. Eso es lo que le duele a Morena, por eso la radicalización "nosotros o nadie", pero no. Afortunadamente el Estado de México es un estado inteligente y hay una diversidad de opciones. La mejor de esas opciones sigue siendo Alfredo del Mazo. 

FR: Mira, llama la atención.

JCR: Sigue siendo Alfredo del Mazo. 

FR: Mira llama la atención nuevamente que ni Morena ha contestado las acusaciones comprobadas de los desvíos de recursos que hizo Delfina Gómez cuando fue presidenta municipal de Texcoco, pero tampoco el PRI ha contestado las muchas acusaciones que se han hecho como por ejemplo las que ayer en el debate salieron a cerca de los vínculos perversos entre empresas con OHL (inaudible) con la campaña de Alfredo del Mazo y con otras campañas presidenciales del PRI porque en efecto, o de gobernador, porque en efecto tanto el PRI como Morena están salpicados de casos de corrupción. 

Y por eso nosotros queremos enfatizar que el único partido que puede hacer una cambio real en el Estado de México es el Partido Acción Nacional, no es casualidad que los cuatro estados que más están creciendo en el país, donde se están creando más empleos, estén gobernados por el PAN, son Quintana Roo, Aguascalientes, Querétaro y Guanajuato.

Por eso Josefina ha propuesto crear un millón de empleos, es una propuesta creíble y que además el PAN ya lo ha hecho, cuando el PAN gobernó a nivel federal hubo estabilidad económica cosa que hoy ya no vemos en el PRI y el peso está más devaluado que nunca, el país está endeudad, no estamos creciendo ni a la mitad de lo que crecíamos en el año 2012 por supuesto no lo va a hacer Morena, del gobierno de Delfina Gómez en Texcoco fue un verdadero desastre, primer lugar en secuestros, los desvíos que hicieron en el municipio a favor de sus trabajadores, perdón a favor de su grupo político en contra de sus trabajadores,. 

Por eso es que el único cambio lo puede representar Acción Nacional, por eso nosotros por supuesto el llamado que hacemos a ese 80 por ciento de mexiquenses que quieren cambiar, que ya no quieren al PRI, que quieren que el PRI se vaya, es que solo el PAN garantiza ese cambio. 

CLM: De volada, 20 segundos cada quien y cerramos la mesa con eso, adelante. 

LS: Es muy importante que la ciudadanía revise las propuestas de cada una de los partidos políticos y que entienda que hay una opción que se ha convertido ahora en una revelación es Juan Cepeda, es un candidato que está ofreciendo honestidad y solución a los problemas, les hablo a ellos créansela, de podemos ganar, vamos a ganar. 

CLM: (Inaudible) 

JCM: Yo creo que somos una opción que ha demostrado su capacidad y creo que ahora tenemos un candidato que tiene posibilidades más allá de cualquier marca, más allá de cualquier trayectoria tiene la posibilidad de reencausar lo que no sirve y de hacer y poner todo lo que si sirve y es Alfredo del Mazo. 

En esa mesa, ni Josefina, ni Delfina, ni Juan Cepeda ni ningún otro tenía la capacidad de hacerlo y con relación a nuestras acusaciones, cuando fueron acusaciones serias las contestaríamos, solo te puedo decir, mira aquí están las gráficas de reporte de gastos al INE, el partido que tiene más completo su reportes somos nosotros. 

El partido menos multado somos nosotros y no hay ningún vínculo de ninguna empresa con la campaña del PRI. 

FR: Insistir, el PRI se tiene que ir, ya no puede seguir mal gobernando el Estado de México, 90 años que han puesto al Estado de México en la peor situación, la opción desde luego no puede ser la corrupción, las mismas prácticas priistas que son las que ahora hace Morena y que ya hizo en el municipio de Texcoco. 

La única solución para lograr ese cambio que anhelan el 80 por ciento de los habitantes del Estado de México es el Partido Acción Nacional, donde el PAN gobierna bien, somos los estados donde más crece la economía, donde más empleos de están generando. 

Josefina Vázquez Mota tiene la experiencia, tiene la capacidad, lo demostró en la Secretaría de Desarrollo Social cuando más se ha reducido la pobreza en la historia de este país, lo demostró en la Secretaría de Educación Pública cuando más becas se han entregado en la historia de este país por lo tanto ella es quien puede encarnar ese cambio que verdaderamente anhelan los ciudadanos del Estado de México. 

MD: Vamos ganando, la maestra Delfina va encabezando las encuestas ¿qué va a hacer el PRI? recurrir a la campaña del miedo, ayer empezaron, dice del Mazo si "todos los economistas del mundo dicen que si gana Morena depreciaría el peso", esta es la realidad, con Peña Nieto el peso y ha perdido la mitad de su valor, 47 por ciento Carlos ha perdido el peso en esta administración. 

Decirle a los perredistas ¿de qué lado de la historia quieren estar? y a los panistas de Atizapan, de Naucalpan, de Tlalnepanta, ustedes ya probaron en cambio, ya probaron al PRI, ya probaron al PAN y más de los mismo, denle una oportunidad a Morena, vamos a sacar al PRI del estado de México. 

JCR: Ahora Delfina es más de lo mismo 

MD: Y vamos a sacar al PRI de la presidencia de la República en el 2018 con Andrés Manuel López Obrador. 

CLM: Les agradezco muchísimo, a ver si nos echamos otro las próximas semanas. Duración: 26’ 53”  bmj/m ar/m
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Gómez del Campo, propone reformar Constitución para incluir segunda vuelta electoral

La senadora por el PAN, Mariana Gómez del Campo, propuso reformar el artículo 181 de la Constitución, a fin de establecer la segunda vuelta en las elecciones presidenciales de 2018.

El objetivo, de acuerdo con la senadora panista, es generar condiciones de certidumbre al declarar un ganador en los próximos comicios para la Presidencia de la República, así como incentivar una mayor participación social.

Y es que, señaló, debido al sistema político-electoral actual, se tiene una figura presidencial débil, que no cuenta con un respaldo popular mayoritario en las urnas, lo cual puede generar incertidumbre, radicalismo y encono social.

Mariana Gómez del Campo indicó que cada vez las elecciones son más competidas, por lo que, aseguró, el establecimiento de la segunda vuelta electoral permitiría fortalecer al presidente electo, evitando la polarización social e incluso una crisis postelectoral.

La iniciativa se turnó a las Comisiones Unidas de Puntos Constitucionales, Gobernación, Reforma del Estado y de Estudios Legislativos Segunda, para su análisis y dictamen. ar/m
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EPN entrega hospitales en Colima; envía felicitación a las madres mexicanas

Con el fin de celebrar a las madres mexicanas, ampliando los servicios médicos de calidad, el presidente Enrique Peña Nieto inaugurará dos hospitales en el estado de Colima.

Acompañado por el gobernador del estado, José Ignacio Peralta Sánchez, el Presidente Peña Nieto entregará el Hospital Materno Infantil en Villa de Álvarez con una inversión de más de 200 millones de pesos y beneficiará a más de 248 mil mujeres.

Te puede interesar: Madres militares, orgullo por sus hijos y su patria.

Además, inaugurará el Hospital General de zona número 1 del IMSS, con inversión de más de 1 mil 367 millones de pesos.

El mandatario aprovechó la ocasión para publicar en su cuenta de Facebook , una felicitación a las madres en su día, y agradeció por formar a los hombres y mujeres del mañana.

"Mi admiración y reconocimiento a todas las mamás mexicanas en su día: ustedes son la mejor representación de la pasión y la energía de nuestra tierra", dijo el Presiente Peña Nieto.

De manera especial, comentó, "gracias a mi madre, María del Socorro, por su amor inagotable y a mi esposa Angélica, por su dedicación a nuestra familia. ¡Muchas felicidades!". bmj/m
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SRE y Segob rechazan informe del IISS sobre violencia en México

El gobierno federal desestimó este miércoles el informe que presentó el Instituto Internacional de Estudios Estratégicos (IISS por sus siglas en inglés) en el que se ubica a México como el segundo país más violento del mundo, después de Siria.

Al respecto, las Secretarías de Gobernación (Segob) y de Relaciones Exteriores (SRE) señalaron que el informe utiliza cifras cuyo origen se desconoce, además de que refleja estimaciones basadas en metodologías inciertas, y aplica términos jurídicos de manera equivocada; por ello, enfatizaron que las conclusiones no tienen sustento en el caso de México.

Las dependencias puntualizaron que el reporte es incorrecto, ya que la existencia de grupos criminales no es un criterio suficiente para hablar de un conflicto armado no internacional. Tampoco lo es el uso de las Fuerzas Armadas para mantener el orden al interior del país.

Al respecto, señalaron que el informe buscar dar un tratamiento similar a naciones con fenómenos completamente diferentes, que no son comparables ni medibles entre sí.

Indicaron que la violencia relacionada con el crimen organizado es un fenómeno regional, que va más allá de las fronteras que México comparte con Estados Unidos, Guatemala y Belice, entre muchos otros países.

Mencionaron que los retos que México enfrenta en este rubro no pueden aislarse de fenómenos relacionados en otras jurisdicciones, como el tráfico de armas y la demanda de drogas. El combate al crimen organizado transnacional debe analizarse de manera integral.

Asimismo, Gobernación y la Cancillería mencionaron que la estimación total de homicidios dolosos a nivel nacional en 2016 aún no ha sido publicada por el INEGI, por lo que se desconoce el origen de la cifra utilizada en el reporte, el cual señala que el año pasado se registraron 23 mil decesos.

Del mismo modo, dijeron que es inverosímil la suposición que hace el estudio al considerar que todos los homicidios que tuvieron lugar en México están “relacionados con el combate a las organizaciones criminales”. Ello debido a que las estadísticas de homicidio doloso, como la del INEGI, incluyen casos de muertes por riñas, muertes por armas blancas, muertes asociadas a la comisión de delitos del fuero común, así como aquellas producto de conflictos vecinales o comunitarios, entre otras. En este sentido, el reporte parte de una base errónea y carente de rigor técnico.

Las dependencias destacaron que el ranking de países que realizan los autores con base en sus estimaciones de homicidios carece de cualquier rigor metodológico.

Partiendo de cifras correctas, sería viable hacer comparativos por tasas para así tomar en cuenta las diferencias en el número de habitantes de los países. De acuerdo con cifras de la ONU de 2014 (el reporte más reciente a nivel internacional), México está lejos de ser uno de los países más violentos del mundo.

Tan solo en América Latina países como Honduras, Venezuela, Belice, Colombia o Brasil registran tasas de homicidios por cada 100 mil habitantes de 90.4, 53.7, 44.7, 30.8, y 25.2 respectivamente, mientras que México registró una tasa de 16.4, cifra muy por debajo de muchos países de la región.
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Auditoría Superior informará de denuncias presentadas por diversas anomalías

Por instrucciones del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos personales (INAI), la Auditoría Superior de la Federación deberá entregar información sobre las denuncias penales que ha presentado entre 1998 y 2014, derivado de la revisión de las respectivas cuentas públicas en esos años.

Durante su sesión de este miércoles, el pleno del INAI determinó lo anterior a propuesta del comisionado Joel Salas Suárez, quien en su exposición explicó que el particular solicitó en formato Excel, los dato sobre las 741 denuncias penales que la ASF ha presentado derivado de irregularidades encontradas en las cuentas públicas desde 1998 hasta 2017.

En respuesta, la Auditoría entregó parte de la información en un formato distinto, declaró inexistentes los datos de 2015 y 2016 y reservó parte de la información como confidencial, además de señalar que desconoce el monto total al que asciende el probable daño por desviación de recursos.

Inconforme, el solicitante presentó el recurso RRA 826/17, donde consideró que esta información debe estar disponible en la ASF y debe abrirse, por tratarse de posibles desvíos de recursos públicos. ar/m
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Exigen perredistas al Ejecutivo sacar las manos de la elección en Edomex

Angélica Melín, reportera: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados reiteró la exigencia al Gobierno Federal para que “saque las manos” de la elección en el Estado de México y deje de intervenir de manera ilegal utilizando el aparato del Estado, para favorecer al candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Alfredo del Mazo.

El coordinador Francisco Martínez y el vicecoordinador Jesús Zambrano, también demandaron que el Instituto Nacional Electoral (INE) atienda las denuncias por el uso de recursos públicos a favor de la candidatura priísta en esa entidad.

Asimismo, señalaron que tras el debate entre los candidatos al gobierno mexiquense, quedó demostrado que “hay PRD para rato”. 

En su cuenta en la red social de Twitter, Zambrano Grijalva aseguró que el debate demostró que el abanderado perredista, Juan Zepeda, podría ganar.

“Una vez más demostramos hay @PRDMexico para rato y que #JuanZepedaSiPuede. ¡Vamos por el triunfo en #EleccionesEdomex! ¡No claudicaremos!”, escribió @Jesus_ZambranoG.

Los líderes del Sol Azteca en San Lázaro refrendaron el llamado a que la Comisión Permanente del Congreso intervenga y solicite al titular del Ejecutivo Federal que él y su equipo de trabajo dejen de intervenir ilegalmente en los comicios mexiquenses.

Demandaron que el INE investigue a fondo las quejas presentadas por la utilización de recursos federales y programas sociales a favor del abanderado priísta, Alfredo del Mazo.

Apuntaron que esas irregularidades han sido denunciadas ante la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE), por lo que se espera que su titular, Santiago Nieto, informe al Congreso en qué estado se encuentran las indagatorias.

De igual modo, pidieron que el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) investigue las denuncias por desvío de recursos públicos y uso de programas de gobierno como el denominado “Mujeres que Logran en Grande”, y en especial la entrega de despensas y de tarjetas “La Efectiva”, todo ello, para cooptar el voto a favor del PRI.

Recordaron que desde octubre del 2016, justo al arranque del proceso electoral, se comenzó a registrar la visita masiva de funcionarios federales como los titulares de las secretarías de Desarrollo Social (SEDESOL), Educación Pública (SEP), Salud (SSA), así como Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (SEDATU), y legisladores federales. A lo cual se suma la intervención de funcionarios del gobierno local. Masn/m
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Analizan prohibir oferta de servicios extra en cajeros automáticos

Angélica Melín, reportera: La Cámara de Diputados analiza propuestas para regular e incluso prohibir los servicios que ofrecen los bancos a través de sus cajeros automáticos, como la adquisición de seguros, el otorgamiento de créditos, la solicitud de préstamos y las donaciones a terceros.

El diputado e integrante de la bancada del Movimiento Ciudadano (MC), Germán Ralis, manifestó que esos “servicios” son engañosos, porque las instituciones crediticias no dan detalles sobre las condiciones a cumplir. 

También, porque se presentan justo cuando los cuentahabientes están haciendo retiros, consultas de saldo y pagando otros servicios, lo que puede inducir errores y generar compromisos que el usuario no tenía previstos, como la entrega de donativos a terceros.

Ralis Cumplido señaló que la propuesta en estudio en la Comisión de Hacienda de San Lázaro, consiste en modificar la Ley de Instituciones de Crédito, a fin de prohibir expresamente que establecimientos financieros otorguen y celebren este tipo de contratos a través de la red de cajeros.

El diputado secretario de la Comisión de Hacienda, indicó que el fin es regular ese tipo de servicios ofrecidos y proporcionados por los bancos sin que el cliente lo solicite, y sin brindar toda la información sobre los términos de los contratos, los costos adicionales y las consecuencias en caso de incumplimiento de las partes.

Es necesario eliminar esas irregularidades y establecer en la ley que, si las instituciones crediticias quieren ofrecer servicios adicionales a través de sus cajeros automáticos, sólo podrán proporcionar información y no opciones a contratación, planteó.

Refirió que de acuerdo a datos sobre las quejas de usuarios de la banca y en especial de cajeros automáticos, la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (Condusef) informó que de enero a septiembre del 2016, el 75% de los reclamos tuvo que ver con que no se entregó la cantidad de dinero solicitada por el cuentahabiente.

La segunda queja más común, dijo, fue por cargos de servicios “de adquirencia” y abonos “por servicio de adquirencia”

Esa institución, abundó el congresista, también ha alertado sobre el tiempo que se lleva un usuario en utilizar un cajero automático, y que, al hacerlo de manera apresurada, puede cometer errores y contratar seguros, pedir créditos o hacer donaciones que no tenía programadas. Ello, aunado a la dificultad para cancelar dichos servicios.

Dicha situación, puede provocar que los bancos comiencen a hacer cargos extra al cliente e incluso le apliquen cobros por concepto de cancelación. Masn/m
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Pide PRD en el Senado a PGR y Sedena investigar posible ejecución extrajudicial en Palmarito, Puebla

Gerardo Cedillo, reportero: El PRD en el senado pidió a la secretaría de defensa nacional y a la PGR, investigar y aclarar el video difundido en un diario de puebla, en el que presuntamente militares ejecutan a una persona en la comunidad de Palmarito, Puebla.

La senadora Angélica de la Peña dijo que de comprobarse la autenticidad del video, se trataría de una ejecución extrajudicial, lo que pondría al ejército ante una nueva acusación de violación grave a los derechos humanos.

Consideró urgente que la PGR inicie una carpeta de investigación por el contenido del video y las denuncias por la desaparición de personas luego del operativo, que culminó en un enfrentamiento entre los llamados huachicoleros y militares, enfrentamiento que dejó una decena de muertos, entre ellos 4 integrantes de las fuerzas castrenses.

La legisladora dijo que este tipo de hechos reiteran la urgencia de que el congreso legisle en materia de seguridad pública, mando mixto y reglamentación del artículo 29 constitucional.

Angélica de la Peña llamó a priorizar el interés superior de la nación y que los legisladores asuman su responsabilidad, así como el establecimiento de un plan nacional para el retiro de las fuerzas armadas de tareas de seguridad y la reconstrucción de las policías de los 3 niveles de gobierno. dlp/m
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El futuro de México depende del Nuevo Modelo Educativo: Aurelio Nuño

Yohali Reséndiz, reportera: Durante la presentación del Foro Estudiantil de Innovación Tecnológica del TecNM, el secretario de Educación Pública, Aurelio Nuño, resaltó que 80 por ciento de los alumnos de esta institución, la más grande de Iberoamérica, representa la primera generación familiar en educación superior, además de que, el 80 por ciento de los egresados consiguen empleo antes de seis meses al haber concluido su carrera.

Dijo que, el futuro de México depende de un proyecto sólido de educación; del Nuevo Modelo Educativo, y de estudiantes que impulsen la innovación, como la que hay en los 254 planteles del Tecnológico Nacional de México (TecNM), institución que impulsa la movilidad.

Los estudiantes del TecNM representan la nueva generación de un nuevo México, innovadores y talentosos, como los que impulsa el Nuevo Modelo Educativo, y quienes con sus innovaciones han puesto en alto el nombre del país en certámenes nacionales e internacionales", comentó al señalar que la exposición presentada hoy es una prueba de la capacidad de innovar de la institución.
 
En tanto, el director general del TecNM, Manuel Quintero Quintero, comentó que los estudiantes de los 254 planteles tienen en su formación características de:

■Investigación
■Innovación
■Emprendedurismo

Además, acompañó al secretario de Educación Pública en un recorrido por la exposición de varios proyectos de innovación de los alumnos de los tecnológicos del país, como robots; automóvil y bicicleta eléctrica; de apoyo a discapacitados, y otros relacionados con procesos de manejo de alimentos.

Informó, además, que en este año se han tenido unos 70 premios nacionales e internacionales en concursos en los que han participado estudiantes del TecNM. Masn/m
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SCT solicita a OHL aclarar que no hizo transferencias ilícitas

Roberto Valadez, reportero: La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) solicitó a OHL México le entregue un reporte detallado que acredite que no ha realizado transferencias de recursos ilícitos.

La SCT indicó que ha solicitado el informe anterior, para descartar que pueda haber afectaciones en las concesiones públicas que participa la empresa.

La dependencia señaló que este reporte se ha pedido en virtud de las investigaciones en las cuales se encuentra inmerso OHL en España y donde la filial en México ha externado no tener ninguna relación. Masn/m
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Mancera rechaza sumarse al proyecto político de López Obrador

Felipe Rodea, reportero: El jefe de Gobierno de la Ciudad de México, Miguel Ángel Mancera, rechazó sumarse al proyecto político de Andrés Manuel López Obrador.

Dijo que ya trae su propio proyecto, por lo que llamó a la izquierda y derecha a integrarse a él; “pues es que yo creo que aquí estábamos hablando de dos proyectos, yo también hablo de esta necesidad de que se sumen a un proyecto grande que ya estaremos platicando”.

Recordó que ya tiene tiempo planteando la unidad de la izquierda: “la unión de las izquierdas la hemos venido planteando nosotros ya desde hace rato”.

Pero esta unidad, mencionó “tiene que ir a un punto más allá: donde se sienta convocada toda la gente… Yo no sé si ustedes son de izquierda o son de derecha, pero me interesa que todos participen”.

Mancera Espinosa insistió en que la unión no debe ser a partir de una persona, sino de un proyecto: “la unión a favor de un proyecto”.

El jefe de Gobierno también presentó la tarjeta: "A toda mami", la cual ofrece descuentos especiales, acceso a promociones y distintos servicios que pueden utilizar las mujeres y sus hijas e hijos.

Explicó que "A toda mami" llegará a las delegaciones políticas, como una vertiente especial de la tarjeta Capital Social, en este caso con descuentos exclusivos para las mamás de la capital del país, como una acción social de su administración para beneficiar a más mujeres.

En una primera etapa se entregarán 150 mil tarjetas que brindarán protección mediante un Seguro de Apoyo por Fallecimiento de ellas, su cónyuge y sus hijos menores de 25 años por 5 mil pesos, además de gastos médicos por accidente hasta por cinco mil pesos.

También ofrecerá beneficios en educación, cuidado personal y salud, ropa y accesorios, así como en entretenimiento y deporte. dlp/m
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La prioridad es el 4 de junio, no las elecciones presidenciales: Anaya

Ernestina Álvarez, reportera: El líder nacional del PAN, Ricardo Anaya llamó a los panistas a la unidad y si bien consideró válido que expresen sus intenciones a ser candidatos presidenciales en 2018, les recordó que existe un acuerdo para que en estos momentos la prioridad sea apoyar a los candidatos que participan en las elecciones del próximo 4 de junio.

De gira por Coahuila, garantizó que el PAN saldrá fortalecido de sus procesos democráticos internos como es el de la selección de su abanderado presidencial.

“Lo cual es absolutamente válido y normal en un partido democrático – No respetan el acuerdo esos aspirantes- claro que sí, simplemente hablan con la verdad, exponen cuál es su proyecto futuro, pero en este momento estamos todos concentrados en ganar las elecciones de este año”

Asimismo, descartó que les preocupe el PRI, sino “les ocupa porque la gente está hasta el copete de la mentira”.

“Dice que porque nos preocupa el PRI, no nos preocupa, nos ocupa y saber porque nos ocupa por corruptos, por ineficaces y por tramposos, estamos ocupados en ganarles porque es lo que la ciudadanía quiere, la gente está harta, hasta el copete de la trampa, de la mentira, de la trampa del PRI”. dlp/m
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Eva Cadena obtiene amparo contra orden de aprehensión

Xalapa, Itzel Villa, corresponsal: La excandidata de Morena para la alcaldía de Las Choapas, Eva Cadena Sandoval, obtuvo una suspensión provisional para evitar dar cumplimiento a cualquier orden de aprehensión, comparecencia o presentación que hubiera en su contra.

El 4 de mayo, solicitó un amparo el cual quedó asentado en el expediente 522/2017. El 8 de mayo, el Juzgado Decimoctavo de Distrito en el Estado de Veracruz, con residencia en Xalapa, resolvió otorgar la suspensión provisional con la instrucción de que fueran entregados 500 mil pesos como garantía en un periodo de cinco días.

Asimismo, se estipuló el 15 de mayo como fecha para realizar una audiencia y decidir si se otorga una suspensión definitiva, además de una audiencia el seis de junio para entregar información que se omitió en la demanda de amparo como la carpeta de investigación que motivaría la orden de comparecencia o aprehensión.

Esta suspensión provisional no tiene relación con el juicio de procedencia que se ingresó en el Congreso del Estado solicitado por la Fiscalía de Veracruz, por lo que continuará su curso. Sin embargo, en caso de que le sea retirado el fuero a la diputada local con licencia, no podrá ser detenida ni presentada ante ninguna autoridad. dlp/m
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