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TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 26/05/2017
HORA: 07: 15 AM
NOTICIERO: Fórmula Online
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Fórmula

Si Ana María Winckler no entregó el dinero, seré la primera en disculparme: Nahle

"Si no es la señora Winckler -la que entregó el dinero-, que bueno que no es. Yo seré la primera en pedir una disculpa, pero que se aclare quién es", adelantó Rocío Nahle.

Además de celebrar que Ana María Winckler interpusiera una denuncia en su contra, la coordinadora de los diputados de Morena, Rocío Nahle, aseguró que si la hermana del fiscal de Veracruz no entregó el dinero a Eva Cadena, será la primera en ofrecer disculpas.

Rocío Nahle precisó que Ana María Winckler trabaja en el gobierno de Miguel Ángel Yunes, en la Comisión de Seguridad, precisó.

En entrevista telefónica con Ciro Gómez Leyva, la diputada Nahle señaló que a casi cinco semanas de que se dieran a conocer los videos donde Eva Cadena recibe dinero, las autoridades de Veracruz no habían hecho las diligencias correspondientes para conocer la identidad de quien entregó los recursos a la legisladora por Morena, hoy en proceso de desafuero.

"Si no es la señora Winckler -la que entregó el dinero-, que bueno que no es. Yo seré la primera en pedir una disculpa, pero que se aclare quién es", adelantó Rocío Nahle.

Rocío Nahle recordó que, cuando la gente de El Universal la contactó para preguntar por qué Eva Cadena y la persona que le entrega el dinero la mencionan, la coordinadora por Morena cuestionó la identidad de la segunda persona, identidad que también en el medio impreso desconocían. "Hay que investigar quiénes son las dos personas que están hablando y que me están mencionando".

Asimismo, adelantó que se pedirá a Eva Cadena, legisladora en proceso de desafuero, "que diga de quién está recibiendo dinero, porque debe de saber quién es". Nahle aseguró que "en Morena estamos trabajando, estamos haciendo las cosas bien".

En torno al huevazo que recibió Andrés Manuel López Obrador en Veracruz, Nahle precisó que ya se identificó a un grupo de cuatro o cinco personas "y los mueve una persona que se llama Félix Moguel, que quiso participar en Morena 


como candidato y que se enojó". Dicha persona, agregó la legisladora, "lo vemos muy cercano al secretario de gobierno".bmj/m



TEMA(S): Información General
FECHA: 26/05/2017
HORA: 07:12 AM
NOTICIERO: Grupo Fórmula Online
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: Online
GRUPO: Fórmula

Ana María Winckler interpone denuncia contra Rocío Nahle

En entrevista con Ciro Gómez Leyva, Ana María Winckler dijo que no conoce a la diputada local y excandidata a la alcaldía de Las Choapas, ni ha entregado ni recibido recursos para campañas y todo esto se trata de una difamación en su contra.

Compareció ante la delegación de la Procuraduría General de la República (PGR) en Veracruz, Ana María Winckler Ortiz, hermana del fiscal veracruzano Jorge Winckler, para desmentir a la diputada del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), Rocío Nahle, quien la señaló de ser la persona que le entregó dinero y grabó a Eva Cadena.

Ana María Winckler dijo que no conoce a la diputada local y excandidata a la alcaldía de Las Choapas, ni ha entregado ni recibido recursos para campañas y todo esto se trata de una difamación en su contra.

En el espacio de "Ciro Gómez Leyva por la mañana" se detalló que la hermana del fiscal se presentó en las instalaciones de la PGR para levantar una denuncia por las declaraciones de la diputada de Morena, asimismo hizo lo propio ante la Fiscalía General del Estado de Veracruz.

Por su parte, la Fiscalía llamará a declarar a Rocío Nahle por los hechos; en ese sentido, la diputada federal adelantó que no asistiría a generar alguna declaración.

Mientras que el fiscal Jorge Winckler manifestó que se excusaba de proporcionar información o tener información sobre ello. ar/m







TEMA(S): Trabajo Legislativo 
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GRUPO: Radio Fórmula
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Joaquín López-Dóriga. Comisiones especiales en la Cámara de Diputados

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Yo siempre he desconfiado de estas llamadas comisiones especiales ya de diputados, ya de senadores que forman sólo para subirse en temas de indignación nacional por su interés ajeno al fondo del clamor y al fondo del conflicto. 

En San Lázaro, en la Cámara de Diputados hay más de 30 de estas comisiones especiales pues que sólo sirven para dar espacio, premios a legisladores con el presupuesto, corte y recursos como si su especialidad no estuviera contemplada en otras. 

Así, hay comisiones especiales en la Cámara de Diputados para impulsar, por ejemplo, la agroindustria del coco, que tiene su presidente, secretarios, todo; la Comisión especial de seguimiento al cumplimiento de los objetivos del desarrollo del milenio; la Comisión especial de seguimiento a las evaluaciones del programa especial concurrente, la Comisión especial de la industria vinícola y "berries"; la Comisión especial de vigilancia de gasto y deuda pública de los estados y municipios que no existen pero la más indignante, en este momento, es la Comisión especial de seguimiento a las agresiones a periodistas en manos del PAN desde hace más de una década y que en esta crisis de seis periodistas muertos y uno secuestrado en tres meses, ha esta -como siempre- ausente. Duración 1´22´´, ys/m.


INFORMACIÓN GENERAL


TEMA(S): Información General
FECHA: 26/05/2017
HORA: 05: 49 AM
NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula

Mariana Gómez del Campo. Niveles de participación en las elecciones

Oscar Mario Beteta, conductor: Vamos ahora con la licenciada Mariana Gómez del Campo para su comentario. Adelante Mariana, te saludo con gusto. 

Mariana Gómez Del Campo, colaboradora: Muy buenos días Oscar Mario. En las últimas elecciones en México, los niveles de participación han descendido arrojando un Presidente de la República electo, con un porcentaje muy bajo de la población. 

Quiero compartirles que desde el Senado de la República, hemos impulsado nuevamente una reforma al Artículo 81 Constitucional que permita la implementación de la segunda vuelta en la elección presidencial. 

Tiene como objetivo que los dos primeros lugares de la primera ronda de la elección que no alcancen cierta ventaja, se enfrenten en una segunda elección, para que resulte un ganador con un amplio margen el cual le dotaría del apoyo de la mayor parte del electorado, lo que evitaría una polarización de la sociedad o un conflicto post electoral que ponga en tela de juicio la legitimidad del Presidente de la República. 

La segunda vuelta, es común en las democracias fuertes a nivel internacional. El mecanismo democrático permite a los ciudadanos evaluar las propuestas de los candidatos más votados e inclinarse por uno de ellos, mientras que las fuerzas políticas tendrían que negociar alianzas rumbo a la segunda vuelta. En consecuencia, el gobierno que resulte electo contaría con un amplio respaldo en el Congreso. 

La práctica ha demostrado que en los países que existe la segunda vuelta, los ciudadanos votan con el corazón la primera votación, mientras que en la segunda jornada electoral, votan con más conciencia y análisis de las propuestas. 

La segunda vuelta está presente en la mayoría de los sistemas electorales de los países presidencialistas de América Latina, presidentes como Mauricio Macri de Argentina, Juan Manuel Santos de Colombia, Pedro Pablo en Perú, Michelle Bachelet en Chile, Tavaré Vázquez de Uruguay, fueron electos mediante la segunda vuelta electoral. 

De cara a la elección del 2018, es muy importante que el Congresos discuta esta iniciativa, nuestro presidente necesita contar con un amplio respaldo de los ciudadanos y de los partidos políticos el que resulte electo, para que cuente con la legitimidad necesaria para mantener un gobierno fuerte y que vea por el bien de todos. 

Espero sus comentarios a través de mi cuenta en twitter @marianagc o de la página de Internet www.mariangomezdelcampo.mx. Muchas gracias, Oscar Mario. Duración: 02’ 39” bmj/m







TEMA(S): Información General
FECHA: 26/05/2017
HORA: 06: 47 AM
NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Primer Corte
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula

Ricardo Anaya. Expectativas sobre procesos electorales del 4 de junio

Ricardo Rocha (RR), conductor: Y ahora de viva voz Ricardo Anaya, presidente nacional del PAN. Muchas gracias también por tu confianza en este espacio y por estar con nosotros esta mañana Ricardo y preguntas similares por supuesto, pa' que la cosa sea pareja. 

¿Cuál tu visión, tu perspectiva inmediata? Lo que hace al próximo, cada vez más próximo 4 de junio. Cuatro estados donde habrá elecciones. Si quieres empezamos por la llamada joya de la corona, Ricardo, gracias por estar con nosotros. 

Ricardo Anaya (RA), presidente nacional del PAN: Hola, muy buenos días Ricardo, me da muchísimo gusto saludarte y gracias por la oportunidad, un saludo a todo el auditorio. Pues vamos muy bien, vamos a llegar con muchísima fuerza a esta elección del próximo 4 de junio. 

Como sabes hay elecciones, ya lo has dicho muchas veces, en cuatro estados, por supuesto el Estado de México, Coahuila, Nayarit y Veracruz. En dos de ellos por cierto, vamos en alianza con el PRD, ahora mismo escuché entrevistabas a Alejandra Barrales, es el caso de Veracruz, el caso de Nayarit; no es el caso de los otros estados. 

Empezando con el Estado de México, vamos muy bien, convencidos de que tenemos a la mejor candidata, la mujer con la mejor trayectoria, con más experiencia, la que puede no solamente ganar la elección, sino lo que es más importante para la gente del Estado de México, hacer un muy buen gobierno. 

Yo estoy convencido, va a ser la próxima gobernadora del Estado de México, Josefina Vázquez Mota, cuenta con todo el apoyo, con todo el respaldo del Partido Acción Nacional, para lograr este cambio, esta transformación que merece el Estado de México, tocayo. 

RR: ¿Tú rechazas estas aseveraciones que han circulado en los últimos días? Algunas encuestas que señalan que tu candidata Josefina Vázquez Mota se ha ido, incluso hasta el cuarto lugar. 

RA: Sí claro, ella está trabajando con muchísima fuerza, va muy bien, ha ganado de manera contundente los debates que se han realizado en el Estado de México. Estoy convencido, es la mejor candidata y así lo creen muchísimas, muchísimos mexiquenses y por eso es ella la próxima gobernadora. 

RR: ¿Cómo te sientes en los otros estados? ¿Qué me dices de Coahuila y de Nayarit? 

RA: Muy bien, vamos muy bien. El caso de Nayarit en alianza con el PRD y con otros partidos políticos, hicimos un frente amplio, convencido de que vamos a ganar las elecciones con Toño Echevarría. Un Estado en profundo estado de descomposición. 

Hay que recordar que el gobernador del estado nombró a Veytia como fiscal en 2013, el fiscal para el caso de Nayarit, es el responsable de investigar todos los delitos que se cometen en la entidad y además le corresponde por ley coordinar, todos los esfuerzos de seguridad pública y resulta que este señor hace unas semanas fue detenido, en Estados Unidos, acusado ni más ni menos, que de importación y distribución de cocaína y heroína, a los Estados Unidos. 

Es decir, tenía acusaciones directas de narcotráfico. Una corte de Nueva York está pidiendo que se le incauten bienes por 250 millones de dólares, es decir, el señor amasó una fortuna de cinco mil millones de pesos, eso te da una idea de los niveles de colusión, de convivencia del crimen organizado con el gobierno. 

Esto ya no puede seguir, se tienen que ir los priistas de Nayarit, convencido de que con Toño Echevarría, que nos permitirá limpiar el estado y que permitirá pues un renacer para Nayarit. 

RR: Hablé ayer con Ricardo Anaya, tu candidato en Coahuila y está muy optimista ¿Ustedes cómo la ven desde acá? 

RA: En Coahuila también, muy optimistas, muy contentos, ocupados por el estado. Los Moreira pues son unos auténticos delincuentes electorales. Recordar que primero Humberto, cuando fue gobernador la deuda creció de 300 a 334 mil millones, hoy sabemos que la mayoría de ese dinero se lo robaron. 

Al tesorero de Humberto, Javier Villareal, lo detuvieron en Estados Unidos, le quitaron bienes por 600 millones, seis y medio millones de dólares. Allí están los testimonios de los empresarios Castillo y Rolando González, que ya confesaron en las cortes de Texas, haber desviado junto con los Moreira más de cien millones. 

Después vino el gobierno de Rubén, claro pues Humberto se sale porque dejó como su sucesor a su hermano. Y ahora ambos, Humberto y Rubén, quieren dejar a alguien que es su incondicional, para que sea su tapadera. Que es el caso de Miguel Riquelme, que primero fue empleado de Humberto y después fue empleado de Rubén. 

Esto no lo merece Coahuila, vamos todo con Memo Anaya, a ganar la elección el próximo 5 de junio, a lograr el cambio y a que regrese la justicia a Coahuila. 

RR: Ricardo Anaya, no sé si quieres puntualizar algo más que no te haya preguntado. 

RA: El caso de Veracruz, que también es una elección muy importante Ricardo. 

RR: Sí, porque decíamos, pues hay municipios que son claves para todo el país, no sólo para los veracruzanos. 

RA: Así es, es el tercer padrón electoral más grande de todo México. 

RR: Sí, y si revisas las ciudades de norte a sur bueno, tienes una decena de ciudades muy importantes. 

RA: Así es, los 212 municipios renuevan su presidencia municipal, convencido de que será digamos, un refrendo a la confianza que la alianza con la que ganamos hace un año, con Miguel Ángel Yunes, que vamos a ganar la mayoría de los municipios, que con esta alianza la población gobernada será, pues la más importante en comparación con la de otras fuerzas políticas. 

De tal manera que estoy convencido, también en Veracruz vamos a ganar las elecciones y vamos a consolidar el cambio que se ha iniciado con Miguel Ángel Yunes. 

Yo estoy convencido, si el PRI hubiera ganado la elección en Veracruz el año pasado, pues Duarte seguiría caminando por las calles, disfrutando sus casas, departamentos, cuentas bancarias, la alternancia permitió que hubiera justicia. Duarte está tras las rejas y ahora es importante consolidar ese cambio en beneficio de Veracruz. 

RR: Te ruego, un comentario breve, para concluir sobre el huevazo ayer a López Obrador, casualmente ahí en Veracruz por cierto. 

RA: No, por supuesto que lo condeno de manera enérgica, siempre he creído que la política se debe hacer con civilidad y jamás, por ningún motivo, bajo ninguna circunstancia se puede justificar un hecho de violencia de esa naturaleza. 

RR: Ricardo Anaya, presidente nacional del PAN, te agradezco como siempre tu confianza en este espacio, estamos al habla, gracias. 

RA: Gracias a ti Ricardo, un saludo a todo el auditorio. Buenos días. 

RR: Gracias y bueno, para que vean ustedes, porque habíamos tenido al presidente del PRI, ya tuvimos a la presidenta del PRD, ya tuvimos al presidente del PAN, con preguntas similares. Luego me dicen ¿Y por qué les pregunta casi lo mismo? Bueno, pa' que la cosa sea pareja ¿no? Duración: 007’ 00” bmj/m
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Alejandra Barrales. Expectativas sobre procesos electorales del 4 de junio

Ricardo Rocha (RR), conductor: Ahora de viva voz Alejandra Barrales, presidenta nacional del PRD. Gracias como siempre, Alejandra, por tu confianza en nuestros espacios y la pregunta obligada es ¿cómo se sientes ustedes, tu partido, tú de cara a las elecciones de este 4 de junio? 

Si te parece empezamos por la llamada madre de todas las batallas del 17, esta del Estado de México, cuando ayer -por cierto- Andrés Manuel López Obrador lanzó un ultimátum: o declinan ustedes, tú, tu candidato Juan Zepeda o de plano olvídense de la posibilidad de una alianza electoral en el 2018. 

Alejandra, buen día, te escuchamos. 

Alejandra Barrales (AB), presidenta nacional del PRD: Qué tal, Ricardo. Saludos a tu auditorio, buenos días. Pues mira, nosotros estamos muy positivos, estamos muy animados porque nos ha ido muy bien. Todo mundo sabe, no lo digo solamente con nuestros datos, con nuestra información; lo digo basada en las mediciones que se tienen de prácticamente todos los medios en el Estado de México. 

Bueno, eso confirma que nosotros en Juan Zepeda el mejor candidato en el PRD, es el único que demuestra que está creciendo día con día en las preferencias, en las mediciones y eso por supuesto que nos anima. En poco tiempo hemos venido, no solamente alcanzando a otros candidatos que salieron con bastante tiempo antes de presencia, de anticipación; no solamente los hemos alcanzo. 

Juan Zepeda ha rebasado ya a varios de esos candidatos y hoy estamos prácticamente en la disputa por ganar el Estado de México. Entonces, bueno eso nos tiene, nos tienen muy positivos y efectivamente está ha sido una semana de descalificaciones y de invitación. 

RR: ¿A qué crees que se deba este ultimátum de López Obrador? 

AB: Bueno, por supuesto tiene que ver con el hecho de que estamos teniendo una presencia importante, real. Estamos siendo competitivos, hoy no solamente estamos presentes en la competencia, sino que además estamos -insisto- en la posibilidad de ganar la elección, por eso está haciendo este llamado, porque estamos jugando en serio, porque estamos con la posibilidad de ganar. 

Y nosotros lo que hemos planteado... 

RR: ¿Tú crees que no gana Delfina sola y que a ustedes sí les da tiempo de alcanzar, Alejandra, de alcanzar y ganar? 

AB: ¡Ah, claro! De ganar, por supuesto que nos da tiempo. Mira, las encuestas y ojalá que haya posibilidad de revisarlas, Ricardo, no lo -insisto- no lo digo basado en nuestras... 

RR: No, nosotros hemos dicho: sí, claro, que he tenido un crecimiento importante, notable. 

AB: Un crecimiento real y es confirmado que el único candidato que está creciendo diariamente, es el candidato Juan Zepeda del PRD. Los otros candidatos al contrario, lo que vienen haciendo es bajando. 

Entonces, bueno, no hay una sola señal por la cual nosotros declinaríamos a nuestro candidato. Nosotros ¡Claro! Que queremos la unidad de las izquierdas, nosotros lo que hemos planteado es que si se trata de en una convocatoria, esta que se hizo el día de ayer de parte de Morena; si de lo que se trata es de abrir la posibilidad de que disputamos quién puede ser el mejor candidato, quién nos da más garantía de triunfo y no solamente eso, quién nos da garantía de hacer un buen gobierno, un gobierno honesto que le urge al Estado de México. Pues nosotros estamos abiertos a esa discusión. 

Pero si de lo que se trata es solamente de convocarnos a declinar en favor de otra candidata, pues ya lo hemos dicho, Ricardo, la respuesta es no. Nosotros en el PRD tenemos hoy por hoy al mejor candidato y creemos de verdad convencidos que tenemos todo para ganar la elección. 

Por eso nosotros ahora estamos convocando a que las otras fuerzas de izquierda, que Morena considere de manera seria si verdaderamente queremos sacar al PRI, pues la posibilidad de declinar en favor de Juan Zepeda. No lo decimos ni forcejeando, ni con medidas arrogantes o con actitudes arrogantes; lo decimos con datos duros, con números. Los candidatos, los otros candidatos... 

RR: Estás haciendo un exhorto para que decline, estás haciendo un exhorto, Alejandra, para que decline. 

AB: Sí, claro, claro, pero basado en realidades, basada en realidades, basada en datos que nos dicen que mientras la candidata de Morena viene bajando, el candidato del PRD está subiendo. Si no nos lo creen que lo midan, todo mundo lo sabe. Y bueno, sería un contra sentido, pues el candidato que tiene toda la tendencia y la expectativa para ganar declinara en favor de quien viene con una tendencia y una expectativa a la baja. 

Entonces, bueno de verdad es este ánimo de sacar al PRI, aquí está la gran oportunidad y bueno, pues ojalá que haya consideración y que podamos alcanzar la unidad de las izquierdas, si esto es posible, de una vez en el 17. 

RR: Perdóname la necesidad. Sin embargo ayer López Obrador dijo que si ustedes no declinan ahora, olvídense de una coalición en el 2018 ¿Tú crees que el PRD se está jugando el pellejo, la sobrevivencia en estos momentos de no ir en el 18 con Morena? 

AB: Pues mira, yo estoy convencida que la realidad que estamos viviendo hoy en el Estado de México debe de ser útil a todos para entender el valor de la unidad. Hoy estamos demostrando en el Estado de México que ante esas apuestas que se hacían de que estamos perdidos, de que no teníamos futuro, de que no íbamos a estar en la competencia, hoy se está demostrando lo contrario y eso debe ser una experiencia para aprender y visualizarnos de cara al 2018. 

Somos una fuerza real, somos una militancia real, somos un partido vivo, un partido real y yo lo he dicho tú tiene cuenta de eso, Ricardo, el PRD está más vivo que nunca y estamos convencidos de que vamos a jugar también de manera seria, de manera definitoria incluso lo diría, de cara al 2018; como hoy lo estamos haciendo en el Estado de México. 

Nuestra presencia es definitoria y por eso estamos convocando a que valoren otras candidaturas declinar en favor de Juan Zepeda. 

RR: Finalmente por ahora a reserva de que ese espacio se quedará abierto, lo sabes, ¿Cuál tu opinión del huevazo con que fue agredido ayer López Obrador en su gira por Veracruz? Donde, por cierto, se diría en municipios muy, muy importantes para no solamente los veracruzanos, sino para todo el país, hay una decena por lo menos de ciudades claves en todos sentidos veracruzanas y ciudades claves para toda la nación. 

Pero en fin ¿Qué piensas tú de esta agresión, de este huevazo que le pegaron en la cabeza a López Obrador? 

AB: Absolutamente reprobable de que nosotros tuvimos conocimiento de esto, de inmediato fijamos nuestra posición; eso es reprobable, es muy lamentable y de ninguna manera podemos permitir que esa sea la forma dimitir nuestras diferencias ideológicas, políticas. No parece que nada ayuda a la situación que está viviendo en este momento el país y por eso hemos hecho un llamado a la tolerancia, al respeto y a condenar este tipo de acciones. 

Ojalá que esto no se quede impune, pues, que haya una sanción, la que corresponda en todo caso; pero sobre todo que esto no se permita. No podemos dejar que esto se convierta en una práctica o en la forma pequeña de hacer política. 

RR: Alejandra Barrales, presidenta nacional del Partido de la Revolución Democrática, gracias por tu confianza en este espacio, que te insisto se queda abierto y estamos al habla. Gracias, buen día. 

AB: Gracias, Ricardo, saludos. Buen día. Duración 8´45´´, ys/m.
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Carpeta Informativa
Segundo Corte
Resumen:


· López Obrador desesperado porque perderá el Estado de México: Zambrano

· Para blindar elección, Osorio se reunirá con diputados

· Diputados preparan agenda para la reunión interparlamentaria México-EEUU

· PRI y PRD piden no juzgar a Nahle por acusación de Eva Cadena

· Denuncia ante INE contra Morena, no contra Delfina: PRI

· PRI demanda investigar a candidatos del PRD, PAN y Morena en Edomex, Coahuila y Nayarit

· Condena México ataque terrorista, en Egipto

· Ruiz Massieu reitera su compromiso con mujeres priistas en Nayarit
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TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 26/05/2017
HORA: 10:35 AM
NOTICIERO: Enfoque Noticias Online
EMISIÓN: Segundo Corte
ESTACION: Online
GRUPO: NRM Comunicaciones

López Obrador desesperado porque perderá el Estado de México: Zambrano

El vicecoordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano Grijalva, afirmó que Andrés Manuel López Obrador está desesperado porque sabe que Morena no ganará en el Estado de México.

Planteó que difícilmente se pueden lograr acuerdos con López Obrador, cuando por la mañana hace un llamado a las dirigencias de los partidos de izquierda para que declinen en favor de Delfina Gómez; pero horas más tarde, en Veracruz, regresa a su característica entonación virulenta.

“Con este llamado, no hace sino demostrar que ya se desesperó, que las cuentas no le están dando, está claro que Morena no va a ganar el Estado de México y era su apuesta principal”, subrayó.

El legislador perredista cuestionó este llamado y el propósito del mismo, “lo percibo impotente porque nuestro candidato Juan Zepeda está rebasando a su candidata Delfina. ar/m
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Para blindar elección, Osorio se reunirá con diputados

La Comisión Especial para Procesos Electorales, electa por la Comisión Permanente, se reunirá mañana con el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, para revisar la seguridad en las elecciones y que haya garantías de gobernabilidad.

Tras las advertencias del Instituto Nacional Electoral de que hay más de 2 mil 500 secciones complicadas y el señalamiento del comisionado nacional de Seguridad, Renato Sales, de que el gobierno blindará las elecciones para dar garantías a los votantes, la comisión integrada por diputados y senadores acordó entrevistarse también el próximo lunes con el titular de la Fiscalía Especializada para Delitos Electorales, Santiago Nieto. 

En entrevista, la senadora panista y presidenta de la comisión especial, Pilar Ortega, dijo que mañana demandarán al secretario Osorio Chong que las elecciones se den en un ámbito de gobernabilidad en las cuatro entidades. 

"Obviamente que haya certeza de que esos proceso estarán dentro de la legalidad, con un pleno respeto a los derechos humanos, que se garanticen las medidas de seguridad porque queremos procesos en paz", indicó la legisladora. 

Agregó que se han ido acumulando las quejas y están las declaraciones del comisionado Renato Sales, de que se habrá de blindar la elección para garantizar la seguridad de los votantes, sin embargo es importante que el secretario de Gobernación dé esas garantías. 

Refirió que hay cuando menos 16 quejas turnadas por el pleno de irregularidades en los estados donde habrá elecciones, como son el Estado de México, Coahuila, Nayarit y Veracruz, de modo que también se pidió ayer una reunión con los titulares de los órganos electorales de esas entidades para reunir información. 


"Con el fiscal de la Fepade queremos que nos dé un avance de cómo va el proceso, en términos que se puedan comunicar; sabemos que hay temas que tienen carácter de reserva por ser una investigación, pero sí que nos den un panorama de la problemática en materia de delitos electorales que se han planteado en los estados", expuso la legisladora. ar/m
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Diputados preparan agenda para la reunión interparlamentaria México-EEUU

La Cámara de Diputados se alista para llevar a cabo la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, que tendrá lugar los días lunes 5 y martes 6 de junio, en las instalaciones del palacio legislativo de San Lázaro.

Los temas a tratar, subrayó el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, Víctor Manuel Giorgana, serán la relación comercial y la renegociación del Tratado de Libre Comercio (TLC), seguridad y migración, primordialmente.

El integrante de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI), añadió que los congresistas mexicanos también tienen interés en dialogar con sus pares norteamericanos sobre derechos humanos y fronteras.

“Hay condiciones para llegar a, primero para abordar los temas de libre comercio, de la seguridad, de la cooperación binacional y el tema de migración. Va a ser una reunión importante sin duda alguna y esperemos que arroje resultados claros, concretos”, manifestó. 

La expectativa, apuntó Giorgana Jiménez, es que el encuentro legislativo permita retomar el nivel que la relación entre ambas naciones tenía hasta antes de la llegada del Presidente Donald Trump al gobierno del país vecino.

“Y que aporte una, que permita mantener, recuperar los términos de la relación hasta antes de la llegada del Presidente Trump y de ahí, mejorarla con la actuación de los legisladores de Estados Unidos y los mexicanos”, refrendó.

Recordó que a la Interparlamentaria asistirán 11 legisladores norteamericanos, seis republicanos y cinco demócratas; mientras que por México, participarán 15 diputados y diputadas.

Asimismo, se contempla la asistencia de funcionarios como el subsecretario para América del Norte de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), Carlos Sada; del subsecretario de Asuntos Migratorios de la Secretaría de Gobernación (SEGOB), Humberto Roque; el subsecretario de Comercio Exterior de la Secretaría de Economía (SE), Juan Carlos Baker; y el Comisionado Nacional de Seguridad (CNS), Renato Sales. ar/m
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PRI y PRD piden no juzgar a Nahle por acusación de Eva Cadena

Diputados del PRI y del PRD, concedieron el beneficio de la duda a la coordinadora de la bancada de Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), Rocío Nahle, quien fuera señalada por Eva Cadena, como presunta operadora financiera de Andrés Manuel López Obrador.

El vicecoordinador del tricolor Jorge Carlos Ramírez y el diputado perredista Rafael Hernández, coincidieron en que para no juzgar “a priori” a la diputada Nahle García, se debe respetar su derecho a la defensa.

Lo anterior, luego de que se divulgara un video en el que la ex candidata de Morena a la presidencia municipal de Las Choapas, Veracruz, habla con otra persona de recibir y enviar cantidades millonarias a López Obrador, esta vez, a través de la diputada Nahle García, porque es ella la que “le acerca los dineros” al político tabasqueño.

Ramírez Marín dejó en claro que tiene en buen concepto a la diputada Nahle García, por ello espera que se puedan aclarar los dichos en su contra.

No obstante, subrayó que su partido tiene un método criticable para deslindarse de responsabilidades: negar los hechos, acusar que existe un complot o bien, afirmar que no tenían conocimiento de lo que ocurría a su alrededor.

“Deseo de todo corazón que tenga los elementos para aclarar esa afirmación y por supuesto, debemos concederle el derecho de la duda. Pero como adversario político, debo decirle que su partido tiene un sistema: el primero es negarlo, cuando le demuestran qué hombre está en video, entonces dice que es un complot, que es una conspiración. Yo espero que no le pase a la diputada Nahle porque la estimo bien”, dijo el legislador.

En tanto, el diputado Hernández Soriano manifestó que el caso de la diputada veracruzana Cadena Sandoval, es de una “ingenuidad” muy poco creíble, y de continuar la situación, no sería difícil que hubiese más videos “encadenados”.

Sin embargo, enfatizó que la diputada Rocío Nahle, conforme a derecho, es inocente hasta que se demuestre lo contrario, y debe tener oportunidad de presentar ante las autoridades que la requieran, los argumentos que considere pertinentes.

“Hay presunción de inocencia hasta que se demuestre lo contrario, yo creo que ella tiene derecho a explicar y esperemos que como resultado de las investigaciones se deslinde su responsabilidad en lo que es señalada por el video”, apuntó.

Este jueves, se publicó en la prensa nacional, en particular en el diario El Universal, un nuevo video en el que Cadena Sandoval habla con una persona sobre las presuntas entregas de dinero a López Obrador, y la ex abanderada afirma que la coordinadora de Morena es la encargada de “acercarle los dineros” al fundador de ese partido. ys/m.
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PRD y PAN buscan culpar al PRI de bloquear el Mando Mixto Policial: Jorge Carlos Ramírez

En la Cámara de Diputados, la bancada del PRI consideró que la intención de los presidentes de las comisiones de Puntos Constitucionales y Seguridad Pública, de citar a discutir el Mando Mixto Policial unos días antes de las elecciones del 4 de junio, tiene un doble propósito: que el asunto no se apruebe y responsabilizar al tricolor.

El vicecoordinador Jorge Carlos Ramírez, recalcó que de ese modo, los legisladores del PAN y del PRD, buscan un pretexto para culpar a los priistas de no avalar dichos cambios y ponerlos en evidencia ante los ciudadanos, a sabiendas de que su postura es contra el Mando Mixto y a favor del Mando Único.

“¿Por qué hacen la convocatoria antes de las elecciones, dos días antes de las elecciones? Yo creo que ni siquiera tienen la delicadeza de ser sutiles: porque nos están diciendo que no quieren que se haga”, apuntó.

Lo anterior, tras recordar que en el caso de la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, que se realizará justo en el marco de las elecciones, la oposición advirtió que sería imprudente.

De modo que es incongruente la postura de panistas y perredistas, que quieren hacer ver como responsable al Revolucionario Institucional, de no sacar adelante las reformas necesarias para hacer frente a la inseguridad, cuando en el fondo no quieren dejar pasar el Mando Único Policial ni la Ley de Seguridad Interior.

“Pues obviamente es porque no quieren, es un gesto, es una salida, es una manera de decir a los medios: por nosotros no queda. Pero francamente, yo no les creería”, recalcó.

Ramírez Marín indicó que en lugar de emprender ese tipo de maniobras, si las fracciones panista y perredista en realidad quieren desahogar los pendientes en seguridad, deberían convocar de inmediato a la Junta de Coordinación Política y proponerle que solicite de manera formal la realización de un periodo extraordinario, en cuanto pasen las elecciones en el Estado de México, Nayarit, Coahuila y Veracruz. ys/m.
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Denuncia ante INE contra Morena, no contra Delfina: PRI

Jorge Carlos Ramírez Marín, representante del PRI ante el Instituto Nacional Electoral (INE), explicó que el partido que representa interpuso una denuncia contra Morena, pues "ellos son los titulares de las cuentas dentro de la campaña" de Delfina Gómez.

Ramírez Marín precisó que la acusación va en dos partes: la primera en el ayuntamiento de Texcoco, donde la responsable es Delfina Gómez, quien fuera presidenta municipal por beneficiar a 47 personas durante su gestión con "contratos y servicios que se asignaban a sus empresas, la mayor parte de ellas sin ninguna licitación".

Ahora, agregó, "durante la campaña de Delfina Gómez, otra vez los beneficiados son las empresas de Higinio Martínez en Texcoco (…). Lo que tratamos de seguir es la pista de ese dinero".

Lamentó que "hasta hoy no podamos saber qué pasa con las cuentas de Morena, porque no han cumplido don la disposición de hacerlas transparentes, como era obligación desde el 4 de mayo".

Ramírez Marín detalló que el PRI solicitó al INE "que de vista a la FEPADE, que de vista al SAT para verificar el cumplimiento de las obligaciones financieras y fiscales de estas empresas", así como que se investigue el origen de los recursos de Morena, pues no se pueden verificar las transferencias del partido a la campaña de Delfina Gómez.

Al preguntar sobre una eventual sanción, Jorge Carlos Ramírez sostuvo que, en el PRI no piensan en el retiro del registro como candidata a Delfina Gómez, sí en un castigo ejemplar para que "los partidos, de una vez por todas, abandonemos la práctica de tener finanzas oscuras".bmj/m
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PRI demanda investigar a candidatos del PRD, PAN y Morena en Edomex, Coahuila y Nayarit

Los Senadores del PRI en la Comisión Permanente, demandaron a las autoridades electorales y de procuración de justicia investigar y en su caso imponer las sanciones que correspondan a los posibles actos de corrupción y vínculos con la delincuencia organizada de los candidatos del PAN, MORENA y PRD a los gobiernos de Coahuila, Estado de México y Nayarit, Guillermo Anaya Llamas, Delfina Gómez Álvarez y Antonio Echevarría García, respectivamente.

Los priistas recordaron que en el Estado de México existen documentos oficiales que demuestran que Delfina Gómez utilizó de forma indebida recursos del municipio de Texcoco, para financiar sus aspiraciones políticas y favorecer los intereses económicos de su jefe político, Higinio Martínez Miranda.

Señalaron que a través del descuento ilegal del 10 por ciento del salario de los trabajadores del municipio de Texcoco, Delfina Gómez habría obtenido cerca de 36 millones de pesos.

En el caso de Coahuila, señalaron, que el 22 de mayo pasado, medios de comunicación difundieron la existencia de cuentas bancarias en el país y en el extranjero, a nombre de Guillermo Anaya Llamas, por un monto de 32 millones de dólares en el Banco Central de Barbados, considerado un paraíso fiscal y dos cuentas más en Banorte que suman 211 millones de pesos.

Los priistas señalaron que  en una de las cuentas que tiene en Banorte, se reportaron  movimientos entre el 13 de febrero y el 12 de marzo. Primero, depósitos por 20 millones 914 mil 710 pesos y después, retiros por 13 millones 638 mil 593 pesos.

Pidieron al Instituto Nacional Electoral y a la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, que indaguen el origen de financiamiento para la campaña del candidato a la gubernatura de Coahuila, Guillermo Anaya Llamas.

En Nayarit, los legisladores del PRI recordaron la existencia de material audiovisual, en el que se hace alusión a la posible participación de organizaciones delictivas en la campaña de la coalición “Juntos por Ti”, que encabeza Antonio Echevarría García.

Por ello, conminaron a la Procuraduría General de la República, al Instituto Nacional Electoral y a la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, averigüen los posibles vínculos que tiene el candidato con organizaciones del crimen organizado y su posible financiamiento, para contender por la gubernatura de la entidad y en su caso, impongan las sanciones penales que conforme a derecho procedan. ar/m
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Miguel Barbosa repudia agresión contra AMLO

Miguel Barbosa Huerta, vicecoordinador político del Partido del Trabajo en el Senado, repudió la agresión que sufrió la víspera el líder nacional de MORENA, Andrés Manuel López Obrador, en el municipio de Huatusco, Veracruz.

El político poblano afirmó que este tipo de acciones, sólo representa la impotencia del PRI, del PAN y del PRD, en su afán de detener la consolidación del Movimiento de Regeneración Nacional rumbo a los comicios presidenciales de 2018.

“Representa la impotencia, el miedo y la desesperación del PRI, el PAN y el PRD. (…) No detendrán el avance de López Obrador ni la consolidación de MORENA rumbo al 2018. Se mueren de miedo de que sea presidente de México”.

EL ex perredista señaló que el pueblo de México ya despertó y junto con Andrés Manuel transformará al país. ar/m
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Condena México ataque terrorista, en Egipto

El gobierno de México, a través de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), lamentó el ataque terrorista perpetrado contra un autobús que transportaba cristianos coptos, en Egipto.

México expresa sus condolencias y su solidaridad al pueblo y gobierno de Egipto, así como a los familiares de las víctimas y reitera su rechazo a los actos de violencia en contra de la población civil y al terrorismo en todas sus formas y manifestaciones”, indicó la SRE mediante un comunicado.

La cancillería recordó que los connacionales que sufran alguna emergencia en el país africano, pueden comunicarse a la Embajada de México, al teléfono 0 10 93 26 94 90.

Los cristianos volvieron a ser blanco de violencia en Egipto, donde al menos 26 personas, incluidos niños, murieron este viernes, en el ataque cometido por hombres armados y enmascarados contra el autobús en el que viajaban, en la provincia de Minia.

Los asesinatos coinciden con la ofensiva lanzada hace meses por la rama egipcia del grupo yihadista Estado Islámico (EI), en contra de la minoría copta en el país.

Según el portavoz del ministerio de Salud, Jaled Megahed, el atentado causó 26 muertos y 25 heridos.
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Sedena aplica plan DN-III y atiende a 130 damnificados por lluvias en Puebla

La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) activó el Plan DN-III de apoyo a la población en la comunidad de Santa Catarina los Reyes, perteneciente al municipio de Esperanza, donde las lluvias registradas la tarde del jueves dejaron un saldo de 130 damnificados y daños en 35 viviendas.
 
El gobernador de Puebla, José Antonio Gali Fayad, dio a conocer que la Secretaría General de Gobierno en conjunto con personal de la Sedena, Protección Civil Estatal, Secretaría de Seguridad Pública (SSP), dependencias estatales y autoridades municipales ya atienden a los pobladores afectados por las intensas lluvias.
 
Hasta el momento se tienen un reporte de 130 damnificados, contabilizadas 35 casas afectadas, 10 de ellas con pérdida total y 25 parcial, por lo que personal del Ejército Mexicano coordinó los trabajos de retiro de lodo en dichas viviendas así como en el desazolve de las calles.
 
En tanto, personal del Sistema Estatal DIF realiza un diagnóstico de la situación para atender oportunamente las peticiones de las familias afectadas, y en colaboración con elementos de Protección Civil Estatal, se entregaron cobijas, colchonetas, despensa
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Ruiz Massieu reitera su compromiso con mujeres priistas en Nayarit

La presidenta nacional del PRI, Claudia Ruiz Massieu, reiteró su compromiso de acompañar a las mujeres de su partido en Nayarit "hasta el último tramo" del proceso electoral que se realizará el 4 de junio próximo. 

Al entregar nombramientos a líderes de las Redes Afectivas del Organismo Nacional de Mujeres Priistas (ONMPRI) en el estado, reconoció que "el trabajo que ustedes han hecho a lo largo de esta campaña es conocido, es reconocido y nos hace sentir muy orgullosos a todos los priistas del país". 

En gira de trabajo por esa entidad, la secretaria general del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI) afirmó que con el voto, el acompañamiento y la movilización de las mujeres, el 4 de junio Manuel Cota ganará el gobierno del Estado, y Carlos Saldate la alcaldía de Tepic. 

A su paso por el municipio de Santiago Ixcuintla, Ruiz Massieu dijo que las candidatas y candidatos del PRI en Nayarit han hecho una serie de compromisos claros, concretos y reales con las mujeres del estado. Compromisos que hoy están aquí, refrendando ante todas ustedes".

Tras recordar las propuestas de campaña de los aspirantes priistas a puestos de elección popular, la dirigente partidista invitó a las mujeres de esta población a dar su voto y confianza para que el gobierno las escuche, entienda sus necesidades y les dé soluciones reales. "Para que ganen nuestros candidatos, los candidatos que sí tienen propuestas, compromiso y experiencia, necesitamos del voto de las mujeres que son más de la mitad de la población de Nayarit", concluyó. bmj/m
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Alerta Peschard por falta de recursos para el Sistema Nacional Anticorrupción

En entrevista con Enfoque Noticias, la Dra. Jacqueline Peschard, presidenta del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Nacional Anticorrupción, explicó que se han tratado de diseñar las áreas más importantes que debe tener la secretaria, incluso el próximo martes se nombrará al titular, por lo que es urgente contar con la mínima estructura que les permita trabajar, sin embargo, no cuentan con los recursos necesarios. (Enfoque Noticias Online)

Sí, mire, la verdad es que la única estructura que va a tener el Sistema Nacional Anticorrupción, es la Secretaría Ejecutiva, que es un órgano paraestatal, y que está en proceso de construcción, y ahí será donde eventualmente estén alojadas pues alguna oficina para el Comité de Participación Ciudadana dijo Peschard.
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Ya se trabaja en la instalación del Sistema Nacional Anticorrupción: Arely Gómez

El Gobierno Federal trabaja en la instalación del Sistema Nacional Anticorrupción por lo que analiza todos los sistemas de plataforma digital como Compranet y Declaranet, para hacer un combate más eficiente a ese flagelo, afirmó Arely Gómez secretaria de la Función Pública.

En el marco de la presentación de la iniciativa Citi Tech for Integrity (T4I), del grupo financiero Citibanamex, Gómez, explicó  que con la puesta en marcha del Sistema Nacional Anticorrupción se avanza en la consolidación de un gobierno integró en el que la corrupción no tenga cabida.

Te puede interesar: Corrupción repercute en la operación y eficiencia gubernamental: Arely Gómez

Por su parte, Alejandra Lagunes coordinadora nacional de Estrategia Digital de la Presidencia de la República explicó que nuestro país se ha colocado como una de las naciones más avanzadas en el acceso a datos abiertos del gobierno medida que busca ser transparente y rendir cuentas a fin de fomentar el uso de la información pública por toda la ciudadanía. ys/m.
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Complicidad favorece a 'huachicoleros'; comprar gasolina robada es corrupción: PRI

Angélica Melín Campos, reportera: El robo de combustibles de Petróleos Mexicanos (PEMEX) orquestado por bandas del crimen organizado no solo afecta al estado de Puebla, sino otras regiones del país donde corren ductos de la empresa, como Hidalgo, alertó el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Fernando Moctezuma.

El integrante de la Comisión de Energía en San Lázaro, señaló que en su estado el ilícito no ha llegado a los niveles dramáticos registrados en el llamado “Triángulo Rojo” en el territorio poblano, pero el involucramiento de funcionarios de PEMEX, gasolineros y el crimen organizado, agravan la situación. 

Incluso, Moctezuma Pereda indicó que en el último mes, se han registrado en dichas zonas más balaceras, lo que denota que el problema va en aumento.

“Mira lo existe, pero no estamos en una condición dramática y por supuesto que hay nichos donde se detecta mayormente este tipo de condiciones, como es la franja de Tizayuca, la región de Tula-Huichapan que es donde termina el estado y donde pasan particularmente los ductos, y es donde obviamente hay mayor número de riesgos. Hemos sufrido lamentablemente balaceras en el último mes”, reveló.

Por ello, se manifestó a favor de que la autoridad sancione a toda la “cadena” del ilícito, incluyendo a los compradores finales de gasolina robada, porque “no se chupan el dedo” y bien saben que están cometiendo un acto de corrupción. 

“En PEMEX, llámese en el ámbito sindical  o en el ámbito de confianza, se fue solapando durante mucho años, ya que están coludidos, inclusive gente que labora en PEMEX. Por supuesto que no nada más se tiene que sancionar a las gasolineras, a quienes la compran, esto es una cadena de corrupción que se ha venido dando por la delincuencia y se tendrá que atacar frontalmente”, dijo. 

“Si no es exagerado sancionar a todos, yo creo que es un tema de advertencia, porque todo aquel que sabe que el precio de la gasolina en el mercado es uno y se lo venden más barato, tampoco son gente que se chupa el dedo”, sentenció. 

El legislador señaló que ante el avance de las bandas de huachicoleros, cuya actividad se ve favorecida por la corrupción a nivel gubernamental, empresarial y por parte de algunos ciudadanos que se involucran, es necesario afinar la estrategia de combate a ese delito y aplicarla a nivel nacional. dlp/m
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Diputados de Morena celebran declinación del PT en Edomex a favor de Delfina

Angélica Melín, reportera: En la Cámara de Diputados, integrantes de la bancada del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena), consideraron que la declinación del candidato del Partido del Trabajo (PT) a la gubernatura del Estado de México, Óscar González, permitirá a la candidata Delfina Gómez obtener más votos.

El diputado Ariel Juárez añadió que el abanderado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Juan Zepeda, debería hacer lo mismo.

En un comunicado, el legislador consideró que ese hecho permitirá afianzar "de manera holgada" el triunfo en la elección del 4 de junio.

Juárez Rodríguez aseveró que el anuncio de González Yáñez, es una muestra de "madurez política" que podría facilitar la salida del Partido Revolucionario Institucional (PRI) del gobierno mexiquense.

“De manera muy responsable y prudente, antepuso el interés de su partido y personal, por el beneficio colectivo de los mexiquenses. Es una muestra de madurez que debería seguir Juan Zepeda y dejar de ser el pasquín del Gobernador Eruviel Ávila. Además, reconocer que no le alcanzó para estar en los dos primeros lugares para dar la pelea con el PRI”, refrendó.

El congresista aseguró que las encuestas, a consideración de Morena, siguen siendo favorables a Delfina Gómez y con la suma del que fuera candidato petista, esa ventaja con respecto al candidato priista, Alfredo Del Mazo, podría aumentar

Aseveró que la declinación anunciada no sólo abonará al esfuerzo para acabar con el "cacicazgo" del tricolor en el Estado de México, sino impulsar una agenda más firme en materia de seguridad, empleo, desarrollo y educación que los mexiquenses demandan.

Al manifestar que los ciudadanos no pueden permitir que el llamado "Grupo Atlacomulco", al que pertenece el candidato Del Mazo, se perpetúe en el gobierno del Estado de México, el congresista también festinó que la Unión Nacional de Trabajadores (UNT), se haya pronunciado a favor de Gómez Álvarez.

Dichos apoyos, apuntó, contribuyen a enfrentar la "guerra sucia" lanzada contra Morena por el Revolucionario Institucional y el Partido Acción Nacional (PAN). Masn/m
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PT pide a Videgaray dar detalles de reuniones con funcionarios de EEUU

Óscar Palacios Castañeda, reportero: El coordinador del PT en el Senado, Manuel Bartlett Díaz, exigió al secretario de Relaciones Exteriores, Luis Videgaray, que informe a la Cámara Alta qué fue lo que negoció durante su última reunión con los secretarios de Estado y de seguridad nacional de los Estados Unidos.

En un punto de acuerdo, el senador por el PT recordó que el canciller se comprometió ante la Junta de Coordinación Política de la Cámara Alta a informar puntualmente sobre las negociaciones que se mantienen con el vecino país del norte.

Advirtió que los funcionarios mexicanos están aceptando responsabilidades que no les corresponden y sometiendo a México a los interese norteamericanos, por lo que demandó que Luis Videgaray acuda ante los legisladores a explicar lo que está ocurriendo.

Manuel Bartlett destacó que tanto Luis Videgaray como el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, están violando la Constitución, pues de manera constante han permitido el sometimiento de nuestro país.

Finalmente, el senador por el PT resaltó que esto forma parte de la exigencia constante al Ejecutivo Federal para que defienda los intereses nacionales ante el gobierno de Donald Trump. dlp/m
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Osorio Chong reprueba agresión contra AMLO

René Cruz González, reportero: El secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, reprobó la agresión contra el dirigente nacional de Morena, Andrés Manuel López Obrador, registrado el pasado 25 de mayo en Huatusco, Veracruz.

En su cuenta de Twitter, el encargado de la política interior sostuvo que cualquier agresión es inadmisible.

Cualquier agresión es inadmisible. El @gobmx reprueba los hechos de los que fue sujeto ayer Andrés Manuel López Obrador en Huatusco, Ver.

Miguel A.OsorioChong (@osoriochong) 26 de mayo de 2017

Anteriormente, el líder nacional del PRI, Enrique Ochoa Reza, también condenó las acciones contra López Obrador y pidió campañas libres de violencia.

Por su parte, el consejero presidente del INE, Lorenzo Córdova, hizo un llamado a todos los actores que participan en los comicios en el Edomex, Nayarit, Coahuila y Veracruz a hacer de los comicios un espacio de tolerancia, dlp/m
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Mejor ayuda de EU a México contra narcotráfico es frenar flujo de armas: Luis Videgaray

Daniela Wachauf, reportera: El secretario de Relaciones Exteriores, Luis Videgaray dijo que la mejor ayuda que Estados Unidos puede dar a México en la lucha contra el narcotráfico es que reconozca su responsabilidad y trabaje para reducir el flujo de armas y el consumo de drogas.
 
“México está cumpliendo haciendo con sus capacidades un combate frontal doloroso y sumamente costoso para la sociedad mexicana, pero este combate inevitablemente tendrá resultados efímeros si el origen central del problema que es la enorme demanda por drogas ilegales que subsisten en Estados Unidos y si no hay esfuerzos para contener el flujo de armas y dinero en efectivo permite a organizaciones criminales llevar a cabo esta activista criminal”, expuso
 
Por otra parte el canciller comentó que todavía no se tiene contemplado un encuentro entre los Presidentes Enrique Peña Nieto y Donald Trump.
 
“La relación ha entrado en una fase de trabajo, después de un inicio, sin duda, donde hubo momentos de confrontación, que fueron públicos y muy evidentes. Hoy estamos en un momento de trabajo, es una relación fluida que se ha venido institucionalizando”, manifestó el encargado de la política exterior del país en conferencia.
 
Comentó que se han ido estableciendo rutas de trabajo específicas en las distintas dependencias, “es el caso en la materia comercial, donde por un lado se está trabajando en el tema del azúcar y por otro lado ya hay una ruta para el diálogo en materia del TLC”. dlp/m
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Hacienda trabajará con gobernadores para impulsar infraestructura

Notimex: La Secretaría de Hacienda, por medio de la banca de desarrollo, trabajará con la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) para promover mecanismos de captación de financiamiento para proyectos de infraestructura y aprovechar las asociaciones público-privadas.

Así lo aseguró la subsecretaria Vanessa Rubio Márquez durante la instalación de la Comisión de Infraestructura de la Conago, al informar también sobre la próxima creación de una oficina coordinadora de financiamiento a la infraestructura dentro de Nacional Financiera (Nafin).

Expuso que las reformas estructurales abren espacios de inversión que impulsan cadenas de valor, lo que ha generado que sólo entre enero y marzo México recibió siete mil 975.6 millones de dólares de Inversión Extranjera Directa (IED), cifra preliminar más alta para un primer trimestre desde que se lleva registro hace 20 años.

De acuerdo con un comunicado emitido por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SCHP), la IED acumulada en esta administración es de 144 mil millones de dólares, 52 por ciento más que en el mismo periodo de la administración pasada.

Durante 2017 y 2018 se prevén inversiones públicas y privadas en infraestructura en el país de al menos 236 millones de pesos, principalmente en el sector comunicaciones y transportes, así como en el sector energético.

Algunos de los proyectos estratégicos que lideran estas inversiones son la Ronda 1, el Nuevo Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (NAICM), tren México-Toluca, la ampliación del Puerto de Veracruz y la red compartida de telecomunicaciones, precisó.

La Comisión de Infraestructura de la Conago definió como principales puntos de la agenda, entre otros, una coordinación incluyente entre los representantes y enlaces de todos los gobernadores con funcionarios estatales y federales, así como con legisladores y cámaras empresariales.

Además, un trabajo coordinado mediante el nombramiento de un funcionario de cada gobierno estatal para el seguimiento de los temas vinculados a la infraestructura, y la realización de reuniones técnicas de seguimiento ante las dependencias del Gobierno Federal, entre funcionarios federales y locales, mediante la coordinación por regiones aprobada.

La instalación de la Comisión de Infraestructura que encabeza el gobernador de Baja California, Francisco Vega de Lamadrid, contó con la presencia del jefe de Gobierno de la Ciudad de México y presidente de la Conago, Miguel Ángel Mancera Espinosa, y del gobernador de Durango, José Rosas Aispuro Torres.
dlp/m
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INE llama a candidatos y partidos mantener convivencia pacífica durante elección

Notimex: El consejero presidente del Instituto Nacional Electoral (INE), Lorenzo Córdova, hizo un llamado a que los comicios sean un espacio de convivencia pacífica y tolerante de las diferencias, sin traspasar el límite democrático de la no violencia.
 
Al participar en la presentación del libro “Monitor democrático 2017”, exhortó a los actores políticos involucrados en las contiendas electorales en curso a que se conduzcan con apego a la ley y con responsabilidad.
 
Calificó de inaceptable lo ocurrido la víspera al líder de Morena, Andrés Manuel López Obrador, y dijo que “si cada uno de nosotros, de estos actores, no cumple con lo que nos toca para la recreación de la democracia, la democracia simple y sencillamente corre el riesgo de descarrilarse”.
 
“Las elecciones son y deben ser un espacio por definición de convivencia pacífica y tolerante de las diferencias y de recreación de algo que es una realidad, pero además una riqueza de nuestra convivencia política, la pluralidad que caracteriza a nuestro país”, sostuvo.
 
Subrayó que la democracia es un producto civilizatorio y el único que ha inventado la humanidad para resolver pacíficamente la disputa por el poder político, lo que implica que cada uno de los actores involucrados asuma y ejerza su responsabilidad.
 
“Me refiero a los partidos políticos, a los candidatos; por supuesto a las autoridades electorales federales, nacionales y locales; a los medios de comunicación, a la sociedad civil y también a los actores primordiales de la democracia, a los ciudadanos”, precisó.
 
Recordó que aunque las elecciones son un espacio en que la democracia se recrea de manera primigenia y en la que la responsabilidad para llegar a buen puerto de las mismas es compartida, reclama a actores políticos compromiso con el apego y respeto a la ley.
 
De cara a los comicios en Coahuila, Nayarit, Estado de México y Veracruz, Lorenzo Córdova insistió en su llamado a partidos y candidatos a registrar sus ingresos y gastos de campaña en el Sistema Integral de Fiscalización regulado por la Ley General de Partidos Políticos.
 
Consideró preocupante el retraso del reporte de información sobre gastos e ingresos de parte de partidos políticos y candidatos, pues es una obligación legal y su omisión o retraso ha significado la principal causa de sanciones a estos en los procesos de 2015 y 2016.
 
“Cumplir con las obligaciones en materia de fiscalización es una forma de contribuir a la transparencia en las elecciones y de favorecer no sólo labor de auditoria de la autoridad electoral, sino de sensibilidad y empatía con la rendición de cuentas”, insistió.
 
Respecto al libro “Monitor democrático 2017, límites democráticos a las decisiones políticas, legislativas, administrativas y judiciales en materia electoral”, dijo que los contextos de exigencia son indispensables y “una revisión crítica del contexto político y social, pero también de la actuación de las autoridades electorales, es indispensable”. dlp/m
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Anaya pide a AMLO serenarse y no hacer berrinches al estilo autoritario

Ernestina Álvarez, reportera: El líder nacional del PAN, Ricardo Anaya, aseguró que las agresiones que recibió el líder de Morena, Andrés Manuel López Obrador, en Veracruz, “son berrinches al más puro estilo autoritario”, por lo que le solicitó serenarse.

“Venimos hoy aquí a Veracruz a decirle a ese PRI de la corrupción que no lo queremos de regreso; y venimos a decirle a López Obrador que ayer estuvo aquí haciendo berrinches a su más puro estilo autoritario, que se serene, que van a perder las elecciones aquí en el estado de Veracruz y que se va a hacer justicia".

De gira por esa entidad, aseguró que la red de Morena en Veracruz ha quedado descubierta, por eso Morena va a perder las elecciones del 4 de junio.

“Otra razón por la que cobra especial importancia esta elección en Veracruz, es porque lamentablemente nos hemos enterado de que Veracruz es en buena medida la cuna de la corrupción de Morena, del Movimiento de Andrés Manuel López Obrador. Nos hemos venido a enterar que López Obrador recibía 2.5 millones de pesos mensuales para sostener a su movimiento y que los recibía ni más ni menos que de Javier Duarte y de su grupo de cómplices. Ahí están también las imágenes grotescas de Eva Cadena, la recaudadora de López Obrador”. Masn/m
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Casi un hecho, alianza Morena-PT para elección de 2018: AMLO

El líder nacional de Morena calificó como ‘muy buena noticia’ la declinación del Partido del Trabajo en el Estado de México porque dicha acción afianzará el triunfo de Delfina Gómez

ISABEL GONZÁLEZ.- VERACRUZ. El Partido del Trabajo y el Movimiento de Regeneración Nacional son aliados no sólo en el Estado de México sino también en la disputa por la Presidencia de la República, aseguró Andrés Manuel López Obrador.

Al celebrar y agradecer la declinación del candidato del Partido del Trabajo al gobierno del Estado de México, Óscar González en favor de la abanderada de Morena al mismo cargo de elección popular, López Obrador adelantó que es prácticamente un hecho la alianza entre el Partido del Trabajo y Morena en las elecciones presidenciales del próximo año.

En entrevista para Grupo Imagen desde Veracruz, el dirigente de Morena calificó como "muy buena noticia" la definición del PT porque al tiempo que afianzará el triunfo de Gómez Álvarez a la gubernatura, también es un deslinde respecto al partido gobernante.

Ya con esto que está haciendo el PT puedo informar que se va a consultar al consejo de Morena, por supuesto, al congreso de Morena que se la máxima autoridad del partido, pero estoy casi seguro de que los delegados de Morena van a aprobar una alianza con el PT hacia el 18, con esta decisión que están tomando", dijo.

¿El PT es aliado de Morena y Andrés Manuel?, se le preguntó.

Estoy seguro que él va a sellar la alianza Morena PT 2018, a partir de hoy que tomaron esta decisión, así son estas cosas, son momentos de definiciones, ellos tomaron esta decisión, nosotros vamos a corresponder, apuntó.

A partir de la declinación de González Yañez, el excandidato presidencial aclaró que se mantendrá pendiente de las reacciones que dicha determinación pueda generar en Movimiento Ciudadano y el Partido de la Revolución Democrática.

Es el momento de las definiciones, si el PRD no decide ahora, no vamos juntos en el 18", insistió al pronosticar que pelearán el tercer lugar en los comicios mexiquenses si no modifican su decisión.

PESE A ATAQUES, NI UN PASO ATRÁS: AMLO
El dirigente nacional del partido Morena, Andrés Manuel López Obrador, advirtió que seguirá adelante en su lucha por alcanzar un cambio verdadero en el país.

Al negar que el huevazo que recibió el jueves por parte de una mujer al término de un mitin en Huatusco, Veracruz, haya sido producto de "una autoagresión", López Obrador recordó que a lo largo de su lucha política siempre ha recibido agresiones por parte de los enviados de la mafia del poder, en las que incluso, "lo han descalabrado y bañado de omelet".

Sin embargo, no dará marcha atrás en sus objetivos "ni para agarrar impulso", declaró a la pregunta de que si en lugar de un huevo hubiera sido un petardo.

Recordaba yo cuando me descalabraron en Tabasco, por la defensa del petróleo, luego un cacique de Yucatán, Cervera Pacheco, que en paz descanse, me mandó a tirar huevos y ahí sí que fue una lluvia de huevos, sí como omelet, era el cacique de Yucatán y se molestó porque fui".   Jam/m
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No decliné por advertencia de AMLO: Óscar González

Milenio Digital: Óscar González Yáñez dijo que su declinación a favor de la candidata de Morena, Delfina Gómez, no fue para buscar una alianza con Andrés Manuel López Obrador en 2018.

"Las elecciones de 2018, se va a discutir en el 18; no tiene nada que ver (...) Yo le pido a todos los actores, a Andrés Manuel, que dejen de estar pensando en el 2018 ", dijo en entrevista con MILENIO Televisión.

Ayer, el dirigente de Morena advirtió nuevamente al PRD, PT y Movimiento Ciudadano que si no apoyan a Delfina Gómez en las elecciones por la gubernatura del Estado de México no habrá una alianza para el 2018.

El abanderado del PT dijo que él hizo un compromiso con los mexiquenses para buscar un mejor gobierno y por eso antepuso los intereses de la gente.

"Yo hice un compromiso con los intereses de los mexiquenses de siempre estar de su lado y hacer lo necesario para recuperar el Estado y en consecuencia hacemos este compromiso de buscar un mejor gobierno". dlp/m
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