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Piden presupuesto justo para desarrollo de pueblos indígenas

Es necesario un presupuesto más justo y equitativo para combatir el rezago y contribuir al desarrollo de la población indígena, dijo el coordinador de los diputados perredistas Francisco Martínez.

El legislador acusó que este sector se mantiene inmerso en la pobreza, debido a los escasos apoyos gubernamentales que ha recibido.

Puntualizó que, según cifras oficiales, 78 por ciento de la población indígena, de menos de 18 años, padece pobreza y que 93 por ciento está inhabilitada para ejercer sus derechos sociales.

Además, agregó que 9 de cada 10 indígenas, menores de edad, carecen de alguna forma de educación, salud, alimentación, vivienda y seguridad social.

Destacó que los perredistas lucharán en la Cámara baja, porque en el Presupuesto de Egresos del año próximo crezcan los recursos para los pueblos originarios y que estos no sean reducidos como se hizo este año, en 12 por ciento. /psg/m.
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Partido Verde propone instalar huertos escolares

El Partido Verde Ecologista de México en la Cámara de Diputados propuso crear huertos en los planteles de educación básica, media y media superior y que los productos cosechados puedan utilizarse en las escuelas que cuenten con comedores.
El legislador Jesús Sesma Suárez indicó que esta práctica tiene beneficios para la salud y educación de los menores, pues representa una oportunidad de integración y entendimiento del entorno; además sería un espacio de aprendizaje sobre la naturaleza y una fuente de alimentos saludables.
“Los huertos escolares deben ser un instrumento educativo orientado no sólo a la formación de los niños, sino también para sus familias, la comunidad y la propia escuela. Esta actividad pueden servir incluso como una estrategia de educación para la vida”, apuntó. 
El coordinador del PVEM en la Cámara de Diputados señaló que su propuesta busca generar un cambio cultural y que los niños y jóvenes mexicanos participen activamente en prácticas de protección al ambiente y desarrollo sostenible.

Además, destacó que la instalación de huertos escolares no requiere grandes cantidades de recursos económicos, pues se pueden realizar cultivos hidropónicos con técnica simplificada, la cual es de baja inversión y redituable.

Sesma Suárez señaló que actualmente la mitad de la población vive en ciudades y se espera que para el 2050 el 70 por ciento de la población habite en ellas, lo que ocasionaría insuficiencia de productos agrícolas, por lo que esta práctica también podría abonar a la seguridad alimentaria en el país. /jpc/m
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Destituir a titular de Fepade es autoritarismo: Zambrano

El vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano, condenó el cese del fiscal especial para la Atención de Delitos Electorales, Santiago Nieto Castillo, pues consideró que es una expresión clara de autoritarismo y hace evidente el régimen corrupto.

Zambrano dijo que no entiende la gravedad de la situación en la que estamos y el reclamo de la sociedad que es el combate a la corrupción y la impunidad.
“Un fiscal que ya estaba actuando con independencia y dando curso a las denuncias, investigando desvío de recursos, de repente lo cesan sin dar mayor explicación. ¡Qué bueno que el Senado de la República vaya a abordar el tema el próximo martes porque tiene que pasar necesariamente por allí y esa cámara tendrá que decidir –con facultades legales- si va a aceptar o rechaza esta decisión!
"Qué bueno que Santiago Nieto esté enseñando de qué está hecho y manifieste su disposición a comparecer ante el Senado y defender el derecho a seguir actuando con valentía, honestidad, responsabilidad y apego a la ley”, subrayó.
Esto, un día después de que el titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales fue destituido del cargo por presuntamente violar el código de conducta de la Procuraduría General de la República al hacer público el documento en reserva relacionado con la investigación de Odebrecht.
Zambrano señaló que con la destitución del fiscal queda claro que el PRI está preocupado por las presuntas implicaciones del ex director de Pemex, Emilio Lozoya, en aceptar sobornos de la empresa brasileña desviados a las campañas electorales de 2012.
“Qué bueno que la sociedad misma no se esté callando y esté condenando, porque es una pésima señal, un signo ominoso lo que nos mandan desde el Gobierno de la República, a través de la PGR. Quieren reeditar cosas que la sociedad y las fuerzas políticas responsables no vamos a permitir que siga sucediendo”, subrayó. /jpc/m
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Diputada propone más recursos para infraestructura sísmica

La diputada federal, Araceli Madrigal Sánchez, propuso incrementar el presupuesto para infraestructura símica, a fin de colocar sensores en los estados con mayor riesgo. 
En el marco del análisis del Paquete Económico para el ejercicio fiscal 2018, la legisladora del Partido de la Revolución Democrática resaltó que es prioritario contar con mayor inversión en materia de prevención. 
Durante la reunión de la Comisión de Protección Civil de la Cámara de Diputados, señaló que ya existe un proyecto para colocar sensores en varias entidades del país, pero para que opere se necesitan recursos, lo cuales se van a solicitar.

“Los diputados tenemos que debatir el presupuesto del 2018 porque nos están presentado para protección civil 226 mil 580 millones de pesos y todo va etiquetado a la resolución de contingencias; no estamos entregando para la prevención que es justamente lo que estamos analizando”, enfatizó.

En su intervención, el director general del Centro de instrumentación y Registro Sísmico, Juan Manuel Espinosa Aranda, presentó un proyecto para fortalecer el aparato de registro sísmico y el sistema de alertamiento, el cual requiere una inversión de 820 millones de pesos.

Ante legisladores de la Comisión de Protección Civil, precisó que de esa cantidad 300 millones de pesos serían para colocar sensores y 520 millones para infraestructura de difusión. /jpc/m
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Urge diputada a armonizar leyes a favor de personas con discapacidad

La diputada federal Karina Sánchez Ruiz, de Nueva Alianza, se pronunció a favor de armonizar los ordenamientos respectivos conforme a la Convención sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, a fin de garantizar los derechos de este sector de la población.
Indicó que consolidar esta tarea pendiente permitiría blindar las garantías de acceso a derechos de esta población, ya previstas en la Ley General para la Inclusión de las Personas con Discapacidad. De acuerdo con la Encuesta Dinámica Demográfica de 2014 del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, en el país, de los 119.9 millones de mexicanos, 7.2 millones, es decir, seis por ciento, tienen algún tipo de discapacidad, refirió en un comunicado.
La diputada por Oaxaca destacó que ante este escenario es primordial pugnar por condiciones legales que propicien la inclusión para dar a este sector mayores garantías en materia de salud y empleo, ya que, de acuerdo con el Consejo Nacional para el Desarrollo y la Inclusión de las Personas con Discapacidad (Conadis), 45.5 por ciento de este sector se encuentra en pobreza.

Asimismo, se pronunció por impulsar la armonización de ordenamientos como los Código Civil y Penal en los estados, a fin de garantizar el ejercicio de sus derechos humanos y el pleno desarrollo de sus libertades fundamentales para el goce de una vida autónoma e independiente.

“Contar con lineamientos y con un censo nacional nos facilita recopilar la información estadística de este segmento poblacional, a fin de elaborar planes, programas y políticas públicas específicas, que incluyan cualquier tipo de discapacidad”, subrayó la también secretaria de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados.

Subrayó que Nueva Alianza “tiene el compromiso de propiciar el fortalecimiento de las disposiciones legales relativas a la seguridad, protección contra violencia y discriminación, movilidad y la promoción de espacios incluyentes, donde las personas con discapacidad puedan desarrollarse libres de barreras físicas y sociales”./jpc/m
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Piden comparecencia de encargado de PGR en Senado

Tras la destitución de Santiago Nieto como titular de la Fiscalía Especializada en Atención de Delitos Electorales (Fepade), la legisladora independiente, Dolores Padierna, propondrá que el Senado llame a comparecer al encargado de despacho de la PGR, Alberto Elías Beltrán, para que explique el motivo de su remoción.

Dijo que es necesario que el actual responsable de la Procuraduría "haga un razonamiento técnico, realista y legal, sobre una presunta falta al código de conducta de la PGR, en alguna actuación del fiscal, y para que explique también cuáles son los criterios para adoptar estas decisiones".

"Con este tipo de actuaciones, lo único que se está haciendo es darle la puntilla, la estocada final de muerte de lo que queda de la PGR", agregó.

Dijo que la remoción de Nieto de la Fepade es una clara muestra de la manipulación política que se hace de las instituciones de procuración de justicia.

Recordó que Nieto fue elegido por el Senado con un mecanismo que permitió la participación de todos los partidos políticos, para asegurar que su actuación estuviera de cierta forma equilibrada frente a los gobernantes de cualquier partido.

Indicó que la Fepade como instancia encargada de analizar, de investigar y de procesar los delitos relacionados con la materia electoral debe de ser una instancia confiable y sin sesgos o preferencias por ningún grupo político o económico.

Sin embargo, dijo, con esta destitución, queda claro que la Presidencia de la República a través de la PGR está ejerciendo su fuerza y su poder para sacar del escenario de las investigaciones recientes a Nieto,  quien se había caracterizado por iniciar carpetas de investigación por presuntos delitos en contra de funcionarios públicos de todos los partidos políticos.

"Este tipo de fiscalías pretenden generar un equilibrio del lado de la sociedad, frente a los abusos de poder de algunos personajes de nuestra vida política, por lo que una fiscalía que investigué es una fiscalía que le resulta incómoda a la propia Presidencia de la República".

Agregó que "para evitar el costo político de que el fiscal fuera removido por el anterior procurador Raúl Cervantes, se da en este momento de transición".

Indicó que "a la muestra que representó la renuncia de Cervantes como parte de la crisis institucional de la PGR ahora se suma este nuevo capítulo con la destitución de Santiago Nieto en la titularidad de la Fepade lo que evidencia solamente que la PGR es una institución caduca, que no puede mantenerse ni siquiera en la esencia cómo está". /psg/m.
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Podrían reasignarse 14 mil mdp en Presupuesto de Egresos para reconstrucción: IBD

El Instituto Belisario Domínguez del Senado de la República aseguró que existen entre 12 mil y 14 mil millones de pesos que podrían reasignarse en el Presupuesto de Egresos 2018 para ayudar a la reconstrucción de las zonas afectadas por los sismos del pasado mes de septiembre. 

En un análisis elaborado por la Dirección General de Finanzas, el IBD resaltó que existe la posibilidad de contener el crecimiento de varios rubros en el Presupuesto de Egresos, a fin de generar un espacio presupuestal que permita solventar diversos gastos de la reconstrucción. 

Señaló, en este sentido, que si se ajustan los montos de varios ramos, se podrían reasignar entre 12 mil 635 y 14 mil 411 millones de pesos, para hacer frente al reto de atender a la población, particularmente en la reconstrucción de viviendas.

Por otro lado, el IBD recordó que el gobierno federal tiene como principal instrumento presupuestario al Fondo de Desastres Naturales (Fonden), que cuenta con 8 mil 243 millones de pesos y recibirá 150 millones de dólares adicionales tras la activación del bono catastrófico.

Además, indicó que entre las fuentes federales de financiamiento para la reconstrucción se encuentra el Fondo el Fondo de Reconstrucción (Fonrec), la Banca de Desarrollo y los programas que establezcan Infonavit y Fovissste en apoyo de sus derechohabientes.

Finalmente, el IBD destacó que, de acuerdo con el gobierno federal, los sismos del mes pasado ocasionaron pérdidas materiales por al menos 48 mil millones de pesos.

Sin embargo, diversas instituciones financieras anticiparon que la asignación de fondos para la reconstrucción podría ayudar a compensar la caída en la actividad económica hacia el cierre del año. /psg/m.
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Senadora propone más libros para personas con discapacidad visual

La senadora Lisbeth Hernández Lecona propuso reformas a diversos artículos de la Ley de Fomento para la Lectura y el Libro, a fin de facilitar el acceso a periódicos, revistas y libros a personas con alguna discapacidad visual.

La modificación busca “proponer incentivos para la edición, producción, difusión y venta de libros para las personas con discapacidad visual”, señala el proyecto de decreto.

De acuerdo con la propuesta, un número importante de mexicanos está excluido de la consulta y acceso a la información debido al rezago en la emisión de material en Sistema Braille o libros impresos con letra de mayor tamaño conocida como “Macrotipo”.
La Organización Mundial de la Salud estima que en el mundo hay 39 millones de personas que viven con ceguera y 246 millones con algún tipo de baja visión, es decir, un total de 285 millones de personas enfrentan situaciones de esa naturaleza, refiere el proyecto. 
En México, el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi), basado en la Encuesta Nacional de la Dinámica Demográfica (Enadid) 2014, sugiere que aproximadamente 3.6 millones de personas viven con algún tipo de discapacidad visual.

“La falta de edición de libros en formato accesible es una constante referida por diversas personas con discapacidad visual”. Datos periodísticos de 2015 señalan que en México existen sólo tres editoriales con publicaciones constantes de libros en formato Braille o Macrotipo. 
El acceso a los libros en Braille es mayormente provisto por organizaciones de la sociedad civil que ponen a disposición de la sociedad civil máquinas de trascripción de textos a Braille.

La iniciativa que suscribe la secretaria de la Comisión de la Familia y Desarrollo Humano añade que el país cuenta con un marco legislativo y convenios internacionales que protegen los derechos de esas personas y garantizan el acceso a la información, sin embargo se registran rezagos en publicaciones de este tipo. 
El proyecto de decreto se turnó a las Comisiones Unidas de Educación y Estudios Legislativos. /jpc/m
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Senadores piden a funcionarios información sobre uso de plaguicidas

La Comisión de Agricultura y Ganadería del Senado de la República acordó invitar a una reunión de trabajo a los titulares de la Sagarpa y de la Cofepris, para que informen sobre la comercialización y uso de plaguicidas en diversas regiones del país.

La propuesta fue aprobada a través de un dictamen durante la Vigésima Primera Reunión Ordinaria de ese órgano legislativo, que preside el senador Manuel Humberto Cota Jiménez.

El acuerdo original fue modificado a petición del senador Isidro Pedraza, quien propuso que en lugar de solicitar los informes correspondientes sobre el uso de los agroquímicos, mejor se citará a los titulares de esas dependencias en sesión especial en la Comisión.

El legislador por Hidalgo argumentó que es una contradicción, porque oficialmente existe la prohibición para la comercialización y uso de plaguicidas y pesticidas, y a pesar de eso, se continúa ofreciendo ese tipo de productos que son de importación.
Para el legislador Carlos Manuel Merino Campos es una situación muy preocupante, porque investigadores de la UNAM han descubierto que en casos como la producción de ostión, el producto ha resultado contaminado con metales pesados a causa del uso de plaguicidas y pesticidas.

La senadora María del Rosario Guzmán Avilés expuso que el uso de ese tipo de fertilizantes provoca efectos nocivos al sistema nervioso central de las personas que están expuestas a ellos, “y por eso debemos seguir cuestionando su uso, son muy peligrosos, es una realidad no un mito”, dijo.
Las legisladoras María del Pilar Ortega Martínez y Martha Palafox Gutiérrez, se sumaron a la propuesta de Isidro Pedraza para escuchar a los funcionarios que serán citados al Senado para que aclaren sobre este tema. /jpc/m
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