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Carpeta Informativa

Fin de Semana
Resumen: 
· Ramírez Marín llama a revertir caída de la credibilidad en instituciones
· PAN pide a Senado nombrar fiscales sin filiación partidista

· PRI pide fortalecer el nuevo sistema de justicia penal

· PRD en San Lázaro prepara ajustes al presupuesto de 2018 para reconstrucción

· Morena se compromete a gestionar más presupuesto para el campo

· Por presiones, Nieto se desistió; PRI podría imponer a su sucesor: Zambrano

· Pide diputado exentar dos años del pago de Fonden a Oaxaca y Chiapas

· Exigen diputados a Comisión aumentar salarios mínimos

· Presume PRI que economía va por la ruta correcta

· "Urgente, iniciar elección del titular de Fepade": Fernando Herrera

· Senado, obligado a calificar razones sobre destitución de Santiago Nieto: Barbos

· Nuño comparecerá ante el Senado el martes
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Ramírez Marín llama a revertir caída de la credibilidad en instituciones

El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que los legisladores y funcionarios públicos no pueden ignorar que la confianza en las instituciones está a la baja, lo que necesariamente debe impulsarlos a tomar acciones inmediatas para recobrar la credibilidad y, con ello, fortalecer la gobernabilidad en el país. 

Por ello, advirtió que "hacer oídos sordos a la caída en la credibilidad de los órganos de gobierno, es ignorar a la ciudadanía y construir diques entre mexicanos y sus representantes.

"No podemos sustraernos de la realidad, hoy, la confianza en nosotros va a la baja, y nuestra tarea es decirle a los ciudadanos qué hacemos, cómo lo hacemos, por qué lo hacemos, pero sobre todo, que las acciones se toman pensando en el bienestar de ellos, de los mexicanos".
Afirmó que en la actualidad no debe haber cabida para que se antepongan los intereses de grupo o de personas a los del país.

Destacó que la Cámara de Diputados está en un momento crucial para enviar un mensaje de efectividad, responsabilidad y patriotismo a todos los mexicanos, quienes esperan de los legisladores que se mantengan al margen de los intereses electorales y cumplan con las tareas para las que fueron electos "sin pretextos ni justificaciones, sino con lucidez y altura de miras".
El diputado Ramírez Marín (PRI), agregó que el entorno social y político marca nuevas rutas y "a ellas es a las que debemos ceñirnos con responsabilidad y eficacia.

"La voz de la ciudadanía debe ser el ritmo de los legisladores, quienes desde uno de los tres poderes del Estado tenemos como encomienda abordar de inmediato las leyes pendientes y su reglamentaciones, con el fin de que sean aplicables sin demora", aseveró.

"Dejar de lado enconos y enfrentamientos nos llevará por un camino de acuerdos; con paso firme habremos de concretar los paquetes presupuestales para el siguiente año, los cuales tienen retos mayores debido a la situación por la que atraviesa el país luego de los sismos de septiembre", indicó.

Los funcionarios públicos, concluyó, "tenemos estatutos de ética que cumplir, no vacilar en su ejercicio verdadero, reconstituirá la confianza de los mexicanos", insistió Ramírez Marín. /psg/m
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PAN pide a Senado nombrar fiscales sin filiación partidista

El líder de los diputados del PAN, Marko Cortés Mendoza, pidió al Senado de la República nombrar fiscales con probada capacidad jurídica y sin vínculos con partidos políticos. 
"El difícil contexto por el que atraviesa México obliga a contar con fiscales que gocen de plena autonomía e independencia para combatir con eficacia la corrupción", subrayó. 

México se encuentra sin titulares en la Procuraduría General de la República (PGR) y la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE), y sin nombramiento en las fiscalías General de la Nación y Anticorrupción. /jpc/m
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PRI pide fortalecer el nuevo sistema de justicia penal

El líder parlamentario del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, César Camacho, llamó a fortalecer el nuevo sistema de justicia penal.

Al reconocer que el Ejecutivo Federal y las autoridades de los tres órdenes de gobierno tienen una deuda de seguridad y justicia con la ciudadanía, el congresista demandó dejar fuera de esa discusión la visión partidaria, porque no tiene cabida y solo generaría distorsiones.

“Pero los temas relacionados con la seguridad y justicia no son de estos, no son de los que den espacio para avanzar posiciones partidarias, que algo tienen de dogmáticas o  mucho tienen de dogmáticas, los principios, los valores que se auspician, que se fomentan. Hay dos formas de acometerlas, con una visión progresista, garantista, protectora” de los derechos humanos, argumentó.

Camacho Quiroz se pronunció a favor de reforzar los eslabones del sistema, que incluyen la policía, el Poder Judicial, el Ministerio Público y el sistema penitenciario.

Recalcó que a prácticamente 100 años, la Constitución Política ha sufrido 706 reformas, de las cuales 321 han avanzado en la era de la “pluralidad”, lo que ha obligado a los partidos a llegar a acuerdos y eso ha sido benéfico para la sociedad, que cuenta con cambios estructurales.

Agregó que como resultado del devenir histórico en los últimos 20 años, se crearon instituciones electorales donde el factor ciudadano es fundamental, al igual que las obligaciones de transparencia y rendición de cuentas, aunque persisten algunas resistencias.

Asimismo, destacó la participación de la sociedad civil en la discusión de temas como el propio sistema de justicia penal, donde académicos, especialistas, legisladores y autoridades fueron escuchados. /psg/m
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PRD en San Lázaro prepara ajustes al presupuesto de 2018 para reconstrucción

La fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, adelantó que pugnará por hacer un ajuste “significativo” al presupuesto del 2018, para evitar que el dinero público se destine a gastos onerosos, mientras las personas afectadas por los sismos de septiembre siguen esperando ayuda.

El coordinador Francisco Martínez Neri, indicó que se propondrán reasignaciones para la reconstrucción, el campo, los organismos de agua en las entidades y municipios, educación, cultura y para poner en marcha la nueva ley contra la desaparición forzada.

Martínez Neri aseguró que sería inaceptable dejar pasar gastos superfluos y privilegios para la alta burocracia cuando miles de ciudadanos afectados por los sismos están viviendo en la calle.

El legislador por Oaxaca añadió que el Presupuesto de Egresos debe privilegiar la reconstrucción de las zonas devastadas por los sismos, así como atender las necesidades primarias de los ciudadanos.

“Si consideramos que el Presidente de la República declaró que hay alrededor de 180 mil viviendas afectadas, es evidente que se requiere un esfuerzo extraordinario para orientar dinero suficiente, a fin de coadyuvar a la población afectada”, agregó.

Por ello, se propondrán reasignaciones para el agua y los organismos operadores de ese recurso; el campo mexicano, con el fin de evitar posibles estallidos sociales; educación y cultura, entre otros rubros. /psg/m
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Morena se compromete a gestionar más presupuesto para el campo

La bancada de Morena en la Cámara de Diputados manifestó ante organizaciones campesinas, su compromiso de gestionar más recursos para este sector dentro en el Presupuesto de Egresos de la Federación para 2018.
La coordinadora de los diputados de Movimiento Regeneración Nacional, Rocío Nahle García, informó que instruyó a los diputados Vidal Llerenas Morales, Alfredo Basurto Román y Jesús Serrano Lora para que definan un plan legislativo que permita atender las demandas campesinos.
A su vez, la diputada Karina Barón Ortiz indicó que la bancada de Morena ha exhortado a las demás fracciones parlamentarias a destinar más recursos al campo y fortalecer a los pequeños productores agrícolas.
En tanto, el diputado Vidal Llerenas aseveró que el campo mexicano debe ser prioritario para el desarrollo económico y social, así como para evitar la importación de diversos productos.
En una reunión de los legisladores de Morena con representantes de organizaciones campesinas participaron la Unión General Obrera, Campesina y Popular, la Central Campesina Cardenista, la Coordinadora Nacional Plan de Ayala, entre otras organizaciones. /jpc/m
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Por presiones, Nieto se desistió; PRI podría imponer a su sucesor: Zambrano
Las presiones del poder político y la Presidencia de la República, orillaron al ex titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, Santiago Nieto, a desistirse de defenderse ante el Senado de la República, después de haber sido cesado por el encargado de despacho en la Procuraduría General de la República, lamentó el vicecoordinador del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados, Jesús Zambrano.
“Es obvio que Santiago Nieto decidió no presentarse ya a defender su caso ante el Senado de la República por presiones que empezó a tener desde las altas esferas del gobierno de la República”, insistió.

El legislador advirtió que ese hecho dificulta aún más la posibilidad de tener un Fiscal electoral autónomo, ya que el Partido Revolucionario Institucional en la sede senatorial y las bancadas que lo acompañan, al parecer, no lo permitirán.

“Y con el clima de crispación existente, va a ser sumamente difícil que se llegue a un acuerdo, a menos que verdaderamente el PRI, el partido mayoritario en el Senado y sus aliados, estén dispuestos a que haya una Fiscalía verdaderamente autónoma e independiente. Lo que no parece ser, por el hecho mismo de que estuvieron defendiendo el cese de Santiago Nieto”, agregó Zambrano Grijalva.

El congresista señaló que en esas circunstancias, queda pedir a la sociedad civil que exija un salida apegada a derecho en el caso del Fiscal electoral, y demande el nombramiento de un fiscal Anticorrupción que le sirva al país, que sea autónomo e independiente.

El ex dirigente perredista aseveró que se enfrenta el riesgo de llegar al 2018 sin autoridades autónomas, incluso sin fiscal electoral, cuando ese puesto es vital para atender las denuncias sobre delitos electorales.

“Es muy importante que se asuman con toda responsabilidad en el Senado de la República, estos pendientes, esta situación que pone en riesgo la vida democrática de México”, alertó.

En otro tema y sobre el llamado de académicos, periodistas, actores y demás personalidades, para que el proceso de decisión, definición del programa de gobiernos y estrategia electoral del Frente Ciudadano por México se abra precisamente a la sociedad civil, el diputado Zambrano se pronunció a favor.

“Es importante que los partidos políticos del Frente Ciudadano por México sigan actuando juntos, que tomen muy en cuenta las exigencias de la sociedad, no sólo para estos temas, relacionados con las designaciones de los fiscales General de la Nación, Anticorrupción y Para la Atención de los Delitos Electorales, sino para el llamado que una cantidad significativa de importantes personalidades de la sociedad civil, hicieron llamando a abrir el Frente”, abundó. /jpc/m
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Pide diputado exentar dos años del pago de Fonden a Oaxaca y Chiapas

El diputado José Antonio Estefan Garfias exhortó a las secretarías de Hacienda y Crédito Público y Gobernación a exentar por un periodo de dos años a las entidades federativas que resultaron afectadas por los sismos del pago de las coparticipaciones estatales para tener acceso a los recursos del Fondo de Desastres Naturales.

El legislador por el Partido de la Revolución Democrática indicó que luego del sismo con magnitud de 8.2 grados registrado en los estados de Oaxaca, Chiapas y Tabasco se publicó en el Diario Oficial de la Federación el decreto por el que se otorgan diversos beneficios fiscales a los contribuyentes de las zonas afectadas.
Posteriormente, el 14 de septiembre, la Segob emitió las declaratorias de desastre natural para 97 municipios en Chiapas y 283 de Oaxaca, así como el acuerdo por el que se instruyen diversas acciones a las dependencias federales y a las empresas productivas del Estado, para atender las zonas afectadas.
Sin embargo, dijo, el pasado 30 de septiembre, la Cámara de Diputados de Oaxaca aprobó la contratación de un “financiamiento de deuda” de hasta mil 200 millones de pesos para la reconstrucción de viviendas afectadas y el pago del Fonden.

“En este momento, Oaxaca no está en condiciones de aportar la proporcionalidad (50 por ciento) que exige el fondo, por eso pedimos, -a través de un exhorto-, que cambie el reglamento que rige el Fonden, para que sea el gobierno federal quien absorba dicha aportación al 100 por ciento y se den dos años de gracia a las entidades afectadas”, señaló.

Explicó que en el proceso para acceder y ejecutar los recursos del programa para la reconstrucción, Gobernación es quien emite la declaratoria de desastre natural.

Y la SHCP, agregó, es la instancia responsable de los recursos transferidos por el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos (Banobras), en su carácter de institución fiduciaria, de estas subcuentas a las empresas proveedoras de servicios de reconstrucción, previa presentación de las facturas de avance de la ejecución de las obras. /jpc/m
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Exigen diputados a Comisión aumentar salarios mínimos

La Comisión de la Ciudad de México en la Cámara de Diputados exigió al presidente de la Comisión Nacional de Salarios Mínimos Basilio González, sujetarse al mandato constitucional y otorgar un aumento salarial que logre recuperar el poder adquisitivo por lo menos para la canasta básica. 
La secretaria de esa comisión, Evelyn Parra acusó que en las últimas tres décadas, el salario mínimo en México se ha empobrecido hasta en un 77 por ciento, lo que se traduce en que hoy en día, un obrero sólo puede adquirir el 23 por ciento de lo que podía comprar en los años 70. 

Ante el anunció en días pasados de la Conasami de aumentar el salario mínimo en los próximos días, la legisladora exigió al titular de la Conasami, a realizar cuentas y sumar los productos de la canasta básica así como materiales escolares, calzado y vestuario “para que con base en ello determine el incremento que debe tener el salario mínimo en México. 
Los salarios mínimos generales –agregó--deberán ser suficientes para satisfacer las necesidades normales de un jefe de familia, en el orden material, social y cultural, y para proveer a la educación obligatoria de los hijos”. 
Por ello consideró que los 80.04 pesos diarios que actualmente perciben más de 7 millones de trabajadores no alcanza para obtener los mínimos requerimientos para una vida digna. 
Evelyn Parra “lamentó” que nuestro país ocupe el nivel más bajo de salarios de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo (OCDE), lo que nos coloca muy por debajo de países de América Latina, posición que mantiene al trabajador mexicano en pobreza permanente. 
De igual manera la diputada perredista retó al titular de la Conasami, Basilio González Núñez, a que en aras de enviar un buen mensaje a la clase trabajadora, se reduzca el sueldo, pues recordó que percibe de manera bruta mensual 173 mil 436 pesos, lo que equivale a dos mil 474 salarios mínimos. “Ello sólo por sesionar una vez al año”, acusó. 
La CONASAMI informó que habrá un aumento al salario mínimo general cuyo monto será determinado en los próximos días. 
El Consejo de Representantes de la Conasami –conformado por los patrones, los sindicatos y el gobierno federal– determinó que “existen condiciones económicas que justifican la revisión” del mínimo. 
El aumento será determinado mediante la fórmula del Monto Independiente de Recuperación (MIR); la cual determina un incremento en porcentaje y otro en pesos. Dicho acuerdo está acompañado de las propuestas que presentaron la Coparmex y el Congreso del Trabajo en la materia; que solicitan un alza del monto actual del minisalario –de 80.04– a 95.24 y 100 pesos diarios. 
El aumento al salario mínimo tendrá dos fases: Primera: un aumento en porcentaje que se aplicaría en diciembre; como cada año sucede por Ley. Segundo: otro incremento en pesos que podría darse en los próximos días. 
Para definir los montos, la Dirección Técnica de la Conasami recibió la instrucción de elaborar un informe sobre el alza de los precios y su repercusión en el poder adquisitivo de los salarios. /jpc/m
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Presume PRI que economía va por la ruta correcta

El PRI en el Senado celebró que la ley de ingresos para el 2018 que se aprobó en días pasados no incluya nuevos impuestos pues ello genera certeza entre inversionistas con lo cual la economía mexicana va por la ruta correcta pues crece de manera sostenida y se construye un mejor país. 
“Sabemos que vamos por la ruta correcta: la economía mexicana está creciendo de manera sostenida, llegan cada vez más inversiones, se generan empleos formales, aumenta el consumo y el crédito en beneficio de las empresas y las familias. Se está construyendo un mejor país”, aseveró el coordinador del PRI en el Senado Emilio Gamboa Patrón 
Para el priista la ley de ingresos que avaló el Senado es responsable y genera certidumbre sobre el futuro económico de México pues permite dotar de ingresos para el desarrollo que demanda la sociedad y genera condiciones para promover el crecimiento económico, la generación de empleos, el desarrollo social y la convivencia en el país. 
Gamboa Patrón valoró que con esta ley de ingresos se mantenga una política fiscal prudente y responsable, que no incluye la creación de nuevos impuestos ni modifica el régimen tributario, lo que genera certeza entre los contribuyentes, al igual que entre inversionistas nacionales e internacionales. 
Esta ley de ingresos, dijo, refleja los resultados positivos de las reformas estructurales, por lo que es fundamental continuar potenciando sus beneficios para consolidar un México próspero, que ofrezca igualdad de oportunidades para todas las familias. 

El pleno del Senado, aprobó el pasado jueves la ley de ingresos 2018 que dotará al Gobierno Federal de recursos por 5 billones 279 mil 667 millones de pesos y se turnó al Ejecutivo. 
Ello incluye un monto extra de 43 mil 291 millones de pesos, para costear los daños ocasionados por los sismos del 7 y 19 de septiembre pasados. 
Además estima una plataforma de producción de petróleo de un millón 983 mil barriles diarios y una plataforma de exportación de 88 mil barriles diarios. 
También se espera para el 2018 un crecimiento económico de entre 2.0 y 3.0 por ciento; inflación de 3.0 por ciento, más/menos un punto porcentual. 
Para la Ciudad de México el endeudamiento aprobado pasa de 4 mil 500 a 5 mil 500 millones de pesos, para contar con mayores recursos a fin de atender la emergencia causada por el sismo del 19 de septiembre. /jpc/m
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"Urgente, iniciar elección del titular de Fepade": Fernando Herrera

El coordinador del PAN en el Senado, Fernando Herrera, afirmó que pedirán que el Ejecutivo federal explique a satisfacción las motivaciones y las facultades del encargado de la PGR, Alberto Elías Beltrán, para acatar la orden de remover al extitular de la Fepade, Santiago Nieto.

El legislador por Aguascalientes manifestó que es urgente, además, iniciar el proceso de elección del titular de la Fepade, porque por primera vez en la historia no se tiene titular de la PGR, ni de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, y siguen sin definición los nombramientos de los Fiscales General y Anticorrupción.

“Mantendremos nuestra exigencia de que el fiscal electoral sea una persona proba, que goce de independiente y autonomía, y que sea ajena a cualquier interés partidista. No es deseable que la institución quede en manos de un encargado de despacho”, dijo.

Herrera reclamó que el interés del Gobierno por negarle a los mexicanos instituciones autónomas, independientes y probas ha llevado al sistema de procuración de justicia a una crisis nunca vista.

“Vemos en este hecho la obcecación gubernamental por cooptar las instituciones de procuración de justicia con fiscales a modo, propensos a dejar en la impunidad actos ilícitos”, sostuvo el legislador. /jpc/m
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Senado, obligado a calificar razones sobre destitución de Santiago Nieto: Barbosa
El vicecoordinador del PT en el Senado, Miguel Barbosa, afirmó que la Cámara Alta está obligada a calificar las razones que tuvo el encargado de despacho de la PGR, Alberto Elías Beltrán, para remover al extitular de la FEPADE Santiago Nieto Castillo y el procedimiento constitucional de objeción debe continuar
“Tenemos que conocer las razones que tuvo la subprocuraduría para acordar la remoción; tenemos que conocer las razones, la fundamentación, si se agotó el debido proceso también para poder haber ordenado la restitución, si el subprocurador tiene o no atribuciones, todo eso que ha estado a debate”, expuso.

El legislador insistió en que debe desahogarse el procedimiento de objeción a pesar de que la restitución ya no tendría efectos, porque quien podría ser restituido ya manifestó que no tiene interés en serlo, entonces, el Senado tiene que calificar las razones que tuvo el encargado del despacho de la PGR para llevar a cabo la remoción.
Miguel Barbosa Huerta explicó que el procedimiento de objeción a una decisión, en este caso, la destitución de los fiscales especiales, es un procedimiento de control político constitucional de un poder sobre las decisiones de otro, en este caso, de la Cámara de Senadores sobre la determinación de la PGR, realizada por un subprocurador encargado de despacho.
“Por tanto, la decisión de Santiago Nieto de no mantener su interés de ser restituido, porque él dice: retiro mi objeción. No, no señor Nieto, no señores, el procedimiento constitucional de objeción se inició cuando el Senado recibió la comunicación de la subprocuraduría sobre la remoción del titular de la FEPADE”, reiteró.
Barbosa Huerta dijo que espera de los grupos parlamentarios “la opinión, la convicción y la posición, repito, de que es un procedimiento constitucional que tiene que agotarse completamente”.
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Nuño comparecerá ante el Senado el martes

El presidente de la Comisión de Educación, Juan Carlos Romero Hicks, confirmó que este martes comparecerá el secretario de educación, Aurelio Nuño, no solo para hacer la glosa al quinto informe de gobierno, sino para atender los temas con respecto al estado de las escuelas afectadas por el sismo y la mudanza de la SEP a oficinas con costos millonarios hacia Coyoacán.

El legislador dijo que esta comparecencia no se ha movido de fecha, como sucedió con la del secretario de gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong la cual estaba programada para el miércoles y se cambió al 7 de noviembre por la crisis que atraviesa el Senado, y que impactó también en la comparecencia del titular de Sedesol, Luis Miranda, que se suspendió y no hay fecha para reponerla.

Informó que ya se aprobó un formato donde se permitirá que participen los senadores independientes como Luisa María Calderón y Raúl Morón, por lo que ya se implementó un mecanismo para ello.

“Seguramente la atención de la emergencia y hay una larga lista de posibles temas  a introducir, la intención es que sea un formato flexible; agotamos el formato anterior y en las reuniones que hemos tenido él ha mostrado sensibilidad flexibilidad para atender nuestras inquietudes”, indicó.

Respecto a la intención de la SEP de mudar oficinas en plena crisis económica al Edificio Bancomer, Romero Hicks reveló que la Comisión de Educación del Senado ya solicitó un informe para conocer el argumento de la dependencia para dichos cambios, pues en días pasados dijo que el obedecen a que hay al menos 21 inmuebles dañados por el sismo.

Cabe señalar que la SEP informó que dicho cambio de oficinas implicaría un ahorro de más de 40 millones de pesos, aunque el avalúo solicitado hace un año señala que el gasto total de 5 años de renta en el Edificio Bancomer alcanzaría los 2 mil millones de pesos. /psg/m
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