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Resumen: 
· Exigirá PAN política de austeridad en el gasto corriente en 2018
· Persiste brecha salarial por género en México, afirma diputada
· Diputados plantean reasignar recursos para atender a grupos vulnerables
· Diputado llama a defender presupuesto para agua potable
· Propone PRI reformas para no disminuir el presupuesto a salud
· Senadores del PRI proponen reforma para agilizar adopción de infantes
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Exigirá PAN política de austeridad en el gasto corriente en 2018

Los bajos niveles de inversión que le restan competitividad al país y una inflación con una tendencia persistente al alza, demuestran la incapacidad del gobierno del presidente Enrique Peña Nieto para impulsar la economía mexicana, denunció la diputada federal del PAN, Eloísa Talavera Hernández.
“El crecimiento pronosticado para México por parte del Fondo Monetario Internacional, sigue siendo marginal e insuficiente para el pleno desarrollo de la economía mexicana”, señaló Talavera Hernández.
Consideró la legisladora que “al no haber crecimiento económico a mayor escala, no se pueden crear las fuentes de trabajo suficientes para el mercado laboral, lo que ha inhibido el desarrollo óptimo de las familias mexicanas”.
“El gobierno de Peña Nieto ha preferido mantener un gasto corriente elevadísimo, sin escatimar en temas superfluos para la ciudadanía, han sido incapaces de generar los recortes que el país exige para darle mayor posibilidad a millones de familias que no encuentran la manera de salir adelante con dignidad” indicó.
Aseguró que el gobierno de Peña Nieto se aferra a mantener una política fiscal tóxica, recesiva y que le resta competitividad a México frente a otras naciones.
Por ello, comentó que en Acción Nacional insistirán en que se aplique una política de austeridad en el gasto corriente del gobierno federal en 2018, así como la instrumentación del Sistema Nacional Anticorrupción, con el objetivo de dar certeza y seguridad jurídica a las inversiones productivas en el país. /jpc/m
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Persiste brecha salarial por género en México, afirma diputada

La remuneración económica diferenciada entre hombres y mujeres, así como la preferencia en el reclutamiento de personas de género masculino por encima del femenino son algunas de las prácticas que continúan en las empresas en México, expuso la diputada federal, Angélica Reyes Ávila.
La legisladora de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados lamentó que en pleno siglo XXI las mujeres se enfrenten a limitantes laborales relacionadas con su género.
Destacó que de acuerdo con la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo en México 2016, en el cuarto trimestre del año pasado, los hombres reportaron ingresos mensuales superiores a las mujeres.
Mencionó que de acuerdo con información del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), los hombres tuvieron ingresos promedio de seis mil 204 pesos mensuales en contraste con las mujeres, quienes en el mismo periodo recibieron una paga de cuatro mil 788 pesos al mes.
La también secretaria de la Comisión de Igualdad de Género urgió a incentivar la creación de políticas públicas que estimulen una mayor equidad en la distribución de las remuneraciones por concepto de trabajo, así como la igualdad de oportunidades en el campo laboral.
“Resulta de gran importancia la creación de medidas enfocadas en garantizar la igualdad salarial, la incorporación de mujeres en áreas lucrativas y continuar con la garantía de sus derechos reproductivos establecidos en la Constitución Política, la Ley Federal del Trabajo, Ley General de la Salud y otras”, planteó.
Reyes Ávila refirió que en 2016 fue mayor el número de mujeres trabajadoras que ganaron el salario mínimo en comparación con los hombres, es decir, que cuatro millones 228 mil mujeres ganaban menos que tres millones 790 mil hombres.

La legisladora aliancista expuso que según datos de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), en ese año sólo 45 de cada 100 mujeres mexicanas en edad de trabajar fueron empleadas mayoritariamente en trabajos informales.
“La brecha salarial es un factor que puede ser erradicado progresivamente con la implementación de líneas de acción como el apoyo a familias vulnerables y la creación de programas de formación que impulsen el empoderamiento de la mujer en la sociedad mexicana”, puntualizó. /jpc/m
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Diputados plantean reasignar recursos para atender a grupos vulnerables

La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados propuso modificaciones presupuestales que incluyen reasignar 500 millones de pesos en apoyo de los adultos mayores y personas con discapacidad.

El presidente de esa instancia legislativa, el panista Luis Fernando Mesta Soule, señaló que al aprobar la opinión de la Comisión sobre el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2018 para este sector, se destacó la importancia de "aplicar recursos de subejercicios donde más se necesitan".
A su vez, la diputada priista Fabiola Guerrero Aguilar consideró que se deben fortalecer las estancias de día para adultos mayores, restaurar las instalaciones que están dañadas e implementar un programa específico para esas acciones.

Por su parte, la legisladora Evelyng Soraya Flores Carranza, del Partido Verde Ecologista de México, pidió revisar la construcción de guarderías e instancias infantiles abandonadas que no se apegaron a los reglamentos, las cuales se pueden recuperar para dar atención a los adultos mayores.

De acuerdo con el documento de opinión, las modificaciones presupuestales que propone la Comisión no contemplan solicitar mayores recursos de la Federación, sino reasignarlos de una partida a otra del mismo ramo que durante 2017 hayan registrado subejercicio. 
Los legisladores coincidieron en que la meta es ampliar el presupuesto del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia orientado a la infraestructura de los Centros de Rehabilitación de Educación Especial, de Rehabilitación e Integración Social, las unidades Básicas de Rehabilitación y Móviles de Rehabilitación, en el país. /jpc/m
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Reforzar acciones para combatir contaminación acústica, propone diputado

El diputado Germán Ernesto Ralis Cumplido, de Movimiento Ciudadano, propuso reforzar acciones para combatir la contaminación acústica en zonas urbanas del país.
Indicó que la exposición constante al ruido puede desencadenar padecimientos de gravedad, pues “existe una relación latente entre el ruido y el incremento en la incidencia de alta presión arterial”.
Ralis Cumplido mencionó que diversas investigaciones documentan que el exceso de sonidos alteran las condiciones normales del ambiente, “son generados por actividades humanas y están presentes en urbes como la Ciudad de México, Guadalajara y Querétaro”.
El legislador precisó que la Organización Mundial de la Salud ha declarado que 55 decibeles es el límite recomendable de exposición sonora al aire libre, no debiendo excederse por ningún periodo considerable de tiempo.
En tanto, agregó, la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales establece que los términos máximos no habrán de ser superiores a 68 decibeles durante el día y 65 decibeles en la noche.
Sin embargo, señaló que “un sencillo registro de las condiciones sonoras en la Ciudad de México basta para confirmar que el ciudadano en promedio se ve expuesto a cantidades muy superiores de ruido, llegando a experimentar cifras de hasta 100 decibeles en puntos y horarios conflictivos”.
Por ello, afirmó que las autoridades correspondientes deben impulsar estrategias para solucionar esta situación que afecta principalmente a quienes viven en zonas urbanas. /jpc/m
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Diputado llama a defender presupuesto para agua potable

El presidente de la Comisión de Agua Potable y Saneamiento de la Cámara de Diputados, Ignacio Pichardo Lechuga, llamó a defender el presupuesto destinado a este rubro para realizar inversiones que reviertan la escasez del vital líquido en algunas entidades del país.
Informó que esa instancia legislativa aprobó por unanimidad ampliar nueve mil 600 millones de pesos al monto proyectado en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2018 referente al programa S074 PROAGUA, a cargo de la Comisión Nacional del Agua.

“Esto para pasar de tres mil 614.4 millones de pesos a un total de 13 mil 214.3 millones de pesos, con lo que se podrá llevar más agua potable a un número mayor de personas”, precisó el diputado federal por el Estado de México.
Durante la sesión ordinaria de la Comisión de Agua Potable, Pichardo Lechuga aseguró que ese incremento está enfocado, principalmente, para estados y municipios, “que es donde se genera un mayor impacto positivo para la población”.

Señaló que la problemática del país en materia de suministro de agua indica que 8.9 millones de habitantes carecen del líquido, sólo 15 millones tienen el servicio de manera regular todos los días; 95 millones de personas lo tienen por tandeo y de éstas 13 millones lo reciben de mala calidad.

“Tenemos que defender el agua; lamentablemente ni los gobernadores, ni los alcaldes y, a veces, los diputados no privilegiamos el esquema del agua, por lo que es necesario tomar cartas en el asunto”, afirmó el diputado priista. /jpc/m
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Propone PRI reformas para no disminuir el presupuesto a salud

La senadora del PRI, Cristina Díaz Salazar presentó una iniciativa a la Ley General de Salud con el objetivo de que no se puedan disminuir los montos presupuestales a los servicios de salud.
Lo anterior, para satisfacer la demanda de los servicios de salud y afrontar los retos epidemiológicos que requieren de un sistema financieramente viable y fuerte para disminuir el empobrecimiento de las familias por el “gasto de bolsillo”.
De acuerdo a la legisladora, la iniciativa busca garantizar la suficiencia presupuestaria del Sistema Nacional de Salud, estableciendo los servicios de salubridad general como prioritarios y de interés público.
Con base en el informe “Estudios de la OCDE sobre los Sistemas de Salud: México 2016”, la legisladora indicó que aunque la inversión pública en el Sistema de Salud mexicano ha aumentado de 2.4 por ciento a 3.2 por ciento del producto interno bruto (PIB) entre 2003 y 2013 el Sistema de Salud mexicano no está trabajando de la forma más eficaz o eficiente.
“En materia de salubridad general, los retos por venir para México no son alentadores, pues  la transición epidemiológica requiere de mayor inversión al pasar de enfermedades infecto-contagiosas a crónico-degenerativas”, expuso.
Recordó que la actual administración declaró la Emergencia Epidemiológica EE-4-2016 por Diabetes Mellitus y Obesidad, que de acuerdo con cifras de la propia Secretaría mata a más de 98 mil mexicanos al año por padecimientos relacionados como son Insuficiencia Renal e Hipertensión Arterial, entre otros.
Detalló que el Instituto Mexicano del Seguro Social destina 81 mil millones de pesos de su presupuesto anual a la atención y control de padecimientos crónicos como diabetes mellitus, 42 mil 776 millones, y para hipertensión Arterial, 24 mil millones.
Mientras que para el tema de insuficiencia Renal, destinó 8 mil 100 millones, para Cáncer de Mama, 3 mil 500 millones, VIH, 2 mil millones y Cáncer Cérvico Uterino, 580 millones.
Por ello, destacó la importancia, de la reforma que pretende que en la formulación del PPEF que sea presentado anualmente por el Ejecutivo Federal no sea posible contemplar la disminución de los montos presupuestales asignados y aprobados por la Cámara de Diputados para el año fiscal inmediato anterior. /jpc/m
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Senadores del PRI proponen reforma para agilizar adopción de infantes

Senadores del PRI propusieron una iniciativa para expedir el Código Nacional de Procedimientos Civiles y Familiares, a fin de agilizar la adopción y garantizar el derecho de infantes a vivir en familia, con una legislación procesal uniforme, con reglas específicas para su tramitación y desahogo ante la autoridad judicial competente.

En la propuesta plantean crear el Registro Nacional de Adopción que integraría el padrón de niñas, niños y adolescentes susceptibles de ser adoptados y que incluye los datos personales de identidad, situación jurídica actualizada, e informe de adoptabilidad, así como los certificados de idoneidad.

Se establece también como objeto del procedimiento establecer el mecanismo único que ha de observarse en las solicitudes, trámite y resolución de cada caso en toda la República Mexicana, en un marco de respeto a los derechos humanos reconocidos en la Constitución y en los tratados internacionales.

Se expediría un Folio Único de Solicitud de Adopción, como número único de registro a nivel nacional; y la notificación de la sentencia no debería demorar más de seis meses, plazo que se debe computar al día siguiente de celebrada la audiencia inicial que dio comienzo al proceso.

En 2016 se presentaron 805 solicitudes de adopción a nivel federal, de las cuales sólo 429 concluyeron exitosamente, principalmente en Sinaloa y Estado de México, mientras que en lo que va del año se han presentado 43 peticiones y sólo 21 han procedido. /jpc/m
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