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'Meade representa a priistas y lo que ellos quieren para México'

El priista y presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, consideró que su partido tendrá un candidato externo a la Presidencia de la República porque José Antonio Meade representa a los priistas y lo que estos quieren para México.

Destacó que el exsecretario de Hacienda en su acto de registro como precandidato del tricolor no sólo habló en su discurso de la continuidad y profundización de las reformas hechas por la administración del presidente Enrique Peña Nieto, también de la transformación y aprovechar lo bueno, para no reinventar al país cada sexenio.

Ramírez Marín apuntó que Meade será un buen candidato y que otros aspirantes de otros partidos no tienen una idea que pueda asemejarse al programa que presentó hoy Meade ante los priistas.
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PAN urge recuperar el camino perdido en cinco años

El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Marko Cortés, urgió a recuperar el camino perdido en cinco años de mal gobierno y centrar todos los esfuerzos en un mayor crecimiento económico para superar los pendientes de la actual administración.

Entre los saldos del actual sexenio enumeró la pobreza, la desigualdad social, la corrupción, los obstáculos de la productividad y la desigual recaudación.

Sostuvo que el actual gobierno está en deuda con los mexicanos y dijo que la Secretaría de Hacienda ha resultado un lastre para la inversión pública.
"Nuestra nación podría ser otra si la recaudación se invirtiera más en infraestructura pública y menos en gasto corriente, incluso tendría un círculo virtuoso en la hacienda pública, al cerrar los caminos de la omisión de impuestos", señaló.

El líder parlamentario de Acción Nacional remarcó que en un país como México, donde la pobreza aflige a más de 40 por ciento de la población y de manera extrema sube al 53 por ciento, no se puede permitir la profundización de la desigualdad por las pésimas decisiones en materia económica.

"Contrario a muchos otros procesos de cambio que vivió el país, en la coyuntura política actual el proyecto que logre resolver el reto de un mejor desarrollo económico, desarrollo social y combate a la corrupción será el que reciba la mayor aprobación ciudadana en 2018 y para eso nos estamos preparando en el Frente Ciudadano por México", puntualizó.
Cortés expresó en ese contexto su preocupación por la baja expectativa de crecimiento económico en México estimada de 2.1 por ciento para este año y solo 1.9 por ciento para 2018, según el Fondo Monetario Internacional.

Indicó que las proyecciones no son nada halagüeñas, pues se requiere con urgencia llevar a cabo reformas para apuntalar el crecimiento, entre ellas una política industrial enfocada a resolver los nuevos retos internacionales y, sobre todo, a conciliar las demandas de su creciente población.

"Tenemos que recuperar el camino perdido por cinco años de mal gobierno y orientar la política fiscal para que los pequeños y medianos empresarios del país actúen como verdaderos factores de cambio de la economía", señaló. /jpc/m
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Ley de seguridad, licencia para usar la fuerza sin contrapesos: PRD

La fracción del PRD en la Cámara de Diputados afirmó que el combate del gobierno federal contra el crimen organizado ha fracasado y sostuvo que la Ley de Seguridad Interior no representa una solución, sino sólo da licencia para el uso de la fuerza sin contrapeso alguno.
"El PRD seguirá dando la pelea a fin de garantizar el respeto al Estado de Derecho y a los derechos humanos de la población, porque el marco legal aprobado no contempla ningún sistema de pesos y contrapesos para regular la actuación de quienes ejercen el mando de las instituciones, lo cual resulta imprescindible para evitar excesos y abuso de poder", dijo el coordinador de la bancada perredista en San Lázaro, Francisco Martínez Neri.
El líder perredista reconoció los esfuerzos de los elementos del Ejército y la Marina, quienes todos los días arriesgan su vida al enfrentarse ante el crimen organizado.
"El problema es que no tienen la capacitación que se requiere para este tipo de labores", indicó.
Martínez Neri advirtió que el gobierno federal se aferra a una política totalmente fallida, pues han transcurrido ya dos sexenios de enfrentar al narcotráfico con las fuerzas armadas y el resultado es francamente pobre.
No solo no han bajado los actos delictivos, sino, por el contrario, se han disparado, señaló.
El legislador oaxaqueño sostuvo que la Ley de Seguridad Interior avalada por el PRI y sus aliados solo da licencia al uso de la fuerza sin contrapeso efectivo alguno porque, dijo, el Presidente tendrá la facultad de decidir cuándo se da una afectación a la seguridad interior.
Subrayó que la aprobación del nuevo ordenamiento es muestra fehaciente de que al Estado mexicano le gusta vivir en el pasado, porque esa legislación será un retroceso a la seguridad democrática moderna.
El líder parlamentario del PRD recordó que expertos nacionales e internacionales han señalado que el concepto de seguridad interior es un término que suelen usar regímenes autoritarios para enfrentar a la oposición y a la disidencia. /jpc/m
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Urge PRD ley que regule el uso legítimo de la fuerza

Tras la aprobación de la Ley de Seguridad Interior en la Cámara de Diputados, legisladores del PRD advierten que urge una ley que regule el uso de la fuerza, para evitar violaciones a los derechos humanos por parte de los elementos federales.

Entre los pendientes que tiene el Congreso de la Unión, de acuerdo con un listado de la Cámara de Diputados, cuya copia tiene Excélsior, se advierte que desde hace cuatro años y medio falta una legislación sobre el uso legítimo de la fuerza.

En enero de 2013 se publicó una reforma a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal que entre sus artículos transitorios ordena al Congreso de la Unión a expedir una legislación sobre el uso legítimo de la fuerza en un plazo no mayor a seis meses después de que la reforma entrara en vigor, plazo que venció el 2 de julio de 2013.

Ante ello, el diputado del PRD, Rafael Hernández Soriano, expuso que con la aprobación de la Ley de Seguridad Interior se requiere con urgencia un ordenamiento sobre el uso legítimo de la fuerza.

La Ley de Seguridad Interior aún caso molestia entre los perredistas de la Cámara de Diputados, el coordinador de este grupo parlamentario, Francisco Martínez Neri, advirtió que el concepto de seguridad interior es un término que se suele usar por regímenes autoritarios para enfrentar a la oposición, a la disidencia.

El PRD seguirá dando la pelea a fin de garantizar el respeto al Estado de Derecho y a los derechos humanos de la población, porque el marco legal que se aprobó no contempla ningún sistema de pesos y contrapesos que regulen la actuación de quienes ejercen el mando de nuestras instituciones, lo cual resulta imprescindible para evitar excesos y abuso de poder”, enfatizó. /psg/m
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Diputada pide facilitar acceso a material digital para débiles visuales

Para garantizar que los servicios educativos utilicen las Tecnologías de la Información y la Comunicación como material de apoyo, el Grupo Parlamentario Nueva Alianza en la Cámara de Diputados se pronunció por incorporar también materiales digitales que faciliten el acceso a contenidos para personas con discapacidad visual. 
La diputada federal Carmen Victoria Campa Almaral resaltó en entrevista que de acuerdo con el Instituto Nacional de Estadística y Geografía, en México más de un millón de personas poseen discapacidad visual, de las cuales 360 mil, son hombres y 500 mil son mujeres, ambos grupos de un rango de edad entre tres y 29 años que asisten a la escuela.
En el marco del Día Internacional de las Personas con Discapacidad, Campa Almaral destacó que según la Encuesta Nacional de la Dinámica Demográfica “esto refleja que todavía hay mucho por hacer para garantizar el derecho de acceso a una educación de calidad a estudiantes de nivel básico y medio superior en materia de inclusión de personas con discapacidad visual”. 
La legisladora comentó que los denominados tifolibros o audiolibros, son empleados mediante computadoras parlantes por el Consejo Nacional de Educación para la Vida y el Trabajo y el Instituto Nacional para la Educación de los Adultos (INEA), los cuales buscan capacitar a los débiles visuales mediante la tecnología.

“Este sistema pretende lograr paulatinamente que las personas ciegas y con dificultades para ver se acerquen a las instituciones de educación, bien para repasar conceptos o para capacitarse o formarse en alguna de las opciones con el apoyo de las tecnologías modernas de información, aprendizaje y comunicación, y en un futuro, incorporarse a la vida laboral”, expuso.
Agregó que otra alternativa que los gobiernos y sistemas educativos estatales podrían implementar para lograr la inclusión de este sector vulnerable de la población, es a través de la colocación de dispositivos sensibles al tacto que permitan que niños y adultos ciegos o débiles visuales puedan elegir entre los libros de más consulta en las bibliotecas y acervos.

En un comunicado, la diputada por Sinaloa ejemplificó que en Hidalgo, recientemente se puso en marcha un sistema novedoso de lectura, alternativo al braille, el cual es un dispositivo colocado en los libros de más consulta al que se le puede activar un lector que apoye al solicitante a elegir el contenido del acervo.
“En Nueva Alianza entendemos que las bases para la equidad y justicia social, así como el desarrollo económico para el presente y el futuro de nuestro país, se alcanzarán en la medida que garanticemos el acceso a una educación pública, laica, gratuita, de calidad, inclusiva, con equidad y que propicie una sociedad del conocimiento”, añadió. /jpc/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 03/12/2017
HORA: 16:22
NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Fin de Semana
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal
0

Diputados avalan pensión alimenticia retroactiva desde el nacimiento

La Cámara de Diputados avaló que la pensión alimenticia derivada de una sentencia de reconocimiento de paternidad debe ser retroactiva al momento del nacimiento del menor.
Al aprobar la modificación del dictamen que reforma el artículo 303 del Código Civil Federal, se precisa que el monto retroactivo de los alimentos será fijado por el juez, tomando en cuenta: si existió o no conocimiento previo del nacimiento del acreedor y la buena o mala fe del deudor alimentario dentro del procedimiento.
Así como, las necesidades del acreedor y las posibilidades reales del deudor para cumplir el compromiso, el entorno social, costumbres y demás particularidades de la familia a la que pertenecen, señala la minuta.
En el documento, los legisladores expusieron que la paternidad responsable y efectiva es una deuda pendiente y un asunto postergado que se debe afrontar junto a la sociedad, sobre todo, cuando el interés supremo del menor debe estar ante un desconocimiento del padre y el desentendimiento de su obligación elemental hacia este, que es la de proveer su sustento, el cual no puede ser “objeto de negociación”.
Añadieron que hasta hoy, hay un vacío grave ante un juicio de reconocimiento de paternidad, pues actualmente la pensión alimenticia se establece hasta la existencia de un vínculo paterno-filial, por lo que hasta después de este juicio, el padre asume forzadamente la obligación de proporcionar alimentos al menor a partir de la fecha de resolución final y no desde la fecha de su nacimiento, como debería de ser.
Precisaron que hay más de ocho millones de madres solteras por razones de divorcio o separación y casi el 68% no recibe la pensión alimenticia correspondiente.

Se tiene registrado que en promedio 3 de cada 4 menores, cuyos padres están separados, no reciben por parte del padre su pensión alimenticia y mucho menos, el pago de la deuda alimentaria acumulada. /psg/m
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Gamboa respalda aspiraciones de Meade para candidatura del PRI

El coordinador del PRI en el Senado, Emilio Gamboa respaldó la intención  del ex secretario de Hacienda, José Antonio Meade, de buscar la candidatura del tricolor a la Presidencia de la  República.
Afirmó que su bancada reconoce en José Antonio Meade, aspirante a la candidatura presidencial del tricolor, a un mexicano de bien, institucional, forjado en el servicio público y comprometido con las mejores causas de México.

“Reconocemos en él, no sólo su experiencia en el servicio público, sino su profundo amor por México, su honestidad, su formación académica de excelencia, su integridad personal y profesional, atributos que ningún otro de los aspirantes a la Presidencia tiene”, dijo Gamboa. 

El líder senatorial expresó que los priístas forman parte del instituto político que tiene las mejores ideas, un partido político vivo y actuante, que propone proyectos transformadores y soluciones de fondo a los problemas más sensibles de los mexicanos.

“Por eso, nuestro partido tomó la acertada decisión de que José Antonio Meade abandere la candidatura a la Presidencia en 2018, en donde no tenemos ninguna duda, el PRI será el vencedor, porque México necesita a un mexicano de la calidad y capacidad como la de Meade”.

Señaló que el ex secretario de Hacienda, cuenta con el respaldo de los senadores del PRI, que estamos dispuestos a trabajar a su lado, a lo largo y ancho de la República porque con él vamos a ganar el futuro. /jpc/m
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PAN propone Ley de Contrataciones de Obras para mejorar transparencia

El coordinador del PAN en el Senado, Fernando Herrera, expresó que su bancada impulsará la iniciativa para expedir la Ley de Contrataciones de Obras Públicas, frente a la necesaria transparencia y rendición de cuentas que se requiere en este sector.
“Sin duda, el propósito principal de la ley es erradicar la corrupción que prevalece en el sector, al establecer mecanismos de transparencia y rendición de cuentas que anulen espacios de discrecionalidad y opacidad, y fomenten procedimientos de contratación competitivos e imparciales”, dijo.
El proyecto fue presentado en febrero pasado por senadores de Acción Nacional, conjuntamente con senadores de otras fuerzas políticas.
El proyecto busca asegurar la competencia, dar equidad y eficiencia en los procesos de contratación de obra pública, y armonizar la legislación mexicana con las mejores prácticas internacionales.
Herrera Ávila recordó que se trata de un instrumento que busca cerrar espacios a la ilegalidad, a aquellos márgenes que algunos utilizan para medrar, no sólo con los recursos públicos, sino con algún otro tipo de prestaciones y canonjías.
“La iniciativa busca eliminar, también, el régimen de excepciones a la ley, en concordancia con las prácticas internacionales en materia de corrupción; suprimir áreas de opacidad; crear un marco especial para proyectos de magnitud relevante e incentivar la sana competencia, y restringir las adjudicaciones directas e indicaciones restringidas”, expresó.
También plantea incentivar la participación ciudadana, por medio del “Testigo Social” y el Comité de Participación Ciudadana; crear candados para el buen manejo de CompraNet, mediante procesos públicos, de inicio a fin, sin excepciones.
Así como crear un padrón de proveedores, lo que evitará la discriminación entre competidores, mejorando las formas de contratación del Estado, y armonizar la ley con el Sistema Nacional Anticorrupción (SNA). /jpc/m
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PRD en el Senado ve 5 años de Peña con "saldo negativo"

El coordinador del PRD en el Senado, Luis Sánchez, afirmó que los cinco años de gobierno del presidente Enrique Peña Nieto, tienen un saldo negativo, caracterizados por constantes como violación a los derechos humanos, desapariciones, inseguridad, crisis en procuración de justicia y un “Pacto por México” sin resultados favorables a la población.

El legislador advirtió que a pesar de las reformas estructurales impulsadas por la administración de Peña Nieto, a cinco años de su inicio, el balance es negativo para los mexicanos.
“El dólar al inicio de su sexenio de ubicaba en 13.93 pesos y este 2017 se ha colocado hasta en 21.90; el precio de la gasolina pasó de los 10.36 pesos, la magna, a los 16.76 pesos, mientras que el Gas Licuado comenzó este sexenio con un precio que rondaba los 9 pesos y ahora está en 18 pesos en el Valle de México”.
En materia de seguridad, Sánchez Jiménez dijo las cosas no han marchado bien, pues en octubre pasado los homicidios dolosos alcanzaron la cifra récord de 2 mil 371, el peor mes en 20 años, según cifras del Sistema Nacional de Seguridad Pública.
“El gobierno de Enrique Peña Nieto quedará marcado con el desprestigio internacional por el caso de la desaparición de los 43 estudiantes de Ayotzinapa, por las matanzas de Tanhuato, Apatzingán y Tlatlaya, calificadas como casos gravísimos de ejecuciones extrajudiciales por la propia Comisión Interamericana de Derechos Humanos.

“Hay una crisis en materia de Procuración de Justicia, lo hemos dicho, apenas salió la convocatoria para la FEPADE”, dijo Sánchez Jiménez.
El senador perredista dijo que a esa crisis debemos sumar la ausencia de Fiscal

Anticorrupción, una de las de debilidades de esta administración.
El líder de la corriente ADN recordó que durante esta administración se puso en marcha el Sistema Nacional Anticorrupción (SNA) y a pesar de haberse promulgado las leyes en este tema, no se ha logrado concretar la designación del Fiscal.
Señaló que junto con la impunidad, la corrupción lastima duramente al país y se han convertido en la principal amenaza a la democracia y de los casos más graves, destaca el de Odebrecht, en el que en otros países han caído funcionarios públicos por corrupción, menos en México.

“Aquí al revés, los responsables de investigar se van”, criticó el senador por el Estado de México. /jpc/m
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Senado alista ‘fast track’ para aprobar ley de seguridad

El Senado alista la aprobación inmediata de la Ley de Seguridad Interior, donde los votos de los llamados "rebeldes" panistas le dan al PRI un quórum holgado por ser legislación secundaria.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Marina, Ricardo Barroso, aseguró que más allá del presupuesto destinado a las fuerzas armadas este sexenio, los resultados dan cuenta de la importancia de que el Ejército, la Marina y la Fuerza Aérea colaboren con los gobiernos locales en el combate al crimen y en apoyo a la población civil.

Por lo que, a reserva de analizar la minuta turnada por los diputados para determinar si habría algún cambio, la ley deberá aprobarse en lo inmediato.

El legislador dijo que inicia la revisión para presentar el martes o miércoles el análisis y "mandar un mensaje" poder dictaminar.

"Estamos conscientes de la necesidad de la legislación que han pedido las fuerzas armadas, tenemos un gran reconocimiento a esta lucha que han dado contra el crimen organizado y cómo han fortalecido a los estados donde han participado", resaltó, al confirmar que en el Senado están listos para su discusión y eventual aprobación porque no es un tema nuevo, sino que se ha estudiado en los últimos años.

El legislador priista señaló que la Secretaría Técnica está revisando los documentos, pero en la Comisión de Marina "hasta el momento no la hemos discutido y los coordinadores no se han pronunciado".

El vicecoordinador del PT-Morena, Miguel Barbosa, dijo que esta reforma es inconstitucional, violatoria de derechos humanos y "un parche más que de nada servirá", pero que sobre todo obedece a una estrategia político-electoral más que de solución al combate al crimen.

Barbosa Huerta llamó al Senado a actuar con dignidad y que el Congreso de la Unión responda a los intereses de la República "y no a la estrategia electoral del Gobierno Federal y del PRI.

Barbosa se pronunció por fortalecer a las policías de los estados y municipios, al destacar que con esta reforma no habrá policías profesionales, sino que de manera inconstitucional las Fuerzas Armadas permanecerán en las calles en funciones de seguridad pública, una actividad que no les compete y que ellas mismas no desean hacer.

"Lo que necesitamos hacer es avanzar en la creación de un nuevo modelo policial y una estrategia integral de combate a la inseguridad y a la corrupción. Pero nada de esto les importó, en la Cámara de Diputados impusieron su voluntad", señaló.

En entrevistas por separado, los panistas "rebeldes" Roberto Gil y Javier Lozano se pronunciaron a favor de que se otorgue ya a las fuerzas armadas un marco legal que les dé certeza en su actuación y ponga límites que impidan violaciones a los derechos humanos.

Gil Zuarth afirmó que se le eliminaron temas que él presentó en su iniciativa, pero que lo convencieron de que la minuta contiene los elementos suficientes, como eliminar el control que tendría el Senado para modificar los plazos de la intervención federal en las entidades, pues ahora sólo la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional tendrá la facultad de vigilar los operativos.

Con sus 62 votos, el PRI sólo necesita tres sufragios para que pase en esta cámara. /psg/m
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